ICA ÖLANDSCUPEN 2014
Nu är det snart dags för sommarens fotbollshöjdpunkt ( glöm VM!) - Ölandscupen. Här kommer lite info om tider för gruppspelets matcher för våra tjejer. Vill ni läsa mer, gå in på www.olandscupen.se
Vi är garanterade 5 matcher. Speltiden är 2x20 minuter.
Mellan matcherna är det fri tid, men heja gärna på övriga Åbylag. ( P03 har tre lag med.) Föräldrarna ansvarar för sina barn all tid, förutom under matcherna. På fredagskvällen kl 19:00 är det stor invigning av ICA ÖLANDCUP.
Eftersom de flesta av tjejerna bor på samma camping tänkte vi samla ihop oss under torsdag eftermiddagen/tidig kväll och träna ett lättare pass tillsammans, allt för att röra boll innan cupen drar igång. Mer om tid/plats för detta kommer senare.
Spelschema gruppspelamatcherna ( vi spelar i grupp 6)
Fredag: 13:00 Linköping Kenty DFF 2- Åby IF   plan ICA Almérs
 Fredag: 17:00 Åby IF – Rödeby AIF                     plan Rälla
Lördag: 11:00  Åby IF- Lindsdals IF                     plan Byxelkrok
Samling ombyta 40 minuter före matchstart. Var vi samlas gör vi upp på plats.
Viktigt att ha med sig: matchtröja ( får tjejerna av oss till första matchen), blå shorts, blå strumpor, benskydd, fotbollsskor och vattenflaska.
[bookmark: _GoBack]Föräldrarnas ansvar ligger i att se till att tjejerna får i sig dryck och mat i god tid innan match. Vis er helst att godis, chips och läst eventuellt tas efter matcherna.

Tänk på! Det viktigaste är inte att vinna, utan att delta och ha kul! / Vi ses på Öland
