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Deltagande lag att arrangera midsommar är flickor/pojkar födda 2007-2002. Midsommarfirandet är 20/6 mellan kl 13.00-16.00.
Vi tänkte ha ett möte i klubbhuset måndag den 19/5 kl. 18.00 där det är bra om en från varje lag deltar, t ex representant från föräldragupp. Extra viktigt möte för de nya lagen som inte varit med och arrangerat midsommar någon gång.

Att fixa för varje lag:

·  Varje lag ska bidra med 3 st varuhinkar á 200 kr/st. Gör en egen insamling av pengar och fixa 3 hinkar, be föräldrar skänka färdiga hinkar eller ta ur lagkassan. Om ni kan fixa fler hinkar än 3 st så är det kanon för vi köper alltid till några hinkar varje år.
·  Fixa ihop så mycket priser som möjligt.

·  Hjälpa till med förberedelser på torsdagen 19/6 från klockan 16.00 och framåt. Komma med blommor, klä midsommarstången, resa tält, sätta upp lottstånd, förbereda vinster mm.
·  Varje lag ska bidra med bakning:

50 st bullar

5 st sockerkakor

80 st småkakor

Det bästa är att göra bakschema och dela ut till alla föräldrar där man delar upp bakningen. 
·  Varje lag är ansvarig för en aktivitet. Det behövs en ansvarig person till detta. Se till att få en ansvarig förälder för aktiviteten som är med och kör igång för sedan kommer det vara ungdomar som arbetar.
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·  Vi behöver föräldrar som kan stå i cafeterian på midsommarafton. Helst vill vi ha 3 st av varje lag utspridda på följande tider.

12.15-13.30 Kokning kaffe, uppläggning av kakor, försäljning
13.30-15.00
Försäljning
15.00-16.30
Försäljning, bortplockning och städning

· Vi behöver föräldrar som kommer upp till Åby IP kl 14.00 på midsommar-dagen för att hjälpa till med städningen. 

Maila er redovisning av ansvarig person till aktivitet, kioskpersonal och hur många som kommer på torsdagen och hjälper till med förberedelser. Maila till anna.k.olsson@bredband.net senast den 5/6-14.
Resterande uppdrag ska redovisas enligt nedanstående:
Måndag den 16/6 från klockan 16.00

Inlämning av priser och minst 3 st varuhinkar på parken. OBS ! ej begagnat ! Man kan naturligtvis lämna in priser tidigare än detta datum. Var noga att märka upp varuhinkar/priser med lag så att vi vet vilka som lämnat.
Torsdag den 19/6 

Inlämning av bröd. Ni som inte kan lämna bröd denna dag, lämna till någon annan i laget så att de kan lämna in.

Snälla håll dessa datum för det är svårt för oss som gör i ordning alla lotterier när det kommer in priser, hinkar mm försent då man redan gjort i ordning vinstplanen. Som det varit tidigare år så kommer det priser även på torsdagen men då vill vi gärna ha detta färdigt, hoppas att alla kan respektera detta.
Vi frågor så kontakta mig på telefon 0721-931931 eller på mailadress anna.k.olsson@bredband.net. 
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