Anteckningar från föräldramöte 14/8-13

[bookmark: _GoBack]Tränarna:
Ledare sökes
I vår ska grabbarna spela 7-manna och då kommer det nog bli tre lag anmälda till seriespel. Då behövs det ytterligare en tränare för att kunna vara 2 med på varje match. Gustavs pappa, Mats har anmält sitt intresse att bli den 6:e tränaren. Finns det fler som är intresserade av att hjälpa till som ledare så ta kontakt med någon av ledarna så snart som möjligt.”

Vad händer i höst? Sammandrag/cuper, etc.
Sammandrag:
· Lördag 24/8 på Åby IP, 2 lag (Åby IF dagen)
· Söndag 25/8 på Åby IP, 1 lag
· Lördag 7/9 i Vånga, 2-lag
· Söndag 8/9 i Smedby, 1 lag
· Lördag 21/9 i Eneby, 2 lag
· Söndag 22/9 på Åby IP, 1 lag

Cuper:
· MAIK Cupen i Linköping i oktober (5 eller 6/10) (7-manna)
· Atlas Cupen (kring årsskiftet)

Policy kring laget
Tränarna följer den policy som gäller för hela Åby IF då det är en gedigen policy framtagen av expertis på området. 
Följande står att läsa där:
· Tränarna ger instruktioner före, under paus och efter match men låter spelarna ta beslut själva under pågående match då det enligt den teori som policyn stödjer sig på utvecklar spelarna bäst på lång sikt. 
· Man blandar lagen så att alla får spela med alla och alla får spela lika mycket.
· Det blir lite mera allvar än lek på träningarna framöver i takt med att killarna blir äldre. 

Anmälningar till cuper och sammandrag
Det är viktigt att vi anmäler killarna på bokat till sammandrag och cuper i god tid och att vi sedan står fast vid vår anmälan (bortsett från sjukdom som förstås kan uppstå). Detta är för att vi ska veta hur många lag som ska anmälas och för att göra lagindelning, så ni ska få veta innan ni ska spela vilket lag och vilken ort ni ska spela på. Om det tillkommer fler som vill spela efter anmälningsfristen kommer dessa enbart få vara med om vi får några avhopp. Om anmälda droppar av finns risken att vi inte får ihop det antal lag vi har anmält (det kostar ca 700kr per lag som betalas vid anmälning).

Om du som förälder har synpunkter kring träning, policy eller anmälningar ber vi dig ta det med tränarna när inte ditt barn är med. 

Föräldragruppen: 
Bullerby cup
Föräldragruppen presenterar två förslag på boende i samband med Bullerby cup 24-27/7 2014. Föräldrar på plats beslutar sig för ett av alternativen och gruppen jobbar nu vidare på det. Tyvärr uppstod problem kort efter mötet med bokning av det  alternativet så gruppen arbetar nu vidare med att ta fram boendealternativ på Vimmerby camping och kommer i september ut med ett formulär att fylla i vad man önskar för typ av boende i samband med cupen så börja gärna fundera på redan nu om er familj kan delta och hur många familjemedlemmar som kan följa med. Vi uppskattar kostnaden för boendet till ca 550-650 kr/bädd för tre nätter lite beroende på vad man väljer för boende. 

Mailutskick
Vi i föräldragruppen önskar att alla läsbekräftar de mail vi skickar ut genom att klicka på den blå länken längst ner så att vi ser att vår info når er alla. 

Tält
Vi beslutade att vi köper in ett tält som vi enkelt kan fälla upp vid cup och match utomhus för skugga samt skydd för regn. Vi har sedan mötet hittat ett tält som vi köpt för pengar som redan fanns i lagkassan sedan ett tidigare lotteri. 

/Maria Asplund
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