Föräldramöte P-03, 1 april 2015

Närvarande: Jimmy & Åsa (Casper), Christian (William), Lotta (Olle L), Mikael (Timothy A), Totte (Isac S), Peter (Elliot), Connie (Jacc), Maria (Elias), Lotta (Edvin), Theres (Daniel), Marcus (Alexander), Ove (Sebastian B), Geir (Sebastian Ö), Jonas (Ludvig), Helena (Love), Annica & Anders (Oliwer), Jems (Melker), Viktoria & Martin (Eric) samt Krobbe (Joel).  På slutet kom Pelle (Philip) & Cecilia (Alfred).

Ledarna:
- Lagindelning till seriespel. Vi spelar 7-manna även i år. Det är anmält tre lag, två i medel-serien & ett i lätt-serien. Lagindelningen kommer att ske på så sätt att alla barn ska få en chans att utvecklas så myckets som möjligt. Ledarna pratar med barnen om lagindelningen. Vi kommer att rotera lagen några gånger under säsongen. Åby IF har antagit en ny policy angående träning & match. Läs mer om den på laget.se/ABYIF. 

- Träningsnärvaro. Vi kommer i år att trycka med på att man måste träna för att få spela match. Man behöver ha minst 40% närvaro på träningar. Om det är en period då en spelare tränat lite mindre, kanske den får avstå matchen på helgen. Ha en dialog med tränarna om varför ert barn ev. inte kommer på träningen. 

- Fokus/innehåll på match/träning. Det har skett stor förändring hos killarna när det gäller fokus på träningarna. Alla lyssnar, är tysta när det är instruktioner & ledarna upplever att alla har det roligt på träningen. Det är viktigt att barnen har fokus på träningen/matchen & gör sitt bästa. Resultatet kommer i andra hand. Om ni som föräldrar hör eller ser något som gör att ert barn inte vill gå & träna – prata med tränarna. 

- Ej någon sommarcup – social aktivitet istället. Ledarna har bestämt att det inte blir någon stor sommarcup i år. Delvis pga av att det endast finns 9-mannacuper & vi har inte spelat det än. 

- Registrering. Ni fick hem en lapp om registrering för seriespel & futsal tillsammans med att ni skulle betala medlemsavgiften. Viktigt att ni lämnar in den med både barnets & förälders underskrift.

- Nya träningstider efter påsk. Vi kommer efter påskhelgen att träna måndagar & onsdagar. Tiderna ligger nu i kalendern på laget.se. Träningstiden förlängs med 30 minuter. 

- Alla hemmamatcher kommer att spelas på Åby IP (inget mer spel på Gaddens Vall). Därmed är det stora kiosken på IP som ska bemannas vid hemmamatcher. 
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- Åby IF cup - vi bemannar kiosk/grill kl. 08.00 - 12.30. Vi började skriva på ett schema för kiosk & grill. Viktigt att vi alla hjälps åt, då detta är Åby IF’s stora arrangemang under året tillsammans med midsommarfirandet. För att vi ska lyckas bra med våra arrangemang & därmed få kickback till laget måste vi alla hjälpas åt.

- Större cup nästa sommar - ska vi samla pengar med start i höst? Närvarande föräldrar enades om att vi skulle satsa på en större cup nästa sommar. Då kommer killarna att sova på förläggning tillsammans med ledarna. Föräldragruppen har fått i uppgift att leta reda på en cup & möjligheter till finansiering av cupen. Försäljning av New Body & Idrottshäften kom upp som två förslag. Så snart föräldragruppen har hittat bra cuper ordnar vi ett nytt föräldramöte. 

- Registrering av ICA-kort & Intersport-kort. Viktigt att vi ALLA hjälps åt med detta. Det ger otroligt mycket pengar tillbaka till klubben vilket ger våra barn träningsmaterial & underhåll av IP till sina träningar. Det kostar er inget extra, ni får naturligtvis behålla era egna bonusar & får dessutom generösa erbjudanden. 
Här kan ni enkelt registrera ert ICA-kort (för handling på ICA Maxi Ingelsta: http://www.laget.se/abyif/Page/170992

Här kan ni enkelt registrera er för Intersport-kort (för handling på alla Intersport i hela Sverige). Vid ”Min förening” välj Åby IF: 
https://www.intersport.se/om-intersport/club-intersport/registrera-ny-anvandare/

- Följ gärna laget.se + P03-sidan (även facebook har mycket & snabb info). De flesta av er följer P03-sidan & får ett mail så fort en nyhet dyker upp. Följ gärna laget.se/ABYIF också (huvudsidan för klubben). Där kommer nyheter, erbjudanden etc som kanske inte alltid också skrivs om på vår egen sida. 

- Lagaktivitet med övernattning. Föräldragruppen tittar på alternativ att göra en övernattning med samarbetsövningar med laget. Vi återkommer så snart som möjligt med info & datum.

- Åby Krog 18/4, kl. 16.30. Vi avslutar Åby IF Cup med att gå till Åby Krog & äta tillsammans. 45 platser är bokade & går i första hand till spelare & tränare. Vill någon förälder följa med i mån av plats så är det också ok. En anmälan kommer via laget.se. Barnen betalar själva för mat & dryck. 

- Adress/telefonnummer. Viktigt att ni informerar om ni byter adress, telefonnummer eller mailadresser. 
- Påsklovsträning. Info om påsklovsträning finns på huvudsidan för Åby IF. För P03 gäller tisdag & onsdag förmiddag samt fredag. Det finns platser kvar. Anmäl senast 4/4. Kostnadsfritt. 

- Profilkläder. För de killar som inte har beställt profilkläder, så finns nu möjligheten att gå till Intersport Ingelsta & köpa direkt. Åby IF har en egen hörna med våra profilkläder & en del material där. Betala i kassan (då får ni även bonus på ert Intersport-kort!). Vill ni ha initialer på träningsoverall så kan det ta max en vecka att få plaggen. Detta rekommenderas eftersom alla har likadana kläder & det kan vara svårt att hålla kolla på dem utan initialer. Det är OK att använda Nike & Stadium (våra tidigare sponsorer) detta år. Vi önskar gärna att ni har shorts & strumpor i nya Adidas, men inget krav. 

- Landslagets Fotbollsskola kommer i år att vara 3-7 augusti.


