Föräldramöte med P03 – 12 oktober 2015

Närvarande föräldrar: Peter (Elliot), Åsa & Johan (Anton), Lotta (Philip), Tove & Erik (Johan), Kajsa (Timothy), Christian (William), Åsa (Casper), Ove (Sebastian B), Johan (Olle M), Sofia (Isac W), Theres (Daniel), Marie (Isac S), Maria (Elias), Robban (Jonas), Pia (Sebastian Ö), Kenth (Edvin), Viktoria & Martin (Eric), Helena (Love), Charlotte (Isak M) & Jems (Melker).

Martin informerade om träningarna framöver. Fotbollsgruppen (Manne Söderberg, Christoffer Tapper Holter & Håkan Fridén) ser över hela Åby IF’s verksamhet för att få en bra överblick med hur många spelare vi har i varje åldersgrupp & hur vi ska få ihop lag på ett bra sätt. Tränarna i P03 har önskat att behålla laget ett år till, så att P03 får spela 9-mannafotboll. De tycker att det är ett för stort steg att börja spela 11-mannafotboll direkt efter 7-manna, vilket vi skulle få göra om vi slog oss ihop med P02. Vi kommer under hösten & vintern att träna tillsammans med P02, vilket vi ser som positivt då båda lagen får bra träningsmöjligheter. Hur det blir med lag & seriespel till våren, kommer det troligtvis att tas beslut om februari/mars. 

Laxa cup 2016. Det är anmält 2 lag till Laxa cup i Halmstad 28-31 juli 2016. Man får vara 14 i varje lag, men är det mer spelare än 28 som följer med så får man kanske stå över någon match istället. Det kostar 1900 kr för varje lag att anmäla sig till cupen. Sedan kostar det 1200 kr/spelare/ledare för boende & mat. Vill man komma redan på onsdagskvällen, så kostar det 195 kr/spelare. Detta kan vara ett bra alternativ, då vi inte vet om vi får en tidig match på torsdagen. 
Förslaget kom upp om att hyra en buss, så att laget kan åka tillsammans ner till Halmstad. Vi tror att priserna ligger runt 18.000 – 20.000 kr för detta. Viktoria kollar med F03 om de åker med till samma cup & om vi i så fall ska dela på kostnaden för bussen. 
Föräldragruppen har försökt att kolla upp boendealternativ, men det är svårt att få boende för många på samma ställe mitt i högsommaren. Så föräldrar bokar var & en på sitt håll!
Vi bestämde enhetligt att vi ska dela ut frallor i vår för att få in pengar till cupen & bussen. Robban Hjort erbjöd sig att hålla lite extra i detta, men vi behöver fler föräldrar som hjälper till. Alla barn kommer att få en lördagsmorgon, då man tillsammans med en förälder+bil samlas kl. 06.00 vid Åby Bageri i Jursla. Först packar man frallorna & sedan ska de delas ut. Det tar ca 1-2 timmar. Förslaget är att vi delar ut veckorna 14-17. Det är fyra veckor, men vi hoppas att vi kan sälja mycket frallor även i områden som inte brukar vara med som Jursla & Loddby. Då behöver vi vara fler killar/gång.
Föräldragruppen & Sofia Wenhov kollar upp möjligheten att ha en tacokväll tillsammans med laget i Åbylundskyrkan. Vi bjuder även in F03 att vara med.
Vi pratade om sponsring. Finns det någon som har kontakter inom laget, där företag vill sponsra så tas det såklart mycket tacksamt emot. I första hand behöver vi pengar till bussen till Laxa cup. Men får vi in mer pengar så finns det naturligtvis en massa saker att använda dem till. Dels kan laget kanske göra någon rolig aktivitet tillsammans, skaffa en snygg tröja inför cupen, nya matchtröjor till våren…
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Föräldragruppen frågade om någon ny ville vara med eller om några andra kan tänka sig att ta över. De blev sittande grupp som fortsätter - Helena (Loves mamma), Peter (Elliots pappa), Åsa (Antons mamma) Jonas (Ludvigs pappa) & Viktoria (Erics mamma). Dock kan vi behöva ha hjälp vid vissa tillfällen av fler föräldrar & kommer då att göra ett utskick om detta. Viktigt att ni svarar på utskick, då vi flera gånger ej har fått svar. 

Vid pennan
Viktoria 
