Föräldramöte 18/9-18

Sammandrag & Cuper 
Arrangemangsschema delas ut för hösten och våren. I princip samma som tidigare år. Nytt är en cup i Umeå under början av januari. (Arrangemangsschemat hittar ni under dokument på laget.se) 

Vi bestämmer att vi anmäler oss till Rallarcupen i Kiruna 2–4 nov. 

Vi är ca. 20 spelare i truppen och vi kommer att anmäla 1 lag till kommande sammandrag och cuper. 

Rallarcupen 2–4 nov 
Kommer att gå på ca. 800–1 000 kr per barn. Denna kostnad kommer att tas från lagkassan. Barnen har matcher från fredag till söndag. Vi åker tåg eller buss dit och hem, och kommer att bo på hård förläggning med helpension.

Sundsvalls Cup
Ett sätt att förlänga säsongen. Kostnad ca. 1 500 kr per barn. 

Försäljning 
Eftersom att tjejerna är äldre, så ser vi att de kan hjälpa till med detta på ett annat sätt. Det kanske inte bara behöver vara försäljning, det kan vara andra aktiviteter som gynnar lagkassan t ex. samla in pant etc. 

Vi diskuterar att vi inte behöver söka tillstånd för att sälja på stan vissa datum, utan kan anmäla till Företagarna i Boden om vi vill sälja - den 25 okt samt på Skyltsöndagen den 2 dec. (Malin kan boka in oss, när vi bestämt vad vi vill göra.) Dessa datum kan vi sälja, men det finns också uppdrag som att vara tomte etc.

Vi kommer även att sälja BBKs Reselotter nu i höst, samt Rabatthäften till våren. 

Vi har gjort en indelning av barn och föräldrar där vi delat upp laget i 3 grupper:
· Grupp 1. Höstens försäljning/aktiviteter
· Grupp 2. Vårens försäljning/aktiviteter 
· Grupp 3. Eget sammandrag 8 dec 

Grupperna (fet stil = sammankallande, de barn som är inom parentes är ledarbarn som kan hjälpa till, men inte den vuxna):

Grupp 1.		
Matilda S 
Amy
Amanda S
Amanda L
Line
(Matilda A)
(Lovisa)

Grupp 2. 
Juvina
Agnes
Hanna
Sanna
Felicia
Ida 
(Selma)

Grupp 3. 
Olivia
Elsa O
Ellen
Filippa
Fanny
(Tuva-Li)

Bollar & Matchkläder
Tjejerna kommer att få en egen boll att ansvara för, den är uppmärkt med ett nummer och ska med på alla träningar. Tänk på att bollen inte ska vara för hårt pumpad, den ska gå att klämma på och ge efter för greppet. 

Matchtröjorna ska tjejerna också få och ansvara över. Svarta shorts kommer att gälla på match och vi ska se till att köpa in samma/likadana strumpor till barnen. Vi kommer även att köpa in målvaktströjor i en skrikigare färg än svart. 

Träningar
Det är 3 träningar i veckan. Måndag på Björknäs 18:00–19:00, tisdag på Sanden 17:00–18:00 och torsdag på Stureskolan 19:00–20:00. 

Obs! Vi får inte parkera framför Björknäs, utan är hänvisade att stå på Björknäsvallen/hallens parkering. Detta kan komma att ändras, och i så fall meddelar vi. 

Det kommer att vara målvaktsträning på Hildusrborg onsdagar mellan 17:00–18:30. Detta är för de som är intresserade av att stå i mål. Men även för de som är nyfiken. :D

Frånvaroanmälan
Mötet bestämmer att barnet själv anmäler till tränare Lotta om de uteblir från träningen på tel. 070-565 26 09.

Värdegrund
Vi ser till klubbens värdegrund och jobbar efter det. Alla sådana papper finns att läsa under Dokument på laget.se. 
Vi bestämmer på mötet att inget godis tillåts innan/mellan matcher och på bussen till cuper och sammandrag, men på väg hem är det tillåtet. Till godis ser vi även energibars/sportbars. Nackdelen med dessa är att de inte bara är ett ”substitut” till godis utan också kräver att du dricker en hel del vatten i samband med att du äter en sådan. Och vi kan inte säkerställa att spelaren hinner få i sig nog med vätska, då det även går åt en del under matcherna. Samma sak här, på bussen hem. 

Medlemskap i BBK
Vi ska begära medlemskort. Det ger fri entré på BBKs hemmamatcher och så får man 20% på handbollsrelaterade saker på Team Sportia. Klubbdagar har redan varit, men det går att gå in och beställa klubbdress/delar av klubbdress till sitt barn. Utbudet hittar du under Dokument på laget.se. Nya riktlinjer på Team Sportia är att man betalar redan vid beställning.

Utbildningar
[bookmark: _GoBack]Det kommer att komma ut information löpande om de utbildningar som klubben erbjuder. 2 föräldrar har redan hunnit med att gå den sekretariatsutbildning som var nu i september. Och vi kommer att behöva fler som kan sekretariat och tidtagning. 

