Information om planavstängningar

I sommar har vädret inte varit snällt mot våra planer. I början av sommaren var det torrt vilket gjorde planerna torra och nu de senaste veckorna har det varit mycket regn. Vi har därför tvingats stänga planerna vid ett antal tillfällen. 

Det finns två anledningar till att planer behöver stängas:
1. Då det är för mycket vatten för att det ska vara trevligt att spela fotboll.
2. För att planerna ska få en möjlighet att återhämta sig efter perioder av mycket regn. Spelar man på en plan som mättats av vatten blir skadorna som rivs upp djupa och det påverkar kvaliteten på gräset under längre tid än nödvändigt.

Dessvärre går det sällan att ha lång framförhållning kring avstängningar då prognoserna, särskilt i sommar, inte varit särskilt korrekta kring regnmängder. Styrelsen och kansliet arbetar med att ge så tidig information som bara möjligt. Vi vill inte heller hålla stängt i onödan, vilket gör att besked om såväl stängning som öppning ibland kan komma nära inpå. 

Planerna stängs alltid ”tills vidare”. Det betyder att vi inte vet när planen kan öppna igen. Vår vaktmästare är på plats varje vardag och gör på morgonen en ny bedömning om planerna går att öppna den dagen. Information om stängda planer läggs på laget.se (slå gärna på aviseringar i appen) samt skickas till lagledare som ansvarar för vidare information ut i lagen. 

Lag som vill boka alternativa planer för match eller träning mejlar till bokning@bkornen.nu 
Föreningen står för avgift på alternativ arena de dagar våra egna planer är stängda. Detta gäller de dagar planerna är stängda tills dagen planerna öppnar samt redan bokade tider för dagen efter.

Vid frågor kring planernas skick går det alltid att kontakta arenaansvarig Erik Åhsberg på 070-334 07 82. 
För frågor om alternativa arenor eller planering: kontakta kansliet på 070-248 39 25. 
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