Söndag 25 september 13:00 Örnäsplan
IFK Västervik – Björnhults IF		4-2 (1-0)
Ny förlust för Björnhult.

BIF kunde inkassera ännu en förlust borta mot IFK Västervik. Hemmalaget vann med 4-2. Spelmässigt en ganska jämn tillställning där hemmalaget tog ledningen på en lottospark en kvart in i matchen. IFK hade mera boll genom hela matchen men stundom tilläts BIF trilla runt ordentligt men tyvärr så slarvas det i dom avgörande lägena, både framåt och bakåt. IFK hade en jättechans att göra 2-0 i första halvlek men stolpen var i vägen. Men BIF var inte utan chanser dom heller. Erland Gandskog hade ett par riktigt fina lägen. Filip Ödlund och Samer Fares lika så men bollen ville inte in.

I andra halvleks upptakt kommer istället det obligatoriska i skitmålet då det brister i kommunikationen i BIF-försvaret och västervikspelaren kan lobba in bollen i tomt mål. Dock gräver inte bortalaget ner sig utan stretar på och får utdelning då slitvargen och lagkaptenen Torbjörn GUnnarsson nickar in 2-1. Björnhult kliver på framåt så mycket man orkar och kan och det öppnar naturligtvis upp sig för IFK som kan kontra in 3-1. 
Björnhult är inte utan chanser nu heller men man får just nu ingenting gratis. Istället får man 4-1 i baken i slutet av matchen. Roger Ödlund,jo ni läste rätt, gjorde comeback i A-laget för i år och firade det med ett mål och ett gult kort. "Ragge" tröstmålade i matchens sista minuter. IFK vinner rättvist men hela BIF-laget ska ha en eloge för att man försöker trilla boll hela matchen igenom. 

BIF spelar säsongens sista match hemma mot Frödinge på söndag. Frödinge som har häng på kvalplatsen lär vara något mera motiverade än hemmalaget men BIF kan å andra sidan spela totalt avslappnat.

Målskyttar: Torbjörn Gunnarsson (2-1), Roger Ödlund (4-2)

//Coach Carlsson

Lördag 17 september 15:00 Björnåsen
Björnhults IF – Storebro IF		2-6 (1-2)
Oinspererat Björnhult förlorade stort hemma. 

Motståndare för dagen var Storebro IF och det var också gästerna som skulle dra det längsta strået. 1-0 kom tidigt i första efter att man snappat upp en retur från BIF´s målvakt. Ett av många billiga mål som hemmalaget bjöd på denna eftermiddag. Hemmalaget kvitterar dock genom Torbjörn Gunnarsson genom ett kanonskott utifrån. Det var matchens behållning och för övrigt det enda glädjeämnet i hemmalaget denna dag. Efter det målet hade BIF visserligen en bra period där man med lite skärpa kunde gjort både 1 och 2 mål till men istället så åker man på det klassiska skitmålet. På en frispark som går över samtliga spelare utom 2 storebroare gör bortalaget 2-1. Årets offsidemål och det var nog bara en tillfällig kortslutning som gjorde att domaren inte blåste offside. Men oturen grinar BIF i ansiktet numera och det tror jag inte är en tillfällighet. Studsarna och domsluten man tidigare fick med sig får man nu emot sig och den gamla klyschan "tur har man inte,det förtjänar man" håller jag hårt på. Storebro var hetare genom hela matchen och man vann andrabollarna och ihopslagen och fick på sig vis ofta spelvändningarna mot hemmaförsvaret som fick slita hårt denna match.
Första halvlek slutar 2-1 till bortalaget.

Storebro gör 3-1 tidigt i andra men Tom Hellman ger hemmalaget visst hopp när han reducerar till 2-3 inte långt efter. Tyvärr var det sista injektionen som BIF skulle får denna lördag. Resten av matchen vill man helst glömma som hemmaspelare. Storebro kom i den ena spelvändningen efter den andra och slutresultatet blev hela 6-2. BIF´s backlinje jobbade allena i andra halvlek och trots att man lyfte upp alla utom 4 man i backlinjen så vann man inte bollen utan åkte på kontringar. BIF´s spel är allt annat än divison 5-mässigt och av just den anledningen är man nu utan chans att komma dit. Nu gäller det att avsluta snyggt och försöka spela boll för ett det är kul.

//Coach Carlsson

Fredag 9 september 18:00 Furulid
Krokstorps IF – Björnhults IF		1-1 (0-0)
Söndag 4 september 15:00 Björnåsen
Björnhults IF B – BB 2001 B		4-2 (2-0)
Fredag 2 september 18:15 Björnåsen
Björnhults IF – IFK Tuna		1-2 (1-0)
Håglöst Björnhult föll hemma mot IFK Tuna.

Trots förlusten i förra omgången mot Ankarsrum hade BIF chansen att hänga på ordentligt i toppen för att slåss om en plats i division 5 nästa år. Men istället för att gå ut och kriga och visa att man ville dit så blev det precis tvärtom. 

Dock inledde BIF matchen ok och man tog även ledningen med 1-0 genom Filip Ödlund som efter ett fint anfall där man kom runt på kanten,fick öppet mål. Men det var också det enda positiva som hemmalaget bjöd på denna kväll. IFK Tuna skapade förvisso inte mycket någon gång under hela matchen men man vann kamperna och man utsatte BIF´s trebackslinje för hårt tryck. Hemmalaget å sin sida slog nytt rekord i antal felpass och misslyckade dribblingar. Tunas svaga offensiv enda förklaringen till att det stod 1-0 i halvtid.

Andra halvlek skulle om möjligt bli ännu sämre från hemmalaget som visade ett dåligt humör och man ägnade alldeles för mycket tid och fokus att gnälla på domaren istället för att knyta näven och slåss för segern. Tuna visade vilja och man kvitterade också rättvist en bit i i halvleken på nick. BIF´s anfallsspel var obefintligt och positionsspelet var i det närmsta pojklagsmässigt. På en kontring gör Tuna sedan segermålet och även om en kvitteringen var riktigt nära i slutet så var det inte mycket att snacka om.
En spelare i Björnhult höjde sig över mängden och det var kaptenen Torbjörn Gunnarsson som visade pondus,vilja och engagemang. Tyvärr följde inte resten av laget med i hans spår utan hängde med huvudet och koncentrerade sig på fel saker. Endast en handfull spelare i kommer undan med hedern i behåll men det räcker naturligtvis inte. Nämnas bör BIF´s 9:e ?? måvakt denna säsong, Mathias Lengyel,som gjorde en stabil insats mellan stolparna och räddade det han skulle.
Men nu måste samtliga aktörer i Björnhult rannsaka sig själva,spelare som ledare, och ta tag i det dom ska göra annars blir det inga mer poäng i år. På fredag väntar en tuff bortamatch mot bottenlaget Krokstorp som med all sannolikhet kommer ta hjälp av samarbetsklubben Fårbo.

1-0 Filip Ödlund
1-1
1-2
//Stefan Carlsson

Fredag 26 augusti 18:30 Bruksvallen
Ankarsrums IS – Björnhults IF	4-0 (2-0)
Björnhult söndersprungna av taggat Ankarsrum.

På fredagkvällen åkte BIF till Ankarsrum för seriefinal i vimmerbysexan. Förutsättningarma för BIF-laget kunde varit bättre då man saknade ett antal spelare p.g.a. sjukdom och studier. 
Hemmalaget öppnade också klart bäst och man skapade 2-3 heta chanser direkt, bl.a. ett stolpskott från 3 meter. Efter den tuffa öppningen för BIF reste man sig lite och man försökte rulla boll men allt som oftast stod Ankarsrum täta deffensiv ivägen. 
Efter en kvart-tjugo minuter får hemmalagets Oskar Ring bollen o klipper till direkt från 25 meter. Han får kalasträff och bollen sitter i bortre krysset. Efter det tar hemmalaget över föreställningen och inte långt efter 1-0 kommer nästa kalldusch för BIF när AIS nickar in tvåan. 
BIF får inte till något ordnat anfallsspel och man förlorade kamperna framför allt på mittplan. Ankarsrum styrde och ställde och BIF fick aldrig press på bollhållaren och därmed kom försvaret till korta. 2-0 i halvtid med mersmak för hemmalaget.

Efter några visdomsord från bl.a. Erland Gandskog i omklädningsrummet står Björnhult upp något bättre i början på andra halvlek. Tyvärr får man ingen ordning anfallspelet och till slut mal hemmalaget ner sina motståndare. 3-0 kommer och återigen är det Oskar Ring som prickskjuter från straffområdslinjen. Ankarsrum dominerar och man gör också 4-0, även detta ett kanonskott utifrån.

BIF kämpar och försöker hålla emot men hemmalaget var helt enkelt för bra idag. Man sprang sönder sitt motstånd och det var klassskillnad rakt igenom. Björnhult ska ha en eloge för att man står upp så till vida att man aldrig ger upp utan försöker spela hela matchen ut. Ankarsrum visade klass och frågan är nu om BIF kan resa sig eller om något annat lag kan hota AIS i striden om en division 5-plats? 

//Coach Carlsson

Söndag 21 augusti 17:00 Blomstermåla IP
Blomstermåla IK B – Björnhult IF B	2-5 (0-2)

Fredag 19 augusti 18:45 Björnåsen 
Björnhults IF – Södra Vi IF	8-1 (4-1)
Björnhult körde över Södra Vi. Matchen slutade 8-1 (4-1) och Erland Gandskog blev 3-målsskytt.

Södra Vi gästade Björnåsen på fredagkvällen och det var bortalaget som öppnade bäst och man tog också en tidig ledning efter ett mycket snyggt mål av Mohammadi Abbas. Det fick hemmalaget att vakna till liv och inte långt efter att gästerna tagit ledningen får BIF en frispark en bit utanför straffområdet. Torbjörn Gunnarsson klipper till och skruvar in bollen över gästernas målvakt. 
Nu gasar hemmalaget igång ordentligt och på en spelvändning kommer Filip Ödlund runt på kanten och serverar en framstörtande Joakim Holmström som behärksat rullar in bollen i mål.
Gästerna tappade nu energin samtidigt som björnarna var hetare i situationerna och vinner kamperna över hela banan. 3-1 görs av Sebastian Kolm och Erland Gandskog ökar sedan på till 4-1 när han gör sin gubbe och elegant placerar bollen i mål utom räckhåll för målvakten.

Andra halvlek består till stor del av spelövertag för hemmalaget. Endast under en 10-minutersperiod tillåts Södra Vi komma i ordnade anfall då björnhultspelarna tillfälligt kommit ur sina positioner. Södra Vi-spelarna försökte trycka på framåt men det öppnade i sin tur upp sig för hemmalaget som kontrade friskt hela andra halvlek. Målen trillar in allt eftersom och man kom runt på kanterna och fyllde på med folk i straffområdet. Erland Gandskog har stundtals lekstuga och gör 2 mål till innan full tid. 

Försvarsspelet var mycket bra i hemmalaget då man höll ihop laget ordentligt och spelade disciplinerat. Kontringsspelet fungerade också ok då man äntligen fick med sig folk i anfallen och en nyckel blev innermittfältet som man vann ganska klart. Joakim Holmström och Andreas Andersson fördelade bollar precis som dom ska och bakom dom höll Andreas Sieb och Marcus Sköld rent samtidigt som man fyllde på framåt.
Erland Ganskog visade kvalité ikväll och 3 mål talar sitt tydliga språk. Men som helhet var det en laginsats där alla spelare gör en bra match och där viljan och hjärtat visade sig igen hos dom vitklädda hemmaspelarna.

//Coach Carlsson

Måndag 15 augusti 18:45 Ernavallen
Hammarsgärde BK - Björnhults IF	3-2 (3-1)
Första halvlek sänkte BIF. Bortalaget vaknade försent och spelet knackar betänkligt!

Dom vitklädda björnarna gick på pumpen i Gamleby i måndags kväll. Hemmalaget visade vilja och var taggade från början medans BIF i sin tur satt kvar i omklädningsrummet. Första halvtimmen var en av dom sämsta i år från bortalaget och helt rättvist gick Hammarsgärde upp i en 3-0 ledning. Mittbackarna i BIF tillsammans med Kim Krim i målet såg till att man var kvar i matchen överhuvudtaget. I slutet av första halvlek tomnade hemmalaget en del och BIF började så sakterliga skapa framåt samtidigt som man fick bättre koll på HBK´s anfallsspel. Bl.a. så springer Marcus Sköld sig fri men rivs ner med ett gult kort som följd. Frilägesutvisning i nio fall av tio men domaren valde den enkla vägen. Efterföljande frispark resultatlös. 
I en situation senare tilldöms BIF straff efter att Fredrik Ernerdahl gjorts ner i straffområdet. Filip Ödlund sätter straffen säkert och Björnhult hade kontakt.

Andra halvlek blir en enda lång kamp mot klockan och domarens visselpipa. BIF tar över bollinnehavet och man börjar löpa i djupled gång efter annan. Man skapar väldigt många situationer men allt för ofta var sista-passet för dåligt samtidigt som domaren "chansblåste" offside. På hörna reducerar Torbjörn Gunnarsson och man får lite extra i energi bortalaget. Erland Gandskog får bra läge att kvittera men missar. Andreas Sieb och Sebastian Kolm provar skott men även dom missar. Domaren väljer att blunda för en straffsituation där en bortaspelare vill ta med sig mina shorts hem och friläget rinner ut i sanden.
Det stora läget kommer dock då Andreas Sieb kommer runt på kanten och passar in till en framstörtande Andreas Brynsäter som distinkt sätter bollen i mål. Kvitterat trodde alla på och runt planen. Alla utom mannen i grön tröja som verkade ha bestämt sig för att ge hemmalaget en extra utespelare. Målet döms bort p.g.a. offside. En omöjlighet eftersom passet gick bakåt och ett mindre kaos utbryter på planen.
Efter det förmår inte BIF skapa mera och man får åka hem med sänkte huvuden.

Sett över 90 minuter så ska inte Hammarsgärde vinna den här matchen. Men BIF´s första 30 var FÖR dåliga för att vara ok. Spelar man på det viset blir det inga mera poäng i höst och en uppryckning är ett måste. Man visar ändå vilja i andra och det är nära en kvittering. Det borde ha varit en kvittering och även om förluster aldrig ska skyllas på någon annan så lämnar denna kvällens domare mycket i övrigt att önska. 
Björnhult tappade mycket offensiv styrka i och med förlusterna av Jonas Lengyel, Jonas Olovsson och Johan Sundkvist och man har svårt att skapa längre anfall där man får tryck på motståndarens backlinje. Dock finns väldigt mycket kvalité kvar i laget men det måste som sagt till en uppryckning. Viljan och engagemanget måste komma tillbaka för även om andra halvlek är godkänt så räcker ju inte det när man har sådana starter på matcherna.
Bakåt är mittbackstrion med Stefan Helander,Mathias Lengyel och Torbjön Gunnarsson outstanding hela matchen. Kim Krim gör också ett gott jobb i buren! Resten får rannsaka sig själva efter den bedrövliga inledningen på matchen.

//Coach Carlsson

Söndag 14 augusti 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – Målilla/GIF B	10-2 (5-0)
Kompakt försvar och härlig anfallslust bäddade för storseger för Björnhult B.

Målilla/Mörlundas unga reservlag fick en tung eftermiddag på Björnåsen. Björnarna var på spelhumör och man körde över bortalaget med hela 10-2. Frånsett en kvart i andra halvlek så var BIF totalt överlägsna i denna match. Hemmlaget drog gasen i botten från start och man kontrade sönder Målillas försvar. 1-0 gjorde Samer Fares efter en fin passning av Sebastian Kolm. BIF kör på och målen trillar in i strid ström. Andreas Brynsäter visar målsinne och håller sig framme påpassligt framför mål och bidrar med 2 mål i första halvlek. Tom Hellman rinner igenom och avslutar kyligt bredvid målvakten och Sebastian Kolm använder "stödbenet" och placerar bollen vid stolproten. Det ger totalt 5-0 i första halvlek. Utöver målen brände hemmalaget en hel del lägen samtidigt som bortalaget hade svårt att skapa något konstruktivt framåt.

I andra halvlek gör Richard Gilljam sitt första mål i björnhult-tröjan. "Gille" var hela tiden på hugget och på en långboll hinner hann före målvakten och lobbar bollen in i mål. 
Sedan tappar hemmalaget initiativet och Målilla tillåts göra 2 mål innan man tar tag i det igen. Yaya Hussein gör 7-2 och sedan är allt en show av firma Ödlund. Roger Ödlund avslutar rutinerat i bortre burgaveln på friläge och serverar i anfallet efter Alexander Ödlund som inte heller han gör något misstag. Andreas Brynsäter avslutar sedan målskyttet med sitt tredje mål för kvällen. 

På det hela taget en överkörning där endast en kvart i andra halvlek var jämn spelmässigt. Backlinjen uppträdde lugnt och stabilt. Janne Jonsson bidrar med rutin i försvaret ikväll. Mathias Björk gjorde sin första match i BIF-tröjan och agerade med beslutsamhet i förvarsspelet. Klart godkänd första match. 3-målskytten Andreas Brynsäter förtjänar naturligtvis ett extra omnämnande samt Richard Gilljam som fick "premiärmåla". Notera också att Ragge Ödlund äntligen hittade maskorna efter otaliga missar mot bl.a. Fårbo B..

//Coach Carlsson

Torsdag 11 augusti 19:00 Björnåsen
Björnhults IF – Horn/Hycklinge IF	2-0 (1-0)
Stark deffensiv gav Björnhult 3 poäng i höstpremiären.

Gästande Horn/Hycklinge ligger skrynkligt till i tabellen men kom till Björnåsen med en storseger i bagaget samtidigt som hemmalaget stod över första omgången och därmed kom direkt från stranden och sommaruppehållet. Det märktes lite till en början då BIF hade svårt att få igång ett ordnat passningsspel. Men man spelade tätt bakåt och bjöd inte gästerna på några ytor alls. Bortalaget skapade ett par halvchanser på fasta situationer men fick aldrig till något ordnat anfallsspel. BIF tog över mer och mer spelmässigt och man kom allt närmare straffområdet i organiserade anfall. Dock hade man svårt att fylla på med folk när man kom runt på kanterna. 

Björnhult avslutar första halvlek starkt då man får bra tryck på bortalaget. Andreas Brynsäter kom igenom på sin kant och fick öppet läge men sköt över. Christian "Cigge" Jonsson fick två ypperliga tillfällen att ge hemmalaget ledningen men bollen ville inte in i mål. Det var istället den äldre versionen av familjen Jonsson som gav hemmalaget ledningen med 1-0 med ett kanonskott. Janne Jonssson visade att gammal är äldst när han får drömträff och trycker in bollen i bortre burgaveln. Klassmål!

BIF fortsätter andra halvlek med ett mycket starkt försvarsspel och tillåter inte bortalaget äga boll på offensiv planhalva. Passningsspelet stundom bättre från hemmalagets sida och vid ett par tillfällen snurrar man upp sina motståndare ordentligt. Dock var nivån ojämn i anfallsspelet och det kan bli betydligt och framför allt rakare. Man skapar ändå ett flertal chanser och både Filip Ödlund och Erland Gandskog hade lägen att punktera matchen. Men spiken i kistan slog nyförvävet från Fårbo i. Marcus Sköld gjorde debut i björnhulttröjan och gjorde det med den äran. Han visade vilja och kunde forcera in bollen på egen retur efter att ha runnit igenom i straffområdet. Dessutom var han en av planens mest framträdande spelare. En bollvinnare med spelkänsla som visade vilja o klass på mitten.

Bortalaget förmår inte resa sig och skapar inga målchanser i slutet. Mycket tack vare ett försvarsspel från hemmalaget där man stod rätt i positionsspelet och man visade kraft i närkamperna. Dessutom gjorde Kim Krim debut i målet för BIF och visade att målvaktsfrågan för björnarna nu är löst. En mycket stabil insats och en stor anledning till försvaret agerade med ett stort lugn hela matchen!

Stabilt i hemmalaget där nyförvärvet Marcus Sköld stack ut på innermittfältet. Christian Jonsson gjorde en mycket pigg debut i hemmalaget och visade att det finns tillväxt underifrån. Kim Krim ny i målet och efter dagens insats blir han nog kvar där.

// Coach Carlsson

Onsdag 29 juni 19:00 Ekensved
SK Lojal – Björnhults IF		1-4 (1-1)
Björnhult IF tillbaka på vinnarspåret. Erland Gandskog och Filip Ödlund tvåmålsskyttar när Lojal bortaslogs med 4-1.

BIF hade inför kvällens match tre raka förluster och var i stort behov av att vända den negativa trenden. Det märktes redan på uppvärmningen då det var fullt fokus från samtliga spelare. 
Hemmalaget från Vena, SK Lojal, inledde dock något bättre första 10 och fick vid ett par tillfällen komma med bra fart i den centrala delen av planen och avsluta. BIF hade lite svårare att komma till klarar lägen men Jonas Lengyel låg hela tiden på rulle och var ett ständigt hot mot Lojals backlinje. Allt eftersom tog Björnhult för sig mer och avsluten började komma innanför straffområdeslinjen. Jonas Lengyel träffade stolpen och Erland Gandskog fick en stund senare en fin träff med vänstern i straffområdet men skottet gick rakt på målvakten. BIF hade ett mål inne men det underkändes p.g.a. offside.
Istället så kliver hemmalaget upp och gör 1-0, inte helt ologiskt. Lojal har sedan ett par tillfällen att öka på ledningen då BIF ser en aning stumma ut. Möjligtvis tagna av stundens allvar men man skakar av sig det och fortsätter mala på med sitt spel och det skulle ge utdelning. Man får frispark i höjd med straffområdet och Erland Gandskog placerar bollen via stoplen in i mål. BIF avslutar första halvlek bra och man hade lägen att öka på men halvleken slutar 1-1.

Björnhult dominerar andra halvlek markant. Lojal får nu svårt att hänga i BIF´s omställningar och man hotar hela tiden på båda kanter plus att BIF´s forward hela tiden gör sig spelbara. 2-1 kommer på friläge gjort av Filip Ödlund fint framspelad av Jonas "Olle" Olovsson. Björnhult spelar nu med pondus och självförtroende och sista 30 var en ren uppvisning i offensiven från bortalaget. Några spelare i Lojal tappar humöret och delar ut ett par tacklingar "utanför spelet" som borde renderat i röda kortet men en ensam domare var chanslös. BIF faller inte in den trallen utan svarar istället med att göra både 3-1 och 4-1. Filip Ödlund passar på att bryta in på kanten och slå in bollen vid förstastolpen. Allt medans delar av hemmalaget tjafsar med både domare och BIF-spelare. 4-1 gör Erland Gandskog efter att ha gjort sin gubbe och placerat bollen kyligt bredvid målvakten. 

Björnhult hittade vinnarspelet igen och man agerade hela tiden lugnt och metodiskt även om man hamnade i underläge. Man kan aldrig ta miste på hur mycket rutinerade spelare som Erland Gandskog, Torbjörn Gunnarsson och Janne Jonsson betyder i sådan situationer.
Samtidigt finns det ung vilja på väg framåt i laget, idag bäst personifierad Stefan Helander som gång efter annan med sin kvickhet och smartness bryter anfall efter anfall. Jonas "Jonte" Lengyel visar bredd i spelet och dominerar vart än han spelar. Guld värd för BIF! 
Annars var detta en laginsats som banade väg för 3 poäng och det symboliseras bäst av våra 4 avbytare som samtliga när dom byttes in gav positiv effekt i spelet. Detta var en insats som var både efterlängtad och nödvändig. Nu kan BIF ta semester med serieledning och med en vinnarkänsla i laget!
/Coach Carlsson

Onsdag 22 juni 19:00 Lundavallen
Frödinge/B SK – Björnhults IF	1-0 (0-0)
Ineffektivt Björnhult förlorade seriefinalen mot Frödinge/Brantestad.

På fredagkvällen åkte BIF till Frödinge för att möta seritvåan och för att vända början till en negativ trend. BIF kom till mötet med två raka förluster,dom enda under seriespelet för övrigt. Det syntes dock inte i inlednigen av matchen då BIF var det lag som tog kommandot och skapade ett antal heta målchanser. Att BIF inte tog ledningen kan FBSK tacka sin målvakt och stolparna för. Björnhult agerade lugnt och säkert i försvarsspelet och det var fantasifullt i anfallspelet till att börja med. 
Men i fotboll går det ut på att göra mål och med så många chanser så MÅSTE man göra mål om man ska vinna en seriefinal på bortaplan. Allt eftersom började Frödinge sticka upp i kontringar och det blev farligare och farligare för varje gång. Frödinge har tillgång till ett par kvalitétsspelare som bär laget och man spelade en kontringsfotboll som gav utdelning i andra halvlek. Frödinge vinner bollen på mitten och i ett snabbt anfall avslutar en av kvällens bästa spelare Joakim Ivarsson och 1-0 till hemmalaget är ett faktum.

BIF försöker sedan med alla medel att göra mål. Man trycker fram folk och man skapar mängder med chanser och halvchanser men "sistapasset" eller avsluten var för dåliga. Samtidigt så får av naturliga skäl hemmalaget många kontringslägen då BIF klev på med allt som fanns att tillgå i offensiv väg. 
På det hela taget så skapar BIF tillräckligt många chanser för att vinna matchen och framför allt så ska målen komma i första halvlek då man hade matchen i sina händer, men man gav bort initiativet till hemmalaget. Björnhult gör en av sina bättre matcher offensivt men målen uteblir. Vikarierande målvakt i Björnhult Erland Gandskog får extra för sin instats mellan stolparna. BIF är stabila över lag och man gör som sagt en bra match men man är på tok för ineffektiva

//Coach Carlsson

Söndag 19 juni 17:00 Virumsvallen
VSGF/JAIK B – Björnhults IF B	6-1 (4-0)
Reservlaget åkte på sin första förlust borta mot Virserum. Slutsiffrorna skrevs till hela 6-1.

På det stora hela ett rättvist resultat då hemmalaget var betydligt effektivare offensivt och man vann även dom s.k. kamperna över hela planen. Björnhult skapade ändå en del chanser i inledningen men skärpan saknades och hade man gjort mål där så kanske man hade kunnat bjuda upp lite bättre. Istället bjöds hemmalaget på den ena chansen efter den andra och målen började så sakterliga att trilla in. Sällan skapade Virserum mål på "egen hand" utan istället stressades BIF till misstag som kostade matchen. Därmed inte sagt att det var orättvist. Hemmalaget spelade smart och hade dessutom plockat med några toppspelare som på egen hand tog hem matchen.

I andra halvlek reser sig Björnhult något och man började gå in i närkamperna lite mera. Spelmässigt jämnare och man skapade ganska många lägen men skärpan fanns inte samtidigt som flytet är som bortblåst. Stolpträffarna avlöste varandra och allt som oftast fanns ett ben ivägen när man sköt. En sliten klyscha låter som följer "tur har man inte, det förtjänar man", och i denna match så jobbade bortalaget lite för dåligt samtidigt som motståndet var av högre klass än vanligt. Man bjöd på för mycket och man kom inte upp i en OK standard. Det positiva är att man biter ihop så pass mycket så att man kan bjuda upp till dans även när matchen var över. 

//Coach Carlsson

Fredag 17 juni 19:00 Björnåsen
Björnhults IF – IFK Västervik	4-5 (2-3)

Andra raka nederlaget för BIF. Många individuella misstag låg bakom säsongens första poängtapp på hemmaplan.

Det har gått troll i Björnhults spel. Offensiven klickar inte i och det gamla resoluta försvarsspelet är som bortblåst. Motståndarna i kväll, IFK Västervik, bjöds på den ena chansen efter den andra. Det var ofta slarv på mittplanen som gjorde att BIF fick kontringar emot sig och Västervik var giftiga i omställningarna. Det var ändå BIF som tog ledningen med 1-0 genom Jonas "Olle" Olovsson. Så långt allt ok men sen kom det spelmässiga raset. Västervik rann igenom och kunde både kvittera och ta ledningen. BIF kvitterade gonom Jonas Lengyel. Jonte som tidigare i matchen haft lägen att göra både två och tre noll fick äntligen utdelning. Tyvärr var detta endast en injektion för bortalaget som än en gång tar ledningen. 
I andra halvlek börjar hemmalaget storstilat och Västervik för stundtals inte låna bollen. Filip Ödlund kvitterar för BIF som till synes hade fått igång liret. Men det var bara tillfälligt och återigen var det individuella misstag som fällde hemmalaget. Västervik gör både 4-3 och 5-3 och sedan är det luften ur för BIF som drabbas av en utvisning. BIF lyckas reducera men var aldrig riktigt nära på slutet.

Sammanataget underpresterar BIF igen. Viljan och inställningen som var lagets signum i början på säsongen är borta. Nu gäller för teamet att hitta det igen då det är seriefinal mot Frödinge på onsdag!

//Coach Carlsson
Söndag 12 juni 17:00 Björkvallen
Fliseryds IF B – Björnhults IF B	2-4 (2-2)
Det var botten mot topp i reservlagsmatchen i söndags. BIF hade maximala 15 poäng medans Fliseryd bara skrapat en enda poäng. 

Matchinledningen visade också på skillnad på lagen. BIF började med att rulla boll ordentligt och man satt sina motståndare under hård press. Man skapade många halvlägen och man var nära att rinna igenom gång efter annan. Ledningsmålet kom också efter Tom Hellman spelats fri av Kim Krim. Tom avslutade distinkt i nättaket. 
BIF fortsatte att trilla boll efter målet men en viss bekvämlighet började smyga sig in i laget. Rörelsen blev sämre och man valde allt som oftast det svåraste alternativet istället för att spela enkel och rak fotboll. Fliseryd fick mera att säga till om och hemmalaget började skapa chanser på kontringar. BIF tummade också på hemjobbet vilket gjorde att BIF´s 3-backslinje fick fullt upp.
Kvitteringen kom också efter slarv en bit upp i banan och som om inte det vore nog så tog också Fliseryd ledningen md 2-1. Fliseryd spelade smart och väntade ut BIF´s misstag. 
Viktigt mål sedan när Kim Krim kvitterar för Björnhult innan halvtid. 2-2 och denna gång var det Tom Hellman som stod för passet. 

Efter några taktiska påminnelser av coacherna och en mindre "utskällning" till laget av kapten Johan "Sunken" Sundkvist i omklädningsrummet i halvtid så agerade Björnhult som ett lag större delen av andra halvlek. Man började jobba ihop och man höll ihop laget betydligt bättre. Nu tog man också över spelet helt och hållet. Det skapades mängder av chanser och det var endast Fliseryds målvakt och BIF´s oskärpa som gjorde att det länge stod 2-2. Ledningsmålet gjorde av Andreas Brynsäter. Filip Ödlund hittade "Bryn" i straffområdet och denna gång fick Brynsäter så mycket tid på sig att han i lugn och ro kunde palcera bollen i bortre straffområdet.
Spelövertaget fortsatte för BIF men samtidigt kontrade Fliseryd och det var inte helt ofarligt när dom kom i sina anfall. Henrik Liljegren fick sträcka ut ordentligt vid ett par tillfällen.
I slutet av matchen slår Samer fares in 4-2 från långt håll och från dålig vinkel. Bollen går in via ribban ochmatchen är avgjord. 
Ingen höjdarmatch från BIF. Man spelar ok stundom men slarvar i positionsspelet, då främst i försvarsspelet. Man klarar sig tack vare en hög lägstanivå och att man hade ett jämnare lag än sina motståndare.

/Coach Carlsson
Fredag 10 juni 19:00 Bruksvallen
Storebro IF – Björnhults IF		3-1 (2-0)
Plattmatch av Björnhult. Storebro tog full pott mot BIF.
 
Inför denna omgång var som bekant BIF obesegrade och man hade bara släppt in 2 mål. Men Storebro skulle visa att det faktiskt går att göra något åt BIF´s täta deffensiv.
Hemmalaget inledde klart bäst och satte hög press på BIF som inte fick ordning på spelet alls. Storebro rann igenom flera gånger, både på kanterna och på mitten. Ledningsmålet skulle dock komma på en fast situation. På en hörna får BIF´s försvar inte undan bollen och Storebro kan slå in bollen. Efter ledningsmålet pressade hemmalaget på och BIF fick ingen ordning på spelet. Dålig rörelse,tappade bollar och man låg fel över hela banan. 2-0 kommer som ett brev på posten och det var helt i sin ordning då BIF inte var med på noterna. Men man vaskade ändå fram ett par chanser i slutet av halvleken och för en stund så såg det lite bättre ut. Reduceringen var vid ett par tillfällen nära.
 
Andra halvlek hann knappt börja innan Storebro ökade på till 3-0 på nick. Snyggt mål men återigen kom BIF till korta i luftduellerna. Mycket ovanligt! BIF försökte lyfta upp positionerna och man chansade bl.a.med att gå lite högre med kanterna. Man fick stundom lite tryck på hemmalaget men hade svårt att skapa klara lägen. Men till slut gav det utdelning då man tilldömdes en straff. Jonas "Olle" Olovsson slog säkert in bollen i mål.
Storebro hade sedan flera kontringstillfällen och var nära att öka på ledningen när BIF tryckte på med mycket folk. Sammanfattningsvis så underpresterade Björnhult ordentligt denna match. Visserligen väldigt många avbräck inför matchen och många spelare på ovana positioner men det ursäktar inte resten av laget som inte kom upp i standard. En läxa för serieledarna som nu vet att inga träd växer till himlen.
 
//Coach Carlsson
Måndag 6 juni 15:00 Björnåsen
Björnhults IF – Krokstorps IF		1-0 (1-0)
Björnhult stod pall mot ett toppat Krokstorp. Seger med 1-0 efter mål av Jonas Lengyel.
 
På söndageftermiddagen fick BIF besök av jumboplacerade Krokstorp och det skulle kunna tyckas vara en enkel match men faktum är att bortalaget skapade en hel del lägen att kvittera. Bl.a. räddade BIF´s målvakt två frilägen och gjorde utöver det ett antal kvalificerade räddningar.
Första halvlek jämn spelmässigt där bortalaget var hetare i inledningen. BIF såg sega ut och värmen verkade påverka spelarna direkt. Krokstorp skapar ett par lägen men är ineffektiva. BIF kommer in i matchen allt eftersom och på en kontring krigar Jonas "Jonte" Lengyel till sig bollen och gör 1-0. Strax efter mycket nära 2-0 men i samma ögonblick som Sebastan Kolm ska nicka bollen i mål får han en knuff i ryggen. Misstänkt straffsiuation men domaren friar.
 
Andra halvlek består av mycket krigande och BIF koncentrer sig på att få bort dom inlånade spelarna från Fårbo då de svarade för dom offensiva kvaliteérna i Krokstorp. Det skapas en hel del lägen åt båda håll men de både målvakterna visar klass och dom 2 var planens bästa spelare i vardera lag. 
BIF är inne i en tyngre period nu med mycket matcher och skador men lyckas ändå bita ihop och stå pall för favorittrycket. Man visar idag vilja och moral och tar åter igen 3 viktiga poäng i jakten på serieseger.
 
Extra plus idag till målvakten Henrik Liljegren. Han visade klass och kyla och räddade vid ett par tillfällen Björnhult helt ensam. Fredrik Ernerdahl och Andreas Brynsäther nyttiga på mitten idag då dom eliminerade Krokstorps bättre spelare. Spelmässigt ingen höjdare men hela laget visar vilja och man kämpar för varandra!
 
/Coach Carlsson
Söndag 5 juni 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – Fårbo FF B		3-2 (3.2)
Stark deffensiv bäddade för 3 viktiga poäng. Reservlaget ryckte i tabellen efter seger i toppmötet mot Fårbo.
 
BIF är just nu inne i en tuff period med mycket matcher. Den breda truppen får jobba rejält och på söndagkvällen blev det ett tufft slag mot Fårbo B då BIF drabbades av inte mindre än 4 skador innan halvtid. Bl.a. fick målvakten Mikael Brorsson utgå p.g.a. skada.
 
Fårbo inledde matchen klart bäst och hade ett antal kvalificerade lägen att göra mål på men stolpen och Brorsson stod ivägen. Det var virrigt i BIF´s försvar i första halvlek då ett rejält toppat Fårbo tryckte på med mycket folk och hade bra rörelse. Men det var ändå BIF som tog ledningen med 1-0 genom Johan "Sunken" Sundkvist som höll sig framme i straffområdet. Med hjälp av en Fårbospelare kunde han ge dom gröna ledningen. Detta efter att Fårbo tryck på rejält. Kvitteringen dröjde dock inte så länge. Lite slarv i försvaret och Fårbo bjöds på friläge och avslutet var distinkt. Men BIF´s offensiv fungerade helt ok denna match och man kontrade in ännu ett mål och det var åter igen "Sunken" som sprang sig fri och avslutade. Fårbospelarna såg frustrerade ut då bollinnehavet var klart fördelat till bortalaget. 
 
Sedan tilldöms Fårbo en straff och 2-2 är ett faktum. Men glädjen blev kortvarig för bortalaget när Linus "Nibben" Nibelius kliver in i handlingen och blir lite av en matchhjälte. På hörna nickar han mycket elegant in det som skulle visa sig bli segermålet.
 
Andra halvlek var en enda lång kamp mot klockan för björnhultspelarna. Fårbo anföll gång på gång men oftast tog stopp i BIF´s täta deffensiv. Hemmalaget hade nu bestämt för att spela tråkig men nödvändig deffensiv fotboll,då alla skador satte stopp för alla andra planer. Men det var ändå Björnhult som hade dom absolut vassaste chanserna. Fårbo öppnade upp sig rejält då man tryckte på med mycket folk. Bl.a. hade tränaren Roger Ödlund själv 4-5 chanser att avgöra men saknade skärpan i avsluten. BIF kämpade och slet för kung och fosterland och man lyckades hålla bollen borta från maskorna. 
 
"Sunken" kvickhet direkt avgörande denna match och "Nibbens" nick gör även honom till en matchvinnare.
Ett stort plus till hela laget för insatsen i andra halvlek. Man knyter näven och jobbar för varandra i alla lägen. SAMTLIGA spelare på planen tar ansvaret och det var en seger som var kommen ur ren vilja. Deffensiven i andra halvlek håller hög klass och det vinner vi matchen på!
 
//Coach Carlsson
Fredag 3 juni 19:00 Tunhamra
IFK Tuna – Björnhults IF		0-2 (0-0)
Lengyel 2 gånger om sänkte IFK Tuna.
 
Björnhult IF är alltjämnt obesegrade i vimmerbysexan. På fredagkvällen var det IFK Tuna som gick på pumpen på ett soldränkt Tunhamra. Första halvlek kan sammanfattas på så sätt att Tuna gav BIF bollinnehavet genom att sjunka med laget djupt ner på egen planhalva. Man gjorde det trångt för BIF på mitten och försökte på så vis se till så att man inte hittade ut på med bollarna på kanterna. Dock malde björhultarna på och var vid ett par tillfällen att rinna igenom. Jonas "Olle" Olovsson får ett bra läge när han bryter in från kanten men stolpen och Tunas målvakt står ivägen den gången. BIF hade annars svårt att skapa klara lägen, mycket p.g.a. att som Rafael Benitez hade sagt, "Tuna hade parkerat spelarbussen i straffområdet". Det var ett oerhört deffensivt lag som Björnhult mötte, speciellt i första halvlek. Tuna sticker endast upp på ett par kontringar men skapar inget tryck på BIF´s försvar. 
I slutet av halvleken löper sig Jonas "Olle" Olovsson fri från sin bevakning men görs ner bakifrån och frilägesutvisningen är oundviklig. Inte mycket mera händer och första halvlek slutar mållös.
 
I andra halvlek tilldöms BIF en straff efter att en tunaförsvarare gått för hårt upp i rygg på "Olle". Jonas Lengyel slår straffen säkert i mål och nu trodde man lite till mans att Tuna äntligen skulle kliva på framåt så att matchen skulle öppna upp sig. Men tji fick vi som trodde det, utan istället fortsätter man ligga lågt och Björnhult tillåts ha mycket boll. BIF skapar en del halvchanser men får inte till det i dom avgörande lägena. Istället med 20 minuter kvar börjar Tuna plötsligt spela anfallsfotboll och man skapar en hel del lägen. Men skärpan saknades samtidigt som BIF´s målvakt Henrik Liljegren var med på noterna. BIF kan nu spela sin kontringsfotboll och 2-0 kommer när Mathias "Mattis" Lengyel får sista ordet i en trasslig situation i straffområdet. Han får träff med vänstern och 2-0 sitter i målvaktens vänstra hörn. Tuna kämpade och slet med en man mindre men fick aldrig hål på BIF denna kväll samtidigt som björnhultarna höll sig lugna och inte gick i fällan med tunas låga försvar. Mycket kämpa och slit ikväll för dom grönklädda och det var en stabil laginsats där man följer sin spelidé hela vägen. Ändå vill jag plussa lite för debutande Fredrik Ernerdahl som gjorde sin första seriematch för BIF´s a-lag. Fredrik,Andreas Sieb och Andreas Brynsäter gjorde ett hästjobb på mitten. BIF´s mittbackstrio Mathias Lengyel,Torbjörn Gunnarsson och Stefan Helander är fortsatt oerhört stabila bakåt.
 
//Coach Stefan
Söndag 29 maj Bockara IP
BB 2001 B – Björnhults IF B		1-8 (0-2)
20 minuters bra spel i vardera halvlek räckte för storseger borta mot Berga/Bockara 2001. Slutresultatet blev 8-1 till dom vitklädda i BIF efter bl.a. 2 mål av combackande Tom Hellman och pånyttfödde Joakim Holmström.
 
Hemmalaget inledde dock matchen bäst och skapade också den första farligheten. Björnhults målvakt Mikael Brorsson såg ut att vara överspelad då BB´s forward får ett gyllene tillfälle att ta ledningen, men BIF´s mittback Linus "Nibben" Nibelius är vaken och hinner fram och offrar sig för att freda sitt mål. BB hade sedan ett par halvlägen men var lite för stillastående och fantasilösa för att luckra upp björnhulst samspelta försvar.
 
Efter ungefär 20 minuter tar Björnhult tag i taktpinnen. Man börjar hitta luckorna bakom motståndarnas backlinje och man kommer även runt på kanterna. På ett inlägg går Tom Hellman upp i duell med BB´s målvakt som inte lyckas rensa undan bollen utan den hamnar hos Kim Krim som i princip har öppet mål. 1-0 ett faktum och BIF´s offensiv börjar sitta ordentligt. 2-0 kommer strax där efter och det är ett mycket elegant mål signerat Joakim Holmström, som med hjälp av framspelande Jan Jonsson tar sig in i straffområdet och på ett lobbskott grundlurar målvakten. Björnhult skapar ett antal farligheter till och har bl.a. ett boll inne men domaren är långt ifrån situationen och blåser ej.
 
Andra halvlek börjar som den första med om möjligt än mera hemmadominans. Enda skillnaden är nu att man börjar skapa ordentligt tryck på BIF. Man skapar ett antal chanser men är ineffektiva samtidigt som Brorsson i mål tillsammans med sina utespelare kämpar febrilt för att hålla nollan. Stormen bedarrar något och mitt i pressen slås en långboll som landar bakom BB´s backlinje och vem är där om inte påpasslige Kim Krim som fri med målvakten gör sitt andra mål för dagen. 3-0 och det kändes avgjort. Dock skulle Bockara få kontakt då man till slut lyckas få hål på Brorsson. I ett misstänkt offsideläge tar BB´s forward bollen och fri gör han inga misstag. 3-1 är ett faktum och det var reservlagets första mål i baken under seriespelet...
Nu påverkade detta inte matchbilden till hemmalagets fördel,snarare tvärom. Björnhultspelarna insåg nu allvaret och började trampa igång offensiven igen. Från minut 70 och framåt handlade det enbart om vad Björnhult skulle vinna med. Det ena tjusiga målet efter det andra. Var det inte kyliga avslut på mål så var det väggspel och kombinationerna som gjorde att björnhultsspelarna fick fria skottlägen gång efter annan. BIF gick från 3-1 till 8-1 på ungefär 20 minuter. Målen gjordes i tur och ordning av Joakim Holmström,Tom Hellman,Alexander Ödlund,Tom H och undertecknad.
 
Sammanfattningsvis gör reservlaget INTE sin bästa match spelmässigt men i sekvenser spelar man ut sina motståndare och det räckte denna kväll för att ta en övertygand seger på bortaplan. Alla kom inte upp i procent idag även om ingen på något vis underkänd. Det denna match visade var att lägstanivån är betydligt högre än tidigare år och alla behöver inte vara på topp för att vi ska vinna. Vi agerar lugnt och metodiskt även om spelet inte klaffar. Men framför allt visar vi en moral och en vilja att vinna som till slut knäcker våra motståndare.
 
Plusbetyg idag till Kim Krim som visade vägen med sina två mål och som i övrigt är pigg i offensiven samtidigt som han tar skitjobbet hem. Joakim Holmström är kreativ på mitten plus idag även en gedigen avslutare. Fredrik Ernerdahl är ordentligt på G efter sin skada och visar blick för spelet samtidigt som han är mycket stabil i försvarsspelet. Jan Jonsson visar att gammal är äldst och bidrar med lugn och en fin vänsterfot.
Måste även notera underteckads första mål för säsongen. En kalasträff i höjd med straffområdeslinjen.
 
//Coach Carlsson
Fredag 27 maj Björnåsen
Björnhults IF – Ankarsrums IS	5-0 (2-0)
Björnhult spände musklerna i toppmötet!
 
På fredagkvällen gästade Ankarsrum Björnåsen, Ankarsrum som kom med en 7-0 seger i bagaget från förra omgången och var inför denna omgång serieledare före tvåan Björnhult.
 
Matchen började i ett högt tempo där första kvarten var helt jämn spelmässigt. Inga direkta farligheter i inledningen utan det var mycket korta anfall från båda håll och kamp på mitten. BIF tog över mer efterhand och det var mycket tack vare en pigg Filip Ödlund som man kom runt på högerkanten och skapade oro i Ankarsrum försvar. Inne i mitten var björnhults forwards Jonas "Olle" Olovsson och Jonas Lengyel ständigt på hugget och Ankarsrum fick svårare och svårare att hålla BIF stångna. Ledningsmålet kom efter att nämnde Filip Ödlund och Erland Gandskog väggat sig in i straffområdet från kanten och där Erland elegant hittar en framstörtande Jonas Lengyel som slår in bollen i tomt mål. 1-0 på ett mycket tjusigt anfall!
Efter målet hade Ankarsrum det jobbigt med BIF´s pigga offensiv och det var vid ett flertal tillfällen nära att man rann igenom. 2-0 dröjde heller inte allt för länge. Johan "Sunken" Sundkvist visar klass när han i full fart, hoppandes genom luften, plockar ner en långboll och servarar en fristående Jonas Lengyel som återigen har tomt mål. 
Under sista delen av halvleken lugnar BIF´s offensiv ner sig något och Ankarsrum får tillfälligt lite mera att säga till om. Man träffar bl.a. ribban på ett långskott/inlägg och dessutom så uppstår en straffsituation när bollen studsar upp på handen på en björnhultsspelare men domaren valde att inte blåsa den gången.
 
Björnhult tar sedan tag i matchen igen i andra halvlek och man visar upp ett varierat anfallspel där båda kanterna hotar och där forwards ständigt ligger på rulle. 
3-0 kommer på frispark där Ankarsrum inte alls är med på noterna då Erland Gandskog uppfattar situtionen och spelar fram en helt bortglömd Alexander Ödlund. Ödlund gör inga misstag utan avslutar distinkt bredvid målvakten. 
4-0 är ett klassmål. Debuterande Joakim Holmström tar sig förbi backlinjen och spelar snett inåt bakåt där Filip Ödlund trycker upp bollen i nättaket. Joakim som för övrigt gjorde ett piggt inhopp i sin första match i björnhultströjan.
5-0 kommer på straff. Det var återigen Joakim Holmström som visade spelsinne när han försökte nå en djupledlöpande Johan "Sunken" Sundkvist. Ankarsrums målvakt rusar ut,missar bollen och tar med sig "Sunken" i fallet. Straffen slås av BIF`s målvakt Henrik Liljegren som är iskall och placerar bollen vid sidan av målvkaten. Henrik Liljegren håller dessutom nollan och står för en stabil insats mellan stolparna. 
Ankarsrum har ett par lägen att reducera men varken studsarna eller domsluten var på Ankarsrum sida denna kväll. Dock var segern odiskutabel då BIF`s offensiv var klasser bättre än sina motståndare. Lägg där till en mer än godkänd försvarsinsats så var det aldrig något snack om vart poängen skulle hamna. Björnhult är fortsatt obesegrade och leder nu vimmerbysexan trots att man spelat en match mindre än dom närmaste lagen i tabellen.
 
Hela björnhultlaget får med beröm godkänt denna kväll. Filip Ödlund ett extra plus för sin första halvlek som var hans bästa hittills i år. Debuterande Joakim Holmström var som sagt pigg och visade ledarstaben att han kommer bli en tillgång.
 
//Coach Carlsso
Fredag 20 maj 19:00 Ulveskog
Södra VI IF – Björnhults IF		1-2 (0-1)
Björnhult kämpade till sig 3 poäng!
Det var inför omgången två lag som hade känning på toppen så det var upplagt för en tuff och tät drabbning på fedagkvällen. Så blev också fallet då spelet böljade fram och tillbaka utan att något av lagen ikunde bygga upp några längre anfall. BIF försökte öppna upp Södras försvar och komma runt på kanterna samtidigt som Södra Vi´s omställningar var farliga och det var vid ett par tillfällen nära att dom rann igenom. 
 
Björnhult jobbade sig in i matchen allt eftersom och man kom allt närmare straffområdet med bollen under kontroll. Det blev till slut Jonas "Olle" Olovsson som "bröt isen" och tog sig in i straffområdet och spelade snett innåt bakåt till en fristående Andeas Brynsäter som inte gjorde något misstag utan slog distinkt in bollen i mål. Efter det tog björnhultslaget över och man skapade tillräckligt många lägen för att kunna stänga matchen. Nu blev det inte så och andra halvlek blev inte gammal innan Södra Vi hade kvitterat på tjusig frispark. Ganska rättvist då dom hade tagit tag i taktpinnen i början på andra halvlek och skapat en del chanser. 
 
Efter det fortsätter ställningskriget och det var en match där stor del av kamperna skedde på mittplan. BIF börjar åter tugga sig in i matchen och man började hitta lägen för avslut. 2-1 målet kommer och det är än en gång ett förarbete av Jonas Olovsson. Filip Ödlund får bollen i straffområdet och hittar en lucka mellan målvakten och stolpen. Kyligt avslut som skulle bli matchavgörande!
Södra Vi skapar tillräckligt många chanser för att kunna kvittera men saknade skärpan i avsluten samtigit som björnhultsspelarna kämpade och gjorde allt som stod i deras makt för att hålla bollen borta från straffområdet. En jämn match där BIF´s offensiv fällde avgörandet!
Samtliga spelare i BIF visar hjärta och moral då detta var en kämpaseger,och dessutom en viktig sådan.
Ändå ett extra plus till innermittarna Andreas Sieb och Andreas Brynsäter som drog ett tungt lass på mitten och Torbjön Gunnarsson som fortsätter vara en gigant i luftrummet.
 
//Coach Carlsson

Söndag 15 maj 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – Blomstermåla IK B	4-0 (3-0)
Efter 3 matcher i serien vet reservlaget ännu inte hur det känns att släppa in mål och denna gång hette anledningen Tobias Roth. Tredje raka segern kom efter 4-0 hemma mot Blomstermåla.
 
 
Blomstermåla var hetare första kvarten och det verkade som lördagens aktivitet med att måla klubbstuga satt kvar i kroppen på björnultsspelarna. Ändå skapade Blomstermåla inte många farligheter utan det var istället slarv från hemmalaget som gav Blomstermåla lägena dom fick. Eller om man så vill,Blomstermåla stressade högt och det var BIF inte riktigt med på.
Trots ett yrvaket BIF tog man ändå ledningen genom Alexander Ödlund som fri med målvakten enkelt placerade bollen i mål. Noteras bör framspelningen av Joachim Holmström som var av yttersta precision. Som Lars Sieb sa inför matchen, "en snygg framspelning är mycket snyggare än ett vackert mål". Det var 1-0 målet ett bevis på.
Eftter detta tog Björnhult över spelet och man pressade tillbaka sina motståndare rejält. 2-0 kommer på frispark halvvägs in på offensiv planhalva. Bollen styrs i gröten av spelare och friställer Ulrik Fridhed som får en tå på bollen och rullar in 2-0 till BIF.
3-0 skulle också komma innan halvtid. Alexander Ödlund och Kim Krim hjälper varandra med väggspel på kanten och man får yta att komma runt försvaret och till slut får Kim Krim läget i straffområdet och placerar bollen snyggt i bortre gaveln.
 
Andra halvlek blir en lite tuffare resa än vad vi vant oss med på senare tid då Blomstermåla byter in 2-3 kvalitetsspelare centralt i banan för att sätta press på oss. Man lyckas ganska bra med detta till att nörja med. Dom vaskar fram ett antal heta chanser och Tobias "CS" Roth får göra några kvalificerade räddningar på bl.a. frilägen och närskott. Men fru Fortuna är björnaran även denna kväll och tillsammans med ett kämpande försvar så håller "CS" bollen borta från nätet. När den värsta pressen avtar och blomstermåla-spelarna sprungit sig trötta så börjar BIF använda sig av kontringsfotbollen och man skapar ett antal lägen att öka på ledningen. Ulrik Fridhed utnyttjar ytorna som blir bakom ett offensivt satsande lag och rullar in sitt andra mål för kvällen och det var luften ur för våra motståndare. I slutet blir Björnhultspelarna trötta men orkar på ren vilja hålla motståndarna borta från eget mål.
 
Dagens plus får naturligtvis "CS" i målet. En direkt anledning till att nollan blev intakt och att Blomstermåla aldrig fick vittring målmässigt på oss denna kväll. Joachim Holmström dominerar mitten och visar flera gånger upp ett spelsinne som får ledarstaben att applådera. Kvällens slitvargar var Alex Ödlund som sprang och stressade motståndarna hela första halvlek och Erik "Ecke" Nilsson som tömde sig totalt i första halvlek men ändå kan gå in sista kvarten och plocka bort deras forward. 
Framåt var Kim Krim och Ulrik Fridhed ett ständigt hot och dom båda fortsätter producera mål och assist.
Försvarsmässigt lite osäkrare än vanligt,men att vi klarade av pressen som Blomstermåla satte på oss i andra halvlek ger ändå helhetsintrycket klart godkänt.
Sammantaget en ganska bra match där vi bäddar för segern i första halvlek! 
 
//Coach Carlsson
Fredag 13 maj 19:00 Björnåsen
Björnhults IF A – Hammarsgärde BK	4-0 (2-.0)
Bra anfallsspel gav BIF tredje raka segern! 
Björnhults styrka hittills har varit ett kompakt och stabilt försvarsspel i komination med effektivitet i avsluten. Inför kvällens match mot Hammarsgärde gav coachtrion nya direktiv och det var lite "handbromsen" ur som gällde.
Dock fick inte BIF igång spelet till en början. Hammarsgärde spelade tight och fysiskt och vann många närkamper i början av första halvlek. Efter lite slarv på mitten fick man också ett gyllene läge att ta ledningen, men stolpen var i vägen den gången. Den missade målchansen fungerade som en väckarklocka för BIF som efter en seg inledning började ta för sig allt mera. På en fin avvägd frispark av Jonas "Olle" Olovsson skarvar Erland Gandskog in 1-0. Inte helt välmotiverat mål sett till spelet men efter det tar BIF över spelet och avslutning på första halvlek var bra. Man fick även med sig 2-0 efter att Filip Ödlund mycket snyggt placerade bollen vid sidan av Hammarsgärde målvakt. Erland Gandskog stod denna gång för förarbetet.
 
Andra halvlek dominerar hemmalaget till en början och målen lät inte vänta på sig allt för länge. Filip Ödlund målskytt än en gång. "Fille" springer sig fri och återigen är det Erland Gandskog som visar spelsinne och frisställer Ödlund som avslutar kyligt. Matchen öppnar upp sig och Hammarsgärde stannar med mycket folk offensivt för att få till ett reduceringsmål samtidigt som BIF utnyttjar ytorna och försöker kontra in ytterligare mål. 4-0 kommer efter en hörna och det är den notoriske målskytten Jonas "Olle" Olovsson som visar vilja och beslutsamhet när han slår in bollen efter lite flipper i straffområdet. Påpasslig som alltid!
Hammarsgärde skapar en del chanser i slutet, bl.a. en nick i ribban och några skott som dock saknade precision. Reduceringen var inte långt borta samtidigt som BIF bjöds på många lägen då HBK tryckte på med mycket folk. Resultatet var rättvist även om det kunde blivit ett par mål till för vardera lagen.
Stabilt i hemmalaget över lag med ett par toppar. Andreas Sieb sliter på mitten och vinner mycket boll på ren vilja. Andreas Brynsäter,som för dagen fick agera mittback, gör också en mycket bra match. Anfallsspelet mycket bra och försvarsspelet är helt ok även om den högre pressen som BIF spelade ger mera ytor för motståndarna. Men backlinjen löste det bra.
Sebastian Kolm gör ett piggt inhopp på innermitten i andra halvlek och även senaste förvärvet Ulrik Fridhed visar framfötterna och skapar 2-3 lägen som mycket väl kunde renderat i mål.
En seger med mersmak!
 
//Coach Carlsson
Söndag 8 maj 17:00 Lillesjö IP
Målilla GIF B – Björnhults IF B	0-6 (0-2)
Det blev tennissiffror när Björhults IF reservlag slog tillbaka ett ungdomligt Målilla B. Matchen slutade hela 6-0 till BIF som därmed höll nollan för andra matchen i rad. 
Björnarna fick en mycket bra start med mål efter bara några sekunder. En långboll hittade hela vägen över Målillas försvar Kim Krim var med på noterna och högg direkt. Målillas målvakt avvärjer dock första avslutet men på returen dyker Senastian Kolm upp och rakar in 1-0 och Björnhult får något så ovanligt som ett tidigt ledningsmål.
Efter det dominerar Målilla spelet något och är vid ett par tillfällen på väg att rinna igenom men BIF´s försvar agerar lugnt och säkert. Målilla träffar överliggaren på ett långskott men mera än så skrapade dom inte ihop i första halvlek. Istället utnyttjar BIF ytorna som blir bakom deras försvarslinje när dom försöker kliva på och på en spelvändning får Erik "Ecke" Nilsson bollen i straffområdet och trycker upp bollen i bortre gaveln. Ett mycket tjusigt mål!
 
BIF fortsätter med sin kvicka offensiv och man har en bra rörelse i anfallsspelet som river upp stora sår i Målillas försvar. 3-0 kommer efter en frispark långt utifrån som målvakten inte får kontroll på. Det var Jan Jonssons känsliga vänsterfot som såg till att bollen landade perfekt sett ur BIF´s ögon och returen kunde Andreas Sieb slå in i tom bur.
BIF mal på och 4:an och 5:an kommer av bara farten. Sebastian Kolm och Andreas Brynsäter målskyttar. 
I slutet fastställer backklippan Stefan Helander slutresultatet när han blir serverad på silverfat och slår in bollen i tomt mål. Enligt egen utsago hans första mål i 11-mannafotboll! Det är naturligtvis värt en extra notis. 
Matchen idag var en laginsats som genomfördes med intensitet och mycket spelglädje. Samtliga bidrar med energi och kämparanda och ingen faller ur ramen.
Svårt att plussa efter en sådan här uppvisning men Andreas "Abby" Andersson bidrog med många fina spelvändningar och har en förmåga att hålla i bollen och se till så vi hinner fylla på med folk. Linus "Nibben" Nibelius är fortsatt mycket stabil där bak och släpper inte någon över bron! Två markeringssäkra backar tillsamman med Johan "Sunken" Sundkvist som libero,plus en en hård press på bollhållaren högt upp i plan ger BIF ett försvar som våra motståndare får huvudbry över. Försvarsspelet idag är det hög klass på då våra motståndare spelade med mycket rörelse och få tillslag. Trots det skapar dom inte jättemånga målchanser och det ska hela laget ha beröm för. Våran keeper idag, Tobias "CS" Roth, agerade tryggt och säkert när det blev sitiuationer i straffområdet.
En laginsats som ger hopp om framtiden!
 
/Coach Carlsson
Fredag 6 maj 19:00 Horn IP
Horn/Hycklinge IF – Björnhults IF A 	0-2 (0-0)
Björnhult IF tog på fredagkvällen sin andra raka seger genom att bortaslå Horn/Hycklinge med 2-0. 
Första halvlek var jämn spelmässigt och det skapades inte speciellt mycket chanser åt något håll. Horn var något hetare i inledningen och dom vann kamperna på mittplan och deras försvar höll BIF´s forward borta från eget straffområde. En gång lyckades björnhultarna ta sig igenom ett fint anfall och det var Filip Ödlund som fick chansen men avslutet blev lite för lamt och en hornspelare slog undan bollen på mållinjen. Horn/Hycklinge skapade å sin sida inte någon kvalificerad målchans dom första 45 minutrarna. Detta beroende på att BIF spelade resolut och konsekvent i försvaret på egen planhalva. Annars var det ett ganska segt och lojt Björnhult som inte fick igång sitt spel i första halvlek. Dock avslutar BIF lite piggare och det skulle man även ta med sig in i andra halvlek.
 
Inledningen på andra halvan av matchen blev positiv för dom grönklädda och man började äntligen vinna kamperna över hela planen. Man satte högre press och Horn fick aldrig lugn och ro att bygga upp något eget spel. Man vann boll högt upp i plan och kunde starta tidiga och snabba anfall som t.o.m. domaren stundom hade svårt att hänga med på. 1-0 kommer på en frispark av Erland Gandskog som elegant placerar bollen vid sidan av målvakten. Efter det tog BIF över ännu mera och man började trumma på ordentligt med snabba spelvändingar och bollerövringar högt upp i plan. 2-0 dröjde inte speciellt länge och på en långhörna når samme Erland högst och nickar in bollen till en helt fristående Jonas "Olle" Olovsson som inte missar öppet mål. 2-0 och BIF kändes riktigt på gång. 
Spelet öppnar upp sig då Horn försöker flytta fram positionerna men dom får aldrig något tryck på Björnhult som försvarar sig med den äran. Man lyckas egentligen bara skapa en riktig farlighet genom ett långskott som Björnhults målvakt Henrik Liljegren får lite problem med,men försvaret är snabbt där och rensar undan. BIF har ett antal halvlägen till men det stannar vid 2 mål denna kväll. På det stora hela så är det en rättvis seger även om Horn stod upp bra i första halvlek.
Försvarsspelet genomgående mycket bra i Björnhult och även anfallspelet är ok i andra halvlek då man taggar upp och visar en större vilja än sinsa motståndare. 
Dagens plus till Björnhults försvarare Stefan Helander,Mathias Lengyel och Torbjörn Gunnarsson som gör en mycket bra match,igen! Torbjörn Gunnarsson är en gigant i luftrummet och idag förlorade den reslige mittbacken inte en nickduell! Suverän och guld värd för Björnhult. I övrigt är andra halvlek bra från samtliga händer och fötter.
 
//Coach Carlsson

Söndag 1 maj 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – VSGF/JAIK B	5-0 (2-0)
Då var även seriespelet påbörjat för vårat reservlag och första motståndare ut var VSGF/JAIK. Och det blev den start på säsongen som vi hoppats och trott på. När domaren visslade i pipan för full tid så var ställningen 5-0 till dom grönklädda. 
 
Det var dock VSGF/JAIK som inledde bäst då dom var lite hetare, vann närkamperna och hade även ganska mycket boll inledningsvis. 
Men BIF´s vana trogen att inte släppa till mycket målchanser fortsatte och Virserum tilläts inte skapa några direkta farligheter utan det rörde sig främst om skott utifrån eller hörnor som inte nådde rätt adress. Johan "Sunken" Sundkvist som libero hann oftast först på bollarna som då och då rann igenom våran mittförsvar. Vårat anfallsspel klickade inte till hundra inledningsvis, men trots det skapade vi en del chanser även om anfallen var lite för korta och något fantasilösa.  
 
Efter en halvtimme händer något då BIF tar över spelet. Det hela börjar egentligen när ledningsmålet kommer efter ett skott av Andreas Sieb som målvakten på något vis lyckas fumla in i mål. Inte ett helt välmotiverat mål men det lönar sig onekligen att skjuta. Avslutningen på första halvlek är mycket bra från hemmalaget och plötsligt stämmer anfallspelet igen. 2-0 kommer också efter att Erland Gandskog fått yta i straffområdet och mycket snyggt placerat bollen i bortre gaveln.
 
Andra halvlek börjar som den första slutade. Mycket boll för hemmalaget och Virserum hänger inte med BIF´s snabba omställningar och djupledslöpningar. Trean och fyran låter sig inte dröjas. Erik "Ecke" Nilsson och Ulrik Fridhed målskyttar efter två fina anfall. "Kristoffer "Sulo" Axelsson avslutar målskyttet med ett skott utifrån som också den studsar till framför mål och ställer målvakten hos motståndarna. 
 
Andra halvlek var mycket bra från samtliga och det kunde blivit betydligt flera mål framåt. Många fina kombinationer och spelvändningar öppnade upp motståndarnas försvar och vi spelade den fotboll vi vill och kan. Ska även poängteras att Virserum mycket väl kunde ha reducerat men dom saknade skärpan i avslutningarna plus att Mikael Brorsson i målet gjorde en mycket stabil insats mellan stolparna. Stundom väldigt lite att göra och det är alltid svårt att hålla skärpan uppe men han lyckades hela vägen.
Försvarsspelet är fortsatt mycket bra och anfallsspelet i andra halvan av matchen är också klart godkänt! En bra match av Björnhult och återigen en laginsats som renderar i 3 viktiga poäng.
 
//Coach Carlsson
Torsdag 21 april 18:30 Björnåsen
Björnhults IF A – SK Lojal		2-1 (1-1)
Seriepremiären mellan Björnhult och venalaget Sk Lojal blev en krampaktig historia från hemmalagets sida. I första halvlek avlöste felpassen varandra och Bif fick aldrig upp någon fart i anfallsspelet. Lojal kunde freda sig ganska enkelt till att börja med. Lojal skapade egenligen bara en ritkig målchans i första halvlek men den blev det mål på. Lojal kom runt på kanten och i mitten stod en omarkerad spelare som kunde lägga in bollen i öppet mål. Efter det blev om möjligt ännu mera krampaktigt från hemmalaget och Bif´s offensiv blev lidande då man inte lyckades fylla på med folk eller använda farten som brukas finnas.  
Men när ungefär en kvart återstod så började Bif skapa chanser,mycket tack vare att passningarna började sitta och att dom värsta premiärnerverna började lägga sig. Bif tilldömdes också en straff men den lyckades man inte förvalta utan Lojals duktige målvakt räddade.
Dock fortsatte hemmalaget trycka på och man tog över det mesta av spelet och till slut kom också kvitteringen genom en framstörtande Jonas Lengyel. En styrning i borte burgaveln efter en fint inspel av Jonas Olovsson gav Bif kvitteringen.
 
Andra halvlek började som första slutade med en viss speldominans från hemmalaget och ett Lojal som försökte kontra utan att lyckas få något större tryck på Bif´s försvar. Anfallsspelet fungerade bättre och bättre för björnhultarna och ledningsmålet kom också efter ett inlägg av rutinerade Gandskog som hittade Jonas Olovsson. "Olle" drog på volley och Lojals målvakt lyckades inte hålla bollen på rätt sida av mållinjen. Ett skönt mål och det var många som drog en liten lättnadens suck. Bif fortsatte mala på och skapade en hel del chanser och halvchanser men lyckades inte få dit bollen. Lojal fick ett gyllene läge att kvittera i slutet då en Bif-spelare "bjöd" på ett friläge men avslutet saknade klass. 
Lojal stretade emot bra och kommer nog bli obehaglig överraskning för många lag, men ikväll hade man för lite offensivt samtidigt som Björnhults försvar fortsätter att hålla klassen man visade upp i bl.a. smålandscupen. Björnhult håller undan och vinner en mycket viktig seger i premiären!
 
//Stefan C
