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Tjänstgöringspolicy - Garderob 





Bullermyrens IK har ett gällande kontrakt med Folkets Hus, Stora Björn att sköta om garderoben under dans- och pubkvällar samt även vid andra sammankomster på kvällstid och när Folkets Hus anser behov av garderob finnes. Bullermyrens IK är skyldiga att se till att det finns tillräckligt antal personer som tjänstgör i garderoben för att täcka upp för det uppskattade antalet besökare.





Förfarande vid förhinder för tjänstgöring.





Se till att någon annan inom familj, släkt, vänner etc. tar det pass man är uppsatt på. (Minimum, 18 år gammal).


Byta pass med någon annan spelare/förälder i samma lag som är uppsatt på en annan dag.


Tillsammans med kontaktförälder/kvällsansvarig, kalla in reserv. (Reserver skall finnas uppsatta på tjänstgöringslista och vara tillgängliga aktuell/aktuella kvällar).


Kontakta kansliet, för att få tillgång till garderobslistor för kommande veckor och på så sätt kunna byta pass med spelare/förälder från annat lag.


Kontakta kansliet, som ombesörjer att kalla in ”utomstående”. Denna kostnad, 500: -, debiteras den person (EJ LAG), som uteblivit från tjänstgöring och ej på egen hand ordnat en ersättare.





OBSERVERA! Hastigt insjuknande, olycksfall eller dylikt räknas som giltigt förhinder och skall alltid försöka lösas med punkt 1 till 4 ovan. Skulle inte något av detta fungera infaller punkt 5 med undantaget att laget debiteras kostnaden på 500: -.  





Tillägg: Dessa steg skall följas i turordning från 1 till 5 och göras i god tid före tjänstgöringstillfället, för att på så sätt öka chansen att hitta ersättare. Med ”god tid före”, menas ett minimum 7-10 dagar före tjänstgöringstillfället. 





Notera: 


Obligatorisk garderobstjänstgöring för aktiv, gäller året ut (t.o.m. 31/12). Vilket betyder att även om säsongen slutar på hösten, man vill sluta som aktiv eller att man byter klubb, så har den aktive (eller föräldrar till den aktive), åtaganden mot föreningen, året ut.


Ogiltig frånvaro, debiteras alltid med 500: - Med ogiltig frånvaro menas, att inte följa punkt 1 till 5 ovan.


Alla byten meddelas kontaktförälder och kansli.


All kommunikation från tjänstgörande till kontaktföräldrar och kansli skall vara tvåvägskommunikation och ske via personliga möten eller telefon. Lämnade meddelanden på telefonsvarare räknas ej som tvåvägskommunikation.


För övrig information angående garderobstjänstgöring, se PM eller kontakta Bullermyrens IK:s kansli.





Kontaktföräldrar ombesörjer, med hjälp av kansli om så önskas, att alla tjänstgörande får del av denna policy.





”Så länge vi - Bullermyrens IK – har förtroendet samt inte har någon annan inkomstkälla av samma storlek, måste vi sköta våra åtaganden mot Folkets Hus, Stora Björn. Detta är extremt viktigt för klubbens överlevnad!"
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