Att samarbeta med SISU Idrottsutbildarna


SISU Idrottsutbildarna är en resurs för alla idrottsföreningar som är anslutna till Riksidrottsförbundet.
Vi har uppdraget att utbilda och utveckla idrotten på lokal – regional – nationell nivå och vi finansieras via bidrag från stat, landsting och kommun.
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Vi är där – när idrotten lär






Ni som förening kan använda oss till stöd vid utvecklingen av er förening samt vid utbildning av era styrelsemedlemmar, ledare och aktiva. 

I detta häfte hittar du en beskrivning av olika samarbetsmöjligheter.



1. Teoretisk Idrottsutbildning
Den största delen i samarbetet med SISU Idrottsutbildarna. 
Tillsammans med oss utformar ni en långsiktig utbildningsplan för er förening, där ni i samband med era ordinarie träningar även väver in teoretisk utbildning för era aktiva. 
Utbildningen syftar till att skapa ett livslångt idrottsintresse genom ökad idrottskunskap samt en förståelse för varför vi tränar som vi gör – vilket i sin tur ger mer glädje, motivation och bättre verksamhet inom er förening.

SISU Idrottsutbildarna har färdiga diskussionsunderlag (”Teoretisk Idrottsutbildning”, T-I-U) som hjälper ledaren att utbilda barnen inom sin idrott. Materialet är åldersanpassat och utgår ifrån varje individs unika intresse och behov.




T-I-U finns även utformat för ledare som stöd för att reflektera över sitt ledarskap, träningsplanering och hur ledargruppen tillsammans skapar bra, rolig och effektiv verksamhet genom kontinuitet och långsiktighet. 
2. Föreningsdagar
Vid en föreningsdag så kommer vi ut till er förening under en dag.  Tillsammans med er planerar vi upplägg och innehåll utifrån ert syfte. Till exempel kan ni samla alla er ungdomslag under en dag för att stärka föreningskänslan – vi ser till att kombinera utbildning med matchspel och aktiviteter som utvecklar era aktiva och er förening. Föreningsdagarna kan även göras för ledare och/eller styrelse.
Föreningsdagarna kan ha följande utbildningsfokus
· 
· Kost
· Ledarskap
· Värderingsfrågor
· Teambuilding/Samarbete
· Träningslära/Idrottskunskap
· Idrottsskador/HLR
· Föreningskunskap
· Föräldrautbildning
3. Utvecklingsprocess
Tillsammans med våra processledare utvärderar ni er egen verksamhet och ser över era stadgar, arbetsbeskrivningar och arbetssätt. Allt med syfte att ni ska bli en tydligare och effektivare förening. 
· Hur rekryterar ni fler ledare? 

· Hur ökar ni era intäkter/minskar utgifter? 

· Hur gör ni era möten effektivare?


4. [bookmark: _GoBack]Fördjupning
Om du som ledare vill utveckla dig, din förening eller dina aktiva ytterligare så har vi fördjupningsutbildningar inom de flesta områden i form av kurser och föreläsningar. Dessa kan vi genomföra i din förening eller samverkan med flera föreningar. 
På vår hemsida hittar du utbildningar som är på gång – där finns även kontaktuppgifter till närmaste Utbildningskonsulent som kan hjälpa dig med just ditt utbildningsbehov 
Exempel på fördjupningsområden:

Kost och näringslära
För den som idrottar är det lika viktigt att äta rätt som att träna rätt. Kosten spelar en avgörande roll för prestationen. Lär dig mer om kostens betydelse för idrottare och hur mat och dryck kan påverka prestationsförmåga, träningsprocess och återhämtning efter fysisk aktivitet.

Föreningskunskap
Idrottens föreningslära är för alla organisationsledare vad körkortet är för alla bilister och är samlingsnamnet på allt som har att göra med föreningskunskap, föreningsjuridik och föreningsrätt. Idrottens föreningslära är och innehåller alla de saker som behövs för att skapa bra förutsättningar för själva aktiviteten idrott.

Hjärt-lung räddning (HLR)
Speciellt som idrottsledare är det viktigt att veta hur du ska agera om någon får hjärtstopp eller luftvägsstopp på en träning. HLR är självklart en viktig kunskap att ha för dig som förälder, åskådare eller aktiv. 

Idrottsskador
Idrottsskadebehandling. Lär dig hur du tar hand om akuta idrottsskador samt minimerar rehabiliterings tiden. Förebyggande träning för att minska skador.

Ledarskap
Här kan vi arbeta med ledarna och ta upp ämnen som t ex:
Hur kan du som ledare utvecklas till en positiv och självständig idrottsledare för barn och ungdomar
Barn och ungdomars utveckling
Mitt förhållningssätt som ledare

Föräldrautbildning
Här kan vi arbeta med föräldrar och ta upp ämnen som t ex:
Hur kan du som förälder stötta ditt barn i sin idrott på ett positivt sätt
Hur kan du som förälder agera i ditt barns aktivitet
Hur ska du som förälder förhålla dig till situationer i ditt barns idrottande
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Till dig som lärgruppsledare

HEJ!
Er förening och SISU Idrottsutbildarna samarbetar kring utbildningsfrågor för att utveckla förenings- och idrottsverksamheten. Detta görs genom olika utbildningsgrupper för att utbilda och utveckla de personer som ingår i verksamheten. Dessa utbildningsgrupper kallas för lärgrupper.
Samarbetet med SISU Idrottsutbildarna innebär att samtliga utbildningsinsatser i föreningen ska redovisas på närvarolistor, dessa finns att ladda ned från www.sormlandsidrotten.se Närvarolistorna är viktiga för att styrka utbildningens omfattning samt motivera att föreningen erhåller stödinsatser från SISU Idrottsutbildarna. 
På närvarolistan ska deltagarna i lärgruppen noteras med namn och personnummer (alla 10 siffror) samt närvaron på gruppens utbildningsträffar. Efter avslutad utbildning eller vid säsongens slut skrivs listan under av ledaren och lämnas till er förenings kansli alternativt skickas till Sörmlandsidrotten, Munktellarena, 633 42 Eskilstuna.
I utbildningsplanen kan ingå utbildningsinsatser för olika delar av föreningen, till exempel:
· Organisationsledare
· Aktivitetsledare
· Aktiva
· Föräldrar
· Arrangemangsgrupper

En utbildningsträff kan se ut på många olika sätt, men några saker är viktiga att tänka på.
· Grunden i en lärgrupp är självlärande dvs deltagarna lär av varandra och lär varandra.

· En lärgrupp ska ha ett tydligt utbildnings- eller utvecklingssyfte.

· Ledaren för en lärgrupp ansvarar för närvarolistan samt att alla deltagare kommer till tals.

· Ni ska vara minst 3 personer/tillfälle (inkl ledaren) för att det ska räknas som en lärgruppsträff.

· Varje träff ska pågå minst 1 utbildningstimme (45 min).

· Det ska finnas ett studiematerial i grunden med syfte att fungera som stöd och kunskapsbas. 
(SISU Idrottsutbildarna kan hjälpa er att hitta studiematerial som passar just er lärgrupp)
Vid frågor kontakta er förenings utbildningsansvarige alternativt SISU Idrottsutbildarna. 
Lycka till med er lärgrupp!
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