Mötesanteckningar Forsby föreningsmöte 2019-10-22
Närvarande: Mats Vennberg SISU, Styrelse: Jimmy, Thomas, Richard, Mia.
Lag: -05 Johan Ö, -06:Ragge, Ruben, Anders , Roger, Anna, -07/08: Tobbe L, -09:Jimmy Ladmann  14/15: Kent + Johan Jansson.

1. Lagtillhörigheter
Föreningen har beslutat att, från seriespels-ålder, bör varje spelare tillhöra sin egen årskulls lag. Undantag för enskildspelare ska godkännas av styrelsen i samråd med tränarna. Lån mellan lagen sköts mellan respektive lags ledare.

2. Belastningsregistret
Beslut taget av SvFF att alla som arbetar inom fotbollsklubbar ska lämna in utdrag från beslastningsregistret och lämna till styrelsen. Ni ansöker själva och öppnar det tillsammans med någon ur styrelsen, OBS ska vara oöppnat när det lämnas över. 
Detta ska göra ske senast den 30/11-2019. Om det inte sker eller det framkommer ev. anmärkningar så sätts ledaren i paus tills syrelsen har tagit beslut och beslut meddelas personen.
https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/

3. Verksamhetsberättelse
Varje lags lämnar sin årsberättelse till Jimmy Blom, jimmy-blom@hotmail.com senast den 15/1. Dessa ligger till grund för klubbens årsberättelse. (Se bifogat exempel ).

4. Budgetarbete 2020
Se Thomas Larsson mail från 2019-10-19 med rubriken ”Budget före 2020 för era lag”.
Budgeten mailas senast 31/10-19 till Thomas Larsson thomas.larson@volvo.com. (exempel bifogat i mail). Mycket viktigt att detta lämnas in då det ligger till grund för klubbens ekonomi och i slutändan vad ni kommer att få ut under kommande år. 

5. Information träningstider
Mia informerade att hon har ansökt om träningstider på konstgräs from februari/mars. Det är ½-planstider 1h/lag/v åt samtliga lag förutom F10/11, F12/13 och F14/15. När tiderna kommer så kallar Mia till fördelningsmöte.

6. Organisationsschema
Förslag till nytt organisations schema visades, nytt ansvarsområde och mer fokus på utbildning. Mer info kommer separat. 

7. SISU-redovisning
Mats Vennberg från SISU var ed och informerade om hans SISU-arbete och möjligheter.
Genom att rapportera SISU-aktiviteter så kan man byta nerlagd rapporterad tid mot utbildning, tex knäkontroll, HLR, tejpning osv. Se bifogad mall med instruktioner och flik för Ert lag. Rapportera aktiviteter från det gångna året och skicka dessa till Mia widen.mia@gmail.com. 

8. Materialinventering
Jimmy sammanställt inventeringarna som Roger och lagen genomförde tidigare. Behov finns av flertalet nya ställ och bollar. 

9. Nyckelinventering
Thomas visade och påtalade att kommun måste ha in ny förteckning över de som har nycklar som är ute. Nyckelförteckning stäms av och meddelas. Inga nycklar ska byta lånetagare utan att nyckelansvarig meddelas och ny kvittering utförs. Gäller sjkälvklart Föreningens egna nycklar till bla bodarna.  Fil bifogad.

10. Årsklockan
Förteckning över vad som måste göras och när, finns framtagen. Ett levende dokument så kom med förslag om det saknas eller ska ändras i den. Ska läggas publik för samtliga. 
Nuvarande version av årsklockan bifogas.

11. Övrigt
· Valberedningen behöver hjälp med att ta fram folk till styrelse arbete.  Förslag mailas till 
tobias.lawner@yahoo.se och  par.sandin@gmail.com
· ”Blå tråden” är Forsbys väg till att nå visionen, vilken klubb vi vill vara, vilka värderingas ska Forsby stå för osv. Behöver personer som vill arbeta med det projektet, spelare , ledare, föräldrar, vem som helst som vill vara med och påverka klubben. Sprid och anmäl er till jimmy-blom@hotmail.com
· Utbildning: kommer att prioriteras, finns flertalet som kommer inom kort, tex tränarutbildning TuA 15/2-20 Västerås + -TuC 23/11 i Köping med KFF !!   mfl.
finns önskemål redan nu mail till richard.malmquist@gmail.com

12. Nästa föreningsmöte
Kallelse kommer när tider för konstgräs är klart. mia ansvarar.
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