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Protokoll Föreningsmöte 
Schaktgruppen den 23/01 2020 kl. 19.00
Närvaro: 
[bookmark: _GoBack]Styrelse: Jimmy F07/08, Thomas F06, Richard F10/11, Robban F03/04, Mia F03/04, Jörgen Herr
Lagen: Anders F06, Daniel Ö F10/11, Johan Ö F05, Johan J F15/16, Kent J F15/16, Tobias F07/08, Salle Herr, Anna H F14/15, 

1. Ekonomi: 
Thomas visade inkomster och utgifter för 2020 som vi vet nu. Det ser bra ut om föreningen och lagen lyckas hålla sina budgetar.

2. Lag budgetar:
Thomas visade utfallet från 2019 och hur det ser ut inför 2020.

3. Belastningsregistret: 
20st ledare kvar som inte har lämnat in. OBS! ALLA LEDARE MÅSTE LÄMNA IN UTDRAGET som skulle varit inne senast i mitten av december. För att vara ledare i Forsby eller vilken förening som helst så måste man lämna in ett utdrag. https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/ 

4. Verksamhetsberättelser:
Alla lag utom ett har lämnat in.

5. Konstgrästider:
Thomas visade bokade tider och informerade om startdatum. Startdatum 1:a feb för seniorer och 1:a mars för ungdom. Motståndare i bokade träningsmatcher måste in senast 31 januari för senior och 28 februari för ungdom, annars bokar kommunen av tiden.

6. Serieanmälan: 
Innan serieanmälan ska in så kan det vara bra att tänka igenom vilken svårhetsgrad man vill spela. Gå in på https://www.svenskfotboll.se/svff/nya-nationella-spelformer/ för mer information.
Anmälan ska vara gjord senast 1 mars.

7. Sponsring:
Ca 50 000 extra inne av de 80 000 vi behöver att få in, lagen får försöka sälja matchsponsorpaket a 500 kr (4/seniormatch) 6st på alla lag utom herr som får 15st maa sponsorintäkterna som dragits in. Sponsorernas namn kommer att läsas upp av speakern på matcherna. 
Vid sponsring med 1 500 eller mer blir man Matchbollssponsor.

8. LOK-stöd:
SUPERBRA att alla lag redovisat alla aktiviteter! 
Redan ansökt 1:a gången för hösten, bör bli 33 139 kr.


9. Matchställ:
Föreningen investerar 200 000 kr i nya matchställ. Samtliga lag kommer även få nya bollar. Kvitteras ut av materialansvarige i varje lag.

10. Föreningsdag:
Förslag 12/9 Damlagsmatch spelas på IP 15:00, Det skulle vara kul om vi får ihop en match av varje (dam, herr, 11 mot 11, 9 mot 9 och 7 mot 7). 
Det behöver tillsättas grupp för att rodda ihop detta. Mer info kommer att skickas ut senare.

11. SISU-redovisning:
Viktigt att vi inte glömmer att redovisa tid även mot Sisu, typ av aktiviteter som kan redovisas är genomgångar inför match, efter match. Det ger oss möjligheter att nyttja Sisu för utbildningar, möten, kurser m.m. På nästa föreningsmöte kommer Mats Vennberg och informerar om hur och vad man kan registrera.

12. TuC-utbildning:
Bokad - kommer hållas i mars (8:e & 22:a) i Köping för 15 av våra egna ledare, viktigt att samtliga våra anmälda ledare verkligen går eller meddelar Richard om man får förhinder! 
Detta kostar 2 600 per ledare som föreningen betalar.

13. HLR-utbildning:
Kommer att genomföras senast 10 mars. En från varje lag måste gå utbildningen men alla som vill får gå.

14. Årsklockan:
Jimmy visade årsklockan och förklarade lite runt den. 

15. Gräsroten:
2019 år fick vi in 2 748 och 2018 var summan 1 823 kr på Gräsroten. Men det finns mer pengar att tjäna, så hjälp gärna till att sprid infon nedan via hemsidan, facebook, instagram osv.
Nedan info finns utlagd på Forsbys huvudsida:
RUBRIK: Stöd FORSBY FF genom att ansluta dig till Gräsroten
Gräsroten - anslut ditt spelkort hos Svenska Spel till Forsby FF och stöd vår förening.
Svenska Spel fördelar årligen 50 miljoner kronor till ungdomsidrotten via Gräsroten. Det är du och alla andra som spelar hos Svenska Spel som bestämmer till vilka föreningar som pengarna ska gå.
Använd länken nedan för att komma till registreringen:
https://www.svenskaspel.se/grasroten/forening/2256-forsby-ff



16. Coca-Cola:
Forsby vann hela tävlingen förra året och tjänade 34 000 kr. De pengarna delas mellan lagen som deltog. En månad vann Forsby även månadspriset som var dricka för 10 000 kr, som kommer att delas ut till alla lag i föreningen. Ett pris kommer också att delas ut till förningen som vi inte vet än vad det är, men det kommer att vara någon fotbollsprofil med landslagsanknytning som besöker föreningen i vår. Tanken är att göra en föreningsaktivitet runt det här.

17. Köp/byt/sälj för Forsbyiter:
Grupp på Facebook - Försök att få samtliga lags föräldrar/spelare att gå med för att kunna köpa/byta/sälja fotbollsartiklar.

18. Övrigt:
a. Kontaktlista för lagen: Behöver vara uppdaterad, Richard skickar ut en påminnelse.
b. Träningsoverall: Nya byxorna kommer att bli annorlunda än tidigare. Ny Forsby-profil kommer att skickas ut till lagen.
c. Bollfior: F10/11 har anmält intresse att vara bollfior på dammatcher. 
Om det finns fler lag som vill vara så kan ni höra av er till Richard.
d. Årskort Seniormatcher: Delas ut till alla ledare. Korten kommer även att finnas till försäljning i kiosken på IP under matcher. Kan det även vara ett alternativ att säljas som sponsorintäkter?

19. Årsmöte:
Årsmöte tisdagen 11 februari 19:00 på IP-paviljongen.

20. Nästa föreningsmöte:
23 mars kl. 19:00 på Schaktgruppen
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