                RUTINER CAFÈTERIAN  EKVALLEN

---Kontakta lagets caféteriansvarig för att erhålla nycklar .
---På nyckelknippan finns:ytterdörrsnyckel,förrådsnyckel,hänglåsnyckel till frysar,nyckel till ”elcentral”+en uppställningsnyckel till ytterdörren och caféterianyckeln.OBS OBS Nyckel till hänglåset för jalusiet som skall tas bort innan jalusiet öppnas
--- Den som har första passet aktuell dag skall ha en omgång nycklar,nycklarna överlämnas till nästa pass. Den som öppnar för dagen låser upp båda låsen samt ställer upp kolven med uppställningsnyckeln. Den som har sista passet för dagen låser  båda ytterlåsen och lägger nycklarna i nyckelskåpet bredvid ytterdörren. Låsning av hallen gäller inte på söndagar när badmintonklubben tränar.Eller om några andra klubbar är kvar.
---Den  som är caféteria ansvarig  skickar ut en bemanningslista.  Listan skall innehålla namn,tider+ mobilnr. Om  man inte kan bemanna caféterian vid angiven tidpunkt skall man byta med övriga. Byten ligger inte på caféteria ansvariges åliggande. Kan man inte byta så måste man i god tid meddela detta till caféteria ansvarige. Passet tillsättes då mot en avgift på 100 kr/tim.Pengarna dras på lagkassan.Laget får sedan hantera detta internt.
--- Kasslådan som ligger i ugnen skall alltid innehålla 1000 kr i div valörer, mest tjugor.Övriga pengar från försäljningen+alla utläggkvitton bankas i kassaskåpet.Pengarna skall läggas i avsedda säkerhetspåsar med summan påskriven med kulpenna. Varje dagskassa skall mejlas till  cafeteria@gustavsberghandboll.nu 

---Det finns två förråd+2 frysboxar som tillhör caféterian. Frysboxarna står i ”elcentralen”(där alla strömbrytare för lampor  i sporthallen finns). Det andra förrådet är dörren till vänster om omklädningsrum 9.I frysarna finns korv +korvbröd, bröd till toast,ost,skinka,kaffebröd som vi bakat själva.I det andra förrådet finns bröd till smörgåsar,muggar,servetter,papptallrikar, bestick, godis, ”bitar”, vatten, läsk mm..
---Vi kommer också att göra färska frallor med skinka och ost+lite grönt på..
--- Frilansa gärna om man kommer på en bra idé.Tala om detta för caféteriagruppen som vidarebefordrar idén till andra. Tänk bara på att all försäljning där mat och dryck inkluderas går till caféteriakassan. Man kan däremot ha någon form av loppis med t.e.x. böcker i cafetérian som tillfaller lagkassan..
.
--- Domarna ersätts ur caféteriakassan.En ledare från laget skall medfölja domaren när pengarna betalas ut.
  Det kommer att införas ett nytt system för utbetalning till dommare i år.Nya instruktioner om detta kommer sa snart vi får besked.
---Vid stängning så städar vi caféterian+serveringsutrymmet(svabba golv i själva serveringsutrymmet). Städmaterial finns i läskförrådet+ i caféterian. Hyfsa till läktaren, kollar dom två nödutgångarna i hallen. Dom två nödutgångarna i anslutning till omklädningsrummen skall också kollas. Gör en rondering på övervåningen.
När ni lämnar caféterian för att göra rondering så släpp ut låskolven så att ytterdörren är låst. När ni är klara lås båda låsen i ytterdörren. 
--Det lag som har caféteriavecka skall även ta entréavgift då vårt damlag har hemmamatch. Information om alla matcher finns i bilagan ”Arenainformation”. Det skall alltid vara en vuxen som tar hand om detta. Det finns en särskild instruktion för detta som ligger i den speciella kassalådan för entréavift. Kassalådan finns i skåpet för souvenirer. 
---Glöm ej att låsa jalusiet med hänglåset
Om det är något som ni saknar i denna instruktion  var snäll och meddela mig så kompletterar jag. Uppstår frågetecken så kontakta caféteria ansvarig eller kontakta mig

Johann Hampl       0709-735622     

Johann.hampl@telia.com 
