Fikaförsäljning under Herrar Div 5:s hemmamatcher

[bookmark: _GoBack]Fikaansvariga ska vara på plats 45 min innan matchstart. 
Ta kontakt med din medansvariga/e i god tid innan matchen för att komma överens om bakning, vem som tar hand om fikakassen o dyl. Kontaktuppgifter finns på hemsidan annars får ni gå via spelaren.
Ta med 2 st långpannekaka eller motsvarande och mjölk till kaffet. Se till att ni har tillgång till fikakassen, den får/hämtar ni hos fikaansvarig vid föregående hemmamatch. Kontrollera och komplettera om något saknas i kassen, spara kvitto för ersättning.
I fikakassen finns det kaffemuggar, kaffeskedar, plastmuggar till saft, servetter, socker, tepåsar, festisar samt bryggkaffe. 
Betalning sker med Swish till Nina Andersson 070-247 28 27. Ev kontanter; motsvarande belopp swishas till Nina Andersson efter matchen. 
Det finns fikabord att låna (står i bollrummet på Arnäs) alt kan vi låna "gula kiosken" vid 7-mannaplan. Nyckel finns i nyckelskåpet i ledarrummet. Kaffe kan bryggas i cafeterian där det även finns termosar att låna, diska och plocka undan efter matchen. Ledarna har nyckel till cafeterian.
Om ni vill använda kiosken mellan gräsplanerna för fikaförsäljning måste vi boka kiosken. Nyckel till kiosken finns i de skåp som är till höger direkt innanför ledarrummet (mitt emot domarrummet). Ledarna har nyckel till skåpet
Ni får själva dubbelkolla på Arnäs herrar div 5:s hemsida för att se om matchdag eller tid har ändrats. Har man förhinder att medverka enligt schema är man själv ansvarig att byta med någon annan. Har ni bytt meddela asa.edmark@live.se
Vi bjuder domare och ledare på fika. 
Hör av er om ni har några övriga frågor,
Åsa Edmark, 070-240 80 67 asa.edmark@live.se
