Minnesnoteringar från föräldramöte 
Höganäs BK F/P09 , 7 feb 2015
· Vårt samarbete med Sportware som leverantör av klubbkläder fortsätter under 2015. 
Priserna ligger under Dokument, i menyn till vänster på vår lagsida. 
Sportware kommer att ha klubbkväll onsdagen den 25 feb kl 16:00 – 19:00, då man erbjuds att beställer HBK-kläder. Alla som beställer och betalar denna dag, får leverans 25 mars. Och alla som hämtar kläderna den 25 mars får 20 % på vårens nya fotbollsskor. 
Övriga dagar Sportware tar emot beställningar (betalning sker samtidigt) är:
Måndag 6 april, kl 10:00 – 18:00 (leverans 4 maj)
Måndag 5 maj, kl 10:00 – 18:00 (leverans 1 juni)
Måndag 1 juni, kl 10:00 – 18:00 (leverans 29 juni)
Onsdag 26 aug, kl 16:00-19:00 (leverans 23 september)
Måndag 5 oktober, kl 10:00 – 18:00 (leverans 2 november)
Måndag 2 november, kl 10:00 – 18:00 (leverans 30 november) 
Onsdag 2 december, kl 10:00 – 18:00 (leverans innan jul)

· Alla som har spelkort via Svenska Spel kan koppla samman sitt kort med en förening och sponsrar därmed vald förening. Vi kommer en lördag under våren att stå utanför ICA Kvantum, Citygross och Bogrens/Direkten och rekrytera nya ”sponsorer”, genom att erbjuda dem att koppla samman Höganäs BK med deras spelkort. Vi kommer ev. att behöva hjälp av någon förälder. Vi återkommer med tid, plats och hur många föräldrar vi behöver. 

· Match mot Hittarp 14/2. Se separat info på vår hemsida. 

· Helgen 8-9 mars anordnar Höganäs BK tillsammans med Hittarp matcher mellan alla våra respektive lag. De yngre lagen kommer att spela inomhus och vi återkommer när vi vet om det blir lördagen eller söndagen och vilken tid. 

· Vi har två lagföräldrar till F/P09 idag och det är:
Marita Jönsson (Lukas mamma), m_boom@hotmail.com , 0730-39 80 17
Marie Jönsson (Hugos mamma), majsan09@hotmail.com , 0705-64 49 72
Vi ser gärna att vi får någon mer som ställer upp som lagförälder. Är ni intresserade, så prata gärna med Marita eller Marie. 
I rollen som lagförälder avlastar man tränarna med att dela ut lotter och samla in pengar för dessa, fördela tider för lotteristånd på marknaden o s v. 

· Som förälder till en spelare i Höganäs BK förväntas man hjälpa till med att sälja lotter/Idrottsrabatten, bemanna lotteristånd på exempelvis vår- eller höstmarknaden, bemanna kiosken när A-laget spelar match (vi kommer att ha två pass under 2015) m m. Vi ska under detta år ha en bättre framförhållning med vilka dagar detta gäller, så att ni så fort som möjligt kan göra en notering i kalendern. 
Notera redan nu: Kamratcupen, 11-12 april och Vårmarknaden, 25 april. 

· Vårt huvudfokus med Höganäs BK F/P09 är att alla barnen ska ha roligt. De ska lära sig bli kompis med bollen och lära sig att samarbeta med sina lagkamrater. 
Vi kommer under året att vara med i knattesammandrag och vi tränare fördelar så att alla ska få spela lika mycket. Vi kommer INTE att toppa några lag, utan fokus ligger fortfarande på att ha roligt. Skulle ni någon gång inte hålla med oss i hur vi fördelar vem som ska spela, vänligen ta det med oss tränare direkt. 

· Vi som idag är tränare för laget är: Kent, Sussie, Mattias, Hanna, Peter och Anne. Vi gör detta helt ideellt och vi gör det på vår fritid. Vi gör det för att vi tycker att det är kul att se våra knattar utvecklas. Det är inte bara under 1 h varje lördag som vi engagerar oss, utan det är träningar ska planeras, material ska hämtas, nya spelare ska registreras, närvaro ska rapporteras in med mera. 
Därför förväntar vi oss av er föräldrar, att ni ställer upp när vi behöver frivilliga till uppgifter som att stå i kiosken vid A-lagsmatcher o s v. 

· I år har föreningen startat upp en ungdomskommitté som ska göra sitt bästa för att underlätta för alla lag i HBK. Lagledarna från alla ungdomslag kommer att vara med här, tillsammans med andra frivilliga personer som vill utveckla ungdomsfotbollen. Är du intresserad av att vara med, ta kontakt med Sussie sussi.schotte@telia.com  0768-23 00 02 

· Är ni intresserade av att sponsra föreningen, eller kanske kan locka er arbetsgivare att sponsra HBK. Kika in här: http://www.laget.se/HOGANASBK/Page/126791 


//Anne Petersson 
