Föräldrainfo 30 sep


· Generell HBK-info
Mötet började med att Johan Werner, sportchef i HBK gick igenom några av de mål föreningen har. Bl a att vi vill ha in fler spelare och gärna från olika bakgrunder; att klubbstugan i framtiden ska bli ett sorts fritids där barnen kan ”hänga” efter skolan och innan träningen; att vi jobbar på att ta fram en Second Sport där man kan köpa begagnade fotbollsskor, träningskläder m m.  

· Träningstider 
Vår tanke är att vi spelar ute t o m 17 okt. (onsdagar kl 17:30-18:30 och lördagar 10:00-11:00). Därefter kör vi uppehåll för höstlovet och drar igång igen v 45. D v s INGEN träning 24/10, 28/10, 31/10       

Vi försöker få till en avslutningen lördag 17 oktober med lag från en annan förening. Vi återkommer med mer info. 

Vi har valt att erbjuda två träningstider under hösten. Viktigt att poängtera att vi INTE säger att alla ska spela två gånger i veckan, men om man spelar hockey på lördagar, så har man en chans att spela fotboll på onsdagar. Vi ser hur uppslutningen blir och utvärderar efter nån månad. 

Onsdagar kl 17:30-18:30 på Kullagymnasiet. (liten hall, mest matchspel)
Lördagar kl 09:00-10:00 på Brukskolan
Alla träningstider kommer att ligga på vår lagsida. 

· Beställa HBK-kläder
Fr  o m nu kan man prova kläder här i klubbstugan, fyll i en lapp över vad man ska ha och ta med denna till Sportware för att beställa och betala. Kom hit när Katarina har kansliet öppet. Öppettider finns på hoganasbk.se 

· Respekt för varandra
Killarna har tuffat till sig. För ett halvår sedan gick de på dagis och var fromma små lamm. Nu har de kommit till ett tuffare klimat och deras ordförråd har utökats med en massa mindre bra ord. De har fått en kaxig attityd och använder den mot varann på träningarna. Vi ser inte allt, även om vi oftast är 6 tränare per gång. Ser och hör ni föräldrar något som inte är ok, så kliv in och markera. Vi behöver vara många vuxna runt dessa små själar och styra dem i rätt riktning. 
Vi kommer tydligt att markera vad som är rätt och fel. På mötet bestämdes det att det är ok för oss tränare att markera genom att låta barnet stå över en liten stund (liten stund = några få minuter) om barnen trots flera tillsägelser fortsätter att förstöra för andra på träningen eller säger mindre passande saker. 




· Vi sköter coachandet – ni sköter hejandet 
Vid träning och matcher är det ledarna som sköter coachandet , barnen blir förvirrade av att höra sin förälder skrika ”skjut på mål”, när en tränare på andra sidan ropar ”passa”. 
Vid sidan av plan ropar vi endast positiva hejarrop eller glada uppmuntringar. Vi gnäller inte på varken spelare, ledare eller domare. Vi har under året fått en del kommentarer från andra lag, att vi är lite för på och inte riktigt använder rätt ord vid peppningen. Tänk på det, och föräldrar säg gärna till varann vid sidan om planen ifall någon lever in sig lite för mycket i matchen. 


· Kom till oss ledare och prata
Skulle man inte känna sig nöjd med något så vänd er till oss ledare. Viktigt att även mindre bra saker kommer fram och direkt till berörda personer så att det inte blir en massa snack vid sidan om. Det blir oftast större än vad det är. Vi ledare kan ta kritik och det kan vara en oskyldig sak som vi inte sett eller tänkt på och vill då givetvis veta vad som är fel. Skulle något barn ha det tufft i skolan med kompisar eller annat, säg till oss så att vi kan hjälpa till och göra det så bra som möjligt på fotbollen. 


· Vi är ett lag – vi hjälps åt
Tänk på att som förälder ställer man upp på de åtagande man får så som att sälja lotter, idrottsrabatten, stå på marknaden och julskyltningen samt att bemanna kiosken vid a-lags matcher. Det är inte så många tillfällen på ett år och om alla hjälper till så blir det inte så mycket. Dessutom är det ett roligt tillfälla att lära känna andra föräldrar i laget. Ju bättre föräldragrupp ju tryggare barngrupp får man oftast. Kan man t.ex inte ett pass som man blivit tilldelad ser man till att byta själv med en annan förälder. 
Det kommer snart delas ut Idrottsrabatten. Sälj gärna fler än de 2 ni blir tilldelade. 50 kr / idrottsrabatt går till ungdomssektionen. 


Vi har en god gemenskap mellan tränare/föräldrar/barn och den ska vi fortsätta att driva vidare. Knattesammandragen har fört oss samma. 


Tack för god uppslutningen på kvällens möte. 
Har ni några frågor som har kommit upp efter mötet, kom gärna till oss. 
Och ni som hade förhinder att komma ikväll, är det något ni undrar över så hör gärna av er. 

// Tränarna 

