Sammanfattning Föräldramöte
2018-01-25
Tränare: Sara Granberg, Anders Öqvist
Lagledare: Elina Holmgren
Föräldragrupp: Jenny Öqvist, Sandra Olovsson, Anna-Karin Hansson

· Träningar två dagar i veckan (1½ timme per gång). Preliminärt tisdagar och torsdagar- besked kommer senare då det går att boka planer. Se till att komma ombytta och klara i tid så ser vi till att avsluta träningen på avsedd tid. Då sjumannaplanen på Kyrkplan egentligen är för liten innebär det att vi kommer att försöka boka seriematcherna till Svensbyn eller Böle (ev. även någon träning). När seriespelet drar igång tränar tjejerna två gånger i veckan samt spelar match en gång i veckan(2+1). Nu under våren (innan planerna torkat upp) kollar vi på tider i fotbollshallen samt i Sjulnäs Sporthall. Preliminär träningsstart är slutet på mars (då handbollen slutat) vi återkommer med mer info.
· Cuper. Det planeras att tjejerna ska vara med på Examenscupen, Piteå Summer Games och Myckle Cup.
· I och med att tjejerna nästa år går upp på 9-manna plan kommer de i slutet på säsongen ”prova-på” 9-manna spel. Eventuellt arrangerar vi en minicup och bjuder in andra lag, dels för att tjejerna ska få prova på, men det är även ett bra sätt att dra in ännu mer pengar till lagkassan.
· Laget siktar på att om några år åka till Gothia Cup i Göteborg. I lagkassan finns nu drygt 40 000kr. Att åka till Gothia innebär en stor kostnad för laget ca 5000kr per spelare= ca 100 000kr totalt. Vi kommer därför att ha viss försäljning redan nu så att vi inte behöver sälja massor sista året. Förbered er på toapapper/hushållspappers försäljning till hösten och ev. annan försäljning samt fikalotteri under våren/sommaren. Även ev. minicup under sensommaren. Föräldragruppen återkommer.
· Vi kommer att behöva ställa över spelare vid matcher, precis som föregående år. Meddela därför i god tid innan om ni vet att ni kommer att vara borta viss period så är det lättare att planera. På föräldramötet bestämdes att de som är med på träningar även premieras till matcher d v s träningsdeltagande är prioriterat för matchspel. I och med att spelarna själva kommer att få ta mer ansvar över byten vid match så innebär det också att matchtiden per spelare kommer att variera.
· Klubbkväll. Ifjol var klubbkvällen redan i februari. Vi lägger ut en nyhet på laget.se så snart vi vet mer.
· [bookmark: _GoBack]Sponsring. Vet ni av något företag som är intresserade av att sponsra tjejerna skulle det vara ett välkommet tillskott! Kanske sponsring av träningstället?
· Arbetspass. Var och en gör arbetspass åt den förening man är medlem i. Är man medlem i ISK så blir man tilldelad arbetspass på hundutställningarna t ex. Vi försöker där fördela så att de som hade arbetspass på den tidiga hundutställningen ifjol får den senare i år och tvärtom. 
· Medlemsavgift till respektive förening. Lagavgift mm återkommer vi om längre fram.
