Anteckningar sammanfattning föräldramöten IBFF F06/07 2019



Anders och Sara fortsätter som tränare. Laget inleder ett samarbete med ÖIF F06/07 och kommer att ha några gemensamma träningar framöver.

Föräldragrupp är som tidigare år Jenny (Elsa o Majas mamma), Anna-Karin (Lovas mamma) samt Sandra (Wilmas mamma). 

Fikalista för hemmamatcher kommer att läggas upp på laget.se.

Kick-off för tjejerna 5-6 juni med övernattning. Bokning och roliga aktiviteter fixar Peter (Irmas pappa), Sandra (Wilmas mamma) och Heidi (Anjas mamma).

Lagledare/administratör är Mats, Theas pappa. Han fixar med bokningar av matcher, cuper och kontakt med andra lag. Micke (Maja Öb pappa) hjälper till med domarbokningar och Linda (Irmas mamma) hjälper till med laget.se och fogis.

[bookmark: _GoBack]Tjejerna kommer att spela 11-manna i Summer Games. Någon annan cup är de inte anmälda till i dagsläget. Eventuellt kommer laget att anmälas till Gammelstads cup 8/6. Ett förslag är att  besöka någon lag från västerbotten? med ev. övernattning (Anna-Karin har kontakter och skulle undersöka detta). 

Finns önskemål om att inte ha så många försäljningar, men mötet kom överens om att ändå sälja toapapper, då det drar in mycket pengar till laget. Flickorna har som mål att på några år åka till Gothia eller på någon fotbollresa (Spanien). Gothia eller Spanien går på drygt 100 000kr och nu finns drygt 50 000kr i lagkassa. Finns även förslag på att arrangera en egen minicup under hösten och då sälja hamburgare, lotter mm
