Hej alla ungdomsledare!

För många är handbollssäsongen igång med full kraft, medan andra precis är i uppstarten. 

Under årsmötet valdes jag, Elin Pantzar, in i styrelsen där jag har blivit ungdomsansvarig. Ett uppdrag som jag ska försöka förvalta lika väl som tidigare ledamot Helené Thomasson. Tillsammans med Kim Shepherd och alla er ungdomsledare kommer vi arbeta för IF Hallby HK ungdomssektions bästa.  
Sedan jag tillträdde som ledamot har vi haft två styrelsemöten. Nedan följer viktig information till ungdomssektionen. Under ungdomsledarträffen den 18 oktober kommer vi att prata ytterligare om dessa punkter. 

Permittering
Som alla vet är läget svårt för alla idrottsklubbar i dessa Corona-tider, så även för IF Hallby HK. Som ett led i detta har styrelsen sett över budgeten och fattat beslut om att behöva permittera anställda. Alla herrlagsspelare har permitterats på 40% och våra heltidsanställda Kim Shepherd, ungdomsansvarig, och Karl Gustafsson, klubbchef, har permitterats på 20%. Detta tycker vi givetvis är väldigt tråkigt, men gör det för att inte tvingas varsla anställda i föreningen framöver. 

Kaffeförsäljning
Förra årets kaffeförsäljning blev lyckad! Tillsammans sålde vi 22 000 paket kaffe och tjänade ihop 77 000 kr. Styrelsen har beslutat att även denna säsong sälja kaffe på samma sätt som förra året. Vi kommer att sälja kaffe både höst och vår. 

· IF Hallby HK kommer att ha försäljning av kaffe under v.44-46. 
· Under v.43 kommer jag att skicka ut en försäljningslänk till respektive lag. 
· Försäljningen sker på samma sätt som förra året. Köparen går in via länken, väljer vilket kaffe hen vill köpa, väljer vilken spelare hen vill köpa av och därefter swishar betalningen omgående. Om man vill kan man också sälja på traditionellt sätt, genom att säljaren tar upp beställningen och själv lägger in ordern via länken. Då får säljaren själv administrera betalning osv. och swisha hela summan av ordern själv. 
· Senast under v.42 behöver respektive lag ha uppdaterat sina medlemsregister i laget.se. Den spellistan som finns för respektive lag sön v.42 kommer skickas till Café Bar.
· Samtliga lag i IF Hallby HK (ungdomslag + seniorlag) ingår i kaffeförsäljningen. 
· Varje spelare ska sälja minst 8 paket kaffe. 
· Förtjänsten är 35 kr per sålt paket. Förtjänsten går till klubben/hallbygget. 
· Om lagen säljer mer kaffe än 8 paket per spelare (utjämnat på hela laget), går resterande förtjänst till respektive lag. 
· Om ett företag vill köpa kaffe går det bra (minimum 10 paket för företagsköp). Den beställningen läggs in separat via mig. Café Bar fakturerar IF Hallby HK som i sin tur fakturerar företaget (företaget behöver betala full moms). OBS!!! Företagsförsäljning är inget som Hallby får gå ut och göra reklam för, då det konkurrerar med Café Bars egna verksamhet. Men om man har någon förälder som har ett företag som vill köpa kaffe går det alltså bra!
· Mer info om detta kommer under ledarträffen sön 18 oktober.



Medlems- och träningsavgifter
Många lags föräldrar har redan fått fakturor för medlems- och träningsavgifter mailade till sig. För övriga lag kommer det ske närmaste veckorna. Vi ber er lagledare att gå ut med information till era föräldrar och informera om betala in den utskickade fakturan, efter att man har kontrollerat att det är rätt summa. Upplys också att fakturan kan ha hamnat i sin mails skräppost. Vi kommer följa upp med varje lagledare i slutet på oktober/november om det finns obetalda medlems- och träningsavgifter.  

