Kiosken Frejahallen
Ett bra grundsortimentet kommer att finnas i kiosken och helagrundsortimentet ska plockas fram. Inget behöver köpas in utan allt skafinnas.
Varje lag har rätt att komplettera med eget fikabröd, smörgås, toast ochhamburgare. Förtjänsten för detta går till det egna laget. Det är inte okejatt komplettera kiosken med annat än det ovan nämnda.
Första laget som har match inför helgen (eller i veckan) ansvarar för atthämta väskan med kiosk- och sekretariatsutrustning.
Väskan hämtas och lämnas på Önskebrunnen inför och efter match.Adressen är Västra Storgatan 14 och öppettiderna är:      mån-fre 10-18       lör 10-14.
Vid fredagsmatcher gäller överlämning från fredagslaget till förstalaget som har match på lördagen. Kolla spelschema och stäm avmellan lagen.
Varje lag bemannar sin egen match, se till att vara i god tid för attöppna upp kiosken och ställa upp sekretariatet.
Fikabröd kommer inte att stå med på prislistan utan det kommeratt finnas uppmärkta skyltar i kiosken med olika pris som man kananvända och ställa framför sitt fikabröd.
I kiosken finns tydliga riktlinjer för vad som gäller och hur manöppnar upp samt stänger kiosken.
Efter varje avslutad match ansvarar laget för att se över att läktaren ochkiosken lämnas i ett schysst skick till nästa lag.
[bookmark: _GoBack]Sista laget som har match ser till att städa i kiosken och tömma soporna. Här behövs det en uppryckning då det brustit rejält emellanåt!
