Föräldramöte IFK F-05/06
· Presentation av ledare 
- Hanna Engström: tränare/lagledare
- Ulrika Blume : lagledare
- Anna-Zara Näslund:  lagledare
- Patrik Lundgren: tränare
- Johan Aspgren: tränare
- Andreas Anrell: tränare
- Lennart Engström: tränare

· Tider för träningar
- Tisdagar 18:50-20:15
- Söndagar 11:50 – 13:30
Vi har valt att tjejerna ska vara ombytta och klara tio minuter innan vi får gå på planen för att vi ska hinna med försnack innan och kunna gå direkt på övningar när vi kommer på plan.
Det finns möjlighet att duscha efter båda träningarna.
- Vi tar närvaro på alla spelare så meddela frånvaro och orsak till frånvaro innan träning. Vi vill inte sätta sporter mot varandra. Har man en annan sportaktivitet någon av träningsdagarna räknas de som ”giltig frånvaro”.  Det kan också finnas andra omständigheter som gör att inte man kan träna alla tillfällen men som också kan ge ”giltig” frånvaro. Prata med någon av tränarna eller lagledarna om det. Vi kommer vid laguttagningar till sammandrag och match delvis ta hänsyn till närvaro och ”giltig” frånvaro.
- Vi på tränarfronten är oerhört tacksamma om ni som föräldrar hjälper till att ta fram alt. Ta bort sarg före och efter träning. Det ger oss mer tid med tjejerna.
· ”Fasta” positioner: Tjejerna har under våren fått lämna önskemål om vilka positioner de helst vill vara på. Vi kommer under hösten så långt det går ta hänsyn till önskemålen och låta tjejerna spela in sig på sin position. Dessa positioner är inte huggna i sten utan kommer kunna ändras. 
· Laget är anmält till två olika serier, en sammandragsserie och en serie med seriespel.  Sammandragen spelas vid 5-6 tillfällen varav ett är ett hemmasammandrag. Vid sammandrag spelas det tre matcher vid varje tillfälle. Seriespelet spelas vid fler tillfällen och det är en match vid varje tillfälle. Vi kommer spela ca 18 seriematcher varav hälften är på hemmaplan. Vi kommer använda 06-tjejerna som stomme till sammandragsmatcherna och fylla på med 05-tjejer vid behov. Vi räknar med att 4-5st av 05-tjejerna kommer kunna vara med vid varje sammandrag. Till seriespelsmatcherna kommer vi har en stomme med 05-tjejer och fylla på med 06-tjejer. Likadant här räknar vi med att 4-5 stycken 06-tjejer kommer kunna följa med på varje match. 
Vid uttagningar till match kommer vi delvis ta hänsyn till träningsnärvaro. (Se tidigare resonemang)
· [bookmark: _GoBack]Till hemmasammandraget och till hemmamatcher i seriespelet behöver ni föräldrar vara med och hjälpa till. Vi kommer göra listor för kiosk, sekretariat, matchvärd och tvätten. Ni kommer bli uppsatta på tider och får själva byta med varandra om ni får förhinder. Vi behöver veta vilka som har utbildning för att sitta i sekretariatet. (Vi hoppas på att klubben fixar utbildningar för det i höst)
· Liksom förra året duschar tjejerna tillsammans efter match. 
· Vi kommer antagligen under kommande säsong låna ut lite spelare för matchspel med flickor 03-04. De har en liten trupp och behöver fylla på ibland. Vi börjar med att låna ut flickor födda 05. (Alla blir tillfrågade om de vill vara med förstås) 
· När vi kallar till match kommer vi vid bortamatch ha en gemensam samling vid Hemköp i Gnesta. Vi räknar med att ni som föräldrar ansvarar för att ert barn har plats i någon bil. Det har aldrig varit några problem tidigare men frågan togs upp på föräldramötet. Använd gärna lagets facebookgrupp för att fixa med skjuts etc. (Läs om gruppen längre ner)
· Avgifter som man behöver betala om man spelar i IFK:
-medlemsavgift (Kommer runt årsskiftet)
-spelaravgift (Ska betalas nu i början på säsong) I betald spelaravgift ingår ett träningsställ. Träningsstället provas ut på Intersport i Gnesta. Meddela storlek till Anna-Zara Näslund. 
Betald spelaravgift krävs för att få träningsställ och för att få vara med och spela match. 
Avgifterna betalas på Idrott Online.
· Korvförsäljning i år också. Förtjänsten för två korvar per spelare går till klubben, resten går direkt till vårt lag. Listor delas ut under träningar.
· Tjejerna vill åka på Cup. För att komma iväg behöver vi tjäna mer pengar. Vi pratade om eventuell försäljning av NewBody eller något annat. Önskemål från förälder finns att man ska kunna välja om man vill vara med och sälja eller om man hellre vill betala cupen själva. Fundera över det. Det kostar mellan 700:- och 1000:- per spelare att åka på en cup med övernattning. Vid en försäljning behöver vi hjälp från några/någon förälder som kan hålla i trådarna.
· Information från oss ledare kommer läggas ut på Laget.se och vår nya Facebookgrupp ifk Gnesta f0506. Ansök om inträde. Det är en sluten grupp för oss vuxna. All information kommer givetvis på båda forumen. 
· Vi ledare gör vårt bästa för att det ska bli så bra som möjligt för tjejerna och agerar efter vad vi tror är det bästa. Vi är inte mer än människor och vi ställer upp ideellt för att hålla laget igång så någon gång händer det säkert att vi fattar beslut som kanske inte alls verkar vara genomtänkta. Ta det med oss då. En öppen dialog vinner vi alla på.
· Under mötet pratade vi också om hur man som förälder bör agera från läktaren. Man får heja, stötta och komma med glada tillrop men coaching under träning och match kommer från tränare.
Vi avslutar med att tacka de föräldrar som tog er tid att komma på föräldramötet!

 Vänligen
Tränare och lagledare 
