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Inköp och huvudsakligt ansvar har Sara Lott, Maria Lidström och Marie Rosander tagit på sig. IFK kommer numera inte att gå via Statoil utan kommer att använda sig av en grossist, därför har de även Tony Karlsson till hjälp när det gäller inköpen.

· Ett bra grundsortimentet kommer att finnas i kiosken, varje lag har sedan fritt att komplettera med eget fikabröd, toast, hamburgare m.m. och allt som säljs utöver det ordinarie kioskutbudet går till det egna laget.
· Första laget som har match inför helgen (eller i veckan) ansvarar för att hämta kioskkassan/datorn och att inhandla mjölk (ta pengar från kioskkassan och lägg kvittot där).
· Kioskkassan/datorn hämtas och lämnas på Önskebrunnen inför och efter match. 
Adressen är Västra Storgatan 14 och öppettiderna är:
 mån-fre 10-18 
 lör 10-14.
· Varje lag bemannar sin egen match. Då en del lag inte har fikabröd och de som har det oftast har olika fikabröd, är det upp till varje lag att själv bestämma priset. Fikabröd kommer inte att stå med på prislistan utan det kommer att finnas uppmärkta skyltar i kiosken med olika pris som man kan använda och ställa framför sitt fikabröd.  
· Sista laget som har match ser till att städa i kiosken och tömma soporna. 
Här behövs det en uppryckning då det brustit rejält emellanåt!

Ser fram emot att vi kommer ett ha en ren och välfylld kiosk att visa upp för våra besökare och hemmasupportrar!
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