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Kioskrutin

	
· Ungdomslagen bemannar kiosken vid seniorlagens hemmamatcher och Fotbollsskolans matcher. Kansliet skickar ut ett bemanningsschema, enligt tidigare rutiner. 
· Herr respektive damsektion ansvarar för upplåsning och låsning vid respektive matcher. Ansvaret för upplåsning/låsning på Fotbollsskolans matcher och träningar har U-sektionen.
· Observera att fr.o.m. 2022 09 13 är kiosken larmad och det behövs en kod för att larma på respektive larma av. Koden är meddelad till herr och damsektion samt delar av u-sektionen.	
· Alla ledare med utkvitterad nyckel har tillgång till kiosken.
· Alla ungdomslag har möjlighet att använda kiosken vid sina matcher/träningar. Boka kiosken hos kansliet och samtidigt få del av kod till larm.
· Alla inköp till kiosken görs av kansliet.
· Endast swish-betalning är möjlig.
· All försäljning redovisas till kansliet per mejl (senast dagen efter).
· Kansliet betalar ut 30% av försäljningssumman till respektive ungdomslags lagkassa. (Försäljningspris 100%, inköp 50%, lokal/drift/omkostnader 20%, vinst 30%).
· Efter avslutad försäljning, se till att grov-städa, rengör stekbord, diska m.m. beroende på hur mycket av grejerna ni använder.
· Se även separat manual för användande av maskiner, som finns uppsatt i kiosken.
· Gratis korv/hamburgare/dricka till bollkallar/bollflickor.



För att ovan ska fungera krävs att samtliga inblandade har ansvar för att det är ordning och reda, samt att inga obehöriga släpps in i kiosken.
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