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Förberedelser
Speaker/musikvagn hämtas i förrådsrum på södergaveln av nya omklädningsrummen. Nyckel krävs. Var två som hämtar och lämnar vagnen då det kan vara tungt att dra den över A-planen. Ställ vagnen på gräset i hörnet närmast entrén och dra el från klubbstugan. Se till så att högtalarna riktas mot båda sidor.

Allt är kopplat, så rör inga sladdar. På vagnen finns elkabel som räcker in till klubbhuset. Innan du slår på strömmen via de vita grenkontakterna, se till så att master volymen är nerdragen på mixerbordet. (längst till höger)
Rör inga inställningar på högtalarna.
Mikrofonen är kopplad. Lokalisera vilken kanal och sköt volymen därifrån. (längst ner)
Musiken får du via din mobil. En kabel finns färdig från en av kanalerna. Följ kabeln och lokalisera vilken kanal och sköt volymen därifrån.

Var ute i god tid så att du kan ställa in volymen. Ta gärna hjälp av någon annan som kan göra tummen upp eller ner beroende på hur väl det hörs. Sätt tummen långt upp på mikrofonen och låt tummen sen vila mot din haka när du pratar. För bästa ljud krävs att du har mikrofonen tätt mot munnen. Backa lite från vagnen när du pratar för att undvika rundgång. Tala högt.
Spela peppande musik under uppvärmningen på hög volym. Tona ner när spelarna sen efter uppvärmningen är på väg ut.

Innan domaren blåser igång
1. Hälsa motståndarlag, publik och domarna välkomna till dagens match. i herrar / damer. 
2. Lagen ställer upp med följande spelare. Börja med motståndarna. Gör en kort paus mellan namnen
3. Presentera domarna.
4. Presentera dagens matchvärd alternativt matchsponsor. Tre gånger under varje halvlek.
Tona ut musiken i väntan på att domaren blåser till start. Stäng av musiken.

Matchen igång
Håll koll på målgörare och presentera namn och ställning löpande under matchen.
Inför pausen gör reklam för kiosk och förtäring.
– I pausen är ni välkomna till vår kiosk. Gynna vår ungdomsverksamhet. Vi erbjuder kaffe och eller kalla drycker. Grillad korv/hamburgare och godis. (kolla först vad som erbjuds)

Paus
När domaren blåser för halvtid sätt på musiken. Är det dragningar på entrébiljetten eller halva potten, så ska detta annonseras i pausen. Halva potten dragning sker enbart på herrmatchen. Numret får du av Anders Persson.
Utlottning på entrébiljetten: 2 nummer väljs bland de nummer som är sålda. Vinnarna får var sin toblerone som avhämtas i kiosken mot rätt biljett. 
Nämn att vinsterna för entrébiljetterna är sponsrade av KalbyNet. De som sköter entrén ansvarar för att du får två nummer som du annonserar tills priserna är uthämtade.
Passa också på att göra reklam för matchvärd/bollsponsor.
Musiken är sen på tills domaren blåser till start av andra halvlek
I andra halvlek följer du samma manual som i första.

Vid matchslut
Innan matchen är slut, vid en avblåsning, (timing) nämn kommande hemmamatcher (dam och/eller herr. Fortsätt med en stunds musik medan folk lämnar. Därefter bryter ni.

Återställ
Slå av strömmen på mixen. Slå av strömmen på fördelningsdosorna och därefter bryt strömmen. Rulla ihop sladdar. Dra ner volymen på både master och de två kanaler för mikrofon och musik. Rulla bort vagnen till förrådet. Lås.
