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Så här kan du som förälder stödja ditt barn: 

· Se till att ditt barn kommer i tid till träning och matcher och att de alltid har med sig rätt utrustning
· Lär barnen rätt hygien efter träning och match, börja packa med handduk och tvål. Så att man kan duscha efter träning och match
· Följ med ditt barn så ofta som möjligt till träningar och matcher. Barn är stolta över att ha med sig sina föräldrar, trots att de kan säga annat.

· Visa ditt barn respekt och uppmärksamhet även om framstegen inte alltid är så stora. Tänk också på att alla är inte bländande tekniker, det krävs många olika färdigheter för att bygga ett framgångsrikt lag. 
· Kritisera aldrig ditt eller andras barn vid ett misslyckande. Rädslan att misslyckas kan vara en ung idrottsman/kvinnas värsta fiende. Vi ledare jobbar aktivt med att stärka era barns självkänsla och självförtroende, därför är det viktigt att barnen är trygga och att vi alla jublar högt när de gör något bra och att vi biter hårt i underläppen när barnen gör ett ”misstag”.
· Segrar och framgång får inte bli viktigare för dig än för barnet. Lär ert barn att en bra insats och karaktär är viktigare än segrar.
· Låt föreningens utbildade ledare ansvara för barnet under match och träning. Din inblandning kan vara förvirrande på barnet. 


· Var alltid lojal mot laget. På så sätt motverkar du att dålig stämning uppkommer i laget.

· Det finns alltid uppgifter för dig som förälder att hjälpa till med runt laget. Fråga lagledningen, så finns alltid något att hjälpa till med.

· Ta del av informationen som kommer från föreningen i form av brev, mail och hemsidor mm.
Vi kommunicerar huvudsakligen genom www.laget.se/ikkp01. Lär er att navigera på hemsidan, och får ni problem ska ni kontakta en ledare.

· Tillåt dig själv och barnet att ha roligt tillsammans i IK Kongahälla Panthers. Ha gärna en boll tillhands hemma och träna lite på frihand med era barn. Det är uppskattat och era barn kommer snabbt att utvecklas…
· Gå på Fotboll tillsammans med ditt barn för att se och lära!!

· Ledarna i IK Kongahäla  Panthers har i uppdrag att utbilda spelarna och leda laget samt att eventuella problem kan tas upp med lagledaren. En saklig diskussion i positiv anda kan lösa det mesta

Obligatorisk utrustning: 
Benskydd

Fotbollsskor 
Egen vattenflaska 

Vid matcher håller föreningen med tröjor. 
Målvakt får låna utrustning.
Men vita kortbyxor och röda fotbollsstrumpor är lagenlig klädsel vid match.
