Föräldramöte 2007-03-29 (Minnesanteckningar)
Pontus och Anders kommer att leda truppen i år.

Seriespel:

Vi kommer att deltaga med två lag i seriespel, ett lag i högsta Gbg-serien och ett lag i lägre Gbg-serien med ungefär samma upplägg som förra året, i år tillsammans med 95.orna.

Vi ska även Stötta 93.orna med killar till deras andra lag.

Matcherna i Gbg-serien spelas på grus mestadels men kan också vara gräs resp. konstgräs.

Träningarna är på Munkegärde t o m v.16 om inget annat sägs, titta på hemsidan. Därefter är det träning på Skälebräcke alternativt Skarpe Nord.
Träningsläger? Pontus tog upp frågan och sa att man varit väldigt nöjd med Viskadalen utanför Borås där vi var förra året.Nittorp togs också upp som ett förslag.Återkommer om det blir någon form av träningsläger.

Cuper:

Göteborg Cup och Oddebollen är två cuper som Vi har anmälts till.
Tittar även på andra cuper.

Pontus tog upp en fråga/idé om att de lag inom IKK som spelar 11-manna fotboll första året 

d v s i år våra 94or, skall vara ansvariga för an 11-manna cup i IKKs regi. När den skall ligga i tiden och vart den skall spelas tillsattes en arbetsgrupp att utreda.

Föräldragruppen. Petra Sahlman har meddelat att hon hoppar av, det innebär att det behövs åtminstone en ersättare för Petra. Jannika Nejstgaard anmälde sig

direkt.

Detta innebär att föräldragruppen består av:

Stefan Berggren-Eckert

Kerstin Insulan

Irene Leckborn

Jannika Nejstgaard.

Detta innebär inte att dessa 4 skall göra allt jobbet utan här krävs skärpning bland oss föräldrar med att hjälpa till.

Vårcupen:

Den 22 april mellan 07.30 – 17.00 skall 94ornas föräldrar bemanna kiosker och liknande på Skarpe Nord. Det kommer att behövas c a 30 personer, passen är c a 1,5 timmar långa och det skall vara 4 personer till varje pass.

Bollpojkar till A-laget skall 94orna vara den 24 maj då IKK möter Romelanda och den 12 augusti då IKK möter Väster. De som blir uttagna till detta skall infinna sig den 24 maj senast kl.18.00 på Kongevi och den 12 augusti senast kl.16.00.

Bilavgift:

Frågan om ersättning för de som kör killarna till matcher och cuper togs upp, samma system som hockeyn använder sig av tyckte samtliga var bra.

Detta innebär 5 kr/mil inom Gbg-regionen d v s 25 kronor /barn som man tar med sig i sin bil.

Vid längre resor kan ersättningen bli högre, detta meddelas av ledarna. Vi förväntar oss att detta fungerar smärtfritt eftersom ingen av oss har gratis drivmedel till våra bilar. Så har ni barn som åker med någon annan, vänligen se till att dom har bensinpengar med sig. 

Nolltolerans:

Detta är en satsning som Göteborgs Fotbollsförbund gör för att stävja dåligt uppförande på och vid sidan av planen.

Nolltolerans gäller spelare, ledare och föräldrar. Vi måste tänka på hur vi beter oss så att vi är bra representanter för IK Kongahälla. OM vi föräldrar inte sköter oss kan vi på domare och-/eller ledares anmodan tvingas bort från planen.

För att tydliggöra vikten av detta så är det som följer, spelare som blir utvisad kommer att rapporteras till förbundet och är det en grov förseelse (domaren avgör i rapport) så drabbas IKK av böter från förbundet. Våra killar är fotbollsspelare på ”riktigt” nu och det innebär att sådant som man ”kom undan med” i 7-manna kommer nu att rapporteras och lagras på förbundet. 

Pontus har info. blad om detta, se till att ni får tag i ett exemplar. 

Prata med era killar så att dom förstår vikten av att man uppträder just vid alla tillfällen och använder ett vårdat språk.

Träningströjor:

Stefan har fixat röda collage-tröjor som skall användas på träning. Mer information senare.

Hoppas på ett givande år med Era killar och Er föräldrar

Ledarna P94 IK Kongahälla

