Inför Dana Cup 2011

Nu är det snart dags för IKK:s juniorlag att åka till Hjörring i Danmark för att spela Dana Cup 2011! Vi ställer upp med två lag, vilket innebär att det blir mycket speltid för samtliga. Detta innebär också att det är viktigt att alla är väl förberedda och att vi enas om att följa vissa gemensamma regler för resan. För den som önskar mer information om cupen rekommenderas www.danacup.com. I anmälningsavgiften ingår såväl boende som mat under veckan, och fria transporter med Dana Cups egna bussystem mellan planerna.

Avresa sker måndag 25/7 klockan 09:30 från Stenas Danmarksterminal. Samling vid terminalen klockan 08:30! Observera att vi inte har någon gemensam samling i Kungälv, därför måste alla spelare själva se till att ordna skjuts in till Göteborg. Tänk på att ordna detta i god tid!

Hemresa sker lördag 30/7 , och vi beräknar vara hemma i Göteborg ca klockan 18:30. Varje spelare ansvarar själv för att ordna hemresa från Göteborg.

IKK ställer i år upp med två lag i klassen B17. Lagens gruppspelsmatcher ser ut enligt följande:

26/7
08:30
Lifus Cordoba – IK Kongahälla 1

26/7
18:30
IK Kongahälla 1 – Madla IL

27/7
13:30
SHI Hjørring – IK Kongahälla 1

26/7
14:30
Olimpico Paulista – IK Kongahälla 2

27/7
08:30
IK Kongahälla 2 – Sandnes Ulf

27/7
18:30
Sindal IF – IK Kongahälla 2

Boende och utrustning

Under Dana Cup kommer vi att inkvarteras i en skola. Det kommer att vara ganska ont om utrymme, så tänk på att inte ta med för mycket saker. Nedan följer en utrustningslista:

>Pass / giltig legitimation. Detta är ett krav för att man ska få delta i cupen. Om ni inte har ordnat legitimation än, är det hög tid att göra det nu!!!

>Sovsäck, kudde, luftmadrass.

>Hygienartiklar.

>Badkläder.

>Fotbollsutrustning med ombyten; IKK-overall, vita shorts, röda strumpor. Ta gärna med extra strumpor, tänk också på att inte komma till cupen med nya skor.

>Vanliga skor + badtofflor eller liknande (bra att ha mellan matcherna).

>Civila kläder för hela veckan (inkl. regnkläder).

>Fickpengar.

Ordningsregler

Nedan följer lite ordningsregler som gäller alla spelare som åker med IKK:s juniorlag till Dana Cup 2011. Generellt handlar det om sunt förnuft och att man lyssnar på och rättar sig efter vad ledarna säger.

>Respektera laguttagningar och samlingstider! Vi åker med en stor trupp, så det är viktigt att alla håller koll på tid och plats för nästa samling.

>Godis och kolsyrad dricka intas inte före (eller mellan) matcher! På kvällarna råder inget totalförbud, men tänk på att det är måttliga mängder som gäller om vi ska kunna gå långt i turneringen.

>Ingen alkohol! Om en spelare dricker alkohol eller påträffas alkoholpåverkad kommer han omedelbart att stängas av från vidare spel och skickas hem på föräldrarnas bekostnad. Detta gäller under hela resan, från avresa till dess att vi kommer hem till Göteborg igen.

>Som vanligt gäller att man ska vara en god ambassadör för IK Kongahälla, vilket bland annat innebär ett gott uppträdande mot med- och motspelare, tränare, domare, publik och övriga funktionärer på plats. Självklart ska vi också respektera de regler som finns runt planerna eller i skolan där vi är inkvarterade.

Övrigt

Med bara en och en halv vecka till avresa, känner man att det verkligen börjar närma sig! Det här kommer alldeles säkert bli en kanonresa, och erfarenheter från tidigare år säger att Danmark brukar bjuda på ett kanonväder denna vecka, så ett semestertips är att man bokar in en liten tur till Hjörring för att kolla på när IKK:s J-lag försvarar klubbens färger i Dana Cup!

Om ni spelare eller föräldrar har några fler frågor angående cupen, är ni välkomna att höra av er till någon av nedanstående:

Mikael Björkqvist


0737 – 57 43 63

Björn Sjösvärd


0707 – 89 73 16

Jonathan Arnet


0704 – 15 51 98

