Årskrönika J-laget 2012 

En kväll i sena oktober 2011 sitter vi runt ett bord i Kongevis klubbstuga. Det är planeringsmöte, och det är vi fyra som ska utgöra ledarstaben i IKK:s juniorlag 2012. Mikael Björkqvist och jag hade under det senaste året coachat generation -94, som tjuvstartat juniorfotbollen i klubben. Nu skulle vårt lag slås samman med Håkan Mattiassons och Ingemar Bengtssons P95. Sådana övergångar kan ofta vara känsliga på många sätt. För det första ska den nya ledarstaben smälta samman, där alla ska hitta sina roller – vilket ibland kan vara nog så svårt när man varit van vid att arbeta på ett visst sätt. För det andra ska två spelartrupper slås samman till en, två trupper som var för sig hållit ihop i kanske tiotalet år. Även om det i 15-16-årsåldern blir allt vanligare med att spelare lånas sinsemellan, blir sammanslagningen ändå alltid en stor omställning. Då IKK ett par säsonger saknat ett ordentligt juniorlag, skulle det nu vara första gången på ett tag som klubben hade ett juniorlag bildat av två stora åldersgrupper.

Det fanns mycket att fundera över. Vi insåg att vi hade ett stort spelarmaterial att förfoga över. På pappret runt 40 stycken; att vi skulle kunna vara runt 30 spelare på träningarna kändes inte som en omöjlighet. Hur skulle vi lägga upp träningarna? Ganska snabbt enades vi om att vi skulle börja arbeta med försvarsspelet. Vad det skulle leda till vågade vi inte sia om redan då. Visst var målet att klubbens juniorlag i framtiden skulle ta sig upp till Junior Division 1 Göteborg, men det kändes knappast som en rimlig målsättning för vårt gemensamma första år. Fokus skulle ligga på att etablera ett sätt att arbeta med truppen. Många av våra spelare hade vid individuella samtal uppgett att de ville träna mycket och hårt, och vi bestämde oss för att gå ut med en linje som vi visste skulle uppfattas som ganska tuff av en del.

När träningen började dra igång under november, var det så försvarsspel som stod på schemat. Press/understödd började nötas, först i små grupper om två mot två. Ingen boll fick gå emellan eller över de försvarande enheterna. Med värnplikten i ganska färskt minne associerade jag snabbt dessa övningar till stridspars framryckning med eld och understöd. Precis som inom det militära handlar det om att få ihop ett fungerande lag där alla vet sina roller, och då måste man börja med små enheter, för att sedan successivt arbeta sig uppåt.

Flera träningar i rad, vecka efter vecka, långt in på försäsongen, körde vi i princip samma sak. Försvarsspel, försvarsspel, försvarsspel. Målvakterna, som jag hade ansvaret för, fick under samma period nöta i stort sett bara grepp- och fallteknik. Ibland kände man en viss oro för att spelarna skulle börja tröttna på nötandet. Någon enstaka gång märkte vi av detta, och vi fick bryta av med någon lättsammare träning. Detta var dock inget vi ville göra allt för ofta, vi ville fortsätta vara konsekventa. Så småningom gick vi upp på fyra mot fyra, senare åtta mot åtta, och till sist försökte vi tillämpa försvarsspelet på större plan med mål. Att få försvarsspelet att sitta även på stor plan är en helt annan sak än när ytan är begränsad. Det är ofta mycket svårare som spelare att se sin roll i helheten, att få förståelse för att det faktiskt är viktigt att jag tar den där löpningen 10-15 meter in i planen även om bollen inte är på min sida. Ofta fick vi spela korta perioder, och gå in och instruera i pauserna. På det stora hela tog spelarna det väldigt bra, även om det ibland kunde muttras lite över avsaknaden av skottövningar och ett mer fritt spel utan täta avbrott. Sakta men säkert började försvarsarbetet dock sätta sig, och jag minns mycket tydligt en träning en sen kväll på Kongevi då helt plötsligt allt föll på plats. Det var en riktigt häftig upplevelse. Det var naturligtvis inte så att det efter det satt perfekt varje gång resten av året, men det var ändå något som hände den där kvällen. Snart var det dags för träningsmatcherna...

De första matcherna började lite svajigt. Jag minns speciellt en smått bisarr träningsmatch borta mot Dalen/KFF som slutade 5-5. Inför säsongen hade vi bestämt oss för att träna försvarsspel, då vi insåg att vi inte skulle ha råd med att släppa in så mycket mål då det verkade som att vi själva saknade naturliga målskyttar, och nu slutade en match 5-5. Vad hände? Efter den matchen kände i alla fall jag mig mycket fundersam, och vi kändes inte just då som ett topplag i Junior Division 2.

Så småningom började det dock se allt bättre ut, både spelmässigt och resultatmässigt. Vi kände oss ganska väl rustade inför seriespelet, och kände att vi i alla fall var ett lag för övre halvan. Efter att ha klarat 1-0 hemma mot Sandarna BK i första omgången var det i omgång två dags för att möta Utsiktens BK borta på Ruddalen. Vi var väl medvetna om att Utsikten hade ett bra lag. Det blev en jämn och bra match, men där vi till sist inte riktigt orkade stå emot. Vi förlorade till sist med 0-3, efter två sena mål. Efter denna match var vi nog många som trodde att få lag skulle kunna rå på Utsikten. Jag minns dock att vi sa att ”vänta bara – till hösten är det en ny match och då är det på Kongevi och nya förutsättningar”.

Så småningom fick vi riktigt bra fart i tabellen. Såväl första- som andralaget vann sina matcher. I Junior Division 2 blev det tydligt att det var tre lag det handlade om: Utsiktens BK, Västra Frölunda IF – och IK Kongahälla.

I mitten av augusti var det så dags för returmatch mot Utsikten. Ett heltaggat IKK rivstartade matchen och öste in mål. Efter endast 34 minuter stod det 3-0, och precis efter halvtidspausen kom även 4-0. En match mot något av mittenlagen i serien hade varit slut där, men ett Utsikten som krigade för topplaceringarna gav sig inte. De tog över spelet mer och mer, och målen började trilla in. 4-1, 4-2... Och med någon minut kvar även 4-3. Men närmare än så kom man aldrig. IKK fick sin revansch, och nu var man på fullaste allvar med i toppstriden!

Formtoppen fortsatte. IKK vann sina matcher, även om spelschemat i början av hösten var tufft – och många spelare fick spela i såväl de båda juniorlagen som i B-laget. Den 20/9 var det dags att möta Rannebergens IF på bortaplan. Rannebergen hade under våren varit ett bottenlag, men efter att man dragit sig ur Juniorallsvenskan hade man nu fått in en mängd nya spelare i sitt lag i Junior Division 2, och man hade börjat hösten strålande. Detta blev årets match. IKK gjorde 4-0 på 34 minuter, men till skillnad från matchen mot Utsikten skulle spelövertaget fortsätta i 90 minuter. Hemmalaget blev totalt avklädda, och vi ledare kände en enorm stolthet över våra spelare. Vi vann matchen med 8-2, och nu hade vi klarat av alla förväntade toppmatcher under hösten. Vi hade seriesegern i vår hand. Det handlade bara om att vi skulle ta våra poäng...

Just det där med att vinna alla ”måste-matcher” kan vara förvånansvärt svårt. Risken efter de urladdningarna vi fått vara med om under början av hösten är att laget tappar energi och har svårt att tagga till i de mer ”vanliga” seriematcherna. Nu var det inte en final som spelades varje vecka, nu var det matcher där vi förväntades styra och ställa, där vi skulle skapa spelet, där vi skulle vinna. Spelarna visade under denna period upp en exemplarisk attityd, och segertåget bara rullade vidare. Vår senaste förlust hade kommit mot Västra Frölunda IF i den fjärde omgången. De andra topplagen började tappa kraft i takt med att trepoängarna fortsatte att ramla in för vår del, och det smög sig in en del poängförluster både för Utsikten och Frölunda...

Den 17/10 hade vi så chansen att av egen kraft spela hem seriesegern. För motståndet stod Sandarna BK, ”Majornas Milan”, och spelplatsen var Påvelunds konstgräs. Det kändes som att spelarna var lite tagna av stundens allvar. Matchen började sent på kvällen, 20:00, och vi kom inte alls upp i vår vanliga nivå. Men ingenting kunde hindra IKK:s juniorlag 2012. Matchen vanns med 4-1, och seriesegern var nu 100% klar!

IKK:s juniorlag gjorde en helt fantastiskt bra säsong 2012. Samtliga spelare har gjort ett kanonjobb, och här får vi även passa på och tacka de spelare med juniorålder i A-truppen som flera gånger varit med och bidragit med det där lilla extra. När serierna sammanfattades kunde vi konstatera att juniorlaget vunnit Junior Division 2 med hela nio poängs marginal. Det är oerhört starkt av spelarna att de lyckades hålla uppe nivån såpass att vi trots att vi redan var klara seriesegrare kunde fortsätta att vinna våra matcher. Att det spelmässigt stundtals var lite trött under denna period är en parentes i sammanhanget. Vi gjorde flest mål i serien, och vi släppte in minst. Lägg därtill att andralaget, i Junior Division 4, kom på andra plats i serien och att B-laget, där flera juniorspelare varit med och spelat, vann Reservklass 1, så förstår nog de flesta att framtiden ser mycket ljus ut för IK Kongahällas fotbollsverksamhet. Vi klarade av att ta oss upp till Division 1 ett år tidigare än vi vågat hoppas, och vi ledare är mycket glada och stolta över att laget har presterat så bra under hela säsongen, och vi ser med tillförsikt fram emot säsongen 2013. Att ha ett juniorlag i Göteborgs högsta serie är ett första steg mot att göra IK Kongahälla till kommunens flaggskepp i fotbollen. Kan A-laget ta nästa steg 2013?

Avslutningsvis vill jag passa på att önska alla spelare, ledare, föräldrar, styrelse och supportrar till IK Kongahälla en God Jul och ett Gott Nytt År!

IK Kongahällas Juniorlag, genom

Björn Sjösvärd, målvaktstränare

