Regler

>Om man inte kan komma på en träning är det viktigt att man hör av sig. Detta görs genom sms till någon av ledarna.

>Träningskläderna i de gröna burarna tillhör A-laget. Det är inte tillåtet att låna av dessa till juniorträningarna. Detta har vi i juniorlaget skött bra den senaste tiden.

>När det gäller materialet efter träningarna (bollar, västar osv), ska alla hjälpa till att plocka in. Omklädningsrummet låses upp först när materialet är på plats i materialrummet.

Uppdatera uppgifter på hemsidan

>Vi tränare vill att ni loggar in på hemsidan och uppdaterar era uppgifter. Kontrollera så att mail, telefonnummer och personnummer stämmer. Vi använder hemsidan till att föra in närvaro (för att klubben ska få aktivitetsstöd) och för att kommunicera via sms. Därför är det viktigt att dessa uppgifter är korrekta! Har man glömt sitt lösenord säger man till någon av ledarna, så fixar vi ett nytt.

Träningar

>Vi tränar just nu tre gånger/vecka (+ ett löp-/fyspass vissa veckor). Tisdag och onsdag kommer under försäsongen att fokusera på vår spelidé, fredagspasset syftar främst till att jobba på tempo. Under säsong kommer vi att träna tre pass/vecka (samma dagar som nu, möjligen blir det ett tidigt pass (17:00) ibland på tisdagarna). Exakt vad vi tränar på kommer bland annat styras av matcherna.

>Vi förväntar oss att alla spelare siktar på en närvaro på minst 85%. Är man skadad kommer man ändå till träningen och kör rehab, då får man närvaro. Tränar man med A-laget (eller spelar match med A-lag, B-lag, distriktslag eller liknande) räknas det också som närvaro.

Seriespel

>Vi har två lag anmälda även i år; ett till division 1 och ett till division 3. I A-truppen finns fyra spelare födda 95, dessa är aktuella för spel i division 1-laget. Spelschemat är anpassat så att förstalagets matcher aldrig kommer att krocka med A- eller B-laget.

>Spelschemat för serierna läggs nu till helgen (lör-sön, 1-2/2). Vi lägger ut alla tiderna så fort vi kan när allt är klart. Speluppehåll kommer att vara från slutet av juni-början av augusti (se kalendern när allt är klart). Vi tränare önskar att ni försöker planera eventuella semesterresor så att de är under denna period och inte krockar med seriematcherna.

>Syftet med att ha två lag är att vi ska kunna ge alla som är med och tränar speltid. Vilka som får spela i förstalaget är en konkurrensfråga, där vi tränare tar ut det lag vi tror kommer prestera bäst.

Cup och insamling av pengar

>Vi siktar på att åka till Dana Cup till sommaren. Vi kommer att boka ett bättre boende (vandrarhem/hotell), där vi får bättre förutsättningar med mat och sömn. Vi kommer att delta med ett lag.

>Kostnaden beräknar vi kommer landa runt 1000 kr/person (lite beroende på hur mycket pengar vi lyckas samla in).

>På grund av boendet är antalet platser till cupen begränsat. I dagsläget vet vi inte exakt hur många, men vi hoppas kunna åka med ca 18 spelare. Alla spelare som vill åka med får möjlighet att under de närmaste veckorna anmäla sitt intresse, men vi kan ännu inte garantera att alla som vill får åka med. Mer info om hur man anmäler sig kommer inom kort på hemsidan!
>För att samla in pengar till resan kommer vi att göra några olika insatser för klubben. Det rör sig om att döma vårcupen och oktobercupen, och möjligen blir det något arbetstillfälle till på Maxi. På påskafton (19/4) arrangerar IKK en dans där J-laget bland annat har ansvar för att stå i garderoben. Denna kväll kommer alla spelare behövas!
Samarbete med A-laget
>Från och med måndag 3/2 kommer J-laget ha ett rullande schema med spelare som får vara med och träna med A-laget. Till en början kör vi två grupper med tre spelare i varje som tränar med A-laget varannan vecka. Spelare som tränar med A-laget tränar även fredagar med J-laget. Berörda spelare meddelas av Björn eller Yiangos.
>Om man får förhinder att delta på en A-lagsträning måste man meddela Björn eller Yiangos i god tid (absolut senast två timmar före träningsstart). Detta för att vi ska få tid att kalla in någon annan spelare om det behövs. Det är viktigt att A-laget har tillräckligt med spelare på sina träningar.
>Av de som får träna med A-laget kräver vi att man är noga med att ha en bra träningsnärvaro, både på A-lagets träningar när man tränar med dem, och på J-lagets träningar när man tränar här. Det är viktigt att man prioriterar träningarna och planerar sin tid, så att man exempelvis inte missar en A-lagsträning på grund av att man inte har gjort en läxa!
>Grupperna som tränar med A-laget gäller tills vidare, men det är inte säkert att de kommer att se likadana ut hela året. De spelare som visar att de håller en bra nivå över en längre tid har möjlighet att få chansen. Den bedömningen görs tillsammans av A-lagets och J-lagets ledare.
>Om behov finns (detta avgörs av A-lagstränarna) kan det bli aktuellt för J-spelare att delta även i seniorlagets matchverksamhet (A-lag, B-lag eller träningsmatcher).
>All kommunikation mellan A-laget och J-lagets spelare sker genom Björn och/eller Yiangos.
