




2008-04-22
Anteckningar från föräldramöte för IKK P94 080421 på Kongevi

Närvarande: 19 föräldrar och två ledare.

1. Nuläge
Vilka serier spelar vi i: Vi deltar i två serier för pojkar 14 (2A + 4A). Se på hemsidan vilka lag som deltar i de olika serierna. När de gäller träning kan vi konstatera att vi ligger efter i fysträning och behöver komma ikapp.

Cuper under året: vi satsar på två övernattningscuper.

* Skadevi Cup (Skövde), 27-29 juni.

* Färgelanda Cup, 8-11 augusti
Dessutom anmäler vi ett lag till Gothia Cup, vecka 29.

Vi lägger ett dokument på hemsidan för intresseanmälan till cuperna. Skrivs ut och lämnas till ledarna.

Ledarstaben: i dagsläget har vi tre ledare. Anders är med i den mån han kan eftersom han även har mycket arbete med hockeyn. Efter sommaren flyttar Pontus till Västerås. Mikael är kvar men behöver naturligtvis hjälp. Vi tittar på olika lösningar men alla är välkomna med förslag som kan lösa ledarfrågan.

Föräldragruppen: behöver lite extrahjälp om det skulle ”köra ihop sig”. Camilla Johansson och Carina Rissel anmälde sig.

Träningsdag på Kongevi 17 maj: vi kör en heldag med killarna med träningspass varvat med teoripass. Lunch och mellanmål serveras under dagen. Vi kör eventuellt en avslutning på kvällen med barn och föräldrar. 
2. Spelarlyftet – spelarutbildning
Vi deltar i det s k Spelarlyftet – fem tillfällen på vardera 1,5 timma där vi skickar 10 spelare. Vi alternerar så att det inte är samma 10 spelare som deltar varje gång. 
Nedan ser du ett utdrag från Göteborgs Fotbollförbunds hemsida om vad man skriver om Spelarlyftet (blå text). 
Talangträningar - för alla intresserade
Alla spelare är välkomna att komma på talangträningar, oberoende av hur långt man har kommit i sin utveckling som fotbollsspelare. Det enda kriteriet är att spelaren ska uppfylla Spelarlyftets definition av talang: "En intresserad ungdomsspelare, som är träningsvillig!".
I detta ingår att spelaren ska ha:

- en genuin passion för fotboll
- hög ambition
- bra attityd
- motivation
- positiv karaktär
Det är respektive lags tränare som tar ut de spelare som får vara med på talangträningarna, baserat på kriterierna ovan. 
Talangträningar 2008
Talangträningarna 2008 är förlagda till följande söndagar: 27/4, 25/5, 15/6, 24/8 och 14/9.
Länk till hemsidan (tryck på ctrl-knappen + vänsterklicka alt kopiera och klistra in):

http://www.spelarlyftet.se/vadarspelarlyftet/talangtraningar.html
3. Spelar”kontrakt”
Hasting Persson har gjort ett förslag till spelarkontrakt som även innefattar ledare och föräldrar. Vi kommer också att ta fram klubbens policy och sammanföra dessa med kontraktet. Vi jobbar vidare och försöker få fram ett kontrakt lagom till träningsdagen 17 maj.

4. Ekonomi
Laget har ca 29 000 kr i kassan. Vi vill att spelarna skall få åka på träningsläger och behöver intäkter. 

Nya overaller behövs samt shorts till de som inte har/växt ur sina. Vi har också köpt in 15 par röda och 15 par vita matchstrumpor som finns i spelarväskan. Till detta behövs två sponsorer som kan lägga 3 000 kr + moms behövs. Alla hjälper till med att hitta sponsorer. Meddela Stefan Berggren (0732-58 80 38) när ni har hittat lämplig sponsor (det gör ju inget om det blir fler än två!).

För att fylla på kassan säljer vi nu också en ny omgång Newbodykläder. Vi har både visningsväskor och kataloger. Kontakta Irene Leckborn (0706-65 99 47) för att få en väska eller katalog. Vi vill att så många som möjligt säljer – ett sålt paket är bättre än inget! Sista inlämningsdag för beställning är 17 maj.
Idrottsrabatten är också ute till försäljning sedan några veckor tillbaka.

Vi startade upp ett skaldjurslotteri där man vinner på lördagarnas jokernummer. 100 lotter á 100 kr skall säljas och lotten gäller för 10 dragningar (alltså bara 10 kr/dragning). Du kan vinna på de två första eller de två sista numren i jokernumret och den som vinner får ett presentkort på 250 kr hos Hälsö fisk (vid Konsum). 40 lotter gick raskt åt på själva föräldramötet och nu återstår att sälja resterande 60. Vi planerar att starta dragningen v.20. Lottlistan läggs ut på hemsidan och där kan alla se vilka nummer som är lediga. Ring till Jannika (031-368 20 20) och tala om vilka lottnummer ni vill köpa. Listan uppdateras löpande. Lotteriet ger 5 000 kr till lagkassan.
5. Bemanning i kiosken på hemmamatcher
En lista gick runt där man skrev upp sig på vilka matcher man kan stå i kiosken. Många matcher är redan fyllda men det behövs fler föräldrar. Listan ligger på hemsidan. Ring Jannika (031-368 20 20) och tala om när ni kan stå.

OBS! om ni får förhinder får ni ringa till någon annan på listan och byta tid.
Vi har inga andra åtaganden såsom bollkallar och kioskbemanning på A-lagsmatcherna.

6. Matchställ – tvättlista
Vi turas om att tvätta matchställ och strumpor och lämnar sedan dessa på nästa träning. Mötet beslutade att de som står i kiosken på hemmamatcher kan ta tvätten (ni får själva komma överens om vem av dessa två som skall tvätta). På bortamatcher lämnar tränarna till någon av föräldrarna.

7. Uppfräschning av lokalen på Skälebräcke
Vi enades om att ta samma dag som killarna har träningsdag på Kongevi – 17 maj. Vi fräschar till och rensar sådant som inte behövs. De som inte är på Skälebräcke hjälper till med matlagning och mellanmål till killarna på Kongevi.

8. Övrigt
Pontus har frågat vilka av killarna som är intresserade av att gå domarutbildning. Efter utbildningen får de döma 5- och 7-mannamatcher och får dessutom en liten slant för besväret. Klubben betalar skatt. Utbildningen är den 8 maj. 15-20 killar deltar.
Ronnie berättade att Pingstkyrkans second hand gärna tar emot avlagda fotbollsskor för att sända vidare till andra länder.
Vad gäller bilkörning till matcher behövs fler än ”de vanliga” föräldrarna som kör. Vi försöker nå så många föräldrar vi kan. Tala gärna om för ledarna om ni kan köra och hur många platser som finns i bilen.

Ledarna vill att vi använder bekräftaknappen på hemsidan lite flitigare. Har ni läst en nyhet eller om ert barn skall vara med på match så se till att det blir bekräftat. 

Se till att ert barn ringer till någon av ledarna eller skriver i gästboken om han inte kan komma på träning.

Vid anteckningarna

Jannika Anderson
