Hej alla föräldrar och ledare! 

Vi i hockeysektionen arbetar för att kunna bedriva hockeyverksamheten i föreningen på ett så bra sätt som möjligt, men vi behöver öka våra intäkter för att kunna fortsätta göra det. Vi har därför påbörjat ett arbete med att se över reklamskyltarna vi har på väggen i ishallen.  

Vi har tagit kontakt med företagen som har skyltar i nuläget för att höra om de vill fortsätta sponsra föreningen. Resultatet har inte varit så bra, många företag har valt att inte fortsätta sponsringen. Vi kommer därför inom kort att plocka ner majoriteten av de befintliga skyltarna. Det dåliga resultatet beror till stor del på att många av skyltarna är mycket gamla och företagens koppling till föreningen har försvunnit. Den personliga anknytningen till en verksamhet är ofta av avgörande vikt för att ett företag ska vilja sponsra. 

Vi måste därför nu försöka hitta nya sponsorer som är villiga att stötta våra barn- och ungdomar och vi behöver er hjälp med det! Vi behöver göra en inventering i alla våra lag och se vilka företag våra spelare/föräldrar/ledare har anknytningar till och gemensamt kolla med dessa om de har någon möjlighet att stötta föreningen genom att köpa en reklamskylt i hallen. 

En reklamskylt kostar 5000 kr/säsong, inklusive reklamskatten på 8%. Hälften av summan går till det lag som säljer skylten och hälften går till hockeysektionen. Om företaget önskar hjälp med tryck av skylt så tillkommer en tryckkostnad (tryck av en ny skylt kostar mellan 200 - 400 kr + moms). Skyltarna ska tryckas och monteras upp så snart som möjligt.

Hockeysektionens inkomster går bland annat till matchtröjor, målvaktsutrustningar, domarutbildning för ungdomar och tränarutbildningar. Vi har den gångna säsongen haft spelare i 11 lag, från hockeyskola till J18, i årskullarna 2011-1998, totalt  333 registrerade spelare. 

[bookmark: _GoBack]Målsättningen är att varje lag ska sälja minst en reklamskylt. Bifogat finns en enkel kontraktsmall. Avtalet skrivs i två exemplar, vårt exemplar skickas till kansliet för fakturering/arkivering när det är påskrivet. Det är viktigt att det framgår tydligt på avtalet att reklamskatten ingår och att tryckkostnader tillkommer. Skicka även ett kort mail med företagsuppgifter, kontaktperson, samt meddela om de önskar SSK´s hjälp med trycket till maria.jonsson@sunderbysk.se.

Vi hoppas att vi gemensamt kan jobba för att sälja så många skyltar som möjligt!

Med vänlig hälsning
Hockeysektionen

