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Information till SDF med anledning av införandet av Hockeykortet

Med anledning av införandet och lanseringen av Hockeykortet, som ersätter det tidigare spelarkortet, är det på sin plats med kompletterande information.
Att tänka på!

Säsongsregistreringen sker enligt tidigare rutiner. Nytt är att korrekta mobilnummer också måste registreras. För minderåriga anmäls också vårdnadshavares mobilnummer. Samtliga spelare registreras men endast spelare födda 2004 eller tidigare debiteras, se TB § 3:2.
Avgiften för Hockeykortet till spelare är som tidigare 50:- av vilka 5:- går till respektive SDF. SDF ansvarar som tidigare för support och debitering av föreningarna. 

Hockeykortet kommer att börja skickas ut under vecka 36. Innan kortet kan öppnas med kod ska kortinnehavaren godkänna SIF:s integritetspolicy.

Hockeykortet kommer till att börja med att vara laddat med tre stycken erbjudanden:

· Swehockey App
En nyutvecklad app som innehåller bl.a. nyheter, liverapportering, statistik och resultat ifrån samtliga serier. Man kan lägga upp favoritlag, favoritserier och få notiser i telefonen så fort ett favoritlag gjort mål. Innehavare av Hockeykortet får en aktiveringskod i samband med att appen endast blir tillgänglig via betalning i mitten av oktober. Fram till dess gäller ” prova på gratis ”. 


· LiveArena, årsabonnemang
Rabatterat pris för ett årsabonnemang på LiveArena. 

· Tidningen Hockey
Ett nummer av Tidningen Hockey. 

Antal erbjudanden kommer att fyllas på succesivt.
När en spelare byter förening eller mobilabonnemang under säsong följer det registrerade Hockeykortet med och behöver ej förnyas.

För spelare som saknar en smartphone finns det en webbsida att gå in på, http://member.cardskipper.se.
Hockeykortet går för närvarande inte att aktivera på utländska mobilabonnemang, men under slutet av september skall SMS även kunna skickas till dessa. 
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