Lathund fikaförsäljning A-laget F 09/10
· Innan A-lagsmatch behöver man vara på plats 45 minuter innan matchstart. 
· [bookmark: _GoBack]Låna nyckel till bollbod och tagg till klubbstuga av någon tränare. 
· Hämta nyckel med gul/blå snöre i bollboden. Lås upp grinden till fotbollsplanen och kör ut några mål så det finns bra med plats för publik. Grinden ska vara öppen. 
· Ta fram tält ur bollboden, de står bakom en skjutdörr till vänster om ingången. Är det låst hänger nyckeln i bollboden. Är det blåsigt kan det vara en god idè att surra fast tältet, ha med tejp eller liknande till detta. 
· Sätt upp flaggor i anslutning till fotbollsplanen så det ser trevligt ut. 
· I tältet tas inträde, 40kr/person för alla över 18 år. Ledare går in gratis. Swishlapp finnes. Det ska ordnas med en stämpel om man önskar gå in/ut när man betalt inträde.
· Vårt lag ska ha en låda med kontanter som kan användas vid behov. 
· Kaffe bryggs i klubbstugan. Sätt på kaffet i god tid då bryggaren är långsam!
· Ställ en kanna kaffe och några muggar i bortalagets bås 30 minuter innan matchstart. 
· En vuxen ska agera matchvärd, finnas tillgänglig för frågor etc. Denna person ska bära rosa väst som finns att hämta i bollboden. 
· Till vänster i klubbstugan finns ett förråd, kod 3321. Där finns ännu ett bord man kan ha och sälja på. Där kan också finnas muggar, fika som blivit över etc. 
· 50/50 lotter ska säljas. Lottring ska finnas i klubbstugan, 25kr/lott. Hälften av intäkterna för lotterna går till vårt lag resterande till vinnaren. Vinnaren dras i slutet av matchen. Försäljningspengarna för 50/50 lotterna bör swishas till en förälder för att hålla isär intäkterna från fikaförsäljningen. 
· Det finns en prislista att använda sig av. 
· Köp in muggar, kaffe, laktosfri mjölk alternativt havredryck och servetter. Läsk och hembakt brukar vara populärt annars är det valfritt vad man önskar sälja. En bra match föregående år kunde generera i cirka 100 stycken åskådare. 
· Man avgör själv om man vill sponsra med fikat eller ta pengar från lagkassan.
· Överbliven fika får man gärna lämna i herrarnas omklädningsrum.
