Föräldramöte KHK f09                                                                     2017-08-30
Närvarande: Jenny Heide, Magnus Svensson, Lotta Berg, Malin Buhre, Christina Schoug, Bengt Svensson, Martin Carlsson, Annika Christell

· New Body ansvarig är Christina Schoug
· Kioskansvarig är Bengt Svensson
· Lotterna tar Magnus hand om, pengarna redovisas till lagkontot
· Glöm inte betala medlemsavgiften på 800kr till klubben bg 743-4566, skriv lagtillhörighet och personnr på inbetalningen. Pengarna ska vara klubben tillhanda senast den 30 sep.
· Säsongens cuper: Vikingacupen, Lundaspelen (mellan jul o nyår), Påskacupen, och klubbens gemensamma cup.
· Klubben ska få nya overaller till nästa år. Magnus kontaktar Stefan Blom om han skulle kunna komma upp på någon träning och visa vad som finns att köpa i klädväg. Förslag att tjejerna köper en uppvärmningströja och shorts inför säsongen så att klädseln blir enhetlig vid cuper och matcher.
· Laget kommer att öppna ett lagkonto i Sparbanken Skåne. Vi beslutade att Annika Christell (770415-40-82) samt Martin Carlsson (780329-4250) ska vara ansvariga för kontot. Kontot får även kopplas till Annika Christells internet-bank så att hon har möjlighet att föra över pengar via nätet.
· Ledarna kommer att kalla lag till de olika sammandragen. Lagen kommer att vara olika vid varje tillfälle. Ingen hänsyn tas till vem som är bästis med vem. Matcherna för i år ligger på lagsidan och ser man att man är upptagen vid ett visst tillfälle är det bra att meddela detta i god tid så blir man kallad till en annan match i stället. Inga interna byten mellan kallelserna. Ledarna har en tanke med vem som ska spela vid de olika tillfällena.
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