
2006-12-28


Knippla IK

Drogpolicy för alkohol, tobak och övriga droger

Inom klubben vill vi bedriva en verksamhet som utvecklar människor positivt. Föreningslivet är en viktig uppfostringsmiljö och det är betydelsefullt att vi erbjuder en positiv miljö där användandet av droger i alla former hanteras på ett bra sätt. 
Vi ställer oss bakom samhällets beslut att minska alkoholkonsumtionen och drogmissbruket och framför allt senarelägga ungdomars alkohol och drogvanor. 

Vi skall inom föreningen lära barn och ungdomar att värna om sin kropp, lära sig hur kroppen fungerar och tar ställning mot skadliga och nedbrytande ämnen t.ex. användandet av droger.  För de flesta barn och ungdomar är idrottsledaren en mycket betydelsefull person och därför är det viktigt att vara en bra förebild som ledare. 
Vår verksamhet är i sig förebyggande men vi kan på olika sätt förbättra och göra arbetet mot alkohol och droger mer synligt. Det ökar vår trovärdighet. 
Att idrotta i klubben skall utgöra en trygg och säker miljö ur drogsynpunkt och föräldrar skall med förtroende låta sina barn delta i föreningslivet. 

Vad innebär detta? Alkoholpolicy
· Att inga alkoholdrycker* ska förekomma bland vare sig våra ledare eller aktiva i samband med idrottsverksamhet för barn och ungdomar - t ex under träningsläger och tävlingar eller resor till och från dessa. 
· Att i samband med idrottsevenemang undvika försäljning av alkoholdrycker* till allmänheten. I det fall utskänkning förekommer i samband med större arrangemang av evenemangskaraktär har arrangerande förening ett särskilt stort ansvar för att ordningskravet beaktas och ingen servering till minderårig förekommer. 
· Att våra medlemmar i sponsorsammanhang avstår från sådana åtaganden som kan uppmuntra eller på annat sätt leda till ökad alkoholkonsumtion. 
· Att våra ledare och tränare som ett led i denna utbildning görs uppmärksamma på att många barn och ungdomar har föräldrar med missbruksproblem och att dessa barn och ungdomar därför kan behöva speciellt stöd. 
· Att vi inom idrottsrörelsen är medvetna om att allmänhet och media ställer större krav på oss än på gemene man när det gäller förhållandet till alkohol. Det innebär att medlemmar, företrädare för föreningen under resor, vid officiella uppdrag etc. är medvetna om att de representerar hela föreningen och uppträder därefter. 

* Alkoholdrycker = spritdrycker, vin, starköl och öl (dryck starkare än lättöl).
Vad innebär detta? Tobakspolicy
· Att våra ledare och aktiva blir medvetna om tobakens och snusets negativa inverkan på individ och miljö och därmed arbetar för att konsumtionen minskar 
· Skall vara medveten om tobaksrökningens skaderisker och informera om "de begränsningar av rökning i vissa lokaler och utrymmen samt på vissa områden som finns utomhus" vilket regleras i tobakslagen 
· Att vi utöver vad tobakslagen föreskriver arbeta för att skapa helt rökfria idrottsmiljöer inomhus och rökfria zoner utomhus så att ofrivillig inandning av tobaksrök kan undvikas 
· Att våra sektioner och medlemmar uppmärksammar gällande lagstiftning avseende marknadsförening av tobak 
· Att föreningsarbeten bedrivs i rökfria miljöer

Drogpolicyn enligt ovan skall vara känd och accepterad av alla våra tränare, lagledare, spelare, föräldrar och styrelse. Drogpolicyn kommer att vara ett obligatoriskt dokument i klubbens tränarpärmar. 

Ovannämnda drogpolicy är beslutad på Knippla IK möte  30/12 2006
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