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         Mål & visioner för Nybro IF  Fotboll   

Nybro IF Fotboll

Skall göra varje match till en fotbollsfest.

Skall arbeta mot målet att inom överskådlig tid spela i Division 1

Föreningen skall utvidga samarbetet med det lokala näringslivet.

Föreningens representationslag skall bygga på lokala talanger.

Föreningen skall utbilda och utveckla sina ledare. 

Föreningen skall ha en väl utvecklad ungdomsverksamhet.

Föreningen skall ha en god och sund ekonomi.

Föreningen skall alltid utveckla sin organisation.

Föreningen skall marknadsföra sitt starka varumärke i högre grad.

Föreningen skall aldrig äventyra ekonomin för kortsiktiga resultat.

STEG 1     (2011)

Efter att ha åkt ur Division 2 och tappat ett flertal spelare så börjar ett tufft arbete med en ny långsiktig inriktning. Nu är målet övre halvan i division 3 och att ha ett ekonomiskt överskott. Vi skall spela en offensiv fotboll och detta arbete ska implementeras omgående. Föreningen ska ha ett stort tålamod kring detta.

STEG 2     (2015)

Den nya organisationen har fått sätta sig och det är dags att utvärdera, utveckla och att höja målen. I år skall vi slåss om seriesegern i Division 3. Victoriavallen skall vara en mötesplats för de som gillar fotboll. Föreningen siktar och ska jobba mot ett plusresultat.
STEG 3     (2016)

Efter seriesegern i Division 3 förändras allt igen. Nu skall krafttag tagas för att behålla Divison 2 statusen. Genomgång av tränar och ledarstab, organisation, ökat samarbete med lokala fotbollsklubbar, ökad satsning på ungdomsverksamheten.  Föreningen siktar och ska jobba mot ett plusresultat.

STEG 4     (????) 

Vi vill etablera oss direkt i Divison 2, vilket vi gör med målsättningen att direkt vara med och utmana om seriesegern. Nu skall Nybro IF Fotboll vara med i snacket i bastun,  fikarummet, på möten människor emellan i vår stad. Föreningen siktar och ska jobba mot ett plusresultat. 

STEG 5     (????) 

I vår vision har nu 5-8 år gått, och vi har som mål att inom den tidsrymden få vara med om serieseger i Division 2. Samtidigt påbörjas arbetet med en ny 5-stegs vision.
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