Verksamhetsplan F00/01 2013

Vi kommer börja året med att träna inomhus två gånger i veckan (Söndagar och fredag), Från och med januari kommer vi att träna lördagar på konstgräset 

Även under utomhussäsongen kommer vi ha två träningar i veckan. Juli månad kommer till största delen vara sommaruppehåll. 2013 kommer vi  att spela  seriespel, med ett lag i div2 serien och ett i ev 9 manna serie

Träningen under vårens inomhussäsong kan ibland kännas lite lång, varför vi ska försöka hitta lite alternativ träningen till den vanliga fotbollsträningen.

I slutet av januari kommer vi delta i GA-cup med två lag. 

Vi kommer ev även att åka på cup i februari. 



Tanken är även att tjejerna ska få delta i Nisse liedholms cup i valdermarsvik.I augusti deltar vi givetvis i vår egna P18-cup.Sedan kommer vi se till att komma iväg 3 lördagar och spela matcher mot olika lag. 


Höstsäsongen fortsätter med seriespel och träningar två gånger i veckan. När utomhussäsongen är över blir det förmodligen ca en månads träningsuppehåll under oktober för att sedan i november börja med inomhusträningen och som avslutning på året spelas inomhusturneringen Gotlands Annonsblad-cup.


Målet med året är att spelmässigt bli starkare. Det innebär både att vi ska bygga vidare på att tjejerna ska våga ta för sig mer på planen och även att vi ska fortsätta få tjejerna att bli ännu mer vän med bollen.  En del av målet är också att bibehålla den fina lagsammanhållningen och gemenskapen som finns i laget. 

Vi kommer hålla 1-2 föräldramöten under året

Vi har för tillfället 20 aktiva tjejer. 


Ledare: Niclas Lingström (tränare/lagledare), Daniel Backéus (tränare), Kenneth Wijnja (tränare/ekonomi ansvarig),joakim lagerström(tränare) och Jonas Kulde (hemsida, administration, etc).
Föräldragrupp: Helena Tiricke och Ullrika Nikolausson.





