Styrelsemöte Piterunners 2011-05-04
Närvarande: Camilla, Angela, Jessica, Kurt, Peter, Fredrik, Rolf, Annette

1. Sponsoravtalet: 
Tittade på det förslag som tagits fram. Vissa förändringar gjordes och Camilla mailar ut det färdiga resultatet så att vi kan kontakta företag som kan vara intresserade av att sponsra Piterunners verksamhet. Om någon av våra medlemmar har förslag på företag så kontaktar de någon i styrelsen.

2. Beslutandeprotokoll: 
Protokoll över beslut som tas mellan styrelsemöten skall dokumenteras. Gäller framför allt beslut som rör ekonomiska frågor. Rolf gör ett förslag på en mall.

3. Inköps- och attestordning: 
Alla i styrelsen skriver under den nya inköps- och attestordningen.

4. Hemsidan: 
Rolf efterlyser någon medansvarig som kan dela arbetet med hemsidan. Angela tar på sig detta och Jessica hjälper till att lägga in det på hemsidan.

5. Annonsering:
Vi måste göra ett nytt reklamblad/affisch med sommarens träningstider. Camilla ombesörjer detta och sen hjälps vi åt att sätta upp dom på strategiska ställen/byta ut dom mot de gamla.

6. Piteåvarvet: 
Här kommer Peter N att deltaga på Piteå If´s styrelsemöte den 23/5 kl 18,30 på deras kansli. Rolf S hakar på då det behövs fler som lyssnar och har synpunkter.

7. Starloppet: 
Här kommer flertalet deltaga, dock är det kort efter STH så många funderar. Peter N blev utsedd att ta kontakt med Star för ev sponsring av PR.

8. Älvsbyn runt status: 
Två lag anmälda (1 dam och 1 herr). Fredrik L är lite osäker varpå man behöver en reserv, dem som ska åka tar kontakt med varandra för samåkning, Tävlingsdress: Pite Runners T-shirt (även om man har tröja under) och nya jackan.

9. Porsöloppet: 
Här finns det ett antal Pite Runners löpare som funderar på deltaga, dem får ordna transporter osv efter samtal med varann.

10. Vallsbergslöparna:
Här finns funderingar på att lägga en träningsdag till på schemat, ev på grisberget ca kl 17-18, vi tänker två grupper; dem som vill kl 17 eller 18 beroende på jobb. Pratades även om att ev starta nybörjargrupp på fredagarna där vi bjuder in alla nya medlemmar och dem som funderar på att bli medlemmar för lite info om klubben och tankar om träning och sedan joggar med dem en kortare slinga. Detta kommer läggas ut på hemsidan för intresseanmälan.

11. Försäkring:
Angela har tagit reda på att vi inom PR måste ha en försäkring för våra medlemmar. Kostnad ca 37:-/medlem/år i Folksam. Detta läggs ut på hemsidan vad medlemmarna får.

12. Nästa styrelsemöte:
Vi beslutade att ha nästa möte efter sommaren i samband med sista LF träningen den 31/8 samma lokal och tid ca 20,15 Elgiganten.


Vid protokollet, 
Peter Nilsson & Annette Askenryd

