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Återkoppling från höstens föräldramöte
Saker som kom upp på mötet i höst:
· Kolla på någon fotbollsmatch!
· Skaffa ett tält som vi kan använda vid sammandrag och cuper.
· SAIF-cupen: Om vi vill få lag att spela mot krävs ett lobbyarbete. F-02 har lobbat hårt för att få in lag till cupen.
· Förslag att köra träningsmatcher mot tex Bälinge och Storvreta innan säsongen.
Fotbollsåret
Är det viktigt att vinna? – Från föräldramötet i höstas
Huvudsyfte att det ska vara roligt. Vi som tränare är överens om det. Vi har fokus på vad som är bra och att det är kul.
Har vi kommit fyra säsonger och inte vunnit en match så blir det ett problem. Vi får vara beredda på att agera på sikt om vi aldrig vinner.
Nivåindelning: Inte än. Åtminstone ett år till innan vi börjar med nivåindelning. SAIF-rekommendation att börja med nivåindelning när man går över till 7-manna fotboll.
Upplägg med träningar
Petter och Fredrik har skapat en träningsbank med ett 30-tal övningar. De gick igenom övningarna med hjälptränarna vid ett uppstartsmöte.
I april har vi att kört träning på Sunnerstaskolans grusplan tisdagar och torsdagar 18-19.

Från och med maj är det träning vid Graneberg 18-19:30 tisdagar och torsdagar. Tanken är inte att vi ska träna 1,5 timme. Vi har tänkt att spelarna är på plats vid 18 för att sen få snacka/leka av sig lite innan träningen drar igång vid ca 18.15. Sedan håller vi på i en timme ungefär.
Lagindelning, sammandrag och matchdatum
http://www.laget.se/SAIFFP05/Document/Download/-1/4333500
· Spelfilosofi: Så jämna lag som möjligt. Inga positioner. Vi turas om att stå i mål.
Knatteligan: Något om regler och uppförande hos föräldrar
Målet med NOLLTOLERANS är att få alla spelare, ledare och publik/föräldrar att uppträda medmänskligt och med fairplay mot varandra och domaren. NOLLTOLERANS innebär att det inte ska förekomma hot, förolämpningar, svordomar ordningsstörningar eller våld inom fotbollen.
Enligt regelverket ska domaren bestraffa spelare som använder svordomar, hot och förolämpningar mot andra spelare, domare eller publik. "En spelare ska utvisas om han/hon använder stötande, förolämpande eller smädligt språk och/eller gester"
Placering av föräldrar och åskådare i förhållande till ledare och spelare. På motstående långsida sida mot den för tränare/ledare och avbytare eller enligt arrangerande förenings förutsättning.
Om möjligt använd publiklinje (gärna i annan färg än vit) dras ca två meter utanför sidlinjen på motstående långsida sida mot den för tränare/ledare och avbytare. Den kan även markeras med koner eller enligt arrangerande förenings förutsättning.
Varje lag ansvarar för att alla föräldrar före första sammandraget har fått en genomgång/tagit del av reglerna och överenskommelser som gäller. Gärna även utbildningsmaterialet ”En satsning på barnfotbollen”. 
Separat långsida för ledarna och avbytarna. Publiken på motsatt långsida, 2-3m från sidlinjen och bakom kortlinjen minst 5m från målet. 
Det är ledarna som coachar laget, föräldrarna får ha sina synpunkter på föräldramöten eller i lugn och ro efter match vid tidpunkt som ledarna bestämmer. 

Informera föräldrarna till att heja på laget och inte ropa individuella spelares namn. 
Det är ledarna som har till uppgift att berömma spelarna och att se till alla får beröm efter sin nivå och då får namnen anges.
Info om Knatteligan:
http://uppland.svenskfotboll.se/barn-ungdom/knatteligan/regler-overenskommelser-arrangemang-och-genomforande-/
Spelregler: http://uppland.svenskfotboll.se/ImageVault/Images/id_104523/scope_0/ImageVaultHandler.aspx
Info om arrangemangen:
http://uppland.svenskfotboll.se/ImageVault/Images/id_104508/scope_0/ImageVaultHandler.aspx

Aktivitetsplan för 2014
· Knatteligan: 3 lag i 2 grupper. 4 sammandragstillfällen. Vi arrangerar sammandrag på Granebergs IP vid två tillfällen.
· Deltagande i UNT-cupen Storvreta 6-8 juni. Två lag. Kostnad 1400:- per lag.
· Deltagande i SAIF-cupen. Datum. Antal lag. Gratis för oss.
· Deltagande med ett lag i andra cuper utifrån att arrangerande förening också skickar lag till SAIF-cupen. Kostnad: ca 1000:- per lag och cup.
· Träning: Grus under april två dagar i veckan. Gräs på Graneberg under maj- september två dagar i veckan.
· SAIF-dagen: 1/6
· SAIF-cupen: 23-24/8
Ekonomin
Ekonomikrismöte med SAIF 5/4
Från SAIF P-05 var vi två stycken på plats, jag själv och Göran Karlsson som är Theodors pappa.
Generellt var det god uppslutning på mötet med representation från SAIFs lag. Känslan i mötet var att man lade korten på bordet och redovisade utgifter och intäkter öppet. Vidare kändes det som att det fanns samsyn runt ambitionsnivån runt seniorverksamheten. Den ska finnas, men med en begränsad ambitionsnivå.
Vi hade först en gemensam genomgång av situationen och de alternativ som finns på hög nivå som egentligen inte är realistiska alternativ (stäng kansliet, avsluta seniorverksamheten och några saker till). Därefter körde vi grupparbeten för att komma med konkreta förslag på åtgärder. Varje grupp redovisade sina resultat och styrelsen tog anteckningar.
Rent krasst kommer pengarna att vara slut i höst om man inte agerar och det kommer styrelsen att göra. Man behöver på årsbasis hitta 300000-400000 SEK.
Vi kommer att märka av det här och vi kommer att behöva bidra till dessa pengar på olika sätt.
Mötet avslutades meden viss osäkerhet runt vad som nu kommer att göras. Hur styrelsen kommer att använda/hantera de förslag som togs fram. Det är viktigt att nästa möte nu i maj resulterar i att en tydlig handlingsplan med ansvariga till varje åtgärd tas fram och genomdrivs/följs upp om inte detta redan gjorts tidigare under april-maj.
Kan också nämnas att man önskade få in flera personer till den nystartade sponsorsgruppen, där det för övrigt borde finnas en potential till ytterligare intäkter.
SAIF centralt vill att vi jobbar vidare med egna konstruktiva förslag till nästa ekonomi möte den 26/5, ex som P01, pengar som normalt sett hamnar i egen lagkassa.
Det kommer att hållas ett extra årsmöte. Förslag att Mats Bejmyr lämnar ordföranderollen för att fokusera på ekonomin under 2014. Därefter kliver han in i ordföranderollen igen om årsmötet vill.
Till fotbollssektionen efterlyser man fler representanter till sektionsstyrelsen, framförallt från 5-7 manna verksamheten.
SAIF-dagen
Information från Cecilia Nilsson, aktivitetsansvarig.
Organisation, roller och bemanning
Syftet är att fördela arbetsuppgifter och se till att varje roll är tillräckligt lätt för att vi ska orka hänga och köra på.
För de aktiviteter som vi behöver hjälpa till med (SAIF-dagen, SAIF-cupen, sammandrag mm) kör vi att föräldrar får ställa upp på frivillig basis, men förväntan är att man ställer upp och hjälper till på ett arrangemang per år.
Lagledare/webbansvarig: Erik Sparrman
Huvudtränare: Fredrik Jansson, Petter Hansson 
Hjälptränare: Johan Lidén, Patrik Hellgren, Jan-Christer Andersson, Mikael Illiminsky , Kent Mattsson, Tomas Persson Vinnersten, Peter Bohman, Magnus Eklund, Erik Sparrman
Kassör: Lisa Illiminsky
Föräldraansvarig: Peter Forsgren
Aktivitetsansvarig: Cecilia Nilsson
Materialansvarig: Hans Linton
Aktivitetsansvarig lagaktiviteter: Caroline Fock och Susanne Aldskogius (säsongen 2014) 
· Ansvar för att sköta laginterna aktiviteter som avslutning, de sammandrag vi håller, äta pizza, titta på någon fotbollsmatch mm.
Sponsringsansvarig:  Mikael Smedeby
· Fixa paket för sponsring av laget i samarbete med den övergripande sponsringsgruppen och Mats Bejmyr. Dra in pengar till lagkassan och SAIF.
Årsboken
Info om årsboken 2013.
Info om årsboken 2014.
http://www.laget.se/SAIFFP05/News/3506770/SAIfs-arsbok
Fotografering
http://www.laget.se/SAIFFP05/News/3492567/Fotografering-17-5-kl-16


Rollbeskrivningar
Lagledare/webbansvarig: Administration, hemsida, planering, matcher, boka domare, svara på frågor, spindeln i nätet.
Huvudtränare: Tar ansvar för att styra upp träningen.
Hjälptränare: Hjälper till vid träningar och matcher.
Kassör/ekonomiansvarig: Håller koll på lagets ekonomi. Tar emot pengarna. Startade ett konto och administrerar det.
Föräldraansvarig: Neutral part för att hantera alla möjliga frågor som uppkommer.
Aktivitetsanvarig: Hanterar aktiviteter där SAIF centralt kräver att P-05 bidrar. Tex SAIF-dagen, SAIF-cupen, årsboken mm.
Aktivitetsansvarig lagaktiviteter:  Sköter laginterna aktiviteter som avslutning, de sammandrag vi håller, äta pizza, titta på någon fotbollsmatch mm.
Materialansvarig: Ansvarar för kontakten mot SAIFs huvudmaterialansvarig. Ansvarar för inköp till laget.
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