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CUP 

Pojkar och flickor födda -02 och -03

Kick-off på fotbollssäsongen 2011

        Dalavallens konstgräs - FALUN

Lördag den 14 maj 2011

Korsnäs IF FK arrangerar för sjunde året i rad cupen. I år har cupen ett nytt namn, ICA MAXI CUP (f.d. ScandBook cup). Även i år på Dalavallens konstgräsplan. Anmälan görs till arne.holmstrom@telia.com och vi tar in lag efter principen ”först till kvarn”. Vi tror och hoppas dock att alla som vill vara med ska få en plats.

Sista anmälningsdag: lördag 23 april

Men vi tar gärna emot anmälningar så snart som möjligt

Cupen drar igång med första matchstart kl. 09.00 på lördagen och fortsätter så länge matchschemat pågår. Alla lag som anmäler sig får spela minst 3 matcher. Alla matcher spelas med 5-manna lag (4 utespelare + målvakt) med speltid 1x20 min.  Vi kommer att spela på 6 planer samtidigt och alla matcher startar och slutar samtidigt. Domare kommer att finnas på varje plan. 

Samling minst 30 min före matchstart för namnregistrering av lagen. Matchprogram mailas ut månadsskiftet april/maj. Matchtröjor, uppvärmningsbollar och västar i en annan färg än ordinarie medtages av respektive lag.

Anmälningsavgift: 125 kr per lag (går till hyra av plan samt domaravgifter) och 25 kr per deltagande barn (i detta ingår MEDALJ till varje spelare). Anmälningsavgiften betalas på plats, eller efter överenskommelse.  Under dagen kommer det att finnas försäljning av hamburgare, läsk, kaffe, godis m.m. och lite roliga kringarrangemang och tävlingar för både barn och föräldrar.

Alla anmälningar hanteras via mail till:  arne.holmstrom@telia.com
Vi vill att ni uppger förening, lagnamn, åldersklass, om anmälan avser pojkar eller flickor och lagets kontaktperson (e-post och mobil). Vid ev. frågor kontakta: Christer Larsson 076-829 68 32 eller Eva Fröberg 073-063 08 42

Välkomna till en fotbollsfest för hela familjen!
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