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Verksamhetsberättelse SK Höjden  2008-09
SK Höjden är en ungdomsförening med bandy på programmet. Under 2008 har 123 aktiva medlemmar spelat i föreningens lag. 18 stödmedlemmar och en aktiv bandyskola med över 100 inskrivna pojkar och flickor är också delaktiga i föreningens verksamhet. Mer information från bandyverksamheten nedan.

Föreningen bedriver sin verksamhet från Höjdenstugan vid Ruddalen i den huserar också GAIS bandys seniorer som hyresgäst. GAIS har under hösten flyttat all sin isträning till Hedens bandybana men kommer även fortsättningsvis nyttja Höjdens klubbstuga under försäsongsträningen. 
Under bandysäsongen har även Heden City bandy nyttjat vår klubbstuga, vilket vi hoppas utvecklas till ett fruktbart samarbete framöver.
Tanken är att samarbetet med Heden city skall fördjupas under 2009 och våra överåriga ungdomsspelare skall erbjudas att fortsätt sitt bandyspel hos dem.
Ekonomin i föreningen är god. Årets resultat uppgick till 72 000 kr och likviditeten var 163 000 kr. Alla leverantörsskulder är nu avbetalda och det enda lån som kvarstår är ett fastighetslån på 10 700 kr.
Under året har renoveringen av klubbstugan fortsatt. Stugan målades om i en grågrön nyans av P17 laget under juni, radiatorer har bytts.
Nya ytterdörrar, klubbställ och handukshängare har monterats upp av Christer Björkvall.
Pengar har erhållits från idrottslyftet, 26 000 kr, för samarbetet med Mölndal bandy om P16 laget. Detta samarbete faller väl in under Svenska bandyförbundet projekt att få fler att spela längre. Christer Björkvall och Benny Johansson deltog med anledning av detta i en konferens i samband med bandy VM i Västerås.

SK Höjdens styrelse har under 2008 bestått av:
Ordförande;   
Sten-Lennart Jernarp   

Sekreterare; 
Ove Morsten/ Ulrika Sörensen
 

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Christer Björkvall
 

Lars Lindskogen
 

Michael Hellström
 


Anders Ytterberg
  


Magnus Tiderman 

Torbjörn Sanderöd


Johan Wallinder
Styrelsen har haft 8 möten under året. 
I styrelsen deltar minst en från varje ungdomslag, önskvärt är även att bandyskolan representeras.

Under året har även ett samarbete med Mölndal bandy inletts, Tanken är att klubbarna skall samarbete för de äldre ungdomslagen, där båda klubbarna ofta har problem att ha tillräckligt med spelare. Detta år sker ett samarbete med P16 laget där Mölndals P93 spelare deltar i Höjdens verksamhet, killarna fortsätter som medlemmar i Mölndal.
Samarbetet kommer att utvärderas efter säsongen och vi hoppas att det faller väl ut så att ett återkommande samarbete kan utvecklas.

Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2008-09 och även en blick fram mot nästa år.
Bandyskolan:
Ledare under året: På isen: Ansvarig Torbjörn Ryberg.  Anders Berntsson, Minna Kesti, Frida Nagy några ungdomar från Höjden,  och föräldrar. Vid sidan om isen, Sten-Lennart Jernarp, Ann Nagy, Annica Ryberg, Seija Huttonen och Jonny Ahlqvist.

Antal spelare: 50 st 01, 27 st 02, 22 st 03, 2 st 04, summa 101 st

Träningar antal:  14 st

Övrigt: Dålig uppslutning av spelare från P15 laget, skall förbättras till nästa år.

Kort sammanfattning av årets säsong:

För dessa har vi genomfört 14 träningstillfällen under goda, till skillnad från förra året,  väderförhållande. Det har vid ett flertal tillfälle varit minusgrader, nästan varje gång har det varit svag eller ingen vind och regnet har hela tiden hållit sig borta

Trots dessa delvis riktigt bra förutsättningar så har vi ett snitt på 66,5 elever på träningarna. Förra året var snittet 63. Detta förvånade oss ledare men vi ser det som så att bandymänniskor inte låter sig påverkas av vädret.

Informationsspridningen om Bandyskolans existens har vi i år begränsat till, utskick till förra årets elever, annons i Frölunda Tidning och anslag utanför klubbstugan och i Ruddalens entré. I övrigt har vi förlitat oss på mun till mun metoden.

Vi genomför på avslutningen en enkät för att utröna vad vi skall lägga krutet vad det gäller ”att nå ut”.

Vi hade besök av Frölunda Tidning vid första träningstillfället och det resulterade i en helsida med mycket foto. Kul!!!

Förutom de ”vanliga” fikabjudningarna har vi haft två större ”bjudningar” i klubbstugan, en gång med fika och bulle (lucia) och en gång med glass (14/2).

Vi har vid några träningar jobbat med en ”tjejgrupp”, vi får se vad det kan leda till, men grundtanken är fortfarande att alla skall träna med alla. Vi har även understundom jobbat lite med s.k. samarbetsövningar för att stärka kompiskänslan

Vi har haft ett tillfredställande antal ”frivilliga” och hjälpsamma föräldrar på isen.

Vi har också haft stor hjälp av Arvid och Samuel från U-10 laget samt deras tränare Magnus. Det är mycket inspirerande med sådant ”tränarutbyte”.

Ute på isen har också U-15 laget bidragit med hjälptränare, 0,86 ungdomar per gång varav Edwin utgör 90 %. Kommentarer överflödiga.

Men vad vore vi om inte stabsfunktionerna fungerade? ..  Annica, Ann, Seija, Sten-Lennart och Johnny har alla gjort ett mycket bra jobb och fått alla att trivas och känna sig sedda och välkomna. Som inspirationskälla finns också alltid Nisse.

Tankar om nästa säsong:
Inga klara ledare för kommande U9 lag finns i dagsläget, vi får försöka hitta ett antal intresserade föräldrar och kanske några ungdomsspelare som kan hjälpa till på isen.

Torbjörn Ryberg fortsätter även nästa säsong som huvudansvarig på isen, Sten-Lennart Jernarp tar hand om planering och inköp av bandyskolematerial.
Lag: U9, pf00
Ledare under året: Tränare:Johan Wallinder, Joacim Lottkärr, Mikael Räftegård, Slipare: Bosse Haraldsson. Föräldrahjälp på isen: Niklas Vemdal Cafesamordnare: Eva Gadeli

Antal spelare: 39 st, varav 5 flickor, med ett snitt torsdagar på 20st och lördagar 28st.

Träningar antal:  29 st

Matcher antal: 2 poolspel Jennylund 25/1, Ruddalen 21/2,

Cuper: Alebyggens cup 15/3

Övrigt: 

Kort sammanfattning av årets säsong:

Många barn är det första man tänker på! Vädret har säkert gjort sitt till träningsfliten men det som är mest glädjande att det är oftast glada miner på samtliga. Vid poolspelet på Jennylund var vi 28 st i ett lag och då detta var första matcherna för laget var alla nöjda med speltiden de fick. Vid vårt egna poolspel hade vi 2 lag med totalt 33 spelare. Slutligen deltagande i Alebyggen cup där vi fick anmäla ett lag med max 12spelare.

Tankar om nästa säsong: Vår förhoppning är att vi skall få behålla merparten av spelarna och att de fortsätter att utvecklas lika bra som denna säsong. Samtliga ledare har, med vad vi vet idag, tänkt fortsätta även nästa säsong. Vi kommer att anmäla 2 lag till seriespel. Målet är att bygga 2 lag där spelarna alternerar och vi kommer dessutom att arbeta för gemensam omklädning till träningarna och på så sätt ytterligare förstärka känslan av att tillhöra ett lag.

Lag: U10, p99
Ledare under året:  
Lars Johansson & Torbjörn Sanderöd. 


                    Föräldrahjälp Urban Lundberg.

Antal spelare: 
15 st
Träningar antal:   
3 st rinkträningar, 29 träningar på halvplan 
Matcher antal: 
9 st seriematcher, 4 cupmatcher.
Cuper: 

Alebygdens Cup i Surte.
Övrigt:

---
Kort sammanfattning av säsongen 2008-2009:

Vi tappade två spelare från förra säsongen men istället tillkom det tre så nu är vi totalt 15 tappra barn varav en extra tapper flicka. Vi har också haft några gästspelare men ingen som direkt har nappat. Vi får se i början på nästa säsong.

Vi har delat upp träningarna så att Torbjörn har kört måndagar och Lars torsdagar. Vi har haft mycket god hjälp av föräldern Urban Lundberg som har hjälpt oss på isen vid de flesta träningarna.

Vi även denna säsong fokuserat på skridskoövningar samt mycket spel under träningarna. Det har varit fantastiskt att se barnens utveckling på skridskor. Laget har också utvecklat matchspelet genom att med mer fart under skridskorna lyckats fånga upp motståndarnas soloattacker. Framåt har det mest handlat om soloprestationer men vi bjöds faktiskt på ett par härliga anfall under sista matchen mot Frillesås på Sjöaremossen. Väggspel och överlämningar. Tränarna stod tårögda vid sargkanten.

Målvaktsuppgiften har friviligt roterat runt på drygt hälften av spelarna och vi har ännu inte utsett någon eller några.

Vi har fått ett litet tightare lag men vi har flera starka viljor som behöver jobbas vidare till en bättre laganda och ett mera osjälviskt spel.

Tankar inför nästa säsong

Vi skall jobba vidare med att svetsa samman laget. Vi kommer att starta säsongen med ett träningsläger på barmark i klubbstugan. I övrigt har vi tänkt genomföra säsongen på samma sätt som den i år med rinkträningar, halvplansträningar och seriematcher. 98:ornas lyckade resa till Ready Cup i Oslo inspirerade oss och vi kommer att försöka komma iväg på den vi med. Även någon mer Cup kan komma ifråga.

På träningarna kommer vi att fortsätta att fokusera på skridskoteknik, passningsspel och speluppfattning.

Alla som är med kommer att få spela lika mycket även nästa säsong. Målvaktsuppgiften kommer fortsätta att rotera om barnen vill ha det så.

Vi kommer att försöka lära oss slipmaskinen i klubbstugan och hoppas även på att någon förälder kommer att hjälpa oss med detta

Lag: U11, p98, (p97)

Ledare under året:  Peter Jansson, MagnusTiderman, Staffan Dahlin, Anders Ytterberg. Slipare Per Matsson. Föräldrarhjälp Madelaine Matsson, Stephan Hylander.

Antal spelare: 31st
Träningar antal:  35st 
Matcher antal: 24 st seriematcher och 13 cupmatcher. 1 träningsmatch 11 manna.

Cuper: Adventscupen i Frillesås och Ready cup i Oslo
Övrigt:Vi har haft två st lag i seriespel

Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi har återigen bedrivit seriespel med två st lag. Även denna säsong har vi haft ett roterande schema mellan lagen. Detta för att alla ska få spela med alla. Att i unga år bedriva verksamheten på detta sätt upplever vi har gett oss en väldigt homogen grupp där alla killar pratar med alla. Sammanhållningen och stämningen i truppen har alltid varit mycket god, men träningsläger med övernattning i klubbstugan samt Ready cup har under säsongen svetsat samman laget ytterligare. Spelarna har utvecklats från att vara ett antal enskilda individer på plan till att fungera som ett lag och jobba tillsammans.Våra matcher har varit ömsom vin och ömsom vatten avseende resultat, men i det stora hela så är vi vinnare allihop. Ett bevis på detta är vår lilla avslutning där samtliga spelare får medalj och applåderas av alla killar. Att vi har nästan lika många syskon och föräldrar med visar på att gänget trivs. Det gör naturligtvis även vi ledare. Det är en ynnest att få ha c:a 22 spelare på samtliga träningar som bara längtar efter att få spela bandy. I detta sammanhang måste man nämna alla de föräldrar som uppför sig exemplariskt, genom att vara positiva och stötta laget i med och motgång och hjälper till med allahanda ting. Dock måste vi framhålla Madelaine och Per Matsson som gör att kanonjobb med slipning, fikalistor och inte minst på avslutningen. Vi ska även framhålla Stephan Hylander som gjorde det möjligt för oss att åka på Ready Cup i Oslo. Per Perzon, Marie och Roger Glennvik som hjälpte oss med ett kanonpris på buss, men även fixade korv och dricka på resan.
Näste år väntas förmodligen 11-mannaspel och vi har provat på det under en träningsmatch i Vänersborg mot Blåsut. Att detta är en stor omställning mot det de är vana vid visade sig väldigt tydligt men vi gjorde trots detta en väldigt bra match, glädjande är att vi har fått en bra kontakt med Blåsut som bjöd upp oss till deras nya hall till hösten.

Tankar om nästa säsong

Upplägget för säsosngen 2009/2010 blir ungefär som 2008/2009. Börjar säsongen med rinkträning, ett tidigt träningsläger på Ruddalen, ha ett samarbete med Blåsut där vi åker till Vänerborg på en litet träningsläger och där vi bjuder ner dom till Göteborg med match på Heden tex. Vi kommer att resa på cup även nästa år och varför inte Norge igen. Sen blir det spännande att se om det blir 7-manna eller 11-manna för vår del.
Avslutningsvis så vill vi härmed tacka för en kanonsäsong och hoppas att så många som möjligt av oss  ses nästa år.

 

Lag: P15, p94-95
Ledare under året: Michael Hellström, Johan Hemlin, Thomas Forsman, Per Osvalds
 

Antal spelare:  25st (6st 94:or)
 

Träningar antal:  44st på bandybanan och 9st barmark
Matcher antal: 10 seriematcher, 1 träningsmatch, 8 cupmatcher

Cuper: Åtvidaberg och Fasteus Cup.

 
Övrigt: Då vi har haft ett lag så har tyvärr många fått stå över vilket kan göra att dom tröttnar? 
Kort sammanfattning av årets säsong:

Det har varit upp och ner under säsongen. Vi började väldigt bra med ett antal segrar men i slutet av säsongen har det varit sämre med resultaten. Det märks att vi är yngsta laget då vi har väldigt få födda 94. Detta kommer förhoppningsvis att stärka P15 laget nästa år då vi är jämn gamla med dom övriga lagen. Det var väldigt lärorikt att spela i Åtvidaberg cup med många bra lag som spelade systimatiskt och väl organiserat. Det saknas tyvärr lite av det där extra bandyintresset vilket många andra lag har på ett helt annat sätt. Det beror självklart på att det är många andra sporter som konkurrerar i Göteborg. Som ledare måste man hela tiden "peppa" killarna att fortsätta med bandyn. Andan i gruppen har varit väldigt bra och många har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt. Det krävs dock både tuffare träningar och mer folk som hjälper till runt laget. 
Tankar om nästa säsong:

Det krävs att man tillsätter en föräldragrupp vilket vi får ta i så snart säsongen börjar. Jag tror att 90% av dom som har spelat denna säsongen kommer att fortsätta även nästa. Vi skulle behöva öka träningsdosen och även köra mer barmarksträning. 
Lag: P16, p93 (p92)
Ledare under året: Lars Lindskogen, Christer Björkvall

Matchsekreterare: Solny Carlsson, Bo Axelsson, Gunnar Edén och Ann Johansson.
Antal spelare: 3 st 92 med dispens, 10 st p93 och 5 st p93, Mölndalsspelare, 3st p94:or, summa ca 21 spelare tillsammans med P17
Träningar antal:  107 st varav 44 barmark, 16 på rink och 47 på bandybanan
Matcher antal: 18 seriematcher, 2 internmatcher mot P17, 5 cupmatcher(P17)
Övrigt: Vi har spelat med tre överåriga/match, överåriga med dispens, p92.

Kort sammanfattning av årets säsong:
Denna säsong har varit lång.

Den startade redan i April 08 med barmarksträning som Lars och Anders Jacobsson(P17) ansvarade för. Vi tränade mycket kondition och styrka tillsammans med P 17. Närvaron var god. Vi hade också ett kreativitetstest där styrelsen bestämde att vi skulle måla om  klubbstugan. Detta löste laget med bravur. Tack till alla som ställde upp, föräldrar spelare och vi tränare i P16-P17. Även ett stort tack till våra ”Äldste bröder” i klubben, Lennart Jernarp och Jonny Ahlqvist som hade gjort ett gott förarbete med tvätt och grundmålning.

Pga. Att Mölndal saknade spelarunderlag för helt lag inleddes ett samarbete med Mölndals 93:or som blev mycket lyckat. De bidrog med 5 nya spelare inkl. en målvakt som vi skulle få stor nytta och glädje av i både P16-P17. Närvaron ökade sedan vi startat med rinkträning tidigt i september. Den har legat stadigt på ca. 18-20st ibland mer  under hela is säsongen. Vi har haft all träning tillsammans med P17. Det har varit ett bra gäng med god sammanhållning. 

I serien fortsatte samarbetet med P17. Vi fick låna ut halva laget det gick bra för deras matcher låg på lördagar och våra på söndagar. Vi sökte och fick dispens för tre 92:or i vår P16 serie .

P16 serien såg på pappret ut som en tuff serie men vi började starkt med 2 poäng hemma mot Frillesås 4-1. Mötte sedan Vargön borta 11-4, vinst även där. Bussresa till Lidköping, tog poäng 3-3. Mötte Tranås på Åbyisen, vinst 8-4. Dvs 7 poäng på 4 matcher, stark öppning. Vi mötte sedan rivalerna Sunvära på Ruddalen. Vi spelade väldigt bra men förlorade knappt med    4-5. Bussresa till bandymetropolen Vetlanda där vi förlorade, kanske väntat med11-4. Dock överraskande och respektlöst bra spel. Mötte sedan Villa, bortamatch. Det blev förlust. Nässjö hemma, förlust. Detta var dock täta och bra matcher . Serien vände efter jul med ytterligare förlust mot nyss nämnda 3 lag, dessa tog sedermera 1-3 placering i tabellen och vi hamnade på en ärofylld 6 plats av 10 lag.

Vi har haft en bra säsong inga cuper men många matcher för några spelare.

Vi vill slutligen tacka föräldrar som varit med på träningar och plockat bollar,och som suttit i speaker bås vid hemma matcher, och ställt upp med bilar till borta matcher. Sammarbetet har fungerat mycket bra .

Tankar om nästa säsong:

Tre-fyra överåriga 92:or hoppas vi fortsätter som förstärkning i P17. I P17 laget nästa år hoppas vi fortsatt blir i samarbete med Mölndal, i så fall har vi ca 15 93:or vilket med några p92 dispensspelare och några p94 underifrån är ett gott underlag till ett bra P17 lag. Vidare tänker vi se om underlag finns för ett P16 lag så att de övriga 94:orna får chansen att spela några matcher, detta bygger samarbetet med Mölndal fortsätter med att Mölndals 94:or spelar med oss i P16.
Försäsongsträningen är planerad att starta under våren med focus på styrka och explosivitet där vi ser att vi inte hänger med de bästa lagen!

Lag: P17, p92-93(p91)

Ledare under året: Per Hilmersson, Anders Jacobsson, Benny Johansson
Matchsekreterare: Gunnar Larsson, Thomas Johansson, Ulla Särnbratt, Ann Nagy, Michael Nagy, Solny Carlsson, Bo Axelsson, Gunnar Edén och Ann Johansson.
Antal spelare: 5 st 91 med dispens, 8 st p92, 9 st p93 och 5 st p93, Mölndalsspelare, summa ca 27 spelare tillsammans med P16
Träningar antal:  107 st varav 44 barmark, 16 på rink och 47 på bandybanan
Matcher antal: 14 seriematcher, 1 träningsmatch, 2 internmatcher mot P16, 5 cupmatcher

Cuper: NWT-cupen Karlstad
Övrigt: Vi har spelat med fem, tre/match, överåriga med dispens, p91.

Kort sammanfattning av årets säsong:
Alla träning har skett tillsammans P17/16.
Redan under våren inleddes ett samarbete med Mölndal för P17 laget. Det beslutades att Höjden ansvarade för laget och Mölndals p93:or deltar i våra träningar och matcher.
Vi startade med barmarksträningar i slutet av april och fortsatte fram till bandybanan var spelbar i början av november. Under barmarkssäsongen, när många spelar fotboll, var närvaron ca 8st /träning. Under rinksäsongen ökade närvaron till upp mot 20 st/träning för att under utesäsongen falla tillbaka till ca 18 st/träning.

Säsongen började med cup i Karlstad där vi spelade fem matcher och vann en mot Frillesås och förlorade fyra. 

I seriespelet har vi i stort spelat jämnt med alla lag utom Vetlanda, 0-14. 1-13 . Vi har vunnit tre matcher spelat en oavgjord och förlorat 10, hamnade på sjätte plats av åtta lag. Skridsko-konditionsmässigt och i försvarsspelet har vi hängt med bra, det som framförallt saknats är anfallsspelare med sinne för mål, ett strukturerat anfallsspel och att hålla uppe fokus och engagemang hos alla i laget under hela matcherna.
Till slut ett stort tack till alla föräldrar som ställt upp som matchsekreterare, se ovan, plockat bollar under träningar och matcher, Solny, Gunnar E, Lars S mm, tvättat matchtröjor, Marjo och kört till bortamatcher!

Tankar om nästa säsong:

Fyra överåriga 91:or och sex överåriga 92:or lämnar laget. Vi har under slutet av säsongen samarbetat med Heden City, våra killar har varit med på deras träningar, och vi hoppas att detta samarbete kan utvecklas så de som vill fortsätta med bandy kan spela med Heden city. Några p92 kommer dessutom vara med som överåriga i P17 laget. P17 laget nästa år hoppas vi fortsatt blir i samarbete med Mölndal, isåfall har vi ca 15 93:or vilket med några p92 dispensspelare och några p94 underifrån är ett gott underlag till ett bra P17 lag.
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