Minnesanteckningar föräldramöte 1 mars 2023

· Börjar med en presentation. Från förra säsongen har det kommit 4 nya spelare, Noomi och Siri från Skuttunge och Tilde och Vira från Månkarbo. En spelare har slutat. Så i dagsläget är vi 15 spelare i laget.

· Informerar om att just nu är vi bara 2 ledare, behöver stöd av flera. Flera föräldrar erbjöd sig att hjälpa till vid träningar vid behov. 

· Presentation av de två cuperna som vi väljer mellan
[bookmark: _GoBack]Aroscupen, helgen innan midsommar 16-19 juni, fre-mån (kostnad för 20 personer ca 38 000kr med mat, logi samt fria bussresor i Västerås) Måste ev åka dit på torsdag om första matchen är tidig

Winning ground, helgen efter midsommar 30 juni- 2 juli (kostnad för 20 personer med mat och logi  ca 26 000kr
Beslut tas veckan som kommer genom en omröstning.

För att kunna genomföra att åka på cup behövs stöd från föräldrar, minst 2-3 st behöver vara med och sova med tjejerna.

· I lagkassan finns i dagsläget 26 699 kr.

· DM-matcher kommer spelas dessa datum
23/4 Gusk- SK Iron kl 10.15, Österängens IP

29/4 SK Iron – Vaksala kl 9.00, Bälinge konstgräs

3/5 SK Iron- Danmark IF 19.30, Gränby konstgräs

· Informerar om läget för fotbollssektionen. Behövs personer till styrelsen för att fotbollen ska fortsätta bedrivas. Se tidigare information som skickats ut.  Vid intresse maila info@skiron.se senast 22/3.

· Noomis mamma Anna tar på sig att skriva ett arbetsschema för bilbingo, matchvärd och kioskpass. Detta kommer ut när hon får lagets arbetspass från kansliet. 

· Alla föräldrar hjälper till att vara linjedomare vid hemmamatcher. 

· Samtal fördes om någon typ av uppstart/träningsläger för att jobba ihop lagkänslan. Preliminärt datum 15 april med övernattning. Tove och Veronica gör grovplaneringen men behöver föräldrars stöd för att kunna genomföra det. Vi återkommer med info kring detta.

· Vi pratar om vikten att få till en bra lagkänsa och det måste vi jobba aktivt med. Akriviteter som att åka och titta på exempelvis

· Vi pratar om hur vi ska kunna fylla på i lagkassan. Vi börjar med en försäljning av Newbody ganska snart så ser vi vad vi behöver göra sen.  Ella S pappa Magnus startar upp detta. 

Förslag att sälja kakor framöver. Kom gärna med andra förslag eller om vi kan organisera något som tjejerna själva kan göra för att tjäna ihop pengar. Prat om att sälja kakor utanför Hemköp. Inga beslut togs med vi tar gärna hjälp för att organisera kring detta. 

Pratade även om det fanns möjligheter med sponsring, så har ni sådana kontakter hör gärna av er.

Vi pratade även om det ska vara så att föräldrar betalar in en summa pengar för att inte behöva sälja så mycket.  Ev en summa till cupen. Inga beslut togs utan tar med frågan till senare. 

· Vi kommer börja med samling i omklädningsrum innan match. Mobiltelefoner samlas in när man kommer till samlingen och fås tillbaka efter dusch/samling efter match.

· Lagkapten: I år vill vi att spelarna och vi tränare pratar ihop oss om vad vi förväntar oss av en lagkapten. Vi kommer spela med en kaptensbindel i regnbågsfärger och vi kommer samtala om vad det betyder. 

· Instagram: Vi tar frågan med tjejerna. Meningen med ett Instagram konto är att kunna följa tjejernas matcher, träningar och andra aktiviteter. Det kommer vara tränare/förälder som ansvarar för kontot om det startas. 

· Frågan ställs om det finns intresse att ha 1 inomhusträning i veckan tills vi kan börja träna på grus alt gräs i Björklinge. Intresse fanns och det kommer bli träning i Vattholma sporthall på söndagar. Kallelse skickas ut när tider är bokade.

· Nya matchställ är beställda, vi ordnar ett datum för att kunna komma och kolla storlek.

· Klubbkväll på XXL den 22 mars kl 16-22. Mer information kommer kring detta.

· När gräsplanerna öppnar så blir det träning mån och ons kl 17:45-19.00 på 9 manna planen.


