Föräldramöte Team10/11 21 november 2022

· Info från tränare
Utvecklingen går framåt fortfarande. Vi har fått spela en helmatch vilket var superkul. Vi har ju inte hunnit träna så mkt på det tidigare.
Vi ska jobba på att ha mer fokus på träningarna. Ordning och reda. Komma ut på plan i tid. Vi får bättre träningar och blir bättre. Johan Hagman ny tränare för laget, välkommen! Johan ska vara ett bollplank för övriga tränare då han hållit på länge med ungdomshockey och har erfarenhet. Det är sista året med poolspel, vi har börjat jobba så smått med helplan men förbundet är inte så förtjusta i att vi tjuvstartar med det egentligen.
· Ovr/Tsm utb.
Vi har fortfarande inte fått svar från förbundet. A-lagsmatcherna har fast besättning i seket men ibland blir de sjuka och då måste vi hoppa in.
· Ekonomi- 32.000kr i kassan efter säsongens startavgifter är betalda.
· Dressar ca 1000kr/pers. De flesta verkar ha vuxit ur sina dressar. Vi beslutar att Philip går vidare och får prisuppgifter från Sportringen. Önskemål att kunna köpa bara tröja eller bara byxa också. Vi behåller lagkassan till att spela hockey och betalar dressarna själva.
· Vi pratar om att arrangera en cup på helplan efter säsongen.
· United Deals – Vi ber alla att ansluta sig till appen, det är enkla pengar till klubben! Iron får en liten procent tillbaka från anslutna företag när registrerade medlemmar handlar.  
· Elförbrukningen har setts över i ishallen som vi medlemmar äger. Vidtagna åtgärder ser ut att spara några tusen kWh per månad. 
· Allmänhetens åkning nu fyra dagar i veckan. Fredag eftermiddag har nu tillkommit. 
· Under poolspel är det bra om barnen bara tankar i sig något litet, inte en stor burgare eller liknande då de tenderar att gå in i lite matkoma. Flera av dem kan dock behöva fylla på med lite energi.
· Cup – 28/12. 2 lag anmälda, 15 barn. Ca 6000kr i avgift vilket sponsras av Elias pappa, stort tack! Det går fortfarande bra att anmäla sig om man vill vara med och spela.
Om vi gör en egen cup behöver vi en arbetsgrupp som planerar. 5 – 6 personer behöver ingå i gruppen: Peter, Camilla, Alexander, Johan, Martin är frivilliga till planeringsgruppen. 12/3-23 är sista poolspelet för säsongen. 5 mot 5 cup är de flesta intresserade av men måste spelas när poolspelen är klara i vår.
Philip och Micke lägger ut en omröstning på laget.se angående om Falu-cupen är intressant.
· Tränarna har tittat på vad en helplanscup 1-2 april, två dagar, kan kosta. Det vore kul och bra att åka i väg alla tillsammans. Anmälningsavgiften är 4000kr/lag. Ca 17000kr för deltagaravgift för 17 deltagare. (21000kr) Dock tillkommer boende.
· Försäljning – Förslag att vi arrangerar en cup och har en försäljning till våren. Vi kan exempelvis sälja hamburgare eller annan mat.
· Ismaskinsförare – Det blir ett måste för Jonny i och med att han är ensam ismaskinsförare. Vi behöver ha MINST en förare till. Gärna två så blir belastningen mycket mindre. Systemet är att man har ansvarsdagar. Just nu måndagar och efter sitt lag tid på helgen. Inget körkort behövs för att få köra den. Man åker med Jonny och får lära sig. Instruktionsvideo görs av Jocke..
· Ismaskinsförare intresserade: Jocke, Mattias, Peter, Sara, Alexander, Frida.
· Vi föräldrar tackar tränare och ledare så mycket som gör ett fantastiskt jobb!

