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Hej! 
Snart är det dags för tjejernas första fotbollssammandrag på hemmaplan. Det betyder att vi ska sälja fika och fylla på lagkassan litegrann. Jag och Urban (Livs pappa) tog på oss att koppla ett grepp om hanteringen av fikat under detta sammandrag. Nytt för oss båda, men här kommer en orientering.
Sammandraget spelas i Vännäs 2 juni kl. 13-16 (enligt uppgift…)
Vi behöver hjälp med försäljningen på plats. Vi kör med tre personer i två omgångar. Så lag ett startar kl. 12:00 och hjälper till med förberedelser och blir avbytta av lag två kl. 14:30. Lag två kör från 14:30 till kl. 17:00 och hjälper därmed till med eventuellt efterarbete. Laguppställningen till fikaförsäljningen blir föräldrar till:
	Fika-lag 1 (12.00-14.30)
	Fika-lag 2 (14.30-17.00)

	Cindy Stenberg
Ebba Benerdal
[bookmark: _GoBack]Emelie Skilling
	Ella Enström
Elsa Johansson
Elsa Nilsson



Kan du inte genomföra din uppgift så byt själv med någon annan. Namnlista finns på laget.se. Det finns även en grupp på Messenger som heter Fotboll F11 (Coach Lina Strandberg hanterar den).
Jag har bakat kaka att sälja (Mjölkfri kladdkaka). Men jag behöver två till som bakar varsin långpannekaka så vi har tillräckligt. Vi siktar på att saluföra sådant som går att frysa, då vi kommer ha ytterligare ett sammandrag till hösten där vi kan fortsätta försäljningen av det som blir över. Föräldrarna till Agnes Wallberg och Agnes Åström får i uppdrag att baka varsin omgång sega hallonrutor. Recept hittar ni här:
Laget.se: Mer->Dokument->Spölandskuppen-> Sega hallonrutor
Ni som bakar får stå för ingredienserna själva och se det som ert bidrag till laget. Det ni bakat kan ni lämna in kl. 12 till fika-lag 1.
Förutom dessa hembakta läckerheter kommer vi ha kaffe, te, festis, loka, toasts och möjligen någonting ytterligare sött och lockande. Efter noga överväganden har varmkorven fått stå tillbaka för den varma mackan, den här gången.
Jag och Urban säkerställer inköp och ser till att vi har nödvändig utrustning på plats till den andra juni. Vi löser även prislista och Swish-nummer och kopplar det till lag-kassören (Lous mamma).
Jag och Urban kommer även finnas med som två liberos under fikaförsäljningen.
Kom ihåg; har du inte möjlighet att baka eller sälja så får du själv se till att byta med någon i laget. Alla kommer få möjligheten att hjälpa till så blir ni besvikna över att ni inte blivit uttagna så kommer våra tjejer förhoppningsvis spela fotboll tillsammans i många år till.  
Förutsättningarna ovan gäller utifrån aktuell lägesbild. Blir det några avvikelser så hanterar jag dessa och hör av mig på bästa sätt!

Väl mött på sammandraget!
Marcus Nilsson (pappa till Lou)
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Sammandrag lördag 2/6:
Meja Nilsefur, Siri Karlsson, Flora Nilsson
 
Sammandrag söndag 10/6

Stella Ackemo, Ellen Bengtsson, Flora Borgström
