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Krav på registerutdrag från Polisen
Enligt lag har en förening rätt att begära att den som ska arbeta med eller på annat sätt ha kontinuerlig och nära kontakt med barn ska uppvisa ett begränsat registerutdrag från Polisen. Riksidrottsförbundet har 2019 (gällande från 1 januari 2020) dessutom beslutat att kontroll av registerutdrag ska göras av de som har regelbunden kontakt med barn i en idrottsförening.
Skogås handbollsklubbs styrelse är ansvarig för att kontrollen genomförs av de som har uppdrag i klubben och har direkt kontakt med barn. Dessutom ska hela styrelsen uppvisa registerutdrag. 
Det är den enskilde ledaren/tränaren som begär utdrag ur Polisens belastningsregister och sedan uppvisar för utsedd person/-er i styrelsen. Den utsedda personen i styrelsen kontrollerar utdraget och dokumenterar att kontrollen har genomförts. Inga utdrag arkiveras av föreningen.
Uppvisande av registerutdrag ska genomföras årligen. 
Att begära in utdragen är en del av ett förebyggande arbete och något som gälla lika för alla, oavsett hur länge en person verkat i en förening eller hur väl man känner varandra. Detta som ett led att skydda våra unga spelare mot sexuellt utnyttjande och andra brott.

Utdraget beställs kostnadsfritt via: https://polisen.se/Service/Belastningsregistret-begar-utdrag/belastningsregistret-ovrigt-arbete-barn/




