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Seniorsektionen- fotboll
150316 18:00 Hos Björn och Kiki




hos Björn


Protokoll – seniorsektionen fotboll

1. Mötets öppnande
Ordförande öppnade mötet
2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes
3. Föregående protokoll
Föregående protokoll lästes och lades till handlingarna
4. Läget i lagen
Damer div 2: 8st säkra från föregående div 1 lag, man räknar med ett antal tjejer från set förra div 4 laget som kommer tillbaks från innebandyspel. 5st tjejer från Vindeln som vill spela och skrivas över till Svif kommer troligt att komma till oss. Man räknar med att ha en trupp på 18-20 spelare.  Som det låter så kanske det kommer med två tränare från Vindeln också.

Herrar div 3: Har i dagsläget en liten trupp, några hoppas återkomma från innebandy spel. En del funderingar från gamla spelare som vill spela för oss i sommar om allt faller på plats.

Herrar div 5: En liten trupp, men har ganska god kvalitet på en del som man tror kan konkurera om en plats i div 3 laget. Men Kovasch som tränar dom skulle behöva hjälp med en tränarkollega. 
5. Övergångar

Dom två som har funderingar om att gå över till Mariehem, dom har vi satt ett pris på 5000 kr på. Det är inte i skrivande stund klart hur det går med dom övergångarna.
6. Nu och framåt
Just nu jobbas det med att få ett samarbetsavtal med Ufc om att några spelare från dom skulle kunna spela och träna med båda föreningarna. Ersmark lägger ner sin senior verksamhet, så där har vi inbjudit till spel i våran klubb.
7. Servicebyggnaden

Just nu byggs det om i omklädningsrummen, dom små pentryn som finns där skall bli två små toaletter med utgång utifrån. Ett litet domarrum byggs i det stora samlingsrummet.
8. Övriga frågor
Dom Akka killar och tjejer som vill spela med oss betalar medlemsavgift 250kr och tränings avgift 300kr sedan göra jobb för resten.
9. Avslutning

Ordförande avslutade mötet.
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