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Fotbollssektionen

[bookmark: _GoBack]Sektionsmöte 2016-08-01 kl 18.00
Närvarande: Gunilla Strandberg, Berith Dahlgren, Maria Olofsson, Peder Erlandsson, Örjan Strandberg och Henke Jakobsson.
Sekreterare: Maria Olofsson
Futsal
Föreningen betalar anmälningsavgiften. Lag som deltar erbjuds att vid sammandrag sköta fikaförsäljningen. Om inget lag anmäler sig görs en förfrågan bland alla lag om något lag vill ordna fikaförsäljning. Det/de lag som ordnar fikaförsäljning får behålla vinsten.
Är det inget lag som är intresserat av att ordna fikaförsäljning erbjuds inget fika vid sammandraget.
Bidrag
Sektionen har fått 20 000 kr från kommunen för satsning på ungdomar och utbildning men också till viss del integration. Förutom utbildningsinsatser för ungdomsledare söktes för möjlighet att hålla IP öppet under kvällar och bjuda på fika till föräldrar/ledare/spelare.  Planen blir att hålla öppet tisdagar och onsdagar kl 18-20 med början 16 augusti och ca 5 veckor framåt. Sektionen turas om att ansvara.
Dam
Kommit igång med träningen. Peder har träffat ledarna och enligt den kontakt de haft har laget fungerat bra och sektionens intentioner följts. 
Henke har pratat med en före detta damspelare om att komma till föreningen och berätta om sin fotbollshistoria för att inspirera våra spelare. Sektionen är positiva och planeringen fortsätter.
Herr
Körde träningshelg veckan som var. Örjan kommer att träffa spelarrådet för att kolla nuläge och framtid i laget.
Ungdoms
Inget nytt.
Spölandscupen
Många lag anmälda vilket kommer att medföra många matcher och därmed många domare och ett i övrigt stort engagemang av spelare, föräldrar och ledare.
Planerna på Reningsverket och Olofsborg stängs av under vecka 33 inför Spölandscupen.
Flytt av omklädningsrum till Reningsverket
I nuläget ser det ut som att det av olika anledningar förmodligen inte blir någon flytt. Sektionen bevakar ärendet.
Bälten
En försäljare kontaktade sektionen om försäljning av läderbälten i samband med Vännäsdagarna. Bältena kostar 250 kr och föreningen skulle få 52 kr per sålt bälte. Fotbollssektionen beslutar att tacka nej till erbjudandet.
Elvan cup
Vinsten av arrangemanget fördelas med 20% till föreningen och 80% mellan arrangerande lag. I protokollet 2016-06-19 angavs att vinsten delas enbart mellan arrangerande lag. Detta är nu justerat.
LOK-stöd
Stödet måste rapporteras senast 15 aug till kanslisten. Absolut sista dag för rapportering är 25 augusti. 
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