Sektionsmöte 20 juni kl 17.30 på IP
Närvarande:
Patrik Öbrell, Berit Dahlgren och Maria Olofsson.
Dagordning:
Flickor 02
I samband med deltagande i Piteå Summer Games fick inte hela laget frågan om att följa med. Fotbollssektionen står inte bakom detta agerande utan anser att i grunden ska alla spelare i ett lag tillfrågas om deltagande i cuper. Ledarna är informerade om detta.
Rutinerna kring uttagning av spelare till match för utvecklingslaget behöver ses över då nuvarande upplägg har stort förbättringsutrymme. Det beslutas att sektionen träffar ledarna torsdag 22 juni kl 18.30-19.30. 
Damlaget
· Möte med ledarna i damlaget kring upplägget för säsongen.. 
· Hjälp med Mickis uppgifter, d v s lagledaruppgifter – matchändringar, arbetsfördelning m m. Patrik löser det detta år. 
· Matchvärd – ansvara för att fixa speaker, hälsa lag och domare välkomna, ställa i ordning planen, städa efteråt m m. Återstår fyra hemmamatcher. Kontakt tas med några föreslagna namn.
· Bakning fixar laget, däremot behövs det två personer som kan sälja entrébiljetter och fika. Fungerar om vi gör en lista där det framgår vilka spelare som ansvarar. 
· Tvätten har en ansvarig. 
· Reservställ – vita tröjor. Berith tittar på frågan.
Lag
Fotbollssektionen kommer att ta fram riktlinjer för lagtillhörighet, byte av lag och lån av spelare mellan lag som hjälp och stöd för ledarna.
Medlemsavgifter
Det finns barn vars föräldrar av olika skäl inte betalar medlemsavgift och/eller träningsavgift. Fotbollssektion vill erbjuda alla barn att kunna spela fotboll och Patrik tar med frågan till huvudstyrelsen. 
Föreningstältet Vännäsdagarna
Fotbollssektionen ansvarar för föreningstältet kl 13-14 lördag 8 juli. Det kollas upp om det finns möjligheter att låna tremannaplan. Speedshootingutrustning är lånad. Demo av nya dressen.
Tävling: tippa resultatet i damlandskampen Sverige-Mexico 8/7 kl 18.00. Gratis! Pris: Matchboll.




Spölandscupen
Det är bokat 3 st tremannaplaner för att prova-på. Resultatrapportering? Patrik kollar med VFF. I övrigt fortgår planeringen.
Packning ICA
Enligt avtalet med ICA ska SVIF packa 4 gånger per år. Nu ska damlaget packa på torsdag kl 11.00-18.00.
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