Sektionsmöte 4 sept 2017 kl 18.00 
Närvarande:
Patrik Öbrell, Berit Dahlgren och Maria Olofsson.
Dagordning:
Herr junior
Sektionen träffar tränarna måndag 11 september kl 18.00 på Festplatsen för dialog kring kommande säsong. Utifrån den träffen bestäms hur vi går vidare.
Flickor 01/02/03
Sektionen träffar tränarna samt ledare för utvecklingslaget söndag 10 september kl 15.00 på IP för dialog kring kommande säsong och återrapport från spelarintervjuerna.
Damlaget
Patrik och Fredrik har träffat ledare och spelare och diskuterat förutsättningarna inför kommande säsong. 
Matchtröjor
[bookmark: _GoBack]Efter sista match ska tröjorna omgående lämnas in tvättade till Berith för att innebandyn ska ha tröjorna. Maria skickar ut information till ledarna om detta. 
Punkter till huvudstyrelsen:
· Coachjackor
Sektionen har fått fråga om ledare som önskar en ny jacka utifrån att jackan blivit för stor eller för liten kan få det. Fotbollssektionen tar med sig frågan till huvudstyrelsen då det är de som betalar dessa jackor. Sektionen är dock tveksam till att ledare får nya jackor utifrån förändrad storlek.
· Ekonomi
Fotbollssektionen saknar återrapport kring det ekonomiska läget och skickar frågan till styrelsen. Fotbollsektionen anser vidare att de utifrån brist på ekonomisk uppföljning har svårt att bedöma vilka förutsättningar sektionen har för sin verksamhet.
· Disciplinära åtgärder
Om spelare inte följer överenskomna regler, t ex stör träningen, bör det finnas rutiner för hur ledare och förening ska agera. Ärendet skickas till huvudstyrelsen då sektionen anser att alla sektioner bör agera lika vid sådana händelser.
Nästa möte
Nästa möte måndag 11/9 kl 19.00 på festplatsen.




