Seriepremiär borta mot seriefavoriterna Gilleby/Stala Orust FC, en match vi snabbt ska glömma. Efter 0-2 i halvlek skrevs till slut siffrorna till 0-4. En rad återbud i matchveckan gjorde att vi fick möblera om en del på mittfältet inför premiären, något som syntes mot ett spelskickligt Gilleby/Stala. Vi kämpade och slet men hamnade för långt ifrån i positionerna och hade svårt att få tag i bollen, ganska snart hamnade vi i 0-1 underläge. Vi jobbar oss in lite mer i matchen men första halvlek är motståndarnas och de hinner med att göra ytterligare ett mål strax innan pausvila. Vår backlinje sliter och är vår bästa lagdel. 
I paus pratar vi om att ligga närmare och att spela enkla bollar ut på yta. Vi gör också tre byten . 
Andra halvlek är bättre, vi kommer bättre in i situationerna och ligger mer rätt i markeringsspelet. Vi får också till lite mer eget spel. När det återstår en kvart av matchen är ställningen alltjämt 0-2. Sen följer händelserika tio minuter där först Stala/Gilleby gör ett kontringsmål, sen får vi en straff som vi bränner och några minuter senare får även Gilleby/Stala en straff. De sätter sin och slutresultatet skrivs till 0-4.  
Seriepremiär och förlust med 0-4. Det svider och det är givetvis tungt, men här och nu glömmer vi siffrorna och ser framåt. Vi vet att vi kan bättre och får koncentrera oss på att göra en bra träningsvecka, för snart är det dags igen.  
Till matchens lirare i SIF utsågs Jennie Javette som var duktig i försvaret och styrde backlinjen som gjorde en bra match. I andra halvlek kommer Andrea Markusson in på mittfältet och förtjänar beröm för sitt fräna och disciplinerade spel.  
Om Milan hade haft lika stor utdelning som Juventus ikväll, så skulle det ha stått 5-5...
- Glenn Hysén är logisk vid ställningen 0-5 mellan Milan och Juventus. 
Så sant så… 
Tack för idag tjejer!


