Stenungsunds Dam 2007-04-22
Äntligen seriepremiär och många nervösa spelare springer ut på nösnäsvallen för att möta HBK, (hunnebostrand/bovallstrand/kungshamn).
Redan efter 10 minuter anar man åt vilket håll det lutar, då sif:s tjejer tar över det mesta av spelet, chanserna radas upp med bl.a. en kryss/ribba träff av Nina Brännehed.

1-0 målet gjordes utav Johanna Lygnerdahl genom ett lobbskott från 25 meter. 
2-0 och 3-0 står Amanda Jonsson för, 3-0 målet är en delikatess med 6-7 passningar innan Amanda står fri med målvakten och lägger in den säkert i mål. Där stod motståndarna och tittade på och publiken njöt
4-0 innan halvtidsvilan nickar Charlotte Bergström in på en ” intränad” hörnvariant.

5 minuter in i andra halvlek byter vi in Emma Hohlfält och Elin Jansson mot Sandra Abrahamsson och Amanda Jonsson samtidigt som vi byter ”spelsystem” till att bli än mer offensiva, då vi såg våra möjligheter att försöka öka på målskörden ytterligare, eftersom vår backlinje med Lonie Andreasson, Camilla Jansson, Charlotte Bergström och Jennie Javette effektivt stoppade alla försök till anfall från motståndarna. In kom också Sara Hovrevik istället för Charlotte ”Lotten” Bergström i försvaret efter 15 minuter i andra,
Gästerna, som för dagen inte hade mycket att säga till om, men som ändå lyckades få iväg ett skott utanför i andra halvlek mot vår målvakt Ulrika Gustavsson, trycktes längre och längre ner på egen planhalva, fick se Jessica Persson, Nina Brännehed och Amanda Jonsson öka på ledningen och slutresultatet till 7-0 utan att kunna göra någonting för att förhindra målgörandet. Dom hade även tur att Andrea Tano inte fick sitt skott innanför ramarna från 20 meter.
Med undantag av några dippar i mitten av halvlekarna så var det riktigt bra spel i övrigt, och det ser mycket bra ut inför resterande delen av säsongen, då blandningen av gammalt och nytt ser ut att fungera väldigt bra.

För att sticka ut hakan lite så hade kanske 10-0 varit mer rättvist med tanke på alla dessa målchanser som skapades och missades, för så mycket chanser som tjejerna skapade idag har vi inte gjort på alla träningsmatcher tillsammans.
Nästa söndag är det en ny match och vi kan inte se tillbaka, utan vi skall göra vårt yttersta för att spela lika rolig och effektiv fotboll som vi gjorde i premiären.

Ett stort + till samtliga idag, samtidigt som vi välkomnar vårt senaste nyförvärv till laget i nästa vecka om allt löser sig, mer om det då.

Marschen mot division 4 har börjat. Låt oss hoppas att vi håller hela vägen.

Kent, Stefan och Henrik 

