Stenungsunds dam 2007-05-06

Vi började bra första 10 rullade hade ett ribbskott men slarvade mycket med passningsspelet, vi tittade inte upp utan slog bara till bollen på chans vilket straffade sej och dom tog ledningen med 1-0, därefter kvitterade vi efter 2 min. 
Vi tog ledningen med 2-1, men började sedan slarva igen och dom kvitterade. spelet hettade till lite och vi hade problem på mittfältet. Vi spelade passivt och tog inte det jobb som behövdes men vi gjorde ändå 3-2 strax innan halvlek.
Efter viss uppsträckning av de spelare som inte hade gjort sitt jobb i 1: a halvlek fick vi en bra start och gjorde 4-2 efter 7 min. Sedan tog vi över mer och mer och Herrestad fick inte den tid på sej som dom fick i 1: a halvlek. Vi blev bättre och bättre och dom skapade inte lika mycket i 2 halvlek. 

Vi fortsatte att trycka på och fick utdelning på detta med både 5-2 och 6-2. med ett jämt kämpande lag. Men jag vill ge en extra ros till ULLIS i mål som jag tycker gjorde ett par svettiga räddningar som heter duga. Och fick igång gänget..
 

Målgörare idag,  Nina Brännehed 3 Jessica Persson 2 och Amanda Jonsson 1
Kent, Stefan, Henrik och Niklas
 

