Stenungsunds Dam 2007-05-20
Säg Vallen och alla spelare börjar ladda inför matchen, vad vi dock glömde av i all hast, var vårt sedan tidigare matcher eminenta passningsspel.
Jag kan tänka mig att det fanns en del folk som rynkade ett och annat ögonbryn inför det spel som presterades idag. Stundtals kom det fram men inte tillräckligt ofta för att vi skulle bli nöjda med hur vi spelade.
Vi har hela tiden pratat om att det kanske har gått för lätt i matcherna och att vi behövde en kämpamatch i benen för att förstå att vi måste prestera i varje match, se varje ny match som en final, idag kom den matchen och jag tycker att vallens unga tjejer verkligen ställde till det för oss under ganska långa stunder, mycket tack vare att vi lät dom göra det och inte stod upp tillräckligt i alla närkamper samt att vi slarvade på tok för mycket med passningarna.
Nu är ”skitmatchen” avverkad och vi kan gå vidare mot nya mål, nämligen nästa finalmatch som är mot Stala/Gilleby, o.s.v., ta en match i taget och inte titta bakåt, utan bara framåt.
Nu måste jag ändå säga, att trots risigt spel och trehundra felpass, så kämpade vi ändå till oss en seger med 4-2, vilket är starkt gjort, vi kan spela dåligt och ändå vinna. Det visar ändå vilken styrka det är i tjejerna för tillfället.
Nina gör 1-0 och Andrea 2-0 i 1: a halvlek och i 2: a halvlek så forcerar Sandra in 3-2 och Elin slår säkert in slutresultatet 4-2 efter en målvaktsretur.
Idag hade vi debuterande 93: an Hanna med oss och fram tills hon blev skadad så tycker jag att hon visade att hon inom kort kommer att vara med och fightas om platserna. Ett annat avbräck var Jessicas skada i knäet som inte såg bra ut, vi kan bara hoppas att det inte är för allvarligt då Jessica och Lotten skall iväg till Vadstena och SM kvalet för distriktslag till helgen

Vi vill samtidigt passa på att slänga iväg en hälsning till Amanda Jonsson, att vi är oerhört tacksamma och glada och att du är på bättringsvägen, även om det kanske tar lite tid att komma tillbaka så kommer vi att se den dagen med ett enda stort leende. Krya på dig kompis.
Ubi concordia, ibi victoria
Kent, Stefan, Henrik och Niklas


