Stenungsunds Dam 2007-09-23
Dagens match mot Svarteborg var en ganska underlig tillställning, där vi var helt väck de första 15 minuterna, konstigt egentligen att vi kan bli så stirriga över en liten fotboll som ska rulla runt mellan våra fötter, stundtals så briljerar vi med passningar som skär upp så stora hål hos motståndarna så sorkarna i Dingle blir avundsjuka, för att i nästa stund ge bort bollen till synes helt oförklarligt, man häpnar alltså hela tiden under matcherna.
I mitten av första tycker jag att vi börjar få ordning på spelet, vi gör en del omflyttningar i laget och spelet fungerar, våra två forwards, Nina och Millan börjar få röra på sig med en del djupledsbollar och Innermittarna Lonie och Jennie tar på sig en stor, jättestor arbetsbörda, en helt strålande match av dessa två, utan deras slit hade vi inte vunnit idag, övriga i laget ställer också upp ett bra sätt för laget naturligtvis, men striden var på mittfältet större delen av matchen och då var dom tvungna att göra jobbet, vilket dom också gjorde.
Vi skapade också en mängd chanser idag utan att för den saken skull vara överlägsna i spelet, men när alla gör sitt då kommer också chanserna, även chanser som är på att rinna ifrån jagar vi på, speciellt en utav tjejerna visar en tuffhet i dessa lägen som gör att man kan bli lite smått orolig emellanåt, jag tänker på Millan som jobbar på en boll mot målvakten som i sin tur inte tänker ge sig frivilligt, och jäklans en sån smäll det blev, den hördes över hela norra Bohuslän.

Målvakten blev liggandes skrikande och även Millan låg kvar och jag trodde att benet gått av på målvakten, dessbättre så var det inte så och även Millan kom in i spel igen, när hon blev omplåstrad så hade rejält ont, men när fick hon se att målvakten skulle fortsätta så sa hon, ”kan hon så kan ta mig fan även jag”, det var efter detta som hon gjorde 3-1 målet.
Lonie gick på avslut efter avslut men fick inte till det, en gång var hon på väg att knoppa in bollen men då fick hon en knuff i ryggen som gjorde att hon missade, efter matchen vid diskussion med Millan så fick hon reda på att det var just Millan som knuffade henne, för skapa ett bättre läge åt sig själv kan man tänka(.

Dagens match ger vi ett toppbetyg till kämpaglöden och det stundtals fina spelet och ser med tillförsikt fram emot att spela sista matchen för året mot Grohed/Ljungskile hemma på nösnäs, passa på att komma och titta och heja på vårt superduktiga damlag.
Nina gör 1-0 och 2-1 och Millan gör 3-1

Brevis esse laboro, obscurus fio
Kent, Stefan, Henrik och Niclas

