Stenungsunds Dam 2007-09-30
Den sista matchen i årets serie blev en dom bästa utav tjejerna, det spelades fotboll på en hög nivå, precis som vi hela året sagt att vi kan.
Det var en stor rörlighet och ett riktigt bra passningsspel därefter, vi rullade runt och alla på planen gjorde sin del av jobbet, riktigt bra var det, detta kan nog t.o.m. Ljungskile hålla med om denna gång, dom var trötta under matchen, för dom fick kämpa för varenda meter i andra halvlek, tjejerna bara trampade på, kom man inte fram på ena kanten så skickades bollen över till den andra, och så försökte man där i stället.

Ljungskile hade en väldigt snabb och duktig forward som ställde till det för oss i första 15 med ett par riktigt vassa anfall på egen hand. När vi väl fick ordning i leden så tycker jag att vi tog över matchen hela vägen från försvaret med Ullis, Nattis, Jennie, Lotten och Johanna.

Det försvarsspelet som dessa hade i den här matchen var riktigt svettigt, Nattis och Johanna följde med i anfallen i stort sett hela matchen, samtidigt som Lotten och Jennie var omutbara,

Amanda N, for fram på sin kant och levererade inlägg som aldrig förr och Elin slet som vanligt på sin kant, hon orkade dock inga längre perioder idag, men vi bytte in Frida och så blev det fart igen.
Vad det gäller våra inre mittfältare så lägger Lonie ytterligare praktmatch till handlingarna, hon sliter sönder sina motståndare matchen igenom och idag fungerade hennes passningsspel väldigt bra, vi har hela tiden sagt till henne, vinn boll och leverera, gör det lätt för dig, idag gjorde hon det väldigt bra, Sofie kommer in på mitten och bevisar det vi har redan har sagt, hon är en klar aspirant till en A-lags plats den dagen hon tränar för fullt.
Anfallarna för dagen, Nina och Millan, är i stort sett felfria idag, dom gör det mesta rätt, dock utan att få in bollen. Vi pratade om det innan att dom skulle hålla i bollen tills dom fick hjälp, jag tror inte att det undgick någon att det var just så dom spelade, och när dom inte gjorde det, så gick dom på avslut, det var endast Ljungskiles duktiga målvakt som räddade sitt lag från ett baklängesmål, för hon hade mycket att göra.

Emma Å, kommer in i både försvaret och anfallet och gör detta också riktigt bra idag, det märks att hon är otränad, men när hon är tänd så tar hon ut allt hon har och visar att hon vill vara med och fajtas om platserna i laget, Emma och Frida har gett oss ett nytt ansikte på det här med att vara otränad, men, det kommer en ny säsong snart, då hoppas jag att dom kan träna som alla andra och få känna på hur det är(
En annan anmärkningsvärd sak som hände i årets sista match var, första självmålet och första utvisningen, inte för att det märktes av någonting utav detta, men ändå.

Nä tjejer, idag visade ni att det här laget, bör spela högre i seriesystemet, vi får skjuta upp detta tills nästa år. Sista träningen på tisdag innan uppehållet, tack för en rolig säsong.
Acti laboris iocundi, Acta est fabula, plaudite!  
Kent, Stefan, Henrik och Niclas

