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Föräldramöte Stureby SK P06 

Datum: 2013-04-23

Plats: Stureby SK:s klubblokal, Tussmötev.

Närvarande: Morgan (tränare, Folke, Sonja), Hasse (Aron), Linda (Leo), Tom (Noah G), Johan (Viggo), Tobias (Jakob), Hanna (Oskar), Anna (Filip), Torsten (Bruno), Annette (Patrik), Kristoffer (tränare, Måns), Linda (adm, Arvid), Jocke (tränare, Noah Berglind)

Punkter:

1. Flera tränare/ledare
Idag var det 28 barn på träningen! Till det antalet barn skulle det vara bra att vara 4 st tränare på träningarna. Idag är det 4 st tränare totalt, det skulle behövas 1-2 st till för att kunna hålla den närvaron.  Gärna mammor! Intresserade föräldrar hör av sig! 

2. Sturpen Cup
Rolig dag med turnering för pojkar 06 och 07 inkl fikaservering 24 augusti!  Vi är ansvariga för den dagen. Charlotta P04 organiserar. Behöver 2 st som hjälper från vårt lag. Tom Granlöf och Hanna Königslehner tar på sig det.  Boka in dagen redan nu, flera kommer behöva ställa upp och hjälpa till under den dagen. 

3. St Erikscupen och uttagning dit
[bookmark: _GoBack]5 manna-lag, 2 x 20 min. Hur många tar vi ut till match? Ca 13-14 st. Till kommande matcher upprättar vi ett schema utifrån de som vill vara med och spela match. De som inte är intresserade av att spela match får gärna meddela det i förväg. Vi skickar ut uppdaterad adresslista inom kort om ni vill samåka. Kan även fråga om bilplatser via laget.se. Vårt lag kommer vara ett år yngre än motståndarna. Vi får räkna med att det kan bli tufft motstånd. Vårt syfte är att ha roligt!

4. Cuper
Vi är anmälda till en cup 9 maj på Ekerö. Boka in! Vi har anmält 2 lag. 100 kr/pers som vill spela.
Hur många cuper ska vi spela? Vi får se lite under säsongen. Vi kan även spela träningsmatcher mot lag i närheten. 

5. Medlemsavgift
Lagkonto är öppnat i Skandiabanken. Kontonr 9159-533.561-9, Linda Björklund.
Avgiften till klubben är 550 kr och enligt föräldramötet i höstas så påbörjar vi en lagkassa med 100 kr per barn i år. 650 kr är alltså årets avgift. Betala in på lagkontot senast den 25 maj och ange barnets för och efternamn.

Stödmedlem 100 kr/pers rekommenderar vi att alla föräldrar betalar in. 

6. Utrustning
Benskydd och strumpor som täcker benskydd. Örhängen ej tillåtna. Byxor som täcker knäna. Fotbollsskor rekommenderas. Knickers och strumpor finns att köpa av Jocke. Sedan finns det Sturebykläder att köpa på Teamsportia i Västberga. Nya spelare som ej tidigare fått ”start-kit” (tröja, boll och vattenflaska) får det av Jocke efter att medlemsavgift är betald.

Till matcherna finns matchtröjor.

7. SvFF:s fotbollsskola
Den 13-14 och 17-19 juni. Begränsat med plats så anmäl er snart om ni vill vara med! Anmäl via länk på www.sturebysk.se. De håller ihop 06:orna så de tränar ihop.

8. Sms
Skriv gärna in telefonnummer på laget.se samt om det krävs medgivande att ta emot sms. Bra för info med kort varsel.

9. Arbetsfördelning föräldrar
Påpekar vikten av att alla föräldrar ställer upp på olika aktiviteter, tex julgransförsäljning, Sturpen cup, fixardagar, etc. Vi börjar föra upp föräldra-närvaro så vi kan fördela arbetsinsatserna någorlunda jämnt.

10. 2 träningar i veckan
Det är valfritt om man vill komma och träna 1 eller 2 gånger i veckan. Antal träningstillfällen kommer inte att styra vem som får spela matcher eller liknande utan tanken är att alla barn som vill spela matcher ska få spela, och i möjligaste mån lika ofta.
 
11. Träningarna
Positiv feed-back under mötet till tränarna att de gör ett bra jobb och att barnen tycker att träningarna är roliga!

Ok att lämna barnen på träningarna. Vi ser till att ha telefonlista utskriven.

Vid pennan

Linda Björklund
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