KIOSKINSTRUKTIONER IP
Nycklar till serveringen hämtas ut i Klubbis kl 16-20 jämna veckor måndagar och ojämna veckor tisdagar. Nycklarna kan även hämtas ut i samband med ert barns träning då ledarna kan öppna upp Klubbis. Nycklarna ligger i den svarta korgen på den vita bänken-det finns två uppsättningar som nycklarna är fäst i, ett gult band och ett svart band.
Nycklarna återlämnas alltid i Klubbis ovan öppettider eller droppas i Marias brevlåda på Ålstavägen 43 när som helst lörd/sönd/månd.
Lagen köper själva med två liter mjölk samt bakar ngt fikabröd till försäljning.

Öppning
-Ställ ut GB-glassgubben, en papperskorg, sponsorskylten/trottoarprataren och pantlådan i plast på asfalten vid trärampens början (inte om det regnar).
Genomskinliga påsar till de röda papperskorgarna finns under diskbänken. Dra isär hörnan lite på påsen och knyt den tight, påsarna ramlar annars ner.
-Öppna glassboxen med nyckeln som ligger i skålen på köksbänken. De guldfärgade låset kommer sitta kvar på låset vid borttagning.
-Sätt på en kanna kaffe. Kaffe är det som föräldrar främst vill ha direkt på morgonen. 
För att brygga kaffe använder man en hel portionspåse kaffe som finns under kaffebryggaren och en hel kanna vatten upp till den svarta kanten på kannan. Lyft på locket uppepå bryggaren och häll i vattnet. Häll i kaffet i filtret och skjut in behållaren i bryggaren. Ställ den tomma kannan på värmeplattan. Håll in PÅ-knappen en kort sekund.
-Värm vatten i en stor kastrull på spisen och lägg i kokkorv som finns i kylen. Låt den endast sjuda så korven inte kokar sönder. Lägg i lite salt, kryddpeppar och ett par lagerblad i vattnet. Låt den korv som inte går åt ligga kvar i spadet i burken. Korvbröd finns i frysen om det inte redan är framtaget. Toast finns i frysen eller i kylen. Finns det bröd och pålägg kvar så bre färdiga toast, lägg tillbaka i brödpåsen och frys in.
-Ställ ut den vita rullvagnen precis utanför köksdörren vid den vita bänken så kunden själv kan ta kaffe. På vagnen bör kaffetermosen, muggar, servetter, tepåsar, socker och mjölk finnas, även ketchup och senap. I frysen finns en kylplatta som läggs på rullvagnen, placera mjölken där på-häll gärna upp lite mjölk i taget i en silverfärgad liten kanna. 
-Öppna upp kioskluckan helt med skjutreglarna. Luta prislistan mot kioskluckan på utsidan så kunden ser. På bänken när luckan öppnats upp kan fatet/faten med fikabröd/godis placeras och även iPad och kortläsaren så kunden lätt kan blippa sitt kort. Om kunden betalar med Swish måste man alltid trycka på ”Betalning mottagen” så att köpet registreras i iPaden/iZettle. Kortläsare och Ipad är sladdlösa men behöver laddas emellanåt. Om det blir väldigt varm i Klubbis och ni önskar öppna fönstret i köket och även sälja därigenom är koden till hänglåset som sitter på utsidan 1921.
-Se till under dagen att rullvagnen, borden mm är avtorkade och att det alltid finns en kanna kaffe redo att fylla på med i termosen. Toaletten bör även den torkas av och fräschas till med jämna mellanrum. Alla städartiklar finns på toaletten.
-Alla varor som finns att fylla på med såsom dricka, godis mm finns i förrådet i köket eller i kyl/frys i köket samt i glassboxen.
-Önskar kund köpa supporterprylar såsom strumpor, vattenflaskor mm finns dessa i de vita skåpet eller vid klädställningen.



Stängning
-Lägg den avtorkade kylplattan i frysen som mjölken stått på.
-Lås glassboxen med det guldfärgade låset som ligger i skålen på köksbänken, stoppa ner och vrid om. Lägg tillbaka nyckeln i skålen.
-Se till så att dricka är påfyllt i kylen och att godis finns i godislådan. Alla varor som finns att fylla på med finns i förrådet i köket eller i kyl/frys i köket.
-Ta in GB-glassgubben/betongklumpen, papperskorgen, reklamskylten/trottoarprataren och pantholken och ställ i Klubbis.
-Diska ur kaffetermos, kaffekanna, och annan disk. Torka av bänkar, bord och andra ytor. Skjut in stolarna under bordet. Sopa/dammsug golven och svabba av. Städmaterial finns på toaletten.
-Kartong, plast mm lämnas i återvinningsstationen precis utanför IPs parkering, vid infarten.
-Töm de röda papperskorgarna, torka ur botten om det behövs och sätt dit nya påsar. Genomskinliga påsar till de röda papperskorgarna finns under diskbänken. Dra isär ena hörnan lite och knyt påsen tight, påsarna ramlar annars ner.
-Sopåsarna från de röda papperskorgarna knyts ihop och kastas i kärlet utanför grinden. Är kärlet fullt kastas soporna i soprummet vid Tungelsta vårdcentral/Tungelsta skolas matsals lastkaj. När du står och tittar mot vårdcentralen har du dörren till soprummet bakom ryggen. Nyckel sitter på kioskknippan.
Glöm inte låsa Klubbis!
- Nycklarna återlämnas alltid i Klubbis kl 16-20 jämna veckor måndagar och ojämna veckor tisdagar eller droppas i Marias brevlåda på Ålstavägen 43 när som helst lörd/sönd/mån. Ni kan även lägga dem i den svarta korgen på den vita bänken om det är så att en ledare med nyckel är kvar på IPn och kan låsa Klubbis efter er.

Grillning på kioskschemat
Grillen med tillhörande gasoltub står i förrådet till höger om omkl 4 (grillen får dock tändas med tändare, ligger framtill på grillen). Använd gärna folie på droppskyddet undertill på grillen så är det sedan lätt att ta bort överblivet fett när grillen ska städas/torkas av.
I kylen finns färdigskuren sallad, tomater som kan skivas tunt samt gurka som snabbt kan hyvlas med osthyveln. Ketchup, senap, dressing samt rostad lök finns också såklart. 
Hamburgerbröd finns på bänken, burgarna ligger i frysen. De är förstekta fr Sibylla och går ganska fort att grilla på. Grillkrydda finns. Det finns kantiner för varmhållning av burgare. Låt inte gasolen stå på om det inte grillas burgare.
Bär ut ett bord (står hopfällbara utanför toaletten i Klubbis) som ni kan ställa alla tillbehören på. Håll bordet avtorkat och fräscht under dagen. Man betalar sin burgare inne i kiosken och får där också brödet i en hamburgerficka att ta med ut till grillen.
Då vi får gasolen sponsrad av "Gasolfyllarna" så ställs trottoarprataren/reklamskylten ut väl synlig bredvid grillen.

STORT TACK för att ni ställer upp för TIFens alla barn och ungdomar!!!


