Hej.
Nedan kan ni läsa schemat för nattvandringen. Var vänlig att lägg in era datum i era egna kalendrar. Likt ett kioskpass byter man med annan förälder om man inte kan vandra sitt tillsatta datum. Jag kommer att uppdatera kontaktuppgifter till er alla föräldrar/spelare och lägga dem på lagsidan under fliken:
-Mer
-Dokument
-Kontaktlista
Under dokument kommer ni även finna schemat och jag lägger även in alla passen i kalendern på era lagsidor.

De spelare vars namn är understrukna är de föräldrar som valt att utbilda sig som ansvarig. Ni ansvarar även för att hämta nattvandringspåsen inför ert pass på kansliet med tillhörande röda västar, litet sjukvårdskit mm. Hör av er till mig så löser vi det inför varje pass. Alt tar man med sig påsen hem i samband med en träning. De flesta ledarna har även passerkort/nyckel in till kansliet och kan hjälpa till. Snarast möjligt ska påsen återlämnas till kansliet efter avslutat pass (mer om detta på utbildningskvällen).
Passen man går är ca 4 timmar långa och samling vid Tungelstagrillen. Så här mot/under sommaren önskar kommunen att vi vandrar med start kl 21.00. höst/vinter/vår med start kl 19.30 (kanske har tiderna ändrats??? Info kommer 15 juni och ni reglerar i sådana fall själva).
De spelare vars namn är inom parentes är killar fr P05. I dagsläget när jag nu sitter med schemat vet jag inte om de kommer fortsätta spela innebandy. Hela ledarstaben och P06 spelarna hoppas givetvis på det Vet däremot att Timpa och Eric ska lira.

Minimum att vandra är tre personer. Skulle man mot förmodan tex få förhinder med väldigt kort varsel vet jag att ni är schysta och ställer upp för varandra och täcker upp.

Stort lycka till och gör som sagt ngt roligt med pengarna för grabbarna. Bara att höra av er om det är ngt. Jobbar ju kvar inom föreningen ändå och är kvar som lagledare till oktober.



Fortsättning 2021
16 april kl 19.30:
Tim Johannesson
Teodor Landell
Arvid Fogel Bostedt

30 april kl 19.30:
Matte Falk
Jonatan Kastling
Tor Sergo

14 maj kl 19.30:
Victor Berger
Emil Larsson
Emil Gugig

18 juni kl 21.00:
Daniel Lundin
Felix Cederholm
Felix Koski Wikström
(Lucas Åfeldt)









