Föräldramöte Zenith F02/03 – 2012-03-24 /anteckningar

Närvarande, föräldrar till:

· EbbaG

· Johanna

· Kajsa

· Irma

· Malva

· Fanny

· Elin

· Amanda

· Sofia

· Linnea

· Vilma

· Sara

· Julia

· Agnes

· Elin

Presentation av ledarna i laget: tränare Tord & Linda, lagledare Malin.

Mattias Säll, innebandyansvarig i Zenith berättare lite om föreningen, 2007 startade innebandysektionen i Zenith och idag är det ca 600 medlemmar från 8 år och upp till senior. Läs mer om föreningen här: http://www.laget.se/IK_ZENITH_INNEBANDY/6187-start.html
Medlemsavgift för nästkommande säsong skall betalas senast 2012-08-31 (info finns under dokument på vår lagsida).

Träningstider för nästkommande säsong – föreningen ansöker om tider till klubben och sedan träffas tränare och ledare och tiderna ”delas upp”. Detta bör vara klart vid midsommar ungefär.

Upplägget på våra träningar – tanken är att vi inleder med en liten samling och uppvärmning utan klubba och boll. Sedan övningar som skall förbättra bollkontroll, skott, passningar – vi försöker variera övningarna från gång till gång. Vilka övningar som lämpar sig bäst beror också på hur många tjejer som är och tränar. Ibland följer vi upp föregående match på träningen, om det tydligt varit något på matchen vi behöver träna mer på t ex. Övningarna ska inte vara för svåra, det gäller att tjejerna inte tappar intresset. Vi brukar avsluta träningarna med spel 2-mål.

Matcher – laget sätts ihop efter vilka som är anmälda. Tanken är att alla ska få testa olika positioner, men det är också viktigt att man får möjlighet att bli trygg på sin position och känna sig duktig. Alla får spela. Snabba byten. Grundtanken är att alla som tränar får spela match – tränar man inte, så spelar man heller inte match. De som tränar mest får spela mest.

Närvaro – träning: från och med nu vill vi att ni meddelar på sms om ni inte kommer till träningen. Skicka sms till Malin 0733-445854

Närvaro – match: vi fortsätter som tidigare, svara på det anmälningsutskick som görs inför match. Det kommer dock att bli en sista datum för anmälan från och med i höst, troligtvis 2 dagar innan match.

Vi är tacksamma för hjälp med att sätta upp sargen innan träning – om föräldrarna kan fixa detta under tiden som vi kör samling så sparar vi dyrbar träningstid. Tack!

Träning påskafton? Verkar finnas intresse, några kan några kan inte. Mail kommer att skickas ut. Vi kör träning om det finns tjejer som vill träna!

Nya funktioner i laget, i första hand behövs en kassör och en föräldrarepresentant. Malvas pappa tar över som kassör, Vilmas mamma och Irmas pappa lovar att fixa sekretariatet när vi har hemmamatch. Rollen som föräldrarepresentant är ännu ledig! Hör av er! Föräldrarepresentanten kommer bland annat att ha ansvar för att vårt lag också får sälja fika i caféet i Björlandahallen och att vi kan tjäna pengar till vårt lag. (Läs mer om detta på Zeniths hemsida – hör av er om ni har frågor!)
Uppstart inför hösten – finns det intresse för ett läger/en träningshelg/dag? Vi funderar på detta och siktar på att göra något sådant innan säsongen drar igång efter sommarlovet.

