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Hej alla materialansvariga!
Tack alla för en superbra genomförd helg på Friends. Mycket tack vare ert förarbete!!!
Ska i detta mejl försöka besvara vissa frågor och förtydliga vad som händer framöver inom klädbytet. Ska försöka vara så kortfattad jag kan.

VIKTIGT: Det finns en länk nedan som alla tränarbeställningar ska göras på (alltså de plagg AIK FF bekostar), samt en länk för lag med spelare födda 2005 och äldre, där ni behöver meddela oss lagets storlekar på matchkläder. Missa inte dom!!

Beställning träningsmaterial spelare:
Väldigt många spelare/ledare har nu provat storlek på kläderna. Ni behöver nu säkerställa att föräldrarna är beredda att acceptera beställning av deras barns träningsmaterial. Så snart ni har ok från alla så skickar ni beställningen till Stadium med deras beställningsformulär där ni lagt in alla spelare. Ju snabbare detta går desto tidigare kommer leveranserna av kläderna.

Beställning tränarkläder/ lagledartröjan:
För att underlätta hantering, fakturering och påskynda leverans av ledarkläderna har jag idag kommit överens med Stadium om att alla tränarkläder som AIK FF bekostar, alltså svarta shorts, svarta långbyxor, svart T-shirt, vinterjackan och den vita långärmade tröjan, samt lagledarplagget som är den vita tröjan (lika som tränarna), ska beställas på denna länk: http://form.aikcup.se/bestallning-av-ledarklader/
Ni kommer så snart ni beställt att få en bekräftelse på att beställningen är genomförd. Ni kan ”bara” göra en ledarbeställning i taget, därefter får ni klicka in er på länken igen för nästa tränarpaket osv.

Ledare som vill beställa egna extraplagg utöver de AIK bekostar kan ni lägga med i er spelarbeställning. Då hamnar allt på samma faktura till laget.

Beställning matchtröja/shorts för spelare födda 2006-2010:
Dessa åldrar, alltså spelare födda 2006-2010 ska köpa sina egna matchställ men invänta klartecken från mig att lägga denna beställning. Prioritera att få iväg träningskläderna. Teamsales levererar kompletta beställningar vilket gör att matchkläderna, som tar något längre tid att ta fram, kommer att försena träningskläderna om de går i samma beställning något vi inte vill. Därför behöver ni hålla isär beställningarna.
Priset på matchkläderna är inte spikat i skrivande stund. Vi har rabatterat deltagaravgiften med 300 kr samt att vi står för faktureringskostnaden om ca 30 kr. Det är vad vi budgeterat för och vi hoppas att kostnaderna för matchstället hamnar på en bra nivå.  Återkommer med priset och ett besked när ni kan/bör/ska lägga er beställning på matchställen så snart jag vet.

Ni behöver numrera matchtröjorna enligt vad jag skrivit i tidigare mejl som också finns på laget.se/aik under ”dokument", "material 2018" och därefter ”kompletterande uppgifter”. 
 

Matchkläder för spelare födda 2005 och äldre
Spelare i detta åldersspann kommer få låna matchställ av AIK som precis tidigare. Ledare kommer att få kvittera ut sitt lags matchställ, och den kostnad för kläder som saknas kommer att dras på lagbidraget i slutet på året.
[bookmark: _GoBack]För att vi ska träffa så rätt som möjligt med storlekar behöver ni gå in på denna länk: http://form.aikcup.se/bestallning-av-matchtrojor-2018/ så hoppas vi kunna lösa så att lagen får så rätt storlek som möjligt. Lagen kommer få en eller kanske två olika storlekar på kläderna och vi vill med detta tillgodose majoriteten av era spelare. Skulle man ha en spelare som är för stor/lite för dessa storlekar får man efter leveransen försöka byta en tröja med ett äldre/yngre lag som behöver annan storlek på en tröja (alltså som tidigare). Detta gäller alltså för lag födda 2005 och äldre.


När ovanstående är genomfört kan vi gå in i nästa fas.

Betalning:
När ni skickat er beställning så vet ni också kostnaden för varje spelare (och ev. ledare). Då börjar jobbet med att få in pengar för det som ska betalas för plaggen. Börja så snart som möjligt att samla in pengarna för detta. Det kommer att underlätta insamlandet om alla föräldrar/ledare först godkänt det som beställts… Var också tydlig till dessa att ni behöver pengarna snarast men senast 26 februari så hinner de föräldrar som behöver få ytterligare en lön. De som inte betalat kommer inte få ut sina kläder. 

Viktigt:
AIK tvingar inte någon att köpa något plagg. Vill man inte eller har inte råd att köpa något ska man inte tvingas göra det. Men… om föräldrar till spelare upp till 12 år inte köper matchkläderna kan man inte delta i match, och om man inte köper träningskläder kommer deras barn inte vara klädd i samma utrustning som de flesta andra vilket kan vara tråkigt för barnen. Men det föräldrars val. Vi vill inte höra från föräldrar att spelare som inte köper sin träningsutrustning inte får vara med och träna. Det är tillåtet att fortsätta använda kläderna från förra året om man inte har möjlighet att köpa Nike just nu.

Materialbidrag:
Alla lag får ett s.k. Materialbidrag som ni kan plocka ut ex. bollar, västar, mv-handskar, sjukvårdsmaterial eller andra gemensamma produkter. När ni hämtar ut ert material kommer ni att få legitimera er.
Materialbidraget baseras i första hand på lagets spelarantal. För de allra flesta innebär det ett lagbidrag per anmält serielag. Storleken på bidraget hittar ni i klubbens verksamhetsplan på sid. 12-13.

Övrigt:
Sista steg i denna process kommer att bli leverans av kläder (3-4 veckor enligt Stadium), insamling av gamla kläder (frivilligt såklart) som skickas till välgörande ändamål samt ”släppet” av den nya matchtröjan. Just nu är planen att den kommer att visas upp den 25 mars för första gången. Det kan bli ändrat beroende på resultat/motstånd i Svenska Cupens slutspel för herrlaget. Men detta återkommer vi till när vi närmar oss den tiden av processen. Nu hanterar vi först beställningsfasen på ett bra sätt och därefter insamling av pengar för kläderna.

Skulle någon ny spelare anlända kommer AIK-profilen även att finnas för individer att köpa i butikerna i Solna C och Mall of Scandinavia (MOS). I butiken i MOS finns möjlighet att trycka ex. initialer på spelarnas kläder varför jag kanske rekommenderar den före Solna C. Lagbeställningar hanteras även framöver bäst av Teamsales i Bromma Blocks.

Ni är grymma och vi kämpar vidare!

Fick f.ö. detta av David Nordbeck om helgens klädprovning:
För att citera Tomas Antonelius, NIKE Senior Team Sales Director EMEA som var på plats i lördags: "Det här kommer att bli best practise på Stadium och benchmark NIKE Europa (dvs globalt, då Europa är 80% av businessen)”

Skapligt betyg av ett skapligt stort företag. Ni är alla en del av det betyget!!




Med vänlig hälsning

Roger Wikström
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