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P13 köper ny egen boll storlek 1 denna säsong. Johan ombesöjer inköp. P12 fortsätter använda storlek 0 denna säsong. 
Vi har ett utökat ansvar för KIOSKEN denna säsong. Inköp och planering tillsammans med 1 ytterligare lag. Kajsa Radonich anmäler sig men behöver hjälp av fler. Anmäl er till Maria. Ju fler ni är ju mindre arbete…
OBS! Kiosken öppnar inte under hösten pga Corona. 
Sekretariat,EMP-utbildning sker 29/9 och 14/10. Minst 1 st förälder till varje barn skall gå. Ni som ej anmält er kommer att få ansvara desto mer för matchvärdansvar och kiosk. 
Skall säljas 5 st Bingolotter till uppesittarkvällen och 5 st Julkalendrar. Kommer delas ut vid en träning, info kommer. 
Vi har 2 st månadslotter tilldelade varje månad. Maria tar en lott varje månad och den andra delas ut. Detta innebär att ni får köpa/sälja 1 st månadslott ca varannat år. 
Vi har långt avstånd till vissa bortamatcher i år och det innebär att varje familj skall köra minst 1 st bortamatch (långt avstånd). Planera även in att kunna vara behjälpliga att kunna köra närmare bortamatcher. Alla matcher ligger inlagda i AKTIVITETER på laget.se. 
Barnen får 1 st varsitt matchställ, skickas med hem från träning. 
Föreningskläder finns att beställa via Intersport, gå in under fliken TEAM på Intersport.se. 


