Protokoll från föräldramöte 1 september Eriksbergs IF F-07

Information om Futsal serie. 
Det är frivilligt att spela i serien och då betalas 400kr in till föreningen. Om man endast vill träna behöver man inte betala. Kostnaden är till för försäkringar och licenser. 

Plusgiro: 624335-6 Glöm inte att ange år och namn

Futsal cup som laget är anmält till sker den 26–28 november.


Uteträningar kommer att ske så länge vädret tillåter och i slutet av säsongen kanske ute- och inne-träningar varvas. Detta beror även om hur många inne tider som finns tillgängliga. 

Försäljningar i höst kommer främst vara ljus och bingolotter men vi fortsätter även löpande med kaffe och förslag till Alla hjärtans dag är att sälja chokladhjärtan. Vi har 3st hemmamatcher kvar där vi även säljer i kiosken. Titta på vårt schema som finns under dokument, på Laget.

Ekonomi
Vi har i dagsläget 80 900kr på kontot och då inväntar vi dels 5500kr från chokladförsäljningen, dels hoppas att ljus och Bingolotterna ska ge ytterligare 35 000kr under vintern. 

Aktiviteter
Vi fick tyvärr inte biljetter till damlandslagets match på Ullevi den 21 september men vi tänker ändå att tjejerna kan få ha en pizzakväll och kolla på matchen ihop i lokalen på Vintergatan där de haft avslutningar tidigare. Mer info kommer inom. 

Damlandslaget spelar igen den 25 november och där finns det biljetter kvar. Vi kommer att gå ut med anmälning till denna match inom kort och då är det bra om tjejerna bestämmer sig snabbt, då det är en attraktiv match. Vill ni att fler i familjen följer med, skicka ett separat sms till Maria, 0731-511196, med önskat antal biljetter, så ser vi om vi kan ordna det. 

Träningsläger Spanien
Anledningen till att vi kämpar på med försäljningar är ju att vi siktar på att åka på träningsläger till Spanien nästa vår 2022. 

Kristi Himmelsfärd är den helg som skulle passa bäst då det är ledigt på torsdagen och sedan en klämdag på fredagen och så har man helgen. 

Kostnader för lägret beror på vilken paketresa vi väljer och vilket flyg vi tar. Vi räknar dock med ca 6500-7000kr per person. Troligtvis åker vi med OLKA som är vana vid att anordna fotbollsresor för ungdomar. Flyget bokar vi separat. 

Frågor vi vill att ni funderar över och svarar på via mejl tillbaka till tränarna är följande;

1. Är det ok att ta ledigt från skolan den klämdagen vid Kristi Himmelsfärd?

2. Vi behöver ca 3 föräldrar som följer med och hjälper till, gärna några kvinnor, är du en av dem?


3. På mötet kom föräldrarna som medverkade fram till att tränarna skulle få slippa betala själva, hur ser vi på vad föräldrar som följer med ska betala?

4. Anser ni att det går bra att boka flyg med mellanlandning? Det finns bättre förbindelser och pris på så sätt.


5. Utifrån att tjejerna varit med olika lång tid i laget och därmed varit delaktiga i försäljningar på olika nivåer tänker vi följande:
· Ungdom som varit med mer än 1.5 år betalar 15% av resan
· Ungdom som varit med 6 mån-1.5 år betalar 35% av resan
· Ungdom som börjat under hösten 2021 betalar 60% av resan
Låter detta rimligt? Har ni några andra förslag?

Övrigt
Viktigt att ni kollar era barns pass, så de är giltiga inför resan. Kan vara lite köer till att skaffa nya. 

Johan: johan.austrin@gmail.com
Janne: jj@ledning.nu


Tack på förhand!
/Tränarna och aktivitetsgruppen
Janne, Johan, Geoff, Viktoria, Kicki och Maria
