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FÖRÄLDRAPOLICY
Revisionshistoria
Denna sida beskriver de ändringar/revisioner som gjorts i dokumentet.  
Revideras av styrelsen årligen.

Datum:	Ändring/revision:				Initierad av:

2014-05-07	Version 1.1.					Marknadsgruppen
2014-06-11	Reviderad av styrelsen. Version 1.2.		Styrelsen
2014-11-03	Reviderad av styrelsen. Version 1.3.		Styrelsen	

VÄLKOMMEN till Kärra HF som spelare, familj och supporter

Kärra HF bildades 1958, som en handbollssektion i Kärra IF. 1993 gick handbollssektionen ur Kärra IF och bildade en ren handbollsklubb, Kärra HF. Från att ha varit en liten förortsklubb har föreningen snabbt vuxit till en av Sveriges största handbollsföreningar med ca 600 medlemmar, och ett 40 tal lag i seriespel, från handbollsskola till flick- och pojklag, samt dam- och herrlag. 

Under årens lopp har Kärra HF fostrat ett flertal landslagsspelare på både dam- och herr sidan, bl.a. Martin Frändesjö och Teresa Utkovic. Under de gångna säsongerna är det fler spelare ifrån som fått representera landslaget.

Föreningen har en egen cup, Norden cup, den startades 2002 och spelas varje år i mellandagarna.

På Valborg anordnar Kärra HF minihandbollsnatta, ett drogfritt arrangemang som är mycket populärt bland stora och små i Göteborg.

Sedan 2006 har Kärra HF haft Lillekärrshallen som sin hemma hall för representationslagen, där vi också driver ett café i samband med vår verksamhet. På våra arrangemang i Lillekärrs hallen är det inte ovanligt med flera hundra åskådare. Vid några tillfällen har vi haft upp till ca 500 åskådare.

Riktlinjer för verksamheten 
Syftet med vår handbollsverksamhet för barn (sex till tio år) är under den första tiden att skapa ett intresse för handboll allmänhet och Kärra HF som klubb i synnerhet. 
När man som spelare (elva till tretton år) känner sig trygg med gruppen, ledarna och klubben är det övergripande målet att skapa och tillvarata intresset för att utvecklas som handbollsspelare. 
Vid 14 år påbörjas förberedelserna för att spelarna på sikt ska skolas in i Kärra HF´s elitverksamhet för juniorer och seniorer vilket innebär att den enskilde spelarens utveckling prioriteras för gruppens resultat. 







Föräldrarollen 
Stötta ditt/dina barn i deras första kontakter med föreningen och handbollen genom att närvara på träningar, matcher och samlingar och det fram tills att barnet/barnen känner sig trygga med gruppen, ledarna och omgivningen. 

[bookmark: _GoBack]Var en god supporter både till ditt eget/egna barn och gruppen och visa ditt stöd i såväl med- som motgång. Vi uppträder alltid med respekt för våra motståndare och med respekt gentemot domare och funktionärer. 
Föreningen inställningen är att alkohol förtäring ska undvikas till största mån i samband med matcher.

Meddela via SMS eller mejl i god (om inte annat har bestämts av ledarna) när ditt/dina barn inte kan komma till träning, match eller annan samling. Meddela också om ditt/dina barn inte vill delta i verksamheten längre. 

Kärra HF representeras av de tränare och ledare som är tillsatta att leda gruppen. Om du som förälder har synpunkter på verksamheten, ledarnas uppträdande eller agerande, så framför detta efter träning eller match i en positiv och konstruktiv anda. Vill ni gå vidare med era frågor eller funderingar kontakta Ungdomsansvarig eller styrelsen på mejl eller telefon. Se www.karrahf.se, flik Föreningen.

Vi tränar både utomhus och inomhus i idrottshallar i Hisings Kärra under perioden augusti till April. Träningar inomhus kan också förekomma på andra ställen än Hisings Kärra då träningstiderna är begränsade.

Under perioden Maj - Juli tränar vi företrädesvis utomhus och enstaka träningar inomhus i hall. 
För att ge ledare, spelare och funktionärer lugn och ro ska alltid all publik befinna sig på en sida och ledare och avbytare på den motsatta, om möjligt. Gäller vid alla matcher (serie-, cup- eller träningsmatch) och det oavsett ålder. 

Vad kostar det?
Aktuella uppgifter m.a.p medlemsavgifter återfinns under www.karrahf.se , flik Föreningen, där det också står angivit bankgiro, och uppgifter som ska anges vid betalning.

Som ny spelare i någon av Kärra HFs handbollsgrupper betalas medlemsavgiften fortlöpande under året (mellan 1 Maj-31 december full avgift och mellan 1 Januari – 30 April halv avgift). För nya spelare i Handbollsskolan cirka fyra veckor efter första träningstillfället.  

För att få representera föreningen vid matchspel och träning får man inte ha obetalade medlemsavgifter eller andra skulder till föreningen.

I medlemsavgiften ingår en spelar- eller lagförsäkring via Folksam. 










Förväntningar och förutsättningar 
Att vara medlem i en idrottsförening innebär förväntningar på en utvecklande och pedagogisk verksamhet från er som föräldrar/vårdnadshavare. För att ungdomsverksamheten ska kunna bedrivas på det sätt som förväntas och med så låga avgifter som möjligt krävs att alla bidrar med lika delar kunnande, engagemang och resurser i form av tid. 
Föräldrar inom laget/gruppen tilldelas under året olika uppdrag (beroende på ålder) i samband med Kärra HFs verksamhet. Det kan t ex vara cafépersonal, olika typer av uppgifter i samband med Norden cup mm (se Verksamhetspolicy, www.karrahf.se flik Föreningen, Om Kärra HF)

Information, utbildning och överenskommelse
Informations- och utbildningsmöten om Kärra HFs ”Fördel Kärra” (policy, verksamhetsplan och gemensam överenskommelse) arrangeras en-två gånger om året. Dessa rekommenderas till alla föräldrar oavsett vilken åldersgrupp barnet eller ungdomen tillhör. 
Information om planerade arrangemang och aktiviteter finns tillgängligt och specifikt för varje lag/grupp på Kärra HFs hemsida. Varje åldergrupp har också en hemsida där specifik information kring laget/åldergruppen delges. 
Lagens hemsidor, som vi har på www.laget.se, nås genom www.karrahf.se , flik Ungdomslag, respektive Seniorlag. 

Kontakta Kärra HF
Kansli/Arena 
Kärra HF - Handboll
Lillekärrshallen, Lillekärr Norra 193
42534 Hisings Kärra 
Sverige

Telefon:+46 31 571085 
E-post: kansli@karrahf.se
Hemsida: www.karrahf.se
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