Föräldramöte Kärra HF F-06  2015-09-27
1. Inledning:
Hanna och Lars hälsade 26 närvarande föräldrar välkomna. Kul att så många hade möjlighet att komma!

2. Information från styrelsen:
Kärra HF strävar efter att erbjuda en attraktiv och givande verksamhet för  barn-och ungdomar. För att kunna göra detta pågår ett konstant intäktsarbete samt återhållsamhet med utgifter. Intäktsarbetet består bland annat av försäljning av lotter samt egna arrangemang, klubben sköter dessutom driften av Lillekärrshallen. För att uprätthålla den verksamhet som vi vill bedriva i Kärra HF är det nödvändigt att alla hjälps åt med intäktsarbetet. En kan inte göra allt men kan många göra lite så har vi goda förutsättningar att lyckas väl med intäktsarbetet. Kärra HF:s viktigaste intäktskällor och där hjälp från föräldrar är nödvändiga är:

Norden Cup: 
Norden Cup är Kärra HF:s egen cup som spelas i mellandagarna (27-30/12 2015) och är en inbjudningsturnering med lag från hela norden. Norden Cup står för ungefär hälften av föreningens omsättning och är också dess enskilt viktigaste intäktskälla. Under Norden Cup kommer även F06 att behöva hjälpa till i form av bemanning av skolor/matserveringar och cafeér. 

Lotter: 
Lotter är också en stor intäktskälla för föreningen och vid försäljning av lotter går en viss del till föreningen medan en viss del går till säljande spelares spelarkonto. Pengarna på spelarkontot kan sedan användas för betalning av cuper eller för köp av kläder i klubshopen. Föreningen tillämpar inte möjligheten att betala en summa per år för att slippa sälja lotter.

Medlemsavgifter:
En förutsättning för att delta i träning och match i föreningens regis är att medlemsavgiften är betald. I år är det 400 kronor för F-06.

Driftansvar Lillekärrshallen:
Föreningen ansvarar för drift av Lillekärrshallen där varje lag får en vecka per år då man ansvarar för hall och café (kväll- och helg). 

Övrig information från styrelsen:

Avtal med Stadium:
Föreningen har ett avtal med Stadium vad gäller inköpa av kläder och material. För de som är medlemmar hos Stadium är det möjligt att koppla sitt medlemsskap till Kärra HF vilket ger föreningen bonus för alla köp som görs. Observera att detta inte påverkar den enskilde medlemmens bonus hos Stadium.

Ungdomskommittén:
Ungdomskommittén har för avsikt att stödja ungdomsverksamheten och involvera fler i föreningens arbete. Mer information kommer att komma under säsongen.




3. Säsongen som kommer:
Handbollsmässigt kommer vi att fokusera på bollteknink och passningsspel samt mycket spel på minihandbollsplan. Vi kommer även att köra igång med styrka och ”knäkontroll” för att så smått påbörja skadehämmande förebyggande träning.

Under hösten kommer vi att spela 4 minihandbollssammandrag, 17/10, 8/11, 22/11 och 6/12. Vi kommer att spela med tre lag som i fjol och fortsatt även ha en träning per vecka.
 
4. Lotter för F-06
Cataring Carlund (Linn C:s) mamma kommer att vara lotteriansvarig. Det kommer att göras ett första utskick innan jul. Föreningen kommer även att sälja julstjärnor, idrottsrabatten och Enjoy-guiden. Tag kontakt med Catarina i de fall intresse att sälja Enjoy-guiden finns.


5. Funktionärsskap Norden Cup:
Enligt informationen från styrelsen kommer även vi att behöva hjälpa till med funktionörsskap under Norden Cup. Information om tilldelade tider kommer att komma under November och enligt konsensus på mötet är det upp till var och en att själv byta med någon annan i de fall en tilldelad tid inte fungerar.

6. Hallansvar och Caféansvar:
Vecka 50 kommer vi att ha hallansvar. Pär Biörsson och Peter Frigård är våra hallansvariga. Caféansvarig saknas alltjämnt men behöver tillsättas innan vecka 50.

7. Övriga frågor:
Inget övrig noterades
