Mötesprotokoll Ledarmöte 2014-11-20
Närvarande: Erik, Ann-Charlotte, Sonny, Peter, Roger, Ronny, Jörgen.
1. Genomgång av utvärdering, fotbollsåret 2014
25 Spelare och 16 Föräldrar svarade på utvärderingen. En majoritet av spelare och föräldrar uppger att de har förtroende för ledarna. De flesta spelarna upplever att de trivs i laget, blir sedda av ledarna, och att träningar och matchspel fungerar ok. 
Spelarna upplever att en Bra lagkamrat uppmuntrar, stöttar, berömmer, ser till att alla trivs, visar hur man kan göra det bättre.
Om du som spelare och/eller förälder upplever dig eller någon annan orättvist behandlad av kamrat eller ledare, så uppskattar ledarna att få information om detta, för att i ett tidigt skede ta tag i situationen.  
Ledarna är tacksamma för Spelarnas och Föräldrarnas konstruktiva kritik och ser flera viktiga förbättringsområden för att skapa en positiv miljö som utvecklar och motiverar varje enskild spelare individuellt och lagmässigt.   
· Hos Ledarna handlar det om att vara en god förebild genom att inte skälla på spelare eller domare. Att vara lyhörd på, och försöka se hur varje spelare reagerar och upplever en situation. Att använda beröm och handledning (förklara hur man gör rätt) för att stötta och motivera spelarna.
· Med mål att se och utveckla varje enskild spelare kommer bl.a. vissa träningar vara uppbyggda av flera övningar av varierande svårighet, som alla spelare utför, men uppdelade i mindre grupper, med en ledare per grupp. 
· 11:a manna spel kommer generellt innebära mer speltid för alla spelare. En målsättning är att alla skall få lika mycket speltid. Närvaro både fysiskt och mentalt på träningen, där spelaren visar att han försöker sitt bästa, påverkar spelarens utvecklingstakt och kan påverka speltid på match.  
· Det är absolut förbjudet att träna/spela match när man känner sig sjuk! Att träna/spela match när man är sjuk leder till skador och förvärrad sjukdom i förlängningen. Bättre att ta sig tid att bli frisk för att kunna bidra med 100%.   
· Många spelare vill träna 3 gånger/vecka nästa år. Som det ser ut nu är målsättningen att träna 3 gånger/vecka (år 2015) veckorna innan Seriematcher startar. Under matchsäsong har vi 2 träningar/vecka (match på helgerna). Upplägget utvärderas allt eftersom r/t träningskvalitet, skador m.m.  
· Ledarna skall gemensamt komma överens om spelidé och mål och därefter tillsammans bygga upp ett träningsinnehåll på kort/lång sikt, vilket leder till ett bättre samspel mellan ledarna, samt högre kvalité på träningar och ger tydlighet till spelarna om hur vi skall spela fotboll.
· Vad gäller att komma ombytt till träningen eller ej, så förstår vi att det inte alltid är genomförbart att byta om på träningarna, t.ex. p.g.a. tidiga/sena träningar. 
Ett önskemål från ledarna är att spelarna byter om på träningarna vid de tillfällen de kan.
· Vi kommer att fortsätta att träna på flera olika anläggningar, under 2015, där valet av anläggning kommer styras så att vi har tillgång till Hela 11:a mannaplanen, under hela träningstiden. Målsättning är att så tidigt som möjligt presentera ett träningsschema som är konstant. Under försäsongen är vi beroende av konstgräsplaner, som vi delar med flera andra lag. Detta innebär färre träningstillfällen samt möjlighet att välja träningsdagar.  
· Vad gäller Gothia Cup är det blandad kvalité på de lag som deltar. Orust fotboll P-01 har lika stor chans som alla andra lag. Med en positiv inställning från Ledare och Spelare, där vi känner att vi gör vårt bästa för att lyckas så kommer Gothia Cup bli en rolig och minnesvärd upplevelse. 
 Övrigt tagna Beslut:
· Inget A/B-lagsspel för Orust P-01 under år 2015
· Plakett ”Årets Kompis” kommer att delas ut på Avslutning (3/12). Jörgen skriver ihop en definition om vad som karaktäriserar ”årets kompis”, som spelarna får ta del av när de skall rösta.
· Endast Två tränare hos spelarna under match. Resterande ledare är välkomna att observera och dokumentera från publikläktaren.
· Vid Matcherna är Ledarna Tacksamma om inga föräldrar eller publik är i omklädningsrummet eller tittar på matchen från samma långsida som avbytarbåset. Då detta upplevs påverka spelarnas fokus och koncentration på matchen. 
· Gothia Cup: Målsättning och syn från ledare är: rimliga förväntningar på resultat. 
· Gothia Cup kommer att kosta ca 1500 kr/spelare. (finansieras genom kakförsäljn. köpa ut sig, m.m.) 
· Jörgen har kontakt med ny klädleverantör och sponsorer. Nya träningsställ kommer presenteras för 2015. 
· Erik har kontakt med Tränarna i P-00 och P-02, angående att spelare från vårt lag har möjlighet att träna med P-00, resp. P-02 med oss.
· Inför varje träning skall varje ledare anmäla sig, på Laget.se, om de är med på kommande träning eller ej. 
· Om en spelare blir sjuk eller av annan anledning inte kan närvara på match är utgångspunkten att han får stå över matchomgången, d.v.s. inte spela med det andra laget den helgen (matchomgången)
· Inför vårsäsongen presenteras två lag för seriespel, som till stor del kommer vara oförändrade under hela Vårsäsongen. 
