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Instruktion för caféteria och städ ALMÅS 
(personal – 2 st vid varje arbetspass
· Första arbetsteamet är på plats senast 06.50. Alla bakverk från lagen kommer till cafét innan kl 07.00 varje morgon. 

· Caféansvarig finns på plats vid öppning och stängning.
· Caféansvarig eller sekretariatet kommer med växelkassan på morgonen. Löpande hämtas pengar ur växelkassan av sekretariat för förvaring av stora summor. Notera i listan som ligger i kassan vem, hur mycket och när någon hämtar.
· Vuxna föräldrar ansvarar för cafeterian. Barnen får gärna hjälpa till, men endast vid godiset. Barn skall inte handera stora mängder pengar. 

· Samtliga som hanterar mat skall ha plasthandskar i cafét
Uppgifter 

· Sälj varor, koka kaffe, göra smörgåsar m.m.
· Var alltid glad, trevlig och hjälpsam emot alla människor i hallen

· Löpande grovstädas läktare, sopa där det behövs. Töm papperskorgar, byt sopsäckar. Se även till att städa trappan ner till entrén samt kolla även över omklädningsrummen om de behöver städas.

· När man har lämnat över till nästa pass, är sista arbetsuppgiften att översiktligt städa läktaren samt fråga övriga delar (läktare och omklädningsrum) om hjälp behövs. 
· Sista passet hjälper till att plocka in varorna och städar upp i köket, torka bänkar och golv i serveringen samt fråga övriga delar (läktare och omklädningsrum) om hjälp behövs.
· Vid frågor eller problem ring caféansvariga  Elisabeth 0701-735102 , Maggan 0739-086356

· hallansvariga som finns på plats hela dagen.Även föräldragruppsansvarig är kontaktbar under åldersgruppens arbetsdag/dagar ifall eventuella problem behöver lösas
Alla i sista passet hjälps åt med städning. Avser hela hallen. 
