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DAGS ATT FÖRNYA DITT MEDLEMSKAP I
TROSA VAGNHÄRADS SPORTKLUBB

MEDLEMSAVGIFT
Familj = (Gifta och Sambo samt barn t.o.m. 18 år) 350 kr
Senior/Junior (från 18 år) 250 kr
Ungdom/Knatte (från 0 år t.o.m. 17 år) 150 kr
Medlem/Stödmedlem 250 kr

TRÄNINGSAVGIFT fotboll och friidrott, betalas separat med faktura via laget.se
Senior/Junior (från 18 år och äldre) 1300 kr/idrott
Ungdom (från 9 år t.o.m. 17 år) 800 kr/idrott
Knatte (ungdom under 9 år) 300 kr/idrott

Styrelsen har beslutat att inte ge möjlighet till reduktion av träningsavgiften till barnfamiljer fr.o.m. 2018.

Betalning sker till Bankgiro 885-1768 senast den 28/2 2018. Ange tydligt för vem betalningen avser med idrott, namn och personnummer. Om Ni har frågor kontakta vårt kansli på 0156-267 60 eller via mejl vsk.kansli@telia.com.

AVGIFTER - en viktig intäkt
Verksamheten i föreningen kostar betydligt mer än vad våra intäkter från medlems- och träningsavgifter ger men vi har valt att inte höja avgifterna. Det är därför viktigt att alla i föreningen är med och genomför de aktiviteter som beslutas av styrelsen för att få en så bra och utvecklande verksamhet som möjligt både sportsligt och ekonomiskt.

Som medlem i föreningen ingår det att man är delaktig i de aktiviteter som ger föreningen intäkter vid de tillfällen som föreningsstyrelsen beslutar om. Försäljning av Sverigelotter och bingolotter ger föreningen en betydande intäkt och det är därför viktigt att alla medlemmar ställer upp vid dessa försäljningstillfällen. 

Alla lag ansvarar för kioskerna på Häradsvallen och Skärlagsvallen enligt ett säsongsschema, där föräldrar bemannar kioskerna. Föreningen genomför även andra aktiviteter där bemanning till olika arbetsuppgifter ingår som t.ex. vid vår populära Bakluckeloppis och Trosa Marknad samt vid vissa sponsorers arbetsdag (tex. packa kassar på ICA). 
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