Föräldramöte Valbo Hockey Team 04 den 13 aug kl 19:00 i NickBack Arena.

Närvarade gjorde en eller flera föräldrar från varje familj med undantag för Fam Westlund och Fam Holter.

*Presentation av nya ledare (Ej Håkan W) som arbetade på annan ort, samt av föräldrarna kring bordet.

*Mål för säsongen- Att spela ihop ett lag som skall ha roligt både på och utanför isen.

*I nuläget är laget anmälda till Bäckström Cup och Länscupen. Mera information om Länscupen kommer att skickas ut inom kort. Valbo 04:s första match spelas på fredagen kl 15:45 i Hallsberg. 
 Pris per spelare: 800 kr. 
 En träningsmatch mot Almtuna i Gavlerinken är också inbokad den 8 sep. 
 Eventuellt  kommer en returmatch att ske i Almtuna. 
 Beslut togs att avvakta med flera cuper tills i vår och istället försöka spela någon/några träningsmatcher på jullovet och satsa på något större i slutet av säsongen.  

[bookmark: _GoBack]*Diskussion/Vägval gällande hur laget skall få in mera pengar. Beslut togs att vi skall jobba för att få in mera pengar. Nytt föräldramöte bokas enbart för planering av aktiviteter för att dra in pengar till lagkassan. Förslag som kom upp på mötet var:
1)Inventering på Citygross den 2 sep. Anmäl senast 21/8 hur många från varje familj som kan arbeta till Stina(Atles mamma) via sms 073-6439960. Åldersgräns 18 år.
2)Åk för livet. Lillemor har ev blanketter. Lagledare ordnar istid.
3)Under hösten kommer vi också att sälja Newbody.

*Lillemor redovisade att vårt lag till att börja med har ansvar för cafeteria vecka 36. Beslut togs att ledarna blir undantagna cafè-tjänst.  
 Då vi är få föräldrar som kan hjälpa till beslöts att göra färre men lite längre pass. För dem som inte själva kan eller vill arbeta i cafeterian finns resurspersoner att kontakta. 
 Dessa finns med kontaktuppgifter på hemsidan och kostar 80kr/tim.

*Malin har gjort en planering för föräldrarnas tjänstgöring under denna säsongs hemmamatcher. Detta redovisades enligt nedan:
I sekretariatsgruppen finns föräldrarna till Atle, Emil, Gustav, Melker, Leo och Markus. 4 personer hjälper till per match och gruppen gör själva sitt schema.
I Online gruppen finns föräldrarna till Ville och Madde.
I Musikgruppen finns föräldrarna till Karl och Olle.
I Cateteriagruppen finns föräldrarna till Lucas, Max och förhoppningsvis en 05:a.

*Lagets ekonomi (i nuläget)
På lagets ”eget”konto finns  14727 kr. Det saknas 8000 kr som ej kommit in från förra tillfället vi inventerade på CityGross. Dessa pengar är under spårning för tillfället.
På lagets”klubbkonto” finns 14500 kr 
 30.000 kr skall betalas in som lagavgift till föreningen inom kort. 
 
 Under hösten kommer varje spelare att få faktura hemskickad på medlemsavgiften.
Medlemsavgift: 350 kr/spelare alt 500 kr per familj.
Deltagaravgift:3050 kr per spelare.

*Planering och arbetsschema inför Bäckström Cup finner ni i separat bifogad fil.
VIKTIGT att tänka på!
1. Samling för alla föräldrar kl 07:00 på lördagsmorgonen. 
1. Alla tar med och skänker minst två priser till prisbordet och alla bakar/handlar fikabröd. Tänk på att fikabrödet INTE får innehålla nötter.
1. Alla hjälps åt med städning vid dagens slut. 
1. Helena(Melkers mamma) lånar ut sitt Swichnr och ordnar med Swichskyltar samt köper in landslagtröja mm som Peter M(Emils pappa) skall få signerade av Bäckis m fl på fredag! Lillemor(Lucas mamma) fixar lämpliga pennor.
1. Grillgruppen hjälper Lillemor med lotteriet på morgonen.


*Beslut togs att vi skall köpa presentkort på restaurang O`Learys till de tre avgående unga tränarna till ett värde av 1000 kr, som ett litet tack för de fina arbete och all tid de gett våra killar. Dessa pengar kommer att tas ur lagkassan.

*Eftersom truppen skulle behöva kompletteras med några till spelare är en förhoppning att någon eller några av de spelare som meddelat att de skall sluta kanske ändrar sig, att någon utomstående vill spela med Valbo eller att de killar som är födda 04 men spelar med 03 laget väljer 04 laget i stället! Dialog mellan tränare/lagledare i 05/04/03 lagen samt ungdomsansvarig sker för att hitta bra lösningar.   

