		Augusti 2015
Hej alla föräldrar!
Nu har säsongen sparkat i gång för våra killar i U17.
Vi behöver er föräldrars hjälp med olika aktiviteter på hemma matcherna.
Vi har en "kiosk grupp"som anmälde sig på föräldrar mötet tidigt i våras och vi har tillsammans fått hjälp av Maria Tidare som har varit med i några år i laget. Maria har hjälpt oss att strukturera upp vad som behöver göras på dessa matcher.

Vi har tagit oss friheten i gruppen, att slumpmässigt skriva upp olika föräldrars namn till matcherna samt vilka aktiviteter respektive förälder skall utföra – se längre ner i detta dokument.

Kan man inte ställa upp det datumet man är uppsatt på har man skyldighet att fixa en annan förälder till den tilltänkta aktiviteten eller om man vill byta aktivitet. Följande aktiviteter är:
Baka: vad man vill, men tänka på att det skall räcka till, med god marginal. Förhoppningsvis vet de flesta av er hur många personer som brukar komma till matcherna.
Grönsaker: att inhandla själva, och även skära och hacka upp hemma.
Isbergssallad ca: 2 st huvuden, tomater ca: 8-10st, 2-3st rödlökar. Detta används sedan till de grillade hamburgarna som säljs på matchen.

Sedan står respektive personer och säljer detta, så det brukar landa på ca 3-4 personer som hjälps åt vid försäljningen av fika och hamburgare.

Att vara på plats ca två timmar före matchstart för att montera bord ställa fram de olika sakerna samt brygga kaffe sätta i gång grillen och koka korv mm.
Efter matchen hjälps samma personer att demontera ned/bort det som har ställts fram och det som har används under försäljningen.

Förutom dessa aktiviteter så hjälps vi åt med att till varje match ska det finnas följande personer som behöver ansvara för dessa 3 områden:
Sjukvårds ansvarig: Catrine Grandin (Emil) och Ulrika Larses Häggqvist (Jonathan) ansvarar för att någon av dom kommer (alternativt hör av sig till Maria)
Tvätta match kläderna: Anna-Karin Eriksson (Johan) - ev byter vi efter sommaren, då det blir många maskiner som ska tvättas på en säsong…. Anna-Karin hör av sig till Maria om hon inte kan någon match. 
Filma matcherna - fortfarande vakant!!

Vi som är delaktiga i kioskgruppen (men flera av oss är nya) går bra att kontakta för vidare frågeställningar eller information.
Ewa Doverhem (Tims mamma) kommer närvara på matcherna och när respektive förälder (enligt schema) skall vara på plats. För att förbereda de olika aktiviteterna ni är uppsatta på, för att vara behjälplig och visa vad de olika sakerna finns och hur det skall arrangeras.

Gällande växelkassa till försäljningen samt lämna över pengarna till kassa ansvarig, Erika, ombesörjer Maria eller Ewa detta förre/efter matcherna.
Maria har nyckel till Österängen, så hon tillser att kioskansvarig får låna den vid behov.
Martin Engvall (Linus) pappa är medlem i juniorkommittén och de ansvarar för inhandling av hamburgare/korv mm.

Ewa Doverhem: 0734-144151 (Tim)
Maria Tidare: 0733-871452 eller 076-1122100 (Simon)
Tomas Häggqvist: 0720-533954 (Jonathan)
Jessica Svahn: 0730-575262 (Villiam)
Sureya Saglani: 0762-800268 (Aram)

Match: 16/5 tid: 16.00, träffas kl:14.00 på Österängen
Baka: Tim Doverhem (Ewa) + Villiam Svahn (Jessica)
Kiosk: Lukas Normell (Olof), Jonathan Häggkvist (Tomas), Aram Ibrahim (Sureya), Jesper Eriksson (Torbjörn) + (Isak Strandberg (Niklas))
Grönsaker: Jonathan Häggqvist (Tomas)

Match: 7/6  Uppsala-Örebro tid: 9.00, borde räcka att träffas kl: 07.30 på Österängen
Baka: Fredrika Johansson, Gustav Bowall, Johan Eriksson
Grönsaker: Erik Karlsson
Kiosk (+ plocka fram och plocka undan): Alexander Constantakis, Jacob Stern, Ludvig Andersson, Sebastian Sverker


Match: 29/8 Uppsala-Karlskoga tid: 16.30, träffas kl: 14.30 på Österängen – OBS ny tid!!
Baka: Erik Blom, Gabriel Thornadtsson, 
Grönsaker: Gabriel Bagge Simon Tidare
Kiosk (+ plocka fram och plocka undan): Albin Bergkvist, Filip Svedh-Pagliaro, Oscar Edling, Yohannes Abraham

Funktionärer för seniorerna på Studenternas 16 augusti kl 16.00 (jobb ca kl 14.00-19.30. Vi ska plocka i ordning planen, ta fram kassa i kiosk + stå i kiosk/kassa samt plocka undan o grovstäda omklädningsrum mm + spelarna är bollkallar/funktionärer: 

Föräldrar i kiosk och kassa; Theo Johnson, Sebastian Sverker, Ivar Veszelei, Villiam Svahn, ev Albin Bergkvist (i kassan i så fall), Gustav Bowall, Johan Eriksson, Erik Blom
Spelarna: 
Kedja: Jesper Ericsson, Jonathan Lund, Sam Sadeghi, 
Bollkalle: Wilmer Svensson, Fredrika Johansson, Simon Tidare, Aram Ibrahim, Emil Grandin, ev Lucas Normell

s ot gt 17

s s i o o s e raerama
e e S i 0 e 0 v G
i i R T o 101 L
e S ke 2o rs P s k.

e S g s e o e

SmmssTT T
Emammnmmamer

et 3 b, o & 108 s b
e s e v s k.

S gt it gtk 434
e S s S i o o e

Jars s c o st e s s
e o iy o e o
e, S ke

s
oot o
e
P
EnEERnEs

T ———
e R —

g S P oo s o
e ]

el o Ev s s s




