Föräldramöte 12/4    F-04/05 ( komplettering av power point som visades)
   -Vi behöver få till en föräldragrupp snarast!! En förälder från F-04 och en från F-05,       ingen anmälde sig på föräldramötet, men det är VIKTIGT! Föräldragruppen ska ej göra  allt själva, men fördela ut uppgifter vid t.ex. midsommar.

        - Träningstillfällen i vår:

          Torsdagar 17.30-19.00

          Lördagar 9.30-10.30 ( kan ändras till tisdagar, men vi informerar om det framöver).  

· F-04 börjar spela serie i vår (7-manna), det kommer även att beröra F-05, då vi antagligen inte räcker till med F-04 till matcherna. När vi spelar match kommer tjejerna byta om och duscha tillsammans, så man kommer i vanliga kläder till samlingen och så byter vi om på plats. Matcherna är 3*20 min.

· F-05 kommer att spela sammandrag (flera matcher under en dag) under vår och sensommar.

· Alla matcher ligger i kalendern på laget.se/aby if f-04-05. Vi kommer kompletera med tider för samlingar inför matcherna.

· Viktigt att anmäla om man kommer eller ej till matcherna/sammandragen, för att vi ska få till lag. 

· F-04 åker till Bullerby cup i sommar. Det är 350 kr kvar per barn att betala. Vi bestämde att var och en betalar för sitt barn, senast 28/4 till Jöggas konto på Swedbank nr 8480-6  923 715 391-2 (Jörgen Sävenryd), märk betalningen med ditt barns namn.

· Vi uppmanar alla att registrera sina Stadium och ICA kort genom att gå in på Åby IF:s hemsida. Längst ner på hemsidan finns respektive ”logga” för företagen. Klicka på den och gå vidare. Ingenting förändras för er vad gäller bonus eller förmåner, men av allt vi handlar tillsammans tillfaller en viss del Åby IF och de pengarna behövs! Fråga någon av oss ledare om ni funderar över något. Man kan också be släkt och vänner om hjälp att stötta Åby If på detta sätt.

· Det finns möjlighet att sälja idrottshäftet (rabatter i olika butiker bl.a Stadium, ICA Maxi). Häftet kostar 30 kr att köpa av Åby IF och sedan säljer man det för 100 kr och får behålla vinsten själv, för att t.ex. använda till föreningsavgiften. Prata med oss ledare om ni funderar på detta.

· Vi tar nytt lagfoto på torsdag den 24/4 på träningen, kul om så många som möjligt kan delta då.
