AIF BARRIKADEN
VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2019

Styrelsen bestod under verksamhetsåret bestod av:

Andreas Nilsson - ordförande
Simon Marke Gran – vice ordförande
Johan Albinsson - sekreterare
Wera Westerlind Müllerström - kassör
Agnes Lindquist - ledamot

samt

Linus Jensen - 1:e suppleant
Mikael Larsson 2:e suppleant
Emma Flotow   3:e suppleant
Bo Höörgren – 4:e suppleant

Styrelsen har under verksamhetsåret haft  7 protokollförda möten.


Den idrottsliga verksamheten
Fotbollssektionen 
Fotbollsverksamheten bestod under året när det gäller seriespel av tre lag. Juniorlaget med ensamkommamde flyktingar som vi haft i tre år var vi tvungna att lägga ner sedan den överväldigande majoriteten av spelarna blivit för gamla. Väldigt tråkigt förstås. En del av dem har dock kunnat beredas plats i seniortruppen. Tillkommit har ett damlag som i form av en grupp tjejer som sökte ett lag att spela i och valde oss vilket gladde oss enormt mycket då vi i många år kämpat för att kunna återuppliva ett damlag. Gruppen växte snabbt till en riktigt stor spelartrupp som trots förväntade begränsade framgångar rent fotbollsmässigt snabbt utvecklades till en integrerad del av föreningen. Mer om detta nedan. 
A-laget spelade i div 5 Södra,  B-laget i HR div 2 Sydvästra och damlaget i div 4 Sydvästra.
 
Verksamheten bedrevs under sommarsäsongen på Gullviksborgs IP medan vi under vintersäsongen höll till på Sorgenfri IP  när det gällde utomhusträningar och försäsongsmatcher. När det gällde futsalträning som fysträning  hade vi som vanligt inga fasta tider utan alternerade mellan de olika sporthallar som var lediga. 
 
Förutom i seriespelet spelade våra herrseniorer ett stort antal träningsmatcher  och deltog också i DM, MM och tre inomhusturneringar. Damlaget spelade förutom i seriespelet i en träningsmatch precis innan seriestarten och deltog också i en inomhusturnering mot slutet av året.
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Seniortruppen tränades för nionde året i följd av Andreas Nilsson. Vid sin sida hade han ingen fast assisterande tränare utan tog vid behov hjälp av ett antal spelare. 

Träningsnärvaron vid varje tillfälle var som vanligt ganska hög men något lägre än under fjolåret. Denna minskning ligger huvudsakligen på spelare som sällan eller aldrig tar plats i A-lagsuppställningen medan det glädjande nog, bland annat på grund av en del nyförvärv som i stort sett alltid prioriterar träning (och matcher) framför andra aktiviteter. Det har därmed bildats en rätt stor grupp med i huvudsak spelare som har en mer eller mindre fast plats i A-laget som i princip tränar alltid. Detta är något vi väldigt länge saknat

Tränare för damlaget har under seriespelet i huvudsak varit Louise Karlsson och Alexia Fridén ibland med viss hjälp från andra medan Eva Solér var den som ledde träningarna under försäsongen.
 
Lagledare för både A-och B-lag var Bengt Månsson medan denna uppgift för damlagets del gått runt på väldigt många men även det allra mest skötts av tränarna.

Sportsliga resultat

Herrlagen

När det gäller det vi betraktar som det viktigaste rent sportsligt nämligen seriespelet var vårt A-lag liksom 2018 med i kampen om en kvalplats uppåt en bra bit in på höstsäsongen men precis som då avslutade vi väldigt dåligt. På de sista 7 matcherna tog vi en seger och den kom mot Arlöv som redan var klart för nedflyttning. Vi nådde dock ändå en 6:e-plats i sluttabellen vilket är det bästa sedan vi senast flyttades upp i femman till 2015 års säsong. Sägas bör också att denna placering blir lite mer värd om man betänker att det fanns två lag i serien som båda höll en väldigt hög div 5-nivå i form av IFK Klagshamn och Ariana FC. Båda gick upp i fyran men mot suveräna serisegrarna (1 oavgjord och 1 förlust på hela säsongen) var vi ytterst nära att knipa poäng i båda matcherna. Matchen på hemmaplan som vi ledde med kvarten kvar utvecklades till den förväntade folkfesten med över 200 åskådare på plats. Den väldigt överväldigande majoriteten utgjordes av Arianas anhängare och för dem blev det än festligare när de kunde vända 1-2 till 3-2 på slutet och därmed tidigt säkra seriesegern vilket ledde till ett närmast hejdlöst firande på planen efteråt.
Efter en lite hårdare satsning på DM 2018 satsade vi nu åter lite mindre eftersom vi också hade träningsmatcher under DM-helgerna mot vad vi bedömde som mer kvalificerade lag än DM-motståndarna. Vi tog därmed bara en poäng på de tre DM-matcherna. 
I MM slutade vi efter 2 oavgjorda och 1 förlust i 2018-2019 års turnering 4:a av 5 deltagande lag i vår grupp. Vi inledde sedan 2019-2020 års turnering med att spela 2-2 mot det FC Bellevue som förväntas bli ett av topplagen i division 5 nästa år.
B-lagsserien var under året en än större katastrof än tidigare när det gäller avhopp, walk-overs och uteslutningar. Tre av de 10 lagen utgick frivilligt, ett uteslöts efter att ha lämnat w.o. tre gånger och i serien som helhet lämnades det w.o. 10 gånger. Detta innebar alltså att serien kom att avslutas med 
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bara 6 lag och därmed bara 10 matcher som räknades. Än en gång blev det alltså en väldigt trist säsong för de som tränar hela året men oftast inte platsar i A-laget. Visserligen hann vi spela 14 matcher innan de olika avhoppen  men det är ändå otillfredställande lite och vi får kanske på Skånebolls representantsskapsmöte nästa år yrka på ännu högre bötesbelopp för att lämna w.o. eller avhopp från en serie än vi tidigare fått igenom för några år sedan.

Resultatmässigt belade vi en klar sistaplats men hade samtidigt oturen att få borträknat  hela 7 poäng och 14 gjorda mål från mötena mot de lag som inte fullföljde segern.

Träningsmatcherna, där vi på sedvanligt vis i flera av matcherna spelade med ett blandat A- och B-lag, gav som facit 3 vinster, 2 oavgjorda och 5 förluster.

Vi ställde vi också upp med två lag i två futsalturneringar och ett lag i en tredje. De stora framgångar vi hade i futsal några år har de två senaste åren inte alls kunnat följas upp och i år belade vi ingen slutspelsplats alls.

Damlaget

Det var en uttalad målsättning för damlaget att det allra viktigaste var att ha kul och att inte i första hand fokusera på resultatet. Det vore också väldigt orealistiskt att redan första året förvänta sig några större resultatmässiga framgångar med tanke på att en stor del av spelarna hade ytterst liten eller ingen erfarenhet av organiserad fotboll. 

Resultatrelaterade målsättningar växte fram efter hand. Det började med att hålla baklängessiffrorna nere och att åtminstone försöka åstadkomma perioder/halvlekar där vi spelade jämnt med våra motståndare, sedan det första målet och till slut den första poängen eller helst segern.

Efter 8 matcher utan gjorda mål men med små förlustsiffror i omgångarna före (0-1 och 0-2) kom i den 9:e det efterlängtade första målet och den som gjorde det lika bejublade som efterlängtade målet och kommer att bli legendarisk är Agnes Lindquist som reducerade till 1-4 i en match mot Åkarp som slutade 1-6. Däremot skulle de första poängen låta vänta på sig då vi lyckades vinna över ”Malmögäris” – formellt Backarnas FF när vi efter en gastkramande avslutning vid slutsignalen kunde konstatera att vi vunnit med 2-1 och att euforin var total. 

När vi bedömer det totala resultatet bör beaktas att två av lagen, GIF Nike och Husie IF som båda gjorde runt 7-8 mål/match i genomsnitt och med ett litet undantag bara tappade poäng mot varandra var alldeles för bra för att spela på den här nivån. Båda hade gjort en nystart på damseniorsidan och fick därför börja på den lägsta nivån trots tidigare fina meriter högre upp i seriesystemet. Lagen hade båda mycket låg medelålder och var väldigt samspelta och det märktes att de tidigare varit en del av en bra flickverksamhet. 
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Utöver seriespelet spelade vi en träningsmatch precis före seriestarten och har också deltagit i två futsalturneringar och i den första av dem vann vi, trots oerhört liten erfarenhet av futsal hos de flesta, imponerande nog en av fyra matcher och undvek därmed sistaplatsen

Sammanfattningsvis tog damlaget steg framåt för varje vecka vilket inte minst berodde på ett ytterst engagerat arbete av tränarna.

Barrikaden Cup

Precis som alla de senaste åren får årets upplaga av Barrikaden Cup – den internturnering vi arrangerat i stort sett varje år som avslutning på säsongen – betraktas som en väldigt lyckad avslutning på året. Precis som de flesta åren delade vi upp deltagarna i vad vi hoppades skulle bli något så när jämnstarka lag som möttes i en turnering i 7-manna-fotboll. För första gången på mycket länge hade vi också deltagare från båda könen. Negativt var dock att det efter många avhopp kom färre än på flera decennier; 38 stycken. Det kompenserades dock av att i princip ingen lämnade turneringen innan dess slut. Tvärtom hade många velat hålla på längre i form av en final mellan de två bästa lagen i sluttabellen. Att vi inte hade någon sådan – vilket verkade bli en negativ överraskning för många – berodde på erfarenheter från tidigare år då ganska många avvikit från de icke deltagande lagen.


Orienteringssektionen

Orienteringssektionen är inne på sitt andra år och fortfarande under uppbyggnad. Första säsongen sektionen var verksam var vi 5-7 stycken som under året tränade tillsammans och deltog i sporadiska tävlingar. Inför säsongen 2019 fanns mål om att bygga upp en tydligare struktur för ekonomi, tävlingar, träningar och material samt undersöka möjligheten att få medlemskap i Svenska Orienteringsförbundet. 


Sportsligt hade vi under säsongen sammanlagt fjorton löpare - fyra damer och tio herrar - som deltog för Barrikaden i tre olika tourer. Den första, Lilla 5-dagars, gick av stapeln under de första veckorna i juni och innehöll fem etapper under två och en halv vecka. Här hade vi vår största framgång under säsongen när Ahrne Christiansson placerade sig på en andra plats i sammandraget i herrklassen. Totalt hade Barrikaden sex stycken löpare med i någon av de fem etapperna. Därefter hade vi hela tretton deltagare i Malmö Parkorientering 2019, som utgörs av åtta etapper under sommaren runt om i Malmö. I början av hösten deltog vi även med åtta deltagare i Kontinent Park Tour som består av fyra etapper runt om i Trelleborgs och Vellinge kommun. Vi har över hela året också haft en intern tävling vid namn Barrikaden Trophy som baseras på poängen i de olika etapperna utifrån ett handikappsystem. I denna tog Jonatan Rix hem segern.


När vi summerar säsongen utifrån tidigare nämnda mål finns både positiva och negativa ämnen att lyfta. Vi kan konstatera att vi från föregående säsong utökat antalet deltagare som löper för Barrikaden, samt att den interna tävlingen Barrikaden Trophy blev väldigt lyckad. Utvecklingen av organisationen i sig har dock inte gått framåt då ingen riktigt haft tillräckligt med tid för att dra i det hela. Det gör att läget inför kommande säsong känns något ovisst. Gemensamma träningar sker relativt spontant och vi saknar en gemensam kassa samt enhetliga lagdräkter.
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Löpsektionen

Vi deltog i vanlig ordning i Yddingeloppet som arrangeras av Heleneholms IF sista helgen i oktober varje år. Som vanligt var humöret på topp bland våra många deltagare med större eller mindre fokus på rent sportsliga prestationer. Vi var 27  stycken som deltog i år varav 23 stycken valde att springa 12 km, 3 att springa 6 km, samtliga i motionsklasserna, medan en deltog i promenadklassen.
             
Av våra veteraner har nu allt fler tvingats sluta springa på grund av diverse krämpor. Dock börjar en tidigare saknad återväxt nu skönjas i form av löpare från 35 år neråt. Intresset från de nu aktiva fotbollsspelarna har till exempel hittills varit svalt men i år lyckades vi få med 4 stycken och det var också två av dem, Alex Mårtensson och Pontus Rudenius, som var bäst av de våra i de båda klasserna. Alex som 31:a av de 464 som tog sig i mål i 12 km-klassen och Pontus som 15:e av 188 fullföljande i 6 km-klassen. Av våra 4 kvinnliga deltagare var Åsa Larsen bäst med sin 19:e- plats bland de 246 fullföljande i damernas 6 km-klass.

Vi står sedan ett antal år tillbaka för försäljningen av mat och dryck i samband med loppet vilket som oftast, och så också i år, resulterade i ett välkommet tillskott i kassan.


Övrigt

Vi har sedan länge under året haft två hemsidor, dels aifbarrikaden.se som är tänkt att innehålla den övergripande informationen om hela föreningens verksamhet, men inte uppdaterats mer än någon enstaka gång på senare år och därmed till stora delar är inaktuell, och därför antingen bör uppdateras enligt årsmötesbeslut eller läggas ner, dels laget.se/barrikaden som därför tagit över helt och hållet som nätbaserad informationskälla om det mesta som rör föreningen, såväl för medlemmar som för andra. Förutom det som rör hela föreningens verksamhet som kallelser till årsmöte har den huvudsakligen varit inriktad på information om träningstider, resultat, matchreferat, serietabeller och annat som rör herrtruppen. När det gäller damsidan har den använts ytterst sparsamt och innehåller mest material från tidigare damlag vi haft för många år sedan. Det är väl i nuläget oklart i vilken utsträckning damlaget vill använda sig av sidan framöver.

Slutligen bör väl nämnas något som vi tyvärr inte haft trots att ambitioner funnits, nämligen ett återupptagande av den friidrottsmångkamp vi arrangerade under många år på 90-talet. Det är synd eftersom den alltid var sammansvetsande och gav upphov till mycken muntration över alla mer eller mindre skickliga insatser i grenar man sällan eller aldrig provat.   
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