VERKSAMHETSPLAN FÖR AIF BARRIKADEN 2024 
Den idrottsliga verksamheten 
Fotbollssektionen 
Herrseniorer 
A-laget 
A-laget placerade sig 7:a i fjol. Årets målsättning är återigen att nå klubbens ”all time high” när det gäller placeringen i seriesystemet, det vill säga 4:a i div 5. 
A-laget spelar säsongen 2024 i Div 5 Sydvästra. 
B-laget 
Som vanligt är tanken att spela med B-lag i reservserien. Som tidigare år har vi en bred trupp där även flera av de A-lagsspelare som missar A-laget ofta ställer upp i B-laget. 
Herrseniorerna som helhet 
Förutom seriespelet kommer a-laget att delta i DM och vi kommer också att spela MM som inleddes januari 2024, samt träningsmatcher under försäsongen. Träningsläger är också planerat att hållas under våren. Träningslägret finansieras av spelarna själva och är väldigt viktigt för sammanhållning och en möjlighet att träna på lite detaljer. Träningslägren brukar vara väldigt lyckade och uppskattade. 
Till höst/vinter kommer vi återigen att satsa en del på futsal-träningar/turneringar. 
Henrik Nilsson ansvarar som huvudtränare för herrseniorerna med Andreas Nilsson som assisterande tränare. Ambitionen är att utöka tränarstaben inför säsongen. 
Damseniorer 
Damlaget gjorde 2023 sin bästa säsong hittills. Fler mål och fler poäng än tidigare säsonger. För 2023 är målsättningen för damlaget att: 
- Positiv målskillnad 
- Bättre tabellplacering än föregående år 
Damlaget spelar säsongen 2024 återigen i Div 4 Sydvästra 
Förutom seriespelet är ett par träningsmatcher samt spel i MM inplanerat, samt någon cup. Träningsläger är planerat att hållas under försäsongen samt diverse 
sammanhållningsfrämjande aktiviteter. 
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Vi vill ordna en dag med aktiviteter för alla Barrikadare och deras familjer/vänner på försommaren. Dels för att få in lite extra försäljning och dels för att öka gemenskapen och ha roligt. 
Barrikaden Cup 
Efter seriernas och eventuella kvalspels slut avser vi att i vanlig ordning spela vår internturnering. Även om formen för Barrikaden Cup inte är huggen i sten så är planen att fortsätta med det koncept vi haft ett antal år nu där vi spelar 7-mannafotboll och försöker dela upp alla spelare, nu aktiva samt före detta spelare i jämna lag som får spela en serie mot varandra där alla möter alla. Även i år räknar vi med att seriespelet kommer att avslutas i tid så vi kan ha cupen enligt tradition. 
Löpsektionen 
Precis som tidigare är det Yddingeloppet som är huvudmålet för året. 
En viktig sak för vår ekonomi är att vi kan få så många människor som möjligt att ställa upp så att vi kan fortsätta med den lika trevliga som inkomstbringande sysslan att sälja korv, kakor, kaffe, läsk, mm som löparna och dess anhöriga kan tänkas vilja förtära. 
Vi räknar även med att ha med löpare i en del andra motionslopp men detta är ingenting som kommer att planeras av styrelsen eller andra ansvariga utan får ske på individuell basis. 
De övriga verksamheterna 
Hemsidorna 
Klubben har en väldigt uppdaterad hemsida i form av laget.se/barrikaden som omfattar seniorverksamheten och det är givetvis en ambition att kunna fortsätta med detta. Förutom resultatservice till alla som vill så fungerar den för herrlaget dessutom som primär kommunikationskanal. 
Damlaget använder i huvudsak sina facebook- och instagramsidor och sköter i stor utsträckning både extern och intern kommunikation via dessa. 
Den övergripande hemsida i form av aifbarrikaden.se som vi tidigare haft har bytt domänleverantör och vi betalar inte för detta 2024. Skulle vi vilja bygga en hemsida på nytt så får vi registrera en ny domän från början. Vid senaste titt verkade det dock som att en annan klubb lagt rabarber på domännamnet aifbarrikaden.se. 
Sport & lek 
Viss ambition finns 2024 att ha några träningstillfällen inom konceptet “Sport & lek”. Om intresse finns startas det eventuellt upp under hösten.



Klubblokal 
Under 2024 finns inga idéer eller planer på att skaffa ny klubblokal, men heller inget aktivt beslut om att inte ha det. 
Årsfest 
Årsfest planeras att hållas i januari 2025 då det också är klubbens 50-årsjubileum. Ambitionen är därför att ha en fest som är mer omfattande än tidigare år. 
Övrigt 
Vi vill också: 
● Få fler ideellt engagerade i föreningen. Detta är 2024 ett uttalat mål för styrelsen. ● Försöka utöka försäljning i samband med hemmamatcher 
● Integrera föreningens delar mer med varandra 
● Kommunicera bättre med våra aktiva och tidigare medlemmar 
● Locka mer publik till våra matcher 
● Utöka antalet medlemmar, dels genom fler utövare i fler sektioner, dels andra medlemmar 
● Fortsätta leta samarbetspartners för att kunna utöka vårt sociala engagemang både i fotbollsgrupperna och med andra aktiviteter
