


Avslutning i Rovinj?

Gemensam avslutning som leder till visionen Riktiga handbollsspelare och Kul tillsammans, UTAN att det belastar hushållskassan för mycket!

AIK Handbollsskola, AIK handboll F06, AIK U14 kärt barn har många namn men desamma våra fina döttrar. Vi har gjort en fantastisk resa tillsammans som vi alla kommer bära med oss genom våra liv. Det vi vet är att detta är sista året som denna intakta grupp, f. Från och med nästa år blir vi F16 och slås ihop med det som tidigare var F05. Mycket kommer säkert vara detsamma men  en del kommer med största sannolikhet bli något nytt.  En naturlig brytpunkt. 	Comment by marfra04: Ofullständig mening

Målmedvetenheten och ambitionen har alltid varit hög kring vårt lag, vi har tillsammans lärt oss för att få ut så mycket som möjligt av vår handboll, men vi har även lärt mycket för livet som kost, kring våra kroppar, kring träning, återhämtning, ansvar och massor därtill. Vi har delat glädjen men även de tuffa stunderna, vi har vänt trender, vi har kämpat oss tillbaka, vi har lärt av våra misstag och stått upp för varandra precis som ett starkt lag ska. 

Väldigt tidigt i denna lagsammansättning sades de bevingade orden; ”Riktiga handbollsspelare”. När vi ledare skall lämna vidare våra spelare till säsongen 2021-2022 så skulle det vara fantastiskt att ge dem det finaste vi kan uppbringa. Nämligen ett träningsläger i Rovinj –Kroatien. Denna mytomspunna plats som världsspelare från hela Europa kommit till för att få en skjuts i sin träning och för att få känna sig som världsstjärnor för en vecka. En träningsanläggning med och en tränarkompetens kompetens som sticker ut som 5-stjärning.  

Vi vill ge våra spelare detta och vi ledare vill och är beredda att kämpa hårt för att skapa den möjligheten för dem. Det kommer krävas en hel del av oss för att få detta möjligt. Därför är det för oss viktigt att våra spelare vill detta. Det är pirrigt, det är ett stort äventyr och lyxen de förtjänar kostar. Vår ambition är att vi under 1 år skall kämpa som aldrig förr även utanför planen så att detta inte skall drabba hushållskassorna allt för hårt, men då måste vi veta att spelarna vill, att ni föräldrar står bakom detta som en god idé och vill hjälpa oss att arbeta för det. 

Det är med stor stolthet som tjejerna själv lyfter miljöaspekteten med resan, något som vi även kommer ta hänsyn till. Som Nenne beskrev på föräldramötet finns det möjlighet för föräldrar, syskon att åka med och bo i anslutning på området. Vi följer utveckling hela tiden och skulle aldrig ta någon risk i detta projekt, så det bygger även på att Europa mår betydligt bättre.

En första presentation har givits till laget, där varje spelare utifrån närvaro på tisdagsträningen, haft ett kort samtal med Martin vad man känner och tänker. Tongångarna är pirriga och positiva om det skulle bli av. Vi har också inom laget lovat varandra att inte ställa frågan; Ska du inte med!? Vi skall ha förhållningen inställningen; Det vore så super skoj att göra detta med dig. I samtal med enskilda spelare så har vi även lovat varandra att erbjuda sig själv om någon är osäker; Du kan få sova med mig, vi kan hänga, jag vill göra det här med dig. 

Idag ligger det uppe presenterat en intresseanmälan på laget, vi behöver arbeta ner kostnaderna för att göra detta resan möjligt. Ingen ska behöva säga nej av ekonomiska skäl! Tala med ert barn där hemma, svara i intresseanmälan för Rovinj. Vi  behöver veta i stort hur stort vårt intresset är. Vi återkommer inom kort. 

Räkneexempel: Baserat på hur lagkassan ser ut, vad vi tror att vi kan få in via Spökbollen, säljaktiviteter, inventering etc, en beräkning av vad en bussresa skulle kosta, samt vad vi tror att kommande säsong kommer ha för utgifter: Tror vi att det, med gemensamma ansträngningar, är möjligt att komma ner till en kostnad på 1000 SEK per spelare! 
(Övriga medföljande betalar fullt pris)




