Protokoll från AIK Handboll P03 föräldramöte, oktober 2013.

Vid protokollet: Sören Alstad
Närvarande: Tränare Micke Jirhage (Anton), Tränare Stefan Svalstedt(Linus), Bodil (Jonathan), Mattias (Oskar), Tommy (Wille), Johnny (Ludvig), Hasse (Neo), Daniel (Rasmus), Nicolas (Gabriel), ”Kassör” Sören (Joar)

Genomgång av infobrev:
· Lördagen12 Okt, fylla tomma platser i fiket Och spelplan/sekretariet.
[bookmark: _GoBack]Flera tog på sig pass direkt på plats samt inlägg på gästbok. Löste sig bra i lördags som jag såg det. Återkoppla gärna om ni tycker vi borde tänka på något mer till nästa gång.
· Hallby bollen, som det stod i infobrevet är det en handbollscup i Jönköping i mellandagarna 2-5 jan -14.
Många verkade intresserade anmälan snarast till lagledarna om er son skall med, dock senast på träningen den 29 Okt. Kostnad ca 1050-1150 som det stod i infobrevet.
· Inspring på A-Lagsmatch, intresse?
Vi tar fram något tillfälle och sedan försöker vi vara så många som möjligt vid detta tillfälle. Inspring med herrarna sedan titta hela matchen och beroende på när matchen är kan vi göra något runt mer i laget runt detta tillfälle.
· Uppdatera lista med mail/tele till samtliga föräldrar.
Om ni vet att ni ändrar någon mail adress eller telefon nummer skicka detta gärna till mia@bigelius.se & handboll@alstad.se 


Träning / Match:
Före träning eller match
· Komma i tid
· Inneskor påtagna(knytna) och vattenflaska fylld
· I Tallbacka väntar vi på läktaren tills det är vår tur
Viktigt att vi föräldrar ser till att killarna är i tid med rätt utrustning, så hinner de med mer träning på den timme vi har för träning. 








Under träning (önskan att även föräldrarna tar upp detta med barnen)
· Attityd på träning!!! 
Vi är alla här för att ha kul och träna handboll
· Lyssna bättre
· Studsa inte bollen
· Prata inte/lek inte när tränaren pratar
· Vattenpaus när tränaren säger till (helt ok med toalett besök när det behövs, kan dock göras innan träningen)
· Ytterligare föräldrar som kan hjälpa till, behöver vara minst 2 vuxna på varje träning.
Micke och Stefan sammanställer när de behöver hjälp, även bra om de föräldrar som gärna hjälper till meddelar detta så man kan bli kontaktad för att hjälpa till vid enstaka tillfälle.
· Kondition.
Många killar verkar tycka det är jobbigt redan efter några uppvärmningsvarv i hallarna, fundering på att börja med enkel löpning före träningen på tisdagar. Återkommer om detta blir aktuellt.
Match
· Kallelse via laget.se, viktigt att tacka ja/nej 
Om vi blir många kommer alla få stå över något matchtillfälle, för detta kommer tre alternativ finnas ja/ nej/tillgänglig vid behov.
· Nya spelare får vänta med matchspel, behöver komma ifatt med regler/teknik etc
Bra med nya spelare men klar information att man måste komma till en viss nivå innan man kan räkna med match kallelse. (ingen på mötet har ”nybörjar barn”)
Ekonomi
· Lagkassa, aktiviteter för att dra in pengar? 
Alla som uttalade sig tyckte att det var bättre att vi betalade direkt 200:- per spelare till lagkassan för turnering anmälningar eller liknande. (Finns redan förra årets 2200 kr i kassan plus ca 35 kr från lotteriet)
· Sören kvar som kassör? JA konto Nordea 3300 6912200091 för inbetalningar till laget.





Övrigt
· Overall?
Overall för mellan 450-500 kr har klubben tagit fram, återkommer med möjlighet till beställning då många var positiva till detta då det bygger lagkänslan. Även en collegetröja & strumpor är framtagen pris återkommer vi med.
· Teoripass
Tränarna var inne på att det kan vara bra med ett eller ett par teoripass för att ytterligare höja kunskapen på killarna.
Det var det som avhandlades på detta föräldrar möte, har ni något mer jag glömt återkom gärna med det så alla får den informationen.


Vid protokollet
Kas Sören




