Minnesanteckningar
Föräldramöte AIK P03-04 2019-10-10

Island
Samtal har förts med spelarna som framfört önskemål om en längre resa istället för flera mindre turneringar.
Kontakt har tagits med ett lag i Reykjavik som gärna välkomna våra killar och ordnar matcher. Handboll är Islands nationalsport vilket gör att intresset för utbyte är stort.
20 flygbiljetter med Iceland Air har preliminärbokats den 29 april. Tanken är då att laget är borta i 5 dagar och bor på vandrarhem i närheten av hallen (Obs! viktigt att söka ledigt från skolan).
Cirkapris för flygbiljett + boende + rundtur beräknas ligga på 4500 SEK/spelare. (Med spons från nuvarande lagkassa, annars ca 6500:- )
Därtill tillkommer fickpengar, transfer och eventuella andra aktiviteter.
I nuläget finns pengar i lagkassan varför en första handpenning troligtvis kan tas därifrån.
Önskemål om att få veta när senaste betaldatum blir lyftes av mötesdeltagare. (15/10 skall 1000.- per biljett betalas, detta tas från klubbkassan, vandrarhem handpenning oklart i nuläget)
Beslut togs om att fullfölja denna plan och boka resa till Island.
Föräldrar som önskar medfölja bör meddela det så fort som möjligt (ett fåtal extra platser finns).

Lagkassa
Genomförda aktiviteter har bidragit till lagkassan, bl a:
Triathlon	11 000 SEK
City Gross	10 000 SEK
Flyttuppdrag	  5 000 SEK
Beslut fattades om att under ett år testa att ha individuella ”konton” för spelarna.
Det innebär att pengarna för en aktivitet går direkt till spelarens eget ”konto”. Lars-Erik sätter upp allt i ett excel.

Vid en aktivitet så som t ex Triathlon delas intäkterna på antalet deltagare. Om en spelare och en förälder deltagit så går två delar till den spelaren.

Enstaka aktiviteter som t ex flyttuppdraget går till lagkassan för inköp av material etc.
Under mötet belystes vikten av att killarna själva tar ett ansvar för att tjäna pengar, men att det även är viktigt med föräldrars deltagande och att alla hjälper till. Vissa aktiviteter kan inte genomföras av killarna själva då det krävs att man är över 18 år.

Aktiviteter
Vi är alltid på jakt efter bra aktiviteter där spelarna kan tjäna pengar. Alla är välkomna att komma med förslag och hålla utkik efter saker att göra.
Nenne undersöker möjligheterna till uppdrag under handbolls EM 2020 och Leila ska försöka ordna uppdrag som stationsvärdar på Stockholms central under påsken.
Vi kommer även att fortsätta sälja saker så som t ex kakor och ljus.

Kostnader för tränare
Mötet enas om att tränare och lagledare som medföljer på resor inte ska behöva betala för detta. Där ska spelarnas kostnader täcka även tränare och lagledares kostnader. Undantaget längre resor som t ex Islandsresan.

Caféverksamheten
Alla lag i AIK har en skyldighet att bemanna caféet ett visst antal gånger. I och med att vi nu endast deltar i en serie så blir det färre gånger, men det är ändå viktigt att alla hjälper till. Detta är verksamhet vars intäkter endast i undantagsfall tillfaller det egna laget. 
När behov finns av att bemanna caféet är det viktigt att svara på det mail som skickas ut. Även om man inte kan delta är det viktigt att svara, så att den caféansvarige slipper fundera på vem som kan och inte kan hjälpa till. 
Svar skall alltså alltid lämnas på alla aktiviteter som rör vuxna. 
Förslag väcktes om att lägga bemanning i café som en kallelse i Laget.se
Nästa cafétillfälle blir lördagen den 30 november i Tallbacka.

EMP
I nuläget har vi ett antal utbildade distriktsfunktionärer bland föräldrarna i laget. Behov finns dock av fler, så det är viktigt att så många som möjligt går in och anmäler sig när tillfälle ges.
Se Stockholm handbollsförbunds hemsida för mer info.

Matchvärdar
Enligt ett beslut från Stockholms handbollsförbund ska det alltid finnas matchvärdar i samband med matcher. Det innebär att reflexvästar har beställts som ska bäras av någon eller några i samband med hemmamatch. En matchvärd välkomnar bortalagen, visar dem till rätta och har t ex koll på domarrum och spelschema.

Välkommen hem till Anna och Janne!
Den 30 november är alla föräldrar välkomna hem till Anna och Janne på mingel och tilltugg. Mer info om detta kommer när det närmar sig. 
Nu säljer vi ljus
Under mötet delades lappar ut för att sälja stearinljus via Ljusmannen igen.
Sista försäljningsdag sattes till den 10 november och alla uppmanas att sälja så mycket som möjligt. Det blir den första aktiviteten där pengarna tillfaller spelaren själv.

Färger och info finns även på  Ljusmannen.se
Våra killar får beröm!
Sist men inte minst konstaterades att det är en fin spelartrupp som vi har. Killarna får mycket beröm från andra lag, ledare och arrangörer av aktiviteter.
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