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Presentation ang roller i Team 12
Huvudtränare – Freddie Hermansson och Frank Millner
Ass tränare – Daniel Öhman, David Wallin, Martin Wallin, Marcus Andersson och Pontus Bergstrand
Även Johan Lantz kommer hjälpa till. 
Team Manager – Barbara Weishaupt 
Ekonomiansvarig – Kim Stern ( Försöker även stötta upp Barbara med administrativt)

· Ansvarsgrupper
· Caroline Hansson och Sofia Nordlund erbjöd sig att ta ansvar kring aktiviteter off ice exempelvis, försäljning.
· [bookmark: _GoBack]Eric Johansson, erbjöd sig att bli vår Huvudansvariga materiellare.  Henrik Ekström erbjöd sig att vara ass. Materialansvariga 
         
· SPONSORER- Vi är beroende av att få sponsring om vi vill ha ett fungerande Team.

 Knivsta Hermans Maskin har gått in och sponsrat lagledare med jackor. Västar, koner och puckar till laget. 
Condura har sponsrat med däck och koner! 
Vi har även fått en smidig pirra ihop svetsad för förflyttning utav material till träningarna utav vår händiga HC. 

Vi har också vart i kontakt med Mark McCloat och hans företag/arbete är intresserade av att gå in med en sponsorpeng. Vilket vi så klart är så tacksamma för! TACK! 

· Pengarna laget drar in nu vid tex kakförsäljningen är också jätte viktiga. Detta år delar vi tex container med Hockeyskolan och får även istider ifrån deras sponsor. Vi har även haft tillgång till Hockeyskolans material så som målvaktsutrustningar, extra skydd osv. Från och med nästa år står vi på egna ben, vilket betyder att en hyra för container tillkommer. Vill vi att barnen ska få åka iväg/spela matcher och cuper 
· ( vilket vi såklart vill )     
Tillkommer även det som så mycket annat så klart . 
· Vi kommer även få flera tillfällen utav Almtuna att dra in pengar. Nu inför julen kommer vi få Bingolotter att sälja. (återkommer när det drar igång och förutsättningarna för detta) 
· Vi kommer ha kiosktjänst vid matcher, lotteri osv. 


· Hockeyskoj – Vi har blivit inbjudna att spela i Västerås, och anmälningstiden till detta är nu slut och vi fick ihop ett starkt gäng på hela 42 spelare! Så roligt. Vi tänker att vi utgår ifrån parkeringen utanför A hallen i Gränby så kan vi styra upp samåkning och annat därifrån innan vi rullar. Mer info kring detta kommer. Vi passar dock på att påminna om att klä er efterväder! Hallen vi kommer spela i har en öppen kortsida så tempen där inne styrs av tempen ute. Det kommer även finnas tillgång till caféteria med kall o varm mat. 

Kakservice – Caroline har fått in 22 barns beställningar utav 50. Så kom ihåg innan SÖNDAG den 17/11 ska allt in. Måndag den 18/11 lägger Caroline den slutgiltiga beställningen. Sedan återstår leverans och betalning. Caroline kommer ut med info om det. 
· Övrigt – 
· Vi har nu fått ett konto kopplat till Team 12 på SEB bank. 


· Obligatoriskt ombyte i omlädningsrum. För att vi ska registrera, dela upp i grupper. Även för att inte störa eller ta plats för övriga som behöver tillgång till exp båsen under sina träningstider. Vi har inte tillgång till båsen fören vår träning börjar!
· Vi vill även be er vänligt men bestämt att respektera Almtunas önskan om att man inte står i båsen med skor på sig. Då det dras in grus som förstör både våra skridskor men även dom som kommer efter. 

·  Vi ledare uppskattar verkligen era åsikter både på och utanför isen. 
Vi drivs utav att barnen ska älska att få åka och spela hockey. Det ska vara roligt, glädjefyllt och tryggt! Vi lägger stor vikt kring värdegrunder och kommer avsätta mer tid till detta, även genomgång utav utrustningen, på och av klädnad och ”trivsel regler” i och utanför omklädningsrummet. 

· Julavslutning. Vi ska få ihop en julavslutning i samband med sista träningstillfället innan jullovet. Där vi tänkte grilla lite korv, och dela ut julklappar! Återkommer om datum och tid för detta. Även förfrågan om lite hjälp med, grill, inköp och servering  


Tveka aldrig på att kontakta oss vid frågor och funderingar. 
Hälsningar TEAM12 
