Rutiner för kiosken vardagar/helger (ej herrmatcher)
Kiosken bemannas 17.00-20.30
· Ingång till kioskrummet genom den röda dörren på vänster sida i juniorkorridoren (plåtdörr)
· Nyckeln till kiosken finns i skåpet på väggen bakom röda dörren. ( koden till skåpet får ni av TM)
· Om kassan är avstängd så startar ni på högra knappen ovanpå skärmen. Kortläsaren till höger hoppar igång automatiskt. Logga in med KOD 201 i båda rutorna och tryck ok. Kassan är igång.
· I en ruta på skärmen kan ni välja vardag eller A-lagsmatch. Det är olika prissättningar, dvs billigare på vanliga kvällar/dagar. Det finns två prislistor som ska sitta på väggen, en inne i kiosken och en utanför kiosken. Billigare på vanliga vardagar så titta så att det är rätt prislista.
· Vid försäljning trycker ni på varan och sedan på betalningssätt. OBS! Vi tar kort och swish. Vänta på att se bubblor på swishen, alltså kontrollera att den gått igenom.
· Koka kaffe, en påse eller 6 mått kaffe/kanna.  (en kanna vid vanlig kväll utan match, 2 kannor när det är J20/J18 match. Vattnet kommer automatiskt när ni trycker på den röda knappen som ser ut som en stoppknapp med siffrorna 1/0 (längst till höger på bryggaren) Ni sätter även värmeplattan nere som kaffet står på. Häll upp i en termos när det är klart.
· Gör iordning korvvattnet, fyll vatten i båda behållarna. OBS! kontrollera att det är vatten över elementet i botten på kärlen. Lägg i ca 7 korvar i höger kärl, när de är varma flytta över till vänster kärl.  Under kvällen varma korvar i vänster bytta och kalla korvar kokas upp i höger bytta. Lägg i lagerblad i vattnet i båda kärlen.  (OBS, ändra ej temperaturen, ska stå på 50 grader.) Använd termometern för att kontrollera vattentemperaturen. 
· [bookmark: _GoBack]Ställ ut senap, ketchup, lök, mjölk, socker på bordet utanför kiosken, kaffe och godbit på bänken. Ge en mugg när de köper kaffe.
· Färdig bredda toast finns längst ner i kylen i kiosken. Sätt på smörgåsjärnet. Ni kan smörja järnet vid behov. OBS, det går på timer som sitter på väggen. Under kvällen gör ni en ny laddning med toast. Bröd, smör, ost, skinka och pizzakrydda finns längst ner i kylen i kiosken (använd handskar)
· Diskmaskinen i hallen fungerar och kan användas om ni har mycket disk.

VID STÄNGNING AV KIOSKEN
· Börja stänga av allt vid 20.10 (vid Juniormatcher efter sista periodpausen), diska ut korvkärlen, torka ur smörgåsjärnet, torka av alla bänkar. Ni kan börja stänga och städa även om ni har öppet till 20.30. 
· Släng sopor i kärlet utanför lilla salen på väg till B-hallen.
· Fyll på varor från skåpet upp på hyllorna innan ni stänger eller under kvällen när det är lugnt.
· Stäng kassan vid hemgång under MENY längst till höger på skärmen. Tryck Z rapport, lägg rapporten i plastfickan i kioskpärmen. Lämna kassan på.
· Lås kiosken och lägg nyckeln i skåpet igen när ni går hem
· Då alla intäkter går till föreningen i Almtuna IS så är det viktigt att alla betalar. Den person som står i kiosken kan ta en koppa kaffe/te och en korv. 
· Ring Kristina 0708-829009 eller Jessica 073-5411611 om det uppstår problem

Stort tack för att du ställer upp och gör en insats för våra medlemmar och ungdomar!
Almtuna IS
