Sammandrag fotbollsmöte 12/1-2019

Tack alla föräldrar som närvarade på vårt föräldramöte.
Hoppas ni hängde med på allt som sades och att ni nu har en bra uppfattning om vad som händer under 2019.
Vi tränare ser fram emot året med era barn och hoppas oss se en utveckling för alla såväl på det personliga planet som inom laget.
Nedan följer kort om vad vi gick igenom.
OBS! Numera heter vi Allerums GIF P9 (födda 2010)

Information gällande alla inom Allerums GIF
· Snart dags för medlemsavgifter 2019.
Skickas ut på mail inom kort och vi ser gärna att detta betalas så snabbt som möjligt då det i medlemsavgiften ligger försäkringar m.m inför cuper/matcher under våren.
Utan betald medlemsavgift så kan man tyvärr inte spela.
Tanken i år är att Alexander ansvarar för vilka som betalt i vår lag. Så det blir han man betalar till och sedan skickar han pengarna vidare till klubben. Detta för att vi enklare ska kunna hålla reda på vem som betalt & inte.

· I år så är vi i P9 med i seriespel ( ej längre Kullalliansen ).
Detta innebär att vi tillsammans med de andra seriespelande lagen från Allerum delar på ansvaret på kiosken under matchhelger. Vi kommer ha ansvar för kiosken totalt 3 helger under 2019. Vi kommer i god tid att skicka ut kallelser till detta och vi förväntar oss att alla föräldrar hjälper till med detta.

· Utöver kioskuppdragen så kommer vi i P9 även att ansvara för en så kallad FOTBOLLSFREDAG. Detta är en fredagkväll då vi som lag bjuder in hela Allerums GIF (lag /tränare/föräldrar) till en kväll fylld med lek, grill, aktiviteter m.m. Är lättare än det låter och i korta drag handlar det om att bemanna kiosk, grill och vara på plats. Vår förhoppning är att hela familjen närvarar när detta blir av. 

· Allerums GIF letar med ljus & lykta efter några personer som kan representera ungdomslagen. Man har som uppgift att fungera som en länk mellan tränare/lagen och gentemot styrelsen. Ingen fotbollskunskap krävs och i stora drag handlar det om att närvara på på ett fåtal ungdomstränar- & styrelsemöten. Vill ni ha chans att påverka eller känner någon som vill så tveka inte på att höra av er.

· Utöver detta så behövs en kioskansvarig. En eller flera personer som har som ansvar att se till att saker finns i kiosken ( mat / godis / dricka m.m ). Kan detta vara intressant så säg till eller prata med Pia Nilsson då hon har bra koll.
Vårt lag P9
· I år kommer ”tränarlaget” bestå av 5 personer. 
Nick & Christian står som huvudtränare.
Patrik , Alexander & Micke är hjälptränare inom olika områden.
Alla vi hjälps åt med allt från träningar / matcher / byten under match / mailutskick (kallelser) / materialinköp m.m.

· I skrivande stund består vårt lag av 16 spelare. Enormt kul med så många barn och det ställer givetvis krav på oss, er & barnen för att kunna få till allt på bästa sätt. 
I år har vi valt att ställa upp med 2 lag i seriesystemet. Lagen spelar fortfarande enligt 5 manna regeln d.v.s. att man är fyra utespelare och en målvakt. Tanken är att kunna ha minst 6 & max 8 barn per lag/match. Detta för att alla ska kunna få möjligheten att spela mer och spendera mindre tid vid sidlinjen.
Kan bli tufft men vi hoppas att barnens vilja och ert engagemang ska möjliggöra detta. Stor uppslutning vid matcher krävs.

· I år kommer vi att slopa alla utskick gällande kallelser till träningar. Vi kommer lägga upp alla träningstillfällen i Laget.se verktyget så man kan via kalendern se när det är träning. 
För tillfället (så länge vi är inomhus) tränar vi lördagar 09.30-11.00. Om inget meddelas så kan man räkna med att det ALLTID är träning denna dag.  Vill man & kan träna så räknar vi med att barnen dyker upp. Är man däremot sjuk eller bortrest så kommer man helt enkelt inte. Ingen kontakt eller anmälan krävs alltså. 
Lördagsträning gäller ungefär mars månad ut eller när vädret tillåter för att börja träna utomhus. Skulle något ändra sig meddelas detta via mail.

· En sak som däremot blir viktig i år är att meddela / svara på kallelser gällande matcher. När matchschemat är satt ( någon gång i slutet av februari ) så kommer detta att skickas ut så att alla kan se vilka datum våra 2 lag spelar match under året. Värt och notera är att lagen kan ha matcher på olika geografiska platser samtidigt varpå det blir viktigt med planering från vår sida.
Tanken är att oftast är det helg matcher varpå kallelser till helgernas matcher kommer på måndag i samma vecka. Vi vill då ha svar senast onsdagen innan match varpå anmälningen sedan stängs. När anmälning är stängd så kommer vi INTE tillåta några efteranmälningar. Detta p.g.a att underlätta planeringen för både lag & tränare. Vi hoppas alla har förståelse för vårt ställningstagande i hanteringen. Vi hoppas också vi kan ge varandra den respekt som behövs om något känns fel och att vi har en dialog kring åsikter man har. Vidare vill vi att ni hjälper oss med coachningen genom att på matcherna be barnen respektera tränarnas beslut. 

· Alla utskick , alla matcher m.m. kommer att gå via LAGET.SE (http://www.allerumsgif.se/). Det är därför viktigt att ni skaffar appen eller använder hemsidan så att ni kan följa vad som händer.

· I samband med mötet samlade vi in information gällande era kontaktuppgifter (mailadresser / telefonnummer/adresser m.m.). Vi anser att vi absolut ska kunna nå er om det behövs och att vi med säkerhet vet att alla våra utskick går till rätt mailadress. Vår förhoppning är att ha MINST 2 st mailadresser & 2 st telefonnummer till respektive barn. Har barnen styvmamma / styvpappa så är det inte fel för oss att ha dessas kontaktuppgifter också. Ändrar ni kontaktinformation var då vänliga och ändra i Laget.se eller kontakta Alexander. Återigen man vet aldrig vad som kan hända och då vill vi kunna nå er.

· I samband med mötet så pratade vi också om GDPR. 
De blanketter som ni ( alla har inte gjort det än ) fyllt i är för att vi ska få ert godkännande för att kunna hantera era kontaktuppgifter ( personnummer, adress, telefonnummer, mailadresser) samt att ni godkänner att bilder / filmer på laget & era barn för lov att publiceras på laget.se. Informationen kommer också användas till att anmäla laget till olika cuper samt seriespel. 
Innan säsongen börjar så är målsättningen att alla ska ha fyllt i denna lapp.
Någon som inte godkänner detta så vänligen kontakta oss.

· Vi informerade också om sponsringen för laget som vi genomförde våren 2018. 5 st fantastiska företag valde att sponsra till vårt lag och det resulterade i 20000 kr kom in till lagkassan. Av dessa pengar användes ca 50 %  åt att beställa personliga matchkläder. Några övriga små utgifter har gjorts men fortfarande finns ca 10000 kr kvar. Vi tänker att ny sponsringsrundaförfrågan kanske startar våren 2020. Vi hoppas att vi då kan bli ännu fler som vill stötta vårt lag ekonomiskt och bidra till fler roliga saker & händelser. 

Har ni några idéer på vad vi kan använda pengarna till? meddela oss. Vi hade själva tyckt det varit kul med någon längre aktivitet såsom helgläger eller liknande. Samtidigt tror vi att när barnen blir äldre så kommer även utgifterna öka.



· När det gäller matcher & cuper här under året så är det ju mycket som inte är bestämt än. Det vi däremot vet nu är att vi hoppas få spela 3 inomhuscuper under våren. En del av cuperna har begränsat antal spelare och eftersom vi nu är så många så kanske man inte kan räkna med att spela i alla 3 cuperna. Men anmäl er till de ni vill och kan spela så ser vi vad vi Separat kallelse till respektive cup kommer inom kort men här följer i alla fall plats & datum (preliminära d.v.s. vi är anmälda, alltså ej 100 % fastställt än).
· Sportlovscupen i Eslöv (konstgräs inomhus) 22:e februari 
· Sparbanken Cup i Sjöbo (futsal) 2:e mars
· Bo Ohlssons Cup i Tomelilla (futsal) 30:e mars
Som sagt tidigare så spelar vi seriespel i år och det med 2 lag.
Spelschema kommer längre fram och vi kommer att försöka rotera så mycket vi kan så att alla ska få spela med alla . Kommer kanske aldrig bli 100 % rättvist när det gäller speltid / positioner barnen vill spela på men försök att alltid ha i åtanke att vi gör vårt bästa för att det ska bli så rätt som möjligt.


· När det gäller träningarna ute så är inget bestämt just nu.
Vår plan är att under våren köra vidare med träning 2 gånger / vecka.
När sedan vi har matchvecka så blir det naturligt med en träning i veckan och match på helgen. Just nu är det ej bestämt vilken veckodag det blir träning då detta ska bestämmas i samråd med de andra lagen i klubben.
Vårt första alternativ detta året är att ha träningarna på onsdagar.
Detta är som sagt ej bestämt än utan vi ber om att få återkomma med detta då andra lagen i föreningen skall ”säga” sitt i nyttjandet av fotbollsplanerna.
Slutligen så vill vi trycka lite extra på en viktigt sak när det gäller träning ( och matcher också givetvis ). I år måste vi alla bli lite bättre när det gäller tider.
Börjar exempelvis träningen kl 17.00 så förväntar vi oss att alla som ska vara med på träningen är på plats & ombytta till dess (gärna 5 min innan).
Har vi match och valt att samlas 30 min innan så gäller samma sak där.
Vi hoppas att alla tillsammans kan respektera detta.
Vi känner att det är viktigt både gentemot lagkompisar & tränare som vill träna eller spela.
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· Nu hoppas vi tränare att vi fått med det mesta av det som sades på mötet förra helgen. Detta sammandrag gjordes först och främst för dom föräldrar som inte hade möjligheten att närvara men vi tror ändå att alla tycker det är bra att få allt detta svart på vitt.

Vi vill än en gång betona hur viktigt det är att ni håller kolla på er mail.
Ser man våra utskick samt håller lite koll med jämna mellanrum på laget.se (http://www.allerumsgif.se/) så lovar vi att man inte kommer att missa någon information.

Slutligen som vill vi bara säga hur mycket vi uppskattar att få träna med era barn. Vi är ett sådant härligt gäng & hoppas att vi tillsammans kan fortsätta detta fina samarbete. Att få följa barnen utvecklas som person & fotbollsspelare är något vi ser mycket framemot.

Med förvantsfulla tankar inför säsongen så säger vi tack tills vidare.

Hälsningar TRÄNARNA




	
