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Policydokument för Almtuna IS U9-, U10-spelare avseende träning och poolspel med Uppsala Young Hockey Club.

Bakgrund: Då antal träningstillfällen för U9 och U10 på is och tidpunkten för dessa i Almtuna IS upplevs som otillräckligt av spelare och föräldrar så har en företeelse dykt upp. Detta är att spelare har börjat att träna och spela poolspel med Uppsala Young Hockey Club. Detta är i sig inget problem, för grundsynen är att unga spelare ska få åka så mycket skridskor och spela så mycket hockey de vill. Problemet är snarare att företeelsen har uppstått utan några riktlinjer från någon av inblandade föreningar. 
Utifrån detta perspektiv kan man i nuläget säga att det är helt ok att vara medlem och betala träningsavgift i flera föreningar. Avseende spel i poolspel med Uppsala Young Hockey Club är frågan något mer komplex då dessa poolspel arrangeras av Upplands Ishockeyförbund och det då finns tävlings- och seriebestämmelser att ta hänsyn till.
Almtuna IS ståndpunkt och policy i frågan blir efter samtal med Uppsala Young Hockey Club och Upplands Ishockeyförbund följande.

Spelare som är säsongsregistrerade i Almtuna IS får och kan givetvis också vara medlem i Uppsala Young Hockey Club och  därmed även träna med UYHC.

Vad gäller poolspel så gäller tillsvidare att om man är säsongsregistrerad i Almtuna så spelar man poolspel med Almtuna.








Robert Press,                                                                                              Tobias Pehrsson
Ungdomsansvarig, Almtuna IS                                                                Sportchef, Almtuna IS
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