INFORMATIONSBREV – INTRESSEANMÄLAN
Efter en lång tid utav väntan på besked gällande Idrottsprofiler, Uppsala från Uppsala kommun och framarbetandet utav en ny satsning på ishockeyklass. Idag har vi en möjlighet att tillsammans med Von Bahr hitta en lösning och ett upplägg som är bra för skolan – individen – ishockeyn.

En snabb tillbakablick i tidernas begynnelse, startades den första ishockeyklassen på Vaksalaskolan där rektor Christer Jones var initiativtagare till att lyfta skolan med en ishockeyklass med motiverade ungdomar med hög ambition och en positiv drivkraft. En ishockeyklass som fick stor framgång i att fostra individer i etik och moral, skickliga ishockeyspelare och motiverande skolungdomar med behöriga betyg för vidare studier. Vaksalaskolan växte och blev bland Uppsalas mest populära Grundskolor.  Idag är Christer Jones rektor på Von Bahr och har en återigen stark drivkraft att vilja starta upp ett långsiktigt samarbete med ishockeyn, där jag och Christer har haft möte om ett potentiellt upplägg för ålderskullen 02.

Det vi vill kolla upp nu, för att göra denna ishockeyklass möjlig överhuvudtaget är Intresset utav att ta del utav denna nya satsning på Ishockeyklass. Vi vill därför att Ni som vill gå i Ishockeyklass kommande fyra år med allt vad de innebär i skolutbildning, ishockeyutbildning, fostran av etik och moral, förmåga att samarbete och ta eget ansvar tar kontakt via mail, bekräftar Ert intresse till pehrsson@hockeyinstitute.se med kopia till christer.jones@uppsala.se.

Vi vet att alla har gjort ett skolval till hösten. Och det är viktigt att påpeka att det skolvalet kommer att kunna ändras ända fram till maj, så som det alltid fungerat. Mer exakt när det görs kan Christer Jones svara på. Med andra ord så kommer det att behövas göras, vilket inte är en konstighet utan man går in på kommunens sidor och justerar sitt val där Von Bahr läggs till precis så som ni redan har gjort ert skolval en gång tidigare.

Värt att veta om Von Bahr, det är en helt nyrenoverad skola, med toppmiljö för undervisning och en rektor som har erfarenhet utav att driva skola, ishockeyklass kombinerat till en bra miljö för eleverna. En skola som ligger endast på gång avstånd från ishallen, en minst sagt väldigt bra logistik.
Vi från Ishockeyn ställer höga krav på att skolan skall skötas med läxläsning, inlämningsuppgifter, genomförandet utav prov med mera. Vi har genom åren sett att ordning och reda, ett strukturellt beteende inom ishockeyn har avspeglat sig på studierna och tvärt om. Att gå ishockeyklass är en förmån där eleven får utöva sitt intresse att träna ishockey på dagtid med kompetenta instruktörer och utbildare en undervisning som är pedagogisk grundande med kursplaner för innehåll. Detta gör att vi från ishockeyn kan ställa krav på individen att sköta skolan och med nära dialog med skolan blir den uppföljningen enkel och bra, ett samarbete som i slutändan gynnar eleven.

Nå väl detta var dagens överraskning om vi får kalla det, med hopp om att Intresset utav Ishockeyklass är tillräckligt stort. Då kommer vi kunna fortsätta att arbeta med att göra det möjligt för Er, där som sagt en jätte bra möjlighet finns just nu.
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