Hejsan,
Det har dykt upp några frågor och funderingar, här nedan kommer svar på de mest aktuella funderingarna och åsikterna:
1. Von Bahrs betyggenomsnitt - de har ett lågt genomsnitt tydligen – men att skolan är i nystart med nya lärare, ny rektor och nya lokaler i toppmiljö. Man kan inte enbart titta på elevernas slutbetyg från åk 9 förra året för det gäller ju endast de eleverna, och då de inte gått de 4 åren med tex Christer Jones - som jag har fullt förtroende 

för!

Christer: 
Betygsgenomsnittet är lågt men ändå över förväntat. Förra året hade skolan många elever i åk 9 som man inte kan kräva av att de skall just nu skulle klara målen.

Von Bahr var en av få grundskolor som ända hade ett resultat över det förväntade (se Skolverkets SALSA statistik). Min bedömning är att lärarna är mycket engagerade och duktiga. Behöriga lärare är de också.
Tobias:
Jag vill påpeka att de snitt skolan hade var utifrån de elever de hade då och har inget med att göra vilket betyg nyinkomna 02:or kommer att få. Där måste vi sära på diskussionen.
Ishockeyklasserna har i genomsnitt de senaste 7 åren Alltid legat väldigt högt i sina skolbetyg och en bra bit över snittet då ishockeyelever är väldigt drivna, har hög ambition och höga krav på sig från oss inom Ishockeyn. Där vi är involverade i skolarbetet och ser till att eleverna sköter skolan, annars tar vi bort ishockeylektioner och de vill inte spelarna äventyra. Dessutom skall de in på ett Elitishockeygymnasiet så småningom då krävs fullständiga betyg, det hjälper vi eleverna med.
* Många tror att man kan gå ngn annan skola men ha hockey på 

schemat. Elever har blivit lovade på tex Kunskapsskolan att få gå hockeyklass! 

En del tror att Gränby ändå kommer ha tex från åk 7...

Tobias:
Vi har ingen överrenskommelse med någon annan skola idagsläget. Vi har som primärt mål att hitta en lösning i första hand med Von Bahr både till kommande läsår för 02:orna att det skall bli bra för dem. Och då krävs ett visst intresse för att göra det möjligt. 
Men även framöver på långsikt, är ambitionen både från skolan och ishockeyns sida att hitta ett långsiktigt samarbete som gör det bra för både 02:or, 03:or, 04:or osv. Vi är dock benägna att skapa möjlighet för alla som vill gå ishockeyklass att de skall få gå ishockeyklass.
Men som sagt idagsläget är Ishockeyklass endast möjligt för eleven om han söker Von Bahr och är född 02.
* Dåligt rykte - som är delvis ett gammalt rykte men också p g a de klasser 

(vad de nu kallas) med nytillkomna invandrade. Vi har en polis i föräldraskaran 

som tydligen blivit tillkallad till skolan frekvent baserat på dessa elever. De 

går tydligen i specialklasser men finns ändå på skolan. Hur tacklar skolan 

detta problem.

Christer:
Ryktet är ett problem. Jag har varit med på föräldraråd på Gamlis och Bremer skolorna och de säger likadant om ryktet på von Bahr. Min bedömning här är att det är minst lika lugnt här som på Vaksalskolan och personalen tycker själva att det är lugnt på skolan.
Tobias:
Erfarenheten säger och är dessutom bevisad från samarbeten med andra skolor att tillviss del förekommer olika grupperingar med olika människor med olika värderingar och normer i alla miljöer på alla skolor. Det är inget unikt. Det viktiga är att skolan har en ambition att skapa ett utvecklande klimat och i detta fall har vi från ishockeyns sida fått en känsla utav en skola som vill utvecklas och bli bättre, viktiga moment för att få ett bra klimat i så väl ett lag som arbetsplats. 
* Samt - är detta en långsiktig satsning - en del känner att årskull -02 blir 

ett experiment... Sedan Vaksala sa ifrån hockeyprofil så har det duttats med 

Branting och Gränby.

Christer:
Om vi kör hockey på schemat för åk 6 till hösten garanteras de att ha hockey till åk 9 ut. 
Tobias:
Ett experiment, vi har haft samarbete mellan ishockeyklass och skola i 15 år, det är inget experiment.
Vi har satta rutiner och samarbeten med dialog och vetskap om hur vi hanterar olika situationer därav den väldigt goda utvecklingen som vi fått på många spelare såväl ishockeymässigt som skolmässigt.
Som sagt enligt dem diskussioner vi haft med skolan och suttit i möten är syftet med att hitta ett långsiktigt samarbete där även kullarna under det vill säga 03:or, 04:or osv skall ges denna möjlighet och till slut kommer skolan Von Bahr att ha ishockeyklasser i åk 6-7-8 och 9, där kommer skolan ha många elever med stark drivkraft, en hög ambition vilket kommer prägla en positiv anda i hela skolan. Dessutom med krav på sig att sköta skolan med fullständiga betyg så de kan söka vidare gymnasiealutbildning och om intresset för ett Elitishockeygymnasie finns då krävs fullständiga betyg.
* Sist då - möjligheten att byta i åk 7. En del skolor har ju till åk 6 i sin 

skola (dock ej Gamlis) och en del känner att de vill vänta med att byta till 

högstadiet.

Christer:
Möjligheten att söka till åk 7 finns alltid och man kan egentligen söka för byte av skola när man vill, men jag kan aldrig garantera plats till åk 7. Det kommer att vara begränsade platser (om vi kör igång till ht) även till åk 6 i år.


Ytterligare kommentarer, redogörelse:
Chister:
En lärare som arbetat på skolan väldigt länge och kan berätta om skolan är Roger Sandgren. Kontakta honom per mail om ni vill veta mer. Se hans kontakt uppgifter på hemsidan.

Tobias:
Som jag skrev i föregående mail utskick med information så har Ishockeyklasserna haft en väldigt god utveckling på att utveckla både individen i hans ishockeykunnande men även som person att lära sig se skillnad på den man är och det man gör, att lära sig hantera misstag och framgång, att skapa ett reflekterande förhållningssätt till det individen gör. Att dra egna slutsatser och nyanserat kunna analysera olika skeenden. Att ge möjlighet till bra personlig utveckling. Där krav på eleven att sköta skolan är stor – då vi vet att det blir viktigt inför gymnasiet. Att fostra elever i ordning och reda inom ishockeyn – ger även ordning och reda i skolan och tvärt om, det är ömsesidig påverkan. Vi har kunskap och erfarenhet utav att jobba med utveckling. Och vi ser framemot att fortsätta fostra självgående, initiativrika människor/elever. Med fyra utvecklande år inom ishockey och skola, där samarbetet parterna emellan bara kommer gynna individen och hans utveckling.
Nåväl detta var svar på olika frågor och funderingar som framkommit allt för att skapa en så bra tydlighet som möjligt. Vi är tacksamma för Era synpunkter – det är jätte viktigt. Historiskt sett har vi alltid haft informationsmöten där vi bollat upp olika frågor och funderingar och givit så ärliga och utförliga svar som möjligt både från skolan och ishockeyns sida. Denna gång har vi inte kunnat göra det då det blivit lite ”snabba puckar” med denna unika möjlighet för ålderskullen 02 som dykt upp. 
Men med föregående informationsbrev och med denna redogörelse ovan så har ni fått den viktigaste informationen utifrån hur vi jobbar, vad vår ambition är, hur historiken varit och effekten utav de samarbeten vi haft tidigare på eleven.

Med vänliga hälsningar
CHRISTER JONES & TOBIAS PEHRSSON
