ALSENS IF KÄMPAR PÅ!

AIF FOTBOLL 2022
Efter två väldigt konstiga år, med bara halva säsonger och en stor rotation i spelartruppen, så har Alsens IF nu fått ta nya tag med spel i div. 5 denna säsong. 

Att spelare lämnar för spel i högre divisioner är tråkigt för laget, men samtidigt ett kvitto på att föreningen fostrar bra spelare och det är alltid kul att se att spelare utvecklas.

Vi har nu många unga spelare som kompletteras med några äldre erfarna som står för rutinen i laget, det som är väldigt roligt med nysatsningen är att vi lyckats fånga upp många av de yngre killarna som ett flertal av dem var på väg att sluta annars. I princip alla spelare har också anknytning antingen till bygden, eller har alltid spelat i Alsen, på detta sätt känns det som vi bygger för framtiden nu! 
Spelande tränare för andra året är Erik Johansson, som har en stor erfarenhet från fotbollen på olika nivåer, men även pedagogiken eftersom han jobbar som idrottslärare, han kompletteras i tränarstaben av sin bror Mattias Johansson och de gamla uvarna Alf Edfeldt och Bertil Johansson som sköter lagledarrollerna. 
Nysatsningen har egentligen inget mål för säsongen, förutom att spela en bra fotboll, men vi tycker själva att vi bör kunna ta klivet tillbaka till fyran redan detta år. Vi sticker ut hakan och säger att motståndet ser överkomligt ut!

Tyvärr har även idrotten drabbats av ökade omkostnader och vi har även två tunga år bakom oss i pandemins spår, vi budgeterar därför med att vi måste försöka öka våra intäkter för att inte göra ett minusresultat.


För att ekonomin ska klaras så hoppas vi på ert stöd i form av detta 

reklamavtal. Ert stöd är mycket viktigt för vår förening.
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