Föräldramöte 2012-03-28
1. Cuper/Läger
Nu på lördag går första cupen av stapeln och det i Alehallen i Nödinge. Lag och tider finns på laget.se.  1 maj spelar vi Tuve cup, där har inte matchtiderna kommit men de kommer ut på hemsidan så fort vi vet mer.

Vi planerar för en cup som uppstart inför höstsäsongen och i samband med detta arrangera ett läger med en övernattning och då krävs det även lite insatser från föräldrarna med att vara behjälpliga med att fixa mat och andra aktiviteter runt omkring.
2. Lagkassa
Efter samråd med de föräldrar som var på plats kommer vi att starta en lagkassa där alla får betala in 200 kronor under våren och 200 kronor under hösten till ett konto som läggs ut på laget.se. Dessa pengar kommer mestadels att gå till anmälningsavgifter för de cuper som laget anmäls till men även till något gott vid avslutningarna.

3. Föräldragrupp
Vi önskar starta en föräldragrupp som kan komma på olika aktiviteter som killarna kan tänkas gör för att skapa en god gemenskap i laget och med andra lag i klubben. Frivilliga är välkomna, hör av er till Hanna eller Ulrika om ni vill vara med.
4. Serien
Vi har anmält två lag för seriespel i år, vilket innebär att det kommer att vara två seriematcher per helg. De är anmälda till Aleserien 1 och Aleserien 2, i serie ett är det åtta lag och i serie två är det sju lag. De första matcherna börjar under vecka 17.

Tränarna kommer att dela in killarna fyra grupper som förra året och sedan kommer alla att spela med alla. Så fort vi vet alla tiderna kommer de att publiceras på laget.se. 

Anmälan sker likt förra året via gästboken, tänk på att anmälan ska ske senast 48 timmar innan matchstart för att tränarna ska kunna ringa in ersättare.

5. Träningar
Från och med torsdagen den 12 april är träningen i Kulturhuset, Madenskolan. Kl 17:00 – 18:30.

Denna tid kommer vi att ha fram till Tuvecupen 1 maj, sedan hoppas vi på att kunna börja träna utomhus.
6. Fler ledare söks
Ytterligare ledare som kan ställa upp önskades och Peter Andreasson ställer upp som ledare för grabbarna. Vill fler vara med så hör av er till ledarna.

7. Nolltolerans

Tänk på att det råder nolltolerans på träningar och matcher. Läs informationen som finns på hemsidan kring Nolltolerans, De tio föräldrabudorden och ÄIK´s fotbollspolicy. Viktigt att vi även pratar med våra barn kring attityderna mot varandra, våra motspelare, domare och ledare, under träningar och matcher.
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