Gothia Cup Information
Måndag
Samling på Dalavallen kl 11.30. Alla (även de som står över matchen) byter om tillsammans och sedan pratar vi lite innan vi åker i bilar in till Ruddalen. Alla skall ha sina Annebergsoveraller på sig när vi åker. Se också till att killarna har ätit en ordentlig lunch innan vi träffas. Matchen är kl 14.50 på Ruddalen, kan bli ändringar så håll koll på mailen. VIKTIGT är att alla har sina pass med sig då registrering sker innan matchen, utan pass inget spel.

Efter matchen åker var och en hem och sedan samlas vi kl 19.00 vid pendelparkeringen (tåget går 19.21) för att gemensamt åka pendeln in till invigningen på ullevi (gäller de som anmält sig till Patrik för att vara med på invigningen). Efter det tar vi pendeln tillbaks och vi ledare ser till att killarna kommer hem. VIKTIGT är att alla har biljetter för att åka pendeln fixat när vi samlas kl 19.00. Ni som ännu inte betalat Patrik gör detta omgående.

Tisdag
Matchen är kl 11.30 på Ruddalen och alla samlas på Dalavallen för att byta om kl 9.00. Vi åker i bilar in till ruddalen.

På kvällen tänkte vi ha en Gothia Cup kväll vid klubbstugan från kl 18.00. Vi grillar och umgås. Var och en tar med sig det man vill äta och dricka. Familj och syskon är givetvis välkomna!

Onsdag
Matchen är kl 13.50 på Välen och alla samlas kl 11.30 på dalavallen för att byta om. Vi åker i bilar in till välen.


När den fjärde matchen spelas beror på placering i gruppen.
Blir vi 1:a spelar vi på Ruddalen 3 på onsdag kl 17.40
Blir vi 2:a spelar vi på Ruddalen 4 på onsdag kl 18.40
Blir vi 3:a spelar vi på Välen 6 på torsdag kl 10.00
Blir vi 4:a spelar vi på Ruddalen 4 torsdag kl 11.00
Då det kan bli ändringar i speltiderna är det jätteviktigt att ni håller koll på eran mail då all information kommer ske via mail om det blir ändringar på samlingstider och matchtider.
Tänk på att killarna har ätit ordentligt innan vi samlas.

