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Föräldramöte Antnäs BK – Basket P10/11
Tisdag 17 sep -18 kl. 19.00-20.00

Träningstider 
Vi kommer köra en ”obligatorisk” och en ”frivillig” träning per vecka. Såklart kul om alla är med på båda men många har fler aktiviteter så för att det ska funka kör vi söndagar frivillig. 
Tisdagar 18-19 Måttsund ”obligatorisk”
[bookmark: _GoBack]Söndagar 16-17 eller 17-18 Måttsund.  ”frivillig”(eventuellt gemensam med F 10/11 beroende på hur många barn det blir).
Open court (drop-in-basket) På fredagar i Antnäshallen. Detta är ingen formell träning utan man kommer och spelar/leker fritt. Open court är öppen för alla lag i Antnäs BK. Mer info om detta senare.
Turneringar
Vi kommer åtminstone vara med på två turneringar. Basketbollens Dagar i början av oktober samt den uppskattade Tomtebo cup i december då man får springa in mellan Luleå Basket och BC Luleå. Till detta kommer några sammandrag och träningsmatcher (beroende på intresse/support).
Tränare/Lagledare
Tränare: Dennis Lidström 073-661 46 30 dennlids@gmail.com
Ytterligare 1-2 tränare behövs. Det kommer hållas utbildningar för nya tränare så begränsad basketerfarenhet behövs. Eventuellt kommer vi få hjälp av en juniortränare från ett äldre lag men det är inte klart i dagsläget.
Vi behöver även en lagledare som ansvarar över laget.se-sidan samt kontaktperson för turneringar, gå på sektionsmöten samt andra administrativa uppgifter. Ingen basketerfarenhet krävs.
Bilbingo/Försäljning
Varje sommar anordnar Antnäs BK bilbingo utanför sporthallen i Antnäs. Alla medlemmar i ABK blir tilldelade en arbetskväll var. För basketsektionens medlemmar innebär det att baka, bemanna fiket, sälja lotter samt sälja bingopennor. Detta arbete sker efter avslutad säsong. Det betyder alltså att en förälder till varje barn som varit aktivt under säsongen 18/19 får en arbetsuppgift. Klubben tjänar bra på att anordna bilbingon och detta gör att spelaravgifter m.m. kan hållas på en förhållandevis låg nivå.
Eventuellt kommer vi även sälja Baskethäftet som är ett rabatthäfte med lokala erbjudanden (liknar Idrottsrabatten).
Övrigt
Basketsektionen fyller 20 år så det kommer bli ett jubileum för att fira detta. I samband med det så kommer även lagfotografering ske.
Laget.se-sidan: https://www.laget.se/ANTNASBKP1011
Ingen anmälan för träningar men till matcher/turneringar för planeringens skull.
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