Sebbe vann stenhård duell mot Buren och blev mästare i KM-Bowling

24 deltagare åkte på onsdagen till Eksjö för att avgöra det 8:e KM, denna gång i bowling. Reglerna var enkla. Alla spelare skulle spela tre serier och den spelaren med de 2 bästa serier blev klubbmästare i bowling. Dessutom delades poäng ut i KM-total för flest strike, flest strike i rad och flest spärr. Deltagarna delades in 3 och 3 och under 90 minuter kastades kloten iväg med diverse olika tekniker. 

Grupp 1 (Basse, Simon E och Simon P)
Denna grupp fick ihop minst poäng av alla lag. Totalt spelades 919 poäng in på deras 9 serier och det märks att dessa ungtuppar har lite kvar att lära. Individuellt blev bowlingen en katastrof för Basse. Siste man idag och klart försämrat läge i KM-total, där han innan dagen låg på andre plats. Simon P kom på 19:e plats och Simon E på en stark 11:e plats.

Grupp 2 (Adnan, Fimpen och Malve)
Denna grupp fick ihop 935 poäng på sina 9 serier och här trodde nog några i alla fall, att den rutinerade Fimpen skulle vara en storbowlare. Han fick dock slita hårt för att överhuvudtaget få fram klotet till käglorna och landade på en 14:e plats. För Malve och Adde var det desto jämnare. De hade exakt samma poäng, men Malve gick segrande ur den interna fighten tack vare en bättre tredje serie.

Grupp 3 (Affe, Fabbe och Albert)
Ungtupparna Fabbe och Albert får nog tacka Affe att deras gäng gick så bra. 962 poäng på 9 serier gjorde att deras grupp kom 3:a från slutet. Affe däremot kastade in den ena striken efter den andra och kom 5:a totalt och var den som gjorde 3:e flest strike denna kväll. Fabbe lyckades göra en bra sista serie och tog sig därmed förbi Albert i totalen och blev 21:a. Albert kom tyvärr näst sist.

Grupp 4 (Christo, Lindh och Phille)
Denna grupp hade 992 poäng på sina serier och både Phille och Lindh gjorde över 260 poäng och blev 9:a och 10:a. Christo visade sig under kvällen bli vassare och vassare. Under sina 3 serier gjorde han 1 strike, men när tävlingen var slut så kastade han helt plötsligt in den ena striken efter den andra. 

Grupp 5 (Damir, Edis och Wiberg)
1058 poäng på 9 serier blev resultatet för detta gäng. Eksjö-sonen Edis visade sig vara en van bowlare och krossade de övriga i sin grupp och blev 7:a totalt. Damir och Wiberg hade en hård fight och den senare vann med 3 poäng. 

Grupp 6 (Mess, Tobbe och Råsberg)
Denna grupp hade 1 poäng mer än föregående grupp. Tobbe som tillbringar hälften av sitt liv i Eksjö, har säkert haft bowling-date ett antal gånger. Hans spel lovade gott och med en totalpoäng på 292, så kom han på en stabil 6:e plats. Hans poängskörd berodde säkert på att han var grupp på att slå spärr (flest av alla). Råsberg lyckades slå Mess med 4 poäng, även om coach tyckte Mess hade den vackraste bollbanan av alla.

Grupp 7 (Robin, Sebbe och Zimpa)
Näst bästa gruppen med 1196 poäng. Gislaveds-dödaren tillika Eksjö-grabben Sebbe vann dessutom hela KM-bowling med en ynka poäng före Buren. Robin kom på tredje plats och var dagens strike-kung. Zimpa som haft problem med huvudskada ställde upp för gänget och hamrade in 248 poäng. Stark laginsats.

Grupp 8 (Ema, Alle och Buren)
Sett över tre serier vann detta gänget klart. 1252 poäng blev skörden. Individuellt så kommer nog inte Buren sova så gott på ett tag. Som den storfavorit han var, så hade han allt i egna händer inför sista rutan. 8 käglor ner i första kastet och de övriga 2 stod vackert bredvid varandra och tittade. En spärr och KM-segern hade varit klar, men nerverna spelade Buren ett spratt och en av käglorna stod kvar. Torsk med ett poäng för killen som slog den ena striken efter den andra. Dock inte när det var som viktigast. Ema slet med sitt onda knä och hamnade på övre halvan och Alle var grymt stabil och blev 4:a med sina 300 poäng.

Flest strike 
1. Robin 11 st (3 poäng i KM-total)
2. Sebbe 10 st (2 poäng i KM-total)
3. Affe 9 st (1 poäng i KM-total)

Strike i rad
1. Robin 4 i rad (3 poäng i KM-total)
2. Ema 3 i rad (2 poäng i KM-total)
2. Zimpa 3 i rad (2 poäng i KM-total)

Flest spärr
1. Buren 13 st (3 poäng i KM-total)
1. Tobbe 13 st (3 poäng i KM-total)
3. Alle 12 st (1 poäng i KM-total)

KM-resultat
1. Sebbe 329 poäng (24 p)  KM-mästare i Bowling
2. Buren 328 poäng (23 p)
3. Robin 310 poäng (22 p)
4. Alle 300 poäng (21 p)
5. Affe 298 poäng (20 p)
6. Tobbe 292 poäng (19 p)
7. Edis 284 poäng (18 p)
8. Ema 269 poäng (17 p)
9. Phille 268 poäng (16 p)
10. Lindh 263 poäng (15 p)
11. Simon E 255 poäng (14 p)
12. Zimpa 248 poäng (13 p)
13. Råsberg 231 poäng (12 p)
14. Fimpen 228 poäng (11 p)
15. Mess 227 poäng (10 p)
16. Wiberg 224 poäng (9 p)
17. Simon P 224 poäng (8 p)
18. Malve 223 poäng (7 p)
19. Adde 223 poäng (6 p)
20. Damir 221 poäng (5 p)
21. Fabbe 210 poäng (4 p)
22. Christo 186 poäng (3 p)
23. Albert 183 poäng (2 p)
24. Basse 168 poäng (1 p)
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