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Information inför resan till Knatten Cup 2016
Vi siktar på avresa från Åby kl 05:30 (därför samlas vi kl 05:15 för att lasta) första stopp blir i Stavsjö vid Stavsjö krog ca kl 9. Där finns möjligheter att köpa kaffe, smörgåsar och dryck (både på krogen och Statoil-macken bredvid) och framförallt sträcka lite på benen och få lite ”frisk” luft. Detta stopp blir ca 30-45 minuter, sedan rullar vi vidare mot Sandviken. 
Vi tror vi ska kunna passera Stockholm innan den värsta trafiken och bör kunna hinna till Gävlebro och Restaurant Dinners till ca kl 13:30 för nästa stopp. På Dinners kan vi välja mellan tre rätter, Spaghetti Bolognes (79 kr), Lax med limesås (109 kr) eller Schnitzel (119 kr). Vi tar beställningen på bussen och ringer sedan för att beställa. För att påskynda betalningen ta med kontanter. Vill man kan man givetvis ta med egen mat som dock ej får förtäras i restauranten.
Från Gävlebro har vi knappt 45 min kvar till Sandviken innan vi är framme, vi kommer bo på Jernvallskolan ett par hundra meter från Göransson Arena. Vi får inte tillgång till klassrummen förrän efter 18:00 och eftersom vi har matcher kl 18:00 (U11) resp 18:40 (U12) kommer inkvartering ske efter dessa matcher. Då kan det behövas hjälp av föräldrar för att flytta över bagage från arenan till skolan. (Om vi inte får tillfälle att göra det innan matcherna, vi får se.)
Gällande bussresan kan jag också meddela att Peter som kommer köra oss upp ALLTID skryter om hur bra ÅTIFs ungdomar sköter sig, att vi inte skräpar ner i bussen, att vi hjälper till att göra oss av med skräppåsar vid stopp på vägen och för att vi håller humöret uppe för att göra bussresan trevligare. Likaså har vi ett otroligt gott rykte i Sandviken, vi väntar på varandra innan vi går in i matsalen, vi äter tillsammans vid samma bord. Vi håller rent och snyggt och tackar för maten när vi ätit upp. Vi smyger inte in andra lags klassrum eller hittar på ”hyss” även om de bara är på skoj. På arenan beter vi oss sportsligt, både på och vid sidan av planen. Alltså hänger vi inte bakom ett mål och ”psykar” målvakten, det finns det andra som kommer att göra, men inte vi. Fair Play gäller som vanligt.
Tyvärr har det förekommit att värdesaker har försvunnit, inte på skolan vad jag vet, men på arenan.  För att slippa det orosmomentet kan vi väl lämna paddor och datorer hemma? Telefonen är väl svår att vara utan för en del, men blir det för mycket skärm och för lite ”kompishäng” löser vi ledare det med milt våld ;)
De som spelar från U11 är Viktor, Neo, Algot, Karla, Meja, Ida (Citron), Vilgot, Melvin, Noah och Elmer.
Från U12 har vi följande spelare; Hannes, Morgan, Johannes, Kalle, Svante, Theo, Wille, Alma, Alice (Larsson), Ida (Berglund), Alice (Erlandsson) och Leo.
Hemresan kommer ske på söndag, när vet vi inte. Att planera stoppen på vägen hem är därför inte helt enkelt, men det har hittills alltid löst sig.
Vi ses på fredag morgon!
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