Föräldramöte i P2015 7 april på Lugnet
* Från och med maj kommer vi få grästider vid Kullarna. Håll utkik i laget.se när platsen ändras från Lugnet.
* Det här året kommer det vara poolspel vid 6 olika tillfällen. Mer info kommer efter vecka 17 vilka helger det blir. 1 gång av dessa är vi ansvariga. Det är inget seriespel detta år.
* I år har vi 2 lag anmälda till Örebro cupen. Till denna helg kommer vi som lag behöva ställa upp med lite arbetskraft, då det inte kostar något för oss att delta.
* Det händer mycket i Adolfsbergs IF. Det finns bland annat en ny styrelse. Det kommer inte att bli någon strumpförsäljning i år. Det som är nytt är att vi kommer att få ett pengabidrag till bollar m.m. från föreningen.
* På mötet beslutade vi att ha en egen försäljning i laget och landade då i chips. Efter mötet har det kommit in ett nytt förslag om att köpa grillspett. Så under denna vecka pågår en omröstning på laget.se på om vi ska köra en eller flera saker. Det kommer finnas friköp som alternativ.
* Från runt den 20 april så kommer man kunna besöka klubbteamet för att köpa ett baspaket med kläder. Mer info kommer på laget.se om vad paketet kostar m.m info hur man gör.
* Vi har nu 22.118:- i kassan nu.
* RFSISU (Thomas) kan gå in och sponsra med någon bygga-lag-aktivitet. Till detta behövs tillgång till en lokal, plus att det finns föräldrar som ställer upp till de olika övningarna.
* Ett sponsringspaket kostar 5000:- och då får man loggan på kläderna. Meddela gärna Mirjam under veckan om man kan vara med och sponsra. Loggan måste ha EPS-format. Mirjam nås på 0737/89 63 12
* Vi kollade av lite vad man kan tänka sig att bidra med till laget när vi är ansvariga för bl.a poolspel. Denna lista är inte komplett, då allt inte kom med på listan, så känn er fria att meddela eller greppa en uppgift när det läggs ut på laget.se.
Men det som kom med här var att baka kan Olle F, Truls och Arthur göra. Olle P kan stå och sälja. Walter och Nicholas tar städdagen på Lugnet. Davids mamma är kassör och ansvarig omkring sponsring. Isaks mamma för lagetsidan och lite försäljning.
* Är det någon förälder/närstående som inte är med på laget.se och vill bli det för att ha koll. Maila till anna.fm@live.se eller 070/669 46 95 följande uppgifter Namn, mailadress, telefonnummer och vem man tillhör.


