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16st närvarande
Så roligt att det är många tjejer som vill spela fotboll i Adolfsbergs IK. 
Vi körde en kort presentation av oss ledare Malin Bohlin och Maria Hedlund. Till vår hjälp har vi Jonas Bohlin (Emma B pappa) som kommer att vara med ibland och våra unga tränare Kajsa Bohlin, Elin Wirén och Inez Englund som spelar fotboll i AIK f06/07. Så roligt att de vill vara med och träna våra tjejer. Efter mötet blev vi ytterligare en ledare Jessika Edström (mamma till Tyra). Vill någon mer vara med i vårt ledarteam hör av er till oss ledare.
Vi har fått en inbjudan till Minicup söndag 11/10 där vi ska spela 5-manna matcher. Då det är en deltagaravgift för att vara med och vi har i nuläget inte någon lagkassa. Kom vi på mötet överens om att dela på kostnaden för deltagaravgiften. Varje deltagande tjej betalar 50kr som swishas till Malin Bohlin på nr 0768792040. Kallelse kommer på laget.se
Laget behöver en lagkassa, ett lagkonto. Under mötet fick vi en kassör genom Johanna Borg (Lykke B mamma) som kollar upp lagkonto och swishnummer.
För att kunna bygga upp en lagkassa och köpa in matchkläder, träningsoverall mm behövs sponsorer. Joakim Hedmark (pappa till Miranda) och Robin Hermansson (pappa till Charlie) tog på sig att kolla upp kring sponsring och kläder på Klubbteamet. Om ni vet något företag som skulle vilja sponsra hör av er.
Kläder med AIK tryck på finns på Klubbteamet som ligger bredvid Bullvivan på Aspholmen.
Viktigt att tjejerna har benskydd på sig vid träning och match.
Träningstider ute har varit söndagar, vi vet i dagsläget inte hur det kommer att se ut under höst/vinter. Vi får invänta och hoppas att vi får en inomhustid. 
Information och kallelser skickas ut via laget.se. Viktigt att man svarar i tid på kallelser. Uteblivet svar ses som ett nej. Gå gärna in på laget.se och kolla att alla uppgifter stämmer. 
Lägg gärna in bilder på tjejerna på laget.se
Om ni bara har ena föräldern inlagd på laget.se meddela oss så lägger vi till er. 
Pratade om att till våren anordna en egen Minicup på Lugnet. För att få spela matcher och tjäna lite pengar till lagkassan. Gärna en grupp föräldrar som är huvudansvariga för planering.
Vi gick igenom regler för fotboll i spelformen 5 mot 5. Finns att läsa på svenskfotboll.se
Som spelare i Adolfsbergs IK ska man varje år sälja Restaurangchansen 5st och Bingolotter till uppesittarkvällen 10st. Då laget är nystartat har vi fått dispens att inte behöva sälja Restaurangchansen detta år, men vi kommer att sälja Bingolotter till jul. Mer info kommer.
Malin och Maria


