Hej alla föräldrar, vill tacka alla för ett kanon bra, första föräldramöte med bra uppslutning.
Och för dom som inte kunde komma följer lite information om vad som blev sagt.

Vi startade mötet med att presentera oss ledare lite närmare, och även presentera 2 st. nya ledare som drar på sig AIK dressen, Jörgen Palmborg och Dennis Bergström.

Vilket gör att vi nu blir ännu starkare på träningarna. Välkomna!

Vi fortsatte med att prata om värderingar och lite målsättning i vår verksamhet, vi tycker det är viktigt att vi sätter värdegrunderna tillsammans med er föräldrar så vi alla strävar åt samma håll.

Vi pratade om att vi har en målsättning att lära barnen grundreglerna i spelet fotboll och att framför allt ha kul. Vårt mål som ledare och föräldrar är att vi vill att barnen ska behålla intresset av fotboll så länge som möjligt och för att skapa en bra grund att kunna bli duktiga spelare samt få en bra social verksamhet att luta sig tillbaka på.

Vi delade även upp alla i olika grupper och betade av några problemkort som bestod av olika frågeställningar kring hur vi som föräldrar ska agera i olika svåra situationer ute på planen. Vi var helt överens i att vi motverkar allt med svordomar/bråk/och mobbing naturligtvis.

Vi pratade också om hur vi ska få in pengar till vårt lag då det behövs för att köpa matchställ och om vi eventuellt vill spara till någon mindre eller större utflykt med killarna i framtiden.

Magnus drog igång lite information kring Ullmax som är ett bra sätt för oss att få in pengar till laget.  Genom att vidarebefordra länken från vår hemsida och tipsa nära och kära att handla därifrån så går 20 % av alla pengar direkt till vårt lag, vilket är kanon! Glöm inte att upplysa dem om att välja AIK p-08.

Vi frågade även om någon förälder känner någon som vill sponsra laget? Det är det alltid välkommet.

Vi kan också presentera Kenta som kassör i laget, då han visste vad 7 X 7 var så tog vi honom direkt. Välkommen Kenta

POOLSPEL:
Detta kommer att dra igång först till våren och detta informerade Magnus lite närmare om under mötet. Vi kommer att ta upp detta mer utförligt när det närmar sig.

Matchspel mot Marieberg är på gång och vi ska försöka hitta någon bra helg då detta funkar.

Vi avrundade med lite goda skratt och kaffe, vi i ledarstaben vill tacka alla och hoppas ni fått en liten inblick i vad mötet handlade om.
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