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Verksamhets- och Ekonomiskplan 2025.
Ett av styrelsens mål under 2024 har varit att fortsätta att utveckla de fokusgrupper som ska underlätta beslutsunderlag och arbetsfördelning för styrelsen. 
I och med att de olika grupper kan fokusera på olika områden kan vi fördela uppgifter och ha en jämn arbetsbelastning. Dessa arbetsgrupper har nu varit på plats ett tag och är indelade i 4 undergrupper som rapporterar till styrelsen. 
Admingruppen: denna grupp sköter uppgifter som plan- och matchbokningar, idrott online, LOK-stöd och liknande administrativa uppgifter 
Sponsorgruppen: denna grupp kommer fokusera på att vidga våra samarbeten med olika företag. Det gäller att båda ta hand om de sponsorer som vi redan har och att få in nya 
Sportgruppen: Denna grupp jobbar med en spelarutvecklingsplan (SUP) för klubben. Fotbollsutveckling tillsammans med Skåneboll. Även med utbildningar till ledare / spelare. Andra exempel på ansvarsområde för sortgruppen är ledarforum, Lilla Gärdscupen och stöd till spelarråd för dam/herr. 
Event- och anläggningsgruppen: Den sista gruppen planerar och genomför olika event i föreningen. Det kan tex vara jubileum, cuper i egen regi, samarbetet med Åhus Beach eller en städdag som behöver planeras. Denna grupp har även hela kioskansvaret samt är ansvarig för uthyrning av klubbstugan.
Vårt mål med verksamheten fortsätter såklart vara att alla ska ”Idrotta med glädje” och detta ska genomsyra hela verksamheten i alla åldersgrupper.
Åhus IF’s ekonomiska plan för året är att jobba som en allmännyttig ideell förening, där intäkterna går tillbaka till föreningen och våra lag. Vilket betyder att målet med årets budget är att 2025 redovisa ett överskott till föreningen.
Vi kommer under 2025 att fördjupa vårt samarbete med Åhus Beach, vilket kommer att bli en stor inkomstkälla för föreningen.
Föreningen har nu en koordinator som är ansvarig för Lilla Gärds Cupen, Lovisa Svensson
Lilla Gärds cupen bidrar till ett stort ekonomiskt tillskott i föreningen.
Vi fortsätter använda oss av hjälpmedlet digitala lagkassan där lagen kan hålla koll och samla in pengar till respektive lag. Föreningen har i samarbete med Nina Fäldt - NF Konsult AB skapat en tydlig struktur på vårt kassaflöde och bokföring som kommer underlätta för kommande år framöver. Detta för att ge föreningens revisorer så bra underlag som möjligt. Föreningens kassör, Nina Fäldt och REFA Revision (valda för 2024) har full insikt i föreningens ekonomi och har kontinuerligt kontakt.
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