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Säsongsplanering Ale Handboll F13 2024-2025

Fram till t.o.m. vecka 42 kommer vi att fokusera på passnings- och mottagningskvalité och på fart i olika former. Detta innebär en variation av passningsövningar med fokus på teknik och på passningar i fart. Det innebär också att vi kommer att öva på och förklara vad hög fart och variation i fart innebär och ger i form av fördelar. Vi kommer också att öva på att timea passningar och löpningar så att man inte förlorar fart.

Under v.43-46 fortsätter vi med ovan fokus men lägger också till positionsspel och starter. Vi kommer i år att behöva skola om en del spelare för att de ska känna sig trygga på andra positioner än de spelat på tidigare. Vi går därför igenom grunderna för respektive position. 
I kombination med detta kommer vi också att introducera ett fåtal s.k. starter. D.v.s. inövade sätt att starta ett uppställt anfall på. Detta gör man för att få fart på bollen och få försvaret i rörelse, vilket förhoppningsvis skapar luckor.

Under v. 37-40 adderar vi skotteknik. Vi gör detta genom att bygga på den teknik vi gått igenom när vi övat på olika typer av passningar och addera kraft.

Under det nya året kommer vi att nöta det vi gått igenom i detalj under hösten men också lägga till ett större fokus på försvarsspel och fysiskt spel.
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