Föräldramöte 230123

Huvudtränare Lucas Fröjd presenterar sig, han informerar att han bor i Trollhättan och studerar till (och arbetar som) lärare, han arbetar idag som lärare på Fuxernaskolan i Lilla Edet. Lucas har tidigare varit tränare för Lilla Edets juniorer och har själv en fotbollshistoria som målvakt. Lucas har tränarutbildning UEFA C och har intentioner att fortsätta utbilda sig och kunna arbeta med fotboll i framtiden. Han uppger att han brinner för fotboll och arbeta med ungdomar vilket gör att han ser mycket fram emot detta uppdrag.
Lucas informerar att ledarstaben består av honom själv, Tomas Nilsson och Niklas Ribberström. De har stöd av Jonas Thyberg till de administrativa delarna som att till exempel boka in träningsmatcher och cuper och att skicka ut kallelser och information.
Lucas uppger att detta upplägg känns mycket positivt då det innebär att han kan lägga all sin fokus på fotbollen och killarna när han kan släppa de administrativa delarna.

Träningar och träningsmatcher
Lucas uppger att han har önskemål om att träna tre tillfällen per vecka då Futsal-säsongen avslutas vilket blir runt v.9. Hans önskemål gällande träningsdagar kommer då att vara måndag, onsdag och fredag.
Han planerar att köra igång söndagsträningar fram tills dess, information om dag och tid med start för detta kommer inom kort.

Kallelser till träningar kommer INTE skickas ut, ledarna räknar med att alla kommer om man inte meddelat frånvaro. Därför är det viktigt att ALLTID meddela frånvaro direkt till Lucas så han kan göra ett bra upplägg inför varje träning/aktivitet.

Ledarna meddelar att laget inte kommer träna i Alvhem i år (som de gjorde förra året), detta på grund av att skötseln av planen lades på ledarna vilket inte fungerade.
Träningarna kommer att ske i Skepplanda och eventuellt i Nygård.

Det ligger flera träningsmatcher i kalendern, motstånden är på olika nivåer för att skapa så jämna matcher som möjligt. 
Lucas meddelar att alla spelare kommer få spela träningsmatcher då han vill se alla spelare under match.
Första träningsmatchen är nu på lördag.

Seriespel och DM
[bookmark: _Hlk125461201]I år kommer laget enbart vara med i en serie (11-manna).
Det är oklart om det kommer bli division 3 eller 4 och det är även oklart om de kommer välja seriespel i Västra Götaland eller Bohuslän. De kommer avvakta och se vilken serie de är flest lag anmälda till för att få spela så många matcher som möjligt.
Vi är 20 killar i truppen och man får enbart ta ut ca 15 spelare till match vilket innebär att flera av killarna inte kommer bli uttagna till alla matcher, det kommer inte heller enbart handla om träningsnärvaro när ledarna väljer att ta ut lag utan ledarna kommer även se till de sportsliga grunderna vid val av spelare till match.

Laget kommer tas ut 72h innan match och man kommer som vanligt ha 24h på sig att svara på kallelserna innan frågan går vidare till nästa kille.
Lucas uppmanar föräldrarna att låta killarna själva ta ansvaret för att svara på kallelserna.
Jonas önskar telefonnummer och mailadresser till samtliga killar så att han kan lägga in dem så att de kan få kallelserna (sms eller mail till Jonas).

Lucas meddelar att han har skapat en Snapchat-grupp där information direkt till killarna går ut.
Matcher och aktiviteter kommer ligga i kalendern som vanligt och information kommer gå ut på laget.se (så även föräldrarna får den information de behöver).

Laget är även anmält till att delta i DM (Distriktmästerskap). 
Spel i DM innebär utslagning efter varje match, så antingen kan det handla om flera matcher eller så åker vi ur mästerskapet efter första matchen. 
Beroende på hur det går så bokar vi in fler träningsmatcher.

Träningsläger 
Träningslägret är inbokat 13-16 April (v.15) i Råå Helsingborg.
Lagkassan står för kostnaderna som täcker Helpension vilket innebär:
· Sovplats i 4-5 bäddars stugor
· Frukost, Lunch och Middag
· Slutstäd

Det killarna behöver bekosta själva är:
-Bränslepeng till ledarna som kör, 300kr/person.
-Mellanmål/kvällsmat som killarna vill ha utöver (kylskåp och kök finns i varje stuga)
-Mat/tilltugg till ner- och hemresan (ta med eller köpa något längs vägen).

Lägret kommer innehålla träningar, teori, träningsmatch och teambuilding.

OBS! Meddela Jonas allergier och/eller specialkost.

Dana-Cup
Lucas har önskemål om att killarna skall delta på Dana-Cup nu i sommar. Lucas hoppas och tror att det hade varit en rolig aktivitet att göra tillsammans.
Dana-Cup ligger i Hjörring ca 30 min utanför Fredrikshamn och cupen är v.30.
Det kommer inte finnas några pengar i lagkassan för att kunna betala cupen och kostnaderna (med helpension samt resa tur och retur) går på ca 4000kr/pers.
Det kommer därför krävas försäljningar för att ha råd med detta, eller helst någon typ av arbete som killarna själva kan utföra och tjäna in pengarna.

En intresseanmälan kommer att läggas ut inom kort, där ledarna kan se hur många som kan (och vill) delta därefter kommer pengafrågan diskuteras vidare.

Det föräldrarna behöver tala med killarna om är svårigheten att åka så många på cup, det innebär att flera får väldigt lite speltid. Detta var något som meddelades även innan Gothia-cup förra året, men ledarna upplevde ändå en stor besvikelse bland några utav killarna. Detta är något man måste räkna med om man anmäler sig till cupen och att tänka på är att speltid bara är en del av upplevelsen att göra denna typ av aktivitet tillsammans.

Mer info
Flera av killarna kommer även i år erbjudas att träna med LNIK- och SBTKs herrlag.
Nytt för i år är att våra båda klubbar har beslutat sig för ett samarbete och starta upp ett gemensamt U-Lag, samarbetet innebär att killarna kan spela tillsammans i U-laget oavsett klubbtillhörighet.
U-Laget skall enligt klubbarna vara ett utvecklingslag med fokus på våra yngre spelare i klubbarna. Exakt hur det här kommer se ut är fortfarande oklart, information kommer löpande.

