[bookmark: _Toc221609561]Arbetsbeskrivningar för ansvariga i Alsike IF F09/10


Förälder
Vi har alla ett ansvar att uppträda på ett uppmuntrande och positivt sätt mot våra spelare, ledare och gäster. Vi hejar på alla med glada tillrop. Vi förstår att domarna är unga och nya. De kommer att göra misstag, men det har vi överseende med. Vi låter tränarna instruera spelarna, för vi på publiksidan har ingen aning vad tränarna har sagt, och vi vill inte göra tjejerna förvirrade. Utanför plan pratar vi hellre om prestation än resultat. Att våga göra misstag är det bästa sättet att utvecklas. 

Tränare
Tränaren har som huvuduppgift att arbeta med spelarutveckling kopplat till träningar och matcher samt planering av lagets fotbollsnära verksamhet. 

Tränaren har huvudansvaret för att:
· ansvara för lagets spelarutbildning
· planera och genomföra träningspass 
· matcha och coacha spelare
· ta ut och kalla spelare till match
· ha kontakt med tränare i äldre och yngre årskullar
· närvarorapportera vid träningar och matcher
· uppdatera lagets hemsida tillsammans med lagledare
· göra verksamhetsplan och budget inför varje säsong tillsammans med lagledare och kassör
· följa de rekommenderade utbildningsnivåerna för ledare för ungdomstränarutbildning och ”Första hjälpen” 
· Kalla till regelbundna tränar- och ledarträffar. 
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Lagledarens uppgift är att arbeta nära tränarna med planering av lagets verksamhet kopplat till träningar och matcher. Det kan med fördel vara fler personer som har rollen lagledare.

Lagledaren har övergripande ansvar för att:
· boka hemma- och bortamatcher   
· vara ansvarig för att kontrollera plan och matchtider med Alsike IF´s planansvarige
· delta i arbetet med verksamhetsplaneringen för laget
· Introducera nya föräldrar i samband med medlemskap. 
· Uppdatering av lagets hemsida tillsammans med tränare och övriga ledare 
· Agera mottagare och ansvara för att vidarebefordra information som berör laget eller Alsike IF till föräldrar och barn. 
· Samordningsansvarig för övriga ansvarsområden, eller ansvarig om ingen annan finns. 
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Ass tränarens roll är att tillsammans med tränaren genomföra tränarens arbetsuppgifter. 
Läs mer på tränarens arbetsbeskrivning. 

Kassör
Är med och tar fram lagets ekonomiska budget inför säsongen. Tillsammans med ekonomiansvarig för Alsike IF håller kontinuerlig kontroll på lagets inkomster och utgifter. Inför föräldramöten redovisa lagets ekonomiska status och budgetuppföljning. 

Kassören har övergripande ansvar för att:
· Delta i arbetet med verksamhetsplaneringen för laget.
· Se till att medlemsavgift, aktivitetsavgift samt övriga avgifter under året blir betalda samt skicka påminnelser vid behov
· betala domare vid hemmamatcher
· betala cuper och andra avgifter som laget ska betala.
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Sammandragsansvarig
En grupp som säkerställer att vi har alla funktioner på plats: Planansvarig, kioskansvarig, matchvärd, domaransvarig etc. Planerar och organiserar dagen i samråd med ledargruppen.   

Materialansvarig
Ansvarar för att införskaffa samt beställa och samordna utlämning/utprovning av tränings- och matchkläder. Länken mellan laget och klubbens materialansvarige. 

Sponsoransvarig
Hjälper laget att kontakta föräldrar och företag för att få in sponsorer. I utbyte mot sponsring kan man tex få tryck på overaller eller marknadsföring i samband med sammandrag. 

Fikaansvarig
Ansvarar för att delegera genomförandet av fikaförsäljning vid alla lagets matcher/sammandrag. Samordnar inköp och kioskschema. 
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Domaransvarig
Hjälper laget att inför matcher/sammandrag boka in domare med rätt utbildning. Man bokar också under sammandrag in en domaransvarig. Denna ska vara på plats för att stötta de domare som dömer, samt vara en länk mellan föräldrar/tränare och domarna. Allt för att våra unga domare ska få en trygg inskolning i domarjobbet. 

Matchvärd
Vid varje match/sammandrag ska det finnas en matchvärd, Denna har till uppgift att välkomna motståndarna, svara på praktiska frågor samt se till att vi har en bra stämning bland publiken. 

Försäljningsansvarig
Samordnar, planerar och delegerar till övriga föräldrar inom laget de försäljningsinsatser som laget beslutar sig för att genomföra. Ansvarar även för att kontrollera inbetalningar i samband med försäljningsinsatser tillsammans med kassör.

Cupgeneral
Ansvarar för att samordna och delegera arbetet bland övriga föräldrar i samband med cuper och träningsläger. Vid större evenemang eller cuper som t.ex. Gothia cup eller träningsläger med övernattning tillsätts en föräldraprojektgrupp vid varje tillfälle där Cupgeneralen är sammankallande.


