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Rekommendation är att öppna kiosken ca 30 min före matchstart och stänga ca 20 min efter matchslut, det brukar vara en liten rush efter matchens slut så viktigt att inte stänga för tidigt.

Öppning:
· Sätt på kaffe och varmvatten till te och varmchoklad direkt när ni kommer.
· Plocka fram bullar (finns i frysen, plocka bara fram några få, det är bättre att ta fram efter hand så vi slipper slänga), chokladbollar, punschrullar, mjölk, skedar, muggar och socker. Ställ dessa på bänken. Ställ ut lådan för pant på utsidan. Veva ner markisen vid behov.
· Öppna kiosken

Info:
· Toaletter: Nyckeln till toaletten finns hos era ledare, det är samma nyckel som till bollförrådet. OBS!! Glöm inte att låsa toaletten när ni lämnar.
· Alla priser finns i kiosken. (Observera Swishavgiften på 2kr vid köp under 20kr, detta för att banken tar ut en avgift för varje mottagen swish).
· Färdiga toast och glass finns i frysen. Toastjärnet står på diskbänken.

Stängning:
När du stänger kiosken, plocka bort det som har använts och ställ tillbaka där det stod. Torka av bänken, skölj termosarna och kaffekokaren samt torka av och gör i ordning toastjärnet. Sopa golvet, torka av om det behövs. Är du sista för dagen och det är söndag skänk/ släng de bullar som finns kvar. Glöm inte att kolla toaletterna så de är låsta.
Räkna kontantkassan om det har kommit in mycket pengar där, annars kan ni låta den vara. Allt över 200 kr skall läggas i en påse. Det finns en försäljningslapp där du redovisar belopp (påse och lapp finns på samma hylla som kassaskrinet). Påsen lägger du i brevlådan som finns i kiosken (under bänken). Växelkassan är 200kr.

Vid spel på 7-manna konstgräsplanen:
Brygg kaffe, ta med drickor, festis, bullar, chokladbollar m.m. Prioritera efter väder.  Använd skrindan/kärran som skall stå i bollförrådet, det finns ett parasoll till skrindan inne i kiosken. Det finns en växelkassa som tillhör 7 mot 7-plan. När man är klar, ställ tillbaka det ni tar med.

TACK !
Vid frågor kontakta Hanna Sundelid, 0709-280511 (SMS) eller Anna Larson, 0706-568616
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