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Mötet öppnades av Daniel D

1. Excelfil samlade med rutiner och annan viktig info
Under dokument på sektionens sida på Laget kommer det att finnas en excelfil som är bra att titta igenom. Under fliken ”Innebandysektionen-ansvar” ser man att det finns några poster som behöver tillsättas. Hör av er till någon i sektionsledningen (Daniel D, Carl, Emmie, Malin) om ni vill ta er an ett uppdrag.

2. Målvaktsutrustning
Vi behöver en ansvarig för målvaktsutrustningen. Vi behöver också fundera på vilken ålder som är lämplig att börja ha fasta målvakter. En fundering är att skapa olika målvaktssbagar. Det är bra om alla tar med sig de målvaktssaker man har på Intersportkvällen den 3/9 så gör Emmie en inventering. 

3. Rutin för IBIS
Det finns en kort beskrivning i excelfilen under fliken ”Introduktion nya ledare”. Det finns även en lathund under dokument på sektionens sida på Laget.se. Den kommer att uppdateras inom kort. 
Det ska finnas en ledare i varje lag som är Ibis ansvarig.

4. Domaransvar
Vi skulle behöva en domaransvarig i sektionen. Elina frågar ”Pixan-Magnus” om han skulle kunna vara intresserad.
Malin och Emmie gör ett domarschema. Vi har ett stort gäng 09:or som vill döma även ett gäng 10:or däremot har vi ont om äldre domare. Om någon vuxen kan tänka sig att döma får man gärna gå domarkursen som kommer att anordnas i september. 

5. Träningstider 
En del lag har kommit igång med sina träningar. Det är ok att ha träningar men det ska inte krocka med fotbollen då den går i första hand (enligt samsyn Småland). Ha gärna bra dialog med fotbollstränarna. Fram till den 1/10 då träningstiderna kommer att börja gälla kör vi ”tvättstugebokning”. Meddela Daniel D om ert lag vill börja träna. Daniel lämnade ett förslag på träningstider från och med 1/10.

6. Matchschema
Daniel lämnade ut ett schema över säsongens matcher. Det är några lag som ännu inte har lagt sina matcher så det är inte helt klart än.

Det kommer vara trångt i FB-hallen vissa helger. Ett tips är att skriva redan i inbjudan på Ibis till motståndarna att det är match före så det är ingen idé att de kommer för tidigt eller om det är match efter att man uppskattar att de är snabba. 

VIKTIGT: Om man ska göra en matchändring måste man alltid ta kontakt med Daniel D först då han har koll på halltiderna.

7. Sponsring
Vi skulle behöva köpa in ca 100 matchställ och till det behöver vi sponsorer. Var ödmjuk när du frågar och fråga inte de som redan sponsrar. Daniel delade ut en sponsorinformationslapp. Ta kontakt med Henning om du har någon som vill sponsra.

8. Minicup
Ett tips är att anordna en minicup för att dra in pengar till sektionen. Anmälningsavgiften ska inte vara för hög (lokalhyra + domarkostnader ca 1200 kr) däremot kan man få in pengar på att grilla hamburgare och ha kiosken igång. Är ni intresserade av att ordna en minicup så hör ni av er till Daniel D då han har koll på halltiderna.
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