Hej Innebandyföräldrarna

Det börjar närma sig seriepremiär (8/10 hemma) och det är flera saker som behöver ordnas fram till dess. Här kommer därför en kallelse till föräldraträff samt lite information kring träningsmatch och liknande.

Jag och Claes vill kalla till Föräldraträff efter träningen nu på måndag 26/9 17:30 i FB-Hallen.
Vi avslutar träningen 15 minuter tidigt och tar en träff med er föräldrar medan spelarna duschar.
Tidsåtgång 20-30 minuter. Vi som tränare behöver hjälp av er föräldrar med vissa administrativa delar (ta en funderare om du/ni kan hjälpa till). 
Vi tar även tid att beskriva säsongsupptakten och det finns möjlighet att ställa frågor till oss tränare. Det är viktigt att någon förälder från vara hushåll kommer på träffen.
Det är en del spelare som inte har börjat sin säsong än på grund av fotbollen. Gick det hade det varit jättebra om även dessa spelare/föräldrar kan vara med på måndag.

Träningsmatch: Tisdag 4/10 har vi träningsmatch mot Tranås P09. Vi spelar på deras ordinarie träningstid 18-19. Laget behöver vara på plats innan det för ombyte och uppvärmning. Matchen startar 18:00. Anmälan till oss tränare här i gruppen senast 29/9. Vi kan behöva hjälp med skjuts beroende på hur många spelare som anmäler sig.

Övrigt: All Start gänget har här nedan bjudit in till två event. All Star Night och All Star Game.
Det är troligt ett helt gäng som hakar på till Allians den 30/9 det blir kul!

Jag och Elia funderar på att åka till Mullsjö. Återkommer med mer information kring det i så fall. Möjlighet till samåkning finns i så fall. Roligt om vi blir ett gäng som åker!

All Star Nights
Tillsammans med tre kyrkor bjuder vi in till All Star Nights!

Det här är kvällar med rejäl All Star-känsla, där vi har turnering, ASW Night och Golden Goal, helt enkelt en koncentrerad dos av vad vi upplever på lägret. Flera coacher från lägret kommer vara där och det kommer vara andra ungdomar från kyrkornas ungdomsgrupper där de särskilt bjuder in ASW-deltagare.

Under hösten kör vi de här tre kvällarna:

30 september 19.00–22.30 i Allianskyrkan Aneby
28 oktober oktober 19.30–23.00 i Pingst Jönköping
25 november 19.30 i Fjällstugan Jönköping

Ingen anmälan krävs och man är välkommen på så många kvällar man vill, på alla eller de som är nära där ni bor!

All Star Game
Tillsammans med vår samarbetspartner Mullsjö AIS bjuder vi in till All Star Game!

Alla deltagare och anhöriga är varmt välkomna på SSL-matchen mellan Mullsjö och Växjö 15 oktober i Nyhemshallen. Matchen börjar 15.30 men vi startar med pre-game tillsammans redan 14.30. Då blir det fika och möten med Mullsjös spelare Alfred Sandström och Simon Möller som även var med som coacher på All Star Week samt huvudtränaren Johan Kihlblom. Efter matchen kommer vi ta kort tillsammans med Alfred och Simon.

Dagen är helt gratis för alla All Star Week-deltagare som kommer i årets gröna lägertröja. Mullsjö är generösa och bjuder även anhöriga till ett förmånligt pris, 30 kr för de som är 7–16 år och 60 kr för äldre. I priset ingår fika och matchbiljett. Intervjuerna med spelare och tränare är endast för deltagare. Betalning sker till Mullsjö AIS på plats.

Anmälan för både deltagare och anhöriga sker på vår hemsida via länken nedan. Sista anmälningsdag är 12 oktober. Alla som anmäler sig senast 8 oktober är med i utlottningen av en Oxdogklubba signerad av Mullsjö AIS landslagsspelare Sebastian Palmqvist!

Hoppas vi ses där. Varmt välkommen på All Star Game önskar vi och Mullsjö AIS!

Länk till anmälan: https://allstarmission.se/verksamhet/game/


Med vänliga hälsningar

/Kalle & Claes
