Ungdomssektionsmöte 2023-11-16 
Närvarande: Erik Lindstrand, Joakim Forsberg, Tina Arvåsen, Christian Svensson, Martin Fransson, Martin Forsberg, Andreas Johansson, Daniel Fransson, Rickard Thorin, Erik Nilsson, Johan Råsberg, Martin Fritzin, Daniel Andelius, Jessica Hörlenius, Alexandra Boo, David Kallfors, Johan Löfqvist, Filip Bremer, Elin Svensson. 

Subventionerad träningsavgift för ledarnas barn. 
Styrelsen har beslutat att ledarnas barn inte ska betala någon träningsavgift från och med 2024. Detta gäller det barn (barnen vid tvillingar) som föräldern är tränare för. Om ledaren har andra barn i andra lag ska träningsavgift för dem betalas. För att räknas som ledare ska man vara registrerad som ledare i laget.se och skicka in utdrag ifrån belastningsregistret. Både ledare och spelare ska vara medlemmar i klubben. 

Ansvarsområde 
För att driva ungdomsfotbollen behövs det att fler hjälps åt och att en organisation runt ansvarsområdena arbetas fram. 

Budgetarbete ska påbörjas inom kort
Tränarna ska skicka in budget till Joakim Forsberg senast 15 januari. 
Cuper 
Domaravgift
Övrig till budget: bollar, västar

Cuper
P10 och P11 kommer att anordna Länsförsäkringars cup i år. Den kommer att äga rum vecka 15, lördagen den 13/4 och söndag den 14/4.

Ungdomssektionen ansvarar för kiosken till MediaSpjuth cup den 26-28:e januari.
Alla äldre lag i ungdomssektionen ASK/BIK hjälps åt och tar hand om kiosken. 

Tränare/vuxen ska vara kvar tills sista spelaren lämnar omklädningsrummet
När lagen nyttjar omklädningsrummen skall en ledare/vuxen vara kvar tills sista spelare lämnar omklädningsrummet. 

Rörigt runt match
Uppmuntra alla att skapa en god stämning på våra matcher. Publik ska heja på ett positivt sätt med ett vårdat språk. 

Konstgräshallen
Linjerna är nu målade så att 7-manna och 9-manna målen får plats i konstgräshallen. David kommer att se till att det finns nät både på 7-manna och 9-manna målen. 

Samsyn Småland
På förekommen anledning vill vi från styrelsens sida påminna om att vi inom Aneby SK ser positivt på ett varierande idrottande bland ungdomar upp till 16 års ålder ( slutet på årskurs 9).

Kort beskrivet är det att olika sporter har olika högsäsong och att vi måste ha en samsyn mellan träningarna. Detta beskrivs i detalj i dokument som återfinns under https://www.laget.se/AnebySK-Ungdom/Document där det ligger ett dokument med namn "Folder Samsyn Småland"

Utöver samsyn mellan de idrotter som bedrivs i Aneby SK's regi har vi även från styrelsens sida beslutat att samsyn råder med SOK Aneby för barn/ungdomar. T.ex. en tjej eller kille som har fotbolls- eller innebandyträning på tisdag och torsdag som sammanfaller med orienterings- eller skidträning på torsdagen. Då skall träningen som bedrivs i SOK Anebys regi inte påverka spelarens träningsstatistik negativt när det sedan skall tas ut lag.

Notera: Någon toppning av ungdomslags i innebandy/fotboll skall inte förekomma för ungdomar utan vilka som spelar match är något som baseras på träningsnärvaro möjligtvis i kombination med någon gruppindelning om det är många spelare i truppen.
Byta begagnade fotbollskor på ASK. 
Förslag finns att man ska kunna byta fotbollskor på ASK. Lämna in bättre begagnade fotbollsskor och ta ut ett par ”nya”. Ledarna kommer att ha åtkomsten till den plats fotbollskorna kommer att förvaras.

Lotter 
Folkspel har ny lott på gång. Det är en digitallott med ett månadsabonnemang på 160 kr/månad och då går 50 kr till föreningen (25 kr till ungdomssektionen och 25 kr till huvudkassan). Det kommer skickas ut en länk. Mer information kommer att komma. 

Martin Fransson kallar till nästa möte med fokus på att ungdomssektionen ansvarar för kiosken till MediaSpjuth cup den 26-28:e januari.


// Tina Arvåsen 
