Hej alla ABK-föräldrar!

Vi i styrelsen vill börja med ett stort tack till föreningens alla ledare, tränare och andra engagerade. Utan dessa frivilliga insatser så blir det inga roliga och utvecklande aktiviteter för våra barn i ABK’s basket, hockey och skidor!
Inte att förglömma är de insatser som gjorts av spårjouren för byns skidspår och de som under vintern skottat och spolat isen på uterinken. Både skidspår och isen har varit flitigt använda av unga och gamla i Sörbyarna. 
När nu sommaren närmar sig så pågår också planeringen för årets Bilbingosäsong för fullt. Upplägget för bilbingon kommer att bli ungefär som tidigare år, vi har ett populärt och välfungerande arrangemang. Bilbingon spelas på måndagar och kommer att starta måndagen den 26 juni. Detta år planerar vi för åtta tillfällen (istället för sju som förra året). Anledningen är att kostnaderna i föreningen ökar samtidigt som intäkterna inte gör det. För att inte behöva höja avgifterna för de aktiva barnen så satsar vi därför på en speldag till under sommaren. En bra speldag kan innebära mer än 50 000 kr i vinst.
Vi har en projektgrupp som driver planeringen och kommer att ha huvudansvaret för bilbingon. Gruppen kommer dock att behöva stöd från er föräldrar under sommaren och precis som tidigare så ska föräldrar till alla barn som varit aktiva under säsongen arbeta under minst en spelkväll.  
Eftersom vi utökar med en speldag till så innebär det att några föräldrar kan behöva ställa upp två gånger istället för en. Vi hoppas på förståelse för detta och de som frivilligt känner att de gärna ställer upp extra för våra barn, ungdomar och föreningen kan gärna höra av sig till abk@antnasbk.com.
Bemanningslistorna kommer att skickas ut senare under maj, förhoppningsvis runt Kristihimmelfärdshelgen så att ni har möjlighet att i god tid byta med andra föräldrar om er tilldelade tid inte passar.
Vi hoppas på en skön och solig sommar så syns vi på bilbingon!
Hälsningar
Styrelsen genom ordförande Anders Öhlund
Sponsring
Till Bilbingon så söker vi sponsorer. Både de som kan sponsra vinster till lotterier (1-2 lite bättre vinster per kväll är vår tanke). Men framförallt de som vill vara “kvällens huvudsponsor” där man får reklamplats i vår annons, möjlighet att demonstrera produkter och omnämnanden under kvällen. Låter det intressant så maila till abk@antnasbk.com så kontaktar vi er!
