Styrelsemöte Arvidsjaur MG Hockey 
171206

Närvarande: Ulrika Wikberg, Malin Vennberg, Rickard Jonsson, Ken Lundqvist, Linda Grundström

Genomgång av föregående mötesprotokoll.

1.  Granbergsbuss
Vi diskuterar kring självriskskostnaden vid skador på bussen.  Vi beslutar att fortsätta att anlita både busschaufför och ideell förare med yrkesutbildning som tidigare år. Vi diskuterar även att budgetera en pott för att täcka självriskskostnader till det kommande året.  Vi behåller vår budget för busspeng tillsvidare. 

2. Juldagsmatchen
Domare är ordnad och spelare är inbjudna. 
TKH- spelar uppvisningsmatch, Ulrika pratar med deras lagledare
U10- 2 st entré, samt städning 4-5 st
U12- 4st glögg, puckkastning och lotteri
U14- 4 st kiosk
A-laget- Sek
Ismaskin- Ken och Rickard
Annonsering- Ulrika


3. Bredband
Glenn är kontaktad återigen utan resultat. Ulrika kontaktar honom igen, nu börjar tiden rinna ut då våra nuvarande abonnemang snart löper ut. 

4. Låneutrustning
Vi har fått allt som är beställt.  Vi har två utrustningar kvar att hyra ut. Dessa kompletteras upp så de blir kompletta.  Vi kommer inte att köpa in fler detta år om inte de ytterligare bidrag som är sökt. Vi har när detta är gjort totalt 17 låneutrustningar varav 15 är uthyrda.

5. Utbildning 
Ulrika har tagit kontakt med Sisu om en tilltänkt utbildare för en utbildning i kost och hälsa.  Vi kommer att informera mer om detta när datum är satt. 

Temadagen är bokad till den 16/12 mellan 10- 15:30 på Medan. Vi arbetar med föreningens värdegrund och försöker ta fram en röd tråd i föreningens utbildning för våra hockeyspelare. 
Denna utbildning är riktad till tränare, lagledare och andra aktiva i föreningen. 
Catering är beställd och bekostas av föreningen. 



6. Sunda
Varorna är förpackade lagvis på pall.  Anna och Ken sorterar detta under fredag. Under vecka 50 kommer tider att meddelas för hämtning. 


7. Ekonomi
Vi går igenom det ekonomiska läget för att diskutera vår budget.  

8.  Försäljning
Vi kommer att byta ut Sunda mot annan försäljning.  Vi undersöker detta under de närmaste styrelsemötena vilken produkt vi ska sälja. Tips mottages tacksamt.
[bookmark: _GoBack]
Övriga frågor
Vi diskuterar kring fortsatt arbete för god laganda inom lagen och hur vi ska förbättra ideellt engagemang hos våra medlemmar. 
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