


INSTRUKTION FRIVILLIG-CAFÉ ASKIMS IK
[bookmark: _Hlk97557472]Lagen ansvarar lagen själva för café-verksamhet i samband med egen träning eller hemmamatch och försäljningsintäkterna går till det egna laget. Försäljning sker först och främst vid planerna. Askims IKs prislista ska följas - OBS att prislistan har uppdaterats maj-25! Föreningen bidrar med kaffe/te, muggar, servetter och socker. Övriga inköp görs av lagen själva. Förslag på upplägg: 

1. Skapa QR-kod
· Lagets caféansvariga eller kassör skapar QR-kod via digitala lagkassan och printar samt laminerar denna, samt printar prislistan och laminerar den (finns i vänsterspalten ”Mer” - på ”För oss i Askims IK” – flik ”Caféverksamhet”). 
· Det är jätteviktigt att ni använder er egen QR-kod och inte föreningens. Pengar som swishas till föreningen betalas inte tillbaka till lagen.

2. Köp in varor/Baka
· Mjölk till kaffet
· Baka (utan nötter och mandlar)

3. Prislistan
· Korrigera befintlig lista (ppt) om ni tänkt sälja mer än redan listat. Ändra inga priser. Om ni önskar sälja mer än vad som finns i prislistan är det ok att lägga till.

4. Nycklar till Klubbstuga och försäljningsställe
· I bollförråden finns det egna lagets förråd av varor (läsk/kexchoklad/småkakor etc). Plocka med de varor som förväntas säljas och bär med er till caféboden där ni ska stå. Nyckelbricka till klubbstugan och cafébodar/container och bollförråd har tränarna. Samma nyckel till alla. Se till att låna tränarens nyckel under hela passet så att ni inte blir utelåsta. Klubbhuset ska vara låst om ingen är där. Kom ihåg att lämna tillbaka nycklarna till tränarna.
· I bollförrådet ska det finnas laminerad prislista och QR-kod för betalning till lagkassan. Ta med dessa samt tejp och sätt upp vid caféet. 

5. Försäljningstillfället
· Börja med 1 kanna kaffe. Kaffe och filter finns i lådorna under bryggaren. Glöm inte trycka på timern för att få ström till maskinen. Kommer du som pass nr 2 efter andra som redan haft café så stäm av med dem hur mycket mer kaffe som behöver bryggas. 
· I köket finns pappersmuggar, servetter, skedar/rör-pinnar, socker och te. 
· I köket finns även tejp, handsprit, våtservetter samt disktrasa att torka av före och efter.
· Ta fram stolar och bord till caféet ur boden/containern. 

6. Efter passet
· Torka av, ställ in bord och stolar om det använts och lås.
· Om ni ställer in överblivet i kylen se till att märka det med lagets namn och dagens datum. 
· Ställ tillbaka det som ej sålts i lagets bollförråd. 
· Lämna tillbaka nycklarna till ledarna.
Tänk på att vara noga med hygien vid mat/café-hantering. 
Lycka till med försäljningen!
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