Verksamhetsberättelse TEAM SNOWBOARD

Säsongen 2023/24
Den här säsongen provade vi att starta några veckor före Jul. Planen var att göra lite förberedande övningar med Snowboard inomhus men ganska snart gick dom flesta ut och tränade på dom små snöhögar som fanns. 
Det var inte så många som kom på dessa veckor, mycket beroende på att flera var på skidläger men av de som hade möjlighet och kom var det uppskattat.

Lite statistik. Vi hade 12 inskrivna varav en var med på samtliga tillfällen, tre stycken missade bara ett tillfälle. Ett snitt på de 13 träningstillfällen, inkl avslutningen, var 8,69 aktiva vilket var mycket bra!
Liksom tidigare säsonger hade vi väldigt olika kunskapsnivåer och anpassade övningarna efter det. Utvecklingen var också som tidigare mycket hög hos alla.
Säsongens avslutning gjorde vi med en ”Differens Hinderslalom” med lite olika svårighetsgrader så att alla kunde delta och hamburgare därefter. Det enda tråkiga var att tidtagningen fick skötas via komradio eftersom, troligtvis, utrustningen inte var laddad. 
Vinnare i år blev samma som förra säsongen med en ännu bättre tid, trotts ett misstag i första åket. I andra åket stannade han lite före mållinjen och åkte sedan över med en differens på otroliga 0,24 sekunder.
Det stora hoppet nedanför underbacken var precis som vi ville ha det. Lätt så att nästan vem som helst kunde åka över det, men samtidigt så avancerat att en duktig åkare kunde göra många olika trick. Dessutom kompletterades denna säsong med flera ”mindre” hopp på olika ställen i backen. Härligt! Flera stora + till de som byggde dessa.

Summan av säsongen är att vi hade väldigt roligt och lärde oss mycket, både vi ledare och dom aktiva.

Vi ser fram emot kommande vinter och hoppas på massor med snö.

Stefan Stålberg, Stefan Glassér, Anders Bengtsson

