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Föredragningslista Axbergs IF:s årsmöte 5 mars 2023

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
2. Är mötet utlyst enligt stadgarna.
3. Fastställande av föredragningslista.
4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
5. Val av protokolljusterare och rösträknare.
6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året.
7. Föreningens förvaltningsberättelse (balans -och resultaträkning) för det senaste    verksamhetsåret.
8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhetsåret.
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen omfattar.
10. Fastställande av medlemsavgifter 2024.
11. Fastställande av föreningsstyrelsens verksamhetsplan för år 2023.
12. Val av 
Föreningens ordförande för en tid av ett (1) år
Tre (3) ledamöter i föreningsstyrelsen för en tid av två (2) år
    Två (2) revisorer samt en suppleant för en tid av ett (1) år. I detta val får styrelsen inte       delta.
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
14. Övriga frågor. 










Verksamhetsberättelse Axbergs IF 2022

Styrelsemedlemmar. Föreningsstyrelsen har under det gångna året bestått av Annelie Green ordförande, Cathrine Töndel kassör, Evelinn Sten sekreterare samt, Ludvig Forsberg, Henrik Håkansson, Marcus Titus och Per Ekmark som alla fyra varit ledamöter.
 
Styrelsen har under året haft 8 protokollförda sammanträden.

Skötsel och anläggning. Lennart Romell och Bengt-Arne Heimer har under året varit behjälpliga kring Dyltavallen med bland annat gräsklippning, kritning av fotbollsplaner mm. Andra engagerade medlemmar har också hjälpt till i arbetet med skötseln av anläggningen

Medlemmar. Föreningens medlemsantal har under året uppgått till ca 353 stycken varav 91 st var mellan 1-20år.

Cathrine Töndel har ansvarat för uthyrning av idrottspaviljongen. Annelie Green har under året hanterat LOK-ansökningar och medlemsregister i laget.se.

Vintergruppen, som består av några frivilliga medlemmar under ledning av Mikael Börjeskog, har under 2022 dragit skidspår på fotbollsplanen och spolat skridskobanan.

Midsommar Föreningens traditionsenliga midsommarfirande genomfördes. 

Valborgsmässofirande. Föreningens traditionsenliga Valborgsmässofirande genomfördes

Ungdomsgården. Ungdomsgården hade öppet en gång i månaden under både vår och höst.

Herrfotbollen 2022  Axbergs IF spelat i Div 7 norra i Örebro län. Målsättningen var att gå upp till division 6 som laget åkte ur föregående år. Huvudtränare Christian Blomquist och assisterande Ole Herud anställdes inför säsongen. Efter sommaren föll tränarna bort på grund av att Christians andra tränaruppdrag tog för mycket tid. Denna målsättning nåddes då inte av flera olika anledningar. Bland annat studentfiranden, skador, bortfall av tränare samt dålig träningsnärvaro. Dock lyckades man knipa en 5e plats med 7 vinster 4 kryss och 7 förluster. När Christian och Ole föll bort så tog lagledare Mikael Wiberg, Magnus Eriksson samt spelare Simon Franzzon över som tränare för att rädda upp andra halvan av säsongen.

 Ekonomiskt höll fotbollen sig på ett litet plusresultat. Rallyverksamheten bedrevs under hösten och tack vare sammanslagningen med Hovsta lyckades vi landa ett serveringsjobb igen i Kvinnersta vilket gav ett rejält plus i klubbkassan. Axberg tackar också sina generösa sponsorer (syns på laget.se/axbergsif och på våra kläder) som bidrar ekonomiskt och gör det möjligt att utveckla verksamheten.

Discgolfen Under vintern, våren och försommaren har flera frivilliga röjt sly, plockat pinnar, klippt gräs och sågat ner träd, byggt tee, burit och placerat tee för att kunna förklara att banan stod "klar" 12/7. Vi satte ett mål att 1000 rundor skulle göras på Udisc (app för discgolf) under 2022, vilket vi lyckades med. I september började vi med Tisdagsdisc där vi spelade tävling varje tisdag. 27 personer deltog under någon av tisdagarna. När mörkret börja lägga sig över Ölmbrotorp byttes Tisdagsdisc till Kvällsdisc som fortfarande spelas varje tisdag. 2023 Framtidsplaner är att gå med i svenska frisbeesportförbundet. Ha invigning för banan våren 2023 Börja med barn och ungdomsaktivitet Anordna tävling med inriktning på dam deltagare.



Tomten i skogen. Tomten i skogen arrangerades i ett skogen vid Dyltavallen, byns alla barn kunde träffa tomten och få ett paket. Det bjöds på pepparkakor och glögg.

Tipspromenad har under året regelbundet genomförts på söndagar. 

50/50-lotteri med månadsdragningar har gett föreningen välbehövliga intäkter, liksom försäljning av bingolotter och sverigelotter. 50/50-lotterna har även sponsrats av med extravinster av olika företag vilket vi ödmjukt tackar för.

Information Föreningens medlemmar informeras primärt via Facebook och laget.se. I särskilda fall används byns anslagstavlor och i vissa fall även direktutskick i brevlådorna. 

Jord har funnits till försäljning utanför klubblokalen


Verksamhetsåret 2022 är till ända. Återigen har ett år passerat och föreningsstyrelsen vill rikta ett stort och hjärtligt tack till alla engagerade ledare och föräldrar som gjort vår verksamhet möjlig. Ett stort tack riktas även till alla andra som på olika sätt bidragit till att utveckla föreningen och uppfylla vår målsättning – att i första hand ge våra barn och ungdomar möjlighet till en positiv fritidssysselsättning.


Styrelsen konstaterar att Axbergs IF i år visar på ett positivt ekonomiskt resultat.



Verksamhetsplan 2023 Axbergs IF:s föreningsstyrelse

Föreningsstyrelsen har till uppgift att vara samordnare av föreningens verksamhet samt ha det övergripande ekonomiska ansvaret för aktiviteterna som bedrivs inom föreningen. Styrelsen ska vara en samarbetspartner i frågor där aktivitetsledarna vill ha stöd och ett informationsutbyte skall ske kontinuerligt. Styrelsen kan dessutom, när den finner påkallat för att uppnå föreningens mål och inriktning, gå in i respektive verksamhet och vidta de åtgärder som styrelsen finner nödvändiga.

Föreningen skall arbeta för att framhålla idrottsföreningarnas stora samhällsengagemang gentemot politiker för att få dem att främja bidrag till föreningarna då dessa kan ses som en investering inför framtiden i den naturliga fostran av ungdomar som idrottsföreningarna står för och där jämställdheten är en naturlig del i arbetet.

Föreningen kommer under året sträva efter att erbjuda så mycket aktiviteter som möjligt för barn och ungdomar samt bibehålla det som erbjuds idag. Förutsättningen för detta är att medlemmar engagerar sig som aktivitetsledare och även att styrelsen kan ge stöd på olika sätt för att starta upp nya aktiviteter, t.ex. ekonomiskt stöd och utbildningar. Genom ett aktivt arbete och engagemang av styrelsen, medlemmarna och i de etablerade arbetsgrupperna inom föreningen kan detta uppnås.

Den målsättning vi har är att fortsatt erbjuda de traditionella firandena kring Valborg, Midsommar och Tomten i skogen. Detta gäller ungdomsgården där målet är att ha öppet en gång i månaden


Herrfotbollen lyckades inte nå division 6 då man slutade på en 5e plats 2022. Alla inom sektionen är överens om att målsättningen är att ta sig tillbaka till division 6 när säsongen 2023 är slut. Vi kunde under hösten 2022 presentera en tränartrojka med huvudtränare Robin Röymo och spelande assisterande Elias Björk. En ung duo som är supertaggade att ta Axberg mot nya höjder. Carl Pettersson och samtliga i planeringsgruppen (Tamer, Ludvig, Mattias och Roger) kommer stötta upp kring laget för att allt ska flyta på. Inför säsongen 2023 så har arbetsgrupper lanserats där tanken är att försöka sprida ut arbetet kring klubben. Det kan vara allt från att fixa material till att tvätta kläder. Truppen idag är knappt 30 spelare, där det fortfarande är några nya spelare på ingång. Spelarna som inkommit håller en högre nivå än div 7 vilket gör oss hoppfulla om att knipa en topplacering. Stämningen i laget är fortsatt god och något vi värnar om.

Verksamhetsåret 2023 kommer styrelsen sträva efter ännu ett år med positivt ekonomiskt resultat. 
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