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Föredragningslista Axbergs IF:s årsmöte 24 januari 2021

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
2. Är mötet utlyst enligt stadgarna.
3. Fastställande av föredragningslista.
4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
5. Val av protokolljusterare och rösträknare.
6. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året.
7. Föreningens förvaltningsberättelse (balans -och resultaträkning) för det senaste    verksamhetsåret.
8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhetsåret.
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen omfattar.
10. Fastställande av medlemsavgifter 2020 och 2021.
11. Fastställande av föreningsstyrelsens verksamhetsplan för år 2021.
12. Val av 
Föreningens ordförande för en tid av ett (1) år
Tre (3) ledamöter i föreningsstyrelsen för en tid av två (2) år
En (1) ledamot i föreningsstyrelsen för en tid av ett (1) år 
Två (2) revisorer samt en suppleant för en tid av ett (1) år. I detta val får styrelsen inte delta.
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
14. Övriga frågor. 










Verksamhetsberättelse Axbergs IF 2020

Styrelsemedlemmar. Föreningsstyrelsen har under det gångna året bestått av Emelie Larsson Wallin ordförande, Cathrine Töndel kassör, Linn Sten sekreterare samt Mikael Börjeskog, Karolin Asp, Roy Tärnler och Mattias Berg som alla fyra varit ledamöter.
 
Styrelsen har under året haft 7 protokollförda sammanträden.

Skötsel och anläggning. Lennart Romell och Bengt-Arne Heimer har under året varit behjälpliga kring Dyltavallen med bland annat gräsklippning, kritning av fotbollsplaner mm. 

Medlemmar. Föreningens medlemsantal har under året uppgått till 612 stycken varav 206 st var mellan 1-20år.

Cathrine Töndel har ansvarat för uthyrning av idrottspaviljongen. Fredrik Waldenlöv har under året hanterat LOK-ansökningar och medlemsregister i laget.se.

Vintergruppen, som består av några frivilliga medlemmar under ledning av Mikael Börjeskog, har under 2020 dragit skidspår på fotbollsplanen och spolat skridskobanan.

Midsommar. På grund av covid-19 kunde föreningens traditionsenliga midsommarfirande tyvärr inte genomföras. 

Valborgsmässofirande. Även valborgsmässofirandet fick ställas in pga covid-19.

Ungdomsgården. Gården hade öppet i början av året. Gården beviljades bidrag från landsbyggsnämnden på 7000kr för att utveckla sin verksamhet för bygdens barn och ungdomar. Det köptes in ett airhockey-bord, filmer samt ett Playstation 4 med blandade spel. Verksamheten utvecklades även genom att börja erbjuda fler aktiviteter, innan corona slog till med full kraft hann vi med ett besök på Prison Island med ett 20-tal barn.    

Herrfotbollen 2020 har Axberg spelat i Div 6. Målsättningen var att hänga kvar och bromsa fallet från div.5. Corona gjorde säsongen svår eftersom serien inte startade förens efter sommaren och det blev endast enkelmöten. Axberg fick kvalspela för att hänga kvar men lyckades med bedriften att vinna sin kvalgrupp och målet att hänga kvar i div. 6 klarades.

Johan Norlén har varit tränare tillsammans med Josef Jamshidi.

Seniorlaget har trots en konstig säsong där alla jobben ställdes in lyckats gå plus under året. Detta har mest berott på att man lyckats hålla nere utgifterna då mer än hälften av alla matcher inte blev av.

Herrfotbollen tackar våra generösa sponsorer (syns på laget.se/axbergsif och på våra kläder) som gör det möjligt att utveckla verksamheten och inte minst ekonomin.

Barnfotboll P/F 09/08: Barnlaget drivs gemensamt mellan Ervalla SK och Axbergs IF. Man har under utesäsongen tränat två dagar i veckan, och under innesäsongen en dag i veckan. Laget deltog under våren och hösten i ett corona-anpassat poolspel som innebar att endast två lag möttes per gång. Tyvärr fick laget i november 2020 ställa in årets sista träningar pga hårdare restriktioner utifrån corona. Ledare har varit Jonas Hedlund, Erik Lindvall och Carl de Verdier från Axbergs IF.
P/F -11/12: Laget tränade två gånger i veckan under utesäsongen och en gång i veckan under innesäsongen. Laget fick tyvärr tidigt under utesäsongen på våren lägga ner sin verksamhet då barnantalet i laget sjunkit. Ledare har varit Roy Tärnler, Micke Börjeskog,  och Fredrik Call.
P/F -13/14: Laget tränade en gång i veckan både ute -och innesäsongen under ledning av Roger Mårtensson, Linus Wiss och Mathias Edberg. Tyvärr fick laget i november 2020 ställa in årets sista träningar pga hårdare restriktioner utifrån corona.
  
Motionsspåret Under året tog kommunen ner en del av elljusstolparna i spåret. Det finns i dagsläget inga planer från kommunens sida att sätta upp nya stolpar. Föreningen har under året haft kontakt med kommunen samt genomfört en digital namninsamling i syfte att få kommunen att förstå vikten av ny belysning. Återkopplingen från kommunen har varit att ekonomin inte finns till det. 

Barngymnastik för barn i yngre åldrar har under 2020 funnits varannan lördag under ledning av Sofie Ekmark, Malin Sandgren, Marie Karlsson och Cecilia Lundmark. Alla barn är välkomna från 1 års ålder en gång varannan vecka. Tyvärr fick gruppem i november 2020 ställa in årets sista träningar pga hårdare restriktioner utifrån corona.

Bollkul som startade hösten 2019 fortsatte till mars månad 2020. Ledarna Micke Börjeskog och Fredrik Call hade som målsättning starta en aktivitet som kunde locka många barn i olika åldrar. Alla barn i skolåldern kunde delta och vid varje tillfälle var det mellan 20-25 barn. Barnen fick prova olika bollsporter, friidrott och leka lekar. 

Tomten i skogen. Tomten kom i år åkandes med häst och vagn runt om i byn. Tidigare år har alla samlats i ett skogsbryn vid Dyltavallen men utifrån de restriktioner som fanns utifrån corona ställde vi inte in utan vi ställde om. Tomten åkte genom hela Ölmbrotorp och byns alla barn kunde träffa tomten och hålla på den sociala distanseringen. 

Lunchpromenader. Under hösten startades det upp lunchpromenader i motionsspåret. Utifrån den stora mängd människor som har arbetat hemifrån under detta år tänkte vi att detta kunde vara ett trevlig inslag i vardagen.

Information Föreningens medlemmar informeras primärt via Facebook och laget.se. I särskilda fall används byns anslagstavlor och i vissa fall även direktutskick i brevlådorna. 


Verksamhetsåret 2020 är till ända. Återigen har ett år passerat och föreningsstyrelsen vill rikta ett stort och hjärtligt tack till alla engagerade ledare och föräldrar som gjort vår verksamhet möjlig. Ett stort tack riktas även till alla andra som på olika sätt bidragit till att utveckla föreningen och uppfylla vår målsättning – att i första hand ge våra barn och ungdomar möjlighet till en positiv fritidssysselsättning.

Detta år har inte varit som något år tidigare och vi som förening har mött stora utmaningar i hur man bedriver idrott och anordnar andra aktiviteter för våra medlemmar samtidigt som världen befinner sig mitt i en pandemi. Vi kan ändå konstatera att våra barn och ungdomar har under året i stort sätt kunnat fortsätta med sina idrottsaktiviteter nästan hela året. Detta är någonting som tycker är väldigt viktigt och glada över. 

Styrelsen konstaterar att Axbergs IF i år visar på ett positivt ekonomiskt resultat.


Verksamhetsplan 2021 Axbergs IF:s föreningsstyrelse

Föreningsstyrelsen har till uppgift att vara samordnare av föreningens verksamhet samt ha det övergripande ekonomiska ansvaret för aktiviteterna som bedrivs inom föreningen. Styrelsen ska vara en samarbetspartner i frågor där aktivitetsledarna vill ha stöd och ett informationsutbyte skall ske kontinuerligt. Styrelsen kan dessutom, när den finner påkallat för att uppnå föreningens mål och inriktning, gå in i respektive verksamhet och vidta de åtgärder som styrelsen finner nödvändiga.

Föreningen skall arbeta för att framhålla idrottsföreningarnas stora samhällsengagemang gentemot politiker för att få dem att främja bidrag till föreningarna då dessa kan ses som en investering inför framtiden i den naturliga fostran av ungdomar som idrottsföreningarna står för och där jämställdheten är en naturlig del i arbetet.

Föreningen kommer under året sträva efter att erbjuda så mycket aktiviteter som möjligt för barn och ungdomar samt bibehålla det som erbjuds idag. Förutsättningen för detta är att medlemmar engagerar sig som aktivitetsledare och även att styrelsen kan ge stöd på olika sätt för att starta upp nya aktiviteter, t.ex. ekonomiskt stöd och utbildningar. Genom ett aktivt arbete och engagemang av styrelsen, medlemmarna och i de etablerade arbetsgrupperna inom föreningen kan detta uppnås.

Den målsättning vi har är att erbjuda de traditionella firandena kring Valborg, Midsommar och Tomten i skogen om corona tillåter det. Samma förutsättningar gäller ungdomsgården där målet är att ha öppet var tredje fredag. 

Andra året i division 6 kommer att bli ett tufft år för vårt seniorlag med tanke på att vi har en relativt tunn trupp i dagsläget. Vår målsättning är att bli ett stabilt mittenlag. 

Vi fortsätter med Johan Norlén som huvudtränare men har tagit in Niclas Larsson som assisterande tränare till årets säsong. Niclas har varit spelare tidigare men har ett tränardriv som kommer vara bra för Axbergs seniorlag och underlätta för Johan.

Inför säsongen har vi några spelare som slutar att spela och ett par som bytt klubb. Truppen idag är runt 20 spelare. Stämningen i laget är god. 
Vi har en bra ekonomi tack vare alla jobben som spelarna ställde upp på 2019.

Vi tackar alla sponsorer, publik och de som jobbat för att vi som en klubb på landsbygden fortfarande har fotboll kvar på agendan.

Verksamhetsåret 2021 kommer styrelsen sträva efter ännu ett år med positivt ekonomiskt resultat. 
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