Sharkie lär sig säga förlåt		2024-11-30

Det var en solig dag i havet, och hajen Sharkie var bubblande glad. Idag skulle han gå handbollsträning igen.

När Sharkie kom till träningen hälsade tränaren alla välkomna. Där var många nya ansikten: Milan, en snabb liten clownfisk, och Ines, en sjöhäst som var jätteduktig på att passa bollen. Sharkie kände sig lite nervös först, men snart började de alla leka och skratta tillsammans.

“Wow, vad kul det här är!” tänkte Sharkie när han fick tag i bollen och passade den till Ines.

Men så hände något. Under en övning råkade Milan ta bollen precis innan Sharkie skulle skjuta. Sharkie kände hur en konstig känsla bubblade upp inuti honom. Han blev arg!

“Det var min tur!” ropade Sharkie och puttade Milan åt sidan. När Ines försökte säga något blev Sharkie ännu mer irriterad och råkade putta även henne. Alla stannade upp och såg på Sharkie med stora ögon.

“Sharkie, kom och sätt dig här på bänken en stund,” sa tränaren lugnt. Sharkie kände sig både arg och ledsen. Han ville ju inte göra sina nya vänner ledsna.

Efter en stund på bänken började Sharkie känna sig lugnare. Han såg hur Milan och Ines fortfarande spelade och hade kul. Sharkie gick fram till dem.

“Förlåt att jag puttade er,” sa Sharkie och såg ner i golvet. “Jag blev så arg, men jag borde inte ha gjort så.”

Milan log. “Det är okej, Sharkie. Alla blir arga ibland.”
“Ja,” sa Ines. “Det viktigaste är att vi försöker vara snälla och hjälpsamma mot varandra.”

Sharkie kände sig lättad och log stort. “Tack, ni är verkligen bra vänner.”

När träningen fortsatte kände Sharkie sig glad igen. Han passade bollen till Ines, och hon gjorde mål. Alla jublade! “Bra pass, Sharkie!” ropade Milan.

När träningen var slut simmade Sharkie hem med ett leende. Han hade lärt sig något viktigt idag: det är okej att bli arg ibland, men det är ännu viktigare att säga förlåt och vara en bra kompis.

Och från den dagen var Sharkie känd som en av de bästa lagkamraterna på plan.”
