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Det var en solig morgon vid havet, och hajen Sharkie var redo för en rolig dag med sitt lag. Sharkie var känd som lagets bästa kompis, alltid glad och hjälpsam.

Idag var det dags för en speciell träning. När Sharkie och hans vän Louis kom till samlingen såg de två nya ansikten: Claudia, en liten fisk, och Anso, en sköldpadda. De stod lite blygt bakom gruppen. Tränaren samlade laget och sa: ”Idag har vi fått två nya lagkamrater. Välkomna!” Claudia och Anso vinkade bara försiktigt.

Sharkie märkte att de inte vågade göra en hi-five vid namnrunda. Kom, Louis,” viskade Sharkie. ”Vi måste få dem att känna sig välkomna!”

De sprang fram till Claudia och Anso. ”Hej! Jag är Sharkie, och det här är Louis. Vi kan visa vad vi brukar göra på träningarna!” Claudia och Anso log lite blygt men gick med på det.

”Vi börjar med att studsa bollen,” föreslog Louis och visade hur man gjorde. Claudia tappade bollen flera gånger, och Anso var rädd att trampa på sin boll. ”Ingen fara!” sa Sharkie och skrattade snällt. ”Jag tappade också bollen hela tiden när jag började. Prova igen!” Med Sharkies och Louis’ hjälp började Claudia och Anso känna sig bekväma.

Snart kom Maryam, en delfin, fram och föreslog att de skulle öva passningar. De bildade en cirkel och passade bollen mellan sig. I början var det svårt, men snart skrattade Claudia och Anso varje gång de lyckades med passningen.

Mot slutet av träningen hade de blivit mycket modigare. De sprang, passade och gjorde till och med hi-fives med hela laget!

Tränaren sa: ”Bra jobbat idag, och tack för att ni tog hand om de nya, Sharkie, Louis och Maryam.”

När alla gick hem viskade Sharkie stolt till Louis: ”Vi tar alltid hand om de nya!” Från den dagen kände Claudia och Anso sig som en del av laget.”
