
Sharkie och terminavslutningen			2024-12-21


Kommer ni ihåg Sharkie som älskade handboll mer än något annat och såg alltid fram emot träningarna med sina vänner?

Denna dag var det dags för den stora avslutningsträningen före jul. Den här gången skulle även föräldrarna vara med och spela, och Sharkie var ivrig att få lära sin förälder hur man spelar handboll.

Innan träningen drack Sharkie mycket julmust, hans favoritdryck under julen. När träningen började, kände han bubblorna i magen. Mitt under en passning råkade han rapa högt. Alla stannade upp för en sekund, men sedan började de skratta. Sharkie skrattade också och kände sig glad att han kunde sprida glädje, även om det var av misstag.

Under träningen visade Sharkie sin förälder hur man passar bollen och skjuter mål. De hade så roligt tillsammans, och föräldern lärde sig snabbt. De andra föräldrarna och barnen skrattade och hejade på varandra, särskilt när någon gjorde något tokigt eller oväntat.

Efter träningen samlades alla för att fika. Sharkie och hans vänner pratade om hur roligt det var att träna under hösten och hur mycket de skulle sakna handbollsträningarna under lovet.

När det var dags att gå hem, kramade Sharkie sina vänner och tränare. Han såg redan fram emot när julledigheten skulle vara över, så att han kunde träffa sina vänner igen på träningarna 2025. Med ett stort leende simmade han hemåt tillsammans med sin förälder, med hjärtat fullt av glädje och förväntan inför det nya året.

