Föräldramöte 200916
Denna gång var vi ca 10 föräldrar som samlades i Björkvallsskolans matsal.
Karin hälsade oss välkomna.
1. Jonas informerade om laget.se. 
Även spelarna kan ha egen inloggning till laget.se, de får då kallelse till matcher, ser kalendern och kan ha lite kontroll själva. Jonas lägger till spelaren om ni meddelar spelarens egna mailadress, det fungerar inte om man lägger in en förälders mailadress. Om ni föräldrar har problem med att se kalendern eller kommentera en nyhet så kan det vara så att ni måste slå ihop ett eller flera konton om ni exempelvis även har IRON på laget.se. Kontakta Jonas om ni behöver hjälp.
2. Seriespel, Blå resp Röd serie, med två lag. 
[bookmark: _GoBack]I år har vi anmält två lag i olika serier: röd och blå serie. Blå serie är samma serie som vi spelade förra året, i Röd serie så står målen på resultattavlan och redovisas, liksom assist och utvisningar. Genom att spela i olika serier kan vi individanpassa vilka spelare som spelar vilka matcher. Vår tanke är att alla spelare kommer att få spela i båda serierna, vi har alltså inget A- resp B-lag. Det kan bli så att nån spelar mer i nån serie men vi kommer att fördela så jämnt vi kan vid laguttagningarna. Samtidigt kommer vi att, till viss del, se till träningsfrekvens om vi står inför val. Målet är att 13 spelare + målvakt ska tas ut till varje match och att alla ska få spela lika många matcher över säsongen. Det kommer att innebära dubblering när vi vid ett par tillfällen har 2 el 3 matcher samma dag. Då är det målvakten som kommer att få första frågan om dubbling. Vi kommer även att spela mer med fasta positioner i år. Om du har frågor kring laguttagning, serier osv kontakta nån av tränarna!
3.  Matchkallelser
Meddela redan nu om ni vet att ni är bortresta eller upptagna nån helg. Kallelser till match kommer att gå ut 8-9 dagar innan match, dvs i slutet av veckan innan match och tränarna är tacksamma om ni svarar snabbt på en kallelse så dom har större chans att hinna rodda om och ev låna in nån spelare.
4. Ylva informerade om försäljningar under säsongen
I år kommer vi att stärka klubbkassan genom att sälja Bingolottos julkalender nu i höst och klubbrabatten i vår. Beroende på pandemin så har BBK en förhoppning om att kunna sälja korvkassar från Andersson o Tillman i vår också. Just nu så får inte AoT släppa in någon utifrån som packar kassar så om pandemin och rekommendationer fortsätter så måste vi fundera på om det går att lösa för BBK kan få ut all korv till Björklinge och packa själva men det kräver kyla och utrymme. BBK var den av alla föreningar som sålde överlägset flest kassar förra gången. 
Vi har just nu en väldigt stark lagkassa eftersom vi fick tillbaka nästan hela beloppet för den inställda Örebrocupen. Tränarna ska fråga tjejerna om vi ska anmäla nåt lag till Storvretacupen som kommer att spelas som vanligt men utan publik under 4-6 januari 2021. De kommer i år att vara garanterade 4 matcher och det kommer sedan att spelas A- och B-slutspel.
5. Övrigt
Avslutningsvis pratade vi om att tjejerna börjar bli stora! Vi märker som föräldrar att våra egna barn växer så det knakar och att humöret på vissa inte är lika ”stabilt”  Vi vill att alla tjejer ska fortsätta att tycka att innebandy är bäst, men vi vet att vi närmar oss en kritisk period då statistiken visar att många slutar med idrott. Om du märker att ditt barn tvekar på innebandyn är det bra för oss att veta så att vi inte blir tjatiga …  Om det är något annat som kan vara bra för oss att veta så att vi kan bemöta, och ta hand om, ditt barn på bästa sätt vill vi jättegärna veta det. Tips och trix kan vara värdefullt!

