Föräldramöte söndag 22 september för f0809
Vi var 15 st tränare ledare o föräldrar som samlades i omklädningsrummet kl 15.30 för ett möte medan våra tjejer tränade.
Anders hälsade alla välkomna och tog upp följande punkter:
· Om man tackar nej i en kallelse till match eller aktivitet så behöver man inte ange varför. Vi är inte intresserade av varför, så den rutan kan man hoppa över.
· Vi planerar att delta med ett lag i Storvretacupen som avgörs i Uppsala 4-6 januari 2020 samt ett lag i Örebrocupen som avgörs i trakterna runt Örebro 3-5 april. Vill man följa med som supporter så rekommenderas att man snarast bokar boende i Örebro för det blir snabbt fullbokat. Det vore kanske kul om vi föräldrar kan ha nån gemenskap under cupen, vi kan också genom BBK köpa supportertröjor att använda på matcher och cuper. Hör av er till Ylva om nån vill beställa sådan. 
· På måndagar tränar tjejerna kl 16.30 men då vi behöver bygga sarg innan så vill tränarna att tjejerna är på plats SENAST 16.15 så att träningen kommer igång 16.30. På onsdagar är det lag före oss i hallen så då bygger vi inte sarg men alla ska vara på plats kl 17.30 så att vi kan byta om o värma i korridoren och sedan vara redo att inta hallen kl 18.00
· Vi ser gärna att tjejerna duschar på plats efter träning/match för att bygga sammanhållning. Vi har dock förståelse för att det inte passar familjepusslet alla gånger.
· Då vi tränar på middagstid är det viktigt att alla har fått i sig något att äta innan träningen viktigt att tänka på extra mellis på måndagar kanske.
· Samling innan match kommer att vara 1 timme innan så alla hinner vakna och tända till. Om det är en tidig bortamatch kan det bli kortare samlingstid innan.
· I matchkallelserna till hemmamatcher kommer det att stå vilka som sitter i sekretariatet, håll koll på detta och byt sinsemellan om man inte kan sitta.  Inom de närmaste dagarna kommer kioskschemat upp under dokument på laget.se sidan. Vi kommer också att bli tilldelade att vara sargvakt under BBKs A-lags hemmamatcher i IFU arena, det kommer att vara ett par tillfällen under säsongen.
· Vet man redan nu att man kommer att vara borta någon match så är det bra att meddela Karin o Jonas som är de två som har koll på laguttagningarna. Samma sak om det är någon match man absolut inte vill spela eller absolut vill spela. Vi kommer även i år att blanda tjejerna när lagen tas ut till match.
· Om någon vill beställa overall eller andra klubbkläder så kommer här en länk till Intersport där vi har vår klubbprofil https://team.intersport.se/bjorklinge-bk
Man kan också åka ner till Intersport Boländerna, och gå till Team, på vardagar före kl 16.30 om man vill prova overaller el andra träningskläder.
Sagas mamma Linda ställde en övrig fråga om positioner och Anders sa att de får spela på den position de vill och fortfarande ska prova olika positioner. Självklart så får de säga ifrån om tjejerna inte är bekväma på en position.
· Ylva pratade avslutningsvis om hur vi ska finansiera cuperna, och stärka lagkassan, framför allt Örebrocupen. Vi i laget ska sälja fryspåsar från Ölandsplast vi kommer att kunna ta upp förbeställningar men jag tänker också att det ska finnas möjlighet till att sälja direkt för de som har kontakter med jägare som vill ha påsar nu och inte i november. 
Gå ut på olandsplast.se – material att skriva ut – om ni vill ta upp beställningar i förväg hämta hem PDF här och skriv ut listan och sätt igång. Har ni ingen möjlighet att skriva ut listan hör av er så ordnar jag det. Senast den 25 oktober vill Ylva ha in förbeställningslistorna för er som sålt den vägen, det går bra att lämna in de tidigare om man känner sig klar.
Vill ni hellre ha förpackningar med 2,3 och 5 liters påsar att sälja direkt så kommer det att finnas på nästa träning att hämta i hallen. 
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