Protokoll från föräldramöte 240924
Information om säsongen
· Vi har anmält oss till två serier, planen är att kalla våra spelare födda 13 i första hand och därefter få stöd av f14 som är många spelare. 
· Vi kommer att samarbeta med f12 och 14 – vi blir medbjudna till f12 träningar och vi kommer bjuda in f14 till våra träningar.
· Vi kommer att sluta med kallelser till träning. Vi förväntar oss att alla kommer, om man är sjuk behöver man inte anmäla det till oss ledare. Är det långvarig sjukdom eller om ni vill förmedla något till oss kan ni självklart höra av er till någon av oss. Vi kommer endast att kalla till matcher och förväntar oss snabba svar på dessa kallelser så att vi kan kalla spelare från f14 vid behov. 
· Målvakt – Vi har ingen spelare som vill vara fast målvakt. Vi kommer varva mellan flera då ingen anmält intresse att man alltid vill stå.  Kommer att lotta om det inte finns frivilliga. Önskemål kommer fram att vi ska bestämma innan match vem som står så att spelarna kan förbereda sig innan.
· Gå in på laget.se och betala spelaravgift och medlemskap i BBK, annars får man inte spela match
· Vi kommer alltid ha en vuxen med i omklädningsrummet då spelarna är i en ålder där skitsnack kan förekomma. Om vi inte har en kvinnlig ledare på plats kommer vi be någon förälder att vara i omklädningsrummet.

Målvakt – varva mellan flera. 4 st som vill stå det optimala.  Kommer att lotta om det inte finns frivilliga. 

Styrelsen
· Behöver fler frivilliga som kan hjälpa till med olika uppdrag. I dagsläget är man bara 4 st som sköter allt från hallbokning till försäljningar. Kan man hjälpa till med någon liten del tas det tacksamt emot. Även herrlaget behöver hjälp med ledare och annan planering runt hemma matcher. 
Försäljningar och arbetspass
· Sargvakt på IFU
· Laglotten, skraplott som också blir ett rabatthäfte. Mer info kommer. 
· Adventskalendrar
· Bingolotter Uppesittarkvällen – tacksamt om någon förälder kan ta på sig att samla ihop laget till en gemensam försäljning. Ex knacka dörr eller hemköp.
Ledare
Vi ledare har andra uppdrag så vi kommer behöva hjälp från er föräldrar. Vi behöver minst en till som klan hjälpa till med träningar. Maja (Emmas mamma) kan hjälpa till med försäljningar och Julia (Moas mamma) kan hjälpa till med admin eller vid träningar. 
· Vi kommer ibland ha två matcher samtidigt. Om vi inte får ihop ledare till matcherna kommer vi att be ngn förälder som är med och tittar att hjälpa till. 
Övrigt
· Vi kommer att anmäla oss till Storvretacupen + avsluta med en cup
· Övernattning eller dagscup? Önskemål om övernattningscup då de flesta tror att barnen skulle uppskatta det. Är det något barn som inte vill vara med försöker vi hitta en lösning ex att föräldrar är med eller annat.
· Nya träningsoveraller. Beställs själva på Klubbhuset, Björklinge BK Innebandy | Klubbshop - Klubbhuset.com
· 2 oktober är det klubbdag på Klubbhuset så reservera den kvällen  Mer info om tider kommer. 

