BBK tjejer 14 år och uppåt, säsongen 2014-2015.

Viktig information!!!!

Under våren har det pågått en hel del diskussioner om hur vi ska göra med lagindelningar, seriespel mm för alla tjejer/damer inom BBK, födda 2000 och tidigare. Under våren har damlaget haft lite för lite spelare och vi i 99-00 har varit lite för många. Som ni vet så har vi försökt hjälpa varandra, men det blev inte helt lyckat alla gånger.

Nu har vi (tränarna i F99-00 och damlaget) funderat fram och tillbaka på hur vi ska göra för att vi ska kunna behålla så många tjejer som möjligt inom BBK och att alla ska få möjlighet att utvecklas. Därför tänker vi försöka renodla 99-00 laget så det blir ett lag bestående av tjejer födda 1999 och 2000, och det laget är anmält till flickserien 99-00. (Man har tagit bort divisionerna inom flickserierna och nu är serierna åldersinriktade istället.)  
Damlaget anmäler sig till spel i division 4 och de tjejer hos oss som är födda 1998 och 1997 skall vara med där. 

På det här sättet får vi två mer jämnstora lag, både antalsmässigt och åldersmässigt. Det här tror vi ledare är den bästa strategin för att ha kvar många spelare i Björklinge och kunna satsa framåt.
Damlaget siktar på att komma så bra att de går upp i division 3 säsongen 2015-16.
De spelare som vill spela i högre serier uppmanas att söka sig till andra lag eftersom vi inte har tillräckligt många bra spelare i Björklinge just nu för att anmäla ett lag till damernas div 2.

De som spelar 99-00 laget kommer precis som tidigare att kunna träna med damlaget, och vid behov hjälpa till på matcher. Men tanken är att alla som är födda 99-00 ska höra hemma i vårt lag.

Om det är någon som är född 99-00 som hellre vill tillhöra damlaget så går det bra, bara ni säger till. Samma sak om någon född 97-98 inte vill spela i damlaget så går det att lösa så ni får vara kvar i 99-00 laget.

På tränarfronten så är det inga förändringar mot den här terminen för 99-00 laget. Ann kommer att vara kvar, men hon kommer inte att vara så aktiv. Bernt och Björn sköter träningarna, och kanske får vi hjälp av Hasse också. Helena fortsätter hålla ihop administrationen med hjälp av Sara (hoppas jag). Det här kan ändras, men det är det som gäller just nu. Vilka tränare det blir i damlaget vet vi inte ännu.

Nu måste alla tjejer tänka efter och funderar på vad ni vill med innebandyn till hösten. Hur mycket vill ni satsa? Oavsett vilket lag ni spelar med så kommer det att krävas lite mer satsning och träningsnärvaro än vi sett den här våren.  Båda lagen kommer också att ha någon typ av träning under sommaren för att ni ska vara i form när serien sätter igång. 

Skriv gärna frågor och funderingar på gästboken, eller skicka mail till mig eller någon av tränarna. Vi vill framför allt veta om ni tänker fortsätta med innebandyn och i så fall i vilket lag. Vet ni att ni tänker sluta så säg till oss och lämna matchkläderna till Hasse på någon torsdagsträning De kläder som ska tillbaks är den svarta tröjan med nummer som alla har. En del har röd tröja med nummer hemma sen Örebrocupen, och den ska också lämnas in. Har ni fått shorts och strumpor från klubben ska de också lämnas tillbaks). 

Eftersom vi inte vill ha ett för stort lag så är det också viktigt att ni pratar med tränarna innan ni tar med kompisar och lovar att de ska få vara med. Naturligtvis vill vi inte neka någon att spela innebandy, men vi måste också se till att det fungerar med laget. 

Har ni frågor om något som rör damlaget så kontakta Ulrika Ahlinder, ulrica.ahlinder@hotmail.com


Jag vill att alla som vill spela innebandy i BBK till hösten hör av sig senast 18 maj. Skulle ni ändra er sen så är det ingen fara, men vi måste få veta ungefär hur många spelare vi har till hösten. 

Vi ber om ursäkt för om det här är rörigt, men har ni frågor så är det bara att slå en signal eller skickar ett mail så ska jag försöka svara.


/Helena

helena.c.linder@telia.com
0707-88 14 20

Kt 1ot g 214015
np—

i, sl i s Voo nom DO 00820 oo e
Ut st s e 0.0 v
T s e en i i eyt
i

v 08t
e B T e
SR

e ot v 4 oo b s 1600

Pyt e e e st o s
o o s o BT
S R s 0 b v s s 0116
B e e T ron
e T Bt o 8

o e 9450 gt o e g v o
I R R e

Ot 169900 o i s ot kgt
B o e o
ittt ey

e s s v s, S B
oo et iy e S s S DAL . et
B e e e

S o o S o
e ok Vi b s e B Lo
ey Eon e st 30 1 101
e

. I P g o et RSO O 3 B
R e ok e 5 o s e s




