Möte  BBK F99-00, 2014-09-06.


Närvarande:
Ursula Bjerselius
Linda Zander
Malin Engberg
Helena Fällgren
Isabelle Fällgren
Emma Fällgren
Maja Linder
Annie Engberg
Clara Bergström
Linnéa Carlsson
Moa Zander
Hans Bergström
Helena Linder
Ola Frisk
Peter Ericsson
Ann Hubbinette



1. Laget
Laget består i dagsläget av 12 tjejer (efter mötet hoppade Matilda G av så nu är det bara 11 tjejer kvar). Vore bra att vara några fler, så finns det tjejer som är intresserade av att vara med så är de välkomna.

2. Tränare, träningar
Bernt, Peter och Hasse är tränare. Ann hjälper till med det hon kan och Helena sköter administrationen.
Vi tar gärna emot tränarhjälp, oavsett om det är en eller flera träningar det rör sig om. Känner man någon som kan komma och hålla en träning så hör av er till någon av Bernt, Peter och Hasse.
Träning måndag och torsdag i september, därefter tisdag och torsdag.

3. Arbetspass – sekretariat och kiosk
Eftersom laget är så litet blir det fler arbetspass i sekretariatet och kiosken. När vi har kiosken kan tjejerna också hjälpa till.
Sekretariatet skall vi alltid bemanna vid hemmamatcher. Beslutades att vi plockar av föräldrar som kommer till matcherna. Dessa kommer att få kioskpass också de dagar vi har kioskansvaret

4. Glasögon
BBK´s regler är inte helt enkla att förstå, men det framkom under mötet att alla som är födda 1999 och senare skall ha glasögon hela säsongen.

5. Cup
Diskuterades vilken cup laget ska åka på . Valet föll på Paradis Cup i Örnsköldsvik ca 2-6 januari. 

6. Lagkassa
Enligt BBK´ s regler får vi samla in 100 kr per termin. Beslutades att vi samlar in 200 kr per spelare under hösten och inget i vår.

7. Sponsring
BBK har regler som säger att vi bara får ta emot sponsring till matchkläder. 50% av summan för sponsringen skall pckså betalas till föreningen. Vill någon sponsra laget eller BBK så kontakta Helena så reder vi ut det då.

8. Försäljning
Alla spelare i BBK skall sälja 3 häften av ”Klubb Kortet” under hösten. Vill man inte sälja häften kan man ”köpa sig fri” för 90 kr per häfte.
I december skall alla sälja Bingolottokalendrar och till våren skall vi sälja Klubbrabatten (som tidigare år). Alla försäljningarna beror på att BBK har en dålig ekonomi nu sen vi inte längre får pengar från badets parkering.

9. Matchkläder
Tyvärr har vi svårt att få nya, bra matchkläder från klubben. De spelare som behöver större matchtröja är ombedda att säga till Helena (men ingen har sagt till ännu). Vi har enstaka större tröjor att tillgå. Alla kommer också att få varsin röd tröja med nummer på att hålla reda på under säsongen (de gamla röda vi brukar använda på cuper).

10. Domarkurs
Domarkursen för 99-orna rann ut i sanden. Nu får både 99´or och 00´or gå domarkurs. Anmäl intresse till Helena.

11. Styrelsen i BBK
Det behövs folk till BBK´s styrelse. Tag chansen att hjälpa till och att påverka.

12. Övrigt
Helena fixar en maillista så alla kan nå varandra enkelt.
Till träningsmatchen på måndag 8/9 vore det trevligt om några kunde ta med kaffe så vi kan bjuda det andra lagets föräldrar. Hasse fixar fikabröd.
Kick-off tisdag 9/9 på Latitude 59. Samling 17.50.
[bookmark: _GoBack]Vill någon köpa ny overall så kontakta Helena. Samma färg och modell som förra året. Lite andra tyger i de vita fälten.
Betalning av medlemsavgift och spelarlicens kommer inom kort att faktureras från klubben. När ni får dessa fakturor är det bra om ni betalar så fort som möjligt så att alla är spelklara till seriestarten. Dessa avgifter betalas till BBK. 
Lagkassan och försäljningar och annat betalas till lagets konto som Helena har.





/Helena Linder

