BBK F99-00
Välkomna på en tränings- och avslutningshelg på Åland 9-10 maj.

Cornelia, Clara, Linnéa, Annie, Emma, Issa, Matilda, Madde, Maja, Moa, Sandra, Frida och Klara!

Program
Lördag 9 maj ca kl 8.00 åker vi i bilar från Björklinge mot Grisslehamn. Båten avgår 10.00 och kommer fram 13.00 (Finsk tid). Resan tar 2 h. Bilarna körs av innebandytränarna (inga föräldrar behövs).
För att spara tid och pengar föreslår vi att alla tar med matsäck till lunch som vi äter ombord på båten. Det finns mat att handla ombord också, men vi tror det är roligare om alla äter tillsammans. 
När vi kommer till Åland åker vi till Godby där sporthallen finns. Det blir några träningsmatcher under eftermiddagen och sen hittar vi någonstans att äta middag. Vi bor på vandrarhemmet i Godby, och där finns både sängar, lakan, täcken och kuddar, så det behöver vi inte ha med oss.
På söndagen äter vi frukost på vandrarhemmet och sen hittar vi på något samt äter lunch innan båten går kl 13.30. Vi kommer till Grisslehamn 14.30 (Svensk tid).

Resa med Eckerölinjen
Avgång fr Grisslehamn 10.00	Ankomst Eckerö 13.00 (Finsk tid)
Avgång fr Eckerö 13.30 (Finsk tid)	Ankomst Grisslehamn 14.30

Kostnad
Den totala kostnaden för var och en blir ca 500 kr. Resten tar vi från klubben och lagkassan.
Om alla betalar in 260 kr för vandrarhemmet (inkl frukost) till lagkassan så tar var och en med sig egna betalkort eller ca 250 kr att betala mat med (middag lördag och lunch söndag, samt lite extra snacks och fika). Vill ni shoppa på båten så går det också bra bara ni tar med pengar till det.

Anmälan
Anmäl er genom att sätta in 260 kr på lagkontot (se nedan) senast fredag 10 april.
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