Minnesanteckningar från föräldramöte 2014-01-14 för Innebandy F97-00.

1.
En av tränarna för damlaget, Stefan Eriksson, presenterade sig och berättade att han tillsammans med våra tränare beslutat att några tjejer från vårt lag skall böja träna och spela matcher med damlaget.
Urvalet har byggt på skicklighet, vilja, motivation, attityd, fysik och kondition.
De som flyttar upp är Vickan, Annie, Lisa, Madde, Julia och Nora.
De här tjejerna kommer på pappret tillhöra vårt lag hela terminen, men de spelar i första hand med damlaget. De kommer dock att träna en del med oss och vara med på en del av våra matcher också. Vad gäller Örebrocupen så åker de med oss på den.

På torsdagar får alla som vill träna med damlaget (direkt efter vår träning)

2.
Ann och Linda (Moas mamma) vill ta med tjejerna på Latitud 59 någon tisdag för att spela bowling och äta hamburgare. Detta blir en frivillig aktivitet som kommer att kosta 200 kr. Information kommer när det är dags.

3.
Anton Edin är ny tränare. Han är en duktig innebandyspelare och tränare som tillför mycket till laget.

4.
Ann slutar som tränare efter Örebrocupen. Hon känner att hon inte har mer att tillföra och att hon inte orkar längre. Hur det ser ut på tränarfronten till hösten vet vi inte i dagsläget utan det får vi jobba med under resten av våren. 

5.
Örebrocupen 4-6 april.
Eftersom BBK har sämre ekonomi får vi inte lika stora bidrag i år. Samtidigt har vissa avgifter gått upp vilket gör att de spelare som vill åka med måste betala 1000 kr. Då ingår boende i skolsal, frukost, lunch & middag samt buss till och från matcherna.

Eftersom tjejerna efterlyst en gemensam transport till Örebro har vi tittat på om det går att åka tåg. Biljetter går på ca 100 kr/st, enkel resa. Helena undersöker om det går att åka tåg beroende på när första matchen går. Om vi åker tåg till Örebro kan de som vill åka hem med föräldrar göra det och resten åker tåg hem också. Det kommer att finnas tränare med på tåget båda vägarna och bussen som går mellan matcherna hämtar vid järnvägsstationen också. Förhoppningsvis kan vi skicka en del packning med föräldrar som åker bil.
Mer information om tågåkandet kommer senare

Helena kollar med skolan om det går att ta ledigt efter lunch.

Alla som vill åka med på Örebrocupen måste anmäla det genom att skicka ett mail till Helena.  helena.c.linder@telia.com   De som anmälde sig på mötet behöver inte maila.

6.
Ett förslag kom fram vad gäller inbetalningar till vårt innebandykonto. Det går ut på att man sätter sitt tröjnummer som ören. Ska man betala 100 kr och har tröja nr 38 så betalar man 100.38 kr. Sen kan man i meddelanderutan bara skriva om det rör toapapper eller lagkassa eller vad det nu är.

De som kommer ihåg kan testa det nästa gång.

7.
BBK´s styrelse behöver förstärkning och hjälp. Är någon intresserad av att hjälpa styrelsen kan man höra av sig till ordföranden, Stefan Eriksson (inte samma Stefan som tränar damlaget).

8. 
Vi vill att alla föräldrar skriver på nya blanketter för om det är OK att vi lägger ut bilder och små filmer på tjejer på internet. Naturligtvis kommer vi bara att lägga ut bilder från matcher och träningar. De som inte fått lappar kan få det av Helena i samband med träning eller match. Helena kommer att påminna och maila lappar så att ingen missar detta.

9.
8 februari har vi både arbetspass och match i Allianshallen. Samtidigt är flera tjejer borta på konfirmationsläger. Vi kommer att plocka tjejer till arbetspasset från de som tas ut att spela matchen. Arbetspasset ligger på förmiddagen, lagom långt innan matchen. Var alltså beredda på att det kan bli en lång, och kul, dag för en del tjejer den dagen.

Samma dag har vi en div 2 match på kvällen, men den ska Helena försöka flytta till senare i vår.

10.
Alla tjejer skall sälja 3 häften ”Klubbrabatten” i vår. Detta kommer från BBK´s styrelse och är inget vi kan påverka. Häften delas ut i mitten av februari.






De flickor som var representerade av föräldrar på mötet var: Frida, Klara W, Johanna, Hanna, Moa, Julia S, Annie, Madde, Matilda, Andrea J, Andrea H, Vickan, Clara B, Nora, Cornelia, Sabina, Lisa, Julia A och Maja




/Helena Linder
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