Info till föräldrar – uppdaterad 2 okt.
Denna info kommer också att skickas till er via mail och läggas på F08/09 sida på laget.se. 
Träningstider:
· Söndagar 17-18 på Stureskolan
· Tisdagar 18-19.30 på Björknäs (nu på tisdag 19 sep dock kl 18.30-19)
Matcher: I år planerar vi att deltaga i 6 st ”Sammandrag” och 2 st Minicuper.
Ett sammandrag innebär att de lag som anmäler sig träffas och spelar matcher enligt ett schema som Norrbottens handbollförbund lägger upp.
· 21 okt - Piteå
· 11 nov – Boden
· 2  dec – Kalix Minicup
· 16 dec – Kiruna
· 13 jan – Kalix (Skall försöka få denna flyttad till i mars)
· 20 jan – Malmberget
· 4 feb – Norrfjärden
· 24/25 feb – Boden Minicup
Vi kommer att lägga upp dessa matchtillfällen som aktiviteter på Laget.se så att alla kan anmäla deltagande. Anmälan måste ske drygt två veckor innan. Detta så att vi kan anmäla hur många lag vi kommer med. Exempel: Om 27 spelare anmäler sig så anmäler vi 3 st lag (Det bör vara minst 9 spelare/lag). 
Resor till matcher på annan ort
BBK HF resepolicy gäller dvs att lagen transporteras kollektivt till och från samtliga matcher som genomförs utanför Boden. Varje spelare betalar vid dessa tillfällen en egenavgift vid buss el tågresa på 200 kr (för resekostnader t/r). Ledare reser kostnadsfritt.
Medföljande anhöriga reser med buss i mån av plats till en kostnad av 100 kr. Medföljande anhörig betalar eventuell merkostnad vid tågresor (kostnad utöver de anhöriga som ingår i BBK HFs grupprabatt).
Medlems- och deltagaravgifter säsongen 2017/2018
Kommer denna säsong att faktureras via Laget.se. Alla medlemmar kommer under september/oktober att få en faktura sänd till den e-post adress som finns upplagd på medlemmen (målsman för de under 18 år. Den betalas in på angivet BG nr och OCR nr som står angivet på fakturan. (OBS! inte till BBK:s vanliga BG nr som använts tidigare).


Medlemsavgift
Alla ledare/tränare och spelare betalar medlemsavgift 100 kr/säsong
Deltagaravgifter 
Flick/pojk 16 (f 01/02) - 1 600 kr
Flick/pojk 14 (f 03/04) - 1 400 kr
Flick/Pojk 12 (f 05/06) - 1 000 kr
Flick/pojk 10 (f 07/08) - 1 000 kr
Flick/pojk 8 (f 09/10) - 800 kr
Handbollskola - 350 kr

Familjer med fler än två aktiva barn/ungdomar (16-8 år) i föreningen betalar max. 2.200 kr i deltagaravgifter. Medlemsavgift tillkommer alltid.
En ”ledarfamilj” betalar aldrig mer än totalt 1.200 kr i deltagaravgift. 
Ett ledarbarn (16-8 år) till betalar en deltagaravgift på 600 kr förutom medlemsavgift. 

Nytillkomna aktiva under säsongen har rätt att ”prova på handboll” vid tre tillfällen. Efter tredje tillfället krävs inbetald deltagaravgift för fortsatt deltagande. 

F 08/09 Föreningsåtaganden 2017/2018
Föreningslotteri, under perioden ca 1 november till 31 januari 2018.  Det är ej möjligt att återlämna osålda lotter, dessa säljes gemensamt av laget.  Överskott: 100% till föreningen. 
Övrig försäljning, t.ex.  Försäljning av kakor, New Body-produkter m.m. må respektive lag genomföra i BBK HFs namn. Vid denna försäljning administrerar och hanterar lagen själva försäljningen. Visst stöd kan dock lämnas av BBK HFs kanslist.  Överskott: 100% till laget.
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