


Anteckningar från föräldramöte BBK P12 13/10-19


· Lagföräldrar denna säsong 2019/2020 blev Sara och Thomas Axebäck
( Eddie och Melvins föräldrar). Lagföräldrarna kommer ha ansvar för försäljning, administrera inbetalning från föräldrarna och betala in till BBK. Vi väljer nya lagföräldrar till nästa säsong.

· Medlemsavgiftsfaktura kommer att skickas ut på mejl från Billogram. Alla måste se till att den betalas in i tid. Om man inte betalat fakturan innan första poolspelet så får man inte vara med att spela. 

Avgifterna är 2019/2020:

Medlemsavgift:
Enskild 200 kr
Familj 400 kr

Spelaravgift:
Spelare födda 2010-2012 500 kr

· Vi har anmält till oss knatteligan och vi är två anmälda lag, lag svart och vit. Mer info kommer om detta men datumen är:

9 november i Björklinge på förmiddagen
23 november i Alunda
7 december IFU Arena
19 januari i Storvreta
8 eller 9 februari i Österbybruk (datum ej fastställt än)
14 mars i Björklinge. 

När vi är arrangörer för knattespel på hemmaplan är vi också ansvariga för kiosken och matchvärd. Man ska vara två i kiosken och en matchvärd på vardera arbetspass. 
Matchvärden tar kontakt med Malin Engberg 070-274 18 20 och hämtar nyckel och kassaskrin hos henne. 
malin.m.engberg@telia.com.

Under dokument finns info om vad man ska göra som matchvärd och i kiosken. 
Alla föräldrar måste turas om att jobba med detta. 

Den 9 november är det mellan kl. 8-10 Anna Häggström och Claire Andersson som bemannar kiosken. Mellan kl. 10-12 är det Caroline Eklund och Jenny Johansson.
Vi fick dock ingen som skrev upp sig som matchvärd. Vi behöver en på passet 8-10 och en mellan 10-12. Återkom till oss så fort ni bara kan. Om ingen anmäler sig frivilligt kommer vi fördela ut passen.

Den 14 mars mellan kl. 8-10 bemannar Marcus Backström och Sebastian Nordlund kiosken. Matchvärd samma tid är Emma Lindström.
Mellan kl. 10-12 är det Calle Lööv och Johan Engberg som bemannar kiosken och Lina Jernebring är matchvärd. 

OBS! Om man inte kan, blir sjuk osv. ser man till att byta sitt pass med någon annan förälder själv.

· Det som ska säljas under denna säsong är Andersson & Tillmans korvkasse, Bingolotto julkalender samt Idrottsrabatten.

I oktober kommer vi att sälja Korvkassen från Andersson & Tillman. Information om kassen samt beställningslista finns under dokument.

Varje kasse kostar 300 kr, förtjänst är 60 kr per kasse.

Vi säljer 3 kassar per spelare, 5 per familj (om man har flera barn i BBK)
Det som säljs över utöver ovan antal delas 50/50 mellan föreningen/laget. Vid denna försäljning finns tillfälle till friköp, 300 kr per spelare/500 kr per familj. 
Lämna era beställningslistor till lagföräldrarna samt betala in i till lagföräldern Thomas Axebäck genom att swisha 072-2207444.

Försäljningsperiod v.42, 43, 44
Leverans v.47 återkommer om när och var

Info till lagföräldrarna: Beställningslistorna samlas in och skickas till Ulrica på ulrica.ahlinder@hotmail.com senast 6 november
Lagföräldern samlar också in inbetalningarna och betalar sen in i samlad klump till klubbens konto, PG 499859-7

Bingolotto kalender delas ut 12 november till ledarna på ledarmötet. Det är samma upplägg här. Vi säljer 3 kalendrar per spelare, 5 per familj (om man har flera barn i BBK) En kostar 100 kr. Det som säljs över sina andelar delas 50/50 mellan BBK och laget. Här finns inte möjlighet till friköp.

Idrottsrabatten skall säljas i vår och delas ut till ledarna. Mer info kommer när vi närmar oss. 3 per spelare eller 5 per familj.

· BBK-overall – vi kommer beställa spelarjackor för alla som vill köpa en sådan. Se under dokument Intersport. Vi tänkte oss den billigaste röda som kostar 279 kr plus 80 för tryck av efternamnet så totalt 359 kr. 
Vi har under mötet skickat runt lista där föräldrarna som vill beställa skrivit upp sina barns storlekar. Om någon mer vill beställa så är det bara att höra av er.

· Vi beslöt oss för att starta en lagkassa där vi kan sätta in förtjänst från försäljning. Det är också bra att ha lite pengar där så vi kan starta iordning en SMS-funktion till alla föräldrar. Detta är bra att ha om vi lite snabbt måste ut med info till er. För att kunna starta detta kommer vi be alla föräldrar betala 50 kr per barn. Vi återkommer med info om hur det ska gå till.  

· Vi ber alla att kolla över sitt barns klubblängd. Klubban ska vara en knytnäve över naveln. Om barnen har för korta klubbar så blir det jobbigt för dem att spela med två händer på klubban. 

· Under mötet skickade vi runt en lista där vi bad er föräldrar skriva upp mejl och mobilnummer så vi kan dubbelkolla att det är rätt som ligger inlagt i våra register. 

Alla kommer behöva skriva under ett papper med spelaruppgifter samt ett medgivande om man tycker det är okej att foton kan läggas ut på laget.se. 
[bookmark: _GoBack]Vi har lagt detta under dokument så man kan skriva ut och ta med till nästa träning. Men vi tar också med några ifall man vill skriva under på plats.

· Vi kommer starta ett Instagram konto för P-12orna och det verkade alla föräldrar tycka var ok. Om ni inte vill att ert barn är med på något foto så hör av er till oss.


Vi vill tacka alla föräldrar som kom, jättebra uppslutning! Om några frågor dyker upp så är det bara att höra av sig.

/ Ledarna i BBK P12
Lesley, Linn, Micke, Kristoffer och Johan 




