Föräldramöte för BBK F-01, 

2010-01-17, 11.45 – 13.00 i Björklinge Sporthall

* Beskrivning av ledargruppen: Magnus och Annika (1:a tränare)

       Anna            (understöd, tränare)

   Marthina och Malin  (lagledare)
* Allergier? Meddela ledargruppen om det är något vi behöver ha extra koll på kring barnen
* Frånvaromeddelande till Annika via SMS/telefon 
073-366 33 55, 018-26 14 11 om det uppstår förhinder samma dag som träning eller match annars med fördel en notis i lagets gästbok för att ha en chans att justera planerade träningar utifrån många eller få barn

* Match i Rasbo 14/2 -10, 15.00. Samling Sporthallen 13.30 Mer information kommer. Antagligen ytterligare en match hemma 7/3 -10.
*Till hösten kommer laget att ev. anmälas till en träningsserie, vi undersöker detta vidare och återkommer med info. längre fram. 

* Hur lång säsong? Planerad tom mars. 

IRON f-01 börjar lördag 3/4 -10, 11.00 – 12.30 med träningar i sporthallen.

* Sista helgen i mars, 27 – 28/3 kommer BBK-cup i sporthallen tillsammans med P00-01.
Vi bjuder in 2-3 lag för att få matcha fm. eller em. under lördagen eller söndagen. Föräldragruppen skall bemanna kiosk och sekretariat under sitt lags matchdag. Återkommer med mera information efter möte med P00-01. 
Laget tar gärna emot priser till ett ”bollotteri” som ev. kommer att arrangeras av laget under BBK cupen - fundera om ni kan ställa upp med gåvor till detta! Det skall gärna vara ett riktigt BRA 1:a pris ex.vis en klubba. Detta är inget vi förväntas få in utan vi kommer antagligen att få köpa ett bättre förstapris.
 Målsättningen är att vårt lag skall ha en avslutningssamling i Fritidsgården i samband med detta evenemang. Dagen kallar till obligatorisk dusch.
 * Overaller? Hade turen att få frågor besvarade av ordförande Stefan Eriksson gällande klubboveraller och sponsring. För att få sponsring till overallerna krävs det att företaget går in med pengar till klubben, det går alltså INTE att sponsra ett lag, detta för att få en rättvis fördelning av pengarna. Mer information gällande detta hittas i BBK lilla Svart/ Röda. Den finns i ett exemplar i lagets väska samt på BBK’s hemsida.
Endast två familjer var vid mötet intresserade av att beställa overaller och Marthina undersöker om det går att göra efterbeställning med ett annat lag. För att vi skall få erbjudet pris måste 10 exemplar beställas. Resten av laget avvaktar beställning till tidigt i höst för att ha något gemensamt tills vi skall starta träningsspel mot andra lag. 
Vid pennan

Malin Engberg

