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Instruktion för matchvärd

Innan matchdag

· Ta kontakt med Stefan Eriksson 37 78 80/070-637 25 27 i början på veckan för att hämta nycklar till hallen samt pengar till domare och kassa.
· Med i kassan skall det finnas kvitton för domare att signera mottagande av betalning. Dessa skall följa med kassan tillbaka till Stefan.

· Med i kassan skall det finnas en lista på vilka tider dagens matcher skall spelas. Detta dokument är det som sätts upp enligt nedan.

· Sporthallen ska öppnas 1 timme och 15 minuter för första matchstart.
· Kontrollera att första aktivitet i sporthallen följande dag är innebandy så kan sargen lämnas kvar.

När man öppnar till första matchen

· Matchvärdsväst SKALL BÄRAS HELA dagen/passet så alla ser vem som har ansvaret för detta. Hämtas ur förrådet på baksidan av kiosken.
· Sätt upp matchschema för dagen, som lämnas ut med kassan, på innerdörren in till korridoren.
· Sätt upp numrering på omklädningsrummen (finns i kiosken), börja med att sätta 1 på första omkl rummet vid ingången, och där skall BBK i första hand vara.
· Kolla igenom omklädningsrum och toaletter att det är snyggt. Se till att det finns toalettpapper.
· Ställ in sopkvastar, de stora, gröna soptunnor och rakor i varje omkl rum och sätt upp ”Kom ihåg att städa-skylten”. Allt finns i förrådet bakom kiosken. 
· Hjälp till och sätt igång första hemmalaget som spelar för dagen att de sätter upp svarta sargen. 17 långa och en kort bit(på mittlinjen) på långsidan samt 7 långa och en kort(mitt bakom mål) på kortsidan. Utgå från gula linjer mot parkeringen med korta mittenbiten bakom mål. Gula linjen skall ligga mitt under stödplattan för varje sargbit. Det blir fyra längder över som lämnas kvar på en vagn. Vagnarna förvaras i korridoren mellan hallen och omklädningsrummen. I första hand bitar med reklam framför avbytarbänkarna mot vägen. Vid nedplock läggs bitarna omlott med två kurvor ovanpå varje vagn.
· Ta fram matchbollar som ligger i en bollkasse i förrådet, bakom kiosken.
Under dagen

· Matchvärd välkomnar gästande lag och betalar domare före match samt lämnar kvar kvittot, underskrivet av mottagande domare, i kassan.
· Se till att det finns bemanning i sekretariatet minst 10 minuter före match.
· Serva kioskpersonalen med vatten till kaffe och te från gästtoaletten mittemot i korridoren. Denna dörr skall vara upplåst under dagen.
Vid stängning

· Se till, att sista hemmalaget som spelar för dagen, ansvarar för att sargen tas ner. Har man koll på att påföljande dag börjar med innebandy så får man lämna sargen kvar, uppmonterad. Vid nedplock läggs bitarna omlott med två kurvor ovanpå varje vagn.

· Matchbollarna ställs in i förrådet bakom kiosken.
· Ta ner numreringarna på omklädningsrummen oxh lägg tillbaka i kiosken samt ”Kom ihåg att städa-skylten” till förrådet bakom kiosken.
· Matchschemat för dagen tas ner och slängs.

· Lås dörren till gästtoaletten.

· Grovstäda, upplockningsbara sopor, i alla omklädningsrum inklusive toaletter(sätt i nya tomma påsar från kioskens förråd) och hallen tillsammans med sista spelande laget och sekretariatet. Utgå från att samla sopor i en av de stora tunnorna. Kontrollera efter sopor under bänkar runtom hallen, under bänkar, och i utrymmet för sekretariatet. 
· Ställ alla sopkvastar, de stora gröna tunnorna och alla rakor i förrådet bakom kiosken.
· Häng tillbaka matchvärdsvästar i förrådet bakom kiosken.
· Lås alla dörrar och kontrollera fönstren.
· Kasta sopsäckarna i sopcontainern nere vid ishallen/fotbollsplan på Björkvallen.
· Lämna kioskkassan, nycklar och kvitton till Stefan Eriksson 37 78 08.
Tänk på att göra det så smidigt som ni kan för varandra så kommer matchvärdssysslan att vara en trevlig dag med mycket innebandy.
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