Protokoll från ledarträffen den 26/2-2023 på BFK:s kansli
Närvarande:  Andreas Hedman, Annica Olofsson, Petter Lundgren, Madeleine Godén, Benny Christensen, Magnus Dahlberg, Cecilia Moe, Dan Mårdberg     Per Anders Strandberg, Henry Rengsvik och Jörgen Eriksson.
Jörgen hälsade samtliga välkomna till mötet.
Vi startade upp detta möte med en liten statusuppdatering så här i slutet på säsongen samt även berörde lite tankar inför kommande säsong. Lite kort ser det ut enligt följande i lagen.
F/P födda 15-17	Flickor födda 2015-2017, ca 8-9 st + pojkar födda 2016, ca 7-8 st. Johanna Hedman och Kristina Ekqvist har tagit hand om detta under denna säsong, här måste vi se hur uppdelning samt ledarfråga löses inför kommande säsong. Träningarna sker på tisdagar i Storviken. 
Pojkar födda 15	18 st barn, Dan Mårdberg och Per Anders Strandberg är tränare. Träningarna sker på onsdagar i Storviken. Förutsättningarna inför kommande säsong ser positiv ut i dagsläget.
Flickor födda 13-14  11 st barn, det var några barn som var födda 2014 men numera är samtliga födda 2013. Jessica och Henry Rengsvik samt Rikard Backskog är ledare. 1 sammandrag återstår under denna säsong – 19/3 i Östersunds sporthall. Förutsättningarna inför kommande säsong ser positiv ut i dagsläget.
Pojkar födda 14	12 st barn, Madeleine Godén, Patrik Jemtbring samt Kristian Bichis är ledare. 1 sammandrag återstår under denna säsong – 19/3 i Östersunds sporthall.  Förutsättningarna inför kommande säsong ser positiv ut i dagsläget.	
Pojkar födda 13	16 st barn, Niklas Karttunen, Benny Christensen samt Thomas Johansson är ledare. 1 sammandrag återstår under denna säsong – 1/4 i Kastalhallen. Förutsättningarna inför kommande säsong ser positiv ut i dagsläget.
Flickor födda 11-12  15 st barn, Emilia Björkbacka, Madelene Olofsson, Sofie Johansson och Annica Olofsson är ledare. 1 sammandrag återstår under denna säsong – 19/3 i Torvalla sporthall. Förutsättningarna inför kommande säsong ser positiv ut i dagsläget.
Flickor födda 08-10   14 st ungdomar, Magnus Dahlberg, Petter Lundgren och Kurt Persson är ledare. 4 matcher i Västernorrlands serien återstår av säsongen. Förutsättningarna inför kommande säsong ser ut som så att det kommer att bli avhopp av någon eller några av ledarna vilket medför att det måste tittas på en lösning inför hösten.
Pojkar födda 08-10    Detta lag har mer eller mindre upplösts under säsongen. Ledare för detta lag har varit, Marina Stuberg, Stefan Söderberg samt Staffan Norkvist. Sista framträdandet kommer vara den 18/3 i Engconhallen.
Dam utveckling	Ingen rapport om antal i dagsläget gällande detta lag då detta möte krockade med en seriematch. Ledare är Kristina Ekqvist och Stefan Björkbacka. Några matcher återstår av årets säsong. Förutsättningarna inför kommande säsong är i dagsläget oklart.
Herr utveckling	18 st spelare, Andreas Hedman och Jörgen Eriksson är ledare. 3-4 matcher i Västernorrlandsserien återstår samt 2 sammandrag i Jämtlandsserien. Förutsättningarna inför kommande säsong är att ingen av dessa ledare finns kvar så även här måste vi titta på en lösning inför hösten.

Under punkten Övrigt så lyftes följande !
· Belastningsregistret gällande ledare för barn och ungdom. Detta är en lag som trädde i kraft för 3 år sedan där samtliga ledare som tränar barn och ungdom skall visa upp ett utdrag ur belastningsregistret för en styrelsemedlem. Riktade mail kommer att skickas till er vars utdrag överskridet den 2 åriga gränsen samt er nya som ej haft möjligheten att visa upp detta för någon. I detta mail kommer jag också skicka med en länk som ni kan klicka på och följa de instruktioner som gäller, det tar sedan ca 2 veckor innan det hamnar i er brevlåda. Sök sedan upp någon ur styrelsen företrädesvis undertecknad.
· Verksamhetsberättelser samt gärna några ord om planen inför nästa säsong – Bifogar en mall som ni kan fylla i. Dessa vore bra om vi kunde i stort sett kunna bocka av i samband med vårt nästa möte i början på maj.
· Jörgen aviserade även om sitt tänkta tillbakadragande från denna post efter denna säsong. Så här vore det bra om det finns ett gäng frivilliga som kan tänka sig att vara behjälpliga för att driva denna ”skuta” framåt med nya friska idéer.
· Mycket bra diskussioner skedde denna afton där mycket är sådant som det vore bra att spinna vidare på såsom till exempel, Event runt matcher, Utbildning gällande vår kommunikationskanal(Laget.se), Ökande av samarbetet inom föreningen samt även en fundering hur den sportsliga målsättningen skall se ut.
Nästa möte planerar vi till söndagen 7/5 2023 kl.18:30 på kansliet på Von Essens väg.                                     
Tack för ett väldigt trevligt möte ! 
//Jörgen Eriksson

  
