Protokoll från ledarträffen den 7/5-2023 på BFK:s kansli
Närvarande:  Petter Lundgren, Per Anders Strandberg, Henry Rengsvik, Johanna Hedman, Kristina Ekqvist, Thomas Johansson och Jörgen Eriksson.
Jörgen hälsade samtliga välkomna till mötet.
Mötet startade med en statuskoll inför den kommande säsongen. 
Kortfattat ser det preliminärt ut enligt följande i lagen.
F/P födda 15-17	10 st med fördelningen – 2015(2 st), 2016(5 st), 2017(3 st). Johanna Hedman och Kristina Ekqvist planerar att fortsätta med en förhoppning om något tillskott både bland barn samt ledarstab. Troligen inget seriespel kommande säsong men tid finns att fundera på detta. 
Pojkar födda 15	15 st barn, Dan Mårdberg och Per Anders Strandberg är tränare. Troligen seriespel för detta gäng till hösten.
Flickor födda 13  11 st barn.  Jessica och Henry Rengsvik samt Rikard Backskog är ledare. Seriespel även till hösten samt även någon cup.
Pojkar födda 14	Var ej närvarande på möten men de var 11 st barn föregående säsong, Madeleine Godén, Patrik Jemtbring samt Kristian Bichis är ledare + 2 st lagledare. Seriespel även till hösten.
Pojkar födda 13	16 st barn, Niklas Karttunen, Benny Christensen samt Thomas Johansson är ledare. Seriespel till hösten.
Flickor födda 11-12  Var ej närvarande på mötet men de var 15 st barn föregående säsong så vi hoppas att det inte är några konstigheter inför hösten.
Flickor födda 08-10   14 st ungdomar, här jobbas det på en lösning på en grupp födda 07-10 med samarbete med JIB. Planen är att det ska kunna presenteras i närtid.
Pojkar födda 08-10    Laget är tyvärr nedlagt
Dam utveckling	Planering pågår för fullt att hitta en lösning i närtid för fortsättning.
Herr utveckling	Planering pågår för fullt att hitta en lösning i närtid för fortsättning.
När kollen på statusen runt lagen var klar så diskuterade vi om framtiden överlag i föreningen. Jörgen hade ett förslag där samtliga lag sluter upp och har en representant var som ska ingå i en sektion. Detta skulle i så fall kunna underlätta oerhört om dessa gemensamt hjälps åt att lösa de åtaganden som måste göras för att hålla igång verksamheten. Vidare så ska Jörgen göra en lista på sådant som måste göras samt vilken tid på året det ska göras.
Detta förslag tyckte mötet lät som en god idé så här försöker vi spinna vidare på detta och försöker hitta former runt det i närtid.
I övrigt så kommer Jörgen bifoga en ny lista för vårt ”Vitgårds-jobbande” så fort vi vet vad som händer runt äldsta flick/dam och Herrlagen.
Verksamhetsberättelserna är i stort sett inlämnade ! Ni som ej lämnat in denna, gör det snarast till undertecknad.    Jorgen.eriksson@jpsakeri.com	
Slutligen så vill jag när de sista pusselbitarna är fixade tacka för min tid här då jag har för avsikt att kliva av i samband med årsmötet i början på juli.
Ha det så bra allihopa !

//Jörgen Eriksson

  
