Föräldramöte U10 2020-10-23

· 2 nya spelare i laget, Charlie och Liam, nu totalt 21 spelare. Joel Wedegren ny tränare.

· Anmäl till Patrik, 070-6400506,  om era barn önskar prova att vara målvakt på träningarna. Meddela även frånvaro inför träning till Patrik via sms.

· Ny spelform 3 mot 3 + mv. Broschyr med info, klistermärken och signerade idolkort delas ut.

· Vår serie i år spelas i form av sammandrag, 3 + 3 + mv, speltid 15 minuter. Vi inväntar spelschema från förbundet. Totalt 38 lag från 14 föreningar är anmälda. Vi har önskat att få anordna sammandrag i Boden 27/12.

· Egen cup söndag 22/11 - Bodens Energi cup. Till denna behöver vi fördela arbetet mellan oss föräldrar. Meddela Malin, 070-5456006, vilken grupp ni önskar tillhöra så kommer ett bemanningsschema ut närmare.
· Domare
Föräldrar alt. spelare från U15 och uppåt. 
· Kiosk
· Lotteri
Kristina har kvar mycket vinster sedan förra året. Hon inventerar och meddelar vad vi behöver komplettera med. Förslag att ha ett lotteri med lite finare priser samt ett (eller flera) med vinst på varannan lott.
· Sekretariat

· U10 ansvarar för läktarstädning efter A-lagets match söndag 8/11. Matchen börjar 16:00 och borde vara slut strax efter 18:00. 4 vuxna behövs. Meddela Malin, 070-5456006,  om ni kan ställa upp. Medför fri entré till matchen.

· Vi ska sälja rabatthäften åt föreningen. Ca 10 stycken/spelare á 200 kr/st. Kommer i början av november. Faktura kommer på er mail.

· Faktura på deltagaravgift kommer på er mail, 2 176 kr inkl. medlemskap.

· Bilderna från årets fotografering skickas hem i brevlådan alt. hämtas ut hos postombud vid större paket.

· Klubbkläder går att prova på Team Sportia från vecka 45. Sista året för denna kollektion. Värmedressarna är helt slut i vissa storlekar, mjukisdressar finns till viss del.

· Vi beslutar att köra igång en försäljning av Serla toa- och hushållspapper där hela förtjänsten går till lagkassan. Varje spelare säljer minst 10 balar var, gärna fler. Förtjänst 60 kr/bal om vi kommer upp i minst 300 balar.
Säljunderlag finns på vår lagsida på laget.se under dokument i mappen 2020/2021. Meddela Malin, 070-5456006, hur många balar ni sålt av varje sort senast 8/11. Levereras sker till Ingenjörgatan 9 och borde bli någon gång under vecka 47.
