Föräldramöte U11 2021-08-28

Ledarstaben har utökats med Therese Olofsson som lagledare, Marice har lämnat uppdraget som kioskansvarig.

I år består laget av 18 spelare varav 3 stycken brukar vara målvakter. Ny målvaktsutrustning är inköpt för U9-U12 att samsas om så passa på att prova stå i mål på träningen. Meddela Patrik i förväg.
Föreningen kommer att ha 2 målvaktsträningar/månad som Johan Norberg kommer att hålla i. Luleå brukar anordna målvaktsträningar ca 3 gånger/termin som föreningen gärna ser att vi deltar i.

Ev. frånvaro meddelas Patrik via sms.

Nu har vi 2 träningar/vecka, tisdagar 16:20 – 17:20 samt en dag under helgen. Tiderna är inlagda i kalender på laget.se. När Airdome öppnar (brukar vara i början av oktober) är tanken att vi ska träna 3 gånger/vecka.

I år är första året vi kommer att ha tillgång till ett eget förråd där vi kan lämna utrustningen. Vi har beställt backar till samtliga där Melvins farfar (Wist last & buss) sponsrar med 5 000 kr. Resterande kostnad tar vi från lagkassan. Backarna tillhör sedan laget.

När vi får tillgång till förrådet byter vi om på ishallen före träning och duschar innan vi åker hem.

I år spelar vi seriespel ”på tvären”, 3 + 3 utespelare + målvakter. 2 lag är anmälda till serien.

Viktiga datum
· 7/9 Michelle Staaf kommer och håller en träning i ”Powerskating” – skridskoteknik
· 17/9 Uppstart ca 16:30 – 18. Plats och mer info kommer senare.
· 21/9 Fotografering, tid meddelas senare. Dokument att fylla i innan fotograferingen finns på laget.se på vår sida under fliken dokument. Den lämnas in ifylld och signerad av myndig person vid fotograferingen. Denna tisdag utgår vår träning.
· 25/9 Träningsmatch hemma mot Sunderbyn på vår träningstid
· 27/11 Egen cup med Bilkompaniet som sponsor. Vi delar ut arbetspassen mellan samtliga föräldrar (kiosk/sek/lotteri). Byt mellan varandra om det inte passar.





Vi har 47 533,50 kr i lagkassan. Vi beslutar att köra igång en Serla-försäljning direkt utan något säljkrav. Kommer vi upp i 300 balar eller fler blir förtjänsten större/såld bal. Säljunderlag finns på lagsidan under dokument. Skriv ut och lägg ut på era arbetsplatser, fråga vänner och bekanta, lägg ut på sociala medier om försäljningen. Vi enas att alla får hjälpas åt med leverans av balar som säljs via facebook sidan ”Det händer i Boden”. Vi fördelar det utifrån område man bor i.
I november drar vi igång en försäljning av kakor (Lillebrors). Mer info kommer längre fram.

Kioskinfo kommer från Ninva i separat utskick.

Föreningsförsäljning denna säsong består av 2 lotterier. Första lotteriet har säljstart nu i helgen under Skördemarknaden. Vi lagledare får hämta ut lotterna på kansliet till veckan och delar ut dem på träningen. För föräldrar med mer än 1 barn i föreningen maximeras antalet lotter till ca 20 stycken för äldsta barnet, ca 10 för det andra barnet och inga lotter därefter.
Andra lotteriet blir säljstart någon gång vid jul. Här är inte vinsten klar än men vattenskoter, skoter, reselotteri ges som exempel.

Vid A-lags matcher tillkommer grovstädning efter match.  Datum för vårt lag är inte fastställt än.





