Föräldramöte 29 mars 2017
Medverkande: Kristian, Johan, Pernilla, Rebecka, Jennie, Stefan, Martina, Ulrika, Peter, Jessica, Patrik, Maria, Krister, Lotta, Gitana och Ronny J.

· Laget har fått 2 nya tjejer i sin trupp, Wendela och Matilda. Så nu är vi 14 tjejer. 

· Under våren kommer vi att spela i serien Nordöstra C, 9-manna. 
[bookmark: _GoBack]Uttagning till matcherna kommer att gå på träningsnärvaro.  Är det att man redan nu vet att man inte kan vara med på någon utav matcherna så meddela tränarna det snarast. Första matchen mot VMA IK den 16 april kommer att spelas med 7-manna lag, pga. att VMA inte har spelare till 9-manna. Alla våra tjejer ska vara med denna match.

· Vårens träningar kommer ligga på måndagar, onsdagar och fredagar mellan kl 17:30-18:00. Vi tränar på B-planen. Kommer man inte på träningen är det viktigt att man meddelar någon av tränarna.

· Cuper 2017
· 26 maj Tjejcupen i Staffanstorp (7-manna)
· 4-6 augusti Eskilscupen i Helsingborg (9-manna)
Kristian kommer att försöka hitta boende där vi alla kan bo tillsammans.

· STU – Alla tjejer i laget har anmält sig till STU. Kristian ska se om han kan ordna så att Wendela och Matilda kan vara med, om de vill. 
Första dagen är den 9 april mellan kl 09:30-12:30 i Sösdala. Andra dagen är den 14 maj mellan kl 09:30-12:30 i Broby.
Man får låna boll från Broby IF, slarvar man bort sin boll så blir man återbetalningsskyldig.
Kristian och Johan kommer att gå fortbildningsutbildning dessa dagar.

· Den 6 maj är det manifestation för flick- och damfotbollen i Vittsjö. Då kommer man att gå i ett ”tåg” upp tillsammans till idrottsplatsen där matchen kommer att hållas. Tjejerna blir bjudna på matchen. Alla är anmälda till detta, men det är inget tvång.
Vi har fått lite datum att välja när vi kan/vill vara bolltjejer åt Vittsjös damlag (jag kan inte hitta det), vi lägger upp information på hemsidan om detta.

Vittsjös damlagstränare kommer hit och håller i en träning, vi har önskemål om att man riktar in sig lite på målvaktsträning också. 



· På onsdagar, med start den 12 april, kommer vi att ha lite genomgång inför helgens match. Vi kommer att ha det efter träningen, mellan kl 19-20. Här kommer att bjudas på mat/förtäring dessa kvällar. Det kommer att läggas upp på våra grupper att fixa lite att äta för tjejerna. (10 kr/spelare)

· 6 april är det träningsmatch mot Sibbhults IF. Tiden är flyttad till 18:30 pga Öppet Hus på Göingeskolan. 

· Gothia Cup, vi planerar att åka dit 2018. Kommer mer information framöver om detta.

Hoppas jag fått med allt!

//Pernilla Bohlin



