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Anteckningar från mötet den 11/10
[bookmark: _GoBack]Närvarande: Stefan Hansson (ungdomsansvarig i Broby IF), Johan Jönsson, Pernilla Bohlin, Ronny Bohlin, Crister Bonthron, Lotta Thörn, Peter Ujvari, Maria Johnsson, Marie Bertilsson, Ulrika Dacke Persson, Ronnie Jönsson.
Detta möte kallade jag, Pernilla Bohlin, till först och främst för att få veta om vi har underlag till ett F04 lag och hur hösten/vintern kommer att se ut för våra tjejer.
· Som det ser ut nu så har vi 13 tjejer i truppen:
Maja, Mija, Klara, Wilda, Elise, Saga, Amanda, Tilda, Thea J, Matilda, Thea N, Mollie och Thyra.
Vi behöver få veta snarast om det är någon som funderar på att sluta eller kanske ha uppehåll. Vänligen sms:a eller ring mig och meddela detta snarast, tack. 072-370 61 51.

· Vi är anmälda och ska vara med på LB-HUS Futsal cup i Bromölla den 12 november.
Där är 16 lag anmälda i F04-gruppen, men lottningen är inte klar än. 

· Sen har vi VinterCupen i Skåne som vi också är anmälda till. Vi är anmälda till B-gruppen i F04 och där är 4 lag inklusive oss, Glumslöv, Hittarp och Skegrie. Detta är som ett seriespel (9-manna) mellan perioden november – mars. Det är konstgräs som gäller, Stefan tittar på träningstider under hösten på konstgräsplanen i Glimåkra.

· Träningstider under hösten är följande: 
Onsdagar (lilla hallen) kl 18:45-20:00
Fredagar (Idrottshallen) kl 17:00-19:00
Söndagar (Idrottshallen) kl 15:30-17:00

· Broby IF jobbar med att hitta tränare till våra tjejer, tills vidare kommer Stefan att hjälpa Johan när det behövs. Johan kommer att fortsätta som tränare.
Jag har erbjudit mig att hjälpa till igen med det administrativa jobbet, om det är okej för alla?
Det kommer eventuellt bli lite förändringar i så fall om hur information mm kommer att ske framöver. Laget.se-sidan kommer att användas mycket. 

· GOTHIA CUP – Vi hade detta uppe igen och man vill att tjejerna åker på Gothia 2018. Man tänker att det kan vara en ”morot” för dom att fortsätta spela fotboll, för det ska vara en fantastisk upplevelse. Vi behöver ha minst 16 tjejer med i truppen, så vi behöver låna in några tjejer. Prata med era tjejer och hör av er antingen till mig eller Johan om hur ni tycker. Vi behöver bestämma det inom 2 veckor. Det som man sa på tidigare möte, att tjejerna skriver på ett ”kontrakt”, vilket jag tycker att även tränarna/ledarna ska göra .

Hoppas att jag har fått med allt. Har ni frågor och funderingar så hör bara av er.
//Pernilla Bohlin
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