Minnesanteckningar från föräldramöte 2015-04-27

Bälinge IF F-07

Overaller och medlemsavgift
Det har skickats ut två mail avseende betalning: för overall och för deltagaravgift. Båda beloppen ska betalas i enlighet med utsända mail:

· betalning för overall: 400 kr

· deltagaravgift: 450 kr + (ev medlemsavgift).

Träningstider
Träningen börjar söndagen den 3 maj.

Laget tränar på C-planen (vid elljusspåret) följande dagar och tider:

· torsdagar 17:30-18:30, samling 17:15

· söndagar 16:00-17:00, samling 15:45

Laget samlas 15 min innan träningen börjar. Detta för att tjejerna ska hinna prata av sig innan och så att träningen kan börja på utsatt tid. En timme är inte så lång! Prata gärna med era barn om att de under träningstiden ska fokusera på att spela fotboll.

I samband med poolspel/sammandrag kommer träningarna att ställas in på söndagen.

Sammandrag (poolspel) och Fotbollens dag
Matcher kommer från och med denna säsong att spelas i form av sammandrag. Det kommer att vara sammandrag vid två tillfällen på våren och två på hösten. Vi dessa sammandrag träffas ett antal föreningar och varje lag spelar två-tre matcher. Vid varje sammandrag kommer vi att delta med två lag. Lagen kommer att vara olika vid varje tillfälle och tjejerna kommer att få prova på att spela på samtliga positioner.

Sammandrag kommer att spelas enligt följande: 

· 23 maj, Bälinge.

· 14 juni, Heby (datumet prelimnärt)

· 30 augusti, GUSK

· 6 septemer, Hagby

Vid sammandrag på annan ort kommer vi samlas vid Sebbans Pizzeria och åka gemensamt.   

Vid sammandrag i Bälinge behövs föräldrar som hjälper till och ordnar med inköp, kiosk m.m. Ansvarig för inköp vid sammandrag är Fredrik Douhan och Andreas Ekman. Jörgen Forsborg är ansvarig för arbetsschemat vid dessa tillfällen.

Den 30 maj är det ”Fotbollens dag” i Bälinge. Laget kommer under denna dag att spela två matcher mot Almunge och mot ytterligare ett lag (inte klart). Matcherna kommer att spelas 14:30 och 16:00. I samband med detta kommer den nya konstgräsplanen att invigas och det finns möjlighet att ställa upp ett bord och tjäna pengar till lagkassan. 

Klädsel och tröjor
Laget kommer från och med i år att ha ett eget matchställ. Detta ska tvättas efter varje tillfälle. Någon tvättlista kommer inte att göras utan någon som är närvarande kommer tillfrågas om att tvätta tröjorna.

I övrigt ska tjejerna ha svarta shorts och gula strumpor. Glöm ej benskydd och vattenflaska till träning och match.

Det är även viktigt att tjejerna ansvarar för sina kläder, vattenflaska m.m. vid träning och match. Ledarna har inte möjlighet att ansvara för detta.

Laget.se
Anmälning till sammandrag och övrig kommunikation kommer att ske genom laget.se. 

När det är dags för sammandrag kommer kallelse att skickas via mail där man ska svara om barnet kan delta eller inte.  

För att lägga till förälder eller skapa konto till laget.se kontakta Manne Hörnstedt som administrerar sidan för laget. 

Det är även viktigt att samtliga föräldrar loggar in och uppdaterar sina konaktuppgifter, gärna med både hem och mobilnummer, om det är så att ledarna behöver få tag på er.

Frånvaro ska rapporteras antingen i gästboken på laget.se eller via sms eller mail till någon av ledarna. Detta för att underlätta planering av träningar.

Lagets normer och regler
Det är viktigt att både vi föräldrar och tjejerna tänker på hur vi uppträder, vilket språk vi använder och hur vi bemöter varandra och andra lag. 

Som förälder hejar vi på alla barn. Försök att heja på hela laget!
Lagkassa
För att samla in pengar till lagkassan behöver laget en grupp som kan komma med lite tips och idéer. Fredrik Blomqvist är ansvarig men behöver hjälp av fler föräldrar. Har du något tips på någon aktivitet laget kan göra eller annat för att tjäna in pengar hör gärna av dig!
Pappersinsamling
Laget ansvarar för pappersinsamling 17 oktober. Detta är obligatoriskt och tilldelat av föreningen. Papper hämtas vid husen och slängs sedan i en cotainer. Den som har släpkärra får gärna ta med den. Det tar ca 1,5-2 h om samtliga i laget hjälps åt!

