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Minnesanteckningar föräldramöte pojkar 07

Kansliet, onsdag 14 mars 2018, kl. 19
[bookmark: _GoBack]Föräldrar till Anton, Hannes, Mattias, Hugo Hallén, Sakarias, Jacob, Linus, Liam, Albin, Max, Johan, Marcus, Jonathan, Alexander och Maximilian närvarade.
Mål
Så många som möjligt, så länge som möjligt!
Ledarstaben
Ove - huvudtränare, Urban - tränare, Anders – målvaktstränare, Christian – ass tränare samt Mats och Fredrik – Lagledare
Truppen
Samma spelare som tidigare år. Ingen spelare har lämnat laget eller tillkommit.
Uppstart vår
Den 16 april (då innebandyn är avslutad) drar fotbollen på gång ordentligt. I samband med uppstarten kommer ett träningsläger att genomföras. Datum inte klart än.
Uppstart höst
Förslagsvis cup och träningsläger. Eventuell Rallarbollen som spelas den 11/8 i Gävle.
Träningar
Tider är klara för denna period. Laget har fått tid på konstgräset måndagar 17.30-18.30 och torsdagar 16.30-17.30. Till kommande period utökas antalet träningar till tre gånger per vecka.
Fokus på träningarna kommer att vara passningsspel, spelsystem samt kondition genom hög aktivitet på träningarna. Stretchning och knäkontroll kommer också att ingå i träningen.
Målvaktsträning
Alla spelare som vill kommer på träningarna att ges möjlighet att träna målvaktsspel. Glädjande att så många spelare vill prova på.
Ännu oklart om klubben kommer att erbjuda gemensam målvaktsträning. 


Match och seriespel
För att få spela match måste spelaren träna. Andra idrotter är godkänd frånvaro förutsatt att spelaren tränar fotboll minst en gång per vecka. Spelare med hög träningsnärvaro kommer att erbjudas möjlighet att spela mer matcher.
Två lag är anmälda till grundserier. Tränarna kommer att försöka ta ut jämna lag till match. Viss anpassning kan också ske beroende på motståndet.
Nivåanpassning
Bälinge är en breddförening. Nivåanpassning sker genom att öka svårighetsgrad vid träning på olika övningar.
Samarbete
För att spelarna ska få en så bra säsong som möjligt är det viktigt med ett gott samarbete inom klubben, mellan ledarna och med oss föräldrar. Alla behöver bidra!
I dagsläget finns inget strukturerat samarbete med yngre och äldre årskull. Viktigt att hitta former för det för att förebygga att spelare lämnar klubben när lag i senare åldrar slås samman.
Ansvar
Kallelser till match kommer att gå ut en vecka innan. Viktigt att vi föräldrar svarar på kallelserna i tid för att inte orsaka merarbete för tränarna. Är svar inte tränarna tillhanda innan sista anmälningsdag kommer kallelsen till match att skickas vidare till annan spelare. 
Spelare kommer också att ges mer ansvar denna säsong. Det kan handla om att ansvara för uppvärmning och att ta eget ansvar för sin utrustning.
Nolltolerans
Vissa problem finns med språk och attityd. Arbete kommer att göras tillsammans med killarna om vad som är acceptabelt och vilka konsekvenser icke önskvärt beteende får. Vid tredje tillsägelsen skickas spelaren hem från träningen. Vid handgemäng skickas spelaren hem direkt.
Uppdrag vid sidan om plan
Föräldrar behöver hjälpa till med att bemanna kiosk, tvätt av matchtröjor, parkering Ulva, inträde A-lagsmatcher m.m. I år ska även P-07 tända kasen i Bälinge.
Lagledarna gör ett schema för vår respektive höst. Föräldrarna ansvarar själva för att byta om tiderna inte fungerar.


Lagkassa
I dagsläget finns ca 15 tkr i lagkassan. Om laget vid 15 års ålder vill åka till Gothia behöver lagkassan byggas på. Mötet tar beslut om att:
· Starta försäljning av kryddor (Spicy Dream). Caroline Lundqvist ansvarar för att samordna försäljningen.
· Till hösten ska laget sälja klubbhäften. Ingen ansvarig är utsedd (än).
Behov av inköp
Önskemål kom upp om köp av ryggsäckar till spelarna. Inget beslut fattades.
Fotografering
På söndag 18/3 ska laget fotograferas. Spelarna ska ha med sig fotbollskor, gula strumpor, svarta shorts samt gula matchtröjan.
Övriga frågor
Diskussion om fotbollsskor och vikten att inte kosta på spelaren allt för dyr utrustning.
Diskussion om kommande fotbollsskola då tidigare erfarenheter inte har varit positiva.

Vid anteckningarna
Anna Wadenhov (Jonathans mamma)
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