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Mötet hålls av ledarna Rasmus och Sonny
Bälinge IFs policydokument
Ledarna går igenom policydokumenten Gula tråden (Styrande dokument | Bälinge IF (laget.se)) och High five (High Five | Bälinge IF (laget.se). 
Bälinge är en breddförening och det är viktigt att alla känner sig välkomna. Alla som vill vara med ska få vara med och det är viktigt att alla trivs. Målet är att kunna ha ett lag även när tjejerna är 15år och då behöver alla trivas och vilja fortsätta att spela fotboll.
Hjälpas åt
Allt arbete kring laget sker ideellt, det betyder att vi alla behöver hjälpas åt. 
Det skulle behövas en eller två föräldrar som kan ta ett administrativt ansvar, som kan ordna med försäljningar, sponsorer, aktiviteter utanför träning/match osv. De som kan tänka sig att hjälpa till, lite eller mer, är välkomna att höra av sig till någon ledare.
Alla föräldrar kommer att behövs hjälpa till någon eller några gånger under året. Exempel på uppgifter är att stå i kiosk vid cup/sammandrag och att nattvandra. 

Schema med tilldelade uppgifter kommer att läggas ut på laget.se och passar inte tiden ansvarar man själv för att byta med en annan förälder.

Aktiviteter för tjejerna. Alla är välkomna att komma med initiativ till att skapa aktiviteter för laget, använda gärna de kontakter som finns tillgängliga. Vi ledare tror att det är viktigt att även hitta på roliga aktiviteter för laget utanför träningar och matcher.
Ekonomi
Det behövs pengar för att kunna köpa in material och spela cuper. Därför kommer det att behöva säljas produkter som rabatthäfte och newbody, hitta ett jobb och/eller skaffa sponsorer. Det vore bra om någon eller ett par föräldrar kunde ta på sig detta ansvar för att möjliggöra för tjejerna att spela cuper framöver. Om det är så att man på längre sikt vill kunna åka på en större cup som Gothia så behövs det börja samlas redan nu. Ju äldre tjejerna blir desto mer pengar kommer att gå åt.
Årets aktiviteter
På laget.se finns årets kalendarium. Det är viktigt att alltid ha koll på laget.se för att se vad som planeras. Vissa aktiviteter är planerade långt i förväg och andra kommer mer spontant. 

27 maj är det fotbollens dag i Bälinge. Då spelar vi en match och det kommer även att komma ut ett arbetsschema med de uppgifter som vårt lag tilldelats.

4 juni kommer laget att vara maskotar för Sirius på Studenternas. En rolig aktivitet som vi hoppas att så många som möjligt kan vara med på.

11 juni har vi sammandrag i Bälinge. Då spelar vi flera matcher och behöver hjälpas åt med att bemanna den food truck som vi ordnat samt baka till detta tillfälle, ett par bra sätt att tjäna pengar till laget.

Även under hösten kommer vi att ha ett sammandrag och även få i uppgift att nattvandra. Schema kommer på laget.se

På laget.se finns alla aktiveter och platser. När kallelser skickas ut så är det bra om man svarar på den så snabbt som möjligt, det hjälper planeringen.
Vid match
När vi spelar matcher är det viktigt att alla har med sig en fullständig utrustning. Ta med benskydd, gula strumpor, svarta shorts, den svarta tröjan med nummer, ryggsäck och overallen. Vid sammandrag och cuper kan det även vara bra att ta med mellanmål/lunch och ev sol-/regnskydd. 
När vi är i väg på sammandrag eller cup ser vi gärna att spelarna är tillsammans med hela laget så mycket som möjligt. Föräldrar är så klart också välkomna att vara med i gemenskapen. Vi kommer även att försöka samåka vid bortamatcher, i dessa fall framgår det av kallelsen och vi träffas då vid Sebbans.
Alla spelare kommer att få prova på olika positioner och ingen spelare har en fast position på planen än. Vi ser gärna att alla även provar att vara målvakt. Alla spelare kommer att få spela lika mycket och laget roteras.
Vi ser gärna att ingen spelare belönas med pengar eller dylikt för ex gjorda mål.
Vid framför allt bortamatcher och cuper ser vi framöver att vi kan börja använda omklädningsrummen på platsen. Om vi byter om och duschar på platsen så kan vi behöva fler kvinnliga ledare/personer som kan hjälpa till med detta. Meddela ledarna om detta är något du kan hjälpa till med.
Vid träningar
Kom i tid gärna 10 min innan träningen börjar så hinner man prata med kompisarna och knyta skorna. Vi har bara 60 min på planen och vill göra det mesta av den tiden.
Om ditt barn inte kan komma på träningen, skriv i gästboken det hjälper oss att planera träningen. 
Slutligen en påminnelse – kom ihåg att fylla i kontaktuppgifter på laget.se och markera dessa med ’visa’ så att andra kan se dem.
			
Ledarna,
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