Protokoll föräldramöte Flickor 04/05 innebandy 2014-10-05
Michael Nordling, Pirre Andersson, Mikaela Landberg, Christian Lind, Anders Bergman, Robert Westin, Tommy Olofsson, Örjan Grip, Peter Gäreskog, Johan Höglund, Susanne Fagerbrink, Mia Andersson, Patrik Törnqvist, Pelle Eklöf, Niklas Ferm och Peter Laev.

· Träningar, sker fredagar i lilla hallen och söndagar i stora hallen. Fredagar är det fokus på teknik, match i mindre format och onsdagar mer på passning, lag och riktigt matchspel. Vi fokuserar mycket på passningar vilken är en grund till spelet och till en lagkänsla som ska skapas mellan tjejerna. Vi ser stora framsteg på alla håll när det gäller rörelse, passningar och skott.

· Matcher, vi spelar poolspel och kommer att möta Enköping, Nordia, Hagunda, Storvreta, Töff, Gottsunda. Första hemmapoolspelet är den 18 oktober.

· Ekonomi. Förslag till intäkter, Mia(Alvas mamma) kom med förslag om att tipsa kring brandsskydds köp från ett specifikt företag som då ger 10% av intäkterna till laget. (Mer detaljer kommer i ett separat mail) I övrigt diskuterades olika förslag, men inget beslut togs kring detta. Miss från mötesordförande. Förslag från ledarna är att Storvretacupens individuella avgift betalas av de som deltar själva, alltså tas den summan bort från budget, vilket innebär knappt 4 000 kronor(185 kr/st) om alla i truppen skulle varit med, därmed har vi sett till årets budget ett överskott med ca 5 000 kronor vid årets slut. Vi önskar givetvis sponsorer, så håll utkik.

· Material. Vi köper inte overaller till laget(kostnad 440 för jacka och ca 400 för byxor), men önskar någon själv köpa så finns utbudet och föreningsprofilen för innebandy under balingeif.se/innebandy. Tröjor passar fortfarande, men för nya och för de som tidigare köpt och vill komplettera så kan man göra det men löser det individuellt.(Niklas återkommer med info från Intersport om hur.)

· Cuper, vi siktar på att vara med i Alundacupen/UNT Cupen under höstlovet och Storvretacupen 4-6 januari.(se separat info kring ekonomi om Storvreta)

· Träningsstöd, ibland kan vi behöva kalla extra stöd för hjälp under träningar. Frivilliga som anmälde sig var. Mikaela Landberg, Michael Nordling, Örjan Grip, Anders Bergman och Robert Westin. Lysande!

· Ansvarig för fördelning och upplägg kring poolspelet – Mikaela Landerberg och Therese Ekman.

· Kassör – Mia Andersson
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