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· Närvarande
Följande personer närvarade: Tommy Olofsson, Christian Lind, Johan Höglund, Per Eklöf, Malin Pernodd, Camilla Bergman, Marie Grip, Anders Bergman, Pär Andersson, Kajsa Svensson, Andreas Ekman, Eric Forssell, Niklas Ferm, Peter Laev och Mikael Nordling
· Trupp, träning och match
Idag består truppen av 23 tjejer, 17 födda 05 och 6 födda 04.
Vi spelar i serie flickor 10/11 och 9/10. Det är få 05:or som spelar innebandy i Uppland. Vi spelar i dessa serier mot tjejer födda 03-06, men oftast 04/05.

Träningar läggs upp med 3 veckors schema i taget med mycket fokus på passning och rörelse.
Vi har fått stöd med två äldre tjejer från FBC Uppsala, Linnea och Felicia, på fredagar vilket är väldigt roligt, de har fokus på grunderna och målvaktsträning och är goda förebilder till våra tjejer.
Tjejerna ombedes att vara ombytta och klara i bättre tid till träning, inte byta om inne i hallen när vi får komma in dit.

Extra matcher är insatta som tidigare meddelat den 20:e december, då kommer alla att spela varsin match.
· Cuper

Kallelse till Storvretacupen kommer att komma mitt december, och det är för dessa som var med i truppen den 27 oktober. Tyvärr finns inte möjlighet att ta in flera efter det om det inte kommer avhopp.

Det bestämdes att försöka åka på Mälarenergi Cup i Västerås den 16-17 april 2016, men övernattningsmöjlighet skall ses över. Vandrarhem/skola är alternativ. Möjlighet finns också att åka hem för de som inte vill sova över. Intresseanmälan skickas ut så fort mer information kring boende finns.
Möjlig endags cup på sportlovet i Stockholm
Möjlig hemma cup(Vattholma) efter serien.
· Ekonomi
Kassa just nu 14 000. Varje år får vi bidrag 1500 till cup och 1500 till material
Sponsorer eller andra förslag till att stärka ekonomin tas gärna emot.
· Ledare
Niklas F (lagledare), Eric F (huvudtränare), Peter L, Micke N och Peter G(hjälptränare.
Kvinnlig hjälp söktes och Malin Pernodd anmälde sig. Marie Grip och Kajsa Svensson kan också bistå vid behov.



· Material
Denna säsong fortsätter vi med de svarta träningströjorna, ses över till nästa säsong om sponsor kan hittas för att hitta ny uppsättning. Träningströja beställs via Niklas.
Tvätt av matchtröjor kommer att fördelas vid varje match och syns vid kallelse. Fråga kom upp om att ta med egen tröja hem vid varje match, antal tröjor ses över för att se om det ens är möjligt.

· Övrigt
Julavslutning fredag 18/12, träning med avslutande fika. Marie och Malin ansvarar. Träning dock 22/12, men då finns inte möjlighet till avslutning…..sen julledigt fram till Storvretacupen för de som kommer att vara med där.
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