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Mötesanteckningar Föräldrarmöte Innebandy BIF F04/05 20180906
Niklas gick igenom kvällens agenda:
· Truppen
· Serien
· Cuper
· Kläder
· Ekonomi
Det har beslutats att vi kommer köra en serie i år (05/06) pga bortfall av spelare mm (Mathilda, Ella och Tindra har valt att antingen sluta eller gå till andra lag)
Är det någon som vet med sig att de kommer att sluta så säg gärna till snarast eftersom licenserna måste anmälas och betalas i dagarna.
(Mathilda, Ella och Tindra har valt att antingen sluta eller gå till andra lag)

Medverkande lag i serien Pantamera Flickor Röd Div 4:
Alunda
Björklinge
Bälinge
Enköping
Frötuna
Östhammar
Sirius
Storvreta
Vaksala
Wåhla
Västerlövsta/Morgongåva
Seriestart är den 7/10-18

Vi kommer söka träningsmatcher mot de lag som spelar i 04/05 serien för att få fler matcher för tjejerna.
 Vi siktar på att blanda lite mellan att köra två och tre femmor på matcherna och visa av erfarenhet så kommer det nog falla sig naturligt pga sjukdomar o skador etc.
Vi önskar att samarbeta mer med 06/07-laget. Dels för att bygga för framtiden och för att kunna få hjälp på matcher och även kunna få mer tjejer på träningarna. Inbjudan har gått ut till dessa tjejer för att se hur många samt vilka som vill komma och testa att träna och spela med oss.
Vi är anmälda till Scorpions i höst och den cupen spelas i Järfälla den andra helgen på Höstlovet samt att vi siktar på att spela Storvretacupen i år igen.
Diskussioner fördes om hur många och vilka cuper vi vill spela i vår 2019 och det togs beslut att vi skall sikta på att spela två cuper och kanske förslagsvis en cup som vi spelat förr plus en ny cup för att vidga våra vyer. Vi får återkomma när vi sonderat terrängen och bestämt oss för ett upplägg.

Ekonomin just nu ligger till som så att vi har 10000kr i kassan samt att vi kommer få 4000kr i cupbidrag så man kan säga att vi har 14000kr att tillgå.
Anmälan till cuperna brukar ligga på ca 3000kr per lag samt en personlig avgift  på ca 650-700kr per tjej om det är en cup med mat etc.
Landbergs Fastigheter samt Bukab har gått in som sponsorer med 5000kr vardera och det tackar vi ödmjukast för. Fler sponsorer är så klart välkomna.

Vi  behöver nya matchtröjor ca 350kr samt överdrag/träningströja ca 200kr. Vi har återigen Intersport där det är tänkt att vi skall handla kläderna framöver. Om någon tjej behöver komplettera med shorts och strumpor så är det svarta som gäller.
Malin Pernodd hade med sig Newbodykataloger så att vi kan dra igång med en försäljning på en gång. Ett utskick med mer info kommer inom kort. Vi hoppas med den försäljningen kunna få ihop ca 10000kr in till lagkassan så ut och sälj för fullt nu!
Träningstiderna för denna säsong kommer från oktober att vara:
Tisdagar i Bälinge 19:30-21:00
Onsdagar i IFU 17:30-19:00
Under september månad så kommer Niklas att köra vissa fredagsträningar i Bälinge för de som vill men separata utskick kommer till de träningarna.

Vi undersöker möjligheter till alternativa aktiviteter annat än innebandy.
Rörlighetsträning, föreläsning av dietist eller liknande för att öka medvetandet om kostens inverkan på träning etc kanske. Andra förslag tas också tacksamt emot.

Vi ses i Innebandyhallarna!

// De tre gringosen + Mickan


