Info inför säsongen 2014/2015 Innebandy P05 , 20140910
[bookmark: _GoBack]Hej
Nu har det blivit dags att dra igång en ny innebandysäsong för pojkarna i vårt 05-lag. Vi hoppas att killarna är sugna på att börja spela och att alla vill fortsätta. Nedan följer en del viktig information om laget, och säsongen.
Nedanstående info finns också i den bifogade Word-filen och kommer också att finnas under dokument på vår lagsida på laget.se
Vilka vill fortsätta ha kul med innebandy?
Vi skulle behöva veta vilka som tänker sig att fortsätta med innebandyn denna säsong så att vi kan planera och förbereda oss. Vi är väl medvetna om att många utövar flera sporter och att man inte kan komma på alla träningar och matcher, men i vill ändå veta vilka som kommer att vilja vara med någonting under säsongen.  Skicka gärna ett mail till mig, Jesper på e-mail (se sist i denna info) och tala om ifall ert barn skall fortsätta med innebandy och om det är någon av träningstiderna som ni vet att de inte kan etc.
Laget.se:  Var snälla och gå in på laget.se på vår lag-sida Innebandy P05 och kolla igenom er profil så att alla uppgifter är uppdaterade. Särskilt viktigt är att ni är kopplade till ert barn och att era mailadresser är aktuella. Är det några problem så hör av er till mig så skall jag försöka hjälpa till. Det är viktigt att ert barn och ni finns inlagda under vårt lag så att närvarorapportering för aktivitetsstöd etc fungerar korrekt.
Tränare
Mattias Styf som var tränare förra säsongen kommer inte att vara med i år. Kari Kaskikallio fortsätter men har sagt att han vill ”fasa” ut sig själv under säsongen. 
Detta gör att vi behöver nya personer som ställer upp som tränare och hjälptränare. Hittills har jag Jesper Lööf och Erika Lundström sagt att vi är med, men vi behöver bli fler om vi skall kunna spela så mycket som vi vill. Man behöver inte känna att man skall vara med på alla träningar och matcher och det krävs absolut inga innebandykunskaper. Huvudsyftet är att våra pojkar skall ha roligt och röra på sig och vi kommer alla att hjälpas åt och fördela arbetet kring laget.
Vill du vara med som tränare/medhjälpare så hör av dig till mig på mail eller telefon (se sist i denna info)
Träningar
I år är det färre innebandylag inom BIF och det gör at vi fått två träningstider i Bälinge skolans stora hall, vilket är väldigt bra. Det är Onsdagar kl 16-17.15 och Fredagar kl 17-18. Som ni förstår så är det väldigt bra tider för barnen men kanske inte de bästa för tränare och föräldrar. Det kommer därför antagligen bli åtminstone en del av Onsdagarna som måste ställas in. (Om vi kan träna alla onsdagar beror ju också på om det tillkommer någon tränare som kan den tiden). Utgångspunkten är att det är träning dessa tider och behöver vi ställa in så meddelar vi det via mail från laget.se. Det är därför bra att komma ihåg att kolla sin mail regelbundet.
SARG Det är vårt lag som skall bygga sarg vid båda våra träningstillfällen. Vi blir därför mycket tacksamma om föräldrar kan komma något innan träningen börjar och hjälpa till med sargbygge så att det inte går åt för mycket träningstid till detta.
Träningsstart  Vi drar igång träningen Onsdag den 24/9 kl 16 i stora hallen. Träningarna kommer att ligga i kalendern på vår lagsida på laget.se och det går där också att ”prenumerera” på kalendern så att man får alla händelser i sitt kalenderprogram, instruktioner finns på laget.se.
Seriespel 
I år har vi valt att anmäla laget till seriespel istället för som tidigare poolspel. Vi är anmälda i serie P9Ö och spelschemat finns upplagt på vår lagsida under länken Serier/cuper en bit ner till vänster i menyn. Där ser man hela spelschemat och kan också välja om man vill se bara våra matcher eller hela schemat. Vi inleder med hemmamatch mot Sirius den 11:e Oktober. Vi återkommer med mer info runt matcherna och hur vi vill att man anmäler sig.
Seriespelet innebär att det blir matcher betydligt oftare, men istället så blir det bara en match per tillfälle. Vi tror att detta kan fungera bra och också att det ger mer energi att träna när man kontinuerligt har matcher att se fram emot.

Kontaktinformation
Kontaktinfo ledare finns också på laget.se
Jesper Lööf:  jesperloof@hotmail.com, 070-324 34 91

Det blev mycket info på en gång men vi hoppas att det viktigaste kom med. Har ni frågor eller synpunkter och framförallt om ni känner suget att få vara med som ledare så hör av er.

Vi ser fram emot en rolig säsong
Vänliga Hälsningar
Jesper, Erika och Kari
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