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Föräldramöte BIF P-08 innebandy 2016-09-20
Spelare representerade på mötet: Theo E, Wilmer, Hampus, Manfred, Oscar A, Sigge, Filip S, Markus.
Ledarstab vid säsongens början består av Per Sandberg (tränare), Hasse Fredriksson (tränare), Johan Hedblom (tränare) och Maria Styf (tränare).
Truppen består av 29 spelare. Det är en grupp med härlig energi och mycket spring i benen :) 
De allra flesta är födda 2008, men vi har också ett fåtal spelare födda 2009 som har varit med sedan laget startade för två år sedan. Nya spelare födda 2008 är alltid välkomna, däremot hänvisar vi övriga spelare till sin ordinarie årgång.
Nytt för i år är att man löser en individuell spelarlicens för varje spelare, tidigare år har vi haft en grupplicens. Det är därför viktigt att meddela om man inte avser att spela med laget.
Årets träningstider är onsdagar kl. 16.00-17.00 samt söndagar kl. 10.45-12.00. På söndagarna samlas vi i omklädningsrummet för lite prat och genomgång. På så vis tränar vi inför vad som gäller även vid match. Föräldrar på plats hjälps åt att bygga sargen och vid behov riva den (söndagar), på onsdagarna får spelarna öva själva på sargbygge med tränarnas hjälp. Till onsdagsträningarna rekommenderar vi att barnen har med sig något litet mellanmål att äta innan träningen.
Laget är anmält till 7 poolspel, vi kommer också spela cup i Alunda vecka 44 (lör 5/11) samt vår egen Bälingecup som säsongsavslutning i vår. Vid cuper och hemmapoolspel deltar alla spelare i laget som vill och kan, till poolspel på bortaplan delar vi upp truppen och åker med ett mindre antal spelare för att det vid varje tillfälle ska bli mycket speltid. Lagfördelningen görs så att alla spelare får chansen att spela lika många matcher.
Det är viktigt att man så snabbt som möjligt svarar på de kallelser som skickas ut via Laget.se. Har man tackat ja och blir sjuk, eller förhindrad av annat skäl, är det jätteviktigt att meddela till tränarna så vi har möjlighet att kalla in ersättare i god tid.
Frånvaroanmälan inför träning behöver inte göras.
Matchställ som gäller i år är: svarta strumpor, svarta shorts, gula tröjor. Laget har tröjor. Shorts + strumpor fixar varje spelare själv. 
Glasögon är obligatoriskt, den som saknar får inte delta på match eller träning. Vi beslutade på mötet att ta av lagkassan och köpa in så det finns tre reservpar att låna om man glömt, först till kvarn gäller. Vi lånar inte glasögon av varandra.
I år fortsätter vi med grundutbildningen av våra spelare. Vi kommer att öva mycket teknik med klubba och boll, passningar och skott. Vi ska träna på smålagsspel och spel på helplan. Vi kommer också att prata och visa positioner på banan och prata om grundläggande begrepp och principer som t.ex. att ”vara spelbar”, ”inte passa framför eget mål”, ”spela upp längs sarg”, ”vara en god lagkamrat och en trevlig motståndare” o.s.v.
Vi gör vårt allra bästa för att se till att rotera så alla spelare får prova på alla positioner i laget. Det är inte helt populärt hos alla spelare, men en viktig del – både för spelförståelsen och för att visa respekt mot övriga lagkamrater. 
Ca 20 spelare har redan overall via fotbollslaget. Samma overall gäller för innebandyn från och med i år. De spelare som saknar overall och vill ha det (ej obligatoriskt!) får själva fixa och köpa detta genom att kontakta Team Sales vid Stadium Boländerna. 
Förra årets aktiviteter (två hemmapoolspel + Bälingecupen) genererade 1800 + 6900 = 8700 :- till lagkassan. Vi kommer även vid årets hemmapoolspel att försöka ordna någon form av enklare försäljning (fika + korv). Vilka föräldrar (någon/några) kan tänka sig att planera/ordna det?
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Vi ska undersöka möjligheten att vid något tillfälle under säsongen åka och kolla på en match med Storvreta eller Sirius. Finns det någon förälder som vill vara ansvarig för denna aktivitet?
Slutligen, det finns några fler roller kring laget att fylla för att vi ska få till en riktigt bra verksamhet och dela på ansvaret och arbetet. Exempel är lagledare, kassör, cup-ansvarig för Bälinge-cupen och hemmasammandragsansvarig. Även fler tränare och även reservtränare, som kan hoppa in om många av de ordinarie är borta, kan behövas. Hör av dig om du är intresserad! Ju fler vi är desto roligare blir det!
På mötet noterades tacksamt att Annika (Oscar A:s mamma) anmälde sig att hjälpa till med utskick via Laget.se. Erica (Wilmers mamma) kan hjälpa till på onsdagsträningarna. Olof och Per (Manfreds respektive Theos pappa) meddelade att de kan ringas in som reservtränare vid behov.



Minnesanteckningar skrivna av
Maria Styf
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