Hej alla!

Nu har du möjligheten att stötta barnen och ungdomarna i Bälinge/Lövstalöt genom att gå nattvandring. Vi i Bälinge IF har beslutat att vi skall göra en satsning för våra barn och ungdomar via nattvandring. Värderingarna som genomsyrar nattvandring är engagemang, förtroende, närvaro, trygghet och respekt. 

Vi tog ett styrelsebeslut 19/10-21 på att vi vill engagera föräldrar i detta och Ni är utsedda att vandra. Ni behöver organisera er enligt schemat och det är till kontaktpersonen i ditt lag du anmäler dig.

OBS! Tänk på att Ni behöver en nyckel för att komma in i klubblokalen för att hämta västar mm. Nyckel kvitteras ut onsdag eller fredag den helgen man ska nattvandra och detta görs på kansliet. Den återlämnas sen måndagen efter på kansliet. Kom på kansliets öppettider – se hemsidan. 

Nedan är lite instruktioner som behöver göras innan och efter nattvandringen. 
· Alla som går nattvandring måste göra en digital kurs. Tar max 30 min

· Västar mm ligger i klubbstugan

· Loggbok måste fyllas i efter varje pass vid varje nattvandring 
Obligatoriska kurs ”nattvandring grund” 
Länk: 
NATTVANDRING GRUND - Overview
Kläder mm
Det finns västar, första hjälpenkit och ficklampor i klubbstugan. 


 Loggbok
Ett villkor för försäkringen är att ni för loggbok på era vandringar. Denna gör ni digitalt via ett system från stiftelsen nattvandring. I loggboken skall ni inte skriva några personuppgifter utan bara allmän information om hur vandringen var, var ni gick och om ni såg/upptäckta något särskilt. Har ni t.ex. larmat polis eller ambulans? Skriv det då under ”Särskilda händelser” och ange gärna tider när ni larmade, när de kom, när de lämnade och kort om vad som hänt. Detta för att ni skall kunna gå tillbaka och se om det uppstår frågor kring händelsen. Använd gruppens e-postadress i loggboken, balingeif@nattvandring.nu. De som slutar 23.00 rapporterar direkt efter och samma gäller för de som slutar 01.00.

Loggboken hittar du nedan. Fyll i de uppgifter som efterfrågas. 
NATT Memlist
Där det står ”Namn på grupp..” Skriver ni Nattvandring Bälinge IF 
E-post skriver ni in: balingeif@nattvandring.nu
Bästa hälsningar styrelsen i Bälinge IF 
