Uppdragsbeskrivning Sek-tjänst Nobelhallen
J20R
Online: På plats ca 90min före matchstart. ”Tag” till rapporteringsrummet och nyckel till skåpet hämtas i ledarrummet inne vid juniorernas ombytesrum. Rapporteringsrummet finns ovanför sittplatsläktaren, i det ena blåa plåtskåpet finns datorn och i rummet finns även skrivaren. Det är valfritt att sitta i rapporteringsrummet eller nere i sek för att sköta rapporteringen. Datorn och skrivaren är uppkopplade via WiFi. Laguppställning skall vara publicerat senast 25min före nedsläpp. Skriv ut laguppställning till båda lagen, domare, speaker och ca 20st som läggs i kiosken.
Undertecknat slutgiltigt matchprotokoll läggs tillsammans med undertecknad laguppställning på blåa skåpet efter avslutad match. Datorn låses in, rummet låses och ”tag” & nyckel returneras till juniorernas ledarrum. 
Sjukvårdare: På plats till matchstart med utrustning mellan avbytarbåsen, och finnas mellan båsen (ej på läktaren) under perioderna. Utrustning finns i "akutrummet" inne i spelargången, nyckel hämtas i ledarrummet inne vid juniorernas ombytesrum. Kontrollera att utrustningen är i gott skick. 
Efter match läggs utrustning tillbaka i ”akutrummet” och nyckel återlämnas. Har utrustningen använts eller att man noterat att det saknas något skall detta påtalas till tränare/ledare.
Klocka: På plats ca 50min före match. Starta nedräkning under isvärmning (20min) samt inför matchstart 20min. Hämta ut låda med nyckel till sek och mikrofon hos vaktmästarna som har sitt kontor innanför ismaskinen och sedan till höger. Slå även på värmen!!! 
Efter match låses ”klockans” lock samt dörren till sek med varsitt hänglås, återlämna lådan till vaktmästare (kan ställas bredvid ismaskinens plats under läktaren.
Kiosk: Sköts till största delen av fast personal från organisationen, för närvarande av Martin. Han behöver hjälp i periodpauser för att hinna med, så var på plats när det är någon minut kvar på resp period för att stötta. Gå gärna förbi innan match och hälsa på honom så han vet vem som kommer. Vid frånvaro behöver vi bemanna kiosken med 2 personer och då från ca 90min före matchstart och under hela matchen, återkommer om/när det inträffar.
Speaker: På plats ca 15min före matchstart för att kontrollera mikrofon/ljud och dra laguppställning 10min före nedsläpp. Mikrofonen finns i lådan och kopplas in i uttaget mitt på bänken, ej i ”mixerbordet”. Läggs tillbaka i lådan efter match.
Båsvakt/Skotträkning: En person per utvisningsbås för dörröppning samt räkna skott på närmsta målet.
Musik: Sköts av fast personal från organisationen. Vid sjukdom får vi sköta musik själva och mic kopplas då till mixerbordet i sekretariatet.
Gemensamt: Hämta kaffe och fika-bit till sek i kiosken före match. Hämta matchpuckar och vattenflaskor till utvisningsbåsen hos materialarna, fixas oftast av online-rapportören. 
Efter match: Städa av sek och lämna tillbaka termos till kiosk samt puckar (samla ihop puckar runt isen) och vattenflaskor till materialarna.
2022-09-06		Utgåva1
