Hej alla Ledare, Vårdnadshavare och Spelare.  
Vi har tagit ett beslut i styrelsen att gå in i ett projekt tillsammans med ÖSK Fotboll, som heter Örebro-familjen. 
Varför går vi i BK Forward med? 
Vi tror på ett starkare samarbete med den största elitklubben i stan. Ni ledare kommer att få många möjligheter, att dels träffa och samverka med andra tränare, samt att få möjlighet att se hur Akademitränarna i ÖSK lägger upp samt arrangerar träningar. 
Vi ser det som en stor möjlighet för er att växa och förkovra er i er roll som tränare oavsett nivå. Det kommer att finnas ett årshjul med möten, både digitala, föreläsningar samt praktiska övningar, som ni kommer att kunna delta på  
ÖSK kommer att bjuda in olika årskullar av spelare för inspirations-träningar, där även ledare från respektive årskull får delta. Detta kommer under inga omständigheter vara rekryterings-träningar,  utan rena inspirations-träningar, där syftet är, att våra ungdomar ska känna glädje och vilja stanna kvar i fotbollen.  
Vi hoppas från styrelsens sida att detta ska bli tillfällen, som ni ledare och spelare ska se upp till och att ni hittar inspiration och glädje över att hålla på med fotbollen en lång tid framöver.  Vi kommer även att presentera detta mer ingående under våren för er ledare.
Se bifogade kallelser till Inspirations träning samt ledarträff (detta kom snabbt inpå då vi tog beslutet att ingå i Örebrofamiljen förra veckan ) 
ÖSK Fotboll, som har initierat detta beskriver syftet  
• Skapa en samverkan mellan föreningar  
• Fler utbildade spelare - fler elitspelare 
• Fler utbildade ledare -högre stimulans och hållbarhet 
• Fler medvetna föräldrar - Bättre miljö för fortsatt idrottande  
• Stärka fotbollens samhällsnytta 
• Fotboll för alla - oavsett socioekonomisk situation 
• Skapa visioner - se möjligheter  
• Vi är idag 14 föreningar anslutna från hela länet  
Närmast på programmet för Örebrofamiljen är en inspirationsträning för flickor och pojkar födda 2013/14 den 16:e mars, ett föreningsmöte den 18:e mars och en ledarutbildning den 25:e mars.
Med vänlig hälsning  Styrelsen BK Forward
