Anteckningar från föräldramöte 200127

Anders och Henke började med att presentera upplägget för kommande säsong.
Spelartruppen 2020 består av 2 målvakter och 22-24 utespelare. 8 utespelare och 1 målvakt är nya för säsongen.

Träningsupplägg: 4 träningspass per vecka fram till träningsmatcherna startar. Därefter gäller 3 träningspass per vecka + träningsmatch fram till serien börjar.
Möjlighet att träning/match med A-laget kommer finnas. Anders och Henke har bra samarbete med A-lagstränaren Robban Berg och det är Robban Berg som bestämmer vilka som får träna/spela match med A-laget. I nuläget är det Albin Wigholm och Emil Nilsson som tränar med A-laget.

Seriespel och cuper: Laget kommer anmälas till Junior herr-serien samt till DM för juniorer. OM det blir en vakant plats i U19 Regional kommer laget anmälas dit istället för Junior herr-serien.
Gruppspelet i DM börjar i april.
Futsal cup i Nyköping 1-2 februari. Laget är anmälda till gruppen Div. 4 och nedåt. 
Gothia Cup i Göteborg v 29. Laget är anmält.
Höstcup – ännu inte bestämt vilken.
Då det nu finns många spelare i laget så kommer uttagningar till matcher ske efter närvaro och engagemang på träningarna.

Socialt: Anders och Henke jobbar mycket med att ha en öppen dialog i laget. Laget ska ha ett bra klimat både på planen och i omklädningsrummet.
Vid ev problem även utanför fotbollen och som kan påverka träningar/matcher så vill Anders gärna veta om dem för att kunna prata med berörd kille om det.
Det är helt ok att vi föräldrar hör av oss till Anders om vi vet om något som stör i vår sons vardag.

Klädprovardag: Kommer att ske i slutet av februari/början av mars, kallelse till det kommer. Klädprovningen blir antingen i BK´s klubbstuga eller på Sporthuset. 

Föräldraråd: Veronica Andersson (Max mamma) och Helén Andersson (Oliwers mamma) är ansvariga för föräldrarådet. Telefonnummer till oss finns under ”Föräldraråd” på lagetsidan.


Åtaganden gentemot föreningen och laget: 

Följande åtaganden kommer från BK som förening. Denna inkomst går till planhyra, betalning till domare mm:

Restauranghäftet – kommer delas ut till killarna i samband med träningarna under v 6. Laget har blivit tilldelade 48 häften. Kan man sälja fler så ger det laget pengar (130 kr/häfte), inte bara föreningen. Så ju fler desto bättre.

[bookmark: _GoBack]Bingo på Fristadsskolan – vi har blivit tilldelade 4 pass under 2020. Vid varje pass ska 2 spelare samt 2 föräldrar vara med. Föräldrarådet kommer tilldela passen. Om man inte kan det datum man blivit tilldelad får man själv se till att byta med någon. Meddela ev. byte till Veronica eller Helén.

Försäljning av bingolotter på Ica Ekängen vid påsk/jul.

Egen försäljning av bingolotter plus försäljning på 21an.

Följande inkomster går till laget:

Fikabord på hemmamatcher. Vi föräldrar kommer bli tilldelade vilken match vi kommer vara ansvariga för fikabord samt att vara matchvärd. Om vi inte kan det datum vi blivit tilldelade så får vi själva se till att byta med någon. Meddela ev byte till Veronica eller Helén.
Allt som tillhör fikabordet kommer finnas hemma hos Helén på Mossebovägen 37.

Gothia Cup - För att få in pengar till Gothia Cup så ska vi sälja New Body. Mötet kom överens om att sälja NB parallellt med Restauranghäftena. Helén kommer vara ansvarig för detta och info om försäljningen kommer snart.
Vi har tidigare år tjänat 23.000-26.000 kr på New Body-försäljning och det är målet även i år. Ju mer vi tjänar, desto mindre behöver vi betala ur egen plånbok till Gothia Cup. Deltagaravgiften till Gothia är 2.650 kr/person.

Sponsring – Om det är någon förälder/anhörig/företag eller någon annan som känner lite extra för BK Sport U19 och som vill sponsra laget så ta kontakt med Veronica eller Helén.

Vid datorn - Veronica



