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Protokoll fört vid BK Tullbrons medlemsmöte den 1 dec. 2016  i Boulecenter

Närvarande:
51 st medlemmar enligt närvarolista

Punkt 1 BK Tullbron


Ordförande Lars-Inge Svensson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.


Han inledde med att ifrågasätta om BK Tullbron skulle vara en stängd förening eller ej. Han avsåg problemet med att nya medlemmar, som vill tävlingsspela har svårt att komma in i något lag.

Punkt 2 Laguppställningar


F.n. är det bestämt, att varje lag ska ha 18 spelare, som tävlar frekvent i laget och därutöver eventuella reserver. På så vis får varje spelare deltaga varannan vecka. Ett förslag framkom att lägga alla spelarnamnen, såväl nya som gamla, i en ”hatt” och göra en omfördelning i lagen. Redan etablerade par skulle inte delas på. Lagledarna ska sinsemellan komma överens, när nya spelare ska in i något lag. Bengt-Arne föreslog, att t.ex. två spelare från varje lag går ur och bildar ett nytt lag tillsammans med nya spelare. Man kan också exempelvis vart tredje år göra en omfördelning i lagen. Detta för att få mer rörlighet och för att främja klubbkänslan.

De olika förslagen kommer att behandlas i styrelsen. 

Punkt 3 Träningar + banor


Medlemmarna uppmanas att i görligaste mån träna hela träningstiden på måndagar och torsdagar. Tävlande par tränar ihop efter pausen på torsdagarna. Vi har fått påstötning om att inte glömma dra banorna efter oss, detta gäller både vid inne- och utespel.
Punkt 4 Matchklädsel


Från 1 jan. 2017 ska spelarna vid tävling ha enhetlig klädsel, detta enligt uppmaning från Sv. Bouleförbundet.
Punkt 5 Hallvärdskap


BK Tullbron har hallvärdskap vecka 1 -  5 och vecka 32 – 35.

Punkt 6 Nytt från SBF 2017

Lars-Inge meddelade, att domaren kommer att ha gula och röda kort under tävlingsmatcher, gula för varning och röda för avstängning. Vidare måste personer som använder käpp eller krycka t.ex. under tävlingar söka dispens för detta.

Övrigt

Bengt-Arne föreslog, att vi vid tia-spel skulle satsa 20:-  i stället för 10:-, och halva beloppet skulle gå som förstärkning till klubbens kassa och till ev. bidrag vid inköp av klubbkläder. Detta mottogs positivt av de närvarande.
Alf Olsson meddelade, att klubben vid årsskiftet kommer att ha ett resultat på 10.000: - 11.000:-.

42 st har betalat licens, därav 39 från Tullbron och tre utanför klubben. Licensen kostar 100:- för nya och 250:- för tidigare innehavare av licens.

Lars-Inge meddelade, att SM i Boule äger rum i Vetlanda nästa sommar.

Luciafest kommer att gå av stapeln torsdagen den 15 dec. kl. 18.00 ca.    
Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet
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Tora Davidsson



Lars-Inge Svensson 
