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Protokoll fört vid BK Tullbrons medlemsmöte den 14 dec. 2017  i Boulecenter

Närvarande:
60 st medlemmar enligt närvarolista

Punkt 1 Inlämnad motion 


Ordförande Bengt-Arne Nelson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.


Han inledde med att han hoppades att hallvärdsveckorna skulle komma igång på ett smidigt sätt. Därefter kom Romano Percat muntligt in och efterlyste ett svar på sin tidigare inlämnade motion rörande bildandet av ett nytt lag, ett ”elitlag”. Replik från Lars Nilsson, att han ska ha detta i åtanke.
Punkt 2 Licensierade tävlingar

Önskemål om att program för licensierade tävlingar under  2018 anslås på anslagstavlan. 

Punkt 3 Tävlingsintresse

Det finns ett visst intresse för att besöka SM-boule i Karlstad nästa sommar och även andra tävlingar utanför hemmaplan. Ett möte rörande detta intresse bör anslås på anslagstavlan. 
Punkt 4  Tävlingskommittén

Ett förslag från Lars Nilsson att tävlingskommittén utökas, från nuvarande 3 stycken till sex stycken ansvariga, klubbades igenom. Kommittén består nu av följande medlemmar: Lars Nilsson, Sten Tingemar, Kjell Berglund, Jan-Erling Karlsson, Kurt Svensson och Marianne Nelson.
Punkt 5 Startavgift Varbergsserien


Kurt Svensson lade fram ett förslag att klubben tar kostnaden, kr 3.600:- för 1 st startavgift i Varbergsserien under 2018. Ett beslut i styrelsen angående detta, kommer senare under 2018.
Punkt 6 Banskötsel


Ett förslag från Kurt Svensson om banornas skötsel via klubbens tre lag klubbades igenom. Ett möte om detta ska ske den 1 februari. Lagledarna anmäler sig till Kurt Svensson. Ett anslag om detta möte bör anslås på anslagstavlan.

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.
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