Blomstermåla IK ungdomsverksamhet
Mål och riktlinjer
Ø Nybörjarfasen 5-8 år
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Ø Inlärningsfasen 9-12 år


Ø Utvecklingsfasen 13-16 år


Nybörjarfasen 5-8 år

I nybörjarfasen ska träningen baseras på lek och skoj, för att även verka som förberedande träning till "riktig fotbollsträning". Träning av koordination skall ingå i träningen genom balans, hopp, spring och kastövningar. Barn uppfattar situationer mycket långsammare än vuxna, vilket ibland gör träning av taktik och samspel onödigt. Träningen skall istället utgå från barnens mognadsnivå och utveckla ett brett rörelsemönster som inriktar sig mot allsidig träning i olika idrottsformer.

 

Träning

Träningen skall bedrivas med och utan bollar. Allt skall vara roligt. Träning en gång i veckan. Barnen skall uppmuntras till att prova på andra idrotter.

 
Inlärningsfasen 9-12 år

Detta är den gyllene åldern för inlärning av teknik. Träningen skall mestadels bestå av teknik men även här ska den allsidiga motoriska träningen bedrivas. Det är viktigt att barn håller på med olika idrotter i denna ålder. Ingen enskild idrottsgren är så fantastisk, att den heltäckande tillgodoser barnets utveckling. Barn i denna ålder är mycket intresserade och mottagliga, av att lära sig nya saker. Därför är det viktigt att de får lära sig korrekta grunder inom fotbollstekniken, men det är lika viktigt att gå igenom etik och moralfrågorna. Att ledarna föregår som goda exempel är viktigast i denna fas. Barnen behöver konkreta situationer vid instruktion.

 

Träning

Träning en till två gånger i veckan. Varje träningspass bör omfatta ca 60 minuter. Träningstiden ökas efterhand som spelarna blir äldre. I 12 årsåldern bör de träna ca 90 minuter per träningspass. Spelarna ska inte hindras från att deltaga i andra idrotter. Träningen kan till viss del innehålla moment som är fysiskt krävande men dessa ska inte vara huvudträningen under denna fas. Som tidigare nämnt satsar vi på teknikträning som huvudmål. Träningen ska bedrivas med boll.

 

Match

Beroende på hur många spelare det finns tillgång till, bildas lag i åldersgrupper. Lagen ska inte vara uppdelade efter individuell skicklighet. I matcher ska alla få spela ungefär lika mycket. Sett över en hel säsong ska speltiden vara lika för alla som visar sitt intresse (genom att närvara på träning, samt agerandet på träning och match). Spelarna ska få prova på olika platser i laget. Allvaret ska tonas ner. Spelarnas självkänsla får inte vara beroende av att vinna eller förlora.

Att komma till match skall vara en fest, för spelare, ledare och åskådare.

Utvecklingsfasen 13 16 år

I denna utvecklingsfas sker en snabb mental och fysisk mognad. Det krävs en individuell behandling av spelarna, då det kan skilja upp till fem år i mognad mellan två individer i samma åldersgrupp. Huvudtemat i dessa åldrar ska vara repetition och förbättring av de tidigare inlärda momenten. Först nu kommer en viss taktisk träning in i bilden. Under denna period införs konditions  och styrketräning. Speciellt efter puberteten har denna träning god effekt. Rörlighetsträning är viktigt då muskelmassan ökar.

 

Träning

Här bör en försäsongsträning inleda säsongen för att undvika skador under säsongen och utveckla en god kondition. Träningspassen bör vara 90 minuter, två gånger per vecka. Det är av stor vikt att spelarna tränar kontinuerligt under hela året. Spelare ska INTE hindras från att deltaga i andra idrottsgrenar under vintern, men under säsong skall fotboll prioriteras. Träningen inriktas på teknikträning med motståndare. Utvecklingen av kvalitet vid tillslag på boll ska utvecklas i spel och fasta situationer. Rörlighetsträning/stretching skall förekomma efter varje träning och match. Spelarna skall ha självinsikt i kostens betydelse för prestationen.

 

Match

11 mannaspel tillämpas från 13/14 års ålder. Stor vikt skall läggas på spelarnas uppträdande på och vid sidan av planen. Mottot skall vara att fostra lagspelare, ur kollektivet föds individualisten. Därför är det viktigt att alla känner att de tillhör laget. Matcherna skall leda till utveckling. Man lär av misstag.

 
Allmänt (5-16 år)

Efter träning/match är det väldigt viktigt att de aktiv får en personlig kontakt med ledaren så de känner att vi följer med i deras utveckling. Man kan också ge tips om kommande aktiviteter "en morot" så de har något att se fram emot.

 

Från knatteverksamhet till A-lagsdebut
Inom ungdomssektionen anser vi att en plan för spelarutbildning fyller ett stort behov eftersom en bra organiserad ungdomsverksamhet ger dels en mer meningsfull verksamhet, dels en grund för ett bra representationslag. Vi bör ha en långsiktig planering som handlar om att träning utvecklar, uppfostrar och utbildar spelare. Att ha en träningsfilosofi som gör att oavsett om laget vinner eller förlorar så följer man en konsekvent linje, eftersom man är övertygad om att resultaten kommer på sikt.
  

Medlemsavgift
Se till att alla spelare betalat medlemsavgift i tid, senast innan seriestart.

Medlemskap kan kontrolleras i "MEDLEMSREGISTER" i klubbhuset. 

Varje aktiv spelare som är i regelbunden träning ska vara medlem i föreningen för att få spela match mm, gäller även ledare och domare.

 

Info till föräldrar
Ledarna skall anordna ett föräldramöte varje år innan seriestart och förklara vad de planerat ska hända under säsongen och även informera om föreningens riktlinjer.

Även under säsongen ger man som ledare fortlöpande information om vad som händer i föreningen och utvecklingen för deras barn/ungdom. Kontakten med föräldrarna kan smidigt ske via e-post och BIKs hemsida.
 

BIKs hemsida
www.klubben.se/blomstermalaik
Vi har för avsikt att hålla en bra och uppdaterad hemsida för hela föreningen.

Att sprida information till sitt lag och föräldrar är väldigt smidigt denna väg.

Varje lag  ser till att hålla sin sida uppdaterad med bra information.
Vi har för avsikt att visa ledarnas namn, lag och telefonnummer på hemsidan för att andra föreningar ska nå oss på ett smidigt sätt.
 

Lagets budget

Varje lag har en egen lag kassa.

Intäkterna kan vara försäljning av div. lotter (prenumeration av Bingolotto) eller andra aktiviteter som t.e.x skogsplantering, försäljning av fika vid hemmamatcher etc. Viss sponsring kan också förekomma, dock ej från föreningens huvudsponsorer. Man kan även i samråd med föräldrarna välja att låta dem fylla på lagkassan när så behövs.
 

Cuper/aktiviteter
Varje år får alla lag en peng av föreningen som ledaren kan ta ut i samband med cuper, läger eller avslutningsfest för laget. Pengens storlek beror på lagets ålder.
Materiel

 Föreningen står för viss träningsutrustning, matchställ samt sjukväska. 
 
Serieavslutning
Vi har varje höst avslutning för alla lag i ungdomssektionen där vi bjuder på mat/fika & framför allt så delar vi ut priser till alla våra aktiva spelare.

 

6-8 år
Deltagarpris

9-11 år
Deltagarpris, träningspris (1:a,2:a,3:e).

12-16 år
Deltagarpris, träningspris (1:a,2:a,3:e), skytte/poängpris (1:a,2:a,3:e)



& framsteg, försvar & kamrat.

 
 

Ungdomssektionen mål (röda tråden)
· Att hålla stor bredd på verksamheten i lägre åldersgrupper och skapa förutsättningar för att utveckla spelare i högre åldersgrupper.
· Att utveckla föreningens egna ungdomar till en nivå som gör att de kvalificerar sig för spel i föreningens representationslag.
· Att ge föreningens ungdomsledare kontinuerlig utbildning så att deras kvalifikationer motsvarar de krav som ställs för att utveckla ungdomarna till önskad nivå och därutöver ger varje ledare det självförtroende som krävs för denna uppgift.

· Att hålla klubbandan på en hög nivå att tänka på och agera för hela föreningens bästa och att såväl på som utanför planen uppträda på ett sätt som är hedrande för föreningen.
· Att alla som är engagerade i verksamheten förstår, accepterar och agerar enhetligt för att nå de tidigare nämnda målen.

Ledarutbildning
Varje ledare som rekryteras in i ungdomssektionen skall erbjudas goda utbildningsmöjligheter. 

Ledare som vill kan erbjudas  grundkurs för fotbollsdomare

som kvalificerar för att döma 7–mannafotboll och 11 mannafotboll.

 

Spelaren
 Varje spelare ska uppträda på ett sätt som kan utgöra ett föredöme för andra. Därmed skapas en positiv inställning till föreningen. till gagn för alla.

Vid aktiviteter i föreningens regi bör alla spelare uppträda i de kläder och annan utrustning som ansvariga ledare bestämmer i enlighet med föreningen.

Varje spelare bör medverka i de gemensamma aktiviteter som åligger respektive lag, t ex lottförsäljning, bollpojkar etc.

Varje spelare ska ges tillräcklig information för att kunna uppträda i enlighet med de önskemål som gäller och därmed kunna agera lojalt mot kamrater och förening.

 

Medspelaren

Uppmuntra och respektera dina medspelare 

Behandla dina medspelare så som du själv vill bli behandlad 

Påpeka inte andras fel och brister. Detta är ledarens uppgift. 

Koncentrera dig på att bli bättre på dina svagheter. 

Visa dina motspelare respekt och vänlighet.

 

Ledaren

Komma i tid till träning och matcher

Se till att varje spelare är uppriktig, ärlig och talar sanning
Utveckla klubbkänslan.
Före matcher inbjuda gästande lag och domare, att vid matchtillfället hälsa gästande lag och domare välkomna och efter matchen tacka dessa för deras respektive insatser.

Under matchen på ett positivt sätt dirigera, uppmuntra och motivera sina spelare, och som ledare uppträda på ett föredömligt sätt.

Om möjligt bära BIK träningsoverall vid de tillfällen då man representerar föreningen

  

Tänk på att ingen är ofelbar och att även du kan göra missbedömningar i ditt ledande av laget. Tänk också på att det är av misstagen man lär sig och att den som inte vågar riskera att misslyckas aldrig kan tyckas utveckla något nytt.
 Ett uppmuntrande ord när det är motigt kan göra underverk!
Laget i föreningen
Laget är föreningens ansikte utåt. Därför är det mycket viktigt att laget uppträder på ett korrekt sätt, liksom klädseln att alla i laget ges möjlighet att bära föreningens färger. Att alla lag lojalt ställer upp i olika aktiviteter är ett självklart önskemål.

 

Laguttagning

 En lagledare är huvudansvarig för sitt lag. Denne har ansvar för att laguttagning sker till allas bästa.

Om ett lag behöver låna spelare från annat lag i föreningen ska lagledare för aktuell spelare tillfrågas, hänsyn ska tas till de spelare som bäst lämpar sig för uppgiften.

Till grund för laguttagning skall gälla, att matcher är ett led i utbildningen. Det innebär naturligtvis att alla som tränar skall få deltaga i matcher.

I högre åldrar (tidigast 11-man) bör individens skicklighet tillsammans med träningsviljan och sin inställning till laget och fotbollen vara avgörande för laguttagning.
Ansvarig ledare ska i förväg informera vilka riktlinjer som gäller för laguttagning.

Träningen
Verksamheten ska bedrivas så att ett s.k. elittänkande inte dominerar jämfört mot ett stort socialt ansvarstagande.

Den enskilde spelarens utveckling ska alltid sättas i första rummet.

l distriktmästerskap o dyl. bör däremot föreningens bästa spelare representera föreningen.

Från 15 års ålder bör speciellt lovande spelare erbjudas träning tillsammans med seniorlaget. 
Vi ska hela tiden ha som mål att skicka lämpliga ungdomar på Zon/talangläger

som börjar vid 12 års ålder.

 

Sammanfattning
Orsaken till att man spelar, tränar fotboll i ett

lag kan vara väldigt skiftande. 

Det kan t ex vara

 

· Spelar och tränar bara för att kompisen gör det. 

· Har fallenhet och framgång. 

· Det är roligt.

· Kamratskap.

 

När spelarna blir äldre blir spridning i laget ofta större och större när det gäller intresse och kunnande. Det uppstår då problem hur man ska kunna ge alla spelare chans att utvecklas efter sina egna förutsättningar. Ett sätt är att inte dra alla över en kam utan att låta dom mest talangfulla få extra träning under pågående säsong bland äldre.

Förhoppningen med detta är att skynda på utvecklingen av de mest lovande.

 

Vid uttagning av spelare i de äldre lagen skall det tas stor hänsyn till individens inställning/intresse för fotbollen samt det fotbollsmässiga kunnandet, (lagledarens ansvar).

 

Föreningens önskemål på spelarna kan sammanfattas enligt följande:

 

· Ska vara ödmjuka inför sig själv och kamraterna.

· Alltid vara koncentrerad och göra sitt bästa på träningarna och matcher.

· Alltid vara en förebild för föreningen internt och externt. 

· Känna sig privilegierad och leva upp till det. 

· Försöka att känna och utveckla klubbkänsla där spelarna tar större och eget ansvar.
· Inga rasistiska åsikter, alla har lika rätt att vara med på de villkor föreningen ställer.


Vi i Blomstermåla IK hoppas och tror att vi med detta tänkande kan nå våra gemensamma mål tillsammans.
Ungdomssektionen Blomstermåla IK
