Sekretariat och matchvärd säsongen 20/21
Samlingstid för sekretariatet meddelas i samband med kallelse till match. Är vi första lag för dagen så får man räkna med att vara på plats en timme innan matchstart för att hinna ställa iordning. Annars ca 30-45 minuter innan matchstart. 
· Kan ni inte ta det datum ni blivit tilldelad så ansvarar ni själva för att byta mellan varandra.
· Ingen påminnelse kommer skickas ut om vilka som ansvarar för sek inför varje match, det är upp till var och en att ha koll på.
· Ni gör själva upp sinsemellan vilka uppgifter var och en har i sek. 

18/10 kl 12.00
Vilma
Freja H
Afomya
Matchvärd: Lea och Vilda

14/2 kl 10.30
Lea
Fatema
Emelie
Malou 
Matchvärd: Inez

28/2 kl 14.00
Angham
Vilda
Inez
Matchvärd: Malou

14/3 kl 12.00
Freja F
Isabella
Paeza
Matchvärd: Emelie
Arbetsbeskrivning matchvärd:
Om läktarna är låsta så finns nyckel i förrådet i ett nyckelskåp, ledarna har koden.
Ledarna har tag samt koder för att låsa upp dörren till hallen samt dörrar inne i hallen ( kan låsas upp 30 min i taget).
Se till att läktarna är uppmärkta (hemmaläktare/bortaläktare, anslag o tejp finns i förrådet)
Se till att huvudentrén är upplåst och sedan vistas i det området fram till matchstart. På displayen utanför dörren står hur länge den är upplåst.  
Ställ även upp dörren in till A-hallen som finns direkt i entrén, denna ska även ställas upp i halvlek samt efter avslutad match så att vi får fler vägar in/ut i hallen. 
Informera lagen och ledare om att de samlas i omklädningsrum eller i B-hallen i väntan på match om A-hallen är upptagen. (Ledarna har tag samt kod till B-hallen). 
Medföljande föräldrar ombeds vänta utanför hallen till dess att åskådare och lag som tillhör matchen innan oss lämnat byggnaden.
Slussa upp publiken på läktaren via spiraltrappen i entrén. Räkna dem, är de fler än 8 måste man tyvärr be folk att lämna sporthallen (byggnaden). 
Se till att det inte bildas ”folksamlingar” i korridorerna eller i utrymmet utanför A-hallen/nedanför spiraltrappen. 
I halvlek: räkna antalet åskådare, meddela till seket som för in det i protokollet. 
När det är en match innan oss: Vi tar inte ansvar för publik/spelare som hör till match innan eller efter oss. Det gör deras matchvärd. Däremot behöver man leta upp matchvärd i pågående match och stämma av med den att man kan släppa in sina egna åskådare.
När det är en match efter oss:  Avrapporterar till matchvärden i ev. efterföljande match när våra lag samt publik lämnat byggnaden.  

OBS! Eftersom det är nya riktinjer ang publik dvs max 8 st så kan vi inte räkna med att ha någon egen hemmapublik utan vi måste ge förtur åt gästande lags föräldrar som skjutsar. 
