Föräldrarmöte 2012-10-02 Björknäshallen kl 18

- Årets trupp och tränare

Presentation av Marianne, Linnea (hjälptränare) och Lena (tränare för de nya flickorna främst födda 04-05) I det ”gamla” laget tränar just nu 16 tjejer fördelade på 4 st -02, 5 st -03, 6 st -04 och 1 -05. 4-5 tjejer har kommit nya för i år och provar på basket.
- Info om sammandrag och cuper

Vi är anmälda till EBC i Råneå, 20 okt. Fl 03. För de födda 02 kommer vi söka dispens. Ev Tomtebocup i dec i Luleå, Sunderbyn arrangerar EBC omgång 20 /1. Fler omgångar kan tillkomma under hösten/våren.
- Matchställ, förslag

Förslag som kom i fjol är att vi använder de t-shirts som barnen får och trycker en siffra på ryggen och använder dem som matchställ. Fick ett pris på 20-30 kr/ tröja för detta tryck. Rico, Frejas pappa, kommer få i uppdrag att undersöka detta.

- Hjälp med korgar, före och efter träning

Eftersom vi har en timmes träningstid måste vi tränare få hjälp med att ta ner och upp korgarna inför och efter träningen av föräldrarna. Detta är för att barnen ska hinna få ut så mycket som möjligt av träningen. Vi uppskattar om vi kan få hjälp med detta. Vevarna tar vi fram för respektive korg.
- Sekretariat kurs  2 omgångar

De första 8 föräldrarna går en enklare kurs om hur man fyller i ett protokoll under matcherna. Info har gått ut tidigare om detta på hemsidan, se tidigare nyheter.
- Medlems- och deltagaravgift

De som inte betalt detta – gör det snarast. 350 kr i deltagaravgift och 150 kr i medlemsavgift. Om man vill kan man betala 200 kr i medlemsavgift och då blir hela familjen medlemmar. Detta medför att man tex går in på vissa matcher gratis mm.

· Föräldrar uppgifter : 

Vi måste samla ihop 4000 kr/ säsong som går till ledarutveckling och det är anledningen till försäljning och arbete under Boden Alive/O-ringen. Cuperna kostar en slant också att vara med i.

· Försäljning  
· Höstförsäljning Nova, Selma och Alvas föräldrar

· Vårförsäljning  Klara H, Rebecca och Elviras föräldrar 

· Fika och avslutning 
· Sara och Frejas föräldrar

· Web/ foto ansvarig 
· Majas mamma
· Tröjansvarig – Team Sportia 
· Frejas pappa

· Boden Alive/O-ringen 
· Klara B, Malin H, Fanny, Rojan, Ella H, Johannas föräldrar

- Övriga frågor, förslag eller tankar

Marianne/ Linnea/ Lena

