Föräldramöte den 14 Sept
Denna säsong heter serien DU4 och vi har 10 hemma matcher.
För spel i år så har vi omkostnader för:
· Domare
· Utveckling för ledare
· Seriespel
· Licenser
· Cuper
· Resa till Skellefteå som vi ska möta borta två gånger
· Ev kostnad för byte av matchställ. Begagnat (mindresumma)?
Bara detta kommer att kosta ca 1500 kr / spelare. Återkommer med mer exakt summa inom kort. Man kan även dela upp summan tex 1 nov, 1 dec och 1 Jan.
Vi ska spela Basketbollensdagar som börjar 30 sept -2 okt.
Sedan ska tränarna fundera på vilka fler cuper vi ska delta i. De ska även kolla om det finns någon cup som vi kan resa tillsamman till en bit bort. Vi får ta ett gemensamt beslut om vi ska åka beroende på ekonomi och spelarunderlag. Åker vi iväg på en långväga cup kommer det att krävas mer pengar och mer jobb för varje spelare.
Vi undersöker möjligheten till jobb som laget kan genomföra och tjäna in pengar. Vi återkommer men mer info när vi vet mer. Förslag är alltid välkommet.
Vi har jobb på Max den 24 Sept och 19 nov 10:45-15:00. Detta är för 02:or.
Det är lite bråttom med det första  jobbet.
Brodins sköter matchställen som tidigare. Dessa kollas på ons den 21 sept på träningen.
Lista för sekretariatet och fikaförsäljning kommer att upprättas snart. Kommer att hittas under dokument.
Det kommer att spelas flera matcher under samma dag på hemmamatcher. Alla lag vill inte sälja fika så vi har fått förmånen att sälja på deras matcher också. Det innebär mer pengar till kassan.
På ons 21 sept är det sekretariatutbildning på kansliet vid Björknärvallen kl 18-20. Anmälan till Pernilla på bkpean@gmail.com senast 18/9.
Medlemsavgiften tillkommer för varje spelare. Träningsavgift 350 kr + 150 kr för enskild spelare eller 200 kr för hela familjen. Detta har med försäkring att göra så det måste betalas in snarast. Betalar du in för hela familjen är du som vuxen också försäkrad till och från träningen. Man kan även få ta del av matchbiljetter som föreningen kan köpa in billigare på vissa matcher och ibland även bli bjuden. Hur och var du betalar in medlems och träningsavgiften finns på Boden baskets laget.se under dokument.
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