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Nedan gäller från hösten 2023.

Måndagsträningen – Ligger till grund för statistik och underlag för spel i Veterantouren samt underlag för uträkning av handikapp inför interna tävlingar. Statistik på serier och topplistan efter varje serie visas. 

Gruppindelning enligt bilaga 1.		                                           Bilaga 1 Excelfil

Gruppindelning:
Nuvarande grupper behålls MEN grupperna minskas till max 25 spelare. För att få ihop detta flyttas fyra spelare från andra till fjärde grupp. Fjärde grupps deltagare utöver 25 flyttas till grupp 5.
Nya spelare placeras in i grupp 5 oavsett tidigare spel, deltagande eller kapacitet. Grupper med 24 spelare bibehålls till vidare.
Inriktning starttider: Grupp 1) 09:25, Grupp 2) 10:30, Grupp 3) 11:35, Grupp 4) 12:40, Grupp 5) 13:45
Det går alltid att komma tidigare och se om det finns plats i tidigare grupp, finns det plats GÅR MAN FÖRE SPELARE SOM VILL STANNA OCH SPELA EXTRA SERIE.
Anmälan för spel/träning Senast 15 minuter innan ”min grupps” starttid skall man ha anmält sig för spel. Detta för att ge tid för spelare i senare grupper skall kunna hoppa in på tom plats för spel i tidigare grupp. Anmälan kan också göras av spelkompis.

Torsdagsträningen – Endast träning och just inget annat än träning. Ingen topplista, ingen statistik, inget presenterat resultat osv utan träning i 60 min.
Efter samverkan och överenskommelse med Bjarne Forsberg så kommer PinPals börja sin träning en timma senare d.v.s. kl. 15:00 med början i höst då säsongen drar i gång. Datum enl. senare direktiv.
Gruppindelning som på måndagar enl. bilaga 1. 
Start- och stopptider: Grupp 1) 09:25 – 10:25, Grupp 2) 10:30 – 11:30, Grupp 3) 11:35 – 12:35, Grupp 4) 12:40 – 13:40, Grupp 5) 13:45 – 14:45. 
5 minuter mellan passen för byte.
Banorna startas på utsatt tid och stängs av efter 60 min, detta oavsett om man anser sig inte vara klar. Strular banan är otur, banan stängs efter 60 min. Man kan stanna och se om det finns plats i nästa grupp och man har då förtur före någon som vill träna extraserie eller före spelare i senare grupp som vill spela i tidigare grupp.
Genomförande
1 Anmäl dig vid ankomst, senast 15 min före din grupps starttid, och få en bana tilldelad.
2 Gör dig klar.
3 Banorna startas på utsatt tid.
4 Knappa in dig själv och träningskamrat på tilldelad bana.
5 Träna i 60 min med din träningskamrat på samma bana – inget byte av bana.
6 5 min uppehåll för byte till nästa träningsomgång.

Efter spel – lämna banan så nästa grupp kan komma i gång, observera att det endast är 5 minuters uppehåll mellan grupperna. Inga diskussioner och eftersnack eller rengöring av klot inom spelområdet utan gör plats för nästa grupp. Rengöring av klot - det görs i omklädningsrummet eller på annan plats utanför spelområdet.
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