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Årets träning och tävlingsspel kom att bli ett märkligt och annorlunda år då vi under våren drabbades av Coronaepidemin.

Detta har inneburit ryckighet i både träning- och tävlingsverksamhet.


SAMMANFATTNING AV TRÄNINGS- OCH TÄVLINGSÅRET 2020
Träning
Träningen har som vanligt bedrivits två ggr i veckan, måndagar och torsdagar, men vårsäsongen avslutades redan i månadsskiftet februari/mars p.g.a. nämnda pandemi. Under sommaruppehållet var det ovanligt många som rullade klot för att den 31 augusti påbörja den ordinarie höstsäsongen. Antalet deltagare på träningarna började med något färre deltagare än vanlig men har succesivt ökat för att nu ligga kring 65.

Veterantouren

Veterantouren säsongen 19 - 20 fullföljdes inte fullt ut, då sista matchen i hemmahallen inte spelades.

Resultatmässigt blev året lyckat och vi fortsatte att vara länets bästa.
Spelare i topp bland de våra var Monika Svalkvist bland damerna med 178 poäng i snitt, och på herrsidan Jan Rönnbäck med 209 poäng.
 
För säsongen 20 - 21 blir det tyvärr inga fysiska möten med våra motståndare, i stället spelar vi i respektive hemmahall och rapporterar resultaten till varandra.   

Vi hann spela två matcher på hösten, vinster mot Kiruna och Kalix innan en andra våg av Corona stoppade vidare spel t.v.
Riksserien
Riksserien säsongen 2019-20 var resultatmässigt framgångsrikt. Av våra tio lag blev resultatet fyra förstaplatser och två andraplatser.
Vinnarna blev Damer 3 och 4, Herrar 3 och 4. Andraplatserna togs av Herrar 1
Resultaten innebär att vi inför säsongen 2020-21 har lag i högsta serien för både Damer och Herrar.
Individuellt bland damerna var Monika Svalkvist bäst med 180 poäng i snitt och på herrsidan Bo Riström med 207 poäng.
Intresset för Riksserien innebar att till säsongen 2020-21 ökade antalet herrlag till sex. Tyvärr var det motsatsen för damerna, vi minskade till fyra lag.

Corona störde även Riksserien, starten senarelades. Våra tio lag hann spela tre omgångar innan vidare spel uppsköts till i början av kommande år.

Övriga tävlingar
På grund av rådande situation kunde de tävlingar som vi själva brukar anordna eller delta i inte genomföras.
T.ex. Ramslaget, Luciacupen, Skinkslaget, Skellefteåmästerskapen och Distrikts-mästerskapet.
Ekonomi och medlemmar.
Under året har vår förening glädjande nog fått fyra nya medlemmar, tyvärr har några även slutat men sammantaget har föreningen i december månad 96 betalande medlemmar. Antalet kvinnor är 32 och män är 64 stycken.

Införskaffande av nya matchdräkter påbörjade under hösten -19 och levererades till årsskiftet. Tacksamt konstaterar vi att sex företag sponsrade oss, vilket höll tröjpriset på en rimlig nivå.
Bodens kommun införde 2018 möjligheten för föreningar med pensionärs-medlemmar att få aktivitetsbidrag för sin verksamhet, kravet var att föreningen tillhörde någon pensionärsorganisation, BPBS gör ju inte det. 
Vi tillskrev våren 2018 kommunen om att vi ansåg oss förbigångna och att vi ville att reglerna skulle ändras så vi också skulle komma ifråga för bidraget. Det blev ingen positiv ändring för oss då. Under 2019 uppvaktade vi kommunalrådet Catarina Ask, som är ordförande för Kultur- fritids- och ungdomsnämnden och när nämnden hade sitt sista sammanträde för 2019 ändrades reglerna så att vi också skulle komma ifråga för aktivitetsbidraget, men med kravet att merparten av våra medlemmar tillhör någon pensionärsorganisation. Vi har hört efter hur många av våra medlemmar som är anslutna till en pensionärsorganisation och vi måste vara minst 48 st och glädjande nog visade det sig att vi är 54 som är anslutna. 
Vi har sökt bidrag för hösten -19 och våren -20 och erhållit 17 413 kr och vi kommer även att söka bidraget för verksamheten hösten -20 och för våren -21 om möjlighet finns.

Via socialstyrelsen ges möjlighet att söka stadsbidrag för att förebygga och bryta ensamhet och isolering bland äldre och insatserna riktar sig till personer som är över 62 år. Ideella föreningar har möjlighet att få bidrag för att arrangera aktiviteter, som kan bryta ensamhet och isolering. Bidraget ges för att skapa kontaktytor, som kan bidra till gemenskap och stimulans bland äldre.
Styrelsen har inventerat och tagit fram förslag på aktiviteter, såsom prova på bowling, bowlingkurs och moonlightbowling och skickat in ansökan. Några besked finn ännu inte från Socialstyrelsen.
Under hösten kom möjlighet att söka verksamhetsstöd ”Idrott för äldre” från Riksidrottsförbundet. Kravet vara att vår förening är medlem i ett special-idrottsförbund som är anslutet till RF och att vi bedriver idrottslig verksamhet med aktiva i åldern 65 år och äldre. Vi upprättade en ansökan och vi är garanterade 3 000 kr, vilket vi redan erhållit. Totalt är 24 miljoner anslagna till bidraget och beroende på hur många som söker så kan vi får mer pengar.
Initiativ har tagits för att få medlemmar att prenumerera på Bingolotto, varje bingolott som erhålls via prenumeration med BPBS som förmånstagare ger oss 13 kronor enkellott och för dubbellott får vi 28 kronor. Som mest har vi haft       21 st som prenumeranter och f.n. är det 13 st. För 2020 får vi 8995 kronor från Bingolotto.
Möjlighet finns att ansluta sig till Svenska spels Gräsroten, som ger intäkter till föreningen. Förra året har vi erhållit 2 002 kronor.

Förutom årsmötet, har 2 medlemsmöten och 4 styrelsemöten genomförts.

De populära årskorten med en kostnad av 400 kr har gällt även för i år. 
För nya medlemmar eller de som haft månadsuppehåll har avgiften höjts till 425 kr per månad.
Med hänvisning till ovanstående berättelser får styrelsen tacka för det gångna året samt önska den tillträdande styrelsen framgång under det kommande verksamhetsåret. Vi vill också tacka alla som bidragit till att underlätta verksamheten i BPBS bland annat genom att skänka priser till våra lotterier. 
Boden i januari 2021
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