· Ledare denna säsong: Joakim, Henrik, Kim, Lars, Kristoffer och Karin.
Finns det intresse hos fler föräldrar att vara med som ledare är det välkommet!

· Träningar kommer att vara måndagar och onsdagar när vi går på gräs. Just nu tränar vi på konstgräs och då är det träning måndagar och torsdagar. Vi kommer att försöka flytta torsdagsträningen då det också är fotbollsfritids på torsdagar. 

Vi vill att tjejerna kommer ombytta och klara för träning minst fem minuter innan avsatt tid så att träningen kan börja i tid. Peppa er tjejer att komma på träningar, det kan finnas annat som lockar/hindrar men detta är förmodligen det året de kommer att utvecklas mest fotbollsmässigt. 

· Seriespel. Vi har två lag anmälda till seriespel. Vi kommer som tidigare att dela in tjejerna i 4 grupper så att alla får spela med alla. Spelschema, tillsammans med kör- och tvättschema och matchvärdskap, kommer att finnas på laget inom kort. 

Svara gärna så snart som möjligt på kallelser till matcher då det underlättar för oss att hinna få in ersättare. 

Denna säsong vill vi att tjejerna tar med grejer till dusch när vi spelar match, både hemma och borta. Främst är det i lagbyggande syfte men underlättar också för att matchställ inte ska komma på vift. 

Om vi behöver kalla in spelare från andra grupper än de som är kallade kommer vi i första hand välja dem som har tränat den veckan. I de fall vi som ledare behöver täcka upp för varandra vid matcher så kommer också våra döttrar att få spela matchen. 

· Cuper. Almas mamma Maria har erbjudit sig att hjälpa till med att hitta en cup som skulle passa oss. Det kommer mer info när vi vet mer.

· Fotbollens dag. Den första maj är det fotbollensdag. Då kommer bland annat damlagsspelare att hålla i lite övningar, det kommer grillas och senare på eftermiddagen är det damlagsmatch för den som vill titta på den. 

Det kommer också att anordnas en fotbollsloppis där kläder, skor och andra fotbollstillbehör kommer att säljas. Om ni har urvuxna kläder hemma tar BSK gärna emot dem, det går då bra att lämna in till oss ledare. De pengar som samlas in går till förbättringar i föreningen. Det som inte säljs skänks vidare. 

· Försäljning. Vi kommer även i år att genomföra försäljningar där den del av vinsten som går till föreningen bl.a. kommer att användas till bevattningssystem av planerna. Vi har också möjlighet att tjäna in pengar till vårt lag. På mötet föreslog Joakim att vi t.ex. skulle kunna använda pengarna till att subventionera BSK- jackor till alla tjejer i laget. 

Försäljning är också en viktig del i att kunna hålla nere medlemsavgiften till klubben så att alla som vill kan få spela fotboll.

· Det kan bli aktuellt att tjejer från vårt lag får testa att spela match med flickor födda -11. Dels är de lite kort om spelare men det finns också ett värde i att börja överbygga åldersgrupperna. Om detta blir aktuellt så kommer det självklart att vara frivilligt men det kommer också att vara vi ledare som fattar beslut om det. Det ska kännas bra och tryggt för tjejerna. 

· Om ni får höra från era döttrar om något som kan ha hänt på en träning eller om ni har funderingar kring hur vi har hanterat en situation eller liknande så vill vi gärna att ni hör av er direkt till oss ledare så vi kan reda ut det.


Till sist så ser vi väldigt mycket fram emot ytterligare en säsong med detta härliga gäng!
