Idrottskonfirmation 
Bankeryds Missionskyrka och Filadelfiaförsamlingen i Bankeryd har under några år samarbetat kring idrottskonfirmation. Tanken har varit att våra ungdomar ska kunna kombinera konfirmationsläsning med sitt idrottande. 
Konfirmationsundervisningen handlar, på samma sätt som vanlig konfirmation, om frågor kring kristen tro, livsfrågor och värderingar, men i idrottskonfirmationen tar vi avstamp i och bilder från idrottens värld som grund för undervisning och diskussioner. Vi bjuder också in personer som på olika sätt är aktiva inom idrottens värld samtidigt som de har en kristen tro. Vi har bl.a. haft besök av Alexandra Engen från Bankeryd som är en av världseliten i mountainbike och som vi troligen får se i OS i London. 
Vi har försökt att lägga upp konfirmationsläsningen så att den i så liten grad som möjligt krockar med ungdomarnas idrottande. Under läsåret 2011-2012 har vi träffats på tisdagar mellan 16.30-ca 18.00 men kyrkan har varit öppen från ca 15.30 så att man har kunnat göra läxor innan konfirmationen börjar. Varje gång har det dessutom serverats mellanmål. 
I år har vi en stor grupp av både killar och tjejer som spelar fotboll i BSK. Med anledning av detta har ledare för BSK f98 och p98 och representanter för kyrkorna träffats för att se om vi kan göra ett gemensamt upplägg för de ungdomar som tänker sig att gå på konfirmation. Möjligheterna att hitta en bra och spännande konfirmationsläsning är enklare om många av konfirmanderna kommer från samma idrott och klubb. Det ger möjlighet att hitta tider som passar in i såväl träningsschemat som säsongsupplägget. Dessutom kan det kanske finnas möjlighet att bjuda in exempelvis tränare eller spelare som inte bara delar med sig av sina idrotts- och livserfarenheter utan som också kan hålla i en träning. Från BSK:s sida är man positivt inställda till detta upplägg, men vi kommer naturligtvis inte stänga dörren för de ungdomar som är aktiva inom andra idrotter.
Vi hoppas att detta låter intressant och vill du ha mer information är du hjärtligt välkommen att ringa någon av oss som är ansvariga:
Kjell Olsson, pastor i Filadelfia		070-5119424      
Thomas Lundqvist, pastor i Missionskyrkan	076-645 99 31       
Emma Wennstig, ungdomsledare i Missionskyrkan 	076-645 99 01      
Patrik Sandström			076-76043054
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Ja, nu är det snart dags för oss 98:or att konfirmeras. Många undrar kanske vad det innebär och hur man överhuvudtaget ska hinna med allt – träning, matcher, skola, läxor, kompisar och dessutom konfirmation. 
Vi ledare i BSK P-98 och BSK F-98 har sammanträffats med Bankeryds Missionskyrka och Filadelfiaförsamlingen i Bankeryd för att hitta ett bra upplägg för konfirmation i kombination med allt annat som ska hinnas med. Detta har resulterat i att det kommer genomföras en idrottskonfirmation för de killarna och tjejerna i lagen som vill konfirmeras. Vi har då möjlighet att anpassa konfirmationen efter säsongsupplägg och vi tror dessutom att upplägget blir roligt, utvecklande och sammansvetsande för alla. 
Under dokument hittar du lite mer information från Missionskyrkan och Filadelfiaförsamlingen samt kontaktpersoner du kan ringa om du har några frågor. Vi ledare i BSK svarar naturligtvis också på frågor efter bästa förmåga. Om du har föräldrar, syskon, släktingar eller kompisar som konfirmerats kan de säkert berätta lite mer om vad det innebär.
Du kommer snart få mer information om konfirmation i skolan samt möjlighet att anmäla dig. 
Hälsningar

Ledarna BSK P-98 och BSK F-98

