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Daniel går igenom hemsidans funktion. Ni som inte får utskick eller mail. Vg kontakta Daniel för support. Vid samtliga matcher och arrangemang kommer ett anmälningsutskick att skickas ut i god tid. Var god anmäl dig om du kan deltaga men också om du inte kan deltaga. På detta sett ser vi att ni tagit del av informationen. 

För att samla in pengar till lagets kassa, för ev. framtida resor /projekt beslutades, till att börja med att vi ska sälja fika på hemmamatcher. Föräldragruppen gör ett schema för detta. (Schemat finns under dokument).

Kioskschema, Bollkalleschema  kommer under våren. Vi har ansvar för detta vid ett antal tillfällen under säsongen! (Schema finns nu under dokument)

När gräsplanerna kan börja användas ska killarna byta om på Furuvik, samling 20 min. innan träningen börjar, detta som ett led till bättre sammanhållning i  laget. Det är bra om man som förälder kikar in i omklädningsrummet om inte tränarna har hunnit komma.

Laget kommer ev. att vara med på Habo cup den 29-30 juni. Ev. kommer killarna ha en övernattning på Furuvik i samband med detta för att stärka gemenskapen i laget.

Vi kommer delta i Lenhovda cup den 2-4 augusti. Till detta anmäls 1 lag. Klubben står för anmälningsavgiften för laget och var och en betalar för deltagaravgiften samt övernattning. Killarna kommer att bli inkvarterade i sovsal (2 övernattningar). Vi vill gärna att så många familjer som möjligt följer med till cupen. Camping finns i närheten. Vi tror att det kommer att bli höjdardagar både för killarna och trivsel i föräldragruppen. Anmälan sker via anmälningsutskick. Kostnad ca 500 kr / barn. Vi återkommer om detta.

Förslag på att inte ha något tvättschema för matchkläderna utan var och en ansvarar för att tvätta “sina” matchkläder och ta med dem till nästa träningstillfälle. Kläderna kan då förvaras i lagets förråd på Furuvik.

Önskemål från tränarna att man meddelar antingen via mail eller sms när barnet sjukt eller inte kan vara med på träningen.  Anmäl detta till Daniel: daniel@hjartsakra.com el sms 0706-845810.
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