Kom ihåg-lista vid uppstart av nya lag – sektionsledare BUFF
Sektionsledaren hjälper till att starta upp nya lag. 
Kolla halltid – ta kontakt med lokalbokningsansvarig i BUFF för hjälp med detta. När tid i hallen hittats – lokalbokningsansvarig i BUFF hjälper till att boka upp en återkommande tid.
Samla ihop ett antal ledare – tex annonsera på laget.se och på BUFFs FB-sida, både för att se över intresset bland barn och potentiella ledare.
Annonsera om uppstart – tex annonsera på laget.se och på BUFF:s Facebook-sida. Andra kanaler?!
Få hjälp av BUFF:s ansvarig för laget.se att skapa en sida för blivande laget på laget.se under rätt sektion.
I laget bör det finnas någon huvudansvarig för laget, denna är kontaktperson utåt vid tex kontakt med sektionsledare och styrelsen, nya intresserade spelare, bokning av matcher osv. Detta ansvar kan ibland delas upp – administrativt och för träningarna. Vid behov säkra upp en lagledare bland föräldrarna.
Registrera ledare och spelare på lagets sida på laget.se. Ledare behöver ha admin-behörighet för att kunna administrera sidan.
Laget.se är huvudkanalen för kommunikation om träningar, matcher mm. Det finns via laget.se en möjlighet att skicka gratis sms till alla i laget – detta görs via laget.se och kräver att det finns telefonnummer registrerade till vårdnadshavare.
Uppgifter som krävs till laget.se:
· för spelare: namn, personnummer 
· för vårdnadshavare: namn, e-postadress, + telefonnummer.
Meddela om medlemsavgift och aktivitetsavgift till nya medlemmar. En medlemsavgift per person/familj per år och en aktivitetsavgift per person/familj per år (man behöver bara betala för ett barn per familj). I och med detta så är barnen försäkrade på träningar och matcher.
För närvaro på sidan på laget.se för att säkra lokstöd till föreningen och för försäkring. 
Föreningen står för hallbokningskostnad och årlig medlemskostnad till tex Luleå basketcentrum och Norrbottens Basketdistriksförbund (för basketsektionen). Andra kostnader som kostnader för att delta i sammandrag osv behöver laget bekosta själva och därmed samla in en lagkassa. Denna ska administreras inom föreningen, ta kontakt med BUFFs kassör.
Vintersäsongen börjar i september och slutar i april. Vanligtvis kör vi uppehåll under lov men om detta inte ska ske – säkerställ att hallen är tillgänglig, den brukar tex inte vara det röda dagar osv. Viktigt att avboka de tider som inte ska användas. Om man önskar träna längre än till början på april, behöver tiden bokas upp längre – ta kontakt med lokalbokningsansvarig i BUFF i god tid.
För behov av tagg till hallen – beställ detta av Luleå kommuns lokalbokning med kopia till styrelsen@bensbyuff.se
Finns det behov av att registrera spelare och lag på annan sida och/eller annat av betydelse – ta kontakt med respektive sektionsledare för information om detta. 
Frågor till styrelsen i BUFF kan skickas till denna mejl: styrelsen@bensbyuff.se
