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BUFF Verksamhetsberättelse 2023

Ordförande har ordet

I BUFF ser vi tillbaka på ett roligt och givande år. Föreningen fortsätter att växa, medlemsantalet har stigit med över 100 medlemmar från i fjol - från 340st 2022 till 450st 2023.

Engagemanget i idrottsverksamheterna och styrelsen har varit stort. Innebandysektionen är stabil sedan förra året och intresset för att spela i Bensbyn märks på inkommande förfrågningar. Intresset för basket växer, vilket resulterat i att föreningen nu har tre basketlag.  

Sektionsledare och ledare har fortsatt det ett förtjänstfull samarbete med andra föreningar i Luleå och BUFF deltar genom Anna-Lisa Vestin som antagit en ny roll som idrottssamordnare i Samsyn Luleås regelbundna träffar. 

Satsningar/Investeringar som gjordes under 2023 är följande.
· Ny grafisk profil för 12,3Tkr.
· Pyssel för byns barn– tema återbruka under sommarens Loppis, 6,2Tkr
· Reduca, plattform för allt styrelsearbete (dokument, e-signering, protokoll, e-post m.m) 4,7Tkr

Tack till styrelsekollegorna som med sin klokskap förtjänstfullt gör så att föreningen fortsätter utvecklas. Hela styrelsen riktar också ett extra stort tack till sektionsledare, ledare och föräldrar som varit verksamma under året och sett till att barnen kunnat utöva sina idrotter.

Camilla Bondareva


Styrelsemöten
Det har hållits fem protokollförda styrelsemöten under verksamhetsåret 2023.

Aktiviteter
Vid starten av året utsågs ansvariga för arbetsgrupper för BUFF:s aktiviteter. Det har funkat bra och gjort att planeringsarbetet och genomförandet rullat på utan behov av extra styrelsemöten. Gemensamma beslut har fattats i BUFF:s messengergrupp. 

Majbrasan lockade många bybor och boende från kringliggande områden som Hällbacken, Dalbo och Örarna/Brändön. Många köade till innebandysektionens kioskförsäljning redan innan den öppnat. Samarbete med körledare i byn samt musiker på dragspel skapade vårstämning med allsång. Styrelsen ordnade även lotteri.

Strandstädet skötte styrelsen ensam i år. Bänkar och bord oljades in med spons av XL-bygg Stenvalls. 

Barn- och ungdomsloppisen hölls i samband med skolstarten. Samarbetet med Vilda Kidz som initierades 2021 genomfördes nu för tredje gången. Detta år besökte Vilda Kidz loppisen med familjer som fått anmäla sitt intresse, 100 kr hade delats ut till barnen i familjerna som ett led i att visa på värdet av att handla second hand. Vid loppisen slut hade utställarna möjlighet att skänka saker de inte fått sålda till Vilda Kidz.  

Halloweendiscot besöktes av strax över 160 barn och unga. Majoriteten ur styrelsen engagerade sig i planering och genomförande. Vi hyrde in Samljus för ljus och ljud. 


Ekonomi och bokföring 2023
Under 2023 gjordes en förändring i bokföringen gällande Medlems- & träningsavgifter. Tidigare år hade både medlemsavgifter och de aktivitetsavgifter bokförts på konto 3890 Medlemsavgifter. Från 2023 har detta separerats så medlemsavgifter bokförs på 3890 och aktivitets- och träningsavgifter bokförs på konto 3055.
2022 uppgick intäkterna för medlems och träningsavgifter till 55tkr under 2023 uppgår dessa intäkter till 66tkr. Medlemsantalet har ökat från 340st 2022 till 450st 2023.
Faktureringen av Medlems- & Aktivitetsavgifter som påbörjades under 2022 fortsätter underlätta och under 2023 har även de vuxnas motionsaktiviteter registrerats i laget.se. Detta gör att även dessa kan faktureras för Medlems- & aktivitetsavgifter.  

Den totala omsättningen har ökat kraftigt från 2022 (137Tkr) till 2023 (349Tkr). Dels ökar Medlems- & Träningsavgifter och Bidrag jmf med 2022 men den största anledningen är att fler lag idag har sina lagkassor löpande i föreningen, dels att alla lagkassor rapporteras in och bokförs föreningens bokföring enligt gällande regler och föreningens ekonomiska rutiner. 

Lokalhyra är en stor kostnadspost som fortsätter öka från tidigare år, uppgår till 40Tkr under 2023. 

Föreningen uppvisar ett positivt resultat om +2,9Tkr och har en trygg situation gällande likvida medel. Det positiva läget och utveckling som råder gör att föreningen 2024 kan planera för fortsatta satsningar som utvecklar och förbättrar verksamheten.  

Under 2023 skickade ansökan in om befrielse från att lämna särskild uppgift till Skatteverket.
I december kom beslutet som beviljade ansökan för en period om 5år (2023-2027). Detta innebär att BUFF inte kommer få någon inkomstdeklaration utskickad och inte förväntas lämna någon särskild uppgift. 

Innebandysektionen
BUFF har fyra lag som regelbundet tränar innebandy varav tre som spelar matcher i NIBF´s regi. BUFF:s innebandylag spelar matcher i gröna färger och sysselsätter ca 100 barn och 30 ledare varje vecka. Då de ledarna lägger ner mycket av sin fria och obetalda tid på detta ska de ha ett särskilt tack. 

Under 2023 har Hans Haarala varit sektionsansvarig men Hans väljer att kliva av rollen till årsmötet.

P10/11:
Laget består av 19 spelare och tre tränare. Laget tränar tre träningar per vecka där två träningar är på stor plan och har valt att ha kvar en av träningarna i Benzeliusskolans idrottshall. Laget spelade både sammandrag och seriespel på en säsong och har en del resor. Under året har laget spelat matcher från Umeå i syd till Kiruna i Norr, från Haparanda i öst till Arjeplog i väst. Som första lag från föreningen vann laget Sportringen Cup i Piteå under hösten.

P13/14:
Laget består av 20 spelare och 8 tränare. 

15:
I P/F 2015-laget har vi 32 spelare (varav tre flickor) inskrivna och 10 ledare (plus en liten föräldragrupp). Laget tränar två gånger/vecka i Scanias sporthall och att få möjlighet att träna i den hallen får anses vara en nyckelhändelse som gjorde att vi kunde släppa in alla barn som ville spela.

Vi har tre lag anmälda till seriespel men spelar nog ingen cup denna säsong. Vi har genomfört en försäljning av toa-/hushållspapper som täcker året kostnader.

16:
Laget består av 21 spelare och sju ledare. 

Styrelsen försökte starta upp ett lag födda 2017. Men pga för få intresseanmälningar blev det inget nytt lag för denna åldersgrupp i år.

Utöver det finns träningstider för de som har sin innebandykarriär mera bakom sig.

/Hans Haarala, sektionsledare innebandysektionen


Basketsektionen 
Våren 2023 började vi med att utöka basketsektionen från ett lag PF14/15, till ett ytterligare för PF 16/17.

För laget PF 14/15 har vi 23 aktiva barn och 4-5 coacher, detta lag har tränat ett flertal år nu och deltar i ett flertal sammandrag per säsong samt att under våren 2023 hann vi även spela ett par träningsmatcher utöver detta. Från och med hösten 2023 är inbjudan till sammandragen uppstyrda via basketförbundet för åldersgruppen 2014, och denna säsong har vi enbart spelat i dessa sammandrag, både för tjejer och killar. Sammandragen är en gång i månaden per kön. Några månader har vi deltagit i både tjejernas sammandrag och killarnas, då vi har ett mixlag. Under december deltog vi även i Tomtebocup som arrangeras under jullovet. PF 14/15-laget tränar från och med hösten 2023 två gånger i veckan. 
Under sommaren sålde PF14/15 och PF16/17 fika under barnloppisen som BUFF anordnar. Dessa tillfällen med fikaförsäljning hjälper lagen att bekosta ev kostnader för sammandrag under året.

Hösten 2023 startades upp med två lag i basketsektionen men på grund av ett ökat intresse inom PF16/17-laget så valde vi att efter höstlovet 2023 dela upp laget. PF16 blev så pass många att dessa fyllde ett eget lag på 21 aktiva barn och 5 coacher. PF16-laget tränar en gång i veckan. Under hösten 2023 spelade PF16 sitt första basketsammandrag.

Efter höstlovet 2023 startade vi upp ett nytt lag för PF17/18, där vi har 21 aktiva barn och 6 coacher. PF17/18 tränar en gång i veckan.

Årligen blir vi inbjudna att delta som matchens lag på en Luleå Basketmatch och hela Bensby basket bjuds in till detta tillfälle, även alla barnens familjer blir inbjudna. Ett lag får delta på plan och heja in Luleå basket-spelarna på plan. Det sker via Luleå basketcentrum och det är Bastard Burgers som bjuder på eventet. Under 2023 har vi hunnit med detta både under våren och hösten, då vi bjuds in en gång per säsong och detta år blev upplägget sådant.

Det finns planer på att köpa in matchställ till PF16-laget, där tanken är att köpa in matchställen till basketsektionen utifrån den nya grafiska profilen, så att matchställen kan ärvas mellan lag genom åren. En förhoppning om sponsorer och potentiell försäljning kommer att bekosta detta. Det kommer förhoppningsvis underlätta för kommande lag inom basketsektionen framöver. 

Tack för ett roligt år!
//Erika Kers, sektionsledare basketsektionen BUFF



Tack till alla medlemmar, stödmedlemmar och andra som engagerat sig i BUFF under året som gått! 

Styrelsen
Camilla Bondareva		Malin Berlin
Pernilla Martinsson		Anna-Lisa Vestin
Sofia Pettersson		Jesper Nyström
Therese Eliasson		Ann-Sofie Näsberg
	

Sektionsledarna
Hans Haarala, Innebandy
Erika Kers, Basket
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