Föräldrarmöte 2017-08-30
Kort presentation av tränarna: 
Nyast: Erik Matic – hoppas kunna ge mer teknisk input till spelet. Välkommen!
Gamla godingar: Dali Kendes, Magnus Lilja, Sussi Lilja, Denis Agovic
Dzeny Kreso – lagledare, koordinator, info.
Magnus och Denis går ledarutbildning (tränar steg 1)

Träningar
Ons 17-18.30, Skälltorp
Fre 18.30-20, Tältet.
Tjejerna ska helst duscha efter alla träningar.
En önskan är att det på träningar är så få föräldrar som möjligt som ser på eftersom det gör det svårare för tjejerna att fokusera.
I denna ålder jobbar man mycket med teknik och individuell träning.
Truppen består av ca 30 tjejer idag. 
Om man inte kan komma på träning – informera till Dzeny. Om man inte sagt att man inte kommer så ringer Dzeny föräldrarna så att vi vet att ingen tjej är på vift.

Cuper
Tornby cup i Danmark 22-24 september. 
Drygt 20 anmälda tjejer. Åker fredag (samlas på stenaterminalen15.00, dit man tar sig på egen hand). Alla måste ha giltigt pass. Kostnad 1400 kr per person (färja, buffé på båt, cupavgift, mat, boende etc.) Kommer hem ca 23.30 på söndag kväll. Betalning senast 5 sept. 
Swish till Maria Bjurén (Chloé) 0708-827736. Det kommer skickas ut mer info och packlista. 
Tygrikesnatta 5-7 januari (1 dag)
Bohus cup 4-6 maj
Hallsberg cup 26-27 Maj
Troligen Partille cup 2-8 juli
Men kan även bli ytterligare cup.


Medlemsavgifter.
1800 kr per tjej för 2017-2018. Kommer faktura mitten av september.
Dali kollar upp med hur det är med försäkringar tills ny medlemsavgift är betald. 
Om man har svårt att få ihop alla dessa utgifter så prata med tränarna så görs en plan.

Lagfotografering
Preliminärt datum 18 november. Behöver skrivas på fototillstånd före detta, kontakta Dzeny om du inte har lapp.

Seriespel
Våra ca 30 st F06 tjejer kommer att spela med ett lag i F05-serien (heter där Backa HK F06) och med två lag i F06-serien (Backa HK Vit och Backa HK röd)
Målet är att alla tjejer kommer spela så mycket som möjligt och alla kommer att spela i F06-serien. Dessa två lag kommer inte vara statiska lag utan det varierar vilka som spelar tillsammans. I F05-serien kommer de tjejer som just nu ligger lite längre fram i utveckling och motivation att spela tuffare matcher. Här är det en kärna med 8-10 tjejer som spelar många matcher och så fylls det på med ytterligare tjejer. Om en tjej (eller föräldrar) tycker att det inte är bra att spela F05 eller om man undrar varför man inte blir kallad till F05-matcher trots att man vill så pratar man med tränarna. 
Ämnet speltid per tjej togs upp. Det har funnits matcher där tjejer fått sitta mycket på bänken och speltid per barn är inte alltid rättvist. Denis har dokument som följer hur många matcher varje tjej spelar och försökt göra rättvist, men tränarna håller med om att det finns förbättring i antal spelminuter per match. Barnen ska inte få dåligt självförtroende för att de inte får spela lika mycket som andra tjejer. Även förslag om att olika tjejer ska starta på plan varje match. Nu när vi har fler lag i seriespel kommer vi ha färre avbytare och ska dessutom verkligen jobba för att få mer rättvist uppdelad speltid. Prata gärna med tränarna om det ändå upplevs som orättvist eftersom det ibland är svårt för tränarna att få en uppfattning om hur mycket varje tjej spelade. 
Närvaro påverkar hur många matcher man blir kallad till (andra sporter ska man inte prioritera bort för att få hög närvaro). Och även intresse och kämparvilja på träningar kan påverka. 
Det finns planer på utvecklingssamtal med varje tjej för att prata om varför de spelar (vissa för kompisar andra för att bli proffs, och allt ska vara ok), vad de vill be bättre på och eventuella problem ska kunna ventileras. 



Två veckor innan match skickas intresseanmälan ut, svara så snabbt det går. Vid sjukdom så meddela så snabbt som möjligt. Om du redan nu vet att ditt barn inte kan spela en viss match (alla matcher ligger i kalendern) så skicka mail till Denis. 
All info går ut via laget.se. Inga barn (tex tränarnas döttrar) kommer ge ut information, utan info kommer alltid direkt från tränarna. 
Samlas på Skälltorp innan match och om man åker direkt så meddelar man detta. 

Föräldragrupp
Camilla (Lavinia) står i shopen.
Edina och Damir (Almas mamma och pappa) sammankallar till föräldragruppen där även Kemal ingår. 
Caféansvarig. Edina och Damir som skickar ut förfrågan om vilka som kan när och gör sedan schema. 
Att vara i en förening så måste alla hjälpas åt. Det är ett antal föräldrar som alltid ställer upp och ett antal som väldigt sällan syns. 
Maria (Chloé) är fortsatt ekonomiansvarig. 
Föräldracupen hjälper till med mellanmål på cuper. Försäljningar för laget. Förslag om att sälja för delikatesskungen i höst. https://www.delikatesskungen.se/

[bookmark: _GoBack]Träningsläger i Kroatien (Rovinj)
Några i laget funderar på att låta tjejer åka på träningsläger i Rovinj i Kroatien till sommaren 2018. Erik Matic har direktkontakt med arrangören. 2018 åker tjejer inte dit utan föräldrar eftersom de ännu är unga, men vore roligt om flera åker med. Dock är planen på sikt (kanske om tre år) att åka ner med buss med hela laget. Men kostar en hel del pengar, ca 8000 kr per barn. Men ingenting är bestämt för varken 2018 eller senare, det är bara i idéstadiet. 
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