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Hej föräldrar i handbollsskolan 08-10!

Nu har vi varit igång i några veckor med grabbarna och vi börjar alla komma in i våra rutiner. Fortfarande dyker det upp nya spelare på träningarna som vill lära sig spela handboll och det är väldigt roligt.

Vi startade säsongen med ett föräldramöte som utmynnade i den organisation som vi arbetar med nu i år. Eftersom flera killar har tillkommit efter den dagen så vill vi ledare att alla får ta del av det som sas då.


Träning
Backa HK är en förening som drivs ideellt. Vi ledare jobbar med barnen för att vi vill ha aktiva barn som gillar att spela handboll. Eftersom vi, precis som de flesta andra nuförtiden har svårt att få tidspusslet att gå ihop så bad vi alla föräldrar om hjälp när säsongen drog igång. Vi sa att Malin Colliander och Anna Didriksson som tidigare i livet spelat handboll tar på sig huvudansvaret att träna laget. Ciccie Magnusson som ”bara” kan basketsporten tog på sig det administrativa ansvaret och fikaansvaret för laget. Annette Vanninen har tränarerfarenhet sen tidigare och kunde ställa upp när det går och hjälpa till med Laget.se. Eftersom ingen av oss har möjlighet att alltid vara på plats så bad vi om hjälp från föräldrar att ställa upp på träningarna med att plocka fram grejor, passa bollar, hålla ordning på leden, trösta någon som slagit sig, ställa ut koner och allt annat som behövs under tiden vi tränar. Så därför ser ni lite olika föräldrar som ombytta stöttar upp oss under träningarna. Vi har ett rullande schema som gör att vi ska vara minst 4 vuxna på varje träning. Vid några tillfällen har vi även fått bra hjälp av äldre spelare i klubben och någons äldre syskon. Vi tar tacksamt emot all hjälp som finns. 
Om någon nytillkommen förälder vill vara med och hjälpa till så hör av dig till någon av ledarna. Du behöver inte ha någon handbollserfarenhet, bara ett glatt humör och ett stort tålamod.


Café
För övrigt så ingår det för alla föräldrar att hjälpa till att hålla igång caféet i hallen någon gång per termin. Det har Ciccie skickat ut information om. Läs caféinstruktionerna innan du ska gå dit första gången!


Sammandrag
Nu drar det ihop sig till sammandrag också. Det kallas så eftersom vi spelar flera matcher på en dag. P08 kommer ha fyra sammandrag under hösten och P09 kommer ha två sammandrag. Vi spelar minihandboll med 4 utespelare och en målvakt.

Vi kommer ha samling vid hallen vid alla sammandragen. Det är bra om ni kan komma dit så att vi ser till att alla killar har en plats i någon bil. Killarna kallas till sammandragen via Laget.se, det är därför viktigt att alla era uppgifter är uppdaterade där.  Det är viktigt att ni svarar på de kallelser som skickas ut. Det är lika viktigt om ni tackar ja eller nej, vi måste veta om vi behöver kalla fler spelare. Under ett sammandrag så kan det vara bra att ha med sig något att äta och vatten att dricka. Vi låter bli godis och läsk under sammandragen.
Det kan vara flera lag i samma omklädningsrum under sammandragen, så vi kommer inte att ha obligatorisk dusch efter sista matchen, men det brukar finnas möjlighet om man vill.
Under sammandragen så är det viktigt att vi som föräldrar och ledare tänker på att det inte är resultaten som är det viktiga, beröm istället fina prestationer. Vi måste vårda vårat språk och inte klaga på domsluten. Domarna ska inte blåsa för alla fel utan de ska se till att killarna utvecklas som handbollsspelare. Alla ska ha roligt under sammandragen även de som förlorar! 

Till P08 sammandragen kommer vi att kalla 08-killar och ett par 09-killar som förstärkning (Vi kallar dem som spelat längst enligt ett rullande schema). Några 08-killar kommer även spela med 07-killarna på storplan. Till 09-sammandragen kallas i huvudsak killar födda 2009, ev 2010.

Se på handboll!
Vi har flera lag i klubben som spelar i hallen, oftast på lördagarna. Med medlemskortet har killarna fri entré till dessa matcher. Herrlaget som spelar division ett har sina hemmamatcher i Lundbystrand. 
Det kan vara nyttigt att titta på lite matcher för att få förståelse för spelet om man inte sett så mycket handboll tidigare.

Har ni några frågor så ta dem med oss efter träningen eller skicka ett mejl.

Vi ses i hallen!
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