Protokoll föräldrar/spelarmöte
Powerpoint
Karin visar en PP som bifogas protokollet
Ledargruppen:
Karin – huvudtränare
Roy – ass tränare
Fys – tränare Kristina
Jenny – lagledare
Ciccie - admin
Ciccie är ledare för Backa HK F11 och behöver därmed lämna ”ledargruppen”. Malin och Noel (Kevins föräldrar) kommer dela på uppgiften. Ciccie (Viktors mamma) är med fram till USM och lämnar sedan över.
Ledstjärnor:
Ciccie gick igenom klubbens ledstjärnor för spelare och vårdnadshavare, dessa tillsammans med policys finns att läsa på klubbens hemsida under ”dokument”.
GBG-cup
6-8/9 vi spelar i ÖHK-hallen och ev i Valhalla beroende på vilket slutspel vi hamnar i. Ladda ner appen eller gå in på hemsidan för att se spelschema. Mer info kommer.
Övriga spelar/föräldrar uppgifter:
Caféansvar – Tobias (kontaktuppgifter lämnas till klubben)
Ansvar för ”medicinväska” dvs eventuella inköp samt kontakt med klubbens ”materialare” för påfyllnad av vissa saker: Herman och Simon. (information till er kommer.)
Tillsättning av EMP hemmamatcher: Ulf?! (Tobias pappa)
Försäljning: Camilla (Davids mamma)
Vicky (Benjamins mamma) kan vara behjälplig vid vissa ”punktinsatser” (Tack för att du fixat boendet till USM!)
Lagkassan: Tommy (Viktors pappa)
Ungdomsutskott:
Klubben kommer ha ungdomsutskott en gång i månaden, vilket kommer vara ett beslutande organ. Det kan vara en ledare/förälder som är med. Det är ännu inte bestämt vem som ska vara med från HJ. Ungdomsutskottet kommer igång inom kort och mer information kommer.



Lagkassa/försäljning:
Vi behöver bygga upp en lagkassa. Vi börjar i samband med mötet att sälja kakor. Grabbarna fick en länk via sin ”lagchatt” tillsammans med en broschyr. Alla ska göra sitt allra bästa för att sälja så många burkar som möjligt så vi får ihop lite kapital i lagkassan. Davids mamma kommer dra igång en New Body försäljning vid tillfälle. 
Tommy ansvarar för lagkassan.
Kommunikation:
Grabbarna behöver ta ansvar och läsa sina mail, kallelser och ”viktig” information och utskick kommer vi laget.se Karin betonar vikten av att svara på kallelser då de ligger till grund för hur Karin planerar träningarna. Hon är ensam med att planer så visa respekt och svara i god tid - så slipper ni dessutom påminnelser…
Lundaspelen:
Önskemål om denna cup finns, den spelas 26 – 30/12. Återkommer med mer information.
Då man inte får tillbaka kostanden så måste vi ta in pengar INNAN vi anmäler laget och det är en ganska dyr cup. Troligtvis mellan 2000 – 3000kr/person Intresseanmälan kommer inom kort.
Backadagen:
En klubbdag där grabbarna kommer vara stora förebilder för de små i klubben, det skapar även klubbkänsla. Det är minihandbollsturnering och korvgrillning.
Då protokollet är sent skrivet så vill jag bara meddela att laget fick mycket beröm för sina insatser, de tog hand om kids på ett fördömligt sätt, knöt skor, hejad och peppade alla – Ni är GRYMMA grabbar!


