Protokoll från föräldramötet den 9/9 2017
 
Vi som är ledare idag på Handbollsskolan för F08-10 är:
F08: Marijana, Dragica, Louise och Johan (i den mån han kan, även ledare för F04)
F09: Niklas (i den mån han kan, även ledare för F05)
F10: Linda
 
Vi gick ut med informationen att vi MÅSTE få med fler ledare, framför allt i F09 som kommer att börja spela sammandrag i år. 
Redan nu är det extra viktigt att vi får in 3 st nya ledare för F09 och ytterligare 3 st för F10.
Ställer inte fler föräldrar upp som tränare och ledare så kommer vi tyvärr att få dra in sammandragen för F09.
 
Vi ser en positiv trend att det kommer fler och fler barn på lördagarna vilket är helt underbart. Samtidigt om vi inte blir fler ledare finns det risk att vi inte kan ha en fungerande verksamhet.
Våga utmana er själva. Saknar ni erfarenhet inom handboll, låt er inte stoppas av detta. Alla har vi något att erbjuda. Byt om och var med på träningen. (när ni ändå sitter vid sidan av planen och väntar på barnen) Så snälla anmäl er, vi behöver mer folk.
Träningstider: fredag (gäller bara F08) 18:15-19:30 & alla (F08-10) 8:45-10:00
Vi samlas 15 min innan träningen för att få en sammanhållning (med namn lek, regler mm). Denna stund är särskilt viktig för nya tjejer så att de får en möjlighet att känna sig som en i gruppen innan vi springer ut på planen. 
För allas trevnad är det väldigt viktigt att tiderna hålls. Inte kul för tjejerna att dyka upp när träningen redan har börjat.
 
Tjejerna måste ha uppsatt hår under träningstid.
 
Syskonen får inte springer/leka med boll, varken på eller utanför planen under träningstid. 
 
Under träningstid är alla som inte tränar välkomna att sitta i cafeterian, umgås, lär känna varandra ta en kopp kaffe eller te och på detta sätt få in också lite pengar till Backa.

Antal sammandrag under HT17:
4 st sammandrag F08
2 st sammandrag F09, Förutsatt att det blir fler ledare
 
Under sammandragen får barnen inte ta med sig eller köpa på plats, godis, kakor, risifrutti el saft/drickor mm.
Detta pga av att dom innehåller för mycket socker och ger ingen energi för långvarig fysisk aktivitet. 
Frukt, mackor och vatten fungerar utmärkt.

Vänligen coacha inte barnen från sidan under sammandragen, det sköter vi tränare.



Café ansvarig: Anna Bengtsson
Shop och Sisu: Anna Swedestam
Informations ansvarig: Jenni Siljat
 
Anna, caféansvarig, kommer att göra ett schema de helger som vi ska bemanna cafét. Kan man inte tiden som man fått får man försöka byta med en annan förälder.
 
Anna Swedestam berättade om hur vi kan ”tjäna” enkla pengar till föreningen via SISU. Om ni föräldrar träffas på träningarna och pratar handboll i minst 45 min och är minst 3 personer kan vi anmäla det till Anna som kan söka SISU-pengar till föreningen för detta. Prata gärna med Anna ( Toras mamma) så berättar hon mer.

Vi informerade om att alla föräldrar bör läsa klubbens ”Föräldrarpolicy”. Den hittar ni på Backa HK:s hemsida under dokument.

	[bookmark: _GoBack]Ni som inte vill att vi publicerar bilder på era barn på Backa HK:s lagsida/facebook meddela oss detta.



  
Några datum
18/11 Fotografering. Återkommer med mer info framöver.
30/9 Herrarna div 1 spelar sin första match. Vi ledare tänkte ta med oss de tjejer F08 som vill och gå och titta på matchen tillsammans. Övriga är välkomna med sina föräldrar.
  
Tänk på att Backa HK är en ideell förening och att det krävs ett engagemang från oss föräldrar för att klubben ska finnas och fungera.
 
Vid frågor och funderingar, tveka inte, kom till oss!
 
// Ledarna
