
Instruktioner för användning av VEO-Kamera 

Bakgrund

Klubben har investerat i en VEO-kamera för att filma matcher. Att titta på matchen i efterhand hjälper våra tränare att analysera spelarens beteende och det kollektiva arbetssättet. Det hjälper även våra spelare att se sig själva utföra fotbollsaktioner och analysera sin egna prestationer.

Rekommendation användning *
Ungdomslag som spelar 11 mot 11 minst två gånger i månaden
Ungdomslag som spelar stor 9 mot 9 minst en gång i månaden. (framföralt stor 9 mot 9)
Övriga lag vid behov och att testa på utrustningen (om den finns tillgänglig)
Tänk även att man skall ha tid att gå igenom filmerna och lägga in teorigenomgångar
För att komma igång
Registrera ett lagkonto: 
Varje lag som vill låna kameran behöver registrera en kontaktperson genom att skicka epost till kim.kankkonen@backarorpif.se ( Namn, E-mail och lagtillhörighet. ), Det behöver inte vara en tränare eller lagledare som är kontaktperson, det kan även vara en förälder som hjälper till och sysslar med detta. All inspelningar kommer att sparas på Backatorp IFs konto, men du behöver ett eget konto för att kunna redigera och dela dina inspelningar. 
Följande lag kommer att få egna profiler. Herr J, P09/U16, P10/U15, Dam J. Övriga lag läggs i samma Profil Backatorp IF. Lite beronde på vilka lag som finns i föreningen. Tänk på kontona/profilerna skall användas, oanvända profiler kommer tas bort, då det finns en begränsning på hur många lag vi samtidigt kan ha.(nuvarande abonnemang)


Boka Kameran:
I dagsläget bokas kameran via mail till kim.kankkonen@backatorpif.se--> 
Alla bokade tider registreras i laget (gruppen ledare), om två lag vill låna den samma dag och tid prioriteras lag som inte lånat förr eller lag som väntat längst samt även äldre lag . Oftast är det de äldsta lagen som har högst prioritet och match går före träning. Vid bokning får ni information var den kan hämtas och vart den skall lämnas. Glöm inte att kameran skall laddas direkt efter användning. (samtidigt laddas matcherna upp)
Appar som behöver installeras
VeoCamera (Finns i android och IOS)
https://support.veo.co/hc/en-us/categories/4416926897937-Using-the-Veo-Camera-app
Minfotboll – Svenska Fotbollsförbundets App
https://support.veo.co/hc/en-us/articles/12399972787857-Streaming-destination-How-to-Live-stream-to-MinFotboll
PS! Om det inte går att köra igång, så kan det bero på att ni eller moståndarna har valt att det inte går att livestreama matchen. 
Påbörja inspelning
Starta en inspelning. • Starta kameran (tryck på kameran tills den gröna lampan lyser, det tar ca. 15 sec innan lampan lyser fast) • Sätt fast kameran på tripod-ställningen och placera ställningen rätt (se nedan) 
• På din smartphone (VEO Camera Appen) ansluter du till kamerans WiFi: veocam-xxx (det kan underlätta att starta flightmode på telefonen för att snabbare. För att starta inspelning går du VeoAppen och trycker igång inspelning (Go Live). Då påbörjas inspelningen.
· Om du vill stream matchen via Minfotboll, glöm inte att koppla ihop Minfotboll och Veo (Länk till Guide)
Rigga kameraställningen
 • Fäst kameran i fästet. • Kameran placeras vid planens mittlinje, 3-4 meter bakom sidlinjen, så HÖGT upp som möjligt. • Se till att planens fyra hörnflaggor/hörn syns på förhandsgranskningen • Andra bollspel i närheten kan störa  - placera kameran så att enbart din match syns • Solen har en kraftigt bländande effekt så se till att solen är bakom kameran. När du har riggat kameraställningen sköter sig allt av sig själv men du bör kontrollera att kameran inte rör sig ur position pga starka vindar eller något kommer åt ställningen. Lägg något tungt på ställningen för att säkra kameraställningen samt fäst med de tre tältpinnarna från lådan. Är det väldigt blåsigt var extra vaksam, hissa tex inte upp stativet hela vägen upp. Laget som lånar kameran ansvarar för att kameran och övrig utrustning hanteras varsamt.
 Avsluta inspelningen 
• Anslut din smartphone till kameran igen • Avsluta inspelningen - genom att trycka på den röda knappen längst ner på skärmen • Namnge filmen • Stäng av kameran - genom att trycka på knappen på kameran tills alla lampor slocknar • Inspelningen ligger nu lokalt på kameran och behöver laddas upp (se nedan) • Plocka ned utrustningen och packa ihop kameran i medföljande transportlåda Ladda upp inspelningen och förbered kameran för nästa lag • Anslut kameran till 230V eluttag med den medföljande Strömadaptern • Anslut kameran till internet med den wifi • När kameran är ansluten till internet laddas inspelningen automatiskt upp (en vit lampa blinkar) • Om den INTE laddas upp automatiskt: • Anslut till kamerans WiFi och gå till: cam.veo.co • Klicka på knappen nere till vänster i bild • Tryck ”upload” på den inspelning som är er. • Om den fortfarande inte laddas upp - starta om kameran, samtidigt som den är ansluten till internet via Ethernet-kabeln, genom att trycka och hålla nere strömbrytaren i 15 sekunder. Vänta sedan en minut genom att slå på den igen. Uppladdningen bör nu starta. • Se till att kamerans batteri är 100% laddat, ladda batteriet med kameran avstängd. Redigera och dela med dig av inspelningen • För att tilldela inspelningen till ett specifikt lag, klicka på länken som skickas på mejl till ditt lags kontaktperson. Detta görs så fort filmen är uppladdad.  Du får ett mail när filmen är uppladdad, men räkna med ca 10 timmar från uppladdning till att den är klar och du kan dela den etc.

Efterarbetning
Ps! Bra om även spelarna har Veo konto och även har tillgång till er profil/lag i Veo.
• När detta är gjort kan du börja redigera filmen • Kameran har redan registrerat när matchen börjar, när det är halvlek, när halvlek startar och när matchen är slut. Den logga även vissa delar per automatik, som hörnor, mål skott mot mål, mm, men det går även att lägga till egna höjdpunkter. Det går även att tagga sekvenser med spelare, vad som utfördes mm och då får spelaren en notis.
 Den registrerar även mål. • Du delar enkelt inspelningen genom att mejla ut länken till tex spelare i laget (eller dela via whatsapp). 
Du kan även lägga upp vem som var med i matchen (spelarna måste vara anslutet till laget), det hjälper även till att göra player movements, dvs veo skapar upp en sekvens med aktioner där den aktuella spelaren var inblandad i. Du kan även föra statistik (tex vem som gjorde målet etc)
Veo Analytics är extra feature som vi har tillgång till, där kan du analysera spelet och du får tillgång till all statstik kring matchen (som passningar, skott, antal hörnor etc).
Ett tips är att boka in tillfällen med killarna/tjejerna och gå igenom matchen med några utvalda sekvensern. Tips är att försöka ta en match och de som var med på matchen (framförallt i större lag) och koppla det till spelutbildningsplanen (länk)
Övriga tips: 
Ni kan även läsa mer på https://support.veo.co 
Vid frågor kontakta: kim.kankkonen@backatorpif.se 
Referens:
Backatorps IF spelutbildningsplan




