Minnesanteckningar Föräldramötet P08 2015-05-20

· Jonas frågar närvarande föräldrar vid föräldramötet vad de tycker om de nya träningstiderna onsdagar kl.17:30-19:00 . Deltagande föräldrar tycker att tiderna passar bra. 
Jonas går även igenom träningsupplägget och berättar att tränarna följer spelarlyftet från Göteborgs Fotbollsförbund.
Spelarlyftets syfte och inriktning är rörelseglädje dvs. motorik/koordination/kroppskontakt under roliga former som stimulerar alla sinnen samt att använda bollen i de mesta av övningarna. (Mer information ang. spelarlyftet finns på vår sida på laget.se under länkar).

Idag är det 30-32 barn i laget och tränarteamet har utökats till 4 tränare. 

· Feedback från vår Cup 28 mars. Föräldrarna lämnar sina synpunketer.
Alla som var med på cuppen tycker att det gick bra i det stora hela. Lite punkter att tänka på tills nästa gång vi anordnar en cup är  att kontrollera och testa befintlig utrustning så som mikrofon och Tidtagningsinstrument innan. Inhandla kycklingkorv som ett alternativ till fläsk. Gemensam paus för domarna så att de känner gemenskap.
Matchschemat var uppskattat av föräldrarna.
Vi diskuterade även ifall vi ska anordna en till Cup till hösten för att få in pengar till lagkassan och kom fram till att den cupen ska vara inomhus och iså fall hållas när den inte konkurrerar med andra cuper.    

· En uppmaning från tränarna och Ruth är att alla ska uppdatera sin profil på Laget.se med telefonnummer och mailadresser samt ladda ner appen Laget.se så att  vi lättare kan sprida information och är säkra på att alla får ta del av aktuell information. 

· Kommande föräldrar Jobb. 

Vi kommer troligtvis till hösten att börja sälja Newbody.

Angående Gräsklippningen som vi har framför oss så är det upplagt på laget .se som aktiviteter man kan anmäla sig till. Det gäller v.23, 27, 35 samt vecka 39.
Nyckel till gräsklipparna finns i kassaskåpet inne i kansliet och finns att hämta när kansliet är bemannat på måndagar och onsdagar. Det finns två stycken gräsklippare som man sitter på och kör. Gräsmattan ska vara klippt innan fredag och nyckeln ska lämnas tillbaka direkt efter klippningen eftersom klubben även har Lillhagsparkens alla ytor som ansvarsområde. Det går bra att klippa gränsmattan även ifall ett lag är där och tränar. Spelande lag får tillfälligt flytta på sig och spela på en annan dela av fotbollsplanen. 

Under Backatorpskuppen den 23 och 24 oktober så kommer vårat laga att ha ett stort ansvar. Exakta arbetsuppgifter är inte fastställda än men vi återkommer så fort vi vet mer. 
· Avslutningen den 24 juni.
Alla föräldrar som vill och kan ska ha oömma kläder på sig då vi hade tänkt att spela match mot barnen. 
Vi kom fram på föräldramötet att det är lättast att föräldrarna tar med sig egen fika/picknic till sig och sitt/sina barn så att vi kan ha en trevlig stund och fika ihop efter träningen.
Ulrika Viktors mamma har tagit på sig uppgiften att köpa godis till alla barnen i laget som de får efter träningen.
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