Föräldramöte P08 2015-10-14
Närvarande (13st):
Alen Macak
Aida Kadric
Christer Nykivst
Eva Thorsell
Fredrik Milefors
Jamal Sajjady
Janne Trpinov
Jörgen Jakobsson
Tobias Netshagen
Jonas Sand
Reine Sölvesvall 
Ulrika Skoglund
Malin Hognert Bergkvist
Alexander Baciu
Agenda:
1. Truppen
Vi är förnärvarande 42st barn i gruppen och därmed i behov av ytterligare en tränare. Vi har som riktmärke att ha en tränare per 7 barn.
2. Hisings Alliansen
Startar Tisdagen den 19/4 och håller i år till vid konstgräsplanerna vid Färjenäs (Eriksberg). Vi kommer ha tre stycken lag med. Speltiderna är, Tisdag 17.30 (Lag 1) / Tisdag 18.30 (Lag 2) / Torsdag 17.30 (Lag 3). Vi kommer ha ett rullande schema för barnen, vilket innebär att varje barn kommer få minst 5st matcher under våren. Det kommer separata kallelser för dessa aktiviteter.
Förslag kom på  mötet att ordna samåkning från klubbstugan inför matcherna. Detta kommer läggas till kallelserna så vi har koll på detta.
3. Träningar
Vi kommer träna ute på Mullängen under våren igen, detta på grund av att Lillhagsparken är upptagen på den tid som vi avser att träna (Torsdagar 17.30-19.00). Denna tid är utvald på grund av att inte krocka alltför mycket med Hisings Alliansen och att säkerställa en hög tränarnärvaro. Fördelen är att vi kommer få mycket bolltekniska barn ;)
Fram tills vi kör på utomhus så har vi hallen Torsdagar 17.45 – 19.00 som vanligt, det kommer ut separata kallelser för dessa. Får vi inte tag på någon extra tid kommer Lag röd köra nu på Torsdag och lag svart nästa torsdag. Separata kallelser kommer på detta!

4. Kaffeförsäljningen
Vi sålde 124 paket kaffe, vilket innebär ett tillskott på 4940kr in på vår lagkassa. Tyvärr är det ungefär 10st som inte sålt några paket alls och detta måste vi bättra på till hösten!

5. Gräsklippning Mullängen
Vi kommer få tilldelat oss att klippa på Mullängen i år, i och med att det varit mycket haverier på maskinerna förra året så ser man för föreningens håll att vi begränsar gruppen som klipper, dvs att vi kan utbilda ett fåtal som kan hantera maskinerna på bästa sätt.
6. Föräldrarepresentant
Ingen på mötet anmälde sig frivilligt till uppdraget. Dock fanns vilja och intresse för att styra upp ”fika” paket till Hisings Alliansen. Ulrika Skoglund är sammankallande för denna ”grupp”.
Jonas tar med sig frågan vidare kring föräldrarepresentant.

7. 6:e tränare
Jörgen Jakobsson (Noahs pappa) anmälde sig till uppdraget.
8. Övriga frågor
LAGET.SE används för mycket av kommunikationen. Det är därför viktigt att följa med där och hålla sin profil uppdaterad med mailadress och telefonnummer. Laget.se finns även som app.  
Sommarfotbollskola vecka 25, gå in på Backatorps hemsida för anmälan! Mycket fotboll utlovas!
[bookmark: _GoBack]Spontan reflektion från mötet var att enbart 13st familjer var representerade av 42. Detta något som vi måste förbättra till kommande möte, vi skall försöka att gå ut med kallelsen lite tidigare inför nästa möte och hoppas på uppryckning!

Vid tangenterna 
Jonas Sand 


 




