INFORMATION TILL NYA SPELARE I BACKATORP P12

Varmt välkommen till vårt lag! 
Vi i p-12 har hållit på sedan killarna var fem år, ånga har varit med från start men vi har också fyllt på med nya spelare. 
Vi som leder och tränar laget är; Robban, Lucas, Micke, Marcus, Anna och Nella. Mickes huvudansvar är målvaktsträningen. Nella är den som sköter mycket administration. 
Vårt mål är att så många som möjligt ska spela fotboll så länge som möjligt. Vi vill vara ett lag för alla, de som vill satsa på fotbollen och bli riktigt duktiga men också de som spelar mest för att ha kul och träffa kompisar. Det innebär att vi emellanåt nivåanpassar olika övningar och emellanåt inte. 
Vi har två lag anmälda i serien. Lagen är inte fasta men spelar på olika nivå. Man kallas till match i det lag tränaren bedömer att man ska spela för att få bäst utmaning och det kan variera från vecka till vecka. När matchkallelser skickas ut behöver man svara senast onsdag, har man inte gjort det kommer platsen erbjudas till en annan spelare. 
Vi tycker det är viktigt att man kommer så ofta man kan på träningen och vi vill att man anmäler sig så att vi kan planera utifrån hur många och vilka som kommer. 
Vi vill uppmuntra killarna att träna andra idrotter! Om ditt barn tränar en annan idrott och tillfällena krockar, säg till! 
När vi tar ut till match kommer de som tränat mycket få spela fler matcher, men då räknas även annan idrott in om den sammanfaller på vår träningstid. 
Som förälder till barn i Backatorp förväntas du följa och respektera klubben föräldraprofil som du hittar på Föräldraprofil | Backatorp IF
Du förväntas också delta i de trygghetsvandringar som klubben har upparbetat (en till två ggr/år samt sälja minst fem paket av någon av de varor som säljs under våra försäljningsperioder.  
När det kommer till vårt lag har vi en lagkassa som vi kontinuerligt samlar in pengar till. Pengarna använder vi till cuper och mindre saker såsom fika vid avslutningar. Eftersom lagkassan är ganska stor har vi beslutat att nya spelare behöver ”köpa in sig” i den när de går med i laget. Det gör man till en kostnad om 250kr som swishas till Nella (0766358848 Petronella Bergkvist). Därefter förväntas man hjälpa till med de olika aktiviteter vi genomför för att samla in pengar till laget. Exempelvis, stå i café under match, sälja Bingolotter till jul, samla pant. Har man själv förslag på hur vi kan samla in mer pengar är det toppen att framföra det till Nella!
De som inte är med i lagkassan finansierar alla kringkostnader själva.

Viktigast för oss är att vi har ett lag där killarna känner sig trygga, välkomna och har roligt. Vi försöker uppmuntra dem att komma till oss om något inte känns eller är bra. Vi uppskattar också om ni föräldrar kommer till oss med era funderingar och tankar!

För ledarna 
Nella 
