Dagbok Svenska Cupen 2009
Fredag 17/4

Eftersom jag hade lämnat Ellös skola åt sitt öde under fredagens lektioner så kunde jag fokusera på packning och mental uppladdning på morgontimmarna. Under veckan hade det dykt upp en del svårigheter beträffande hur vi skulle ta oss till Uddevalla en fredagsförmiddag. Kontentan blev till slut att Danne tog en omväg över Uddevalla på sitt Lysekilsuppdrag medan min mormor fick rycka ut som en extra tillgång. 
Vi samlades som vanligt på sporthallens parkering, denna gång i ett strålande vackert aprilväder. Där väntade, förutom vädret, också en stor (med betoning på stor) överraskning. Beata hade troligtvis fått för sig att resan skulle pågå 17/4-19/5. Hon hade i alla fall med sig en oerhört stor resväska, vilket antydde just detta. Det var lätt att förledas att tro att det var hon, och inte Simon, som skulle fortsätta till Polen efter Uppsalavistelsen. Slutresultatet av detta blev att denna väska fick tas med in i bilen, då den, på förekommen anledning, inte kunde få plats i bagaget. Jag tror dock inte att det blir samma väskstorlek nästa år med tanke på alla gliringar den orsakade. Här följer ett kortare urval: 
”Det gör inget om vi bokat en stuga för lite för då kan några bo i Beatas väska”

” – Jag tror att jag glömt ta med mig strumpor

– Det är lugnt. Beata har med sig 375 par”

” – Hästar är mina favoritdjur! 
– Vad trevligt! Beata har med sig två stycken i väskan”
Förutom all Beatas packning fick jag och mormor sällskap av Moa, medan vi lastade in Alex och Simon tillsammans med Tim och Danne.
Vi ankom till blomsterlandet i god tid före avgång och fick innan avresan sällskap av de återstående torparna VD och Jocke, samt av Tjörns Oskar med mamma. Efter att bussen kommit och alla väskor (vissa större än andra) lastats in i bussen gav vi oss iväg tillsammans med de redan påstigna Färgelandaborna. Jag tog, traditionsenligt, plats bredvid Simon så allt var frid och fröjd och inga förändringar hade skett sedan tidigare.
Denna upplaga fick vi inte några återbud, vilket gjorde att vi hade med oss en trupp på 18 starka spelare. Det bådade ju oerhört gott inför vad som komma skulle…

Bussresan – återigen styrd av allas vår Buss-Gerhard – inleddes med att vi i lugn och ro såg på National Treasure. För övrigt en film som är ganska vass... När distriktet Bohuslän/Dal börjat fylla upp bussen (åtminstone de bakre regionerna) tog jag och Varas befälet över handlingen. Jag fick den outsägliga (eller kanske tvivelaktiga) äran att ta befälet över mikrofonen och inleda detta fantastiska (nåja) tal med att hälsa alla välkomna. Därefter gjorde jag ett slags efterapning på den busschaufför som brukade köra mot Eksjö under min tid i arméns utbildning. Jag tog upp resrutten, tidsplanering, lagen om användning av bälte samt användning av plastpåsar till skräp. Därefter hörsammade många Varas vädjan – genom min försorg – om att rösta in hans låt som utmanare på Svensktoppen (resultaten av detta förväntas nästa söndag). 
När vi hade ropat in 13.18 började de flesta komma på plats och när familjen Norrman lirat in och bussen, och så småningom även kapten Hedlund kommit på plats, så kändes det att vi var på väg på allvar. Tröjutdelningen skedde detta år i färgordning och rött till tjejerna, blått till killarna, samt svart till ledarna var vad som gällde (dock fick Sune Norrman en blå, men det kommer sig troligtvis av att han ser så ung och spänstig ut jämfört med mig och VD).
Värmlänningar, vilka vi som vanligt samåkte med, droppade också in så småningom och trots att de hade en fåtaligare trupp i år, så blev de ändå föremål för en del ramsor. Det blev ett första stopp för mat redan i Värmland detta år och undertecknad valde att inmundiga lasagne på Rasta. Efter denna rast(a) på 45 minuter kunde vi fortsätta färden österut mot 018-området. Nytillskott på sång- och dansfronten var ”Var ligger landet där man böjer bananerna”, en riktig superhit! Det är inte utan stolthet jag kan berätta att jag sett Mojje framföra den live på Stena Line-färjan. Det är svårtoppat! 

Värmland var som sagt fåtaliga och det var inte mycket respons från deras håll på våra ramsor. Detta trots att de hade med sig rutinerade ledare i form av sonen Hedlund och Anton Jernstedt. Dock skulle det komma att bli bättring på hemvägen…

Efter en säker färd så var det dags att gruppera in sig i stugorna. Jag hade turen att hamna i stuga 39, vilken är belägen närmast Fyrisfjädern. Smolk i glädjebägaren var dock att jag tvingades dela stuga med Simon, Alex och Tim. Nej då, vi var helnöjda så långt och två av oss blev ännu nöjdare när vi lottat hur vi skulle sova. Efter en dramatisk klunsning, med två saxar på Tim och Simon, blev kontentan den att Simon tvingades dela våningssängen med Tim medan jag och Alex tog befälet över soffan.
Övriga stugor var uppdelade enligt följande:

VD, Patrik och Varas

Marie-Louise, Moa och Lovisa

Sune, Martin, mamma Eklund och Oskar

Mamma Sindsjö, Stina, Josefin och Lisa

Emilia, Sanna och Beata 

Kapten Hedlund, Jocke, Walle

(med risk för att det inte stämmer till fullo)

Nu stod det inte på förrän det var dags för fredagens kulinariska höjdpunkt, restaurant Java. I år var det en mycket god uppslutning vilket var trevligt. Jag tror inte heller att det var några som blev besvikna. Nyheten på årets javabuffé var att de hade tagit bort kycklingspetten från jordnötssåsen och istället lagt i kyckling (utan spett). En klar underlättning för ätande måste jag tillägga. Trots allt är inte alla förändringar till det sämre (inte heller när de lade till dillkvisten på Mona Vera), trots att vi i mångt och mycket är oerhört konservativa (nota bene att det inte är i politisk mening). Årets buffé för egen del bestod av fyra omgångar med mat, en omgång frukt och en avslutning innehållande friterad banan med glass. Vårt bord, bestående av Kapten Hedlund, Moa, VD och undertecknad höll hög klass på ätandet. Dock var det väl inget annat att vänta med en så stark uppställning. Efter att vi suttit en halvtimme längre än de övriga rullade vi slutligen hemma i ett nu ganska kylslaget Uppsala.

Jag, Moa och VD gjorde övriga torpare sällskap i Beatas stuga till småprat och Talang och Singing Bee. Bettan var dock inte lika helnöjd som vanligt och detta kom sig av följande incident:
När ett av borden (egentligen de som hade suttit vid bordet och inte själva möbeln i sig) skulle lämna Java fick hon i kassan för sig att bara fem av sex vid bordet hade betalat. Tim räddade upp situationen genom att påminna om att Beata hade betalat med någon viss peng och sedan fått x kr tillbaka. Damen i kassan genmäler då följande ”Var det en tjej? Jag trodde det var en han!” Tim viker sig av skratt och lyckas, nöjd med att ha räddad upp situationen, ta sig ut utan krevera fullständigt. Således fick Beata heta Uffe (fråga mig inte varför det blev just det, för det har jag aldrig riktigt fått kläm på, men det är väl ett lagom namn liksom) för en tid framöver. Detta gjorde att hon (eller han om man så vill) inte bara fick dras med skämt om väskans storlek (där det för övrigt antas få plats 18 par skor, 7 overaller och en normalstor flodhäst) utan också fick stå ut med att kallas bögig (har för mig att detta kom sig av den kvinnligt inspirerade utstyrseln)…
Därefter omgruppering till stuga 39 på fredagskvällen sänkte sig snart lugnet över stugan. Efter avkoppling, omgruppering till respektive sovplats, bestämning av väckning och lite trevligt småprat om allehanda ting kom John Blund smygandes och snart var alla fyra själarna i stugan försänkta i sömn. Detta skedde omkring tolvslaget och efter dagens värme så var inte elementen på högvarv direkt. Då det dessutom smet in en del kalluft vid dörren så var det ett något kyligt klimat i vid uppstigningen följande morgon. Alex hade dessutom klätt sig i tröja under natten, då han överskattat värmen så mycket att han valde att hoppa över täcket. Men innan morgonen kom inträffade annat…
Lördag 18/4

Eftersom jag 04.13 väcktes av mysigt fågelkvitter och – inte lika mysigt – smällande från en närliggande byggnadspresenning fick det bli en längre löprunda denna lördagsmorgon. Jag hann även vila lite till innan jag hoppade in i duschen strax efter väckning av övriga stugmedlemmar 07.00. Efter frukost till otroligt dåliga barnprogram (det kan inte vara lätt att vara barn i dagens samhälle – var är Luftens hjältar och Räddningspatrullen?) begav vi oss de få meterna till Fyrisfjädern för sedvanligt högtidlig (eller inte) invigning. Talet var i alla fall kort och koncist och snart kunde det närma sig matchstart i Svenska Cupen 2009. Innan dess inträffade dock en del nämnvärda incidenter. Innan vi kastar oss över dessa (notera att jag här använder mig av det fantastiska berättarknepet som kallas cliffhanger) så kan jag berätta att det var ovanligt många föräldrar på plats för att heja fram de våra (fast alla vet att det bara är en täckmantel för att de inte vill släppa sina barn vind för våg i vilket ohederligt sällskap som helst). Efter invigningen hade VD och mamma Sindsjö hoppat med bussen tillsammans med spelarna Beata, Sanna, Stina, Jocke, Waldemar, Lisa och Josefin för att åka till UTK-hallen, där klasserna 95 och 96 spelades under lördagen. Det som inträffade (ja, jag ska komma till saken) var för det första att Tim fick ont i axeln, men efter att Sune ingripit med specialdesignad mirakelmedicin så var det bara att köra. Det skulle sedermera visa sig att det gick alldeles utmärkt efter denna behandling. Den andra – klart märkligaste – incidenten inträffade när en hjälpsam förälder skulle fylla vattenflaskan åt sin dotter. Mannen vandrar intet ont anande in i duschen och börjar fylla flaskan. Då sätter duschen plösligt igång och en ovälkommen morgondusch blev ett faktum. Detta hindrade dock givetvis inte den tappre krigaren från att slutföra sitt hedervärda uppdrag…

Nu kommer jag till den svåraste delen rent skrivmässigt, då det inte är så kul att skriva om matcherna. Resultaten kan man ju läsa någon annanstans men en del av det som är värt att nämna ska jag försöka få med. Dessutom hann jag inte med att se alla matcher (och självklart inte dem i andra hallen) eftersom det ofta var några igång samtidigt så då har jag ingen personlig rapport att avge (nu har jag bortförklarat mig tillräckligt för eventuella misstag och glömskheter och kan kasta mig över det som jag skulle komma fram till).
Som vanligt inleddes spelet med mixedmatcherna och det var mestadels ingen munter historia för vår del. Samtliga par åkte tyvärr ut i första matchen! Tim och Emilia gör en helt okej insats, men har för svår lottning för att ta sig vidare. Alex/Moa hade liten chans på förhand och lyckas knipa ett set mot Adam Khan/Ida Kjelledal, men det var bara nära. Vårt stora hopp i mixed spelade i andra hallen och dystra rapporter därifrån talade om att även Jocke/Beata förlorade direkt. Således var det bara att glömma mixeden och satsa vidare mot singlarna som stod näst på tur. För att förbättra nästa års resultat har vi spekulerat i att ha ytterligare ett samträningsläger för att få bättre mixedchanser. Dessutom håller jag på att övertala Magnus att åka med nästa gång, det är ju gött att ha en specialist i bakfickan. 

Efter en ganska svag inledning på dagen för coachteamet (Sune funderade på om vi kanske borde avgå allihop) så kom det så småningom en vändpunkt för chefcoachen (mitt nya smeknamn som herr Norrman myntat) och hans mannar. Som genom en händelse inträffade denna förbättring när Tommy försvann ur hallen (jag och Sune anade ett samband) och plötsligt så fick vi lite luft under vingarna. Kapten Hedlund kom i slutet på dagen fram till att om det börjar dåligt även nästa år så ska han försvinna så fort som möjligt…

Singelresultaten var på de flesta håll ganska förväntade i Fyrisfjädern. De som borde ta sig vidare gjorde det och de med tuffare förutsättningar fick det också jobbigt. Jämnaste poolen hade Moa, som spelade två riktigt bra matcher, där tre spelare slutade på två vinster och tyvärr blev det respass efter räkning av set. Noterbart från gruppspelet var annars att Patrik gjorde två fantastiska set mot Hampus Antonsson, 20-22 och 21-19, men räckte inte till i det avgörande. I åttondelsfinalerna tappade vi Varas och Alex som åkte ut mot bra motstånd. Återigen var det Adam Khan som stoppade Alex, men en riktigt välspelad match från båda håll var det och Alex gör en riktigt bra match ändå. Oskar och Martin hade båda vid det här laget ganska komfortabelt tagit sig kvartsfinal efter P97 och spelat mycket stabilt. Även Tim var i kvarten utan att ha tappat set men han hade ännu inte spelat sitt allra vassaste spel. Våra två mest positiva överraskningar så långt var ändå Emilia och Simon som båda spelade riktigt bra. Simon fick ge sig i kvarten mot slutsegraren Albin Hjelm, men imponerade oerhört omgången innan då han på ett imponerande vis betvingade Andreas Norrgren, Uppland. Emilia har två w.o. i poolen och spelar otroligt bra i de övriga matcherna med undantag av det första setet i turneringen. Hon får ge sig med 25-23 i poolfinalen mot en duktig stockholmstjej, men presterar fantastiskt spel. Ytterligare två holmgångar i tre set blev det, såväl i åttondel som i kvarten, vilket renderade i en vinst och en förlust (mot Kavita Kerai respektive Johanna Rydberg) och en mycket väl genomförd turnering. Ingen kvartsfinalplats i singel fanns att inrapportera från UTK-hallen och Jockes spöke i Svenska Cupen singel förföljer honom än. VD utdelar ett extra plus till Josefin för singelspelet därifrån och med det sagt kastar vi oss över de resterande kvartsfinalerna.
Tim tappar första set mot Agaton Sveneus och har matchbollar mot sig i andra. Han ger dock inte tappt utan kämpar som vanligt storstilat och kniper andra set 24-22. Därefter är det klasskillnad i avgörande set där Tim endast släpper 10 bollar och säkrar en medalj. Oskar gör en jättebra match mot Jonatan Dreifaldt men får ge sig med 21-16, 21-15. Martin tappar samtidigt första set mot Samuel Chan, Stockholm med 21-18. I det andra höjer sig Martin betydligt och viner med klara 21-8. Sista set blir återigen en jämn historia, men Martin går segrande ur striden och är andra spelare att vara i semifinal.
Nu var det dags för dubblar med många intressanta kamper. När krutröken slutligen lagt sig hade vi fått vidare Tim/Patrik till semifinal och även Jocke/Walle från den andra hallen. Alex/Simon spelar även i år tresetare mot förstaseedade paret från Uppsala, som sedermera vinner tävlingen. Oskar och Martin tar också ett set mot det högst seedade paret, men det slutar i kvartsfinalen även där. 

Inför söndagens spel hade vi alltså kvar att hoppas på Tim och Martin i singel, samt dubbelparen Tim/Patrik och Jocke/Walle.

Efter lite sedvanligt kaos efter avslutat spel lyckades vi samordna det så att alla skulle få äta. De äldre herrarna besökte återigen Java, Varas och Patrik skulle köpa mat i livsmedelsaffär, Tim följde med sin far till närliggande matställe, medan merparten av oss togs till McDonalds av Buss-Gerhard. Jag klämde här till med gästspelande Chicago Grande- meny, en cheeseburgare och en glass med kolatopping (en alldeles strålande måltid). Under ätandet var det mycket tjo och tjim och många trötta spelare. Vid ett tillfälle råkade Moa sätta i halsen, vilket inte gick Martin (som hann med att ställa ungefär 268 frågor under detta besök) förbi. Han berättade då att hans pappa satt i halsen en gång. Detta utlöste våldsamt positiv respons från de andra kring långbordet (jag vill här framhålla att det troligtvis inte berodde på att man önskade Martins pappa något ont, utan snarare på att det var en ganska otippad kommentar)… Efter en av Martins många frågor, så kom vi en diskussion om hur man använde ordet ”spejsat” så nu har Martin full koll på det ordet, vilket också användes flitigt under resten av resan. Det blev också en del utrop av ”inte okej” så även de norra delarna av distriktet har fått ta del av detta modeuttryck. Risken är väl att det har uttjänat sin roll tills nästa sammankomst, men vi får väl försöka hålla det vid liv…
Lördagskvällen utspelades mestadels i vår stuga där vi softade pratade, tittade på en man i en telefonkiosk och sjöng lite. Beata gick men kom tillbaks igen eftersom det var ”fullt med massa … (bortcensurerat ord) tjejer” i hennes stuga. Om hon hade förväntat sig elefanter, giraffer eller kackerlackor istället framgick dock inte. Efter att Tommy skickat sin hemligaste och skickligaste spanare för att hämta hem Jocke till sin stuga tog Tim befälet över stuga 39. Han sjöng en strålande vacker sång – hämtad från någon Stefan och Kristergrej tror jag (han och Beata gjorde den även i bussen på väg hem) – och följde upp med en specialdans (i rumsrent format) samt den numera klassiska repliken ”Vill du dela krubba med mig?”. Trots dessa lustigheter, en del ”Var ligger landet…” och lite annan skönsång, och även en del allvarligt snack om morgondagen sänkte sig snart återigen lugnet i stugan. 
Denna natt stördes inte heller nattsömnen av något annat ljud än Simons hemtrevliga snarkande inifrån andra rummet.

Söndag 19/4

Efter att jag tagit min löprunda, duschat, väckt de andra och ätit frukost så satte vi igång med en fantastiskt väl genomförd städning av stugan. Efter ett vådligt, dammande, putsande, fejande och skrubbande fick Tim smita iväg till hallen. Alex tog befälet över soporna (inte mig och Simon alltså, utan skräpet), Simon dammsög på ett formidabelt vis och efter att jag moppat golvet så kunde vi ta vårt pick och pack och omgruppera till Fyrisfjädern för sista dagens spel. 
Först ut för våran del var singelspelarna Tim och Martin. Tim fick det som väntat mycket tufft mot överlägsne ettan Jacob Nilsson och var aldrig nära. Som helhet var ju dock turneringen en mycket stark insats från Tims sida. Då var det betydligt jämnare i Martins semifinal mot gamle antagonisten Karl Murgård från Göteborg. De båda spelarna visar upp ett mycket brett register och deras fantastiskt fina teknik och luriga slag imponerar gång efter annan på publiken. Efter att de hela tiden följts åt kan Martin knyta ihop säcken och vinner första set med 21-19. I det andra gör Murgård ett ryck strax innan setpaus och behåller sedan det försprånget och således väntar det ett avgörande set. Återigen bjuds vi på några fantastiska bollar av de båda kombattanterna, men nu verkar Martin vara den något starkare. Till slut kan ett finaljubel bryta ut i Bohuslän/Dal- klacken och Martin står som segrare efter 21-16 i tredje set. Vågen rullar i arenan (eller åtminstone där vi befolkar den), men nu blir det till att ladda om inför kommande dubbelkamper…
Tim/Patrik och Jocke/Walle var det nu som skulle upp i ringen. Tim/Patrik gör en jättematch i första set och är ytterst nära att plocka det (förlust 21-19) mot förstaseedade Nilsson/Esbjörnsson, Skåne. I andra set rinner det dock iväg och grabbarna får nöja sig med bronspengen, vilket var Tims andra för dagen. Även Jocke och Waldemar har tuffaste motstånd i form av förstaseedade Stockholmsparet Norell/Ojaäär. Dessa båda bildar ett starkt dubbelpar, men Jocke dominerar stundtals banan fullständigt. Detta gör att matchen utvecklas till en mer spännande kamp än vi vågat hoppas på. I ett dramatiskt första set vinner Stockholmarna till slut med 21-19. Andra set är även det jämnt, men med 21-17 får Jocke och Waldemar ge sig och inhämtar därmed dagens tredje bronsmedalj.
Efter att vi däremellan följt ett antal andra sevärda matcher blev det slutligen dags för vår enda finalspelare att träda in igen. Martin stöter, som brukligt är i en final, på tuffast möjliga motstånd i form av Sverigeettan Morgan Lidman. Trots bra spel , återigen, från Martins sida kan Morgan vinna denna final komfortabelt och Martin får nöja sig med att bli bäste spelare från distriktet med sin finalplats.
Summan av kardemumman, som man säger av någon konstig och outgrundlig anledning, blev alltså att vi vann ett silver och tre brons. Noterbart är att vi är i hela elva kvartsfinaler (dessa fyra medräknade) vilket visar på en stor bredd från ett så litet distrikt som vårat. Medaljskörden fördubblades sedan förra året då vi mäktade med två silver och vi hoppas givetvis att ökningen fortsätter till nästa år.

Efter en lång prisutdelning blev det snabb förflyttning ut till bussen för avgång hemåt. Värmland var inte så intresserade av prisutdelningen (av den enkla anledningen att de inte fick någon medalj) så några hade vågat sig på att slå sig in bland oss där bak i bussen.

Hemresan började lugnt och städat, men kaoset eskalerade som vanligt allteftersom resan fortgick. En del sång blev det i de bakre regionerna. Martin Forsberg gjorde oss dock lite besvikna när det visade sig att han kunde sjunga riktigt skapligt, men det hindrade – som tur var – inte oss andra att vara med och förstöra framförandena. Föräldrarna blev nu också involverade i några ramsor (av vilka de flesta inte bör nämnas här) och Sune fick en egen, inspirerad av Martins uttalande på McDonalds. Efter att vi tagit matpaus på samma ställe som på uppvägen hade mörkret börjar sänka sig och Värmlänningarna börjat kliva av. Då tog sången över bussens bakre regioner alltmer. Jag, Tim, Emilia och Oskar visade en oerhörd bredd i vår repertoar (riktigt kul att även de yngre har koll på lite klassiker) och höll låda ganska länge. Alex kom sedan och styrde upp helgens superhit (vid det här laget borde ni känna till den) och alla kände sig helnöjda. Detta år kom Patrik ihåg att gå av på sin hållplats, vilket var något av en besvikelse för många. Efter en snabb hemfärd var vi Uddevalla redan vid halv tolv och kunde således undkomma at sova så okristligt lite som ibland är fallet.

Jag vill tacka ledarstaben, Kapten Hedlund som styr upp det praktiska på ett fint sätt som vanligt, alla trevliga föräldrar (särskilt roligt att så många tyckte att samträningslägret var bra) och naturligtvis alla spelarna för årets resa. Som vanligt har humöret varit på topp och det är skönt att vi alltid hejar fram och stöttar varandra när det är dags för spel. Det är viktigt att ha roligt på sidan om planen, men när det är tid för match så gäller det att vara fullständigt fokuserad och den balansgången har fungerat bra.
Nu ser jag givetvis fram emot nästa säsong. Nedräkningen har redan börjat. Förhoppningsvis kan vi nå ett ännu bättre resultat än i år och att det kommer bli roligt även då, det betvivlar jag inte en sekund.

Ha det gött och tack än en gång! 

Peace Out

Chefscoach

Emil Johansson

