Seriespel 15/3 2014

Då var dags för mig att författa ett nytt alster, denna gång lite mer i efterhand än vanligt. Jag kommer nog ändå ihåg en del så varför inte sätta igång…

[bookmark: _GoBack]Till det nästa sista sammandraget hade skador, sjukdomar och resor gjort att det var ett sargat manskap som skulle bege sig till den gamla hederliga Källbyhallen i Kinnekulle. Kristin var ensam på damsidan medan vi hoppades på att Alex axel (som synes är axel ett anagram till Alex – om än synnerligen enkelt att lösa) skulle hålla – men Simon följde med som back-up, coach, lagkapten, maskot och allmän allt-i-allo… Det blev lite sovmorgon eftersom vi stod över den första omgången och efter samling i Henån så hade jag med mig Oskar och Kristin i bilen, medan Tim tog med Alex (med axeln) och Simon (som ju också hade axlar men det kan tyckas irrelevant att nämna)…

Efter vi passerat ett flertal orter – exempelvis det klassiska, sprudlande Filsbäck – så närmade vi oss hallen. Eftersom vi kört rätt direkt (genom att gå på rutin) och Tim kört fel (genom att gå på GPS) kom vi först till Källbyhallen denna lördag... I första matchen väntade serietvåan Tellus och en vinst där skulle, i praktiken, säkra seriesegern. Vi hade ju inte så mycket manskap att laborera med och vi ställde upp med följande lag:

HD1: Emil/Tim
DD: w.o
HD2: Alex/Oskar
DS: Kristin 
HS1: Emil
HS2: Tim
HS3: Oskar
MD: Alex/Kristin 

Inte heller Tellus hade något damdubbelpar att ställa upp med så vinstchanserna kändes då mycket stora. Vår nivå på herrsidan ska vara starkare än alla andra – och så visade det sig vara även denna gång. Fem vinster i raka set i herrdubblarna och herrsinglarna talar sitt tydliga språk och därmed var segern i hamn. Damsingeln tappade Kristin i en tresetare och efter en tresetsvinst i mixeden blev våra segersiffror klara 6-1. 

Alex är den som har koll på laget och beslutade att insatsen måste firas. Vad passar då bättre än en promenad till macken för att köpa glass? Så glass blev det! Vi möttes dessutom av en väldigt trevlig säljare på macken… Under strosandet och glassätandet briljerade Olsson med mycket målande beskrivningar om hur en vanlig lördag går till i bostadsområdet vid Källbyhallen – en fröjd att lyssna på!

Glassfirandet antogs vara en vinnande uppladdning och det skulle visa sig att alla förväntningarna infriades. Matchen mot Stinget påminde i mångt och mycket om den föregående – om något var det väl överlag än tydligare segar åt respektive håll. Det blev alltså förluster i damdubbel (på w.o.) och damsingel, men segrar i övriga drabbningar och således en slutlig vinst med 6-2. Efter den vinsten var seriesegern säkrad även i teorin. Firande av detta blev det på McDonalds vid Skararondellen. I min bil fortsatte sedan firandet på hemvägen genom mycket sång – företrädesvis till Per Gessles Mazarin och avslutades med lite Gyllene Tider-låtar…

Även denna gång blev det ett trevligt och resultatmässigt bra sammandrag. Den sista omgången spelas i Ulricehamn den 12 april. Då möter vi Uddevalla/Valbodalen och Kinnekulle…

Peace out! 
