Seriespel 12/4 2014

Så var det dags att sammanfatta det sista seriespelet för badmintonsäsongen 2013/2014. Detta sista sammandrag var det sporthallen i Ulricehamn som var spelplatsen och Tellus stod för värdskapet. Liksom det senaste sammandraget var det en del ordinarie spelare som inte kunde deltaga. När sedan dubbel- och mixedspecialisten Alex fick stanna hemma med feber var det en del nya namn som fick mönstras i laguppställningen. Som tur var så kunde vi förstärka damsidan gentemot senast eftersom Annelie ställde upp och åkte med trots en del problem med ryggen – tack för det! Janne tog befälet över lagledningen, och även passagerarsätet i Annelies bil – baksätet delades av årsdebutanterna Jesper och Anders, där den sistnämnde förväntades utnyttja sina förvärvade kunskaper från träningslägret i Nya Zeeland till fullo. I den andra bilen åkte undertecknad tillsammans med Kristin, Oskar, VD och Simon. Resan ner bjöd på en del sång och lite allmänt småprat, för att avslutas med att de mest rutinerade Ulricehamnsbesökarna (alltså jag och VD) drog oss till minnes några gamla anekdoter, företrädesvis från den sägenomspunna övernattningen i Ulricehamns pingstkyrka… Resan kunde dock slutat betydligt mer komplicerat om jag inte haft koll på att vi faktiskt spelade morgonomgången 10.00 och inte startade vid 13.00, men det är en helt annan historia (eller kanske ingen historia alls eftersom det nu inte inträffade någon malör).

Seriesegern var, som bekant, redan säkrad efter det senaste sammandraget men det skulle ju spelas badminton denna lördag också. I första matchen mötte vi Uddevalla/Valbodalen, vilka vi gått en hård dust mot i höstens möte. I denna match mönstrade vi följande lag:

HD1: Emil/Oskar
DD: Annelie/Kristin
HD2: VD/Jesper
DS: Kristin
HS1: Emil
HS2: Anders
HS3: Jesper
MD: Oskar/Annelie 

I förstadubbeln mot Uddevalla var jag ute efter revansch från höstens möte, eftersom det var den enda match jag förlorat under året. Denna gång hade både jag och Jonas Krantz bytt partner, men det blev återigen en jämn – om än inte så välspelad – match. Efter 21-19 och 19-21 kunde jag och Oskar ändå glida ifrån och till slut vinna komfortabelt. VD och Jesper gjorde processen kortare med motståndet i andradubbeln medan motståndet i damdubbeln var bokstavligt talat obefintligt och därför renderade i en vinst på w.o. Därefter radades det upp fyra vinster i singel: Kristin vann en jämn tresetare, i en märklig och svängig match vilket syns på siffrorna 21-7 18-21 23-21 medan Emil, Anders och Jesper tog sina matcher i raka set (21-15 21-11 för Emil, 21-16 21-7 för Anders och 21-13 21-14 för Jesper). Annelie och Oskar ville sedan inte vara sämre utan upprätthöll sina förlustfria sviter i och med att de spelade hem mixeden med 21-12 21-17.  

Vi skulle spela den andra matchen 13.00 och det korta uppehållet bjöd på inmundigande av föda (både jag och Jesper satsade på smörgåsar med messmör) och lite frågesport! Laget med mig och Simon vann i utklassningsstil före Annelie och Oskar som var hårsmånen före Kristin, Anders och Jesper.

Inför matchen mot Kinnekulle var det lite tvekan om hur vi skulle ställa upp. Eftersom Oskar tagit mixeden i första matchen var han nu ämnad för viktigare uppdrag (alltså singel) och i brist på mixedalternativ ställde jag därför upp i förstadubbeln och mixeden. Jag är ju inte direkt någon mixedspecialist, men eftersom jag hade den stora äran att få spela med Annelie så kändes det ändå ganska bra. VD kände sig inte singeltränad och därför behöll Jesper tredjesingeln. Hela laguppställningen var enligt nedan:

HD1: Emil/Oskar
DD: Annelie/Kristin
HD2: VD/Jesper
DS: Kristin
HS1: Oskar
HS2: Anders
HS3: Jesper
MD: Emil/Annelie 

Kinnekulle slutade på andraplats i serien och det väntades många jämna matcher i denna drabbning. Jag och Oskar gjorde en riktigt stabil insats i förstadubbeln mot Marcus Berg och Rickard Björkvist och den blev en enkel seger fram till 1-0. Jämnare var det då i de två övriga dubblarna. Annelie var (som vanligt) outstanding i damdubbeln, men Kinnekulleparet spelade smart och de två första seten var jämna (21-18 17-21) innan våra tjejer kunde utöka ledningen till 2-0 i matcher. VD och Jesper knep första set, men fick sedan ge sig i skiljeset efter ett nervigt avslut. Kristin hade greppet om första set i singeln vid 18-15, men det blev liksom i HD2 en vändning i Kinnekullefavör och således 2-2 i matcher innan herrsinglarna. Pressen var alltså hård, men Oskar besegrade Marcus Berg i förstasingeln (i en repris på deras möte i serien i höstas, då på en lägra rankad singel) i en tresetare med siffrorna 21-17 19-21 21-17. Anders tappade sedan mot Rickard Björkvist i andrasingeln, trots en stark avslutning nådde han inte ända fram. Inför de två sista matcherna visade alltså ställningen på tavlan 3-3, och vi var inte särskilt sugna på att avsluta säsongen med en förlust. Jag var som sagt lite spänd inför denna 178:e match i seriesammanhang eftersom det var den första som jag skulle spela i mixed. Det var ganska jämnt i första set, men sedan flöt spelet på bra – och jag kan således titulera mig obesegrad i mixedsammanhang i serien efter 21-18 21-10 ;) Jesper tog samtidigt första set i tredjesingeln, men det blev ytterligare en Kinnekullevändning och matchen slutade därmed 4-4.

Vi bibehöll därmed den förlustfria raden genom hela serien, men den oavgjorda sista matchen innebar tyvärr att vi inte lyckades vinna alla matcher. Men en bra och stabilt genomförd säsong har det såklart varit! Och framförallt mycket trevligt! 

Efter lite brist i kommunikation och uppmärksamhet så uppstod det lite problem när vi skulle stanna och äta på hemvägen, men det löste sig också till slut… Under måltiden försökte jag bringa klarhet i vad Anders egentligen pysslat med i Nya Zeeland, till största delen med minimal framgång. Den goda måltiden, som för min del bestod av kycklingfilé, klyftpotatis och bearnaisesås, fick bli ett bra avslut på denna säsongs seriesammandrag. Men tävlandet var inte slut för det! Efter matstoppet blev det högklassig frågesport i vår bil. Jag avslutade också säsongen starkt med en klar vinst före, i tur och ordning, Oskar, Kristin, Simon och en vilt kämpande VD… När vi nått Henån blev det tårtätning hemma hos mig – och lite mer frågesport och kortspel. Mest anmärkningsvärt av detta var hur Simon manövrerade ut Oskar genom sitt stora kunnande om mullvadar!   

Om vi som avslutning ska gå tillbaka lite till det badmintonmässiga, så är det bestående intrycket att vi var det klart bästa laget i serien. Vi har betydligt bättre bredd än motståndarna och vi ser fram emot nästa års spelande mot snäppet vassare motstånd. Det har varit mycket bra stämning på sammandragen, även mellan de olika lagen – och vi hoppas att det fortsätter!

För den som, liksom jag, gillar statistik så fanns det en hel del att kika på under resultat och statistik i serien. Här kommer lite kuriosa:

Så här var vår vinstprocent för de olika delmatcherna under säsongen:
100% HS1
90% HS2, HD1, HD2, MD
88,9% DD (den ojämna siffran här kommer av att den matchen som utgått givetvis inte räknas med, medan vinster på w.o. ingår, liksom i den personliga statistiken nedan).
70% HS3
50% DS

Dessutom kan inte mindre än sex spelare stoltsera med att ha tagit full pott i sina respektive delmatcher. Noterbart är att Oskar har vunnit alla matcher och dessutom spelat maximala 20 matcher. Lägg därtill det märkliga att han (eftersom han spelade förstasingeln i den sista matchen då jag istället var med i mixed) spelat samtliga delmatcher som är möjliga, HD1, HD2, HS1, HS2, HS3 och MD – någon sorts rekord kanske? Här är i alla fall den individuella statistiken:

100%:
Oskar 20/20
Annelie 16/16
Mackan 8/8
Alex 8/8
Tim 4/4
Jocke 2/2

95%
Emil 19/20

70%
Kristin 14/20

67%
Magnus 4/6

50%
VD 3/6
Jesper 2/4
Anders 1/2

Det får nog vara det hela från serierapporterandet för den här säsongen! Tack för i år!
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