Seriespel 10/1
Förutsättningarna inför seriespelet på hemmaplan var att Christer var tillbaka i laget efter hårdträning under slutet av 2008. Dessutom stoltserade vi med två debutanter i Beata och Matilda. Då handbollen hade snott åt sig sporthallen innan vi fått vårt speldatum så fick vi husera i Ellös sporthall istället, då det inte gått i lås med någon av hallarna i Stenungsund…

Dagens matcher för våran del var mot Tellus och Kinnekulle. Två matcher som vi under hösten vann med 6-2. För att hålla undan i serietoppen krävdes två vinster idag och vi mönstrade följande manskap i matchen mot Tellus:

HD 1: Emil/Magnus

DD: Beata/Matilda

HD 2: Marcus/Christer
DS: Moa
HS 1: Emil
HS 2: Magnus

HS 3: Marcus

MD: Christer/Moa
I damdubbeln blev det en förväntad och enkel seger för Tellus, medan HD 1 var en märklig historia. Jag och Magnus vann första med 21-11 för att sedan stöta på patrull i andra mot Tony Torstensson och Nils Carlson. I tredje var vi tillbaks till det tidigare och vi släpper endast sex bollar fram till kvittering 1-1 i matcher. Efter en stabil vinst i HD 2 är ställnigen 2-1 i torpfavör. Moa gör sedan en riktigt bra damsingel och lyckas ta ett set av Frida Kjellén, som ändå vinner med 21-10, 16-21, 21-14. Efter att jag vunnit förstasingeln så blir det två nervpirrande herrsinglar där varken Marcus eller Magnus får spelet att stämma. Efter två tresetare lyckas dock båda ta hem sina matcher och därmed bärga segern i och med 5-2 ledning. Christer och Moa vinner sedan en gastkramande mixed mot Nils Carlson/Alma Söderberg men 21-18, 19-21 och 21-16. slutresultatet således 6-2!
Under den långa pausen mellan våra matcher så var det främst intagande av föda som stod i fokus. Efter att några besökt Ellös pizzeria, några ätit i hallen och en varit hos Bertil och fikat så återsamlades vi i hallen inför – det något tidigarelagda – mötet med Kinnekulle. 

Eftersom man inte ska ändra på ett vinande koncept så var det återigen samma torplag som ställdes på benen. Denna gång så startade vi alla tre dubblarna samtidigt och efter förlust i damdubbeln och vinst i HD 1 så blev det en riktig holmgång med riktigt långa dueller i andradubbeln. Till slut stod Marcus och Christer som segrare efter 21-17, 17-21, 21-19. Därmed ledning med 2-1 inför singlarna. Moa tog sedan en stabilseger i damsingeln, medan jag och Magnus Böröy höll på desto längre. Efter en hyfsad match, med lite sega ben men en del fina dueller blev det även här torpseger - denna gång med 21-18, 15-21, 21-18. Vinster i raka set blev det för Magnus och Marcus och ledning därför med 6-1. Efter en mycket sevärd och välspelad mixed tog Kinnekulle ytterligare en poäng genom att Jonas Axelsson/Maria Arwidsson vann mot Christer och Moa med 19-21, 21-16, 21-13!
Även denna gång blev det alltså vinst med 6-2 mot Tellus och Kinnekulle och således håller vi avståndet i serietoppen. Fortfarande tre poängs ledning före Christinehamn, nu med endast åtta poäng att spela om. Viktigt sammandrag nästa gång när vi möter Karlstad, Grums och Christinehamn i grums! Särskilt tack får vi ge till Matilda och Beata som debuterade i serien och till Inge och Daniel som styrde upp sekretariatet på bästa sätt! Vi får också tacka alla lag som hade vänligheten att inte gnälla alltför mycket på hallen, som ju inte är av högsta klass.

Avslutningsvis: Bra jobbat allihopa!

/ Emil Johansson
