Seriespel, Åby 

Jag har fått återta ansvaret för denna serieskrivning efter att VD gjort ett mycket läsvärt gästspel senast det begav sig. Men nu är allt i sin ordning igen.

Lördagen den 9 januari 2010 var det dags för vårsäsongens första seriesammandrag i div.2. Klockan åtta denna kyliga morgon samlades vi – som vanligt – på sporthallens parkering för avfärd. Tyvärr möttes vi av det tråkiga beskedet att Annelie fått nackspärr under natten och kunde således inte deltaga. Givetvis inträffade detta vid ett tillfälle när Emilia varit sjuk hela veckan (och fortfarande var i det tillståndet) och därför fick Moa bära upp damsidan på egen hand. De som däremot fanns med från Henån var förutom Moa och undertecknad (annars hade jag ju på förekommen anledning inte skrivit om det) Janne, Christer och VD. Örjan och Magnus skulle mötas upp på plats i TB-hallen efter gemensam bilfärd från Uddevalla. Givetvis skulle även bröderna Samuelsson komma dit och spetsa till laget ytterligare. På herrsidan var alltså bredden intakt trots att vi hade fjällresenärer i form av Alex och Marcus, och att tredjesingelexperten Peter hade pappaledigt. Innan vi går över till hallen så får jag ursäkta mig med att jag inte har några resultat till hands denna gång så för exakta resultat får ni söka annorstädes.

Efter lite ombyte, samkväm och gemenskap så var det dags för uppvärmning, laddning, stretching, rop och en laguppställning som såg ut så här:
HD 1: Emil/Magnus

DD: w.o.

HD 2: Max/Örjan

DS: Moa

HS 1: Emil

HS 2: Max

HS 3: Tim

MD: Örjan/Moa

Denna dag var det GBK och Racket som skulle stå för motståndet i två förväntat jämna matcher. Senast det begav sig slutade ju dessa matcher med en vinst och en förlust, båda med 5-3. 

För att genast kasta oss över den första matchen mot GBK så kom vi genast i underläge med 1-0. Det var ju inte så konstigt eftersom vi inte hade någon damdubbel att ställa upp med. Att vi däremot skulle ligga under 0-3 efter dubblarna var inte lika bra. Jag och Magnus hade en väldigt lång och jämn match i förstadubbeln mot Johan Mellberg och Anton Nässlander. Att den blev lång var inte särskilt konstigt eftersom bollarna var otroligt långsamma och således var det näst intill omöjligt att trycka ner någonting från bakre delen av planen, varpå duellerna blev utdragna. Trots detta var det en ganska roligt match att spela (det kan bero på att jag ändå inte kan smasha så för mig var det ungefär lika svårt att avgöra som vanligt;)), men mindre roligt att förlora med 21-19 i avgörande set. Samtidigt fick inte Max och Örjan till sitt samspel mot luriga Malmgren/Modigsson och därför var det alltså två förluster på de två dubblar som spelades…
Moa räddar oss kvar i matchen genom att vinna damsingeln mot Sara Karlsson i en hård och gastkramande tresetare, en riktigt stark seger! Jag och Max förlorade dessvärre våra respektive singlar och därmed var segerchansen borta. Max gjorde dock en riktigt bra match – framförallt i första set – men fick ge sig i tre set mot Malmgren. Jag orkade inte hålla längden med de tröga bollarna och då blev det lite småjobbigt (underdrift för er som inte fattade det) mot en så pass skicklig motståndare och jag förlorade stort i första och ganska jämnt i andra. Inte heller Tim lyckades få fason på singelspelet men fick iallafall en lång match mot Henrik Persson. Göteborgaren lyckades dock vinna trots att han var helt slut när det tredje setet spelades och segern var därmed säkrad för GBK. Det kändes ändå bättre när Örjan och Moa lyckades hyfsa till siffrorna genom att spela hem mixeden på ett förtroendeingivande sätt (set) och spika 2-6 som resultat.

Det var lite besviket efter matchen, men det kändes inte som att var något som inte lite mat kunde övervinna (kärleken övervinner allt men kärleken till mat är den allra starkaste, som vi brukar säga). Jag valde att inmundiga smörgås med ost (till skillnad från den Moa hade så var det smak på min ost) en risifrutti och en drickyoghurt. Magnus hade den klassiska makaroner-och-köttbulle-lådan, denna gång spetsad med lingonsylt. Moa valde smörgås (där osten inte hade någon smak) med mannafrutti samt en clementin. Om minnet inte sviker hade även Örjan smörgåsar, men det som överskuggade allt annat i hans matväska var en påse pepparkakor (och man kunde nästan skymta en låda chokladbollar om man ansträngde sig riktigt). Jag och Magnus försökte sedan öva upp vårt samspel med lite fyrmanswhist, men efter vinst i första spelet mot mina båda föräldrar så gick det inte lika därefter. 

Så småningom blev det (som tur var) dags för dagens andra match och mot Racket mönstrade vi följande manskap:

HD 1: Emil/Magnus

DD: w.o.

HD 2: Max/Tim

DS: Moa

HS 1: Emil

HS 2: Max

HS 3: Christer
MD: Örjan/Moa

Christer fick ta plats på tredjesingeln, Tim tog istället plats i dubbeln och Örjan hade nu bara mixeden att briljera i. Oskar hade dessutom höjt kvalitén i hallen i och med sin ankomst och vi hoppades att han skulle hjälpa oss fram till en seger i denna match. Eftersom det inte heller nu fanns någon damdubbel att ställa på benen så var det genast underläge med 0-1. Jag och Magnus spelade en stabil förstadubbel som dock var mycket jämn in till slutet, men det blev seger i två raka set. I andradubbeln stod bröderna Samuelsson för en otroligt imponerande insats mot Rackets starka brödrapar, Davidsson. Bländade spel i första set följdes upp av nästan lika formidabelt andra och matchen hade därmed vänt till 2-1.

Sedan följde tre singlar som skulle bli riktigt utdragna historier. Moa startade sin match mot Therese Schröder (eventuellt släktskap med den tidigare tyske förbundskanslern är inte utrett) först och gick återigen en riktigt jämn match. Efter 1-1 i set och under läge med 0-7 i det avgörande såg det ganska mörkt ut. Men efter en kämpainsats hade hon vänt redan till 11-10. Till slut lyckades Moa vinna även denna match och utöka till 3-1. Jag mötte sedan Henrik Ragnmark i förstasingeln medan Max tog sig an Björn Rydberg i andrasingeln. Max tappade första set och hade matchbollar mot sig i en riktigt utdragen förlängning i det andra som (tror jag) slutade 26-24 i torpfavör. Tufft och jämnt var det även i det avslutande där Max kämpade sig till en seger med 23-21 och utökad ledning till 4-1. Även förstasingeln var mycket jämn och ungefär lika lång. Ett jämnt första set lyckades jag knipa med 21-19 och så långt var allt frid och fröjd och bollarna var lite snabbare än tidigare – även om vi fick förbruka en hel del eftersom de gick sönder direkt. I andra set var det också jämt upp till 14 lika innan jag missade några i rad. Försprånget som då uppstod hann jag aldrig ta igen utan det andra setet gick i Racketfavör. Jämnt spel men en hel del långa dueller följde även i det avgörande setet, men efter tre förbrukade matchbollar så kunde jag knipa matchen – och därmed säkra segern – efter 21-19. Christer hade under tiden förlorat sin singel mot den gamle kombattanten Andreas Gradén efter en klar förlust i första och ett jämnare andra set. 
I den alltid lika prestigefyllda mixeden ställdes Örjan och Moa mot den, vid det här laget något svettiga Ragnmark som spelade med Jennie Thörnqvist. Återigen fick vi se en imponerande mixed av de våra och förbluffande nog (Magnus trodde knappt sina ögon eftersom det bara vara denna enda match kvar att titta på och då brukar de alltid bli hur långa som helst) vann de i två raka set. Således blev det (även detta förbluffande för en del) ett slutresultat även i denna match (japp, svårt att tro eller hur). 6-2 blev det alltså totalt.
Om vi ska sammanfatta lördagens verksamhet så kan vi säga att det på minde en del om förra gången vi drabbade samman med dessa båda lag. De marginaler vi hade emot oss i den första var med oss i den andra och därför blev det kanske något missvisande stora siffror i två mycket jämna matcher (om vi dessutom fått chansen att plocka en damdubbel i den första så kunde det kanske slutat ännu bättre). Dagens bästa spelare är inte så svårt att plocka ut denna gång, då Moa vann sina båda singlar och dessutom båda mixedmatcherna (där var tvungen att släpa på Örjan som en extra börda;)). Annars var det många jämna matcher, precis som förväntat, och två poäng och oförändrad matchkvot var väl inte heller ett helt oväntat utfall.

Helgens resultat innebär att GBK går förbi oss med en poängs marginal och att vi halkar ner till fjärdeplatsen i tabellen. Dock är det fortfarande mycket jämnt, men en toppkvartett har utkristalliserat sig då vi har tre poäng ner till Åby som ligger placeringen bakom. Nästa sammandrag blir i Henåns sporthall lördagen den 20 februari och då möter vi Centrum, Trollhättan och Kärra. Kom gärna och titta och heja då!
/ Emil Johansson
