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Så fungerar 
Friends kartläggningstjänst
Information till föreningsansvariga
Tack för att ni bokat Friends kartläggningstjänst. Vi hoppas ni kommer att bli nöjda med tjänsten. Kartläggningstjänsten innehåller en webbaserad enkät för barn och ungdomar mellan 11-18 år i föreningen samt en enkät för vuxna med ledaruppdrag i föreningen. Kartläggningen presenteras sedan för föreningsansvariga under ca 1,5 timme av en utbildare från Friends. Alla som svarar på enkäterna är anonyma.
Utbildaren som kommer och presenterar resultatet tar kontakt med er en tid innan presentationsträffen för att svara på eventuella frågor samt se till att allt det praktiska inför besöket är klart. 

Råd inför kartläggningen:
· Informera ledare, spelare och dess vårdnadshavare i god tid om att ni kommer att genomföra en kartläggning och utbildningsinsatser i föreningen samt vad syftet med detta är. 

· Informera om när, var och hur enkäten ska besvaras. Vi rekommenderar att man räknar med ca 15 minuter i tidsåtgång för att fylla i enkäten. 
· Det finns olika alternativ för hur föreningen kan göra för att få spelarna och ledarna att svara på enkäten. Ett alternativ är att föreningen och ledarna ordnar så att spelarna fyller i enkäten i någon av klubbens datorer i samband med träning. Ett annat alternativ är att man fyller i enkäten i hemmet. Föreningen väljer vad som passar bäst. 
· Begreppsdefinitioner finns dels inlagda i enkäterna samt i föräldrainformationen som föreningen får. 
· Det är viktigt att alla spelare och ledare fyller i enkäten för att den ska bli så trovärdig som möjligt och att föreningen kan använda sig av resultaten i sitt vidare värdegrundsarbete. Alla som svarar på enkäten är anonyma.
Presentationsträffen:
· Träffen är på ca 1,5 timme och vänder sig till föreningsansvariga där kartläggningsresultaten presenteras och diskuteras. 

· Till träffen behöver utbildaren från Friends tillgång till en dator med powerpoint samt möjlighet att visa bilder via en projektor. 

Länkar till era enkäter:
Spelarenkät: 
http://skola.utv.se/friends/ifkkungalv_aktiva 
Ledarenkät:     http://skola.utv.se/friends/ifkkungalv_ledare 
Svarsperiod: söndagen 2016-01-10 och måndagen 2016-02-01.

Support
För teknisk support med enkäterna ber vi er vända er till Lundin & Sveijer Utvärderingar som tillhandahåller systemet för enkäterna. Ni når dem på support@utv.se eller tel: 018-430 09 00
Vänliga hälsningar,
Anders Andreasson
Friends utbildare region väst
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