Föräldrarmöte 24/25
· Lagbygge
Vi har inför denna säsongen slagit ihop oss med 2 olika lag. Dels har F09 och F10 bildat en trupp men även så har vi gått ihop med U18 laget då de behöver fler spelare som kan stötta upp.
Alla får komma på alla träningar och alla kommer få chans att spela i båda serierna. Det är upp till tjejerna vad e känner sig mogna för men även oss tränare som kommer ta ut lagen inför matcherna.

Tanken är att tjejerna som tränar 2 gånger i veckan kommer få spela i första hand. Tränar man mindre än så får man inte lika mycket speltid.

De träningstider som gäller är följande:
Tisdagar U18: Hisingstorps hallen 19:30- 21:00
Onsdagar F09/10: Attarpshallen A: 17:30-19:00
Torsdagar U18: Attarpshallen B: 20:00-21:30
Fredagar F09/10: Attarpshallen B: 16:00-17:00
Extra träning vissa Söndagar U18

Uppmuntra era tjejer att träna så mycket som möjligt och med båda lagen då det ger de stor utveckling.

Körschema, sekretariatschema mm har kommit ut på Laget. Det är ert eget ansvar att byta om det inte funkar för er med det datum som ni är satta på.
Alla måste hjälpas åt så vi bemannar alla positioner! Alla kommer få någon uppgift!

Vad gäller körschema kommer det ej bli någon stor belastning då det i år endast är Växjö och Älmhult som är längre resor.
Kommer även behöva bilar till och från cuperna.

· Cuper
I år har klubben satt en gräns för 2 cuper där klubben betalar anmälningsavgiften. Övriga cuper/aktiviteter får man bekosta själv.
Då vi startade med 1 cup denna säsongen har vi 1 cup vi tänkt åka på till våren. Vi har i tränargruppen tagit ett beslut att åka på Basketfestivalen i Göteborg och inte på Skövde denna säsong. Den ligger planerad under sista helgen i maj.

Vi har även fått inbjudan till Friendly weekend av Lidbas ( Lidköping) som drar ihop lag från hela Sverige som endel i arbetet mot rasism m.m. 
Detta togs beslut om på föräldrarmötet att vi åker på den. Kostnaden är 500kr per spelare och i det ingår boende, frukost och lunch. De får även rabatt på lokal restaurang till middagen. Datum för denna är 22-24 november.

· Lagkassa
För att få ihop en lagkassa och förhoppningsvis få lite pengar att nyttja vid köp av cupkort, mellanmål under cuper m.m måste vi sälja något.
Under hösten/vintern beslutades att vi säljer extra Bingolotter till uppesittarkvällen.
Alla i klubben SKA sälja 10 st lotter och 2 st  Kalendrar.
Allt vi säljer utöver detta går till laget och förslag var att tjejerna får stå på torget några lördagar innan jul och sälja lotter.
Övrig försäljning tar vi efter årskiftet, förslagsvis kakförsäljning. Har man ett bättre förslag t.e.x inventering i butik m.m. tas det tacksamt emot.

Vi ser fram emot ännu en rolig säsong tillsammans med era tjejer.
Vi som kommer hålla i F09/10 laget är:
Marcus Ekelund, Jill Andersson, Erika Persson och Alva Ekelund
För U18 laget är ansvariga:
Alexander Pavlica och Stefan Wedin
