


[bookmark: _GoBack]Tack alla föräldrar som kom på kvällens föräldramöte och tack till tränarna som höll i detta!

Mötet började med kort info från styrelsen. Fr nu finns det toaletter även nere vid konstgräset. (I de gula bodarna). Årets projekt är att bygga ihop dessa och fixa så det ser mer enhetligt ut.
För dem som vill ha träningsställ finns kläder att prova i klubblokalen och beställs sen på Henrix hemsida. Heads up att detta kan bli sista året med Henrix och Umbro då ny upphandling pågår. (Det kan alltså mycket väl bli så att man fortsätter med Henrix och Umbro även framöver)
Obligatorisk försäljning av pizzabottnar kommer ske under våren där pengarna går till klubben. Ytterligare en försäljning kommer ske i höst och då går pengarna till laget. Mer info om detta kommer.
Träningsavgift och medlemsavgift är totalt 900 kr och fakturor skickas ut inom kort.

Mötet fortsatte sen med att tränarna presenterade sig. Våra tränare är Christoffer Carmestedt, Erik Berger, Gustaf Reis, Johan Frejinger, Linus Greén, Magnus Widahl (huvudtränare), Robin Ring, Alban Komoni, Erik Carlsson, Gabriel Tekin, Oskar Strandberg. Totalt är det i dagsläget 44 barn i laget.

Admin: Martina Bohl (kontakta via sms 073-6584511 om ni har problem med laget.se, kallelser eller funderingar kring ngt administrativt)

Säsongens kioskansvarig är Johannes Hermansson. Vår kioskvecka är v 26 och schema för bemanning av veckan kommer framöver.

Poolspel är planerat någon gång i juni samt i höst + Hagadagarna söndagen 20/8. Mer info och kallelser kommer.
Vi planerar för sommarträning även denna säsong för dem som är hemma och är sugna på fotboll. (Dessa träningar kan dock ställas in med kort varsel om det är för få barn eller tränare)

Glöm inte att anmäla eller avanmäla ert barn till träningen. Dels för att tränarna ska veta hur många som dyker upp på träningen men också viktigt för att klubben ska få sitt aktivitetsstöd. För tillfället testar vi att hålla anmälan öppen till träningsstart vilket gör det enkelt att avanmäla om man t ex vaknar upp sjuk på lördagsmorgonen.



