Övergångsbestämmelser
Bergums IF har anslutit sig till Göteborgs Fotbollförbunds övergångspolicy. Policyn finns i sin helhet här och nedan återges de mest väsentliga delarna:

Ev. övergångar skall företrädelsevis göras efter säsongen. Vid alla övergångar skall spelaren göra ”rätt” för sig i den nuvarande föreningen innan övergången genomförs. Det innebär bl.a. att spelaren skall ha betalt sin medlems- och träningsavgift.
 
Övergångspolicy UNGDOM (från det året spelaren fyller 10 år upp t.o.m. året spelaren fyller 15 år)
Skälet till övergången ska spelaren själv ange, och det är spelaren själv som ska vara den drivande i att byta förening inte mottagande förening. Kontakt ska tas med föreningarnas respektive kontaktperson innan provträning och eventuell övergång sker. Endast kontakt mellan föreningarnas utsedda kontaktpersoner får förekomma.
 
Övergångspolicy JUNIOR och SENIOR (fr.o.m. året spelaren fyller 16 år)
· Mellan 16/12 – 30/10 får förening endast ta kontakt med spelare efter det att den andra föreningens kontaktperson godkänt förfrågan
· Mellan 1/11 – 15/12 får förening ta kontakt med spelare efter det att den andra föreningens kontaktperson informerats, förfrågan behöver inte godkännas men skall bekräftas. 
· Spelare som vill byta förening mellan 16/12 – 30/10 tar kontakt med sin förenings kontaktperson, som i sin tur tar kontakt med nya föreningens kontaktperson.

För samtliga övergångar till eller från Bergums IF gäller följande kontaktperson:
Tomas West: bergumsif@gmail.com  /  0733-864740

