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Tänk på ansvaret för er hemsida!
Vi lever i dag i ett helt annat samhälle än för bara några år sedan. De s.k. sociala medierna har förändrat umgänget mellan människor så till den milda grad att många, framför allt ungdomar, lever hela sitt liv på nätet i en ständig uppkoppling. Detta faktum har vi även känt av inom fotbollen. Varje klubb har idag sin egen hemsida där klubbens medlemmar, spelare osv. kan gå in och vara aktiva på olika sätt. Detta är säkerligen positivt för intresset runt den egna föreningens och det egna lagets verksamhet, men det finns också stora risker med det fria skrivandet på gästböcker och på andra platser på föreningarnas hemsidor. Att på elektronisk väg kränka andra är idag vardag för många ungdomar och detta visar sig också i fotbollen. 

Men i fotbollens tävlingsbestämmelser (TB) finns det ett par paragrafer som vi vill uppmärksamma alla föreningsledare på. Det handlar om det tredje kapitlets åttonde paragraf om diskriminerande företeelser och den tolfte paragrafen om misskreditering av fotbollens organisationer. Detta är två bestämmelser som har sitt ursprung i FIFA:s bestämmelser. Konkret innebär de att om någon på en fotbollsföreningshemsida uttrycker någon typ av missaktning mot en domare, en förening, en spelare, en ledare eller fotbollförbundet så kan denne person eller hans/hennes förening bli anmäld för bestraffning, vilket kan leda till en straffavgift på upp till 25000 kr eller i extremfall t.o.m. till poängavdrag. Under den gångna vårsäsongen har vi sett flera exempel på fall som ligger klart under den lägre gränsen för det acceptabla.

Du som är ordförande i en fotbollsklubb är att betrakta som ansvarig utgivare för föreningens hemsida. Som sådan måste du tillse att det inte förekommer påhopp på andra föreningar, på domare eller andra spelare. Det ingår i det arbete med fair play som alla föreningar ständigt bör arbeta med. Denna tillsyn gäller naturligtvis även hemsidans gästbok. Den är också en offentlig text som kan läsas av miljontals människor i hela världen. Naturligtvis håller du och föreningen också hemsidan fri från alla typer av rasistiska, sexistiska och anda diskriminerande yttringar liksom att du tillser att språket är vårdat.
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