Söndag 24 april 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – IF Stjärnan B	6-0 (1-0)
16-2? Nej, det är inte slutresultatet mellan Sverige-Norge i bandy-vm, det är reservlagets målskillnad dom 3 senaste matcherna. Igår fick Stjärnan vittja nätet vid sex tillfällen. I och med att Henrik Liljegren dessutom kunde lägga till en 0:a på meritlistan så förstår ni att det aldrig var något snack om vem som skulle dra det längsta strået denna kväll. 
 
Första halvlek var ganska jämn spelmässigt där Stjärnan hade mest boll i inledningen men utan att skapa någon farlighet. Efter en kvart-tjugo minuter började BIF hitta rätt i anfallspelet och chanserna började dyka upp. Kim Krim brände bl.a. ett friläge. 1-0 kom då BIF tog sig runt på kanten och en omarkerad Sebastian "Gattuso" Kolm kunde lägga in bollen bredvid Stjärnans målvakt.
Strax därefter valde domaren att blåsa straff för gästerna när deras forward lekte döende svan och föll hjälplöst. Nu skapades dock Karma för själva straffen var lika dålig som domslutet och bollen studsade 4 gånger innan den till slut rulade ut över kortsidan...
1-0 i halvtid och BIF kändes på gång!
 
Och precis som i tidigare matcher så lägger BIF i en överväxel och rullar ut sina motståndare i andra halvlek. I våg efter våg kommer vi runt på kanterna och hela tiden hotar våra forwards bakom deras backlinje. Målen trillade in och det var många anfall som var tagna ur instruktionsboken. Vi vinner kamperna och 2:a-bollarna och deras offensiv försvinner helt. Inte ens månaden snespark av Liljegren i målet kan Stjärnan utnyttja utan man missar öppet mål från straffområdeslinjen..
 
Anfallsspelet är våran styrka i andra halvlek även om vårat försvar naturligtvis fungerar klockrent igen,dock så sattes vi inte på några större prov sista 45. Kim Krim och Ulrik Fridhed fortsätter pressa motståndarnas backlinje även denna match. Sebbe Kolm visar inställning återigen och kliver aldrig undan i närkamperna. "Nibben" fortsätter med sitt fina försvarsspel. Filip Ödlund bjuder på sulfinter och tunnlar och gör det i fart vid rätt läge, då blir det ganska ofta ett bra resultat..
Annars var det en laginsats igen där samtliga köper sina roller fullt ut! 
 
(Notera också att Andreas Sieb avslutade målskyttet med 2 raka fullträffar. Den sista en riktig rackarrökare som tog ribba in.)
 
//Coach Carlsson
Fredag 22 april 17:00 Björnåsen
Björnhults IF B – Tuna S/Ariel 	5-0 (1-0)
Dom grön-svarta "björnarna" hade inga problem att besegra Tuna Södra/Ariel B på fredagskvällen. Faktum är att när domaren blåste för 90 minuter så hade våra motståndare inte lyckats skapa en enda situation värd att kallas målchans. Slutresultatet stannade vid 5-0.
 
Inledningen på matchen var visserligen ganska så jämn spelmässigt även om BIF kändes lite vassare, men till en början orkade Södra/Ariel stå upp och försvara sitt straffområde. Södra/Ariel hade i gengäld noll och intet framåt denna dag och en anledning till det är Bif´s defensiv som fungerar klockrent match efter match i båda lagen. Positionsspelet och markeringsspelet är klasser bättre än vad man vant sig vid tidigare säsonger på Åsen. 
Bollinnehavet dominerades av Björnhult och chanserna började dyka upp allt mer. Till slut kom också en öppnande passning och Filip Ödlund rann igenom och kunde elegant placera in bollen i mål. Joakim Holmström hittade Fille bakom motståndarna försvarslinje och där gjorde Ödlund inget misstag. Nämnas bör Holmströms känsliga högerfot som hittade ytor bakom Södras backlinjen vid ett flertal tillfällen. Han har också en förmåga att lugna ner spelet och fördela bollarna!
 
I andra halvlek ökade Björnhult tempot en aning i anfallsspelet och då hängde Södra/Ariel inte med. Målen trillade in med jämna mellanrum och med lite skärpa så hade det blivit betydligt mer än 5 mål.. Det viktiga är dock spelet som Bif presterar denna kväll. Försvarsspelet är klanderfritt och anfallsspelet i andra halvlek när vi kommer runt på kanterna och skiftar positioner med varandra är effektivt och vägvinnande. 
 
Svårt och på gränsen till felaktigt att dela ut extra plus till någon denna match. Det var en laginsats där samtliga enheter bidrog på ett suveränt sätt. Måste ändå ge Linus "Nibben" Nibelius en klapp på axlen för hans insats som mittback dom senaste matcherna. Han verkar ha hittat sin plats på planen för han var i det närmaste felfri i defensiven, och dessutom, fullt kapabel till offensiva utflykter. Mycket intressant utveckling!
Lite intressant också med våra två senaste förvärv Kim Krim och Ulrik Fridhed som tillsammans skapade nära på 10 chanser/halvchanser tillsammans varav ett flertal frilägen...Dessutom ett mål vardera denna afton!
Nu är det bara att ladda batterierna så åker vi igen på söndag!
 
(Obs detta var Lasse Siebs första seger som lagledare för reservlaget. En positiv trend vi har för avsikt att fullfölja)
 
//Coach Carlsson
Måndag 18 april 18:30 Björnåsen
Björnhults IF A – IFK Tuna	4-1 (1-0)
På måndagskvällen spelades den sista träningsmatchen och motståndare för kvällen var IFK Tuna. Matchen startade i ett högt tempo där vi hade det mesta av det offensiva spelet. Jonte slet sig loss redan efter några sekunder men Tunas målvakt hade värmt upp ordentligt och var med på noterna. En mycket fin räddning! Tuna och sin sida lyckades ta sig fram till vårat straffområde vid ett fåtal tillfällen men det blev aldrig någon direkt farlighet. Vi stod upp med backlinjen och försvarade oss helt ok i första halvlek. 
Framåt gick det snabbt fram till straffområdet men sedan stannade det ofta upp även om vi skapade en hel del halvchanser. Återigen var det lite för mycket "kladd" med bollen och vi måste lära oss behålla våran fart i anfallen,och det gäller framför allt att bollen får rulla! 
 
Det i kombination med att Tuna började sjunka ordentligt med sin backlinje gjorde att vi inte hittade ytorna bakom deras backlinje. I en sådan här match måste vi försöka komma runt mera på kanterna och då krävs det lite mera spelvändningar och rörelse. Dock inte så att vi gör en dålig match,tvärtom. Det är stabilt och vi visar att vi är trygga i grunden. Vi tar också ledningen genom en smart frispark utav Erland Gandskog. Tuna var upptagna med att ställa mur och det utnyttjar Gandskog och lägger in bollen i bortre gaveln. Ett skönt mål och vi fick efter det lite mera energi.
 
Det avgörande rycket kommer i andra halvlek då vi går upp till en 4-0 ledning. Bl.a. genom en billig straff men det har vi igen sedan tidigare matcher då domaren inte riktigt varit på våran sida. Denna gången får Jonte slå bollen i mål från straffpunkten. Första 20 minuterna i andra halvlek är riktigt bra, och då vi låter bollen göra jobbet är vi en klass bättre än våra motståndare. 
Tyvärr går vi ner oss lite i slutet av matchen och Tuna får till en reducering plus att dom hade ett skott i stolpen. Lite onödigt men det var aldrig någon fara på taket. Vi gör återigen en stabil insats utan att för den skull glänsa.
 
Som sagt,det negativa är kladdet med boll och vi måste bli bättre på att värdera när vi ska bjuda på sulfinter eller spela rak, enkel och vägvinnande fotboll. Min känsla är dock att vi är på helt rätt väg! 
För även om vi stundtals inte riktigt får det offensiva att kugga i så faller vi alltid tillbaka till grundspelet och det är mycket positivt. Försvarsspelet är också av mycket god klass och det är hela laget som ska ta åt sig av det. 
 
På torsdag börjar allvaret och då vill jag se ett taggat BIF gå in i serien!
 
//Coach Carlsson
Söndag 10 april 16:00 Björnåsen
Björnhults IF B – Fårbo FF B  	5-1 (1-1)
Eftersom undertecknad ej var på plats så blir det inget "riktigt" referat från matchen Bif-Fårbo B. Men enligt uppgift så var det en gedigen insats från hemmalaget som bäddade för segern. Mycket bra försvarsspel från trion Linus, Sunken och Andreas S. 
Framåt öste vi på med våra forwards och uppgifter gör gällande att det brändes en hel del lägen, speciellt i första halvlek. Våra senaste förvärv Kim Krim och Ulric Fridhed visade upp sig ordentligt och båda noterades för mål. Kim hela 3 stycken! Det bådar gott inför fortsättningen och deras intåg i truppen spetsar till konkurrensen ytterligare.
I övrigt en mycket bra match från samtliga händer och fötter! Mycket positivt!
 
//Coach Carlsson
Lördag 9 april 10:00 Arenan Smålandscupen grupp 9 omg. 3
Björnhults IF A – Oskarshamns UBK	3-0 (1-0)
Då var den sista matchen i smålandscupen avklarad och det blev till slut en ganska behaglig resa för "di grön-svarta" mot OUBK. Om vi börjar från början så startade matchen på bästa tänkbara vis när Jonas Lengyel rullar in 1-0 redan efter 30 sekunder, efter att blivit framspelad av Filip Ödlund. Vi dominerar första halvlek kraftigt och UBK lyckas bara vaska fram någon halvchans på en frispark. Försvarsspelet är distinkt och konsekvent och UBK får aldrig tillfälle att bygga upp något anfallsspel. 
Anfallsspelet fungerar också bra även om effektiviteten är påtaglig och det bränns både 3,4 och kanske t.o.m. 5 riktigt bra lägen. Fille och Olle ligger på rulle hela tiden ute på kanterna och Jonte hotar hela tiden i mitten. Tyvärr saknas skärpan i avslutningarna och i dom avgörande passen. Lite mera koncentration så hade vi skapat massvis med ytterligare frilägen men oftast for bollen iväg för långt eller för snett. 
Men ändå, en mycket stabil första halvlek.
 
Andra halvlek börjar som den första slutade med mycket bollinnehav för BIF och ett UBK som försöker kontra när dom får chansen. 2-0 kommer också då Fille håller sig framme vid mål och petar in bollen i tom kasse. Skönt mål då en 1-0 ledning inte är mycket att gå på trots speldominans. Efter det målet sjunker standarden för oss betydligt. Vi börjar tumma lite i hemjobbet, vi börjar jaga boll lite en och en och laget dras ut som ett gummiband. Men trots detta så skapar UBK inte mycket och det är aldrig någon fara på taket. Vi fortsätter dock bränna bra lägen och coachtrion efterlyser mera skott istället för en passning för mycket eller dribbel vid straffområdeslinjen. Något att ta med sig in framtiden!
3-0 kom efter ett fint genomlöp av Brynsäter på kanten. Erland läser spelet som en öppen bok och serverar våran ytter som är klinisk i avslutet.
 
På det stora hela är intrycket STABILT! Detta var en viktig match för oss då vi såg vad som kan hända när vi möter lag som kanske är något sämre än oss i grunden. Det är oerhört viktigt att vi håller oss till matchplanen och inte börjar tumma på hemjobbet.
 
Det finns ändå mycket positivt idag. Försvarsspelet över lag är riktigt bra i lite drygt 2/3 av matchen sedan går vi ner oss lite.
Yttrarna för dagen, Brynsäter och Ecke, gör en mycket bra insats och dom visar att det finns bredd och kompetens även på dom positionerna. 
Andreas Sieb (tillika coachkollega) har hittat sin plats på planen och blir i princip bättre och bättre varje gång han spelar på innermitten. 
Även anfallsspelet, eller rättare sagt speluppbyggnaden i första halvlek är bra.
Men det viktigaste är stabiliteten vi har även om spelet inte riktigt klickar. Ingen som faller ur ramen idag utan det är en laginsats som bäddar för segern.
 
Effektiviteten och kladdet med boll utanför offensivt straffområde får bli dagens minus och det är något vi får jobba med!
 
//Coach Carlsson
Söndag 3 april 10:00 Arenan Smålandscupen grupp 9 omg. 2
Björnhults IF A – Hjorted/Totebo	6-0 (2-0)
Så kom den då till slut, den så efterlängtade segern för nystartade Björnhult! Det blev till slut tennissiffror då matchen slutade 6-0 till dom grön-svarta. Matchen började ganska lugnt och det var mest spel på mitten till en början. Hjorted/Totebo försökte hitta sina forwards med långbollar men oftast kom grön-svarta segrande ur duellerna. 
 
BIF fick allt mera att säga till om på offensiv planhalva också och det var Sebastian Kolm som gav BIF ledningen efter lite flipper i deras straffområde. Vi fortsätter rulla boll och vi börjar fylla på med folk ordentligt. 2-0 kommer efter en 90 meters löpning av Sunken,med boll... Kolm behöver bara sätta foten på så är 2-0 ett faktum.
Efter det tappar vi lite initiativ och Hjorted/Totebo tillåts skapa lite tryck på oss. Dom vaskar fram ett par rejält heta målchanser men Henkes reflexförmåga fungerar även denna dag och han står för en riktigt kvalificerad räddning när vi bjuder dom på bl.a. ett friläge.
Vi reder ut stormen och går till pausevila med en 2-0-ledning!
 
Andra halvlek inleds på bästa sätt då vi får en straff efter bara några minuter. Jonte visar kvickhet och Hjorted/Totebos målvakt blir tvungen att riva ner honom. Erland förvaltar straffen och 3-0 kändes direkt matchavgörande. Och Totebo orkade inte resa sig. Dom bjuds visserligen på ett par lägen men då hade vi gjort både 4 och 5-0. Andra halvlek spelar vi runt bollen väldigt bra och vi använder våran kvickhet mot trötta motståndare. Vi vinner kamperna och deras anfall är väldigt korta. Jonte får till slut kröna dagen med att lobba in 6-0 efter nickassist av vikarierande högerytter Andreas Sieb.
 
Vi följer upp förra helgens match med en mycket bra insats. Förutom en period i första halvlek så är det egentligen aldrig något snack. Framför allt känns våran lägstanivå mycket högre nu än tidigare och vi verkar ha hittat spelsystemet som passar oss.  
Det bådar gott!
Idag var det stabilt över lag. Henke fortsätter övertyga i målet och så måste jag plussa för Sebastian Kolm,som förutom sina 2 mål visade riktigt härlig inställning. 5 minuter kvar och ledning med 5-0 så går han in så hårt i en närkamp så att han tappar luften...Inställning som coacher gillar!
 
//Coach Carlsson

Söndag 27 mars 2011 17:00 Högsby Smålandscupen grupp 9 omg 1
Fågelfors IF – Björnhults IF 3-2 (0-0)
Äntligen,äntligen klickade spelet för oss och det bjöds på riktigt bra fotboll på Högsbys konstgräs denna eftermiddag! Matchen började i ett högt tempo och Fågelfors försökte sätta sin prägel på matchen genom att utnyttja sin tyngd centralt och sina kvickfotade yttrar. Men dom skulle inte få dom ytorna dom ville. Det som gjorde att Fågelfors offensiv tog stopp var BIF´s mycket stabila centrallinje som bjuder upp till ett mycket fysiskt och hårt spel! Fågelfors får inga ytor och på så vis blir livet lite lättare för oss flanker (Sunken och undertecknad) denna match då deras spelmotorer inte får stå och motta ut bollar i lugn och ro. 
 
Efter en kvart-tjugo minuter börjar vi dessutom kliva på och kontra-slå med våra tre forwards och vi började vinna boll högt upp i plan och Fågelfors såg mer och mer fundersamma ut. Kanonlägget kom också för oss att ta ledningen men "Jonte" missar öppet och han har nog ännu inte förstått hur fri han var..Flera halvlägen dyker upp och vi är nära att rinna igenom flera gånger. Men även domaren var flitig denna dag. Och då menar jag flitig med att blåsa offside varav ett flertal var mycket tveksamma..
"Jonte" låg på rulle hela tiden och våra ytterforwards kom allt närmare straffområde i sitt spel men 1:a halvlek slutar ändå noll-noll.
 
2:a börjar som den 1:a slutade med fysiskt spel och mycket kamp. Vi är med i matchen och vi bjuder inte Fågelfors på några ytor alls. Tyvärr kliver domaren in i handligen och blåser straff efter att Matthias Lengyel vunnit sin kamp mot deras forward. 1-0 är ett faktum och frustrationen är nära. Men bara några händelser senare blåser domaren straff, denna gång för BIF när "Mattis" på ren vilja, och förmodligen en hel del irritation, bryter in i straffområde och vräker sig efter bollen. Lika tveksam som den första! Tyvärr lyckas inte "Jonte" hitta maskorna denna gång heller... Naturligtvis lite tungt för oss och ännu tyngre blir det när Fågelfors lite för enkel får göra 2-0. 3-0 kommer sedan som ett brev på posten och många runt om konstgräsplanen, inklusive Fågelforslaget, trodde nog att saken var klar. Dom enda som inte trodde det var dom elva spelarna i BIF!
Vi fortsatta kämpa och vinna boll högt upp i plan och till slut kom målet. Jonte bryter sig loss och äntligen hittar han rätt med ett kliniskt avslut och det kändes som vi var riktigt å G! 2-3 kom också efter Erland brutit sig loss. Vid detta laget var Fågelfors rejält skärrade men tyvärr saknade vi lite krafter på slutet för att orka kvitterade. Men vi försökte ända in i kaklet och det hade INTE varit oförtjänt med både ett och två till för oss! Men vi tar med det positiva från denna match och går vidare.
 
+ Försvarsspelet var så gott som fulländat. Våra 3 mittbackar gör en kanonmatch allihop. Mattis och Torbjörn med sin fysisk och Helanders kvickhet gav oss en trio backar som stod emot Fågelfors tyngd. Vi lyckas även neutralisera Fågelfors spelmotorer och det var främst Sieb och Sulo på mitten som var nyckeln till det! I övrigt försvarar vi oss med hela laget på ett föredömligt sätt.
 
+ Anfallsspelet fungerade mycket bra och dagens spelsystem 3-4-3 verkar vara en melodi som passar BIF som handen i handsken. Vi kontrade med våra forwards och vi avvägde på ett bra sätt genom hela matchen när vi skulle fylla på och inte. 
 
+ Henrik Liljegren.. Den sista räddningen han gör när Fågelfors får friläge är bland det svettigaste jag sett på senare tid. Stabil återigen genom hela matchen!
//Coach Carlsson

Söndag 20 mars 2011 12:00 Arenan
Björnhult B – BB2001 B 4-5 (1-1)
Ännu en i raden av förluster denna försäsong. Det positiva är att målen började trilla in och målchanserna var tillräckligt många för att man ska kunna vinna en match. Tyvärr så fick BB alldeles för enkla mål (har ni hört den förut?) och det var återigen så att vi var som mest sårbara när vi anfaller!! Något som vi verkligen ska ta en funderare över. Ändå var ett oavgjort resultat mycket nära. Ett samarbete mellan pigge Kim Krim och framstörtande Sunken resulterade i mål,tyvärr var inte domaren med på noterna utan blåste helt fel av för offside. Nu ska jag inte skylla på domaren. Med eller utan det målet så skulle vi kunna vinna en sådan här match men vi bjuder på för mycket över hela planen. 
 
Spelet fungerar bra stundtals och en comebackande Andreas "Abby" Andersson var delaktig i många anfall och det gav oss möjlighet att fylla på med folk då han lyckades hålla i bollen några extra sekunder. Slutet på andra halvlek var mycket bra då vi började vinna närkamperna och 2:a-bollarna. Vi kom även runt på kanterna och våra anfallare låg fint på rulle och BB fick jobba hårt för att freda sig. Tyvärr saknades den lilla skärpan idag i dom avgörande lägena men denna match var ändå ett steg framåt. Vi började göra mål och detta var frukten av att målchanserna började dyka upp.Vi fortsätter även kämpa hela matchen trots att vi fick ett antal psykologiskt tunga mål emot oss.
Som sagt, ett steg framåt!
 
//Coach Carlsson
Lördag 19 mars 2011 18:00 Arenan
Björnhults If – Rödsle BK 0-5 (0-0)
Matchen mot Rödsle blev till slut en tung upplevelse efter en mindre defensiv kollaps i andra halvlek. Första halvlek var spelmässigt ganska jämn där Rödsle var något hetare och rappare. En ribbträff och ett friläge kostade dom på sig att missa. BIF skapade inte många klara målchanser,varken i första eller andra halvlek. I första halvlek försökte vi spela oss upp men anfallen stannade ofta på mittplanen eller en bit in på offensiv planhalva. Dom få gångerna vi kom runt på kanterna för inlägg lös taimingen i löpningarna mot mål och dom precisa inläggen med sin frånvaro. Även när vi tappar boll långt upp på offensiv planhalva så hamnar vi fel med hela laget i försvarsspelet. "Mellis" är ett ord som kan användas i det sammanhanget och Rödsles unga och kvicka lag var snabba på att utnyttja det i kontringarna och det blev ofta farligt i samband med våra bolltapp när laget är på väg upp. 
 
Känslan in i andra halvlek var ändå positiv då vi kände att vi var med resultatmässigt. Tyvärr så gick det sen väldigt snabbt och 1-0 och 2-0 blev ridå ner för BIF denna kväll. Vi förmådde inte resa oss utan resten av matchen blev ett kämpande för att hålla bollen borta från vårat straffområde. Ett par halvlägen plus Torbjörns nickchans på hörna blev det vi vaskade fram denna kväll.
Låter som ett ganska negativt referat och det beror mest på att ljusglimtarna är få och att matchreferaten börjar likna varandra. BIF skapar alldeles för lite och våra motståndare får väldigt enkla mål. Något att fundera över
 
//Coach Carlsson
Tisdag 15 mars 2011 20:00 Gunnarsö TP
Björnhults IF – BB2001 0-2 (0-1)
Tre träningsmatcher och lika många förluster är resultatet efter gårdagens drabbning mot BB på Gunnarsö grus. Spelmässigt ingen höjdare från något av lagen utan istället handlade det mest om kämpa och slit,som sig brukligt på stenhårda grusplaner. Vi börjar matchen hyfsat och vi fick ett jätteläga att ta ledningen efter bara några minuter när Filip Ö tar sig runt på kanten och hittar "Sunken" på bortre men målvakten lyckas kasta sig och rädda på mållinjen. Efter det så skapar vi inte egentligen inga klara målchanser då vårat offensiva spel knackar betänkligt. Kontentan av det blev många soloräder där vi inte alls lyckas fylla på med folk,v arken centralt eller ute på kanterna. BB kom inte till avslutningsläge heller även om dom så sakteliga började hitta luckorna mellan våran backlinje och mittfältet. Efter deras ledningsmål så tar dom över resten av halvleken och vi får slita för att hålla bollen borta från eget straffområde.
 
Inledningen av andra halvlek känns betydligt bättre och vi vinner några närkamper högt upp på planen och vi lyckas sätta lite press på våra motståndare. Vi lyckas t.o.m. fylla på med yttrar och ytterbackar vid ett par tillfällen.Tyvärr så får vi en kontring emot oss och efter flipperspel i straffområdet så kan BB lägga 2-0 i mål på deras första anfall i andra halvlek. Resten av halvleken består av kamp på mitten och flera tappra försök av BIF att skapa tryck. Tyvärr så klickar inte våran "spelide" och det rör sig allt som oftast om anfall där vi kommer med 1-2 gubbar och då är det svårt att skapa något bra spel på offensiv planhalva. Vi gör ändå ett mål då Olle rinner igenom, men domaren godkänner inte målet p.g.a. av en knuff. Mycket tveksamt! BIF hinner även med att träffa stolpen och skapa ett par mycket farliga lägen på hörnan när den reslige Torbjörn når högst, men bollen smiterna utanför båda gångerna. 
 
Sammantaget så hade det kanske inte varit helt orättvist med ett kryss men vi sätter inte lägena och framför allt så skapar vi alldeles för lite målchanser. Med dom offensiva kvaliteérna vi har i laget så ska vi kunna spela oss fram till betydligt flera målchanser. Speliden har inte slagit väl ut och hur vi väljer att gå vidare får vi ta beslut om i veckan. Vi vill och vi ska spela en offensvi fotboll men för att kunna fylla på med folk så måste vi "äga" mera boll. 
Men det finns också positiva saker och det är försvarsspelet. Det fungerar inte hundra över hela planen men det är absolut godkänt och det är oerhört skönt. Plus också till målvaktssidan där Henke nu verkligen kommit in i det.
 
Nya tag i helgen
 
/Coach Carlsson

Söndag 13 mars 2011 13:00 Fliseryd TP
Fliseryds IF B – Björnhults IF B 7-0 (2-0)
Andra träningsmatchen för året avklarad och den är uppriktigt sagt inte jättelätt att referera om. Mest med tanke på att ljusglimtarna var få och "liret" uteblev helt. Första 20-25 var ändå helt ok,även om vårat offensiva spel inte klickade alls. Försvarsspelet fungerade stundtals bra,då Fliseryd visserligen hade mycket boll och matade bollar på sina forwards, med de skapade inte många öppna chanser.
Men sedan kom 2 olyckliga mål i baken då våran backlinje blev överspelad. Det gav naturligtvis våra motståndare mera energi. 
Vi försökte anfalla med mycket folk men lyckades inte alls få tryck på deras backlinje utan istället så vände Fliseryd spelet snabbt och kontrade. Ungefär så såg det ut första 45.
 
Inledningen av andra halvlek kändes bra spelmässigt,vi lyckades rulla runt bollen lite och höll våra motståndare en bra bit från straffområdet. Vi började så sakterliga att spela oss fram till några målchanser dessutom. Tyvärr så blev några individulle misstag kostsamma och efter 3 och 4 så blev det lite lite "hängbjörk"  hos gemena man i BIF denna dag. Fliseryd tilläts komma runt oss och ett tag var det Liljegren som ensam höll nere siffrorna åt oss. Tycker ändå vi försöker i slutet och putsa till siffrorna. Faktum är att det var Fliseryds målvakt som räddade sitt lag från påhälsning efter ett par riktigt heta räddningar. Tycker vi borde fått med oss ett par mål trots allt men bollen ville lixom inte in. 
Idag så var motståndarna bättre än oss,inget att orda om,men jag tror ändå att matchen var bra för oss. Iaf för coach-trion och B-lagledningen som fick ett par svar och ett faktum att ställning till. 
Svårt och kanske inte helt lätt att dela ut rosor efter en sådan här match men Henrik Liljegren gör återigen en mycket bra match i målet. Formkurvan är onekligen positiv! 
 
Fliseryd-BIF 7-0
 
Vi tar nya tag! Väl mött på tisdag
 
//Coach Carlsson
Lördag 5 mars 2011 13:30 Gunnarsö
Björnhults IF – IK Tuna Södra 2-3 (1-1)
Första träningsmatchen avklarad och den såg ut ungefär som förväntat. Man kan egentligen dela upp 1:a halvlek i två delar där den ena halvan består av felpass, virrigt  positionsspel, tveksamt försvarsspel mängder av individuella "tekniska" fel. Trots detta skapar inte Södra jättemånga farligheter, men ändå kändes det logiskt när dom tog ledningen med 1-0 efter att vi gått bort oss på mitten och inte kom rätt i försvarspositionerna. Tycker ändå målet kommer när vi halvt om halvt fått ordning på positionerna i försvarsspelet. Målet drar dock inte ner humöret på oss utan vi fortsätter kämpa på och ju längre tiden går så tar vi över. Sista halvan,åtminstone sista kvarten, så äger vi spelet och kvitteringen kommer rättvist efter ett kanonboll av Sulo som öppnar upp hela Tunas försvar. Olle som den trogna målskytt han är förvaltar naturligtvis läget. I övrigt lyckades Erland träffa stolpen och han var även nära att trockla in bollen efter en soloräd men den smet precis över. Vi avslutar 1:a halvlek med ett bra spel,både framåt och bakåt.
 
2:a halvlek blir lite mera av ett ställningskrig där vi försöker anfalla och spela boll som vi vill och ska, medans Tuna Södra använder sig av sin rutin och spelar med tight försvarsspel och kontrar. Dock så låser sig spelet för oss och vi lyckas inte riktigt lura upp södras försvar så mycket som vi borde. Vi rullar inte så mycket boll på egen planhalva som man måste för att få upp motståndarna högre i plan och då får vi inte dom ytorna vi behöver i anfallspelet. 
Det är just på en kontring som 1-2 kommer. Välförtjänt eller ej så visar södras Adolfsson rutin när han lurar bakom våran baklinje och i bästa Inzaghi-stil lurar domaren i en offside-fälla och gör 1-2. 1-3 kommer också det i en spelvändning då vi inte kommer rätt i positionerna. Trots oflytet och knackigt spel så jobbar vi matchen ut och vi får med oss en straff när Yaya stressar målvakten och rivs ner av en södra-back. Erland slår straffen i mål efter en målvkatsretur. 
Helheten är ok och med tanke på förutsättningarna så ska vi vara nöjda!
 
Jämnt över lag I BIF men värt att notera är att våran keeper idag gör sin första "riktiga" match på 4 år! Henrik såg mycket stabil ut och dom 4 årens frånvaro syntes inte. Och nu kommer allt bara bli bättre!
 
1-1 Jonas Olovsson (ass. Kristoffer Axelsson)
2-3 Erland Gandskog (straff)
 
 
//Coach Carlsson
