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Kontakt 
Tränare 
Lena Lindfors tel. 0730225308   lena_niska@hotmail.com 
Lisa Löpare tel.070-2896616  Lisa.lopare@gmail.com
Information om Boden basket och om enskilda lag finns på www.laget.se/Bodenbasket 
Lagsidan är www.laget.se/BodenBasket_12_13_14
Klubbens e-postadress: boden.basket@gmail.com
Träningstid 
Måndagar kl 18-19 Björknas B-hall 
Avgift 
Medlemsavgiften i Boden Basket är 150:- för enskild medlem eller 200:- för familj. För aktiva tillkommer en träningsavgift på 350 :-. 
Dvs kostnad för medlemsavgift + träningsavgift är: 150:- (alt. 200:-) + 350:- = 500 Kr (alt. 550 kr). 
Betalningen sker till BG 5846-8414 
Viktigt: Märk betalningen med spelarens namn och lag, exempel: ”Maja Svensson F12”. Vid familjemedlemskap mejlar ni samtliga namn och personnummer till klubben. 
Inbetalningen ska ske senast efter tre träningar. Första året man tränar får man en basketboll av klubben när man har betalat avgiften, året därpå en tränings t-shirt.  
Klubbkläder 
Klubbkläder köps via 2win www.2win.se/klubbshop/boden-basket 
Covid-19
I och med covid-19 är det viktigt att följa Folkhälsomyndighetens riktlinjer, så stanna hemma från träningen om man har förkylningssymtom och ha två symptomfria dagar innan man återgår till skola och träning. Alla uppmanas komma ombytta till träningen, dusch hemma, ha egen vattenflaska och tvätta händerna före och efter träningen. Föräldrar uppmanas att inte stanna i hallen under träningen, om ni stannar är ni hänvisade till korridoren och kom ihåg att hålla avstånd.  Viktigt att vi lämnar hallen direkt efter våran träning och inte stannar kvar för länge, kan vara bra att komma ihåg om ni hämtar efter träningen, vänta gärna i bilen eller utomhus. 
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