


Information Sekretariatet Säsongen 2018/2019

Förra säsongen var det en mindre grupp föräldrar som regelbundet bemannade sekretariatet under lagets hemmamatcher. Bemanningen är dock väldigt ojämnt fördelad mellan röd och blå grupp och därför mycket sårbar de gånger barnen av någon anledning inte spelar. 

För närvarande är arbetet i sekretariatet varken särskilt omfattande eller betungande, men kraven på både antal personer och rapportering kommer att öka allteftersom barnen blir äldre (helplan respektive ökad rapportering). Under säsongen 2018/2019 kommer endast två av hemmamatcherna att spelas i A-hallen; Övriga spelas i tältet. Eftersom det inte finns något sekretariatsbås eller någon högtalaranläggning i tältet kommer uppgifterna för sekretariatet vara än mer begränsade under stora delar av säsongen.

För att minska sårbarheten och bygga kompetens, har laget för avsikt att under säsongen 2018/2019 införa en modell med rullande bemanning, som flera av de äldre lagen använder sig av redan idag. Det innebär att samtliga familjer kommer att bli kallade till sekretariatet (undantaget tränare, materialare och lagledare). Vi har så långt som möjligt försökt att beakta bemanning av hockeyskolan och kafeterian.

Kallelser till sekretariatet kommer att gå ut via Laget.se inom närmsta månaden och gälla för matcher som spelas efter årsskiftet som det ser ut.  Tills vidare kommer fyra personer att kallas per match – två ansvariga från sekretariatgruppen + två övriga. Ansvariga kommer innan match att gå igenom arbetsuppgifterna och det kommer också finnas en sekretariatspärm (förvaras i 09ornas förråd) med alla nödvändiga instruktioner.


Vid eventuellt förhinder är det den kallade familjens eget ansvar att 
· ordna ersättare och
· meddela sekretariatsansvarig, Linda Ragnerstam linda.ragnerstam@hotmail.com 0703 55 57 43, vem som är ersättare.
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