Information classification: Internal

Information classification: Internal

Information classification: Internal

Hej,
I januari ska min son tillsammans med sitt hockeylag (barn födda 2010) ordna en Turex-cup i Björknäs ishall under tre dagar och en cupdag för flickor födda 2014. Det är 46:e året i rad som Turex-cupen arrangeras inom Boo Hockey och vi jobbar starkt inom föreningen för att lyfta flickhockeyn. Vi söker nu sponsorer som vill vara med och bidra till att göra våra två cuper så roliga och innehållsrika.Men såklart även för att tjäna pengar till Boo Hockey Team 10s lagkassa  för att åka på en cup utanför Sveriges gränser inom två år. 
1) Ex till ica, lidl, tobak, axa, coop, matvaror, dryck, mellanmålsleverantörer…
Jag undrar om ni har möjlighet att bidra med att vi kan få köpa en vara till bättre pris eller liknande. Eller om ni har möjlighet att sälja godis, mellanmål, snacks eller annat till en lägre kostnad? Ex varor som kanske har kort utgångsdatum el liknande.

2)
Jag undrar om ni har vill och har möjlighet att sponsra med en passande vara till de spelare som spelar cupen alternativt om ni har möjlighet att ge ett bra pris så kan vi köpa in dryck till cupen?

Som tack för detta har ni möjlighet att synas med er logga på matchprogram, menyer eller ha en rollup inne i våra ishallar eller en egen affisch. Ni kan gärna vara med under hela cupen med en monter eller liknande och göra gratisreklam för någon vara som ni önskar. 
Det kommer att vara ca 130 spelare med 32 ledare, samt föräldrar, släkt och vänner. Vi räknar med ca 300 besökare i ishallen varje dag. 

Lag som kommer till cupen är:
Lidingö
Viggbyholm
Järfälla
Hong Kong
Arizona (USA)
2 lag från Saltsjö Boo (Boo hockey Team 10)

Hör gärna av er om detta kan vara intressant för er och ert varumärke!
Bästa hälsningar
Cecilia





