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Policy mot sexuella trakasserier 

Det är viktigt för Borås Brottarklubb att barn, ungdomar och vuxna inom klubbverksamheten känner sig trygga. Föreningen arbetar fortlöpande och proaktivt för att uppmärksamma tidiga igenkänningstecken på sexuella trakasserier och främja positiva och trygga miljöer. Ingen ska behöva känna sig kränkt, trakasserad, diskriminerad eller känna obehag på grund av könstillhörighet och föreningen accepterar ingen form av sexuella trakasserier. Borås Brottarklubb har därför skapat en egen policy mot sexuella trakasserier som grundar sig på Riksidrottsförbundets policy och handlingsplan.

Vad är sexuella trakasserier
Sexuella trakasserier är ett agerade av sexuell natur som kränker flickor, pojkar, kvinnor och mäns värdighet. När det gäller barn och ungdomar är det alltid att betrakta som ett övergrepp. Det viktigaste kännetecknet för trakasserier är att de är oönskade av den som utsätts för dem. Avgörande är den utsattas upplevelse, inte trakasserarens motiv. 
Sexuella trakasserier kan vara av olika slag, fysiskt, verbalt eller icke-verbalt. Så som oönskad fysisk kontakt, onödig beröring av en annan persons kropp, ovälkomna och återkommande förslag eller påtryckningar, oönskad visning av pornografiska bilder och texter. Det kan också vara annat uppträdande så som, närgångna blickar, visslingar, gester som är anstötliga eller yttranden som svärtar ner eller förlöjligar individen på grund av kön eller sexuell läggning. 
Sexuella trakasserier handlar inte om en ömsesidig flirt, självklart är det tillåtet, utan om att någon utsätts för en ovälkommen handling med anspelning på sex. När sexuella trakasserier förekommer drabbar det ofta någon som står i en beroendeställning till en annan individ. Inom idrotten kan det t ex gälla en tränare eller en ledare som trakasserar en adept. Det kan också gälla barn/ ungdomar som utsätter andra barn/ungdomar. Trakasserier är ibland oavsiktliga och har sin grund i tanklöshet, men är andra gånger ett uttryck för maktutövning avsedda att såra, trycka ned eller förnedra. En person kan välkomna ett och samma beteende från en individ men inte från en annan. Det kan t ex ha att göra med vilken relation personerna i fråga har till varandra. 

Deltagare i verksamheten
Borås Brottarklubb accepterar inte att någon som vistas i Borås brottarklubbs lokaler eller följer med på tävlingar eller andra aktiviteter i klubbens regi får uttrycka sexuella anspelningar mot någon annan. Skulle någon medlem i klubben bli påkommen med att sexuellt trakassera någon annan, kommer denne att ges en varning, time-out, avstängning och/eller polisanmälas, beroende på handlingens art.

Coacher, ledare och domare i verksamheten
Som ledare, domare och vuxen är det viktigt att tänka på sitt ansvar som förebild för barn/ungdomar och representant för föreningen. Då brottning är en fysisk sport är det en naturlig del av träningen att tränare och ledare rör vid de aktiva men detta ska se på ett sätt som inte anspelar på sexuella handlingar. Det visar man genom att 

· Inte tafsa, smeka eller använda ett kroppsspråk som kan associeras till sexuella handlingar.
· Vårda sin jargong och språk genom att inte lägga in sexuella anspelningar, komplimanger eller kommentarer
· Inte skicka bilder eller textmeddelanden med sexuellt innehåll till någon av klubbens medlemmar
Handlingsplan vid sexuella trakasserier

· Var och en i föreningen har ett ansvar att informera Borås Brottarklubbs styrelse om det finns misstanke att sexuella trakasserier förekommer.
· Den utsatta har rätt att reagera på och agera mot sådant denna anser är kränkande genom att säga ifrån, eller be någon annan säga ifrån. Att söka stöd om det inte hjälper att säga ifrån genom att tala med någon i sin närhet som den utsatta känner förtroende för. 
· Tränare och ledare ska genast vid upptäckt av sexuella trakasserier markera genom enskilt samtal med förövaren och stötta den utsatta samt meddela styrelsen. 
· Sexuella trakasserier ska alltid behandlas som ett skyndsamt ärende och med diskretion för att skydda offret.
· Händelsen skall skrivas ned med inhämtande av yttranden från alla parter; allt om det som inträffat, datum, klockslag, vad som hänt, eventuella vittnen och så vidare. Det är viktigt med bevismaterial om händelsen leder till en utredning. 
· I förekommande fall tas kontakt med föräldrar/anhöriga, som medverkar vid samtalet.
· Under tiden inhämtande av kunskap pågår kan Borås Brottarklubbs styrelse fatta beslut om att berörd person tar en time-out från verksamheten. Beroende på vad som inträffat ges en varning, time-out, avstängning och/eller polisanmäls händelsen. Är handlingen grov polisanmäls händelsen alltid och vederbörande stängs omedelbart av från alla sina uppdrag, alternativt stängs av från all träning- och tävlingsverksamhet. Den utpekade bör ges möjlighet att yttra sig innan beslut fattas. 
· Ärendet skall bedömas utifrån dessa tre nivåer: informell lösning (vid rapport), formell åtgärd (vid formell anmälan) och polisanmälan. 
· I förekommande fall kan Riksidrottsförbundet eller SISU kontaktas för hjälp med ärendet och stöd till den drabbade.
· Borås Brottarklubbs styrelse försöker hjälpa vederbörande till stöd som kan fås av myndigheter och andra organisationer utanför idrotten om de sexuella trakasserierna är av brottslig karaktär.
· Oavsett vilka åtgärder som vidtagits i ärendet skall det ske en uppföljning. Detta för att säkerställa att trakasserierna upphört.

Bedömningsnivåer

Informell lösning (efter en rapport om trakasserier). Om trakasserierna inte upplevs och bedöms vara av allvarlig natur kan en informell lösning vara att föredra. Ett ofta fungerande sätt att få trakasserierna att upphöra är att klart och tydligt säga till den trakasserande att dennes handlande upplevs som ovälkommet och kränkande. Det kan framföras av den utsatte själv, genom närstående person eller annat ombud. Det kan i vissa fall ske enbart mellan de berörda kontrahenterna eller med/genom ombud. Även Borås Brottarklubbs styrelse kan välja denna väg. Styrelsen skall dock ta i beaktande att det är den utsattes upplevelser som är avgörande, inte omgivningens tolkningar.
Formell åtgärd (efter en formell anmälan om sexuella trakasserier) Om den informella hanteringen inte leder till någon förändring eller om inträffade trakasserier är av mer allvarlig natur bör formella åtgärder vidtas. Detta görs direkt av den utsatta eller genom ett ombud till denna. Utredningen ska ske snabbt och med respekt för både den utsatta och den anklagade. Den utsatta har alltid möjlighet att ta tillbaka sin anmälan. Detta gäller i utredningsarbetet: båda parter ska bli hörda och få utveckla sina argument och synpunkter uppgifter som lämnas bör skrivas ner för kontroll sekretess ska beaktas så att parternas personliga integritet skyddas namn och innehåll i anmälan får inte delges andra än dem som deltar i utredningen om den anmälde anses skyldig kan eventuella sanktioner bli aktuella. Om det visar sig att den anklagade är skyldig kan disciplinära åtgärder såsom varning, omplacering, diskvalifikation, avstängning (ideella), eller polisanmälan komma att vidtas. Formella åtgärder bör alltid planmässigt följas upp under en tid. Detta för att garantera att trakasserierna har upphört.
Polisanmälan Har trakasserierna varit av så allvarlig art att de kan anses vara av brottslig karaktär bör det lämnas en åtalsanmälan vid lokal polismyndighet. En person som befinns skyldig kan dömas till böter eller fängelse beroende på brottets omfattning och karaktär. Sexuella trakasserier kan bestraffas enligt brottsbalkens regler om ofredande, sexuellt ofredande, sexuellt utnyttjande eller våldtäkt. 

För mer information finns:
Riksidrottsförbundets policy och handlingsplan MOT SEXUELLA TRAKASSERIER INOM IDROTTEN Policy och handlingsplan mot sexuella trakasserier inom idrotten (rf.se)

Riksidrottsförbundet och SISU Idrottsutbildarna www.rf.se www.sisuidrottsutbildarna.se Tel08 - 699 60 00 
JämO www.jamombud.se Tel: 08 - 440 10 60 
Litteraturtips: JämOs handbok om sexuella trakasserier. 
BO (Barnombudsmannen) www.bo.se Tel: 08 - 692 29 50 
Bris (Barnens rätt i samhället) www.bris.se 
Barnens hjälptelefon: 0200 - 230 230 
Föräldratelefonen: 077 - 150 50 50 
Rädda Barnen www.rb.se Tel 08 - 698 90 00 
Föräldratelefonen: 020 - 786 786 
HOPP Riksorganisation mot sexuella övergrepp www.hopp.org Tel: 08 - 644 03 55  Jourtelefon: 020 - 44 33 55 
Vårdguiden (västragötalandsregionen) www.vardguiden.se
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