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Värdegrundspolicy

Borås Brottarklubb anser att alla - oavsett nationalitet, religion, etnisk tillhörighet, ålder, kön, sexuell läggning, funktionsnedsättning eller annat - ska ha möjlighet att delta i föreningslivet på lika villkor. Vi tror att innehållet i denna plan kan hjälpa till att skapa en attraktiv och modern föreningskultur och värdegrund, där alla som är verksamma i Borås Brottarklubb blir bemötta som likvärdiga individer. Borås Brottarklubb menar att grupper där det finns representation av olika typer av människor är mer dynamiska, vilket leder till en bättre umgängesmiljö, ökad effektivitet och därigenom en positiv utveckling av verksamheten. Målet är att det inom alla delar av Borås Brottarklubb ska finnas tjejer och killar med varierande bakgrund, erfarenhet och förutsättningar.

Arbetsmiljö/kompetensutveckling/trakasserier och mobbning
· Samtliga arbetsuppgifter i föreningen kan utföras av både kvinnor och män.
· Olika slag av kompetensutveckling uppmuntras.
· Alla i föreningen ska ytterligare stimuleras till kompetensutveckling, företrädelsevis ledar- och funktionärsutbildningar.
· Kompetensutvecklingen ska planeras och genomförande ska följas upp.
· Trakasserier och mobbning definieras som ord eller handlingar, vilka leder till att den som utsätts känner sig kränkt, rädd eller på annat sätt illa till mods. Borås Brottarklubb tar avstånd från alla former av sådana trakasserier, sexuella eller andra kränkningar. Mångfald uppmuntras och diskriminering på grund av nationalitet, religion, etnisk tillhörighet, ålder, kön, sexuell läggning, funktionsnedsättning eller annat tolereras inte.
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