	Värdegrunder och ledarutveckling för Borås Bandy

Borås bandy ställer höga krav på att våra ledare är välutbildade.
Ledare i Borås bandy kommer att erbjudas utbildning i enlighet med Svenska Bandyförbundets krav på ledare samt enligt Borås bandys egen interna utbildningsplan.
Då ledarengagemanget bygger på ett ideellt deltagande krävs att ledarna har ett stort intresse för bandy och för barn och ungdomsidrott.
Av våra ledare krävs det, aktiv delaktighet i utveckling av en modern bandy och att man är intresserad av att utveckla barn och ungdomar idrottsligt och socialt.

Att vara ledare i Borås bandy innebär:

· Att vara en positiv förebild för våra barn och ungdomar och tänka på att barn inte gör som vuxna säger, utan att de gör som vi vuxna gör.
· Att hela tiden stötta och uppmuntra barnen i med och motgång.
· Att se barnen och tilltala dem vid namn.
· Att ha roligt tillsammans och hela tiden tänka på att det är barn jag leder.
· Att man har en personlig kontakt/samtal med spelarna och deras föräldrar gällande deras välmående och trygghet i laget.
· Att tänka på att ge feedback till spelarna så att de utvecklas i en positiv inriktning och att man inte ger negativ kritik, fokus skall ligga på att läroprocessen sker i positiv anda med inriktning på beröm av spelarens individuella utveckling/prestation. D.v.s. man tränar på att spela match där matchresultatet är av sekundärt intresse.
· Att man tar sitt ansvar för utveckling av individerna, viktigare än matchresultat och serieplacering eller cupresultat.
· Att för spelare över 16 år kunna ge positiv och konstruktiv kritik, viktigt för spelarnas och föreningens utveckling. All konstruktiv kritik skall leda till utveckling.
· Att man inte öppet kritiserar andra ledare, spelare, lag, domare och föreningar.
· Att ha ett vårdat språkbruk utan kränkande kommentarer, könsord, svordomar etc.
· Att man tar avstånd från alla former av rasism, främlingsfientlighet, mobbing, diskriminering, sexuella trakasserier och övergrepp
 d.v.s. Borås bandys ” Nolltolerans”.
· Att alla former av sexuella trakasserier och sexuella övergrepp skall tas på största allvar inom Borås bandy. Alla som är verksamma i föreningen skall vara uppmärksamma på detta och ev. misstankar skall rapporteras till styrelsens ordförande eller till den Trygghetskommitte eller Trygghetsfunktionär som styrelsen utsett. Arbetet med dessa frågor skall följa RF:s Handlingsplan om sexuella trakasserier. Alla verksamma ledare i föreningen skall presentera ett aktuellt utdrag från Polisens Belastningsregister.








		Svensk Bandy utbildning



· Inventera utbildningsbehovet (utbildningsansvarig)
· RF-Sisu kontakt
· Domare utbildning
· Interna utbildningar
· Spelarutbildningar – inspiration på hemmaplan
· Matchsekreterare

Målsättning:

Borås bandy har målsättningen att höja statusen på föreningen. Borås bandy skall genomgå en utvecklingsprocess med inriktning på ett ännu mer professionellt arbetssätt inom klubben. En förutsättning för detta inom seniorverksamhet, barn och ungdomsverksamheten är att ha regler och rutiner för bra uppförande, engagemang och en hög spelkvalitet.

Policy:

· Alla barn och ungdomar som vill spela och träna bandy skall kunna spela och träna i Borås bandy oavsett kön. Från det man börjar i skridskokul och tills man fyller 18 år skall alla behandlas lika enligt riksidrottsförbundet, Trygg idrott.
· Trygg idrott innebär:
· Alla barn har rätt till information och verktyg så att de känner sig trygga med vart de kan vända sig och att det finns vuxna som lyssnar när något känns fel.

Barnens spelregler är:

1. Alla barn är lika mycket värda och skall behandlas med respekt.
2. Alla barn har rätt att träna och utvecklas på sina villkor.
3. Alla barn har rätt till stöttande vuxna.
4. Inget barn ska bli utsatt för sexuella övergrepp.
5. Inget barn ska bli utsatt för våld.
6. Inget barn får bli utsatt för mobbing eller trakasserier.
7. Alla barn har rätt att känna sig delaktig i sin förening

· Alla barn och ungdomar ska efter egen förmåga ställas inför utmaningar som leder till att de utvecklar sin förmåga att åka skridskor och bevarar eller ökar sitt intresse för att spela bandy.
· I Borås bandy, upp till och med P14 finns inga toppningar i matcher. Barnen och ungdomarnas individuella utveckling är viktigare än matchresultatet. När du går över till P16 blir det med fokus på att tävla och vinna.
· Alla barn, ungdomar, ledare och föreningsdomare ska föregå med gott exempel och bidra till att föreningen har ett fortsatt gott rykte samt stärka varumärket Borås bandy.
· Professionell kvalitetssatsning på barn och ungdomsbandy, Borås bandys framtid.
· Främja öppenhet, positivitet samt tillgänglighet.
· Borås bandy ska vara ett föredöme vad gäller säkerhet, sjukvård, laganda samt ledarskap.
· Ledare inom Borås bandy erbjuds utbildning inom Svenska Bandy förbundets koncept ”Bandy för barn” och ”Bandy för ungdom” samt klubbens interna utbildningsplan.

Förslag till utbildning för barn och ungdomsledare: 

· Introduktionskurs om Borås bandy
· Bandy för barn
· Bandy för ungdom
· Slipkurs (internt)
· Hjärt- och lungräddning
· Lämpliga idrottsutbildningar via RF-Sisu
· Grundutbildning för tränare etc
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