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Inbjudan till GL 1 Praktik

Vi har avslutat med Knattekul för säsongen, och det blev en succé! 
Runt 40 barn ville fortsätta med golf, så nu vill Borås Golfklubb gärna utbilda nya ledare. Vi tror att just du vill vara med, och föra vidare Borås Golfklubbs starka tradition att vara en golfklubb med stor barn- och ungdomsverksamhet!

Det finns redan många duktiga, engagerade ledare här på klubben, men vi behöver fler 
 – ni är viktiga, ni behövs och ni gör stor skillnad för svensk juniorgolf!
SGF har tillsammans med PGA arbetat fram en ny struktur på det första steget på Golfens Ledarutbildning GL1 Praktik, detta i samband med att det släpps en ny version av Golfäventyret.

Klicka gärna på länken: http://vimeo.com/84807835 för att se den reklamfilm som är framtagen för Golfäventyret.

Målet är att den som går utbildningen i nya Golfäventyret skall kunna hålla i en träning dagen efter, i linje med materialet. Då innehållet är praktiskt är det precis det som tränaren i grunden är utbildad för. Utbildningen kallas GL1 Praktik. Du kommer själv prova på alla delar med golfäventyret, för att snabbt komma igång som ledare för en grupp spelare. Ni kommer tillsammans med övriga deltagare, både sätta upp utrustningen som behövs för momenten och genomföra det som om du vore en spelare. Det ger inspiration och verktyg att skapa fler träningstillfällen och aktiviteter så att barnen utvecklas och vill stanna kvar inom golfen. 

Välkommen! 

Ledare: Raimo Sjöberg 
Plats: Pulsen center
Datum: 2014-11-15
Tid: 09.00 - 15.00 
Anmälan till: reception@borasgolfklubb.se eller ring 033 250 250, senast 12 november
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