Föräldramöte 22/5 kl 18:00

1. Summering denna säsong:
· Seriespel 
Alla matcher spelade I serien förutom två mot Järpen. Förbundet har begärt ett yttrande som vi ännu inte fått besked om (WO-frågan).
· Cuper 
Två lyckade cuper, bra erfarenheter för föräldrar och barn.
· Föräldrainsatser 
Överlag gått bra men vissa önskemål om jämnare fördelning av uppgifterna, hur löser vi det? Se vidare under kommande säsong/föräldrainsatser.

2. Kommande säsong
· Seriespel
Anmälan ska ske senast 15 augusti. Preliminärt spelschema släpps 1 september. Enligt info från förbundet verkar Jämtland, Härjedalen, Medelpad och Ångermanland ska spela i samma serie. Detta bestämt slutligt när ansökningstiden löpt ut om man vet antal lag. OVR light ska användas, straffavgift utgår om det inte används. Dispenser ser ut att bli lättare för kommande säsong där minst 50% av spelarna ska vara födda 2011. Ambition att spela matcher på preliminärt datum men det är svårt för alla lag att få istider. Förhoppningsvis bättre framförhållning till matcher kommande säsong.
· Cuper
Ambition att ta oss iväg på två cuper även kommande säsong med bättre planering och framförhållning än denna säsong.
· Föräldrainsatser
Om någon vill byta grupp kommande säsong behöver denne höra av sig till någon av lagledarna. Vi utvärderar denna säsongs upplägg med olika ”stationer” och alla är överens om att det är bra att ha en viss uppdelning av föräldrainsatserna. Vi diskuterar om vi ska behålla systemet om att anmäla sig frivilligt eller om vi ska ha ett system där man blir utplacerad. Deltagarna på mötet är rörande överens om att frivillig anmälan är bäst. Vi har ingen information idag om antalet föräldrainsatser för kommande säsong men vi kan utgå ifrån att det blir i princip samma som i år. Alla är överens om att de arbetsinsatser som ska göras mot föreningen ska fördelas lika över alla föräldrar. Insatser på egna hemmamatcher löser vi genom att skicka ut förfrågan och frivillig anmälan i första hand. 

3. Avgifter
Lagledares ansvar att se till att avgifterna betalas. Påminner redan nu. Både medlemsavgift (som skickas ut snart) och träningsavgift (skickas ut när säsongen börjar). Önskas delbetalning – kontakta kansliet. 

4. Off-ice-träning
[bookmark: _GoBack]Ambition att träna 4 ggr/vecka med lite olika innehåll. Ett pass 3D-träning, ett pass teknikträning samt ett pass hinderbana/kondition/styrka. Regina kollar upp möjligheten till lokal för innebandy, eventuellt på söndagar. Tider och mer info kommer att skickas ut när det är spikat.
VIKTIGT att alla svarar på utskickade kallelser så de som planerar passen har en möjlighet att göra ett bra upplägg utifrån antalet anmälda. Det är även viktigt att prioritera off-ice-träningen om det inte krockar med andra aktiviteter/resor etc. Vi föräldrar tydliggör för våra barn vad som gäller och motiverar barnen att delta. Om man inte kan delta på träningen ska anledning anges i kallelsen.

5. Försäljningar
Två försäljningar ute. Lagkassan töms i samband med avslutningen. Vi kommer att få in pengar för Marklunds men behöver ett startkapital för att ev åka på en cup tidigare på säsongen. Vi ser vad de två försäljningarna genererar och ta nya beslut därefter.

6. Vitgården
Inga frågor eller oklarheter. Alla fyller i schemat och tar ett pass var. Viktigt att dyka upp på sitt pass, om inte utdelas någon form av straffavgift.

7. Marklunds cup
Separat planering och möten. Påminner och flaggar upp vikten av att hålla koll på informationen som meddelas i separat chatt.

8. Årsmöte 12/6
Mail från kansliet. Delta vid intresse.

9. Säsongsavslutning
Vi planerar säsongsavslutning på Nöjesbruket. Grabbarna kör en femkamp som avslutas med gemensam middag (pizza). Kallelse skickas ut/uppdateras med rätt tider och plats. Föräldrar får delta vid middagen till självkostnadspris, separat anmälan skickas ut för det.

10. Övriga frågor
Frågan lyfts om eget inlogg för barnen för att själva kunna svara på kallelser. Det framkommer att en del barn redan har det. Det är valfritt hur man vill lösa det men kan vara ett bra sätt för barnen att ta eget ansvar.
