Hej!
Välkommen till en ny säsong som kioskarbetare på Monitor ERP Arena!
Ni som är vårdnadshavare till barn som spelar ishockey i Brynäs IF Ungdom arbetar i kioskerna, i Bistron, säljer 50/50 lotter och tar betalt på arenans parkeringar på SHL´s matchdagar.                    Inga barn får vistas i kiosken under arbetspasset. 			                    Allt detta för att det inte deltagaravgifterna skall bli högre än de är idag. 
Det är viktigt att detta arbete görs på bästa vis för att behålla ersättningen som är viktig för oss alla. Om man inte kommer på sitt arbetspass förlorar man ersättningen till klubben/ laget.
BIF Ungdom ansvarar för vilket lag som har respektive arbetsuppgift
Här kommer lite information om de olika arbetsuppgifterna som skall utföras.

Kiosker
BIF bemannar kiosk 4 på plan 1 samt kiosk 8, 9 och 10 på plan 3
Kiosk 4 – U14
Kiosk 8 – U11
Kiosk 9 – U12
Kiosk 10 – U13
Tilldelningen ovan gäller, bortse från tidigare info om vilken kiosk ni skall bemanna. 

Kiosk 8 är den kiosken som lämpar sig bäst att göra sina första pass i, kiosken med lite mindre försäljning. 
Kioskerna öppnar 1 timme och 30 minuter innan matchstart. Ni skall vara på plats i kiosken minst 2 timmar innan matchstart. Arbetsklädsel: Brynäs matchtröja finns i kiosken skall användas av alla, uppsatt långt hår, hela byxor. Mobiltelefon skall inte användas under arbetspasset, åldersgräns 17 år för att arbeta i kiosken. Det måste vara minst 1 vuxenansvarig / kiosk. 
ÄTA- Varje person som arbetar i kiosken får äta 1 varmkorv, 1 läsk och kaffe. Allt annat skall betalas, kvitto skall uppvisas vid förfrågan.
Arenans personal fyller på kioskerna inför match och startar upp korvbaden och kassorna tills ni kommer på plats.
Ni värmer korv, kokar kaffe ställer fram senap, ketchup, godisvagn låser upp läskkylarna. Fyller upp värmeskåpet med popcorn och snacks. Fullständig information finns i kiosken.
Ni har försäljning innan matchstart och i periodpaus. När perioden spelas fyller ni på läskkyl, godisvagn mm så kiosken ser trevlig ut för våra besökare. När 3:e period startar skall kiosken vara uppfylld och klar för nästa match, förbered för era medarbetare. När kön på kundiér i kiosken är slut stänger ni och städar efter er. Checklista för städning finns att följa, den skall fyllas i och lämnas tillbaka med nyckeln i kuvertet efter varje match. Kom ihåg att lämna kiosken så som ni själva vill att den skall vara när ni kommer till ert pass i kiosken.
Restaurangen har en kioskansvarig som kommer förbi och stämmer av med er att allt är som de ska under passet.
Bistro
2 personer arbetar i Bistron, start 1 timme och 45 minuter innan matchstart och slutar efter städning i Bistron. ( ca mitten av 3:e period) Du skall ha hela enfärgade byxor, uppsatt långt hår, tröja får du på plats. Mobiltelefonen stannar i fickan. Mat- Tacobuffé i periodpaus
Här arbetar du tillsammans med Bistropersonalen med olika arbetsuppgifter som duka av och torka bord, tömma sopor, fylla på läskkylar, hjälpa till vid tacobuffén och kassatjänst.

Vi i Brynäs Ungdom har en ansvarig för kioskerna/bistron. Hon är på plats vid varje match och hjälper er. Det är henne ni kontaktar om ni har några funderingar eller vill ”köpa” er fri från ert åtagande. 
Anita Kempe 0702725161

Arenabolaget har även dom en ansvarig för kioskerna som kommer finnas på plats vid varje match så hjälp kommer finnas om ni känner att ni behöver det. 

50/50 Lotter
Enskild information har gått ut till lagledarna för respektive lag från Annette som är ansvarig. 

Parkering
Ingen parkering 2/10. Mer info till berörda lag Flick A, U15 samt U16 kommer innan nästa hemmamatch. 


