Instruktioner tipspromenad
För er som ska ha hand om tipspromenaden nu så behöver man ej längre hämta någon nyckel. Administratören för laget får en kod till förrådet med dörr ut mot fotbollsplanen. 

Göra barnfrågor och skiljefråga 1 person - Senast onsdag samma vecka
Skriv 12 barnfrågor och en skiljefråga i mallen du hittar bland dokumenten på laget.se.
Maila till Katarina på katarina.byttorpsif@gmail.com

Sätta upp frågor, 1 person - 9.00
Hämta frågorna, snitslar och snören/häftapparat i förrådet. 
Välj en av banorna som finns bland dokumenten på laget.se eller hitta på en egen barnvagnsvänlig tur på ca 3 km där du placerar ut frågorna med jämna mellanrum och snitsla så man inte går fel. Meddela de som säljer startkort hur banan går.
Sälja startkort 1-2 personer - 9.30-12.00
Allt som ska tas fram står i en stor låda i förrådet (med dörr ut mot planen).
Ställ ut ett bord utanför entrén(innanför om det regnar)och lägg fram startkort, pennor, prisskylt, swishskylt och kassa. Extra Gingobrickor säljs löst om någon vill ha och ligger i lådan. Det finns också en ordfråga och ledtråden till den skall alltid ligga framme vid starten. Tänk på att sätta ut skyltar(start/mål).

Servering 2 stycken - 10.00-ca:14.00
Vi säljer kaffe/saft och våfflor med sylt och grädde. Allt du behöver hittar du i förrådet och i kylskåpet(på hyllan märkt tipspromenad). På kylskåpet hänger ett lås, administratören får koden. I köket finns våffeljärn och bunkar mm och det är märkt på lådor och skåp var man hittar det man behöver.
Vi lägger på grädde och sylt och delar även våfflan i ätbara bitar(hjärtan) då vi inte längre köper in engångsbestick att äta med. Skulle någon absolut vilja ha bestick lånar vi ut de vi har i lådan som går snabbt att diska om fler vill ha.
På väggen jämte dörren till kansliet sitter en timer som man måste sätta på för att kunna använda köket. Den varar i två timmar sedan får man trycka igång den igen om man behöver.

Målgång 1 person 11.00-12.30
Ställ ut ett bord en bit från startbordet och ha alla frågor tillgängliga om någon har missat frågor utmed promenaden(Dessa ligger i den stora lådan). Ställ fram skiljefrågan.
Rätta efterhand de frågor som kommer in. Det ska vara 3 vinnare bland de vuxna och 3 barn+en vinnare på ordjakten. De rätta svaren, antal deltagare och vinnarna skall publiceras på vår hemsida mellan 14.00-15.00 samma dag. Skriv också att priserna finns att hämtas på kansliet inom 3 veckor. Endast administratörerna/ledarna har behörighet att lägga ut på hemsidan. Se till att ni har bestämt vem som sköter detta. 

Nedplockning frågor 12.00-
Ta ner alla frågor och snitslar, var noga med att inte missa något. 

Alla kan hjälpas åt med allt som behöver göras så ni lägger själva upp hur ni bemannar och behöver inte nödvändigtvis gå efter vårt förslag ovan. 
När ni är klara tänk på att sista man behöver gå ut genom förrådet för att kunna låsa dörren från förrådet in till cafeterian. Allt för att inte behöva krångla med nycklar.

