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RAVELLI – INFORMATION OM SÄLJOMGÅNGEN
Hej på er! Alla ungdomslag kommer även detta år att sälja RAVELLI till hela föreningen.
 Clemensnäs IF har som krav att sälja för minst 1000kr per person/1200kr per familj (oavsetta antal barn är 1200:- minimum) där vinsten för dem paketen går till klubben! Men allt utöver det vi säljer går till vår lagkassa så perfekt för oss att tjäna in pengar till kassan samtidigt.  
Ni väljer själva om ni säljer för innebandy eller fotboll om ert barn spelar både och.
Alla kommer att få en katalog som ni kan ta upp beställningar via. Därefter registrerar ni er via denna sida: https://partner.ravelli.se/se/landing/seller/clemensnas-if 
RAVELLI har ett brett sortiment med något för alla! Hela 30% av sortimentet i katalogen är tillverkat i Sverige bland annat täcken, kuddar, rengöringsprodukter och mycket mer. 
Så här gör ni:
* Följ länken alternativt skanna QR-koden med pappret ni fick med katalogen. Ni kommer då till https://partner.ravelli.se/se/landing/seller/clemensnas-if som är vår förenings-sida hos RAVELLI.
* Välj vilket lag ni tillhör. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]*Skapa ett säljarkonto i aktiva medlemmens/barnens namn (så det blir enkelt när leveransen kommer och även det som visas i webbshopen).
* Ni får nu en länk på mejlen/sms till er egen försäljnings-sida hos RAVELLI, därefter loggar ni in på: https://partner.ravelli.se/se för att kunna lägga till kunder och har överblick över er sida. 
* I sms:et/mejlet finns också en ”säljkod” som ni kan skriva på katalogen samt får ni er personliga webbshop i sms:et.













* Börja sälj och det kan man göra på fler sätt.
1. Ta upp beställningar via katalogen och webbshopen därefter kommer vi att få alla paket till en vald adress sorterat per säljare & per lag där en orderlista finns i varje kartong.
2. Vidarebefordra länken till de som vill handla. De kan nu själva gå in och göra sin beställning precis som på en vanlig e-handelssida och betala med kort eller Klarna. Paketet skickas direkt till köparens närmaste utlämningsställe när beställningen görs. 5 paket eller fler är fraktfritt.
För att underlätta hanteringen för både laget och föreningen är önskvärt att man beställer så varorna kommer till postombudet så blir det större flexibilitet och enklare med hanteringen av utlämning av paket. 
Försäljningen pågår fram till och med den 26:e oktober, därefter stängs den här säljomgången och paketen levereras till oss cirka 7 arbetsdagar efter avslutad säljomgång. Allt kommer komma sorterat per lag och per spelare, där det finns i följesedel i varje låda.
När ni sålt klart hoppas vi att så många som möjligt valt att hämta ut via postombud, för de som vill hämta ut sin leverans på kansliet så kommer detta att ske vid ett och samma tillfälle för alla lag.
Info om inbetalning för de som väljer att hämta allt på kansliet kommer senare.
Det kommer bli som förra året för er som var med och sålde då, att lagen betalar via BG eller swishar in till föreningen lagvis.
Har ni frågor är det bara att höra av er till Isak på kansliet eller Nils på Ravelli, hans kontaktuppgifter är: nils@ravelli.se eller 0793–347966. Lycka till!
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