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2017 var till skillnad från 2016 ett år då det hände ganska mycket i föreningen. De saker som sticker ut under verksamhetsåret är framförallt två saker: de sportsliga framgångarna, särskilt våra seniorlag, samt helgen då vi väckte Nyborg till liv! Om vi börjar med det sportsliga så rivstartade vi den nya sektionen Futsal med att damlaget spelade otroligt bra, vann serien, kvalade in till SM-slutspel och spelade kvartsfinal! Tyvärr blev det förlust där men ett resultat som verkligen ger mersmak! Damlaget i Div 2 fotboll slutade på en jättefin 2a plats i serien, väldigt nära avancemang. Herr Div 5 slutade 4a och var till slut bara 3p från kval, väldigt bra. I innebandy har vi Herr som förra säsongen slutade 12a i Div 2 Norra, och innevarande säsong är det färre lag anmälda men Clemensnäs kämpar på! 

På kansliet har vi ny föreningsadministratör. Trotjänaren Tord Marklund valde att börja på förbundet, så vi hamnade i en brådskande rekryteringsprocess och lyckades anställa Ursvikaren Isak Råhdahl. Efter en tuff inkörningsperiod har Isak axlat rollen otroligt bra, och tack vare sin kännedom om alla lag, ledare och föreningen i övrigt så har det blivit väldigt lyckat! 

Vi gör ett minusresultat för 2017, ganska stort till och med. Det känns såklart inte bra, och åtgärder måste göras för att stoppa det. Det har vi gjort också, TV-Laget och CIF-dagen i slutet av augusti var en fantastiskt helg, tyvärr gick vi inte plus på första upplagan, men det har vi koll på och kommer att justera ett par saker till kommande år. Än viktigare än det enskilda resultatet är att vi nu har en egen, återkommande helg då vi ska spela en massa fotboll samt fira vår fantastiska förening tillsammans med våra medlemmar, allt i syfte att svetsa samman, synas tillsammans och bygga en starkare förening!

Vi är hela tiden på jakt efter nya samarbetspartners och det som är otroligt kul är att de företag vi pratar med verkligen lyssnar, vi har ett fantastiskt bra rykte på stan. Mycket positivt har hänt och även skrivits om Clemensnäs IF, och det verkar sprida sig. Som jag så ofta försöker påpeka är det helheten som är målet, detaljerna som tar oss dit! CIF skall vara en omtyckt förening med stark förankring i samhället Ursviken, med många involverade föräldrar, och så många utövare som bara är möjligt! En breddförening. 

Den största och viktigaste posten i vår förenings ekonomi är självklart antalet utövare. Vi har några årskullar med lite färre pojkar och flickor mitt i de aktiva åren, och denna brist på spelare ger dessutom en negativ spiraleffekt i att man inte får ihop laget och då börjar det försvinna barn som kanske egentligen vill fortsätta. Ett viktigt steg i att stoppa detta är att vi har en policy och uttalat samarbete med RIF inom både innebandy och fotboll. Har man för få barn i sitt lag är vi öppna för samarbete! Detta hoppas vi kommer att bli en bra möjlighet då vi kan ge barnen och ungdomarna en möjlighet att spela på rätt nivå, i rätt åldersgrupp även fortsättningsvis. 

Vision Nyborg, kanske ni har sett eller hört talas om vårt stora övergripande projekt där vi jobbar med att flytta all sommarverksamhet till Nyborg. Allt handlar om att möjliggöra en trygg, stabil och långsiktig närvaro som en naturlig och uppskattad del i samhället. För att lyckas vi med det måste vi säkra barnens miljö, samla och visualisera all verksamhet, och bygga upp en känsla av gemenskap i föreningen. Detta tror vi att en samlad verksamhet på Nyborg kommer att bidra med! 

Slutligen vill jag tacka alla hårt jobbande ledare, som vi alla vet så är det ni som driver föreningen framåt och tar hand om alla spelare, helt fantastiskt! Måste även tacka övriga styrelsen och Isak och Stina på kansliet för ett kanonjobb, som alltid! Jag känner mig priviligierad att få jobba med alla dessa frågor i en stor förening som har en så tydlig förankring i samhället Ursviken!

För styrelsens räkning:



Jens Karlsson
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