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[bookmark: _GoBack]Det första vi gjorde i år var att inleda ett långvarigt samarbete med Rönnskär, där våra pojkar och flickor födda 2010 blev inskrivna i föreningarna samtidigt. Tränare från Rönnskär och CIF ska hjälpas åt i dessa lag. Detta ska vi fortsätta med de som är födda 2011. Vi gör detta för att ha ett stort antal spelare och ledare från början så att lagen kan klara sig längre. Pojkar -06 slutade i föreningen och de flesta killarna gick till Gamla Stan. Innebandyherrarna har fortsatt att spela i division 2. I år har Martin Johansson fortsatt som tränare och de kommer att sluta på jumboplatsen i år. Vi hade även i år ett lag i utvecklingsserien för damer. De har kämpat på under året men inte riktigt kunnat rå på motståndet. De har även varit få på träningarna och har fått låna in spelare trots samarbetet med Bureå IF. Laget läggs troligtvis ner efter denna säsong. 
Bland de yngre flickorna har vi ganska få spelare och för att få lagen att fortsätta så krävs det att vi samarbetar med Rönnskär. Vi har i dagsläget 4 st flicklag i årsgrupperna 2010-2004 och 5 st pojklag i årsgrupperna 2010-2002. Vi har fått en del killar från Bergsbyn och vi märker att när de börjar högstadiet så är det en stor risk att de byter klubb eftersom att de vill spela med sina klasskompisar.
Många lag har gott om drivna ledare och det är väldigt positivt. En sarg på Ursviksskolan är ett måste om våra pojk- och flicklag ska ha en chans att hänga med i utvecklingen. Det bör gå att sätta upp en fast sarg på södra väggen åtminstone.
Alla lag sålde Sportlotten under hösten och det var ett enkelt sätt för lagen att dra in pengar till klubben och laget.
Sammanfattningsvis så är det ganska svårt att bedriva innebandy i Ursviken, men det går. Samarbete mellan klubbar och bredare upptagningsområde är ett måste för att kunna bedriva innebandy. CIF är en breddförening och vi ska verka för att så många som möjligt idrottar. Tyvärr har vi ingen innebandyplan på orten och vi har inte ens en sarg på Ursviksskolan vilket gör innebandyn tråkigare och svår att utveckla.

Fredrik Ögren
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