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Årsberättelse 2018
2018 var ännu ett år då det hände väldigt mycket i föreningen. Om vi börjar med det sportsliga så kan vi glädjas åt innebandyherrarnas otroliga säsong, man har några omgångar kvar och ligger tvåa i Div 2. 
 Detta efter en ganska tung säsong 17/18. På damsidan har vi ett riktigt bra juniorlag som kämpar i toppen av sin serie. I fotboll tillhörde DAM Div 2 återigen toppen då man slutade 3a, medan HERR hade en tyngre säsong i Div 5 där man slutade 8:a. Inför kommande fotbollssäsong är det något av en nysatsning både hos DAM och HERR med nya tränare, och en känsla av nytändning och fokusering, blir spännande att följa! Vad gäller barn och ungdom är inte fokus på resultatet, men vi är oerhört stolta över våra lag och hur de kämpar, tar i, är sportsliga och gör sitt bästa, snyggt jobbat alla!
På kansliet har vi ny Administrativ assistent, Fredrik Jansson. Stina Säfström valde efter många år hos oss att börja på förbundet, så vi hamnade i en brådskande rekryteringsprocess och lyckades anställa Fredrik direkt efter sommaren. Efter en tuff höst har Fredrik kommit in det hela så har det blivit väldigt lyckat! Sen måste jag nämna vår klippa Sven-Erik Rådahl som är deltidsanställd som vaktmästare och allt-i-allo. De timmar han får ersättning för motsvarar inte på långa vägar det jobb han lägger ner. 
Ekonomiskt gör vi tyvärr ett minusresultat för 2018, ganska stort till och med. Efter förra årets negativa resultat har vi nu kontroll på kostnaderna som faktiskt har gått ner, men tyvärr är det lite för lite intäkter. Den enskilt största orsaken är att det är färre aktiva medlemmar, färre barn och ungdomar som utövar sin idrott. Detta påverkar naturligtvis både intäkter via spelaravgifter men indirekt även aktivitetsstödet (LOK). Ett krafttag för att öka intäkterna påbörjades innan årsskiftet och vi har redan säkrat ett antal större sponsorer för 2019, men det gäller även att rekrytera fler och behålla medlemmar alla åldrar. Som jag så ofta försöker påpeka är det helheten som är målet, men detaljerna som tar oss dit! CIF skall vara en omtyckt förening med stark förankring i samhället Ursviken, med många involverade föräldrar, och så många utövare som bara är möjligt! En breddförening.  

I slutet av 2018 startade vi även upp framtagandet och genomförandet av Clemensnäs IF Spelarutvecklingsplan (SUP). Detta är ett arbete för att ta fram riktlinjer, filosofi samt övningar som ger en röd tråd genom föreningens fotbollslag, från de allra minsta upp till senior. Vi har stöd av Västerbottens Fotbollsförbund i detta arbete och planen är att genomföra detta inklusive utbildningstillfällen under kommande säsong. Näst på tur är även innebandyn.
Som många har förstått så blir Full Fräs en återkommande heldag med matcher, aktiviteter och annat kul. En dag då vi ska spela en massa fotboll samt fira vår fantastiska förening tillsammans med våra medlemmar, allt i syfte att svetsa samman, synas tillsammans och bygga en starkare förening!
Vision Nyborg, konstgräsanläggningen på Nyborg, kom på plats under hösten. Fortfarande kvarstår en del jobb med förråd och omklädningsrum, men kommunen kämpar för att ha allt klart innan sommaren. Målet med detta har varit att skapa en trygg, stabil och långsiktig närvaro i samhället, och för att lyckas vi med det måste vi säkra barnens miljö, samla och visualisera all verksamhet, och bygga upp en känsla av gemenskap i föreningen. 

Slutligen vill jag tacka alla hårt jobbande ledare, som vi alla vet så är det ni som driver föreningen framåt och tar hand om alla spelare, helt fantastiskt! Måste även tacka övriga styrelsen, kommittéerna och kansliet för ett kanonjobb, som alltid! Jag känner mig priviligierad att få jobba med alla dessa frågor i en stor förening som har en så tydlig förankring i samhället Ursviken!
För styrelsens räkning:


Jens Karlsson
Ordförande 
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