Årsberättelse Fotbollskommittén 2018

Vårt representationslag på herrsidan huserade i division 5 norra. Det var en brokig säsong både vad gäller det sportsliga, men även rent ledarskapsmässigt blev det inte riktigt som det var tänkt då laget ganska snart efter säsongsstart tappade några ledare. Man förlorade även en stark organisatör i Magnus Lindberg som kämpat många år med att få ihop laget men valde detta år att pröva vingarna i Boliden som spelade i herrfyran. 
Herrlaget hade en stor omsättning på truppen, hela 33 spelare användes under säsongen!
I tabellen så blev slutsummeringen en 8:e plats. Dock så var det inget fel på målskyttet, det producerades över tre mål i snitt per match, vilket inte är dåligt för att hamna på en 8:e plats i tabellen..

På damsidan hade vi från början av säsongen två representationslag, ett i tvåan och ett i trean. Tyvärr så räckte inte spelarmaterialet till för att fullfölja hela säsongen med div3-laget.
Damlaget i division 2 gjorde det bra med Kent och JO vid rodret. De slutade på en klar tredjeplats i serien. Räknar man in division 2 och division 3 lagen tillsammans så har man snurrat runt på drygt 30 spelare totalt. 
Det lutade åt att detta var sista säsongen som Kent och JO tränade CIF-damerna, och så blev fallet. Vi tackar dem för alla dessa år och hoppas att vi kommer att få nyttja deras kunnande på något vis även i fortsättningen inom Clemens färger 

Även detta år har CIF-damerna deltagit i den regionala futsalligan. Resultatmässigt så har man tyvärr inte orkat  på i toppen likt föregående år, men de har tränat och kämpat på hela säsongen!

Ungdomssidan har haft det lite upp och ner. Vi har ju ett pågående samarbete med Rönnskär/ Railcare IF och det har varit till stor hjälp för vissa lag, men en del lag har även haft lite bekymmer med samarbetet, främst då hur man ser på själva fotbollsutövandet.
Totalt så har vi haft igång hela 14 ungdomslag under säsongen, vilket i dessa tider får betraktas som mycket bra!
Speciellt kul att de allra yngsta lagen har mycket stora trupper och bra med ledare, vi får hoppas att det håller i sig 
Det finns dock en akilleshäl på pojksidan, och det är att vi redan i 13-årsåldern tappar dubbelt så många pojkar som flickor. Trenden är så pass tydlig då detta varit verklighet under några år nu. Kontentan av detta är att vi får kolla långt ner i åldrarna innan vi hittar ett grabbgäng som är stabilt, sett till antalet spelare. Styrelsen är dock medveten om detta och kan förhoppningsvis vända trenden!

Som vanligt hade vi vår årliga fotbollsskola under juni månad. Den involverade 13 sommarjobbare som gjorde ett kanonjobb som ledare med alla barn. Även detta år lyckades vi få strax över 100 deltagare 
	
Tobias Isberg,
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