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Årsberättelse 2019
2019 var ännu ett år då det hände väldigt mycket i föreningen. Om vi börjar med det sportsliga så kan vi glädjas åt att DAM återigen var med I toppen av Div 2. Herrarna var även dom med och slogs I toppen av Div 5. Inför kommande fotbollssäsong är det faktiskt så att våra herrar kommer att spela I Div 4, det är första gången på över 25 år! I innebandy har vi ett mycket lovande damjuniorlag som gör det väldigt bra I sina serier och siktar på att etablera ett senior-DAM lag. Detta blir också något som vi inte haft på ganska länge, jättekul! Vad gäller barn och ungdom är inte fokus på resultatet, men vi är oerhört stolta över våra lag och hur de kämpar, tar i, är sportsliga och gör sitt bästa, snyggt jobbat alla!

 

Ekonomiskt gör vi vårt bästa resultat på flera år, ca -30.000:- Efter de ganska stora negativa resultaten tidigare år är det oerhört glädjande att vi är tillbaka I någorlunda balans. Ett krafttag för att öka intäkterna påbörjades innan årsskiftet och vi har redan säkrat ett antal större sponsorer för 2020, men det gäller även att rekrytera fler och behålla medlemmar alla åldrar. Som jag så ofta försöker påpeka är det helheten som är målet, men detaljerna som tar oss dit! CIF skall vara en omtyckt förening med stark förankring i samhället Ursviken, med många involverade föräldrar, och så många utövare som bara är möjligt! En breddförening. 

 

Vision Nyborg, konstgräsanläggningen på Nyborg, kom på plats inför säsongen. Fortfarande kvarstår en del jobb med förråd och omklädningsrum, men kommunen kämpar för att ha allt klart innan sommaren. Målet med detta har varit att skapa en trygg, stabil och långsiktig närvaro i samhället, och för att lyckas vi med det måste vi säkra barnens miljö, samla och visualisera all verksamhet, och bygga upp en känsla av gemenskap i föreningen. 

 

Sakta men säkert kommer även Kultursektionen igång. Under hösten och vintern har det genomförts fulltecknade pysselkvällar för intresserade barn! Faktum är att vi nog aldrig haft sådant tryck på platser för någonting vi startat! Jättekul! Som I all föreningsverksamhet är vi helt beroende av ideella krafter, så om ni sitter därute, med en ide om något evenemang inom ramen för kultur, som ni skulle vilja genomföra: hör av er! Strukturen finns och vi kommer att se till att det blir bra genomfört!

 

Slutligen vill jag tacka alla hårt jobbande ledare, som vi alla vet så är det ni som driver föreningen framåt och tar hand om alla spelare, helt fantastiskt! Måste även tacka övriga styrelsen, kommittéerna och kansliet för ett kanonjobb, som alltid! Tålamod, långsiktighet och strukturerat jobb efter fastställda målsättningar.. Så kan man sammanfatta hur Clemensnäs IF jobbar med att utveckla och driva föreningen framåt. 
 

Det kan kanske låta en smula tråkigt, men se det är det inte! Helt plötsligt (nåja….) går vi plus på ekonomin igen, vi har fler utbildade ledare, vi har större barnkullar som fortsätter vara aktiva, vi har en ny anläggning, vi har en ny styrelse, vi har en ny policy, vi har en etablerad helg för festligheter och vi har sportsliga kommittéer som brinner för att hjälpa lagen. 

Allt vi gör skall följa vår värdegrund:

ORDNING OCH REDA – Vi har en tydlig struktur för våra ledare, föräldrar och medlemmar

SERIÖS FÖRENING – Vi arbetar aktivt för att ständigt utvecklas

FAMILJÄRT – Vi är en viktig och omtyckt del av samhället Ursviken

BREDDFÖRENING – Vi bedriver verksamhet för alla som vill vara med

För styrelsens räkning:
Jens Karlsson,
Ordförande 
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