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Årsberättelse Fotbollskommittén 2019

Vårt representationslag på herrsidan spelade i division 5 med ambitionen att vara ett topplag. Man fick tillbaka Magnus Lindberg som lagledare efter en tillfällig sejour i Boliden, som vanligt gjorde han ett kanonjobb ”bakom kulisserna”.

 Vi lyckades få till en bra ledarstab som är kontrakterad för två säsonger totalt, alltså även över säsongen 2020 vilket känns riktigt bra.

Till skillnad från föregående säsong så var det betydligt färre spelare i truppen, vilket i detta fall är positivt då vi säsongen 2018 snurrade runt på 33 (!) spelare under seriespelet.

Resultatmässigt slutade vi på en tredjeplats, precis i paritet med vår linje -att vara i division fyra senast säsongen 2021. 

På damsidan hade vi denna säsong ett lag i division 3 och ett lag i division 2. 

Tobias Isberg var spindeln i nätet på damsidan och drog ett tungt lass som ”allt i allo”.

 Tränare för division 2-laget var Mikael ”Fille” Marklund. I tabellen så slutade man precis som herrarna på en tredjeplats. Division 3-laget slutade på en fjärdeplats.

Glädjande nog så vann vi skytteligan både på dam och herrsidan. Sofia Lindström vann skytteligan i division 2 Norra Norrland Syd med 21 mål på 17 matcher. I herrarnas norra femma så vann Leo Nilsson skytteligan med 28 mål på tolv (!) matcher. Detta innebar även att Leo var bäst målskytt i hela norra Sverige, och att han är den meste målgöraren i CIF:s historia på herrsidan, vilket uppmärksammades både i lokaltidningen och på den årliga festen Full Fräs, återigen grattis Leo!

I augusti så var det återigen dags för Full Fräs. Som vanligt ett soligt, välbesökt, och populärt arrangemang av CIF. Det spelades ungdomsmatcher, juniormatcher, och seniormatcher på alla ”våra” planer. Vi är oerhört nöjda över att för första gången kunnat använda konstgräset Vision Nyborg en hel säsong. Barnen slipper cykla till Gunsen på en farlig väg. 

Sedan i september var det dags för den årliga medlemsfesten på Folkets Hus. Vi hade som vanligt mat, dryck, och lotterier. Festen blev oerhört uppskattad bland besökarna.

På ungdomssidan så såg det riktigt bra ut på tjejsidan. Där hade vi lag i seriespel från F12 och upp till juniorlaget, om än det är en del lag som samarbetar med RIF så kunde vi erbjuda alla som ville något lag att träna i. Killsidan ser rätt olik tjejsidan ut. Där hade vi under hösten exempelvis inga lag som samarbetade med RIF. Vi hade representation från P12 och upp till P07 i seriespel. Som vanligt så saknade vi ett juniorlag på killsidan, vilket vi gjort under en herrans massa år, tyvärr! 
Vi tror dock att vårt arbete med att rekrytera fler kvinnliga ledare i de nya lagen, samt att vi ökat på andelen ledare från början i de nya lagen gör att vi långsiktigt kommer att lyckas hålla ihop lagen bättre framgent.

Sedan har vi nu äntligen fått fram en vad vi tycker engagerad, och gedigen fotbollskommitté som alla drar sitt strå till stacken.
Alla lag sålde även detta år sportlotten som är en nödvändig inkomst till föreningen.
Som vanligt hade vi vår årliga fotbollsskola under juni månad. Den involverade 13 sommarjobbare som gjorde ett kanonjobb som ledare med alla barn. Även detta år lyckades vi få strax över 100 deltagare 😊
Isak Rådahl, genom

Fotbollskommittén
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