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Årsberättelse innebandykommittén 2019

Under våren och avslutningen på säsongen 18/19 så hade vi igång 10 lag på ungdomssidan och ett A-lag herrar i Div. 2 som gjorde en bra säsong men valde att tacka nej till kval till Div. 1. När säsongen var över valde spelarna i herrlaget att byta lag eller sluta vilket gjorde att vi inte har något lag denna säsong 19/20.
Vårt samarbete på ungdomssidan med Rönnskär fortsätter och avtalet har förtydligats under året. Vi har haft ett antal möten under säsongen med Rönnskärs innebandysektion för att diskutera avtalet samt för att se över spelarunderlag och diskutera samarbetet i enskilda lag. 
Under säsongen 19/20 har vi igång 9 lag på ungdomssidan med knappt 150 st spelare. 

Precis efter säsongen 18/19 så representerade vi CIF i ett möte med förbundet då man bl.a. diskuterade hur vi kan undvika onödiga värvningar på ungdomssidan.
Vi tappade ett lag, P07, då ledarna valde att sluta och spelarna spred ut sig till andra lag eller slutade. Vi märker att det är svårt att få föräldrar att engagera sig som ledare, speciellt om de inte har någon bakgrund inom innebandy eller föreningsliv. Vi har också hockeyn som konkurrerar med spelarunderlaget och vid just 12 års ålder så verkar de gå upp i träningsmängd som gör att många spelare känner att de måste göra ett val av idrott för att tiden inte räcker till. 
Inför denna säsong hade vi separata inskrivningstillfällen och det resulterade i att vi fick en handfull ledare till P12 tillsammans med knappt 15 spelare. F12 visade sig tyvärr bli för få för att kunna starta ett eget lag och då fick de tillsammans med F11 bli ett F11/12 med ett tillskott på 2-3 spelare från Rönnskär. Denna säsong var de inte med i något seriespel, men ambitionen är att de kör seriespel nästa säsong.
Stora trupper i vissa av lagen vilket gör det svårt att genomföra bra träningar på Ursviksskolan då lokalen är liten och dessutom saknar sarg. Stora trupper i sig blir också en utmaning vad gäller att hålla disciplin och att få ihop laget på ett bra sätt. Ledare behöver stöttning både från oss och föräldrar.
Vi har fortsatt problem med att få en sarg till Ursviksskolan och det är främst bekymmer kring förvaringen av sargen. Som det ser ut nu finns det inte plats till förvaring. Vi får fortsätta att jobba för en lösning.
P11 har spelat i kommunserien och haft bra med spelare och ledare.

F10 är likt P10 ett samarbetslag med RIF. 

F10 har bra med spelare, spelat i kommunserien och har ett bra samarbete med RIF. Detta samarbete har fungerat mycket bra med RIF.
P08/09 har också deltagit i kommunserien, man kör också de tillsammans med RIF. Laget har cirka 26 spelare, det har tillkommit några hockeyspelare som spelade med laget förut. P08/09 har gott om ledare, 7 st. Utvecklingskurvan pekar rakt upp, man har ett gott samarbete med RIF. 
P04-05 har under åren blivit färre och färre och spelar tillsammans med Rönnskär. Tyvärr har vi inget juniorlag att erbjuda dessa killar men Rönnskärs innebandysektion har uttalat tankar om att detta lag skulle kunna bli det nya juniorlaget för pojkar. Frågan är om vi lyckas behålla spelarna så att det går att genomföra. 
F04-06 CIF/RIF valde även denna säsong att spela endast i kommunserien. De är inte en så stor trupp men har ett stabilt samarbete med Rönnskär och klarat sig på det. Tyvärr är hoppet ner till nästa tjejlag för stort för att kunna låna upp spelare till matcher och de har istället lånat spelare från damjuniorlaget när de har behövts. 
Damjuniorerna har spelat i utvecklingsserien C och D och gjort en bra säsong både ekonomiskt och resultatmässigt. Inför säsongen anslöt ett par spelare från KAIFs damjuniorer. Säsongen startade med en träningscup i Röbäck och under våren spelades en träningsmatch mot Öjebyns JAS-.lag. De har haft träningstider endast på Örjanshallen, men har önskemål om träningstider i stan nästa säsong. Dels för att få träna på planer som är storleksmässigt lika som planerna i Umeå och dels för att bli van det snabbare underlaget.  
Alla lag sålde sportlotter utom de allra yngsta lagen.

Sammanfattningsvis kan vi se att samarbetet med Rönnskär har på lagnivå fungerat bra och mycket beror på att ledarna tar ansvar för att få det att fungera. Samarbetet är viktigt för att få ungdomarna att fortsätta spela innebandy. Vi måste fortsätta jobba för en lösning med innebandysargen på Ursviksskolan. Innebandykommittén behöver fler ledamöter så att vi kan jobba på en bredare front för att hitta lösningar med att behålla spelare så länge som möjligt i en så bra verksamhet som möjligt. 

Anna-Maria Stridsman,

Innebandykommittén
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