Verksamhetsberättelse Clemensnäs IF Kultursektion 2019.

I Januari 2019 kom önskemål från Clemensnäs IF’s huvudstyrelse att det i föreningen förutom befintliga idrottsaktiviteter även skulle finnas andra typer av aktiviteter för barn, ungdomar och vuxna i Ursviken. 
Detta sedan en extern bidragsgivare hade erbjudit sig att skänka en summa pengar för att möjliggöra uppstart av en sådan typ av verksamhet.
En mindre grupp samlades och fokuserade till en början på att komma med idéer till vilka typer av aktiviteter som skulle kunna vara aktuella.
Gruppen arbetade hårt med att skapa styrdokument såsom syfte- och måldokument samt skapa en stark grupp av medlemmar för att starta upp verksamheten.
På Clemensnäs IF årsmöte den 9/4 beslutades det att föreningen förutom alla idrottsaktiviteter även ska innefatta den nya Kultursektionen.
Fram emot maj drog sig den ursprungliga bidragsgivaren ur projektet men gruppen beslutade sig ändå för att köra vidare och söka bidrag/sponsring från andra instanser istället.
Olika typer av aktiviteter som har diskuterats under våren har varit Läsligan - ett projekt för att kombinera idrottsaktiviteter med läsning, rollspel – både kurser för att lära sig samt även spela, teaterkurs, pysselkurs samt dykutställning.
Under tidig höst diskuteras möjligheterna att presentera Kultursektionen ytterligare vid Föreningsfesten i november. Av olika anledningar blir detta inte av men däremot startar Kultursektionens första officiella aktivitet den 1:a oktober 2019. Pysselkursen riktar sig till barn i årskurs 1-3 och omfattar 6 tillfällen under hösten. Kursen blir fulltecknad på rekordsnabba 4 timmar och vi inser att efterfrågan är enorm. De 17 barnen får under kursen prova på att pyssla med olika typer av material och tekniker och tillverkar bland annat ljuslyktor, bokmärken, halloweenmasker, drömfångare och julpyssel i form av tomtar och smällkarameller. Kursen var mycket uppskattad av så väl ledare, barn och föräldrar.
Verksamhetsåret avslutades med ett styrelsemöte den 24 november där vi sammanfattade året samt planerade för utökad verksamhet både gällande antalet deltagare och olika typer av aktiviteter för kommande verksamhetsår.
Kultursektionens styrelse har under året haft 8 st sammankomster och anordnat aktiviteter vid 6 tillfällen.
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