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Verksamhetsberättelse Clemensnäs IF Kultursektion 2020.
Driven av det positiva gensvaret under hösten var Kultursektionen på tårna redan i januari för att skapa nya förutsättningar även under detta år.

Idéer och uppslag finns det fortfarande gott om, det stora problemet är att hitta personer som har tid och lust att driva detta.

Pysselkursen drar igång igen vecka 11. Precis som höstens kurs riktar den sig till barn i åk 1-3 och omfattar nu 5 tillfällen. Även denna gång är kursen snabbt fulltecknad och 22 barn är anmälda.

Under kursens gång får barnen arbeta med olika tekniker och material och tillverkar bland annat pom-poms och askar, målar på krukor och tröjor samt tillverkar påskkycklingar.

Trots påverkan av smittläget med covid-19 kunde pysselkursen genomföras som planerat.

På grund av restriktioner påverkat av covid-19 samt svårigheter att hitta personer som är intresserade och har möjlighet att engagera sig har ingen ytterligare verksamhet anordnats under året.

Under hösten visades intresse för att starta en gymnastikgrupp för barn födda 2016-2017. Planen är att verksamheten ska startas i januari 2021 men på grund av ökade restriktioner skjuts detta på framtiden.

Kultursektionens styrelse har under året haft 1 st sammankomst och anordnat aktiviteter vid 5 tillfällen.

Kultursektionen,

Maria Lindberg

--------------------------------
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