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Styrdokument samarbete innebandy Clemensnäs IF / Rönnskär IF
Clemensnäs IF är en breddförening i Ursviken som har ungdomsidrotten som grund. Alla ungdomar som är intresserade av att vara med i vår förening ska vi försöka bereda plats för. Ett faktum är dock att många barn och ungdomar slutar med innebandy alldeles för tidigt. Det är inte långsiktigt hållbart att i dessa känsliga åldrar blanda flera årskullar för att lösa problemet, då all expertis pekar på hur viktigt det är att hålla ihop rena åldersgrupper så länge som möjligt för att undvika utslagning.

Clemensnäs IF vill att lag i CIF och RIF ges möjlighet att på ett strukturerat och hållbart sätt samarbeta för att uppnå tillräckligt stora grupper för att ha rena ålderslag. Syftet är att hjälpa varandra och att så många barn som möjligt skall kunna spela innebandy så länge som möjligt. Riktlinjerna i detta styrdokument ska ge lag som har svårt at få ihop åldersrena lag, en möjlighet att på ett bra sätt samarbeta med motsvarande ålderslag i den andra föreningen. 
OBS: Ledordet här är samarbete. Detta handlar inte om en ”sammanslagning”, eller att ”slå ihop” föreningarna. Spelarna är fortfarande inskrivna i sina respektive föreningar, ledare skall finnas från bägge föreningarna, men man tränar och deltar i seriespel som en gemensam grupp. 
Prioriteringsordning för formation av lag:
1. Rena ålderslag inom föreningen
2. Rena ålderslag i ett samarbete mellan föreningarnas lag

3. Blandade åldrar i ett samarbete mellan föreningarnas lag 


Riktlinjer för samarbete:
· Om ett lag från någon av föreningarna, kontaktar den andra föreningen i syfte att samarbete, skall frågan alltid lyftas till Styrelse/Innebandysektion eller motsvarande så att bägge föreningarna är informerade. 

· Om ett lag från någon av föreningarna, kontaktar den andra föreningen i syfte att samarbete, skall CIF ledare öppet och ärligt diskutera den möjligheten. Som utgångspunkt ska man luta sig mot att bägge föreningarna officiellt stödjer ett sådant samarbete och att detta ska eftersträvas när någon av föreningarna har problem att upprätthålla ett rent ålderslag. 

· Rena årskullar ska eftersträvas. Först inom förening, men om detta inte går i ett samarbete. Samarbete mellan föreningar går alltså före samarbete mellan årskullar.
· Vid ev. samarbete ska laget innehålla minst en ledare från vardera förening. Vilken uppgift spelar mindre roll, men det är bra att ha vuxennärvaro från bägge föreningarna i det fortsatta samarbetet (närvarorapportering, kontakt med föreningen, för barnens skull)
· Vid ett ev. samarbete ska spelarna även fortsättningsvis vara inskrivna i sin hem-förening. 
· Vid ett ev. samarbete ska bägge föreningarna behålla sina Laget.se sidor och närvaroföras på dessa. Dvs CIF har en sida med sina spelare där närvaro för dessa sköts, RIF likaså. Detta förenklar även ”inventering” av spelare i de olika föreningarna och deras lag. 
· Vid ett ev. samarbete skall det utses en huvudsaklig administratör / lagledare som kan sköta bägge föreningars lagsidor på Laget.se. Detta för att förenkla utskick, kalender etc. 
· Vid ett samarbete kommer ledarna överens om vilken serie man ska anmäla sig till. 

· Om man efter påbörjat samarbete har väldigt många spelare, kan man välja att anmäla två lag till seriespel.
· Anmälan till seriespel görs med gemensamt namn. CIF/RIF alternativt RIF/CIF. Förslagsvis kan antalet spelare från ursprungslagen avgöra namnet. 
· Val av matchtröja vid seriespel rekommenderas att man spelar lika många matcher i CIF matchställ, som man gör i RIF matchställ. T.ex kan man anmäla en hemmafärg resp bortafärg. Det innebär t.ex att man anmäler Blå / Gul i samband med serieanmälan. 
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