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Presentation av ledare. Patrik, Tommy, Andreas och Emma.
Säsongen 2018.
· tider för uppehåll. Årby IP stängt mellan 2/7-30/7
· uppstart i höst och hur länge vi tränar ute.
· Två träningar i veckan + frivillig extraträning på onsdagar.
· 6 sammandrag, varav ett vi anordnar, vårat egna är preliminärt satt till 26/8. När vi anordnar krävs det att föräldrar hjälper till. Matchvärdar, kioskpersonal, dela ut Citykortet mm, föräldragruppen delar ut uppgifter.
Träningar.
· upplagda efter Citys modell, appen S2S där vi har möjligheter att justera.
· Temaveckor för inlärningsperiod.
Sammandrag
· Spelform 5-manna, 3x10 minuter. För att gå spela match ska spelaren ha strumpor och shorts inköpta i klubbshopen. Även benskydd är obligatoriskt!
· Max 18 spelare uttagna på två lag, vid fler anmälda kommer vi ta ut efter träningsnärvaro. Lagen kommer roteras, alla ska spela med alla under en säsong.
· Regler: Målvakt måste rulla ut bollen. Anfallande lag ska backa när målvakt har bollen. Frisparkar måste sättas igång med passning. Hörna ska rullas igång. Inspark av utespelare när bollen rullar över långsida.
· Se till att anmäla i tid, även om det är återbud. Detta görs i appen Laget.se
· Meddela sena återbud till ngn tränare.
· Målvakt kommer vi rotera, vill inte ha fasta målvakter redan nu. Alla kommer få minst en period.
· Inga fasta positioner för utespelare, vill inte låsa spelare.
· Vid skada i match hämtas spelare av ledare, vid behov kommer sedan förälder till bänken.
· Skadad spelare spelar inte.
· Föräldrar på motsatt sida som avbytarbänk vid match. Hejja gärna på killarna men låt oss ledare coacha!







Föräldragrupp
· Information om varför, föräldrars åtagande vid sammandrag. Försäljning av bingolotter vid jul, alla kommer få ett minsta antal att försöka sälja eller köpa själv, går att lämna tillbaka de som inte säljs. Säljer vi över 50 lotter så ger de över 50 väldigt bra peng till lagkassan. Föräldragruppen utser en ansvarig när det närmar sig. 
· Cissi (mamma till Max) och Johanna (mamma till Viktor) har startat upp gruppen, hör av er till dem om ni vill vara med och driva det som händer i laget vid sidan om träningar och matcher. Allt från aktiviteter för att bygga sammanhållning, försäljning för att öka på lagkassan mm. 
· En facebookgrupp har startats för att diskutera de saker som rör föräldragrupp, hjälp varandra att hitta dit så vi lätt får ut info.
· Lagkassa, Marcus (Viktors pappa) har erbjudit sig att hålla i kontot tillsammans med en av tränarna. Vore bra om det kan lösas snarast.
· Mia (Theos mamma) har sett till att killarna kommer få ett tält som vi kan ha som samlingsplats vid de återstående sammandragen. Kanonbra!




