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Minnesanteckningar Föräldramöte 2020-03-04
Niklas Andersson som jobbar på kansliet informerar:

· Han uppmanar alla att ladda ner appen Sponsorhuset, följa länken nedan och registrera sig. Det kostar ingenting och bara genom att registrera sig får man en biobiljett och föreningen man ansluter sig till får 50 kr. https://www.sponsorhuset.se/start/intro
· Han önskar att alla som spelar genom Svenska Spel ska ansluta sig till Gräsroten där man också kan bidra till föreningen utan att det kostar något. Du kan läsa mer om det här: https://www.svenskaspel.se/grasroten?flik=omgrasroten
· Föreningen har tagit in Sportlotten som alla lag ska sälja. Det blir två säljperioder och vi kommer sälja Sportlotten en gång på våren och en gång på hösten. Varje spelare ska sälja minst 10 lotter men om man vill och kan får man självklart sälja fler. Lotterna kostar 50 kr/lott och 12,50 kr av varje såld lott går till laget. Mer info om detta samt utdelning av lotterna kommer nästa vecka när föräldragruppen varit på informationsmöte.
· På Eskilstuna City FKs hemsida på Laget.se finns information att läsa om t ex riktlinjer och träningsmodell som tränarna använder sig av. Läs gärna om detta här: http://eskilstunacityungdom.se/
· Föreningen kommer att ordna Sommarcamp två gånger på sommarlovet precis som förra året. Det blir en camp vecka 25 eller 26 och en camp vecka 33. Mer information om detta kommer närmare.
 
Tränarna informerar:
· Vi kommer som tidigare att ha två träningar i veckan samt en 3 mot 3 tillsammans med P11.
· Träningarna planeras utifrån övningsförslag som tränarna har tillgång till via en app. Upplägget för träningen planeras i förväg och det är därför viktigt att man anmäler på Laget.se om barnen kommer på träningen eller inte.
· För att man ska få vara med och spela krävs att man betalat sin avgift och har fyllt i och lämnat in det papper vi fått från tränarna angående att godkänna Fotbollsförbundets regler.
· Lördag 14/3 har vi träningsmatch mot Triangeln.
· Vi är anmälda till Påsksparken 13/4 (annandag påsk) på Triangelborg. Vi är anmälda med ett lag, det är tre matcher som spelas på sjumannaplan.
· Vi är anmälda till Örebrocupen 13-15 juni med två lag. I år är det inga sammandrag utan nu börjar vi med seriespel. Vi är anmälda med två lag och det är två serier som är uppdelat i Zon och Distrikt. Matcherna spelas på sjumannaplan och är 3 x 20 minuter.


· Helgen 16-17 maj är det Kurirenbollen där vi kommer att få arbetspass ena dagen (troligen 17/5). Mer info om detta kommer.
· Helgen vecka 27 ska vi tillsammans med P09 anordna en cup, mer info om detta kommer. 
· Föreningen håller på att öppna nya konton till alla lag, detta är inte helt klart men är på gång. Vi har just nu cirka 30 000 kr på lagets konto. 
· Cuper man anmäler sig till kostar pengar och vi bestämde att vi betalar ungefär hälften från lagkontot och ungefär hälften får man betala själv, lite varierande beroende på vad cupen kostar.
· Tränarna kommer att starta ett Instagramkonto för laget, det är ett bra sätt att få kontakt med andra lag. Vill man inte att ens barn ska vara med på bild på kontot meddelar man tränarna om detta.
· Sponsorer till laget sökes, vet ni någon som vill sponsra så hör av er till tränarna!
· Föräldragruppen söker efter fler personer! Hör av er till någon i föräldragruppen om ni vill vara med. 
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