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”Per och Daniel informerar”

· Träning
· Just nu övar vi på grunder eftersom barnen behöver det och det är just nu deras koordination och balans frodas mest.
· Märker vi att gruppen tappar focus så använder vi oss av andra övningar.

· Höglandscupen
· Höglandscupen är den första cupen/serie som barnen spelar och det är olika hur långt olika klubbar har nått. Så ur säkerhets perspektiv kommer tränarna bedöma vilka som spelar. 
· Under matchen kommer vi spela med hela 5:or dvs fem utespelare och en målvakt på isen.
· Vi kommer försöka maximera speltiden under match och ställa av ”överskottet” för att inte tappa focus. Man lär sig också mycket när man tittar på en match.
· Exempel vi har 14 anmälda spelare vi kommer spela 3 matcher under dagen då kommer 3 stå över första matchen men spelar nästa osv.
· Medlemsavgifter
· Tidigare utskick: 
· Nu är det dags att betala medlemsavgift. Betala senast 25 sep. Ange lag, namn på spelaren/spelarna. Se pris i bif fil. Betala till Bankgiro: 760-6825. Du betalar den avgift för det lag du är med och tränar och spelar med (i huvudsak). Syskonrabatt 50%. Äldsta syskonet fullt pris övriga syskon 50% rabatt på träningsavgiften. Gäller ej seniorlag.
· Målvakter rotering:
· Vi har tillgång till två utrustningar, utgångspunkten är att vi inte ska ha en målvakt utan en målvakt/utespelare. Detta för att det är för tidigt att specialisera sig, ångrar man målvaktsvalet om några år så kanske man är för långt bort för att bli utespelare. Jonas Gunnarsson från EHC som vaktar kassen i HV71 nu spelade både ute och inne upp i ungdomen. 
· Vi kommer rotera en utrustning för de som ska stå på Höglandscupen. För att de ska få möjligheten att känna sig ”tränade för uppgiften”
· Den andra utrustningen används för de som vill testa och förhoppningsvis vill vara målvakt.
· Pengar till laget.
· Vi har ingen lösning för korv försäljning ännu
· Det finns möjligheter att få in lite pengar för lunch servering på våra cuper.
· Läxa
· [bookmark: _GoBack]Per frågade föräldragruppen om vi kunde ge läxor till barnen, tex 10 upphopp om dagen. Gruppen var positiv
