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       Välkommen till säsongen 2023: P-14
· 20 pojkar kvar i laget sedan förra året + 4 ny spelare. Ev. någon till på väg att börja också.
· Vi som är ledare:
· Lagledare: Susanne Ek
· Tränare: Daniel Eriksson, Pontus Sahlén, Lisa Dissler, Micael Johansson
· Ekonomiansvarig: Lisbeth Pettersson 
· Administrationsansvarig: Linda Sedin (Cafeteria bakning/Cafeteria bemannning/Domarvärd/Matchvärd/Linjedomare)
· SISU-ansvarig: Daniel Eriksson
· Materialansvarig: Daniel Eriksson
· Cleverservice (domarbokning): Susanne Ek
· Försäljning: Kristina Wiberg & Tommy Ramnitz
· Moälvsserien 5 mot 5 även i år. En vanlig serie med hemma- och bortamatcher (inga sammandrag). Vi har anmält 2 st lag till detta.
· Cup i Köpmanholmen 2-3 september för att prova på spel 7 mot 7 inför nästa säsong. Anmälningsavgift för laget står DIF för och spelaravgiften betalas från lagkassan.
· Vi har CRAFT som leverantör av föreningskläder. Domsjös sortiment kan ses på https://team.intersport.se. 
· Detta år får vi ett par strumpor, beställda och levererade. 
· Träningstider: 
· Inomhus, Geneskolan: Onsdagar 18-19
· Grus, Domsjö IP: Måndag och Onsdag 18-19
· Gräs, Hangaren: Måndag och Onsdag 18:30-19:30 
Åtaganden under säsongen:
· Kostnader
· Medlemsavgift: 200 kr/barn alt. 450 kr/familj. (fakturas från kansliet/kan delbetalas)
· Träningsavgift: 500 kr. (fakturas från kansliet/kan delbetalas)
· Vid önskemål om delbetalning, kontakta Zara Fransson på kansliet så ordnar hon med det. Inget som vi behöver veta om.
· Lagavgift: 800 kr (480 kr vår/320 kr höst). Här finns ett val, antingen betalar man in denna summa till vår ekonomiansvarig eller så säljer man extra dreamstarhäften för att minska lagavgiften. Blir det ett överskott betalas det in till lagkassan. 
· Dreamstarhäften 
· Både på våren och hösten skall varje spelare sälja 4 st (6 st om man har flera barn). Förtjänsten av dessa ”grundhäften” går till föreningen. Betalning sker till ekonomiansvarig vid uthämtning. Om man säljer extra häften så tillfaller 110 kr per häfte till att minska lagavgiften eller som tillskott till lagkassan när lagavgiften är betald. 


· Lagkassa 
· Sedan förra säsongen finns det 8 484 kr kr i lagkassan.
· Syftet med lagkassan är att den ska täcka kostnader vid framtida cuper och trivselaktiviteter.  
· Säljer man 5 st extrahäften och 3 st extrahäften på hösten såhar man betalat av hela sin lagavgift. Säljer man ytterligare häften utöver det så går 110 kr/häfte till lagkassan.
· Ytterligare försäljning
· Försäljning av chokladkakor 
· Cafeterian på hangaren
· Tidigare säsonger (innan pandemin) hölls cafeterian öppen på vardagar under träningar, men även i år kommer den att vara stängd på vardagar.
· VXX har vi ansvar för att baka till cafterian. Vi skall då leverera 90 bitar långpannekaka (ca 3 långpannor) på måndagkväll. (Detta är till för försäljning under de matcher som spelas v30).
· Vid hemmamatcher ska cafeterian bemannas. Linda Sedin kommer göra ett schema och ni kommer bli meddelade vilka matcher ni ska bemanna cafeterian. Ofta kan det vara flera lag som spelar match samtidigt, så då får man komma överens om med de föräldrarna hur bemanningen sker. Nyckel till cafeterian finns i ett skåp i pannrummet innanför vårt bollförråd.
· Match/domarvärd:
· Dokument med instruktioner finns. Viktigt att komma ihåg att man INTE kan ha en roll som linjeman samtidigt.

Tankar från ledarna: 
· Eftersom vi kommer spela 5 mot 5 med målvakt så tänkte vi att vid varje träning får 2 killar stå i mål. Nästa träning är det 2 nya målvakter, och så kör vi enligt ett rullande schema. Och vill man inte stå i mål så behöver man inte göra det.
· [bookmark: _GoBack]Inför Moälvsserien kommer vi dela in pojkarna i 2 fasta lag (Domsjö 1 & Domsjö 2). Dessa lag kommer spela tillsammans på matcherna under våren. Till höstsäsongen så kommer vi blanda om lagen. 
· Matchtröja delas ut i samband med första matchen. Under säsongen får ni ansvara för tröjan och sedan lämnas den in, tvättad och klar efter sista matchen.
· Vi ledare sköter om att plocka fram bollar så vi samlas som tidigare vid träningsplanen. Vi skulle önska om killarna kan komma till träningsplanen ca 5 min innan så vi kan komma igång med träningen på utsatt tid. Hinner man inte så hinner man inte…men så gott det går så önskar vi att ni är i tid.
· Sms-gruppen ska först och främst användas som en informationskanal, inte diskussion. Generellt behöver ni inte meddela i sms-gruppen om ert barn inte kommer på träningarna. Vid speciella tillfällen, t.ex. i samband med helgdagar el. dylikt så skickar vi ev. ut en uppmaning om att meddela frånvaro om vi misstänker att det är väldigt många borta.
· Sommaruppehåll:
· Sista matchen på vårsäsongen skall vara spelad senast söndag 2/7. Uppehåll efter sista matchen.
· Träningsstart måndag 31/7, och första matchen på höstsäsongen skall vara spelad senast söndag 6/8.
· Om det skulle krisa så kan det hända att vi skickar ut en fråga i sms-gruppen om någon förälder kan ställa upp och hjälpa till på träningen.
· Vattenflaska och benskydd gäller på både träningar och matcher.
· Svara gärna på kallelser om matcher så fort som möjligt. Då har vi större möjlighet att flytta över spelare om t.ex. ett lag skulle ha många borta samtidigt som det andra laget inte har det.
· När ni blivit tilldelad en uppgift gällande cafeteria eller annat matchuppdrag, så är det ert ansvar att själva ordna ersättare/byta ifall ni skulle få förhinder.
· Kommunikation: App/Supertext/sms
· Hur uppträder vi i Domsjö IF mot varandra, motståndare och domare?




Domsjö IF | Skolvägen 22 | 892 40 Domsjö | 0660-522 77 | www.domsjoif.se | kansli@domsjoif.se/info@domsjoif.se 
image1.jpg
ey




