Möte fotbollssektionen 171016
Närvarande: Robert Karlsson, Dan Östensson, Joakim Kallin, Andreas Sjölund, Johnny Nyman, Maria Ställ, Andreas Fahlgren, Urban Johansson och Anders Näsström.

Vi börjar med att välkomna Andreas Fahlgren som kommer att kliva in som ny ordförande i fotbollssektionen!

Inför morgondagens (17/10-17) informationsmöte till ledare och tränare:
Info från sektionen: (RK, AS, JN och MS)
· Ansöker om att få ta del av Skyttis gamla konstgräsmatta, 20*30 m, tänkt för 3 mot 3-spel samt 5-mannaspel. Ej beslutat än om vart den kommer att placeras om vi får den.
· Rapport från ÅFF´s möte ang nya spelformer som hölls i september: JN och AS. Om det klubbas i december, kommer det att sjösättas 2018.
”Info från detta möte kommer att publiceras i gemensam mapp ”utbildning” och heter ”Nya spelformer” RK
[bookmark: _GoBack]
· Info om bankett, 100-årsjubileum 16/12. Biljetter 300 kr/kuvert. Välkomstdrink, mat, lättdryck och underhållning.
Mer info till lagen kommer, men varje lag kommer att ha 2 fribiljetter till banketten.

· Påminner om Kickoff till våren, för ledare och tränare.
· Informera om vart man kan hitta uppgifter om kostnader, till en början ”Säsongen 2017”. I mappen info till lagen kommer fjolårets balansräkning att finnas.
· Bollkalleri, tar det till oss och ska försöka bättra det till nästa säsong.
· Hangaravslutning. Vill ni ha en föreningsavslutning? Ge gärna förslag på avslutningar.
· Tränarträffar, en vår och en höst AS och JN är sammankallande till dessa.
· Hur föreningen ska hantera de medlemmar som inte kan betala för sig?  Föreningen kan hjälpa till med att skriva intyg för kostnader etc.
· Finns det någon som kan tänka sig att fungera som kontaktperson för tränare/ledare när dess situationer uppstår? Som kan hjälpa till med att guida baren/familjerna om VART det finns bidrag att söka. Föreningen får INTE del av de extrapengar som det pratas om. 

Övrigt: BlåSvarta bör ses över om nu de nya spelformerna klubbas, styrelsens del till Blåsvarta ej helt klar. Önskvärt att den är klar för publicering innan nästa säsong startar.

Modo har varit i kontakt med föreningen och vill ha ett möte ang. samarbete klubbarna emellan, det gäller i första hand 04:or och uppåt. På detta möte går AN, UJ, JK och AF.





