 Mötesagenda
Oktober 15/10–2020 Kl.19.00 - 20.00

1. Rapport
Herr – Nöjda med säsongen. Flutit på bra och stannade mitt i div 5. Tappat på målvaktsidan. Ekonomi bra. Ser bra ut inför kommande säsong på ledarsidan med kvarvarande ledare. Damir kliver av som herransvarig och nu ska rollen delas bland ledarna. Det blir inte två lag nästa säsong. Ett lag i div 5 och pojkar -05 spelar i div 6.

Dam – Oklart vilken serie damerna spelar i nästa säsong och hur det ser ut på spelarsidan. Ett lag inför nästa säsong. 

Pojkar äldre – Några i P-05 fick chansen i div 5 och 6 i år. Oklart var de ska spela nästa säsong. De blev trea i serien.
P-06- oklart hur det ser ut på tränarsidan inför 2021. De blev femma i tabellen.
P-07- flera hockeyspelare i laget som det är oklart med om de blir kvar. Spelar fortsatt 9-manna, kan bli som färst 12-13 stycken så det bör gå bra.

Flickor äldre – Funderingar om F-05 ska spela F-17 eller Flickjun nästa år. De gick bra och vann serien i år. F-06 och F-05 måste diskutera hur säsongen ska vara när det gäller träning och matchspel. F-06 behöver träna med F-05 för att de är för få. 
F-07 är bra med spelare.   

Pojkar yngre – Spelat klart säsongen. P-08 har 24 spelare, börjar 9-manna och går från två till ett lag inför 2021. 

Flickor yngre – Modo har svårt att få ihop spelare i F-08 och ser gärna ett samarbete. De går upp på 9-manna.
   
Material äldre och yngre -  Hangaren är klar och vinterställd. Fyra lag har inte hört av sig angående material på IP. Innan nyår måste det vara klart hur det ser ut på dam-, herr-, pojkjunior och flickjunior för att kunna beställa matchställ. 350 tröjor ska beställas. Morgan kollar över de ställ som finns gällande storlekar och ser vad som kan användas.
Storlek 4 på bollar på Hangarplan är det svinn på. Storlek 3 finns det gott om.
Inventering ska göras på bollar på IP.

2. Årsplanering 
Se årsplan 
Frågan om gymkort tas upp på styrelsemötet.
Inför nästa möte görs ett utskick för att kolla pristagare och att alla lag skriver sin egen verksamhetsberättelse inför årsmötet.

3. Domaransvarig
Hitta någon ansvarig i föreningen?  

4. Lok/Sisu
Utskick till lagen att göra lok/sisu då man har gått på vintervila – Mia, Ullis och Lisse träffas och gör klart det sista.

5. Övrigt
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