Föräldramöte Domsjö P12 250313

Tränare:
David Johansson, Tomas Jonsson, Thomas Hägglund, Johan Franzén, Madeleine Höglund. 
Lagledare: Ida Åkerstedt, Lina Åberg
Ekonomiansvarig: Martin Nylander
Domarbokning: Ida Åkerstedt
Dreamstar: Lina Åberg
Försäljning: Sara Olsson, Marie Gidlund, Amanda Sydhage
Cupansvarig: Lina Åberg + vakant
Mediaansvarig: vakant

Säsongen 2025:
Säsongen börjar i april. Frivillig fysträning startar inom kort. 
3 träningar/vecka + 1-2 fyspass. Samling i omklädningsrum 30 min före träning för genomgång. Vi kommer att träna på 9-manna planen på IP. Återkommer om vart vi tränar innan det är dags att gå på gräs. 
Spel 9mot9, matchtid 3x25 min. Vi kommer att spela i en serie med tabell. 
2 lag anmälda i serien. 
Eftersträva högre träningsnärvaro i år. Närvaro krävs för att få spela match. OBS för dubbelidrottande och giltlig frånvaro där man för dialog med tränarna.
Samling i omklädningsrum en timme innan match för genomgång och uppvärmning. 
Krav på craft shorts och strumpor. 

Cuper:
Storsjöcupen 1-5/7, 2150:-/spelare. I nuläget kan vi ta 1000:-/barn från lagkassan. Ev mer beroende på hur det går med kakförsäljningen. Svar på kallelse senast 16/3 och cupen ska vara inbetald via swish till Martin Nylander senast 13/4. Återkommer med exakt summa direkt efter kakförsäljningen.
Härnösand soccer cup 22-24/8, 1300:-/spelare
Junselelägret, individuell anmälan, mer info kommer. 
Försäljning:
Kakor: Börjar nu, vg se info som Marie skickat ut.
Nattvandring: Första tillfället 28/3 kl 21-01. Kallelse skickas till de 4 som börjar med detta tillfälle. Vi hoppas på fler tillfällen framöver. Man möts på 23:an på stan och får mer info där. 
Klingre folkrace: Vi har fått erbjudande att arbeta på Klingre folkrace vid 4 tillfällen och det skulle isf ge 30 000:- till lagkassan. Det handlar om att bemanna cafeterian och parkeringen kl 8.30-15 31/5, 9&10/8 och 4/10. Jag kommer att skicka ut kallelse för att kolla intresse för detta så svara gärna så vi vet om vi blir tillräckligt många för att kunna ta på oss detta arbete. 

Om vi kan dra in dessa pengar kan vi mest troligt ta alla avgifter till cupen i Östersund och ev även lite för Härnösandscupen och även ha kvar pengar för en kickoff och avslutning för grabbarna. 

Dreamstar: Det är dags för försäljning av dreamstarhäften igen där alla ska sälja 4 häften/spelare eller 6 häften/familj. Kallelse kommer där ni ska skriva om ni vill ha 4 eller 6 häften samt om ni tar häften från ett syskons lag. 
