Föräldramöte P99 DIF 

1) Genomgång av P99 upplägg och Nya Röda tråden.
· Individanpassning, matchning, disciplin, positioner, laguttagning, träningsflit och närvarons betydelse etc.
· Laguttagningen bygger till stor del på träningsnärvaron. Om spelaren inte närvarar på träningen och inte återkopplar till P99 staben kan spelaren inte räkna med att bli uttagen på match. 
· Ledarna vill att föräldrarna mailar via laget.se i anslutning till att träningen ska genomföras om ni inte kan komma på träningen.
· Föräldrarna vill gärna att ledarna genomför kvartsamtal individuellt med spelarna.


2) Serispelet:
· Anders sammanfattade vårsäsongen.
· 1 lag i svår och 1 lag i lätt serie. Båda lagen i nordvästra serien. Samma motståndare till hösten som vi haft under våren.
· Vi kommer att spela 2-4 extra matcher under hösten för att försöka skapa förutsättningar för att ALLA ska få möjlighet att spela viktiga roller i jämna matcher och få mycket speltid.

3) Samarbete med P98:
· Allsvenskan och teknikträningen
· Teknikträning träning på fredagar 17:00 – 18:00. En ledare från P98 och en från P99. Start slutet av augusti. Exakt datum kommer på laget.se 
· OBS – Teknikträningen är frivillig!
4) Träningstider
· Måndag – onsdag – 17:30 – 19:00
5) Info om Laget.se
· Vi kommer att uppdatera lagets föräldrar med en maillista som läggs upp på laget.se
· Laguttagning sker på laget.se   
6) Föräldraansvar 
· Ny kiosklista kommer till hösten.
7) Cuper  
· Åhus cupen spelas tisdagen den 6 juli. Samling kl. 14:00 på IP dagen innan den 5 juni för gemensam avfärd till Åhus. Se vidare info i Gästboken på laget.se. Maila Eva besked om ni kommer till samlingen eller åker dit på egen hand innan.
· 
· Harriecupen spelas helgen vecka 32. Endast 1 lag kommer att spela i cupen, max 13 spelare blir uttagna, därför vill vi få reda på vilka som KAN vara med på cupen. Maila Eva besked senast på onsdag om ni kan eller ej.
·  FIK – cupen spelas i oktober. Laguttagning sker senare efter sommaren.


8) Övriga frågor
· Diskussion om fördelning av och användning av pengarna från toa – pappersförsäljningen. Det finns ett behov av riktlinjer och lite regler till hur och när vi använder pengarna. Frågan kommer att fortsätta diskuteras på kommande föräldramöte för att nå en rimlig lösning. 
· Träningsläger 6-8 augusti på vandrarhemmet Mjällbyhus i Hällevik. Det kommer delvis att finansieras av lagkassan. De spelare som sålt toapapper kommer att betala mellan 3-400 kr för träningslägret och de som inte sålde betalar ett självkostnadspris på 7-800 kr ca.  
Vi behöver hjälp av 4 stycken föräldrar som deltar kostnadsfritt. Föräldrarna behöver fixa lunch och middagar till spelare och ledare samt hjälpa till med att skapa ordning och reda. Det är viktigt med Ert engagemang om vi ska kunna genomföra träningsläger och skapa god kamratanda i laget. 
Maila Eva besked senast på onsdag om ni kan vara med på lägret eller ej.

 





