Policy angående övergång till andra klubbar vid 15 år och äldre

Frimånadsövergång 

Amatör (övergång från amatör till amatör, från amatör till professionell respektive från avtalslös professionell till amatör) har rätt att utan moderföreningens godkännande övergå till annan förening under frimånaden (15 november-15 december)

Övergång utanför frimånaden 

Dösjöbro IF rekommenderar att inga övergångar sker utanför frimånaden. Klubbens planering vad gäller trupper, matcher och dylikt kan drabba oss hårt vilket kan få allvarliga konsekvenser. Utanför frimånaden får övergång ske under förutsättning att berörda föreningar träffar en överenskommelse om saken. För amatörspelare som önskar byta förening utanför frimånaden gäller, om spelaren, moderföreningen och nya föreningen genom namnteckning på övergångsanmälan förklarat sig vara ense om saken, att övergångstiden ska sättas till den tid som överenskommits, dock lägst en vecka efter övergångsanmälans ankomst till SvFF, med undantag av övergångsanmälan express.

Utbildningsbidrag
När, och om, man skriver kontrakt med annan klubb och blir proffs kommer vi alltid att kräva utbildningsbidraget, detta för att kunna ge våra ungdomar i föreningen ännu bättre förutsättningar att utvecklas.

Spelare som erhåller en skattepliktig ersättning överstigande 3 000 kronor är att betrakta som icke-amatör.


Ett utbildningsbidrag införs upp till att spelaren fyller 23 år, som ska betalas ut första gången spelaren skriver på ett icke-amatöravtal, och ska utgå till föreningar hos vilka spelaren tillhört i åldern 12-21 år. Vid nästa icke-amatörkontrakt ska dock endast närmaste föregående förening få utbildningsbidrag, och för de år spelaren spelat för klubben. Ersättningen bestäms utifrån vilken division som spelarens klubb spelar i.(Svenska Fotbollsförbundet)

I övrigt hänvisas till Svenska Fotbollsförbundets bestämmelser angående utbildningsbidrag och solidatitetsersättning.

Licens för fotbollsspelare 

Vilka behöver licens? 
Enligt Svenska Fotbollförbundets bestämmelser måste alla spelare ha en spelarlicens från och med det år han/hon fyller 15 år för att få spela fotboll i en förening. 

Hur bär man sig åt för att få licens? 
När spelaren bestämt sig för vilken klubb han/hon vill tillhöra så kommer en representant för klubben att be spelaren och spelarens föräldrar/målsmän att skriva under ett intyg som ger klubben rätt att ansöka om en spelarlicens för spelaren. Observera att för att intyget ska vara giltigt måste spelarens föräldrar/målsmän också skriva under intyget. Efter att intyget är undertecknat skickar föreningen in uppgifterna till Folksam (som administrerar Svenska Fotbollförbundets spelarregister) och föreningen får därefter en bekräftelse på att spelaren är licensierad. Det undertecknade intyget ska förvaras hos klubben. Intyget ska kunna uppvisas för Svenska Fotbollförbundet om så krävs. Spelaren får ingen personlig licens utan uppgiften att licensen är giltig förvaras hos föreningen.

När ska licensen vara klar? 
För att spelaren ska få representera föreningen i serie- eller cupmatch måste spelaren ha licens. Det innebär att spelarens licens ska vara klar i samband med föreningens första tävlingsmatch för säsongen och då absolut senast tre dagar efter matchen. 

Hur länge gäller licensen? 
Licensen gäller för ett år i taget under perioden 1/4 - 31/3. Licensen förlängs med ett år i taget.

Vad innebär det för spelaren att ha en licens? 
En spelare som har licens får delta i tävlingsmatcher i fotboll. Observera att spelaren enbart får spela matcher i den förening som spelaren har licens hos.
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