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Uppdrag, Filosofi och Mål 

A Coerver® Approach
Coerver® Coachings uppdrag är att tillhandahålla världens bästa och mest progressiva fotbollsutbildning och produkter på läger, skolor, tränarutbildningar och utvecklingsprogram, och att göra Coerver® Coaching tillgängligt för så många som möjligt genom Coerver® Coachings globala nätverk, ledare och representanter.

Våra mål är att:
· Utveckla skickliga, självsäkra och kreativa spelare.
· Göra fotboll roligt att träna och spela.
· Lära spelarna att uppträda sportsligt och respektera andra.
· Uppskatta vinst, men inte högre än karaktär och insats.
· Göra Coerver® Coachings fördelar tillgängliga för så många killar och tjejer, tränare, lärare och föräldrar som möjligt.

Vi tror att spelarsystem och taktik är viktigt men det kompenserar inte dålig bollkontroll, dåliga passningar eller andra tekniska svagheter. I slutändan är lagorganisationen bara så effektiv som de individuella spelarna som formar laget.

Vår filosofi baseras på det faktum att spelet består av sekvenser av spel mellan 2,3 och ibland 4 spelare på olika delar av planen, och att lagframgång bestäms av spelarinsatserna i dessa sekvenser.

Coerver® Coachings läroplan framförs genom den internationellt erkända spelarutvecklingspyramiden: The Pyramid of Player Development©.

Historia

Weil Coerver, en av Hollands främsta tränare, är en fotbolls visionär. Hans idéer har fått ett stort inflytande på hur fotboll i hela världen tränas på såväl gräsrotsnivå som på professionell nivå.
På 1970-talet utformade Coerver teknikutvecklingsprogram för unga spelare och tänkte ut nya sätt att lära ut individuella fotbollsfärdigheter och utvecklade mer effektiva anfallsspelare: spelare som "Gör skillnaden".
Coerver började med att analysera världens bästa fotbollsspelare genom om att studera dem på video. Han drog utifrån det slutsatsen att deras teknik och bollkontroll kunde delas upp och läras ut till alla spelare. 

Därför har Coervers fokus legat på att utbilda bollkontroll och 1 mot 1 situationer genom att låta spelare försöka efterlikna de bästa spelarnas finter. 

Detta har expanderats till ett program som omfattar alla aspekter av individuellt spel och gruppspel
1985 anslöt sig Alfred Galustian (International Director), Charlie Cooke (Director- The America's), and Martin Clark (Director-Europe & Africa) till Coerver och tillsammans grundade den största och mest respekterade fotbollsutbildningen i världen: Coerver® Coaching.

Dessa ledare har tagit dessa få finter och utifrån de gjort hundratals individuella övningar och gruppövningar och spelövningar. Som utgör grunden till Coerver® Coachings events och produkter. Galustian har noga valt ut regionala ledare för att ta hand om Coerver® Coachings program som efterfrågas över hela världen. 
I dag finns Coerver Coaching i över 30 länder och på 5 kontinenter och man jobbar med klubbar och förbund i olika länder så som
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I Skandinavien genomför Coerver ledar och spelarutbildning Sverige, Norge, Danmark, Finland och Island

“Pyramid of Player Development©”
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Coerver® Coaching developed this revolutionary program:

It provides a unique and logical approach to development of young boys and girls of all ages and abilities.

Ball Mastery: Övningar där spelaren tränas på att hantera bollen med båda fötterna.

Övningarna kräver många repetitioner för att förbättra koordination, felabilititet och bollkontroll.

Receiving: Receiving innehåller övningar som förbättrar spelarens mottagning av bollen, vilket är viktig på alla nivåer.

Passing: Övningar som uppmuntrar och utvecklar kreativa och korrekta passningar.

1v1 Attacking: Attacking innehåller övningar och olika typer av spel som hjälper spelarna att utveckla avancerade finter vilket ger spelaren ett för sprang gentemot försvararen.

1v1 Defending: Coerver® Coaching är ett anfallsprogram men med åren har vi insett att snabbhet, balans och koordination som behövs vid anfall även viktig i försvaret.

Speed: Övningar som förbättrar spelarens fysiska och psykiska snabbhet acceleration, löpning med och utan boll samt taktändringar.

Finishing: Finishing on goal innehåller övningar och spel för att förbättra skotteknik och huvudspel samt uppmuntra till instinktivt spel runt mål.

Group Play: Smålagsspel
Group Attack: Övningar som förbättrar smålagsspel med tyngdpunkt på kontringsspel

Group Defending: En övning som inte fokuserar på den taktiska aspekten utan på att förbättra försvararnas positionsspel och kreativitet.

Dennis Stjernfeldt
+4670-325 30 04
dennis.stjernfeldt@coerver.se   

http://www.coerver.se
Intressant fakta om Manchester United

2002 utsåg Manchester United Rene Meeuulsteen till technical director på ett treårs kontrakt. Rene arbetade åt Weil Coerver (grundare) under fyra år och har sagt att hans uppdrag är ett bevis på att en av världens största klubbar erkänner att Coerver® Coaching Method är ledande inom teknisk utveckling för unga spelare. Rene säger att Sir Alex Ferguson också är övertygad om detta och att det var den största orsaken till att han blev anställd. Hans uppgift ät att arbeta med alla lag inklusive A-lagsspelarna vilket också är ett bevis på att Coerver® Coaching passar alla åldrar.
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