
PROTOKOLL FRÅN MÖTE 
FÖRÄLDRASEKTIONEN I DALBY GIF

Plats: 	Teams 
Datum:  	2024-11-24 kl. 19.00
	
DELTAGANDE (stående punkt)
Ricardo Durón, Ansvarig föräldrasektionen
Emma Lind, P12f
Daniel Åman, P12h
Lydia Karlsson, F16f
Tobias Oddstig, P09h
Erik Sundequist F12/13h
Robert Parell, P13f
Fredrik Alm, P08/09
Anders Wallace, P15f
Nina Weber, P11h
Liselott Amundson, Juniorer Fotboll
Sabina Bjursell, P16f
Ulf Nilsson, P15h

Agenda
· Actions från föregående Möte
· Information från senaste styrelsemöte
· Julmarknad
· Lundaspelen
· Ansvarsområden
· Mötestider under året
· AOB


Actions från föregående möte
· Handbollsföräldrar vill gärna uppdatera en del av nuvarande priser och produkter (handbollskiosk). Ricardo har bett om förslag och uppdaterar iZettle appen i Oktober (efter beslut)
· Nya priser är uppdaterade i appen efter input från handbollsföräldrar (Linda T)
· Jag har bett P12f och P15h att uppdatera priserna i kioskerna – DONE!
· Ricardo kommer i Oktober att ta med en liten kontantkassa och lägga i kassaskåpet i handbollskiosken
· DONE!
· Fredrik Alm kontaktar P13h för att uppdatera nuvarande (handboll) kioskrutiner så att de även inkluderar kontroll av städning i omklädningsrum och hall
· Ongoing, nyckel till städskåp saknas. Ny nyckel måste beställas från kommunen. Lathund är inte helt färdig än.
· Ricardo granskar/uppdaterar Fotbollsavslutningslathund. Daniel tar den uppdaterade fotbollsavslutningslathund som bas och skriver en handbollsavslutningslathund
· Ongoing. Lathund skapas och ska godkännas av Handbollssektionen, innan den läggs till på laget.se

Information från senaste styrelsemöte
Ricardo gick genom följande punkter:
· Ekonomiuppföljning
· Förändringar i styrelsen

Ricardo uppmanade föräldrarepresentanterna att skicka vidare information in i lagen, för att vara så transparanta som möjligt och undvika missuppfattningar och onödig frustration.

Ricardo presenterade ett förslag ang visionen som styrelsen jobbar med. Det var positiv feedback från föräldrarna i mötet.

Julmarknad
Diskussion om hur mycket varje lag ska baka, är nuvarande nivå för mycket eller för lite? Beslutet är att baka enligt vad som redan har kommunicerats. Anders Wallace går genom resultatet av Julmarknaden på föräldrasektionsmötet i januari.

Anders W ska se över och uppdatera julmarknadslathunden, inkl priser vid försäljning.

Allt överskott (julbak) ska frysas och säljas vid tex lundaspelen.

Lundaspelen
P11h har ansvaret att driva Lundaspelen för 2024. Vid behov kontaktar de övriga föräldrar via Whatsapp gruppen.

Ansvarsområden och Mötestider under året
Nytt förslag är att A-lag och Juniorerna själva tar hand om att ha kiosken öppet vid egna matcher. A-laget ska även själva ta inträdde vid A-lagmatcher. Föräldrasektionen tycker att det låter som ett bra förslag. Ricardo uppdaterar Årshjulet när förslaget blir offciellt beslutat i December.

Ricardo uppmanade föräldrarna att skicka information innan 9:e December om de saknar access att kolla lagets bankkonto. Ricardo ska sammanfatta och skicka till Rickard Klang.

Lagen ska kolla att bidrag från klubben (5000:- SEK) ska ha betalats ut senast 1:a April 2025.

P11h ska skapa ett första förslag på lathund till städning av klubbstuga, som kan granskas av P12h och Ricardo. Fredrik Alm ska se till att denna lathund ska finnas på plats innan mitten på Januari så att A-laget kan följa den för att städa klubbstuga i Januari.

Under mötet lyfte/reflekterade föräldrarna att det är bra om att föräldrasektionen inte bara följer upp status och exekvering av en aktivitet, utan även utkomst. Detta är en förbättringspotential inför 2025.

Förslag från Ricardo är att fokusera på strategiska frågor under Juni månad för att kunna presentera i styrelsens strategiska arbete. Styrelsen planerar att ha strategimöten i augusti på årlig basis. 


AOB
På uppmaning av föräldrarna bör vi lägga mer tid i föräldrasektionsmötena på att gå genom vad som förväntas av ett ansvarsområde i god tid, så att det inte kommer som en överraskning.

Några av föräldrarna har observerat att fotbollskiosken inte alltid har öppet under ungdomslagens matcher på Dalby IP. Ricardo uppmanade alla föräldrarepresentanter att se till att fotbollskiosken hålls öppet under matcherna.

Det finns en del produkter i frysen på fotbollskiosken som vi skulle kunna sälja innan de blir dåliga. Flytta från fotbollkiosk till handbollskiosk.

Vid pennan!
Ricardo
