
Verksamhetsberättelse – Föräldrasektionen 2017

Föräldrasektionen har under 2017 jobbat för att hitta rutiner på våra årliga uppdrag. Vi har under året mött många spelare, tränare, föräldrar, syskon och släktingar på Dalby IP genom vår servering.
Under året som gått har vi i Föräldrasektionen jobbat på att strukturera våra insatser och fördela ansvar och uppgifter mellan oss.

Vi tror på att bygga upp och sprida kunskap och erfarenheter mellan oss för att också få in nytt liv och nya idéer i vår grupp. Samhället och omvärlden är i ständig förändring och vår fortbollsförening likaså, vi vill vara så anpassningsbara som möjligt och vara den supportsektion som vår förening behöver. Det har varit ett år där nya åsikter och krafter har kommit in till föräldrasektionen och tankar har börjats att forma kring hur kan vi på ett effektivt sätt bidra till klubben. Föräldrasektionens ansvar är här att, tillsammans med övriga sektioner och styrelse, få ut föreningens budskap och driva en förening med klara och tydliga ambitioner, transparanta kostnads och intäktsredovisningar, dvs ha en bra dialog med föräldrar och ledare. 

Vi har under 2017 varit ca 20 föräldrarepresentanter, och strävar efter att vara 2 representanter per lag. Vi har haft möte en gång per månaden under fotbollssäsongen. Våra 20 representanter är ju egentligen representanter för alla föräldrar som har barn i vår klubb, och hjälper till att fördela alla uppgifter med övriga föräldrar och tränare så att alla känner sig delaktiga. Föräldrarepresentanterna är också en röst från varje lag över vad som funkar bra i vår verksamhet, och även vad som kan förbättras.

Vi har hållit i Serveringen vid varje match, och även om detta är vår viktigaste inkomstkälla så fyller den också en annan mycket viktig roll, då vi får en samlingspunkt under och efter matcher där vi kan ha positiva diskussioner med bra fotbollsanda i fokus. Fotboll är och ska vara roligt!

Föräldrasektionen har även haft målar- och fixarträff i vår Serveringsstuga för att kontinuerligt underhålla och förbättra där vi ser möjligt.  

Vi har även planerat och utfört våra traditionella aktiviteter detta år, från bland annat en väl genomförd fotbollens dag, en mycket trevlig avslutning i Nyvångskolans aula till en glad och värmande insats på årets Julmarknad. 

På årets Julmarknad var vårt utbud både hembakat och supporterprylar som vi sålde. Dessa uppgifter delar varje föräldrarepresentant ut på lagets föräldrar. Annonsplatsförsäljning i årets reklamblad inför julmarknaden är även det en bra inkomst för vår sektion, detta gör vi i samarbete med Lions och Scouterna. 

Vi vill rikta ett stort tack till alla våra föräldrar och föräldrarepresentanter som ställt upp under året som gått – ni är guld värda för vår förening.
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