Mötesanteckningar efter föräldramötet 17 april 2018
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Ledare säsongen 2018
Förutom ledarna från tidigare hälsar vi Jens Almcrantz välkommen i gänget.
Vi passade också på att berätta för alla nya föräldrar om att Evelina ”lillasyster” Eriksson finns för tjejerna om de vill prata om ”tjej” saker som vi andra ledare kanske inte riktigt har ”kompetens” för.

Attityd & Respekt
Vi vill gärna att man meddelar frånvaro både till match och träning, och att man kommer med rätt inställning och i tid till träningen och såklart försöker man bidra till en god stämning och verkligen göra sitt bästa.
[bookmark: _GoBack]Till matcherna blir man kallad via laget.se och svara där, kan man inte träna går det bra att skicka ett SMS till någon av ledarna.
Laget.se
Vi uppmanar samtliga att se till att uppdatera kontaktuppgifterna (mail adress) då vi kommer skicka ut den mesta av informationen via laget.se.

Ledord
· ”Alla tjejer skall våga misslyckas”, tjejerna skall känna sig trygga i gruppen att man vågar prova något nytt på träningar och matcher.
· ”Alla tjejer skall utvecklas”, där tjejerna individuellt befinner sig idag, skall samtliga ta minst ett steg framåt.
· ”Alla tjejer skall deltaga i matcherna, inte bara byta om och vara med, man skall aktivt deltaga i spelet så mycket som möjligt.
· ”Vill vi vinna?”, absolut det vill alla tjejerna också, men med respekt för motståndare och utan att ”tok toppa” lagen.

Planering säsongen 2018

Matcher,
Vi kommer i år spela 32 seriematcher fördelade på två serier i Uppland. 
Vi kommer dela in tjejerna i fyra grupper och spela med två grupper per match, men olika grupper per match så alla kommer spela med alla.
Vi kommer spela dubbla matcher per helg och ibland också samma dag, försök planera övriga aktiviteter lite efter matchschemat så vi kan ställa upp med fullt lag.

Tjejerna kommer tillhöra en fast grupp fram till sommaren (1,2,3 eller 4), men den slutgiltiga laguttagningen till helgens matcher skickas ut efter veckans sista träning via laget.se, där man meddelar om man kan delta eller inte.




Träningar,
Vi planerar två fotbollsträningar i veckan, men det kan komma att dyka upp ytliggare någon extra träning beroende på spelschema och tillgång till fotbollsplaner.
 
Cuper,
Skarasommarlands Cup är planerad och separat anmälan kommer gå ut via laget.se.

Träningsläger,
Övernattningsläger både med och utan fotboll planeras innan sommaren och till omstarten i höst, vi planerar också att åka till Eskilstuna och titta på Damalsvenskan som tidigare år.


Försäljning och Finansiering
ÖB städningen är en aktivitet där vi delat in alla tjejer i fem ”städgrupper”, städningen görs av ÖB parkeringen varannan lördag eller söndag, där behöver vi hjälp av en vuxen per grupp för att leda arbetet, städningen tar max 30-45 minuter men ger en bra summa till tjejernas lagkassa.
Första städningen utfördes av Ante med fru plus Evelina, men från och med 21 april börjar vi med grupp ett.
Detta kommer finnas i kalendern på laget.se
  
Kiosk gruppen är verksam och planerar försäljningen av hembakat bröd, toast och kaffe till hemma matcherna, kioskschemat kommer följa matchgrupperna. 
Övrigt saknas en föräldragrupp som kan hjälpa till med att samla idéer där vi kan dra in pengar till lagkassan, den första uppgiften var att organisera korvförsäljningen och den kommer ledas av Veras pappa och Emilias mamma.






