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Föräldramöte 231019 kl 20.15
Ekonomi
Föreningen står för 50 000 kr som laget kan disponera på resekostnader.
Kravet som föreningen har på laget är att de måste tjäna in 12 500 i egna arbetsinsatser. Allt som tjänas in utöver den summan går direkt till laget.
Alla lag i föreningen kommer att behöva göra en insats på Vitgården till våren när bingon kör igång. Arbetsinsatsen innebär att vara parkeringsvakt och bingokontrollant vid 2–3 tillfällen och berör 1–2 personer per tillfälle.
I dagsläget vet vi inte hur många resor till bortamatcher som kommer att göras i gemensam buss och hur många resor föräldrar kommer att behöva köra egna bilar. Ett alternativ som diskuterades var att endast hyra en buss, då det finns föräldrar i laget som har busskörkort. 
Åker laget i stor buss till bortamatchen välkomnas föräldrar att följa med i mån av plats. Föräldern betalar då 150 kronor för resan till lagkassan.
Åker laget med föräldrar i egna bilar, pratar vi ihop oss så alla har någon att åka med. Den som åker med som passagerare betalar 150 kr till chauffören.
Arbetsinsatser
För att underlätta arbetet för tränarna, och låta dem göra det de kan allra bäst - träna tjejerna i innebandy – diskuterades olika arbetsområden där vi föräldrar kan avlasta och hjälpa till för att få till en så bra säsong som möjligt.
·  Tvätta och vika matchkläder 
· Lars Laxbäck tar på sig den uppgiften.
· Lagkassa
· Lisa Wallin öppnar ett konto
· Planera bemanning vid hemmamatcher
· Lisa Wallin skapar ett dokument med alla hemmamatcher där föräldrar har möjlighet att själva anmäla när det passar att göra sin arbetsinsats. Om alla tillfällen inte tillsätts frivilligt kommer föräldrar att bli utplacerade på de passen som återstår att tillsätta. Först till kvarn gäller för att välja tillfälle själv och senast söndagen den 5/11 ska egna önskemål vara inlagda. 
  Får man förhinder byter man sinsemellan. 
· Länken till dokumentet finns här: Hemmamatcher
· Arbetsinsatsen gäller följande
· Sitta i sekretariatet
· Vara på plats i god tid innan match för att sätta upp sarg och agera “matchvärd”.
· Eventuellt sälja fika. Fikaförsäljning är i dagsläget oklart om det blir av eller inte. Det finns t.ex. ingen kaffebryggare i hallen. Ett annat alternativ är om vi fixar en plastback som innehåller allt vi behöver och turas om att ta ansvar för den. Blir det av håller vi det enkelt, mest troligt med självbetjäning och betalning via swish.
· Planera försäljningsinsatser eller arbetsinsatser för att tjäna in pengar till lagkassan
· Sandra och Lisa spånar på lämpliga insatser. Vi börjar med försäljning av bingolotter till uppesittarkvällen. Försäljningen, och därmed antalet, är frivilligt. 
·  Extra stöd till tjejerna, utanför innebandyplanen. 
· Sandra kommer att vara en extra (kvinnlig) vuxen resurs kring tjejerna i laget. 
Klubbkläder
Brunflo FK har avtal med Sörlin Event & Profil (SEP) i Östersund som leverantör av föreningens kläder och sportutrustning. Klubbkläder och klubbutrustning beställs via SEP:s webbshop som ni kommer åt på följande länk: Webbshop för Brunflo FK




