Föräldramöte 191007
Närvarande: Mirja, Lena, Caroline, Anders S, Tomas, Ann-Louise, Tina, Cecilia, Catharina och Kristina. 
1. Träningstider, träningsnärvaro, närvaro vid sjukdom/skada
I år tränar vi måndagar 20-21.30 samt torsdagar 19:15-20:45. På måndagar river vi sarg. Alla skall vara kvar tills sargen är undanplockad, då vi slutar träningen sent så är vi tacksamma om föräldrar kommer in och hjälper till med detta så att det går fortare. 
De första 15 minuterna av våra träningspass kör vi knäkontroll och styrkeövningar i ett omklädningsrum. Detta ingår i träningen, således skall samtliga vara färdigombytta och redo för att köra igång när träningstiden startar.
Viktigt att meddela så fort som möjligt om man inte kan komma på träning. Vi är en ganska tunn trupp och det innebär att vid frånvaro så kan vi bli väldigt få på träningen. Vet vi ledare om frånvaron innan så kan vi bjuda in andra att delta på vår träning (t ex de äldre tjejerna) eller har åtminstone chansen att planera en bra träning för få spelare.
Roligt att spelare vill komma på träningen även om de inte kan träna t ex pga. sjukdom eller skada. Är man på träningen är det ju dock viktigt att man är där och lyssnar på genomgångar etc., inte är där och stör de andra som tränar. Är man jätteförkyld etc. finns det dock oftast ingen anledning att komma på träningen, var då hemma och kurera er istället.

2. Avgifter
Alla i laget är redan medlem så någon medlemsavgift behöver inte betalas dock kommer alla faktureras träningsavgift. Faktureringen sker via mail 15 oktober, se till att ni har aktuella uppgifter inlagda på laget! Träningsavgiften är 1150:- för de födda 06 och 900:- för de födda 07.

3. Lagkassa
Förra säsongen var vi helt utan pengar i början av säsongen när vi varit på cup. Vi jobbade dock på bra både med inventering, diverse försäljning samt sammandrag där vi ju framgångsrikt sålde mat vilket gör att vi nu går in i denna säsong med ca 30 000 kr. Utöver det kommer vi erhålla ett resebidrag av klubben på 9000 kr. Resebidraget bestämmer vi själv hur vi använder. 



4. Matcher under säsongen
Vi kommer denna säsong spela matcher i Serie 4B och 5A i Västernorrland. Alla lag spelar i två serier, en serie där motståndet beräknas vara lite tuffare (4B) och en där det skall vara lite lättare (5A). Alla lag möts hemma och borta. Vi är fyra lag som spelar i båda serierna, när vi möts räknas våra matcher i båda serierna, alltså spelar vi bara en borta- och en hemmamatch mot varandra. Vi vet inte alls hur vi står oss mot våra motståndare så här första året, men förhoppningsvis blir det tuffa men hyfsat jämna matcher! Generellt är det flickor födda 05/06 i serie 4B samt flickor födda 06/07 i 5A. Matcherna läggs in i vår kalender på laget men det finns också en sammanställning av våra matcher i Västernorrland under dokument på vår lagetsida. Mirja rekommenderade också alla att ladda hem appen INNEBANDY på era mobiler, där kan ni följa matcherna även när ni inte är på plats och ser dem.
Vi kommer att ha möjlighet att även spela matcher med Mixlaget (pojkar födda 06-08). Dessa matcher spelas i division 3 i Jämtland. Vi deltar om vi har möjlighet annars löser killarna själva ut matcherna. Oklart spelschema i denna serie i dagsläget.
Sannolikt åker vi också på en cup i slutet av säsongen men detta får vi bestämma närmare när vi känner hur det känns efter en säsong med betydligt mer matcher än vi är vana.
OBS! Viktigt att svara på kallelse om match och att göra detta i tid. Vi är en tunn trupp och om vi är för få så kan vi behöva låna till spelare, detta förutsätter att vi i tid vet hur många som kan spela. Sjukdom är självklart svårt att veta i tid, då meddelar man så fort man vet att man inte kommer vara spelbar.
Vi kör ingen gräns för hur mycket man måste träna för att få spela match. Vi förutsätter att alla vid det här laget vet att när man utövar en lagidrott så är det viktigt att delta vid träning tillsammans med laget. Är det så att man av någon anledning har hög frånvaro får man vara beredd på att det dock kan påverka speltiden vid match.

5. Resor
Vi kommer under säsongen ha 5 bortaresor, varav en är en tvådagars i Ö-vik. Vi bestämmer själv hur vi skall ta oss till dessa resor. Vi diskuterade vid mötet möjligheten att hyra en buss, använda allmänna kommunikationer eller samåka med varandra.
Vid mötet landade vi i att det för oss är svårt att använda allmänna kommunikationer, oftast skall vi på två helt olika ställen under matchdag och hallarna ligger inte centralt i S-vall/ö-vik. Vi har möjlighet att hyra buss med laget. Detta kostar dock ca 8000kr och det känns som onödigt mycket pengar för 14 spelare, sannolikt kan vi använda pengarna på ett klokare sätt. Om ngn finner en bra och billig busslösning så kan det dock kanske bli aktuellt, dock då tidigast till våren. Vi kom under mötet fram till att det bästa alternativet för oss är sannolikt att vi samåker.
Många föräldrar visade intresse av att följa med på våra bortamatcher och trodde således inte att det skall vara några problem att få ihop skjutsar till matcherna. Vi bestämde att inte göra något skjutsschema utan Kristina lägger i god tid före bortamatch ut en nyhet om match och i kommentatorsfältet får man meddela om man tänkt köra till matchen och om man då har platser ledigt eller om man behöver skjuts.
Vi beslutade att om någon skjutsar någon annans barn till bortamatch så betalar man till chauffören 100 kr vid resa till Sundsvall och 150 kr vid resa till Ö-vik.

6. Arbetsinsatser under säsongen
Vi har redan genomfört Tjurruset som gav 7000 kr till lagkassan. Just nu pågår försäljning av newbody/kakservice. Någon har tidigare lyft att det kan vara bra att kunna ha försäljning över Novemberlovet om man eventuellt träffar släkt etc. då. Kristina tittar upp den möjligheten och återkommer om sista försäljningsdag. Varorna brukar snabbt levereras när man lägger in beställning så vi beräknar att hur som helst kunna leverera dem till våra kunder i början av november.
Vi kommer under året ha 11 hemmamatcher (eventuellt någon till om vi spelar mix). Varje hemmamatch innebär arbete med att färdigställa spelplan, se till att omklädningsrummen ser okej ut, sköta seket och sälja fika. Vi bestämde vid mötet att vi håller försäljningen ganska enkel. Vi säljer kaffe, dryck, fikabröd och toast. Vi har en fikalåda som kompletteras och tas med till match.  Ett arbetsschema läggs ut kring arbetsuppgifter vid hemmamatch. Ni byter med varandra om ni inte kan ha era arbetsuppgifter men återkopplar till Kristina när ändringar sker. Vi beslutade att en liten grupp lär sig seket ordentligt och blir ansvarig för att detta sköts i samband med hemmamatch, i denna grupp ingår Lena, Linus, Roger och Anders. Vid behov får de ta in andra och ansvarar då också för upplärning av seket.

7. Övrigt
[bookmark: _GoBack]Kristina informerade om att vi kommer att åka till Ö-vik och spela innebandy både lördag och söndag helgen 16-17 november. Vi har beslutat att i samband med detta ha lite roligt med laget och planerar därför att åka till Ö-vik redan fredag eftermiddag och stanna till söndag. Kristina har bokat boende för laget på Scandic via sportkortet. Detta ger oss bra pris på boende och ger oss möjlighet att boka mat billigare på hotellet. Det är möjligt att boka på platser på hotellet via sportkortet så länge det finns rum. Kristina behöver därför se vilka som vill följa till Ö-vik och om de vill att boende bokas på Scandic. Nyhet om detta läggs ut på laget och Kristina kontaktar Scandic för ytterligare bokning på fredag 11/10.
