Mycklecupen 2022
Varje lag (seniorlag – 2014):
Minst 2 st långpannekakor alt bullar – mjölkfritt och glutenfritt bröd ska märkas. Detta lämnas in under fredagskvällen (exakta tider kommer senare) alt under lördagsmorgon.
Samtliga som arbetar under cupen
Tillsammans ansvarar vid för att hålla snyggt och rent kring vår arbetsstation samt övriga ytor på Myckle IP. Vi plocka upp skräp om vi ser det. Gamla Matchtröjor finns i klubbhuset för användning under dagen.
Stab – kansliet & styrelsen
Har ett övergripande ansvar för att allt under cupen fungerar. Ansvarar för att öppna och stänga anläggningen. Kompletterar om det fattas varor, har kontakten med domare.
Fungerar som jury och tar beslut i frågor gällande tävlingsbestämmelser.
Sekretariat	
Första gruppen startar dagen med att ställa iordning sekretariatet (tält, bord, stolar, som finns att hämta i det mellersta förrådet i gamla omklädningsbyggnaden).
Alla lag ska checka in och meddela att de kommit till Myckle!
Därefter består arbetet av att vara en generell informationsdisk samt prisutdelare. Inga resultat behöver samlas in.
Alla deltagande lag i cupen får hämta sina medaljer i sekretariatet och själv dela ut till sitt lag. Meddela lagen detta vid incheckning. 
2 personer/pass, bemanning from 8:00–19:00 på lördag och 8:00-19:00 på söndag
Kiosk (klubbhuset &tält vid puttefältet)
Första gruppen ska ställa i ordning kiosken, koka kaffe, göra mackor, lägga upp kakor, godis, värma korv m.m.
Sista gruppen på lördag ska plocka undan i köket, diska, fylla på drickor i kylen så det är klart inför nästa dag. Sista gänget på söndagen ser till att allt är undanplockat och städar upp ordentligt i köket.
Endast kontantfri betalning, via Swish. 
Bemanning 
2 personer/pass från 8:00 till kl.18.00 både lördag och söndag 

Kiosken vid putteplanerna (hämta litet bord i mellersta förråd i gamla omklädningsbyggnaden) ta med för försäljning kaffe, kakor, godis och drickor. Enklare godislotteri kommer finnas i denna kiosk. Vinst på slutsiffra. 
Bemanning
2 personer/pass mellan kl. 10:00-16:00 på lördag och 10:00-16:00 på söndag
(sista söndagspasset bär tillbaka bord/stol till mellersta rummet i gamla omklädningsbyggnad).
Hamburgergrillning	
Första gruppen startar dagen med att ställa iordning grillarna och bord som hämtas i det mellersta förrådet i gamla omklädningsbyggnaden, kol hämtas i bollförrådet eller kansliet, fixa tillbehören osv. (grillbestick, långpannor, värmekastrull, folie finns i klubbhuset) Kartonger viks ihop och läggs i släpvagnen.
Sista gruppen ska städa undan samt diska alla bunkar, grilltänger osv. så det är klart att använda nästa dag. Sista gänget på söndagen ska även plocka ihop och ställa undan grillarna, borden och tältet.
Lördag
2 personer/pass från kl.08.00 - 10.00
6 personer/pass mellan kl.10.00 - 16.00
4 personer/pass mellan kl.16.00 - 18.00
Söndag
2 personer/pass från kl.08.00 - 10.00
6 personer/pass mellan kl.10.00 - 16.00
4 personer/pass mellan kl.16.00 - 18.00
Parkeringsvakter 
Parkeringsvästar hämtas på kansliet. Viktigt att styra upp (dirigera, informera och peka med hela handen) parkeringen redan från morgonen så att så många bilar som möjligt får plats. Viktigt att inte blockera vägen och ytan närmast klubbhuset i händelse av utryckningsfordon. Parkeringsavgift swishas in, behöver inte kontrolleras, endast informeras om.
5 personer/pass mellan från kl. 7:30–11:00 på lördagen och 07.30-11:00 på söndagen
3 personer/pass från kl.11:00-14:00 på lördagen och 11:00-14:00 på söndagen.
Städpatrull
Sopa & skura golven i omklädningsrummen och allrummet.
Städa toaletterna i klubbhuset och bajamajorna. Fylla toapapper och byta handdukar
Plocka skräp, tömma sopkorgar och burktunnor på området. Returburkspåsar ställs in i det högra förrådsrummet i den gamla omklädningsbyggnaden. Övriga soppåsar stoppas i den gröna stora soptunnan vid släpvagnen.
5 personer/dag lördag kl. 12:00-19:00, söndag 12:00-19:00

