Matchreferat 2002
10/5 IK Zenith - Donsö IS 1-1
4/5 Donsö IS - Hissingstad 3-0
27/4 Kaverös - Donsö IS 4-0(2-0)
20/4 Donsö IS - Arvesgärde 1-1
15/4 Mölnlycke - Donsö IS 4-2


	29/9
	Storförlust i måstematchen mot Vardar i fredags. Nu är chanserna till avancemang borta eftersom Hisingstad bortaslog Järnbrott med 2-1. 
-Även B-laget förlorade. 2-3 mot Lindome gjorde att B-laget slutade på femte plats i tabellen. 



	24/9
	-Torsk mot formstarka Dalen/KFF i lördagens match hemma på Nordövallen.
Dalen vann med 4-3. Marcus Backman gjorde ett av Donsös mål och raderade därmed ut Sven-Olle's gamla målrekord. Grattis Marcus ! 




	15/9
	- Vinst i gårdagens bortamatch mot Hällesåker. Marcus kvitterade till 1-1 och tangerade därmed Sven-Olles gamla målrekord. Marcus fixade sedan en straff som Daniel O satte till 2-2. I början av andra halvlek gjorde Daniel 3-2 och strax efter gjorde Mathias Dawidsson 4-2. Matchen slutade 4-3 och förde A-laget upp till andraplatsen i tabellen. 





 

	9/9
	- A-laget spelade sjätte 1-1-matchen för säsongen men det var första gången som vi kvitterade ett 0-1-underläge. Daniel Sander höll sig framme på ett lågt inlägg.
Vi ligger nu en poäng bakom Hisingstad som ligger tvåa i tabellen.
- B-laget skåpades ut av serieledarna SG97 med hela 8-1. Även där gjorde Daniel Sander Donsös enda mål. 



	31/8
	- Dawidsson inledde målskyttet efter hela 65 minuter i gårdagens seger mot Järnbrott. Pyttis ökade på till 2-0 i 82:a efter att ha bränt ett gäng friläge tidigare i matchen. Marcus satte spiken i kistan med sitt 3-0-mål tre minuter före full tid. 
B-laget spelar sin match hemma mot Sandarna på söndag. 




	25/8
	- Tre välförtjänta poäng i årets varmaste match. Efter två snabba mål mot Zenit känndes matchen ganska avgjord och 2-0 blev också slutresultatet. Mathias Johnsson och Mattias Dawidson gjorde Donsös mål.
- B-laget vann sin bortamatch mot Kaverös med 4-3. Avgörande målet gjordes av Sebastian Boman. 




 

6/7 Hälsö BK- Donsö IS 3-0(2-0)
Nu skulle det avgöras, Skärgårdscupens final år 2002 Vackert väder och mycket folk som vanligt när finalen skulle avgöras på Prästängen. Årets lag Hälsö BK ställdes mot förra årets cupsegrare Donsö IS. Donsö startade matchen i ett högt tempo och Hälsö hade svårt att få igång något eget spel. Men i den 20 minuten får så Fredrik "Frippe" Nilsson bollen utanför straffområdet och lyckas ta sig förbi sin bevakare och skjuta ett hårt markskott som går imål 1-0 till Hälsö och Hälsöklacken jublar. Donsö låter sig inte nedslås av detta utan fortsätter att rulla boll men effektiviteten framför mål och utanför straffområdet är inte den rätta denna dag och istället är det Hälsö som verkar kontrollera matchen och i den 32 minuten kommer man fram på högerkanten med ett inlägg och efter en rensning i Donsös straffområde så går bollen fram till Hälsös John Nilsson utanför straffområdet och John får på en riktig kanonträff otagbart för målvakten och det står 2-0.
2-0 är också halvtidsresultatet. I andra halvlek tar Donsö nya tag och ökar upp tempot än mer men Hälsös försvar verkar ogenomträngligt och de få gånger Donsö kommer igenom, ja då står Hälsös målvakt Magnus Karlsson ivägen. I den 59:e minuten får så Donsö en straff och publiken väntar sig mål och en spännande upplösning på matchen, men Magnus Karlsson i målet gör en fantastisk räddning och Donsö får fortsätta att kämpa i motvind.
Efter straffen böljar spelet fram och tillbaka men det verkar som om Hälsö har full kontroll över matchen och i den 82:e minuten får Manuel bollen och klackar snyggt bollen på vänsterkanten till Daniel Johansson, som lägger ett perfekt inlägg till Fredrik Nilsson, som bara har att sätta foten till och det står 3-0 till Hälsö och matchen är nu punkterad. Daniel Johansson på Hälsös vänsterkant var för övrigt en av matchen bästa spelare. Grattis säger vi till Hälsö BK till cupsegern och vi önskar dom lycka till mot målet att vinna division 6D. Hälsös mål gjordes alltså av: 1-0 Fredrik Nilsson (20min) 2-0 John Nilsson (32min) 3-0 Fredrik Nilsson (82min) Läs mer om matchen och se mer fotografier på Hälsös hemsida 

4/7 Öckerö IF - Donsö IS 1-2(1-1)
Donsös mål gjordes av: Andreas Fhager och Simon Gustavsson Öckerös mål gjordes av: Mattias Arnesson
Matchreferat: Donsö börjar bäst och gör mål i 9e min 0-1 Öckerö kommer ju mer halvleken går och kvitterar rättvist i 42:e min. Öckerö äger 2:a halvlek och pumpar i stort sätt livet ur Donsö med flera goda målchanser men i den 85:e min får Donsö till en lång boll som rinner igenom Öckerös försvar till ett friläge som Donsö sätter bakom Öckerös målvakt. Öckerö fortsätter pressa och får ett par rediga chanser men oturen och en duktig målvakt ger sig inte. 

2/7 A-laget vann kvartsfinalen borta mot Vrångö IF med 5-1(1-0) 
Donsö ägde spelet totalt i första halvlek och skapade några riktigt vassa målchanser. Vrångö backade hem med mycket folk i eget straffområde och det var svårt för Donsö att komma igenom. Fem minuter innan pusvila lyckades Jimmy Lorentsson dock göra det förlösande 1-0-målet efter en hörna. I andra halvlek ändrardes matchbilden inte mycket. Donsö ägde spelet och parkerade på Vrångös planhalva. I 66:e minuten gör Magnus Fhager helt rättvist 2-0 och bara fyra minuter senare gör Patrik Jakobsson 3-0. Vrångös ende anfallare Johan Friberg reducerar innan Patrik och Magnus gör sina andra mål för kvällen. På torsdag blir det tuffare motstånd. Då väntar Öckerö IF som i sin kvartsfinal bortaslog Fotö med hela 10-0.
Föjande stod att läsa på SISK hemsida:
Lagom till matchstart började det att regna ganska kraftigt. Detta gjorde att planen blev blöt och ganska svårbemästrad. Donsö tog dock ganska omgående ett bastant tag om händelserna och pressade tillbaka Vrångö. 
Det mesta av spelet blev förlagt till Vrångös sista tredjedel. Med mycket folk runt och inne i eget straffområde försvarade sig Vrångö med viss framgång. Det blev både trångt och väldigt små ytor för Donsö att kunna skapa något på. En del vassa chanser kom dock efter skott från distans och på hörnor. I den 40:e minuten kunde så Jimmy Lorentsson göra det förlösande ledningsmålet, efter en tilltrasslad situation på en hörna.
Den andra halvleken blev den första lik, Donsö pressade tillbaka Vrångö. I den 66:e minuten nickade Magnus Fhager in 0-2 på en hörna (vet inte vilken hörna i ordningen det var, men Donsö hade om man säger så haft ett antal hörnor att träna på innan 0-2 föll). Patrik Jacobsson ökade i den 70:e minuten på ledningen för Donsö till 0-3, efter det att han tagit bollen på mittplan och drivit/fintat sig igenom ett allt mer stillastående Vrångöförsvar. 
Avslutningen av matchen blev målrik, med 3 mål inom loppet av 10 minuter. Först utnyttjade Johan Friberg en tveksamhet i Donsö-försvaret och kunde reducera till 1-3. Minuten (81') efteråt tilldömdes Donsö en straff, som Patrik Jacobsson säkert satte bakom Vrångö-målvakten. Magnus Fhager avslutade målskyttet genom att göra 1-5, snyggt framspelad av Simon Gustavsson, i den 85:e minuten.
Donsö uppträdde stabilt och säkert matchen igenom och malde på med bra rörlighet och ett bra passningsspel på den hala och regntunga planen.
Vrångö kämpade väl och spelade efter sina resurser. Man försökte att spela ett tätt försvarsspel med mycket folk på rätt sida om boll för att sedan satsa på kontringar. Men i takt med att målen trillade in tröttnade man. 
Men Vrångö skall ha all heder för sin insats.
För Donsös del fortsätter nu Skärgårdscupen med match på bortaplan mot Öckerö IF på torsdag (4/7 Kl.19.00), detta sedan Öckerö vunnit sin match mot Fotö med hela 10-0 !!!
Det skall hur som helst bli intressant att få mäta krafterna mot ett bra Div. 4 lag. 
 

10/5 IK Zenith - Donsö IS 1-1
Mål: Simon Gustavsson 

4/5 Donsö IS - Hissingstad 3-0
Mål: Självmål, Marcus Backman
