MATCHER 2010

Träningsmatcher

--------------------------------------------------------------------------------------------Bergum – DIS 1 – 4 (1-3) 100313

Då var det alltså dags för årets första träningsmatch mot Bergums IF (div. 6). Förhållandena var klockrena med soligt väder, stark trupp samt perfekt konstgräs. Intressanta aspekter inför matchen var Niklas debut i backlinjen, Tobias J och Leos comebacker och framförallt nytt spelsystem i en 4-3-3 uppställning. Anledning till att vi testar detta system är att tränarna anser att vi har spelartyper som kan passa bättre i ett sådant system med snabba yttrar och många innermittfältare samt en fin targetforward i Magnus ”Luca Toni” Fhager. Pyttis predikade stor överflyttning av mittfält samt bredd på yttrarna. Magnus F fick instruktion om att ligga på mittbackarna samt att hela tiden befinna sig i ”boxen”.  Det stora frågetecknet var hur vårt defensiva kantspel skulle fungera.  Det är lätt att hamna på ”mellis” där då vi saknar normala yttermittfältare i ett sådant här system.

Kommentarer innan matchen:

”Spänning…efterlängtad spänning” (Emil J)

”Ryggen känns sådär, tror dock att jag gör ett idag” (Magnus F)

”Nervöst…” (comebackande Leo J)

DIS ställde upp med följande lag:

Leo

Tobias J – Bagis – Niklas – Simon A

Johan – Anders – Jimmy K

Simon G – Magnus – Emil J

Sub: Jonas O, Andreas H, Robert W

Första Halvlek: 

DIS tog kommandot direkt i matchen och ägde spelet och skapade en del farligheter som till stor del skapades av en aktiv Simon G samt Emil J. Så därför kom det lite som en kalldusch när en Bergumspelare kom fri med Leo och satte 1-0. Detta var dock inget som oroade DIS alltför mycket utan laget trummade på som vanligt och fortsatte skapa chanser . Kvitteringen satte Simon G som kommit fri från högerkanten efter pass från Magnus F. 2-1 satte i sin tur Magnus F på ett fint distansskott efter förarbete av Simon G (ombytta roller från det tidigare målet). DIS drog sig inte tillbaka efter detta utan kunde göra 3-1 strax efter genom Jimmy K på ett fint, lågt inlägg av Emil J som tog fina löpningar på sin vänsterkant. DIS kontrollerade resten av halvleken även om Bergum skapade en del chanser. 

Andra halvlek:

Andra halvlek såg ut ungefär som första fast med mindre mål och tröttare ben i slutet då de flesta av oss inte är vana att lira 90 min. Dock kunde Emil J utöka ledningen genom ett distinkt skott i bortre hörnet på pass från Jimmy K (ombytta roller mot det senaste målet). När det återstod ca 15 minuter av matchen märkte man att många var trötta och ville byta. Andreas Höglund bytte med Jimmy Kjellberg och Robert Wiberg bytte med Emil J. DIS kunde dock utan större problem spela klart matchen.

Helt ok första match av DIS med en del nya spelare samt nytt system. Dock svårt att dra för stora växlar av den här matchen då Bergum inte var något särskilt bra lag. Om detta nya system blir fågel eller fisk får man nog vänta med att bedöma tills vi möter bättre motstånd. Dock kändes det som om att om vi skulle mött ett skickligare lag så skulle vi kunna få problem defensivt då många spelare var med i anfallen.  

Vid tangentbordet:

Anton Jansson #16

Lallens tre plus

+++ Anders J 

++ Niklas ”Van Buyten” Norrhem

+ Emil J
GFF – DIS 2-1 (0-1)
  
Sista träningsmatchen innan serien drar igång nästa lördag var mot fjolårets vinnare GFF på deras hemmaplan Majvallen med ingen mindre än ”Källa” som ny tränare. Som vanligt hade vi en del skador/bortfall vilket resulterade i att två Vrångöbor fick ställa upp och dra på sig den blåvita Donsö-tröjan. Riktigt schysst gjort av Markus och Erik och samhörigheten med vår ö-broder Vrångö är som vanligt stark. Dessutom gjorde de både en väldigt bra match. 
Skador/bortfall: 
Dawidsson (Rygg), Anton (Lår), Marcus J (Lår), Bagis, Simon A (fiske), Kjellberg (ljumske), Magnus F 
DIS ställde upp med följande lag: 
Tom 
Robert R – Niklas – Erik – Markus 
Tobias – Anders – Johan – Emil 
Simon – John S 
Sub: Leo, Robert W 
Donsö hade i denna match återgått till klassiska 4-4-2 vilket resulterade i ett stabilt spel direkt där alla hade koll på sina roller. Johan och Anders blandade aggressivt bollvinnande med säkert passningsspel medan bland annat Emil J samt Simon G hade bra fart på rören. Niklas och Erik i mittförsvaret såg hur stabila ut som helst. Det var också DIS som tog ledningen genom ett fint anfall där bollen hittade ut till Emil J på vänsterkanten, Emil avancerade och tog sig snyggt förbi sin back och slog sedan ett bra inlägg där bollen tillslut kom till Johan J som drog till direkt runt straffområdespunkten. Skottet var stenhårt och DIS gick upp i ledning. Efter det skapade både lagen en hel del chanser där bland annat Tom utmärkte sig då en GFF-spelare sköt ett bra skott som gick mot krysset men Tom låg som en katt i luften och kunde till publikens förvåning rädda DIS från en kvittering. 
Andra halvlek såg i början ut som första halvlek där båda lagen skapade en del farligheter, GFF genom ett friläge och Anders genom ett skott i stolpen. Men efter cirka 30 minuter märkte man att orken började att tryta hos DIS-spelarna (som vanligt?) och GFF kunde etablera ett visst tryck som gav utdelning genom en nick vid stolproten och när det återstod 30 sekunder av matchen kom även segermålet för GFF, även denna gång genom en nick från en storväxt forward.   
Positivt från matchen:
         Inställningen
         Stabilt 4-4-2
Mindre positivt från matchen:
         Konditionen i 90 minuter. Vi kommer att tappa många poäng om vi bara orkar i 75min som varit fallet i nästan samtliga matcher.
         Lite förslitningskador på vissa nyckelspelare. Truppen är redan tunn, det gäller att alla ställer upp för varandra nu! 
 
Skulle vilja avrunda med att önska alla spelare inklusive spelare från GFF samt Vrångö lycka till i respektive serie! 
 
Vid tangentbordet,
Anton #16







2010-04-11

Kaverös – DIS 4-2 (1-0)

Då var det alltså dags för seriepremiär i division 5B Göteborg 2010. Motståndet för dagen var Kaverös på Ruddalen. Kaverös som räknas som en av favoriterna till seriesegern detta år. Ruddalen bjöd på fint plastgräs och ännu finare väder då det var en solig vårdag. DIS ställde upp med följande lag:

Lehman

Robert – Bagis – Niklas – Tobias

John – Anders – Johan – Emil

Magnus – Simon G

Sub: Lallen (!), Jonas O, Petter, Pyttis, Jimmy K

Skador/bortfall: Marcus J lår (comeback om ca 3 veckor), Dawidsson rygg (obestämt), Anton lår (4-5 veckor), Jimmy K (ljumskar som krånglar, därav bänkplaceringen), Simon A (fiske)

Donsö startade matchen med usla första 15 minuter där Kaverös ägde matchen och skapade en del oreda i Donsös straffområde. DIS hade problem med att få fast bollen på offensiv planhalva och sjönk tillbaks alldeles för lågt. Det var också Kaverös som tog ledningen genom en fast situation som letade sig förbi både Donsö-försvarare samt Lehman. Efter målet så ryckte vi dock upp oss tog över matchen mer och mer. Simon G var aktiv och tog bra löpningar. Dessutom började passningsspelet mellan bland annat Anders, Johan och Emil hitta rätt. Magnus låg som vanligt och högg på det mesta i straffområdet. I halvlek stod det dock fortfarande 1-0 till Kaverös. 

I andra halvlek var Donsö med från start och både lagen skapade chanser. Dock var det återigen Kaverös som gjorde mål men DIS fortsatte att trumma på och skapa chanser. Vår reducering kom efter att Johan spelat ut till inbytte Jimmy K på högerkanten och tog sedan löpning in i straffområdet och kunde på Jimmys fina, hårda inlägg skarva in bollen i mål och DIS hade kontakt igen. Efter målet fortsatte Donsö att skapa chanser, bland annat var Magnus nära att sätta dit den och Simon G likaså genom en inbrytning från vänsterkanten. Så därför var det psykologiskt tungt att se Kaverös göra 3-1 genom ett inlägg. Pyttis/Benny flyttade upp Robert på topp så att vi körde med tre forwards för att på så sätt skapa tryck. Vi fick också in ytterligare en boll av just nämnde Robert efter ett fint pass av Bagarn. Kaverös bet ihop bra efter detta och vi fick svårt att skapa något, istället var det dem som kunde punktera matchen genom att göra ett sent mål.

Sett över hela matchen var Kaverös det bättre laget. De kändes lite mer homogena/stabila där deras spelare var lite mer samspelta än vad vi var. Vi måste fortsätta jobba hårt för att spela vårt eget spel i 90 minuter, något vi har haft problem med på försäsongen. Idag utmärkte sig Anders, Johan samt Bagis lite extra som alla kämpade på bra mot storväxta motståndare. 
/Anton
--------------------------------------------------------
2010-04-23

Eriksberg – DIS 0-0 

Då var det alltså dags för en tuff bortmatch mot favoriten Eriksberg ute på Hisingen i division fems andra omgång (tredje?). Eriksberg tog en övertygande seger i förra omgången mot erkänt hemmastarka Hönö och kan mycket väl tillhöra de lag som spelar i fyran nästa år. 

Donsö kom till spel med följande lag. 

Lehman

Robert – Bagis – Simon A – Niklas

Tobias – Anders – Johan – Jimmy

Magnus – Emil J

Sub: Petter, John, Pyttis, Andreas H

Skador/bortfall: Marcus J lår, Dawidsson rygg, Anton lår, Simon G, Leo fotled

Donsö var bra med direkt i första halvlek och spelet böljade fram och tillbaka utan att något lag tog över, chanser skapades för båda lagen men avslut av kvalité lös med sin frånvaro. Duktige Emil J rev dock stora hål i Eriksbergs backlinje och skapade oreda gång på gång. En av halvlekens främsta chanser skapade just nämnde Emil i ett samarbete med brorsan Johan där Emil fick bollen och slog ett fint inlägg med högern (!) som Johan nästan lyckades skarva in i mål. Donsö tog över matchen mer och mer och var det laget som kändes starkast i första halvlek. Tobias tvingades utgå på grund av pollen och bytte med en taggad John Steen som kom in och visade prov på bra inställning och fin fysik. Hoppas John fortsätter på det sättet som han inlett 2010 för han blir bara bättre och bättre, det som fattas är väl egentligen lite matchrutin men det kommer med tiden.  

Andra halvlek första 25 minuter såg ut ungefär som i första halvlek där båda lagen skapade en del farligheter. Både DIS genom Emil J samt Eriksberg fick frilägen med avsluten gick över mål. Det var för övrigt något som matchen präglades av i 90 minuter, båda lagen spelade stundtals fin fotboll men vid sista inläggsförsöket eller avslutet så misslyckades man. Antar att detta är typiskt för en 0-0 match. 

I 70:e minuten fick Eriksberg en man utvisad för en ful eftersläng på Anders efter en tuff närkamp på mittplan. Då trodde många vid sidan av vinstchanserna borde öka betydligt men istället var det Eriksberg som taggade till ordentligt efter detta samtidigt som det kändes som om många DIS-spelare slappnade av och trodde att ”detta ordnar vi enkelt nu”. Eriksberg tog till DIS-anhängarnas stora förtret över spelet mer och mer och parkerade spelet på vår planhalva, dock utan att skapa några riktigt farliga möjligheter. Benny/Pyttis gjorde följande byten: Simon A mot Petter, John mot Andreas H samt Pyttis mot en Magnus som hade fått kramp. Efter dessa byten tryckte Donsö upp spelet på nytt med förnyad kraft och Pyttis var väldigt nära att rinna igenom med blev fälld strax utanför straffområdet. John stegade fram och drog på ett ”Drogba-avslut” men tyvärr gick bollen rätt på målvakten och domaren kunde blåsa av matchen utan vinnare. 

Trots att segern uteblev så tycker jag att Donsö stundtals genomförde en bra match och som definitivt var ett steg i rätt riktning. Nu hoppas jag att alla (inklusive Marcus J) tränar på bra i veckan och tar sikte på tre poäng i nästa match. 

Gula kort: Bagis, Robert, Simon A

+++ Simon A

++ Emil J

+ Anders/Johan på innermitten

/Anton
---------------------------------------------------------------------------


2010-05-16

DIS – Hönö 3-0 (0-0) 

Derbydags hemma mot Hönö på ett regntungt Nordövallen.  Just Nordövallen påminde mycket om Gamla Ullevi just nu, vilket inte är jättepositivt men det är de förutsättningar vi har att jobba med. Motståndaren Hönö är ett starkt lag som har som mål att gå upp i fyran tills nästa år men har inlett serien lite knaggligt men kommer säkert i gång för eller senare. Donsö hade som vanligt en del bortfall och föga förvånande var firma Benny/Pyttis tvungna att komponera ihop en ny backlinje p.g.a. skador/bortfall. Detta visade sig dock inte vålla några bekymmer alls då samtliga i backlinjen skötte sig med bravur.  

Donsö kom till spel med följande lag. 

Lehman

Tobias – Robert – Dawidsson – Emil

Jimmy – Anders – Johan – William

Magnus – Simon G

Skador/bortfall: Marcus J lår, Bagis vad, Anton lår, Leo jobb, Simon A jobb, Niklas sjuk, John jobb

Första halvlek började jämnt då båda lagen hade problem med den våta planen. Hönö lyfte lite mer långt än Donsö som försökte spela med passningar efter marken. Men Hönö åt sig mer och mer in i matchen och skapade en hel del oreda i vårt straffområde och ett mål hängde i luften. Bland annat räddade Lehman ett friläge samt gjorde en fin benparad efter en bra inbrytning från en Hönö-ytter. DIS kom dock tillbaka något och Simon G fick ett friläge snett från höger men deras målvakt var bra med. Dessutom var Jimmy K en tåspets från att ge DIS ledningen på ett hårt, lågt inlägg från påpasslige Simon G. ”För små skor” var anledningen enligt honom själv. Dock noll-noll i halvlek, vilket kändes som ett bra resultat från Donsös sida då Hönö var det laget som hade skapat mest. Trots detta var andan positiv i omklädningsrummet, alla manade på varandra och Magnus F sade att ”Detta år skall vi inte vika ner oss mot Hönö” (vilket var fallet förra året). Ingen sade emot…

I andra halvlek var det Donsö som kontrollerade matchen från början till slut. Första målet kom efter ett fint samspel på mittplan där bollen hittade ut till Simon G som slog ett hårt inlägg som Magnus F kunde slänga sig fram och vinkla in i bortre hörnet. Ett bra avslut på ett bra inlägg. Donsö trummade vidare efter detta och kunde genom vänsterback Emil J ”sätta tvåan”. Emil fick bollen runt straffområdeslinjen, gjorde en kvick vändning inåt banan och avslutade men en lös lobb med vänsterutsida. Otroligt skumt avslut i det läget och det ställde målvakten totalt. Efter detta ryckte Hönö up sig en aning även ifall man aldrig kände sig speciellt orolig. Närmast reducering kom man nog är vår egen Anders Jansson slog ett väldigt hårt bakåt pass som Lehman med nöd och näppe kunde avstyra. ”Trodde det skulle bli ett motlägg” var förklaringen. Spiken i kistan satte Simon G efter lite kalabalik i Hönös våta straffområde. Hönö gav efter detta mer eller mindre upp och matchen kunde avslutas utan större problem. 

En stark seger av Donsö och det känns som om vi är inne i ett bra stim just nu. Framförallt ger vi inte motståndarna bra lägen genom egna misstag vilket ofta varit fallet i tidigare år. När defensiven fungerar kommer ofta resten av sig själv förr eller senare då det ger hela laget en bra stabilitet. Hoppas nu bara att vi kan spinna vidare på detta i matcherna framöver.

+++ Mattias D ( Klockren i comebacken.

++ Lehman ( Är i mycket bra form just nu.

+ Anders/Simon G ( Båda blandade hårt jobb med bra prestationer. Viktigt!

/Anton

DIS – Järnbrott 4-2 (2-1) 2010-05-21

Donsös segersvit förlängdes igår hemma mot Järnbrott och är nu uppe i fyra raka segrar. Motståndet Järnbrott är nyuppflyttade från sexan och har inlett serien lite trevande. Tycker överlag att Donsö var det bättre laget trots att vi var relativt oinspirerade emellanåt och tror att Järnbrott kan få det tufft i årets serie. Dock vet man aldrig hur vinden blåser, Järnbrott kan vara ett helt annat lag när serien vänder till hösten.  

DIS ställde upp med följande lag:

Tom

Petter – Robert – Dawidsson – Simon A 

Jimmy K – Anders – Johan – Emil

Magnus – Simon G

Sub: Patrik H, Mikael, Marcus J

Skador/bortfall: Bagis (vad), Niklas (sjuk), Wille (jobb), Anton (lår), John, Leo, Tobias (nyligen slutat pga. pollen). 

Första halvlek:

Jag missade tyvärr inledande tio minuter av matchen och när jag kom hade DIS tagit ledningen genom Magnus F efter en ”snett-inåt-bakåt” passning från Emil J. Av rapporterna att döma var det ett fint anfall av DIS där bollen hittades ut till Emil på vänsterkanten efter passning från Anders. Emil kunde sedan hitta Magnus som inte gjorde några misstag. Efter detta verkade Donsö ha koll på spelet och trots att Järnbrott var stabila kändes det som om vi snarare skulle utöka än att Järnbrott skulle kvittera. Dock var det just detta som hände genom en hörna som styrdes in av en DIS-spelare. Mycket olyckligt men inget att göra något åt då det är sådant som händer i fotboll. 

DIS repade sig dock omgående efter detta och kunde gå till pausvila med ledning 2-1 efter mål av Simon G på ett fint inlägg av Emil som slog sin andra assist för dagen. Simon tog kyligt ner inlägget och placerade in bollen i nätmaskorna. Skönt och välförtjänt med ledning i paus.  

Andra halvlek:

I andra halvlek tittade solen fram på ett redan varmt Nordövallen vilket var mycket trevligt. Just värmen kan dock ha påverkat något då spelets tempo inte var alltför högt, Hönö-matchen helgen innan innehöll exempelvis ett högre tempo. Dock kunde DIS utöka ledningen till 3-1 efter ett nickmål av Simon A som var tillbaka från fiske. Passningen slogs av en aktiv Jimmy K som börjar varva upp mer och mer ju längre serien lider vilket är positivt då Jimmy är en viktig kugge för bland annat vårt passningsspel samt fasta situationer. 

Järnbrott kom dock tillbaka med sin bästa period under matchen där man lyckades skapa en del oreda i Donsös straffområde och kunde till slut få in en reducering. Efter målet var man lite orolig då det kändes som om Järnbrott växte in i matchen mer och mer. Patrik H bytte med Simon A och Micke bytte med Emil vilket gjorde att vi fick in lite extra energi samt en stor dos rutin då både två har varit med förr så att säga. DIS tog över matchen igen och kunde genom Magnus sätta spiken i kistan. Magnus kom fri efter ett fint förspel av forwardskollegan Simon G och satte bollen i första hörnet. Kul att se att våra forwards fortsätter att göra mål, det känns verkligen som om de har hittat rätt igen. Nu njuter vi att segern samt samlar nya krafter för att redan på tisdag möta Hällesåker som åkte ner från fyran inför denna säsong. Det blir en match vill jag lova! 

Gula: Anders J

Målskyttar: Magnus F 2, Simon G, Simon A

Ass: Emil J 2, Jimmy K, Simon G

Plusligan

+++ Anders ( dominerade i första halvlek, mattades något i andra. Kunde med sin speluppfattning fördela på ett mycket bra sätt.

++ Johan ( bra jobb samt en bra touch, viktig för DIS spel. Förbättrat sitt huvudspel.

+ Petter ( mycket stabilt spel, blir bättre och bättre. 
-------------------------------------------------
Donsö IS vann Skärgårdscupen!
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Donsö IS besegrade Öckerö IF på Prästängen med 4-2 efter förlängning och stor dramatik och vann därmed Skärgårdscupen 2010! 

Man kunde se när matchen startade att Donsö var det piggare laget, mer spring i benen och bättre fart i passningsspelet än sina motståndare. I den 13:onde minuten gjorde Donsö 1-0 genom Magnus Fhager efter uppoffrande arbete av kedjekompisen Simon Gustafsson. I den 21:a matchminuten rann Donsös Emil Johnsson igenom mittförsvaret efter en utsökt slagen djupledspassning, ensam med målvakten lyfte han bollen förbi denne och satte 2-0! Öckerö skapade också ett par lägen i den första halvleken, men dem var inte lika vassa som Donsös. 

När den andra halvleken startade kunde vi se att Öckerö gjort ett par förändringar. Och det blev också bättre fart i deras anfallsspel, det skapades mer. I den 65:e minuten rakade Christian Karlsson in 2-1 efter att kyligt ha väntat ut målvakten och rundat denne, för att placera bollen i nät. Och endast tre minuter senare sköt unge Filip Hammar snyggt in kvitteringen till 2-2! Donsöspelarna hade här haft en tung period, samtidigt som Öckeröspelarna lyftes av att ha hämtat upp underläget. Men, Donsöspelarna stred tappert och flyttade fram sina positioner än en gång och kom in i matchen igen. I den 76:e minuten, när Magnus Fhager var på väg igenom blev han kapad av Alexander Ivarsson som blev utvisad! Efter detta skapades de inte mycket mer under ordinarie matchtid och finalen skulle komma att gå till förlängning! 

Öckerö startade förlängningen piggt, och man hade ett par gyllene lägen att ta ledningen. Men ju längre matchen led tog istället Donsö, med en man mer på plan över alltmer. Johan Johnsson gjorde 3-2 för Donsö, fint framspelad av lillebrorsan Emil Johnsson i den 101:e minuten. Efter förlängningens pausvila dröjde det bara 3 minuter så gjorde vasse Simon Gustafsson 4-2 och satte spiken i kistan. 
Tyvärr tappade några Öckeröspelare huvudet fullständigt mot slutet och under finalens sista 4 minuter drog man på sig ytterligare tre stycken utvisningar! Trist och slut på matchen, men det som i alla fall jag själv väljer att komma ihåg är det fina spel som Donsö IS visade upp. Det var, som ni kan förstå en mycket dramatisk och spännande finalmatch som vi fick se.

Stort grattis till Donsö IS, värdiga mästare av Skärgårdscupen 2010!

Bilder finns på Kenneth Johnssons Skärggårdsfotboll


Matchfakta: 1-0 Magnus Fhager (13 min), 2-0 Emil Johnsson (21 min) 2-1 Christian Karlsson (62 min), 2-2 Filip Hammar (69 min), 3-2 Johan Johnsson (102 min), 4-2 Simon Gustafsson (108 min).

Gula kort: Erik Hammar (ÖIF), Andreas Fhager (DIS), Magnus Fhager (DIS), Daniel Larsson (ÖIF), Robert Reutherborg (DIS), Andreas Eklund (ÖIF).

Röda kort: Alexander Ivarsson (ÖIF), Daniel Larsson (ÖIF), Christian Karlsson (ÖIF), Johnny Svensson (ÖIF).

Dagens domare: Alexander Pavlovic, Thomas Löfstrand (AD) och Sammy Svärd (AD).

Laguppställningar: 


	#13 Erik Hornby
#2 Robert Reutherborg
#3 Simon Gustafsson
#5 Mathias Dawidsson
#6 Jimmy Kjellberg
#7 Anders Jansson (C)
#8 Johan Johnsson
#9 Andreas Fhager
#11 Magnus Fhager
#12 Emil Johnsson
#14 Niklas Norrhem
#15 Tobias Johnsson
#16 Anton Jansson
#19 Leo Johansson
#10 John Sten
#20 Marcus Backman

Daniel Olsson Tränare
Benny Liljeroth Ass. tränare
Jonas Olsson Material
Kristian Lorentsson Material

	#32 Johnny Svensson
#2 Marcus Olsson
#5 Christian Romare
#11 Andreas Eklund
#23 Alexander Ivarsson
#30 Jesper Olofsson
#22 Erik Hammar
#7 Christian Karlsson
#21 Daniel Larsson
#10 John Olausson (C)
#26 Mathias Sennerstam
#4 Tobias Eriksson
#25 Alexander Simonsson
#8 Andreas Stahre
#15 Alexander Alphede
#12 Filip Hammar

Andreas Simonsson Tränare
Daniel Karlsson Tränare
Tommy Solbräcke Ledare
Mattias Arnesson Ledare
Oliver Dino Ledare



