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· Moderförening betyder den ö som spelaren bor på när den börjar spela fotboll. Undantagsfall finns, det skall kännas rätt för spelare och förälder.
De spelare som kommer från andra öar får välja moderförening 
· Barnen och deras målsmän skall skriva på ett dokument som bekräftar moderförening året då de fyller 12. Detta dokument finns på Göteborgs fotbollsförening/dokumentbanken/intyg för ungdomsregistrering t.o.m. 14 år
· Spelaren skall vara medlem i sin moderförening.
· Vid 12-års ålder registreras alla spelare - av formella skäl - i FOGIS för DIS/SBK /VIF för att kunna representera SSIK. 
SSIK skall aktivt verka för att förbundet accepterar att en spelare är FOGIS-representerad för sin moderklubb. Detta för att underlätta den praktiska hanteringen.
· Innan en spelare överhuvudtaget kan bli aktuell för övergång mellan föreningarna inom SSIK skall ledarna diskutera detta med varandra. Ledaren skall vidtala förälder och spelare, intyg ungdomsregistering skall skrivas innan administratören för respektive klubb gör överföringen i Fogis.
· En licensiering av ungdomsspelaren skall göras på svenska fotbollsförbundets licensblankett det år då spelaren fyller 15 år. Spelarlicensen förvaras på klubbarnas kansli och skall kunna uppvisas mot förbundet. Om en ungdomsspelare väljer att byta klubb skall detta dokumenteras på svenska fotbollsförbundets licensblankett där båda klubbarna ger sitt samtycke.





Förslag: Detta policydokument skall utvärderas årligen men alltid gälla för alla klubbar som deltar i SSIK-samarbetet. Alla föräldrar, ledare och barn skall årligen informeras om dess innehåll.

