[bookmark: _GoBack]Hej alla ledare.
 
Nu är den nya beställningsprogrammet igång via Stadium. En ohygglig förbättring jämfört med det gamla excel-dokumentet. 
 
Gör så här först: Gå in på vår hemsida www.laget.se/DonsoIS1  och mer/länkar. Klicka in på Stadium teamsales hemsida www.teamsales.se/login och registrera dej så att du som lagansvarig får användarnamn och lösenord.
 
När det är gjort så loggar du in. Följ därefter Stadiums lathund som ligger under mer/dokument på hemsidan.
 
En liten hjälp på traven är att skapa laget först tex F04 och lägga in alla spelare med tillhörande föräldrars mejladresser. 
 
Därefter gör man en varukorg där man lämpligen lägger ner alla klädesplagg i SSIK:s klädprofil. OBS! Det spelar ingen roll vilken storlek du väljer när du lägger plaggen i varukorgen. Det viktiga är att man lägger ner alla plagg i varukorgen.
 
När sedan hela proceduren är gjord efter lathunden så får alla spelare ett personligt mejl via föräldrarna med en länk där man går in och väljer träningskläder efter behov. Notera att det kan ta en liten stund innan ordern blir accepterad. Alla ordrar läggs i en grupporder som alla kan se på länken. Man lägger ihop och ser vad som skall betalas. Smidigt! 
 
Lagansvarig driver sedan in pengarna till sitt personliga konto. När alla betalat skickar lagansvarig hela summan till Agneta på kansliet.
 
När leveransen är gjord är det viktigt att följesedeln kommer till kansliet nere på Rederi Sirius.
 
 
Har ni frågor när ni skall beställa så kan ni ta kontakt med mej så försöker vi lösa eventuella frågor.
 
 
/Bästa hälsningar Anders
