
Föräldrarmöte HT 2022
Inledning
Kul att få dra igång en ny säsong med dessa härliga killar.  Vi har äran att även denna säsong få ha Willie som tränare för våra killar det ska vi vara väldigt tacksamma för att ha en så erfaren tränare och spelare som tränar våra barn. Jag, Martin, Björn och Mirre kommer också hjälpa till. Vi måste alla veta att vi andra förutom Willie är föräldrar precis som ni och vi gör det ideellt på vår fritid för att vi brinner för basket och vill ge dessa barn basketglädje. Kommer Kevin, Axel eller Melwin bli långtidsskadade eller slutar kommer inte upplägget se lika ut.

Nya i laget
Vi välkomnar Simon och Fabian som är nya in i laget P08 de kommer träna med oss men inte spela matcher till att börja med. Det är väldigt många 08 killar som hör av sig och vill börja i vårat lag men vi har tyvärr inte möjlighet att ta emot alla då vi är en trupp på 19 st. De hänvisas till nybörjarlaget.

Träningar
Måndagar 17-18.15 – Willie/Björn
Tisdagar 17-18.15 – Willie/Jeanette
Onsdagar 17-18 tillsammans med F08 olika tränare ibland från herr/damlag detta för att skapa mer gemenskap i föreningen.
Torsdagar 19.30-20.45 – Willie/Martin
Vändbart linne vitt/mörkt eller 2 st T-shirt vitt/mörkt behöver alla ha med på träningarna

Enkäter individuella samtal
Barnen gav oss mycket viktig information.
Flera upplevde att det är stökigt på träningar alla lyssnar inte vi kommer vara tuffare mot grabbarna när det gäller detta sätta dem på bänken om de stökar och förstör övningar.
De önskar aktiviteter utanför Basketen som vi önskar lagföräldrarna ordnar.
De önskar att lära känna varandra bättre i laget här kan vi hjälpa killarna att inte alltid vara med sin bästa kompis när de ska vara 2 och 2 vi tränare kommer ibland dela upp dem för att hjälpa dem att blanda sig så vi inte får för mycket grupper i laget.

Träningar/Lagregler
· Komma i tid till träningen och var foccuserad
· Attityd på och utanför planen
· På träning justerar vi ledare detaljer så de ska utvecklas och gå framåt. T.ex om vi ser stegfel säger vi till så vi inte fortsätter med det då blir vi avblåsta för det på match. Alla saker vi säger till killarna är för att vi bryr oss om dem och vill de ska bli bättre. Ni föräldrar måste hjälpa oss och prata om detta hemma påminna barnen om det så de också förstår detta. Vi har tagit upp det fleratalet gånger men vi ser ibland att de tar det som kritik viktigt att vi försöker jobba bort detta ihop.
· Lyssna ordentligt när ledare har genomgångar av övningar
· Ta hänsyn till lag som tränar innan och efter vår träning. Studsa inte bollen innan vår träning börjat om det tränar ett annat lag innan. Gäller även efter träningen såfort vår träning slutat ej studsa bollen ut ur hallen tyst och lugnt.
· Focus på träningarna tar för mycket tid av träningen att få ordning och reda
· Hjälp era barn att berätta hur viktigt det är att de lyssnar och koncentrerar sig på träningar lagsport måste tänka på sina lagkompisar
· Vi kommer sätta barnen på bänken eller låter de gå ut ur hallen när de inte lyssnar eller stökar
· Inga kompisar i hallen under träning
· Halsband, Armband och örhängen bort under träning match.
Föräldrarkonferens 3 september 10-14.30 lokomotivet
16.00 Träningsmatch damerna

Laget.se
· All kommunikation sker via laget.se
· Anmälning kommer till matcher för de som är uttagna till match måste svara på dessa annars får man inte vara med och spela. Tidigare har jag frågat och påmint varför man inte svarat på anmälningen nu kommer jag kalla nästa spelare tar för mycket tid att påminna.
· I kalender kan ni se träningar och matcher
· Anmälningar kommer också skickas ut till träningar som ni ska svara på för att tränarna lättare ska kunna planera träningarna
· Ange alltid ditt barns namn vid kommunikation
· Adresser krävs på laget för att medlemsavgifter nu kommer faktureras från laget.se
Medlemsavgift 
· 1 700 kr (Medlemsavgift 300:- + Träningsavgift 1400:-)
· Medlemsavgifterna skickas ut i slutet av september/början av oktober. 
Matcher HT 2022
· Vi spelar i ÖBDF (Östsvenska Basketbolldistriktetsförbundet)
· Hemma-matcher sekretariat
· Borta-matcher föräldrar måste ställa upp och skjutsa till matcher
· De kommer inte få lika mycket speltid. De kommer också själva få begära att bli utbytta om de blir trötta.
· Alla blir inte kallade till alla matcher. Kallelse skickas ut via laget svarar man inte på kallelsen inom utsatt tid kommer näste spelare bli kallad.
· Nya spelare kommer inte få spela matcher
· USM (21-23 okt, 2-4 dec, 20-22 jan, 17-19 mars, 5-7 maj). Kan bli långa resor kanske får vi arrangerade ett av tillfällena då måste vi ha kiosk och sek. På USM kommer inte alla bli uttagna och få spela.
· Aldrig skylla på domare, att andra laget är långa eller tuffa vi ska koncentrera oss på vårt spel
· Positiv attityd under match höja varandra pusha varandra heja från bänken. Attityd har vi sett att det kan vara skillnad på vinst eller förlust på vissa matcher det har vi sett tydligt i detta lag.
· Alla killar kommer inte ha samma roll på planen vi ska försöka utnyttja allas styrkor. Det måste killarna och vi föräldrar acceptera. Spelarena har olika styrkor vissa bra på att dribbla boll, andra på att ta returer eller springa fort. De utvecklas olika för att man har en roll nu kanske man har en annan roll nästa säsong.
· Vi måste hjälpa killarna att förstå att byten inte betyder att man gjort något dåligt eller gjort en dålig insats vi har pratat med killarna om detta föra säsongen men vi når inte fram där. Kan vara att andra laget byter in en spelare som vi måste försvara på ett visst sätt och därav måste ha in en spelare som sitter på bänken. Några har blivit arga sura när vi byter ut dem det har vi inte tid att hantera under matchsituation.
· Spelarna ska inte kämpa för att spela för oss ledare eller för er föräldrar vi vill att de ska kämpa för varandra i laget och ha roligt tillsammans som lag och för sig själva som individer.

Värdlag ”Jourlag” 
· Värdlag hjälper till på A-lags match: Entré, Kiosk, ställa ordning, sopa golv, städa
· Väldigt nu när våra A-lag gått upp en division. 

Eskilstuna basket cup 2023
· Tack till alla ni föräldrar som gjorde det möjligt för barnen att få spela Eskilstuna basket cup 2022 utan er hade barnen inte fått spela och fått uppleva detta vi och barnen är väldigt tacksamma för att vi fick uppleva detta tillsammans och växa som lag.
· Föräldrarna måste vara med och jobba för att barnen ska få spela under denna cup så boka hela helgen redan nu första helgen i Maj 6-7 Maj.
· Vi får vara med i denna cup helt gratis men då måste vi alla föräldrar hjälpa till och jobba
· Denna cup betyder att Eskilstuna basket kan få leva vidare
Cup 
Vi funderar på att kanske åka på cup med barnen till någon annan stad utöver Eskilstuna Basket cup
Lagföräldrar kolla hur mycket vi har i lagkassan

Lagförälder 
Vi har som mål att vi har minst 4-5 föräldrar knyta till varje lag. Detta ser vi som avgörande för att fördela alla arbetsuppgifter och ge spelarna bästa möjliga förutsättning.
· Sekretariatsschema hemma-matcher 3st/match
· Körschema bortamatcher 
· Kioskschema/Jourlag
· Aktivitet utanför basketen
· Matchdräckter/tvättning – William E
· Försäljningar
· Lagkassan
Lagföräldrar:
· Axels mamma, Antons mamma, Raidens mamma, William F mamma, Rockys pappa, William E mamma (William E mamma ansvarar för matchdräckterna)
Namn, mailadress och telefon och lagroll mailas sen till kansliet@eskilstunabasket.se  


Föräldrar-rollen 
· Stött era barn men tänk på att inte alltid stå bakom deras ord kan vara att ge dem en björntjänst ibland säger barnen att de varit så duktiga och lyssnat men kanske inte alltid så är fallet. 
· På match kanske ditt barn har en viss roll och gör den uppgiften väldigt bra då har han gjort en bra match. Alla ligger på olika nivåer och man ska försöka utgå från barnets nivå och se när de utvecklas från sin nivå. 
· Viktigt att ni föräldrar också ser och premierar passningar inte bara mål. Vi är ett lag och ju äldre de blir, blir det viktigt att vi spelar som ett lag. Det är lätt att försvara på ett lag där bara ett få antal spelare gör mål.
· Vi coacher har koll på andra lag och försvarar ibland därefter. Har din son gjort en mycket bra match mot ett lag kan det vid nästa match mot samma motstånd vara så att motståndaren coachen sätter hårt försvar på denna kille och det blir då mycket svårare att spela då kan vi inte ha orimliga krav på den spelaren den matchen. 
· Alla utvecklas olika fort och alla ser inte än och har inte spelförståelsen. Basket är att läsa spelet sina lagkompisar och försvaret. Spelarna måste lära sig att läsa spelet.
· Något man alltid kan falla tillbaka till är att kämpa och göra sitt bästa och kämpa extra i försvar för det är här vi kommer vinna våra matcher. Det har vi berättat länge för barnen det är försvar som är viktigt mål kommer vi alltid göra men att stoppa dem och spela tufft bra försvar är det viktigaste.

