Protokoll från föräldramöte P-03 den 29 mars 2017
-Killarna ska spel i Bohusserien som är uppdelad som en trippelserie. Hemmamatcherna kommer att vara på måndagar och lördagar, bortamatcherna måndag, lördag och söndag. Körschema och kioskschema finns på hemsidan, kommer även att läggas ut på Facebook grupp. När man kör ska man ha plats för sitt barn +3 till. Det kommer att gå fyra bilar och en tränarbil varje gång. När alla matcher är 100% spikade kompletteras kiosk och körlistorna med samlingstid. Ny samlingsplats är Missionskyrkan för bortamatcher för det blir närmare för de som går. De lag som vi möter i Bohusserien är ett år äldre, P-15. Vi kommer att få ha med 18 spelare/match. Under året kommer vi låna spelare både till 02 samt 04 som spelar i Dalsland i div 2 respektive div 3. Eftersom den första matchen är tidigt, kanske inte planen på Bergslätt kan användas (reservplan Böle eller Tanum)
-Eftersom en del har växt ur sina matchställ, kommer de att kompletteras. Hoppas att de är klara till säsongspremiären, den 8 april.
-Laget är anmält till Färgelanda cup, v 32, fredag-söndag (11-13/8)
-Alla kommer att sälja Newbody under april månad där förtjänsten går till Eds ff. Bingolotter ska säljas till påsk, ett visst antal per spelare. 
-Spelarna kommer att åka till Gothia cup nästa år, när man är 15 år. Vi behöver få in pengar. Bl a kommer spelarna stå vid Bergslätt på marknaden och parkera bilar vilket brukar ge ca 3000 kr till laget. Föräldragruppen(Gothia) består av Kenneth (Fredrik), Katarina (Josef), Helena (William) och Elton(Jonas). De kommer att träffas och arbeta med idéer. De tar tacksamt emot förslag på aktiviteter som ger pengar till laget. En handfull spelare sparar 50 kr/månad, dessa pengar är personliga och om ingen egen insats krävs kommer pengarna att betalas tillbaks.
-Eds ff önskar att man är medlem, kostar 200 kr för enskild, 500 för familjemedlem. Spelaravgift är på 300 kr. 
[bookmark: _GoBack]-Dalslandssamlingarna är inte klara. Kommer förmodligen startas i maj. När den startar meddelas detta. 
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