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Hej kära hockeyföräldrar!
Jag hjälper gärna till med allt sådant som har med utrustning att göra så som skridskoslipning, lindning av klubbor mm. Dock ser jag gärna att ni föräldrar delger mig ev. problem inom detta i så god tid som möjligt innan träningar och matcher då tiden precis i anslutning till dessa kan vara något begränsad av olika anledningar som t.ex. båsförberedelser, dukning inför träning mm.

För att alla berörda skall bli så nöjda som möjligt vilket är min målsättning har jag följande vädjan till er:

· Om behov finns av skridskoslipning så se till att ert barn lägger skridskorna (utan skydd) efter avslutad träning senast torsdag i platsbacken (slipbacken) som finns i förrådet så försöker jag se till att dessa är slipade till nästa träning/match och återfinns i spelarens egen back. Planerat sliptillfällen är på fredagsförmiddagar.
     (OBS! Tillse att de är namnmärkta) 
     Slipning av skridskor under matchdag GÖRS EJ!
· Lindning av klubbor kan jag hjälpa er med mellan träningar/matcher, men då måste ni stå för anförskaffandet av tejp.
· Akuta utrustningsproblem skall jag naturligtvis försöka lösa på stund och ställe. Andra utrustningsproblem försöker jag lösa mellan träningar/matcher i dialog med er.

· Om ni byter någon typ av utrusning som ni har fått låna av EHC med något annat barn i laget, så måste ni tala om det för mig så att jag kan justera detta i EHC utlåningslistor.
· Om ni ska fixa någon ny utrustning till ert barn och ni är osäkra på t.ex. storlekar mm så tag gärna kontakt med mig innan så kanske jag kan ge er råd och tipps så att ni inte köper något som inte passar ert barn. 

Fel utrustning kan hemma ert barns hockeyutveckling.
Under denna säsong kommer jag att börja ställa ytterligare ett krav. Jag vill av hygien- och smittoriskskäl att underställ och handukar inte ligger kvar i några backar efter träning utan tas hem och tvättas mellan träningarna. Utrusningen skall rengöras minst en gång under hösten och en gång under våren.

När era barn är lagkaptener ser de till att det är ordning på sin och lagets utrustning så som backar, klubbor och tröjor mm enligt instruktion precis som tidigare. Förrådsburen låses senast 30 min efter isträning och 45 min efter hemmamatch.
Vi ser gärna att ni föräldrar i så stor utsträckning som möjligt även denna säsong inte närvarar i omklädningsrummet före och efter träning/match pga. utrymmesskäl mm.
Tack för hjälpen!
Matrialaren
