Information säsongen 23/24

Träningstider 

Måndagar 17-18:30 i C-hallen med start 28/8. Detta pass tränar vi tillsammans med F-09.

Onsdagar 18-19:30 med start 30/8.
Vi börjar passet med löpträning utomhus, vi samlas ombytta och klara med utelöparskor i Idrottshusets entré. Därefter en timmes träning i C-hallen.
OBS: Ta med både ute- och inneskor! 

Torsdagar 18:30-19:30 i A-hallen med start 31/8.

Vi är medvetna om att fotbollssäsongen fortfarande pågår för många spelare. Så de som kör båda sporterna kommer på handbollen i den mån man själv prioriterar, har tid och ork!

Som vanligt skickar vi ut kallelser till träningarna via Laget som ni måste svara på. Detta för att veta hur många vi blir och kan planera träningen efter detta (det stor skillnad om vi är 10 eller 20 spelare på en träning)


Inför träning

När träningstiden startar ska alla vara på plats och helt redo för träning. 
Det betyder att man innan dess ska ha bytt om, knutit skor, tagit bort smycken, tejpat ev skador, satt på knäskydd, tagit ev astmaspray / annan medicin, gått på toa, fyllt vattenflaskan. 

Viktigt att man ätit ordentligt mellis alt mat innan träningen för att orka träna. Godis/läsk innan träning är inte tillåtet!


Inköp av träningskläder

Klädbytardag i Idrottshuset 28/8

Tid och plats 17,30-19,00 i stora konferensrummet på Idrottshuset.
Vill ni sälja eller skänka något (EHF-kläder, träningskläder, skor) lämnar ni grejerna där kl 17,00 och hämtar ej köpta saker mellan kl 19,00 och 19,30 samma kväll. (Saker som inte hämtas då tillfaller föreningen.)

Vill ni sälja något lämnar ni sakerna märkta med pris och ert swishnummer och vill ni skänka bort något lämnar ni det utan prismärkning.

Klädprovardag på Intersport 29/8

Kl 16:00 - 20:00 är alla EHF:are välkomna upp till Intersports butik på Romgatan för att prova lite nya uppdaterade kläder inom EHF-kollektionen. 

Knäskydd
Flera av tjejerna hade ont i knäna nu på lägret. Detta är vanligt i denna ålder. Vi har en sjukvårdsväska för akuta fall men kan inte stå för tejp/tejpning till varje träning. Se därför till att köpa knäskydd om er tjej lider av knäbesvär! Tips på knäskydd finns på denna sida https://curae.se/products/activebuddy?variant=44785447534906

Föräldramöte
Torsdagen den 7/9 har vi ett föräldramöte kl 18:30-19:30 medan tjejerna tränar. Återkommer med plats men troligtvis blir det i ett stort omklädningsrum altternativt på läktaren i A-hallen. Vi vill att en förälder per spelare kommer och tar del av informationen.

Spökbollen 3-5 november
Vi har anmält två lag till Spökbollen som spelas i Solna/Sundbyberg 3-5 november (helgen på höstlovet). Kallelse har skickats ut för att se hur många som är hemma och kan var med. Detta så vi kan säkerställa två lag. Svara senast 28/8 på kallelsen då vi snart måste betala in anmälningsavgiften. 

Vi hoppas att ni är riktigt peppade för denna säsong!
