Protokoll - Föräldramöte 18/5

Tony startar mötet med Handbollens historia genom tiderna, tankar för framtiden genom utbildning för föräldrarna för att öka engagemanget för sporten och barnen.

Säsongen som gått (21/22)
Vi startade upp säsongen med 11 spelare i laget och nu är vi hela 21 spelare! Vi har haft lyckan att spela 20 matcher under säsongen och avslutade den på bästa möjliga sätt med en cup, IrstaBlixten. 

Utvärdering av säsongen 
Tack till er föräldrar för ert engagemang kring utvärderingarna,er feedback är väldigt värdefull.
Vi håller på med sammanställning och kommer ta med oss detta in i nästa säsong. 

Även mycket fin och värdefull feedback från barnens utvärderingar som vi kommer jobba med. Det var några punkter som stack ut lite som vi kommer lägga extra fokus på, bla trivsel i laget, laganda och förtroende för oss ledare. 
Vi kommer givetvis fortsätta vårt arbete med laget och våra fina lagregler som tjejerna tillsammans tagit fram.

Laget | Ekonomi
Vi har i dagsläget ca: 15 000 sek i lagkassan. 
Den kommer givetvis att öka då vi är fler spelare i laget nu som i sin tur kommer sälja mer varefter vi har dem tre årliga försäljningarna via EHF. 
För att kunna öka lagkassan behöver vi ta försäljningarna på allvar och kämpa på.
Är det tufft med försäljningarna så kontakta oss i Ledarteamet så ser vi till att hjälpas åt på bästa möjliga sätt!

Lagen kommer får egna konton samt egna swishnummer för att underlätta hanteringen framöver. Hos oss är det Henrik Torsner samt Marielle Ahlin som kommer ha tillgång till vårt konto.

Vår ambition och önskan är ju att kunna delta i flera cuper under kommande säsong vilket också kommer medföra större belastning på lagkassan då vi är så många. 
Vi pratade idéer kring hur vi, bortsett från EHF´s försäljningar kan få in mer pengar till lagkassan.
Pantinsamling och disco var några förslag. Bara fantasin kan sätta gränser! Kontakta någon av lagledarna ifall ni kommer på någon idé!

Den 19-21/8 arrangerar EHF ett träningsläger i Eskilstuna.  Lägret är med övernattning och kostar 400 kr per spelare. Vårt lag kommer delta lördag till söndag 20-21/8
Vi kommer göra en pantinsamling i juni för att stärka upp lagkassan. Här ska tjejerna driva detta och tex gå tillsammans i grupper, lämna lappar och samla in panten. Ett alternativ är att man pantar den pant man har hemma och swishar varefter man fått ihop pant. Mer info kommer via Laget.se
[bookmark: _GoBack]Vi hoppas kunna få in så mycket att det täcker anmälningsavgiften till träningslägret . Ev behöver vi göra ytterligare en pantinsamling alternativt att föräldrar står för en del av kostnaden för träningslägret. 

Laget | Kör- och kioskschema
Vi fortsätter med samma koncept som tidigare. Fungerar bra. Fortsätter kommunicera via Supertext. Har man förhinder vid körningar eller kioskpass måste man själv säkerställa att någon annan förälder kan byta.  

Laget | Sekretariat
Från och med nästa säsong så krävs det utbildade personer som sitter i sekretariatet då vi börjar med att räkna mål. Två personer per match ska bemanna sekretariatet, en för matchprotokoll i ett system som heter EMP (elektroniskt matchprotokoll) samt en som ansvarar för klockan.
Vi behöver därför föräldrar som går utbildning i detta. Detta är en förbundsutbildning och EHF står för kostnaden av den, totalt 4 timmars utbildning. Förnyelse av certifikatet görs vartannat år.
Anmälan till denna utbildning kommer från EHF. Utbildningen kommer ske i slutet på augusti eller i början på september.

Anmälda föräldrar: 
Henrik (Julia), Marielle (Kiara), Jennie & Stefan (Lilly), Andreas (Leah), Samuel (Maja T), Sandra (Esmeralda), Jonas (Unni & Gro). 
Back up: Tobias (Nova-Lee) & Therese (Leah)

Säsong 22/23 -
→ Träningstider - 1,5h x 2 dagar i veckan (ej klart vilka dagar vi fått än)
→ Teorilektioner - 1-2 ggr/månaden (Föräldrar är varmt välkomna!)
→ Föräldramöte - Ambitionen är att ha ca: 3 föräldramöten under säsongen; augusti, januari-februari och april.
→ Vi i ledarteamet ser gärna fler föräldrar på träningarna (barnen bestämmer inte detta!:)) och på matcherna.
→ Seriespel - Vi spelar den “vanliga” serien i region mitt, här är inte seriespelet klart än. Tillägg 2022-06-12. Serien kommer ha 11 lag och möter varje lag två gånger.Vvi kommer spela i form av matchsammandrag där vi spelar två matcher vid varje speltillfälle.
Vi spelar också en “miniserie”, likt USM som heter Mitt 12; ca: 3-5 matcher vid 4 tillfällen under säsongen.
Laget kommer också förstärkas med en till tränare genom Jonas Tégner som är pappa till Uni och Gro. Vi hälsar Jonas varmt välkommen till laget!

Övrigt - 
Maria Kiesbye från styrelsen som är ungdomsansvarig  informerade om att det kommer komma en kallelse från föreningen till Föräldraråd där föreningen vill att 2 föräldrar/lag deltar. Föräldrarådet är 2 gånger/år, det behöver inte vara samma föräldrar som går varje gång. Anmäl till oss ledare om ni vill vara med i föräldrarådet!

