Mötesanteckningar
Föräldramöte, 2023-09-07


Aktuell info om laget
Vi är nu 21 spelare i laget, Stämningen i laget är bra, tjejerna peppar och stöttar varandra oftast på ett fint sätt. Vi har lite bekymmer med att alla inte följer den information som skickats ut inför säsongen om att komma helt förberedd och vara klar i tid till träningen. Stundtals en hel del flams och trams vilket tar tid och fokus från träningen och att vi kommer igång senare med träniningen. Vi har pratat med tjejerna om detta idag men ber också föräldrar prata med sina barn om detta.
Vi har påbörjat vårt samarbete med F-09. Denna säsong kommer vi träna tillsammans på måndagar. Några av våra tjejer har redan spelat match med 09:orna då de behövt låna spelare, framför allt målvakter och detta kommer att ske löpande under säsongen. Även vi kommer ha möjlighet att låna spelare av dem. 

Organisation kring laget
Tränare: 
Therese Wik, Tobias Lanto och Jonas Tegnér 
Hannah Rydstedt från-09 leder måndagar med stöd av oss
Stöd/mentorskap från damlaget:
Nora Sagström och Wilma Mård som kommer komma och leda ett pass då och då
Lagledare:
Lina Torsner 
Sälj och kioskansvariga:
Marielle Ahlin & Sussie Bengtson har varit detta och önskar bli utbytta. 
Sandra Räf och Linda Stål anmäler sig och utses till nya ansvariga. Stort tack till Marielle och Sussie och välkomna Samdra och Linda! :)
Ekonomiansvarig:
Henrik Torsner 			
Sekretariatansvarig - Henrik Torsner 
Personer som sitter i sekretariatet är Henrik, Arman; Samuel, Niklas och Marielle På frågan om fler vill utbilda sig anmäler sig Linda Stål- utbildningsdatum nybörjare 20/9 18-21 i Idrottshuset. För de som redan gått finns en utbildning i nya systemet 11/9 och 21/9 kl 18-21.

ANMÄLAN till träning/match
Påminner att svara så snabbt som möjligt på alla anmälningar- vänta inte till sista stund! Vill man att ens barn ansvarar för anmälan kan vi lägga in deras mail på Laget så får de också utskicket.  Antalet spelare påverkar vår träningsplanering men också att vi kan säkerställa fullt lag på matcher.
Kommande säsong | Logistik bortamatcher
Träningsmatcher 10/9 och prel 17/9
Vi har anmält två lag i samma serie. Serien med matchdatum är inte fastställd men preliminärt börjar seriespelet redan 23/9 med två matcher så alla som är hemma kommer få spela då. 
Påminner om att det är var och ens ansvar att se till att ens barn har bil till bortamatch. Ledarna kommer inte ha koll på detta denna säsong, det är eget ansvar. Viktigt att det inte alltid är samma föräldrar som måste köra- utan att vi tar ett gemensamt ansvar. Totalt i seriespelet rör det sig om 12 bortamatcher vilket inte blir särskilt många körningar per förälder.
Ekonomi | Försäljning | Kiosk
Vi har i dagsläget ca 13 700 kr i kassan. Vi har tre försäljningstillfällen under säsongen, två på hösten och en på våren. En cup med övernattning kommer kosta ca 1 100 kr per spelare i deltagaravgift så vi behöver hitta sätt att finansiera detta. Lagkassan kan i dagsläget betala lagavgifterna men spelaravgiften kommer behöva betalas av spelarna själva.
Mötet beslutar därför att ha två aktiviteter nu i höst för att få in pengar till cuper. En laggemensam pantinsamling där lappar delas ut torsdag 14 september 18-19 och panten samlas in tisdag 19 september 18-20. Alla tjejer deltar på båda tillfällena och det behövs ett antal föräldrar som kan hjälpa till, samt bil och släp.
Alla tjejer ska även samla in pant hemma av släktingar, grannar etc under tiden och ta med till den 19/9!
Vi beslutar även att sälja Klubbrabatten med start från och med nu. Linda beställer hem. Alla får 5 häften vardera att försöka sälja- de vi inte kan sälja får vi lämna tillbaka men vi ger det ett riktigt bra försök. Laget får 100 kr per häfte! 
EHF har två försäljningar i höst, Newbody och Bingolotto/julkalender samt att laget har ett kioskpass den 30/9 i Idrottshuset. Information om detta har skickats ut av Marielle och Sussie via Laget.
I vår är det en EHF-försäljning och det är toa-/hushållspapper. Ev kör vi även en till pantinsamling

Informationskanaler
Fungerar som det ska.
Cuper 23/24
Spökbollen 3-5/11 (2 lag anmälda) Finansieras av lagkassan
Kopparcupen 5-7/1  (planerar att anmäla) | (oklart om vi kör 1 eller 2 lag) 1100 kr/spelare | Lagavgiften via lagkassan. Spelaravgift via pant/försäljning och ev viss del spelaren
IrstaBlixten 5-7/4 (planerar att anmäla) | (oklart om vi kör 1 eller 2 lag) 220 kr/spelare.| Lagavgiften via lagkassan. Spelaravgift via pant/försäljning/spelare
Västerortscupen början av maj (planerar att anmäla)| Betalas av lagkassan om ytterligare försäljning/pantinsamling görs i vår, annars av spelarna.
Till samtliga cuper krävs att föräldrar kör- Kopparcupen i Falun är med övernattning och där behöver vi ha minst 4 föräldrar på plats som kan hjälpa köra mellan t ex boende och anläggning.
Till Kopparcupen öppnar anmälan 15/9 och platserna tar slut snabbt. En anmälan kommer därför gå ut till spelarna i veckan för att se om vi ska anmäla ett eller två lag. Svara på den direkt så vi vet!
Övrigt
Inget övrigt tas upp

