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Anteckningar från föräldramöte 2024-03-25

· Läget just nu 
· Träningsnärvaro 
Närvarostatistik visas för hela säsongen och efter årsskiftet. Närvaron är låg hos flera spelare och har sjunkit efter årsskiftet. Mycket stor spridning mellan högsta och lägsta närvaron. Vi diskuterar olika anledningar. Låg närvaro påverkar både spelaren, laget och kvaliteten på träningarna.
Sena avhopp från träningar
Ledarna lägger ned mycket tid på att planera träningarna och det gör enorm skillnad om det är 16-18 st anmälda på förmiddagen och sedan när träningen börjar är antalet nere på 10-12 spelare. Extremt svårt att få till effektiva träningar, vi använder ibland inte ens hela hallen.
· Skador
Många spelare som är skadade till och från. Här behöver föräldrarnas hjälp att hjälpa sitt barn till rätt behandling/rehab och att de faktiskt gör sina övningar och har rätt skydd för t ex knän/vrister.
· Avslutat seriespel
Svår säsong med en ojämn nivåindelning. Vi har tagit detta vidare till förbundet. Slutade på 7:e och 8:e plats. Otroligt stolta över att ha vunnit över lag som VästeråsIrsta, Tillberga, Göksten och Guif.
· IrstaBlixten 5-7 april 
· 2 x lag (F12 + F13)
· Dispenser
· Leah, Julia, Vera & Penny
· Körningar - samling på plats i Västerås föräldrar ansvarar för att köra sitt barn
· Spelschema finns på Irstablixten hemsida
· Miniturnering 21 april - I Linköping 
Kallelse kommer via Laget
· Försäsong
· Sista halltid är 11 april. Tanken är att vi sedan fortsätter träna ett par gånger i veckan efter avslutad handbollssäsong med ett uppehåll i juli. Olika aktiviteter som löpträning, utegym, beachvolly etc. Mer info kommer.
· Säsong 24/25
· Organisation runt laget 
· Sekretariat: Vi behöver fler föräldrar till nästa säsong som kan sitta i sekretariatet. Utbildning i september. Anmäl intresse till ledarna!
· Kiosk/försäljningsanvarig/kassör (Sandra/Linda/ Henke) är kvar
· Matchvärd 2/match (hemma): Kommer ut ett enligt rullande schema
· Ledarstaben oförändrad
· Seriespelet 
· Nästa säsong kör vi endast 1 lag
· Närvaro & härvaro 
· Kommer ställa högre krav på närvaro på spelarna nästa säsong
· Kallelse till matcher kommer baseras på träningsnärvaro och härvaro, alltså hur aktivt deltagande man är på träningarna
· Körningar
Kortare resor har fungerat bra. Två långresor (Ludvika) denna säsong och då är det ledarna och EN förälder som har kört. Förfrågningar om bilplats kan komma väldigt sent, ibland dagen innan match. Detta skapar en onödig stress och att ledare får hoppa in och köra. Förfrågan måste komma tidigare och varje förälder ansvarar aktivt för att ens barn får en plats
Förslag är att nästa säsong så inför vi ett nytt “system” - Kör man INTE själv så ser man fortfarande till att ens egna barn har någonstans att åka samt att man betalar körande förälder/ledare - 8kr/mil. Föräldrarna röstar emot detta och beslutar i stället att ledarna ska slippa köra. Det betyder att föräldrarna ska ta större ansvar för körningarna nästa säsong.
 
· Cuper, läger och USM 
 Förslaget är att nästa säsong åka på 2 x dagcuper + 2 cuper med övernattning, återkommer i höst med vilka cuper som är aktuella.
		Kostnader:
· Dag cup - ca: 300-400 kr/spelare (exkl. mat, resa)
· Övernattande - ca: 1400-2500 kr/spelare (inkl. mat, ekl resa)
· Föreningsläger 16-18/8 - 850 sek/spelare inkl mat och resa
· Vi kommer delta i USM - 4 tillfällen - 2 på hösten + 2 våren
· Kan bli långa resor som till Kiruna eller Åhus
· Alternativt försöka få till tillfällen på hemmaplan - det kommer kräva mer engagemang från föräldrar att bemanna olika funktioner.
· Ekonomi/försäljningar
· Nästa säsong kommer bli dyrare med tanke på USM/cuper/läger. Vi behöver hitta sätt att dra in pengar! I lagkassan finns ca 15 000kr. Till USM kan man få ett visst belopp täckt vid resa över 25 mil (max 10 000 kr). 
Det kommer vara tre föreningsförsäljningar, två på hösten (september och november) och en på våren (februari), ger ca 10 000 totalt till lagkassan. Fler försäljningar ser föräldrarna inte som en lösning.  
Alla föräldrar får i uppdrag att kolla om de kan hitta någon sponsor eller idé för att tjejerna själva ska kunna “arbeta” och dra in pengar.
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