Information från föräldramöte 2021-10-06
Föräldraengagemang
Tyvärr hade vi ett väldigt lågt deltagande på mötet där endast 5 av 15 barn hade föräldrar närvarande. Vi måste alla föräldrar gemensamt ta ansvar för att finnas i och kring laget. Vårt fokus ska vara att tjejerna vill gå på träningarna, ha roligt och få känna en gemensam laganda. Genom att vi föräldrar lär känna varandra, engagerar oss och tar gemensamt ansvar, stöttar vi gemensamt våra barn och skapar en bra lagkänsla.
Önskemål att fler föräldrar närvarar vid träningar för att visa sitt engagemang och deltagande men även att hoppa in vid en övning eller som extramålvakt etc. Kom också och titta på våra hemmamatcher!
Organisation 
Vi saknar fortfarande flera ansvariga på viktiga funktioner i laget. 
Tobbe och Tony är tränare men önskar se att det finns ytterligare en tränare. Man ser över om någon från damlaget kan komma in på ett rullande schema som hjälptränare. 
Vi kommer ha två kvinnliga lagledare som kan alternera och som kan finnas med vid matcher och träningar, tex vara i omklädningsrummet med tjejerna, och vara ett stöd för tjejerna, någon de kan anförtro sig till. Lina och Therese kommer vara dessa.
Henrik har utsetts till mer övergripande lagledare och kommer ha kontakter med styrelsen, vara ekonomiansvarig etc.
Henri är även säljansvarig för hösten är Någon behöver ta över detta ansvar till våren.
Vi behöver en kioskansvarig som tar fram kioskschema, fixar så inköp blir gjorda mm 
Även arrangemangsansvarig för tex avslutningsfest och vid cuper behövs.
Hall/Matchvärd behövs också vid varje hemmamatch för att ta emot bortalaget och visa dem till omklädningsrum mm. 
Tidtagning har Jonas utbildning i och får ansvar för men fler behöver läras upp som kan alternera.
Fråga från mötet om någon är intresserad av att vara kommunikationsansvarig och arbeta med att förbättra våra kommunikationskanaler för information (Laget, Facebook och Messenger) 
Körschema
Körschemat är spikat enligt tidigare lagt förslag. Kan man inte köra på det pass man är uppsatt på måsta man själv kontakta någon i laget för att byta sin tid. Kontaktuppgifter till alla föräldrar finns på Laget under ”Kontaktbok”. Alma och Maja är nya in i laget och deras föräldrar finns då som första reserv på tur. Vill man åka med på fler bortamatcher än man är uppsatt på är det såklart väldigt välkommet. Ange då gärna antal extraplatser när du anmäler ditt barn till matchen.
Vid bortamatch har vi gemensam samling vid Idrottshuset för att säkerställa att alla tjejer får plats i en bil och ingen ”tappas bort”.
Anmälan till matcher
Jätteviktigt att alla så snart man kan anmäler via anmälningslänken på Laget om ens barn kommer vara med på matchen eller inte. Detta för att kunna planera och säkerställa bilplatser vid bortamatcher men också för att se att vi blir ett fulltaligt lag.
Kiosken
Vi kommer vara kioskansvariga två gånger i höst och troligen en i vår. 
Redan den 16 oktober är vi ansvariga för kiosken i Bergvretenhallen mellan kl 9:30- 14:45. Vi står då själva för inköp och ev bakning. Allt överskott från kiosken går direkt till tjejernas lagkassa. Vilka kan? Anmäl er till Henrik som sedan får delegera över detta när kioskansvarig utsetts.
Sedan har vi kiosken i Idrottshuset söndag den 5 december kl 12:00-16:45. Där får vi hämta varor från Bowlinghallen. 25 % av överskottet tillfaller tjejernas lagkassa. Vilka kan? Anmäl er till Henrik som sedan får delegera över detta när kioskansvarig utsetts.
Försäljningar
Henrik håller i försäljningarna i höst. Newbodyförsäljningen är avklarad och leverans kommer inom kort. Nästa försäljning blir i november. Då ingen anmält annat så alla kommer alla sälja Bingolottojulkalender enligt tidigare info som skickats ut på laget
Nyrekrytering
Vi ser gärna ännu fler tjejer till vårt härliga lag. Så fundera på om ni har några kompisar runt era tjejer eller i andra forum som kan tänkas vara intresserade och ta med dem till en träning för att testa!
Nästa föräldramöte
Nästa föräldramöte blir onsdagen den 10 november kl 18- ca 19:30 i anslutning till Idrottshusets entré. Då vill vi att minst en förälder till varje tjej kommer. Medan vi vuxna har möte får tjejerna äta och umgås i bowlingrestaurangen. Laget bjuder på detta. Vi har Nova-Lees syster med kompis som kommer och hänger med tjejerna under tiden.
Läs igenom och anmäl direkt till Henrik 0708448100 eller Lina 0701541410 med vad just ni kan bidra med! 
Det är vi alla tillsammans som skapar och är EHF F-10/11!
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