Föräldramöte EHF F-10/11
Mötesanteckningar 2021-11-10
Organisation kring laget
Tony och Tobias är lagledare/tränare för laget och sköter träningsupplägg och matcher
[bookmark: _GoBack]Lina och Therese är assisterande lagledare och medverkar vid träningar och matcher. Tar hand om tjejerna vid incidenter, stöttar upp kring tjejerna, finns med i omklädningsrum, sköter byten vid matcher etc. Sköter arrangemang som föräldramöten, avslutningar  
Henrik är ekonomiansvarig och kontaktperson med förbundet och EHF centralt, administrerar vid försäljningar, cuper etc.
Marielle och Sussie är kiosk- och försäljningsansvariga
Jonas och Henrik kan klockan och kommer ge introduktion i matchklockan till Robert, Linda och Janne. Gruppen går utbildning i sekretariatet prel. hösten-22.
Större arrangemang som egna kompletterande försäljningar och cuper sköts detta gemensamt av hela föräldragruppen.
Ekonomi/försäljning/kiosk
Laget har i dagsläget ca 9 000 kr i lagkassan (dock med avdrag med 1 748 kr för kvällens hamburgarfest!)
Inkommande intäkter är försäljning från Newbody och kalenderförsäljning. Ytterligare ett säljtillfälle sker i vår- dock ännu oklart vad som kommer säljas.
Vi ansvarar för kiosken i Idrottshuset den 5 december enligt tidigare utskickat kioskschema. Vi kommer ha en eller två kiosktillfällen i vår, datum ännu okänt. Intäkter från Bergvretenhallen tillfaller i sin helhet laget. Från Idrottshusets försäljningar får vi en viss %. 
Alla välkomnas att komma med egna initiativ/förslag på ytterligare intäktskällor. Förslag ges på att anordna tex minidisko.
Bortamatcher- logistik kring
Vid bortamatcher samlas vi alltid gemensamt vid Idrottshuset. Alla föräldrar välkomnas att åka med på bortamatcher om man vill och kan. Eventuella extraplatser i egen bil anges i samband med matchanmälan. Dock är de som står på körschemat i första hand de som kör. Körschemat kommer kompletteras med en femte bil för att garantera att alla får plats då laget kompletteras med många nya spelare.
Kan man inte köra ser man till att själv byta med annan förälder.
Vid längre bortmatcher/matcher som spelas kring lunch stannar vi ofta och äter gemensamt efter matchen. Se till att skicka med din tjej en peng alternativt swisha till den förälder som ditt barn åker bil med.
Vi kommer skicka ett mess via Supertext när vi är på väg hem från en bortamatch så man vet när det är dags att hämta upp sitt barn vid Idrottshuset igen.
Informationskanaler
Alla relevant information kommer läggas upp via laget.se som administreras av Lagledarna
I lagets Facebookgrupp kan man som förälder lägga upp annat tex bilder eller annan rolig/nyttig information man vill dela med sig av.
Vid ”snabb” information tex förfrågningar om byte av kördag använder vi oss av Supertext.
Träning/matcher
Huvudsyftet med träningar och matcher är att alla tjejerna ska få känna sig delaktiga, alla ska känna sig sedda och ha kul. Alla tjejer i laget får vara med på matcher och alla spelar lika mycket oavsett om man tränat ofta eller mer sällan. Tjejerna får genom laget nya kompisar och lär sig ta ansvar och gemenskap. Det är alltid välkommet om man som förälder vill vara med på någon träning.
Cup 2022
Vi bestämmer gemensamt på mötet att anmäla oss till Irstablixten som går av stapel 1-3 april 2022. Anmälningsavgift och deltagarkort bekostas av lagkassan. Vi kommer åka med egna bilar fram och tillbaka över dagen. Vi kommer inte sova över eller beställa ”matpaket”.  Mat ordnar vi med själva när vi fått matchschemat. Lina gör anmälan till cupen och kommer göra ett anmälningsutskick till tjejerna via Laget.
Framtid
I framtiden planerar vi att åka på cup med övernattning. 
Fortsätter deltagarantalet att vara högt kan det bli aktuellt att anmäla två lag till nästa års seriespel. 
