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Vi deltar med två lag, ett i klassen F12 och ett i F13. F12 spelar i ABB Arena Syd och F13 i Emaushallen.  När man inte spelar match själv åker man till den andra hallen och tittar och hejar på det andra laget (gäller ej fredag då matcherna nästan krockar)
På fredag samlas F13 kl 18:30 utanför Emaushallen och F12 kl 19:20 utanför ABB Syd huvudentré respektive lag vid huvudentrén till respektive arena 45 min innan matchen. 
På lördag samlas alla utanför Emaushallen kl 09:05 
Lag F12 (alla 11:or +Leah, Penny, Julia T och Vera på dispens) Ledare, Jonas, Johanna
Fre 20:11 mot Vetlanda HFi ABB Syd 1
Lör 13:30 mot Sjundeå IF i ABB Syd 6
Lör 15:59 mot Torslanda HK2  i ABB Syd 3
Lag F13 (alla 10:or) Ledare Jenny, Therese, Tobias
Fre 19:20 mot Hultfreds HF i Emaushallen 
Lör 09:52 mot Gustavsbergs IF HK2 i Emaushallen
Lör 12:40 mot IFK Ystad HK i Emaushallen
På söndagen är det slutspel och matchtider beror på hur lagen placerar sig i gruppspelet. Info om tider kommer när sista gruppspelsmatchen är färdigspelad på lördagen. Alla lag går vidare till antingen A- eller B-slutspel. Det kan bli allt från 1 till 5 matcher på söndagen. Alla matcher spelas 1x25 min. Alla tider finns på cupens hemsida eller i appen.  
Särskild info kommer till dem som ska spela på dispens.
Bilar
Vi har ingen samling i Enköping utan alla ansvarar för att sitt barn tar sig till och från Västerås själva. Ta hjälp av varandra i föräldragruppen! Vi behöver bilar på plats i Västerås lördag och söndag som kan köra mellan de olika hallarna och till discot.
Disco 
Disco lördag kl 19-22 i Västerås Arena, inträde ingår i deltagarkortet. Saga Ludvigsson, 2023 års tvåa i Idol,  uppträder c:a 20:00. Vi väntar kvar i Västerås efter sista matchen på lördagen och går tillsammans till discot. 
Mat och övriga kostnader 
Cupen och deltagarkort är betalda. Det tillkommer kostnad för mat på lördag (lunch/middag/mellis) samt fickpengar till discot.  Samt ev mat på söndag beroende på när matcherna är. Mat/mellis betalas av spelaren själv. Man kan såklart ta med egen mellis/mat om man vill det. 

På lördag kl 18:00 äter laget + ledare tillsammans på Aros Pizzeria (bord bokat) som ligger ca 15 min promenad från ABB Syd. Vi kommer ta upp förbeställning av mat för smidigare hantering, återkommer med det. Varje spelare betalar sin mat själva. Efter middagen går vi till discot. 
Övrigt
Kl 13.00 på lördagen kommer Ferry Svan (son till de inte helt okända Gunde och  Marie Svan) att göra en uppvisning i timmersport på planen mellan ABB Syd och ABB  Nord. 
Västerås SK Fotboll har efter många år tagit sig tillbaka till allsvenskan och har sin  första hemmamatch mot Elfsborg kl 16.30 söndagen den 7 april på grannarenan  Hitachi Arena. Det innebär att polisen kommer att spärra av infarten till parkeringen  vid ABB Nord/Syd kl 14.00. Det innebär i sin tur att gästande lags supportrar och  bussar från kl 14.00 måste parkera vid Västerås Arena och lagen ta sig dit fotledes.  Fordon som redan är parkerade ska dock kunna ta sig ut från området.
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