Föräldramöte F00 VT 2013

Närvarande ledare: Mathias, Mentor, Annica 

Närvarande föräldrar till: Jonna EH, Bex, Anastasia, Jonna B, Josephine, Tova

Frånvarande föräldrar till: Elma, Amanda J, Linn, Lisa, Amanda B, Emily

Tyvärr så var vi inte så många till dagens möte, många sena återbud som vi inte kunde påverka och flytta mötet för att kunna få fler att närvara, vilket hade varit önskvärt eftersom vi som ledare är dels är intresserade av vad Ni som föräldrar har för åsikter kring en del frågor, samt att få delge information vid ett samlat tillfälle då det även finns möjlighet att direkt få reflektioner kring saker som kan ha en avgörande betydelse såsom ex hur vi fortsättningsvis bör/skall leda laget, hur kommunikationen mellan oss ledare och spelare/föräldrar skall vara, körschema inför cup och bortamatcher, kioskansvar, seriespel, krav på träningsnärvaro mm

Men vi som var där kom fram till hur kommande säsong kommer att se ut, och vi tackar för visat intresse. 

Träningarna

· Vi har haft en trög start på säsongen med låg närvaro på träningarna, dels av oklara anledningar och dels av att det har kolliderat med andra aktiviteter, vi vill dock understryka vikten av god närvaro på träningarna för att få så bra struktur som möjligt på övningar, samt att ha en rimlig chans att träna inför 11-manna spel.

· All frånvaro från träningar, matcher och cuper ber vi Er meddela snarast, så vi har möjlighet att planera träningarna, få tag på extra spelare mm. Meddelande görs via SMS gruppen. Vi vill även att man meddelar om man kommer, detta för att vi skall veta hur många vi har att förvänta oss inför varje träningspass.

· För övrigt upplevs stämningen god bland spelarna, alla verkar vara måna om varandra och det upplevs mycket positivt att laget har utökats i antal spelare. Vi tar gärna emot ännu fler.

· Vi ledare efterlyser dock lite mer skärpa och fokus på träningarna, så att man kan få en effektiv träning, och slippa moment som upprepningar pga att man inte lyssnat hur övningarna skall gå till mm. 

· Tisdagsträningen är fokuserat på bollträning och fortsätter fram till den 9/4 Onsdagsträningarna fortsätter till 27/3  där ligger fokus ff a på bålstabilitet, koordination, knäkontroll, samt en del mental träning, kost och hälsa.
Sedan kommer nya tider för utomhusträning, som kommer att hålla till vid simhallen.

· Så snart snön försvunnit försöker vi lägga in ytterligare en bollträning i veckan på någon tillgänglig gräsplan.

Internmatch

· 17/3 är det internmatch tillsammans med F01, samling på IP 15.45  (11-manna)

· 14/4 är det internmatch tillsammans med F99, mer info kommer matchen kommer att vara mellan 9-11

Cuper

· 23/3 Tjejcupen i Karlshamn
Vi samlas kl 07.15 på IP. Vi kommer att spela 4 matcher i gruppspel C med första match.
 9.20. Cup avg står klubben för, men sedan tillkommer en avgift på 120 kr för alla spelare, som står för en varm lunch under dagen samt en T-shirt. Pengar lämnas till Annica innan den 17/3.

· 20/4 Möre cup är en kvällscup, mer info när spelschema kommer ut.

· 28/6-30/3 Skadevi cup i Skövde. Vi ledare åker tillsammans med alla spelare i minibuss, tillsammans med P00, och kommer att bo i Helenaskolan. För föräldrar och syskon som vill följa med kan man höra med Stefan Elmstrand ledare för P00 om stugor fortfarande finns kvar. 

Seriespel

· Vi har anmälde oss till serien i Växjö, men har blivit placerad  i Kalmarserien, vi har dock lämnat in en skriftlig överklagan, och väntar på besked om vi kan få anstånd att spela i Växjö istället, detta pga ett stor önskan av flickorna.
För övrigt väntas ett spännande säsong med 11-manna spel, där det blir mycket nytt att lära sig och ett större krav på fysisk uthållighet.

· Till varje match vill vi att alla spelare åker i klubbdressen (byxor och tröja) samt alltid ha med den svarta Adidas tröjan som vi har inför matcher och värmer upp i. 

· Årets matchställ är med kort ärm, så vi ber er att nu i början införskaffa (om man inte redan har ett) svart underställ för att han under matchstället nu på försäsongscuperna.
Kioskansvar, tvättlista

· Vi beslutar att vi fortsätter med vår lilla kioskverksamhet och Anna Sjösten är nu ansvarig för förvaring av kiosken och att den kommer på plats inför varje hemmamatch. Det är dock den som har kaffekokning som ansvarar för försäljningen och att kiosken dukas upp och kommer på plats senast 15 minuter innan matchstart. Kioskpengarna lämnas efter varje försäljning till Mathias E, men man lämnar dock kvar 50 kr i växelkassa.

· Tvättlista som vanligt ingen ändring. Tvättning enl tvättråd och inget sköljmedel, pga att det är funktionsmaterial.

Hälsa och Kost

· Vi har under våren pratat om vad som påverkar en god hälsa och varför det är viktigt att ex äta bra mat, mellanmål och vikten av att äta inför träningspass mm.

· Vi har även tagit upp i vilken negativ effekt ex engergidrycker har på kroppen, och vad som händer när man äter snabba kolhydrater såsom godis, läsk, snacks i förhållande till långsamma kolhydrater ur prestationssynpunkt när vi tränar. Vi kommer att fortsätta med det temat och alla spelare kommer att få en bok ang detta.

· Det har förekommit en del kommentarer från spelare ang smärta i fötter och knän, vi vill gärna ha en kommunikation från er föräldrar om det är så att era tjejer har besvär så att vi inte gör saker och ting värre. Samt ex om de har vissa övningar som de ej kan vara med på. Ex ordination från läkare, sjukgymnast o dyl.

Temadagar 2/6 och 25/8

· Alla spelare är välkomna under dessa dagar, mer info kommer.

Träningsläger

· Vi har under några år försökt hitta möjlighet till ett träningsläger under början/mitten augusti fredag-söndag. Dels som en kul helg tillsammans men också lite för att komma igång efter sommaren. Tyvärr har vi inte hittat någon bra ekonomisk lösning så vi tar gärna emot förslag.

Vi försöker alltid hålla vår hemsida, www.laget.se/ESIF00, uppdaterad med senaste informationen.

Det var allt för denna gång, och är det något som ni vill ta upp så är det bara att vända Er till någon av oss.

Tack för allt :)

Mathias, Mentor & Annica

PS Ni som inte var där, vill vi att ni skriftligt lämnar en lapp på söndag 17/3 med uppdaterade uppgifter ang; mobilnr till spelare, föräldrar, aktuell mailadress samt personnummer på spelare.


