Årets Panta Mera 2015
[bookmark: _GoBack]Vi från styrelsens vägnar ber om ursäkt att besked dröjt ang. Panta Mera.
Men efter en del förhandlingar och överläggande har vi nu beslutat att vi i föreningen ännu en gång tar på oss uppdraget att plocka för Panta Mera under Rasslebygd Festivalen.
Det kommer att som tidigare år gagna lagen en ersättning utifrån de timmar Ni väljer att plocka.
I medföljande bilaga får ni ett förslag på när ni skall plocka burkar, men om det är någon annan dag eller tid som passar bättre går det givetvis lika bra.
Passen är fördelade på tre tillfällen fm (fr 09:00-) em (fr 13:00-) och kväll (fr 17:00-).
När Ni anländer är det viktigt att Ni anmäler Er genom att ta kontakt med våra Panta Mera killar Jonas och Johan som finns vid uppsamlingsstället för Panta Mera. Ni kommer att behöva uppge namn, personnummer (sisu-reg), lagtillhörighet och den tid ni avser att plocka.  Killarna håller sedan en kort information vad som gäller och hur det hela skall skötas.
Om Ni väljer att komma annan tid, så finns deras (Jonas/Johan) kontaktuppgifter i boden. NI får då ringa dem för att kunna anmäla Er närvaro. 
Uppdraget att plocka burkar, vänder sig till dig som föräldrar vars barn är verksamma i EIS/KOMB. Det är sedan Ni som tar ställning om era barn/ungdomar skall medverka tillsammans med Er.
Givetvis är alla övriga medlemmar välkomna att komma och hjälpa till.
Stort Tack för Er insats!
Styrelsen


Vid Ev frågor ta kontakt med: 
Annica Lindgren 070-693 22 94
Joakim Axelsson 072-246 12 85





