
Samband EIS och IFK Norrköping
Emmaboda och EIS har sedan 1939 haft ett speciellt förhållande till IFK Norrköping och mycket av det som hänt tillhör svensk fotbollshistoria.
De minst sagt spektakulära värvningarna, signerade ”Nalle” Halden 1939, av Eric ”Mulle” Holmqvist och Oscar ”Masse” Holmqvist satte sina spår i de småländska skogarna. Och emmabodaborna följde intresserade och imponerade brödernas framfart på de allsvenska och internationella arenorna. Svenska mästerskap, englands-turnéer, landskamper mot bl.a. Danmark och Tyskland var äventyr som de båda emmabodagrabbarna fick uppleva. Och ”Mulle” var definitivt under en period landets mest folkkäre fotbollsspelare. Inte minst efter hans två avgörande mål mot Danmark i landslagsdebuten 1940.
Ungefär samtidigt fick hemmaklubben inte ihop lag i Värendsgruppen och hade inget lag i seriespel 1942/43.

Under ett antal år försökte EIS styrelse övertala IFK Norrköping att komma till Emmaboda för match. En anledning var naturligtvis att visa upp ”Holmqvistarna” i Sveriges bästa lag, men det var minst lika viktigt att få ihop pengar till den skuld man hade satt sig i när föreningen byggde om Idrottsplatsen.

1948 kom IFK Norrköping med en skadad ”Mulle” och med fem spelare, som någon månad senare skulle ta olympiska guldmedaljer. Det kom mer än 5000 åskådare till Emmaboda IP och blivande storspelarna Bengt ”Julle” Gustafsson och Åke ”Bajdoff” Johansson fick, enligt Bill Björklund, debutera i IFK:s A-lag just i Emmaboda.
Efter den dagen hade IFK en stor supporterskara i Emmaboda med omnejd. Och kassören kunde leende gå hela vägen till banken.

Det hände också att bröderna under en semestervecka tog med sig någon av IFK:s stjärnor till Emmaboda bl.a. för att förstärka EIS vid matcherna under Idrottens Dag. 

Bill gjorde för övrigt sin sista match för Timmernabbens IF i Emmaboda mot EIS innan han flyttade till Norrköping. 

Några år tidigare (1946) hade IFK spelat en match mot Kalmar FF på Fredriksskans.  På planen fanns “fyra Emmabodasöner”, ”Mulle” och ”Masse” i IFK och Rune ”Lill-Rune” Johansson och Volmar Merkel i KFF. Dessförinnan hade Volmar prövat lyckan i just IFK. Bästa spelarna på planen var ”Lill-Rune” och  ”Mulle”. Vidare fanns “Girre” Eriksson  med i FF-laget. Även han  spelade under en period i EIS.

”Lill-Rune” var under senare delen av 40-talet Kalmar FF:s kanske viktigaste spelare och en högst bidragande orsak till att Kalmar nådde allsvenskan 1949.

Det berättas för övrigt att ”Masse”, som hade ett fruktansvärt skott, är en av de få som på Fredrikskans skjutit bollen så hårt över arenans östra målbur att bollen landade i Kalmarsund. Detta lär ha inträffat under trettiotalet vid en match mot Kalmar AIK. Visserligen blåste det stark medvind men i alla fall ….. Händelsen lär vara beskriven i Barometern.

Finlandsfödde skådespelaren och högerbacken Erik Hell kom som mycket ung till Emmaboda och gjorde under 30-talet ca 200 matcher för EIS, tillsammans med bl.a. bröderna Holmqvist. Då handlade det inte bara om Eric och Oscar utan även storebröderna Josef och Hugo Holmqvist.

Samma år som bröderna flyttade till Norrköping (1939) började Erik Hell  som det hittills äldste eleven på Dramatens elevskola.

Senare kom Erik att göra nästan lika många filmer som matcher och utsågs bl.a. till landets bästa skådespelare 1965. När han sökte fast arbete vid en stadsteater kom han till Norrköping.

Tre grabbar från Emmaboda gjorde succé på olika arenor i Norrköping. Man kan undra om Erik fanns på plats på IFK:s hemmamatcher för att se sina f,d. klubbkamrater och om Eric och Oscar gick på Norrköpings Stadsteater. 

Vårt juniorlag var i Norrköping och spelade 2-2 mot  IFK:s juniorer 1954 och fick ett träningspass med Karl Adamek. På ett bevarat foto kan både ”Masse” och Karl beskådas tillsammans med EIS-laget.

Mycket ung flyttade Josefs grabb, Lennart ”Lill-Mulle” Holmqvist till Norrköping för att spela trumpet och fotboll.  

Det blev mest fotboll och rekordtidig debut i landslaget mot Turkiet endast 17 år gammal. Ingen i svensk fotboll har skjutit så hårt som “Lill-Mulle”! Holmqvist"ttade Josefs grabb,  































































































Han flyttade gärna på sig och hann under sin karriär även spela för Kalmar FF, Helsingborgs IF, Landskrona BoIS och Saltö BK i Karlskrona. Lennart hade även ett antal proffsanbud, men återvände till Norrköping och så småningom till Emmaboda. Både som trumpetare, spelare och tränare för seniorer och ungdomar.
”Lill-Mulle” fick aldrig spela på Wembley. 1959 fick han sitta på bänken och se på hur Agne Simonsson gjorde sitt livs match.. Enligt Lennart hade han varit på planen om ”Nalle” Hallden fått ta ut laget. Nu gjorde Erik Persson detta och han ville han bara ha skåningar på planen, detta enligt Lennart.

“Lill-Mulle” gjorde under sin Norrköpingsepok två A-landskamper och ett antal B-kamper. ”Mulle” gjorde tio och ”Masse” fem landskamper.

”Masses” son, Leif Holmqvist, blev även han svensk mästare i IFK Norrköping. Han spelade sedan under en eller två säsonger i Nässjö IF som låg i samma serie som EIS i trean under några år, om inte minnet sviker var det 1968 och 1969. I EIS spelade samtidigt ”Lill-Mulle”. Leif var vanligtvis högerback och ”Lill-Mulle”  vänsterytter. Tyvärr fick publiken aldrig uppleva denna kusinträff då Leif var skadad när lagen möttes. 

Vi hade i EIS under 40-talet en riktigt bra målvakt i Bengt Hultberg, som så småningom hamnade i Nybros Div. II-lag för att senare bli tränare mm i bl.a. Växjö BK. När han bytte jobb och flyttade till Norrköping blev han så småningom målvaktstränare i IFK och sägs vara mannen bakom landslags-målvakten Lasse Erikssons utveckling.  

Både Bengt, ”Mulle” och ”Masse” följde 1973 EIS kvaläventyr och fanns på plats både i Finspång och vid EIS hemmamatch mot Falköping.

Om inte Åke Rickardsson kommit från just EIS hade Bengt värvat Åke till Norrköping redan 1973. Han ville förmodligen inte att moderklubben skulle bli av med sin bästa spelare inför div. II debuten och Åke fick så småningom spela allsvenskt och t.o.m. göra mål för IFK Sundsvall. Det var för övrigt Åkes son Rickard Rickardsson som gjorde nickmål, som målvakt, för Örebro SK i TV nyligen.
Några år senare provtränade Blåningsmåla- och EIS-tvillingarna Björn och Birger Johansson  för IFK och möttes på Centralstationen i Norrköping av legenden, och Sveriges första proffs, Gunnar Nordahl.

Även f.d. Österspelaren och EIS-aren Ronny Karlsson var högaktuell för IFK i mitten av 70-talet.

Sedan dess har IFK Norrköping vid två tillfällen spelat träningsmatcher i Emmaboda mot EIS när laget var som bäst. Vid minst ett tillfälle var Julle Gustafsson tränare.

Bland de äldre medlemmarna i EIS finns det fortfarande många som har IFK som sitt favoritlag och som gärna ser IFK i Allsvenskan igen! Och nog är det väl så att IFK Norrköping, en landets fem stora fotbollsklubbar (övriga AIK, Malmö FF, IFK Göteborg och Helsingborgs IF), hör hemma där. Grattis IFK Norrköping till Allsvenskan 2008, välkomna tillbaka!
Om EIS får upp några nya spelare med allsvenska kvaliteter ska de naturligtvis spela i IFK Norrköping, varje fall enl. traditionen!!!  

/// Nicke  

