Föräldramöte ESK Hockey Team Flickor, Söndag 16/9-17
Information från Björn:
· Vi är 7-8 spelare i nuläget. Lånar in spelare från Strängnäs och Bålsta till matcher. 
· Vi är anmälda till FHL Medium , det vill säga helplanspel, för tjejer födda 03-07.
· Till stor glädje har vi har fått en extern tränare som vill träna och vara med som ledare för oss. Hon heter Amanda Regefelt och var den första tjejen som spelade hockey i ESK, hon har gått Hockeygymnasium och varit ledare för Malungs Flicklag, är utbildad tränare och kommer dessutom att vara ledare för Upplands lag i Stålbucklan (tjejernas TV-puck).
· Dessutom har Sofia (spelar i VIK Hockeys A-lag, bor i Enköping) hört av sig och vill vara hjälptränare! Jätteroligt och hon var med första gången på dagens träning.
· Första cupen blir i Björklinge 7 oktober, SK Iron. 
· Prison Island i Västerås är bokat till söndag 24/9 (för 8 år och uppåt)! Tanken är att samla ihop laget och låta dem göra rolig problemlösning tillsammans. Anmäl senast onsdag 20/9 till Björn.
· Vi ska spela pausmatch mot Västerås hemma när A-laget möter Västerås. Ett bra tillfälle att marknadsföra oss! Samling 17:15, mer info finns på laget.se. Alla tjejer i laget välkomna!
· Den 8/10 kör vi World Girl Ice Hockey weekend (öppen prova-på-träning för tjejer) för att marknadsföra vårt lag och locka fler. Vi har två istider (fm och em) och bjuder på hamburgare emellan. Pdf-affisch finns att få av Björn, marknadsför gärna i alla dina kanaler (anslagstavlor, sociala medier med mera). Ta gärna med extra utrustning om ni har hemma för utlån till dom som kommer och vill prova.
· De äldre tjejerna ska få vara med som hjälpledare enligt rullande schema på hockeyskolan.
· Tanken är att vi framöver kommer att få en fast träningstid plus en rörlig per vecka.
· På laget.se (i kalendern) kommer information om alla träningar och matcher upp så fort Björn får dem. Kallelser kommer ut cirka 14 dagar innan respektive tillfälle. Sista anmälningsdag är generellt dagen innan.
· Lagoveraller finns att prova på Intersport. Pris/overall blir klart när sponsringen är klar.
· Sponsorer efterlyses! Pris 5 000 kr för plats på armen, 10 000 kr för plats på bröstet.
· [bookmark: _GoBack]Åke (Astrids pappa) är vår kassör. Just nu har vi 501 kr i lagkassan. Swish finns, 
numret är 123 44 96 089.
· Att få barnens namn på matchtröjorna kostar 300 kr (de är med kardborreband så de kan återanvändas, det vill säga det är i princip en engångskostnad).
· Vi kommer att få en bod att förvara utrustningen i. En arbetshelg kommer att utlysas för att fixa till den som vi vill ha den.
· Björn efterlyser hjälplagledare, anmäl intresse till honom! Alla som vill lära sig slipa skridskor anmäler intresse till Tina.
· Det officiella namnet på laget är ESK Hockey Team Flickor
Övriga punkter:
· Amanda efterlyser återkoppling från våra spelare på vad de tycker om att köra gemensam uppvärmning och avslutande match mot kill-lag som vi har testat nu i början. 
· Önskemål kom in på mötet om att köra ren tjej-hockeyskola i framtiden.
· Insynsskydd efterlyses till duscharna – Björn tar det med klubben.

Antecknat av: Anna Mattsson (Linns mamma)
