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Målvaktscamp i Västerås 2013! 
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Tis 23 juli – Fre 26 juli (v30)

6:e året, vår populära camp fortsätter,
sista veckan i juli - kom och få en kickstart och bra förberedelse till nästa säsong!
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Vår styrka i Västerås, förutom erfarenhet och kunskap, är våra skyttar som är vana med målvaktsträning och kommer till största delen från våra elit-juniorlag, även spelare från vårt allsvenska A-lag kan medverka!

Vi jobbar med att utveckla Din spelidé, taktiskt och tekniskt. Position, förflyttningsteknik, samt räddningsteknik, före-under-efter räddning. Goda vanor är något vi poängterar i allt det vi jobbar med från kost, förberedelse, off-ice träning till isträning.
Ansvarig tränare är Patrik Sjöström, målvaktstränare i VIK Västerås Hockey och Målvaktsutvecklare åt Svenska Ishockeyförbundet.

Datum är tisdag den 23 juli till fredag 26 juli.
Deltagaravgiften är 3 500:- och för detta får du: 7 ispass, ca 10 tim på is, fyspass, en ismålvaktströja, t-shirt, lunch och mellanmål.

Vi har plats för 2 grupper med 18 mv i varje grupp. Elitgruppen vänder sig från seniorer till ca A-pojkar, och Ungdomsgruppen vänder sig från ca B-pojk till födda 2002 (viss förskjutning kan förekomma beroende på födelseåret på de anmälda).

Anmälan sker via mail till patrik.sjostrom@skola.vasteras.se. Ev frågor 076-569 33 39 Patrik.
Anmälningsavgift 900:- betalas senast 15 juni, slutbetalning av resterande 2 600:- senast fredag den 28 juni (pga det sena utskicket kan, vid behov, en uppdelning av inbet ges och sista inbet datum då är ons 31 juli). Märk inbetalningen/arna med MvCamp2013 och målvaktens namn.
Välkommen!

Vid eventuellt återbud efter den 5 juli förbehåller vi oss rätten att behålla anmälningsavgiften för administrativa kostnader. För elev som påbörjat målvaktscampen, men inte fullföljer veckan, sker ingen återbetalning.
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