Anteckningar från föräldrar möte 24 september, Team 02
Det var ca 16 spelare representerade
Det är 3 stycken spelare som meddelat att de inte kommer spela kommande säsong (två slutat och en bytt klubb). Om jag räknat rätt är blir det 22 spelare kvar.
Vi kommer att träna 3 ggr/veckan varvat med is, fys och teori. Håller tummarna för att det ska bli en bra vinter för ”ute isen”. Som planerna är nu kommer uterinken att tas bort efter cuperna i januari, vi får avvakta och se.
Det är viktigt att Ni meddelar Ola via sms om Ni INTE kommer på träningen. Är det så att spelaren är trött, inte på humör för träningen är det OK att vara hemma och vila upp sig. För när det är träning då är det vi har fokus på.
Ledargänget kommer att ställa större krav på uppförande från och med nu. Man kan säga att det är NOLL tolerans som gäller. Vid dåligt uppförande mot lagkompisar, ledare eller andra spelare så får man gå av isen. Det är meningen att alla ska känna sig trygga och tycka att det är JÄTTE KUL ATT SPELA OCH TRÄNA. 
Det är Upplandsserien som gäller under säsongen 2014/2015. Vi hade hoppats på att kunna vara med i en serie till, men ESK sa nej p.g.a. att istiderna inte räcker till. Målsättningen är att ALLA ska få spela match de helger vi har matcher. Vi kommer att ”låna” ut spelare till 01:orna. Hoppas på ett bra utbyte mellan de olika lagenheterna, utvecklande för spelarna.
Redan lördagen den 4 oktober är det dags för Arla Cup i Säter. 
Motser tacksamt förslag på fler cuper som vi kan åka på under säsongen. Då vi kommer att ha några spellediga helger, ska vi försöka få till några matcher/ aktiviter då också.
Vi säljer nu varor från Sockgrossisten, vilket verkar gå mycket bra. Pratade om att sälja plastpåsar, blommor men det röstades ner av närvarande föräldrar. Bestämdes att de som inte säljer strumpor ska sätta in 500 kr på lagets konto.
[bookmark: _GoBack]Johan L (Alfons pappa) har lovat hjälpa oss ta fram förslag på ryggsäckar, två sponsorer har visat intresse av att vara med och betala. En tanke som dök upp efter mötet är att spelarna kanske borde betala t.ex. 100 kr för ryggsäcken. Det är ett bra sätt att få in pengar till lagkassan och samtidigt få något för det. Återkommer i ärendet.
Namnskyltar till matchtröjorna är på gång. Spelaren betalar 100 kr för sin namnskylt.
Vår egen cup är den 2 januari, vi räknar med att Katarina vill fortsätta som cupgeneral åt Team-02.
Gutten och Björn, håller på som bäst och provar ut nya byxor till spelarna. Spelarna har fått nya tröjor vilket innebär även nya nummer. Nya matchdamasker är på gång.
// Anette 
