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Välkommen till ESK’s sommarhockeyskola 2014
Vi är glada att hälsa dig välkommen till årets sommarhockeyskola 2014. I år kommer hockeyskolan för första gången att enbart vända sig till våra yngsta årskullar födda 06-03. Nu är det väldigt kul att intresset är så stort för hockey att vi utan problem kan fylla tre grupper. 06 och 05 kommer att vara i varsin grupp och 04-03 är en grupp. 
Nytt för i år är att vi kommer vända oss lite extra till våra målvakter under några av ispassen. Detta har efterfrågats tidigare år och nu har vi kunna planera för att få ihop det på ett bra sätt. Vi utvecklas hela tiden! 
Nedan följer viktig information inför sommarhockeyskolan:
· Inskrivning sker söndagen den 10 augusti mellan klockan 16.00- 18.00 i Bahcohallen. Då finns det möjlighet att prova utrustningen på is och göra klart inför måndag morgon. Möjlighet att slipa skridskor kommer att finnas men det bästa är att ha klart med det innan. Information från respektive lags materialare kommer att komma ut ett par veckor innan om just det. Glöm inte att det finns möjlighet att prova overaller samt ta del av erbjudanden på Intersport mellan kl.14.00 och 16.00. Vi skall då se till så att  rabattchecken på 500 kr som ingår i medlemsavgiften är klar till dess.
· Varje grupp kommer att ha eget omklädningsrum hela veckan där all utrustning inklusive underställ, handdukar mm kommer att kunna vara kvar. Vi sträcker linor över rummet där man kan hänga blöt utrustning och ställer in torkutrustning över nätterna. 
· Ha med dig ombyteskläder både för is och fysträning. Glöm inte skor som passar för idrott. 

· Spelarna kommer att äta frukost, mellanmål i form av frukt och lunch i ishallen varje dag. Godis kommer inte att vara tillåtet under veckan men vill man skicka med någon extra smörgås, yoggi el motsvarande så är det såklart ok. Det finns nötallergiker så ta inte med nötter.
· Lämna alla tvivel hemma, ta med dig ditt goda humör och vilja – det här ska bli riktigt roligt!
Vi ser fram emot att träffa er alla, nya som gamla elever- nu ska vi ha kul och lira hockey hela veckan. 
Vi ses i hallen!
Ledarna
