Instruktioner för kiosken vid A-lagsmatcher
Det lag som är matchvärd är även ansvariga för att hålla kiosken öppen. Alla intäkter går till ESK ungdom. Det är lite upp till lagen själva hur ni vill sköta bemanningen men förslaget är att ni har åtminstone 2 personer som hanterar kiosken. Man måste hantera att servera korv och bröd, brygga kaffe, ta betalt men även kunna springa iväg och hämta saker som tar slut t ex.  
Det som säljs under matchen finns tillgängligt i kiosken i god tid till matchen. 
Kiosken ska öppnas en timme innan match eftersom det är då entrén öppnas. Tänk på att man behöver vara där i god tid för att hinna fixa med kaffe och korv, räkna med att det tar 1 ½ timme. 
Växelkassa hämtas på kansliet. 
Vi har en sponsringsdeal med Lindvalls Kaffe och vi använder endast deras kaffe och muggar. I gengäld får vi låna bryggare och termosar. Bryggaren fixar 6 kannor på en halvtimme. Tänk på att det kommer många som vill köpa kaffe i periodpausen så att det inte tar slut direkt. 
När matchen är slut så ska allt röjas undan i kiosken, korvspad hällas ut och kastrullen diskas mm och luckan för kiosken ska sättas upp. Växelkassan lämnas till kansliet.  Försök beräkna hur mycket som går åt på slutet. Det kanske är onödigt att öppna en korvburk med nästan 40 korvar om det bara är några minuter kvar.  Tänk på att inget kan lämnas framme på bänkar eller golv eftersom det finns råttor i hallen. Kiosken stänger när matchen är slut. 
Slutligen så har Club 100 och sekretariatet rätt att få en korv & bröd och en kopp kaffe per person som arbetar med matchen. Även de ungdomar som har powerbreak får korv & bröd med dricka.   
Om ni som lagenhet vill får ni gärna sälja hembakt under matchen. All intäkt från det gå då till laget. Det brukar vara uppskattat med hembakat. Lämna en lapp till kansliet med hur mycket pengar ni sålt för så sätter vi in pengar på kontot. 
Soptunnan vid kiosken ska tömmas efter matchen. 
Kiosken när junior- och ungdomslagen har matcher
En A-lagsmatch har alltid företräde men om det inte pågår någon sådan är ni välkomna att använda kiosken för att tjäna lite extra pengar till lagkassan. Efteråt så städas kiosken av respektive lag vid varje användning för trivselns skull, gäller också efter A-lags match. 
Sponsringsdealen med Lindvalls Kaffe gäller även här. Ni måste använda Lindvalls kaffe och muggar men får låna termosar och bryggare. Tänk på att allt annat som förvaras i kiosken tillhör A-laget. Om ni behöver korvpapper, servetter och liknande får ni köpa in det själva. 
Som vi skrev tidigare; självklart ska kiosken städas efter varje användning. Detta tål att påminnas. 
Om flera matcher pågår samtidigt få ni själva komma överens om vem som använder kiosken, det brukar gå bra att samsas. 
Om ett lag har match i Sandbrohallen medan A-lagsmatch pågår i Bahcohallen så kan kiosken inte utnyttjas alls på grund av säkerhetsregler. De hindrar inte att ni kan ha en kiosk ändå i Sandbrohallen men då får ni själva hålla med allt material och köpa och brygga eget kaffe hemma och ta med i termosar. 
Skriv en lapp och lämna till kansliet med hur många påsar kaffe ni använt (de kostar i skrivande stund 12 kr styck) så skickar jag en räkning till laget. Alternativt kan ni sätta in pengar direkt på ESKs konto 7121 10 01881. Märk betalningen med ”Kaffe Team X” så vet vi vad det avser. 
