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A Lagets hemmamatcher
Lagåtagande Ungdomslag


Minst 6 - 8st publikvärdar.
Innan match:
· Entré: 2-3st kontrollera ordningen samt kolla uppvisade väskor/visitation av publik.
· Kanslidörren vid spelargången utsidan innan matchstart. 1 st 
· Mediabåset uppe på läktaren. Kontrollera rätt ackreditering. 
· Dörren in till Spelaringång/Kansliet
· Resterande kontrollerar ordningen och är behjälplig publik att hitta sina platser
· Borsta supports publikingång, bortre läktare. (vid anmäld borta supporters ankomst kommer det behövas 2-3st extra matchvärdar) 

Under match: 
· Dörren in till Spelaringång/kansliet
· ICE: kontroll av biljett (1 periodpausen) samt nykterhetstillståndet och inget drickbart tas med ut. 
· Entrédörrar (Dörr vid bortre läktare, främre läktare, bredvid entré/kiosk)
· Mediabåset (Dörren uppe på läktaren) Rätt behörighet ska uppvisas. 


Alla skall visa sin biljett/ledarkort/sponsorkort/spelarkort och alla ska gå via kassan. 
Undantag för dem som befinner sig på ICE och redan löst sin biljett i kassan. 
Krav dock på att de måste visa biljett fram tills andra perioden börjar. Anledningen till detta är att vi har kontroll på hur många som befinner sig i hallen. 

ESKs medlemmar går in gratis mot uppvisande av medlemskort. 

1 timme och 15 minuter innan kassan öppnar ska publikvärdar vara på sina platser med gul väst. 2 till 3 publikvärdar står utanför entrén för visitation av publik och kontrollerar medhavda väskor under första perioden. Filtar, flaggor och medtagen barnvagn, samt picknickkorg visiteras/kontrolleras på ett respektfullt sätt. 
Det är gästen själv som visar innehållet i väskan. Publikvärden ska aldrig stoppa ner händer i fickor eller väskor. 

Nolltolerans på alkohol som de får kasta eller hälla ut självmant. Vid beslagtagning skall polis kontaktas och alkoholen ska hällas ut på plats. 

Det är också nolltolerans på att medföra stickvapen, bengaliska eldar, smällare och liknande. Dessa kastas i en papperskorg som sedan låses in under matchen eller kastas i låst container. Om någon vägrar medverka till kontroll så har vi rätt att neka inträde.


1 publikvärd står utanför kansliet, mellan hallarna och hjälper till att hänvisa publik till entrén innan matchstart, samt obehöriga att det inte är en genomfart via spelargången. 

Väskor större än 40*40*20 är ej tillåtna att ta in i hallen. (skötväskor är godkända att ta med in i hallen)

Publik får inte stå och hänga på sargen under matchen, då ska vi vänligt men bestämt hänvisa till förbudsskylt: 1.5.2 som sitter på sargen runt om.  

På grund av nya hårdare säkerhetsregler från Svenska Ishockeyförbundet och HockeyEttan får ingen obehörig vistas i korridoren två timmar innan match. Det är därför även publikvärdarnas ansvar att se till att det endast är lagen, domare och funktionärer som finns där. Lag som har träning måste gå runt och in från parkeringen. Tränarna är ansvariga för att spelarna släpps in och kommer åt sin utrustning, samt att inga spelare smiter ut i hallen. Om något lag har träning i Bahcohallen mindre tid än två timmar före nedsläpp måste laget gå ut via sekretariaet och gå runt hallen för att byta om i Sandbrohallen. 

Detta är inget vi kan påverka utan vi är tvungna att följa dessa nya regler. Kontroller och besiktningar genomförs av SIF med jämna mellanrum och om det finns obehöriga i korridoren så är det nya bestämmelser som avstängning i upp till 3 år från samtliga hockeymatcher i Sverige. 

Det ingår även i publikvärdarnas åtagande att grovstäda läktaren efter matchen. Vi måste även se till så att alla lämna lokalen och ingen dröjer sig kvar. 

Om flaggor och gatupratare står utanför entrén ska dessa ställas in i utrymmet mellan kassorna/entréerna. 



Vill man ha muntlig genomgång innan matchstart är det samling 1,5h innan matchstart, dvs 30 minuter innan insläpp med säkerhetsansvarig. 


Klubbens säkerhetsansvariga är: Beatrize Tillbom och Fredrik Jakobsson. 


Vi ser fram emot ett gott samarbete under våra kommande A-lagsmatcher och tackar för er insatts i vårat familjära Bahcohall. 
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