Instruktioner för kiosken vid A-lagsmatcher

Det lag som är matchvärd är även ansvariga för att hålla kiosken öppen. Alla intäkter går till ESK ungdom. Det är lite upp till lagen själva hur ni vill sköta bemanningen men förslaget är att ni har åtminstone 3 personer som hanterar kiosken. Det går åt 2 stycken för att ta betalt och ordna med korv och bröd mm. Sedan är det bra om man har någon som kan springa mellan och fylla på kaffe eller hämta saker som tar slut mm. Det är även bra om lagen utser en ”kioskansvarig”. Dels får denne rutin på hur allt fungerar och så avlastar det lagledaren. 
Ett par dagar innan själva matchen behöver ansvarig kontakta kansliet för att få reda på vad som behöver inhandlas till matchen. Normalt är det små inköp som mjölk till kaffet eller något som tagit slut men det varierar lite från gång till gång.  Kvitto för inköp lämnas till kansliet, pengar får man då från kioskens växelkassa (eller insatt på konto om det passar bättre) 
Kiosken ska öppnas en timme innan match eftersom det är då entrén öppnas. Tänk på att man behöver vara där i god tid för att hinna fixa med kaffe och korv. När kassan öppnar ska man kunna börja sälja. 
Växelkassa hämtas på kansliet. 
Korvvärmaren som finns installerad i kiosken fungerar inte längre så det finns en kokplatta med kastrull. Instruktioner till plattan finns i kiosken. 
Vi har en deal med Lindvalls Kaffe och vi använder endast deras kaffe och muggar. I gengäld får vi låna bryggare och termosar. Bryggaren fixar 6 kannor på en halvtimme. Tänk på att det kommer många som vill köpa kaffe i periodpausen så att det inte tar slut direkt. 
När matchen är slut så ska allt röjas undan i kiosken, korvspad hällas ut och kastrullen diskas mm och luckan för kiosken ska sättas upp. Växelkassan lämnas till kansliet. Öppnade paket med t ex korv eller korvbröd lämnas också in till kansliet om det är något som ev behöver frysas. Försök beräkna hur mycket som går åt på slutet. Det kanske är onödigt att öppna en korvburk med nästan 40 korvar om det bara är några minuter kvar.  Det finns en kyl i kiosken i hallen men där kan vi endast förvara oöppnade förpackningar. Tänk på att inget kan lämnas framme på bänkar eller golv eftersom det finns råttor i hallen. Kiosken kan stängas efter andra periodpausen.
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