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Protokoll föräldramöte 2007-10-18
Plats:
Restaurang Pucken
Närvarande på mötet

Mattias Andersson 

Håkan Andersson

Oliver Barbus Pappa Namnteckning Otydlig 

Victor Carlsson Förälder Namnteckning Otydlig

Mats-Ola Eriksson

Håkan Hagman

Louise Johansson

Håkan Karlsson

Ulf Lindberg

Mats Lindås 

Jörgen Mossvik

Mathias Nyberg

Ann-Sofie Sedell 

Marianne Segerswärd

Fredrik Lindberg

1. Genomgång av ESK styrelse

ESK:s ungdomsansvarige Anders Nordberg var på plats och berättade lite om strukturen inom ESK Hockey. Enköpings SK Hockeyklubb är en helt egen klubb, fristående från övriga ESK-klubbar som t ex fotboll och konståkning. 

Inom ESK Hockey finns en ungdomssektion som är underställd styrelsen i ESK Hockey. U-sektionen ska bestå av personer som inte sitter i styrelsen och helst inte ha någon koppling till något U-lag, helst inte ens som förälder. 
Anders delade ut ett faktablad ”Att vara förälder i ESK Hockey” samt berättade lite om den verksamhetsplan man kallar för Gröna Tråden. I den beskrivs ganska detaljerat hur verksamheten ska bedrivas i de olika åldersgrupperna och Anders rekommenderade alla föräldrar och ledare att läsa hela Gröna Tråden, som finns på hemsidan www.eskhockey.se.

Vidare berättade Anders lite om ekonomin i föreningen. Ingen närvarande kunde gissa vad ungdomssektionen lägger per år bara på domarkostnader, som visade sig vara ca 100.000 kronor. Till detta kan läggas ca 200.000 kronor i planhyror, ca 70.000 kronor i materialinköp samt en okänd summa som vissa äldre ungdomslag betalar till sina ledare. Detta eftersom föreningen i de äldre ungdomslagen gärna ser andra ”externa” ledare än föräldrar som ju är vanligast i de yngre åldersgrupperna.
Det ska också bildas ett tjejlag i föreningen. Exakt hur det ska gå till är ännu inte framarbetat.
Det finns också ett önskemål om egna omklädningsrum för tjejer och Anders kunde berätta att man nyligen haft en överenskommelse med kommunen att bygga en vägg i ett av duschrummen så att tjejerna kan få egen dusch.

Senare i höst kör klubben återigen igång hockeyfritis, där alla spelare i 98:orna är välkomna. Det är ingen föranmälan utan man kommer bara ner i ishallen och börjar med ett mellanmål i Restaurang Pucken. Därefter är det. Tider och mer info kommer att presenteras på hemsidan.

Avslutningsvis tackade Anders för 98:ornas medverkan i arrangemanget till TV-pucken i Enköping. Det var en arrangörsmässig succé för föreningen. 

2. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

3. Val av sekreterare och justerare

Håkan Hagman valdes till sekreterare och Mats Lindås till justeringsman.

4. Information om hemsidan, informationsspridning

Mats Lindås visade lite bilder hämtade från hemsidan. Bland annat visade han hur man skriver ut ett schema i kalendern. En nyhet är också att laget kommer att hämta in anmälningar till matcher m m genom en helt ny anmälningsfunktion på hemsidan.

Det är också meningen att information mestadels läggs ut på hemsidan istället för via mail, även om mail kommer att användas när det är lämpligt. Det är därför mycket viktigt att alla inblandade i laget med jämna mellanrum besöker hemsidan.

Alla föräldrar uppmanas också att anmäla sig till nyhetsbrevet på hemsidan. Genom att registrera sin e-postadress där så får man automatiskt ta del av alla eventuella mailutskick. Byter man adress eller om man vill lägga till någon adress så gör man det själv via funktionen för nyhetsbrev. Mats Lindås eller Daniel Harlin finns till hjälp om någon har svårt med datorkunskaperna.

När det gäller anmälan till matcherna så är det också bra om man går in och svarar ”nej” på anmälan om man har förhinder så att ledarna vet att alla sett informationen. 

5. Bildande av föräldragrupp, supportergrupp

Tyvärr fanns inga frivilliga krafter till dessa uppgifter, som dock måste bemannas snarast. 
6. Bemanning aktiviteter

Mats Lindås kunde berätta att vid hemmamatcherna så kommer alla föräldrar att tvingas hjälpa till. 
7. Ansvarsfördelning

Mats Lindås berättade lite om den ansvarsfördelning som ledargruppen kommit överens om.

8. Information om cuper och ekonomi

Mats Lindås berättade att lagets ekonomi är förhållandevis god tack vare att några varit duktiga och ordnat företag som sponsorer. 

Men inom ledargruppen har man diskuterat fram att det bästa vore att redan nu göra en långtidsplan för laget (ca 4-5 år framåt). Av den anledningen lades tre olika förslag fram. Förslag 1: bara åka på lokala serier och delta i endast lokala cuper, där kostnaden merkostnaden utöver ”vanliga” kostnader är mycket liten. Förslag 2: kombinera deltagande i lokala serier med spel i lite större cuper i Sverige, t ex Mora där kostnaden för laget ökar med ca 15-25.000 kronor per år. Förslag 3: som i förslag 2 men som långtidsplan ha som sporre för spelarna att göra en längre resa till någon ännu större cup, kanske utomlands, om 4-5 år. En gissning är att merkostnaden per år i så fall blir runt 50.000 kronor, d v s på fem år bör lagkassan innehålla ca 250.000 kronor minus den del vi anser att varje spelare i slutändan klarar av att finansiera själv.

Viktigt att påpeka är att det inte är aktuellt att ta betalt av spelarna just nu utan att det långsiktiga målet i så fall skulle sporra spelarna/föräldrarna att engagera sig i de inkomstbringande aktiviteter som en supportergrupp/föräldragrupp beslutar att genomföra. 
9. Eventuellt beslut om cuper och ekonomi

Tyvärr fann mötet att närvaron var lite för låg (representanter från 13 spelare saknades på mötet) varför mötet beslutade att bordlägga frågan till nästa möte.

Beslut togs dock om att laget har som regel att en spelare som lämnar laget inte kan utkräva någon andel av lagkassan utan allt inarbetat/inbetalat tillfaller i alla lägen lagkassan.

10. Ordningsregler Team 98

Mats Lindås berättade att vi ska ta fram ordningsregler för laget.

11. Laguttagningar

Håkan Hagman har hand om laguttagningarna till de olika matcherna och han berättade om den policy som kommer att gälla under den kommande säsongen. Håkan hade utarbetat ett förslag som ledarna tagit del av och godkänt. Policyn tilldelades alla närvarande och ingen hade några synpunkter. Håkan berättade att det troligtvis inte kommer att vara några problem med den här biten eftersom vi snarare råder brist på spelare, men att ett ordentligt regelverk ändå är bra att ha som en bas.

12. Bortamatcher

Det konstaterades att vi rivstartar detta första år i seriesystemet med många långa resor. 

13. Träningar – synpunkter

Det konstaterades att spelarna var på olika nivå i skridskoåkningen men att det bara är att nöta på med övningarna. I övrigt framkom inga särskilda åsikter om hur träningarna bedrivs.

14. Matcher – synpunkter

Inte heller här fanns några särskilda synpunkter.

15. Träningsläger

Håkan Hagman berättade om det miniläger som vi kommer att genomföra på hemmaplan den 1 december. Gemensam frukost och lunch, två pass på is, ett kortare fyspass utomhus och en knapp timme teori har barnen att vänta sig den här dagen.

16. Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns.

17. Nästa möte

Eftersom närvaron inte var så bra på det här mötet beslöts att nästa möte ska vara kortare och eventuellt i direkt anslutning till en träning, t ex direkt efter träningen medan spelarna byter om. Önskemål att hålla sig till max 1 timmes möte framkom. Mats Lindås fick i uppdrag att sammankalla till nästa möte.
Protokoll fört av

Håkan Hagman

Justerat via mail av

Mats Lindås
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