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Nästa träning
Nästa träning är den 24/11 – utomhus. Som vädret är just nu ser läget mörkt ut, men titta på vår lagsida innan ni åker där meddelas det om träningen är inställd.
Kalendern

Vår lagkalender för 2010 skickas för tryck idag – det innebär att den kommer att levereras inom två veckor dvs. i början av december. Vi har beställt 85 kalendrar – det innebär 5 kalendrar till varje spelare samt att vi kommer att ge våra sponsorer en kalender per månad som de är med och sponsrar. Kalendrarna ska sedan säljas för 100 kronor styck – se det som en lösning på julklapparna till släkt och vänner. 
A-lagsmatch
På onsdag (25/11) är Team 00 ansvariga matchvärdar för A-lagsmatchen. De som har tecknat sig är:
Mikael Svensson

Per Luthman

Michael Holmberg

Mattias Lindblom

Helen Boman

Annette Fröman

Samling 17.45, matchen börjar 19.00. Tack till er!!!!

Nästa poolspel

Nästa poolspel sker den 5/12 i Lundahallen/Östervåla med istid mellan 11.00 och 14.00. Lagen som deltar är: Östervåla, Rimbo, Almtuna och ESK. Återkommer med samlingstid.
Föräldramöte

Påminner om föräldramötet 1/12, under träningen. På agenda; en avstämning av hur spelarna och ni upplever Team 00 och information om Cupen den 30/12. Vi behöver stämma av närvaron under cupen för att ta in spelare från andra lag samt hur vi ska bemanna sekretariaten.
Övrigt
Ett antal spelare ur Team 01 har erbjudits att delta vid våra träningar fram till Cupen. Orsaken är att vi behöver låna in spelare för att klara ett lag på helplan under en intensiv matchdag.
Marie Nygren Andersson

Lagledare Team 00
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