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Drogpolicy för Edenryds Idrottsförening.
I Edenryds Idrottsförening bedrivs fotboll från fyra års ålder. För oss är det viktigt att alla känner gemenskap, kamratskap och att de utvecklas i sitt idrottsutövande. 
I Bromölla kommun bedrivs ett gränsöverskridande samarbete inom såväl kommun, polis, organisationer, föreningar och företag gällande antidrogarbete.
Vi har därför utformat en drogpolicy där syftet är att skapa regler som fungerar som riktlinjer och stöd för våra spelare, ledare och föräldrar. Föreningen har antagit följande riktlinjer emot Alkohol, Doping, Narkotika och Tobak.
Alkohol

Som spelare, ledare och förälder är det viktigt att tänka på sitt ansvar och att man är en god

förebild för sina ungdomar. Detta är du genom att:
• Aldrig dricka alkohol, komma berusad eller vara bakfull i samband med träning och match eller när du representerar föreningen.

• Aldrig dricka alkohol eller uppträda berusad i föreningens kläder.
Om vi upptäcker att någon av våra aktiva spelare/ledare bryter mot denna regel agerar vi på följande sätt:
• Styrelse/ledarsamtal med den berörde. Om spelaren är under 18 år kontaktas förälder.
• Om förseelsen upprepas bedömer styrelsen om medlemmen ska uteslutas ur föreningen.
Ansvaret för att dessa regler följs är i första hand styrelsens men även aktiva ledare har ett stort ansvar för att detta upptäcks och uppmärksammas
Doping och Narkotika

Allt bruk och hantering av narkotiska preparat är förbjuden enligt svensk lag. Vi

tillåter inte att spelare eller ledare använder narkotika eller prestationshöjande

medel. Riksidrottsförbundets policy kring doping gäller. Det innebär i korthet att alla former av otillåtna medel som ej föreskrivits av läkare på grund av medicinska skäl är förbjudet att bruka för alla medlemmar inom föreningen. Skulle vi i vår förenings verksamhet upptäcka att någon spelare eller ledare använt eller hanterat narkotika eller dopingpreparat agerar vi på följande sätt.
• Ledare/styrelsesamtal och föräldrakontakt om spelaren är under 18 år.

• Kontakt med sociala myndigheter och polisanmälan.

• Kontakt med Svenska fotbollsförbundet för hjälp med dopingkontroll.

• Ledaren/spelaren stängs av från sitt uppdrag under utredningen. Vid styrkt användande eller 

  hanterande av förbjudna preparat bedömer styrelsen om medlemmen ska uteslutas ur 
  föreningen.

Ansvaret för att dessa regler följs är i första hand styrelsens men även aktiva ledare har ett stort ansvar för att detta upptäcks och uppmärksammas.

Tobak
Tobak innefattar både snusning och rökning. Vi tillåter inte att våra ungdomar under 18 år använder tobak under eller i anslutning till träning eller match. Om vi upptäcker att någon under 18 år bryter mot denna regel agerar vi på följande sätt:

• Ledare/styrelsen har samtal med berörd och föräldrakontakt.
Som barn och ungdomsledare är det viktigt att tänka på sitt ansvar och att man därför hanterar sitt tobaksbruk med omdöme inför andra. Om vi upptäcker att någon av våra ledare inte följer våra föreskrifter agerar vi på följande sätt:

• Styrelsesamtal med den berörde.
• Om förseelsen upprepas bedömer styrelsen om ledaren ska uteslutas ur föreningen.
Ansvaret för att dessa regler följs är i första hand styrelsens men även aktiva ledare har ett stort ansvar att detta upptäcks och uppmärksammas.

Spridning av drogpolicyn
Föreningens drogpolicy ska läsas och signeras av samtliga tränare, ledare och styrelsemedlemmar 1 gång/år. Spelare och föräldrar ska informeras varje år. Information om
policyn ska finnas på föreningens hemsida och anslagen i föreningslokalen. 
Föreningen ska vid behov anordna aktuell föreläsning/information i ämnet för alla aktiva medlemmar.

Då Bromölla kommun eller Skånes fotbollsförbund bjuder in till föreläsning/information i ämnet ska någon från ungdomssektionen/styrelsen i Edenryds Idrottsförening delta.

Ansvaret för att drogpolicyn sprids i föreningen är i första hand styrelsens men även aktiva ledare har ett stort ansvar för att policyn implementeras i föreningen.
Uppföljning av drogpolicyn

Drogpolicyn uppdateras varje år och godkännes av årsmötet. Skickas till Skånes Idrottsförbund vartannat år för att försöka uppnå diplomering.
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