U-möte 7/6-2022 (kul att så många var med!!)
FÖRENINGSNYTT
· Juniorlaget
Klubben har fattat beslut om att upplösa juniorlaget, bla pga av spelarbrist.
De äldre killarna kommer att ha möjlighet att flyttas upp till seniorerna.
De yngre killarna kommer att ha möjlighet att ingå i ett nyformat P06/07, där tidigare juniortränaren Lukas kommer att ingå i ledarstaben.

· Spelarutbildningsplan (SUP)
Peter har jobbat fram ett förslag på SUP, något som ska ligga till grund för att klubben ska få en mer systematisk utbildning av unga spelare. 
Dokumentet är tänkt att fungera som en guide, en röd tråd i vår verksamhet, och sträcker sig från klubbens policy och inledande ”barnet, leken och utvecklingen” till förklaringar av olika fotbollstermer och mer specifika beskrivningar av de olika nivåerna baserat på ålder och spelform. 

>> För att kunna slutföra detta dokument behöver vi hjälp av ytterligare några ledare, gärna någon representant från respektive spelform 3m3, 5m5, 7m7, 9m9 och 11m11. 
Hör av er till PeterM eller FredrikH om ni vill bidra.

· Diplomerad förening
…är något som klubben siktar på att bli förhoppningsvis redan i år.
Planen är att skicka ut en enkät redan nu under sommaren för att få in medlemmarnas syn på vad som fungerar bra respektive mindre bra i föreningen. Baserat på svaren vet vi sedan vad vi behöver fokusera på och göra mer av under hösten.

På uppkommen fråga redogörs här SvFFs beskrivning av vad Diplomerad förening är:

Diplomerad förening kan beskrivas som en paketering av fotbollens föreningsutveckling där det har skapats en struktur för föreningar att arbeta med sin utveckling. Svensk fotboll har identifierat ett antal målbilder som tillsammans beskriver en bra fotbollsförening. Utifrån dessa målbilder har det sedan skapats ett antal kriterier för föreningar att arbeta med.

Varför?
Svensk fotboll vill genom lanseringen av Diplomerad förening sätta fokus på vikten av att vi skapar en föreningsmiljö där barn och ungdomar har roligt, är trygga, mår bra och får lära sig fotboll. Därför är det viktigt att föreningen har en väl fungerande organisation, utbildade ledare, en levande policy och en spelarutbildningsplan som ligger till grund för arbetet. På så vis skapar vi attraktiva föreningar där alla vill vara med!






· Orosmoment i och kring vår verksamhet.
Intresset för fotboll och vår förening är stort, och det drar också med sig att allt fler barn och ungdomar besöker våra träningar och matcher. I takt med detta dyker det också upp en del oroligheter kring fotbollen. Senaste månaderna har föreningen fått till sig att spelare varit inblandade i bråk både på och utanför planen. Det har även framförts klagomål om dåligt uppförande under matcher och det gäller tyvärr både spelare och besökare.

Vad gäller våra egna spelare så har vi (styrelsen, ledare och föreningsutvecklare) försökt prata igenom det med de det berör. Det har förekommit avstängningar från matcher och träningar, men det är inte den vägen vi egentligen vill gå. Vi har även påbörjat samtal i föräldragrupperna om fotboll, policy, värdegrund och attityd, och det är något vi kommer att fortsätta med i alla lag under året.

Vad gäller besökare så är det tråkigt att träning och matcher påverkas av dåligt beteende runt planen. Vi måste fortsätta jobba med matchvärdar, och att säga ifrån innan det går över styr. Föreningen kommer att fixa fram information som kommer att sättas upp runt Strömsvallen, där det framgår att fotbollsplanen inte är en allmän plats där man kan bete sig hur man vill, och att verksamheten faktiskt går före spontanfotbollen. 



MATCHNYTT
· Seniorlaget behöver hjälp med återstående matcher. Till varje match behövs 3-4 vuxna vid entré och kiosk, samt 4-6 barn&ungdomar som hämtar bollar. 
7m7- och 9m9-lag bör ställa upp minst 1 match/år. Yngre lag i den mån man kan och vill – välj isåfall ”barnvänlig” match!

>> Vänligen skriv upp erat lag om/när ni har möjlighet att hjälpa till, lista finns i köket på Strömsvallen. 


· Nu när det är sommar och oftast soligt och varmt är det bra om vi kan hålla kiosken öppen när vi har sammandrag eller matcher i våra u-lag. Man behöver inte alltid värma korv, men däremot är det bra att kunna sälja kaffe, glass och läsk vilket ger ett litet bidrag till föreningens kassa. Det är frivilligt, men försök lösa det med hjälp av någon förälder.








TRÄNINGSNYTT
· Peter höll utbildning (teori & praktik) om ”Skadeförebyggande träning”, något som vi lite slarvigt brukar kalla ”Knäkontroll”.
Bildspelet och länkar läggs in separat på ledarsidan.
Övningar som gicks igenom finns att hitta under länkar på ledarsidan.

Det vi tar med oss från utbildningen är:
- I Edet FK inkluderar vi skadereducerande träning i fotbollsfysen.
- Minst 2 ggr/vecka. För de flesta lag innebär det alltså ca 15 minuter VARJE TRÄNING.
- LITE MEN OFTA!

>> Vi tar med detta till fotbollsskolan, bra att få in det där med!


UTRUSTNING
· Dräkter som inte är kompletta orsakar fortfarande en hel del bekymmer. Bland annat så lånas det hela eller delar av dräkter mellan olika lag, och tröjor och shorts ”försvinner”.
Vi borde ha en lista över dräkterna, och kanske att vi också ska fixa en whiteboardtavla där man kan skriva om man lånar något från nån dräkt.
Ett förslag är också att kunna låsa tvättstugan/klädförrådet. 

>>Ungdomssektionen tar med sig dessa förslag för att se vad som kan göras.

· F12 saknar dräkt och använder tills vidare det gula stället vid matcher. Behöver något annat lag ha det gula, så byt så att F12 kan använda det ordinarie blå isf. 

· Fler bollar har levererats till Strömsvallen, både stl 4 och 5. Äntligen!

· ”Plåster-skåpet” finns nu tillgängligt i tvättstugan på Strömsvallen. Vi kommer att fylla på skåpet med förbrukningsvaror till våra sjukvårdsväskor. Dessutom kommer vi att förvara domarsaker såsom match-ur och tröjor i skåpet. Håll det låst! Samma kod som till 9m9-målen. 

· Saknas det andra grejer typ målvaktshandskar eller dylikt så ta det med Klas Arvidsson.



Förmodligen inget mer möte innan semestern, utan vi bokar preliminärt nästa möte 
till tisdag 23 augusti kl 19 på Strömsvallen. 
Trevlig sommar önskar u-sektionen!
