U-Ledarmöte 2022-10-02
7 Lag är representerade av en ledare på mötet. 
Saknas från: P11, U14, U15, P07, Boll och lek, P09/10, 
· Jubileumsfirande- U-sektionen. Alla lagen planerar och genomför detta själv. 1000:-/lag. Man kan prata med U-sektionen om man skulle behöva en högre summa. 
· Dräkter 2023. Inkom så snart som möjligt om man redan nu vet om man behöver byta/behålla sin dräkt. Senast 15/10. Målvakts tröjor behövs i fler färger/modeller. Målvaktshandskar kan beställas på rutin varje beställnings datum. 
· Nycklar. Kan vi byta till B lås i fuxerna. 
· Inomhustider. Sista utskicket i supertext är det som kommer gälla under vintesäsongen. 
· Utomhus-cuper. Boströms cup är uppskjuten till den nya hallen står klar. Nu behöver vi i stället en planeringsgrupp för utomhus cuper. Kommer behöva ske på 2 helger för möjlighet att erbjuda alla åldrar utomhus cup. U-sektionen kallar de ledare för respektive åldersgrupp. 
· Domare 2023. Man kommer nästa år ändra rutinen för domare. Tydlig info kommer skickas ut. 
· Ledarkläder. Meddela om man behöver beställa. Senast 31/10. Om man slutar som ledare ska man lämna tillbaka de. (så länge de är i gott skick) 
· Respektera tiderna på träningarna. 
· Punkt som kom upp: Avgift. Går den höja och i stället göra att de ingår träningskläder?
· Kommande säsong/antal spelare. Möte framöver. Alla ansvarar för att ha ett möte med lagen under/över sig om man ser ett behov av ett samarbete. 
· Ledarmanual. Finns ny ledarmanual inne på ledarsidan. Stöd när man startar som ny ledare alt. Om man behöver stöd i något som ledare i tillvägagångssätt. 
· Utbildningar. Ledarutbildning i Lilla Edet är datum satt. Denna kommer att ske under 4 tillfällen, och man måste delta på samtliga för att få godkänt. 
· Lagsituation, åldersgrupper. F12, fler spelare som anslutit. F13 tjejer som önskar vara med. Hur kan man skapa ett yngre F lag? Ledare för F12, U13 tar tag i detta, och kan ta hjälp av Fredrik H om det skulle behövas. Träningar i/mellan lagen: Man kan också skapa samarbete mellan åldrar på träningar, detta ska ske i dialog mellan de berörda ledarna och varför/hur länge de ska pågå. Om man ska permanent flytta någon så finns det en policy man följer hur detta ska gå till. 
· P11. Ny ledare i P11, Lucas Fröjd. 
· Kamradkod. Det är upprättat en kamratkod i samarbete med skolan. Så att både föreningslivet och skolan pratar samma språk med våra unga. 
· Policy och beteende. Finns en policy om ledare, som dock behöver uppdateras men som fortsatt gäller. Den handlar om vad som förväntas och hur man agerar som ledare, men även som föräldrar/målsman. Denna är viktig att hänvisa till och jobba utifrån.  
· SUP- Edet fk första spelarutbildningsplan är nu gjord, den ligger ute i ledarsidan på laget. För att starta upp arbetet med Sup:en så kommer man bli inbjuden till en ledarträff, (kommer ske okt/nov) man kommer delas in som ledare utifrån åldern på laget man tränar. 1 tillfälle/ledare. Kommer att ligga på söndagar och hålla på i 2-3 timmar. Mer info kommer och kallelse skickas på laget. 
· Diplomeradförening- Enkät. 
4 steg som vi jobbar med just nu. Vår förening, våra ledare, våra spelare och våra resurser. 

Det kommer skickas ut en enkät- kommer att skickas till ledare och styrelse i förstahand. Sedan kan det komma att skickas ut till spelare/föräldrar. 

Information kommer att skickas ut inom kort. 

