U-ledarmöte 2023-03-05.


Förening:
· Diplomerad förening, Enket kommer skickas ut till spelare och vårdnadshavare. Ledare får gärna uppmuntra spelare/vårdnadshavare att svara på denna. Ledare behöver kolla så att varje spelare i sitt lag har en mailadress kopplad till sig. 
· Domaransvarig 2023, Söker en Domaransvarig för 2023, så är man intresserad eller vet någon som man tror kan tänka sig, så be gärna de lämna intresse för detta. 
· Lagkassor, Kommer att komma mer info efter 1 april, men alla lagkassor kommer att ligga under föreningen. 
· Nya unga ledare som är utbildade. Har i dagsläget 2 st färdiga unga ledare, just nu är en och hjälper till i F13/14 och nu finns en till som är intresserad, om något lag hade velat ha med. Tanken är att vi kan få med fler unga ledare under året.

Match:
· Seriespel och Matchdagar, Förbundet börjar skicka ut förslag på 9m9 i seriespelen. 7m7 kommer komma inom kort. Fredrik H och Krister kommer sitta och fördela ut tiderna på matcherna. Kom med önskemål om det är vissa dagar/tider som passar bäst/sämst. Kan vi använda gräsplanen på strömsvallen? 
· Ansökan om att vara Föreningsdomare 7m7/5m5
· 

Träning:
· Träningstider våren/sommaren, Peter presenterar förslag på träningstider för vår/sommar. Peter skickar ut förslaget i supertext. Ca mitten på april börjar dessa tider gälla. Peter skickar ut ett datum när det är spikat datum. 
· 

Utrustning:
· Torkställningar behöver köpas in till strömsvallen.
· Ledarställ, kompletteringarna och matchställ börjar droppa in, Målvaktströjor är beställda till samtliga lag. 
· Nya bollar behöver beställas. 
· Småmål är fortsatt önskemål om att köpa in. Fredrik H kollar på detta. 
· Ny nyckelfunktion i inomhushallarna. Det är lite som inte sitter, så som alla dörrar inte är aktiverade och hur man kan boka lediga tider, men det är på gång att lösa sig. 
· Nycklar, vem har nyckel och vem behöver nyckel, vilka lag saknar? 


Utbildning:
· Spelformsutbildningar, Digital träff om sin spelform. Tiderna kommer skickas ut så att man kan boka in sig. Obligatoriskt att 1 ledare per lag behöver gå.  


Arrangemang:
· fotbollensdag och walk of hope, datum spikat 16/9
· 2/4 städdag
· Newbody, man kan nu sälja det via sitt lag om man önskar. 
· Fotbollsskolan V.25, gäller barn födda 2016-2010(ev. 2009)
· Skräpplockardagar i Lilla Edets kommun. Man kan som lag ansöka om att hjälpa till med detta, på kommunens hemsida. 
· Anläggningsmöte 19/3 kl 11:00, man är jättevälkommen om man kan komma, eller vet någon som kanske har tid att hjälpa till med anläggningarna. Göra en mall på vad det innebär som förälder om man hjälper till med detta. 





