U-ledarmöte 2023-03-26.

Förening:
· Årsmöte EFK, Påminner om årsmötet som hålls på Ekaråsen den 4 april för den som vill närvara. 
· Resursgruppen/städdag, Resursgruppen är nu igång, och vet vi någon som kan tänkas gå med så är det bara att höra av sig till u.sektionen. Påminner om städdagen på Strömsvallen & Ekaråsen den 2 april. 
· Medlemsavgifter, Inbetalningsavier är nu utskickade via mail. Viktigt att respektive lag hålls uppdaterade med uppgifter om aktuella spelare, föräldrar och rätt mailadresser. 
· Gå-fotboll på gång. Onsdagen 19 april kl.11-12 kör klubben igång med gå-fotboll på Strömsvallen. Tanken är att bygga upp en gå-fotbollsektion som inte bara behöver bestå av pensionärer, utan alla daglediga välkomnas att börja spela.
· Bingo-lotter, vi kommer att få ut Bingolotter att sälja inför påskdagens bingo. Inget tvång men bra om varje lag gör ett försök att hjälpa till att sälja några buntar.

Match:
· [bookmark: _Hlk131084231]Seriespel och Matchdagar, Spelschema för 9m9/11m11 ska vara inne på tisdag 28/3. Fredrik och Krister hanterar så att matcherna tidsätts i fogis, och att planerna blir bokade. 
7m7 kommer komma inom kort, det är bra om respektive lag kommer in med önskemål om när man vill spela sina hemmamatcher. (Lördag eller söndag / fm eller em.) 
· Sammandrag, Klubben kommer att arrangera sammandrag 5m5 på Strömsvallen lör-söndag 13-14/5.
· Föreningsdomare 7m7/5m5, U-sektionen har beslutat om att låta ett färre antal ungdomar vara med och döma matcher iår. Detta för att de som verkligen vill döma ska få chansen att bli mer rutinerade. Ersättningen kommer att ses över, och domarna kommer att garanteras ett viss antal matcher/månad under förutsättning att det fungerar på plan. Även i år är P09 den lägsta åldern för att kunna döma matcher.

Träning:
· Unga ledare på väg, då vi nu börjar få utbildat nya unga ledare bland klubbens 14-16åringar finns nu chansen att kunna utnyttja detta i u-lagen. VI har redan en ung tjej som ledare i F13/14 och nu är nästa tjej på gång. Förhoppningsvis får vi även några killar att nappa på detta under hösten. 
Är de något lag 3m3/5m5/7m7 som gärna tar emot lite hjälp så hör av er till u-sektionen.
· Omklädningrummen har stått tomma sedan pandemin. Nu är det dags att börja använda de igen och på så sätt få liv i kulturen med tjötet innan och efter träning. Bra för att stärka det sociala och samtidigt bra att prata av sig om högt och lågt innan träning.

Torben tipsar om en avslappningsövning han kör. Killarna får lägga sig ner på golvet med fötterna upp på bänkarna och slappna av några minuter för att på så sätt fokusera på kommande träning. 

Utrustning:
· Torkställningar, finns nu på Strömsvallen.
· Komplettering av matchställen är på gång, shorts strumpor och målvaktshandskar har nu levererats. Målvaktströjor är beställda men har inte levererats ännu. 
· Nya bollar 5:or har leverats. 4:or och 3:or kommer att köpas inom kort. 
· Småmål är fortsatt önskemål om att köpa in. Fredrik H kollar på detta. 
 
Utbildning:
· Målvaktsträning, Vi kommer att fortsätta att väva in utbildningar under våra u-ledarmöten. Nästa gång ska vi försöka få till en praktiskt övning med lite inspiration kring målvaktsträning.   

Kalendarium
· 2 april städdag (Ekaråsen & Strömsvallen)
· 4 april årsmöte (Ekaråsen)
· 19-22 juni [v25] Fotbollsskolan, gäller barn födda 2016-2010(ev. 2009)
· 16 september Fotbollens dag, roligheter, Walk of Hope och herrmatch. 





