U-ledarmöte 240211

FÖRENING
· U-sektionen består just nu av:
Sandra Mellqvist - huvudansvarig u-sektionen och fotbollsskolan
Peter Mattsson – träningsansvarig (tider och spelarutbildningsplan), repr 11m11
Fredrik Hermansson – tävlingsansvarig (serier och matcher), utb. och fotbollsutvecklare.
Jaime Aguilar  – materialansvarig, repr 5m5
Oscar Lundin – repr 3m3/boll&lek

Övriga resurser:
Jonna Ternehäll – domaransvarig 5m5, 7m7, 9m9
Michael Mellqvist – systemsupport laget.se och fogis

Målet är att alla spelformer ska vara representerade i u-sektionen, så vi skulle behöva ledare för 7m7 och 9m9.
Vi kommer att tydliggöra u-sektionen på föreningens hemsida under året.

· De äldsta flick- och pojklagen heter nu ”flickjuniorer” och ”pojkjuniorer”

· Lena pratade om slussbygget som kommer att påverka Strömsvallen. Ännu inget konkret beslutat, men det pågår spännande diskussioner med föreningen, trafikverket och kommunen. Känns hoppfullt om att kunna fortsätta bedriva verksamheten på ett bra sätt, även om vi kommer att behöva flytta på oss under en period. Måhända kan slussbygget innebära ett tillskott på konstgräsplaner i framtiden.

· Sommarcaféet i Strömsparken kommer troligen skötas av Edet FK även i år. Upphandligen är inte klar, så formellt får vi återkomma med besked. Dock är tanken att vi ska kunna vara tidigare ut med information om vilka dagar som gäller per lag för cafétjänst, så att det ska fungera bättre i år.

· Lag-pärmar inhandlade och klara. Dessa förvaras i vänstra förrådet i kiosken på Strv, och tanken är att de ska kunna innehålla bl.a. manualer, spelarblanketter och annan info så att det alltid ska vara lätt att hitta. Kolla med Sandra om ni har frågor eller synpunkter.

MATCHER
· Serieanmälan till 7m7 har deadline den 18 februari, vi har med ett undantag anmält alla lag. Fredrik håller koll och skickar in en sammanställning till förbundet när allt är klart.

· Intresseanmälan av att arrangera sammandrag har deadline den 20 februari. TVG-alliansen föreslår speldagar 4-5/5, 18-19/5, 1-2/6, 15-16/6, 17-18/8, 7-8/9 samt 21-22/9.
Vi kommer att lämna in förslag på att arrangera sammandrag 4 maj och 7-8 september. Berörda lag är P15, P16 och F15/16.

TRÄNING
· Fortsatt uppmaning om att vara noggrann efter avslutat träningspass. Ställ tillbaka målen och lås (om möjligt) – samla in och räkna alla bollar – dubbelkolla så att alla lokaler är låsta.

· Peter skickar ut förslag på träningstider för utomhussäsongen. Kolla igenom och återkom om det finns andra önskemål.

· U-sektionen jobbar på att få till gemensam målvaktsträning med extern hjälp. Målet är 3-5 ggr under sommarhalvåret. Vi återkommer så fort vi fått spikat dagar för detta.
F10/11 kommer att köra fokus på målvakter vissa träningar, och erbjuder andra lag att vara med i den mån man tränar samtidigt. 

· Vi pratade om utmaningen med obehöriga ungdomar som stör våra träningar. Vi måste försöka att hjälpas åt att hålla dessa borta från planen när vi behöver träna. Vi enades också om att sätta upp telefonnummer till vaktbolaget I-patrol på Strv, så att de kan kontaktas vid behov. 

UTRUSTNING
· Jaime tar över som materialansvarig för bl.a. bollförråd, ledarjackor och plåsterskåp.

Bollar – på Strv finns det just nu 33st treor, 40st fyror och 33st femmor. Vi ska försöka beställa så vi har 40/60/40st.
Även futsalbollarna i Fuxerna och Strömshallen bör kompletteras så det finns ca 15st vardera av berörd storlek i respektive hall.

Jackor – det som finns kvar på Strv är 7st vinterjackor. Alla regnjackor (7st) verkar ha försvunnit vilket är tråkigt. Självklart får man låna men de ska också tillbaka in i skåpet efter avslutad träning.

Plåsterskåpet kommer att fyllas på med tejp, plåster, lindor mm nu när ute-säsongen så smått börjar ta fart. 

· Matchdräkter är inventerade och mer info kommer om vilka lag som behöver byta dräkter inför årets säsong.

· Målvaktshandskar efterfrågas – Jaime tar med sig frågan.

· Buntband efterfrågas för att kunna laga målen – Jaime tar med sig frågan.





UTBILDNING
· SvFF-D
Två år sedan vi körde SvFF-D på hemmaplan, kanske dags igen under våren?
Fredrik (som är en av handledarna) kollar upp möjligheterna och återkommer med inbjudan. SvFF-D är första steget av förbundets ledarutbildningar, och önskemålet från föreningen är att så gott som alla går denna utbildning inför eller i samband med 7m7-spel.

· SvFF-D light
För de ledare som är engagerade i spelformen 5m5 kan Fredrik erbjuda en 3-timmars ”SvFF-D light” så att man får till sig lite av grunderna av ledartänket.

· Tillslag
Peter har bokat in Eja Feodorov den 5/5 för en utbildning i TILLSLAG. Det kommer att ske med flickjuniorer tillsammans med F10/11. Tanken är också att ledare från övriga lag ska kunna delta och lära sig så att man kan köra den internt i respektive lag.

· MV-D
De som gått SvFF-D tidigare år men ännu inte fått gå modulen MV-D kommer att erbjudas denna modul separat under året. Fredrik bevakar och informerar när det blir nya tillfällen.

· Fogis/laget.se
För de som behöver hjälp med fogis eller laget.se – ni kommer att erbjudas tillfällen med Fredrik och Michael Mellqvist. Vi återkommer med tider även för detta. 

KALENDARIUM
· 15/2 arrangerar vi sportlovsfotboll för åk1-4 med hjälp av Jaime, Sandra och flickjuniorer.

· 7/4 blir det städdag på Strömsvallen och Ekaråsen. Mer info kommer.

· 14/4 nytt u-ledarmöte inplanerat. Kallelse kommer.

· 5/5 utbildning TILLSLAG. Kallelse kommer.
