U-möte 27/3-2022
FÖRENINGSNYTT
· U-sektionen har nu följande utseende:
Sandra Mellqvist; sammanhållande och styrelseledamot
Jonna Ternehäll; u-domaransvarig och styrelseledamot
Peter Mattsson; ansvarig för träningstider
Fredrik Hermansson; utbildningar och föreningsutvecklare
Vi ser gärna att vi kan bli 1-2 till som kan dela ansvaret att hålla ihop och utveckla u-sektionen. Kontakta någon av oss om ni vill bidra.

· Föreningsutvecklare. 
Klubben har ansökt och beviljats pengar för en föreningsutvecklare, vilket blir Fredrik Hermansson. Tanken är att arbeta med organisationsutveckling, ledarutbildningar och spelarutbildningsplan, vilket också är grunden för att Edet FK på sikt kan bli godkänd som ”Diplomerad förening”.

· Mediahjälp.
Niclas Carlsson (Boll & lek, även herrmålvakt) erbjuder sig att stötta u-sektionen i arbetet med att synas på sociala medier. T.ex publicera inlägg om kommande hemmamatcher eller bilder från senaste cupen. Har vi ideer om hur detta samarbetet kan se ut är det bara att kontakta u-sektionen eller Niclas direkt så tar vi det därifrån.
Förtydligande: Fortfarande är det så att sociala medier för respektive u-lag är frivilligt. Det är laget.se som är den plattform som ska användas.

· Anläggningsgrupp
Städdagen 27/3 blev inställd och kommer att genomföras vid behov efter vi fått igång sommarträningen 15/4 på Strömsvallen. MEN vi efterfrågar om det finns föräldrar som kan tänkas ingå i en sk ”Anläggningsgrupp”. Det kan handla om enklare reparationer, städa runt planen eller fixa till bollförrådet. 
-> FredrikH tar fram förslag på utskick som kan spridas till föräldragrupper i respektive lag.

· Ökat samarbete mellan pojk- och flicklagen.
Det är roligt att se trenden att vi har skoj tillsammans både pojkar och flickor.
Tex gemensamma träningar F11/P11, samarbete både på träning och i matcher mellan P09/10 och F09, och senast igår ställde F08 upp med två tjejer när P08 saknade spelare till en träningsmatch. Att få höra att det blivit en bättre situation i skolan efter att F11/P11 tränat tillsammans är riktigt trevligt och något vi som förening ska känna stolthet över.






MATCHNYTT
· Serier 9:9 är nu planerade m.a.p årets hemmamatcher. De flesta matcherna är förlagda till fredag kväll och söndag eftermiddag.
· Serier 7:7 skall planeras inom 2 veckor, och det är bra om respektive lag lämnar in önskemål om matchdag&tid och skickar till FredrikH som tillsammans med Krister samordnar planeringen i fogis och bokar planer.
Tänk lördag/söndag fm eller eventuellt egen träningstid på kvällarna.
· Sammandrag för 5:5 är ej beslutad. Förslaget är fortfarande 4-5 juni.

TRÄNINGSNYTT
· Träningstider är fortfarande tänkt att börja gälla 15 april, med reservation för att det under april kan komma att ställas in då olika junior- och seniorlag behöver spela matcher på konstgräs.

UTRUSTNING
· Översyn av matchdräkter är klart, några lag har fått byta till bättre stl, och vi kommer att köpa in ett nytt ställ till de äldsta flickorna.
· Fler konor, plättar och västar behövs. 
Det finns dessutom önskemål från några av de äldre lagen om att tilldelas ”egna” västar, vilket vi kan lösa.
· Även bollar behövs fler.
Andreas och Alexander ser över stl 3 och återkommer med önskat behov.
Henrik och DanielW ser över stl 4
FredrikH ser över stl 5 och sammanställer totala behovet av nya bollar.
· Vi kommer även att ta fram en lista över de vanligaste sakerna som behövs i en sjukvårdsväska, och se till att de grejerna finns tillgängliga i förrådet på Strömsvallen.
· Dessutom kommer vi köpa in mensskydd och värktabletter som ska finnas tillgängliga för flickverksamheten på Strömsvallen. Ansv Sandra.


ÖVRIGA ÖNSKEMÅL ELLER FRÅGOR
· FredrikH tar fram förslag på information som kan spridas till föräldragrupper i respektive lag. Gäller frivilliga till en anläggningsgrupp. Även info om när vi behövs i cafeet på Ekaråsen och hur vi kan fungera som matchvärdar på våra egna ungdomsmatcher.
· FredrikH ser över hur vi ska hantera blanketter och dokument som vi använder för godkännande och registrering av spelare.


Nästa möte ligger planerat till söndagen 24/4 kl 10 på Strömsvallen. Vi ses!
