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Värdegrund Ekeby IF 

Så många som möjligt, så länge som möjligt i en så bra verksamhet som möjligt.
Ekeby IF satsar på bredden, att alla ska kunna vara med, att alla ska få vara med, att alla ska ha roligt.
Alla som är engagerade inom Ekeby IF som ledare/spelare/föräldrar respekterar alla barnen, motståndare, andra ledare, domare. 
Ekeby IF har under inga omständigheter "satsningar" coachning av lag. Gäller upp till 16 års ålder. 
Ekeby IF kräver att alla ledare ska vara utbildade. 
Ekeby Innebandy är en lättillgänglig förening som ska erbjudas alla som vill delta. Vår idrott ska ge glädje och gemenskap till alla som engagerar sig i den och vi värnar om livslångt idrottande. Verksamheten bedrivs i enlighet med Idrotten Vill. 

Idrotten vill
”Svensk idrott ska ha en attraktiv verksamhet där barn, unga, vuxna och äldre kan och vill träna och tävla under hela livet. Idrottsrörelsen vill ha en fortsatt hög rekrytering av barn och vill att ungdomar stannar längre inom föreningsidrotten oavsett om de vill motionera eller tävla på elitnivå. Svensk Idrott vill att fler blir engagerade inom idrottsrörelsen. För att uppnå detta behöver föreningsmiljön vara utvecklande och glädjefylld. Alla oavsett bakgrund, sociala eller ekonomiska förutsättningar, ska känna gemenskap i föreningen. Barn- och ungdomsidrotten ska bedrivas i enlighet med idrottsrörelsens idéprogram Idrotten vill. Med ambitionen att vara en rörelse för livslång idrott, behöver det traditionella synsättet där idrottsrörelsen kan illustreras som en pyramid med en bred bas som utgör barn- och ungdomsidrotten och en spetsig topp i form av elitidrotten, förändras. Det finns numera en vilja att beskriva idrottsrörelsen som en rektangel där såväl barn, unga, vuxna och äldre ska ha möjlighet att idrotta i en förening under hela livet på sina egna villkor oavsett ålder och ambitionsnivå.”
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