Domarinformation säsong 2024/2025 från domaransvarig
Vi har även i år många föreningsdomare men också distriktsdomare. Många domare innebär att de alla ska få döma under säsongen och jag ska försöka fördela alla matcherna jämnt mellan alla. 

De domare som gått DU1 ska ut och döma de minsta och jag kommer höra av mig till er lagledare när det är dags för dessa sammandrag och era domare ska användas. Det är viktigt att ni som lagledare också är med vid dessa tillfällen. Gänget som gick DU2 kommer främst döma U10-12 och jag kommer ställa frågan direkt till domarna via mail. Skulle det vara så att jag behöver er hjälp med att säga till era tjejer/killar att kolla sin mail så hör jag av mig. 

Du3-Du6 har vi haft många domare som gått också och några har redan varit igång på USM som var i helgen och en del används flitigt av distriktets domartillsättare. Dessa domare har vi direkt kontakt med via profixio och mail. 

Det har kommit några nya regler men annars är det stora att föreningen är ansvarig för att det inför varje match hålls ett schysstmatchmöte. Detta möte ska ledas av matchvärden men alla som ska medverka på mötet får hjälpas åt. Jag bifogar en mall för schysstmatchmöte. Detta ska hållas inför varje match och senast 15 minuter före matchstart. 

De lag som spelar i syd ska även i år använda schysstmatchkort upp till U14 och kortet ska delas ut till ledarna innan matchstart för att sedan fördelas till en spelare i det andra laget efter matchen. Dessa kort finns i sek.lådan!

Jag kommer inte skicka ut några domartillsättningslistor till er i år och ni behöver inte höra av er till domarna heller, räcker att jag tjatar 😊 Det som däremot är viktigt är att ni hör av er till mig när det blir en match inställd eller flyttad av någon anledning - detta så jag hinner bromsa domarna. Vidare måste ni som vanligt höra av er till Anders också. 

Bifogar lite lathundar och nya regler om ni vill ha för egen del. Materialet kommer också finnas i lådan vid sek. Är det några frågor eller annat så är det bara att höra av sig!
Lycka till nu alla!//Pernilla
