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Panta Mera! Håll Sverige rent!    
Att vi är bra på mycket är ingen nyhet men att vi var så duktiga på att samla burkar kunde vi väl aldrig tro!!

2012 fick EIS en förfrågan om vi ville hjälpa till med att samla in tomburkar under Emmabodafestivalen. Arbetet skedde i samverkan med Panta Mera/Returpack. Det är en organisation som verkar för att minska nedskräpning, främja återvinningen, öka miljömedvetenheten samt få bort skräp från såväl stad som landsbygd. Nybörjare som vi var gjorde vi ett fantastiskt jobb med de förutsättningar vi hade. Vi jobbade ihop 75 000 kronor till föreningen!!!!

Tiden går fort och nu är det snart festival igen. Vi har fått frågan om vi kan göra samma arbete i år. Efter att ha pratat med olika personer i föreningen så har vi nu med glädje tackat ja till erbjudandet i år också.

Med gemensamma krafter och att alla hjälps åt så kommer vi lyckas med arbetet även i år. Alla sektionerna (dam, herr och ungdomsfotbollen) tillsammans med alla andra medlemmar tar ett gemensamt krafttag och ser till så att vi blir så många plockare som möjligt under dessa dagar.

Som ni alla säkert vet har vi tagit bort träningsavgiften och då blir detta en del i kompensationen av det inkomstbortfallet. 

Vi får inte heller glömma att det är roligt att vara med i en förening och den gemenskap vi kan få genom att göra saker tillsammans. 

Kommentarer från förra året

– att man fick träffa så mycket trevligt folk, kunde man väl aldrig tro

– att det kan vara så lönsamt att plocka burkar, kunde man väl aldrig tro!

– att det fanns så mycket burkar, kunde man väl aldrig tro!

– att det kunde ge sådan träningsvärk, kunde man väl aldrig tro!

Mer information om arbetsscheman, hur jag anmäler mig så jag kan plocka den dagen som passar mig, när mitt lag skall plocka mm kommer inom kort, via hemsidan samt från lagledare/tränare.

Joachim Axelsson, 
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Ordförande Emmaboda IS 
