Minnesanteckningar från föräldramöte P06 150122

[bookmark: _GoBack]Närvarande: Ogga, Torben, Paul, Jonas, Michael, Richard, Maria, Annika, Agnes, Wasan, Ulrika, Christel, Lisbeth, Anders, Daniel, Tomas, Hans-Erik, Jessica.

Tränarna tycker det går bra för barnen, barnen tycker det är kul att träna. Just nu 19 barn som tränar.  Går bättre o bättre för varje träning. Vi föräldrar kan gärna fortsätta prata med barnen om ordning under träningar, att lyssna på tränarna och att inte använda fula ord. Alla föräldrar tycker det är ok att tränarna säger ifrån till barnen när de inte funkar på träningen. Om större problem kontaktar tränarna även föräldrarna. Alla barn är välkomna o alla ska få spela lika mycket. Alla barn ska pröva alla positioner på planen. 

Fråga om klubbkläder. Tränarna får info från Reine, och förmedlar till oss föräldrar när det är dags att beställa. 

Hisingsalliansen på Rambergsvallens grusplan till våren. Vi kommer ha 2 lag. Vilka dagar vi kommer ha matcher är inte klart ännu.

Diskussion ang. hur många träningar barnen ska ha i vår. Beslut blev 1 träning/v samt match i alliansen. Ökad träning till hösten. Träning inomhus på Taubeskolan fram till påsk, sedan utomhus. Ej klart med vilken dag och tid det blir när vi går ut. Träning på sportlovet för de som är hemma. 

Beslut att starta en föräldragrupp, denna kommer ha hand om schema för fika-korg till matcherna, avslutning etc. Gruppen tar även hand om lagkassan. Föräldragruppen kan även skriva ut dokument om det behövs. I föräldragruppen ingår: Ulrika, Christel, Hans-Erik, och Lisbeth.

Sociala medier: laget finns på facebook. Om man ej önskar att ens barn är med på foton på sociala medier, så kontakta tränarna.

Påminnelse om Eriksbergsdagen den 6/6.

Cup i Floda. Info finns på lagets hemsida. 
Vid tangenterna: Jessica.


