Minnesanteckningar från föräldramöte Eriksberg P06, 171128

Närvarande: 
Tränare – Tobias (en del av mötet), Mickael, Paul, Jonas, Glenn.
Föräldrar: Agnes, Maria, Ulrika, Daniel, Christina, Lars, Christel, Mia, Annika, Jessica.


Paul berättar lite om tränarnas tankar och planer inför kommande säsong. De kommer spela 7-manna, och anmäla 2 lag till seriespel, i lägsta nivån. Målsättningen är alltid att alla ska få spela. Vissa kommer även behöva dubblera ibland. De kommer försöka att lagens matcher inte spelas samtidigt. 
Just nu är det 21 spelare registrerade för laget, i snitt är det 15-16 killar på träningarna. 
Tränarna vill att de ska få spela mycket matcher, så det kommer även bli en del träningsmatcher under våren, samt att man önskar delta i cuper. I cuper är det svårare att alla får spela, då det ibland är så att vi bara har med 1 lag. 

Laget är anmält till Gothia Cup, v. 29. 
Det finns också planer för att delta i t.ex. Framtidens cup i februari, Göteborgs cup v.19. 

Lagkassan är idag på drygt 9000. En diskussion gällande vad vi ska betala med vår lagkassa. Beslut togs, att lagkassan ej ska bidra till anmäln.avgifter till cupspel, eftersom pengarna då bara kommer vissa spelare till gagn. Istället togs beslut, att de spelare som ska vara med på cup, delar på anm.avgiften. Lagkassan ska bekosta aktiviteter där alla spelare kan delta. Diskussion om cuper med övernattningar, träningsläger. Vad ska pengarna gå till? Föräldrar önskar att tränarna tar fram kortsiktiga mål och långsiktiga mål, så vi också vet vad vi samlar pengar till.

Kiosken som vi har vid alla hemmamatcher ger inkomsterna till lagkassan. Vi fortsätter med kiosken under kommande säsong. Föräldragruppen (Ulrika, Christel, Annika och Agnes) kommer skicka ut ett schema över vilka föräldrar som har kiosken. 

Kommande säsong är det fortfarande föreningsdomare som gäller på matcherna, och till nästa säsong ska det dessutom vara 2 domare på varje match. Vi har redan nu haft svårt för att få folk som dömer. Detta med domare diskuterades, men inga beslut fattades om hur vi ska lösa det.

Önskemål att killarna duschar i klubben, efter match. 

Jonas informerar att han kommer sluta som tränare. 

Vi beslutar att bli bättre på att använda laget.se som informationskanal, samt att även där börja använda kallelser och anmälningar. Vi skriver ut info i pappersform om detta, så alla föräldrar får vetskap om att de behöver ansluta sig till laget.se. På denna info, kommer även info om kommande avslutningsfest för laget, den 11/12.
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