Föräldramöte –  Pojkar 10			2025.09.14
1. Välkommen & presentation
· Kort presentation av ledare och tränare. Nu är vi tre tränare, Leoni, Karin och Linda. Vi gick igenom hur tanken ser ut, att Leoni kommer vara huvudtränaren för laget och att Karin och Linda backar upp vid både träningar och matcher. 
· Val av föräldrarepresentanter (lagförälder, kioskansvarig etc.) Linnea och Mikael kommer att vara matchvärdar under våra hemmamatcher. Annika kommer att vara kioskansvarig och Erik kommer vara ansvarig för sekritariatet. Anna och Natalie är ansvariga för lagkassan och försäljningar. 

2. Värdegrund & mål
· Vad vi vill med laget: glädje, gemenskap, utveckling. 
· Fokus på utveckling, rörelse och laganda. 
· Vi jobbar med inkludering och respekt, att man ska respektera alla i laget men också de vi möter under matcher men också att vi har ett bra bemötande utanför planen. 

3. Träningar
· Träningsdagar, tider och plats. Nu har vi kört igång med tre träningar i veckan för att vi ser ett behov av det hos barnen av att röra på sig och utveckla deras spelsinne, koordination med mera. När det har varit match under helgen kommer vi att avboka måndagsträningen. Är det 4 barn eller färre som anmält sig till träning så ställs träningen in. 
· Kom i tid – viktigt med uppvärmning
· Vad barnen behöver ha med sig, kläder, skor, vattenflaska och även ombyte för att duscha efter träningar och matcher. 
· Frånvaro – hur meddelar man om man inte kan komma, har alla koll på det? Följer alla messengertråden där den mesta informationen kommer?

4. Matcher & Laget
· Matcher, den första matchen spelas den 5/10 i Västerås mot Irsta, de dagar som vi spelar match så kommer vi allt som oftast att spela fler matcher under samma tillfälle. Den första hemmamatchen kommer att vara i den 18/10 och då är det vi sam anordnar den i Kronskogshallen. Alla matcher finns att se på laget.se i kalendern. Utskick kommer veckan innan och då är det viktigt att vi fyller i anmälan då vi behöver ha det så vi har ett lag att spela med och planera en uppställning till matcherna. Fyller man inte i så måste vi räkna bort det barnet. 
· Vårt lag kommer att spela i serien för de som är födda 2015 och vi kommer att rikta in oss så att vi är ett 15-lag. 
· Hur uttagningar fungerar, tränande barn kommer att få spela under matcherna och vi får göra undantag för de barn som är födda 14 med två utespelare och en målvakt. 
· Bortamatcher – samåkning och logistik. Här behöver vi prata ihop men när man får kallelsen kan ska man fylla i om man har plats för fler barn i sin bil för att förenkla för alla.  

5. Föräldraengagemang
· Behövs hjälp till vid matcher, vi har ansvariga men det är självklart att alla behöver hjälpas åt då det är lika ansvar för alla som har spelare i laget.  
· Under hösten och våren ska vi också vara arbetandelag på två hemmamatcher för herrarna i HK-Eskil.  Vi ska arbeta den 13/12 och den 14/2. Barnen ska då också vara med på inspring. Datumen ligger också inlagda i kalendern på laget.se

6. Ekonomi
· Medlemsavgift / träningsavgift – fakturorna kommer att skickas ut under slutet av september början av oktober med sista inbetalningsdag den sista oktober. 
· Lagkassa – Vi har en lagkassa och tanken är att vi ska börja bygga upp en buffert för kommande cuper. Till sommaren tänker vi att laget ska vara med på Järnvägen cup, den hålls i slutet av maj 30-31/5 och är en stor utomhuscup. 
· Insamling/sponsring, som alla lag och som förening så behövs sponsring för att just inte behöva sälja i lika stor utsträckning så dra i trådar som ni kan för att vara med och stötta.  

7. Utrustning & kläder
· Barnen själva behöver stå för allt utom matchtröja. 
· Gemensamma matchställ – alla barn får en matchtröja vid matcherna som lämnas tillbaka efter avslutad match. Vi upplever att det är enklare att hålla koll på dem på så vis. Vi tvättar dem efter matcherna så att de är rena till nästa gång. 
· Träningskläder/överdragsställ – lagbeställning för overaller kommer att göras i slutet av januari då det kommer finnas nya overaller i sortimentet. 

8. Kommunikation
· Vem ansvarar för vad? (tränare, lagledare, föräldrarepresentanter) Vi önskar att vi har en bra kommunikation i vårt lag och det betyder att alla behöver engagera sig. Vi som tränare upplever att det är vissa som gör mer än andra och att man själv som vuxen får ta ansvar då detta är något som vi också gör som lag. 

9. Säsongens planering
· Möjlig träning under lovet vecka 44, all träning kommer att ställas in men man har istället möjlighet att anmäla sig till HK-Eskils lovkollo som kommer att vara måndag till fredag 09:00-14:00. 

10. Övrigt & Frågor
· Öppet forum för frågor och synpunkter, inget tas upp under mötet. 
· Påminnelse: barnen spelar – vi vuxna stöttar från sidan. 

