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مرحبًا بك في سلة إسكيلستونا
هنا، باختصار، قمنا بجمع أهم المعلومات لمن هم جدد في الجمعية.

الجمعية
تأسست سلة إسكيلستونا في عام 1956 ومنذ ذلك الحين أصبحت اتحاد كرة السلة الوحيد في المدينة. لقد تأسسنا وحققنا العديد من النجاحات على جانب النساء والرجال. لدينا مكتبنا في بولهوسيت حيث لدينا أكبر الأنشطة للشباب. تقع أنشطتنا في Stiga Sports  Arena (B-hallen).  اليوم لدينا حوالي 400 لاعب نشط وهي جمعية متنامية.
بصفتنا جمعية، نعمل بشكل منهجي على تطوير نادينا ليصبح اتحاد الغد. نريد أن نكون مثالاً يحتذى به في كرة السلة السويدية ونحن في طريقنا جيدًا

مجلس الإدارة
يتم انتخاب مجلس الإدارة في اجتماعنا السنوي في أكتوبر من كل عام وهو غير هادف للربح. تقع على عاتق مجلس الإدارة مسؤولية العمل بشكل استراتيجي مع التطوير المستقبلي للجمعية وإدارة وتوظيف موظفينا والتأكد من أننا ندير جمعية آمنة وتقدمية. نحن نسعى جاهدين لتحقيق المساواة وأن يكون لدينا أعضاء لديهم مجموعة واسعة من الخبرات والخلفيات. أهم شيء هو أنك تريد أن تكون جزءًا من إنشاء جمعية الغد وأن تُحدث فرقًا لأعضائنا الشباب وللجمعية. يُعقد الاجتماع السنوي كل عام في شهر سبتمبر أو أكتوبر ويتم تقديم الإشعار على Laget.se.  نشجع جميع الأعضاء على الحضور وإسماع أصواتهم.

المكتب. 
يوجد مكتب سلة إسكيلستونا في بولهوسيت، في أوربي، حيث لدينا معظم الأنشطة للاعبينا الشباب. يوجد في بولهوسيت قاعتان ودورات تدريبية من الساعة 16:00 حتى الساعة 22:00 كل مساء، طوال الموسم. يمتد الموسم من أغسطس إلى يونيو. يمكنك العثور على ساعات عمل المكتب على موقعنا الإلكتروني Eskilstuna Basket (laget.se)
للتواصل
kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (النهار)
Prästängsgatan 8
633 46 أوربي، إسكيلستونا

رسوم العضوية
يتم إرسال رسوم العضوية في نهاية سبتمبر لفرق الشباب وفي نهاية أكتوبر لجميع فرق إيزي باسكيت وهي صالحة لموسم واحد وتعتمد على العمر والمسلسل.

رسوم العضوية 300 كرونة سويدية + رسوم التدريب.
تعتمد رسوم التدريب المضافة على العمر وإمكانية اللعب في سلسلة. يمكن العثور على مزيد من المعلومات حول الرسوم على laget.se.
تشمل الرسوم استئجار قاعات التدريب، ووثيقة التأمين، ورسوم الترخيص للعب المسلسل.

كأس إسكيلستونا باسكيت
في كل ربيع، منذ 1999، ينظم سلة إسكيلستونا كأس كرة السلة الخاص بنا. نجتذب حوالي 3000 شخص إلى إسكيلستونا خلال عطلة نهاية أسبوع كاملة. يعمل ما يقرب من 1000 مسؤول خلال عطلة نهاية الأسبوع في الكأس من كل عام. خلال عطلة نهاية الأسبوع، يجب على جميع الآباء واللاعبين المساهمة. يمكن أن تكون المهام على سبيل المثال العمل في الكشك أو المساعدة في الأماكن التي نقدم فيها الإقامة أو شواء الهامبرغر أو الجلوس في الأمانة.
عادة ما تكون تجربة مكثفة وممتعة للغاية لجميع المعنيين.

قادتنا
مدربو فرق النخبة لدينا (رجال ونساء) موظفون. يعمل المدربون الآخرون والمدربون المساعدون وغيرهم ممن يساعدون حول الفرق على أساس تطوعي ويفعلون ذلك لأنهم متحمسون للرياضة وتطوير اللاعبين. نسعى جاهدين للحفاظ على جودة عالية من التدريب ، وبالتالي فإننا نعمل على تنفيذ إطار عمل الاتحاد السويدي لكرة السلة (إطار عمل لتطوير اللاعبين )
يجب على جميع القادة إظهار تصريح الشرطة قبل أن يصبحوا قادة.
هناك العديد من المهام التي يجب أن يعمل بها فريق للعب كرة السلة. نهدف إلى وجود ما لا يقل عن أربعة إلى خمسة أولياء امور لكل فريق. هذا لتسهيل الأمر حتى لا يضطر أحد الوالدان إلى تحمل كل المسؤولية بنفسه. يتيح ذلك لقادتنا التركيز على خلق بيئة آمنة وتوفير الظروف للاعبي كرة السلة الشباب لدينا للنمو والتطور في سلة إسكيلستونا.

توقعات اللاعبين في كرة السلة إسكيلستونا
كلاعب من المهم احترام قواعد فريقنا، قد يكون لكل فريق اختلافات طفيفة، لكن الأساس هو نفسه:
- كن في الوقت المحدد للتدريب. كن هناك قبل 15 دقيقة على الأقل من البداية. إذا تأخرت رغم كل الاحتمالات ، يجب عليك إبلاغ المدرب دائمًا.
- يجب ملء قنينة الماء قبل بدء التدريب.
- عندما يتحدث المدرب، أمسك الكرة، واستمع وكن هادئًا.
- كن لطيفا مع زملائك في الفريق والمدربين.
- ابذل قصارى جهدك.
- يساعد الأولاد الأكبر سنًا على الجلوس في الأمانة في المباريات.
- يساعد الأولاد الأكبر سنًا كمدربين شباب في فرقنا الأصغر.

توقعات الوالدان
 سلة إسكيلستونا هي جمعية غير ربحية، مما يعني أن المدربين لدينا يفعلون ذلك في أوقات فراغهم، دون دفع أجر. لذلك، من المهم جدًا أن نساعد بعضنا البعض لتهيئة أفضل الظروف الممكنة للأنشطة ومنح اللاعبين تجربة رياضية إيجابية. هذا يعني أنك كوالد ستحتاج إلى المساعدة على سبيل المثال:
- الجلوس في الأمانة أو الوقوف في الكشك أثناء مباريات النخبة.
- الجلوس في الأمانة أو الوقوف في الكشك أثناء المباريات المحلية لطفلك.
- مساعدة اللاعبين الوصول الى المباريات الخارجية.
- التأكد من وصول طفلك في الوقت المحدد للدورات التدريبية والتجمعات.
- غسل ملابس الرياضة.
- ساعد في جمع الأموال لخزينة فريقك.
- قم بإعداد ومساعدة كأس إسكيلستونا لكرة السلة الذي يقام سنويًا في مايو.

شكرا لوقتك! إذا كانت لديك أي أسئلة، فيمكنك دائمًا مراسلتنا عبر البريد الإلكتروني على: kansliet@eskilstunabasket.se
أو اتصلو بنا خلال النهار على 016-12 41 00
مع أطيب التحيات
سلة إسكيلستونا
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