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Willkommen bei Eskilstuna Basket

Hier haben wir in aller Kürze die wichtigsten Informationen für diejenigen von Ihnen zusammengestellt, die neu im Verein sind. 

Der Verein
Eskilstuna Basket wurde 1956 gegründet und ist seither der einzige Basketballverein der Stadt. Wir sind etabliert und haben sowohl bei den Damen als auch bei den Herren einige Erfolge zu verzeichnen. Unser Büro befindet sich im Bollhuset, wo wir die größten Aktivitäten im Jugendbereich haben. Unsere Seniorenaktivitäten finden in der Stiga Sports Arena (B-Hallen) statt. Heute haben wir etwa 400 aktive Spieler und sind ein wachsender Verein.
Als Verein arbeiten wir systematisch daran, unseren Club zum Verein von morgen stets weiter zu entwickeln. Wir wollen ein Beispiel für den schwedischen Basketball sein und sind auf einem guten Weg.  


Der Vorstand
Der Vorstand wird jedes Jahr im Oktober auf der Jahresversammlung gewählt und ist nicht gewinnorientiert. Die Aufgabe des Vorstands besteht darin, strategisch an der zukünftigen Entwicklung des Vereins zu arbeiten, unser Personal zu verwalten und einzustellen und dafür zu sorgen, dass wir einen sicheren und fortschrittlichen Verein führen. Wir bemühen uns um Gleichberechtigung und um Mitglieder mit einem breiten Spektrum an Erfahrungen und Hintergründen. Das Wichtigste ist, dass Sie die Vereinigung von morgen mitgestalten und etwas für unsere jungen Mitglieder und die Vereinigung bewirken wollen. Die Jahresversammlung findet jedes Jahr im September oder Oktober statt und wird auf Laget.se angekündigt. Wir ermutigen alle Mitglieder dazu, daran teilzunehmen und ihre Stimme zu erheben.

Büro
Eskilstuna Basket hat sein Büro im Bollhuset in Årby, wo wir die meisten Aktivitäten für unsere jungen Spieler anbieten. Bollhuset verfügt über zwei Hallen und bietet während der gesamten Saison jeden Abend von 16.00 bis 22.00 Uhr Trainingseinheiten an. Die Saison läuft von August bis Juni. Die Öffnungszeiten der Geschäftsstelle finden Sie auf unserer Website Eskilstuna Basket (laget.se)

Einzelheiten zum Kontakt
kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (tagsüber)
Prästängsgatan 8 
633 46 Årby, Eskilstuna 

Mitgliedsbeitrag 
Die Mitgliedsbeiträge werden Ende September für Jugendmannschaften und Ende Oktober für alle easybasket-Teams verschickt. Sie gelten für eine Saison und richten sich je nach Alter und Spielserie.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt 300 SEK + die Trainingsgebühr.
Die zusätzliche Trainingsgebühr richtet sich nach dem Alter und dem möglichen Spiel in einer Serie. Weitere Informationen zu den Gebühren finden Sie auf laget.se.
In den Gebühren sind die Miete der Trainingshalle, die Versicherung und die Lizenzgebühren für Serienspiele enthalten.

Eskilstuna Basket Cup 
Seit 1999 organisiert EB jedes Frühjahr einen eigenen Basketball-Cup. Ein ganzes Wochenende lang locken wir etwa 3000 Menschen nach Eskilstuna. Ungefähr 1000 Beamte sind jedes Jahr während des Cup-Wochenendes im Einsatz. Während des Wochenendes müssen alle Eltern und Spieler mithelfen. Die Aufgaben können z. B. aus der Arbeit im Kiosk, der Hilfe bei der Unterbringung, dem Grillen von Hamburgern oder der Mitarbeit im Sekretariat bestehen. 
Dies ist in der Regel eine intensive und tolle Erfahrung für alle Beteiligten. 

Unsere Leiter
Die Trainer unserer Eliteteams (Männer und Frauen) sind Angestellte. Andere Trainer, Assistenztrainer und weitere Helfer arbeiten ehrenamtlich, da sie sich sehr für den Sport und die Entwicklung der Spieler begeistern. Wir bemühen uns zudem, um eine hohe Qualität der Ausbildung und arbeiten daher an der Umsetzung des Rahmens des schwedischen Basketballverbandes (Framework for player development (basket.se) 
Alle Trainer müssen ein polizeiliches Führungszeugnis vorlegen, bevor sie Trainer werden können.   

Es gibt viele Aufgaben, die erfüllt werden müssen, damit ein Team überhaupt Basketball spielen kann. Wir streben an, mindestens vier bis fünf Mannschaftseltern für jede Mannschaft zu haben. Dies soll es einfacher machen, damit nicht ein Elternteil die ganze Verantwortung allein übernehmen muss. Auf diese Weise können sich unsere Leiter darauf konzentrieren, ein sicheres Umfeld zu schaffen und die Voraussetzungen dafür zu geben, dass unsere jungen Basketballspieler sich beim Eskilstuna Basketball entfalten und weiterentwickeln können. 

Erwartungen an die Spieler beim Eskilstuna Basketball 
Als Spieler ist es wichtig, unsere Teamregeln zu respektieren. Jedes Team kann zwar kleine Unterschiede haben, aber die Basis ist die gleiche:
- Sei pünktlich zum Training. Sei mindestens 15 Minuten vor Beginn da. Wenn du wider Erwarten zu spät kommst, solltest du immer den Trainer informieren.
- Die Wasserflasche muss vor Beginn des Trainings aufgefüllt werden.
- Wenn der Trainer spricht, halte den Ball fest, höre zu und sei ruhig.
- Du bist nett zu deinen Mitspielern und Trainern.
- Du gibst immer dein Bestes.
- Die älteren Kinder helfen bei den Spielen im Sekretariat.
- Ältere Kinder helfen als Jugendtrainer bei unseren jüngsten Mannschaften.

Erwartungen an die Eltern
Eskilstuna Basketball ist ein gemeinnütziger Verein, was bedeutet, dass unsere Trainer dies in ihrer Freizeit tun, ohne dafür bezahlt zu werden. Deshalb ist es sehr wichtig, dass wir uns gegenseitig helfen, die bestmöglichen Bedingungen für unsere Aktivitäten zu schaffen und den Spielern eine positive Sporterfahrung zu ermöglichen. Das bedeutet, dass Sie als Elternteil zum Beispiel mithelfen müssen:
- Im Sekretariat sitzen oder im Kiosk stehen während der Elitespiele.
- Bei den Heimspielen Ihres Kindes im Sekretariat oder im Kiosk sitzen.
- Hilfe beim Fahren der Spieler zu Auswärtsspielen.
- Sicherstellen, dass Ihr Kind pünktlich zu Trainingseinheiten und Versammlungen erscheint. 
- Die Spielkleidung waschen. 
- Helfen Sie dabei, Geld für die Mannschaftskasse zu sammeln.
- Aufbau und Mithilfe beim Eskilstuna Basket Cup, der jährlich im Mai stattfindet.

Danke, dass Sie sich die Zeit nehmen! Wenn Sie noch Fragen haben sollten, können Sie uns jederzeit eine E-Mail schicken: kansliet@eskilstunabasket.se
Oder rufen Sie uns tagsüber unter 016-12 41 00 an.

Mit freundlichen Grüßen
Eskilstuna Basket
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