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Soyez les bienvenus à Eskilstuna Basket

Dans cette page, nous avons, en résumé, rassemblé les informations les plus importantes destinées à ceux qui découvrent l'association.

L'association
Eskilstuna Basket a été fondé en 1956, et depuis, c'est la seule association de basket-ball de la ville. Nous avons fait nos preuves et avons connu plusieurs succès, tant du côté féminin que du côté masculin. Notre bureau se trouve à Bollhuset où nous organisons les activités les plus importantes pour les jeunes. Pour les seniors, nos activités se tiennent dans la Stiga Sports Arena (B-hallen). Aujourd'hui, nous avons environ 400 joueurs en activité et notre association est en pleine croissance.
En tant qu'association, nous travaillons de manière méthodique pour développer notre club afin de devenir l'association de l'avenir. Nous voulons être un exemple pour le basket suédois et nous sommes sur la bonne voie.  

Le conseil administratif

Le conseil d'administration est élu lors de notre assemblée annuelle qui a lieu en octobre de chaque année, et est à but non lucratif. Il appartient au Conseil administratif de définir une stratégie pour le développement ultérieur de l'association, de gérer et d'embaucher notre personnel et de veiller à ce que notre association soit sécurisée et moderne. Nous nous battons pour l'égalité, et pour avoir des membres avec une vaste panoplie d'expériences et d'antécédents. Le plus important est que vous souhaitiez participer à la construction d'une association pour le lendemain et que vous vouliez faire la différence pour nos jeunes membres et pour notre association.  La réunion annuelle a lieu chaque année au mois de septembre ou d'octobre et est annoncée sur Laget.se. Nous encourageons tous les membres à y participer et à faire entendre leur voix.

Bureau

Eskilstuna Basket dispose d'un bureau à Bollhuset, à Årby, où se déroulent la plupart des activités pour nos jeunes joueurs. Bollhuset dispose de deux salles et organise des séances d'entraînement de 16h00 à 22h00 tous les soirs, pendant toute la saison. La saison s'étend du mois d'août au mois de juin. Vous pouvez trouver les heures d'ouverture du bureau sur notre site internet Eskilstuna Basket (laget.se)

Pour nous joindre

kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (en journée)
Prästängsgatan 8 
633 46 Årby, Eskilstuna 

Frais d'adhésion 
Les frais d'adhésion sont expédiés à la fin du mois de septembre pour les jeunes équipes et à la fin du mois d'octobre pour toutes les équipes easybasket, ils sont valables pour une saison et sont basés sur l'âge et les compétitions.Les frais d'adhésion sont de 300 SEK + les frais d'entraînement.
Les frais d'adhésion sont de 300 SEK + les frais d'entraînement.
Les frais d'entraînement sont calculés en fonction de l'âge et de la possibilité de jouer des matchs dans une compétition. Vous trouverez plus d'informations sur les frais d'adhésion sur le site laget.se.
Les frais comprennent la location des salles d'entraînement, une couverture d'assurance et les droits de participation aux compétitions.

Eskilstuna Basket Cup 
Chaque printemps, depuis 1999, EB organise sa propre coupe de basket. Nous accueillons environ 3000 personnes à Eskilstuna pendant tout un week-end. Environ 1000 agents travaillent pendant le week-end de la coupe tous les ans. Pendant le week-end, tous les parents et les joueurs doivent contribuer. Les tâches peuvent être par exemple de travailler au kiosque, d'aider là où nous proposons un service d'hébergement, de préparer des hamburgers ou de travailler au secrétariat. 
C'est généralement une expérience intense et très amusante pour tous les participants.

Nos dirigeants
Les entraîneurs de nos équipes de haut niveau (hommes et femmes) sont des employés. Les autres entraîneurs, les entraîneurs adjoints et les autres personnes qui aident au sein des équipes sont bénévoles et le font parce qu'ils sont passionnés par le sport et le développement des joueurs. Nous nous efforçons de maintenir une formation de haute qualité et nous nous efforçons de mettre en œuvre le "framework" de la Fédération suédoise de basket-ball (Framework for player development, basket.se). 
Il est obligatoire pour tous les dirigeants de présenter un certificat de police avant de pouvoir exercer en tant que dirigeant.   

Il y a beaucoup de tâches qui doivent être accomplies pour qu'une équipe puisse jouer au basket. Nous souhaitons avoir au moins quatre à cinq parents d'équipe pour chaque équipe. Ceci afin de faciliter les choses et d'éviter qu'un parent soit obligé de prendre toutes les responsabilités à lui seul. Cela permet à nos dirigeants de se concentrer sur la création d'un environnement sûr et de mettre en place des conditions permettant à nos jeunes basketteurs de s'épanouir et de se développer dans Eskilstuna Basketball.

Attentes des joueurs d'Eskilstuna Basketball 
Attentes des joueurs d'Eskilstuna Basketball 
En tant que joueur, il est important de respecter les règles de notre équipe, chaque équipe peut avoir des petites différences, mais le principe est le même :
- Soyez à l'heure à l'entraînement. Soyez présent au moins 15 minutes avant le début de l'entraînement. Si, contre toute attente, vous êtes en retard, vous devez toujours avertir l'entraîneur.
- La bouteille d'eau doit être remplie avant le début de l'entraînement.
- Lorsque l'entraîneur parle, il faut tenir le ballon, écouter et rester silencieux.
- Il faut être gentil avec ses coéquipiers et ses entraîneurs.
- il faut toujours faire de son mieux.
- Les enfants plus âgés doivent aider au niveau du secrétariat lors des matchs.
- Les enfants plus âgés doivent contribuer à la formation des jeunes  équipes.



Attentes des parents
Eskilstuna basketball est une association à but non lucratif, ce qui signifie que nos entraîneurs font cela pendant leur temps libre, sans être payés. Il est donc très important de s'entraider pour mettre en place les meilleures conditions possibles pour le déroulement de ces activités, et pour offrir aux joueurs une expérience sportive positive. Cela signifie que vous, en tant que parent, devrez contribuer, par exemple, aux tâches suivantes
- Travailler au secrétariat ou dans le kiosque lors des matchs d'élite.
- Aider au secrétariat ou au kiosque lors des matchs à domicile de vos enfants.
- Conduire les joueurs aux matchs à l'extérieur.
- Veiller à ce que vos enfants arrivent à l'heure aux séances d'entraînement et aux rassemblements. 
- Laver le maillot du match. 
- Aider à collecter des fonds pour la caisse commune de l'équipe.
- Mettre en place et aider à la Eskilstuna Basket Cup qui a lieu chaque année en mai.

Merci de prendre le temps de tout lire ! Si vous avez des questions, vous pouvez toujours nous envoyer un courriel à l'adresse suivante : kansliet@eskilstunabasket.se.
Ou nous appeler au 016-12 41 00 pendant la journée.

Bien à vous
Eskilstuna Basket
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