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Bienvenido a Eskilstuna Basket
Aquí hemos reunido, en pocas palabras, la información más importante para aquellos de ustedes que son nuevos en la asociación. 

La asociación
Eskilstuna Basket se fundó en 1956 y desde entonces es la única asociación de baloncesto de la ciudad. Estamos establecidos y hemos tenido varios éxitos tanto en el lado femenino como en el masculino. Tenemos nuestra oficina en Bollhuset donde tenemos las mayores actividades en el lado juvenil. Nuestras actividades senior se desarrollan en el Stiga Sports Arena (B-hallen). En la actualidad tenemos unos 400 jugadores activos y somos una asociación en crecimiento.
Como asociación, trabajamos sistemáticamente para desarrollar nuestro club y convertirlo en la asociación del mañana. Queremos ser un ejemplo para el baloncesto sueco y vamos por buen camino.  


Junta directiva
La junta directiva se elige en nuestra reunión anual de octubre de cada año y no tiene ánimo de lucro. Es responsabilidad de la junta trabajar estratégicamente con el desarrollo futuro de la asociación, gestionar y contratar a nuestro personal y garantizar que dirigimos una asociación segura y progresista. Nos esforzamos por lograr la igualdad y contar con miembros con una amplia gama de experiencias y trayectorias. Lo más importante es que quieras formar parte de la creación de la asociación del mañana y que quieras marcar la diferencia para nuestros jóvenes miembros y la asociación.  La reunión anual se celebra todos los años en el mes de septiembre u octubre y se anuncia en Laget.se. Animamos a todos los miembros a asistir y hacer oír su voz.

Oficina
Eskilstuna Basket tiene su oficina en Bollhuset, Årby, donde tenemos la mayor cantidad de actividades para nuestros jóvenes jugadores. Bollhuset cuenta con dos salas y tiene sesiones de entrenamiento de 16.00 a 22.00 todas las tardes, durante toda la temporada. La temporada va de agosto a junio. Puedes encontrar los horarios de apertura de la oficina en nuestra página web Eskilstuna Basket (laget.se)

Datos de contacto
kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (diurno)
Prästängsgatan 8 
633 46 Årby, Eskilstuna 

Cuotas de afiliación 
Las cuotas de afiliación se envían a finales de septiembre para los equipos juveniles y a finales de octubre para todos los equipos easybasket y son válidas para una temporada y se basan en la edad y la serie de juego.

La cuota de afiliación es de 300 SEK + la cuota de entrenamiento.
La cuota de entrenamiento que se añade se basa en la edad y en la posibilidad de jugar partidos en una serie. Encontrará más información sobre las cuotas en laget.se.
Las cuotas incluyen el alquiler de las salas de entrenamiento, una póliza de seguros y los derechos de licencia para jugar series.

Copa Eskilstuna Basket 
Cada primavera, desde 1999, EB organiza nuestra propia copa de baloncesto. Atraemos a unas 3000 personas a Eskilstuna durante todo un fin de semana. Aproximadamente 1000 oficiales trabajan durante el fin de semana de la copa cada año. Durante el fin de semana todos los padres y jugadores deben contribuir. Las tareas pueden ser, por ejemplo, trabajar en el quiosco, ayudar donde ofrecemos alojamiento, asar hamburguesas o sentarse en la secretaría. 
Suele ser una experiencia intensa y muy divertida para todos los involucrados. 

Nuestros líderes
Los entrenadores de nuestros equipos de élite (masculino y femenino) son empleados. Otros entrenadores, entrenadores asistentes y otras personas que ayudan en torno a los equipos trabajan de forma voluntaria y lo hacen porque les apasiona el deporte y el desarrollo de los jugadores. Nos esforzamos por mantener una alta calidad de formación y por ello trabajamos para aplicar el marco de la Federación Sueca de Baloncesto (Marco para el desarrollo de jugadores (basket.se) 
Es obligatorio que todos los líderes muestren la autorización de la policía antes de convertirse en líder.   

Hay muchas tareas que deben funcionar para que un equipo juegue al baloncesto. Nuestro objetivo es tener al menos de cuatro a cinco padres de equipo por cada equipo. Esto es para facilitar que un padre no tenga que asumir toda la responsabilidad él solo. Esto permite a nuestros líderes centrarse en crear un entorno seguro y proporcionar las condiciones para que nuestros jóvenes jugadores de baloncesto prosperen y se desarrollen en Eskilstuna Basketball. 

Expectativas de los jugadores de baloncesto de Eskilstuna 
Como jugador es importante respetar las reglas de nuestro equipo, cada equipo puede tener pequeñas diferencias, pero la base es la misma:
- Ser puntual en los entrenamientos. Llega al menos 15 minutos antes del comienzo. Si, contra todo pronóstico, llegas tarde, debes informar siempre al entrenador.
- La botella de agua debe estar llena antes de que empiece el entrenamiento.
- Cuando el entrenador esté hablando, sujeta el balón, escucha y guarda silencio.
- Sé amable con tus compañeros y entrenadores.
- Da siempre lo mejor de ti.
- Los niños mayores ayudan a sentarse en la secretaría en los partidos.
- Los niños mayores ayudan como entrenadores juveniles en nuestros equipos más jóvenes.

Expectativas de los padres
El baloncesto de Eskilstuna es una asociación sin ánimo de lucro, lo que significa que nuestros entrenadores lo hacen en su tiempo libre, sin cobrar. Por lo tanto, es muy importante que nos ayudemos mutuamente para crear las mejores condiciones posibles para las actividades y para ofrecer a los jugadores una experiencia deportiva positiva. Esto significa que tú, como padre, tendrás que ayudar, por ejemplo, con lo siguiente
- Sentarse en la secretaría o en el quiosco durante los partidos de élite.
- Sentarse en la secretaría o en el quiosco durante los partidos de su hijo en casa.
- Ayudar a llevar a los jugadores a los partidos fuera de casa.
- Asegurarse de que su hijo llega a tiempo a los entrenamientos y concentraciones. 
- Lavar el equipo de los partidos. 
- Ayudar a recaudar dinero para la tesorería del equipo.
- Preparar y ayudar en la Eskilstuna Basket Cup que se celebra anualmente en mayo.

Gracias por dedicarnos tu tiempo. Si tienes alguna pregunta, siempre puedes enviarnos un correo electrónico a: kansliet@eskilstunabasket.se
O llámanos durante el día al 016-12 41 00

Un cordial saludo
Eskilstuna Basket
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