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Ласкаво просимо до Eskilstuna Basket

Тут ми коротко зібрали найважливішу інформацію для тих з вас, хто нещодавно приєднався до асоціації. 

Асоціація Eskilstuna Basket була заснована в 1956 році і з тих пір є єдиною баскетбольною асоціацією в місті. Ми є авторитетною організацією, яка досягла певних успіхів як у жіночому, так і в чоловічому баскетболі. Наш офіс знаходиться в Болльхузеті, де ми проводимо найбільші заходи для молоді. Наші тренування для дорослих проводяться на спортивній арені "Стіга" (B-hallen). На сьогоднішній день ми налічуємо близько 400 активних гравців і ми є зростаючою асоціацією.
Як асоціація, ми систематично працюємо над розвитком нашого клубу, щоб стати асоціацією майбутнього. Ми хочемо бути прикладом для шведського баскетболу і ми на правильному шляху.  


Рада директорів
Рада директорів обирається на щорічних зборах у жовтні кожного року і є некомерційною організацією. Правління несе відповідальність за стратегічну роботу з майбутнім розвитком асоціації, управління та найм персоналу, а також гарантування безпечного і прогресивного функціонування асоціації. Ми прагнемо до рівності і до того, щоб у нас в команді були люди з широким спектром досвіду і знань. Найважливішим є те, що ви хочете бути частиною створення асоціації майбутнього і що ви хочете змінити на краще наших молодих членів та асоціацію.  Щорічні збори проводяться у вересні або жовтні, про що повідомляється на сайті Laget.se. Ми закликаємо всіх членів бути присутніми та висловити свою думку.

Офіс
Офіс Eskilstuna Basket знаходиться в місті Боллхусет, в Орбі, де ми проводимо найбільше заходів для наших молодих гравців. У Bollhuset є два зали, де проводяться тренування з 16.00 до 22.00 щовечора, протягом усього сезону. Сезон триває з серпня по червень. Години роботи офісу ви можете знайти на нашому сайті Eskilstuna Basket (laget.se)

Контактні дані
kansliet@eskilstunabasket.se
016-12 41 00 (вдень)
Prästängsgatan 8 
633 46 Årby, Eskilstuna 

Членські внески 
Членські внески надсилаються наприкінці вересня для юнацьких команд та наприкінці жовтня для всіх команд з легкого баскетболу і є дійсними протягом одного сезону і базуються на віці та серії гри.

Членський внесок становить 300 шведських крон + тренувальний внесок.
Плата за тренування, яка додається, базується на віці та можливій кількості матчів у серії. Більш детальну інформацію про внески можна знайти на сайті laget.se.
Внески включають в себе оренду тренувальних залів, страховий поліс та ліцензійні збори за участь у серіях.

Баскетбольний кубок Eskilstuna 
Щовесни, починаючи з 1999 року, EB організовує власний баскетбольний кубок. Ми залучаємо близько 3000 людей до Eskilstuna протягом цілих вихідних. Приблизно 1000 офіційних осіб працюють під час кубкових вихідних щороку. Протягом вихідних всі батьки та гравці повинні зробити свій внесок. Це може бути, наприклад, робота в кіоску, допомога там, де ми надаємо житло, приготування гамбургерів на грилі або робота в секретаріаті. 
Зазвичай це інтенсивний і дуже веселий досвід для всіх учасників. 

Наші лідери
Тренери наших елітних команд (чоловічої та жіночої) є штатними працівниками. Інші тренери, асистенти тренерів та інші особи, які допомагають командам, працюють на волонтерських засадах і роблять це тому, що вони захоплені спортом та розвитком гравців. Ми прагнемо підтримувати високу якість тренувань і тому працюємо над впровадженням системи Шведської федерації баскетболу (Framework for player development (basket.se)). 
Для всіх лідерів є обов'язковим показати довідку про несудимість перед тим, як стати лідером.   

Існує багато завдань, які повинні працювати для того, щоб команда грала в баскетбол. Ми прагнемо, щоб у кожній команді було щонайменше чотири-п'ять батьків. Це робиться для того, щоб одному з батьків не доводилося брати на себе всю відповідальність. Це дозволяє нашим керівникам зосередитися на створенні безпечного середовища та забезпечити умови для процвітання та розвитку наших молодих баскетболістів в Eskilstuna Basket. 

Очікування гравців в Eskilstuna Basketball 
Гравцеві важливо поважати наші командні правила, кожна команда може мати незначні відмінності, але основа однакова:
- Вчасно приходити на тренування. Приходьте мінімум за 15 хвилин до початку. Якщо ви, незважаючи ні на що, запізнюєтеся, ви завжди повинні повідомити про це тренера.
- Пляшка з водою повинна бути наповнена до початку тренування.
- Коли тренер говорить, тримай м'яч, слухай і мовчи.
- Ти доброзичливо ставишся до своїх товаришів по команді та тренерів.
- Ти завжди стараєшся якнайкраще.
- Старші діти допомагають в секретаріаті на матчах.
- Старші діти допомагають в якості юнацьких тренерів у наших наймолодших командах.

Очікування батьків
Eskilstuna Basket є некомерційним об'єднанням, а це означає, що наші тренери займаються цим у вільний від роботи час, не отримуючи за це заробітної плати. Тому дуже важливо, щоб ми допомагали один одному створювати найкращі умови для занять і дарувати гравцям позитивний спортивний досвід. Це означає, що вам, як батькам, потрібно буде допомагати, наприклад:
- Сидіти в секретаріаті або стояти в кіоску під час елітних матчів.
- Сидіти в секретаріаті або стояти в кіоску під час домашніх матчів вашої дитини.
- Допомагати відвозити гравців на виїзні матчі.
- Стежити за тим, щоб ваша дитина вчасно прибувала на тренування та збори. 
- Прання ігрової форми. 
- Допомагати збирати гроші в скарбничку команди.
- Підготувати та допомогти на баскетбольному кубку Eskilstuna, який проводиться щорічно в травні.

Дякуємо, що приділили нам час! Якщо у вас виникли питання, ви завжди можете написати нам на електронну пошту: kansliet@eskilstunabasket.se
Або зателефонуйте нам протягом дня за номером 016-12 41 00

З повагою
Eskilstuna Basket
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