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Organisation runt laget

Tränare: Vi är 5 tränare i laget: Patrik, Janne, Andreas, Richard och Charlie.

Föräldragrupp Vi söker efter 3–4 personer som kan ingå i en föräldragrupp och kan stötta runt laget utan att vara nere på varje träning. Ekonomi, försäljningar, aktiviteter utanför handbollen, kläder, sponsorer etc. är sådant som vi behöver stöd med för att kunna driva runt laget.
Emilie (Douglas mamma) är beredd att ställa upp i en föräldragrupp men kan inte vara ensam.
Nedanför är de uppgifter som vi tänker oss, det är inte meningen att föräldragruppen ska göra allt själva utan de ska samordna fördelningen så att det blir lite att göra för alla. Vi tränare finns som stöd att fråga vid behov.
Så vilka förutom Emilie hoppar in i föräldragruppen? 
 Uppdraget för gruppen är att avlasta tränarna med att vara en kontakt (genom en gemensam e-postadress typ lagledareguifp11@gmail.XXX)  till föreningen, i första hand gällande:
-lotter o försäljningar: Varje år inför jul säljer lagen bingolotter till uppesittarkvällen 23/12, där 20:- per såld lott går till lagkassan. Där behövs någon som är kontakt med kansliet för att hämta ut lagets lotter samt fördela bland föräldrarna och därefter redovisa betalningar och ev. osålda lotter. Det brukar även vara en omgång med försäljning av RC-häften (Restaurangchansen, rabatthäften) lika uppgift som Bingolotterna. Därutöver vore det bra om vi kunde ha någon mer intäkt till laget, t.ex. försäljning av saffran, kläder, korv, kakor, Pantamera. Detta så att vi kan bygga upp en lagkassa för att möjliggöra för alla att kunna delta på cuper m.m. dels denna säsong men även kommande säsonger (T.ex. finns Partille Cup som är en veckolång cup som är en fantastisk upplevelse med lag från hela värden)
-uppdrag från föreningen Alla lag får under säsongen tilldelat några A-lagsmatcher, dam och herr där vi denna säsong hjälper till med Kiosk, Bannerbow, grovstäd av läktare (utförlig info finns under fliken dokument). Det behöver samordnas och säkerställas att vi blir tillräckligt många. Men även andra insatser kan dyka upp. 
-chanser att fylla på lagkassan Lite då och då kan Guif få en förfrågan om det finns ungdomar och/eller föräldrar som mot ersättning kan hjälpa till på olika evenemang, dessa brukar kunna ge en  hel del tusenlappar som går oavkortat till lagen som kan ställa upp, men det brukar ibland vara ”först till kvarn”, därför behöver det finnas någon som snabbt kan skicka fråga  (eller ta beslut och direkt tacka ja) till alla i laget om det finns möjlighet att ställa upp. (ex. på evenemang /uppdrag har varit kioskförsäljning på Diggiloo, garderob på musikalen Grease i Stiga).
-Sponsorer Alla uppmanas att fundera på om man vet någon som skulle vara intresserad av att sponsra killarna på ett eller annat sätt, det kan t.ex. vara  genom bekanta eller sin egen arbetsgivare. Finns intresse så hör av er till oss tränare. Att leta sponsorer skulle kunna vara ett uppdrag att lägga in i föräldragruppen.
-Funktionärer och kiosk på hemmamatcher Vi ser gärna att vi får hjälp med att fördela dessa uppdrag så att det kan ske med bra framförhållning inför matcherna. För kommande säsonger kommer behovet av stöd kring laget att öka. Nästa säsong behöver det t.ex. vara två som ska bemanna sekretariatet på alla hemmamatcher och dessa måste då vara utbildade. Det kommer att finnas ett större behov av hjälp med administration som t. ex. att flytta matcher. Samt att laget om några år kommer att delta i USM och det är förknippat med ganska stora kostnader för resor och boende, men även möjligheter till stora inkomster om man arrangerar ett eller flera steg av USM.


Matchkläder Betalas av var och en själv, en röd och en svart tröja samt svarta shorts behövs. Matchkläder beställs/provas ut på Sporthuset (Kanotcenter) där kan man även köpa andra Guif-kläder. Vi har sedan tidigare beslutat att allt utöver matchställ får man själv bestämma om man vill ha, det är alltså helt frivilligt att köpa overall etc. Just nu har Sporthuset högtryck med alla kläder som ska ut till lagen, och kan ha svårt att hinna med extra/sena beställningar. För de i vårt lag som saknar matchtröjor brukar det gå att lösa tillfälligt genom att låna av varandra till de första matcherna.
Seriespel Vi är denna säsong anmälda i två serier, en med ordinarie seriespel med sammandrag (tre lag möter varandra, ger två matcher per tillfälle), alla lag möts två gånger. Serien heter P11 Västra Mitt. Vi är även anmälda till MitTolvan, där vi möter lag som är ett år äldre, MitTolvan spelas i fyra omgångar med tre-fyra matcher per omgång. Vi har valt att delta i MitTolvan då laget har haft en väldigt snabb utveckling och vi ser ett behov av att möta ett lagom motstånd för att killarna ska fortsätta att utvecklas i en bra takt. 
Cuper Vi har varit på en cup redan: Lidingö Cup, vi ska på träningscup i Nyköping 1/10, samt att vi har anmält ett lag till Kopparcupen på jullovet. Under våren har vi inte några cuper bokade ännu, men vi siktar på att åka på cuper även då.

Handbollsspelandet & utveckling Laget håller en hög nivå vad gäller handbollsspelandet, både individuellt och som lag, men det är såklart en spridning i hur långt man har kommit och vi tror att en lagom stor utmaning är det bästa för att kunna utvecklas utifrån var man är just nu, det kommer vi att ta hänsyn till när vi tar ut spelarna till spel i MitTolvan. 
 I den här åldern händer det så mycket både med kroppen och knoppen att de som kommit långt idag mycket väl kan se sig ”frånsprungna” imorgon. Det vi kan se som gemensamma faktorer som ger en bra utveckling är: bra fokus och engagemang på träningarna samt mycket matchspel. Vi hoppas att alla vill spela mycket match och alla kommer att erbjudas lika många matcher och ges lika mycket speltid per match, ”ingen blir bättre på bänken”.  Var man är i förhållande till andra i laget hoppas vi inte killarna lägger så stor vikt vid utan ser till den egna utvecklingen.  Där försöker vi tränare se och berömma utifrån prestation och inte resultat, och hoppas att ni föräldrar kan hjälpa till med det. Att klara av sin första fint, en snygg passning/ genombrott etc. kan vara större än att göra mål. För oss tränare är det viktigare att de har gjort sitt allra bästa och spelat bra handboll och kanske förlorat matchen än att de har vunnit och spelat dålig handboll. 
Som lagkompisar tycker vi att killarna är fantastiska, de peppar och stöttar varandra både på och utanför planen och vi upplever att alla är del av gemenskapen. Killarna får ofta beröm från andra lag för att de spelar och beter sig schysst. Detta är vi såklart väldigt stolta över.

Vår infokanal Laget All information läggs upp på Laget.se, där ser man kallelser till träning, match, cup och andra aktiviteter. Vi rekommenderar alla att ladda ner Laget-appen och slå på aviseringar samt kanske även ha avisering per e-post. Lägg även till aviseringar från föreningens huvudsida då det kommer info som rör alla där.
Vi vill att ni svarar på alla kallelser i tid, dels till träningar så att vi kan planera dessa så bra som möjligt utifrån antal, dels bedöma om vi behöver komma alla tränare. Dels till matcher och cuper då vi behöver veta: ifall vi måste låna in spelare från andra lag om det är för få som svarat att de kommer, om vi ska åka ett eller två lag på cup för att det ska bli lagom med speltid. Till cuper är det även som regel en deadline för att anmäla antal spelare som vi inte råder över.
Inför matcher kallar vi alla för att se vilka som är tillgängliga, bland de som svarat ”kommer” tar vi ut spelare till respektive tillfälle. Vilka det blir samt annan information som rör matchen läggs upp som en egen nyhet. Alla frågor eller sjukanmälan rörande det tillfället vill vi att ni använder nyhetens kommentarsfält till, där kan man även fråga andra föräldrar om samåkning till respektive match.
Vi tror på att hålla information och frågor i samma ”tråd”. Då finns allt samlat på samma ställe för varje sak. Frågor om annat kan ställas i gästtboken.
Ev. sena avanmälningar (efter sista svarstid) till träning är bäst att ni skickar per SMS till någon av oss tränare så blir det mindre aviseringar för de som inte berörs.

Omklädningsrum Vi vill att alla byter om och duschar efter både hemmamatcher och bortamatcher, anledningen är att vi ser den sammanhållning som skapas av att killarna är kvar de 10–15 minuterna extra och pratar med varandra. Gällande bortamatcher är det såklart en trivselfråga att få sitta i bilen hem med en kompis som har duschat och bytt om. De är i en ålder där det kan lukta lite mer efter träning och match, därför är det bra att alla även tänker på att det börjar bli nödvändigt med daglig dusch och deo.

Kost Vi vill sedan tidigare att de tar med mellis och ibland lunch till matcher och cuper, och att de väntar med godis/snacks till efter dagens sista match. Vi se nu ett behov av att de även har ätit ett bra mellis innan träningarna, det är något längre träningar än förra säsongen och killarna kämpar hårt varje träning och ibland dippar energin lite för tidigt.

Värdeord:
Roligt - lagkompis – kämpa Vi pratar ofta med killarna om lagets värdeord, de får fylla dem med innehåll, och hur de hänger ihop.

Aktiviteter runt laget
?övernattning
?Guifmatcher
?…?                         Vi ser att sammanhållningen ökar i laget om vi även görroliga aktiviteter utanför de egna träningarna, det kan vara något annat än handboll. Där är vi beroende av hjälp från er föräldrar, det kan vara en engångsinsats.

Övrigt/frågor?
Vi har en kille med nötallergi i laget, gäller alla typer av nötter inkl. jordnötter. Så det råder totalförbud mot alla typer av nötter (även nötter i choklad typ Snickers)  i samband med alla aktiviteter.
Inga frågor kom direkt på denna punkt, men om det uppkommit frågor efter mötet eller om man hade förhinder att delta och undrar något så är ni välkomna att höra av er till oss tränare om ni inte lyckas fånga upp oss i hallen.
