Till alla ledare i Eskilstuna Guif
Nu är årets stora medlemskampanj igång!
Under ledarmötet den 6 november presenterades vår medlemskampanj – ”Vi ska bli fler!”. Målet är att öka antalet medlemmar i föreningen med 800 stycken, vilket skulle bli en fördubbling av dagens medlemsantal!  Idag är nästan alla medlemmar aktiva, ledare, funktionärer eller styrelsemedlemmar. 
Idén bakom denna kampanj är att bredda basen av personer som vill komma närmare föreningen, medlemmar som kan vara med och påverka vår framtid eller de som bara vill stötta oss. 
Det ekonomiska tillskott som kampanjen ska ge är förstås viktigt för att vi ska kunna fortsätta utveckla vår verksamhet. Vi beskrev under ledarmötet att medlemskampanjen är en av föreningens två årliga gemensamma försäljningar. Den andra är bingolotterna till uppesittarkvällen.
Målsättningen är att varje spelare och ledare värvar minst en ny medlem, men gärna fler! När kampanjen är slut ber vi er summera ihop hur många medlemmar som ert lag värvat, och de som lyckats bäst får en pizzakväll i egen loge under en av vårens matcher. 
Om kampanjen
· Den pågår från 6 november till 31 december
· Det finns två val
· Ett vanligt medlemskap för 400 kr
· Ett erbjudande att för 500 kr bli medlem och få en halsduk (årets specialupplaga) samt biljetter till valfri herr och dammatch. Halsduken och biljetterna motsvarar ett värde av 500kr.
· Vi har skapat en ny och förenklad rutin för hur man blir medlem. Det är bara att följa länken: www.guif.nu/medlem
· Vill någon bli medlem, men inte har Swish, så går det bra att maila medlem@guif.nu för att få en faktura skickad till sin e-postadress.
· Under november-december kommer kampanjen marknadsföras i föreningens sociala medier, vid herr- och dammatcher och i andra sammanhang. Särskilt marknadsföringsmaterial kommer tas fram. 
Om det finns några frågor kring kampanjen, kontakta styrelsen genom 
ludwig.krontorp@guif.nu 
eric.lundquist@guif.nu 

Stort tack till er alla för de enorma insatser ni gör som ledare! 
Tillsammans för Eskilstuna Guif! 
Hälsningar från styrelsen Eskilstuna Guif
