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Minnesanteckningar från föräldramöte för Guifs GP/damjuniorer.

· Eric informerade om upplägget av säsong 24/25, se bifogad fil.

· Dialog om inkomstbringande aktiviteter ledde till följande:
· Bankkonto för laget finns redan i Mattias regi, vi undersöker om det kan fortgå. Det kontot var för 07/08 och innehades av en 08 förälder. Jeanette startar ett konto.
· Försäljning av pizzabottnar är i gång.
· Jimmy Jansson och Elin Engström startar omgående Newbody försäljning.
· Logi, kiosk mm. under basketcupen i vår bevakar Jens Axdorph så vi (både föräldrar och tjejer) kan ta pass där. 
· Vi söker USM steg till hemmaplan så snart det är möjligt. Eric bevakar det.
· Likaså anmäler vi intresse till HF Mitt om att få vara medarrangör på Kempa Final 4. Jeanette bevakar det.
· Sponsring till laget i form av tryck på klädesplagg som tjejerna får betala halva kostnaden för så halva sponsorsumman kommer in till lagkassan. Vem tar den taktpinnen?
· Annat förslag som nämndes var arbetspass på travet. Vem tar den taktpinnen?
· Fondpengar från stiftelser för att kunna göra andra aktiviteter tillsammans utanför handbollen kan sökas. Vem tar den taktpinnen?

· Dialog om hur lagkassans medel ska användas.
Föräldrar till spelare födda -08 undrar hur deras tjejer ska ingå? En hade fått höra att de inte ska spela USM med juniorerna. Medan en annan hade fått höra att de ska konkurrera om plats på samma villkor som -06 och -07. Samtidigt kommer de spela USM med -08/09. Eric och Emelie hälsar att i första hand spelar -08:or USM med A-flick.
Efter dialog landar vi i att grundtanken ska vara att lagkassan används till cuper och aktiviteter som alla tjejer har möjlighet att delta i. USM betalar därför respektive spelare själv. Ev. kan del av buffert från lagkassan användas om andra lösningar för tjejer som inte spelar USM presenteras. 
En fråga om hur stor budget som behövs för USM ställdes? Vilket är svårt att svara på då det beror på var de olika stegen förläggs.
Att använda lagkassa till Partille cup är flera tjejers önskan, vilket skulle kunna vara en bra motivator för dem att arbeta mot. Om vi ska satsa på den cupen behöver speltid säkras för alla spelare. Ska iså fall två lag anmälas? Eller ska andra cuper eftersökas? Det är svårt att hitta bra cuper för juniorer. En intresseförfrågan om Partille skulle kunna skickas ut till tjejerna.

· Sekretariat och matchvärdar.
Föräldrarna har en sekretariatgrupp som sköter fördelning av matcher själva. 
Matchvärd brukar lösas på plats, ”först till kvarnen”. Nya västar inskaffas av Cecilia. Den 31/8 läggs matcher ut så man kan se när och var de blir av.

· Resor till matcher.
I svar på matchkallelser klickar man i om platser i bilen finns. Vi kommer samlas på parkeringen vid Volvo arena så vi fördelar de bilplatser som är anmälda. 
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