

Minnesanteckningar – Föräldramöte 180825

· Vi började mötet utan tränarna och diskuterade frågor i mindre grupper. Se i slutet av dokumentet. Några frågor lyftes till den större gruppen. Det handlade om speltid, startuppställningar och nivåindelade lag, coachning från föräldrar. Den här säsongen ska tjejerna spela i två serier (Stockholmsserien F14, nivå 2 och Mellansvenska (den vanliga) F13-14, nivå 1. Överlag kändes det som att de flesta tyckte att jämna lag var att föredra, jämnt fördelad speltid i matcherna var viktigt men alla förstår svårigheterna som kan uppstå när tjejer blir trötta osv. 

· Vi pratade om hur viktigt det är att alla: föräldrar, tränare och tjejer ser att det är utvecklingen av spelare och spelet som är i fokus och inte att vinsten alltid är det viktigaste men att viljan att vinna ändå är en viktig drivkraft. Vi föräldrar får också lita på att tränarna gör sitt jobb efter bästa förmåga. De vill alla tjejers bästa. Under matcher är det positivt snack som gäller, annars inget snack. 

· Dock kommer minst en nivå-indelning göras då laget är inbjudet till Norden Cup 27-30/12 i Göteborg. Där förväntas det att man kommer med den för stunden bästa nivån. Det här är tufft för alla inblandade. Några får åka, andra inte. Mats och Ola kommer prata med tjejerna under nästa vecka så att de förstår vad som gäller tex när laget tas ut och hur de tänker. Viktigt att vi vuxna hjälper till att förklara att det är något som gäller just i den stunden, om ett halvår kan det se annorlunda ut. Alla utvecklas i olika takt. Vi diskuterade om hela laget skulle följa med oavsett, men där var meningarna delade och inget beslut togs på det.
 
· Ett önskemål är att tjejerna duschar gemensamt efter matcher om det är möjligt. Bra för lagsammanhållning. 

· När Mats och Ola slöt upp, ställdes en del frågor och det förklarade hur de tänker kring detta. De tycker fortsatt att det är jättekul att träna tjejerna och tycker att alla utvecklas både på och utanför planen. 

· När synpunkter och ev. meningsskiljaktigheter uppstår vill tränarna att det går via föräldrarådet (Cissi O, Jonas B, Christer S, Jenny R). Detta för få någon annans perspektiv och ev. för att hinna fundera lite till innan man pratar med Ola/Mats. Ledarna önskar att alla frågor går via föräldrarådet.

· Ola och Mats jobbar med att få ytterligare ledare till laget och Haukur Andrésson är redan klar att hjälpa laget. Hans främsta uppgift är att titta på träningar och matcher och komma med tips till Ola/Mats om hur laget men även tjejerna individuellt kan utvecklas. Mats säger också att man jobbar på att få in en kvinnlig tränare. 

· I lagkassan finns just nu drygt 22 000kr med Göteborscupen betald. Mats W ska undersöka och återkomma med förslag på försäljningsaktiviteter. 

· De cuper som är aktuella under säsongen är: 
	Göteborgscupen 2 lag
Skadevi 2-4/11 (v 44) 2 lag
Norden Cup 27-30/12 i Göteborg. 1 lag. Uttagning i slutet av nov.
Irsta 2 lag
Aranäs 2 lag
Partille 2 lag



· En hel del pengar krävs alltså för att få detta att gå ihop. Vi vet i dagsläget att vi ska sälja Bingolotter till uppesittarkvällen. De delas ut här under hösten. En bra inkomst. Vi kommer inom kort lägga ut förfrågan om ev. sponsorer till nya träningströjor till tjejerna. Cissi kollar med Mathias som har gjort detta med 07-laget. Så att vi kan sno lite idéer Övriga idéer för att få in pengar till lagkassan pratar ni med Mats W om. 

· Helena S berättade vad som ingår i de arbetsuppgifter som hon har haft hand om. Ett fantastiskt jobb! Tack för den här tiden, vi kommer att sakna familjen Sassi. Vi funderade på om vi skulle kunna dela upp uppgifterna och Carina N, Mats W och Angelica S har nu tagit på sig att dela på det. Det som enligt Helena ingår är följande: 
	Ekonomi helhetsansvar bla betala cupavgifter och ta in pengar för försäljningsaktiviteter. 
Anmäla lag och registrera spelare/laguppställning till cuper. 
Hålla i försäljningsaktiviteter, beställa, dela ut varor, samla in pengar, betala fakturor. 
Lägga schema för föräldrars uppgifter i Stiga, som funktionärer vid matcher och liknande. 
Påminnelse SMS till de domare som ska döma kommande helgs hemmamatcher. 
Uppdatera kalendern, lägga in matcher, cuper och info kopplat till det. 
Hantera närvaro för träningar, LOK. Kalla till matcher och cuper samt lägga ut all information kopplat till det. 
 


Kan ha glömt något men det är en diger lista. Har gjort ett förslag på uppdelning av arbetsuppgifterna på fler personer. Gul=ekonomiansvarig, grön=informationsansvarig Blå=försäljnings – och sponsoransvarig. Röd= tränarna. 
· [bookmark: _GoBack]Carina och Mats har anmält intresse för gula och blå uppgifter och Angelica S de gröna. Kan hända att dessa tre ändrar om lite i arbetsuppgifterna, är upp till dem. Någon/några från föräldragruppen kanske kan stötta upp där nu i början med schema i Stiga som det är ganska bråttom med om det skulle behövas. Men vi har inte fått info. från Guif ännu. Första hemmamatchen är 14/9 då de flesta av oss är i Göteborg på Cup. 
De röda uppgifterna ligger på Ola och Mats.

· Så fort Ola och Mats vet när seriespelet drar igång får vi information om det. 

· I år kommer alla matcher att rapporteras via EMP, digitalt matchprotokoll. Kursen för både nya och ”gamla” brukar hållas i mitten av september. Kallelse kommer så fort vi vet. Aktuella för detta är: Gusten, Tobias, Nenad, Camilla, Cissi, Christer S, Christer H och Tony. Ev. även Johan C. Har vi glömt någon, hojta. 
//Cissi Olsson

