Eskilstuna City P 08
	
Föräldramöte					2020-03-10

Niklas medverkande på föräldramötet han arbetar Idag tillsammans med Ronny och lär sig sysslorna i kansliet på Eskilstuna City. 

Niklas lyfte punkterna:
-Sponsorhuset, en app som genererar i pengar tillbaka till klubben när man handlar på nätet. (se bifogat dokument)
-Sportlotten, varje spelare kommer få 10 stycken lotter vardera. En lott kostar 50 kr. Mer information kommer under vecka 12.
	- Årbykortet, hur man agerar som publik/förälder under träningar och matcher.
	- Träningsupplägg och klubbfilosofi.
Övriga punkter på agendan:

· Pojkar 08 kommer spela med två lag i Eskilstuna serien pga. att det inte är så hög uppslutning i föräldrar som skjutsat till matcher. Därför kommer vi inte ha ett lag i Sörmlands serien.
Vi diskuterade även att om man behöver skjuts för sitt barn så skulle det vara aktuellt att man inom Eskilstuna betalar 50kr och utanför Eskilstuna 100 kr per skjuts till match. Dessa pengar skulle då gå till lagkassan.
· Denise vill även att laget ska anmälas till en Cup under sommaren eller höst, gärna med övernattning. 
· En aktivitet för att stärka lagandan lyftes, tex Bowling och middag, återkommer om datum för detta.
· Laget kommer fortsätta ha tre träningar när säsongen drar igång, då kommer en träning vara en extra träning tillsammans med P-09. Förra året var det tillsammans med P-07 och Niklas var tränare.
· City kommer anordna träningscamp i början och slutet av sommaren, mer information från kansliet kommer.
· När hjälp från föräldrar behövs tex, att sälja kaffe eller vara matchvärd vid hemma matcher, grilla vid Kuriren Cup, bollkalle vid A-lagsmatcher osv.. så kommer Linda skapa upp ett schema per match/aktivitet där ni blir schemalagda som föräldrar i barnens namn. 

Viktigt är att alla ställer upp och om Ni inte har möjlighet så är det ditt ansvar att se till att byta pass, all kommunikation kring byten ska ske via Laget.se. Schemat kring passen kommer även skickas med på papper hem med barnen.


· Laget har ca 12 000 kr på lagkassan idag, det är inte mycket pengar på 26 barn därför pratade vi om att det behöver skapas aktiviteter för att få in pengar till laget.
Exempel som lyftes:
-Försäljning av kakor, toapapper, kryddor 
-En dag när laget bjuder in nära och kära till en dag med aktiviteter och grillning av hamburgare där man betalar för varje person, tex 150-200 kr.
-Killarna får själva gå och fråga/samla pant.
-Loppis, vi hyr 2 bord på en loppis och familjerna får skänka saker till borden som säljs av killarna.
Har ni några förslag på aktiviteter/försäljning som laget kan göra kom gärna med förslag och att ni också ställer upp att driva aktiviteten.

[bookmark: _GoBack]Linda och Mariam är i föräldragruppen idag men kommer inte kunna driva allt själva utan om vi ska lyckas med ovan så behöver vi alla föräldrars hjälp med detta.

· Laget har idag huvudtränare Denise och tränare Mahmood, det lyftes från föräldrarnas sida  att det behövs en till tränare. Här håller Denise och Niklas med.

När frågan om en tredje tränare lyftes så kom även frågor och tankar kring vad som hände med Hussein som var med och tränade killarna under 3 veckor.
Om ni vill ha mer information/har synpunkter om detta prata med Niklas eller Denise.
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