
ESSINGE IK

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2014
Allmänt
Föreningen består av ca 300 medlemmar och bedriver fotbollsverksamhet för herrar, damer, pojkar och flickor. Vi startar upp fotbollsskolor varje år för de som fyller sex. Vi har även bollek för de allra minsta 3 – 5 år
Herrar

Har bestått av en härlig mix av yngre och äldre spelare. Många spelare från vårt duktiga P95-lag tog plats på allvar i laget och bidrog till en roligare, effektivare och bättre fotboll. Även några spelare från P97-laget har varit med vid ett antal tillfällen. Man nådde sin bästa placering på flera år då man slutade på en tredje plats i division 6 C. Tränare för laget har varit Kai Ekeberg och lagledare William Strömberg och Johan Elton som tillsammans med spelarna Joakim Gullborn, Ted Oscarsson och Karl-Johan Persson utgjort ledarstaben.
Damer

Har spelat i division 3 under säsongen. Våren började riktigt bra men sen gick det tyvärr sämre på slutet och vi hamnade i tabellens nedre halva men behöll platsen i division 3. Det har under året både lämnat och tillkommit ett antal nya spelare, så storleken har i stort sett varit den samma, runt 20 aktiva spelare. Laget har tränat två ggr i veckan med Hans Holzt som ny tränare för året. Efter ett gemensamt beslut avgick Hans vid säsongens slut, vi kom i slutet av året kontakt med Dan Udén som nu är ny tränare. Damerna deltog även i januari i cupen Damälvan på Åland.
P-97

Har under året haft en trupp på ca 20 spelare. Några har slutat och andra tillkommit. Det finns fortfarande ett antal spelare som varit med sedan laget startades. Laget har spelat i division 2 i Sanktan och slutade i nedre delen av tabellen. Under vintersäsongen har delar av laget deltagit i Korpens lägsta futsal seniorserie tillsammans med laganknutna seniorer samt Gael Zackrisson(-03). Laget har under året tränats av Peter Skoglund. Till laget har även knutits Simon Siman som ass. tränare. Lagledare har varit Brita Källgren och till lagets team hör även Mats Zackrisson som hjälpt till med administration av olika slag.
P-01
Har under året haft en trupp på 25 spelare. Med ca 20 spelare i snitt i träning tre ggr/v. Ledare har varit Johan Esk, Sonny Lundkvist och Börje Andersson lagledare. Startade upp säsongen i januari med ett läger på Bosön med övernattning, förutom träning på stor plan arbetades det också med sprinttränare och Mark O’Sullivan som jobbade med fotbollsförståelse. Har spelat i Sanktan med två stycken 9-mannalag. Laget har deltagit i Mariebergsdagen, Romario Cup, Ersan cup, Aroscupen i Västerås. Fortsatte med utomhusträningen till mitten av december. Laget har anmält två stycken 11-mannalag i Sanktan 2015.   
P-02

Har en trupp på 20 spelare. Huvudtränare har varit Nicolas Martinez samt två hjälptränare, Peter Bergström och John Saxman. Lagledare har varit Lisa Wenster, Niklas Ekelund kör ibland målvaktsträning och Martin Ahlquist är kassör. Laget var på träningsläger på Bosön innan säsongen satte igång. Laget har deltagit i Sanktan  med två 9-manna lag ett i lätta gruppen och ett i medel. Detta har fortsatt vara framgångsrikt. I den lätta gruppen har vi vunnit nästan alla matcher. I medel gruppen har det blivit blandade resultat. Laget har deltagit i flera cuper förutom Sanktan. Mariebergsdagen, AIK/Vasalunds vårcup, Karlbergs cupen, Ersan cup, Sthlm:s mästerskapet DIF där vi tog guld i B-slutspelet, sam några five-a-side cuper.
P-03

Har en trupp på ca 17 spelare. Tränade inomhus jan/feb, utomhus i mars på Krillan. Spel i Sanktans medelserie med mest vinster. Lånade ibland spelare från P04 och F03 för att få ihop fullt lag.  Ordnade en egen cup på Essinge IP den 5 okt. Har deltagit i flera cuper under året, avslutade säsongen med vinst i Mälarhöjdens innecup, medelnivå, mot Mälarhöjden Älvsjö och AIK. Säsongen 2015 blir det spel i 7-manna medel. Totalt 67 träningar under hela året. Träningsnärvaro mellan 85-31% för dem som spelade regelbundet (17 spelare). 

29 matcher totalt, varav 20 vinster, 3 oavgjorda och 6 förluster. 
P-04

Har en trupp på ca 20 spelare. Har under året spelat i Sanktan med två lag, medel och lätt. I medel har det blivit ungefär lika många vinster som förluster. I lätt grupp har det varit svårare att vinna. I Sanktan 2015 blir det två lag i medel. Tränat två ggr/vecka. Har deltagit i Mariebergsdagen och spelat en del träningsmatcher. Laget utvecklas hela tiden. I slutet av året har Ellen från F04 varit med, gjorde tre mål i sin första match(, vi har också lånat killar ibland från P04. Tyvärr har vi på tisdagar ibland varit 20 killar på en ¼ plan medans andra lag har varit 8 på en ½ plan. Ledare har varit Fredrik Adolfsson och Johan Larsson.
P-05

Började försäsongsträningen i mars, har tränat en gång/v. Har haft tre lag i Sanktan. Deltagit i cuper så som Stuvsta out-door, Vikingabollen, Pokalcupen, Romario cupen, samt 2 lag Essingedagen. Träningsmatcher mot Gröndal, Hammarby, Djurgården.
P-06

Har en trupp på ca 20 spelare. I mars träffades engagerade lagföräldrar under ledning av Jens Grebäcks ledning och planerade säsongen, tränarna delade in sig i tre tränargrupper med en ansvarig och en ass tränare per grupp. Lagkassör (Carolina Sjöberg) och ass lagadministratör (Helena Robertsson) utsågs också. I maj debuterade laget i Sanktan med ett lag. Två ggr/vecka har det tränats. Trenden för laget har varit uppåtgående, laget har utvecklats fantastiskt fint under säsongen under ledning av Jens Grebäck, Tobias Johansson och Lars Hagberg med ett starkt administrativt stöd från Carolina Sjöberg. Till säsongen 2015 anmäls två lag.
P-07
Laget har en trupp om 17 spelare. Har tränat en gång i veckan på onsdagar. Har deltagit i tre cuper under säsongen, Vällingby city cup, Augusti cup i Tyresö och Bromman.

F-01/02

Fullföljde seriespel i Sanktan men laget avvecklades sedan på grund av spelarbrist.
F-03

Har en trupp på ca 20 spelare med hög träningsnärvaro. Har tränat två ggr/v under högsäsongen. Deltog i Sanktan med ett lag i lätt serie, hamnade på den övre halvan. Laget har deltagit i flera cuper med goda resultat.
F-04

Har en trupp på 17 spelare och 4 ledare. Tränar två ggr/v utomhus. Har haft ett lag med i Sanktan i mellan serien. Laget kom till kvartsfinal i A-slutspelet i Saltis cup samt till B-final i Hässelby cup. Har även deltagit i Ersans Pokal under hösten med chans till kvartsfinal våren 2015. Till säsongen 2015 har det anmälts ett lag i lätt serie, för att få igång passningsspelet och förhoppningsvis ha ett läger utanför Stockholm i augusti i samband med en cup.
F-05

Har en trupp på ca 12 spelare och 2 tränare. Har spelat i Sanktan för andra året, där laget har gjort märkbart stora framsteg. Träningssäsongen, som pågått veckovis hela året, startade med vinterträning med fokus på teknik- och bollövningar men ändå haft lek och kamratskap som grundpelare. Under träning och match får alla spelare ta plats. 
F-06

Har en trupp på 11 spelare och 3 ledare. Har tränat en kväll i veckan. Under vinterhalvåret har det tränats inomhus. 2014 var första året i Sanktan, vilket var väldigt lärorikt för laget. Har även deltagit i en inomhus cup. Hoppas att få med fler tjejer till laget under 2015.
F-07
Har en trupp om 20 spelare. Har tränat en gång i veckan. De har jobbat mycket med att bli kompis både med bollen och varandra. Har deltagit i Enskede IKs cup och spelat en vänskapsmatch mot Gröndal. Tränare har varit Niklas Magander, Åsa Magander och Johnny Pålsson. 2015 blir första året i Sanktan.

F/P-08

Fotbollsskolan lockade 21 flickor och pojkar. De tränade på lördagar. Tränare var två 01-pojkar tillsammans med några föräldrar.

Övrigt

Lagen har haft caféverksamhet under matchdagar och avslutningar för sina spelare. Vi har även sålt julgranar i december.

Styrelsens arbete

Styrelsen har bestått av:

Christina Nerpin, ordförande

Ingela Gullborn, sekreterare

Thorbjörn Nilsen, kassör

Brita Källgren, ledamot

Börje Andersson, ledamot

Johan Elton, ledamot

Mats Zackrisson, ledamot/vice ordförande
Stina Sivert, suppleant

Anders Brandt, suppleant

Ted Oscarsson, suppleant
Valberedningen har bestått av Kai Ekeberg
Revisor: Erik Holmer

Ansvarsområden:

Verksamheten (lagen, träningstider, ledarutbildning m.m)

5 & 7 mannalagen:

Börje Andersson

11 mannalagen:

Brita Källgren

Seniorlagen:

Ted Oscarsson, Stina Sivert & Johan Elton
Ekonomi (medlems-och deltagaravgift, domarkvitton m.m)

Thorbjörn Nilsen

Anläggning (klubbhus, café & Essinge IP)

Johan Elton & Ingela Gullborn

Material (bollar m.m)

Anders Brandt
Marknad/kommunikation (kläder, sponsorer, Sthlm stad & grannklubbar)

Brita Källgren, Ingela Gullborn, Stina Sivert, Mats Zackrisson
Hemsida/kommunikation

Mats Zackrisson
Möten

Styrelsen har under 2014 haft åtta protokollförda möten.

Dagordningen har ett antal stående punkter:

· Verksamheten/lagen

· Ekonomi

· Anläggning/klubbhus

· Sponsorer

· Material/kläder

Inriktning

Styrelsen har haft ett fokus att med fortsatt kontroll på ekonomin stegvis utveckla klubben.
Det har gjorts med bl.a ökade insatser för ledarutbildning och tränare, material
Sponsorer
Klubben har två huvudsponsorer: Stalands Möbler, Karlsson & Uddare fastighetsmäklare
Kläder

Klädleverantör All in Sports.

