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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2015
Allmänt
Föreningen bedriver fotbollsverksamhet för herrar, damer, pojkar och flickor. Vi startar upp fotbollsskolor varje år för de som fyller sex. Vi har även haft bollek för de allra minsta 3 – 5 år under 2015. Föreningen hade 324 betalande medlemmar under 2015.
Herrar

Har haft en trupp på ca 25 spelare. Laget slutade fyra i Div 6. Har även varit med i Sthlm cup under hösten där det blev vinst i första omgången men förlust i andra omgången och därmed utslagna. Tränare för laget har varit Kai Ekeberg, lagledare Johan Elton. Inför 2016 har herrlaget utökats med ett B-lag. P-97 har gått upp i seniorlaget. Huvudtränare för lagen är Peter Skoglund, assisterande tränare Ted Oscarsson och Rickard Scherlund. Lagledare för A-laget är Johan Elton och för B-laget Brita Källgren.
Damer

Har spelat i division 3 under säsongen. Laget hamnade i tabellens nedre halva men behöll platsen i div 3. Det har under året både lämnat och tillkommit ett antal nya spelare, så storleken på truppen har i stort sett varit den samma, runt 20 aktiva spelare. Laget har haft två träningar i veckan med Danne Udén som tränare för året. Cecilia Axelsson och Anna Fernlund var lagkaptener.
P-97

Har under året spelat i Sanktan P18/19 grupp 2B. Resultaten har varit blandade. Truppen har under året hållit sig runt 20 spelare. Några spelare har varit skadade, några andra har tappat gnistan. Två nya spelare från västerort har dock berikat laget mycket. Under hösten har några spelare födda -99 återvänt till Essingen efter en tid i Norrtull och ingått i truppen, vilket vi tycker är väldigt roligt. Vintersäsongen 14/15 deltog laget i en futsalserie för seniorer. Laget har tränats av Peter Skoglund, lagledare har varit Brita Källgren och Mats Zackrisson har varit allmänt behjälplig. Under hösten bestämde sig laget för att ta steget upp till seniorfotbollen inför säsongen 2016 och är nu en del av herrlaget.
P-01
Har haft en trupp på ca 25 spelare och hade två (!) elvamannalag som deltog i Sanktan. Båda lagen placerade sig bra i båda serierna. Laget inledde året som vanligt på Bosön för att sedan, var gång vädret tillät träna på IP. Laget hade en fantastisk fin uppslutning på vinterträningen. Laget deltog i Örebrocupen med fint resultat där de vann en dramatisk straffläggning mot Syrianskas akademilag. Avgörande målet gjordes av Didrik. Vår bäste utespelare Erik drog motvilligt på sig målvaktströjan på lagkamraternas uppmaning för att stå i mål under straffsparksläggningen, han tog fem av sex straffar!
Sammanfattningsvis ett spännande år med mycket pusslande som det blir med två lag där spelarna inte får spela två matcher samma dag. Ledare under året har varit: Johan Esk, Börje Andersson samt Sonny Lundkvist.

P-02

Har en trupp på 20 aktiva killar, några killar från 03 laget tränar och spelar med oss ibland. Huvudtränare har varit Nicolas Martinez två hjälptränare John Chapman och Peter Bergström.
Två lagledare Lisa Wenster lagledare för div 4 laget och John Chapman för div 5 laget. Laget var på Bosön på träningsläger inför säsongstarten, vinterträningen var i Klastorpskolan. I Sanktan har de deltagit med två lag, en i lätta gruppen (div 5), den gruppen var väldigt ojämn då flera storklubbar anmält sina topplag i åldersklassen 03 och matcherna blev ojämna och gynnade inget lag. Efter ett möte vi bjöd in till så bestämdes att de lag som anmält sig i fel grupp skulle skicka ett annat lag så det blev jämnare matcher, då blev det bättre. Div 4 gruppen var jämnstarka och de fick till många fina matcher. Under vinterhalvåret spelade de 5 a side cup, inomhus med konstgräs. I oktober spelade de sin första 11 manna cup, Mc Donalds cupen i Västerås. Laget spelade jättefin 11 manna fotboll och de vann de flesta matcherna. Under senhösten spelade de 11 manna träningsmatcher nästan varje vecka. Det var väldigt bra träning.
P-03

Hade en kärntrupp på 14 spelare och tre ledare. Ytterligare ca 10 spelare, de flesta yngre, tränade och spelade då och då med P03. Året började riktigt bra med en vinst i en innecup arrangerad av Mälarhöjden. I mars arrangerade vi två minicuper (3 lag, 2 timmar) på IP. Laget vann samtliga matcher. I april deltog de i Mariebergscupen och bärgade den första pokalen genom att bli tvåa. Spel i Sanktans 7-manna medelserie med enbart vinster under våren förutom sista matchen då det blev förlust, men då bestod halva laget av P05 spelare. Lånade ofta spelare från P04 & P05 för att få ihop fullt lag. Under hösten spelade de ganska mycket 9 manna fotboll p.g.a att P02 anmält två 9 manna lag och hade drabbats av många skador. Laget både tränade och spelade ihop med P02 under hösten. Totalt 69 träningar. Laget avslutade säsongen med Vasalundscupen och två egna minicuper på IP. Totalt spelades 35 matcher under hela året. 9 manna matcherna med P02 oräknade.
P-04

Deltog med två 7-mannalag i Sanktan.
P-05

Har en trupp på ca 25 spelare. Under året har P05 haft två lag i Sanktan. Därutöver har de deltagit i några cuper och spelat ett antal träningsmatcher.
P-06
Hade en trupp på ca 16 spelare som tränat 1-2 ggr per vecka. Laget har under säsongen haft två lag i Sanktan lätt serie (kommer att minska till ett lag kommande säsong) samt deltagit i ett par cuper.
P-07
Truppen har bestått av 16 pojkar, några har slutat och några har tillkommit. Laget hade 4 ledare som alla gått tränarutbildning C och har haft tre tränarmöten under året. Laget har haft en träning i veckan. Har deltagit i Sanktan med ett lag och spelat nio matcher. Under våren en träningsmatch mot Karlberg. Deltog under hösten i Oktoberbollen och Karlberg minicup. Vinterträning i Abrahamsbergskolan.
P-08

Har en trupp om 22 spelare som tränar en gång i veckan inomhus nu under vintern. Barnen tycker det är roligt och är mycket engagerade i träningen. Än så länge har vi inte deltagit i så många cuper men 2016 blir första året i Sanktan. Tränare har varit Frank Pelander, Per Aldeheim och Lena Sundquist.
F-03

Spelade i lätt F12 serie i Sanktan och fick en mittenplacering. Inledde internationell karriär i augusti genom spel i Finnströmscupen på Åland. Ordnade två egna cuper på IP, en 7 manna cup på våren och en 9 manna cup på hösten. Lagets resultatmässigt största framgångar hade laget i Bromma FK:s inomhus cup i februari där vi gick igenom obesegrade och i Tanto mini cup i oktober där de stod som slutsegrare.
F-04

Spelartruppen består av 16 st engagerade spelare. Laget har tränat två ggr per vecka under högsäsongen och spelat en match i snitt per vecka i Sanktan. Under vintersäsongen har laget försökt att träna en gång i veckan ute som inne. Laget är mycket nöjda över säsongen 2015. Har jobbat mycket med gruppgemenskap och att spela som ett lag. Glädjen, kamratskapen och kämparandan är lagets främsta egenskaper. Många av spelarna har tränat regelbundet med P04, har även stöttat dem i matcher. Laget har spelat totalt 14 matcher i Sanktan och vunnit 12 st, 1 oavgjord och en förlust! Tränare var Robert Madrusan, Niklas Magander och Mats Andersson samt stöd av resurstränare Alice Engström som tidigare har spelat med F-97. Alla tre tränare har genomgått Tränare C. Till säsongen 2016 är laget anmält till mellannivån i Sanktan samt planerat in ett läger på Bosön i April.
F-05

Har en trupp på ca 12 spelare och 2 tränare. Har spelat i Sanktan för tredje året, där laget har gjort märkbart stora framsteg. Laget har varit med i en del inomhuscuper som träning. Vinterträningarna har pågått en gång i veckan där de har lagt fokus på teknik-och bollövningar samt fokus på spelförståelse. Viktigt för dem som lag är sammanhållningen och att de ska ha kul tillsammans. Till våren satsar laget på träning två gånger i veckan och ett mer närmare sammarbete med F-06.
F-06

Har en trupp på 12 spelare och 3 ledare. Har tränat en kväll i vecka, även under vintersäsongen. Träningsnärvaron har varit mycket hög under hela säsongen. De har deltagit i en utomhus cup i syfte att testa på sju manna spel inför debuten i Sanktan. Kommande säsong utökas träningarna till två ggr per vecka.
F-07
Har en trupp om 18 spelare. Laget startade upp säsongen med inomhusträning i Klastorpsskolan för att hålla ihop gruppen och bibehålla intresset för fotbollen. Deltog i Swedbank Cup i april på Ingarö där sju tappra tjejer trotsade de iskalla vårvindarna och vann alla fem matcherna. Har tränat en gång i veckan med hög träningsnärvaro och deltog för första gången i Sanktan. Eftersom de spelar fem manna så blev det tyvärr lite för lite spel för tjejerna med bara ett lag i serien så har de under året även arrangerat ett antal träningsmatcher. 2016 siktar vi på att försöka värva fler ledare och köra två lag i Sanktan. Tränare har varit Niklas Magander, Malin Bonde, Rikard Bergqvist och lagledare Åsa Magander. Madeleine Abelson kassör. Under året har även tre av ledarna gått C-diplom kursen.
F/P-09
Fotbollsskolan lockade mer än 25 flickor och pojkar. De tränade på söndagar och hade under året en spännande match mot Gröndal. Tränare var John och pojkar från ett äldre Essingelag. Senare under året övertogs träningen av Samuel, Dani, Jesper, Daniel och Anders.
Övrigt

Lagen har haft caféverksamhet under matchdagar och avslutningar för sina spelare. I juni anordnade vi Landslagets fotbollskola på IP på initiativ av Johan Elton, mycket lyckat. I augusti anordnade Espanyol FC läger på IP för våra ungdomar. Den 25 augusti hade vi klubbkväll för alla lagen med många matcher. Tränarutbildningen C-Diplom genomfördes i november för tjugotalet av klubbens tränare. Vi har även sålt julgranar i december. Under året överlämnades klubbens äldre arkiv till Stadsarkivet som en gåva.
Styrelsens arbete

Styrelsen har bestått av:

Mats Zackrisson ordförande

Ingela Gullborn, sekreterare

Thorbjörn Nilsen, kassör

Brita Källgren, ledamot

Börje Andersson, ledamot

Johan Elton, ledamot
John Chapman, ledamot

Jens Grebäck, ledamot

Stina Sivert, suppleant

Kai Ekengren, suppleant
Valberedningen har bestått av Anders Brandt, sammankallande och Sonny Lundkvist
Revisor: Erik Holmer

Ansvarsområden:

Verksamheten (lagen, träningstider, ledarutbildning m.m)

5 & 7 mannalagen:

Börje Andersson

11 mannalagen:

Brita Källgren

Seniorlagen:

Stina Sivert, Johan Elton och Kai Ekeberg
Ekonomi (medlems-och deltagaravgift, domarkvitton m.m)

Thorbjörn Nilsen

Anläggning (klubbhus, café & Essinge IP)

Johan Elton & Ingela Gullborn

Material (bollar m.m)

Brita Källgren
Marknad/kommunikation (kläder, sponsorer, Sthlm stad & grannklubbar)

Brita Källgren, Ingela Gullborn, Stina Sivert, Mats Zackrisson
Hemsida/kommunikation

Mats Zackrisson
Möten

Styrelsen har under 2015 haft sju protokollförda möten.

Dagordningen har ett antal stående punkter:

· Verksamheten/lagen

· Ekonomi

· Anläggning/klubbhus

· Sponsorer

· Material/kläder

Inriktning

Styrelsen har haft ett fokus att med fortsatt kontroll på ekonomin stegvis utveckla klubben.
Det har gjorts med bl.a ökade insatser för utbildning ledare och tränare samt material.
Sponsorer
Klubben har två huvudsponsorer: Stalands Möbler, Karlsson & Uddare fastighetsmäklare
Kläder

Klädleverantör All in Sports.
