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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2016
Allmänt
Föreningen bedriver fotbollsverksamhet för herrar, damer, pojkar och flickor. Vi startar upp fotbollsskola varje år för de som fyller sex. Föreningen hade 360 betalande medlemmar under 2016.
Herrar

Har under året spelat i division 6 och i reservdivision 6-7. A-laget spelade i en serie med många duktiga lag från sydvästra Stockholm, man slutade fyra efter en stark höstsäsong. Även B-laget slutade fyra. Delar av laget har även deltagit i en Futsalserie. På våren var det träningsläger i Mariefred. Laget har haft en stor ledarstab som fungerat väl. Peter Skoglund har varit huvudtränare och som ass. tränare har varit Richard Scherlund, Kaj Kangasniemi och Ted Oscarsson. Lagledare har varit Johan Elton och Brita Källgren.
Året har varit turbulent på spelarsidan. Många gamla A-lagsspelare försvann och truppen från P-97 laget, som tagit klivet upp till seniorfotbollen decimerades. Vi har en bred trupp åldersmässigt med 32 år mellan den äldsta och yngsta spelaren. Antal spelare har varierat under året, men snittat på ca 35 där dock aktivitetsnivån varierat en del.
Damer

Har spelat i division 3 under säsongen och slutade på 3:e plats. Denna vinter har damerna även för första gången spelat Futsal, och hamnade i övre halvan av tabellen. Det har under året både lämnat och tillkommit ett antal spelare, så storleken på truppen har i stort sett varit den samma, runt 20 aktiva spelare. Laget har haft två träningar i veckan med Danne och Mathias Udén som tränare.
P-01
Har haft en mindre trupp än föregående år. Startade upp med träningsläger på Bosön. Under tidiga våren började det kännas som om vi hittade formerna för verksamheten allt bättre och killarna i laget började hitta sina positioner och odla ett eget bra spel, bra sammanhållning och stämning i truppen. Detta visade sig inte minst under höstsäsongen vann mot lag som vi förlorat stort mot på våren. I november knöt vi tränaren Bror Liw till laget och är sen dess huvudansvarig för träning och coachning. I ledarstaben kvarstår Johan Esk och Sonny Lundkvist som ass tränare och lagledare. Börje Andersson lämnar laget inför 2017. Laget skall spela Gothia Cup 2017 för första gången. 
P-02

Har haft en trupp på ca 20 aktiva killar. Några killar från 03 laget var med och tränade och spelade matcher ibland, och våra killar spelade också med 03 och 01 lagen.
Det har varit en huvudtränare, Nicolas Martinez samt två ass. tränare, John Chapman och Peter Bergström. Alexander Lizot har även hjälpt Nicolas med träningsupplägg etc.

Två lagledare, Lisa Wenster och John Chapman. Marin Ahlqvist är kassör.

Laget var på Bosön på träningsläger innan säsongen sattes igång. Vi har deltagit i St Eriks cupen i div 3. Vi spelade jämnt och bra mot alla lagen och hamnade bland topp fem.

Laget råkade ut för en hel del skador under höstsäsongen bl.a målvakten. Deltog även i Gothia Cup. Under vinterhalvåret spelade vi five a side cup inomhus på konstgräs, Mc Donalds cup i Västerås samt spelade en hel del träningsmatcher under senhösten. Under hösten slog laget ihop sig med P-03 p.g.a att bägge lagen skulle ha haft för få spelare för att kunna spela 11-manna. Heter nu P-23.

P-03

Laget hade under 2016 en kärntrupp på 8 spelare och tre ledare. Några nya men oerfarna spelare började under året och slutade även under året. Vi spelade 9-manna så vi behövde ofta förstärkning. Ytterligare ca 20 spelare, de flesta yngre från P05 men även många från P02 (dispens för två 02or), spelade då och då med P03. 

Året började riktigt bra med en 2:a plats i Villataksspecialistens 5-mannacup inomhus på konstgräs arrangerad av Mälarhöjden. I brist på bättre lokaler så tränade vi i klubbhuset några gånger i februari. Styrka och 2 mot 2 med liten mjuk boll. Vid klubbens drop-in futsal i februari deltog P03s kärntrupp och hävdade sig väl mot de äldre grabbarna. Tyvärr blev det bara ett tillfälle eftersom vi blev avbokade på grund av basket.

I mars arrangerade vi liksom 2015 två minicuper (3 lag, 2 timmar) på IP. Laget vann samtliga matcher utom en. 

I april deltog P03 i Mariebergscupen och tog sig till slutspel, men väl där fanns ingen kraft kvar i den tunna truppen. Spelet i Sanktans 9-manna medelserie började bra med vinst i lokalderbyt mot Marieberg. Vi slutade på 5e plats efter 9 vunna, 2 oavgjorda och 7 förlorade. Utgående från ett spelsystem med ”dubbla positioner” presterade P03 ibland rena drömfotbollen, med bollsläpp på spelare med fart framåt som resulterade i många målchanser och vackra mål. Vi utgick ifrån ett 3-4-1 system, där spelarna parvis tog hand om två positioner: ytterbackar och yttermittfältare bildade två par, innerback och defensiv innermittfältare ett annat par och topp och offensiv innermittfältare det fjärde paret. Den offensive innermittfältaren skulle också falla tillbaka om den defensive innermitten gick framåt, så dessa två ingick i två par vardera. Paren fick dels fritt byta utgångsposition under spelets gång vilket som exempel gav möjlighet för yttermittfältare att vila en stund i försvaret. Det gav även en förändrad matchbild. Inte alltid till det bättre, men oftast. Men det bästa var att backarna, även mittbacken, vågade gå framåt när läge gavs. Han visste ju att någon skulle täcka upp för honom bakåt. Och finns det något värre för ett motståndarförsvar än att möta nya spelare som kommer skenande. Hursomhelst, en strategi som vi började med i sjumanna för att ingen ville spela i försvaret, blev en framgångsmodell.

I juni deltog vi i Södercupen och hade sånär knipit en slutspelsplats, men det fattades ett mål mot BP (1-1) i gruppspelet. BP vann hela cupen.

Efter sommaren blev det allt svårare att få ihop ett lag och vi hade mer eller mindre permanent två 02or och 3-4 stycken 05or som spelade med oss. I november beslutade vi oss för att slå ihop resterna med P02 och bilda ett nytt lag med namnet P23. 

Resterna av P03 har spelat fem stycken inneturneringar under vintern, arrangerade av Mälarhöjden, som en avslutning av lagets aktivitet. Tre andraplatser, en fjärdeplats och en vinst på nivå svår blev facit.

Under 2016 hade P03 64 träningar. Theo Dizengremels, som var den mest flitige, deltog på 55 träningar. Totalt spelade P03 31 matcher. Henrik Forsell var den enskilde spelare som deltog i flest av dessa matcher, 28 stycken. 
P-04

Laget har under året spelat 7-mannafotboll med 2 lag i lätt serie. Det har varit rätt nivå för laget som haft blandade resultat. Tyvärr har flera spelare valt att sluta, vilket gjort att laget har bestått av en kärntrupp på 10 spelare.
Under hösten har några nya spelare tillkommit, vilket gör att vi förhoppningsvis har tillräckligt med spelare för att spela 9-manna under 2017. Truppen består nu av 14 grabbar. Laget har inte spelat några cuper men med två lag i St Eriks cupen har det blivit många matcher ändå. Johan Larsson har valt att sluta som tränare och istället har Filip Gustavsson tagit över.
P-05

Under 2016 hade P05 en spelartrupp på ca 18-19 spelare och 4 ledare. Då vi spelade 7-manna och vill se till att samtliga spelare ska utvecklas och få så mycket speltid som möjligt deltog vi i två olika Sanktan-serier, svår- samt lätt nivå. Vi ledare upplever att samtliga spelare utvecklat både sin individuella nivå, men även bidragit till att gruppen som helhet lyft sig.

Starten på 2016 var mycket positiv där vi jagade ihop mycket inomhustider och kryddade inomhussäsongen med två stycken cuper. Med väldigt fint 1-2-1-spel lyckades vi till sist stå som segrare i båda cuperna.

Utomhussäsongen inleddes med en turnering där vi spelade på naturgräs. En nyttig erfarenhet för våra spelare där vi spelmässigt gjorde en ganska bra insats men hade tyngre resultatmässigt och slutade 3:a i gruppen.

Även Sanktan-spelet var väldigt positivt, inte bara resultatmässigt utan framförallt för det fina spel killarna presterade och hur de uppträdde på planen. Vi laborerade med positioner och spelsätt men oavsett spelsätt eller position gav killarna sitt yttersta och var, med några få undantag, det spelförande laget. Resultatmässigt gick det ganska bra i båda serierna fram till sommaren med övervägande segrar. Efter sommaren stoltserar vi med idel segrar i båda serierna vilket självklart gjorde spelarna väldigt stolta. 

Säsongen avslutades med Stockholm Cup på Hjorthagen där vi under två regniga dagar spelade ganska många matcher och tog oss hela vägen till final sär vi vann över Sollentuna i ett rafflande straffdrama.

Utöver spel i egna serierna lånades även spelare ut till P03 och P04 där vi är extra stolta över den jämnhet vi fått till i spelartruppen då vi med gott samvete kan låta samtliga spelare få chansen att spela med äldre killar utan att göra bort sig. 

Om vi bortser från själva spelet är vi ledare och spelare väldigt glada över den träningsnärvaro och inställning spelarna har. Vi är fullt manskap under i stort sätt varje träning där spelarna utvecklats till riktigt bra lagspelare och stöttar varandra när någon har det lite tyngre. 

Under 2016 tappade vi ett antal spelare och har därför fyllt på med några nya. Vi har nu en trupp på 16 spelare som kommer spela 9-manna i svår serie under 2017.
P-06
Laget har bestått av ca 12 spelare som tränat 1-2 ggr/vecka. Laget har spelat sin första säsong i 7 manna lätt serie i Sanktan. Har även deltagit i Nationaldags cupen samt spelat några träningsmatcher mot bl a Reymers. Då laget utgörs av en lite mindre trupp har spelare från P-07 lånats in för matcher. Laget har tränats av Björn Thornquist, Tommy Andorff och Tobias Vermehren.

P-07
Laget bestod av 16 pojkar under våren men för närvarande är det bara 9 st, några har flyttat eller slutat helt, 2 st har bytt klubb. Vi har haft fyra ledare som alla gått tränarutbildning C. Två ledare har slutat och en ny har tillkommit. Inomhusträning i Abrahamsbergsskolan under försäsongen.
Laget har haft 2 lag i Sanktan och spelat totalt 23 matcher. Deltagit i 3 andra cuper under året.

P-08

Laget har bestått av 24 engagerade spelare. Under året har åtta nya spelare sökt till vårt lag. Sedan tidigare har Frank Pelander och Per Aldeheim varit tränare för laget. Vi har under året utökat till fyra ledare, nya är Tobias Jakobsson och Robert Madrusan. Johanna Kullman har stöttat laget med administrativa uppgifter. Alla ledare har gått diplom C utbildningen. Laget har under året deltagit i Sanktan med två lag, diverser cuper och vänskapsmatcher. Resultaten har varit mycket goda, både resultatmässigt och utvecklingen av spelskickligheten. Vi har även anordnat aktiviteter utanför ordinarie träningstid för att ytterligare stärka kamratskap och tillhörighet samt att definiera våra grundläggande värderingar.
P-09

Under året skapade pojkar och flickor egna lag. Laget har ca 20 aktiva spelare. De tränade på söndagar och hade under året spännande matcher mot Gröndal och KB. Tränare är Samuel, Dani, Jesper, Daniel och Kalle. Lagledare Anders, kassör Christina och aktivitetsansvarig är Tina. Fotbollsavslutning med bildvisning, prisutdelning och fika hölls i klubbhuset.
F/P-10

Har bestått av 23 barn, 20 pojkar och 3 flickor (fler flickor kommer att börja nu under våren).
Träning varje söndag från sommar till sen höst. Laget har sex ledare/tränare. Det har varit mycket skoj och bra framdrift på träningarna.

F-03

Laget har bestått av ca 17 spelare. Har under året spelat 9-manna i lätt serie i Sanktan med en härlig utveckling under säsongen. Har haft utomhusträningar på IP tre gånger per vecka och spelat många träningsmatcher mot olika lag.
F-04

Laget har bestått av 15 spelare, i november fick laget ett tillskott av fem nya från Stadshagens IF. Laget har tränat 54 ggr under året. Många av spelarna har en närvaro på över 90%!

Laget har genomfört ett sommar fotbollsbingo och fotbolls jul-kul, bingo och frågesport framtagen av tränarna för att få spelarna att spela, se och uppleva fotboll under hela året, för att öka spelförståelsen och speluppfattningen. Laget har vid två tillfällen fått vara med och värma upp med Dam-laget, vilket var väldigt uppskattat. Laget hade ett lyckat träningsläger på Bosön i april. Laget har spelat i mellan nivån i Sanktan, bra facit 9 vinster och 2 förluster. Till 2017 är laget anmält till 2:a divisionen 9-manna. Under säsongen har Robert Madrusan, Niklas Magander, Mats Andersson samt stöd av resurstränare Alice Engström varit tränare.
Mats Andersson avslutade sin tränarkarriär i samband med avslutningen i november, in kom istället Sofia Stegnell. 

Glädjen, kamratskapen och kämparandan är lagets främsta egenskaper vilket är en plattform vi bygger vidare på under säsongen 2017.
F-05
Genomförde Sanktan men lade sedan ner laget p.g.a för få spelare
F-06

Laget fick under säsongen flera nya tillskott och har idag 16 spelare i truppen. Många av dessa var nybörjare, vilket bjöd på utmaningar med integrering och nivåanpassning, men alla tog stora kliv i sin utveckling under höst och vintersäsongen och är nu med för fullt. 
Tränade två kvällar i veckan varav en med F05. I år var det premiär för 7-manna fotboll i Sanktan vilket blev en rolig utveckling för laget. Höstsäsongen avslutades med deltagande i Reymers Flickcup där laget gick från klarhet till klarhet.

Laget har tre ledare/tränare.
F-07
Har haft en trupp på 18 spelare. Utomhussäsongen startades upp med cupen Vårfighten och som spelades på IP i april. Fokus har varit på att utveckla tjejerna som fotbollsspelare samt att utveckla lagsammanhållningen och förståelse för hur man är en bra lagkompis. Deltog med två lag i Sanktan. Efter sommaren fick de en ny tränare, Patrik Sundberg och något senare valde Rikard Bergqvist att avsluta sitt engagemang som tränare för laget. I slutet av oktober hade laget en mycket uppskattad avslutning då de åkte till Solna och åt och delade ut medaljer samt årets pokaler för bästa träningsflit. Tränare för laget är Niklas Magander, Martin Kåberg, Åsa Magander, Malin Bonde och Patrik Sundberg. Till 2017 har laget anmält ett 7- manna lag till Sanktan.
F-09
Hela våren tränade pojkarna och flickorna tillsammans, då fler tjejer anslöt under våren delades laget till pojk- och flicklag till sommaravslutningen då båda lagen mötte Gröndals motsvarande lag för en vänskapsmatch. Flicklaget har fortsatt träna flitigt på söndagar under ledning av Josephine och Isa – med stöttning från föräldrarna emellanåt. Under hösten spelade laget åter en vänskapsmatch mot Gröndal, mycket lyckat evenemang.

Övrigt

Cafeterian har hållit öppet under säsongen vid matchdagar, lagen har stått där en vecka var. 
I juni anordnade vi Landslagets fotbollskola på IP på initiativ av Johan Elton, mycket lyckat. 
I augusti genomförde Espanyol FC en sommarcamp på Essinge IP. Många av klubbens spelare deltog men även spelare från andra klubbar.

Den 23 augusti hade vi en lyckad klubbkväll för alla lagen med många matcher. Tränarutbildningen C-Diplom genomfördes för klubbens tränare. 
Vi har även sålt julgranar i december. 
Värdegrundsarbete startade under året.
Styrelsens arbete

Styrelsen har bestått av:

Mats Zackrisson ordförande

Ingela Gullborn, sekreterare

Thorbjörn Nilsen, kassör

Brita Källgren, ledamot

Börje Andersson, ledamot

Johan Elton, ledamot
John Chapman, ledamot

Daniel Cedercrona, ledamot

Stina Sivert, suppleant

Karin Carlsson, suppleant
Valberedningen har bestått av Dan Udén
Revisor: Erik Holmer

Ansvarsområden:

Verksamheten (lagen, träningstider, ledarutbildning m.m)

5 & 7 mannalagen:

Börje Andersson

11 mannalagen:

Brita Källgren

Seniorlagen:

Stina Sivert, Johan Elton
Utbildningsansvarig:

John Chapman
Ekonomi (medlems-och deltagaravgift, domarkvitton m.m)

Thorbjörn Nilsen

Anläggning (klubbhus, café & Essinge IP)

Johan Elton & Ingela Gullborn

Material (bollar m.m)

Brita Källgren
Marknad/kommunikation (kläder, sponsorer, Sthlm stad & grannklubbar)

Brita Källgren, Daniel Cedercrona, Mats Zackrisson
Hemsida/kommunikation

Mats Zackrisson
Möten

Styrelsen har under 2016 haft sex protokollförda möten.

Dagordningen har ett antal stående punkter:

Verksamheten/lagen

Ekonomi

Anläggning/klubbhus

Sponsorer

Material/kläder

Inriktning

Styrelsen har haft ett fokus att med fortsatt kontroll på ekonomin stegvis utveckla klubben.
Det har gjorts med bl.a ökade insatser för utbildning ledare och tränare samt material.
Sponsorer
Klubben hade två huvudsponsorer: Stalands Möbler, Karlsson & Uddare fastighetsmäklare
Kläder

Klädleverantör All in Sports.
