CAFÉ ESSVIKS VALLEN 
Cafét drivs ideellt av medlemmar i klubben. Så vi alla hjälps åt att hålla ordning och reda och rent och snyggt. 
ÖPPETTIDER Vi håller öppet under sammandrag och matcher. Med det går självklart också bra att öppna upp under träningar om man vill. 
INKÖP TILL CAFÉT Inköp till cafét ansvarar caféansvariga i respektive lag för. Varje lag kommer få en eller max två veckor per säsong som de ansvarar för cafét. Schema för detta mailas till caféansvarig i varje lag. Det kommer också sättas upp i Cafét och i denna pärm. Vi försöker göra schemat efter planerade matcher, d v s har man hemma sammandrag eller hemma match en vecka, så försöker vi om det är möjligt sätta det laget som ansvarig den veckan. 
Inköp görs på 
Det som alltid ska finnas hemma som ni ansvarar för att inhandla är: 
· Toastbröd 
· Smör 
· Ost 
· Skinka 
· Saft 
· Kaffe 
· Läsk 33 cl 
· Vatten 33cl 
· Korv 
· Korvbröd 
· Ketchup 
· Senap 
· Hamburgardressing 
· Rostad lök 
· Mjölk till kaffet 
· Socker till kaffet 
Förbrukningsvaror som Korvpapper, Hamburgarfickor, Servetter, Muggar mm inhandlas av  
FÖRSÄLJNING Vi erbjuder Kaffe The Festis Läsk Toast Korv Fikabröd. 
Fikabröd ansvarar det laget som har sammandrag eller match för. 
Det lag som har Cafét ansvarar för att det finns toast färdiga och korv och bröd tinade. 
Om ni öppnar en korvburk och inte säljer hela, frys in korv med lite korvspad i påsar ca 8st i varje. 
Prislista finns uppsatt i Cafét. 
Alla varor finns i skafferiet den blåa dörren. Kyl eller frys. Här får endast det som tillhör cafét/föreningen förvaras. 
All försäljning i Cafét tillfaller föreningen. 
Undantaget, Om laget vill sälja hamburgare, då går den försäljningen till det laget. Laget ansvarar då också själva för inköp till detta och laget bekostar detta själv. Försäljning av hamburgare sker utomhus. Ej i Cafét. Dressin Ketchup Senap Grillkrydda och Rostad lök håller Cafét med. Detta för att det inte ska bli 100 flaskor i kylen:-) Om laget får Hamburgare, Bröd Dryck Grillkol eller annat som tillhör laget så förvaras det i respektive lags förråd. Frysvaror går bra att lägga i frysboxen i bollförrådet. Märk då med lagnamn. 
Det går självklart bra att flytta ut cafét om vädret tillåter, tex till nedre eller övre planerna, men kom ihåg att försäljningen ändå tillfaller föreningen. 
REDOVISNING Efter varje avslutat cafépass redovisa kassan. Räkna de pengar ni fått in. Spar 500kr i växel. Redovisa resterande summa enligt kassarapport. Kassarapport finns i denna pärm. Ett tips är att alltid börja försäljningen med att kontrollräkna växelkassan. 
Sätt in pengarna på Essviks AIF konto PG 169582-4 märk med Café och Datum 
DOMARARVODEN Domare ska ha eget ifyllt kvitto med sig. Där ska de ha uppgett kontonummer där de vill ha domararvodet insatt. 
Ta ett kort på kvittot och maila till föreningens kassör. zzinazz@gmail.com Sätt sedan in kvittot i denna pärm under flik domarkvitto. Om domare ej har kvitto med sig så finns det tomma kvitton att fylla i här i pärmen under flik domarkvitto. Har de ej kontonummer så betala domaren kontant ur cafékassan. Detta enbart om de ej har ett bankkonto. 
FRÅGOR FUNDERINGAR Om ni undrar något tveka inte att höra av er till någon Café ansvarig. Lista på Caféansvariga finns insatt i pärmens insida. Där finns också mailadress till föreningens kassör
