Årsredovisning 2018 – Estuna IF Barngymnastik, Cirkelträning, Friidrott och Innebandy. 
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Barngymnastik
På barngymnastiken har det deltagit 18 st. barn födda 2013-2015. Vi strävar efter rörelseglädje och ha roligt, vilket vi gör genom att leka lekar, rör på oss till musik och springa hinderbana med olika redskap m.m. Vi övar på olika motoriska färdigheter efter vår egen förmåga.

Barngymnastiken har varit ca.12 gånger på våren och 12 gånger på hösten i Svanberga sporthall. Som avslutning på våren och hösten har vi bjudit in alla föräldrar, syskon och haft gymnastik tillsammans och sedan avslutat med ”godisspring”

Träningen i denna grupp bedrivs på lördagar mellan kl. 11.00-12.00 i Svanberga idrottshall.
Ledare har varit Carin Nirling och Anna Åkerlund


Cirkelgymnastik
Cirkelträningen har varit igång som tidigare år på söndagar i Svanbergahallen under vår och hösttermin 2018. Under 2018 var vi ca 20 deltagare båda terminerna. Alla deltagare ska vara medlemmar i Estuna IF samt bidra till hallhyran som betalas in till EIF. Information om träningen lämnas via sms som skickas till samtliga deltagare, information läggs ut på Estuna IF:s hemsida samt att lappar sätts upp på anslagstavlorna i Svanberga.i samband med varje terminsstart.
Upplägget är träningen till musik och består av tre varv på åtta olika stationer. Varje station består av 45 sekunder aktivitet med springrunda i salen för de som vill mellan varje station.

Vi avslutar med en kvart yoga, bodybalance, core, eller någon form av stretching.   

Träningen i denna grupp bedrivs på söndagar mellan kl. 19.00-20.00 i Svanberga idrottshall.
Ledare har varit Isabell Andersson.
Friidrottsverksamhet
Estuna IF´s friidrottsverksamhet 2018 består idag av tre träningsgrupper som har träning en gång i veckan per grupp. Gruppindelningen är gjord framförallt utifrån ålder men även på visat intresse och kunskap-/prestationsnivå. Samtliga grupper är mixgrupper där både pojkar och flickor tränar tillsammans. Vad vi önskar med verksamheten är att stärka den enskilda individen och hjälpa denne att utvecklas så som denne önskar utifrån sina förmågor. Vi försöker att stärka lagkänslan så att alla ska känna att de har en plats i gruppen och på så vis kan individen känna sig trygg och utveckla sig på sin nivå, men även att lagkamrater kan komma med tips och utvecklingsförslag.    

Syfte
Vårt övergripande mål med friidrottsverksamheten är att:
- Låta barn få komma i kontakt med friidrott och vara aktiva på ett roligt sätt.
- Lära sig hur det är att vara med i en grupp samt lära sig att samarbeta. 
- Ha kul tillsammans. 
Våra ledord för att uppnå dessa syften är ”Glädje, Vänskap och Kämparanda”

Introduktionsgruppen/Friidrottslek 
Introduktionsgruppen är en grupp som riktar in sig på pojkar och flickor som är födda 2011-2012 eller äldre och som vill börja prova på friidrott. I denna grupp lägger vi fokus på att genom lek komma i kontakt med friidrott. Vi tror att en kombination av lek och friidrott, där vi synliggör varje individ i sin utvecklingsfas, får individen att med glädje lockas in till att vilja utveckla sina kunskaper inom friidrott och där individen själv sätter upp mål och strävar efter att nå dem.
Träningarna i denna grupp har bedrivits på söndagar mellan 18:00-19:00 i Svanberga idrottshall. Tränare i denna grupp är Anna Åkerlund, Martin Gyrulf och Sara Gyrulf. Under träningarna får även föräldrar hjälpa till där det fattas eller behövs extra hjälp. 

Yngre juniorer 
Yngre juniorer är en fortsättningsgrupp som riktar in sig på pojkar och flickor i ålder födda 2009-2010. I denna grupp är det ett större fokus på friidrottsgrenarna och teknikövningar. Vi har ingen grenspecifik inriktning utan låter alla få utöva alla grenar och utveckla sig på sin nivå. Vi försöker att bryta av träningarna med någon form av lek, antingen som uppvärmning eller som avslutning. Vår målsättning är att alla ska trivas inom ramen för friidrott och ha roligt och på det sättet utveckla sig själv. 
Träningen i denna grupp bedrivs på tisdagar mellan kl. 18:00-19:00 i Svanberga idrottshall. Tränare i denna grupp är Anna Åkerlund, Martin Gyrulf, Carin Nirling, Jens Persson och Lina Persson.
 
Juniorer 
Juniorer är en grupp för de som vill satsa på friidrott och som är motiverade att verkligen utveckla sig inom sporten. Gruppen riktar sig till pojkar och flickor födda 2008 eller tidigare. I gruppen har vi låtit de från yngre juniorena som visat intresse att delta i tävlingar och som vill träna mer än en dag i veckan ta plats i gruppen, vilket gör att vi idag ligger med ett åldersspann från 7-20 år. Vi ser till att dela gruppen och ha övningar som passar alla och ger var och en möjlighet att utvecklas. I denna grupp finns det ett starkt intresse att åka på friidrottstävlingar runt om i Sverige. Vi ser till att ha ett bra samarbete mellan friidrottsgrupperna och ger alla som är anmälda till tävlingar möjlighet att vara med och träna med juniorerna när vi bokar Mathildahallen/sportcentrum. Inför Svanbergaloppet låter vi dem som vill öva lite mer på sin löpning att vara med i denna grupp. 
Denna träning bedrivs på fredagar mellan 16:30-18:00 i Svanberga idrottshall. När vädret tillåter tränar gruppen på våra egna friidrottsbanor i anslutning till Svanberga idrottshall. Under säsongen har träningen förlagts till Matildahallen och sportcentrum i Norrtälje där det finns bättre förutsättningar för att träna friidrott. 
Tränare i denna grupp är Anna Åkerlund, Åke Nordberg, Jens Persson, Chris Alfredsson och Catharina Karlsson  
Friidrottstävlingar som Estuna IF har medverkat i 2018
· Inomhus-DM, Uppsala

· Tunakampen

· 4H spelen

· Marmakampen

· Sommarspelen i Falun

· Kvantumspelen

· Upplandslaget/Svealandsmästerskapen Tyresö

· SAYO indoor
· Hellaskastet

Inomhus-DM, Uppsala
Lördagen den 27 januari och söndagen den 28 januari gick inomhus-DM i Uppsala av stapeln. Estuna IF representerades av Gustav Törnqvist, Tore Hamdahl, Alvi Swärdhammar och Amanda Lilja. Estuna IF lyckades att ta fyra stycken medaljer (1st, silver och 3 st, brons)  
Medaljerna fördelades enligt följande:

Klassen män. 
- Gustav Törnqvist tog silver i kula med 8,96 m.
- Gustav Törnqvist tog brons på 400 m på 61.01.

Klassen pojkar 12 år. 
 - Tore Hamdahl tog brons i 60 m häck på 13.29.

Klassen flickor 11 år. 
 - Alvi Swärdhammar tog brons i kula med 6,52m.

Tunakampen
Lördagen den 10 mars hade vi klubbmatch i friidrott mot Roslagsbro IF. Grenarna som är med i Tunakampen är längdhopp, kula, höjdhopp, häck/sprint och lagstafett. Estuna IF ställde i år upp med 37 stycken deltagare och Roslagsbro kom med 22 stycken deltagare. Tunakampen är en poängtävling där segraren i varje klass får 7 p och sedan i fallande skala ned till 1 p. Det delades ut guld-, silver- och bronsmedaljer i samtliga åldersgrupper och grenar, samt att alla deltagare fick med sig en minnesmedalj hem. Det blev en mycket bra dag i hallen, fylld av laganda, glädje och vänskap över gränserna. Detta år var också det första året där Estuna IF lyckades gå hem med totalsegern för hela Tunakampen 2018.  

4H spelen
I år var det totalt 17 stycken deltagare från klubben som ställde upp på Sportcentrums IP. Deltagarna var i åldrarna från 6-13 år. Klubbar som deltog i 4H spelen var bl.a. Hammarby, Tureberg, Katrineholm, Mälarö, Uppsala IF, Alunda, Östhammar, Roslagsbro IF och Rånäs 4H. Estuna IF lyckades kammade hem hela 14 stycken medaljer (7 st. guld, 2 st. silver, och 5 st. brons) och det var många barn från Estuna IF som slog sina personliga rekord.


Medaljerna fördelades enligt följande:
Klassen pojkar 13 år. 
 - Oscar Sandgren tog 4st guld:  60 meter, höjdhopp, kula och längdhopp. 
 - Tore Hamdahl tog silver i 60 meter. 

Klassen flickor 12 år
- Malin Schmaus tog brons 600 meter. 

Klassen pojkar 9 år. 
- Frank Klareus tog 3 st. guld: 60 meter, längdhopp och 600 meter. 
- Mattias Mattsson Åkerlund tog 1st silver i 600 meter. 
- Edvin Nilsson tog 2 st. brons: 60 meter och längdhopp. 

Klassen flickor 9 år 
- Cajsa Persson tog 2 st. brons: längdhopp och i 600 meter.  

Marmakampen/RM
Det blev som vanligt en härlig nationaldag i Alunda, när Marmakampen 2018 avgjordes den 6/6-2018. Vi hade ett glatt gäng på ca 25 st. barn och ungdomar i åldern 6-13 år som deltog. Estuna IF hade med sitt tält och nya fina beachflaggor med Estunas emblem samt en bra hejarklack med föräldrar!! 
Förutom hemmalaget Alunda som ställde upp med många deltagare så var andra klubbar som: Upsala IF, Östhammar IF, Rånäs 4H, Roslagsbro IF, Örbyhus IF, Tierp IF, IFK Märsta, Bålsta IK och Enköpings AIF representerade. 
För några av våra yngsta barn som deltog ifrån Söndagsgruppen så var detta deras första riktiga tävling, så många pirriga magar fanns det. Under dagen sattes flera nya personliga rekord. Med personliga rekord kommer det även medaljer. Estuna IF kom ifrån tävlingen med 13 st. medaljer.
Medaljerna fördelades enligt följande:
- Tora Gyrulf -11, silver i kula
- Alvi Svärdhammar -07, brons i 60m häck
- Alvin Ferizi -11, brons i kula
- Oscar Åkerlund Mattson -11, brons i 60m och silver i längd.
- Emil Sigfridsson -11, brons i längd
- Frank Klareus -09, guld i 60m, guld i kula, guld i längd,
- Edvin Nilsson -10, silver i 60m
- Joshua Schmaus -08, brons 60m häck
- Tore Hamdahl -06, silver i 60m häck. 
Alla barn från vår grupp gjorde en strålande insatts, oavsett om det resulterade i en medalj eller ej!
Sommarspelen i Falun
Systrarna Cajsa och Stina Persson deltog i Sommarspelen i Falun 2018. De har deltagit i grenarna: längdhopp, 60 meter, nerfboll och 600 meter. Det var två nöjda tjejer efter tävlingen, med flera personbästa i olika grenar. 

Medaljerna fördelades enligt följande:
- Cajsa -09, tog guldmedalj i Nerfboll för flickor 9 år, då hon kastade 16,69 meter. Cajsa tog även brons på 600 meter. 
- Stina -12, kom på 5:e plats i Nerfboll, på ett kast på 8,35 m i gruppen flickor 7 år. 

Kvantumspelen i Bålsta
Det var en härlig lördag på Kvantumspelen 2018 vid Gröna Dalens IP i Bålsta. Det var deltagarrekord i de flesta klasserna, och många klubbar runt Stockholm/Uppsala deltog. 

Från Estuna IF var det 11 st barn och ungdomar i åldern 7-13 år som deltog. Det var: Maja Nilsson, Edvin Nillson, Mattias Mattsson Åkerlund, Oscar Mattsson Åkerlund, Frank Klareus, Alexander Harning, Cajsa Persson, Stina Persson, Meja Bladlund, Oscar Sandgren och Tore Hamdahl. 
Även under denna tävling lyckades vi få med oss medaljer hem från tävlingen.

Medaljerna fördelades enligt följande:
- Oscar Sandgren -05, tog silver i 60 meter på 8,61 sek, guld i kula med stöten 9,02 m och silver i längdhopp på 4,65 m. 
- Tore Hamdahl -06, tog silver i kula med stöten 7,40 m.
- Frank Klareus -09, tog guld i 60 m. på tiden 9,41 sek, silver i längdhopp med hoppet 3,79 m, silver i 400 m på tiden 74,31 sek, silver i kast med boll, med kastet 26,75 m.
- Mattias Mattsson Åkerlund -09 tog brons i 60 m. på tiden 10,67 sek
-Edvin Nilsson -10 tog silver i 60 m på tiden 10,27 sek. 


Upplandslaget/Svealandsmästerskapen.
Det är en tvådagars kamp mellan tjejer och killar i åldern 13-14 år (födda 04-05) ifrån Uppland, Stockholm, Västmanland, Närke, Gästrikland, Värmland, Dalarna och Södermanland. Det är en bredd som ger hård konkurrens och vänskapsband både inom och utanför länet.
Vår Oscar Sandgren född -05, blev uttagen till Upplandslaget i friidrott och fick chansen att vara med i Svealandsmästerskapen på Tyresö. Oscar Sandgren var bäst bland upplänningarna i kula och näst bäst i diskus, längd och 200 m. 


SAYO indoor
Vilken proffsig välplanerad inomhustävling Tureberg FK anordnade under två dagar. Det var 722 st deltagare anmälda i olika åldrar. 

Lördagen den 1/12 deltog Alvin Feriz, Levi Broadbridge, Alexander Harning och Oscar Mattsson Åkerlund, alla födda 2011, i grenarna: 60 m och längdhopp. 

Söndagen den 2/12 deltog de äldre barnen: Tore Hamdahl i höjdhopp, 60 m häck och kula. Cajsa Persson, Mattias Mattsson Åkerlund och Frank Klareus deltog i grenarna: höjdhopp, 40m häck och 600 meter. Flera nya personliga rekord sattes!
Hellaskastet, sthlm:
Albert Ottander P19 slår tävlingsrekord i sin åldersklass med ett spjutkast på 58 m. i motvind (han har kastat 64 m. som längst) och vinner tävlingen. Albert Ottander ställde även upp i klassen män och blev 3:a med ett 800 grams spjut (vuxenspjut).
Innebandyverksamhet
Under hösten 2018 startade Estuna IF upp sin innebandyverksamhet igen då det fanns ett önskemål från medlemmarna. Estuna IF erbjuder nu alla vuxna som är medlemmar i Estuna IF att få komma och spela innebandy i Svanberga sporthall. 
Då det visade sig att det fanns ett intresse i föreningen för yngre juniorer att spela innebandy så startades det även upp en innebandygrupp som riktar in sig till åldersgruppen -09-10. Båda innebandygrupperna är mixgrupper där både killar och tjejer spelar tillsammans.


Juniorer 
Denna grupp vänder sig till pojkar och flickor som är 9-10 år och vill testa på att börja spela innebandy. Då både barnen och tränarna i gruppen är nya inom verksamheten så har vi börjat från grunden. Vi arbetar mycket med klubbteknik, spelteknik och lagbyggnad. Vi försöker ge barnen en inblick i innebandy som sport och vad som krävs. Gruppen består idag av 16 stycken barn. 

Syfte
Vårt övergripande syfte med innebandyverksamheten är att:
- Låta barn få komma i kontakt med innebandy och vara aktiva på ett roligt sätt.
- Lära sig hur det är att vara med i en grupp samt lära sig att samarbeta. 
- Ha kul tillsammans.
Träningen bedrivs i Svanberga Idrottshall måndagar 17:00-18:00. 
Tränarna i gruppen är Lina Persson, Jens Persson, Sara Gyrulf och Martin Gyrulf.  

Seniorer
Denna grupp är en ren motionsgrupp inom Estuna IF. Målet med verksamheten är att medlemmar inom Estuna IF ska samlas och ha roligt tillsammans samtidigt som vi spelar innebandy. Detta blir ett bra tillfälle för medlemmar i föreningen att träffas och lära känna varandra. Vår förhoppning är, att genom att flera känner sig delaktiga i föreningens verksamhet så ökar intresset för verksamheten och dess utveckling framåt.    


Övriga aktiviteter
Löpning
Löptävlingar som Estuna IF har medverkat i
· Premiärmilen

· Slottsmilen/Brukslunken

· Roslagsbroloppet 
· Korta terrängen Ludvika

· Östhammar stadslopp
· Stockholm marathon 2018

· Jättelångt stafett
· NT-löpet 

· Semesterloppet i Eckerö Åland 

· Svanbergaloppet
· Lidingöloppet
· Lilla Lidingöloppet

· Tullingeloppet
· Stockholm halvmarathon 2018

· Göteborg marathon 2018


Premiärmilen
Årets första löptävling gick av stapeln inne i Stockholm vid universitetet. Martin Gyrulf deltog under Estunas flagg.

Resultat
- Martin Gyrulf, 47 min 


Slottsmilen/brukslunken
Detta är en löpartävling som anordnas av Rånäs 4H. Vi hade med tre stycken deltagare som startade i två olika klasser. De som deltog var Frank Klareus, Cajsa Persson och Mattias Mattsson Åkerlund. Klasserna var 2 km för tjejer/killar födda -05-06 och 900 m för tjejer/killar födda -07 och yngre. 
Resultat
I klassen 2km 
- Frank -09, 3:a på en tid på 8,14 min. 
- Cajsa -09 kom in som 6:a på en tid på 8,24 min.

I klassen 900 m 
- Mattias -09, 3:a på en tid på 3:41 min.  


Roslagsbroloppet
Detta år firade Roslagsbroloppet hela 40 år och vi hade ca 20 stycken deltagare som deltog från Estuna IF. Vi hade deltagare som ställde upp i samtliga fyra klasser. Trots att det var lite regnigt blev det är bra dag där alla kämpade väl i spåret. Totalt var det 132 stycken deltagare. 
Klasserna var M/K 8 km, F/P 2,8 km, F/P 2 km och Knattar 800 m. 

Resultat
I knatteklassen - barn i ålder -10 till -14 
- Alexander Harnin 5:e, 
- Oskar Åkerlund 8:e, 
- Ebba Bergander 10:e, 
- Stina Persson 18:e, 
- Ellen Dagerlund Berggren 20:e, 
- Tora Gyrulf 24:e, 
- Miranda Karlsson 33:e,
- Benjamin Harning 37:e
I klassen P11 
- Frank Klareus 3:e, 
- Mattias Åkerlund 5:e, 
- Wilton Mattson 12:e,
- Melvin Dagerlund Berggren 13:e.

I klassen F11 
- Cajsa Persson 1:a.

I klassen P13 
- Tore Hamdahl 6:e
I klassen F13 
- Alva Bergander 4:e 


Korta terrängen, Ludvika
Korta terrängen är ett öppet DM i terränglöpning i Dalarna. Estuna IF´s enda deltagare i detta lopp var Cajsa Persson. Hon sprang 2 km i gruppen flickor 9.
Resultat
- Cajsa kom in som 1:a på tiden 9,40 min.


Östhammars stadslopp
I sommarvärmen som var under Östhammar stadslopp deltog i år systrarna Cajsa Persson -09 och Stina Persson -12. Stina deltog i klassen flickor 9 år, som var på ca 1 km. Cajsa som gillar att springa långt deltog i klassen för flickor 11 år som var på 2,3 km. 

Resultat
- Stina blev först in i mål av alla flickor födda 2012 på tiden 5,22 min.
- Cajsa kom in som 2:a på tiden 11,13 min.


Stockholm marathon 2018
Stockholm marathon är ett stadslopp på 42 km, vilket Martin Gyrulf och Aiden Broadbridge sprang.

Resultat
- Martin Gyrulf, 3 tim 48 min
- Aiden Broadbridge, 4 tim 50 min


Jättelångt Stafett
Jannika Bornsäter, Aiden Broadbridge, Martin Gyrulf, Carin Nirling och Jens Persson sprang som lag för Estuna IF, ett lopp mellan Grisslehamn och Norrtälje, vilket är en sträcka som delas upp på fem sträckor, med en totalsträcka på 70 km.

Resultat
- Laget kom in på tiden 6 tim 37 min.


NT-löpet
I detta lopp som anordnas av Rånäs 4H och Roslagsbro IF i Socitetsparken i Norrtälje, hade Estuna IF 12 stycken deltagare med. Vi hade 2 stycken som lyckades komma i på först plats i respektive grupp. 

Resultat
Knatteklassen (2009 -och yngre) , 800 meter.
- Mattias Mattsson Åkerlund -09, sprang in som segrare på tiden 3,13 min. 

Klassen flickor (födda 08-07), 1500 meter
- Cajsa Persson -09, sprang även hon in som segrare och på tiden 6,51 min.  


Semesterloppet i Eckerö Åland
Lördagen den 14/7-18 sprang hela familjen Persson/Söderman Semesterloppet i Eckerö på Åland,
vilket är ett roligt och välordnat springlopp för semesterfirare på Åland. 

Resultat
- Stina Persson -12, sprang 1 km på tiden 5,48 min och kom in på 11:e plats. Totalt var det 90 st barn och vuxna som sprang loppet på 1 km. 
- Cajsa Persson född -09, sprang 4 km på tiden 20,53 min och kom in som 2:a av alla tjejer som är födda 2006 och senare.


Svanbergaloppet
Estuna IF anordnade Svanbergaloppet/RM (Roslagsmästerskap) även detta år. Det är ett terränglopp som går i motionsspåret som ligger i Svanberga. I år blev vi 76 st. löpare som deltog i Svanbergaloppet, alltifrån miniknattar till vuxna.
Roslagsmästare på herrsidan blev Ludvig Björklund och på damsidan blev det återigen Helena Mäg från Löparklubben Norrtälje.
Alla deltagare och funktionärer såg till att detta blev en riktigt lyckad dag.  


Lidingöloppet
Jens Persson sprang Lidingöloppet, en sträcka på 30 km.

Resultat
- Jens Persson, 3 tim. 27 min.

Lilla Lidingöloppet 
Cajsa Persson deltog i Lilla Lidingöloppet i F9 år tillsammans med 243 deltagare. Lillasyster Stina deltog också och då i P/F 6 år. Här var det ca 200 deltagare utan tidtagning. Båda tyckte det var roligt och tänker springa även nästa år.

Resultat
- Cajsa -09, kom in på en finfin 12:e plats på tiden 6,58 min. 
- Stina -12, kom in på en 14:e plats på tiden 8,57 min.


Tullingeloppet
Våra två löparlöften Cajsa och Stina Persson var i Tullinge och tävlade. Cajsa Persson tävlade i F9 med 26 deltagare. Lillasyster Stina Persson sprang loppet i klassen 750m i F7. 

Resultat
- Cajsa -09, vann den 1,5 km långa sträckan liksom i fjol och det på tiden 6.33 min. Cajsa kom i mål 9 sekunder före 2:an. De flesta tävlande var från Stockholmsområdet.
- Stina -12, kom 8:a bland 38 deltagare.


Stockholm halvmarathon 2018
Aidan Broadbridge, Jannika Bornsäter och Jonny Bruhn har sprungit Stockholm halvmarathon, en sträcka på 21 km.

Resultat
- Aiden broadbridge, 1 tim 47 min
- Jonny Bruhn, 1 tim 55 min, 
- Jannika Bornsäter, 1 tim 59 min


Göteborg Marathon 2018
Aidan Broadbridge har sprungit Göteborg marathon, en sträcka på 42 km.

Resultat
- Aidan Broadbridge sprang på 4 timmar 7 minuter.
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Marmakampen 2018
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      Svanbergaloppet 2018
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Jättelångt stafett 2018
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