Öppettider kiosk med mera 2024
Varje grupp ansvarar för varsin vecka. Kiosken behöver bara vara öppen matchdagar. Kommande matcher hittas på BSK:s hemsida, föreningssidan. Klicka på kalender och leta upp er vecka.. Ni besätter bemanningsschemat efter hemmamatcherna. Uppskjutna matcher och tillkomna matcher behöver inte tas hänsyn till.  Om det inte gäller seniormatcher men då meddelar vi er 
Vi försöker höra av oss till er om någon sen matchändring berör bemanningen. 
Kiosken öppnar en timma före första matchen, detta för att nycklar till domarrummet förvaras i kiosken och stänger när samtliga spelare och ledare från sista lagen efter sista matchen lämnat Furuvik. 
[bookmark: _GoBack]Inför första match på vår- och höstsäsong lämnar BSK ut nycklar via kansliet efter överenskommelse. . Efter sista matchen på våren och sista höstmatchen skall nycklarna lämnas in till kansliet tillsammans med dagskassan.
När veckans sista match är spelad och kiosken stängs, tas kontakt med nästa veckas kioskansvarige för överlämnande av nycklar.
Minderåriga ska inte stå ensamma i kiosken men gärna i sällskap av vuxen.
Kioskrutinerna, en lista över kioskansvariga samt veckoschemat kommer att finnas uppsatta i kiosken samt ligga på hemsidan under dokument/kiosk.
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