Föräldrarråd 16 nov
11 föräldrar från F/P2008-09 till 2013-14 var närvarande samt Maria Kiesbye och Anne-Lie Glaad från styrelsen
Vi pratade om:
· Fördelning av träningstider och mängd träningstid, i EHF är mängden träningstid ett lag får anpassat efter ålder på laget, killar o tjejer in samma ålderskull erbjuds alltid lika många och långa träningspass. Ibland kan det hända att ett lag tackar nej till att nyttja all den tid de blivit erbjudna och därför tränar mindre än jämnårigt kill/tjejlag men alla har i grunden blivit erbjudna samma mängd tid.
Träningstiderna försöker vi anpassa efter ledarnas önskemål men det går inte att tillgodose alla önskemål
· Medlemsavgifter, flera föräldrar önskade höjd medlemsavgift istället för föreningens obligatoriska försäljningar och vi kommer återkomma med en beräkning på vad det skulle innebära kostnadsmässigt per person
· Lokalhyran förvånade en del, vi betalar i dagsläget 112 kr i timmen per hall för våra barn och ungdomslag.
· Sekretariatsdatorerna upplevs som dåliga och det är ofta problem med uppkopplingen i Idrottshuset och i Bergvreten måste man använda sin egen mobil för att dela internet och det känns inte okej utan är något föreningen behöver se över snarast.
· Kioskverksamheten funkar bra.
· Gärna mer flytande gränser mellan ålderskullarna, spelare som kommit långt i sin utveckling bör kunna träna/spela med äldre lag ibland och det ska även vara naturligt att träna/spela med yngre lag vid vissa tillfällen.
· Målvaktstränare som besöker lagen då och då önskas.
· Ang cuper har inte så många lag varit iväg på det i och med pandemin men Spökbollen fick mycket beröm och rekommenderades varmt. 
· Föreningslägret fick mycket beröm men några föräldrar hade helt missat lägret. Vi hoppas alla lag tar möjligheten att följa med nästa sommar och i god tid informera sina föräldrar. De yngsta lagen kan vara med bara en dag om man inte vill övernatta. Föreningen behöver föräldrar som kan hjälpa till att planera kommande läger, kan du tänka dig hjälpa till kontakta styrelsen snarast då lägerplaneringen nu är igång.
· Förslag om årsbudget för alla lag så lagen vet hur mycket pengar respektive lag bör samla in under året.
· Skulle man kunna sälja reklam istället för produkter?
· Bra att styrelsen nu är mer synlig i verksamheten än för några år sedan.
· Tidsbrist är största anledningen till att man inte engagerar sig kring laget eller föreningen i större utsträckning.
· Det fanns vitt skilda uppfattningar om hur man tagits emot som ny i laget och föreningen. Vissa hade känt sig väldigt välkomna och sedda medans andra hade helt andra upplevelser. Förening för inbördes beundran nämndes. Givetvis är styrelsens ambition att alla ska känna sig välkomna i vår verksamhet och vi är tacksamma att få höra när man har en annan uppfattning om hur bemötandet är oavsett om det gäller bemötandet från spelare, ledare eller andra.
· Positivt att det finns en tydlig planering kring lagens aktiviteter i och med att de flesta aktiviteterna finns i kalendern på Laget.se för hela säsongen redan vid säsongsstart.
· Rugbyn har en uppskattad föräldrarfest varje år, EHFs motsvarighet är vår årsfest som hålls i maj varje år. Vi välkomnar våra seniorspelare, ledare och föräldrar till festen.

Vi hann inte igenom allt vi hade tänkt prata om så här kommer lite info som aldrig kom fram:
· Föreningen växer och vi behöver bli fler som jobbar med planering och kringaktiviteter runt vår barn och ungdomsverksamhet då den biten börjar bli för stor för en ensam barn och ungsdomsansvarig i styrelsen att rodda. Därför kommer vi efter nyår starta en barn och unggdomsgrupp precis som det redan finns en arrangemangsgrupp och en kiosk o försäljningsgrupp. Arbetsuppgifter det kan handla om kan vara att vara med och arrangera EHF-dagen (som vi i höst inte hade tid och ork att arrangera), vara en grupp där vi diskuterar frågor som kommer upp kring barn och ungdomsverksamheten både från ledare och föräldrar, planera ledarkonferens mm. Vi söker personer både med och utan handbollskunskap. Kontakta styrelsen snarast om du kan tänka dig hjälpa till eller vill veta mer.
· För att öka inflytandet på verksamheten för våra unga spelare kommer vi efter nyår bilda två spelarråd, ett för lagen födda 2005-2009 och ett för lagen födda 2010-2015. Alla lag utser två spelare som representerar laget under våren, mötena hålls under ledning av Sara Hammar som till vardags jobbar som lärare på Kunskapsskolan och har stor erfarenhet av liknande uppgifter. Peppa gärna era barn att antingen vara lagets representant eller att fundera ut frågor de tycker är viktiga att lyfta på mötena.
· Föreningen jobbar hårt för att vara en inkluderande förening utifrån FNs barnkonvention och som ytterligare ett steg i den riktningen kommer vi ha två prova på-träningar i parahandboll under december, finns intresset startar en träningsgrupp upp i januari.

Styrelsen nås på styrelsen@enkopinghandboll.se vi tar gärna emot synpunkter eller frågor och hoppas några vill hjälpa oss med föreningslägret eller arbetsgruppen kring barn och ungdomslagen.

Ett stort tack till de föräldrar som kom och delade sina åsikter och upplevelser med oss, vi hoppas på lika bra uppslutning i vår.

Hälsningar
Maria och  Anne-Lie
