· Träningar
· Må och tors 18-19.15, alltid på Brandthovda D-plan. Vi tränar fram till midsommarveckan innan lite sommaruppehåll.
· Alla kallas till alla träningar. Svara på kallelsen! Och avanmäl vid förhinder!
Jag försöker att förbereda träningarna utifrån hur många som kommer och vilka spelare som kommer.
· Det är viktigt att kämpa på och ge allt också på träning – det är så vi lär oss och utvecklas. Ibland är det ganska lojt i övningarna i väntan på 2-måls-spel.
· Emellanåt är träningarna rätt röriga, vi är många spelare nu. Tala gärna med barnen om att hålla fokus och att lyssna och inte störa varandra.

· Tävling
· Serie
· Vi spelar 8 matcher nu på våren (varje helg t.o.m. 18/6), 8 matcher till i höst 
· Vi är många spelare – man behöver alltså stå över matcher ibland. De spelare som är kallade har jag tänkt ska spela den matchen, annars får man ingen kallelse.
· Svara på kallelsen så snart som möjligt! Avanmäl om ni får förhinder! Då kan jag fylla på med andra spelare så att alla får spela som mycket som möjligt.
· Jag räknar med att man tränar för att spela match, men det finns inget belöningssystem så att den som tränar mest spelar flest matcher. Ambitionen är att alla ska få spela lika många matcher och lika mycket i varje match. Det är omöjligt med exakt rättvisa, men det är ambitionen! Det är också flera nya som har börjat under denna säsong; där får man matchas in försiktigt och vartefter.
· Ingen är tvingad att spela match. Vill man inte, eller vill avvakta, säg bara till!
· Om ni vet helger ni inte kan – säg till så kan jag anpassa.
· Matchen är också en lärandesituation! Ibland blir det ganska ojämna matcher, men vi lär oss! Det kan bli ”omdelning” av serierna till hösten, eftersom vi rapporterar in resultaten just med detta syfte. Däremot görs ingen tabell för denna åldersnivå.
· Kanske ska vi spela Fotbollens dag den 27/8 (det är förhoppningen). Annars är det inga fler cuper planerade framåt, efter Fibra cup.

· Kläder och utrustning
· Kläder bekostas av var och en, beställning är gjord. Jonna Wesamaa samordnar detta.
· Matchtröja står klubben för. Den lånas till varje match och samlas in varje gång!
· Till match behövs också shorts, strumpor, benskydd och fotbollsskor.
· Till träning: träningströja, fotbollsskor, benskydd!
· Skor kan finnas att ”ärva” på Brandthovda IP. Säg till.

· Filosofi
· Vi utbildar barn till fotbollsspelare och till lagkamrater. Vi utgår från den nivå som var och en befinner sig på så att alla kan utvecklas och trivas.
· VI vill lära barnen att fatta sina egna beslut på fotbollsplanen. De kan inte under match ta in och processa instruktioner om att passa/skjuta/dribbla etc, så därför måste de lära sig att fatta kloka beslut själva. Så heja på barnen, peppa och beröm arbetsinsats och engagemang, men berätta inte vad de ska göra i spelet (jag vet att det är svårt, men försök). Jag har tränaransvaret och lägger upp spelsätt och instruerar. Ditt barn kan alltså ha fått en instruktion som inte du har hört och det blir förvirrat med fler instruktioner. Det grundläggande syftet är som sagt att lära barnen att själva fatta beslut, utifrån spelsätt och det vi tränat på.

· Nya spelare
· Just nu tar vi inte in nya spelare. Vi är redan många och många nya. Vi behöver sätta laget som det är nu och vi behöver bli fler som hjälper till runt laget.

· Gemensamt ansvar
· Det är ohållbart för mig att hålla träningar själv. Dels blir det sämre kvalitet på träningarna, dels är det sårbart när jag måste vara borta/blir sjuk etc.
· Vi behöver vara minst två tränare till! Man behöver inte vara duktig på fotboll, men det finns möjlighet till tränarutbildning. Jag kan vara övergripande ansvarig. Men det behövs fler så att vi kan dela upp övningar, hjälpa till när nån gör illa sig, nån blir sur, kissnödig, skosnörig etc…
· Flera andra roller kan också vara bra att tillsätta:
· Materialförvaltare?
· Nån som samordnar fikaförsäljning vid hemmamatcher?
· Nån som letar och hanterar cupanmälningar?
· Samordna strumpförsäljningar ocj liknande
· Leta sponsorer?
· Det är bara tillsammans vi kan få till en god verksamhet för våra barn.
· Fotbollens dag är den 27/8. Jag kan inte vara med den dagen, så om det ska bli något måste andra vara ledare den dagen.
· Häng gärna på och testa på träning, eller stå med vid bänken vid nån match. Det är roligt och behöver inte vara svårt.
