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Rutiner Inköp Gammelgårdens IF  
Nya rutiner from säsongen 2022 efter önskemål av våra samarbetspartner samt kanslipersonal. 
Klädinköp: Alla kläder till lagen inhandlas via Team Sportia. Ni utser EN inköpsansvarig i lagen som ansvarar för alla inköp till lagen. Bara den personen är tillåten att göra klädbeställningar. Detta gäller kläder till spelarna och det som ni efter beslut med ledarna väljer att handla in till laget som ska belasta lagkassan. Den personen ansvarar också för att hämta kläderna, föra dem till PD art för tryck och hämta dem därifrån. (speciellt dokument för ”rutiner – tryck” på laget sidan för föräldragrupperna) 
Färdiga dokument för klädbeställning kommer att finnas på laget sidan för föräldragrupperna. ( Kommer inom kort)
Inget inköp från konkurrerande verksamhet är tillåten utan kontakt med styrelsen.
[bookmark: _GoBack]Ledarkläder: Alla ledarkläder ska beställas via Ingela Asplund.Här kommer vi att samla ledarkläderna till ett tillfälle. Info kommer om hur och när. Gäller de ledarkläder som ska belasta föreningen. De extra kläder och väskor ni beställer som belastar lagkassan sköter ni själva. 
Inköp matvaror: Vi gör alla matrelaterade inköp till lagen hos ICA Näsbyn. Samma rutin som på Team Sportia. EN ansvarig för inköp är tillåten att handla på ICA Näsbyn. Här vill vi att ni har samma person som är ansvarig för alla inköp (mat/kläder). Efter inköp på Ica ska kvittot in till kansliet. Det går bra att lämna det i postlådan på väggen. På kvittot noterar ni vilket lag som ska belastats kostnaden ex F10, Hanna Korpi.

Namn och kontaktuppgifter till den inköpsansvariga i laget mailas till: ingelaasplund@hotmail.com.

// Styrelsen Gammelgårdens IF
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