MIBF F06/07 Föräldramöte 24 sep 2017

Nävaro:
Tränare: Richard Edwards, Mattias Andersson, Petra Edwards
Föräldrar till: Alice, Ella, Emma, Engla, Isabelle, Magdalena, Moa A, Moa G, Mollie E, Naomi, Selma, Tiffani, Tuva, Viola
1. Läget i laget:
Laget har bytt namn från F05/06/07 till F06/07. I dagsläget har vi ingen F05 som tränar med oss. 
Alla tjejer utom en som var med vid förra säsongsslut fortsätter och tränar med laget  
Flera nya tjejer som tränar med oss denna försäsong också – som vi tränare tycker är riktigt kul!
 Just nu har vi ca 17 spelare i truppen. 
Generellt har vi glada/positiva tjejer som regelbundet är med och träna.
Vi tränare gör vår yttersta att tjejerna har roligt.  
2. Träningar
2 st träningar i veckan nu och närvaron är väldigt bra 
Meddela gärna Richard via SMS om er dotter kan inte vara med på träning (tacksam om ni inte använda laget.se och på så sätt slippa alla föräldrar många e-mail).
På fredagar är tjejerna mindre fokuserade men de är mottagliga när vi tränare behöver prata med dem ett-till-ett.
Förra säsongen hade vi brist om tjejer som ville spela målvakt under matcherna. Just nu är det många som vill vara målvakt under träningar  och vi hoppas även under matcherna. Vi tränare ser det som väldigt positivt att ha flera målvakter i laget. (Tränarna kommer se till att laget har 2 st målvaktsutrustningar framöver!). Fixat!
Skyddsglasögon ska vara på alltid under träning (både övningar och match). Tråkigt om någon skulle bli skadad i onödan. Prata gärna om det hemma så vi tränare slippa påminna!
Se gärna över era barns skor/klubbor storleksmässigt inför säsongsstart. Klubbor går att köpa hos Innebandykungen, Stadium, Intersport mm. Andra utrustning/föreningskläder kan man köpa på CC Sport i Mölndal (http://www.ccsport.se). Innebandyoutleten i Mölnlycke (https://www.facebook.com/Innebandyoutleten) har regelbundna lagerrensning där man kan hitta bra fynd (t.ex schysta klubbor 150-200 SEK/st). Tips: Idrottsrabatten har 20% på Stadium Sisjön också 
3. Seriematcher/Cuper
Vi kommer att spela i Newbody Flickor 07 serien under 2017 (höst)/2018 (vår). Det innebär i dagsläget 14 st matcher (7 hemma) mot bl a Pixbo, Kärra, Eken, Lindome, Lerum.
Första match lördagen 14 okt.
Vi tränare tycker det är viktigt och nyttigt för lagets bästa och individuell utveckling att alla tjejer får spela i alla positioner (back, center, forward) både under matcher och träningar dvs inga fasta positioner.
De flesta tjejer har nu fått sina nya matchställ. Resten får på nästa tillfälligt. Tröjor/shorts är föreningens. Strumpor måste man köpa själva – 70 SEK/st. Swisha gärna över till Petra på 070 295 69 29.
Laget är anmält till MUC (Mölndals Ungdomscup) 20 – 22 apr 2018.

4. Medlemsavgifter

Info om Medlemsavgifter hittar ni på MIBF hemsida på laget.se under ”Mer”. Betala gärna sista september (och absolut senaste 06 okt). Av försäkringsskäl får man inte spela seriematcher om man inte har betalat in.
 
5. Laget.se
All kommunikation om träningar, matcher osv ska ske via laget.se.
Anmälningar till matcher blir via laget.se där ni föräldrar svarar om er dotter kommer eller ej.
6. Lagkassan
Material (bollar, vest osv) står föreningen för. Lagkassan använder man för cuper, andra lagaktiviteter.
Laget får 6000 SEK för insats under MUC 2017. En bra peng 
Idrottsrabbeten: Ett bra sätt att tjäna pengar till lagkassan. Varje häfte kostar 150 SEK (75 för köpet och 75 till lagkassan). Det är inget tvång att köpa/sälja Idrottsrabatten - däremot är det bra tillskott för laget. Ofta räcker det med ett eller två köp för att gå med vinst på ett häfte. Till ex 10% på ett köp Coop Sisjön, 250 SEK rabatt med köp över 500 på Mio möbler.
Meddela Richard om/hur många Idrottsrabatt ni vill ha.
Mattias också undersöker möjlighet att ordna en lagsponsor just för vårt F06/07 lag.
Fikaförsäljning under hemmamatcherna är också ett bra sätt att få in pengar till lagkassan. Petra/Richard har ordnat fikaförsäljning för lag P05 i flera år och får in ca 4000 kr per säsong (vinst) till lagkassan! Är någon/några föräldrar villiga att driva fikaförsäljning för F06/07 under denna säsong, hör gärna av er till en av tränarna. 
Lagförälder/Lagföräldrar – Det skulle bli väldigt bra om någon (helst några) kunde ställa upp som lagförälder/lagföräldrar och på så sätt stödjer laget och tränarna. Hör av dig/er i så fall till en av tränarna.  



7. MUC (Mölndals Ungdomscup)
Varje år ordnar MIBF sin egen cup som är oerhört viktigt ekonomiskt mässigt för föreningen. Det är krav att alla familjer med barn i föreningen ställer upp och hjälpa under cupen. Har man flera barn i föreningen är förväntan att man ställa upp med arbetspass för varje barn.
Det är faktiskt roligt att vara med och hjälper till  Ett bra tillfälle att lära känna andra föräldrar i laget och en möjlighet att titta på mycket rolig ungdoms innebandy!
Lägg in datumet 20 – 22 april 2018 redan nu i era kalendrar!
Laget behöver ha en kontaktperson för just MUC som kan t.ex. fixar ett schema för bemanning av sportshallar för F06/07 del. Kunde vara samma person/personer som lagförälder/lagföräldrar ovan.
 
8. Övrigt
Ombytt under träningar/matcher: Vi tränare har förståelse att tjejerna kanske känner sig obekväma med manliga tränare i omklädningsrummet under ombyte samtidigt som vi måste säkerställa att allt går bra med tjejerna. Richard/Mattias ska hålla sig utanför omklädningsrummet under ombyte och Petra fixar. Tacksam om mammorna håller lite koll också om Petra är upptagen! Vi begär samma hänsyn från papporna också. Tack för hjälpen med detta 
Samåkning till bortamatcherna. Visst är det bra med samåkning. Det är dock ingenting att vi tränare kommer att ordnar upp. Prata gärna med andra föräldrar om ni vill samåka!
Föräldrarna visade intresse att få kontaktinformation för alla föräldrar i laget för att underlätta kommunikation med t.ex samåkning. Hör av er till Richard om ni inte vill att er kontaktinformation delas ut. Richard ordnar en kontaktlista från laget.se för de som vill vara med! Mattias ska också undersöka att sätta upp en F0607 Facebook gruppen.    

Tack alla för ett trevligt och bra föräldrarmöte 
[bookmark: _GoBack]Det känns riktigt bra med den kontakt som vi tränare har fått med er föräldrar och inte minst med era toppenbra döttrar!

Hälsningar
Richard, Mattias och Petra

