DE SOM MOGNAR SENARE…..
De som mognar senare har det inte lätt i början. Alltid steget efter sina jämnåriga kämpar de för att komma ifatt. Den senare mognaden gör det heller inte lättare för de ambitiösa föräldrarna. 

Ingen tänker på att den brådmogne ständigt glider fram på en räkmacka och självklart tar för sig. Så när motigheterna tornar upp sig och de andra hinner ikapp har den som haft det lätt för sig  inte lärt sig kämpa utan lägger bara av. De ”slow starters” tvingas däremot ta i för att hänga med och när de väl hunnit ikapp dröjer det inte länge förrän de också går förbi.

Vi är åldrarna -00 -01 vi kommer på träningarna framöver dela in dem efter mognad och färdighet inte ålder. Detta gynnar alla.
Utvecklingen går inte i marsch. Alla kan inte gå i takt med alla bara för att man är född samma år. Utvecklingen går snarare i tango: Två steg fram, paus, ett steg bakåt och sedan ett språng framåt igen. Våra biologiska klockor går inte bara olika fort. Ibland förefaller vissa klockor dessutom helt ha stannat av för en tid.

Det är oftast vi föräldrar som får problem här.
Den inre mognaden, som är så viktig också för varje idrottsman, kräver tid för stillhet och reflexion liksom att få göra annat ibland. Det viktiga är därför inte hur långt vi hunnit utan att vi är på väg. Var och en behöver tid att känna in i vilken takt  hon vill gå. Allting har sin tid. 


Utefrån detta så lita på oss tränare att vi hjälper era barn att utvecklas i sin takt, stressa inte dom… det blir bara en negativ reaktion.

         Ann-Louise Helen & Peter
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