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Närvarande: Lennart & Dijana Sörell, Fredrik Räms, Andreas Svahn, Therese Karlsson, Maria Bergsten, Petra Hookanen, Putte Hellström, Bibbi, Helene Gislerud, Jenny Blömeke Jonsson, Jimmy Gustavsson, Richard Köhler.
· Aroscupen: Schemat presenterades och godkändes under mötet. Vi bestämde även att vi som var där fick skriva upp sig på tider redan nu. Schemat kommer att läggas ut så att alla har möjlighet att boka sig på en tid. Blir det tider över så gör vi som vanligt att vi fördelar ut de tiderna.
·  Vi bestämde att tidigarelägga kiosktiden, gentemot matchstart. 30 minuter tidigare. Om man vill kan man baka och ordna en plats i frysen i anslutning till kiosken. 
· Kiosken läggs utomhus vid träningsmatcher, och inomhus vid seriespel. 
Vid träningsmatcherna bestämdes att vi kör ett bord ute. Vi hjälps åt att koka kaffe och baka/eller köpt fika. Vi kommer att köpa in en egen kaffebryggare och termosar som ska finnas i vårt förråd.
· Det är budgeterat för 4 cuper.
· Big Mac 18-20 mars, Bokad
· Forward Cup 5-7 augusti för alla intresserade. Ett 03 lag och ett 05 lag.
· Täby träningsläger läggs mellan 8-10 april. Serviceföräldrar som kan skjutsa, laga mat och hjälpa till önskas. Anki Grahn och Helene Gislerud är anmälda. Finns det någon mer förälder som kan hjälpa till med skjuts och mat så säg till så fort som möjligt. Vi behöver träffas för att planera mat m.m.
· Seriespel kommer innefatta tre stycken serier. 2 stycken 7-manna och 1 st. 9-manna. Sjumanna för 03-04 och en serie för 04-05. Niomanna för 02,03,04 alt. 05 Tränarna har koll på hur dom tycker spelarna ska tas ut.
·  Uppvärmning vid match:En ordentlig/tydlig uppvärmning önskas inför matcher. Detta för att få tjejerna mer fokuserade och mentalt förberedda.
· Önskemål/synpunkter om att det ska bli tydligare och hållbara konsekvenser när man inte uppför sig. Till exempel att man inte får vara med på nästa match.
· Träningstiderna kommer att som det ser ut att vara på måndagar och onsdagar från klockan 17.30–19.00.
Påminn era tjejer att det är viktigt att man kommer i tid till träningen och att man är ombytt och klar det vill säga: vattenflaska påfylld, skona ska var knutna, benskydden på, håret ska vara uppsatt och man ska ha varit på toaletten. 
· Informationsflödet: ”lagetappen”, Andreas informerar hur VIK sköter sitt informationsflöde med hjälp av appen. Det blir bestämt att vi endast ska använda oss av laget.se . Ni föräldrar som inte har en inloggning meddelar era mailadresser och personnummer till Fredrik eller Micke så fort som möjligt. Vi har sagt att från den 2 april så kör vi bara laget.se.  Facebook försvinner helt!
· Disco: I höst med Halloweentema, troligtvis fredagen före höstlovet
· Kläder: För att laget ska se mer enhetligt ut på matcher så vill vi flagga för att vi nästa år/säsong kommer att kräva att alla tjejer ska ha lika kläder. Anledningen att vi flaggar för det redan nu är för att alla ska ha en chans att planera in denna kostnad (ca 800kr).
För er som behöver fler matchstrumpor så är det ok att inhandla dessa på t.ex. Intersport så länge strumporna är svarta.

· Tränarna ska beställa jackor till sig. Utanför kollektion bör gå bra. Med tanke på tiden, det är nu till våren som de redan kan behövas.
· Intressenter till att sitta i Skultuna IS styrelse sökes.  Dels för att underlätta för Micke men även en ordinarie plats är aktuell.
· Kioskschema: Vi kommer att som vanligt att ordna ett kioskschema inför säsongens matcher. Kommer att läggas ut på laget.se när vi vet matcherna. Som vanligt byter man om man inte kan.
· Angående midsommar och valborg så är det inte klart hur det blir. Troligtvis blir valborg av men lite mer avskalat. Midsommar blir svårt att få till och det skulle behövas en till förening i bygden för att underlätta arbetet. Återkommer med information om detta.
På kontot just nu har vi 29 119 kr. Vi har budgeterat på att cuperna kommer att kosta ca 15 000 kr och övriga kostnader ca 15 000 kr. Posten övrigt innehåller dessa kostnader:
· Investering av nytt tält
· Investering av bänk(bärbar)
· Kickoff
· avslutning
· blandad utrustning tränare och spelare
· Vi tyckte också att det kan vara värt att lägga lite extra pengar på diverse aktiviteter för tjejerna för att hålla ihop ”gänget” . Förslag på att investera i t ex mössor och väskor kom upp eller ngn annan givande aktivitet.

·  Inkomster som vi räknar med är:
· Arbeta i Lagår´n vår + höst	2x9000 kr (ev. bara våren)
· Aroscupen		 8000 kr
· Kisosken		2x2500 kr
·  höstdisco		6000 kr
· Pant från Biltema		2000 kr
· Pant Selecta		1400 kr
· Restaurangchansen		6000kr
46 000kr (37 000kr utan Lagår´n på hösten)
· Övrigt
· Önskemål om att man inför en matchhelg rundar av sista träning innan med lite ”peptalk”. Då med fokus på att det är just är match och att vi ska ha roligt!
· Inget samarbete med IFK-Västerås.
· Kort info om appen knäkontroll och att tjejerna nu kör detta på träningen för att träna upp sina knän och minska risken för skador. Ladda gärna ner appen och titta vad era barn tränar på!
· Påminn era barn om att klä sig ordentligt på träningarna. Det är vinter fortfarande!

· Fredrik informerar om att han uppmärksammat ledningen för Frankecup som gick av stapeln förra helgen att det inte är ok att pojklagen som spelade final hade två domare men inte tjejlagen?? En viktig fråga då det är ska var samma regler och förutsättningar för tjejerna!
· Tränarna forsätter med sitt arbete att förmedla till tjejerna att vara en bra lagkamrat. Tala om för varandra vad man är bra på och inte vad man är dålig på! Fortsatt fokus på att det är ett lag, laganda och att ha kul tillsammans
Vi pennan//Anki Grahn


