Träningsläger utomlands våren 2019!

Då har vi fått svar från i stort sett alla barn/föräldrar angående intresse för att jobba för ett träningsläger utomlands 2019 och det verkar som alla är med på detta. Grymt… då kör vi!!!!
Steg ett bör vara att sätta ihop en arbetsgrupp som bara jobbar med detta projekt. Efter att gruppen är etablerad så jobbar dem fram ett dokument som går igenom hur projektet ska genomföras, vad som förväntas av tjejerna och föräldrarna, regler kring om man slutar i laget, om det kommer nya spelare etc. Gruppen tar sedan ett möte med föräldragruppen för att klargöra vilka uppdrag som ska höra till vår ”vanliga verksamhet” (som gör att tjejerna kan fortsätta att åka på cuper osv, typ Aroscupen, Lagårn osv). När vi spikat det så börjar gruppen spåna fram vilka projekt som inbringar bra med pengar och vilka av dessa vi ska genomföras när.

Familjen Gislerud kan bidra med en person till gruppen. Har vi ytterligare 3 frivilliga föräldrar som är sugna på att jobba för att tjejerna ska få en upplevelse utöver det vanliga? Skriv i så fall i kommentarsfältet nedan. Vore toppen om vi kunde få ihop en grupp och hinna starta upp allt innan semestern, så att det inte rinner iväg till hösten innan vi kommer igång.

Vid pennan/ Helene Gislerud
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