Sammanfattning utav spelar-/föräldramöte
Tjejerna:
· Struktur på träningar och matcher. Kommer en tydlig struktur inför starten utav nästa säsong. 
· Gemensamma lagregler som gäller på och utanför planen. 
· Ett fyspass i veckan – Kondition eller styrka. Utöver detta rekommenderar vi att man går på fredagsfysen. 
· Vikten utav balansen mellan kost och träning. Ha gärna med något litet att peta i sig innan/under/efter träningen för att orka. 
· Det kommer gästtränare som kommer köra handboll, löpteknik, styrka eller teoretiska pass med tjejerna. 
· Vikten av att komma i tid till träningen. När träningen börjar ska man ha satt upp håret, tagit på sig skorna och fyllt på sin vattenflaska. 
· Träningskrav – tränar man inte så spelar man heller inga matcher. 
· Ett lag – kommer att spela i en -09serie. 
· Tjejerna önskar fler aktiviteter med laget utanför träningar och matcher. 

Föräldrarna: 
· Försäsongen – Då inte alla spelar någon sommarsport eller har någon annan aktivitet under sommaren så kommer vi att köra träningar en gång i veckan maj månad ut. När vi går ner till en träning i veckan är inte klart än. Vi skriver ut allt på laget.se och Facebook när det sker.
· VO – Då vi nu kommer att spela i en resultatserie så kan vi inte lämna VO hur som helst. Dels så kostar det oss pengar men lämnar vi 3st så åker vi ur serien och kan bli betalningsskyldiga till andra lag. 
· Hamnar vi i ännu en serie där det är långa resor så finns det ett önskemål om att hyra minibussar för att minska på resekostnader. 
· Då det tyvärr inte blev någon cup i år så lämnade vi ledare ett förslag på att ha ett övernattningsläger på hemmaplan. Förslaget är att vi tränar, sover, äter och gör någon aktivitet tillsammans. 
· Under sommaren så kommer vi att göra någon sorts aktivitet med laget – träning eller någon annan aktivitet.
· Det kommer att bli mer struktur på laget.se och i Facebook-gruppen. Det kommer att finnas en gemensam sida då det endast blir ett lag. Där kommer det att finnas mappar med dokument som är relevanta för föräldrar/vårdnadshavare. Det kommer bl.a finnas kiosklista, städlista och säljschema. Men även formulär som man fyller i med kontaktuppgifter till vårdnadshavare och andra frågor gällande tjejerna. Det kommer även finnas ett dokument där man kan ge tillstånd för fotografering utav tjejerna. Allt detta kommer att vara klart inför säsongsstarten -22. 
· Man anmäler träningsnärvaro på laget.se. Vid matcher anmäler man även om man har bil och hur många platser man har. Annars är det lika på matcher som vid träningar. 

Ledare:
Vi som kommer att vara ledare för tjejerna nästa säsong är Linn, Hanna, Alexander och Ola. 
Vårat mål för nästa säsong är att det ska finnas ett lag. En plats där man får komma och vara sig själv, ha roligt och träffa kompisar. 
Vi vill att tjejerna ska tycka att det är kul att spela handboll. Sen har vi några konkreta spelarmål som vi hoppas att kunna nå innan slutet av nästa säsong. 

