Hej alla fotbollsföräldrar,
Nästa lördag 23/4 och söndag 24/4 börjar vi äntligen med seriespel för tjejerna i F2011. Vi har anmält två lag och det kommer att bli både utmanade och givande för oss alla.
Det blir äntligen en dubbelserie, där vi möter lagen två gånger, borta och hemma. Som vi har längtat och sett fram emot detta, efter två år av pandemi. 
Vi ledare har på bästa sätt försökt att lösa detta pussel med vilka som ska spela, köra, stå i kiosken, ta ansvar för domarna, bjuda in bortalagen och vilka som blir kioskansvariga. 
Det kommer säkert att krocka med körningar och kiosker men med dialog och byten mellan er föräldrar så hoppas vi att ni löser detta tillsammans. Vi bifogar därför en telefonlista till er föräldrar så att ni kan nå varandra om ni behöver byta.
Om er tjej inte kan spela just det datumet så kan ni inte byta utan det blir en helg utan match för ert barn. Om vi skulle börja byta matcher mellan tjejerna så kommer det att ställa till det rejält för oss ledare. 
Däremot kan det bli aktuellt för oss ledare att ringa in någon extra spelare som inte spela och fråga om hon kan dubbelspela för att det behövs, det beslutet tar vi ledare och hör av oss till er som förälder när det blir aktuellt.
Påminnelse om att var noga med att svara på vår kallelse via laget.se om ert barn kommer till träningarna och till matcherna. Extra viktigt nu när säsongen dra i gång för fullt.
Info från föräldramötet:
· Träningar som nu kan genomföras är på konstgräs, vi får de tider vi blir tilldelade av föreningen. När gräset är spelbart så blir det nya tider. All uppdatering finns på laget.se – hjälps åt här att upplysa era barn.
· Körschema och kioskschema– under dokument – laget.se
· Kioskansvarig – för F2011 under året är Andreas Lindström. Info om kioskansvarig och kioskförälder finns - under dokument – laget.se
· Gruppindelning – tjejerna är indelade i 9 grupper för att få variation och spela med varandra så mycket som möjligt under hela säsongen. Allt för att utveckla individer och för att skapa en god lagkänsla i gruppen.
· Kontaktuppgifter till er föräldrar – under dokument – laget.se
· Medlemsavgiften ska betalas in till den 22 april. Info finns på laget.se
· Ungdomsshortsen – har ännu inte kommit. Hoppas att de är klara till veckan som kommer.
· Tvätt ansvariga – efter varje match blir en tjej i laget som spelat ansvarig och ta med matchkläder hem för att tvätta och se till att de kommer till ledarna vid nästa träning.
· Profilhörnan – de har en kollektion för LIF och mer info finns - under dokument - laget.se
· Fotbollsskor – det finns ont om fotbollsskor på marknaden så har ni ett par över eller vill kolla med gruppen om det finns några som inte används. Skriv gärna det i kommentarsfältet så kan vi hjälpas åt att hitta fotbollsskor till alla. Fritidsbanken finns också på biblioteket att låna från tills det finns fler på marknaden.
· Tröjnummer – ledarna kommer att lotta ut numren vid varje match och det är viktigt att ni föräldrar meddela era tjejer detta. Ledarna kommer att lotta ut tröjnummer vid varje match och att tjejerna måste acceptera detta. Vi vill undvika dålig stämning och kommentarer i omklädningsrummet inför våra matcher.
· Målvakter – rullande schema under hela säsongen och det är vi ledare som tar beslut om hur denna rotation kommer att se ut. ALLA kommer att prova på att vara målvakt under 2022. Vi ledare ska också på bästa sätt förbereda dem för sitt uppdrag och träna målvakterna inför sina matcher. Om möjligt träningen innan sin match.  Ingen ska komma till match och inte veta om att de kommer att vara målvakt. Det är vår ambition och målsättning, ska jobba på detta så att även målvaktsrollen ska vara inspirerande och utvecklande.


Frågor och funderingar så är det givetvis inte längre bort än att ni slår en signal.

Ledarna 
F2011





