

Samling klockan 9.00 på onsdags morgon. Fint väder hade det varit flera dagar i rad, men nu såg det ut som att det fina vädret lyste med sin frånvaro.

När alla var samlade så bar det av till fältet för dagens första träningspass.

Lite kyligt och blåsigt men vad gör det när man får träna fotboll utomhus i Mars månad.

Första passet ägna vi oss åt att träna på driva, passa, mottagning och spelträning i form av allsvenskan, ny övning som alla gillade.
Sedan tillbaka till Ip för att duscha och äta lunch som idag bestod av Köttbullar, gräddsås, potatismos och lingonsylt.

Efter maten så vila vi genom att spela kort läsa tidningar och bara vila…

Träningspass två ägnade vi åt att träna på finter, passningsspel och 7-mannaspel.
Åter på ip så var det dags för kvällsmat. Schnitzel fylld med skinka och ost, hur gott som helst.

Kvällen ägnades åt anden i glaset, kortspel, filmtittande, lite bus, historieberättande och lite gåtor. Sedan var det läggdags.

God morgon dags att gå upp. Frukost kl.08, 30. Alla var på ett glatt humör.

När det närmade sig träning så kom det lite snö… Men det var bara ut och köra. Dagens pass tränade vi på överlappningar, väggspel, passningar och att driva bollen samt skottövning. Två timmars träning är över. Lite småskavanker här och där, krävdes att en del spelare blev masserade och insmorda.

Dagens lunch bestod av korv stroganoff med ris.  Efter lunch så var det taktikprat om fotboll, om hur vi vill spela boll. Genom att passa oss framåt och låta bollen göra jobbet så att vi kan anfalla med så många spelare som möjligt. Att vi koncentrerar oss på spelet under träningsmatcherna inte resultatet. 
Många får kanske prova på att spela på platser man inte är van vid. Sedan vila fram till att våra fotbollskompisar från Ifk Simrishamn dyker upp och träningsspelar mot oss. Lagom till det är dags att spela match så kommer snön.

Men det blir uppehåll så att vi kan starta matcherna ändå. Vi tar greppet direkt om matchen. Spelar det spelet som vi har bestämt tidigare. Passa oss framåt och anfalla med mycket folk. Vi pressar på och gör 1-0 i första halvlek.

Tjejerna spelar mycket bra fotboll och skapar mängder med målchanser.

En del missar dom och en del räddar Simrishamns målvakt.

Lagom till andra halvlek så kommer SNÖN!!!

Spelet drar igång och Simrishamn har första chansen. Sedan tar tjejerna över igen och pressar på och skapar massvis med målchanser. Chanserna sitter i andra halvlek. Matchen slutar 5-0 till Köpingebro.
En mycket väl genomförd träningsmatch igen. Alla kämpade och spelade mycket bra. Tjejerna har trots allt sex timmars hård träning i kroppen innan matchen.

Passningsspelet var mycket bra. Vi kom fram och runt på kanterna flera gånger. Tjejerna skapar massor av målchanser. Ett bra och aktivt målvaktsspel.

 Mycket bra spelet från samtliga. Nu ser vi fram emot stundande träningsmatcher och kommande cup i Löddeköpinge.
Tack för två mycket intensiva men roliga dagar.

Peter Ann-Louise och Anna-Lena

