

Efter julen kommer Köpingebros Jul & Nyårscup.

Här får våra duktiga ungdomslag chansen att visa upp sig inför sin hemmapublik. 

Flickor elva hade samling 13,30. Första matchen spelades 14,30

Mot Sövestads IF. Tjejerna är medvetna om hur viktig den första matchen är i ett cupspel. Så det var full fart framåt från start.

Här visar tjejerna upp hur bra de är på att rulla boll och våga ta avslut på mål. Finta och dribbla så det står härliga till.

Målen trillar in efter hand. Slutresultatet står sig till 7-0 till Köpingebro. En mycket bra och skön start för tjejerna.

I andra matchen möter vi IFK Simrishamn som vi vanligtvis brukar stöta på lite här och där. Vi vet om att de är duktiga.

Så det är fullt ös från början. Vi tar också ledningen med 2-0.

Simrishamn kommer igen och gör 1-2, men tjejerna svarar med att göra 3-1. I slutet av matchen så låter vi Simrishamn göra 2-3

Men Köpingebro vinner matchen med 3-2. Tjejerna kontrollerade matchen från start till slut. Även här märktes det att de vågar och kan rulla boll. Mycket bra av tjejerna att kunna kontrollera matchen fast vi bjuder in motståndarna.

I sista gruppspelsmatchen väntade Svedala IF. Här möts två mycket bra lag igen. Tredje mötet i inomhuscuper på kort tid.

Här tar vi ledningen med 1-0. Här tappar vi lite av vårt spel. Men det blir gärna så när det är två lag som tar ut varandra. Tycker att tjejerna kontrollerar denna matchen också men vi lyckas inte knyta ihop säcken. Vi skapar mängder med chanser men bollen vill inte in i mål. Svedala kvitterar och tar även ledningen med 2-1 som också blir slutresultatet. 

Nu stundar semifinal mot Everöds IF som blir en ny bekantskap för oss. Kul att möta lite nya lag. Här tar tjejerna kommandot direkt. Visar upp att vi kan och att vi vågar. Tjejerna tar en 2-0

Ledning som känns stabil. Men än en gång bjuder vi in motståndarna i matchen. Everöd gör både 1-2 och 2-2 som också står sig tiden ut. Nu väntar övertid i 2 minuter.

Det är bara att fortsätta framåt och våga. Inom mindre en minut vinner Vicky en boll på motståndarnas planhalva och passar till Emman som bara kan placera in bollen i mål. SEGER…

Nu väntar Svedala IF i Finalen.

Här tycker jag att tjejerna kontrollerar matchen igen. Vi skapar mängder av målchanser. Både stolpskott och ribbskott så det sjunger om det. Här gör tjejerna mål på en hörna som Vicky lägger till en helt fri Tildis som drar in bollen i mål.

1-0 till Köpingebro är ett faktum. Nu är det bara att fortsätta och stressa Svedala och var passar det bättre än i finalen att knyta ihop säcken. Köpingebro vinner den mycket spännande finalen med 1-0.  

Ett stort grattis till dessa fantastiskt duktigt kämpande vinnartjejer. Ni visar upp fin teknik och vågar finta, dribbla och framför allt gå på avslut. Än en gång har ni presterat fin fotboll.

Dessutom fick ni visa upp det på er hemmaplan.

Stort grattis och ett stort tack till alla i publiken som hejade på oss. 

Peter Anna-Lena Ann-Louise
KIF-Sövestads IF 7-0

1-0 Mathilda assist: motståndare

2-0 Victoria    assist: Emma A

3-0 Frida        assist: Emma A

4-0 Mathilda assist: Stina

5-0 Mathilda assist: ?

6-0 Victoria assist: Stina

7-0 Linnea assist: Emma S

KIF - IFK Simrishamn 3-2

1-0 Mathilda   assist: Victoria

2-0 Victoria    assist: Linneá

3-0 Victoria    assist: Stina

Svedala IF - KIF 2-1

1-1 Emma A   assist:?

Everöds IF - KIF 2-3

0-1 Mathilda assist: motståndare

0-2 Emma A assist: Linnea

2-3 Emma A assist: Victoria

KIF - Svedala IF 1-0

1-0 Mathilda assist: Victoria
