

Så var det dags för Staffanstorps tjejcup. Tidig samling för tjejerna. För dagen stod tre stycken gruppspelsmatcher. 
Vi började med att möta Lunds SK.

Ett lag vi inte visste så mycket om. Vi spelar vårt spel oavsett vem vi möter. Det gick också mycket bra. Seger med 6-0.

I andra matchen väntade Lilla Torg FF. De har vi mött tidigare i Höllvikens tjejcup. Här blev det seger med ännu större siffror 

9-0.

I sista gruppspelsmatchen väntade Åkarps IF. Ett lag som vi tidigare aldrig heller mött. Ett relativt nytt lag som gjorde vad de kunde. Seger med 8-0.

I gruppspelet så visade tjejerna upp hela sitt register. Bra passningsspel, bra skott, nickar, ja allting stämde till 100 %.

Motståndet var väl inte det bästa men vi gjorde dem riktigt dåliga genom vårt fina spel. Trots allt skall man sätta alla 5,6,7 osv. mål. Inte alltid så lätt att vinna de matcherna som man på pappret skall vinna. Dessutom dominera matcherna så fullständigt som tjejerna gör.

Nu stundade Semifinal mot Lunds Bois. Ett lag som vi känner ganska väl. Små snabba spelare som ligger på och stör vårt spel. 

Helt taktiskt rätt, men kanske inte så effektivt för deras eget spel. Efter full tid och förlängning så väntade de sedvanliga straffarna. Efter tre missade straffar av båda lagen så avgör Linnea till vår fördel med sin straff. Vi tackar motståndarna för ett mycket tufft motstånd. Klart ett av de bättre lagen vi mött i år.

FINAL.

Janstorp AIF våra kära antagonister. Efter alla matcher som vi möts i och hejat på varandra när vi inte möts så var det nu dags för final. Första halvlek så dominerar vi fullständigt och gör rättvist 1-0. Vi pratar i paus om att bara fortsätta och spela på. Låta Janstorp komma upp lite i banan och sedan kontra.

Taktiken höll hela vägen in i mål. 1-0 slutade finalen.

Sett till hela cupen så spelade vi bra i gruppspelet.

Vi kom väl inte riktigt upp till ”normal” standard i semin och finalen. Men det är strongt att vinna dessa två matcher även om tjejerna inte spelar på topp. Tjejerna börjar komma upp på en nivå där lägsta nivån är riktigt hög och högsta nivån är riktigt hög. Inte alltid lätt att gå in och vinna ”måste” matcherna när ledare, föräldrar, kompisar och andra släktingar och publik förväntar sig att allt bara skall rulla på.

Vi tackar alla föräldrar, syskon, andra släktingar ja alla i publiken som gav oss sitt stöd. Tack för att ni ställer upp och hejar på dessa fantastiskt duktiga fotbollstjejer.

Jag tycker att ni har tagit ett rejält skutt i år igen. 

Ni spelar en fantastiskt kul och fin fotboll.
Ni kämpar och ger aldrig upp.

Skall bli en mycket spännande vår i år igen.

I mina ögon så är ni utan tvekan BÄST!!!

Ni bevisar det om och om igen!!

Peter
Gruppspel

KIF - Lunds SK 6-0
1-0 Titti        Ass: Victoria

2-0 Felicia      Ass: Mathilda

3-0 Emma A    Ass: Victoria

4-0 Emma A    Ass: Lina

5-0 Titti        Ass: Victoria

6-0 Victoria    Ass: Linnea

Lilla Torg FF – KIF 0-9
0-1 Mathilda   Ass: Victoria

0-2 Mathilda   Ass: Linnea

0-3 Emma A    Ass: Mathilda

0-4 Titti        Ass: Mathilda

0-5 Mathilda   Ass: Linnea

0-6 Victoria    Ass: Linneá

0-7 Victoria     Frispark

0-8 Frida       Ass: Linnea

0-9 Stuhr      Ass: Emma A
KIF - Åkarps IF 8-0
1-0 Felicia       Ass: Victoria

2-0 Victoria     Ass: Mathilda

3-0 Victoria     Ass: Emma A

4-0 Victoria     Ass: Felicia

5-0 Emma A    Ass: Victoria

6-0 Felicia      Ass: Victoria

7-0 Victoria    Ass: Stina

8-0 Mathilda   Ass: Stina

KIF - Lunds BOIS 1-0
1-0 Straffar Linnea

Janstorp AIF – KIF 0-1

0-1 Titti      Ass: Linnea

