Sparbanken syds kompis cup 2007
Vi började med att möta Glumslövs Gif på fredag eftermiddag. Fredagens enda match för tjejerna. Vi pratade inför matchen hur viktigt det är med en bra start i en cup.

Tjejerna tog åt sig detta och spelade stundtals ut Glumslöv och vann matchen 

med 7-0.

Tjejerna visade upp sitt fina passningsspel och som vanligt tätt bakåt och många  

mål framåt. Med tanke på att vi aldrig har mött detta lag tidigare så är det alltid svårt att veta hur man skall spela. Men detta löste tjejerna själva.

Efter match så var det samling och vi talade om att vi samlades kl.06.00 på skolans parkering för gemensam frukost. Alla som ville gå på diskot gjorde det och vi andra som kände oss tröttare gick och sov (mig inkluderad). 
När vi kom upp i matsalen så var det bara Köpingebro IF F11 som var där. 

Skönt att i lugn och ro kunna ta det man ville äta och inga köer.

30 min senare var det långa köer och ont om sittplatser, vi satt kvar och njöt av frukosten.

Vi pratade lite om gymnastikvolter som man utför baklänges och de som är riktigt duktiga kan göra en dubbelvolt baklänges. Kommer inte ihåg namnet på själva volten något med flickis!? tror jag. Jag berättade om när jag skulle prova göra en baklänges volt i poolen när vi var på Kreta förra sommaren. Om jag säger så här… Det var inga applåder runt poolen men dock en hel del skratt…

Tillbaka till IP för tidig match redan kl. 08.00 Det hade blivit en ändring i programmet när ett av F11 lagen drog sig ur cupen på fredagen. Vi mötte BK Vången. Vi har mött dem tidigare inomhus i gåsacupen. Vi förväntade oss tuffa motståndare och det var det också, lite mer fysiskt lag än Glumslöv. Kändes som om tjejerna inte riktigt vaknat. Men efter hand så tog tjejerna över spelet mer och mer. Rullade boll och kunde till slut vinna matchen med 4-1.
Nu blev det dubbelmöte så på tur stod Glumslöv igen som motståndare.

Jag sade till tjejerna innan matchen att vi skulle ta det lite lugnt och spara på krafterna så att vi hade lite ork kvar till slutspelet. Här tog Glumslöv ledningen med 1-0. 

Tjejerna gick inte in i närkamperna som tidigare. Lite väl ”lugnt” spel från tjejernas sida.

I paus så pratade vi om detta att våga spela boll och hålla i bollen och spela oss fram till målchanser. Gå in i närkamperna och vinna boll. Sagt och gjort så gjorde dom allt detta.

Matchen slutade rättvist 3-1 till Köpingebro.

Nu följde en lång väntan och naturligtvis ”lite” regn på detta. När det äntligen på eftermiddagen blev dags för match igen så stod BK Vången för motståndet igen.

Revanschsugna motståndare stod på andra sidan planhalvan.

Nu hade vi känt på varandra i gruppspelet tidigare och båda lagen var vidare till A-slutspel. Vi hade dessutom redan vunnit gruppen. Våra tjejer släpper inte in så många mål per match, så att det skulle kännas oroligt med att vi skulle släppa in en 10 mål så att Vången skulle ta hand om första platsen. Det blev ännu en seger 3-0 till Köpingebro.

Efter ett mycket imponerande spel så såg det mycket bra ut inför kvartsfinalen mot Staffanstorp Gif. Som många andra så hade jag också stått och tittat lite grand på troliga motståndare dagen innan. Staffanstorp skulle passa tjejerna mycket bra. Ett lag som spelade defensivt?! med många bollar hem till målvakten istället för framåt. 

Detta fick till följd under matchens gång att tjejerna bara backade hem och väntade på målvaktens utsparkar och sedan gick tjejerna till anfall. Tjejerna kontrollerade matchen fullständigt från början till slut och kunde vinna med 3-0.
Nu väntade Forsheda i semifinalen. Ett mycket starkt lag som dagen innan hade spelat 1-1 mot Husie IF i sin grupp och därmed vunnit sin grupp.

Matchen var otroligt jämn och den stod och vägde fram och tillbaka.

Vi tar ledningen med 1-0. Nu väntar en kamp av dess like. Forsheda kvitterar med ett par minuter kvar att spela. Nu gäller det bara att anfalla och försöka hålla vårt eget spel.

Domaren blåser av matchen 1-1. 
STRAFFAR… Alla minns tjejcupen i Höllviken förra året.

Straffar är vad det är, men det tillhör ju fotbollen. Rättvist eller inte så vinner Forsheda på straffar. Det var två mycket bra lag som möttes. Som Forshedas tränare sa till oss efter matchen så var detta de två ”finallagen”. Kan väl inte mer än att hålla med om detta.

Samtidigt så vill vi gratulera Forsheda till segern. Välförtjänt seger. Slår man Köpingebro IF´s F11 lag så är man slutsegrare i cupen. Man måste vara ett mycket bra lag för att slå dessa fantastiskt duktiga tjejer, detta säger jag alltid till tjejerna att när vi väl förlorar en match så gör vi det för att motståndarna var bättre än oss inte för att vi spelar dåligt!!
Nog om detta det väntade en ny match om 3-4: de platserna. Hur skall man få dessa ledsna tjejer till att ladda om?? Jo de gör det med en sång och hejaramsa. När de kommer ut så skall det höras över hela IP att här kommer F11. Fantastiskt! Här tror jag att många tjejlag och framför allt pojklag har något att lära sig. Tänk att det kan vara så enkelt att man bara sjunger och sedan glömmer man det som varit och går in och spelar nästa match. Nu mötte vi Husie IF. Ännu ett mycket bra lag. Vi spelade 1-1 sist i Staffanstorp så vi visste var vi hade detta lag. Matchen slutade 2-0 till Köpingebro och vilken prestation av dessa otroligt duktiga fotbollstjejer. Tjejerna hade vunnit bronsmedaljen i vår egen hemmacup. Grattis till medaljerna.
Ja vad skall man egentligen skriva om dessa fotbollstjejer som inte redan skrivits?

Med så många vinnarskallar i laget så kan det inte bli annat än mycket bra för dessa fotbollstjejer. Kämpar till sista droppen, de tar ut sig fullständigt.

De visar upp sitt fina passningsspel och att de kan göra mål framåt samtidigt som de släpper in väldigt lite mål. 
De får höra från sidan markera, flytta framåt, våga vara med i anfallet, 

Ta jobbet hem, rusa ut, var på rätt sida om bollen och motståndaren, vänd er om.

Med allt detta tjat i tankarna så kommer det något gott ur det hela.

Vi vill avsluta med att tacka publiken och alla föräldrar, mormor, morfar, farmor, farfar, kusiner, syskon, kompisar ja alla som var där för det otroliga stödet under dessa dagar.

Tack till er alla och grattis tjejer till bronset.

                                    Peter

Tror det var Jean-Paul Sartre som sade det: "Fotboll är otroligt enkelt att spela, om det inte vore för motståndarna.”
Resultat målskyttar och assister

Fre

Glumslövs IF - KIF 0-7

Victoria assist Emma S

Emma A assist Victoria

Mathilda assist Emma A

Emma A assist Emma S

Titti assist Emma S

Victoria 

Victoria assist Nellie

Lör

KIF - BK Vången 4-1

Mathilda assist Victoria

Mathilda assist Victoria

Victoria assist Emma A

Victoria 
KIF - Glumslövs IF 3-1

Mathilda assist Victoria

Mathilda assist Lina

Hanna assist Victoria

Bk Vången - KIF 0-3

Victoria assist Mathilda

Mathilda assist Felicia

Felicia assist Victoria

Sön

Kvartsfinal
KIF - Staffanstorp GIF 3-0

Mathilda assist Victoria

Titti assist Mathilda

Mathilda assist Emma A

Semifinal

Forsheda - KIF 1-1 straffar 5-3

Mathilda assist Victoria

Straffar Linneá och Mathilda

Match om 3-4:de plats
KIF - Husie IF 2-0

Victoria assist Emma A

Hanna assist Victoria

