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1. Ordförande NP öppnar mötet med att berätta om det distriktsmöte han var med på. Det uppskattades av det mötet att någon från FMK var med där.

2. Genomgång av föregående protokoll.

3. Ekonomi.

· Peter L redogör det ekonomiska läget för mötet, det har kommit in en del pengar till föreningen och ekonomin är stabil för närvarande.

4. Medlemmar.

· Peter L berättar att det för närvarande är 42 aktiva och 15 stödmedlemmar som betalt avgiften i år. Dessutom är det 5 okända.  

5. Utbildningar.
· Om intresse finns så ordnar Kolsva MS gärna licenskurser om vi får ihop 4-5 st. FMK vill skicka Mattias H och ev 1 till på någon form av miljöutbildning som ett led i den miljö certifiering som klubben håller på att upprätta.

6. Hemsidan.

· Det fattas fortfarande mailadresser till några i styrelsen.  Mikael ”miken” Johansson gör ett bra jobb med att uppdatera den med tävlingsinformation mm.

7. Miljö.

· Mattias H redogör för mötet om hur arbetet med miljö certifieringen fortskrider.

8. Tävlingar.

· Vi har tyvärr fått avslag på ett banförslag men den grupp som är tillsatt att leta sträckor har hittat fler vägar och ett annat förslag är även det inskickat till de berörda instanserna.

· Per G är även han ute och hör med folk i trakten om vägar, likaså har Benny E några förslag på vägar. Tiden börjar bli knapp så styrelsen hoppas på det förslag som är inskickat.

9. Övriga frågor.
· Andreas E har införskaffat ett mobilt bredband till klubben, telefon är på g. Styrelsen beslutade att vi ska prova på att ha öppet hus en gång i månaden varje tisdag före styrelsemötena med början den 2 april kl 19.00-21.00. Nycklarna får cirkulera mellan styrelsen som turas om att ha öppet, Niklas P börjar.  Styrelsen beslutar även att köpa in en tv och blueray så att det blir mer levande på klubben, Tv:n kan även komma till användning på tävlingar och utställningar mm. Niklas P tar kontakt med Handelsbanken som ev har lite bättre stolar som vi kunde få ta, vi tittar även på möjligheterna att skaffa ett bättre bord.

10. Mötet avslutas.

Vid protokollet
Joakim Öhman

