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Info från tränarna:
Helena och Therese informerade om laget. De önskar gärna feedback om hur barnen upplever träningar, matcher odyl. Det är inte alltid det når fram annars.
Laget fortsätter med träning både tisdag och torsdag. Therese och Helena får stöttning av Hellas och Marcus då det inte alltid är möjligt för båda att varje gång hålla i träningarna.

Info från lagledare:
Återkoppling från föräldrarna om att lagsidan på laget.se funkar bra.

Ekonomi:
Fokus under året är att samla in 1000 kr/spelare, totalt 14 000 kr. Lyckas vi samla in mer går det till lagkassan.
Jenny och Ingrid ordnar med lagkonto.
Vi kommer göra:
· Vuxenvandring under hösten som sponsras av EHB. Fredagar och lördagar mellan 19:30-23:00. Vi tjänar 1 000 kr per vandring och har anmält att vi går 6 gånger. Info och tider kommer senare. Ingrid och Jenny sköter kontakten.
· Sälja Klubbrabatten. Häften levereras till Jenny. Så fort häftena kommit meddelas laget. Barnen försöker sälja hemma samt gemensamt i grupp lämplig dag som bestäms framöver.
· Pantjakten. Jenny ordnar info.lappar att dela ut, hittar lämplig dag för utdelning samt dag för pantinsamlingen som görs gemensamt i små grupper någon söndag eller måndag framöver.
· Ev ordna Disco i höst. Lotta undersöker lämplig lokal.
· Ansluta laget till sponsorhuset.se när vi fått ett lagkonto. Jenny ordnar.
Har man tips på någon lämplig sponsor, meddela Mattias. 
Vi avvaktar med försäljning av chokladkakor tills vi fått pengar till lagkassan. Minsta antal att beställa 120 st, kostar 1 074 kr.
Ytterligare tips på lättsålda produkter som nämndes och finns som alternativ för framtiden: plastpåsar från Ölandsplast, kakservice, korvkasse från Andersson/Tillman.

