Fika till hemmamatcherna
För att få in lite pengar till lagkassan fortsätter vi sälja fika på våra hemmamatcher. Fikalådan finns att hämta dagen/kvällen före match hemma hos Linnéa, Junistigen 15, tel 070-2420705.
Två familjer ansvarar för att förbereda och sälja fika. En av fikaansvariga är även matchvärd och välkomnar domare och motståndarlag. För att samordna fikaförsäljningen, prata gärna ihop er med den andra familjen som ni ska sälja med. Har man inte möjlighet att sälja fika, ansvarar man själv att ordna med en ersättare.
I fikalådan kommer det alltid finnas: kaffe, tepåsar, pumptermosar, plastdunk, saftkoncentrat, soppåse, engångsmuggar, servetter, prislista och en mindre växelkassa. ICA kvantum har sponsrat lådan med kaffe och en perkulator. Alla hemmamatcher denna säsong spelas i A-hallen på Morö Backe och där finns möjlighet till att koka mer kaffe om så behövs. OBS! Vi bjuder inga spelare på fika.
Brygg kaffe/ Tevatten/Saft
Brygg kaffe, tevatten hemma och fyll i pumptermosarna. Fyll plastdunken med vatten och blanda saften på plats. 
Fikabröd/smörgåsar etc.
Baka 2 st långpannekakor (1 st/ansvarig försäljare) ELLER köp 2 lådor/kartonger kakor, ex chokladbollar, havrekakor el dylikt.
Tips! Baka/köp gärna något mjölkfritt. Det finns alltid olika allergier men vi kan inte tillgodose alla tyvärr… 
Efter matchen
En av de fikaansvariga tar hem lådan och rengör termosar, saftkanna och övrigt som behöver rengöras. Lämna sedan lådan hos Linnéa på Junistigen 15.
Meddela gärna Linnéa, 0702420705 om något tar slut och behöver fyllas på.
Lycka till !
