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Instruktioner för Bingolottsförsäljning Citygross HAIF


Lördag (pass 12-14, 14-16)

· Väska hämtas på kansliet senast torsdag (öppet till 17.00), stäm av övriga öppet tiderna kansliet på 0522-883 75. OBS – stängt på helgen.
· När du kommer ta med en kundvagn och hämta bordet och trottoarprataren på lagret som ligger mellan charken och bageriet. Du ringer City Gross jour 0522-60 17 70 och säger att du skall hämta bordet och trottoarprataren för HAIF så kommer de och hjälper er att få fram sakerna. Stolar lånar vi ur cafét.
· Vid försäljning av lotter, dra ett streck för varje lott du säljer. Tänk på att om någon betalar med Swish notera summan på er försäljningslapp.
· Överblivna lotter, lottställen och pengar tas med hem och lämnas på kansliet på måndag. 
· Bordet skjuts in mot väggen.

Söndag (pass 13-15, 15-17)

· Väska hämtas på kansliet senast torsdag (öppet till 17.00), stäm av övriga öppettiderna kansliet på 0522-883 75. OBS – stängt på helgen.
· Dra fram bordet. 
· Vid försäljning av lotter dra ett streck för varje lott du säljer. Tänk på att om någon betalar med Swish notera summan på er försäljningslapp.
När passet är slut – Skall bord och trottoarpratare till lagret: 
· Innan du lämnar citygross tar du med dig en kundvagn in och går till lagret som ligger mellan charken och bageriet. Du ringer Citygross jour 0522-60 17 70 och säger att du skall lämna bord och trottoarpratare för HAIF, de kommer och hjälper dig att ställa undan sakerna. Ställ tillbaka stolarna i cafét
· Pengar, lottställen och överblivna lotter i väskan tas hem och lämnas till kansliet under måndag.


Vinstlott 
· Om någon kommer och vill lösa in en Bingolott med vinst, skrapar ni nederdelen av den rutan, det står skrapa ej här, för att kontrollera vinsten. Vid vinst står det tex B050 vilket innebär att det är 50 kr vinst = Ny Bingolott. Vi löser in lotter med vinst upp till 500 kr, är det större vinster skrapa ej rutan utan be kunden skicka sin lott till Bingolotto (information till kunden om detta står på lotten)


Ha gärna HAIF kläder på dig så att det syns att du säljer för HAIF, självklart håller du inte på med telefonen under tiden du säljer.

Har du några frågor får du ringa  Ninni 070-345 06 06.


