Föräldramöte 15/8 
1. Tankar inför höst 2023
1. Dra in pengar för lagkassan för t.ex.
1. Cuper kostar ca 1500-2000 för laganmälan (lagkassan) + ev ersättning av del av varje spelares egna logi.

Nuläge
Ledarna är positiva över våren och ser att det går bra, försöker att rulla så att alla spelar med alla.
I laget är det 29-30 spelare inskrivna, 20-25 spelare på träningarna. 
Bra fokus under träningarna, bra respekt mot och för varandra – visar en god laganda och omtanke om varandra.
Kallelse till fyra matcher har gått ut och ca 4-5 matcher till kommer under hösten. Om spelaren kan vara med att spela men ni har svårt att köra själva, hör av er så vi kan hjälpas åt att få med spelarna.

Föräldragrupp
Roligt med en positiv och peppande föräldragrupp. Fortsätta att ha en god gemenskap.
Ställ gärna en fråga t.ex. vid träning om att hjälpa till med att plocka undan efter träning (eller annat för att avlasta ledare som kan lägga tiden på spelarna).
På matcher står ledare och spelare på en sida av planen och föräldrar, syskon mm står på andra sidan av planen. Om stöttning av förälder behövs vid skada eller liknande säger ledarna till, föräldrar går inte bort innan ledarna ber om det.
Fortsätta uppmuntra/stöttar domare, tänka på att alla gör sitt bästa.
”Lämna över” spelaren i samband med samling (träning, match) och gå åt sidan för att låta barnet/spelaren växa i sammanhanget tillsammans med laget och ledarna. 

Peter (Ludvig B) och Marcus (Alvin) fortsätter gärna som lagföräldrar, vill någon mer vara med säg till.

Lagkassa:
Lagkassa/aktivitetsgrupp:
Maria (Ivar), Linda (Alvin), 
Positivt om det är 1-2 till som vill vara med i denna grupp. Hör av er till Maria eller Linda alternativt skicka ett meddelande i messengergruppen om ni vill vara med. 
Supportertröjor- finns det anhöriga som kan sponsra (logga på tröjan) och med det betala för tröjan. Tröjan säljs och pengarna går till lagkassan. Återkoppla gärna till Maria eller Linda om ni har någon som kan vara med och sponsra.
Något som kan vara av intresse att försöka få tag i via sponsring eller inköp är pop up-tält att ha vid cuper som en gemensam samlingsplats. 
Hör gärna av er om ni har idéer på saker som vi kan tjäna pengar på till lagkassan eller sponsorer (företag, stora som små) till Maria eller Linda så att vi alla hjälps åt.

Instagram 
Laget har en egen instagramsida haif_fp13 
Skicka gärna över bilder från matcher, cuper och träningar så vi kan fylla på till Emelie (Elian) via messenger eller sms.

Träningar framåt
Förhoppning om att kunna träna på gräs fram till v 39.
Därefter blir det träning på konstgräs + ev någon enstaka inomhusträning.

