Minnesantackningar från ungdomsledarmöte 2014-12-10

Restaurang Kärrsliljan, Habo

Närvarande var representanter från följande lag:

P09,P07,P06,P05,P04,P02,P01,P00/99 och Herr U,samt ordförande Ulf Björnell.

Ungdomsgruppen:Mauritz Sjölin, Toni Danielsson, Anton Halldén och Eva Johansson

Följande punkter togs upp och diskuterades:

*Material: De lag som hade behov av material,utrustning, förbandslådor o.dyl ombads maila sina önskemål direkt till Mauritz. Han gillar mail!!

*Kiosken: Det är bra att vi har fått en sationär kiosk i sporthallen. En nackdel kan ibland vara att man inte får så stor försäljning borta vid C-hallen eftersom alla besökare passerar kiosken i foajén och ofta stannar till där och handlar. Vissa tyckte dock att det ibland gick att få en hyfsad förtjänst även i C-hallen. Vi vidarebefordrar detta till styrelsen.

*Billotter: Många har betalat in sina billotter,vilket är mycket positivt. Lotterna kan hämtas på kansliet när det är öppet. Mia kommer sitta i sporthallen fyra kvällar fram till dragningen, så att man även kan hämta på kvällstid. Dessa datum finns på klubbens hemsida.

Önskemål framfördes om att antal billotter för respektive åldersklass ska stå redan i medlemsbrevet så att alla kostnader blir tydliga från början. Detta kan vi justera till nästa år.

*SISU /LOK: Sisu.listor för höstens aktiviteter skall vara inskickade senast 15/12 .

Mia vill ha närvarolistorna från hösten så snart som möjligt för LOK-stödets skull. Dock senast 30/1 2015.

*Domare: Förslag har framkommit om ett gemensamt möte för ledare och ungdomsdomare så att de kan lära känna varandra lite bättre, samt diskutera aktuella saker, så att exv vid matcher finns en gemensam respekt för varandra så att man  kan stötta våra ungdomsdomare på ett bra sätt. Detta möte skulle med fördel kunna samordnas med en genomgång av innebandyns regler för samtliga ledare. Den skulle hållas av Jonny Nilsson och Robert Dahlslätt. Ungdomsgruppen (Toni) jagar fatt på Jonny N för att spika ett datum.

*Uppförande: Vissa lag har haft disciplinära problem och jobbar med det. För att stävja detta i yngre åldrar skulle man kunna skriva ett kontrakt där vissa elementära grundregler skrivs ner. Lite om hur man beter sig gentemot andra i innebandysammanhang.

P06 har ett sådant kontrakt med alla sina klillar och deras föräldrar. Detta kontrakt bifogar vi till övriga lag att ta efter ifall de önskar.

*Utbildning: Utöver redan nämnda genomgång av regler för ledare (och domare) framfördes flera önskemål om en grundutbildning nivå 2 ( 9-12 år) helst innan denna säsongen är över.

Jonny jagas även angående detta.

Liten intensivkurs om behandling av skador (kyla o tejpa) efterfrågas. Evenetuellt har vi en potentiell pertson som skulle kunna hålla i detta under förutsättning att han knyts till klubben, Detta är inte bestämt än,men vi återkommer när vi vet.

· Fadderverksamhet. Lite svag, behöver förmodligen uppdateras med Dam- och Herr A. Ungdomsgruppen (Eva) kollar upp detta med Leif Blåberg

· Inställda evenemang: En delm lag får ställa in saina träningar vissa datum, då de ordinarie halltiderna är upptagna av annat. Detta kan man läsa i kommunens evenemangskalender. Ungdomsgruppen jobbar på att länka denna på hemsidan.

*Sporthallen under jullovet: Hallarna är officiellt stängda under jullovet. En del lag vill ha möjlighet att träna inför cuper i trettonhelgen. Vi kollar upp med kommunen.

Mötet avslutades med att alla lagen talade om hur det gick, om de skulle iväg på nån cup och läget i allmänhet. En julsmörgås och kaffe blev det också
Vi från ungdomsgruppen och orförande tackade för den gångna säsongen .

Habo 2014-12-10

Eva Johansson

