






För att vara ute i god tid inför nästa års säsong så genomfördes en spelarenkät under vecka 37 och 38 av ledarna. Några frågor hade valbara alternativ och dessa svar redovisas procentuellt.  Enkäten besvarade av 16 spelare samt nuvarande tränare, så det saknas svar från några få, men ger ändå en god bild över ”läget i laget”. Enkäten bestod av 5 frågor samt en öppen punkt, 4 frågor handlade om hur spelarna kan tänka sig att truppen kan komma att se ut nästa säsong, första frågan handlade om hur spelarna ser på den gånga säsongen. Utfallet som redovisas nedan inkluderar endast spelarnas svar, inga namn kommer att nämnas här.
Vad är er åsikt gällande årets utesäsong?
OK/ Både bra och dåligt/Vi kan bättre/ Bättre uppslutning/ Förlorade med små marginaler, vilket drabbar oss i tabellen/ Som förväntat/ Mycket kan förbättras/ Presterar inte vad vi har lag till/ Skapligt resultatmässigt/ Som man kunde förvänta sig, folk faller ifrån på hösten/ Inte riktigt blivit som vi velat/ Besviken på närvaro och prestation/ Bra, blandat dåliga och bra insatser/ Vi är bra när vi har ”fullt” lag, men sårbara vid frånvaro/ Rolig säsong/ Har funkat bra
Åsikt gällande tränare, behålla eller se om oss om efter ny?

Samtliga spelare tyckte alltså att nuvarande tränare har fungerat bra, och kan erbjudas fortsättning om intresse finns från förening och tränaren själv. Kommentarer lämnades också, men behålls hos ledarna.
Åsikt gällande ledare, behålla eller se om oss om efter ny?

Samtliga spelare tyckte alltså att nuvarande ledare har fungerat bra, och kan erbjudas fortsättning om intresse finns från förening och ledarna själva. Kommentarer lämnades också, men behålls hos ledarna.

Vad är er åsikt gällande Finnerödja Idrottsförening, och är era förutsättningar för att spela fotboll OK här?


Det verkar alltså som att ni har greppat att ni har det ganska förspänt här för att spela i division 7.



Vad är dina tankar inför nästa säsong?
Större delen av truppen har alltså för avsikt att köra på som nu, några stycken har för avsikt att öka på närvaron. Tack och lov ingen som har aviserat att dom tänker sluta/byta förening ännu.

Övrigt/öppen punkt:
Någon/några tyckte det inte fanns anledning, men OM vi skulle se oss om efter samarbete med någon annan förening så kom det fram ett par förslag.
Att vi behöver jobba på att utöka truppen med ”rätt” typ av spelare gick som en röd tråd genom samtalen. Några namn nämndes på seniorspelare (speciellt ett), önskemål om att försöka få upp egna juniorspelare framkom också.
Vi borde jobba med fysen hela säsongen, inte bara försäsongen.
Viktigt att behålla dom spelare vi redan har.
Festkommittén bör rycka upp sig.
Bättre träningsnärvaro.

Avslutningsvis kan man som ledare konstatera att dom flesta verkar nöjda med tillvaron, önskar mer närvaro på träningarna (vilket är upp till er själva), samt är överens om att truppen bör fyllas på med spelare, vilket vi ledare tar med oss, men ber även er spelare att bearbeta dom som ni känner skulle kunna göra nytta och passa in i truppen.
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