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Närvarande 
Roger J,  Andreas N, Daniel G, Andreas F, Pia G                                                                         Annika L, Anna B,  Joakim L, Christoffer S, Maciej S, Josef T, Per J, Anders I, Ulf B, Mattias H,

· Hälsade alla Välkomna till mötet.
· Gick igenom åter som gått. Vilka serier och cuper vi spelat under 2019.
En Alingsås serie och en Göteborgsserie. Ulva Cup och Energi Cup.
· Genom gång om vilka Seriespel och Cuper vi tänker att pojkarna ska vara med i.
Tanken är att vi ska vara med i två serier i år igen. En serie som ligger på en lättare nivå och en som ligger på en medelnivå. Vi pratade om olika cuper. Skadevi och Eskilcupen. Då vi var så få deltagare var det svårt att ta beslut om detta.
· Funderingar kring ett uppstarts läger. Vart vill vi åka? Ska vi åka med något annat lag? Eller ska vi ha ett läger på Flodala Klubbhus? Åter igen få deltagare. Så, det lutar åt att vi kommer hålla detta på Flodala Klubbhus.
· Redovisning av lagkassan. Laget har 21000kr.
· Ny val av ansvariga lagföräldrar
Kioskbemanning – Åsa Schimanski
Julblommor – Anders/Malin Isaksson
Försäljning – Annika Lincoln   Annika ska även titta på jackor till pojkarna.
· Träningsnärvaro, Rutiner.  Vi kommer börja med att alla måste anmäla på Laget om man kommer till träning eller ej. Kommer man inte vill vi veta varför. Bar om alla pojkar har ätit någon innan träning så de har energi under träning. Dock inte chips och cola. Utan tex frukt.
· Alla som jobbar med barn i föreningen måste lämna in ett utdrag ur belastningsregistret. Gäller även alla som åker med på läger och hjälper till.
· Övriga frågor
Vi ska titta på jackor med tryck till killarna som de kan ha när vi åker på match/cuper. Detta tar Annika L på sig att titta på.
Vi behöver ett popup tält till laget. Där vi kan samlas och ha killarnas väskor och jackor. Samt regnskydd.  Andreas F fixar ett tält.



