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Regler för spelare i P15 
Vi vill med uppstarten nu efter sommaren införa några regler som förhoppningsvis gör att träningarna blir lugnare och roligare.
· Ta med vattenflaska

· Kissa innan träningen börjar. Vi vill även att de har rätt utrustning som benskydd och fotbollsskor.

· Inget godis eller tuggummi till träningarna. Se gärna till att de hinner äta något för att hålla humöret och orken uppe under kvällen.

· När vi ropar till samling ska alla som vill delta på träningen komma direkt. Fortsätt inte skjuta på mål, hämta bollar, dricka vatten mm. 

· Fokus på fotboll. Det pratas mycket om vilka som ska leka och skins till spel mm. 

· Lyssna på informationen och vara tysta så att alla har en chans att höra. Vill du säga något, räck upp handen.

· Vill du stå i mål? Prata med den tränare som har väst. Vi utser en tränare som tar in önskemål från spelarna för att kunna få det rättvist.

· Målvaktsträning kommer vi att ta 2-3 spelare/träning som då går igenom grunderna. Här kan de som vill anmäla sig men alla kommer att få göra det.

· Acceptera de övningar vi har valt. Vi tar fram övningar som ska utveckla speluppfattning, teknik, kondition mm. Förslag på övningar ges innan/efter dagens träning till tränare med väst och då till kommande träningar. Vi ändrar inte dagens upplägg om inget större inträffar. Vi tänker att en övning per träning kommer från vad spelarna önskar. De ska känna att de är delaktiga och har möjlighet att påverka men under kontrollerande former.

· Acceptera lagindelning, det gäller övningar som match. Vi tar ut lag för att öva på olika saker. Vissa gånger vill vi att en grupp kan jobba mer med försvar och andra gånger med anfall. 
Det blir ofta diskussioner med spelarna att det blir ojämnt i lagen, DET ÄR MENINGEN. När vi försöker förklara hur vi vill att de ska öva går flertalet spelare iväg och är arga. Vi har inte en chans att prata med alla när de inte stannar och lyssnar. Prata gärna med era barn om att det finns en tanke bakom både övningar och laguppställning.

· Förslag på övningar ges innan/efter dagens träning och då till kommande träningar. Vi ändrar inte dagens upplägg om inget större inträffar. Vi tänker att en övning per träning kommer från vad spelarna önskar. De ska känna att de är delaktiga och har möjlighet att påverka men under kontrollerande former.

· Vi säger inte några fula ord till varandra. Ingen spelare har rätt att bestämma vad de andra gör på planen. Peppa och ge förslag. Här är det viktigt att alla spelar utifrån sin förmåga. Säg inte att dina medspelare är dåliga eller inte kan spela. Vi är ju här för att alla ska få lära sig i sin takt. Har vi spelare som kommit lite längre i sin utveckling får de gärna hjälpa varandra.
Vi kommer att tappa fler spelare om kraven är för höga.
Om följande regler inte efterföljs kommer vi att ge en tydlig varning och upprepas beteendet vill vi att spelaren lämnar träningen.
Det är helt naturligt att barnen kan vara trötta, konflikter från skola och fritids följer med till träning mm. Då kan det i vissa fall vara bättre för alla inblandade att den eller de spelarna får lämna träningen.
Den första tiden efter uppstart och innan reglerna hinner sätta sig kan det vara några som behöver avbryta sin träning. Var gärna lite förberedda på det. 
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