Information från oss ledare + förslag på packningslista
Vi samlas som sagt vid IP på onsdag 2/8 klockan 07:30. Hembageriet sponsrar tjejerna med smörgåsar där på morgonen på onsdag.
Vi kommer sova i skolsal, vilket kommer innebära att vi även behöver förhålla oss till andra lag som ska spela tidigare än oss, därför kommer vi sätta en gräns vid klockan 22:00. 
Vi ledare har med oss högtalare, om tjejerna vill kunna spela musik, de behöver alltså inte ta med några sådana själva. 
Inget godis, läsk eller chips får medhavas under cupen. Vi ledare köper snacks och dryck till kvällen, men inga spelare får ha med sig eget. Under cuptiden och speltiderna är det förbud med läsk och godis/chips, informera era barn om detta innan, så de är medvetna om det, vi kommer även ta upp detta. 
Samtliga måltider går vi och äter i en grupp som ett lag. På torsdagen äter vi frukost vid omkring 09:15. Eftersom vi har tid mellan frukosten och vår första match, så åker vi tillbaka till skolan och packar ihop/städar efter vi ätit klart. 
Efter sista matchen så kommer vi ha en gemensam samling, därefter får alla avgöra om de vill åka hem direkt eller stanna kvar och duscha först. Men vi vet att en del har åkt från sina semestrar och vill kunna åka tillbaka, därför får alla avgöra själva hur ni vill göra. Alla får ta med sig sina matchställ hem och tvätta, men vi vill att de kommer med till första träningen, så vi kan samla ihop dessa. 
Telefonnummer till oss ledare:
Elisabeth: 0735068948
Elina: 0704963771
Magnus: 0730670299




Packningslista:
Benskydd
Fotbollsskor
Vattenflaska
Träningsoverall
Regnkläder 
Tofflor 
Handduk 
Luftmadrass (+ filt att ha under madrassen för att dämpa ljud)
Sovsäck/täcke
Kudde
Pyjamas
Tandborste
Hygienartiklar
Extra kläder
Ev. Mediciner
Mobilladdare










