Information till ledare, aktiva samt föräldrar till aktiva som spelar fotboll i Films SK/IFK D/Ö gällande klubbens finansiering och ekonomi
Inledning
Styrelsen i Films SK, som i samverkansavtal med IFK D/Ö, bedriver fotbollsverksamhet i Österbybruk och Film, har fått många frågor gällande finansiering av vår verksamhet och därtill hörande tjänstgöring samt lagkassor. Genom denna skrivelse vill vi förklara hur ekonomin i föreningen sköts.
Att arbeta några arbetspass per år i sin klubb hör till vanligheterna i en idrottsförening. Hela föreningslivet bygger på att ideell verksamhet sker, från ledare till föräldrar och andra ideella krafter. Alla som deltar eller har barn som deltar i vår verksamhet behöver vara medvetna om att det innebär inte bara förmåner i form av träningar, matcher och cuper utan också ett visst mått av ideell insats tillbaka. Sker inte detta så behöver det regleras genom högre avgifter för utövare.
Inför 2024 lades Roslagscupen ner och för Films SK/IFK D/Ö innebar det en stor minskning i både i form av intäkter en stor minskning. Till följd blev det även att tjänstgöringsinsatser som krävts varit mindre under 2024. Under pandemiåren lades också Films SKs bilbingo ner som stod för en då regelbunden intäkt samt tjänstgöring. Vi har också två år följd, 2022 och 2023 anordnat DM-finaler i Film vilket gett stora kioskintäkter. 
Detta innebär i dagsläget att de andra möjligheterna till intäkter, och därmed tjänstgöring, har ökat i betydelse. Det är alltså viktigt att vi värdesätter och gnetar på andra möjligheterna till intäkter, som till exempel kioskverksamhet, när vi har tappat en större inkomstkälla. 
Klubbens intention
Films SK/IFK D/Ös fotbollsverksamhet har närmare 200 praktiserande utövare och bedriver sin verksamhet på två privata anläggningar. Klubbens målsättning är att alla ska ha möjlighet att delta i vår dagliga verksamhet till ett rimligt pris. Detta är en medveten strategi. Upp till senior ålder (15 år) betalar man 300 kr för att träna och spela fotboll i Films SK samt 100 kr i medlemsavgift. Som jämförelse har klubbar i  och närmare Uppsala avgifter överstigande 2000 kr per barn och år bara för att träna och spela seriematcher, vilket vi inte vill komma till. Därmed jobbar vi strategiskt med ekonomin för att undvika detta. 
Klubbens kostnader
Verksamheten bedrivs på två privata anläggningar. Driften av dessa behöver således finansieras. Driftskostnader är till exempel;
· Kommunala VA-avgifter, energikostnader, drivmedel till maskiner, bevattningsanläggningar, gräsklippare, fastighetsskatt, försäkringar m m
Övriga kostnader som klubben står för under verksamhetsåret är bland annat;
· Domaravgifter
· Materialkostnader såsom fotbollsmål, bollar och annat träningsmaterial 
· Kostnader för matchställ, förbandsväskor, målvaktshandskar, matchbollar m m
· Administrationskostnader för kansli och verksamhet (revisor, bokföringsprogram m m)
· Kostnader för ledare såsom utbildning och klädbidrag
· Hyreskostnader för träningar och matcher när verksamhet inte kan bedrivas på egen anläggning under vintertid
Gällande materialkostnader till lagen så sker inventering vår och höst och klubben har som regel att det ska finnas goda materialmöjligheter vid träning hos oss, till exempel minst en boll av god kvalitet per spelare under träning och mål i rätt storlek för respektive ålder. Övrigt material går också regelbundet igenom. 
All driftsarbete, liksom kansli- och styrelseverksamhet, sker genom frivilliga resurser varpå klubben i dagsläget inte har några lönekostnader, förutom eventuella anställda seniortränare.

Klubbens intäkter
De intäkter som klubben har är i huvudsak;
· Sponsorer
· Kommunala verksamhetsbidrag för sammankomster
· Övriga intäkter som cuparrangemang, trädgårdsförsäljning, kioskverksamhet, lotteriverksamhet och övriga arbeten
· Övriga engångsbidrag och verksamhetsstöd som klubben ibland söker
Medlems- och spelaravgifter är en ytterst liten del av klubbens totalintäkter.

Klubbens intäktsverksamhet samt fördelning arbetet
Arbete som är förenat med övriga intäkter fördelas proportionerligt mellan senior- och ungdomsverksamheten av styrelsen. 
Seniorverksamheten har de senaste åren stått för arbeten så som tjänstgöringar på Roslagscupen (Gimos förläggning samt matservering i Film), städningar efter mässverksamhet, utdelning av reklam, trädgårdsutkörningar, lotteriverksamhet med mera. 
Ungdomsverksamhetens arbeten till lagen fördelats i proportion till antalet spelare i laget. Dessa varit Roslagscupen och DM-finaler, viss lotteriverksamhet i samband med mässor och storhelger samt kioskverksamhet på egna hemmamatcher/poolspel och att hålla kiosken på Björkparken öppen under seniormatcher. 
Det har inte distribuerats lotter eller någon form av klubbhäften från styrelsen att sälja helt för klubbens räkning. Bingolotter som lagen på frivillig bas säljer sker med vinstdelning till klubben och ju mer laget säljer, desto mer får laget behålla själv.
Styrelsen emottar gärna förslag och möjligheter till nya inkomstbringande verksamheter och arrangemang. Gärna större och återkommande över tid!


Arbetsfördelningen sätts i början av året
All arbetsfördelning för årets arbetspass (till och med december) sker från styrelsen till verksamheten redan under tidig vår vilket möjliggör för lagen att göra en planering som gäller under hela året tidigt på säsongen. Under månaderna januari till och med mars brukar normalt det inte vara någon verksamhet att fördela. 
Det är sedan upp till varje lag att sköta den tilldelade planeringen och rekommendationen från styrelse och ungdomssektion till lagen har varit att fördela arbetspassen redan under våren till hela året för sitt lag och lägga på föräldrarna att sedan lösa eventuella behov av byten själva. Det är styrelsens uppfattning att för de lag som har gjort detta har tjänstgöringen fungerat bra. Det är också att rekommendera att tillse att denna syssla inte läggs på ordinarie tränare utan att laget utser en lagledare eller förälder ansvarig för tjänstgöring och lagkassa att sköta detta. 
Att intäktsverksamhet behöver drivas på helårsbasis för att klara verksamhetens kostnader är helt klart och så gör alla idrottsföreningar. Till exempel pågår bilbingo på IP Österbybruk i innebandyns regi under sommaren och Films SK behöver hjälpa till på julmarknad och sälja bingolotter under hösten/vintern. Alla föreningar behöver arbeta året runt då driftskostnaderna för våra anläggningar fördelar sig över hela året samt att det inte att dra in alla medel under maj till och med september, under 3,5 månad.
Finansiering av cuper, träningsläger, lagkassa med mera
Films SK betalar lagens avgifter för serieverksamhet, Upplandscupen, DM och tidigare lokala Roslagscupen. 
Cuper anses vara en verksamhet utöver den vanliga verksamheten. Deltagande i cuper varierar kraftigt från lag till lag i omfattning och kostar i regel mindre för de yngre lagen och alltmer ju äldre lagen blir och ju längre bort man åker. Ett cupbidrag till varje lag skulle innebära att föreningen skulle behöva höja deltagaravgiften kraftigt per år till motsvarande cupavgift per spelare. 
I stället anser nuvarande styrelse att lagen själva får välja hur  mycket övriga aktiviteter de vill göra och då finansiera dessa lagverksamheter som träningsläger, avslutningsaktiviteter och cuper själva. Hur man väljer att lägga upp sin lagkassa, genom till exempel bingolotter, inventeringar i butik, sälja produkter, göra andra arbetsinsatser på till exempel arrangemang eller delvis betala via utan insatser är helt fritt att bestämma för respektive lag. Det är dock att rekommendera att inte ta in en kontant avgift utöver symboliska anmälningsavgift då det finns risk att några spelare inte kan följa med på aktiviteten då.


Övrigt
Styrelsen välkomnar alla som är intresserade av föreningens ekonomi och drift att delta vid årsmötet då denna gås igenom eller ställa ytterligare frågor till styrelsen. Handlingar gällande ekonomin tillhandahålls vid årsmötet. Vid Ungdomsledarmötena, som hålls fyra gånger per år, gås arbetstillfällen, materialbehov och övrigt som berör ekonomin löpande igenom med ungdomslagen. 
Det finns också ett stort behov av medlemmar i styrelsen samt funktionärer i lagen som vill hjälpa till att bedriva den ekonomiska driften i klubben och de enskilda lagen för att få både stor och liten verksamhet att fungera och möjliggöra det vi vill allra helst nämligen – 
ATT ALLA SOM VILL SKA HA MÖJLIGHET ATT TRÄNA OCH SPELA FOTBOLL I ÖSTERBYBRUK!
Styrelsen i Films SK/IFK D/Ös Ungdomsverksamhet i Fotboll
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