Protokoll Föräldramöte FHIB F06-07
Halv-säsongsavstämning och inför Gothia Cup
Tränar/Ledarperspektiv
Bra kämpaanda och ett gott gäng tjejer, bra stämning på träningarna (något tyst). De verkar komma bra överens och har lärt känna varandra. Flera av tjejerna har utvecklats positivt från början på säsongen. Även utveckling/målsamtalen med tjejerna tyder på att de tycker att sammanslagningen har gått bra.
Träningar
Dålig framförhållning på frånvaro, drabbar till slut matcherna eftersom vi inte kan genomföra planerade övningar och att alla inte är med på genomgångar. Olyckligt med Öppet Hus två onsdagar i rad utan att vi tränare visste om det (förrän timmar innan träning). 
Inställningen på träningen varierar och det märks även på matcherna, här har vi tränare lite att jobba på. Behöver även jobba på att det är för tyst på planen (fick några tips på övningar under mötet).
Tänk på att det är kallt ute så se till att tjejerna har långbyxor till träning och match för att minska skaderisken. Vi ledare kommer också påminna dem.
Matcher
Kort om matchuttagningen. Vi försöker plocka ut 15 utespelare till varje match (kan bli några fler på hemmamatcher). Uttagning sker med prio på träningsnärvaro senaste två veckorna. Sedan kollas även på säsongens match/tränings-kvot för att tjejerna ska få spela ungefär lika många matcher som andra med samma träningsnärvaro. Detta gör att alla tjejer förmodligen kommer få stå över någon match.
Vi lider lite av att bara ha en målvakt, både på träning och match (vår andra målvakt Tyra är tyvärr långtidsskadad). Det har gjort att vi lånat in Wilma från det yngre laget en match och även Ebba B har fått hoppa in och ”ta en för laget”, vilket hon gjorde kanonbra!
Eftersom det var problem att få ihop bilar på bortamatchen i Växjö, kom vi fram till att ändå sätta ihop ett körschema. Johanna Erlandsson fixar detta ock skickar ut. Kan man inte köra (eller ej uttagen/sjuk) till utsatt match får man byta med någon annan.
Bussresa till bortamatchen mot Vimmerby 29/1, hela laget ska med! Mer info kommer senare.
Utveckling/målsamtal
Har haft korta samtal med nästan alla tjejer. Enbart positivt och fått reda på lite hur de tänker kring innebandyn och vad de känner att de vill förbättra. Vi ska försöka använda materialet till att sätta ihop lite fokus-träningar där man kan öva på specifika saker.
Distriktslag
Eftersom vi spelar serie i Småland så ska vi också representera Småland i distriktslaget. Tyvärr har det sagts annorlunda innan och det har drabbat -06:orna eftersom det bara finns ett tillfälle kvar att bli uttagen på i Småland (och egentligen krävs det medverkan på två tillfällen). Detta har tagits med distriktet och det finns fortfarande chans för våra 06-tjejer att komma vidare i uttagningen även om de bara är med på sista tillfället. Men det måste anmälas snarast i så fall, tillfället är på sportlovet och anmälan görs på Smålands innebandyförbunds hemsida. Skulle det vara slut på platser kontakta någon av oss ledare. 07-tjejerna har fortfarande chans att ”kvala in” på korrekt sätt.
Damlaget
Ungefär hälften av tjejerna har testat på att träna med damlaget på torsdagarna och verkar ha uppskattat det mycket. 
Decemberutmaning
Det kommer delas ut en decemberutmaning till tjejerna med lite korta bollkontroll/träningsuppgifter som kan göras ”max” en gång om dagen. Delas ut på träningen onsdag 1 dec. Gör man alla uppgifterna en dag får man sätta ETT kryss på det datumet. Sedan blir det vinstlottning när december är slut. Alla som har något kryss får chans att vinna men de med flera kryss har större chans.
Taco-kväll
I början på nästa år kommer några Bankeryds-föräldrar ordna Taco-kväll för tjejerna, mer info kommer senare.

Föräldrarperspektiv
Föräldrarna för Bankerydstjejerna meddelar att de tycker att det är kul med innebandyn.
Angående handbollsaktiviteter synkar Andreas Swenlert med Sebastian hur matcher mm ligger framöver så att krockar kanske kan undvikas. 

Gothia Cup
Ingen info angående var vi bor eller när vi spelar matcher ännu. Skickas ut så snart Pia får detta. Dock har det kommit info att Covid-pass kommer användas för publik till matcherna. Mycket kan hända på de veckor som är kvar men vi håller tummarna och planerar för att det kommer genomföras.
Vi behöver 6 st vuxna som kan ta en natt var och sova med tjejerna på skolan (madrass mm finns på plats). Sedan kan det även behövas två som följer med och hjälper oss ledare att hålla koll på tjejerna under dagarna (resor, mellanmål mm). Det är bra om ni redan nu kan meddela Pia Rydholm vad Ni kan hjälpa till med. Kan även komma att behövas skjuts till och från Göteborg om inte alla föräldrar kan följa med.


Det var allt från oss för denna gång, kul att se så många live!
Har ni några frågor är det bara att höra av sig.

Mvh Ledarna

Sebastian Dyrkell, tel. 0722-209340, sebastian@dyrkell.com
