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Närvarande
Niklas Persson


Joakim Öhman


Mikael Göthe


Robert Strömgren


Bengt Hellstrandh


Peter Larsson


Per Sundqvist


Kevin Hopkins

1. Ordförande öppnar mötet.

2. Genomgång av föregående protokoll

3. Ekonomi.

· Peter L informerar att det börjat komma in lite medlemsavgifter nu. Utskicket är ivägsänt i tisdags. Peter L vill att vi byter bank till handelsbanken då den nuvarande inte hanterar kontanter, mötet håller med Peter som får i uppgift tillsammans med ordf. Niklas P att ordna med detta snarast.
4. Medlemmar.

5. Utbildningar.

6. Hemsidan.

· Hemsidan har blivit lite mer levande med tävlingsrapporter och inlagda mötesprotokoll. Vi behöver använda gästboken mer.

7. Miljö.

· M. Holm kunde inte närvara på mötet men har informerat att miljöpolicyn för klubben är under arbete.
8. Tävlingar.

· Kevin H redögör läget om Fagersta mk s tävling för mötet,  det är inlämnat ett förslag till de berörda parter men svar har ej kommit om detta. Vi avvaktar men styrelsen anser att det måste komma ett svar till nästa möte. Vi får även börja arbeta på alternativ så att en tävlingsledning kan bildas så fort som möjligt. Styrelsen anser vidare att man ifall det inte kan bli tävling i Fagersta att man hör med annan klubb för att stå för en sträcka eller liknande.

· Ludvika MS vill ha hjälp med funktionärer till deras tävling den 16/2. Joakim Ö skriver det på hemsidan och hänvisar till Robert S.

9. Övriga frågor.

· Nästa styrelsemöte blir den 7 mars klockan 19.00.

· Robert köper en kaffebryggare till lokalen.

10. Mötet avslutas.

Vid protokollet

Joakim Öhman

