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1. Ordförande öppnar mötet.  Lite oro att inte fler i styrelsen har kommit då det börjar bli bråttom att få ihop en tävlingsledning mm.

2. Genomgång av föregående protokoll.

3. Ekonomi.

Tv, blue-ray spelare och mobiltelefon är inhandlat av Andreas E som ligger ute med 5066:- Niklas P ringer Peter L så att detta får regleras.

4. Medlemmar.
Inga nya uppgifter om medlemmar. Vi hade öppet hus den 2/4 och det var ca: 10 medlemmar som kom för att titta på film och fikade.

5. Utbildningar.

Vi ska under våren titta på vilka utbildningar som kan vara av intresse för oss. 

6. Hemsidan.

Fortsatt bra uppdaterad men namnen på våra medlemmar måste skrivas ut där snarast. Niklas P tar kontakt med Mikael J och Peter L så att Mikael får den informationen som behövs för att få det gjort. Andreas E har fått inloggningsuppgifter till hemsidan så att han kommer in där.

7. Miljö.

Mattias H kunde inte närvara på mötet men hälsar att allt är ok med miljö cert, dock inte inskickat men Joakim Ö kan ta med den till Anita P i Eskilstuna den 13/4.

8. Tävlingar.

Förhandsbesked om sträckorna som är inskickat låter positivt men inget finns på papper än. Det är 4 vägar som det rör sig om men vi vet inte i dagsläget hur många vi kommer att använda. 
Vi kommer att tala med Anita P om att ansöka om en vintertävling 2014 och ett reservdatum under hösten 14. 

Vi behöver  sätta ihop den tävlingsledning som får fortsätta arbeta med tävlingen, detta arbete bör börjas snarast så att vi kan ha en tävlingsledning klar till nästa möte i början av maj. 
Kevin H pratar med Tommy P som får kontakt Ove L.

Joakim Ö försöker titta på var man beställer tidtagning.

Kevin H och Tommy P pratar med brandkår, Polis och ambulans.

Joakim talar med Mikael P som får kontakta Benny P i Ludvika om att vara med på tävlingen.

9. Övriga frågor.

Vi kommer att öppet på lokalen torsdagen den 2 maj mellan kl 17-19.

Styrelsen har sedan möte kl 19 samma kväll.

FMK har tele nr 073-9438677 och telefonen kommer att cirkulera hos styrelsen med början hos Joakim Ö till mötet den 2 maj.

10. Mötet avslutas

Vid protokollet 

Joakim Öhman

