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1	FALKENBERGS FF

1.1 Föreningsfakta
Falkenbergs FF bildades den 3 januari 1928 med hemort i Falkenbergs kommun. Föreningen har idag cirka 850 medlemmar varav ungefär 360 aktiva spelare. Genom avancemanget till Allsvenskan efter seriesegern 2013 blev Falkenbergs FF den 62:e föreningen genom tiderna att spela allsvensk fotboll. Sedan 2020 har föreningen återupptagit och bedriver damverksamhet.

1.2 Övergripande styrning och värdegrund
Föreningens beslutande organ är årsmötet, extra årsmöte och styrelsen.
Föreningens stadgar reglerar föreningsarbetet, till exempel medlemmens rättigheter och skyldigheter, årsmöte, revisorer, styrelse, mm. Stadgarna är till för att ge föreningen ett gemensamt regelverk så att det vid tvister skall finnas en ”lagbok” som visar vad som är rätt och fel. Det krävs beslut av årsmöte för att ändra stadgarna.
Falkenbergs FF:s stadgar finns att läsa på sportkontoret.

Verksamhetsidé
Falkenbergs FF ska bedriva fotboll och har som ändamål att bedriva sin idrottsliga verksamhet i enlighet med Riksidrottsförbundets rapport ”Idrottsrörelsens verksamhetsidé”.

Värdegrund
Falkenbergs FF utgörs av alla medlemmar och det är viktigt att vi gemensamt tar ansvar för att våra grundvärderingar efterlevs. Vi följer idrottens gemensamma värdegrund som innebär att all verksamhet ska utgå från glädje och gemenskap, demokrati och delaktighet, allas rätt att vara med samt rent spel. Alla spelare, ledare, anställda och övriga medlemmar är ambassadörer för föreningen och ska representera föreningen på bästa tänkbara sätt utifrån Falkenbergs FF:s värdegrund som är formulerad enligt nedan. De fyra ledord som ska genomsyra hela vår verksamhet är Glädje, Öppenhet, Respekt och Ansvar (GÖRA).

Glädje – Vi spelar fotboll för att uppleva glädje tillsammans. Både på och utanför planen.
Öppenhet –Vi har en öppen, familjär och välkomnande föreningsmiljö.
Respekt – Vi visar respekt för människors lika värde och motarbetar diskriminering. Vi arbetar för jämställdhet och mångfald.
Ansvar – Vi tar ett stort socialt ansvar och trygghetsfrågor står i centrum: på träningen, på arenan och i samhället. Vi är goda föredömen och visar tydligt vad Falkenbergs FF står för.

Värdegrunden skall redovisas för samtliga spelare och ledare samt vid föräldramöten. Dessa möten ska genomföras i inledningen av spelåret. Medlem som bryter mot värdegrunden riskerar att uteslutas ur föreningen.
Vid eventuella händelser som kräver åtgärder följer vi vår krishanteringsplan (se punkt 1.12).


Vår identitet

Vår kultur
Falkenbergs FF värnar hårt om sin kultur som baseras på en stark familjär anda, där vi tar hand om varandra och där våra grundvärderingar är de viktigaste variablerna för att få föreningen och människorna i föreningen att må bra. Med detta som grund är vi även en elitidrottskultur där vi kontinuerligt driver oss själva, föreningen, laget och spelarna framåt. Vårt fokus skall vara att bli lite bättre varje dag. Det finns en attityd där vi strävar efter att förbättra beteenden, aktioner och relationer varje dag i vår verksamhet. Hos oss skall man ha utrymme att våga att spräcka gränser. Vi skall skapa tro! Vi skall skapa ett vi!

Vårt spel
Spelstilen ska gå att känna igen i alla föreningens lag och manifestera vår identitet. Vår spelstil tillsammans med vår kultur skall skapa stolthet och samhörighet (vår identitet).

Falkenbergs FF ska kännetecknas genom att vara ett hårt jobbande lag som är hängivna laget och den plan som våra tränare har satt. Vi sätter laget främst och har stor tillit till och i gruppen. Vi skall spela en modig fotboll, både med och utan bollen. Dvs en offensiv fotboll med progressivt bollinnehav samt alltid bedriva ett försvarsspel där vi utmanas och utvecklas som ställer krav på spelarens förmåga att utveckla och bibehålla tekniska, taktiska, psykiska och fysiska egenskaper. Vi strävar efter att dominera matchen genom att utföra fler högintensiva aktioner än motståndarna både i anfallsspel, omställningsspel och försvarsspel oavsett nivå på motståndare. Vilket i sin tur leder till att maximera möjligheterna för långsiktig utveckling och att bli vinnare på både kort och lång sikt.

Vad ska känneteckna spelstilen i praktiken? – Ett utmanande och utvecklande spel där spelarna tvingas vara modiga och aldrig tillåts ta genvägar i form av okontrollerade aktioner med bollen. Exempel på det är att inte ”skicka iväg” bollen under press snarare än att träna på att skydda bollen och hitta en konstruktiv lösning på situationen.

Vad ska känneteckna identiteten i praktiken? - Identiteten ska kännetecknas av spelare som försöker på nytt efter misslyckade aktioner och outtröttligt fortsätter anstränga sig oavsett resultat i matchen eller antal lyckade aktioner. Det ska skapas en kultur där ansträngning och engagemang belönas och uppmuntras och där alla negativa beteenden direkt slås ner.

Anfallsspel
Vi ska dominera matchbilden genom ett progressivt bollinnehav där vi tar oss förbi motståndarna med kontroll genom att spela igenom, utanför eller över motståndets lagdelar. Vi är skickliga på att tidigt identifiera fria ytor samt kunna etablera och bibehålla tryck på offensiv planhalva där vi använder kollektiva och individuella anfallsvapen för att skapa målchanser.



Omställning till försvarsspel
Tappar vi bollen är målsättningen att direkt vinna tillbaka den genom en återerövringspress med hög intensitet där vi sprintar för att närma oss bollhållaren. Spelarna närmst bollen pressar och övriga stänger passningsvägar och markerar motståndare för att förhindra motståndarna att spela framåt. Blir vi förbispelade sprintar vi mot eget mål för att skydda farliga ytor och i nästa skede vinna tillbaka bollen genom ett kollektivt försvarsspel.

Försvarsspel
Vår målsättning med försvarsspelet är att vinna bollen genom att förstöra motståndarnas speluppbyggnad. Det gör vi genom ett högintensivt försvarsspel där vi vill vinna bollen så nära motståndets mål som möjligt. Vi utgår från vår defensiva organisation i respektive skede och blir vi tvingade mot eget mål söker vi ny presstart så fort vi är organiserade och motståndarna t.ex spelar bollen bakåt, eller vi har press på bollhållaren och nästa passning inte kan spelas framåt.

Omställning till anfallsspel
När vi vinner bollen ska första blicken vara framåt, dvs prioritet är att hitta en passning framåt och utnyttja motståndarnas oorganisation. Är medspelaren med bollen under press kom nära och hjälp bollhållaren för att så snabbt som möjligt kunna spela framåt. Spelare närmare motståndarnas mål gör sig spelbara och erbjuder djupledslöpningar för att snabbt nyttja fria ytor. Spelare bakom bollhållaren erbjuder speldjup bakåt samt lyfter laget och arbetar aktivt med sina def i off positoner för eventuell defensiv omställning.

Fasta Situationer Offensivt
Vid alla offensiva fasta situationer så som inspark, inkast, frisparkar och hörnor vill vi sätta igång bollen så fort som möjligt, dvs innan motståndarna hunnit organisera sig. Vi spelar alla offensiva fasta situationer för att träna på vårt anfallsspel och utveckla vår förmåga till att kunna kontrollera matchbilden och skapa målchanser.

Fasta Situationer Defensivt
Vid alla defensiva fasta situationer så som inspark, inkast, frisparkar och hörnor vill vi så fort som möjligt bli organiserade för att vinna tillbaka bollen. Det innefattar att hantera ytor, markera, duellera och tackla för att få kontroll på bollen.

Miljön
Vår träningsmiljö
Fotbollsverksamhetens viktigaste beståndsdel är den träningsmiljö som finns i vardagen. Varje dag är viktig i strävan efter att nå vår maximala potential. Tränings och matchmiljön i Falkenbergs FF får inte bli resultatstyrd (kortsiktig utveckling). Huvudfokus är prestationsstyrd utveckling (långsiktig utveckling).
Vi vill vinna varje fotbollsmatch vi ställer upp i men inte på bekostnad av långsiktig utveckling. Vi vill vinna fotbollsmatcher utifrån den spelstil och identitet vi står för och bedriver och det innebär att vi inte frångår vår idé beroende på matchens betydelse så som motstånd, turnering/cup, väderlek och underlag. Vi driver vår filosofi, idé och identitet oavsett yttre faktorer.

Ledarskap
Utvecklingsmiljön för spelarna präglas av skickliga ledare som har förmågan att skapa en trygg men utmanande miljö med progressiva träningar som bidrar till att spelarens nyfikenhet stimuleras och bibehålls, och där spelaren uppmuntras att vara delaktig i sin utvecklingsprocess oavsett ålder.
För spelarutveckling följer vi Falkenbergs FF Spelarutbildningsplan

1.3 Organisation
Styrelse
Styrelsen är föreningens beslutande organ och ansvarar för föreningens angelägenheter. Styrelsen skall inom ramen för Riksidrottsförbundets, Svenska Fotbollförbundets och föreningens stadgar svara för föreningens verksamhet enligt fastställda planer samt tillvarata medlemmarnas intressen.
Sportkontor
Sportkontoret leds av klubbchefen och har till uppgift att utföra föreningens operativa arbete. Klubbchefen har som uppgift att vara operativ chef, förbereda ärenden för styrelsen, verkställa styrelsens beslut, stödja organisationen och ledare samt ha personalansvar. 
De anställda på sportkontoret har ansvar för olika verksamhetsområden men ska fungera som ett samlat kompetenscentrum för hela verksamheten. Sportkontorets huvudsakliga verksamhetsområden är fotboll, marknad, samhällsansvar, arrangemang, ekonomi samt medlem.

1.4 Ekonomi
Falkenbergs FF ska ha en sund och stabil ekonomi över tid och följa gällande lagar och förordningar.
Kostnader ska följa fastställd budget eller beslutas av styrelsen.
Medlems- och träningsavgift beslutas av årsmötet.


1.5 Vision och målsättning
Vision
Falkenbergs FF:s vision är:
”Vara hela Falkenbergs förening. Alla falkenbergares stolthet.
Ge Falkenberg såväl elitfotboll som en meningsfull fritidssysselsättning för barn och unga.”
Målsättning
Se målsättningar inom respektive verksamhet i vårt målsättningsdokument som revideras varje år i november.




1.6 Certifiering
Falkenbergs FF följer den certifieringsmodell som intresseorganisationen Svensk Elitfotboll (SEF) tillhandahåller. Årligen görs en genomlysning av verksamheten för spelare i åldern 10-19 år som ger en värdering av föreningens elitförberedande verksamhet.

1.7 Verksamhetsförutsättningar
Falkenbergs FF:s verksamhet är förlagd till Falcon Alkoholfri Arena och de omkringliggande ytorna på Kristineslätt. Sportkontor och klubbrum ligger på markplan i arenans huvudläktare.
På Kristineslätt finns tre fullstora gräsplaner som efter behov kan anpassas till spel i 11 mot 11, 9 mot 9, 7 mot 7, 5 mot 5 eller 3 mot 3 samt två konstgräsplaner (en 11 mot 11-plan och en 7 mot 7-plan). Fotbollsplanen på Falcon Alkoholfri Arena (gräs) är i första hand avsedd för seniorlagens matcher. I arenan finns omklädningsrum för senior- och akademilag samt ett mindre gym. Ungdomslagen har tillgång till omklädningsrum i Falkenbergs ishall som ligger jämte Kristineslätts fotbollsplaner.

1.8 Att verka i Falkenbergs FF
Att verka och delta i aktiviteter i Falkenbergs FF ställer i hög grad krav på ett ideellt arbete – från styrelse till ungdomsledare. Ersättningar/arvoden betalas endast ut till anställda i föreningen (anställning eller kontrakt).
Falkenbergs FF är dock en elitförening med allt vad det innebär och man måste vara beredd på att stora delar av föreningens resurser allokeras till elitverksamheten.

1.9 Policy om doping, matchfixning, sexuella trakasserier och språkbruk
Det är förbjudet att fuska för att påverka sitt och/eller andras idrottsresultat. Fusk strider mot idrottens grundprincip; att tävla på lika villkor. Alla som verkar inom idrottsrörelsen i allmänhet och Falkenbergs FF i synnerhet har ett ansvar för att motverka inte bara tävlingsfusk och doping, utan även matchfixning och ekonomiska oegentligheter.

Doping
Allt bruk av dopingmedel är oacceptabelt. Alla idrottsutövare ska ha rätt att delta och tävla i en idrott fri från doping, både i Sverige och i resten av världen. Doping är dessutom farligt och förenat med stora hälsorisker för dig som individ. Genom att följa reglerna kring doping bidrar du som medlem i Falkenbergs FF till en trovärdig, rättvis och hälsosam idrottsrörelse samt visar respekt och god sportslig anda mot dina medtävlande och mot dig själv.
Det betyder att du som idrottsutövare, spelare, ledare, domare eller annan funktion i träning och tävling bland annat har en skyldighet att kontrollera att de eventuella mediciner och kosttillskott du använder inte innehåller enligt dopinglistan förbjuden substans. Du är personligt ansvarig för vad du äter och dricker.
Som ett led i arbetet mot doping har klubben genomfört ”Vaccinera klubben mot doping”. Det innebär att klubben genomfört en handlings- och åtgärdsplan i ämnet. Uppföljning och ev. revidering sker vart tredje år.



Matchfixning
En självklar del av idrott är att resultatet av en match eller en tävling inte går att förutse. Som del av den svenska idrottsrörelsen ska du som medlem i Falkenbergs FF arbeta aktivt mot matchfixning och se till att du och andra i vår förening har aktuella kunskaper om hur ni kan förebygga det.
Det är förbjudet att uppsåtligen eller oaktsamt medverka i manipulation av idrottslig verksamhet eller otillåten vadhållning. Som idrottsutövare, domare, förtroendevald eller på annat sätt aktiv inom idrotten innebär det att du inte på något sätt får medverka till manipulation av resultatet av en tävling eller ett delmoment under en tävling. Du får inte heller själv, eller genom ombud, ingå vadhållning på resultatet av tävlingar, eller delmoment i tävlingar, där du själv är aktiv. Dessa förbud omfattar även försök, förberedelser, stämpling och medverkan till att begå dessa förseelser. Du som omfattas av MFR (matchfixingreglementet) har även anmälningsplikt till ditt specialidrottsförbund om du får kännedom om sådan vadhållning och manipulation som är förbjuden enligt reglementet.

Sexuella trakasserier
Idrottsrörelsen står bakom diskrimineringslagen (2008:567), och som medlem i Falkenbergs FF förväntas du motverka diskriminering utifrån de sju diskrimineringsgrunderna: sexuell läggning, etnisk tillhörighet, religion, ålder, funktionsnedsättning, kön och könsidentitet eller uttryck. Inom idrottsrörelsen ska du uppmärksamma och motverka alla former av diskriminering, trakasserier, kränkningar, tystnadskultur och orättvis behandling. Diskriminering innebär att någon missgynnas eller kränks – direkt eller indirekt. Trakasserier är handlingar som gör att en person känner sig förolämpad, hotad, kränkt eller illa behandlad. Och det är personens upplevelse av behandlingen som avgör om personen känner sig trakasserad eller inte. Du ska inte göra skillnad på ditt bemötande av en person baserat på kön eller någon annan diskrimineringsgrund.

Språkbruk
I Falkenbergs FF använder vi ett vårdat språk. Vi pratar respektfullt till varandra, såväl inom föreningen som till utomstående, och agerar på ett föredömligt sätt.


1.10 Barnkonventionen
Sedan 1 januari 2020 är barnkonventionen inkorporerad i svensk lag och det innebär att det enskilda barnets rättssäkerhet stärks. Idrottsrörelsen och Falkenbergs FF följer barnkonventionen och det innebär att alla beslut som fattas ska ha barnens bästa för ögonen. Barnkonventionens grundprinciper är:

1. Alla barn är lika mycket värda och har samma rättigheter. Ingen får diskrimineras.
2. Vid alla beslut som rör barn ska i första hand beaktas vad som bedöms vara barnets bästa.
3. Barn har rätt till liv, överlevnad och utveckling.
4. Barn har rätt att uttrycka sin mening och höras i alla frågor som rör barnet. Hänsyn ska tas till barnets åsikter utifrån barnets ålder och mognad.

Kontakt
Har det hänt något? Känner du oro för ett barn eller har frågor kring barns förutsättningar i föreningen? Du är alltid välkommen att kontakta:
Patrik Lundgren, klubbchef: 070-295 24 20, patrik.lundgren@falkenbergsff.se
Barn upp till 18 år kan kontakta Bris på telefon, chatt och mejl. Alla dagar kl. 14-21.
Mejl och chatt: Bris.se
Telefon: 116 111
Som ledare kan du kontakta Bris stödlinje för idrottsledare: 077-440 00 42

1.11 Handlingsplan för att undvika brott mot föreningens värdegrund och policys
Här har föreningen en specifik handlingsplan varje år för att arbeta med föreningens grundvärderingar och policys samt en handlingsplan för att undvika brott mot värdegrunden och våra policys.
Se dokumentation ”Falkenbergs FF:s handlingsplan för att undvika brott mot föreningens värdegrund och policys”


1.12 Krishanteringsplan
Vid brott mot Falkenbergs FF:s värdegrund och/eller våra policys följer vi nedanstående krishanteringsplan:
1. Samtal med inblandade
1. Samtal med vårdnadshavare
1. Rapport till klubb-, sport- och akademichef
1. Beslut om eventuell åtgärd
1. Dokumentation av ärendet
1. Uppföljningssamtal med inblandade

Se även en mer utförlig Krishanteringsplan som används av verksamheten när något inträffar.


2	ELITVERKSAMHET HERR

2.1 Vårt uppdrag
Falkenbergs FF:s elitverksamhet för herrar utgör en betydande del av föreningens verksamhet såväl ekonomiskt som arbetsmässigt. Huvudsyftet med verksamheten är att vara en etablerad klubb inom svensk elitfotboll med så höga sportsliga resultat som möjligt utan att riskera föreningens ekonomi eller trovärdighet. Vi skall arbeta för att det egna lagets sportsliga resultat skall maximeras såväl som att vi skall fortsätta utveckla fotbollsindivider till gagn för fotbollen såväl nationellt som internationellt.

2.2 Målsättning
Enligt upprättad målsättning och verksamhetsplan.

2.3 Verksamhetsansvar
· ta fram förslag till målsättning, budget och verksamhetsplan för verksamheten.
· arbeta för att målen uppnås.
· organisera elitverksamheten

2.4 Organisation
Elitverksamheten består av en sportchef, spelare, tränare, ledare, materialförvaltare, sjukgymnast och läkare. Elitverksamheten leds av sportchefen.
I Falkenbergs FF:s herrlag ska vi sträva mot att ha en balanserad ålderssammansättning på truppen vilket innebär en fördelning av spelare i de fyra kategorierna nedan. Procenttalen är ett riktvärde för vad vi anser vara en bra fördelning. Målsättning är att 40-50% av spelarna i herrtruppen kommer från närområdet.
U22 – spelare under 22 år (övergångsspelare): 30%
21-23 år: 30% 
24-28: 30%
29+: 10%

3	DAMVERKSAMHET

3.1 Vårt uppdrag
Huvudsyftet med damverksamheten är att erbjuda en meningsfull fritidssysselsättning där fokus ligger på att ge en kvalitativ fotbollsutbildning med goda förutsättningar till individuell utveckling.
3.2 Målsättning
Enligt upprättad målsättning och verksamhetsplan.
3.3 Verksamhetsansvar
· ta fram förslag till målsättning, budget och verksamhetsplan för verksamheten.
· arbeta för att målen uppnås.
· organisera damverksamheten.

3.4 Organisation
Damverksamheten består av en sportchef, spelare, tränare och ledare. Damverksamheten leds av sportchefen.











4	ELITFÖRBEREDANDE VERKSAMHET

4.1 Vårt uppdrag
Syftet med den elitförberedande verksamheten (Akademin) är att utveckla svensk fotboll och Falkenbergs FF genom en målmedveten satsning på ungdomar i åldern 15-19 år. Inriktningen ligger på de individuella färdigheterna och att utveckla spetskompetens utifrån föreningens identitet.
Verksamheten ger möjlighet att kombinera en elitsatsning på fotboll med studier. Detta knyts samman med spelaren till en individuell utvecklingsplan i syfte att nå målet med fotbollen såväl som med studier och det sociala. Detta sker i samverkan med Falkenbergs gymnasieskola och dess NIU-verksamhet.
Det ska finnas ett nära samarbete mellan elitverksamheten herr och den elitförberedande verksamheten för att underlätta och optimera övergången av spelare däremellan. Definitionen av övergångsspelare är en spelare som är under 22 år och som tillfälligt eller permanent tränar med herrlaget samt har spelat färre än 1000 minuter i representationslaget i serie- och cupsammanhang.
Förutom fotbollsutveckling arbetar vi också med spelarens personliga utveckling.
Rekrytering till trupperna skall företrädesvis ske i Falkenbergs kommun där fotbollsgymnasiet är en viktig plattform.
Vi ska vara ett föredöme gällande ledar- och spelarutbildning i kommunen. Vi erbjuder också att engagera oss i andra föreningars ledar- och spelarutveckling.

4.2 Målsättning
I den elitförberedande verksamheten förbereds spelarna för övergången till seniorspel på elitnivå. Det gör vi efter devisen så många som möjligt, så länge som möjligt i en så bra utvecklingsmiljö som möjligt. Spelare som följer träningsmängd med ambition är kvar i akademin.
I övrigt - se separat målsättningsdokument.

Att spela fotboll i Falkenbergs FF Akademi
Att spela fotboll i något av FFF:s akademilag kräver ambition och hängivelse för att kvalificera sig för en plats i någon av våra trupper.
Falkenbergs FF:s ungdomsverksamhet är öppen för alla, till och med det året spelaren fyller 15. Under året då man som 16-åring börjar på (fotbolls-)gymnasiet börjar också FFF:s elitsatsning för de individer som har en vilja och ambition att satsa på fotbollen, med bl.a. en utökad träningsmängd och en ökad konkurrenssituation.
Kvaliteten på de spelare vi har i vår verksamhet är hög. I dessa åldrar scoutas spelarna i Falkenbergs kommun och föreningen kan bjuda in spelare och eventuellt erbjuda en plats till träningsgruppen/grupperna i de ifall spelaren visar sig bidra med spetskompetens utifrån föreningens identitet.
Att vara en elitförening och att bedriva en elitförberedande verksamhet innebär många utmaningar och ett stort ansvar. Varje spelare ska bedömas rättvist och med respekt. Vår ambition för de spelare som inte kan erbjudas en plats i den elitförberedande verksamheten är att de skall må bra och fortsätta spela fotboll i någon annan förening. Som förening strävar vi efter att alla inblandade oavsett roll, anställd, ledare, tränare, spelare eller förälder har goda relationer med övriga föreningar i Falkenbergs kommun.
Så -  även om den elitförberedande verksamheten inte är öppen för alla, så är självklart medlemsföreningen Falkenbergs FF det.
Gällande spelaravtal inom akademin är Falkenbergs FF:s policy att avtal skrivs först vid det tillfälle då spelaren bedöms vara redo för permanent träning med herrlaget. Denna policy skall informeras skriftligen till samtliga spelare och deras vårdnadshavare vid inträde i akademin. I förekommande fall följer Falkenbergs FF utbildningsersättning till moderklubb vid signering av ett första professionellt spelaravtal enligt gällande regelverk i Svenska Fotbollförbundet.

4.3 Verksamhetsansvar
· ta fram förslag till målsättning, budget och verksamhetsplan för verksamheten.
· arbeta för att målen uppnås.
· organisera akademiverksamheten.

4.4 Organisation
Akademiverksamhetens organisation består av akademichef, utvecklingschef, ansvariga tränare, assisterande tränare och gemensam målvaktstränare. Tillgång till materialförvaltare och fysansvarig finns samt läkare vid behov. Verksamheten leds av akademichef.
Tränar- och ledarorganisation
För att vi skall kunna upprätthålla en hög kvalitet på utbildningen av våra ungdomar krävs det att alla ledare som verkar i den elitförberedande verksamheten erbjuds bra utbildningsmöjligheter både externt och internt. För varje åldersgrupp finns definierade krav på den utbildningsnivå som tränare och övriga ledare verksamma i akademin skall hålla.

Krav på utbildningsnivå för Falkenbergs FF:s tränare är följande:

Ålder		Utbildningsnivå ansvarig tränare
15-19 år		UEFA Youth B eller UEFA Elit Youth alt. UEFA A
Tränarteamen för lagen håller regelbundna strukturerade möten med föreningens akademichef. Tack vare att all verksamhet bedrivs på arenan möjliggörs dagliga samtal tränarna sinsemellan. Den dagliga kommunikationen skapar förutsättningar för att vardagliga beslut kan fattas i samråd.
Fotbollsutveckling
Spelarutbildning - se progression i spelarutbildning i separat dokument Gula tråden - Fotbollsutveckling
Teoretisk utbildning följer SEF:s certifieringskrav samt FFF:s interna krav - se separat dokument Gula tråden - Fotbollsutveckling
4.5 Skolsamverkan
Fotbollsträning i årskurs 1-3 bedrivs på Falkenbergs Gymnasieskola. Träningen bedrivs 2-3 gånger/vecka under hela skolåret.
Samarbetet med skolan har utvecklats successivt sedan starten 2004 och är en betydelsefull del i spelarutvecklingen. Samarbetet regleras i ett samarbetsavtal. Vi har den stora majoriteten av våra akademispelare samlade på samma skola med de praktiska fördelar det innebär. Med dessa förutsättningar möjliggörs och erhålls en optimal balansering av träningsmängd och innehåll för spelarna gällande klubb/skolträning.
Den dagliga kontakt som finns mellan förening och skola skapar en god påverkan till att akademispelarna har en positiv utveckling även i sina studier. Studierna får aldrig ställas i motsats till fotbollsutövningen och föreningen ställer krav på att spelarna ska genomföra en gymnasial utbildning.

4.6 Samarbete med andra föreningar
För att Falkenbergs FF skall kunna klara sig i toppskiktet i svensk fotboll med den rekryteringspolicy vi har som övergripande mål krävs det ett välfungerande samarbete med alliansföreningarna i Falkenbergs kommun. Vi har som målsättning att 40-50 % av spelarna i Falkenbergs FF A-trupp kommer från närområdet. Detta förutsätter att vi vill vidareutveckla samarbetet med övriga föreningar i kommunen. Som elitförening för vi vår kunskap om spelarutveckling vidare till alliansföreningarna i Falkenbergs kommun, framförallt genom att anordna tränarutbildning och nätverksträffar.

4.7 Spelarlogistik
Övergångar hanteras av Akademichef.


5	UNGDOMSVERKSAMHET

5.1 Vårt uppdrag
I Falkenbergs FF Ungdomsverksamhet (5-14 år) vill vi bidra till ungdomarnas fysiska, psykiska och sociala utveckling samtidigt som vi utvecklar individuella fotbollsfärdigheter och en förståelse för spelet fotboll.
Vår verksamhet är öppen för alla och föreningens värdegrund ska genomsyra hela vår verksamhet. Jämställdhet, rent spel och respekt för varandra (att vara en god kamrat) är värderingar vi anser skapar en god FFF-anda och detta skall vi verka för på alla plan i vår verksamhet.
I samma anda ingår också att vi ser det viktigt att ungdomarna klarar sina studier, att de ges möjlighet att delta i andra idrotter samt att föräldrarna informeras om hur viktigt det är med deras stöd för att ungdomarna ska få en kvalitativ idrottsutövning.
Den som vill vara med och verka för denna FFF-anda är varmt välkommen till vår förening.

5.2 Målsättning
I ungdomsverksamheten förbereds spelarna successivt för övergång till akademiverksamhet. Falkenbergs FF ungdomsverksamhet har välutbildade ledare, både avseende ledarskap och fotboll, för att utveckla så många som möjligt, så länge som möjligt, i en så bra utvecklingsmiljö som möjligt.
· Vi erbjuder den bästa spelarutbildningen i Falkenbergs kommun
· Verksamheten har en tydlig förankring i föreningens värdegrund
· Föreningsmiljön upplevs som trygg, välkomnande och inkluderande
Vår strategi är enkel. Genom att erbjuda en trivsam och kvalitativt utvecklande miljö med välutbildade ledare, bra träningsförutsättningar samt en gemensam spelarutbildningsplan anpassad för de olika åldersgrupperna lockar vi många ungdomar till att bedriva sitt fritidsintresse med Falkenbergs FF

5.3 Verksamhetsansvar
· ta fram förslag till målsättning, budget och verksamhetsplan för verksamheten.
· arbeta för att målen uppnås.
· organisera ungdomsverksamheten

5.4 Organisation
Falkenbergs FF:s ungdomsverksamhet bedrivs på ideell basis. Ledare till ungdomsverksamheten rekryteras bland föräldrar eller andra anhöriga till ungdomarna. Ledares egen vilja att utvecklas i kombination med kompetens sätter ribban för hur långt de kan leda ungdomar inom föreningen och/eller själva utvecklas som ledare och tränare.
Ledare i Falkenbergs FF ska alltid följa Gula Tråden och Spelarutbildningsplanen.
Till ungdomsverksamhetens förfogande finns en ungdomsansvarig kanslist som ansvarar för all form av administration, Falkenbergscupen samt annat praktiskt runt verksamheten.
Till verksamhetens förfogande finns även två ideella arbetsgrupper; en som ansvarar för Falkenbergscupen och en som har operativt ansvar för fotbollsverksamheten i samråd med föreningens utvecklingschef, Utvecklingsgruppen
För varje åldersgrupp finns definierat krav på den utbildningsnivå för tränare/ledare;
P/F 13-14 år:	Spelformsutbildning 9 mot 9 och UEFA C för samtliga samt UEFA B för ansvarig tränare
P/F 10-12 år:	Spelformsutbildning 7 mot 7 och SvFF D för samtliga samt UEFA C för ansvarig tränare
P/F 8-9 år:	Spelformsutbildning 5 mot 5 samt SvFF D för ansvarig tränare
Fotbollslekis:	Spelformsutbildning 3 mot 3 samt SvFF D för ansvarig tränare

Avgift för Tränarutbildningar upp till och med UEFA C bekostas av föreningen.
För UEFA B regleras detta i avtal med föreningen.

5.5 Ledarinformation
För att förstå hur föreningen fungerar och kunna verka i dess anda och följa givna styrdokument ska varje ledare ta del av utbildning med ledarintroduktion om Falkenbergs FF:s verksamhet. Ledare ansvarar därefter att årligen informera föräldrarna om föreningens och lagets verksamhet.
Informationen ska även ges till nya spelare och deras föräldrar.
Sportkontoret ansvarar för att utbildning sker samt att information ges till berörda.

5.6 Att vara förälder
Att vara förälder till en fotbollsspelande ungdom i Falkenbergs FF är en viktig och ansvarsfull roll. Att stötta ungdomar i deras idrottande ser vi som naturligt och självklart och detta gör vi genom att tänka på några enkla saker så att ditt barn trivs och har roligt tillsammans med sina vänner.
Här kommer några enkla råd till dig som förälder
· Ställ upp vid match och träning – barnen vill det
· Uppmuntra alla spelare under matchen – både ditt barn och de andra i laget
· Ge inte ditt barn instruktion under match, detta sköter ledaren
· Respektera ledarnas matchning av laget
· Uppmuntra i både med- och motgång – undvik att kritisera
· Se domaren som en vägledare – undvik att kritisera domarens bedömningar
· Stimulera ditt barns deltagande – undvik att pressa barnet och fokusera på glädjen
· Se till att ditt barn har riktig och förnuftig utrustning – överdriv inte.
· Visa respekt för det arbete som klubben lägger ned. Föreningen behöver din hjälp.
· Fråga gärna barnet hur matchen var – fokusera på glädje, lärande och ansträngning före resultatet.
· Ge inte ditt barn pengar för gjorda mål - fokusera på utveckling och lärande
· Tänk på att matchkläderna är dyra och endast är ett lån, var rädd om dem.

5.7 Spelarlogistik
Falkenbergs FF bedriver ingen aktiv rekrytering i ungdomsverksamheten.
Spelare som självmant söker sig till föreningen är alltid välkommen i mån av plats.
Ett eventuellt beslut om att träningsgruppen är full sker alltid i samråd med ungdomsverksamhetens utvecklingsgrupp. Introduktion vid uppstart för nya spelare ombesörjs av ledare för aktuell åldersgrupp.
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