Källbyläger FKIK 2025

Bra att tänka på som ledare inför Källby-läger!

· Vi får tillgång till hallen först vid 16.00 fredag den 22/8. Planera samlingstid utifrån detta. 
Ankomst F10 och F11 ca 16.00
Ankomst F13 och F14 ca 16.15
Ankomst F9 och F12 ca 16.30
· F10 och F11 som tränar först – be tjejerna komma ombytta. Ställ in era saker i hallen och gå sedan direkt till träning. Packa upp får ni göra efter träningen.
· F7 kommer ombytta och klara och tränar tillsammans med F8 lördag 23/8 kl. 9.30-11.00. De äter sedan lunch tillsammans med F8 11.30-12.30. F7 duschar hemma.
· Utrymningsvägar ska vara tillgängliga! Förvara ej saker framför dessa.
· Vid tidig uppgång respektera övriga lag som har ”sovmorgon”. Hallen tänds upp ca 7.15-7.30.
· Läggdags/släckning kl. 22.30.
· För kännedom är det många som ska samsas om ytan att sova på – blir det för trångt kan föräldrar behöva placera sig på annan tillgänglig plats i lokalen.
· Viktigt att föräldrar som ej har arbetspass men som äter måltider ska swisha för måltiderna på plats i matsalen. 
· Obehöriga personer som ej har med lägret att göra får ej vistas i hallen. Personer som har gymkort får dock komma in i hallen och gå till gymmet.
· Material till träningarna ska förvaras i förrådet i källaren på klubbhuset. Nyckel dit tas med av dem som har träning och ledare ser till att nyckeln tas med tillbaka till person som är huvudansvarig (nyckeln ska finnas på plats i entrén på gympahallen) alternativt att nyckeln lämnas över till det/de eventuella lag som är kvar och tränar så att de kan låsa och ta med nyckeln åter till gympahallen när de är klara.
· Målvaktsträning kommer att hållas – dock ej helt spikat om detta kommer att ske enligt schemat för vardera lag. Mer info kommer.
· Informera era lag om att samtliga tjejer får vistas på den lilla konstgräsplanen när man har fri tid. De äldsta tjejerna, F14, har konstgräsplanen mellan kl. 21.00-22.00 på fredag kväll och lördag kväll. Vill de inte ha den själva får samtliga tjejer som vill, vara med.
· Varje lag ansvarar själva för om man anser att tid finns för att åka och bada tillsammans med sitt lag. 
· Varje lag ansvarar själva för om man anser att tjejerna själva får gå till kiosken eller om någon ledare ska följa med. 
· Varje lag ansvarar själva för om man ska ha bestämda platser vid måltiderna samt bestämda sovplatser.
· Varje lag ska inför 10-kampen på lördagen dela upp sina tjejer till 10-kampslagen - sätt samman tjejerna 2 och 2 (om ojämnt antal 3 st). Varje tjej ska ha minst en kompis från laget med sig i sitt 10-kampslag. Fördelningen ska lämnas till huvudansvarig person på plats innan lunch på lördagen.
· Varje 10-kampslag går tillsammans till maten och sitter tillsammans och äter middagen efter 10-kampen. 
· F13 och F14 bestämmer vilka av deras ledare som ska hjälpa till vid packning av material på släpkärran inför lägret (görs på torsdagskvällen kl. 19.00 – släp lånas av Circle K). F13 och F14 ansvarar för urlastning av släpkärran när den anländer till Falköping på söndagen efter lägret). Dessa ledare ser till att bommen är öppen eller kan öppnas vid dessa tider. (Ricky Ahl? )
· Styrelsen önskar ha en ledarträff under lördagen kl. 16.00 för att ha avstämning med oss ledare. Detta är medan 10-kampen pågår.



Bra att tänka på att packa med som ledare till vardera lagen:
· Torkställningar och galgar
· ”Stolar” 
· Förgreningsdosor
· Laddare mobil
· Sjukvårdsväskor

