Protokoll styrelsemöte 231106

Närvarande: Fredrik Vejgården, Lennart Karlsson, Martin Ogemar. Robert Wikblom (Sekreterare), Elin Holst, Maria Holmer, Andreas Öberg, Tobias Mårtensson, Fredrik Eljas.

Extra inbjudna: 

Love Schwartz RF SISU-
Love berättar vad SISU har för uppdrag. Sisu hjälper till med att implementera Hemmaplansmodellen i klubbarna. Ju mer utbildning vi gör, ju mer pengar får vi. Falu IF behöver redogöra för de träffar/utbildningar som vi genomför. Det finns medel att söka för socioekonomisk utsatta samt även för styrelsearbete. Vi bör kunna söka både trygghetscoach (15000:- ) samt utbildningscoach (15000:- ). Det finns en visselblåsarfunktion på Riksidrottsförbundet om någon medlem skulle vilja ta upp saker som inte styrelsen ”tar på allvar” etc. Möjlighet till föräldrautbildning vid poolspel, kan det realiseras? Vore toppen.


Eva Backlund (Sekretariatet) och Christopher Gluch (Säkerhetsfrågor): Höga krav på arrangemangen, nya bestämmelser nu där man ej får ta in väskor samt visitationskrav. Smal organisation, det behövs fler matchvärdar. Samtliga värdar skall ha en publikvärdsutbildning. Vi har fått böter på 5000:- för att det saknas spelartunnel samt att toalettdörrar saknades för bortastå. Lennart har skickat ut kallelser via laget.se och det är svårt att få folk att ställa upp. Boten kan överklagas, Lufab jobbar på en lösning för att skydda spelare och domare med en spelartunnel. Falun-Borlänge är våran högriskmatch och då det är mest folk. Det är frustrerande med en massa pekpinnar, böter och tillrättavisningar där man försöker ordna. Vi behöver få mer hjälp av våra ungdomstränare att vara matchvärdar. Styrelsen kommer att kalla till ett funktionärsmöte för att vi behöver sjukvårdare. 


1. Ekonomi
-Slaget om Runn summeras blev mycket lyckat och gav intäkter på 85:- per åskådare och 1910st besökare. Ca 160 000:- i bara biljettintäkter, under matchen såldes det för 30 000:-.
Evenemangen som gjorts under hösten har gått bättre än budget (tv-pucken, leksandsmatchen och slaget om Runn.
Ekonomin är under kontroll och följer budget, pengar kommer in i slutet på november i form av träningsavgifter. 
Bussarna har kostat -111 000 i reparationer i år så det har varit utmanande.
Fredrik Eljas har fått löfte om att vi får sälja bingolotter på Ica Maxi.


1. Förändring i styrelsen
-Tobias Mårtensson kliver av som ordförande i Falu IF pga personliga angelägenheter och Martin Ogemar kliver in som ordförande.

Ändringar i representationslagen, Johan Fransson, Ulf Lindroth och Tobias Mårtensson kommer att ta hand om damlaget.
I herrlaget så tar Torbjörn Johansson och Jimmy Stenvall över herrlaget. 

Vid pennan Robert Wikblom 			 Justerare Maria Holmer

