Vision
Vår vision är att skapa en inkluderande hockeymiljö där spelare utvecklas och trivs. Vi ska ha dom bästa miljöerna för att utvecklas som hockeyspelare.

Verksamhetsidé
Falu IF ska verka för att alla som vill spela ishockey ska få de bästa förutsättningarna för att:

· Bli så bra som han eller hon vill och kan
· Kunna vara med så länge som han eller hon vill
· Utvecklas som enskild spelare, individ och lagmedlem

Målsättning
· Bedriva verksamhet för barn och ungdomar, flickor och pojkar, där alla är välkomna. 
· Få så många som möjligt att spela ishockey så länge som möjligt, i en så bra verksamhet som möjligt. Bedriva verksamhet där vi utbildar och utvecklar spelare.
· Bedriva en verksamhet där gemenskap, glädje och kamratskap är viktigt, men även fokus på individuell utveckling.
· Välkomna alla oavsett kön, etnicitet, religion eller kultur. 
· Ge föräldrar och andra intressenter möjlighet att aktivt delta i klubbens verksamhet.
· Ge barn och ungdomar en aktiv och sund fritid. 
· Verka för likabehandling samt för en drogfri verksamhet.

Värdegrund
Hela föreningen arbetar aktivt och tillsammans för att värna om vår värdegrund. Vår värdegrund bygger på våra fyra värdeord: 

Glädje: glädje är nyckeln till framgång och trivsel. Genom att spela hockey med glädje och entusiasm skapar vi en rolig och meningsfull upplevelse för alla våra medlemmar i vår förening. Vi uppmuntrar till lekfullhet och att njuta av varje stund på och utanför isen. 
Gemenskap: är hjärtat i vår verksamhet. Vi ser varje spelare som en viktig del i vår förening och värnar om att skapa en känsla av samhörighet och gemenskap. Genom att främja laganda, kamratskap och ömsesidig respekt, bygger vi en stark gemenskap där varje individ kan blomstra både på och utanför isen.
Respekt: alla medlemmar visar respekt för varandra, motståndare, domare och tränare. Det innebär att behandla varandra med värdighet, lyssna på och acceptera varandras åsikter. Genom att främja en kultur av respekt skapar vi en positiv miljö där alla kan känna sig sedda och hörda.

[bookmark: _bookmark2][bookmark: _bookmark3][bookmark: _bookmark6][bookmark: _bookmark7]Utveckling: Vi tränar och spelar matcher enligt klubbens gemensamma riktlinjer för att alla ska få samma förutsättningar att utvecklas. Vi strävar efter att utveckla varje individ utifrån sina egna förutsättningar, och tillåtas att tillsammans både lyckas och misslyckas. 

[bookmark: _GoBack]
