Motion till årsmötet i Falu IF – Förbättrad ledning och utveckling av juniorverksamheten
Bakgrund:
Falu IF har under en längre tid uppvisat avsaknad av ledarskap och samordning inom sin juniorverksamhet. Detta har lett till att många spelare inte ges möjlighet att utvecklas till sin fulla potential inom klubben. Talanger tappar sugen, lämnar föreningen eller når inte den nivå de skulle kunna, vilket är olyckligt både för individen och för klubbens framtida återväxt.

Det finns en tydlig tendens att spelare tidigt på en säsong eller till och med tidigt som juniorer delas in i fack där vissa anses vara mer lovande än andra, vilket påverkar vilka som får möjligheter och resurser över flera säsonger. Spelare som är sena i utvecklingen får ofta inte chansen att visa vad de går för. Därtill vilar träningsupplägget, framför allt under försäsongen, på en föråldrad och ensidig filosofi som inte är anpassad för att möta dagens krav på individuell och allsidig spelarutveckling.

Därtill råder det idag en bristande samsyn inom föreningen. Tränare och ledare i de olika lagen har ofta olika viljor, idéer och tankar kring hur verksamheten bör bedrivas, vilket leder till att man drar åt olika håll snarare än att arbeta mot gemensamma mål. Detta skapar förvirring för spelare och försvårar en röd tråd i utvecklingsarbetet.

Flertalet försök har gjorts att föra fram synpunkter från medlemmar och engagerade kring de brister som finns i juniorverksamheten. Även om kritiken ofta tas emot, leder det sällan till någon faktisk förändring. De som är ansvariga för verksamheten saknar antingen vilja eller förmåga att driva igenom de förbättringar som behövs, vilket skapar frustration och ett tappat förtroende för ledningen och föreningen som helhet.
Förslag:
För att stärka juniorverksamheten i Falu IF föreslår vi att ett mindre ledningsteam tillsätts med ansvar för att styra, utveckla och följa upp verksamheten på juniornivå. Detta team ska ha ett tydligt uppdrag och mandat att:
Säkerställa att samtliga spelare inom juniorverksamheten ges möjlighet att utvecklas efter sin individuella potential.
Arbeta för en långsiktig spelarutveckling med fokus på att fler egna produkter ska kunna ta klivet till föreningens seniorverksamhet.
Utforma och implementera en modern, evidensbaserad träningsfilosofi med särskild vikt vid allsidighet, individuell utveckling och skadeförebyggande träning.
Ansvara för tydlig styrning och struktur kring hur spelare rör sig mellan U16, J18 och J20, så att dessa övergångar sker på ett sätt som gynnar både individens och lagens utveckling.
Införa en rutin för regelbunden utvärdering och konstruktiv feedback till spelare, såväl individuellt som i grupp.
Yrkande:
Vi yrkar att Falu IF tillsätter ett ledningsteam med ansvar för att utveckla och samordna juniorverksamheten enligt ovanstående riktlinjer.
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