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Styrelsen Falu IF 

Nuvarande styrelse utsågs vid årsmöte i juni 2021.  
Styrelsen har genomfört 13 st. ordinarie styrelsemöten. 
 
Ordförande – Håkan Alfon 
Kassör – Erik Nordén
Ledamot – Robert Wikblom 
Ledamot – Lennart Karlsson
Ledamot – Fredrik Eljas
Ledamot – Ulrika Norling
Suppleant – Nicklas Medberg 
Suppleant – Jonas Hedlund 

Sportkommittén

Tomas Jonsson, sportchef A-lag herr
Trolle Samuelsson, sportchef A-lag herr
Torbjörn Johansson, ansvarig för hockeygymnasium
Robert Wikblom, ungdomsansvarig


Trygghetsteamet

Ulrika Norling 
Lina Pernhall
Inger Svensson
Lina Carlsson
Jessica Lenning
Fredrik Sahlander (trygghetscoach)
 
Fakta  

Antal betalande medlemmar 969 st  
Antal spelare totalt 330 st  
Spelare i ålder 7 år till 20 år 291 st  
 
Verksamheten  

Säsongen 2024-2025 har varit en framgångsrik tid för Falu IF, med starka prestationer från herrlaget som efter en tung höst lyckades komma till play-in. 
För ungdomslagen var säsongen mycket framgångsrik. Tack vare engagerade ledare fick våra barn och ungdomar möjlighet att utvecklas inom föreningens verksamhet. De yngsta lagen fortsatte att spela enligt den nya spelformen "hemmaplansmodellen”. Dessutom hade vi ett betydande antal barn som deltog i Tre Kronors Hockeyskola. Strukturen som de sportsligt ansvariga införde inför säsongen 2019-2020 tog fram mycket framgångsrik, vilket har lett till en betydande ökning av antalet barn i TKH.
Sportkommitténs uppgift är att lösa tränar- och ledarfrågor innan och under säsongens. De diskuterar även bästa sättet att främja utvecklingen av ungdoms-, junior- och representationslag och säkerställa deras behov. Utbildningsnivå och förutsättningar för ledarna att verka i föreningen var andra viktiga ämnen som diskuterades.
Ungdomskommittén ansvarade för planering och genomförande av försäljningsaktiviteter och hade även planerat en kick-off för ungdomslagen till hösten. Under säsongen diskuterades också förutsättningar och prioriteringar kring istider, antalet arbetspass i kiosken samt matchvärdar på herrarnas hemmamatcher.
Mycket fokus har lagts under året för att få en ekonomi i balans, hårda åtstramningar på kostnadssidan samt en revidering av budgeten under hösten 2024 fick göras då flertalet missbedömningar i den beslutade budgeten kom fram samt att det fanns en del fel i tidigare redovisningar vilket gjorde att föreningen har behövt kostnadsfört totalt ca 150 tkr i extra på verksamhetsåret 24/25 som egentligen skulle ligga på tidigare år. 
En stor intäktskälla för föreningen är våra cuper. Tyvärr fick vi ställa in 3 cuper (Nyårscupen för U13, en cup för J18 samt Kopparcupen för U14 på grund av svagt intresse.
Marknadsorganisationen gjorde ett fantastiskt arbete med att synliggöra, marknadsföra och stärka varumärket Falu IF. Arbetet som marknadsorganisationen genomförde resulterade i en stor ökning av sponsorintäkter och där styrelsen har hållit hårt i den intäkter som kommit in för att undvika att behöva räkna in kommande års sponsorintäkter på verksamhetsåret 24/25. 
Trygghetsteamet har under året haft ett aktivt arbete att implementera den policy och riktlinjer som togs fram i början av säsongen. Samtliga ledare skulle även skriva på ett kontrakt för att följa det uppsatta riktlinjerna. 

Under året har Håkan Alfon varit orförande i föreningen.
Avslutningsvis vill styrelsen tacka för förtroendet under säsongen 2024-2025 och rikta ett särskilt tack till alla som bidrar ideellt till föreningens bästa. De förutsättningar vi har i föreningen just nu, med många engagerade människor och fler möjligheter att vidareutveckla våra ungdomars ishockeyutbildning, är glädjande och skapar goda förutsättningar inför framtiden.


Sportkommittén 
 
Sportkommittén primära arbete har varit att hantera tränar- och ledarfrågor under pågående säsong. Sportkommittén har även diskuterat hur ungdoms-, junior- och representationslagens utveckling kan ske på bästa sätt och försöka tillse lagens behov på bästa sätt. Utbildningsnivå och förutsättningar för ledare att verka i föreningen är andra frågor som diskuterats.

Ungdomskommittén

De aktiviteter som genomförts i ungdomskommittén har handlat om inköp av utrustning till ungdomslagen, planering och genomförande av försäljningsaktiviteter, förutsättningar och prioriteringar kring istider, fördelning och antalet arbetspass i kiosk samt läktarvärdar på våra herrmatcher.

Ungdomskommittén har också planerat kick-off för ungdomslagen i höst.

 
Ekonomi 2023 - 2024
  
Budgeten för säsongen 2024-2025 var satt för att generera ett resultat ca 350 tkr. Dock fick styrelsen göra en revidering av den beslutade budgeten då det fanns en del poster i den som inte var förankrade med den verksamhetsplan som lades fram. Totalt handlade det om att sänka föreningens intäkter med 1,6 MSEK samt sänka kostnaderna i budgeten med 1,45 MSEK. 
Därtill skall noteras att ca 350 tkr av sponsorintäkterna för 24/25 hade lagts på föregående säsong samt att styrelsen fick lov att kostnadsföra ca 150 tkr på detta år som egentligen skulle ha legat på tidigare år. Dessutom har styrelsen valt att göra en del kraftiga nedskrivningar på kundfordringar som varit mycket osäkra. Trots detta och tack vare att föreningen har haft en hög medvetenhet på kostnadssidan så lyckades föreningen att få ett positivt resultat på 26 tkr.

Marknadsavdelningen
Vi har lyckats öka intäkterna med 2-300´ till säsongen 24/25, dels har vi nästan mangrant fått med alla sponsorer från föregående säsong och vi har även förhandlat upp nivåerna på väldigt många av dem. Under säsongen har vi jobbat vidare med vårt restaurang tält under några matcher och det har gett bra med intäkter. Marknadsgruppen har under säsongen bestått av Fredrik Eljas, Sebastian Rönnholm, Niclas Medberg och Tony Kaas.
Marknadsföringen av Falu IF, kommande matcher och event, i framför allt sociala medier, har under säsongen varit kontinuerlig. Idéer och förslag, stora som små, gällande marknadsföring av Falu IF är välkomna, skicka ett e-mail till fredrik.eljas@bilgalleri.se

Camps och läger
 
De camps som genomförts har varit allt från flerdagarsläger med externa coacher till endagscamps med interna ledare. Under säsongen kom även målvaktsträningen igång tillsammans med en av målvakterna från herrarnas a-lag samt två juniormålvakter, föreningen har även anställt en målvaktstränare. Föreningen har även tagit in skillstränare vid flertalet tillfällen som genomför träningar tillsammans med lagen och deras tränare.


Trygghetsteamet

Vi påbörjade denna grupp i december 2024. Under säsongen 2024/2025 har vi haft fyra nätverksträffar tillsammans med flera föreningar inom RF SUSU samt deltagit på en tvådagars konferens med utbildning och nätverkande från flera distrikt. Detta har varit mycket givande och vi har haft stor nytta av det i vårt arbete under säsongen. Vi presenterade en förnyad version av Falu IF:s policy och riktlinjer, som godkändes av styrelsen. Vi har påbörjat arbetet med att implementera vår värdegrund och gjort en ny satsning för att nå ut med vår policy och våra värdeord. Vi genomförde en enkät som skickades ut till samtliga ungdomslag samt J18, med relativt god svarsfrekvens. Vi kommer att fortsätta kommande säsong med att göra fler undersökningar och ge återkoppling till lagen.
Under säsongen har vi i trygghetsteamet hanterat flera ärenden som främst rör trygghetsfrågor och gjort insatser i några av lagen. Detta arbete kommer vi att fortsätta med. Ärenden som inkommit har även handlat om vuxnas agerande, föräldrar, ledare samt några av våra spelare. Därför ser vi det som viktigt att erbjuda alla ledare utbildning för att kunna leda våra ungdomar framåt i sin utveckling i ishockeyn och att vi håller oss till vår värdegrund och policy. Vi behöver även nå ut bättre till föräldrar, så vi ska försöka delta på föräldramöten där det är viktigt att vi i trygghetsteamet får en inbjudan från ledarna. Vi har ambitionen att även komma ut till samtliga lag och ha en genomgång av vårt arbete i teamet.
Vi har påbörjat ett samarbete med herrlaget där de har startat en fadderverksamhet i våra ungdomslag. Två spelare kommer ut till sina utvalda lag och kan vara med på is för att öka deras närvaro och ge ungdomarna möjlighet att se några av sina förebilder. Vi kommer att fortsätta arbeta för att implementera detta i samtliga ungdomslag.
I vårt team har vi varit sex personer som har träffats åtta gånger under året. Av oss sex är det nu en som är trygghetscoach, men vi arbetar vidare för att få ytterligare en coach. Därefter kommer vi att minska gruppen till tre, max fyra, i trygghetsteamet/rådet, där sammankallande även sitter i styrelsen.

Anläggning och träningsytor 

Halltec arena har, sedan sin uppkomst, varit en provisorisk lösning sedan renoveringen av Lugnets ishall genomfördes. Fortsättningsvis ser Falu IF det som ytterst nödvändigt med två ishallar för att vi ska kunna bedriva och utveckla verksamheten vi har idag. Tillsammans med samtliga andra is-föreningar i kommunen har Falu IF deltagit i arbetat med projektet – ISAK  - där målet är att skapa inomhusyta för bandy, konståkning, hastighetsskridskoåkning, kälkhockey och curling. Att vi arbetar tillsammans inom is-föreningarna uppskattas av kommunen och ökar sannolikheten ett framgångsrikt resultat.
Projektet har pågått i ett antal år nu och tongångarna är försiktigt positiva där politiska beslut har fattats. Dock finns inget klart kring när en eventuell ny hall står klar.
 
Slutord
Avslutningsvis vill styrelsen tacka för förtroendet vi haft under den innevarande säsongen 2024 - 2025. Vi vill särskilt tacka alla som på olika sätt bidrar med ideella krafter för föreningens och vår verksamhets bästa. De förutsättningar som vi har i föreningen just nu, med många människor som arbetar för att skapa större och fler möjligheter för att vidareutveckla våra ungdomars ishockeyutbildning, är glädjande och skapar goda förutsättningar.
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