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Verksamhetsberättelse 2019

FJUGESTA IF

Huvudstyrelsen 
Styrelsen har under verksamhetsåret 2019 haft 8 st protokollförda möten. 
Verksamhetsåret har varit ett innehållsrikt år för föreningen. En mer eller mindre intakt styrelse från föregående år gav bra förutsättningar för att fortsätta utveckla föreningen åt det håll som styrelsen vill.  
Arbetet med att fortsätta stärka ”vi-känslan” inom föreningen har pågått genom olika aktiviteter och arrangemang som har fallit väl ut. Mycket arbete finns fortfarande att göra inom området och detta är något som ständigt finns högt uppe på agendan.
Aktiviteter som genomförts under verksamhetsåret:

 
· Städdagar 
· Korvförsäljning 
· Fjugestaloppet 
· Augustimuller 
· Lekebergs Sparbanks Cup 
· Helrenovering utav klubblokalen

 
Styrelsen vill även passa på att tacka alla de som ideellt lägger ner otaliga timmar utav sin fritid för att föreningens medlemmar skall kunna bedriva verksamhet. Ni är guld värda men vi behöver samtidigt bli fler för att avlasta dom personer som gör ett hästjobb bakom kulisserna.

 
Ekonomi: 
 
Under 2019 har vi satsat mycket på att underhålla och rusta upp vår idrottsanläggning Bergavallen. Klubbstugan har totalrenoverats på grund utav en vattenskada och vi har nu en mycket trevlig samlingslokal i föreningens ägo vilket är ett lyft för hela föreningen. Vi har även satsat på utemiljön med bl.a. ny belysning i parken. 

Satsningar har såklart även gjorts på våra idrottare. En del kostnader har gått till spelarövergångar, idrottskläder, material och andra spelavgifter vilket vi förväntar oss ska komma tillbaka i form av en större förening, fler ideella krafter och en långsiktigt tryggare förening. 

Intäkterna har till största del utgjorts av sponsring, bidrag, medlemsavgifter och genomförda försäljningsaktiviteter. Lekebergs Kommun och Lekebergs Sparbank står som huvudsakliga bidrags- och sponsringsgivare. Vi har även beviljats bidrag för delar av upprustningen av Bergavallen via riksidrottsförbundet. Gräsklippning och löpande underhåll av Bergavallen har även i år till största del skötts av Urban Karlsson. 

Vi är mycket tacksamma till detta mycket värdefulla arbete som Urban utfört mot en ringa ersättning. Resultatet i föreningen landade under 2019 på minus 143 tkr. Medel för att täcka upp denna förlust finns i föreningen och kostnaderna är sedan tidigare budgeterade.
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