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Året 2020 började bra för det relativt nystartade laget. Malin Skyman och Camilla Helldén som tränare och ca 18 spelare. Vi fick mycket hjälp av peppande föräldrar under träningar och matcher. Vi hade en bra sammanhållning i laget och lyckades bra på matcher. Tyvärr blev allt vänt upp och ner när Pandemin slog stopp för oss. Alla matcher blev inställda och vi blev tvungna att träna utomhus. Vi valde att nyttja grusplanen vid Egnahemsgatan i Fjugesta för att den passade oss med mål och inhägnad. Där tränade vi en gång i veckan fram till sommaruppehållet. De flesta i laget deltog. Vi tränade även en gång i veckan på Bergavallen där vi körde mer styrka och kondition för att hålla igång tjejerna. Tyvärr så var deltagandet vid Bergavallen lågt men vi körde på ändå!
I Augusti startade vi upp träningar i Best Arena och Tulpanens gympasal två gånger i veckan. Laget höll ihop bra med en förhoppning om att få spela matcher igen. Tyvärr så fick vi bara spela två matcher innan det blev stopp igen pga. Pandemin. Vi valde att göra ett träningsuppehåll i slutet av oktober och en månad fram. 
När vi bestämde oss för att träna igen så var det flera spelare som valde att ta en paus och vi var ca 8 spelare/träning fram till juluppehållet. 
Vi hoppas att Pandemin lugnar sig och vi kan få börja spela matcher igen så tjejerna hittar motivationen igen för att träna. 
/ Camilla Helldén
