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Verksamhetsberättelse 2022
FJUGESTA IF HERRFOTBOLL

Äntligen så kunde vi ställa upp med representationslag på herrsidan igen efter att vi fått lägga laget på is under pandemiåren. Detta gjordes möjligt genom ett samarbete med Lekebergs IF där ett farmarklubbsavtal tecknades i början på året samt att vårat äldsta pojklag flyttades upp och fick utgöra stommen i vårat A-lag. Avtalet innebar att spelare från bägge föreningarna kunde gå fritt emellan under vissa förbestämda kriterier som reglerades i avtalet. Dessvärre kan vi konstatera att förutsättningarna för samarbetet ändrades drastiskt ganska omgående då truppen i Lekebergs IF tunnades ut väldigt snabbt på grund utav att spelare slutade. I förlängningen så blev resultatet utav detta att FIF:s spelare tvingades dubblera väldigt mycket i de bägge serierna. 

Eftersom vilan mellan matcher blev begränsad samt att träningarna nästan uteblev i perioder då det inte fanns utrymme för detta så blev även resultatet i de bägge serierna påverkat. I div.5 där Lekeberg huserade så slutade det med nedflyttning efter en framför allt mager poängskörd under hösten. I div.7 där FIF höll till så gick det lite bättre där man blev ett mittenlag när serien summerades vilket får anses som klart godkänt med tanke på den unga trupp som vi trots förfogar över. Medelåldern har legat nånstans kring 17-18 år under säsongen.

Utvärderingen efter säsongen har landat i att vi bestämt oss för att avbryta samarbetet med Lekebergs IF och istället satsa fullt ut på våran egen verksamhet kommande säsong. De spelare från Lekebergs IF som vill flytta över till FIF kommer att erbjudas detta vilket några redan har nappat på.

I skrivande stund så har säsongen 2023 redan påbörjats med seriespelet i Futsal där laget har inlett strålande bra. Vi hoppas kunna återkomma med ett glädjande slutresultat utav seriespelet i nästa års verksamhetsberättelse.
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