Noteringar föräldramötet F12
Upplägget för året ed träningsgrupp, spelartrupp och serier: Vi är idag 16 spelare, varav en målvakt.  Så vi ser gärna att vi blir fler spelare och vi kommer att försöka bli fler. Gärna fler målvakter!
Vi har en lagaktivitet med laget fre 13 sep i GP salen (kallelse ligger i laget.se). Tanken där är att bygga sammanhållning i laget och lära känna varandra bättre. Vi kommer även prata lite om vad vi vill få ut av säsongen (vi tränare) vad vi förväntar oss av spelarna. De kommer även att få säga vad de vill ha ut av säsongen och vad de förväntar sig av oss ledare. Vi kommer även käka pizza och snacks så det blir en trevlig kväll! Vi siktar på att göra flera av dessa aktiviteter under året.
Vi tränas tis och tor. Vi har kört tillsammans med F11 tisdagar tom denna vecka då det är mycket andra aktiviteter. From nästa vecka (v37) kör vi egna träningar båda dagarna. Vi kommer båda dagarna köra 30 min fys före halltiden.  Mycket fokus kommer att ligga på att stärka muskulaturen runt knäna då det är ett vanligt problemområde för flickor med skador. Det vill vi förebygga.  Vi behöver bra träningsnärvaro under säsongen så vi kan bedriva en bra verksamhet med roliga och utvecklande träningar. Det är ännu viktigare i år då vi för första gången är en egen träningsgrupp. Vi kommer under säsongen även att samarbeta med både yngre och äldre lag och ge möjlighet till extra träning. Dock vill vi i första hand att man prioriterar vårt lag.
Vi har en tydlig idé hur vi vill spela som lag. Vi ska vara ett spelande lag och inte ett lag som bara lägger långa bollar uppåt utan vi ska ha en grund där vi vill ha mycket bollinnehav. Vi kommer att lägga mycket fokus på teknik på träningarna för att kunna spela efter den idéen. Vi kommer även att under året behöva hjälpa f13 laget med deras matcher under säsongen när det inte krockar med våra matcher. Så tjejerna kommer får spela många matcher om de vill. Vi är själva anmälda i en f12 serie där vi hoppas ha en mer nivå anpassat motstånd. Mer likt de vi hade förra hösten. Efter jul då vi blev uppflyttade så blev det betydligt tuffare och inte alltid lika roligt då det blev många förluster. Vi fick ju då även möta mest 11:or.  
Inför bortamatcher kommer vi att samlas först i Storvreta för att kunna samåka. Dels för att underlätta för föräldrar, dels för att tjejerna ska få umgås mer och stärka lagsammanhållningen.
Helgen innan Göransson cup så kommer vi spela ytterligare en träningsmatch mot Åkersberga (se laget).
Vi spelar Göransson cup med översovning i september.  Vi kommer även att spela Storvreta cupen runt jul och nyår och har även ambitionen att spela ytterligare en cup ivår. Dock krävs det då att vi jobbar ihop mer pengar då en cup kostar ca 25000 kr. Här vill vi gärna få input från er föräldrar då vi behöver några som kan dra igång någon försäljning till lagkassan. Vi tar tacksamt emot sponsorer! Fredrik Åkerfeldt sponsrar laget med 5000 kr och det är vi mycket tacksamma för! Tack! 
Vi kommer ta nya foton på tjejerna i matchställ och lägga upp på laget.  Vi kommer även att ha ett konto på instagram. Så om det är någons barn som inte får vara med på bild så behöver ni återkomma till tränarna om det.
Vi kommer köpa in svart tröjor som reservtröjor och även som man kan träna i. Dessa kommer alla att få finansiera själva. Men vi gör en samlad beställning och återkommer inom kort kring det.
Röda matchtröjan ska vi ha ytterligare 2 år och om den behöver bytas så behöver man säga till så kan vi fixa det via klubben. Kolla gärna nu inför cupen.
Vi har obligatoriska arbetsuppgifter som vi behöver utföra genom klubben. Det är viktigt att alla hjälps åt med det är en del av själva träningsavgiften. Skulle vi inte utföra dessa arbetsuppgifter så skulle vi behöva betala en högre träningsavgift. Tex behöver alla föräldrar vara med och jobba under storvreta cupen, även om man av någon anledning inte ska var med och spela.  Jenny som tidigare år planerat dessa arbeten och haft koll på vår tidsbank kommer även att göra det i år vilket vi är tacksamma för. Så hon kommer ut med ett schema över vilka arbetsuppgifter som ska utföras.
Hälsningar tränarna!
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