Minnesanteckningar från föräldramöte 210909
Igor presenterade sig och berättade att det sett bra ut under de första träningarna. Det är 2 tjejer som är osäkra på om de kommer att fortsätta denna säsong, i övrigt har vi 1 bortfall från i fjol, så som det ser ut i dagsläget kommer truppen bestå av 11-13 spelare. 
Kommunikation: 
· Frånvaro meddelas av tjejerna själva till Igor i någon form av gruppchat som han fixar (snap eller messenger). I väntan på att den skapas går det bra att skriva i lagets FB-grupp om nån tjej inte kan komma till träning. 
· SMS-gruppen på laget.se är för kort/snabb info, och frågor som dyker upp (ej frånvaroanmälan här alltså).  
· Vi använder laget.se som främsta informationskanal för sådant som behöver nå ut till alla föräldrar. (FB är för extra grejer och som sagt frånvaro inledningsvis)
· Om tjejerna lägger in sina mobilnummer och mailadress i sin profil på laget.se så får de också utskick om nyheter, anmälningar osv. 
· Koden 0000 kan användas för att komma in i hallen förutsatt att en ledare har förprogrammerat dörren. Den är då öppen 60 min. Vi får se hur det funkar. 
Seriespel: 
· Laget spelar denna säsong i serien DU2, vilken är en blandning av åldrarna 04-07. Första seriematchen för oss blir i mitten av oktober. Vi kommer dels att möta ett gäng Luleå-lag men också Kalix, Skellefteå och Umeå. 
Ekonomi: 
· Vi har ca 70 000 kr i lagkassan. 
· Vi kommer ha ca 10 000 kr i fasta utgifter (domare och seriespelsavgift). Lagaktiviteter tillkommer också samt t ex mat i samband med längre resor till bortamatcher. Några spelare kan också behöva nya matchställ. 
· Till Umeå behöver vi åka med buss eller tåg (klubbens resepolicy), vilket blir kostsamt. Vi ska försöka samordna med andra lag i klubben som också har Umeå i sin serie för att hålla nere kostnaderna om möjligt, men om det slutar med att vi behöver boka buss så landar det på några tusenlappar. 

Lagresa: 
· Att åka på träningsläger utomlands blir alldeles för kostsamt, det finns inte en rimlig chans att få ihop de summorna som krävs under den här säsongen. Mötet enades om att det som funkar är en resa inom Sverige, möjligtvis inom Norden. Tjejerna själva får ta ställning till vad de är peppade på och samtal om detta påbörjas under nästa vecka då Stina kommer till någon av träningarna och presenterar idén. Tanken är också att de själva ska inse att de behöver ta större del i försäljningar osv om de har en sådan resa som mål. 
Finansiering:  
· För att finansiera de fasta kostnaderna, lagaktiviteter och en lagresa så behöver vi dra in mer pengar till lagkassan, även om 70 000 är mycket så behöver det tillkomma ytterligare medel (t ex behövs det minst 2 medföljande på en lagresa). Eftersom vi sedan tidigare kommit överens om att vi samlar in pengar gemensamt, dvs vi betalar oss inte ur,  så är det via försäljning och pantinsamling som vi kommer göra detta.
· Vi startar upp en försäljning av New Body på en gång. Inget krav på nåt visst antal sålda paket, alla gör så gott de kan bara. 
· Vi kommer också sälja Bingolottos (enkla) uppesittarlotter och julkalendrar, dessa är rimliga att sälja då de ger bra med vinst och eftersom man kan lämna tillbaka dem man inte säljer har vi inget att förlora. Vi siktar på 20 lotter/spelare och 10 kalendrar/spelare. Som ni märkte i fjol så löser sig det mesta i slutänden när man kan hjälpas åt emellan varandra så vi tror att det kommer gå bra även denna gång. 
· Pantinsamling under hösten/vintern, som tjejerna ansvarar för. 
Lagaktivitet i närtid: 
· Vi enades ikväll också om att tjejerna och Igor gör något roligt tillsammans utanför basketplanen som en liten kick-off. Föreslagna datum för detta är antingen lördagarna 18 sept eller 25 sept, med start ca 16. Spara datumen; mer information och anmälningsutskick om detta kommer inom kort. 
Domarutbildning/matchledare B :
· Fortsättning för de som gick matchledare A i fjol. Datum för utbildning matchledare B blir 7 november och innan dess ska man ha gjort den teoretiska delen på nätet. Anmälan senast 31 oktober, instruktioner för hur tjejerna anmäler sig kommer att skickas ut. 
Sekretariatsutbildning:
· 28 september för de som vill friska upp minnet (med tanke på att vi knappt spelade några matcher i fjol). Tid meddelas längre fram (kommer vara 2 pass denna kväll med samma innehåll, så man kan välja något av dem). 
Matchställ: 
· Alla tjejer behöver prova att det svarta och gula stället passar. De svarta ställen köper vi in nya av om det behövs. Igor får i uppgift att påminna om detta på måndag. Sanna har ansvar för att samla in ev beställningar och skicka till team Sportia. Det brukar ta ca 4 v innan ställen är levererade och tryckta så bra om vi kan få en avstämning så snabbt som möjligt så kolla att er tjej gör detta. 
Lagförälder/ekonomiansvarig:
· Lena är nu ordförande i klubben och mötet enades om att hon inte ska behöva ta på sig uppgift som lagförälder också. Vi får hjälpas åt med det som behövs göras helt enkelt. Inledningsvis så kommer Sanna alltså att beställa ev matchställ och även tillsammans med Linda ansvara för försäljningen av New Body. 
· Om alla drar sitt strå till stacken så ska det nog gå bra, vi har ju rätt bra koll på vad som behöver göras. Lena och Sanna har admin-behörighet på laget.se, dvs kan skicka ut meddelanden. 
· Marie är ekonomiansvarig sen förra säsongen, meddela gärna i SMS-gruppen om det är OK att vara det även denna säsong eller om du vill att någon annan tar över. 

Närvarande vid mötet: Maria (Alvina), Stina (Emma), Linda (Alva), Anna (Agnes), Lena (Thea och Wilma), Sanna (Tuva). 
