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Strömnäs handbollsstyrelse 2015-10-19

Information inför skyltsöndag
Hej!

Skyltsöndag 28 november närmar sig och vi i Strömnäs vill informera att vi kommer att sälja bakverk för att få in pengar till föreningen. Förra året efterfrågades mer juliga bakverk (anisbröd, saffransbröd, knäck –snyggt förpackade i burk)  varför vi i år utgår från tema JUL och då gäller följande:
· VARJE ungdomslagsspelare bakar valfritt julbakverk som förpackas snyggt på en papptallrik i en plastpåse och knyts ihop med ett exempelvis rött fint snöre. Det går också bra att förpacka i en snygg burk. Alla sorters bakverk tas gladeligen emot, men eftersom det efterfrågades ”juliga” bakverk i fjol så kan den som kan och vill gärna göra ”juliga” bakverk.
· Till varje bakverk måste en innehållsförteckning finnas med.

Det är viktigt att ni alla tänker på att bakverken skall säljas så ni förpackar dem snyggt och fint. Bakverken skall säljas på skyltsöndag mellan 12.00 och 16.00 och därför lämnar ni in era bakverk till kansliet på söndag mellan 9.00 och 11.00. Har ni inte möjlighet att lämna bakverket denna tidpunkt måste ni be någon annat i laget att lämna in det.  

Hur transporteras brödet till skyltsöndag?

Representanter från damlaget hämtar brödet på kansliet kl 11.00 och kör det in till staden. 

Vem säljer brödet?

Det kommer att finnas två bord till förfogande. Damlaget ansvarar för försäljningen. När skyltsöndag är över packar damlaget ihop borden och kör tillbaka överblivet bröd till kansliet. 

Om ni undrar över någonting hör ni av er till kansliet.
Vänliga hälsningar, Strömnäs GIF handbollssektionen
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