Föräldramöte  22/9-21

Närvarande:  Christopher Andersson (Emilie), Fredrik Larsson (Agnes), Alexander Kondrup (Kiara), Magnus Zetterlund (Astrid), Fredrik Mindelsohn (Ester), Emma Svärd Devos (Freja), Carina Larsson (Julia), Evalina Blank (Tyra), Silviu Carraveri (Elise), Sina Ahadi (Alyssa),    Anders Danielsson (Agnes), Mikaela Berntsson (Meja)


Fokus i år   Alla ska lära känna varandra. Vi ska ha roligt.                                                                                       Vi ska träna på att återerövra bollen och inte ge upp när vi blir av med den. Träna på att skydda bollen. Uppspel med målvakt. Driva bollen och göra sig spelbar. Hålla positioner, passningsspel och markering.
Vi ser en fin utveckling på det vi övat på under träning.                                                                            
Utmaningar för alla gamla som nya spelare, målvaktsträning. Lite extra fokus på de som är lite nyare i laget. Anpassar svårighetsgraden på träningarna. 

Matcher Vi ska inte ha fokus på att vinna. Fokus ska ligga på spelet på planen. Passningar, spelbarhet och kamratskap.  Våga testa det vi övat på träningarna. Vi vill ha föräldrarna på vår motsatta sida. Där de kan heja fram sina tjejer. Avråder föräldrarna ge tjejerna taktiksnack under match. Vi kommer prata om matchen på nästkommande träning. ”Vad tyckte tjejerna om matchen?”

Närvaro Viktigt att komma på träningarna för att få vara med på match. Vet man med sig att man missat båda träningarna i veckan ber vi er att avstå match. Har tjejerna annan aktivitet är det bra om de kan komma på en träning/vecka.


Kioskansvarig Pinar Carraveri 
Julblommor Emma Svärd Devos
Nyförsäljning Emma Svärd Devos                                                                                                                     
