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Information till nya lagmedlemmar IBF Örebro P10

Hej och välkomna som nya medlemmar i Örebro Innebandy P10. 
Jättekul att ni vill vara en del av vårt lag! 
Här nedan följer information som är bra att ha som ny i laget.
 
Bli medlemmar i laget och föreningen
Alla nya spelare erbjuds att provträna med laget ett par gånger innan man beslutar sig för att fortsätta i laget.
När ni beslutat er för att fortsätta så är det viktigt att faktura för medlemsavgift och säsongsavgift betalas in så fort som möjligt bl.a. eftersom vi behöver licensiera alla nya spelare och för att försäkringen skall börja gälla. I avgifterna (200 kr för medlemskap och 1100 kr för säsongsavgift födda 2008-2013) ingår försäkring, licensavgift,  lån av matchställ, röd matchtröja och svarta strumpor för hemmaspel, vit matchtröja och vita strumpor för bortaspel samt svarta shorts. Det ingår i år även ett träningsställ bestående av svårt tröja, svarta shorts och 2 par strumpor i vardera vit och svart färg. Träningsställ har ock begränsad storleksval som det kommer separat information om. 
Matchställ är numrerade och som ny spelare får man ta de numer som finns tillgängliga. Om inte det finns matchställ som passar i storlek från spelare som slutat så beställer vi nya. 



Laget.se
Laget.se är vår primära kommunikationskanal och därför är det viktigt att alla föräldrar använder sig av den. Ni får som nya medlemmar i laget ett informationsmejl utskickat till den e-postadress ni har förmedlat till den ledare ni har varit i kontakt med efter det att ni blivit inlagda på vår sida och blivit kopplade till era barn. Läs gärna igenom de instruktioner som kommer via mejl och fyll i så mycket kontaktuppgifter som möjligt, dessa behövs bl.a. för adresslistor, kontaktuppgifter till övriga medlemmar, vid ansökan om bidrag och för fakturering.
Här följer lite exempel på hur vi använder laget.se i vårt lag.
· Kallar till träningar och matcher. Viktigt att svara på samtliga kallelse så att vi ledare kan planera träningar och matcher därefter. 
· Informerar om viktiga nyheter som rör läget men ibland också föreningsnyheter. Alla nyhetsinslag går att kommentera.
· Ni kan prenumerera på vår kalender där samtliga träningar och matcher finns inlagda.
· Om ni har allmänna frågor som inte passar in på någon nyhet så använder vi gästboken för detta.
· Kommer åt dokument, foton och filmer som läggs upp
· Kontaktuppgifter till samtliga spelare, föräldrar och ledare
· Finns både som app och via webben. På webben hittar ni vår sida via https://www.laget.se/Orebro_P10. 


Träningar och matcher
· Vi tränar för närvarande måndagar och fredagar i Tybblelundskolans idrottshall 18:15-19:30. Eventuellt så blir det endast en timme på måndagar mellan 18:30-19:30, mer info kommer. Det är väldigt många dörrar som bara kan öppnas med tagg som vi ledare har, inklusive ytterdörren så det är viktigt att komma i tid så att ni inte riskerar att bli utelåsta. Vi ledare har inte möjlighet att bevaka ytterdörren och det är dålig mottagning i hallen så det kan vara svårt att nå os efter påbörjad träningstid. Vi byter om hemma innan träning för att undvika att det blir för trångt i omklädningsrum. De flesta av barnen har tränat och spelat några år men vi försöker se till att alla kan utvecklas på sin egen nivå. Vi ledare är föräldrar som har barn i laget men har också andra åtaganden vilket gör att vi inte alltid kan vara tillräckligt många som samtidigt är med på träningarna. Detta gör att det blir svårt att ge individuellt stöd de gånger vi är få ledare. Ni föräldrar är mer än välkomna att hjälpa till på träningarna de gånger det behövs.
Seriespel
· Hösten 2020 är det första gången som laget kommer spela seriespel. Vi har tidigare spelat poolspel med mindre plan samt 3-4 utespelare. I år gäller större bl.a. större plan och 5 utespelare. 
Vi är anmälda med ett lag i PK6 (Pojkar Klass 6 födda 2009-2010) och ett lag i PK7 (Pojkar klass 7 födda 2010-2011). 
Vi har inga fasta lag utan vi kommer blanda spelare inför varje match. I och med att vi är med i 2 olika klasser tror vi att barnen kommer få bättre möjlighet att utvecklas på sin egen nivå. Hemmamatcherna är samtliga planerade att äga rum på söndagar i Tybblelundskolans idrottshall, det innebär alltså 2 matcher på söndagar för laget men bara en match per spelare. Vi är för närvarande 30-35 barn vilket innebär att inte alla kommer kunna spela samtliga matchdagar. I enlighet med gällande restriktioner är det publikfria matcher som gäller men vi hoppas kunna komma igång med Innebandyappen så att vi kan live uppdatera och kanske även livestreama matcherna. Det kommer dock innebära hjälp från er föräldrar. Mer info kommer längre fram.

Hur alla kan hjälpa till
I vårt lag ska alla föräldrar vara inställda på att man får hjälpa till med diverse uppgifter så att vi kan ha ett starkt, välmående lag samt att vi alla känner en gemenskap och skapar en härlig laganda. Vi tränare och ledare tar ett stort ansvar när vi har hand om era barn vid träningar, matcher och cuper men det finns mycket mer som krävs för att få ett lag att gå runt. 
Några saker som alla föräldrar förväntas göra är
· Besvara kallelser vi skickar ut  till träningar och matcher, gärna så fort som möjligt men senast innan sista svarsdatum.
· Meddela aningen via gästboken eller genom att kontakta ansvariga ledare för aktuell match om ni får förhinder inför matcher.
· Se till att barnen kommer i tid till träningar och matcher samt att ni finns på plats efter avslutad aktivitet.
· Hjälpa till med sargen på de träningar där vi inte har något lag som tränar före eller efter oss. För hösten 2020 ser det just nu ut som att det gäller att samla ihop sargen efter fredagsträningarna. 
· Vi har föräldragrupper som hjälper till att driva läget framåt. De föräldragrupper som finns och behövs hjälper till med t.ex. försäljningar, kassör till lagkassan, ev. sponsorer, kioskverksamhet (om det nu blir något sådant), materialansvar och viktiga roller i samband med hemmamatcher såsom entrévärd, sekretariat och hjälp med sargen. 


Försäljning och lagkassa
Från föreningen så förväntas vi vara med på 1-2 säljaktiviteter per termin. För hösten 2020 gäller försäljning av 3 st. restaurangchansen häften/appar per pelare samt bingolotter till uppesittarkväll en i december. För nya spelare i september är det i skrivandes stund oklart om ni behöver delta i försäljning av RC men alla häften/appar vi säljer utöver de 3 som är obligatoriska går resten av förtjänsten till vår lagkassa. 
Vi har en lagkassa där vi använder pengarna till bl.a. anmälningsavgiften till cuper, träningsutrustning till laget, kläder eller dylikt utöver det som ingår samt lagaktiviteter vi vill utföra utöver träningar. 
Utöver föreningens säljaktiviteter så kan vi inom laget bestämma att vi vill göra någon egen försäljning för att fylla på lagkassan men som det ser ut just nu har vi inget sådant behov. Just nu så har vi ingen kassör i laget så om ni är intresserade får ni gärna höra av er till oss ledare.

[bookmark: _GoBack]Det var en liten sammanställning av det som vi tycker kan vara värt att få reda på som nya medlemmar i laget men självklart så är det bara att fråga om ni undrar över något annat som inte kommer med här.

Än en gång, hjärtligt välkomna till oss på Örebro Innebandy P10.
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