VÄSTMANLANDS FOTBOLLFÖRBUND
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Inför säsong:

· VFF bjuder årligen in till informationsträffar inför kommande säsong. Under dessa träffar presenteras aktuella spelformer, ledarutbildningar och andra aktuella nyheter som rör fotbollen i Västmanland. Dessa träffar är uppdelade utifrån spelform, ni närvarar på den spelform som är aktuell för just er. Mer info kring datum och tider finns på vår hemsida. Viktigt att man närvarar!!!
· Kolla med föreningen att de har domare till era matcher. De kan ansöka om Föreningsdomarutbildningar via VFF, kontakta Angelo Soto Gallardo tfn: 0725-22 22 74, e-post: angelo.soto.gallardo@vasteras.se Domaren bör vara ungdomsdomarutbildad och ha rätt domarklädsel på sig, kolla med er förening.
· Planera er verksamhet: träningar, träningsmatcher, seriematcher.
· Viktigt att Ni har uppdaterad kontaktperson och uppgifter i Fogis för laget.
· Spelare från 12 års ålder ska registreras i FOGIS. Läs mer på vår hemsida under tävling – barn och ungdom – dokument. 
· Kolla att spelarna är medlemmar i Er förening (viktigt för försäkring).
· Uppdatera FOGIS på föreningsuppgifter, kolla med kansliet: Kontaktpersoner, ledare, anläggningar, tröjfärger o.s.v.

· Kolla spelordningen på vår hemsida Västmanlands FF - Västmanland (svenskfotboll.se) när den är klar, boka matchtider och se över planbokningar.
· Betala anmälningsavgiften (det löser oftast Din förening)
· Träningsmatcher anordnas av lag och föreningar själva på ungdomsnivå.
Anmälan serien/DM/Fotbollens Dag: 
· Sker via FOGIS, det ska ske i föreningens namn och med lagets åldersstruktur ev. lagnamn i tävlingen tex Förening IF F04-05 Blå.
· Serieanmälan 1 mars: 11 mot 11, 9 mot 9, 7 mot 7, samt distriktsmästerskap (DM) om det finns för Er åldersgrupp.
· Serieanmälan 1 april: 5 mot 5.
· Anmälan till Fotbollens Dag gör man vi separat inbjudan från VFF.
DM pojkar/Flickor 15 och 16 år. 

För information kommer DM att vara kvalande för andra tävlingar denna säsong (nationella, så också regionala). Med anledning av detta kan DM göras om för vissa tävlingar och spelas i form av seriespel. Observera att anmälan till DM sker i samband med Serieanmälan och spel sker antingen i cup form eller serieform, med start ungefär samtidigt som serierna. 

Finaler i respektive klass, spelas första helgen i oktober.
Kval pojkar U19 sker i slutet av säsongen (separat inbjudan september/oktober). 
Anmälan görs i Fogis (serie och DM) Tänk på att i Fogis benämns klasserna hur gammal man är, men ni döper lagen efter när de är födda. Detta är en administrativ fördel, då man i föreningar inte behöver ändra namn varje år på lagen, samt att historik följer laget så länge det är aktivt. (ex ert lag F05 eller P05, är 16 år och anmäls i en serie för 16 åringar, men lagnamn är förening P05 eller F05).

Hur gör man anmälan i Fogis: 

 - Se till att ni bytt till rätt säsong(årtal). 

- Välj fliken "Förening" och Underrubriken "Lag".

 - Se till att Könet är rätt samt att Kategori är Rätt. P/F8-F/P12 "Barn" och F/P13-F/P19 "Ungdom" och Visa. 
- Välj "Laget som ska anmälas" genom att klicka på "ny anmälan" på rätt lagnamn. Om laget inte finns, gör ett Nytt lag.

- Anmäl laget till "Rätt Serie" och fyll i aktuella uppgifter. Spara.
Innan seriestart/match samt under match:
· Hemmalaget ska i FOGIS registrera speldag och avsparkstid samt anläggning senast sju (7) dagar före match, detta gäller som kallelse för gästande lag och funktionärer. Hemmalaget ska även meddela gästande lag och domare om detta.
· Arrangerande förening skall tillhandahålla matchbollar.

· Domare: Hemmalaget tillsätter behörig domare till samtliga ungdomsmatcher där det ej anges i tävlingsföreskrifterna att VFF tillsätter domare. Samtliga matcher i spel 9 mot 9 och 11 mot 11 skall ledas av utbildade domare. I matcher spel 3 mot 3, 5 mot 5, 7 mot 7 rekommenderas utbildade föreningsdomare.
· Hemmaförening ska i mån av tillgång tillhandahålla omklädningsrum och toalett. Om omklädningsrum och toalett ej finns tillgängligt för gästande lag ska detta meddelas i god tid.
· Vid flytt av datum för match/sammandrag/poolspel. Kontakta de förening/föreningar som ska komma till er och höra om de kan flytta.
· Arrangerande och gästande förening är ansvariga för sina respektive spelares, funktionärers, ledares och supportrars uppförande inom arenan under eller i samband med match.
· Arrangerande förening är ansvarig för ordningen i samband med match.
11-mannaserier
· Alla 11 manna lag skall anmäla aktuell spelarförteckning (inklusive spelares tröjnummer och markerad lagkapten) via FOGIS.
· Till matchen skall en kopia av spelarförteckning tas med och senast 45 min före matchstart överlämnas till domaren.
·  Korrigeringar innan matchstart görs på utskriften i samråd med domaren. 

· Efter matchen ska ledare med sin namnteckning godkänna innehållet i domarrapporten samt erhålla en kopia av densamma. Om ledaren inte kan godkänna domarrapporten och inte kan få rättelse av domaren på plats, ska avvikande synpunkter antecknas och undertecknas av respektive ledare på originalets baksida. 

· Domarrapporterna görs elektroniskt i Fogis. Resultatrapporteringen ansvarar domarna för om dessa är uttagna från distriktsförbundet. 11-mannaserier ansvarar domaren för att händelse rapportera matchen genom att registrera in målgörare, varningar och slutresultat, i FOGIS samt godkänna domarrapporten senast 1 timme efter match.

Spelformer Västmanland:
I arbetet med nya spelformer har den övergripande tanken varit att bland annat tydliggöra matchens betydelse, planens yta i kombination med antalet spelare. Om barnen får möjlighet att röra bollen ofta och ta många beslut har det en positiv påverkan på deras utveckling av fotbollens färdigheter och deras spelförståelse. Allt detta sammantaget ger en långsiktig utveckling av spelare och framför allt så kommer detta skapa en större passion för fotboll och ett livslångt intresse. 

Så många som möjligt – Så länge som möjligt – I så bra lärandemiljöer som möjligt, är det vi och SvFF har som mål. 

Mer information om de nya spelformerna och spelreglerna finner ni på http://fogis.se/barn-ungdom/nya-nationella-spelformer/. I detta dokument beskrivs varje spelform på ett enkelt sätt.
Föreskrifter som inte tas upp, hänvisas till Tävlingsbestämmelser (TB) och Representationsbestämmelser (RB) för Västmanland. Gemensamma tävlingsföreskrifter för 11 mot 11 Västmanlands FF/Örebro FF (se nedan). Samt spelregler för fotboll.
Seriesammansättning: Förutsättningar och upplägg kan förändrats och vid seriestart se annorlunda ut mot vad som presenterats. Mycket beror på antal lag och i vilka klasser dessa lag anmäler sig. 
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Tanken är att man som ett lag med exempelvis grunden 15 år och kanske första gången i 11 mot 11 väljer Grön alternativt Blå, till Röd alternativt Svart där lag övervägande är 17 år och kanske sista året som junior. Vi delar upp säsongen i vår och höst, med upp och nedflyttning mellan klasserna. Om ni är en stor trupp och anmäler fler lag, kan ni lägga lagen i olika klasser (om ni vill). Att tänka på med två lag i samma tävling, innebär att spelare inte kan representera i båda lagen. Administreras tillsammans med Örebro. Lag från Södermanland kan delta.
Match: Hemmalaget ansvarar för planbokning, inbjudan till motståndare (dialog om matchtid/dag), möjligheten till omklädningsrum, etc.
Speltiden är 2 x 45 min, Bollstorlek 5.
Gemensamma Tävlingsföreskrifter med Örebro:
Dispenser: Inga generella dispenser finns utan alla dispenser ska sökas särskilt och kommer beslutas gemensamt av båda distriktsförbunden. Ansökningen kan senare även kompletteras om det sker förändringar i truppen.

Domarrapporter/Resultatrapporteringen: Domarrapporterna görs elektroniskt i Fogis. Resultatrapporteringen ansvarar domarna för om dessa är uttagna från distriktsförbundet.
W.O.: Vid lämnande av w.o. så skrivs resultatet till 3–0 och 3 poäng tilldelas det ej felande laget. Vid lämnande av 2: a w.o. i samma serie utesluts laget ur serien. Uteslutet lagsmatcher ogiltigförklaras, poäng och målskillnad annulleras. Om w.o. lämnas i sista omgången utesluts laget från serien. Dock kvarstår lagets resultat i serien, poäng och målskillnad annulleras ej.
Avbytare: 7 avbytare. Fria byten.

Kombinerade Tävlingskategorier: Gäller endast på lägsta nivån, Lätt/Grön nivå: Det tillåts att spela 9 mot 9 om ett lag inte får ihop 11 spelare eller färre till match. Vi första tillfället gäller en matchändring om inte föreningarna direkt är överens om 9 mot 9. Vid match 9 mot 9 flyttas 11mot11-målen fram till målområdeslinjerna. Ska meddelas i god tid före matchstart. Efter 2 sep. gäller alltid spel 9mot9 (ej matchändring).
Matchändringar: 300: - i matchändringsavgift.
Speldagar: Match helgdag gäller så länge inte berörda föreningarna är överens om vardagsmatch.
Spelsäsong: Vår: v. 17–26 – OBS! Sista speldatum är den 1 juli, Höst: v. 32–39.

Upp- och Nedflyttning: Beslutas senare.
Domare och Domararvode: Målsättningen är att distriktsförbundets hemmalag tar ut domarna till matcherna.
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Tanken är att man som ett lag med exempelvis grunden 13 år och kanske första gången i 9 mot 9 väljer Grön alternativt Blå, till Röd alternativt Svart där lag övervägande är 14 år och kanske sista året på 9 mot 9. Vi delar upp säsongen i vår och höst, vilket gör, att möjligheten att byta klass finns innan lottning för hösten (normalt sker detta veckan efter midsommar). 
Om ni är en stor trupp och anmäler fler lag, kan ni lägga lagen i olika klasser (om ni vill). Viktigt att tänka på, för spelarens utbildning, är att undvika permanenta nivåindelningar. Vi ser gärna att ni varierar lagindelningen till matcher, mellan homogena lag (spelare som kommit lika långt) till heterogena lag (spelare som är olika i sin utveckling). 
Dispenser: Inom varje klass så tillåts två generella ett års överåriga på planen samtidigt. Övriga dispenser måste sökas och beviljas av VFF. 
Säsong: (start och slut veckor varierar, beroende på klass och antal lag i klassen) Vår, vecka 17 till vecka 24 (vecka 25 kan användas vid behov). Antal matcher/omgångar vår, 7 till 9 (beroende på klass och antal lag). Höst, vecka 31 till vecka 39. Antal matcher/omgångar höst, 7 till 9 (beroende på klass och antal lag).

Match: Hemmalaget ansvarar för planbokning, inbjudan till motståndare (dialog om matchtid/dag), domartillsättning, möjligheten till omklädningsrum, etc.

Speltiden är 3 x 25 min 
Bollstorlek i klasserna Grön och Blå storlek 4, samt 9 mot 9 mål, alternativt 7 mot 7 mål 
Bollstorlek i klassen Röd och Svart storlek 5, samt 9 mot 9 mål alternativt 11 mot 11 mål.

Domare: Hemmalaget ansvarar för att domare tillsätts. Dommaren bör vara utbildad för spelformen 9 mot 9.
Domarrapporten görs elektroniskt i Fogis. 
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Så fler kan spela längre! 

Vi ser att fotbollsutövandet minskar i åldrarna 13 – 19 år. I dessa åldrar kan motivet till att spela fotboll variera, samtidigt som en del föreningar har svårt att få ihop lag i dessa åldrar. Förenklade spelformer och spelregler kan förhoppningsvis bidra till att fler för möjlighet att spela längre, på deras egna villkor. 

Med anledning av detta öppnar vi nu upp för en ny spelform, 7 m 7, riktat mot de äldre åldrarna. 

Serieupplägget utgår sedan ifrån antal anmälda lag och med hänsyn till deras egna önskemål. Vi vill att det ska bli bra för ER och då behöver NI vara med och besluta kring spelformer/spelregler. Vill ni spela i form av seriespel? Sammandrag? Poolspel? 
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Tanken är att man som ett lag med exempelvis grunden 10 år och kanske första gången i 7 mot 7 väljer Grön alternativt Blå, till Röd alternativt Svart där lag övervägande är 12 år och kanske sista året på 7 mot 7. Vi delar upp säsongen i vår och höst, vilket gör, att möjligheten att byta klass finns innan lottning för hösten (normalt sker detta veckan efter midsommar). 
Om ni är en stor trupp och anmäler fler lag, kan ni lägga lagen i olika klasser (om ni vill). Viktigt att tänka på, för spelarens utbildning, är att ni inte har en fast nivåindelning, utan att ni blandar spelare mellan dessa lag, så att samtliga i truppen har haft alla som lagkamrater under säsongen. 
Dispenser: Inom varje klass så tillåts två generella ett års överåriga på planen samtidigt. Övriga dispenser måste sökas och beviljas av VFF. 
Säsong: (start och slut veckor varierar, beroende på klass och antal lag i klassen) Vår, vecka 17 till vecka 24 (vecka 25 kan användas vid behov). Antal matcher/omgångar vår, 7 till 8 (beroende på klass och antal lag). Höst, vecka 31 till senast vecka 38. Antal matcher/omgångar höst, 7 till 8 (beroende på klass och antal lag).
Match: Hemmalaget ansvarar för planbokning, inbjudan till motståndare (dialog om matchtid/dag), domartillsättning, möjligheten till omklädningsrum, etc.
Speltiden är 3 x 20 min, Bollstorlek nr 4.

Domare: Hemmalaget ansvarar för att domare tillsätts. Dommaren bör vara utbildad för spelformen 7 mot 7.
I röd och svart serie görs domarrapporterna elektroniskt i fogis. 
Spelare från 12 års ålder ska registreras i fogis för föreningen. Läs mer på vår hemsida under rubrikerna tävling – barn och ungdom – dokument. 
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Vi har upplägget seriespel och inte poolspel. Under 2020 ändrade vi upplägg för spelet 5 mot 5. Detta var med anledning av situationen och pågående pandemin. Många uppskattade detta upplägg och med tanke på förutsättningar och att ta höjd inför åretssäsong, så kommer vi även i år köra med upplägget serie.
Dispenser: Inom varje klass så tillåts två generella ett års överåriga på planen samtidigt. Övriga dispenser måste sökas och beviljas av VFF.
Säsong: (start och slut veckor varierar, beroende på klass och antal lag i klassen) Vår, vecka 20 till vecka 24. Antal matcher/omgångar vår, 4 till 5 (beroende på klass och antal lag). Höst, vecka 32 till senast vecka 36. Antal matcher/omgångar höst, 4 till 5 (beroende på klass och antal lag).
Match: Hemmalaget ansvarar för planbokning, inbjudan till motståndare (dialog om matchtid/dag), domartillsättning, möjligheten till omklädningsrum, etc. 
Speltiden är 3 x 15 min, Bollstorlek nr 3.

Domare: Hemmalaget ansvarar för att domare tillsätts. Dommaren bör vara utbildad för spelformen 5 mot 5.
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I år kommer VFF, tillsammans med olika värdföreningar, att arrangera 3m3 poolspel. Vår ambition är att, utöver fotbollens dag, arrangera 3 poolspelstillfällen. Inbjudan till fotbollens dag kommer separat längre fram. 
OBS!! Mer information om anmälan och förutsättningar kommer att skickas ut till föreningar samt annonseras på hemsida och våra sociala medier i början på april.  

Anmälningsavgift: 250 kr, föreningar med fler lag betalar max 1200 kr. 

Förslag på speldatum:
Vecka 21 (28-29/5)


Vecka 24 (18-19/6)

V 33 (Fotbollens dag) 


Vecka 36 (10-11/9)

Värdförening:  Värdföreningen ansvarar för att boka plan- och domare, samt ordnar med kiosk och grillning. Värdföreningen bistår även VFF med hjälp vid uppsättning och nedtagning av sarger och nät. VFF ansvarar för att nät och sarger kommer på plats, och är behjälpliga vid inbjudningsutskick samt skapande av spelprogram. 


Notera att information/inbjudan skickas till de ledare som står som kontaktpersoner i fogis, för de lag som anmält intresse för spelformen 3 mot 3. OBS! Viktigt att kontaktuppgifterna stämmer
Vanliga frågor?
Match:
Vi har många spelare borta, kan jag lösa det med att lämna WO?

Det är ingen bra lösning. Avgiften är minst lika hög som anmälningsavgiften och man riskerar att uteslutas ur serien (läs mer i TB). Så rådet är att försöka spela matchen med de tillgängliga spelarna och kolla i de yngre åldrarna i föreningen.

Vi har många spelare borta, kan jag lösa det med att enkelt flytta matchen?

Flytta matcher innebär matchändringsavgift (finns bl.a. för att underlätta domartillsättning). För att kunna flytta matchen så ska motståndarna gå med på det och ge alternativa datum för laget som vill flytta. Kan man inte på dessa datum heller, så måste man lämna W.O (se ovan). Så försök genomföra matchen på utsatt datum.

Vart hittar jag kontaktuppgifter till motståndarna?

Det finns 2 olika alternativ. Antingen här på vff.se och under resultat och spelprogram (alt (rullistan längst ner på sidan), välj er serie och sedan spelprogram. Där har ni alla kontaktpersoner till lagen, har man då uppdaterat kontaktuppgifterna så ska mail och telefonnummer synas.

Andra alternativet är logga in i FOGIS och välja er serie där.

Kan man ha dispenser/får överårig spela i ungdomsserierna?
Inom varje klass så tillåts två generella ett års överåriga på planen samtidigt. Övriga dispenser måste sökas och beviljas av VFF.

I vilka lag får en spelare spela i?

Spelare har rätt att representera sin förening i flera lag i samma åldersklass och nivå endast om lagen spelar i olika grupper. I samarbetsserier med Örebro regleras detta i särskilda gemensamma föreskrifter.
En spelare får rött kort i en match, är man avstängd från matcher i andra serier då?

Svar: NEJ! - Får en spelar rött kort i en match, är spelaren bara avstängd nästa match i samma serie.

Får spelaren rött kort för grov förseelse, så kan spelaren få längre avstängning. Man är alltid per automatik avstängd matchen efter det röda kortet. Sedan får man i de flesta fall spela tills beslutet från disciplinutskottet kommer. I det beslutet står hur länge och i vilka sammanhang man blir avstängd. Ackumulerade varningar tillämpas generellt inte i barn- och ungdomsfotboll. Om detta tillämpas regleras det i resp. tävlingsföreskrifter.

Kan man ha kombinerade lag?
Två eller tre föreningar kan anmäla ett kombinerat lag i seriespelet för flickor och pojkar. Kombinerade lag deltar under ett gemensamt lagnamn som ska innehålla alla föreningarnas namn. Ansökan om kombinerat lag sker på särskild blankett ”Ansökan om kombinerat ungdomslag i seriespelet” och skall insändas till VFF i samband med Serieanmälan.

Cup:
Kan man arrangera Cup/tävling?
Föreningar ska söka tillstånd för att arrangera tävling och för träningsmatcher av karaktär arrangemang. Exempel är när förening A arrangerar match mellan förening B och C.
Får man delta i Cuper under pågående seriespel?
Enligt ”Fotbollens spela, lek och lär” (FSLL) ska deltagande i cuper för lag t.o.m. 14 år godkännas av resp. distriktsförbund (SDF). Deltagande i samtliga cuper under pågående seriespel ska godkännas av Västmanlands Fotbollförbund. Detta för att se till att distriktets seriespel genomförs på bästa sätt. 

Seriespelet pågår normalt under ”första veckan i maj” till ”midsommar” (8 veckor) samt ”efter semestern” till ”sista helgen i september” (8 veckor). Inga seriematcher får ställas in eller skjutas upp pga. cupdeltagande. 

Seriematch som krockar med cupdeltagande ska i första hand spelas före cupen.
Domare: 

Hur får man domare till matcherna?

VFF tillsätter i 11 mot 11 röd och svart serie, DM finaler, regionala flickor/pojkar 15 år, övriga regionala/nationella ungdomsserier (p16 nationell, U17, U19). Där av behöver matcherna vara bokade i god tid för säsongsstart, så matcherna sedan kan bli tillsatta med domare.

För 5 mot 5 och 7 mot 7 så tillsätter föreningarna/lagen/arrangören domarna. Vanligtvis så finns det utbildade ungdomsdomare i föreningen eller i närliggande föreningar.

Måste domaren ha gått utbildning innevarande år för att döma?

Ja domaren ska ha gått utbildning för spelformen domare ska döma, utbildningen ska genomgås varje år.

Domarlista på utbildade domare finns under fliken domare i menyn.

Spelregler:
På Västmanlands FF hemsida: under rubriken ”tävling” – ”senior” – ”tävlingsdokument” kan du hitta följande regeldokument. Det är föreningens, ledarens och funktionärens skyldighet att ha vetskap om innehållet i SvFF:s och VFFs tävlingsregler (inte spelarens).

· Tävlingsbestämmelser (berör matchen, W.O., kval, ack. varningar, protest m.m.)

· Representationsbestämmelser (berör spelaren, överåriga, övergång m.m.)

Mer om tävlingsbestämmelser och föreskrifter för tävlingarna hittar ni under information för respektive spelform. övriga regler hänvisas till nedanstående länk, samt ”spelregler för barn och ungdomsfotboll 2021” (gäller 3 mot 3, 5 mot 5, 7 mot 7 och 9 mot 9) och ”spelregler för fotboll 2021” (gäller 11 mot 11).

https://www.svenskfotboll.se/svff/nya-nationella-spelformer/
Lottning och upplägg
· Serier och DM lottas efter att anmälningstiden gått ut. Seriesammansättning, Förutsättningar och upplägg kan förändrats och vid seriestart se annorlunda ut mot vad som presenterats. Mycket beror på antal lag och i vilka klasser dessa lag anmäler sig.
· Spelfria dagar: Fotbollens dag samt midsommarafton och midsommardag.

· I Västmanland är spelas seriespel/poolspel upp till och med 12 år alltid utan resultat och tabeller.

Fotbollens Dag: 
Spelas lördagen vecka 33, denna dag spelar alla ungdomslag mellan? år till? år matcher i Västerås under en hel dag.

Tränarutbildning: 
Om tränarutbildningen

Din insats som ledare och tränare är viktig och betyder mycket för svensk fotboll. Fotbollen myllrar av liv och glädje – tiotusentals barn, ungdomar och vuxna tränar, spelar och kämpar på våra planer och idrottsplatser runt om i landet – varje dag. Spelarna behöver och förtjänar kunniga och ansvarsfulla tränare som kan inspirera alla spelare till ett livslångt fotbollsintresse.

Knappt 10.000 personer är årligen delaktiga i SvFF:s tränarutbildning, allt från Tränarutbildning C till UEFA Pro.

Sedan 2007 finns tränarutbildningarna UEFA B-, Avancerad- och Pro-nivå. Under 2014 infördes också UEFA Elite Youth A. Dessa benämningar har UEFA fastställt för en gemensam europeisk tränarutbildning. Från och med 2016 är UEFA B reviderad, se mer under fliken tränarutbildning fotboll och sedan UEFA B.

I januari 2015 infördes även en nationell barn- och ungdomstränarutbildning, Tränarutbildning C och Tränarutbildning B Ungdom.

Senaste tillskottet till våra tränarutbildningar är Tränarutbildning Futsal som blev klar i början av 2019.

Tränarutbildningens nya struktur beskrivs på bilden nedan.
Kurserna UEFA Avancerad- Elite Youth A och Pro-nivå arrangeras av Svenska Fotbollförbundet. Generella frågor om tränarutbildningen besvaras av oss på utbildnings- och utvecklingsavdelningen: tranarutbildning@svenskfotboll.se
Samtliga nationella tränarkurser och UEFA B arrangeras av våra 24 distriktsförbund. För närmare information om kursutbud, kostnader, etcetera kontaktar du ditt eget distrikt.
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Min Fotboll appen: 

Min fotboll är svensk bredd- och ungdomsfotbolls egen app som är tätt integrerad med vårt verksamhets- och tävlingssystem FOGIS. Min Fotboll gör det möjligt för alla bredd- och ungdomslag att öka intresset och engagemanget kring sina matcher via foto, film och liverapportering. Appen blir även det snabbaste och bästa sättet att hitta information om serier, matchresultat, tabeller, klubbar och lag inom svensk fotboll.

Ledare, spelare, föräldrar och supportrar kan dela bilder, filmklipp, referat och resultatrapportering, och även livesända sina matcher i den nya, helt fotbollsanpassade, digitala tjänsten. Familj, släkt, vänner och supportrar som inte är på plats kan följa och dela glädjen och spänningen, stötta och heja fram sina lag.

I Min Fotboll följer man de lag man är intresserad av och får full koll på spelscheman, laguppställningar, matchrapportering, och notiser när matchen startar eller mål-för-mål om man vill. Precis som i de stora ligorna, men för alla svenska serier runt om i landet!

Min Fotboll kan användas tryggt och säkert med beaktande av dataskydd, integritet och fotbollens värderingar. Alla ledare, spelare och föräldrar bjuds in att koppla sig till sin profil och sina lag i svensk fotboll, och ges möjlighet att själva ställa in lagets, sina egna, och sina barns integritetsinställningar.
Hur får man tillgång till appen?
Alla som är ledare för laget i svensk fotbolls tävlingssystem Fogis blir automatiskt admin för laget när man skapar sitt användarkonto i Min Fotboll, och kan då göra i ordning laget, bjuda in övriga lagmedlemmar mm.
Fogis: 
Fotbollens gemensamma informationssystem (Fogis) är framtaget av SvFF i nära samarbete med distrikten. Systemet är navet för fotbollsadministrationen i landet. Fogis hanterar bland annat: Administration av serie- och cupspel.
Behöver du hjälp med FOGIS så kontakta i första hand din föreningsadministratör, i andra hand kontaktar du den personal på Västmanland FF:s kansli som har hand om din typ av ärende.
Att finnas som kontaktperson på laget i FOGIS innebär inte att man har en användare. Detta är 2 skilda saker.

Hur får jag användare och inloggning till FOGIS?

Det är föreningen som äger inloggning till FOGIS och vilka som ska ha behörighet.

Det finns 2 olika typer av inlogg.

Föreningsadministratör (oftast kanslist eller ordförande) är de som har full åtkomst och bland annat kan skapa nya användare.

Föreningsanvändare är den som tränare och lagledare vanligtvis har för att administrera sitt lag (anmäla till serier och DM samt lägga in laguppställning för varje match).

Administratören kan även ge föreningsanvändaren större behörighet för att sköta nyregistrering av spelare och övergångar m.m.

Kan jag ha 1 inlogg som fungerar till 2 olika föreningar?

Nej, om du behöver inlogg i 2 olika föreningar måste du ha 2 inlogg. Ditt inlogg är kopplat till föreningens Fogis.

Varför ska jag ha inloggning till FOGIS?

Alla lag från 13 år och uppåt ska ha minst en ledare med användarinlogg till FOGIS.

Med inloggning som föreningsanvändare i FOGIS så anmäler man sitt lag till serier och DM. Man administrerar även lagets laguppställning inför varje match.

Varför kan jag inte ändra datum och tid på matchen i FOGIS?

1. Bara Hemmalaget kan ändra matcherna i FOGIS

2. Förbundet som administrerar tävling har låst möjligheten för att ändra. Datum och tid ligger under samma "spärr" i systemet och då går tyvärr inte klockslag heller att ändra efter ett visst datum (beroende på serie man deltar i).

Jag kan ingenting om FOGIS, var hittar jag manualer?

På SvFF:s hemsida svensfotboll.se där finns manual och du hittar troligen det du söker. FOGIS – MANUAL FÖR FÖRENINGAR https://fogis.svenskfotboll.se/ 
Knapparna i FOGIS är bara gråa, varför?
Din behörighet är begränsad, prata med administratören om det är tanken att du ska vara behörig för just detta.
Övergång och registrering av spelare:
Enligt Svenska Fotbollförbundets tävlingsbestämmelser måste alla spelare vara registrerade från och med 1 april det år man fyller 15 år för att få spela tävlingsmatcher. Första gången spelaren ska registreras måste spelaren och spelarens vårdnadshavare skriva under ett intyg som ger föreningen rätt att ansöka om registrering för spelaren.
Ungdomsregistrering 12–14 år 

Spelare som är 12–14 år registreras direkt av föreningarna i Fogis.

För alla spelare under 15 år gäller oförändrade övergångsbestämmelser d v s rätt att byta förening inför ny speltermin utan särskilt övergångsförfarande.

Föreningen ska, innan ungdomsregisteringen genomförs i Fogis, inhämta spelarens och dennes vårdnadshavares intyg att föreningen har rätt att registrera spelaren och att spelaren samtidigt medger att dennes personuppgifter får föras in i spelarregistret. Intyget, som gäller till och med det år spelaren fyller 14 år, ska förvaras hos föreningen och ska på anmodan kunna uppvisas för SvFF. Dokumentet "Registrering av ungdomsspelare fotboll" hittar du i dokumentlistan längst ner på denna sida.

OBS! Om spelaren lämnar föreningen för en ny förening stryks spelaren i den lämnande föreningen automatiskt för att sedan registreras i den nya föreningen. Historiken kommer att finnas kvar för att kunna fastställa vilka föreningar som varit delaktiga i spelarens fotbollsmässiga utbildning.

Nyregistrering från 15 år

Föreningen ska, innan nyregistreringen genomförs i Fogis, inhämta spelarens och, om spelaren är under 18 år, dennes vårdnadshavares intyg att föreningen har rätt att registrera spelaren och att spelaren samtidigt medger att dennes personuppgifter får föras in i spelarregistret. Intyget förvaras hos föreningen och ska på anmodan kunna uppvisas för SvFF. Intygsdokumentet "Registrering av fotbollsspelare" hittar du i dokumentlistan längst ner på denna sida.

OBS! Spelare som varit ungdomsregistrerade i föreningen (12–14 år) måste nyregistreras i föreningen från och med 1 april det år spelaren fyller 15 år. Dessutom krävs nytt registreringsintyg från 15 år för att registreringen ska vara giltig. Historiken kommer att finnas kvar för att kunna fastställa vilka föreningar som varit delaktiga i spelarens fotbollsmässiga utbildning.

Jag kan inte registrera en spelare utan de 4 sista i personnumret, hur gör jag?

Då använder ni blanketten Registrering av asylsökande - Fotboll/Futsal som ni hittar under dokumentbanken i blå menyn till vänster (eller längst ner om ni läser via mobilen)

Jag kan inte göra en övergång på en spelare utan de 4 sista i personnumret, hur gör jag?

Detta gäller spelare över 15 år som ska byta klubb. Har spelaren inte de 4 sista så måste man använda en pappersblankett för övergångar. Har ni inte en sådan tillgänglig kan ni beställa den via VFF:s kansli.

Spelaren är rödmarkerad när jag gör min laguppställning, varför?

Det finns egentligen 2 olika anledningar.

1. Spelaren tillhör annan klubb och då står även klubben som spelaren tillhör.

2. Det år spelarna fyller 15 år ska de licensieras. Är de inte licensierade men registrerade för klubben i FOGIS, så går de att hitta och lägga till på laguppställningen men blir då alltså rödmarkerad.

Vad är frimånaden och hur går en övergång till? (för spelare 15 år och äldre)

Frimånad fotboll - Mellan 15 november och 15 december (1 augusti - 31 augusti för Futsal) kan en amatörspelare byta förening utan att den "gamla" föreningen har något att säga emot detta.

Om en spelare vill byta förening efter den 15 december så "äger" nuvarande föreningen rätten att säga nej till detta. Och då får spelaren spela kvar i föreningen och vänta tills den 15 november.

Om föreningen säger ja, genomför föreningarna en övergång på spelaren. Med en karens på 4 arbetsdagar innan spelaren blir spelklar för den nya föreningen.
De fyra karensdagarna kan räknas på 2 sätt beroende på hur övergången görs:

- Görs övergången i FOGIS så räknas dagarna från det att betalning gjorts av nya föreningen. (nya föreningen lägger först upp övergången i FOGIS, gamla föreningen godkänner övergången och sedan betalar nya föreningen).

- Görs övergången via övergångsblankett (pappersblankett) så räknas dagarna ifrån det datum då blanketten inkommer påskriven och klar till SvFF.

När kan en spelare under 15 år byta klubb?

Spelare får t.o.m. det kalenderår spelaren fyller 14 år representera endast en förening under samma speltermin. Om det finns särskilda skäl, såsom dubbel bosättning, får dock spelare med nuvarande förenings godkännande, medges tillstånd från berört SDF att representera ytterligare förening inom samma speltermin.

Spelterminerna: Perioder omfattande 1 mars – 30 juni, 1 juli – 31 oktober samt 1 november – 28 februari.

Vilka kan göra en övergång eller nyregistrering i FOGIS?

Det är oftast de som är Administratörer i FOGIS. Alternativt de användare som administratören gett extra behörighet.

Avgifter:

VFF

Följande avgifter gäller för säsongen. Serieavgifter kan ses i TB Västmanlands Tillägg 2 kap 13§ under Tillägg VFF. Anmälningsavgiften faktureras föreningarna efter att anmälningstiden gått ut.

Serieanmälan
TÄVLING

SERIE

AVGIFT


11 mot 11 VFF/ÖLFF
Svart, röd, blå, grön
1,700 kr

9 mot 9

Svart, röd, blå, grön
1,500 kr

7 mot 7

Svart, röd, blå, grön
1,300 kr

5 mot 5

Poolspel

   900 kr

3 mot 3

Poolspel

??
Fotbollens Dag



   400 kr
DM

P/F 15-16

??
Kval Pojkar

U19

??
Återtagen serieanmälan, urdragningsavgift

Förening som återtar sin anmälan till seriespel åläggs en avgift om återbudet sker

16 feb – 30 april
2,0 x startavgiften

1 maj eller senare
2,5 x startavgiften

Avgifter barn och ungdom


11 mot 11
9 mot 9
7 mot 7
5 mot 5

W.o.-avgift



2 000 kr
1 250 kr
-
-

W.o.-avgift två sista omgångar i cup eller serie
4 000 kr
2 500 kr
-
-

OBS! vid ospelad match där lag inte kommer överens om speldag delas gällande w.o.-avgift


Återbud till spel i cup eller serie före lottning
0 kr
0 kr
0 kr
0 kr

Återbud till spel i cup eller serie efter lottning
2 000 kr
1 500 kr
0 kr
0 kr

Återbud till spel i cup eller serie under säsong
3 000 kr
2 250 kr
0 kr
0 kr
Bestraffningsärenden

Administrationsavgift på 500 kr (Grova utvisningar som tas upp till beslut) faktureras efter seriens slut.
Domarkostnader

Domarersättningar finns även på separat dokument på hemsidan Västmanlands FF - Västmanland (svenskfotboll.se) under rubrikerna ”domare” – ”arvoden”.
Pojkar



Seriematch

Träningsmatch





HD
AD
HD ensam

HD
AD

Regional serie P 17 
635 kr 
470 kr 
476 kr 

318 kr 
235 kr

Regional serie P 15 
615 kr 
450 kr 
461 kr 

308 kr 
225 kr

Kvalspel till U17 div 1
615 kr 
450 kr 
461 kr 

308 kr 
225 kr

P 17 DM-cup 

610 kr 
420 kr 
458 kr 

305 kr 
210 kr

P 16 DM-cup 

530 kr 
380 kr 
398 kr 

265 kr 
190 kr

P 15 DM-cup 

520 kr 
350 kr 
390 kr 

260 kr 
175 kr

P 14 DM-cup 

410 kr 
235 kr 
308 kr 

205 kr 
118 kr

11 mot 11 svart
 
660 kr 
480 kr 
495 kr 

330 kr 
240 kr

11 mot 11 röd 

500 kr 
225 kr 
375 kr 

250 kr 
113 kr

11 mot 11 blå 

500 kr 
375 kr 
250 kr

11 mot 11 grön 

500 kr 
375 kr

Pojkar 9 mot 9 

250 kr 
188 kr

Pojkar 7 mot 7
 
180 kr 
135 kr

Pojkar 5 mot 5 

100 kr 
75 kr

Flickor
F 16 DM-cup 

530 kr 
380 kr 
398 kr 

265 kr 
190 kr

F 15 DM-cup 

520 kr 
350 kr 
390 kr 

260 kr 
175 kr

F 14 DM-cup 

410 kr 
235 kr 
308 kr 

205 kr 
118 kr

11 mot 11 Röd 

500 kr 
225 kr 
375 kr 

250 kr 
113 kr

11 mot 11 Blå 

500 kr 
375 kr

11 mot 11 Grön

500 kr 
375 kr

Flickor 9 mot 9 

250 kr 
188 kr

Flickor 7 mot 7 

180 kr 
135 kr

Flickor 5 mot 5 

100 kr 
75 kr

Frågor angående ungdomssidan besvaras av Lisa Brandberg på VFF, 070 3507619, lisa@vff.se

Flickor 14 – 15 år





Pojkar 14 – 15 år





Flickor 16 – 19 år





Pojkar 16 – 19 år





5 mot 5


Mix 8 - 9 år





 Vill din förening stötta oss vid ett poolspelsarrangemang? 


Anmäl intresse till � HYPERLINK "mailto:lisa.brandberg@vstmidrotten.se" �lisa.brandberg@vstmidrotten.se�








Hälsningar


Västmanlands Fotbollförbund








