Föräldramöte  Forsby FF flickor 10/11
 
Datum: 211109

Medverkande ledare: Daniel Öhman, Janne Saari, Pär Sandin, Robert Orr.
Forsbys styrelse: Richard Malmquist.
Forsby FF föreningingsinfo
-Richard Malmquist från Forsbys styrelse informerar kort om läget i föreningen. Bland annat att Forsby till allra största del består av dam- och flicklag. Likaså att nuvarande styrelse fått ordning på ekonomin igen och att gröna siffror nu kan uppvisas. Richard nämner även tidigare beslut att höja medlemsavgiften något vilket innebar att lagen inte längre behövde sälja saker för damlagets räkning utan att all försäljning varje lag gör går oavkortat till deras egen lagkassa.
 
-Richard uppmanar föräldrar att komma på föreningsmöten för att kunna ta del av information och ge feedback.
 
Summering av 2021
-Vi startade säsongen i grön serie där vi upptäckte att tjejerna var lite för duktiga och många matcher vanns stort. Vi valde därmed att gå upp en serie till hösten där jämnare motstånd bjöds.
-Säsongen avlsutades med två vad vi tror uppskattade aktiviteter - McDonalds cup i Västerås samt VM-kvalet på Friends Arena.
-Det är jättekul att det fortfarande kommer nya spelare till laget! Det bidrar också till en utmaning för oss ledare med en stor spridning, några tjejer som har spelat fyra säsonger, några några veckor. Diskussion om ett eller två lag till nästa säsong kommer upp och föräldrar lämnar över frågan till oss ledare, men generellt tycker de att det fungerar bra som det är idag. Målet är precis som tidigare - alla tjejer som vill spela match ska när säsongen är över fått (som det är praktiskt möjligt) lika många kallelser till match. Därtill försöker vi anpassa träningarna utifrån tjejernas förutsättningar för att få till så givande träningar som möjligt.
-Helena har påbörjat nytt arbete och kliver därmed av som lagledare. Hon fortsätter dock som kassör.
-Om intresse finns från någon tjej att testa målvaktspel så får gärna ni föräldrar meddela oss ledare. Vi har idag en jätteduktig utpräglad målvakt i Meja-Lisa men vi behöver någon till för att inte vara för sårbara. Likaså vill gärna vi ledare veta från er föräldrar om någon spelare vill testa ny position men kanske inte vågat säga det till oss ledare.

Ekonomi
-Lagkassan innehåller drygt 37.000:-. Stora kostnaden i år var VM-kvalet i Stockholm. Då inkomstkällan med försäljning vid poolspel försvunnit fylls lagkassan främst på via övrig försäljning. Här får gärna föräldrar inkomma med tips, och gärna hjälpa oss ledare att kanske hålla i en försäljning.
-Försäljning av Bingolotter är igång till uppesittarkvällen 23/12 och föräldrar som inte hämtat ut lotter ännu kan göra det hos ledare Pär Sandin.
-Förslag inkommer från föräldrar att spela matcher vid Z-backen istället där det rör sig mer folk och vi skulle kunna ha lite försäljning på hemmamatcherna eventuellt. Vi tar med frågan.
-Långsiktiga målet med lagkassan är att när tjejerna börjar spela 9-manna åka till Gothia Cup i Göteborg eller Dana Cup i Danmark. Uppskattad kostnad runt 80.000:-.

Kommande säsong
-Vi drar igång säsongen 2021/2022 nu på söndag med inneträning I Ullvihallen med samling 17:45 till 19:00.
-Eventuellt kommer vi träna en kortare period på konstgräs innan vi går ut på riktigt gräs nästa säsong. Därtill några rena fyspass för de som vill.  Även kommande säsong spelar vi 7-manna.
-Eventuellt kommer vi anmäla oss till en cup i Falun i Juni. Utöver anmälningsavgiften som tas från lagkassan kostar dock Login runt 1000:- per tjej. Föräldrarna vid mötet ställer sig positiva att betala logi får sitt barn.

/Ledarna för FFF-10/11

