Föräldramöte Forsby FF F10/11
 
Datum: 2022-05-12

Medverkande ledare: Daniel Öhman, Janne Saari & Pär Sandin

Fler ledare behövs
Under vintersäsongen har det tillkommit många nya spelare och vi är nu ca. 45 aktiva i laget. En vanlig träning kan vi vara upp emot 40 tjejer på planen och då vi också anmält två lag till seriespel är vi i stort behov av fler ledare. I dagsläget är vi 3 aktiva ledare men för att det ska gå runt behöver vi bli 2-3 till. 
2023 kommer de som är födda 2010 börja spela niomanna istället för sjumanna så då kommer laget med all sannolikhet att delas upp i två separata lag; F10 & F11. Det vore därför extra bra om föräldrar med barn födda 2011 anmäler sig som ledare så får de gott om tid på sig att komma in i ledarrollen.

Forsby FF föreningsinfo
Det finns diverse vakanser i föreningen så den som vill engagera sig där rekommenderas att höra av sig till Richard Malmqvist.

 
Inkallning till träning och match från Laget.se
Vi använder laget.se till samtliga träningar, matcher, föräldramöten, avslutningar, cuper etc. och det är viktigt att föräldrar besvarar dessa inkallningar oavsett om man kommer eller inte. Vi ledare använder informationen bland annat till att planera träningarna samt se till att vi får balanserad laguppställning på matcher

Till match är endast de som fått inkallning medbjudna. Spelare som dyker upp till match trots att de inte fått inbjudan kommer inte få spela. Samma sak gäller spelare som dyker upp till match trots att de inte besvarat inbjudan för då har vi redan fyllt den vakansen med en annan spelare och vi vill inte vara allt för många på avbytarbänken.

Ta kontakt med nån av oss ledare om ni är osäkra på hur laget.se fungerar så demonstrerar vi gärna.


Träningsställ & huvtröja
Forsby har kontrakt med Intersport fram till årsskiftet. Intersport har dock nyligen bytt modell på träningsställen så vi rekommenderar att vi väntar till kommande säsong med att köpa nya träningsställ för då får vi enhetliga kläder. Om det fortsatt blir Intersport eller om det blir nått annat företag som får det nya kontraktet återstår att se.

Stefan Hamrin (Mollys pappa) & Henrik Björklund (Ellens pappa) har tagit fram riktigt schyssta huvtröjor med Forsbylogga samt reklamtryck som vi kommer att prova ut under de kommande veckorna. Vi kommer ta en symbolisk kostnad för tröjorna så att vi får in en liten slant till lagkassan.

Stort tack till Stefan & Henrik!

Cuper
Vi är i dagsläget anmälda till följande cuper;
· Nicopia cup
Vi har anmält ett 2010-lag
· Plats: Nyköping
· Datum: 5e – 7e augusti
· Boende: Skolsal men det går utmärkt att köra fram och tillbaka under dagen om man hellre vill det.

· Hovet Cup
Vi har anmält två lag (2010 & 2011)
· Plats: Örebro
· Datum 13e eller 14e augusti
· Boende: Behövs ej. Samtliga matcher för respektive lag spelas färdigt under en dag


Medlemsavgift
Faktura borde komma inom kort via laget.se. Se till att betala innan fristen går ut för Forsby får betala extra för alla påminnelser som laget.se sedan skickar ut. Har ni redan beslutat er för att sluta eller ta paus med fotboll så ge besked så plockar jag bort er från medlemslistan innan faktura hinner skickas ut.


Föräldragrupp
Vi behöver hjälp av föräldragrupp som t.ex. kan assistera med fikaförsäljning vid match, sociala sammankomster, avslutningar etc.
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