Föräldramöte avslutning säsongen 21–22

Säsongen 2021–2022
* Två cuper, en camp och ca 100 träningstillfällen
* Hjälpt C2 med matchspel samt B1 med träning och matchspel
* Vi börja med locker room talk denna säsong och kommer fortsätta med det nästa säsong
* Lär barnen att lära känna sig själv och kunna ta upp saker med ledarstaben, många olika samtal under säsongen som utfallit positivt
Barmarksträning 2022
* Ett pass i veckan, onsdagar. Många av barnen spelar fotboll så därav ett pass i veckan
Vi kommer börja den 4:e Maj mellan 18:30-20:00 och laget.se kommer att uppdateras med tider och kallelse kommer skickas ut till varje pass. 
* Vi kommer ge ut ett träningsprogram för sommaren där vi rekommenderar träning minst 3 ggr i veckan samt lite tips till skottrampen. Detta är frivilligt men en fördel.
* Inget Kockums i sommar p.g.a. vi bokat Tyringe april-Juni samt många av barnen kör camper.
Säsongen 2022–2023
* Vi kommer att anmäla ett lag i B2 medel, laget består av de födda 09–10 som tillhört träningsgruppen denna säsong (2021–2022)
* Tränar man så kallas man till match i B2.
* Information gällande uppstarts campen kommer att skickas ut. Preliminärt datum är den 26–28 augusti.
* Delar någon träningstid med barnen födda 2011 och minst en träningstid bara för B2 per vecka. Nybörjare födda 09–10 kommer att försöka fasas in genom 11: orna. Träningstider samt träningsdagar vet vi inte än men de kommer att läggas upp på laget.se så fort det är bestämt.
* Kommer ställa upp med ett lag i B1 (enbart matcher) där barn som har ålder inne som inte har plats i annat lag och har rätt nivå kommer kunna spela samt de som är mogna att spela med B1 från B2-gruppen.
* Disciplin gällande samlingstid (både träning och match), 45 min innan träning för att kunna värma upp och kunna ha sin egen tid i omklädningsrummet.
* Spelarna ska hålla ordning på sin egen utrustning och packa sin egna saker (ej föräldrarna)
* Kolla igenom utrustningen, rätt typ av utrustning och skydd så där inte är något mellanrum mellan byxor och benskydd samt mellan armbågsskydd och handskarna. Datum på hjälm, bäst före datum. 
* Vi kommer köra ett rullande schema gällande uppgifter till hemmamatcherna.
Om man inte kan så får man själv fixa så någon annan står. 
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