Information åtaganden 24/25

Föräldrar säljer 50/50-lotter på plan 2 i loger och restaurang samt jobbar i kiosk 10 under herrarnas hemmamatcher i SHL, tjejerna kör powerbreak vissa matcher. 

Schemat ligger under dokument i laget efter det att det skickats ut via mail.

För samtliga åtagande gäller att vid förhinder eller sjukdom byt med varandra. Ledare tar inte ansvar för att bemanna upp vid sådana tillfällen. Prata med varandra eller nyttja sms-gruppen. 

Schemat kan komma att ändras och skickas då ut och läggs upp på laget-sidan. 

Kiosktjänst: 
Samling 2 timmar innan matchstart. I ingång 9, skriv upp er på listan och gå sedan upp till kiosk 10 som ligger precis vid avstigningen av rulltrappan på plan 3. Instruktioner finns i kiosken om vad som ska göras. Vid förhinder byt med varandra, vid sjukdom hjälp varandra och byt. Det finns möjlighet att köpa sig ur sitt pass för 400kr. Då kontaktar man Anita senast 2 dagar innan. Uteblir man tar laget ut en avgift på 800kr, så se till att hålla kolla på era pass. 

I undantagsfall får ungdom över 16år vikariera. Detta ska först godkännas av lagledare. Man får skicka en vikarie över 18 år.

En kioskpersonal börjar att sälja 50/50 innan matchstart. När matchen börjat redovisar man nere i kuren och går sen till kiosken och jobbar vidare där. Vem som gör det står inom parentes i schemat. Kom ihåg att lösa även den delen vid utköp och byte. Viktigt att vi är tre personer på 50/50 innan matchstart på lördagar, Leksandsmatcher + ev. andra matcher där det förväntas bli fullsatt. Övriga matcher klarar vi på två på 50/50.

50/50-lotter:
Hämta ut lotter, väska och väst i kuren och var klar med det senast 1,5 timme innan matchstart. Gå in i ingång 9, skriv upp er på listan och gå till kuren för att hämta ut lotter, väska och väst. Vi säljer på plan 2, varannan vecka Höger loger och restaurang och varannan vecka vänster loger och terrass. Vänster är vänster när man står med ryggen mot baren och tittar ut på isen, även kallat sätra. Höger= stigslund. Vilken placering man säljer på står i schemat. 
Vi säljer lotter innan matchstart och i första pausen. Gå ner i kuren och redovisa när matchen startar.
Kom ihåg att alltid riva av lottdelen så dragningsnumret blir kvar i häftet även då de köper hela häften.
50/50-försäljningen är det vi kan tjäna mest med pengar på så var inte blyg utan knacka på i loger och stör folk i maten. Det värsta som händer är att ni får komma tillbaka lite senare. 
Vid förhinder byt med varandra, vid sjukdom hjälp varandra och byt.
Man får skicka en vikarie över 18år.
Viktigt att vi är tre personer på 50/50 innan matchstart på lördagar, Leksandsmatcher + ev. andra matcher där det förväntas bli fullsatt. Övriga matcher klarar vi på två på 50/50.

Powerbreak: 
Tjejerna i schemat ska köra powerbreak de dagar som är lila i schemat. Samling 5 min innan nedsläpp nere vid omklädningsrummen. 
