Anteckningar från föräldramöte med GIF P-14
7 mars 2022
Roller
· Domaransvarig: Ebbot
· Ansvarsområde – Hitta och kalla domare till våra hemmamatcher.
· Fikaansvarig: Ivar, Filip K
· Ansvarsområde – Koordinera fikaförsäljning på våra hemmamatcher, skapa fikaschema, upprätthålla inventarielista på fika etc. Dokument från förra året finnas under dokument på laget.se.
· Försäljningsansvarig: Nico, Ebbe
· Ansvarsområde – Dra igång och koordinera minst två försäljningar under säsongen. Exempelvis Newbody, kakor etc.  

Laget 2023
Vi är i dagsläget 41 spelare registrerade på laget.se och därtill kommer ett par som ännu ej är registrerade. 
För att kunna bedriva kvalitativa träningar har vi därför bestämt att vi tillsvidare inte tar emot fler barn. Vi ber därför er föräldrar att inte ta med nya killar (kompisar osv) till våra träningar.
Kommunikationskanaler
Precis som tidigare kommer vi använda laget.se som vårt huvudsakliga verktyg att kommunicera att som rör laget, tex kallelser, information, osv. 
Vi uppmanar också alla föräldrar att bli medlem i lagets Facebook grupp: GIF-P14. Tanken är att denna grupp ska användas av er föräldrar för att kommunicera sinsemellan.
Träningar 
Vi fortsätter träna inomhus t.o.m. 23/4. Från 14/3 kommer vi även träna utomhus på Önsta IPs konstgräs, 17-18. Denna träningstid kommer vi ha fram till vi kommer ut på gräs (början på maj).
Vi har önskat träningstid ute mån, ons eller tors 17-18:30. Det kommer bli två träningar i veckan och vi får återkomma med tiderna vi blir tilldelade. Normalt kommer man ut på gräs första veckan i maj.
Seriespel
Vi har anmält 4 lag till 5-manna och 1 lag till 7-manna. Syfte med 7-manna fotboll är att ge erbjuda en extra utmaning till spelarena som vi känner är redo för detta. Många, men kanske inte alla, kommer få chansen att testa på 7-manna. Vi ledare kommer tidigt prata med killarna om förutsättningarna och syftet för att undvika prat mellan killarna i laget. 


Cuper
Vi kommer spela följande cuper. Antal lag beror på antalet intresserade. Intresseanmälan kommer skickas ut för att vi ska kunna veta hur många lag vi ska anmäla till respektive cup. Alla cuper kommer spelas på 5-manna.
· Eskilstunacupen 15e eller 16e april (ute konstgräs)
· Aroscupen 17-18e juni (2 dagar)
· Fotbollensdag (höst)
· Minicup (höst)
· McDonalds cup (höst)

Kläder
Matchkläder har man numera över två säsonger så denna säsong blir det inga nya kläder. Ni som är nya får naturligtvis matchkläder. Ansvarig för matchkläder: Osman.
Träningsoverall och ryggsäck kan beställas, formulär skickat via laget.se. Senaste dagen att skicka in formuläret: 14 mars.

Medlemsavgift 2023
Skickas från och med i år ut på laget.se. Det går bra att betala innan sista mars (även fast det står 17 mars på fakturan).
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