Anteckningar från föräldramöte med GIF P-14

Roller som tillsätts är:
1) Ansvarig för Kids Brand Store (Ivars mamma)
2) Kiosk ansvarig (Kevin samt Axel Wiik)
3) Försäljning (Gustav)
4) Domaransvarig (Ebbot)
Kids Brand Store kommer att spelas den första helgen i september och vi är ansvariga att hålla i upplägg samt genomförande.

Matcher:
Vi har anmält 3 lag till 5-manna seriespel. Vi återkommer med spelschema så fort det finns men man har tidigare lagt alla matcher på helger. Ombyte hemma gäller.
Det kommer bli ca 14st matcher under säsongen i seriespel. Viktigt att alla svarar på kallelser som skickas ut så vi kan planera lagen på bästa sätt och vi kommer att ha en intresseanmälan så vi alltid kan fylla alla lag till alla matcher.

Träningar:
Vi fortsätter april ut inomhus som det ser ut i dagsläget, skulle det bli möjligt att flytta ut innan det så kommuniceras det via laget.se
Vi kommer ha 2st träningar utomhus /vecka och dessa kommer troligen vara vid 17 – tiden och hålla på 1,5 timme. Precis som ifjol kommer vi att dela upp i grupper och göra olika övningar, detta för att vi såg att det fungerade väldigt väl under förra säsongen.
Stäm gärna av med erat barn innan ni åker till träningen så ingen kommer till träningen och inte vill vara där, det förstör för övriga.
Lämna gärna barnet på träningen för att sedan göra något annat, detta för att vi ska hålla fokus på träningarna. 
Uppdatera era uppgifter på laget.se så vi alltid kan få tag i er om det skulle vara något.
Vi har tyvärr inte fått någon mer info kring overaller men så fort vi hör något kommunicerar vi det.
Aroscupen:
Vi skickar ut en intresseanmälan till Aroscupen, svara på den om ni tror att ni kommer att kunna vara med.
Lagkassan:
Vi har för närvarande skrapat ihop 16,000:- i lagkassan och den kommer att användas för att vara med på exempelvis Aroscupen eller liknande. Vi kommer också behöva investera i bord, tält och avbytarbänk framöver.
Facebook:
Ni kan alla söka upp GIF P-14 på facebook och gå med i vår grupp.
