The king of the queens
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Denna gången är det Lennart som är satt under luppen.
Frågan som Annika skickade vidare var ju: varför började du engagerade dig i Glimmas damlag? 
-Första rundan för cirka 20 års sen var det en tillfällighet. Föreningen sökte efter en hjälpreda till dåvarande tränaren Ola Grahn, och jag hade både hjälpt till i herrlaget innan och tränat ungdomslag ända sen jag spelat i ungdomslag själv. Dagens runda började för två år sen när Annikas syster Camilla frågade mig på hasses om jag inte kunde tänka mig hjälpa till igen. Jag trodde min tid var förbi men kunde tänka mig hjälpa till lite. I början skulle jag vara standin till Kalle när inte han kunde och vi vet ju alla hur upptagen han är. Men jag tände till riktigt på Mickes genomgång i knislinge. Plus det härliga spelarmaterialet vi har, detta kan leda hur långt som helst.

Vilket är ditt bästa sportsliga minne från damlaget?
-Det måste vara när vi blev erbjudna en friplats till div 2. Vi hade haft en bra säsong som slutade lite i moll när vi kom precis utanför avancemang uppåt. Men efter en sammanslagning av två lag så ringde förbundet till mig och frågade om vi ville ha den platsen som blev över. Vi fick två timmar på oss att bestämma oss, så jag ringde till vår ordförande direkt och frågade och han svarade om vi hade ekonomin för det så skulle vi såklart ta chansen. Så vi tog chansen.

Hur såg din egna fotbollskarriär ut då?
-Man kan kalla mig för den givna b-lagsspelaren. Jag spelade 13 år i b-laget. Jag fick sluta på grund av ett dåligt knä. Jag undrar om det finns någon levande i glimmas historia som har fler seriesegrar än mig?

Nu ska du rensa huvudet och säga vad är det första du tänker på när jag säger bokstaven R?
-Rotmos

Nu ska du få skicka vidare en fråga, vad vill du fråga "Olof"?
-Vad vill du bli när du blir stor?

Där tackar vi Lennart, som är en av dom absolut viktigaste kuggarna i föreningen. Vill verkligen lyfta fram Lennarts oerhörda jobb och hans stora hjärta för detta laget, än en gång ett stort tack.
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