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Styrelsen har under året bestått av:
Firmatecknare: Barbro Häger och Filippus Fintling.
Ordförande: Barbro Häger.
Ledamöter: Elin Andersson, Lovisa Rapp, Edla Eriksson Fanny Karlsson och Filippus Fintling.
Supleanter: Bo Häger och Tina Sandell.
Kassör: Filippus Fintling.
Styrelsen har under året haft 9 styrelsemöten och årsmöte alla protokollförda.
Fotboll: Fotbollsträning för vårat P.9 mixat lag har vi haft vår och höst. Ett 15 tal barn har deltagit.  Vi har deltagit i fem poolspel med vårat P.9 mixat lag. Två av poolspelen har arrangerats av Grönbo IF, mycket folk vid Björkängen. En prova på träning för yngre barn har vi haft för att se om intresse finns att starta upp en nytt yngre lag. Ledare har varit Elin Andersson, Hanna Eriksson och Lena Borg.
Gymnastik: Gym-Mix har vi haft inomhus på måndagar vår och höst i Pilkrogs Skola. Ledare har varit Jenny Andersson och Yvonne Olovsson. Jenny och Yvonne var i april med på en inspirationsdag för seniorträning i Örebro som Gymnastikförbundet anordnade. Fysträning har vi haft utomhus vid Pilkrogs Skola och vid Björkängen under vår och höst. Ledare har varit Pernilla Larsson. Pernilla har också varit på en Cross Nature utbildning (utomhusträning). Hanna Saverman Meldemo har haft Yogapass sommar och höst. Hon har varit på Yoga utbildning på Tärna Folkhögskola. Familjeträning vid Björkängen har vi haft på våren och hösten. Lovisa Rapp var ledare för några Afro pass vid Björkängen.
Tennis: Tennisträning har vi haft vid Björkängen under sommarhalvåret. Vi har haft barn, junior, senior och vuxen träning. Ledare har varit Jon Sörensson och Filippus Fintling. Grönbo Open för ungdomar, damer och seniorer anordnades 3 september mycket populärt. Ett nytt nät till tennisplanen har köpts in under sommaren.
Under vasaloppets vintervecka deltog Kennet Andersson och Reino Larsson.
Elljusspåret: Ligger i anslutning till Pilkrogs Friskola underhålls både sommar och vinter för löpning, promenader och skidåkning på vintern. Det använts flitigt. Reino och Pierre har bytt ut ett antal trasiga lampor. Lars Lindholm har kört med betesputsare och Filippus Fintling har kört med röjsåg för att inte spåret ska växa igen. Ny timer har också satts upp.
Vid Björkängen har även i år målning av omklädningsrum skett. Röjning av buskar och sly har Kennet Andersson hjälpt till med.
Försäljning av Bingolotter har på gott under hela året, till Jul har vi även sålt Bingolottos Julkalender.
Styrelsen tackar alla som ställt upp för föreningen under året.
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