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Verksamhetsberättelse 2023

Styrelsen har under året bestått av:
Firmatecknare: Barbro Häger och Filippus Fintling.
Ordförande: Barbro Häger.
Ledamöter: Elin Andersson, Edla Andersson, Fanny Körkkö och
Filippus Fintling.
Supleanter: Tina Sandell och Bo Häger.
Kassör: Filippus Fintling.
Styrelsen har under året haft 8 styrelsemöten och årsmöte alla protokollförda.                                                                                               På årsmötet bjöd vi in Jenny Ågren från Adolf Lindgrens stiftelse som kom och berättade och redogjorde för hur man kan söka bidrag till föreningsverksamhet. Den gamla vattenledningen vid Björkängens IP är uttjänt. Styrelsen har under året jobbat med att skaffa offerter från företag som kan borra efter vatten och ansökt om bidrag från Sparbanksstiftelsen, Lindesbergs Kommun och RF-SISU till vårat projekt med att borra efter nytt vatten. Målsättningen är att komma igång under våren 2024. Vi har haft en träff med Isabelle Olsson från R-F SISU som informerade och gav råd om ledarrekrytering, medlemsrekrytering, styrelsearbete och aktuella utbildningar. 
 Fotboll: Vi har haft fotbollsträning för 6-8 åringar och 9-12 åringar, 15 barn har kommit och varit med. Tyvärr blev det inget seriespel i år.
Gymnastik: Vid Pilkrogs Friskola har vi haft Gym-Mix på måndagar under våren och hösten. Ledare har varit Jenny Andersson. Vi har också haft Gruppträning 3 S på onsdagar även det under vår och höst. Ledare har varit Pernilla Larsson och Moa Larsson.
Barbro Häger, Jenny Andersson och Pernilla Larsson var med på en Gymnastikträff i Lindesberg. En inspirerande träff med focus på samtal och erfarenhetsbyte. Det pratades också om vilka stöd och resurser som finns att få via RF-SISU Örebro län.
Tennis: Tennisträning har vi haft vi Björkängen under sommaren. Vi har haft ett femton tal aktiva. Barn, juniorer och seniorer. Ledare har varit Jon Sörensson, Filippus Fintling, Theodor Fintling och Ivar Fintling. Grönbo Open hade vi 1-3 september, tyvärr blev vädret så dåligt med mycket regn så vi fick hyra in oss hos Lindesbergs Tennis klubb i deras hall.
Elljusspåret: Ligger i anslutning till Pilkrogs Friskola. Det underhålls både sommar och vinter, för löpning, promenader och skidåkning på vintern. Reino och Pierre har lagat ledningarna och bytt ut några armaraturer efter höstens blåsväder. Vi fick snö redan i december så man kunde åka skidor redan då. Roligt att vi fick snö så tidigt denna vinter.
Försäljning av Bingolotter har på gott under hela året, till jul har vi även sålt Bingolottos Julkalender. New Body försäljning har vi också haft.

Styrelsen tackar alla som ställt upp för föreningen under året.

Styrelsen genom
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