Grönbo IF
Verksamhetsberättelse 2024

Styrelsen har under året bestått av:
Firmatecknare: Barbro Häger och Filippus Fintling.
Ordförande: Barbro Häger.
Ledamöter: Elin Andersson, Edla Andersson, Rasmus Enlund och Filippus                     Fintling.
Styrelse supleanter: Tina Sandell och Bo Häger.
Kassör: Filippus Fintling.
Styrelsen har under året haft 7 styrelsemöten och årsmöte. 
Vattenprojekt: Under våren anlitade vi Magnusson o Petterssons Brunnsborrning för att borra efter nytt vatten vid Björkängen. Det blev klart under sommaren. Vi ansökte och fick bidrag för projektet hos Sparbanksstiftelsen, RF-Sisu och Lindesbergs Kommun.
Gymnastik: Vid Pilkrogs Friskola har vi haft Gym-Mix på måndagar under våren och hösten. Ledare har Jenny Andersson varit. På onsdagar har vi haft fysträning under våren och hösten. Ledare har varit Moa Larsson och Pernilla Larsson.
Fotboll: Det blev en ny start med nya ledare för ungdomsfotbollen. Nya ledare blev Göran Hedlund, Mikael Sundblad och Terese Holmlund. Fotbollsträningen startade i början av april och ett 20 tal barn/ungdomar kom och ville vara med. Vi anmälde ett mixat lag P 12 till seriespel. Det gick inte jättebra, blev stora förluster. Efter en del diskussioner beslutades att dra sig ur seriespelet till höstsäsongen. Tror att vi skulle ha anmält oss till en lägre serie eftersom vi har så blandade åldrar.
Tennis: Vi hade under sommaren 4 tränings grupper igång. Ledare Jon Sörensson, Filippus Fintling och Ivar Fintling. Det blev ingen Grönbo Open i år på grund av för få anmälningar.
Grönbo IF 75 år: Det blev ett mycket lyckat arrangemang på Björkängen med Tennismatch, Fotbollsmatch, Gåfotbollsmatch, prova på Tennis, Gym-Mix och Fysträning. Föreningen bjöd också på tårta.
Elljusspåret: Under sommarens blåsväder blåste flera träd ner på ledningarna. Reino och Pierre har lagat ledningarna och bytt ut några armaraturer. Lars Lindholm har kört med betesputsare. Filippus, Henrik, Teodor och Rasmus har kört med röj såg och röjt runt spåret.
Försäljning av Bingolotter har på gott under hela året, vi har även sålt Bingolottos Julkalender. Under hösten har vi också sålt New Body underkläder.

Styrelsen tackar alla som ställt upp för föreningen under det gångna året.

Styrelsen genom


Barbro Häger                                                                     Lindesberg 2025-03-02            Ordförande
                                 
















