Mål

Att verksamheten utvecklas till att vara en av dom största och mest välutvecklade i Värmland inom ungdomsinnebandyn.
Delmål

Att utveckla en verksamhet som är jämnare över tid och som är högre i kvalitet.
Att definiera mål och handlingsplaner för att göra verksamheten utvärderingsbar.
Att verksamheten blir mer långsiktigt planerad.
Spelidé Grums IBK
Vi ska spela en teknisk, rörlig och anfallsinriktad innebandy där teoretiska såväl som praktiska kunskaper hos spelare och ledare är hög. Vidare kommer vi verka för att sprida begreppet engagemang som en framgångsfaktor och att träning ger resultat.
Utbildningstege aktiva
5-6 År

Innebandylek.
Är precis som det låter lek med innebandyn som grund, mycket grundläggande i-b kunskaper med spel/lek som huvudingrediens. Kan vara blandade pojk och flickgrupper.

Enklare motoriska övningar. I denna åldern är inte den individuella prestationen avgörande eller viktig. Snarare handlar det om att få barnen att mötas och att verka tillsammans, samt att de får en insikt i den sociala gruppträning det innebär att vara aktiv i en lagidrott.
Träningsmängden är ca 1 timme per vecka.

Glasögon och benskydd används.

7-9 År

Innebandyskola

Stor vikt läggs på den tekniska inlärningen inom skott, passning och dribbling. Svårighetsgraden höjs successivt, ex. dribbling: 7 år- dribbling, 8 år- dribbling med kon, 9 år- dribbling med kon och löpning.
Vid sju års ålder ska aktiv kunna grundläggande innebandykunskaper, vid 9 år ska det vara en ökad förståelse för spelets uppbyggnad och struktur.

I slutet av denna ålderkategori ska aktiv kunna genomföra avslut (skott) vid såväl stillastående som i rörelse. (framåt och i forehandfattning).
I den första delen av skolan är inga seriematcher aktuella, dock förekommer sammandragningar och cupspel, i den senare delen kan det vara aktuellt med seriespel. Gemensamt för båda är att alla spelar lika mycket och på alla positioner.

Regel och teckengenomgång genomförs under hela ålderspannet.(grundläggande)
Glasögon och benskydd användes.

Träningsmängd är 7 år: 1-2 timme/vecka, 9 år: 2 timmar/vecka

Kraven och träningsmomenten för att öka den gruppdynamiska utvecklingen ökar.
10-11 År

Även här spelar alla lika mycket, skillnaden är att här introduceras för spelarna att matchuttagningarna baseras på träningsnärvaro, intresse och koncentration.

Här genomförs grundläggande taktisk utbildning. Ex.vis. placering på plan, förståelse för försvars och anfallsspel med inställningen att vi anfaller med 5 spelare och försvarar oss med 5 spelare.
Fokus på teknisk utveckling! Något högre fart och svårighetsgrad på övningar.

Grundläggande koordination, snabbhet och fysiska moment.

Träningsmängd: 2-3 timmar/vecka

Spel på alla positioner.

Glasögon och benskydd användes.
12-13 År

Fortsatt fokus på teknisk utveckling.
I denna ålder påbörjas processen med att alla spelare ska ”hitta” sin spelposition. Därför kommer enklare personliga utvecklingssamtal genomföras 2 ggr/år. Matchuttagningarna baseras fullt ut på spelarens träningsnärvaro, intresse och koncentration.
Försäsongsträning kommer startas i början av augusti och innehålla fysisk träning med kroppens egen vikt som belastning. Detta görs 2 gånger/ vecka. Syftet är att skapa en förståelse för och medvetenhet om den fysiska träningens betydande för fortsatt utveckling.

Träningsmomenten inomhus (stor hall) ska vara spelinriktade. Träning på liten plan är med fördel lämplig till momenten fys, teknik och avslut. 
Grundläggande koordination, snabbhet och fys.

Träningsmängd: 3 timmar/vecka.

Glasögon och benskydd användes.
14-15 År

Spelarens individuella roll ska redan i början på steget vara definierad. Spelaren ska dessutom åtminstone i stegets senare del kunna bemästra de flesta tekniska moment, samt förstå de flesta taktiska momenten.
Ledare ställer krav på detaljer och fullfartsövningar.

Coachning baseras på spelarnas olika färdigheter och möjligheten till delaktighet till alla ska balanseras med möjlighet till utveckling för alla. Samtliga spelare ska dock få utvecklas via speltid.

Träningsmängd: 3-4 timmar/ vecka.

Utvecklingssamtal genomförs 2 ggr/ år med syfte att öka spelarens förståelse för såväl sin egen utveckling som gruppens. Samtalen ska resultera i att spelaren på ett positivt sätt medvetandegörs sina färdigheter från ett ledarperspektiv.

Målet är att ha representation i distriktslag.

Försäsongsträning genomförs med start i maj och har ett 3-4 veckors långt uppehåll under slutet juni-juli. Mängd: 2 ggr/ vecka

Domarutbildning genomförs i slutet av steget.

Fysisk träning genomförs med spelarens egen vikt som belastning.

16-17 År

I det här steget är målet att spelarens individuella roll är väl definierad och att ett djupare fokus på individens egna utveckling inom rollen genomförs.

Vidare ska spelare förstå och kunna resonera kring alla taktiska moment samt kunna föreslå lösningar. 
Spelare ska även ha en förståelse för och kunskap om samtliga spelares olika taktiska roller.

Begreppet mental träning introduceras och genomförs i enklare form.

Ledarutbildning genomförs i slutet av steget.

Målet är att vara representerad i distriktslag.

Spelare i denna åldergrupp ska få delta i seniorsammanhang, främst träning, men även vid match. Dock inte i huvudsak som spelande utan mer som studerande från ”bänken”.
Syftet med detta är att ge spelaren en förståelse kring kraven som seniorverksamheten har.

Fysisk träning med vikter som belastning genomförs.

Försäsongsträning bedrivs som tidigare åldersgrupp, dock är mängden ökad till 3 ggr/vecka.

Aktiv coachning med syfte att alla ska öka sina speciella kvalitéer.

Träningsmängd: 4-5 timmar/vecka, samt eventuella tillägg för tillfällen med teoretiskt eller fysiskt inslag. 

Utvecklingsamtal genomförs 3 ggr / år fördelade enligt: inför säsong, under säsong och efter säsong. Meningen är att vid första tillfället beslutar sig spelaren tillsammans med tränare om en individuell målsättning formulerad över hela säsongen. Andra samtalet är en uppföljning för att ev. korrigera formuleringen. Det sista tillfället är en utvärdering över resultatet och en avstämning inför kommande säsong.

18-19 År
Målet är att under denna ålderskategori (åtminstone senare del) ska spelare introduceras i seniorverksamheten fullt ut. Under tiden är utbildningen liknande som i förra steget.
