
Kioskrutiner säsong 2024/2025

Emilie Amnell är kioskansvarig i GS 86 förening, kontaktuppgifter till henne sitter uppe i kiosken. Dock är det allas uppgift att se till att vi har en trivsam miljö med ordning och reda.
Samtliga med uppgifter bör infinna sig i lagom tid innan matchstart, rek. ca. 1 timme före utsatt tid. Bemanning är 2 pers./kiosk samt 2 pers./sek per tillfälle. Minst 16 år och mogen för att ta ansvar.
Är det något man saknar eller börjar ta slut kan man skriva det på en lapp i kiosken och höra av sig till Emelie (072–7240992) eller Madde Ericsson som också är behjälplig vid kioskrelaterade ärenden (072–8885791), ring eller messa så att de snabbt får information och kan åtgärda.

Man städar golv och plockar i ordning efter sitt pass, tar med sopor till soprummet om man är sista laget för dagen. Det finns checklistor i kiosken för olika moment. De höga runda borden kan stå ute i hallen om man tex. vill ställa ut kaffe, servetter, mjölk, senap och ketchup. Dock får man kaffemuggar när man köper kaffet, de ska inte stå ute vid termosen. 
Det finns en särskild papperskorg för pant, de ska ställas ut. 

Swish är vad som gäller. Gränsen för Swish är 30kr, under den summan tas en extra avgift ut på 2kr för att täcka kostanden för tjänsten vid varje transaktion. Kontrollera om det är olika Swish nummer för kiosk och vid inträde. Inträde sker vid A-lagsmatcher herr och dam. 

Korvgrytan är viktigt att man fyller och tömmer enligt de instruktioner som finns. 
Bullar finns i frysen och värms upp i ugnen, även där finns rutinbeskrivning. 
Kaffe finns i portionsförpackningar.
Viktigt att vi doserar efter sunt förnuft och troligtvis åtgång, tänk på att minska matsvinnet!
Övrigt sortiment ska ställas fram; chips i snackshyllan, godis/fika finns i det låsta underskåpet under bänken och ska stå på bänken. Det finns en glaskupa att använda till fikabröd så det inte behöver står öppet (i host och snorhöjd ;) 

Handskar är inköpta för att användas när man hanterar korv, bullar etc. Viktigt att tvätta händerna när man hanterar livsmedel i kiosken och att generellt hålla bra hygien. 

Städsaker finns i städskåpet i korridoren utanför kiosken. Soprum finns på parkeringen på baksidan vid Atleten. Det är alltid en ledare som öppnar och låser kafeterian. Det är en kod till nyckelskåpet på väggen inne i kiosken (kolla med ledarna) och där ligger nyckeln till långa väggskåpet, i långa väggskåpet finns den gröna nyckeln till godisskåpet under disken.

Åldersgräns på att stå i kiosken är 16 år. Kan man inte stå sitt tilldelade pass byter man själv internt men någon annan i laget alternativt säljer sitt pass.
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