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Louise Bood-Skoglund och Ulrika Andersson-Dennisdotter är båda ansvariga för kiosken i GS 86 förening. Det är Coop (stora i centrum) som klubben gör sina inköp ifrån. 
Är det något man saknar eller något som är slut vill kioskansvariga att man skriver det på en lapp i kiosken. Finns ett block på bänken. Namn och nummer till kioskansvariga finns uppskrivet i GS skåp. 
Det är viktigt att det är ordning och snyggt i kiosken. Man städar golv och plockar ordning efter sitt pass, tar med sopor till soprummet. Är det fler matcher under dagen kan man låta saker stå framme till nästa match. Kolla när nästa match är så man vet vad och hur man ska plocka in. Matcherna som är aktuella för helgen brukar Jonas Spångberg (P07) sätta upp på anslagstavlan. 
Det finns checklistor i kiosken för olika moment. De höga runda borden ska stå ute i hallen. Där ska kaffe, servetter, mjölk, senap och ketchup vara. Det är beslutat att kaffemuggar får man från kiosken när man köper kaffe, de ska inte stå ute vid kaffetermosen. 

Vi använder Swish. Gränsen för Swish är 30kr. Swishen ska inte skrivas upp någonstans utan det ansvarar ekonomiansvarig för att räkna ut. Observera att det är olika Swishnummer för kiosken och för inträde. Inträde tas vid A-lagsmatcher herr och dam. 

Korvgrytan är viktigt att man fyller och tömmer enligt de instruktioner som finns. 
Kaffe kommer inte längre finnas i portionsförpackningar utan nu köps stora paket in så vi får mäta själva vilket blir betydligt billigare. 
Chips/ostbågar ska fram i stället. 
Godis finns i de låsta underskåpen och ska stå på bänken. De i kiosken ska plocka godis med tång, det gör inte kunderna. Fikabröd ska också stå på bänken. Nytt för i år är bullar. De finns i frysen och värms enl. instruktion i nya ugnen. 
Det finns en glaskupa att använda till fikabröd så det inte behöver stå öppet (i host och snorhöjd ;) 

Handskar är inköpta för att användas när man hanterar korv, bullar etc. Viktigt att tvätta händerna när man hanterar livsmedel i kiosken. Viktigt att tänka på eftersom man ofta varvar pengahantering och ex korv så TVÄTTA HÄNDER och tänk på hantering och hygien. 

Batterier till sekretariatet kommer att finnas i skåpet i kiosken. 

Städsaker finns i städskåpet i korridoren utanför kiosken. Soprum finns på parkeringen på baksidan vid Atleten. Nycklar finns i nyckelskåpet och hos ledarna. Det är alltid en ledare som öppnar och låser kafeterian. 
Ledare i båda lag får kaffe. Domarna får dricka och korv. 
Lönen till domarna går genom föreningen. Det är inget som sköts från kiosken. 

Frågan om listor för att köpa ersättare diskuteras. Det innebär att man som förälder kan betala en ungdom för ett kioskpass. 100kr/timman är den vanliga summan för det. Man håller på att samla namn och nummer på ungdomar som vill tjäna extra pengar. Åldersgräns är 15 år. 

Det finns instruktioner om hur pengarna ska hanteras. Redovisningslappar finns i pärmen. Man skriver upp vilka som stått. 400kr kvar i kassan efter dagens slut. Obs! olika valörer. Instruktioner finns! När kassan summeras ska man lägga i en lapp i pengapåsen med datum & summan skriven på lappen samt fylla i redovisningslappen.

Rutiner vid A-lagsmatch. Alla ungdomslag har ansvar för två A-lagsmatcher. Det är då kiosk, insläpp, sargvakt och städ. De ungdomarna kan stå själva ska vara 15 års för kiosk och sek. Föräldrar bör ha koll så att de klarar av det, eventuellt vara med och hjälpa dom första gången. Sargvakter är barnen (med hjälp av föräldrar för de yngre). 
Insläpp har eget Swishnummer. På fredagsmatcher kan insläppet stå vid ingången till hallen (eftersom det är annan verksamhet i spegelsalen). Övrig tid står insläppet innanför huvudentrén. 
Domare i Värmland kommer att få ett särskilt kort de kan visa upp för att gå in gratis. Spelare och ledare går in gratis. 
Det lag som har ansvar för matchen städar hallen och tömmer sopor. Även entrén ska sopas. Korridorerna kan lämnas men se över så det inte är en massa grus och smuts. Vi ska lämna det snyggt. Glöm inte att tömma papperskorgar. 
Det är ledarna i ungdomslagen som har ansvar under A-lagmatchen för öppning och låsning av kiosk så någon av de ledarna bör vara där. A-lagen och deras ledare har själva ansvar för att städa omklädningsrummen. 

Det finns en särskild papperskorg för pant. Den ska ställas ut. Tömning och pantning sköter Louise och Ulrika. De kommer att kolla av kiosken två gånger i veckan och göra de inköp som behövs. 
Då det är match i Grossbolskolans idrottshall så har vi ingen kiosk öppen. Det är för ofräscht och rörigt. 

Pink Chicken är GS föreningscup då alla lag får arbetsuppdrag. Där är inte planeringen klar ännu och styrelsen återkommer med information. Alla lag i föreningen (ungdomslag och A-lag) kommer att få arbetsuppgifter.
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