Information från föräldramötet den 11/9-16

Vi informerade om träningsdagar och tider som gäller för säsongen 16/17 och det är torsdagar 18-19 i skivedshallen och söndagar 10.15-11.30i grossbolshallen. Vi drar igång med träningarna v.38 och torsdagen den 22/9 kl. 18.00.
I skivedshallen så får föräldrar och syskon inte vara med inne i hallen då det är en så liten hall och det blir dålig luft och väldigt surrigt om fler än killarna och ledarna är där. Föräldrar och syskon får åka hem under träningstiden eller stanna i omklädningsrummet eller vid entren.
I grossbollshallen så får man som förälder och syskon vara på plats, men viktigt att inte störa killarna som tränar.
Vi informerade om de nya avgifterna för säsongen då killarna är anmälda till poolspel. Kommer att lägga upp infon separat med alla inbetalningsuppgifter osv. Men avgiften för i år är: 100 kr medlemskap och 600 kr för aktivitetsavgift. 
[bookmark: _GoBack]Medlems och aktivitetsavgiften bör vara betald senast den 27/9, då det tar ett tag innan barnen hamnar i ibissystemet så att de kan vara med på poolspelen. Om man inte har betalt så ser vi inte barnen i systemet och då får man tyvärr inte vara med och spela poolspel. Om man skulle behöva dela på betalningen eller undrar något kontakta gärna vår kassör Niklas Kärnström, mail: niklas.karnstrom@gmail.com .
Vi kommer att behöva hjälp av någon mamma eller pappa som lite extra tränare, då Gunnar kanske är iväg med tjejerna eller om Mikaela inte kan vara med nån träning. Och om man anmäler sig som hjälpledare, så har man rätten att få gå grundutbildning samt vidare utbilda sig som ledare, dessa kostnader står föreningen för.
Vi kommer att få unga domare som kommer på någon söndagsträning för att kunna gå igenom lite regler som kommer att gälla för poolspel, som kan vara bra för killarna, ledarna och föräldrarna att veta. 
Vi kommer att skicka runt listan för telefonnummer och mailadresser då det är på dessa sätt vi kommer att ha kontakten med er under träningarna i början.

Om någon förälder vet någon som kan hjälpa oss med sponsorer så är vi mycket tacksamma, då vi funderar på en träningsoverall till killarna så att de får lite mer lagkänsla. Helena ska kolla vad klubbhuset har för overaller och vilka priser, så får vi kolla om vi tycker det blir ok för alla.
Första poolspelet för killarna blir i mitten på oktober runt den 15 eller 16 oktober i Storfors. Helena kommer att lägga in träningstider och poolspelstider i kalendern på lagets-sida.

Helena kommer bara att sköta lagsidan och inget mera i år.

Anne-Marie Larsson, Alexanders mamma kommer att vara kioskansvarig och lägga upp scheman för kioskpass, seketariat och sargpass schema för herr/dammatch under säsongen. 


