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Per-Olov Nilsson, Målvaktstränare
Maria Åkermark, Lagledare, e-post: maria.akermark@gmail.com
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Vårt tänk inför säsongen
Utveckla tjejernas ishockeyspel
Bygga gemenskap och laganda 
Tjejerna ska ges chans att mäta sig med de bästa tjejerna från andra distrikt
I år kommer vi också att ha spelare födda 2012 med på träningar då vi kommer att behöva fylla på med fler spelare på våra träningar. De yngre spelare får chans till utveckling med de som är lite äldre samt också lära känna spelare som de förhoppningsvis kommer att spela med nästa säsong i Distriktslaget. Spelare födda 2012 kommer inte att få åka med på någon av årets cuper. Vi kallar in några 2012:or till varje träning, var noga med att anmäla er till träningar i tid så att vi vet hur många 12:or vi ska kalla in.
Tre träningar kommer att ske veckan innan Regionmästerskap. Därefter tar vi en paus till augusti då vi startar upp säsongens träningar. 
Vi har denna säsong färre spelare än förra säsongen, totalt 24 spelare, 20 utespelare och 4 målvakter. Det innebär att alla kommer att ha chans att åka med på cuperna. Under Regionsmästerskap och Regionscup kommer speltid att fördelas så lika som möjligt till alla spelare. Vid kval till TV-pucken kommer laget att matchas vilket innebär att alla inte får samma speltid eller ingen speltid. Målet för säsongen är att ta Distriktslaget till slutspel för 3.e året i rad. Även om det kommer att bli begränsat med speltid i Kval och ev. slutspel vill vi tydliggöra att man är en del av laget även om man har begränsat med matchtid. Alla i laget är lika viktigt under denna resa och alla behövs för att den enskilde spelaren och laget ska utvecklas. 



Kläder
Avtalet med Warrior har nu löpt ut och vi ska ha nya off ice kläder. I skrivande stund vet vi ej vad vi ska ha då vi inte har avtal med någon. Vi tar tacksamt emot tips på kläder som skulle kunna vara off ice kläder, tröja, byxor och jacka.  Matchställ kommer även i år att vara Warrior.

Cuper 2025 med Distriktslaget
Regionmästerskap Sunne 4-6 april – resan till Sunne är lång troligtvis behövs en ledig skoldag för denna cup då en match brukar vara redan på fredagkväll. Vi kommer att spela med tre femmor under cupen men alla spelare kommer att få lika mycket istid.
Regionscup – datum och plats ej satt, troliga datum för RC är 29-31 aug men ej klart.
Kval till TV-puck – datum och plats ej satt – troliga datum för Kval 12-14 sept  men ej klart.
Slutspel i Kalmar 30 oktober – 2 november

Kostnader Cuper
Varje cup kostar en fast avgift, förra året var avgiften på 1 600 kr/cup. Både killar och tjejer har samma avgift. Utöver detta så kan det tillkomma avgifter vid träningsdagar då vi får betala för istider och mat dessa dagar. 

Sponsring
Vi i Distriktslaget tar tacksamt emot sponsring. Varje liten peng är värdefull. Vi har en sponsor i Yilport. Sponsorpengar går till kläder, istider, mat vid samlingar, ev. övernattningar på resa till och från cuper osv. All typ av sponsring går enbart till tjejernas distriktslag. Sponsorer får tryck på våra tröjor. Kan man sponsra eller känner någon som kan det så kontakta Johanna Malmström. 




