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Riktlinjer för kommunikation på sociala medier för Svensk Elithandboll

Begreppet sociala medier är ett samlingsnamn för verktyg och plattformar som gör det lättare för människor att knyta och behålla kontakter, och möjliggör dialog människor emellan. Speciellt är också att användarna själva är med och skapar innehållet. Kommunikationen i sociala medier lämpar sig ofta bäst för korta, snabba inlägg, länkar och bilder. Exempel är Facebook och Twitter, foto- och videosajter som Flickr och Youtube samt bloggar.

Det är en tunn linje mellan den professionella och privata världen på internet. Även fast du talar som privatperson kan det uppfattas som att det är din förenings åsikter som du ger uttryck för i den digitala världen. Be alltid om tillstånd när du vill använda bilder som någon annan har tagit. Var försiktig med länkar till sajter med känsligt innehåll. 
Handbollens närvaro i sociala medier är viktig för att ytterligare öka populariteten och sprida intresset för Elithandbollen. Då åsikter på sociala medier kan få en mycket snabb spridning och uppfattas som kränkande för att det sprids offentligt anser SEH det nödvändigt att införa råd och riktlinjer som riktar sig till dig som har ett officiellt uppdrag som spelare, ledare eller tränare i någon av Svensk Elithandbolls medlemsföreningar.
SEH vill med dessa riktlinjer uppmana till att inte kommentera matchhändelser som kritiserar med- eller motspelare, ledare, domare, funktionärer eller någon av handbollens organisationer på sociala medier. 
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