Du är viktig för oss!
Hjälp

Vi behöver din hjälp. Atts spela och träna handboll tycker vi är riktigt kul, men för att lyckas fullt ut med det vill vill göra krävs det att vi har en fungerande föräldragrupp och aktiva föräldrar som är engagerade för våra barns idrottsutövande och utveckling. För att vi ska kunna åka på cuper mm i framtiden behöver vi skapa intäkter, vilket vi varit duktiga på senaste året. I dagsläget har vi endast två personer i gruppen, men deras uppgift är ekonomin och dess hantering. Vi behöver minst fyra stycken till. Bara för att man är med i denna grupp, betyder det inte att man ska göra allt jobb själv inom vissa områden. Det handlar om delegering så att vi alla hjälps åt att utföra de åtaganden vi får från Guif och de arbetsuppgifter vi hittar på själva för att skapa intäkter. 

Vad ligger på föräldragruppen att utföra och delegera?
· Planera hallvärdar i Guif hallen två gånger per år.
· Aktiviteter som skapar intäkter till klubbkassan.
· Aktiviteter utanför handbollsplanen.
· Kalla föräldrar till hemma matcher för sekretariat.  
· Stämma av med domare inför hemma match.
· Planeringsmöten Eskilstuna Cupen*


Sammantaget blir det inte så mycket för varje enskild individ att göra om arbetet delas upp. Vilka konsekvenser kan det bli om vi inte har en aktiv föräldragrupp? Det troliga är att vi inte kommer ha möjlighet att åka på cuper. Ska vi åka på flera cuper varje säsong så betyder det stora kostnader för varje enskild individ. För att underlätta den privata ekonomin, så krävs det att vi har ett par aktiviteter varje år som ger lite klirr i kassan. 

Vi är övertygande om att just du kan vara med och hjälpa till så vi får åka på många roliga cuper i framtiden!

Mvh Ledarna

[bookmark: _GoBack]*Eskilsuna Cupen är en nystartad cup och anordnas i slutet av oktober. Just nu är det månatliga möte med planering inför cupen. Handlar om allt från logi/mat till transporter och hallvärdar. Här samarbetar Guif med Eskil och det är P02/F02 till P04/F04. Från de andra lagen är det fläst människor från olika föräldragrupper som träffas. Vi känner att vi inte mäktar med detta i planeringsstadiet, men sen under själva cupen kommer det krävas många föräldrar/ledare för att den ska fungera. 
