Föräldramöte 10/3 2022 – GUSK P08
Närvarande: Mats (Ben), Marcus (Love), Stefan (Alexander), Peter (Adam O), Misha (Arian), Fredrik (Sebastian), Aghish (Noel), Peter (Isak)
Summering av året som gick. Spelade två serier, grund och avancerat. Resultaten var lika båda serierna. Lite bråk på någon match, tappade några spelare under slutet av säsongen som bytte lag eller bytte sport. Futsal under vintern var ingen succé, ingen mer futsal.
Nuläget, tuppen har 17 registrerade spelare, och eventuellt 2 spelare till på gång in, en av dem målvakt. Tränarsidan drabbad då flera ledarbarn hoppat av. Mats med hjälp av Alex sköter idag det mesta, men hjälp kommer behövas.
Kommer spela avancerad serie i år, med trippelmöten. 7 lag i serien, med start i maj. DM mot Strömsberg 3 april. Samarbete med P09 och eventuellt andra pojklag inom GUSK för matcher. Alla kommer inte alltid få spela, men några kan få spela andra serier eventuellt.
Viktigt att sköta anmälan/avanmäla till träningar och matcher för att ledare ska veta och kunna planera. Föräldrar och barn ansvarar för att det efterlevs.
Målvaktsträningar är planerade, eventuellt gå ihop med andra lag då målvaktstränare vill ha betalt. Laget kommer behöva lägga pengar på det. Träningsfokus för åldersgruppen är annars på rörlighet, inte så viktigt just nu med uthållighetsträning. Träningar 3 ggr/vecka. Det ska vara en balans av seriöst och roligt.
Mats behöver hjälp med det mesta runt träningar och matcher, men även mer hjälp på matcher. Peter (Adam O) kommer troligen tillbaka under sommaren, och Alex finns med. Men ytterligare tränare kan behövas. Matteus (Noel) ska tillfrågas, eventuellt Hassan (Arian).
Fördelningen av övriga arbetsuppgifter:
· Klubbrabatten hanteras av Sanna (Sebastian)
· Lagets ekonomi av Marcus (Love)
· Guskdagen tas om hand av Vincent D, Aghish (Noel), + frivillig.
· Kioskschema får Adam & Josef samt Viktor ta hand om.
· Matchvärdar/bollkallar för A-laget får Misha (Arian), Elwin och Bawer ta hand om. 
Denna information kommer läggas upp på lagets sida på laget.se, under dokument. SMS-gruppen ska användas för snabb information.
UNT-cupen ska spelas, början av juni. Vore roligt med andra aktiviteter, typ läger, åka och bada, hälsa på i sommarstuga. Någon förälder får gärna undersöka.
Vid behov av GUSK-kläder, gå själva till Intersport Boländerna och beställ med GUSK-tryck. Frivilligt.
Lagets kassa kan behöva fyllas på. Stefan (Alexander) kollar om arbetspass på olika event kan vara möjligt, t.ex. Siriusmatcher eller festivaler. Föräldrar som ställer upp och jobbar några timmar, mot att laget får betalt. Marcus (Love) kollar aktuell kassa, samt kollar med tidigare stipendium.
Stämningen i laget diskuterades. Bättre nu efter förändringarna i gruppen. Möjligt att ta upp spelarkontrakt igen. Ta incidenter med individer så snart möjligt efter händelse. Kan bli så att spelare ej blir uttagen till nästa match, eventuellt vid brott mot de överenskomna reglerna.
Matchvärdar ska ta hand om hemmamatcherna och hålla ordning på publik och det runtomkring. Titta på GUSK-huvudsida på laget.se för dokument från fotbollsförbundet. Marcus (Love) kollar om det finns matchvärdsvästar att använda för hemmalaget.






