Gamla stan P16
Avgifter 2024/2025
2024-12-08

Allmänt
Medlemsavgift går direkt till föreningen men lagavgift är till för att täcka lagets kostnader för träning och matcher. Förr hade varje lag en egen handkassa men den syntes inte då i föreningens ekonomi. Det är nu ändrat från detta år så att varje lag i föreningen har ett underkonto i föreningens redovisning. Tanken i föreningen är att lagen, så långt det är möjligt, ska bära sina egna kostnader för träning och tävling. Förutom medlemsavgift och lagavgift kan föreningen besluta om särskilda insatser som t ex försäljning av strumpor eller hockeybiljetter. Sådana intäkter går direkt till föreningen. Mer information om sådant kommer från föreningens styrelse.

Medlemsavgift
600 kr/år. Hela familjen ingår, se särskild information från föreningen. Beslutas av föreningen.

Lagavgift
Fn 600 kr/säsong.
Lagavgiften ska täcka kostnader som:
· Spelaravgifter: 1 licens per deltagande barn
· Seriespel: deltagande i serier/matcher, ersättning till domare, lokalkostnad
· Träningar: lokalkostnad
Förslag på avgift tas fram av föreningens ekonomiansvariga och beslutas sen av lagets ledare. Man kan tänka att den är lägre när barnen är små, dvs den täcker träning och matchspel. När barnen blir större tillkommer resor och annat. Vi kan också reducera avgiften genom intäkter från t ex fikaförsäljning där nettot går direkt in i lagets underkonto i föreningens ekonomi när vi som lag anordnar.
Vi började säsongen 24/25 med en liten handkassa, den har använts upp vid de inköp som gjordes till det sammandrag vi arrangerade i Balder. Om vi har ett överskott i vårt underkonto vid säsongens slut används den summan för att reducera nästa års lagavgift utifrån det belopp som föreningen räknar fram. 

Frågor?
Kontakta lagledaren Johan Nyström via laget.se eller 076-390 90 11.
