Hej alla innebandyföräldrar, nu drar vi igång säsongen!

Här kommer lite bra-att-veta om säsongen 2025/2026 för Gamla stan P15.
Vi är just nu 18 barn i truppen. Vi välkomnar givetvis nya spelare om ni hör någon kompis som vill vara med och spela, eller börja om att spela. 

Träningar
Vi kommer att fortsätta med 2 träningar per vecka, onsdag kl 18-19 och söndag kl 18-19 i Lejon A. De helger vi har match på en söndag kommer en träningstid att erbjudas nån annan veckodag, det kan bli olika dagar olika veckor. Håll koll i laget-appen!
Det är fortsatt tacksamt att föräldrar hjälper till att bygga och riva sargen i samband med söndags-träningarna. På onsdagar ser det ut att vara träning innan och efter vår tid, så då finns förhoppningsvis sargen redan byggd och kan lämnas till nästa lag.

Laget-appen
Kom ihåg att svara på kallelser, både till match och träning. Kallselserna i laget-appen är både underlag för LOK-stöd och underlag för att kunna planera träningar och matcher på bästa sätt. Om man behöver ändra sitt svar går det bra att göra det i appen så länge kallelsen är öppen.

Matcher
Vi delar in barnen i tre grupper och kallar två grupper till varje match. Schema för vilka matcher ens barn kommer att spela kommer när vi fått serieschemat. 
Om vi behöver kalla någon extra spelare till match kommer en nyhet att läggas upp på laget med en fråga till gruppen som inte är kallad, här gäller att den som först kommenterar nyheten att den kan vara med får vara med.

Cuper
Vi planerar för att vara med på 2 cuper under våren.


Fika och sekretariat
Vid killarnas hemmamatcher behövs tre vuxna för sekretariat och fikaförsäljning.
En för matchprotokoll, en sköter klockan och en säljer fika. Vi kommer att kalla tre spelares familjer till varje hemmamatch enligt schema. En kokar kaffe, de andra bakar eller köper varsin kaka. Om man behöver byta match med någon är det upp till varje familj att lösa det. Meddela Maria W vid ev byten. Räkna med att varje familj ansvarar vid två tillfällen per säsong.

Sara kulturhus
Vi kommer att tacka ja till de jobbtillfällen som erbjuds vårt lag. Platserna kommer att fördelas enligt schema. Här gäller att bemanna med 1 person över 18 år per familj. Kan man inte själv behöver man byta med någon i laget eller lösa ersättare, det kan vara en släkting eller annan vuxen. 

Ekonomi
Deltagaravgiften kommer att faktureras via laget.se och är som i fjol 900:-
Medlemsavgiften faktureras från föreningen via laget.se och är 600:- per familj.
Under säsongen kommer det att vara en föreningsförsäljning av bygdens lag-biljetter till Skellefteå AIK - Leksand den 19/2 2026 kl 19:00.  Mer info kommer närmare.
Laget kommer inte att ha någon egen försäljning denna säsong.

Match-tröjor
Match-tröjorna lånas av föreningen och ska återlämnas i fint skick när säsongen är slut. 
Tänk på att:
· Inte äta/fika i tröjan 
· Tvätta tröjan ut och in med liknande färger
· Inte torktumla tröjan
Förlorade eller nersmutsade tröjor kan behöva ersättas.


Ledartruppen ser ut så här,
Delad lagledarroll: Lovisa H (Harry), Maria L (Valter och Holger) och Maria W (John). Kortfattat så har lagledarna denna uppdelning. 
Lovisa registrerar och licencerar spelare i IBIS, är kontaktperson mot andra lag och mot föreningen och innebandyförbundet. Hon registrerar truppen och skriver ut protokoll inför seriematcher.
Maria L uppdaterar, kallar och informerar på laget.se
Maria W ordnar fikalistor, ansvarar för fikalådan och bokar träningstider.
Tränartruppen består av Simon L (Love), Johan Å (Hugo), Peter N (Oscar, Alvin), Moa N, Nils E (Alex), Petter V (Valter, Holger), Oskar S (John). Alla tränare är inte med på alla träningar men vi försöker vara minst 3 tränare per träning.
Peter Nilsson är ekonomiansvarig och gör budget, ser till att deltagaravgift betalas in, betalar avgifter till cuper m.m. 

Tillsammans gör vi vårt bästa för att killarna ska ha kul och vilja fortsätta spela innebandy.
Vill du hjälpa till med något? Hör av dig till någon av oss!

