


Utskick till alla lag som är anmälda till Skara Sommarland Cup 2024
Här kommer ett första utskick till er alla med information som är bra att ha. Har ni några följdfrågor är de självklart välkomna till oss på e-postadressen info@skarasommarlandcup.se . Detta gäller inte minst om du har någon fundering kring din anmälan.
 
Skara i april 2024
 
Hej alla anmälda lag!
Nu närmar vi oss sista dag att anmäla oss till vår cup. Ni har ju redan anmält er, så det gäller inte er. Däremot är det viktigt att ni erlagt lagavgiften. Det krävs för att ni ska vara aktivt anmälda även i fortsättningen. (Tänk också på att betala deltagaravgiften i tid. Den gäller både ledare och spelare och ger er tillgång till ”all inclusive”.)
Här kommer lite information som brukar vara nyttig får både spelare, ledare och medresenärer.
Cupen i korthet
Vår cup är en ”all inclusive” cup. Det innebär att alla måltider, all övernattning, all fotboll och inträde till Skara Sommarland ingår i den avgift ni betalar. Det enda som inte ingår är resa tor till Skara Sommarland den dag ni ska åka tid. Detsamma gäller måltider på Skara Sommarland. Frukost och middag ingår även denna dag, men inte måltider på Skara Sommarland.
Vilken ankomstdag ska vi välja?
Vår rekommendation är att ni kommer till oss under torsdagen den 1 augusti. Middagen står och väntar på er och er plats för övernattning är klar för er att utnyttja. Då är ni på plats, kan (om ni vill) promenera till området med fotbollsplaner osv. Ska ni åka till Skara Sommarland dagen därpå med allmänna kommunikationsmedel kan ni ta reda på när och varifrån bussarna går. Ni kommer helt enkelt att vara förberedda inför de cupdagar som är framför er!
Vilken dag ska vi vara på Skara Sommarland?
Svar på denna fråga kommer först när vi vet hur många lag och hur många deltagare som kommer till oss. Vi försöker göra en bra fördelning av åldersgrupper på fredagen respektive lördagen. För att varken börja för tidigt eller sluta för sent är det bra om vi kan göra denna fördelning på ett klokt sätt.
När får man information om var man ska bo?
Precis som vilken dag ni ska åka till Skara Sommarland är valet av var ni ska bo beroende på hur många deltagare som kommer i varje lag. Boende har vi främst på Katedralskolan, Viktoriaskolan och på Vilanområdet. När vi vet hur många ni är i varje lag kan vi fördela lokalerna på ett bra sätt till er alla. Det tar således också ett antal veckor till. Information kommer till er så snart vi har den. Däremot brukar vi inte lägga ut den på hemsidan. Tyvärr måste vi vara lite försiktiga med offentlig information. Ni i laget får självklart den, men att göra den helt offentlig kan innebära risker för enskilda individer.
Hur gör föräldrar och syskon?
Med tanke på detta undrar flera föräldrar hur de ska göra med sin närvaro i Skara. Vårt tips där är att medresenärer (föräldrar, syskon, far- och morföräldrar m fl) antingen kommer på torsdagen precis som laget eller på fredagen, beroende på hur långt man har att åka. Passa på att boka boende i god tid. På vår hemsida hittar ni de närmaste möjligheterna till övernattning, både hotell och camping. Tar ni vårt tips till er och går med på Skara Sommarland köper ni entrébiljetten till ett reducerat pris hos oss.
När ska man skicka in laglistor, ev allergier mm?
I år har vi börjat med att ge lag tillgång till vårt cupprogram med egen inloggning. Vi har inte kontaktat alla ännu utan börjar med detta när anmälningarna är klara, dvs det dröjer några veckor till. Vårt officiellt sista anmälningsdatum är 1 maj. Erfarenheten säger dock att det kommer att ta ett par veckor till innan alla frågetecken är uträtade hos deltagande lag. Vi kommer att skicka ut mer information längre fram.
Lycka till med era förberedelser inför vår cup i augusti då vi ses här i Skara.
Välkomna!
Mvh
 Cupledningen
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