


Noter från mötet roande matcharrangemang

Den 23/4 kl 15.00 på Iver arena. Motstånd Täby FK
Tre ansvarsområden. Entré, Kiosk samt bollflickor.

Förberedelser: 
Kaffekokning till kiosk. ”Industrikaffebryggare” och filter finns att utnyttja på kansliet. Dock står vi för eget kaffe. Kolla med kansliet om antal/storlekar på termos. Vid behov får vi fixa fler.
Inköp/Bakning etc är vårat ansvar. Mängd/Vilka artiklar likaså.
Ett tips som kom upp på mötet var matsmart.se där man kan köpa ”stora” volymer billigt, kan vara en idé då vi kan sälja det som blir över på våra matcher under sommaren. Lagkassa finns för inköp, bara att kontakta mig.
En person behöver vara på Iver till 13,30. Uppgifter för denna är dels att överlämna en termos kaffe och 5-10 muggar till vaktmästaren för vidarebefordran till bortalaget. Dels att få vaktmästaren att låsa alla ingångar utom den som vetter mot hockeyhallen. Detta för att underlätta för vår entré.
Kiosk: Bäst och lättast är om vi kör ett ”campingbord” ute på ”mitten terassen” på huvudläktaren på Iver. Tydligen en massa krångel om vi ska använda den riktiga kiosken.
Som sagt ovan,vi bestämmer helt vad som skall erbjudas och mängd. Det enda vi kom överens om var att alla skall hålla samma pris på ”bas varor”. Kaffe, Bulle/Godbit, Läsk/Festis 20:-/st
All inkomst från kiosken går rakt till laget.
Normal publiksiffra mellan 150-200 pers. Naturligtvis väderberoende.
Betalning via swish är nog lättast.

Entré: 50% av den totala entren + årskort delas mellan lagen. 50% till klubben.
Alla lag skall föra statistik över sin match, alla pengar samlas ihop och fördelas efter säsongens slut.
EN entré, den mot hockeyhallen. Statistik behöver hållas över hur många som betalar på plats. Hur många som går in på årskort (1 person/årskort) och familjekort (max 1+3/familjekort)
Kostnad 50:-/person ()gratis upp till 16års ålder. ALLA skall betala oavsett GIF medlemmar etc. Full betalning fram till halvtid. Bra om entrén öppnar ca 45min innan matchstart

Bollflickor: 10-14 tjejer i overall. Minst tre per långsida och mist två per kortsida.

Tveka inte att höra av er till mig vid frågor // Burström



Informationsklass: Privat

