Digitalt föräldramöte 2021-03-08

Ledare:
[bookmark: _GoBack]Daniel, Tobias, Mikael, Madelene och Håkan sköter träningarna. Petri och Joel är med som medhjälpare och lagledare.

Sponsorer/Ekonomi.
Vi har fått en sponsor som sponsrar oss med 10 000 kr. Finns det flera så kontakta Petri Laurell för mer information. Vi är tacksamma för alla bidrag, stora som små.

Ett set med overall, ryggsäck och pannband kostar ca 1200 kr. Desto fler sponsorer så behöver vi betala mindre för varje set.
Inköp av tält på Jula för ca: 1000kr kommer att inhandlas.
Summan i lagkassan är just nu ca 2000 kr, vad vi vet hittills så kommer det inte bli någon minicup/frasses/kidbrandstore cup som genererat en hel del pengar till lagkassan. Så att fylla på den tänkte vi köra en försäljning av ”Newbody”.
Medlemsavgiften ska betalas in senast 14/3 på 1600 kr.

Träningar/Matcher
Förra året gick vi på gräs 24/4, så vi tror att det blir i slutet av april som vi börjar träna utomhus. Vi önskar att ni föräldrar fortsätter att bara hämta/lämna barnen även på utomhusträningen. Barnen blir mer fokuserade på träningen när ni föräldrar inte står vid sidan av och tittar på. (vi vet tråkigt för er  )
Önskad tid av föreningen är 1ggr/vecka men 1,5 timmar. Men det får vi återkomma om när vi fått tilldelade tider av föreningen.
Det kommer bli ”Seriespel” för våra tjejer i år, istället för poolspel. Rekommendation av VFF att spela seriespel istället. (blir väl mindre personer per tillfälle vid seriespel än poolspel)
V20-24 och V32-V36 är perioderna som VFF lagt seriespelet. Innan allt blev klart ifrån VFF så har vi bokat in några träningsmatcher i vår och höst. Beroende på antalet spelare, avgör hur många lag vi kommer anmäla till seriespelet. Speltiden kommer att vara 3*15min och 5-manna under seriespelet.

Lagaktiviteter
Vi försöker anordna någon lagaktivitet vår/höst. Beroende på pandemiläget mm.
Tror de flesta barnen uppskattar dessa. Bra som lagsammanhållning.
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