Vi har fått in förstärkning till ledarstaben, det är Alexander (Gretas pappa) som nyligen anslutit sig till oss. 
Daniel, Micke och Tobbe har gått tränarutbildning steg C efter att vi hade bollkul.
Håkan, Madde, Joel och Petri ska påbörja samma utbildning nu snart.
Vi är i dagsläge 39st spelare, och några nya på väg in. Jättekul att det är ett stort intresse att spela med oss i GIF.
Finns det någon som kan tänka sig sponsra vårat lag? Det kan vara allt ifrån materialinköp, till rent ekonomiskt bidrag. GIFs kansli har möjlighet att skicka faktura. Vi gör iordning en A4 i PDF som man kan ta med till sitt jobb om det skulle finnas intresse. Den kommer att finnas under dokument på våran laget sida.
Kontakta Petri Laurell ifall någon kan tänka sig att sponsra. Kontaktuppgifter finns på våran sida.
Som ni sett och läst så är det en ny betalningsrutin för medlemsavgifterna. Medlemsavgiften betalas via laget.se. Ni föräldrar har fått en faktura via epost. (Billogram är betalningsmottagare)
Alla som BETALAT IN medlemsavgiften kommer att få en kallelse för beställning av nytt match ställ (Tröja, shorts, strumpor) Det är också nytt för iår att klubben kommer bara ge ut nytt match ställ varannan år. Så tänk på att stället ska ”räcka i 2år”, är man precis i storlek 140, så ska man helst överväga att gå upp en storlek.
Vi beslutade tillsammans med er föräldrar som var med på mötet, att vi skulle köra en Newbody försäljning. Lisas mamma Malin kommer att ta på sig den försäljningen. Mer information om den kommer när det börjar bli dags.
Vi tänker börja ha kiosk vid våra hemma matcher. Stellas mamma fixar ett schema.
Vi har anmält 4st lag till seriespel.
Planen är att vi kör 2matcher på lördag och 2st på söndag, efter varandra(hemmaplan). Ex, match 1 spelas mellan 10-11, match 2 spelas 11-12. Det kommer att underlätta för oss med domare och kioskverksamhet.
Vi siktar på några träningsmatcher innan serien drar igång, ev någon cup i sommar. Sen har vi Kvicksundscupen som är den 24/4.
Vi tänker börja med att köra en samling 15 minuter innan träningen börjar. Så då hinner vi köra mer under våran träningstid. Ni kommer se i träningskallelsen samlingstiden.
Sen fanns det önskemål från er föräldrar att kunna närvara vid någon träning, vi har väl tänkt om lite bland oss ledare efter mötet. Just nu när vi tränar inomhus kanske det är bättre att ni bara lämnar, finns ingen bra plats i hallen att vara åskådare. Men förhoppningsvis kommer vi gå ut på gräs om några veckor, då återkommer vi med mer information om detta. 
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