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· Vi kommer att börja med någon slags försäljning efter årsskiftet. Det kommer att vara säljkrav (tex minst 5 korvpåsar/newbodyprodukter). Då lagkassan måste byggas upp är det allas ansvar att hjälpa till att sälja. Det är från lagkassan vi kommer ta för att betala cupavgifter mm.
· Kom ihåg! Anmäl om ert barn kommer eller inte kommer på träningen.
· Påminnelse om att ta med boll (storlek 3), vattenflaska och skor till träningen.
· Vi måste få igång en föräldragrupp. Skrev ut om det i somras, men inga som anmält intresse. Om vi inte får några som är det kommer vi att ha en lista där vi plockar några st som är det ett år i taget; alla kommer vara det någon gång. – Intresseanmälan från 3 föräldrar under mötet, 1 till förälder behövs i dagsläget. Intresseanmälan skickas lättast på mail eller sms till någon av lagledarna.
· Just nu är det stopp på att fler kan börja i laget. Vi har satt en maxgräns på 50 barn, det är redan kö. 
Om man kommer som ny from nu får man betala en engångsavgift på 400 kr till lagkassan.
· Ny faktura under troligtvis mars månad. När man betalt den kommer man/alla få nya/likadana matchtröjor.
· Utomhussäsongen 2024 är planen att vi ska vara på Önsta/Gryta.
· De cuper vi planerar för säsongen 2024 är Aroscupen, Fotbollens dag samt Minicupen (GIF’s egna cup).
Minicupen är det krav på att laget hjälper till med olika uppgifter, tex försäljning, parkeringsvakt mm. Detta för att hela laget ska få ta del av vinsten från cupen. Viktigt att man som förälder eller annan vuxen person tar en uppgift.
· Lördag 2/12 har vi inomhuspoolspel mot Syrianska på Wennströmska. Det kommer vara 4 lag, 4 matcher, 3-manna. Kom ihåg att tacka JA eller NEJ på laget.se
· Om man som vuxen inte kan stanna kvar under träningstiden måste man stämma av med någon annan vuxen att denne kan hjälpa till om ens barn behöver hjälp på något sätt under träningstid.
· Juluppehåll: sista träningen innan jul blir 18/12, första efter jul blir 15/1.
· Fråga dök upp om vad medlemsavgiften går till? – Administrativa tjänsterna på kansliet, matchställ var annat år, domare, planhyra etc.
· Önskemål från föräldrar att vi har en tydligare uppsamlingsplats vid cuper. 
· Önskemål om svarta träningströjor (de som man fick om man var med på fotbollslekis) att ev köpa för de barn som inte var med på fotbollslekis.
