Viktig information:

Vi hoppas att du blir nöjd med dina korvar från Carlströms. Observera att korvarna inte är förpackade som de oftast är i vanliga livsmedelsbutiker. Där är korvarna antingen vacuumförpackade eller packade i påsar med tillsatt gas vilket ger längre hållbarhet. Våra korvar levereras precis som om du köpt dem ”över disk” i Carlströms butik, d v s utan hållbarhetsförlängande förpackning. 

Förvaring: max + 8 ˚C 

Hållbarhet: Kylvara, håller 4 dagar i kylen, går bra att frysa



Innehåll Grillpåse:

Chorizo
Svenskt griskött (till 100 g färdig vara har använts 104 g griskött), koksalt, kryddor, socker, 
stabiliseringsmedel: E450/451, buljongpulver, antioxidationsmedel: askorbinsyra E 300, konserveringsmedel: E250. Fetthalt 19 % 

Paparazzi
[bookmark: _GoBack]Svenskt griskött 90 %, rödlök, röd paprika, koksalt, kryddor, SENAPSFRÖ, buljongpulver, socker, stabiliseringsmedel: E450/451, antioxidationsmedel: askorbinsyra E 300, konserveringsmedel: E250. Fetthalt 19 %.

Grillkorv
Svenskt gris- och nötkött 54 %, vatten, grishjärta, grisfett, MJÖLKPULVER, potatismjöl, koksalt, bindväv av gris, socker, kryddor, stabiliseringsmedel: E450/451, antioxidationsmedel: askorbinsyra E300, konserveringsmedel: E250. Fetthalt 21 %.

Solsada
Svenskt gris- och nötkött 56 %, vatten, FETAOST, grisfett, potatismjöl, soltorkade tomater, koksalt, socker, kryddor, stabiliseringsmedel: E450/451, buljongpulver, konserveringsmedel: E250, antioxidationsmedel: askorbinsyra E300, Fetthalt: 22 %.






