

1) Träningar (förhållningsregler, samarbete)
-  Info om att många lag kommer träna på konstgräset samtidigt i för och eftersäsong.
- Stalasamarbete 
Vi har pratat om samarbete med Stala, som har ungefär samma lagstruktur som oss. Syftet är dubbelt; dels kan träningarna bli mer meningsfulla om vi blir fler, dels lär tjejerna känna varandra vilket är bra eftersom vi snart står inför att gå upp i Orust FC. 
Tanken är att vi i s f bjuder Stala till oss en gång varannan vecka och att Stala bjuder in oss till dem en gång varannan vecka. De tränar måndagar och onsdagar. De veckor som Stala bjuder in blir det alltså tre träningar.
Vi skall ha träningsmatch mot Stala den 22 april kl 14.
Stala skall kolla med sin ledning och återkomma – så det är inte helt bestämt än. 
Det antecknas att föräldrarna på mötet är positiva till samarbete.

- Var och en är viktig för laget 
Föräldrar uppmanas att prata med barnen att det är viktigt att peppa varandra och lyfta varandra i match- och träningssituationer. Motståndet kommer bli tuffare i år, vi har några nya in i laget och inställningen blir då allt viktigare.

2) Matcher (matchställ och kiosk)
· Div 4 och 5 ihop (förra året div 6)
I år har vi gått upp en division, till division 5. Det blev inte tillräckligt många lag i division 4 så BFF lade ihop alla lag i en och samma division. Det innebär att det blir fler matcher och tuffare motstånd.
· Föräldrarna är positiva till att använda söndagar för hemmamatcher. Det finns önskemål om såväl förmiddagsmatcher som eftermiddagsmatcher. Inför hösten skall vi försöka variera oss.
· Istället för tvättlista är alla överens om att varje spelare får ansvara för sitt matchställ under säsongen, dvs att tvätta själv och ta med det till varje match. Vi skriver en lista när vi lämnar ut matchställen och varje förälder ansvarar för att lämna tillbaka det vid säsongens slut. 
· Sedvanligt kioskschema kommer läggas ut
3) Bohuslyftet
Info om BFF:s träningar – kallas Bohuslyftet och om tjejerna vill så får de delta. Följande tillfällen finns
28/4 Skärhamn
2 juni S H
2 sept uvalla
Separat målvaktsträning
Säg till Carin så anmäler hon

4) Träningsställ från Team Sportia
Beställningslapp med priser finns under dokument på laget.se (står 2017 men avser även 2018)
Röd överdragströja, svarta byxor
Röda shorts och röd kortärmat


5) Lagkassa? Fotbollsläger?
Föräldrarna på mötet är överens om att det är skönt att slippa försäljningar av ex idrottsrabatten. Om det behövs en peng för att genomföra ex läger så betalas det hellre då. 
Det informeras om att vi inte har anmält oss till någon cup i år då det är så många matcher och alla verkar vara överens om att det är bra.

6) Framtiden
- Orust FC?
Kompisserien som vi spelar i gäller för flickor upp till 12 år. Det innebär att våra 06:or blir för stora för den nästa år. Tanken är att det skall bli ett Orust FC-lag efter det. För nästa år är det Stala, Myckelby och vi som har tjejer som kan bilda ett Orust FC-lag. Vi kommer bli kallade till möte av Orust FC till hösten. Målsättning för Orust FC är att behålla så många tjejer som möjligt inom OFC och att det  måste finnas ett lag till alla. OFC har inga egna tränare utan det är samma tränare som de separata klubbarna har som kommer vara tränare för OFC-laget.
[bookmark: _GoBack]Vårt lag har en blandad åldersstruktur. Vi har idag ingen info om hur ev grupp i OFC kommer att bli och i slutändan är det OFC som beslutar. Vi kan därför inte ge något besked om hur det kommer se ut nästa vår. Vi vill dock förmedla att vi anser att det är viktigt att behålla gruppen intakt då vi tror att tjejerna uppskattar gemenskapen de har. Denna uppfattning synes även föräldrarna vid mötet ha. Målsättningen är därför att lyfta hela gruppen till OFC om det blir ett OFC-lag. Om det blir så kanske man kan välja att ha två lag ex ett 7-manna och ett 9-manna.

7) Övrigt 
- fotbollsskola 16-17/6 på Ellös
- medlemsavgift – glöm inte betala

