Föräldramöte 15/10

· INFORMATION OM SÄSONGENS SERIESPEL
· Första matchen spelas borta i Partille (Vallhamra ishall) 23.okt. Troligen blir det kl 14:30 men tiden inte klar än. Christer(GIK is ansvarig) har kontakt med Partille.
· Vi spelar D1 serien, aktuella datum läggs in i kalendern, när vi vet tiderna så uppdateras de men innan tiderna bestämts så kan det se ut som om matchen går mitt i natten... Oftast 1 gång/vecka.
· Det delades ut broschyrer till föräldrarna om spel och regler. Finns på Isdala i cafét om man vill ha.
· Kortfattat om matcherna: Matcherna är 1×15min tut-hockey. 60 sekunder därefter byte. Barnen spelar 3 mot 3 + målvakt. Vi är två lag från GIK, så vi behöver helst vara 14 barn varje match (2 målvakter och 12 utespelare). Vi är bara 14 barn i laget så det är bra om så många som möjligt kommer varje gång. Samling 1 timme innan match. Räkna med att matcherna tar drygt 2,5h från det att barnen kommer till matchen. 

· CUP
· GP-PUCKEN den 28/1, då deltar våra barn. GIK skall vara organisatör och cupen är här på Isdala. Sekretariat är bemannat från föreningen vi som är  föräldrar skall bemanna café. Vi betalar för barnens lunch under dagen men i övrigt är det ingen extra avgift.


· VAD FÖRVÄNTAS AV FÖRÄLDRAR TILL HOCKEYSPELANDE BARN?
· Allmänt: Hockey är en “föräldratät” sport och vi behöver ert engagemang för att det skall fungera. Föreningen drivs helt idéelt, mestadels av föräldrar, och ni är jätteviktiga för att vi skall kunna få verksamheten att fungera. I gengäld kommer vi få många sköna stunder ihop med barnen! I början kan det kännas som ett stort steg när barnen börjar i lag från hockeyskolan och det är en del att tänka på men fråga gärna så hjälps vi åt att få det att funka.

· CAFÈ-information
· 3-pass/säsong är det som klubben förväntar sig av oss som föräldrar. Nu ligger alla tiderna ute och det är viktigt att alla går in och anmäler sig. Alla skall ha anmält sig före 20/10, annars blir man placerad på tider. Observera vilka tider som är på angered aréna och vilka som är på Isdala.
· Utöver den cafétjänstgöring som vi skall göra för klubben ovan behöver vi också bemanna cafét vid hemmamatcher och cuper som våra barn är med i. 

· LOTTER
· Lotter är frivilligt att sälja. Det är en möjlighet att påverka sin egen avgift med 800kr. Ni som valt att sälja iår skall nu ha fått era lotter. De skall redovisas direkt till föreningen senast sista november och sättas in på bankgiro: 764-6409. Märk inbetalningen med lotter och barnets namn.

· FOTO
· Är det någon mer som vill ha? Säg till i så fall. Gunilla samlar in och betalar detta gemensamt. Vill ni beställa extrabilder fanns det information i kuvertet kring hur detta skulle gå till.

· TJÄNSTGÖRING I SAMBAND MED HEMMAMATCH
· Vid hemmamatcher kommer vi föräldrar behövas! Räkna med att minst 1 förälder/barn behöver assistera i samband med hemmamatch. 
· Vi behöver bemanna caféet, bygga sarg, 3 föräldrar till sekretariatet (som fungerar som speaker och sköter klockan), TSM-rapportering (lagledare) inför varje match. Lagledare fördelar utifrån vilka barn som anmält sig inför varje match.
· Ferenc, Mikael och Esad anmälde sig till sekretariat (klock-tjänst), kommer att behöva gå kort kurs i vad man skall göra då. Finns det fler föräldrar som kan tänka sig att sköta sekretariat så säg till! Roland, har redan kursen.
· Vik. lagledare behövs vid match när Gunilla inte är på plats. Esad täcker upp när det behövs!

· LAGKASSA
· Information om möjlighet att skapa en lagkassa. Denna kan användas för “runt omkring” kostnader för barnen. Kan vara till en kul avslutning, avgift för någon cup eller dylikt. Vi enades om att sälja kakor för att försöka få ihop en grundplåt till lagkassa. Försäljningsblad kommer nästa vecka.

· OMKLÄDNINGSRUMMEN
· Bara ledare och spelare i omklädningsrummet, det blir för trångt annars. Lämna barnen utanför. Vid behov frågar ledarna om hjälp.
· Mobiltelefoner får inte användas i omklädningsrummen. De skall ligga nerpackade i väskan.

· LAGKLÄDER
· Om man vill kan man beställa klubbkläder på www.Sport99.se. Välj förening Göteborgs IK. Team sportia sportkollektion.

· INFORMATION
· För att det skall gå att hitta tillbaka till relevant information kommer vi att försöka styra över till nyheter på vårt lags sida på laget.se. Ni får ett mail när det kommit något nytt. Se till att hålla er själva uppdaterade och se över era uppgifter regelbundet. Ladda gärna ner appen laget.se !
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