Götene Tor BTK

Förvaltnings- och verksamhetsberättelse årsmötet 2015

Styrelsens förvaltningsberättelse avser säsongen 2014/2015 till skillnad från balans och resultaträkning som avser räkenskapsåret 2014.

Årets pingissäsong har som tidigare år startat med ett träningsläger i Varberg där seniorer och ungdomar har möjlighet till en intensiv start med mycket träning men också social samvaro.

Under säsongen har Götene Tor representerats av ett A-lag i Div 3 som placerade sig på en 4:e plats, ett B-lag som placerade sig på en 3:e plats, ett C-lag som placerade sig på en 5:e plats i Div 4, ett D-lag som placerade sig på en 2:a plats i Div 5 men som genom kval nu gått upp till Div 4 samt ett E-lag som placerade sig på en 2:a plats i Div 6. 

Götene Tor har även varit representerade på tävlingar, främst av våra skickliga ungdomar, där deltagandet på tävlingar har ökat något under säsongen. Styrelsen tycker det är riktigt roligt att det finns ett stort intresse bland ungdomarna att tävla för föreningen. I Pingisligans västgötafinal hade föreningen fem medlemmar representerade där Alexander Sjöberg från Götene stod som segare i högsta klassen.

Under säsongen har även föreningen bedrivit träningsverksamhet där 2 ungdomsgrupper och 2 seniorgrupper kontinuerligt har tränat i klubbens lokaler, dessutom har klubbens ”veteraner” och ständiga problemlösare träffats en kväll i veckan.
Klubben har även under säsongen återupplivat en gammal klassiker ”Barn och föräldratävlingen” där 11 par deltog vilket är ett bra deltagarantal sett till totala antalet medlemmar. Avslutningsvis har klubbens viktigaste matcher avgjorts nämligen de årliga mästerskapen. Som ordförande vill jag dock framhålla att alla är minst lika duktiga utifrån egna förutsättningar och insatser även fast slutresultaten visar något annat.

Styrelsen har löpande förvaltat och bevakat föreningens intressen mellan årsmöten och har träffats en gång per månad med undantag för sommar och vinteruppehåll.
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