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Vår vision är att Grums IK Fotboll ska vara en attraktiv förening. Vikten av att skapa bra och sunda miljöer för våra utövare, en miljö där prestation och resultat för ungdomslagen är av underordnad betydelse och gemenskap och glädje väger tungt. Spelare skall oavsett bakgrund och ambition ha en plats i vår förening.

Så många som möjligt – så länge som möjligt – så bra som möjligt – från fotbollsskola till A-lag
Många slutar allt för tidigt med sitt fotbollsspelande. Orsakerna bakom är många och olika för de flesta. VI har gjort en enkät för de som sluta spela att fylla i. Där de får kryssa i olika förslag på varför de slutar. Så att vi kan följa upp ytterligare och ta med oss ut i verksamheten. Där finns även ruta om de vill ha en annan roll i föreningen, som t.ex. domare, ledare, kioskansvarig mm. 

 
Planen för värdegrundsarbetet är att i mars – april när nya styrelsen är satt att gå igenom värdegrunden och att efter det ha genomgångar med alla ledare. De tar det sen vidare till spelare föräldrar, domare och anhöriga. Vi kommer även att ha vår värdegrund synlig i klubblokal plus hemsida.

Vi fortsätter att pusha ledare till att gå utbildningar vi har ju som mål att minst en ledare per lag har rätt utbildning efter nivå laget är i.

Vi ser till att ungdomsdomare utbildas varje år.
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