Grundsunds IF – Uddevalla IS 3-1 (2-1)
Bottnavallen

Hemma på Bottnavallen besegrade Grundsunds IF Uddevalla IS med 3-1 efter att det i halvtid stod 2-1. 

GIF satte press på UIS direkt i inledningen av matchen men efter en stund såg spelet ut att utjämnas då GIFs mittfält hamnade alldeles för långt ner i backlinjen och därmed verkade det som om man fick svårt med att få bort bollen. Stundtals såg det riktigt okoncentrerat ut från GIFs sida. Många snedträffar och många felpass som fångades upp av UIS som därmed övertog spelet i långa stunder. 

Efter cirka 12-13 minuter hade GIF en bra möjlighet till målchans som blev till hörna. Som vanligt var det Matte som slog hörnan in mot målet och som sedan hamnade hos Emil och han  fick på ett pressat skott som dock togs om hand av UIS målvakt. 

Grundsund tog i 23:e minuten ledningen med 1-0 genom en perfekt slagen hörna av Matte där ”Kocken” satte till pannan mot bollen och nätrasslet var ett faktum. 

Efter målet tog UIS hand om spelövertaget som bl a blev till en hörna där det uppstod en del förvirring i GIFs försvar och som till slut slutade med att Calle i målet kunde lägga beslag på bollen. 

UIS kvitterade i 32:a minuten till 1-1 genom ett skott utifrån där Calle var på bollen men inte lyckades lägga beslag på den eller hålla den utanför mållinjen. 

Innan målet uppstod en situation i GIFs straffområde som kunde ha resulterat i en straff för UIS. Här måste jag dock erkänna att hur enögd jag än är så blev UIS utan den straff som de skulle ha haft om domaren hade blåst. Apropå domaren så kan man nog säga att utan att ha gått någon domarkurs så måste den här domaren ha missuppfattat en del av den/de kurser han har gått på. Det var nämligen en hel del märkliga blåsningar och kanske främst uteblivna signaler som man kan ifrågasätta. (ok jag är den förste att erkänna…den bäste domaren står vid sidan av plan). 

Efter 43 minuter så skickade Robban in ledningsmålet för GIF detta efter en passning från Matte. Alldeles i slutet av halvleken hade UIS en hörna som Calle gick upp i luften och greppade hur säkert som helst.

Halvtidsresultat 2-1.

Som traditionen bjuder så var det dags för kaffe och den där goda hembakade mjuka kakan, lite mellansnack om spelet och hur man ska fortsätta i andra halvlek. 
I andra halvleken hade GIF bytt in Marcus ”Gädda” och Stefan Karlsson vilade. Det skulle visa sig att han tillsammans med Sundberg förändrade spelet på mittfältet en hel del. Sundberg fick nu mer bollinnehav att jobba med vilket i sin tur betydde att han växte ut betydligt som passningsspelare än i första halvleken. 
Efter ungefär fem minuter in i halvleken så blev Emil riktigt fult nedsparkad av en UIS-spelare som naturligtvis fick gult kort av domaren. Här skulle nog det röda kortet ha varit på sin plats. 
Nu hade GIF återigen ett visst tryck på bortalaget som resulterade i ett par hörnor som dock inte blev till några direkta målchanser. Omkring 55 minuten hade Sundberg en mycket farlig lobb som målvakten var uppe och räddade alldeles framför Robbans skalle. Återigen så visade ”Gädda” prov på flera bra ingripande med huvudet då han mötte upp på mittfältet mot UIS luftbollar.
I 65:e minuten fick vi se Matte rusade på högerkanten och passa in mot mitten där  Clarholm tog emot bollen gjorde en helomvändning och sköt i överliggaren. Strax efteråt försökte Robban att på egen hand och med en UIS-spelare hängande på ryggen ta sig igenom. Starkt att i den situationen ändå få iväg ett skott som dock gick rakt på målvakten. Återigen här kunde nog domaren ha blåst om inte för straff så i alla fall för frispark alldeles utanför 16- meterslinjen där ”uppvaktningen” började.
GIF hade nu ett bra tryck på UIS och ett inlägg från Matte där Kocken återigen träffade överliggaren.
70:e minuten blev GIF en spelare mindre på plan. ”Nutte” fick sin andra varning och därmed rött kort. Nu gick ”Gädda” ner på backen och ”Kocken” ner på mittfältet. Ensam kvar i anfallet blev Robban som måste sägas sprang betydligt mer och jagade boll och motspelare än vad han gjort i slutet av de andra matcherna.
I den 74:e minuten passade Robban till Kocken som snyggt nickade in 3-1. En stund senare var det Kocken som på ett inlägg nickade ner till Robban som sköt ett pressat skott som målvakten räddade.
Återigen som i första halvleken började GIFs försvar med en hel del snedsparkar som blev till ett nytt tryck från UIS som hade 3 hörnor på rad som blev resulatlösa. 
Alldeles i slutet av matchen försökte Kocken forcera genom UIS försvar och fick på en passning till Robban som sköt i stolpen.
 
 
Sammanfattningsvis så var matchen delvis okoncentrerad där GIF verkade lite ”rädda” för ett fysiskt på gränsen spelande UIS. Med tanke på att man blev en man mindre så blev det också till en arbetsseger. Mycket bra att kunna vinna trots att man ibland spelade under sin förmåga.
 
 
Så var det då dags för hummerkalaset:
 
3 hummrar till Andreas ”Kocken” Clarholm, bl a två mål och två nickar i överliggaren har kommit igen otroligt bra efter sin skada.
2 hummrar till Andreas Sundberg, försvarar högt upp samtidigt som det oftast är rätt adresspå passningarna. 

1 hummer till  Marcus ”Gädda” Jidetoft, för sitt brytningssäkra sätt på mittfältet.

 

