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                                     Grundsunds IF – Ödsmåls IK 2-0 (2-0)

Så var det då dags för årets seriepremiär där Grundsunds IF på Bottnavallen tog emot Ödsmåls IK. Ett strålande vårväder med sol och ja, ja, lite värme där det inte var lä. Fast i berget mellan flaggorna var det riktigt kallt.
Grundsunds IF började med för dagen nytt matchställ att pressa på Ödsmål och redan i 4 minuten tog GIF ledningen med 1-0 genom Robban som fick en passning där han direkt ”fläskade” iväg bollen mot mål. Det blev till en perfekt lobb som målvakten inte hade en chans att nå.                                

Bara ett några minuter senare fick vi se Emil ligga som en projektil i luften och nicka in 2-0 på en suverän passnnig från Matte på högerkanten.

Idag var det bättre avstånd mellan backar och mittfält än vad man sett på träningsmatcherna. Det visade sig också genom att GIF satte hårt tryck framåt. Det var flera bud på mål för GIF,

Robban hade en bra nick som gick alldelse utanför målramen. Emil fick en passning från Matte som också det kunde ha blivit mål, men gick istället utanför.

Nu böljade spelet lite fram och tillbaka med något mer Ödsmålstryck. Här visade hela försvaret upp ett gediget försvarsspel genom att mittfältet ofta skar av passningsvägarna och backarna i sin tur inte släppte igenom någon spelare. De skott som Ödsmål fick på mål stoppades av Calle som gjorde en helt igenom utmärkt insats i målet.

Sundberg på mitten var också han utmärkt i sitt spel, där han oftast lugnade ner det hela för att sedan lägga passningar till rätt adress.

På backsidan ger jag beröm till hela backlinjen som idag, högt och tydligt kommunicerade med varann.

GIF hade i princip ett konstant tryck på Ödsmål som var nära att resultera i ytterligare mål då Robban återigen nickade utanför och detta på en av många fina passningar från Matte. Kan också nämnas att Forsell tig ett bra initiativ och var framme med ett kanonskott som dock gick över målramen. Bra, det är aldrig fel att försöka.

I 33:e minuten delade domaren ut gult kort till en Ödsmålsspelare då denne gjorde en mycket ful fällning av Emil. Efter detta kom ytterligare tillfälle till mål då Wickins hade en riktig ”mörsare” som tog i överliggaren och gick ut. 

Strax innan halvtidsvilan serverade Wickins en passning till Robban som så när gick i mål om inte målvakten hade fått det yttersta på fingertopparna på bollen och kunde avstyra. Matte gjorde en rusch mot den tippade bollen men hann tyvärr inte fram.

Halvtidsvila 2 – 0.

Andra halvlek startade med att GIF hade bytt in Clarholm istället för Emil. Att ”Kocken” var tillbaka på plan var glädjande. GIF inledde med att ha ett fortsatt tryck på motståndarna. Det var vid ett par tillfällen som Ödsmål stack upp men då visade Calle i målet att det inte bara var själva målet han fredade utan även långt ut vid 16-metarn. Clarholm hade en fin passning till Robban som dock sköt utanför.

Ödsmål började att spela upp sig och utövade under en period et tryck på GIF. Från berget kunde man se att nu var det större avstånd mellan backar, mitten och anfall än vad det var i första halvleken. Dessutom verkade det som om backarna inte riktigt vågade följa med upp mot mitten när det blev spelvändning. Detta gjorde då att Ödsmål fick betydligt mer yta att springa på än tidigare.

I mitten av halvleken kunde Matte ha ”dödat” matchen genom ett skott som strök alldeles utanför ena målstolpen.GIF arbetade sig tillbaka in i matchen och övertog spelövertaget. Sundberg rann igenom och var så nära att göra mål om inte målvakten gjort en reflexräddning. 

Forsell gick ut i 30:e minuten och in kom Emil. När det var en kvart kvar av matchen  skadades Nutte i en närkamp med en Ödsmålsspelare så illa att han måste utgå och in kom Johan Thoresson. Han gick upp i anfallet och Robban flyttade ner i försvaret.

Strax innan slutet hade GIF en boll alldeles på mållinjen där publiken jublade för mål men det kom ingen målsignal från en för övrigt mycket bra domare.

Sammanfattningsvis en mycket bra första halvlek en något mindre bra andra. Sätter GIF bara någon/några av de rena målchanser man hade idag så kommer det att bli många mål i framtiden.
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                                               Matte  för sina passningar och inlägg från kanten

                                                Sundberg för sitt sätt att lugna ner spelet i uppbyggnadsfasen



        Calle för den målvaktspondus som han visade motståndarna 

Johnny

