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Kungshamns IF - Grundsunds IF  2-1 (1-0)
Grundsunds IF förlorade sin andra seriematch mot Kungshamns IF med 2-1. efter underläge i halvtid med 1-0. På en mycket svårspelad Kungshamnsvallen, blåsigt och regnvåt gräsmatta, kom de båda lagens målvakter att spela huvudroller.

Redan i inledningen av matchen gick Carlén upp och fångade bollen i en närkamp med en KIFspelare som blev liggande efter kollisionen. Turligt nog så gick det bra för spelaren var snart på fötterna igen. Det var flera långbollar från KIFs sida där Carlén visade att han kontrollerade luftrummet.
Det blev en hel del spel på mittplan. Flertalet missade passningar där man kan misstänka att det hala gräset ställde till det för spelarna. Grundsund stack upp i ett anfall där Matte passade till Robban som med ett direktskott träffade den utrusande målvakten i magen och till hörna. Hörnan blev resultatlös.

Efter ungefär en kvart hade Wickins en frispark som blev till en retur från muren som Matte sedan sköt utanför.

Carlén gör en mycket fin räddning på ett markskott. Bra gjort att inte lämna retur.

Efter ca en halvtimmas spel såg det ut som om KIF hade ett övertag i spelet. Grundsundspelarna såg ut att ha svårt att få till det egna spelet under senare delen av halvleken. I den 40 minuten kom så KIF att ta ledningen med 1-0 efter att GIFförsvaret misslyckats med att rensa bort bollen. 

Halvtidsvila 1-0
Dags att prova KIF-kiosken. Kaffe och muffins. Det måste ha varit fabrikstillverkat, det var fyrkantigt. Hembakade muffins är väl runda? 

Andra halvleken började med att GIF hade gjort ett spelarbyte. Robert Robertsson kom in och Emil gick ut.

Direkt i inledningen av halvleken gjorde Carlén en ypperlig räddning framför fötterna på en framrusande KIFspelare. Matte gjorde en lång rusch med bollen efter kanten mot kortlinjen och levererade en passning mot Magnus Book. Tyvärr för GIFs del så kom KIFmålvakten emellan.

i den 50e minuten hade KIF en möjlighet att öka på sin ledning efter att det uppstod stor oro i GIFförsvaret. Här kan man nog enbart skylla på turen att det inte blev ett baklängesmål för GIF.

PEO ensam med en KIFspelare gjorde en utomordentlig brytning. Några minuter senare springer Robban sig fri och skjuter ett bra riktat skott som KIFmålvakten gör en ypperlig räddning på och räddar sitt mål från påhälsning. KIF har ytterligare en chans på mål då ett långskott dalar ner och tar i överliggaren och ut. En boll som nog ingen trodde skulle bli till en målchans.

Carlén gör en bra räddning på ett lågt skott från kanten. Senare i den 65e minuten tror nog alla att det skulle bli mål för KIF –men inte- Carlén gör en s k kanonräddning ensam mot en KIFspelare.
I den 65e minuten gör så KIF 2-0 efter att GIFförsvaret totalt missbedömt situationen. GIF gör spelarbyte Matte går ut och Emil kommer in.

Efter 70 minuter så får GIF en frispark från 20-25 meter. Robin Wickins placerar bollen direkt i mål utan chans för målvakten. Direkt i anfallet efteråt får Robban en chans till målkänning men bollen går alldeles utanför målet.
Cirka 10 minuter före slutet så göt GIF ytterligare spelarbyte. Bäckström, som gjort en strålande insats, går ut och Thomas Forsell går in. GIF försökte trycka på för att åtminstone få till ett oavgjort resultat. En hel del felpass och kanske lite mer skärpa i avslutningarna så kanske det kunnat ske. KIF försvarade sin ledning genom att rensa i försvaret. 2-1 stod sig speltiden ut.
Sammanfattningsvis så var det en betydligt bättre match av GIF idag är matchen mot Henån. Trots det svåra underlaget (som naturligtvis drabbade båda lagen) så genomförde GIF ett helt annat piggare spel än tidigare. 

Man såg tydligt att spelarna tagit förlusten förra veckan på rätt sätt. Med lite mer ”kyla” och skärpa i vissa situationer så vänder det till vinster.  

GIFs startelva:
 Carlén - PEO – Manne – PeeWee – Bäckström – Matte – Elof – Book – Emil – 

                           Wickins - Robban
GIFs målskytt: Robin Wickins
Hummer-utdelare idag Roger Gunnarsson  som ger
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Wickins    2





Emil          1
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