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                                     Grundsunds IF – IFK Strömstad  0-3 (0-0)

Grundsunds IF förlorade mot IFK Strömstad som därmed fortsätter att att vara obesegrade i årets seriespel. Dagens gigant på planen var utan tvekan Grundsunds målvakt Niclas Carlén som genom flera ”otroliga” räddningar bidrog till att hålla förlustsiffrorna nere.

Matchen började inledningsvis med att båda lagen omväxlande anföll utan att prestera någon direkt målfarlighet.

Strömstads anfall som togs om hand av GIFs försvar. En taktisk förändring som GIF gjort jämfört med förra matchen var att Robban spelade i försvaret istället för att tidigare spelat i anfallet. Detta berodde säkert på att Stefan Karlsson inte kunde vara med i dagens match. Spelet böljade fram och tillbaka på mittplan där GIF hade svårt att få riktig kontroll på bollen.
I den 15e minuten hade Strömstad en hörna där Carlén fick fingertopparna på bollen och avvärjde en direkt målchans för Strömstad. GIF stack upp i ett anfall genom Book som löpte med bollen och passade till Matte som dock stoppades av Strömstads försvar. Fem minuter senare, en långboll från Robban till Matte som gjorde ett inlägg till Book som tyvärr inte fick kontroll på bollen. Nu hade Grundsund tidvis ett mycket bra spel. Passningar efter marken istället för försök till långbollar över mittförsvaret hos Strömstad som oftast inte gav något resultat. I den 25e minuten fick Strömstad en ypperlig målchans då ett skott från nära håll strök alldeles utanför målramen.

Efter en halvtimmas spel kämpade Book och Matte till sig en hörna för GIF. Matte slog hörnan, en variant, ut mot 16meterlinjen där Emil mötte med ett direktskott som dock gick högt över målet. Nu hade GIF tagit över en hel del av spelet och pressade Strömstad till att försvara sig genom att rensa i försvaret utan något eget spel.
Robban slår en lång frispark som blir till en retur från Strömstadsförsvaret där Wickins fångar uppden och skjuter ett hårt pressat skott som tvingar Strömstads målvakt till en avancerad räddning nere vid sin vänstra målstolpe och till hörna. Hörnan blev resultatlös. Strömstad övertog nu spelövertaget på mittplan utan att egentligen komma till något anfall. Uppspelen stoppades effektivt av GIFs försvar.

Alldeles i slutet av halvleken fick Book en passning från Emil som sprang sig fri då Book passade tillbaka

men blev avblåst för offside. 

Halvtidsvila 0-0
Så var det då dags för fika. Även idag tjuvstartade jag innan matchen med kaffe och kaka. En jättegod kärleksmums. Nu i halvtidspausen blev det kaffe igen och den här gången provade jag på morotskaka..

Även den väldigt god för att inte tala om hur nyttig den påstods vara.

Den andra halvleken inleddes med ett konstant tryck från Strömstads sida. En utrusning från Carlén mot en frispelad spelare förhindrade ett ledningsmål för Strömstad. Vid den efterföljande hörnan gick bollen över hela GIFförsvaret och till en ensamstående Strömstadsspelare som nickade från nära håll inte bättre än att Carlén kunde rädda. GIF gjorde ett spelarbyte, Forsell gick ut och Henke kom in.

En riktigt ”svettig” räddning av Carlén på ett hårt skott där nog de flesta trodde att det skulle bli ett ledningsmål för Strömstad. Det hördes också berömmande ord från Strömstadklacken om Carléns målvaktsspel.

Strömstad hade nu en hård press på GIF som vid flera tillfällen tvingades till rena rensningar. Denna press ledde till att Strömstad i den 21a minuten tog ledningen i matchen genom mål av Jonathan Palm.

En lång frispark  från Matte och nick från Robban som slogs bort av Strömstadsförsvaret. GIF gjorde nu ytterligare ett spelarbyte, Manne ut och Robert Robertsson in. Räddning av Carlén och Robban rensar. Carlén räddar framför en ensam Strömstadsspelare. Carlén räddar ett närskott från en helt frispelad Strömstadspelare.

Nu var det en period i spelet där nog säkert de flesta bland publiken ansåg att det var Carlén som tveklöst var planens bäste spelare.
I den 40e minuten orkade inte GIF stå emot längre utan Strömstad kunde öka på sin ledning i matchen genom mål av Julian Herrera som i misstänkt offsideläge sprang sig fri och överlistade Carlén. I slutskedet av matchen ökade Strömstad på sin ledning och fastställde slutresultatet till 0-3. Detta genom ett skott som Carlén inte lyckades greppa utan blev till en retur som Sebastian Lenneby påpassligt satte i mål. 

Sammanfattningsvis så gjorde GIF en bra och spelmässigt jämn första halvlek. Den andra halvleken blev helt och hållet Strömstads. Under långa perioder i andra så fick inte GIF tag på eller kontroll när det gällde de s k andrabollarna. Enligt spelande tränaren Robert Olofsson, efter matchen, så berodde det till stor del på att Strömstad i den andra halvleken flyttade upp ytterligare en anfallsspelare och detta orkade GIF inte stå emot.
Tack vare planens absolut bäste spelare, målvakten Niclas Carlén, så blev det ”bara” 3 baklängesmål. 
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