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Dals Långeds IK - Grundsunds IF  1-1 (0-1)
Grundsunds IF väntar fortfarande på den första segern i seriespelet då man idag på Ekhagsvallen i Dals-Långed spelade oavgjort 1-1 . GIF hade ledningen i matchen ända fram till 96:e minuten då D-L IK kvitterade med en ”snedspark”, på tilläggstid som ingen visste varför domaren lade till så mycket. Inte ens Dals-Långeds tränare kunde ge svar på det.
 Båda lagen var helt utan poäng innan matchen och man väntade sig en tillknäppt historia. Det blev inte så utan  det blev från början mycket spel fram och tillbaka på mittplan.

 Ja,ja, plan? Jag har aldrig sett så mycket maskrosor och så mycket ojämnheter som det matchplan uppvisade. Hade min granne haft en så dåligt skött gräsmatta så hade det frestat på grannsämjan. Nu ska det också sägas att underlaget drabbade båda lagen och kanske det var en del av orsaken till att lagen hade svårt ibland med bollbehandlingen. En annan sak som säkert också ställde till det för spelarna på plan det var värmen från den stekande solen. 

GIF stack upp i ett anfall där Book fick en djupledspassning men blev avblåst för offside. Det blev som sagt en hel del spel fram och tillbaka där de anfall som Dals-Långed hade stoppades av GIFs försvar. 
I den 13e min tilldömdes GIF en frispark strax utanför 16-meterslinjen. Wickins slog bollen in mot straffområdet där Stefan Elofsson påpassligt såg till att ge GIF ledningen i matchen.

Direkt efter målet anföll Dals-Långed men stoppades av Elof som rensade. Ytterligare anfall från där Robban iskallt gör en bakåtnick till Calle. Efter 20 minuter blåste domaren för en ”drickapaus” vilket säkert behövdes i den starka värmen.

GIF byter in Thomas Forsell och Book går ut..Wickins får en passning som han sedan försöker bredsida förbi målvakten som dock avvärjer till en hörna. Hörnan blir till intet.

Gif gör ytterligare ett spelarbyte, Emil ut och Book in. Nu har GIF tagit initiativet i matchen. Inkast till Book som vänder bort sin motståndare och passar in till Matte som nästan får tag på bollen. Wickins frispark som målvakten tippar till hörna. Hörnan blir resultatlös. Wickins gör en lyftning till Forsell som lobbar, i steget, över målet.

Dals-Långed får nu dubbelhörna där Calle i GIF-målet agerar perfekt med att boxa bort bollen. D- LIK har en frispark från ca 20 meter. Den slås förbi GIF-muren och ta´s säkert om hand av Calle.

Gif byter in Matte och Forell går ut. Återigen mycket spel på mittplan med en hel del felpassningar av de bägge lagen. Frispark som Wickins lägger. Stor oro i Långeds försvar som till slut lyckas rensa bort bollen.

Strax innan halvtidsvilan har Matte en nick rakt i famnen på målvakten efter ett bra inlägg från Emil.

Halvtidsresultat 0-1.

Nu funderar Ni naturligtvis på vad det blev för kaka till kaffet. Det blev ingen kaka, inte ens kaffe. Det var alldeles för varmt. Däremot testade jag innan matchen ett muffins. Gissar att det var ett russinmuffins för att det fanns ett russin i kakan.
Andra halvlek börjar med en passning från Emil till Book som så när når bollen. En GIF-chans dyker plötsligt upp då Långeds-målvakten totalmissar att sparka en bakåtpassning som han dock själv till slut reder ut. Emil kämpar till sig bollen vid långsidan av offensiv planhalva och skickar ett inlägg som återigen Book är nära att nå med pannan.
En frispark för GIF till Emil som skjuter och målvakten fångar bollen. GIF byter spelare, Forsell in och Book ut.
Även efter 20 minuter i andra blåser domaren för ”vattenpaus”.

Ytterligare GIF-byte, Bäckström in och Emil ut. Värmen över plan gör säkert sitt till att spelet nu inte har något större tempo utan det spelas mer eller mindre fram och tillbaka på mittplan.
GIF byter igen Matte ut och Emil in. Det kan tyckas att det är ofta som GIF byter spelare men är säkert en bra taktik i det varma vädret. En långboll till Book som driver bollen längs långsidan och passar in mot mål där Forsell är nära att få kontroll över bollen som slås bort av D-L IKförsvarare.

I den 73e minuten uppstår ett missförstånd i GIFförsvaret som gör att Dals-Långed får en mycket farlig målchans då Calle blir överspelad. Bollen stryker dock alldeles utanför målstolpen.

I den 75e minuten blir Wickins skadad i en närkamp och tvingas utgå. Matte kommer in istället.

En frispark för Dals-Långed blir till en dubbelhörna där Calle i målet återigen visar vem det är som bestämmer inom målområdet. Ett närskott som Calle med tur och skicklighet stoppar.
När det återstår 15-20 minuter verkar det som om GIF backar hem alldeles för långt kanske omedvetet för att bevaka ledningen. Dals-Långed ser ut att ha ett övertag men som ofta slutar i skott över eller bredvid.

I slutskedet av matchen så är det inte bara spelarna som verkar ha problem med värmen utan detta måste också ha drabbat tränaren i Dals-Långed som är långt inne på plan och skriker som protest mot ett domslut. 

När domaren signalerar att det är fyra minuter kvar då har jag 92 minuter på min klocka och funderar över vid vilka tillfällen som kan ha motiverat tillägget. Vattenpausen kan det inte ha varit för då såg jag domaren visa att han stoppade klockan. Skadan på Wickins visade också domaren tydligt att han stoppade sin klocka.

Så i den 96e minuten kom då kallduschen för GIF. Dals-Långed gör mål genom en ”riktig snedträff” på bollen. Ett anfall utan resultat hinner dock GIF med innan matchen som slutar 1-1.
Sammanfattningsvis så var det en relativt jämn match med övertag för Grundsund i antalet målchanser. Dals-Långeds avslut gick ofta utanför eller över målramen. Naturligtvis ett ”surt resultat” när man hade ledningen så länge och med tanke på den långa tilläggstiden som absolut inte var motiverad. Det är som Robban sa ”så´n är fotboll det var i alla fall ingen förlust”. Det är rätt! Det finns alltid något positivt att ta med sig i motgång även om det i den här matchen mest kändes som en förlust istället för oavgjort. 

GIFs startelva:
 Calle –
                          PEO – PeeWee – Bäcken – Robban - Book ––Matte – Elof – Emil – Strömberg - Wickins
GIFs målskytt: Stefan Elofsson
Att hitta någon hummerutdelare idag var nästan omöjligt då det inte fanns någon GIF-publik med i bussen.
De som var med förutom spelarna var antingen med i styrelsen eller nära anhörig till någon spelare så att hitta någon ”opartisk” utdelare fanns inte.
Hummer-utdelare idag Lennart Kokas Olsson  som ger
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Calle           1
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