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IFK Uddevalla  - Grundsunds IF  4-0 (2-0)
Grundsunds IF åkte på ännu en förlust på Kamratgårdens plan i Uddevalla. I stark motvind i den första halvleken stod GIF upp bra men sedan i den andra tog IFK över helt och hållet.

Grundsund inledde med ett fint anfall på kanten. Samspel mellan Robban och Emil som passade in till Book som så när hunnit fram till bollen. GIF fortsatte med sitt initiativ i matchinledningen. Robban en passning till Matte som vidarebefordrade ett inlägg mot mål där Book dök upp och bredsidade bollen, alldeles utanför krysset.

Robban skarvnickar till Matte går mot mål och tvingar en IFKspelare att göra hörna. Hörnan tas enkelt om hand av IFKmålvakten.

Första egentliga farliga målchansen IFK Uddevalla hade kom efter knappt en kvart då de hade en frispark från 20 meter den nickades till hörna av GIFförsvaret. Hörnan tog Calle hand om. 

Efter kvarten spelad gjorde GIF ett spelarbyte då Elof tvingades gå ut på grund av skada och Henke kom in.

Grundsund har en frispark från 25-30 meter rakt framifrån som Robban skjuter i muren.

Så i den 20 minuten kom en riktig kalldusch för GIF. IFK tar ledningen genom ett självmål av GIF. (Jag skriver inget namn – det kan hända vem som helst). Upprinnelsen till självmålet var att försvaret inte kunde rensa bort bollen efter en hörna utan det blev ett ”flipperspel” framför mål. I fortsättningen i liknande situationer så måste försvaret rensa distinkt och inte försöka att med passningsspel ta sig ur en knipa. Trots baklängesmålet och att några GIFspelare hände med huvudet så fortsatte GIF att anfalla. Den starka motvinden och IFKförsvaret gjorde att man inte kom igenom för att skapa någon riktig målchans.
I den 26e minuten ökade IFK på till 2-0 genom ett inlägg till en helt ensam IFKspelare som med en snygg nick satte bollen i mål helt utan chans för Calle i målet. Detta var en total markeringsmiss då en motståndare får bli så helt fri och ostörd.
Det blev mycket spel fram och tillbaka på mittplan och det syntes tydligt att Elof saknades, slitvargen som sätter de flesta anfallsspelarna under press. GIF verkade inte få till något  eget spel utan det blev alldeles för många felpassningar och de spelvändningar som GIF gjorde blev inte till mycket mer än det. Framåt så saknade naturligtvis Wickins med sin spelteknik även om Robban förmodligen gjorde sin hittills bästa match framåt. 

Idag fungerade hans huvudspel och passningsspel utmärkt men han var alldeles för ensam framför mål. Detta märktes tydligt i slutminuterna då GIF hade en frispark som Robert trots hård uppvaktning av tre IFKförsvare kom högts på och skarvnickade. Det fanns ingen GIFspelare som följt med anfallet och tryckte på.
I slutminuten av halvleken hade IFK en frispark som dock fastnade i GIFmuren.

Halvtid 2-0

Skulle bli gott med kaffe nu när blåsten gjort sitt, i skuggan. Utbudet av kaffebröd kunde man önska sig lite större. Det var en (1) sorts bulle att välja och då blev det å andra sidan inte så svårt att välja. Jag tror att det var kanelbulle, modell mindre, men den smakade bra.

Andra halvleken började med att IFK efter några minuter hade en boll som gick i stolpen och ut. GIF anföll nu med vinden i ryggen. Robban skjuter över efter en passning från Matte. Ytterligare GIFanfall där Emil gör en långpassning till Matte som skjuter utanför. Mittfältsspelet för GIF kom helt av sig och IFK kunde mer eller mindre dominera på mittplan. Felpassningarna från GIFförsvaret fortsatte att vara för många. Även om motståndarna trycker på så är det inte bara att sparka bort bollen (lätt att säga när man står bredvid). Speluppbyggnaden framåt blir lidande.
I den 60e minuten gör GIF spelarbyte. Johan Gunnarsson går ut och Philip Samuelsson kommer in. Calle fångar ett skott från en fri IFKspelare som tack o lov inte får till någon kanon.

Det blev många höjdbollar som den starka vinden tog hand om och försämrade spelet.  Frispark från Emil som Robban nickar vidare, men återigen så finns det ingen GIFspelare i närheten som följer upp. En GIFfrispark till Book på högerkanten som spelar tillbaka in i plan till Henke som skjuter utanför.
I den 70e minuten får en GIF spelare sitt andra gula kort och därmed rött. Nu tvingas GIF spela de resterande 20 minuterna med en man mindre.

I den 79e minuten ökar IFK på sin ledning till 3-0 genom en frispark från 25-30 meter som går direkt i mål.

Tyvärr, när man håller på GIF, så kunde man konstatera att IFK nu mer eller mindre ägde mittplan. GIF orkade/kunde inte bjuda till något egentligt motstånd. I slutskedet av matchen gjorde GIF ett spelarbyte. Emil, som i den här matchen sprungit kopiöst, gick ut och Mikael Olofsson, en tidigare oslipad diamant efter några inhopp i utvecklingslaget kom in. 

Slutminut av matchen. IFK har en hörna som Calle gör en mindre bra utboxning på och en IFKspelare håller sig framme och fastställer slutresultatet till 4-0.
Sammanfattningsvis så var IFK Uddevalla betydligt bättre än GIF framförallt i den andra halvleken. Kan tyckas vara en bortförklaring men naturligtvis har det betydelse för GIF att man har en så ”tunn” trupp när det som idag saknades spelare som var skadade eller sjuka. Att Elof blev skadad tidigt i matchen gjorde ju inte situationen bättre. Underlaget, konstgräs på Kamratgården, behärskades, av naturliga skäl, bättre av IFK än GIF.

Mycket negativt men någon gång vänder till positivt. Blir det mot nästa motståndare Grebbestad? Låt oss hoppas det. 

I storm och dåligt väder behövde sjöfararna förr i tiden assistans. Visa assistans från läktaren. Vi ses på Siljevi på fredag.

GIFs startelva:
                                   Calle 
                                        PEO – PeeWee – Thomas Forsell – Manne
                                        Matte – Johan Gunnarsson – Elof – Emil
                                                         Robban - Book
Hummer-utdelare idag Fredrik Strömberg som ger
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