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                                     Grebbestads IF – Grundsunds IF   4-0 (1-0)

Grebbestads IF besegrade Grundsunds IF på Siljevi fotbollsarena i Grebbestad med

4-0 efter att tagit ledningen i halvtid med 1-0. Sett till spelet på plan så var resultatet ett par mål i överkant. 

I matchens inledningsminut får Grebbestad en frispark från 20 meter som Calle gör en mycket bra utboxning på. Direkt efter kontrar GIF i ett anfall och får en frispark från ungefär 25 meter som Grebbestad tvingas göra till hörna. Hörnan nickas mot mål av Robban och slås bort av Grebbestad. Grebbestad går upp i anfall ända ner till kortlinjen där PEO distinkt bryter till hörna. Hörnan slås ut av Grebbestad. Ett långskott från Grebbestad dalar mot GIF-målet. Ta´r i överliggaren och ut. Grebbestad har nu efter 10 minuter ett kraftigt tryck på GIF utan att komma till någon direkt målchans. Efter cirka en kvart fick  GIF ordning på sitt spel och spelade ett mycket bra passningsspel och vissa perioder dominerade man på mittplan. Robban som spelfördelare med passningar både på djupet och bredden var utmärkt.
GIF-anfall Robban direktskarv till Book som springer sig fri med målvakten som gör en benparad och räddar till hörna. Nytt GIF-anfall som stoppas av Grebbestadsförsvaret. GIF-försvaret. Ny GIF-frispark. Robban slår den mot Emil lite för lång så den kan ta´s om hand av Grebbestad.

GIF skapade nu med sitt vägvinnande spel stor oro i Grebbestadsförsvaret men samtidigt saknas det där ”lilla extra” som gör att det blir mål. 

Jonas Fransson som i dagens match gjorde seriedebut gör en lång löpning och ett inlägg till Matte som dock skjuter över. 

Gif gör under hela matchen flera spelarbyten med Manne och Robert Robertsson som inhoppare. Johan Gunnarsson fanns också med på bänken.

Robban passar till Emil som blir bryskt neddragen av en Grebbestadsförsvarare som följdriktigt får gult kort. Frisparken för GIF som följde stannade i Grebbestadsmuren. Första halvtimman var nu nästan spelad och det såg mycket bra ut för GIF. Men..men så i den 29e minuten kommer en Grebbestadsspelare igenom GIF-försvaret från vänsterkanten och skjuter ett hårt närskott i mål. Grebbestad tar ledningen med 1-0 mitt under en lång period av GIF-press.

GIF lät inte målet sätta ned spelhumöret utan fortsatte sitt fina spel på mittplan och fortsatt tryck på Grebbestad..

I den 40e minuten blåser domaren för straff till GIF. Matte blir ojust behandlad vid en Grebbestadsbrytning. Stor palaver utbryter bland Grebbestads spelare och bänk. Domaren överlägger med den assisterande domaren och förklarar att det är inte själva bytningen han blåser för utan att Matte blir neddragen med neddragen med armen av Grebbestadsspelaren. Här beundrar jag domaren Robert Jendmyr från Uddevalla som lugnt och sansat försöker förklara sitt beslut för Grebbestadsbänken. Fotboll engagerar det ska den naturligtvis göra men samtidigt så måste framförallt ledare uppträda något så när sansat. Röda kort till Grebbestadsbänken hade inte varit fel! Domartrion gjorde för övrigt en mycket bra insats i en ibland gnällig match.
När så spelet kan komma igång igen blir det Wickins som ska lägga straffen. Tyvärr inte bättre än att den går en bit utanför målvaktens högra stolpe. 

Fortsatt GIF-tryck. Matte frispark som stoppas av Grebbestadsförsvaret. GIF-hörna som tvingar Grebbestad att göra ytterligare en hörna. Matte en nick från någon meter över. 
Halvtid 1-0

Gick iväg till kiosken för att köpa kaffe och eventuell kaka. Kaffe blev det men ingen kaka. Delicatos inplastade ”Afrikabullar” är inget som tilltalar mina smaklökar så det fick bli bara kaffe. Satt och tittade mig runt på den fina Siljevi-arenan som badade i sol. Var fanns GIF-fansen? Jag såg tre och de tillhörde ”de närmast sörjande” men det måste väl finnas fler.  
Andra halvlek inleddes med en bakåtnick av Robban som var mindre lyckad och fångades upp av en Grebbestadsspelare som blev fri med Calle. En föredömlig benparad av Calle och säkert också en lättnad för Robban. 
GIF flyttade nu upp sina spelare för att få till stånd en kvittering. I och med detta så blir man också sårbar bakåt.

Detta visade sig också i den 50e minuten då Grebbestad ökar på sin ledning till 2-0. Fortsatt spel framåt för GIF.

Distansskott från Grebbestad ta´r i överliggaren hos Calle och ut. GIF-spelarna uppmanade varandra till spel framåt och behålla initiativet. Book en passning till Wickins som nickar alldeles bredvid Grebbestadsmålet.

GIF fortsatte sitt vårdade passningsspel må mittplan och hade flera vassa chanser att ta sig igenom Grebbestads försvar. Det räcker ju inte med chanser man måste göra det där ”lilla extra” också.

I den 68e minuten ökar så Grebbestad på sin ledning till 3-0 genom en spelare som kommer förbi det högt i plan spelande GIF-försvaret och blir ensam med Calle.

I den 75e minuten ytterligare Grebbestadsmål till 4-0. De sista två målen är typiska mål som kommer då man flyttar upp spelet och inte ”bryr” sig om något annat än att trycka på framåt så mycket som möjligt. Då måste man också göra mål på de chanser som blir annars blir det som i dagens match kontringar i baken.
GIF-frispark Robban in mot mål där målvakten lägger vantarna på bollen. Djupledspassning till Wickins som skjuter utanför. Ny Grebbestadskontring där Calle ställs mot en ensam Grebbestadsanfallare som försöker runda Calle. Icke! Calle är mycket följsam i situationen och gör en ypperlig benparad som därmed räddar målet för påhälsning.

I slutminuten har GIF en frispark från 30 meter som stannar i Grebbestadsförsvaret. 

Sammanfattningsvis så var detta enligt min mening GIFs bästa match hittills i serien. Framförallt första halvleken. Samtidigt måste man också sätta dit sin riktigt vassa målchanser. Saknar det där extra. Är övertygad om att spelarna höjer sig nu när  spelet på plan fungerar så bra som det gjorde i den här matchen. Förlust med 4-0 speglade inte matchbilden utan snarare att GIF i den andra halvleken var så inställda på att gå framåt och då blir det stora möjligheter för motståndarna att kontra. All heder åt GIF att fortsätta sitt eget spel offensivt trots baklängesmålen. Wickins åter efter skada Bäckström åter efter sjukdom och Franssons debut gör att det kan bli en mycket intressant match på Bottnavallen mot Eds FF. Då syns vi väl i alla fall? Alla GIFFARE!
GIFs startelva:


Calle
Bäckstöm – PEO – Manne – Fidde
Emil – Forsell – Robban - Matte
Book - Wickins

Hummer-utdelare idag (i brist på utdelare) Johnny som ger
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Wickins    
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