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Grundsunds IF – Eds FF  1-3 (1-2)
Grundsunds IF förlorade igen mot Eds FF på Bottnavallen. Förlustspöket ser ut att förfölja GIF i årets serie. Ser man till spelet så kanske ett oavgjort resultat mer hade speglat matchen men då får GIF inte göra de misstag man gör som bjuder till motståndarnas mål samtidigt som de målchanser GIF får måste sitta innanför målramen och inte som hittills utanför.

GIF startade matchen med att gå på offensiven direkt och skapar en hörna redan i 3e minuten som slås bort.

Så i den 5e minuten blir GIF-försvaret överspelat av en Eds-forward som gör ett inlägg till en helt fri Eds-anfallare som med en språngnick från nära håll gör att Ed tar ledningen i matchen.

En snabb kontring av GIF efter kallduschen där Robban skjuter över. GIF-anfall, Jonas Fransson dribblar av flera motståndare och passar till Book men Eds-målvakten hinner emellan.

GIF gjorde flera spelarbyten i den heta värmen vilket var klokt med tanke på hur tryckande varmt det var på plan. Märkligt att det inte gjordes en uppgörelse med domaren om en vattenpaus i vardera halvleken.

Passningsspelet på mitten såg inte ut att fungera under en period av matchen. Det blev återigen långa passningar utan någon direkt adress. Nu fick GIF springa och jaga utan boll samtidigt som man inte fick tag på andrabollarna. Här måste erkännas att Ed var effektivare då det gällde att fylla på med spelare när man tappat bollen.

I den 25e minuten tar Book emot en passning och skickar iväg en s k kanon rakt upp i krysset utan chans för Eds-målvakten. Det var kvitterat till 1-1.
Carlén gör en vaken utrusning mot 16meterlinjen och avvärjer en möjlighet för en ensam Eds-spelare.

Eds-anfall i den 33e minuten skott i stolpen och en Eds-spelare håller sig framme och gör så att Ed åter tar ledningen i matchen.

GIF-frispark från 25 meter. Wickins skruvar bollen över. Ett Eds-inlägg efter marken som Carlén räddar.

Halvtidsvila 1-2

Dags för kaffe. I den värmen? Jo, det gick alldeles utmärkt! Idag tror jag kiosken var den enda kiosk i världen som erbjöd Studenttårta! till kaffet. 
Andra halvleken inleddes med att Ed satte tryck direkt på GIF. Carlén gör en föredömlig räddning mellan två framrusande Eds-spelare. GIF försvaret stoppar Eds-anfall. Det tog några minuter innan GIF återtog initiativet i spelet. Robban en hög lång passning mot Matte men Eds-målvakten kommer emellan. Jonas bröt förtjänstfullt ett Eds-uppspel och passade till Wickins som var bara ”millimetrar” från att nå bollen. Inkast från Manne till Jonas som vänder i steget och skjuter alldeles utanför målet.

Nu hade GIF etablerat ett ordentligt tryck mot Eds-målet. Men, men man måste sätta de chanser som uppstår.

Wickins snor åt sig bollen och snurrar riktigt ordentligt med Eds-försvaret. Passar till Manne som skjuter utanför.  En snygg djupledsboll från Robban till Wickins som försöker lobba över målvakten som stod långt ut från målet. Tyvärr så blev lobben för kort så målvakten kunde få fingertopparna på bollen.
Iden 65e minuten Eds-anfall där Carlén gör sig bred och täcker skottvinkeln för Eds-spelaren som tvingas vända bort från målet. Matte gör ett inlägg till Henke som nickar bollen ut från mål och slås bort av Eds-försvaret.
Book jobbar till sig bollen och rusar mot kortlinjen vänder om och passar in mot mål där Matte med ett direktskott skjuter utanför. Ett jätteläge för Wickins då han fintade bort en Eds-spelare och skjuter över.

Bra djupledspassning från Robban till Johan Gunnarsson som tvingar Eds-försvaret göra hörna.

Wickins kämpar till sig bollen vid flera luftdueller och nickar till Jonas som skjuter utanför. GIF hade nu flyttat upp sina spelare och hade ett konstant tryck på Ed. Det var bara målen som fattades. Chanserna fanns. Så händer det som nästan alltid händer när ett lag trycker på med alla spelare framåt. I absoluta slutminuten ett kontringsmål  av Ed och då finns det inte folk bakåt som kan följa med. Slutresultatet faställdes till 1-3.
Sammanfattningsvis så var det spelmässigt en jämnare match än vad resultatet visar. En del av publiken ansåg  att detta var GIFs bästa match hittills. Det kan nog stämma på Bottnavallen. Själv anser jag att matchen mot Grebbestad visade på ett verkligt bra passningsspel från GIFs sida. Kan GIF undvika att bjuda motståndarna på mål genom misstag samtidigt som man måste få till bättre avslut så kommer säkert de positiva resultaten också.

GIFs startelva:
 
                                                 Carlén 
                        Fredrik - PEO - Bäckström – Manne

                           PeeWee - Jonas - Book– Matte 

                                        Wickins - Robban
På bänken: Thomas Forsell – Henke – Johan Gunnarsson
GIFs målskytt: Magnus Book
Hummer-utdelare idag Carl Samuelsson som ger
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