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Hogstorps IF - Grundsunds IF   5-6 (3-3)

Äntligen! Äntligen kom första segern för Grundsunds IF. På Bräckevallen i Hogstorp besegrades Hogstorps IF. GIF spelade mestadels i uppförsbacke. Bjöd motståndarna på mål. Tog upp det ena underläget efter det andra för att i regnet, delvis ösregn, till slut vinna matchen. Skillnaden i dagens match mot tidigare var fyramålsskytten Jonas Fransson på riktigt spelhumör.
Matchen kunde inte börja sämre för GIF. Efter 3 min gjorde Hogstorp 1-0. Efter 5 min hade Wickins ett distansskott i stolpen. Efter 6 min ökade Hogstorp sin ledning till 2-0 genom en helt fristående Hogstorpsspelare som utan chans för Carlén gjorde mål.

Var fanns GIFs markeringsspelare?

Nu trodde nog GIF-fansen vid sidan av plan, 4 personer, att det var kört. Inte laget det ville annorlunda!

Man manade på varann och spelade ett fortsatt positivt spel framåt. En del fina löpningar som dock ibland blev jobbiga för forwards då bollen fick extra fart i det blöta gräset. Passning från Fransson till Wickins som sköt över. I den 10e minuten vinner Wickins bollen i en närkamp med en motståndare passar till Matte som i sin tur passar till Emil som distinkt sätter bollen i nät. 2-1. GIF fortsatte sitt tryck framåt och i den 13e minuten skjuter Fransson ett hårt pressat skott som tar mitt på målvakten och blir till en retur som Jonas själv tar hand om och förpassar i mål. 2-2. Skottet Jonas sköt tog illa på Hogstorps-målvakten som blev liggande men reste sig efter behandling.

GIF hade nu stärkta av sin upphämtning ett starkt tryck på Hogstorp. Matte passning till Wickins men målvakten kommer emellan. Djupledspassning från Robban till Emil som var centimetrar från att nå bollen och vara ensam med målvakten. GIF-trycket skapade mycket stor oro och ibland paniksparkar från Hogstorps-försvaret. I den 30e minuten sliter Jonas åt sig bollen från en Hogstorpsförsvarare och sticker mot mål och tvingar fram en GIFhörna. Hörnan nickas över av Thomas Forsell.
Så tyvärr ytterligare en markeringsmiss i GIF-försvaret. En helt omarkerad Hogstorpsspelare kan göra mål. 3-2.

Kontringsanfall från GIF direkt efter målet och Fransson sätter kvitteringsmålet. 3-3. Oj, oj vilken match men men varför måste GIF bjuda motståndarna på mål och hamna i sina underlägen? Återigen efter upphämtningen sätter GIF tryck på Hogstorp. Passningsspel Emil, Wickins till Book som skjuter utanför.

Halvtidsvila 3-3
Så var det då dags för fika. Idag blev det faktiskt en korv med bröd. Kön runt kaffebordet (självservering) var alldeles för grötig för att jag skulle ha lust och ge mig in i trängseln. 

Andra halvleken var endast 4 min gammal då domaren blåste för en frispark 3-4 meter från Carléns målstolpe. Det bedömdes som en bakåtspark som målvakten inte fick greppa. Från min position vid Hogstorpsmålet kan jag inte bedöma om det var rätt eller fel. Å andra sidan ett domslut ändras ju inte av vad jag tycker!
I trängseln framför målet ta´r bollen på någon spelare och går i mål. 4-3.

Emil gör en härlig rusning med bollen in i straffområdet där han blir bryskt fälld av en Hogstorpsförsvarare och domaren blåser naturligtvis för straff. Magnus Book kliver fram lägger bollen på straffpunkten och resolut sätter bollen i nät utan chans för Hogstorps-målvakten. 4-4. 
Fem minuter senare direktpassar Emil  bollen till Fransson som springer sig fri i kamp med Hogstorpsförsvaret och gör så att GIF ta´r ledningen i matchen. 4-5. Strax efter har Robban ett distansskott som målvakte tvingas tippa över till hörna. Hörnan blev dock resultatlös. Hogstorpsanfall där Carlén gör en bra räddning i det våta gräset samtidigt som han inte lämnar någon retur. Robban blir ojust behandlad av en Hogstorpsspelare och tvingas haltande utgå. In kommer Manne. 
Efter 70 minuters spel så ser det ut som om GIF för ett tag inte orkar hålla uppe sitt tryck framåt utan nu är det istället Hogstorp som har övertaget vad gäller spelet. Carlén i GIF-målet tvingas till flera utmärkta boxningar i luftrummet i kamp med ett flertal Hogstorps-anfallare.

I den 75e minuten kommer Robban komma in på plan igen och Kristian går ut. Hogstorp fortsätter sitt tryck men lyckas inte komma till för i GIF finns en välplacerad målvakt och ett duktigt innerförsvar som ser till att freda målet.

84e minuten Emil genialpassning till Jonas som dribblar förbi sin bevakare och placerar hur säkert som helst bollen i nätet bakom en chanslös Hogstorpsspelare. 4-6. Måste tyvärr konstatera att jag fått stora problem med mina anteckningar. Kulspetspenna fungerar inte så bra i regn så det är tur att matchen snart är slut.
I allra sista spelminuten gör Hogstorp mål och matchen slutar 5-6. 

Sammanfattningsvis så var det beundransvärt av Grundsund att komma igen och komma tillbaka i spelet efter att ha hamnat i underläge flera gånger. Hela laget ska naturligtvis hyllas en sån här match. Jonas fyra mål förgyller naturligtvis och Emils springande och passningar förtjänar också att påpekas. Carlén i målet var som vanligt bra. Svårt för en målvakt med tanke på underlaget. Är det något man ska vara kritisk emot i GIF så lämnar jag det till senare tillfälle. Nu njuter vi av den här segern och ser framemot nästa match på Bottnavallen och Ödeborgs IF.
GIFs startelva:


Carlén

Fidde

PEO

Th Forsell

Kristian

Matte

Book

Robban

Emil

Fransson

Wickins

Hummer-utdelare idag (det kom en lämplig utdelare men han kom nästan en timma efter att matchen börjat 
så han missade första halvlek) så där för ger jag:




     Jonas Fransson         3




     Emil Samuelsson      2




      Peter PEO Olofsson 1
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