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Grundsunds IF – Ödeborgs IF  2-1 (1-1)
Grundsunds IF vann sin andra raka seriematch mot Ödeborgs IF på Bottnavallen.

Den starka blåsten gjorde att det inte blev något skönspel från någotdera lagen.

Vinsten för GIF var en riktig kämpaseger där flera av spelarna i slutet av matchen 

gick på ren vilja. 

GIF startade matchen med att ha en stark medvind i ryggen och redan i den 3e minuten satsade Robban på ett långskott som dalade mot Ödeborgsmålet och studsade i ribban och ut. Ödeborg kunde redan i den 6e minuten 

ta ledningen i matchen efter att satt GIF under hård press.

Den hårda blåsten gjorde att det blev svårt att få till något ordnat spel samtidigt som GIFs långbollar rann iväg 

i den starka medvinden. Elof hade ett långskott som målvakten tvingades tippa över ribban till hörna. En hörna som dock ”blåste bort”.

Under en stor del av första halvleken var det mycket spel på mitten och många passningar som försvann med vinden. Efter en halvtimmas spel hade Emil ett fräsande skott som gick över målet. Wickins hade en frispark

som gick utanför. Båda lagen hade svårt att kontrollera bollen så det blev att lagens anfall böljade fram och tillbaka med ett något större bollinnehav av Ödeborg. Carlén och GIFförsvaret avvärjde flera anfallsförsök.

GIFs anfallare fick många bollar som blev alldeles för svåra att jobba på.

När endast ett par minuter återstod av halvleken forcerade Wickins in kvitteringsmålet efter att det blivit riktigt grötigt framför Ödeborgsmålvakten.
Halvtidsresultat 1-1.

Kaffe och en härlig toscakaka hade jag tjuvstartat med innan matchen så nu blev det endast en kopp kaffe.

Man måste ju tänka på vad sötsaker kan ställa till om man inte tänker sig för.

I den andra halvlekens 8e minut tvingades Elof kliva av på grund av skada och Thomas Forsell kom in. Forsell gick ner i försvaret och Manne flyttade upp i anfallet. 
En mycket vaken utrusning av Carlén som avvärjde resolut en möjlighet för en ensam framstormande Ödeborgsspelare. 
Den starka blåsten höll i sig och GIF spelade nu i en stark motvind. Trots detta så fortsatte man spela alldeles för många höga bollar som gjorde att det blev även nu svårt för anfallarna att  få kontroll på bollen. 
I den 69e minuten får Wickins en passning och driver med bollen helt ner mot kortlinjen och passar inåt, snett bakåt där Robban med ett direktskott placerar bollen i nät otagbart för Ödeborgsmålvakten. Gif hade nu hämtat upp underläget till ledning i matchen med 2-1.

Ödeborg hade nu samma problem med sina långbollar i medvinden som GIF hade i första halvleken. Många bollar som inte blev till någonting. De eventuella chanser man hade satte GIFs försvar och Carlén i målet stopp för. 

Manne i anfallet visade sig vara ett lyckat taktiskt drag hos GIF. Han hade flera fina löpningar och passningar inåt plan som var värt ett bättre öde. Wickins väggspelade med Manne och skapade en ypperlig målchans men tyvärr för GIF så kom Ödeborgsmålvakten emellan. Vid det här tillfället så var det nog inte bara jag som trodde att GIF skulle öka på sin ledning.

Sista kvarten av matchen hade Ödeborg på nytt etablerat ett tryck på GIF som återigen visade upp en kämpaglöd som till slut skulle visa sig räcka till att Ödeborg inte lyckades göra mål på sina möjligheter. Slitet och uppoffringen att freda målet räckte till att behålla ledningen och ytterligare tre sköna poäng.

Sammanfattningsvis inget skönspel men vad spelar det för roll när det blir seger. Svårt att med ord spegla en match där det uppstår så många tillfälligheter. Däremot stort beröm till GIF  för stor kämpainsats.

Jag brukar inte kritisera domarinsatsen på annat sätt än att ge beröm för bra insats men den här domarinsatsen kan jag inte en med bästa vilja i världen ge godkänt efter att han i första halvlek vid allt för många tillfällen inte sett sina assisterande kollegor agera. Sedan att hans inkonsekvens i domsluten ställde till det för spelarna i båda lagen gjorde inte saken bättre. Det kan inte ha varit lätt för spelarna att veta bedömningsnivån.
GIFs startelva:
 Carlén
Manne -PeeWee – PEO – Bäckström 
Book – Robban – Elof - Matte 

                           Emil - Wickins

GIFs målskyttar: Wickins och Robban
Trots nästan storm så fick vi hjälp av ”Kustbevakarn”, 

som Hummer-utdelare:



PeeWee   3



Wickins  2



Emil         1
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