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Myckleby IK - Grundsunds IF   4-0 (3-0)

Ett reservbetonat Grundsunds IF förlorade mot Myckleby IK med 4-0 efter 3-0 i halvtid. Matchen spelades på Ängevi i Svanesund som bjöd på sol och en kraftig vind längs med planen.

Efter en svag första halvlek där GIF bjöd motståndarna på rena målchanser spelade man upp sig i andra halvlek dock utan spräcka hemmalagets nolla.

GIF började matchen i den starka motvinden. Gif hade ett par vassa anfall med bra passningsspel efter marken och där Mycklebyförsvaret fick rensa för att freda sitt mål. Medvinden för Myckleby gjorde att flera långa bollar gick över GIFs både mittförsvar och backar och skapade flera farligheter.

Carlén gör ett fint ingripande i luften i kamp med en Mycklebyspelare och lägger beslag på bollen. En långpassning till Manne som sprang mot kortlinjen och gjorde ett inlägg som tyvärr gick över anfallande GIFspelare.

Myckleby hade efter ungefär tio minuter skapat ett tryck mot Gif som hade svårt att få kontroll på bollen. I den 13e minuten har Myckleby en fräsande frispark alldeles utanför Carléns målstolpe. Så i den 15e minuten får Myckleby utdelning på sitt tryck och gör 1-0. GIFförsvaret agerade i denna situation alldeles ”för snällt”. In i smeten och rensa. Även om det kan göra ont! (Jo, jag vet...jag står vid sidan...och då är det ju lätt!).

Carlén gör en vaken utrusning och avvärjer en chans för en helt ensam Mycklebyspelare. Mycklebyanfall direkt efteråt och Carlén gör återigen en utrusning och stoppar en frispelad motståndare. Var fanns markeringen från GIFförsvaret?

I den 25e minuten en passning från Peo till Manne som rusar rakt på mål men blir stoppad av en försvars spelare.
28e minuten en Mycklebyspelare ”rinner” rakt igenom GIFförsvaret och kan öka på hemmalagets siffror till 2-0.

Mycklebyanfall av en frispelad spelare som ställs mot en utrusande ”bred” Carlén som avvärjer till hörna. Hörnan går Carlén upp i luften och själv lägger beslag på bollen.

Bra samspel i ett GIFanfall där Matte och Emil sågar sig igenom och Mycklebyförsvaret tvingas slå till hörna.

Hörnan blir dock resultatlös. Myckleby ökar i den 39e minuten på sin ledning till 3-0 i ett anfall direkt efter hörnan.
Wickins slår en frispark från 25 meter som Mycklebymålvakten boxar bort.

Halvtidsvila 3-0
Så var det då dags för fika. Kaffe och en kanelsnäcka? Jag tror den var hembakad, kan kanske vara köpt på ICA?

Inför den andra halvleken gjorde GIF ett spelarbyte då Henke gått ut och Johan Gunnarsson kommit in. Ett taktiskt drag gjordes också hos GIF. Wickins som spelat i försvaret gick nu upp i anfallet. Johan spelade på mitten. 

I inledningen av halvleken gör Carlén en ypperlig räddning framför fötterna på en Mycklebyspelare. Nu hade GIF vinden i ryggen som gjorde att de kunde trycka på ordentligt framåt. GIFanfall där Manne driver bollen mot kortlinjen och passar in mot mål där Matte var millimeter från att nå bollen. Emil passar till Manne som passar snett inåt mot Wickins men tyvärr hinner en Mycklebyförsvarare emellan. GIF hade nu skapat ett tryck på Myckleby och spelade betydligt bättre än i första halvleken. PeeWee som tycktes vara överallt på plan passar till Wickins som blir avblåst för offside.

I den 58e minuten blir Carlén ensam mot en Mycklebyspelare och gör en avancerad enhandsräddning till hörna. 

Hörnan slås bort av GIFförsvaret.

I den 62a minuten blir en Mycklebyspelare utvisad efter att ha fått sitt andra gula kort. Trots en man mindre så 

ökar Myckleby på sin ledning i den 67e minuten till 4-0. Här måste nog sägas att GIFförsvaret bjöd på målet för inte ska en motståndare så lätt få gå rakt igenom. Ett betydligt resolutare ingripande av försvaret hade varit önskvärt.

Det blev en hel del spel på mittplan samtidigt som GIF hade svårt att kontrollera långbollarna i den starka medvinden. Även om GIfanfallarna sprang mycket så fick man inte till det där sista för att skapa någon riktig farlighet.
Wickins en frispark från 17 meter strök alldeles utanför. Gifanfall där Mycklebymålvakten tippar bollen till hörna. Hörnan blåser förbi.
En situation där Mycklebymålvakten och Emil kolliderar i en fifty/fifty situation där dock målvakten tydligt går med dobbarna före. Detta skapade en del palaver bland spelare och på bänken. Efter att ha blivit behandlad så reser sig Emil lyckligtvis inte synbart skadad. Emil går dock ut och in kommer Philip i den 75e minuten.

GIF hade ett tydligt tryck på Myckleby utan att få till den där riktiga målchansen. Mycket spel fram och tillbaka 

och där det var tydligt att Myckleby gjorde vad som behövdes för att bevaka sin ledning.
Johan Gunnarsson går in i en närkamp och bryter långt upp i banan. Går direkt mot mål och skjuter ett skott som tvingar målvakten göra hörna.

Matchen slutar 4-0.

Sammanfattningsvis så spelade GIF upp sig betydligt i den andra halvleken. Första var Myckleby mycket bättre än GIF. GIF som idag fick vara utan flera ordinarie spelare. Detta pga skador, avstängningar och förhinder.

Måste tyvärr konstateras att GIF gör för många misstag i försvaret som motståndarna kan utnyttja. Ett mera bestämt brytningsspel om så bara en rensning.  Sedan detta med gula kort! Ibland kan det vara ”befogat” att ta ett gult kort men absolut inte för tjöt! En så tunn trupp som GIF har så behövs alla spelare på plan och inte på läktaren. 
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