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Grundsunds IF förlorade stort mot Kungshamns IF. Slutresultatet blev 2-5 med 0-4 i halvtid.
”Kocken” var tillbaka i laget! Marcus ”Gädda”  Jidetoft i mål istället för Niclas Carlén som var avstängd och Carl Samuelsson som rehabtränar efter sin axeloperation.

Grundsund gjorde i början av matchen flera misstag i försvaret som gjorde att Kungshamn kom till farligheter framför GIF-målet. Kungshamn skapade ett tryck på GIF från första stund även om GIF kunde kontra i ett och annat anfall så blev det ingen direkt målchans.

Emil och Matte hade flera passningar till Kocken och Fransson men de fastnade i Kungshamns försvar.

Kungshamn tog ledningen i den 13e minuten genom en lobb som studsade ut från överliggaren och till en helt fristående Kungshamnsspelare som kunde placera bollen i mål helt otagbart för Gädda.
Under hela den första halvleken var Kungshamn betydligt hetare på bollen och verkade vilja mer än Grundsund så därför blev det stundtals ett konstant tryck mot Grundsunds mål. 
Gädda räddade till hörna då han i den 25e ställdes helt ensam mot en Kungshamnsspelare.

Robin Wickins passade till Kocken som sköt i steget alldeles utanför. Det var nog den enda riktigt heta möjligheten GIF hade under halvleken. 

GIF fick inte till något eget spel och hängde stundtals inte med i Kungshamns tempo.

Kungshamn ökade på sin ledning till 2-0. En stund senare var det dags för 3-0 till Kungshamn. En spelare tog till vara på en retur vid hörna och sköt bollen i bortre burgaveln. Minuterna senare höll sig Kungshamn framme igen och gjorde 4-0 i en situation framför mål där GIFförsvaret inte klarade av att rensa bort bollen efter en hörna. Detta blev också resultatet i halvtid.
Kaffe och kaka som vanligt i den gråkalla kvällen. En hembakt kaka fylld med persikoklyftor (tror jag). Mycket god!
Till den andra halvleken bytte GIF några spelare. Elof och Bäcken kom in istället för Forsell och Matte.

En kontring av Kungshamn i den 49e minuten. Kungshamn ökade på sin ledning till 5-0.

Efter en kvart i den andra halvleken så började GIF att få ordning på sitt spel och fick därmed  mer bollinnehav och skapade också en hel del framåt. GIF  flyttade fram sina positioner på plan kanske också mycket beroende på att Kungshamn med sin stora ledning inte var motiverade att hålla uppe samma spel som i första halvlek. 

De kontringsanfall som Kungshamn hade i andra halvleken stoppades av Grundsunds försvar.
Grundsund hade nu tagit initiativet i matchen och vid en hörna i den 77e minuten lagd av Emil höll sig PeeWee framme och kunde reducera till 1-5.

Att Kocken är med igen kommer säkert bli en stor tillgång. Det visade han inte minst då han i en luftduell med Kungshamnsförsvaret kom högst och nickade ner bollen till Robban som distinkt satte bollen i mål och därmed reducerade till 2-5. Vilket blev slutresultatet.
I Grundsund var PeeWee lagets bäste spelare. Som han slet, ibland över hela plan. Fransson ställde också till det en hel del i Kungshamns försvar. Kocken med sitt bollsinne, spänst och huvudspel bådar gott inför framtiden. Emil gjorde ett bra jobb idag. Han sprang oerhört mycket utan boll och hade också några fina inlägg. Wickins frisparkar kommer säkert också de att bädda för målchanser för GIF. Gädda i målet ska ha beröm för flera avgörande räddningar då han bl a blev ensam mot Kungshamnsanfallare. 
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