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IFK Strömstad - Grundsunds IF  1-1 (0-1)
Grundsunds IF åkte till Strömsvallen i Strömstad med flera ordinarie spelare borta men gjorde en kämpainsats utan dess like.

GIF satte direkt press på Strömstad genom Book som drog upp ett anfall på vänsterkanten och fälldes innanför 16 meterslinjen. Här skulle GIF haft straff! Domaren som för dagen var från Norge friade. Det var norsk domartrio i matchen. Ett utbyte mellan Bohusläns Domarförbund och dess norska motsvarighet. Ett utbyte som man har en gång per år.
Fortsatt tryck från GIF. Matte inlägg mot Book som dock fick felträff på bollen. Strömstad stack upp i några anfall som antingen stoppades av GIF försvaret eller blev till dåliga avslut. GIF spelade idag med en fembackslinje som gjorde ett ypperligt arbete. 

Efter en kvart börjar Strömstad få till ett par vassa anfall som oroar GIF. Carlén i målet tippar en boll och avvärjer även returen. En Strömstadsnick från någon meter gick utanför stolpen. 
Book ensam på topp gjorde en mycket bra första halvlek och såg till att det blev oroligt i Strömstadförsvaret. Han fick ta emot mycket ”stryk” i närkamperna men kämpade vidare föredömligt.

Spelet blev en stund ganska tufft och domaren hade en period då han delade ut gula kort itill både Strömstad och GIF.

En fin skarvning av Emil vidare till Manne som gjorde ett inlägg mot mål. Tyvärr blev det lite för långt och gick över Matte. 

Strömstad hade en period nu då man skickade in långbollar mot GIF-målet. Här visade Carlén att det var han som bestämde i luftrummet. 

En hörna i den 31e minuten. Matte lägger den. PeeWee håller sig framme och sätter dit ledningsmålet för GIF!

Strömstad försöker att fortsätta sitt långbollande men det blir inte till något resultat. De blir stoppade av GIFförsvaret eller tas om hand av Carlén. Mindre bra avslut av Strömstad är också en orsak till att GIF kan freda sitt mål.

GIF gör ett spelarbyte. Räven går ut och Anders Forsell kommer in.

Halvtidsvila 0-1
Kaffe och en bit kanellängd eventuellt bakad av Pågens? 

Andra halvleken började med en boll från Strömstad som tog i stolpen och Carlén avvärjer returen med fingertopparna och Robban rensar bort bollen. Här var det nära... Strömstad fortsatte sitt spel med långa bollar in mot deras anfallsspelare. Det satte press på GIFs försvar som slet och kämpade bort bollen. GIF försökte iscensätta anfall genom passningar till Book på topp som nu andra blev alldeles för ensam och stundtals helt utan egna passningsalternativ.

GIF gör spelarbyte. Elof ut och Robertsson in. Matte går ut och in kommer Ola Forsell.

Matchen står spelmässigt och väger med något större bollinnehav av Strömstad. Återigen en boll från Strömstad i stolpen. Robban rensar.

GIF drar upp några anfall på sin högerkant genom Ola och Räven som täcks ut av Strömstadsförsvaret.
Matchen lider mot sitt slut och GIF gör allt för att behålla ledningen. Spelar iväg bollen långt bort på plan för att få tiden att gå. Vid full tid har GIF också ledningen men så på övertid – straff för Strömstad. Domaren dömer för en hands på en GIFspelare.

Strömstadsspelaren sätter bollen i mål och fastställer slutresultatet 1-1.

Sammanfattningsvis så var detta en riktig kämpamatch av GIF. Alla spelare ska ha beröm för sin kämpaglöd, sitt slit och framförallt sin inställning i matchen. Att hålla uppe ett så bra spel när det saknades så många ordinarie spelare var mycket starkt gjort. Att som i matchen mot Dals Långed åter missa en seger pga att domaren har lagt till tid känns oerhört surt. 

GIFs startelva:
 Carlén 

Philip - PEO – Manne – PeeWee – Robban


Robert R - Matte – Elof – Emil  

                           Book
GIFs målskytt: Stefan PeeWee Karlsson
Hummer-utdelare:

I brist på GIFsupporters så delar jag själv ut dem idag.
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