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Lysekils FF - Grundsunds IF  3-3 (0-3)
Grundsunds IF förlorade återigen poäng på övertid. Detta genom att resultatet i halvtid

var 0-3 och kvitteringen kom i den 92 minuten. Med lite distans till matchen så kan nog det oavgjorda resultatet anses spegla matchen. Grundsund hade den första halvleken och LFF den andra. 

GIF började matchen med sitt offensiva spel och hade i inledningen en dubbellhörna som inte resulterade.

Passningsspelet blev det lite hur som helst med för båda lagen beroende på det blöta underlaget, efter allt regnande under dagen. Den starka vinden gjorde också sitt till att det inledningsvis blev lite okontrollerat spel.

LFF fick en frispark alldeles utanför 16meterslinjen som tog i GIFmuren.

I den 14e minuten en GIFkontring. Matte till Wickins som gjorde ett inlägg mot mål där Kocken höll sig framme och distinkt nickade in ledningsmålet för GIF.
Emil fick iväg ett bra skott som målvakten tog. GIF hade nu med vindens hjälp ett rejält tryck på LFF. 

En lång passning från Wickins till Emil som tvingade LFFförsvaret slå till hörna. Så i den 29e minuten hade GIF dubbelhörna. Hörnläggare som vanligt Matte. PEO var påpassligt framme på den andra hörnan och ökade på GIFs ledning till 0-2.
GIF övertog nu stärkta av sin ledning mycket av spelet. Emil spelade sig förbi en motståndare och drev bollen längs kanten och tvingade återigen LFF till att slå bollen till hörna. 

De få kontringar som LFF hade stoppades av GIFs försvar eller togs om hand av Carlén i GIFmålet. En dubbelhörna för GIF var nära att resultera. Räddades på mållinjen av en LFFspelare. En suverän passning i den 35e minuten från Emil till Fransson som spelade vidare till Kocken som visade sin bollteknik genom att ta emot bollen och dribbla av målvakten och lugnt placera bollen i maskorna bakom LFFs målvakt och därmed göra sitt andra mål i matchen. Resultattavlan visade nu 0-3. 
GIFs tryck på LFF fortsatte. Book ett hårt skott som gick till hörna. Bra passning från Emil till Fransson som dock inte fick riktig kontroll på bollen utan sköt utanför. Fransson visade också han upp sin spelteknik genom att dribbla bort tre motståndare innan han sköt ett skott som gick till hörna. 

Detta var utan tvekan GIFs halvlek.

Halvtidsvila 0-3
Dags för fika i pausen. Blev idag bjuden på kaffe och rulltårtsbit av utvecklingslagets oslipade diamant tillika kanonmålsskytt i senaste U-matchen.
Den andra halvleken inleddes med att LFF hade dubbelhörna som inte resulterade. Nu spelade GIF i ordentlig motvind vilket fram för allt märktes på Carléns höga utsparkar som ibland till och med stannade i luften innan den tog mark. Robban skadades i en nickduell i den 10e minuten och fick plåstras om vid sidan av plan. Han var med i spelet igen efter några minuter. GIF Hade svårt att få grepp om LFFs långbollande i den starka vinden så det blev att LFF tog över mer och mer. GIF kontrade med en frispark från Wickins som Kocken nickade mot mål där målvakten tog hand om bollen. Fransson fortsatte att skapa oro i LFFs försvar med en passning mot Kocken som dock avvärjdes.

GIF gör ett tillfälligt spelarbyte. Manne kommer in under tiden som Robban plåstras om på nytt. Några minuter senare byter Robban av med Manne. 

Emil bryter förtjänstfullt mot en ensamstående LFFspelare och stoppar därmed en möjlighet för LFF. GIF trycks nu tillbaka ordentligt av LFF bl a en dubbelhörna där Carlén är ute och boxar bort bollen.
Så i den 69e minuten blir det ett misstag i GIFs försvar då LFFs Daniel Wilhelmsson helt ren får bollen och reducerar till 1-3.

GIF gör spelarbyte Matte går ut och Manne kommer in.

I den 72 minuten kan inte GIF rensa i en tilltrasslad situation inom sitt målområde och detta utnyttjas av att LFF reducerar ytterligare till 2-3.

GIFkontring där Fransson åter visar på sin bollteknik genom att dribbla sig igenom tre LFFare och passar till Book som får bollen på mål och där LFFs målvakt gör en ”riktigt svettig” reflexräddning. LFF har en farlig frispark mot mål som nickas bort av Robban. LFF hade nu ett konstant tryck på GIF. Carlén tar hand om bollen i en höjdduell.

Så blir det då övertid och nervöst i alla fall på läktaren. Matchminut 92 så kvitterar LFF till 3-3. LFFanfall direkt efteråt gör Carlén en räddning genom att tippa bollen till hörna. Resultatet står sig dock tiden ut. 

Sammanfattningsvis så var det en match där de båda lagen hade var sin halvlek. Enligt kända experter så sägs det ju att det sämsta resultat som finns är att leda med 3-0 och det verkar ju stämma. Plus i kanten för Kocken och Fransson i anfallet. Emil som verkar kunna springa hur mycket som helst. Elof på mitten som gör ett jättejobb ”i det tysta”. Carlén i målet var som vanligt den som var starkast i höjddueller och med sitt lugn gav stadga bakåt i laget. Mattes hörnor ska också omnämnas. PEO får även han plus för sitt huvudspel i försvaret. Det är match på lördag igen och om laget presterar lika hårt arbete som idag så ska det väl åtminstone inte behöva bli en sån här ”övertidsmatch” igen.
GIFs startelva:
 
Carlén 

T Forsell – Robban – PEO- Wickins


     Emil – Elof – Book – Matte


            Fransson – Kocken

GIFs målskytt: Kocken 2

PEO      1
Hummer-utdelare idag Mikael Olofsson (han som gjorde ett mål i U-laget senast)  

Andreas Kocken Clarholm  3      inte bara för målen utan ocks för hans bollsinne



                              både offensivt och defensivt


Niclas Carlén                         2      hans agerande i målområdet och ingjutande av lugn


Stefan Elofsson                      1 
     hans spelsinne att med sin placeringsförmåga stänga




     spelytor  och stoppa spelvägar för motståndarna
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