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Grundsunds IF förlorade mot IFK Uddevalla med fyra mål mot ett. i halvtid hade GIF ledningen med 1-0. GIF hade Robban i mål då Niclas var skadad och Calle genomgår rehab efter sin operation. Som om detta inte var nog med problem så fick man spela mer än en halvlek med en man mindre än Uddevalla då PeeWee helt felaktigt blev frilägesutvisad av domaren.

GIF startade direkt med ett anfall där Jonas avslutade med ett skott som målvakten tog. i kontringsanfallet från Uddevalla fick Robban göra sitt första ingripande som målvakt. Han gick upp i en luftduell och boxade bort bollen.

Passning från Wickins till Forsell som sköt ett skott som ställde till en del bekymmer för målvakten. En lång frispark från Robban mot Kocken som nickskarvade vidare till Forsell som inte fick kontroll på bollen.
Att det är en mycket ojämn standard på domare i serien visade sig redan i inledningen av matchen då den assisterande domaren ”blundade” för två klara offside på Uddevallaspelare som dock inte förvaltade sina fördelar.

Under första kvarten av matchen hade GIF ett bra spel och stod upp ordentligt mot serieledarna. De anfall som Uddevalla iscensatte stoppades av GIFförsvaret eller helt enkelt slogs bort i dåliga avslut.

Robban hamnade ordentligt i hetluften då han i närkamp med en ensam Uddevallaspelare avvärjde och stoppade dennes framfart.

GIF visade återigen i denna match att man ville vara med och kriga. Detta genom ett etablerat tryck på Uddevalla som stundtals skapade stor oro i deras försvar. GIFs hörnor var av god kvalité. Kocken var den som oftast var först på bollen och hade ett par farliga nickar som dock gick över målramen.

Efter en halvtimmas spel skadade Kocken foten i en kamp om bollen. Efter att blivit omsedd så var han på benen igen. Några minuter senare fick han tyvärr utgå på grund av skadan. In kom Manne istället.
Återigen fick Robban visa att det fanns en del målvaktstalang i honom. Resolut kastade hans sig och knep bollen framför fötterna på en motståndare.

GIF frispark från 17 meter. Wickins slår den in mot mål där bollen nickas bort av Uddevalla till hörna för GIF.

Hörnläggaren Matte en skruvad hörna in mot mål där PeeWee trycker sig in i högen av spelare och nickar in 1-0 till GIF. Detta hände i den 38e minuten.

Uddevalla har en lång frispark som Robban boxar bort. I den 44e minuten blir PeeWee frilägesutvisad enligt domarens bedömning. En bedömning som domaren säkert var ensam om att tycka. Det var tveksamt om det ens skulle vara frispark. Men det är ju som alltid – domaren som dömer. På den efterföljande frisparken en boll in mot mål där boxar Robban bollen rakt upp i luften men lyckas ändå själv ta hand om sin retur.

Halvtidsresultat 1-0.

I pausen var det så dags för kaffe och kaka. En Toscakaka som smakade mmmm. Blev också en diskussion om domaren. Redan före matchen var det någon som yttrade ”han ä så dåli så de e ente sant. Redan under den första halvleken hade han visat att det var fel! Det var sant! Han va så dåli!

Andra halvleken började Uddevalla med att trycka på mot GIF. Robban greppar bollen från en nick på nära håll och blir samtidigt knuffad av en Uddevallaspelare. Här visade domaren återigen på sin dåliga bedömning. Glasklart att det skulle delats ut ett gult kort till Uddevallaspelaren!
Manne passar till Jonas som driver bollen mot kortlinjen och tvingar fram en hörna. Emil som vanligt löpvillig bröt uppmärksamt att Uddevallaanfall tidigt. PEO följer en Uddevallaspelare och täcker honom så att han inte får möjlighet till att passa bollen utan den rinner ifrån honom så att Robban kan plocka upp den.

Uddevalla hade nu ett ökat tryck på GIF som ändå stod upp och inte bara försvarade sig utan försökte spela offensivt.

I den 65e minuten nickar Forsell ihop med en motspelare blir skadad och måste utgå. In istället för honom kommer Kristian Bergqvist. En lång höjdboll boxas bort av Robban.

I den 68e minuten en snabbt lagd frispark från Uddevalla till en helt fristående Uddevallaspelare som ensam med Robban tvingar honom att kapitulera till 1-1. Han skulle få ytterligare jobb då han vid nästa Uddevallaanfall kaster sig mellan fötterna på två Uddevallaspelare och greppar bollen.

Domare skulle åter hamna i fokus då det i Uddevallas straffområde blev en straffsituation. Vågar påstå att klarare straff får man nog leta efter. Men som sagt tidigare det är ju domarens bedömning som gäller.

Uddevalla har nu ett övertag i spelet och kommer till det ena avslutet efter det andra samtidigt som det ser ut som om GIF inte riktigt orkar stå emot. Det visar sig också i den 73e minuten då en Uddevallaspelare med en löpboll blir helt ensam med Robban och placerar bollen utan chans för honom i nätet. Därmed tar Uddevalla ledning i matchen till 1-2. 
GIF försökte ändå trots baklängesmålet och med endast tio man spela framåt och försöka kvittera. GIF lyfte laget högt upp i plan för att sätta press på Uddevalla. Då händer det som så ofta händer när man sätter press, man blir sårbar bakåt och i den 88e minuten ökar Uddevalla på sin ledning till 1-3. GIF orkade helt enkelt inte stå emot utan minuten senare blev det ytterligare Uddevallamål till1-4 som också blev slutresultatet.

Sammanfattningsvis så förlorade GIF inte för att domaren var dålig även om flera domslut och friande situationer var märkliga så var han dålig även för IFK. De blev också förfördelade av hans bedömningar även om man tyckte att GIF blev mest förfördelad. 
Spelmässigt har GIF all heder för sin insats. Det kanske inte finns några hedersamma förluster men man kan i alla fall ta den här förlusten med rak rygg. Att så länge in i matchen bjuda serieledarna så pass bra motstånd även med tanke på att man blev en man mindre i mer än halva matchen. 

Bra i GIF var Kocken så länge han kunde vara med. Hans huvudspel med skarvnickar och nickar mot mål är en stor oroskälla för motståndarna. Att han sedan också är bra i defensiven har han visat i de matcher han hittills spelat i höst. Wickins frisparkar och Mattes hörnor gör också sitt till att GIFs anfallsspel blir vasst. PEO tillsammans med Forsell i försvaret avvärjde framförallt en del av Uddevallas långbollar in mot mål. Fransson på topp med sin snabbhet och bollteknik ställer ofta till det hos motståndarna. Emil som enligt mitt tycke gjorde sin bästa match hittills sprang och kämpade upp och ner på plan samtidigt som han försökte oroa vid motståndarnas uppspel. Robban i målet gjorde med sin insats på sitt sätt så att förlustsiffrorna hölls nere. 
Som avslutning vill jag bara påpeka att det inte var den usla domarinsatsen som var orsak till dagens förlust utan sett över hela matchen så blev serieledande IFK Uddevalla övermäktigt för GIF.
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