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Ödeborgs IF - Grundsunds IF  3-3 (1-3)
Grundsunds IF lyckades inte behålla sin ledning från halvtidsvilan. Som i flera matcher tidigare så tappar man koncentrationen och förlorar poäng i slutminuterna av matchen.

Ödeborg chocköppnade med att redan i 3e minuten ta ledningen i matchen. Ett hårt markskott som Robban hade handen på bollen men inte kunde styra utanför målet.

Robban som idag återigen ställde sig mellan stolparna då Niclas var skadad och Calle fortfarande rehabtränar efter sin operation.

Direkt efter baklängesmålet kontrade GIF genom en lång löpning av Matte som passade till Emil som sköt i ryggen på en Ödeborgsförsvarare.

Ödeborg rann igenom och gjorde ytterligare mål som helt riktigt dömdes bort för offside. Ödeborgsanfall som avslutades med ett hårt skott som Robban tippade till en retur som slogs bort.

Efter cirka 10 minuters spel började så GIF få ordning på sitt spel. Mycket fint samspel på mittplan och framåt.

Det gav i den 15e minuten utdelning. GIF kvitterade till 1-1. En lång utspark från Robban som Book tog emot och löpte mot mål resolut satte bollen i nät.

Några minuter senare tog Emil hand om bollen i kamp med en motståndare och stack mot mål. En lugnt och behärskad bredsida från Emil och GIF hade vänt 1-0 till 1-2. 

GIF spelade nu mycket bra och tillät inte Ödeborg att komma till några direkta avslut. En GIFchans då Emil passade till Book som sköt i burgaveln.

Ödeborg hade nu en period då man visade upp en verbal frustration som föranledde domaren att visa upp det gula kortet vid flera tillfällen.
En frispark för GIF i den 32a minuten. Emil skjuter en skruvad boll över muren och alldeles intill stolpen helt otagbar för Ödeborgsmålvakten. GIF ökade därmed på sin ledning och till resultatet 1-3.

Ett fortsatt bra spel av GIF. Framförallt på mitten. Elof en diagonalpassning till Matte som löpte mot kortlinjen och tvingade fram en hörna som dock blev resultatlös.

Halvtidsvila 1-3.

Som vanligt fika i pausen och nyfiken på vad Ödeborgskiosken hade att erbjuda. Kaffe och en inplastad Delicato kokosboll det fanns också kokosraket men den undvek jag. Kokosbollen fick tränaren i bilen på hemresan.

Andra halvleken började med att Ödeborg redan i inledningen hade ett skott i burgaveln. En ensam Ödeborgsspelare kom ensam med Robban men skottet gick över. Efter denna chockstart för GIF så samlade man ihop sig och Emil passade till Book som sprang sig fri men ensam med målvakten fick denne bollen i magen.

Mycket spel på mittplan med kontringar åt båda hållen. En Ödeborgskontring som avslutas med att Robban avvärjer.

I den 65e minuten gör GIF spelarbyte. In kommer Magnus Larsson och Höglind går ut. Ytterligare Ödeborgskontring där bollen lobbas in mot mål tar i överliggaren och ut.

GIF gör ytterligare spelarbyte. Philip Samuelsson ersätter Fidde. Gif har ett bra samspel fram till Ödeborgs målområde. Skottet går dock över. Ett Ödeborgsinlägg som Robban avvärjer genom att slänga sig framför fötterna på en framstormande motståndare.

Ödeborg såg nu ut att få mer och mer att säga till om på plan. Snabba genomlöpningar skapade ett visst tryck på GIF. I den 70e minuten kunde så Ödeborg reducera till 2-3 genom en väl avvägd lobb som gick över Robban och i mål. Fortsatt tryck av Ödeborg. Peo vräker sig fram och avvärjer så att en Ödeborgsspelare inte ska rinna igenom och bli ensam framför GIFmålet. 
Nu såg det lite darrigt ut i GIFförsvaret. Inte alls lika stabilt som i första halvleken. Mycket enbart rensningar utan någon adress bakom. 

Så i den 88e minuten kvitterar Ödeborg till 3-3. En boll som går parallellt med mållinjen förbi hela GIFförsvaret och till en obevakad Ödeborgsspelare som från liten vinkel skjuter en kanon som tar i bortre stolpens insida och i mål. Nu hände det som egentligen inte skulle få hända...tappade poäng i slutminuten....

Sammanfattningsvis så kom GIF igen efter tio minuter och hade matchen resten av första halvlek och tjugo av andra då man därefter tappade matchen. Måste nog säga att några av GIFs missade chanser borde ha förvaltats bättre. Robban i målet ser ut att få en viss rutin som målvakt (andra matchen). Thomas Forsell var i dag planens bäste spelare. Hård i närkamperna och resolut i luftrummet. PEO gjorde också en gedigen insats i försvaret.

Även tvåmålsskytten Emil Samuelsson visade att han kan få resultat på sitt slit. Book i frontlinjen springer kopiöst och skapar stor oro hos motståndarna. Inläggen från Matte var som vanligt av bra kvalité. Elof på mitten gjorde också han som vanligt ett utomordentligt jobb. Tilläggas kan också att GIF saknade flera ordinarie spelare i dagens match.

GIFs startelva:
 Robban – Höglind - PEO – T Forsell – Kristian - Fidde – Matte – Elof – Manne


 Book – Emil – 

GIFs målskyttar: Emil Samuelsson 2
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