Dalacupen Borlänge Badmintonhall.
Lite info från arrangören: Vi fortsätter som tidigare – lättsam tävlingsform med målsättning att spela många och roliga matcher för de yngre spelarna. Syftet är att ordna grupper med jämnstarka spelare. Spelstyrkan är det avgörande så vi blandar tjejer och killar av alla åldrar. Det som avgör startplats i uppropslistan är klubbarnas bedömning och resultat i tidigare omgångar. Ju fler sammandrag man deltar i desto bättre och rättvis blir startlistan. Resultat i varje deltävling utgör grund till justering av inbördes placering i startordning inför nästa omgång.
Hur går det till?: När du kommit in i hallen och tagit av ytterskor så ska en ledare pricka av dig innan du rusar in. Kl 09:00 sammanställer vi vika som har kommit och gör i ordning spelschema . Detta kan ta lite tid, ca halv tio brukar vi ropa ut första matchen. Alla matcher har ett nummer vilket är utskrivet på spelschemat som sätts upp i entrén, detta gör att man under dagens lopp, vet ungefär när det är dags för match. Matcherna ropas sen ut per division, först div.1 sen rullar det på i nummerordning.  Efter spelad match ska vinnaren hjälpa till med poängställningen på kommande match genom att vända siffror. Till de första matcherna som spelas finns det av naturliga skäl ingen siffervändare, då behövs frivillig förälder eller en icke uppropad klubbkompis för uppgiften. När du är siffervändare så är du inte domare även fast du sitter i en hög stol med god utsikt, men om spelarna frågar dig så får du dock hjälpa till om du sett om bollen är in eller ut. Det är bra om nya spelare har en förälder med sig för att hjälpa till med regler och vända siffror bläddertavlorna. Spelare som inte har eget racket får låna från träningen innan, säg till tränaren isf. Cupen brukar sluta mellan 13 och 16, sluttiden beror på hur många deltagare det är. Det finns omklädningsrum i hallen samt kiosk/cafeteria/sportshop. 
Badminton ”vett och etikett” om badminton är nytt för dig:
· Hälsa på motståndaren när du kommer till den uppropade planen.
· Gå inte på en plan som någon annan spelar på. 
· Varje spelare dömer på sin sida, var tydlig om du dömer att en boll går ut (säg ”UT” och peka i vilken riktning). Är du osäker så spelar ni om den bollen. Om korken på bollen träffar linjen så är den inne.  
· Var sportslig, tänk på att du representerar klubben, att fuska är helt förbjudet. 
· Innan du servar kolla alltid att motståndaren står i rätt ruta (ej på linjerna) och är beredd. Råkar du serva innan motståndaren är redo ska ni avbryta så får du slå serven på nytt. 
· Undvik svordomar, även om det är du svär på dig själv så är det inte säkert att din motståndare uppfattar det så. 
· Om du förlorar en boll genom att missa eller slå bollen i nät så ska inte motståndaren behöva gå fram till nätet och hämta bollen. Du som missat ska kasta över bollen till den till den som ska serva.  
· Efter avslutad match tackar man alltid motståndaren för god match genom att ta i hand. Tacka även personen som vänt siffror åt er. 

[bookmark: _GoBack]Lite regler: Man lottar om första serven genom att slå upp bollen i luften och se mot vilken sida den pekar, resterande servar slås av den som vann den senaste spelade bollen. Serven slås underifrån i en rörelse, med andra ord, inga finter på serven. Har du ett jämnt poäng när du servar, så står du i höger serveruta och slår serven snett åt vänster (till den rutan din motståndare står i). Vid udda poäng är det tvärt om. Endast ett försök och man får INTE slå överhandsservar, dvs. inga tennis-servar. Poäng på varje boll. Exempel: Servar du i nät så får din motståndare poäng. 
Linjer: I Dalacupen är det endast singelmatcher, där av även singellinjer. Banan är lång (bakre linje) och smal (inre sidlinje). 
Välkomna att höra av er till mig om ni undrar över något. 
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