Föräldramöte fotbollen 9 April
Hej!
Skickar ut lite information från mötet vi hade 9 april då det var väldigt få föräldrar som dök upp.

· Träningstider 
Konstgräs onsdagar 17.30 – 18.30 och söndagar 11–12.15 tillsvidare.
Slättgärdet måndag och onsdagar 17.30–18.45.
Viktigt att komma i tid och att komma i tid betyder att man är klar för att börja träna när träningen börjar, det är också respektlöst både mot oss ledare och mot lagkompisar att inte vara i tid, vi skriver detta för det är ett återkommande problem.
Fotbollsskor, benskydd, uppsatt hår, inga örhängen, vattenflaska, inga kepsar och kläder efter väder

· Tränare 
Matilda, Jenny, Therese och Janne kommer fortsätta som tränare, Anna kommer också dyka upp ibland.

· Extra tränare
Vi har fått in Helen Wittesjö,(Mollys mamma) som extratränare och hennes uppgift kommer vara att köra kondition och fys med tjejerna nästan varje onsdag under våren, vi är så glada för att Helen vill hjälpa oss att stärka tjejerna! Vi kommer då på onsdagar dela gruppen i 2 så kör dem halva träningen med Helen och halva träningen fotboll, detta gör också att vi blir mindre grupper och lättare får till effektiva övningar.


· Seriespel
Vi har i år valt att anmäla 1 lag till serien istället för 2 lag och detta för att vi knappt fick ihop ett lag till bortamatcherna förra året och att många valde att tacka nej till bortamatch och sen kunde spela hemma match vilken skapade en obalans.
Vi kommer istället kalla fler till matcherna i år så vi åker med fler tjejer vilket vi tror kommer resultera i att dem orkar mer då dem blir fler. Så tackar man nej till bortamatch spelar man automatiskt inte hemmamatchen.
Våra hemmamatcher kommer spelas på söndagar och vi kommer spela Division 7.

· Kallelser träning och Match 
Vi kommer likt förra året kalla dem som tränar mest eller om man har giltig frånvaro (annan aktivitet) är det ok, Ni måste skriva i kommentar om barnen ej kommer och varför, om man ej skriver anledning räknas det som ogiltig frånvaro, sen kan vi såklart alltid ha en dialog.
Tjejerna blir också äldre och vi förväntar oss fokus på träningen och bra attityd och inställning, upplever vi att det är problem med detta kommer vi ha en dialog med föräldrar.

[bookmark: _GoBack]Sista svarsdag på kallelsen kommer vara kvällen 2 dagar innan träningen detta för att vi ska kunna planera träningarna ordentligt, vi kommer inte tjata om era barn kommer, har ni missat att svara då måste ni höra av er till oss och inte bara skickar dem till träningen, vi planerar träningar utifrån dem som svarar på kallelsen. Om dem inte kan komma men ni har tackat ja, hör även då av er.
Kallelse till match kommer på torsdagar.

· Dalecarlia cup
Vi har skickat ut en intresseanmälan angående Dalecarlia och då vi är färre spelare i år och ledare har vi landat i att anmäla ett lag och att man då kommer få stå över 1 match men spela resterande, så vet ni om att ni blir borta någon dag eller har svårare någon dag hör gärna av er.

· Lagföräldrar 
Julia Romsi fortsätter som lagförälder och kommer fördela ut pass för fika och bollkastning, detta kommer skickas ut så fort vi har alla tider klart.
Allt som har med fika/försäljning/byten görs mellan er själva och sen kontakt med Julia.

· Kostnad
Fotbollen kommer i år kosta 1000 kr i träningsavgift och 100 kr i medlemsavgift.

· Försäljning
Mikaela (Jolines mamma ) fortsätter att vara ansvarig för försäljningar till lagkassan , alla våra försäljningar går direkt till laget och inte till föreningen.
Kom gärna med tips vad ni vill sälja.

· Matchkläder 
Man kommer även i år behöva kvittera ut matchkläder. 

· Sponsorer
Vi önskar få sponsorer så vi eventuellt skulle ha möjlighet att köpa in träningströjor eller överdragströjor till tjejerna, så har ni förslag på företag som skulle vilja sponsra oss eller om någon har ett företag som skulle vilja sponsra oss skulle vi vara tacksamma, även om nån skulle vilja dra i lite trådar och ev kolla upp var vi skulle kunna köpa in kläder och tryck osv så skulle vi va tacksamma. Vi vill helst inte ta av lagkassan för att köpa in detta då vi kommer behöva alla pengar till ev kommande cuper.
Vi skulle ju såklart även va tacksamma om nån vill sponsra tex vattenflaskor eller liknande.

· Föreningskläder
Finns att beställa på Intersports hemsida under föreningar, det finns även att prova inne på Intersport, detta är inget måste utan frivilligt.

· Kassör 
Vi är i behov av någon som blir ny kassör för lagkassan, ingen av oss ledare ska ha hand om den så någon förälder behöver kliva in och ta över den! Hör av er!
