Föräldramöte P97 21/4  2009


                          
Här är ett försök att få med lite av vad som diskuterades på mötet

Närvarande var föräldrar till:

Christoffer, Hampus (första halvtimmen), Nils, Rikesh, Emil, Jens, Filip, Gustav, Hyab, Robin, Markus K, Anton och naturligtvis då Jesper och Alexander eftersom Lasse och Lotta ledde mötet. 

       *Laget består nu av 19 killar KUL! 

 *Skaracupen, vilka killar som ska åka måste vara anmält senast 11e maj.
Fredagen är endast ditresa + disco. 

Lördag matcher+ disco

Söndag Skara sommarland

Länkar med info:

http://www.laget.se/SOMMARLANDCUP/30853-start.html
http://vargarda.vastsverige.com/templates/product____6248.aspx?prodId=54779
http://www.klubben.se/public_club/images/_users/document/[709]13388.pdf
http://www.sommarland.se/start.php
Vandrarhemmen är fulltecknade, några föräldrar funderar på att bo på Skara Sommarlands Camping och några på att bo i skolsal på luftmadrass i samma skola som killarna men annan sal. Det kostar 575 kr och då ingår samma saker som för killarna, förutom fotbollsspelandet och discot.  Barn under 8 år är det lite billigare för. Måste anmälas senast den 11/5 dvs samtidigt som killarna.

*Hagacupen 6/6 om vi hjälper P98 så får P97-laget pengar. Ett antal föräldrar anmälde att de kan hjälpa till.

*Kakförsäljningen har gått över förväntan. Det är bara någon enstaka som ännu inte redovisat pengarna. Vinsten till laget blev över 5000kr. 
*Marie har gjort ett kör- och tvättschema. Byt med varandra vid förhinder. Ledarna behöver inte informeras om byten.

*Spelarna måste skriva i gästboken om de inte kan träna. Ringa eller sms:a går naturligtvis också bra. De som tränat båda gångerna spelar mer tid än de som inte gjort det,  på matcherna, såvida inte giltigt skäl finns till frånvaron. Killarna är även välkomna att träna med P96 för att börja känna på 11-mannaträningar. Inlån till P96 matcher kommer också att ske. Det är bra om alla testar på inför nästa års 11-mannaspel. Vinterträningen har varit bra ihop med P96.  Det är bara att komma dit, men P97s träningar går naturligtvis först. Kl 18.30 ska killarna vara på plats färdigstylade och klara för träning på C-plan måndag och onsdag. 
*Nu på Lördag 25/4 ska P97 vara bollkallar på A-lagets match. Man får dricka och bulle i pausen. Vilka bestäms på onsdagens träning.

*På söndag 26/4 blir det troligtvis en träningsmatch mot Hovslätt på fm

*I sommar kommer killarna att få gå in med spelarna till en JSödramatch. Det blir antingen 2 Hagalag eller P97+ ett J-Södralag.

*På onsdag 29/4 har Mats J på Ljungarumskolan fixat gratisbiljetter till JSödras match. Tränarna tycker att alla spelare ska gå och titta för att se bra fotboll och funderar på att ev träna på torsdagen istället. Mats har fixat 450 ståplatsbiljetter och kompisar och familjemedlemmar är också välkomna att anmäla intresse.

*Fotbollsskolan v25 är mer genomtänkt i år. P92/93 + ev några F94 kommer att vara ledare + en ansvarig vuxen per dag. Spelare från JSödra kommer och förhoppningsvis kommer den legendariske tränaren Lasse Sandgren dit också. Inbjudning och info finns under dokument. Kostnad 300 kr anmälan senast 5/5
*Lotta har köpt strumptejp till matcherna. Sen fixar Anders Josefsson mer.  

*Ett nytt spelsystem testas i år med målet ett roligare spel och förberedande inför 11-manna. Har funkat bra på träningarna.
Domarna kommer att döma hårdare i år för svordomar. Matcherna är 2x35 min

*P97 fick frågan från Haga om vi vill vara det lag som grillar korv på Rinkaby rörs invigning? av nya butiken/lagret ’’Vi finns på Källebacksvägen 30 på Hedenstorps industriområde i Jönköping. Sväng av mot Hjo’’
Laget får ca 5 kr per såld korv och klubben lika mycket. Anton, Emil, Gustav och Nils mammor kunde hjälpa till 2 timmar var. Hyabs pappa kan komma på slutet och hämta killar om det behövs. Emils pappa ska kolla om han kan, fler behövs, meddela tränarna eller skriv i gästboken. Framför allt ska killarna vara med och sälja, med några ansvariga vuxna behövs. Killarna bör ha träningsoverall på sig om de har. Haga står för korven. Meddela om någon kille inte kan vara med. 9 killar per 2-timmarspass (om alla kan) + några föräldrar. Troligtvis får vi ta med egna grillar. Ett schema kommer när vi vet vilka som kan hjälpa till
*Lasse har lyckats fixa så att killarna får spela en förmatch den 27/9 när förra årets allsvenska segrare Kalmar FF möter IFK Göteborg. Våra killar möter Kalmars P97 i en 11-mannamatch på planen innan den stora matchen. När de duschat får de sedan sitta framför huvudläktaren och se matchen. De får också träffa spelarna från båda lagen, före eller efter matchen. Föräldrar som följer med får också se matchen GRATIS!! Om det är en mer avgörande match kan den ev bli på lördagen den 26/9 istället, om jag förstod rätt.
För Lasse blir det en avslutning på både säsongen och hans karriär som tränare för laget. Inramningen runt arrangemanget, om det blir övernattning eller inte m.m. återkommer han till.

*Vilka som tränar laget nästa år vet vi inte. Lotta fortsätter, men klarar sig inte själv även om hon ska gå utbildning. Nån/några som kan 11-mannafotboll behövs. Det måste bara lösa sig på nåt sätt för ett sånt härligt gäng, men än vet ingen hur. 
*Kolla laget.se och även gästboken ofta och lägg in din/dina mailadresser så kommer ett mail varje gång en ny nyhet finns. Killar utan inloggningsuppgifter kan kontakta mej. Kontaktuppgifter och mail kan läggas in för föräldrar också på killarnas inloggning. Klubben har en ny hemsida på gång där nyttig info också kommer att finnas.  

Hoppas jag fick med det mesta något så när rätt!  Nedtecknat av Marie Helgesson 

