
Plats: Hagagården onsdagen den 10/2 2010
Närvarande:

Lasse Karlsson, Lotta Gustavsson, Anne-Sofie Åkerblom, Lotta Engqvist, Peder Hallgren, Marie Johansson, Lotta Palmqvist, Veronica Elofsson och Janne Renquist, Brikha Oraha, Jonna Carlsson, Anders Josefsson Elisabeth Taylor, Paulice Hellgren och Marie Helgesson. 
* Lasse och Lotta tycker att Eskilscupen är en mycket bra cup och har därför anmält laget till den. Den går den 5-8/8 i år. Kostnad 850 kr som Haga betalar och sen är det 795 kr per kille, till cupen ska pengarna vara betalade senast 15/6 och till tränarna senast ca en månad innan. Gruppspel fredag och lördag, slutspel söndag, matcherna är 2x20 min. Disco för killarna och samtidigt ledarträff på lördagen, då behövs en föräldrainsats en stund. Några föräldrar har redan bokat hotell och camping i Helsingborg, men det är redan mycket bokat. Lotta kommer att ha ett par platser i sin bil för de vars föräldrar inte åker med. Mer koll på vilka som har skjuts och inte görs närmare cupen.
Nils kan ej följa med, är det fler som inte kan? Meddela tränarna snarast!
* 2011 satsar vi på Gothia cup. 14 år är en bra ålder för det. Kostnad där blir ca 2000 kr per kille i runda slängar. ( I år  kostar det 1350 i lagavgift och 1750 per person + ev ett bidrag till tränarnas cupavgift) Den spelas v 29, lägg in det i semesterplaneringen redan nu :-D Alla som har varit där tycker att det är en upplevelse!
* Pengainsamlande insatser är önskvärda. Kakor, Newbody annat? Några föräldrar som tar tag i detta önskas. Även andra förslag på inkomster emottages tacksamt. Hör av er! Prata ihop er.
* Nya matchdräkter kommer att beställas efter årsmötet när vi vet om klubben byter namn till IF Haga eller inte. Nästan alla killar har lämnat in önskemål på storlek och nummer. Det blir svarta tröjor med sponsortryck från TMA, Jeansshopen och Alcamo samt vita byxor med Lockebo gård-tryck. Tränarna har inte fått några indikationer på att någon inte fortsätter i laget.
* Det är viktigt att ringa en av tränarna eller höra av sig på annat sätt vid sjukdom eller annan frånvaro från träningen. Sms och gästboken är också ok. Sjukdom och läxor är ok, dataspel och att gå på A6 inte ok frånvaro. Tränarna vill också att både killar och föräldrar hör av sig om det uppstår problem eller annat.
*Träningar i vinter, söndag, tisdag och onsdag, tider och platser finns på lagsidan. Killarna behöver träffas och komma in i 11-mannatänket. Kom i alla fall då och då. 

Futsalserie ihop med P98, en match är spelad.

*På påsklovet blir det träning på Råslätt kl 13-14.30 då A-lagskillar leder träningarna tis-tors. Detta är för P97, P95/96 och P94. Sen blir det en träningsmatch på fredagen kl 13-14.20. Ytterligare en eller flera träningsmatcher kommer att annonseras på lagsidan. Serien startar förmodligen sista helgen i april eller första i maj. Träningarna i sommar blir antingen måndag+onsdag eller måndag +torsdag. Det beror lite på när teknikträningarna i skolan är för de som väljer fotbollsprofil. Tränarna har kontakt med Mats om detta. Det blir fokus på mycket annat förutom teknik på Hagas träningar eftersom många kommer att gå fotbollsprofil som mest innehåller teknikövningar. Man kan också träna med P95/96 om man vill ha fler träningar i veckan.
*Alla ska vara ombytta och klara 5-10 minuter innan träningen startar! Ät innan, meddela förseningar, var och en, inte skicka bud med kompis! 

*Lotta har gått på kostkurs. Hon kommer att ha kostinfo med killarna. De ska gärna ha med en frukt att äta direkt efter träningarna s.k. fruktstund! ( 
*Träningskläder förs det diskussioner om, om sponsorer kan hittas. 4 st avbytarjackor har ärvts av F94:orna.
* Den 24/2 kommer Intersport till Haga kl 17-19. Beställning av overaller, träningsset m.m.

*.17/3 kl 18 är det Hagas årsmöte, med beslut om det eventuella namnbytet till IF Haga. Kom gärna, det är vi som är klubben.
* Inkomsterna från 21-lotterna är slut men det finns några som inte redovisat de sista, gör det!!!
* Lotta kommer att utbilda sig mer under året för att bli ännu mer fotbollskunnig. Rille kommer att hjälpa till med fysträningen, typ löpning. Både Lotta och Lasse har haft kontakt med Niklas Steen som gärna fortsätter med laget och har tackat nej till ett par andra ganska’ feta’ anbud som han inte känt sig riktigt redo för. Han kan dock inte vara med på alla träningar, om han inte får ändrat schema. Lotta kan inte var med på måndgar. Niklas är både duktig och omtyckt och alla hoppas att han känner det!
*.Nya kontaktuppgifter ska samlas in. Mobilnummer kan ju ha ändrats t ex.
*.P96 kommer att spela DM, behöver då låna spelare. Får ej ha med 95:orna. Samarbetet fortsätter även på annat sätt, t ex på träningar eller matcher, i vilken omfattning är oklart. P98:or kan ev få spela lite med P97 för att träna på 11-manna om det är läge.
* .Peder kommer att döma i år också. Killarna kommer att få info om domarjobbet av Svante Knutsson för att veta mer om vad domarna gör men domarutbildning får vänta något år 

* P95/96 ska ha en cup på Råslätt i april med 8 lag. P97 kan komma att få hjälpa till med arrangemanget. Hagacupen, för yngre lag, blir den 5/6

*Anders Josefsson fixar årets match-, tvätt- och körschema. 

Ja det var väl det mesta… (
/Marie

