Föräldramöte 27/4
Följande togs upp på mötet:

· Prata gärna om ordet respekt hemma. Vad det innebär och att man ska lyssna på tränarna vid genomgångarna och även respektera varandra. 

· Viktigt att tjejerna har ätit innan de kommer till träningarna så att de orkar och även äter ordentligt efter också.

· Tjejerna kommer att få sitt egna matchställ som de ska ta med sig till matcherna. Detta pga att det i år kommer att bli betydligt fler matcher. 

· Lägret 20 – 21/5 i Vaggeryd Bäckalyckans anläggning. Avresa kommer att bli runt kl 16.00 och vi kommer hem lördag eftermiddag. Kostnad 250 kronor per deltagare, sista inbetalningen den 15 maj. Kontonummer kommer via mail. Föräldragruppen kommer att behöva hjälp med inköp av mat. Det kommer att komma en anmälning via bokat.se, skriv under kommentarer om det finns några allergier som vi bör ta hänsyn till.
· Ölandsdjurparkscup 5 – 7/8. Kommer att komma en kallelse via bokat.se inom kort. Kostnad 750 kronor per deltagare, ska betalas senast 15 maj. I deltagaravgiften ingår följande: 
o Kost och logi med två övernattningar.

Fredag: middag.

Lördag: frukost, lunch och middag.

Söndag: frukost och lunch.

o CupT-shirt

o Fri entre till Ölands Djur- och Nöjespark under cuphelgen för spelare och ledare.

o Deltagande i Cup

· Skillnaden mellan laget.se och bokat.se. laget.se innehåller all tänkbar information som rör laget. bokat.se främst ett redskap för ledarna att hålla koll på vilka som tex kan närvara vid ex dagens möte. Uteblivit svar tolkas av oss ledare som ett nekande svar och kan då få konsekvenser därefter.
· Vi har gjort ett utkast på ett spelschema, finns under dokument. Där vi har skrivit upp vilka matcher tjejerna ska spela men detta är en preliminär lista. Då det är svårt att sia om sjukdomar och andra bortfall som kan tänkas bli från träningarna. För ska man vara med och spela matcher är det en förutsättning att man har god träningsnärvaro.
· Ska vi sälja något för att få in lite pengar till lagkassan? Vi diskuterade New Body, med försäljning i början av nästa termin. Kom gärna med förslag och idéer. 
