Spelarmöte 2016-02-02

Vi har sökt efter en huvudtränare under vintern, att antal personer har tillfrågats och några intresserade har funnits. Tyvärr har det inte gått att lösa av olika anledningar.                  Bosse Karlström och Peter Klinthage kommer att dela på tränaransvaret 2016 men vi söker vidare efter en huvudtränare. Arti Chouhan kommer även i år att hjälpa till i laget, detsamma gäller Peter Carlsson som hjälper oss med ekonomin.
Vi kommer att ha två träningar när utomhussäsongen börjar, samarbetet med damlaget kommer att öka och det kommer att bli gemensamma träningar vid några tillfällen.
Vi kommer att försöka ha träningshelg ( kick-off )  innan serien drar igång troligtvis blir det under senare delen av april, vi kommer att vara på Hagagården.
Laget är anmält till en U17 serie där vi kommer att möta en del äldre lag vilket blir en utmaning. Man har möjlighet att använda sig av fem st. överåriga i den här serien. Indelning av lag och spelschema kommer troligtvis under V.8.
Vi har som mål att spela en sommar cup även i år, fler förslag finns på vilken men huvudspåret är Eskilscupen i Helsingborg 5-7 augusti det är inte så många lag anmälda i vår klass i någon cup så det avgör också vilken vi väljer. Besked kommer inom kort.
Vi kommer att behöva få in pengar i lagkassan för att kunna genomföra både cup och andra aktiviteter, därför kommer vi att sälja New Body även i år. Finns andra förslag på sätt att få in pengar till laget tar vi gärna emot idéer på det.
Restaurangchansen ska vi sälja även i år, 2st. är obligatoriskt men kan man sälja fler är det ett bra tillskott till lagkassan. Har man svårt att sälja hör runt i laget då vi vet att det finns de som kan sälja fler än dom två obligatoriska.
Kolla upp matchställen så allt finns och är helt, om något saknas eller är trasigt kontakta Peter eller Bosse så vi kan komplettera.
Haga har en undran om någon av tjejerna är intresserade av att vara hjälptränare i något av de yngsta lagen. Det finns också möjlighet att gå en domarkurs under våren så man får döma ungdomsmatcher i Hagas regi. Detta är helt frivilligt men också en chans att tjäna lite extrapengar.
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