Fakta om virus
Virus är mycket små smittämnen, mindre än bakterier, som består av arvsmassa omgiven av ett skyddande lager. De är helt beroende av att komma in i en cell för att kunna föröka sig. 

Virusinfektion
När en virion (viruspartikel) träffar på en häst tar den sig in i en cell. Varje virus brukar ha en typ av cell eller organ som den angriper. Väl inne i cellen tar den över makten och bestämmer att cellen ska producera nya virioner istället för det cellen brukar göra. Viruset förökar sig mycket snabbt - en virion som tagit sig in i en cell kan ge upphov till 10 000-100 000 nya virioner!  Ett virus kan oftast bara infektera ett djurslag men undantag finns, till exempel rabies. 

Symtom
Symtomen kroppen får vid en virusinfektion beror dels på att viruset gör att celler dör, dels på kroppens motåtgärder för att bekämpa infektionen. Ett sätt som kroppen försvarar sig på är feber. En höjning av kroppstemperaturen gör att viruset inte trivs lika bra. Vid infektioner som drabbar celler i luftvägarna svarar kroppen med att utsöndra en stor mängd vätska - man ser att det rinner från ens näsa. Det är i sig inget typiskt för virusinfektioner.
Det som gör att man misstänker en virusinfektion är oftast att flera personer drabbas samtidigt, smittspridningen är snabb och personerna visar en viss kombination av symtom. 

Behandling
Det finns i praktiken inga läkemedel mot virusinfektioner. Däremot kan man lindra symptom. Därför är den viktigaste behandlingen att personen får vila och själv bekämpa sjukdomen. Om man är mycket sjuk kan understödjande behandling behövas, till exempel dropp. Däremot förekommer det följdinfektioner med bakterier som kan behandlas med antibiotika. 

Smittspridning
I samband med att virus förökar sig i kroppen, sprids det också till omgivningen. Smittvägen beror på vilka celler viruset har angripit. Virus som ger luftvägsinfektioner sprids via tusentals små vattendroppar som kastas ut när hästen hostar. Virus som trivs i tarmen sprids via avföringen. Hur länge virionerna klarar sig utanför hästen varierar mellan olika virus och beror på miljön. 

Immunitet 
När personen har gått igenom en virusinfektion har dess immunförsvar vanligtvis byggt upp en immunitet (skydd) mot just detta virus. En del i skyddet är så kallade antikroppar. De finns kvar i blodet och hindrar en ny infektion med samma virus. Hur länge skyddet varar varierar mellan olika virus. En del ger livslång immunitet, andra finns bara kvar någon månad. 

Vaccinering
Vissa virussjukdomar kan man förebygga genom vaccination. Vaccin innehåller avdödat eller försvagat virus som stimulerar kroppen att tillverka antikroppar utan att man blir sjuk. Om sedan ett friskt virus påträffas har kroppen redan ett skydd som förhindrar att den blir sjuk. 
