Fakta om antibiotika och resistensutveckling
Antibiotika definieras som en "ämne som har en hämmande effekt på andra mikroorganismer (t ex bakterier) i koncentrationer som tåls av värdorganismens celler". Resistens mot antibiotika innebär således att en mikroorganism (t ex en bakterie) utvecklar ett försvar mot den (antibiotikum) som är avsedd att oskadliggöra den.

Bakterier kan skapa olika typer av försvar/resistens:

* genom bildning av enzymer (äggviteämne som fungerar som katalysator för olika biokemiska reaktioner) som bryter ner antibiotikat (medicinen)
* genom att minska sitt upptag av antibiotikum 
* genom att ta upp och "spotta ut" antibiotikat innan den hinner skada bakterien
* genom att förändra sin egen ämnesomsättning.

All användning av antibiotika leder i princip till ökad resistensutveckling, såväl vid behandling av djur som människor. Resistensutveckling hos djur kan t ex ge svårbehandlade infektioner på människor och vice versa.


Läkarens ansvar
Den behandlande läkaren ska före en antibiotikabehandling säkerställa att antibiotikat når fram till/slår ut aktuell bakterie, var i kroppen infektionen finns, vilken bakterie som orsakar den samt hur känslig aktuell bakterie är mot antibiotika. Läkaren måste också i varje enskilt fall avgöra om det är nödvändigt att sätta in antibiotikabehandling. Världens totala mängd förskriven antibiotika måste nämligen minska. Idag används ca 50 miljoner kilo antibiotika varje år i hela världen - i Sverige 110.000 kg/år (människor och djur).

Patientens roll/ansvar
Också som patient kan man dra sitt strå till stacken för att minska antibiotikatrycket på miljön. Detta gör du genom att följa råden nedan!

* Avbryt aldrig en antibiotikabehandling före sista behandlingstillfället.
* Ändra aldrig dosering eller tillförselväg.
* Kontrollera med din läkare om det i ditt fall finns något alternativ till antibiotikabehandling.
* Kasta aldrig eventuellt överblivet läkemedel i soporna - återlämna till apoteket!
* Tillämpa god sårvård vid sårskador och sprickor och undvik om möjligt, i samråd med din läkare, antibiotikabehandling.

