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Närvarande fanns representanter för: Herr A, Legends, F98/99, F03/04, F05/06, P02, P03, P04, P05, P06, P07, P08 och P09 Vreta

Hagundadagen
Dagen diskuterades och totalt sett var dom flesta positiva.

Vi gjorde en vinst på minst 15.000kr på dagen, varav ca 5000kr kom från Ravelli-försäljningen. Vi diskuterade hur vinsten ska användas och några förlag blev:
· Använda en del av pengarna till en avslutning eller en ”kick-off” för lagen. Eftersom det är lite ont om tid för att ordna en avslutning så enades vi om att satsa på en ”kick-off” i september 2015. Kanske samköra den med vår materialdag där Intersport visar årets kollektion.
· Spara en del av pengarna som buffert till nästa år
· Ett förslag framkom att målsättningen i år och framöver kan vara att hälften av vinsten går in i innebandysektionens budget och att hälften används till någon aktivitet eller liknande för lagen.

F06 och F07/08 önskade att dagen kortadas ner och P06 föreslog att ”hejarklackarna” tas bort. Övriga närvarande ansåg dock att hejandet ska finnas kvar. 

Några förslag blev då:
· Heja på lag i ungefär samma ålder för att öka intresset
· Dom allra yngsta lagen ska slippa heja
· Dom yngsta lagen ska ha sina aktiviteter (match, heja, kiosk, kringaktivitet) så nära varandra som möjligt för att korta deras dag en aning.
· Lägg inte hejandet och matchen efter varandra. Lag som skulle heja efter sin match kom sent och lag som skulle heja innan sin match var tvungna att gå tidigt.

· Anders Öman föreslog att man antingen helt tar bort seniormatcherna eller bara har en seniormatch under dagen (vartannat år dammatch och vartannat år herrmatch), men det förslaget röstades ner.

Andra förslag/kommentarer om dagen:
· Bra att ha dagen efter jul (gärna slutet av januari)
· Det var dåligt med sopsäckar på Fyrishov
· Dom yngsta lagen ska spela i B-hallen. Övriga vartannat år i A- och B-hallen
· Vi ska ha fler supporterprylar att sälja. 
· Vi ska ha enkla, billiga saker att sälja. T.ex. ”klappor” och andra hejarklacksgrejer
· Sälja något mer ”matigt” i kiosken. T.ex. pannkakor, pastasallad eller panpizza. Dock måste vi hitta något som ända har ganska bra vinstmarginal. Om vi köper in pastasallader och säljer så tjänar vi inte så mycket jämfört med att sälja toast eller korv.
· Lagen ska samla in pengar för Hagundatipsen redan på hösten så att alla pengar är inne i tid. Sen kan tipsen bara delas ut och samlas in inför Hagundadagen. Det måste ha saknats lite tips och pengar från en del lag


Ravelli-avtal
Ravelli vill gärna skriva ett 3-årsavtal med Hagunda IF där vi, förutom förtjänsten på 55kr/sålt paket, får extra bonus enligt nedanstående trappa:
1000 sålda paket – 5000kr
1500 sålda paket – 9000kr
2000 sålda paket – 12000kr
2500 sålda paket – 15000kr

Dessutom medverkar Ravelli på kommande Hagundadagar och delar ut premier till det lag, kille och tjej som säljer mest.

Vi beslutade att ingå detta avtal förutsatt att det är möjligt att bryta avtalet om vi märker att det är svårt att sälja Ravelli-paketen.
Vi kommande i så fall till kommande säsong att sätta ett krav på att alla spelare i Hagunda IF säljer minst 4 Ravelli-paket. Förtjänsten på 55kr/paket går direkt till lagen. Ett lag med 20 spelare, som säljer 4 paket var, får därmed 4400kr till lagkassan.


Avslutning
Vi beslutade att satsa på en gemensam avslutning till nästa år. Det är för ont om tid detta år.


Materialuttag
Vi måste skapa tydligare regler för vilket material lagen och ledarna ska få. Vi kom fram till nedanstående förslag som dock måste räknas igenom och kolla att det går in i budgeten innan det fastställs.

Lagen:
Bollar och sjukvårdsutrustning ingår varje år. När man får nytt matchställ eller mv-utrustning ska det tidigare återlämnas. Ålder på spelarna står först. 6 år = födda 2009 kommande säsong.

6 år: 30st västar (15+15 i olika färger), 20st koner, 1 målvaktsutrustning (hjälm, tröja, byxor, handskar)

7 år: Matchställ (25 tröjor, 25 shorts, 25 strumpor) + kaptensbindel. Ärvt eller nytt beroende på tillgång

9 år: Matchställ i större storlekar (25+25+25), västar (15+15), 10 koner, en målvaktsutrustning (tröja, byxor, handskar och knäskydd)

10 år: Vitt bortaställ (25 tröjor)

12 år: Matchställ (25+25+25). Målvaktsutrustning (tröja, byxor och knäskydd)

13 år: Vitt bortaställ (25 tröjor)

15 år: Matchställ (25+25+25)

Ledarna:
År 1: 5 overaller + 5 ledartröjor

Därefter 5 ledartröjor vartannat år och 5 overaller var 3:e år

Saker som ledarna eller lagkassorna själva får bekosta:
Taktiktavla
Visselpipa
Tidtagarur

Saker som ska finnas i förrådet i hallen:
3 st målvaktsutrustningar (hjälm, tröja, byxa, handskar). En i storlek 140, en i storlek 160, en seniorstorlek
15 västar
Ev. några små låneklubbor
