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· Närvarande: Föräldrar till Erik. A, Jimmie, Pelle, Junior, Jonathan, David, Joel.P, Linus, Joel. J, Anton, Ludvig, Viggo, Oscar.
· Ej närvarande, föräldrar till Erik. B, Joel.H,  Noah, Hugo, Victor, San, K-B, Fred.
 
· Två spelare har slutat, Linus Rönn och Carl. Oscar är ny kille i laget.
 
· Träningsmatch tisdag 1 oktober BokC mot Vide på träningstiden.
 
· Deltar i två serier den här säsongen. Blir många matcher och kommer att krocka ibland, ca 35 matcher. Div 1 3x20 minuter. Div 2 3x15 minuter. Åker med ca 10-11 spelare per match. Alla kallas inte till alla matcher. 05:or tas med till hjälp om det behövs även 03-04 tjejer. Mer samarbete med 05:or för att förbereda för juniortiden.
 
· Många killar vill ha 3 träningar i veckan. Vi kommer att få ha med ca 5 spelare på 05:ornas träningar på fredagar. I BokC, samling 16.45.
 
· Kallelse till match kommer olika dagar beroende på vilken dag på helgen matchen är.
 
· Deltagaravgifter skickas ut av föreningen via laget.se.
 
· Kläder och utrustning. Nya shorts med sponsortryck på kommer. Ska användas på match. Svarta adidasstrumpor får inte killarna från klubben utan får köpa själva, strumporna ska vara enhetliga och uppdragna enligt regelboken. Nytt bortaställ i vitt. De vita tröjorna samlas in efter varje match. Det blå matchstället har vi kvar. Finns ett träningsset, ska det köpas in till killarna? Beslut tas att det ska köpas in. Kostnaden för det tas till störst del från lagkassan men en del får varje spelare betala själva. Tränarna återkommer med kostnad för det. Utprovning av storlek kommer att ske på träning.  Ev önskemål om namn eller nummer också. Ev en gemensam på beställning på adidiasstrumpor, tränarna återkommer om det.
 
· Fadderträningar kommer det även att vara i år.
 
· Vi ska sitta sargvakter på en herr och en dammatch. Killarna kan själva sitta sargvakter men det behövs vuxna i kassan.
 
· Matchföräldrar till sekretariat. Mötet enas om att tränarna gör en lista på vilka som ska jobba i sekretariatet. Spelar sonen någon annanstans ansvarar man själv för att byta med någon annan förälder.
 
· Viktigt att meddela tränarna i god tid om man inte kommer på träningen så att de kan planera träningen. 
 
· Hagundas 60-års firande. 30:e maj 12-16. Det behövs någon förälder som är med och planerar. Anmäl till Uffe om du kan tänka dig att arbeta med detta, anmäl senast 30 september. Har ingen anmält sig blir det lottdragning om vilken förälder som får uppdraget. Uppgiften för laget kommer att vara att ansvara för speedshooting tillsammans med två andra lag samt göra arbetsschema för dagen.
 
· Cup. En cup vid jul och en eller två cuper som avslutning. 27-29/12 går Maxicup i Falun och Storvretacupen. Killarna tycker olika om vilken cup de vill spela även föräldrarna. Svårt att enas, ska vi dela upp laget, att hälften åker till Falun och hälften åker på Storvreta. Många förslag och många åsikter. Ledarna tar in synpunkter från killarna och bestämmer sedan vilka cuper de anmäler till.
 
· Hagunda tittar på juniorsatsning. Killarna blir juniorer nästa år. Målsättningen är att laget ska följas åt under juniortiden.
 
· Försäljning, Förra årets försäljning diffade mycket, någon sålde för 13.000 någon för 1500. Finns två alternativ att välja på för föräldrarna. Antingen köper man sig fri från all försäljning för 1.700 kr eller så säljer man saker och ska då dra in en vinst på minst 1.500 kr per spelare. Skillnaden mellan dessa beror på att vi förlorar bonus när färre personer säljer. Efter sista försäljning får man betala upp resterande till 1500 kr om man inte nått upp till det.
 
· Mia hoppar av försäljningsgruppen efter många år, därför behövs det någon mer än Linda som hjälper till med försäljningen. Hör av er till Linda (Eriks. A mamma) om du kan tänka dig att hjälpa till. 

