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· Tränare och trupp
Tränare/ledare: Nina Bergström, Eva Ludvigsen, Daniel Nordberg och Izabella Widerlund. Hasse har klivit av då Hanna flyttat till Mora för innebandygymnasie men kommer med säkerhet gästspela flertal gånger under säsong.

DJ17: 19 utespelare + 3 målvakter. Nya spelare har kommit från Vaksala, Sirius och Björklinge och vi hälsar dem välkomna. 7 st spelare tillhör idag DJ18/JAS truppen men kommer dels fortsatt träna med DJ17 en gång i veckan samt de födda 2008 är med i U-SM-matcherna och träningarna. Inför nästa säsong är vi ett lag igen. 


· Träningstider och träningsupplägg
Måndagar i Fyrishov (plantid), torsdagar i IFU (plantid och gym). Tanken är att alla spelare ska ha minst tre gånger träning i veckan men träningsschemat för alla trupper måste sätta sig lite först. De som spelar tex fotboll fortsätter ett tag till in på hösten. 

Frånvaroanmälan görs till Nina 0768-730766 

VIKTIGT! Svara gärna fort på kallelsen till match 

VIKTIGT! Ev återbud till match meddelas till Nina. 

· Seriespel och samarbeten
Vi är anmälda till Röd division 1, DJ 2 Stockholm Norra och DJ Uppland.
Samarbeten/träningar kommer ske med DJ18 samt F09/10 som tidigare.
Det kommer kallelser på detta. Viktigt att vi samarbetar både uppåt och nedåt i leden.  
 
· Ekonomi/Lagkassa
Frida (Olivias mamma) fortsätter som kassör. TACK!

Frida önskar svar på mail om tex försäljning omgående. Dessutom önskar hon att inbetalningar sker ASAP. Det är tidskrävande att behöva påminna.

· Hagundacupen 2024: Den äldsta serien i Hagundacup i år är 2008 så vi har främst kallat spelare födda den årgången eller yngre. Alla som inte spelar är varmt välkomna att hänga med laget under hela cupen. Det är då vi bygger lagstämning. Schema för att bemanna sek och hallarna under Hagundacup samt instruktioner har gått ut till alla. Kom i god tid till era pass så att överlämning blir så smidig som möjlig.Vi ser fram emot en rolig och fartfylld cup! Vi hoppas på en god slant till lagkassan, tack för att ni ställer upp! 

· Mickelmäss 2024: SVARA på kallelsen till Mickelsmäss så vi kan börja bygga på schemat. Vi har tre stycken korv/kaffebodar i Örsundsbro. Förra året blev det succé och publikrekord så vi hoppas på detsamma i år. Eftersom det var så högt tryck på alla godsaker i bodarna kommer vi lägga in en ansvarig vuxen i varje bod som kan stötta tjejerna samt vara den som hämtar allt som tar slut. Förra året fick vi ca 10 000 SEK för denna aktivitet och det siktar vi på att slå i år.

· Newbody 2024: Tillsammans med två föräldrar har vi bestämt att dra igång en NewBody-försäljning. Vi brukar ha minsta antal att köpa samt kunna köpa sig fri. Infomail har gått ut så det är bara att sätta igång att sälja, lycka till!

· Andra planerade aktiviteter/försäljningar 2024/2025: Bingolotter (nov/dec, gav ca 30 000 SEK förra året), klubbkort (pågående/febr), städa 1 maj (15-20 000 SEK). Kom gärna med fler förslag samt hojta till vilken försäljning ni vill ta ansvar för så vi blir fler som delar på uppgifterna. Kanske det finns någon som gärna vill sponsra vårt lag? Säg till i så fall!

· [bookmark: _GoBack]Cup 2025? Tjejerna minns fortfarande Helsingfors-cup med stor värme och glädje och naturligtvis vill de åka på cup igen! Vi sopade helt rent i vår lagkassa i maj så vi får i så fall börja om från början men det fixar vi! De tjejer som idag tillhör DJ18 är mer än varmt välkomna att åka cup med DJ17 (troligen kommer DJ18 inte åka på cup) men det betyder givetvis att de är med i försäljningen och aktiviteterna under denna säsong. Ledarna kommer titta på olika alternativ till cup där ålderspannet passar. Det vore tex roligt att åka på cup i Göteborg men det måste passa i datum.

· (redan varit) Föreningsdag 11 september Klubbhuset: 20-25%, Hagunda har 15% i vanliga fall på sortiment. Uppge att ni är från Hagunda, det räcker. Passa på att tex köpa träningströja, shorts och strumpor (vita och blå). 

Vi ser med glädje fram emot den kommande säsongen med flaggor och hejarop under matcherna. 

Vi coachar, ni peppar.

Tjejerna är taggade och det är vi ledare också!

Och en sak till – vi får rå om världens bästa tjejer! 

/Ledarstaben DJ17
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