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Anteckningar från föräldramöte 2 oktober, 2016

Tränare/Lagledare
Vi tränare är som tidigare år Nina Bergström, Maria Wahlund, Stefan Ramqvist, Eva Ludvigsen är ny i ledarstaben. Vi tackar Stina Engblom för sina år som tränare.  

Träningar
Söndagar 9:45-11.00 
Tisdagar 17.00-18.15 
Båda i Vänge sporthall. 

Om någon inte kan komma på en träning är vi tacksamma om ni meddelar oss i så god tid som möjligt så vi kan anpassa innehållet på träningen beroende på antalet spelare.

Frånvaroanmälan görs till Nina per sms på telefon 070-881 07 97

Matcher
Vi kommer delta i två olika poolspelsgrupper (en för 06/07 och en för 07/08). Vi kommer dela upp tjejerna i tre grupper (1 ledare o dess barn i varje grupp) och åka med två grupper varje gång på så vis har vi alltid två ledare med till varje poolspel och ca 18 spelare. Vi kommer inte att göra någon indelning i ålder utan vi delar oss bara i tre delar och alla spelar i båda poolspelen. Vi kommer att kalla till matcher via laget.se. Målsättningen är att alla ska få spela lika mycket under säsongen så vet ni redan nu att ni är bortresta meddela gärna så underlättar det vår planering. 
Poolspelen är följande datum; 
23/10, 29/10, 12/11, 10/12, 11/12 (Vänge), 
4/2 (en match ej poolspel), 11/2 (en match, ej poolspel) samt 18/2 (Vänge)
11/12 och 18/2 så har vi alltså poolspel på hemmaplan. Alla datum ligger i kalendern på hemsidan, tider kommer så snart de är färdiga.

Gruppindelning
Grupp Nina: Emmy, Agnes, Ellen H, Hanna, Ingrid, Julia M, Lovisa, Märta, Rebeca, Thea, Ellen P (11 st)
Grupp Maria: (+ Eva) Linnea W, Clara, Emma W, Hilma, Isabella, Linnea M, Melina, Ragna, Selma, Wendela (10 st)
Grupp Stefan: Sara, Elin, Emma R, Ida, Julia K, Lova, Molly, Olivia, Siri, Saga (10 st)

Hagundadagen
Den 4/2-2017 arrangerar Hagunda IF Hagundadagen på Fyrishov. Mer ingående information kommer senare under hösten. Som ni ser så har vi match denna dag så vi ska försöka få motståndarna att komma till Hagundadagen. Inget poolspel utan en match som tidigare år. Här vill vi ha med samtliga spelare. 

Fadderträningar och heja på damlaget
Damlagsspelare (3 st) kommer att vara med på 3 av våra träningarna under året. En av dem kommer att vara i IFU Arena (13/1) och de övriga två på söndagsträningar (2/10 är avklarad). Vi kommer också att gå och heja på vårt damlag, datum 17/12 och 5/3. Återkommer med mer info om detta.





Klubbkort
Vi har inga planer på att sälja något mer än klubbkort under året och detta gör vi FRIVILLIGT! Vi har under hösten nu sålt 65 st häften vilket innebär ca 5800 kr till lagkassan. 
Oklart från föreningen om vad som gäller kring Ravelli, det ska tas upp på kommande ledarträff.

Redovisning från kassören
Frida Sjöberg (Olivia) har meddelat hon fortsatt ställer upp som kassör. TACK Frida!

Inkomster:       
Klubbkort hösten 2015 (85 st): 7650 kr
Ravelli: ca 6500 kr
Övrig försäljning (poolspel,Hagundadagen, tvålar, böcker, honung: ca 5500 kr
 Klubbkort våren 2016 (65 st): 5850 kr
 Sponsring Landings: 2000 kr
                            
Total summa: 27500 kr
 
Utgifter:            
Träningsoverallströja: 11800 kr (Föräldrarna betalade in 100 kr var) så från lagkassan 8800 kr
Tränings t-shirts: 3600 kr
 
 Total summa: 15400 kr (12400 kr från lagkassan)

Vi har funderingar på att köpa in väskor till tjejerna, vi kollar på det i skrivande stund samt att åka på en cup i närheten. 

Nuvarande summa i lagkassan 30500 kr (inklusive årets försäljning klubbkort)

Medlemsavgifter för Hagunda IF:
Enskild medlem	100 kr
Familjemedlemskap	200 kr 
(Har man betalat in familjemedlemsskap, så behöver man inte betala något för den aktiva medlemmen. Har man betalat in detta via ett annat lag i Hagunda så behöver vi veta detta. Om ni betalar familjemedlemskap via vårt lagi behöver även få in hela familjens namn och personnummer. Detta mailas till vår kassör).

Deltagaravgift	700 kr/spelare 
I deltagaravgiften ingår licenskostnader (inkl. försäkring), serieanmälan, domarkostnader och materialkostnader.
Hur medlemsavgiften + deltagaravgiften sätts in meddelar Frida så snart som möjligt.

Från och med denna säsong får vi ett nytt lagkonto som är knutet till Hagunda IF. Frida  kommer att återkomma med information om kontonummer så fort det är klart.
Glöm inte att skriva spelarens namn vid insättningen, till exempel ”Lovisa”. Maila även till Frida  när insättningen gjorts, så är det lättare för henne att hålla koll på betalningarna. 

Poolspel på hemmaplan
Här behöver vi hjälp av er föräldrar. Det bästa vore att ha två stycken lagledare samt en föräldrargrupp som fördelar arbetsuppgifter och ansvar på bästa sätt. Då ingen erbjöd sig frivilligt av närvarande föräldrar under mötet bestämdes det att ansvar och uppgifter delas ut. Det är sedan upp till förälder att byta ifall tid inte passar. Kontaktuppgifter till spelarna finns på laget.se. Eva har även börjat arbeta igenom en ”lathund” för hur mycket som kan vara bra att köpa in inför ett poolspel och bra saker att tänka på. Vi är så pass många föräldrar (fler än 60 stycken!) att det inte kommer innebära stora mängder av tid för varje person. Tillsammans blir detta så mycket roligare!

Övrigt
Det har kommit ut en fråga ifall man kan betala in pengar till lagkassan istället för att tex sälja klubbkort. Då vi har gjort aktiviteten runt Klubbkort helt frivilligt i år bordlägger vi ärendet till senare men det kan vara värt att tänka på inför kommande säsonger. Kom gärna med förslag hur ni vill att vi jobbar runt lagkassan.


Arbetsfördelning;
[bookmark: _GoBack]Enligt ök på föräldramötet så gör Eva/Nina gör en arbetsfördelning till alla föräldrar eftersom vi eg inte fick in några namn till det som vi behöver hjälp med, den första som görs är för hösten 2016, det kommer en för våren sen också. 

Vi ser mycket fram emot den kommande säsongen tillsammans med de taggade tjejerna och ni föräldrar!

Hälsningar Ledarstaben Hagunda IF F07/08
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