Semifinal 15/8:

Hälsö BK-Hönö IS  11-0 (6-0)

Målskyttar:

1-0 Jesper 1´

2-0 Jesper 3´

3-0 Henrik 14´

4-0 Jesper 18´

5-0 Andreas 21´

6-0 Magnus 29´

7-0 Philip 40´

8-0 Frans 44´

9-0 Frans 46´

10-0 Frans 53´

11-0 Petter 59´

Laget:

Elias

Rasmus, John, Gustav, Joshua

Petter, Magnus, Frans, Andreas, Anton, Joel

Jesper, Henrik, Philip

Final 20/9:

Så har vi då äntligen kunnat genomföra finalen i Skärgårdscupen. Den har av ett antal olika orsaker blivit uppskjuten tidigare.

Matchinledningen präglas av mycket försiktigt spel från båda lagen. De första tio minuterna händer det inte specielt mycket att skriva hem om. Dock började det smälla lite mer i närkamperna som sig bör i en final.

I matchens tolfte minut får vi hörna som John slår. Den är hård och dimper ner mitt i smeten av spelare och far fram och tillbaka tills den når Frans som tagit position lite längre ut i straffområdet och sätter den upp i nättaket.

Två minuter senare är det dags igen; Efter ett misslycket Öckerö anfall vinner Frans bollen och slår en öppnande passning till Magnus på högerkanten. Magnus driver bollen ner mot kortlinjen och slår ett delikat inlägg in till Frans som löpt med, Frans får kalasträff och sätter bollen nere vid målvaktens högra stolprot.

Öckerö är nog lite chockat för direkt på avspel får Magnus bollen ännu en gång på sin höger kant och slår in den framför mål där Robin kommer farande och sätter enkelt 3-0.

Och det var inte slut med det för bara två minuter senare dimper bollen ner framför Frans fötter strax utanför straffområdet och han slår in den i en båge över målvakten. Otagbart! Vi gör alltså fyra mål på fem minuter! Det kallas att få bra utdelning!

Att vi leder kan ingen protestera emot men fyra mål avspeglade inte hur det såg ut på plan. Öckerö håller spelet väl uppe men vår nykomponerade backlinje där Joshua tagit ett steg in från ytterbacksposition till mittback tillsammans med John och Petter ersatt Joshua, fungerar mycket bra. Öckerö skapar i stort sätt ingenting.

Vi tappar i spelkvalitet då alltför många vill göra soloframträdanden framför att spela snabbt, ta ny position, löpa i luckor dvs många "kan själv".

Andra halvlek handlar mycket om kamp. Killarna kämpar för varandra och hamnar nästan aldrig i underläge på plan.

Vi borde gjort något eller några mål till, bla hade Henrik återigen marginalerna mot sig, han brände tre klara chanser (bla två chanser efter vackert förarbete av Anton och Andreas).

Öckerö kunde också med lite flyt gjort något mål.

Killarna gör en mycket bra match där vinsten känns odiskutabel. 

Målskyttar:

0-1 Frans 12´

0-2 Frans 14´

0-3 Robin 15´

0-4 Frans 17´

Laget:

Elias

Rasmus, John, Joshua, Petter

Anton, Magnus, Frans, Andreas, Joel

Henrik, Philip, Robin, Jesper 

