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Nolltolerans

Det finns nog inte någon som är engagerad inom Göteborgsfotbollen som inte har hört något om Nolltolerans.  Brevet som ni hittar till höger på denna sida har vi delat ut på våra ledarträffar. Nolltolerans är egentligen inget nytt utan bara en bekräftelse på att vi tillsammans måste göra något för att få bort den negativa utvecklingen som många av oss idag märker i fotbollen och allt längre ner i åldrarna. 

Vi har under våren genomfört flera utbildningar med våra domare och budskapet d.v.s. tolkning på Nolltolerans hittar ni här:

Domartolkning

Följande skall leda till grov utvisning:
* att skrika ut könsord eller att använda könsord mot spelare, ledare eller publik

* att använda ord som hora, bög eller liknande mot spelare, ledare eller publik

* att använda svordomar riktade mot spelare, ledare eller publik
  

Följande skall leda till varning:
 * Svordomar som inträffar på grund av misslyckade passningar eller målskott. Här kan ibland finnas en nyansskillnad som gör att domaren nöjer sig med en muntlig erinran.
  

Tanken med "nolltoleransen" är att vi skall få bort uppträdande och glåpord som lett till ökat våld på våra fotbollsplaner!
Observera! Att det är du Ledare som har hela ansvaret – INGEN ANNAN!

Så gå nu ut under serien och låt fotbollen bli det där som den egentligen är – Världens bästa leksak. 

�


Till er ledare i Ungdomsfotbollen!





Nolltolerans 2005.


Vi har under de senaste åren märkt av ett ökat inslag av våld och hot i Göteborgsfotbollen. Det gäller såväl i spelet som i språkbruk och ton i och runt matcherna. På något sätt har allvaret inom fotbollen ökat långt ner i serier och åldrar. Det innebär också att klimatet för såväl domare som spelare blivit sämre och det är något som vi måste göra något åt inför 2005. Därför har Göteborgs Fotbollförbund för avsikt att på ett mycket tydligare sätt markera vad man får säga och göra på och kring planen –vi kommer att följa reglerna mycket tydligare. Det kommer bl.a. att innebära följande:





Ledare


Ledare som missköter sig i anslutning till match kommer att avvisas från planen ,vilket också medför att man blir avstängd nästa match(samma regler som gäller för spelare).Vid upprepade tillfällen kallas ledare tillsammans med representant från föreningen  till Göteborgs Fotbollförbund för samtal. Föreningens ordförande meddelas brevledes automatiskt vid avvisningsärenden. Utöver detta kan ledaren få en tillrättavisning eller dömas till böter (det gäller även i fall där man använt okvalificerad spelare) Det är också ledarens ansvar att se till att bara spelare och ledare befinner sig inom det(tänkta) tekniska området.





Spelare


Ungdomsspelare som drar på sig mer än en grov utvisning under säsong kallas tillsammans med representant från föreningen till Göteborgs Fotbollförbund för samtal. Nolltolerans innebär i år att regelboken följs betydligt tuffare och att grova svordomar och lindrigt hot mot medspelare, motspelare och domare bestraffas med grov utvisning, vilket automatiskt medför minst en matchsavstängning samt att en administrativ kostnad på 500 kr tas ut. Föreningens ordförande meddelas brevledes automatiskt vid grova utvisningar.





Publik/supporters


Föreningen ansvarar för sina supporters. Föreningar där publik/supporters missköter sig mot motståndare och domare kan dömas till poängavdrag. Särskilt uppmärksamhet kommer att ägnas åt domarens situation.





Regelverk och tävlingsbestämmelser


Vi uppmanar också spelare och ledare att tillsammans gå igenom vad som gäller i dessa frågor. Bl.a. finns det klara regler för när en domare skall avbryta matchen.





Göteborgs Fotbollförbunds styrelse i januari 2005





Tipsrutan!! Samla ihop spelarna innan varje match och påminn vad som gäller.








