


Anteckningar från föräldramötet den 28/8

Vi kommer i dessa anteckningar nämna det viktigaste som diskuterades på mötet, men ni behöver även läsa presentation för att få all information. Presentationen hittar ni i dokumentmappen på laget.se.

· I år införs OVR, som är ett liverapporteringsprogram. Thomas Kammarbo har tagit på sig ansvaret för att tillsätta seket och OVR vid våra hemmamatcher. För att detta ska fungera så behöver så många som möjligt få utbildning av Thomas i OVR och matchklocka. Det finns en länk i slutet av detta ark, där ni fyller i vad ni kan tänka er att göra. Det finns 3 val: OVR, speaker och matchklocka. Ni behöver välja minst ett alternativ, men känner ni att det inte spelar någon roll, får ni gärna fylla i alla 3 valen. Det är bra om så många som möjligt kan alla funktionerna.

· Det kommer en ny, uppdaterad hjälmpolicy i föreningen. Den innebär att spelarna bara får använda vissa klistermärken på hjälmen. Föreningen kommer att dela ut klistermärken och här kommer våra materialare att vara behjälpliga. Bild finns i presentationen.

· Vi bestämde att kallelser kommer att ha ett sista svarsdatum 5 dagar innan match. Att ej svara på kallelse betyder att vi tar det som ett nej och ersättare kan tas in. 

· Vi har tagit beslut om att man behöver träna minst ett ispass under veckan för att spela match på helgen. Man ska också ha en träning mellan sjukdom och match. Man kan alltså inte stå över sista träningen innan match, för att för att man ska bli frisk till matchen. I dessa fall är det bättre att barnen vilar och är med veckan efter i stället. Här behöver vi ledare er föräldrars hjälp för att följa dessa riktlinjer. Då kallelsen inte går att justera senare än 5 dagar innan match, så får ni alltså meddela via sms till Marcus eller Kristoffer att ni behöver lämna återbud, om sjukdom sker. 

· Lagjackor kommer att beställas. Här väntar vi på att få in sponsorer innan vi kan lämna slutligt pris. Ska ni inte ha jacka, får ni meddela våra materialare som sköter hanteringen.

· NYT kommer i år hållas i Hammarö arena under 3 dagar. Det betyder att vi kommer behöva bemanna ishallen under fredagen och lördagen. Team 12 kommer bemanna söndagen. Vi har ännu inte fått schemat, men turneringen brukar börja runt lunch. Det betyder att barnen kan behöva gå tidigare från skolan, samt att vi behöver ha föräldrar på plats i ishallen. Som det ser ut idag så kommer båda lagen spela på hemmaplan fredag och lördag. Detta kan dock komma att ändras, om något lag hoppar av turneringen. Vi kommer då lotta vilket lag som kommer behöva spela i en annan ishall. Som förälder behöver man alltså hjälpa till i vår ishall, även om barnet får spela på annan ort. Om båda lagen får spela hemma, så kommer det inte ske något internmöte mellan våra lag.

Stort tack till alla er föräldrar som var på plats. Det var riktigt kul att så många kunde deltaga och lyfta tankar och åsikter.
Nu ser vi fram emot en riktig rolig säsong 23/24!

Länk till ark för sekretariat
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1XIrx6gyX1Pm8ABtQ5E5bBzLCRdi96DYtopJsH8__aUI/edit?usp=sharing
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