Info Nordic Youth Trophy 22-24/9 2023 

Här kommer lite kort information inför NYT.
Vi väntar fortfarande på spelschema, så vi gör vårt bästa för att få ihop ett arbetsschema och skickar ut det till er så fort som möjligt. 
Vi är i dagsläget 7 lag (alltså ett lag för mycket) som har spelort Hammarö, vilket medför en del pyssel och ändringar i spelschemat på fredagen och söndagen.

· Första matchen på fredagen är satt till 14:00 men eftersom vi är fler lag så kommer vi med stor sannolikhet få starta dagen tidigare, troligtvis ca 13:00.
· På söndagen kommer vi spela på annan ort, vilken ort det blir får vi information om efter att sista matchen spelats färdigt på lördagen. 
· Matcherna spelas 2 x 15
· Vi har fått en lista från Alliansen där vi ska utse ansvariga för olika delar i cupen. Vi kommer därför ställa frågan om någon av er kan vara ansvariga för några av områdena.
· Alla hjälper till att städa, men vi utser ansvariga för olika områden som ser till att det är gjort efter att dagen är slut. 
· På söndag kommer U12 laget att bemanna ishallen.
· Under föräldramötet så framkom det att man önskade längre och färre arbetspass under dagarna istället för kortare och fler pass, vilket vi försöker tillgodose. 

[bookmark: _GoBack]Vid frågor/funderingar/önskemål så är det bara att ni hör av er till mig, Mira eller Louise.
/Therese
