Föräldramöte 18/9–23
Brännans HF P11


Joakim Dahlin presenterar sig som en ny tränare till tränarstaben då Marcus och hans son Tage ska ta en liten paus från handbollen men de är välkommen när som. 
Träningstider: 	Torsdagar: 20-21:15 (Landgrenshallen)
		Fredagar: 16:30-17:30 (Franzénhallen)
		Söndagar: 17-18:30 (Landgrenshallen)
Vi är för närvarande 16 spelare vad vi vet om. 
Seriespel/Cupspel: Seriespelet är inte avgjort ännu. Vi har en preliminär serielottning men datum och tider släpps snart. Vi kommer möta Sundsvall, Ramvik, Sollefteå, Brännan P12, Sävar, Sikeå. 
Vi kommer att deltaga i Kopparcupen i år i Falun som är den 5–7 Januari-24 samt Sundsvallscupen som kommer att vara den 15-17 mars-24. Ett tips är att kolla efter boende i Falun redan nu (Vårdnadshavare) då barnen kommer att bo på skola.
Kostnad för kopparcupen per barn är 1.100:- vilket lagkassan inte räcker till som det ser ut nu. Allt som fås ihop till lagkassan kan reducera denna kostnad för varje barn. Vi funderar också på Irstablixten i Västerås men det beror helt på hur vi kan arbeta ihop en lagkassa. 
Föräldraorganisation: Alla som har gått sekretariatutbildningen måste gå om den igen då de byter system till Profixio. 
Karin (Simon)(FU2), Glenn (Liam) (FU1), Johan (Fride) (FU2), Kikki (Robin) (FU2), Johan (Robin) (FU2), Charlie (Elliott) (FU2). 
Organisation P11:
Tränare: Joakim (Arvid), Lars (Axel), Sofia (Theo), Anders (Oliver), Marcus (Tage)
Lagledare: Kikki (Robin)
Styrelserepresentant: Kikki (Robin)
Arbetsinsatsansvariga: Karin (Simon)
Sammandragsansvarig: Kikki (Robin)(Schema), Jenny (Inköp)
Arbetsinsatser under säsongen: Gräsklippning/inventering coop, stadsfesten, sammandrag. (Julshow? Inte hört något om det då det stått still i flera år)
Tränings/medlemsavgifter: 1500:-/spelare, 300:-/spelare eller 500:-/familj
Kläder/sponsorer: Karin berättade att i andra lag så har de lyckats fått ihop sponsring genom att använda sig utav företagens beachflaggor på matcher och då fått ca 1.500:-. Vi ska kolla upp vad tränings/uppvärmningströjor med tryck kostar och försöka hitta sponsorer till dessa så vi även kan få in en slant till lagkassan. Mer om detta till nästa föräldramöte.
Övriga frågor: Sälja något så vi får in mer till lagkassan. Stensåkra korv? Joakim ska ta reda på om det fortfarande går att sälja för dem. Samla pant genom att gå runt och knacka på hos människor och fråga om pant är ett förslag som Karin lagt fram. 
Lagkassa: Ca 5.600:- just nu. 
Lagsammanhörighet: Duscha tillsammans efter träningarna, teambuilding, sova över i klubblokalen mm. Fler tips mottages för att tighta ihop laget så alla får känna en samhörighet. 
5/10 Är nästa föräldramöte i samband med barnens träning. Kallelse kommer ut då! Vi pratar då vidare om försäljning samt sponsorer. 
