Föreningen Hidingsta IK (HIK)
Lag: UNGDOM
Hej vi är en förening med ca 250 medlemmar. För oss är det viktigt att ha många medlemmar. Då är vi fler som kan hjälpas åt med allt arbete som behövs för att få en bra förening. 
Hemsidan
Föreningen och laget har en egen hemsida där diverse information läggs upp. Där finns också tränings- och matchtider. Ta för vana att titta på hemsidan adressen är http://www.laget.se/HIDINGSTA_IK_UNGDOM
Närvaro
Meddela alltid via Gästboken på hemsidan om du inte kan komma på träning eller match.
Föräldrar
[bookmark: _GoBack]För laget och föreningen spelar föräldrarna en viktig roll. Det är mycket behövs göras för laget och föreningen t ex skjuts till träning och match, sköta våra kiosk, delta i olika försäljningsaktiviteter, se till så att föreningens lokaler och omgivning hålls i ordning mm. Alla behövs för att laget och föreningen ska fungera. Om många hjälps åt blir det enklare. Alla kan bidra med något. 
Försäkring
HIK har försäkring för spelarna via försäkringsbolaget Folksam. För att försäkringen ska gälla måste du som spelare vara medlem i klubben och betalat medlemsavgift. Mer information om försäkringen, se separat bilaga (läggs med i info).
Medlemsavgift till föreningen 2014
Alla som spelar ska varje år betala medlemsavgift till föreningen. 

Familj. 	550kr
Junior 12-17 år. 	500kr
Stödmedlem.	300kr
Ständig medlem. 	2 500kr

Sätt in pengarna på bankgirot 183-9281 (obs nytt nummer för 2014!) Ange personnummer (alla siffrorna) och namn. Vi ser gärna att HELA familjen blir medlemmar. Fyll i blanketten ”Medlemsavgift”, se bilaga, och lämna till lagledaren.

Lagkassa
Att ha ett fotbollslag kostar pengar. Det är kostnader för klippning och kritning av planer, domaravgifter, drift och underhåll av omklädningsrum och andra byggnader mm. Medlemsavgiften och de kommunala/statliga bidragen för våra aktiviteter går till dessa kostnader. Dessutom får laget bollar, domare, träningstider inne, en cup ute och inne, utomhusseriespel mm bekostad av föreningen. 

Utöver detta så behöver laget matchkläder, träningskläder, träningshjälpmedel, sjukvårdsutrustning samt kunna betala för seriespel inne, och domare inne och fler cupper, mm. För att ha råd med detta har vi en årlig avgift för spelarna (300 kr för 2014) som samlas i en lagkassa. Den årliga avgiften betalas in i början av året till konto i Swedbank 8452-5, 923 190 090-4 (kontoinnehavare Maria Persson). Det går också bra att ge pengarna direkt till tränarna, helst i ett kuvert med namn.
Vi försöker också hitta sponsorer och genomföra olika försäljningsaktiviteter.
2014 planerer vi att främst sälja
- februari, New Body
- november till december restaurangchansen/julkalendrar
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