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Bakgrund:
Då Kungsäter och Karl-Gustav inte längre erbjuder ungdomar fotbollsverksamhet har ett antal spelare och ledare kommit till Horreds IF.  Båda orterna är små landsbygdsorter, barnkullarna är små och vi ser fördelar i att verka gemensamt för att det ska bli möjligt att ha kompletta lag med gott underlag av spelare såväl som ledare. Inte minst är det också viktigt med föräldramedverkan.
Det finns ett flertal pojkar och några ledare från Kungsäter och Karl-Gustav som är med i Horreds IF:s pojklag födda -09 till -07. Säsongen 2016 hade vi ett lag -08 & -07 med i Varbergsalliansen som där deltog under lagnamnet Horred/Kung Karl. Nämnas bör att det för närvarande inte finns arrangerade poolspel eller sammandrag för dessa årskullar i Mark. Samarbetet har under 2016 varit gott och båda parter är intresserade av att vidareutveckla samarbetet under kommande säsonger. Kung Karl BK ser gärna att det naturliga för spelarna i Kungsäter/Karl-Gustav är att det är i Horred de ska spela fotboll och ingen annanstans.
Följande riktlinjer har denna dag överenskommits mellan Horreds IF och Kung Karl BK;
· Båda föreningarna verkar för att gynna fotbollsverksamheten för barn 6-9 år i Horred och Kungsäter
· Respektive spelare tillhör sin moderförening Horreds IF eller Kung Karl BK
· Medlemsavgiften betalas till sin moderförening
· Moderföreningen ansvarar för att varje spelare är försäkrad genom sin förening
· All närvaro registreras i spelarens moderförening. All form av aktivitetsstöd såsom t ex LOK-stöd får bara registreras i en förening.
· Horreds IF erbjuder träningsanläggning där det finns komplett träningsmaterial. Lagen får även möjlighet att träna i Kungsäter / Karl-Gustav för att på detta vis underlätta för spelare/ledare och föräldrar
· Lagnamnet i Varbergsalliansen är Kung Karl/Horred. När laget går över till divisionsspel i Västergötlands Fotbollförbunds regi är lagnamnet Horreds IF/Kung-Karl.
· Matchställen i Varbergsalliansen är: Gul/Svart  och i  VFF: Grön/Vit. 
· Ev. avgifter till Varbergsalliansen bekostas av Kung Karl BK och till VFF av Horreds IF.
· Avgifter för cuper bekostas av respektive lags budget.
· Kostnad för större cuper, träningsläger, cuper med övernattning osv som inte ryms inom lag budgeten äskas från föreningen.  
· Från och med 1 januari det år spelaren fyller 15 år, skall spelaren registrera sig i den förening där spelaren kommer att spela senior-fotboll. 

Denna överenskommelse gäller under förutsättning att det gynnar båda föreningarna. Vid varje säsongsavsslut görs en utvärdering huruvida samarbetet utfallit. Båda föreningar är väl införstådda med gällande regler inom SvFF. Vi respekterar fotbollens värdegrund. Vid ett eventuellt avslut av denna överenskommelse görs det vid utomhussäsongens slut.
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