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· 5-6 år: 
Inga cuper eller sammandrag endast lek och skoj med boll.

· 7-9 år: 
Sammandrag, horred.comcupen är obligatorisk för 9-åringar (om klassen finns) samt max 2st. närliggande cuper; tex. Kamratcupen i Örby, Svanefors cupen i Torestorp eller Åsacupen.

· 10-12 år: 
Seriespel i VFF. horred.comcupen är obligatorisk samt max 2 st. övriga cuper. Varav minst 1 st. av dem närliggande cup typ; Åsa cupen eller annan cup inom dagsreseavstånd. Max 1 st. av dem kan vara mindre cup med övernattning som tex. Färgelanda Cup edyl.

· 13-16 år: 
Seriespel i VFF. 2 st cuper: 1 st närliggande typ Åsa cupen för 13-åringar eller annan cup inom dagsreseavstånd samt möjlighet att delta i någon större cup med övernattning typ: Eskilscupen i Helsingborg, Forwardcupen i Örebro, Laxacupen i Halmstad, Kalles Kaviarcup i Kungshamn edyl. Ev. även medverkan i DM


 
OBS! 
När VFF erbjuder spelarutbildningar för våra ungdomar så står föreningen för anmälningsavgiften och spelaren för ev. resekostnader.

Vill/ska man iväg på cup så ska det meddelas till U-sektionen.
Vid cuper står alltid Horreds IF för laganmälningsavgiften. 
Vid cuper med övernattning där man behöver köpa logi och mat, ofta benämt ”Deltagarkort”, ”Gästkort”, ”Cupkort” eller liknande går föreningen in med 200 Skr/spelare.
  
Föreningen betalar även hela det sk. ”Deltagarkortet” för max 4 st. ledare/lag. Resterande kostnader får föräldrarna/spelarna själva betala.  Som alternativ kan även delar av resterande kostnader fås in genom lagsponsring/-försäljning.
 
Ev. lagsponsring och -försäljning måste alltid godkännas av U-sektionen innan den får påbörjas. 

U-sektionen bestämmer även hur stor del av förtjänsten från sponsring/försäljning som laget får behålla själva. 

Vi rekommenderar dock att att laget alltid tar ut en egenavgift av varje spelare vid cuper. 


