
Föräldrarepresentant möte 20:e februari, 2020

Närvarande. 
Anna Erixon Team 04/05
Ulrika Mårdborg Team 06
Linda Berntsson Team 07
Hanna Strand Team 08
Sandra Stenfelt Team 09/10
Dawid Kaleta Team 10
Agenda:
· Generell info
Noteringar:
Generell info
Cafet
· Dialog kring GP puck final v9 hölls. Allt verkar följa plan.
Förslag kring cafet och hur man kan förenkla för cafeansvarig:
· Behöver köpa in en extra frysbox/frys för att hantera större mängd varor i samband med större event. Starta dialog med IOFF annars kan pengar från lotterikontot användas.
· Förslag på att varje föräldrarepresentant för bemannade lag är kontaktperson vid frågor kring bemanning. Schemat sätts upp inne i cafet. Detta är kontaktpersonen som ska kontaktas först och därefter hör den personen av sig till cafeansvarig om så behövs.
· Allt sortiment finns inte hela tiden, då får man avvakta till nästa leverans då det finns alternativ att välja. Toast, korv och mjölk måste finnas.
· Fraktavgifter behöver diskuteras. Snabbgrossen har ökat fraktkostnad till 750kr och minimibelopp för fraktfritt är 10000kr.
· Tavla för information om när varuleverans kommer till hallen. Sätta upp inne i cafet för att på så sätt informera att leverans är på ingång om det upplevs att varor börjar ta slut.
· Bild samt beskrivning på hur mackorna ska göras behöver tas fram. 
· Uppfräschning av cafe. Arbetsdag förslag lördag 18 april kl 10:00. Sandra har stämt av med IOFF att vi får göra uppfräschning men det ska vara fackmannamässigt utfört. Det som vi fört dialog om är målning väggar, köksluckor och ev byte av bänkskivor.
· Boka in planering av uppfräschning cafe – planeringsmöte tis 17 mars kl 18:00. 
· 28-29 mars ska konståkningen ha tillgång till cafet. Varor måste vara undanplockade till dess. Förslagsvis på fredagen 27/3.

Förslag på bemanningsförändring inför nästa säsong.

· Förfrågan inkommit via Team07 om varje lag kan bemanna sin egen träning och att man istället har bemanningsveckor för matcher samt helger. Detta liknar upplägg man har i andra hallar. Föräldrar i de äldre ålderslagen från -08 och uppåt är inte på plats. Säljs inget, knappt en kanna kaffe. Sandra tar med till Styrelsen för beslut. 
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Vid tangenterna,
Sandra Stenfelt
