JUSTERING AV PROTOKOLL NEDAN:
Enligt information från föreningens ordförande Helmut Klug är det bestämt att 2 personer bemannar entren/inträde och inte 1 person som det står i anteckningarna nedan. 
Föräldrarepresentant möte 28:e september, 2021

Närvarande. 
Bengt Wigertz
Alexandra Dahlberg Team 13
Alma Becirovic Team 12
Sandra Stenfelt Team 10 samt Team 09
Maria Johansson Team 08

Agenda:
· Uppdaterad info ang cafet och dess bemanning
· GIC för Team 07 flyttad från 2020 till v44 2021
Noteringar:
Info ang. cafe och bemanning
Förändring i bemanning av cafet. A-laget bemannar sina matcher själva, detta för att dom vill öppna tidigare samt ha öppet cafet efter att matchen är slut för resande lag att kunna handla i cafet. Bemannande lag ska istället vid A-lags match tillse att det finns personer för utvisningsbås, 2 stycken samt 1 person för inträde. Inträdet bemannas tills första perioden är slut. 

Då hockeyskolan flyttat från Ramberget till Tuve i år och inte haft någon upplärning än så kommer bemannande lag att bemanna hockeyskolan inklusive friluftsfrämjandet fram till och med v45.  Från och med v46-51 bemannar team 13 hockeyskolan och friluftsfrämjandet på söndag förmiddagar. Från vecka 1 tar team 14 över ansvaret av team 13. 

Bemanningsveckor har fördelats för hela säsongen. Uppdaterat schema skickas ut av Alexandra Dahlberg inom kort samt läggs upp på Föräldraföreningens sida under dokument. Beslut taget att stänga under v52. Team 08 öppnar upp söndag v52 i och med att GIC startar för Team08. 
De gånger då det enbart är en match i schemat på fredagar, bemannar det spelande laget själva cafet. 

Team 07s föräldrarepresentant Linda Berntsson har meddelat att hon inte kan fortsätta som representant för laget och hänvisar till lagledaren för ersättare. Bengt kontaktar lagledare Lars Boström för att få ersättare. Team 07 har GIC v44 som flyttades från 2020 till 2021 pga Corona. Behövs en representant omgående. 

Sortiment i cafet är fortfarande något sparsamt. Vi utökar dock nu med toast samt korv med bröd efter att restriktionerna släppt från och med 29/9. Vi avvaktar med smörgåsutbud och hembakat tills vi ser hur mycket folk som kommer till cafet, ny utvärdering om vid nästa möte.  Bengt tillser inköp till cafet för närvarande. Dialog pågår om Ulrika Mårdborg i Team 06 kan ta på sig detta. Uppföljning nästa möte. 


GIC 5-7 november (v44) 
Team 07 skulle ha spelat GIC 2020 men pga Corona blev denna flyttad och ska nu spelas 5-7 november. Bemanningsschema skickas ut separat via Föräldraföreningen av Sandra Stenfelt. Varje lag anger namn på den position man blivit tilldelad och skickar tillbaka till Sandra senast fredag v42.
Då vi inte vet om Team 07 kommer att spela i Tuve på lördag och söndag har bemanning lagts så att Team 07 bemannar fredagen och andra lag tar lördag och söndag. 

Kommande evenemang
· GIC v44 (Team 07) OBS ingen bemanning av Team 07 lördag och söndag
· GP pucken v47
· GIC v52/1 (Team 08) OBS ingen bemanning av Team 08 de 2 sista dagarna då dessa kan spelas i annan ishall. 

Punkter att följa upp vid nästa möte:
· Ny föräldrarepresentant för Team 07			ansvarig: Bengt
· Sortiment, utbud i cafet. Behövs justering? 		ansvarig: Alla lag att ge input
· Inköpsansvarig till cafet, Ulrika Mårdborg?		ansvarig: Bengt


Nästa möte 12/10 kl18:00, kallelse kommer via föräldraföreningen. 

Vid tangenterna,
Sandra Stenfelt
