Föräldrar föreningsmöte 22/8 2023

· Bemanning hela vägen till v13. Endast en person på vardagar fler på matcher. Matcher kan komma att ändras för A laget, ska bemannas när A laget spelar.

· Cuper sköts av alla, Claudia pratar ihop sig med Sandra och återkommer inom kort hur vi ska fördela dagarna. Det som har barn spelandes på cupen ska ej stå samma dag. 


· Ulrika fortsätter med inköp. Kommer att höja lite priser på mackorna då det knappt finns marginaler. Kommer att köpa in nudlar. Ulrika tar på sig att göra nya lappar för att det ska vara enklare att veta vad som ska göras under ett kaffe pass.

· Claudia informerar att vi ej vill ha barn springandes i cafét, väljer en vuxen att öppna så tar den också på sig ansvaret att barn ej går in och betalar för sig. Denna info går ut till samtliga ledare.


· Inga barn under 16 år är tillåtna att vara i cafét.

· Vi gör en lista på det som ska finnas tillgängligt för våra besökare. Dvs. varje pass ska kunna erbjuda samma sak.

· Vi tar ett nytt möte inom kort för att vidare informera om allt som sker, samt cuperna. Detta kan vi återigen göra via Teams.

· Jag kollar om vi kan nå ut till lekparken och även fotbollsplanen om att vårt café är öppet. 

· I bifogat schema finner ni även en ringlista som jag tänker att vi kan fylla i så snart som möjligt så vi kan sälja våra pass. 

Om jag har glömt något så får ni gärna hojta till så lägger vi till det. 

Med vänlig hälsning,

Claudia Jimenez
0760773456


