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Föräldramöte 240616. Tillberga sporthall
Anders tackar alla för säsongen som har varit. Lite rörig till en början men ju längre säsongen gick så blev allt lite tydligare. Haft en Spelarenkät med bra resultat, många nöjda. Kommunikation behöver bli bättre. Tränarna har velat men har har inte funnits tid. Därför har de tagit lite hjälp. Det har skapat en sektionsstyrelse/understyrelse. Haft ett inledande möte med ett antal föräldrar och från det mötet så har det plockats fram en styrelse. Frågade föräldrar om de tyckte att det är OK att vi har en understyrelse. Ingen va emot det. 
Styrelsen presenteras: Linnea Hjelm (Ordförande) Erica Löfberg (Sekreterare) Jenny Gustafsson (Kassör, Tillbergas representant) Linda Lindberg (Ledamot) Anders Lindgren (Ledamot, Skälbys representant) Här har vi också utrymme för fler om det finns intresse. 
S/T har skapat stora ringar över innebandysverige i positiv bemärkelse. Pga bra resultat på cuper vi har varit på. Vilket gör att det blir ett eko och det är att många som ringer och frågar, Hur gör vi? Jätteroligt att få den responsen när flera föreningar går ihop och får resultat ända upp till seniorspel. 
Alla Ledare förtsätter och har fått tillskott av Tobias som kommer från Rönnby och är även målvaktstränare, vilket vi har saknat tidigare. Men vi behöver bli fler ledare och finns det intresserade så är det bara att höra av sig. Det finns många olika roller utöver träningar och matcher. 
Harri har gått till JAS och det kommer att bli sammarbete med dom så han kommer att finns i närheten. Vi ska jobba på samma sätt som tidigare S/T modellen och det är att flytta ca 5 personer 2 träningar i veckan (ej på matchförberedande) och kliver upp ett steg. Målvakter är inte inkluderande i dessa 5 men kommer att flytta på sig mer. SIU-modellen är att röd klass träna för att träna och svart klass tränar för att vinna. PK1-PK3 är icke tävlande, har man tränat får man spela. HJ17 är tävlande och där kan situtionen bli annorlunda eftersom där spelar man för att vinna. 
Vi kommer som förra året att vara i 4 serier HJ17-PK3 och även ett H4 i Skälbys namn. Mustafa Salih från Skälby kommer att vara kontaktperson och ansvarig för H4-laget.
Presentation av arbetsgrupper:
Ekonomi/försälning/sponsring: Therese Peterson, Jenny Röder och Robert Helmin
Cup/Aktivitetsgrupp: Linda Lindberg, Erica Löfberg och Maria Kallioniemi
Inköp: Peter Hübner, Jenny Gustafsson
Sociala medier: Mikael Kallionemi
Styrelsen kommer att arbeta nära alla arbetsgrupper och ge mycket info när vi kan göra det. 

Spelare födda 07-10 tillhör S/T i grunden men kan komma att flyttas från Aug men i grunden tillhör man ST, Och det innebär att de arbeten som S/T gör ska man vara med och jobba på för när vi åker på CUP så är det av dessa pengar man använder. Cuper som vi har bestämt att anmäla sig till är Föreningspizzan i Linköping 20-22 sep. SIU-anpassad och det passar oss väldigt bra och kan spela i klasser där vi ligger i rätt nivå. Fler cuper kommer vi att komma ut med så fort vi vet. 
Våra 08/09 kommer att delta i USM och kvalet brukar vara i Nov, vi kommer att förbereda oss bättre än förra säsongen men ledare är ej klart i dagsläget. Det kommer att bli en fullsmetad säsong med otroligt mycket innebandy. 
Föräldramötet som vi hade 4 okt förra året inför sösongen där vi tog upp en liten tråkigt punkt och det kommer vi ta upp även idag och de är att vi inte ska diskutera andra spelare i vårat lag öppet på läkaren och tänka på vad man säger till varandra på läkaren, spelare, ledare, styrelse och alla på plan. Det är ledare som bestämmer vilka som ska träna och spela på de olika tillfällen och hur de ska spela. Föräldrarnas roll är att stötta spelare att komma förberedda till träningar och ha bra kost och bra sömn. Stötta ledare, laget och organisationen. Lyft det som är positivt för då får alla mer positiv energi som vi kan sprida ut på planen. 
Förra året va vi 63 spelare inför nästa är vi 67 spelare i organisationen. 
Therese och Robert pratar om försäljningsuppdrag och av 63 st så är det ca 20 st som säljer vilket är lite men de har funderat på hur vi ska få alla att hjälpa till för det behöver pengar så att vi ska få med ledare på cuper och så de inte behöver betala för att få följa med. De prata om att man kan få köpa sig fri från försäljning denna säsong. Men detta är något som kommer att beslutas ihop med styrelsen. Men även på arbeten behöver alla hjälpa till och kommer det inte folk som hjälper till på aktiviteter så kommer det till slut bli så att det är dom som alltid ställer på både försäljning och aktiviteter så kommer pengarna gå till dom som gör det och då alt med individuella konton. Synpunkter kan lämnas till Therese eller Linnea. Det finns alltid sätt som man kan hjälpa till. Spelare födde 06 kommer att ingå i H4s försäljningar. HJ17 kommer ev att ha egna försäljningar som kommer att få till tex bussar på bortamatcher. Alla spelare kommer att sälja 2 st RC som kommer att gå till Skälby (Övriga skälbylag säljer 3 st). S/T har fått rabatt. Det blev lite Kort om tid med infon att vi skulle ha aktiviteter som CityFestivalen och SummerMeet men dessa kom lista hastigt på för arbetsgruppen men dessa aktiviteter kommer att generera i ca 100 000 kr till lagen och det va inget som man ville säga nej till. Det kommer att bli lättare nu när vi alla är i samma plattform på laget.se. De kommer att gå ut med olika föräljning i början av säsongen så man har den infon från början, Vi är tacksamma för ev Sponsring och det är någon som har möjlighet. 
kioskschema kommer att komma schema i början och vi kommer att stötta A-laget skälby och då är det publikvärd, sargvaker och kiosk. 
Frågor? 
När får man info om när det blir träningsgrupper? Nu är det 2 grupper som tränar och det är grupper som motsvarar PK2-3 och en HJ-PK1 och det kommer att flyttas emellan och vi behöver se hur de är i olika miljöer och det kommer aldrig att bli klara grupper, någon gång efter sommaren blir det mer klart och cupen i sep så kommer man att spela i de lag man är tänkt att spela i. 
Overaller är något som kom upp och där behöver Peter mer tid att titta på det. Mälarsport finns en grundkläder och målsättning att vi blir sponsrade och att träningsställ då kan ev bli gratis, kollektionen finns på Mälarsport men vänta lite och se om det kommer sponsorer så vänta gärna till efter sommaren. 
Träningen blir i huvudsak i Petersberg och även någon träning i Tillberga. Alla våra lag kommer att spela en match i Tilllberga ungefär var fjärde, för att hålla kontakten med en av våra huvudföreningar. Spelar man match på helgen i Tillberga så tränar man sin matchförberedande träning i Tillberga. Fys kommer det att bli ca 2 ggr i veckan. Beeroende på hur vi har halltider men vi försöker ha som förra säsongen. Vi kommer att skicka ut ett träningsprog med fys under sommaren och det är något som man hoppas följs så man har bra förutsättingar i höst. Träningsuppehåll är mellan 27/6 (Sista träningen) till någon gång i början av aug. Ca 1 månad. 
Hur tänker man med dubbelidrott? Jonas Edberg (ordförande Skälby) är för den så långt upp det går och är det väldigt bra och positivt fysiskt. Alla skälbymedlemmar har rabatt på Skerike golfklubb. 
Kommer man att ha någon typ av Kick-off? Förra året va vi på lövudden, hockeymatch och Cuper och det är väldigt trevligt att åka på cup och det är teambuildning. Önskemål är att det ska bli fler aktiviteter för lagen tillsammans. 
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