Lagledarinstruktion, HK Bollebygd

[bookmark: _GoBack]Ett stort tack vill vi rikta till dig som har valt att ställa upp som lagledare i HK Bollebygd. Att vara lagledare i ett av våra lag ställer en del krav. Här nedan kommer lite instruktioner som kommer att göra ditt arbete som lagledare lite lättare. Du som lagledare har ansvaret för allt runt laget som inte har med träningsinnehåll och coachning under matcher att göra. En av lagledarens uppgifter är också att fördela arbetsuppgifterna på fler personer, förslagsvis andra föräldrar. Den viktigaste uppgiften är att vi skall vara där för alla barn/ungdomar.

Arbetsuppgifter:

Närvarorapportering
Hälsa nya spelare och föräldrar välkomna
Göra fiketlista
Göra körlista
Kalla till matcher och träningar
Informera föräldrar om vad som händer i laget samt i klubben.
Göra matchändringar ihop med tävlingsansvarig i föreningen
Ha kontakt med ungdomsansvarig i föreningen
Se till att matchkläder finns, beställa vid behov
Informationsdelning via laget.se
Inventering av lagets medicinväska och fylla på vid behov
Delta vid föreningens lagledarmöten

Domare
Föreningen tillsätter ungdomsdomare för våra barn och ungdomsmatcher. Dessa domare är från vår egen förening med domarutbildning som uppdateras varje år. 

Funktionär
Laget tillsätter funktionärer ur föräldragruppen som har gått funktionärskursen. För U12 och äldre gäller att man har gått EMP-kursen. I övrigt se dokumentet för funktionärer.

Matchändring
Om ni behöver flytta en match så kontaktar ni först motståndarna och försöker att komma överens om ett nytt datum. Kontakta sedan tävlingsansvarig och domaransvarig. Ungdomsmatcher skall ligga på söndagar och seniormatcher skall ligga på lördagar. 

Matchkläder
Alla lag ska ha ett matchställ, shorts och tröja som bekostas av föreningen. En inventering görs varje år av lagledare samt tävlingsansvarig och klubbens materalansvarige. 
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