Ungdomsledarträff 2025-02-26
Ett Google-drivekonto är skapat, här är tanken att vi ska hitta all information och alla papper vi kan komma att behöva ha framöver. 
Informationsbrev till föräldrar är på gång, Erik och Evelina arbetar med det tillsammans. När det är klart kommer det att läggas in på Google-drivekontot och alla kan gå in och läsa och sedan komma med synpunkter. Då hör man av sig direkt till Evelina genom att maila eller skriva direkt till henne på messenger. Vi vill försöka hålla messengertråden så ”ren” som möjligt. 
Erik och Evelina har också skrivit ihop en ledarfolder som Markus presenterade. En länk lades ut i messengertråden i samband med mötet som gör att alla ledare får tillgång till Google-driven men kan inte göra ändringar. På den sidan kan vi ta del av dokument och skriva ut dem. Om man vill lägga till och ändra något i texten så ska vi kontakta Evelina genom mail eller på hennes messenger.  
Förslag på hur en ledartrappa kan komma att se ut presenterades av Marcus. Att vår förening ger tillbaka till ledarna som ställer upp år efter år, att man får en litet tack för arbetet och tiden som man lägger ner. 
Avslutningen, vi beslutade att den gemensamma avslutningen kommer att vara den 26/4 och det kommer vara Kicki och Lina som kommer att hålla i planeringen. Alla tankar och idéer är välkomna och då är det bara att höra av sig till Kicki eller Lina. Vi andra ungdomsledare kommer att vara behjälpliga med det som behövs göras för att dagen ska bli så bra som möjligt. Volvo har sponsrat med 10,000 kr till avslutningen. 
Kickoff cupen för Eskil i september 2025, hall bokad och förfrågan om att hålla i en cup är godkänd. Det som behöver ske nu är allt runtomkring eller att arbetet behöver komma i gång ordentligt. Nytt möte i gruppen bokas in den 10/3 klockan 17:00 på Volvo CE arena. 
Vi ställde frågan hur det fungerat på hemmamatcherna och den samlade åsikten är att det har fungerat bra. Från och med i höst så kommer 18, 19 och 20 vara med på inspring. I halvlek får varje lag planera den tiden som de vill. Pojkar 12/13 kommer arbeta vid inspring och barnen i åldersgruppen 20 kommer springa in med herrarna.   
Taggar, mm man har några problem med taggarna hör man av sig till Janne Strömberg. Vi ska även fotografierna om hallen inte ser bra ut, om det är skräpigt på golvet med mera. Om det ser illa ut kan man också vända sig direkt till arenavärden. Kicki kommer att föra frågan vidare om målen som var i Årby, att det ska bli hål golvet så att målen sedan kan komma på plats. 
När vi ska beställa träningströjan och vattenflaska till nya spelare kommer varje ledare för respektive lag att beställa själva. Länk för beställning ligger ute på hemsidan och kommer att läggas in på driven, man fakturerar då föreningen.   
Det som behöver beställas till ungdomslagen är bland annat nya bollar, Marcus ska titta närare på vilka bollar vi ska använda oss av. Vi behöver också beställa en förstahjälpenväska, rockringar, större västar i seniorstorlekar och omvända malansplattor. Vi behöver krokar till förrådet. Sofiekommer att skicka in och ansöka om pengar från Rekarne Sparbank till material och förstahjälpenlåda med mera. 
Förbandslådan ska sedan vara i förrådet så att alla kan ha tillgång till bland annat plåster under träningarna.  
Påminner om att alla ska kolla belastningsregistret när det kommer till nya ledare. 
Att alla tränare läggs in på laget.se så alla kan se exempelvis minnesanteckningar. 
Vi ska skriva en lista över alla tränare för respektive lag, den listan ska in på driven och på laget.se
Informera om Hasse Leos fond och att nomineringarna snart ska komma i gång och att vinnaren kommer att få ta emot priset på avslutningen. 
Lyfter sista matchen, att vi ska uppmuntra alla ungdomslag att komma och stötta. Det utlovas ett pris till det lag som kommer och har den bästa hejarklacken.   
Övriga frågor:
Vid sammandrag eller när ungdomslagen vill dela med sig av något annat så ska vi skicka bilder till Kicki så hon kan lägga ut på Instagram. 
Förslag kommer att vi ska försöka marknadsföra vår cup på Guifs cup, frågar så klart dem innan så att det är okej. 
Karin ska tillsammans med Evelina sätta ihop träningstider inför hösten nu innan sommaren.  
En annan sak som ungdomssektionen behöver se över och göra en tydlig plan kring är när ett nytt lag startar upp och hur det ska fungera. Förslaget som kommer fram under mötet är att det ska fungera som det gör bland annat inom fotbollen. Att en huvudledare är med och startar upp och tar hjälp av spelare ur de äldre lagen för att sedan lämna över ledarrollerna till föräldrarna vars barn är med i gruppen. 


