Vänerbollen 2025 11/4 – 13/4
– Bästa cupen fixar vi på hemmaplan!

Här kommer lite preliminär information angående Vänerbollen som utspelar sig 11/4 – 13/4.
Det första vi önskar av dig som förälder är att anmäla om man har möjlighet att delta på kallelsen som gått ut torsdag 6/3 om ditt barn kan vara med eller inte. Datum för senaste anmälan är 20/3. 
Turneringen är kostnadsfri.
Vad förväntas av ditt barn och dig som förälder? 
· Att vi har roligt! Att vi tillsammans som förening gör vårt bästa för att få Vänerbollen att bli en uppskattad turnering för ALLA deltagare, ledare och medresta anhöriga.

· Att som förälder stå i Kiosken (Arenan) 2 pass/barn , där ett pass kan komma att bli reservpass beroende på hur många deltagare vi blir. De som har spelande syskon kommer endast att tilldelas 1 pass. 

Vänligen skriv upp dig på de passtillfällen du kan närvara. Fyll i alla du har möjlighet till. Du kommer bara bli tilldelad på 1-2 pass ändå, men det möjliggör att vi kan planera in schemat bättre. 
Lämna in ifyllda tider till ledare senast under vecka 12. Pass där vi inte får ihop tillräckligt antal kommer att slumpas ut.
Vi kommer inte ha möjlighet att ta hänsyn till barnens spelschema då det kommer först senare. 

· Att som deltagare hålla humör uppe så gott det går, utgå från att alla gör sitt bästa! Försöka att hålla ihop som lag den tid som vi inte spelar match för att bygga på sammanhållning och laganda. 

Vi har för avsikt att starta en Messenger grupp någon vecka innan cupen som vi kan använda som kommunikationskanal mellan föräldrar- ledare och mellan föräldrar under cupen. 
Förhoppningsvis kommer vi kunna ordna med någon gemensam aktivitet för laget under cupen där vi använder delar av vår lagkassa. Men detta bestäms först när vi har spelschema klara. 
Mer information kommer att komma när spelscheman och lag är klara och frågor får ni självklart ställa när ni vill 
Med vänlig hälsning 
Ledarna P10


Sammanfattning av tävlingsbestämmelser som kan vara av intresse att ha koll på: 

· Lagen garanteras minst 4-5 matcher.
· Speltid: 2 x 12 min med 1 minuts paus (inget sidbyte) i klasserna U10-U12
· Tidigaste matchstart i spelschemat är kl. 16.30 dag 1, kl. 8.00 dag 2 och 3
· Senaste matchstart är kl. 20.00 för klasserna U10
· Vi vill att Vänerbollen ska vara en positiv upplevelse för alla spelare, ledare och domare. Självklart vill vi att man ska heja på spelarna men detta ska ske på ett sportsligt sätt. Musikinstrument och sång kan bidra till en god och positiv stämning, men det är däremot inte tillåtet att använda musikinstrument, oväsen eller sång på ett negativt sätt för att påverka matchens utgång.
· Tryckluftsdrivna tutor/horn är inte tillåtna. Det är heller inte tillåtet att bruka svordomar, könsord, rasistiska uttryck eller obscena gester mot spelare, ledare, domare eller andra personer på och vid planen. Överträdelse mot detta kan leda till uteslutning eller avvisning.


