INFORMATIONSMÖTE 20/10 - 19
· Närvaropärmen: Denna fylls i varje träning som barnet varit med. Detta för att vi får bidrag för antalet deltagare. Denna pärm ligger på bordet i båset på söndagar och på bänkarna vid lilla isen på torsdagar. Kolla över så att alla dagar ni varit med är kryssade, annars kryssa i de dagar som saknas.
· Föräldrafoldern: En tidning med bra information till er föräldrar. Finns att få av ledarna.
· Hockeyshopen: I hockeyshopen finns det väskor med startkit att hyra för 300 kr. Denna summa återfås den dagen ni lämnar tillbaka väskan med utrustningen i. Hjälm, skridskor, halsskydd och suspensoar ingår inte i hyran.
I shopen finns det även annan utrustning att köpa, man kan även lämna in saker till försäljning där. Shopen är öppen de tider som kansliet håller öppet. Måndagar, onsdagar, fredagar 8 - 12, tisdagar, torsdagar 13 - 17. Ta gärna kontakt med Lena så hjälper hon er.
· Utrustning: Väldigt viktigt för ert/era barns säkerhet att utrustningen sitter som den ska och inte är förstora. Behöver ni hjälp så fråga. Sitter inte skydden ordentligt så kan detta resultera i skador pga skydden.
· Slipning av skridskor: Behöver ni slipa skridskorna så prata med Johanna. Kommer inte börja slipa skridskor när det är 15 minuter kvar innan träningen börjar… 
· Träningar torsdagar och söndagar: Träningen på lilla isen är för de som är med -12:orna på stora isen på söndagar. Vi måste tyvärr sätta en gräns någonstans för att träningen ska ge något för de som är med.  
· [bookmark: _GoBack]Ledare för barn födda -13: Vi behöver få in någon/några som är intresserad av att träna barnen födda -13. Vi står just nu utan ansvarig ledare för denna grupp vilket naturligtvis inte är bra för framtiden. Ledarna kommer att få gå på utbildning.
· Kioskansvarig: Vi kommer få stå i kiosken och måste därför hjälpas åt. Som kioskansvarig gör du följande:
· Representant för sitt lag i kioskgruppen, alla lag har en representant med i kioskgruppen från det år man börjar ordna egna poolspel/matcher.
· Kioskgruppen träffas en gång i månaden där vi diskuterar försäljning, sortiment, bemanning under a-lagsmacher, info från styrelsen som gäller oss i kioskgruppen mm.
· Kioskansvarig förmedlar vidare ut till sitt lag om vad som gäller kring kiosken, t ex datum och tider för bemanning under a-lags match, prisändringar mm.
· Kioskansvarig kan vara den som delar ut uppdrag angående bemanning av kiosk och sekretariat då laget har poolspel/match på hemmaplan (om inte lagledaren gör detta, ser olika ut i lagen).
· Någon gång ibland hämta varor på ICA i Skara, vi turas om med detta i gruppen.

· Lag -12 ansvarar tillsammans med lag -11 för bemanning av inträde och kiosk under a-lagets hemmamatch den 19/11, matchstart kl 19.30. Kioskansvarig för lag-11 är Eva Sahlgren. Meddela gärna mig vem som tar hand om kioskansvarig.

· Kioskansvarig är nu är Marina Kölborg

· Tomteparaden: Vi har fått en inbjudan att vara med på tomteparaden och visa upp oss. Kan ju vara ett bra sätt att marknadsföra oss.
Vi beslutade att visa upp oss denna dag och ställer därmed in träningen denna söndag. 
Alla barn som vill gå med i paraden kommer att få ha på sig våra matchtröjor. Mer info kommer längre fram.

Glöm inte att följa oss på: 
Laget.se
Facebook: Skara IK Hockeyskola
