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· Kul med ny säsong! Vi behöver bli fler! På laget.se under Dokument, finns diverse dokument för utskrift som ni kan ge till  klasskompisar som är sugna på att testa.
· Vilka är vi ledare : Andreas Karlsson och Tina Lindberg. Anders Sollenby slutar tyvärr, vi tackar för Anders fantastiska insats under åren och kommer att sakna honom, men förhoppningsvis kommer Meja få tillbaka suget efter innebandy 
· Ibland gör arbetet att Andreas och Tina ev inte kan närvara varje onsdag, Vilka andra föräldrar kan hjälpa till, vi skapar en Facebook grupp så att inte träningar behöver ställas in. Vill du vara med ? hör av dig till Tina.
· Alla ledare i HIK Innebandy har fått skicka in ett utdrag från belastningsregistret till vår styrelse. 
· Träningar onsdagar 18-19.30 (20/9 första). Meddela återbud till träningarna via Gästboken på vår hemsida.
· Upplägg på träningar: Glädje & laganda, ordning & reda! Leka innebandy & lära ut grunder. Indelning i smågrupper beroende på hur många vi är, utmaningen för oss tränare är att minimera köandet i övningarna. Lite mer fart i år.
· Har ni synpunkter på träningsupplägg el.dyl vill vi att ni tar det med ledarna direkt.
· Poolspel, 6 st. Ett som vi är ansvariga för mellan v48-50, 27 nov till 17 dec. Kiosk kommer vi troligtvis inte att få ha men vi behöver bemanna sekretariat, Idrottshuset D-hall. 3 matcher/poolspel. Matchtid 2x15min. Ingen tabell, inga poäng. Inget resultat på tavlan, bara tiden. På Poolspelen får vi max vara 20 tjejer/match. Så rullar vi runt så att alla får spela lika mycket. Optimalt är att vi är 16 tjejer per tillfälle. En spelare som är målvakt per match, vi byter inte i pausen, dvs det blir 3 tjejer som får vara målvakt vid varje tillfälle. Datum läggs ut i kalendern så snart de meddelas från Smålands innebandyförbund.
· För att få vara med i Poolspelen måste man ha betalt träningsavgiften. För första poolspelet som är redan v42-44 gäller att avgiften ska vara betald senast 14/10. Eg 30 sept, men så snart som möjligt. Träningsavgift 800 kr. Dokument finns för utskrift på laget.se
· Du kan minska din träningsavgift om du säljer en Hemmavinsten, minskas med 400 kr per såld lott. Måste betalas senast 30 september! Meddela namn på person som man sålt till till Tina i samband med betalning av Träningsavgiften.
· Medlemsavgift, 200 kr alt 400 kr för familjemedlemskap ska betalas till HIK kalendervis, 1 januari, dvs inte till lagkontot.
· Förutom Poolspel så kommer vi i år 2018 att deltaga i Hovslätt Cup som i år spelas långfredagen eller Annandag Påsk i Idrottshuset.
· Vi har även blivit inbjudna till träningsmatch inför poolspel. prel.datum 15 oktober i Värnamo, men mer info kommer så snart vi fått bekräftelse.
· HIK fortsätter med en extra satsning på damer/tjejer. A-laget spelar i div.1 I år finns det även ett dam-JAS lag. Man utvecklar också ett samarbete med JIK och Sandagymnasiet på damsidan.
· Vi försöker få Damlagsspelare att komma på någon av våra träningar, och att vi sedan försöker göra en aktivitet då vi i laget går och tittar på en match.
· Gratis inträde för spelare/ledare på A-lagets matcher. 
· Varje spelare MÅSTE sälja 1 RC till HIK. Men vi tog ett gemensamt beslut på att vi säljer ytterligare en RC per spelare för att även få intäkter till laget. De kommer i januari. Man kan välja på app eller häfte. Man kan även ev köpa sig fri eller självklart kunna beställa fler RC. Alla pengar går till lagkassan utöver den första obligatoriska RC som alla aktiva spelare i HIK i serie-/poolspel.
· Fler försäljningsförslag, det är ganska dyrt att åka på cuper. Hovslättscupen kostar minst 2000 kr beroende på hur många spelare som kan vara med. (minst 11 spelare) kostar 180 kr per person. Dvs troligtvis ca 3000kr.
· Långsiktig plan för cuper. Hur mycket pengar behöver vi dra in till lagkassan och till vilket år. Har du idéer om vad vi kan sälja så kom med förslag.
· Lagkassan just nu är ca 4200kr.
· VIKTIG. Föräldragrupp, minst 2 personer, första mötet är 8 oktober! Eskilsson, Arvidsson och Lindsten delar på detta uppdrag. Centralt ansvar för Hovslättscupen i påsk.
· Vi vill även att vi skapar ytterligare en föräldragrupp som har ansvar för sekretariat och kioskschema m.m samt  vad vi ska sälja för att få in pengar till lagkassan. Så ni som inte var med på mötet  blir ansvariga….
· Klubbmedlem i Intersport, % till HIK utöver din egna bonus.
· Viktigt att alla har glasögon, och vid match måste man ha vita strumpor och vita shorts. Målvaktsutrustning och matchtröjor finns att låna. Samt glöm inte vattenflaska och ALLA SKA ha uppsatt hår både vid träning och match.
· Fotografier, tyvärr blev det ju inte riktigt som bestämt pga att fotografen satt fast i bilkö. Men det blev ändå en bra lösning, fotona kommer nog nästa vecka. Vi lägger då in resp foto under truppen, och Tina kommer att försöka maila ut till resp förälder så att ni kan beställa förstoring el.dyl.
· Intersport föreningssortiment. Missade du att beställa vid fototillfället, så går det att göra i efterhand på Intersport A6.
Har ni frågor så ta kontakt med någon av ledarna.

Hjälpledarna är : Johan, Robert, Emma och Louise
HIK cup ansvariga för vårt lag är : Jenny Eskilsson, Jenny Arvidsson och Celina Lindsten
Sekretariat ansvarig vid hemma poolspel : ? meddela om du kan hjälpa till.
Vi alla hjälps åt att få fler tjejer att komma och testa på att träna med oss. Man får testa 3 träningar innan man bestämmer sig. (se dokument på laget.se)
Vi återkommer med mer info om vi får ha egen kiosk vid poolspel i Idrottshuset. Men viktigt att vi får några föräldrar som tar sekretariat, hjälper till med sarg, samt ”matchvärd”.
Nytt lagkonto Nordea 3021 23 75938, Dokument finns för utskrift under Dokument på laget.se
Lag som är med i vår poolspelserie (preliminärt) mer info kommer så snart vi fått mer info från Smibf
Gnosjö, HIK, Husqvarna, Ljungby, Nässjö, Vimmerby, Värnamo(2lag)
Preliminärt spelschema, läggs in i kalendern på laget.se så snart datum är klara :
V42-44 Gnosjö
V45-47 Nässjö
V48-50 HIK Idrottshuset D-hall
V01-03 Värnamo
V04-06 Gnosjö
V07-09 Nässjö


