Herrlaget 2:a i Eskil Cup
I helgen var A-laget i Eskilstuna och deltog i den årliga Eskil Cup. Cupen spelades med gruppspel i 2 3-lagsgrupper. Där lagen var HSK(div.1), HK Eskil(div.1), Bolton(div.1), GP(div.1), IFK Tumba(allsv) och Lindesberg B(div.2). Där alla gick till slutspel men 1:an i respektive grupp gick till semi direkt.
HSK gjorde en mycket fin lördag där man i tur ordning i gruppen avfärdade Linde B med 22-14 och sedan Eskil i gruppfinalen med 16-11. HSK visade prov på fint målvakt-och försvarsspel framförallt men även ett idérikt anfallsspel som skapade stora bekymmer för motståndarna.
På Söndagen gick HSK direkt in i semin efter gruppvinsten och återigen stod HK Eskil för motståndet, då Eskil slagit GP i kvarten. Semin påminner mycket om gruppspelmatchen med mycket kamp. Men där HSK återigen drar längsta strået med ett mycket fint målvakts- och försvarsspel som lägger grunden till en betryggande 9-målsseger med 20-11.
I finalen sen så väntade IFK Tumba från allsvenskan och med spelet HSK hade visat upp så trodde man på en jämn kamp. Men tyvärr var Tumba ett för övermäktig motstånd för HSK! HSK kommer inte upp i samma fina spel som tidigare under helgen och de kändes som killarnas bensin tog slut lagom till finalen. Så tyvärr får man se sig besegrade med siffrorna 11-22 (7-12) och Tumba tar en välförtjänt seger i Eskil Cup.
Placeringar Eskil Cup:
1. IFK Tumba
2. HSK
3. HK Eskil
4. Bolton
5. Linde B
6. GP

HSK gör en väldigt positiv helg spelmässigt där det nämnda målvakt- och försvarspelet var riktigt bra.  Sedan var även anfallsspelet stundtals riktigt bra men där finns det en del saker att slipa på fortsatt. Men som sig bör ska kollektivet hyllas och det ska bli intressant att se hur HSK bygger vidare på det här. Sen ska tilläggas att Sebastian Horti kom 2:a i skytteligan i cupen och ska självfallet berömmas för det.  Härnäst på killarnas schema står ett träningsläger i helgen som kommer fredag-söndag i Ludvika.



Linde B-HSK 14-22(8-11)
Mål HSK: Patric Stenbäck 5, Alexander Rüden 4, Sebastian Horti 4, Markus Andersson 3, Anton Åhman 3, Kenny Hurtig 1, Jonas Hellberg 1 och Henrik Eriksson 1.

HSK-HK Eskil 16-11(9-6)
Mål HSK: Sebastian Horti 6, Alexander Rüden 4, Kenny Hurtig 3, Patric Stenbäck 2 och Jonas Hellberg 1.

Semi HSK-HK Eskil 20-11(11-4)
Mål HSK: Sebastian Horti 6, Alexander Rüden 5, Philip Scherling 3, Markus Andersson 2, Patric Stenbäck 2, Jonas Hellberg 1 och Alexander Holmin 1.

Final HSK- IFK Tumba 11-22(7-12)
[bookmark: _GoBack]Mål HSK: Alexander Rüden 4, Sebastian Horti 3, Kenny Hurtig 2, Anton Åhman 1 och Martin Hising 1.








 





