Sommarturnering
Dana Cup No1 valdes. Samma som i fjol. www.cupno1.com
7-12 juli i Fredrikshamn, Danmark.
Cissi går ut med ett mejl och tar reda på vilka som vill med. Kostnaden kommer gissningsvis bli runt 2.500:- per spelare. 
Annika kollar tågbiljetter med SJ. 
Björn åker med och helst två föräldrar till. Cissi anmälde sig men kan tänka sig att avstå om någon annan vill åka med istället. 
P97 åker också till denna cup. Eventuell samåkning med hyrd buss var uppe på tapeten. 
Först och främst tar vi reda på hur många som vill åka, sen bestämmer vi hur vi tar oss dit.


Egen turnering
Den 29 mars har vi bokat Källbrink för en miniturnering, återigen samma som ifjol. 
Roger fixar allt som rör turneringen. (motståndare, domare, pokal, spelschema mm..)
Tina och Peter ansvarar för cafeterian, som tyvärr blir i ett omklädningsrum även denna dag då klubbhuset är uthyrt. 

Laguttagning
Vi är anmälda med två lag i serien. Björn tänker ha ett ”första” och ett ”andra” lag mer tydligt utifrån kompetens i år. Alla kommer spela matcher, men i olika serier. Lagen kommer vara olika varje vecka så alla har chansen att ta sig in i ”förstalaget”. 
Att jag tar ut laget på det här sättet kommer jag inte säga så tydligt till grabbarna, men dom kommer troligen förstå ändå. 
Givetvis tränar vi ihop som vanligt, inga ändringar där. 

Ledarsituation
Jairo har slutat och provar lyckan i AIK P04U. (info efter föräldramötet)
Björn är ensam, vi är 25 spelare. (Rickard och Viktor F har slutat, även det info efter föräldramötet)
Även Björn måste/kommer missa träningar och matcher ibland. I första hand ska då frågan gå till Roger/Mattias/Annika om dom kan tänka sig att komma ner och driva en träning/slänga ut lite bollar. Om Björn missar en match går frågan först och främst till Mattias och Kicki. 
Om någon förälder är nere och tittar på en träning och kan tänka sig att hjälpa till, får man gärna ge sig till känna. Det finns alltid bollar att hämta, koner att ställa upp och mål att flytta. 
Klubben letar vidare efter hjälptränare.

Licenser och fotografering	
I år behöver grabbarna licenser. Ett papper delades ut som både förälder och spelare ska skriva på. Dom ska sen lämnas in till Björn eller Kicki. Dom kan också fås av Björn eller Kicki. 
Viktigt är också att alla kommer på fotograferingen, då tas bilden som ska användas till spelar-licensen.  Fotograferingen är den 19 mars klockan 19:50 i Kvarnbergsskolans aula. Ingen spelarlicens = inga matcher. Stenhårt!!!
Kicki ansvarar för fotografering och licenserna. 


Träningar
Vi kommer träna två gånger i veckan hela året. 1.5 timmars pass. Kanske nåt extra pass då och då, antingen fotboll eller löpning/fys. 
Till det kommer vi de allra flesta gånger spela två matcher per helg, minst en match per spelare.

Cafeteria
Vi kommer ungefär varannan hemmamatch för vårt duktiga a-lag ha hand om cafeteria och biljettförsäljning. Det krävs 2-3 vuxna och 4-5 spelare varje gång. 
Björn tar reda på vilka matcher vi ska ha och utifrån de datumen gör Åsa ett schema på vilka föräldrar/spelare som står vilka matcher. 
Vi kommer tjäna runt 1.500:- per tillfälle. 
Varannan match har vårt Pojkallsvenska lag. 

Ekonomi
Glömde skriva upp hur mycket vi har i kassan just nu, men vi kom i alla fall överns om att vi inte behöver betala in nåt mer just nu. Vinterns inomhusturneringar är betalda och inga större andra utgifter finns i horisonten just nu. Möjligen lite nya bollar men lagkassan räcker för det. 

Kläder
Vi har hoppat över årets materialdag. Det är enklare och går snabbare att gå ner till Intersport att köpa själv.
Tror att vi sa att nån skulle kolla upp vilka matchshorts som gäller och vilken overall vi ville ha och sen mejla ut det, men kan ärligt säga att mina anteckningar är knapphändiga.
Nån som kommer ihåg? 

Har jag glömt nåt mer?

/ Björn

070 544 68 20
