Vi har en fantastisk förening med många engagerade och duktiga ledare. Vi är över 1000 medlemmar och cirka 750 aktiva spelare, och vi har fina planer och bra lokaler. Det vi saknar är personer på nyckelroller utanför detta. En förening som Habo IF behöver en styrelse, en valberedning, en fastighetsgrupp, en sportgrupp, en marknadsgrupp, en cuporganisation och en ungdomssektion. 

Valberedningen har beslutat att varje lag ska hitta en person som är beredd att engagera sig i Habo IF. Det kan vara en förälder, en morfar en farmor, en syster eller en granne. Vi behöver alla hitta de som ofta kallas för “någon”. De här namnen ska lämna till Catrin Darmark senast den 7 oktober. De här personerna behöver inte lova upp sig på en viss funktion eller ett visst engagemang när de anmäler intresse att engagera sig i föreningen. Men de ska ha ett intresse av att engagera sig i vår förening. 

De här personerna kommer sedan kontaktas av valberedningen för att diskutera lämplig funktion och engagemang. Alla funktioner har tydliga funktionsbeskrivningar och till Habocupen finns ett projektverktyg med tydliga aktiviteter kopplade till olika ansvarsområden. Vi anlitar Idrottsservice för löpande bokföring, bokslut, fakturering och betalning av leverantörsfakturor och vi har en verksamhetsledare som stöttar alla funktioner med en del praktiska saker. Framförallt har vi ordning och reda och en fantastisk verksamhet. Habo. IF växer och utvecklas. Många av rollerna går dessutom att dela på. Ju fler som hjälps åt desto enklare och roligare blir det. 

Kort om de områden där vi behöver tillsätta roller och vilka funktioner som finns inom respektive område (alla är inte vakanta idag och funktioner kan ändras, läggas till eller tas bort/ersättas):

Styrelsen
Ordförande
Kassör
Barn- och ungdomsansvarig
Fastighetsansvarig
Ansvarig senior herr 
Ansvarig senior dam

Ungdomsutskott
Ordförande
Vice ord./sammankallande
Sekreterare
Informationsansvarig
Materialansvarig
Domaransvarig 

Fastighetsgrupp
En grupp (varav en Fastighetsansvarig) som kan sköta enklare underhåll och “besiktiga” fastighetens olika delar och bistå Fastighetsansvarig i arbetet med en underhållsplan. 


Valberedning
Vid årsmötet 2022 beslutades att lagens kontaktföräldrar bildar valberedning. 

HaboCupen
Samordningsansvarig
Ekonomi (budget, uppföljning mm. Ej bokföring)
Lagservice (boende, mat mm)
Anläggning (städ, sanitet, parkering mm)
Försäljning (kiosker och grilltält)
Säkerhet (Sjukvård, larm, bevakning)

HaboCupen som är föreningens största inkomstkälla och väldigt viktig för föreningen. Rollerna i cuporganisationen kan man med fördel dela mellan flera personer om man inte vill ta eget ansvar för ett helt område. Varje område är dessutom indelat i flera mindre områden (sektioner) som också med fördel behöver ansvariga. 

Sportgrupp
Ansvarar för föreningen sportsliga verksamhet för dam och herr. 

Marknadsgrupp
Arbetar med sponsorer och samarbetspartners. 
