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Ansvar
Gruppen svarar inför styrelsen och upprättar årligen verksamhetsplan.

Sponsorarbete
Marknadsgruppen arbetar med att knyta nya kontakter med sponsorer och samarbetspartners. Avtal skrivs med näringslivsföreträdare och andra intressenter enligt styrelsens delegation. I alla kontakter med sponsorer är det viktigt att arbetet sker i enlighet med föreningens värderingar.

Gruppen ska informera styrelsen om det löpande arbetet.
 
Habo IF ska bedriva ett samarbete med de företag som vill sponsra vår verksamhet ekonomiskt. Vi ska också erbjuda ett mervärde för våra sponsorer.
 
Gruppen ansvarar för att ta fram reklam av presentationsmaterial tillsammans med Mediaspjuth eller 185 reklambyrå. Vidare är arbetsuppgifterna annonsering och affischering av representations lagens matcher, föreningens cuper och andra aktiviteter. Detta görs tillsammans med verksamhetsledare.

Marknadsgruppen svarar för framtagande av ett matchprogram varje säsong, där klubben presenteras och representationslagen finns avbildade. Programmet ska vara ett verktyg för att marknadsföra föreningen och spelarna under säsongen, och samtidigt en produkt vi använder för att sälja reklamplatser till sponsorer.
 
Grupperna ansvarar för framtagande av klubbkläder i Habo IFs färger och emblem. Medlemsoverall ska finnas med möjlighet för våra medlemmar att köpa. Andra klubbkläder och souvenirer ska finnas till försäljning. Kontakter med materialsponsorer ska upprätthållas.
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