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Verksamhetsområde
Sportgruppens arbetsuppgifter är att sköta föreningens sportsliga och tävlingsinriktade verksamhet. Det är också gruppens uppgift att sköta de utbildningskrav för spelare och ledare som  krävs för att uppnå föreningens målsättning. Arbetsuppgifterna rör föreningens juniorlag och A-lags verksamhet. Gruppen har möten vid behov. Protokoll rekommenderas för större frågor och beslut, men är inte ett krav vid samtliga möten. Däremot ska minnesanteckningar föras vid varje möte.
 
Ansvar
Sportgruppen har ansvar för att föreningens sportsliga idrottsverksamhet bedrivs målinriktat och på ett professionellt sätt, enligt de ramar som föreningen beslutat om. Gruppen svarar inför styrelsen och upprättar årligen verksamhetsplan. Upprättar budget för dam respektive herr tillsammans med styrelsen.
 
Rekrytering
Personer för damlag och damjuniorer samt för herrlag och herrjuniorer ska utses. Arbetsuppgifterna består av:
· Rekrytering av tränare och ledare till representationslagen och juniorlagen.
· Upprätta kontrakt med spelare och tränare i samråd med styrelsen.
· Bygga ett kontaktnät inom fotbollen för att ha kontroll över spelare som kan vara aktuella för våra lag.
· Verka för att dam- och herrjuniorerna har fadderverksamhet med representationslagen.
· Arbeta för sportsliga samarbeten med andra klubbar, t.ex. i form av samarbetsavtal.
 
Tävling
Arbetsuppgifterna består av:
· Ha den övergripande kontrollen över att våra lag anmäls till seriespel och Distriktsmästerskap.
· Hålla kontakten med förbund angående tävlingsfrågor.
· Söka arrangemang till föreningen, t.ex. DM-slutspel
 
Utbildning
Gruppen ska tillsammans med ungdomsutskott och verksamhetsledare tillse att utbildning bedrivs inom klubben. Ledare ska informeras om och anmälas till interna och externa utbildningar
Media
Gruppen ska förmedla en positiv och rättvisande bild av Habo IF till media. Ambitionen ska vara att framhäva föreningen som en ledande fotbollsförening och sträva efter att få ett stort utrymme i media som skapar ett intresse för allmänheten och näringsliv. Vidare ska grupperna se till att klubben som helhet håller en gemensam profil mot media och verka som officiell presstalesman för senior- och juniorverksamheten..
 
Arrangemang
Sportgruppen ska även sköta arrangemangen “Hemmamatch” för representationslag och juniorer. Uppgiften består av att tillsätta personal till arrangemangen och att utarbeta arbetsplaner och rutiner för dessa. Sportgruppen har till uppgift att sköta allt som tillhör ett arrangemang.
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