Funktionärsuppdrag Habocupen – så här gör du!

Det är dags att anmäla er som funktionärer till Habocupen den 28-29 juni. Även i år har vi tagit hjälp av plattformen Favvos för att sköta och effektivisera administrationen och anmälan kring funktionärsuppdrag. Favvos gör det lättare för dig som funktionär att anmäla dig till uppdrag, bekräfta tilldelade uppdrag och att hålla koll på genomförda uppdrag. Det gör det också enklare för oss som förening att få koll på alla funktionärsuppdrag. 
 
Ni anmäler er via länken https://haboif.favvos.com/. Som ni vet så tilldelas varje lag olika uppgifter. Oftast ansvarar ett lag för en specifik uppgift, men det händer att man som lag är delaktig i två uppgifter eller delar uppgift med ett annat lag. Det hänger på hur många som krävs på uppgiften och hur många man är i respektive lag. Grundtanken är att man bidrar med cirka 3 timmar per aktiv spelare. Ledare i lag som spelar under Habocupen räknas bort när vi planerar antalet pass per lag. Ledare i lag som inte spelar under Habocupen får räkna med att arbeta under cupen. Ledare i lag som spelar under cupen och även har barn i andra lag meddelar det laget att man är ledare i ett lag som spelar Habocupen. 

På sidan https://haboif.favvos.com/ hittar ni olika uppdrag som vi har tilldelat respektive lag. Man klickar på ”anmäl” för det lag man tillhör (se bild nedan). Välj de arbetspass som passar er, det är först till kvarn! Om man kan ställa upp på flera arbetspass kan man göra det i samma anmälan, kryssa i de arbetspassen du har möjlighet till. Minst ett arbetspass/medlem. 
OBS! Om man inte anmäler sig till ett arbetspass så kommer vi att tilldela pass åt er. Så detta är er chans att själva välja pass som passar er. 

I anmälan ska ni koppla uppdraget till en medlem (ert barn) genom att uppge barnets personnummer, på så sätt kan vi se till att alla ställer upp och hjälper till. Ska ni ta uppdrag för flera barn så anmäler ni er till olika pass och anger personnumret på det barnet som spelar i det laget som arbetspasset tillhör.
 
Efter anmälan skickas det en bekräftelse till angiven mejladress och ett mejl om att bekräfta ert Favvos konto. Gå in och skapa ert konto, då kan ni som funktionärer även logga in och se era anmälda uppdraget inne i plattformen. Håll gärna utkik i skräpposten ifall ni inte fått något mejl. 
 
För föreningen är Favvos ett effektivt system som frigör tid för annat än administration. Med Favvos kan kansliet bland annat planera och bemanna funktionärsuppdrag, enkelt kommunicera med alla funktionärer och spara tidigare evenemangsupplägg till kommande år.

Tack för att du bidrar med din tid som funktionär!
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