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Efter Hallbybollen, och lite till, kommer Irsta Blixten, vilket är vår säsongsavslutande cup. Samtliga av Hallbys ungdomslag åker upp till Västerås för en 3 dagar lång turnering. Vi vill redan nu höra oss för hur intresset är att vara med? Vi kommer via laget.se skicka en inbjudan där man får tacka ja/nej till cupen. Att vara med kostar 990kr och ytterligare 110kr för transporten. Betalningen behöver vara in swichat på 0705400883 (Henrik) senast den 15 feb. Var noga med att i meddelande fältet skriva ert barns namn, tack
Samling på västra torget (Idrottshuset) runt lunch på fredagen. Gubbarna kommer behöva gå lite tidigare från skolan den dagen. Vi kommer att åka i stor buss tillsammans med övriga lag. Vi beräknar vara hemma söndag kväll.
Vi har föranmält 3 st lag, fantastiskt roligt! Mycket spel, lite vila  Blir det ett stort intresse så finns kanske möjligheten att komplettera med ytterligare ett lag.
[bookmark: _GoBack]Många föräldrar brukar ta chansen att följa med och heja på under cupen - vilket vi tycker är jätteroligt, men det är inget krav för att er pojk ska få följa med och spela.
Vi får lov att återkomma med detaljerna när vi börjar närma oss.

Ta med:
Matsäck + färdkost: att ha under fredagen
Luftmadrass/ liggunderlag Tänk på att inte ha för breda, inga dubbla om man inte delar med kompis 
Sovsäck/täcke/kudde
Handduk
Gy-skor( inne och ute)
Vattenflaska
Blåa shorts
Träningsoverall/jogging
Underkläder
Ev. ”discokläder”
Hygienartiklar
Ryggsäck/gym – påse – mycket bra att ha och packa i till matcherna
Pengar – lite russel pengar – det serveras bara frukost och lunch på söndagen och sedan till lite lördagsgodis :-)
Spel, ex. mobiler/Ipad 
Vi kör mobilförbud på cupen. Det går jättebra att låna telefon av ledare under cupen om man vill ringa hem och berätta om dagen eller bara säga godnatt. Vi hoppas att gubbarna ska hitta på andra lekar/upptåg och på det viset lära känna varandra bättre än bara på handbollsplanen.
Matsäck / färdkost:
Det vore bra om barnen har med sig matsäck/lunch, eftersom det bara serveras kvällsmat under fredagen. Det kan annars bli väldigt långt mellan frukost och kvällsmaten. 
Disco/bio
Irsta Blixten erbjuder disco under lördag kvällen.  Därför kanske barnen vill ha med sig lite discokläder..?! Det kan också vara så att vi ordnar ett eget som vi gjorde förra året…
Ledare
Johan Rogö		0709-991540
Patrik Legrell		0705-566042
Henrik Gustavsson	0705-400883
Stina Isaksson		0733-727915
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