Informationsmöte 2/6-21
Här kommer en liten summering från mötet.
-Föräldrargruppen består av Anneli och Emelie. I nuläget räcker det med två personer.                     Vi har just påbörjat en försäljning av kakor där förtjänsten är 25kr burken.                                             Vi skickar in beställning 30/6 så ni har fram till dess på er att sälja.
-Kassör är Cecilia. 
-Värdschemat är utlagt som nyhet och kommer även att komma upp under dokument.
-Kundvagnar dras nästa gång v27. Schemat kommer läggas upp nästa vecka.                                     En påminnelse att man alltid måste anmäla sig inne på coop i samband med sitt ”pass”.
-Nya matchkläder är utdelade.                                                                                                                      Vi fick dock herrshorts istället för junior så en ny beställning är lagd.
-Vi har precis börjat använda oss av appen Min fotboll. Som lag kommer vi att använda den mer då de blir äldre då man kan lägga upp laguppställning mm. Men i dagsläget så kan man se kommande matcher där, och det som är toppen är att nära och kära kan följa vårat lag och på så sätt vara uppdaterade med när vi spelar.
-Det är viktigt att alla svarar på kallelserna som skickas ut med kommer/kommer inte.                         Man kan alltid ändra sitt svar men en obesvarad kallelse räknas som ett kommer inte.                  Detta är viktigt för att tränarna ska kunna förbereda inför träning och särskilt match.                           Om det strular med utskicken så att ni ej får dem, hör av er så kikar vi på det. Som det är just nu så skickas kallelserna till träningarna ut på söndagar, och till matcher på onsdagar.
-Sista träningen innan uppehåll är 7/7. Det kan eventuellt bli spontana ”träningar” men vi skickar ut kallelser som vanligt även då. Träningarna drar sedan igång igen 11/8.
-Nicky och Liams föräldrar sponsrar med ett depåtält till laget. Stort tack till det!! 
-Skulle du vilja sponsra laget, eller känner någon som vill, hör av dig till någon av tränarna.                 Vi vill ju att killarna ska kunna åka på mycket cuper och göra annat skoj så alla bidrag är välkomna!  

Tack för en bra uppslutning på mötet och för visat intresse!



