· Sammanfattning av mötet.
Ekonomi: Vi har idag cirka 51 000: - i lagkassan och då är Aros cupen betald, denna kostar cirka 10 000: - vi diskuterade angående att ta en vis summa betalt av föräldrar till cuper men detta har efter diskussion bestämts att det gör vi ej utan vi koncentrerar oss på försäljningar.
Kläder: Matchkläder kommer beställas och dessa bekostas av föreningen, det man behöver köpa själv är vita strumpor. Vi jobbar även på att få till så att alla grabbar kommer få en ny overall där vi har sponsorer som hjälper till att bekosta dessa, vi återkommer mer om det och provnings tillfälle av storlek. Kostnad för en overall kommer att kosta varje barn 300: - kronor som förälder får bekosta, om man väljer att köpa en själv vid senare tillfälle kommer en overall kosta cirka 1000: - istället.
Information: Vi kommer att ha all info på Laget.se. Det är upp till var och en att kolla av appen om ny information har. Bestämt under mötet blev det att Marcus Nystedt fixar en Whatsapp grupp för alla föräldrar där ni kan kommunicera gällande kundvagnsdragningar, samåkning mm.   
Försäljningar: Vi har under mötet bestämt att vi kommer ha 2 försäljningar under året tex kakor, godis, kryddor, korv, mm sedan kommer vi även köra på med joker nummer samt att till julen ha försäljning av Bingolotter.
Träningar & Matcher: Tränarna tog upp att man som förälder kan prata med sitt barn om engagemang på träningar och matcher, då det i visa fall kan vara annan lek under just träningar som förekommer. 
Vi som tränare kommer även att informera föräldrar om det är dålig fokus eller om något har hänt under träningen. Vi vill även att föräldrar hör av sig till oss om sitt barn har kommit hem efter träning eller match och känner att vi har sagt eller gjort något så att de mår dåligt.  
Tränarna tog även upp att det är problem med sena ankomster och detta skapar ibland problem. Har man svårt att komma i tid hör av er till någon av tränarna då vi kan hämta & lämna barn.
Vi kommer även nu att försöka med att ha omklädningsrum till varje match så vi ses innan för ombyte och dusch efter för grabbarna. Detta bygger laganda, om ett barn inte vill duscha efter så är det okej men att vi ses efter och pratar om matchen, vi vinner och förlorar tillsammans. 
Diskussion om ”morot” togs upp. Att man som förälder vill ge sitt barn en ”morot” om man gör mål på matcher är helt okej och vi förstår det. Dock så märker vi att det inte blir passningsspel och att man bara tänker på sig själv. Detta skapar irritation hos de andra barnen och det blir inte ett lagspel till slut.

