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Sammanfattning

Punkter som togs upp och diskuterades under mötet.
· Betydelsen med att vara aktiv förälder i föreningen.
Finns att läsa på föreningens laget.se sida
· Whatsapp gruppen. 
Snabb kommunikation om ändringar blir till tex träning eller matcher. All information gällande träningar eller saker som berör laget sker från laget.se.
· Lagkassan/Inköp/Försäljningar
Vi har i laget en stabil lagkassa som dags datum innehåller cirka 125 tkr 
Under 2023 har vi sålt bra och har en vinst på cirka 40 tkr.

Till 2025 kommer vi arbeta med att fixa nya overaller till alla i laget genom att få sponsorer till detta, om vi ej får ihop tillräckligt med medel för overallerna kommer vi skjuta till från lagkassan. 

Alla är varmt välkomna att hjälpa till med att knyta till oss sponsorer. Har man någon som man känner som kan tänkas sponsra laget så prata med någon av oss tränare så försöker vi hitta en lösning för alla. 

Försäljningar under 2025 kommer ske följande, 
1 vår och 1 höst samt pantrace 1 vår och 1 höst. 

En röstning hölls under mötet om man kan ”köpa” sig fri från försäljningar, efter omröstningen beslutades det att föräldragruppen har mandat för att bestämma summa för varje individuell försäljning vad denna summa blir.

· Seriespel/Cuper
Till 2025 har vi sökt att spela med 2 lag i 9mot9 serie. Vi har tyvärr inte fått svar från Söff om vi kan detta utan vi återkommer med besked.

Gällande cuper så tittar vi på en övernattnings cup med laget. I och med att grabbarna blir äldre och att vi tittar på övernattnings cup ökar avgifterna och det blir dyrare att åka i väg. 

En omröstning hölls på mötet hur vi gör gällande cuper av dyrare karaktär, där togs beslut efter omröstning att man kommer få betala halva avgiften för sitt barn till en sådan cup. Vi kommer även åka på cuper av billigare karaktär dessa kommer att betalas av lagkassan.

Beslutet att betala halva delen för en cup grundar sig i att vi ej skall tömma lagkassan. Exempel på detta är om i åker på en cup som kostar 50 tkr och ser till vad vi fick in i vinst under 2024 så går vi back. 





