Föräldramöte P-13                                                             2022-05-17
Mötet startade med att ordförande Stefan Rönnemark berättade om föreningen och vad som gäller för barn och föräldrar som är medlemmar.
Han tryckte mycket på att alla hjälps åt och att kan man inte sin tid med tex kundvagnar eller att stå i kiosken så prata med föräldrar i laget eller att man hör av sig till Stefan R eller Pajen, det är alltid någon som kan hjälpa till.

· Efter att ordförande lämnat så talades det om försäljning av varor som vi gör för laget och det bestämdes att vi kommer ha 2 fasta säljperioder. 1 vid jul samt 1 vid sommaren. Det kan även tillkomma extra försäljningar efter önskemål och idéer.  
· Gällande cuper eller avgifter till matcher så bestämdes det att dessa kostnader tas från lagkassan.
· Diskussion gällande träningar togs upp av tränarna och vi vill gärna se att föräldrar som vill vara med vid träning sitter eller står en bit bort och att man inte försöker coacha sitt eller andras barn från sidan. Detta har vi som tränare märkt blir förvirrande för grabbarna då dom får instruktioner från fler håll.
· Tränarna tog även upp att man får gärna prata med sitt barn att när det är träning så är det 100% fokus. Vi får ofta säga till grabbarna att sluta prata tex dataspel eller andra saker som inte hör till på träning.
· Gällande matcher och hur vi tränare väljer att ställa upp med laget så diskuterades det hur man skulle kunna göra. Vi tränare har delat upp så vi har 2 lag pga att vi har många grabbar. Skulle vi spela med alla på samma match får man kanske en speltid på 2-3 minuter och detta kommer inte att vara kul för grabbarna som spelar. Vi kommer att blanda och mixa i lagen så att alla får spela med alla. Vi pratar med grabbarna på varje träning om detta att vi är ett lag och vi har inte hört något negativt från någon spelare att det är 2 lag. Vi kommer utvärdera under sommaruppehållet och mixa runt i lagen.
· Vi vill avsluta med att säga tack till alla som var med och vår känsla av detta möte är att alla är överens och att alla gör detta för sitt barn. För er som inte kunde vara med och har mer att tilläga så prata gärna med någon av oss tränare eller maila till någon av oss.
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