Protokoll HBIF P-14 30/1 2024

1. Seriespel
· Nu börjar grabbarna spela 7-manna, spelas ej sammandrag längre.
· 3 lag anmälda inför kommande seriespel (2 lag – grön, 1 lag – blått).
Nytt för i år: olika nivåer i olika färger (anledning: spelarna har kommit olika långt, det ger dem utveckling på individnivå, utmanar de som behöver utmanas och bygger självförtroende). 
Variation på vilket lag de kommer tillhöra i de olika spelen.
Att spelet till viss del är nivå anpassat är endast info som ges till vh, det ska ej gå vidare till spelarna. 
· Spelschema kommer publiceras för info om när det finns möjlighet att spela, sedan kommer en kallelse för de spelare som erbjuds matchspel. 
· Tränarna ser till att försöka kalla i tid, ca. 1 vecka innan. Struktur/upplägg kring kallelse m.m. om matcher och laget kommer diskuteras mellan ledarna. 
· Matcherna är 3x20 min.
· Mestadels spelas serier i Eskilstuna, men över lag i Sörmland. Spelas för det mesta på helgerna. 

2. Cuper
· Det har skickats ut en kallelse till Eskilstunacupen som spelas 13-14/5. Se till att svara på den.
· Andra cuper i närheten har undersökts, men inte hittats. Eventuellt kommer P-14 dra ihop en egen cup och bjuda in andra lag. Ev. under sensommaren. Tränarna kommer undersöka datum och tider m.m. och återkommer när det finns mer information att ge. 

3. Träningar
· Andra idrotter än fotboll är inget konstigt, bara positivt. Men ge svar på kallelsen på laget om du inte kan närvara. Viktigt att även skriva anledning, t.ex. sjuk eller handbollsmatch. 
Du kan ändra på laget – skicka INTE sms om frånvaro i vår gemensamma gruppkonversation. Om det p.g.a. någon anledning inte går att ändra på laget så hör ni av er till någon av tränarna. Deras kontaktuppgifter står skrivna på laget.
· Fokus på träningarna ett tag framöver kommer vara individuell teknik, speluppbyggnad och hur de ska agera vid olika situationer på plan. 
· Om man inte lyssnar: tillsägelse, får gå åt sidan ett tag och ges sedan ett nytt försök. Kolla gärna av med tränarna om hur det gått för ditt barn på träningen så ni är delaktiga i om träningarna missköts och då kan stötta tränarna agera utefter det.
· Vid matcher träffas laget innan för att byta om och duscha tillsammans. Bygger sammanhållning och ger grabbarna möjlighet att prata av sig inför kommande spel så det blir fullt fokus på rätt saker. 
· I vår kommer det förmodligen bjudas in till en gemensam dag för P-14 med fokus på träning, teori och team building. Där behövs hjälp från VH – återkommer om det.
· Träningstider är just nu oklart inför kommande säsong, men det kommer vara 2 ggr/veckan á 1,5 h. 

4. Föräldragruppen informerar
· Kläder: strumpor finns till alla spelare och shorts kommer när vi tagit kontakt med den nya materialaren. Det kommer framöver att skickas ut på laget så man kan beställa sin storlek.
· Kundvagnar: det är viktigt att man tar uppdraget på allvar och genomför/registrerar sitt pass när man kommit till coop. Även viktigt att bekräfta på laget att man läst när kallelsen kommer. Ansvaret ligger sedan på VH att byta pass sinsemellan. Ställ upp för varandra om någon inte kan. 
Varje pass som inte genomförs och/eller registreras resulterar i avdrag på den summan som föreningen och P-14 får för sin delaktighet.
· Försäljning – 2 försäljningar/år. Maj och september. Första försäljningen kommer vara hamburgare och grillkol. 
Om det finns säljkrav utifrån försäljaren eller om vi har ett gemensamt mål med försäljningen, kommer vi sätta säljkrav. Viktigt att alla är delaktiga i försäljningen då det är en stor inkomst till lagkassan. 
Vi efterfrågade förslag till försäljning eller annat sätt att samla in pengar, vilket då gavs förslag på försäljning av pasta eller newbody. Att grabbarna skulle gå runt och samla pant var ytterligare ett förslag. Har ni något ytterligare att tipsa om, hör av er!
· Lagkassan: består i dagsläget av 47442:-.
· Pizzabottnar: Påminner om kompletteringsförsäljningen. Sista dag att registrera på laget är 11/2. Leverans sker v. 7.  
· Sponsring: under förra säsongen sponsrade Structor, J2 bygg, Maja städar och Profeel. Deras sponsring resulterade i en slant till lagkassan och matchbänkar med tryck. Till kommande säsong har även Hällby Pizzeria gått in som sponsorer. 
Vi söker nu ytterligare sponsorer för att lösa overaller till grabbarna. Tipsa gärna om sponsorer eller kontakta dem själv. För en sponsring på 5000:- får de reklam på lagets instagram och möjlighet att trycka sina loggor på overaller och matchbänkar. 

5. Övrigt
· Tränarna fixar matchtröjor till grabbarna. 
· Tillkommer en matchbänk som skänks av Jonas Klintbom, tack!
· Kontaktuppgifter till föräldragruppen: Elin – 0704902412 (Malte), Emma J – 0708555476 (Jason), Emma C – 0733606033 (Jack) och Sofia – 0762483356 (Ebbe L) 













