Föräldramöte 5/5 2024

Korta minnesanteckningar från dagens föräldramöte

· Vi kommer gå ut på Valstalund och träna så fort vi får klartecken. Vi kommer då träna på tisdagar 17–18. Vi kommer även kunna använda torsdagar 17–18 vid behov. Vi kommer få två ”egna” 3 mana planer att träna på. 

· Vi skickar ut all information via laget. Viktigt att man anmäler sig till träningarna eller avanmäler sig så vi vet hur många som kommer och kan planera träningarna därefter. 

· Medlemsavgiften behöver betalas för de som inte gjort det. Om man är ny så kommer det en faktura. Om det skulle vara några problem så säg till så försöker vi lösa det. 

· Fotbollsskor och benskydd är ett måste!

· Smycken som halsband och örhängen får man inte ha på sig under träning/match då det finns risk att skada sig själv eller andra. 

· Vi kommer börja spela match, 3 mot 3. Alla barn kommer få spela om man är med och tränar. Det är helt okej att stå över match om man inte vill spela match, att man bara är med och tränar. Meddela oss tränar bara. Vid kallelse till match går vi på träningsnärvaro, man kan inte bara komma och spela match. Det kommer bli poolspel, där man spelar flera matcher samma dag. Vi kommer både åka iväg och köra hemma. Återkommer med mer information när vi vet när. När vi har match hemma behöver vi er föräldrars hjälp då vi kommer behöva ha kiosk och grill igång. Om man redan nu är intresserad av att vara lite kioskanvarig så hojta, annars kommer vi fördela ut uppgifter. 

· 2017 behöver vi ha en/flera tränare till nästa säsong. Jessica, Joakim och Nasch har alla barn födda 2018. Kannika och Kemira har inte möjlighet att vara tränare, utan kan fortsätta som idag att vara ledare som stöttar när man kan. Nästa säsong kommer 2017 inte kunna spela med 2018 längre, då 2017 ska börja spela 5 mana. Är man intresserad så hojta till så kan man reda nu vara med som ledare. 

Har ni några frågor eller funderingar, hör av er! 


