Under föräldramöte 2022-09-22 togs nedanstående punkter upp. 

· Behövs ansvariga för sekretariat och cafeteriabemanning - inget beslutat till fullo vem som tog ansvaret 1 person behövs. 

· Sekretariatet ska bemannas med 3 st och cafeterian med 2 st. Mer information gällande cafeterian har skickats ut från ordförande via laget.se. Vi kommer att ansvara för två hela dagar i cafeterian. En i november och en i december. Exakta dagar och schema kring detta kommer.

· Sponsring - vi behöver få in sponsorer till laget för att skapa förutsättningar för att delta i fler cuper - allt är välkommet.

· Försäljningar och försäljningsansvariga, delat ansvar där olika personer ansvarar för olika försäljningar. Bara att köra! 

· Betalning via Swish när spelare åker med i annans spelares bil, 100 kr till Örebro, 60 kr till Arvika och Karlskoga. Varje förälder ansvarar själv för att skjutsa eller ordna skjuts till sitt barn. Gästboken på laget.se kan användas som kommunikation för att meddela att det finns platser över i bilar. 

· Göra någon gemensam aktivitet vid sidan av basketen - avstämning med grabbarna om de vill delta i Zombieloppet på Ilanda. 

· Förtydligande att arbetet som tränare lägger ned i förening är ideellt, dvs ingen betalning. 

· Önskemål om tider för eventuella cuper togs upp. De cuper som det idag är planerat att anmäla till är Skövde och Eskilstuna. Om vi sedan kommer med och övriga detaljer blir när det närmar sig. 

· Kallelser om vilka som ska spela matcherna kommer under matchveckan och som senast torsdag. Uttagen till match då tränar man torsdag då spelformen ska trimmas 

· Punkten om träningskläder diskuterades och nedan följer förklaringar till syftet:

· Grabbarna gnäller på träningarna att västarna luktar. 
· Smidigt om alla redan har blått eller vitt då det underlättar och går snabbare att komma igång på träningen. 
· Gemenskap, samhörighet, laganda om alla har lika kläder 
Ingen stress med denna punkt utan tankar framåt, kan leta sponsorer, hitta andra varianter och kunna få ned pris och att köpa in lika till alla. 

Summering - vi måste alla hjälpas åt så våra grabbar kan och får möjligheten att lira basket och ha kul tillsammans på cuper, matcher och träningar. 
