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Föreningen befinner sig i en omgivning av villaområden med många barnfamiljer och vi strävar efter att erbjuda alla barn och ungdomar en attraktiv idrottsverksamhet genom fotbollen vilket även inkluderar seniorfotboll. 

Men vi har bara ett begränsat antal ungdomar och föräldrar i upptagningsområdet och därför har vi i samverkan med Trångfors IF kommit överens om att inte konkurrera med varandra avseende dam- och herrfotbollen. Trångfors IF erbjuder alla flickor/damer utveckling inom ramen för damfotbollen och motsvarande gör Hedens IF för herrfotbollen. 

Hedens IF värdegrund baseras på;
· Glädje och gemenskap

Alla ska kunna känna glädje och gemenskap i den verksamhet som föreningen driver.  
Vårt uppdrag är att erbjuda så många ungdomar som möjligt en rolig, stimulerande, och fysiskt fostrande utveckling. Vi toppar inte lag därför det är inget bra sätt att skapa glädje och gemenskap. Genom glädje och gemenskap skapar vi motivation till att vilja vara med inom idrotten. 

· Öppenhet

Vi värnar om att alla ungdomar ska få möjlighet att delta i vår idrottsverksamhet. 

Genom att aktivt samverka med skola och föräldrar att uppmuntra sina barn till idrott skapar vi möjligheter att vara med och vi strävar också efter att sänka de ekonomiska trösklarna för att alla som vill ska kunna medverka. 
· Respekt och tillit

Genom respekt och tillit ska vi bygga självförtroende och mod hos varje individ att verka i grupp samtidigt som respekt och tillit även skall vara utåtriktad mot föräldrar, ledare, motståndare, domare, publik mm. Allas lika värde skall ligga till grund för att skapa en positiv självbild som uppmuntrar fortsatt idrottande.
Genom vår värdegrund vill vi att du ska uppmärksamma värden som är viktiga i föreningen.
· I Hedens IF finns en klubbkänsla där spelarna agerar på och bredvid planen som goda kamrater och representanter för föreningen.
· I Hedens IF finns plats både för spelare som vill ”satsa” på fotboll och de som bara vill ”hålla på” med fotboll. Föreningen står för en mix av att alltid göra sitt bästa, att ha roligt tillsammans samt att visa vilja att vinna.
· Alla får vara med på sina villkor.
· I Hedens IF är det roligt att utöva fotboll och fotboll skall vara roligt för alla; för motståndare, medspelare, tränare, domare och föräldrar, i med- och motgång.
· I Hedens IF finns lag i alla åldersklasser och alla lag stöttas rättvist.
· Hedens IF verkar för att skapa en meningsfull fritidssysselsättning för barn och ungdom genom att utveckla deras intresse för idrott i allmänhet och fotboll i synnerhet.
· I Hedens IF sker ingen ”toppning” bland barn och ungdomar. 
· I Hedens IF fostras spelarna till ansvarskännande människor. De ska visa respekt för regler och normer, både inom fotbollen men även i samhället i övrigt. Spelarna ska alltid visa respekt till andra människor, både vuxna och barn. Till detta hör även aktsamhet med tillgångar, föreningens liksom andras.

· Genom väl utbildade ledare, erbjuder föreningen en kvalitativt bra och genomtänkt fotbollsutbildning.
· I Hedens IF finns intentionen att utveckla föreningens egna ungdomar till seniorspelare så att de kvalificerar sig till spel i föreningens herrlag
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