Hej på er!

Här kommer mycket info om hur det är tänkt med Stadium (nedan "St.") som sportleverantör. Ska försöka få med så mycket svar som möjligt i detta mail, men har ni frågor är det bara att ställa dem! Försöker hålla mig kortfattad (men det är inte min starkaste sida :) )


Varför Stadium?
Vi har bytt p.g.a. avtalet med Team Sportia (Nedan "TS") gått ut. Vi var nöjda med TS, men detta vägde lite tyngre till slut.
*Ordning och reda -för mycket speciallösningar på TS samt för mycket oklarheter.
*Henånprofil: Nu kommer vi kunna bli riktigt enhetliga som förening! (Mer info om detta nedan)
*Intressant souvenirshop! St. jobbar med flera produkter som man kan sälja i klubben (Mer info om detta nedan)
*Genom "Stöd din förening" kan vem som helst stötta HIF med 3% av det belopp de handlar för på Stadium (utan att den vanliga bonusen rörs)! (Mer info om detta nedan)


Upplägg
När vi handlar på Stadium som klubb får vi rabatterade s.k. Team-priser, och 6% i bonus att handla för nästa år. Vi har också valt att ha ett samarbete med märket SELECT. Detta innebär att vi får ytterligare 6% bonus på de varor vi köper från SELECT:s sortiment (så länge vi kommer över 25'000:- ).
Exempel: Vi handlar för 50'000:-, varav 30'000:- av märket SELECT. Då får vi 6% av 50'000:- och ytterligare 6% av 30'000:-, dvs 4800:- att handla för nästa år (också bonusgrundande under nästa år).
Att vi valt SELECT beror på att det är ett prisvärt märke som dessutom har både skade-artiklar och bollar (som man kan bunkra lite med vid årets slut för att komma över 25'000:-.


Henåns IF:s profil! (finns där du hittade detta dokument)
Ja, nu är den äntligen här! Kolla igenom och se hur Henåns IF kommer se ut! Som ni ser bland bild-texterna är vissa tryck redan med i priset; de går inte att välja bort. (Vi kommer tex ha klubbmärke på de flesta överkropps-plaggen.) Sen kommer vissa tryck gå att välja till, tex om man vill ha "LEDARE" på ryggen kostar det 50:-. Det står mer om det på sista sidan i profilen. Vissa plagg går också att välja i svart eller vitt utförande, (så att också våra tvättande mammors feedback kommer till användning)


Hur handlar man?
Först kollar man med rätt person så att inköpet beviljas (jag tror att detta hamnar under U-sekt, men det är en vakant som huvudansvarig, tillsvidare Anders F).
Ni fyller sen i beställningsfilen (finns där du hittade detta dokument) med vad som ska beställas, storlekar, tryck osv, och skickar den till mig.
U-sekt/ansvarig ser sen till att Jan-Åke Holst, Anders Fransson, Lennart Stéen eller udnertecknad lånar ut sitt betalkort på Stadium, ELLER skriver en fullmakt (finns där du hittade detta dokument) för köpet.

Skademateriel, konor, västar med mera
Vad gäller skadematerielet kommer Jan-Åke Holst ha ansvar för detta, och ett eget lager på IFA. Kontakta honom när ni behöver skademateriel, så sköter han så att det finns. Han har 0709-44 56 43.
Vad gäller konor, västar, bollar osv kommer styrelsen komma ut med mer info om hur det kommer gå till(om ni inte redan fått det).


Stöd din förening
Vid det här laget hoppas jag att alla fått informationen, men eftersom vi inte är så duktiga på att lägga tre minuter på att anmäla oss kommer den igen.
Gör så här med dator/vissa surfplattor
1. Gå till http://www.stadium.se/teamsales/ 
2. Logga in/skapa konto
3. Välj Henåns IF (under Min profil --> Stöd din förening om du inte kom dit), bocka i 3% och klicka på spara


Gör så här med mobil/vissa surfplattor
ALTERNATIV 1.
1.Prova denna länk
https://m.stadium.se/is-bin/INTERSHOP.enfinity/WFS/Stadium-SwedenB2C-Site/sv_SE/-/SEC/cc_ViewUserAccount-ViewTeamSales?TopMenuSelected=my_page
2. Logga in/skapa konto
3. Välj Henåns IF, bocka i 3% och klicka på spara


ALTERNATIV 2.
1. Gå till www.stadium.se
2. Längst ner klickar du på "lämna mobilversionen av Stadium.se"
3. Högst uppe, till höger klickar du på Logga in (Skapa konto om du inte har)
4. Längst till vänster, långt ner klickar du på Stöd din förening
5. Sök och välj Henåns IF, och bocka i 3%


Souvenirer
Detta kommer komma mer under året och är än så länge i beta-stadiet. På sista sidan i profilen finns två exempelartiklar som kommer att produceras och finnas för köp, mössa och halsduk. Vi kommer köpa dem för 89:- och sälja för 150:-. Än så länge har Stadium inte hunnit få fram de första utkasten med Henån-emblem, men vi inväntar detta med spänning! (I och med att det är 80-års-jubileum i år kommer det finnas lite sånt här till försäljning, tex i kiosken)
Tanken är sen att man kommer kunna beställa tex 50 muggar, isskrapor eller kepsar och sälja, om ett lag vill tjäna lite pengar.
Mer info kommer ut på vår klubbsida: www.henansif.se


Henånpaket (finns där du hittade detta dokument)
Två paket har tagits fram, ett träningspaket för spelarna och ett ledarpaket för ledarna. Vi har fått lite rabatt från Stadium och styrelsen har fått frågan om att se på möjligheterna att kanske subventionera ytterligare några kronor för de barn som vill ha ett "officiellt" träningsställ att träna i. Detta ställ kommer sen vara exakt samma för alla lag i klubben.



Det var nog allt för nu, även om jag säkert glömt något. Det kommer komma mer info på klubbens sida, bl.a. när souvenirshopen utökas eller priser på träningsställ osv, så håll utkik där.

Som vanligt är det okej att ställa frågor och man får gärna svara att man läst. :)


Lycka till, och ha det gott så hörs och ses vi på IFA!


Sponsorsektionen, genom Tommy
0704-166852
