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Hej på er. Nu kommer en massa viktig information.

Nu har vi haft vårt första föräldramöte för F09. Tränare har utsetts Magnus Westbergh, Patrik Gärdin och Erik Solarfs men de kommer behöva hjälp vid träningarna. Möjlighet till utbildning kommer att erbjudas. 

Träningar kommer att vara på tisdagar kl 17-18. Vi startar den 2/5. Första sammandraget kommer att vara den 13/5 el 14/5 i Sandviken. Ingen kiosktjänst detta år.

Alla utskick, anmälningar till träningar, matcher, kontaktuppgifter kommer att ske via laget.se så jag föreslår redan nu att ni laddar ner appen. Jag kommer att lägga upp era barn samt er föräldrar så ni kommer att få ett mail med inloggningsuppgifter. Så stämmer inte denna mailadress så meddela mig det så det blir rätt från början. Meddela även om ert barn inte kommer att spela med oss.

Jag kommer att ansvara för det administrativa kring laget. Finns olika typer av medlemskap på laget.se. Just nu har vi ett gratis silvermedlemskap. Kostnaden för detta sedan är 468kr/år. Vilket vi kanske kan skramla ihop till senare. Meddelar när det blir aktuellt.

Avgifter betalas senast 30/4.
Deltagaravgift 500kr (matchtröjor, målvaktshandskar, träningsredskap, sjukvårdsmateriel etc)
Medlemsavgift: 150 kr alt familj 400kr  

Betalas in till bankgiro 5271-7931 ange medlemsavgift och/eller deltagaravgift samt namn och personnummer. Om ni betalar in för hela familjen ange alla namn och personnummer.

Hör av er om ni undrar över något. Vi ses på Hille IP.

/Therese Odén 070-5658351

