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MOTION


Motion inköp av VEO-kamera

Bakgrund
Förslag inkommit att föreningen köper in en VEO-kamera inkl årligt abonnemang
Motivering
En VEO-kamera kan användas till inspelning av matcher, träningar där analys kan ske i efterhand och sekvenser kan tas ut och visas för de aktiva i utbildningssyfte. Lagen kan streama matcherna för åskådare som ej kan vara på plats.
Inköpspriset för en VEO3 ligger på ca: 13 200kr
[bookmark: _GoBack]Alla SvFF anslutna lag får dock en rabatt på ca:2 000kr, så inköpspriset blir ca: 11 000kr

Det tillkommer ett abonnemang som betalas årligen eller vartannat år. För att så många lag som möjligt i föreningen skall kunna nyttja kameran krävs abonnemanget "Enterprise" som, ligger på 21777kr/år.
Då får upp till 20 lag använda kameran och 600 användare (spelare/aktiva) kan registreras, möjlighet att ladda ner hela matcher och obegränsad inspelning.

Kostnaden för abonnemanget kan finansieras via sponsorer som under livestreamning visualiseras med loggor eller banners. Användare kan även köpa matcher där halva förtjänsten går till föreningen.

Förslag till beslut, styrelse
Styrelsen är positiva till att införskaffa en VEO-kamera med ett lämpligt abonnemang för att förbättra vår verksamhet och för att möta digitaliseringen. Vi har i dagsläget inte budgeterat för detta inköp.
För att möjliggöra införskaffandet av VEO-kameran föreslår vi följande:
· Sponsring eller delfinansiering: Vi undersöker möjligheten att få hel eller delfinansiering genom sponsorer.
· Extra försäljningsaktivitet: Vi genomför en försäljningsaktivitet utöver de som redan är planerade, med målsättningen att generera cirka 25-30 000 kr/år
Om vi lyckas finansiera kameran genom dessa alternativ kommer vi att budgetera för abonnemangskostnaden från och med 2026, förutsatt att vi är nöjda med kamerans funktion och användning.
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