Minnesanteckningar från fotbollens föräldramöte 	2025-05-05

Träningar
Nya träningstider är måndagar och onsdagar kl. 18.00-19.45. Laget har tillgång till planen kl.18.15 och kvarten före kommer att användas till uppvärmning och tid för tjejerna att ”prata av sig”. En del föräldrar reagerade på att träningen håller på så sent samt att längden på träningarna har ökat. Tränarna menar på att en timme blir för kort, eftersom det kommer många frågor från tjejerna kring hur övningarna går till. Vi testar dessa tider på prov och kommer sedan att utvärdera efter ett tag.

Matcher
7/5: Frövi IK– Hovsta IF kl.17.45 (samling kl. 17.00)
24/5: Hovsta IF – IK Sturehov kl. 12.00 (samling kl. 11.15)
1/6: KIF Örebro – Hovsta IF kl. 17.30
8/6: Hovsta IF – Adolfsbergs IK kl. 12.00 (samling kl. 11.15)
10/6: Ervalla SK – Hovsta IF kl. 18.00 (samling kl. 17.00)
18/6: Hovsta IF – Fellingsbro GoIF (återkommer om tid)

Cuper
Hovsta Summer cup 7/6 (INSTÄLLD)
Örebro cupen 13/6 - 15/6 (anmälan ute). Matcherna kommer att ligga fredag, lördag och söndag. Inga matcher kommer att spelas utanför Örebro.
Kolmården cup 31/7 - 2/8 (anmälan ute) Tänk på att anmäla före 1/6! Om man som förälder väljer att boka campingen så ligger den på gångavstånd till fotbollsplanerna. Ledarna som kommer att vara med på denna cup är: Carro B och Micke, Anneli, Danny och Carro L. Pojkar P15 från Hovsta IF kommer också att åka på denna cup. Torsdagen den 31/7 kommer att vigas åt besök på Kolmården. Tjejernas entré ingår. I cuppriset ingår boende och mat men ej frukost. Allt ingår för tjejerna på cupen. Matcherna kommer att ligga fredag och lördag. Ebbas mamma kommer att kontakta Let´s Go by bus för prisuppgift kring att ev. åka gemensam buss till cupen. 
Select cup (oktober). Denna cup är vi inte anmälda till än, vill avvakta. Kommer att utvärdera de andra cuperna först för att sedan bestämma hur vi gör med denna cup.


Lagkassan
Micke har kollat med kassör Annbritt som kommer återkomma hur mycket lagkassan är uppe i nu. Örebro cupen och Kolmården cup är inte betalda än. Pengar kommer att komma in från Valborgsförsäljningen, ev. Hovsta Summer cup samt sista försäljningen av kakor.
Gällande den ekonomiska biten så inbringade valborg i år ca 10.000:- in till lagkassan, vilket nu gör att laget har en budget på lagkontot på ca 39.000:- . A-B som har hand om föreningens bokföring uppdaterar kontona ungefär 1 gång i månaden.

Kostnader kring laget är domararvoden för samtliga hemmamatcher & träningsmatcher vi har, inköp till kiosk & aktiviteter vi gör kopplat till laget. Anmälningsavgifter & kostnader kopplat till cuper vi deltar i.

Försäljningar
Vi pratar om att det har varit ganska många försäljningar och att det kan vara svårt att få saker sålda då man kanske har fler barn i familjen som säljer samt fler försäljningar på våra arbetsplatser. Ska vi lägga mer energi på att sälja olika saker eller lägga in pengar själva inför till exempelcuper? Vi pratade vidare om att vi skulle kunna göra saker som att samla skräp för Håll Sverige rent, skötsel av klubbstugan (12 000 kr på ett år, städning 1 gång/mån under vinterhalvåret och 2 gånger/mån under vår/sommar) samt vi väntar på vår tur att få samla in pant från Hovstas hushåll. Det kändes som fler kunde tänka sig att jobba än försäljning. Vi beslutade ingenting utan pratar vidare om detta. En sista kakförsäljning kommer att äga rum nu i maj. Efter beslut från er föräldrar så avstår vi städning av klubbstugan.
Övernattning
Övernattningarna i klubbstugan har varit väldigt uppskattade och tänkta för att träna inför Kolmården cup och för att få ihop laget; lära känna varandra och ledarna. Det var tänkt med en sista övernattning helgen 7 - 8/6 men vi bestämde att avboka denna, eftersom det är en helg som många redan har mycket inplanerat samt att det kanske blir mycket med en ev. Hovsta Summer cup samma helg. 

Flickor födda 13/14
Vi har haft samarbete med Hovsta IF:s flickor födda 13/14 för till exempel inlåning till matcher. Nu kommer möjligheten för oss att få chansen att prova att spela någon match med dem. Prata gärna om detta hemma, om intresse finns.


Kioskansvarig
Tränarna söker en ny kioskansvarig då vår gamla har bytt lag till Ervalla SK. Den kioskansvariga ansvarar för att köpa in varor till kiosken på våra hemmamatcher. Inköp kan göras på ICA Maxi och Grossisten. Om inköp görs på andra butiker så sparar man kvitton. Är du intresserad? Hör i så fall av dig till någon utav tränarna.
Vi ledare har haft dialog kring både tidigare försäljningar, framtida försäljningar, deltagande på cuper, träningar & kommer inom kort att skicka ut en enkät till er föräldrar som vi önskar ni fyller i tillsammans med ert barn.
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