Några ord om materialvård inför sommaren och kommande säsong:
Nu tar vi en välbehövlig paus i Björkängshallen och ska ladda batterierna för säsongen 2023/2024.
Detta är en bra tid att titta igenom spelarnas utrustning och ge den lite kärlek.
Sitter allt som det ska? Är ngt slitet och behöver lappas/lagas eller tom. köpas nytt? Det kommer vara en del utförsäljningar av utrustning för att göra plats för det senaste från tillverkarna, så sommaren är ett bra tillfälle att uppdatera spelarnas utrustning för en ok prislapp. 
Är man osäker så finns det fler bra guider på nätet från olika sporthandlare. 
Välja rätt utrustning - Ting Hockey är en ganska pedagogisk variant som har en sund inställning till att shoppa utrustning. Observera att de olika märkenas storlekar varierar, så byter ni märke på t.ex. byxor bör ni dubbelkolla hur det nya märkets storleksguide ser ut.
All utrustning behöver förstås tvättas ordentligt under sommaren. De flesta grejerna går att köra i 30 grader i vanliga tvättmaskinen.
Ett bra tips för att få bort dålig doft är att ersätta sköljmedel med ¼-dels deciliter ättiksprit utblandat med ¼-dels deciliter vatten. Då får man ganska effektivt bor dålig lukt på de flesta välanvända sportartiklarna.
Axelskydd, Halsskydd, Armbågsskydd, Benskydd: Sätt ihop alla kardborrspännen och tvätta utan sköljmedel. 30 grader. Lufttorka sedan i rumstemperatur.
Suspen: Ta ur själva plastkåpan och diska den i varmt vatten. Tygdelen av suspen kör ni i tvättmaskinen som de andra skydden.
Byxorna: Spänn upp remmar och snören så att tvättmedlet kommer åt över allt. Men låt de inte dingla löst, då de riskerar att lossna/åka ur från sina hällor och det blir pillrigt att få tillbaka dem. 30 grader även här.
Hjälmen kan man skicka med killarna in i duschen med hemma. Schamponera håret ordentligt med mycket lödder, på med hjälmen och kör runt den i någon minut. Sen sköljer ni av allt och lufttorkar.
Vi påminner här om vikten att hjälmen(som är spelarens viktigaste skydd) måste sitta på ordentligt och att gallret sitter bra mot både gallerstoppen på hjälmens tinning samt mot spelarens haka. Löst sittande hjälmar och galler som hänger och dinglar kan orsaka stor skada vid en kollision då de istället för att skydda istället förvärrar smällen.
Handskar är väl en sådan utrustningsdetalj som är svårast att tvätta utifrån att de kan vara olika material i form av olika lädersubsitut blandat med tyg. Kika vad som står i dem, men de flesta funkar fint att köra i 30 grader i maskinen på fintvätt. Lufttorka sedan.
Skridskosnören är alltid bra att byta vid jämna mellanrum(för annars går de alltid av vid de mest olämpliga tilllfällen…typ 5 minuter innan match..).
I skridskoskydden samlas det alltid en massa smuts/grus och annat som förstår skenorna. Ta för vana att diska ur dessa ett par gånger varje säsong.

Lycka till och ha en skön ledighet med mycket sol, bad och sköna dagar. 
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