Nu sätter fotbollssäsongen igång för P2011:2
Hej på er,

Hoppas det är bra med er alla och att era grabbar är sugna på att dra igång vårens träningar för nu närmar sig fotbollssäsongen med stormsteg.
Här kommer info inför fotbollssäsongen:

· Laget
· Lagledare samt kassör
· Regler och riktlinjer för vårt lag
· Föreningen har bytt från MyClub till Laget.se
· Fortsatt samarbete med P2011:8
· Träningstider från och med 29/3
· S:t Eriks-Cupen
· Uppskjuten fotografering
· Dreamstar-häften
· Huddinge IF:s vision och värdegrund
· Nya riktlinjer efter myndigheternas besked


Laget 
Vi är idag 17 spelare och 3 ledare i 2011:2, Mattias, Peter och Anki och om det finns fler som är intresserade så är det bara att höra av sig till någon av oss. 

Mattias
Mobil: 0705551020
E-post: mattias.larsson@me.com
Peter
Mobil: 0733227000
E-post: Pab1878@gmail.com
Anki
Mobil: 0738093191
E-post: anki.aslund@home.se


Lagledare samt kassör
Laget behöver lagledare och en kassör inför denna säsong då vi ledare inte känner att vi hinner med när vi ska hålla i träningar och matcher. Hör av er till någon av oss ledare, först till kvarn gäller så skynda er 

Från och med nu kommer vi behöva ha en lagkassa för att betala domare och det är pengar vi kommer behöva ligga ute med. Dessa pengar kommer föreningen betala tillbaka men man samlar ihop dessa utlägg 2 ggr per år.

Kassör:
Kassörens uppgifter (https://huddingeif.myclub.se/menu/pages/22422)
Kassören är den som har hand om lagets pengar. Kassören ser till att betala ut de kvitton samt kostnader som lagledaren samt tränaren kommer med.

Lagledare:
Lagledarens uppgifter (https://huddingeif.myclub.se/menu/pages/22419)
Lagledaren är lagens länk både ut- och inåt till föreningen, föräldrarna och allmänheten. Här gäller verkligen uttrycket "spindeln i nätet".
Rollen som lagledare och uppgifter kan variera lite beroende på lagets organisation, samt åldern på laget.
Lagledaren fungerar som "buffert" mellan föräldrarna och klubben och är föreningens officiella representant i laget.
Lagledaren förväntas vara lojal gentemot klubben och sköter information till föräldrar och spelare på ett sakligt och sanningsenligt sätt.

För att få in pengar till lagkassan har vi fått följande erbjudande via Huddinge IF av Intersport men då behöver vi någon förälder som engagerar sig:

Försäljning av landslagströjor (se bifogade filer)
Intersport har kommit med en Sverige-tröja som kommer kunna säljas inom lagen. En tröja med tryck kostar 250: -, och 100: - går till er lagkassa! Ett bra tillfälle att tjäna extra pengar till laget. Och som ni vet - Ibrahimovic är tillbaka... Kan bli en del tröjor med det namnet inför sommaren! =) Ni finner all information om detta i de bifogade filerna. Fler frågor angående detta? Kontakta då joakim.sjokvist@intersport.se så hjälper han er! 


Regler och riktlinjer för vårt lag
Vi är väldigt glada att vi får förtroendet att träna era killar, och vi hoppas att killarna också tycker att det är roligt att gå till träningarna. Vi är många på träningarna tillsammans med P2011:8 och det är bra fart på träningarna. Med så många i truppen behöver vi dock öka disciplinen och fokuset på träningarna. Vi kommer prata med killarna och påminna om dessa förhållningsregler och vi skulle uppskatta om ni också kan prata med killarna om följande:

När det är fotbollsträning så är vi där för att lära oss och utvecklas att spela fotboll. 
- Inte prata spel eller annat. 
- Om man behöver ha med sig telefonerna ska de ligga i väskan under hela träningen. 
Är man med på träningen så är man med på alla övningar.
- Man kan inte välja bort någon övning för att man inte tycker just den är så kul.
- Man fokuserar under hela övningarna även fast man står och väntar på sin tur så man är beredd när det är ens tur, man lär sig mycket på att titta på andra när de gör övningarna.
Man lyssnar på tränarna
- Tyst vid genomgångar
- Ej klaga på lagindelningar, dombeslut etc.
Man är en schysst lagkompis. 
- Tex, man klagar inte om någon annan i laget inte kan skjuta/passa - hjälp till i stället (alla är på olika nivå, vissa har spelat länge och andra är helt nya)
- Kollar hur det gick om man råkar tackla omkull någon.
- Man ska kunna göra övningarna med vem som helst i laget etc.
Man kommer i tid, ombytt och klar när träningen ska börja (vi samlas 15 minuter innan träning)
Se till att ha ätit och fyllt på med energi och glöm inte vattenflaska.

Vi är föräldrar som ställer upp som ledare är där för att träna och utveckla killarna i fotboll samt bygga lag. Men vi behöver ert stöd och hjälp med detta genom att ni pratar med era killar om ovanstående punkter. Vi vill gärna också ha en tätare dialog med er i de fall där vi upplever problem, för att gemensamt komma fram till lösningar. Tveka inte heller att kontakta oss om era killar uttrycker att något inte känns bra med träningarna eller laget.  
 
Stort tack! 


Föreningen har bytt från MyClub till Laget.se
Som ni har märkt så har föreningen bytt från MyClub till Laget.se, ladda gärna ner appen så har ni lätt att hitta kallelser och info som berör vårt lag P2011:2.
Via laget.se kommer vi skicka ut alla kallelser till träningar och matcher mm. som vi förväntar oss att ni svarar på.
Via laget.se skickar Huddinge IF ut fakturor och annan info, så håll koll så ni inte missar något.


Fortsatt samarbete med P2011:8
Vi kommer fortsätta vårt samarbete med P2011:8 då vi fortsätter med gemensamma träningar och matcher när de kommer igång.


Träningstider från och med 29/3
Träningstiderna för perioden V13-43 är nu efter många timmars pusslande klara, i år har Huddinge IF haft extra jobbigt med att få ihop ett så bra träningsschema som möjligt då vi som bekant blivit av med två planer. Vi ber er ha respekt för detta. 

Våra nya träningstider:
Tisdagar
Samling kl. 16.45 
Kl. 16.50 -18.00
Plats: Källbrinksskolans 7-manna plan

Torsdagar
Samling kl. 16.45 
Kl. 16.50 -18.00
Plats: Källbrinksskolans 7-manna plan


S:t Eriks-Cupen
Vi har anmält 2 lag till S:t Eriks-Cupen, dessa matcher ligger inlagda i kalendern på Laget.se. Lag 2011:8 har också 2 lag anmälda, dessa syns inte i vår kalender. 

Vi kommer att spela 7-manna matcher och matchpremiärer är 24-25 April (om restriktionerna tas bort, se artikel nedan) och kallelser kommer att skickas ut dagarna innan och det är viktigt att man svarar så fort man kan på kallelserna.
Seriestart eller inte?
15 mars 2021, 16:24
I dagsläget gäller restriktionen från Folkhälsomyndigheten att inga matcher ska spelas. Oavsett ålder, oavsett inomhus eller utomhus. Restriktionen ligger till den 30 juni. Men vi hoppas, tror och förbereder oss på att restriktionen tas bort innan dess.
I bilagan ser ni hur vi har planerat för att dra igång spel i alla olika serier som administreras av Stockholms Fotbollförbund.
För alla serier och alla lag gäller att man ska vara beredd på att spela en seriepremiär på fem dagars varsel. Om till exempel matchrestriktionen hävs en måndag, ska laget kunna spela en seriepremiär på lördagen. Om vi får grönt ljus en torsdag är det onsdagen veckan efter som gäller som datum för seriepremiär. Inget lag kan förvänta sig att spela en träningsmatch innan seriestart. Det är lika för alla och på samma sätt som t.ex. de herrallsvenska lagen hade det säsongen 2020.
Vi prioriterar att få igång seriespelet så snabbt som möjligt och gör det vi kan för att det ska bli dubbelserier i de serier som har upp- och nedflyttning.
Alla matcher kommer läggas in och domartillsättas i Fogis. Fem dagar innan matchen ska spelas kommer den skjutas fram eller ställas in om inte restriktionen är borttagen.
OBSERVERA att dessa planer baseras på att vi får spela/inte spela matcher. Under pandemins gång har vi sett exempel på olika varianter av restriktioner. Det har handlat om resor, olika för olika åldrar, antal personer på en yta med mera.
Den plan vi presenterar i bilagan kan ändras utifrån vilka restriktioner som tas bort och kommer till. Vi tror ändå att det är värdefullt för er klubbar att veta hur vi planerar säsongen utifrån det vi vet just nu.
Information om de serier som Svenska Fotbollförbundet administrerar kommuniceras direkt från SvFF.

https://www.stff.se/nyheter/2021/mars/seriestart-eller-inte/?utm_source=Paloma&utm_medium=Newsletter&utm_campaign=S%3at+Eriks-Cupens+spelprogram+%c3%a4r+klart+%e2%80%93+nyhetsbrev+fr%c3%a5n+Stockholm+FF


Uppskjuten fotografering
Huddinge IF söker efter nya datum för lagfotografering i slutet av april/början på maj och återkommer givetvis så fort vi kan med dessa datum. Vi har ställt frågan om att köra fotograferingen utomhus, men det är tyvärr inte möjligt att göra då vädret kan ställa till det.


Dreamstar-häften
Vi har fått häftena nu och kommer ha med dessa till träningarna och dela ut till er föräldrar så kom förbi och hämta på någon träning. Notera att dessa börjar gälla från och med 1/4. Fakturorna har skickats ut med förfallodatum den 23/4. 


Camper & fotbollsskolor
Huddinge IF erbjuder Camper & fotbollsskolor. 
Gå in på hemsidan och kika (direktlänk: http://www.huddingeif.se/Page/418759)


Huddinge IF:s vision och värdegrund
Under 2020 har Huddinge IF arbetat fram en ny värdegrund
Arbetet initierades av Huddinge IFs styrelse som utsåg en arbetsgrupp som fick uppdraget att hämta in input från föreningens medlemmar, samt formulera förslag på ny värdegrund och handlingsplan 

Vision och verksamhetsidé Huddinge IF – föreningen där du växer! 
Föreningen har som ändamål att bedriva idrottslig verksamhet i enlighet med ”Idrottsrörelsens verksamhetsidé, vision och värdegrund” (1 kap RF:s stadgar, se bilaga 1), med särskild inriktning att erbjuda en så god fotbollsutbildning som möjligt.

Värdegrund 
Vår värdegrund är GLAD som byggs upp av vår ambition att utöva vår verksamhet genom: 
Glädje – Lärande – Ansvar – Delaktighet 
Huddinge IF är en ideell förening. Det är vi som styrelsemedlemmar, kanslianställda, lagledare, tränare, spelare och vårdnadshavare som genom vårt engagemang skapar den verksamhet vi vill ha. 
Tillsammans är det vi som gör Huddinge IF till ”Föreningen där du växer”.

Värdegrundsambassadör
I detta arbete ingår att varje lag ska utse en värdegrundsambassadör (mer information kommer ang. att vårt lag ska utse en ambassadör = förälder)


https://www.svenskfotboll.se/nyheter/serier/2021/03/nya-riktlinjer-for-svensk-fotboll/

Nya riktlinjer efter myndigheternas besked
Under förra veckan beslutade Folkhälsomyndigheten att skärpa de allmänna råden för idrotten. Från och med 1 mars får inga andra än yrkesverksamma fotbollslag och spelare spela tränings- och tävlingsmatcher. Därmed ska inga matcher spelas för barn och ungdomar tills myndigheterna anser att smittläget har förbättrats.
På grund av smittläget har Folkhälsomyndigheten och regeringen valt att häva undantaget att barn födda 2005 eller senare att få spela enstaka matcher.
Från och med 1 mars får endast yrkesidrottslag* spela tränings- samt tävlingsmatcher. Nya i kategorin yrkesidrottslag är lagen i U21 Allsvenskan och undantas därmed förbudet att spela matcher.
Beslutet är villkorat av att spelarna som deltar i matcherna till en majoritet ska bestå av spelare från föreningarnas representationslag, som inte går i grund- eller gymnasieskola, samt att av SEF framtaget protokoll för genomförande av de professionella SEF-klubbarnas matcher under Covid-19 i tillämpliga delar ska följas.
Sammanfattning - nuläge
· Yrkesidrottslag får både träna och spela matcher.
· Personer födda 2002 och senare får träna, både inomhus och utomhus, men inte spela några matcher.
· De som är födda 2001 och tidigare (och som inte är yrkesidrottare) får träna, men inte spela några matcher.
* SvFF har bedömt att representationslag (trupper) i de högsta förbundstävlingarna – OBOS Damallsvenskan, Elitettan, Allsvenskan, Superettan och Ettan samt Svenska Cupen (grupp- och slutspel 2021), liksom SFL och delar av RFL samt kval till dessa serier – omfattas av undantaget avseende yrkesmässig idrott. Därtill omfattas U21 Allsvenskan av undantaget under förutsättning att spelarna som används i matcherna till en majoritet består av spelare från föreningarnas representationslag, som inte går i grund- eller gymnasieskola, samt att av SEF framtaget protokoll för genomförande av de professionella SEF-klubbarnas matcher under Covid-19 efterlevs i tillämpliga delar. SvFF bedömer att även domare som dömer matcher i de nämnda förbundstävlingarna omfattas av undantaget avseende yrkesmässig idrott.


Mvh 
Mattias, Peter och Anki
