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Verksamhetsberättelse 2013

Styrelsen 2013 bestod av:

Ordförande Iris Heinonen

Sekreterare Therese Fors

Kassör Annelie Winberg

Ledamot Kristina Sundell

Ledamot Erik Olsson

Ledamot Petter Sandin

Ledamot Hans-Erik Dahlqvist

Valberedning Marcus Winberg

Valberedning Tomas Edin

Året började lugnt och klubbens aktiviteter var begränsade till söndagsbad i Iggesund. 
                              Avrostningsdyk blev det den 5: e maj vid Kolandsbrygga
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Våren startar med att vi hyr en klubblokal. Det var en hel del fix och trix innan den passade vår klubbverksamhet men det ordnade vår nybildade fastighetsgrupp bestående av Pär Söderqvist, Mikael Kihlström, Niklas Palm, Tomas Edin och Tommy Sallander.

Och tack vare ”sponsorer” och offrad fritid av fastighetsgruppen fick vi en riktigt trevlig klubblokal där vi har ”all inclusive” för dykare och klubbverksamhet. HSDK hyr halva huset och andra halvan hyrs av Dyk o Hav.
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Kristi Himmelfärden
Den traditionella resan på Kristi Flygare gick till Aglen. Vi höjde standarden i år med att hyra stugor som hade toa och dusch, lyxigt värre.
Vi som åkte var Elias Waagard, William Kåhre, Charlie Gillberg, Lena Eriksson, Therese Fors, Erik Olsson, Tomas Edin, Pär Söderqvist och Iris Heinonen.

Några av oss gjorde under första dagen sina sista kursdyk och fick sitt dykcert medans vi andra bara dök för nöjets skull.

4 grader i vattnet gjorde att dyken kändes klart och uppfriskande.
Vi hade även hyrt två båtar så vi tog oss ut bl.a. till det kvinnliga könsorganet (fast med ett fulare ord) och fick ett helt fantastiskt dyk.

På stranddyken var det jakt på pilgrimsmusslor dom tillagades och smakade fantastiskt gott. Vi lyckades fånga en fantastiskt stor marulk, men när vi på land tog upp den ur fångstkassen så visade det sig att det bara var en liten bäbismarulk så den fick återvända till havet.
Trevligt sällskap och trevliga dyk gjorde även denna resa till ett härligt minne.

HSDK har fått 12 nya medlemmar som är apparatdykare
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Tre torrdräkter införskaffades som nu finns för uthyrning. Syftet är att kunna erbjuda klubbmedlemmar att hyra en torrdräkt och på så vis kunna förlänga dyksäsongen. Tanken är även att locka nya medlemmar till att tycka att dykning är roligt i våra kalla vatten.

Hälsinglands Sparbank sponsrade oss med 7000 kr

Sälma

Diveboat Sälma krävde en hel del innan hon kunde sjösättas. Tankarna har fått inspektionsluckor. Eftersom hon hade algtillväxt i sina tankar krävdes det en rejäl genomgång med att spola ur och rengöra tankarna. Algerna var stora som teddybjörnar så det var inte bara……

Insprutningsventilerna plockades bort och blåstes ur i Söderhamn.

Ny bottenfärg och nya anoder eftersom ordförande i HSDK trodde att man glömt att måla de gamla anoderna så de fick lite svartfärg på sig.

Även muttern som sitter på propelleraxeln är utbytt så vi slipper oroa oss att propellern ska lossna. När muttern byttes passade vi på att byta till den fyrbladiga propellern.
Sälma har också fått en Ipad 
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Så ett stort tack till alla er som lade ner tid på att få Sälma i ordning.
Per Hedlund, Dennis Lampert, Tomas Edin, Pär Söderqvist, Nils och Christina Wigsten, Therese Fors, Petter Sandin, Erik Olsson. 

Under juni månad genomfördes strandrensningen.
Gröntjärn

2 juli åkte ett gäng scubababes till Gröntjärn och dök, vattnet var som vanligt klart och grodyngel och ett gäng abborrar gjorde att det fanns något att titta på.

Nedansjö

13 juli åkte ett gäng glada dykare upp till Nedansjö som ligger ca två mil från Sundsvall, där i älven finns ett gammalt pappersbruk som ligger under vatten.
Vi blev guidade av Joakim Andersson som förmodligen har gjort hundratals dyk på stället.

Strålande sol gjorde att svetten dröp om oss innan vi äntligen kunde hoppa i. 

Strömdyk i ca 100 meter förbi en gammal sedelautomat och en bil som låg på taket, in i kraftverket och sedan ut på själva fabriksområdet som var riktigt stort.

De flesta av oss dök i över 1 timme och ändå hann vi inte se allt. Helt klart sommarens dykhöjdpunkt. Vi hade två kameror med oss men tyvärr blev det knas med båda så inga bilder därifrån men det får vi åtgärda nästa sommar.
Miniläger

På höstkanten anordnades ett miniläger på Agön. Vi sov i Sälma, dök på dagarna och grillade på kvällen. 

Under resten av sommaren blev det några turer till bland annat Skvalpen, Myntvraket, Stora Öland och Rysshamn.
Sista utfärden med Sälma för i år gick den 20: e oktober till Skvalpen.
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