FAQ  sekretariatet vid hemma matcher:

Följande utrustning ska finnas i sekretariatet i varje match
· Matchklocka, om inte matchklocka redan finns på plats kvitteras denna ut i HAIK caféet, lämnas åter efter avslutad match eller tas över av hemmalaget som spelar matchen efter. Vill man ha speaker kvitteras även mikrofon ut i caféet.
· 3 st innebandybollar
· Utvisningsbåset, ska ha plats för minst två sittande personer från varje lag på vardera sida.

Spelare och ledare ska läggas in digitalt i ibis minst 24 timmar innan matchstart

Protokollförare
Före match
Kolla så det står rätt datum och hemma respektive borta lag. Även matchnummer. Kontrollera att protokollet är korrekt ifyllt av båda lagen innan matchstart med namn på spelare, personnr (6 första siffrorna), tröjnummer, MV (målvakt) och K (kapten) ska vara markerade. 

Under match
Från denna säsong 23/24 sker allt digitalt via IBIS. Inget fysiskt protokoll ska föras. Ledare ansvarar för att ta med dator och logga in i IBIS. 

Liveprotokoll ska föras över de händelser som sker i matchen. Som händelser räknas mål, straffslag, timeout och utvisningar.  
Protokollföraren ska endast notera uppgifter om målskytt, passningsläggare, utvisad spelare eller ledare, utvisningstid och orsak, meddelad från domaren. 

Protokollföraren bör ta med ”kladdpapper” och penna till match. Det underlättar att ta uppgifterna från domaren notera den och sen föra in dem i IBIS på live rapporteringen  



Tidtagare
Matchtid 3 x 15 min, detta ställs in i klockan. 
Tiden ska räknas från 00.00 och uppåt.
De tre sista minuterna av ordinarie matchtid spelas med effektiv tid, dvs matchtiden ska stoppas vid varje avblåsning. Då matchtiden stoppats ska tiden startas då bollen spelas på nytt av spelare. Under straffslags genomförande ska matchklockan stå still, och startas först då straffslaget har genomförts och tekning sker efter domares signal.


Tiden ska stoppas endast vid följande tillfällen, då domare:
-blåser för mål
-blåser för utvisning eller straffslag
-visar tecken för att stoppa tiden.
Matchtidtagare ska endast stoppa tiden på något av dessa direktiv från domaren och ska aldrig följa uppmaningar från spelare, ledare eller publik.

