Hej och välkomna på innebandysammandrag, Pojkar Grön division 1 (11), i Honefshallen Borlänge lördag 2020-11-14 där vi i IBF Borlänge står som värdar.
 
Det kommer inte bli ett normalt sammandrag av förklarliga skäl. Vi har gjort en del covid-anpassningar som vi hoppas och tror att ni kommer att respektera och följa. Det kokar ner en del till oss ledare och funktionärer/nödvändiga funktionärer (vuxna) att hålla reda på barnen.

Honefshallen är en relativt trång hall med små allmänna ytor och det blir därför extra viktigt att nedanstående riktlinjer följs:
· Varje lag samlas utanför entrén och släpps in i gemensam trupp när lagledaren aviserar att Laget vill gå in.
· Endast Laget (spelare, ledare och nödvändiga funktionärer) kommer att släppas in i hallen.
Samtliga ledare och funktionärer skall redovisas i tabell nedan och överlämnas till hallvärd.
· Minimera antalet ledare/nödvändiga funktionärer.
· Laget kommer att ledas från entrén av våra hallvärdar som visar Laget till sitt omklädningsrum.
· Det är i omklädningsrummet - eller utomhus - Laget vistas när man inte spelar match.
· Laget kommer att hämtas av hallvärd inför uppvärmning/match och då gå i samlad trupp in till spelplanen.
· Efter spelad match leder respektive lagledare ut sitt lag tillbaka till omklädningsrummet.
Tänk på att lämna avstånd till motståndarlagen.
· Vi kör ingen handskakning efter matchen utan ställer upp på rad och tackar som lag, på håll.
· Inget sidbyte i periodpaus heller.

Första match kl 9:30, uppvärmning 9:15 och ni är välkomna in i hallen från 9:00 (ev tidigare om vi hunnit rådda klart). Vi kör enligt Dalarnas innebandys regler ("Information och regler sammandragsserier 2021.pdf" som ni bör fått på mail tidigare från Dalarnas innebandyförbund. Hör av er annars). 
Vi har ingen sammankomst efteråt utan när man spelat sin sista match är man välkommen att åka hemåt.
Vi räknar med att man plockar upp och "röjer" sitt omklädningsrum efter sin sista match. Vi menar inte att ni ska ta fram moppen och städa, utan bara plocka undan efter er.
 
Vi kommer inte att ha cafeterian öppen under sammandraget så ett tips är att ta med er egen matsäck, kaffe osv då det inte kommer att gå att köpa något i hallen.
 


Utöver den sedvanliga "Spelarförteckning sammandragsserier 2021" (som ni bör ha fått utskickat från Dalarnas innebandyförbund, hör av er annars) där ni antecknar era spelare och lämnar in i sekretariatet, så bifogas här en tabell där vi vill att ni skriver in uppgifter om er som ledare samt era nödvändiga funktionärer. Detta för att ev kunna smittspåra på ett enklare sätt i efterhand. Denna blankett lämnas också in till sekretariatet för korttidsarkivering (14 dagar).
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I övrigt så gäller normala covid-regler att är man sjuk stannar man hemma osv. Det tror jag ni är helt med på vad som menas med, så lämnar det så.
 
Trots covid och ovan nämnda anpassningar så hoppas vi i IBF Borlänge att vi får ett roligt sammandrag med ett gäng härliga matcher och glada barn!  :)

Har ni frågor och funderingar kring allt detta så är ni välkomna med dessa i ett vändande mail, alternativt finns våra kontaktuppgifter i IBIS
 
 
 
Med vänlig hälsning
 
//IBF Borlänge

