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Träningsstart
Träningsstart efter sportlovet v 12. Måndagar kl. 19.00-20.00 och onsdagar 18.00-19.30 i Sjulnäs sporthall. Ansökt om tider i Bergsviken i fotbollshallen.  
När vi får gå ut på gräs är visionen att vi kommer träna likt tidigare säsonger. 2 träningar och 1 seriematch per vecka. 
Målvaktsträning kommer att hållas. Martina ska gå Målvakt C och kommer att försöka hålla en målvaktsträning per vecka. Behov av ytterliga spelare som är intresserade av att vara målvakt.  
Cuper
Eventuellt anmälan till en cup i maj. Examenscupen, Piteå Summergames kommer vi anmäla oss till. 3 cuper innan sommaruppehållet. Efter sommaruppehållet är tanken att anmäla sig till ytterligare cup. Oklart vilka cuper som kommer ut i nuläget. Kalix BD-open? 
Anmälan till Gammelstad prova på 9 manna. 

Eventuellt anordna eget sammandrag med ”prova på” 9-manna. 

Domare 
Förslag på domare mottages tacksamt. Meddela Markus/Mattias. 

Övernattning
Vi siktar på att planera in en övernattning på Brovalla med träningsläger likt tidigare år.

Arbetsinsatser 
Förslag inkom från Ida om att stå på byaloppisen i Böle 220514 med försäljning av lotteri och fika eller mat. Alla på mötet positivt inställda till detta. Beslutas att vi kommer anordna försäljning 220514 i Böle. Föräldragruppen ansvarar för att styra upp detta. 

Vi kommer anordna två fikalotterier denna säsong. Ett på våren och ett på hösten. Föräldragruppen ansvarar för utskick gällande detta. 

Föräldragrupp
Ellinor, Sara W, Nina och Erik 

Ekonomi
Ny ekonomiansvarig: Martina Lidström, Linn Hortlund.

Registrering av fotbollspelare 
Fylls i tillsammans med barnet och lämnas in till moderförening.  
