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-Träningsstart, inomhus i Sjulnäs sporthall söndagar och onsdagar. Har man en vinteridrott så kan man börja med fotbollen när den idrotten är klar.  Det är inte mening att vi ska konkurrera ut varandra. 
-De cuper vi kommer delta i är följande: Examenscupen, PSG, Thor Sjöbergs. Eventuellt inte aktuellt med Piteligan, kan bli Myckle cupen (Skellefteå) i stället. 
-Träningstid 1,5 timma. Förhoppningsvis tisdagar och torsdagar. Tisdagar halva säsongen i Böle och halva i Svensbyn. Torsdagar i Lillpite under hela säsongen. 
- Malin från föräldragruppen redovisar lagekonomin, har på bankkontokonto 9965:- och i lagkassa för exempelvis träningsmatcher ca 1000 kr.  
-Medlemsavgift betalas till moder förening. Det är VIKTIGT att alla ser till att medlemsavgifter är betalda för att försäkringar ska gälla under träningar/matcher. Allt arbete sker för respektive förening som man tillhör. Det innebär att arbetsuppdragen ser olika ut beroendevis på förening man tillhör. 
-Planerar för träningsläger på Brovalla i början på säsongen. Mer information om detta kommer senare. 
-Klädprovning på Sportringen under v. 12. Medlemspris under denna vecka. Detta är frivilligt.
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