Information Thor Sjöbergs Cup lördag 6/8.
I år arrangerar Bölebyns SK Thor Sjöbergs cup lördag den 6/8. För alla aktiva spelares föräldrar är detta en obligatorisk arbetsdag. Tänk på att redan nu boka av den dagen i kalendern. Om ni mot alla odds inte kan närvara måste ni själva ordna med en vuxen ersättare!

Varje aktiv spelare inom BSK ska lämna 3 lotterivinster a 50kr/st. En lagförälder/ledare ur varje lag samlar in dessa och lämnar de på BSKs kansli senast 22/7. Respektera datumet så att lotteriansvariga Ingela hinner ställa i ordning lotteriet!

Arbetsfördelningen ser ut som följer:

· P-09 & P/F-06 
Parkeringen + bakning (F02/03 bakar också)
· F 08/09 & P/F-05 
Kiosken

· P/F -07 & P/F- 04
Hamburgeriet

· F02/03 
Sockervaddsförsäljning 

Allt fika lämnas in fredag kl 18-19. Tänk på att gärna baka laktosfritt. Märk burkarna med innehållsförteckning på fikat.
Städschema för toaletter mm kommer att göras och fördelas ut på samtliga grupper.

Alla arbetsscheman för parkering, kiosk samt hamburgeri görs av mig, Camilla Berglund, och kommer ut så snart jag har fått in alla uppgifter jag behöver. 

Varje år måste vi hämta mål på olika ställen på fredag samt återställa dem lördagkväll eller söndag. Tänk på att ni själva måste ordna med släp. Detta görs i år följande lag:
· F 08/09 - 
 hämtar 2 mål i Sjulnäs, Kyrkplan
· P 08 -
 
 hämtar 2 mål i Lillpite

· P 07 - 
 hämtar 4 mål i Svensbyn

· P 09 -
 
 hämtar 4 mål i Öjebyn
Målen ska ställas ut där de ska stå samt kollas igenom så de inte måste lagas nåt.

Vid frågor kring var målen hämtas, ring Thomas Berglund 070-300 3288.
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Nytt för i år är att det är obligatoriskt att de som har första arbetspasset på lördagmorgon även måste vara med och förbereda på Sinavallen på fredagkväll kl 18. Parkeringen sätter ut skyltar, kiosken ställer i ordning med skyltar, brickor, termosar mm och hamburgeriet förbereder allt de kan. De som hjälper till fredagkväll får därför ett något kortare pass på lördagmorgon. 
De som arbetar sista passen stannar kvar och städar tills allt är klart. Tacksamt är så klart att så många som möjligt hjälper till med städningen… 

Tänk på att detta är den enda dagen vi föräldrar behöver hjälpa vår klubb BSK så dra på er arbetshandskarna, plocka fram leendet och hugg i. Om alla hjälps åt så kommer det att bli toppen!

Nu hjälps vi åt och gör detta års TSC till den bästa! 

Vid frågor ring Camilla Berglund 070-630 57 30
