Hej alla fotbollsmedlemmar!
Vi närmar oss en ny fotbollssäsong men likt förra våren med en hel del restriktioner att förhålla sig till. 
Vi som samarbetspartner till er förening påverkas ju också såklart och tvingas hitta lösningar som går att förhålla sig till och som samtidigt fungerar för er medlemmar. Kort och gott, det kommer att bli klubbveckor men i en lite annan form.
Vi har alla kläderna i butiken för den som vill prova och vi gör oss redo för er men vi kan inte bjuda in alla samtidigt på samma sätt som ett pandemifritt år. Därmed tvingas vi till lite moderniseringar och att vi även sprider på besöken lite mer.
Nytt för i år är att vi kör igång vår klubbportal (webbshop) där medlemmarna gör sina beställningar av föreningskläder digitalt, i mobilen eller på dator. Hemifrån eller direkt i butiken.
Portalen är inte ny men ny att användas av oss, så den är redan beprövad och vi litar på den men vet också att det krävs lite inkörning för oss. 
Beställningarna blir ”personliga” och paketeras enskilt. Betalning sker via portalens betalsystem som är kopplat till Resursbank, vilket medför att pengar dras först vid leverans och man slipper dessutom köa i kassan...
Leveranstiderna blir likt ”normala” år 4-5 veckor för de kläder som ska förädlas med tryck och förutsatt att beställningen är gjord under den tidsperiod som föreningen tilldelats. Ex v.12 och v.16 …
Vid hela lagbeställningar (ex lag-hoodie) så kontaktar ansvarig ledare Klubbavdelningen på Sportringen.
IBFF’s klubbprodukter är samma modeller och storlekar som förra året med undantag för ryggsäcken som är lite förändrad.


Viktigt!
1. Förbered gärna ert besök om ni kan innan genom att registrera er enligt den enkla manualen som följer. (Har ni inte möjlighet så hjälper vi såklart till på plats.) 
2. Respektera era tilldelade klubbveckor för utprovning och håll avstånd när ni vistas i butiken.

Avslutningsvis så har ni under tilldelad klubbvecka 20% rabatt i butiken. (Gäller på ordinarie priser och endast under klubbveckor.) Ange att ni är IBFF-medlem i kassan så erhålls ni rabatten.
Vi håller tummarna att allt ska kunna flyta på bra och att vi snart kan lämna pandemin bakom oss!
Mvh
Sportringen

Vecka 12+13 – Klubbvecka för pojkar/flickor födda -10 och äldre. (Övriga meddelas innan nästa klubbvecka).



