Hej alla föräldrar! Vi kommer att ha ett kort föräldramöte på onsdag när träningen drar igång, klockan 17.30. Den information vi går igenom blir kort och här kommer skriftlig information i förväg: 
* All information och utskick går via laget.se. Är det någon som inte får dessa så meddela någon av oss tränare
* Fram till uppehållet tränar vi i Svensbyn onsdagar 17,30 och söndagar 15,00. Vi får se vart och när det blir efter uppehåll. 
* Vid frånvaro vill vi att ni meddelar detta i gästboken innan träning/match. 
* Vi vill inte att föräldrar ska sidocoacha, varken på match eller träning. Man får väldigt gärna heja såklart.
* Inför både träning och match, se till att grabbarna varit på toaletten, tagit ut/alt tejpat eventuella örhängen, har benskydd på och en vattenflaska. För att orka en hel träning är det också viktigt att ha ätit så att energi finns. 
* Keps används inte på träning eller match på grund av skaderisk. 
* Under träningarna. För att ha en bra miljö för spelare och ledare på träningarna så kommer vi vid kommande träningar att informera pojkarna om att man lyssnar när vi samlas och att vi kan komma att be någon sätta sig åt sidan om det är svårt att vara tyst och sitta still vid samling. 
* Kom ihåg att betala medlemsavgift till den klubb man ”bor i”.
* Följ gärna även IBFF på laget.se för mer allmän information från samlingsorganisationen för infjärdenbyarna. 
* De cuper som är inplanerade i sommar är Sparbanken nord open i Bergsviken som spelas 17 maj. Det är sista cupen de spelar 3 mot 3 (3v3). I augusti har vi planerat in Tor Sjöbergs i Böle och Blikk-cupen på Nordlunda och då spelar man 5 mot 5 (5v5).
* Någon träningsmatch hoppas vi kunna få till under sommaren också. 
* Träningsuppehåll hela Juli månad. 
* Finns att beställa lagkläder via team sportia.

Lagledare och föräldragrupp
För att skapa bra förutsättningar för pojkarna och tränarna i laget behövs en lagledare och en föräldragrupp. Lagledaren sköter administrativa uppgifter och är alltså inte tänkt att vara på planen eller i övrigt alls behov av fotbollskunskap. Det handlar om att organisera hur vi samlar in pengar till en framtida lagkassa, anmälan till cuper, hjälpa till vid säsongsavslutning etc. Föräldragruppen är nog minst 2 personer men gärna fler och är framförallt stöd och hjälp till lagledaren. Fundera gärna fram till onsdag om det är något ni kan bidra med. 

