SFBC – MANUAL KIOSKPERSONAL

* Betalning i SFBC:s kiosker och restaurang – där inte möjligheten att betala med kort finns – sker via Swish till Skellefteå Floorball Cup (Skellefteå Floorball Club): 123-291 22 85 eller QR-kod. SFBC-lotteriet har en egen Swish: 
* Marknadsför till kunder SFBC-lotteriet (pris och priser i separat dokument).
* Se till att det finns bryggt kaffe i termosarna
*Se till att det alltid finns kalla drycker i kylen.
*Se till att det alltid finns nytt färskt fika framme, är det lugnare stunder så lägg över lock eller servetter på kakorna så de inte torkar.
*Duka upp fint och få fiket att se inbjudande ut, lägg inte upp kakorna i burken de kom i.
*Håll snyggt och torka av bänken vid behov. 
* Fyll på med produkter till försäljning, drycker, kakor, godis 
och annat på menyn så det finns framme till försäljning.
* Samtliga som jobbar i kiosken samt som Arenavärd ska ta med hembakt fikabröd till sina arbetspass.
* På edda har vi korv till försäljning, se till att det alltid finns varma korvar, men inte för många. I facket till vänster ligger de som är klara, behöver ni fylla på gör det i facket till höger, lyft sedan över korvarna när de är klara till vänster. Det tar ca 5-7 minuter. Tempen ska ligga på ca 70 grader.
* Städa undan, håll rent och snyggt.
* Du kan gå av ditt arbetspass först när ersättare är på plats.
* All viktig information och löpande resultatrapportering finns på hemsidan: www.skellefteafloorballcup.se
* Alla SFBC-matcher i tävlingsklasserna sänds på innebandy.tv och går att se live eller i efterhand – köp abonnemang (129 kr/mån) eller enskild match (49 kr) och stöd därmed även SFBC.
* Funktionärer ska bära SFBC-t-shirt under arbetspass. T-shirten delas ut av och återlämnas till föreningsansvarig.
* Handla gärna i kiosker och restaurang och uppmuntra andra till köp. När SFBC summeras kommer hela nettot att fördelas mellan arrangörsföreningarna utifrån arbetsinsatser.
* Vem som helst är välkommen att äta våra bufféer i Balderrestaurangen från fredagkväll till söndagkväll 3–5/5. Pris: 100 kr för lunch/middag (upp till 12 år 60 kr) och 60 kr för frukost (upp till 12 år 40 kr). Betalning i entrén med swish/kort för icke förbetalda. Menyer: se hemsidan.
* Vi bjuder alla på fri entré i alla matcher i alla arenor alla dagar.
* SFBC-spellista (Spotify: Skellefteå Floorball Cup): https://open.spotify.com/playlist/7elyVFKWl5qyiU9qoIuQpH?si=6NMfW6iRSFCBuWYo_qBntg&pi=e-BX-t2N23QjWf
* SFBC-mållåtar (Spotify: Mållåtar): https://open.spotify.com/playlist/7Bn36E0dFT3Bo0UFHw3qHJ?si=q9D_rSJHT-O8-BXlLT2kpg&pi=e-nfZM8-zlQqu5
* SFBC arrangeras nästa gång 29/4–4/5 2025. Välkommen åter!

#delaglädjen
TÄNK PÅ DET GODA VÄRDSKAPET, ETT GLATT HUMÖR OCH ETT LÖSNINGSORIENTERAT FÖRHÅLLNINGSSÄTT GENTEMOT DELTAGARE OCH BESÖKARE! 

