
Hanna Wallman återvänder till IBC Hernösand efter spel i två av Umeås bästa klubbar. Foto: Jens Näsman 

Hanna tillbaka i IBC Hernösand 

Härnösand Vårsäsongen 2002 spelade hon senast i IBC Hernösands innebandylag. Nu är Hanna Wallman, född 1983, tillbaka i moderklubben – med massor av värdefull elitrutin i bagaget. – Jag har lovat att vara tillgänglig under vårens matcher i alla fall, sedan får vi se, säger Hanna. 

Härnösands mest meriterade innebandyspelare på damsidan är tillbaka. 25-åriga Hanna Wallman har efter division 1-säsongen med IBC 2001/02 spelat division 1-innebandy med IBK Dalen och Umeå City. Men hon har en säsong i elitserien också.

– Det var en rolig säsong med Dalen, men också jobbig. Vi var bara lediga en två-tre veckor mitt under sommaren, annars tränade vi jämnt, säger Hanna som jobbar som sjuksyrra på Sundsvalls Sjukhus cardiologi-avdelning.

IBC:s division 2-lags träningsdos inskränker sig till två pass i veckan och hon gjorde sitt första pass med den nygamla klubben i tisdags.

– Som 25-åring tillhörde man direkt de äldre, men det var ändå kul. Det var dock tur att det var matchledigt nu i helgen, jag känner mig lite småsjuk, påpekar Hanna.

IBC Hernösand har med tre matcher kvar fyra poäng tillgodo på jagande Ljusdal. Med extra hjälp av Hanna Wallman skall den differensen hållas säsongen ut...

Jens Näsman 0611-554835 jens.nasman@allehanda.se 
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