IBK Köping F10/11				Köping 2023-11-01
Till alla föräldrar
Vad kul att din dotter spelar innebandy med oss i IBK Köping Flickor F10/11 !
Hoppas att hon tycker att det är kul och utmanande!

Mer info på kommande föräldramöte Kallelse kommer via laget.se. Hoppas på stort deltagande

Innan dess nedanstående 
Information om säsongen 2023
Som det har informerats om på tidigare föräldramöten så delades förra årets lag med Flickor födda 2008-12 upp så att laget nu består av flickor födda 2010/2011 inför denna säsong. Baserat på spelarnas kunskap valdes det att spelas i serien ”FK3” för att tjejerna ska möta rätt nivå på motstånd och då få en bra och lagom utmaning.
Allt eftersom säsongen pågått har det tillkommit tjejer både med erfarenhet och de som inte spelat alls tidigare. Det är mycket kul och ställer mer krav på både tjejerna och oss ideella tränare/ledare. 
De tjejer som behöver mer grundkunskaper och träning kommer inte att spela matcher från start. Det för att alla ska få rätta förutsättningar att utvecklas och tycka att det är kul med innebandy och fortsätta så länge som möjligt.
Vi lägger mycket tid på att lära ut innebandyns grunder så att det sker bra framsteg hela tiden.
Vi kommer så småningom försöka få till träningsmatcher för de nya tjejerna där de får träna inför framtida seriematcher.
Efter juluppehållet finns möjligheten att anmäla ytterligare ett lag till seriespel om de nya tjejerna känner sig mogna.
För att kunna leda ytterligare att lag så behövs det i så fall 2st föräldrar som hjälper till med det laget.

Föräldragrupp:
Vi behöver medlemmar till en föräldragrupp som tar hand om att organisera olika aktiviteter tex lagbildande aktiviteter, avslutningar osv. Hjälps alla åt så blir det inte så mycket. Alla kan bidra med något för att göra det kul för tjejerna. Frågor och anmälan om intresse tas upp med Danne.

Lagkassa:
För att få in pengar till lagkassan så kommer en cup att anordnas. Datum är inte bestämt men det kommer att behövas en del hjälp av samtliga föräldrar.
Vi håller också på att ta fram luvtröjor till tjejerna i laget. Vi söker sponsorer som kan betala detta samt eget tryck på tröjorna. Dessa tröjor kommer att säljas till tjejerna i laget och den summan går oavkortat till lagkassan. 
Vi behöver hjälp att hitta dessa sponsorer. Kontakta Richard Malmquist (Holly D’s pappa 070-444 64 63). 


Med Vänlig Hälsningar

Ledarna 
