Anteckningar från föräldramötet 20/10
1. Ledarna har ordet
· Träningar: Samtlig träningar sker på tisdagar 16.00-17.30 i Idrottens hus A-hallen
· Klubbens policy: Klubben har som policy att barnen skall ha roligt och att vi ledare skall fokusera på att barnen skall bli ”vän” med klubba och boll. Klubben rekommenderar att alla barn skall ha glasögon vid samtliga träningar och matcher. Se till att köpa detta så snart som möjligt till era barn.
2. Lagindelningen
· Åsikter/funderingar: Det kom fram ett par åsikter angående lagindelningen. I och med detta har vi gjort en del förändringar i lagindelningen. Kolla på hemsidan för att se den nya indelningen.
3. Matchtillfällen
· Spelprogram: Vi gick igenom de olika sammandra för de olika lagen. Se hemsidan för datum för sammandragen.
· Körschema: Samtliga föräldrar har ansvar för att sitt egna barn har skjuts till sammandragen. Kan Ni inte själva åka med så ordna skjuts med någon annan förälder. 
Till varje sammandrag skall en förälder följa med och ha ansvar för sitt barn mellan matcherna. Vi som ledare kommer att ha ansvar för barnen vid match tillfällena och vid samlingarna innan matcherna. Är det så att Ni inte kan följa med, ordna då med en annan förälder som kan ha ansvar för ert barn. Kan Ni inte fixa detta hör av ert till oss ledare.  
· Utrustning: Till alla sammandrag skall barnen ha med sig: Klubba, skor, handduk, schampo, vit strumpor, vita short, ev. glasögon, vattenflaska 
· Mat: Det är viktigt att Ni som föräldrar skickar med era barn ordentligt med mat till sammandragen i och med att vi ofta är borta en stor del av dagen. Tillsammans beslutade vi att inget godis, chips, läskedryck skall skickas med barnen till matcherna. Däremot är det okej att skicka med pengar som era barn kan köpa saker för efter matchernas slut. Tillsammans beslutade vi att det är okej att ha med sig 20 kr/sammandrag.
· Tvätten: En förälder ansvarar för att dräkterna blir tvättade efter samtliga sammandrag. Elias Sivertsson´s mamma tar hand om tvätten efter första sammandraget.
· Bilder och referat: Vid samtliga sammandrag skulle vi ledare uppskatta att någon förälder tar på sig ansvar att ta några bilder och skriva en kort sammanfattning om matcherna. Sedan kan Ni maila över detta till Jonas, så att det kan läggas ut på hemsidan.
· Återbud: Vid sjukdom eller att ert barn inte kan vara med, meddela oss ledare så snabbt som möjligt. Vi tar gärna emot sms eller mail oss.
4. Hemmamatcher
· Sekretariatet: Vid våra hemmamatcher måste vi ha föräldrar som tar hand om sekretariatet. Vid första sammandraget kommer Zakarias Lundgren´s och David Skoglund´s pappor sitta där, men de kommer att behövas bytas av någon gång under dagen. Anmäl dig till Jonas Lövkvist om du kan tänka dig att hjälpa till med denna uppgift. 
· Domarkontakt: Vi kommer också att behöva en förälder som hjälper domarna till rätt omklädningsrum och ev. några andra uppgifter. Anmäl dig till Jonas Lövkvist om du kan tänka dig att hjälpa till med denna uppgift.
· Ansvarig för motståndarlagen: En förälder behövs som ansvarig gentemot våra motståndarlag. Dessutom skall lappar sättas på omklädningsrum så att lagen vet vart de skall byta om (Jonas har en mall för detta). Anmäl dig till Jonas Lövkvist om du kan tänka dig att hjälpa till med denna uppgift.
· Fika för ledare och domare: Till våra hemmamatcher skall en eller flera föräldrar ordna med fika till ledarna för motståndarlagen och domarna. Till första sammandraget på hemmaplan kommer Rasmus Löfstrand´s mamma fixa med detta. Kan du tänka dig att hjälpa till med detta, ta kontakt med Rasmus mamma. 
· Bilder och referat: Se anteckningarna under punkt 3.
5. Medlemsavgifter: Avgiften skall vara betalad innan första sammandraget. Detta är viktigt i och med att det finns en försäkring in lagd i medlemsavgiften. Det går också bra att betala över internet, glöm inte att skriva in samtliga 10 siffror.
6. LTK-kort: Samtliga barn skall sälja 3 st LTK-kort. Kom och hämta dessa kort i samband med träningarna på tisdagar. All betalning sker till Jonas Lövkvist och skall vara inne senast 22/11.
7. Kontaktuppgifter: Alla kontaktuppgifter kommer att läggas ut på hemsidan.
8. Hemsidan: Glöm inte att kolla in hemsidan ofta, dessutom anmäl er på e-postutskick så får Ni alla ändringar på hemsidan direkt till e-post. Jonas har administrativt ansvar för hemsidan, men kan någon mycket om hemsidor så får Ni göra hjälpa till. Ta i så fall kontakt med Jonas.
9. Övriga frågor: Inga övriga frågor eller funderingar kom upp under mötet.

Ansvarig för anteckningarna: Jonas Lövkvist

Tack för visat intresse och hoppas på ett fortsatt gott samarbete med samtliga föräldrar.
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