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INNEBANDYKLUBBEN
TYGRIKET
99



Verksamhetsplan säsongen 2022/2023

Genom vår breda verksamhet, där vi vill kunna erbjuda innebandy för alla och ge alla våra ungdomar en god möjlighet att utvecklas i föreningen, har vi som målsättning att vara en av de större innebandyföreningarna i distriktet. Vi vill verka för att våra herr och damlag skall inspirera våra yngre spelare till ett engagerat och meningsfullt spelade. Där de yngre spelarna har sina förebilder i samma klubb. 

Så många som möjligt, så länge som möjligt.


Spel/aktiviteter

Inför säsongen 2022–2023 är vår förhoppning att kunna erbjuda innebandy verksamhet för alla intresserade pojkar och flickor. 
Anmälningar för säsongens serier och sammandragsserier är gjorda. Vi har en förhoppning om att kunna driva två lag på damsidan, ett i division 2 och ett i division 3, vi hoppas att de kommer kunna spela i Hallandsserier.

Vi kommer anordna ledarträffar någon gång under säsongen.
Kommer jobba mera för att visa uppskattning för ledare samt andra ideella personer som hjälper till att driva klubben.

Vi i styrelsen skulle vilja göra en aktivitet tillsammans för att träffas utanför styrelserummet och för att få något tillbaka för tiden man lägger ner.

Föräldramöte för alla föräldrar inför säsongsstart där vikten av engagemang i stort och smått kommer påtalas. Antingen ett fysiskt möte eller ett utskick till föräldrarna. En idé skulle kunna vara att spela in en “hälsning” och skicka ut till föräldrar för att kunna nå flera. Just engagemang är något vi behöver få in mer till klubben för att den ska överleva i många år framöver.

Förhoppningar om att kunna anordna en egen ungdoms cup för de yngre spelarna någon gång under säsongen. Kanske lämpligt att lägga en sådan cup på Alla helgonshelgen.

Vi uppmuntrar lag till att vara med i olika Ungdomscuper genom att betala anmälningsavgiften samt övernattningskostnad för 3 ledare per lag. 

Kioskverksamheten och sponsrade matcher fortsätter vi att satsa på då detta genererar engagemang i bygden samt ger resurser att utveckla vår verksamhet. Kommer även försöka lägga mera matcher i Lyckehallen då det lockat mycket folk. Försöka få till någon happening där publiken kan träffas före eller efter matchen för en bit mat och dryck.


Juldags Innebandyn vill vi fortsätta med då detta har varit ett väldigt trevligt inslag i juletiden för familjer som vill komma ifrån julmaten och umgås lättsamt med likasinnade.

Vi planerar att köra en “prova-på” vecka någon gång i början av säsongen. Öppna träningar i alla åldrar dit vi kan bjuda in nya (och gamla) spelare. Tanken är att köra träningar på en timme med uppvärmning och “match”. 

Vi vill även anordna en klubbkväll där våra medlemmar kan komma och köpa utrustning inför säsongsstarten.

Vi kommer anordna en målvaktsutbildning för klubbens målvakter för att visa att vi satsar på dem. Detta kommer Robert Nilsson samt Erik Kärrander att ansvara för. Vi tror och hoppas att detta kommer vara väldigt uppskattat.

Utbildning/utveckling

Alla äldre spelare kommer erbjudas domarutbildning. Vi kommer även att förmedla de utbildningar som dyker upp under säsongen, bl a från SISU, till de som är intresserade.
Vi önskar att våra äldre spelare i dam/herrlagen kommer genom att medverka på någon träning/säsong för de yngre lagen, inspirera dessa att fortsätta. 
Kommer anordna ledarutbildning för våra ledare så de har en aktuell ledarlicens.


Organisation
Engagemang, resurser och samverkan.

TT99 kommer fortsätta arbetet med att effektivisera vår verksamhet och få fler personer att engagera sig. Alla medlemmar bör aktivt hjälpa till med 
[bookmark: _gjdgxs]arbetet att driva föreningen framåt. Föreningen bör ställa större krav på föräldrar samt spelare för att vi ska kunna driva föreningen vidare. Allt efter var och ens förmåga naturligtvis. Ju mer ett lag kostar ju mer kan man kräva att spelare hjälps åt att finansiera roliga aktiviteter utanför själva träningar/matcher. Många föreningar har svårt att få medlemmar och övriga att engagera sig. Vi behöver arbeta aktivt för att hitta ett sätt att motivera och engagera medlemmar m.fl. 
[bookmark: _m2dio4p0mqxd]Vi planerar att genomföra en ny försäljning av toapapper, kommer även sälja Bingolotter till juldagen. 
[bookmark: _d2hwj8uqhndi]
[bookmark: _9yt2ua8d2kr3]Förhoppningen är att kunna upprätta ansvarsplaner och tydliggöra arbetsuppgifterna i styrelsen och kommittéer så inte någon får för mycket på sitt bord. 
Marie, Annika och Tomas tar rollen som A-lags kommitté.
Fortsätta jobba mycket med laget.se samt olika sociala medier för att effektivisera arbetet samt nå ut med information snabbt och enkelt till så många som möjligt. På 



[bookmark: _GoBack]vår instagramsida kommer vi fortsätta uppmuntra alla ledare till att lägga ut bilder då vi märker ett stort intresse på sidan.




Övrigt

Alla tränare i vår förening skall lämna in utdrag ur belastningsregistret varje år. Detta för att vi vill visa att vi verkar för att våra barn och ungdomar skall ha en trygg fritid med stabila vuxna runt sig. 

Kommer jobba vidare med 1-kronasmatcher då det är väldigt uppskattat av publik och spelare. Ett evenemang som genererar starkare sammanhållning, inkomster till föreningskassan samt gör att vi syns som en aktiv förening i Marks kommun.

Önskvärt vore att sända fler matcher via webben. Stativ till mobil är inköpt och det är förhållandevis enkelt att genomföra en sändning via en app i mobilen. 

Kommer köpa in nya dräkter till lagen så alla blir enhetliga och spelar i rutigt som de äldre lagen gör. Om ekonomin tillåter ska vi även köpa bortaställ för våra yngre lag.

Försöka få tagit nya kort på våra lag som vi kan sätta upp i hallen.

Matchens knattar är något vi gärna ser fortsätter då det är uppskattat av både de äldre men även de som är knattar på matchen.

Vi kommer anordna en gemensam avslutning för våra lag med prisutdelning till alla yngre spelare. 


Styrelsen 
IBK Tygriket 99
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