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            Verksamhetsplan säsongen 2024/2025
Genom vår breda verksamhet, där vi vill kunna erbjuda innebandy för alla och ge alla våra ungdomar en god möjlighet att utvecklas i föreningen, har vi som målsättning att vara en av de större innebandyföreningarna i distriktet. Vi vill verka för att våra herr- och damlag skall inspirera våra yngre spelare till ett engagerat och meningsfullt spelade. Där de yngre spelarna har sina förebilder i samma klubb. 
Så många som möjligt, så länge som möjligt.

Spel/aktiviteter
Inför säsongen 2024 - 2025 är vår förhoppning att kunna erbjuda innebandy verksamhet för alla intresserade pojkar och flickor. 
Anmälningar för säsongens serier och sammandragsserier är gjorda. Vi har en förhoppning om att kunna driva två lag på herrsidan, ett i division 2 och ett i division 5. Vi hoppas även kunna driva två lag på damsidan, ett i division 1 och ett i division 2. 
Vi kommer anordna ledarträffar någon gång under säsongen, ambitionen är en på hösten och en på våren.
Vi kommer fortsätta att jobba mera för att visa uppskattning för våra ledare samt andra ideella personer som hjälper till att driva klubben. Vi vill gärna genomföra TT-dagen igen med flertalet matcher i Lyckehallen och gemensam aktivitet på kvällen med uppskattningsmiddag för ledare och övriga. 
Vi i styrelsen skulle även vilja göra någon aktivitet tillsammans för att få ihop en eventuell ny konstellation i styrelsen. Även gå en styrelseutbildning tillsammans. Detta i samband med att säsongen startas upp. 
I september kommer våra lag pojkar födda 2013-2014 och flickor födda 2012-2013 att anordna en liten miniturnering där vi bjuder in lag.
Förhoppningar finns även om att kunna anordna en egen ungdomscup för spelare, både flickor och pojkar, födda 2015 - 2016 någon gång under säsongen. Vi planerar att lägga den cupen under helgen vecka 44. 
Vi kommer försöka vara med i olika ungdomscuper. Dessa sponsras av klubben till viss del för att motivera våra medlemmar till att delta och för att alla skall ha möjlighet till delaktighet.
Kioskverksamheten och sponsrade matcher fortsätter vi att satsa på då detta genererar engagemang i bygden samt ger resurser till att utveckla vår verksamhet. Vår förhoppning är att vi ska kunna lägga ännu fler matcher i Lyckehallen då det lockat mycket publik, i synnerhet ungdomar som annars hade varit ute någon annanstans. Som förening tycker vi att det är väldigt roligt att innebandyn fått ett uppsving men framför allt tycker vi att det är bra och givande för ungdomar att ha en vettig helgsysselsättning. 
Vi kommer även försöka få till någon happening där publiken kan träffas före eller efter match för en bit mat och dryck. 
Juldagsinnebandyn kommer vi fortsätta med då detta har varit ett väldigt trevligt inslag i juletiden för familjer som vill komma ifrån julmaten och umgås lättsamt med likasinnade. Detta har kommit att bli något av en hemvändardag, väldigt roligt!
Vi planerar att köra en “prova-på-vecka” någon vecka när säsongen har startat, kanske i samband med vår cup under vecka 44. Öppna träningar i alla åldrar dit vi kan bjuda in nya (och gamla) spelare. Vi planerar även att ha en prova på dag liknande den vi hade hösten -23.

Utbildning/utveckling
Alla äldre spelare kommer erbjudas domarutbildning. Vi kommer även att förmedla de utbildningar som dyker upp under säsongen, bl a från SISU, till de som är intresserade. För vår förening kommer Joakim Mattsson att vara domaransvarig. 
Vi önskar att våra äldre spelare i dam/herrlagen genom att medverka på någon träning/säsong för de yngre lagen, kommer inspirera dessa att fortsätta. 
Vi kommer anordna ledarutbildning för våra ledare så de har aktuell ledarlicens. 
Vi planerar att fråga företaget Active Rehab om de kan komma ut och hålla en utbildning i skador, t ex linda/tejpa fötter vid stukning mm. 
Vi fortsätter att gå utbildningen Trygg Innebandy för att certifiera vår förening. 

Organisation
Engagemang, resurser och samverkan.
TT99 kommer fortsätta arbetet med att effektivisera vår verksamhet och få fler personer att engagera sig. Alla medlemmar bör aktivt hjälpa till med arbetet att driva föreningen framåt. Föreningen bör ställa större krav på föräldrar samt spelare för att vi ska kunna driva föreningen vidare. Allt efter var och ens förmåga naturligtvis. Ju mer ett lag kostar ju mer kan man kräva att spelare hjälps åt att finansiera roliga aktiviteter utanför själva träningar/matcher. Många föreningar har svårt att få medlemmar och övriga att engagera sig. Vi behöver arbeta aktivt för att hitta ett sätt att motivera och engagera medlemmar mfl. 

Vi planerar att genomföra en ny försäljning av toapapper till hösten/våren samt försäljning av Bingo-Lotter och kalendrar inför jul.  
Då vår förening bara växer så kommer vi att satsa på att arbeta mer med kommittéer för att fördela uppgifterna på ett effektivare sätt, vilket även bidrar till att styrelsen kan ha mer fokus på sitt arbete. Det kommer bland annat finnas ungdomskommitté, sponsorkommitté, arrangemangskommitté för damlaget samt en för herrlaget. Vi hoppas att kommittéerna kan bidra till högre kvalité, inspirera och utveckla de olika områdena samt minska arbetsbelastningen då kommittéerna kommer bestå av fler personer som kan dela på uppgifterna.
Vi vill gärna fortsätta vår samverkan på Flick/Dam sidan med KinnaIBK. 

Övrigt
Alla tränare i vår förening skall lämna in utdrag ur belastningsregistret varje år. Detta för att vi vill visa att vi verkar för att våra barn och ungdomar skall ha en trygg fritid med stabila vuxna runt sig. 
Matchens knattar är något vi gärna ser fortsätter då det är uppskattat av både stora och små. 
Enligt förbundets riktlinjer så kommer vi ha domarvärd och publikvärd på plats under matcher som spelas på röd och blå nivå, i Halland gäller det grön, blå och röd nivå. Det handlar om projektet Trygg innebandy Västra Götaland och projektet Bete Dig i Halland. 
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