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· Juluppehåll
Har vi tillgängliga ledare så är det möjligt att vi kör träning som vanligt under jul- och nyårshelgen. Info kommer ut via laget.se om det blir några inställda träningar.

· Slut på säsongen
Säsongsavslutning blir någon gång till våren i samband med att utesäsongen för fotbollen startar.

· Poolspel
I år är första året vi deltar i poolspel och så snart vi bokat in någonting informerar vi om det. Vi har också ambition om att anordna ett eget poolspel. Detta kommer kräva en hel del engagemang från föräldrarna som förväntas ta hand om kiosk (inkl. handling, prislista, bakning etc.), grillning, sekretariat, tvätt av matchställ etc. i samband med poolspelet.

Vi satsar på att anmäla två lag till poolspelen vilket borde ge samtliga barn som vill möjlighet att spela match.

· Insamling av pengar till lagkassa
Vi som idag är ledare för P12’orna (Pär Sandin, Daniel Ekstrand, Marcus Lagemyr och Mattias Silfver) vill fokusera på träningarna och poolspelen och allt annat som hör därtill. Den tillgängliga tiden är begränsad så insamling av pengar till en lagkassa är tyvärr inte prioriterad just nu.

Vi hoppas istället att någon i föräldragruppen kan ta tag i detta så att vi kan få in lite pengar att använda till exempelvis framtida anmälningsavgifter till cuper.

Ta kontakt med nån av oss ledare via telefon, mail eller på träning om ni har något som ni vill göra för att få in pengar. Ni som har äldre barn som är eller varit aktiva inom innebandyn får väldigt gärna berätta hur andra lag gjort.

· Medlemsavgift
Info från styrelsen;
”Medlemsavgiften är lite olika beroende på hur gammal man är enligt nedan: 
7-8 år 500 kr 
9-10 år 700 kr 
11-15 år 900 kr
16 år och äldre 1350 kr
 
Det finns även en syskonrabatt man kan använda sig av.
Den fungerar så att har man fler barn aktiva i föreningen så får man dra av 200:- för den yngsta. Tyvärr går inte det på automatik än så det får man justera själv genom att betala 200 kr mindre på yngsta barnets faktura och meddela någon i Styrelsen så justerar vi det”

· Fokus på träningarna
- Mycket bollkontakt
- Varierade och lekfulla övningar
- Lära sig att hålla ner klubban
- Inga fula ord, efterslängar, fult spel, mobbing, utfrysning etc.
- Lära sig att stå still, vara tyst och lyssna när ledarna pratar

· Nästa föräldramöte
Om ingenting speciellt inträffar blir nästa föräldramöte hösten 2020. Uppkommer det frågor och diskussioner innan dess angående t.ex. poolspel så kan vi säkert lösa detta genom mail, telefon eller att vi pratar ihop oss i samband med träning.


Vänliga hälsningar
Pär, Daniel, Marcus & Mattias
