Veckobrev BP F07-4

Hej alla! 
Vilken helg! Alla tjejer kämpade och det blev vinst i Stora mossen (2-1) och det omvända på Ekerö (1-2). Vi tackar tjejerna, Lilly, Frida, Vera, Tilde och Nora från lag F08-4, som hjälpte tjejerna i Ekerömatchen. 
Anmälan till träningar 
Efter föräldramötet skulle jag kolla upp möjligheten att ha en sms-slinga som endast går till ledarna från föräldrar. Detta är inget som fungerar via Laget.Se, utan man får helt enkelt skapa sin egen ledar-grupp som man sms:ar vid behov. 
Varje vecka skickar jag ut anmälningsutskick till träningar. Dessa är jag tacksam för om ni kan svara på så fort som möjligt för att vi lättare kan få en överblick över hur många som kommer delta på träningarna. Har förstått att ni i forna 07-4 endast anmälde om ni inte kunde komma, men vore bra om vi kunde ha rutin att anmäla till träningar via mina utskick. Vid sena förändringar är det dock bra att meddela tränarna via sms. Skulle även uppskatta om tränarna kan svara på anmälningsutskicken. Detta för att kunna se vilka tränare som kör. 
Anmälan till matcher
Vi har det angenäma problemet att vi är ganska många tjejer till matcherna. Tjejerna börjar dock nu vilja ha mer speltid och då är det optimala antalet 10 st till match. Nu är det dock så få matcher kvar på säsongen så vi kallar alla hela säsongen ut, men till kommande säsong får vi fundera på om vi ska begränsa antalet vi kallar så att när man ska spela match, får spela mycket. Men till säsongens avslut så vore jag tacksam om ni snabbt även svara på dessa anmälningsutskick så vi ser hur många tjejer vi har till helgernas matcher. 
Mc Donalds Cup - Västerås 13-15 oktober
12 tjejer är anmälda till cupen, vilket räcker för att kunna anmäla laget. Det är inte försent att hänga med om man vill. Viktigt att poängtera att vi betalar anmälningsavgiften på 900 kr från lagkassan. Men sedan betalar var och en för sitt deltagande, även medföljande föräldrar betalar för sig. För 700kr/person ingår kost, logi och inträde till bad. För 140 kr/person ingår badentré men kost och logi får man ordnar själv. Logi är i skolsalar. Utöver ledarna kan det ju vara bra om någon ytterligare förälder kan följa med. Vi behöver också ordna samåkning. Ni kan väl maila mig om ni kan tänka er att hänga med (eller om era barn verkligen behöver ha någon förälder med), om ni tänker ordna boende själva, tillgång till bil och om ni har extra platser. Maila till: rerai76@hotmail.com så återkommer jag med ytterligare information när det närmar sig. 
Matchtröjor
När säsongen är slut i början av oktober skulle jag vilja samla in samtliga matchtröjor för att inventera. Vi har blivit lovade en förlängd serie i tröjor, men behöver byta in ett komplett set av tröjor i gengäld. En del av tjejerna behöver också ha större storlek, så det passar vi på att fixa samtidigt. Vi behåller en serie tröjor i mindre storlek så att det fortfarande finns tillgängligt. Men tacksam om ni kan hjälpa mig få in alla tröjor under sista matchhelgen så jag kan fixa det innan cupen. 
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