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Vill ditt barn göra något roligt i vinter? Träffa nya kompisar? Leka och åka skridskor?
Perfekt, anmäl er då till Hockeyskolan med Boden Hockey!

Hockey är en jätterolig sport för både tjejer och killar! Hockeyskolan är lekfull med olika puckövningar, lekar och enkla matcher. På Hockeyskolan lär man sig med lek och skoj att umgås med pucken samtidigt som man lär sig grunderna i att spela ishockey.

Vi hälsar både gamla och nya deltagare varmt välkommen till Hockeyskolan och rekommenderar att man förutom skridskor, hjälm med galler och halsskydd (som är obligatoriskt), även har en vattenflaska med lång pip och kanske handskar och benskydd.

Det ska vara både enkelt och billigt att vara med.

Det finns möjlighet att låna utrustning så att barnen får prova på innan man skaffar egen utrustning. Föreningen har en begagnat affär som heter Skyddzone, där kan man både köpa och sälja begagnad utrustning. På facebook finns en grupp för begagnade hockey prylar 
” HOCKEYUTRUSTNING BODEN KÖP BYT SÄLJ ”
Det går även att hitta grejer på Blocket och Tradera för en billig peng. Ett annat sätt att hitta grejer är att byta/sälja inom Hockeyskolan.

Hockeyskolan är kostnadsfri men man måste vara medlem i BHF och medlemskap kostar 400:- för medlem i hockeyskolan. I medlemskapet ingår en försäkring som gäller vid skada i samband med aktiviteter i ishallen.

Om du som förälder vill vara med på isen så är du varmt välkommen, dock gäller hjälmkravet även för föräldrar. 

Vill ni komma i kontakt med någon från ledarstaben går det bra att maila annars kan ni kontakta Håkan Nordin, ungdomsansvarig, 070-6216103
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