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Akutersättning: 1-6 % av basbeloppet. Ersättningen betalar till viss del för vård- och resekostnader i samband med läkarvård och sjukgymnastik. Originalkvittot från första läkarbesöket skickas in! Ersättning utgår inte för förlorad arbetsförtjänst eller taxiresor till och från arbetet eller skolan! 
  
Skadade kläder och glasögon: Högsta ersättning 30 % av basbeloppet. självrisk 3 % av basbeloppet 
  
Tandskadekostnader: Högsta ersättning 60 % av basbeloppet. Ersättning för nödvändiga behandlingskostnader inom fem år från den dagen skadan han de. Ersättning efter fem år endast om en s k slutbehandling måste uppskjutas. 
  
Ersättning vid invaliditet: Medicinsk invaliditet högst 200 000 kronor. Ersättning kan lämnas för bestående besvär på grund av olycksfall. Invaliditetsgrad bestäms med hjälp aven tabell. Är invaliditetsgraden lägre än 5 % utbetalas 1 % av försäkringsbeloppet. Bestäms skadan till 5-74 % utbetalas så stor del av försäkringsbeloppet som motsvarar invaliditetsgraden. Blir bedömningen 75 % eller högre utbetalas dubbelt försäkringsbelopp. 
  
Dödsfall: 20 000 kronor. Ersättning kan lämnas vid dödsfall på grund av olycksfallsskada, men också till följd av annan orsak (om den skadade inte fyllt 65 år.) Ersättning betalas till dödsboet.   
Åtgärder vid skada: Ring Folksam, Marknadsområde Idrott, 08 - 772 77 00. 


