Protokoll Föräldramöte 22/8-16

Cuper säsongen 2016/2017

Skadevicup i Skövde 4-6 november (sista helgen på höstlovet)
Hallbybollen 5-7 januari
Irstablixten 7-9 april (föreningscup)
Åhus (återkommer med datum)

USM

I år kommer vi deltaga i USM istället för DM. Steg 1 har vi förmånen att arrangera här i Bankeryd den 15-16 oktober. Denna helg kommer vi behöva mycket hjälp av Er föräldrar till att stå i kiosk, vara hallvärdar och även eventuellt fixa mat till vårt lag.
Deltagande lag i steg 1 är IFK Bankeryd, Åhus, H43, Varberg och Lidköping.

Föreningsläger

Årets föreningsläger kommer gå av stapeln 1-2 oktober i Bankeryd. Vi kommer att delta på lördagens aktiviteter men ej övernatta då vi har seriepremiär på söndagen.

Träningsupplägg

Vi kommer att fortsätta att träna på vårt försvarspel. Utveckla vårt 3-2-1, 3-3 samt 5-1.
Anfall, kontring och samarbete mellan t ex kant och 9-meter är något vi också kommer lägga mycket tid på.

Ekonomi

Vi har ju förmånen att genom Håkan och Castellum tjäna pengar på parkering. Vi har idagsläget ca 50 000kr på lagkontot och nu kommer husvagnsmässan 10-11 september. För de pengar vi drar in på denna helg har vi tänkt att köpa överdragskläder och eventuellt träningsställ till laget.
Anette ska även hjälpa oss att fördela pengarna på spelarna eftersom det tillkommit nya, det kommer att innebära att man kommer att få välja till viss del om man vill använda "sina" pengar när vi åker på cuper eller gör aktiviteter eller om man vill betala helt eller delvis själv.

Föräldragrupp

I år behöver vi en ny föräldragrupp. De som anmält sig till att ställa upp och hjälpa till är Anette, Lotta, Mats och Linda. Det tackar vi för!

Sekretariatsutbildning

Denna punkt är jätteviktig då vi från och med i år sköter allt direkt via dator. Här får man en utbildning som kommer att ta ca 4 timmar i anspråk antingen en helg eller en vardag.
Vi skulle önska att fyra personer kan tänka sig att gå denna kurs.
Gör man detta kommer man bara sitta i sekretariat och slipper övriga uppgifter som tvätt, körning, kiosk och städ.
Hittills är det bara Anette som anmält sig.



Mål

Målen i år är att öka avslutningsprocenten, spela fram till bästa läge. Kontringar är också något vi kommer att lägga mycket tid på, dvs snabbare uppspel. Här gäller det ju att man vinner boll i försvaret.
Straffar är också något som vi vill öva på.
Vi vill också tillägga att fokus på träningarna står högt upp på listan. Det spelar ju egentligen ingen roll om man är närvarande på alla träningar om man inte ger järnet, eller försöker sitt bästa.


Gruppindelning

Vi har fått önskemål om att dela in spelarna i grupper så att de får mer speltid under match.
Vi ledare har kommit fram till att 4 grupper är det bästa då det inte blir så sårbart om någon inte kan komma. ( De aktuella grupperna kommer senare samt vilka matcher som de olika kombinationerna ska deltaga i )
I USM och cuper kommer hela truppen deltaga.
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Nu ser vi fram emot en fantastisk säsong!

Micke Håkan Åsa

