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IFK Bankeryd F04
Vårstädning av vägrenar, grönytor och cykel- och gångvägar i Bankeryd 2018.
Som ni vet har vi fått möjlighet att tjäna pengar till lagkassan genom att vi deltar i ”Vårstädning” i Jönköpings kommun. Vi kommer få 9500:- för jobbet.
Städningen skall ske någon gång under vecka 15-17 och vi har därför bestämt att städningen kommer ske tisdagen den 17/4 mellan kl.17:30-21:00 samt att fredagen den 20/4 får bli reservdag då samma tider gäller. Om ytterligare reservdag behövs så blir det tisdagen den 24/4. Vi samlas på parkeringen vid Attarpsskolans matsal kl. 17:30. 
För att det ska gå snabbt och smidigt behövs även i år alla tjejers deltagande samt minst en vuxen från varje familj, ju fler vi blir desto snabbare blir vi färdiga. Om 2-3 tjejer kan ha med en cykel (elcykel) med sig så underlättar det när vi ska cykla igenom cykelvägarna och städa utmed dessa. Vi behöver nog bli lite mer noga med just den delen.
I praktiken kommer vi dela in tjejerna och de vuxna i olika arbetslag, vi har 6 olika städområden, som får ansvar för var sitt område (om något städområde blir klar tidigt, hjälper vi givetvis till där det behövs). Lämpligt är 2-3 tjejer och 2-3 vuxna per arbetslag. Samtliga deltagare måste ha gul reflexväst på sig. Lämpligt är också någon typ av arbetshandskar. Sopsäckar och tejp för att tejpa ihop de fyllda säckarna lämnas ut på plats. Samtliga arbetslag får 1-2 kartor där städområdet är markerat.
Var ska ni städa?
[bookmark: _GoBack]Markerat område på bifogad karta visar städområdet, gång- och cykelvägar, grönytor, vid vattendrag och gatumark. Städningen gäller från vägkanter (cykelbanor) och ca 6 meter ut. På villagator utmed de större vägarna plockas synligt skräp upp utmed trottoarkanten, inte i buskar och på privat mark. Sunt förnuft får råda… Vi kan ju inte gå igenom varje enskild gata (dock möjligt med cykel) men de större gatorna skall i alla fall städas.. Skolområdet runt Attarpsskolan, Nyarpsskolan, Torps Skola eller förskoleområdena ingår inte i städområdet, likaså ingår inte Furuviks och Vidablicks område. HemBo och Sjöåkra Brf ingår inte heller – där gäller området utmed Sjöåkravägen samt anslutande cykelbanor mm. Vi ska inte heller i år städa utmed 195:an, däremot utmed Kortebovägen ända från Torps Hagar och ut till 195:an. Just industriområdet samt delen av Kortebovägen mot 195:an brukar vara skräpigast.
Var placerar ni skräpet?
Skräpet samlas i säckar som försluts med tejp. Platser på kartan markerade med en stjärna och en siffra (inom ert område) visar var fyllda säckar och annat uppsamlat skräp ska placeras. 
Obs! Lämna endast på dessa platser, det är bara där säckar och övrigt skräp hämtas. 
Vad ska plockas upp?
Skräp som skall plockas upp består av papper, plast, kartong, träreglar – alltså allt som inte tillhör naturens vanliga innehåll. Större saker som dunkar, bildäck mm skall om möjligt lämnas på samma ställe som de fyllda säckarna – om det inte går, så meddela vart det finns, alltså på vilken del av städområdet det ligger kvar.
Vid frågor eller behov av fler säckar mm så ring Niclas på telefon 0706-120113. Meddela mig hur läget ser ut kl.19:00 så får vi se om vi måste flytta folk så att ingen får jobba hårdare än någon annan
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