Föräldramöte P04 IFK Berga 19/10 2013
Cuper

· Bullerby Cup i Vimmerby  tor – sön  v. 30 2014 

Inbjudan har tidigare gått ut och bindande anmälan  a´500kr snarast inbetalas till lagkontot. Summan 500kr/spelare täcker inte hela kostanden som är 950kr/spelare, utan sponringspengar (se rubrik längre ner) behövs. Klubben kommer förmodligen att stå för anmälningsavgift och kanske ytterliggare något bidrag, vilket ledarna skall kolla upp. 

Tanken är alla som vill skall få deltaga, så antingen blir det 2 eller 3 lag. I dagsläget är det ca 15 anmälningar. Mer info kommer undan för undan i takt med vårt planeringsupplägg.
Carin Janefrid informerade lite kring boende för föräldrar och syskon. Nossens camping är planerad att bli ”Camp IFK Berga”.

· Barometern Cup 3 jan 2014

Troligtvis deltagande med 2st lag
· Södracupen i Växjö 30/12 2013

Ej beslutat om deltagande

· Nisselull Cup i Högsby i början av feb 2014

Ej beslutat om deltagande

Träning

· Onsdagar tid ej bekräftad S:a utmarken fram till årsskiftet. Start v. 45. Inomhustid har vi också bokat i Novahallen med tanke på kommande inomhuscuper och hur utevädret blir, återkommer när vi börjar dessa träningar.

· Ev. träningsmatch mot Timmernabben i november månad

· Innehållet i våra träningar kommer fortsätta att fokusera på teknik, spelförståelse och fysik (kondition, spänst, styrka)
· En viss uppdelning av gruppen har vi gjort lite smått under hösten, vilket vi kommer att fortsätta med. Tanken är att stimulera alla spelarna utifrån sin individuella utvecklingsnivå. 

· Uppmaning att försöka hålla träningstiderna i så stor utsträckning som är möjligt. 

· Mycket god stämning och bra disciplin är det i truppen, vilket gör vårt jobb som ledare väldigt kul och stimulerande.

· Speciell målvaktsträning kommer snart igång igen.

· Påminnelse att SMS:a till ledarna ifall er son inte skall deltaga på träning under veckorna.

· Lagledare sökes till laget för att underlätta för nuvarande tränare.

· Stretching för spelarna togs upp och kunskapen som finns säger att det inte är farligt med tänjning i måttlig dos i denna ålder.
Seriespel 2014
· 2st lag kommer vi att anmäla till seriespel. Tanken finns om att anmäla ett lag till en serie för 03:or och ett lag till serie för 04:or. Inga fasta lag, utan utifrån sin individuella utveckling kommer spelarna att alternera mellan lagen under säsongen.

· Tvättschema ansvarar ledarna för under 2014.

Föräldragrupp
· Annelen fortsätter som samordnare i föräldragruppen.
Arbetet ”utanför planen” har fungerat någorlunda väl under säsongen. Givetvis underlättar det om fler hjälps åt så att det inte är samma föräldrar som ställer upp.
· Kioskverksamheten under säsongen inkasserade ca 2400kr som  sätts in på lagkontot. Önskvärt att få hyllor i bollförrådet för att hålla ordning på materialet + ett nytt försäljningsbord.

Sponsring
· Marlene (Olivers mamma) och Pia (Tovas mamma) ansvarar för att arbetet kommer igång med sikte om en stor summa pengar inför Bullerby Cup. Ledarna tar fram ett säljunderlag för att locka sponsorer.
