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Städanvisningar
Jönköpings kommun ersätter IFK Bankeryd för städningen i hallarna och det kommer indirekt lagen tillgodo. Vi har ansvar för städning på söndagar från skolstartsvecka hösten till skolavslutningsveckan på våren. 
Varje lag i föreningen tilldelas ett antal tillfällen under säsongen. Oavsett matcher eller inte så kvarstår städansvar på söndagen.  Det lag som har kiosken har även städet. Städningen ska ske efter kl. 20.00 på söndagen. Nycklar hämtas tillsammans med kiosknycklar på torsdagen hos Angelica Swenlert. 
Belysning till hallen och korridorer sköts via elcentralen i städförrådet. Släck efter er städning på söndagen, kontrollera att alla utgångar och nödutgångar och fönster är stängda när ni lämnar!  
Vi har en separat nyckel för söndagsstädet, den lämnas med kiosknycklar av Angelica Swenlert efter kontakt. Nycklar lämnas på söndagen till Angelica Swenlert, Ravinvägen 5, lägg dem i brevlådan! 

Nyckeln går till städ, vänster om trappan vid A-hall, höger om damtoaletterna. I förrådet finns all städutrustning som skall användas.

· Alla 8 omklädningsrum ska ses över, inkl. toaletterna – ta upp skräp från golven (grovstädning) samt tömma papperskorgar. Kontrollera att fönster är stängda. 
· A och B-hallen – grovstädning: plocka upp allt skräp bakom spelarbänkarna, brukar ligga mycket där när det varit matcher samt töm papperskorgarna. Kontrollera att ytterdörrar är stängda och låsta. 
· Läktare ska sopas och vid behov svabbas, töm papperskorgar.
· Korridorer ska grovstädas, plocka upp skräp som ligger på golvet, töm papperskorgarna.
· OM det varit klisterbollsmatch ska dörrar, dörrhandtag, dörrposter och kranar vid A-hall och i omklädningsrum rengöras med Glue-away, eller avfettningsmedel, som finns i sprayflaskan och står i en särskild back i städförrådet.  
· städförrådet ska lämnas i det skick som du vill att det ska vara när du kommer.
· Nya sopsäckar finns i städförrådet.
· Vid snö, ska alla ingångar till hallarna skottas, så ingång och utgång kan ske. Skyffel finns i städförrådet. 
· Sopsäckarna ska slängas i containern vid lastbryggan till skolköket.
· Släck efter er städning på söndagen och kontrollera att alla utgångar och nödutgångar och fönster är stängda när ni lämnar.  
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