Föräldramöte 2024
Uppförande och fokus under träningarna:
 För att träningarna ska fungera och bli så roliga som möjligt så pratar vi med barnen regelbundet om att det är viktigt att de lyssnar på ledarna och är fokuserade/deltar aktivt under träningarna samt hur man är en bra lagkompis. Stäm gärna av ovanstående med era barn efter träningarna.

Vad vill vi utveckla i år:
Vi kommer att fortsätta att arbeta med grunderna och lägga lite extra krut på att öka spelförståelsen med fokus på utnyttjandet av spelytan, passningsspelet och försvarsspel med inövat anfallsspel.

Medlemsavgifterna 2024/2025:
1500 kr. Max 3500 för en hel familj. 

Kommande matcher:
20/10 Eksjö
17/11 Habo
7/12 Jönköping
3-5/1 Hallbybollen 

Övrigt kommande:
Inspring med hallby damlag 27/12. Mer information om detta kommer. 

Föräldrafritt under träningar
För att öka fokuset på träningarna kommer vi att köra utan föräldrar/syskon i hallen på tisdagar. På torsdagar går det bra om föräldrar och syskon tittar från läktaren (ej nere på planen). 

Lagkassan
Utökning av lagkassan för att kunna hitta på aktiviteter med tjejerna, betala cuper och så vidare. Kortfattat, ju större lagkassa vi har desto mindre extra avgifter blir det för tjejerna och desto mer roligt kan vi hitta på. Lagkassan går endast till vårt lag. 
Kom gärna med intäktsförslag eller förslag på sponsring. 
Vi kommer att köra en kakförsäljning nu under hösten/vintern, tjejerna får med sig säljkataloger hem under kommande träning.

Föräldragruppen
Ansvarar för schema för städning av hall, kiosktider och matchvärdar etc. Föräldragruppen består av Johan Eskilsson, Michael Svensson och Sebastian Berg. 

Värdesaker
Inga värdesaker eller mobiler i omklädningsrummen, be tjejerna att ta med det in i hallen. 

Extra påminnelse: Kom ihåg att svara på kallelserna så tidigt som möjligt. De underlättar planeringen för oss ledare. / Med vänlig hälsning Ledarna
