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Att vara föräldraansvarig inom IFK Bankeryd
Först av allt, grattis till ett givande uppdrag!
Som ansvarig för föräldragruppen inom ett ungdomslag i IFK Bankeryd kommer du att ha en samordnande funktion mellan ledare, förening och föräldrar inom ditt barns lag. Viktigt är att din mail är uppdaterad, så du tar emot mail från utskottet. Du behöver be ledarna i ditt lag om att få admin-rättigheter på laget.se, så du kan lägga ut nyheter och göra utskick.
I början på varje säsong träffas alla ansvariga med Praktiska utskottet för information och genomgång av kommande säsong. Praktiska utskottet har inom sitt ansvarsområde kioskschema och kioskinnehåll, städning och schema för olika evenemang som föreningen anordnar eller deltar i. 
Huvuduppdraget för föräldrar inom föreningen är att bemanna IFK-kiosken vid matcher, cuper och evenemang, samt att hjälpa till med hallstädning på söndagar och efter cuper. 
På laget.se delger du föräldrar i ditt barns lag om rutiner för kiosk, städ och nycklar, dessa dokument finns på IFKs huvudsida. Här finns även ett matchschema med kioskbemanning och hallstäd utdelat, du fördelar dessa uppdrag till föräldrar i ditt lag. Vi tycker att det alltid ska vara 2 vuxna i kiosken, viktigt att inga barn är med eller hjälper till. Du kan dela ert pass i flera kortare tillfällen. Det är lagom med 2 familjer på hallstädet. 
Ibland ändras matcher, så det är bra om du har som vana att gå in i match-schemat med jämna mellanrum, särskilt veckan innan era uppdrag! 
Ledarna i ditt barns lag kan även önska att du hjälper till med schema för körning, tvätt och sekretariat, det löser ni då i dialog.
Vid frågor och funderingar är du alltid välkommen att vända dig till oss i praktiska utskottet:
Angelica Swenlert, sammankallande, kiosk – och utskicksansvar. 0708258477
Under säsongen 23/24 kommer IFK Bankeryd att:
· Inventera på ICA i augusti, 
· sälja Bingolotter på ICA vid jul- och nyår, 
· samarrangera Hallbybollen med ansvar för hallar, mat och övernattning i Bankeryd, 
· dela ut Kyrknyckeln i Bankeryd vår och höst, 
· delta i Bankerydsdagen i maj, 
· arrangera 2 USM steg 1
Ditt lag kommer att få information om uppdrag i god tid

//Praktiska utskottet. 
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