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· Poolspel
Vi har anmält två lag till varje poolspel för att grabbarna ska få så mycket speltid som möjligt, detta medför att vi ibland även kommer möta varandra. 

Vi kommer under säsongen spela 6 stycken poolspel, varav 3 stycken på hemmaplan. 

Se bifogad lista med vart vi spelar och när vi samlas inför respektive poolspel.

· Tjänstgöring
Under våra poolspel i Österbybruk så har vi lite tjänstgöring att fördela ut på er föräldrar, se bifogad lista. Ni föräldrar ansvarar för den tiden ni får och har ni inte möjlighet att stå just den tiden, så byt med en annan förälder. Denna tjänstgöringslista kommer även finnas på laget.se, så kontakta oss vid ev. byte, så ser vi till att listan blir uppdaterad.

Vi kommer även ha lite tjänstgöring under IFK-dagen i sporthallen, den skulle ha varit den 28/10, men är nu flyttad till november (inget datum satt), även detta kan ni se på bifogad lista.

· Matchvärd
Det kommer finnas matchvärdar i sporthallen under alla föreningens hemmamatcher och det är vi som har den tjänstgöringen under våra egna poolspel. Matchvärdens uppgift är bl.a. att hälsa motståndarna och domarna välkomna och visa dom till omklädningsrummet och sen även att verka för en positiv och trygg stämning på läktaren. Du kommer ha en väst på dig, märkt med matchvärd. Mer information om detta finns i bilaga och på laget.se.



· Tvätt
Vi ledare tar på oss att tvätta i år, men kan behöva eran hjälp att se till att ingen lämnar poolspelen klädda i matchkläderna och att grabbarna är rädda om kläderna mellan matcherna, ska man äta så drar man på sig en tröja över.

· Körning till poolspel
Vi kommer inför våra poolspel på bortaplan ha en gemensam samling på parkeringen utanför sporthallen i Österbybruk. Ni föräldrar ansvarar för att era barn kommer till match och kan ni själva inte åka med så kolla om plats finns i någon annan bil.

· Anmälan
Vi skickar, inför varje träning och poolspel, ut en anmälan för att se hur många som kommer att delta. Detta är viktigt för vår planering och upplägg. Sista avhopp inför poolspel är dagen innan. Skicka även ett meddelande i SMS-gruppen vid sent avhopp inför poolspel.

· SMS-grupp
Vi startar en SMS-grupp där vi kan nå varandra på ett enkelt sätt, messenger, WhatsApp eller SMS?

· Försäljning
Vi har redan påbörjat försäljning av klubbrabatten, där varje aktiv spelare har två häften att sälja. Det finns möjlighet att sälja både fysiska och digitala häften. Mer info om detta finns på våran sida på laget.se och har ni frågor så är det bara att fråga någon av oss ledare.

Om några veckor påbörjar vi även försäljning av newbody. Katalogen finns då att hämta hos oss under träningstid och mer information kommer närmare.

· Sargen
Som vi redan informerat så behöver vi eran hjälp vid sargbygge och rivning på våra träningar, detta för att slippa ta träningstid från grabbarna. 


· GDPR
Ni kommer i år igen få fylla i blanketten med era kontaktuppgifter och det är för att göra en årlig koll på vart ni står gällande fotografier på era barn. Vi kommer i år bli bättre på att ta kort under poolspel mm. och lägga upp dom på laget.se.

· Fotografering
Under hösten kommer en fotograf till sporthallen för att ta gruppbilder och enskilda bilder på alla spelare som sen finns att beställa av er. Mer information kommer.

· Innebandyloppis
På IFK-dagen i November anornas det även en loppis där ni har möjlighet att köpa begagnad innebandyutrusning/-kläder. Ni har även möjlighet att lämna in sådant ni inte använder längre och har då två val. Antingen säljer ni med egen förtjänst eller så skänker ni föremålen och pengarna går då till föreningen. Ni kan lämna era föremål till oss under träningar.

· Team-kläder
På Intersport kan man beställa kläder mm. med vår logga på.
Gå in på intersport.se klicka på länken föreningar nere till vänster, där söker du på IFK Dannemora/Österby innebandy och ser då våra team-kläder till bra priser.

· Medlemsavgift 
Den kostar 300 kronor och kommer på faktura på laget.se, så håll koll där. Är det någon som har problem med inloggning så prata med någon av oss ledare, så hjälper vi till.

· Svensk innebandy vill
Svensk innebandy har tagit fram detta för att tydliggöra vilka upplevelser som är vettiga att skapa för att så många som möjligt ska börja, gilla och fortsätta med innebandy hela livet. Projektet har tagit fram detta med hjälp av workshops, rapporter från oberoende aktörer, forskning, inspel från experter, intervjuer, enkäter och trendsspaning. Man vill att innebandy ska bli en ”folksport”. Läs gärna mer om detta projekt på www.innebandy.se/om-oss/svensk-innebadny-vill.
Det handlar mycket om hur vi behandlar våra lagkompisar, våra motståndare, domare mm. 
Vi har noll tolerans mot mobbning, våld, kränkningar och diskriminering och detta är något vi ledare kommer prata mycket med grabbarna om under våra träningar och poolspel.

Uppmärksammar vi något av ovanstående från någon av spelarna kommer det medföra konsekvenser. Spelaren i fråga kommer bli avplockad från matchen och detta kommer diskuteras med spelaren och även med berörd förälder.

· Riktlinjer i föreningen
Alla som befinner sig i sporthallen under träningar och poolspel är med och bidrar till en öppen gemenskap, säg hej till spelare, ledare, familjer, motståndare, domare och andra du möter.

IFK D/Ö fokuserar på individen och tillämpar individanpassad träning och match högt upp i åldrarna för att alla ska kunna och vilja spela innebandy så länge som möjligt.
Se bilaga för riktlinjer för publik.

· Frågor
Ni kan när som helst komma med frågor, funderingar och synpunkter till oss ledare.

