Föräldramöte Ifk Gnesta F05/06				2018-09-19
· [bookmark: _GoBack]Laget: 
Vi är i dagsläget 29 spelare varav 16 är 05:or och 13 06:or

· Ledare: 
Patrik, Lennart, Johan, Camilla, Angelica, Hanna och Theresa

· Tider för träningar: 
tisdagar i tennishallen 17:30-19:00. Fys ute mellan 17:30 till 18:00, så länge vädret tillåter
torsdagar i Frejahallen 16:45-18: 30. Fys ute mellan 18:00 till 18:30, så länge vädret tillåter
OBS! Meddela alltid om ni inte kan vara med och varför i så god tid som möjligt innan träningen.

· Serier:
06 spelar i Flickor blå A, 16 matcher
05 spelar i Flickor Röd D samt några matcher i serie Flickor röd CD, 22 matcher
 - Vi samarbetar med flickor 07/08 och flickor 03/04. Vi kan få ”låna upp” tjejer från 07/08 till match med 06 och 05 tjejerna kan få möjlighet att träna extra med flickor 03/04
 - Om vi ska ta med 05 tjejer till match med 06 krävs det speciella dispenser. Vi har inte beslutat om hur vi ska göra där. 06 kan fylla på uppåt i 05.
 - I år utvecklar vi arbetet med  lagkaptener. Om du är lagkapten under helgens match kommer du fortsätta vara det under kommande vecka. Det innebär att du förutom under match peppar dina lagkamrater och hälsar på domar och motståndarlag kommer hjälpa till med uppvärmning på träningar, var sist ut ur omklädningsrum och hall etc. Alla som vill prova på att vara lagkapten kommer att få göra det.
 - Vi kommer göra bemanningslistor till hemmamatcher. Till varje hemmamatch behöver vi ha en person till kiosk, en till matchvärd och två till sekretariatet. Om man inte har möjlighet att ta sitt pass eller hellre vill stå i kiosk än sitta i sek eller tvärtom så är det upp till var och en att byta. Skriv på laget eller i facebook-gruppen.
 - Matchställ: Alla har fasta tröjnummer och tar hand om tvätt av sitt ställ.
 - Bortamatcher: Alla föräldrar ansvarar för att sitt barn har skjuts till matcher. Inget barn
   lämnas vid samling utan att det är uppgjort innan. Även här kan ni använda er av laget eller facebook-gruppen för att ordna med skjutsar.

· Fadderverksamhet: Även i år kommer vi att få äran att arrangera två seniorlagsmatcher. I utbyte mot det ska fyra spelare från damlaget komma ner till våra tjejer och addera faddrar. Det ska bli spännande och se hur det blir. Vi kommer arrangera herrlagsmatchen som är lördag den 15/12 kl. 16:00 och vi kommer arrangera damlagsmatchen som är lördag den 19/1 kl. 13:45. Hur fördelningen mellan lagen ligger har vi inte tagit beslut om än.

· I dagsläget har vi 9952:- i lagkassan. Lagkassan kommer fyllas på lite efter New body försäljningen då 4 sålda paket från varje spelare går till lagkassan. Resten sätts in på personliga ”cup-konton”. Av korvförsäljningen kommer vinsten av två korvar gå direkt till IFK, resten sätts in på det personliga ”cup-kontot”.

Föräldragruppen som var på plats på mötet kom överens om att vi kommer ha en försäljning till under säsongen och eftersom vi är inne i en försäljningsbubbla tänkte vi att vi kör en ljusförsäljning i år igen. Den startar någon vecka efter att korvförsäljningen är klar. Vi beslöt att vi gör som sist, tar hem ljus och delar ut till alla. Får man inte sina ljus sålda lämnar man in den igen. Om man vill sälja mer ljus än de man fick så kan man beställa hem fler.

· Aktiviteter:
Örebrocupen är redan bokad, 5/4 - 7/4-2019. Boka in ert boende redan nu om ni tänkte följa med och titta. Och om ni tänker vara där under helgen kan ni redan nu meddela det så vi vet vilka som kan vara med och skjutsa tjejer mellan hallarna. Vi är många ledare men tyvärr så räcker inte ledarbilarna till för alla tjejerna. 

· Vi kommer göra flera lagaktiviteter och kommer fråga tjejerna om de har särskilda önskemål. Det kan bli badhus, ut och käka, kanske titta på någon match etc.

· Gnestadagen: En av klubbens stora inkomstkällor är arrangemanget kring Gnestadagen. Här behöver alla lag vara med och engagera sig. Vi vet inte än vad vårt lag blir tilldelat men räkna med att avvara någon timme under den dagen. Vi får försöka sprida ut ansvaret lite så att det inte är samma som ska behöva ställa upp varje år. Bemanningsschema kommer under våren när vi har fått vårt ansvarsområde tilldelat. (Brukar komma ut sent)

· Alla spelare har fått möjlighet att fylla i en enkät där de fått lämna önskemål om position, om de vill vara kapten och om de har övriga önskemål. Exempel på önskemål på träningar är högre tempo på träningar, bollkoll, teknikövningar, uppspelsövningar, längre träningar, skott, dribblingar, passningsspel, mer träningar, kondition och stryka, lek, närkamp etc. Övriga önskemål är lagmys oftare, Boda borg, övernattning, SSL-final.

· Vi pratar mycket om attityder på träningar och match. Det har ibland suckats och kommenterats. Det är nolltolerans på sådant beteende och vi försöker uppmärksamma och reagera på allt vi hör. Tyvärr så kan vi inte vara överallt och se allt. Om ni hör något hemma är vi tacksamma om ni pratar med oss så att vi kan reda ut det. Det ska vara roligt att gå på innebandy och ingen ska känna sig ledsen efter en träning eller en match. Dialog, samarbetet och högt till tak mellan oss vuxna och mellan vår spelare är nyckeln till framgång.

Vi ser fram emot säsong 18/19 med er föräldrar och våra fantastiska spelare.
/ Ledarna




