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Föräldramöte 16/9 -21 – Flickor 07, 08 &  09 – IFK Lindesberg

Läget i laget - Säsongen 2021 – F07/08/09

Antal spelare utifrån åldersgrupp, januari jämfört med september.
	07	08	09
Jan -21	1	12	4
Sep -21	6	11	3 (+2?)

I nuläget har vi ett angenämt ”problem”. Vi har totalt 20st spelare i laget. På träning är det roligt att så många som möjligt deltar men på match är platserna tyvärr något begränsade. För att garantera speltid och för att undgå en något ”kaosartad bänk” så har vi valt att begränsa antal tjejer till match. Det bär emot att ställa över tjejer som vill vara med men många gånger har vi klarat oss undan tack vare naturliga frånvaros.   
Ibland har vi lidit av att vi saknar en målvakt. Lösningen har varit att rättvist nog låta samtliga tjejer prova på målvaktsämbetet. Till stor glädje har Maha anslutit under hösten och vi hoppas att hon fortsätter förgylla oss med sitt målvaktsspel. 
Vi har tappat Lovisa (paus) och Malva (Gsbk) men fyllt på med hela 5 (!) comebackande 07or (Nova, Sigrid, Norah, Maha och Nellie) samt haft två nya 09or (Wilma & Thea) på provträning.
Vi var överens om att jobba för att behålla vårt lag intakt även nästa år. Vi vill att våra ungdomar ska få vara just ungdomar så länge som möjligt. 

Träningar fram till jul
Vi har beslutat genomföra 2 träningar/vecka i konstgräshallen. Varannan söndag har vi för avsikt att boka in specialisttränaren Jatta Aalto som vi fått positiva erfarenheter samt träningspass av. Hon kostar dock en slant. Därför beslutades på mötet att vi kommer att be våra ungdomar att återigen samla pant från nära och kära. Självklart får ni föräldrar hjälpa till med pantpåsen från jobbet till exempel.
Finns det någon förälder som känner till om vi som lag kan genomföra ett jobb för en slant så tveka inte att tipsa oss!    

Föreningen IFK Lindesberg 
Vår kanslist har sagt upp sig. En nyrekrytering är på gång.  
Gällande försäljning så har det fortsatt inneburit en del strul och framförallt mycket administration för kanslisten, även om vårt lag skött sig bra. 
Ett förslag som just nu behandlas är att se över möjligheten att höja medlemsavgift i utbyte mot att slopa försäljning. Men som sagt är det bara på förslagsnivå. Styrelsen hanterar frågan och årsmötet beslutar eventuella förändringar. 
Jourstädning för F07/08/09 sker under nästkommande vecka och Sara har publicerat ett städschema i föräldrarnas supertextgrupp. Till föreningens städdag fick vi två frivilliga föräldrar att ställa upp. Tack Mattias och Ellinore! 
Medlems- samt spelaravgiften bestäms av föreningens årsmöte och styrelse. Under 2021 var dessa oförändrade till 400kr respektive 500kr (900kr totalt).  

Lagförälder, administrativ förälder, hjälp oss behålla laget!
Med anledning av att Lovisa tagit paus från fotbollen så har även hennes mamma Ann-Sofie bett oss hitta en ersättare till henne som administrativ lagförälder. 
På mötet diskuterades vad som skulle kunna ingå i ett lagförälderuppdrag. Främst är det att ha koll på lagets ekonomi. Lagföräldern får tillgång till lagkontot och kan där se vem/vilka som inte betalat till exempel. Magnus A anmälde strax efter mötet till att kunna kliva in som administrativ lagförälder. Karolina Thorin anmälde sig som frivillig för att sköta framtida försäljningar och liknande. 
Vidare önskade Sara och Glenn hjälp från föräldragruppen med övriga uppgifter såsom körschema, jourstädsschema, kioskbemanning och planering av annan aktivitet än fotboll. Senare skapades en messangergrupp för föräldrar som intresserar sig för att engagera sig i denna typ av frågor.
 
Kommunikation
Vi har beslutat att starta upp en ”snapchat”-grupp med alla spelare och ledare för att få ytterligare en kommunikationskanal. 
Laget.se kommer fortsatt utgöra vår bas för kallelser till olika aktiviteter. Vi ser gärna att tjejerna själva svarar på aktivitetskallelser och motiverar varför man inte kan närvara. 



Vi ser fram emot fortsatt arbete tillsammans med både er och era härliga fotbollstjejer!



Mvh Mattias, Sara och Glenn  
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