Information kiosken 
Kiosken ska vara upp vid fotbollsplanerna. Bord finns i IFK:s förråd där finns även ett parasoll och ett tält att använda om det är riktigt dåligt väder. 
På p 12:s hylla i förrådet finns två plast backar med allt som tillhör kiosken. Allt är förberett förutom kaffe som man kokar på plats. Om man vill får man gärna ta med sig mjölk att bjuda på till kaffet. Vatten finns i omklädningsrummen och kaffebryggare i förrådet, brygg kaffe och häll på termos och ta med upp till planen. 
De som ansvarar för kiosken får om man vill baka något att sälja i kiosken, detta är inget tvång men blir en ren vinst in i lagkassan.  
All försäljning betalas med swish, inplastade QR koder ligger i plastbackarna. Där finns även prislistor. 
Om något behöver fyllas på: skicka ett sms till Carolin 0768533010 och Petra 0702418916 så fylls det på till nästkommande match. Skriv tydligt vad som behöver fyllas på. 
Det som finns i kiosken är (kan komma ändras beroende på vad som efterfrågas):
Kaffe, Läsk, Festis
Chips, Godispåsar, Kolor, Kexchocklad (små), Corny
Delicatoboll och hembakat om man vill fixa det 

Efter avslutad match ansvarar man för att allt kommer åter på rätt plats. 
Information matchvärd 
Väst till matchvärd finns i bollförrådet. 
Som matchvärd ansvarar man för att ta emot motståndarlaget och visa de till sitt omklädningsrum. 
Hjälpa till att ta fram målen och även åter efter avslutad match. 
Välkomna domarna och ge de domartröjor som finns i bollförrådet, där finns även papper som de ska ha efter matchen för att redovisa sin insats. 
Matchvärden ansvarar även för ordning och reda under matchen. Ledarna leder, domaren dömer och föräldrar hejar på. Det ska vara ett vårdat språk både bland publiken och på planen. Om någon i publiken inte kan uppföra sig har matchvärden rätt att avvisa den från planen. 
