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IFK GNARPS VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR 2011
Styrelsen för IFK Gnarp lämnar följande verksamhetsberättelse för 2011
Styrelsen har haft följande sammansättning
Ordförande: vakant, Kassör: Birgitta Engström, Sekreterare: Karin Gill, Ledamot: Jörgen Gröning, Ledamot Patrick Stenborg, Suppleanter Pelle Wadenius, Anna Wermelin
Det har hållits möten ca en gång per månad, med undantag för uppehåll under sommaren.
Medlemsantalet i föreningen är 330 st.
Av de förskingrade pengarna har återbetalats kr 28715.
Fotbolls- och handbollssektionerna har under året jobbat vidare med sina lag och försökt engagera fler ungdomar
Skidspåret i Vallen har plogats och skötts av bl.a. Östen Nordström.
Plansektionen har jobbat vidare med att få till våra fotbollsplaner med omnejd. Under denna säsong bedrevs fotbollsaktiviteter både på Vallenplanen och på Hoppskogen.
Under året har vi fått penningbidrag från Hoppskogens IF eftersom de lagt ner sin verksamhet. Pengarna är avsedda att användas till uppfräschning av Hoppskogens dansbana. Stort tack till Hoppskogens IF.
En liten friggebod har satts upp vid Vallenplan att användas till förråd och kiosk. Bidrag till denna har vi fått från Ungdomsfonden.
Gnarp har en unik förutsättning att förverkliga olika barn/ungdomsprojekt tack vare Ungdomsfonden och vi vill passa på och tacka fonden styrelse och andra bidragsgivare.
Till alla er som arbetat ideellt för föreningen och gjort det möjligt att bedriva verksamheten i IFK till förmån inte bara för de aktiva utan faktiskt hela bygden kan vi bara säga, TACK!
Styrelsen
Fotbollssektion 2011

Under året IFK Gnarp bedrivit fotboll på två planer, Gnarps IP (Vallenplanen vid skolan) där all 7-manna ungdomsfotboll bedrivits samt på Hoppskogen. På Hoppskogen har samtliga 11-manna matcher för Div2 flickor, Damlag samt Herrlag spelats. Föräldrarna till de båda pojklagen har skött Vallenplanen tillsammans med vår säsongsanställde på ett ypperligt sätt. Hoppskogens gröna matta har ‘som vanligt’ skötts exemplariskt av Lasse Sundberg. Tack till alla som ställer upp!

En stor fråga för framtiden är hur vi kan attrahera fler barn och ungdomar att börja spela fotboll samt hur vi kan knyta fler ledare till föreningen samt samverka med handbollen för en homogen klubbkänsla och behålla ungdomarna inom idrotten. 

Fotbollssektionen har under året bestått av: Hans-Ola Engström, Patrik Stenborg, Henrik Hübenette, Joel Hiltunen och Mats Melin.

Landslagets Fotbollsskola

Under tre kvällar i juni bedrevs Landslagets Fotbollsskola med ca 40 deltagande barn i åldrarna 6-10 år. För att fånga upp dessa framtida spelare, både tjejer och killar, kördes en träning i veckan under sommaren och hösten. 

Tränare: Bertil Sundin, Ronny Lindgren och Henrik Hübenette.

Pojkar 9 år

P9 hade en relativt bra säsong där vi tränade två gånger i veckan och oftast hade 10 - 15 barn på varje träning. Vi deltog i sammandrag och cuper, och arrangerade ett sammandrag på hemmaplan. Vi lyckades vinna ett antal matcher och många barn utvecklades spelmässigt mycket positivt under säsongen.

Tränare: Tobias Ekman och Susanna Bertils

Pojkar Div4, 7-manna
Vi har varit en pojktrupp på 13st, 4st födda -98, 6st födda -99, 3st födda -00.
Under fotbollssäsongen har det varit god uppslutning på träningar med ca 10-13st.
Pojkarna har utvecklat sin teknik och spelförmåga samt god kamratskap.
Vi har spelat 7-manna seriespel, tyvärr blev det ett ganska stort bortfall sista och första matcherna pga. att många var på semester. Vi lånade då in grabbar (yngre åldrar) och tjejer som gjorde mycket bra ifrån sig. Det tackar vi för.
Vi startade upp höstsäsongen med ett endagsträningsläger som blev mycket lyckat.
Jag vill tacka alla grabbar som varit med i laget som kämpat på mycket bra under verksamhetsåret 2011. 
Tack till lagledare Ewa och Maggan som ordnat allt praktiskt runt laget.
Tack även till alla föräldrar som har ställt upp med, skjuts, skötsel av fotbollsplan m.m., men framförallt med stöttningen av laget. 
Tränare: Katarina Bylin

Damer/Flickor Div2

Till säsongen 2011 valde vi att anmäla vårt flicklag till damlagsserien div. 4 damer. Det gjorde vi för att några av våra spelare blev överåriga och inte fick spela flickfotboll längre. 
Strax innan seriestart såg vi att antalet tränande tjejer var för lågt och det gjorde att
vi började diskutera med Strömsbruks IF om ett samarbete, då de också hade ont om tjejer och hade ett damlag anmält i serien Div3 damer. Vi bestämde oss för att köra tillsamman och det resulterade i ett gemensamt damlag i div4 damer, samt ett flicklag i div2 flickor. 
Hela vårsäsongen spelades med dessa två lag och flicklaget blev riktigt slagstarkt med tjejer från båda föreningarna. 

Damlaget hade lite tuffare då vi behövde använda många yngre tjejer men laget utvecklades allt eftersom vi tränade ihop oss. Vi hade inte spelat några träningsmatcher tillsammans innan seriestart och första delen på säsongen fick användas till att spela ihop laget. Inför hösten blev vi tyvärr tvingade att stryka tjejlaget ur serien, då vi fått några skador och tjejerna som dubblerade i båda lagen började bli slitna.
Vi bestämde oss för att slutföra damlagsserien och fokusera på det laget. 
När vi endast hade ett lag att fokusera på så kunde vi träna på ett bättre sätt och det gjorde att våra spelare kunde fortsätta att utvecklas på ett bra sätt. 
Vi fortsätter i år på samma sätt tillsammans med Strömsbruks IF och har ett lag anmält i div. 4 damer.
Tufft för vårt lag, men glädjande är att vi nu ‘exporterat’ två unga tjejer (Josefin Jonsson- Dahlberg och Olivia Hübenette) till Sundsvalls DFF. 
Vi önskar dem lycka till och hoppas att det fortsätter sin fotbollskarriär.

Tränare Patrik Stenborg, Per Bergman och Henrik Hübenette

Herrar Div 6

Under året 2011 har vi deltagit i division 6 norra Hälsingland. I övrigt har vi arrangerat Gnarpsviljan- cup i Gnarpsviljan. 
Spelåret inleddes med Gnarpsviljan cup där åtta lag deltog. Cupen fungerade väl organisation mässigt och gick med en viss ekonomisk vinst. Gnarp deltog med två lag som placerade sig 3:a respektive 7:a i turneringen.
 Försäsongen började med blandade resultat (tre oavgjorda tre förluster) trots en lägre närvaro på träningarna än tidigare. En bit in på vårsäsongen så uppstod spelarbrist vilket slog tillbaka hårt på verksamheten och det såg till och med ut att bli svårt att genomföra säsongen, samma scenario som i fjol alltså! Vi redde emellertid ut krisen, rekryterade nya spelar under säsongen och föryngrade laget rejält. Vi höll oss dock inte kvar i serien. Vi degraderas till division 7! Efter att den nya tränarduon tillträtt ökade närvaron på träningarna samt att kvalitén på träningarna höjdes avsevärt! 
 Vi slutade på en tolfte plats med 9 Poäng, 21- 65 i målskillnad. Totalt hade laget 82 sammankomster. Tränare Niklas Åhlund tom 20/6 sedan Pelle Wagenius och Marcus Engström, lagledare Tolle Fernström.
 Ett stort tack från A-laget till alla som hjälpt till under säsongen. 

Handboll 2011, U21 & PU3
Säsongen 2011 hoppade vi över Kopparcupen eftersom vi hade för få spelare till ålderslag.
Sundsvallscup spelade vi utom tävlan pga. att vi har 95 or med i vår trupp där vi vann flertalet matcher, gick till B ¼ finalen spelade den mot Strand och vann, men vi fick inte spela vidare mer då. Jätte insats av killarna.
Vi tränade på och spelade i PU3 serien i Gävledalaförbundet.
Det stora uppsvinget har varit de större killarna som började träna med oss. Vi bestämde oss för att åka på sommar cup därför tränade vi fram till vecka 25.
Sommar cupen blev en stor hit dit vi åkte med 3 st. lag P95, P96 och Herrar. Vi kämpade väl och hade en mycket rolig helg. Spelmässigt klev framför allt våra herrar fram som mötte lag med elitseriespelare och förlorade bara med några bollar plus en vinst.
Ett fantastiskt gäng!
Vi hade uppehåll i juli och startade upp i början på augusti.
[bookmark: _GoBack]Vi anmälde oss till två serier, U21 herr i (Västernorrland) och PU3 i (Gävledala). Säsongen startade svagt för våra PU3 killar men som nu börjat klättra och målet är topp 3. U21 hade match premiär mot Sundsvall Hk och hade ledning i halvtid hemma i Gnarpsviljan (Publikrekord 120st), men som väntat med en skön blandning av fotbollsspelare och killar som aldrig spelat handboll gjort förluster men ändå visat att vi verkligen kan i Gnarp.
Våra träningar har varit väl besökta med ett snitt på ca 16 spelare som verkligen har fått tränings tillfällena givande.
Vår grupp som tränar är i åldrarna 1988-99 ett härligt spann på åldrar som ger en bra och skön stämning i laget. Kontraktsskrivning är ett måste inför nästa säsong då vi i år med råkat ut för avhopp efter uppstart.
Carin & Jörgen
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