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Protokoll, föräldramöte PF-10 181022

Tränarfrågan, Annica och Johan är ledare, hjälptränare. 
Jimmy kommer inte att kunna träna, pga nytt arbete, eventuellt i mycket begränsad kapacitet.
Förslag: skapa en ”föräldrapool” som kan stötta upp så att träningarna inte behöver ställas in och hjälpa till på de träningar det behövs. En möjlighet är att upprätta en grupp på Facebook eller messenger för att få till detta.
Inga förkunskaper behövs för att hjälpa till, det viktiga är att vara intresserad, uppmuntrande och ”leka” handboll. Tiderna det brukar vara är ca 16.30-18.15. 
Vi pratade om att många föräldrar ändå är där så möjligheterna för att kunna hjälpa till är stora.
Barnen säger själva gärna vad de vill göra för övningar, så vi vuxna behöver inte bli ”skrämda” av att vi inte kan - det viktiga är att barnen får träna :)
3. Uppdelning mellan killar och tjejer
Nu börjar det bli dags att dela upp dem. Det finns många fördelar med mixade grupper, men även med att dela upp dem. Detta kommer att ske framöver.
4. Träningar (måndag-onsdag)
Flera barn tränar trupp-gymnastik på onsdagar, men det skulle finnas en möjlighet att ha en träning till på onsdagar, samma tid, i Bärstadhallen. Några skulle vara intresserade, men återkommer med mer information om det blir så.
Hammarö kommun har något som kallas för SAMSYN Värmland. Det innebär att flera klubbar sitter ner och planerar träningar för att så lite som möjligt skall krocka. Det är alltså barnens bästa och deras möjlighet till att utöva så många sporter de vill, som är i fokus.
5. Framtid, spel i sammandrag/cuper
Det kommer att spelas sammandrag (motsv. Poolspel i fotboll) efter nyår. Då kommer det spelas flick- och pojklag, men finns möjlighet att låna in spelare till mixade lag om det inte går att få ihop till spelare.
Datum kommer att komma på laget.se

[bookmark: _GoBack]Tränarna frågar om vi tycker de är för stränga, för loja eller om det är något de kan ändra på? 
Något barn har uttryckt att det är stökigt (förståeligt med 30 barn), men de flesta är mycket positiva och det är även föräldrarnas eget ansvar att prata med sina barn om att lyssna och göra som tränarna säger.
6. Försäljning för bidrag till lagkassan
Varje medlem kommer få sälja 3 st Restauranghäften. Det är ingen som tror att det kommer vara en omöjlig uppgift och alla får samma förutsättningar och bidra, då kan man Inte ”köpa” sig fri.
7. Övriga aktiviteter för bidrag till lagkassan
Är det någon som har något annat de skulle vilja göra, eller något annat intiativ som de tycker vi skulle genomföra, är alla förslag mycket välkomna. 
8. IFK Hammarö overaller
Nu finns det möjlighet att pröva dessa för beställning, nästa beställning kommer göras den 15 november. 
Tyvärr kommer de inte komma innan jul, 2 månaders leveranstid (på jackorna). TIPS: sätt efternamnet om ni har syskon så kan kläderna ärvas.
9. Fotografering lagbild + individuella bilder
Datum kommer på laget.se, det blir någon av dagarna 5-6 december. Man behöver inte ha speciella kläder, barnen får låna matchkläder - dock 	strumpor och skor!
10. Se och lär
Ta gärna med era barn på ”riktiga” matcher. Det ger dem en uppfattning om hur spelet går till och kan få dem att bli inspirerade och motiverade. 
Se Facebook och IFK Hammarö,s hemsida på Laget.se, för vilka matcher som är på gång inför varje helg.
11. Gemensam aktivitet
Förslag om att ha en gemensam lära-känna-aktivitet. Exv Kilene och korvgrillning eller att åka pulka och grilla. Alla är jättepositiva till detta - kul idé. 
Mer information kommer längre fram.
12. Övriga frågor
De barn som har örhängen skall antingen ta ut dessa innan träningen eller 		tejpa dem. 
Långt hår skall vara uppsatt
Det finns en FÖRÄLDRABLANKETT att fylla i om det finns något som ni vill att tränarna skall veta om, kan vara egentligen vad som helst. Denna information är konfidentiell och kommer vara inlåst.
Medlemsavgiften är utskickad via mejl. 
Betala med FAKTURAN (helst inte Swish)
Alla ledare kollas i belastningsregistret, varje år.
Kolla gärna i pärmen märkt med IFK KOMPASSEN. Där i kan du hitta föreningens policys, värdegrund och generellt hur vi vill att föreningen skall fungera.
Kolla gärna in sponsorhuset.se. Där kan man göra köp där en procentsats av köpet går tillbaka till klubben - supersmart!

Vid pennan/
Ulrika Lassing
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