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[bookmark: _GoBack]Att vara en bra kompis (gäller även föräldrar)
Vårdat språk, vi jobbar mot svordomar, sexism, rasism osv
Skäll inte, stötta
Vi fokuserar på vårt lag, inte motståndare, domare eller publik
Träning och match
FOKUS LIGGER PÅ ATT HA KUL!!! Vi tror att det är nyckeln till allt. Fysisk aktivitet är väldigt bra för barn och ju roligare de har desto mer kommer de att röra på sig.
Vi kommer i tid
Vi lyssnar på tränarna och gör alltid vårt bästa. 
Alla som vill kommer att få spela precis lika mycket och få samma möjlighet att utvecklas på träningarna.
Om någon skadar sig eller blir ledsen vill vi gärna vara den första att prata med honom, det kommer att skapa trygghet även när ni inte är med på framtida träningar.
Föräldrars åsikter och feedback är väldigt välkommet, vi är inte utbildade utan försöker att luta oss mot sunt förnuft och egna erfarenheter från våra egna barn. Dock vill vi gärna ha denna feedback på Laget eller efter träningar och bortanför barnens öron. Är du sugen på att hjälpa till att träna killarna så går det också bra, en mamma skulle vara väldigt välkommet.
Killarna har utvecklats väldigt mycket på den här korta tiden både individuellt och som lag. Den utvecklingen kommer att stärkas ytterligare när det blir poolspel och eventuella turneringar som vi tittar på nu.
Ibland kanske vi verkar lite hårda men vi måste få in lite disciplin och ordning också vilket de svarat väldigt bra på hittills framförallt på uppvärmningen och när vi testat på lite styrketräning.
Ibland har något eller några barn lite svårt att koncentrera sig på vad de ska göra och det är inte alltid helt lätt för oss att hantera men vi tror inte på någon typ av bestraffning utan försöker prata oss ur det. Vi vill att alla ska ha så kul som möjligt så ofta som möjligt, då kommer utvecklingen på köpet.
Christian hälsade välkommen och berättade om IFK Kumla som förening.
Dokument finns på vår sida på ifkkumla.se
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