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Mötet började med en presentation av de ledare och föräldrar som var på plats.
Därefter pratade vi om säsongen som varit med träningar och seriespel mm.
Vi började säsongen i februari med att träna utomhus på konstgräset en gång/veckan till och med april. Därefter två gånger/veckan maj-juni, augusti-september. Vi har nu gått ner på en gång i veckan och kommer att träna så i oktober och eventuellt en bit in i november.
Seriespelet har varit kul och utvecklande och det märks att killarna tycker det är kul med den extra tävlingsnerven. Vi har funderat på om vi till nästa säsong ska dela in killarna i tre fasta lag för att skapa lite mer samspel, dock finns ju risken då att det blir ”lag i laget” och att man enbart håller sig till dem man känner. Vi kastade ut frågan och enades om att vi fortsätter att mixa lagen från hela truppen även nästa säsong.
Efter att ha haft en viss turbulent säsong 2020 känner vi att vi i år kommit in en mycket mer stabil fas och fått ett bättre lugn och en bättre struktur på träningar och annat. Det är hela tiden en balansgång för att utmana de killar som kommit lite längre i sin fotbollsutveckling samtidigt som vi även vill bibehålla intresset hos dem som inte är lika långt fram. Det kan fortfarande bli en del flams och trams på träningarna, speciellt på veckodagarna, men vi upplever att de flesta i år mognat lite och är bättre på att lyssna och fokusera. Vi jobbar med att stävja bråk och trams på träningarna så fort det uppstår.
Vi pratade om att om möjligt eventuellt göra en viss nivåindelning på träningarna för att göra träningarna meningsfulla för alla oavsett hur långt man kommit.
Vi diskuterade en del gällande övningar kontra matchspel på träningarna och konstaterade att det är bra att i möjligaste mån försöka bedriva övningar på träningarna för att få mycket bollkontakt och för att träna upp teknik och koordination. Vid matchspel finns det risk för att man får väldigt lite bollkontakt och det är inte utvecklande om det blir för mycket.
Vi är i dagsläget 32 registrerade spelare i laget och det är fler på väg in. Det är jättekul att det är så många killar som vill spela fotboll men det kräver även att vi är fler vuxna runt laget. Är det någon som känner sig manad att hjälpa till som ledare är det mer än välkommet och det krävs inga förkunskaper.
Det kom förslag på att skapa en sorts ”hjälptränarpool” på ett antal föräldrar som kan turas om att hoppa in och hjälpa till på träningar vid behov. Speciellt på veckoträningarna kan det ibland vara ont om tränare pga jobb och annat.
Vi ställde frågan om det finns intresse för inomhusträning under vintern och det verkar det göra. Vi skapar en omröstning på Laget-sidan där man får rösta om inomhusträning eller ej så vi ser hur stort intresset är. Det krävs åtminstone 10-12 killar på träningarna för att det ska vara meningsfullt och i sådana fall kommer vi träna inomhus en gång i veckan på helgen från november/december fram till mars.
Vi är medvetna om att det är andra sporter och aktiviteter som tar upp tid och energi under vinterhalvåret och det är inget ”krav” på att delta i fotbollen under denna period. Vi känner ändå att vi vill upprätthålla någon form av verksamhet för dem som enbart har fotboll som idrottsaktivitet.
[bookmark: _GoBack]Vi ställde frågan om försäljning och om vi ska sälja något för att stärka lagkassan. Någon/några av föräldrarna i laget får gärna ta fram förslag på och hålla i en eventuell försäljning.
