Föräldramöte IFK Kumla P-013
 2022-10-17

Presentation av föräldrar och ledare:
Johan (lagledare), pappa till Zacke
Anton (tränare/”sportchef” ), pappa till Isac
Roberto (tränare), pappa till Milo
Gustav (tränare), pappa till Einar
Ahmed (tränare), pappa till Alvin

Träningar:
Vi har sedan i maj månad tränat två gånger i veckan på onsdagar och lördagar, med ett sommaruppehåll i juli månad. Vi har från och med oktober gått ner på en träning i veckan på lördagar och kommer fortsätta med det november månad ut, om vädret tillåter.
Vi diskuterade kring inomhusträning och enades om att vi tar ett uppehåll i december och sedan kör vi igång med inomhusträningar i Kumlaby en gång i veckan i januari och februari. Träningarna läggs som vanligt upp i kalendern och kallelser kommer skickas ut.
Från och med mars månad (senast) kommer vi börja träna utomhus på konstgräset en gång i veckan och från april (efter påsk) går vi upp på två träningar i veckan och då kommer vi även börja träna på vardagar istället för helger. Vi föreslog att vi tränar på onsdagar och fredagar och de flesta verkade nöjda med det förslaget så det är det vi kommer skicka in som önskemål när det blir dags.
Matchspel 2023:
2023 spelar vi seriespel 7 mot 7 vilket innebär att det kommer vara match i princip varje helg från maj månad och framåt. Med det antalet spelare vi är i truppen i dagsläget skulle vi behöva ha tre lag i seriespel, då behöver vi dock hjälp runt omkring laget i samband med matcher och även träningar för att kunna få runt det.
Det finns även möjlighet att nivåindela lagen från och med denna säsong. Vi diskuterade lite kring det och kom fram till att vi kommer göra en viss nivåindelning till kommande säsong, hur den ser ut får vi se över när det börjar bli dags att anmäla lag till seriespel.
Försäljningar/cuper:
Vi har precis genomfört en försäljning av Doftprinshen som gav drygt 8000 kr till lagkassan. Det var dock enbart 10 familjer som sålde, till nästa gång ser vi gärna att alla åtminstone gör ett försök att sälja något. Vi enades om att köra igång ytterligare en försäljning av Doftprinshen inom kort och att vi sedan försöker ha en försäljning igång löpande hela tiden.
Vi skulle även vilja ha hjälp av någon/några föräldrar att agera kassör åt laget. Johan kollar upp huruvida det går att öppna ett konto i lagets namn.
Vi ämnar anmäla oss till Örebrocupen 2023 med hjälp av de pengarna vi hittills tjänat in. Den cupen spelas tre dagar i mitten av juni runt om i Örebro och brukar vara en riktig höjdpunkt.
Kioskbemanning/bollkalleuppdrag:
Ett av få ”krav” föreningen har är att varje lag bemannar kiosken c:a tre gånger per år. Varje lag i föreningen får veckor tilldelade och strax innan dessa veckor får vi sedan veta vilka tider som kiosken ska bemannas. Vi gör då ett schema för detta och har man förhinder ansvarar man själv för att byta bort passet med någon annan förälder. Det är inte acceptabelt att låta bli att dyka upp till ett kioskpass, alla måste hjälpas åt med detta uppdrag.
Varje familj behöver maximalt bemanna kiosken en gång per år, ni som bemannade sista omgången i år kommer troligen inte behöva göra det förrän 2024 nästa gång.
Till nästa år blir det även ett nytt uppdrag och det är att en eller maximalt två gånger under året bidra med bollkallar till A-lagets hemmamatcher. Vi kommer då också göra ett schema där ett antal grabbar får stå runt planen och vara bollkallar när A-laget spelar, det brukar vara ett ganska roligt uppdrag.
Övrigt:
Förslag att bjuda ner någon/några spelare från A-laget att delta på någon/några träningar för att skapa mer föreningskänsla. Mycket bra förslag, vi tar detta vidare till föreningen och hoppas kunna få till det till våren.
