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Laget
Vi är i dagsläget 53 registrerade spelare och 6 ledare. 4 tränare, 1 lagledare och 1 assisterande tränare.
Vi har 3 spelare på kö att börja i laget.
Precis som tidigare vill vi gärna bli fler ledare i laget. Det behövs inga förkunskaper och det krävs inte heller att man alltid deltar, att delta när det passar är fullt tillräckligt.
Säsongen 2023
Det är första året vi spelar 7 mot 7. På vårsäsongen hade vi 3 lag i seriespel, till höstsäsongen har vi utökat till 4 lag i seriespel då det blev väldigt många spelare vissa matcher i våras = mycket väntande.
I våras var det 4 nivåer, nu till hösten har fotbollförbundet utökat till 6 nivåer. Vi har ett lag i nivå 2, ett lag i nivå 4 och två lag i nivå 6. Tanken är att de flesta spelare ska roteras mellan de olika nivåerna, vi har inga ”fasta” serielag.
Vi märker att vi får jaga lite mer för att få ihop spelare nu på hösten med 4 lag. Vi kommer utvärdera efter hösten och besluta hur många lag vi ska ha till nästa säsong, givetvis även beroende på antalet spelare och ledare.
Vi spelade Örebrocupen med 3 lag och Transtenscupen med 3 lag. Då spelade vi med 3 jämnstarka lag och vi upplevde att det fungerade bra och att killarna hade kul.
Under vårsäsongen hade vi träningar på halvplan på onsdagar och helplan på fredagar. Nu till hösten har vi fått till helplan två gånger i veckan, vilket också gjorde att vi släppte in några nya spelare som stått på kö.
Sista seriematchen är den 1 oktober. Därefter kommer vi börja träna på konstgräset minst en gång i veckan (troligen fredagar) fram till mitten av december. Därefter tar vi ett uppehåll till slutet av januari innan vi sätter igång på konstgräset igen. Vi kollar även om det är möjligt att få till ytterligare en träningstid i veckan på konstgräset. Vi kommer troligen inte köra någon inomhusträning denna vinter men vi får återkomma till det.
Försäljningar
Vi har nu fått ut nästa omgång av Dreamstar-häftet. Häftet gäller från 1 september till den 31 januari och vi har på oss till den 31 oktober att sälja dem. Vi ska göra allt vi kan för att sälja minst 4 häften per spelare i laget. Skillnaden denna gång är att vi får 100 kr/sålt häfte till lagkassan vilket ger en potentiellt bra vinst.
Vi tycker även att det vore roligt att åka på en övernattningscup med laget under nästa år. Vi har tittat på Svennis Cup och Oddebollen som båda spelas i augusti innan skolorna börjar. En övernattningscup kostar c:a 70 000 kr med alla deltagaravgifter, det vore bra om vi kunde subventionera så mycket som möjligt av detta med lagkassan och då behöver vi genomföra en del försäljningsaktiviteter. Vi har i dagsläget c:a 4500 kr i lagkassan.
Vi kom överens om att vi kör igång en försäljning av Doftprinshen snarast möjligt under hösten och har en löpande försäljning igång hela hösten/vintern. Så småningom kan vi även sälja kakor men det tar vi senare.
Kioskbemanning/bollkalleuppdrag/entrévärdsuppdrag
I en idell förening krävs det att samtliga hjälper till med vissa uppdrag/uppgifter som man får tilldelade. I IFK Kumla är det att bemanna kiosken vid IP ett par veckor varje år samt att bistå med bollkallar och entrévärdar på A-lagets matcher ett par tillfällen per år.
Varje lag i IFK Kumla får 2-3 veckor per år tilldelade då man ska bemanna kiosken under vissa dagar och tider beroende på vilka matcher som är planerade. Då vi är så många barn och föräldrar i vårt lag innebär det att man behöver göra detta en gång vartannat år på sin höjd. Många andra föreningar, exempelvis hockeyn och innebandyn har betydligt mer uppgifter man förväntas hjälpa till med, i IFK Kumla fotboll är det är inte särskilt mycket som krävs.
Man förväntas lösa det pass man blivit tilldelad, har man förhinder måste man byta med någon annan förälder. Det är inte acceptabelt att bara strunta i sitt tilldelade pass. Om detta upprepas flera gånger kommer tyvärr barnet få sluta i laget. Vi hoppas att vi kan få detta att fungera framöver.
Det kom ett tips/förslag om att alltid försöka para ihop någon som stått i kiosken tidigare tillsammans med någon ny, så ska man inte behöva känna sig ensam och osäker. Bra tips!
Sponsring
Vi kom överens om att vi ska hjälpas åt att försöka hitta något/några företag som kan tänka sig att sponsra vårt lag och då kunna köpa in ett eller flera ”partytält” att kunna använda på cuper och liknande, fler avbytarbänkar och/eller hoodtröjor. Givetvis är det även okej om någon eventuellt skulle vilja sponsra rakt av till lagkassan.
Tack till alla som deltog och tack för ett bra samarbete!
