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Information till ledare i föreningen

Alla barn och ungdomar mellan 11-18 år i föreningen ska fylla i Friends kartläggningsenkät som innehåller frågor kring trygghet, trivsel, attityder och förekomst av kränkningar. Kartläggningstjänsten innehåller en webbaserad enkät för spelarna samt en enkät för vuxna med ledaruppdrag i föreningen. Efter att enkäterna är ifyllda kommer en utbildare från Friends ut och presenterar och analyserar enkätresultaten för föreningsansvariga.

Du får gärna berätta för ditt lag om vad en kartläggning/enkät är och att det är värdefullt att få reda på hur spelarna i föreningen upplever sin tillvaro samt att svara på eventuella frågor.
Att fylla i enkäten tar ca 15 minuter för varje spelare. För att resultaten ska bli så tillförlitliga som möjligt är det viktigt att alla spelare fyller i enkäten.
Alla som svarar på enkäten är anonyma.

Ordlista
I enkäten finns definitioner på de begrepp som används. För dig som ledare kan det vara bra att känna till vad Friends menar med de olika begreppen och förmedla dessa till dina spelare.

Otrygg plats: En otrygg plats är en plats där du inte trivs, där det är dålig stämning eller där det förekommer kränkningar.

Trygg plats: En trygg plats är således en plats där du trivs, där det är bra stämning och där man är schyssta mot varandra.
Kränkning: Att bli kränkt innebär att man blir illa behandlad så att man känner sig ledsen, sårad eller mindre värd.


Svarsperiod: söndagen 2016-01-10 och måndagen 2016-02-01.

Vänliga hälsningar,
Friends och IFK Kungälv
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