Information fotbollssäsongen 2024 P16
Hej! 
Här kommer info om datum, sammandrag och cuper som är aktuella för oss i sommar. Vi har anmält två lag i samma grupp för sammandragen.

Cupspel nationaldagscupen 6/6 (Nyabvallen) 2 lag
Sammandrag 1 Gammelgården (Kalix) 16/6 
Sammandrag 2 IFK Luleå 23/6
Cupspel Gammelstads IF 2-4/8 – 3 lag
Sammandrag 3 Gammelstads IF 11/8
Sammandrag 4 Sunderby SK 25/8
Sammandrag 5 IFK Luleå 7/9

Matcher
Vi skickar ut intresseanmälan/kallelse till sammandrag, cuper, träningsmatcher till föräldrarnas e-postadresser som är angivna på laget.se (kontrollera att e-postadresser är korrekta, kontakta annars Linnea, Karin, Mats). Det är viktigt att svara på kallelsen och anmäla sitt intresse för att vara med. Om ni inte anmäler intresse via kallelsen kommer inte spelaren vara med i uttagningen. Till sammandragen och cuper kommer vi ta ut max 10 spelare per lag. Matchtid är 3x10 minuter och alla uttagna spelare får spela lika mycket.

Under säsongen förväntar vi oss att en vuxen är med till sammandrag eller cup som har ansvar för sitt barn om något skulle inträffa under dagen. 

Sommaruppehållet kommer vara under juli månad när vi inte har planerade matcher. Vi tänker att tre veckor (v28-30) passar bra och siktar på att vara tillbaka i träning under v31. Alla träningarna kommer att finnas i kalendern under laget.se när IFK gett klartecken med plantider från juni till september. 

Träning
Fokus under säsongen är att träna trygghet med boll, löpning med boll samt mycket matchspel enligt förbundets träningsmetodik för 8 åringar som spelar 5 mot 5. Vi vill att barnen har roligt och uppmanar till kreativitet i spelet.

Vi uppmuntrar barnen på träning när vi ser att man försöker spela varandra och hålla bollen i egna laget. Upplägget på plantid blir att undvika köbildning och få en hög aktivitetsnivå för att ge möjlighet till många bollkontakter.

Det är viktigt att ni svarar på kallelser till träning för att vi ska veta hur många vi blir, och hur många ledare som behöver vara med och hjälpa till vid träning.

Övrigt
IFK Luleå kommer att skicka faktura för spelarlicensen i slutet av maj. Fakturan behöver vara betald till andra sammandraget 23/6 som vi anordnar på Örnäsets IP, om vi inte meddelar annat. Om inte fakturan betalas gäller inte försäkring och vi får då inte kalla spelaren till match för klubben.
Läs gärna information om nationella spelformer 5 mot 5 https://aktiva.svenskfotboll.se/48f9c5/globalassets/svff/dokumentdokumentblock/nationella-spelformer/5mot5-20.pdf

