Säsongsplanenering 2025 
Hej,
Här kommer information om datum med sammandrag och cuper för säsongen. I seriespel (sammandrag 5 mot 5) har vi anmält 3st lag i olika serier. I varje grupp är det totalt 5st lag och blir därmed 4 matcher i varje omgång. Just nu planeras dessa grupper och omgångar för fullt, för att passa alla lagen och inte krocka med sanktionerade cuper i närområdet.

Cupspel 
LSK-Cupen 4/5 (3 lag)
Nationaldagscupen 6/6 (2 lag)
Piteå Summer Games 27-29/6 (3 lag)
Gammelstads IF cup 1-3/8 (inte klart hur många lag)
BBK-cupen 13-14/9 (Om det inte krockar med seriespel)

Ledare
Tränare:
Mats Henriksson
Oscar Blom
Mika Uutela
Elin Andersson
Per Burström
Daniel Osorio 
Linda Sandin
Lars Lindgren

Lagledare:
Linnea Hämäläinen
Rebecca Füreder
Karin Geijer

Kassör:
Magnus Enbom

Matcher
Vi skickar intresseanmälan/kallelse till sammandrag, cuper, träningsmatcher till föräldrarnas e-postadresser som är angivna på laget.se (kontrollera att e-postadresser och telefonnummer är korrekta, kontakta annars Linnea, Karin, Mats eller Rebecca). Det är viktigt att svara på kallelsen och anmäla sitt intresse för att vara med. Om ni inte anmäler intresse via kallelsen kommer inte spelaren vara med i uttagningen. Till sammandragen och cuper kommer vi ta ut max 10 spelare per lag. Matchtid är 3x10 minuter och alla uttagna spelare får spela lika mycket.

Under säsongen förväntar vi oss att en vuxen är med till sammandrag eller cup som har ansvar för sitt barn om något skulle inträffa under dagen. 

Tränarna ger instruktioner och föräldrar hejar på från sidan så det inte blir för många instruktioner samtidigt för barnen. Vi kommer att vilja prova på olika system och syften under matcherna och vill då inte att föräldrar ger instruktioner när de inte vet vad vi vill i matchen.

Sommaruppehållet kommer vara under juli månad när vi inte har planerade matcher. Vi tänker att ca tre veckors uppehåll passar bra och siktar på att vara tillbaka i träning innan Gammelstads IF Cup vecka 31. Alla matcher och träningar kommer att finnas i kalendern under laget.se.

Egna sammandrag
Vi kommer att behöva hjälp av föräldrar vid våra 2st hemmasammandrag i seriespelet under säsongen när vi hoppas kunna slå ihop två serier till ett tillfälle. Uppgifter vid tillfällena är hjälp vid inköp, bakning, kioskverksamhet, matchvärdar och städning. Sammandragen ger en bra slant för kommande säsonger.

V24 15/6 Nyabvallen gräsplan – 09:00 – 15:30 Söndag  - Grupp E
 
V33 17/8 Örnäsets IP nedre planen 1 – 09:00 - 16:00 Söndag – Grupp B och D


Träning
Fokus under säsongen är att fortsätta som fjolåret med att träna trygghet med boll (egen boll vid uppvärmning), passningsspel genom olika spelövningar för att ta sig fram till motståndarnas mål, driva boll mot fri yta samt mycket matchspel enligt förbundets träningsmetodik för 9 åringar som spelar 5 mot 5. Vi vill att barnen har roligt på träning och vi ledare uppmanar till kreativitet i spelet och vill att barnen ska våga utmana.

Vi uppmuntrar barnen på träning när vi ser att man försöker passa varandra och hålla bollen i egna laget. Upplägget på plantid blir att undvika köbildning och få en hög aktivitetsnivå för att ge möjlighet till många bollkontakter.

Det är viktigt att ni svarar på kallelser till träning för att vi ska veta hur många vi blir, och hur många ledare som behöver vara med och hjälpa till vid träning.

Lagarbete
Vi kommer att städa Återvinningsstationer (ÅVS) under våren i området som vi hade förra säsongen (info kommer om det) och kommer att få samma jobb som förra året med att dela ut kompostpåsar.

Övrigt
IFK Luleå har skickat faktura för medlemsavgift och spelaravgift/licens genom laget.se. Fakturan behöver vara betald till när seriespelet börjar, om vi inte meddelar annat. Om inte fakturan betalas gäller inte försäkring och vi får inte kalla spelaren till match för föreningen.
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Gruppforslag SvS P9 ar 2016

Grupp A Grupp B
Sivast AIF Rod Hedens IF 2
Hedens IF 1 Sivast AIF Vit
Svartbjornsbyns IF Luled SK Bla
Bodens BK. Gammelstads IF
Sunderby SK Bergniisets AIK 1
Lira BK Gul/Gul IFK Luled 1

Grupp D Grupp G
IFK Luled 2 Haparanda FF 1
Haparanda FF 2

Alviks IK Vit
Bergnisets AIK 2
Lira BK Bli1





