
Verksamhetsberättelse för huvudföreningen 2220 
Under året har styrelsen bestått av följande: Ordförande Daniel Magnusson (1 år),
Kassör Daniel Borg, Evelina Daugaard, Kerstin Johansson, Sofie Semstrand, suppleanter Mattias Gerlström och Johan Johansson. Till revisorer omvaldes Sven Erik Nykvist och Lars Åke Bohman. Valberedningen består sedan mötet av Ulf Carlsson och Peter Grönlund.

Året har i mångt och mycket präglats av Pandemin med Covid 19. Alla möten efter årsmötet, som förrättades utomhus, har skett via teams förutom något möte i början på hösten. 
Ett styrelsemöte lades på historisk mark, nämligen vid Nora-Annas Cafe, där Nora-Anna bodde. Efter rundvandring och koll på utställningen fick vi inblick i det arbete som genomförts med att rusta upp gården. Vid det mötet fick vi också möjlighet att tacka av Johan Johansson efter 17 år som ordförande, Johan fortsätter dock att verka inom föreningen och styrelsen. Johan blev även invald i IFK Centralorganisations styrelse och verkar numera även nationellt. 
Idrottshallar har varit stängda under vissa tider vilket påverkat sektionernas verksamhet genom restriktioner och stängda hallar och utebliven tävlingsverksamhet. Veteranerna har valt att inte ha några träffar av säkerhetsskäl. 
Styrelsen har sammanträtt 6 ggr under året efter årsmötet till årsskiftet och 5 ggr innan årsmötet. 
Ekonomin är god och jubileumsfonden delade ut pris till Malin Bengtsson för förtjänstfullt arbete inom Handbollen. 
Vi har också iordningställt kontoret i föreningarnas hus.
Medlemsregistret har uppdaterats och digitaliserats i enlighet med datasekretesslagen GDPR.
[bookmark: _GoBack]Vi har tillsammans med Nora Hockey avslutat den s.k. Föreningsalliansen som varit vilande i flera år. 
Vi har även sedan årsmötet nya uppdaterade stadgar och verksamhetsplan och styrelsen arbetar med föreningens värdegrund, verksamhetsbeskrivning och verksamhetsplan. 
På grund av nämnda pandemi har vi inte kunnat genomföra de planerade aktiviteterna enligt föreningens verksamhetsplan. I den planen var det bland annat planerat 2 större föreningsövergripande dagar för alla sektioner gemensamt, i syfte att stärka föreningskänsla. 



Ordförandes tankar
IFK Nora är en anrik förening som varit en central del i Noras historia och för Noras invånare, Jag tror dock att året som gått inneburit en ny situation för föreningen. 
Året har som nämnts ovan i pandemins tecken tvingat sektionerna till annorlunda lösningar, ex. individuell start på Norasjön runt, och vår-terrängen och tävlingar för friidrotten och handbollens seriespel har ställts in helt under hösten. Hoppas sektionerna kan komma tillbaka med full kraft när pandemin är över och alla vaccinerade. Jag är dock tacksam över att ha suttit som ordförande för en så driven och entusiastisk styrelse. Det har genomförts ett stort arbete med att uppdatera stadgar, avsluta föreningsallians och mycket mer som nämnts ovan.
Vill tacka alla för det fina arbetet och hoppas att nästa styrelse kan fortsätta att utveckla föreningen och IFK-andan vidare. 
Daniel Magnusson, ordförande. 
