

Matchvärdar

Bakgrund
Majoriteten av fotbollsmatcherna i Skåne spelas efter fotbollens grundläggande värderingar. Det är glädje, gemenskap och en härlig stämning på idrottsplatsen. Däremot händer det ibland saker i samband med våra fotbollsmatcher som vi i fotbollsfamiljen tycker är fullständigt oacceptabla. För att undvika sådana situationer finns idag både Skånes FF:s Nolltolerans och Föräldrarnas nio budord som stöd.

Vid 2011 års representantskapsmöte föreslogs en del åtgärder för att ytterligare förbättra miljön kring våra barn- och ungdomsmatcher och för att stötta våra ungdomsdomare.

Fr.o.m. 2012 har Skånes FF tillsatt mer resurser inom barnfotbollsområdet. Målet med satsningen är att barnfotboll ska vara på barnens villkor. Som en del i denna satsning har vi valt att erbjuda de föreningar som vill en möjlighet att ha matchvärdar på sina barn- och ungdomsmatcher.

Syfte
Att skapa en miljö på våra matcher där barn och ungdomar kan ha roligt med sin fotboll samt en miljö där våra ungdomsdomare trivs och ges möjlighet att utvecklas i sin domarroll.

En ansvarig person i respektive lag. Denna person fördelar därefter matchvärdsansvaret inför varje hemmamatch. Det är enkelt att vara matchvärd och med matchvärdslathunden tillgänglig krävs det inga förkunskaper. Vi ser främst att det är vuxna som är matchvärdar! 

Att ha matchvärdar på sina barn- och ungdomsmatcher tycker vi är en självklarhet, men det är valfritt. Föreningen bestämmer själv om man vill ha detta eller inte. Däremot så kan föreningen bli ålagd av TK att ha matchvärdar på sina matcher.
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