Värdegrund IFK Västervik P12
”Värdegrund inom ungdomsfotboll handlar om att skapa en positiv och inkluderande miljö där spelare, ledare, föräldrar och alla involverade parter respekterar varandra och tillsammans bidrar till spelarens utveckling både på och utanför planen” - SvFF. 
Nedan följer några punkter som vi anser är viktiga för att bygga just denna värdegrund.

Respekt
· Respekt för sig själv och andra: Spelare, ledare och föräldrar ska alltid agera med respekt gentemot varandra. Det innebär att alla ska behandlas med värdighet oavsett bakgrund, kön, etnicitet, religion eller andra skillnader.
· Respekt för regler: Spelare och ledare ska följa både de sportsliga och etiska reglerna. Detta gäller både på och utanför planen.
Kamratskap och Samarbete
· Arbeta tillsammans som ett lag: Fotboll handlar om samarbete, och vi tror på att alla har en viktig roll att spela för lagets framgång. Samarbete mellan spelare, tränare och föräldrar är nyckeln till att skapa en stark laganda.
· Stödja varandra: Vi uppmuntrar en kultur där spelarna hjälper varandra att växa, både som individer och som lag. Vi stöder varandra i både framgång och motgång.
Fair Play
· Spela med ärlighet: Vi värderar ärligt spel och god sportsmannaanda. Att vinna är viktigt, men inte på bekostnad av rättvisa. Spelare uppmuntras att följa domarens beslut och visa respekt för motståndarna och domsluten.
· Acceptera förluster: Att förlora är en del av spelet, och vi lär oss av våra misstag. Fair play handlar inte bara om hur man spelar, utan även om hur man hanterar både vinster och förluster.
Utveckling och Lärande
· Fokus på utveckling: Ungdomsfotboll handlar om att utveckla både fysiska och mentala färdigheter. Spelarna ska ha möjlighet att utvecklas i sin egen takt, utan att pressas för tidigt. Dock är det också viktigt att alla spelares olika individuella egenskaper och färdigheter tas i anspråk och att krav ställs utifrån varje unik spelares egenskaper och färdigheter.
· Lärande genom spel och träning: Vi strävar efter att skapa en lärande miljö där spelarna både utvecklar sina tekniska färdigheter och förstår spelets taktiska aspekter.


Hälsa och Välmående
· Fysisk och mental hälsa: Hälsa är vår största prioritet. Vi uppmuntrar till en aktiv livsstil och fokuserar på både fysisk och mental välmående. Detta hoppas vi kunna uppnå genom att det finns en god kamratanda och gemenskap i vårt lag.
· Inget uteslutande: Alla är välkomna, och vi tror på att skapa en inkluderande miljö där ingen lämnas utanför, oavsett färdigheter eller bakgrund.
Ansvar och Engagemang
· Ansvarstagande: Spelare och ledare ska ta ansvar för sina handlingar både på och utanför planen. Alla ska bidra till en positiv och välkomnande miljö inom laget.
· Engagemang och disciplin: Att vara engagerad och disciplinerat i träning och matcher är en viktig del av utvecklingen som fotbollsspelare. Spelarna uppmuntras att ge sitt bästa och vara konsekventa.
Inkludering och Mångfald
· Alla är välkomna: Fotboll är för alla, oavsett bakgrund eller tidigare erfarenheter. Vi främjar mångfald och ser värdet i att ha ett lag med unika individer i varje spelare.
· Respekt för olikheter: Vi strävar efter att skapa en kultur där alla känner sig sedda och hörda, och där olikheter berikar laget.
· Vi uppmuntrar en öppenhet inom laget och att alla vågar säga sin mening gällande allt, både positivt och negativt. Finns det ingen dialog mellan spelare och ledare kommer vi aldrig att ha en harmoni i laget.



