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Bestämmelser för tävlingsmatcher i Arena Skövde arrangerade av IFK Skövde handboll

På grund av rådande smittorisk gällande COVID-19 ska samtliga deltagande lag, domare, delegater, funktionärer, publik och övriga som vistas i de lokaler som disponeras av IFK Skövde handboll vid nationella tävlingsmatcher i A-, B- och C-hallen i alla delar följa de allmänna bestämmelser och rekommendationer som Folkhälsomyndigheten, Svenska Handbollförbundet och Handbollsligan har utfärdat. Förutom dessa bestämmelser ska samtliga följa de tilläggsbestämmelser som har utfärdats av IFK Skövde handboll organisationsledning gällande hemmamatcher i Handbollsligan.

Allmänt
Fysisk kontakt ska generellt undvikas. Detta innefattar ett minsta avstånd mellan personer av 1 meter. När det gäller matchspel och fysisk kontakt mellan spelare finns det inga generella begränsningar.

Matchområde
Med matchområde avses de lokaler och ytor som är tillträdesbegränsade från övrig verksamhet på Arena Skövde.
Tillträde till matchområdet har endast deltagande lag, domare, funktionärer, delegater, ackrediterade massmediarepresentanter samt begränsat antal publik.
Avsteg från tillträdesregeln beslutas av IFK Skövde handboll organisationsledning. Avspärrade områden som markeras med skylt och/eller avspärrningsband, får ej beträdas.

Materiel och utrustning
Efter genomförd match rengörs den materiel och utrustning som har använts.

Klädkod
Samtliga deltagande lag ska komma ombytta till matchområdet.

Omklädningsrum
Omklädningsrum disponeras av gästande lag samt domare.





Publik
Max 50 personer som representerar publik får släppas in på matchområdet. Ankommandepublik ska in- och utpassera via huvudentrén Arena Skövde. Biljettförsäljning genomförs endast med SWISH.
Matcharenan nyttjas i sin helhet men med endast ordinarie sittplatser. Varje person ska placera sig så att det finns en radie av minst 1 meter till nästa person. Sällskap om två personer kan sitta tillsammans men ska fortfarande ha minst 1 meter till nästa utomstående person.

Gästande lag
Vid ingången finns en matchvärd/entréfunktionär där ankomstanmälan ska göras. Där ska laget erhålla eventuellt ytterligare information samt vägledas till tilldelatomklädningsrum.
Efter avslutad match formerar sig respektive lag och domare enligt traditionella rutiner där lagen tackar varandra och domarna för matchen medelst ”knoghälsning”, utan övrig fysisk kontakt.

Hygien
I varje omklädningsrum och publika toaletter finns förutom tvålautomater flaskor med handsprit.
I samband med sidbyte i halvtid rengörs samtliga stolar och bänkar som disponeras av respektive lag under matchen. Detta görs med desinficeringsmedel samt avtorkning. Övrig materiel och teknisk utrustning som har använts under matchen ska rengöras och avtorkas efter genomförd match.

Utrymning
Om matchområdet måste utrymmas på grund av brandlarm eller annat görs detta genom befintliga utrymningsvägar som finns i varje sektion samt enligt speakers direktiv.
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