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Vid motet närvarande förälder/föräldrar till: Nils Ödman, Vincent Öhrberg Karlsson, Arvid Elvesson, Elliot Kilström, Henry Frydensbjerg, Gustav Schroderus, Victor Enerud, Simon Badman, Filip Hansson, Carl Sandahl, Elias Andersson, Henning Lundqvist och John Almefjord.

[bookmark: _GoBack]Det har kommit två st 9-mannamål som behöver monteras ihop. Kanske skulle kunna vara en uppgift för föräldrar att göra under tiden killarna tränar. I skrivande stund är stommarna monterade och fastsättandet av nät är påbörjat. Tack till de som fixade med detta!


Tillbakablick på säsongen som varit så här långt

I våras hade vi två lag igång. Dessa gick till C- och D-slutspel. Vi valde att till höstens seriespel dra ur ett lag, och har nu endast ett lag i D-slutspelet. Orsaker till att ett lag drogs ur var att vi i vårens seriespel var beroende av att många dubblerade samt att det var svårt att få domare till hemmamatcher.

Det är stort deltagande på träningar, sällan under 20 st. Har kört lite tuffare träningar efter sommaruppehållet, har varit en del löpningar.
Jobbar på att stävja språket, det förekommer mycket svordomar. Hör ledare svordomar blir straffet 10 armhävningar. Ovårdat språk och dåligt uppträdande under match kan leda till gult kort och eventuellt matchavstängning.

Det var många som gick domarutbildningen, även flera som testat på att döma. Mycket roligt/bra att så många var med på domarutbildningen och riktigt kul att flera testat på att döma. Tanken är att man dömer en och en men det finns inget som hindrar att man är 2 och 2 som dömer, är man 2 som dömer tillsammans i en match delar man på domararvodet. Har man inte dömt är det inte för sent att börja  Det är en väldigt bra och nyttig erfarenhet. De som dömt har fått mycket beröm.

14 st från laget var med som ledare på fotbollsskolan. Även detta är en mycket bra och nyttig erfarenhet. De som var med har fått mycket beröm.


Framåt

Sista matchen i höstserien ska vara spelad 3/10.

Målet är och har hela tiden varit att alla ska fortsätta. Hade varit grymt kul att kunna ha ett 11-mannalag bestående av 08/07.

Flera spelare har uttryckt önskemål om att träna tre dagar/vecka. För att kunna uppnå detta krävs fler ledare. Är det någon som känner sig sugen är det bara att säga till.

Planen är att komma igång tidigare på säsongen nästa år, ca 1 månad innan seriestart. Som det ser ut nu kommer ett lag anmälas till seriespel nästa år.

Kommer hållas domarutbildning även nästa säsong. Samma kommer gälla för nästa säsong som för denna, alla uppmanas gå utbildningen. Ser gärna att alla testar på att döma men det är inget tvång.

Ledare kommer behövas till nästa års fotbollsskola.

Det framkommer önskemål om att hålla igång och köra en träning i veckan längre in på hösten/vintern. Ett välkommet förslag men det krävs då att någon/några annan/andra går in som ledare. 
Ett sätt att göra detta på skulle kunna vara samträning över lagen (typ öppen träning som Stala kör/kört). Jonas tar upp detta förslag på ungdomsledarmöte. 


Cuper

Skulle vara kul att åka på någon cup. Skulle då behövas hjälp med att dra i det, framförallt den administrativa delen.
Jonas kollar upp några cuper och vad priset är för dem.
Cuper kostar pengar och det skulle i så fall behövas samlas in pengar. Tips kommer om Städa Sverige, det är relativt lättförtjänta pengar som killarna själva kan göra tillsammans. Man får då anmäla sig till att vara med. Man får dag, tid och plats för när det ska göras. Det är inom kommunen och beräknas ta ca 3-4 timmar. Annika (Elliots mamma) anmäler sig till att hålla koll och anmäla laget till detta.
Jonas kollar upp hur mycket laget har intjänat efter att ha deltagit på arbetsdagarna tidigare år.
Under mötet nämns Kalles Kaviar cup, det är en 4-dagarscup som spelas i Kungshamn/Smögen/Hunnebo med omnejd. Anmälningsuppgiften för den cupen är 5 000 kr per lag, sedan tillkommer 1 300 kr/deltagare för måltider och övernattning. 


Övrigt

Kommer upp om läger. 
Stenshult (som varit på tapeten för läger ett par tillfällen tidigare) nämns i samband med detta. Där är mysigt men lämpar sig bäst som ny-/uppstart efter sommaruppehållet, de har gräsplan som dessutom kan vara blöt.
Även Varekil nämns, de har konstgräs och är i och med detta inte lika väderberoende.
Även Fjällebro nämns.
Nämns att det inte behöver vara med övernattning, är det inte så långt bort går det ju att åka/köra fram och tillbaka.

Framförs att det skulle vara önskvärt om ledare kommer med uppmaning om att det bra om spelarna tränar inför. Det är svårare för föräldrar att få killarna till det jämfört med om ledare går ut med det. Nämns om grupp på sociala medier (t ex Facebook/Instagram/Snapchat) där uppmaning/uppdrag kan läggas ut. Kan även vara att killarna själva där kan lägga ut att de tänker träna (t ex åka till Fjällebro, springa) och på det sättet kan dra med sig varandra och träna tillsammans.

Efter mötet/träningen serverades det hamburgare med tillbehör, dryck och kaka till killarna som tränat och till de föräldrar som närvarade. Inköpen för detta står föreningen för i och med att vi varit representerade av två personer på vårens arbetsdag.
Tack till de som representerade laget på vårens arbetsdag och tack till alla som hjälpte till med fixandet av mat och fika i söndags!
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