Föräldramöte IFK Valla P-08/07 2022-03-31

Vid mötet närvarade förälder/föräldrar till: Arvid Elvesson, Elias Andersson, Elliot Kilström, Gustav Schroderus, Hampus Höglund, Henning Lundqvist, Jakob Hagberg, Johan Olsson, John Almefjord, Max Gullmar, Nils Ödman, Olle Friberg, Olle Hagberg, Simon Badman, Tobias Andersson, Victor Enerud och Vincent Karlsson Öhrberg.


· GIFF-cupen
Information om detta skickas ut separat.

· Serien
Vi kommer spela i division 5. Anmälde först laget till division 4 men såg vilka lag som var med där jämfört med division 5. Övervägde och tittade på resultat från föregående säsong och kände att division 5 kändes mer rätt.
Serien startar 17/4 mot Karlsberg/Rosseröd.
Matcherna är inlagda i kalendern på laget-sidan. De matcher där det står ett klockslag är ”bokade” och blir sannolikt då. De matcher det står 0:00 för är ännu inte bokade, de är när de senast ska vara spelade.
Vi har anmält ett lag i år. P09 har ont om spelare och kommer behöva stöttning så det kommer finnas chans att spela även med dem.
Kommer kalla till matcher precis som tidigare, man svarar kan/kan inte och laget tas därefter ut. Det förs, precis som tidigare, statistik på spelade matcher kontra anmälda, hemma-/korta borta-/långa bortamatcher och använder detta vid uttag till match. Att mer eller mindre aldrig vara med på träningar men anmäls till match kan påverka uttaget till match.

· Domare
Kommer kalla till utbildning på plats på Fjällebro för 5 mot 5 och 7 mot 7, domaransvarig i föreningen (Jonas Almefjord) kommer hålla i denna. Kommer avslutas med regelprov. 
Kommer hållas en ”ny” utbildning för P09 och för de i P08/07 som ännu inte gått domarutbildningen 5 mot 5 och 7 mot 7.
Kommer hållas en repetitionsutbildning för de i P08/07 som gått domarutbildningen 5 mot 5 och 7 mot 7.
Har lagt ut om digital utbildning för 9 mot 9. Kommer vara ett digitalt regelprov efter att denna genomgåtts. Killarna bör helst inte vara huvuddomare i dessa matcher i år men kan med fördel vara linjedomare. Efter genomgången utbildning får de som linjedomare vinka (det är huvuddomaren som dömer) för offside.

· Datum att hålla koll på i vår:
2022-04-03 Senaste datum att maila om familjemedlemsskap
2022-04-18 P08/07 ska vara funktionärer på A-lagsmatchen
2022-04-23 Arbetsdag på Fjällebro. Anläggningen är stor och mycket behöver göras. Kan man bara en stund är man varmt välkommen ändå, behöver inte kunna alla timmarna. All hjälp är värdefull! Med gemensamma krafter kan vi få en fantastisk anläggning.

· Annika Kilström kommer fortsätta tilldela kringuppgifter, t ex bemanna kiosken, hjälpa till innan och efter match mm. Har man tilldelats en uppgift förväntas man lösa den. Det är fullt förståeligt att man inte alltid kan men då får man själv lösa med byte eller att någon annan rycker in istället. Det är inte Annikas uppgift att lösa det, hon tilldelar bara från början.
Håller på att ta fram ”instruktion” över vad det är som behövs hjälp med innan och efter match. Det är viktigt att tränare är med killarna både innan och efter matchen, innan främst för taktiksnack och efter för att finnas där så att inga konstigheter uppstår (givetvis olika stor risk beroende på t ex resultat i matchen).

· Kommer lägga fokus på att jobba fram lagkänsla. Kommer samlas i omklädningsrummet innan och efter träningen. Viktigt att respektera tiden för träningen, både när den börjar och slutar. Ingen spelare kommer släppas innan sluttiden för träningen.

· Killarna är grymma! De jobbar på bra. Har kört lite tuffare med dem en tid nu med en del löpning bl a men det är inget gnäll eller tjafs, de ställer upp och kämpar på.

· Träningstiderna ligger förhoppningsvis kvar, grästiderna är dock inte klara/fördelade än. Fortsätter med 2 dagar i veckan som det ser ut nu. Även vid träning ser gärna P09 att de får stöttning så beroende på hur träningstiderna ser ut framöver kanske det kan finnas möjlighet att få en 3:e träning i veckan med dem.

· Kommer försöka få till individuella mål och samtal med killarna. Det är en utmaning att hinna med detta när de är så många som de är, men det är ett angenämt ”problem” 

· De är helt ok att träna annat. Vill man bara träna fotboll men inte spela match är det helt ok. Vill man bara träna fotboll en dag i veckan för att man har annat är det också helt ok. 

· P08/07 har fått mycket cred för deras beteende och ansvaret de tagit på fotbollsskolan och på Valla-avslutningen i höstas.

· Per-Albin Halldin håller i Idrottsrabatten för det här laget i vår. Har ni inte fått häftena så haffa tag i honom för att få dem. Idrottsrabatten är ett åtagande mot föreningen. Varje spelare får två häften, ett för Norr och ett för Syd, det är nytt för i år att det är ett för Norr (100 kr/häfte) och ett för Syd (150 kr/häfte).

· [bookmark: _GoBack]Annika nämner om Städa Sverige. Det är för sent att anmäla sig till vårens tillfälle men hon erbjuder sig att hålla koll på när höstens anmälning läggs ut. Mycket bra idé/förslag. Annika håller koll och anmäler.

· Angelica frågar om möjlighet för killarna att gå och se en IFK Göteborgs-match tillsammans. Finns föreningsbiljetter till vissa matcher. Jonas kollar upp.

· Mål för laget?
Tänker samla laget för att prata och sätta mål. Det kommer inte vara mål som är resultatbaserade i matcher. Ett mål kan t ex komma att handla om gula/röda kort. Man kan få ett kort och det är inget konstigt med det, men jobba på att undvika ”onödiga” kort (t ex kort för snack). Ska tillsammans med killarna ta fram regler/ramar för hur man beter sig, både mot lagkamrater, domare och motståndare. Gäller att få med alla på tåget för att kunna bygga ett LAG.

· Positioner är inte helt spikade. För vissa blev positionerna ganska spikade förra säsongen medan det för andra fortfarande är mer oklart. Spelarna kommer få komma med önskemål om vilken/vilka positioner de helst vill spela på, detta innebär dock inte att de alltid kommer få spela på den positionen.

· Thomas ställer fråga om det behövs hjälp med något. Fler ledare är alltid välkomna  Annars jättebra att veta att intresse anmälts för annan hjälp, kommer säkert komma något 

· Kommer pratas/visas vad som kan tränas för att förebygga skada. Killarna är nu i en ålder där knäskador ofta dyker upp (t ex korsbandsskada). Vi har turen att ha två mammor (kanske fler som vi inte har koll på) som har koll på detta utifrån sina yrken (Simons mamma som jobbar på ortopeden och Gustavs mamma som är fysioterapeut).

