Informationsmail till föräldrar i IFK Västerås fotboll f09/10

Hej alla, 

Nu börjar vi äntligen se ljuset i Covid-tunneln något som förhoppningsvis innebär att fotbollssäsongen 2022 blir intakt.

Vi tränare hade möte häromveckan och känner oss väldigt taggade inför säsongen, hoppas era tjejer gör detsamma. 
Som en del av er vet så har vi fått ett antal nya tjejer till laget under vintern från VIK; jättekul och många av tjejerna har haft väldigt hög närvaro på inomhusträningarna. Positiva och spelsugna tjejer som kommer att bli ett härligt tillskott till IFK.  
Vi passar på och hälsar dessa tjejer med föräldrar varmt välkomna till vårt härliga gäng. 
Detta innebär att vi nu är totalt 35 tjejer i laget något som kommer att vara toppen när vi nu går upp och spelar 9 mot 9.  
På tränarfronten har vi tyvärr tappat Kicki som pga tidsbrist inte kommer att medverka på träningar och matcher. Du kommer att vara saknad av såväl tjejer som oss andra ledare Kicki men vi får som tur är se dig på sidlinjen vid matcher! 
Detta innebär att vi i dagsläget är totalt fyra ledare; undertecknad, Simon, Fredrik och Richard. 
Givet att vi år så pass många tjejer i laget så är det lite för tunt med ledare; framförallt på träningarna om vi ska få dessa att bli bra och utmanande för 30 plus tjejer som i dagsläget befinner sig på lite olika nivåer.  Vi behöver därför förstärka med minst en tränare; vi tränare har någon krok ute men vill vädja till er föräldrar som vill hjälpa till. Man behöver inte ha stort fotbollskunnande utan stort engagemang där man delta på träningarna och t.ex förbereder övningar (dela in i grupper, flytta koner mm) är viktigare.  
Vi kommer tillsvidare att fortsätta träna inomhus på lördagar, väl medveten om att många av tjejerna har vintersporter som oftast krockar. VI kommer även att ordna ytterligare någon träningsmatch under mars månad och dessutom kör vi fysträning på ett antal måndagar, håll utkik i kalendern…. 
Som vanligt är det lite väderberoende exakt när vi kan börja träna utomhus, mer info kommer när det närmar sig. Vi tränare har tagit fram ett träningsupplägg som vi kommer att följa under vårsäsongen.
Vi drar sen igång utesäsongen med en kick-off helg 22:a till 23:e april då vi deltar i en cup i Kvicksund under lördagen. Vi vill även gärna ordna någon social aktivitet för tjejerna fredag-lördag (ex någon aktivitet på fredag kväll och sen hyra skolsal för övernattning). Vore toppen om vi kunde få 1-2 föräldrar som råddar med detta.
Föreningen kommer även i år att anordna Sharp Cup Kristi Himmelsfärdshelgen (26-28:e maj). Vi räknar själva md att delta och dessutom alla föreningens lag hjälpas åt med allt från kiosk, grill mm. Föreningen öskar att varje lag har en kontaktperson gällande cupen. Det innebär inte att den personer jobbar mer än någon annan utan tar emot och vidareförmedlar information och fördelar arbetsuppgifter. 
Vad gäller seriespel så kommer vi som sagt att spela 9mot 9 och har anmält två lag i olika serier. Vi kommer dessutom att fortsätta vårt samarbete med F07/08 så att ett par av våra tjejer kan träna med dom ibland och kanske även delta i någon/några av deras matcher.
Vi antar att vi i sedvanlig ordning har en del tjejer som vuxit ur sina kläder och dessutom vill våra nya tjejer förmodligen beställa kläder. Här behöver ni någon förälder som tillsammans med Ebba Gs mamma, Märta, ansvarar för klädbeställningar.
Som ni märker så behövs det en del föräldrahjälp inom lite olika områden, de flesta (förutom tränare förstås) är av engångskaraktär och är inte så betungande. Prata gärna ihop er med någon annan förälder och dela på ansvaret så blir det ännu lättare.  Återkom till någon av oss tränare vid eventuella frågor, namn önskar vi senast den 15:e mars.  

Frågor, synpunkter eller kommentarer? Tveka inte att höra av er till någon av oss tränare
 
Informationsklass: Intern

