Utdrag ur belastningsregistret
- IFK Västervik
[bookmark: _GoBack]Från och med säsong 2018 och framåt, kräver vi att du har lämnat in ett utdrag ur belastningsregistret till föreningen för att kunna vara ledare. Som ledare räknas de personer som kommer i kontakt med barnen. Dvs de personer som ganska regelbundet eller ofta är med barnen på träning och i omklädningsrummet.
Hur går man tillväga?
1. Berörda ledare ansöker om ett begränsat utdrag ur belastningsregistret. Det gör man genom att beställa det hos polisen genom att klicka här - https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/
Att beställa tar ca 5 minuter. Skriv ut och fyll i blanketten, scanna/fota och maila ifylld blankett till registerutdrag@polisen.se

Handläggningen brukar vara ca två veckor. 

2. När ledaren erhåller svar tillbaka från Polismyndigheten så skall det uppvisas av ledaren till de två/någon av de representanter som föreningen utsett. Föreningen meddelar tider. Notera att man inte behöver inlämna ett oöppnat kuvert.
3. Efter granskningen noterar utsedda representanter att registeruppdrag är uppvisat. 
Så beställ direkt!
Bakgrund
Den 18 december 2013 trädde en ny lag (Lagen om belastningsregister (1998:620) i kraft som ger föreningar rätt att begära ett begränsat utdrag ur belastningsregistret för personer som i föreningens regi kan komma i kontakt med barn och ungdomar.
IFK Västerviks policy
För att minimera risken för att någon utsätts för sexuella trakasserier eller övergrepp, har vi beslutat att i linje med Svensk Idrotts rekommendationer, införa en certifieringsprocess för våra ungdomsledare som på ett eller annat sätt kan komma i direkt kontakt med våra barn och ungdomar. Processen innebär att vi kommer att begära ett begränsat utdrag ur belastningsregistret för våra ledare för att dessa ska bli godkända ungdomsledare i IFK Västervik.




Vilka personer inom föreningen omfattas av processen? 
Föreningens alla ledare, ledamöter, representanter som har regelbunden kontakt med våra barn och ungdomar och som i sin roll som ledare tillsammans med barnen vistas i träningslokaler och omklädningsrum.
Genomförande
Styrelsen i IFK Västervik utser årligen två personer samt en ersättare som granskare. Granskningsprocessen påbörjas i god tid inför säsongen och senast 31 mars ska nya utdrag granskats. Nya ledare ska inom en månad uppvisa registerutdrag. Föreningen kommer regelbundet begära in nya registeruppdrag och minst vartannat år förväntas föreningens ledare visa nytt utdrag. Ett fysiskt register kommer att upprättas över aktuella ledare som endast kommer att innehålla namn, lagtillhörighet samt information om att utdrag inkommit och om kontroll gjorts. Ingen information eller noteringar i övrigt från utdraget kommer att registerföras. 

Ansvariga granskare 2021

För 2021 har IFK Västervik utsett följande granskare:
Åsa Ströberg, styrelsen/ungdomssektionen
Lennart Ströberg, ungdomssektionen
Ersättare: Christian Jansson, ordförande
Kort fakta 
• Förening/förbund ska begära utdrag av alla från 15 år i dess verksamhet som arbetar med eller på annat sätt har direkt och regelbunden kontakt med barn. 
• Barn är alla under 18 år. 
• Utdraget visar endast grova brott; mord, dråp, grov misshandel, människorov, sexualbrott, barnpornografibrott eller grovt rån. 
• Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts. Utdrag visas av den enskilde i original och återlämnas direkt. Inga utdrag ska arkiveras av föreningen, endast en notering om att kontroll är genomförd för viss person i viss roll får dokumenteras. Vilka uppgifter visas i ett ”begränsat utdrag ur belastningsregistret”?
Läs mera
https://www.rf.se/contentassets/a2609ff7dba649a0ab90c77694961e96/lathund-registerutdrag-if.pdf
Ansvariga för riktlinjen är IFK Västerviks styrelse och ungdomssektion
