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Lärgrupper

[bookmark: _GoBack]Varje gång 3 ledare eller flera träffas för att organisera någonting räknas det som en lärgruppsträff. 1 träff är minst 45 minuter, du kan ha tex ha 20 min innan träning och 25 min efter träningen, då är det en ledarutbildningsträff. Sitter man i 2 timmar är det lika med 2.5 utbildningstimmar. Detta ska man rapportera till SISU idrottsutbildarna genom att fylla i redovisningsblanketter. Dessa redovisningsblanketter finns att hämta på IFK Visbys hemsida laget.se på ledarsidan under fliken ledarpärm.
https://www.laget.se/IFKVISBYLEDARE/Document 

Det som räknas som lärgrupper / utbildningstimmar är:
Planering av försäljning idrottsrabatten, försäljning Ravelli, ledarutbildningsträffar, kioskansvariga, inför och efter cuper, materialansvar, planering inför Kneippbyn dagen, planering av bilkörning till matcher, lagledarsamtal, föräldramöten mm, fotbollsskolan, höstlovscupen, kostföreläsningar.
Stora insatser är:
Kneippbyndagen, fotbollsskolan, höstlovscupen, försäljning typ Ravelli, idrottsrabatten
Är vi många vid någon träff typ mer än 10 kan vi skapa 2 grupper. Benämns då med grupp 1 och grupp 2.
För varje utbildningstimme får klubben ca 40kr, föreningen får inga direkta pengar men medel till föreningen när vi tex vill betala en föreläsare genom SISU idrottsutbildarna.
Om alla lag har 5 olika lärgrupper igång under året och genomför 5 träffar i snitt med 3 personer som är med har vi ca 25 grupper.
Ekonomin blir då 25x25 = 625 utbildningstimmar x 40 kr = 25 000kr.
Lärgrupper redovisas 1/1–31/12 och redovisas senast i mitten på januari till SISU idrottsutbildarna. Gärna fortlöpande varje månad. 

Från att haft 137 utbildningstimmar 2018 tycker jag att vi bör klara av ovan och hamna på minst 625 timmar!!!


Kansli & utbildningsansvarig
Janne Sandberg
Jannesandberg1958@gmail.com
070-7600525
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