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Hej alla fotbollsföräldrar!
Vi får göra vårt bästa för att hjälpas åt med våra uppdrag under sommaren. För att vi ska klara bemanningen så behöver vi ta 3 arbetspass per familj (några får ta 4). För er som inte varit med tidigare kan vi säga att uppgifterna inte är särskilt betungande och vi brukar ha riktigt trevligt.
Under Bluesfesten har vi hand om Örnäsvallen och Tennishallen från fredag morgon till söndag morgon. Våra uppgifter är bland annat att ta betalt för dusch, hålla snyggt vid dusch och toalett, sälja korv och dricka. Vi har detta uppdrag tillsammans med P-01 och P-02. Vi återkommer med instruktioner.
Vi har också ansvar för kiosken på Örnäsvallen vid 3 A-lagsmatcher under säsongen. Vid dessa tillfällen bör vi vara 3 personer på plats. Instruktioner finns på hemsidan.
Vid våra hemmamatcher ska vi hålla kiosken vid vår plan öppen. Två personer behövs för detta. Vid dessa tillfällen är ju många på plats och vi gör vårt bästa för att hjälpa varandra. Det kan ju också vara så att några storasyskon gärna står i kiosken? Vi återkommer med kioskinstruktioner.

Vi kommer att lägga ut information och listor på www.laget.se/IFK_AMAL_P11/ under fliken dokument.

Meddela de tider ni kan arbeta till Klas Dannäs, tel 070-39 39 700, email: klas.dannas@elasto.se
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