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SKRIVELSE TILL SAMTLIGA KLUBBAR I SÖDERMANLAND GÄLLANDE DE NYA DIREKTIVEN RUNT MATCHER INOM REGION ÖST.

Med anledning av den ökade smittspridningen av Covid -19 så har Svenska Ishockeyförbundet uppdaterat det verksamhetsprotokoll som gäller inom ishockeyn.

Vi inom region öst har tillsammans tagit fram förhållningsregler som gäller för vår region för att på så sätt göra det lättare för Er föreningar att förstå vad som gäller just för de regionala serierna dvs U16, Div 3-5, J18 (Ej Nationell) och J20 (Ej nationell)

· Domarrummet ska vara tillräckligt stort för 3st domare så att varje domare har minst 1meter fritt åt 3 håll (godkända domarrum listas nedanför) och det ska vara placerat i anslutning till isen så att domarna kan undvika att komma i kontakt med spelare,ledare och publik. Domarrummet ska vara tillgängligt för domarteamet 75min innan nedsläpp och 30min efter och ska under denna tid inte användas av någon annan än matchens domarteam och ev supervisor till matchen. Dvs är det match innan eller efter så ska varje domarteam ha ett eget omkläddningsrum.
· När protokollföraren kommer till omkl för påskrift sk aden personen bära munskydd och protokollet ska lämnas utanför domarrummet som sedan domarna tar in i rummet för kontroll och påskrift. I samband med påskrift av protokollet kommer domarna att överlämna ersättningsblanketten för matchen. Detta för att minimera antalet personer som domarteamet kommer i kontakt med.
· Under matchen så kommer domarna endast att plocka upp klubbor som ligger på isen, övrig utrustning som hjälm, handskar, tandskydd etc kommer spelaren få hämta själv i första avblåsning.
· Vid ev slagsmål kommer LD inte att gå in och fysiskt bryta utan först skärma av för att sen med hjälp av röst och viselpipa försöka avsluta slagsmålet. Enda gången som LD går in fysiskt är om det är risk för skada för någon av spelarna.
· Efter match så sker tackning av matchen genom att spelarna ställer upp på blåa linjen och gör en IIHF-hälsning genom att höja klubban och sen slå en gång i isen som tack för matchen. Inga spelare ska tillåtas att komma fram och tacka domarna och ändra ev målskytt eller assister utan det ska lagledare meddela protokollförare innan denne skriver ut protokollet för påskrift.

Godkända omkläddningsrum för domare i Södermanland när det är 3-domarssystem:
Nyköping Stora Hallen
Scaniarinken
Åkers ishall
Smehallen (Det stora)

I övriga hallar så gäller att domarna får tillgång till ett större omkläddningsrum så att de kan hålla avstånd till varandra

Med vänliga hälsningar
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