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Protokoll 

Föräldramöte Team 10 IFK Mariefred Hockey 



Datum: 17/1 
Plats: Hammarens IP, Mariefred
Arrangör: Johan Persson




1. Träningsnärvaro – Matcher

Under säsongen spelas 10 poolspel. Varje spelare spelar mellan 4-8 poolspel om man har varit med från säsongens början. Utgångspunkten för hur många matcher man spelar är träningsnärvaron. Om man börjat spela senare under säsongen kan det bli färre matcher för vissa. Ann för statistik på träningsnärvaro och matcher. 

2. Försäljning / Lagkassa / Sponsring

Under säsongen har laget sålt Newbody och kakor med stor framgång. Bra jobbat alla! Det tillsammans med att laget fick fem sponsorer i samband med framtagning av overallerna har gjort att det finns en stabil lagkassa samt att jackan/overallen fick ett förmånligt pris för varje spelare. Tack alla sponsorer!

Det finns idag inget konkret uttalat mål med lagkassan såsom en framtida cup, men syftet är att lagkassan ska kunna bidra till framtida aktiviteter, cuper etc. och gagna lagets sammanhållning och motivation att fortsätta spela. Den 9:e februari åker laget och tittar på landskamp Sverige-Ryssland på Johanneshovs Isstadion där lagkassan bidrar till biljetter och bussresa. 

3. Tränare – Utbildning – Lagledning

Träningar och upplägg baseras på Svenska ishockeyförbundets utvecklingsplan. Tränarna går kontinuerligt på tränarutbildningar för att följa varje steg i spelarnas utveckling. Senast har Ishockeyförbundets konsulent varit och utbildat lagets och övriga hockeysektionens tränare. 

För varje träning och match sker förberedelse, genomförande och uppföljning mellan tränarna. Målet är att fånga upp de som kanske har haft en tuff träning, behöver extra hjälp eller andra frågor som dyker upp i laget. Ledarna har en löpande kommunikation vad gäller all planering av träningar, matcher och aktiviteter runt laget. 

Ledarna jobbar efter IFK Mariefreds värdegrund Glädje, Utveckling och Engagemang. 


4. Cafeteria & Sargbygge

Vid varje sammandrag som laget arrangerar är vi som lag skyldiga att hålla cafeterian på Hammaren öppen, samt att bygga sargen på isen. Dessa två uppgifter ansvarar föräldrarna för (som inte har en ledarroll). Vid förra sammandraget var det en utmaning att få närvarande föräldrar att ta hand om cafeterian. På mötet fanns det en önskan att man blev tilldelad ett schema när man har ansvar för cafeterian. 

Så nu har vi beslutat att i samband med kallelse till Poolspel (som laget arrangerar) så kommer det stå i den allmänna kallelsen vilka som ansvarar för cafeterian och när. Det är bara de föräldrar som har spelare på just det poolspelet som blir kallade till att ansvara för cafeterian. Har man inte möjlighet att sköta cafeterian får man själv hitta en ersättare. OBS var observant på utskicket av kallelsen via Laget.se när just Du ska stå i cafeterian.

Vad gäller sargbygge så är alla föräldrar (ej ledare) ansvariga för detta som har en spelare med under poolspelet. 

Detta är generella riktlinjer. Skulle det dock förmodan finnas uppgifter som hamnar mellan stolarna så gäller det att man allmänt har en proaktiv och hjälpande hand. Vi hjälps åt för lagets bästa. Vi jobbar enligt principen ”Alla kan inte göra allt, men alla kan göra något”.



5. Övrigt – Feedback

På mötet framfördes ett stort tack till ledarna och allas positiva engagemang som barnen känner av. Flera av de nytillkomna spelarna har uttryckt ett extra tack för att de har fått ett varmt välkomnande. Kul!

----

Tack alla ni som deltog på föräldramötet. Hade Du inte möjlighet att närvara hör gärna av Dig till mig om du har frågor, synpunkter eller kommentarer. 

Vänligen

Johan Persson
Tel 073-5511501


