Föräldramöte Team 10 - IFK Mariefred Hockey




13 oktober 2019
Konferensrummet Åkers ishall


Säsongen 19/20


1. Träningar och Matcher

Laget
Truppen består f.n. av 25 spelare. 
Vi har anmält 3 lag till seriespel. Till varje match kallas som regel 7 spelare och därmed behövs 21 spelare till en helg med poolspel. Det innebär att barnen får spela mycket matcher eftersom oftast är några sjuka/borta. Om det är fler än 21 spelare anmälda vid poolspel så avgör träningsnärvaron vem som spelar. 

Matcherna 
Matcherna spelas 3 mot 3 med 60 sekundersbyten. Detta är nytt för i år. 
Varje match är 21 min lång. Varje poolspel har som regel 3 matcher i följd.

Träningar
Träningarna bedrivs i Åkers ishall fram till att Hammarens IP har fått is. Isen på Hammaren beräknas att vara klar under v.44. 

Alla lag inom IFK Mariefred Hockey är i första hand hänvisade till hemmarinken på Hammarens IP. Team 10 kommer att följa det i så stor utsträckning det går. IFK Mariefred arbetar för att utveckla Hammarens IP kontinuerligt och det är viktigt att vi nyttjar den nya fina anläggningen så mycket som möjligt. 



2. Sargbygge – Cafeteria – Sekretariat

Vid poolspel på hemmaplan så är föräldrarna ansvariga för Sargbygge, Cafeteria och Sekretariat. Vem som är ansvarig för Cafeterian och Sekretariat skickas ut vid kallelsen till poolspelet. Kan man inte närvara är man själv skyldig att hitta en ersättare. 
Sargbygget sköts gemensamt av alla föräldrar. Skulle man mot all förmodan behöva hjälp av en ledare, säg till. 

”Alla kan inte göra allt, men alla kan göra något”




3. Försäljning - Newbody och Ostar

Sista dag att registrera försäljning är 18 oktober. 

Förslag och önskemål från föräldrar fanns på Newbody barnkollektion samt att ha en produkt med lägre försäljningspris per enhet ex. 50 kr/st. Kakor skulle kunna vara en sådan. 

I dagsläget finns inte Newbody med barnkollektion och kakor kommer troligen i nästa försäljningsrunda. 


4. Mål Lagkassan

Förra året hade laget som mål med lagkassan att få ner kostnaden för overall/jacka samt att genomföra en gemensam aktivitet (Landskamp på Hovet). Föräldrarna framförde att landskampen var ett mycket lyckat event för barnen. 

Föräldrarna efterfrågade vad årets målsättning är? Ledarna har fått frågan och återkommer med ett tydligt mål för säsongen 19/20. 

5. Medlemsavgiften


I år ligger medlemsavgiften på 1300 SEK för Team 10. Medlemsavgiften betalar kostnader för kansli, tröjor, målvaktsutrustningar, övrigt material, försäkringar, domare etc. Målsättningen är såklart att ha en så låg avgift som möjligt. I jämförelse med andra klubbar har IFK Mariefred Hockey en förhållandevis mycket låg avgift. 


6. Ledarna

Föräldrarna framförde ett stort tack (!) till alla ledare och det fina jobb som de lägger ner. Barnen är som regel glada i att spela hockey och lagsammanhållningen upplevs som mycket bra. 

Önskemål ökad träningsdos på bl.a.
Puckbehandling och Teknik
Skotträning

7. Övrigt

Kommer barmarksträningen att återkomma nästa år? 


Vår målsättning är att köra barmark även nästa år. Utmaningen är att 
inte krocka med andra idrotter och eventuellt kommer vi förlägga den 
träningen utanför ishallen där vi inte är beroende av bokade tider.

Kaffe under träningar
Försäljning av kaffe kommer att övergå till Hammarens cafeteria, som kommer att vara öppen under vardagar. Därmed slutar vi med ”lagkaffet” och vi stöttar genom att köpa kaffe i cafeterian. 


Johan Persson är kontaktperson för föräldrarna. Hör gärna av er vid frågor eller funderingar. Telefonnummer 073-5511501. 


Tack alla ni som kom och nu ser vi framemot ännu en rolig hockeyvinter!



Vid pennan

Johan Persson
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