Polsk bank & nykomlingsfest.

Nu har det äntligen blivit dags att fortsätta implementeringen av den Mjölby A.I´ska traditionen Polsk bank hos kamraterna på Brickebackens IP! Denna aktivitet kommer att tas i bruk den 4:e april (fredag) i klubbstugan.

 Information:
Aktiviteten/spelet grundas på att varje deltagare skall ta med sig två olika ”priser”. Dessa priser brukar oftast delas upp så att deltagaren tar med sig ett ”finare pris” och ett lite mindre fint. Det finns inga begränsningar när det kommer till hur mycket ett pris ska kosta, men var och en bör förhålla sig efter egen budget och rimlig prisnivå. 

 Spelet startar med att en person kommer auktionera ut samtliga 52 kort. Det vill säga att den som auktionerar ut korten säljer vardera kort till högstbjudande deltagare. 
När kortleken är ut-auktionerad kommer den som håller i auktionen att ta fram en ny kortlek. Dessa kort kommer var och en representera en av de priser som deltagarna tagit med sig. När auktionären drar ett kort från kortleken (exempelvis sparder 5) kommer det pris som representerar kortet (spader 5) att gå till personen som tidigare under auktionen köpt kortet (det vill säga den person som köpt spader 5).  
Utöver de priser som deltagarna tagit med sig kommer sista och tredje sista korten som dras ur kortleken att bestå av de så kallade ”penningapriserna”. Dessa priser består av de pengar som ”auktionären” fick in under auktionen. Utöver detta kommer även vandringspriset ”sexpriset” att representera ett kort. 
 
Kort sammanfattat/regler:

- 2 kortlekar: ena auktioneras ut, den andra representerar priser.

- Alla får ett garanterat kort för 50 kr utan auktion.

- Alla ska ha med sig två priser. Ett fint och ett lite sämre.

- Pakter (karteller) är tillåtet.

- En person hämtar in priser. Priserna kommer vara undangömda för deltagarna tills turen kommit att hämta in det pris som ska representera ett kort.

- Sista 10 priserna är de finaste priserna som auktionären tillsammans med en representativ ”prishämtare” väljer ut.

- Auktionäraren är inte med i spelet utan ansvarar för spelet

- Kontanter ska medtas! (då kortläsaren på Brickebacken tillfälligt är ur funktion). 

· Demokratiskt vald auktionär representeras av: S. Svendsen och demokratiskt vald ”prishämtare” representeras av A. Djukic.
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