Bemanning Seriespel
Två föräldrar bemannar fik och har med sig en varsin kaka bakad i långpanna. En till två föräldrar är matchvärdar. Tiden i schemat avser samling dvs en timme innan matchstart. De som bemannar är där samtidigt som laget dvs den tid som står angiven i schemat och ställer i ordning. Vi kan förvänta oss försäljning direkt då bortalagen kommer ungefär samtidigt. Teamhudik F12 har två lag anmälda i serien. Vi vet inte vilka barn som spelar i vilket lag. Det kommer därför sannolikt inträffa att en förälder bemannar fika men att deras barn inte spelar match. I de fallen är det upp till er föräldrar att själva byta pass vilket också gäller generellt. Om man är schemalagd och har förhinder ansvarar man själv för att byta eller hitta en ersättare. Alla är bemannade två aktiviteter (seriespel eller A-lagsmatch) samt att alla hjälper till på Woodly Sports Cup. 
Kiosk
Intäktsgruppen ombesörjer att allt finns på plats. Börja med att koka kaffe och fyll termosar. Vi ställer upp ett bord vid planen för försäljning. Om det skulle krävas ”nödhandling”, skicka bild på kvittot för inköp till kassör som swishar för utlägget: 
Tobias Dahlström (Iris Odenlands pappa) dahlstrom_tobias@hotmail.com eller 0706204978
Städ
Alla som bemannar hjälps åt att städa, vilket gäller de saker som används vid försäljning samt även se till att omklädningsrum och toaletter är fräscha under och efter match. 
Matchvärd 
1-2 föräldrar bemannar som matchvärdar. Uppgiften är att svara på frågor, stötta domare om publiken är öppet kritisk mot domarbeslut. Västar finns i huset precis till höger innanför dörren.

Bemanning A-lagsmatch se separat arbetsbeskrivning

