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Hej Jan!
Det har varit tunt med referaten från våra matcher i år. Tänkte kompensera detta nu ;-)
Vi har varit i väg med IF Vikens F-00 och spelat cup i Arvika. Som vanligt skämmer det här laget bort oss föräldrar med fantastiskt spel och härlig inställning både på och utanför planen. 
Vi vann vår grupp överlägset. 5 poäng bättre än tvåan. Utan poängförlust i grundspelet och vi var statistiskt tredje bästa lag i hela turneringen (av 120 lag!!) när seriespelet var klart!!
Efter detta var det cupspel och vi vann semifinalen och spelade sedan oavgjort i finalen för att tyvärr snöpligt åka dit på straffar. Men så är det, vi får slipa på straffskyttet.

Nedan är urklipp från vår hemsida http://www.laget.se/ifvikenf00 under "matchinfo" med några tillägg/ändringar. 
Det blir en del redigerande för dig/er :-). Jag skall skicka ett foto så snart som möjligt. Väntar på att föräldrarna skall förse mig med detta.
Hoppas det finns plats för att få med lite av nedanstående frampå!
MVH
/Anders
0702 555 110
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ARVIKA CUP 2011 (1-3 juli)

Från IF Viken, Flickor födda 2000: Amilia Uttersäv, Ebba Fransson, Moa Rösvall, Ida Thorstensson, Erika Källvik-Leufvén, Johanna Källvik-Leufvén, Wilma Karlsson, Josefine Carlsson, Frida Gran, Titti Pettersson, Alexandra Eriksson, Nathalie Heintz 

Match 1
Lilleström - IFV
Resultat: 1-2
Mål IFV: Josefine Carlsson, Wilma Karlsson
En jämn och tät match mellan två bra lag. IFV hade bollen större delen av matchen med Lilleström försvarade sig bra och stängde till. En tilltrasslad situation överraskade IFV och deras enda skott letade sig in i ena burgaveln. Efter detta tog IFV över mer och mer och till slut fick vi utdelning. En fin genomlöpning av Erika Källvik-Leufvén och bra passning till Josefine Carlsson som inte gjorde något misstag utan satte 1-1 målet mycket snyggt och rättvist. Spelet fortsatte i högt tempo och IFV hade många chanser bl a hade Johanna Källvik-Leufvén ett skott som målvakten fick tag i precis på mållinjen. 
Med några sekunder kvar dribblade Wilma Karlsson sig igenom och satte rättvist 2-1. 
-------
Match 2
IFV-Arvika Vit
Resultat: 6-0
Mål: Frida Gran 4, Josefine Carlsson 2
IFV var överlägset i denna match. Det var spel på en planhalva med följd att de flesta samlades kring straffområdet och det blev lite grötigt och svårt att få till ett ordnat spel. Amilia Uttersäv och Nathalie Heintz var väldigt stabila med terrierliknande kämpainsats och omöjliga att passera. Frida Gran var på målhumör och gjorde 4 mål. Josefine Carlsson gjorde de andra två.
I slutet på matchen fick publiken se ett härligt anfall. Från försvar till mål gick det undan. Moa Rösvall tog bollen långt ner på egen planhalva och hade en lång solo-rush för att sedan slå en perfekt passning till Wilma Karlsson som i sin tur passade perfekt till Josefine Carlsson som satte bollen snyggt i mål. Ett fantastiskt fint fotbollsmål som många äldre spelare skulle behövt se för att lära! 
-------
Match 3
Arvika Röd - IFV
Resultat: 0-3
Mål: Frida Gran 2, Erika Källvik-Leufvén 1
IFV var överlägset även i denna match. 80% av spelet var på motståndarens planhalva. 
Första målet var en fin hörna från Moa Rösvall och efter en retur satte Erika Källvik-Leufvén bollen i krysset. Mål två och tre ordnade Frida Gran med två snygga sologenombrott. En mycket bra genomförd match med många fina kombinationer. Tyvärr grusades glädjen då Alexandra Eriksson skadades illa då hon först blev knuffad och sedan trampad på armen så olyckligt att hon bröt armen. Ett avbräck för IFV. Krya på dig Alex!
-------
Match 4
Eda - IFV
Resultat: 0-2
Mål: Frida Gran 1, Erika Källvik-Leufvén 1
En tät match där Eda bjöd på bra motstånd. IFV hade största bollinnehavet men Eda försvarade sig bra och gjorde det svårt för IFV att hitta luckor. Amilia Uttersäv hade flera bra rusher med inlägg, Jossan, Wilma, Frida, Erika, Johanna -alla hade kluriga avslut och vi pressade på och ordnade massor med chanser.
Första målet var efter en hörna och efter lite flipperspel fick Erika bollen och satte den behärskat i mål. IFV skapade många chanser, men det ville sig inte riktigt trots stort spelövertag, till slut tyckte Frida att det behövdes säkras upp och rann igenom med ytterligare en soloprestation och satte avgörande 2-0 som blev slutresultatet.
-------
Match 5
IFV – Arvika Blå
Resultat: 2-0
Mål: Frida Gran 1, Moa Rösvall 1
Även i den här matchen fick vi se största bollinnehavet hos IFV även om det var en jämnare match än tidigare.
Första målet var en delikatess. Frida tog bollen vid mittcirkeln, drev snabbt fram mot mål passade Titti Pettersson som väggspelade fint tillbaka till Frida Gran som blev fri och gjorde snyggt 1-0. Efter en tilltrasslad situation i straffområdet fick Viken en straff. Det blev ett visst konfererande om vem som enligt regelboken fick lägga straffen. Deras målvakt gjorde sedan en kanonräddning så 1-0 stod sig. Till slut fick Viken utdelning efter att Moa Rösvall slagit ännu en mycket bra hörna som via någon motståndare letade sig in i målet.

I och med den här segern så gick vi rakt igenom gruppspelet utan poängförlust och med 15-1 i målskillnad!!! 
Vi föräldrar och övriga tackar för underhållningen och den imponerande gruppsegern i Arvika Cup. Inte en poängförlust, spelet var till största delen på motståndarens planhalva i varje match, bra spel, fina kombinationer och härliga individuella insatser. Tabellen nedan talar sitt tydliga språk: 

Lag Ant sp V O F Mål Diff Poäng 
IF Viken 5 5 0 0 15 - 1 +14 15 
Lilleström 5 3 1 1 10 - 2 +8 10 
IK Arvika Blå 5 2 2 1 5 - 4 +1 8 
IK Arvika Röd 5 1 2 2 4 - 10 -6 5 
Eda IF 5 1 1 3 1 - 6 -5 4 
IK Arvika Vit 5 0 0 5 2 - 14 -12 0 

(kolla länk till Arvika Cup http://www.cumap.net/cuponweb/arvika_cup_20112377.htm klicka på "Resultat/spelpr." och sedan "per åldersklass" --> "F00/01" -->"Grupp A")

-------
Match 6
Semifinal
IFV – Arvika Röd
Resultat: 1-0
Mål: Frida 1
Slutspel och kanske lite nerver. Det knöt sig i spelet och det var en tät match. Efter hand flyttade Viken spelet mer och mer till andra spelhalvan och vi började känna igen spelet som vikentjejerna skämt bort oss föräldrar med under hela turneringen. Det hela kryddades med en mycket vackert fotbollsmål där bollen gick på ett snöre med tre passningar från egen planhalva. Josefine passade Wilma som förlängde med en precis långpassning till Frida som slet sig igenom och sköt förbi målvakten. Mycket vackert.
----------
Match 7
Final
IFV – Lilleström
Resultat: 1-1 efter full tid, 1-1 efter förlängning, 3-4 efter straffar 
Mål: Frida, Johanna (straff), Moa (straff)

Vilken match. Lilleström gjorde precis som i första matchen oss emellan. De hade ett otroligt starkt försvar som var väldigt svårt att komma igenom och likt första matchen hade de ett skott på mål på hela matchen som letade sig in i mål efter ett väldigt fint anfall!
Viken kämpade på och efter en trög inledning kom vi inte bara in i matchen utan tog över den mer och mer. Efter en tilltrasslad situation lyckades Frida rättvist kvittera. Tjejerna höll alla på helspänn och det lät som det var flera hundra på läktaren då det var en otrolig stämning. Vikenföräldrarna gjorde en strålande insats och vann läktarmatchen! Viken hade flera bra chanser men ett mycket bra försvarsspel och lika bra målvaktsspel gjorde att det stod 1-1 efter full tid och även efter förlängningen. 
Straffläggning är alltid lite av ett lotteri och denna gång var det Lilleström som drog det längsta strået.
 
Många plus till alla! 
Ebba Fransson får extraplus för mycket bra målvaktsspel. Långa stunder hade Ebba inte så mycket att göra men när väl bollen kom så var det lugnt, säkert och bra. Ida Thorstensson får plus för ett perfekt försvarsspel turneringen igenom. Moa Rösvall hade suveräna hörnor och var omöjlig att passera och hade flera långrusher som skapade öppningar och direkt avgörande passningar. Johanna Källvik-Leufvén slog bra hörnor och frisparkar och var lika stabil i försvaret som Moa och Ida, och alla tre i försvaret var med på ett mycket bra sätt även i anfallsspelet. 
Amilia Uttersäv, Nathalie Heintz, Erika Källvik-Leufvén och Alexandra Eriksson på mittfältet sprang flera mil tillsammans och hade en fantastiskt bra inställning med bra jobb både framåt och i försvarsspelet. Alla 4 mittfältare ordnade många fina kombinationer och ni gjorde det väldigt svårt för motståndaren att få till ett ordnat spel. En mycket gedigen insats. 
Titti Pettersson, Josefine Carlsson, Frida Gran och Wilma Karlsson fick spela längst fram och gjorde det med den äran. Snabba som vesslor med massor av fyndiga spelkombinationer som vi alla blev imponerade av, inklusive motståndarna. 

Vi skall vara stolta över hur vi genomför cupen. Vi var obesegrade! 6 vinster och en oavgjord i matchspelet med målskillnad på 17-2 (dvs förutom straffar) och IF Viken var helt klart värda att vinna, men vi är alla imponerade av hur laget vann gruppen med 5 poängs marginal och hur de sedan gick nästan hela vägen. Silvermedaljerna är verkligen något att vara stolta över på det sättet vi genomförde turneringen!

Vi vuxna, ledare och föräldrar vill tacka alla ER underbara tjejer i IF Vikens F-00 för ännu en fantastisk insats. Ni är helt otroliga både på och utanför planen. Ni skänker glädje och spänning och vi är alla stolta över er. 
Massor med kramar från oss alla till er alla!

