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	STYRELSEMÖTE, INGELSTAD IBK
2017-12-04



Datum: 2017-12-04, kl. 18:30-19:30	Plats: Församlingshemmet Ingelstad	
Närvarande: Anders Karlsson, Viktor Gustavsson, Marie Hammarstedt, Lotta Flink, Lotta Kidell, Johan Lönn
Frånvarande: Björn Claesson, Fredrik Albrekt, Peter Hildingsson

AGENDA

1. Inledning (ordförande)
Ordförande Anders Karlsson inleder samt hälsar extra välkommen till Johan Lönn som besöker styrelsemötet i sin roll som representant för valberedningen. 

2. Val av person för justering av protokoll
Johan Lönn vald till justeringsperson för mötesprotokollet.

3. Genomgång föregående protokoll

2017-10-30 Protokoll konstituerande styrelsemöte:
a. Lag för barn födda 2012 håller på att startas upp. Ett första möte för intresserade ledare sker 2017-12-18. 

b. Information på hemsida ang vilka försäkringar som gäller för våra deltagare är uppdaterad.  

c. Diskussion ang Pantamera och om det är något vi i klubben skall aktivera oss i. Vi lägger det på hyllan för tillfället då vi känner att det skulle innebära mer jobb än belöning.

I övrigt inga kvarstående åtgärder i aktuellt protokoll, vilket därmed stängs. 

4.  Ekonomi
a. Ekonomirapport
Klubben har en stabil ekonomi med en bra balans. Marie lyftar frågan om att vi framöver får fundera på hur mycket klubben får/bör ha i eget kapital för att undvika annan beskattning och andra finansiella regler. Anders skall uppmana våra ungdomslag att ha en ny kickoff i vår, för att nyttja de pengar vi tidigare har fördelat ut på lagen. Allt Newbody är betalt och näst intill allt medlemskap är betalt. 

b. Sponsring 
Sponsorsidan är också bra. Målet är fortfarande att nå upp till 120 000 kr innan säsongen är över.

c. Bingolotter
Vi har än så länge delat ut 1003 bingolotter till lagen. Vi har bara ca 300 kr kvar att sälja, så vi beställer ytterligare ett 500 st. P01/02 kommer att bedriva försäljningen, Lotta F kollar med ICA så det inte är några problem. 

5. Rapport för klubblagen

a. A-lag & U-laget
A-lag och U-lag flyter på bra. Goda resultat och gott humör.

b. Ungdomslag
Johan Lönn rapporterar från P07 och P10/11. Båda lagen spelade poolspel den gångna helgen, med goda resultat. 



6. Hallfrågor

a. Vi inväntar fortfarande besked från Sparbankens lokala pott ang den Splitborder vi vill köpa in. Vi har också fått besked om att de läktarsektioner som kommunen hämtade från sporthallen förra våren tillhör IIBK. Vi har därför rätt att antingen ta tillbaka dem, eller sälja dem. Kommunen har ej intresse för dem. Beräknat inköpspris var 90 000 kr.

b. Det har varit problem med att låsa dörren till sporthallen. Det framkommer att instruktionen som sitter på väggen vid kontrollpanelen är fel. Om knapptryckningen avslutas med ett B så fungerar det. Peter Hildingsson ombesörjer att en ny instruktion kommer på plats.

c. Vidingehem har meddelat att vi får ytterligare en nyckel till hallen som går till soprum, domarrum osv. Peter Hildingsson ombesörjer att nyckeln märks och kommer på plats.

d. Resultattavlan krånglar igen. Eftersom vi fick en ny kontrollpanel i början av säsongen så ligger troligtvis felet någon annanstans. De ungdomslag som har haft problem uppmanas att kontakta kommunen. Anders rapporterar också å klubbens vägnar.

e. Marie trycker upp en kvittenslista för kiosknycklar åt Lotta. Vi ska bli bättre på att påminna om de kioskrutiner som finns. Anders skriver ut rutiner och sätter upp i kiosken. Vi ska också påminna lag om att fylla på i kiosken om något saknas, eller om något behöver köpas in. 

7. Diverse aktiviteter (utbildningar, ledarträffar, m.m.)

a. Planerade aktiviteter för föreningsutveckling
Föreningsutvecklingen har genomförts i samband med Smålands innebandyförbund och alla medverkande var mycket nöjda. Resultat blev att vi kom fram till fyra arbetsområden där klubben skall arbeta vidare. Punkterna är:
i. Vision, kärnvärden och stadgar
ii. Policy för toppning, inskolning, deltagande i cuper m.m
iii. Träningskvalité för barn och ungdomar
iv. Barns och ungdomars delaktighet

Se bilaga till protokollet för arbetsgruppernas sammansättning samt målsättning. Tanken är att respektive grupp ses efter nyåret för en första träff och gemensamt stakar ut vad det är vad de vill göra och hur gruppen skall gå till väga. Sen kommer vi i samarbete med Smålandsidrotten att anordna en arbetsdag efter säsongen för arbetsgrupperna, med målet att köra vissa delar i mål. På så sätt kan vi ha färdiga produkter att presentera för spelare, ledare, föräldrar och andra intressenter i god tid innan nästa säsong.

b. Julskyltning har genomförts i Ingelstad. IIBK var representerade genom spelare från 01/02 som sålde souvenirer, bingolotter samt begagnade klubbor.

c. Spontaninnebandy fortgår. Therese Grammelstorff har tagit över ansvaret. Hon har fått en tagg till hallen och Anders skall ordna nycklar till det gemsamma skåpet samt en kiosknyckel.


d. Torsdag den 14 december kl. 19.00 tar Växjö Vipers emot Helsingborg på Fortnox Arena, Växjö. Vipers har då bjudit in Ingelstad IBK:s ungdomslag för att se på matchen. Lagen får anmäla sig senast 7/12 och biljetter skickas ut till respektive lagledare.

e. Vi beslutade att även i slutet av den kommande säsongen anordna en resa till SM-finalerna i innebandy. Finalerna spelas i Globen 21/4. Anders ordnar med biljetter, buss samt marknadsföring.
f. Vi beslutade även att klubben i slutet av säsongen kommer att anordna ett 30-årsjubileum. I slutet av säsongen infaller Fairplay Cup, påskhelgen, samt Fairplay cup igen helgerna efter varandra. För att få maximalt deltagande på jubileet så beslöt styrelsen därför att preliminärt ha jubileet 14/4. Mer information kommer framöver. Anders och Rasmus Wickell är preliminär festkommitté.

8. Övriga frågor
Inga övriga frågor. 

9. Tidpunkt för nästa möte
Beslutas av styrelsen via senare överenskommelse. 

10. [bookmark: h.z9hweelq9rk2]Mötet avslutas
Ordförande Anders avslutat mötet.

Protokollet upprättat av Anders Karlsson.
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	Att föreningen ska ha en uttalad vision för framtiden som kan kommuniceras tillsammans med föreningens kärnvärden.
Även föreningens stadgar ska ses över.
	Anders Karlsson
Johan Lönn
Therese Grammelstorff
	Ingelstad IBK kontaktar David Faxå på Smålandsidrotten för diskussion om deras roll i arbetet

	Policy för toppning, inskolning, deltagande i cuper m.m
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Anna Schönbeck
Viktor Gustavsson
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	Johan Schönbeck på Smålands IBF tar fram ett antal goda exempel från andra föreningar som gruppen kan granska
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