Ledarträff IK Cyrus, 2023.12.05
Minnespunkter om vad vi pratade om. Tveka inte att ta kontakt med ngn i styrelsen om du undrar över ngt.
Utöver information så hade vi som kom trevligt med lite tilltugg och 
· När du handlar på stadium som privatperson, kan du visa upp ditt medlemskap, du har det i din telefon det på laget.se. Gör du detta i kassan så får föreningen en liten andel till klubben. Kostar dig inget, utan ger bara lite extra till Cyrus. 
· Våra föreningsdomare - Läs policydok – Domarlistan under dokument på laget.se. Du som ledare behöver påminna och kalla domare till match. Ni som är ledare för våra domare hjälp till att påminna dom se de inte glömmer sina matcher, lite curlande.
· Vi vill att du meddelar Thina Barbazewski, thinabarba@gmail.com vad du har för tränar och ledarutbildningar inom idrott och handboll. Dels för att ha koll på vilken nivå vi ligger på, med utbildade ledare, men också så att vi kan rikta informationen om aktuella kurser och utbildningar rätt.(alla behöver inte få allt)
· Info om Hallbybollen och funktionärskapet. Separat info kommer både på laget.se och i facebook gruppen.
· På Laget.se har vi skapat en egen ledargrupp som du hittar under välj lag. För att enkelt nå kontakt uppgifter till varandra, alla ledare.
· Om dräkter. Vi delar inte ut matchdräkterna till var och en utan de ska tvättas gemensamt och hållas samman. (tvätt lista) Anledningen är att det försvinner kontinuerligt matchdräkter som inte kommer tillbaka när man delar ut och vi kan inte ha halva ställ, som inte går att använda och inte heller köpa in mer än 15 - 17 tröjor till varje lag. 
· Vem kan träna 16.30 tider? Ledare och barn?
· Hur har vi det med föräldrarepresentanter. Lägg upp på laget.se på truppen vem det är i varje lag. Har ni flera så toppen.
· Finns det föräldrar som kan tänkas vara en potentiell sponsor via sitt företag eller där man är anställd? Ta kontakt med Ingalill 
· Gemensam Försäljning – Newbody har gått bra, ska utvärderas hur vi gör det till nästa gång. Restaurangchansen säljs från v 4. Ragga era kunder nu. 2 per spelare vi säljer familje varianten. 
· Minibuss – Finns bokat några datum i vår som kan ersätta två bilar vid bortamatcher. Utskick sker till aktuella lag som kan nyttja detta.
· Gängkriminalitet – Det har visat sig att det runt Idrottshuset förekommer sk värvning av unga till gängen. Håll ögon och öron öppna och våga lägg er i och bry er om våra ungdomar. Prata om det och lägg märke till ändrade beteenden. Agera och ta kontakt med kommunen eller polisen, ta hjälp. Även annan förekomst av stölder är aktuellt i Idrottshuset, lås om era omklädningsrum. 
· Tips att vi på ungdomsavslutningen hör med Stadium om du kan vara där och rea ut våra profilprodukter.
· Ungdomsavslutningen bestämde vi till den 16 april kl.18.00.
· [bookmark: _GoBack]Nästa ledarträff den 11 april, kl 18.00 på ”Torpapuben” Norsåsens häng. 
