Ledare i IK Pandora - uppgifter mm. 

Att vara ledare i Pandora är ett förtroende uppdrag, som först och främst utgår från de ungdomar man ansvarar för. Som ledar i Pandora arbetar man i en förening där vi sätter varje indivis före segrare. Du arbetar i en föening och föreningens mål är överordnat ditt lags målsättning. Du skall vara ett gott föredöme för ungdomarna och minnas att som ledare representerar du Pandora.

Dina uppgifter som ledare i Pandora:

· Alla ungdomar skall registreras redan vid första träningstillfället. 
Registreringen anmäls till kansliet snarat samma vecka. Ledaren erhåller 

lagsammanställning regelbundet för kontroll att medlemsavgiften är betald och att alla är registrerade. Finns det brister på sammanställning skall detta omedelbart rapporteras till kansliet.

· Vid varje samling (match, träning eller annan samling) skall noteras på aktivitetskortet med datum, tid, närvaro och typ av aktivitet. Aktivitetskorten inlämnas till kansliet senast den 15 maj och den 15 november årligen. Aktiviteter genomförda efter inlämningsdagen förs på ett nytt aktivitetskort.
· Vid matcher förs särskild lagrapport. Originalet lämnas till kansliet direkt efter gemonförd seriematch. Vid cuper och träningsmatcher där de officiella matchrapporterna ej används skall Pandoras egna matchrapporter föras och lämnas in till kansliet. OBS! Detta är viktigt då de utgör grunden för varje spelares matchstatistik. Allt för många ungdomar har blivit besvikna på att deras ledare inte kunnat hantera dessa.
· Planer, matchtider samt domartillsättning sköts av kansliet. Om en match ställs in skall serieledare och domare omedelbart vidtalas. Detta skall också anmälas till kansliet. Sker ändringen i god tid sköter kansliet alla erforderliga kontakter.
Övrigt

· Kansliet och klubblokalen är vår gemensamma resurs och är till för att underlätta din verksamhet.
· Försök ha god kontakt med ungdomarnas föräldrar och se dem som en resurs som skall bidraga versamheten.
· All verksamhet kostar pengar och vår ekonomi bygger på att alla försöker dra sitt står till stacken. Det är nödvändighet även om vi alla egentligen skulle vilja hålla oss till idrotten.
Det är många "måsten" mrn glöm för det inte arr du skall ha ROLIGT tillsammans med dina ungdomar!
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