Anteckningar från föräldrarmötet den 21 april 2008.
Helena har lagt upp en hemsida för Pojkar/flickor 99-00 på www.laget.se. Sök sedan på ikrex, så kommer alla Ik Rex lag upp. Välj det lag du vill läsa om. Här kan ni läsa om truppen (uppgifter och bilder får ni lägga upp själva eller prata med Helena eller Lotta så hjälper vi er med detta), träningstider, matcher mm.

Informationen till laget kommer mestadels att ske via e-mail och hemsidan.

Informerade om Nolltolerans som är ny för i år (går att läsa på vår hemsida under fliken Dokument).

Informerade om de regler som kommer att gälla under säsongens matcher (kan komma att ändras under säsongen om alla deltagande lag är överens) samt vilka lag som ingår i vår spelgrupp denna säsong. Lagen är IK Rex, Skuttunge, Hinden, Vattholma och Vittinge. 
Påminde om att vårt lag ansvarar för städning av lekplatsen. Här kan alla föräldrar passa på att städa medan barnen tränar. 

Påminde om att det är viktigt att barnen har benskydd under träningar och matcher.

Telefonlista skickades runt för komplettering.

Runt laget finns många uppgifter som behöver fixas. Detta måste vi hjälpas med så gott vi kan. Denna säsong är fortfarande inte så betungande men nästa år och framöver när vi gått in i seriespel blir det mycket mer att tänka på. Då blir det fler matchtillfällen vilket bl.a resulterar i fler klädtvättar, fler öppettider i kiosken o.s.v. För att styra upp det hela lite så delades olika uppgifter in i olika områden och några personer utsågs som gruppansvariga. Dessa gruppansvariga kommer sedan att fördela ut olika arbetsuppgifter till er föräldrar. Bl.a kommer en tvättlista att upprättas samt en kiosklista.

Administrativa gruppen
För den administrativa gruppen ansvarar Mia, Lotta och Christina. Här ingår ekonomi (kioskkassa mm), kiosk, lotter/försäljning, hemsida, matchvärdar, trivselgrupp som planerar fika och andra aktiviteter. Tjejerna kommer att fördela arbetsuppgifter efter behov.

Materialgruppen

För materialgruppen ansvarar Stina och Pelle. Här ingår att fixa fram matchställ, träningsoveraller, vattenflaskor, sjukvårdsprodukter, sponsorer, tvättlistor för tvätt av matchställ, ordna några som iordningställer planerna inför match.

Ledargruppen.

För ledargruppen ansvarar Helena, Roger och Niklas. Ledarna sköter träningarna, matcher, cuper, domare, möten, kontakt med andra lag, information, hemsida. Helena kommer att försöka vara ”spindeln i nätet” och hålla samman alla trådar så att allt fungerar.

Vi hoppas att allt ska fungera och gör det inte det så får vi tänka om och justera vartefter. 
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