Anteckningar från föräldrarmötet den 22 april 2009.
Informationen till laget kommer mestadels att ske via e-mail och hemsidan, www.laget.se/ikrex. Om någon inte har e-mail så får ni säga till.
I år spelar vi 7-mannalag och de lag som ingår i vår spelgrupp är: IK Rex, Bälinge IF gul, Månkarbo/Ullfors IK, SK Iron, TÖFF, Tierps IF, Marma Mehede IF och Harbo/Östervåla IF. 
Alla matcher är utlagda i kalendern på vår hemsida utom den som vi ska spela i Marma Mehede. Vi har inte fått kontakt med deras ledare ännu men vi jobbar på det. Så fort vi vet något kommer Helena att maila ut en komplett lista över säsongens alla matcher. Den första matchen blir i varje fall söndagen den 3 maj kl. 15.00 vid Ottarsborg då vi möter Månkarbo/Ullfors IK.

Vi är anmälda till Valloncupen i Ullfors den 27 och 28 juni. Vet inte i dags dato vilken av dagarna som vi kommer att spela. Helena lägger ut detta på vår hemsida så fort hon vet. Sista anmälningsdag är den 18 maj så det blir någon gång efter detta datum. Matcherna kommer att spelas 2 x 20 min.
Eventuellt träningsläger vid Ottarsborg diskuterades. Det blir inget gemensamt i Älmsta i år. Diskuterades om vi ska samköra ett läger med 98:ornas lag. Ledarna får diskutera detta vidare.

Påminde om att det är viktigt att barnen har benskydd under träningar och matcher.

Nya matchställ är beställda och vi hoppas att de hinner komma före den 3 maj. I år kommer Bladängen Bygg & Service AB samt Vendels Rör & Service AB att sponsra våra matchställ.

Helena kommer att upprätta en lista som skickas runt om någon vill beställa nya overaller eller väskor. Pelle informerade att det diskuteras inom fotbollssektionen om IK Rex 100-årsjubileumslogga ska tryckas på overallerna. Det tyckte alla på mötet var ett bra förslag, kanske ett stort tryck på ryggen? Leveranstid för overallerna kommer att vara ca 2-3 veckor efter inlämnad beställning till Cykel & Skidstället.
Påminde om att vårt lag ansvarar för städning av lekplatsen. Här kan alla föräldrar passa på att städa medan barnen tränar. Det har precis varit en städdag vid Ottars så därför kan vi eventuellt planera in en gemensam städkväll längre fram i vår och kanske en i höst.
Telefonlistan för laget kommer Helena att maila ut till alla.
Helena lägger ut städlista och bingolistan på hemsidan under Dokument. 

Helena mailar ut till alla vilket användarnamn och lösenord som är inlagt till varje barn på hemsidan.

Runt laget finns även i år många uppgifter som behöver fixas. Detta måste vi hjälpas med så gott vi kan. I år blir det 14 matchtillfällen i gruppspelet + Valloncupen vilket bl.a resulterar i fler klädtvättar, fler öppettider i kiosken o.s.v. För att styra upp det hela lite så delar vi även i år in olika uppgifter i olika områden och några personer utsågs som gruppansvariga. Dessa gruppansvariga kommer sedan att fördela ut olika arbetsuppgifter till er föräldrar. Bl.a kommer en tvättlista att upprättas samt en kiosklista (vi fortsätter att rulla vidare på de listor som startades upp förra säsongen).

Administrativa gruppen
För den administrativa gruppen ansvarar Mia, Lotta och Christina. Här ingår ekonomi (kioskkassa mm), kiosk, lotter/försäljning, trivselgrupp som planerar fika och andra aktiviteter. Tjejerna kommer att fördela ut arbetsuppgifter efter behov. De bestämmer själva inom gruppen vem som är huvudansvarig för de olika uppgifterna.
Materialgruppen

För materialgruppen ansvarar Stina (tvättlistorna) och Helena. Här ingår att fixa fram matchställ, träningsoveraller, vattenflaskor, sjukvårdsprodukter, sponsorer, tvättlistor för tvätt av matchställ, matchvärdar.

Ledargruppen.

För ledargruppen ansvarar Helena, Roger och Niklas. Ledarna sköter träningarna, planerar in matcher, cuper, bokar domare, möten, kontakt med andra lag, information, hemsida mm. Helena kommer att försöka vara ”spindeln i nätet” och hålla samman alla trådar så att allt fungerar.
På våra hemmamatcher bör vi ha matchvärdar som tar hand om det gästande laget och visar dem till rätta när de kommer till Ottarsborg. Nolltolernasen inom idrotten kräver även att man har matchvärdar som kan upprätthålla ordningen vid eventuellt bråk. Det är förmodligen inget större problem vid den här åldern men skulle något bråk uppstå så får ansvarig matchvärd ta hjälp av några andra föräldrar i laget. Hoppas att alla kan ställa upp på det. Bestämdes att de som ska tvätta matchställen på våra hemmamatcher även får vara matchvärdar. 


Vi hoppas att allt ska fungera och gör det inte det så får vi tänka om och justera vartefter. 
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