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-INFO OM IFU-ARENA: Sandra informerade om nya arenan. Det är en hel del som inte har ”fallit på plats” ännu, men kommer säkert bli bra när allt är klart. Arenan tar många åskådare, 3000 på A-planen och 500 på övriga planer. 
Man räknar med fler träningstider för Sirius nästa år.
Vi har inget värdklubbsansvar (värdklubbshelger) i arenan, motsvarande det som var i Allianshallen. 
Det finns en restaurang och en kiosk. Priset för lunch i restaurangen är 95kr och kiosken är också dyrare än vad det var i Allianshallen. Det är här också kort som gäller, man tar inga kontanter. 
Lagen får inte ha egen försäljning under matcher.
Sekretariatsklockorna ser annorlunda ut än i Allianshallen – information om hur det fungerar i sekretariatet kommer att komma.
Entré: Det är denna säsong gratis enré (ståplats) för ungdomar t o m 15 år på Siriusmatcherna. På Storvreta-Sirius och slutspel är det bara Siriusungdomar som går in gratis och man måste då vara Siriusklädd för att visa det. Rekommenderas att ha Siriuskläder även på andra matcher för att visa upp Sirius.
Biljetter till matcher kan inte köpas i entrén. Det går att köpa i servicecenter i arenan, men kostar 20kr mer än förköp. Förköp rekommenderas.
-LAGANSVAR:               
A-lagets matcher: Lagansvar på A-lagets matcher kommer att finnas kvar även när de spelas i IFU-Arena. 
Dock behöver inte sarg sättas upp och tas ner, vilket underlättar.
16 personer behövs från ansvarigt lag. Det ska vara vuxna som jobbar, men från de äldre lagen kan det vara blandat med vuxna och ungdomar. För att sitta sargvakt är 15-årsgräns.
Fördelning av arbetsuppgifter: 4 sargvakter, 4 i kassan, 1 i souvenirshopen, 5 publikvärdar, 2?
De som jobbar ska samlas 1 tim o 15 min innan match tillsammans med ansvarig från laget, som har fördelat arbetsuppgifterna. Anna K och Sandra kommer 1 tim innan.
Det är inte försäljning av biljetter i kassan, utan bara scanning av förköpta biljetter. 
Innebandyfesten:  Innebandyfesten, SM-slutspel för äldre ungdomslag och juniorer, kommer att anordnas i Uppsala i början av april. Det kommer då att behövas många som hjälper till. Alla lag kommer att få arbetspass tilldelade.
Försäljning av klubbkortet: Alla lag från -06 och äldre sa sälja 2 klubbkort var per spelare under hösten, under våren är det från -08 och äldre. Denna säsong är det lagen som får förtjänsten av försäljningen, klubben tar in det tjänas in p.g.a. mängden som säljs.

LEDARTRÄFF: 24/9 blir det ny ledarträff och på denna kommer man att prata policyfrågor. Vi måste gå igenom policyn utifrån kravet på certifiering. 1 från varje lag bör vara representerade på ledarträffen.

MATCHSTÄLL: Lagen från P07 och äldre får egna matchställ i år. När matchställ är urväxta lämnar man in och byter ut. De yngre lagen delar på matchställ som bokas via Sandra på kansliet.

MATERIAL: Bollar, konor, sjukvårdsutrustning o.d. får alla lag komma och hämta på kansliet.

FADDRAR: Alla lag får två faddrar från A-laget. Lista finns. Bra om man pratar med dem om vad laget önskar och förväntar sig av dem. Meddela om det inte fungerar.

ÖVRIGT: Synpunkt från P03 ang sommarlägret: Det var för mycket lek, många som gick hade högre förväntningar på träning.


 Cristina Andersson, P01 skrev




