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Protokoll Ungdomskommitté möte 21 augusti 2017

Entré:
Även denna säsong är det gratis entré (ståplats) för ungdomar t o m 15 år på Siriusmatcherna. På derbyt mot Storvreta + eventuellt slutspel är det bara Siriusungdomar som går in gratis, viktigt att man då är Siriusklädd för att visa det. Rekommenderas självklart att alltid ha Siriuskläder på sig på matcherna. 
Lagansvar:
Herr-och Dam-matcher: Lagansvaret är fördelat så att pojklagen hjälper till på Herrlagets matcher och flicklagen på Damlagets matcher. Schemat bifogas. 
Till Herrlagets matcher behövs 12-14 personer och på Damlagets matcher ca 10 personer. Arbetsuppgifterna är som föregående år tex Entré, publikvärd, café, sargvakt (född 02 och äldre får sitta själva) m.m. 
Innebandyfesten: Går av stapeln 13-15 april 2018. Det är SM-slutspel för äldre ungdomslag och juniorer och vi i Sirius har fått äran att hålla i detta evenemang. Föregående år fick vi otroligt bra vitsord angående vårt engagemang och trevliga människor som arbetade, så TACK! 
Alla lag kommer att få pass tilldelade dessa dagar, innan jul sa projektledaren att det ska vara färdigt så man i god tid kan planera för dessa arbetspass. 
Tänk på att inte boka cup eller liknande dessa datum, då vi alla behöver hjälpas åt för att få detta att gå runt. 
Försäljning av klubbkort: Alla lag från -07 och äldre ska sälja 2 häften/spelare under höstterminen och under våren är det alla lag från -09 och äldre som säljer 2 häften/spelare. 
Lagen behåller själva förtjänsten på korten (90:-/sålt kort) resterande betalas in till Sirius (som för det vidare till Klubbkortet). Man kan välja att friköpa sig, för 100:-, men dessa pengar ska då in till klubben. Om man vill att lagen ska ”tjäna” på även friköpen kan varje lag välja att lägga till en summa så även lagen får in en slant till lagkassan.
Fotografering: 
17-19 oktober 17:00-20:30 kommer vi ha fotografering för alla lag. Alla bokar in sig via att höra av sig till Sara på antingen sara.eriksson@siriusinnebandy.se alternativt på telefon 0702-83 05 55. 
Matchställ:
Lagen från -08 och äldre får egna matchställ i år. När matchställen är urväxta lämnar man in dem till kansliet och byter ut. De yngre lagen delar på matchställ som bokas via kontakt med kansliet. Alla är numera Adidas. 

Material: 
Bollar, konor, sjukvårdsutrustning och dylikt får alla lag komma och hämta på kansliet. Går även att komma på kvällstid vissa dagar. 
Faddrar: 
Alla lagledare kommer att få ett mail med lagets fadder så man kan ta kontakt med dessa. Man kommer tillsammans med sin fadder överens om vad de ska göra; kanske hålla en träning? Coacha en match? Ni kommer tillsammans överens. 
Utdrag ur belastningsregistret:
Ungdomskommitté representanter på plats meddelar Sara vilka som är ledare i varje lag, så tar Sara kontakt med dessa angående utdrag. 
[bookmark: _GoBack]Deltagaravgifter:
Höjd avgift på grund av högre markeringstaxa samt lägre bidrag. Bifogat finns ett dokument som förklarar varför den är höjd. 
Ungdomsmanifestation:
Den 8/10 kommer vi att ha vår ungdomsmanifestation. Mer info om detta kommer i ett separat mail närmre. 
Utbildningar: 
För att kunna stå i båset med våra ungdomar krävs det att man har viss utbildning inom SIU. I år är det ”Grundutbildningen” och ”Människan” (på aktuell nivå – röd,blå,grön) som är kravet. 
Ni ledare som vill stå i båset kan anmäla er till dessa två utbildningar själva via UIBF’s hemsida och fakturera Sirius kostnaden, då föreningen står för hela den. 
Nycklar/taggar:
För att kunna komma in i de kommunala träningshallarna krävs det tagg/nyckel. Denna kvitterar ni ut hos Uppsala kommun, bokningen/föreningsservice på adress:  Stationsgatan 12 (entréplan, samma lokal som
Kommuninformation). 
Viktigt att alla ledare lämnar tillbaka taggar de ej använder men har kvitterat ut. 

Nästa möte är den 13 november kl. 19:00. Välkomna! 
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