Minnesanteckningar Föräldramöte 

Plats: Svanevallen

Tid: 15:00 den 13 augusti 2023


· Planerade cuper kommande år är Future cup den 29 mars till 1 april 2024 samt Gothia cup den 14 till 20 juli 2024. Oddebollen och Uddevallakannan kommer vi ställa upp i varje år. Se respektive hemsida för speldatum. Mer information om kostnader och övrigt- fråga Daniel.
· Redovisning av våren -23s intäkter samt utgifter i samband med cupen i Kristinehamn och inköp av kläder. Beslut tas att det ska vara enhetlig klädsel på cuper. Laget köper in matchställ med spelarnas namn och nummer, hoddie med dragkedja, t-shirt och ryggsäck. Övriga persedlar köps in av respektive spelare när de blir för små.
· Svane cup kommer att arrangeras i Uddevalla för första gången 9-10 september 2023 och det är åtta lag anmälda. Det kommer att vara ett uppehåll i spelet mellan 11.00-13.00 på lördagen. Matcherna spelas på Bodele i Uddevalla. Hector hoppas att vi kommande år kan spela cupen på Svanevallen. Förhoppningsvis kan vi bjuda in fler lag kommande år och få en återkommande cup.
· Hectors mamma Lisset kommer att förbereda sallad och tillbehör till hamburgare och det finns möjlighet att försteka hamburgare på hennes arbetsplats. Beslut tas att köra kiosken under cupen med samma utbud som på tipspromenaderna med tillägg av varm mat i form av hamburgare. Hembakt och nygräddade bullar kommer att erbjudas. Ny prislista görs av Emma. 
· Ny kakförsäljning kommer att genomföras i mitten av november 2023. Niclas är ansvarig.
· Teamförsäljning på Stadium är i gång. 
· Det beslutas att köpa in ett depåtält till laget. Daniel kollar med sina kontakter. 
· En övernattning med laget på Svanestugan kommer genomföras under hösten i samband med en match.
· Vi tackar Marina och Malin för gofikan på dagens möte! 


Vid pennan Niclas
