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· Planerade cuper kommande år är Nordic cup i Göteborg och Norlanders cup i Mariestad i januari månad. Bro cup 16-17 mars, samma boende (Scandic Infra city) som förra året. Future cup den 28 mars till 1 april 2024, vi samåker till Göteborg. Den 14-16 juni spelar vi Arås cup i Västerås, avgift om 1600 kr per spelare. Laget bor på skola och alla betalar för sina barn men ledarnas avgifter betalas av lagkassan. Oddebollen, 2-4 augusti 2024, och Uddevallakannan kommer vi ställa upp i varje år. Se respektive hemsida för mer information eller fråga Daniel.
· Redovisning av hösten -23s intäkter samt utgifter från sommarens Svane cup och UIS tipspromenad. Årets totala vinst från samtliga kiosker landar på 64 614 kr! Bra jobbat allihopa!
· Vi bestämmer att vi under 2024 kör på samma upplägg som vi hade nu under hösten gällande UIS tipspromenad. En enklare kiosk ska finnas under våra hemmamatcher men ingen varm mat. Anna-Helena, Stephanie och Josefine ansvarar för hemmakiosken.
· Svane cup planeras att arrangeras i Uddevalla för andra gången den 31 augusti till den 1 september 2024 och det planeras för 16 lag. Matcherna spelas på Bodele i Uddevalla. 
· Vi frågar Lisset om hon kan förbereda sallad och tillbehör till hamburgare. Beslut tas att köra kiosken under cupen med samma utbud som på tipspromenaderna med tillägg av varm mat i form av hamburgare. Möjlighet att förbeställa sallad till matchdagarna ska erbjudas lagen i välkomstbrevet. Hembakt och nygräddade bullar kommer att erbjudas. Tränarna kollar om vi klarar kostnaderna för domare och planhyror med anmälningsavgifterna. Hyra av ett större tält kommer att undersökas av Daniel och Stephanie. 
· Kakförsäljning och andra försäljningar pausas under tiden vi har möjlighet att köra tipspromenad och egen cup. Vi kommer försöka att lägga undan 20 000 kr per år för en framtida längre resa. Om vi inte klarar detta mål något år så kan vi då ta beslut på att sälja till exempel kakor.
· Teamförsäljning på Stadium är i gång. Vi köper in en grå hoodie med hel dragkedja, svarta träningsbyxor och var sin ryggsäck från lagkassan. Total kostnad 26 000 kr, dubbelkolla att ni har angett rätt storlek.
· Vi fortsätter att låna cup tält då behovet inte varit så stort under året.
· Lagets kassa är för närvarande 58 000 kr och planerade utgifter under våren är 44 000 kr. 
· En familjekväll i vår nyrenoverade klubbstuga i januari samt en sommarfest i juni planeras att genomföras. Datum meddelas via Messenger.
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