Minnesanteckningar föräldramöte 

Plats: Svanevallen

Tid: 14:00 den 18 maj 2024


· Planerade cuper: Velebit cup spelas den 9 juni. Den 14-16 juni spelar vi Aros cup i Västerås, avgift om 1600 kr per spelare. Laget bor på skola och alla betalar för sina barn men ledarnas avgifter betalas av lagkassan. En cup i Tidaholm under oktober månad åker laget till och där öppnar ledarna upp för att ta med sig spelarna i bussar. Oddebollen, 2-4 augusti 2024, och Uddevallakannan kommer vi ställa upp i varje år. Se respektive hemsida för mer information eller fråga Daniel.
· Redovisning av våren -24s intäkter samt utgifter från UIS tipspromenad och hemmamatcher. Årets vinst, till och med nu, från samtliga kiosker landar på 26 519 kr!
· Vi bestämde vid det senaste mötet att vi under 2024 kör på samma upplägg som vi hade nu under hösten gällande UIS tipspromenad. En enklare kiosk ska finnas under våra hemmamatcher men ingen varm mat. Ingen ändring på dagens möte. Anna-Helena, Stephanie och Josefine ansvarar för hemmakiosken.
· Svane cup planeras att arrangeras i Uddevalla för andra gången. Cupen spelas den 7-8  september 2024 och det planeras för 16 lag. Matcherna spelas på Bodele i Uddevalla. 
· Vi frågar Lisset om hon kan förbereda sallad och tillbehör till hamburgare. Beslut tas att köra kiosken under cupen med samma utbud som på tipspromenaderna med tillägg av varm mat i form av hamburgare. Möjlighet att förbeställa sallad till matchdagarna har erbjudits lagen i välkomstbrevet. Hembakt och nygräddade bullar får vi hjälpas åt med under cupdagarna.
· Kakförsäljning och andra försäljningar pausas under tiden vi har möjlighet att köra tipspromenad och egen cup. Vi kommer försöka att lägga undan 20 000 kr per år för en framtida längre resa. Hector vill gärna åka med laget redan nästa eller året därpå. Föräldrarna på plats var med på en vecka i Spanien. 
· Teamförsäljning på Stadium är i gång. Inköp av t-shirt och short till tränarna bekostas av lagkassan. Vi har fått sponsring till våra nya svarta bortaställ.
· Vi fortsätter att låna tält till cupen då behovet inte varit så stort under året. Viktor har pratat med ett företag som kan låna ut ett större tält. Vi behöver frivilliga på morgonen som monterar tältet.
· Lagets kassa är för närvarande 58 000 kr och planerade utgifter under våren är 44 000 kr. En budget presenteras av Linda där laget kan ha 86 000 kr i kassan vid årsskiftet om vi får lite tur med vädret. En budget är en kvalificerad gissning men plus minus 10 000 kr bör vi hamna.  
· En sommarfest planeras att genomföras. Datum meddelas via Messenger.
· Daniel och Hektor kontaktar Pro Cup som har en bra app där tider, resultat m.m. kan delas med lag och föräldrar.
· OBS Helgen som Svane cup genomförs behöver alla ställa upp som funktionärer. Övrig släkt kan även få en arbetsuppgift om intresse finns. Föräldramötet är tydliga med att det är ett krav på föräldrar att delta under helgen om vi vill att våra barn ska spela.


Vid pennan Niclas


