Kiosken flickor 05/06
Förberedelser
Det är alltid två i lagets föräldrar som ansvarar för kiosken. Ta kontakt i god tid och gör upp vem som ska förbereda vad. Om ni inte har möjlighet att närvara tilldelat datum är det upp till er själva att byta med något annan förälder.

Köp in, korv ca 40 st, korvbröd ca 40 st, festis ca 30 st.

Lägg ut pengar för inköpen och ta sedan tillbaka pengar från kassan när försäljningen är avklarad.

Ni som är ansvariga för kiosken ordnar också med något mer som går att sälja. Det kan vara något hembakat, några mackor eller frukt. Det är helt frivilligt vad ni vill hitta på. Det går självklart bra och köpa något om ni hellre vill göra det. Kostnaden står ni för själva. Ta gärna med en mjölk hemifrån som kan användas till kaffet.

Kioskdagen
Se till och vara på plats när tjejerna samlas ca 1 timme före matchstart. 

Saker att ta med från idrottsplatsen ner till Råsbäcksplanen:
· Kiosknyckeln. Den sitter på en krok bakom dörren till klädförrådet, tränarna har nyckel.

· Kaffe, finns i köket

· Korvgryta, finns i köket

· Korvtång, finns i köket

· Kaffetermos, finns i köket

· Vatten, dunk finna i köket, ska användas till korven och kaffebryggaren. 

När ni kommer ner till Kiosken:
Sätt på dubbla kannor kaffe

Sätt på korven så att den är varm till matchstart

Ställ fram festisar mm så att de väl syns vad vi har att sälja, gör egna prislappar om det behövs. Det finns pennor, tejp och papperstallrikar som kan användas till detta.

Förbered växelkassan

Ta fram ketchup och senap, finns i kylen. Det ska även finnas kaffemuggar, servetter, socker osv.

I kiosken finns det även läsk, godis och glass till försäljning. Pengarna som vi får in på detta ska redovisas till klubben. Det är därför viktigt att ni skriver upp alla belopp som ni säljer glass, godis och läsk för på ett block.  Allt annat som vi säljer korv, kaffe osv går till laget.

När matchen är slut stänger ni igen plockar ihop allt ni hade med er ner och åker upp med det till idrottsplatsen. Diska ur korvgryta och bestick och häng tillbaka nyckeln på kroken.

Pengarna som ska redovisas till klubben lämnas till Börje på kansliet om han finns på plats. Om inte så lämna det till någon av tränarna eller lagföräldrarna. I kassaväskan ligger ett block där det framgår vad och hur ni ska redovisa den övriga försäljningen.
Växelkassan lämnar ni vidare till de som ska ha ansvar för kiosken nästkommande match. Lämna även vidare festisar, korv och bröd om det går att spara till nästa tillfälle.

När vi börjar få onödigt mycket pengar i kassan ser lagföräldrarna till att del av pengarna sätts in på laget konto.

Har ni några frågor hör gärna av er till oss!

Emelie Wårdemark 073-9414088

Anna Lundin 070-2249041

