Det låg en spänning i luften som man nästan kunde ta på!
Äntligen var det dags för premiären för våra Vista-tjejer!  Det var inte utan att man var lite pirig och jag tror att det var en del som hade samma känsla. Men vi hade en lång uppladdningstid eftersom NÅGON skickat oss till Ekhagen en halvtimma tidigare, ingen nämnd ingen glömd! Coach Kent fick i alla fall tid att gå igenom förutsättningar, hur vi skulle agera på plan m,m  ja förutsättningen var att en mycket nervös Gurkan skulle stå i mål då Mel råkat få halsfluss. Backlinjen var en beprövad sådan med Ia och Johanna på kanterna och Molle och Cammi som innerbackar. Mittfältet bestod i My och Annie på kanter med Kajsa och Fi på innermittfältet, framåt var det My C och Jonna som bildade vårt anfallspar. 

Övriga var Emma, Teda och Sofi.

Matchen drog igång och vi började riktigt bra med både understöd och breddspel, efter ca 5 min gjorde vi ett försök till uppspel genom mitten men en Ekhagen spelar rensar undan boll, och oj där hamnade bollen turligt i målet! Attans,  1-0. Vista tjejerna hänger inte läpp, utan visar att man minsann inte tänker slås ner pga av ett (turmål), utan man spelar i mellan åt högklassig fotboll med kombinationer som bara är att njuta utav, vi skapar frilägen efter frilägen utan att bollen hamnar i mål, men tillslut genom ett snyggt fram spel av My C till Jonna som är i offside läge men som rutinerat inte går på bollen utan låter My W, ta den och hon sätter snyggt 1-1. Men ack den glädjen som får bestå, utan Ekhagen lyckas innan halvlek både göra 2-1 och 3-1. 

Resumé 1:a halvlek: 3-1 speglar inte matchen utan Vista är det boll förande laget som radade upp chans efter chans, Ekhagen är inte på något vis ofarliga utan de kommer emellan åt runt på kanterna men Vista kontrollerar dem med bra mittfält och back spel.  Och ska vi vara lite petiga så var väl inte domaren riktigt närvarande då han släppte en solklar offside som innebar 3-1.
Andra halvlek börjar med att Vista ligger på och fortsätter skapa chanser men vi har förtvivlat svårt att få in bollen, men tillslut hittar återigen My W målet och ställningen är 3-2, efter målet tar Ekhagen över och pressar framförallt vår vänster sida ordentligt och kommer till avslut vid ett par tillfällen, men nu var Gurkan på högget och såg till att täppa till alla tänkbara luckor. Efter 25 min in på halvleken går vi ner på en 3 backslinje och tar återigen kommandot och vi skapar frilägen och chanser tillslut är det bara ribban som är i vägen för en kvittering. Under hela matchen skapar båda lagen chanser genom bra slagna hörnor, och med mindre än 5 minuter kvar lyckas Vista få med sig en hörna, My W lägger en mycket bra slagen hörna och Vista har nästan hela laget i straffområdet och efter lite tumult får Fi foten på bollen och ÄNTLIGEN 3-3. Sista chansen skapar Ekhagen genom ett friläge som Gurkan går ut och täcker undan. 
Sammanfattning: En sjukt spännande match som innehåller kamp från båda lagen, där Vista håller i taktpinnen större delen av matchen, en match där glädje, sorg och frustation blandas med kunnande, teknik och inställning. Med handen på hjärtat kändes 3-3 som en seger! Att jobba i motvind kräver både hjärta och inställning och det visade ni allihopa. 
