Halloj föräldrar till P/F 06!!

Varje år har jag en jobbig stund, och det är när det blir dags att ”släppa” ett lag. Miniwormo är upp till 5 år (så just nu kör jag liiiiite övertid).

När utomhussäsongen kör igång, hoppas jag att jag bland er föräldrar ”hittar” några som skulle kunna tänka sig att bli tränare/ledare/lagförälder till laget. Jag har redan ”beställt” Noahs pappa Niklas MEN han är A-lagstränare och har inte möjligheten att också ta detta lag, men kommer att stötta när han är där.

Det gör inget om ni blir några stycken – ju fler desto bättre, vilket gör att man kan täcka upp bra för varandra. Man behöver inte ha de största kunskaperna när det gäller fotboll dessa år. Mer knyta skosnöre, hålla ihop en barngrupp, trösta – ja ni vet!!

Jag själv ångrar aldrig att jag gjort detta för mina barn. Maken tog hand om store sonen och jag den yngre. Vi har haft många fantastiska år tillsammans, och jag som FÖRÄLDER har ju fått vara med mina söner mer än kanske man hade fått annars (vem vill annars ha med morsan på läger o d)

I år är det meningen att de ska börja spela matcher – förvisso ett år för tidigt, och de kommer att lära sig att bl a förlora – men har då en tröst i att de möter ett år äldre. Många har tränat fotboll så länge så det är liksom dags att visa dem VARFÖR.

Jag önskar att jag aldrig hade behövt släppa något lag och alla barn, men jag har tyvärr något som upptar min tid som kallas jobb, familj och ett P99-lag ;). 

Så fundera! Wormo bjuder på de utbildningar som finns – och man får ju faktiskt en ledarutbildning på papper, som man kan ha med sig på annat håll kanske. Det behöver inte vara någon förälder, det kanske är någon ni vet, som skulle vilja!!

I och med att detta lag börjar med matcher, så blir årsavgiften för detta lag 650:- för hela året.
Går att betala över nätet: IK Wormo, postgiro 381738-4. Skriv BARNETS namn och laget!
Som det ser ut nu, så kommer det, när vi går ut i vår, att bli ett F06/07 lag vilket innebär att tjejerna blir för sig själva! Detta hindrar inte att de är med och tränar med killarna också. Det finns tyvärr inte matcher till tjejerna i denna ålder!

Så…fundera och kom till mig!!!!
Tack för att jag fått ha förtroendet att ta hand om era fina barn!!
Linda

