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VÄLKOMNA TILL MINIWORMO!!
Konceptet grundades 1998 av bl a undertecknad med make. Vår son var tokig i bollar, och vi menade att lika gärna som att stå hemma och sparka boll kunde vi göra det ute på Exan, där ändå pappa alltid var!

Sagt och gjort. Vi upptäckte att det fanns fler likasinnade barn bland våra vänner och snart hade vi en liten tropp av barn födda -95 och -96, många av dem är kvar än i dag!

Fler årgångar fyllde på och det tog liksom aldrig slut. Jag stod i ett vägskäl när son nummer två föddes och hans tid i Miniwormo tog slut – jag följde givetvis med honom i P99, skulle Miniwormo ta slut nu? Dock kände jag, för mitt eget välbefinnande att jag behöver dessa små glädjekällor! Därför tror jag att jag orkar hålla på ett tag till.

Det svåraste nu för tiden är att jag blev tvungen att sätta en gräns uppåt – t o m fem årsålder – och det blir bara svårare och svårare att släppa barnen!! HELST hade jag varit småbarnstränare på heltid!!!!! Dock tar min egen familj, mitt eget lag, mitt jobb en massa av min tid vilket gör att jag får ha det som jag har det.

MIN stora förhoppning är att det alltid kommer in någon förälder eller annan för den delen som kan ta över den avslutande femårsgruppen varje år! Alla rörelser av något slag tror jag mest är positivt för varje individ!! Man lär sig vara i grupp, ta hänsyn, förlora med fattning, även vinna med fattning, respekt osv osv. Många ungdomar som idag trillar i kriminalitet och annat, har ingen fritidssysselsättning!

Det är inte säkert att era barn vill spela fotboll som äldre, men de kanske lär sig något av ovan på vägen!

Miniwormo ska vara barnens eget val, det är de som ska känna glädje av att komma ut och spela och träffa fotbollskompisar (och kanske lite fikan efteråt…..)

Välkomna att testa på! Vi erbjuder några gånger med ”gratisträning” då det är viktigt att barnet får känna på. Går det inte, kolla när vi går inomhus – det är lite lättare för de minsta att ta in när vi är inomhus – stora Exan ger många intryck på en gång och kan vara liiiite läskigt, och kom tillbaka och prova då! Ha förtröstan… ALLA barn har någon gång valt att plocka pinnar, titta på flygplan osv – det är helt OK!

Titta någon gång på 95:orna – de plockade också pinnar!!!

Väl mött på Exan!!

            Linda Bondesson, tränare P99 samt Miniwormo
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