MY CLUB SHOP

Här kommer en kort sammanfattning om oss samt en länk till vår katalog. Jag skickar även med ett par exempel på marknadsföringsmaterial som vi gjort åt våra samarbetsföreningar.
 
En stor del av försäljningen sker under vecka 47-49 då vinterkatalogen innehåller många artiklar som är perfekta som julklappar.
 
[bookmark: _GoBack]Vår framgång bygger på fyra viktiga byggstenar.
 
1. Attraktivt utbud
Vi har ett brett utbud med kända varumärken inom kläder, kosmetik, hemelektronik och förbrukningsvaror. Perfekta både för eget bruk och som presenter.  Vi erbjuder konsumenten fördelaktigare priser än vad man vanligtvis kan hitta i butiker.
 
3.Hög provision och minimal arbetsinsats
 Eftersom vi skickar alla beställningar direkt till konsument minimeras föreningens och medlemmarnas insatser. Det enda laget behöver göra är att dela ut två kataloger per medlem som kan läggas ut på arbetsplatser m.m. Kunden bläddrar i katalogen och fyller i ordertalongen som skickas till oss. Därefter skickas beställningen till konsument. På ordertalongen står det vilket lag och säljare som sålt.
 
3. Bonusstege
För att premiera de medlemmar som genererar pengar till klubben och laget, har vi en bonusstege där medlemmen kan tjäna ihop egna bonusar.
 
4. Exklusivitet
För att skapa optimala förutsättningar låter vi bara ett fåtal föreningar i varje kommun få arbeta med oss. Det gör att risken att kataloger från flera olika föreningar hamnar på samma arbetsplats eller grannskap. När jag träffade Mats Thunberg i september lovade att ge Zenith "första tjing" på västra Hisingen.
 
De lag som är intresserade att samarbeta med oss får gärna kontakta mig eller fylla i intresseanmälan på vår hemsida.
 
Katalogen finns här: http://www.myclubshop.se/wp-content/mcs_katalog/MCS_Katalog_2013.html
 
 
Med vänliga hälsningar
Tony Mossberg
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