Föräldraförening IK Zenith - Anteckningar möte 140414

Närvarande:

Camilla Andersson, F03, P04 (ordförande)

Erica Olausson, P05 (sekreterare)

Martin Cedgard, F05

Lotta Flyman, P01 (F00)

Mimmi Peterson, F04

Inger Marie Smestad, P02

Genomgång av föregående mötesprotokoll
Ej klart var tröjorna från Sam Larsson och Daniel Larsson ska hängas. Glasskåpet kan ej öppnas så tröjor i ram förefaller vara ett bättre alternativ. Camilla undersöker vidare.

Fortsatt diskussion kring föräldraföreningens roll. Camilla har skrivit ett utkast som ska skickas ut till lagen som vi fick chans att lämna synpunkter på. De största uppgifterna vi har är att vara sammankallande till fixardagar, Zenithdagen och övriga event samt närvara vid årsmötet. Vi är överens om att föräldraföreningen blir vad vi gör den till och att driv och idéer är viktigt för att få en stark föräldraförening som kan omvandla tankar till handling. Två gånger per termin uppfattas som en lagom frekvens för möten. Synpunkter på att vi borde ha närmare samarbete med kansliet och att vi kunde bjuda in Ann till ett föräldraföreningsmöte.
Camilla kommer skicka mejlet om föräldraföreningen till föräldrarepresentanterna som i sin tur får skicka vidare till sina lag.
Fixardagen
Nästa tillfälle 20/4 kommer framför allt att handla om städning inomhus men till viss del även utomhus.

Zenithdagen

Lotta informerar om hur P01 ligger till i planeringen av dagen. De har läget under kontroll och flera lag har erbjudit sin hjälp. De vill ha dit så många som möjligt så att det blir en festlig tillställning och så att P01 får in lite pengar till lagkassan. Kommer det in bra pengar blir det också ett viktigt lockbete när nytt lag behöver anordna dagen 2016. Det kommer att bli servering och lotteri samt en fotbollscup med blandade lag. Mer information kommer att skickas ut till lagen närmare inpå 1 maj.
Nya lag

Vi saknar representanter från F08 och P08. För P08 finns ett namn men ej för P08. Erica ska kontakta FR för P08 och informera om att de behöver utse en representant. Camilla kallar namnet hon har från F08 till nästa möte.

Klädbeställningar
 För att underlätta för Intersport, kansliet, föräldrarepresentanter och för föräldrar så ska vi försöka använda ett och samma formulär för klädbeställningar. Camilla lägger ut det på föräldraföreningsens sida på laget.se samt skickar det till oss föräldrarepresentanter.
Alla klädbeställningar ska göras via laget (utan strumpor, mössor och dylikt) Tröjor, skjorts mm som finns i förrådet är provexemplar och ska ej säljas! Tankar kring att det borde vara mera ordning i förrådet och att det borde ske försäljning en gång i veckan av mössor, strumpor, kepsar, nyckelringar osv. Inga konkreta förslag om hur det skulle kunna samordnas.

Oklart om de gröna matchstrumporna är gratis eller inte. Vissa lags spelare betalar för dessa, andra inte. 

Tjäna pengar till lagkassan
Camilla får mycket mejl från Ann från försäljare som vill att vi säljer saker för dem. Förslag om att samla detta i en dokumentmapp men förslaget röstas ner på grund av att det innebär merjobb och det redan finns reklam om olika försäljningar på laget.se. Flera tipsar om att ljusen är lättsålda inför julen och att de ger en bra förtjänst. 

Utbyter erfarenheter hur lagets kassa används och fylls på. Vissa lag tar betalt från sina spelare inför varje cup, andra lag tar ut en cupavgift per säsong medan andra lag inte tar ut någon avgift alls från spelare.

Hovgården

Det finns ett behov och önskemål om att Hovgårdens kök rustas upp. Om lagen får ett eget tillgängligt kök (som ej är uthyrt) uppmuntrar det till försäljning vid hemmamatcher och träningar och stärker därmed lagens ekonomi. Vi anser att det krävs ekonomisk stöttning för detta från klubben. Vi behöver röja ut, måla, sätta in nya skåp och köpa in köksutrustning. Vi i föräldraföreningen önskar mandat att få fatta beslut om vad som kan slängas, vad som behöver köpas och är också beredda att ställa upp och röja. Vi är dock överens om att det behöver köpas in vissa professionella tjänster (eller finns kunskaperna inom klubben?) eftersom köket är i behov av mer än bara en storstädning. Camilla tar med sig frågan på nästa styrelsemöte.

Nästa föräldraföreningsmöte

Nästa möte bestäms till i mitten av september men inget datum bestäms. Sekreterare F05.

