KAFÉVÄRD
Beräkna åtgång till ca 100-200 besökare!
· Hämta följande från klubbhuset(OM detta ej finns i lilla köket); 
- 2 kastruller för att koka korv. Två stora termosar för kaffe. Sopsäck till panten. Tänk på att tejpa upp pantdekalen på kärlet, finns i den svarta pärmen.
- Inventera lilla köket vilka redskap ni behöver, hämta det som saknas t.ex. kniv, smörkniv, tänger till korv och fika, brickor.
- Sopkärl/påsar att ha inne i fiket.
· Koka kaffe och förbered muggar. Ha muggarna på insidan och ge dem när de köper så att de själva får ta kaffet utanför.
Beräkna en full mugg kaffepulver till en hel kanna kaffe. (12 mått)
· Ställ en full kaffetermos på bordet på utsidan ihop med mjölk, socker, senap o ketchup. 
· Se till att alltid ha den enda kaffebryggaren igång så ni kan fylla ny termos och byta ut (eller fylla på befintlig på utsidan). 
· Förbered toast – smöra alla bröd, lägg en skinka och en ost på varje, lägg tillbaka i påsen. Gör två fulla påsar (lätt att frysa in om det inte säljs). 
· VIKTIGT är att endast två toastjärn kan vara igång i ”förköket” på ett bord, samt en kaffebryggare i köket. Annars går propparna tyvärr.
· Ha båda fönstren i köket och förköket öppet för försäljning och ställ ut i fönstren det vi har att erbjuda. En person bör vara toast ansvarig, ett tips är att förgrilla dem och lägga på dem det sista när de säljs för det går undan. Samma gäller för korv m bröd, gärna en ansvarig där med. 
· Lägg fram bullar, kakor och godis för att visa vad som finns till försäljning.
· Ställ fram en dricka och festis av var sort för att visa utbud.
Drickor och festis serveras kylda från kylen.
· Förbered korv & bröd. Plocka fram ketchup och senap, ställ på bord utanför (finns ett runt ståbord man kan lyfta ut och ställa mellan fönsterluckorna).
· Sätt upp prislistor och QR-koder för betalning (sätt även upp en prislista inne så ni själva vet vad allt kostar).
· Ställ ut ”soptunna” för PANT
· Ställ ut någon form av soptunna för skräp
· Ta fram växelkassan i de fall någon vill betala kontant (swish går först men det finns dem som kommer med kontanter och det är ok). Växelkassan finns hos Anna Dellheden.
· Bollkallarna ska få dryck/korv & bröd/toast  i pausen, se till att det är klart till dem!(detta ska matchvärdarna frågat dem före match vad de vill ha).




EFTER PASSET:
· Diska, torka och returnera allt du tog från klubbhuset. Ställ in i kyl och eventuellt frys det som blir över.
Meddela eller kontakta mig vid frågor:
Anna Dellheden
0708-997741
Anna.dellheden@atlas-konsult.se
