Föräldramöte P12
Datum: 2019-04-04 kl: 19:30 i klubbhuset

· Zenithcupen (tidigare Gräscupen) 
Henrik från P05 som är cupgeneral kom och informerade om cupen. 
Cupen spelas under två helger. P12 spelar 31 aug – 1 sep. Mer exakt spelschema med tider osv kommuniceras så fort vi har den informationen. Spelschemat på cupen är kompakt och fördelas på ett förmiddagspass eller ett eftermiddagspass. 

Eftersom Zenithcupen är den enda inkomstkällan för laget förväntas alla föräldrar hjälpa till med de arbetsuppgifter som vi kommer få tilldelat oss från cupansvariga. I dagsläget är det planerat att vi ska vara matchvärdar. Det innebär i korthet att vi ser till att hålla ordning kring matcherna, ser till att de startar i tid osv.  Vi får betalt per arbetspass vi gör och ett anmält barn = ett arbetspass för en förälder. Alla föräldrar förväntas ta ett eller flera arbetspass. Det är den nystartade föräldragruppens ansvar att delegera arbetsuppgifterna i samband med cupen. Stefan Sjöö meddelar cupansvariga att Jim Ekliden och Sabina Vergara är kontaktpersoner och ansvariga i föräldragruppen. 
 
· Initialt tar ledarna ansvar för att bjuda in andra lag och föreningar till vår åldersgrupp i cupen. Märker vi att det är trögt med anmälningar kommer vi dock behöva hjälp från föräldrar. 

· Riktlinjer – Den gröna tråden

· Den gröna tråden är ett dokument framtaget av klubben med klubbens värdegrund, spelarprofiler osv. Vi diskuterade i korthet de viktigaste punkterna i dokumentet. Vi uppmanar alla spelare, ledare och föräldrar att läsa dokumentet i sin helhet. Det finns att ladda ner på https://www.laget.se/ikzenithfotboll/Document

· Vi tränare
Lagledare
Joakim Hissa – Lagrepresentant och kontaktperson utanför laget (föreningsmöten, Årsmöten osv)
Spridning av information från huvudföreningen
Kallelse och ledning av ledarmöten
Planbokningar.

· Huvudtränare: Joakim Hissa & Stefan Sjöö
Huvudansvar träningar
Interkommunikation spelare, ledare och föräldrar
Laguttagning
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· Tränare: Annette, Henrik, André och Niklas. 
Stödjer huvudtränare 
Planerar och ansvarar för träningarna vid behov

· Cup- och sammandragsansvarig: Annette
Ansvarig för anmälningar till cuper och sammandrag.
Ansvarig för kommunikation gällande cuper och sammandrag.  

· Webbansvarig: Stefan Sjöö
Uppdaterar laget.se

· Utbildningsansvarig: Stefan Sjöö (vilande) 
Representerar laget i utbildningsfrågor
Inhämtar och presenterar utbildningar 
Rekryterar spelare och ledare till kurser

· Rekrytering av fler tränare
Vi är i behov av att få in fler tränare till laget. 
På föräldramötet anmälde sig: 
·  Rickard Storm 0703-126420 –tränare vid behov 
· Johan Linder 0709-392111 – tränare vid behov 
· Per Uhlin 0706-107724 – Tränare 100% 
· Anders Jergel 0703-517649 – tränare vid behov 
· Sebastian Johansson 0705-182215 – tränare vid behov 
· Sabina Vergara 0762-269432 – tränare vid behov 
· Juan Carlos Calderon 0739495686 – tränare vid behov 

På en träning kommer tränarna ca 15-20 min innan träningsstart för att förbereda träningen. I dagsläget är även tränarna med och sätter upp de två sargerna vi använder för spel, förhoppningen framöver att föräldrarna tar ansvar för att bygga dessa så tränarna kan koncentrera sig på att gå igenom dagens träning samt sätta koner för teknikövningarna.  

Ett typiskt träningspass: 
· 6–8 barn (max 10) per tränare
· 10 min gemensam uppvärmning
· 4–5 stationer á 10 min
· Gemensam avslutning





· Starta Föräldragrupp
· En föräldragrupp startades och tre föräldrar har anmält sig till den. Det finns behov för att rekrytera en till. Föräldragruppen ansvarar för att delta i möten gällande Zenithcupen (ca 1 gång per månad) och för att sätta schema och delegera arbetsuppgifter som P12 kommer åläggas från cupansvariga. Gruppen ska även ansvara för det som behöver fixas vid sidan av planen på säsongsavslutningar. Gruppen ansvarar för korvgrillning, bakning, lotterier, priser till spelare osv. Gruppens arbete sköts fritt och på eget initiativ av föräldrarna i gruppen (förutom Zenithcupen, där ansvar och arbetsuppgifter delges gruppen från cupansvariga). Föräldragruppen ska även fungera som en länk mellan föräldrar och tränarna vid de tillfällen en förälder inte vill eller kan prata med en tränare direkt. 

· Medlemmar i föräldragruppen: 
· Ansvarig Sabina Vergara 0762-269432  sabinafaundes@hotmail.com  
· Ansvarig Jim Ekliden jimekliden@gmail.com
· Juan Carlos Calderon 0739495686 jc_panzers@hotmail.com
· VAKANT

· Zenithdagen
· Zenithdagen är en turnering som spelas 1/5 där spelare från många olika åldersklasser deltar. Lagen mixas så unga och äldre barn spelar tillsammans i lag. Zenithdagen brukar vara mycket uppskattat av barnen. Sista anmälningsdag är 17/4 på den länk som skickats ut i en kallelse. 
 
· Fadderverksamhet
· Klubben håller på att ta fram ett förslag som innebär att äldre barn kommer och tar hand om viss delar av ett träningspass för yngre barn. P12 är positiva till detta och har sagt att vi kan agera testpiloter vid behov. 


· Förväntningar på spelare och föräldrar
· Vid träning, cuper, matcher osv behöver varje barn ha en ansvarig förälder eller liknande på sidan av planen. Detta är ett krav som vi kommer ha i minst två år till. Vi vill att alla barnen ska kunna känna sig trygga med att en förälder, mor eller farförälder eller en annan vuxen som de känner finns i närheten om något skulle hända. 

· Förbered era barn inför träning och tävling
· Lyssna på tränarna
· Var en bra kompis
· Ha kul!
· Kämpa
· Gör ditt bästa
· Kom i tid

· Föräldrar
· Bygg sarg, hämta mål och annat
· ”Hovra” om ni märker att ert barn inte är delaktig i träningen
· Informera oss tränare om det är något specifikt med ert barn för dagen
· Klubben erhåller ett kommunalt stöd för varje barn som deltar i träning och vi måste därför föra statistik över vilka barn som är på träningarna. From lördag 13/4 kommer det ligga en namnlista på bordet ovanför läktaren som ska fyllas i varje gång ditt barn är på träningen. 

· Övrigt
Cuper
- Annette skickar kallelser till samtliga spelare som finns registrerade på laget.se varje gång vi ska spela en cup eller ett sammandrag. Det är först till kvarn som gäller vid de tillfällen vi inte kan anmäla ett obegränsat antal lag. Se till att du och ditt barn finns registrerade på laget.se. Kontakta Stefan Sjöö om det blir problem vid registrering så hjälper han till.   

Laguttagningar
- Alla får vara med och vi ”toppar inga lag”.  
Ladda upp bild på laget.se
- Vi uppmanar alla föräldrar att ladda upp en bild på sina barn på laget.se. Detta för att underlätta för tränarna att känna igen och lära sig barnens namn. 
Fotografering
- Vi ser gärna att alla fotar och tar bilder på träningar och cuper. Bilderna kan vi lägga upp på laget.se, men även spara på annat sätt för att kunna blicka tillbaka på tidigare säsonger. Om någon förälder eller barn inte vill att de ska bli fotograferade ombeds dom säga ifrån till Lagledare Joakim Hissa. 
Veckan utmaning
- Eventuellt kommer vi framöver att lägga upp en ”veckans utmaning” på Youtube, med en övning eller liknande som barnen kan träna på under veckan innan träning. Vi återkommer mer om detta om och när vi drar igång.  
   Klubbkläder från Intersport
   - Det finns möjlighet för dom som vill att köpa klubbkläder via Intersport som har en webshop www.intersportteamvast.se/ik-zenith-fotboll. OBS! Det är inget krav att köpa klubbkläder. 

Vid protokollet
Stefan Sjöö
