FÖRÄLDRAMÖTE 2009-02-12
En ledarförändring har skett då Pär valt att sluta som ledare, vi vill tacka Pär för de här åren och ser fram emot att ha honom som en engagerad förälder och hälsar Cilla Persson välkommen som ny ledare.

Vi visade hemsidan och hur man gör för att uppdatera kontaktuppgifter, det är av största vikt att alla uppdaterar sina kontaktuppgifter.

Länk till hemsidan: 
http://www.laget.se/public_lag/default.asp?lagid=117@127@113@122@27@108
Robert H. visade det ekonomiska utfallet, vi har 12 837 i behållning.

Lagkassan 250 kr och spelaravgiften till Iron 300 kr skall betalas senast 31/3.

Betala in detta på konto i Nordea 3039 217 87 29 glöm inte att ange från vem betalningen kommer.

2010 ska vi delta i någon större cup förslaget nu är Dalecarlia Cup i Borlänge,
det kommer att kosta oss ca 1 300/deltagare.

Lagkassan om 250:-/spelare används till löpande utgifter i form av avgifter till cuper (grus cupen i Bälinge, Pilsbo cupen) samt till avslutningsfest och inköp av t ex målvaktshandskar. Lagkassan går ungefär jämt ut varje år. För att få in pengar till ett deltagande i t ex Dalecarlia cup beslutade vi att sälja rabatt häftena som vi sålt tidigare. Säljer vi häftena en gång i vår, en gång i höst samt en gång nästa vår kommer vi att tjäna 15 000.

Vi beslutade även att tillsätta några föräldrar en grupp om 3-4 personer som skall komma med idéer om andra sätt att tjäna ytterligare pengar till laget.

Vi diskuterade nyinköp av overaller dels har det tillkommit en del nya spelare samt att de flesta har vuxit ur den overall de har idag. Overallerna kosta 480:-/overall. Ev. har vi en sponsor som kan skjuta till pengar till detta för att få ner kostnaden. Finns det fler sponsorer vilket skulle vara ypperligt är det bara att kontakt någon av ledarna för info ang. detta.
Vi utsåg även Robert Gustafsson till Matchvärd/kiosk ansvarig, Robert kommer att upprätta listor på detta och presentera dem på vår hemsida när vi vet vilka dagar vi har matcher och vilka dagar vi skall ansvara för kiosken.

Linda Björkman (Wilma Johansson mamma) kommer i år att ansvara för tvättning av matchställ.
När vi kan börja träna på gräs kommer våra träningar att vara 1,5 tim, efter den 1/9 kommer vi dock att korta ner tiden till 1 tim då vi inte vill att spelarna skall cykla/gå hem i mörker.

Fler och fler spelare börjar att ta sig själva till träningarna, vi hade förra året några incidenter när de var på väg till träningarna (cyklade omkull, stukade fötterna mm) vi vill därför att man meddelar oss om man inte skall vara med och träna så att vi vet att alla är OK. Det går bra att skicka meddelandet med en kompis, huvudsaken är att vi blir informerade så att vi slipper oroa oss i onödan om att något har hänt på väg till träningen. Detta gäller i första hand då vi börjar träna på gräs.
Vi har den stora fördelen att vara många i vårt lag, vi har dock beslutat att inte anmäla två lag då vi upplever att vi har en väldigt bra sammanhållning i laget och vill inte äventyra den genom att få två lag i laget, av samma anledning kommer vi inte att dela upp laget i olika grupper som vi gjorde förra året. Vi kommer givetvis att se till att alla får spela lika mycket ändå, därför är det av största vikt att man anmäler vilka matcher man inte kan deltaga i så långt i förväg det är möjligt. Vi kommer att kalla till match på måndagar och vill ha besked om man kan delta senast onsdag om man inte anmält att man inte kan delta tidigare.

En kick-off kommer att hållas för spelarna den 5/4 från kl 13:00, detta är alltså starten för våra ordinarie träningar och från vilket datum vi kommer att börja räkna träningstillfällen.

Vi har anmält oss till två cuper det dels en endagscup i Bälinge ”Gruscupen” den 19/4 samt Pilsbo cupen den 14-15/6.

Vi hoppas också kunna genomföra ett träningsläger den 8-9 augusti med övernattning, vi vill gärna ha in anmälan så snart som möjligt ang. detta så vi vet hur många som kan närvara.
Platsen för träningslägret kommer att vara förhållandevis nära Björklinge om någon vill åka hem mellan dagarna och ej övernatta.

Då vi ledare tycker att vi har ett fantastiskt gäng som vi verkligen hoppas kunna hålla ihop länge. Har vi disk. att ev. starta ett innebandylag i BBK:s regi om intresse finns. Att detta blivit aktuellt beror på Iron tappar sina äldre flick- och pojklag till andra föreningar eller till andra idrotter, detta vill vi försöka förhindra genom att ytterligare svetsa samman gruppen.
Vi vill att alla funderar över detta och meddelar oss ev. intresse eller andra synpunkter.
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