Protokoll från föräldramöte SK Iron f99/00		2011-03-06
[bookmark: _GoBack]Ett urval av informationen från sektionsstyrelsen:
Vi samlas för övergripande information från sektionsstyrelsen, vilka förmåner och åtaganden man har som medlem i SK Iron.
Just nu jobbar klubben hårt för att bygga upp Iron som varumärke och ordna strukturer för att klubben ska bli enkel och tillgänglig.
Ta del av bildspelet på fotbollens sektionssida.
Varje lag ska ha en representant i sektionen, F99/00 har Mikaela Hübinette och Linda Zander som ansvariga för material och materialförrådet i sektionen.
Just nu pågår försäljning av Klubbrabatten, 700stycken häften ska säljas av fotbollssektionen, tre häften/ spelande barn. 
I maj ska lagen sälja New body underkläder, mer information kommer.
UNT-fotografering till fotbollsbilaga, samtidigt bjuds Cykel och skidstället in, de kommer med förmånliga rabatter – tid/ plats kommer så snart det är bokat och klart – se hemsidan. 
När du handlar på Cykel och skidstället ska du som medlem uppge ”SK Iron”, då får du 15% rabatt på nästan allt.
2 Matchvärdar till alla hemma matcher. Malin Engberg samordar.
För att få spela matcher måste medlems och spelaravgifter vara betalt, hårdare koll på det framöver.
Varje lag ska förse sektionen med en domare, man går en gratis utbildning och dömer en match gratis, vill man sedan döma flera utgår arvode – Marie Eriksson(Amanda) tar den uppgiften för F99/00.






Föräldramöte:
· Tränare säsong 2011: Tommy Friberg, Pia Leierdahl, ny för säsongen är Jeanette ”Nettan” Hübinette (Jonnas mamma). Tomas Ekström (Daniellas pappa) målvaktstränare.
Pia är även lagledare.
· Pia och Tommy ligger i fas för de utbildningskrav sektionen och Upplands fotbollsförbund kräver. Nettan har påbörjat basutbildningen. 
· All information rörande laget läggs ut på www.laget.se/IRONF99 och det är upp till var och en att hålla sig uppdaterad. 
För att inte missa något, registrera er under ”E-post utskick” klicka sedan i ”Nyhetsuppdateringar”, så får ni e-post varje gång nyheter läggs ut på laget.se
· Nolltolerans: Läs igenom ”Nolltolerans” under dokument, detta gäller, ledare, spelare och anhöriga som ser på matchen.
”Heja gärna på laget – inte styra spelarna från publiksidan”
· Säsongen har dragit igång, onsdagar kl 15.45- 17.15 i Kyrkskolans gympahall, så snart vädret tillåter kommer vi löpträna. Vi hoppas gå ut på grus under april, tid, plats och dag meddelas senare – info kommer på hemsidan.
· Träning på gräs planeras i maj, måndagar och onsdagar 18-19.30. kom gärna innan så tjejerna hinner ”prata av sig”, ledare finns på plats i god tid innan.
Info när vi drar igång kommer på hemsidan. Vi kommer att träna på Grislösa och spela matcherna på A-plan.
· Träningarna kommer att nivå anpassas, alla är på olika utvecklingssteg och för att lyckas och känna sig nöjd efter träningen är det viktigt att vi anpassar träningarna. Om det finns frågetecken, tveka inte att höra av er till tränarna.
· Lämna frånvaro till träningarna i gästboken, om man får förhinder strax innan start måste man skicka ett sms eller ringa tränarna. VIKTIGT!!! Se till att lägga in ledarnas mobilnummer även i era barns mobiltelefoner.
· Samarbete med F98 och F01 kommer att ske, exakt hur vet vi inte ännu.
· Mat och dryck: vad man äter påverkar prestationen, för att få lite tips och idéer se under ”länkar”.
· Truppen består av 18 tjejer och 4 ledare. 
· Träningsläger: planeras i maj – info kommer på hemsidan.
· Seriespel: vi deltar i div 7B.
· Cup: planer att delta i Forward cup i Örebro 5-7 augusti, föräldrarna tycker att det är ok att lägga en summa på 500 kr., resterande belopp tar vi från lagkassan. Pia skickar ut e-post som alla måste svara på så vi vet att vi har ett lag.
· Vecka 25 är det fotbollsskola i klubben och den veckan är därmed träningsfri. Anmälningslänk via hemsidan för de som vill.

Tack för att det var så smidigt att fylla uppgiftsposterna som rör laget, om vi alla hjälps åt blir bördan inte stor:
· Kassör – Mia Granberg (Matildas)
· Samordna försäljning – Helena Fällgren (Emma och Isabell)
· Sektionsfunktion – Linda Zander & Mikaela Hübinette (Moa och Viktoria)
· Samordna tjänstgöring i kiosk och matchvärds schema – Malin Engberg (Annie) 
· Arbeta på midsommardagen – Ursula Eriksson (Cornelia) och Kjell och Siv (Linnéa)
· Tränare / Lagledare Pia (Lisa)
· Tränare Tommy (Nora), Nettan (Jonna)
· Målvaktstränare Tomas (Daniella)
· Övriga fyller upp kioskpass och matchvärdsuppdrag – arbetsschema läggs upp på hemsidan när det är klart.
Nu ser vi fram emot en härlig fotbollssäsong, vi har ett härligt taggat gäng!

Protokoll: Annika Friberg.



