

	
[bookmark: docs-internal-guid-5b1cc710-7fff-5671-14][bookmark: _GoBack]PM Matsalsvärd – Aroscupen, Irstaskolan 2025

Uppdragsbeskrivning: 
Matsalsvärd/Avprickare under frukost/lunch/middag

ArosCupen spelas årligen i juni. Varje år deltar över 700 lag med fotbollsspelande ungdomar. Att det skall finnas tillräckligt med mat i skolrestaurangerna är en självklarhet, likaså att atmosfär, trivsel och miljö i samband med måltiderna håller hög nivå. Som matsalsvärd ser du till att detta uppfylls och tar hand om gästerna i matsalen.

Mattiderna för spelande lag är: Frukost 6 - 9, Lunch 11 - 15 & Middag 17 - 21

Matsalen bemannas av ordinarie matsalspersonal som sköter matlagning och servering. Kiosk- och grillvaror förvaras på Irstaskolan fram till cupen och Ullvilidens grill kommer även att ha frysvaror vid skolan som de hämtar allt eftersom under cupen.

I uppdraget ingår bland annat:
· Ta emot alla matgäster. Hälsa välkomna till sittningen samt checka av med lagledare vilket lag de tillhör samt antal ätande innan du släpper in i matsalen 
· Dokumentera i utskriven exlfil under respektive dag och sittning. Kryssa i lag som äter och skriv i antal från laget. Räkna ut totalen för varje sittning av antal ätande. (Det är viktigt att vi får rätt antal räknade måltider då matbespisningen vill veta hur många som äter och behöver räkna på svinn. Så det är ganska noga. Säger en lagledare att de är 25 personer så får vi kolla att det verkar stämma. Verkar det inte alls stämma får vi utforska läget och förklara att det är viktigt att antal blir rätt och varför)
· Hålla snyggt i matsalen, ex torka bord, stolar, buffébänkar, plocka undan disk osv.
· När du är sysslolös, frågar du alltid ansvarig kock vad hon/han behöver hjälp med
· Ta alltid egna initiativ att hjälpa till, det finns alltid något att göra
· Kom ALLTID i tid till ditt arbetspass och ytterligare arbetsuppgifter kan dyka upp under ArosCupens arbetsdagar.




Övrigt:
Kommunicera med boendevärdarna från andra Irsta-lag som jobbar med incheckning och att hjälpa lagen kring boendet. Det är bra om ni är synkade och delar information om något speciellt händer eller om lag missar mattider etc.
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