
McDonalds Cup 2018

Välkomna till McDonalds Cup 2018!

Ni är ett av de 82 lag som i år har anmält sig till årets cup. Det är 18 året i rad som vi i Växjö Vipers arrangerar cupen. I år deltaga ca. 1 150 spelare. För att ni skall få en så trevlig dag som möjligt så vill vi ge er den informationen som vi tror att ni behöver.


· I det kuvert ni får vid er ankomst så finns det diplom och information om vilken McDonalds restaurang ni skall åka till.  1 timme innan ni hämtar maten så ska ni ringa och anmäla att ni kommer. Ni skall då också meddela om ni vill ha någon naturell eller glutenfri hamburgare. Vill ni sitta och äta på restaurangen så går det bra, men ni skall också känna er välkomna att göra det på Fortnox arena. Happy Meal menyn innehåller hamburgare, 2 påsar äpple och juice. Läs igenom det papper ni fått ang. maten. 
· Ni får vattenflaskor till spelarna. Penna för att skriva namn finns att låna vid informationen.
· Samtliga lag får tillgång till ett omklädningsrum, men man får samsas med 1-2 andra lag. Det innebär att det kommer att bli trångt. Vi rekommenderar att ni byter om, och därefter samlar ihop era saker i ett hörn i omklädningsrummet, eller tar med er kläderna upp på läktaren. Vi som arrangör tar inget ansvar för ev. borttappade saker eller ev. stölder. Vi har dock varit väldigt förskonade för det under de år vi arrangerat cupen, men därmed inte sagt att det inte kan hända i år.  
· Vi har under den här cupen valt att vi inte fylla i några matchprotokoll. Under de år som vi hittills arrangerat cupen så har vi inte sett något behov av det.
· Det finnas inte någon tid för uppvärmning innan respektive match på planen, utan det får ske lite lugnt i korridorerna, på läktaren eller varför inte utomhus. Värmer ni upp utomhus, se då till att ha utomhusskor på er.
· Vi ställer inte upp och hälsa på varandra inför varje match. Däremot ställer vi upp och tacka varandra efter varje match!
· Det är mycket viktigt att ni som lag och vi som arrangör hjälps åt att hålla tiderna i spelschemat.
· I den äldre åldersgruppen spelas matcherna 2*14 minuter och i den yngre 2*12 minuter. I den yngre stoppar vi tiden för byten varannan minut. Pausen mellan perioderna är på 2 min.
· I den yngre åldersgruppen stannar vi tiden för byte varannan minut. Efter varje byte har vi bestämt att tekning görs och den görs på mittpunkten.
· Vi spelar med poolspelsmål i alla åldersklasser.
· Enligt nytt beslut ifrån svenska innebandyförbundet, så kommer vi inte att visa antalet gjorda mål på resultattavlan. Beslutet lyder:
Att i klasserna F/P 11 och yngre får resultat och tabell inte användas eller publiceras.
· Domare i cupen är föreningsdomare ifrån olika föreningar i Växjö. De behöver allas stöd!
· Har ni frågor så kontaktar ni informationsdisken i entré på Fortnox arena.
· Till sist, på McDonalds Cup hejar man på sitt lag. Det gäller ledare, spelare och publik. Kränkande och negativa ord lämnar vi utanför hallen! 
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