Minnesanteckningar Föräldramöte 161005
Närvarande: Pelle Olsson, Pär Dahlström, Roger Persson, Ingemar Nord, Anna-Lena Fureman, Malin Lärkert, Zahra Panakkhani, Hans Sjödin, Martijn Caarls, Anders Moberg, Lars Calsson, Elisabeth Ingvarsson-Roos, Therese Karlström

Östersund basket flickor 04
Från och med i år har vi slagit ihop de båda lagen Storsjö och Valla Queens och heter Östersund basket flickor 04. Det är ett rent 04-lag. Viktigt att alla nya som gamla spelare får känna gemenskap i laget och att alla är med. Barnen själva fixar sms-grupp (Kiana har redan påbörjat) där alla spelare är med. Ledarna ser till att grupper blandas vid övningarna så att det inte blir ”subgrupper” som det annars lätt blir. Vi föräldrar ska självklart också hjälpa till och uppmuntra till god laganda.
Laget.se
Alla som är nya i laget ombeds att logga in på laget.se. Roger Persson är vår administratör och behöver alla nya personuppgifter för inloggning.
På laget.se ligger all information om träningar, matcher, anmälningar etc. Eventuella ändringar för laget, (utebliven träning, ändrade tider etc) meddelas på sms/mail via laget.se. Om man inte kan delta på träning meddelar man det!
Utrustning
I år används endast bollar i stl 6. Man måste ha egen boll med sig på träningarna, (tränarna tar inte med bollsäck). Bollen kostar 550 kr och betalas in på lagkontot, 9159 68 99664. (Pär Dahlström är vår kassör.) På träningarna ska barnen ha med en mörk och en ljus träningströja/alt vändbar för att underlätta lagindelningar.
Intersport kommer att ha en klubbkväll under november där man kan prova kläder. Adidas är ny leverantör av kläder, förutom matchställen som är Spalding. Pelle rekommenderar också basketshop.se.
Träningar 
Beslutades att det endast skulle vara tre träningar/vecka. Var förslag på en fjärde dag med styrketräning, men vi var överrens om att det blev för många träningsdagar. Blir därför ett delat träningspass på måndagar i ATS-hallen med spel/styrka som leds av Ingemar. Vid frågor och funderingar får ni gärna höra av er till Ingemar Nord, 076-7249738 eller ingemar.nord@landshypotek,se.
Måndagar 17.00- 18.30 (ev längre) på ATS. 
Onsdagar 17.00-18.00 i Torvalla sporthall.
Torsdagar 17.00-18.30 på ATS.
Cuper och ligaspel
Vårt lag kommer i år att spela i liga D, för spelare som är födda 04. Det kommer att spelas sammandrag med matchtiden 4x8 min och spel 5 mot 5. Anmälda lag är Ragunda, Bräcke, Härnösand, Kramfors och Sundsvall. Hemmamatcherna är för närvarande 20/11, 7/1 och 8/1.  
Spelarna från gamla laget Storsjö är anmälda till Telge Open den 28-30/10. Det kostar varje spelare 1500 kr. Då ingår allt utom resan. Spelarna har själva beslutat att det endast ska vara ett lag vilket kan innebära att några spelare får stå över någon match var. Vilka det blir kommer att lottas. Pelle har bokat Scandic Skogshöjd i Södertälje för spelare och medföljande föräldrar. Dubbelrum för två personer kostar 490 kr/natt och trippelrum 590 kr/natt. 
Eskilstuna Basket Cup, den 29/4-1/5, är inplanerad. Då bor spelarna på skola och medföljande föräldrar måste själva boka boende. Görs snarast eftersom det snabbt blir fullbokat under den helgen.
Förslag på en avslutnings cup (Spirare) i Solna i maj. 
Det är antagligen det sista året som laget kommer att åka på cuper. Nästa år blir det andra matchträningsformer, typ region. Ledarna poängterar också att det är viktigt att det inte sker någon ”toppning” på våra matcher.
Avgifter/Ekonomi
[bookmark: _GoBack]Medlems- och träningsavgifterna ska betalas in snarast. Glöm inte att fylla i samtliga personuppgifter om ni löser familjemedlemsskap. (Endast 100 kr extra.) Bankgiro 440-4158.
Jobb i garderoben på OSD och Storsjöteatern vid fem tillfällen under året ger laget 1200 kr/gång. Det behövs fyra personer/pass. Första tillfället är den 15/10 och är fullbokat. De övriga tillfällena är inlagda i kalendern och man skickar sina önskemål till roger.persson@bahnhof.se
Brödförsäljning
Barnen önskar baka och sälja fikabröd utanför Kvantum. Therese samordnar detta. Vi kommer även att sälja fika när vi har sammandrag hemma.
Det blir ingen försäljning av reselotter i år, kommer att ersättas av något annat.
Invigning av nya sporthallen
Den 18-19 november är det invigning. Dam- och herrlagen spelar match under dessa dagar och det kommer att vara olika aktiviter i hallen. Gratis inträde!
Tror det var allt! /Therése 
