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Träningar
Måndagar 17:30-18:45 Ängsmoskolan
Torsdagar 17:30-19:00 Torvalla Sporthall

OBS! På torsdagar är det ny tid, då vi har möjlighet att börja tidigare från och med denna vecka. Samlingen är 17.30 och vi börjar då med att sätta upp sargen med hjälp av er föräldrar. 
Önskvärt är att man tränar minst en gång per vecka gärna två såklart. Det finns inget krav på visst antal träningar utan alla i truppen kommer kallas till alla matchsammandrag. Kan man inte komma på träning så behöver inte det meddelas oss tränare. Däremot om det blir mer än en veckas frånvaro så meddela gärna varför er son är borta, så vi inte tror att han har slutat.
Vi är en stor träningsgrupp, just nu 34 spelare men det tror vi ska fungera bra. Vi är oftast 20-24 på träningarna. Det är samma tre ledare som förra året, Pär Malmrot, Jonas Persson samt Stefan Persson. En fjärde ledare är tillfrågad och det verkar positivt så jag hoppas att vi redan på träningen nästa torsdag kan presentera en till ledare. 
Medlemskap
Information finns på Jemtland Innebandys hemsida, www.laget.se/jib  Där klickar man på ”Bli medlem”. Våra killar ska betala 900 kr (600 kr medlemsavgift samt 300 kr match- och licensavgift). Avgiften kan betalas via Swish 1235100599 eller till bankgiro: 5017-9340 ange namn och personnummer. 
Avgiften måste betalas nu senast den 1:a november annars får man inte fortsätta att träna med laget innan avgiften är betald.
För denna avgift så får era barn möjlighet att vara med på drygt 50 träning spela seriespel. Föreningen står för hallhyra, domaravgifter, målvaktskläder, matchtröjor, utbildade ledare samt träningsmaterial.
Seriespel
Vi kommer spela i div 4 här i Jämtland. Vi har anmält två lag i samma serie så upp till 32 barn per sammandrag är inga problem att matcha. Våra sammandrag börjar v.46 då vi ska till Brunflo endera lördag 19 eller söndag den 20:e november. Sedan ska vi arrangera eget sammandrag hemma i Torvalla lördag den 3:e december. Svara på kallelsen som ni får!
Efter jul ska vi till Gällö och spela den 28:e eller 29:e januari samt till Strömsund den 18:e eller 19:e februari. Återkommer med exakta datum och tider. Till matcherna ska alla ha med sig vit t-shirt, svarta shorts och svarta strumpo. Blå/svart matchtröja får alla av laget.
Inköpsdag Stadium
För de som vill prova ut overall eller träningströja går det bra att göra det i samband med nästa inköpsdag som är planerad till den 24:e november. Då kommer föreningens medlemmar att ha 20% rabatt på allt i butiken! 


Föräldrainsatser för klubben
Se till att koppla ditt Stadium-kort och ditt spelkort på Svenska spel till Jemtland Innebandy. På så vis får föreningen ta del av de pengar som detta genererar. Det påverkar inte din egen bonus utan ger endast klubben en vinst!
I övrigt är det bara att vi ska närvara och sköta entré samt sargvakter på en hemmamatch till föreningens A-lag. Till detta behövs bara 6 vuxna men min tanke är att göra det som en lagaktivitet så att killarna får träffas och kolla på matchen tillsammans.
Föräldrainsatser för laget
Fikaförsäljning och funktionärer hemmasammandrag. Ett schema kommer göras upp och skickas ut. Är det någon som vet att dem inte kan hjälpa till den 3:e december så meddela det redan nu. 
Tvättansvarig behövs, en förälder som tar på sig att tvätta tröjorna efter varje sammandrag, 4 sammandrag = 4 föräldrar. Om ingen tar på sig detta så delar vi ut uppdragen.
Klädinköpsansvarig behövs. Denna person hämtar ut lagets klädbeställning på Stadium, delar ut till alla i laget och samlar in betalning från alla.

// Pär Malmrot, 076-7806326
