Innebandysäsongen 2021/2022, F06-08
· Tisdagar/Torsdagar 17-18:15 utskick om anmälan sker helgen innan. Viktigt att svara på kallelserna om man kan eller ej. Tisdag 21/12 sedan uppehåll. Tisdag 11/1 2022 drar vi igång igen. 
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· Laget, problem med avhopp, träna annat ok/två sporter ok men kom helst en gång i veckan. Peppa spelarna till att hålla i. Alla spelar lika mycket på match detta är en del av träningen. 

· Träningsupplägg: knäkontroll, 2–3 övningar sedan matchspel. 
· Uppspel, teknik, anfallsövningar, försvarsövningar passningsövningar, skottövningar m.m.

· Övrigt, Regelgenomgång och målvaktsträning har vi haft och kommer ha.

· Ungdomstränare, förslag från Robert om Isak som ungdomstränare i laget.

· Domarutbildning kommer att hållas nästa år

Kommentarer: Vi tränare behöver också ta upp hur spelaren ska agera/tänka vid olika positioner på planen. Det är en del av våra ambitioner och vi tar det successivt.

· Matchtröjor, svart/mörkblå och vit. Alla ansvarar för sin uppsättning och att ta med tröjan till match.

· Ungdom div 4. Spelschema, se Exceltabell. 2*15 minuter (har dock efter föräldramötet visat sig att det är 2*20 minuter), fem mot fem. Blå nivå för att möta andra flicklag, minst ett möte varje sammandrag. Kallelse två veckor innan.

· 27/11 lördag v. 47 i Häggenås
· 12/12 söndag v. 49 i Torvalla sporthall

Brunflo F08-10, JIB F09-11, Duveds IF, IFK Lit P/F11-12, IBF Frösön P11-12, JIB P11, Krokom IBK P09-11

· Medlemsavgift: Betalas 200 kr i medlemsavgift och träningsavgift: 1 200 kr (födda 2006–2007), 1 000 kr (födda 2008–2009) samt Gymnasieelever 1 600 kr. Detta togs inte upp på mötet men följer med i anteckningarna som information.

· Lagkassa: kontanter ca 400 och 5 815 kronor.
· Insatser föräldrar och spelare:
· Matchvärdar i Torvalla sporthall 19/2 lördag v. 7. Närvaro 11:30-15:00, Insläpp, sarg och försäljning (baka). 
· 26/2 lördag v. 8 anordna Sammandrag för 8 lag. Försäljning (handla och baka) och sekretariat, städa och ordna domare. Inköpslista finns.

· Andra insatser, laget säljer saker? resa någonstans?

· Bara sammandrag och Östersundscupen. Tanken fanns om Paradiscupen, men vi är för få spelare.

· Åka till Norge/Trondheim och träna/möta Sjetne Panthers. – kommentarer: positivt om det går att genomföra under maj 2022. Fredrik kollar upp lite närmre. Vi tog upp frågan om att betala ”ur egen ficka” men frågan är känslig så förslag på hur vi tjänar mer pengar till en eventuell res tas gärna emot. Det blir fredag till söndag vid lämplig helg.

· Bubblare, Träningsmatch tillsammans med Jemtland innebandys utvecklingslag mot Brunflo F06-07. 
· Övrigt och frågor?
Positivt att det var så många föräldrar som deltog på mötet. Ledarna frågade om det fanns något intresse för att tränarna ska ha ”kvartssamtal” med var och en av spelarna (dock frivilligt). Detta för att fånga upp eventuella saker som inte kommer fram i storgrupp och eventuellt då också höra vad var och ens syfte/mål är med att vara med.

Frågor om gruppstärkande aktiviteter togs upp. Det kan förhoppningsvis bli fler sådana tillfällen nu när corona börjar avta. Vi tar gärna emot förslag på aktiviteter.

Vi tog inte upp möjligheten att via Stadium teamsales beställa föreningskläder på mötet utan denna information får ni nu istället :-)
	
