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Annonsförsäljning till Programblad Hans Jonsson Cup 2023

Det är nu hög tid att börja sälja annonser till programbladet för Hans Jonsson cup 2023. Den största inkomstkällan under cupen är annonser i programbladet. Vi hoppas att ni som sålt tidigare kontaktar era företag även denna gång. Vi räknar också med nya företag och nya försäljare! Inga bidrag är för små!

Kontrollera
Kom ihåg att kontrollera lista över föregående års annonser så att inte flera kontaktar
samma företag och på så vis orsakar irritationer! (listan hittar ni i dokumentet Annonslista 2023) Ett företag som köpte en annons ifjol får endast kontaktas av samma säljare detta år.

Annonsmaterialet
Annonsorder, logotyper och annonstexter e-postas senast 31 januari 2023 till
getingcup@gmail.com.  OBS: För att lättare sortera inkomna annonser ber vi er att mejlets ämnesrad har formatet ”HJCup20 – [företagets namn] – annonsförsäljning”. Glöm inte att skriva vilket lag försäljningen gäller tex U12.

Skicka underlaget så fort som möjligt så att det finns möjlighet att påbörja programbladet innan den 31 januari. Om det är samma annons och logga som i fjol räcker det med att skicka annonsordern. Meddela även till e-postadressen ovan om ni fått nej från något företag som hade annons med i fjolårets programblad!

All information om storlek på annonsen och priser finns i bifogad annonsorderblankett.
Programmet trycks i svartvitt.

Vidarebefordra informationen ovan till era respektive lag så att de kan köra igång med försäljningen.
Meddela även att de gärna mailar underlaget vart eftersom de säljer annonserna, så kan vi sammanställa programbladet fortlöpande. Kontaktar man ett företag från fjolårets lista som inte vill köpa annons till HJC så meddelar man även det.

Privatannons
Även privatpersoner kan köpa annons för 300kr, 1/12 sida.
Skicka ett mail med rubrik privatannons + namn och lag till mailadressen getingcup@gmail.com skriv vilket meddelande du vill ha i annonsbladet om du vill ha något, typ "person x" och "person y" stödjer sitt barnbarn "barn y" & alla andra killar och tjejer i Järveds IF U11 samt till vilken adress som fakturan ska skickas.

Egna lagkassan
50 % av det som laget säljer utöver 5000 kronor tillfaller lagkassan. Glöm därför inte att tala om vilket lag du tillhör. OBS! Annonser som inte har blivit sålda före den 1 januari 2023 har det lag som är ansvariga för cupen rätt att sälja.

Cupen spelas den 18 februari 2023 på Getinghov.
Lycka till!
Marina Wallin & Marie Söderlind
Cupansvariga för Hans Jonsson Cup 2023
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