Instruktioner för hantering av P09:s ”fikakorg”

I syfte att samla in pengar till lagkassan samt att skapa en trevlig stämning kring våra hemmamatcher har vi skapat en ”fikakorg”.
Fikakorgen innehåller 2 pumptermosar, muggar, små skedar, socker, en mjölkflaska och servetter (Vid behov skall dessa saker fyllas på)
Prislistan är laminerad så att du kan skapa din egna prislista. (Det finns även whiteboardpennor i fikakorgen)
Den som är fikakorgsansvarig till en match fyller termosarna med kaffe, mölkflaskan med mjölk samt plockar i vad man själv vill erbjuda till försäljning (fikabröd, saft/läsk, energibars, smörgåsar etc...).
Fikakorgsansvarig säljer och samlar in pengar antingen kontant eller via egen Swish. Summan man får in sätter man in på lagets bankkonto 1748 32 63989 (Nordea), eller swishas direkt till Matias Åkesson på 073-8660568. 
[bookmark: _GoBack]När man har varit fikakorgsansvarig ansvarar man för att hitta en ny förälder att lämna över fikakorgen till. (Nästa förälder i turordning finner du i dokumentet ”Spelschema S:t Eriks-Cupen 2017” Den förälder som tar hem fikakorgen diskar ur termosar/mjölkflaska och inventerar övrigt innehåll så att den är klar att användas till nästa match. 
Om man får förhinder att närvara vid nästa hemmamatch eller inte blir kallad är man ansvarig att se till att fikakorgen lämnas över till någon förälder som kommer att närvara. 
Om vi alla hjälps åt och känner gemensamt ansvar för detta kommer vår fikakorg att generera bra tillskott till lagkassan samt att skapa en trevlig atmosfär kring våra hemmamatcher. 
Vid frågor gällande vår fikakorg kontakta
Anders Öhlander (Ass. Lagledare)
0733-312536
aohlander@digitalriver.com



