Föräldramöte JIF U10 2020-09-27


Laget

Antal spelare i truppen: 15 st

Ansvarsområden

Tränare:
Peter Öberg
Daniel Norberg
Joakim Strandberg
Daniel Rahm
Andreas Hägglöf

Lagledare:
Elin Nyström

Materialare:
Ingvar Bylund
Daniel Rahm
Örjan Byström

Isvårdsgrupp: 
Erik Gustavsson
Örjan Byström
Andes Nordlund
Peter Franzén 

Cafeteriaansvarig:
Angelica Westerlund

Lotteriansvarig:
Anneli Rahm

De som inte kunde närvara på mötet fick samma ansvarsområde som förra året. Återkom till mig om du har några funderingar kring detta. 

Träningar

Träningarna fortsätter i Husum tillsvidare. Vi hade önskemål om att få tillgång till förråd i Husum men det verkar inte blir så. Vi fortsätter poängtera vikten av att svara på kallelsen så fort som möjligt. Underlätta för tränarna att planera träningarna genom att svara i god tid, gärna med vändande post. Är vi få på träningen så har vi möjlighet att bjuda in spelare från U9.

Samåk gärna till träningarna. Det finns ofta lediga platser i någon av tränarnas bilar så tveka inte att slänga ut en fråga i slingan om ditt barn behöver skjuts. Man får också gärna meddela om man har plats över i sin egen bil. 

Det är önskvärt att en materialare finns på plats varje träning för möjlighet att slipa skridskor samt hjälpa till i båset. Materialarna håller koll på detta. Är alla materialare frånvarande så skickar de ut en förfrågan på slingan då det kan behövas en förälder som hjälper till i båset. 

Vänskapsserien

Under säsongen 2020/2021 planeras i dagsläget inga sammandrag på grund av rådande coronasituation. Istället kommer klubbarna att bjuda in varandra till matcher under helgen med start från mitten av november. Vi blir exempelvis inbjudna till Modohallen för att möta två lag från MODO under deras träningstid. Målsättningen är att alla klubbar ska möta varandra. Matcherna planeras att spelas var tredje helg. Matcherna spelas tre mot tre, med målförminskning. 

Mer information om detta kommer senare. 

Corona

Svenska ishockeyförbundet har tagit fram direktiv för barn och ungdomar. Endast ledare och materialare ska finnas i hallen i samband med träning. Som i samhället i övrigt gäller att man stannar hemma vid minsta symptom. Järveds IF kommer att gå ut med en officiell policy angående publiknärvaro på Getinghov. Föreningen kommer också att meddela vad som gäller för kafeterian. Mer information om detta kommer senare. 
Samuel Påhlson kommer att kontakta Husum för att be dem att öppna fler omklädningsrum för att minska smittorisken. 


Cup

Vi är anmälda till Alexander Edler Cup i Östersund den 21-22 februari. Under cupen tillåts en publik på 50 personer om restriktionerna är samma som idag. 
Under cupen kommer 12-20 lag delta och varje lag får spela minst sex matcher. Cupen spelas på tvären, 3 mot 3. Lagavgiften är 1 375 kr och spelaravgiften 795 kr. Avgiften ska betalas senast den 8e februari. I avgifterna ingår boende på hårt underlag, med gångavstånd till hallen samt mat (lunch, middag och kvällsmål på lördagen och frukost och lunch på söndagen)

Det kom fram invändningar mot att åka på cup samt förslag om att vi istället skulle åka på en cup över dagen alternativt en som spelas närmare. Som alternativ finns:
· Wasa-cup i Sundvall 21-22 i november (Obs! Snart sista dag för anmälan)
· Tony Åström cup i Lycksele 6januari
· Zäta cup, 13-14 i februari

Kom gärna med synpunkter!

Försäljning

För klubbens räkning kommer vi att sälja kalendrar som vanligt. Inga förändringar där enligt styrelsen.
Varje lag kommer även att behöva sälja sponsorskyltar till Hovet. Mer information kommer men fundera gärna redan nu på om du vet någon som vill sponsra med en reklamskylt. 

Som intäkter till laget kom förslag om att genomföra ett lotteri med de vinster som finns kvar från sammandraget.
Även ett 50/50-lotteri kan bli aktuellt under säsongen. 

[bookmark: _GoBack]Det kom även förslag om att vi kan erbjuda motståndarlagen matlådor om vi välkomnar dem till hemmamatch en fredagkväll. Eventuellt kan vi också sälja fika till lagkassan om det tillåts någon publik och vi får godkännande från klubben. Vi inväntar klubbens policy kring detta. 

Övrig information kring frågor som kom upp

· Styrelsen informerar om att klubben tillhandahåller IF-byxor från och med U12

· Från U13 spelas det på helplan

· Inget beslut är fattat angående hockeyfritids. 

· Det finns möjlighet att beställa dressar från Sport 77. Detta ska i så fall göras per omgående. Dressarna är i samma modell som förra året. Det är frivilligt att ha Sport 77-loggan på bröstet. Meddela butiken om du inte önskar det trycket. 

· Beställda och betalda kepsar hämtas hos mig (Elin) på Frejgatan 45 på vardagar, kvällstid eller på helgen. Hör av dig till mig om när du vill hämta. 



/Elin Nyström (073-807 83 12)



