


Boende ED under Fair Play Cup 28-30/3 + 11-13/4
· Tag kontakt med Dubravko (vaktmästare) 072-450 46 51 i god tid för att bestämma när ni hämtar nycklar.

· Baka 20 st kakor (inga nötter) inför varje helg (bullar eller sockerkaka) och lämna på kansliet. Kod till ytterdörr (6357), in till kansli (1434) och lägg på bordet. Det kan lämnas torsdag kväll eller fredag innan 14.00.


· Bemanna skolan dygnet runt från senast 16.00 på fredagen till söndag eftermiddag. Lagen ska checka ut senast 13.00 på söndag. Gärna 1 person som är med på fredagen vid incheckning som även är med på söndag så vi får med oss allt tillbaka samt att vi lämnar skolan som vi fick den (att allt står på rätt plats).

· 3 st som sköter frukst lör + sön båda helgerna. Frukost serveras mellan 6.30-9.00 (vi behöver vara på plats 5.45-10.00). Kommer 1 person från Sanda (kökspersonal som hjälper till och sköter disken)

· Hämta kioskvaror på JIK:s kansli under fredag eftermiddag som ni tar med er till skolan för att sälja.


· Viktigaste uppgiften under helgen är att se till så att det är rent och snyggt på toaletterna (även fylla på tvål och papper vid behov. Gå en gång/timme på kvällen från 20.00 och från 7.00 på morgonen.

· Städa skolan ordentligt på söndagen och släng all skräp i containrar. Se till att vi lämnar skolan så som vi tog emot den.


· De som har sista passet på söndagen ser till så att alla kioskvaror kommer tillbaka till kansliet.

· Dela ut 1 st svart sopsäck till varje lag som de kan ha till sitt skräp + ni slipper att slänga de säckar som är i skolans nya sorteringskärl.

· OBS!! Jag behöver namn + telenr till dem som ska ha nattpassen så jag kan skicka detta vidare till räddningstjänsten.

· Maila mig en bekräftad lista på de som ska vara på passen och ett telefonnr till någon av dem ifall vi behöver få tag på någon akut. Maila till christian.lindahl@jonkoping.se




