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RAVELLI – INFORMATION OM SÄLJOMGÅNGEN
Hej på er alla i laget! Vi kommer sälja RAVELLI i år tillsammans i klubben. Föreningen har beslutat att varje spelare ska sälja minst 5 paket där vi delar intäkten 50/50! Detta är ett perfekt tillfälle att fylla på vår lagkassa samtidigt när vi säljer under julhandeln!
Alla kommer att få en katalog som ni kan ta upp beställningar via. Därefter registrerar ni er via denna sida: https://partner.ravelli.se/se/landing/seller/jonkopings-ik 
RAVELLI har ett brett sortiment med något för alla! Hela 30% av sortimentet i katalogen är tillverkat i Sverige och mycket i Sverige bland annat täcken, kuddar, rengöringsprodukter och mycket mer. 
Så här gör ni:
* Följ länken alternativt skanna QR-koden med pappret ni fick med katalogen. Ni kommer då till https://partner.ravelli.se/se/landing/seller/jonkopings-ik som är vår förenings-sida hos RAVELLI.
* Välj vilket lag ni tillhör. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]*Skapa ett säljarkonto i aktiva medlemmens/barnens namn (så det blir enkelt när leveransen kommer och även det som visas i webbshoppen).
* Ni får nu en länk på mejlen/sms till er egen försäljnings-sida hos RAVELLI, därefter loggar ni in på: https://partner.ravelli.se/se för att kunna lägga till kunder och har överblick över er sida. 
* I sms:et/mejlet finns också en ”säljkod” som ni kan skriva på katalogen samt får ni er personliga webbshop i sms:et.
VIKTIGT! Det är väldigt viktigt att ni kopierar länken till er webbshop i sms:et/mejlen och INTE länken i webbläsare. RAVELLI skyddar webbshopparna så de inte går att hitta från utomstående personer. Annars registreras inte paketen på spelaren utan lagets webbshop, så viktigt att ni kontrollerar när ni delar att det står ert namn i shoppen. 
* Börja sälj och det kan man göra på fler sätt.
1. Ta upp beställningar via katalogen och webbshoppen därefter kommer vi att få alla paket till en vald adress sorterat per säljare & per lag där en orderlista finns i varje kartong.
2. Vidarebefordra länken till de som vill handla. De kan nu själva gå in och göra sin beställning precis som på en vanlig e-handelssida och betala med kort eller Klarna. Paketet skickas direkt till köparens närmaste utlämningsställe när beställningen görs. 6 paket eller fler är fraktfritt.
Försäljningen pågår fram till och med den 13:e december klockan 10.00, därefter stängs den här säljomgången och paketen levereras till föreningen. Beräknad leveransdag är 15:e december och senast 18:e december.
Säljtävling till den som säljer mest i föreningen:
1:a pris – välja 6 paket från sortimentet
2:a pris – välja 4 paket från sortimentet
3:e pris – välja 2 paket från sortimentet
Har ni frågor är det bara att höra av er till mig eller Nils på Ravelli, hans kontaktuppgifter är: nils@ravelli.se eller 0793–347966. Lycka till!
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