	
	
	



Arbetsuppgifter för P12 + F08/09 + F11 under Fair Play Cup.

Måltider Junedalsskolan + några som hjälper till i C-hallen lör 23/3 + sön 24/3
Helgerna 22-24 mars & 5-7 april
Inför cupen bakar varje lag 40 kakor eller bullar till varje helg (OBS! Inga nötter).                                                                                                  Fördela antalet för variationens skull - ex. 10 bullar, 10 skivor sockerkaka och 20 småkakor.

Se till så att ingen går in i matsalen utan att ha ett matband runt handleden. En huvudansvarig på varje pass bockar av antalet och kollar så det stämmer. JIK ser till så att listan är på plats.
Mattider för båda helgerna:                                                                                                                                  8 pers Middag, fredag: 19.00 – 22.00                                                                                              8 pers Lunch lördag: 11.00 – 14.00                                                                                                  8 pers Middag lördag: 17.00 – 20.00                                                                                                8 pers Lunch söndag 11.00 – 14.00
· 3 personer i sekretariatet i C-hallen 7-11 lördagen 23/3

· 3 personer i sekretariatet i C-hallen 7-11 söndagen 24/3

Man behöver vara på plats 30 min före mattidens början. Stefan Söderlund 070-466 48 70 är ansvarig från JIK:s sida och kommer att informera er på plats och det är han som ger klartecken när allt är rent och snyggt.
Skicka in en bemanningslista som är bekräftad av föräldrarna till Stefan senast 1 vecka innan cupen.
OBS!!! Tag på er någon t-shirt som tål att bli lite smutsig om det är så att vi inte får några t-shirts från Smålands IBF.
	



