Föräldramöte SIBS F07, 2020-09-06
· Ordförande Kai Mäkiperä inleder mötet och presenterar SIBS bakgrund och vision för säsongen. Föreningen söker en person till styrelsen som har kunskaper inom hallbyggnad och kunskap om kommun samt kontakter, en lobbyist. Tipsa dem om ni vet om någon.

· Hjärta-Fart-Glädje är de ledord vi fortsatt har i laget. Det ska vara kul att spela innebandy.

· Serien i år heter ”Pantamera Flickor 13” och finns i appen ”Svensk Innebandy” för den som vill ha koll på läget. Det är 10 lag i serien vilket innebär 9 bortamatcher. Första matchen är borta mot Mullsjö söndag 18/10.

Vid bortamatcher fortsätter vi med konceptet att den som åker med i någon annans bil swishar 50kr till föraren av bilen.

Ansvarsfördelningen för kiosk och sekretariat vid hemmamatcher kommer Jan sätta ihop ett schema för och skicka ut.

· Träningar sker fortsatt på Tisdagar och Fredagar. Fredagar kan bli lite varierade tider eftersom div.4-gänget har sina hemmamatcher i hallen på fredagar. Håll utkik på laget.se så ser ni vad som gäller.
Tisdagar håller Emelie i träningen, fredagar ansvarar Jens och Henrik för. Emelie kommer även vara med de fredagar och de matcher hon har möjlighet till. Marie, Jenny och Nicklas tar en paus från tränarstaben i år, men finns som reserver. 
Vill man vara med och träna laget är man hjärtligt välkommen, prata med Jens eller Henrik.

· Läger planeras till Viskafors Sportstuga fre-lör 9-10/10. Emelie håller i lägret, men vi behöver ytterligare 2-3 st som hjälper till med det praktiska och vid övernattningen. Mer info kommer senare med möjlighet att anmäla sitt intresse för att hjälpa till.

· Cuper ligger vi lågt med utifrån Covid-19 och osäkerheten kring detta. Finns möjlighet att anmäla sig till cuper till våren, vi får information när det i så fall sker.

· Jonas Magnusson fortsätter att skicka ut kallelser till matcherna
Peter Edholm fortsätter som kassör för laget.

· Anmälan vid frånvaro. Denna säsong får våra ungdomar själva ansvar för att meddela om de inte kommer till träning. Detta sker i Gästboken på laget.se. Jens ser över så att ungdomarna har tillgång till Gästboken och skickar ut information om vi behöver göra något för att aktivera dem. 

· Kakförsäljning är igång för att få in pengar till laget, Sanna Thom håller i detta. Alla har fått en broschyr med sig hem (eller så får man den på träningen på tisdag). Försäljningen pågår t.o.m 18/9 som är sista dag att lämna in sin beställning. För att det ska fungera smidigt kommer Sanna skicka ut en länk för att vi alla ska kunna gå in på hemsidan och själva registrera de beställningar vi fått in. Hon behöver då vår mailadress, så maila Sanna på: susanna.thom@willhem.se . Leverans av kakor sker 1-2 v efter deadline. 

· Covid-19 anpassningar. Enligt riktlinjerna får det vara 50st i publiken utöver spelare och ledare. Hålla avstånd gäller fortsatt. För att det ska bli smidigt beslutar laget att ungdomarna duschar hemma efter matcher för att undvika att vi blir många i lokalen när tex två matcher överlappar varandra. Vi föräldrar/publik försöker föregå med gott exempel och lämnar lokalen så fort som möjligt efter match. Ledarna kan ge information i kallelsen inför varje match, kolla av detta.

· Målvakt. Vi har lite svårigheter att få intresse för målvaktspositionen i laget. Tränarna kommer främst prata med Tova, Tilda och Amalia som tidigare stått, men om någon annan har ett intresse är det välkommet att meddela detta till tränarna. Vi behöver ha minst två intresserade målvakter. Löses inte detta får det bli rullande schema på målvakten. Jens ska även se över målvaktsutrustningen som börjar bli för liten, samt vad som gäller kring införskaffande av detta.

· Behålla god ton och gott humör. Vid matcher är det viktigt att vi ”mammor” försöker turas om att närvara i omklädningsrummet efter match för att fånga upp tankar och känslor efter matchen. (Jens och Henrik känner sig inte riktigt välkomna i tjejernas omklädningsrum)

Tränarna och vi som föräldrar fortsätter att jobba med att bibehålla en god ton i laget och att alla ska vara sjyssta mot varandra. Alla deltar på sina villkor och efter sina förutsättningar. 

/Kristin
