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Rutin registerutdrag
Riksidrottsmötet 2019 tog beslut om att föreningar ska begära begränsat registerutdrag ur belastningsregistret för den som anställs, har uppdrag i föreningen och där har direkt eller regelbunden kontakt med barn 

(0-17 år). Beslutet träder i kraft den 1 januari 2020. 
Registerutdrag ska lämnas en gång per år samt alltid vid nytillsättningar
Enligt lag har en förening rätt att begära att den som ska arbeta med eller på annat sätt ha kontinuerlig och nära kontakt med barn, ska uppvisa ett begränsat registerutdrag från Polisen. I registerutdraget går det att se om personen är dömd för något av våra allra grövsta brott: mord, dråp, grov misshandel, människorov, samtliga sexualbrott, barnpornografibrott eller grovt rån.

Föreningen är ansvarig för att kontrollen genomförs. Det är däremot den enskilde ledaren som begär utdrag från Polisen och uppvisar det för sin förening. Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts. Inga utdrag ska arkiveras av föreningen.
Att begära in utdragen är en del av ett förebyggande arbete och något som bör gälla lika för alla, oavsett hur länge en person verkat i en förening eller hur väl man känner varandra.

Hur går det till i Kågedalens AIF:

· Föreningsansvariga (FA) som har rätt att se registerutdrag är ordförande och kanslichef. Dessa personer har tystnadsplikt.
· De personer som ska arbeta med eller på annat sätt ha kontinuerlig och nära kontakt med barn ansöker om registerutdrag hos Polisen. Föreningen meddelar de berörda personerna, som uppvisar sitt utdrag inom fyra veckor. Se Polisens hemsida för utdrag: https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/
· Berörd person visar upp sitt registerutdrag för någon av föreningens FA.
· FA bockar av i dokumentet Registerutdrag (digitalt dokument med namn, lagtillhörighet och datum för uppvisande av utdrag) att personen har visat upp sitt utdrag.
· Därefter omhändertar personen själv sitt registerutdrag.

· Registerutdrag ska uppvisas för FA varje år efter meddelande från föreningen.
Vad händer vid anmärkningar i registerutdrag?
Ledaruppdraget är ett förtroendeuppdrag, inte en rättighet. Föreningsansvariga kan välja att inte tilldela en ledare ett uppdrag eller avsluta en ledares uppdrag om man anser att förtroendet inte finns.
Hur går det till i Kågedalens AIF:

· Föreningsansvariga pratar med berörd person och meddelar att föreningen inte kan tilldela förtroende att vara tränare/ledare för Kågedalens AIF.
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