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Hej och välkomna till en ny säsong med Köping FF och fotbollslaget P-11!
Efter en vinter med lite snö har gjort det möjligt för den tidiga starten utomhus. 
I år blir är sista året som vi kommer spela 7-manna, mer om det nedan. Vi är nu en trupp på ca 45st och den växer för varje år. 
Om Laget 2023:
Vi som tränar P-11 2023: Vi kommer vara samma ledare som förra året, Thomas, Andreas, Henrik, Pelle Mohammed och Urban.
Kioskansvarig: Ledig plats, Vakant: 1-2 personer 

För att få bästa utveckling och motivation av våra grabbar har vi tränare en idé om hur vi önskar lägga upp varje träning både individuellt och för hela laget. Givetvis vill vi även tillsammans göra oss alla till bättre människor men framför allt till bättre lagkompisar. Vi vill vara tydliga med att vi ska vara lika bra förlorare som vinnare. Därför kommer vi inte acceptera några som helst ”stöddiga beteenden” och kommentarer varken under träning eller match. Vi ska vara stolta att få spela i KFF!
Som ledare ber vi om hjälp av er föräldrar att prata med era barn om vad det innebär att vara en bra kompis, vara en bra vinnare/förlorare samt att det är viktigt att lyssna och koncentrera sig på fotboll den stund vi håller på. 
Det ska vara roligt att spela fotboll och är inget tvång från vår sida, så förväntar vi oss att om någon inte har ”lust” någon kväll är det bättre att stå över en träning annars är det stor risk att man förstör för andra som verkligen vill träna/spela. Är det träning så pratar vi fotboll, allt annat lämnar vi ”hemma”. Ser vi ledare att någon kommer på träning och beter sig illa kommer vi låta hen få sitta vid sidan och låta dom andra träna på.
Vi kommer fortsätta prata om ”vad en bra lagkompis” är och hur vi beter oss mot varandra. 
I KFF P-11 har vi nolltolerans! 

Medlemsavgift: Avgiften är oförändrad från förra året och är på 1000 kr. Har man ett äldre syskon som man betalar fullt för blir avgifter 500 kr. 
För att bli kallad till matcher måste ovan avgift vara betald! 
Inbetalning ska vara oss tillhanda senast 2023-03-31. Betalas via Swish 123 328 3579 KFF P11

Träningar:
Under april spelar vi på Krillans konstgräs 2 ggr/vecka, troligtvis tisdag och fredagar. 
När gräset är grönt byter vi till Z-backen och även då fortsätter vi med 2 träningar / vecka, måndagar och onsdagar kl 17:30- 19.00.(för mer info se laget.se). Vi håller på ungefär fram till midsommar då vi tar uppehåll för sommarsemestrar och kör i gång igen i början av augusti med ambitionen att hålla på till slutet av september. 
Tänk på att ha benskydd och vattenflaska med till träningen. För att vi ska kunna planera så bra träningar som möjligt så vänlig var noga med att svara på kallelsen som skickas för träningen.


Matcher: Alla som betalt medlemsavgiften och medverkar på träningar kommer bli kallade till match. Vi har anmält 3 lag som förra året. Inför varje match tar vi ut ca 10st spelare per lag (7 på plan med 3 avbytare). Målet är ändå att alla under året ska få lika mycket speltid. Serien startar i maj – september. Som tidigare kommer vi inte ha fasta lag utan alla kommer få spela med varandra någon gång. En kallelse med intresseanmälan till match skickas ut samma vecka som matchen. Jag vill förtydliga att det är viktigt att anmäla intresse för match inom utsatt tid för denna kallelse. När vi sedan har tagit ut lagen kommer en separat kallelse till de som ska medverka för dom aktuella matcherna. Speldagar kommer ske på helger.

Match/träningskläder: 
Behöver ni nya träningskläder som overall vilket är att föredra, eller andra kläder kommer det finnas tillfällen att göra detta under året eller via Macrons (profilkläder för Köpings FF) hemsida, 
https://macronsverige.se/koping-ff/ .
Under matcher gäller matchtröja, svarta shorts/svarta träningsoverallsbyxor, strumpor och benskydd. Matchtröjor kommer kunna kvitteras ut innan serien börjar som man sen behåller under säsongen. Skulle en tröja gå sönder eller ej lämnas in efter avslutad säsong kommer vi debitera 400kr.

Fler ledare behövs:
Att ansvara för ett lag medför mycket planering runt träningar och matcher för oss ledare men det finns så mycket annat runt omkring laget man kan hjälpa till med. 
Finns inget som säger att man kan vara fler och dela på detta under säsongen.
Vi är väldigt tacksam att DU vill hjälpa till så hör av er till oss snarast. Vi kan lova att det är KUL!
Laget.se / Facebook:
Vänligen meddela någon av oss ledare om det är så att ditt barn inte längre kommer fortsätta spela och inte behöver finnas kvar på laget.se eller få några utskick.
Har ni inte gått med i vår Facebook grupp så vänligen gör det, KFF 2011
Övrigt:
Efter sommaren kommer vi börja träna 9-manna eftersom vi nästa år går över till det. 
Möjligt att vi under året kommer försöka ”tjäna” lite extra pengar till laget genom någon form av föreningsförsäljning. Är det någon som vill ta sig an detta är ni mer än välkomna eller har annan ide hur vi kan tjäna några pengar. 

Som avslutning, Lite förhållningsregler: - under träningar och matcher
Kanske har ni som föräldrar en åsikt om hur vi gör men ber er respektera nedan så kommer vi få ännu en rolig fotbollssäsong.

Som föräldrar och åskådare tänker vi på:
- Respektera tränarnas beslut att leda laget under träning och match – dela inte era åsikter med barnen utan kom till oss.
- Under matcherna försöker vi ledare hålla ordning på barnen. Före, mellan och efter matcherna har ni som föräldrar ansvar för era egna barn.

- Skapa god stämning vid träning och match.

- Uppehåll dig på anvisad plats och var lugn. Låt barnen spela.

- Uppmuntra alla spelarna i laget, inte bara ditt eget barn, i både med- och motgång.

- Respektera domarens beslut under matcher. Se domaren som vägledare under utbildning.

- Uppmuntra ditt barn att delta - pressa inte.

- Fråga barnen om matchen var rolig, spännande, juste eller om spelet var bra - fokusera inte på resultatet.

- Kom ihåg det viktigaste av allt: Det är ditt barn som spelar inte du. 😊
All information gällande träningar, eller annat, skriver vi ut här på hemsidan som är:
www.laget.se/KFFP-11. 
Har ni några funderingar eller synpunkter är ni som vanligt bara att söka upp oss.
Nu ser vi fram emot att säsongen drar igång på allvar! 
Väl mött med målet i focus!  
// Ledarna
