Hej alla föräldrar!
Här följer lite kort information till er alla om hur upplägget med det Nivå 1 lag som Blackeberg har anmält kommer att se ut. 
Utgångspunkten är att i år är det fortsatt kvarterslagen i fokus. Alla cuper kommer att spelas med kvarterslag och även slutspel i serien (dvs vi kommer inte att anmäla ett nivå 1 lag till något slutspel). Dock ser vi att många tjejer både vill mycket och har ett stort utvecklingspotential.  För klubben är det viktigt att vi bygger för framtiden, och därför har man anmält ett nivå 1 lag 
Alla 3 coacher från respektive kvarterslag – Nisse Höglund (Beckomberga), Sofie Diurson (Kälvesta) och Nina Wahlgren Gill (Ängby) - kommer att gemensamt hålla i laget för nivå 1 och även fredagsträningar. Det som gäller för att spela matcher i nivå 1 är följande:
1. Man är med på alla kvarterslagsträingar (har man andra sporter som krockar så räknas det som en träning)
2. Man är med på fredagsträning – i skrivande stund tror vi att det blir 18.15-19.30 på fredagar i Beckombergahallen
3. Man visar aktivt sitt intresse att vilja vara med. 
Vi kommer att inkludera spelare från alla lag i alla matcher, och man ska inte se det som en uttagning att ”bara de bästa” får vara med. Målet med denna säsong är inte att vinna nivå 1 utan att utveckla så många spelare som möjligt – det är viktigt att ni som föräldrar har detta med er också när ni ser matcher och litar på oss coacher i våra val under match. 
Kallelser till match kommer från den egna tränaren och kommer att komma på fre/lördag efter träningen inför helgen efter, dvs man har en dryg vecka på sig att svara. Kan man inte delta så kommer någon annan att kallas. Vi kommer att spela med 10 spelare per match, och kalla 2 reserver. 
Vi ser verkligen fram emot att lära känna alla tjejer och få ihop ett enda stort Blackeberg F12, både nu och framåt.

// Nisse, Sofie, Nina

