Protokoll 				190219
· Närvarande: Jonas, Ulrika, Urban, Lotta & Darius.
· Tutor är inköpt till sekväskorna av Jonas.
· Klubbmästerskapet den 26/12 blev lyckat. Balder B fungerar bra som hall, ca 35-40 personer var där. Fikat räckte gott och väl! Uppskattat av deltagarna. 
· Herrligamatchen till Luleå den 1/2 lockade 37 personer. Klubben stod för detta, Urban redovisar intäkterna till Lena.
· Det behövs mer folk till styrelsen och sportkommittén. Lotta skickar ut ett mail till alla ledare och ber dom ragga en representant till kommittén.
· Kostföreläsningen som vi tänkte erbjuda fl05+06 blev inte av denna säsong. Det kom fram att fl05 redan har fått denna föreläsning. Fl 06 +Fl07+ P06/07 ska gå denna föreläsning till hösten -19 tillsammans med en vårdnadshavare.
· Marknadsföring av klubben? Vi tycker att klubben ska annonsera i Norran till hösten inför säsongsstarten. Vi lyfter frågan med styrelsen.
· Urban kompletterar utbildningslistan för det har varit en domarutbildning här i Skellefteå.
· Många medlemmar har inte betalt in sin avgift, snabbt räknat  fattas ca 20 000kr. Alla ledare har fått information om att spelarna måste ha betalt avgiften för att spela match. Urban ber Lena om uppdaterad lista och skickar denna till berörda ledare. 
· Ett förslag är att avgiften ska kollas upp tidigare på säsongen! Alla lag måste ta sitt eget ansvar och följa de uppsatta reglerna! Inget bidrag från klubben om lagmedlemmarna inte har betalat in avgifterna. 
· [bookmark: _GoBack]Det finns ett nystart lag på Campus på onsdagar som Erik och Maxi håller i.
· Nästa möte 19/3 kl 18.00, alla förbereder dokument som de har ansvar för.




