Protokoll vid Styrelsemöte 2022-08-16
KFUM Skellefteå Basket, Org. nr: 894700-9067 
Tid: 2022-08-16	
Klockan: 19:45
Plats: Kansliet
Närvarande: 
Styrelsen: Enar Nordvik, Ulrika Johansson, Peter Lundström, Fredrik Eriksson, Lena Hedlund och Håkan Eriksson. 
§ 1 Inledning/formalia
Enar hälsar alla välkommen till mötet. Enar utses till mötesordförande, Ulrika utses till mötessekreterare och Lena väljs som justeringsperson. 
Dagordning godkänd. 
Föregående protokoll lästes upp. 
2. Arvode för våra tränare
- Fråga har inkommit om arvodering av tränare. En grupp bestående av Lena, Fredrik och Katrin gjorde en genomlysning av dagsläge samt önskemål som resulterade i ett förslag. Viktigt att se över för att eventuellt locka fler tränare framöver utan att fälla föreningens ekonomi. 
I dag: Tränare som har aktiva barn/spelare har rabatt på hela träningsavgiften, förutom medlemsavgiften på 100:-. 
Övriga förmåner består av kläder samt spelande ungdomstränare har tidigare fått presentkort på 150:- samt 1.000:- till laget. Gratis entré till en ligamatch i Luleå/Umeå samt gratis dryck.  
Förslag: 
Ungdomstränare: Huvudtränare 500:- samt assisterande 200:- för utbetalning under maj månad under förutsättning att tränare fullföljt sitt 
Övriga tränare: Huvudtränare 1.000:- samt assisterande 800:- med samma förutsättningar. 
Peter gör en sammanställning och jämför dagens upplägg, inkommit önskemål, budgetutrymme och förslag från gruppen för beslut vid nästa möte. 
3. Matchställ och ev sponsorer
Nu, äntligen, är matchställen beställda via Intersport. Vi har väntat länge på att få i rätt färg till alla lag och byte till Craft. 7 uppsättningar, A-lagen dam och herr (hemma och borta) samt 3 ungdomslag. 
Vi behöver beställa ytterligare 6 uppsättningar för att alla ska få nya ställ. Totalkostnad för samtliga ligger då på ca 125.000:-. Beslut tas att beställa resterande. 
Domartröjor ska också beställas. Eftersom de inte finns via Intersport får vi beställa dom från annat håll. Peter kollar med Kristian om hur många som ska beställas och vilka storlekar. 
Fråga har inkommit om att få in sponsorer som får sin logga på ställen. Vi har tidigare inte accepterat det pga det blir dyrt att ta bort loggor när dom slutar sponsra. Hur ställer vi till oss det nu? Kan vi höja sponsorbeloppet i de fallen? En större engångssumma alt en lägre men under ett visst antal år. 
Styrelsen beslutar att erbjuda ett sånt upplägg gentemot sponsorer. Bifogar förslag på text. 
4. Rapport 3x3
Enar berättade om helgens 3x3 - Föreningen lyckades få ihop en lyckad 3x3 trots att cupgeneralen dukat under i Coronan lämpligt till uppkast. Domarna gjorde ett hästjobb och dömde 18 matcher var. Flora är en perfekt anläggning för ändamålet. Ekonomin gav 20% av intäkten och resterande till VBDF som gjorde en stor del av jobbet. 
Utvärdering – hur får vi fler damer att spela? Hur marknadsför vi oss? Ska vi ha samma datum varje år? I samband med annat eller andra? Senare datum när skolorna börjat? Få in fler ”icke medlemmar”? Kontakta Norran!?
5. VBDF 
- Ersätta Enar? Har vi något förslag? Alla frågar runt i sina nätverk. 
6. Rapporter Sportkommitté samt Dam/Herr-mötet
Sportkommitté på Anderstorp – Ont om tränare. Deltagare ska egentligen vara en från varje stadslag. EBC sköts via Sportkommittén numera. Önskemål finns att spara alla protokoll på ledarsidan på laget.se. Ulrika fixar för styrelsens protokoll! 
Herr/Dam lag mötet Ante, Kristian, Håkan och Enar – pratade ekonomi och framtid. Styrelsen tar beslut att föreningen kommer att bära domarkostnader framöver. Budget ska göras och nya avtal ska skrivas. Enar prata med Ante och Kristian om budget. Ska aktivitetsstöd och hallhyror ingå? 
7.  Boliden - Bolidendagen samt RFSISU-hjälp?
Det finns en fd basketspelare som vill strata upp en basketverksamhet i Boliden. Hon har haft basketträningar hela sommaren med flertalet deltagare. Alternativet för dessa är att ingå i KFUM eller i BFFI. Styrelsen ska kolla upp med SISU om ekonomiskt upplägg för att få ihop detta. Enar och Katrin är på frågan. Ulrika kollar med SISU. Katrin kollar med Kommunen. Fredrik kollar med Boliden om sponsring. 
Bolidendagen på lördag då vi försöker få ihop 2 korgar till dom. 
8. LOK inrapporteras nu!
9.  LIU 
- Deltagare? Osäkert antal innan gymnasieelverna fått sina platser. Det är ju inte alla program som har möjlighet till LIU. 
- Ers. John för nästa termin? Peter kollar med Peter Brännström om hur han förhåller sig. 
10. Ny hemsida 
- Olof Palm har gjort en fin sida för Skellefteå Baseboll. Peter kollar med honom om pris och möjlighet. 
11. Ekonomi
- månadens rapport. Likviditetsrapport. Godkännes t o m 20220812. Budgeten följs bra.
- medlemsarbete på festivaler – Håkan - tufft att få ihop. Lagsidorna inte uppdaterade så antal deltagare togs på fel grunder. Notera i årshjulet hela tiden och se till att den finns tillgänglig. Innan vi tar på oss extrapass typ nattstäd så måste vi ha personal redo. Utfall redovisas i framtida ekonomiska rapport. 
- Skellefteå Kraft sponsring. Enar skickar in en ny ansökan och nytt avtal. 
11. Hösten i övrigt 
Kommunikation i höst. Uppstart höst. Information till spelare och föräldrar ang medlemsarbete mm. 
Policy – lyfts vid nästa möte. 
12. Skolbasket
13. Nya rutiner

Fixa en mapp för protokoll på ledarsidan på laget.se.
Lägg ut årshjulet på samma stället som vi går igenom vid varje möte.  
13. Nästa möte
Kansliet tisdag 20220830 kl 18.00. 

14. Mötet avslutas
Enar förklarar mötet avslutat. 
 

-------------------------------                                             -----------------------------
Enar Nordvik/Ordförande                                              Ulrika Johansson/Sekreterare




--------------------------------------
Lena Hedlund/Justeringsperson

