Anteckningar från föräldra- och spelarmöte 31 augusti i Tegelbruket

Närvarade gjorde ett stort antal tjejer plus vårdnadshavare/föräldrar:
Linnea R:s pappa
Aynurs mamma
Majas mamma
Anna-Klaras pappa
Ella E:s mamma
Ella J:s mamma och pappa
Signes mamma och pappa
Ella T:s pappa
Moas pappa
Sophies pappa
Coach Charlotta

Försäljning
Aynurs mamma och Ella Js mamma kunde tänka sig att engagera sig i försäljningsaktiviteter. Katarina kan kontakta dem för att "dra igång". Johan Sjöstedt var villig att låna ut sitt lager för logistikens skull, men ville gärna att nån annan arrangerade det. 

Ekonomi
Katarina (Moas mamma) har haft koll tidigare. Även Staffan har haft koll eftersom cuperna är den största kostnaden. När de två lagen (07 och 08) gick ihop, hade de nästan exakt lika stor lagkassa, drygt 7 tkr vardera. Dessa pengar gick åt till cupen i Uppsala, så nu är lagkassan i princip tom. Förslagsvis fortsätter Katarina att ha övergripande koll. 

Matchställ
F07-laget beställde nya matchställ för ett halvår sedan vilket betalades av sponsorn Happynest. Dessa matchställ är lagets och alltså inte personliga. Det finns nu sju extra matchställ, varav tre med namn på ryggen. Övriga har bara nummer. Detta räcker på kort sikt, cup och de närmaste matcherna, men blir tufft att lösa under hela säsongen då vi spelar många matcher. Vi bestämde att vi beställde 5 matchställ med nummer (men utan namn) så fort som möjligt för att täcka behovet. Det går att trycka namn i efterhand på dessa, även om det trycket inte blir lika ”gediget” som numret. Dessa kostar 700 kr vilket laget betalar, men tillhör laget och lånas ut till spelarna. Johan Stamm kollar med Basketshopen hur lång leveranstiden är.

Seriespelet
Matchschema finns på laget.se. Viktigt att alla bidrar med att köra till matcherna. Lista skickas ut på laget.se där man i förväg fyller i vilka matcher (minst 2) som man kan köra till. Det behövs även föräldrar till sekretariatet, dels på hemmamatcher men också på vissa av matcherna som spelas i Stockholm (då vi är ”hemmalag”). Kallelse till match skickas minst 1 vecka innan matchen. 

Tränare
[bookmark: _GoBack]Vi pratade om att det kan vara bra att ta in hjälptränare som kan stötta de nya tjejerna i laget. Kanske ännu hellre någon yngre extratränare, vilket är något som föreningen kanske kan hjälpa till med.
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