Styrelsemöte KFUM Örebro Frisbee
Datum: 19 augusti 2024
Plats: Hos Erika
Närvarande: Erika, Simone, Daniel, Lotta, Jonas
1  Ordförande öppnar mötet.

2  Val av justerare.

3  Mötesdeltagarna godkänner dagordningen.

4  Ordförande går igenom föregående mötes protokoll.

5  Rapport från ultimate. Vi hade flera ungdomar från U17 som var med och spelade EM i gent. Tjejerna kom på fjärde plats och killarna tog silver. Lotta skickade in en artikel till NA om detta som tyvärr inte publicerades. Vi lägger upp den på laget.se och i våra grupper. Det har varit läger för ungdomar i Hästhagen. Herrarna har varit spelat i Malmö, EUCS, samt EM-kval Summer Invite. 
6  Rapport från discgolfen. Både herrarna och damerna vann lag-SM i Skellefteå. Jonas och Tomas spelade VM, i Emporia Kansas, MA50 par och vann guld. Jonas spelade singel MA50 och vann silver. Daniel anordnade Only Berg i lördags. En tävling där man bara kastade Berg. Vi fick en fråga från Alzheimerfonden om att vara med på en familjedag. Tre personer var med och höll en discgolfaktivitet i Ånnaboda. Det var mycket uppskattat. 
7  Rapport från kassör. Försäljning i Hästhagen fram till nu ca 260’. Just nu är vi 450 medlemmar. 
8  Övriga ärenden.      
-SISU info. Simone har haft kontakt med dem och fick material samt information kring olika stöd de har för föreningar. Vi ser över om vi kan använda laget.se för LOK-stödsrapportering. 
-Brickeberg banutveckling – det har skapats en ny grupp som utifrån banutvecklingsgruppens förslag och den feedback som kom in efter provspel. Alla pusselbitar är inte på plats men arbetet fortgår. 
-Tack och bock. En tävling för alla som jobbar och fixar i klubben. Vi lägger den 21/9. Då spelar man 10 hål och ett hål ska spelas med ultimatedisc. Vi brukar också grilla. 
-Mejl. 
KFUM’s minibussar kommer att försvinna. Vi har ingått avtal med ett företag som har 5 bussar som är tillgängliga för hyra. 
Inbjudan till ett ordförandemöte (eller annan från styrelsen) inom KFUM på Kilsbergsgården. Ingen av oss kan. 

Från kommunen angående bygget av bron vid hål 10. 


-Ungdomstränare discgolf. Det finns två stycken som är intresserade. Jonas skriver och frågar i klubbens facebookgrupp. 
-Hemsidan. Vi behöver hålla sidan mer uppdaterad. Kan vi låta en av våra aktiva som lägger upp i facebookgruppen att lägga upp material även på hemsidan. Vi behöver bli bättre på att vår hemsida blir mer aktiv. Det som läggs i facebookgruppen bör läggas även där. När det är tävlingar vore det trevligt med uppdateringar. T ex som herrarna gjorde under Lag-SM i Skellefteå. Vi slänger ut en krok i facebookgruppen och kollar om någon är intresserad av att hjälpa till med detta. 
-Förråd Hästhagen. Vi har fått ett förråd i Hästhagen. Det finns i den byggnad som är bakom hål 18. 
-Extra Daniel- Osäker känsla kring framtida planer för våra banor. Vi skulle vilja undersöka möjlighet att etablera en till bana i kommunen. Vi tänker att vi kan be SISU om hjälp med det. 
9  Mötets avslutande. Nästa möte 9 september kl. 17.30
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