KFUM F99/00

Föräldramöte 2011-03-23

· Mötet öppnas av Jesper

· Genomgång av Örebrocupen. Se information från dokumentarkivet

·  Avslutning är planerad på BodaBorg. En heldag 8 maj med avresa från Hagacentrum 08.30. Kostnad är 200 kr och då ingår tacobuffe. Anmäl senast 31 April

· En utvärdering kommer skickas med hem som du kan fylla i tillsammans med ditt barn.

· Laget.se , Vi kommer börja med sms utskick vid ev inställd träning eller om något annat inträffar. Jesper visar oss andra hur det går till. Viktigt att tjejerna medelar i tex gästboken om dom inte kan delta på träning eller match.

· Det kommer bli ett lagmöte innan säsongen startar och ett ledarmöte.

· Lagkassa. För försäljning är Pia ansvarig (Karin & Ellen’s mamma9

· Arrangemang. För våra tex poolspel’s fika kassa är Jana (Mollie &Nellie’s mamma) och Shiler ( Jasmin’s mamma) ansvariga.   

· På mötet sa vi att det var träning April ut men det togs ett nytt beslut att fortsätta en bit in i Maj. Se hemsida allt står där.

· Hemsidan uppdateras med information och bilder så använd den som informationskanal. 

· Det avslutades med lite diskussioner om uppgifter till nästa år om vem som ska göra vad och det får vi fortsätta prata om både för oss tränare och om alla föräldrar kan hjälpa till skulle det underlätta för alla.

Jag är osäker på om frågan om ansvarig för Bakning, Inköp, Schema för kiosk och sek blev klarlagt. Om det var så att Pia, Jana och Shiler antog hela paketet vi får reda ut det innan nästa säsong. 

 Det är nackdelen att det tog tid innan protokollet blev skrivet då glöms en del, det är bara att beklaga från min del. Ska höra med dom andra om jag missat något så skickar jag ut en bilaga.

Tränare :  Marie, Jesper, Micke, Annica

Lagledare:  

Lagkassa : Pia

Arrangemang: Jana & Shiler 

Vid pennan/Annica 
