Föräldrarmöte KFUM F99-00 1 Oktober 2012

Truppen -  Just nu har vi 20 spelare som är födda 01-99. Närvaro på träningarna ha blivit bättre. Det är viktigt för oss att vi har en lagkänsla och att vi beter oss på rätt sätt mot oss själva och mot andra. 

Kontaktinfo listan skickas runt för att uppdateras. Jesper skickar den på mail när den är klar. 

Det är viktigt att tjejerna skriver på laget.se om dom inte kommer till träningen. Inför match måste dom skriva oavsett om dom kommer eller inte. 
Vi ledare är Jesper, Micke, Marie, Annica och Cassandra. Vi är 4 föräldrar som tycker det är roligt med innebandy. Cassandra har spelat i elitserien i Falun och Umeå och bidrar med sina kunskaper. Micke o Jesper gick en ledarutbildning förra året och nu i oktober ska vi alla gå.  
Säsongen som kommer -  Seriespel första året för oss. Stora skillnaden är att det blir en match i taget i stället för pool spel då det blir flera vid varje tillfälle. 

Det är också lite andra regler och matchresultat redovisas. 

Se resultat och matchprogram på 
www.innebandy.se/sv/orebro
DM är 10 – 11 November. Plats ej bestämt. 

Örebrocupen 12 – 14 April / blir ingen övernattning i år. 

AXA Floorball Cup i Falun 9 – 12 Maj. Det blir våran stora avslutning på säsongen. Vi önskar att ett par föräldrar följer med. Om ni vet att erat barn har jobbigt att sova borta är det vore det bra.eftersom vi blir borta ett par dagar.

Sara’s pappa ansvarig för sekretariatet. 

Tegelbruket -  Micke berättade lite och kommer med en inbjudan att gå rundvandring för spelare och föräldrar snart. 1 veckan i Januari.
Körschema -  Någon förälder får ta ansvar för att göra kör schema. Alla föräldrar uppmanas att inte bara lämna av sitt barn. Finns det inte plats för alla måste det finnas någon som kör hem barnet igen. 

Isabells mamma ordnar körschema. 

Ekonomi -   Lagkassan kunde vi inte redovisa helt. Vi återkommer efter målsponsringen är inbetald. 
Försäljning av newbody en gång till. Minst 5 paket per barn. Gärna mer såklart. Annica håller ihop. Skickar ut ett Newbody konto nr och kataloger. 

Målsponsring lappar finns att trycka ut från hemsidan om du vill vara med i år också. Kiosk för hemma matcher tar Elsa’s pappa ansvar för. 

Matchställ -  KFUM står för ett match ställ. Det blåa hemmastället betalas av Örebro Airport efter arbete av tjejerna i våras. 
Övrigt -  Dommarutbildning / matchledare för F99 

Hämta ut overaller om ni inte gjort det. Lämna in gamla matchställ. 
Elin S har lagfest på lördag på eget initiativ , skoj för tjejerna.   
Vid pennan , Annica  

