Information vid föräldramötet, Säsongen 22/23 
Ordförande Roger Boström och Thomas Löf informerade om föreningens olika lag, dess verksamhet, sociala projekt och folkhälsoarbete.  Målet är att få med så många som möjligt så länge som möjligt, där utveckling är i fokus. Det kommer också att bli en gemensam föreningsdag längre fram i höst, mer information kommer.   
Träningar, seriespel och cuper 
· Två träningar/vecka (Baldershallen). Svara gärna på kallelse då det underlättar för tränarna. 
· Seriespel: Under november fram till mars, inte klart än vilka helger det blir. Mixade lag från Kramfors, Ånge, Bräcke, Ragunda och Östersund.
· Basketcuper: Gratiscup över dagen i Hudiksvall 22 oktober. Basketshop Open cup 18-21 maj 2023. Flera lag från föreningen kommer att åka i gemensam buss. Vi kommer att göra en intresseförfrågan i laget. Kostnad för cup kommer vi att arbeta ihop till i största möjliga utsträckning. 
Ekonomi - försäljning, arbete och medlems- och träningsavgift   
· Försäljning Newbody – 5 pkt till förening, allt utöver det går till laget. Restaurangchansen – 5st, kostar 260 kr där 130 kr är förtjänst. Inget mer planerat från föreningen. 
· Vi kan få arbete med kort varsel t ex bärhjälp konsert och arbeta på Bogrundet med att knacka och rensa plantlådor (SCA).  Arbetena ger oss goda möjligheter att bygga upp lagkassan. 
· Medlems- och träningsavgift, information kommer på laget.se. 
Träningskläder/föreningskläder:  
· En huvtröja (blå) ingår i träningsavgift. Föreningen har ett samarbete med Potentialsquad.se (webshop), där det kommer att gå att beställa kläder och produkter. 
Kommunikation med föräldrar:  
· Laget.se – Huvudkanal. Viktig information och sådant som är längre fram i tid. Kalendern och dokument används. 
· Supertext – Vid behov av snabb och direkt information, flödet gör att informationen försvinner snabbt. 
Övrigt:  Det kan erbjudas tillfällen för de som vill att vara med på spontanträning basket på Skvaderns idrottshall på helger. Erik Johansson (Tristans pappa) håller i det. 
Säsongen 22/23 
Tränare: Edvard Lundgren och Astrid Sällvin 
Ass tränare: Erik Johansson och Cristian Escobar 
Sekretariatsansvarig: Sofia Colldén. I sekretariat ingår också Nils Edström, Anders Gröndal, Erik J och Cristian E.  
Arrangemangsansvarig: Therese Lindfors Busse och Petra Hallén 
Ekonomiansvarig: på gång 
Lagledare/hemsida: Helena Blom 
