Föräldramöte HU14 
Söndag 23 augusti, Skvaderns gymnasieskola   
Närvarande: Erik (Tristan), Emil (Tyr), Peter och Susanne (Theo), Sofia (Axel), Andreas och Sara (Filip), Lina (Nilas), Chatmanee (Livia), Wilhelm (Johan) och Helena (Jakob) 
Dagordning
1. Föreningen och årsmötet
2. Vårt lag och vad vi vill och vad som gäller.
3. Tillsättning av arbetsgrupper inom laget.
4. Vår lagkassa och eventuella cuper/matcher
5. Förslag på intäkter till både förening och vårt lag.
6. Övriga frågor
1. Föreningen och årsmötet
· Lång diskussion. Många frågetecken kvarstår. Viktigt att alla som vill påverka föreningens väg framåt går på årsmötet.  
· Dagordning och kallelse finns på föreningens klubbsida. Under dokument ligger information inför årsmötet samt förslag till årsmötet.  
· Eventuella motioner och förslag från medlemmar ( föräldrar för barn under 16 år) uppmuntras. 

2. Vårt lag och vad vi vill och vad som gäller
· Astrid och Wilma kommer att vara tränare. 
· Hasse presenterade sig och kommer att stötta samtliga HU14 lag (HU14 Stöde, vårt lag och DU14) vad gäller basketen. Han kommer att vara med på träningarna och ge konstruktiva instruktioner till ungdomarna. Det kommer att var fokus på grunderna i basket med bl a försvarsspel 1 mot 1. 
· Erik kommer också att vara tränarstöd. 

3. Tillsättning av arbetsgrupper inom laget
· Vi vill ha en arbetsgrupp som tar fram vad vi vill som lag och vad det är som gäller för vad ungdomarna kan förvänta sig och vad vi som föräldrar förväntas bidra med. Ett typ av förväntansdokument. 
· Vi har namn på flera uppdrag sedan föräldramötet i maj, men arbetet med strukturen kring laget ska vi ta vid ett föräldramöte efter årsmötet. 
· Vilken struktur vi vill ha kan vi ta tag i efter årsmötet, då det är tydligare vad vi kan förhålla oss till.  

4. Vår lagkassa och eventuella cuper/matcher
· Lagkassa: 8500 kr. Seriespel och mikrocuper planeras. Ingen större cup. 

5. Förslag på intäkter till både förening och vårt lag. 
· Lars har tagit fram förslag till försäljning för laget. 
· Erik föreslog att vi arbetar fram en 3x3 cup nästa vår. Finns alla förutsättningar för att vi kan arbeta tillsammans för att skapa bra förutsättningar för framtida basket för våra ungdomar. 


6. Övriga frågor 
Älvstädningen blir ett annat år. Se konversation med kontaktpersonen Ronja: 
Efter vår anmälan till Älvstädning så har vår förening KFUM Basket Sundsvall haft en turbulent och tuff tid vad gäller ekonomin. Det ligger ett förslag till årsmötet om nedläggning av föreningen eller kraftigt höjda träningsavgifter. Nu ser det ljusare ut för föreningen. Flera i laget inväntar besked från mötet och framför allt vilken nivå träningsavgifterna landar på, innan de bestämmer sig för hur de gör den här säsongen. 
Det är oklart hur det ser ut med vilka som är med i laget den här säsongen.  
Med det sagt så får vi meddela att vi måste kliva av Älvstädningsuppdraget i år. Jag hoppas att det ordnar sig så att någon annan kan ta två sträckor. Det hade varit ett perfekt uppdrag och en fin aktivitet för laget, så det känns väldigt tråkigt att vi inte kan ta på oss det. 
Jag hoppas att vi får möjlighet ett annat år.
Svar: Hej! Vad tråkigt att höra! Vi håller alla tummar för att det går bra i slutändan. Förhoppningsvis får vi möjlighet att erbjuda er ett uppdrag i framtiden! Stort lycka till från oss på Städa Sverige!
Inventering: 
Inventeringen i maj hade inte skötts på rätt sätt. Därför så blev det nya instruktioner för höstens insats, med krav på 18 år och också färre antal. Vi som var på plats och inventerade vet alla att vi skötte vårt arbete. 

Ny inventering CityGross, se på nyheter. Arbete för föreningen. 

Kommunikation: 
Önskemål om att se över kommunikationen. Önskemål om att använda utskick via mail mer, och nyheter mindre. Se över andra kanaler än laget.se och supertext. Det arbetet ska ta vid efter årsmötet. Vid föregående mötet sa vi att: 
1. Laget.se – Huvudkanal. Viktig information och sådant som är längre fram i tid. Kalendern och dokument används. Önskemål att använda nyheter mer, mindre utskicka via mail. 
1. Supertext – Vid behov av snabb och direkt information, flödet gör att informationen försvinner snabbt. 

Skicka in förslag, motioner och gå på årsmötet! Så tar vi ett föräldramöte efter årsmötet. 

Ledarna
