Mötesanteckningar från Föräldramötet

Först vill jag börja med att säga tack för ett bra möte och så roligt att se nya ansikten där. 

Info från styrelsen:
Sekreterare Fredrik Åhnstrand, kassör Susanne Edholm samt kommunikationsansvarig Andreas Ljung (även förälder i laget) från Styrelsen deltog på mötet och informerade om budgeten som antagits. Den innebär som tidigare kommunicerats att vår anställde sagts upp vilket betyder att vi alla måste hjälpas åt för att driva föreningen vidare på bästa sätt. 

Jobb för föreningen
Föreningen kommer att utföra en inventering på City Gross 31/1. Notera datumet redan nu. Mer information kommer närmare. 
Föreningen jobbar även för att få jobb på Bogrundet (Plantskola för SCA) till våren. Mer info kommer. 
Det kommer även bli jobb för föreningen med att sätta reklamflyers på bilar. Detta jobb kan även våra ungdomar hjälpa till med vilket känns bra. 
Föreningen har fortsatt ett ansträngt läge och det kan därför komma jobb med kort varsel och det vi får ha överseende med det. 

Försäljning av restaurangchansen
Det finns ca 260 st osålda RC-appar hos föreningen. Om vi kan sälja någon så går 50% till lagkassan. Säg till alla ni känner att inte förlänga i appen utan köpa av oss istället.

Föreningen har avtal gällande att sälja Restaurangchansen framgent. Möten gällande hur det ska hanteras hålls i närtid och informeras ut så snart det är bestämt hur det blir. 

Utbildning
Det kommer bli en domarutbildning i januari där våra ungdomar kan gå om de är intresserade. Fråga hemma hur era barn känner för det så kommer intresseanmälan ut när det närmar sig. 
Det kommer även komma tränare till laget och köra ”coach-clinic” förhoppningsvis redan innan jul. Där går man igenom övningar och pratar teknik mm.

Halltiderna
Halltiderna för säsongen söker man på våren. Föreningen hade fått tilldelade tider men eftersom Blue Heros fick en av vårt lags tider så behövde vi flytta det träningstillfället på onsdagar till Ljustadalen kl 17-19. Vi får samåka och hjälpas åt så att så många som möjligt kan ta sig dit. Behöver ni skjuts så hör av er så löser vi det på bästa sätt. 


Laget HU14:

Försäljning
Vi har tidigare informerat att vi säljer Bingolottkalendrar samt plastpåsar. Se tidigare inlägg på laget.se för mer information kring den försäljningen. 

Om vi vill kan vi sälja NewBody. Detta är en helt frivillig försäljning men allt vi säljer går direkt till lagkassan. Mer info om hur denna frivilliga försäljning går till kommer informeras om inom kort. 

[bookmark: _GoBack]Det togs upp att försäljningen måste ske med bra tajming och det tas med inför framtiden för att maximera lagets vinst. 

Lagkassan
Vi har ca 19.000 sek i lagkassan. 

Träningsmatcher
Tränarna försöker få till träningsmatcher mot andra lag inom KFUM eller mot lag i närliggande städer. Mer information kommer när det finns något att delge. Tanken är att dessa i största möjliga mån kommer ske på träningstillfällena.

Cup
Vi ska kolla över vad det skulle kosta att åka på cup. Vissa cuper måste man anmäla väldigt tidigt så vi behöver planera rätt långt framåt. Förra året var vi på Basketshop Open i Stockholm i Maj och det var väldigt uppskattat. Anmälan till den har ännu inte gått ut. 

Anmälan träning
Vi får bidrag för varje deltagare på träningarna så det är viktigt att anmäla innan att ni kommer på träningen via laget.se. Saknar ni information om hur ni gör detta så kontakta lagledare Susanne. 

Kommunikation
Kommunikationen sker via laget, men vid behov av snabbare kommunikation finns en grupp i Supertext. Om ni inte är med där så hör av er så lägger vi till er. 
Hemmamatcher
När matcherna kommer att spelas syns i kalendern på laget.se. 

Vi ska bemanna sekretariatet på hemmamatcherna. Det kommer skickas ut vem som sitter samma vecka som matchen är. 
Vid hemmamatcher ska vi även ordna med kiosk. Vilka som ska göra vad inför kiosken kommer skickas veckan innan matchen. Vi försöker ställa så att föräldrar till de barn som är med på matchen fixar till kiosken och sitter i sekretariatet i möjligaste mån. 
Eftersom vi har hemmamatcher redan nu på lördag 28/10 i Granbergsskolan Västra (Granloholm) så bestämde vi på sittande möte vem som gör vad inför de matcherna.

Kiosk: 

· Toast  Helena (1 rör med ost, 1 rör ost/skinka) 
· Fika – Sofia C bakar (Här finns en vakans på att baka om någon räcker upp handen ) 
· Inköp: Läsk/Festis/Godis/munkar - Andreas L/Erik J fixar)
· Kaffe - Susanne tar med termosar med kaffe
Sekretariat: 
· Matchen kl 10.00: Sofia C+1 
· Matchen 16:00 Sara B+1 
Eftersom vi har sektretariatsutbildning 24/10 bestämmer vi vem +1 är efter den. 

Har ni frågor, tveka inte att höra av er! 
//Susanne Selin, ny lagledare (telefon: 073-3258575, suss.selin@gmail.com) 





