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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Två föräldrar på varje pass, schema skickas från föräldrarepresentanter. Man behöver vara på plats senast en halvtimme innan match. Båda tar med sig bakverk, totalt ca 30st är lagom beroende på väder. Ett mjölkpaket behöver också tas med.

Kaffebryggare finns i köket i Velebithallen dit tränarna har nyckel. Finns en manual hur man brygger kaffe på väggen till vänster om kaffebryggaren. Börja med två kannor kaffe och brygg mer vid behov. Termosar, papperstallrikar, pappersmuggar och servetter i köket.
[bookmark: _heading=h.h1d3h5o2diaf]
Föräldrarrepresentanterna ber klubben ställa fram en låda med drycker och festisar i köket som också kan användas till försäljningen. Försäljning av kaffe och bak går till vår lagkassa men försäljning av drycker ska tillbaka till föreningen. Ha koll på hur många drycker/festisar som sålts och dra av beloppet från totalen. 
Bord finns i Velebeithallen och behöver bäras/köras till Generatorsplan tillsammans med kaffe mm.
När försäljningen är avslutad kan kvarvarande bakverk delas ut till killarna som spelat match alternativt frysas in. Släng skräp, burkar slängs i soptunna uppmärkt för returburkar. Skölj ur termosar och torka av köksytorna som använts. Se till att tränarna låser om ingen annan använder köket.
Vi tar endast swish, använd Linas nr som finns upptryckt på skyltar . Efter försäljningen meddelar man Lina hur många drycker/festisar som sålts eftersom detta ska betalas till föreningen.

Hör gärna av er till oss om det finns några frågor!

Väl mött
Föräldrarepresentanterna
Lina och Maria





