Föräldramöte 2024-06-17 – säsongen 24/25
Träningar: säsongen 24/25 kommer vi att ha tre träningar inomhus och någon/några av dessa träningar kommer att kombineras med löpning utomhus och styrka och rörlighet. Vi kommer alltså att ses för träning vid tre tillfällen under veckan.
Tjejer som håller på med andra idrotter (exempelvis fotboll) får med hjälp av sina föräldrar och självklart också med hjälp av oss hitta en lagom balans mellan idrotterna så att belastningen inte blir för hög.
Seriespel: vi kommer att spela med två lag nästa säsong. Det blir ett lag i nivå 1 och ett lag i nivå 2. Föregående säsong hade vid ett pussel varje vecka för att få ihop spelare till tre lag. Nivå 1-serien kommer att vara en sammandragsserie och nivå 2-serien kommer att vara en rak serie. Ett lag i nivå 3 (eller två) skulle antagligen innebära ytterligare en sammandragsserie och om tre lag spelar samma helg så får vi helt enkelt inte ihop tillräckligt med spelare. Vi har därför fattat beslutet att spela med två lag. Över säsongen hoppas vi ändock med mycket matcher och speltid för alla, inte minst eftersom vi också kommer att spela flera cuper (se nedan).
Ordinarie försäljningar, lotter m.m.
Lottansvarig: Linda Jonsson (Lillys mamma)
Julblommor: Jennie Rune
Planering hallansvar, café, Norden Cup och Göteborg cup: Örjan Bäckman
Norden cup: den här säsongen kommer vi att spela Norden cup. Vi har två lag anmälda, ett lag i Elit A och ett lag i Elit B. Vi kommer som vanligt att ha ansvar/arbetsuppgifter under Norden cup.
Cuper säsongen 24/25: Vi kommer att spela flera turneringar under säsongen och hur vi sätter samman lagen kommer att variera.
Partille cup (nivå-indelade lag)
Haslum cup (nivå-indelade lag)
Göteborg cup (jämna lag). Under Göteborg cup har vi tackat ja till att ha hallansvar i Kärra sporthall då det är en fin inkomstkälla för laget.
Skadevi cup (jämna lag)
Norden cup (nivå-indelade lag)
Cuper under våren 2025 har vi ännu inte bestämt. Eventuellt spelar vi Vänerbollen, Bohus cup och Partille cup.
Inför säsongen 25/26
Säsongen 25/26 kommer tjejerna att spela SM och vid den här åldern är det inte helt ovanligt att man som lag gör en lite längre resa utomlands. Att spela SM och en längre resa (exempelvis läger i Kroatien) kostar förstås en del pengar. Pauline (Alexias mamma), Rocio (Kiaras mamma), Jelena (Simonas mamma) och Daniel (Signes pappa) har bildat en grupp som ska försöka komma med idéer om aktiviteter som laget kan göra för att samla in pengar till lagkassan. 

Föräldramöte vid årsskiftet: Vi planerar för ett nytt föräldramöte efter årsskiftet för att bland annat diskutera detta med en längre resa lite närmare.
Lagkassan: Lagkassan använder vi för kostnader som uppstår under cuper, exempelvis mellanmål m.m. Vi har för avsikt att använda lagkassan under eller till aktiviteter där så många tjejer som möjligt deltar.

//Therese
