Föräldramöte 2025-02-05

Ordförande Mikael Kjellström var på plats och berättade om klubben och dess vision.

Avslutningsresa:  Tjejerna kommer åka på en avslutningsresa men inget resmål blev bestämt. Vi bildade en idégrupp med föräldrar för att komma igång med hur vi skall samla in pengar.
Gruppen består av Marcus och Sofia (Agnes föräldrar), Jessica (Ebbas mamma) och Patrik (Sagas pappa). Peter (Klaras pappa) ska kolla upp om det går att ansöka om bidrag.

Nästa säsong: vad som komma skall 
USM –Nästa säsong är det dags för USM och går man hela vägen till finalsteget så är det 5 steg. USM spelas i sammandragsform och man är borta en hel helg.
Spelarutbildning – Tjejerna kommer att kunna anmäla sig till detta som anordnas av förbundet. Vi kommer lägga ut när det är dags. Här kommer en länk så man kan läsa mer om man är intresserad:
Spelarutbildning i Handboll Väst | Svenskhandboll
EMP – Utbildningen gäller i 2 år och någon gång i början av nästa säsong är det dags för alla att gå den igen. De som inte gått någon utbildning går FU1 och de som har FU1 kommer att gå FU2.

Vi ser gärna att tjejerna duschar efter träningarna då det är en chans för dem att hänga och ”bonda” med varandra. På måndagar och onsdagar, då vi har uteträning före våran inneträning vill vi att tjejerna har med sig något litet att äta. Detta för att kunna hålla fokus på hela träningen. 
Vi har lagt in en förfrågan om att få en kost-utbildning till både tjejerna och föräldrarna.

Therese meddelade att hon efter denna säsong 24/25 kommer att kliva av som ledare.


