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Vi har kul tillsammans!





F-02 hemsida

Laget har en hemsida, www.laget.se/KHF_F02, där ni hittar information om laget, vilka som är med i truppen, kontaktuppgifter till tränarna, träningstider, bra länkar etc. Vi använder hemsidan för all information och det är därför viktigt att ni håller ögonen på den. 

Uppdatera profilen och få nyheter via mejl

Så fort en nyhet har publicerats skickas det ut ett mejl till alla som har registrerat sina mejladresser. Det går att lägga till mejladresser både till barn och föräldrar i barnens profil. 

Så här uppdaterar man profilen:

1. Logga in högst upp till vänster på hemsidan. Användaruppgifter får ni via mejl när barnet läggs 
till i truppen på hemsidan. Om ni inte kommer ihåg användarnamn och lösenord, så kontakta Alexander.

2. Klicka på "min profil" under rubriken medlemsvy.

3. Klicka på underrubriken "kontaktuppgifter".

4. Här fyller ni i kontaktuppgifter till både barn och föräldrar. Till dessa mejladresser kommer ni att få ett mejl när en nyhet har publicerats. Lägg till mobilnummer för SMS-utskick (se nedan).

5. Tryck på spara.

SMS för att nå er snabbt

Vi har möjlighet att skicka gratis SMS från vår lagsida. Vi använder hemsidan i första hand för all kommunikation, men om vi har något som behöver kommuniceras snabbt så är SMS ett bra sätt att nå ut (t.ex. inställd träning). För att få sända gratis SMS kommer nedre delen av SMS:et att innehålla reklam från någon av annonsörerna på Laget.se. 

För att ni ska kunna få ett SMS behöver ni först uppdatera profilen med mobilnummer (se ovanstående instruktion). Därefter kommer ni att få ett SMS som ni behöver godkänna innan vi får skicka SMS till er. 

Tack för att ni hjälper oss att kunna nå ut med information till er på ett lätt sätt!

