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Norden Cup 2017


Bästa handbollsförälder!

Norden Cup är Kärra HF:s egen handbollsturnering som spelas under mellandagarna varje år. Cupen är en högklassig internationell turnering som spelats sedan 2003 och består i år av 118 lag från Danmark, Norge, Sverige och Finland i åldrarna 13-16 år.

Norden Cup är förutom att vara en sportsligt högklassig turnering med otroligt gott rykte i Sverige och övriga norden, också Kärra HF:s i särklass viktigaste intäktskälla. Genom att arrangera och genomföra turneringen har vi möjlighet att hålla nere medlemsavgifternas storlek och dessutom ge våra barn och ungdomar bästa möjliga förutsättningar för att få en riktigt bra handbollsupplevelse i Kärra HF.

Att arrangera en turnering med 120 lag med allt var ett Nordiskt Mästerskap innebär, förutsätter god logistik och att vi har funktionärer som hjälper till med alltifrån turneringsledning till att diska vid matserveringen. Som medlem i Kärra HF är det obligatoriskt att hjälpa till som funktionär under Norden Cup och för de medlemmar som inte är gamla nog att hjälpa till själva förväntar vi oss att du som förälder deltar genom att ta ett av de tilldelade funktionärspassen. 

Att vara funktionär kräver inga specialistkunskaper och en överväldigande majoritet av de som arbetat som funktionärer under Norden Cup upplever det som oerhört positivt att hjälpa till att göra turneringen till en riktigt bra upplevelse för våra gäster, särskilt med vetskapen om att de intäkter som turneringen genererar går direkt tillbaka till deras egna barn och i sin tur även till deras kamrater.

Inom kort kommer respektive lags föräldrar att bli informerade om tilldelade funktionärstider och där respektive lag fått tider i proportion till antalet barn/ungdomar i respektive lag. Vi hoppas att ni som funktionärer och därmed också representanter för Kärra HF kommer att hjälpa till att göra Norden Cup 2017 till en oförglömlig upplevelse för våra gäster. Ni kommer samtidigt att vara en avgörande länk i Kärra HF:s otroligt viktiga intäktsarbete som gör att vi som förening kan fortsätta bedriva den verksamhet som vi vill bedriva för våra barn och ungdomar! 

Stort tack för ditt deltagande! Tillsammans gör vi Norden Cup 2017 till den bästa turneringen hittills! 
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