Föräldramöte 170830
Föräldrar till följande tjejer var representerade
Emilia, Olivia, Emmy, Tilde, Tilda L, Linn, Kellie, Thea W, Tea M, Agnes, Isabelle, Moa, Tilda C, Emely P
 
· Presentation av ledare och föräldrar nu när vi har några nya ansikten i laget.              	
· Våra träningstider är,  måndag 20.30-22.00 (Korsbacka), tisdag 19.00-20.30 (Tolvåker) och torsdag 18.00-19.30 (Korsbacka).			
· Vi kommer boka in 10 gånger då vi träffas för styrketräning på Energicenter i Kävlinge. Vi kommer ha en instruktör som kör ett cirkelpass/tabata med tjejerna. Detta kostar 300 kr/spelare för alla gångerna. Vi vill att ni swishar 300 kr till Ola på 0707-467683 för dessa 10 gångerna. Vi har undersökt andra ställen men inget som kan ge oss detta pris. Vi kommer köra kl 19.30-20.30. Boka in följande onsdagar i kalendern (vi kommer också göra det i lagetkalendern med en kallelse):
13/9,    27/9      4/10       18/10       15/11

· Serier: vi ligger med i B- & C-serien och beroende på hur många vi blir tillsammans, 01:or & 02:or, kommer vi ta beslut om vi ska behålla båda serierna eller bara C-serien. Vi återkommer med detta efter måndagens träning den 4/9 då alla tjejer ska lämna besked hur de kommer göra kommande säsong. 
Vi har även meddelat styrelsen att OM vi ska spela i 2 serier, behöver vi en till ledare som kan hjälpa till vid matcher!
· USM: även om vi sa på föräldramötet i somras att vi inte skulle spela USM, gör vi som alla politiker brukar säga, när de blir tillfrågade om de ska bli nästa partiledare, och gör nu tvärtom...
Vi kommer spela steg 1 i Vinslöv den 14-15 oktober. Alla kommer att få åka med under de steg vi tar oss till. Men vi kommer antagligen vara runt 20 st spelare som åker och vi får bara skriva in 17 spelare i protokollet varje match. Vi har inte tagit beslut hur vi kommer göra. Om vi bara skriver in 12 spelare eller fler. Vi kommer diskutera detta med tjejerna först. Men två saker vill vi vara klara med: ALLA får följa med, om man vill, men dagsformen avgöra vem och hur mycket du spelar. Det kommer bli så att inte alla får speltid i alla matcher.


· "Det gamla vanliga"
Kiosk och- funktionärsansvarig = Johanna (Emelys mamma)
New body = Helle (Agnes mamma) Kommer igång rätt så snart.
Lotter = Jörgen (Tilda L's pappa) Ev en omgång i höst men definitivt en omgång under våren. Och här vill klubben verkligen att man säljer alla lotter som man får (16 st)

· Teamdagar på Stadium är inte spikat ännu så vi får skriva ut det på lagetsidan senare. Då brukar man få bra priser på alla kläder och skor under två kvällar om man säger att man är medlem i Kävlinge HK.
 
· Distriktsfunktionärskurs 26 september kl.18.00-21.30 i Korsbacka             Nu gäller EMP-protokoll under våra matcher. Dvs man rapporterar direkt i datorn, liksom det gjordes i fjol under USM. Vi ser helst att minst en förälder per spelare går denna kurs. VI vill inte att det bara är vissa som måste sitta alla matcher! Gå den och om man sedan inte tycker man klarar av det så må så vara, men det är både viktigt för oss och era döttrar att vi har funktionärer och att ni kanske får en djupare insyn i regler och domslut...
 
· Domarkurs för tjejerna: 2 tillfällen och man måste gå båda!                    Måndag 25/9 och måndag 2/10. Båda gångerna kl 18.00-21.00. Kan man inte dessa datum finns möjlighet att gå utbildningen i annan klubbs regi. Ingen tvingas att döma men det är bra att gå den och uppdatera nya regler samt att känna förståelse för de som dömer oss under serien..

· Cuper: Vi har redan anmält ett lag i 02-klassen till Lundaspelen. Vi har även anmält F02 till Neastved cup i Danmark 22-24 september. Vi tittar och letar efter andra cuper som vi alla kan åka på.

· Klubben har som mål att vartannat år åka på en gemensam cup. Till våren är det dags men vilken cup det blir kommer ledarna få ge förslag till styrelsen innan beslut. Återkommer när vi vet.

· Medlemsavgiften är 1600 kr och ska betalas in på Bg 743-4566, skriv på inbetalningen lagtillhörighet och personnr

· Lagkassan: vi har ca 45000 kr i 02:ornas lagkassa. Vi kommer se vad vi har efter Neastved Cup och splitta det på 18 st. Den summan som blir då, kommer 01:orna få sätta in på lagkontot om de vill med på “resan” nästa sommar. Väljer man att inte följa med på resan får man halva beloppet tillbaka av sin del i lagkassan.

· Vi kommer gå maskotar på höstmarknaden den 9/9 mellan kl 10-15. Just nu är det 4 "djur" bokade men det kan bli fler. Camilla kommer göra schema på vilka tider alla tjejer ska gå. Kan inte er dotter så hör av er till Camilla senast på måndag den 4/9.

· Vi kommer köra en omgång tulpaner efter jul liksom i fjol vilket ger bra klirr i lagkassan.

· Vi diskuterade att anordna en fest för föräldrar och ev ett kompispar/familj. Tjejerna ska då bjuda på 3-rätters med lotteri under kvällen. Här behöver vi hjälp med att få ihop prisbordet, men mer info kommer när det börjar bli dags. Börja redan nu att fråga runt, allt är välkommet- smått som stort.

· Vi tänker behålla matchtröjan ett år till. Dels så tror vi de fortfarande passar och dels för att vi "låter dem bli klistriga" och byter i så fall nästa år. Däremot har vi diskuterat at fixa nya shorts. Är det någon som känner eller känner sig manad att sponsra och få sitt tryck på shortsen går det jättebra! Ola kommer ta reda på vad det kommer kosta och skicka ut detta senare.

· Annika Olsson från styrelsen besvarade frågor från föräldrar gällande sammanslagningen av F01/F02
 

