Hallfunktionär vid Corona
Barn- och ungdomshandboll (12-14år) Följande rutiner är skrivna utifrån normalfallet. Givetvis kan saker hända som kräver speciella åtgärder. Då agerar vi utifrån Coronaavstånd och gör så bra vi kan. Funktionärerna behöver vara på plats innan lagen samlas för att vara färdig med de förberedelser som krävs. Västar till funktionärerna finns i kiosken. Tänk på att inte gå in i kiosken om den är bemannad, be då den som är i kiosken om hjälp med att ta fram de saker du behöver. 
Spel i E-hallen 
Publik tillåts max 30, ev extra personer såsom chaufförer räknas in i publikantalet.
Separata inpasseringar och utpasseringar för deltagare och publik via ingångarna vid parkeringen.
Om det ska sändas ljud och/eller bilder från matchen så får en person som sköter detta befinna sig i anläggningen.

OBS! Vi kommer att ha ett antal personer med västar som ansvarar för att regelverket från Folkhälsomyndigheten följs och att publikantalet hålls till max 30. Dessa personer möter upp deltagarna och publiken vid dörren mot parkeringen.
Funktionär 1 vid spel i E-hallen 
 Ta en flaska handsprit i kiosken och gå ner till ingången vid parkeringen                                                    Möt upp i dörren till parkeringen.                                                                                                                       Påminn om att iaktta social distansering gentemot andra som vistas utanför och i anläggningen. Hjälp till med organisering.                                                                                                                                      Kontrollera att alla är symtomfria och har gjort självskattningstest, se bilaga självskattning. Ingen som tillhör en riskgrupp bör befinna sig i anläggningen.                                                                                                             För lagen, domarna och funktionärerna gäller att inpassering inte bör ske samtidigt. Lagen ska gå in samlat i respektive grupp.                                                                                                                                      Publik inväntar inpassering tills spelare etc är på plats. Inpasserar sedan via dubbeldörrarna vid parkeringen. Försök hålla lite koll på antalet, max är 30 personer.                                                                                                          Om det är spel i hallen före så får publiken vänta utanför tills det är tomt från tidigare match och de egna spelarna etc är på plats i hallen.                                                                                                                   Erbjud handsprit vid inpassering.                                                                                                                        Vid jämna mellanrum: kontrollera så att dörren mot parkeringen är stängd och att inget hinder placerats emellan.                                                                                                                                                     Ställ tillbaka handspriten efter matchen. 

Funktionär 2 vid spel i E-hallen
  Hjälp lagen vid inpassering mot hallen.                                                                                                              Om det spelas match i hallen eller de före er inte än lämnat hallen: Ställ upp lagen i korridoren rakt fram. Iaktta avstånd. Invänta tills de före er lämnat och gå sedan in lagvis. Låt domarna gå in först om möjligt.                                                                                                                                                                        Om laget har kiosk hjälp till att hålla ordning vid kiosken samt i hallen.                                                     Efter match: hjälp till vid utpassering via dubbeldörrarna vid parkeringen.                                               För de två lagen och domarna gäller att utpassering inte bör ske samtidigt.                                             Publik utpasserar separat.                                                                                                                                     Iaktta social distansering gentemot andra som vistas i anläggningen.                                                          Erbjud handsprit vid utpassering.                                                                                                                         Ställ tillbaka handspriten.

 Funktionär 3 vid spel i E-hallen – publikansvarig 
 Hämta en handräknare i kiosken (silvrig mekanisk räknare)                                                                          Stå i dörren in till hallen innan publik ska släppas in.                                                                                      Publiken räknas (med hjälp av räknare) av funktionär 3 i dörren in till hallen, max ? utöver lag, ledare, domare, funktionärer och hallfunktionärer får komma in (inklusive barn).                                     Publiken uppmanas att sätta sig på numrerade platser. Bortalaget i främre halvan och hemmalaget i bortre halvan från dörren sett. Iaktta Coronaavstånd.                                                                                      Stå i dörren under hela matchen.                                                                                                                        Publiksumman skall sedan skrivas upp i dokumentet i Coronapärmen som ligger i skåpet i kiosken efter matchen. Be kioskpersonalen om hjälp att ta fram pärmen om kiosken är bemannad. 

Spel i A-hallen 
[bookmark: _GoBack]Publik tillåts max 50, ev extra personer såsom chaufförer räknas in i publikantalet.
Separata inpasseringar och utpasseringar för deltagare via ingångarna vid parkeringen (kanslidörren).
Publik ombeds gå runt huset för inpassering via dörrarna där.
Om det ska sändas ljud och/eller bilder från matchen så får en person som sköter detta befinna sig i anläggningen.

OBS! Vi kommer att ha ett antal personer med västar som ansvarar för att regelverket från Folkhälsomyndigheten följs och att publikantalet hålls till max 50. Dessa personer möter upp deltagarna vid dörrarna för vidare instruktioner.
Funktionär 1 vid spel i A-hallen
  Ta en flaska handsprit i kiosken och gå ner till ingången mot Olympiaskolan.                                                  Möt upp publiken i dörren till parkeringen.                                                                                                     * Vid pågående match i A-hallen väntar publiken utomhus tills det är fritt i hallen om totala publikantalet närmar sig 50.                                                                                                                                                                                                                                          Påminn om att iaktta social distansering gentemot andra som vistas utanför och i anläggningen. Hjälp till med organisering.                                                                                                                                       Kontrollera att alla är symtomfria och har gjort självskattningstest, se bilaga självskattning. Ingen som tillhör en riskgrupp bör befinna sig i anläggningen.                                                                                                              Erbjud handsprit vid inpassering.                                                                                                                        Försök hålla lite koll på antalet, max är 50.                                                                                                       Vid jämna mellanrum: kontrollera så att dörren mot parkeringen är stängd och att inget hinder placerats emellan.                                                                                                                                                     Efter match: hjälp till vid utpassering. Utpassering av publik sker antingen via parkeringen eller Olympiautgången beroende på hur mycket folk som är i omlopp. Funktionär 1 avgör och kommunicerar med övriga samt publik.                                                                                                               Iaktta social distansering gentemot andra som vistas i anläggningen.                                                                Erbjud handsprit vid utpassering.                                                                                                                        Ställ tillbaka handspriten om inte annat lag spelar efter er. 
Funktionär 2 vid spel i A-hallen 
 Ta en flaska handsprit i kiosken och gå ner till ingången vid kansliet (inifrån).                                          Möt upp lagen samt domare och funktionärer i dörren.                                                                                 Påminn om att iaktta social distansering gentemot andra som vistas utanför och i anläggningen. Hjälp till med organisering.                                                                                                                                      Kontrollera att alla är symtomfria och har gjort självskattningstest, se bilaga självskattning . Ingen som tillhör en riskgrupp bör befinna sig i anläggningen.                                                                                                              För de två lagen, domarna och funktionärerna gäller att inpassering inte bör ske samtidigt.                           Lagen går in samlat i respektive grupp.                                                                                                              Erbjud handsprit vid inpassering.                                                                                                                        Hjälp lagen vid inpassering mot hallen via korridoren direkt till spelytan.                                                  Om det spelas match i hallen eller de före er inte än lämnat hallen: Påtala för och hjälp spelare, ledare, domare och funktionärer att vänta i korridoren tills spelytan är ledig. Tänk på avståndet, stå grupperade.                                                                                                                                                                Hjälp till med Coronahänsyn vid kiosken om laget har kiosk.                                                                        Efter match: hjälp till vid utpassering, företrädelsevis direkt via samma korridor som de kom in igenom                                                                                                                                                                         Erbjud handsprit vid utpassering.                                                                                                                         Ställ tillbaka handspriten.  
Funktionär 3 vid spel i A-hallen - Publikansvar. 
 Hämta en handräknare i kiosken (silvrig mekanisk räknare)                                                                             Stå i området in till hallen innan publik ska släppas in.                                                                                     Skulle det vara upptaget i hallen av tidigare match instrueras publiken vänta vid lämpligt ställe (med Coronaavstånd) uppe i korridoren mot Olympiaingången tills de före har lämnat hallen. Skulle antalet närma sig 50 får publiken vänta utanför. Kommunicera med funktionär 1.                                                                                                                                                        Vid insläpp: stå i dörren till hallen varpå publiken räknas (med hjälp av räknare). max 50 utöver lag, ledare, domare, funktionärer och hallfunktionärer får komma in (inklusive barn).                                     Publiken uppmanas att sätta sig på numrerade platser. Bortalaget i främre halvan och hemmalaget i bortre halvan från dörren sett. Iaktta Coronaavstånd.                                                                                          Stå i dörren in till hallen under hela matchen.                                                                                                    Publiksumman skall sedan skrivas upp i dokumentet i Coronapärmen som ligger i skåpet i kiosken efter matchen. Be kioskpersonalen om hjälp att ta fram pärmen om kiosken är bemannad.                            Efter match: hjälp till vid utpassering.

