Föräldramöte 30 augusti
· Träningstiderna är onsdagar 16,30-18 i Vikenhallen tillsammans med F06 och fredagar 17,45-19 i Vikenhallen. Det kommer nu vara lite mer allvar på träningen så fokus mest går åt träningen. Tränarna vill göra oss uppmärksamma på språket på sociala medel (sms, snap, messenger) så det inte påverkar träningen. Kommer man inte på träningen får man gärna sms eller skriva i gästboken.
· De spelar matcher i Flickor 07 grupp A, spelschemat är inlagt i kalendern. På lagsidan under länkar hittar ni länken till Skånes handbollsförbund om ni vill titta mer där. De spelar två matcher per omgång på stor plan med sänkt ribba. Kallelsen kommer cirka två veckor innan via laget, svara på alla frågor eftersom vi kommer att fråga om antal platser till bortamatcher. Samlingen kommer då vara på Olympiaskolan.
· Glöm inte att ni som har länkat lagsidan till er kalender måste göra om det eftersom vi byt namn till bara 07. F06 har ju sin egen lagsida nu.
· Medlemsavgiften är 1000:- och skall betalas till bankgiro 743-4566 uppge namn, lag och personnummer. Ni ser hela dokumentet under dokument – medlemsavgift på lagsidan. Den skall vara betald senast 30 september, ingen betalning ingen match.
· Viktigt att läsa igenom KHK policyn, den har ni under dokument.
· Neastved närmar sig denna cupen har alla tjejer tackat ja till. Man får packa med en matlåda hemifrån till fredagen men annars ingår det mat fram till söndag lunch. Man får gärna ta med godis eftersom det är dyrare i Danmark. Tjejerna åker tåg dit så tänk på att de skall kunna ta hand om sin packning själva.
· Vartannat år som är i år åker hela cupen på en gemensam cup det är inte bestämt vilken än. New body pengarna betalas till bussarna för denna cup.
· Det kommer att bli Lundaspelen, Påskacupen och OV-beach som de kommer att vara med i vad vi vet än så länge.
· Som vanligt kommer vi att sälja sverigelottor där pengarna går till klubben, bingolotter uppesittarlotten och kalendern här går halva vinsten till laget och resten till klubben och sen är det new body försäljning.
· Vill någon förälder göra aktiviteter för tjejerna så uppskattas det.
· Föräldrar som är ansvariga för olika saker (barnens namn)
Lotter – Hanna, New Body – Thea, Laget – Tammi, Kiosk – Madeleine
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