Föräldramöte 12 september
Vi 14 tjejer nu eftersom Tindra har valt att sluta.
Serie matcher spelas i F07A och F06D. 10 stycken kallas till F07 och 4 stycken till F06 och där är även 6 styck 06 med och spela, detta går runt på alla tjejer. Spelar man 06 så blir det vid två olika tillfällen men 07 är två matcher efter varandra. 06 är serie och utan ribba där man räknar poängen, 07 är sammandrag med ribba. Samlingen är alltid 40 minuter innan matchstart i hallen, skulle man ha problem med körningen så löser man det själv genom att höra med någon annan. Efter varje match så duschar tjejerna i hallen.
Ansvariga tränare har vi kvar Therese, Helene och Petra ett år till. Carina – kiosk, Malin – new body, Maria – lottor, Caroline – lagsidan.
Som vanligt är där vi visa saker man måste sälja som klubben har bestämt. New body kommer här snart, Sverige lottor 16 styck kommer också nu på hösten och sen är det bingo till uppesittarkvällen 4 styck uppesittarlottor och 4 styck kalendrar, vill man sälja fler går det jätte bra fina pengar till lagkassan.
Vi skall ha ny matchtröja och shorts och behöver då sponsorer vi har fått tag på 4 styck men skulle behöva en till, kläderna kommer nog inte att beställas förrän november/december.
Glöm inte att betala medlemsavgiften det skall göra senast till första matchen.
Tänk på att lagsidan är en offentlig sida så ni skriver därefter och tänker igenom om det skall skrivas där alls.
Angående cuper i år så är det inte bestämt men nu i höst blir det ju Vikingaspelen och Skadevi cup. Sen pratade vi om Påskacupen, OV Helsingborg och Junicupen 14-16 juni i Uddevalla.
Skadevi cupen kommer vi att åka till på torsdag och sen spela fredag, lördag, söndag. Tjejerna kommer att åka tåg upp där. Snart kommer det behövas betala för detta men vi återkommer.
När det gäller handbollsfesten 24 oktober i Malmö så är det tid att betala de biljetterna. Ni swischar till Therese på 0709-184625 och då ingick t-shirten som ni beställt. Ni betalar 
Tammi 3 st = 420:-, Filippa 4 st= 560:-, Hannah 2 st= 280:-, Ebba 2 st= 280:-, Maja 2 st= 280:-
Ellinor 4 st= 560:-, Thea 3 st= 420:-, Emi 3 st= 420:-, Gry 2 st= 280:-, Anna/Sara 4 st= 560:-
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