Träningstider  tisdagar E-hallen 17-17,30 fys 17,30-18,30 E-hallen 18,30-19,00 dusch & torsdagar  A-hallen 16-18 A-hallen 18-18,30 dusch.   Under Covid så för vi inte duscha i hallen så byta om hemma. Se gärna till så tjejerna har ätit något innan så det orkar träna. På torsdagar 16-17 är den ända tiden vi har hel hall så försök vara i tid och vara ute på planen färdig klockan 16. Det är tränarna som lägger upp och planerar träningen.
Matcher F13 B heter serien vi spelar i, samling en timme innan machstart vid hemmamatcher. Vid borta matcher samkör vi kom ihåg att anmäla det på laget vid matchkallelsen. Nu duschar vi inte pga Covid men annars är det duschning i hallen. Första matchen 19 september hemma mot Malmö HF kl. 12,30
Träningsmatcher 5 sep mot Staffanstorp i Uppåkrahallen i Hjärup S.13,30 Match 14,00.       13 sep mot LVHK F08 i Lödde idrottshall S.14,45 Match 15,20 
Funktionärsutbildning anmäl er till KHK kansliet ( khkkansli@gmail.com ) omgående nya 21 sep och erfarna vid sek 23 sep kl. 18-21,30 i Korsbackahallen, från U12 EMP Elektroniskt matchprotokoll.
Kiosk och sek schema kommer Carina att lägga ut på lagsidan, kan man inte den dagen så byter man själv med någon.
Medlemsavgift 1400:- det kommer en faktura hem med posten.
Cuper – Vikingaspelen 20 sep i Korsbackahallen  tex Lundaspelen, Åhus beach, Partille sup, Potatiscupen, Skadevi, Danmark. Återkommer när man vet hur det blir med Covid-19.
[bookmark: _GoBack]Klubb cup – Tanken är att hela klubben åker till Bohuscup 7-9 maj 2021 eftersom det inte blev av i våras.
Tränare Kitta och assisterande tränare Magnus , målvaktstränare Pia och Cicci.
Ansvariga: Förra säsongen alla kunde fortsätta, tack så mycket
New Body  – Thea, är redan igång och skall registreras senast 4 oktober på New body sidan
Kiosk  – Madde, kommer att komma ett schema man byter själv om man inte kan
Sverigelottor  – Hanna
Lagsidan  – Tammi
Lagkassan  -  Maja
Bingolottor – Ebba,  Ni tar redan nu upp beställning på hur många uppestittarlottor (23 dec) och julkalendrar ni kan sälja minst 4 stycken av varje. Skicka till Helen på 0706-172927 senast 30 oktober om hur många ni sålt.
Julgranar – Anna, Sara
Cuper – Filippa
Joker – Maja, detta kommer att fortsätta efterhand glöm inte att betala när det läggs ut. Skulle man inte kunna sälja vidare någon lott så meddela det så någon annan kan ta numret.
Julmarknad i Kävlinge 5 december och Furulund 4 december där skall tjejerna stå och sälja saker som de gjorde i fjor. Så börja samla ihop saker och sen kommer tjejerna vara ute hos Anna och Sara och fixa till det.
Föräldrafest planeras när Covid tillåter det, tanken är att vi är på Ljungvalla i Furulund och alla föräldrar bjuder med varsitt par. 


