Lundaspelen – Kioskbemanning + Hallvärd + Filmning
Nu närmar sig julen och med det Lundaspelen…
För att arrangemanget ska bli av och våra barn ska få en rolig upplevelse så krävs att klubbar runt om Lund ställer upp och ansvarar för hallar. För detta får vi som klubb ekonomisk ersättning och intäkter från kiosken. Dessa pengar är viktiga för oss så klart.
Kävlinge HK har ansvar för spel i Korsbacka A och E samt att ha igång kiosken. Herrar och damer ansvarar för rapportering av resultat i hallarna och lagen ansvarar för kiosk, filmning och är hallvärdar. Varje lag ansvarar enligt nedanstående schema. Schemat är lagt utifrån tidigare års schemaläggning, aktuellt schema kommer den 19:e december. Varje lag ansvarar för att hålla koll så att man anpassar sitt pass till spelschemat. Ex om matcherna börjar 10.00 så behöver man inte vara på plats förrän 09.00. Slutar matcherna ex 23.15 så väntar man tills matchen är slut innan man lämnar hallen (efter att man tämt sopar och städat).
Laget behöver ha 3 personer i kiosken plus en hallvärd och 2 som sköter filmning i A- respektive E-hall, dvs 6 personer hela tiden. Laget väljer själv om man låter samma personer bemanna hela passet eller om man vill dela upp passet i mindre pass. Man behöver tänka på att komma i god tid innan sitt pass och stanna lite efter passet, detta för att ge utrymme för överrapportering.
Hallvärden hjälper till att ta hand om tillresta lag, håller ordning, har kontakt med Lundaspelens admin om det behövs och hjälper till i kiosken vid behov (närmre instruktioner kommer senare). Jag vill veta vem som kommer att vara hallvärd för den personen har arbetsuppgifter som måste skötas och det var lite si och så med det förra året. Skicka namn och mailadresser till mig på jeanettebrugge@hotmail.com.
Man behöver vara 14 år för att stå i kiosken (OBS! minst en vuxen per kiosklag, de minderåriga får inte hantera ugn eller toastjärn) och hallvärden behöver vara en förälder eller annan vuxen, dvs inte en myndig ungdomsspelare. Tänk på att det är lagen som sköter detta, det finns ingen annan ”arbetsledare” plats hela tiden.
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