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Övergripande målsättning

Köpingebro IF:s  övergripande målsättning är att på bredden tillhandahålla och ge alla barn, ungdomar och seniorer i vår förening, möjlighet att delta i en meningsfull och aktiv verksamhet. Vi vill att alla spelare ska tycka att det är roligt att träna och delta i matcher och tävlingar. Målsättningen är glädje, kamratskap och att förmedla en god föreningsanda till utövarna. I den första meningen och stycket är det viktigt att ledarna tar fasta på ordet bredden.

När det gäller utveckling av våra största talanger inom fotbollen ska föreningen tillsammans med ledare för de olika lagen ha som målsättning att skapa förutsättningar, d. v. s. anmäla spelare till zonträning, som resulterar i att minst en spelare i varje åldersgrupp har möjlighet att ta en plats vid Landskronalägret för 15-åringar.

Kamratskap och god föreningsanda

Vi vill att alla utövare ska ha kul tillsammans som riktiga kompisar.

Vi vill att alla ledare, spelare, utövare, föräldrar och supportrar ställer upp på följande punkter om rent spel:

· Vi följer de regler som gäller inom idrotten

· Vi protesterar inte mot domslut

· Vi hejar och stöttar vårt eget lag och hånar inte motståndarna

· Vi ser domarna och motståndarna som kompisar bland alla andra.

· Vi tackar alltid varandra, domaren och motståndarna.

· Vi fuskar inte till oss fördelar

· Vi uppmuntrar inte till fult spel

· Vi svär inte eller skriker fula ord när vi missar eller i andra situationer

· Vi använder oss inte av fula eller rasistiska ord  

Vi vill att utövarna och ledare ska stötta varandra i både med- och motgång. Det är viktigt att vi som vuxna och ledare stöttar de svagare utövarna i våra lag och trupper, men även ger de som är längre komna i sin utveckling möjlighet till nya utmaningar - alla utvecklas olika fort. Vi vill att alla utövare lär sig rätt inställning till att göra sitt bästa på både träning, match och tävling. Motivera utövarna till att göra sitt bästa, och komma till träningarna med en positiv inställning. Vi vill att våra ledare, utövare och supportrar skall uppträda som goda representanter för föreningen, inte bara i föreningens verksamhet utan även i alla andra sammanhang. 

Utövare samt riktlinjer för laguttagning och träning

Köpingebro IF delar in utövarna i fyra åldersgrupper i policyn.

Upp till 5 år, 6 – 9 år, 10 – 12 år och 13 år och upp till seniorer.

I åldersindelningarna som är angivna, bör man också ta hänsyn till om laget och utövarna ligger i början eller slutet av intervallen. Vår ambition är att vi ska ha ett stort antal barn, ungdomar och seniorer. Matcher och tävlingar ska vara en förlängning av träningarna och alla uttagna spelare ska få speltid. På seniornivå kan det förekomma undantag för detta. För ungdomsspelare är de viktigare att ha roligt och att utvecklas som spelare än att vinna. Man ska som utövare meddela sin tränare om man inte kan komma till träning eller match. 

Föreningen tillhandahåller omklädningsrum med duschar vid varje träning, tävling och match.

Vi vill att alla duschar efter varje match och i möjligaste mån även efter träningar.

Detta anser vi stärker lagsammanhållningen och grundar för en god hygien.  

Upp till 5 år: 

I denna åldersgrupp har vi gemensamma träningar med pojkar och flickor.

Här bygger träningarna på boll, glädje, lek och sång.

Vi ser gärna att föräldrar närvarar och deltar aktivt i träningarna.

6 – 9 år:

För utövare i denna åldersgrupp ska målsättningen vara att alla ska få delta ungefär lika mycket när det är match eller tävling med avspegling på träningsnärvaro.

Alla utövare ska också ges möjlighet och bör ha spelat på samtliga positioner i laget och även fått samtliga uppgifter under match som att vara lagkapten, slå hörnor och frisparkar, dock inte nödvändigtvis i en och samma match.

10 – 12 år:

För utövare i denna åldersgrupp avspeglar sig närvaro och flit på träning i uttagning till match och tävling, och längd av speltid i match. Alla som tränar ska också få delta. Viss rotation av spelarnas positioner och uppgifter i laget ska förekomma.

13 år och upp till seniorer:

För utövare i denna åldersgrupp gäller att närvaro, träningsflit och aktivitet på träning belönas med speltid i match och i andra hand att speltiden ökas med hänsyn till talang och spelarskicklighet. 

Seniorer:

Seniorer ska vara förebilder för yngre utövare både i egna laget och i ungdomslagen.

Inga onödiga varningar och utvisningar ska uppstå genom olämpligt uppträdande mot domare och motståndare. Om det upprepas och av samma spelare, ska detta tas upp med berörd spelare i respektive sektion. Regler för laguttagningar i seniorsammanhang styrs av den egna sektionen. I reservlag ska dock alla få chans till deltagande. 

Vid laguttagning är det viktigt med tydlig information gällande villkor och grunder ges. Det ska alltid finnas en rimlig chans att rätta till sin träningsfrånvaro för utövaren - ju yngre utövare, desto kortare tidsperspektiv.

Våra ledare
Våra ledare är oftast en förälder som har fått sitt uppdrag främst för att de lovat ställa upp med sin tid, sitt engagemang och sitt kunnande. Våra ledare ska ha ambitionen att se alla spelare som individer och inte bara som någon i laget. De välkomnar också att såväl positiv som negativ kritik och åsikter framförs till dem, dock inte inför övriga i laget eller gruppen. Våra ledare ska vara bra förebilder för föreningens alla utövare på alla nivåer. Som ledare är du alltid en representant för Köpingebro IF och förväntas att följa vår policy.

Det är tränare och lagledare för respektive lag som gör laguttagning och sköter coachningen i matcherna.

Ledarna ska ha kontinuerlig kontakt med övriga ledare i åldersgruppen under och över. Utövare som för sin egen utveckling har behov av träning och eventuellt spel med äldre spelare ska kunna ges möjlighet till detta. Dialog ska ske mellan ledare i respektive lag. Dessutom kan behovet finnas att slå ihop olika åldersgrupper för att kunna delta i seriespel vid till exempel övergång till 11-mannaspel. Ledarna ska i samverkan med berörd sektion se till att detta efterlevs och skapa goda förutsättningar för samarbete.

Vid träningar och matcher ska ledarna vara klädda i föreningens kläder så att det syns vem som är ledare för laget. Ungdomsledare eller annan representant från varje lag och åldersgrupp ska närvara vid ungdomssektionens möten. Vid förhinder ska detta meddelas till ordförande i sektionen.

Att kunna ta emot såväl positiv som negativ kritik är viktigt. Kan inte problemet lösas mellan de inblandade ledarna eller föräldrarna ska kontakt tas med i första hand berörd sektion annars med huvudstyrelsen för att lösa problemet. 

Köpingebro IF ska verka för att alla ledare har så bra utbildning som möjligt. Alla tränare ska i största möjliga mån ha gått utbildningarna Avspark samt Bas 1 och Bas 2. Inga ledare ska nekas utbildning som främjar verksamheten.

Ledarna ska hålla spel och träningsuppehåll för sin egen och sina spelares skull vid säsongsövergångar, sommaruppehåll eller vid annan del av året. 

Spelar och föräldramöte ska förekomma minst två gånger per år. Även om det inte finns aktuella frågor att ta upp så skapar detta förutsättningar för en god sammanhållning i föräldragruppen samt ett enklare arbete med att rekrytera föräldrar till olika uppdrag. Vid händelser av hög prioritet ska det alltid kallas föräldramöten. Exempelvis vid spel i fel åldersgrupp, spel utanför distriktet, längre läger eller vid övergång från sju- till elvamannafotboll.

Information kan vi aldrig få för mycket av. Var tydlig till både spelare och föräldrar. Har ni föräldramöte eller kortare informationer vid träningar eller tävlingar - ställ frågan: Finns det något annat ni undrar över eller har ni några frågor på det som har diskuteras. Protokollför gärna mötet så att de som inte kan närvara också får informationen. 

När laget åker till turneringar eller träningsläger ska regler och kontaktinformation skrivas i dokumentform och läsas igenom av spelare, ledare och föräldrar samt lämnas till hemmavarande föräldrar. Mall till detta dokument ska formas av styrelsen och finnas tillgängligt för alla ledare.

Föräldrarna

Det är vanligt att våra ledare lägger ner 20 timmar eller mer i veckan på sitt uppdrag, något som föräldrar ibland kan glömma bort genom att ibland ställa orimliga krav. Dessutom får ledarna ingen milersättning eller annan ekonomisk kompetens för övriga kostnader som ledarskapet innebär. Inför varje säsong jobbar sektionerna med ledarfrågan för att få en så bra ledarsammansättning som möjligt för varje lag. Viss ekonomisk kompensation kan förekomma inom seniorfotbollen.

Vi hoppas att alla föräldrar på något sätt ska vara intresserade och engagerade i vår verksamhet.

· Vi tycker att det är viktigt att föräldrarna stöttar och uppmuntrar utövarna, men också accepterar att det är ledarna som är ansvariga när det är träning, tävling och match, samt att det är domaren som dömer. 

· Uppmuntra försök hellre än resultat. Fråga gärna om ditt barn hade kul på sin match, tävling eller träning, och inte bara om laget vann.

· Stöd ditt eget barn såväl som andras i med- och motgång.

· Var som förälder en förebild för rent spel, även utanför plan.

· Kritisera aldrig ditt eller andras barn under tävling eller träning, eller inför andra. Olika barn har olika förståelse för kritik. Vad ditt barn uppfattar som konstruktiv kritik kan ett annat barn känna som gnäll.

· Hjälp ditt barn och se till att hon kommer i tid och att hon är förbered. Träningstiden är värdefull och ska utnyttjas på bästa sätt.

Som förälder är du alltid välkommen till Köpingebro IF. Kontakta ditt barns ledare, styrelsen eller vårt kansli om du vill hjälpa till med stora eller små uppdrag.

Vi vill gärna att föräldrarna, vid förfrågningar om hjälp från alla sektioner i klubben, ställer upp med att genomföra arrangemang så som cuper, turneringar, seriesammanhang, kiosken, fixardagar eller vid andra aktiviteter.  Dessa arrangemang är en stor del i vår ekonomiska grund, vilket i sin tur leder till att våra utövare har den fina möjligheten att få köpa träningsoveraller och åka på övernattningscuper till reducerat pris.     

Finns det frågor, åsikter eller funderingar gällande detta dokument och dess innehåll,

kontakta närmaste ledare eller styrelsen.

Köpingebro IF:s drog och alkoholpolicy

Målsättningen i all vår verksamhet är att den ska vara positivt utvecklande för varje enskild individ. Följande riktlinjer och målsättningar är upplagda utefter detta.

Omyndiga barn och ungdomar 

Alkohol, tobak, dopning och narkotika i alla dess former får inte brukas och hanteras. Allt detta är enligt lag förbjudet. Åldersgränsen för förtäring och inköp av alkoholhaltiga drycker är 20 år i Sverige. På restaurang är åldersgränsen 18 år. För inköp och användande av tobaksvaror är åldersgränsen 18 år. 

Seniorer och ledare fr.o.m. 20 år

· Rökning är förbjuden under träning och match och i dess omedelbara anslutning.

· Rökning och förtäring av alkoholhaltiga drycker får aldrig förekomma i matchdress eller träningsoverall samt annan utrustning som har Köpingebro IF:s klubbmärke eller representerar Köpingebro IF - varken under föreningens sammankomster eller privat.

· Vid rökning ska vederbörande vara civilt klädd, och inte i fotbollsutrustning även om klubbmärke inte syns.

· Alkohol får aldrig inköpas eller förtäras med kläder som representerar Köpingebro IF.

Bestämmelser för rökning och alkohol under möten eller andra sammankomster som anordnas av Köpingebro IF eller någon av föreningens lag eller sektioner bestäms vid varje enskilt tillfälle, men ska brukas med försiktighet och aldrig av person utanför lagstadgad ålder. Ledare, spelare eller annan myndig person ska föregå med gott exempel och aldrig uppmuntra eller tvinga någon att använda alkohol eller tobak.

Styrelsen och övriga sektionsmedlemmar

Styrelsen ska ansvara för att föreningens policy kommuniceras ut till alla.

Styrelsen och sektionsmedlemmarna ska vara uppdaterade på innehållet i policyn.

Styrelsen och sektionsordförandena bär det yttersta ansvaret för att policyn följs.

Styrelsen är att jämföra med myndiga ledare och lyder under dess riktlinjer.

Köpingebro IF ska verka för att spelare och ledare ska vara rökfria. 

Åskådare

Alkohol får inte förekomma när det är idrottsaktiviteter.

Vi ser helst inte att föräldrar använder tobak i direkt anslutning till idrottsaktiviteten. Vi hänvisar i så fall till avsedda platser för detta. Brukande och hantering av dopning och narkotika är enligt lag förbjuden. I övrigt förutsätter vi att sunt förnuft råder i alla lägen som berör denna policy samt hänvisar till RF:s dopingreglemente.

Policy gällande diskriminering

Alla som vill, oavsett nationalitet, etnisk ursprung, religion, ålder, kön eller sexuell läggning samt fysiska eller psykiska förutsättningar, får vara med i Köpingebro IF:s olika verksamheter. Köpingebro IF vill ge alla som deltar en kamratlig och trygg social gemenskap. Vi ska med en genomtänkt verksamhet påverka attityder och värderingar på ett positivt sätt. Vi ska motverka mobbning, trakasserier och alla former av diskriminering. 

Spelare, motståndare, domare, ledare, föräldrar eller annan person som är inblandad eller kommer i kontakt med Köpingebro IF:s verksamhet ska aldrig diskrimineras eller behöva känna sig utanför. Om detta inträffar ska det omedelbart rapporteras till ansvarig ledare vid tillfället som sedan ska tar upp detta med sin sektion. 

Huvudstyrelsen ska sätta upp en handlingsplan för hur diskriminering undviks om problemen inte går att reda ut vid det enskilda tillfället.

Trafikpolicy

För att kunna åka på bortamatcher, turneringar eller andra evenemang måste spelare och ledare transportera i olika färdmedel. När bilkörning förekommer med Köpingebro IF:s spelare och ledare gäller följande:

· Minst en ledare är ansvarig till att alla chaufförerna vet var det ska åka samt föregå med gott exempel och vara på plats i tid vid samling.

· Samlingstid ska sättas så att körning kan utföras i lugn o ro och fastställda trafikregler och hastighetsbestämmelser kan hållas.

· Ingen ska behöva stressa eller bryta mot någon trafikregel för att hinna i tid till match eller annat evenemang.

· Chaufförerna ska vara utvilade och inte påverkade av mediciner, droger, alkohol eller på annat sätt vara olämplig som chaufför.

· Bilarna som transporterar ledare och spelare ska vara kördugliga enligt gängse trafikbestämmelser.
Lagen kräver:
· Alla som åker bil ska använda bilbälte, både i fram- och baksäte.

· Föraren ansvarar för att passagerare under 15 år använder bilbälte eller annan skyddsanordning.

· Böter för förare som inte sett till att passagerare under 15 år använt bilbälte eller skyddsanordning är 2.500kr/barn.
· Barn som är kortare än 135 centimeter ska använda barnbilstol, bälteskudde eller annan särskild skyddsanordning för barn i stället för eller tillsammans med bilbältet.

Om policyn inte följs

· I första hand pratar vi med berörd person och informerar om våra riktlinjer.

· Är personen omyndig sker detta samtal tillsammans med den berörda personen och målsman.

· I övrigt hänvisar vi till Köpingebro IF:s stadgar som reglerar överträdelser gentemot sitt åtagande, rättigheter och skyldigheter som medlem i Köpingebro IF.
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