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Avstämningsmöte Krokek P 11/12
[bookmark: start]Datum för mötet: 2025-02-02
Närvarande: 
Ledarna:	Henrik Wiklund
Ola Alfredsson
Mikael Kindstrand
Föräldragrupp:	Christine Alfredsson (Olle)
Åsa Jansson (Uno)
Anna Johansson (Lukas)
Magdalena Gustavsson (Alvar)
Läget i laget och ledarträff
För närvarande som är känt så finns det 14 aktiva spelare i laget och 4 tränare.
Vid 9-mannaspel så är det önskvärt att vara runt 13-14 spelare per match. Detta medför att det finns ett behov av att låna in spelare från andra lag. Det har därför genomförts ledarmöte med ledarna för KIF P13 och KIF P14 för att diskutera möjliga samarbetsformer.
På onsdagar finns det möjlighet för P13 att delta i våra träningar och för att vara ett stöd kommer även vissa ledare från P13 närvara dessa tillfällen. Det är även fritt fram för spelare i P11/12 att delta på träningarna för P13. Träningarna för P13 sker just nu torsdagar och söndagar. Stäm av med ledarna för att höra vilka tider och dagar P13 spelar.
Förutsättningarna och prioritet är fortsatt träning i det egna laget!
Kolmården Cup
Cupen pågår från den 1-10 augusti. Vårt lag kommer spela 9-10 augusti. Föreningen har skickat ut att det behövs fler personer som engagerar sig i Cup-gruppen utöver de representanter som finns från varje lag. Från vårt lag har under två år Elliot Gleisners pappa varit representant. Nu behöver någon annan ta över den rollen. Frågan lyfts på kommande föräldramöte. Utöver representanter till Cup-gruppen behöver vårt lag bemanna cupen i kiosk, grill och på arenan den 9 augusti. Ett bemanningsschema för den dagen behöver tas fram och utförs av lagets representant.


Bemanning
Under året kommer det behövas deltagare från laget och föräldrar som bemannar kiosk och olika städdagar. 
Föräldragruppen tar fram ett schema. Men för att göra ett schema behöver det finnas framtaget vilka datum vårt lag ansvarar för olika aktiviteter. Magdalena kontaktar kansliet och stämmer av när dessa tider finns klara samt om det förväntas att laget också ska bemanna A-lagets kiosktider.
Troligen har vårt lag städdag nu under våren och så är det städning inför Kolmårdens cup. Vi fördelar städningen på 7 spelare och 2 tränare.
Träningsläger 26-27 april
Träningsläger kommer genomföras helgen den 26-27 april. Ålberga är bokat och de efterfrågar mer detaljerade uppgifter kopplat till bokningen. Henrik Olsson får vara ansvarig för bokningen eftersom han också säkerställer betalningen. Vi bokar anläggningen kl 11-11. Föräldragruppen ansvarar för mat (lunch, middag, frukost och mellanmål) och någon social aktivitet till kvällen. Ledarna ansvarar för träningsupplägg och ser om det går att få till någon träningsmatch. Info om träningslägret behöver ske på föräldramötet och i utskick.
Ekonomi
Det finns ca 22 000 kr i lagkassan. Förra året betalade vi ca 5000 kr för träningsläger och 25 000 kr för cup.
För att få in mer pengar till lagkassan beslutade vi att dra igång två nya försäljningar, av parmesanost och New body.
På mötet diskuterades också olika alternativ till cup för att hålla nere kostnaderna. En möjlighet är att boka boende i samband med Kolmårdens cup och att istället för att åka iväg på cup skulle man kunna göra någon annan social aktivitet som exempelvis Bodaborg och övernattning i anslutning till det.
Eftersom det är osäkert hur mycket pengar det blir så beslutades att föräldragruppen tittar upp möjligheter att boka upp lokaler för övernattning både i anslutning till Kolmårdens cup och Bodaborg istället för att åka iväg på Cup. Vi genomför ändå försäljningar för att fortsätta bygga upp lagkassan. Ev kan vi även beställa några häften Idrottsrabatten till hösten så kan vi sälja dessa i samband med kiosktjänst. Vi skulle även kunna dra in mer pengar till lagkassan genom att servera hamburgare vid de tillfällen vi har kiosken.
Föräldramöte
Informationsmöte med föräldrarna behöver bokas upp i närtid. Vi föreslår att träningstiden nästa helg används till mötet nu när det är träningsmatch i Skärblacka på lördagen. Micke skickar ut en inbjudan för att se om det fungerar för så många föräldrar som möjligt. 
Social aktivitet
Det skulle vara bra om det går att få till 2-3 sociala aktiviteter per termin för att få ihop sammanhållning och laganda. Någon av dessa kan även inkludera föräldrarna. Möjliga förslag:
· Bodaborg och övernattning i Oxelösund
· Fotbollsmatch och häng
· Boka lokal för övernattning i samband med Kolmården cup
· Kvarsebo, Ålberga, Sandviken, Lillsjöstugan i Åby
· Inför sommaruppehållet picknik och uppdragstävlingar/samla poäng, framtagande av lagramsa mm.
· mer?
Föräldragruppen funderar vidare på olika sociala aktiviteter. 
Föräldragruppen fortsatte spåna efter avstämningsmötet och har lagt in några frågeställningar i tabellen nedan för avstämning med ledarna innan det bokas.
Action
	Informationsmöte föräldrar

	Micke skickar ut inbjudan
Information:
Samarbete KIF P13
Informera om träningsläger
Representant Kolmårdens Cup
Ekonomi och Cup

	Bemanningsschema
	Föräldragruppen så det är klart vilka tider som gäller. Magdalena kontaktar kansliet och Christine har påbörjat en lista. 

	Träningsläger
	Ledarna stämmer av om det går att få till en träningsmatch i Oxelösund
Informera i utskick om datum för träningslägret och stäm av eventuella allergier
Föräldragruppen tar fram tidigare matplanering och förbereder några olika sociala aktiviteter.
- Musikquiz
- 5-kamp (Bäst i test tema) och samarbetsövningar
- brännboll/Kubb

	Bodaborg med övernattning
	Ta fram kostnader och leta efter möjliga boendealternativ. Åsa kollar upp Jogersö.
Föräldragruppen föreslår att aktiviteten sker 6/6-7/6 eller den 14/6-15/6. Vad fungerar bäst för ledarna?

	Övernattning Kolmårdens Cup
	Föräldragruppen tar fram några olika alternativ.
Är det möjligt att vara på Sandviken och betala för mat och frukost förutsatt att vi inte upptar något annat lags plats-kan någon av ledarna stämmas av det med Cup-generalen alternativt förmedla till föräldragruppen vem som är kontakten?
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