Träningsmatch mån 1/4 kl. 13.00 på Ystad IP, Köpingebro IF - IFK Klagshamn 

1:a April, strålande solsken och våren i antågande (hoppas jag) på ett nyansat konstgräs (undrar om man gör det) där har ni dagens förutsättningar för den näst sista tränings matchen innan det är dags att göra division 2 debut för våra damer.

Vi startade med en 4-4-2 uppställning som såg ut som följer .

                             Nellie

                   Emma P      Lise

Felicia A                                   Stina A

 

Hannal LA        Vicky      Anna   Heidi

              Emilia         Madde

Bänken bestod denna dag utav Johanna Linden (Härligt att ha henne tillbaks) Antonia, Felicia P, Thea och Stina Ekelund.

Klagshamn ställde upp med förutom ett ruskigt matchställ som förde tankarna mest till ett klorblekt 80-tal och som troligen endast skulle göra någon kvarvarande Tjernobyl bo ljusgrön av avund och då inte för att de vill det utan för att de inte har något val med en 4-3-3 uppställning.
 

Matchen inleddes lite trevande och med som jag såg det ett litet övertag till våra gäster, tror att det berodde till stor det på övertalet av blåbyxor på mittfältet, dock så stängdes alla försök till anfall ganska effektivt i vår back linje. Det skulle dröja ända fram till 12:e minuten då ett lite oväntat inlägg hittade ner till en fristående Klagshamn spelare som lyckades få till en klassisk strumprullare som inte hade mycket mer än styrfart för att orka över kortlinjen till en för hemma laget inspark.

Ytterliggare en chans vaskades fram av våra gäster ett par minuter senare efter en vacker cross levererad ifrån vänster kant till höger sida med ett direkt avslut ifrån ganska lång håll, bollen tas säkert om hand utav Goalie Nellie som jag måste säga växer enormt varje match vi ser henne, idag kunde vi klart och tydligt höra henne assistera i defensiven med klara direktiv till sin backlinje samt agera med ett fantastiskt lugn vid till baka spel mycket bra jobbat .

Nellie spelar snabbt ut bollen som efter mer än ett par KIF fötter på vägen omhändertas utav Emilia som rundar i från vänster position en annars mycket bra mitt back I Klagshamn (deras absolut bästa spelare) som river ner Emilia ifrån där vi står/sitter (15 meter ifrån händelsen)klart innanför 16 meters, domaren för halvleken placerad något längre ifrån Peter Berlin ser ner rivningen men gör bedömningen att hon ramlar inåt och blåser därför frispark precis på linjen till straffområdet . Denna förvaltas utav Emma P som så när gör en klassisk Beckham eller för den delen Gerrard och skruvar in den i bortre krysset men boll skrället stryker tätt över klykan.

Aj Aj Aj vad det hade varit snyggt.

Efter detta så svänger matchen mer över I hemma lagets favör och flera chanser följer, de flesta med avslut signerade Emilia och Madde med inspel ifrån Anna och Vicky, även Heidi lyckas i denna lite mindre chans kavalkad få iväg ett bra avslut som snöpligt går utanför målvaktens vänstra stolpe. Klagshamns Målvakt lyckas rädda de riktigt bra avsluten med en eller annan bra avvägd kroppsdel som hamnar i vägen samtidigt som hon verkar i mellan åt lite vilsen, vilket får mig att skylla nollan i målkolumnen hittills på mer tur än skicklighet ifrån hennes sätt att se på saken.

Nu händer det något märkligt med spelet vi verkar ta flera steg tillbaka i både tid cirka 10 år och i vår utveckling minst en division och börjar spela väldigt klassiskt Brittiskt. Mycket långa bollar utan adress som våra anfallare kämpar frenetiskt med att hålla fast i anfalls position, tyvärr så blir den som får tag på bollen väldigt ensam då lagdelarna blir väldigt långa och avståndet mellan anfall och mittfält blir alldeles för stort. 

Detta gör att vi nästan spelar av resten av halvleken utan några mer chanser på endera hållen utan håller mest på i mitten med lite bollar hit och lite bollar dit en liten med en liten fördel för KIF´s vänsterkant, det mesta som åstadkoms är tyvärr inkast. Felicia P och Antonia byter av våra ytterkanter i 37:e .

Andra halvlek startar ganska exakt 14:00 bytena som görs förutom Peter Berlin som istället för ett gult kort i handen får en flagga i densamma och tar linjen i besittning, är Lise ut på vänster backen Vicky ner på mittbacken Johanna L in på mittfältet.

Klagshamn är även denna halvlek det lag som startar rappast och vaskar fram en bra distans skott 5 minuter in som går strax utanför Nellies vänstra stolpe 

Så här långt in känns vi lite uddlösa i våra försök, blir lite ifrån distans men inget som ställer deras keeper på några större prövningar.

Så händer det 17 minuter in precis som när alla börjar tro att detta är en riktig 0-0 match alla börjar tappa lite fokus så även vi som står utanför nästan ingen såg hur det egentligen gick till men jag har fått förklarat det för mig så här efter lite pingpong spel så får Madde bollen och gör sin patenterade lobb skott fint som vi sett henne göra så många gånger i serien (NOT) och bollen går i en vacker båge stabilt över den för dagen gröna Klagshamns Målvakten, min bedömning är att bollen inte på något sätt var otagbar men var på så överraskande att keepern såg mer cementerad ut än snön och kylan som verkar hänga med ett till 1-0.
Stina E avlöser Felicia A som vänster back, Felicia flyttar upp som vänster breddare, Antonia tar bänken i besittning.

Nu tar Klagshamn över lite igen och vaskar fram ett par halvchanser, det är efter en sådan halvchans och en lite tveksam rensning ifrån vårt försvars linje bollen hamnar hos en blågul blondin som säkert placerar den ur Nellies håll i bortre burgavel. 1-1 

Nu följer det ett par byten till Felicia A går ut till förmån för Hanna LA, Anna går ut Madde backar ner ifrån anfall till mittfält och Antonia äntrar planen som ny anfallare tillsammans med Emilia.

Det skapas lite chanser ifrån KIF men ingen som känns riktigt vass trots ett flertal fina kombinationer med tendenser till klapp klapp.

Den bästa kommer efter en mycket bra slagen hörna ifrån Emma P och ett bra (återigen på brittiskt mittbacks vis) nick avslut ifrån Vicky som går tätt över ribban

Klagshamn har efter målet inte något mer att erbjuda chans väg, utan matchen kontrolleras till slutsignalen utav KIF.

Dagens match lämnar en del på önskelistan (trots att det är ett tag till jul).

1) Tempo, i serien så kommer vi inte att ha den tiden som vi erbjöds idag mer förflyttningar i laget behövs för att skapa fler alternativ till mina kompisar i laget tillsammans med bollen på marken ger automatisk ett högre tempo och jag tror det passar oss bättre.

2) Tilltro till oss själva och varandra, vi stressar lite med bollen idag vilket jag tolkar det som bottnar att vi inte är riktigt säkra trygga på och med vad vi skall göra med den. Detta kommer med ovan önskning.

3) Positions spelet, vi har många spelare som idag springer fantastiskt många meter, det är härligt att se dock så utnyttjar vi inte detta tillräckligt effektivt utan täcker oftare av varandras (spelskugga) ytor snarare än att skapar alternativa spelvägar. Positiv Kommunikation över hela linjen är nyckelordet här.

Saker som vi kan stryka ifrån listan är följande: 

Bra insparkar Emma P dunkar iväg skinn trasan på ett fantastisk bra sätt underbart tillslag med härliga ner tagningar ifrån Emilia flera gånger samt skarvningar ifrån Madde .

Inkast tror Stina A gjorde minst 30 inkast idag och alla var jättebra, en pratande målvakt Nellie skötte detta idag med den äran.

Sammanfattnings vis så var detta en lagom eggande träningsmatch trots att det skrevs annandag påsk i kalendern. 

Avtrycken som Klagshamn gjorde var fåtaliga och behållningen var den vänsterback som hade mer Whiskeyröst än hela avbytarbänken på ett normalt Österlen baserat division 7 B-lag. Hon bedömde konstant bollen som ute trots långt avstånd till situationen samtidigt som hon tackade vänligast där inkasten dömdes till gultröjad fördel och detta på ett sätt som skulle få Louie Armstrong att framstå som rena sopranen.

By The Pen Uncle Fester
