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Söndag morgon kvart i åtta var det samling vid sporthallen. Vi körde mot Sjöbo i en tät dimma.

Åtta spelare på plats, Hanna en av våra målvakter hade en kraftig stukad tumme. Vi bestämde att Nellie skulle stå alla matcherna, och som hon gjorde det!!! Nellie var på topp i dag!!! Hon gjorde den ena kanonräddningen efter den andra otroligt jämn och säker i alla matcherna. Där var några hemska situationer (då var Carina borta!!!) när en spelare kommer fri springande i 40km i timmen och man hinner tänka ups!! Nu blir det mål. Men Nellie tuff som en tiger springer ut mot spelaren och gör kanon räddningar.
Första matchen möter vi Sjöbo 1 våra matcher mot Sjöbo är alltid tuffa detta vet vi om. Det var en bra första match (första matchen är alltid nervös) vi tar hand om matchen och för det mesta utav spelet och vinner med 2-0.

Nästa match är mot Staffanstorps GIF här är motståndet inte lika hårt, töserna vinner säkert med 8-1.

Match nummer tre är mot Sjöbo 2, tufft igen tänker vi. Töserna går ut och spelar mycket bra och säkert. Emma lägger en straff (mamma blundar) Emma placerar den snyggt högt upp i nättaket. Köpinge vinner matchen med 7-0.
Fjärde matchen skulle vi möta LdB FC Malmö, dessa töser hade vi kollat i matcherna innan och drog slutsatsen att det här är ett duktigt lag som klarar av att hålla i bollen och kan passa runt och gå på bra avslut.

Det blev en bra tuff match, högt tempo och bra spel. Malmö kom aldrig riktigt loss och kunde spela det fina spel som vi sett de spela innan. Våra spelare låg tätt på dem och kunde på så sätt styra spelet. Alla var så anfalls inriktade i denna match att vi tappade bakåt ett par gånger, på detta vis lyckades Malmö kvittera till 1-1. När det återstod några minuter utav matchen punkterar flisan matchen med slutresultatet till 2-1.
Näst sista matchen var mot BK Vången, denna match spelades helt i Köpinges händer. En mycket bra spelad match med fint passningspel och fina avslut på mål. Vinst med 4-0.

Sista matchen mot St.Olof nu visste töserna att de redan vunnit cupen och hade lite svårt att ladda inför denna match. Det märktes med i deras spel, man kunde inte riktigt ta tag i matchen som man gjort i de andra matcherna.

Det kändes som töserna gick på halvfart och inte tog riktigt rätt beslut i sitt spel. Matchen slutar med seger till KIF med 2-1.
Sammanfattningsvis har alla spelat mycket bra, ni fick ännu en gång beröm för ert fina spel från andra ledare. Titti & Felicia var de stora målskyttarna idag.

GRATTIS!!! ÄNNU EN GÅNG HAR NI VISAT OSS TRÄNARE OCH ERA FÖRÄLDRAR HUR DUKTIGA NI ÄR.
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Vi är alla stolta över er                                  man blir lite mallig som tränare.
Målskyttar:

KIF-SJÖBO 1

1-0 Titti  (assist Hanna)

2-0 Felicia (assist Tånan)
KIF-Staffanstorp

1-1 Titti  (assist Tånan)

2-1 Titti  (assist Felicia)

3-1 Titti  (assist Felicia)

4-1 Hanna (assist Sofia)

5-1 Titti  (assist Hanna)

6-1 Titti  (assist Hanna)

7-1 Felicia  (assist Nellie)

8-1 Tånan  (assist Felicia)

KIF-SJÖBO 2

1-0 Felicia  (assist Hanna)

2-0 Felicia  (assist Titti)

3-0 Titti  (assist Felicia)

4-0 Titti  (assist Tånan)

5-0 Emma  (straff i nättaket)

6-0 Titti  (assist Felicia)

7-0 Titti  (assist Amanda)

KIF-LdB FC MALMÖ
1-0 Titti  (assist Emma)

2-1 Felicia  (assist Titti)

KIF-BK VÅNGEN

1-0 Felicia  (assist Tånan)

2-0 Felicia  (assist Sofia)

3-0 Felicia  (assist Titti)

4-0 Titti  (assist Hanna)

KIF-ST. OLOF

1-0 Felicia  (assist Hanna)

2-1 Antonia

                                                        Ann-Louise & Peter
