                           SKÅNECUPEN 2007
Första matchen som var mot Limhamn/Bunkeflo kändes som vi var lite snälla mot detta lag. Men efter hand som matchen gick tog vi för oss lite mer.
Ni vinner lätt med 9-0 hade ni varit tuffa fån början hade det slutat två siffrigt. Det är skönt att börja en cup och vinna första matchen.

MÅLSKYTTAR:   MV Nellie
1-0  Hanna (assist Felicia)

2-0  Titti (assist Hanna)

3-0  Hanna (assist Nellie)

4-0  Felicia (assist Antonia)

5-0  Titti (assist Moa)

6-0  Moa (assist Titti)

7-0 Felicia (assist Emma)

8-0  Hanna (assist Moa)

9-0  Felicia (assist Moa)

Andra matchen skulle vi möta Håkanstorp som vi i heller aldrig mött innan.

Denna match strula till sig direkt…ett, tu tre blåser domaren och säger att de som har underställs byxor och långa byxor måste ta av dessa. Detta tog en liten stund att rätta till. När väl byxorna är av startar matchen om. Köpinge töser vinner matchen med 5-0.
MÅLSKYTTAR:  MV Hanna
1-0  Felicia (assist Titti)

2-0  Titti (assist motståndare)

3-0  Titti (assist Felicia)

4-0  Felicia (assist Hanna)

5-0  Titti (assist Antonia)

Sista matchen i gruppspelet var det då dags för att möta Skanör/Falsterbo som jag inte riktigt vet om vi mött dem tidigare. Skanör/Falsterbo börjar med att ta ledning 1-0, lite otur av våran målvakt som har bollen men trillar in i målet. Men detta tände till tjejerna som raskt kvitterar 1-1.
Köpinge vinner matchen och så även gruppen nu vankas det semifinal.

MÅLSKYTTAR:  MV Nellie

0-1

1-1  Titti (assist Nellie)

2-1  Titti (assist Felicia)

3-1  Felicia (assist Titti)

4-1  Antonia (assist Hanna)

5-1  Felicia (assist Nellie)

5-2

Semifinal där vi fick möta Vellinge som vi vet är ett mycket bra lag precis som Köpinge. Vellinge gör 1-0 ganska tidigt i matchen på slarv från oss och tur för dem. Lite senare får de en frispark som de snyggt placerar i nätet. Töserna kämpar på och det visar sig att vi är det starkare laget som vinner bollar och får många bra avslut som antingen tar i ribban eller smiter förbi stolpen.

Titti springer sig fri och förbi och kan snyggt reducera matchen 1-2. Efter detta följde det ett antal bra avslut från Köpinge men bollen ville inte vår väg idag. Vellinge vinner matchen och går till Final vi gratulerar dem och önskar dem lycka till i finalen.

Positivt är att ni idag visade att ni var det bättre spelande laget. Man kan inte gå till Final varje gång. Idag var det Vellinges tur och så är det med fotboll när man möter jämnbra lag ibland vinner man och ibland förlorar man.

Ni är super duper bra
Stolta ledare Ann-Louise Peter & Anna-Lena
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