    VOLKSWAGEN GRUS CUP 13/4 2008
Samling söndag morgon kl.07.30 vindstilla, blå himmel & strålande solsken.

12 förväntansfulla töser som skall på sin första gruscup (någonsin) denna utomhus säsong. Resan går mot Husie där cupen äger rum.

Föräldrarna slår läger medans töserna byter om. Vi hittar en avlägsen gräsyta där vi kan värma upp töserna och prata lite inför första matchen. Töserna som aldrig spelat match på grus får lite tips om underlaget, bollen rullar snabbt, svårt att veta hur hårt man skall slå en passning mm.

Första matchen i gruppspelet var mot Staffanstorp. Lite trevande i början, lite för hårda passningar bollen rullar jäättee fort.. töserna passar bra men de hinner inte ikapp bollen. Men efter hand som matchen går får de ner farten på bollen. Hanna får prova på sin Zlatan fint mot målvakten och gör 1-0.Vi anfaller mestadels hela matchen Felicia gör 2-0, Titti 3-0 och Emelie som jobbar bra som topp och inte ger sig gör 4-0. slutresultat 4-0 till Köpingebro.
Tillbaks till lägret där man fyller på med energi. Härligt väder och man ser hur det ena plagget efter andra åker av. Nu ser det mer ut som ett Zigenarläger.

Andra matchen var mot Skabersjö som vi vet är bra. Bollen rullar fortfarande fort, töserna glömmer detta mellan varven. Det känns ändå tryggt där ute på plan när de spelar. Första målet kommer på en hörna från Hanna som Felicia gör mål på. Titti gör 2-0 på ett pass från Felicia.
I halvlek byter Titti om till målvaktskläder och Nellie spelar ute.

Matchens sista mål gör Felicia 3-0.

Tillbaks till zigenarlägret för att fylla på med mer mat, föräldrarna myser i solen. Vi besöker cupens tält där man kan ta lotter tror bara det var Hanna som vann på sin lott en ”storvinst” läppglans!!!

Sista matchen i gruppspelet och vi visste redan innan matchen att vi är vidare till slutspel. Eskilsminne en något rörig match vi gör första målet men ups…det var ett självmål. Storgråtande tös kommer av plan. Där alla försöker trösta med att det absolut inte gör nåt och man räknar upp alla som nån gång gjort självmål. Det var nästan alla. 
Hanna som spelar back vinner bollen fintar och dribblar sig förbi två spelare  tar sig hela vägen fram till målgården passar Felicia som löpt med hela vägen och snyggt placerar bollen i mål 1-1.

Andra halvlek målvaktsbyte, Titti ut i spel & Nellie in i mål. Bara efter några minuter springer Hanna ihop med målvakten och knäet viker sig bakåt på Hanna som trillar ihop i en hög och skriker utav smärta. Matchen fortsätter och Felicia gör 2-1. På ett skott utifrån som målvakten inte riktigt ser kvitterar Eskilsminne 2-2. Matchen slutar 2-2 och Köpingebro vinner gruppen.
Peter åker iväg med en storgråtande Hanna till sjukhuset, detta sätter lite spår hos töserna, jobbigt att behöva se en kompis ha ont och som måste åka iväg. Men vi laddar om för kvartsfinalen som är mot Stattena. Det kändes som en tuff rörig match, någon hade ont, någon skadade sig. Men töserna kämpar på och spelar, till slut vinner de matchen med 2-0.

Tillbaks till lägret och nu får vi höra från Peter att de skall tömma Hannas knä som har samma storlek som en fotboll. Det känns lite tungt att få höra detta. Nya tag för nu är det semifinal mot Dalby som är ett mycket bra lag.
Det börjar riktigt bra för det är Köpingetöser som är på hugget och skapar flera chanser och med en vilja av stål gör Robina 1-0. Vilket jubel!!!

Töserna kämpar verkligen, det var nära det stod 2-0 när Titti får till ett kanonskott som oturligt nog tar i stolpen. Dalby har en snabb tjej som nog vart förvånad när Titti gång på gång hinner ikapp henne och stoppar hennes avslut. Nellie gör en kanonräddning, det kändes som bollen studsade på alla håll och kanter innan hon får ett säkert grepp om bollen. Oturligt nog kvitterar Dalby 1-1. 

Det blir förlängning och denna gången är det Dalby som går ur som det segrande laget. 

Nytt samtal från Peter om att nu är Hannas knä tömt på 250ml blod…usch

Man har röntgat henne och man såg ingen skada phu…

Vi skall spela om tredje plats, besvikelsen att inte gått vidare till final har lagt sig nu är det tredje plats som gäller. Det startade hur bra som helst en avspark med Titti & Antonia som spelar bollen till Felicia som är på vänster de väggspelar sig (snyggt) fram till målgården där Felicia placerar bollen i mål 1-0. Efter detta kändes matchen lite avslagen det hände inget speciellt på nåt utav hållen. I halvlek byter vi målvakt, Husie trycker på mer nu och får till några bra avslut men Titti räddar säkert i mål.
Matchen slutar 1-0 till Köpingetöser och därmed vart de bronsmedaljörer.

Peter & Hanna är tillbaks, det är en liten ynklig blek Hanna som kommer staplande på sina kryckor som blir välkomnad av alla sina lagspelare.

Vi tycker att ni genomförde en bra turnering. Man skulle kunna säga så här att matchen mot Dalby som är ett starkt anfallande lag blir lite rörig för oss. Vi är inte så jätte vana vid att behöva försvara då vi ofta är det anfallande laget. Backarna gör sitt jobb men i sådana här matcher måste alla jobba hem och ta sitt ansvar. Men vi tar detta med oss och är bättre förberedda nästa gång vi möter ett stark anfallande lag. Vi lär oss något nytt varje gång.
Nu känns det som vi är förberedda för seriestarten som vi ser fram emot.

Tack för allt denna trevliga soliga dag.

Vi håller nu tummarna på att Hanna snabbt läker ihop(
1. Dalby 

2. Höllviken

3. Köpingebro
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