Gåsacupen 31 Oktober
Vi hade samling på Köpingebro skolans parkering kl: 06,45.

Vi åkte till Skurup för att deltaga i gåsacupen. En årlig tradition.

I gruppspelet väntade många bra lag Janstorp, Svedala, Borgeby 

& KÖPINGEBRO IF. Bara segrande laget och tvåan gick vidare ifrån gruppspelet. 

Vi startade med lite gäspningar med att möta Skivarp. Detta lag har tjejerna mött tidigare i seriespelet. Precis som i seriespelet så bjöd inte Skivarp på något direkt motstånd för tjejerna seger med 8-0. 

I andra gruppspelsmatchen väntade Backarnas FF lag 2. Har vi bara mött en gång tidigare i en cup. Tjejerna kontrollerade matchen men hade svårt för att få bollen i mål. Tog ledningen med 2-0 men tjejerna bjöd in Backarna genom att låta de göra 2-1. Nu var det ingen fara på taket. Matchen slutade 2-1 till Köpingebro IF.

Nu var det dags. Nu väntade Svedala IF på andra sidan planhalvan. Tjejerna visste om att nu väntade det bara tuffa matcher. Tjejerna spelade mycket bra fotboll, de låg nära sina motståndare och spelade tufft. Vi lyckades dessutom göra första och enda målet i matchen. Seger igen för dessa duktiga tjejer.
Nu stod Borgeby FK för motståndet. Dom har ett bra spel så vi talade om för tjejerna att försöka ligga nära sin motståndare och stressa dom. De lyckades alldeles utmärkt med detta. Tjejerna spelade mycket bra fotboll igen mot tufft motstånd och vann matchen med 1-0.

Nu väntade Janstorp AIF… Alltid lika tuffa matcher. Vi vill vinna de vill vinna men det är bara ett lag som kan gå ifrån med segern. Janstorp vann matchen med 2-0.

Semifinaldags… Nu väntade Backarnas FF lag 1. Det kändes som om det passade oss perfekt att få dem i semin. Tjejerna startade matchen bra och gjorde mål tidigt. Skönt men det kändes ändå som att tjejerna kontrollerade matchen. Stämningen var på topp.

Tjejerna vann matchen med 2-0.

Finaldags… Nu stod Janstorp igen för motståndet… Revansch!!?

Ja vad ska man skriva egentligen. Det kändes långa vägar att nu är det tjejernas tur att vinna en turnering. Tuffaste gruppen och stämningen var på topp. Som de kämpade och slet. Tjejerna tog också ledningen med 1-0 efter halva matchen. Nu var det en sex minuter kvar av matchen. Nu var det bara att spela smart och gå in för att störa motståndarna och ligga på dem konstant och som de gjorde det. Två ribbträffar massor av räddade målchanser så stod tjejerna som segrare i FINALEN!!!!!!!!!!!!!!

Idag fick vi se massor av kämpaglöd och stundtals bra spel. Fantastiskt fint målvaktsspel hela dagen. Bra hörnor och framför allt lite skott ute ifrån. Men framför allt så visar tjejerna upp en jättebra inställning och jättefin stämning i laget.
Skönt att dessa tjejer får vinna en turnering med tanke på de tuffa grupperna de brukar hamna i. Ett stort grattis ifrån oss alla och ett stort tack till föräldrar och syskon som alltid ställer upp för dessa duktiga fotbollstjejer i ur och skur och tidig otta.

Peter

Målskyttar och assister.

KIF – Skivarp 8-0

1-0 Felicia Assist Elin
2-0 Titti Assist Felicia

3-0 Titti

4-0 Titti
5-0 Hanna Assist Antonia
6-0 Felicia Assist Hanna

7-0 Felicia 

8-0 Hanna Assist Emma

KIF – BFF 2-0 lag 2

1-0 Titti Assist Emma

2-0 Titti Assist Emma

KIF – SIF 1-0

1-0 Antonia Assist Felicia

KIF – BFK 

1-0 Nellie Assist Titti

Semifinal.

KIF – BFF lag 1  1-0

1-0 Felicia

2-0 Titti

Final.

KIF – JAIF 1-0

1-0 Titti Assist Nellie

