Föräldramöte för F96/97/98, tis 9 juni.
Närvarande: Markus (Mathildas pappa),  Anna (Tildas mamma), Karen (Moas mamma), Carina (Nellies mamma), Petra (Louise mamma), Patrik (Louise pappa), Petra (Ebbas mamma), Ulf (Emma S pappa), Christer (Linnéas pappa), Madde (Linnéas mamma), Anders (Antonias pappa), Andreas (Robinas pappa), Eva (Tittis mamma), Towe (Sofias mamma), Peter, Ann-Louise och Anna-Lena.
FÅR BÖRJA MED ATT BE OM URSÄKT FÖR ATT PROTOKOLLET HAR DRÖJT, HAR TYVÄRR GLÖMT BORT DET. /Anna-Lena
ÖVERNATTNINGSCUPER: 

Som vi alla vet blev det Lörby cup för F97/98 och Eskilscupen för F96 som fick hjälp av några F97/98.
HUR VI HAR DET I LAGET/LAGEN:

Vi tycker att det är bra i laget. Det är fantastiska tjejer och de får mycket beröm när vi är ute och spelar. 

7-manna: Har spelat mycket bra under våren. Många har tagit stora kliv fram. Har bra passningsspel och är mycket duktiga.
11-manna: Första året. Har gått mycket bra! Trodde att det inte skulle gå så bra som det gjort. Är mycket duktiga. 

Vi hade Erica Helweg-Andersen här som höll i en träning. Hon tyckte det var trevliga tjejer som hade ett unikt sätt mot varandra. Tjejer med mycket fotbollskunskap och härlig lagkänsla. Hon pratade mycket om kamratskap.

Alla fick skriva sitt namn på ett kuvert och sen sa hon deras namn och så skulle alla skriva något om denna spelare. Dessa lappar lades ner i kuverten. Dessa kuvert är arkiverade och ska tas fram vid något bra tillfälle. För att peppa varandra.
De fick även skriva lappar om laget på små lappar som Erica läste upp direkt.

På dessa lappar stod det: Vi ger alltid 100%, ingen är taskig mot någon i laget, snälla kompisar och ledare, vi peppar varandra, vi är alla tillsammans ingen utanför, bra sammanhållning, vi har alltid roligt tillsammans, roliga, positiva, stödjer varandra, vi peppar varandra, bra tränare, vi stöttar och peppar alltid varandra, vi är trevliga till varandra, alltid positiva, vi skäller inte på varandra, tränarna är positiva, vi ger aldrig upp, vi är inte ego, vi bråkar inte, alla är vänner, bra träningar, lämnar ingen utanför, alltid roligt på läger, matcher och cuper, snälla kompisar och tränarna ger bra råd.
2010 BLIR VI ETT LAG:

Kommer att anmäla ett 11-manna lag i Skåneserien F14.

Sen är det beroende på hur många spelare vi har nästa år om vi även ska ha ett 7-manna lag. Alla är inte redo för 11-manna så då är det bra med ett 7-manna där man kan utvecklas bättre som spelare.

Kommer att ha träningsmatcher till hösten på 11-manna, där alla 97/98 ska prova på, efter detta bedömer vi vem som klarar av det.

Efter mötet har vi beslutat att vi ska ha ett 7-manna lag också. 

HÖLLVIKENS TJEJCUP:

Är den lör 10/10 för F96 och sön 11/10 för F97/98.

Efter mötet har det bestämts att F97/98 ska till Furulunds tjejcup istället för Höllviken men fortfarande sön 11/10.

INOMHUSSÄSONGEN/CUPER:

Vi kommer att vara ute så länge som möjligt.

På mötet sa vi att vi skulle ha samma träningstider som innan, men efter mötet har det blivit bestämt andra tider.

Vi kommer att träna ons och tors 18.00-19.30. 
Vi kommer att delta i en del inomhuscuper. Alla kommer att få spela cuper men det kommer inte att vara alla spelare i alla cuper, så någon cup kommer man att få stå över. 

Skånecupen kommer vi att deltaga i.

F97/98 i deras ålder och F96 med F95. Till denna cup kommer det att bli laguttagning. Det kommer att bli det starkaste laget för dagen.
Vår egen cup kommer vi ju också vara med i, den har nu bytt namn till Sparbanken Syd Kompiscup för Tjejer och den kommer att vara mån 28/12 och tis 29/12.
BOKA DESSA DATUM FÖR DÅ KOMMER VI ATT BEHÖVA HA HJÄLP AV ER FÖRÄLDRAR ATT SITTA I SEKRETARIAT OCH STÅ I KIOSKEN MM.
ÖVRIGT:

Anders framför att han tycker att det måste vara mer positivare och öppnare mellan er föräldrar. Om man tycker att något är fel, prata med föräldern direkt och inte gå via styrelsen. 

Detta tycker vi ledare också är mycket bättre, prata till oss och inte om oss. Vi gör alla fel och vi kan inte alltid tycka samma, men som sagt man kan inte veta vad ni tycker är fel om ni inte säger det till oss. 

Vi hade också förslag att vi kanske skulle hitta någon cup eller träningsläger utomlands nästa år, men detta måste vi undersöka mer.

Tyskland kommer som förslag på mötet.

Något som vi inte visste på mötet var om Coerver Coach, detta kommer att vara vårt träningsläger nästa år. Det kommer att vara tre dagar och vi kommer att bo på idrottsplatsen. Detta kommer att ske efter skolavslutningen, men vi vet fortfarande inte riktigt när det blir men mer information kommer när det närmar sig. 

Detta kommer att vara väldigt lärorikt och vi hoppas att alla kommer att vara med.

Något som vi heller inte pratade om på mötet men som vi tycker är viktigt är att tjejerna ska meddela oss om de inte kommer på träningen. Det finns så många sätt att göra det på. Antingen ringer man hem till någon av oss, man kan ringa eller smsa till våra mobiler och man kan skriva på hemsidan. Men om man skriver på hemsidan ska man inte göra det fem minuter innan träningen för då hinner vi inte läsa det.

En annan sak vi tycker är viktigt är att ni håller er uppdaterade via hemsidan, ta för vana att gå in och titta där. Där ser du när vi ändrar träningar mm.

Mvh
Peter,  Ann-Louise och Anna-Lena

