
NILSSONS I SVEDALA CUP 4/11 2006       
Det var ingen som denna dag räknat med att tjejerna skulle ta sig till Final. Vi trodde nog att de skulle bli väldigt tufft eftersom man gått upp en (två för några)åldersklass .Man hade lånat in två flickor -96, målvakten Stina Andersson och höger mitt spelaren Victoria Ferngård. Det var ett gäng pigga och glada tjejer denna lördags morgon. Rådet från ledarna var att gå ut och spela ert bästa, ha roligt prova på nickar, finter ja.. vad ni vill. Men tydligen ville tjejerna mer än så .Gruppspelet vann de och i Kvartsfinalen mötte de hemma arrangörerna Svedala IF och segrade med 2-0. Föräldrar,ledarna och spelarna tjöt av glädje ingen trodde     väl att man skulle komma så här långt. Nu var töserna så uppspelta och kommit fram till att oavsett hur det nu skulle gå så skulle de få pris i sin första cup där resultat räknas. Nu börja föräldrarna skruva på sig, det fanns tider att passa, som sagt ingen hade räknat med att det skulle gå så här bra för tjejerna. Semifinalen spelades mot St.Harrie lag 1 och blev en riktig rysare matchen slutade 0-0. ”Sudden death” fick avgöra denna match, efter några minuters spel lägger Felicia en perfekt inspark som går rätt på mål, som alla vet får bollen inte gå direkt i mål om den inte på vägen rör en annan spelare. Detta var inte lätt att se, beroende på vilken vinkel man såg det ifrån.              Som sagt det gick fort, men först vidrörde den Victorias underben och lite på foten på en av motståndarna. Tystnaden som följde var olidlig. Speakern ropar ut att Köpingebro IF vunnit matchen med 1-0. 
Herregud…vilken lycka, tjejerna tjöt de  är i Final….
Finalen var oehört spännande och jämn alla kämpade in i det sista och det räckte nästan till första plats…men detta hade vi ledare nog inte kunnat hantera. Matchen slutade med seger till Lunds Bois resultat 3-2.
Tjejer ni har varit fantastiska alla har gjort sitt bästa och kul att se hur ni har kämpat för varandra. Detta har varit en mycket trevlig cup att vara med i .Andra ledare och spelare berömde er hela vägen till er fina 2:a plats. 
Tack till Victoria och Stina som var med och stötta upp. Båda gjorde en fantastisk insats. Tack till föräldrarna som hejade så att läktaren nästan lyfte. Allra mest tack till er alla tjejer som spelade så bra och bjöd oss på spänning hela vägen. Ingen hade väl vågat tro att det skulle gå så bra…..         
 Ann-Louise & Anna-Lena
 
             Gruppspel.
St.Harrie - Köpingebro IF  2-0
Vellinge IF - Köpingebro IF  0-2       
Målskytt:Victoria F
Kvarnby IK -  Köpingebro IF  0-2     
Målskytt:Victoria F
 
             Kvartsfinal.
Köpingebro IF - Svedala IF   2-0       
Målskytt:Victoria F
 
             Semifinal.
Köpingebro IF – St.Harrie IF 0-0 
Sudden death 1-0                                        Målskytt:Assist Felicia P – Victoria F
             Final.
Lunds Bois – Köpingebro IF  3-2       
Målskytt:Victoria F
