


Anteckningar från lagmöte 13 januari

· Serierna.   Vi kommer med all säkerhet spela i Mariestadserien med A-laget. U-lagets serie bestäms senare, men troligtvis Lidköpingsserien. 
· Speldagar.   Majoriteten ville spela A-lagets hemmamatcher på fredagar kl 19 och U-lagets matcher blir svåra att styra, men kan bli måndagar. Speldagar blir inte samma i A-laget heller utan vi lägger önskemål på hemmamatcherna.
· Konstgräs.   Vi har för avsikt att starta på konstgräs från V8. Onsdagar 20.00 och söndagar 16.00.
· Kalender.   På hemsidan finns en kalender som vi ska hålla uppdaterad hela tiden. 
· Extrapass.   Vi meddelar extrapass när dom kommer. Det kan bli exempelvis en lördagsträning.
· Målvaktstränare.   KIF letar efter en bra lösning som ska passa oss. Svårt att hitta, så har ni tips så meddela oss gärna.
· Regler.    Vi kommer återkomma med regler vi sätter upp. Men exempel är benskydd vid matchspel på träningarna, grova svordomar, förseningar etc.
· Material.   Vi belyste vikten att kolla igenom sin träningsväska och ha med sig bra och rätt material till matcher och träningar. Kläder efter väder mm.
· Återbud.  Vi önskar att ni lämnar återbud till ledarna i god tid till ALLA träningar och matcher. Även orsak.
· Genomgång.   Vid övningar på träningarna önskades en genomgång av övningen på en Whiteboard så att vi kan nå ut med vad vi vill få ut av vissa övningar.
· [bookmark: _GoBack]Tillgänglighet.   Kolla upp redan nu när ex studenten, semestrar, festivaler och andra större händelser inträffar så att ALLA kan var tillgängliga till matcherna. Meddela ledarna så vi kan undvika matcher då. Vi kan inte flytta matcher hur som helst. 
· Fest.   Redan nu skissar vi på en fest i badhuset. Troligen i februari. Mer info kommer.
· Formation.   Vi kommer testa en ny formation 3-5-2. 
· Spel ide.   Senare kommer vi gå in på spel ide och övningar mm. Men vi jobbar vidare med det vi är bra på och utvecklar det vi behöver. 
· Lagråd.  Vincent S, Simon T, Carl M, Emil A
· Lagkapten.   Emil A 
· Festkommitté.    Tim J, Emil K, T Kling, Jesper J, Simon W.  
 



