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Köpingebro Idrottsförening
Årets förening 2007

Köpingebro idrottsförening är en ideell förening som i huvudsak bedriver fotbollsverksamhet. Föreningen är indelad i sektioner där fotbollssektionerna är de centrala. Dessa är herr- ,dam- och ungdomssektionen. Våra två representationslag kommer i 2011 att spela i division 3 för damer och division 6 för herrar. Utöver fotbollssektionerna finns det ett antal ”servicesektioner” såsom kiosk, idrottsplats, sponsor och fest - alla med sina viktiga funktioner i föreningen. Dessutom finns det en campingsektion som ansvarar för driften av Nybrostrands camping vilken drivs i idrottsföreningens regi sedan 1968. Från och med 2002 finns det en sektion för motionsgymnastik och 2005 startade vi även en bordtennissektion i föreningen. För att sköta den löpande verksamheten har föreningen två anställda på totalt 85 %.

Köpingebro idrottsförening arbetar för att skapa en meningsfull fritidsaktivitet och en härlig gemenskap, för såväl unga som gamla. Att röra på sig mår alla bra av, särskilt behövligt nu för tiden då många vuxna har stillasittande arbeten och ungdomarna försjunker med sina PC-spel och internet. 

Föreningen har ca 500 medlemmar där ungdomssektionen är den största, faktiskt en av de största i Ystads kommun när det gäller fotboll för både flickor och pojkar. Bidragande till detta är med all säkerhet våra duktiga och engagerade ledare. En väl fungerande ungdomsverksamhet ger goda förutsättningar i framtiden för seniorverksamheten, herrar och damer. Samtidigt är det så, att dagens seniorer är ungdomarnas förebilder. Slutsatsen blir att alla i föreningen stimulerar varandra.

Varje år arrangerar föreningen ett antal olika cuper. För 37 år sedan startades vår damcup och den spelas traditionsenligt i januari månad i Köpingebro sporthall. Mellan jul och nyår har vi en flickcup och då inomhus i Köpingebro sporthall cup och denna har vi ”bara” haft igång i drygt 17 år. 

Föreningens verksamhet har stor omfattning och kräver många engagerade människor, men vi kan aldrig bli för många. Vi är tacksamma för alla som ställer upp och välkomnar alla intresserade som vill hjälpa till i idrottsföreningen. Det finns sysslor av många olika slag, från engagemang vid ett enstaka tillfälle till återkommande arrangemang och regelbundna ledarroller. Om du är intresserad, tveka inte att kontakta oss.

Att bedriva en verksamhet som denna är förknippat med en hel del kostnader. För att finansiera dessa består våra intäkter huvudsakligen av medlemsavgifter, överskott från campingverksamheten, försäljning av lotter, arrangemang av fotbollscuper, aktivitetsstöd, anläggningsbidrag samt sponsorintäkter. Föreningen har en stabil ekonomi som ger förutsättningar att bedriva en stabil verksamhet.

Med idrottshälsningar

KÖPINGEBRO IF

Styrelsen

Medlemsavgifter 2011
Barn

300:-
t.o.m det året man fyller 7 år
Ungdom:
400:-
t.o.m. det året man fyller 17 år

Aktiv:

500:-
fr.o.m. det året man fyller 18 år

Passiv:

150:-

Familj:

800:-
medlemsavgift för samtliga i familjen oberoende av ålder

För alla aktiva medlemmar som spelar fotboll måste även en spelarlicens lösas från och med det år spelaren fyller 15 år. Kostnaden för denna är 200:-/år, dvs. medlemsavgiften + licensavgiften. Saknas inbetald medlemsavgift och/eller spelarlicens gäller inte föreningens försäkringar för aktiva medlemmar.
Exempel:

Avgiften för en spelare som är 15 år eller äldre men under 18 år blir 400:- + 200:- = 600:-

Avgiften för en spelare som är 18 år eller äldre blir 500:- + 200:- = 700:-

Avgiften för familj med en spelare över 15 år blir 800:- + 200:- = 1000:-

För motionsgymnastiken erläggs utöver medlemsavgift på 500 kr även en terminsavgift på 125 kr/termin som bl.a. skall täcka avgifter till STIM, ledare och hallhyra. 

Medlemsavgiften skall vara inbetald 30/1 2011. Glöm ej att skriva in namn, personnummer (de fyra sista siffrorna ej nödvändiga) och adress på alla personer som medlemsavgiften avser.

Använd bankgironumret som finns längst ner på sidan

Som medlem:
· stöder du vår verksamhet och bidrar ekonomiskt 

· kan du påverka vår verksamhet och aktivt bidra till en meningsfull fritid för våra ungdomar

· är du försäkrad när du deltar i någon av föreningens aktiviteter

KÖPINGEBRO IF

Styrelsen







Postadress:
Telefon/Fax: 
Bankgiro:

Fotboll

Fredriksbergvägen
0411 – 55 01 96
   804 – 7946

Bordtennis

271 72 Köpingebro                                kif@ystad.nu
                    Org.nr 84 80 00 – 23 54
Gymnastik


