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Pingisiaden är en av svensk pingis största rekryteringstävlingar. Tävlingen är öppen för alla spelare födda 2002 eller senare.
Zonfinaler

I zonfinalerna får alla ställa upp helt gratis. Ingen anmälningsavgift tas ut. Spelarna måste dock ha minst en D-licens (denna skaffas hos SBTF och kostar endast 25 kronor). Låt därför alla era ungdomar spela denna tävling. Alla deltagare får ett fint Diplom.

Följande spelare är direktkvalificerade till Distriktsfinalen och får ej deltaga i Zonfinalerna.
Pojkar: 
August Liljeqvist, KFUM Kristianstad, Valter Bengtsson, KFUM Kristianstad, Hugo Törngren, IFK Lund, Leon Nilsson, Tomelilla AIS, Alex Skog, IFK Lund, Joel Nilsson, Sjöbo BTK, Jonathan Svensson, Sjöbo BTK, Martin Larsson, BTK Rekord
Flickor: 
Annie Hedlund, Sjöbo BTK, Maida Skrijelj, Åstorps BTK, Lisa Persson, Österlens BTK, Ida Andrén, Kågeröds BTK, Amanda Gavelin, BTK Rekord, Grace McEwan Jönsson, Köpingebro IF
Detta är den perfekta breddtävlingen. Kom med alla spelare ni har.

Zonfinalerna (vilken zon ni tillhör kan ses i bifogade zonindelning) spelas söndag den 6 oktober 2013 på följande platser.
Norra
Kristianstads Idrottshall

söndag 6/10 kl. 10.00
Södra
Sofielunds Idrottshus, Malmö

söndag 6/10 kl. 10.00
Östra
Sandbäcksskolan, Sjöbo

söndag 6/10 kl. 10.00
Västra
Allerums skola


söndag 6/10 kl. 14.00
Vi spelar poolspel med 4 spelare per pool. Varje spelare är garanterad 3 matcher (i något fall kan det bli bara 2 matcher). Om det blir stor slagsida på anmälningarna kan vissa överflyttningar mellan zonerna göras.

Er anmälan skickas senast den 26 september till 
ulf.rodin@skaneidrotten.se 
Distriktsfinal

De åtta bästa på pojksidan och fyra bästa på flicksidan i varje zonfinal är tillsammans med de direktkvalificerade klara för att få spela distriktsfinalen, som går parallellt med DM i Sjöbo och spelas söndagen den 10 november. För distriktsfinalen gäller avgift 60 kronor. Här måste alla spelare ha A-licens. OBS! Kvalificerade spelare måste anmälas till Distriktsfinalen i normal ordning.

Regionfinal

Regionfinalen spelar vi mot spelare från Halland, Blekinge och Småland. De åtta bästa pojkarna och fyra bästa flickorna från Distriktsfinalen är kvalificerade att delta här. Regionsfinalen spelas parallellt med Sydsvenska Mästerskapen söndagen den 8 december i Åstorp.

Riksfinal

De fyra bästa pojkarna och flickorna i varje regionfinal är kvalificerade till Riksfinalen som spelas i samband med SM i Helsingborg 1-2 mars 2014.

