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Köpingebro Idrottsförening
Årets förening 2007

Verksamhetsberättelse för Bordtennissektionen 2013
Under året 2013 har vi haft mellan 40 och 50 olika aktiva pingisspelande barn/ungdomar. Vi har varit stadigt mellan 15 och 30 stycken deltagare per gång. Barnen/Ungdomarna har varit födda mellan 1996 och 2008. Vi tränar två gånger i veckan under säsong. Alla tränar på samma tider men vi har en grupp med lite yngre spelare, och en grupp med lite äldre ungdomar och seniorer. Även under sommaren har vi haft ett mindre gäng som troget har hållit igång en gång i veckan.
Sammarbetet med IF Ale har fortsatt, och även under våren 2013 har Roger Nilsson från IF Ale tränat oss på tisdagar. Också seriespelet, där vi har medverkat med representanter i IF Ales två division 5 lag, fortsatte under våren. Tyvärr så blev resultatet inte lika vackert som den efterföljande sommaren. Båda lagen placerade sig på den nedre halvan av tabellen. 

Klubben ställde under 2013 bland annat upp i samtliga Allianstävlingar samt Österlenmästerskapet och Outsiderstävlingen och hade många bra placeringar. Dessutom deltog några spelare i större tävlingar i Skåne. Hösten 2013 så har vi anmält 2 stycken ungdomslag till att medverka i seriespel 2013/2014. Ett P9/F11 och ett P11/F13 lag.
På Sportlovet arrangerade vi åter igen en cup som var öppen för alla sportlovslediga barn. Sportlovscupen lockade över 70 spelare uppdelade i olika klasser. 

Helen Ohlsson, Georg Klang, Torgny Wiege, Jörgen Pettersson, Johnny Borg och Rickard Björkkvist har varit ledare under året. Dessutom har vi ett stort antal hjälpsamma föräldrar som har hjälpt till med träningen. Både med att köra bord fram och tillbaka samt sparra våra barn/ungdomar.
Under hösten har vi glädjande nog fått in en stor mängd spelare från en ny generation. Om vi lyckas aktivera och stimulera dessa till en fortsättning så ser det strålande ut för pingis i Köpingebro för en lång tid framöver.
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