Protokoll från föräldramötet P 07/08		Våren 2016

1. Om föreningen, styrelsen, sektioner
Styrelsen: Andreas Billgren, Magnus Persson, Matilda Fening-Sönnichsen, Mattias Bengtsson och Petra Nilsen
Ungdomssektionen: Petra Nilsen, ??????????

2. Ungdomspolicyn
6 – 9 år:
För utövare i denna åldersgrupp ska målsättningen vara att alla ska få delta ungefär lika mycket när det är match eller tävling med avspegling på träningsnärvaro.
Alla utövare ska också ges möjlighet och bör ha spelat på samtliga positioner i laget och även fått samtliga uppgifter under match som att vara lagkapten, slå hörnor och frisparkar, dock inte nödvändigtvis i en och samma match.
 
10 – 12 år:
Förutövare i denna åldersgrupp avspeglar sig närvaro och flit på träning i uttagning till match och tävling, och längd av speltid i match. Alla som tränar ska också få delta. Viss rotation av spelarnas positioner och uppgifter i laget ska förekomma.
   
3.  Vårens planering, Serien, Sammandrag, Lagen, Ansvarig förälder för P 08.

· Personlig utveckling.
· Lita på att vi gör det som är bäst just då för varje spelare. 
· Diskutera aldrig exempelvis laguttagningar med barnen, stötta det som är och ta diskussionen med oss ledare om det är något ni undrar. Vårt mål är att alla ska nå så långt som möjligt och att så många som möjligt fortfarande spelar fotboll när de är 15. Utvecklingskurvan är väldigt ojämn och alla ska utmanas och alla måste känna att de räcker till.
· Betala aldrig för gjorda mål, det skadar laget mer än ni någonsin kan föreställa er. (Positioner, matchens uppdrag mm.)
· För alla som spelar 7-manna gäller följande vid match: alla spelare byter om gemensamt inför matchen, inga föräldrar i omklädningsrummet (endast ledare och spelare), alla spelare duschar efter match och har då även eftersnack med ledare.
· Föräldrar bör inte stå vid linjen och ”ge goda råd”, laget får matchens fokus av ledare och det är endast ledare som ger råd. Om föräldrar står vid sidan och viftar eller skriker kan det skapa mer förvirring än hjälp åt spelarna. Heja och peppa på ett bra sätt.
· Föreningen har en policy att aldrig äta godis, glass, kakor eller dricka läsk vid matcher eller cuper. Det gör vi efteråt.
· Barekosport, Sportprofil, Träningsoveraller, Träningskläder, Matchkläder



4. Ansvariga för:
· Kiosk: Annette Jarl (Erik) gör schema för kiosk och matchvärdar.
· Newbody: Sara Schou (Edwin)
· Bingolottokalendrar: Kristina Jönsson (Oskar)
· Coerver: Petra och Magnus går på mötet finns anmälda föräldrar som hjälper till på lördagen.
· Försäljning till lagkassan (Brommaburgare): Petra
· Lagföräldrar som exempelvis kan agera matchvärdar och annat som laget kan behöva hjälp med
5. Övrigt
Vi söker dispens för Felix och Filip som är födda -06
[bookmark: _GoBack]Petra Möller har lagkassan: 2962:- fick laget från stödföreninen +  kontanter från försäljning av lotter och lite kioskverksamhet ca3500:- + pengar från väskorna. Återkommer med ett exakt saldo.

6. Utkvittering av matchkläder.
























Utkvittering av matchkläder P 07/08
Jag ansvarar nu för matchkläder, tröja, shorts och strumpor som lånas av Köpingebro IF. Matchkläderna får endast användas vid match! Om jag förstör, gör av med eller om slitaget är onaturligt blir jag ersättningsskyldig med 450kr.
Vid naturligt slitage eller om spelaren växer ifrån exempelvis strumpor ta kontakt med Petra Möller så fixas det ersättningskläder.
Slutar jag spela i laget ska kläderna lämnas tillbaka till föreningen i annat fall skickas en faktura på 450kr.


Spelare:	
Tröja (nummer):	


Datum:	
Underskrift:	


Köpingebro IF
Magnus, Gustav och Petra
