

I syfte att få mer resurser till våra ungdomar har det växt fram en idé om att engagera oss alla föräldrar. Tillsammans skall vi försöka bidra till ökade sponsorintäkter så att vi långsiktigt kan leva upp till ambitionerna i föreningens ungdomspolicy. Vi kan därmed skaffa resurser i form av bollar, västar, koner, åka på cuper etc.

Från vårt lags vidkommande är det Otto´s mamma som har tagit på sig att vara sponsringsansvariga. Tanken är att utnyttja våra gemensamma kontaktnät.
Tillsammans skall vi lyckas med följande
· Lagsponsorer (se mer information nedan), målbild 10 000 kr/ lag.
· Sponsorer till 2-kronas matchen. I samband med A-lagets sista hemmamatch för säsongen betalar sponsorn 2 kronor per åskådare. 
· Klubbsponsorer. Här finns det förhoppningsvis ingångar som vi kan ta tillvara på. Det kan vara din arbetsgivare, svärfar, mormor, kusin, en god vän eller någon annan kontakt. Du agerar dörröppnare till dom inom föreningen som har ansvaret för klubbsponsringen.
Vad erbjuder vi en lagsponsor
· Sponsorn erbjuds sin logotyp på vårt lags hemsida. Rullande list nere i högersidan.
· Exponering i samband med avslutningen i Arenahallen. När laget kommer upp på scen, så har vi en bildkanon i bakgrunden. Rollerups med samtliga lagsponsorer vid entrén och i lokalerna.
Vad får föreningen och våra tjejer och killar?
Målbilden är att varje lag i föreningen skall få in 10 000 kr från lagsponsorerna. Vad varje sponsor kan bidra är naturligtvis individuellt men i princip allt ifrån 500 kr till 10 000 kr. Grundtanken är att större delen av pengen stannar kvar i laget, men att de äldre ungdomslagen erhåller en del från de yngre i sann solidaritet. 

[bookmark: _GoBack]Ungdomssektionen har utsett en grupp som fördelar och godkänner vart pengarna ska gå enligt en prioriteringslista. Första prioritet är att se till att vi har bra förutsättningar för att bedriva bra träningar med planer, material och utbildade ledare. Vi vill även ge alla lag möjlighet att spela serie och cuper enligt vår policy och under matcherna ha presentabla spelare och ledare.
Vem är lagsponsorn?
Med fördel kan företag utanför orten vara lagsponsor, så kan vi sälja in 2 kronas matchen och klubbsponsring till ortens företagare. Naturligtvis kan även en privatperson vara lagsponsor.
Kontakta
Mejla monika@artwood.se eller ring till på 0703-540345 eller 211711, så ser vi till att skapa en struktur och hålla ihop alltsammans.

Tacksam för att ni engagerar er i denna för vårt lag och förenings livsnödvändiga intäkt. Kom gärna med synpunkter, förslag på hur vi kan så till att detta blir riktigt bra!

Tack på förhand!
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