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Vi skall ha roligt!

Vi skall hela tiden arbeta för att en stark förenings- och samhörighetskänsla präglar KSK från fotbollsskolan till seniortruppen. 

Vi skall bidra till en bra fritidssysselsättning och en sund livsstil. 

Alla skall få vara med, vi toppar ej lagen. Vi har inte vinster i fokus utan utveckling av individens teknik och spelförståelse. De spelare som tränar regelbundet skall givetvis också spela matcher.
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Träningen skall upp till 15 år enbart innehålla spelförståelse och teknik med utgångspunkt i vår gemensamma Utbildningsplan Tematräningar
Spelare som fysiskt, mentalt och fotbollsmässigt är redo bör för sin egen skull få chans att träna och spela med äldre spelare.
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Det långsiktiga målet med ungdomsfotbollen är att varje år ha minst en spelare med på Elitpojklägret i Halmstad! 
Träningen och matcherna upp t.o.m. 18 år skall sätta individen och därmed spelutbildningen i centrum! Lagens resultat är därmed underordnade.                        
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Målet med ungdomsfotbollen är att alla ska tycka fotboll är roligt och trivas i klubben. Målet är också att producera grundutbildade spelare redo för seniorfotboll! 
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Att vara grundutbildad innebär praktisk och teoretisk fotbollskunskap, dessutom utbildning i tränings- och kostlära. 
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I vår förening, KSK

-

Fotboll förväntar vi oss att

 

alla våra aktiva medlemmar ska uppträda som

 

goda förebilder både på och utanför  idrottsarenan.

 

Alla ledare ska verka mot bruket av alkohol, tobak, 

narkotika och dop

ing.            

 





Vi utbildar och fortbildar ledare och tränare kontinuerligt i syfte att hjälpa de aktiva optimalt sportsligt och socialt.

Ungdomslagen och juniorlaget skall ha minst två ledare. Vi vill att alla ledare i ungdomsverksamheten ska genomgå fotbollsförbundets grundkurs och helst även U1 och U2
Vi skall arbeta hårt för att rekrytera domare till ungdomsfotbollen. Alla spelare ska från 13 år genomgå domarutbildning för att kunna döma men även ha förståelse för domarens situation.
TRÄNA OCH LÄRA UR MEDICINSK SYNVINKEL

· All fotbollsträning ska bedrivas med boll. Tänk på att åldern inte säger allt, eftersom barn och ungdomar utvecklas i olika takt.

· Barn och yngre ungdomar är ej små vuxna. Det sker stora individuella förändringar i såväl mentala som kroppsliga kvaliteter under uppväxttiden.

· Barn kan behöva upp till tre gånger längre tid än vuxna att förstå en instruktion. Visa även praktiskt hur t.ex. övningen ska genomföras. Barn behöver också längre tid än vuxna att utföra dessa uppgifter.

· Att kunna spela fotboll är en summa av många olika kapaciteter, bland annat teknik, styrka, kondition och en rad olika mentala förmågor. Betänk att dessa utvecklas olika i olika åldrar. Teknik lärs in bäst i åldrarna före puberteten.

· Det är viktigt att barn och ungdomar får lära sig vad som är en viktigt vad gäller kost för en fotbollsspelare.

Träna och lära

Fotbollsträning för barn och ungdom baseras på följande:

· Vi använder materialet Tematräningar för att utbilda våra barn och ungdomar på bästa sätt. 
· Det är vår skyldighet att ta hänsyn till barns och ungdomars psykiska och fysiska utveckling när vi lägger upp träningen. Vi måste anpassa bollar, plan- och målstorlek samt antal spelare per lag i spel och övningar efter barnens förutsättningar.

· Utgångspunkt för verksamheten är barns och ungdomars naturliga behov av rörelse där glädje, engagemang, delaktighet, samverkan och förståelse är viktigt.

· Grunden för all fotbollsträning med barn och ungdom är teknik och spel i olika former. Bra tips ges i våra tematräningar
· Barn- och ungdomsträning ska genomsyras av mycket bollkontakt för alla spelare. Detta får vi genom att spela mycket smålagsspel och bedriva övningar utan ”köer”.

· Lekfullhet, spelglädje och kreativitet främjas av att barnen uppmuntras till egna initiativ. Spontan-fotboll kan då uppstå i barnens hemmiljö och i skolan.

· Uppmuntra till egenträning med boll för att främja tekniken.

· Fotbollsträning under alla årstiderna utvecklar spelarna inte minst tekniskt.

· Antalet träningar bör vara minst dubbelt så många som antalet matcher. Sträva därför efter att alltid ha minst två träningar mellan matcherna.

· För att få kontinuitet i föreningens barn- och ungdomsträning ska ledarna följa utbildningsplanen för spelarutbildning. Målsättningen med spelarutbildningen i föreningen bör vara att ungdomarna är fotbollsmässigt välutbildade i 16-18-årsåldern.
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Så här ska vi arbeta för en drogfri miljö:

Vi förväntar oss att våra ungdomar under 18 år är alkohol- och drogfria. Vid misstanke om annat ska samtal hållas av ledare med berörd medlem.

Vid upprepat bruk av alkohol och/eller droger kan avstängning ske och vid misstanke om missbruk ska kontakt tas med föräldrar.
Ansvaret för att ovanstående efterlevs är föräldrars, ledares och de aktiva själva.

Att vara ledare är ett hedersuppdrag och kräver att du uppträder som god förebild och fostrare för våra ungdomar. 

· Du visar varje individ uppmärksamhet

· Du skapar goda förutsättningar för alla att lyckas

· Du respekterar andras åsikter

· Du är klubbens ansikte utåt.

· Du har god kompetens för ditt arbete

· Du tar del av klubbens internutbildningar och utbildar dig i fotbollsförbundets grundkurs och helst även U1 och U2.

Att vara idrottsförälder är ett viktigt i vår klubb
Vi som förening är helt beroende av att det finns föräldrar som engagerar sig som tränare och ledare. Alla behöver inte vara fotbollstränare utan det finns många uppgifter runt ett lag som behöver ordnas med. Det är ofta så att de lag som har många engagerade föräldrar är de lag som fungerar bäst och får barnen att spela fotboll länge.

· Du får vara delaktig i dina barns/ungdomars fostran tillsammans med andra föräldrar.

· Du får uppmuntra och stödja

· Du får komma med synpunkter på klubbens möten

· Du blir aktiv och hjälper till med skjutsar till bortamatcher, hjälper till med lagets arrangemang såsom cuper, lotteriförsäljning och kioskverksamhet mm.

Tillsammans kan vi påverka våra barns och ungdomars värderingar och attityder. Lära dem att visa respekt för lagkamrater, medtävlare och funktionärer.

Vi ska ha roligt tillsammans!

TRAFIKSÄKERHETSPOLICY

KSK Fotboll har fattat beslut om att ALLA aktiva och ledare inom vår förening skall på ett så trafiksäkert sätt som möjligt transportera sig till samtliga våra arrangemang. Detta gäller även som krav på de som ombesörjer våra transporter. Beslutet gäller samtliga seriematcher, träningar och andra träffar/sammankomster föreningen har.

KSK Fotboll är måna om sina utövare samt att föräldrar och ledare skall känna trygghet både när lagen åker till bortaarrangemang och till matcher/träningar/sammankomster vi har hemma i vår kommun.

Med hänvisning till ovan har därför KSK Fotboll antagit följande trafiksäkerhetspolicy.

Bussbolag som anlitas för KSK Fotbolls transporter skall tydligt informeras om våra trafiksäkerhetskrav i upphandlingsunderlaget.

Ovan nämnda policybeslut hoppas och tror vi att ni även kommer att följa då ni inte deltager i föreningens aktiviteter.

KSK Fotbolls aktiva och medlemmar skall också i övrigt medverka till att personer i deras omgivning följer KSK Fotbolls trafiksäkerhetspolicy.
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I vår förening, KSK-Fotboll förväntar vi oss att


alla våra aktiva medlemmar ska uppträda som


goda förebilder både på och utanför  idrottsarenan.


Alla ledare ska verka mot bruket av alkohol, tobak, narkotika och doping.            


