FÖRÄLDRAMÖTE 2010-04-19

Säsong 2010
Under säsongen kommer killarna att utvecklas på den nivå som det passar dom bäst, dvs träning och matcher blir nivåanpassat. I år är första året som 94:or och 95:or tränar och spelar tillsammans, vilket innebär att det blir lite av en inkörsperiod. Tränar man med 94/95:or blir det matchspel i division 1 & 2 (i  93 gruppen blir det spel i PA-elit, division 5 alt Div 1 ungdom).

Träningsprestation är det som kommer styra om det blir spel i division 1 eller 2 samt uppflyttning för att vara med på 93gruppens träningar.

Serier
Två lag kommer spela i divison 2(matcher torsdagar) och ett lag i division 1(matcher onsdagar). 

Cuper
Cuper som grabbarna kommer vara med på denna säsong blir Mittnorden 5-8 augusti och Hudik 18 juni. Det kommer anmälas ett 94-lag och ett 95-lag till Mittnorden och till Hudik blir det två st 95-lag(äldsta gruppen). 

Istället för att anmäla oss till många cuper kommer laget att åka iväg och möta andra lag på andra orter samt ev.bjuda in lag till Sundsvall. Lutar åt att det blir en egen-arrangerad cup till hösten.

Umeå
Avfärd från kuben 24/4 kl.08:30 med buss, egen lunch tas med och äts på färden. Madrass och sängkläder/sovsäck tas med då det blir sova i gymnastikhall eller dyl. Middag, frukost intas på en skola i närheten av boendet. ”Lunch/Middag” söndag köps av var och en på hemvägen från Umeå, stannar till på MCdonken eller nåt liknande. Skälig fickpeng kan vara runt högst 300 spänn.

Betalning av RESAN 400kr görs vid påstigning lördag kontant!

Hemsida/-or
Just nu finns det två hemsidor, en för P95 och en för P96. Denna kommer att integreras till en sida, så småning om. 95 kommer behålla sin tills deras Barcelonaresa är avklarad.

Matchställ
Peter har köpt nya tröjor/byxor till 94:orna, numren är lottade. Kommer förhoppningsvis till UMEÅRESAN.

Kostnad 300kr inkl namn.

Overall
Svart/vit Addidas tröja(climacool) i WCT med dragkedja till bröstet + Sundsvallsbyxa, till priset av 718 kr. Priset kommer troligen att subventioneras något. 
Man kan köpa bara jackan eller byxan om man vill, det finns även trekvartsshorts i samma modell. Pris vid köp av enstaka produkter:

· Tröja, 399:-

· Byxa, 319 kr

· Trekvartsshorts, 239:-

Kommer läggas ut på hemsidan vilka storlekar killarna anmält sen får var och en bekräfta vad som man vill köpa. Rekommenderas att ALLA försöker köpa överdelen.


Licens
Alla spelare ska skriva på ett licenspapper. Formulär kommer att finnas under dokument på hemsidan.

Detta delades ut på föräldramötet, har man inget ligger det under DOKUMENT på hemsidan för utskrift.



Kubendagen 5 juni
Arbetsschema kommer. Vi kommer att spela en div.1 och en div.2-match denna dag.

Även någon typ av försäljningsstation önskas. Lotteri, Loppis finns som förslag. ANSVARIGA för detta sökes då PETER är bortrest den helgen.

Utvecklingssamtal
Det kommer att genomföras utvecklingssamtal med alla spelare under våren/försommarn. Börjas redan under UMEÅ-resan.

Jobb inför Barcelonaresan för P95:or
· Närmast kommer det bli lagjobb på Gärdehov/Nordichallen under vårmässan 23-24/4, kl.17-19 bägge kvällarna. Sopa, tömma sopor och lite damsugning. Schema läggs upp på hemsidan.

· Lägga montermattor på Gärdehov/Nordichallen 2 maj, ev samma jobb helgen efter också.

· Biltemajobb med start v.26 tom augusti ut, en gång i veckan.

· Grabbarna kommer att få göra flyersjobb på Nordic 14-16 Maj, beställare BILTEMA

· Sälja 7 stycken plastpåseförpackningar per familj.

Vid Pennan// Ulf Gustavsson

Mvh/Peter

