Föräldrar möte 28/10 flickor 99-00
Vi var fjorton föräldrar som deltog i mötet och ledare Arne Larsson.

Hur ser truppen ut i år?

Vi har tappat tre spelare men det har tillkommit tre nya i år så truppen är 20 spelare även i år och ledare/tränare är Arne, Peter och Tess.

Året inleddes med skola under renovering och vi fick endast en tid i veckan i skogstorp vilket inte har varit optimalt men det är inte så mycket att göra åt.

Vi har även efter att vi kommit in i Kumlaby igen tränat tisdagar med flickor 98 vilket har inneburit att vi har blivit väldigt många på träningarna.

Beslut fattades under mötet att vi skulle se över möjligheten att dela på oss och nu har vi löst det.

Så med början 9/11 kommer vi att träna 18-19 på tisdagar och 19-20 på torsdagar!
Träningarna

Målet med träningarna i år är fart och högt tempo! Vi kommer att lägga in mer och mer moment för att utveckla anfalls och försvarsspelet i den takt som vi märker att tjejerna är mottagliga för. Vi utvecklas olika och i denna ålder så kan det skilja sig upp till 5 år i utvecklingen av spelförståelse och motorik.
Vi har även fått in Linns mamma Susanne som målvaktstränare denna säsong som kommer att hjälpa till i mån av tid med egen träning för målvakterna.

Sen vill vi påminna om vattenflaska en frukt efter träningen och inte minst skor! Det är alldeles för många som glömt sina skor och då kan man inte vara med på träningen.
Vi ser också att tjejerna duschar efter träning och match.

Cuper

Vi har anmält oss till Aluceum Cup i finspång som spelas den 6-8 Januari kostnaden för denna cup är 650:-/person.
Järnvägen Cup som vi spelar varje år

Sen kom diskussionen upp ang. Katrineholm som vi spelat i två år det var många föräldrar som ville att vi skulle åka så vi tar in intresseanmälningar.

Handbollens dag 16/4 mer information kommer!

Matchspel

Anmälan görs på hemsidan där man även anmäler hur många platser som man har över i bilen. Det har fungerat bra med bilar hittills men det vore absolut tråkigt att stå en morgon på väg till match och först då se att alla inte kommer med. Skulle det bli så olyckligt och det inte går att lösa så har de som anmält sig givetvis företräde.
Sekretariat

Sandras mamma ulrika är ansvarig under denna säsong! Det är fem som gått utbildningen i år och vi behöver fler som kan hjälpa till. Till nästa utbildning så har vi fått intresseanmälningar från Roger Kjellbom, Jonas Mattisson och Anders Hjärtström och vi vill gärna fylla på listan med fler namn.

Jul avslutning
Vi kommer under en träning i december ha en liten jul avslutning där alla köper ett litet paket för julklappsbyte mer info kommer längre fram.

Mål sponsring

Vi kommer att dela ut listor för intresse av mål sponsring där vänner och släkt kan vara med och vara ”Mål sponsor” vi kom överens om att det kommer att kosta en krona för varje gjort mål. Tomas, Amandas pappa kommer vara ansvarig för att samla in pengar under säsongen och listor kommer inom kort!

Sociala aktiviteter 
Madeleines mamma Monica och Hannas mamma Annelie kommer att ansvara för en aktivitet utanför handbollen där vi kommer fråga tjejerna vad de skulle vilja göra. Förra året så spelade vi discobowling.

Medlemsavgifter

Det kostar 350:- att vara medlem och spela handboll i år och Linns mamma Susanne är ansvarig. Så fort vi fått medlemskorten så sker betalning.
New Body och Bingolottokalendrar
Sandras mamma Ulrika har skött New Body försäljningen i år och kommer att göra det nästa år också. Bingolotto kalendrar har börjat delas ut och betalning sker till Arne.

Overaller

Vi har försökt att få till nya modell av overall men vi har inte lyckats detta år så det kommer att tas upp beställning på overaller snart och det blir samma modell som tidigare.

Kom ihåg att om ni handlar på nätet gå in via vår hemsida och sponsor huset så får vi ersättning till laget.

