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Innebandy P02/03 protokoll föräldramöte 121206

Ordförande i föreningen Håkan Johansson var inbjuden för att förklara föreningens struktur och ekonomi.

Det finns 11 st lag + 1 st handikapplag i föreningen.

Historiskt har det varit ekonomiska problem i föreningen, förra året underskott. Målet detta år är att göra nollresultat och nästa år hamna på plus. För att uppnå detta har vissa åtgärder införts bla. minskas kanslitjänsten från 100% till 50%. Räkenskapsåret är 1/6 till 31/5. Det finns en föreningssponsor som är Procordia. Avtal finns med Intersport för overaller mm.
Intäkterna för vårt lag som går till föreningen är medlemsavgift 725 kr och statliga och kommunala bidrag. Föreningen står för våra hallhyror, licens, försäkringar mm.
Alla lag i föreningen har sin egen ekonomi, alltså sin egen lagkassa. Varje lag ansvarar för att se till att det finns pengar som täcker lagets utgifter under säsongen. Större delen av denna bör vara insatt på föreningens konto men vi bör även ha en handkassa. För vårt lag är intäkterna 200 kr som vi betalar i samband med medlemsavgiften och det vi själva drar in på kioskverksamhet vid poolspel och dylikt. Vi får själva skaffa sponsorer och andra aktiviteter som ger intäkter exempelvis försäljning av New body, salamikorv. Föreningen har ett krav att alla lag ska sälja 100 st sportlotter, de kostar 50 kr och av dessa går 15 kr till föreningen och 5 kr till laget. Om vi vill sälja fler går 15 kr till laget och 5 kr till föreningen. Pengarna i lagkassan ska användas till att betala domare vid poolspel (ca: 260 kr/poolspel), ny utrustning och bollar och om vi vill göra något med laget. Vi får bidrag till nya matchställ om vi inte trycker namn på stället eftersom man då kan ärva matchställ inom föreningen. 
Utsedda funktioner i laget:
· Tränare måndagar

· Sibbe

· Våffe

· Tränare onsdagar

· Magnus (Alvin E)

· Robert (Hampus S)

· Björn (Oscar R)

· Jörgen (Elias B)

· Marie (Lucas H)

· Ekonomiansvarig

· Micke (Leo Å)

· Webmaster

· Kjell (Alex H)

· Materialare

· Björn (Oscar R)

· Föräldragrupp

· Sara (Leo Å)

· Johanna (Gustav S)

· Carla (Filip T)

Önskar någon mer vara med i någon av grupperna så säg bara till någon i berörd grupp.

Enstaka frånvaro behöver inte meddelas till tränare.

Killarna ska om möjlighet finns byta om före och duscha efter träning tillsammans i omklädningsrummet för att erhålla bättre sammanhållning.

Innebandyglasögon är obligatoriskt.
Overallsbeställning för de som inte har beställt overall sker nu v50 och 51. Kontakta Sibbe. 

Vi ser gärna ett ökat antal föräldrar som är med på läktaren vid träningar och matcher. Detta för att öka sammanhållningen och hjälpa tränarna med gruppen. Alla föräldrar är välkomna att vara med att hjälpa till på träningarna både på måndagar och onsdagar, exempelvis med byten.
Hemsidan kommer att uppdateras med telefonnummer, mailadresser mm. Webmaster behöver era fungerade mail adresser och mobil nummer. Med detta kan tex. information och anmälningar ske enkelt och snabbt till alla. Maila till: kjelle.holmberg@gmail.com, 
Lördagen den 15/12 skall laget spela i periodpauserna på A-lagets match, mer information kommer på hemsidan.
Planer finns för att ha extraträning på jullovet. Återkommer med mer information.

Kom ihåg att vi får rabatt på Intersport om man visar upp medlemskortet.

Säg till om ni vill ha föreningslotter att sälja (alla måste hjäpas åt) och redovisa sålda lotter till Micke Å.
Vid pennan: 

Marie (Lucas  H)
  

                                                               

        


