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Kläd- och materialpolicy
Exponering av förenings (Kalix HK) klubbmärke och/eller namn får inte användas utan godkännande av styrelsen.

Träningskläder

När det gäller träningskläder skall spelarna själv stå för dessa. När spelare och ledare representerar föreningen skall de kläder som är framtagna av föreningen användas. Som representationskläder räknas träningsoveraller eller likvärdiga.
Matchkläder

Föreningen godkänner vilka matchkläder som skall användas.

Inköp eller övertagande beslutas av styrelsen.

När det gäller reklam så skall de direktiv som är framtagna respekteras. Är man osäker så kontaktar man styrelsen.

Matchkläder tillhör Kalix Handbollsklubb och skall lämnas vidare till andra lag i föreningen när de inte passar spelare längre, med förbehåll att kläderna är hela.

Matchkläder får endast användas vid matchtillfällen och skall tvättas av en utsedd i laget som ser till att alla kläder lämnas in efter varje match samt ser till att kläderna tvättas korrekt och inte tumlas. När säsongen är slut skall komplett set inlämnas i märkt låda i förrådet.

Allt material, samt kläder som har anknytning till träning och handboll måste inhandlas hos avtalad leverantör och enligt det avtal Kalix HK har med dem. Inga andra matchkläder får användas som lagdressar, matchtröjor och enhetliga träningskläder.
Samråd med styrelsen skall alltid ske ang matchkläder och material.
Tränarkläder

Tränare/ledare ska vid matcher använda tilldelad pikétröja samt overall som föreningen tillhandahåller.
Sjukvårdsmaterial

Varje lag tilldelas en sjukvårdsväska med nödvändigt material som föreningen tillhandahåller. När materialet behöver fyllas på kontaktas föreningens kassör. Sjukvårdsmaterialet skall användas med försiktighet så att onödig förbrukning undviks. Föreningen återbetalar inte eget inköpt sjukvårdsmaterial.

Bollar
De bollar som lagen tilldelas skall märkas av respektive ledare som pumpas till rätt storlek med nippelolja så att bollarna inte förstörs. Spelare får inte själva pumpa bollar pga risken för felaktig hårdhet.
Säkerställ att alla bollar finns med efter varje träning genom att räkna dem.
Annat träningsmaterial

I förrådet vid A-hallen finns häckar som ska fällas ihop och hängas upp på anvisad plats lika väl som  hopprep, rockringar, tennisbollar, västar, bollar, pump, klister, vax etc.

Förråd

Det är varje ledares ansvar att hålla ordning i föreningens förråd. Lånat material lämnas på korrekt plats och ex korrekt monterad. Det är många lag som ska samsas så se alltid till att lämna tillbaka det ni lånat efter varje träning. Ingen materiel får förvaras hemma hos någon.
Vid sammandrag skall allt som används i ex kiosk diskas ur och återlämnas på anvisad plats i förrådet i källaren.
Givetvis är önskemål om nya inköp mm välkomna men vi kan inte alltid uppfylla alla önskemål..
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