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Nu har säsongen kört i gång med matcher och träning. Vi har skickat ut ett schema för sargvakt och arenavärd som jag hoppas ni har sett. Om ni byter med annat lag så sköter ni detta själva men meddelar kansliet (kansli@karlstadinnebandy.se) så vi vet vem som kommer.

Jag vill först tacka alla som redan haft sitt arenavärdspass, varit sargvakt eller stått i insläpp vid våra SSL och Allsvensk matcher. Utan er hjälp så skulle vår förening inte fixa detta. 
Jag vill bara förtydliga vad som gäller när man är sargvakt och står i insläpp.
 Sargvakterna (6-8 stycken) skall vara på plats 45 min innan matchstart. Göran Lenhult tar hand om er och ger den info ni behöver. Om alla sargvakter har likadana kläder så behöver ni inte ha västar, så det kan vara värt att tänka på. 
Föräldrar (4 stycken) skall vara på plats 1 tim och 15 min innan matchstart för info vad som gäller vid insläppen. Insläppen öppnar 1 timme innan match. (Kort info vad det innebär att stå i insläppet: kontroller att alla har biljett (pappersbiljett eller digital), att sponsorer har sponsorskort och att övriga har spelarkort. Press går in gratis och brukar presentera sig.)
Våra egna spelare och ledare går in gratis på alla SSL och Allsvenskmatcher men behöver komma förbi biljettkassan och få en biljett (ståplats men man får givetvis sitta i mån av plats), detta har vi inte provat tidigare men om detta funkar så är det ett bra sätt att veta hur många vi har i hallen (för en mer exakt publiksiffra och av brandsäkerhetskäl om vi måste utrymma).
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