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Hallvärd Lundaspelen
Allmänt:
· Som hallvärd har du på dig en gul väst, finns i den blå väskan.
· Bär hela tiden med dig telefonen som det står Korsbackahallen på.
· I hallvärdspärmen finns viktig information samt telefonnummer som ex domargrupp och liknande (tänk på att texten är anpassad för LUGI, allt gäller inte oss). Läs igenom informationen under flik 1.
· I Lundaspelens app finns ytterligare info som ex busstidtabell.
· Om något akut tar slut i kiosken finns möjlighet att handla på ICA. Ta med ID och använd koden i kassan. Koden finns på en lapp i skåpet under disken i kiosken, där iPaden finns. Kvitton läggs i postlådan utanför kansliet.
· Se till att du har koll på utrymningsvägar samt återsamlingsplats. Ring 112 vid behov. Se till att hallarna (inkl omklädningsrum) töms vid utrymning. Ta emot ambulans vid behov.
· [bookmark: _Hlk154302616]Det är endast tillåtet med bollspel (inkl passningar och studs) inne i hallarna. Du ansvarar för att säga till om detta när det sker.
· Det finns ett rum till domarna nere i korridoren bakom A-hallen, nyckel finns i kiosken.
· Lämna inte ut nycklar till omklädningsrum, håll de upplåsta (givetvis får de låsa när de är inne i omklädningsrummet). Risken är annars stor att vi inte får tillbaka nycklarna.
På morgonen:
· [bookmark: _Hlk122979392]Lämna ut filmutrustning till filmarna och resultattelefoner plus dagens domarkort till funktionärerna i respektive hall. OBS! Se till att det blir rätt saker till rätt hall (E-hallen kallas B). Filmutrustning och telefoner ligger på laddning i kiosken. Domarkorten ligger i kuvert i den blå väskan. De är förifyllda med matchnummer etc för den 27/12 och den 28/12. Hallvärd den 29/12 fyller i för matcherna den dagen och lämnar till funktionärerna. Informationen finns i spelschemat i appen. Be funktionärerna lämna ut samt samla in domarkort under dagen (de samlas sedan in av sista hallvärden för dagen).
· Om inte styrenheterna till klockan finns i hallarna: se till att funktionärerna får dem. De finns i rummet mitt emot vaktmästarbåset.
· Gå ett varv och kolla så att allt ser bra ut i hallarna, toaletter etc.
· Hjälp till att iordningställa kiosken.



Under dagen:
· Var behjälplig för lag, funktionärer och domare.
· Vid stök: lugna och vid behov säg till.
· Det är endast tillåtet med bollspel (inkl passningar och studs) inne i hallarna. Du ansvarar för att säga till om detta när det sker.
· Var behjälplig för kiosken.
· Ta emot matleverans till domarna, ställ i kyl. 
· Gå regelbundet och kolla toaletter, fyll på papper, töm papperskorgar och håll snyggt.
· Gå och släng sopor i container, finns vid norra gaveln av Korsbackahallarna.
På kvällen:
· Samla in filmutrustning från filmarna och resultattelefoner plus dagens domarkort från funktionärerna i respektive hall. Filmutrustning och telefoner läggs på laddning i kiosken. Domarkorten/kuverten läggs i den blå väskan (ytterfacket). 
· Grovstäda (sopa) och ställ i ordning i hallarna.
· Kontrollera toaletter, töm papperskorgar, gå ut med sopor vid behov.












Mat till domare och funktionärer

Fritt kaffe till funktionärer och domare.
Fritt kaffe till Kävlingeledare.

Domarna får mat via Lundaspelen, levereras till oss.
Var behjälplig med värmning.

Funktionärerna (de som sköter rapportering) får en dryck plus en toast alt korv per person.


