Verksamhetsberättelse för Kinna BTK avseende 2022. 
Styrelsen har under 2022 bestått av:
Åke Fäldt (ordförande), Pär Grönbäck (vice ordförande), Börje Berntsson (sekreterare), Stefan Torstensson (kassör), Slavo Cindric (ledamot), Per-Åke Älverbrandt (ledamot), Putte Ehrnlund (ledamot). 
Suppleanter: Per-Anders Jansson och Anders Svensson
Efter ett par år som präglats av pandemin kunde verksamheten bedrivas i stort sett under normala förutsättningar under 2022. 
Ungdomsverksamhet.
Under vårterminen leddes träningen av Rebecka Thor. På grund av andra åtaganden ansåg Rebecka att hon inte kunde fortsätta. Detta ledde till att organisationen fick ändras. Theo Älverbrandt tog över med stöd av framför andra Per-Åke Älverbrandt och Slavo Cindric. I ungdomsgruppen finns flera som visat framfötterna i Ungdomstouren
Veteranverksamhet.
Veteranerna utgör en stor och viktig grupp i klubben. Vanligen samlas 20-30 spelare under måndags och onsdagsförmiddagarna. Under genomfördes utbytesmatcher mot Göteborg, Varberg, Askim, Falkenberg, Göteborg och Borås. På åtta matcher blev det fem segrar, en oavgjord och två förluster. Ett mycket bra facit. 
Träning, serielag och turneringar.
Träningarna har i huvudsak bedrivits under söndagar, tisdagar och torsdagar och man kan med fog påstå att antalet som är aktiva under dessa är mycket stort och att många gjort stora framsteg.
Seriespelet under 2022 omfattar avslutet av spelet 21/22 och början av säsongen 22/23. Klubben har ungefär 20 spelare som är kandidater till att spela seriespel och flera spelare som inte har deltagit i seriespel tidigare har medverkat. Medlemmar i klubben har varit flitiga med att delta i tävlingar som arrangerats av andra klubbar och det har varit många segrar och framskjutna placeringar. 
Bingolottoförsäljning.
Efter att ha avstått från att sälja lotter under flera år återupptogs försäljningen under jul och nyår. Nettot uppgick till drygt 25 000 kr och överskottet har använts till att köpa tre nya bordtennisbord. 
Ekonomi.
Klubben har en stabil ekonomi och verksamheten visar ett litet överskott. 

Kinna i februari 2023

Kinna BTK:s styrelse. 
