Verksamhetsberättelse 
 
Kinna IBK:s verksamhetsberättelse för säsongen 2023/2024
 
 
Styrelsen har under säsongen bestått av: Sandra Högfeldt, Dennis Jelse, Linus Larsson, Jonas Malmberg, Per-Åke Henning, Felicia Juhlin, Henrik Wilhelmsson, Tomas Andersson och Magnus Eriksson. 
10 protokollförda möten har genomförts. 
 
Kinna IBK:s vision:  
Kinna IBK ska vara den ledande klubben och det självklara valet för innebandy i Mark. Vi skall stå för glädje, gemenskap och ungdomars utveckling på och utanför plan. 
 
Under säsongen 23/24 har Kinna IBK fortsatt att arbeta i riktning med vår vision!  
Medlemsutvecklingen gör att vi kan konstatera att idag är 113 licensierade spelare.  
 
Ordinarie verksamhet såsom träning, seriespel och turneringar har pågått parallellt med föreningsutveckling.  
 
Föreningen har under säsongen bestått av följande 6 aktiva ungdomslag: F09-11, P08, P10, P13 och P14-15 samt P/F16-18. Vi har deltagit i seriespel/poolspel med ett flicklag (F09-11) och fyra pojklag (P08, P10, P13 o P14-15) samt med ett blandlag (P/F 16-18). 

Föreningen har under säsongen utvecklat sitt A-lag för Herrar och har plockat upp pelare från P08 för träning och match.
 
Utöver ungdomslagen finns även en motionsgrupp, Gubbabandy. 
 
Under säsongen har Kinna IBK varit representerade i cuper bl.a. Gothia Cup, Warbergsspelen och Wåffelcupen.
 
Klubben är beroende av träningstider i kommunens anläggningar, det gör samarbetet med Kultur & Fritid extra viktig.  
 
På utbildningssidan har det genomförts föreningsdomarutbildningar för både ungdomar och vuxna vid två tillfällen. Några ungdomar med rätt ålder har frekvent dömt matcher. 
 
En ledarträff är genomförd där vi bl.a. diskuterat verksamheten för ledare, föräldrar och spelare. 

Som en gemensam avslutning på säsongen samlades hela klubbens medlemmar och spelare i Lyckehallen den 21 april. Spelarna delades upp åldersblandat och spelade turnering på små planer. Mest populärt var speedshooting-planen. Med under dagen var en inhyrd konferencier som också bjöd på underhållning.
 
Klubbens ekonomi har under året varit ansträngd. Detta till stor del beroende på fortsatt satsning på ett A-lag. Återhämtningen ekonomiskt har fortsatt efter förra årets uppstart. Detta har varit förväntat och vi följer budget. På materialsidan har klubben kompletterat trasig eller uttjänt utrustning.   
 
Styrelsen ser att det bedrivs en god verksamhet i lagen och att många ungdomar får uppleva glädje, gemenskap och utveckling. Fortsättningsvis kommer styrelsen arbeta med föreningens utmaningar som att få fler aktiva domare och stabila ledarteam. 
 
Styrelsen vill avsluta med att tacka alla som varit aktiva i klubben under året och skapat den fina verksamhet som bedrivits. Ledare, föräldrar och spelare.   
 
 
Styrelsen 2024-05-22 
 
 
Verksamhetsplan 
Under säsongen 24/25 har Kinna IBK för avsikt att utveckla verksamheten genom att fortsätta hitta nya sätt att utöva verksamheten på samt att nå nya grupper. Ordinarie verksamhet såsom träning, seriespel och turneringar pågår parallellt med föreningsutveckling.  
 
Inför säsongen planerar vi att delta i seriespel/poolspel med 1 flicklag och 5 pojklag. 

Vår avsikt är att fortsätta med ett A-lag för herrar. Vi kommer då att flytta upp de spelare som tillhörde P08.
 
Vi planerar att dela upp det yngsta laget till hösten och fylla på för de yngsta födda 2018 - 2019.
 
Tidigare har tre handböcker tagits fram (Ledar-, Föräldra- och Spelarhandboken) samt instruktioner för sammandrag och matcher. Dessa ska alltid ska presenteras och diskuteras på föräldramöten, ledarmöten och spelarmöten. Föreningen vill underlätta för alla ideella krafter och sträva efter likvärdiga arrangemang. 
 
För att ytterligare förbättra kvaliteten på verksamheten och säkerställa att våra ungdomar får en bra utbildning både socialt och innebandymässigt kommer föreningen att erbjuda utbildning kommande säsong. Alla ledare bör gå en utbildning inom SIU varje år. Kinna IBK vill även medverka i utvecklingsprojekt när tid och intresse bland medlemmarna finns.
 
Styrelsen ser fram emot en utvecklande, rolig och kreativ säsong. 
 
Styrelsen 2024-05-19 

Styrelsens förslag
Handboken för spelarna har uppdaterats och kompletterats med en seniordel. Styrelsens förslag är att föreningen ska arbeta för att implementera spelarhandboken bland föreningens medlemmar.
Förslag finns att höja aktivitetsavgiften med 100 kronor/aktiv spelare.
Förslag från medlemmar 
Inga inkomna förslag finns att ta ställning till.
