Agenda:
· Presentationsrunda
· Säsongen
· Kiosk- & Domarschema
· Överlämning under våren av lagförälder ansvaret till Jessica Johansson
· Om styrelsen
· 100 års jubileum (Kinna IF) 21 mars
Säsongen: 
U16 kommer inte vara med i Gothia i år då vi har många långa resor men roliga matcher i vår serie. En annan anledning är att sommarledigheten är kort i år så det blir heller ingen ledighet kvar innan säsongen börjar igen om vi skulle vara med. Dessutom är vår målvakt på sommarsemester under den här perioden. 
Kristofer tittar i stället på övernattningscuper efter säsongsavslut. 
Ungdomarna är nu i en ålder där inte alla får lika mycket speltid. Trots det så bidrar de med energi och glädje till laget så alla är viktiga. Konkurrensen är hög! 
Finns det frågor kring mängd speltid, från föräldrar och ungdomarna, kontakta Marcus Elzer. 
Tränarna får positiv feedback från föräldrar för hur de hanterat allt kring detta. 
Tränare fick frågan om det gick att få kallelse till matcher tidigare.  
Enligt tränare så går tyvärr inte detta då det är efter sista träningen på veckan som beslut tas kring vem som kommer spela match och det är bland annat formen som avgör.  Men bäst att räkna med match eller så får man tala om i tid om man inte kan spela. 
Håkan och Maria har bestämt att Arvidsfonden skulle delas upp mellan U16 och Taekwondo, som Håkan är involverad i. Beslutet förstår vi hade med att göra att den inte riktigt användes så som det var tänkt. Det är delvis dessa pengar som vi använder för lägret i Malmö 23–24 april, som är kostnadsfritt för ungdomarna (exkluderat fickpengar) .
Träningar från och med v 16 sker på tisdag, onsdag och torsdagar alla dagar kl. 18:30. En av dagarna är på konstgräset. Oftast två träningar som kommer bli tuffare.    
Fika & Domarschema
Båda schemana finns under dokument-mapp 2022 
Fikaschemat: Matcher flyttas då av olika orsaker vilket gör att det är kalendern som gäller. Är du kioskansvarig för en specifik match som flyttas så flyttar ditt ansvar med matchen. (Cecilia förtydligar det i fikaschemat) 
Domarschemat: Grabbarna ansvarar själva för att byta om de inte kan. 
Om styrelsen: 
Christian gick igenom en power point kring styrelsearbetet. Ekonomi, sponsring osv…  
Sponsringsgrupp: Styrelsen behöver personer till en sponsringsgrupp (ungefär en större insats om året) men även personer till själva styrelsen. Kontakta Jessica Johansson eller Christian Elvemo om man är intresserad
Valberedningen: 
Styrelsen behöver människor som vill vara med i valberedning. Är du intresserad kontakta Christian Elvemo eller Jessica Johannson
Nyårskulan: Stor happening under jullovet och en stor inkomstkälla för Kinna IF och då kommer alla lagen behöva hjälpas åt. 
Second hand: också en stor inkomstkälla för Kinna IF. Öppet två dagar i veckan tisdag och torsdag. Alla lag hjälps åt. Stor hjälp av ett gäng pensionärer men som behöver lagens hjälp. Våra veckor är i november. Mer information kommer kring bemanningen kommer i augusti.
Bingolotter: stor inkomstkälla för Kinna IF så viktig att vi alla hjälps åt att sälja de gånger de kräver vår hjälp.
Kinna IF 100-år ”Stor fotbollens dag” 21 maj. Vi har huvudmatchen på eftermiddagen (matchen mot BOIS) . Det kommer tryckas ett magasin som kommer ut om Kinna IF. Kommer innehålla bland annat en sida kring fotbollensdag och en presentation kring U16 där vi också har möjlighet att jaga sponsorer som får synas på sidan tillsammans med laget. Sponsrar någon <3000 kr eller mer så får man dessutom 2 biljetter till festen i Kinnahallen den 21 maj, där det bjuds på 3: rätters och underhållning i form av bland annat Saga Ludvigsson och Partybandet. 
U16 ansvar inför den 21 maj. 
Fredagen den 20:e har U16 ansvaret för att ställa i ordning inför festen dagen efter. Föräldrar och grabbar hjälps åt så går det fort. Vi återkommer med mer info inom kort gällande detta.


