Föräldramöte den 25 april 2016
Deltagare: Se laget.se
Agenda:
1. Cuper
2. Träningar
3. [bookmark: _GoBack]Matcher
4. Övriga frågor

Cuper:
Åsacupen anmälningsbar fram till den 10 maj 2016. 7-manna fotboll med slutspel. 
I övrigt har vi en cup till som vi planerat och det är Borås Arena Cup i oktober. 
Träningar: Måndag och Onsdag mellan kl 18:00-19:30. Eventuellt lägger vi till ytterligare en träning på helgen när vi har match på en träningstid. 
Träningsflit ger mer speltid, tränar man mindre tid blir man alltid kallad till match men kanske får mindre speltid. 
Förslag på fysträning när de andra har match på träningstid. Ev. träna med äldre killar. Vi återkommer om det blir aktuellt.
Matcher:
Vi är anmälda i Markserie och en Borås serie
Samma gruppindelning som förra året.
Vi lägger ut ett likadant matchschema med matcher och vilken grupp som har match. Precis som förra året. OBS! Matchtider kan ändras. Ligger under dokument på laget.se
Svara på matchanmälningarna, oavsett om barnet kan vara med på match eller inte så tränarna undra. Har du inte svaret så ringer de en ersättare och ditt barn är per automatik inte med på matchen. 
Vi kom överens om att köpa in en tillbringare till fikakassen.
Fredrik och Cecilia kollar upp om vi kan koppla på Swich till lagkassekontot.
Övriga uppgifter: 
Bollkalleschema ligger under dokument på sidan, tag med egna svarta kläder. Då tröja och byxor är jätte stora. Håll koll på när ert barn är bollkallar, ert ansvar som föräldrar. 
Sociala medier
Hur skall vi hantera Sociala medier, hemsida vad gäller att vi som lag och föräldrar lägger ut bilder, videos osv på barnen?  Kontakta Cecilia Snygg om du anser att du inte vill att ditt barn visas på bild eller video på laget.se. Vi vill också att man som förälder respekterar att vissa barn kanske inte vill vara med på kort/film på sociala medier eller youtube samt att det kan finnas orsaker till att de inte skall synas i sådana sammanhang. 
Mötet avslutat
Med vänlig hälsning
Tränare och lagföräldrar

