Information Nyårskulan 

Hej på er!

Nyårskulan närmar sig med stormsteg. Vår klass är nu fulltecknat så det kommer förmodligen bli fullt ös hela dagen. Vi behöver vara minst 4 i kiosken under större delen av dagen då vi har fått till oss att det krävs så många för att få bra flyt i kiosken.
Schemat ser ut som följande:

LAGFÖRÄLDRAR/TRÄNARE
Hjälper till där det behövs för tillfället. Tar hand om sopor, plockar pantburkar och ser till att toaletterna har papper och är fräscha.

GRILL
Första passet plockar fram och förbereder grill i grillshusvagnen. Sista passet städar undan i vagnen.
09:30 – 14:00 Emil och Måns K
14:00 – 18:30 Samuel och Edonis

KIOSK/COVIDPASS
Första passet plockar fram kiosken med bord och annat. Förbereder toast, kaffe och saker till hamburgaren. Varje Kioskpar har ansvar att baka ca 40 bitar av valfri sort och ta med till kiosken. 

För att följa direktiven kommer vi behöva kontrollera covidpass i entrén, vuxna som går in i hallen måste kunna visa ett giltigt covidbevis.

Prata ihop er sinsemellan och kom överens om vem som gör vad. Bakverken ska lämnas in till kiosken under förmiddagen.

07:30 – 11:30 Albin, Liam, Vincent, Gennery
11:30 – 15:30 Alfred, Sigge, Adrian, Isak, Casper
15:30 – 19:30 Edmond, Melvin, Rayan, Hampus, Cano

Under hela dagen behövs det, när möjligheter ges, kolla av läktare och ta hand om skräp. Här får grill och kiosk samarbeta med varandra. Ju mer vi håller rent under dagen desto mindre blir det att städa på kvällen.

Vi ansvarar även för slutstädningen efter cupen. För att säkerställa att allt går så smidigt som möjlig så vill vi att en representant från varje familj samlas vid kiosken runt 18:00. Så hjälps vi alla åt med slutstädningen.

Vi vill även påminna om att skulle uppsatt tid inte funka för er så är det ytterst viktigt att ni byter med någon annan, alternativt kallar in en ersättare.


