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· Året som gått – bra utveckling för alla killar i laget. En del utvecklas fortare än andra, men alla går framåt. I cuperna har ledarna delat upp killarna efter nivå och utveckling så att alla lagen ska bli jämna.
· Nu när seriespel drar igång är det viktigt att alltid meddela i tid om man kommer. Viktigt att uppmuntra att komma på träningarna för att hålla en jämn utveckling.
· Fokus på träningarna kommer att vara individuell teknik, rörelse och koordination.
· Alla vuxna ska tillsammans hjälpa killarna att bete sig positivt mot varandra. Vi vill ha en glad stämning i laget och att alla ska känna sig välkomna.
· Ledarna uppmanar föräldrarna att inte coacha barnen från sidan. Ledarna coachar. Föräldrarna hejar på!
· Föräldrarnas förväntningar på tränarna är att barnen ska ha roligt, känna sig trygga och vilja hålla på länge. De tycker att tränarna ska vara goda förebilder.
·  En förälder tycker att ledarna ska jobba med att gruppen får bättre sammanhållning. De tycker att det känns viktigt att alla killar känner sig trygga i gruppen, då kommer utvecklingen av sig själv.
· Ledarna vill gärna att föräldrar frågar om ledarna vill ha hjälp då ledarna kanske är få någon träning.
· Föreningen och ledarna förväntar sig att föräldrarna hjälper till vid kringaktiviteter, t.ex. kiosk.
· 11:orna behöver få ett eget lag. Kanske sätta upp annonsering i Markbladet.
· 11:orna kommer att spela 5-manna-spel i sammandrag under säsongen.
· 10:orna kommer att spela 7-manna-spel i serie division 14. Vi har anmält två lag, ett lag i Borås-serien, ett lag i Mark-serien. Barnen är uppdelade i fem olika grupper för seriespel. Dessa grupper kommer vi att meddela så snart de är klara. 
· Viktigt att ha framförhållning inför matcher och innehav av kiosk på matcher.
· Lagföräldrarna kommer att iordningställa rutiner kring kiosk på hemmamatcher. De kommer också att starta ett swish-konto för laget. All försäljning i kiosken på p10-11:s hemmamatcher går till vårt lags kassa. Om man vill sponsra laget från ett företag eller privat kan man skänka 3000 kr som bara går till laget, inte till klubben. 
· Viktigt att ta del av informationen som kommer ut på laget.se. Viktigt att alltid anmäla sig till de aktiviteter som finns. Anmäl även om man inte kommer.
· Om man som förälder tar bilder på sitt eget eller andra barn på träningar eller matcher får vi inte lägga ut de bilderna på sociala medier. Tränarna tar ibland bilder på laget när de spelat cuper eller matcher. De bilderna läggs bara ut på laget.se. Om någon förälder inte vill att ens barn ska vara med på bild på laget.se var meddela tränarna om detta.
· Matchkläder är på väg. Varje kille i laget får låna ett eget match-ställ hela säsongen, som man själv ansvarar för att tvätta och ta med sig till matcher. Detta match-ställ ska endast användas på matcher, inte på träningar.
· [bookmark: _GoBack]Ledarna försöker få tag i träningstider på konstgräsplanen vid gymnasiet inför seriestarten.
