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Allmänt
Vi har en stor grupp killar som har väldigt roligt ihop. Trots antalet spelare har vi lyckats hålla ihop gruppen med en stark vi-känsla. Tur är att vi är många vuxna som hjälps åt för att få allt att fungera – vi har många aktiva ledare men också många hjälpsamma föräldrar.  I år är första gången vi spelat 9-manna och då spridningen i gruppen är stor har vissa spelat fler 9-manna matcher medan andra mer har provat på. Vid cuper har vi alltid strävat efter att få tre jämna lag.

Truppen
Vi har under året varit 31 spelare. 7 tränarna har ansvarat för träningar samt coachning vid matcher, där Jörgen Eriksson och Magnus Persson har haft huvudansvaret.

Träningar
Vi har under utesäsongen tränat 2 gånger i veckan, ibland på hela Pruhultsplan och ibland på halva. Under senare delen av hösten har vi även lagt in ett fyspass vid KSK en gång i veckan.
Under vintern har vi haft ett träningstillfälle i veckan i Arenahallen.

Seriespel
Vi har spelat i tre serier under året. Division 11, 12 och 13 - ett 9-manna samt två 7-manna. Samtliga spelare har spelat i alla tre serier, inga fasta lag.

Cuper
Vi deltog i Blåkläderscupen i februari med tre lag.
Även i Varbergscupen deltog vi med tre lag; där ett av lagen blev trea.
I Svansjöcupen hade vi också tre lag, där ett av lagen vann.

Slutligen
Resultatmässigt har det gått sådär i samtliga tre serier. Vi har upplevt stora vinster men också stora förluster. Spelarna har haft roligt och det har varit bra närvaro på träningarna. Då truppen är så stor önskar vi dock i fortsättningen få träna på hela Pruhultsplan – det har ibland varit väldigt trångt med utrymme.

Kinna 130228
Jörgen Eriksson	Magnus Persson	Annika Klamas Persson


