Föräldramöte 2021-05-18 kl 18-19, P12

Matchkläder
Kolla av status hemma. Om något saknas eller är för litet så meddela Ljiljana omgående.
Matcher
Ta med något enkelt att äta till matcherna. Matchkläder har blivit smutsiga då killarna ätit mer matlik mat.
Hemmamatch mot IFK Eskilstuna röd 22/5 kl 11.30, samling kl 11. Se/svara på kallelsen som gått ut.
Preliminärt matchschema kommer att läggas ut på laget.se.
Träningar
Laget köper in shorts, t-shirt, strumpor till träning (ca 400 kr/set vilket tas från lagkassan). Dessa används med fördel på träning. Ljiljana tar emot önskemål om storlekar.
Komma ombytta, klara och i tid till träningarna. Vi tränar inte i matchkläder.
Föräldrar uppmanas att prata med sina barn inför träningarna. Bland annat om hur man är en schysst kompis och att det är viktigt att vara fokuserad på träningen.
Sponsring
Helt ok att jaga sponsorer till vårt lag. Pengar, vattenflaskor, stolar/bänkar etc är mer än välkommet. Eventuell företagslogga går att trycka på diverse saker.
Bemanning kiosk
Se schema som läggs upp på laget.se. Mycket viktigt att vi bemannar de dagar och tider som vi har blivit tilldelade. Tränare till P12-laget är till viss del undantagna detta. Om man får förhinder så ansvarar man själv för att ordna ett byte eller ersättare. Telefonnummer framgår av schemat.
Föräldragrupp
Vi tränare uppmanar er föräldrar att samordna er. Det vore kul för killarna om det tex kunde anordnas grillning efter en träning, initiera försäljning, fix inför cuper, matcher osv.
Medlemsavgifter
Påminner om att medlems- och aktivitetsavgift ska betalas senast 20/5.
P13
Några killar från P13-laget har varit med och tränat ett par tisdagar. Idag var sista gången då vi efter utvärdering av detta kommit fram till att ytorna blir för små med många spelare och att träningarnas kvalitet därför minskat.
Tränarsituationen
Martin har tagit ett steg åt sidan och är from utesäsongen kassör och lagledare (admin) men kommer finnas med som tränare när behov finns.

Tack för visat intresse på mötet!
Ljiljana, Johan, Daniel och Martin
