[bookmark: _GoBack]Lathund matchvärd, fikaansvarig och entrévärd

Arbetsuppgifter matchvärd:
- Matchvärden bär väst (Finns inne på kansliet i vårt förråd)
- Hälsar motståndarlaget välkomna och ser till att de får ett omklädningsrum (nyckel finns inne på kansliet om ej öppet).
-Ställ ut hörnflaggorna och plocka in dem efter match.
- Domarna brukar skicka in kvitto digitalt, men om du får ett fysiskt kvitto så ska du ge det till lagledare eller tränare.
- Rapportera matchresultat. Sms till 0730-126 126 enligt följande: matchnummer resultat (exempel: 100101123 3-3) senast 30 min efter avslutad match. Matchnummer står på matchprotokollet som våra tränare har och som lämnas till domaren samt under fliken Dokument /Arbetsschema 2023 på laget.se.


Arbetsuppgift fikaförsäljning:
- Säljaren bär gul väst.
- Nyckel till kiosken vid konstgräsplanen finns inne på kansliet / nyckel till kiosken vid A-lagsplan finns på kansliet.
- Kaffe, Te, bubbelvatten, festis, dricka, fikabröd och muggar finns i vårt förråd innanför vårt omklädningsrum på kansliet. 
- Kaffe bryggs på kansliet, det finns stora termosar där som ni kan ta med. (finns även en liten kaffebryggare i vårt förråd som ni kan ta med tillsammans med en dunk vatten så att ni kan brygga extra om det behövs).                                                            i                                               - Vi tar endast emot swish och swishlappar finns i vårt förråd innanför vårt omklädningsrum. 

Arbetsuppgift Entré: (Gäller bara Div 4 matcherna)
- Entréansvarig bär gul väst (finns i vårt förråd inne på kansliet).
- Sätt upp swishlappar för entré (finns i vårt förråd inne på kansliet) vid ingången till konstgräset eller vid ingången till A-lagsplan beroende på vart vi spelar. Spelare i Kuben har fri Entre.

                                    

Som vanligt får ni byta med varandra om ni inte kan. Skriv på laget.se om det uppstår förhinder.
