Styrelseprotokoll KGFS 2017-05-31

Närvarande: Lars Juviken (LJ), Johan Gomez (JG) och Ronny Norberg (RN).
Frånvarande: Håkan Ågren, Göran Bengtsson, Gunilla Gustafsson och Jimmie Olsson
Tid och plats: Tölö IF´s klubblokal kl. 14.00 -17.00

1. LJ öppnade mötet.

2. RN valdes till sekreterare och JG till justeringsman.

3. Dagordningen godkändes.

4. Föregående styrelseprotokoll samt årsmötesprotokollet gicks igenom.

5. Rapporter
a/  Ekonomi
Bordlades till nästa möte
b/ På plangruppen
Alla berörda klubbtränare har inte full kännedom om Tisdagsträningarna. Viktigt att informationen från KGFS förs ut från föreningarnas styrelser och kanslier till de berörda ledarna. 
Verksamheten för pojkar fungerar i stort sett bra. Bra anslutning bland 13-14 åringar men något färre hos 15 åringarna.  Vid några tillfällen har det varit problem med tillgång till planer. 
Verksamheten för flickor kom igång lite sent men fungerar bra i KDFF´s regi.  Det är 20-25 st 13 åringar och ett 10-tal 14-åringar på träningarna. Få tränare närvarade på det inledande informationsmötet.
c/ Hemsidan
RN har fått i uppdrag att kontakta Lennart Skarlöv angående inloggningsuppgifter till hemsidan.
d/ HFF
Beslutades att tillsvidare inte starta upp 3-mannaspel i KGFS regi, men vi kommer att följa utvecklingen.

6. Arbetsfördelning i styrelsen
LJ är ordförande och leder styrelsearbetet, Håkan Ågren är ekonomiansvarig och RN sekreterare. Ansvar för övriga uppgifter fördelas inom styrelsen när behov uppstår. 

7. Domarfrågan 
Domarenkäten (se bilaga) gicks igenom och JG fick i uppdrag att ta fram förslag hur vi går vidare.

8. Avtal dubbelidrottande ungdomar
Avtalet mellan Onsala BK och Onsala Innebandy BK presenterades av JG (se bilaga). Beslutades att på nästa ordförandeträff ta upp om KGFS skall vara avtalspart i liknande avtal för alla fotbollsföreningar gentemot föreningar med vinteridrotter. Beslutades att JG tar fram förslag till avtalstext.

9. Verksamhetsplanen 2017
Den beslutades på årsmötet och gicks igenom på dagens möte. Beslutades att göra en ordentlig utvärdering av tisdagsträningarna för 13-16 åringar efter säsongen. 

10. Kungsbackaleken
Jan Pettersson har aviserat att han inte kommer att förlänga avtalet efter årets säsong. Beslutades att styrelsen gör ett studiebesök på Inlag den 10 juni kl. 9.00. Beslutades att LJ kontaktar Jan Pettersson för att få en arbetsbeskrivning för arrangemanget. På nästa styrelsemöte tar vi beslut hur vi går vidare med arrangörskapet från 2018.

11. Varför slutar ungdomar spela fotboll/idrotta?
Ulf Wahlbergs utredning diskuterades (se bilaga). Konstaterades att det är ett gediget arbete som gjorts. Beslutades att varje förening får vidta lämpliga åtgärder utifrån sina förutsättningar för att få fler att spela längre. Vi rekommenderar dock att i större utsträckning bedriva sociala aktiviteter och ge ungdomarna större möjlighet att påverka och ta ansvar genom spelarråd med mera.


12. Mötet avslutades och LJ återkommer med tid för nästa möte.






Ronny Norberg			Lars Juviken
Mötessekreterare			Ordförande
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