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Motion: Möjlighet till seriespel för ungdoms- och juniorlag i närliggande distrikt


Bakgrund:

Reglerna idag är att ett lag måste finnas i HFFs seriespel för att kunna spela med ytterligare ett lag i samma åldersklass i ett annat distrikt.

Vi ser stora utmaningar med att spela ungdoms- och juniormatcher i serier med 5–6 lag och med 15 mils resor till bortamatcher. Det är inte att kunna erbjuda livskraftiga alternativ för Just fotbollen. Det finns ett antal duktiga klubbar (elitlagen och några få undantag) som spelar i nationella serier eller i kvalserier, men för breddklubbarna i de lägre seniorserierna behöver vi ha en verksamhet som syftar till att behålla bredden och som känns stimulerande utan att möta samma lag 4–5 gånger i en serie där varannan match kan innebära resor på 10–15 mil.

Om inte HFF kan erbjuda serier med minst 8 lag och som inte är spridda med upp till 15 mils avstånd behöver det finnas andra möjligheter till seriespel. 

För lagen i södra Halland att alliera sig söderut eller österut och för lagen i norra Halland att alliera sig norrut utan krav på att föreningen skall åstadkomma två lag. 

Vår motion:
I de fall det inte finns tillräckligt underlag för HFF att erbjuda seriespel för ungdoms- och juniorlag med minst 8 lag per serie och med rimliga reseavstånd, skall lag som önskar spela i annat distrikt ges möjlighet till detta utan krav på att först ha ett lag i seriespel i Halland.
Med denna förändring ges spelarna och lagen i Halland en mer stimulerande fotbollsmiljö med rimliga reseavstånd genom ett mer flexibelt hållningssätt som ger bättre förutsättningar att fler väljer att spela längre. 

Dessutom miljöeffekter med kortare resor samt att de unga spelarna inte behöver spela så många långväga veckomatcher på bortaplan som innebär sen hemkomst.
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