Arrangörer för Gjensidige USM F14 Steg 1
 
 
Hej arrangör!
 
Ni har fått detta brev eftersom ni står som arrangör för en grupp i Gjensidige USM F14 steg 1, som spelas 15-16/10 2022. Nedan finner ni information inför arrangemanget.
 
Information inför arrangemanget
Alla grupper ligger nu publicerade på websidan för Gjensidige USM (https://www.svenskhandboll.se/USM) och i TA. Om det inte redan är gjort kan ni som arrangörer nu komma åt att tidsätta era matcher.
 
Kontaktperson USM-jour
Under helgen bemannar Svenska Handbollförbundet ett journummer. Detta nummer ska främst användas för tävlingsfrågor.
Jour 15-16/10: Niklas Axvallen, niklas.axvallen@handboll.rf.se och 08 699 65 52
 
Sändning av matcher
Solidsport vill göra det enkelt och smidigt för arrangörer att sända matcher i Gjensidige USM. För information om hur ni kommer igång, följ länken nedan.
https://www.solidsport.com/streamingskolan/kom-igang-med-solidsport/
 
Tävlingsledare och annan viktig info
Arrangören ska ha en ansvarig tävlingsledare i matcharenan. Det är inte lämpligt att tävlingsledaren under helgen har en aktiv roll i den arrangerande föreningens deltagande lag. Vi rekommenderar att tävlingsledaren har en utskrift av Gjensidige USM:s tävlingsreglemente tillgängligt i matcharenan.
 
På sida 6 i Gjensidige USM:s tävlingsreglemente finns en lista över vilka åtaganden ni har som arrangörer av ett steg. Ni ska ta kontakt med de gästande lagen senast två veckor före arrangemanget.
 
Länk till tävlingsreglementet:
https://www.svenskhandboll.se/USM/tavlingsreglemente/
 
Ett par viktiga punkter att tänka på.
· Lagen ska koppla sina spelare till EMP via tävlingsdatabasen TA, men ni behöver ändå ha beredskap för att mata in spelarnamn i anslutning till match. Vi har bifogat en guide till hur lag kopplar spelare till EMP via TA.
· Vi vill även betona att funktionärerna ska kontrollera att det finns minst en ledare med rätt tränarbehörighet på bänken (sidan 10 i tävlingsreglementet)
· Efter avslutat steg ska Fair play-poängen laddas upp i vår databas. Se bifogad instruktion.
· Kostnaden för domarnas arvoden och resor ska delas lika mellan deltagande lag i den enskilda gruppen.
· Kostnaden för domarnas resor (obs! endast reskostnaden) ska redovisas till Svenska Handbollförbundet. Skickas till niklas.axvallen@handboll.rf.se.
· Om någon av de gästande lagen i er grupp har behövt flyga för att ta sig till er så får ni gärna upplysa dem om att de ska kontakta oss med kvitton på resan för att få tillgodogöra sig den högre tariffen i kostnadsfördelningen.
 
Observera att en arrangör som inte registrerar Fair play-poäng, samt skickar in domarnas reskostnad till SHF inte är berättigad till arrangörsbidraget på 1000 kronor per match.
 
Bifogat detta brev finner ni:
· en EMP-guide.
· en jingel som vi uppmuntrar er att använda.
· en instruktion kring Fair play.
· En mall för utskrift att använda vid Fair play-registrering.
 
Fler dokument kan komma att skickas ut senare.
 
 
Hör av er vid frågor, och lycka till med arrangemanget!
 
 
Med vänliga hälsningar / Best regards

Niklas Axvallen
Domar- och tävlingskonsulent / Director of Competition
08-699 65 52 / 0725-32 64 06
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