Föräldramöte 20180409 Richo Luleå
Närvarande: Magnus&Carina Selberg,Per-Erik & Veronika Svarvare,Lars-Åke Engström,Jan Berlin, Per Björkman, Hanna Sundqvist, Åsa Gustavsson, Brian Wernicke, Åsa Berger-Waara, Mikael Backgård, Ulf Undebjörk, Dan Koskenniemi.

Bakgrund sammanslagning:
När förra säsongen slutade så började vi jobba med förutsättningarna att det skulle bli 11-manna fotboll och insåg snabbt att vi inte kommer kunna bedriva varken vettiga träningar eller matcha ett lag då vi tappade både Erik Josefsson och Oskar Michelsson. Vi var då på pappret 13 spelare.
Vi började då jobba för ett samarbete och hörde oss för med , IFK Luleå, Bergnäset och Luleå Sportklubb. Dom enda vi fick svar från var Luleå Sportklubb. När någon månad gått så kommer nya besked, vi skall fortsätta 9-manna spel…sedan hinner det gå ytterligare en vända med både 11-manna och sedan tillbaka till 9-manna. Detta innebär att man gått på Svenska Fotbollsförbundet rekommendationer att man skall spela 2 säsonger med 9-manna spel för att ge chansen att få behålla spelare för ytterligare utveckling. 
LSK har idag ca 10-12 spelare födda -04, ca 6-8 spelare födda -05 och ett fullt lag i pojkar födda -03. 

Vår tanke denna säsong:
Vi kommer matcha från vårt gamla lag 13 spelare+ ( Sebastian från innebandylaget förstärker i målet). Sedan så finns det ca 6-8 st från LSK -04 gäng som tränar med vårt lag reglbundet och skall fylla upp lag ( Luleå FC/Luleå SK SVART. Sedan finns ett lag till ( Luleå SK/Luleå FC BLÅ) som innehåller spelare från LSK födda -04 & -05 då dom inte får ihop ett helt -05 lag. Detta lag har även 2 st ”nybörjare” som är -03.or. Tanken är att vi kommer ha samarbete mellan dessa två  lag under säsongen, där alla ges chansen att spela fler matcher än det som endast ges i vårt ”ursprungs” lag. Det finns även chans för dom  som vill få ytterliga utmaningar att miljöträna med LSKs -03 lag.
Laget Luleå FC/LSK spelare i den ”tuffare” serien under säsongen, och LSK/LFC BLÅ spelare i den andra ”lättare” serien under säsongen. ( betyder att man kan spela i bägge lagen då man inte är i samma serie.
Förbundet säger också så här: Speltid i 9-manna är 3 x 25 minuter och praxis är att man är ca 3 avbytare/ match och varje spelare skall ha minst 50 min speltid.
Tränarnas tankar och mål: 
-Detta år så ökar vi kraven på träningsmängden för att bli uttagen till match, nu    krävs det drygt 2 av 3 träningar ( 70 % träningsnärvaro).
- Inget TV spelande strax före träning då vi vet att trötta hjärnor inte jobbar lika bra.
- Man ger allt på träning, att bara komma dit och ”deltaga” och inte ha full focus är inte OK.
- Bra matvanor före träning och match är ett måste.( lika väl som efter träning och match). 
-  målet är att vi kommer kunna bedriva en mer konkurrans krafiga tränigar då vi är mer killar som kan träna ” stor” fotboll iställer för att vi är lite folk på träningar och tappar tempo.
- vi kommer att kunna erbjuda matchning i två lag som spelar -04 serie, samt miljötränining med LSK -03:or.
- vi kommer spela dessa cuper: ( vi har redan spelat BAIK Futsal som var i januari). Team Sportia Cup Luleå som Lira arrangerar ( här kommer vi ta ut dom killar som tränat mest under försäsongen då detta är en försäsongs cup). Piteå Summer Games ( inte spikat om det blir övernattning ännu, men blir det så så betalar varje spelare sin avgift själva ca 1000kr), vi avslutar med Kuriren Spelen i augusti.

Rent praktiskt mellan oss och Luleå SK: 
Vi har inga färdiga lösningar på hur allt kommer se ut, detta är ett försök som vi gör denna säsong och får utvärdera och se vad som varit bra och vad som varit mindre bra. Vi önskar också vi kunnat ge mer utförligare svar på frågor som dykt upp…men vi har inget facit på hur det kommer se ut då vi ej varit i denna situation tidigare. Många föräldrar har kom efter mötet och sa att vi kändes bra efter den info som vi kunde ge och vi måste våga se framåt och ge killarna denna utveckling som behövs då dom faktiskt är 14 år.
Vi har tagit beslut om att båda lagen har varsin ekonomi, vi har som mål att ha 50% av hemma matcherna på Skogsvallen och LSK den andra halvan på Hertsö IP. Vi sköter tex fika när vi har hemma matcher och visevärsa.
Vi berättade också om ett projekt som vi ansökt pengar där vi integrerat oss med ett lag som har 5-8 olika nationaliteter och detta innebär också att våra killar ställs för olika utmaningar som dom inte varit med om tidigare. Faller detta projekt ut så finns en fin grundplåt som kan sträcka sig för ett Gothia äventyr 2019 ….! ( mål måste finnas ).

Ledarstaben:
Tränare/ matchcoacher vårt ”gamla” lag : Dan Koskenniemi & Mikael Backgård
Tränare/Coach LSK /LFC 04 BLÅ ( Sean Black )
Trängare/Coach LSK -03 ( Mats Frank) som även är resurs till vårt lag.
Lagledare: Ulf Undebjörk ( Luleå FC /Luleå SK SVART)





