Minnesanteckningar
Föräldramöte U16 januari 2025
Viagården 18:30-20:30

Vi inledde med en kort presentationsrunda. Det var riktigt kul att se så många samlade. 
Bra med 2024
Vi ägnade sedan några minuter åt att reflektera över vad som varit bra under 2024, vad spelarna varit mest nöjda med och sedan vad som kan bli bättre 2025.
Cuper, övernattning nämdes som positivt och att detta stärkt samhörigheten. Att alla får vara med. Träningsinnehåll, engagemang bland ledare, att hopslagningen gått bra, ungarna överlag nöjda. Bra att det går att spela fotboll på landsbygden.
Bättre 2025
Samhörigheten och lagkänslan förlorades. Nivåanpassningen kan göras bättre och hur spelarna pratar om denna. Mer struktur och framförhållning. Vad som kommuniceras och vad (Laget.se, supertext osv) behöver bli tydligare.

Sedan ägnades resten av mötet åt frågan ”Varför de inte tränar nu?”. En huvudtränare saknas och vi letar tillsammans efter detta. Daniel och Staffan tar på sig att leda träningar under februari-mars. Ingen annan förälder anmälde sig som frivillig och vi kommer därför att rotera så att två spelare stöttar med en vuxen/spelare som hjälper Daniel och Staffan med det praktiska. En viss oro ventilerades och det är nu viktigt att vi hjälps åt med att lösa detta. Vi har sedan en plan för organisationen och administrationen kring laget och tar ett nytt föräldramöte i mars när vi har mer information. Viktigt att nämna är också att två styrelserepresentanter närvarade på mötet som underströk vikten av att se framåt nu.
I samband med kallelse skriver vi två spelares namn vars uppgift är att ta med en varsin vuxen (förälder t ex). Laget.se är nu vår huvudkanal och viktigt att lägga in mejladressen och andra kontaktuppgifter där så att all information når ut till alla.

