2011
Januari
Säsongen inleddes med ett två timmars tränings pass den 7 januari där vi såg lite tunga ben och huvuden efter jul uppehållet vilket dock släppte ganska snabbt.
Match mässigt inleddes året traditions enligt med Snickarcupen i Lindome 16/1 samt 22-23/1. Vi hade två lag anmälda och båda gick till A-slutspel efter att ha kommit etta i var sin grupp vilket LIF var ensamt om. Både att komma etta och att ha två lag i A-slutspel. I lag röd spelade Sofie, Amanda Z, Kajsa S, Linn, Cicci, Amanda G, Linda, Carro, Saga, Emelie, Alice, Ida. Och lag vit spelade: Amanda N, Caisa B, Emma, Emmy, Johanna F, Line, Lisa, Nora, Paulina, Vilma.
Äventyret i år tog dock slut i kvartsfinal lag röd förlorade med 1-0 i sudden mot slutsegrarna från Skepplanda BTK. Och lag vit förlorade med 1-0 mot Hönö IS. Men i stora hela en väl genomfört turnering tjejerna gav allt men förlorade till ett för dagen bättre motstånd.
Februari
Första utomhus träningen på Önneröds grus hade vi den 9 februari 22 tjejer mötte upp. Trotts  -8 grader var humöret på topp fick dock trots kylan påminna om handskar vill minnas att alla tjejer hade mössa på sig.  Och från 25 februari körde vi även fredags träningen utomhus.
Tränings mässigt har vi i första hand börjat fokusera mera på spel förståelse och spel uppfattning försöka få tjejerna att vilja ha boll och även förklara viktigheten i löpning utan boll. Vi tränar i första hand detta i smålagsspel 3 mot 3 och 4 mot 2.
Vi har även lagt till ett nytt ”djur” i träningen förutom grodan och björnen har vi numera även buffeln där tjejerna skall våga/försöka bli tuffare i närkampsspelet vilket vi tydligt såg under Snickarcupen att det blir mer och mer nödvändigt.

Mars
Vi har haft en bra uppslutning på träningarna, har legat på runt 16 tjejer varje gång vilket vi är väldigt nöjda med. Säsongens första tränings match spelades i strålande solsken på Djupedals plast gräs i Mölnlycke mot Tölö den 26/3. Matchen vanns med 4-1 och hade 4 olika målskyttar fantastiskt kul. Då Tölö bara ställde med ett lag fick vi för första gången låta de mest träningsvilliga tjejerna spela. Vi har inte fått några negativa reaktioner på det utan alla har visat förståelse för det att det kan bli ”belöningar” i form av matcher om man är närvarande på träningarna.

April
Som sig bör den 1:a april skall man luras. Tjejerna skulle öva vänster skott enligt Barcelona modellen vilket innebar att man sätter på sig vänster skon på höger foten. Det fanns tjejer som var på väg att byta då någon skarpsynt insåg vilken dag det var.
Senare på kvällen 1:a april hade vi ledare säsongens första ledar träff där tränings upplägg och spel taktik gicks igenom samt lite diverse annat.
Onsdag 6/4 är det dags för andra tränings matchen borta mot Hisings kärra där de tjejerna som inte var med i förra matchen fick spela i stället. Matchen förlorades men vi frångick aldrig våran spel idé. 
Lördag och söndag 16-17/4 körde vi tränings läger på Landevi under dagtid. Vi inledde lördagen med presentation av den inhyrda/inlånade ledaren från Skövde Uffe Arvelin tilllike Ulrikas bror. Uffe höll ett två timmars pass med fokus på boll-kontroll.
Senare på dagen bjöds det på hamburgare och en liten lek ”bollen närmast flagg stången” vilken Nora vann efter täta matcher både i kvart semi och final.
Under söndagen fortsatte vi på temat bollkontroll under ett två timmar långt pass dagen avslutades kl 12.00.
Måndagen den 25/4 åkte vi till Örby för att spela Påska Cup (tredje plats). Vi blev inbjudna då ett lag dragit sig ur. Vilket innbär att vi endast skickar ett lag återigen fick tränings fliten avgöra vilka 12 som fick åka med. Senare på kvällen den 25/4 spelar vi säsongens första serie match mot Näset. Då 12 tjejer har varit på Cup äventyr har vi valt att för första gången låna in 00:or till en serie match.  Matcherna slutade 0-0 och 6-0 så bättre start på säsongen kunde vi inte få.
Tisdagen den 25/4 var hela laget + några föräldrar och tittade på Göteborgs FC mot Umeå. Tjejerna fick gå in på plan med dom stora flickorna. Vi hade även rollen som bollador då endast 8 st kunde vara det fick vi lotta. Före matchen fick vi även en möjlighet till frågestund med Torbjörn Nilsson vilket uppskattades. Återigen fick stackars Torbjörn stå till svars för den uteblivna straffen mot Barcelona.
Vecka 17 var även veckan då vi började träna på gräs igen.


Maj
Den 8/5 spelade vi för första gången distrikts mästerskap som arrangerades av Mölnlycke IF. Vi anmälde två lag som brukligt. För motståndet stod IFK Hindås, Rävlanda AIS och Mölnlycke IF. Turneringen gick bra med idel segrar och till slut hade LIF 99 lagt beslag på både första och andra platsen efter att ha möts i finalen. Så båda kaptenerna fick gå fram och ta emot bucklan. Annars har maj rullat på med matcher måndag och träning på onsdagar och fredagar. Antalet tjejer på träning har varierat men har överlag varit bra. 

Juni
Den 6 juni var det åter igen dags för fotbollens dag vädrets makter var med oss och bjöd på en fin dag på Landevi. Tjejerna fick även i år möjlighet att kasta vatten ballonger på oss tränare. Dock ställde bara två av oss upp, en var inte närvarande alls under dagen och någon gömde sig i klubbstugan. 
Fredagen den 17 juni gick transporten av 21 tjejer + 4 ledare till Skövde för att spela Ulva cupen. Vi fick denna gång bo i en gympa sal tillsammans med LIF 01. Det var fantastiskt bra så mycket plats har vi aldrig haft förut. Spelandet inleddes på lördag morgon med lag röd som spelade match kl 11.00 – 12.00 och 13.00. Lag vit spelade sina matcher kl 14.00 – 15.00 och 16.00. Båda lagen var med hela tiden och hejade fram sina lagkompisar förutom avbrott för lunch. 
Lag röd inledde med en knap förlust med 1-2 mot Skultorps IF  andra matchen vans med 4-0 mot Myckleby/Morlanda och sista gruppspelsmatchen vanns mot Qviding Vit med 3-1. Lag röd var därmed klara för A-slutspel. 
Lag vit inledde sitt matchande mot Växsjö BK där det blev vinst med 2-1. Andra matchen vanns mot Värings GIF med 4-0 och avslutade med en 0-4 förlust mot Våmbs IF 2 därmed var även lag vit klara för A-slutspel. 
Fantastiskt roligt att båda lagen gick vidare till A-slutspel det som inte var fullt lika roligt var att matcherna skulle spelas kl 07.30 och 08.00 på söndag morgon så det fick bli att sätta klockan på väckning. Tyvärr tog äventyret slut för båda lagen i 1/8 dels finalen. Lag röd förlorade mot Vinninga AIF med 1-0 efter både förlängning och straffar. Och lag vit förlorade med 3-0 mot slut segrarna från Våmbs IF.
Veckan efter Ulva cupen var det fotboll igen för 12 av tjejerna i laget då fotbollsskolan hölls från måndag till torsdag. Vi hade även en gäst spelare från Bor som var med.
Onsdag den 29 juni hade vi sommar avslutning vid Landvetter sjön. VI gick igenom knä kontrolls övningar som dom sedan uppmanades att göra under sommaren. Sen tog vi sommarlov tills torsdag den 4 augusti då det bär iväg med tåg till Helsingborg för deltagande i Eskils cupen.
Augusti
Torsdag 4 augusti kl 12:50 bar det iväg med tåg till Helsingborg och Eskilscupen. Alla var i tid till samlingen och hade anammat packnings instruktionen att enbart ha med sig så mycket som man klarade av att bära. Vi skulle sedan bara gå ”250m” i Helsingborg från tåget till skolan. Det var i alla fall vad alla trodde tills det visade sig att GPS:en hade fel på cirka 1 KM så det blev lite längre än vi trodde. Men tjejerna var lika glada för det inte mycket gnällande alls. Under kvällen var det invigning i Helsingborg centrum där alla fick gå i ett långt tåg. Mycket gående blev det men för det mesta glada miner. Den som det var mest synd om var nog ”Raffe” från Göta kanal som fick skriva massa med autografer på både lappar och armar.
vi sov i en gympasal och fick dela våran halva med LIF96 och LIF98 vilket var väldigt trevligt.
Fredagen började med frukost och sedan var det dags att göra sig i ordning för match båda lagen skulle spela 3 matcher under fredagen det blandades och gavs lite och när dagen summerades hade vi både vunnit och förlorat. Det bjöds även på bad på en nudist strand vi såg dock inga. 
Under lördagen spelade lagen var sin kvalmatch och resultatet från det blev ett lag i B-slutspel och ett i D-slutspel. Efter matchandet åkte ungefär hälften och badade medan resten åkte och tittade på LIF96 matchen. På kvällen var det jätte disco nere vid hamnen i Helsingborg där vi återigen delade gänget i två där hälften valde disco och resten valde att se lite av Helsingborg via en promenad.
Söndagen började med spö regn inget trevligt alls men tjejerna kändes taggade trots vädret, Vi fick dela på oss igen då vi hade matcher på var sin arena. I 8 dels finalen som ena laget fick spela tidigt bjöds det på en riktig vattenfest hela planen var vattenfyllt men spelet gick bra och vinsten var odiskutabel. Första hindret övervunnit för andra laget tog äventyret slut efter kvartsfinal där det kämpades väl men vi räckte inte hela vägen fram. 
I kvartsfinalen hade det nästan slutat regna och planen var i sådant skick att man kunde passa bollen utan att den fastnade i någon vattenpöl. Under denna match fick vi bevittna ett historisk ögonblick nämligen att en tjej i LIF 99 tilldelades ett gult kort. Matchen vanns och vi tog nya tag mot semifinalen vilket visade sig bli den mest spännande. Matchen vanns med 3-2 där vi nästan behövde målkamera tur att domaren var alert. Efter den matchen var det bara seger som räknades vi skulle bara nå hela vägen fram.
Till finalen hade vi som brukligt en rejäl hejarklack vilket stärkte tjejerna även resten av 99 gänget stannade kvar för att heja fram sina lagkamrater. När domaren sedan blåste av matchen bröt jublet ut och LIF99 kunde åka hem med en välförtjänt buckla och medaljer för segern i B-slutspel fantastiskt bra jobbat.
Träningen drogs igång igen den 17 augusti och matchandet den 22 augusti och då var allt tillbaka till det normala.
September 
Denna höst säsong går nu till historien som den blötaste det har i stort sett regnat varenda måndag sedan återstarten. Matchandet har gått bra mest vinster med väldigt bra spel om underlaget har tillåtit det. VI fick även flytta till gruset på Önneröd tidigare än vanligt pga vädret gräset på Skällared var helt ospelbar endast en stor dypöl.
Vi utökade även träningsdosen med en frivillig löptur i Landehov på tisdagar samt att fredags- träningen utökades med en halvtimme.
Oktober
Måndagen den 3 oktober spelades den sista 7-manna matchen utomhus med avslutande fika och föräldrar möte med lite info om stundande 9-manna spel och cuper vi tänkte spela under vinter säsongen.
Träningarna löpte på som vanligt i ur och skur trotts att kvällarna blev kortare hade vi väldigt bra uppslutning på träningarna. Dock blev löprundan i Landehov inte så välfylld som vi hade önskat, från som mest runt 8 till 1 löpvillig.
SÖNDAGEN den 23 oktober var en stor dag i Landvetter då invigdes den sedan länga efterlängtade konstgräsplanen. Både LIF och LIS tågade med flaggor, tutor och trumpeter i strålande solsken från Landevi upp till den nya planen. Där fick våra tjejer den stora äran att spela den första matchen i blandade lag tillsammans med LIS P99.  
Vi hade även korvförsäljning för att dryga ut vår lagkassa för en framtida cup/läger under 3 måndagskvällar gick tjejerna i små grupper och sålde. Med den gemensamma insatsen samt det som såldes på hemmaplan fick vi ihop 332 st vilket vi alla kan vara väldigt nöjda med tack för en bra insats.
November
Lördag den 5 november avverkades som brukligt fotbollens dag i Landvetter hallen. Vi spelade match mot 98orna en vinst och en förlust = oavgjort. I snabbast i klubben fick Caroline och Amanda Z representera 99orna med framgång det bar sig inte hela vägen men nästa år DÅ. 
Flitpriset gick i år till Vilma, Sofie och Jojo grattis säger vi alla ledare till denna utmärkelse
November serien startade den 2 november med första matchen av totalt 5
2/11 LIF - Utbynäs 11-1
12/11 LIF – Hönö/Björkö 2-5
16/11 LIF – Jitex 2-6
24/11 RUF – LIF 2-2
30/11 LIF – Åsa 5-6
Lördag den 26/11 spelade vi första cupen av 3 då vi åkte med ett lag till Alingås för spel i Intersport cup där vi började med två oavgjorda matcher. Sen tog det sig och vi vann tredje matchen, sen var det väldigt spännande inför fjärde och sista gruppspelsmatchen vi var nämligen tvungna att få med oss resultaten från en annan match allt på grund av att Höne/Björkö tjejerna lyckades att göra mål och vinna matchen då endast ett par sekunder återstod av matchen. Men det ordnade sig till slut vi gick till slutspel där vi vann en rafflande kvartsfinal. Vi gjorde sedan ett bra kämpa insats i både semin och matchen om bronspengen men vi fick nöja oss med en fjärde plats. Tjejerna var glada ledarna var glada så allt var frid och fröjd. 
December
Vi fortsatte träna ute i början på december onsdag, fredag och söndag vi kunde dock känna att tjejerna började längta efter jullov i alla fall vad gäller fotboll. Skall man vara riktigt ärlig gällde det nog för oss ledare också. Så söndagen den 11 december hade vi säsongsavslutning i containern uppe vid plast gräset med julmust, pepparkakor och skumtomtar vilket var mycket uppskattad.

Snipp snapp snut då var detta året slut.


 




 

 
