17 september 2019


Minnesanteckningar från föräldramötet 2019-09-08 
 
Nytt i tränarstaben: 
Jenny, David och Linda är kvar. 
Thea är inte kvar då hon arbetar på annan ort men vi har istället fått in Camilla Holmström som tidigare spelade med LIF damer och som kommer bli en stor tillgång för laget. 
Cuper vi ska delta i: 
Rallarcupen 1–3/11 2019 - anmäld 
Umehandbollsfestival 4—6/1 2020-anmäld 
Sundsvalls cupen 13–15/3 2020 – anmälda och står som reserv. (vår grupp blev full efter 1 dygn) 
Medlemsavgift, Föreningsavgift och träningsavgift (swisha Linda 070-516 91 84) 
Medlemsavgift 200 kr enskild (400 kr familj) 
Föreningsavgift 300 kr för aktivmedlem 
Träningsavgiften 500 kr 
Träning innan match 
Vi ledare har tagit ett beslut men tanke på att tjejerna nu börjar vara större och spelet är betydligt hårdare, samt att vi spelar mot tjejer födda 2005, att de måste träna 2 sista träningarna innan match för att de inte ska skada sig. Är man bort en träning före match utan att vara sjuk och har tränat för fullt övriga träningar kommer man att få spela. Detta gäller bara sjukdom eller skada.   
De kommer ha mer fasta positioner i år och få mer individuell träning. Vi har pratat med tjejerna och de är positiva till detta. 
Vi kommer att ha fysträning på varje träning, kortare eller längre. Allt för att stärka dem så mycket som möjligt och att de får förutsättningarna för att inte skadar sig. 
Enhetliga klubboveraller – vi har sagt att från och med nu när ni köper dressen ska det vara sipp tröjan som är standard. Vill man ha t ex huvtröjan får man köpa den som ett extra tillbehör. 
Köpte man nytt ifjol och det passar i år behöver man inte köpa nytt utan detta gäller när man måste köpa ny dress. 
Skor 
Tänk på att välja skor med omsorg, en stadig sko som sitter ordentligt fast på foten. Camilla pratade om vikten av att ha skor som passar precis, har man för stora skor gör man lättare övertramp då man inte känner var skon slutar. Lägg ner tid på att prova skor och köp inte de billigaste. Eftersom det är mycket start och stopp behöver de skor som sitter bra runt hälen och inte glappar. Allt för mjuka skor ger ingen bra stabilitet och de vrickar lätt fötterna. Som ex är Kempaskon lite för mjuk även om den räknas som en handbollssko. 
 
Resor 
För att spara på resekostnader hoppas vi att föräldrar tillsammans med oss ledare kör till Umeå och Sundsvall. Eventuellt även Rallarcupen, Kiruna då inte Strömnäs ska på den vilka vi i vanliga fall brukar dela busskostnaden med. 
De resor som blir är två till Kiruna både seriespel och Rallarcupen, där vi då åker med Strömnäs och Norrfjärden till seriespelet men önskar köra till Rallarcupen. 
Härnösand/Kramfors kommer vi att åka buss med Strömnäs och Norrfjärden. 
Umeå handbollsfestival tänker vi att många föräldrar vill komma och se så att vi kan köra ner. 
Det kommer att läggas ut på Bokat.se förfrågningar där ni både sätter ja om de kommer på matchen/cupen men även önskvärt om ni skriver om ni ska köra och kan ta någon extra på dessa resor. I mejlet ni får kommer det att stå om det önskas körning eller om vi åker buss. 
Filmning av tjejerna 
Vi har under kickoffen pratat med tjejerna och även frågat om vi har tillåtelse att filma dem för att visa vad vi menar. Som ex kan vi säga skjut med hög arm och de upplever att de gör det, då kan vi filma så de själv får se positionen på armen. Dessa filmer kommer vi att radera direkt efter träningen. Ingen av dem sa att det inte var ok men skulle det vara så att ni inte vill att ert barn blir filmat eller de säger hemma att de inte vill hör ni av er till någon av ledarna så gör vi naturligtvis inte det. Detta är bara i utbildningssyfte och för att hjälpa dem att bli så bra  som möjligt. 
Vi ställde även frågan om det var ok rent generellt att fota och lägga upppå lagetsidan. Dessa foton och filmer är bara från roligheter vi gör tillsammans, kan vara någon träningssnutt men ingen film är då specifik på en enskild individ. 
Klubbdagar 
Under mötet var det inte helt klar när det blir men jag har nu fått klart. 
Klubbdagarna blir vecka 39 måndag – onsdag under ordinarie öppettider. 
 
Föräldragrupp 
Jenny Öqvist 
Anna-Karin Hansson 
Charlotte Karlberg 
Sandra Olofsson 
 

Försäljning 
Toapapper - september 
Adventsfika – Löjroms lotteri – dragning första advent. 
Newbody – februari/mars 
Föräldrafest 19 oktober 
 
Föräldrafestgruppen 
Sami Junttila 
Peter Johansson 
Susanne Junttila 
 
Sponsorer och budget 
Vi behöver få in cirka 30 000 kr till för att ro iland säsongen förutom de 37 000 kr som vi ledare samlat in. 
Vi räknar med att säsongen kommer att kosta cirka 105 000 kr. 
Under föräldramötet delades det ut sponsorlappar, dessa finns under dokument, mapp 2019/2020 om någon inte fick eller någon behöver fler. 
Barcelona 
Eftersom vi har en ambition att kunna åka till Barcelona 2022 och spela cup skulle det vara bra om vi kan gå plus varje år så att kostnad för cupen redan är intjänad till största del det år vi ska åka.  
Därför har vi alla försäljningar och önskar att vi får så många sponsorer som möjligt så vi både kan finansiera säsongen men även gå plus. 
Nästa säsong kommer vi även att anmäla oss till SM vilket även det kommer att kosta en del. 
 
 
Vid pennan 2019-09-08 
Linda 
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