Föräldramöte f06/07 2021-09-12

Förändringar i truppen
Ebba Bjurman har valt att slutat. Lilly Lindberg slutade i slutet av förra säsongen.
Lovisa Hellgren är ny.
Eventuellt 3–4 tjejer från Norrfjärdens f06/07 lag som lagt ner.
Försäljning
Toalettpapper x 2 (höst och vår)
Vägstädning – Pelle Hansson håller koll på det.
Försäljning via Motorstadion - Peter Johansson kollar upp datum och bevakar detta.
Sponsorer
Nya: HSB och LF försäkringar
Alla hjälps åt hitta sponsorer.
Vi valde att inte göra någon sponsorgrupp utan alla får ta ansvar att jaga sponsorer.
Cuper
Rallarcupen 5 – 7 november 2021 – anmälda
Umeå handbollsfestival 5 – 8 januari 2022 - anmälda
Sundsvallscupen 19–20 mars – vi avvaktar lite tills vi vet hur många övernattningar vi har pga serien. Lite en ekonomisk fråga. 

Barcelona slutet av juni, början av juli. Offert ligger ut men inte fått svar på den ännu. Så fort vi vet mer kring detta får ni veta.

Träningar
Start 7 september
Tisdag 19.30 – 21.00 
Torsdag 19.30 -21.00 
Söndag 18.30-20.00
Hanna Westerberg och Thea Määttä kommer att hjälpa till under säsongen. Två av damernas målvakter kommer också att stötta upp vid ett par tillfällen per termin för våra målvakter.
På torsdagar tränar f12/13 före oss, kl.18.00-19.30, och de som har möjlighet att komma tidigare och hjälpa till är välkomna. Det är Hannas gäng. 
På söndagar tränar handbollsskolan före oss, kl.17.30-18.30, och samma som ovan. Thea håller i det gänget och hon behöver också den hjälp hon kan få.
Föräldragrupp
Jenny Öqvist
Anna-Karin Hansson
Lotta Karlberg
Sandra Olovsson
Barcelona
Som det ser ut i dagsläget finns det pengar för resan. Om serien skulle dra i väg och kosta mer än vi har tänkt kan vi behöva göra fler försäljningar alternativt lägga mellan pengar. 
Kom ihåg att alla måste kolla passen inför Barcelonaresan, börjar kolla upp det efter nyår. Passet måste räcka 6 månader efter hemkomst. Vi måste även kolla regler för vaccinering och vad som gäller i Spanien när vi närmar oss. Det är ju nya direktiv hela tiden så just nu känns det svårt att säga vad som gäller i juni. 
Förhoppningsvis får vi spelare från Norrfjärden som ansluta till truppen. Då får vi ha ett extra föräldramöte. 
Föräldrafest
Peter, Roger, Elina och Hanna. Bara Roger deltog vid föräldramötet. Vi var överens om att det var en trevlig tillställning som vi gärna gör om.
Matchtröjor
De svarta matchtröjorna och matchshortsen är för små samt de flesta strumporna. Dessa ska beställas nya men vi avvaktar tills vi vet om tjejerna från Norrfjärden kommer till oss. Jennie Öberg har begärt sponsring från Podcom för detta så vi håller tummarna.
Förbundsfunktionersutbildning
Finns nyhet på lagetsidan med länk för anmälan. De börjar vecka 37 alltså nästa vecka. 
Under mötet var det bara två som tänkte gå. För att klara en hel helg behöver vi minst 4 personer som kan varva. Fördelar med att sitta i sekretariatet är att du får se alla matcher och man lär sig reglerna. Snälla anmäl er till utbildningen så vi har flera.

Medlemsavgift, föreningsavgift och träningsavgift vi gör som tidigare år ni swishar Linda 070-516 91 84 som bockar av och skickar till vår nya kassör Lotta Karlberg. Då blir det mindre inbetalningar för henne att hålla reda på och skulle man glömma finns det någon som fångar upp det i tid.
Medlemsavgift är den viktigaste att få in nu direkt eftersom det handlar om försäkringar på er ungdom. Kostnaden är 200 kr enskild (400 kr familj) 
Föreningsavgift 300 kr för aktivmedlem – denna avgift kom till i och med att Bingo lades ner och behövs för att driva föreningen och bekostar även föreningsservice som sköter bokföringen.
Träningsavgiften 500 kr – det är pengar som går till lagkassan.
Cupavgift – denna till kommer vid varje cup för bl a inköp av kvällsfika. Brukar ligga på 300 kr/ungdom.
