Verksamhetsberättelse för Löa Sportklubb 2012
Styrelsen har under verksamhet år 2012 bestått av:
Ordförande Anders Ericsson, Sekreterare Ulf Lager, Kassör Lars Arvidsson, Vice ordförande Per Gunnarsson, Vice sekreterare Lars Nyström, Material-ansvarig  Daniel Gunnarsson och övrig styrelsemedlem Maria Carlsson.
I  Löa Sportklubb styrelse  finns  2  st. styrelsesuppleanter: Karl Söderlund och Rebecka Ahlberg samt 2 st revisorer  Barbro Gertsson, Lars Cederin och 1 st revisorsuppleant Bo Jönsson.
 Löa Sportklubb har  3 st. hedersmedlemmar, dessa är: Bo Jönsson, Eric Gunnarsson, Karl-Axel Sundström.
Löa Sportklubb fyllde 85 år 2012
Medlemsantalet i föreningen är 197 st. herrar varav 66 st är pojkar mellan 7-20 år och 163 st damer  varav  41 st är flickor mellan 7-20 år. Totalt 360 st. medlemmar.
Medlemsavgiften under verksamhetsåret 2012 har varit 50:- enskild och 150:-/ familj.
11 st.  protokollförda månadsmöten har hållits under  verksamhetsåret  2012.
En årsfest hölls  på den traditionella långfredagen, ca. 70 st medlemmar deltog.
Klubben har 15 st sektioner tillkommit under 2012 är Barngymnastik, Styrka Core och Handboll dessutom har klubben 3 st. kommiteér,Löiad,Fest och Bastu
Aktivitetsrapporter från sektionerna:
7 st. sektioner har sin aktivitet i den rikligt utrustade bygdegården, Styrka Core, Handboll, Barn, Dam och Herrgymnastik, Innebandy och Volleyboll. Aktivitet pågår nästan alla kvällar i veckan året runt, många ungdomar och äldre aktiveras och intresset är gott.   
Idrottsanläggningen och klubbstugan skötts av klubbens medlemmar .Klubben har fått 15000:- i skötselbidrag från kommun. Under detta år har bla. Klubbstugan målats om och fönstren fått insynsskydd. Under verksamhetsåret har en ny gräsklippare införskaffats delvis finansierat via bidrag från kommun. Del av idrottsplatsen har även fungerat som campingplats. I klubbstugan och kring idrottsanläggningen är det  5 st. sektioner som  har sina aktiviteter, Styrketräning, Fotboll, Tennis, volleyboll(del av säsong),Rinkbandy. Intresset och deltagandet  är stort och idrottsplatsen och klubbstugan används flitigt. 
Löa Sportklubb har en egen cross och endurobana, crossbanan har under året rustas upp av sektionens åkare och är nu besiktad och godkänd av SVEMO.
Löa Sportklubb nyttjar också Ljusnarshallen i Kopparberg där man spelar innefotboll under vintersäsongen.
Löa Sportklubb driver en egen simskola på somrarna vid Norrsjöns badplats. 13 st märkestagare och nybörjare  deltog i årets simskola. Simlärare denna säsong var: Elin Gunnarsson och Maja Frödèn
Löa Sportklubb har en egen välbesökt minigolfbana med kiosk i björkhagen vid ån. Under året  har  ett miniLöa(Skolan och Löa Hytta) byggts upp av 2 st medlemmar Pontus Gunnarsson och Andreas Arvidsson via ett samarbete med byggsektion på Lindeskolan. Byggnaderna ingår som en del i bangolfen, båtbryggor har också varit på plats bredvid golfbanan alltför tillgängligheten även för båtfarare som är spelsugna. Belysning på golfbanan och  information skyltning utefter R50 har också förbättrats. Under säsongen har en miljöinspektion från kommun utförts på minigolfverksamheten.
Löiaden, Löas egen fri-idrottstävling för alla åldrar gick av stapeln i slutet av augusti, Fint väder, bra tävlingar , 57 st. deltog, årets mästare blev Daniel Östberg. Resultatlistor från spelen finns arkiverade hos klubbens sekreterare.
Övrigt
Löa SK har fått 3000:- av Lions Storå till att använda vid simskoleaktiviteten.
Löa SK har fått 6670:- I aktivitetsbidrag från kommun
Löa SK har fått 30.000 :- i bidrag från kommun till införskaffande av gräsklippare. 
Klubbens medlemmar fortsätter att sälja lotter och kalendrar .Klubben har 19 st bingolotto prenumeranter. Lotterier i samband med Trollstigen gav ett bra resultat, allt detta ger klubben ett bra tillskott till klubbens ekonomi.
Klubben har en egen hemsida och egen klubbfotograf Roland Lindqvist..
Klubben har varit medarrangör på Löafesten, Nostalgikvällen och frilufts teatern Trollstigen.
Löa SK har aktieposter i  Löa Skollag AB.
Löa Sk är  medlemmar i :Svenska Simförbundet och Svenska Volleybollförbundet, Svenska motorcykel och  Snö-Scoter förbundet och Svenska Bordtennisflörbundet. 
Löa SK hade fått utvecklingsmedel för landsbygden i  Löa, till Vandrigsled/Skidspår. Det mesta är nu påbörjat brostommen är på plats, gångstigen påbörjad, på sikt skall den bli handikappvänlig. Bänkar och blommor skall placeras vid utsedda platser.


Löa den 14/2 2013


Anders Ericsson Ordförande                                                                  Ulf Lager sekreterare

