Ledarmöte 220823

Information av det som togs upp under ledarmötet.
Tack alla för fin uppslutning och diskussioner. Jag har inte svar på allt, men skicka gärna ett mail så ska jag försöka svara eller hitta svar åt er.
Det som är viktigt är att Vi bygger föreningen tillsammans. Det är inte enskilda individer eller kansliet som gör det. Det krävs en hel förening för det. 

· Träningsschema bestämdes finns under dokument 22/23. I år blir det högstadieträning. En för flickor och en för pojkar. 
· Ledarutbildning 10 oktober  som sker digitalt på Novab. Anmälan sker till ungdomsgruppen@lockerud.nu senast 26/9. Anmäl även allergier. 
· Matchkläder kommer att kvitteras ut 22 september och den 6 oktober. Lista för det ligger under dokument 22/23 på ledarsidan. Strumpor kommer att finnas att köpa för inköpspris på Calles café.
· Under säsongen kommer varje lag vara arenaansvariga där det ingår Calles café samt hallsysslor såsom kolla över omklädningsrum och toaletter bland annat. Mer info kring det kommer. Räkna med en förälder avsatt för det utöver Calles café. Lista fram till december ligger under dokument 22/23. Nästkommande år är på gång.
· Fadderverksamhet kommer att dra i gång. A-laget spelare kommer medverka vid  några träningar under säsongen. 
· På A-lagets matcher kommer det finnas matchansvariga lag. Där maskotar, sargvakter osv behövs.  Schema på detta kommer.
· Behöver få in 2 föräldrars namn/lag till ungdomsgruppen. Vi kommer att arbeta med bland annat information till er ledare. Fokus kommer vara att nya ledare får en bra start men såklart att alla har rätt information. Andra saker som ungdomsgruppen jobbar med är material till lagen och ledarutbildningar (ge förslag på vad ni saknar). Även om vi kan göra något för att få fler ungdomar att välja innebandy. 
· Ni behöver lämna in registerutdrag innan första träningen för att få vara tränare. 
· Föräldrarna ska skriva på GDPR dokument. Som ska finnas i pärmar på kansliet
· Viktigt om det kommer in nya spelare under säsongen att det även skickas till  ungdomsgruppen@lockerud.nu så de blir licenserade. De får inte spela match innan. 
· Fakturer skcikas ut, Viktigt är att ni har rätt uppgifter på laget. Kolla över era lag. Vilka som ska fortsätta så fakturan går ut till rätt. Skriv när ni gjort det till ungdomsgruppen@lockerud.nu så kan det meddelas till kansliet så de skickar ut fakturan och spelarna licensieras. Särskilt viktig för det lag som ska spela VPC. 
· Anmälan om utbildning: grön, blå och röd. Är det någon som inte anmält sig till dessa ta kontakt ungdomsgruppen@lockerud.nu. Dessa utbildningar ska försöka köras på Novab. Har Ni inte grundutbildningen barn/ungdom krävs den innan en licensutbildning. 
 
 
