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Hur gör jag när jag ska vara domare i Novab Arena?
Till att börja med, vad kul att just du vill vara med och döma matcher för vår klubb! Vi hoppas att du kommer att lära dig mycket och att du vill fortsätta att utvecklas som domare och döma matcher under många år framöver. Vi hoppas också att du lärt dig mycket på domarkursen om hur du gör under själva matchen, men hur ska du göra före och efter match? Och hur får du dina pengar? Nedan följer korta punkter som du kan ha som stöd:
När jag kommer till Novab Arena:
· Kom i tid. Det är viktigt att du kommer i tid för att hinna förbereda dig och värma upp. Kanske kan du behöva bekanta dig med din domarkollega om det är någon du inte känner du ska döma med.
· På TV:n i entrén står det var du kan byta om
· I vaktmästeriet vid TV:n finns domartröja och pipa att låna. Vi kokar piporna och tvättar tröjorna mellan varje helg, så det är ingen risk att du får en ohygienisk pipa eller svettig tröja.
· I vaktmästeriet finns också domarkvitton. Du ska fylla i dina uppgifter på kvittot. Hemmalagets ledare ska också skriva under kvittot efter match.  
Före matchen:
· Hälsa på och presentera dig för Lockeruds och bortalagets ledare. Lockeruds ledare kan hjälpa dig att hälsa på bortalagets ledare om du tycker att det är svårt. Berätta gärna om du är ny domare, om du dömt tidigare eller om du kanske har dömt jättemycket tidigare. På så sätt vet ledarna vad de kan förvänta sig och hur de kan hjälpa dig på bästa sätt.
· När det närmar sig matchstart går du fram till tekningspunkten. Då förstår lagen att det är dags för matchstart.
Under matchen:
· Här har du lärt dig mycket på domarkursen om hur du ska göra och när. Våga blåsa, var tydlig och förklara gärna för spelarna om de inte förstår vad du menar. Du kanske dömer barn som spelar sin första match, och då kan du ibland behöva hämta bollen och lägga den rätt samtidigt som du förklarar till exempel.
Under pausen:
· Prata med din domarkollega om du har någon. Vad gick bra? Vad gick mindre bra?
· Om något är oklart eller om ni tycker att något är svårt, fråga Lockeruds ledare eller någon annan vuxen som finns tillhands om hur ni ska göra.
Efter matchen:
· Tacka för matchen.
· Få domarkvittot underskrivet av Lockeruds ledare. Lägg sedan kvittot i den blå postlådan vid entrén.
· Fråga gärna Lockeruds ledare om de har några tips om något du kan tänka på nästa gång du dömer.
· Lämna tillbaka tröjan och visselpipan i vaktmästeriet.
· Kontakta kansliet om du har några frågor eller funderingar.
Tack för att du dömde matchen, och lycka till med dina framtida matcher!
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