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Fadderverksamhet Lockerud
Ett band mellan ungdom och senior


Säsongen 24/25 ska Lockerud göra en insats för att skapa merintresse för föreningens ungdomar. Vi vill att ungdomarna ska känna en tillhörighet även till föreningens seniorspelare och skapa en möjlighet att dessa spelare kan få en ”idol-status” bland våra ungdomar. 
Förutom att vi hoppas och tror att detta kan ge ytterligare ett moment som höjer glädjen och intresset bland våra ungdomslag tror vi även detta kan ge en större publik på våra seniormatcher där våra egna ungdomar, inkl. föräldrar och syskon, kommer mer regelbundet på dessa matcher.

Bakgrunden för detta grundar sig i att Lockerud sett bakåt i tiden kännetecknats av att vara en väldigt familjär förening där alla hälsat på varandra och det i sig skapat ett mervärde för alla som rör sig på något sätt i våra hallar under veckorna. Denna anda har lite tunnats ut de senaste säsongerna och ett led i att återfinna denna positiva anda är en fadderverksamhet. Faddrarna kommer bidra till att det finns en röd tråd genom föreningen som binder samman våra seniorlag och hela vägen ner till yngsta ungdomslag. 

Ungdomarna kommer i detta också få förebilder och spelare att se upp till, som de kommer känna igen både under vardagarna i hallen men även på planen när de kollar matcher för våra representationslag. Utöver vad ungdomarna får ut av detta så kommer även våra spelare i seniorlagen få möjlighet att känna på en roll som ledare och få erfarenheter av detta. De kommer kunna utbyta erfarenheter och kunskaper med våra duktiga ungdomsledare i föreningen vilket gör att vi tillsammans kan utbilda oss själva och på så sätt utveckla och fortsätta driva föreningen i rätt riktning framåt! 

Upplägg för fadderverksamheten kommer i grund och botten baseras på att spelare i våra representationslag kommer få ett ”fadderlag”. Faddrarna tillsammans med ledare för resp. lag kommer sedan överens om träningar där våra faddrar medverkar och är med som ledare. Syftet är inte att faddrar ska ta över och hålla i träningen - tanken är att dessa ska vara med som en form av assisterande tränare på passen, finnas där för att peppa och stötta ungdomarna samt utifrån upplägg med ledare ev. delta på vissa övningar/spel etc. Möjligheterna i respektive grupp är upp till ledare/faddrar att komma överens om. 

För att inte detta ska ska vara en belastning för våra spelare i representationslagen, som redan har många pass per vecka, så är fadderverksamheten tänkt att faddrarna 4 gånger per säsong deltar på sitt resp. fadderlags träning. Självklart är det sedan upp till resp. faddrar om de vill delta fler tillfällen att tillsammans med ledare boka in fler.  



Exempel på planering inför en fadderträning skulle kunna vara: 
· Ledare tar kontakt med faddrar för sitt lag. Tillsammans kommer ni fram till vilken träning under veckorna som passar bäst i schemat och sedan bokar en specifik vecka och dag då faddrarna närvarar på träning.
· Faddrar närvarar på träning och förutom att hjälpa till på träningen även berättar lite om a-lagets verksamhet och promotar deras matcher – och specifikt nästkommande hemmamatch. 
· Ledare tycker det hade varit kul att få med faddrarna ännu en träning och kontaktar fadder för att kontroller om och när detta kan vara möjligt. 
· Ännu en träning där faddrarna närvarar på träning. 

För varje gång faddrarna närvarar på träning kommer det förhoppningsvis vara lättare för ungdomarna att ”utnyttja möjligheten” att kunna ställa frågor, få tips och även bara få prata med sina idoler. 

Avslutningsvis så tror jag att upplägget med att faddrarna tillhör samma lag hela säsongen kommer kunna ge en kontinuitet både för faddrar, ledare och ungdomarna som gör det enklare att boka träningar samt att få samarbete och dialoger att flyta enklare. Förhoppningsvis kommer detta ge ungdomarna några trygga punkter, som de kommer känna igen väl, när de väl är och kollar på seniorernas matcher eller stöter på dem i hallen. 

Självklart finns aspekten att det är roligt för ungdomarna att träffa alla spelare i seniorlagen. Däremot anser jag att det kommer skapa en starkare koppling mellan ungdom och senior om man har spelare som man mer regelbundet träffar. Möjligheten för ungdomslagen att vara med som ”maskotar” under seniorlagens hemmamatcher ger möjligheten att träffa alla – men då har man alltid en ”enklare ingång” om man har en naturligare dialog och känner igen några spelare extra. 


Bilagor:
1. Fadderverksamhet Kontakter, faddrar samt ledare för resp. lag inkl. kontaktuppgifter.
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