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IBK Lockeruds riktlinjer för upplåning av spelare till äldre lag och lagtillhörighet.

Senior och Junior. Gymnasie och äldre.

* Ledare som arbetar med A-lagen (Dam och Herr) har rätt att använda de spelare de anser ska representera A-lagen.


* IBK-Lockeruds policy är att A-lagen (Dam och Herr) och JAS-lagen (Dam och Herr), våra representationslag, spelar med det bästa laget för dagen, oavsett ålder så länge de är berättigade att deltaga i respektive lag. Detta gäller även till viss del U-lagen. Det är upp till respektive ledare att avgöra vilka spelare som passar in vid aktuellt tillfälle.


* Ledare som arbetar med lagen under Dam- och Herr-A har rätt att handplocka spelare oavsett lagtillhörighet(ej från A-lag).
Krävs dock att en dialog förs med spelaren + förälder och gällande lags ledare. Det lag som spelaren lånas ifrån ska i största möjligaste mån tillgodose lånande lags förfrågan.
Skulle det bli en situation där matcher krockar så skall det vara ytterligare dialog mellan berörda ledare och spelaren + förälder. I detta fall ska spelarens utveckling komma i första hand och hänsyn till andra punkten i detta dokument ska tas (JAS och A-lag spelar med dom bästa spelarna för dagen)


* Gällande träningar så går det egna lagets träningar i första hand. Spelaren + förälder och ledare för båda lagen kan dock komma överens om att det är OK att spelaren är med på annan träning istället. Återigen ska hänsyn tas till vad som är bäst för spelarens utveckling och andra punkten i detta dokument. Ska man spela med ett annat lag är det fördel att träna med samma lag innan match.

















Ungdom.  Åk. 9 och yngre.

* När det gäller upplåning till äldre lag inom ungdomsverksamheten så gäller:
-Äldre lagets ledare kan inte själv välja vilken/vilka spelare som ska lånas upp.
-Alla som vill får, och man går förslagsvis efter en lista som görs där alla som vill vara med finns med. Däremot rekommenderas att de som ska spela match ska ha varit med på det lånande lagets träningar då tillfälle ges. Anledningen är att ansvariga ledare ska veta att de spelare som ska vara med ska vara förberedda på uppgiften, framförallt fysiskt då det kan vara stor skillnad att spela med lag som är äldre.
-Vid "akuta" utlåningar, kvällen innan eller samma dag, är det ALLTID ledarna som
bestämmer och kan kontakta spelare som man tror sig få ett ja ifrån direkt, utan att följa tidigare nämnd lista. Om man blir tillfrågad ska svar ges direkt, annars går turen vidare till nästa spelare. Föräldrar ska då även vara beredda på att man kan få köra själva till match om den är på bortaplan.

* Ovan nämnda regler gäller vid utlåning enstaka ggr. I samtliga fall SKALL förälder/rar till den aktuella spelaren vara med i diskussionen om hon/han är under 18 år.


* Då lag bildas, efter innebandyskolan, så placeras man i det lag som man tillhör i ålder. Exempelvis, pojkar födda 2015 spelar i laget för pojkar födda -15. Man kan inte hoppa in i annat lag hur som helst. Detta kan endast göras med godkännande av ansvarig i föreningen efter diskussion med samtliga berörda parter. Samma gäller under åren man spelar. Man kan inte bara lämna ”sitt” lag för att man själv eller någon annan tycker att det är bättre att vara med i ett annat lag. Sådana övergångar måste även dom godkännas av ansvarig i föreningen och kommer endast att godkännas om särskilda omständigheter råder.


* Vilken serie laget spelar i är upp till ledarna att avgöra. Rekommendation är att hitta en serie där man ”hör hemma” spelmässigt/utvecklingsmässigt. Oavsett om den är för ”rätt” ålder eller ett år äldre eller yngre. Det viktiga är att ta hänsyn till att samtliga i laget ska kunna ha utbyte och utvecklas av att spela match, ska varken vara för svårt eller för ”lätt”.

* Om utlåning på längre tid är aktuellt ska en grundlig diskussion äga rum där spelare, föräldrar, ledare och representanter för föreningen (Ungdomsgruppen/Sportgruppen) deltar och det ska mynna ut i vad som är bäst individen/spelaren. Det är Ungdomsgruppen/Sportgruppen som sedan tar det formella beslutet om spelaren skall spela i annan åldersklass. Spelaren har sedan också alltid rätt att när som helst tacka nej till fortsatt utlåning. Den spelare som spelar i annan åldersklass skall alltid vid behov delta i verksamheten i den rätta åldersklassen, förutsatt att det är i enlighet med seriebestämmelserna och beviljade dispenser. Spelaren betalar säsongsavgiften till Lockerud baserat på var huvuddelen av lagtillhörigheten är.

* Lagen påminns om att toppning och selektering av alla slag i åldrar upp t.o.m. röd grupp (ungdom) INTE är tillåtet. Detta oaktat om det gäller tillfälligt under en match eller att välja ut det bästa laget ur en träningsgrupp. Har man tillgång till spelare så fyller man matchtruppen.


* Vid ytterligare funderingar är det till Ungdomsgrupp/Sportgrupp som man vänder sig.
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