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Riktlinjer gällande målvaktskläder, IBK Lockerud

Målvakter delas in tre olika åldersgrupper:
• Senior (A-lagsmålvakter med kontrakt)
• Junior (from högstadiet, Röd grupp)
• Barn/Ungdom (tom mellanstadiet, Grön och Blå grupp)

Följande gäller angående målvaktskläder och ersättning:
• Senior (med A-lagskontrakt) står klubben för hela målvaktsutrustningen, detta via sponsoravtal (f.n. Zone). Bedömning sker årligen vad som behöver ersättas, men spelar och tränar man seniorinnebandy (f.n H1, H3u, D-Allsv. och D1) har man rätt till seniorställ.
Kostnad ca 2200 SEK. Namn får tryckas.

• Junior får ersättning för målvaktströja och målvaktsbyxor.
Övrig utrustning, så som hjälm, magplatta, skor mm, bedöms personlig och likställs med utespelarnas klubbor och skor. Målvaktströjan bör användas 2-3 säsonger och byxorna 2 säsonger. (HJ, DJ, JAS H och JAS D)
Kostnad max 2200 SEK. Namn får tryckas.

• Barn/Ungdom har tillgång till två målvaktsställ per lag. Dessa kan vara ”ärvda” senior/juniorställ eller ställ av enklare modell. Hjälm, tröja, byxor ingår. Enklare variant av handskar kan ingå. Övrig utrustning bedöms personlig och likställs med utespelarnas klubbor och skor.
I de äldre åldrarna (mellanstadiet, Blå och Röd) kan även knäskydd och magplatta ingå i målvaktsutrustning. Om begagnad inte finns tillgänglig kan, om förutsättningar finns, nyinköp
göras.

All målvaktsutrustning tillhandahållen eller ersatt av klubben tillhör klubben och ska återlämnas till klubben då spelaren slutar eller byter till ny utrustningen. Ingen ny utrustning kommer att ersättas eller delas ut förrän den gamla (oavsett skick) utrustningen lämnats in.

Målvaktskläder är också de enda matchkläder som man tillåts att träna i, det är därför extra viktigt att respektive målvakt vårdar sina kläder noga.

Alla inköp ska godkännas av styrelsen eller av styrelsen utsedd grupp/person.

En av klubben största intäkter är sponsring och det är därför viktigt att vi följer våra avtal och åtagande gällande all utrustning som bekostad av klubben, dels för att inte äventyra våra sponsoravtal och dels för att kunna förhandla fram så bra avtal som möjligt. F.n. använder vi Klubbhuset som vår leverantör och Zone som vårt märke. Det är därför självklart att vi endast tillhandahåller och ersätter målvaktskläder av märket Zone, köpt via Klubbhuset.

Viktigast är att vi representerar IBK Lockerud i fräscha, hela och enhetliga kläder på matcher.
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