Sammanfattning från föräldramötet 180506

Vi kommer köra 3 träningar i veckan. Någon träning kan falla bort om vi har match. Björn styr upp träningarna och vad för övningar som ska köras. Kommer vara bl a motorik, koordination och lätt fysträning. Ni är välkomna att komma och titta vad de gör för övningar och gärna få dem att träna det de har problem med hemma. Vi kommer inte har något sommar uppehåll utan vi ska ha frivilliga träningar hela sommaren för grabbarna. 

Kom ihåg att svara på anmälningarna till träningarna då det blir svårt för tränarna att planera in t ex en övning för 18 st anmälda barn och så kommer alla 31...  

Vi kommer ha samma regler som förra året dvs. Kom i tid, lyssna på kamrater och tränare, respektera varandra och våga fråga om de inte förstår en övning. Barnen måste vilja vara på träningarna och inte vara ditskickade av föräldrar bara för att. 

Viktigt att göra övningarna rätt och inte fort och fel. Kom ihåg att påminna grabbarna om fokus. Grabbarna ska vara fokuserade på träningen och inte prata spel och dyligt med varandra. 

Vi har skickat ut kallelse till de herrlagsmatcher grabbarna ska vara bollkallar på. På laget.se finns ett dokument med alla datum och vilka pojkar som ska vara vilket datum. Vill man byta dag får man kolla med de andra, antingen via laget.se eller personligen. Meddela mig så kan jag ändra i listan. En påminnelse dock är att grabbarna ska vara välklädda när de är bollkallar då det inte är så mycket springande och mycket stillastående. De får även en hamburgare och dricka  eller fikabröd och dricka under pausen eller efter matchen. KOM IHÅG ATT NI MÅSTE ANMÄLA SÅ VI VET ATT DE KOMMER

Vi har vår fikavecka under v 30. Återkommer med vilka som ska stå i kiosken den veckan. Vi kommer också få något uppdrag under Hertsödagen, mer om det kommer senare. 

Vi kommer ta en kväll nästa vecka för att prova ut kläder. Det blir ett matchställ samt överdragskläder. Laget står för kläderna men ni får betala trycket på överdragskläderna. 

Vi säljer ju som sagt kryddor nu och man ska sälja minst 10 st förpackningar per barn. Inget friköp. De som vill får låna hem en provpåse  ett par dagar så man kan visa storleken på burkarna för ev kunder. De som har facebook kan gå in på klasspengar.se där och dela vidare deras bildspel om kryddorna. Redovisning av sålda kryddor till mig senast 24/5!
Vi kommer även att sälja kakor senare i höst. 

De som har tips om någon som vill sponsra laget be dem höra av sig till någon av oss ledare. 

Vi kommer vara med på 3 st "cuper"  den första är ev Sävastkicken (har inte fått klart hur många lag som kunde vara med- Om det inte fungerar så blir det ev Examenscupen. Sedan blir det Davids cup i Råneå och sen fd Kurirenspelen. 

Vi kan tyvärr inte vara med i Kalix då det är samtidigt vi ska arbeta på Hertsödagen. 

Vi har anmält 2 st 07/08 lag som kom i 2 olika serier. Det var tänkt att vi skulle försöka ha 2 fasta lag MEN vi har bestämt att vi kommer köra rullande lag. Grabbarna ska spela 3x20 min.

Om man inte kan köra sitt barn till någon bortamatch så är det bra om man skickar en slant till chauffören. Inför varje bortamatch kommer vi samlas vid kansliet för avprickning av spelare. 

Då vi inte kör med poäng i år så är det jättebra om ni ger grabbarna positiv feedback om de har förlorat. Framhäv de dem har gjort bra och diskutera inte resultat med dem. 

Om någon förälder kan tänka sig att hjälpa till någon träning så kan Peter köra målvaktsträning med de som vill vara målvakter. Hör av er vid intresse. Kommer även bli ett eller flera teoripass med grabbarna. Återkommer när det är klart med datum.  

Vore kul om det kom fler föräldrar och tittade på träningarna. 

Vid tangenterna: Susanne Pajunen
