Information angående fikaförsäljning och LSK P07/08!

Nu finns ett schema för fikaförsäljningen på laget.se. Sök det under mer- dokument- fikaförsäljning.
Där finns det alla datum för våra killars hemmamatcher. Det ska vara 2 föräldrar på varje hemmamatch som ska stå och sälja.
*Inför den första matchen kommer de första föräldrarna att få en "back" av oss, den kommer att innehålla: Kaffe, läsk eller Festis, kaffemuggar, kaffemjölk, bitsocker, servetter, kassa med lite kontanter, swishnummer till vår kassör Fredrik Edlund och 2 pumptermosar.
* Samling 30 minuter före matchen för att förbereda och eventuellt brygga kaffe på plats(Inne på kansliet eller i kiosken) eller brygg kaffet hemma.
*Baka eller köp med fika som motsvarar minst en långpanna.
* Efter matchen så ser ni till att "backen" går vidare till de föräldrar som ska stå och sälja vid nästa match, var god läs i listan vem som står på tur.
* Tar det slut kaffe eller annat i backen så kontaktar ni Jennifer (Jacks mamma) eller Jeanette (Axels mamma) så ordnar de med att handla och fylla på.
* Om ni inte kan stå de pass ni blivit tilldelade är det på eget ansvar att kontakta någon annan förälder för att byta pass. Kontaktuppgifter till alla finns på laget.se.
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