Kort sammanfattning från föräldramötet 24/10!

· Nu är det klart när vi har sammandragen i vår grupp. 
De startar för vår del 1/12 i Arvidsjaur. Sedan är vårt eget sammandrag 13/1 Hertsö sporthall, 26/1 i Sunderby sporthall och sista är 17/3 i Rosviks sporthall. Kommer behöva hjälp från alla föräldrar på vårt sammandrag både till fiket och till sekretariatet. OBS!! På sammandragen är det samma som förra året...  inget fika, godis, chips eller liknande som gäller, allt för att orka hålla fokus. 


· Vi har anmält oss till 2 cuper. Den första har ju redan varit men nästa är i början av december i Luleå Energi Arena. Kommer även hålla utkik efter någon cup under våren som vi eventuellt kan vara med i. 


· Vi som var på mötet kom överens om att man ska ha varit på de 3 senaste träningarna innan cup/match för att bli uttagen till spel. Om man meddelat sjukdom eller annan träning så är det ok men har man inte det så spelar inte barnet. Inte schysst mot de som varit och tränat om man bara kommer när det är dags för match/cup. 


· Våra träningstider har ju blivit lite ändrade pga hallbrist. Varannan onsdag (ojämna veckor) är vi i Ängskolans gympahall mellan 17-18.  (om vi inte kan fixa någon annan t ex SSAB eller Ferruform) . Står i kallelsen till träningen vart den är. De andra onsdagarna har vi i Hertsö sporthall som vanligt mellan 17.30-18:45. Söndagarna är oförändrade och vi tränar 18-19. Om det är någon som avbokar sin träningstid antingen innan eller efter så försöker vi ta den också för lite längre pass. 

KOM IHÅG att anmäla eller avanmäla om barnet ska komma/inte ska komma. Kom ihåg att ange orsak. Lättare att planera in träningspassen. 
Vi kommer även försöka få till träningsmatcher mot Unbyn och IBK Luleå. 


· På den ekonomiska sidan så har vi just nu 1800 kr i fikakassan som kommer behövas för inköp till sammandraget. Ena cupen är betald och den andra cupen kommer betalas i slutet av denna månad via kansliet. Vi kommer som ni sett sälja bingolottos julkalendrar och när alla är sålda så har vi dragit in drygt 5000 kr till kassan. REDOVISNING SENAST 20/11!!
Vi bestämde även att vi ska ha en försäljning till våren, återkommer med vad vi ska sälja. Den diskussionen kan vi ta i gruppen på Facebook.
 

· OM barnen behöver skjuts till sammandragen så lämnar föräldrarna ett bidrag till bensin!!  Kom ihåg att meddela i god tid om barnet behöver skjuts. Perfekt att använda Facebook till det. 

/Susanne

