معلومات لأولياء الأمور حول فريق Lysekils AIK P12 لموسم 2024:

الفريق يتألف حاليًا من 25 لاعبًا و 3 مدربين، ميلفن، ريكارد، وكارولين.

موقع Laget.se:
من المهم جدًا أن يكون لدى جميع الاهل حسابًا على Laget.se واستخدامه، حيث نتواصل معكم هناك حول التدريبات والمباريات وأي معلومات أخرى. يُرجى الاشتراك في التقويم لمشاركة تقويم الفريق مع تقويم جوالك.

أوقات التدريب:
ابتداءً من 1 آيار، سنقوم بالتدريب يوم الثلاثاء في ملعب Gullmarsvallen من الساعة 16:30 إلى الساعة 18:00 ويوم الخميس في ملعب Kronbergsvallen (Plasten) من الساعة 16:30 إلى الساعة 18:00. يُرجى الاطلاع على المواعيد على Laget.se.

الدعوات:
سيتم إرسال الدعوات للتدريبات والمباريات عبر Laget.se. من الضروري جدًا الرد على هذه الدعوات في أسرع وقت حتى نتمكن من تخطيط تدريبات جيدة والاستعداد للمباريات بتشكيل الفريق والمواصلات إلى المباريات الخارجية و توزيع المهام في المباريات الداخلية.

المباريات:
قررنا هذا العام المشاركة بفريقين في المباريات بسبب العدد الكبير من اللاعبين. سيقوم الفريقان بلعب المباريات الداخلية في نفس الوقت، بشكل رئيسي يوم الجمعة مساءً في ملعب Gullmarsvallen. تاريخ جميع المباريات الدورية سيصبح واضحا 24 نيسان 2024.

المباريات الداخلية:
عند المباريات الداخلية، نحتاج إلى الاهالي ليكونوا حكام للمباريات، للمساعدة في الكشك والمساعدة في تنظيف غرف تغيير الملابس. سيتم توزيع هذه المهام وإعلامكم بها في دعوة المباراة. من الضروري جدًا أن تتولوا بأنفسكم شخص اخربديل في حالة عدم تمكنكم من الحضور، لن يتم ترتيب أشخاص بدل عنكم من قبل المدربين.

المباريات الخارجية:
يحتاج أحد الاهالي إلى مساعدة المدربين مع الفريق قبل المباراة، خلالها، وبعدها. سنحتاج إلى العديد من الاهالي للتنقل إلى المباريات الخارجية. سيكون الباص التابع للنادي متاح فقط في بعض الأوقات نظرًا للعديد من المباريات التي تلعبها الفرق في النادي في نفس اليوم.

تواجد واستحمام اللاعبين:
يتم تبديل واستحمام جميع اللاعبين مع الفريق. يكمن السبب في تعزيز التلاحم بين الفريق عندما نجتمع معًا في غرفة تغيير الملابس قبل وبعد المباراة، ولضمان عدم انتقال الأوساخ إلى سيارات الأهل بعد المباراة. لذلك، يجب أن يحمل كل لاعب منشفة وملابس اضافية إلى كل مباراة. يُرجى مساعدة أطفالكم عن طريق تذكيرهم أو تجهيز الحقيبة معهم.

كأس Gullmars:
سيقام في Gullmarsvallen من 9 إلى 11 آب 2024، سنلعب في إحدى هذه الأيام وسيساعد الأهالي في الفريق في أعمال مثل الكشك أو غيره. ستصل المزيد من المعلومات لاحقًا.

مبيع Newbody:
ستُجرى في شهر آب. يجب على جميع اللاعبين/العائلات المشاركة في البيع.

Bingolotto:
ستستمر المبيعات حتى 23 كانون الأول 2024. يجب على جميع اللاعبين/العائلات المشاركة في البيع.

كأسGullmars،وBingolottoو Newbody هي مصادر دخل مهمة للنادي. تمكن هذه المصادر النادي من الاحتفاظ برسوم العضوية منخفضة، مما يتيح لمزيد من الأطفال ممارسة كرة القدم! لذلك، نحتاج جميعًا إلى المساعدة!

للأسئلة أو الاستفسارات: يُرجى التوجه إلى التدريب والتحدث إلينا كمدربين أو الاتصال بنا على الهاتف:
كارولين 0707711747
ريكارد  0763070671
