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Till våra unga fotbollsspelare och föräldrar  
Välkommen till fotbollssäsongen 2012! 

Det är en härlig syn att se all aktivitet i Albert Hall och Ollevis fotbollsplaner fyllda med barn och ungdomar! Vår ambition är att genom klubben erbjuda en bra barn- och ungdomsverksamhet som stärker självförtroendet samt ger spelglädje och gemenskap. 
Våra barn och ungdomar spelar i nivåanpassade serier i olika divisioner. Det här är rekommendationer från Västergötlands Fotbollsförbund. Detta för att den enskilda individen ska ges möjlighet att utvecklas i sin egen takt. På detta vis ges även mindre föreningar en möjlighet att kunna erbjuda lag till sina ungdomar, då man nu kan samla olika åldrar i ett lag utan att dispenser behövs. 
Det här är bra för Långareds BoIS då vi vill kunna erbjuda våra barn och ungdomar en så positiv och meningsfull fritidssysselsättning så möjligt. 
Dock är det ledarna som i samspråk med varandra ser till så att spelaren hamnar i ett passande lag beroende på utveckling. Alltså kan laget komma att förändras under säsongen. Som läget är under detta år kommer bl.a. våra äldsta spelare att dubblera i både ungdoms- och seniorlag för att vi ska få lag i båda riktningar.
Några praktiska saker att tänka på inför säsongen:
Medlemsavgift 


Medlemskap är en förutsättning för att få delta i föreningens verksamhet. Man får inte delta i matcher innan betalningen är gjord. Med medlemsavgiften följer också en försäkring som gäller vid klubbens arrangemang. 
Utrustning 

Vid matcher skall spelarna ha med sig skor, benskydd och handduk/tvål.       Övrigt tillhandahåller klubben. Benskydd är obligatoriskt vid matcher. 
Vid träning tillhandahåller klubben ingen utrustning, men självklart så har man med sig BÅDE skor och benskydd även då. Det är bra om alla har en egen vattenflaska med sig.
Inga smycken under match och träning
Domarna har vid sina utbildningar fått tydliga instruktioner om att smycken inte får bäras under match. Det räcker alltså inte att tejpa över t.ex. örhängen. Orsaken är att det händer olyckor där smycket fastnar i motståndarens tröja och en örsnibb eller näsvinge rivs upp. Hjälp våra domare med att följa dessa regler genom att prata med ungdomarna.
Fotbollsskola 

I år kommer vår fotbollsskola att förläggas till helgen 16-17 juni. På detta vis ges fler av våra barn och ungdomar i föreningen en möjlighet att delta. Fotbollskolan genomförs i år i samarbete med ”Landslagets Fotbollskola”. Anmälan görs på www.landslagetsfotbollsskola.se senast den 3 maj.
Tider



För att våra ledare ska kunna genomföra sina träningar på bästa vis är det viktigt att alla är på plats i god tid till samlingar. Att komma försent innebär att man stör alla inblandade, och både spelare och ledare mister koncentrationen. Låt oss hjälpas åt med detta.
Priser och avslutning


Vid vår säsongsavslutning i november kommer vi att ordna ett trevligt program samt att dela ut priser till deltagarna. Alla ungdomar som deltagit på minst 5 träningar och 1 match under året får ett pris. 

Ledare

Vi har en bred och omfattande verksamhet och engagerar en stor del av alla barn och ungdomar i vår bygd. Detta ställer stora krav på ledare och alla andra som är engagerade och förutsätter dessutom en ständig nyrekrytering av nya ledare.

En anledning till omsättningen av ledare från tid till annan är det stora extraarbete som blir i samband med matcher. Det finns många uppgifter kring ett lag, uppgifter som nödvändigtvis inte hänger samman med själva ledaruppdraget utan som lika väl kan utföras av andra. 
Det kan gälla körningar till & från matcher, kiosken, snygga till i omklädningsrum, ställa upp målen efter match eller tvätt av matchkläder.
Fotbollssektionen 


Vi har en gemensam fotbollssektion för all fotbollsverksamhet i föreningen.   Vi som ansvarar för den är: Claes Klintenberg (0708-720506), Anders Sagré (0708-366838), Elin Lennermo (0738-433950), Marie Persson (0708-813578), Patrik Karlsson(0703-468457), Mikael Karlsson (0739-301492), Johanna Björkqvist(0737-746632), Frida Svantesson (0707-722942).
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Med hopp om en trevlig fotbollssäsong 2012!

Fotbollssektionen




Tankar till oss föräldrar hämtade från 


Svenska Fotbollsförbundet och Västergötlands Fotbollsförbund.








Leta inte fel, ge beröm istället. Beröm ger barn och ungdomar självförtroende.


Barn och ungdomar ska ha roligt med sin idrott.


Barn och ungdomar ska idrotta på sina egna villkor.


Var ett föredöme för ditt barn. Kom och var med på träningar och matcher.


Stöd ditt och andras barn och ungdomar i med- och motgång. 


Lär barnen kunna ta en motgång. Tänk på att för mycket tillrop från kanten 


kan stressa ditt barn.


Prata inte illa om tränaren eller domaren inför barnen.


Lär barnen att inte bortförklara.


Under match är det ledaren som coachar laget. Funderar du på något, ta upp det 


efter matchens slut.


Du som förälder representerar också föreningen!














