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Örebro läns Fotbollförbunds ordinarie årsmöte
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Peter Cronarp
Ungdomssektionen

Vi har under året haft sex ungdomslag i gång. Fotbollsskolan hade i å rett 60-tal flickor och pojkar sysselsatta under en sommarvecka på Björkvallen. Samtliga ungdomslag har både medverkat i seriespel och cupspel. Duktiga ledare och föräldrar har bidragit med insatser som skapat goda förutsättningar för våra ungdomar. Vår målsättning att erbjuda barn och ungdomar i vår närmiljö, möjlighet att spela fotboll, är ett väl uppfyllt mål. Svårigheter med att få ihop lag i vissa åldergrupper är fortfarande uppenbart. Olika samarbetsformer med närliggande föreningar är allt mer tänkbara lösningar.
 Ansvariga för våra ungdomslag 
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Jonas Bäckström

PF 00-01
Robert Lyttbacka

Conny Bergqvist


Peter Stolt

Damlag/senior

Damsidan har under ledning av Jens Andersson tagit steget upp till div 3. Detta genom att sluta tvåa i grundserien och via slutspel och med ett måls marginal klarat av vidare klättring i seriesystemet.
Laget har även medverkat i Futsal-DM. Lyckades via gruppspel ta sig vidare till finalspelet i Idrotts –huset, där blev det stopp i gruppspelet. Hela truppen har tränat flitigt och avverkat ett mindre vårläger i Skövde.  

Ledare och tränare runt damsidan har varit Jens Andersson , Tommy Gustfsson, Peter Jonsson och, Guy Larsson. 

Herrlag/senior

A-laget är återigen tillbaka i div 4. Efter en genomgående stark säsong slutade laget tvåa och därmed klara för avancemang. Givetvis är det många faktorer som har påverkat lagets framgångar. En av de viktigaste är den breda och jämna spelartruppen. Vi lyfter även på hatten för avgående tränaren Olavi Rizell som nu tackar för sig efter tre år i föreningen. Vi får också framhålla det lyckade spelet i Folksam-Cup där laget gick fram till kvartsfinal och där fick sitt livs utmaning då ÖSK kom på besök.

Superettalaget ställde upp med ett ungt och orutinerat lag och visade sin klass och vann med 7-3.

Även om det blev förlust blev det en enorm upplevelse för våra spelare och lockade stor publik till Björkvallen. Laget lyckades även ta sig vidare från gruppspelet i Futsal-DM. Semifinalspelet i Idrottshuset slutade med en tredjeplats placering i gruppen.
B--laget har spelat i klass 1, bestående av 14 lag med enkelrondigt möte, slutade på en tredje plats.

Spelartruppen har tränats under ledning av tränare Olavi Ritzell och  Ass.tränare Tomas Persson, 

Målvaksträningen har skötts av Pierre Zätterman. Statistik och Lagledare Alf Pettersson.

Björkvallen 


Trots vårens framfart klarade Björkvallens gräsytor sig mycket bra. Föreningens rullande skötselschema mellan lagen har fungerat väl. Det nya staketet runt A-plan kunde färdigställas och inramar nu på ett mycket bra och iögonfallande sätt. Grusplan som vi låtit växa igen har nu klippts under hela växtperioden och blir en bra C-plan under hela säsongen. Något som definitivt inte är bra är omklädningsutrymmena som är i stora behov av renovering. De kommunala bidragen och även övriga bidrag minskar tyvärr, vilket leder till en ansträngd ekonomi och små medel. Diskussioner har nu påbörjats inom styrelse och förening för att på sikt försöka få till en nybyggnation.

Ekonomi och Slutord
Föreningen har lyckats stoppa upp tappet på bingolotter, antalet har under året legat runt 100 st lotter/vecka. Bingoalliansens utdelning fortsätter att vara negativ. Trots en ökning av medlemsintäkter och sponsorintäkter och åtstramningar på en del områden, slutar årets resultat med ett underskott . 

För att i fortsättningen kunna upprätthålla en god verksamhet är det viktigt att vi alla hjälps åt att  bidra med hjälp till intäkter, hitta relationer och möjligheter som kan bidra till att verksamheten består eller förstärks.  
Styrelsen uttrycker ett tack till alla ledare och medarbetare för goda insatser detta år.
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