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Latorps IF:s styrelse får härmed avge berättelse för verksamhetsåret 2007.                             
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Styrelsen har under året genomfört nio (9) protokollförda sammanträden 
Representation
Örebro läns Fotbollförbunds ordinarie årsmöte:
Peter Cronarp och Lars-Erik Englund


Bingolotto upptaktsmöte:


Sonja Neogard 

Nämndmöte Tysslinge skolområde:

Peter Cronarp
Plan-hallbokning Fritid & Turism:

Peter Cronarp och Micke Lundqvist

Ungdomssektionen

Årets fotbollskola gick om intet p.g.a.  få anmälningar och brister i utskick och information från vår samarbetspartner ÖSK Ungdom. Vi har under året haft sex ungdomslag i gång. Alla lag har medverkat i någon form av seriespel och cupspel. Duktiga ledare och föräldrar har bidragit med insatser som skapat goda förutsättningar för våra ungdomar. Vår målsättning att erbjuda barn och ungdomar i vår närmiljö, möjlighet att spela fotboll, är uppfyllt, men bör kunna bli mycket bättre på vissa åldergrupper.  Svårigheter med att få ihop lag i vissa åldergrupper är fortfarande uppenbar. Under året har vi haft samarbete med Fjugesta IF P92 samt med Hidinge IF P93. Ett samarbete med närliggande föreningar som fungerat bra utifrån de förutsättningar som givits. Ambitionen är att fortsätta finna lösningar med gemensamma lag tillsammans med andra närliggande föreningar. 
Vi har tyvärr saknat en frivillig kraft som haft lite övergripande ansvar för ungdomslagen och även verkat som språkrör för aktuella frågor som gällt ungdomssidan. 
 Ansvariga för våra ungdomslag 

P 92
Morgan Boström

F 91-92
Frank Holmberg


Mats Andersson


Sara Gustafsson
Simon Torstensson
P 93
Sten Henriksson 

PF 98-99
Mats Anhammer


Claes Ardeman 


Joacim Ternevid
Jörgen Wilimsky


Jonas Ludvigsson
F 95-97
Jonas Bäckström

PF 00-01
Robert Lyttbacka

Conny Bergqvist


Peter Stolt

Damlag/senior

Damtruppen har bestått av ca 20-25 unga tjejer födda 1992 och något äldre, vilket också har avspeglat sig lite i vissa matcher. Spelarna har varsamt lotsats ihop under säsongen och spelat i både F92 och Damlag.  Laget klarade sig kvar i div. 3 men kommer frivilligt ta ner steget till div. 4 och då avstå från att ha något  F92 lag till kommande säsong. Tommy Gustafsson tillsammans med Peter Johnsson, har haft det yttersta ansvaret runt lagets träningar och matcher. Truppen består av ett kanongäng som ser mycket fram emot att spela fotboll tillsammans. Det är glädjande att se Latorps IF fortfarande har ett Damlag i gång och att det finns möjligheter för de yngre spelarna i föreningen att plockas upp och på sikt kunna hävda sig och representera föreningen på ett fint sätt.  
Laget har även medverkat i Futsal-DM och gjorde en jättefin insats men lyckades inte ta sig vidare till gruppspelet. 

Herrlag/senior

A-laget har haft en bred, stark och jämn trupp, vilket också speglade sig i den jämna serien där laget efter viss möda och besvär hamnade på en sjundeplats. Under hela året har medeltalet på träningarna legat mellan 16-21 spelare. I Folksam-Cup var det folkfest på Björkvallen när laget slog ut BK Forward. Tyvärr blev det sedan stopp mot Nora efter straffar. 
 Laget lyckades även vinna sin grupp i kvalet till gruppspelet i Futsal-DM. Semifinalspelet i Idrottshuset slutade med en tredjeplatsplacering i gruppen och därmed utslagna

.
B--laget har spelat i Elitreserv, bestående av åtta lag, slutade på en fjärde plats.

Spelartruppen har tränats under ledning av tränare Micke Lundqvist och Magnus Lundqvist, 

Målvaksträningen har skötts av Stefan Karlsson.
Björkvallen 


En tidig vår innebar att B-gräsytorna släpptes på tidigare än vanligt, vilket straffade sig då de blev slitna väldigt fort. Under året har pensionärerna Håkan Qvarnström, Lars Sandvall och Göte Andersson på egen hand ombesörjt skötseln av Björkvallens gräsytor. De har på ett utomordentligt sätt ordnat klippning, kritning och andra nödvändiga sysslor runt spelytorna. Planerna har varit i utmärkt skick och det känns som om alla varit nöjda.  Det har även tillskapats ett nytt traktorgarage där den stora traktorn kan förvaras vintertid. Viss ommålning har skett på delar av huskropparna. Alltjämt är det fortfarande stora renoveringsbehov och tankarna om en nybyggnation växer allt starkare. Behovet av bättre lokaler är mycket stort. 

Ekonomi och Slutord
Trots höjda sponsorintäkter, en större satsning på kioskverksamheten som resulterade i fler intäkter, lyckades budgeten inte hållas i ballans. Resultatet slutade på ett stort minus
Det negativa resultatet får ses som en varningsklocka och vi bör som många andra föreningar fundera över hur vi kan hitta nya inkomstkällor, anstränga oss för att bli mer attraktiva för nya medlemmar och sponsorer.  Vi måste hitta sätt att öka intäkterna och spara på utgifterna. De här frågorna skall vi ägna många tankar och vi önskar att alla som har goda idéer hör av sig till styrelsen med sina förslag.

Styrelsen uttrycker ett tack till alla ledare och medarbetare för goda insatser detta år.
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