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ÖLFF seriespelsmöte


Rolf Jorbrant
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Peter Cronarp & Staffan Lindberg
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Peter Cronarp
ÖLFF Representantskapsmöte

Peter Cronarp & Rolf Jorbrant
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Fotbollskola  Staffan Lindberg



Ungdomslagen 

I ungdomsverksamheten är det inte resultatet o.s.v. som kommer i första hand, utan det viktigaste är att spelarna utbildas till kompletta fotbollsspelare, och att de har roligt när de spelar fotboll i LIF. Tyvärr har året återigen präglats av att andra större föreningar försöker locka över våra U-spelare. Vi ser vi hellre att de får stanna i sin trygga miljö så länge som möjligt för att utvecklas och mogna i sin egen takt, och sedan i 14-15 års ålder välja att gå till en mer hårdsatsande klubb eller ta klivet upp i vår junior- och seniorverksamhet. Tyvärr har bristen på inomhustider och konstgrästider satt lite hinder i planeringen. Diskussioner har förts med kommun och andra berörda föreningar om fördelningen av tider i Vintrosa hallen. 
U-laget har fortsatt sin utveckling genom mycket träning och matchning, där alla gets möjlighet att träna och spela under samma villkor. En allt mer tuffare konkurens har inneburit högre krav på träningsnärvaro, kost och vila och inte minst kravet att samtidigt sköta skolan. Truppen har uppvisat mycket goda resultat i de cupspel och seriespel man deltagit i och vi ser fram emot den fortsatta utvecklingen. Ett bra engagemang från föräldragruppen har bidragit till goda förutsättningar för både ungdomar och ledare.
Vi har under året sätt ett växande intresse i de yngre åldersgrupperna, varför vi hoppas kunna knyta till oss fler ungdomar som vill spela fotboll i LIF. Vi har fortsatt med ett samarbete med  Garphyttans IF i vissa åldersgrupper. Ungdomslagen har deltagit både i seriespel och olika cupspel under det gånga året. Den traditionella fotbollskolan hade i år ett 50-tal ungdomar anmälda, varav ett nytt lag i åldersgruppen -07 nu har skapats. Till fotbollskolans avslutningsdag hade landslagsmeriterade Maria Hammarström KIF Örebro inbjudits, vilket var mycket uppskattat. Vi kan konstatera att det just nu finns ungdomar i åldersgrupperna 2001-2008 representerade i LIF. 
Herrlag/senior 
Återkomsten till Div 4 gav ett blandat resultat. Efter en mycket stark vårsäsong med bra resultat blev det tuffare på hösten. Med 28 inspelade poäng och med målskillnaden 35-30, slutade det unga laget på en mycket hedersam 5:e plats och visade att laget hör hemma på denna nivå och sumerade därmed ett år i enlighet med klubbens långsiktiga målsättning.

1. LIF ska vara ett etablerat och stabilt div 4 lag.

2. LIF ska fortsätta upprätthålla en stark och kompetent organisation 

3. LIF ska ha en god ekonomisk grund för att kunna ge bra förutsättningar.

                                                                                                                            
Reservlaget spelade denna säsong i div 6B och slutade fyra. En bra blandning av unga lovande spelare och några lite mer rutinerade, har bidragit till en mycket väl genomförd fotbollsäsong. Seniortruppens huvudtränare Jonas Bäckström som efter två säsonger nu kliver av, anser sig nöjd med truppens insatser. Likaså ass.tränare Per Ihrstedt, som nu efter många verksamma år som spelar och ledare, väljer att tacka för sig och släppa sina uppdrag i föreningen. Truppen bestod av ca 30-35 spelare.
Futsalverksamheten har bedrivits under ledning av nya huvudtränaren Julian Lundberg. Det sedvanliga gruppspelet i div 1 avslutades med DM-slutspel i Idrottshuset. Laget uppvisade ett mycket bra inomhusspel och lyckades nå hela vägen till final. Där blev det dock förlust mot Bosna. Laget har även deltagit i cupspel i Lindesberg och Laxå med framskjutna placeringar. Futsalspelet avslutades med AIF-Cupen, där det blev stopp redan i gruppspelet efter en mållös och avgörande match mot slutsegrarna, som även denna gång hette Bosna.

Året som gått i Latorps IF…..                                             

· Fyra nya fotbollsmål har införskaffats under året.
· Nya fönster och dörrar på klubbhuset

· Vår vaktmästare Lars Sandvall med hjälp av Håkan Qvarnström och Göte Andersson, har fortsatt att hålla vår anläggning i ett mycket bra skick. 
· LIF har haft skötseluppdrag på Lögardammen
· LIF har haft skötseluppdrag på Vintrosa elljusspår och isbanorna i Latorp och Vintrosa.
· LIF  vann 25.000 kr i tävlingen ”Föreningens hjälte” 
· Vi har byggt ut verandadelen vid kiosken.
· Antalet medlemmar är nu 268 st. 




















Styrelsen vill rikta ett varmt tack till alla som på något vis bidragit till föreningens bästa, och tackar för det förtroende som visats oss under det gångna verksamhetsåret.
Latorp 2014-01-22
För styrelsen  
Ordf. Peter Cronarp
