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Fotbollskola  Staffan Lindberg



Ungdomslagen 

I ungdomsverksamheten är det inte resultatet o.s.v. som kommer i första hand, utan det viktigaste är att spelarna utbildas till kompletta fotbollsspelare, och att de har roligt när de spelar fotboll i LIF. Tyvärr har året återigen präglats av att andra större föreningar försöker locka över våra U-spelare. Vi ser vi hellre att de får stanna i sin trygga miljö så länge som möjligt för att utvecklas och mogna i sin egen takt, och sedan i 14-15 års ålder välja att gå till en mer hårdsatsande klubb eller ta klivet upp i vår junior- och seniorverksamhet. Tyvärr har bristen på inomhustider och konstgrästider satt lite hinder i planeringen. Diskussioner har förts med kommun och andra berörda föreningar om fördelningen av tider i Vintrosa hallen. 
U-laget har fortsatt sin utveckling genom mycket träning och matchning, där alla gets möjlighet att träna och spela under samma villkor. En allt mer tuffare konkurens har inneburit högre krav på träningsnärvaro, kost och vila och inte minst kravet att samtidigt sköta skolan. Truppen har uppvisat mycket goda resultat i de cupspel och seriespel man deltagit i och vi ser fram emot den fortsatta utvecklingen. Ett bra engagemang från föräldragruppen har bidragit till goda förutsättningar för både ungdomar och ledare.
Vi har under året sätt ett växande intresse i de yngre åldersgrupperna, varför vi hoppas kunna knyta till oss fler ungdomar som vill spela fotboll i LIF. Vi har fortsatt med ett samarbete med  Garphyttans IF i vissa åldersgrupper. Ungdomslagen har deltagit både i seriespel och olika cupspel under det gånga året. Den traditionella fotbollskolan hade i år ett 50-tal ungdomar anmälda, varav ett nytt lag i åldersgruppen -07 nu har skapats. Till fotbollskolans avslutningsdag hade landslagsmeriterade Maria Hammarström KIF Örebro inbjudits, vilket var mycket uppskattat. Vi kan konstatera att det just nu finns ungdomar i åldersgrupperna 2001-2008 representerade i LIF. 
Herrlag/senior 
Säsongen 2014 startade redan hösten 2013. Representationslaget tackade Jonas Bäckström och Per Irstedht för ett bra jobb och välkomnade in den nya ledarstaben, Julian Lundberg huvudtränare, Morgan Boström assisterade, Gustav Nehme målvaktstränare, Jan Ericsson lagledare och Oscar Larsson lagledare. 

Futsal säsongen kröntes med en andra plats i DM och ett favoritskap i AIF cupen som laget inte kunde leva upp. Sorti redan i gruppspelet. 

Försäsongen drog igång sista veckan i Januari med 23 st spelare i träning, nyförvärv som Niklas E, Anton L och Filip R så lovande ut. Träningen var uppbyggd enligt följande:

Första veckorna försvarspel, kommande mittfält och mot slutet anfallsspel. Minst ett pass i veckan startade med fysträning med hjälp av Maria Thor. 

Säsongen började i slutet av april hemma mot Nora Pershyttan, resultat 2-2 med mersmak. 

Sammanfattning av våren var att laget hade oerhört svårt att göra mål trots sitt stora bollinnehav. De leder ofta till att enkla misstag som genererar baklängesmål. Förluster borta mot IFK Örebro är ett typexempel tillsammans med Assyriska, även Pars både hemma och borta är tråkiga men bra exempel. Systemet 4 2 3 1 funkade i den utsträckningen att vi spelade fin och bra fotboll, men effekten blev inte tillräckligt med vunna poäng. 

Hösten startade med att Oscar Larsson lämnade som ledare för studier i Umeå och att några spelar lämnade av olika skäl. 

Höstens träning började med två dagars mini läger med Maria på Björkvallen och match mot PSC Accadamy. 

Spelsystemet ändrades från 4 2 3 1 till 5 3 2/ 3 5 2. Resultatet blev att målskyttet ökande och att vi blev mycket mer effektiva. Vi kunde bibehålla vår typ av fotboll med mycket bollinnehav och boll på marken. Våra anfallare och mittfältare börja producera på ett helt annat sätt och truppen kände att de blev genomgående bättre. 

Försvarspelet är säsongens utmaning, tyvärr så kunde vi inte få till de under hösten heller även om de 3-4 första matcherna blev oerhört mycket bättre. Laget släpper in alldeles för mycket mål och framför allt på bortaplan. Det är något som vi ledare har belyst och kommer jobba hårt med till nästa säsong. Kul under året är att vi har använt ca 30st olika spelare i div4 och att vi har ett antal 96or (18åringar) som har slagit sig in i A truppen och gjort flera framträdanden i Div 4. Vi har en av de yngsta debutanterna i senior fotboll i Linus 13 år gammal målvakt som gjorde flera seniormatcher i reservlaget. Med de sagt så forsätter Latorps IF att ge unga talanger chansen i A truppen, snitt ålder i flera matcher låg på låga 20 års åldern. 

Säsongen avslutades med en sjätte plats i en av de jämnaste serierna på länge bakom serie segraren Yxhult. Latorp låg så sent som i mitten av sep tvåa i tabellen med tre omgångar kvar vilket förtydligar hur jämt det var. 

Målsättningen för året var topp 3 och resultatet blev topp 6, laget och vi ledare är inte helt nöjda och känner att vi kunde gjort de bättre och känner en stor revansch lust inför kommande säsong. Årets utropstecken är utvecklingen och resultatet av Niklas Boström som gjorde 19 mål i Div 4 (ett rekord under 2000 talet i Div 4 och Latorps IF) utsedd till seriens bästa anfallare och nominerad på distriktets fotbollsgala till bästa anfallare. Jätte kul med en egen produkt som marknadsför klubben på bästa sätt! 

Avslutningsvis har klubben gjort klart med 5st nya spelare för kommande säsong och två st nya ledare, Martin Nygren assisterande tränare och Maria Thor Fystränare. 

Året som gått i Latorps IF…..                                             

· Fyra nya fotbollsmål har införskaffats under året.
· Nya fönster och dörrar på klubbhuset

· Vår vaktmästare Lars Sandvall med hjälp av Håkan Qvarnström och Göte Andersson, har fortsatt att hålla vår anläggning i ett mycket bra skick. 
· LIF har haft skötseluppdrag på Lögardammen
· LIF har haft skötseluppdrag på Vintrosa elljusspår och isbanorna i Latorp och Vintrosa.
· LIF  vann 25.000 kr i tävlingen ”Föreningens hjälte” 
· Vi har byggt ut verandadelen vid kiosken.
· Antalet medlemmar är nu 268 st. 




















Styrelsen vill rikta ett varmt tack till alla som på något vis bidragit till föreningens bästa, och tackar för det förtroende som visats oss under det gångna verksamhetsåret.
Latorp 2014-01-22
För styrelsen  
Ordf. Peter Cronarp
