                    Verksamhetsplan 2023

Latorps IF Fotboll och LIF Futsal är en ideell förening som erbjuder fotbollsglädje och en kvalitativ fotbollsverksamhet från knatte till senior. 
Vision - så många som möjligt, så länge som möjligt, i en så bra verksamhet som möjligt. 
Vi vill erbjuda en verksamhet där så många som möjligt väljer att stanna kvar i föreningen så länge som möjligt och kan bli så bra som de själva vill och kan. Vi ger barn såväl som vuxen en möjlighet att delta i den lokala fotbollen, uppleva stundens glädje och fotbollsmässig utveckling och själva avgör ambitionerna med sitt deltagande. Vi har skapat en hållbar förening där såväl spelare som ledare och föräldrar kan umgås i den lokala fotbollen i en trygg och utvecklande miljö. Genom fokus på ständig förbättring så lägger vi grunden för en verksamhet som är inkluderande och attraktiv för allt fler samt skapar ett livslångt engagemang för Latorps IF. 
Vi erbjuder en hållbar fotbollsverksamhet som utgår från vad individen vill och kan, där varje spelare får chansen att utveckla sina färdigheter. Verksamheten ska genomsyras av ett långsiktigt arbete där framgångar inte mäts i antal vunna matcher inom barn- och ungdomsverksamheten utan i hur många spelare vi får med oss på resan från barn till ungdom och in i seniorålder. Genom att vi behåller så många som möjligt, så länge som möjligt och ger dem en långsiktig spelarutbildning är vi också en plantskola där egna spelare från närområdet skapar en konkurrenskraftig seniorverksamhet med många spelare från de egna leden och där  spelare ges möjligheten att klättra ytterligare i sin fotbollsutveckling i den nationella fotbollen. 
Fokusområden 2023
För att vi ska få så många som möjligt att fortsätta med fotboll i vår förening så länge som möjligt ska vi fokusera på att erbjuda en så bra verksamhet som möjligt. Det skapar vi genom att jobba med Kvalité i fotbollsverksamheten samt fortsätta utveckla Björkvallens idrottsplats till en ännu bättre anläggning på landsbygden.  
Mål
Latorps IF skall ha långsiktig, hållbar och väl fungerande organisation och en sund och stabil ekonomi samt en grundläggande utbildningsnivå på barn- och ungdomsledare. Latorps IF ska vara en ”utbildningsplats” för yngre spelare att ta sig in i seniorfotbollen. Vi ska öka antalet medlemmar till 450 personer. Fortsätta utveckla och genomföra den egna fotbollsskolan under en vecka på sommaren. Starta upp minst ett nytt pojk eller flicklag. 
Latorps IF Fotboll/Futsal ska verka för en stark lokal tillhörighet i vårt område med omnejd och verka för närområdets samhörighet.
					Latorps IF Styrelse
