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Laget.se – Alla barn ska anmälas till träning och matcher via Laget.se! Du kan även här ange varför barnet inte kan delta. Detta för att Laxå IF behöver den statistiken för att få bidrag till klubben. Även all information om matcher och träningar kommer att delas på Laget.se för att komma ifrån supertext. Det vill säga att vi inte anmäler eller avanmäler oss till träning på supertext! 
Vi beslutade att vi inte ska ha träningar på röda dagar för att låta barnen få lite uppehåll och vila från både skola och aktiviteter. Vi diskuterade när vi ska ha sommaruppehåll och beslutade oss att ha samma veckor som skolan har uppehåll vilket blir vecka 24-33 vi återkommer närmare med mer exakta datum.
Träningarna utomhus kommer att hållas även om det regnar eller är kallt så träningskläder efter väder är det som gäller. Vi kommer även att starta träningarna i omklädningsrummet och vi har blivit tilldelade det första rummet på höger sida när man kommer in. Se till att barnen kommer i tid till träningarna de får gärna vara på plats 15min innan utsatt tid så att vi kan starta träningen så som vi vill.
Träningsnärvaro – just nu så blir 10 barn kallad till cup via Laget.se och det baseras på träningsnärvaro. Närvaron baseras även på de olika förutsättningarna barnen har och vi ska ha transparens vid uttagningarna så att alla vet varför och hur uttagningen har gått till. Prata gärna med tränarna om ni har några frågor eller funderingar. Vid cuper kommer vi att se till att alla får spela lika mycket och på olika positioner. Vi kommer även innan ha bestämt vilka som ska vara målvakter för att undvika att ingen eller alla vill stå i mål. Då det just nu är 13 aktiva barn i laget så diskuterade vi om vi kanske borde ta med alla på cuper för att stärka lagkänslan och att det är så få barn som exkluderas från matcherna. Detta ska ses över till nästa cup som sker i maj.
Vi kommer att arrangera en sommaravslutning för barnen även här får vi återkomma när vi har mer information om aktivitet och datum. Kom gärna med förslag på aktivitet ni tror barnen skulle uppskatta.
Matchkläder – vi har frågat Laxå IF om dom står för nya matchkläder då det är viktigt att vi har matchställ som passar alla barnen för en inkluderande och uppmuntrande lagkänsla. Vi återkommer med besked så snart vi vet mer. Ett alternativ är att vi köper matchställ själva och eventuellt kan vi försöka hitta sponsorer. Vi diskuterade även om vi kan ha helt röda matchställ och skippa vita byxor om vi har möjlighet.
Vi har startat en ny omgång med försäljning till laget och denna gång säljer vi korv från Robertssons. Försäljningen kommer att pågå till den 11e maj och separat information kommer på Laget.se har ni några frågor om försäljningen går det bra att kontakta Frida Hellman som håller i det.
