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Närvarande:

Innebandylek:	  Johan Lovén
F08: Sara Fredsvik
F04/05: Christina Johansson
FU: Annette Fredsvik, Björn Lindstrand, Josefin Johansson
D3: Tommy Persson
P08/09: Mattias Bernvall
P06/07: Johan Lovén
P02/03: gnm lagförälder Karin Sand
P00: Tomas Liljeqvist
Styrelse: Tomas Liljeqvist, Karin sand, Anna Hermansson



Ledarna för resp närvarande lag fyller i uppgifter om sina lag efter önskemål från Karin och Anna.

Lagrepresentanterna tar upp vad för slags utrustning som deras lag skulle behöva.

· F08 har inget matchställ. Önskar ställ i strl 140-160

· P08/09 har vuxit ur sitt matchställ. Önskar ställ i strl 160. Ca 50 bollar, 20 västar och 8-16 koner. De behöver ett skåp vilket de kan få i Risbro.

· F04/05 behöver västar, ev komplettera målvaktsutrustning. De behöver ett förråd och kan ta ett fr flickor 98-03 i Risbro. Förutom utrustning behöver de även taggar till Alfa- och  Per-Ols hall, vilka de kan hämta i kassan mot en depositionsavg på 100kr.

· P02/03 skulle också behöva målvaktsutrustning, de får prata med Micke om vilka grejer

· FU behöver kanske västar

· P06/07 behöver västar och bollar

· Se till så alla lag har ett skåp

P02/03 har en person och p06/07 några personer som skulle vilja gå ledarutbildning – Människan. 
Annette meddelar att man kan gå in på VIBF hemsida och göra en intresseanmälan. Så blir det tillräckligt många kan VIBF ordna med utbildning i Fagersta.

[bookmark: _GoBack]Thomas tar upp träningstider. Två tider kommer att frigöras i och med annan förenings avbokning. Thomas ska prata med Alexander om tider. I och med det kan Alfatiden för f08 komma att flytta till Risbro istället. Blir det inga nya lag som tänkt, p04/05 samt f06/07 så frigörs ytterligare tider. Thomas kollar med Johan om innebandyleken vill ha fm eller kväll då de råkat få två tider uppbokade på söndagen. Fm-tiden väljs och Thomas kommer se till att kvällstiden avbokas.

Annette meddelar att deras flickor 98-03 ska kalla sig Flickor Ungdom, FU.

Karin, p02/03 undrar om målvaktsutbildning och även p06/07. Tommy Persson, fd målvakt, får frågan om han kan vara intresserad att ca 1gg/mån ge målvakterna i ungdomslagen extra träning. Tommy är intresserad. Annette tipsar om målvaktsutbildningen i Varberg som lägger ut bra filmer, Varberg Goalie Camp, på Facebook och Oscar Lundin på Youtube.

Ledarna tar även upp ämnen som ska tas med till nästa styrelsemöte.

· Framför allt att de kan vara bra för ledarna att veta vilka andra ledare som kommer eller uteblir från dessa träffar. Tråkigt att förbereda för ett möte och så finns inga representanter där för de lag man behöver räta ut några frågetecken med. Även då för att veta att boka in ett separat möte dem emellan istället.

· Ta kontakt med förbundet  och kolla vad det kan kosta att få hit en som ger målvaktsträning eller vad det kostar att skicka någon på utbildning som t ex Tommy

· Meddela berörda lag om hallåsning jul- och nyårsvecka.

Ang hallåsning så har lagen, 08/09 och 06/07, funderingar kring förfarandet vid hallåsning. 

