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Dagordning för Lekebergs IF styrelsemöte
GLÄDJE GEMENSKAP OCH EN AKTIV FRITID
Datum: 2024-08-21 
Tid: 19:00-21:00
Plats: Vretalund – Lekebergs IF Klubblokal
Närvarande: Linda Torége, Johan Nordlund, Gabriel Jarleskog, Lina Lomberg, Jon Hammar, Patrik Lysell, Sophie Dahl Gediz, Angeliki Goulias, Frida Örtgård, Gunnel Torége, Jörgen Thorin

Mötets öppnande
Linda öppnar mötet

Val av sekreterare protokolljusterare
Sekreterare: Frida Örtgård
Justerare: Gunnel Torége

1. Godkännande av föregående mötesprotokoll
https://docs.google.com/document/d/1CqCTLu1XxljiHb5Ez_6dReczJ3cYerXP/edit?usp=drive_link&ouid=107458637271961260792&rtpof=true&sd=true
Föregående protokoll godkänns av styrelsen
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkänns av styrelsen

3. Beslutspunkter
a. Årshjulet information och uppdatering, https://docs.google.com/spreadsheets/d/1eTQX0wPB9g6yJ69Mu9VoZyaBFm69cFda/edit#gid=603831245
i. ANSÖKAN LOK stöd våren 2024 (januari tom juni) frist 20 augusti alla aktiviteter för medlemmar 6-25 år samt ledare ska registreras.  Vi behöver hjälpas åt att påminna ledare/tränare i alla grupper/sektioner om detta. LOK stöd som ekonomiskt stöd är grunden för det ekonomiska kommunala stödet vi får som IF. Regler och blanketter - Riksidrottsförbundet (rf.se) vi använder laget.se det finns mallar.  - Linda slutför och gör sista stegen i rapporteringen innan 25 augusti.
ii. Föreningens dag - Styrelsen beslutar att denna dag/event flyttas fram i tiden, frågan tas upp på nytt i november för planering. Bidrag från RF-SISU undersöks av Linda.
b. Sponsring - nuvarande sponsorer - Uppföljning av styrelsens arbete kring våra sponsorer. Johan har skickat en lista i juni, se mejl 27 juni. Lekebergs sparbank - Linda och Johan följer upp med ansökan 2024. Beslut om vidare arbete.Vi har tre kontakter på listan kvar och dessa ringer vi upp inom 2 veckor. Information om sponsring lägger vi upp på laget.se och ut på sociala medier samt att Patrik tar med sig informationen till ungdomssektionen den 26 augusti.
c. Styrelsen och styrelsearbete
i. Jon Hammar till Japan: Linda har kontaktat valberedningen i frågan om Jon eftersom det kan vara svårt för Jon att delta digitalt pga tidszoner och han har därför ställt sin ordinarie plats i styrelsen till förfogande. - beslut att Jon behåller sin post som ledamot i styrelsen.   
ii. Valberedningen efter nästa årsmöte: Erik Lannhard har flaggat för att han avgår till nästa årsmöte han har gjort ett gediget arbete genom många år vi behöver prata med medlemmar som skulle kunna axla denna roll tillsammans med Tobias som vi hoppas vill fortsätta ett år till.  - Linda kontaktar Erik om text för utlägg på laget.se att vi söker ny valberedare. Lina kontaktar Tobias för att sprida information samt att Patrikt tar med sig informationen även till ungdomssektionens möte den 26 augusti.
iii. Bokföring: Emmy vill sluta och vi behöver rekrytera ny ekonomiassistent tills årsskiftet. Johan pratar med Emmy om att ta fram en beskrivning av arbetsuppgifterna och sen lägger vi upp det på laget.se och sociala medier. Om vi inte får napp av en frivillig, så får vi se över att köpa tjänsten, vilket vi tar beslut om på nästa styrelsemöte.
iv. Sophie Dahl Gediz: vill pausa/sluta sitt uppdrag som ledamot i styrelsen. - beslut att Sophie behåller sin post som ledamot i styrelsen. Arbetsuppgifter som vi behöver fördela ut på annan inom styrelsen, är arbetsgrupp för konstgräsplan samt inomhustider, Hidinge sporthall.

d. Försäljning: Beslut inför Bingolottoförsäljningen, vilket paket ska vi ta med Sverigelotten eller utan?  - Styrelsen beslutar att vi endast säljer bingolotter och kalender inte Sverigelotten. Frida tar kontakt med Marianne om vad som skall beställas. Sen måste information ut till försäljningsansvariga per lag gå ut. Detta följs upp på nästa styrelsemöte.
e. Checklista för uppstart av nya sektioner
Linda har börjat ta fram en checklista för vad som krävs för att starta upp och driva en ny sektion. Listan kan vara stöd för styrelsens godkännande och arbete av en ny sektion. Lina och Gunnel ser över listan och presenterar ett färdigt utkast på styrelsemötet i oktober.
f. Kommunikation:
i. Framtagande av kommunikationsplan - arbetsgrupp? Frida har startat lite och informerar om detta. - Ingen arbetsgrupp skapades, Frida fortsätter samt att vi kommer igång med sociala medier.
ii.  Vilka ska vara våra administratörer?
1. Vår hemsida: Lekebergs IF (laget.se), där hittar man specifika sidor per sektion inom föreningen. IF (vilka är administratörer för vilka sidor? Vem är ansvarig för inlägg och vad som ska delas på facebook/instagram från laget.se?) - detta får man utreda via laget.se, då det är flera per sektions som är administratörer.
2. Instagram och facebook under namnet Lekebergs IF : Frida, Johan och Linda
3. E-post till föreningen: kansli@lekebergsif.se : Linda och Johan. Önskemål om att byta namn från kansli till styrelse@lekebergsif.se, Johan tittar på det.
4. Ep-post till föreningen: ekonomi@lekebergsif.se: Johan och Emmy
g. Boka in höstens styrelsemöten - förslag (16 september 19:00 (måndag) är redan bokat)
i. 17 oktober kl. 19.00 (torsdag) - beslutat, frida skickar ut kallalse
ii. 29 nov styrelsens julmiddag Lanna bokcafe eller liknande - Gunnel pratar med Lanna bokkcafé. Frida skickar ut kallelse
iii. 2 dec årets sista möte , ej bokat ännu.
4. Infopunkter
a. Utvändig renovering Klubbstugan Vretalund har startat - Uffe målare har nyckel och har startat, Patrik har röjt runt huset, vi har missat vindskivor i offerten som vi har beslutat om och Elin jobbar med snickare (Palle) och med Uffe för att få en kompletterande offert som vi bör besluta om.  Beslut om färg på utsidan togs av styrelsen via supertext. Upptäckten att vindskivor och lite brädor var dåliga och behöver bytas ut, en ca kostnad på 15 000 kr tillkommer för material och arbete, styrelsen via mail tog beslut på att byta ut dessa och genomför detta extra till kommande arbete.
b. Arena generellt: Genom ett strukturerat arbete med arena de senare åren finns nu mallar och mycket som vi önskat på plats, det är vatten som saknas. Patrik kommer att delta på Ungdomssektionens möte den 26 augusti för att ta upp planen inför 2025 då detta bör rulla genom den sektionen tillsammans med övrig fotboll i dagsläget damlaget. 
c. Vattenprojektet: Slangar och pumpar är inköpta redan i 2023 till Vretalund för att kunna ha bevattning från Garphytteån. Vi har tidigare (2023) godkänt en offert (eller hur Patrik?) för anläggningsarbetet från Kalle Wärnkvist men han har inte haft möjlighet att genomföra arbetet. Jag har haft kontakt med Kalle som inte har glömt detta och vi följer upp detta senare i augusti. 
d. Idrottens dag på Hidinge skola 27 september 2024: Fredagen den 27 sep 2024 är det Idrottens dag med RF-SISUs samverkansskolor kopplat till Rörelsesatsningen i skolan. Hidinge och Mullhyttan skola deltar i år. Lekebergs IF deltar inte.
e. Nytt möte med Lekebergs kommun tillsammans med RF-SUSU, 19 september: Vem deltar? Linda är anmäld men övriga i styrelsen kollar kalender för att delta.
f. Ekonomi  - Uppföljning budget (återkommande punkt)
i. Fotbollsskolan behöver följas upp 



5.  Information från Sektionerna
a. Gymnastik: Gymnastik uppstartsmöte 21/8 inför hösten 2024. Samma dag som vi har styrelsemöte den 21 augusti är det uppstartsmöte med gymnastiken kl. 18.00 Lind har deltagit på mötet med Jenny utifrån gymnastikens behov. Robin (RF-SISU) är också inbjuden till detta mötet för vidare stöd och utveckling av sektionen och gymnastikens utveckling.  
b. Damfotboll: - Lina och Sophie jobbar med en plan för intäkter och uppdaterar styrelsen kring detta. Nu har damlaget varit verksamt i ca 1 år och vi har som IF massa erfarenheter av uppstart av seniorverksamhet genom uppstart damlag.  - Sektionen letar sponsorer och skall komma igång med fakturering av träningsuppgifter. Lina driver frågorna inom sektionen.
c. Ungdomssektionen (US) i Fotboll inkl: Ledarträff planerat till 8/11 på Lannalodge. Frivilligt för styrelsen att delta. Eget ansvar att anmäla sig.
d. Motionsfotboll:
e. Volleyboll:
f. Cykel:
g. Skate: 
6. Mötesfrågor (tillkommande)
7. Övriga punkter
8. Nästa styrelsemöte
Den 16 september kl. 19:00 (måndag), kallelse utskickad av Frida.
9. Mötets avslutande
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