Hej alla föräldrar i P06,

 

På föräldramötet bildade vi en föräldragrupp bestående av Mimmi Ribbfors, Elisabeth Blidnäs och Karin Gerhardsson. Tanken är att vi skall hjälpa ledarna med lite saker kring laget.

 

Vi har nu gjort ett arbetsschema till er föräldrar där det står vad varje ni har fått för uppgifter under säsongen. Ang matcherna efter sommaren, så vet vi inte vilka datum det blir ännu. Ang arbetsuppgifter under Lerkilscupen, så vet vi inte det heller ännu, så fort vi vet något mera så meddelas de berörda av detta.

 
Ang priserna till Lerkilscupen – de skall lämnas till Elisabeth Blidnäs (går att lämna via ledare) i en påse märkt med ditt barns namn, så vi vet att vi fått in priser från alla barnen. Det kan vara i princip vad som helst – reklamprylar, barnleksaker. Har man möjligt att ge bort en lite finare typ ett 1:a pris, så tas det emot med glädje. Allt är välkommet!

 

Fika för a-lags matcherna finns instruktioner i ”café-huset” på Ledet. I samband med dessa 2 matcher är tanken att alla killar, som kan skall springa in med herrarna och sedan spela i pausen.

 

Vi lägger också upp dokument under P06 sida på Laget.se http://www.laget.se/LerkilP06 där ni kan läsa instruktioner för fika och tvätt. Vi lägger även Arbetsuppgifter föräldrar P06 2015 och kontaktlistan där.
 
Det är viktigt att ni tar ansvar för era uppgifter och kan ni inte, så byt med någon annan förälders pass. Vi bifogar kontaktlista i detta utskick.
 

När det gäller dokumentet med sponsring, så vill vi att ni lämnar denna lappen till Mimmi Ribbfors (ok att lämna den via Magnus Köllersen), så vi vet att alla har sett lappen och funderat över om man kan få till en sponsring för P06:orna.

Till cuper inför framför allt nästa år kan det vara bra med ett ”tält” och gärna flaggor med Lerkils loggan och ev reklam. Vill man vara med att bidra spontant till detta, så vi slipper ta detta från lagkassan, så är det välkommet också (behöver inte vara ett företagsnamn utan kan vara helt privat också).

 

Det som kommer komma till är att vi planerar att arrangera en cup i augusti/september och då kommer det behövas hjälp från alla föräldrar denna helg, som vi återkommer om.

 

Vi planerar också för en gemensam avslutning innan sommaruppehållet, men återkommer om det.
 
Ett sista tips Om ni är och spelar koppla ert Svenska spelkort till Lerkils IF när du drar ditt kort, så får klubben lite extra pengar.

Med vänliga hälsningar

Föräldragruppen
