LAIK U13 – föräldramöte 2022-10-11

Mötet inleds med en presentationsrunda. 

Spelartruppen och ledare
19 spelare i truppen just nu. 1 har tillkommit, 13 spelare från i fjol fortsätter och 5 spelare födda 2011 flyttas upp till U13. Jonas “AB” Wahlsten och Anders ”Frasse” Jansson kommer att vara huvudtränare, Fredrik “Figge” Larsson hjälper till när han har möjlighet. 
Seriespel
U13 är anmälda till seriespel där matcherna spelas 9-9, 2x30 minuter. Totalt 10 lag är anmälda i serien.
Poolspel och cuper
Eventuellt anmäler vi ett 7-7 lag till poolspel, i första hand för våra spelare födda 2011 som kompletteras med spelare födda 2010.
Ännu har vi inte anmält oss till någon cup men sannolikt blir det 1-2 cuper under säsongen.
Kommunikation
Laget.se är huvudsakliga kanalen för information och kommunikation. Whatsapp-gruppen används för korta och mer akuta utskick. Svara så snabbt som möjligt på de kallelser som skickas ut. 
LAIKs Röda Tråd
Föräldrarna uppmanas att läsa LAIKs Röda Tråd som ligger på hemsidan. Prata även med spelarna hemma om de delar som handlar om spelarnas ansvar, bland annat hur vi ska bete oss mot varandra.
Ansvarsområden och Rollfördelning
· Tränare
· AB och Frasse. Figge och flera andra kan tänka sig att hjälpa till vid behov.
· Materialare, främst slipa skridskor
· Erik och Benny. Ska försöka få gå en slipkurs snarast möjligt
· Administratör
· Jesper
· Försäljningsansvarig
· Helena
· Kioskansvarig
· Elin och Ida
· Ansvarig Särnmarkshuset
· Björn och Rolf
· Representant till LAIKs U-sektion
· Frasse
Särnmarkshuset
U13 ansvarar även i år för Särnmarkshuset övergripande för hela föreningen. Björn och Rolf berättade kort om upplägget. Schemat för vilket lag som bemannar vilka helger kommer att göras om i och med att U12 utgår och spelarna flyttas till U13.
Vi bestämde att det räcker med att två familjer bemannar våra helger, de får då ta hela dagen. Det blir ett längre arbetspass men färre tillfällen. 
Backar och kläder
De flesta spelarna har back, de som inte har och som vill ha får köpa egen back och egna hjul, bör vara av samma modell som övriga har för att de ska passa i förrådet. De vi har är köpta på Jula.
Det finns en extra back som är tänkt att användas för skridskor. I den lägger man sina skridskor som behöver slipas.
LAIK sortimentet finns på Stadium Team Sales, förmodligen kommer det att erbjudas provning uppe i LAIK lokalen inom kort, information skickas i så fall ut till alla.
Allmänhetens åkning
Kom överens om att vi meddelar övriga via Whatsapp om vi tänker åka ner på Allmänhetens åkning. Kul om grabbarna kan träffas och köra ihop där. 
Omklädningsrum och lagkänsla
Vi pratade om vikten av att spelarna i möjligaste mån byter om och duschar gemensamt vid både träning och match. Vi bestämde att inga föräldrar förutom ledarna vistas i omklädningsrummet, det är lagets egna plats. Behöver någon spelare ha hjälp med att knyta skridskor bör detta ske i korridoren.
Enligt LAIKs Röda Tråd ska inte telefoner användas inne i omklädningsrummet, behöver man prata i telefon går man ut i korridoren. Detta får laget hantera med eget sunt förnuft, viktigt är att telefonen inte blir viktigare än den sociala samvaron. Viktigast av allt är att inga foton tas i omklädningsrummet.
Vi pratade om vikten av en OK jargong och ett vårdat språk. Vi är ett lag och alla ska få känna sig välkommen i gemenskapen. Inte heller OK att prata illa om motståndare, domare eller andra. Ingen av oss känner till att vi skulle ha haft problem med detta tidigare och det får inte heller bli ett problem framåt. 
För att främja lagkänslan och underlätta spelarnas egna kontakter med varandra skapas en Whatsappgrupp för spelarna. Varje förälder ser till att spelarnas mobilnummer finns på laget.se innan helgen, därefter skapar Jesper en Whatsappgrupp åt spelarna. Jesper kommer att vara admin och passiv medlem i gruppen. 
Övriga frågor
Både 10:or och 11:or har haft lagkassa tidigare, vi enades om att dessa lagkassor slås ihop till en stor i och med att vi nu är ett lag. Jesper kollar med Ann-Ida om vart 11:ornas pengar finns.
Jesper kollar även med Ann-Ida om vart de återstående Dafgårdscheckarna finns.
Vi pratade om utmaningen att vi har 19 spelare i truppen och bara 9 spelare kan vara på isen samtidigt. Det funkar dåligt att ha allt för många avbytare på match. Detta kan lösas om vi anmäler ett 7-7 lag till poolspel. Eventuellt kan det dock vara tvunget att någon/några spelare får stå över någon match. Detta ska inte ses som en petning utan enbart ett sätt att fördela speltid så rättvist som möjligt. 

