LAIK U12 – föräldramöte 2021-10-13

Mötet inleds med en presentationsrunda. En ny spelare, Folke Josefsson, har tillkommit och hans mamma Ida presenterade sig.

Spelartruppen och ledare
16 spelare i truppen just nu. 1 har tillkommit, alla spelare från I fjol fortsätter. Samma tre ledare som i fjol, Andreas “Krull” Andersson, Jonas “AB” Wahlsten och Fredrik “Figge” Larsson. 
Poolspel
Det blir poolspel även i år. Preliminärt sju tillfällen varav vi anordnar ett.
Cuper
Vi är anmälda till Birger Cup i Vänersborg 27-28 november samt Örebrocupen 5-6 mars. I Örebro bor spelarna på en skola i närheten av arenan. Vi pratade om att det vore trevligt om så många föräldrar som möjligt bokar City Hotell som ligger tvärs över gatan från skolan.
Laget.se
Laget.se är huvudsakliga kanalen för information och kommunikation. WhatsUp-gruppen används för korta och mer akuta utskick. Svara så snabbt som möjligt på de kallelser som skickas ut. 
LAIKs Röda Tråd
Föräldrarna uppmanas att läsa LAIKs Röda Tråd som ligger på hemsidan.
Coronariktlinjer
I princip inga restriktioner nu. Vid symptom stannar spelare/ledare/förälder hemma om man inte har ett negativt PCR-test. Om man har negativt PCR-test är det allmäntillståndet och sunt förnuft som gäller. Tillämpa försiktighetsprincipen.
Ansvarsområden och Rollfördelning
· Tränare
· Krull, AB och Figge. Flera andra kan tänka sig att hjälpa till vid behov.
· Materialare, främst slipa skridskor
· Erik och Benny
· Administratör
· Jesper
· Poolspelsansvarig
· Benny och Per
· Försäljningsansvarig
· Helena och Maria
· Kioskansvarig
· Ulrika
· Ansvarig Särnmarkshuset
· Björn och Rolf
· Representant till LAIKs U-sektion
· Krull
Särnmarkshuset
U12 ansvarar för Särnmarkshuset övergripande för hela föreningen. Björn berättade kort om upplägget.
Backar
Inga backar köptes in i fjol pga pandemin. Pengarna finns kvar och AB fixar backar i år. De som inte betalade i fjol tar kontakt med AB.
Allmänhetens åkning
Kom överens om att vi meddelar övriga via Whatsup om vi tänker åka ner på Allmänhetens åkning. Kul om grabbarna kan träffas och köra ihop där.
Övriga frågor
Vi pratade om att flera av oss känner sig osäkra på utrustning. Både vad gäller inköp och gällande slipning av skridskor. Flera i gruppen har bra kompetens och kan svara på frågor. Förutom tränarna har exempelvis Benny och Erik bra koll på utrustningsfrågor och hur skridskor ska slipas. 
Informationsbrevet som brukar skickas ut till samtliga föräldrar är inte klart än för denna säsong. Vi kollade dock snabbt på årets medlemsavgifter och försäljningsåtaganden. 


