Verksamhetsplan för Lillån IBK 2024/2025

Våra värderingar
· Verksamheten ska i alla led ständigt utvecklas och förbättras i sin form och sitt innehåll.
· Alla som vill, oavsett ras, religion, ålder, kön, nationalitet, fysiska och psykiska förutsättningar, får vara med i föreningsdriven idrottsverksamhet.
· Idrotten ger upplevelser och skapar kontakt mellan människor ur olika samhällsgrupperingar.
· De som deltar får vara med och bestämma om och ta ansvar för sin verksamhet.
· Föreningen ger alla som deltar en kamratlig och trygg social gemenskap.

Våra visioner
· Social samvaro
Föreningen skapar ett socialt sammanhang för sina medlemmar. Nya kontakter knyts och långa band mellan personer skapas.
· Folkhälsa
Genom sina aktiviteter skapar Lillån IBK en aktiv livsstil för sina medlemmar. En viktig del av folkhälsan.
· Förebilder
Föreningen strävar efter att nå sina högt uppsatta sportsliga mål och ständigt utveckla sina elitlag för att bibehålla och skapa förebilder för lokala ungdomar.

Styrelsearbete
För att hålla den strama budget som är satt så kommer vi behöva vidta vissa åtgärder.
Föreningen har precis som övriga samhället drabbats av höjda kostnader. Hyror, domararvoden, serieanmälan osv är områden där det skett en kostnadsökning. Vi har då gjort bedömningen att vi måste höja våra medlemsavgifter.
Vi har även tagit beslut på att det som ska faktureras medlemmar ska faktureras från laget.se för att vi ska ha bättre kontroll och att alla ledare på ett enkelt sätt ska kunna följa vilka som släpar med betalningar för att på så vis kunna ha en snabbare dialog med medlemmen.
Vi strävar efter att hålla våra kostnader på en rimlig nivå som är i linje med våra mål och visioner i föreningen.
Det finns en påbörjad organisationsstruktur som vi kommer fortsätta arbeta med under kommande säsong. 
Genom att ha en tydlig struktur på plats så kan vi effektivisera och underlätta arbetet i föreningen. Målsättningen är att vi ska knyta till oss flera personer under året så att alla kan fokusera på sin del i organisationen.

Herr
Året som varit:
Representationslaget på herrsidan har ett tydligt underpresterande verksamhetsår bakom sig, vilket jag tidigt vill poängtera att jag i allra högsta grad är delaktig i själv.
Resultatmässigt så nådde man inte sina uppsatta mål.
Spelmässigt lyckades man inte heller nå tillfredsställande nivåer mer än vid ett fåtal tillfällen under säsongen som spelades. Detta är ej mätbart om man inte går in på djup analys med detaljerad statistik, men här har jag tagit hjälp av möten med spelarna för att skapa mig en bild att kunna presentera i den här berättelsen.
Ekonomiskt så blev det ett verksamhetsår som tydligt visade behovet av någon form av kontrollorgan och en tydligt presenterad budget i allmänhet, men kanske gentemot oss på herrsidan i synnerhet.
Värt att notera är att ansvarsfördelningen under året viktades mer och mer mot vår huvudtränare. Innan hjälp slutligen tillsattes så fanns där en orimligt stor mängd ansvar och arbete att hantera ensam. Varken jag, eller någon jag haft möten med, har påstått att huvudtränaren inte klarade av den situationen. Snarare tvärtom. Däremot så går det att konstatera att huvudtränaren i fråga efter färdigspelad säsong lämnade föreningen självmant efter både lång och framgångsrik tjänst. Den verkliga anledningen bakom exiten vet bara personen själv och den kanske inte alls är dramatisk. Ingen bör spekulera i den. Detta bör dock föras till protokollet, då det sannolikt är något vi kan dra lärdom av.

Hur vår del av verksamheten ska bidra till värderingar och visioner nämnda i verksamhetsplanen:
Som ett av representationslagen så känner vi ett stort ansvar att bära fanan både vad gäller våra värderingar och våra visioner. Värderingarna utveckling, inkludering, kontaktskapande, att kunna påverka som deltagare och att skapa ett socialt sammanhang är punkter vi kommer använda som ramverk. Vår del av verksamheten kommer inte kunna utlova att vi efterföljer att alla som vill vara med i representationslaget faktiskt får vara det. Däremot så är det viktigt att vi som förebilder tydligt visar, och aldrig frångår, att detta gäller i vår ungdomsverksamhet.
Visionerna har vi till viss del redan berört ovan. För vår del av verksamheten kommer det handla om att hitta en bra balans mellan social samvaro, folkhälsa och att vara förebilder med tillhörande högt uppsatta mål. Visionerna motsäger inte varandra, men samtidigt som vi eftersträvar våra högt uppsatta mål så måste vi ta hänsyn till både folkhälsa och den sociala samvaron. Detta är alltid en utmaning i elitsatsande verksamheter.
Verksamhetens värderingar och visioner kommer vi använda oss utav för att utgöra delar av våra spelaravstämningar och utvecklingssamtal. Dessa samtal har vi en plan att genomföra 2 gånger per spelare och säsong, med målet att varje spelare har ett samtal innan december månad 2024 och ett samtal efter vecka 2 2025.




Mål:
Övergripande målsättningar:
· Skapa en ”årscykel” som ska kunna användas av vår del av verksamheten även under framtida verksamhetsår.
· Stabilisera ekonomin i föreningen tillsammans med övriga delar av verksamheten.
· Ha minst 12 spelare som står under kontrakt när verksamheten återupptas i maj 2025 inför säsongen 2025/2026.
· Flytta upp minst 3 spelare från U till A och bibehålla dem i A resterande del av verksamhetsåret.
· Öka vårt publiksnitt på hemmaplan från 198 personer till minst 300 personer.

Sportsliga målsättningar:
· I majoriteten av verksamhetsårets matcher ha minst 5 spelare i startuppställningen som är 22 år eller yngre.
· I majoriteten av verksamhetsårets matcher ha minst 7 spelare i startuppställningen som har spelat juniorallsvensk innebandy i Lillån IBK under sin karriär.
· Kunna presentera en mer framåtlutad, aggressiv och spelförande innebandy.
· Kvalificera oss för spel i Allsvenskan säsongen 2025/2026.

Strategier:
· Ny sportchef, huvudtränare och fystränare tillsatt.
· Tätare samarbete mellan tränare, sportchef, sportgrupp och ekonomiskt kontrollorgan.
· Minska spelar- och ledarbudget väsentligt samt se över övriga utgifter kopplade till vår del av verksamheten.
· Aktivt leta sätt att öka inkomster kopplade till vår del av verksamheten.
· Fler antal jobb gjorda av spelartruppen för föreningen.
· Återupprätta spelarråd i truppen.
· Genom avstämningar och utvecklingssamtal hitta balansen mellan elitsatsning och att ha kul när vi är tillsammans.
· Marknadsföra kommande matcher på bredare front för att nå ut till fler.
· Fortsätta utveckla samarbetet mellan U och A.
· Samla in mer statistik från matcher som är relevant för spelsystemets utveckling.
· Träningar och genomgångar med tydlig riktning mot spelsystem och filosofi.
· Arbeta med tydlig taktisk vägledning i individuell spelarfeedback.

Uppföljning:

Alla de uppsatta målen är mätbara och kommer enkelt gå att följa upp internt samt eventuellt anpassa med tiden vid förändrade behov. Målet kring förändrat spelsätt kommer gå att mäta i nyckeltal som procentuella övertag i både bollinnehav och målchansskapande gentemot sina motståndare. Man kommer även kunna mäta det i antalet bollvinster på offensiv planhalva per match och sedan jämföra med tidigare säsonger. Resterande målsättningar ser jag som mycket simpla att följa upp resultatet på.

Månatligen kommer tränare och sportgrupp att sätta oss ner tillsammans för att se över våra strategier och kontrollera att de hjälper oss att nå våra målsättningar. Tränarna kommer även efter varje genomförd månad att hålla avstämningar med spelartruppen i sin helhet för att visa på fakta samt undersöka om spelarnas känsla är i linje med vår.

Dam
Vi vill vara den ledande elitföreningen i Örebro med ett etablerat lag i allsvenskan.
Man kommer och kollar på oss för att se rolig innebandy.
Vi vill att våra ungdomar ska se upp till oss och ha som mål att en dag få spela i A-laget.

Ungdom
2023/2024 var rolig säsong för ungdomslagen som avslutades på bästa sätt när ca 200 spelare, ledare och föräldrar tillsammans åkte och tittade på SM-finalerna och där vårat P14-lag dessutom fick vara maskotar på herrfinalen, vilken härlig avslutning! Kommande säsong startar vi upp lag för P2018 och F2018 samt en ny kull bollkul med tjejer och killar födda 2019. Säsongen 2024/2025 kommer vi vara anmälda med 20 lag till Ungdomsserierna och med 5 lag inom våra Akademiverksamheter, så återväxten i föreningen är god! Vi har en pånyttfödd Ungdomskommitté med många engagerade ledare som kommer fortsätta att utveckla föreningen under kommande säsong med ett mål att åka på en eller flera föreningsgemensamma cuper för att stärka banden mellan våra lag.
