REGLER LILLÅHALLEN
Säkerhet

I nuläget finns det inget automatiskt brandlarm, utan enbart ett utrymmeslarm (två knappar) som sitter på den östra väggen. Skolan har ställt krav på automatlarm och är under utredning.

Respektera ev förbudsskyltar för vissa redskap. Dessa sätts upp om ett redskap är utdömt och i avvaktan på utbyte.

Tillträde till hallen

Taggar kan kvitteras ut av vaktmästare Magnus Hermansson, 019 – 21 29 85 mot en deposition om 100 kr. Gamla taggar ska lämnas in. Taggarna fungerar från kl 16.15 vardagar och alla taggar är aktiva under alla tider som Lillån IBK har. 

Parkeringen nedanför hallen kommer troligen stängas av under hösten och två år framåt p g a ombyggnad av skolan. Parkering hänvisas då till platser ovanför hallen.
Trivsel

Omklädningsrummen städas varje eftermiddag. Samtliga lag ansvarar därefter för att göra en grovstädning av omklädningsrummet innan nästa lag ska in.

Lillån IBK ansvarar för ev förstörelse och skador som sker under våra pass. Upptäcker du något som är skadat, dokumentera (bilder) och anmäl till vaktmästaren påföljande dag. Vid akuta skador (vattenläcka, duschar som inte stängs av, dörrar som inte går att stänga osv) kontaktar du Futurum på 019 – 767 92 00 som rycker ut och åtgärdar.

Städning av läktare och kasta sopor

 Varje lag ansvarar för att säkerställa att läktaren städas av och sopor kastas när ni har haft match, cup el dyligt. Sopor kastas i containern som står vid högstadiet och nyckel till denna finns i pålåtskåpet.

Städutrustning finns i ett skåp vid södra läktaren.

Nycklar i hallen

I plåtskåpet vid södra läktaren, finns ett nyckelskåp där det hänger en nyckelknippa med nycklar till resultattavla, musikanläggning och container.
