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· Poolspel den 18/2 i Lillåhallen. Schema för kiosk och sekretariat kommer i ett separat dokument.
· Carro, Sara och Karin styr upp kiosken samt scheman.
· Lily, Hillevi och Ella med familjer bakar och tar med till kiosken och det är naturligtvis fritt fram för flera att baka och ta med.
· Magnus och Patrik styr upp sekretariatet.
· Viktigt att alla föräldrar hjälps åt den här dagen. Innan match så ska sarg för två planer byggas, under dagen hjälps vi åt att se till att det är ordning i hallen och efter matcherna så måste alla hjälpas åt att plocka ner sarg och städa hallen.
Samling i hallen kl. 12.00 för barn och föräldrar. Sista matchen spelas 15.55 och efter det städar vi.

Övrigt som diskuterades:
· Sara kollar upp kontot som finns i föreningen för att se hur mycket pengar vi har där.
· Säljaktivitet Doftprinsen under februari och mars, den här gången går 50% till klubben och 50% till laget. Mer info kommer.
· Efter sommaren kommer vi att ta tag i att skaffa överdragskläder, träningströja och ev. nya matchkläder till tjejerna. Vi söker nu sponsorer som får sitt namn tryckta på kläderna. Det gör också att vi får ner kostnaden på kläderna för tjejerna. Dock kommer vi att ta ut en summa/tjej för att också fylla på i lagkassan. Så om någon är sugen på att sponsra våra tjejer eller känner någon som är sugen ta kontakt med Karin Sandberg.
· Malin ska undersöka hur matchspel kommer att se ut nästa säsong. På mötet kom det fram att det är önskvärt att spela matcher istället för poolspel. 
· Finns nu en trivselgrupp i laget. Den består av Karin, Sara och Sofia. Den är öppen för fler! Gruppen ska ansvara för att hitta på nån form av trivselaktivitet för tjejerna.
· Vi ledare ska kolla upp om vi med kontinuitet kan få tjejer från damlaget att komma till våra träningar.
