Föräldramöte FP08

Hej välkomna, presentation av Johan Nexborn och ledarna.

FÖRENINGEN
Lindome GIF en av Göteborgs största föreningar. Blev 2013 utsedd till ”årets förening” i Göteborgs området. Motivering:

”Lindome GIF har genom långsiktigt arbete en tydlig plan för sin verksamhet. Föreningen har en tydlig målsättning att vara jämställd och har trots sin storlek en samsyn kring viktiga värderingar i föreningslivet.
Genom ett stort antal medlemmar, har man kunnat influera barn, ungdomar och vuxna till positiva beteenden kring synen på utanförskap, fördomar och rasism. Med en särskild satsning för att hjälpa individer på glid, eller som redan hamnat på fel spår tar föreningen ett stort ansvar för att hjälpa de utsatta.
Ett sätt att hjälpa, har varit en stark satsning på träningsfaciliteter. Klubben har ett nytt klubbhus vilket alla barn och ungdomar har nytta av i föreningens arbete för att skapa en utvecklande och glädjefylld miljö, där alla får deltaga oavsett ras, kön, ålder och religion.
Det är med orden "En förening för livet", som Göteborgs Fotbollförbund med stolthet har utsett Lindome GIF till Årets Förening 2013, och till en värdig representant för Göteborgsdistriktet.”

STYRELSE
Vi är organiserade i ett beslutande organ som är vår styrelse tillsammans med årsmötet som hålls i skiftet februari/mars varje år. De som sitter i vår styrelse är föräldrar, ledare och människor som på något sätt medverkat i föreningen och som vill hjälpa föreningen att utvecklas. De som sitter i styrelsen är valda av medlemmarna på årsmötet som brukar hållas i skiftet februari/mars.

KANSLIET
[bookmark: _GoBack]Är det vardagliga arbetande organet som sköter allt från medlemmar, shopen, betalningar, lokaliteterna, uthyrningar, arrangemang, aktiviteter, utbildningar o.s.v. Två personer på halvtid: Johan Nexborn och Margareta Borg dessutom Jan Borg som arbetar ideellt. Föreningen äger inte alla ytor utan föreningen betalar för att använda dem.

LEDARE
Därefter kommer själva verksamheten och den håller ca 100 aktivitetsledare(ledare). Dessa är fullt ideella dessutom tas en symbolisk summa för att få ha rösträtt i föreningen. Något som ALLA andra föreningar har. Dessa aktivitetsledare lägger ner ett otroligt stort jobb vid sidan av deras arbete med att planera, organisera, utföra, analysera och utvärdera aktiviteter som träningar, matcher, föräldramöten, cuper, arrangemang o.s.v. Dessa är hjärtat i föreningen… Och de är föräldrar som ni som har arbeten som ni, familjer som ni och lika mycket tid över som ni…

Allt arbete i föreningen sker ideellt förutom de två halvtidstjänsterna. Vi som förening kan jämföra oss med ett företag stort som Lisebergs AB. De har 700 anställda vi har ca 700 aktiva. Till ett sådant stort företag har vi dock endast 2st halvtidstjänster så vi behöver alltid ha hjälp att arbeta med föreningen och inte bara åldersgrupperna… För utan förening inga åldersgrupper samt utan åldersgrupper ingen förening. 

Därför innebär det att om man medverkar i Lindome GIF innebär det att man medverkar och deltar för barnens bästa och då för att de skall ha det så bra som möjligt. Vi bör alltid försöka se saker ur barnens perspektiv och inte ur vårt perspektiv.

Det innebär att man som förälder inte kan förvänta sig att det är som på dagis eller fritids där man lämnar sitt barn och sedan tar de hand om barnet. I föreningslivet är det VI som föräldrar som tar hand om barnen till vår bästa förmåga för barnens bästa.

Tittar man på åldersgrupper som fungerar bra eller fungerat bra så finns det några gemensamma nämnare.
· Många utövare/blir många utövare
· Många aktivitetsledare
· Många som engagerar sig i åldersgruppen

Erfarenheten som vi har är att få utövare, få ledare och få som engagerar sig i åldersgruppen gör att de få som engagerar sig tröttnar, lägger ner eller tvingas att tvinga fler föräldrar att engagera sig.  Ju fler vi är desto roligare och mindre börda och mindre avhängt till få personer.

Fler ledare
Fler administratörer (webb)
Fler ekonomi
Fler Föräldrarep.

MÅLET MED FÖRENINGEN
Är först och främst att barnen och ungdomarna skall ha roligt i idrotten fotboll. Detta önskar vi att vi arbetar långsiktigt för. 

Snabba vinster och kortsiktigt tänkande gör enligt erfarenhet att få fortsätter spela fotboll och att de som är duktiga går någonannanstans.
Det vi önskar att vi som föreningledare, aktivitetsledare och föräldrar skall odla är motivation och ambition att först och främst idrotta och i andra hand idrotta i fotbollen. Detta tillsammans med utveckling av individen som människa och fotbollsspelare och det är något som är långsiktigt d.v.s. inte något som händer nu utan när era barn är 18-19 år.

TRÄNINGSINNEHÅLL
Det finns forskning gjord på vad man skall träna på och när man skall träna på det,. förutom det så presenterade vi andra begrepp som föreningen står för.
· Optimal window of trainability
· Fotbollsglädje
· Den svenska modellen
· Specialisering



TRÄNINGSDAG/TID
Vi bestämde att vi skulle ligga kvar på söndagar 10.00-11.00 fram tills vi får inomhustider. Då skulle vi ha ytterligare föräldramöte där vi diskuterar dessa tider.

FRAMTIDEN FÖR FP08
Utomhusträningar fram till ca mitten/slutet av oktober därefter får vi inomhustider.
Under 2015 spelas seriespel i s.k. sammandrag (cupform) 5 gånger på året (3 st på våren och 2 på hösten)
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