Säsongsummering
[bookmark: _GoBack]Vi ledare vill börja med att tacka alla föräldrar och tjejer för ert engagemang och kämpande under säsongen. Vi ser stora framsteg hos alla tjejer och det har varit väldigt kul att följa dem detta året.  Laget har under året bestått av 25 tjejer och vi hoppas att alla fortsätter nästa år. Säsongen har bestått av 35 träningar, med en medelnärvaro på 65% vilket är helt ok, och vi har deltagit i 8 cuper/poolspel.
   Säsongen närmar sig nu sitt slut och vi har börjat planera inför nästa år och vill därför ge er alla lite förhands information. Som det ser ut nu kommer alla ledare fortsätta även nästa säsong och för att veta förutsättningarna så får ni gärna meddela oss om er dotter inte  vill fortsätta, vilket vi givetvis inte hoppas är fallet, eller om ni vet om någon som vill börja. Under vintersäsongen 2018/2019 kör vi inte kontinuerlig träning eftersom de flesta har vinteridrotter som de skall fokusera på. Dock tänker vi försöka samla tjejerna ett par gånger för att träna och ha roligt tillsammans. När nästa säsong drar igång igen i mars/april nästa år kommer det vara seriespel, 7 manna, som gäller och vår utgångspunkt är att vi kommer att ställa upp med två lag så att tjejerna får spela så mycket som möjligt. Detta ställer lite mer krav på oss som grupp då vi kommer att upprätta både körscheman och kiosktjänst men mer om detta kommer till nästa säsong. 
Till helgen avslutar vi med hemmamatcher och film och pizzamys för tjejerna så glöm inte att anmäla er och swisha 40 kr till 123 277 28 20  för pizzamyset. 


Tack för denna säsongen, vi ses på en fotbollsplan.

Ledarna
