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Hej och välkomna till IBK Lockerud Mariestads ungdomslag!
Vad kul att just ditt barn valt att spela innebandy hos oss, och att vi därigenom får lära känna just dig som förälder! Att vi sen dessutom får möjlighet att träffa mormor och granne, faster och kusin är en härlig bonus!
Hösten då barnen fyller sju år är första året som barnen tillhör ett lag och inte längre tillhör innebandyskolan. Att tillhöra ett lag innebär oftast att barnen förutom att träna också spelar sina första matcher tillsammans. Det är också först då föreningens aktiviteter som nämns nedan börjar. 
Föräldraengagemang
IBK Lockerud Mariestad är en ideell förening som bygger på föräldrars engagemang i barnens idrott. Det är ni i föräldragruppen som tillsammans bland annat:
· bildar ledargrupp 
· tillsätter representanter till Ungdomsgruppen
· ser till att lotter säljs
Det är viktigt att många föräldrar är delaktiga redan från början för att orka i många år. Ju fler som hjälps åt ju mindre måste varje förälder göra!
Medlemskap
Barn och ledare registreras som medlemmar på vår hemsida IBK Lockerud Mariestad (www.lockerud.nu). Där läggs också minst en förälder eller annan vårdnadshavare in för att kontakten med er ska kunna skötas. Det är också via lagetsidan som den mesta kommunikationen sker, åtminstone till en början. Vissa lag kallar barnen till matcher och träningar via samma sida. Det finns också en appvariant som man kan välja att ladda ner. Barn och ledare behöver registreras med fullständigt personnummer medan föräldrar eller andra vårdnadshavare endast behöver registrera namn, telefonnummer och mejladress. Det är ledarna för lagen som hjälper till med det, så om ni undrar över något så fråga lagets ledare.
Varje år faktureras en medlemsavgift. Utöver det faktureras också en deltagaravgift som är beroende av hur gammal spelaren är. I avgifterna ingår bland annat försäkringar, träningstider, domararvoden, matcher, licensiering och anmälningsavgift till seriespel/sammandrag. Du kan läsa mer exakt om storleken på avgiften via Medlemsavgifter | IBK Lockerud Mariestad (www.lockerud.nu àMeràMedlemsavgifter. Faktureringen sker via vår samarbetspartner laget.se och sker i första hand via mejl. 
Utrustning
För att spela innebandy krävs:
· Innebandyklubba
· Speciella skyddsglasögon
· Ett par gymnastikskor som inte används utomhus
Utöver det är det bra att ha shorts och t-shirt eller andra kläder som lämpar sig för inomhusidrott.
Vi har tillgång till ett mycket begränsat antal låneklubbor och låneglasögon. 
Aktiviteter under säsongen
Utöver avgifterna så händer alltid ett visst antal bestämda aktiviteter varje år för att ytterligare täcka föreningens kostnader. Det kan vara aktiviteter såsom försäljning av lotter och arbete på vår cup Vänerns Pärla Cup. Barn- och ungdomslagen samt juniorlagen hjälper också till att bemanna arenan, cafét och seniorlagens matcher. Ledarna för lagen har koll på vad som är aktuellt för den här säsongen.
Förutom aktiviteter där det spelas innebandy och ska arbetas eller säljas ger Lockerud självklart sina medlemmar mer än bara innebandy! Exempel på detta har under åren varit kostföreläsning, ekonomiföreläsning och billigare priser hos samarbetspartners såsom Intersport och Sjöstadens Trafikskola. De yngre barnen brukar också uppskatta att få vara maskotar vid seniorlagens matcher. Det skapar en härlig samhörighet! Vi vill inte bara lära barnen innebandy, utan vi vill också hjälpa till att skapa välmående och hållbara människor! Att bygga hela människan!
Sist men inte minst, återigen välkomna till oss i IBK Lockerud Mariestad,
Ha en fin dag!
IBK Lockerud Mariestads kansli
info@lockerud.nu
073-500 62 29
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