Hej alla föräldrar!  


Vi tränare har haft ett litet möte under gårdagen för att prata om vad som varit bra och vad vi behöver lägga lite mer tid och styra upp under hösten. I ett försök att bjuda in er i vårt tänk kommer ni vid behov få Mail av Lina om hur allt är. 

Pengar
Vi har samlat in ganska mycket pengar genom fikaförsäljning och kakförsäljning, det är vi glada för! Vår tanke är att vi till våren ska åka på nån form av träningsläger alt. Cup med övernattning. Det finns olika förslag på tänkbara cuper och i början på nästa år kommer vi ledare ta ställning till vad som kan passa laget. Intresse för att delta i en planeringsgrupp anmäles till Lina. I nuläget har vi inte tänkt att de pengar vi samlat in hittills ska användas till sista-minuten-cuper och därför har vi bett er om en mindre summa om man kan/vill vara med på dessa cuper. Det är alltså främst för att ingen ska känna att vi gör av med pengar som man inte kan ta del av.

Träningar
Vårt syfte är att träna ihop bra lag som kan spela fotboll och ha kul ihop. Vi har under våren fokuserat på spelet snarare än vinsten och ser en stor utveckling. Det är vi glada för! Vi kommer fortsätta fokusera på passningsspel och få igång lagspel snarare än individuella prestationer. Detta kan för vissa barn upplevas som tråkigt men vi hoppas att ni hjälper oss med uppbackning om varför lagspelet är så viktigt. 
Vi förväntar oss också att barnen ska komma till träningen med mat i magen, ombytta, ha vattenflaskor med och att de gör sitt allra bästa. För att detta ska kunna uppnås är det oerhört viktigt att barnen är på plats och klara 16.45 då genomgången för träningen börjar! Vi förväntar oss att de lyssnar uppmärksamt då för att kunna genomföra dagens övningar på bästa sätt. Engagemang kommer också vara grundande för matchspel under hösten.
Träningarna kommer ligga på måndagar 16.45-18.15 och onsdagar 16.45-18.30.

Kommunikation
Carl tog på sig att fördela våra arbetsuppgifter i våras. Han har sammanställt ett excelark som alla bör titta på för att veta när ni ska hålla i fika, vara bollkallar på A-lagsmatch eller liknande. Tyvärr har inte detta fungerat . Kanske för att man inte förstått att detta är en obligatorisk uppgift för alla i klubben eller helt enkelt missat informationen. Vi ber er därför uppmärksamma informationen från Carl. https://docs.google.com/spreadsheets/d/1pLuT46dFrTxdPU_lbqXuqrlMgfdmIhMDWkpnR6gc8v4/edit?ts=5cf43b14#gid=0 (kopiera länken och klistra in i nytt fönster)
 Om man har hand om fikat dyker man  upp till samling för att förbereda kaffe och bära fram bord osv. Kassan finns i garderoben annars går det bra att ange Wivicas nummer som swish. Är det dubbelmatch är det sista gänget som diskar undan och bär tillbaka bordet. Har ni inte tillgång till detta ark, maila Carl eller Lina så löser vi det! Detta schema kan innebära att du behöver stå i caféet även om ditt barn inte spelar. Se detta som en möjlighet att heja fram vårt lag från sidan!
Vi ska försöka bli bättre på att kontakta er föräldrar om vi upplever att ert barn verkat ofokuserat så att vi tillsammans kan hjälpa varje barn till sin fulla potential. Vi önskar också att ni tar kontakt med oss om ni har frågor om träningen eller matcher, övriga frågor tar Lina hand om.


Matcher
För att spela veckans match vill vi att man ska ha tränat minst ett pass den veckan samt ha gjort sitt allra bästa i genomförandet av veckans övningar. Vi har full förståelse för att man kanske har fler aktiviteter som krockar ibland, men är glada om ni kan få till en träning. Vi kallar spelare och meddelar om man är reserv. Om ni inte kan vara reserv vill vi att ni meddelar oss så vi inte står utan spelare på matchmorgonen. Då kan vi också undvika dubbelspelande barn.


Kö
Vi har många barn i vårt lag- vilket är fantastiskt roligt, men det gör också att man emellanåt behöver stå över en match. De barn som vill börja nu hamnar i en kö. 
Enligt Lunden Öbk:s policy kan yngre eller äldre spelare få komma och träna för att se hur de står sig med t.ex äldre barn. Dessa barn som redan är med i klubben står inte i kö men har inte heller en ordinarie plats i laget annat än vid behov.
Vi meddelar när ett nytt barn börjar i laget.


Övrigt
Det har funnits önskemål om att vi ska lägga ut en träningsplanering, detta har vi tyvärr svårt att hinna med, vi hoppas att ni kan nöja er med att veta att det är träning två ggr i veckan.


Tyvärr lämnar Mikael sitt uppdrag som målvaktstränare under hösten. Vi är oerhört tacksamma för det arbete han lagt ner och för att han gett våra spelare en bra grund i målvaktsspelandet. 
Vi välkomnar istället Victors pappa Henrik som kommer finnas med oss i mån av tid och att han då kommer att försöka att hålla mer specifikt i målvaktsträningen.

Sist men absolut inte minst vill vi välkomna Melvin till laget:).

Träningarna kommer att börja nu på måndag 19/8!
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