Öppning av forsmyran
Ansvarigt lag sammankallar till öppning av forsmyran. Öppning av forsmyran kan sällan ske i maj eftersom gräset behöver bli grönt först. Öppning bör ske i början av juni. Annars springs planerna sönder. Varje lag bidrar med 2 personer från sitt lag. Lämpligt är att lagledare deltar i öppning och stängning då ”vi” vet hur forsmyran sköts. 

Nya lag som ska klippa och krita forsmyran samlas, samt nya medlemmar som ingår i ”klippgruppen” från respektive lag kommer också. Ansvarigt lag för öppning tillhandahåller instruktioner för skötsel av klippare och hur man gör vid kritning. Informerar också om vem som servar klipparna och hur tankning går till. 

Vattnet sätts igång, ansvarigt lag tillhandahåller lämpliga verktyg. Från varje lag handplockar man 1 ”händig” föräldrar som man tror kan klara av vattnet. Den andra personen kan vara vem som helst som kan näta och städa.

Målen ska nätas. Viktigt att nätet är sträckt på sidor och i ”tak”. Näten kan vara lite slappare bak. Be gärna föräldrar ta med egen tång då fästena är tröga.

Klippgruppen klipper och kritar planerna. Resten nätar, städar, plockar fram bänkar osv. 

Plats görs i förrådet till de nya laget som startats upp. Ta med märktejp och penna. 

Meddela lavab att sophämtning nu är aktuellt. Ansvarigt lag meddelar lavab.

Ansvarigt lag har köpt in färg från colorama om alla 3 planer är i gång går ca 4-5 burkar färg varje år. Köp in eftersom de går åt. Faktura går att få till LIF märkt forsmyran. 
