Verksamhetsberättelse Maif Innebandy säsongen 2007/2008
Maif Innebandy herrar startades under våren 2007, då laget valde att bryta sig ur GMIBF.

Den första säsongen i Maif, och spel i div. 4 skulle bli ett år där vi skulle få hela organisationen att fungera. Grabbarna skulle få spela ihop sig som ett lag, och få rutin. Så gällde även organisationen runt hemma och bortamatcher.

Säsongen började med att två nya tränare engagerades, dessa två körde sommarträning 2 ggr/vecka med de grabbar som var kvar i stan. Träningen bestod av fotboll och konditionsträning på Malmbergets idrottsplats. I slutet av sommarträningen var dom även i tennishallen på Tallbacka ett par gånger.
Senare under hösten beslutades att vi endast skulle ha en ansvarig tränare för laget. Dennis Eriksson, Malmberget. Vilket har fungerat väldigt bra.

Inneträningarna började i augusti och utökades till 3 ggr/veckan. Träningarna var välbesökta och man fick dra en gräns på hur många som skulle kunna få vara med och träna och spela matcher.
För att få lite matchvana, spelades några träningsmatcher på försäsongen. Bland annat mot Kirunas div.3 herrar och mot Suorras Friends.

Vi har spelat 20 matcher i div. 4 under säsongen 07/08. Många av matcherna var väldigt jämna där vi endast förlorade med uddamålet. Några av matcherna gick väl inte riktigt så bra, men här ska man betänka att de flesta lag vi mötte, var bra mycket äldre än vårt ”unga” lag. Dessa lag som dessutom varit med flera år i serien. Några matcher vann grabbarna och det var roligt. Vi slutade visserligen sist i serien, men fick med oss en massa rutin i bagaget.
En av våra spelare, David Nilsson vann den totala poängligan i div. 4 norr. Laget hade ytterligare tre spelare i poängligans top tio, det var John Edlund, Rikard Johansson och Martin Winsa.
Under säsongen drabbades vi av skador på våra målvakter, vilket gjorde att en av utespelarna sadlade om till målvakt. Innan han var redo för uppgiften fick vi låna in en ”gammal” målvakt ett par matcher.
Sjukdomarna kom och avlöste spelarna under våren, så även där var vi tvungna att låna in några ”gamla” spelare ett par gånger. Vilket dom ska ha stort tack för.

Under våren valde halva styrelsen att avgå, men de som stannade kvar fortsatte med huvudstyrelsens samtycke, att slutföra säsongen och planerar nu för spel säsongen 08/09. Den nu sittande styrelsen består av Torgny Rynbäck, ordförande, Ann-Helen Larsson, kassör, Ulrika Eriksson. ledamot, Ove Edman, ledamot.
För att finansiera det hela fixades sponsring från flera företag, vi har sålt lotter, Bingolotter, vårstädat utanför ett företag på orten som också inbringade bra med pengar. 
Vi hade även en strykande åtgång på de salamikorvar vi sålde strax före jul. Vi har haft några kontrollanter på både inomhusbingon på Nordan och bilbingon på Nunnisvaara.
Vi har haft ca 40-50 åskådare/match när vi spelat hemma.
Just nu planeras för en avslutning för grabbarna den 10 maj med någon aktivitet och sedan middag.
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