Här är några punkter som togs upp på föräldramötet 18/10
· Vi vill börja med att tacka för att så många föräldrar var med i lördags.
· Vi tränar i stålfors oktober ut sen blir det Munktell   från 1 november  och framåt
· Håll koll på hemsidan för att få info.
· 29/11 lagfotografering ( Munktell) vi återkommer om tid.
· Det behövs 1 tränare till så vi ber alla föräldrar fundera över om ni kan hjälpa till och meddela oss så snart som möjligt.
· [bookmark: _GoBack]Vi pratade även om en föräldragrupp. Under mötet  anmälde sig Eddies mamma Jenny och Vilgots mamma Sara  är det någon mer som vill vara med så säg till.
· Vid ev frånvaro vill vi att ni skriver i gästboken eller sms:ar till någon av oss tränare.
· I år ska vi Sälja salami, de flesta har fått försäljningslappar och lite smakprover. Lapparna ska vara inlämnade senast den 4/11.
· Kläder  fanns i lördags för utprovning och beställning, det går även bra att gå till kanotcenter och beställa i efterhand.
· Medlemsavgiften är i år 600kr den måste vara betald innan sammandraget för att barnen ska få spela.  Alla spelare får i år en uppvärmnings t-shirt som ska användas vid matcher. Första omgången t-shirts ska beställas den 22/10 så vill ni hinna få tröjan innan sammandraget så ska avgiften betalas senast 21/10. Stl på tröjorna är 120, 140 och 160. (Till er nya som provtränar med oss: om ni väljer att vara med så tänk på att det kan ta några dagar med ev övergångar, så att allt isf hinner bli klart till sammandraget.)
· Vi kommer ha 4 st sammandrag: 
15/11 vårat eget som vi anordnar i Göksten
7/12 i Göksten
17/1 i Karinslundshallen (Strängnäs)
28/2 i Vidåkershallen (Vingåker)
Varje sammandrag spelas 5 matcher, 1x15 min med 3+målvakt på planen.
· När vi själva anordnar sammandraget den 15/11 så behöver vi hjälp av er föräldrar. Många var duktiga att anmäla sig redan under  föräldra mötet och några ville fundera lite. Det fattas några personer på vissa ställen, se mail och hemsida vad som saknas och hör av er snarast om ni kan hjälpa till.
· Vi ser fram emot en rolig säsong !

/ Linda och Micke

   



