Föräldramöte MHFFP09 10/3 - 2022
Huvudtränare: 
Fredrik Lindblad
Christoffer Lindholm
Ass Tränare:
Micael Karlsson
Ungdomstränare:
Arvid, Edvin, Jacob och Samuel (ej på plats)
Lagledare: 
Niklas Trosell
Marie Ramsay
I laget har vi idag 55 spelare 

VI söker engagemang från föräldrar!
Marie kommer att sluta som lagledare och vi söker där mer hjälp från er föräldrar. Det är främst hjälp med administration såsom kallelser till matcher och ordna med cuper och andra aktiviteter. Hör av er till Niklas.
1. Christoffer gick igenom träningsupplägg vilket är det samma som vi kommunicerat tidigare.

Vi samlas alltid hela laget tillsammans när vi startar träningen och vi försöker regelbundet ha övningar med hela laget tillsammans. Övrig träningstid delas laget i två grupper baserat på utvecklingsnivå. Om de är många på träning kan vi dela upp i ytterligare en grupp. Detta för att vi har en stor bredd i laget från nybörjare till de som har kommit långt i sin spelarutveckling och detta gör det lättare att anpassa träningarna efter spelarnas olika behov. Grupperingarna är inte helt fasta utan kommer ändras efter behov, både över tid och på enskilda träningar, beroende till exempel på hur många de är. Tränarna har olika kompetens och kommer att fördela sin tid olika mellan grupperna för att vara där deras kompetens gör mest nytta. Fredrik och Christoffer ansvarar för träningsupplägg för hela laget men kommer att spendera mer tid med de som kommit längre i sin spelarutveckling. Micke, Arvid, Edvin, Jacob och Samuel jobbar med den andra gruppen.

2. Verksamhetsplan vårsäsongen
· Vi har två träningar i veckan fram till 1 april då vi får nya tider och går då upp till 3 träningar i veckan.
· Vi har en intern dagcamp13/3 + matcher samma helg
· Vi kör Future Star cup 19–20/3 med 3 lag. 
· St:Eriks cupen drar igång vecka 14 där vi också har 3 lag anmälda
· [bookmark: _GoBack]Vi kommer åka med ett gäng på Future Cup i påsk, samt att vi anmält oss till Roslagscupen 17-19 juni och Eskilscupen i augusti. Förutsatt att spelaren har närvaro kommer vi erbjuda alla minst ett cuptillfälle under våren/sommaren. 

VIKTIGT! 
Svara på matchkallelser så snart som möjligt. Om ni tackat ja och sedan får förhinder ring eller SMS:a. Det underlättar otroligt mycket för oss ledare som kallar att inte behöva jaga in svar på kallelser. Vi kommer från i år också behöva registrera spelarna med tröjnummer inför varje match vilket innebär mycket admin vid sena återbud och inhopp.

För att kallas till match och cup bör man komma på minst två träningar i veckan kontinuerligt när vi tränar 3 gr i veckan. 

3. Ekonomi
Fakturorna för vårsäsongen är utskickade.  Fakturan gäller medlemsavgift, 400kr, samt träningsavgift för våren, 1750kr. I augusti skickas träningsavgiften för hösten ut. Vi kommer ta ytterligare 300 i lagkassa för att finansiera lagaktiviteter och subventionera cuper. Utöver detta kommer vi ta ut avgifter för cuper separat för de som deltar. Kostnaderna för cuper skiljer sig mycket åt och om de är med övernattning kommer de att kosta några tusenlappar för kost och logi.

4. Kläder
På träning vill vi helst att alla har svarta träningsställ. Om man inte har MIK eller HSK-ställe, använd svarta träningskläder. I nuläget har MIK och HSK likadana ytterställ men med olika emblem vilket får vara ok tills vidare. När det blir varmare ska spelarna ha svarta shorts och strumpor och den träningströja ni fått. Spelarna ska INTE ha röda eller gula fotbollsstrumpor. Det nya matchstället som har designats för MHFF är försenat. Fram tills att vi fått det nya matchstället kommer vi använda den svarta träningströjan som matchtröja.

Återförsäljare av kläderna kommer att vara Unisport. Vi kommer att ha en egen teamsida på Unisport.se där ni kan handla MHFF kläder. Mer info kommer separat. 



