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IF Mölndal Hockey

Policys
Handlingsplan mot mobbning, kränkningar, diskriminering och sexuella trakasserier
Varje medlem i IF Mölndal Hockey ses och behandlas som en enskild individ och som en tillgång för klubben. Ingen form av mobbning, kränkande särbehandling, diskriminering eller sexuella trakasserier accepteras.

Alla medlemmar skall föregå med gott exempel genom att se till så att alla behandlas lika och att ingen blir utsatt för psykiskt, fysiskt våld eller sexuella övergrepp vare sig det gäller ledare, spelare eller annan person i och kring föreningen.

Vi är alla lika mycket värda. Vi arbetar aktivt för att alla medlemmar, ledare och anhöriga ska känna sig trygga och att vi bryr oss om varandra.

IF Mölndal Hockey står bakom Riksidrottsförbundets policy gällande kränkningar, sexuella trakasserier, mobbning och diskriminering.

Vår förening har deltagit i utbildningen High Five via Rädda Barnen och SISU Idrottsutbildarna. Syftet är att skapa beredskap och rutiner för att förebygga, upptäcka och  hantera mobbning, diskriminering och kränkningar i föreningen. Resultatet är en handlingsplan för både förebyggande arbete och med konkreta åtgärder för hur vi kan agera om något händer som uppdateras vid behov.
När klubben fått kännedom om att mobbing eller någon form av kränkning förekommit händer följande:

- Berättelser och signaler tas på allvar så att åtgärder kan genomföras så snabbt som möjligt.

- Alla anmälningar ska göras till styrelsens kontaktpersoner och tas på allvar, utreds direkt och dokumenteras.

- Styrelsen utser en representant som leder arbetet med att utreda det som inträffat, se till att skydda den utsatta medlemmen samt att tillse att denne får det stöd som behövs; det ska ageras snabbt och diskret.

- Vid utredningen ska alltid båda sidor höras.

- Annan relevant information hämtas in, t ex vittnesmål eller dokumentation.

- I samarbete med styrelsen görs en bedömning om lämpliga åtgärder på kort och lång sikt.

- Händelser av brottslig karaktär polisanmäls.

Det är ytterst styrelsens ansvar att besluta om vilka åtgärder som skall vidtas.

IFMHC´s styrelse har rätt att omedelbart vidta åtgärder såsom:

- Timeout för den misstänkte under pågående utredning

- Utfärda en reprimand/varning

- Suspendering från ledar- eller klubbuppdrag
ANDT

IF Mölndal Hockey tillåter inte att våra medlemmar använder alkohol och avråder från tobak under eller i anslutning till träning eller match. Detta gäller både våra ledare/tränare och aktiva. 
All användning av narkotika, sniffning och dopingpreparat är förbjuden och aldrig accepterad.

IF Mölndal Hockey står bakom den gemensamma ANDT-policyn för idrottsföreningar i Mölndals stad ”Tillsammans för en idrott fri från alkohol, narkotika, doping och tobak”.
Om vi upptäcker att våra medlemmar brukar eller vi misstänker bruk/missbruk/förmedling av narkotika, dopingpreparat och/eller ej tillåtna läkemedel agerar vi på följande sätt:

- Ansvarig ledare informeras.

- Styrelsen informeras av ledaren.

- Styrelseordförande eller ledaren håller ett enskilt samtal och

kontaktar vid behov förälder/sociala myndigheter.

- Händelser av brottslig karaktär polisanmäls.

Det är ytterst styrelsens ansvar att besluta om vilka åtgärder som skall

vidtas.

Jämställdhet och mångfald

IF Mölndal Hockey är en förening där alla blir likvärdigt bemötta.

Alla medlemmar i IFMHC ska ha samma rättigheter, skyldigheter och möjligheter att delta i träningsaktiviteter och utvecklas efter egna förutsättningar.

Alla som vill ska få vara med i föreningen oavsett nationalitet, etniskt ursprung, religion, kön eller sexuell läggning, fysiska eller psykiska förutsättningar.

Alla tränare och ledare skall ha grundläggande kunskap och kompetens om jämställdhet. 

IFMHC strävar efter en jämn könsfördelning på alla nivåer.

Medlemmar i IFMHC bejakar mångfald och välkomnar människor med olika kulturell, religiös och sexuell identitet. Vi ser varandras olikheter som en tillgång och är öppna för att lära oss av varandra. 

Vi ser det som en självklarhet att alla människor är lika mycket värda.
Demokrati och delaktighet
IF Mölndal Hockey strävar efter demokrati och delaktighet i föreningen.

Varje medlem i IF Mölndal Hockey ska, inom de ramar som är tillgängliga, få möjlighet att utvecklas efter sina önskemål. 
Tränare/ledare uppmuntras till att involvera spelarna i sin planering på träningar.

Förutsättningen för att verksamheten i IFMHC fortlever och utvecklas är engagerade medlemmar. 
Varje medlem påverkar klubbens verksamhet genom att ta ansvar för sig själv och sin tränings/arbetsgrupp, såväl genom en demokratiskt uppbyggd mötes- och beslutsverksamhet som i den vardagliga träningen och matchen.
IFMHC är en medlemsförening och dess högsta beslutande organ är årsmötet. 
På årsmötet väljs styrelsen som sedan förvaltar uppdraget från medlemmarna att driva föreningen. Årsmötet ska hållas innan den 31 maj varje år.

Valberedningen är de som föreslår styrelse på årsmötet och de har en viktig uppgift att säkerställa en styrelse i balans vad gäller kompetens och mångfald. Valberedningen inhämtar förslag från medlemmarna på styrelsemedlemmar.

Genom flertalet tränarträffar per år ska också denna gruppens syn framföras och diskuteras med styrelsen.

För att informera om klubben så ska det genomföras föräldramöten för alla ungdomsgrupper under starten på höstterminen där medlemmar från styrelsen bjuds med och informerar om klubben.
Belastningsregister
Riksidrottsmötet 2019 tog beslut om att föreningar ska begära begränsat registerutdrag ur belastningsregistret för den som anställs, har uppdrag i föreningen och där har direkt och regelbunden kontakt med barn. Beslutet träder i kraft den 1 januari 2020. Registerutdrag ska alltid ske vid nytillsättningar.

Föreningen är ansvarig för att kontrollen genomförs. Det är däremot den enskilde ledaren som begär utdrag från Polisen och uppvisar det för sin förening. Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts. Inga utdrag ska arkiveras av föreningen.

Uppstart av begäran av begränsat registerutdrag

Alla ledare/funktionärer som själva är över 15 år och har kontakt med barn (under 18 år) skall senast 31 januari 2020 uppvisa registerutdraget för en av styrelsemedlemmarna.

Under årsmötet 2020 skall beslut tas om hur ofta IF Mölndal Hockey skall begära ut registerutdrag.

Om ledare inte inkommit med begränsat registerutdrag inom utsatt tid agerar Styrelsen enligt: ”Agerande vid avvikelser från klubbens policys”.
Sociala medier
Alla internetbaserade kommunikationsformer skapar nya möjligheter för föreningen att samverka. Många av IF Mölndal Hockeys (nedan kallat IFMHC) medlemmar använder sig dagligen av sociala verktyg som Facebook, LinkedIn, Twitter, Snapchat, Instagram och YouTube för att kommunicera med sina nätverk - både privat och föreningsmässigt. IFMHC är positivt inställda till medlemmars möjligheter att aktivt medverka i nätverk av betydelse för föreningen. Med tanke på att det som publiceras på sociala medier blir offentlig information har IFMHC satt upp några riktlinjer som ska följas. 

· Tänk på att om du företräder föreningen skall du uttala dig på ett lojalt sätt

· Bilder från omklädningsrum undanbedes

· Om du skriver om IFMHC eller deltar i diskussioner ska du vara tydlig med att du är medlem i IFMHC och vilken roll du har. Du ska vara tydlig med om du uttalar dig som medlem eller som privatperson och inte på officiellt uppdrag av IFMHC. Du ansvarar också för att innehållet är tydligt och korrekt.

· Använd ett vårdat språk och tänkt på att dina inlägg kan läsas av många som du inte har kontroll över

· Inläggen skall vara inkluderande

· Kränkande, sexistiska eller rasistiska kommentarer accepteras inte!

Agerande vid avvikelser från klubbens policys
Avvikelser eller misstanke om avvikelser från klubbens policydokument ska rapporteras till styrelsen via medlem/tränare/kansliet.

Om klubben fått kännedom om att avvikelser från något av IFMHC´s policydokument förekommit händer följande:

Styrelsen fattar beslut om utredning, uppföljning och lämplig åtgärd beroende på anledning och omfattning.
IFMHC´s styrelse har rätt att omedelbart vidta åtgärder såsom:

- Timeout under pågående utredning

- Utfärda en reprimand/varning

- Suspendering från ledaruppdrag

Det är ytterst styrelsens ansvar att besluta om vilka åtgärder som slutligen skall vidtas.

I akuta situationer, t.ex. under pågående träning/matcher/camp bestämmer tränaren/ledaren avseende avstängning från tävling eller träning, stödsamtal, varning eller annan lämplig åtgärd.

Föreningens huvudkontaktpersoner:

Styrelseordförande
Kansliet

IF Mölndal Hockey

Tel: 031-871000

Idrottsvägen 5, Åby Ishall

Fax: 031-273136

431 62 Mölndal

kansliet@molndalhockey.se
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