


Dokumentation av föräldramöte 25/26 för P16
· Vilka är vi
Simon, årets huvudtränare, Jesper, Alexandar, Jenny och icke närvarande vid mötet även, Daniel och Magnus.
· Föreningen
Månsarps innebandyklubb startades 1987 och har idag 21 lag, från födda 2020 till herrar i div, 3 och damer i div 2. Föreningens drivkraft är glädje och gemenskap. Ordförande heter Daniel och vice ordförande heter Mikael Henriksson Vår hemmaborg har vi på Flahult arena i Norrahammar. Lagen spelar dock i flertalet hallar runt om i dalen och i Jönköping.
· Avgifter
Barnet betalar varje säsong en medlemsavgift och träningsavgift som för våra födda 2016 är sammanlagt 900kr. För det får vi träna två gånger per vecka, vara med i två poolspelsgrupper. Vi har även möjligheten att vara med på två cuper som föreningen då står för avgiften på. Matchställ lånas ut avgiftsfritt, dessa ärvs sedan så långt de håller, så tvätta med lite omsorg (ut och in och gärna i tvättpåse med skonsamt tvättmedel gärna avsett för funktionskläder) då kommer de lila dräkterna kunna pryda många glada barn. 
· Försäljning
Föreningen har inga säljkrav men hoppas på att alla ska göra sitt bästa vid de gemensamma klubbförsäljningarna. Lagförsäljningar styr vi över på egen hand i laget. Vid klubbförsäljningarna  får både föreningen och laget dela på intäkterna. Iår kommer försäljning ske med Newbody och bingolotter till uppesittarkvällarna, jul, nyår samt bingolottos julkalender. Lättsålda saker som ofta ger föreningen och laget fina intäkter. Mer information kommer när det är dags och här har vi Glenn Franzén som fick fortsätta med det gedigna uppdraget som försäljningsansvarig för laget. 
· Utrustning
Den utrustning man står själv för är, träningskläder, klubba, skyddsglasögon och skor. Glasögon är ett krav så glömmer man dessa får man tyvärr inte träna eller spela, av säkerhetsskäl.
· Regler och ansvar
Vi pratade om vilka regler vi kommer att belysa för att allt ska fungera så bra som möjligt. Dessa kommer vi självklart också att ta upp med barnen både löpande och som en start på säsongen om hur man är en bra kompis på och utanför planen. 

Lyssnar på varandra och på ledarna.
Vårdat språk, bara kommentarer i positiv laganda
Ansvarsfullt deltagande, man är kompis med alla och har ett trevligt språk och behandlar alla som sin kompis
Man uppför sig som en bra kompis och visar varandra respekt.
Man beter sig schyst på och utanför plan, på träningar och på matcher.

Vi vill skapa en trygg grupp där alla ska få både lyckas, misslyckas, vinna, förlora, utvecklas och ha roligt tillsammans!

Ledarna kommer att säga ifrån direkt om detta inte följs, 
Vi pratade om konsekvenstrappan, 
Varning/tillsägelse, samtal med ledare hur vi löser det här och nu) ev samtal med övriga inblandade,
samtal tillsammans med förälder, 
direkta konsekvens och/ eller långsiktig konsekvens
plan för hur situationen/er kan undvikas att upprepas, hur de ska lösas osv

Var inte rädda att fråga, säga till och diskutera med oss om ni hör eller ser något. Vi är på tårna hela tiden men kan inte se allt, så samarbete är här A och O 


· Laget 25/26
Vi är förnärvarande 20 spelare. Liksom förra året är barnen indelade i 4 grupper som kommer rulla runt och alla kommer att få spela med alla. Vi tyckte det va ett bra upplägg förra året där de får en härlig lagkänsla samtidigt som man har en liten extra trygghet i den gruppen man är indelad i. Har man tankar eller idéer är ni självklart välkomna att bolla dem med oss ledare. 
Detta system gör att ni redan nu kan se i kalendern på laget.se hur grundplaneringen ser ut för poolspelen denna säsong. Kolla efter ert barns lagnummer och sen kan ni planera redan nu. Som alltid kommer det att bli att vi fixar om och trixar vid sjukdom osv så högst troligt blir man kallad till fler än det som redan nu står i kalendern, men det tar vi när det kommer, grunden är klar. 
Gruppindelningen
Grupp 1: Tränare Jesper och Magnus
Ebbe
Alexander
Leon
Mille
Olle                                                                                                 Viggo. E




Grupp 2: Tränare Simon och Alex
Kian
Jamie
Noel
Lukas.O

Grupp 3: Tränare Jenny och Daniel
Hebbe
Isak
Viggo S
Wille
Leo

Grupp 4: Tränare Magnus och Jesper
Arwid
Lucas. L
Vidar
Sixten
Axel

· Träningstider
Tisdagar 16.30- 17.45 Flahult
Onsdagar 17.30-18.30 i John Bauerhallen på asecsområdet. Onsdagstiden kommer så fort slättenskolans nya idrottshall är färdig att flyttas över dit. 
· Träningarnas upplägg 
Övningar, lek och spel kommer att varvas, nötas och repeteras precis som vanligt. Vi går alla ledare detta år steg 3 i vår utbildning så det ser vi fram emot väldigt mycket.
· Närvaro 
Vi vill att alla ska få spela innebandy så även att man bara kan komma en gång i veckan är man mer än välkommen då man kommer! 
GLÖM INTE att anmäla er barn till träningen så snabbt ni vet att den kan komma, det går att ändra till frånvarande om man skulle bli sjuk eller få annat hinder. Detta hjälper oss att planera i god tid för träningarnas upplägg. 

· Hjälp
Hjälpen av er föräldrar är vi verkligen enormt tacksamma för, ni är fantastiska!! Vi kommer även i år att iaf få plocka upp sargen vid båda träningstillfällena och behöver då er hjälp, detta för att ta så lite av barnens träningstid som möjligt. Fattas det ledare för att klara av träningar kommer frågan upp antingen i förväg på laget eller som ett personligt meddelande till er som erbjudit den hjälpen, tillsammans är vi starka, TACK!!!
· Föräldrar vid träningarna
Vi tror att de flesta killarna klarar sig allra bäst utan en förälder på läktaren. Det bygger en tillit till oss som ledare och att det är oss de ska lyssna på och komma till om det är något. Det är ert barn vi tränar och ni känner ert barn bäst så vill eller tycker ni något annat så för vi bara en dialog om det så löser det sig med. Vi vet att en av tiderna är väl tight emellan jobb, hämtning, lämning osv. så vi förstår om syskon måste hänga på, men håll dem då borta ifrån planen och så att de inte stör.
· Poolspel
Vi har anmält oss till 2 olika poolspelsgrupper. 
I år spelar vi 4 mot 4 med målvakt. Större plan, 3x15 minuter med rullande byten.
 På våra hemmapoolspel kommer vi liksom tidigare år behöva ha mer hjälp av er föräldrar (läs anteckning senare i detta protokoll) 
Spelschema finns som sagt redan i kalendern.;)
· Cuper
Cuper får vi återkomma med då vi fortfarande letar efter de bästa. ;) Minst två kommer vi att deltaga i. Det fanns önskemål om bla Fortnox på föräldramötet så det är något vi får kolla upp. Så håll utkik framöver på laget.se.
· Lagaktiviteter 
Vi fortsätter att samla in pengar för att kunna göra roliga saker med laget. Förra säsongen avslutades på topp hos gameffekt med världens pizzakalas och tävlingar som gav fina priser, en höjdare som uppskattades av alla! 
Vi diskuterade på föräldramötet vikten av att träffas utanför plan och göra annat ihop än att träna och spela. Så detta ska vi ledare kolla på ihop och bestämma vad som kan hittas på! Jättekul, det känns otroligt taggande att få sätta igång igen. 
· Lagkassa
Lagkassan fylls på vid tex våra egna hemmapoolspel genom intäkterna ifrån kiosken. Vi får även del av vinsten när vi säljer med klubben, uppesittarbingolotter, kalendrar och Newbody. Här diskuterade vi även på mötet om en framtidsmål, något vi kan sträva efter på längre sikt. En större cup, större aktivitet, något att kämpa för tillsammans! 
Vi alla får fundera på vilka våra bästa kort i rockärmen är för att få in lite kosing. Kanske något företag behöver hjälp på någon mässa, lägga golv eller annat som drar in en större summa på en gång. Annars kom kakor upp som förslag och det funkar ju alltid. Bolla detta med varandra och meddela Glenn. Engagemanget bland de som var på mötet var stort och arbetsviljan hög så detta kommer bli lysande!
· Säljansvarig 
Glenn Franzén (Viggos pappa)
· Kiosk
Inköpsansvarig är ännu inte tillsatt men om Arwid fortsätter med innebandyn har Joel sagt att han kan fortsätta med detta uppdrag. Medlemskap på snabbgross finns men håll utkik på tex Kandyz eller liknande, förra året gjorde vi fina fynd där som gav fina priser i kiosken och bra intäckter. Av erfarenhet såldes även mackor och hembakat otroligt bra. Dricka såldes ofta slut så den mängden kan vi öka på. Vi pratade också om korv med bröd då vi får tillgång till slättenskolan som har ett bra kök.
Ansvarig vid poolspelen hemma utses via supertext och sköts av föräldrarna själva. Ansvariga ser sen till allt flyter på fint. Kaffe och termosar finns i föreningslokalen i källaren. Glöm ej att allt även ska städas undan ;)
· Sekretariat 
Ansvar och uppgifter sköts också via supertext av föräldrar. Utbildningstillfällen kommer att ges, men då våra barn är så små så är detta en väldigt simpel uppgift men måste likväl alltid bemannas av oss på våra hemmapoolspel.
· Sponsorer
Om det så är vattenflaskor, t-shirts eller bidrag till någon gemensam lagtröja så uppskattas allt, stort som smått! Förra året fick vi bla via Arwids mamma Malin Sandbergs företag fina rullväskor så vi slapp de fula ikeakassarna ; TUSEN TACK!! Hon driver ett tryckbolag som vi säkert kan använda oss av mer gånger, fantastiskt!
NPF, diagnoser, anpassningar…
· Vårt samarbeta med er är så otroligt viktigt för att alla ska få må så bra som möjligt. Så om ert barn behöver speciella anpassningar, känner sig orolig eller är ledsen över något. Berätta för oss så ska vi tillsammans jobba för att alla ska trivas och ha kul. Laget ska bestå av vänner och ledare man kan lita på, innebandy ska vara kul!! 
Fart och fläkt i lila dräkt!
· Ledarna i P16 MIBK



