Information till domar- och matchvärdar

Domarvärd: ska finnas som stöd för domaren under hela matchen. Personen ska ingripa och agera om ledare, spelare eller publik uppträder på ett oschysst sätt. Det gäller protester, kommentarer och gester gällande domslut. 
Hjälp domaren att fylla domarkvittensen (alla uppgifter måste var korrekt i fyllda för att få sitt arvode utbetalt.) Domarkvittensen ska lämna in till Matfors IF kansli, alternativ lämna den i Folkan Matfors postlåda (svart postlåda, vänster om entrén)

När matchen är färdigspelad skickar man ett sms med resultatet till 0730–126126. 
I meddelandet skriver ni matchnummer mellanslag antal hemmamål mellanslag antal bortamål. 
Ex: 22010045 4 1 
Ex: 220101045 4–1

Matchvärd 1–3: Ska finnas vid Thulevallens huvudentré, vid nedfarten från Åsvägen nere på Thuledalens plan samt vid den aktuella fotbollsplanen.
Hälsa publik välkomna, guida och informera vad som gäller. Se separat info ”restriktioner vid match”!

Max 100 i publik nere på Thuledalen. Håll avstånd och max 4 i samma sällskap får stå/sitta tillsammans.
All parkering nere vid Thuledalen är förbjuden! - hänvisa publik till Thulevallens parkering.
Nedfarten från Åsvägen och parkeringen vid Thuledalen är endast till för räddningstjänst/ambulans alternativ de som har handikapptillstånd. 

När all publik har kommit och matchen startat så hjälps ni åt nere på Thuledalen.

Matchvärd 4: Ska finnas som stöd för spelare och ledare. Ser till att det finns en boll vid varje mål och en till avspark. Hämtar bollar som hamnar utanför planen under spelet gång och lämnar tillbaka alla bollar till bollförrådet efter matchen. 

Vid matchens slut ber ni publik lämna arenan, slänger skräp och flyttar tillbaka bord och bänkar till utsidan plan (vid kiosk).

