Info gällande säsong 2021.

Pga rådande omständigheter så blir det inte något föräldramöte nu. Vi väljer istället att skicka ut information på detta sätt och hoppas att alla föräldrar tar del av det. Ni får gärna återkoppla om något är otydligt eller om ni har frågor och synpunkter. Ni som kan tänka er att hjälpa till med något ansvarsområde meddela oss (annars får vi lotta ut uppgifterna).


LAGETS ORGANISATION
Styrelsen har sammanställt en beskrivning på lagets organisation och de roller som vi behöver fylla. Dokumentet finns sparat under Mer, dokument, lagets organisation. Här har vi gjort en sammanställning samt även lagt till lite egna punkter.

Matchserier: Vi är anmälda till serie Damjuniorer div 2 – Matcherna ligger nu inlagda i kalendern. 
Dessutom som kommer spelarna också får delta i Dam 3 – Ett kombinerat lag tillsammans med damlaget. 
I skrivande stund har vi fått info om att seriestart är uppskjuten till helgen 15-16 Maj. Det lär kunna komma nya besked kring detta från Västerbottens fotbollsförbund.

Tränare
Torbjörn Viklund, Gunilla Rönnholm, Janne Hedlund, Per Åström, Tobias Sundgren.
• Sköter fotbollsutbildning utifrån SpelarUtbildningsPlanen
• Rapporterar LOK-stöd
• Ansvarar för lagets material
INFO FRÅN TRÄNARNA:  Tränarna kallar spelare till båda lagen. Alla spelare är med på matcher men behöver någon stå över så är det träningsnärvaro som avgör vem som är med. Vi vet inte i förväg hur många spelare div 3 kommer att behöva (damlaget har ambitionen att skicka 5-6 spelare till div 3 varje match men det är lite oklart) så därför kan kallelsen ibland komma lite väl nära inpå. 
Även i år kommer spelare att få möjlighet att delta på damträningar. Det fördelas så rättvist som möjligt mellan de spelare som vill.

Lagledare
Maria Pettersson, Gabriella Stenlund
• Organisera verksamheten i samråd med tränare
• Boka matcher och träningar i samråd med tränare
• Administrera laget.se
• Förmedla information till och från laget 
Vi jobbar nu för att få köpa in nya lagtröjor. Det kan dock bli så att vi måste spela i de gamla tröjorna första matcherna. Mer info om det kommer. 

Ekonomiansvarig
[bookmark: _Hlk69549680]Mattias Lindahl Bjarnolf 
• Hantera och planera lagets ekonomi

Cupansvarig
Jenny Brännström har varit cupansvarig i många år kommer att fortsätta men det vore toppen om någon mer kan ställa upp. Anmäl ert intresse till någon av lagledarna.
• Delta i planeringen av föreningens cup
• Tillsätta personal från laget till utdelat ansvarsområde under cupen


Anläggningsansvarig
Här söker vi fler föräldrar som kan tänka sig att ställa upp. Ola P och Niklas S har anmält intresse men det vore bra om någon fler kunde tänka sig att hjälpa till. Anmäl ert intresse till någon av lagledarna.
• Planering av åtgärder av anläggningen
• Utför åtgärder av anläggningen

Stadiumkontakt
Gabriella Stenlund och Anders L
• Vara kontakt gentemot Stadium
• Beställa visst material

Stöttande föräldrar
• Stötta barnet/ungdomen i dennes idrottande
• Arbetsinsats vid städkväll på Myckle IP under våren
• Arbetsinsats vid Mycklecupen i augusti
• Föreningsgemensam försäljning 1 gång / år

Vi hoppas också att ni ställer upp och hjälper till att vara
Matchvärdar: Se beskrivning under Mer dokument Matchvärdar. Förra året så delades uppgiften upp på alla föräldrar. Vi lade ut uppgiften till en förälder vars barn var kallat på match. Det innebar att info kom lite sent men att man i alla fall fick möjlighet att se sitt barn spela match. 

Avgifter
Medlemsavgift och spelaravgift kommer troligtvis att skickas ut via mail i år. Mer info om det kommer. Förra året var medlemsavgiften 300 kr per familj samt spelaravgiften 800kr men detta kan ju komma att ändras. Viktigt att dessa avgifter betalas för att spelarna ska vara försäkrade. 

Fotografering 
Förra året var det Agnes Jacobssons pappa och syster som tog lagfoto och enskilda foton. Kan ni tänka er att fortsätta i år?
Om någon inte vill delta på bilder som läggs ut på lagets sida är det viktigt att ni meddelar oss detta. 

Styrelsen
Så vill vi också passa på att tacka Mattias Lindahl Bjarnolf som har klivit in i styrelsen för Myckle och där gör ett toppenjobb! Det är viktigt och betydelsefullt för Myckle IK och oss! TACK!



Hälsningar från Ledarna








