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Plats: Myckle Kansli

Träningsresa – efter lång diskussion där för och nackdelar vägs samman tas beslut att resan till Göteborg avbokas. En avgörande orsak är att vi saknar tränare som kan följa med (vi har haft kontakt med flera) samt att Liseberg också behagar hålla stängt det datum vi skulle ha varit där. Det känns trist, men vi kommer att jobba vidare för att ordna en alternativ resa då i samråd med tränare och spelare i laget. 

Arbetsuppgifter i laget har fördelats (då tidigare lagledare kommer att sluta).
Kommunikatör/Samordnare 
Sara Jacobsson, Jenny Svedberg, Mattias Lindahl Bjarnolf. Sköter kontakter/samordning med styrelsen/klubben, tränare, spelare, andra lag, deltar på möten osv. 
Fogis/laget.se
Malin Pettersson, Patrik Edström. Administrerar i fogis. Lägger in spelare i (ffa nya). Bokar matcher. Inför matcher läggs laget in i fogis, skrivs ut och lämnas underskrivet till domare. 
Materialansvar
Anders och Frida L. Införskaffar nytt material ex till sjukvårdsväskan. Ordnar så att det finns material till träningarna. 
Kläder
Per och Jenny Brännström. Kontakt med Stadium vid behov, sprida info om träningskläder. Matchkläder (fördelning av tröjor). Tvätt av sockar? 
Fika/Matchvärdsansvar 
David och Anna-Karin Rantzow. Gör en lista för årets hemmamatcher och beskrivning av vad uppdragen innebär (se förra årets)
Aktivitet/trivsel
Gunilla Rönnholm. Tillsammans med tjejerna i laget hitta på aktiviteter som stärker sammanhållning och trivsel.
Anläggningsansvarig
Andreas Lövgren och Lisa. Deltar i grupp med representanter från andra lag. Vilka uppdrag som ska utföras och vem som är sammankallande  väljer styrelsen.

De som inte hade möjlighet att delta på träffen idag eller som funderat lite och intresserar sig för något av uppdragen får gärna fylla på. Kanske någon vill ta bollen gällande planering av träningsresa?  
De avgående lagledarna kallar till möte med de nya representanterna inom några veckor (vi är borta båda två under sportlovet) för att informera om vad uppdragen innebär.
De nya representanterna är också välkomna att delta på ledarmöte imorgon Tisdag den 28/2.









