Arbetsuppgifter MSSK-cupen Lördag 13/6 på Furunäset

Nu är det dags för tjejernas första sammandrag för säsongen, och för föräldrarnas första uppdrag att anornda en egen cup för flickor -08.

Föäldragruppen (Erika & Theres) har träffats tillsammans med tränarna för att planera lite inför cupen. Det är en hel del att tänka på för att allt ska flyta på bra under dagen. Tränarna kommer att ha fullt upp med att coacha våra två lag under dagen, så vi föräldrar får ta ansvar för att sköta det vi kan runt omkring själva fotbollen. Föräldraruppen har tagit på sig att planera inför cupen och bland annat sätta ihop ett arbetsschema.

Matchvärdar
Tränarna (Hälsar lagen välkomna, visar var toalett finns och var försäljningen är)

Bakar/köper ca 40 bitar valfritt fika + en stor termos kaffe (t. ex. långpannekaka, sockerkaka eller stora chokladbollar 10kr/bit)
Ailie
Nova Björk
Malak
Nova Janum
Ida (laktos och glutenfritt)

Vi kommer att försöka låna termosar av MSSK, om detta är möjligt, finns de att hämta för de som vill ha hos Nikita. Annars får vi försöka hjälpas åt att fixa med termosar. Tanken är att vi även ska göra kaffe på plats under dagen, vi måste dock lösa elen först. Vi kommer således även att behöva perkulatorer (eller bryggare) på plats under dagen, även det får vi lösa tillsammans. 

Lotteriansvarig
Sara W

Enligt tidigare information ska varje tjej bidra med tre vinster var till lotteriet. Senast på söndagsträningen innan cupen ska dessa vinster lämnas  över till lotteriansvarig så att denne får möjlighet att se över vilka vinster som finns och om det finns behov av eventuell kompletterig eller dylikt. Dessa lämnas till Erika på söndag 7 juni.
Föräldragruppen kommer att köpa in tre lottringar och vi kör ett blandlotteri 10kr/lott. Vinst på slutsiffra 0,1,5. Vid vinst så väljer vinnaren en vinst ur respektive kategori t.ex slutsiffra 1

Lotterna kommer att säljas dels i ”fiket” av de som har arbetspass, men även av lotteriansvarig (eller annan frivillig) som kan gå runt och sälja lotter.

Vi kommer att sälja hamburgare under dagen och där har vi Glenn (Nova B) som grillansvarig.

Sallad (skuren) och lök ( hackad) till hamburgare, 5 l sallad och 3 l lök var
Iris
Elina



Inköp: Toarullar 5st, Ketchup 2 st, 2l mjölk
Elin N

Föräldragruppen kommer att fixa inköp av lottringar, drickor, saft, muggar, sopsäckar samt fixa tält och bord och bänkar (fikabord, lotteribord) saftdunkar, termosar mm

Vi har kommit fram till att vi bör vara tre stycket/arbetspassen i grillen/fiket. De som står i fiket/grillen ska även se till att det finns kaffe och fylla på fika sallad/lök mm under tiden samt sälja lotter


Arbetstider grill/fika

Pass 1	08:45-10:45 Iris, Nikita, Kelly
Pass2	10:45-12:45 Malak, Elin N HÄR FATTAS DET EN PERSON
Pass 3	12:30- Slut (sista matchen 14:30) Inez, Linnea, Emma (ansvarar även för städ samt att föra bort sopor och pantburkar)

Efter sammandragets slut

[bookmark: _GoBack]Hjälps ALLA åt att städa och plocka iordning så går det ganska fort, exempel på saker som bör göras vid dagens slut.

· Plocka skräp runt planerna
· Städa lånetoalett
· Ta ner tältet
· Plocka ihop grill och tillbehör
· Ta ihop bord och bänkar

Om det är något vi har glömt eller om det  är någon som har några förslag så hör gärna av er.

Erika 070-383 06 06
Theres 070-359 16 06







