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Tips från förra årets arrangör:
Alla i laget fixade fina presenter till ett dyrare lotteri, där de hade presentkort från diverse affärer med större summor, pizzerior och finare priser. Är det något vi kan få ihop?

15.30 samlas vi på Parken och ställer i ordning inför försäljningen som börjar 16.30. Vi går även igenom betalappen (Teampay) som gäller under kvällen.


Från föreningen.
Majbrasan:
 Laget ansvarar för att det finns material till majbrasan. 
• Börja med att samla ihop och lägga dit lite eget ris/virke så folk ser var brasan skall vara. Detta gör att folk hinner reagera och köra dit sitt ris, virke etc. 
• Hjullastare/traktor behövs för att fösa ihop brasan innan den tänds och för borttagandet av resterna morgonen efter. 
• Material till braständningen: Diesel (ca 20 liter), ”Tändstänger” typ virke 45x45mm eller likn. > 2 meter med fastvirade dieselindränkta tygtrasor. 
• Ta med en kratta el dyl. (i metall) för att trycka in oförbränt ris/virke in i elden i slutet av kvällen. Detta för att brasan skall brinna upp snabbare och ge kortare arbetspass för brandvakterna. Det minskar även mängden rester att köra bort dagen efter. 
• OBS! Innan tändning. Se efter om det inte finns material i högen som inte ska finnas där. Enbart löv, ris, vass, halm, grenar, stubbar samt omålat, olaserat och oimpregnerat trä ska eldas. Den ansvarige för brasan kan åtalas för miljöbrott om fel saker eldas upp
Brandvakt:
- Att vara nattvakt /brandvakt innebär att kolla till brasan ca varannan timme, kratta ihop resterna så att det inte blir så mycket obrunnet skräp kvar att forsla bort. Detta görs i två pass med 2 personer i varje pass: 22.00-02.00 och 02.00-06.00.








