Föräldramöte P11 2022
18 spelare, Joakim och Richard tränare, med hjälp från Lars (Adam) och Linda (Viktor) när de har möjlighet.
Lagföräldrar: Annica (Adam), Marie (Alvin) och Denise? (Lucas)
Kassör: Andreas (Astor)
Medlemsavgift till klubben 200:-/person, eller 500:-/familj. Vill man ha familjepriset mailar man det till info@mssk.se. 1000:- i spelaravgift till föreningen. Det skickas hem räkning.
Arbets och säljuppgifter åt föreningen: 2 dreamstar 2ggr per år, PSG och Piteå ice Arena. Föräldragruppen delar ut arbetspass
Mssk dagen: I år är det vårat lags tur att arrangera mssk dagen, den brukar vara i början av september. Ordna spelschema, sälja dryck och tilltugg, och arrangemang. Bra tillfälle att få pengar till laget.
Säsongen: 2 lag till serien, 1 lag i cuperna. PSG (30/6 – 3/7), SAIK cup (14 eller 15/5), Examenscup (5/6) och Myckle (20 eller 21/8)
Umeå fotbollsfestival: 2023 far vi till den cupen. Ca 30-35 000 kommer det gå på ungefär, 1 500 per barn kostar det i år. Då ingår mat och boende, tors – sön. Cupen är i slutet på juli.
Träningstider: Dessa börjar gälla när kansliet ger tummen upp. Tisdagar på parken 19.00 – 20.30. Torsdagar på Furu 17.30. Sen har vi även söndagar på parken 18.30 – 20.00, men den kommer inte bli så ofta.
Försäljning/arbete: För att få in lite pengar till cuperna i år och Umeå nästa år, så kommer vi göra nått. Föräldragruppen kollar alternativ. 
Sponsring. Om ni känner nån som kan sponsra så behövs det inte jobba/säljas lika mycket. Även bra om nån känner någon som kan sponsra/ge bra pris på det till mssk dagen.
Fika på hemmamatcher: För att täcka domarkostnader och kanske få in en slant. Kaffe, saft och bulle/kaka. Föräldragruppen ordnar en lista.
Hjälp vid träningarna funkade bra ifjol, tränarna fick träna lite mer istället för att samla bollar, så det fortsätter vi gärna med.
Lagpeng: Vi tar in en lagpeng på 300:- för att fylla på kassan.
När vi har de långa bortamatcherna mot Arvidsjaur så kör vi en samling.
Chattgrupp. För att få lite mer sammanhållning och för att få lite mer mix, så startar vi en chatgruppcpå whatsapp där pojkarna är med. Där kan de skriva och fråga om nån vill följa ner på nån plan och spela fotboll, bada och sånt. Inget tvång att vara med om ni inte vill att er son ska vara där. Jim (Sixten) och Linda (Viktor) kommer också va i grupper för att se så de inte spårar eller blir otrevlig stämning. Skicka eran sons nummer till Jim så lägger han in i gruppen. Jim får skriva sitt nummer i gästboken, skrev upp det någonstans, men inte i blocket…
Läger: Som en liten kickoff inför hösten så far vi på läger Vecka 29, 23-24 juli till Gagsmark. Det är 4.5 mil bort. Bra att få prova sova borta i gympasal. Det blir väl lite fotboll, men mest bara umgås ihop utanför fotbollen.
Hjärtstartare finns i badhuset, Munksundsgården, hotellet på Furu och i Villa utkiken.
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