FÖRÄLDRAMÖTE 2025

Vi hälsar välkomna till föräldramöte, bra uppslutning från er föräldrar vilket är roligt.
Vi presenterar de tre Ledarna som är i år: Linda Lars och Jocke.  
Vi har en trupp på 17 grabbar 
Föräldragruppen fortsätter sitt uppdrag.

Även inför denna säsong talar vi om eget ansvar på grabbarna, detta gäller både stora och små saker.

· Laget före jaget, peppa varandra, focus på träningen lyssna på oss ledare tiden som det tar är deras träningstid. 
· Eget ansvar att vara ombytta och klara för träningen på den angivna tiden, meddela giltig frånvaro, lägg gärna till Lagets kalender i era grabbars mobil kalender.

Vi har en punkt angående ” Vila från träning ” som ibland skrivs på laget. Vad betyder det, och vad vilar man från. Giltig närvaro hur definierar vi detta .  Vi samtalar att man kan komma om man inte är riktigt sjuk, ombytt och ta ett lugnare pass.  

Tonåringen och dess förändringar tass upp, vikten att man meddelar till oss om de har jobbigt i skolan, tufft hemma mm så vi kan stötta på rätt sätt under träningarna. Vi är inga tankeläsare.
Vi kommer fortsätta med kalles på de killar som ska spela matcher, detta för att få ökad närvara på träningarna speciellt innan match. Vi såg förra året att träningsnärvaron ökade och att man valde bort ”vila innan en träning men sen orka match”.

 Vi fortsätter prata om vikten att grabbarna ser sambandet mellan träningen och det man utvecklar där och hur de har igen detta under matchen. Lika viktigt att visa sig på träningen inte bara vid match tillfällen.
Vi ledare håller koll så att speltid fördelas på ett rättvist sätt och ni föräldrar behöver inte planera efter en kalender utan missar man en seriematch pga av att man är borta eller att man är sjuk kommer träningen nästa vecka samt nästa match. 
Det är viktigt att man meddelar frånvara och i god tid.

Vi har minst en match i veckan i serien samt en Coop cup som förra året.
Vi berättar vilka som ingår i serien de lag som gäller finns att läsa på PP som vi visade under föräldramötet.

Deltagaravgiften i år är 1100kr då vi ska både betala för en domare mm
Vi ska fortsätta med fika försäljning vid matcherna detta styr föräldragruppen,  Samt fikalotteriet (man kan köpa sig fri )

Klubben har valt att sälja Ravelli 3 paket / spelare.


Vi pratar om hur vi ska dra in extra pengar inför Gothia som är nästa år saknas minst 60 000. 
Vi bestämde ihop med föräldrarna att vi i år ska åka till Timrå cup den 1-3 augusti. Vi ska satsa på pant av brukar där grabbarna hjälper till samt toalettpapper. 

En grupp för sponsring förslag startas Melkers mamma Angelika samt Astors pappa Andreas ingår i den.

Vi kommer fortsätta med egenavgift vid cuper.

PSG spelas 11x11

 I år kommer även länslagsuttagningar bedrivas,info om det kommer när vi ledare får mer info. För den nyfikna kan man kolla på nätet hur detta går till ev kolla förra årets upplägg.

Serien startar nu 4 maj mot IBFF, detta ligger inne under laget. Våra träningstider ligger fortsatt torsdagar samt söndag men vi kommer söka fler tider och meddelar eftersom.

En till träningsmatch innan serien drar igång är planerad, ev helgen 26/4 vi meddelar när vi vet.

Tack för väl genomfört möte 





