Hej,

Vi söker nu stolta sponsorer till vårt glada, engagerade och duktiga pojklag i MSSK fotboll, födda 2011. Ett härligt gäng killar som brinner för fotbollen, lagandan och sin utveckling – både på och utanför planen. 

Vårt viktigaste mål är att alla spelare ska få chansen att delta, oavsett familjens ekonomiska förutsättningar. I år väntar, förutom seriespel, även cupspel i Timrå. Men framför oss har vi också vår största satsning hittills: Gothia Cup i Göteborg 2026. För de flesta är detta en drömturnering, men det är också en ekonomisk utmaning. Den totala kostnaden för laget för Gothia Cup uppskattas till ca 130 000 – 150 000 kr. 

För att ingen ska behöva stanna hemma p.g.a. ekonomiska skäl söker vi nu företag och samarbetspartners som vill vara med och göra detta möjligt. Som sponsor får ni fin exponering genom tryck på våra matchtröjor, med logotypens storlek anpassad efter er sponsornivå. 

Sponsorstege – Matchtröjor
🥇Guld: 12 000 kr*
🥈Silver: 8 500 kr*
🥉Brons: 5 000 kr*
*Tryckkostnad ingår, men företaget får stå för eventuell kostnad för transfers.

Vi är också öppna för andra typer av samarbeten eller bidrag – stort som smått gör skillnad!

Har du frågor eller vill veta mer? Tveka inte att kontakta mig.

Tack för att du är med och gör det möjligt för alla barn att få uppleva gemenskap, glädje och oförglömliga fotbollsminnen för livet!


Med vänliga hälsningar
MSSK fotboll P11

/Michael Danielsson
070-517 32 37
michael.danielsson@ojebynsglas.se

