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Hej!
Här kommer info gällande distriktslagsverksamheten för P-06 under hösten 2020.
Först vill vi börja med att tacka alla som deltagit under de läger som varit under våren. Det har varit väldigt roligt att träffa alla spelare och kul att se den inställning och engagemang de alla visat. Också roligt att träffa många ledare och extra inspirerande för oss att höra att ett flertal har tagit med sig många tankar hem till sitt klubblag. 
Några punkter vi skulle vilja lyfta fram som viktiga för spelare att lära sig, detta för att kunna skapa sig själv förutsättningar till bra beslutsfattande:
· Beslutsprocessen, en viktig och avgörande del för att kunna ta rätt beslut. Noterar att många unga spelare beslutar och agerar före de har uppfattat och värderat, vilket ofta leder till fel beslutsfattande
1) Uppfatta
2) Värdera
3) Besluta
4) Agera

· För att utbilda kloka spelare enligt ”Fotboll är ett spel med hjärnan – Johan Cruyff” så är det viktigt att 
1) Hitta rätt position, kan exempelvis vara olika spelytor eller korridorer
2) Röra sig i rätt riktning, behöver inte vara framåt
3) Med rätt timing
4) Och med rätt fart 

· I fotboll finns aktioner, viktigt att man kan hantera samtliga dessa
· Föraktion, vad händer och hur agerar jag före en situation, hur skapar jag förutsättningar för mig själv
· Huvudaktion, när jag skapat förutsättningarna vad sker då
· Efteraktion, hur agerar jag efter
· I ovanstående finns även stora små aktioner
· Stort X, en aktion i hög fart
· Litet x, en aktion i lägre fart

Allt det som nämns ovan är många delar, långt ifrån alla, men många delar som skapar förutsättningar för fotbollsspelare. Därav att vi försöker att bortse från de spelare som imponerar genom att vara tidigt in i puberteten och istället förstår fotboll, som behärskar speluppbyggnaden på ett bra sätt och skapar förutsättningar för laget att spela fotboll. 


Till hösten kommer vi att genomföra ett läger i Alvik 22-23 augusti, alla spelare är välkomna att anmäla sig. Men liksom tidigare vill vi ändå nämna att för vill se egenskaper som bra spelförståelse, lyhörd med stor vilja att ta till sig instruktioner och feedback samt en passion för fotboll och inte minst en bra attityd. 
Detta läger är vanligtvis ett övernattningsläger men på grund av den rådande situation vi har i samhället nu kommer upplägget att bli annorlunda: alla som anmäler sig kommer att ha läger en av dagarna (heldag). Det innebär att spelarna anmäler sig till att komma på läger under denna helg, det blir dock först när vi stängt anmälan vi delar upp dem och då meddelar vilken dag det blir för respektive spelare.
Efter att anmälan stängt kommer en mer detaljerad plan för hur denna dag kommer att genomföras, räkna med en heldag från ca kl 09.00-19.00 som innehåller träningar, teori mm. Därför är det önskvärt om ni kan få de spelare som har ovanstående egenskaper att anmäla sig så fort som möjligt då det underlättar vår planering. Anmälan finns uppe på NFF:s hemsida inom kort.

LEDARE: Under denna helg kommer vi att behöva en hel del hjälp för att detta ska kunna genomföras på allra bästa sätt för spelarna. Vi skulle därför uppskatta att de ledare som har möjlighet att medverka och hjälpa till kan höra av sig till oss så snart som möjligt så att vi kan planera in det med.

Mvh
Per Jensen & Mattias Hjelte
DFK P-06
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