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POLICY
Lagledare & Tränare

Alla barn har rätt till en trygg och positiv idrottsmiljö. Att vara idrottsledare innebär ett stort ansvar, därför vill Maglasäte IF att Du som ledare snarast går en tränarutbildning och visar upp utdrag från belastningsregistret. Det är viktigt att känna till föreningens organisation och målsättning. 

Var en förebild!
Var ödmjuk och ha ett positivt samarbete med andra ledare, både inom Maglasäte IF och andra föreningar. Respektera och prata aldrig illa om domare eller motståndare. Visa ett positivt, lugnt och engagerat uppträdande. Det är förbjudet att använda alla former av droger i samband med träning eller match. 

Skapa en trygg verksamhet.Alla barn är lika mycket värda och har samma rättigheter. Ingen får diskrimineras.
Artikel 2 Barnkonventionen

Följ föreningens policys och förmedla föreningens värdegrund. Skapa en god relation med laget och föräldrar. Tänk på att barn inte är ”små vuxna” och att de utvecklas i olika takt. Alla har  lika värde och ska behandlas schysst. 

Se och lyssna på barnen.
Prata med barnen på ett sätt så att de förstår och stäm av genom att ställa öppna frågor.  Var lyhörd och ge positiv kritik. Acceptera att alla inte är lika och ge alla möjlighet att finna sin plats. Ditt bemötande bidrar till barnets självkänsla och delaktighet. Involvera barnen i beslut som rör dem.

Agera när något händer!
I Maglasäte får alla vara med och vi behandlar alla med respekt. Ingen mobbing eller trakasserier får förekomma. Uppmuntra till rent spel. När något händer så skall vi känna oss trygga i att agera direkt. Ta upp det med spelaren, barnet, föräldern så att personen förstår. Meddela alltid ledare som skall informera styrelse som kan hjälpa till.

Ha roligt!
Genom att ha roligt tillsammans med spelarna skapas en god stämning och gemenskap. Att vinna är inget primärt mål för en ungdomsledare i Maglasäte IF. 
Maglasäte IFs mål är inte att fostra barnstjärnor. Vi vill utbilda våra spelare väl och ge dem verktyg för att på sikt kunna bli framgångsrika i sin idrott. Men vi stöttar givetvis de som är intresserade av att satsa hårt.
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