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Ordförande har ordet
Nu har verksamhetsår 2021 passerat och tyvärr så har covid-19 påverkat oss även detta år. Men vi har lärt oss leva med det och anpassat oss efter de rådande omständigheter och förutsättningar.
Även om ett år går fort så hinner det händer det mycket och om vi skall se tillbaka på året som gått så kommer vi kanske att tänka på. 
Helt otroligt! Ungdomsverksamhet fortsätter att växa, med nya ungdomar och ledare som bidrar till att föreningen utvecklas. Vi har duktiga och engagerade ledare som bidrar till denna fina förening. Våra ledare är och skall vara utbildade tränare och inneha grönt kort. Lagen har tränat flitigt under året och spelat, sammandrag, cuper och seriespel med framgång. Flickverksamheten har gjort en fantastisk resa och med fortsatt stort engagemang så hoppas vi kunna utveckla den framåt.
Pga Covid-19 så har inte kiosken varit öppen under året, vidare har vi tyvärr fått ställa in Sommarfesten och fotbollscampen men hoppas verkligen på att vi skall kunna fortsätta med det under 2022.
Men vi lyckades att arrangera höstens loppmarknad, vilket var bra för vi har fått in mängder med saker och ekonomin behöver verkligen det tillskottet. Även den gemensamma avslutningen med prisutdelning samt tackmiddag för samtliga som ställt upp under året kunde i år genomföras.

Maglasäte har 80 år bakom sig som förening. Men vilken resa vi har gjort inte minst de senaste åren! För ett par år sedan startade vi upp arbetet med att själva äga och utveckla Svanvallen. Men även att få till EN förening där alla oavsett lagtillhörighet skulle behandlas på samma sätt och att lagen och föreningen skulle ha en god ekonomi.
Vi äger numera marken, fotbollsplanen och lokaler. Under året så har vi börjat fylla upp så att vi under 2022 skall kunna anlägga en ny fotbollsplan, med allt som hör till.
1. Vi satte en fantastisk Värdegrundsfolder som vi kompletterat med policys mm för att vi vill ha EN förening och att detta kan hjälpa våra ledare i sitt arbete. Därefter har vi implementerat Barnkonventionen i våra policys.
2. Jag tror att detta är bidragande till att vi de senaste åren har växt som förening!
Det vi också ser är vikten av att vi får med alla på tåget och att vi även framöver är den lilla föreningen med det stora hjärtat.
Vi har även fått till en ansvarig som kan vara ute i lagen och hjälpa till så att alla våra ledare kommer in i klubben och driver verksamheten utifrån vår värdegrund. 
Ekonomin fortsätter att stärkas och då vi är en ideell förening så måste vi alla bidra till att hjälpas åt. Men även att effektivisera de arbetsuppgifter som går, vilket vi gjort med tillexempel att skaffa en robotgräsklippare. 
Jag vill tacka alla som på ett eller annat sätt har bidragit till att denna fantastiska klubb frodas och lever vidare. Stort tack för era insatser!
Tobias Härstedt
Ordförande i Maglasäte IF
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