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Verksamhetsberättelse 2022
Styrelsens sammansättning:

Maria Lundgren, ordförande





Anna Leveau, v ordförande





Ann-Sofie Gangesson, sekreterare






Maritha Andersson, kassör






Lars-Åke Nilsson ledamot





Ulrika Gangefors, ledamot
Johannes Landgren, ledamot






Under året har:
· MIF bedrivit verksamhet inom flick- och pojk-fotboll samt knatteverksamhet.

· Styrelsen har haft 9 protokollförda sammanträden.
Barn & Ungdomsfotboll
Se separat bilaga.
Ungdomssidan fortsätter att växa år efter år. Flicklagen har gjort en fantastisk resa och vi hoppas kunna utveckla detta framöver.

Föreningen har arbetat för att få i gång våra ungdomar i åldersgrupperna Fl 12/13 (födda år) och P 12 (födda år) och lyckats hitta ledare/tränare till dem. Åter med i seriesammanhang.
Föreningen har haft barn/ungdomsdomarutbildning i egen regi. 34 st Närvarande varav ett 20-tal som vill kunna döma våra cup/seriematcher. Dessutom har vi haft 6 st ungdomar som gått Föreningsdomarutbildningen i samarbete med Höörs IS.

Föreningen har utbildat 3 st nya tränare i samarbete med Höörs IS.

En ledare i föreningen har fått ett Idrottsledarstipendie vi Färs & Frosta Sparbanksstiftelse.

Föreningens styrelse och ledare har deltagit i Sk FF:s erbjudna utbildningar och föreläsningar.
Ekonomi


Olika stöd från kommun och idrottsorganisationer ligger till grund för verksamheten. 
Under året har vi tacksamt tagit emot sponsring från flera generösa bidragsgivare.
Föreningen har under senaste åren tagit över och äger numera hela marken. Ekonomin har förbättrats de senaste åren trots en pandemi som påverkat oss.

Loppmarknad

Även under detta år skänktes en del ”loppor” tills lokalerna var fyllda. Under hösten genomfördes årets loppmarknad. Som vanligt ställde hela föreningen upp med ledare/ungdomar/styrelse och andra frivilliga. Detta är en trevlig och ett gott ekonomiskt tillskott i föreningen då vi är självägande. 
Klubbhuset
Under hösten har taket på klubbstugan fått läckaget fixat. Stefan Ströms Bygg har anlitats till det. En dyr historia men föreningen har fått ett bidrag av Färs & Frosta Stiftelsen.
Dessutom har 4 av klubbens lagföräldrar tvättat och målat hela klubbstugans yttervägar/fönster/uteplats 2 ggr. 2 av våra pensionärer i föreningen gjorde före målningen byte av dålig panel och vindskivor. Ett ack så viktigt underhåll. Som avslutning på detta bjöd föreningen in till en tackkväll med mat och dricka. En av byns färghandlare sponsrade föreningen med ett kraftigt reducerat pris på färg med tillbehör.
Under våren och hösten genomfördes en städdag då ungdomsledare och föräldrar hjälptes åt att iordningställa inför och efter säsongens slut.
Övrigt

Höstravslutning och träningsprisutdelning arrangerades gemensamt för ungdomslagen i idrottshallen efter säsongen.
Samarbetet med Swerock har under året löpt på och massor har körts dit så att marken kommer upp i jämnhöjd med fotbollsplanen. Föreningen växer och är i stort behov av mer träningstider och utrymme. Ersättningen för dessa massor kommer föreningen att anlägga en ny fotbollsplan samt att renovera den gamla planen.
Arbetet med ” En klubb för alla” fortsätter. Värdegrundsarbetet lever vidare och vi har implementerat barnkonventionen i vår policy som även under detta år kompletterats med nya för att underlätta för att driva verksamheten framåt.

Styrelsearbete har vi försökt att utveckla till att tydligare arbeta både strategiskt och operativt.
 
Stödföreningen har haft lotteridragningar under året.

Kiosken och korvgrillningen, återigen öppen under matcher och cup som ett mkt trevligt inslag då besökare kan njuta av det vi har att erbjuda i förtäring och korven som bjuds på till våra spelare efter match.
Grisfesten var i år en uppskattad aktivitet som kunde genomföras efter 2 års uppehåll. 

Frukostmöte, i samarbete med RF Sisu genomförde föreningen ett styrelse/ledar/tränaremöte för att diskutera positiva och negativa saker i föreningen och försökte komma fram till åtgärder. Ledare och tränare jobbade i heterogena grupper. 

Gästföredragare på denna fm var Britta Hallberg som pratade om ett nytt skoinlägg som kan förbättra risken för skador i fötter, knä, ben då dessa skall vara stötdämpande och varje inlägg är individutformat. 
Avslutnings/Tackmiddag för ledare och styrelse genomfördes på Höörs Gästis under slutet av 2022.
Många är Ni som ska uppmärksammas för alla goda insatser under året, alla kuggar är viktiga för att maskineriet ska kunna snurra. Ett stort TACK till alla er som under året engagerat er i MIF:s verksamhet. Utan Er hade vi inte haft denna fina förening.
