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Information till
Spelare och Föräldrar,
Mallbackens IF Sunne, Säsong 2021

Välkommen spelare med föräldrar till säsong 2021.
Att se ungdomar utvecklas som spelare och som kompisar är fantastiskt! Men framför allt ska vi ha roligt både på och utanför planen. Föreningen styrs av stadgar och har en ”Grön tråd” som verksamhetsplan. Föreningen har en spelarutbildningsplan som alla tränare arbetar utifrån. Ungdomsverksamheten certifieras av SvFF varje år och vi strävar efter att utvecklas och ta små steg framåt hela tiden. Dessa dokument går att hitta på föreningens hemsida.
Till Dig som Spelare:
Vår vision är att du skall tycka att det är väldigt roligt med fotbollen. Att det är kul med gemenskapen, att det är skönt att få röra på sig och utveckla dig som spelare. För att vi skall kunna göra det så bra som möjligt för dig att spela fotboll med oss så är det viktigt att du vågar säga till om du undrar över något eller tycker att något är fel.

Till Dig som Förälder:
När du och ditt barn väljer att spela fotboll i Mallbackens IF Sunne involverar det även dig i det ljuva föreningslivet. Verksamheten i föreningen och för laget sker helt på ideell basis. Ingen ersättning utgår till föreningens styrelse, tränare eller ledare i ungdomsverksamheten.
 ”Någon” skall göra det som behöver göras och ”Någon” är du och vi tillsammans. Vi tror att det blir bäst om vi delar på uppgifterna, så att det inte blir ett fåtal som gör allt. En del saker måste vi ha eller göra för att vi skall kunna ha ett lag över huvud taget, andra saker beror på vad lagen vill och vad vi föräldrar bestämmer. 
· Släpp inte bara av och åk ifrån ditt barn innan du har försäkrat dig om att träningen verkligen blir av. Det kan ske att en träning blir inställd eller flyttad med kort varsel.
· Tillse att vi har korrekta kontaktuppgifter.
· Ha koll på hemsidan, både lagets egen sida och föreningens huvudsida.
· Vågar säga till om du undrar över något eller tycker att något är fel.
· Laget har egna rutiner med hur sysslor fördelas och det berättar dina ledare för dig.
· Ungdomarna i lagen är vid ett eller två tillfällen per säsong Boll-tjejer på Strandvallen och då förväntas några föräldrar hjälpa till i kiosken.  

…..och så hoppas vi naturligtvis att du har möjlighet att vara med och heja när laget spelar match! Om ditt barn skulle sluta eller inte delta på en match så har du ändå ansvar för att ha koll på om du har några uppdrag som skall utföras, t.ex. kioskansvarig, lagmamma eller funktionär på någon aktivitet. Antingen utför du uppdraget eller så ser du till att ordna med en ersättare.

Medlemskap:
För att få träna och spela behöver man vara medlem i föreningen Mallbackens IF Sunne.           Faktureringen sker via laget.se och din lagledare ser till att du registreras där. Håll sedan koll på att uppgifterna där stämmer. Det är nämligen medlemskapet som gör att man är försäkrad genom Folksam, och det är därför som det är så viktigt att man har betalt medlemsavgiften innan man deltar på träning och match. https://www.folksam.se/forsakringar/idrottsforsakring/fotboll
Hemsida:
Lagen har en egen hemsida via  www.laget.se där alla föreningens lag finns samlade. Sök upp ditt lag och följ den. Glöm inte följa även föreningens huvudsida.
Under Dokument lägger lagen egna saker som tex lagmamma, kioskschema, cupinfo mm.                                    
Våra Gästböcker används för aktuell information mellan spelare, förälder och tränare.                 Ta för vana att kolla gästboken ofta och framför allt kvällen före träning och match.
GDPR & publiceringspolicy:
GDPR står för General Data Protection Regulation – eller Dataskyddsförordningen som den heter på svenska - och är en förordning som börjar gälla inom EU:s medlemsstater från den 25 maj 2018. Dataskyddsförordningen kommer att gälla som lag i Sverige och ersätta den befintliga Personuppgiftslagen (PUL). Målsättningen med den nya förordningen är att ge ett modernare dataskydd för individer mer anpassat för den digitala utveckling som skett de senaste åren. (Fogis.se 2018-06-14, kl.14:12) 
Lagen tar ibland bilder under sina aktiviteter, dels för att dokumentera föreningens historia och för att marknadsföra vår verksamhet. Om du av någon anledning inte vill att ditt barn ska synas, meddela din ledare.
Ekonomi:
Föreningen drivs med pengar från medlemsintäkter, samarbetsavtal, kommunal bidrag och stöd från SvFF. De egna kostnader som lagen har finansieras av en lagkassa. Lagkassan kommer från att lagen medverkar och utför olika aktiviteter som skall göras bestäms av föräldragruppen. En av aktiviteterna som är obligatorisk -Rally Sweden i februari. Ett stort och viktigt arrangemang för föreningen och där lagen får pengar direkt till lagkasssan. Övriga arrangemang som är aktuella under året meddelas i god tid. Det kan vara tex Fryksdalsdansen, Höljes etc
Träning:
Du behöver fotbollskor, benskydd och vattenflaska till träningen. Kom i tid, ombytt och klar med fylld vattenflaska. Är du skadad och inte kan delta i träning, får du gärna vara på plats för lagkänslans skull.
Match:
Ta för vana att besöka hemsidan kvällen innan match. Vid förhinder ringer eller sms:ar man tränarna så fort som möjligt. Lagen har egna matchställ och gör lite olika från med rutinen kring det. I vissa lag ansvarar spelaren själv för sitt egna matchställ, i andra lag tvättar en förälder per match. 
 Inför varje match; 
· Sov ordentligt. 
· Ät riktig frukost och mat.
· Drick vatten. Speciellt viktigt varma dagar!
· Ta med återhämtningsmat, såsom frukt/grönsaker/mjölk/yoghurt/frön.
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