Fotbollssäsongen 2025

Information: Vi kommer använda oss av laget.se och supertext för information. Det är eget ansvar att meddela någon av oss tränare om att bli tillagd. På supertext kan ni ställa frågor som gäller alla, annars kan ni kontakta valfri tränare. På laget.se är det smidigt att lägga en kommentar om det är någon fundering på informationen som skickas ut. 
Träningstider: måndagar och onsdagar på Önnemo, 18:00-19:30 med startvecka 17. 
Matcher: Kallelse till varje match går ut via laget.se. Vi vill att ni svarar på kallelsen så fort ni vet om ert barn kan delta i aktuell match. Vid hemmamatcher träffas vid i klubbstugan på Önnemo. Vid bortamatcher träffas vi på parkeringen på Önnemo för att åka tillsammans. Vid behov kan en förälder behöva hjälpa till vid match. Skulle det vara aktuellt så kontaktas ni i god tid innan.
Matchkläder: Delas ut på träning/match under vecka 17. Dessa kläder ansvarar ni för och lämnas in när säsongen är slut. 
Kioskansvarig: Tilldelas föräldrar i samband med kallelse till match. Hämta nyckel och kassaskrin hos Lennart Fransson. Hör av dig några dagar innan match och bestäm tid för upphämtning 076–1173865. 
Körschema: Tilldelas föräldrar i samband med kallelse till match. Finns inte möjlighet att köra, byt med annan förälder. Vi planerar att åka med tre bilar varje match. 
Påminnelse om att betala in medlemsavgift och spelaravgift till MIF. Mer info finns på tidigare dokument.
Behöver ni komma i kontakt med någon tränare är det bara att höra av sig. 
Clara 073-440 50 85
Robert 070-268 88 76
Hampus 070-594 02 47
Josef 073-592 46 13

