Sammanfattning föräldramöte 14/5-20
Matchplanering:
31/5 IFK Råneå  Borta
7/6 Bergnäset & Lira Borta
27/6 IFK Luleå & Luleå SK Hemma
1/8 IFK Råneå Hemma
22/8 Bergnäset Hemma
30/8 Lira Hemma
5/9 IFK Luleå & Luleå SK Borta
Malmbergets AIF Lag 1 och Lag 2 ska också möta varandra, kommer ske på träning och är inte inplanerat ännu. Inga fasta Lag 1 och Lag 2 kommer att finnas.
Resor:
Johanna kollar ännu en gång att vi är överens om att flickorna åker buss, då en buss kostar ca: 15000kr/resa.  Om inget annat framkommer så blir det bussresa till bortamatcherna.
De barn eller syskon som umgås mest kan med fördel sitta med varandra i bussen för att minska risken för smittspridning, alt. sitta ensam om plats finns. Inga föräldrar eller liknande kan följa med i bussen. Vi kommer se till att handsprit finns.
Ta med duschgrejer om möjlighet finns får flickorna duscha efter matcherna, men om det är risk för smittspridning duschar de inte.
(Uppdatering: buss bokad för både 31/5 och 7/6)
Mat:
Vi kommer äta i Råneå, hamburgare med dryck för 50kr. (Alternativ kommer ordnas för allergiker och vegetarianer). Hur det ser ut med mat de resterande bortamatcherna får ni fortlöpande information om. VI kommer erbjuda hamburgare och dryck för 50kr till lagen som kommer hit. Detta ger oss ett litet tillskott i lagkassan och är ett bra alternativ för lagen, då det är långt till närmaste matsställe. Detta tillagar föräldrarna tillsammans på IP. 
Överdragsdressar: 
Är inne på tryckning, vi kommer betala 300kr/st för dessa till vårat eget lag.

Försäljning:
Eftersom vi gått miste om mycket arrangemang och försäljningar under våren pga. Covid-19 så kommer vi testa sälja öronhängen. 2par för 150kr. av detta behåller laget 75kr/par. Värt ett försök. 

Hoppas på en bra säsong och ha i åtanke att allt kan hända. Riktlinjer etc. förändras och vi vet inte hur det ser ut om en månad så vi får försöka vara lite flexibla.
[bookmark: _GoBack]Till matchen i Råneå får föräldrar, men bara föräldrar komma som publik. Alltså inte släkt och vänner (syskon som behöver följa föräldrarna är väl ett undantag). Hur det ser ut kommande matcher vet vi inte ännu men återkommer så fort vi vet.

