Välkommen!
Du är här som deltagare i tre kronors hockeyskola genom Malmbergets AIF. Vi är glada att ni valt att prova på hockey och hoppas ni ska trivas. 

I MAIF vill vi kunna välkomna alla som vill prova på att

spela ishockey och utvecklas med skridskor, klubba och puck.
Vi har en del utrustning att låna ut till dem som vill prova på hockey. Det är gratis att låna den utrustning som finns, men den ska då återlämnas komplett och i likvärdigt skick som den lånades ut. För att få vara på isen behövs skridskor, hjälm och för aktiva även halsskydd.

Alla barn och ungdomstränare, ledare och styrelsemedlemmar hos oss verkar ideellt för att vi tillsammans ska ha en ishockeyförening som vi Gällivarebor kan vara stolta över. Det är mycket arbete men också otroligt mycket nöje och ju fler vi är som hjälper till, ju mindre måste varje individ göra.

Denna säsong leds hockeyskolan av följande tränare:
Emil Åkemalm

Petter Aidanpää

Per-Henrik Pittja 

Marcus Karlsson
Dessa har dessutom med sig flertalet hjälptränare som kommer att hjälpa till i mån av tid, men finns alltid plats för en till.

Meddela tränarna om du kan hjälpa till med något

Hockeyskolan har även en egen hemsida på Laget.se

https://www.laget.se/MalmbergetsAIFhockeyskola
Knattecupen

Som avslutning varje år så arrangerar vi Knattecupen. Vanligtvis andra helgen i Mars. Det ett sammandrag där vi bjuder i närliggande föreningars hockeyskolor till matchspel över en hel dag.

Planeringen bör starta senast kring nyår så att inbjudan går ut i god tid före cupen.

Hockeyskolans ledare brukar vara ansvariga men är du intresserad av att vara Cupgeneral och sköta planeringen så anmäl det till ledarkvartetten. Tillsammans tar ni sedan reda på vad som behöver göras.
Kostnader
Att delta i vår hockeyskola kostar ingenting men du måste bli medlem i Malmbergets AIF. Medlemskap kostar 50kr per år och löses årsvis.

Är du medlem i MAIF via annan sektion så gäller det medlemskapet även hos oss inom hockeyn
Medlemskap löses första gången via Kansliet då de behöver en del personuppgifter på alla nya medlemmar. Därefter går det att lösa via en enkel Swish inbetalning kommande år. Maila eller ring gärna och fråga hur du ska gå till väga för att bli medlem
Malmbergets AIF kansli

Mysingebacke 2
98334 Malmberget

Tele: 0970 23100

Mail: Malmbergets.aif@telia.com
Extra händer behövs alltid vid sidan om och på isen och i ett lag så finns det en roll till alla. Kraven vi har är förutom hederlighet, att man är intresserad av att lära sig nya saker och att hjälpa till. 
Laget behöver Lagledare, Tränare, Assisterande tränare, Målvaktstränare, Matrialförvaltare, Arrangemangsansvariga och Ekonomiansvariga. 
Vi försöker se till att årskullarna bildar ett lag ungefär när man börjar i andraklass, detta är lite beroende på hur många spelare det finns i varje årskull. Vårt mål är att varje årskull ska ha ett eget lag och dela träningstid med antingen en årskull äldre eller yngre. Det är först då behovet av lagledare etc. träder in 
Vi jobbar även för att kunna hålla lag och träningsgrupper enbart för flickor.
Dessutom behöver föreningen alltid nya idéer och tankar i styrelsen samt givetvis Domare.
Är du intresserad av att hjälpa till i Styrelsen?

Kontakta oss på: styrelse.maifhockey@gmail.com
Är du sugen på att hjälpa till som domare?

Kontakta domaransvarig på: daif.malmbergetaif@gmail.com
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