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Närvaro ska meddelas via telefon (sms går bra) eller mail till Daniel Eriksson i första hand.
Kiosk = ny rutin beslutat i år. Laget får själv ha hand om kiosken och ordna inköp, men får givetvis behålla förtjänsten själva. Första inköpen görs via lagkassan. Sedan så tar de tilldelade kioskföräldrarna hand om detta varje gång. Vi kommer dock att ha vårat ”lager” på ett ställe, troligtvis hemma hos någon.
Cuper, vi kommer att anmäla oss till Coop Forum cup 4-6 Januari.  Mer info kommer
Försäljning kommer att ske av Newbody, där pengar går till både klubben och laget ( November). Vi kommer även försöka sälja en bok för laget själva. Nytt möte kommer om detta.
Efter träningen vill vi att barnen har med en frukt eller macka.
Ny dress kommer V38 enligt materialförvaltare.
Ett schema kommer att läggas upp över sysslor på hemmamatcherna, kiosk, sek, tvätt. Viktigt att detta följs, kan man inte så byt med någon.
Spelartruppen: I skrivande stund 19 st. Vi har fått 3 nya killar som varit med och tränat. Sedan har även en kille gjort ”comeback”.  3 killar har valt att lämna efter förra säsongen.
Tränare: I första hand Daniel Eriksson och Nicklas Nero, tredje länk är Terje Alving.  På mötet presenterade även Henrik Ek sig, som är ungdomsansvarig Mibk. Han finns tillgänglig för alla typ av frågor gällande era barn. 

Vid protokollet: Daniel Eriksson 
