Protokoll föräldramöte 17/9-2015
agenda
Tränare: Daniel Eriksson, Nicklas Nero, Robin Ek, Mikael Henriksson. Nicklas och Robin kör varannan vecka emot varandra. Mikael tar hand om administrativa uppgifter, och ser till så att sjukvårdsväska är uppdaterad. Detta är ju konstellationen denna säsong. Just nu ingen tanke på nästa säsong.
Träningar: Vi har valt att träna 2 ggr i veckan i år istället för 3 st, som vi kört innan i 1,5 år. Detta p g a av tidsbrist helt enkelt från tränarna. Vi har dock längre pass i år, så  vi hoppas kvalite´n ska upprätthållas ändå. Vi kommer få erbjudande att träna med JAS-lag, för de killar som vill träna extra. Det är ju så att vissa också tränar fotboll i September och kör dubbla träningar just nu på Tis/Tors, så träning får de ju ändå. Tänk bara på att äta ordentligt mellan träningarna.
Vi kör även i år s k fruktkoll, en frukt, smörgås eller drickyoughurt ska tas efter träning.
Spelartrupp: 01 oförändrat alla 4 fortsätter. 00, här har vi 1 som definitivt slutat och 2 som tar beslut efter fotbollsäsongen, . Vi har dock ett tillskott i Milton, välkommen, vilket gör 12 st. Bland 99:orna så valde 1 att sluta, vilket gör att de är 6 st.
Frånvaroanmälan: Senast 1 timme innan träning. Daniel meddelas detta personligen, man använder ej sms-chatt.
Serier: 2 serier anmälda i år igen. Målsättningen är att förbättra 5:e resp 7:e plats. Några lag höjer sig över mängden i båda serierna, JIK, Bankeryd och Hovslätt. Fick frågan vad de gör som inte vi gör, och det enkla svaret på detta är ju att det tränar fler gånger i veckan, och både börjar tidigare och avslutar sina säsonger senare. För övrigt nämndes att vi kommer att åka buss till bortamatchen mot Vimmerby 8/11. Våra 01:or kommer att ges chans att spela i 02-serien, om de vill, vårat 02/03-lag är ej så många och kommer att behöva hjälp.
Sysslor säsong: Det stod klart att förra årets modell med uppdelning av ett ”kioskgäng” och ett ”seketariatgäng” var populärt. Har redan fått vissa önskemål, och ska givetvis tillgodo se dom. Räkna med att man står i kiosken 2 ggr. Seketariatet 2-3 ggr.
Försäljning: Som förra året så ska vi sälja Newbody (höst), och resturangchans (vår).
Värdesaker: Detta glömde jag nämna på mötet, men redan från första träning har vi valt att samla in allas värdesaker, och ha dom inne i hallen under träning.
[bookmark: _GoBack]Sargvakter H2-lag: Vi kommer bli tilldelade 3 matcher, där vi har  utökat ansvar med entre, kiosk och sargvakter, en av oss ledare kommer alltid att vara på plats. 8/11, 20/12 och 6/3 är de datum som gäller.
Cuper: Förslag presenterat, vad jag förstod så lockar Gothia mer än Sibben-cup, ja det är klart bara namnet är ju snyggare. Ekonomi Gothia, lagavgift 1600 kr, tar vi från lagkassan. I övrigt kostar det 1100 per deltagare. Kommer skicka ut anmälan om detta, sista anmälningsdag är 20/10.  Fortnox, endagscup 27/12 kostar 200 kr/person. Kommer köra ut en anmälan här också. Fair Play anmäler jag oss till båda helgerna. Katrineholmscupen, beslutar vi om i skiftet Feb/Mars


