


Den 24 september 2024 presenterade Svensk innebandy en uppdaterad version av Svensk Innebandys Utvecklingsmodell (SIU) 
En viktig förändring i SIU är Svensk Innebandys syn på ”Specialisering, Selektering, Toppning, Nivågruppering och Individanpassning”
Svensk Innebandy tillåter inte att det görs selektering/toppning upp till det året spelaren fyller 15 år, och rekommenderar att det används begränsat fortsättningsvis på röd nivå.
För Månsarps IBK är det självklart att vi följer detta, något som även går helt i linje med föreningens värdegrund.
Vad innebär det rent konkret för alla oss om verkar inom Månsarps IBK:
· Ingen form av selektering eller toppning är tillåten i något av våra lag innehållandes spelare som under året inte fyllt 15 år. 
· Detta gäller oavsett serietillhörighet på det anmälda laget. 
· Dvs. för 2024 får inget lag innehållandes spelare födda 2010 eller tidigare genomföra någon form av selektering eller toppning. 
Mer information finns på sidan https://innebandy.se/utveckling/svensk-innebandys-utvecklingsmodell-siu/den-goda-innebandymiljon/specialisering-selektering-toppning-nivagruppering-och-individanpassing 
SIU i sin helhet finns att läsa på https://innebandy.se/utveckling/svensk-innebandys-utvecklingsmodell-siu 
– SIU är fylld av etablerad kunskap om vad som fungerar när det kommer till individers idrottsliga utveckling och för att alla ska känna sig välkomna och vilja spela innebandy hela livet, säger Anders Jonsson och förtydligar:
– Man kan säga att SIU sätter tonen för alla innebandyaktiviteter, alla åldrar och alla ambitionsnivåer, och ger oss en gemensam grund att stå på när innebandyn ska bli det givna förstavalet för alla som vill leka, träna och tävla i idrott.
//Styrelsen Månsarps IBK



