Minnesanteckningar Minisektionen 2022-01-11
Närvarande: Frida A och Frida L (F12), Madeléne (P12), Tina (F10), Petra och Maria (F09)
EB 29 januari
Vi har inte fått besked från Westra ännu kring om EB kan/ska ställas in. Westra har styrelsemöte 12 januari och skulle återkomma efter det.
Enligt uppgift skulle anmälningarna till EB skickas ut från Westra idag, men än så länge har inget kommit.

Övrig planering
Arenahallen är bokad kl.8:00-18:00

Vi är osäkra på vad EB räknas som och hur många det får vara i publiken. Vi tror att det bara är publiken som räknas.

F09 har i uppgift att sitta i sekretariat.

P12 och F12 kollar av med föräldrar i lagen vilka som är beredda att hjälpa till på EB. P12 har föräldramöte imorgon 12 januari.
Om det är omöjligt att få ihop tillräckligt med föräldrar för att genomföra EB pga smittspridning så behöver det tas en kontakt med klubbens styrelse och Westra.

EB-lådan verkar inte vara återfunnen, men instruktionerna som finns i EB-mappen under ”Dokument” på Minisektionens sida på laget beskriver i princip allt.
Troligtvis behöver det köpas in tejp. Senast så köptes den på Skene Järn som hade koll på vilken tejp som gäller för att inte lämna klister på golvet.
Fanny kan veta var ”pilarna” från förr EB:t är. Funktionärer och tränare kan säkert hjälpa till med hur tejpningen ska vara om det inte är tillräckligt beskrivet i dokumenten.

Marika är kontaktperson vad gäller grejer till/från kiosken.

Utvärdering Jullägret
Alla vi pratat med har varit nöjda. Många barn blev sjuka efteråt, men det var som det verkar influensa/förkylning och ingen covid.

Kan vara bra att förtydliga i instruktioner/inköp att det krävs 2 bilar med rejält bagage när man hämtar upp maten från Ica inför lägret. Det kan också vara idé att räkna på hur mycket som inte går åt (varit mycket tortillabröd och frukostmat som inte gått åt) och kanske korrigera antalet i inköpslistan

Om covid och restriktioner finns kvar nästa gång behöver det utses föräldrar som är ansvariga för att kolla covid-pass/räkna besökare etc.

Övriga frågor
Eventuellt kan det bli ytterligare möte med Minisektionen i vår. I sådana fall skickas kallelse ut via laget.


Vid tangenterna
Maria Aronsson Dahl (F09)
