[bookmark: _GoBack]Ungdomssektionen möte 2019-11-27
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Vi gick igenom föregående mötesanteckningar och diskuterade vidare utifrån nedanstående rubriker.

Jullägret 
Jullägret är den 14-15 december. Vi ställer frågan på laget.se om våra ungdomar vill hjälpa till på lägret. De får frivilligt anmäla sig till de olika aktiviteterna. 
1. Lära ut en dans, hejarramsor på lakan, hjälpa till på träningarna – lördag 9-13
2. Dj på disco och spökvandring – lördag kväll
3. Coacha lag i turneringen – söndag 9-13
P04/F04 får frågan om att vara domare på söndagen.

Julavslutning
Julavslutningen är den 18 december 19-21. 
Malin fixar någon sponsor som kan stå för pepparkakor och julmust. Vi ber coacherna att hålla i turneringen, en enkel 3 x 3 turnering. 

Markshow
Utvärdering av markshowen. Åsa kontaktar Gunnar för att ge tips till en än mer utförlig instruktion inför markshowen. Detta för att det ska bli ännu bättre nästa år. 

Bingolotterna
Johanna Götesson har tagit på sig bingolottorollen för klubben. Det sköter hon med bravur. 

Fotografering
Fotograferingen fungerade bra, mycket tack vare att det fanns någon från oss där hela tiden. Vi funderar på om det ändå finns något annat sätt att göra det på. Vi kanske kunde fota själva?

Kommunen
Kommunen kommer inte köpa något nytt möblemang till caféet utan de ska hålla koll på vad som finns inom kommunen och då eventuellt byta ut det befintliga mot något bättre. De vill inte köpa in något nytt just nu eftersom det finns nya planer för Kinnahallen. 
Efter årsskiftet kommer vi förmodligen få en ny bollvagn till Kinnahallen och en till Örbyhallen. 
Övrigt
Vi tackar nej till att sköta om en hall på Göteborgsfestivalen.
Några lag i ungdomssektionen kommer tillsammans med lag i minisektionen sköta om sekretariatet i en hall på Skövde cup. Ersättningen blir att alla Marbos lag som är anmälda får delta och en viss summa pengar fördelas på de lag som hjälper till.
Nästa möte är bokat till 29 januari kl 18.00 i Kinnahallen 
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