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Föreningens handlingsplan för att rekrytera, introducera och behålla barn och ungdomar.

Med mycket aktiviteter på Mariebovallen som träningar, matcher och event blir ”Nubba” (vår anläggning) en central plats för många människor. Mariebo IK vill vara en välkomnande förening för så många som möjligt. Det ska vara kul att spela fotboll i Mariebo IK!
Mariebo IK har gott samarbete och god kommunikation med invånare och aktörer i närområdet och arbetar ständigt med att förvalta det goda rykte vi har. Föreningen bjuder bland annat in boende i närområdet till Mariebodagen som äger rum 6 juni varje år. En dag då föreningen har möjlighet att visa upp verksamheten och tillsammans med medlemmar anordnar olika aktiviteter. 
Föreningen har under höstsäsongen 2022 skapat ett samarbete med Jönköpings kommun och bedriver ”Aktivitets fredag” på Nubba för ungdomar i området. Tillsammans med fritidsledare från kommunen erbjuder föreningen olika aktiviteter för en aktiv fritid. 
Föreningen har en väl fungerande verksamhet med många ledare. Det gör att introduktionen och välkomnandet av nya lag och medlemmar blir en naturlig del av verksamheten. Föreningen har sedan 2022 två fotbollsutvecklare som tillsammans med Mariebo IK:s kanslist ger en bra introduktion till både organisation och spelformer för de yngsta lagen. 
För att behålla barn och ungdomar i föreningslivet arbetar aktivt för att anpassa verksamheten efter spelarunderlag och för dialog med tränare till de äldre lagen för att vår spelarutbildning ska göras så bra som möjligt, för så många som möjligt.
Fotbollen är det centrala i föreningen men minst lika viktigt är arbetet med att alla aktiva, ledare och föräldrar ska känna en glädje och stolthet att tillhöra föreningen. Föreningen vill ge en så bra fotbollsutbildning som möjligt och en viktig milstolpe för arbetet att behålla barn och ungdomar är att vi på både flick- och pojksidan har juniorlag (sedan 2020) för att knyta samman ungdom och seniorverksamheten i föreningen.
Föreningens arbetsgrupp Trygg fotboll finns för att stötta och vägleda spelare, ledare och föräldrar i olika frågor. Trygg fotboll arbetar för föreningens värdegrund och inkludering av medlemmar.  Arbetsgruppen startade under hösten 2022 upp ett ungdomsråd för att förbättra spelarnas inflytande i verksamheten.
Föreningen utbildar domare internt från 14 år och erbjuder även ungdomar som slutat spela fotboll att fortsatt i föreningen som domare. Föreningen håller varje sommar fotbollsskola i egen regi. Föreningen har som rutin att tillfråga ungdomsledarna som gör sin feriepraktik på fotbollsskolan samt ungdomar som slutat spela fotboll om det finns intresse att fortsätta som ledare i föreningen. 
Mariebo IK 2022.
