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Fredag 15/3
Fredag 15/3 vill vi att ni kommer till Högelidskolan för att bädda i ordning till grabbarna så att detta är gjort när vi kommer dit efter lördagens matcher. Tobias Hasselqvist kommer att finnas på plats mellan 18:30-19:30 för att visa er var laget ska sova. Ingång via huvudentrén. 
Vi ber er se över luftmadrasser så att ni har vad som behövs och att de är täta och hela. Vi kommer att sova på hårt underlag. Bra att ta med sig: luftmadrass/madrass, sängkläder/sovsäck, kudde, nya handdukar och kläder inför söndagen. 
Efter att bäddningen i skolan är avklarad så kommer vi att behöva samlas i ishallen för att städa. Om vi alla hjälps åt så kommer det att gå fort. Det handlar bland annat om att se över omklädningsrum, sopa av golv, tömma papperskorgar och se till att det ser bra ut i övrigt ishallen för våra gästande lag.

Lördag 16/3
När vi har spelat klart sista matchen på lördagen (Forshaga, matchstart kl 17) gör vi oss i ordning för avfärd mot skolan. Tobias H kommer att åka dit så fort matchen är slut och förbereda vår ankomst. Eventuellt kan han behöva någon som hjälper till med detta. Det kan även komma att behövas hjälp med skjuts till skolan. Detta löser vi på plats efter att matchen är slut.
Vi kommer att beställa pizza som vi äter på skolan när vi kommer dit. Maten till laget betalas ifrån lagkassan. De föräldrar som vill får komma och äta med oss i skolan, meddela mig via sms (Björn 070-6576767) om ni kommer. Skriv barnets namn och exempelvis 2 vuxna. Syskon är inte välkomna när vi äter utan detta är bara för föräldrar. Vi äter runt klockan 19. 
Det kommer att skapas en föräldragrupp via laget.se där ni kan kommunicera om allt som har med cupen att göra. Där kommer ni även kunna prata ihop er om vilka som ska äta tillsammans med oss. Föräldrar beställer och betalar sin egen mat. 
Det är okej för barnen att ta med sig lite lördagsgodis för kvällen, men det räcker med en godispåse alternativt chipspåse samt någon dricka. 
Vi kommer att försöka komma i säng i god tid på lördagen då det blir en intensiv helg.

Söndag 17/3
Vi äter frukost i skolan på söndagen innan vi åker till ishallen. Upphämtning av madrasser och annan packning görs av er föräldrar efter att cupen spelats färdigt.

Övrigt
Mer information angående samlingstider och annat kring cupen kommer senare under veckan.
