
Årets målskytt!
Det är ingen lätt uppgift att vara den som ska göra målen men vår Moa har tagit sig an den den rollen med bravur. Så låt oss ge ett stort grattis till vår bästa målskytt. Ditt hårda arbete och din passion för spelet har verkligen gjort skillnad. Varje mål du gör inspirerar oss alla och lyfter vårt spel. Vi ser fram emot många fler mål och framgångar tillsammans. Tack för att du är en så fantastisk del av vårt lag. Grattis och fortsatt så. 

Årets träningspris!
Vi vill hylla en spelare som har visat vad passion och engagemang handlar om. Vår träningspristagare har inte bara lagt ner tid och energi på träningarna, utan har också engagerat sig mycket i aktiviteter runt om. Tack för att du kommer med positiv energi och för att du pushar. Hon har varit på 91%av alla träningar, det är imponerande 86 av 94 pass. Grattis Sofie till träningspriset! Fortsätt att sträva framåt.

Årets Föredömen!
Vi vill uppmärksamma och hylla två spelare som är otroligt värdefulla för vårt lag då ni alltid ger allt i alla situationer både på träning och i matcher.  Ni bidrar alltid med ett otroligt uppoffrande spel för lagets bästa och fast det förmodligen gjort ont många gånger reser ni er alltid med ett leende efteråt! 
Fortsätt inspirera oss med er energi! Både på och utanför planen är ni, Madde och Tess våra Föredömen!

Årets spelare!
Nu ska vi äran att hylla årets spelare! Du har visat enastående skicklighet på planen och en jäkla kämpaglöd. Ditt engagemang, din beslutsamhet och din vilja att alltid ge ditt bästa har inspirerat oss alla. Tack för att du är en viktig del av vårt lag. Grattis till utmärkelsen och vi ser fram emot flera framgångar tillsammans. Grattis Maja till årets spelare.

