Sammanfattning från föräldramöte 29/1 18:30
Både detta dokument och PP-presentationen ligger uppe på laget.se så kolla gärna igenom båda och tveka inte att höra av er om ni har något som ni undrar över.

Laget: 
Vi är i dagsläget 12-15 spelare i truppen. Vi har någon som är osäker och någon ny som kommer in så blir alla från förra säsongen kvar så landar vi på 15 spelare i år.
Lagkamrat: 
Vi gick igenom vad det innebär att vara en bra lagkamrat. Den bilden var även med på förra årets bildspel och kommer även vara med framöver.
Träningar:
Inomhusträningarna startar i mitten på februari. (23 februari är första träningstiden. Det vart klart mellan mötet och att detta dok skapas)
Utomhus börjar vi i April månad när skolplanen är snö och isfri. Träningsschema där kommer längre fram under våren.
Seriespel:
5 mot 5 på plan under våra matcher även detta år
Sammandrag både vår och höst där kommer det bli ett annat upplägg mot förra året så det blir lättare för ansvarig att tillsätta alla platser som behövs till ett sammandrag och att alla får göra lika stor arbetsbörda under året så vi delar på det lika inom laget.
Matcher:
Vi lämnar av spelarna hos oss tränare vid samling och sen avslutar vi med en samling efter matchen innan spelarna kommer tillbaka till er föräldrar. 
Matchkallelsen besvaras senast torsdag kväll för att ge oss ledare samt ledare i andra lag möjlighet att fixa spelare om det är så att v behöver låna in vid någon match.
Cuper:
Vi är anmäld och kommer att delta i en matchhelg i slutet av mars månad. 22 - 23 mars är dagarna då det kommer att vara matcher och det är två matcher per dag. Spelschema kommer senare och en separat kallelse till varje match kommer på laget.se så man anmäler sig till de matcher man kan vara med på. Lilla VM kommer vi att delta i samt att det kan bli någon fler cup under året men det är inte bestämt än



Kommunikation:
All kommunikation kommer att gå genom laget.se. Ha koll på både mail eller sms om ni fått någon kallelse eller om det kommit ut någon info om något och svara så fort ni kan på alla aktiviteter.
Avgifter:
Medlemsavgift: 500:-
Familjekort: 700:- (flera spelare i föreningen)
Spelaravgift: 1200:-

Kläder:
Blå matchtröja får vi låna från klubben och den får bara användas under match. Skulle den bli trasig av någon anledning så kommer man bli ersättningsskyldig för den med en kostnad på 500:-
Vi har haft en orange bortatröja under förra året och ev kommer klubben byta bortafärg och vi avvaktar därmed med bortatröjor tills vi vet mera vad som gäller men vi har som mål att alla ska ha en bortatröja till seriestarten som troligast bli i början på maj månad. 
Annars är det som tidigare år. Blå byxor, blå strumpor, benskydd och vattenflaska som behövs.
Kommer finnas möjlighet att köpa överdragskläder, ryggsäckar, väskor, mössa mm om man skulle vilja. Det bekostar man själv i så fall som det var under förra året.
Ekonomi:
Är lite osäker just nu då allt inte är draget än från förra året så vi vet inte exakt hur mycket pengar vi fick in till lagkassan under förra året.
Försäljning:
Matforshäftet och toabalar kommer att säljas under våren och restaurangchansen till hösten. Är det någon som har tips på annan försäljning för att dra in pengar till laget så prata med oss ledare.
Arbetspass:
En städdag på våren. Brukar vara 1/5 där det kommer att behövas 3 st som ställer upp och även en städdag på hösten där det behövs att 3 st ställer upp. Det är lite annat upplägg på alla arbetspass i år jämfört med ifjol. I år kommer man bli tilldelad i större utsträckning men det kommer mer info om det framöver.
Vi kommer även behöva folk som jobbar på våra sammandrag och under Lilla VM men det kommer info om dessa grejer när säsongen kommer igång. 


Sponsring:
Vet ni av något företag eller privatperson som skulle vilja sponsra vårat härliga lag så ta kontakt med oss ledare så löser vi det.
Övriga frågor:
Har ni några frågor eller liknande så tveka inte att höra av er till oss ledare så hjälper vi er.
Micke: 073-0385379
Sebastian 072-2307762





