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FÖRÄLDRAMÖTE INFÖR SÄSONGEN 2022

Just nu är det 13 spelare i laget. 

Roller i laget:
· Lagledare - Evelina Wörlén
· Tränare - Peter Jonsson, Rickard Lensäter
· Ekonomiansvarig - ?
· Lilla VM ansvarig/representant - Josefin Olofsson
· Föräldragrupp – Linda Hagman, Viktoria Råbom

Vi har 27 654kr i lagkassan och just nu har vi ingen ekonomiansvarig pga att Selma har slutat med fotbollen. Är det ngn av er som kan tänka sig att ha hand om ekonomin? Hör av er snarast i så fall, helst denna vecka (v.11) eller i början av nästa vecka (v.12) . 

Det blir 2 träningar i veckan, tisdag & torsdag. Träningsschemat är ej klart så det återkommer vi med. Under träningarna vill vi att mobilerna är undanstoppade i ryggsäckarna. 
Vi har anmält 1 lag till div 5B och spelschemat är inte klart än. 
Alla spelare blir kallade till match och det är viktigt att man svarar på anmälan. Har man inte svarat på anmälan så är risken stor att man inte får spela på matchen. Är man målvakt på träning så får man stå på matcherna också. Blåa matchtröjan används endast på match.

Vi har anmält 1 lag till Hudik cupen som är 17-19 juni. Det kostar 1800kr/lag i anmälningsavgift. Sen kostar det 1050kr/spelare i deltagaravgift. Inget är betalt ännu men sista dagen för anmälningsavgiften är 31/3 och deltagaravgiften är 15 maj. Det bestämdes på mötet att varje spelare betalar 500 kr var till cupen och resten tar vi från lagkassan. Det som ingår i deltagaravgifterna är: Hudik Cup armband, boende på skola, Mat: fredag-lunch/middag, lördag-frukost/lunch/middag, söndag-frukost/lunch, transporter med Hudik Cup Bussarna och Hudik Cup gympapåse. 

Det kommer att bli Lilla VM i år 1-3 juli. Vår arbetsuppgift är att resa och ta ner tält. Alla måste hjälpas åt. Ta med hela familjen som kan hjälpa till, barnen kan bära bänkar och bord och göra andra lättare uppgifter. 
Under Lilla VM behöver vi ha lagvärdar och det är Evelina, Viktoria & Josefin. Vi behöver även ha en kontaktperson före, under och efter Lilla VM och den personen är Josefin. MEN hon är borta några veckor innan Lilla VM och då behöver någon annan i laget ställa upp på det. Är det någon som kan tänkas göra det? Hör av er snarast till mig. Vi vill även då att mobilerna inte användas under dagen för vi vill att laget ska umgås utan mobiler. 


Försäljning: 
Under våren kommer vi att sälja Matforshäften; 3 häften per spelare, 200kr/häfte, gäller 1 april-30 juni, 30kr/ häfte går till laget och ni ska betala senast 25/4. Återkommer till vilket swishnummer det ska betalas till. 

Vi kommer även att sälja toapapper; 5 balar/spelare, 250kr/bal, laget tjänar 30kr/bal, utleverans 8/5-tider kommer senare och ni ska betala senast 26/5. Återkommer till vilket swishnummer det ska betalas till. 
Kom ihåg att det är ett lagmål och vi alla måste hjälpas åt att sälja så månag häften och balar som vi kan. Har man inte möjlighet att sälja 3 häften så skriv i sms-gruppen så kanske någon annan kan sälja fler. Vi måste ha en bra kommunikation med varandra. 

Under hösten kommer vi att sälja restaurangchansen och Matforshäften.  Mer information kommer senare.
Klädprovningen kommer bli en kväll, återkommer om när. 

1 maj vårstädning ( 3 personer ) & 15 oktober höststädning (3 personer). Just nu är det Amy och Julia som har erbjudit sig att städa på våren. Vi behöver en till person. Hör av er om ni vill ställa upp. Jag har två eventuella just nu. Ronjas mamma erbjöd sig att städa på hösten. V behöver två personer till. Hör av er om ni vill ställa upp. 
V. 27 ska vi städa Ica-parkeringen( 2 vuxna & 2 barn). Det är Juna och Märta som tar det. 
Vi tog även upp om vi vill anordna ett disco på Folkan och det bestämdes att det blir av. Vi återkommer om mer information senare. 
Nu ser vi fram emot en härlig säsong med inga restriktioner och många fina minnen. 
Mvh Evelina Wörlén, lagledare
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