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Förening ska begära utdrag ur belastningsregistret av alla som arbetar i verksamheten med eller på annat sätt har direkt och regelbunden kontakt med barn och har fyllt 15 år. 
En registerkontroll från belastningsregistret är till för att stärka barns och ungas skydd mot sexualbrott och andra grova brott. Det är dock endast en del av underlaget för att bedöma om en person är lämplig för att arbeta med barn. Att en person är straffad för ett brott innebär inte ett förbud mot att anställa personen. Med barn räknas alla personer under 18 år.
Utdrag ur belastningsregistret visas av den enskilde i original och återlämnas direkt. Föreningen gör en notering om att utdrag ur belastningsregistret har uppvisats. 
Utdrag ur belastningsregister begärs ut via e-tjänst hos Polisen.

Mesta IBKs hantering av utdrag ur belastningsregister.
Mesta IBK har upprättat ett register över alla ledare med alla som är tränare, ledare och styrelsemedlemmar. I registret förs det anteckning om vem som har visat upp sitt utdrag ur belastningsregistret och när det har ägt rum. Registret uppdateras inför varje säsong och löpande under säsongen vid behov. Utdrag ur belastningsregistret ska visas innan man påbörjar sitt uppdrag i Mesta IBK och därefter vartannat år. Styrelsen meddelar vid uppstart vid varje säsong vem som behöver visa upp ett utdrag ur belastningsregistret och vid vilka tillfällen som kontroll kommer att ske. 
Om tränaren, ledaren eller styrelsemedlemmen inte visar upp utdraget inom given tid kommer styrelsen för Mesta IBK be hen att ta en paus från alla sina uppdrag inom Mesta IBK.
Om utdrag ur belastningsregistret uppvisar någon form av belastning så ska tränaren, ledaren eller styrelsemedlemmen omedelbart ta en paus från alla sina uppdrag inom Mesta IBK. Därefter kommer styrelsen för Mesta IBK att behandla hur belastningen påverkar uppdraget hen har inom Mesta IBK och vilken åtgärd som är lämplig. Under denna tid får hen inte vara verksam i föreningen.
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