VERKSAMHETSBERÄTTELSE MJÖLBY FDK 2012
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Styrelsen för Mjölby FDK har under år 2012 haft följande sammansättning:

Ordförande:

Daniel Gustavsson

Sekreterare:

Kristofer Karlsson
Kassör:

Christian Gager
Ledamot

Marcus Johansson
Ledamot:

Ronny Jansson
Matchtillsättare:
Peter Gustavsson
(adjungerad)


Mjölby FDKs egna kapital per den 31 december 2012:

Bank:
28 945 kr

Kassa:
      558 kr

Summa:
29 503 kr

Mjölby FDK kan se tillbaka på ett mycket lyckat verksamhetsår där klubbens domare har utvecklats i en positiv riktning och där samhörigheten i klubben alltjämt är mycket god. 
Klubben har under 2012 haft 1 st. FIFA-AD (Daniel Gustavsson), 2 st. regiondomare (Josefine Wallin, David Almgren) 16 st. distriktsdomare samt 2 st. blivande distriktsdomare. Inför 2013 har Elias Alkhori nominerats som assisterande domare i division 3 och Josefine Wallin är uttagen till Steg 3 som är en utbildning för nya huvuddomare i dam division 1.
En stor del av våra domare har under året fått uppföljning i form av matchobservationer. Styrelsen vill rikta ett särskilt tack till vår nybörjaransvarige Ronny Jansson samt vår distriktsinstruktör Kristofer Karlsson för deras arbete med både yngre och äldre domare i klubben. Även Peter Svensson har under året utbildat sig till distriktsinstruktör och påbörjar detta arbete våren 2013.  
Under 2012 har klubben representerats vid fem stycken futsalturneringar med Mantorps FF, Ödeshögs IK, Mjölby Södra IF, Mjölby AI/FF och Borens IK som arrangör.  

För att stärka kamratskapen och samhörigheten har klubben under året haft ett antal välbesökta tillsättningsträffar samt trivselkvällar i vår angenäma klubblokal under vår festansvariges (Marcus Johanssons) ledning. 
Under 2013 kommer Mjölby FDK att ombesörja utbildning för 7-mannadomare hos Boxholms IF, Mjölby Södra IF, Mjölby AI/FF, Skeninge IK, Mantorps FF, Väderstads IK och Ödeshögs IK. Förutom att klubben därigenom hoppas kunna rekrytera nya domare ger detta klubben ett ekonomiskt tillskott då vi beviljats stöd för detta ändamål från SISU.  

Avslutningsvis vill styrelsen rikta ett stort tack till samtliga domare i klubben för ett väl utfört arbete under 2012 samt lyckönska våra medlemmar inför kommande säsong.

Mjölby den 10 januari 2013
Daniel Gustavsson
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ledamot
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ledamot
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