Instruktioner inför våra hemmamatcher
I år är det lite andra instruktioner, mycket på grund av bygget av multisporthallen vid Kempevallen. Material, västar finns nu i de containrar som står vid stora gräsplan. Koden till containrarna är 1987
Matchvärd
Matchvärdens uppgift är att skapa en bra fotbollsstämning, välkomna motståndarlaget och domare. Välkomna och hålla koll på publiken, även säga till om någon uppför sig olämpligt. Väst med matchvärd finns i fotbollsförrådet och man behöver vara på plats senast en halvtimme innan matchstart för att finnas på plats för domare och motståndarlag. Mer information finns här Matchvärd | Modo FF (laget.se)
Matchvärden behöver också stötta kiosken med exempelvis hämtning av kaffetermosar från ”stora” kiosken till lillkiosken som vi använder vid våra hemma matcher.
Linjedomare/assisterande domare
Linjedomarnas uppgift är att under match att assistera huvuddomaren med att markera vilka som har den fasta situationen, inspark. Det finns flaggor i fotbollsförrådet och även västar för linjedomare. Mer information om spelformen 5-5 finns här Fotbollens nationella spelformer - Förening och aktiva (svenskfotboll.se) Man bör vara på plats 20 min innan avspark som linjedomare.
Kiosk
Det vi säljer på matcher är det vi tjänar in till lagkassan, så var på plats i god tid innan match ca 30 min innan så att man hinner göra kaffe till motståndarlagets föräldrar. I den stora kiosken vid fotbolls förrådet finns kaffebryggare och termosar, vi har även en vit korg märkt F16 med våra grejer, som står på golvet. För att komma in i kiosken så finns ett nyckelskåp på kioskbyggnaden kod 1921. Kom ihåg att även låsa upp toaletten i Kioskbyggnaden.
Eftersom vi har våra matcher vid lilla gräsplanen så är det med fördel att ha kiosken öppen där, ingen nyckel krävs utan det är bara att öppna. 
· Än så länge finns inte vatten eller el indraget till stora kioskenI år försöker vi även tänka till inför matcher om det är passande med varm korv eller hamburgare för att få in mer pengar till lagkassan. Vi informerar om det inför matchen och i lagets whatsapp grupp i såfall.
· En långpannekaka var perfekt att sälja bort under match. Baka gärna en och ta med.
· Köp en liten mjölk (helst havre/soja) för de som vill ha mjölk till kaffet.
· Saknas det något/tar något slut? Berätta för Jennie Roos så finns det på plats till nästa match.
· Matchvärden ska finnas med och hjälpa till.
I vår korg finns gott med kaffemuggar och servetter, även kaffe till hela säsongen (tack till alla som sponsrat). Det finns inplastade Swish skyltar att lägga fram, man kan använda baksidan på en av dessa för att skriva prislista.
