Hej alla föräldrar i P17,
Jag (Edvins mamma Henrietta) var i tisdags på informationsmötet inför Hörnettdagen och lyssnade in vad som förväntas av oss föräldrar i lag P17. Vi fick relativt få och enkla uppgifter, eftersom det är första året vi deltar i planeringen. Jag skriver ett kortare inlägg för var uppgift nedan så att det blir tydligt för alla vilka våra uppgifter är, samt förklarar hur vi kommunicerar kring vem som gör vad och när. 
Det jag önskar att ni gör efter att ha läst detta utskick är att ni går in i vår grupp för P17 i Supertext och där tydligt skriver:
1) att ni tagit del av informationen, 
2) vilka uppgifter ni tar på er att göra, samt 
3) ert barns namn i parentes därefter. 

Deadline för att meddela att en läst, samt vilken uppgift en tar på sig är 1 juli.
Detta så att jag vet att informationen nått fram till alla samt att alla uppgifter tas om hand. Varför denna rapportering bör ske i vår grupp i Supertext och inte direkt till mig, är för att alla föräldrar då direkt ser vem som tar på sig vilken uppgift. Det gör det också mycket enklare för er som önskar teama med en annan förälder kring en uppgift att planera det där. 
Summerat är det fyra saker vi ska göra (se nedan). Därtill finns en önskan från arrangörerna att om någon förälder har kontakter i en matbutik så får hen jättegärna undersöka möjligheten att den butiken kan sponsra med hamburgare/ hamburgerbröd/ läsk/ godis/ dylikt till kioskförsäljningen under Hörnettdagen. Om sådan möjlighet finns, kan ni kontakta mig så för jag informationen vidare till rätt person.

Vårt lags uppgifter:
1. Ordna smörgåsar 
2. Baka chokladbollar 
3. Sälja ”50/50-lotter” inför Hörnettdagen
4. Samla in vinster till ett annat lotteri som arrangeras på plats under Hörnettdagen. 

Nedan följer mer utförlig information om respektive uppgift.
1. Ordna smörgåsar: Vårt lag har fått i uppdrag att köpa totalt 10 st förpackningar med toast och därefter göra dubbelmackor som vi brett med smör samt med ost respektive ost/skinka, samt ett veganskt och glutenfritt alternativ. Dessa smörgåsar ska lämnas färdigbredda och redo för försäljning i kiosken vid klockan 8 på morgonen för Hörnettdagen (31 augusti).

I laget är vi 16 spelare, som i sin tur har 1 lagledare samt 5 tränare. Då dessa 6 vuxna redan gör en så stor insats för laget, beslutas därför att vi som är föräldrar till ett av övriga tio barn, får i uppdrag att vardera köpa en förpackning med toast och färdigställa – samt lämna in i kiosken, enligt ovan beskrivning. Har en inte möjlighet att själv lämna in smörgåsarna kan en höra med en annan förälder i laget och be om hjälp.

Jag kan utöver vår familjs andel av toasten också ordna det glutenfria och veganska alternativet, så behöver ni andra inte tänka på det.

2. Baka chokladbollar: Vi ska totalt baka 60 stycken. Kan tre föräldrar tänka sig baka 20 var? Arrangörerna sade att de skulle vara lite större i storlek och kunna säljas för 15 kr. Av dessa 60 ska minst 10 st. vara mjölkfria (bakas då med margarin istället för med smör). Även dessa lämnas in i kiosken den 31/8 på morgonen. Ange gärna i Supertext vilka av er som kan tänka sig baka chokladbollar. 

3. Sälja 50/50-lotter inför Hörnettdagen.
Varje år säljs lotter inför Hörnettdagen, där intäkterna från försäljningen delas i två (därav lotteriets namn). Ena halvan av förtjänsten tillfaller föreningen, andra halvan en enskild vinnare. Ifjol blev vinsten hela 26 000 för en ensam lottköpare.  

Alla 16 barn i laget kommer att få ett ark med 20 lottnummer tilldelat sig, som de ska försöka sälja. Dock är minimikravet på sålda lotter enbart 5 st. Varje lott kostar 20 kr. 

Så här går det till:
a. Ni kommer att få ett ark med lottnummer av mig i början av augusti i samband med träning för P17 och det är viktigt att var och en tar ansvar för att sälja sitt barns lotter.
b. Ni säljer lotter genom att skriva upp köparens namn på raden för det nummer hen valt på ert lottark. Sedan swishar köparen er 20 kr per lottnummer. 
c. Ni samlar i er tur ihop det totala värdet av era sålda lotter och redovisar det i ett swish till mig, inför Hörnettdagen. 
d. I samband med att ni swishar mig, lämnar ni även över ert ark med lottnummer, där det framgår vem som köpt vilken lott (nummer). Detta ark kommer att användas som underlag då vinnaren ska meddelas. 
e. Jag swishar sedan slutligen in lagets totala summa, till föreningens swish-nummer, i enlighet med de instruktioner som föreningen gett mig. 

Arrangörerna bad mig skicka med er alla att arken med lottnummer ska ses som en värdehandling, då de lotter som vi inte lyckas sälja inför, kommer att säljas på plats under själva Hörnettdagen. 

4. Samla in vinster till ett annat lotteri som arrangeras under själva Hörnettdagen
Under Hörnettdagen kommer det också att säljas andra lotter på plats. (Klassiska lottringar i olika färger.) För att säkerställa att det finns vinster att dela ut så har varje lag fått i uppgift att lämna in 4–5 vinster, varav 2 lite större (värde kring 500 kr). 

Då jag frågade vad en vinst kan vara svarade arrangörerna att en kan tänka väldigt brett. Allt ifrån en ljusstake, till en cellofan-påse med lite blandade godsaker i – och allt däremellan. Vi uppmuntrades här att se om vi har något företag i våra privata nätverk som kan tänka sig att sponsra med en vinst. Det kan vara en lunch på ett matställe, en behandling hos en frisör osv. Men det kan också vara en lite mindre vinst. Det viktiga är att den som vinner känner att den vinner mer än de 20 kr lotten kostade att köpa. 

Jag kan ordna en av de större vinsterna, men behöver hjälp att samla in 3–4 ytterligare varav en lite större. Vilka kan tänka sig att hjälpa till med det?

Summerat:
· Alla 16 barn har i uppdrag att sälja (minst) 5 st. 50/50-lotter inför Hörnettdagen.
· Alla barn som inte har en vuxen i sin familj som tränar eller är lagledare, behöver ordna smörgåsar i enlighet med ovan. 
· 3 föräldrar behöver baka 20 chokladbollar (60 totalt), varav (minst) 10 mjölkfria
· 3–4 föräldrar behöver ordna en vinst var till lotteriet på plats
Om något upplevs oklart – tveka inte att höra av er. Om jag inte har svaret på er fråga, kollar jag med teamet för Hörnettdagen och återkommer så snart jag kan.

Allt gott och med önskan om en härlig helg,
Edvins mamma Henrietta
070–2777386
