Minnesanteckningar från föräldramöte P11 5 maj 2022 kl 17.15
Närvarande: 4 ledare, 15 föräldrar, representant från styrelsen
Plats: Högslätten
Uppdelning av laget vid matcher
Vi har bara 1 lag med i serien denna säsong och vi är många spelare i laget. Vi kommer ha träningsnärvaron som grund när vi tar ut spelare till matcher.
Samåkning till matcher
Vi diskuterar lite kring detta och de närvarande enades sedan om att vi höjer beloppen för medresande till 50 kr vid kortare resor (ex Kramfors) och 100 kr vid längre resor (ex Sollefteå/Långsele). Betalas direkt till den som kör.
Selånger vårcup 7-8 maj
Genomförd – deltog med 1 lag.
Mid Nordic Cup 5-7 augusti
Vi har anmält 1 lag till cupen. Återkommer med mer information närmare cupen.
Kläder
Nya matchtröjor har delats ut. 
Kontakta Ulrika Pettersson för frågor kring kläder tex. träningsoverall för nya spelare.
Anmälan till aktiviteter via laget.se
Glöm ej att svara på förfrågan om deltagande, som skickas ut inför träningar/matcher. Det underlättar tränarnas planering när de vet hur många som deltager. På kallelser till träningar går det att ändra ett tidigare svar, ända fram till träningsstart.
Matchvärd och linjemän
Matchvärd och linjemän utses inför varje hemmamatch och meddelas i kallelsen. 
Matchvärd ska vara på plats i god tid och hälsa domarna och motståndarlaget välkomna.
Matchvärden hjälper motståndarlaget att hitta omklädningsrum och håller ordning under match, samt ser till att det ser snyggt ut när området lämnas. Matchvärden är också ett stöd till domaren och hjälper till om tex någon i publiken ropar något olämpligt.
Mer info på: https://angermanland.svenskfotboll.se/forening/matchvard/
Gröna kortet
Efter match ska vi utse en spelare i motståndarlaget, som vi tycker utmärkt sig lite extra gällande schysst spel/bra lagkamrat. Information finns på: https://aktiva.svenskfotboll.se/spelare/vardegrund/gront-kort/
Det är svårt för tränarna att hinna uppmärksamma allt, så här kommer vi ta hjälp av en förälder i publiken, som får hålla lite extra koll och hitta en lämplig spelare i motståndarlaget.
Representant i Plangruppen
Yngve Franzén fortsätter som P11:s representant i Plangruppen.
Fika-ansvarig
Vi behöver en förälder i laget som är ansvarig för fikaförsäljningen när den kommer i gång. Denna person får i uppdrag att göra schema och fördela arbetsuppgifterna kring fikaförsäljningen. 


