Sammanfattning Vårdnadshavarmötet
27/4–2025 Moffe BK
Spelschemat
Vi gick igenom matchschemat. Kolla datum längt upp sedan om er kille skall spela match. Då syns det med en 1 i kolumnen nedanför datumet. Om det är någon färg på er 1 vid er kille, så innebär det att ni har en uppgift att utföra. Färgen och uppgiften visas längst ned i filen. 
KOLLA SCHEMAT nog och säg till om det är någon match som inte passar er! Ändringar måste ni meddela innan 29/4 – privat till Jessica eller Christina (tränarna) om det skall komma med i spelschemat. Annars måste ni själva byta. VI KOMMER INTE GÖRA DET EFTER 29/4.  

Ungdom registrering av fotbollsspelare t.o.m. 14 år
För att få spela match måste killarna registreras i ett program som heter ”Fogis” (där sker alla matchkontakter med övriga lag i serierna) samt registrering till förbunden. Ta en blankett av tränarna vid nästa träning och skriv under och lämna tillbaka. Ni som var på mötet kan lämna vid nästa träningstillfälle. 
 
Matchvärdsuppgifter 
Det kommer delas ett dokument om detta uppdrag. Läs igenom så har ni alla koll. Sedan så kommer vi att skriva ut och plasta in de som behövs på själva matcherna. 

Kioskuppgifter
Vad man ska gör i kiosken och vart man hämtar och lämnar livsmedel kommer det en instruktion om när vi fått klart med vart vi kan hålla till under matcherna på myran. Lena N kommer att sammanfatta instruktioner om vad som kommer att behövas göras.

Avgifter
Som, Emil, kassören skrivit i supertexten, så kommer det att skickas en faktura till alla via laget.se. Medlemsavgiften är 300kr/spelare eller 500 kr/familj samt en träningsavgift på 600 kr/säsong. 
För att sakta kunna bygga en lagkassa för framtida cuper med övernattning osv. Så önskar vi få in tips, idéer och förslag på hur vi kan tjäna pengar till laget. Skicka dessa förslag till Emil Persson. 

Supertexten/laget.se
När det gäller Supertexten och gruppen: ”Föräldrar i P-15, Moffe BK” så vill vi att ni INTE skriver att ert barn är sjuk och inte kommer. Utan skriv då privata meddelanden till oss tränare. I denna föräldragrupp kan ni skriva om ni behöver byta uppgifter inför en match osv. 

Sedan vill vi att ni använder laget.se för att anmäla om ert barn kommer eller inte. Från och med nu kan ska ni kunna ändra deltagandet där tills träningen startar.  Det är här ALL INFORMATION samlas. 

Lagdress/träningskläder
Matchdress – Klubben står för tröjan och den samlar vi tränare in efter matcherna för tvätt. Det man själv får stå för/fixa är svarta shorts, svarta sockar, fotbollskor och benskydd. 
Om man vill så kan man beställa köpa träningskläder via  MOFFE – Stripe Profile AB. Det är inget tvång utan bara en möjlighet för dem som vill. 


