Föräldramöte Moffe BK, P-15, sammanfattning 6/5–2023
· Presentation av oss ledare: Jessica Jonsson, Malin Frank, Tobias Lindenkäll, Gustav Gyll, Linnea Zetterman och Christina Nilsson.
· Linnea kommer att ta hand om insamling av medlemsavgiften. Den är 250 kr/barn.
· Vi har 36 killar i laget så det viktigt att det finns många vuxna på plats. Alla behöver inte vara tränare men ni kan avlasta tränare med att bland annat trösta när någon gör illa sig eller iaktta eventuellt utanförskap och knyta skosnören. Detta behöver vi hjälp med under träningar samt kvarteresenomgångarna. 
· När det gäller information och anmälan:
· Ni måste svar på anmälningarna på laget.se oavsett om ert barn kommer till träning/match eller inte kommer. Så svara oavsett – vi behöver informationen för att kunna göra så bra träningar som möjligt. 
· Vi använd Supertextgruppen för snabb information till er och ni till oss. 
Laget behöver stöd av vuxna på olika sätt och vi har alla olika möjligheter till att hjälpa till. Några roller som kan vara aktuella i ett lag:

· Tränare: Tränarna planerar och genomför träningar.
· Lagledare: Huvudsysslan är att administrera kring laget. Bland annat genom att ta del av information på laget.se, sköta LOK-stödrappotering, ha kontakt med styrelse, kallar till träningar och har det övergripande ansvaret för laget som helhet. Detta gör Jessica i dagsläget.
· Kassör: Ansvarar för att ta in medlems- och träningsavgifter och redovisar till föreningen. Vidare är det upp till varje jag att ha en lagkassa. I dessa fall är det kassörens uppgift att förvalta laget kassa. Detta gör Linnea i dagsläget. 
· Representant i kvartersengruppen: Huvudansvarig för planering och delegering av arbetsuppgifter när laget har sina kvartersenomgångar. Johanna Gustin är representant där.
· Ansvarig för avslutningsaktivitet: Planera och delegera arbete kring en eventuell avslutning på säsongen. Gör vi tränare tillsammans.
· Kvartersen omgångarna (lördagar) börjar eventuellt 27 maj alternativt 3 juni uppe på myrans fotbollsplaner. Det kommer bli 3 omgångar (lördagar) innan uppehållet i juli samt 3 omgångar (lördagar) i augusti/september kring skolstarten. 
· Spelarform: Våra killar kommer att spela 5 mot 5, 3 x 10 min.
· Extra hjälp: När killar har match (kvartersenomgång) behöver vi extra hjälp av några föräldrar som kan ta hand om ett lag, då vi tränare ibland jobbar helger. Man behöver absolut inte ha några fotbollskunskaper utan bara se till att killarna har roligt och att byten sker. 
· Det kommer att delas ut uppgifter till er föräldrar inför kvartersenomgångarna (lördagar) som vi har ansvar för. Ni själva får byta mellan varandra om dagen/tiden inte passar. Vi tänare/ansvariga har inte tid för att sitta och göra ändringar. Det är upp till er själva att byta mellan varandra. Se separat information om vad som skall göra inför-under- och efter en krvartersenomgångar. 

