Protokoll 220406

--> mötet börjar med att tränare informerar om att det snart är dags att börja träna utomhus igen. När utomhussäsongen börjar är träningstiden tisdagar på Nynäs gräsplan 1730-1830.

--> På söndag 220410 är det städdag på Nynäs. Då ska planerna göras i ordning och efter städdagen är det fritt fram att vara på gräsplanen. Ett förslag kommer om att påbörja utomhusträningen den 26 april men inget är spikat ännu. I år har laget tillgång till en plan.

--> Tränarna tror att alla i laget betalt medlemsavgifterna.

--> Klädprovning för de som vill ha GIF-kläder sker denna vecka i sportaffären på Storgatan. Lördag 9 april är sista dagen att gå dit och prova och beställa kläder. Att köpa GIF-kläder är dock inget krav för de som inte vill eller har råd, alla barn som är med på matcher får låna matchställ så att köpa kläder är helt valfritt.

--> Just nu finns det nästan 10 000 kronor på lagets konto. Alla intäkter av försäljning av Bingolotter går till föreningen, inte laget. I julas fick vi in ungefär 5 000 kronor på försäljningen av saffran. Tränare och föräldrar är överens om att vi behöver fortsätta sälja en del för att ha råd att kunna åka iväg på matcher och cuper. I diskussionen sägs att det är bättre att börja tidigt med försäljning för att även kunna spara pengar till barnen blir äldre och kanske vill åka på större cuper. Det pratas om exempelvis hur Gothia cup kan kosta cirka 100 000 kronor att åka på, men en viss del av kostnaden kan även sökas bidrag/förening stå för.

--> Det diskuteras vad vi kan sälja. Newbody-kläder är ett förslag, även kryddor och kakor och sånt som går att äta. Det diskuteras hur ofta vi ska sälja saker och de flesta verkar överens om att sälja en sak på våren och en annan på hösten är en bra idé. Andra förslag på att dra in pengar är att vara med vid Blues-festivalen och be folk att skänka bidrag, eller att städa fotbollsarenan i Kalmar. Men barnen själva anses för små för att kunna göra dessa saker än. Tränarna säger att för att få in pengar finns det två alternativ, att sälja saker eller jobba. De flesta verkar föredra att sälja saker och det sägs att vi ska testa oss fram vad som funkar bra att sälja.

--> Någon frågar om vad målet med att dra in pengarna är. Målet är att dra in pengar för att ha råd att kunna åka på cuper, både nu och även större cuper i framtiden. I framtiden ska vi kunna hyra två bussar till exempel och kunna vara med på övernattnings-cuper, när barnen är större.

--> Pengarna som dras in låses i laget men om det upplöses så går pengarna tillbaka till föreningen. Att tjäna mellan 5 000 - 10 000 kronor per år anses som ett rimligt mål. Laget ligger långt framme i pengainsamlingen i jämförelse med andra lag, säger tränarna.

--> Kiosken diskuteras. 28/8 är det poolspel hos oss och då kanske kiosken kan vara öppen. En träningsmatch ska pågå intill så chansen är att det kan vara mycket folk på Nynäs den dagen. Varje lag ansvarar för sina egna inköp och grejer i kiosken och det diskuteras kring vilken mat/sötsaker som kan tänkas sälja bra. Om någon har kontakt med någon pizzeria eller liknande får de gärna ta kontakt med dem och se om de kan sponsra. Även ICA/Coop kan vara intresserade av att sponsra med mat. Ett kioskschema ska göras och därefter får man boka upp sig på vilka dagar man vill ha kiosken. Det går också bra att ha öppet i kiosken vid träningar, om vi vill. Det finns viss utrustning i kiosken som kokplattor med mera.

--> Tränarna informerar om att poolspel är en cup där man spelar många matcher på kort tid. Västervik har bjudit in oss till poolspel och vi har tackat ja, det ska vara 11-13 lag med.

Datum för poolspel är:

21/5 i Oskarshamn
3/7 i Blackstad/Västervik (hälften av lagen på varje ort)
28/8 i Mönsterås/Virserum (hälften på varje ort)
17/9 i Västervik

Kallelser till dessa poolspel kommer och det är viktigt att anmäla sitt barn i tid om man ska vara med. Vi kommer ha med 1-2 lag beroende på hur många som ska vara med per gång. Eftersom barnen är små kommer föräldrar köra barnen till platsen själva, men samåkning osv går så klart bra.

--> Förra året vid cupen i Västervik var cupspelet mycket uppskattat och tränarna märkte en utveckling från första till sista match.

--> När vi har poolspel 28/8 behöver vi hjälpas åt efteråt med att städa upp omklädningsrum och liknande. Att föräldrarna hjälps åt är bra för gemenskapen.

--> Det behövs någon som kan ta på sig vaktmästaruppgifter, till exempel att krita, klippa gräs och så vidare. Ett bevattningsschema och kritschema kommer att göras för att det ska bli tydligare vad som behövs hjälp med.

--> För föreningen är Bingolotterna enda inkomsten nu när bilbingon är nedlagd. Bingolotter behöver köpas två gånger per år samt storhelger och vi hoppas kunna sälja minst 20 per lag. Säljer vi mer än 20 lotter får vi därefter ta del av en del av vinsten per lott. I övrigt är enda inkomsterna för föreningen Sisu-stöd, LOK-stöd och sponsring.

--> Många poster är idag inte tillsatta i föreningen. Nu bedrivs bara ungdomsverksamhet sedan herrlaget lades ned igen. De som är intresserade av att hjälpa till i föreningen får gärna kontakta tränarna. På laget.se-sidan så finns också mer information som man kan läsa om vilka poster som är lediga. Det gäller både ungdomsstyrelsen och stora styrelsen. Till exempel ansvarig för Bingolotter, vice ordförande, cup-ansvarig med mera...

--> Förslag finns om att vi borde ha en fotbollsskola på sommaren. Men då behövs en grupp som är intresserad av att jobba med detta. Fotbollsskola är något GIF haft tidigare.

--> Nu på söndag är det städdag. Minst två representanter kommer att vara där från vårt lag. Städdagen börjar klockan 10 och det ska förberedas för utomhussäsongen. Målen och näten ska fixas. Så många som möjligt får gärna dyka upp. Man behöve rinte vara där hela dagen, även en timme går bra. De som vill kommer att få lära sig hur man kritar och bevattnar om man inte vet hur det funkar sen tidigare.

--> Oskarshamn har bjudit oss på cup den 6/6. Tränarna har inte tackat ja ännu och vill helst få in en träningsmatch innan cup-spelandet kommer igång. Förslag finns om att försöka få till en träningsmatch mot något lag i närområdet, eller bara skojspela.

--> Det bestäms att vi ska sälja kakor nu till våren och sedan Newbody-kläder till hösten.

--> Mötet avslutas.
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