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Då var det dags att börja sälja bingolotter igen och som tidigare år kommer vi 
att dela ut 20 bingolotter till respektive lag som man ansvarar för att sälja åt klubben. 
Nytt för i år är att vi delar ut bingolotter under en kortare period och komprimerar försäljningen till den tid då alla lag är i träning och det kommer därmed vara enklare för er att dela ut lotterna till era spelare.

Men, för att vi ska få samma intäkter på bingolottförsäljnigen som tidigare år så innebär det att det under försäljningsperioden kommer det att vara tre lag som får 20 lotter vardera att sälja/dela ut under sin vecka. Totalt kommer varje lag att tilldelas 20 lotter var vid 4 olika tillfällen fördelat under veckorna vecka 18-25 samt vecka 34-42.

De lotter som inte säljs eller redovisas kommer dras från det aktuella lagets ”lagpengar”. För att underlätta hanteringen av bingolotterna för vår kassör är det viktigt att ALLA lag redovisar lotterna på följande vis:
· Alla 20 bingolotter redovisas som en klumpsumma. 
· Man swishar totalsumman till Mönsterås GoIF
 Swishnummer: 1231326461
· Man skriver följande meddelande: 
(lagnamn, 20 bingolotter, vilken vecka man säljer) 
· Exempel: P14, 20 bingolotter vecka 18 

Säljveckorna ser ut på följande vis
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I samband med storhelger (jul, nyår och påsk) kommer föreningen även att sitta vid Coop och sälja bingolotter. Då kommer det att göras ett schema där varje lag kommer ansvara för vissa försäljningstider. Hjälps vi alla åt bli det lite jobb, men mycket pengar som gynnar föreningen!

Vid frågor kan ni kontakta
Louise Stenfelt	 073 8434966
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