MÖTE UNGDOMSSEKTIONEN 2025-01-20
Närvarande; Christin Axelsson, Markus Gillman, Jonny Helander, Benny Larsen Roos, Anna Winsell, Joakim Lönnqvist, Jonathan Andersson, Alexander Mattson, Erik Karlsson, Petter Karlsson och Louise Stenfelt Karlsson

1. Mötet öppnas.
Christine förklarar mötet öppnat. 

2. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkänns.

3. Val sekreterare och justerare.
Sekreterare Louise Stenfelt Karlsson
Justerare Erik Karlsson.

4. Föregående protokoll. 
Föregående protokoll gås igenom.

5. Styrelsen Mönsterås Goif och dess protokoll.
Föregående protokoll gås igenom. 

6. Bingolotto, planering inför storhelger framöver. 
Vi går igenom försäljningen från 2024. Vi beslutar att fortsätta kring samma upplägg 2025. Louise är ansvarig även 2025.

7. Försäljning Panta Mera
Föreningen har anslutit sig till PantaMeras föreningskampanj. Vi kommer att skicka ut information och dela ut material inom en snar framtid. Konceptet bygger på att vi ska lämna in pant på ICA Algots i Mönsterås och vi kommer att få en fast ersättning för varje inlämnad pantpåse. 

8. Inköp, material, matchställ m.m
Matchkläder ska inventeras inför kommande säsong. Troligtvis behöver vi köpa in två nya matchställ. Vi behöver fler västar och sedan önskas det ”platta” konor. Vi behöver några domartröjor i större storlekar. Bollar behöver inventeras och vi önskar separata konstgräsbollar, då våra ordinarie gräsbollar blir svarta (fula) på konstgräset.
Vi pratade om ledarkläder och vikten av att det ska synas lika som är ledare. I de yngsta lagen är det extra viktigt att det syns vilka som är ledare och alla ska få en ledare t-shirtar. Efter hur många år som ledare får vi nya ledarkläder?

9. Domare 2025, utbildning etc.
Markus går igenom 2024 och vi diskuterar det som varit bra och det som behöver utvecklas. Det finns ett behov av att utbildningen ska innehålla både praktiska och teoretiska delar. Det önskas olika och flera domarutbildningar som riktar sig till både de yngre och de äldre lagen. Jonathan, Benny, Jonny och Erik kan tänka sig att gå en domarutbildning och döma eller coacha några domare denna säsong. Christin ska skicka ut information och fråga om det finns fler ledare/vuxna som vill döma matcher eller coacha yngre domare.
Det optimala är att de yngre får döma tillsammans med någon äldre. Markus kan tänka sig att fortsätta som domaransvarig men önskar att man är minst två som delar på ansvaret. Det finns önskemål om att höja domararvodet och vi diskuterar olika förslag som huvudstyrelsen får ta ställning till.

10.  Städardag på Nynäs
Söndag 6 april.

11. Övriga frågor. 
· Några lag har aktiviteter att LOK-redovisa
· Diskussion förs kring att upprätta en ungdomsstyrelse.
· Vi ska komma med förslag på vad vi kan göra för trivselaktivitet för de pengarna vill tilldelats från ett nerlagt lag. 
· Önskvärt från ungdomssektionen är att varje lag ska ha två personer som ansvarar/ har insyn i lagets lagkassa.
· Vi diskuterar medlemsavgifter. Fördelar och risker med att höja medlemsavgiften
· Vi förde en diskussion kring att man kan prata med SPF om det kan finnas intresse i att få hjälp med diverse sysslor.
· Vi pratade om hur de framtida tankarna ser ut kring nuvarande grönyta på Nynäs. Det finns önskemål om att bevara grönytan (gamla planen) mot Oknöviken för att kunna ”spara” på den nya planen vid stor påfrestning eller blött väder. 
· Finns önskemål om att skapa en grupp för att bedriva en fotbollsskola.

12. Nästa möte.
Planeras till 25/2 



