Ungdomsmöte 26/3, 2025

Närvarande; Michael Sjöholm, Christine Axelsson, Jonathan Andersson, Petter Karlsson, Jeremy Schön, Linda Almkvist, Christian Andersson, Jonny Helander, Sara Olofsson, Louise Stenfelt Karlsson, Elin Eriksson, Jenny Kassell, Dan Enemark och Pauline Ottosson.
Sekreterare; Michael Sjöholm
Justerare; Dan Enemark

1. Mötet öppnas
Christine förklarar mötet öppnat. 

2. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkänns. 

3. Val av justerare och sekreterare
Michael Sjöholm väljs till sekreterare och Dan Enemark till justerare. 

4. Föregående protokoll 
Föregående protokoll gås igenom.


5. Huvudsyssla
Diskuteras ny ungdomsstyrelse, diskuteras junior och sportstyrelse, ungdomsstyrelse. 

6. Fotografering
Blir i Maj, Henke från Inter Sport kommer. Testa kläder, skor, går även att köpa på nätet.


7. Inköp 
Samtal kring vad som behöver köpas, bollar, kläder/matchställ. Christian Andersson kontaktperson. Löser även väska med plåster mm till Nynäs för de lagen som saknar/önskar. 

8. Träningstider
Diskuteras, bestäms, löser sig bra, de med yngst barn väljer först. 

9.  Arbetsfördelning
Disktureras invigning på Nynäs. Tex. i maj i samband med uppstarter eller redan i April. Datum behöver sättas och upplägg/ansvariga. 24 maj en idé. Troligen Andreas Blomkvist ansvarig och att Jenny Kassel sköter digitala medier/reklamen runt det. Utbilda nya lag. Idé, varför inte en cup på Nynäs. Nynäs, kiosk, städa, sponsring, ledarträff, programblad, krita planerna, inköp, fotografering, domaransvar, klippare Nynäs, laget.se, licenser, ledarpärm, Instagram/Facebook. Lista finns hos Christine Axelsson, den fylldes på bra med ansvariga under mötet men all hjälp behövs, om alla gör något blir det lättare och roligare för alla. 

10. Övrigt
Diskuteras cup-pengar, panta mera, även fritt fram att jobba med försäljning. Vaktmästaren är uppsagd. Det finns 24.000 kr (skänkta från ett f.d lag) som är märkta för en aktivitet, det diskuteras tex. Vattenpalatset. Planering skall till, det är cirka 300 medlemmar. 



11. Nästa möte
Christine Axelsson kallar till nästa möte. 
