KIOSKEN 
Bemanning
Till era hemmamatcher i serien/träningsmatcher ska ni ju bemanna kiosken. Tänk på att det kan vara matcher dubbelt i hallarna, kontakta då det andra laget och kom överens om hur ni ska bemanna. 
Vid dubbla matcher i hallarna (En i A och en i B med samma tider) så bemannas det lämpligtvis med en person från vardera lagen. Överlappar de bara varandra så bemannas de som vanligt av vardera lagen. Vi kommunicera med varandra och vi hjälps åt.
Vid A-lagsmatch i andra hallen så bör 1–2 gå in och hjälpa till i kiosken, kommunicera med övrig redan tillsatt personal.

Ett tips är att skicka ut en förfrågan till gästande lags lagledare om de planerade köpa burgare eller dylikt i kiosken efter matchen så kan man ta upp en beställning och ha maten färdig.

Fika
Fika vid seriematcher/träningsmatcher (barn och ungdom) är enligt följande:
· Kaffe eller tee till lagen och sekretariat. 
· Till domare tas en dricka per person. Kaffe om de önskar (halv kanna brukar räcka). Dessa drickor tas från hyllan i kyl märkt domarfika. 
Hämta tillbaka termosar mm och sätt tillbaka muggar, socker och mjölk på sin plats.
Låt inte socker/skedar/mjölk ligga kvar i muggarna.
Tänk på att det oftast räcker med en förpackning socker till respektive ställe.

Vid A-lagets matcher kommer en lista vad korgarna ska innehålla och detta tas från ordinarie sortiment. Personal kommer och hämtar och lämnar korgarna som ni förberett.
Korgarna ska var färdigpackade senast 75 minuter innan matchstart.

Kiosk
Stek inte upp så vi får slänga när matchen är slut. Vi har lagerstatus som jämförs med försäljning så allt svinn märks.
Vi säljer INTE burkläsk på A-lagsmatcherna, endast PET/plast och sugrörsdricka.

På junior/ungdomsmatcherna säljer vi burkarna i första hand tills de är slut och sedan övergår vi enbart till PET-flaskor, så tänk på att "byta" drickorna i kylen innan våra matcher. Ann byter tillbaka innan A-lagsmatcherna så det behöver inte ni tänka på. Det är olika pris så ni väljer rätt i kassasystemet!! (det står tydligt i systemet)

På A-lagsmatcherna serveras fullt utbud i båda luckorna i stora kiosken. Kassasystem finns. Tänk på att vi även serverar hamburgertallrik (vanlig burgare med pommes).

Lilla kiosken (vid viss A-lagsmatcher)

De matcher lilla kiosken ska vara öppen så serveras endast korv med bröd som steks i stora kiosk och hålls varmt ner i lilla. Personalen från lilla kiosken hämtar korven, kantin står i lilla kiosken till detta (även en värmeplatta att ställa kantinen på). 

Kaffe brygger ni i lilla kiosken. Ann ser till att allt finns på plats.



