MOSJÖ SK f10-11
Närvarande: Jenny Rask, Victor Aurell, Camilla Aurell, Pernilla Egeryd, Svärd, Larsson, Törnqvist,
Sjöberg, Martina Björck, Åkerlund, Ogård, Kempe, Rudin, Edberger,
Frånvarande: Viola, Pauline, Natto, Lavin, Matilda, Lea, Alexandra. 
Till protokollet skall det tilläggas att mötet hölls digitalt via teams pga rådande riktlinjer och smittläge. Några av de frånvarande fick inte tekniken att fungera. 

Återblick 2021
Vi förbereder tjejerna för matchspel på träningar. Vi delar upp dem i grupper. En av de roligare sakerna har varit att vi har kommit igång med målvaktsträningar. Gett bra resultat då de fått fokuserat på detta. De som deltagit är Elsa J, Alva, Lea och Matilda.
På träningar får tjejerna testa olika fotbollsaktioner. Anfalla, försvara och flera övningar där de skall samarbeta med varandra. Vi tror på att det är viktigt att testa i en trygg miljö för att sedan utsättas då det är “skarpt” läge. De får lära sig att ta ansvar och utvecklas på sina villkor. 
Då det kommer till matchspel har vi haft två lag. Spelare har gått emellan grupperna under året. Grupp 2 för tjejer 09/10 och grupp 3 för tjejer födda 10/11. Det har varit likvärdigt resultat. Gått lika bra för båda lagen. Alla har fått bidra till att det gett fina resultat. Under året har vi utfört olika tester för att hitta vad som fungerar utifrån olika förutsättningar. Några exempel som vi gjort är att backar spelat hela matcher, två backpar som snurrar runt och ett färre antal på mittfältet. 
Det är väldigt kul att se att samtliga tjejer har fått möjlighet att ta ansvar och vara ledande under året. Det märks på deras utveckling att de växer med ansvaret på plan och utanför.
Året 2022
Träning
Träningsnärvaro, vi vill att tjejerna tränar och om de inte kan närvara vill vi att en orsak anges. T.ex. annan träning eller sjukdom. Är det av personlig karaktär kan man skriva “annan orsak”. De som tränar, oavsett sport, kommer primeras före de som av olika anledningar avstår träning. Annan träning likställs med fotbollsträning. 
Spelarutbildning – Jatta, fotbollsförbundet. Utöver att hon är verksam i ÖLFF erbjuder hon privata träningspass. Vi ledare har tänkt att särskilda medel skall sökas för att finansiera detta. Vi tar gärna hjälp från föräldrar med detta. 
Gällande matchspel och cuper
Vi kommer fortsätta likt tidigare och delta i seriespel. Lagen kommer vara mixade åldrar.
Vi har även tänkt att spela minst två cuper. Här tänker vi oss att de skalla få spela i sin egen åldersklass. Vi ledare har tagit fram två alternativ som föräldragruppen får rösta på gällande cuper för 2021. 
1. Örebrocupen 17 till 19 juni och Forwardcupen 5 till 7 augusti 
2. Örebrocupen 17 till 19 juni och Winning grounds i Linköping 5 – 7 augusti 
Båda cuperna kostar laget ca 8000 kr. Det kommer ske en omröstning via laget.se
Vi vill också anordna flera lagaktivitet under året som tidigare år. Sen om det är med övernattning eller inte är upp till de som planerar aktiviteterna att bestämma
Försäljning
Vi har tjänat in ca 34 000 kr på försäljning under året 2021 och familjen Ogård har anmält sig som kassörer. Försäljningsgruppen kommer bestå av samma personer som föregående år Agnes E, Elsa J och Moas mammor. Det kommer fram önskemål vid mötet att de skall sätta sig ned och presentera en “årskalender”/”årshjul” för vad vi skall sälja. Det är viktigt att vi undviker samma produkter som andra lag/syskon säljer. Några av de deltagande föräldrarna lyfter att det är viktigt att vara ute i god tid med vad som skall säljas och när.
De gör detta i samråd med ledarna som tar fram förslag för hur pengarna skall spenderas t.ex. för cuper, läger och aktiviteter. 
Sponsorpengar till allvädersjackor – 13.000:- totalt. Egeryds och Sörbybacken är det som sponsrar laget och vi riktar ett stort tack till Pernilla Egeryd. Vid mötet beslutas det att vi skall beställa allväderjackor ifrån Mosjö SKs profil till tjejerna och ledarna för dessa pengar. 
2023
År 2023 kommer vi likt tidigare att följa med 10ornas spelform. Från 2023 blir det därför 9 vs 9 – Vi kommer förbereda oss för detta under hela 2022 på olika sätt. 
Tanken är att vi skall fortsätta spela cuper och åka på läger detta år. 

/
Camilla Aurell har fört noteringar vid mötet och det är renskrivet av Victor Aurell


