Protokoll Styrelsemöte 2024-03-07
· Ungdomslagen. – Jimmy gick igenom protokoll från ungdomsmötet
· A-laget - Sebbe kör ett år till. Behöver vara aktiva och uppvakta tränare till nästa år. Zeke kommer fortsätta hjälpa till med tvätt. Nicklas Berntsson med som allt i allo kring fixar dag mm.
· Möte med Kolsva- Lite annat möte än vi tänkt oss men utfall är att vi kommer samarbeta kring P 05-06-07. Vi behöver ligga på Kolsva angående pf 11-12 . Inte fått igång dialogen riktigt. Tufft för Kolsva att få ihop mer än 4 spelare. Blir tufft att få ihop 9 manna lag. 
· Status anmälningar – Kolla med Benjamin
· Info Kommunmöte – Nicklas och Magda närvarande. Bidragsdel ska göras om. Kommunen vill likrikta mellan klubbar. Vill ha in en lista på allt vi gör ex. städning målning mm. Ska vara klart om ett par år. 2026 tror vi. Robotgräsklippare ska troligtvis ut till tallåsen. Eventuellt redan till sommaren. Vi behöver bygga en kur till klipparen.
· Ordförande möte- med övriga klubbar. Diskuterade spelarflyttar. Ingen som gynnas av att ungdomar hoppar emellan. Främst bland äldre. Ej ok att byta under säsong. Vill man byta klubb görs detta november-december om inte särskilda skäl. Kommunikationen ska ske mellan tränare. Turas om att anordna poolspel mellan KIS, Forsby FF, KFF , MBK, Elastico. 
Fotbollsskola: Kolsva , Elastico och MBK vill köra. Vi funderar på v.24 för att inte krocka med övriga (Elastico kör v.32)
· Ekonomi – Ca 500 000 allt som allt. Gått minus några år nu och behöver se över vad detta beror på. 
· Övriga frågor – 10/4 18:30 Kisstugan 
Nästa möte 3/5 digitalt
