Föräldramöte Nackdala F-95, 2010-12-07
Minnesanteckningar

Följande spelare fanns representerade av en eller flera föräldrar:

Jennifer, Stina, Johanna, Emmy, Linda L, Maja,  Amilia.

Johan och Per redogjorde för sitt intryck från säsongen som gått:

Det mesta har fungerat bra. Stämningen i truppen har varit bra. Under våra gemensamma aktiviteter som cuper m.m. har tjejerna fungerat utmärkt tillsammans. 

Fotbollsmässigt har tjejerna utvecklats och vi klarade oss bra i St.Erikscupen och andra cuper som vi har deltagit i trots att vi förlorade några av de mest tongivande spelarna inför den här säsongen. Andra har klivit fram och vi fick också några nya spelare som har funnit sig väl till rätta i truppen.
Föräldrarna var också nöjda och tyckte att verksamheten har fungerat bra.

Johan påpekade några saker som han tycker kan förbättras:

· Spelarna måste meddela om de inte kommer på träningarna. Några gör det, andra inte. Det blir svårt för oss tränare att planera om vi måste gissa hur många som är med. Det gäller självklart även matcher.

· Alla måste fokusera och lyssna när vi ger instruktioner på träningar och inför matcher. 

Info inför framtiden:

· Vi spelar AIK Girl Star Cup den 16 januari.

· Inför den cupen, men också inför framtida matcher, kommer träningsflit och prestation på träningar och matcher att vara grunden för uttagningen. Vi kan bara ha med 13 spelare till inomhuscupen och i St.Erikscupen är 16 spelare max. Det innebär att det kan bli konkurrens om platserna. Vi tror och hoppas att det kan sporra tjejerna att alltid kämpa och göra sitt bästa.

· Inför nästa säsong har Nackdala anmält ett F-96 lag till St.Erikscupen. Det innebär att inför varje match kommer några av våra 96-tjejer, några från F-97 samt högst två 95:or som kan spela på dispens att tas ut till de matcherna. Det kan bli olika spelare från gång till gång och det kommer inte att finnas någon träningsgrupp för 96:or.
· Under nästa år kommer alla våra spelare att få tillfälle att några gånger träna med damlaget. Samtidigt kommer några från F-97 att träna med oss. Detta för att utveckla de enskilda spelarna. Vi ser framför oss att våra spelare efter hand kommer att behöva förstärka damlagets trupp, vilket redan sker i viss utsträckning.

Vi diskuterade cupspel till sommaren:

Tjejerna börjar bli stora och vi vill gärna göra en lite längre resa det här året. Kanske till och med utanför Sveriges gränser. För att det ska vara möjligt måste vi snart bestämma vilken cup vi ska spela och hur ekonomin runt detta ska fungera. Alla spelare och ni föräldrar kommer snart att få mer information om de cuper vi funderar på och då får ni ta ställning till vilken cup just ni föredrar. Sedan blir det upp till oss ledare att bestämma. Under föräldramötet diskuterade vi framför allt två cuper: En i Vasa i Finland och en i Spanien.

Per redogjorde för lagets ekonomi:
· Just nu har vi en kassa på bara ca. 2.300:-. Vid förra bokslutet var den över 17.000:-. Förklaringen är att vi inte har gjort några aktiviteter för att tjäna pengar samtidigt som vi har deltagit i fyra cuper under året som samtliga har kostat pengar.
· Föräldramötet bestämde att vi efter årsskiftet ska förstärka den gemensamma lagkassan med 300:- per spelare för att ha ett skapligt ”rörelsekapital”.

· Inför nästa års stora cup kommer varje spelare att få ett ”eget konto” i lagkassan där man kan sätta in pengar till sin egen resa. Om man deltar i gemensamma aktiviteter för att tjäna pengar kommer även dessa att sättas in på det personliga kontot. Vi hoppas på detta sätt på en ökad vilja att jobba ihop de pengar som krävs för att åka på cup.

Vid pennan:
Per  
