Minnesanteckningar vid föräldramöte för Nackdala P02 2013-01-23

Närvarande:
Hermilson Hernandez

Föräldrar representerade för:
Joel Lummi
Theo Bengtsson
Emre Göker
Ivan Buturic
Andre Kalka
Steven Gomez
Gabriel Sjöholm
Erhan Cömert
Sebastian Cadenius 
Zakaria Abdou
Bensyloter Joseph

Genomgång föregående föräldramöte hösten 2012
Vid förra föräldramötet beslutades att 100 kr/mån ska betalas in till lagkassan samt ett engångsbelopp om 500 kr. De föräldrar som fortfarande inte betalat de 500 kr uppmanas att göra det snarast. Kontakta Sandra om ni är osäkra på om ni betalat eller inte. Vad gäller de 100 kr/mån så startar detta from januari 2013. Uppge barnets namn vid enstaka betalningar. Det tipsades om att man kan lägga upp en automatisk överföring varje månad till kontot i SEB. Känner man hellre för att betala en större summa, skriv barnets namn samt de månader man avser betala för.

[bookmark: _GoBack]SEB Konto: 5201 3474024

Ledarna vill även meddela en önskan om bättre återkoppling till saker som läggs ut på hemsidan! Det är lika viktigt för oss som föräldrar att hålla oss a-jour med vad som händer i laget som att spelarna dyker upp vid träning och match!

Medlemsavgift 2013
Klubben har beslutat att höja medlemsavgiften med 100 kr till 1 000 kr/spelare. Samtidigt kommer den familjerabatt som funnits att tas bort. Medlemsavgiften ska vara betald senast 31/3 (inbetalningskort kommer att delas ut). Är medlemsavgiften inte betald kommer spelarna inte att få deltaga på träningen eftersom de då inte är försäkrade.

Lagkassan
Idag har laget ca 9 000 kr. Från föreningen väntas in ytterligare ca 5 000 kr för ersättning för domaravgifter och overaller. Under förra säsongen såldes fika vid hemmamatcherna för ca 5 000 kr. Bra jobbat alla föräldrar!

Hur ska vi få lagkassan att växa för att ge spelarna möjlighet att delta vid cuper? Kanske det finns fler sponsorer? Det beslutades att spelarna ska försöka sälja salami, vilket är en bra väg för att tjäna ganska mycket pengar. Spelarna kommer att ta upp beställningar i förväg så vi vet hur många korvar som kan säljas.  Finns några andra bra tips?




Träning och Närvaro
Det har varit bra närvaro vid träningarna. För att få så mycket tid till träning som möjligt och inte bli avbrutna om någon kommer sent så kommer dörren att låsas 15 min innan utsatt träningstid. Så kom i tid! Idag är det två träningstillfällen i veckan, tisdagar i Alby och lördagar i Björkhaga. 

När utesäsongen börjar kommer det att finnas möjlighet till tre träningstillfällen i veckan. Det kommer att vara ett fys-pass, en vanlig träning samt en stimulans-träning i veckan. De två första passen kommer att vara öppna för alla. Den extra träningen kommer att ske i mindre grupp där tränaren kommer att meddela berörda spelare. Hermilson ser att det bl.a. finns behov av att stimulera vissa spelare så att de ej slutar i laget samt att han får möjlighet till att se var spelare för sig och följa dennes utveckling. Stimulansträningen kommer att baseras på individuell utveckling. Föräldrar som deltog vid detta möte insåg meningen med denna extra träning, men vill gärna framhålla att det är oerhört viktigt att det läggs fram till spelarna på ett genomtänkt sätt för att undvika oro och skapa utanförskap. Vårens träningspass planeras att läggas, mån-ons-tors.

Det kommer att ställas högre krav på barnen vid träning. För att ge möjlighet till att utvecklas och stimuleras ytterligare kommer ett så kallat ’Teknikhäfte’ att delas ut till samtliga spelare. I detta häfte finns förslag och instruktioner för egen träning på fritiden. Det finns tre olika nivåer och spelarna tävlar mot sig själva och kommer att ges möjlighet att visa sin utveckling för tränaren. Det är föräldrarna som kommer att vara ansvariga för detta häfte och uppmanas att aktivt ta del av denna träning.

Hermilson önskar även att fler föräldrar kan hjälpa till med träningen då det är svårt som ensam ledare att hinna med alla spelare. Exakt i vilken form detta kommer att ske är inte klart, men finns några som redan nu är intresserade tag kontakt med Hermilson. En förälder visade intresse vid mötet. För att kunna ge spelarna en utvecklande träning är det viktigt att det är flera som engagerar sig! 

Det kommer att gå ut ett mail till samtliga föräldrar där man uppmanas att fylla i vid vilka träningstillfällen som spelarna kommer att deltaga eller ej. Det är oerhört viktigt att tränaren får vetskap om hur många som kommer till varje träning för att kunna planera en bra träning. Glöm inte heller bort att meddela frånvaro vid sjukdom etc.

Ny sponsor för träningskläder och matchställ HTE

Laget har fått en sponsor Hernandez Takentreprenad AB ! Nya match-tröjor med ny logga kommer att tryckas. Sedan kommer spelarna att få två stycken nya vita träningströjor som ska användas på träning. För klädkod vid träning och match, se hemsidan. Spelarna kommer att få nya matchtröjor, jacka, väska och overall. För detta kommer en mindre summa att behöva betalas av varje spelare. Det kommer även att finnas en sponsorflagga som ska hängas upp vid varje hemmamatch.

Önskemål om egen cup

Finns intresse för att arrangera en egen cup, om möjligt kanske redan till hösten? Det beslutades vid mötet att det kommer kallas till ett nytt möte eftersom det finns mycket frågetecken att ställa gällande detta. Det kan vara ett väldigt bra sätt att tjäna pengar till lagkassan, men kräver att samtliga föräldrar är med.

Sommarcup och seriespel

P02 kommer att ha två lag anmälda till seriespel denna säsong, en lätt och en medelgrupp.

Laget är anmäld till Aroscupen i Västerås 27-30/6. Hotellrum är bokat för samtliga spelare samt några ledare. Laget kommer att hyra minibussar för att ta sig till cupen gemensamt. För att veta hur många som kommer att kunna deltaga av spelarna är sista svarsdag 27/2. Detta meddelas skriftligen via hemsida, mail eller sms till tränaren. Utöver denna cup planeras deltagande vid ca 2-3 ytterligare cuper under våren. 

Övrigt

Vi informerades om möjligheten att koppla ev. medlemskap i Stadium till att stödja föreningen. Kostar inget och innebär att både du personligen samt föreningen tjänar poäng. Gå in på stadium.se/teamsales.


HEJA NACKDALA P02 !!!

