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Ordförande : Hermilson Hernandez
Sekreterare: Matte Dennemo  (Pontus pappa)
Närvarande föräldrar till: Aziz,Ben,Emre,Jean,Sebastian,Gabriel,Joel,Lucas,Pontus,Mohammed,Månz,Steven,
Theo,David,Kevin 

#3 Föregående möte: inget speciellt som togs upp på denna punkt. 

#4 Medlemsavgiften 2016: Avgiften för 2016 ser ut att bli oförändrad från föregående år,alltså 1000:-. Ledarna återkommer med datum för inbetalning. 

#5 Lagkassan: som tidigare fortsätter vi att betala in 100:-/månad under hela året till spelarkontot, denna insättning kan ev höjas beroende på hur mycket pengar laget får in till säsongsstart och hur dyra cuper det kommer att spelas. dessa pengar + det som spelaren själv säljer vid tex kakförsäljning går direkt till spelaren och hans individuella konto,sådant som laget jobbat ihop gemensamt tex pantningen går in på ett gemensamt konto för laget. 
Ett kontoutdrag för varje spelare delades ut där man kan se hur barnet ligger till,enligt tidigare så bör man ha minst 300:- på kontot. 
För aktuellt saldo se hemsidan under dokument spelar/lagkonto. 

En grupp sattes ihop som ska ta tag i försäljningar och insamlingar för att få ihop mera pengar till lagkonto/spelarkonto,gruppen består nu av Emres,Kevins och Sebastians mamma. 

Månz pappa ska se över eventuella saker som kan säljas innan nyår. 
Hermilson ansvarar för insamling av pant,kommer troligen ske under träningstider men han återkommer när det är dags,kommer starta efter nyåret. 
Det var även prat angående snöskottning på Månz pappas företag vid behov.

#6 Träning och närvaro: Tränarna tycker grabbarna sköter uppslutningen på träningarna väldigt bra,i år ligger närvaron på 89% vilket är väldigt bra.

Inomhussäsongen närmar sig och vi har fått följande träningstider 
Tisdagar 20-21:30 hammerstahallen i norsborg
Fredagar 19-20 maxihallen
Söndagar 10:30-12 albyhallen
Dessa tider börjar gälla från V 49

Så länge vädret tillåter kommer det även vara träning på Tuna IP på torsdagar kl 18-19:30. 
Samlingarinför träningar har tidigare varit 30 min innan start, det tas nu bort och det som sagts är att var nere i god tid ombytt och klar så att när träningen startar e alla klara. 

#7 Säsongen 2016: Som läget ser ut just nu så kommer det spelas i en serie,tränarna har inte bestämt ännu om det blir div 2 eller div 3,laget är anmäld till båda men vid tillfället behövs fler spelare för att kunna spela i båda. 

En fråga angående ett träningsläger till våren ställdes av Hermilson och det tyckte alla var en bra idé så han ska undersöka saken om detta och återkomma. 

Vårcupen laget är anmäld till kommer att spelas i Linköping. 
Finns inte så mycket cuper i Sthlm och dom som finns fylls fort så det är bättre och söka sig en bit bort. 
Förslag kom även att anordna någon sorts minicup togs upp,bra sätt att ge grabbarna mer speltid. 

Till 2016 kommer Hermilson även att börja träna ett A-lag i segeltorp
Han har pratat med styrelsen och kommer sätta träningar och sånt på ett sätt som gör att det funkar för honom att träna båda lagen. 

#8 Sommarcup: efter omröstning beslutades det att vi ska försöka ta oss utomlands för en sommarcup även i år,Hermilson ska kolla upp detta och återkomma. 

#9 Övrigt: det diskuterades om eventuell sponsring av laget och Ronny ska skicka en mall till sponsorunderlag som kan användas till sponsring. 
Det fanns även ett par stycken som ska kolla upp om eventuell sponsring av laget. 

#10 Mötet avslutas. 

