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Veckan
Under veckan bjuder Gothia Cup på en del kringaktiviteter utöver fotbollen. Till flera av dessa är det fritt inträde med Gothia Card. Mer om våra aktiviteter går att läsa på gothiacup.se

Gothia Opening Ceremony - Ullevi Stadium, måndag kl. 20.00
Gothia Opening Ceremony är en av veckans höjdpunkter, med en fantastisk show inviger vi Gothia Cup. I Gothia Card ingår en numrerad platsbiljett till invigningen. Arenan öppnar 18.30, tänk på att komma i tid till invigningen, det kommer att bli mycket folk och helt fullsatt. 

Gothia Leaders Party - Scandinavium, tisdag kl. 19.00
Ledarfesten är något som ni ledare inte ska missa. Cirka 2500 ledare samlas på Scandinavium. Vi bjuder på mat, fest och underhållning. Festligheterna börjar kl. 19.00 och pågår fram till kl. 24.00. Mat serveras fram till kl. 21.00. Leaders Card gäller som entré. För lag med inkvartering genom Gothia Cup är två Leaders Card inkluderade i lagavgiften.

Finaler i Gothia Special Olympics Trophy – Heden, torsdag
Under torsdagen spelas finalerna i Gothia Special Olympics Trophy, vår klass för spelare med intellektuell funktionsnedsättning. Efter finalerna hålls en prisutdelning för samtliga lag i klassen.

Finaler på Gamla Ullevi, SKF Arena, Heden och Valhalla IP, lördag
A-slutspelets finaler spelas under lördagen. Ett preliminärt schema över finaltider finns på hemsidan, det definitiva finalprogrammet kommer att publiceras på vår hemsida i slutet av juni månad. B-slutspelets finaler spelas under lördagen på Valhalla och Heden.

Gothia Heden Center: söndag till lördag
Här är den givna mötesplatsen för spelare och ledare, öppet från söndag till och med lördag så länge matcher spelas. På Gothia Heden Center kan du bland annat medverka i en rad spännande aktiviteter eller njuta av en bit mat eller fika. Du kan handla dina Gothia Cup-souvenirer och andra sportartiklar i sportshoppen och njuta av förstklassig fotboll från SKF Arena. På Gothia Heden Center hittar du också vår information där du kan köpa biljetter och kort samt ställa dina frågor. 

Gothia Leaders Lounge: söndag till lördag
Gothia Leaders Lounge är beläget på Gothia Heden Center. Här kan du njuta av fotboll från terrassen, dricka kaffe, hämta ut din coach t-shirt samt träffa tränarkollegor från hela världen. Visa upp ditt Leaders Card för att komma in. 
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