Verksamhetsberättelse Norra Härene BK 2013
Styrelsen för Norra Härene BK lämnar följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2013.
Projektet med att uppdatera avloppsanläggningen på Bronäsvallen är nu avslutat och den nya anläggningen är nu i drift. 
Under året har ett antal investeringar för att effektivisera energianvändningen på Bronäsvallen genomförts.  En värmepump har installerats, ny ytterdörr med bättre isolering monterats och förbättrad isolering av fastigheten har genomförts.
Årsmöte hölls på Bronäsvallen den 29/1.
För att stärka föreningens kassa har bland annat inventering på ICA matmagasinet, iordningställande av bord före och efter den årliga vårmarknaden på nya stadens torg samt arbete i samband med Lidköpings kultur och porslinsfestival genomförts.
Tillsammans med Norra Härene Bygdegårdsförening anordnades auktion och loppmarknad i Norra Härene bygdegård den 2/6.
I början av juni månad hölls en skrotinsamling för återvinning av järnskrot i Norra Härene. 
Över två fulla containrar skrot samlades in och kunde därmed återvinnas på ett miljövänligt sätt.
Under året har bastun på Bronäsvallen varit öppen på fredagar med en trogen skara besökare. 
[bookmark: _GoBack]Kassabehållningen var vid årets början 38 053 kr och vid årets slut 11 526 kr. Verksamheten har erhållit bidrag från kommunen med 30 000 kr och från staten med 15 724 kr.
Styrelsen för 2012 har bestått av: ordf Henrik Åkesäter, kassör Torbjörn Malm, sekr Henrik Eriksson, Sture Johansson, Rolf Robertsson, Berne Hultström, Magnus Robertsson, Ronald Larsson och Jonas Lans.
Seniorlagen
Året inleddes med spel i LOFAs årliga inomhusturnering. I första gruppspelsrundan ställdes Norra Härene mot LFK Akademi, Saleby IF och Söne SK.  De tre matcherna slutade is tre förluster och laget utslaget efter första dagens spel. 
Träningar inomhus bedrevs på måndagar i Fredriksdalskolan från början januari. 
Den 20 februari startade träningarna utomhus på konstgräset vid Framnäs. Tärningstid delades med Vinninga AIF.
Under försäsongen spelades fyra stycken träningsmatcher mot Hangelösa, Hällekis, Varnhem och Lerdala. Det blev förlust i samtliga trots att spelet fungerade hyggligt.
Träningarna på Bronäsvallen startade 22/4 vilket var senare än på många år.
Seriespelet startade 26/4 hemma mot Mellby IK där det blev udda målsförlust med 0-1. Första vinsten kom i andra matchen mot Essunga borta med 2-1. När serien var slut så slutade man på näst sista plats 3 segrar, 1 oavgjord och 14 förluster och med 10 poäng. B-lagets säsong gick inte bättre, där slutade man på sista plats med 1 poäng. 1 oavgjord match och resten förluster.
Härene hade hemmaplan i årets sommarturnering då man stod som värd för en omgång. Härene spelade mot LFK Akademi. LFK Akademi vann matchen och därmed var Härene utslaget.
Ostcupen hölls den 19/10 där man spelade turnering och avslutade med mat och prisutdelning för årets prestationer. Skyttekung A-laget blev Håkan Tidström på 4 mål, B-lagets skyttekung blev Tobias Andersson på 6 mål. Årets träningspris gick till Marcus Andersson, 2:a priset gick till Tobias Andersson och 3:e priset gick till Fredrik Vanneros. Tränarens hederspris gick till Jonas Larsson. 
Håkan Tidström avtackades för sin tid som tränare. 
Inomhus träningen startade 4/11 på Fredriksdalskolan med Magnus Robertsson som ledare då klubben sökte ny tränare.
Inför säsongen 2014 har Magnus Blom engagerats som ny tränare för seniorlagen och arbetet med att engagera ledare fortgår.
Under frimånaden har Härene tappat 3 spelare men 5 nya har skrivit på och förhoppningar finns om att ytterligare spelare skall ansluta innan säsongen drar igång.
Ungdomsalliansen
Alliansen upprättar en separat verksamhetsberättelse se bifogat dokument.
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