Verksamhetsberättelse Norra Härene BK 2015
Styrelsen för Norra Härene BK lämnar följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2015.
Styrelsen för 2015 har bestått av: ordf Henrik Åkesäter, kassör Torbjörn Malm, sekr Henrik Eriksson, Sture Johansson, Rolf Robertsson, Berne Hultström, Magnus Robertsson, Ronald Larsson och Jonas Lans.
Årsmöte hölls på Bronäsvallen den 24/2. Styrelsen har under året hållit sammanträde vid 7 tillfällen.
För att stärka föreningens kassa har bland annat inventering på ICA matmagasinet, städuppdrag i Lidköping samt arbete i samband med Lidköpings kultur och porslinsfestival genomförts. Även lotteri vid ICA Hjertbergs har anordnats.
I början av juni månad hölls en skrotinsamling för återvinning av järnskrot i Norra Härene. 
Tre containers fylldes och kunde därmed återvinnas på ett miljövänligt sätt. 
Pant av burkar och flaskor har under året genererat 1800kr.
Tillsammans med Norra Härene Bygdegårdsförening anordnades auktion och loppmarknad i Norra Härene bygdegård den 7/6.
Under året har bastun på Bronäsvallen varit öppen på fredagar med en trogen skara besökare. 
Kassabehållningen var vid årets början 46 722 kr och vid årets slut 55 414 kr. Verksamheten har erhållit bidrag från kommunen med  35 000 kr och från staten med 27 633 kr.
Seniorlagen
Thommy Andersson och Håkan Tidström är engagerade som tränare med sikte på en tvåårsperiod och höjd ambitionsnivå jämfört med tidigare säsong.
Den 3/1 spelas gruppspel i LOFA:s inomhusturnering och Härene möter Saleby IF och Mellby IK. Härene vinner sin första match över Saleby IF med 2-1 men förlorar sedan i matchen mot Mellby IK med 0-2. Trots det avancerar man till 6/1 och slutspel där man kommer i en grupp med FC Corner, Råda BK och Vinninga AIF. Där resultaten blir 1-2,0-2 och 0-2 och laget är därmed utslaget. 
Inomhussäsongen avslutas 12/1 då träningen startar utomhus på Dina planen i Råda.
16/3 startar träningen på Bronäsvallen.
Träningsmatcher som spelades N Härene BK - Tidavads IF 4-1, N Härene BK - Saleby IF 0-0, Trässbergs BK - N Härene BK 12-0, N Härene BK - LFK Akademi  A2  2-1, FC Lidköpings United - N Härene BK 2-0. B-laget hade ingen träningsmatch på våren.
Redan innan seriestarten lämnar Håkan Tidström sitt tränaruppdrag, främst på grund av tidsbrist. Thommy Andersson fortsätter på egen hand understödd av Magnus Robertsson.
[bookmark: _GoBack]Seriespelet, division 6 Lidköping, drog igång redan 17/4 hemma mot Trässberg. Härene vann en match under serien och den kom i omgång 20 hemma mot Saleby med 2-1.
B-laget statade sin serie 26/4 borta mot FC Corner där Corner segrade med 2-0. B-laget tvingades utgå ur seriespel under hösten på grund av spelarbrist.
Seniorerna har gjort en del jobb under säsongen deltagit i kommunens städning, jobbat på kultur och porslinsfestivalen och inventerat på Matmagasinet.
Ostcupen avslutade säsongen och där utdelades priser för årets prestationer.
Skyttekung A-laget blev Mattias Larsson på 5 mål. 1:a träningspris gick till Marcus Bladh-Svensson 2:a pris till Rasmus Andersson och delat 3:e pris till Pontus Rosen och Vilhelm Svensson. Utvecklingspris till Edvin Boström och Tränarens pris till Marcus Bladh-Svensson.
Även Thommy Andersson avtackades för sin tid som tränare i klubben.
Under hösten blev det klart med Rasmus Andersson och Mikael Arvidsson som ska ha delat ansvar som tränare under 2016. Då Magnus Robertsson valt att kliva åt sidan inför säsongen 2016 återstår att engagera lagledare för A-laget.
Inomhus träningen startade 2/11 på Fredriksdalskolan
Under frimånaden 2015 har Härene tappat 11 stycken spelare och har inte någon spelare in. Hårt slag mot en redan tunn trupp.

Ungdomsalliansen
Alliansen upprättar en separat verksamhetsberättelse se bifogat dokument.
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