Verksamhetsberättelse Norra Härene BK 2023
Styrelsen för Norra Härene BK lämnar följande verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2023.
Styrelsen för 2023 har bestått av: ordf. & tf. kassör Henrik Åkesäter, sekr. Henrik Eriksson, Sture Johansson, Victor Söderlind, Per Axelsson, Anton Karlsson och Jonas Lans.
Årsmöte hölls på Bronäsvallen den 11/4. Styrelsen har under året hållit sammanträde vid 4 ytterligare tillfällen.
För att stärka föreningens kassa har bland annat städuppdrag i Lidköping genomförts. I samband med Power Big Meet som anordnades i Lidköping under början av juli anordnades Camping på Bronäsvallen. Arrangemanget var som vanligt välbesökt och uppskattat av besökande ekipage.
Under året hölls insamling av järnskrot i Norra Härene som på detta sätt kunde återvinnas på ett miljövänligt sätt. 
Våren 2023 drabbades vi av inte mindre än två inbrott på Bronäsvallen. Vid första tillfället stals åkgräsklipparen som anskaffades under 2022 och just när denna ersatts inträffade ett andra inbrott då även ersättaren stals. Även viss utrustning stals från ungdomsalliansens förråd. 
I spåren av dessa inbrott har tekniska hjälpmedel för ytterligare övervakning installerats på Bronäsvallen. 
Årets ekonomiska resultat är ett överskott på 5 099 kr. Kassabehållningen var vid årets början 
120 696 kr och vid årets slut 134 444 kr.
Seniorlagen
2023 spelade A-laget i div 6 Lidköping. Laget slutade på 9:one plats i tabellen med 15 inspelade poäng inspelade via 4 vinster, 3 oavgjorda 13 förlorade matcher. Totalt gjorde laget 27 mål och släppte in 67.
Totalt har 31 spelare deltagit i A-lagets seriespel. Samtliga 20 matcher spelade Axel Johansson och Oscar Karlsson. Vinnare av skytteligan med 7 gjorda mål var Otto Bergåker.
B-laget spelade i Lidköpings utvecklingsserie B och slutade på sista plats med 1 seger och 13 förluster. Även i B-laget var Otto Bergåker främste målskytt med 3 st fullträffar.
Ungdomsalliansen
Alliansen upprättar en separat verksamhetsberättelse se bifogat dokument.
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