Föräldrarmöte 1/5 2019
· Träningsnärvaro – Förtydligande. 
· Min 50% för match, 66% när det är för många spelare planerade till den helgen. Vid under 50% så ges extra matcher till spelare med 100% närvaro. Mäts på 3 veckor eller 6 träningar.
· Synen på postioner positioner i matchspel. 
· Alla kan inte vara anfallare och alla positioner är lika viktiga. Synen på att vara målvakt måste vara enbart positiv. ”Vad kul att du är back/målvakt/anfallare idag” istället för ”jaha du ska stå i mål idag”
· Disciplin träningar
· Väldigt varierande från träning till träning, med en trupp på 30+ spelare så blir det ohållbart för oss att behöva säga till 5-15 barn mellan varje övning att lyssna på oss. Vi kommer framåt att ge 2 ”varningar” och vid 3e tillsägelsen så får man sätta sig brevid och titta på tills man är beredd att lyssna. Detta kommer inte bli 100 rättvist då med upp till 30 barn på träningarna så blir det också omöjligt att ha 100 koll på vem man sagt till hur många gånger.
· Lagföräldrar
· Min 2 stycken är ett krav nu. Hantera julkalendrar, bingolotter, bollkalleschema osv.
· Grillning EKO
· Vid minsta problem framåt så kommer ansvaret som ”grillansvarig” att läggas på lagföräldrar alternativt lottas ut inför varje säsong. Orimligt att vi ska lägga mer tid än nödvändigt på detta. Sköts det så fortsätter vi som nu. När det kommer ut nytt grillschema så kommer vi inte ta ut spelare till match förän grilltiden är bekräftat, vid missat grillpass kommer man inte spela match förän man tagit igen det passet.
· Övrigt
· Tips på att få in pengar till ”lagkassa” för att kunna anmäla till ytterligare cuper förutom dom som Nosaby betalar (2 st per år)
· Kom EJ ombytta till hemmamatcher
· Träningsdag den 6/6 med någon aktivitet, mer info kommer.
· Ev cup i vinslöv 11/8 där man själv beskostar barnets plats.
· Cupen i Åhus

· Frågor & övrigt från mötet
· Förslag att ha en extra person på grillpassen mellan t ex 11-14. Detta kan innebära ett extra grillpass per barn och år eller 1 extra på 2 år beroende på hur många pass vi har. Har ingen några synpunkter på detta så gör vi troligen så från  nästa grillschema
· Även förslag att lägga upp grilltiderna och låta alla ”välja” 3 helger man kan och göra grillschema efter detta. Fullt möjligt att göra på detta sättet men då är kravet att någon förälder tar på sig att vara grillansvarig då det skulle ta för mycket tid för vår del. 
· Fråga kring postioner på matcher om tanken är att man ska spela på olika positioner varje match (riktiglinjer från SFF att man roterar). Ja detta är ambitionen men eftersom vi har 32 spelare fördelat på 4 lag med 5 olika ledare så är det en omöjlig administrativ uppgift för oss att hålla reda på vem som spelade på vilken postion i vilket lag, vilken helg och göra det 100% rättvist och får en ledare 7 spelare från 3 lag förra helgen där samtliga spelat anfallare så blir det dessutom svårt att göra det rättvist. Det vi håller koll på är vilket som varit målvakter respektive helg för att alla ska få stå i mål samt att ingen (om man inte vill) ska stå i mål flera helger i rad. Vilka som är målvakter baseras på vilka som vill stå i mål på träningen.
· LAGFÖRÄLDRAR – Det måste innan vårsäsongen är slut tillkommit minst 2 lagföräldrar, detta anmäler ni er till frivilligt. 
· Lagkassa, kom önskemål att man betalar barnets närvaro på  t ex en extra cup på sommaren. Detta kommer hamnar på 2 lagföräldrar att sköta. Men t ex om vi anmäler till en extra cup så kan man välja att betala för barnets närvaro eller sälja något för att betala närvaron, men detta hamnar som sagt på dom 2 frivilliga lagföräldrarna.
· Använda dom 2 cuperna vi har per år från Nosaby till en på vintern och en på sommaren.
· [bookmark: _GoBack]Glömde tas upp – Vi kan tyvärr inte ändra för mycket i matchdagar efter önskemål. Kommer det önskemål innan lagen lagts ut så går det ju enkelt ändra, problemet är om den vi flyttar på inte kan sin nya dag ska den då stå över eller ska vi försöka flytta ytterligare en spelare? Ändring efter lagen lagts ut ställer också till det då vi behöver vänta svar från någon annan innan vi vet 100 hur lagen ser ut. Så vi kommer att försöka undvika att göra ändringar på det som är planerat, sen kan alltid saker ske som gör att vi måste ändra (pga  t ex träningsnärvaro)


