Till:	Notvikens Innebandy Damer 

Under en ganska lång tid, mellan 2007 – 2015, har jag haft förmånen att samarbeta med ett stort antal ungdomar, de flesta uppväxta i områden runt Mjölkudden & Notviken. Dessa ungdomar har varit engagerade inom både fotboll & innebandy, några har varit delaktiga i fler idrotter. Vi har deltagit vid Paradiscupen, Norrlandsmästerskapen samt DM inom innebandyn. Piteå summer games samt DM i fotboll etc. 
Vi har tillsammans upplevt medgång & motgång (i huvudsak medgång). Dessa tjejer har vunnit Paradiscupen & Norrlandsmästerskapen inom innebandy. Tjejerna har vunnit DM för juniorer. Dessutom vann samma tjejer senior DM, trots att majoriteten av laget var minderåriga.
Säsongen 2010/2011, slutade laget på en andraplats, efter Team Kalix, som sedan förlorade kvalet till division 1 med förkrossande 10 – 2 på bortaplan.
Säsongen 2011/2012 blev seriesegern ett faktum, med 11 segrar + en förlust, landade laget på en förstaplats med 33 poäng (11 vinster 1 förlust), 8 poäng före Team Kalix.
Kvalet till division 1 kom att stå mot Sävar. Efter en förkrossande seger i Sävar ( 3 - 8 ), blev det en behaglig returmatch hemma. 
Matchen slutade 6 – 7 i Sävars favör, totalt: 14 – 10 ti Notas favör! Notas till div 1!!

Nu var det Notas IB-damer som var länets representant till landets näst högsta serie. 
Inför första säsongen värvades några spelare, bl.a. Elin Sjödin, Kristin Sahlin, Frida Grönlund, Emma Blomqvist, samt Malin Bäckström. Men den kanske mest uppseende väckande värvningen var så klart Ulf Hallstensson, världens mest meriterade innebandyledare.  5 VM-guld, 2 SM-guld, EC-guld m.m. Idag har han passerat 150 landskamper! 
När första säsongen var avslutad, stod Notas på en 6:e plats, med 29 poäng som var fördelade på 8 segrar, 4 oavgjorda och 8 förluster.
Säsongen 2013/2014, lagets andra säsong i division 1 blev mycket intressant. Nyförvärven var Helena Bäckman samt Wilma Johansson. Laget slutade på en 8:e plats av 10 lag. 19 p på 18 matcher, 5 vinster, 4 oavgjorda samt 9 förluster är väl ganska typiskt för ett lag den andra säsongen. I en direkt avgörande sista match, var det ett måste med 3 poäng. Motståndaren Örnsköldsvik IBK, hade förstärkt laget med Martina Söderkvist, Stina Näktergal samt Maria Hörnsten, 3 f.d. landslagsspelare. 
Men Notas Agnes Eriksson samt Moa Niemi, fullständigt tillintetgjorde Martina Söderkvist. Efter 2 perioder var ställningen 2 – 1 till Notas. 6 min in i tredje perioden gör Övik 2 – 2, på pass från, Martina Söderkvist. Vid tiden 8,42 gör Moa Kinisjärvi 3 – 2, efter ett smörpass från Sanna Männistö. Dryga minuten senare (9,51), gör Anna Jönsson 4 – 2, på pass från Sanna Männistö. 18,05 stänger Anna Jönsson matchen, med sitt andra mål för dagen, 5 – 2 efter pass från Jenny Lundberg, målvakt dagen till ära!
En förlust denna dag, hade inneburit 16 poäng, och 10:e plats, tillika uttåg ur div 1.

Säsongen 2014/2015, tredje säsongen i div 1. En tuff säsong för Notas. Nyförvärven bestod av Erika Palmeby (SSL spelare från Täby), Evelina Torneus, Maria Barman, Signe Schönfeldt, Melina Harjuniemi, Cornelia Palmér samt Alva Sidestam. 
Notas slutar på en 9:e plats, precis ovanför nedflyttningsstrecket. 20 poäng på 20 matcher, fördelat på 5 vinster, 2 ”suddenvinster”, 1 oavgjord samt 12 förluster! 
64 gjorda mål & 100 insläppta. Näst sista omgången avgjorde Notas öde. Seger med 4 – 2 borta mot Thorengruppen, säkrade kontraktet. Efter ett underläge med 2 – 0, klev Anna Jönsson fram, med 2 mål + 1 assist, var Anna en betydande del av vinsten med 2 – 4. Än en gång har Notas säkrat kontraktet. 

Säsongen 2015/2016, fjärde säsongen i division 1. Notas slutar på en hedervärd 5:e plats av 10 lag. 27 poäng efter 18 matcher, 9 segrar & 9 förluster. 85 gjorda mål, 79 insläppta. 
Nya ledare i båset var Jonas Johansson samt Thomas Palmér. Nyförvärven bestod av unga talanger, Fanny Spolander, Felicia Edunger samt Lina Norberg från Pajala. Därutöver fanns Emelie Eliasson & Emma Andersson från Kalix, med dubbel licens. Även Emma Lindbäck från SSK med dubbel licens. Hanna Sehlberg anslöt till laget under hösten. 

Kommande säsong (16/17), väntar spel i norra Allsvenskan. 8 lag möts hemma borta.
Notas, Kalix, IKSU, Dalen, Thorengrp., RIG, Ö-vik samt Sundsvall. Dessutom möter Notas Hammarby, Telge SIBK, IBF Falun samt KAIS Mora ungdom på bortaplan. 
På hemmaplan möter Notas Bele Barkarby, Åkersberga, Strömsbro samt Storvreta på hemmaplan. Nyförvärven har jag i dagsläget dålig koll på, men Sandra Isaksson, Sanna Rydén och Marie Larsson tror jag är klara för Notas. Sara Larsson, målvakt från IBK Boden är klar för Notas. Min förhoppning är att även Moa Hedberg skriver på för Notas. 
En dröm jag har, är att Elin Sjödin kan göra comeback, Anna Jönsson blir kvar, att Erika Palmeby flyttar tillbaks till Luleå, att Bäckis blir kvar för evigt, Linnea från Boden ansluter.
Agnes E tar fram klubban igen, Mikaela Palmér flyttar hem..…
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