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Årets andra ”Notasbrev”. Vi tog 2 poäng mot Tullinge, 0 poäng mot Älvsjö, och nu idag 3 poäng mot Tyresö. Tydligen är det Hälsans hus som ska vara vår borg! 5 poäng av 9 möjliga på de 3 sista matcherna är väl egentligen okej, i alla fall nästan, med tanke på att vi djupdök mot Älvsjö borta. 
+  för matchen mot Älvsjö fördelas på följande sätt: 5+ går till Agnes, 4+ till Bäckis, 3+ till Evelina,             2+ till Marri, 1+ till Erika. 
Efter dagens match mot Tyresö hemma, vill jag fördela mina + så här: 5+ ger jag till Agnes, 4+ får Öhman, 3+ till Marri, 2+ till Evelina, 1+ ger jag till Melina. Den av tjejerna som visar mest karaktär, är nog Melina!

Serieledare efter 14 omgångar är, Strömsbro IF med 32 poäng, följda av Storvreta med 29 poäng. Under strecket finns Thorengrp. med 10 poäng samt Notas med 12 poäng. Närmast ovanför finns FBI Tullinge med 13 poäng, samt IKSU med 17 poäng. Det är minst sex poäng till som krävs, kanske nio poäng, om platsen i division 1 ska vara kvar nästa säsong. 

Veckan som gick, var kanske den som väckte många av lagets spelare. Ulf har ett smeknamn från tiden med alla landslag & klubblag. Fischerström (en av landets mest meriterade spelare), döpte Ulf, till ”den norrländska hårtorken”, vid något tillfälle med AIK, då Ulf höjde rösten (han skällde ut spelarna så att håret torkade pga. vinddraget), kom laget att prestera än mycket mer. Samma effekt blev det på Notas damer, torsdag 22/1. Och då ska ni veta, det var knappt 15% av den ”hårtork” som AIK fick uppleva.
Likväl var effekten densamma. Mot Tyresö visade laget upp en mäktig inställning. Blott 14-åriga Wilma, hade en lysande kommentar. Det var f-n i mig på tiden!

Det är nu 6 matcher kvar av säsongen. 
· Kvarvarande spelschema (4 hemma & 2 borta):
· Storvreta IBK (hemma), 7/2 
· DM 8/2
· IKSU ungdom (borta), 14/2
· IBF Dalen (hemma), 21/2
· RIG Umeå (hemma), 28/2
· Thorengrp. (borta), 8/3
· Sundsvall (hemma), 15/3   
Uppsnappade fraser & kommentarer:
·  Har Du hört att Erika måste bära batong på jobbet? Nämen vad kul! Har hon fått träna på någon med den? Inga handklovar?
· Men vaaa fasen Pelle! 8-2 mot Älvsjö borta, spelar alla med mitella?
· Alla säger att Julli är roligast!  Javisst! Men den absolut mest ödmjuka & mest positiva av alla, måste ju vara Barman? Helt klart! En fantastisk goo tjej! 
· Har Ni hört Moa,s nya smeknamn?  Nää…  Kamikatzepilot!  Hon går ju in med hull & hår i varje närkamp, oavsett vem f-n som är motståndare!
· Soffi!! Jag bjuder på restaurang om Du gör mål!   Å herregud! Sista 3 minuterna blev Soffi som en Haubits 77 (svensk artilleripjäs)  
· Julli, dagen efter stukad fot:  	 Hur är d med foten Julli? Joo, bra!  Jag kan nästan gå på den nu!
· Pelle! Inte har Du något fotledsskydd liggandes hemma?
Det är nu 146 dagar till midsommarafton!     
