Notvikens IB-damer, 2015-04-24, ver.VIII
Notas IB-damer har knappt återhämtat sig från säsongen 2014/2015. Nu närmar sig en försäsongsstart inför 2015/2016. Ledarträffen genomfördes 7 april. Lagbygget är på G. På ledarsidan kommer det bli lite förändringar. Ny organisation kommer presenteras på spelarmötet 26 april. Min övertygelse är att förnyelse är positivt. 
Med nya röster och att de flesta spelarna finns kvar, är jag övertygad om att Notas IB-damer tar sig vidare mot toppen av div 1 norra.  Om jag förstått allt rätt, så kommer norra delen nu bestå av ”norrland”, vilket innebär:  Kiruna – Notas – Skellefteå – Umeå x 4 – Örnsköldsvik – Brunflo samt Frösö IF. 
10 lag som möts hemma/borta. 

Personligen kommer jag aldrig släppa Notas IB-damer, på olika sätt har jag varit med och byggt upp detta fantastiska lag från grunden. Glädjen som alla dessa tjejer har gett mig, kommer jag aldrig någonsin få uppleva. Det som är roligast av allt, är att alla tjejer har bidragit på olika sätt. 
Några favoriter?  Nää, samtliga har på olika sätt lyckats öppna mitt hjärta! 
 
Starten började redan 2003. Ett gäng glada Notas-tjejer som sparkade boll & hackade innebandy. 
En världs profil som Jonna Kettunen anslöt till laget och visade upp sina ”skills” (efter Finlands enda VM-guld). Gnistan tändes! 2007 påbörjades något som skulle bli Notas innebandy. 
När Notas ”flickor” som första lag från norrbotten, gick till slutspel i flick-SM (13 år), efter att ha vunnit norrlandsmästerskapen, som man sopade hem i överlägsen stil, insåg jag att dessa tjejer kan nå långt. 
Laget deltog i slutspelet för flickor 13-15 år, samtliga tre säsonger. Säsongen 2009 tog man beslutet att spela i damer division 3 (trots att spelarna inte fyllt 15 år). Det fanns föreningar som hånskrattade (bl.a GIF), men när säsongen var slut, var det Notas 14-åriga flickor som vunnit serien . 
Säsongen efter anmälde sig laget i div 2. Ett beslut som i efterhand var klokt. Laget missade kvalplatsen mot Team Kalix i sista matchen. Att sedan Kalix missade steget upp är en gåta (10-2 efter inledningen hemma). 
Säsongen 2010/2011 valde vi att förutom div 2 damer, även delta i pojkar -16.  Kvalet mot Sävar blev näst in till en transportsträcka. Favoriten Sävar blev överkörda med 3 – 8 på hemmaplan. Returmatchen hemma var en makalös upplevelse. 
Inför premiärsäsongen i division 1, lyckades vi med bedriften att värva Ulf Hallstensson, världens bästa & mest meriterade innebandyledare! Uppståndelsen var enorm! Vad händer?
Sanningen är att Ulf, hade en dröm & önskan att utveckla norrbottnisk innebandy.
Ulf är den ledare inom svensk innebandy, som outstanding har mest titlar av alla. 
Att vi i Notas kunde presentera ett upplägg som passade ihop gjorde ju inte saken sämre. 

Första säsongen i division 1, var en upplevelse. Notas slutade på en hedersam 6:e plats. 
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Säsongen 13/14 blev en gastkramning. Inför sista matchen var kravet vinst mot Ö-vik. På matchdagen presenterade Övik tre profiler med SM-guld i bagaget, Martins Söderkvist, Stina Näktergal samt Maria Hörnsten. Efter 60 minuter spelat, var det Notas som stod som segrare, 5 – 2 och säsongens matchvinnare var klar! Anna Jönsson !!

Säsongen 14/15, blev lite av en aha-upplevelse! Efter 20 omgångar stannar Notas på 20 p, 4 p före 
FBI Tullinge som lämnar division 1. Denna säsong är den säsong som Notas gjort minst mål, 64 gjorda mål på 20 matcher är inget att skryta med. Med 3,2 mål framåt per match, kommer man inte slåss i toppen. 

Hur sammanfattar man då detta?  Min tro är att det är kommande säsong, som Notas kommer etablera sig i landets näst högsta serie.
Det är nu 54 dagar till midsommarafton!     
