Notvikens IB-damer, 2015-08-11, ver.X
Notas försäsong 2015, har passerat. Förändringar sker (vare sig vi vill eller inte), det som varit har varit. Ingenting är gjutet i sten. Spelare kommer & spelare går, så är livet. Nu ser vi fram emot en spännande och tuff säsong.
Nyförvärv? Klart är att Mimmi Åkerlund gör comeback i division 1. Felicia Edunger tar klivet upp från div. 2. Därutöver finns en hel del namn som jag som f.d. lagledare inte känner till 
Spelarförluster:  Emelie Rönnberg, Elin H J, Signe S, Sanna M, Mariana M, Hanna Johansson samt Agnes Eriksson slutar  , Inga roliga spelartapp…. Ingen ”sunshine”   ….??
Nya spelare: Mimmi Åkerlund, Amanda Wiklund Wårell & Lovisa Holma (comeback). Ytterligare några spelare är aktuella  ( ryktet säger att det är 3 tjejer till som är på G till Notas   ). 

Ledartapp: Ulf Hallstensson, en av världens bästa, innebandyns Tichonov. 
Juha Männistö, svårt hitta någon med större hjärta och engagemang.
Tomas Rönnberg, fantastisk gubbe med en bra känsla för individen. 
Nya ledare: Jonas Johansson, engagerad & positiv ledare med rätt inställning. Vill framåt.
Thomas Palmér, erfarenhet från div. 1, kan massor av innebandy, mån om alla!
Helén Wiklund Wårell, Det är få ledare som i dag bär på samma erfarenhet, både som spelare & ledare. 
Helén tillhör kullen som byggde upp daminnebandyn i norrbotten. Skulle dagens spelare ha samma psyke & inställning, skulle norrbotten haft ett lag i SSL.
Mattias Perman blir den som ska hålla reda på alla ”nya” ledare (ojoj, ingen lek )

Vad kan jag som f.d. lagledare förvänta mig då?

[bookmark: _GoBack]Ja, nytt för kommande säsong, är ju att samtliga lag kommer från Norrbotten, Västerbotten, Västernorrland samt Jämtland. Personligen tror jag Notas kan överraska. Säsongen 2016/2017 blir tuffare.
Då byter division 1 damer namn till Allsvenskan, och spelas i 4 grupper. Den norra gruppen är låst till endast bestå av lag från Norrbotten, Västerbotten, Västernorrland, Hälsingland samt Jämtland/Härjedalen. Lagen möts i dubbelmöten inom grupperna, samt spelar 8 matcher mot lag i annan grupp. Totalt 22 matcher.
Det innebär att lag 1-8 spelar i nya Allsvenskan 16/17.


Följande skrev jag i Notasbrev 24 april 2015. 

Första säsongen i division 1, var en upplevelse. Notas slutade på en hedersam 6:e plats. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Säsongen 13/14 blev en gastkramning. Inför sista matchen var kravet vinst mot Ö-vik. På matchdagen presenterade Övik tre profiler med SM-guld i bagaget, Martina Söderkvist, Stina Näktergal samt Maria Hörnsten. Efter 60 minuter spelade, var det Notas som stod som segrare, 5 – 2 och säsongens matchvinnare var klar! Anna Jönsson!!
Säsongen 14/15, blev lite av en aha-upplevelse! Efter 20 omgångar stannar Notas på 20 p, 4 p före 
FBI Tullinge som lämnar division 1. Denna säsong är den säsong som Notas gjort minst mål, 64 gjorda mål på 20 matcher är inget att skryta med. Med 3,2 mål framåt per match, kommer man inte slåss i toppen. 
Hur sammanfattar man då detta?  Min tro är att det är kommande säsong, som Notas kommer etablera sig i landets näst högsta serie.

Vad händer kommande säsong (f.d. lagledares ”gissning”)?

· Notas damer vinner 1 match, 1 oavgjord samt 1 förlust i Scandic Cup Umeå (är jag på plats? Ja, men den här gången som åskådare – ny erfarenhet!)
· Efter premiären 3 + 4 okt, har Notas 3 poäng.
· Efter halva serien är Notas ett lag i mitten av tabellen.

Det är nu 135 dagar till julafton!     
