Notvikens IB-damer, 2015-11-14, ver.XVII
Efter 6 omgångar, 4 segrar & 2 förluster var det dags att ta emot Sundsvall på hemmaplan. Ett Sundsvall med 5 segrar & bara 1 förlust i bagaget. Matchens inledning består av ett rejält Sundsvalltryck mot Notas målbur.
Efter 1,44 & 3,27 har Sundsvall gjort både 0-1 & 0-2. Därefter står Notas upp rätt bra mot ett forcerande Sundsvall. 
19,08 åker Jossan ut på en helt galen utvisning, 2 min för lyftning av klubba!!?? Då behöver Sundsvall bara 29 sek i PP innan man gör 0-3. Notas startar andra perioden i PP, trots det så gör Sundsvall 0-4 efter dryga minuten. Det hinner bara gå till 2,57 innan Sundsvall gör 0-5 (där dör matchen). 6,09 gör Sundsvall 0-6. Notas är helt överkörda. Vid tiden 10,03 får Bäckis 2+2 min för slag (inte mycket att säga om). Första 2 minuterna reder Notas ut, med en hel del tur! Men efter 13,53 gör Sundsvall 0-7, tio sekunder före Notas blir fulltaliga! 16 sekunder senare kommer 0-8.
Nu är det nära till total utskåpning. Men 17,17 gör Wilma 1-8 i ett mönsteranfall. 
Att inleda tredje perioden med 1-8 i baken, är ingen höjdare. Efter 6,12 gör Sundsvall 1-9, efter 7,01 får Notas chansen i PP, men redan efter 44 sekunder hittar domarparet en U2 på Jönsson för obstruktion, matchens underligaste utvisning. I spel 4 mot 4 gör Sundsvall 1-10, efter 8,24. Lyckligtvis klarar Notas av att hålla emot sista halvan av 3:e perioden. Matchen slutar 1-10. Notas största förlust någonsin! Nu är det bara vända på trenden. 
Inledningen på säsongen var lysande ( 3p  -  3p  -  0p  -  3p  -   3p   -  0p   -   0p ), nu måste man hitta tillbaks, bryta den rädsla och oro som trillar fram. Det ä nu som ledarskapet kan vara betydelsefullt.
Närmast väntar RIG på bortaplan, förlust där innebär 3 raka förluster. I sista matchen före jul tar Notas emot Kiruna på hemmaplan. Efter nyår vänta en långresa med dubbelmöte mot Frösön & Brunflo på bortaplan.
Vinst mot Kiruna hemma samt 6 poäng borta mot Frösön & Brunflo, skulle innebära …. 21 poäng efter 11 omgångar.


Matchens lirare, Notvikens IK – Sundsvall IBF:

Erika Palmeby

Efter 7 omgångar:	12 poäng av 21 möjliga!!

· Av fyra hemmamatcher har Notas vunnit tre! 
· Av tre bortamatcher har Notas tagit 3 poäng av 9 möjliga!    Godkänt!
· 7 sp matcher, 4 segrar, 3 förluster = 12 p av 21 möjliga, och 32 gjorda mål, 36 insläppta !!


· Lördag 21 nov, kl. 13,00	RIG Umeå – Notas 
· Lördag 5 dec, kl. 13,00	Notas – Kiruna AIF





Det är nu 40 dagar till julafton!     
