Notvikens IB-damer, 2015-11-22 ver.XVIII
Efter 7 omgångar har Notas tagit 12 poäng av 21 möjliga. Det får man säga är godkänt. Inför dagens match mot RIG har man dock 2 raka förluster. Nu senast mot Sundsvall på hemmaplan, åkte man på en riktig överkörning. Att spela 1 – 10 hemma är inte okej. Att ta poäng mot RIG borta i Umeå blir inte någon lätt uppgift. RIG kommer till start med 7 raka segrar. Som väntat blev RIG en för svår uppgift. Förlust med 8 – 1, innebär 3:e raka förlusten. 
Underläge med 1-0 efter första perioden är starkt, särskilt då skotten slutar 11-1 i RIG,s favör. Tyvärr så gör RIG 3 mål i andra perioden (skotten: 10-5), vilket innebär att Notas kommer in i 3:e perioden med ett 4-0 underläge. Samtidigt är det inte så illa när man konstaterar att skotten är 21-6 efter två perioder. RIG är ju inte kända för sitt försvarsspel, men släpper man bara till 6 skott på 40 minuter, visar det att man även blivit bra i egen zon. I tredje perioden gör RIG två mål inom loppet av 14 sekunder. Med ett 6-0 underläge är matchen över. RIG hinner göra 7-0, innan Evelina gör Notas tröstmål, med 7-1 efter 9 minuter är det bara fokusera på att hålla nere siffrorna. Matchen slutar 8-1 till RIG, samtidigt som skotten slutar 32-9! Med en räddningsprocent på 80% måste matchens lirare i Notas vara målvakten. 
Ett bonuspris till Evelina, Norrbottens stora poänggörare historiskt  , Grattis Evve (Jörgen bjuder på middag)!
Lyckligtvis så är Notas fortfarande kvar på en 6:e plats, tack vare att Dalen förlorade sina matcher. 
Personligen tror jag IKSU, Sundsvall & RIG gör upp om plats 1 – 3. Jag hoppas Notas, Dalen och Örnsköldsvik gör upp om plats 4 – 6. Tyvärr är det Brunflo, Kiruna, Frösön samt Skellefteå som gör upp om platserna 7 – 10. Nu närmast väntar Kiruna AIF på hemmaplan den 5:e december. 
Då måste det vara 3 poäng som gäller. På pappret är Notas en klass bättre än Kiruna. 
Samtidigt ska man ha med sig att Kiruna har allt att vinna. De kan spela utan press. 

Enligt mitt synsätt så är facit:  Gå in å kör! Kiruna kommer inte ha en chans om Notas tar tag i taktpinnen!
Mest troligt kommer Strandelin stå i Kirunas mål, men det spelar ingen roll, om Notas lyckas bombardera henne med 10-12 skott per period, då kommer inte ens en het Strandelin kunna stå emot. Jag tror Notas vinner med 4 – 2. 
Som f.d. lagledare kan jag önska att Notas går in med samma inställning som mot Brunflo & Frösön hemma. 
Släpp nu på det avancerade spelet och spela enkelt, utifrån de förutsättningar som finns i truppen. 
Seger i sista matchen före juluppehållet är av vikt. Då kan mycket väl Notas ta 6 p av 6 i bortamötet mota Brunflo & Frösön efter nyår. 12 poäng efter 8 omgångar är väl nästan okej. Personligen tror jag det kommer krävas 20 – 22 poäng för att landa på topp 6. 
Kiruna hemma, 3 p. Brunflo & Frösön borta, 5 p. Skellefteå hemma 2 p, borde vara rimligt = 22 poäng.
Kan Notas även sno 3 p av Dalen hemma samt 1-2 p av Ö-vik borta, då har man 26 eller 27 p. Då bör Notas landa på en 4 – 5:e plats!

Matchens lirare, RIG Umeå – Notvikens IK:

Cornelia Palmér

Efter 8 omgångar:	12 poäng av 24 möjliga!!

· Av fyra hemmamatcher har Notas vunnit tre!   BRA!!
· Av fyra bortamatcher har Notas tagit 3 poäng av 12möjliga!    Underkänt
· 8 sp matcher, 4 segrar, 4 förluster = 12 p av 24 möjliga, och 33 gjorda mål, 44 insläppta !!


· Lördag 5 dec, kl. 13,00	Notas – Kiruna AIF




Det är nu 32 dagar till julafton!     
