Notvikens IB-damer, 2015-12-06 ver.XIX
Efter 8 omgångar har Notas tagit 12 poäng av 24 möjliga. Det får man säga är knappt godkänt. Inför dagens match mot Kiruna AIF har man 3 raka förluster, 3-4 mot Dalen, 1-10 mot Sundsvall och 1-8 mot RIG nu senast, är det nästan ett ”måste” med 3 poäng mot Kiruna. Seger innebär att man säkrat 6:e platsen inför juluppehållet. 
Att ta poäng av RIG på bortaplan var inget som jag kalkylerade med. Förlusten mot RIG innebar Notas 3:e raka nollpoängare. Jag tror på vinst mot Kiruna, men det kommer krävas intensitet, vilja och beslutsamhet. Om Strandelin vaktar Kirunas mål, gäller det att få till massor av avslut. Min bild är att Elin S tar 9 skott av 10. 
Matchen då?  Joo, Notas vann med 4 – 1! Braaa!! Efter 1:a perioden stod det 0 – 0!! Notas vann skotten med 8-4 är inget konstigt (Elin S hade ju spikat igen!). 8 sekunder in i andra perioden tar Kiruna ledningen med 0-1! Hur kan man släppa in mål på 8 sekunder efter tekning?  Men 6 minuter senare kliver Jossan in i slottet å dundrar in 1-1. Puh!!
17,41 i andra perioden gör Emma (kalix) Andersson 2-1. Viktigt mål!!  3-1 målet kommer efter dryga nio minuter i tredje perioden. När klockan står på 13,54 gör Flisan 4-1. Notas är rakt igenom det bättre laget, särskilt i andra & tredje perioden. Resultatet 4 – 1, med en skottstatistik på 29 – 10 (8-4, 13-4, 8-2 ) säger nästan allt om matchen. 
Nu är 9 omgångar avverkade, dagens vinst var ack så viktig för fortsättningen. 
Att det blir Sundsvall, IKSU & RIG som gör upp om platserna 1 – 3 är rätt tydligt. Allt annat är en stor skräll.
Jag tror också att det blir Dalen, Notas & Ö-vik som gör upp om platserna 4 – 6. När det gäller plats 7 – 9, blir det Skellefteå, Frösön & Kiruna som hamnar här. Tyvärr så är sistaplatsen klar för Brunflo.

Nu kan mycket väl Notas ta 6 p av 6 möjliga i bortamötet mot Brunflo & Östersund efter nyår. 15 poäng efter 9 omgångar är godkänt. Jag vidhåller att det kommer krävas 20 – 22 poäng för att landa på topp 6. 


Matchens lirare, Notvikens IK – Kiruna AIF:

Evelina Thorneus

Efter 9 omgångar:	15 poäng av 27 möjliga!!

· Av fem hemmamatcher har Notas vunnit fyra!   BRA!!
· Av fyra bortamatcher har Notas tagit 3 poäng av 12möjliga!    Mindre bra.
· 9 sp matcher, 5 segrar, 4 förluster = 15 p av 27 möjliga, och 37 gjorda mål, 45 insläppta !!


· Lördag 9 jan, kl. 14,00	Brunflo FK – Notas
· Söndag 10 jan, kl. 13,00	IBF Frösön – Notas 





Det är nu 18 dagar till julafton!     
