Gott Nytt År!!
Önskar vi tjejerna i laget, funktionärer, föräldrar och engagerade!

Efter en bra inledande halva av säsongen återstår nu inte mer än ca 60 dagar av seriespel innan vi med intill visshet gränsande sannolikhet kan titulera oss som ett Allsvenskt lag. (
Kort summering av matcherna, vi börjar med förlusterna:

Från Coachernas synvinkel är det mesta enligt plan. Vi har presterat bra sekvenser mot alla lag utom Sundsvall. Den matchen var höstens bottennapp. Vi glömmer den, precis som vi alla glömt avslutande matchen förra säsongen mot just Sundsvall. ( 
Stora siffror i baken också mot RIG. Den matchen hade dock en helt annan energi trots att vi inte heller den matchen spelar särskilt bra innebandy.  Matchen tappar vi egentligen inte förrän i tredje perioden.
Alldeles för stora siffror sett till matchbild även mot IKSU ungdom. Den kampen hade vi med större skärpa i avsluten kunnat forma till något helt annat. Sen är IKSU effektiva och när vi ställde till det eller tappade skottlinjen var de onekligen skoningslösa.

Förlust även mot Dalen. Ja, vad skall man säga? Egentligen har vi nog inte spelat en bättre match sett till lagets energi och inställning. Vi är klart bättre i första och i sista. Men andra perioden går till Dalen då de lyckas att med rutinerade spelare störa vår bollförande formation. 

Vinsterna då?

Genom att vilja och våga föra spelet så vinner vi även täta matcher som mot Frösön och Övik. Sammantaget har vi presterat några oerhört vackra sekvenser i alla matcher vi vunnit, det är de stunderna som inte bara laddar laget men även oss coacher med energi! 6-3 målet mot Övik och sättet vi sen spelar av sista minuterna är starka minnen. Att laget sedan går in och upprepar de avslutande minuterna, nästan lika bra, mot Kiruna känns enormt roligt.
Just viljan att pressa högt och utmana är givetvis den största anledningen till att vi torskar rätt stort mot både Sundsvall och RIG. Många, för att inte säga de allra flesta, mål i innebandy görs på spelomställningar. Ett lag som inte pressar och försöker etablera spel i anfallszon drabbas inte av så många kontringar. 
Men det är så mycket roligare och mer utmanande att pressa och ständigt försöka göra kreativa saker med bollen, så vi tar de där baklängesmålen. Så länge vi kan föra matcher och spela rolig innebandy mot alla lag utom ett eller två och ändå ta oss till allsvenskan är det inte ens ett svårt val. 
Med det sagt väntar några tuffa hemmamatcher under våren och mist en svår borta.

Träningstruppen är detta år ruskigt tunn! Vi har inte spelat med 4 femmor tjejer mer än en gång vad vi kan minnas. Normalträningen är det 10-12 spelare från laget på plats. Den gången vi var 20 spelare och de gånger vi är fler än 15st på träning är det föreningarna och ungdomarna i IBK Luleå, BAIK, Team Kalix och Sunderbyns SK som har stöttat och gett oss möjlighet att utveckla varandra.

Något som vi tränare och truppen värdesätter väldigt mycket!

Energin som de unga spelarna ger både på träning och match är något som bara måste upplevas!

Det är också vår fullständiga övertygelse att om vi hade möjligheten att träna de tjejer som ingår i laget och inbjudna vecka ut och vecka in så skulle vi absolut rubba även topplagen i serien.
Nu är det inte så och vi har de förutsättningar vi har. Förutsättningar som minsann inte är de sämsta.
 Erfarenheten som truppen redan besitter och kommer att besitta efter säsongen är inte att förringa. Förhoppningen är att den håller oss kvar i Allsvenskan och ger möjlighet för fler att träna och spela innebandy på en hög nivå med ett norrbottniskt lag. 
Vi skall inte ta ut något i förskott men vi är ganska säkra på att lagets egen drive och vilja att vinna kommer att ge oss den möjligheten. Första helgen i mars vet vi.

Kvar i April är ett DM; BSTN säger vi om det! ( ( (
Avslutningsvis:

Fick vi coacher önska oss något i Nyårslöfte så vore det att:

 Alla spelare som vi har bjudit in att träna med Notas lovade sig själva att ta den chansen minst 10 gånger under våren. Då skulle vi utvecklas, tillsammans i Norrbotten mot allsvenskan!
Gott Nytt Innebandy År till Oss ALLA!
Önskar

Jonas och Thomas

