Nödinge 2013-11-05

Hej!
Jag heter Malin Andersson och är mamma till Julia A. 
Vid föräldramötet ht-13  tog jag på mig rollen som lagförälder och även ansvaret för Newbodyförsäljningen som ni säkert redan märkt.
Ni kommer alla att ha någon form av kontakt med mig under terminens gång. 
Jag tänkte här presentera mig lite samt förklara lite hur jag tänker lägga upp min planering gällande bemanning av Cafeterian och Bingolottoförsäljningen.
Det känns verkligen som ett riktigt härligt gäng barn och föräldrar! Och vilka underbara tränare!!!
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Jag heter alltså Malin och är gift med Joakim, tillsammans har vi Linnéa -00 och Julia -03. Vi bor mitt ute i ”bushen” i Bönabo, någonstans mellan Vättlefjällsleden och alla hästhagarna ;)
Jag är född i Nödinge och efter ett antal år i Göteborg och Landvetter beslutade vi oss för att flytta tillbaka ”hem” igen när Linnéa skulle komma till världen. Ett beslut vi inte har ångrat…
Jag arbetar heltid som Kassaledare på Ica Maxi i Göteborg vilket gör att jag jobbar ganska mycket kvällar och helger. Därför kan det vara lite svårt att få tag i mig ibland, men skicka ett sms eller mejl så återkommer jag så fort jag får möjlighet.
Schemaplanering är en del av min vardag då jag roddar runt ca 100 kassavärdar i mitt jobb, så jag hoppas detta skall bli lite lättare…

Julia är som sagt -03:a och har inte spelat fotboll så länge, därför känner jag inte alla tjejerna eller er föräldrar heller för den delen. Men jag skall göra mitt bästa för att få ihop schemat för Cafét och Bingolottoförsäljningen så bra som möjligt.
I samband med seriestarten kommer tiderna för cafeterian att släppas och jag kan planera in vem som skall stå vid vilket tillfälle. Tiderna för bingolottoförsäljningen kommer löpande.
Jag kommer vara hård men rättvis!
Allas tider läggs ut på lagets hemsida, man ser när man skall bemanna och vilken tid, det kommer även synas om man inte dök upp till sitt pass. Kan man av någon anledning inte stå är det upp till var och en att hitta en ersättare eller byta pass med någon. 
[bookmark: _GoBack]Detta skall meddelas till mig så att jag kan uppdatera alla underlag och vi kan redovisa för klubben vem som gjort vad.
Jag kommer inte att kunna lägga en massa tid på att ordna ersättare åt er eller stå i ert ställe. 
Det är oerhört tråkigt att behöva komma med pekpinnar men tyvärr nödvändigt ibland.
Det är för våra barn vi gör detta och det handlar inte om speciellt många tillfällen per familj.
För er som är nya i klubben kan jag meddela att det på NSK´s förstasida finns en rubrik som heter AKTIVA FÖRÄLDRAR med två länkar, en till bingolotto och en till cafét. Under dessa två flikar kan man läsa hur det går till när man bemannar respektive ”station” och vad som förväntas av er.
Har ni frågor eller funderingar är ni välkomna att kontakta mig på 073-6565398 alt. 0303-740014 eller malin.d.andersson@telia.com
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Ingen kan göra allt, men alla kan göra något.
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