Minnesanteckningar från föräldramötet Ale United P02 9/11 2015

· Mötet började med att tränarna för laget presenterade sig:
Henrik Berntsson, Fredrik Holm, Pär Månsson och Jimmy Bakkum. Henrik kommer från Nols IK. Pär och Jimmy kommer från Nödinge SK. De kommer alla att hjälpas åt med laget, men Henrik kommer att vara huvudansvarig för träningsdelen. Jörgen Albertsson kommer att vara ansvarig målvaktstränare.

· Karin Larsson, ordförande i Ahlafors IF, hälsar alla på mötet välkomna till Sjövallen och hon hälsar alla ”Nolare” extra välkomna till Ahlafors IF. Karin pratar om Ahlafors vision och om vikten av att vi värnar om samarbete.

· Vad är Ale United?
Under senare år har det blivit allt svårare för klubbarna inom Ale kommun att motivera ungdomar att fortsätta med att spela fotboll.
De bästa spelarna försvinner till klubbar utanför kommunen, många väljer andra fritidsintressen och de spelare som blir kvar är inte nog många för att klubbarna ska kunna bilda egna lag.
Ahlafors IF, Nol IK och Nödinge SK har tillsammans skapat en möjlighet att behålla spelarna i respektive föreningar och ge dem möjlighet att spela ungdoms- och juniorfotboll på hög nivå. Från och med 2016 kommer detta samarbete fortsätta mellan Ahlafors IF och Nödinge SK. Målet med satsningen är att få ungdomarna att fortsätta med fotboll och därigenom utveckla sitt fotbollskunnande.

· Ale United P02
Målsättning att bygga upp lagsammanhållning – bli starka tillsammans. Vi kommer att spela matcher och träna både på Sjövallen och på Vimmervi. Det kommer inför nästa år bli 2 el. 3 jämna lag. Spelarna tillhör sin moderklubb och betalar medlemsavgift till denna, man fortsätter att utföra sina diverse uppdrag för moderklubben. I Nödinge SK är det bingolottoförsäljning på ICA, cafeteriabemanning vid hemmamatcher samt viss försäljning som gäller. För Ahlafors är det cafeteriabemanning och viss försäljning som gäller.

· [bookmark: _GoBack]Försäsongsträningar 2016
- Löpträning måndag med fys, obligatorisk. Löpträning för att bygga upp en grundkondition. Man tävlar endast mot sin egen tid. Föräldrar är välkomna att delta på löpträningen (rask promenad, jogga med el långsam promenad allt är ok).
- En extra träning på onsdagar, ej obligatorisk
- Håller man på med en vintersport går den först.
- Frånvaro från träningen anmäls alltid på laget.se

· Höst 2015
- Träning under 2015 är på onsdagar kl.19.00–20.30 i Alehallen november månad ut. I december tar vi ledigt.
- Vi spelar Novemberserien – träningsmatcher i 11-mannaspel. I första hand är det de spelare som inte håller på med en vinteridrott som kommer att spela.

· Matchställ, träningsoveraller och väska. Det är inte riktigt klart hur det kommer att se ut ännu, men troligtvis rött och svart. Kommer bli klart inom kort.

· Läger/kickoff i januari (15/1-17/1) fokus på att stärka sammanhållningen och göra roliga saker tillsammans, kanske lite fotbollslirande också.

· Övriga framtidstankar
- Alehallen cup 5-6 mars
- Cup i sommar, Eskilscupen i Helsingborg sista helgen i juli.
- Lokal cup i höst
- Ev. en cup till under året om det passar.
- Springa Göteborgsvarvet tillsammans, samla in sponsorpengar för antalet killar som springer. En viss del av pengarna skänker man till välgörande ändamål och resten går till lagkassan. Nol/Ahlafors gjorde detta förra året mkt populärt och roligt.
- Tränarna har en önskan och en plan om att de ska kunna göra en långresa tillsammans med killarna innan de blir juniorlag. 

· Lagkassa
Tanken är att det ska bli en gemensam lagkassa så småningom. Vi pratar om hur vi kan tjäna pengar till lagkassan. Det finns erbjudande från några olika företag om att utföra arbete (t ex packa om glasögon) mot betalning. De flesta på mötet ställde sig positiva till att arbeta med lagets spelare och föräldrar för att samla in pengar till lagkassan. Man kan också sälja div. produkter typ Ravelli, New Body etc., detta vill dock inte tränarna hålla i utan då måste någon förälder ta på sig detta uppdrag.

· Det behövs 2 st. föräldrarepresentanter till Ahlafors! Anmäl er till tränarna.

· Vi kommer att få en ny hemsida för Ale United P02. Den kommer att gälla from 1/1-16. Adressen är www.laget.se/ALEUNITEDP02
Det finns också en Facebooksida för Ale United P02







