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  Drog- och alkoholpolicy för

Nipstadens Bouleklubb

Nipstadens Bouleklubb vill genom sin verksamhet bidra till och skapa en idrottsverksamhet fri från alkohol och narkotika.

Vår förening har goda förutsättningar att tillsammans med andra föreningar delta i arbetet med att minska och förebygga alkohol- och narkotikaproblem i samhället.
Av stor betydelse är också det förebyggande arbetet mot tobak, eftersom detta sannolikt också förebygger alkohol- och narkotikamissbruk.

Det är angeläget att vi i vår förening tar till vara på alla möjligheter att minska bruket av alkohol och narkotika genom att ge information och kunskaper om den egna livsstilens betydelse för hälsan.

Föräldrar/målsmän till barn och ungdomar skall känna förtroende för att vår verksamhet bidrar till att minska riskerna för framtida missbruk av alkohol och narkotika.. Inga former av doping- eller narkotikapreparat accepteras inom Nipstadens Bouleklubb.

Alkoholhaltiga drycker får ej förekomma under resor, måltider eller andra gemensamma aktiviteter i samband med träning, tävling, läger eller motsvarande.
Spelare, ledare och företrädare bör även i andra sammanhang komma ihåg att man ses som en representant för föreningen och bör uppträda därefter.

Nipstadens Bouleklubb skall uppmuntra såväl vuxna som barn och ungdomar till att värna om nikotinfria miljöer och en ungdomskultur utan tobaksrökning och snus.

Ledarens roll: 

· Skall alltid föregå med gott exempel

· Skall informera deltagare om det skadliga med droger, alkohol och tobak/snus

· Skall informera föräldrar/målsmän och andra närstående om vår policy

· Skall agera direkt om problem uppstår. I första hand informera föräldrar/målsmän

