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NOL IK Nyhetsbrev – oktober 2024
Hej kära medlemmar!
Då har även oktober månad passerat, så låt oss ta en titt på vad som har hänt och vad vi har att se fram emot.

En lovande säsong för A-laget:
Vi kan inte sticka under stol med att vi under några säsonger har haft en del svårigheter och motgångar när det kommer till att forma och utveckla vår seniorverksamhet. Känslan generellt var att vi behövde få till en  ”omstart” om vi vill ha ett A-lag som vi är stolta över och som kan representera klubben på ett fint sätt. 
Vi nåddes av informationen om en tränarduo som stod utan lag inför kommande säsong. Efter en kort och intensiv dialog, stod det klart att vi kunde presentera en ny ledarstab för våra seniorer i form av Jimmy Bakkum och Robert Jaregård.

Jimmy och Roberts huvudsakliga mål med säsongen 2024 var att få till en härlig dynamik och gemenskap i truppen. Att killarna skulle finna glädjen i att spela fotboll och ha en vilja att utvecklas har vart viktigare än resultat och prestation. Något som dom verkligen lyckats åstadkomma.
När säsongens sista match var spelad, stod det klart att laget hamnat på en respektabel sjunde plats i serien.
En spelare som har stuckit ut lite extra är Oscar Lindo som slutade på en fjärde plats i skytteligan med sina imponerande 16 mål.

Vi ser med spänning fram emot nästa säsong och ännu mer härlig fotboll på Nolängen!

P10 Säsongen 2024:
En turbulent säsong  kan vi gladeligen och stolt gratulera laget till seriesegern.
Grabbarnas hårda arbete och laganda har verkligen visat resultat, inte bara i seriespelet utan även i Färgelanda cup där laget slutade på en stark andraplats. Grattis killar! 

F10/11 Säsong 2024:
Tjejerna har, trotts vissa utmaningar och motgångar kämpat väl under säsongen, något som resulterat i en fin nionde plats i seriespelet. 
Vi är stolta över er, grymt jobbat! 





P11 Säsong 2024:
Vi vill också passa på att lyfta våra P-11 killar och även här gratulera till en grym prestation under säsongen. 
Lagets kämpaglöd och fina spel resulterade i en mycket imponerande andra plats i seriespelet.
Även detta lag placerade sig på hedervärd andra plats i Färgelanda cup.
Grattis och grymt jobbat! 

Belysning på konstgräset:
Vi är glada att meddela att alla lampor på konstgräset nu fungerar som de ska! Detta ger oss bättre belysning för träningar och matcher, vilket vi ser fram emot med många härliga kvällar på Nolängen.

På gång i NOL IK :
Nolcupen:
Förra årets upplaga av Nolcupen kom att ha ett nytt upplägg gentemot tidigare år.
Förändringen innebar att vi delade upp cupen i två helger, där dom mindre åldersgrupperna (sargspel) spelar söndagen veckan innan. Detta för att få till ett bättre flöde i matcherna samt att vi slipper ha föräldrar som är kvar halva natten för att bygga sarg.
Då förra årets upplägg uppskattades från både tränare, spelare och föräldrar så har vi valt att köra samma även i år.
Detta innebär att våra mindre lag (sargspel) kommer spela Nolcupen söndagen 24e november och att övriga lag kommer spela helgen efter, alltså 29–30 november samt 1 december.
Precis som tidigare år, kommer caféschemat skickas ut efter det att spelschemat är klart.
Detta för att vi i största möjliga mån försöka lägga lagens cafépass utefter spelschemat, vilket innebär att vi skall försöka göra så att man inte har cafépass när just er åldersgrupp spelar.
OBS: Det kan hända att vi kommer behöva sätta in vissa lag på cafépass bägge helgerna.
Vi vill också understryka vikten av att vi alla hjälps åt dessa helger, då detta är klubbens största evenemang och ekonomiska ”trygghet”.

Föreningsavslutning 3/12–2024
Precis som tidigare år avslutar vi säsongen uppe i Alafors Biografen, där vi bjuder på fika för alla spelare och ledare. 
Ledarna kommer gå ut med mer information och kallelse till alla föräldrar när vi närmar oss.



Kontakta oss:

Här når ni oss för att ställa frågor, ge tips och dela med er av era idéer. Har ni något på hjärtat? Tveka inte att höra av er! Ni kan kontakta oss via https://nolik.se/kontakt
Vi ser fram emot att träffa er alla på föreningsavslutningen och vill tacka för ert fortsatta engagemang och stöd för Nol IK.
Med vänliga hälsningar,
Styrelsen i Nol IK
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