Verksamhetsplan Norbergs Brottarklubb 2023
Vision

Norbergs Brottarklubb skall vara en framgångsrik och etablerad förening i Sverige!                 En förening som ALLA vill tillhöra.
Värdegrund

Idrottsliga framgångar går hand i hand med social trygghet och ett stort ansvarstagande. Prestation före Resultat! Mångfald, jämlikhet och ansvarstagande är nyckelord. Brottning är roligt är ledordet!

Vår slogan är ”den lilla klubben med det stora hjärtat!” 
Riktlinjer och verksamhetsplan för 2023
Norbergs Brottarklubb skall bedriva brottningsverksamhet.


Socialt

Föreningen följer, i enlighet med sina stadgar, RF:s definition av barn, -ungdoms, och vuxenidrott (barnidrott upp till och med 12 års ålder, ungdomsidrott från 13 till 20 års ålder, därefter vuxenidrott).  Följer även Västmanlands Brottningsförbunds och Svenska Brottningsförbundets riktlinjer.

* Det är varje ledares ansvar att se till att alla barn får lika mycket möjligheter och att alla medlemmar ges goda möjligheter att trivas och utvecklas inom idrotten.

* Alla som har anknytning till Norbergs Brottarklubb (styrelse, ledare, föräldrar, syskon med flera) har ansvar för föreningens goda uppträdande på och utanför idrotten. Vi ska uppfattas som en juste och välkomnande förening. 

* Föreningens hemsid https://www.laget.se/NorbergsBrottarklubb, Facebook & Instagram skall fortsatt utvecklas och vara kommunikations- och informationsinstrument för medlemmar samt utgöra de viktigaste informationskanalerna för föreningen.

Sportsligt

Idrottsliga framgångar är roligt, men får inte bli ett krav på barn och ledare. Det primära är att barnen trivs, att de får utveckla idrottsintresset och att de får insikt om brottningens & idrottens positiva sidor. Ett av föreningens övergripande mål ska vara att behålla flickor och pojkar så länge som möjligt i verksamheten. 
· Prestation före resultat.

·  Norbergs Brottarklubb deltar i tränings/tävlingskommitténs valda tävlingsplanering. Dessutom skall 1 eller flera träningsläger genomföras varje år.
· Alla ledare ska vara väl insatta i föreningens syn på barnidrott.

· Norbergs Brottarklubb skall vara en förening som vänder sig lika mycket till pojkar som till flickor och verkar för mångfald.
· En ny träningsgrupp ska alltid betyda minst två nya ledare/tränare.
· Alla tränare skall genomgå grundutbildning för tränare & sedan fortsätta med nya steg för att höja kompetensen.
· På lång sikt skall vi försöka få fram seniorbrottare för att deltaga i senior SM & Fyrstads – lagtävling.
· På lång sikt skall vi försöka få fram flera medaljer på SM nivå, deltagande i Landslag & mästerskap i Europa & Världen.
Organisatoriskt
En växande förening behöver en smidig och tydlig organisation som underlättar och stödjer verksamheten. Föreningen skall se över möjligheten att få medverka på skolan/gymnastiken för att visa & leta nya barn som vill testa brottning.
Under 2023 skall vi fortsätta att lägga fokus på utvecklingsarbete. Ledarna ska fortbildas och arbetet med att få fler intresserade människor in i vår verksamhet ska intensifieras.
Vi behöver utveckla våra styrgrupper med fler intresserade personer som blir självgående. Att på sikt arbeta med att få en jämställd styrelse & tränarkår gällande kvinnor & personer från andra delar av världen.
Särskilda utmaningar under 2023:
· Genomföra vår egna tävling EngelbrektsKampen för första gången

· Se över intäkter & utgifter, göra en rättvis budget.
· ”Ragga” efter fler som vill börja med brottning 7-12 år 
· ”Ragga” tillbaka brottare som lagt av att komma tillbaka som brottare, sparringpartners eller som tränare/ledare.
· Ökat antal stödmedlemmar med 20 st.
· Fler ledare som genomgår olika typer utbildningar.
· Fråga unga brottare inom föreningen som vill bli ledare/tränare & gå utbildning.

· Fortsätta att förnya & utveckla våra träningsgrupper för att bättre passa brottaren.
· Utveckling av styrelsearbetet & styrgrupperna.
· Söka nya smarta inkomstkällor till föreningen.
· Hitta en eller flera intresserade personer för att arbeta med det administrativa arbetet, såsom LOK stöd, bidrag & annan redovisning.
· Fortsatt och utökat sponsorsamarbete. Ex. sponsorträningskväll med information vad som händer i vår förening.  Träffa brottare & ledare. VIP platser till EngelbrektsKampen med fika/mat.
· Stämma av vårt upplägg av städning och underhåll av lokalen.
· Fortsatt SISU sammarbete gällande utbildning & allt kring föreningsverksamhet.
· Mer träffar & möten med föräldrar. Uppstartsmöte i september 2023. Ex. kortare & fler möten under året i samband med träning.
· Hitta ett bra & smidigt upplägg kring Engelbrektsloppet, vem gör vad & vilka dagar/tider.
· Fortsätta att stötta våra projekt med utlandsfödda & nyanlända ex. sygruppen, familjedagen & matlagningsgruppen.
