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Verksamhetsplan 2025

Föreningsgemensamma aktiviteter
Linderydsfesten – första söndagen i juli planerar vi traditionsenligt att arrangera denna fest. Några musikinslag, ”Starkaste dräng”, pilkastning, fotbollsgolf, loppis, samt olika lotterier.
[bookmark: _Hlk52952117]Behov av funktionärer ca 30 st.
Bilbingo – under 8 lördagar maj-juni planerar vi att arrangera bingo i Linderydshage. Förutom själva bingospelet även försäljning av lotter och varmkorv.
Behov av funktionärer ca 70 st.
Giff-cupen – en helg (två dagar i april) planerar vi att vara medarrangör i Giff-cupen. Parkeringsvakt, kioskpersonal, samt bemanning av tävlingssekretariatet är arbetsuppgifter under dessa dagar.
Behov av funktionärer ca 30 st.
Kick on-cup - en helg (två dagar i oktober) planerar vi att vara medarrangör i Kick on-cup. Parkeringsvakt, kioskpersonal, samt bemanning av tävlingssekretariatet är arbetsuppgifter under dessa dagar.
Behov av funktionärer ca 20 st.
Försäljning Newbody – under en försäljningsperiod av tre veckor försöker vi sälja Newbody-produkter för att stärka föreningens ekonomi. Spelare i herr- och damlag har säljkrav, medan övriga medlemmar bidrar efter förmåga.
Föreningsutveckling (”Framtidsdag”) – vi räknar med att kunna arrangera ”framtidsdag” såväl vår som höst och i samband med dessa även ha traditionella årsmötes-/höstmötesförhandlingar.
Behov av funktionärer – styrelsen och valberedning
Invigningsfest – då vi sent omsider blev färdiga med vårt Leader-projekt hösten 2024, tänker vi att på något sätt uppmärksamma detta ”spelledig” helg i maj/juni. 
Behov av funktionärer 15 st 

[bookmark: _Hlk53736592]

Fotbollssektionen
Herrfotboll - Året som gått har ju varit tungt på många sätt, det är ju spelarbristen som är det mörkaste molnet, men det är inte bara vår förening som har det jobbigt med detta.
Vi får göra en omstart med herrarna, sätta upp ett internt regelverk i truppen, sikta in oss på att knyta upp spelare i vinter som köper detta regelverk.
Inomhusträningar får fungera som inbjudningsträningar, för att nya spelare skall få känna på det.
I vinter skall vi deltaga i 2 futsal-cuper Möbel och Dina cupen.
Till våren anmäls ett lag till representationsspel. Istället för reservlagsserie kommer det spelas några träningsmatcher vår och höst.
Marcus Juslin fortsätter att träna laget och sektionen får fortsätta att jobba på en bra stab kring honom. Behovet är ytterligare minst två personer. Målet måste nu hela tiden att få till ett gott gäng.
Vi har ju en underbar anläggning med hur mycket träningstider som helst, så det borde ju gå att locka hit fotbollsspelare. Vi har ett väldigt duktigt ungdomslag, som om några år kan börja fasas in i senior truppen.
Damfotboll – i dagsläget står det skrivet i stjärnorna om det blir någon damfotboll nästa år, vi ger inte upp tanken och om det skulle visa sig att intresse finns bland tjejerna, så startar vi om på nytt.

Gymnastiksektionen
Gympa Guldkroksskolan – vi planerar att under nästa år anordna 30 träningstillfällen inomhus.
Behov av funktionärer 2 per tillfälle
Gympa Landbyvallen – under delar av sommarhalvåret planerar vi att anordna utegympa på Landbyn, ca 15 gånger. 
Behov av funktionärer 2 per tillfälle




Ungdomssektionen
Fotbollsskola - en huvudansvarig ledare, samt några medhjälpare.
Lag
PF2016-2017- 2 ledare 
PF2013-2015 - 3 ledare
P 2011-2012 – 3 ledare
F 2010-2011 – 3 ledare
Cuper – målsättningen är att varje lag ska delta i en cup
Seriespel – lagen kommer att spela seriespel
Träningar - målet är att ha regelbunden träning för lagen under hela året med några kortare uppehåll.
Domare - Om intresse finns kommer vi fortsätta att erbjuda våra ungdomar domarutbildning. I dagsläget har vi drygt 16 utbildade ungdomsdomare.
Ledarutbilning - Om intresse finns kommer vi anmäla till utbildning C, eller påbygnadsutbildning. 

Bordtennis
Vi planerar att under vinterhalvåret åter hålla ett träningstillfälle per vecka i Gate samlingssal.
Behov av funktionärer 2 per tillfälle.

Idrottsplatsen
Investering 
Byte av porslin och renovering toaletter
Uppfräschning av lekplats
Mindre utegym
Behov av arbetskraft: 12 personer. 




Underhåll 
Målning av klubbstugan. Under Leader-projektets gång har stora delar av klubbstugan målats och nu planerar vi att göra detta färdigt runt om. 
Behov av arbetskraft: 5 personer. 
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