	Anteckningar möte 180213

Närvarande: Richard, Emma, Martin, Fredrik, Nina, Jenny, Vania, Nicklas, Hans, Jörgen, Tina, Kenth

 Martin kommer att göra ett anmälningsformulär till nya grabbar som vill börja träna (tränarna delar ut) Det kommer att finnas kontaktinfo och information kring vad som gäller när det kommer till PROVTRÄNINGAR, MEDLEMSAVGIFTER MM

De föräldrar som var närvarande tyckte att det var okej att de sponsrade dressarna inte behöver ha NHK loggan. Vania kommer att ta reda på all information kring vad som gäller innan beslut tas. Hjerpes Maskincentra kommer att sponsra dressarna, finns det fler som är intresserade av att sponsra så hör av er till mig. 

När det gäller de vanliga träningskläderna så har Martin lagt ut länk till kläderna, där ni kan se vad som finns att beställa. Inom kort återkommer han med mer information. Maria Steen har haft kontakt med ”materialaren” i NHK och Linda som hon heter har träffat Stadium TS och de har sagt att från och med 5/3 ska det finnas kläder att beställa. Det skall också komma en ny designad vit/grön ziptröja att beställa. Martin eller Maria kommer att ta emot beställningar när kläderna finns tillgängliga. 

JÄRNVÄGEN CUP!
Ska vi åka till cupen på fredagskvällen?  I och med att det var så tidig matchstart förra året så kan det ju vara till fördel att befinna sig på plats redan på fredagskvällen om det blir tidig start i år med?! 

Vi är ett par föräldrar som har bokat hotellrum på Best Western Eurostop i Örebro. Om man har möjlighet och känner att det vore roligt att kanske käka en matbit ihop så kan vi ju bo på samma ställe.


När det gäller betalning av cuper så kom vi överens om att lagkassan betalar halva priset och familjerna halva priset.  Exempelvis så kostar gästkorten på Järnvägen cup 800 kr så då betalar kassan anmälningsavgift plus 400 kr per spelare.  Avgiften för tränarna slås ut på oss övriga i laget så lite mer än 400 kr blir det väl då 

Träningsläger i Kuddby! Hyra 2000kr 500kr per träning/ mat/ev bjuda in något annat lag för matchträning.  Datum spikas inom kort. 

Om Katrineholm cup inte blir av har tränare Gustav förslag på en träningsdag och samkväm med grabbarna. Annat förslag är att vi gör ett eget sammandrag och bjuder in lag. Vilket det än blir så är det helgen 21-22 April som gäller. 

 Alla har swishat pengar för biljetterna till Landslagsmatchen mot Kroatien. Jag har betalat in pengar och hoppas på att biljetter dyker in inom kort. 

När det gäller sjukanmälan till framförallt matcher men även träningar så ska det ske via facebookgruppen. Men eftersom inte alla har facebook så kan sjukanmälan även göras till Peter Hedenqvist på 070-2812633.

Det finns en beach handbolls turnering i Vintrosa den 18/8 som verkar kul. Det kommer ut intresseanmälan till den.

Vi kommer att ta kontakt med ”Locker Room talk” för att se om det finns möjlighet för dem att komma till laget.

Föräldrarna önskar att få en planering hur säsongen ser ut, när det slutar och börjar. Hur man tänker kring sommarträning

Det finns önskemål om en tränare till (önskemål om en tjej) Någon intresserad?

Medlemsavgifter är viktiga att betala in då spelare bestämt sig för att fortsätta efter provträningarna. För att försäkringar skall gälla vid träningar och matcher. Tränarna låter inte någon spela match utan försäkring. 

[bookmark: _GoBack]Föräldragrupp: Rickard (Alyeos pappa) &  Nina (Williams mamma) Vi önskar gärna en person till i denna grupp, finns det någon som kan hänga på?
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De forildrar som var narvarande tyckte at det var
ok att de sponsrade dressarna nte behover ha
NHK loggan. Vania kommer at ta rda pa all
iformation kring vad som gallr innan beslut tas
Hierpes Maskincentra kommer at sponsra
dressarna,finns det lr somr intresserade v att
sponsea s hor av er tll mig,

Nir det giller de vanliga traningskladerna sd har
Martin lagt ut ink tll iaderna, dar ni kan se vad
som finns at bestalla.Inom kort dterkommer han
med mer information. Maria Steen har haft kontakt
‘med “materialaren” i NHK och Linda som hon heter
har traffat Stadium TS och de har sagt att frin och
med 5/3 ska det finnas Klader at bestalla. Dt skall
ocks! komma en ny designad vit/gron ziptroja att
bestlla. Martin eller Maria kommer att ta emot
bestallningar nar kladerna fins tillgangliga.



