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Närvarande:  Camilla Babic`, Marie Lund, Therese Nyman,  Hanna Gåverud, Belma Sedic`, Damir Sedic`, Annelie Törnhage, Jörgen Hell, Martin Vänt, Nina Svensson, Anna Lindgren, Frida Lundh, Jenny Hellbrand, Maria Ristic, Lotta Rose`n, Vania Hjerpe

Sponsorkläder; Alla kläder är inlämnade för tryck och kommer inom ett par veckor att levereras ut till grabbarna.  Vita NHK strumpor finns på kansliet i Sporthallen och kostar 80 kr per par. 
Cuper 2020; Vi börjar året med att åka till Hallby 4-6 januari. Sedan är tanken att vi ska åka på Katrineholm cup 25-26/4 eller helst till Potatiscupen i Allingsås 17-19/4. Beslut tas om detta i början av nästa år. Sedan är det dags för Järnvägen cup 23-24/6 och sedan är det bestämt att vi kommer att åka till Partille cup 29/6-4/7 (v 27)
Det finns önskemål ifrån flera håll att vi ska åka på samma cuper som andra lag för klubbkänslan, lån av spelare och trevligt för föräldrar. 
Vad gäller på cuper; Det är viktigt att när grabbarna åker på cuper att de förstår att huvudsyftet är att spela handboll och prestera bra på planen. Naturligtvis ska de ha roligt och umgås men de är stora nog nu att veta hur de ska bete sig utanför planen. Att äta bra, försöka att sova ordentligt (inte störa ändra) och gå på toaletten och hålla ordning på sina saker.
Försäljningsgruppen; 1:a Adventshelgen Lördag & söndag kommer grabbarna att sälja gröt på Julmarknaden i Värmekyrkan. Det är genom Hugo Hells pappa som detta har gått att ordna.  Ett schema är gjort för grabbarna och kommer att bifogas. (om man inte kan sin tid får man själv prata med annan förälder om byte) Som förälder till barnen kollar man av med Jörgen eller annan person på plats om det är något som man behöver hjälpa till med (ev stanna kvar och vara behjälplig med upp eller nedpackning mm) Det kommer inte att bli någon annan försäljning innan jul! Utan vi drar igång efter nyår.
Antal platser i bilarna; När vi fyller i antal platser i bilar så fyller vi TOTALT antal alltså även platsen för eget barn så att tränarna kan utläsa hur många platser som finns totalt. Jag observerade också att det finns fritext så man kan skriva tex om man har platser bara en väg eller något annat. Bussen kommer att användas till cuper bara den är ledig, till Hallby är det bilar som gäller. Och här är det viktigt att ni fyller i hur många platser vi har så att alla kommer till cupen. 
Hallby; det är 2 lag anmälda till Hallby och målet är att vi ska åka med två lag till alla cuper så att grabbarna få så mycket speltid som möjligt.
Kioskschemat är uppdaterat!
Lagkassan; betalar anmälningsavgifter till cuper, halva deltagarkort (bara pengar finns) måltider på vissa cuper som vi är överens om innan. Träningsläger, julaktivitet. 
Infoflöde; Nyheter och andra aktiviteter läggs ut både på Laget och Facebook och kommer att komma ifrån Vania, för bättre uppföljning! Anmälan om sjukt barn vid träning fortsätter som vanligt på FB. 
Frågan gick ut gällande ”supporter tröjor” till föräldrar. De går att beställa en sort via klubben. Jag tänker att jag skall göra ett förslag på en annan sort som är mera lagbaserad. Så får vi se om ni tycker att dom blir bra.
Träningsläger; kommer det att blir under våren troligtvis i början eller mitten av Maj innan Järnvägen cup.
Fystester; Är det dags för 12/12 
Anmälan till cuperna; Jag kommer inom kort att lägga ut så att ni kan gå in och anmäla er till cuperna så att vi får hur många som vilka åka på cuperna.

Följ med NHK till Handbolls EM 2020
Ta chansen att ta del av ett exklusivt erbjudande tillsammans med NHK.

Vi har lyckats ordna 100 biljetter till Handbolls-EM 2020 på Tele2Arena i Stockholm.
Datum: lördag 25 januari
- 16.00 Match om 5-6:e plats
- 18.00 Bronsmatch


Vi har bokat 2 bussar som vi räknar med att fylla.
Avresa från Mässhallen lördag 25 januari kl.13.00.
Hemresa från Tele2Arena ca kl.20.30.

Paketpris 375:- per person.

Anmälan görs till kansli@norrkopingshk.se
Föräldragruppen; Får tillskott av Anna Lindgren (Luddes mamma)
NHK dagen; Är Lördagen 23/11 kl 09:00 ( ligger inlagt i kalendern

SCHEMA FÖR GRÖTFÖRSÄLJNINGEN I VÄRMEKYRKAN!
Lördag 30/11

#9:30- 12.00, Sebbe, William J, Wilmer G.

# 12-14.30: Olof, Isak, Assar.

#14.30-16.30 Jordan, Oskar, Shan





Söndag 1/12

# 9-30-12.00: Oliver R, Wilmer T, Ludwig, Sixten.

# 12-14.30 : Melvin, Alexander, Edward, Jaqob

#14.30-16.30: Alvin, Emir, Bruce, Hugo.

Att tänka på:
Varma kläder
Ta på tomteluva
Minst en förälder per barn, att vi kollar av om det behövs någon hjälp innan man går.


AVSLUTNING: AKTIVITETSGRUPPEN/FÖRÄLDRAGRUPPEN får i uppdrag att ordna en julavslutning för grabbarna & kanske också föräldrarna?! (Nina, Jörgen, Hanna, Anna)
Eftersom det inte skrevs något protokoll under mötet så hoppas jag att jag fått med allt annars hojtar ni till så lägger jag till det 

Vania


