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Ekonomi i laget

•Lagkassan: 4754kr i dagsläget.

•Vad pengarna ska gå till:
*Träningsläger, Anmälningsavgiften till cuper, Cupkort.

•Hur vi får in pengar till lagkassan:
*Alla kollar möjligheter att tjäna pengar genom att göra någon aktivitet tillsammans. T ex inventera, plocka skräp, lägga golv vid evenemang.... tänk brett, alla små och stora idéer är välkomna!
*Vi startar en pizza botten ( pizzakit) försäljning. Försäljningsgruppen fixar med det. Finns möjlighet att köpa sig fri.
*Insamling av pant- Hanna Gåverud (Edward) fixar ett konto på Pantamera för laget så vi kan lämna in allt eftersom ( mer info kommer)

•Vi kommer också sälja Idrottsrabatten häften för klubben NHK, under våren.

Träning
•Föräldraansvar att se till att sitt barn kommer till träningarna med rätt inställning, motiverad och sugen på att lära och träna handboll, på bästa sätt.
Se till att sitt barn visar respekt för ledare och medspelare. Peppa och prata ofta om träningarna med era killar.

•Om en spelare ej visar rätt inställning/uppförande på träning, kan han åka upp på läktaren. Ledarna tar då kontakt med spelarens föräldrar och informerar om läget.

•Kallelse till match kommer gå ut på tis/ons samma vecka seriematchen ska spelas. Det som avgör om spelaren blir kallad är att han visar att han gör sitt bästa på träning och att han verkligen vill spela. Gör man ej detta, får han stanna hemma.

•Några 06 killar har fått vara med och tränat med 05:orna. Det är pga att träningarna hos oss inte alltid genomförts på bästa sätt och det har saknats fokus hos många. Så för att killarna som verkligen vill, ska få utmaningen, har detta blivit ett alternativ för dem.

•Vi vill så klart att ALLA ska tycka att det är kul att träna och spela handboll! Peppa och stötta era barn och även att killarna peppar varandra och ger beröm. Så vi får tillbaka glädjen i att spela handboll och en härlig lagkänsla i laget.

Seriespel
•Killarna blir kallade till match på tis/ons samma vecka seriematchen spelas.
De som blir kallade har gjort sitt jobb på träningarna, dvs: 
*Gjort sitt bästa efter egen förmåga.
*Visar respekt för tränarna och sina medspelare.
*Lyssnar och är delaktiga i övningarna.
*Visar viljan att vara med och träna och spela handboll.

Så ju mer man tränar och visar att man vill desto mer får man spela!

•Ledarna frånsäger sig ansvaret med skjuts i bilar till seriematcher. Det är upp till varje förälder att se till att de kommer med, om man ej har möjlighet att själv skjutsa. De föräldrar som kan skjutsa skriver in antal platser ( inkl. Sitt eget barn) i bilen, på ”lagets” sida, i samband med att man tackar ja till matchspel.

•De spelare som får skjuts av en annan förälder, swishar 50kr till ”chauffören” som i sin tur bestämmer själv om hen behåller bensin pengarna eller skänker dem till lagkassan.

•Har man inte varit med på veckans träningar pga sjukdom, sätts det in en ersättare. Så även om man ”frisknar till” till helgen är platsen redan tillsatt.


Cuper

•Lånar vi in spelare från andra lag, ska de betala samma summa som våra killar.

•Tränarna skriver ihop ett ”regel kontrakt” där det står vad som gäller under cupen, uppförande, ordningsregler på och utanför planen. Som spelarna själva får skriva under och godkänna innan avresa till cupen.

•Det är inställning och vilja som avgör hur mycket speltid killarna får på cupen samt hur man uppför sig.

•Vid varje cup ska det finnas minst en förälder i varje lag på plats med spelare och ledare. Hen är med och sover och ser till att allt funkar som det ska, så att trivseln blir bra och att tränarna kan fokusera på matchspel. 
Vi måste planera upp ett schema innan cupen till de föräldrar som är med och stöttar laget under cup vistelsen.

Med hopp om ett härligt 
handbollsår 2020!

