FÖRÄLDRAMÖTE 26/8-2020 
Närvarande: Per Mårtensson, Tobias Törnhage, Mattias Persson, Mattias Engberg, Jenny Jarl, Stefan Blom, Silvana Marin, Johan Rosèn, Lotta Rosèn, Nina Svensson, Kenth Westergren, Frida Lundh, Fredrik Lundh, Maria Ristic, Tina L Hedenquist, Erica Gustafsson, Francisco Gonzalez, Rossana Bade, Jörgen Hell, Mille Babìc, Vania Hjerpe

Vania frågade om det är någon grabb som inte ska/får vara med på bilder men i dagsläget så är det okej för alla. Det finns heller i dagsläget inte några allergier att ta hänsyn till. Återkom till någon ledare om det blir någon ändring.
I LAGKASSAN finns i dagsläget 30 167 kr och då är anmälningsavgifterna till de inbokade cuperna Örebro & Hallby inbetalda. 
Pengarna för panten vi har lämnat in är ej redovisade.
Jag har fått info om att det var ett par frågor gällande panten. Jag hoppas dessa punkter ger er svaren.
1. Föreningen (NHK) får 10% av panten, lagkassan får 90%. Stämmer inte att NHK behåller allt.
1. Panten via ”Panta Mera” har inte lagkassan fått pengar för ännu (men pengarna ligger hos NHK). 
Detta beror på att det är många lag som har det här systemet, så jag ber NHK:s kassör föra över först när vi fått 10 säckar inlämnade (än så länge är vi inte upp i det). Ska hon föra över för varje säck som lämnas in på alla lag så får hon sitta och göra dagliga överföringar till olika lag. Så detta har jag valt själv för att minska arbetsbördan för henne.
1. Pant som pantas på eget vis och swishas över till mig hamnar direkt hos lagkassan. Lagkassan får 100% av den pantintäkten.
1. Vid övriga frågor är ni välkomna att kontakta mig på 073-639 40 62 eller hanna.gaverud@stadium.com. (samma nummer används till swish om man väljer eget pantsätt istället för Panta Mera)
1. Hör av er till Hanna om ni vill ha pantsäckar

STÄDA SVERIGE
Kommer vi att göra onsdagen kvällen 9/9 i Ljura området som ligger nära Sporthallen. Mer info kommer efter 3/9 På denna aktivitet tjänar laget 5000 kr 
ÖREBRO CUP 12-13 SEPTEMBER 
Vi kommer med 95 % säkerhet att åka buss upp & hem båda dagarna under cupen. För en kostnad av 450 kr per grabb. Det är Corona regler som gäller under cupen som vi måste följa. Vilket bl a innebär att cupen är helt publikfri och det är endast 5 personer per lag som är tillåtna i hallarna under match. Platserna kommer att lottas ut om det är fler personer än platser som vill åka.
 Lagen får komma in i hall 30 min före match och måste lämna senast 15 min efter match.
Kostnad per grabb blir då 600 kr (buss & 2 x lunch à 75 kr). Lagkassan står för deltagarkorten à 150 kr st & mellis! 
Om ni vill läsa mer Coronainfo;
https://www.laget.se/OrebrocupenHandboll/Page/414035
USM på hemmaplan 10-11 OKTOBER
I dagsläget är Sandbyhovshallen bokad denna helg men vi hoppas kunna byta till Mässhallen.  Hanna, Nina & Vania har det övergripande ansvaret för denna helg, men här kommer det behövas någon form av insats ifrån i stort sett alla under tidens gång och under själva helgen. Hur stor vår insats blir beror på om det kommer att tillåtas publik (svårt ord) eller inte under helgen (just nu ska matcherna spelas utan publik). Om någon vill vara med och jobba med detta hör av er!
USM spelas i 4 steg och alla grabbarna garanteras att få spela minst ett steg. 
Det finns en APP som heter SOLID sport där matcherna kommer att streamas.
Lagen som kommer spela steg 1 här i Norrköping är RP, Vadstena, Torshälla, Bankeryd & så vi förstås.
Steg 2 spelas i Nyköping. 
Troligtvis kommer man vara 12 - 13 grabbar per omgång som spelar.
SERIESPEL
Nivå 1 (06/07) Lagen kommer att mixas men här i denna lite tuffare serie kommer det att var övervägande 06 grabbar men också 07 grabbar. Tanken är att de ska få spela där de utvecklas som mest.
Nivå 2 (07/06) Här ligger tyngdpunkten på 07 lag men även här finns det renodlade 06 lag som ska spela så det kommer bli en betydligt tuffare serie än förra året för 07 grabbarna.  
Kallning till veckans match kommer att ske efter onsdagens träning. 
KLÄDER
I ett första skede kommer vi nu att beställa nya matchkläder till grabbarna (provat & klart) som vi hoppas på att de ska vara hos oss tills det är dags för USM. Inom en snar framtid kommer vi också att göra en lagbeställning på en överdragströja, långa byxor och strumpor till ett subventionerat pris av 500 kr/grabb
DOMARKURS
Ta kontakt med någon av tränarna för mer info kring detta (gäller grabbarna födda 06)
SPONSRING
Är det någon/ något företag som vill vara med och sponsra laget med allt från sjukvårdsväska till den stora summan, ta kontakt med lagledare Vania. Eller någon kanske vill bli lagets sponsoransvariga, hitta/jaga sponsorer då är det bara att hojta till.
FÖRÄLDRA, FÖRSÄLJNINGSGRUPP
Om man vill vara med i någon av grupperna och hjälpa till så får man gärna det, det skulle uppskattas.
KLUBBENS ÅRSAVGIFT
Kommer att höjas med 300 kr kommande säsong. Pengarna går bl a till hallhyror och domararvoden.


