Ledarmöte 2025-05-11
Deltagare: Kickis, Johanna G, Mattias, Malin L, Kristina, Johan G, Henrik, Thomas, Erica K, Lars & Erika P 
Från styrelsemöte: 
· Minnesfonden- aktuellt saldo 4 maj 18 tkr
· Brandskyddsrond är genomförd. Batteri till brandvarnare ska köpas in och placeras ut. Ev seriekopplade via sponsring- förfrågan är ute. Brandfilt finns nu placerad i kiosken mellan korven och popcornmaskinen. 
· Fotbollsskola- strax över 50 barn anmälda. 4 ungdomsledare. Isac Fors, Ebba Lundström, Vincent Nordin samt Artur Burek. 
· Arenan: Inväntar besked från arvsfonden. Planeringen av 11-manna planen- inväntar möte med Sveaskog (plantskolan)
· Försäljning sportlotten. Delas ut vid fotograferingen. 5 lotter/spelare, max 10 lotter/familj. Ska vara redovisade senast 8 augusti. 
· Styrelsen beslutar att alla lag får införa ”Köpa sig fri”, varje lag bestämmer innan försäljningen startar hur mycket det kostar att göra det, då det kan variera från varje försäljning. Skänka gåvor är okej under en pågående försäljning.( ex om någon inte vill köpa men vill bidra med en summa)
· Niffe-kepsar är framtagna, finns i kiosken. Ledare får köpa kepsar till ett reducerat pris- 100 kronor. Swisha som vanligt till kiosken. 

Placering målen pga robotgräsklipparen, vi går igenom vart målen behöver stå då robotgräsklipparen kommer att klippa även bredvid planerna. Karta kommer att skapas och sättas upp i hallen utanför omklädningsrummen samt i klubbstugan. 
Beställt – bortaställ i två storlekar- tröjor och strumpor. Ledarjackor och t-shirt till nya (+ Lollo och Caroline) kompletterande till matchställ. 
Beställning- vad önskas? 
· Vit tejp- till benskydd. 
· Liniment 
· Vit coachtejp 
· Kardborre till benskydd?
· Väska till kläder
Fotograferingen- har alla koll? Ledare ska delta vid lagfoto, alla har något plagg med Niffe-loggan. 

Dilemmor:
[bookmark: _GoBack]Malin L – fråga. – önskemål handlingsplan trappa.  
