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Välkomna till ert uppdrag som sargvakter!
Gäller SSL/H1 i Furuborghallen

Vid hemmamatcher för våra representationslag i SSL (Svenska Superligan) och H1 (herrar division 1) har vi sargvakter. Ålderskravet för sargvakter vid matcher i SSL och H1 är 12 år.

Vi bemannar våra sargvaktsuppdrag med 8 personer (2 i varje hörn) varav minst en vuxen samordnare/kontaktperson som läst instruktionerna. För de yngsta sargvakterna kan det vara bra med en vuxen per hörn (går bra med föräldrar).

Sargvakter samt ansvarig ledare ska vara på plats 45 min före matchstart. 
Sargvakterna ska ha enhetlig klädsel, tröjor finns att hämta i Furuborghallens kiosk vid ankomst, det går även bra att använda eget vitt bortaställ vid sargvaktsuppdrag.
I övrigt ser vi gärna att sargvakterna har svarta short och strumpor alternativt föreningens träningsoverall/andra svarta byxor samt inneskor. Klubba kan användas för att samla in bollar men inte för lek under pågående match. 
Representant från Arrangemangsgruppen möter upp sargvakterna och informerar om ”körschemat” vid SSL-match, vid H1-match söker ni upp lagledare/funktionär. Huvuduppgifterna är att samla in bollar inför matchstart samt ställa undan extra mål som används vid uppvärmning, rätta till sarg och hämta bollar under match samt sköta grovstädning och plocka bort sarg/stolar efter match. 
Placera ut er på stolar i sarghörnen i god tid före matchstart (hämtas i sargförrådet om de inte står framme), när lagen lämnar planen efter uppvärmning samlar sargvakterna in bollarna och ställer in extra målburar i sargförrådet.
 
Sargvakter får en korv och festis i ena periodpausen - ansvarig ledare meddelar antal korv/festis till representanten från Arrangemangsgruppen (vid SSL-match) eller kioskpersonalen (vid H1-match) och hjälper till med servering till sargvakterna.
· Vi är fokuserade på matchen och rättar till sargen så fort vi kan. Invänta dock avblåsning eller att spelarna avlägsnat sig från sargen om spelet får fortgå.
· Vi lägger undan mobiltelefoner, att ta en bild på spelarna är självklart tillåtet.
· Inget spring eller lek på planen i pauserna. 
· Efter matchen, plocka ihop skräp runt planen samt på den utdragbara läktaren. Plasthandskar, hinkar för dryckesslattar samt påsar för pant och sopor finns i kiosken. Töm de röda soptunnorna vid avbytarbänkarna och ställ in soptunnorna i sargförrådet. 
· Ställ in sargvaktsstolarna på avsedd plats i sargförrådet. Plocka undan sargen (gärna i nummerordning) samt de röda/svarta stolarna om det är sista matchen för dagen (de röda/svarta stolarna ställs längst in i sargförrådet för att inte stå i vägen under veckan, se skylt på väggen).
Lycka till och stort tack för hjälpen!
image1.jpeg




image2.png




