Summering av säsongen 2020 samt planer inför 2021

Året började med futsalspel och rätt framgångsrik sådant. Vi hade två lag som vi blandade vid varje tillfälle vi spelade. Vi gick till A-slutspel med bägge lagen och slutade tvåa respektive trea vilket var en riktigt bra prestation då vårt fokus inte legat på att bli riktigt duktiga futsal spelare utan det var mer ett komplement till utomhusfotbollen.
Utomhussäsongen började i mars och vi hann med två träningsmatcher innan Coronan slog till. Tyvärr var vi tvungna att ställa in vår planerade cup i slutet av mars samt ett gäng inplanerade träningsmatcher. Detta störde naturligtvis våra planer för säsongen och vi var väldigt noga med att följa de direktiv som FHM och Fotbollsförbundet föreskrev med att vara restriktiva med resor och träffa andra människor bl a drog vi oss ur DM gruppspelet. Det innebar att när väl säsongen drog igång i slutet av maj hade vi bara spelat två matcher.
I samma veva var vi tvungna att meddela tjejerna att vi inte kunde åka till Gothia som planerat vilket naturligtvis var tråkigt.
När väl säsongen kom igång så har det trots en stökig försäsong gått riktigt bra, både vad gäller träningar och matcher. Vi har fått in två nya fantastiska tränare i Felix och Sebastian som varit väldigt omtyckta och ett bra komplement till oss äldre stötar (sorry Oliver och Conny). Glädjande också att vi fått in två nya tjejer i Jenna och Lovisa samt en gammal bekanting i Laura som börjat igen, riktigt kul!
Vi har tyvärr även tappat tre tjejer och en ledare under året. Bintu som flyttade till Trosa, Felicia som gått skadad länge samt Julia som gick tillbaka till Mariefred. Helt naturligt slutar också Helen när Felicia sluter och vi tackar för all hjälp under alla år!
Vi har haft en grym träningsnärvaro där vi i princip på varje träning haft 80% närvaro vilket är fantastiskt.
Vi spelade i två serier, 9-manna F-06 serie samt 11-manna F03-05 serie. Tredje året med      9-manna blev inte helt lyckad. Det kändes som att tjejerna inte tyckte att det var lika roligt som att spela 11-manna och vi fick helt enkelt inte till det i spelet. Ofta blev det väldigt stressigt och hafsigt så det är skönt att denna spelform nu är över.
11-manna blev däremot väldigt lyckosamt trots att vi mötte äldre spelare som ofta var fysiskt mer utvecklade och det var en rejäl utmaning. Trots åderskillnad och fysik så lyckades vi spela riktigt bra fotboll och när det inte blev så bra fotboll så var vi riktigt taggade och visade grym vilja att vinna matcher. Vi lyckades så pass bra att vi kom fyra av 16 lag och bara ett poäng från tredjeplatsen. Överraskande bra men dom här tjejerna är lite speciella och är de på humör då är vi riktigt duktiga
Vi avslutar säsongen med att komma två i Oktobercupen där vi endast blir besegrade av ett väldigt duktigt lag från Uppsala.
Då återstår endast en aktivitet för säsongen och det är vår avslutning som vi håller på att planera i detta nu.
Säsongen 2021

Vi börjar med att berätta våra planer för försäsongen som börjar den 16/11 och avslutas i april innan serierna börjar. Vi hoppas att världen snart börjar gå över till normaltillstånd och det är det vi planerar för men vi vet att detta kan ändras och då får vi tänka om. 
Vår utgångspunkt är att alla skall vara med och känna sig betydelsefulla i vår grupp och målet är att behålla alla tjejer även under året som kommer. Vi hoppas att ni förstår det och att det är tydligt men under 2021 kommer vi spetsa till träningarna lite mer än tidigare. Med det menar vi att vi kommer att öka dosen träning lite till samt att vi kommer att ställa högre krav på tjejerna att ta i mer på träningarna för att utvecklas än mer. Många av tjejerna efterfrågar även detta. Vi ser inte detta som något konstigt utan det är bara naturligt att utvecklas dock inte på bekostnad att någon mår dåligt av det.
Här kommer då vår plan i punktform:

· Fr o m 16/11 träningar tre dagar i veckan utomhus + en träning varannan vecka inomhus
· Två träningar utomhus kommer att vara fys en timme, fotboll en halvtimme, den tredje träningen bara fotboll. Inomhusträningen bara fotboll.
· Totalt blir det 30 fys tillfällen som vi köper in och pengar tas från lagkassan. Tränare Torben Sporre.
· Vi kommer inte spela någon futsalserie då vi endast fick en inomhustid varannan vecka dock kanske vi åker på någon futsalcup som passar
· Vi kommer spela träningsmatcher utomhus så länge vädret tillåter och det funkar med Corona 
· Vi letar 11-mannacuper under vintern, inget planerat ännu, återkommer
· NSK har startat ett damlag bestående av ”gamla” NSK tjejer i åldrarna 20 - 25 år. Vi kommer att synka våra träningar med deras för att träna tillsammans och hjälpa varandra att utvecklas. Högst troligt är att våra tjejer kommer att få chansen att spela seniorfotboll under året.
· Bokat är träningsläger på Bosön 19 - 21/3. Betalning i mitten av februari. Pengar för detta läger tas ej från lagkassan utan individuella konton kan användas. Kostnad ca 1.800:-. Återkommer med info och bindande anmälningar efter nyår.
· Eventuellt siktar vi på att arrangera en egen cup 27 - 28/3, ej bestämt men det ger bra med pengar till lagkassan.
· [bookmark: _GoBack]Under vintern 2021 kommer distriktslagsträningar fortgå och vi kommer att anmäla tjejerna som vill till detta. Under våren kommer distriktet att börja plocka ut tjejer till speciella träningar för att sedan skapa ett distriktslag bestående av 16 tjejer som kommer att åka på elitlägret i Halmstad efter midsommar.
· Vi har anmält ett lag till Gothia v. 29, lördag till lördag 17 - 24/7
· Information om NIU (Nationell Idrottsutbildning) kommer vi att kunna ge er efter sommaren om det där någon av tjejerna som är intresserade av detta inför gymnasium valet.
· I dagsläget vet vi inte vilka serier som vi ska anmäla oss till men tjejerna ska garanteras minst en match i veckan om de tränar ordentligt.

Ekonomin ser bra ut men kassan kommer naturligtvis att behöva fyllas på. Vi har ca 60.000:- i lagkassan. I fortsättningen kommer vi att göra aktiviteter som dels går direkt till lagkassan och aktiviteter där pengarna kommer att gå till tjejernas individuella konton typ Bingolottoförsäljningen.

Vi kommer att behöva återkomma med frågan om kläder nästa år. Tjejerna växer och det kommer nya modeller. Det vi vet är att nästa år kommer vi inte att få overall, det bjuder NSK på vartannat år och vi fick 2020. Hur vida NSK lidit ekonomiskt av Coronan vet vi inte men det kan bli så att NSKs policyn vad gäller kläder som ingår i medlemsavgiften ändras och vi får ta ställning till vad vi behöver nästa år.

Vi vill också passa på att ge vårt ett stort tack till föräldragruppen för all er hjälp runt omkring laget i år, ovärderligt för oss ledare att känna ert stöd och att vi kan fördela arbetet runt laget på många personer. 

Till sist så vill vi tacka er som hjälpt till som matchvärdar, filmare samt cafépersonal under året. Ej att förglömma ni föräldrar som skjutsat till matcherna och hejat fram tjejerna. Det är jätteviktigt för tjejerna och oss tränare att ni är där, engagemang kan man aldrig få för mycket av även om Coronan har satt begränsningar för oss i år.

Väl mött framöver

Fredrik, Oliver, Conny, Felix, Sebastian, Magnus






  

