
Verksamhetsberättelse Skidsektionen 2016

Skidsektionen, NIF får härmed lämna följande verksamhetsberättelse.

Under hela snöperioden, när så varit möjligt, har skidspår dragits upp. Dessa har flitigt använts av skolan, förskolan och motionärer boende i och runt Ånäset.
Underhåll kring spåret har också skett under barmarkssäsongen.

Under vårterminen 2016 har inga organiserade skidaktiviteter hållits. 
Göran Bäckström har hållit i en vallakurs.

I november 2016 gjordes en ansökan till Idrottslyftet, SISU. 
Namnet på projektet är ”Vinterkul i Ånäset”.
Syftet med projektet är att fler ska kunna komma ut och ha roligt på vintern med skidåkning och skridskoåkning men även lekar så som att åka åkmadrass. 

Detta är till stor del ett integrationsprojekt. Våra nyanlända och asylsökande kommuninvånare som bor i Ånäset har inte möjlighet eller kunskap att på egen hand skaffa utrustning och ge sig ut på dessa aktiviteter. Men även andra familjer saknar resurser för inköp av skridskor och skidor.
Vi fick vår ansökan beviljad och därmed 30 000 kr att köpa in utrustning för att kunna låna ut. Vi planerar även mer organiserade aktiviteter för att välkomna och visa upp vinteraktiviteter. 
Vi vill att NIF:s klubbstuga och området däromkring med skidspår, hockeyrink och Åbergsbacken skall bli en given mötesplats med Vintercafé och trevligt umgänge.

Detta projekt löper vidare, inköpen har påbörjats men ännu inte slutförts. Tyvärr blev våra vinteraktiviteter under våren 2017 inställda p.g.a. snöbrist. Men inför vintern 2017-2018 är vi nu bättre förberedda och kan köra igång så fort snö och is finns. Vi nämner detta här under 2016 års verksamhetsberättelse då det bakomliggande arbetet till stor del gjordes under vintern 2016.
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