[Skriv text]

Verksamhetsplan NIF 2018
Styrelsen
Göra det enkelt och stödja dem som vill åta sig ett uppdrag med att uppmärksamma att bland annat utbildningsmöjligheter och andra resurser finns via SISU. 
Fortsätta sitt engagemang med hamburgergrillning samt bollrace i samarbete med köpmännen i Ånäset under fredagen och lördagen under handlardagarna tredje helgen i juli och Grönt Expo, om arrangemangen kvarstår i framtiden samt även börja fundera över nya sätt att samla in pengar till föreningen.  
Fortsätta se över möjligheter till att skapa ett medlemsmaterial för att tydliggöra vad som ingår i medlemsavgiften samt fortsätta uppdatera vårt medlemsregister. 
Fortsätta att aktivt arbeta med värdegrunden i föreningen. 
Se över möjligheten att skapa en anläggningssektion samt se över ansvarsområden och personer ansvariga gällande anläggningen till nästa årsmöte. 
Korpen
Cirkelträning: onsdagar  och söndagar kl. 19.00-20.00– ledare Lisa Söderström och Åsa Magnusson
Parkour för 7-12 åringar, torsdagar kl. 18.00-19.00 i Ostkusthallen – ledare Ulrica Andersson, Johan Lindmark, Mathias Ståhl samt Stefan Jonsson som hjälptränare.
Barngymnastik 0-6 år söndagar kl. 12.00-13.00 – ledare Niclas Åström Lindmark
Koppla på pensionärsgänget – Boule och promenad
Fortsätta med utlottning av priser vid motionslådorna uppsatta runt om i Ånäset med omnejd.
Undersöka möjligheter att starta upp någon form av kartorientering. Söka bidrag från SISU för detta. 
Skicka ledare på relevanta utbildningar. 
Fortsätta öppna upp för möjligheter att enkelt starta upp nya verksamheter efter behov både för barn och vuxna under året. Denna nybildade sektion är den som enklast skulle kunna öka medlemsantalet och aktiviteter i föreningen. 
Basket
Upprätthålla två lag, ett för yngre spelare (08/09/10) och ett för äldre (03-07). Ledare: Karl-Hugo Fredriksson, Tore Fredriksson och Efrem Abram. Träning sker på söndagar kl. 16.30-17.30 för de yngre spelarna, och på två dagar för de äldre, måndagar kl. 19.00-20.30 och söndagar kl. 17.30-18.30.
Fotboll
Det undersöks intresse för spel med
Mixlag 09/08/07 – ledare Johan Lindmark och ev. Nelson
Mixlag 10/11 - oklart
"Lek med boll" barn födda 12/13 – ledare Ulrica Andersson och Niclas Åström Lindmark
Äldre spelare hänvisas till Robertsfors
Seriespel anmäls utifrån intresse i lagen. 
Skidor
Vara med i kommunserien under vårterminen samt anordna en ytterligare aktivitet med vintertema där vintercafé är ett naturligt inslag på båda arrangemangen. Anordna vallakurser i den mån det finns intresse. 
Bingo
Upprätthålla pågående verksamhet: Bilbingo under sommarmånaderna varje tisdag på grusplanen vid idrottsanläggningen kl. 18.00-22.00. 
