
Verksamhetsberättelse för Nysätra IF:s styrelse, verksamhetsåret 2017
Styrelsen för Nysätra IF får härmed lämna följande verksamhetsberättelse.
Styrelsen har under året bestått av: Evelina Hermansson, ordförande; Ulrica Andersson, kassör; Jennie Westerberg, sekreterare; Niclas Åström Lindmark, Tore Fredriksson, Emma Åhlén och Lars Eriksson, ledarmöter samt Efrem Abram och Anna Wiklund, suppleanter.
Styrelsen har under året haft 10 protokollförda sammanträden, samt 1 arbetsdag och en gemenskapsaktivitet upptakt, med värdegrunds arbete med SISU. Styrelsen har jobbat med att uppdatera föreningens stadgar, och medlemsregister. Delar av styrelsen har gått kurs i valberdning, Idrottonline- bygga hemsida och styrelse grundkurs. Styrelsen har sökt medel av SISU och kommunen för upprustning av hockeysarg, och aktivt deltagit i Robertsfors kommuns nyinrättade Idrottens utvecklingsråd.
Redovisade LOK-stödsaktiviteter: Gruppaktiviteter: 181stycken, minskning från 194st. 
	Deltagartillfällen: 1304stycken, minskning från 1605st.
	Ledartillfällen: 323stycken, ökning från 315st.
Dessa LOK-stödsaktiviteter har mestadels minskat jämfört med år 2016. 
Antalet medlemmar; familj (räknat som tre medlemmar), enskild och stödmedlem, uppskattas till c:a 213 stycken, vilket är en ökning mot föregående år (163 stycken år 2016). 
Styrelsen anställde under sommarmånaderna Teklebraham genom ett så kallat instegsjobb via Arbetsförmedlingen. Han arbetade halvtid på vår träningsanläggning under handledning av Mikael Kvist. I sin tjänst skötte och renoverade han anläggningen och dess maskiner. Anläggningen har aldrig varit så välskött! 
Några aktiviteter som föreningen deltagit i under 2017 är försäljning sportlotten, Handlardagarna, och skyltsöndagstipsrunda. 
Verksamheter för år 2017 har varit juniorfotboll, Korpen (cirkelträning, gymnastik, parkour,) basket, skidor och bingo. Styrelsen hänvisar till respektive sektions verksamhetsberättelse.
Vi vill tacka alla aktiva, ledare, föräldrar och övriga ideella. Tack vare era insatser får Nysätra IF fortsätta vara en livskraftig förening i norra delen av Robertsfors kommun! 
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