  	Verksamhetsberättelse för NIF:s basketsektion 2017   


Under året har basketträning bedrivits i 2 st. lärgrupper.  En grupp för barn i årskurs 1-3 och en grupp för årskurs 4-7. Under våren hade vi träning på Ostkusthallen på onsdagar 16:30-17:30 för de yngre och 17:30-18:30 för de äldre vid 15 tillfällen.
Vi deltog i Easy Basket Cup, där man spelar på halvplan med lägre korgar och fyra spelare på banan vid 3 tillfällen under våren. Vi åkte till Hörnefors, Umeå & Holmsund. Senare på våren utökade vi träningstillfällena med lördagar 15:00 för de äldre barnen vid 4 tillfällen. Vi ställde även upp i DM i Umeå i början på maj. Då fick vi möta Umeå och Skellefteå med stora förlustsiffror. Ungdomarna vi mötte var nämligen ett par år äldre än våra barn. Men det var ändå en nyttig erfarenhet att få spela på fullstor plan med höga korgar. Under våren var det 11 barn i den yngre gruppen & 7 i den äldre.
Under hösten minskade den yngre gruppen till bara 4-5 st. medans den äldre ökade till att var så pass många som 14 st. vid några tillfällen. Eftersom den yngre gruppen var så pass liten har vi inte fått ihop något lag för att delta i EBC. Men det äldre laget har deltagit i Västerbottens ungdomsserie och spelat bortamatcher mot Coasters från Holmsund & KFUM Jupiter från Umeå. Vi har även arrangerat en hemmamatch mot Minerva från Umeå.  
Andra helgen i november åkte vi som är ledare, Efrem Gebrehe, Tore & Karl-Hugo Fredriksson till Umeå för en 2-dagars barn & ungdomsledare utbildning kallad Plattformen anordnad av Sisu.
Vi ser fram emot ett fortsatt baketintresse under 2018
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