Föräldramöte DU15 Östersund Basket, 24 01 24

Närvarande var förälder för; Elsa, Alva, Alma, Allis, Mimi, Selma, Anny, Moa, Anna, Jill, Astrid
· Ansvaret för arrangemanget av Miniligan den 23 mars - vem gör vad?
Miniligan den 17 februari, H17 sköter arrangemanget. En observatör från DU15 ska vara på plats för att kunna ta över sammandraget den 23 mars. Vem/vilka kan närvara?
Bemanning:
Hallvärd – Annelie (Allis)
Fikavärd – Linnea (Elsa) Otto (Astrid)
Domarvärd – Elin (Alva)
Städare – Annelie (Allis), Sophie (Jill), Otto (Astrid), Linnea/Daniel (Elsa), 
Speaker – Annelie (Allis)
George hoppar in där han behövs. Ett mer detaljerat schema görs efter den 17 februari då Annelie gör ”studiebesök” på Miniligan för att se hur många vi behöver vara på varje plats.
· Lagkassan - redovisning av inkomster, utgifter och saldo och vem kan tänka sig att ta över ansvar för den framåt?
Saldo i dag är 32 252 (48 094) kronor. Vi ligger ute med 15 842 kronor för hyra av minibussar och bränsle till USM den 1-3 december, kommer inbetalning från klubben. Eventuellt bidrag är kanske på gång från basketförbundet för boendet men vi har inte fått klarhet i detta ännu. 
Hur gör vi när någon byter lag inom Östersund Basket? Hur mycket får man ta med sig? Genom omröstning av närvarande föräldrar på mötet kommer vi fram till att den här gången det var aktuellt så får spelaren ta med sig 50% av den hon tjänat in till sin nästa lagkassa. Annelie sköter överföringen. 
Senaste jobben gav; 20 000 (23 12 08) för snöskottning, 3 500 (23 11 24) för pumporna
Vad kostar det då? Ferry har koll på vad boende och resa har kostat per helg, det sammanställer han sedan för att se vad varje spelar har kvar i sin plånbok. En liten går också till påfyllnad av lagväska, ca 500 sedan september och SL resor, samt runt 350 kronor för boendet för busschauffören de gånger vi rest med buss. Tror att vi kan räkna med 18 000 per helg för Stockholmsserien. 
· Hur ser intresset ut för Stockholmsserien och USM ut inför nästa år?
Vi siktar in oss på att vara med, både serie och USM. Ferry skickar ut förfrågan på laget.se.
· Hur och vilka jobb tar vi på oss framöver för att tjäna ihop pengar till lagkassan? 
Lottförsäljning, Delikatesskungen Peder kollar upp. Tvättmästaren + toapapper. Flexibilitet är viktigt, vissa har lättare för att bidra via försäljning och andra genom att jobba.
· Föräldrar på träningarna
Värdegrund – någon kanske kan komma och prata kring det? Hur tänker man i andra lag? Annelie kollar om det finns något färdigt koncept i klubben.
· Lagstärkande och social aktivitet med laget under våren, förslag på vad vi kan hitta på och vilka kan vara med?
Bowling & middag till våren, Annelie kollar på när det kan vara aktuellt men mest troligt blir det efter cupen i Solna i maj. 
Cuper under våren
Vi är anmälda med ett lag till Solna Cup den 9 – 12 maj. Det blir inget av cup i Prag då det är för få som har möjlighet att åka. 
Minst 10 spelare behöver åka, i dagsläget är det bara 5 som anmält att man kan och vill åka. 

// Vid pennan, Annelie Olsson
