‍‍ÖDIK F04 Säsongen 2016

Laget / Aktiva / Dispanser
Truppen består idag av 22 tjejer, Vi har sökt dispens för 6 st 03 tjejer som kommer få vara med och spela med 04 laget. Man får använda 2 dispanser per match. Kan bli ytterliggare en dispans men vi avvaktar med denna en stund.
Ledarrekrytering
[bookmark: _GoBack]Vi behöver få in mer ledare runt laget, frågan har ställts internt i föräldragruppen. Vi behöver ha mer ledare för att täcka upp vid frånvaro och kunna bolla nya ideér med. Styrelsen är informerad om att rekryteringsarbete pågår och har lovat hjälpa till om ingenting händer.
Seriespel 9 Mannafotboll / laguttagningar
Vi kommer spela i en värmlandsserie med åtta lag, Västanvik- Mallbacken- Viking- Arvika- Kil- Hertzöga- Ekshärad- QBIK samt ÖDIK. Vi kommer ta ut 16 spelare till varje match där två av platserna är reserverade till 03 tjejer. Närvaro kommer ha betydelse i sammanhanget kommande sommar, man kan inte förvänta sig att få deltaga på match om man inte haft närvaro på träningarna veckan innan. Det är sunt förnuft som gäller och man hör av sig på ett eller annat sätt vid frånavaro. Har vi som tidigare år hög närvaro kommer vi fördela 04 så att alla kommer få stå över någon/några matcher oavsett träningsnärvaro.

Träningar / upplägg / Gräspremiär
Vi kommer träna måndagar samt onsdagar mellan 17:30 – 19:00. Vi fokusera på och träna mycket spelförståelse, kondition, Förebyggande knä – rygg – mage sommaren 2016. Vi börjar träna på Tallmovallens fina gräsplaner måndag 2 Maj.
 Svennis Cup 2016 / Finansiering
 Vi kommer anmäla ett lag till Svennis Cup 2016 som spelas V 31, 5-7 Augusti. Kostnaden per tjej kommer landa på ca 1000 kr. Då ingår logi fredag och lördag. lunch på fredag,  lördag och söndag. Middag Fredag och Lördag. Vill någon starta försäljning för att få in ett individuellt kapital är det upp till Föräldragruppen. Cissi Hammar ska börja kolla möjligheterna att sälja kryddor alt. strumpor och underkläder.
Bingo / Kioskansvar / ÖDIK cup
Listor kommer finnas tillhands under fliken “document” på laget.se/ÖDIK F04 sidan. Vi har två pass bingo där det krävs 8 föräldrar per gång. Vi kommer ha kiosken öppen vid hemmamatcher som kommer kräva två föräldrar per match. Vi har hand om grillen på ÖDIK Cup.
Kassör
Robert fortsätter ta ansvar för ekonomi. Vi har för tillfället 4117 kr i lagkassan. Föreningsbidraget är på 3500 kronor som kan användas till aktiviteter som har med ÖDIK att göra. 
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