Föräldramötet 15/9-14.

Eget matchställ.
Beslut togs om att köpa ett eget personligt match-ställ. Priset för tröja, byxa och sockar landar på 500:-/ställ efter Mattias sponsring. Finansieringen kommer att ske genom 1.sponsorer 2. Lagkassan, vi öronmärker 250:-/ barn. 3. Egen insats. Så lyckas ni värva någon sponsor så ta kontakt med Mattias. Någon exakt sponsorkostnad blev inte spikad, men minimum 1000:- blev sagt Men försök gärna få 2000-3000 om det går (. Det som ingår i sponsorpriset är logga på matchstället i två år samt logga med länk till ev. hemsida på vår laget.se sida. Det tillkommer ingen extra tryckkostnad oavsett hur många sponsorer vi får, så ju fler ju bättre. OBS, sista datum att meddela Mattias är satt till 28 sep.

Glasögon.

Gemensamt beslut om att glasögon ska användas av samtliga!

Föräldragrupp.

Föräldragruppen består just nu av Helen (Isak´s mamma), Anna (Erik´s mamma). Sara (Pontus mamma) sitter ev. kvar ett år till men minst en till person behövs. Om det är någon som känner sig manad eller har några funderingar så prata med Helen eller Sara. Vi hoppas någon ställer upp frivilligt så inte det inte blir så att vi måste tvinga in någon.
Träningsläger.

Vi siktar på 3-4 okt (fredag-lördag), upplägget kommer nog likna förra årets beroende på om vi får någon övernattningslokal och träningstider. Mer info kommer.

Sammandragen.

Under sammandragen och träningslägret kommer det vara godis och läskförbud tills sista matchen är spelad. Om man åker med någon till borta sammandragen så är en lämplig summa att betala för bensin 50:-.

Delade träningar.

Vi kommer ev. dela upp laget i två träningsgrupper, i så fall kommer vi ha en gemensam träning och en uppdelad träning. Detta för att få mer kvalitet på träningarna. Byte av träningsdag kommer ske någon gång i mitten av säsongen i så fall. Mer info kommer.

Avgifter och Jobb

Kostnaden för att spela i år är 800:- i träningsavgift (kan friköpas eller jobbas ihop) samt 100:- i medlemsavgift. Syskonrabatt gäller på träningsavgiften, äldsta barnet 100%, näst äldsta 50% och övriga barn kostnadsfritt. Det enda jobb som är inplanerat är våra två egna sammandrag. Ev. kan det bli tal om nått säljjobb under säsongen (Newbody, plastpåsar eller dyl).

Övrigt.

Är det någon som har nytt mobilnummer eller mejladress så meddela Tommy så får vi har rätt kontaktuppgifter för SMS och mejlutskick.

Vi kommer inte åka på någon sova borta cup i år utan det blir först aktuellt till nästa säsong, samtal kring det får tas i slutat av säsongen.
