Föräldramöte 29/9-15
· Lagindelningen.

Lagen blir i stort sett samma som ifjol, som det ser ut kommer vi bli 34 st, 3 nya och en som slutat. 
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· Träningstider

Vi kommer liksom ifjol att dela gruppen vid två träningstillfällen. Detta med start mån 5/10. Första delen av säsongen tränar Blå på måndagar och vita på onsdagar. Söndagar kör vi gemensamt. Byte av träningstider blir Vecka 1, mån 4/1-16. Samma sak gäller som förra året vill man även träna med den andra gruppen så är det fullt tillåtet.
Våra träningstider är:

Måndagar 17.15-18.30 Björklunda, sargbygge, vi har hallen från 17.00 så dom som har möjlighet får gärna komma och bygga sarg så den är färdig till 17.15.
Onsdagar 18.45-20.00 Hortlax, vi har planen från 19.00 men vi träffas en kvart före och värmer och går igenom träningen. Sargrivning.

Söndagar 15.00-16.20 Björklunda, vi har planen från 15.10, sargrivning. Som det verkar kommer 12 söndagar att försvinna på grund av andra bokningar, har vi tur finns det en ledig tid i Hortlax mellan 14-15 som vi undersöker om vi kan boka de gånger vi tappar tiden i Björklunda. Så söndagar kan bli lite hattande med tid och plats, men vi uppdaterar kalendern och lägger upp på hemsidan när vi fått klart med allt.

· Frånvaro

Meddela frånvaro via gästbok eller sms, sms som skickas som svar via sms-grupputskicken kommer enbart till oss tränare, inte till samtliga i sms-gruppen. Meddela frånvaro så snabbt som möjligt då det blir enklare för oss att planera träningar eller om behovet finns, fixa ersättare till sammandragen.

· Regler vid träning

Obligatoriskt med glasögon på träning och match, gemensamt beslut taget av alla som var på mötet att om man glömt glasögon så får man stå vid sidan om på träningen. Vid match så är beslut taget av Svenska innebandyförbundet att glasögon måste användas upp till 15 år, man får alltså inte spela utan glasögon. Vanliga glasögon är jämställt med innebandyglasögon.

Vi tränare vill att grabbarna tränar i blå T-shirt (behöver inte vara förenings t-shirt), detta för att underlätta vid indelningar vid spel och liknande. 

Inte tillåtet att använda matchkläderna, deras ska enbart användas till match. 

· Föräldragruppen

Sara (Pontus mamma) och Helen (Isak´s mamma) sitter kvar i föräldragruppen, nya är Lasse& Marja-Liisa (Hampus föräldrar), Anna (Erik´s mamma) finns med som en backup till Helen när det gäller planering av Blåas sammandrag.

· Avgifter/Informationsfolder
Medlemsavgift på 200 kr ska vara inbetalt senast sista oktober annars är man inte berättigad att spela seriematch så var noggranna med att betala in medlemsavgiftenpå något av följande sätt.

 1) Till SWISH 123 339 52 41, Märkes: Spelarens namn och födelsedata 

2) Till bankgiro 5654-0313, Märkes: Medlemsavgift, Spelarens namn och födelsedata
Öjebyns IBF tar vi även ut en träningsavgift, vill du som förälder inte betala in hela summan så finns det möjlighet att sälja bingolotto prenumerationer och bingolottokalender. Kontakta Gun på kansliet för mer info. 1050kr betalas senast 30/11 till.

1) Till SWISH 123 339 52 41, Märkes: Träningsavgift, Spelarens namn och födelsedata 

2)Till bankgiro 5654-0313, Märkes: Träningsavgift, Spelarens namn och födelsedata

Mer info finns i informationsfoldern som finns under dokument på hemsidan.

· Träningsläger

Vi tittar på möjligheten att även i år ha ett träningsläger en helg. Tyvärr är det väldigt ont om tider så vi får se om vi lyckas hitta nått.

· Sova över Cup
Planer finns på att åka på Ume-cupen som brukar vara i slutet av Mars, datum inte släppta ännu. Ett nytt föräldramöte kommer hållas för mer planering kring detta.
· Ev försäljning, extra jobb

Inget beslut togs utan det lämnades öppet. Är det någon som har några bra förslag hur vi kan dryga ut lag-kassan så ta kontakt med någon i föräldra-gruppen.

· Övrigt.

Mattias har fixad en deal med sportringen angående en lagmössa tryckt med P-04 och nummer, Sanders mamma går in och sponsrar kostnaden för mössorna, vilket vi tackar för.

