Hej på er !
Det börjar närma sig avresa till Göteborg och äventyret som väntar där. Spännande
Innan vi åker så är det ett par saker som vi ledare vill understryka och informera om.
Planet lyfter 18.40 på Söndag afton och vi löser logistiken till och från Kallax enl FB-gruppen 
”Gothia ÖIF P03”
Vi samlas senast 17.15 i Kallax foajé , detta för att ta lite tidsmässig höjd om det skulle strula med incheckning och dyl.
Alla killar reser i träningsoveralljackan så att vi reser som ett lag, det ser snyggt ut att vi är klädda enhetligt under veckans samlingar, till och från matcher, när laget äter ihop osv. 
Tider och rutiner:
Ledarna ansvarar för killarna under samlingar, frukost, till och från matcher, under match (förstås) samt när vi äter ihop. All övrig tid ligger på föräldrarnas ansvar. Vi tycker att grabbarna inte skall gå någonstans ensamma utan att man bör vara minst 3 stycken ihop på deras lediga tid.
Frukost äter laget gemensamt alla dagar kl. 09.30 och tid för återsamling kvällstid är kl. 22.00. Samlingarna inför match, invigning, måltider samt kvällssamling utgår från lobbyn på Hotell Mektagonen och samlingstiderna kommer vi att lägga ut löpande på laget och eller sms.grupp.

Gothia Card:
Kommer vi att hämta ut i samband med incheckning och ålderskontroll, detta sker under Måndag förmiddag ca: 10.30. OBS: Extremt viktigt att alla grabbar har med sig ID-kort eller pass, detta måste finnas med i samband med ålderskontrollen. Gothia Card kommer att delas ut direkt efter första matchen på Måndag. En liten flaggning är att Gothia Card inte berättigar till några åkattraktioner utan endast inträde på Liseberg. Så ifall man vill testa några attraktioner så står var och en för detta.

Tider för Måltider När, var,  hur ?

Utgångspunkten är att vi äter lunch och middag följande tider och dagar.

Måndag lunch 12.00 middag 17.00 (Katrinelunds Gymnasium)
Tisdag lunch 13.00 middag 17.00 (Katrinelunds Gymnasium)
Eftersom att vi spelar match 12.30 på Onsdag så lämnar vi lite öppen gällande mattider,, ev så kan det bli så att vi äter en rejäl frukost skippar lunchen och sedan middag runt  17.00,    (Katrinelunds Gymnasium..)
OBS: Tiderna är preliminära så se detta som en utgångspunkt

Ledarfest

På Tisdagkväll går ledarna på Ledarfesten som äger rum mellan 19.00-24.00
Under detta event får medföljande föräldrar ansvara för grabbarna.

Tänk på att det är 6 måltider som ingår och att det troligen kommer att bli 4 måltider som var och en betalar själva. Beroende på hur gruppspelet går så lämnar vi någon mattid lite öppen och löser detta på plats. 

Logistik på plats, bussar/spårvagn :
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