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Det är med stor sorg jag måste meddela att vi idag måndag den 6 maj 2019 blev tvungen att ta beslutet att ställa in årets cup.
Orsakerna till detta beslut är flera:
Vår cupansvariga kanslist råkade ut för en allvarlig bilolycka och har varit helt sjukskriven sedan olyckan. Vi har haft förhoppningen att hon skulle kunna komma tillbaka arbetet men det har tyvärr dragit ut på tiden och då har vi inte haft resurser att sätta in för att ersätta henne. Följderna av detta var att hemsidan inte fungerade som den skulle, och frågor som mailades in till oss blev liggande och obesvarade. 
Under hela våren har vi dessutom brottas med att slå ihop två föreningars (Tegs SK fotboll och Umeå Södra FF) ungdoms verksamheter till en ny förening TS Umeå IF. Detta arbete har varit mycket större än vad vi kunde tro och därför har vi varit tvungen att satsa de resurser vi har haft för att få allt att fungera för våra ungdomslag och säkra framtiden för föreningen.
På grund av dessa faktorer har inte alla som ville vara med i turneringen kunnat anmäla sig ,och vi har idag inte tillräckligt många lag för att kunna genomföra cupen på ett bra sätt. Det är en ond spiral som vi nu inte hinner vända på innan det är dags för vår cup.
Vi beklagar att detta skall gå ut över ert lag som ville delta i vår cup detta år, och hoppas att det inte ställer till det allt för mycket för er. Vi ber åter om ursäkt och hoppas att ni kommer att vilja vara med oss nästa år istället. 
Vi vill som kompensation erbjuda ert lag att spela nästa års upplaga av cupen då vi bjuder på hela anmälningsavgiften för laget. Erbjudandet gäller vid anmälan innan 1/12 2019 (och i mån av plats). Skulle ni mot förmodan inte ha rätt ålder för cupen 2020 erbjuder vi er att skänka den platsen till ett annat lag i er förening.

Med vänlig hälsning
Samuel Öhberg
Ordförande TS Umeå IF
