Gotiskiosken 2016

 ÖPPETTIDER: 
Måndag - torsdag kl 17:30-21:00. 
Söndag kl 16:00-20:00. 

Fredag och lördag öppnas kiosken endast vid match. Det lag som arbetar under veckan ansvarar även för detta. Kiosken öppnas även om match ligger tidigare än kl 16:00 på söndagar.

Lagledarens uppgift är att lägga till matchen i kalendern på laget.se senast onsdagen veckan innan match. Detta för att ni kioskansvariga för veckan kan planera bakning av fika och fördela arbetspassen. Tänk på att vissa dagar behöver man flera långpannor medans andra dagar bara behöver en långpanna. Anpassa fikat efter antal matcher.
Fikat som bakas ska vara laktosfritt.
Fika som blir över fryser ni in i frysen och märker med dagens datum. Ni kan även använda infryst fika om försäljningen har varit högre än väntat.

Arbetsuppgifter inför/under arbetspassen:
· Baka fika
· Försäljning
· Städning vid stängning av omklädningsrum, toaletter, kiosk och området runt om kiosken. Töm även sopkorgar ute och inne varje dag. Vattna blommor på altanen.

På söndagar innan överlämning till nästa lag är det även storstädning av kyl/frys, korvbad, toaletter mm inkl. inventering, för att se om något måste köpas in för kommande vecka.

 Växelkassan får aldrig lämnas kvar i kiosken under natten pga. stöldrisk. 
 Micke kommer och hämtar pengar för redovisning löpande under veckorna 

Överlämning till nästa lag samt avstämning av gångna veckan sker söndagar. Tag kontakt med laget som ska ta över efter er så ni kan lämna över kassalådan.

Om er kiosk vecka krockar med en cup eller liknade byter ni själva vecka mellan lagen. Meddela detta via mail till Micke eller Monika

Micke Öberg 070-3687587 mickeoberg05@gmail.com
Monika Blomberg 070-5258794 



