BESLUT TAGNA PÅ FÖRÄLDRAMÖTET 13/4
[bookmark: _GoBack]Ny lagledare:   Maggan (/Tomas)
Nya hjälptränare:   Olov, Roger & Åsa L.
Samtliga fem ovan går på varsitt ungdomsledarmöte under säsongen. (Jan & Jens har redan deltagit i varsitt).
Tränarträff för att besluta vilka som närvarar respektive träningsdag etc. 
Träningar & cuper: 
F -06/07 kommer träna två dagar i veckan. Dagar och tider är inte fastställda än, samt att bokningen för Gotis inte släppts ännu. Tanken är att börja utomhus på 5-manna plan i Öjebyn innan.
Två inomhusträningar i A-hallen, Öjeby sporthall, är bokade; Måndagen den 20/4 kl.18.15-19.30 samt måndagen den 27/4 kl.18.15-19.30. Samling utanför A-hallen ombytta.
Träningsuppehåll i juli?
F -06/07 deltar i totalt fyra cuper säsongen 2015; Examenscupen, PSG, Thor Sjöbergs samt Piteligan. Samtliga cuper spelas på 5-manna plan, förutom Piteligan där tjejerna får prova 7-manna.
(Jag har anmält två lag till PSG, men ska kolla om mina kontaktuppg. går att ändra, annars får jag checka in laget.) Ett lag anmäls till examenscupen i Hemmings, eftersom det är så tidigt på säsongen samt att cupen är dubbelt så dyr som övriga två).
Lagkassan: 
Nuvarande saldo vid säsongsstart: 7486:-
Det beslutades att varje spelare ska betala 100:- var till lagkassan. Vi ska även sälja fikalotteri 2ggr under säsongen. Fortsätta med fikaförsäljningen?
Kassörska: Carro (som ifjol).
PSG: 
Logiansvariga: Olov & Maggan
10h/spelare vid Pitholmskolans logi enligt föreningsbeslut. Samtliga föräldrar ska även hjälpa till att ställa iordning onsdag kväll (skylta, fylla kiosken etc.) och?/eller städa på söndagen.
Listansvarig?
Föräldragrupp: Ann-Sofi, Madde, Maggan & Åsa G. (Samma som ifjol).
Madde sköter fikalistan.        Materialare?

