Verksamhetsberättelse 2022.

OK Borgens styrelse får härmed avge följande verksamhetsberättelse för klubbens 82:a verksamhetsår 220101 - 221231.

Styrelsen har under året bestått av Sten Johansson ordförande, Jan Karlsson vice ordförande, Linda Sundqvist sekreterare, Björn Johansson kassör, Ralph Jansson, Martin Linderstad och Thomas Jansson som ledamöter samt Sören Eriksson och Leif Pettersson som suppleanter.
Revisorer: Sven-Erik Ahlén och Markus Freij.

Valberedning saknas.

Styrelsen har under året hållit 5 protokollförda sammanträden. Årsmöte hölls 7 februari.

Medlemsantalet är 177, en minskning med 2 från förra året.

Styrelsen har under året representerat vid Upplands Orienteringsförbunds årsmöte och ting samt Upplands Skidförbunds årsmöte och ting.

Under året har stora investeringar gjorts på elljusbanan och det globala, ekonomiska läget har påverkat vårt fondsparande negativt vilket gör att vi kommer att redovisa ett större underskott detta år. Trots detta är det ekonomiska läget i föreningen stabilt. Se den ekonomiska redovisningen. Försäljningen av bingolotter ger oss ett stadigt tillskott i kassan. Vi har under 2022 sålt kläder från Newbody och Ravelli och för-säljningen av toa- och hushållspapper går fortsatt väldigt bra. Stolpsponsringen flyter på och alla stolpar i elljusbanan är upptagna. Även Hitta ut ger ett bra överskott. 
Det blev en vinter med väldigt dåligt med snö och vi ordnade ingen skidträning eller skidskola.  
I december skulle vi tillsammans med Tierps IF arrangera Vegavallsloppet på skidor men tävlingen måste ställas in på grund av snöbrist. 

Under vasaloppsveckan i Dalarna hade vi en del åkare med i de olika loppen och vi var åter med och servade åkare under Vasaloppet. Elin Karlsson åkte in på plats 100 i Tjejvasan. 
Vid DM 30 km blev det silver till Elin i D 21.

KM medeldistansorientering genomfördes på åsen i Tierp med Arne Eriksson som banläggare och Karl Jansson och Björn Johansson blev klubbmästare. 
Vi hade deltagare i ett flertal nationella tävlingar. Vid O-ringen i Uppsala deltog Björn och Sten Johansson, Svea Sundqvist och Sandra Holt. Björn vann H 35 vid OK Enens Oktober-racet.
I samarbete med Tierps SOK har vi som vanligt genomfört ett antal veckobanor samt arrangerat Hitta ut. Det sistnämnda är väldigt populärt. 
Under hösten har bark spridits ut i elljusbanan.
Därmed har vi lagt ännu ett verksamhetsår bakom oss. Styrelsen vill tacka alla som på något sätt stöttat och hjälpt oss i vår verksamhet och vi hoppas på ett framgångsrikt 2023.
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