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Ni kommer få välja en valfri match från våran VEO sida (måste vara tävlingsmatch). Från den matchen kommer ni få några uppdrag att jobba med fotbollsanalys (hemläxa). Uppgifterna kommer följas upp i våra träningar när dom återupptas, så var noggranna.
Denna Fotbollsanalys kommer ligga inom Försvarsspelets område: 
Kollektiva försvarsmetoder: En av målsättningarna med försvarsspelet är att minska spelytorna för det anfallande laget. laget arbetar gemensamt med att överflyttning, centrering, uppflyttning och retirering/ nedflyttning för att krympa ytorna i sidled respektive djupled.
· Alltså: Överflyttning, Centrering, Uppflyttning och Retirering/Nedflyttning
Ni kommer behöva redovisa kort, 3 tillfällen specifikt inom Kollektiva försvarsmetoder i matchsituation som du deltagit i. Varje lagdel får jobba lite med olika uppgifter, är man osäker vilken lagdel man tillhör, välj en där NI brukar spela de flesta matcherna.

 - Alla spelare: Backlinjen (MB, YB, WB): Beskriv 3 tillfällen/klipp när laget ska/borde ha Uppflyttning i en matchsituation. Beskriv/förklara situationen kortfattat. Varför laget måste göra en Uppflyttning? Hur ska laget göra en Uppflyttning? Vad kan hjälpa för att klara av en Uppflyttning?
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 - Alla spelare: Mittfältet (6-DMF, 8, 10-OMF eller WB) : Beskriv 2 tillfällen/klipp när laget ska/borde ha Överflyttning, Centrering, Uppflyttning och Retirering/Nedflyttning i en matchsituation, för att skydda spelyta 2 bättre. Beskriv/förklara situationen kortfattat. Varför laget måste göra en förflyttning? Hur ska laget göra en förflyttning? Vad kan hjälpa för att klara av en förflyttning? 
---------------------------------------------------------------------------------------------
 - Alla spelare: Anfallslinjen (FW, 10, YFW) : Beskriv 2 tillfällen/klipp när laget ska/borde ha Överflyttning, Centrering, Uppflyttning och Retirering/Nedflyttning i en matchsituation, för att skydda spelyta 1 bättre. Beskriv/förklara situationen kortfattat. Varför laget måste göra en förflyttning? Hur ska laget göra en förflyttning? Vad kan hjälpa för att klara av en förflyttning? Vad kan vara en stor fara om man inte skyddar spelyta 1 bättre?
---------------------------------------------------------------------------------------------------
VIKTIGT!     SVAR SENAST MÅN 23 NOV
· Vilken match på VEO? 
· Vilken Halvlek? 
· Exakta tiden när situationen uppstår/spelas?
HUR LÄMNA IN SIN UPPGIFT!
maila dokumentet till: kentalf@hotmail.com 
När VI gått igenom eran uppgift kommer vi skicka godkänt, eller någon följdfråga.

