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Minnesanteckning föräldramöte 2014-09-18
1. Ihopslagning av lag.

Ösk ungdoms bandylag p16 och p18 är nu ihopslagna till ett lag. Den kommande säsongen kommer vi att spela i två serier, P18 bredd och p16 elit. Vi ansökte om att få spela i bredd även med p16 laget men fick avslag på grund av att vi hade för många spelare födda -99 med i laget. Alla spelare som känner sig mogna för det kommer att erbjudas möjlighet att spela även i p18 serien. Inga överåriga spelare tillåts dock i p16 serien. Till p16 laget kommer vi inte heller att kunna låna spelare från Nora eftersom de spelar i samma serie. Ekonomi och träningar kommer att vara gemensamma.

2. Säsongsplanering

P16
Seriespel i p16 elit
Radonett cup i Rättvik 31okt-2 nov
Kosa natta 7-9 november
Åtvidaberg bandycup 16-18 januari

P18
Seriespel i p18 bredd
Dalhalla cup i Rättvik 27-28 september

3. Ekonomi

Efter sammanslagningen står lagens kassa på ungefär 0, vilket innebär att vi måste dra in en hel del pengar under säsongen för att få lagen att gå runt. 
Försäljning
Hittills har vi sålt restaurangchansen vilket gett laget drygt 10 000 i intäkter. Om det är någon som tror sig kunna sälja något ytterligare häfte så skicka ett mejl till bandyp99@gmail.com. Vi kommer under hösten även sälja Ullmax och Newbody. Vi får sedan se om vi måste göra ytterligare insatser.
Sponsring
Vi har hittills fått in några sponsorer, men önskar själfallet fler. Har ni möjlighet att få tag i sponsorer är vi mycket tacksamma. Vi kommer att erbjuda tryck med sponsorernas namn på en t-shirt. Länkar på vår hemsida och en plansch som sätts upp på anslagstavlan inne på Behrn arena. Ett lämpligt belopp att utgå ifrån kan vara 5 000 kr.
Inventering på ÖoB
I januari kommer vi tillsammans med a-laget att göra en inventering på Öob, vilket ger oss en itäkt på 15 000 till laget.
Sponsorhuset
Glöm inte att alltid gå via http://www.sponsorhuset.se/oskubandy/ när ni köper saker via internet, så ger det många sköna slantar till laget utan att det kostar er något. 


Egna inbetalningar
På mötet diskuterades också hur spelarna skulle bidra till busskostnaderna. Vi återkommer med ett förslag till lösning.


4. Övrigt
På mötet gick vi också igenom hur vi vill att killarna ska bete sig kring träningar och matcher:
· Kom i tid till träningarna. Den utsatta tiden i schemat talar om när istiden börjar och då ska all utrustning vara på och spelarna samlade ute på isen så att träningen kan börja
· Meddela i gästboken om du inte kan komma på träningen
· Svara på anmälningsutskicken inför match i god tid så att ledarna slipper sitta och ringa runt efter spelare.


Troligen kommer vi att få arbetsuppgifter på några av ÖSK ungdoms cuper  som inte handlar om bandy, så var beredda på att få något pass under säsongen. På Kosa natta och Broman cup vet vi att vi kommer att få arbetsuppgifter. Nu börjar killarna bli så stora att de själva kan stå för arbetsinsatserna.

En lista med kontaktuppgifter till spelare och föräldrar kommer att skickas där ni kollar att alla uppgifter är riktiga.

Ledarna jobbar just nu intensivt med att fastställa säsongens spelschema. Så snart det arbetet är klart läggs matcherna ut på hemsidan.

Spelarna uppmanas att gå ock titta på bandy så ofta de kan. Det är mycket utvecklande för spelförståelsen att titta på den sport man utövar.

Med förhoppning om en rolig bandysäsong.
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