Föräldramöte P2012 svart, måndag 25 april 2022

Närvarande: Daniel Hasselstrand (verksamhetsansvarig fotboll ÖSK Ungdom), Jonas Viotti (tränare, pappa till Vidar), Thomas Pettersson (tränare, pappa till Edvin E), Jonas Malm (Hampus), Amal Jama Ali (Mubarak), Erik Andrén (Hugo), Henrik Hasselström (Nils), Andreas Olofsson (Loui), Hanna Håll (Samuel), Jenny Florin (Pelle), Malin Price (Lucas), Elias Zika (Julian) och Nadia och Marco Crantz (Benjamin).

Innehåll:

Laget och ledare idag

P2012 svart består idag av 19-20 spelare och tre aktiva plantränare (Jonas Viotti, Thomas Pettersson och Kenny Tunmats).

Träningar

Vi fortsätter att träna två gånger i veckan, måndagar kl 16.45-18.00 och torsdagar kl 18.00-19.15. Nya träningstider från och med måndag 9 maj, återkommer så fort vi får besked om vilka tider som gäller då.

Matcher – seriespel och cuper

Vi har anmält två lag till seriespelet som inleds söndag 8 maj. Kallelser till match kommer via laget. Vi delar in killarna i olika lag varje omgång. Alla ska spela lika mycket och ingen nivåindelning sker.

Vi har anmält oss till tre cuper: Örebrocupen 18 juni (två lag), Hovet cup 13 augusti (ett lag) och Select cup 2 oktober (två lag). 

Ekonomi

Ekonomiansvarig Marco Crantz meddelar att vi har 28 300 kr i lagkassan.

Fler roller/ledare till laget

För att laget ska fungera bra på alla plan önskade tränargruppen inför mötet att stärka lagets organisation. Nu, efter mötet, ser organisationen ut enligt:

Tränare: Jonas, Thomas och Kenny fortsätter träna laget och får stöd av Erik Andrén, Andreas Olofsson, Henrik Hasselström och Jonas Malm när de har möjlighet. Vi har även frågat ÖSK om de har någon ungdomsspelare som kan vara intresserad av tränaruppdrag.

Lagledare: Hanna Håll provar på rollen som lagledare.

Ekonomiansvarig: Marco fortsätter i rollen.

Försäljningsansvariga: Nadia och Marco Crantz fortsätter. Här ser vi gärna att någon eller några fler ansluter sig till gruppen och hjälper till vid säljaktiviteter. Gruppen tar också gärna emot förslag på saker som kan säljas av laget!

Lagbyggare: Malin Price och Jenny Florin engagerar sig som lagbyggare (organisera aktiviteter utanför fotbollen för att stärka laget ytterligare). Här ser vi också gärna att fler engagerar sig – det är en viktig del för att laget ska fungera bra och trivas tillsammans!

Nya matchtröjor och träningskläder

Laget har fått nya matchtröjor. Killarna ansvarar för sin egen tröja och ser till att den tvättas (torktumla den inte!) och kommer med till matcherna.

Övrigt

Nytt föräldramöte i höst – viktigt att vi kontinuitet kring organisationen av laget.

