
Föräldramötet 2023-02-13

Närvarande: Jonas Viotti, Jonas Malm, Andreas Olofsson, Henrik Hasselström, Malin Price, Linnéa Nyberg, Elisabeth Mattsson, Erik Andrén, Amal Jama, Pontus Viklund, Anna Kagelind, Elias Zika och Daniel Hasselstrand.


Ledarorganisation:

Tränare: Jonas Viotti, Jonas Malm, Spencer Bylander, Thomas Pettersson och Thomas Söljén
Lagledare: Hanna Håll
Lagbyggare: Malin Price, Linnéa Nyberg och Elisabeth Mattsson
Eventansvariga: Malin Price, Linnéa Nyberg och Elisabeth Mattsson
Ekonomi: Nadia Crantz
Försäljning: Nadia Crantz och Anna Kagelind
Resurser: Erik Andrén, Henrik Hasselström och Andreas Olofsson


Träningar 

Vi fortsätter att träna måndagar och torsdagar. Nya tider kommer 6 mars, men vi önskar fortsätta samma dagar.

Daniel Hasselstrand, verksamhetsansvarig för fotbollen hos ÖSK, var med och informerade om möjligheten för killarna att träna med P2011. Alla som vill får dessutom möjlighet att träna ett extra pass med det äldre laget. Det är tisdagar eller onsdagar som gäller för det. Anmäl intresse till Jonas!

Tillsammans med Daniel Hasselstrand på ÖSK:s kansli ska vi även se över möjligheten att börja träna tillsammans med ÖSK P2012 vit.
	
Målvaktsträning på torsdagar kl 18.00 tillsammans med P2011. Det är Gustav Carlsson som håller i den. 

Vi diskuterade kort om vi ska införa anmälningar till träningar. Vi landade i att låta det vara som det är, just nu.


Matcher 2023

Vi kommer att anmäla två lag till seriespel; båda lagen på samma nivå.

Vi är anmälda till fyra cuper under året. Den första är Giff-cupen i Tidaholm 22-23 april (två lag). Det blir lagets första ”övernattningscup” med en övernattning. Vi är även anmälda till Örebrocupen 16-18 juni (två lag), Hovet cup 13 augusti (två lag) och Select cup 1-2 oktober (två lag)

Vi planerar även för att arrangera en matchcamp hemma på Ekäng torsdag 18 maj.


Lagbyggarna

Nästa aktivitet är bowling fredag 17 februari. Finns det idéer på vad lagbyggargruppen kan hitta på med killarna går det bra att kontakta Malin, Linnéa eller Elisabeth!


Ekonomi/försäljning

Vi har ca 30 000 kr i lagkassan. En diskussion kring vad vi kan sälja för att få in mer pengar till kassan hölls. Henrik Hasselström kollar marginaler på försäljning av Doftprinshen. Är det någon som sitter på en bra idé är det bara att höra av sig! Gärna om det finns mer koncentrerade arbeten (en halvdag, en dag) som genererar bra till lagkassan.

Anna Kagelind stöttar Nadia Crantz kring arbetet med försäljningsaktiviteter. Just nu finns ingen planerad försäljning, men Nadia och Marco har plastpåsar kvar som vi behöver hjälpas åt med att sälja! Mer info kommer.

När det gäller finansiering av Giff-cupen (kostar ca 10 000 kr, exkl transport/bränsle) kom vi överens om att lagkassan står för anmälningsavgifterna (3000 kr) och hälften av kostnaderna för boende och mat. Det innebär att varje spelare får betala 200 kr + ersättning till de som kör för cupen. Har man som familj svårt att betala har ÖSK en fond som man kan söka pengar från. Jonas kollar med Daniel vad som gäller för den.


Fler roller/ledare till laget

Vi som lag kommer att behöva jobba på cuper som ÖSK är med och arrangerar. Malin, Linnéa och Elisabeth tog ansvar för rollen som eventansvariga, dvs organisera arbetet som föräldragruppen behöver genomföra i samband med cuper.


Träningskläder

Var och en beställer egna, om man vill ha. Vi kör ingen gemensam beställning nu. Beställer gör man på enenda.se.  
