Föräldramöte P2012 svart 				20231115
Spelare som är representerade: Julian, Edwin P, Loui, Hamza, Benjamin, Edvin E, Vidar, Carl, Sixten S, Sixten GV, Lucas och Hampus
· Daniel Hasselstrand inleder och informerar om ÖSK Ungdoms organisation, laget.se, minibussar, sovloft, arbeten på cuper 2-3 ggr/år. Vi kommer att arbeta på Örebrocupen i innebandy och Select cup 2024)

· Daniel informerar vidare om föreningens spelutbildningsplan. När killarna är 12 år går de in i akademiförberedande träning. Följande gäller alltså från våren 2024: 3-4 träningar/veckan, seriespel 7m7, träningsmatcher 9m9, spelarutvecklingssamtal (2 ggr/år), teori/terminologi och utbilda samt förbereda spelare för spel i ÖSK:s seniorverksamhet. 

· Daniel gick vidare med att redogöra för begreppen nivåindelning, nivåanpassning och toppning. P2012 börjar jobba med nivåanpassning med syftet att spela med och mot spelare som ligger på samma nivå som dig själv. Det handlar inte om en permanent indelning. Nivåanpassning både på träning och match. Viktigt för alla spelare oavsett nivå, viktigt att få lyckas. Toppning (vi tar ut laget bara för att vinna) använder vi inte. Utvecklande träningar och jämna matcher är målet.  

· Reaktioner från barn och föräldrar när det gäller nivåanpassning; 

· Utmanande och mentalt tufft, mer krävande – men bra! 
· Kom plötsligt tyckte någon med information kort inpå, men innehållet ok.
· Ett annat perspektiv; barnen delas in i ”dåliga” och ”bra”
Daniel tar detta först med föräldrar (SvFF och ÖSK står bakom denna policy) på föräldramötet och sedan tar vi ledare det med barnen på träning torsdag 16/11. Karaktär, träningsnärvaro och fotbollskunnande är det som ligger till grund för nivåanpassning. 

· Diskussion angående dubbelidrottande – träning oavsett inom vilken idrott gäller som träning! Viktigt att kommunicera med ledare om barnens andra idrottande.

· Saknades många föräldrar på mötet! Kommentar; bra om tid för möte går ut tidigare!

· Daniel informerar om beteenden på match och träning, gäller både spelare, ledare och föräldrar. 

· Vi vill att i laget lämnar in sin svarta träningströja på tryck i klubbhuset, kostar ca 50 kr/tröja och den kostnaden får alla stå för själva. Lämna till Micaela (eller någon annan) på kansliet och meddela vilket nummer som ska tryckas! Tryck sker på torsdagar.

· Dags att skaffa en digital lagkassa för mer insyn och enklare hantering för ekonomiansvarig? Isabelle på kansliet har lyssnat på företrädare för företag som erbjuder detta.

· Nytt föräldramöte i vår 2024 om seriespel, träningar och cuper.

· Vi pausar rotation till P2011 närmaste tiden. Återupptas ev 2024.

· Försäljningsaktivitet ”Panta mera” – Miljan kollar. Tandborstar och strumpor.  Äggförsäljning ligger nere just nu. Allmän diskussion kring hur vi kan få in pengar till laget.

· Miljan informerar om matchcamp och övernattning 25-26/11. Samling kl 8.00 med frukost. Matcher från kl 10.00-18.00. Sedan middag och övernattning i klubbhuset. Låt killarna packa sina saker själva! Vi plockar in mobiler. Alla som deltar får betala 200 kr (övernattning, frukost och pizza), se separat utskick.

· Inbjudan Future cup, 29 mars-1 april. Diskussion – något att sikta på? Stor kostnad, ca 40 000 kr för hela laget. Futurecup.se/sv. De som deltog på mötet var positiva – en intresseanmälan går ut inom kort!

· Thomas begravning. Vi köpte in en bukett med texten ”Vila i frid” och ”Örebro SK P2012”.


Vid tangentbordet,

Jonas Viotti

