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Uppdragsbeskrivning, Örebrocupen Innebandy
Matsal/städ
Ansvar

Skolchefen har det yttersta ansvaret för att matsalsstäd/avprickning under Örebrocupen Innebandy utförs på ett tillfredsställande vis. Eventuella klagomål på detta återförs alltid till skolchef. 

Förberedelser

Se till att vara i god tid på plats, ta kontakt med skolchef för information om jobbet. Se till att ha vetskap om vilka lag som har rätt till att äta i matsalen.

Utförande

Se till att ha personer vid ingången till matsalen. Dessa personer ska under hela passet sitta utanför och pricka av så att enbart lag som har rätt till att äta där går in i matsalen. Lista med behöriga lag får ni av skolchefen. Alla deltagare av cupen ska bära sina gästkortsarmband. Detta är viktigt att göra så obehöriga inte äter där.
Personerna som prickar av matgästerna ska även vara matsalspersonalen behjälpliga. De ska hjälpa dem med att torka av bord samt diverse annat. Matsalspersonalen kan styra arbetet, så fråga dessa om de behöver någon hjälp.

Efter att alla lag blivit serverade fråga då personalen om det är okej att åka. Ni ska hjälpa dem under de tider som är utsatta på ert pass. Skulle det bli förseningar behöver ni eventuellt stanna och hjälpa till, om det beslutas av skolcheferna. Matpersonalen ska få den hjälp de behöver.

Se till att alltid serva lagen på bästa sätt. Var behjälpliga mot alla så flyter detta på bra.

Lycka till!

