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Som alla vet behöver vi (tjejerna) dra in lite pengar till laget för att tjejerna ska kunna åka på cuper, fixa matchställ och framförallt kunna fortsätta att spela handboll och utvecklas som lag. Summan vi måste dra in är minst 20 000 kronor, så vi har lite jobb framför oss.

Jag Malin Alvin (Filippas mamma) och Linda Hillding (Ellas mamma) har varit på försäljningsträff med ÖSK, för att få idéer kring hur vi ska tjäna mycket pengar, lätt och snabbt.

Vi har tagit följande beslut: 

1. Sälja Restaurangchansen 
Det har vi redan gjort och vi drog in hela 5000 kronor till lagkassan. Jättebra tycker vi.

2. Sälja Sverigelotter
Dessa lotter kostar 25 kronor styck och det är 4 lotter på varje ark, alltså 100 kronor jämt. Vi tänker att här har vi ett säljkrav på minst 3 ark per tjej (alltså 12 lotter). För varje lott vi säljer får laget 9 kronor, vilket skulle resultera i en vinst på 3348 kronor till laget. Självklart får tjejerna gärna sälja mer. 

HUR: Dessa lotter hämtar ni ut av Linda Hillding. Ni som inte har hämtat ut lotter kan skicka i meddelande tråden hur många ni vill ha, så får ni hämta ut dessa innan/under träningen på torsdag 25/11. Lotterna säljer vi även under våra hemmamatcher. Tips är att tjejerna kan gå runt själva till grannar och sälja. Viktigt bara att de presenterar sig och berättar vart pengarna går.

NÄR: Försäljningen pågår med start nu och fram till prel. Jul.(Har inte fått exakt datum) 

3. Sälja julkalender Kalendrarna kostar 100 kronor styck och 50 kronor går direkt till lagkassan. Här har vi ett säljkrav på minst 1 kalender per tjej. Självklart får tjejerna gärna sälja fler, dessa ger oss mycket bra avans.  Säljer alla 1 stycken kalender så är det alltså 1550 kronor till lagkassan. 

HUR: Meddela i vår tråd hur många ni vill ha, snarast. Kalendrarna hämtar ni ut av Linda Hillding under/innan träningen på torsdag 25/11. Säljer ni inte alla som ni hämtar ut kan ni lämna tillbaka till Linda.
Tips är att tjejerna kan gå runt själva till grannar och sälja. Viktigt bara att de presenterar sig och berättar vart pengarna går.

NÄR: Försäljningen pågår med snart nu och fram till jul


4. Sälja RAVELLI produkter Ravelli produkterna består av träningskläder, bas plagg, påslakan, handdukar, plädar etc. Vi tror att dessa är lättsålda, dels som julklapp, eller som presenter eller varför inte till sig själv. Produkterna har bra kvalitet och ett bra pris. Det bästa är att allt kostar lika mycket. Varje paket kostar 200 kronor och 55 kronor går till lagkassan. 

HUR: Malin Alvin kommer att dela ut material gällande detta innan/under träningen på torsdag 25/11, dock inte efter. Viktigt att så många som möjligt kan då, så att alla hinner sälja. 

NÄR: Vi har på oss att sälja detta fram till senast den 20 november, då hinner det komma till jul. 

5. Bingolotter till uppesittarkvällen
Vi har skrivit upp oss och önskat försäljningsplats för att sälja bingolotter till uppesittarkvällen. Vi avvaktar på svar.

6.  Robertsson Grillpåse, Familjepåse och Julpåse.

Dessa paket kostar 250 kronor och 50 kronor går till lagkassan.
Vi tror att dessa paket är lättsålda då de innehåller ”goda” saker.  Närproducerat, svenskt kött, handtillverkade produkter och till ett lägre pris än i butik.

HUR: Malin eller Linda meddelar och delar ut information strax innan säljstart. Tips är att redan idag berätta för vänner och bekanta att ni kommer att sälja dessa, det går att ta beställning innan. Bara ni skriver upp det. Här finns ingen gräns för hur mycket vi får sälja. Kan lova att dessa påsar är helt fantastiska och det ger oss klirr i kassan.

NÄR: Säljperiod v.47 och v.48. Leverans v.50 . 

7. Ev. Dela ut reklam


8. Vi letar även sponsorer

Är det någon som har tips så kontakta gärna oss. Kanske någon vill sponsra tjejerna med att trycka upp vattenflaskor med logga och namn. Eller varför inte en ryggsäck, vore fint om alla tjejer kommer lika till matcher och det skapar en härlig gemenskap.

9. All fikaförsäljning på hemmamatcher.
Fikaförsäljningen ger oss också pengar till lagkassan

Med dessa olika försäljningsprodukter och tjänster hoppas vi att vi kan tjäna in en rejäl slant till tjejlaget, så att de kan få möjligheten att fortsätta spela handboll och utvecklas som lag.

Vi tar gärna emot förslag på saker/tjänster som vi kan tjäna pengar på. Eller om ni har sponsorer som vill hjälpa våra tjejer. Kontakta då Malin eller Linda

OBS: Tänk på att tjejerna får sälja lotter och kalendern själva men de får INTE sälja till minderåriga!!!!

Betalningar vid försäljning:
All betalning sker till lagets 
swishnummer: 123 501 33 62

Är det så att tjejerna går ut själva och säljer lotter så kan ni ju be dem att swisha till era egna nummer och sen sköter ni inbetalningen till vårat swishkonto. Det är viktigt att man skriver i meddelandefältet vad det gäller, tex. RC (restaurangschansen), SL (sverigelotten), JK (julkalender) eller RK ( Robertssons korv)




NU KÖR VI!

Hälsningar Malin och Linda





