Checklista vid besök av skola – Örebrocupen Handboll
Som skolchef har ni ansvaret för lagen på er tilldelade skola. Det innebär att ni behöver besöka skolan under cupveckan innan torsdag 16/9. Se separat dokument med kontaktuppgifter till skolorna. Bestäm tid med kontaktperson och åk till skolan för att gå igenom lokalerna och hämta ut nycklar/taggar.
Nedan finner ni ett antal punkter som är viktiga att ni har koll på för att kunna göra ett så bra jobb som möjligt som skolchef under cupen. De flesta vaktmästare är vana vid att hyra ut skolan och bör ha koll på det mesta. 
· När får ni tillgång till skolan så ni kan förbereda för lagens ankomst? Lagen får checka in tidigast kl. 08.00 på lördagen, och 19:00 på fredag. Viktigt att ni hinner förbereda korridorer, klassrum, skyltar osv innan lagen kommer. 
· Vaktmästaren ska komma ihåg att ställa om larm och ventilation. Tänk på att skolan behöver vara avlarmad när ni kommer på lördag morgon/fredag kväll! Det är bra om ni är på plats en timme innan incheckningen börjar, så vid den tiden ska skolan vara avlarmad. 
· Samlingsplats vid en eventuell utrymning av skolan.
· Parkering? 
· Genomgång av vilka delar av skolan vi har tillgång till:
· Klassrum
· Grupprum till ledare
· Omklädningsrum (tillgång till duschar)
Se separat ritning/karta över skolan med var alla lag har placerats, vilken ingång/utgång som ska användas och vilken toalett som är deras. Viktigt att toaletter märks upp med lagens namn. 
· Nycklar som behövs. 
· Städning. Ska golven sopas/moppas osv? Förväntad städning av skolan, på vilken nivå?
· Får vi använda oss av skolans städmaterial eller ska vi fixa det från ÖSK Ungdoms kansli?
· Kan vi slänga sopor på skolan, var i sådana fall? Om sopkärl blir fulla, hur vill de att vi gör då? Eller ska ÖSK Ungdom hämta?
· Journummer. Vem ringer ni under helgen om det händer något på skolan?
· Styrs ljuset i klassrummen av rörelsedetektorer? Kan vi göra något åt det?
· Fråga om städning inför vår ankomst på lördag. Vi förväntar oss en fin skola på samma sätt som de förväntar sig en fin skola på måndag. 
· Återlämning av nycklar på söndagen:
· Bestäm vilken tid som skolan ska låsas på söndag. Utcheckning för lagen sker vid 14:00, och ni låser efter avslutat slutstäd. 
· Vill vaktmästare besiktiga skolan? (Då måste tid bestämmas)
· Var ska nycklar, taggar osv lämnas?

Att tänka på: Stäm av alla dessa punkter så det inte blir något missförstånd under helgen. Vi, på ÖSK Ungdom, har inga extra nummer, nycklar eller larmkoder till skolan utan det är ni som har varit i kontakt med vaktmästare som fått tillgång till dem. 

Coronainformation
· Material som ska sättas upp eller användas hämtas ut på Klubbhuset på torsdag 16/9 mellan kl. 16:00-18:30. 
· Lagen får information om var de ska hämta upp sin mat då det inte kommer serveras någon mat på skolorna. Vi ger varje lag flera sopsäckar vid incheckning så de kan slänga sina matlådor i den.
· Viktigt att alla lappar sätts upp på synliga platser på skolan. 
· Alla dörrar är låsta. Ni som skolchef/entrévärd släpper in lagen. Sätt upp ert nummer vid respektive ingång så kan de ringa er om ni är någon annanstans på skolan, alternativt ge det till ansvarig i laget. 
· Ingen obehörig får komma in på skolan.
· Fredag kväll, två gånger på lördagen och söndag förmiddag städar ni i skolan. Alla allmänna ytor och toaletter. Våttorka med allrengöringsmedel samt använd mikrofiberduk tillsammans med ytdesinfektion på ytor många människor rör (handtag till ytterdörr, omklädningsrum, soptunnor och övriga dörrar). 
· Slutstädning sker från 14:00-16:00 på söndagen. 

