
Minnesanteckningar från föräldramötet 240903

Det finns plats för fler spelare i laget ifall vill börja spela handboll. Bjud gärna in kompisar.

Ledarna skickar ut inbjudan till träningar och matcher etc. Svara på inbjudan, det underlättar planering. Meddela även sena förändringar.

Uppdatera kontaktuppgifter på laget.se och håll dem aktuella.

Träning är måndag och tisdag kl. 18:00-19:30, Tullängsskolan. Samling vid omklädningsrum. Fyra personer tränar Flickor 13/14. De försöker vara minst två tränare per pass. Fokus på träningarna kommer ligga på att nöta processer och moment.

Ta av smycken under träningarna och lägg ifrån telefonerna. Lämna inga värdesaker i omklädningsrummet. Tjejerna skall ha energi i kroppen inför träningarna och därmed skapa goda förutsättningar för bra träning.

Cuper och matcher
Närmast på tur är Örebrocupen. Vi ställer upp med 2 lag. Tjejerna spelar till största delen i Svealundshallen men även någon match på Navet. Vi ansvarar för kiosk och sekretariat i Svealundskolan. Förslag på bemanning finns och kommer att kommuniceras. Vi tilldelas 3-timmarspass. Vid byte av pass hanteras det sinsemellan av dem som vill byta. Extra arbetspass kan tillkomma. Extrapassen ger god inkomst till lagkassan.

Libo-cup i Lindesberg. Mars 2025

Katrineholms-cupen, april 2025. Tanken är att laget sover över i Katrineholm men det är inget tvång att stanna nattetid. Anmälningsavgiften till cupen betalas av lagkassan, övernattning bekostas enskilt. Ledarna sover övernattar tillsammans med laget.

Järnvägen Cup i Hallsberg. Maj 2025

Två lag är anmälda till seriespel. Ett för 2013 och ett för 2014, men spelare kommer att lånas mellan lagen. Inbjudan till matcher kommer efterhand.

Alla matcher som tjejerna spelar är resultatlösa men tjejerna räknar poäng ändå. Som föräldrar skall vi stötta och uppmuntra spelarna och få dem fokusera på glädjen i spelet och vad de gjorde bra under matcherna.

Lagbyggarna
Lagbyggarna och ledarna jobbar med värdegrund. Målet är att skapa inbjudande, välkomnande och positiv stämning. Lagbyggarna följer ÖSK-ungdoms modell.

Lagbyggarna ordnar en övernattning i klubbstugan, fre-lör v.44. Har man inte möjlighet att delta den gången kommer det fler tillfällen. Kostnaden är ca. 150 kr per barn. Då ingår Pizza, snacks och frukost. Är det många barn som väljer att delta önskar lagbyggarna att några ytterligare föräldrar sover över. Inbjudan kommer.

Egna tröjor - denna säsong lånar laget matchtröjor från ÖSK.

Ekonomin - Håkan berättade om ekonomin. Vi har idag 33 000 kronor i lagkassan. Vi började förra säsongen med -4000 kr. Vi betalar cuper, träningshallar, domaravgifter, inköp till kiosken etc. genom lagkassan. Driftskostnader för laget är nästan 30000 kronor om året. I dagsläget har vi inget krav på försäljning, men inkomsterna går till den gemensamma lagkassan och därmed möjlighet att göra bra aktivitet för barnen. Idéer gällande försäljning emottages tacksamt. Får vi extrajobb ger det bra extrapengar.

Ansvarsområden
Kiosk - Maggie upprättar ett kioskschema, Håkan gör inköp till kiosken. Kiosken förvaras hos Håkan.

Sekretariat - Maggie är ansvarig för sekretariatet gällande schema och dylikt.

Matchvärdskap - Louise Graham ansvarar för matchvärdskapet

Instagram - Det finns ett Instagramkonto. Kontonamn är: oskhandboll.flickor1314. Meddela ledare ifall ni önskar att ert barn inte skall förekomma på kontot. 
