Minnesanteckningar Föräldramöte Örebro SK ungdom HF-13/14

· Sebastian Wedenberg verksamhetsutvecklare handboll Örebro SK Ungdom ger info om föreningens verksamhet. 
· Laget HF-13/14 har denna säsong blivit fler och fler, vilket är roligt men också utmanade att få till en träning där alla tjejer utvecklas utifrån sina förutsättningar. Ledare för laget har fört samtal med Sebastian och kommit fram till att laget behöver delas upp i två separata lag. Ett lag med tjejer födda -13 och ett lag med tjejer födda -14 med start v.45. En testperiod med denna delning sker fram till jullovet. Fungerar det bra blir delningen permanent. Om det inte fungerar bra återgår vi till ett samlat lag. 
· Nya träningstider från och med v.45:
HF -14 Tis 18.00-19.30 och tors 17.00-18.15 (Ledare Sara och Ezad)
HF-13 Mån och tors 18.15-19.30 (Ledare Anna och Erwin)
· Då vi blir två lag behövs flera ledare, lagbyggare, ekonomiansvarig, eventansvarig, försäljningsansvarig i de olika lagen på sikt. Anmäl gärna intresse för att hjälpa till med laget till någon av ledarna. 
· Övernattningen i klubbhuset fre v.44 genomförs som planerat med hela laget (födda 13 och 14) och är extra viktig då vi vill fortsätta hålla ihop laget i den utsträckning som det går. Vi kommer även under våren åka på gemensam cup till Katrineholm och Järnvägen cup i Hallsberg.
· Info om eventuell träning v.44 återkommer ledarna kring.



