Uppdragsbeskrivning, Örebrocupen. 		          Matvakt	
Förberedelser
Se till att vara i god tid på plats, ta kontakt med skolchefen för information om jobbet. Se till att ha vetskap om vilka lag som har rätt till att äta i matsalen. Lista fås av skolchefen. 
Utförande
Se till att ha personer vid ingången till matsalen. Dessa personer ska under hela passet sitta utanför och pricka av så att enbart lag som har rätt till att äta där går in i matsalen. Lista med behöriga lag får ni av skolchefen. 
Personerna som prickar av matgästerna ska även vara matsalspersonalen behjälpliga. De ska hjälpa dem med att torka av bord samt diverse annat. Matsalspersonalen kan styra arbetet, så fråga dessa om de behöver någon hjälp.
Matpersonalen ska få den hjälp de behöver. Efter att alla lag blivit serverade, fråga då personalen om det är okej att åka. Ni får inte åka i väg innan matpersonal/skolchef ger tillåtelse. Ni ska hjälpa matpersonalen under de tider som är utsatta på ert pass. Skulle det bli förseningar behöver ni eventuellt stanna och hjälpa till, om det beslutas av skolchefen. 
Se till att alltid serva lagen på bästa sätt. Var behjälpliga mot alla så flyter detta på bra. Matvakterna ska även vara skolchefen behjälplig med eventuella uppgifter exempelvis städ.



Uppdragsbeskrivning, Örebrocupen. 	           Slutstäd skola	
Uppdrag
Fråga skolchef efter redskap till städningen. Skolchefen är arbetsledare. Ibland kan slutstädningen påbörjas tidigare än planerat, i möjligaste mån är det bra att vara tillgänglig före utsatt tid för att avslutet ska kunna ske tidigare. Skolchefen avgör när ni är klara och får gå hem.
Arbetsuppgifter
· Sopa alla golv och plocka upp allt skräp. Observera att vi tar med oss allt skräp från skolan, så lämna inte kvar någon soppåse.
· Städa toaletter, töm soporna
· Moppa alla golv som behövs
· Töm sopor
· Städa omklädningsrum om de har använts, kolla med skolchefen.
· Samla kvarglömda saker i en påse/säck och lämna till skolchefen. 

Lämna inte skolan förrän skolchefen tydligt meddelar att städningen är klar!
