Tillbaks i sexan!
Med fjorårets elfteplats i ryggen är vi nu tillbaka i division 6. Att ramla ur två serier på rad brukar innebära spelarflykt. Istället har det blivit tvärtom! Hela 14 nyförvärv har anslutit till truppen. Mer om det längre ner i texten.
2008 kommer att bjuda på derby i parti och minut. Motståndet i serien står följande lag för: Lilla Beddinge BK, Gislövs IF, Skegrie BK, BK Skansen, Minnesbergs IF, Skivarps GoIF, Näsets FF, Västra Ingelstad IS, BK Kick, Bunkeflo FF och BK Vången. De lag som jag tror kommer att slåss om seriesegern är Västra Ingelstad, Bunkeflo, Vången samt Östra Torp.

Huvudtränare för A-laget i år är som i fjor Paul Björk medans Martin Rengbo är ny assisterande tränare och Mathias Jönsson är lagledare.

Nyförvärv i år är: Martin Rengbo 32, mittfältare från IFK Trelleborg som alltså återkommer till Torp som spelande tränare. Anders Nilsson 30, forward och pålitlig målskytt från IFK Trelleborg. Philip Marklund 19, teknisk och finurlig mittfältare från IFK Trelleborg. Andreas Palmqvist 30, hårt arbetande mittfältare från IFK Trelleborg. Anders Johnsson 21, spelskicklig innermittfältare från Stavsten/Ymor. Kristoffer Ekström 23, säker målskytt från Lilla Beddinge. Nicklas Mattsson 26, stark mittback som återkommer till Torp efter ett år i Lilla Beddinge. Daniel Lagerborg 26, smart spelande mittfältare från Lilla Beddinge. Kristoffer Hansson 26, teknisk och snabb forward från Lilla Beddinge. Martin Jönsson 29, skicklig kantspringare med känslig vänsterfot som återkommer till Torp från Gislöv. Frank Brobeck 24, stabil vänsterback från Gislöv. Benny Mårtensson 51, TFF:s forne skyttekung som återkommer till Torp efter 12 års frånvaro, även den här gången som spelare. Patrik Andersson 21, försvarare från Klagstorp och Kevin Kotai 21, mittfältare från Klagstorp.

Spelarförluster i år är: Fredrik Sjöstedt till Skabersjö. Henrik Harletun till Gylle. Lars Hedin åter till Näset. Anton Andersson flyttade pga studier. Robert Gjorgjioski, Robin Liljegren och Ilhan Kuc har alla slutat.
I vinterns/vårens träningsmatcher har juniorerna Jack Jönsson 16 och Erik Nielsen 17 fått göra A-lagsdebut.

Spelartruppen ser onekligen mycket intressant ut med många nya spelare som spelat i högre divisioner. Låt oss hoppas att resultaten talar för sig själv…
Vi ledare vill tacka styrelsen samt Materialförvaltaren Anders Vedmar som gör ett utomordentligt jobb med allt vårt material.

Önskar styrelse och alla lag LYCKA TILL och hoppas på ett framgångsrikt fotbollsår för Östra Torps GIF.

Jag med övriga ledare och spelare hälsar nyförvärv, motståndare, domare och publik hjärtligt välkomna till Smygehamns IP år 2008!

Mathias Jönsson – Lagledare A-laget
