[bookmark: _GoBack]Oholatouren inbjuder till
Fade-ex cup 2019
Välkommen till sjätte upplagan!  Så här ser upplägget ut i år:
Anmälningsavgift: 1000 SEK, vilket går till prispengar i deltävlingar och finalen. 
Uppstartshelg:
Uppstartshelg på Barsebäck 26-28 April. Denna har ni fått all info om ifrån arrangör Magnus Bergström. En runda räknas som deltävling i 2019 års Fade-Ex Cup.
Upplägg:
Vi kommer utöver deltävlingen under uppstartshelgen spela totalt 7 st poängbogeytävlingar, söndagar en gång i månaden (maj tom september) och två vardagskvällar i maj och juni.  Touren avslutas med en finalrunda i september. 
Finalrundan kommer i år spelas på Söderby GK, lördagen den 21 september (starttider kring 10.30), med efterföljande prisutdelning och middag. Golfpaket och möjlighet till spel på söndagen den 22 september finns för 16 personer (6 dubbelrum), först till kvarn för dem som vill utnyttja detta. Priset för golfpaketet, 2 rundor inkl middag är 2100 kr. Bara greenfeen är 500 kr och middag 350 kr.
Till detta har vi en lagtävling, där tävlingsledningen i år kommer sätta samman lagen!
Utöver anmälningsavgiften kommer var och en behöva betala greenfee. Beroende på hur många vi blir vid varje deltävling, tror vi att greenfee är förhandlingsbar och ansvariga för respektive deltävling försöker få så bra erbjudande som möjligt.
Vi kommer att spela deltävlingarna på i första hand söndags morgonar (är det svårt med starttider på morgonen kan eftermiddag vara ett alternativ) med första start vid ca kl. 7.30-8.30, samt ca kl. 17.00 vardagskvällar
Vi ser gärna att de som har tid och lust stannar på efterföljande lunch vid söndagstävlingarna.
Alla får vara med på finalrundan i september (oavsett antal spelade deltävlingar och vilka resultat man haft i deltävlingarna). Man väljer själv vilka deltävlingar man vill vara med på (ju fler man är med på ju större chans att skaffa tourpoäng och deltagarpoäng till finalen och också vinna prispengar i deltävlingar).
Speldatum 
April 28 i samband med uppstartshelg på Barsebäck
Maj 5, deltävling söndagsmorgon
Maj 22, deltävling vardagskväll
Juni 2, deltävling söndagsmorgon
Juni 19, deltävling vardagskväll
Juli 7, deltävling söndagsmorgon
Augusti 4, deltävling söndagsmorgon
Sept 1, deltävling söndagsmorgon
Sept 21, Finalrundan, Söderby GK starttider vid 10.30
Tävlingsregler:
Varje tävling spelas enligt regler för poängbogey netto (slopad Hcp) 
Deltävling: Varje deltagare får sin tourpoäng efter sitt eget poängbogeyresultat. Till det utgår extrapoäng för första 9 hål, sista 9 hål och alla 18 hål, där 1:an +5 p 2:an +3p 3:an +1 p. Vid samma resultat avgör lägre exakt Hcp (gäller alla rundor på touren för utdelande av tourpoäng och prispengar). För att premiera flitiga deltagare (som spelar många deltävlingar) delas 3 deltagarpoäng per deltävling, man deltar i, ut. Således max 24 poäng
Ställningen efter deltävlingarna ger förutsättningar för antal extraslag man erhåller under finalrundan, enligt följande: Topp 3 = 8 extraslag, sedan utgår 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0 slag för varje 1/7-del av resultatlistan efter deltävlingarna.
För finalrundan gäller:
Poängbogey, slopad Hcp med tillägg för "extra slopeslag" enligt ovan. Den med högst poäng i finalrundan har vunnit Oholatourens Fade-Ex cup 2019!
Priser: 
Deltävling:
Vinnaren får 1000kr
2:an får 600kr
3:an får 400kr
Resterande fördelas ut på Finalrundan, med hänsyn till antal deltagare i Fade-Ex cup 2019.
Utöver denna prispott har alla möjlighet att ge olika priser till deltävlingar/ finalen som tävlingsledningen delar ut som priser för närmast hål, längsta drive eller annat tävlingsledningen finner lämpligt.
Här har du möjlighet att profilera det företag du arbetar på, så ta chansen!
Anmälan senast 31 mars 2019, genom att skicka mail till Kim, Jonas eller Lars på nedanstående mailadresser
I anmälningsmailet behöver vi från nya medlemmar:
Ditt namn och personnummer för att lägga upp dig som medlem på hemsidan laget.se, samt Golf-ID och mobilnummer.
Välkomna tävlingsledningen!
Kim Thome			Lars Pettersson
kim@thome.se 0701-830375		lars.pettersson@storebrand.se 0703-546984
Jonas Melin
jonasmelin1@outlook.com 0702-123534
