Föräldramöte 28/5–24.
· Information kommer främst gå ut på vår hemsida på laget.se, det är viktigt att hålla lite koll där! Där kommer även kallelse inför cuper att skickas, det är viktigt att gå in och svara på kallelser inför cuper så fort man vet om barnet kommer kunna delta eller inte. 
· Vi kommer träna två gånger i veckan och fortsätta träna med f16 tills vidare. 
· Nya träningstider på Gotis, från och med 4/6: tisdagar kl.16:30-18:00 och torsdagar kl.18:00-19:30. 
· Matchkläder är tänkt att enbart användas på matcher och cuper!
· Vår första cup är examenscupen den 8.e juni i Hemmingsmark. Kallelse är skickad på laget.se. VIKTIGT att gå in och svara på kallelsen om barnet kan delta eller inte, senast på onsdag samma vecka som cupen är. Man kan skriva i gästboken om man har möjlighet att ta med någon i sin bil samt även skriva där om man är i behov av samåkning.
· Vi kommer ha en roterande målvakt än så länge, vilket innebär att alla barn kommer få prova på att vara målvakt.
· Inför Piteå Summer Games tänker vi ha ett föräldramöte, för att gå igenom lite inför PSG, eventuellt behov av samåkning till matcher, närvaro av föräldrar, invigningen av PSG osv. 
· Vi har precis satt i gång ett fikalotteri för att börja få in lite pengar till vår lagkassa. Stopptiden för lotteriet är satt till söndag 23/6, då kommer även dragningen av vinnare ske och meddelas på laget.se. Vi planerar även för att ha ett fikalotteri till hösten samt en försäljning till hösten, förslagsvis kakor, toalettpapper eller New Body.
· På måndag 3/6 med start 17:30 är det städdag på Gotis, där minst två föräldrar från varje lag bör delta. 
· Sommaruppehåll från fotbollen är två veckor, vecka 27 och 28.
· Träningsavgiften är slopad för i år, men en medlemsavgift kommer att skickas ut inom kort. 
· Framtida mål med laget: få fler spelare till laget och ha roligt! 

