Försäljning Bingolotter vintern 2022

Hej allihop!
Jag vill börja med att säga tusen tack till alla er föräldrar som var med och hjälpte till under Höstcupen. Många hamburgare stektes, bilar parkerades och matcher annonserades .
Till sommaren är det dags för vår första övernattningscup – Eskilscupen. 3-6/8 bär det av. Innan dess kommer laget bland annat att sova över på Galaxen (12/11) och hitta på andra aktiviteter för att binda samman laget så att alla känner sig trygga med kamraterna och tränarna. Dessa aktiviteter betalas helt eller delvis med vår lagkassa. För att fylla på lagkassan har föräldraföreningen planerat ett par aktiviteter under vintern/våren. Först ut är att sälja bingolotter till uppesittarkvällen den 23 december. 
Vilka barn gäller detta?
Samtliga barn som är anmälda till laget i skrivande stund förväntas delta i försäljningsaktiviteten. Även de som har ett vinteruppehåll eller pausat tillfälligt av andra anledningar räknas in.
Vad gäller?
· Varje barn kommer att få ett kit bestående av 10 st singellotter – minsta försäljning är hälften av detta – d.v.s. 5 st lotter.
· Försäljningsperioden är från november (så snart lotterna anländer kommer jag att finnas på plats på träning för att lämna ut dom) fram till den 23 december.
· Sista dag att redovisa försäljning, återlämna osålda lotter samt swisha försäljningssumman till mig (Sandra, 0708-666902) är 31 december.
· Osålda lotter kommer återsändas till ”Folkspel” som är distributör för bingolotto
Försäljningen kommer generera minst 4320:- till lagkassan. Skulle vi sälja alla lotter blir förtjänsten 8640:-! Så varje lott räknas . Skulle någon behöva fler lotter kommer det finnas ett gäng extra.

Ha det gott!
Sandra, Josefin och Emma





