Hej alla föräldrar!

Sommarlovet närmar sig sitt slut och höstens träningar har dragit igång. Tjejernas första övernattningscup är avklarad. Mycket känslor blev det och vad dom kämpade! Hoppas att ni som inte hade möjlighet att åka med i år kan hänga på nästa sommar . Nedan kommer lite info från klubben och föräldragruppen;
· Med hösten kommer även klubbens säljuppdrag av Onsalahäftet. Precis som i våras är det 3 häften/spelare. Häftena kommer levereras i slutet av augusti – så mer information kommer!

· För att dra in pengar till lagkassan kommer vi göras en favorit i repris och arrangera disco. Den 15/9 är Galaxen bokad (kl 17-22) och planen är att genomföra två discon – ett för Åk 1-3 (17.30-19.00) och ett för Åk 4-5 (19.30-21.00). Förra årets disco drog in ca 8000:- till kassan – kan vi slå detta månne? För att kunna genomföra disco behövs ni föräldrar! Vi behöver vara 14 vuxna för att rodda kiosk, entré, gård och städ. Anmäl till mig om du kan ställa upp hela eller delar av kvällen så snart som möjligt!

· V.42 är det åter dags för Kioskvecka på Rydet. Helgen V.42 är sista helgen för Höstcupen och då kan vi räkna med att alla föräldrar kommer behövas för att bemanna kiosk, grill, parkering, matchvärd mm. Jag har inte fått spelschema för helgen ännu så tiderna är oklara, men det är både lördag och söndag. Kan du inte vara med under helgen – meddela mig så snart som möjligt! Redan nu vet jag att det kommer behövas kioskbemanning tisdag kväll (17/10) V.42.

· Sponsorhuset. OBK har sedan en tid tillbaka ett samarbete med sponsorhuset som gör att du kan stödja F-12 och samtidigt själv få pengar tillbaka när du t.ex. handlar kläder, hemelektronik, parfymer, matkassar eller bara bokar en resa. Om du inte redan har ett konto hos sponsorhuset så rekommenderar jag att du skapar ett (helt kostnadsfritt) här: https://www.sponsorhuset.se/onsalabkf12/bli-medlem 

Så sammanfattningsvis – mer info kommer gällande allt ovan ! På söndag är det första matchen för hösten. Kanske ses vi där!

Trevlig helg!
