


Hej,

Inom idrottsrörelsen behandlar vi en stor mängd personuppgifter. De används bland annat till att hålla ordning i medlemsregister, fördela ekonomiska stöd eller arrangera tävlingar. 

Det finns särskilda regler för hur personuppgifter ska hanteras på ett tryggt och säkert sätt. Den 25 maj 2018 kommer personuppgiftslagen ersättas av den nya dataskyddsförordningen (GDPR), vilket gör att kraven förändras något. Med anledning av dessa förändringar har vi kompletterat medlemsvillkoren med en integritetspolicy. Den beskriver mer utförligt hur och varför vi sparar dina personuppgifter samt vilka rättigheter du har.


Varför behöver vi dina personuppgifter?
Vi behöver uppgifterna till vårt medlemsregister så att vi kan kontakta dig kring föreningens verksamhet. 
Vi använder också uppgifterna för att rapportera till Unga örnar och Svenska cheerleadingförbundet  t ex via licensansökningar.

Vilka personuppgifter behandlas inom ramen för medlemskapet?
Namn, kontaktuppgifter och personnummer

Hur länge?
Vi sparar uppgifterna så länge du är medlem och därefter så länge vi är rapporteringsskyldiga för stöd.

Delning?
Vi kan komma att dela dina uppgifter med Svenska Cheerleadingförbundet, Unga örnar, försäkringsbolag och anslagsgivande myndigheter.

Vad händer om man inte vill lämna uppgifter?
Då kan du inte vara medlem i Skellefteå Cheerleading Athletics

Vilken laglig grund är mest aktuell för vår förening?
Avtal- föreningens stadgar kan ses som ett avtal med medlemmarna. Den vanliga medlemshanteringen baseras alltså på avtal. Avtal om medlemskap för barn under 18 år ingås av vårdnadshavare för att säkerställa skydd för barns personuppgifter.


Vill du läsa mer om integritetspolicyn så hittar du den som dokument vår föreningssida Laget.se

Med vänlig hälsning
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