Furuparken nu… och lite nostalgi från förr.
Furuparken i Torvalla BY är lite av ett aktivitetshus med många strängar på sin lyra. Ope IF äger Furuparken där även Ope IF har sitt kansli beläget. 
På Furan bedrivs en rad med olika aktiviteter, bl.a har Östersunds Bugg och Rock Klubb danskurser, Lejondans arrangerar danser och Krokom HIF para sport IF har sina paradanser. (se: mera på www.krokomhif.se)

Men det är inte bara danser som förekommer på Furans dansgolv idag, Mittuniversitetet och Högskolan har många av sina tentor och högskoleprov här på Furan.
Det är också en rad med olika uppträdande och shower som använder sig av Furuparken. Nyligen fick vi besök av de populära killarna i Mora Träsk och deras ungdomsshow med över 300 besökare. Jag pratade lite med Leif Walter som är en av tre i duon efter showen. Duon?  - Ja! Ja! Så är det, Felix André och Ingmar André som också ingår i bandet turas om att kompa Leif på de olika ställen där de spelar.
Frågade även Leif vad han tyckte om att uppträda på Furuparken. Han svarade rappt och enkelt att det här var ett kanonställe att uppträda på. – Hit vill vi komma igen. 
Andra aktiviteter på Furan:
Försäljning, Föreläsningar, Loppis, Bingo, Utbildningar, Utställare, Konferenser, Bröllop, Fester och under Storsjöcupen Camp Furan har vi boende både inne och ute. Dessutom brukar Ope´s ungdomslag sova över här och ha teambuildning.

Men eftersom jag tänkte skriva lite om Furuparken så drog jag mig till minne att mitten på 90 talet fick jag som dåvarande televerkare uppdraget att åka till Odensala. I villan i Odensala bodde den eminente sportskribenten Erland Lithner (bl.a sportchef på LT), som behövde hjälp med telekablarna.
Efter avslutat uppdrag bjöd Erland in mig på kaffe vi satt där och pratade lite om fotboll när han plötsligt reste sig upp och gick och hämtade en stor låda. I den förvarade han en riktig guldskatt, alla årskrönikor och jubileumstidskrifter m.m som han skrivit om Ope IF och Furuparken genom tiderna. Det var en härlig upplevelse att titta i alla dessa skrifter och det blev inte mycket mer jobbande den dagen. Se här en av de skrifter Erland skrivit om Furuparken (Ope IF).
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