Verksamhetsberättelse för OToUREN 2018
Styrelsen har under året bestått av Bill Larsson ordf., Sven R. Andersson kassör, Leif Larsson sekr., Roger Glenvik, Lars Haglind ledamöter, Leif Hasselgren och Björn Olausson suppleanter.

Valberedning har varit Nils Eriksson och Bertil Lindberg. 

Precis som föregående år innehöll programmet två enkelronder och tre dubbelarrangemang med två golfronder. Dessutom spelades en extra rond med bästboll vid sista samlingen i Danmark.
Först åkte vi till Bjäre GK, där vi spelade och bodde över för att andra dagen spela Båstads Gamla bana. Första dagen segrade Tomas Ström före Nils Eriksson och på Båstad var det Lars Haglind som vann med hela fyra slag före Matti, Roger och Arne.
I maj månad besökte vi Albatross för första gången med Otouren och Kurt-Lennart Larsson noterade en riktig fullträff och gick på banans par och vann ett slag före Leif Jonsson. Den 

andra singelronden spelades på Borås gamla bana en knapp månad senare, där Björn Olausson blev åretsfjärde vinnare före Kurt-Lennart och Gunnar.

Höstens resor började med en tvådagarsresa till Isabergs GK där vi spelade både Östra och Västra banan, vilket resulterade i ännu två olika vinnare. Roger Glenvik vann dag ett med ett slag före Nils Eriksson och Matts Leandersson var andra dagen bäst, ett slag före Bill Larsson.
Säsongsavslutningen var en resa till Himmerlands G&CC i Danmark, där vi mellan de två sista ronderna i Otouren och spelade en par-tävling med lottade lag.
De två sista tävlingarna för året fick också de andra segrare än tidigare under året. Svante

Runnquist vann före Anders Olsson, båda på samma resultat, den första dagen och det innebar att fyra spelare hade en teoretisk möjlighet att vinna totalt inför avslutningen. Någon match blev det aldrig. Visserligen gjorde Matti en fin rond på 72 slag och var sju slag bättre än de två närmaste, men han kunde ändå inte besegra årets totalvinnare – Nils Eriksson – som hade fina 70 slag. Med det tog han hem totalsegern tio poäng före de två närmaste spelarna; Svante Runnquist och Bengt Johansson.
De andra vandringspriserna erövrades av Henry Augustsson (birdies) och Göran Hartog (sandies).
Deltagarantalet var – precis som förra året - mycket bra och i genomsnitt deltog drygt 31 spelare varje rond.
Precis som förra året hade vi avslutning med prisutdelning den 4 december i lokalerna som numera tillhör Göteborgs Nya Bryggeri i Västra Frölunda. 

Efter måltiden hade vi också den sedvanliga prisutdelningen. 

Otourens skapare och ordförande tilldelades ”Årets Goa Gubbe”, ett mycket populärt val!

Nils Eriksson, som vann för andra gången var inte närvarande och hade dessutom före mötet meddelat att han lämnar vår sammanslutning!

Ekonomiskt redovisade kassören ett underskott på drygt 1000 kronor, vilket orsakades av en större givmildhet än tidigare när det gällde slutprisutdelningen.
För Styrelsen i Otouren
Kungsbacka den 20 januari 2019
Vid protokollet
Leif Larsson
