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Styrelsemöte Överby IBK 
Närvarande: Mårten Oxenholt, Jessica Bonde, Mary Nyström, Jörgen Kärnberg, Marcus Niklasson, Lars-Petter Fjeldstad.
1. Signering av avtal från årsmötet (2024-06-13)
Jessica Bonde, Mårten Oxenholt och Jörgen Kärnberg signerar protokollet från det konstituerande styrelsemötet. 
2. Höstens grupper/lag 
Mary startar upp en ny barngrupp till hösten för barn födda 2018. Oklart om gruppen P16/17 fortsätter då det saknas ledare för den gruppen. 
Pojkar 12/13/14 har haft många som hoppat av efter säsongen och det finns en osäkerhet även där om det går att få ihop ett lag till hösten. 
Ungdomslaget F07/08/09 står fortsatt utan ledare, det verkar i dagsläget vara ca 6 tjejer kvar i den gruppen som vill fortsätta att träna. Förslag på att erbjuda dessa tjejer att träna tillsammans med laget F10/11/12/13/14 på onsdagar, Mårten tar kontakt med tjejerna och hör sig för om det kan vara aktuellt. 
Para-gruppen: Det kommer att vara 10 tillfällen för para-innebandy under kommande säsong, 5 tillfällen på höstterminen och 5 på vårterminen. Förslag på att ha dessa träningstillfällen på tisdagar i B-hallen i NS, för att kunna få lite hjälp av andra ledare som tränar samtidigt i A-hallen. Tidigare har de legat på söndagar i Odelsbergsskolans idrottshall. Jörgen frågar Jens Kempe om han kan tänka sig att ta lite ansvar för para-gruppen och deras träningar, om det blir tillräckligt underlag av deltagare för att ha ett paralag. Det satsas mycket på paraidrott just nu och det finns bidrag att söka till ändamålet. 
Övriga grupper/lag är oförändrade och fortsätter som tidigare. 
Föreningen vill fortsätta att öka samarbetet och samspelet mellan lagen för att öka gemenskapen. Ett steg i det är att ha en gemensam uppstartsdag för samtliga lag, där medlemmarna tränar tillsammans, har teori och avslutar med match. Det kommer att ingå lunch och fika under dagen och dagen ska ligga innan de ordinarie träningstiderna drar igång i v. 34. 
3. Medlemsavgifter
Medlemsavgifter för säsongen 24/25 fastställs till:
2100kr för herrar senior (1600kr för juniorer under 20 år gamla)
1400kr för P09/10/11
1100kr för P12/13/14
800kr för P15
600kr för P16/17 
600kr för P18
800kr för F07/08/09
800kr för F10/11/12/13/14
1000kr för damer senior
350kr för Crabions League och passiva medlemmar
Medlemsavgiften har höjts med 100 kr, delvis för att finansiera overallsjackan som ska lämnas ut till samtliga medlemmar som deltar i seriespel. 
4. Overallsjacka
Jackorna kommer att delas ut till samtliga medlemmar som deltar i seriespel, vårdnadshavare kommer att få skriva under kontrakt och vara ersättningsskyldiga om jackan skulle försvinna eller bli förstörd. 
Jackan beställs i storleksspann anpassade till lagen i 2-3 olika storlekar för varje lag. 
Sponsorer på jackan kommer att vara Assemblin samt Orvelin och förslag på Västsvensk Båtförmedling. Jörgen pratar med Rickard Båtta (Västsvensk Båtförmedling) och hör sig för om intresse för sponsorskap. 
5. Sponsorupplägg
Styrelsen beslutar att höja sponsorpaketen. Förslag på att höja huvudsponsorerna Assemblin, Baker Tilly, Godishuset och ev. Park med 5000kr vardera. Mindre sponsorer (Daftö, Krokstrands Gräv, Krokstrands Konstbetong, LK Elektriska) höjs förslagsvis med 2500kr. Mårten tar kontakt och kollar upp möjligheterna med ovanstående sponsorer.
Lars-Petter och Marcus ansvarar för att prata med övriga sponsorer där avtalet går ut 2024, dvs, Maersk, Hanssons Fastigheter, Dahlbergs Bygg och Texthuset.
Övriga mötesdeltagare stämmer av möjligheter med andra kontakter.
Förslag på att lägga upp två olika sponsorpaket: sargsponsor samt dräktsponsor (matchställ). Av sargens 48 bitar ska Klubbhuset stå på två av dem enligt avtalet. Marcus kommer med förslag på att det ska stå uppmärkt ”bortalag” och ”hemmalag” på sargen, synligt från läktaren. I Sargpaktetet är förslaget att de sargbitar som är synliga från läktaren ska kosta 5000kr och de som är mindre synliga från läktaren ska kosta 2500kr.
Målet är att dubbla sponsorintäkterna så att majoriteten kan gå tillbaka till medlemmarna.  
6. Thordénstiftelsen
Styrelsen är positiva till att söka medel för ny sarg ur Thordénstiftelsen. Martin Olausson ansvarar för att ta tag i det. Sista ansökningsdag är 30 september. 
7. Söka bidrag Rabbalshede Krafts Utvecklingskraftfond
Rabbalshede Kraft erbjuder möjlighet att söka ekonomiskt stöd ”bygdepeng” för föreningars utveckling. Styrelsen beslutar att söka medel med motiveringen utveckling i flickidrotten samt paraidrotten i Överby IBK. Jessica skriver ansökan. Sista ansökningsdag är 31 augusti.
8. Ny kod till ytterdörren NS
Pga. att Överbys kod har läckt ut till flertalet barn- och ungdomar har den använts och obehöriga ungdomar har kommit in i hallen och det har förekommit skadegörelse i lokalerna.  Beslut tas att ny kod blir 7002. Detta ska läggas ut i ledargruppen så den nya koden kan spridas till medlemmarna. Martin Widblom ansvarar för det. 
9. Nytt medlemssystem
Det har funnits funderingar kring att byta ut systemet laget.se. Beslut fattas att behålla systemet laget.se tills vidare. 
10. Kostnader för förbundet 2023–2024
Genomgång av inkomna fakturor. Föreningen har fått in flera fakturor som rör ändringar i datum för matcher. Viktigt att vi är noga med att hålla våra matchtider och datum för att undvika onödiga utgifter. Det har också inkommit faktura med straffavgift för att föreningen inte skickat någon på domarutbildning. 
11. Klubbhusdagen
Klubbhusdagen är bokad till 17 september i NS-hallen. Information ska läggas ut på Facebook-sidan. Martin Widblom ansvarar för det. Då kommer vi även att kunna prova ut storlekar till overallsjackorna. 
12. Inför ledarträff i augusti
Datum för nästa styrelsemöte är satt till 5 augusti. På sittande möte då beslutas datum för ledarträff samt gemensam uppstartsdag för medlemmarna. 
13. Övrigt
Inlägg på Facebook med foto ska göras med uppdatering om ny styrelse, Martin Widblom ansvarar för det. 
Träningsstart för säsongen 24/25 blir i v. 34, ev. startar P09/10/11 samt seniorlaget i v. 33. 
Ca 15 medlemmar inkl. styrelsemedlemmar kommer att springa Strömstadsmilen 6 juli, vi springer i matchtröjor för att synliggöra Överby IBK. 


