Föräldramöte 2024-09-18



· Träningstider
Vi kommer under säsongen att samarbeta med P09 och H2 både vad gäller träningar och matcher. På måndagar kommer man bli kallad antingen till träningen med H2 eller P09.

Måndag	19:30-20:45 (P09) Norrby
20:45-22:00 (H2) Norrby 
Onsdag 	20:45-22:00 (HJ) Idrottshuset
Torsdag	18:15-19:30 (HJ) Norrby	
				
· Spelare/ledare, nya eller slutat i laget, 20 spelare just nu!
Ny ledarstab:
Huvudtränare		Oliver Dolk, Victor Ström, 
Assisterande tränare	Oliver Kriström, Andreas Wedén

Spelare:
3 Målvakter (Jakob Edman NY!)
17 utespelare (Arvid Lexander NY!)

· Anmälningsutskick/Träningsnärvaro 
Träningsnärvaro är viktigt för att utvecklas inom sin idrott och kommer vara något som vi tar hänsyn till vid laguttagningar och kallelser till match under säsongen. Vi vill att ni svarar så fort som möjligt på anmälningsutskicken och om ni tackar Nej så vill vi att ni anger av vilken anleding. Detta för att frånvaro pga av sjukdom, skolarbete, annan idrott m.m ses som giltig frånvaro.

· Serier, HJ17 (H2 och PK1)
HJ17 är serien som vi kommer att spela med vårt lag i år. Det kan även bli att några spelare från vårt lag kommer vara med på matcher i H2 (Seniorserie) och PK1 (Födda 2009).

· Cuper under säsongen
USM, Söndag 20 Oktober (endast spelare födda 2008)
DM, datum ej klart! 
Örebrocupen, 11-13 April
Avslutningscup, Maj (Plats och datum ej bestämt)




· Lagkassan
O kr just nu!
Utöver Restaurangchansen så kommer föreningen att sälja Julkalendrar och bingolotter till uppesittarkvällen. Vi kommer även under hösten att sälja parmesanost och chips för att få in pengar till lagkassan. Matchkläderna som vi delvis fått sponsorer till kommer vi ändå att ta ut 500kr/spelare för att få ihop ett startkapital till lagkassan.

Inbetalning av Restaurangchansen och matchställ (500kr) swishas till Jonny 070-413 58 05, skriv spelarens namn som referens.

· Matchställ
De flesta har fått utdelat. Emil Björk och Arvid Lexander som provat storlek under veckan får sina så fort de är klara!

· Försäljningsansvariga
Succégruppen från tidigare år fortsätter och kommer att fixa med försäljningsaktiviteter under denna säsong. Det kommer att bli Parmesanost och chips under hösten (ganska direkt snart tror jag!) och så kommer de rodda ytterligare en försäljning under våren. Den fantastiska försäljningsgruppen består av Ulrika Björk, Sarah Lombrant, Ulrika Strömberg, Johanna Fransson och Veronica Ekehed!!!

· Kioskansvariga
Eva Håkansson, Veronica Ekehed, Karin Sköldebrant och Lisa Örnéus kommer att bemanna kiosken under säsongen, men samtliga föräldrar kommer att få hjälpa till med hembakt till matcherna. Schema på bakansvariga kommer...

· Sekretariatansvariga/streaming av matcher
Samtliga föräldrar som inte står som kioskansvariga kommer att få hjälpa till med bemanning av sekretariat och filmning av matcherna. Det går åt en som filmar och två i sekretariat varje match. Schema på detta kommer...

Tidigare så har vi använt en grupp på Facebook för att streama våra matcher till nära och kära, Lillån IBK P07/08 Livesändning, men vi har en ambition att börja sända våra matcher via Solid sport under denna säsong. Återkommer med hur det går...

· Försäljningsaktiviteter
Föreningen: Restaurangchansen, Bingolotter uppesittarkvällen, Bingolotto Julkalender
Lagkassan:  Parmesanost och chips under hösten och ytterligare en försäljningsaktivitet under våren.






· Medlems- och träningsavgift 24/25
400 + 2700 = 3100kr. Faktureras via Laget.se och faktura kommer till er föräldrar på mail under hösten. Det går att dela upp fakturan på två betalningstillfällen om man vill, hör av er till Jonny i så fall. Vi var ganska eniga på mötet att det vore bättre med en avgift för höst och en för vår när avgiften är så pass hög. Jonny framför önskemål om detta till Styrelsen för kommande år.

· Städrutin efter match
Plocka upp löst skräp i hall och omklädningsrum. Ställ tillbaka bänkar längs långväggen. Plocka ned sarg om ingen kommer efter. Se till att ytterdörrar blir låsta. Alla föräldrar hjälps åt till det är klart!

· Messengergrupp för ledare/spelare
Ledarna och samtliga spelare har startat en sluten messengergrupp som de kommer kommunicera med varann i. Messengergruppen ger möjlighet till snabba svar och man ser vilka som har sett och kommenterat, BRA! Vi kommer fortfarande att använda laget.se för utskick och information till er föräldrar. Kallelser till träning och match 
kommer likt tidigare via laget.se.

· Sociala medier
De flesta har säker koll på att vi har ett konto på instagram, lillanibkhj
Detta konto administreras framförallt av Thea Ekehed som förser oss med en massa fina inlägg och saker som händer runt laget under säsongen. Om ni inte följer det redan så in och följ!

· Bilersättning vid bortamatch
Vid bortamatcher utanför Örebro så delar de som åker med i bilen på bensinkostnad för sin bil, 20kr/mil som swishas till chauffören.


Har ni några frågor eller funderingar så är det bara att ni hör av er till någon av ledarna!


