Medlemsavgifter 
Säsongen 2017/2018. Totalt 800kr (550 säsongsavgift + 250 medlemsavgift)
Faktura kommer på mail via Laget.se


Träningstider
Vivalla: tisdagar 16:45-17:45, fredagar 16:45-18:00 (innan renovering klar Lillåhallen)
Lillåhallen: tisdagar 16:30-17:45 (efter renovering klar Lillåhallen)
Kalender är uppdaterad!

Kan man vara på plats kl. 16:30 i Vivalla så får man gärna vara med och bygga sarg så vi kan köra igång träningen kl. 16:45. Om ni är sjuka eller inte kommer på träning, skriv i gästboken!


Pool- och seriespel
Poolspel kl P08 & Seriespel PK kl 6
Vi kallar ca 11 spelar till varje tillfälle. Killarna kommer att spela i båda serierna och ungefär vartannat tillfälle. Om ni vet att ni inte kan vid något tillfälle, hör av er till Jonny så kallas ni till annat tillfälle. 
Viktigt att tacka Ja/Nej så fort som möjligt så att vi kan kalla in annan spelare om man inte kan.

Deltagande lag 
Poolspel P08: Vintrosa IS, Pålsboda IBF, Lillån IBK, Kumla IBK, Gropens IF, Åsbro GOIF, ÖSK Ungdom, Ekeby, Askersunds IBK, Fellingsbro IBS, IBF Örebro

Seriespel klass PK6: Hovsta IF, KFUM Örebro, Kumla IBK, Lillån IBK, Nora IBK, Åsbro GOIF, ÖSK Ungdom P07, ÖSK Ungdom P08


Cuper
Vi kommer åka på Radiomasten cup i Motala som spelas under påsken 2018.


Vägstädning
Vägstädningen 2018 blir lördag 21 april.
Kommande städningar kommer att vara motorvägen från avfart Myrö – avfart Marieberg köpcentrum, förtjänst 23 000 kr. Här tryckte vi på vikten att samtliga föräldrar prioriterar denna aktivitet då vi from nu har en sträcka som ska städas och inte ett antal timmar vilket innebär att de som städar kommer få städa för de som inte är med. Exempelvis så innebär det att varje förälder som inte är med, genererar ½ timme extra arbete för de som är med!


Norrbygårdsläger
Övernattningsläger på Norrbygården fredag 29/12.
Info kommer när vi närmar oss.


kiosk-/sekretariatschema
Klas Lombrant och Henrik Nord skötte detta med bravur förra säsongen och ansvarar även denna säsong över detta. På poolspelen kör vi kiosk med fullt sortiment och bemanning enligt schema som Henrik och Klas fixar. På seriematcherna kör vi kiosk med kaffe och hembakat där föräldrar till de barn som spelar bemannar kiosk och sekretariat. Jonny utser 2-3 bakansvariga till varje seriematch som också tar med kaffe.

Kläder
Inga nya klädinköp förutom nya matchstrumpor till alla killarna.
De som inte fick overall förra säsongen meddelar Jonny så kompletterar vi med det till dem.


Prag 2022
Sommaren 2022, när killarna slutar 7:an så har vi som mål att åka till en stor cup i Prag. Cupen brukar vara i Juli och håller på i nästan 1 vecka. Marcus berättade när han var iväg med Lillån IBK P02 när dom killarna slutade 7:an vilket blev en fantastisk upplevelse och härligt minne för killarna.
Vi har som plan att ca. 10 000kr/säsong (vägstädningspengar) sätts av till denna resa som vi planerar att göra sommaren 2022.


Lagkassa
I dagsläget har vi ca 33 000 kr i lagkassan.


restaurangchansen 
Flera föräldrar tyckte att det var svårt att sälja 3 restaurangchansen i år och det kommer vi att framföra till klubben. Samtidigt så är det här ett bra sätt att få in pengar till klubben för att klara av de omkostnader man har samt hålla nere medlemsavgiften. Men laget klarade i alla fall av att sälja sin del och lite till, bra jobbat!


Försäljningsaktiviteter?
Vi som var på mötet tyckte att vi skulle undvika försäljningsaktiviteter så långt som möjligt, då man har nog av det i andra lag och i skolklasser. Alla var rörande överens om att vägstädningen är ett bättre sätt att tjäna in pengar till lagkassan och nu när vi har den möjligheten är den att föredra. Vi bestämde att inte göra någon försäljning just nu.


Övrigt
Vi har tappat 2 killar som slutat i laget, Jesper och Noah P. 
[bookmark: _GoBack]Vi har fått tillskott av 2 nya killar, Linus och Melvin. Förutsatt att Linus och Melvin vill fortsätta så är vi just nu 25 killar i laget. Allt känns toppen runt spelarna, ledarna och föräldrarna och vi ser fram emot en ny rolig säsong!
