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· Spelare och ledare I laget, in – ut
Tage ska flytta till Kenya i 2-3 år och kommer sluta i laget. Inga nya spelare in i laget just nu. Samtliga ledare fortsätter och Tom Fylling ska försöka hjälpa till med lite målvaktsträning under säsongen. Just nu 24 spelare i laget.

· Seriespel PK5 (PK 07/08)
Vi kommer spela i serie, PK5 i år vilket blir 16 matcher under säsongen (8 hemma + 8 borta). Vi kommer även försöka få till några träningsmatcher under säsong för att få lite mer matchtid på killarna.

· Arrangemang-/kioskgrupp
Klas Lombrant fortsätter i gruppen och får hjälp av Veronica Ekehed.

· Cuper & och finansiering av dessa
Vi diskuterade lite kring cuper och kostnader/finansiering av dessa och kom fram till att det är det är dessa vi siktar på att vara med på under säsongen. Lagkassan betalar lagavgiften för cuperna, spelarna betalar deltagaravgiften.

22 sep	Mariestad (endagscup, 2 lag anmälda)
1-2 feb Idrottshuset (aktivitet i anslutning till DM-slutspelet)
3-5 apr	Örebrocupen (1 lag)
1 feb Hemmacup i Lillåhallen
28 mars Hammaröcupen
[bookmark: _GoBack]17-19 apr Mälarenergicupen (2 lag)

· Försäljningsgrupp
För att kunna nå vårt mål med en utlandscup sommaren 2022 så ska vi försöka ha en försäljningsaktivitet per år. I år kommer vi att sälja potatis, morötter och ägg lagom till Jul. Veronica Ekehed och Maria Reuterhäll styr upp årets försäljningsaktivitet.

Vi pratade också om att anordna en skojcup för vuxna i maj, för att få in pengar till lagkassan. Tom Fylling, Anna Löfsäter och Jonny Strömberg ansvarar för att kolla upp möjligheterna för detta.

· Ekonomi i lagkassan
Just nu har vi ca 40 000 kr i lagkassan. 

· Norrbygårdsläger
Då detta är en mycket uppskattad aktivitet och inte särskilt dyr så kommer vi genomföra ett övernattningsläger på Norrbygården även denna säsong. Troligtvis 5-6 januari.



· Vägstädning
Vi diskuterade vad vi tyckte om denna aktivitet och det fanns röster både för och emot. Majoriteten var för och vi bestämde oss att göra denna även denna säsong. 
För att genomföra denna aktivitet är det en förutsättning att SAMTLIGA är med och är obligatorisk att vara med på om man har en kille som spelar med Lillån P08. Aktiviteten ger drygt 20 000 kr till lagkassan. Datum för städningen bestämdes till lördag 9 maj.

· SM-finalerna i Globen, 25 april
Vi som åkte sist tyckte att detta var väldigt trevligt så vi kommer att göra resan även i vår.
Sist var vi sent ute med biljettbeställning vilket gjorde att vi fick sitta lite utspritt i Globen. För att veta hur många vi är som vill åka med denna gång så kommer det ett anmälningsutskick redan under hösten så vi kan beställa biljetter tidigt och få sitta tillsammans i Globen. Kostnaden för resa och biljett är ca 400kr och alla betalar sin egen biljett.

· Träningstider
Tisdag 17:00-18:30 Norrbyskolan
Torsdag 17:30-18:30 Lillåhallen

· Restaurangchansen
Klubbens krav är att varje spelare ska sälja minst 3st/spelare, där vinsten går till klubben. Säljer man fler än 3st går vinsten till lagkassan.

Vi ska rapportera in hur många vi sålt senast 22 september. Appar/häften finns hos Jonny om man vill hämta från 26 september, delas annars ut till killarna på träningen den 1 oktober. Det kommer ett anmälningsutskick där ni svarar hur många häften/appar ni vill beställa.

· Team Sportia, ny leverantör
Klubben har bytt leverantör från Innebandybutiken till Team Sportia på Boglundsängen. Troligtvis har vi samma rabatter som tidigare dvs 15% på ordinarie priser.

· Målvaktscamp
Förbundet anordnar en målvaktsutbildning tillsammans med Lillån IBK’s A-lagsmålvakt Henrik Ojeda vid några tillfällen under september. Utbildningen kostar 500kr och för att premiera våra målvakter så betalar lagkassan halva beloppet 250kr. 
För info och anmälan se länk:
https://innebandy.se/orebro/inlagg/lista/malvaktscamp-bla-rod-uppdatering/

