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Laget
Det hänt lite i laget sen vi slutade i våras.
På spelarsidan har Elias, Fabian, Kaspar och Melker valt att sluta och på ledarsidan har Linus Oscarsson tagit en tränarroll i Lillån IBK’s Akademiroll och hinner därför inte vara med hos oss och Peter Bang valt att kliva av då Melker inte kommer att vara med längre. I nuläget så är vi 23 spelare och 4 ledare, men vi hade 2 nya killar som var nere på träningen sist och provade/tittade så förhoppningsvis kommer truppen att fyllas på…

Träningsupplägg
Vi kommer att ha fysträning på tisdagar 18:30-19:00. Därefter går vi in i Lillåhallen och har träning 19:00-20:30 (vi förlänger träningen 15 min!). Ambitionen är att köra fysträning hela säsongen så se till att ha med varma kläder att springa i ute! From oktober kör vi två träningar i veckan.
[bookmark: _GoBack]Tisdag 18:30-20:30 och torsdag 17:30-18:30, båda passen i Lillåhallen.

OBS! På tisdagar så är det bra att ha med sig en frukt som man äter mellan fysen och träningspasset i hall för att orka hela passet.

Kallelse till träningar
För att lättare kunna planerar övningar och se till att vi är tillräckligt med ledare på träningar så kommer vi att börja med anmälningsutskick till träningarna. Vi skickar dessa på söndagar till kommande veckas träningar.

Träningsnärvaro
Vi vet att många av killarna har andra aktiviteter utöver innebandyn, och det tycker vi är jättebra! Vi önskar dock att man försöker komma på minst 1 träning i veckan och då om möjligt välja tisdagen då vi tror att den kommer att ge mest för spelarna, då vi har både fys och längre tid i hall.

Ekonomi
Vi har en bra ekonomi i Lillån P08, bäst av alla lagen i klubben!
Vi har drygt 100 000kr i lagkassan och målet är att ha kvar denna summa när killarna slutar 7:an och vi ska åka på cup till utlandet. Vi använder oss av lagkassan till att subventionera cuper, olika lagaktiviteter och inköp av kläder till laget.

Försäljningsaktiviteter för laget
Vi bestämde att laget ska samla pant i januari och sälja potatis/morötter/ägg till påsk. Dessa aktiviteter ger ca 10 000kr/aktivitet till lagkassan. 

Vägstädning 2021 (sista!!!)
Alla tycker att denna är väldigt fysiskt jobbig så vi bestämde att i vår som är sista gången så ställer ALLA upp med båda föräldrarna så gör vi jobbet på halva tiden!

Restaurangchansen
Klubbens försäljningsaktivitet som ger ett betydande tillskott i klubben kassa.
Säljkravet från klubben är 3st/spelare. Meddela senast torsdag 24/9 i anmälningsutskicket hur många ni vill beställa (säljer man fler än 3st går vinsten till laget!). Vi hämtar häften och appar 1 oktober och delar ut dem på träningen samma dag.

Städa Sverige för laget (spelarna!)
Nu är det barnens tur!
Vi har hittat att Städa Sverige även har uppdrag som barn och ungdomar kan utföra. Vi kommer att anmäla att vårt lag är intresserade så får vi se om laget får något städuppdrag i vår där grabbarna utför städningen själva.

Publik/funktionärer på matcher
Vi vet inte ännu hur Covid-19 påverkar om vi får ha publik i hallarna eller ej och vi återkommer så fort vi får några besked. Vi kommer dock att behöva ha funktionärer på plats under matcher (ca 5st) i sekretariat, som sköter klockan, protokoll och utvisningar. Vi tänker att vi kan ha en utbildning i detta under någon av våra kommande träningspass för de föräldrar som känner sig osäkra på hur det fungerar.

Cupen i Karlstad
Vi är 14 spelare som åker till Karlstad. Vi har fått 10st publikbiljetter per match och dessa kommer gå till de föräldrar som ställer upp med skjuts till och från Karlstad. Lägg gärna till en kommentar i anmälningsutskicket om ni vill åka med och kan skjutsa till Karlstad.

Kostnad för cuper (Uppsala & Västerås)
Här tänker vi att lagkassan står för en del av kostnaden för cuperna (10-15 tusen/cup). Vi har kollat på vad det kostar att bo på skola respektive hotell under cuperna och kostnaderna per person blir för skola 500kr och hotell 1200kr och lagkassan tar resterande kostnad. Vi ska inom kort anmäla boende till Storvretacupen i Uppsala 4-6 januari och då lägger jag till en fråga hur ni ställer er till de olika boendealternativen i anmälningsutskicket.

SISU aktiviteter
Vi har bokat in en kostföreläsning som vi villa ha med både barn och föräldrar på. Datum är inte spikat då vi väntar besked från lokalen om det är ok att ha samlingar med ca 50 pers.

Kläder
Det verkade på mötet som att många spelare växt ur sin Salmingoverall. Vi kommer att göra en ny beställning på dessa för de som önskar samt även beställa ett nytt träningsställ till killarna. Har vi några som vill ställa upp som sponsor på dessa så fixar vi så era loggor trycks på vårt lags kläder (dock inte matchstället som är klubbens!). Ni kan meddela Jonny i så fall.

Övrigt
Vi pratade om händelsen där några av killarna hade tittat på en otäck TikToc video i omklädningsrummet mellan fysen och träningspasset i hallen. Vi önskar att om man har med sig mobil till träningen av någon anledning så lämnar man in den till någon ledare eller låter den ligga i väskan under tiden som träningen pågår så att all fokus är på träningen. Kom ihåg att inte lämna värdesaker i omklädningsrummen.

Vi nämnde även att vi har en privat facebookgrupp för Lillån IBK P08, som hittills inte blivit använd jättemycket! Men tänkte att denna kunde vara ett alternativ att rapportera matcherna om det blir så att publik inte får vara på plats vid match. Gruppen heter Lillån_P08 om ni vill gå med!


