Föräldramöte 2021-09-21


· Pandemien, fortfarande Covid-19!
Fortfarande viktigt att ALLA som är minsta sjuka avstår från träning och match. Ungdomar i åldrar 12-15 år kommer erbjudas vaccin i november!

· Träningstider
Vi har förstått att de träningstider som vi fått tilldelade krockar mycket med andra aktiviteter som killar håller på med. Vi har pratat med klubben och det finns ett alternativ 2 på träningstider som vi skulle kunna byta till, men då vill vi säkerställa att det kommer att komma ned fler spelare till träningarna först. Vi kommer att skicka ut ett Googleformulär där ni får svara på hur många pass/vecka och vilka dagar som ni tror att ert barn kommer ner på innebandyträningen enligt de 2 alternativen. Vi kör på enligt alternativ 1 så länge… 	
	
Alt.1 
Mån 19:30-20:45 Norrby
Tis 20:15-21:15 Lillån
Tor 18:30-19:30 Lillån	

Alt.2
Tis 20:15-21:15 Lillån
Tor 17:00-18:15 Norrby
Fre 17:45-19:00 Lillån
				
· Spelare/ledare, nya eller slutat i laget, 25 spelare just nu!
	Slutat: Edwin Abrahamsson, Johan Carper Rask
Nya: Lowe Roseén (Målvakt i Akademilaget som kommer vara med som ledare och hjälpa till på träningarna under säsongen!)

· Träningsnärvaro 
Det är många killar som dubbel-idrottar men minst 1 träning/vecka tycker vi är rimligt att man är med på för att spela matcher.

· Anmälningsutskick
Anmälningstiden går ut 3 dagar innan aktivitetens datum, har man inte svarat innan det så Nej-tackas man så att ersättare kan kallas in.

· Serier, PK2 (06/07) lätt och PK3 (07/08)
Från början anmälde vi 1 lag till P07/08 Västmanland och 1 lag till P7/08 Örebro. 
Pga. av för få lag i Västmanland så har man slagit ihop P07/08 med P06/07 lätt så där kommer vi även få möta killar födda -06. Alternativet att spela P08/09 tror vi inte skulle bli bra för oss, därför blev det så här, och det kommer att bli bra!
· Cuper under säsongen
Vi kommer att åka på Gothia cup 6-9 januari. Spelarna kommer att betala ca halva cupavgiften så står lagkassan för resten. Ni som betalat för Mälarenergi cup 2020, som blev inställd, behöver inte betala för denna. För de som inte betalade för Mälarenergi cup kostar det 500kr för Gothia cup. Jonny har koll på vilka som betalt.

· Utlands cup till Tallinn 12-16 maj
Den 12-16 maj åker vi till Tallinn. Veronica Ekehed kommer vara Cupgeneral och tillsammans med några fler och hålla i bokningen. Vi kommer ta upp anmälningar för både spelare, ledare och familj som vill följa med och göra en stor bokning för oss alla så att vi bor tillsammans på samma hotell. Mer info om detta kommer…

· Lagkassan
Idag har vi ca 120 000 sek i lagkassan. Trots god ekonomi så kommer vi göra ett par inkomstbringande aktiviteter per säsong för att fortsatt kunna subventionera cuper, klädinköp m.m.

· Matchställ
Då vi har pengar i lagkassan så bestämde vi att laget ska köpa in privata matchställ så att alla får en storlek som passar och sitter bra på. Då matchställen blir våra egna finns möjlighet att sätta reklam och namn på kläderna och eventuellt minska kostnaden för dessa genom sponsorer. Om någon vet något företag som skulle vilja synas på våra kläder med så hör av er!

· Försäljningsansvariga
Vi bestämde att vi ska genomföra 2 säljaktiviteter. Toalett- och hushållspapper under hösten och potatis/morötter och ägg till påsk. Veronica Ekehed och Johanna Fransson erbjöd sig att hålla i detta men tar gärna hjälp av fler. Hör av er till Veronica om ni kan hjälpa till med försäljningsaktiviteterna!

· Kioskansvariga
Våra klippor Klas Lombrant och Veronica Ekehed tar fortsatt inköpsansvar för detta. Vid hemmamatcher kommer bak- och kioskansvar läggas på ett par föräldrar till de killar som deltar på matchen.

· Sekretariatansvariga
Bra om så många som möjligt försöker lära sig hur sekretariat och protokollskrivning fungerar. Vi är flera som kan och lär gärna ut till fler, det går åt ca 3st/hemmamatch.

· Städuppdrag (spelarna!)
Killarna kommer förhoppningsvis att städa cykelvägar och annat i Lillån till våren och tjäna in en slant till lagkassan. Bra både för lagkassan, vår jord och i uppfostringssyfte!



· Försäljningsaktiviteter (Rest. Chansen)
3st per spelare. Meddela senast på söndag 26/9 i anmälningsutskicket hur många häften respektive appar ni vill beställa.

· Medlems- och träningsavgift 21/22
250 + 1400 = 1650kr. Faktureras via Laget.se och faktura kommer till er föräldrar på mail under hösten.


· Städrutin efter match i Lillåhallen
Sopa läktare och omklädningsrum. Placera mattor och bänkar på rätt plats på golvet. Plocka ned sarg om ingen kommer efter. Släng skräp i soprummet. Lås redskapsrum och ytterdörrar. Alla föräldrar hjälps åt till det är klart!

· DM (eventuell arrangör?)
Gruppspel 4-5 december, finaler 5-6 februari.
Vi har erbjudit oss att arrangera gruppspelet i Lillåhallen men inte fått svar från förbundet ännu.

· Övrigt
SMS-gruppen på laget.se: Tänkt på att inte använda denna i onödan om du inte vill nå ut till samtliga föräldrar. Blir mycket onödigt plingande i telefoner!

Appen Svensk Innebandy: Följ Lillån IBK P08 i appen! Jonny provar att skicka en inbjudan till alla föräldrar via en länk i SMS gruppen!





Funderar ni på något så hör av er!
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