Nils Liedholm Cup, Valdemarsvik 26/6-30/6

Vi åker med båten till Oskarshamn onsdagen den 26/6 kl. 17.00.                                           Samling utanför färjeterminalen kl.16.00, där vi lämnar av packningen i Sandras husbil.                                    Därefter checkar vi in och går på båten tillsammans. Ha en ryggsäck med de saker du behöver på båten. Matpengar eller matsäck tar var och en med sig för måltid på båten. Senare mellan-mål för kvällen har vi med oss.
I Oskarshamns blir vi upphämtade av Nilsbuss AB som kör oss till Valdemarsvik för incheckning på Vammarskolan, där vi kommer att bo i skolsal, beräknad ankomst ca 22.30.
I år får spelarna ha med sig egna fickpengar till godis/snacks i kiosken som finns på skolan där vi bor. Frukost, lunch, middag och mellanmål ingår i cupen,  men vi kommer även se till att vi har eget mellanmål, frukost och dryck när det behövs!
Cupen startar torsdag eftermiddag med invigning kl.12.00. Enligt det preliminära matchschemat spelar vi vår första match torsdag kväll kl.18.00 mot Eskilstuna United.          På fredagen spelar vi två matcher och möter: 
Kl. 14.00 Stångebro United BK                                                                                                                            Kl. 17.00 Waldemarsvik IF                                                                                                                                   På lördagen väntar slutspelsmatcher i A eller B-grupp.                                                                                                                               Vi kommer att live-sända matcherna på vår Instagramsida 
Hemresa: Cupen avslutas kl.15.30 på söndagen med gemensam prisutdelning, vi blir därefter upphämtade för avresa mot Oskarshamn. Vi äter tillsammans i Oskarshamn innan vi åker med båten, matpengar tas från lagkassan. Båten avgår kl. 21.20 och beräknas i land kl. 00.20. Spelarna hämtas i ankomsthallen. 
Packlista

-P18-kläder – shorts, träningströja, byxor, överdragströja, hoodie. (Alla åker i P-18-kläder så vi syns att vi är ett lag). 
[bookmark: _GoBack]-Fotbollsskor, benskydd, blå fotbollsstrumpor. 
-Gympadojor, tofflor/flipflop
-Luftmadrass/liggunderlag, max 95 cm bred, eller 2 st. som delar på dubbelmadrass. 
(Ett väldigt bra tips från innebandytjejerna i laget; ta med en fleecefilt att lägga under madrassen som isolerar mot kalla golv och knarrande ljud! )
-Sovsäck/tunt täcke, kudde, lakan. 
-Handduk, badkläder, 
-Necessär- tandborste, tandkräm, duschgrejer.
-Underkläder.
-Sovkläder. 
-”Vanliga” kläder.
-Regnkläder.
-Laddare till mobil.

Ledare som åker med:
Sandra Ruthström  070-484 89 58
Ulrica Sjölander  076-396 84 71
Daniel Molthon Sundberg 070-495 25 02
Joakim Klasson 073-767 59 87
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