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 Sjömarkens IF Fotbollsskola 2016
Varmt Välkomna till vår fotbollsskola för barn födda mellan 2008-11.
Vår målsättning med fotbollsskolan är att introducera ditt barn till lagträningens många fördelar. 
Vi följer vår förenings gröna tråd, vilken baserar sig på att vi skall erbjuda barnen fotboll som en positiv och meningsfull sysselsättning. Läs igenom föreningens Värdegrund på hemsida, www.laget.se/sjomarkensif   klicka på dokument och därefter POLICY. 
Vi vill att alla som vill skall kunna vara med, vi vill bidra till barnens allsidiga fysiska utveckling – i sin egen takt och vi att alla barn utvecklas olika. För vår fotboll finns två ledord: spelglädje och teknik. Vi låter barnen få uppleva detta under fotbollskolan och så småningom under matcher. Vårt mål är att skapa ett långt engagemang inom fotbollen.

Vårens Fotbollsskola pågår 25 april-20 juni. 
P.F 11 och P.F 10  har träning varje måndag 17.30–18.30.
P.F 09 och P.F 08 har träning måndag 17.30–18.30 och onsdag 17.30-18.30

2 maj kommer det finnas möjlighet att beställa träningskläder från Intersport, prover kommer att finnas på Idrottsgården och beställningar kommer att tas upp. 

Höstens träningar startar 15 augusti och pågår tom. 26 september. 
Sista Träningstillfället den 26 september har vi en gemensam avslutning för hela Fotbollskolan där alla Fotbollsbarnen bjuds på grillad korv av Föreningen och som tradition brukar det vara en match mellan barnen och föräldrar.

Några ord till dig som förälder inför ditt barns fotbollssäsong;
· Hjälp ditt barn att äta rätt före träningen

· att besöka både träningar och matcher.

· att ge beröm i stället för söka fel. Beröm ger barn och ungdomar självförtroende.
· att aldrig tala illa om tränaren eller domaren. (prata direkt med personen ifråga)
· att stödja ditt och andras barn och ungdomar i med och motgång.
· att även du representerar föreningen 
OBS! Vi har svårt med parkeringar så promenera eller cykla gärna, om ni måste ta bilen så parkera på ”Vattenverkstomten” eller vid ”Antikt” och promenera fram till Idrottsgården.
Medlemskap i Sjömarkens IF är en förutsättning för träning i fotbollsskolan, medlemskapet innefattar även en utökad försäkring vid eventuellt olycksfall under träningen. Medlemsavgifterna är en av grundpelarna i vår verksamhet och vi hoppas att alla i er familj vill vara med. Årsavgiften är 150 kr per person. Ange lag, personnummer, namn och adress på inbetalningen. Ni betalar in på Bg. 345-8981
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