Sammanfattning 
Föräldramöte P16 2025-04-09

Vi är i dagsläget 28 inskrivna spelare.
Ledare: Johanna, Calle, Ida, Niklas, Annelie, Chrille
Träningar utomhus: måndagar 18:00-19:30 Tängsta (planen brevid ICA) och onsdagar 17:30-19:00 IP (nere vid skolan) 
Lagförälder: Linda 
Spelform: 5m5

Vi ledare vill först och främst tacka för lånet av era fantastiska barn, jätteroligt att se så många på träningarna. Att vi är många har också inneburit vissa utmaningar och vi har inte alltid kunnat hålla det träningsfokus som vi önskat.

 Med det i minnet kommer vi därför till utesäsongen tydligt förmedla till er vårdnadshavare och spelarna vilka regler och förväntningar som gäller i P16. Vi önskar att ni pratar mycket om detta hemma.

Det är inte alla dagar man är motiverad för träning och vi vet att man ibland kanske behöver tvinga/locka barnet till träning. Tvingar/tjatar man barnet till träningen önskar vi ledare att ni stannar kvar under träningen för att se att motivationen att aktivt delta på träningen kommer.

Vi är på träningarna för att spela fotboll tillsammans, det önskar vi att man hemma förklarar  för barnen.

Samma regler som vi haft kommer fortsätta gälla och vi ledare kommer vara noga med att förmedla lagets regler och förväntningar till killarna. 

Regler:
· Vi är schyssta kompisar och ALLA får ALLTID vara med.

· Vi använder ett vårdat språk utan kränkningar/svordomar.
 
· Vi lyssnar på varandra och låter den som pratar prata klart. 

· Ledarna bestämmer vilka övningar, lagindelningar och positioner som gäller.
Detta för att alla ska få spela med alla och att alla ska få prova på alla positioner.


Förväntningar:

· Jag lyssnar och är tyst under genomgångar/samlingar.

· Jag deltar aktivt under träningen, behöver jag vila gör jag det på bänken vid sidan utan att störa mina lagkompisar.

· Jag kommenterar aldrig någon annans prestation med negativa eller elaka ord.

· Jag berömmer och stöttar mina lagkompisar.

Ledarna kommer ringa hem barn från träningen om de trots upprepade tillsägelser ändå inte efterföljer reglerna och förväntningarna. Att bli hemringd är inte ett hot utan en konsekvens av att bryta mot våra gemensamma överenskommelser kring hur vi beter oss i P16.

Genom att vara tydliga med vad som gäller och också vara lyhörda mot killarna i vår planering av träningarna hoppas vi kunna ge alla spelare optimala  möjligheter att utvecklas utifrån sina förutsättningar. 

Det är viktigt för oss ledare att ni som föräldrar talar om ifall det är något speciellt vi behöver veta kring just ert barn, detta för att ge oss chansen att bemöta hans eventuella extra behov så bra som möjligt.

Som förälder till ett barn som spelar i Stigtomta IF behöver man hjälpa till vid minst 1 event/år, mer information kring detta kommer så snart vi tilldelats uppdrag. 

Laget behöver även vara behjälplig under föreningens midsommarfirande. I år kommer P16 tillsammans med SVIF16 ha hand om sponsorlotteriet, mer information kring detta kommer. 

Genom att arbeta på event och evenemang möjliggörs föreningens verksamhet utan att behöva exempelvis sälja lotter. Detta öppnar upp för försäljning där intäkterna går direkt in i lagkassan och möjliggör läger, cuper och aktiviteter såsom bio/bowling.

Vi har fått kännedom om att vår planering kring upptaktshelg med övernattning sammanfaller med både sparbanksbollen och Bärbolägret. Vi kommer kolla över möjligheterna att flytta övernattningen. Vi vill också noga poängtera att övernattningen är helt frivillig och det går bra att antingen delta bara en av dagarna, sova hemma eller att förälder självklart är välkommen att sova kvar med barnet (något vi uppmuntrar i de fall man känner minsta tveksamhet kring övernattning).

Under dokument på lagets sida på laget.se hittar ni schema för sammandrag och träningarna. 

Kom ihåg att svara på kallelser i god tid, det underlättar för planeringen. Samt se över så ni har uppdaterade kontaktuppgifter på laget.se. 

Vi önskar också att ni tar er tid att läsa igenom dokumentet “Riktlinjer och regler Stigtomta IF”, detta hittar ni under dokument. 

Inom barnidrott kan man aldrig bli för många engagerade vuxna så tveka inte att höra av er om ni vill hjälpa till kring träningarna eller som lagförälder! 

Tveka aldrig att höra av er vid eventuella frågor eller funderingar. Ett nära samarbete mellan er föräldrar och oss ledare kommer göra det möjligt att ge killarna de bästa förutsättningarna för att ha riktigt roligt under sin tid i Stigtomta IF.

Nu ser vi verkligen fram emot en rolig, utvecklande och spännande säsong.

 
/Calle, Ida, Johanna, Annelie, Chrille, Niklas 





