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Protokoll från PBK Käglans medlemsmöte 2020-08-12

Dagens improviserade medlemsmöte  leddes av Catrin som hälsade drygt 20-talet medlemmar välkomna som hade tid och lust att komma. Dagens agenda var  mycket improviserad med många frågor ang. 
Vad gör vi i höst med bowlingen. Av de som var där var det endast 9 st som var intresserade att bowla på onsdagar. Alltså inget lagspel denna höst klubbades. Däremot är det fritt fram för var och en att komma ner och träna på onsdagar. De som ännu inte rapporterat sitt eventuella deltagande med bowlingen eller ta en time-out denna höst ska omgående meddela detta till styrelsen.
 Styrelsen beslöt också att skjuta upp avslutning och årsmöte på framtiden tills livet har blivit lite ner normalt. Gäller också uppvaktningar för dom som blivit äldre. Inga kostnader för bowlingspel i höst till klubben behöver EJ betalas in. Var och en betalar direkt till hallen när man spelar. Inga klubbmatcher och externa halltävlingar är ännu inte planerade och aktuella. Kan ev. ändras senare i höst. Som sagt alla är vi styrda av pandemin med tillhörande beslut av regering och myndigheter.
 Jalle och Svenne var på veteranligamöte i tisdags i Sollentuna. Där gick man på Käglans förslag ang. hur veteranligan skulle hanteras under hösten. Förslaget blev mycket uppskattat. Veteranligan kommer att spelas enligt ett utsänt program av Stig Tränk. Datum och motståndare är satta. Men varje match spelas i resp.lags hemmahall.
Speltid är kl.11.00 vid varje speltillfälle. Speldag är som tidigare fredagar. Man spelar på 4 banor med 2 spelare på varje. Efter varje serie jämförs resultatet med motståndarlag i den andra hallen. Bokförs och följs upp via uppkopplad länk via en dator. Banbyte sker som tidigare för resp. lag. Finns en mall hur det sker för hemma resp. bortalag. 8 omgångar är inplanerade i höst. Banpoäng och totala slagning bokförs efter varje serie. Det gör att speltiden kommer att öka. Fördelen är att alla lag slipper att resa och sitta tätt ihop i bilarna. Dessutom blir det spel i alla hallar varannan fredag. I stället för sammandragningar med 4 matcher samma dag i samma hall med mycket folk. Vi undviker detta med detta upplägg.
 Ett förslag till veteranligans lag är att vi kör en testmatch mellan 2 lag och ser att teorin fungerar i verkligheten och hur lång tid det tar. En ansvarig skall finnas för varje match(hemmalaget) för rapportering till Gun A. som sammanställer alla resultat i tabellform. Har säkert missat något i mina anteckningar. Hoppas det finns överseende med detta. Hade nämligen solen mitt i ansiktet. 

Vid protokollet en varm webmaster
Med vänlig hälsning
Jan Englin
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