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Automatiskt genererad beskrivning]Sekretariat
I sekretariatet är det två personer som behövs, en som tar tid och en som uppdaterar i en app. Appen heter Report och finns nedladdad i paddan som finns i sekretariatet. Viktigt att tänka på här är att inte skriva namn på vem det är som gjort mål utan endast nummer på spelaren. 
Är man osäker i sekretariatet så är det viktigast att lägga fokus på matchklockan. Uppdatera i appen går att lägga in senare. Uppskattas om man även är speaker, läsa upp laguppställning innan match (om man hinner) samt vem det är som gör mål och assist. Musik spelas under uppvärmning och vid avblåsningar.
Det finns matchprotokoll i pärmen där slutresultat ska skrivas. Detta är jätteviktigt ifall det tekniska havererar. I pärmen ser man också vilket som är nästa match. Var noga med så att rätt resultat redovisas. Dubbelkolla så att allt stämmer både i appen och i pärmen. I den tredje omgången är det endast de som är födda 2012 som spelar med resultat. OBS! Inget resultat ska redovisas varken i pärmen eller i appen för de födda 2013–2015.
Viktigt att tänka på är att om funktionärens arbetspass slutar under en pågående match kan man inte bara resa sig och gå utan vänta tills matchen är slut för att göra bytet. Detta gäller även om ditt arbetspass är slut och din ersättare inte har kommit. Vänta då in ersättaren och ring hallvärden.
Om något inträffar så ta kontakt med hallvärden. Telefonnummer står i pärmen.
Matchtid är:
Första omgången, 27–29 dec – 2 x 20 min rullande tid
Andra och tredje omgången, 2–6 jan – 2 x 15 min rullande tid
Pausvilan är en minut
Timeout endast tillåtet i finalerna.
Vid matchstart starta då domaren blåser för tekning.
Stoppa klockan omedelbart vid följande tillfällen:
· Då domaren blåser för mål
· Då domaren blåser för straffslag
· Då domaren blåser för utvisning
· Då domaren visar tecken för att stoppa tiden
Då matchtiden varit stoppad ska den startas när bollen spelas igen efter domarens signal. Det betyder att tidtagningen startas när spelaren berör bollen och inte vid domarens signal.
Vid straffslag ska matchklockan stå stilla.
Matchens lirare ska utses i varje match, en per match. Dock inte för dem födda 2013–2015 där utser vi inga matchenslirare. Be gärna ledarna att fylla i vilka spelare som har fått matchens lirare i tidigare matcher under cupen så att så många som möjligt kan få en tröja.
Att tänka på: är man osäker prata med domarna, de hjälper er.


Om någon skadar sig vad händer då
I första skede är det upp till lagen själva att ta hand om sina skadade spelare. Är det en allvarligare skada så ta kontakt med hallvärd via walkie talkie eller telefon så hjälper de er vidare. Numren står i pärmen.  Är det en skada som behöver akut vård ring 112.

Under dagen
Vid passbyte så gå en runda på läktaren och plocka bort synbart skräp. Sopsäckar finns i sekretariatet, en för skräp och en för pant. 

Vid dagens slut
Efter sista matchen för dagen lämnar man kvar sakerna i seket, plockar undan och släng sådant som inte ska vara där. Ipaden ska bäras tillbaka till coachlaungen. Efter det ska man gå en runda på läktaren och städa bort allt plockbart skräp. Använd sopsäckar som finns i sekretariatet, en för skräp och en för pant. Ta sedan med er säckarna till coachloungen. 
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