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Arbetsordning för Huvudtränare (HT)
 A-laget inom Piteå HC.

Allmänt

HT utses av styrelsen eller av styrelsens ordförande.

HT är organisatoriskt underställd styrelsens ordförande (SO) och sportchefen (SC) samt ingår som ledamot i föreningens Sportråd.

HT ska under SC/SO sköta den löpande sportverksamheten enligt de riktlinjer och anvisningar som föreningen och/eller SC/SO meddelar.

HT ska vid behov samråda med motsvarande befattning (JT) inom juniorverksamheten.

HT ska vidare bevaka att den inom sporten bedrivna verksamheten är förenlig med föreningens stadgar samt lagar och förordningar i allmänhet.

HT ska i samverkan med SC/SO initiera och ge ändamålsenliga underlag för styrelsens beredning i övergripande frågor om föreningens verksamhetsinriktning, mål och strategier avseende sportens elitverksamhet.

Föreningens mål är att inom en 5-årsperiod från 2010 åter etablera sig som en Allsvensk klubb. Detta bör helst ske i samverkan med närliggande elitserieföreningar.

Arbetsuppgifter

HT ska genomföra den dagliga verksamheten med föreningens A-lag. HT ansvarar för planering och gemomförande av off-ice och on-ice träningar. HT ser till att utarbeta rehabiliteringsprogram för varje spelare i A-laget i samråd med föreningen anlitad fysioterapeut.
HT genomför minst tre individuella samtal med alla spelare i laget. HT genomför minst tre medarbetarsamtal med alla ledare i och runt A-laget. 

HT ser till att koordinera all personal runt A-laget med läkare, sjukgymnaster, målvaktstränare etc. HT genomför fys.tester under tre tillfällen (augusti, december, mars). HT planerar lagets barmarksträning utifrån testresultaten.

HT upprättar individuella utvecklingsplaner för samtliga spelare. HT ansvarar för tränarmöte med föreningens tränare på veckobasis.

HT ser till att skapa god kontakt med ungdomsledarna i föreningen och utarbetar ett faddersystem som stärker föreningstillhörigheten.

HT planerar i samråd med kansliet träningstider och matchtider för A-laget.

Information

HT ansvarar tillsammans med SC/SO för extern kommunikation av elitverksamheten på seniornivå.

Sportråd seniorverksamheten

SC rekryterar och beslutar efter samråd med SO vilka och hur många ledamöter som ska ingå i sportrådet. Till sportrådet adjungeras alltid huvudtränaren för A-laget och om behov uppstår även tränaren för klubbens J 20/seniorlag. Dessutom kan vid behov SO adjungeras vid vissa möten.

Sportrådets arbetsuppgifter är att bistå SC med genomförande av de arbetsuppgifter som åvilar honom.

SC ansvarar för att viktiga beslut som fattas av honom eller av sportrådet dokumenteras och rapporteras på ett tillfredsställande sätt.

Beslutsförhet.

HT har rätt att fatta beslut i frågor rörande sportens verksamhetsområde i det fall annat inte föreskrivs av styrelsebeslut, SC/SO:s beslut, stadgar och instruktioner för HT.

Spelar- och ledarkontrakt undertecknas alltid av två i förening, SC, kanslichef och SO. Vid ”dyrare” eller längre kontrakt ska kontraktet alltid undertecknas av SO.

Alla av ekonomisk betydelse fattade beslut ska rymmas inom fastställd budget eller efter medgivande av SO.







Jävsfrågor.

HT får inte handlägga fråga om:

· Avtal mellan HT och föreningen.

· Avtal mellan föreningen och en tredje man om HT har ett väsentligt intresse som kan strida mot föreningens intresse.

· Avtal mellan föreningen och en juridisk person som HT ensam eller tillsammans med någon annan får företräda.

· Med avtal enligt ovan jämställs rättegång eller annan talan.
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