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Regelverk för övergång till spel med svarta byxor och svarta hjälmar för PHC:s ungdomslag till säsongen 2017-2018 med start till övergång säsongen 2014/2015.

Piteå Hockeys styrelse har tagit ett beslut att hela färeningen ska från och med säsongen 2017-2018 spela med svarta byxor och hjälmar. Beslutet är taget för att skapa en gemenskap och tillhörighet från vårt A-lag till våra ungdomslag. Övergången ska göra mjukt och på lång sikt och det är absolut inga problem att spela med röda byxor eller hjälmar under övergångsperioden.

Piteå Hockey kommer i samarbete med leverantörerna se till att svarta byxor och hjälmar finns att köpa från och med hösten 2014. 

Ungdomslag som deltar i seriespel övergår till enbart spel med svarta byxor och svart hjälm efter säsongen 2017/2018. Lag som spelar i samverkan med Storfors AIK kan spela i de färgkombinationer som kan förekomma.
Övriga ungdomar som ej deltar i lag med seriespel kan ha varierande färger på sina byxor, hjälmar och övrig utrustning.

Vid upphandling av ny lokal leverantör ska särskild vikt läggas på prissättning av hjälmar och byxor för ungdomsspelare.

Fastställt av Piteå Hockeys styrelse den 30 september 2013.
