Hej!

Den 13/2 kommer vårt lag att anordna "LF-ligan". Alla intäkter under denna dag går oavkortat till vår lagkassa och allas insatser under denna dag kommer att behövas. Ni har blivit tilldelade arbetspass samt andra uppgifter, från morgon till eftermiddag. Information om detta finns i dokumentet Arbetspass LF-ligan 2022. Ni hittar dokumentet om ni går till startsidan för vårt lag, sedan väljer ni längst upp till höger "Mer" och efter det "Dokument".


OBS! När ni läst igenom detta dokument och har koll på vilka uppgifter just ditt barn fått tilldelat sig (arbetsuppgift och mat uppgift) så skriver ni en kommentar under detta inlägg med "Barnets namn följt av OK". 

Exempelvis: ”Melker Aronson - OK" 

På så sätt kan vi se så att alla har läst och förstått. Har ni några frågor så hittar ni våra (föräldragruppens) kontaktuppgifter i dokumentet.

Alla tar med 4 stycken lotteripriser per barn (25 kr st. totalt värde ca 100 kr). Dessa lämnas i kiosken kl 7.30 på söndag morgon. Är ni inte morgonpigga kanske ni kan få skicka med någon som har ett morgonpass, detta löser ni själv men priserna och mat uppgiften måste komma 7.30!

Lotteripriserna skall vara barnanpassade, helst godis el snacks. Om någon har möjlighet att tillföra fler eller dyrare vinster mottages detta gärna, exempelvis till puckkastartävlingens andra och tredjepris! Till första pris i dessa tävlingar har vi sponsrats av både Skellefteå AIK och Luleå hockey. KUL!!

OBS! Märk er ”påse” med ert barns för- och efternamn, samt se till att HANNA prickat av er på listan.

Om det är någon utöver detta som har möjlighet att bidra med något till denna cup (mat, dricka, godis osv.) exempelvis via något företag som kan tänka sig att sponsra vårt lag så får ni gärna höra av er till någon av oss i föräldragruppen. 

Hälsningar Föräldragruppen

