
Beskrivning arbetspass säsongen 2020/2021
De som har arbetspass ska ta på sig gula västar som finns i spelarskrubben i Nolias ishall.
Publikvakt x 1 st
Pga rådande Coronaregler så måste vi följa de restriktioner som finns. 
 - 50 personer i publiken per match.
- Biljetter finns utskrivna i en pärm som kommer att finnas i fikalådan. 25 st/lag. PHC:S biljetter är vita och bortalagets är ljusblåa. I första hand ska dessa delas ut till föräldrar. På många matcher kommer det att bli biljetter över eftersom många lag har långt att resa och få föräldrar kommer att föjla med. Blir det biljetter över innan matchstart så kan de fördelas ut till övrig publik. Man får ange vilket lag man tillhör vid insläpp.
- Ingången mot bowlinghallen ska vara låst och insläpp sker i stora entrén.
- Vi kommer även att ha en smittspårarlista där man skriver ner namn och telefonnummer inför varje match. Dessa sätts in i pärmen som biljetterna finns i efter match.
- Tänk på att hålla avstånd allra helst när vi bara har ståplatser på Nolia.

Sekretariat x 3 st
Ni bestämmer själva vem som gör vad. Klockan, speaker och loggning i OVR Light (match och resultatloggning).
[bookmark: _GoBack]Lathund till loggningssystemet ligger under dokument. Har ni frågor får ni prata med de som suttit med detta tidigare. Dator lämnar Tomas Widmark i seket inför varje match och han skriver även ut laguppställningarna. Skrivare saknas i dagsläget och är det någon som har möjlighet att låna ut en skrivare till de 12 hemmamatcherna vi har så är det välkommet. 

Utvisningsbåset x 2 st

Filmning x 1 st
Kameran finns i Nolias vaktmästeri. Tomas Widmark har meddelat de matcher som spelas den 17/10, 25/10, 7/11, 8/11 och 14/11 till Anki Sandberg som bokat dessa med Spotway. Övriga matcher får ni meddela henna och även om tider ändras. Mailadressen till Anki är, (anki45san@gmail.com). Lars Blomgren har bra koll på hur filmningen fungerar, fråga honom.

Fikapass x 2 st
De som står i fiket kommer att servera fika på servett och med tång pga de restriktioner som finns.
Följande ska de som står i kiosken fixa. 2 st långpannekakor eller liknande bakas. Kaffe och mjölk ska medtagas. Ni gör själva upp vem som tar vad.
Muggar, servetter och handsprit fixar föräldragruppen (Veronica, Linda eller Marie). Meddela om det börjar ta slut till någon av oss.
Uppdatering av fikalådan som finns i Nolia kommer Veronica att göra inför första matchen.

Byte av arbetspass får ni fixa själva mellan varann. Vid frågor kontakta någon ur föräldragruppen.
Linda Öman 070-6779719, Veronica (073-0961160), Marie (070-5563257)

Lycka till! 
Linda, Veronica och Marie
