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Hej alla föräldrar med barn födda 2009 i Hockeyskolan

Söndagen den 12 mars 2017 går vår första cup av stapeln – Hockeyskolecupen. 

Cupen är inte bara en spännande och härlig dag för våra unga spelare utan också det första tillfället att samla ihop pengar till vår lagkassa inför kommande säsonger. En lagkassa som senare blir användbar till att åka på cuper samt inköp av lagkläder m.m.

Under hockeyskolecupen tjänar vi pengar på att sälja hamburgare och gulaschsoppa till ishallens besökare samt ordna lotteri och puckkastning.

I samband med hockeyskolan den 22 januari hade vi ett första föräldramöte angående cupen och de arbetsuppgifter som vi behöver ta hand om. Alla föräldrar med barn som deltar i cupen behöver hjälpa till för att vi ska få detta att fungera. Vi har ett antal ”stationer” som behöver bemannas under dagen och det kan hända att man behöver hjälpa till på flera ställen vid olika tider. Vid dagens slut behöver vi alla hjälpas åt med att städa och plocka undan.

Priser till lotteri kan ordnas på olika sätt. Här är det välkommet med alla typer av sponsring som kan användas som pris, ju bättre priser vi får ihop desto lättare är det att sälja lotterna.

Jag kommer att skapa en kallelse på laget.se där ni anmäler ert barn om ni kan och vill vara med på cupen. Utifrån antalet svar kan vi skapa lag. Målet är att dela upp gruppen i två lag så att barnen får spela så mycket som möjligt. Så snart som möjligt kommer jag göra ett schema över dagen, så länge räkna med att vara i ishallen från ca 07 till ca 18.

Nedan ser ni vilka platser som behöver bemannas under dagen. När ni anmält ert barn så fundera över vad ni kan tänka er att göra och skicka ett mail till mig: asanordquist@gmail.com

Positioner som behöver bemannas är:

Sekretariatet:
Marcus Nordquist (Philip) – sammankallande/ansvarig
Marcus Sellstedt (Oliver)
Ulf Andersson (Nils)
+ 3 till

Försäljning hamburgare/gulasch:
Pontus Åkerström (Nelson) – sammankallande/ansvarig
+ 7 till

Cafeterian:
Någon sammankallande/ansvarig
Karin Lindén (Selma)
+ 3 till
Bemannas 7-10:30 och sedan behjälpliga under resten av dagen under ordinarie schemaläggning. Kombineras med fördel med matserveringen

Matservering:
Någon sammankallande/ansvarig
+ 3 till

Lotteri/puckkastning:
Någon sammankallande/ansvarig
+ 3 till
Har man syskon med i hallen och tycker att det kan vara svårt att bemanna en position är man lite mer flexibel här. Äldre syskon kan också vara till viss hjälp.

Slipning av skridskor:
Kjell Carbe (Casper)
OBS! Vi försöker undvika att slipa våra barns skridskor denna dag för att minska trycket på slipningen.

Städning:
ALLA

Maila mig så snart som möjligt vad ni föredrar att göra under dagen, så kan jag ta era önskemål i beaktning när jag gör arbetsschemat för dagen.

Har ni några frågor eller förslag så nås jag på ovan mail samt tel nr: 070-786 72 18

Vänliga hälsningar,
Åsa Nordquist
