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Is/träningstider:
Träningstider läggs upp på laget.se så fort vi får veta dem från klubben. Har ni inte redan gjort det så ladda ner appen.
Vi kommer att skicka ut kallelser till träningarna. Dessa ligger öppna fram till träningsstart så ni kan uppdatera om något ändras. Anmäl er så snart ni kan och avanmäl om ni får förhinder/sjukdom etc. Detta för att underlätta för ledarna i upplägget av träningen.


Seriematcher:
Schemat väntas bli klart under vecka 36 och de preliminära tiderna vi får kommer att läggas på lagsidan så snart som möjligt och uppdateras löpande.
Huvudmatchsdag är söndagar men kan ändras.

Kallelser skickas även till matcher med påminnelser tills ni svarar. Ju snabbare ni svarar desto färre mail.

Cafétider:
Efter årsskiftet kommer laget att bemanna pass i cafeterian. Dessa förläggs enligt ett rullande schema. Kan man inte byter man inom laget eller ”säljer” sin tid enligt instruktioner. Passen är oftast 3-3,5 timmar och kostar 100 kr/tim att sälja. Mer information kommer närmare när det blir aktuellt. Simon och Tobias är befriade från cafépass då de kommer lägga många timmar med våra barn på isen och i omklädningsrummen.
Maria Aldén ställer upp som caféansvarig och kommer att förlägga passen.

Skridskoslipning:
Andreas Frick hjälper laget att slipa skridskor. Tacksamt om ytterligare någon lär sig att slipa så vi inte är beroende av enbart en person.

Sekretariatgrupp:
När vi har hemmamatcher kommer vi behöva hjälp av föräldrar att montera sarg, sköta matchklockan och spela musik. Vi sätter lämpligtvis ihop en sekretariatgrupp som har huvudansvar men inte nödvändigtvis alltid kan närvara.
Gunnar Olsson, Jerker Levin och Marcus Sellstedt har anmält intresse.

Hjälmar:
Partille spelar i vita hjälmar. Har ni annan färg behöver ni inte köpa ny men vid nästa inköp välj gärna en vit.

Cuper:
Vi kommer att ordna en egen cup lördag den 10 mars 2018, likande hockeyskolecupen i mars 2017. Vi arbetar just nu med att bjuda in lag och återkommer med mer information närmare. Önskemål är att några bildar en ”cupgrupp” som kan planera vilken mat vi serverar, vilken mat vi ska sälja (hamburgare, gulaschsoppa?), lotteri, priser, puckkastning m.m.). Under hockeyskolecupen ordnade vi ledarfika med hembakat som var väldigt uppskattat. Förslag på liknande eller nya idéer? Karin Berg kan tänka sig att ingå i gruppen. Någon mer?

Vi är anmälda att åka på en cup i Skärgården den 25 mars 2018.

Försäljning:
Ska vi sälja något under hösten för att öka lagkassan? Lagkassan kan senare användas till anmälningsavgifter till cuper, inköp till kläder till spelarna, inköp av material till laget m.m. Det är under de första två åren som lag det är lättast att dra in pengar till lagkassan via egna cuper.

Kläder:
Det finns möjlighet att beställa jacka, värmebyxa, joggingbyxa, tröja, zip hoodie. Hör av er till Åsa vid intresse.

Knattematch i Scandinavium:
Tisdag den 17 oktober ska vi spela Knattematch i periodpausen i Scandinavium när Frölunda möter Örebro. Intresseanmälan har gått ut till spelarna via laget.se. Anmäl där om ert barn vill vara med. Vi får endast komma med 12 spelare (2 målvakter och 10 utespelare). Vi kommer att i första hand titta på träningsnärvaro och sedan lotta om det är lika. Föräldrar och barn som inte spelar får gärna följa med och titta på matchen och kompisarna. Information om biljettbeställning kommer så att laget kan sitta tillsammans.

Förråd:
Vi har fått ett förråd till laget som ligger mellan läktarna närmast caféterian. Här kan spelarna förvara sin utrustning, med fördel i backar på hjul. Backar kan köpas för ca 100 kronor på Jula men finns också i andra prisklasser.
Vi har fått våra röda matchtröjor men väntar fortfarande på de vita bortaställen och matchdammasker.

Vi ser fram emot en utvecklande och rolig säsong tillsammans.
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