Kl 19.30 i klubbhuset. 2009-11-04 

 

Närvarande: Kjell, Anders, Magnus, Björn, Jimmy, Lennart, Martin 

 

Hur många lag nästa år 1-2 lag?                Vi enades om 2 lag.
 

 

Uppdelning väderstreck, 4 st eller ngt annat? 

Vi kör vidare med våra 4 väderstreck. Idag finns det ingen anledning till byte mellan grupperna. De är jämna. 6,6,5,5 killar i varje. Är det någon som slutar eller tillkommer så tar vi det då.
 

Hur många tränare ställer upp    7 st kör vidare. Dvs alla närvarande.
 

Hur många pojkar tror vi på       20-22 som vi tror på idag.
 

Träningsupplägg 1-2 g/vecka 

I och med att vi är 7 tränare så kommer vi att orka med 2 pass i veckan. Vissa av oss kan bara 1 pass flera kanske kan båda passen.  Önskemål för träningsdagar
Är tisdag och torsdag gärna mellan 18-19. Vi får se vad vi blir tilldelade. Därefter organiserar vi vilka tränare som blir ansvariga respektive träningsdag. Vi byter sedan emellan då det kör hop sig.
 

Cuper inomhus 2009/2010 

Beslutades om Äik cup och Nödinge cup som uppstart. (vi pratade också om att i anslutning till Nödinge cup anordna ett träningsläger med övernattning i klubbhuset. Mer om detta förslag vid mötet i januari.) 

Kjell åtog sig att kolla med Johan Sporrong eller Mats W, om det finns några lediga tider när innebandyn har matcher. Vi kunde låna deras tid i så fall för att träna lite inomhus.
 

Utvärdering detta året, bra och dåligt 

Bra start på året med förberedda övningar. Blev sämre sedan men å andra sidan blev vi bättre på att spontant hitta övningar och få i gång grabbarna fort och effektivt.
Vi pratade om att ha samsyn på vårt ledarskap samt vara tydliga. Vi har höjt oss alla och tar tag i grabbarna på ett bättre sätt. Inte för mjäkiga längre.
Vi skall ha en pärm med massa inplastade övningar till nästa år. Jimmy tar fram dessa via nätet, SFF.
 

 

Cuper utomhus 2010 

Gothia Cup 2010, grabbarna blir 10 år och det är en jättegrej för livet. Ytterby cup också.
 

Laget.se, vem sköter detta och övriga utskick. Ansvarig mot andra klubbar mm? 

Kjell tar över som kontaktman efter Jonas. Kjell fortsätter också som kassör och tar även fram domarkvitton som skall redovisas. 
Martin har kvittenslappar hemma som lämnas till Kjell. Martin hjälper Kjell med detta.

Anders/Kjell fixar Laget.se med Serier , spelschema , tabell  ,närvarokort mm.
 

 

Övrigt. 

Stimulera spontanfotboll. Onsdagar from nästa vecka ca 17-18. Anders och Kjell kan de flesta gångerna och kollar även om planen är ledig. De skickar ett mail till föräldrarna och våra grabbar får även sprida ut på skolan.
 

Vi pekar inte ut någon speciell målvakt nästa år utan väntar 1-2 år till. Förmodligen till 11-manna. 

Nästa år är det gemensam och obligatorisk dusch och ombyte vid matcher. Möjlighet skall även ges vid träning. Det handlar om uppfostran, gemenskap och laganda.
 

Jimmy skall prata med någon lämplig i a-laget som skall vara med på någon träning. Någon som grabbarna ser upp till, bryta mönstret. Även om vi inte för den sakens skull är förbrukade.
 

Det var ungefär vad vi pratade om,
Vid pennan,

Martin        2009-11-05
