

Förslag till verksamhetsplan för Norrköping Panthers 2022

Norrköping Panthers är en förening som utvecklats mycket de senaste åren. Det är ett arbete som vi ska fortsätta med. Målsättningen är att vi som förening ska vara en etablerad aktör inom den Svenska amerikanska fotbollen och en naturlig förening att söka sig till för alla som är intresserade av amerikansk fotboll i Norrköping och Linköping med omnejd.
Inom damfotbollen ska vi ha ett växande och aktivt lag som på sikt ska bli ett ledande lag inom amerikansk fotboll i Sverige. 
Målsättningen för herrverksamheten är att de närmaste åren etablera oss på en bra division 1 nivå där vi ska kunna vinna mot alla andra lag. Den långsiktiga målsättningen är att bli ett lag för den högsta serien i Amerikansk fotboll.
Inom juniorverksamheten behöver det kraftsamlas för att få fart på denna. Vi har ett starkt varumärke och intresset för amerikansk fotboll är stort. Men vi måste hitta former för att utveckla juniorverksamheten och få fler som provar på att stanna hos oss. Under 2022 ska vi arbeta för att alla juniorer som önskar ska få möjlighet att spela matcher och delta på cuper i någon form. Det långsiktiga arbetet handlar om att etablera juniorverksamheten med fler coacher och ledare.
[bookmark: _GoBack]Norrköping Panthers som förening måste också utvecklas de kommande åren. Vi ser att vi måste vara fler som engagerar oss i föreningen och runt våra lag för att verksamheten ska kunna växa och bli starkare. Det kommer bli en viktig prioritet för styrelsen att just stärka dessa delarna i föreningen. Vi behöver helt enkelt bli fler som hjälps åt att bygga både Panthers och den amerikanska fotbollen starkare i både Norrköping och i Sverige.
