                      Verksamhetsberättelse för Pojkar 08.

· Under säsong 2107-2018 har vi träffats 30 gånger totalt, inräknat cuper och matcher.

· Laget består av 10 st spelare som visar en riktigt bra tränings vilja och god lagmoral.

· Vi har tränat på lördagar i Sporthallen klockan 09:00 fram till årsskiftet, efter det så började vi träna klockan 10:00 med 06-07. Inför nästkommande säsong så vet vi inte om vi kommer att fortsätta att träna tillsammans. 

· Vi tränar på stor plan med sänkt ribba och pojkarna tycker att det är mycket roligare än att spela på miniplan. 

· Vi blev inbjudna av Avesta Brovallen att vara med på cup den 21/1 på miniplan och vi åkte upp till Avesta och genomförde 5 st matcher. Pojkarna visar en kanon bra moral på planen och hänger inte med huvudet när man förlorar.
[bookmark: _GoBack]
· Den 24/3 var det dags för Kohlswa cupen, även den på miniplan. Vi fick spela 5 matcher som dom även där genomförde galant. 

· Det var första gången pojkarna var med på Irsta Blixten som gick av stapeln 6-8/4. Där spelade dom 5 st matcher och dom genomförde cupen galant.

· Vi avslutade säsongen den 14/4 med en föräldramatch som vi föräldrar förlorade, vi avslutade med en gemensam fika på läktaren som var uppskattad.

· Inför nästkommande säsong så vill utöka träningstiden till 2 gånger i veckan, som det är idag så är det ett problem att få nya att börja träna pga. träningstiden på lördagar. Vi har fått förfrågningar så det gäller att försöker ta tag i dom barnen som vill prova att spela handboll och då är tidiga lördagsmorgnar inte så attraktiv träningstid.

· Summering av den här säsongen är att det blev mycket mer matcher än vad vi hade hoppats på och att barnen har utvecklats enormt både på och på sidan av planen.

                                        Med vänlig hälsning Tomas & Kent
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