Föräldramöte för P08, HSK handboll.

Plats och datum: Opalgatan 2, Hallstahammar den 18 maj 2019.

Närvarande: Tomas Erngren, Katarina Erngren, Mikael West, Catrin West, David Wilhelmsson, Katja Wilhelmsson, Kim Andersen, Malin Andersen, Jens West, Kent Håkansson


Till nästa säsong så har vi anmält ett pojklag, P11 (08) och ett flicklag F12 (07) till seriespel.
Vi kommer att fortsätta att spela 5 utespelare. Troligtvis samma lag som tidigare säsong, serieindelning kommer senare i sommar.

Pojkar 08 kommer ledas av Kent Håkansson och Tomas Erngren kommer att vara admin och materialare för laget.

Flickor 07 har tränat tillsammans sedan i våras en dag i veckan med Claudia Da Re Åbro och Kent Håkansson, men till hösten så kommer Reima Ryttersson, Alvas pappa att gå in istället för Kent som tränare. Reima är en gammal duktig handbollsspelare i HSK så det blir roligt att han kommer att vara med.

Vi har gett förslag på att vi vill få träningstider i Sporthallen eller Nibblehallen 2 dagar i veckan för respektive lag, gärna så att vi har tiderna efter varandra så att vi kan dra nytta av både ledare och spelare om det behöver hjälp. 


Inför kommande säsong 2019/ 2020 så kommer vi att behöva utbilda några till sekretariatet, det är en 2 timmars utbildning på hemmaplan, frivilliga: Katarina Erngren, Micke West, David Wilhelmsson.

Det kommer även utbildningar i höst/ vinter för basutbildning för tränare/ledare om det finns några intresserade. Tomas Erngren och Reima Ryttersson.


Stundande cuper: Vi har blivit inbjudna till Lidingö cup som går 7-9/9 samt att Kopparcupen och Hallbybollen kommer senare, båda går av stapeln 4-6/1 2020 och samtliga cuper är med övernattning. Kopparcupen är i nuläget ett alternativ att kolla på. Föräldrar som vill vara med och hålla koll på barnen kan bestämmas senare.

Ska vi ha några lagföräldrar och vad gör en lagförälder? 
Vara med och samordna gemensamma insamlingar och arbeten. 
Hålla koll på lagkassan.
Vara en länk för laget till styrelsen.
Catrin West, Jessica West

Samarbete och synkning mellan laget.se och facebooksidan sker mellan Tomas Erngren, Jens och Jessica West.

Cuperna kostar pengar och vi måste dra in pengar på något vis, vi har ju redan börjat lite smått med grillgrejerna och till det så skall vi ha en lagkassa.
Idag så har jag ett konto som vi har haft våra pengar på, 1800 kronor i dagsläget. Vi skall ha ytterligare 3000 kronor sponsrat av Jasmin, Mirnes pappa men det måste skickas en faktura till honom från Claudia med uppgifter var och hur han skall skicka pengarna.
Förslag på hur vi skall få in pengar: hjälpa företag med tjänster som ändå ska utföras t.ex. städa, plocka skräp, jobba en förmiddag eller en dag för att få in en summa.

Exempel från flickor 02.

Vad pengarna skall gå till är cuper, säsongsupptakt och säsongsavslutningar. Om laget vill träffas för att göra något utanför träningar och matcher.
Idag har vi ett gemensamt konto som fördelas solidariskt mellan spelarna, vilket innebär att alla måste engagera sig i de försäljningar som anordnas. Vi måste alltså lika solidariskt samla in pengarna.


Dusch efter träning och match, viktigt för att bygga gemenskap.

Uttagningen till match, prata med tränaren varför du inte kan vara med på träning eller match.

Bortatröja ska vi fixa till kommande säsong. David kollar med kontakt som både säljer sportkläder och kan trycka nummer och ev. emblem.

Kaffekokning till träning

Kioskförsäljning på matcher, kolla om vi kan ha kiosk uppe i hallen. Bra pengar till kassan.
	

Detta kom vi närvarande fram till gemensamt. Har övriga föräldrar någon annan åsikt kan detta framföras vid nästa föräldramöte.

[bookmark: _GoBack]Uppstartsmöte kommer ske i anslutning till träningsstart. 
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