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 Lerkil P-09/10, arbetsuppgifter ansvarig fika hemmamatcher 



Tag med dig: 15 – 20 kakor/bullar (får inte innehålla spår av nötter eller sesamfrön) och mjölk att servera till kaffe/te. Övrigt skall finnas i lagets fikalåda som finns i lagets förråd på Ängås. 

· Var på plats på Ängås samma tid som samlingen är för laget. Tränarna hjälper dig att ta fram lagets fikalåda och öppnar till köket på Ängås. 

· Brygg 1 termos med kaffe samt fyll en termos med tevatten. Brygg mer efter behov. 

· Bär ut ett fikabord till sidan av matchplan, det skall finnas svarta i hopfällbart bord i ”skrubben under trappan” att använda till detta. Tag med en soppåse från lagets fikalåda och placera vid fikabord där skräp från fikat kan slängas. Plocka fram prislista och lägg på fikabordet, listan ligger i lagets fikalåda. Vi tar endast emot betalning via swish, QR-kod och nummer står på prislistan. Mottagare är Teresia Lagus, efter varje fikatillfälle förs inkomsterna från fikat över till lagets konto. 

· Tag ut en väst till matchvärden och lägg i närheten av fikabordet. Västarna hänger på galge vid hatthyllan mitt emot ingången till köket där du förbereder kaffet m.m. 

· Plocka fram dricka och kexchoklad, allt skall finnas i lagets fikalåda. Fyll på efter behov. När ni när märker att fikalådan behöver fyllas på kontaktar ni Gustavs W:s pappa Magnus eller Hugo K:s  mamma Suzanne som ansvarar för inköp till fikalådan. 

· När matchen är slut ansvarar du för att plocka ihop, slänga skräp, återlämna bord och termosar i klubbhuset samt återlämna fikalådan till tränarna. 


Tack för att du hjälper till 
/ Alla pojkar i Lerkil -P09/10
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