Information från kioskmötet 28/9 
Tyvärr var vi inte så många men vi hoppas att ni andra läser här och delar med er till lagen. 

- den som jobbar i kiosken måste vara över 16 år och vara mogen för att ta ansvar. Det får gärna vara minst en vuxen vid varje kioskpass. 
-kan man inte jobba på sitt pass kan man i första hand byta med någon inom lagen (tänk på att ställa upp för varandra) annars går det bra att sälja passet för valfri summa till någon som är över 16 år och som du/ni anser vara mogen för uppgiften. 
- innan dam- och herrmatcher och större arrangemang ska kiosken öppna minst 45 minuter innan matchstart. 
- vid övriga matcher minst 30 minuter innan. 
- kiosken ska bemannas av minst 2 personer( gärna fler vid större matcher så som derbyn osv. På dam och herrsidan ) 
- endast Swish gäller denna säsong i både entré och kiosk. Vid köp under 30 kr tillkommer 2 kr i swishavgift 
- tänk på att inte lägga i mycket korv i korvgrytan vid slutet av ert kioskpass om det är den sista matchen för dagen, det samma gäller bullar. Tänk på att minska matsvinnet! 
- tar saker slut i kiosken eller är väldigt lite kvar av redan på lördagen hör man av sig till Emilie eller Madde. Se nummer längre ner. Om man märker att mycket är slut på söndagen skickar man ett sms med en bild en lista på det som saknas. 
- efter avslutat kioskpass fyller man på kylen med dricka om så behövs samt plockar iordning, städar och låser skåp. Töm papperskorgar och släng sopor i soprummet som finns på baksidans parkering. ( samma nyckel som till kiosken). Vi lämnar kiosken så som vi vill möta den när vi öppnar 
-ledare ansvarar för att personer som ska stå i kiosken får tillgång till nycklarna som är inlåsta i kodlåset. Där ska också nycklarna låsas in igen vid avslutat kioskpass. I år har vi märkt upp så gott det går i kiosken för att underlätta och då det var ett önskemål från många förra säsongen. Hjälps vi åt och ställer upp för varandra så skapar vi också gemenskap och vi gör allt detta för våra barns rätt att idrotta utan att vi ska behöva betala en förmögenhet. Vid frågor kontakta gärna oss. 
Nummer till: 
Emilie Amnell: 0727240992 
Madde Ericsson: 0728885791
