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· Laget växer och just nu har vi 23 spelare i systemet. Laget kommer denna säsong att spela 7-manna och två lag är4 anmälda till serien. Träningarna ligger just nu på lördagar kl11-12 i Norrstrandskolans idrottshall men kommer senare att utökas med torsdagar 18-19 i Våxnäshallen. När säsongen börjar kommer vi att ha två träningar och en match per vecka. Anders kommer att ha målvaktsträning med de som är intresserade. Även denna säsong förväntas alla spelare duscha efter match och det kommer att finnas ett omklädningsrum tillgängligt vid träningarna så att de kan duscha då med. 
· Planen är att delta i två cuper, Ödik cup i Deje 15-16 juni och 10-åringarnas cup på Ilanda 3-4 augusti. 
· Kick-off kommer att planeras in vid säsongsstart, ledarna återkommer med mer info om detta. Vi har fått en förfrågan om att spela träningsmatch mot Norrstrand den 14/4 vilket vi har tackat ja till. 
· VI kommer att kunna beställa lagkläder från Stadiums Teamsales och behöver sponsorer till dessa för att få ner priserna lite. De som har sponsorer som vill vara med kan be dem kontakta Christian Berglund ang detta christian@myshkin.se alt 054-155200. Klädprovning kommer troligen att ske v 15 så innan detta behöver vi ha sponsorer klara. 
· Försäljning av plastpåsar kommer att ske inom kort. Bra att meddela ev avhopp innan försäljning startar. Vi kommer att sälja ca 10 förpackningar per spelare. Information om när dessa kan hämtas läggs ut på Laget. Det blir troligen under en träning alt vid klubbstugan. Vi har ca tre veckor på oss att sälja innan fakturan ska betalas. 
· Qbiks kiosk har förändrats lite och kommer i fortsättningen att vara inne i klubbstugan och vi meddelas när tider för detta kommit ut och fördelats. Behöver man byta tid görs detta av var och en. 
· Föreningen vill gärna se mer aktivitet på Laget.se men det kan vara så att det behövs tillstånd för publicering av bilder på spelarna. 
· När kallelser till matcher kommer ut på Laget är det viktigt att vi anmäler till alla matcher man kan delta vid. Varje spelare kommer bara att spela en match per vecka om inget uppkommer men det är betydligt enklare för ledarna att sätta ihop lagen om man är tydlig med när man kan. Lagen kommer att varieras då vi jobbar för att spelarna ska vara ett lag och de ska kunna spela med alla. Vid anmälan till matcher meddelar man även om man har plats i bil för att samkörning ska fungera. 
· Fakturor har gått ut via mail från kansliet. Kontakta Karolina Lindgren om ni inte har fått någon faktura. 
