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Antalet spelare har ökat från ca 19 till 30 st vilket är kul. Tränarna meddelar att 10-åringarnas cup gick väldigt bra och att alla spelare sköter sig fint både under matcher och mellan matcher. 
Det är väldigt viktigt att alla svarar på de kallelser som går ut både beträffande träning och match. Man svarar jag på alla matcher man kan delta i oavsett om det är hemma eller borta och har man inte svarat på en kallelse till match blir man inte uttagen till matchen, det är komplicerat och tidskrävande att ta ut lagen varje vecka och därför funkar det inte att man hör av sig efter kallelsen stängts. Svarstiden för kallelse till match kommer att läggas tidigare i veckan efter önskemål från föräldramötet vilket innebär att man tidigare får reda på vilken match varje spelare blivit uttagen till. Lagen är blandade och alla duschar efter match som tidigare.
Vid behov av hjälptränare i form av förälder, träning eller match, läggs detta ut i kallelsen liksom plats i bil för de som behöver samåka. 
Träningstiderna ligger kvar denna period och matcherna avslutas 22/9. Troligen fortsätter träningarna ett tag efter detta men information kring detta kommer. 
Behov av fler aktiva föräldrar då det är mycket jobb runt laget med kläder, försäljning, bollflickor mm. Ingela Sammeli, Mirja Berggren, Annie Dahlstedt och Linda Calles sköter detta just nu men det finns plats för fler om någon skulle vilja. 
Qbik-dagen äger rum den 24/8 kl 12-15 och vi har samlat in de 15 priser som efterfrågats. Qbik 09 kommer att anordna en station med prickskytte och Lisa och Anna ställer iordning från 10.30  och Annie ordnar whiteboard för high score, men sedan behövs flera som hjälps åt med att bemanna stationen, vuxna som barn, under dagen samt att plocka ner alla saker vid avslut. Några anmälde sig under sittande möte men fler behövs. Skriv i kommentarer nedan när ni kan vara med under dagen (12-15)
Det är ny kod till kiosken som man får från tränarna, vi har kiosken när qbik 09 har hemmamatch och kallelse till detta går ut efter lagen satts. 
Lagaktivitet kommer att planeras in under hösten.
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