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Lag, träningar, matcher

Vi är 32 spelare i laget idag.

Nu tränar vi söndagar på Västerstrandsskolan, vilket fungerar bra. Hallen är större än Norrstrandsskolans hall som vi varit i tidigare vintrar.

Vi kommer att träna två gånger i veckan när fotbollssäsongen tar vid på allvar. Troligtvis tisdag/torsdag. Vi planerar att starta upp med en träningshelg. Återkommer med tider för detta när det det är fastlagt. 

Vi kommer att anmäla 2 st lag till seriespel (7-manna). Max antal spelare som kallas till match kommer att vara 13 st, vilket kan innebära att spelare får stå över någon omgång. Uttagningar till matcher kommer att ske med hänsyn till träningsnärvaro, där minst 50% träningsnärvaro är ett riktmärke för att vara aktuell för match.

Kallelser för matcher kommer att ske på samma sätt som föregående år, man blir kallad till samtliga matcher och man svarar på alla matcher man kan / kan ej delta i. Därefter sker laguttagning.

Cup

Vi kommer att anmäla oss till cup där översovning ingår. Vi har två cuper vi tittat närmare på, en i Örebro och en i Skövde. Dessa spelas 13-15 juni. Återkommer med vilken vi anmäler oss till och praktiska detaljer kring cupen. Bl.a behövs några mammor för översovning med tjejerna.

Obsevera att dessa cuper innebär en kostnad per barn på ca 1000 kr, vilket föräldrar får stå för. I detta pris ingår lokal för övernattning och mat. Lagkassan står för anmälningsavgift till cupen. 

Träningskläder

Kallalse för utprovning av träningskläder kommer ske inom kort. 

Finns någon eventuell sponsor för att att minska kostnaden för träningskläder är det mycket välkommet. Anmäl möjlighet till sponsring så fort som möjligt. Logo kommer då att tryckas på kläder. 

Övrigt

QBIK kommer att hålla träningskollo v.25, kan vara bra att planera in detta. Bra erfarenhet från föregående år !

Martin Sammeli är fortsatt kioskansvarig.

Behov av fler aktiva föräldrar då det är mycket jobb runt laget med kläder, försäljning mm. Vi räknar fortsatt med grupp utsedd vid föräldrarmöte 13 aug 2019 - Ingela Sammeli, Mirja Berggren, Annie Dahlstedt och Linda Calles.

Finns även behov av matchföräldrar, fixa bollar/koner, knyta skor, dra fram målburar vid hemmamatcher etc. 
	



