
Föräldrarmöte onsdag 17 mars 2021 ; QBIK F09
Barn repersenterade på mötet: Maya, Agnes, Britta, Louise, Elsa, Nora, Lowa, Linnea, Siri, Astrid, Isabel, Margaryta, Evelina, Stella

Tränare

Richard, Tobias och Anders, dessutom kommer vi att få tillskott genom Richards bror, Johan.

Lag, träningar, matcher

Vi är 31 spelare i laget idag.

Nu tränar vi torsdagar och söndagar i Våxnäshallen, vilket fungerar bra. Deltagare per träning ca 15 st, men det är fortfarande vinteridrottssäsong. Vi kommer snart att få nya träningstider men det är inte bestämt vilka dagar. Vi kommer att fortsätta träna 2 ggr/vecka.

Vi har anmält 2 st lag till seriespel (7-manna). Max antal spelare som kallas till match kommer att vara 13 st, vilket innebär att spelare får stå över någon omgång. Vi fortsätter konceptet från ifjol med rullande schema där alla spelare kommer att stå över någon match. Vid återbud till match kommer extra spelare att kallas in vid behov, baserat på träningsnärvaro.  

Kallelser för matcher kommer att ske på samma sätt som föregående år, man blir kallad till samtliga matcher och man svarar på alla matcher man kan / kan ej delta i. Därefter sker laguttagning.

Cup

Vi hoppas kunna anmäla oss till någon cup under året, även om det inte är troligt innan sommaren. Vi skulle vilja vara med i en cup där översovning ingår. Återkommer med information och praktiska detaljer kring cup så snart det är aktuellt.

Träningskläder

Tid har bokats söndag 28 mars kl. 1600-1800, på Västerstrand för utprovning av träningskläder. Vi kommer att dela upp i grupper för provning för att minska trängsel. Rekommenderer att förbereda er genom titta på www.stadium.se , välj sedan ”Föreningar” uppe till höger och sök på QBIK så visas sortimentet.

Vi hoppas att det finns några sponsorer även i år, anmäl snarast. Kostnaden för kläder kommer inte att subventioneras med sponsorpengar i år, utan eventuella sponsorpengar vill vi hellre använda till kommande aktivieter som cuper. Däremot siktar vi på att trycka sponsorlogga på träningskläder. 

Övrigt

Vi är i behov av fler aktiva föräldrar kring:

· Försäljningsgruppen som också handhar klädprovning och beställning. Denna grupp består idag av Mirja Berggren (Evelina), Annie Dahlstedt (Signe) och Julia Kardash (Margaryta). Förstärkning behövs för att dela på jobbet.
· Kioskansvarig saknas. Kiosk i klubbstugan på Västerstrand. Innebär schemaläggning av kisoken när vårt lag har kiosktid. 
· Finns även behov av matchmammor för närvaro i omklädningsrum vid match, knyta skor etc. Kommer att administreras på lämpligt sätt vid matcher.

QBIK kommer att hålla träningskollo även i år, vilket varit mycket uppskattat av de spelare som varit med tidigare. Detta är en träningsvecka strax efter skolorna slutat.
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