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Räppe GOIF – det finns en ungdomssektion men inte fastslaget av styrelsen. En representant från varje lag ska finnas med (tränare).

Räppe GOIF – Det händer mycket i föreningen. Många styrelsemöten och ny ordförande är Robert Eriksson rektor på Öjaby skola.

Träningsupplägg vår/sommar/höst. Måndag 17.30-18.45 och Tordag 17.30-18.45 på Räppe vallen (efter Räppe cup). Träning måndagar och torsdagar med början den 13/4 kl. 17.30-18.45 på gräs vid bandybanan. 

Poolspel 2015 - 19/4 Öster på Norremark, Norra 17/5, Haif v22, 14/6 Räppe, VBK v36, Sandsbro v38. Vi har gått ut med en förfrågan om vilka som kan vara med den 19/4 och vi ber alla svara även om man inte kan vara med så vi har koll och slipper skicka påminnelse i onödan. Nu kan alla se på laget.se vilka som anmält sig.

Cuper och övrigt - Räppecup 2015, söndagen den 26/4,  ev Sandsbrollen  v33, ev eget poolspel 30/8 med andra lag än Växjölagen.

Ni föräldrar behöver inte meddela om era barn har förhinder att inte komma till träningen däremot om vi skickar ett utskick vill vi att ni svarar JA eller NEJ. Om ni har frågor tveka inte maila eller ring.

Föräldrarepresentation – Jonna (Teo.W) samt Mia (Emil.F) är i år eventansvariga. De kommer ut med schema över fördelning av årets arbetsuppgifter och försöker göra det så bra som möjligt! Kan man inte de tider man får är man själv ansvarig för att byta sin tid med någon annan (se kontaktlista för mailadresser).  Det är ett annat upplägg i år vilket innebär att det blir mer att ansvara för i år för vårt lag. Vi kommer även i år att sälja Newbody efter sommaren (minst 7 st/barn). Städveckor/A-lagsmatcher samt kiosk ansvariga v.20 samt v.35. Vi försöker byta v.20 med P06 till v.24 då vi ändå har vårt eget poolspel.
Vi har även en representant i sponsorgruppen och det är Nicho (Viggo.S).   

Lagkassa (kassör Peter Bjur): 5403 kr finns i kassan. Det är bra att öka lagkassan då det kommer att behövas när vi så småningom skall åka på cuper.

Medlems- och träningsavgift 2015 - Påminnelse om betalning senast den 31/3.
Blanketter skrivs ut och lämnas till Jon (medlemsblankett under dokument P07).

Årets fotbollsskola är (troligen) den 15-17 juni kl.9-14. Mer info och anmälan kommer.

Alla ändringar kommer att läggas ut i kalendern därför viktigt att alla prenummererar på kalendern.

Vi har bestämt nr som killarna skall ha när de spelar match. Alla kommer få en tröja, byxor och strumpor som man själv ansvarar för under hela säsongen. Det är viktigt att alla håller reda på matchställen då det visat sig vara en dyr post att varje år köpa in nya matchställ. Vi kommer inventera in allt efter säsong. Matchställen används såklart enbart vid match.

Fixardagar - 11/4 samt 18/4 är det fixar dagar då man åker till Vallen för att hjälpa till med diverse saker. Medtag gärna Räfsa. Höstens fixardag är den 10/10. Schema för vilka som är med vilken dag finns upplagt på vår sida.

Mål för året - Att alla killar skall ha roligt på träning och match samt utvecklas som fotbollspelare och person. Om någon känner att det inte är kul/inte känns bra – prata gärna med oss! 



