Räppe Cup 23-24 april:
Vi spelar våra matcher lördagen den 23/4. För att det ska funka så behöver alla hjälpas åt. Jag har försökt att fördela så rättvist som möjligt. 
Till Räppe Cup skall alla spelare ha med sig två chokladkartonger/chokladkakor som barn gillar, lämnas in på morgonen vid lotteristationen. T.ex. kartong med t.ex. Dumle, Geisha, 200 gr. Marabou mjölkchoklad m.m. 
Indelning av arbetsuppgifter (indelade i Grupp 1, grupp 2 osv.)
Grupp 1 (kl. 08.00-10.30) 6 personer som ansvarar för korv och hamburgeförsäljning/grillning.
[bookmark: _GoBack]Grupp 2 (kl. 10.30–13.00) 8 personer som ansvarar för korv och hamburgeförsäljning/grillning.
Grupp 3 (kl. 13.00–15.30 + städ) 6 personer som ansvarar för korv och hamburgeförsäljning/grillning, iordningställande av grill mm. 
Grupp 4 Kolla och fixa toaletterna 2 gånger/timme på Räppevallen. 
Grupp 5 Lagvärdar – Möter upp lagen och har koll på att alla har kommit. Hälsar dem välkomna och visar dem till omklädningsrum etc. Kollar så att de har spelschema. Informera gästande lags tränare/ledare om att det finns listor för fika i kiosken. Överlämna ett kuvert med tom deltagarförteckning, spelschema och annan information om Räppe Cup. Tar emot gästande lags deltagarförteckning. Lagvärden är gästernas första intryck av Räppe Cup!
Grupp 6 4 personer
• Baka 13 muffins var och ta med, innehållsförteckning ska ligga i påsen. Inte mandel eller nötter. Lämnas i kiosken.
• Planera för omklädnad genom uppmärkning av dörrar och indelning av gymnastiksal. Det är pojklagen som byter om på Bergunda.
• Ordna med ”vakter” som finns vid ankomst och avresa och nyckelansvarig. Om person inte finns vid omklädningsrummen hela dagen måste telenr. till nyckelansvarig sättas upp på dörrarna och helst lämnas till lagen samt till sekretariatet.
Byt med varandra om tiderna inte passar. Kontaktuppgifter till alla barnen finns under Dokument – Kontaktlista på hemsidan. Meddela sedan Mia (Emil F:s mamma) så jag kan ändra i dokumentet så vi vet vilka som kommer på vilken tid! (f.mia@hotmail.com).

Tränarna 

· Ordna nyckel av vaktmästare till Bergundaskolans gymnastiksal.
· Sätta upp skyltar till Bergundaskolans gymnastiksal samt därifrån till Räppevallen. Skyltar finns på Räppevallen. (Fixa nya om det behövs.)
· Se till att P08 får nyckeln till Bergundaskolan.

Lathund för Grillen: 
I Grillen görs hamburgare och kokt korv. Bröd och dryck samt kokt korv köps i en kassa intill grillen. Rusningstiden är mellan kl 11-13. Personerna fördelas till; 2-4 personer i kassan och 2-4 personer ute vid grillen. Tillbehör till hamburgarna har varit tomat och färsk lök, detta fick vi levererat färdigskuret 2015 vilket underlättat mycket. 
Tips från tidigare;
Inför rusningen bör det finnas 50 hamburgare klarar att leverera ut. 
Förvara färdiga hamburgare i en stor kastrull som står på grillen för att behålla värmen och kunna ha ett lager inför rusning. Folie på grillgallret så ramlar inte hamburgarna ner i glöden (om de förvaras på grillgallret). Hamburgarna penslas med grillolja för bästa smak. 2015 provades att grilla både färdiga frysta samt färska hamburgare, båda fungerade lika bra. 
Tänk på att lägga på ny kol i god tid innan rusningen kommer. 
Bra med någon form av blåsbälg för att få igång grillen när man lagt på ny kol. 
Glöm inte byta folie under dagen! 
Upplägg för att slippa för långa köer: två köer, två kassaskrin, korven i mitten, Krävs fyra inne för att ta betalt, lägga ihop bröd mm.
Märk upp vid grill att laktos och glutenfri korv och bröd finns inne i kiosken/våfflorna.
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