Historisk dag på Räppevallen!
Lördagen den 17 april, 2010, dagen då Räppe GOIF gjorde sin första seriematch i divison 3, en historisk dag för hela föreningen. Det var Rydaholms GOIF, ett lag som tippas att vinna hela serien, som kom på besök till Räppevallen. 

Räppe startade med följande lag:

I mål: nyförvärvet Fredrik Soniberg 
En backlinje från höger med: Emil Glans, Martin Karlsson, Niklas Johansson, Klas Persson
Mittfält från höger med: Emanuel Nergård, Peter Wibrån, Erik Mårtensson, Martin Olander
Anfallspar: Oskar Vikingsson, Johan Lindberg

Avbytare: Christian Andersson, Andreas Thuresson, Tobias Karlsson, Alexander Gullberg 
Hela 6st spelare skulle göra debut för Räppe GOIF denna kväll!
Matchen inleds med ett bra tempo, där båda lagen skapar chanser. Från läktarplats märker man att spelarna är laddade till 110%, det smäller rejält i närkamperna över hela planen. Rydaholm ska få göra det första målet i matchen, 0-1 kommer efter en frispark, en bit ut mot sidlinjen. Efter lite dålig kommunikation i Räppes försvar, kommer bollen till Rydaholms Pierre Rosberg som stöter in bollen i mål. 
Men Räppe GOIF ska komma tillbaka. Efter en hörna av Peter Wibrån, som Martin Karlsson (?) nickskarvar ut till en fristående Johan Lindberg på bortre stolpen, som enkelt skjuter 1-1!
1-1 står sig halvleken ut. Jag delade nog samma känsla med många av Räppes supportrar och spelare, att detta är absolut ingen omöjlig uppgift. Räppe står upp bra mot Rydaholm. 

I 2a halvlek får Räppe GOIF sämsta möjliga start, Erik Mårtensson drar på sig sitt andra gula kort, och får därmed lämna planen. En stor förlust för Räppe, då Erik har spelat väldigt stabilt och vunnit många närkamper på mitten. Räppe tvingas fullfölja matchen med endast 10 man, samtidigt som Rydaholm ser sin chans och lägger ett enormt tryck på Räppe. Räppes uppförsbacke växer ytterligare när domaren tilldelar Rydaholm en straff, efter Andreas Thuresson olyckligt fält en Rydaholmsspelare innanför straffområdet i den 65 minuten. På den efterföljande straffen skjuter Rydaholms Patrik Johansson 1-2 mot en chanslös Fredrik Soniberg i Räppes mål. 

Men skam den som ger sig, Räppe fortsätter stå upp och kriga, på jakt efter en ny kvittering. Samtliga spelare visar hjärta och mod och vågar trycka upplaget. Men tyvärr står sig 1-2 matchen ut och Rydaholms GOIF går segrande ur matchen med 3 poäng.
Det är aldrig roligt med en förlust, men som Räppe genomför matchen ska samtliga spelare ha en stor eloge. Man visar mod, hjärta och moral. Det märkas att alla är här för att vinna varje match! 

Nu blickar vi framåt till nästa match fredagen den 23/4, då A-laget åker österut till Emmaboda!
Vid pennan: Steve
