Otroligt tung förlust i Emmaboda..
Räppe GOIF reste österut till Emmaboda, denna enormt kyliga fredag. Liksom Räppe är Emmaboda nykomlingar i division 3 och som inför säsongen förstärkt med seriens kanske största profil, Lasse Johansson. Lasse som förra året spelade Allsvenskfotboll med Kalmar FF, tippades ha en stor roll som släpande anfallare i Emmaboda IS. Emmaboda som förövrigt lyckades knip en poäng borta mot Saxemara i premiäromgången. 
Ett Räppe med en enorm revanschlust efter senaste 1-2 förlusten mot Rydaholm, ställde upp med följande trupp.
I målet, den stabile och kyliga: Fredrik Soniberg
En stabil backlinje från höger med: Andreas Thuresson, Martin Karlsson, Niklas Johansson, Emil Glans

Ett hungrigt mittfällt från höger med: Martin Holmgren, Peter Wibrån, Emanuel Nergård, Martin Olander

Ett anfallspar med måltjuvarna: Johan Lindberg, Oskar Vikingsson
Ersättare: Christian Andersson, Tobias Karlsson, Alexander Gullberg, Philip Hamnå

Första halvlek skulle inledas likt matchen mot Rydaholm med chanser från båda hållen. Den första riktigt farliga målchansen kommer från Räppes sida i den 16 min. Oskar Vikingsson grundlurar sin försvarar i straffområdet och slår en hård passning in mot en framrusande Martin Olander, som i kamp med en försvarare kastar sig mot bollen, men Emmabodas försvarare lyckas stöta bollen ut till en hörna för Räppe. 
I den 28 minuten är det Emmabodas tur att få chansen. Det var Emmabodas anfallare Tommy Petersson som sliter sig loss från Räppes försvar, och avlossar ett bra skott men som Fredrik Soniberg gör en riktig klassräddning på med en snygg benparad. 

2 minuter senare ska Räppes egna måltjuv, Johan Lindberg få ett ypperligt läge att göra 1-0 på. Ett inlägg från vänster når Lindberg på bortre stolpen som gör ett lobbskott som målvakten precis lyckas boxa över ribban. 

Första halvlek slutar 0-0. Det känns som matchen står och väger lite, både Räppe och Emmaboda skapar chanser och det är svårt för båda lagen att få till ett ordnat passningsspel.
Till den andra halvleken gör Isaksson och Holmberg ett byte. Ut går Martin Holmgren och in kommer Tobias Karlsson.

Räppe inleder starkast i andra halvlek, och det är just ny inbytte Tobias Karlsson som ska få den första farliga möjligheten. Emanuel Nergård kommer runt på vänsterkanten, och slår ett inlägg som touchar en försvarare och hamnar hos Tobias som blir fri med målvakten och oturligt nog skjuter i stolpen.
I den 65 minuten kommer chansen då alla tror att Räppe gör 1-0. Johan Lindberg kommer helt fri med målvakten, men lyckas inte få till ett bra avslut efter att ha blivit störd precis i skottögonblicket av en back, och bollen smiter förbi stolpen. Räppe har ruggig otur denna kväll, efter att man stundtals faktiskt dominerat spelet i andra halvlek.

0-0 står sig enda in på tilläggsminuterna, och när det återstår 10 sekunder kvar av matchen lyckas inte Räppe få bort bollen ur straffområdet och en Emmabodaspelare lyckas få en tå på bollen som rullar in i mål.. Domaren blåser av matchen och Emmaboda tar 3 poäng. 
Tomhet.. besvikelse.. och inte minst sagt frustration. Sådana här förluster svider, speciellt när det märktes att Emmaboda definitivt inte var bättre än vad Räppe var denna afton. Det finns inget annat än att lägga detta bakom sig och blicka framåt mot nästa match. 
Ett extra plus ska Fredrik Snoiberg i målet ha, som står för några riktiga klassräddningar och visar ett enormt lugn under hela matchen. 

Matchfakta

Mål: 1-0 (92min)

Varningar: Emil Glans, Peter Wibrån. 
Byten: Niklas Johansson (11 Christian Andersson), Martin Holmgren (46 Tobias Karlsson), Emanuel Nergård (80 Philip Hamnå).
Vid pennan: Steve med support från Daniel Neuhaus
