A-laget förlorade viktig match mot Lyckeby GOIF..

Då var det dags för 4e omgången i division 3 för Räppe GOIF. Det har endast blivit 1 poäng på dem senaste 3 omgångarna i serien, och den kom senast mot FK Älmeboda/Linneryd. 
Gästande laget Lyckeby GOIF, som inför matchen låg sist i tabellen med 0 poäng och minus 5 i målskillnad, skulle ikväll sno åt sig sina första poäng i år. 

Räppe GOIF ställde upp följande. 

Som vanligt i mål, den stabile; Fredrik Soniberg

En backlinje från höger med; Henrik Kjellén, Christian Andersson, Martin Karlsson, Emil Glans

Mittfältare från höger med; Tobias Karlsson, Peter Wibrån, Erik Mårtensson, Joakim Mandelholm

I anfallet som vanligt; Oskar Vikingsson, Johan Lindberg

Ersättare; Andreas Thuresson, Staffan Johansson, Philip Hamnå

Förstahalvleken går kanske inte till historien som en av de roligaste halvlekarna man sett. Det är väldigt mycket mittplansspel, dåligt med farliga målchanser och inget vidare spel över huvudtaget. Gräsmattan tillåter kanske inte heller det bästa spelet i och med att den på en del ställen är väldigt gropig. 

Första halvlek slutar 0-0 och matchen har inte utvecklat sig speciellt mycket. Inget av lagen skapar speciellt mycket framåt. 

Men tyvärr ska inte andra halvleken bli bättre än den första. Det positiva man kan säga är att det smäller på bra i närkamperna i alla fall. Räppe har otroligt svårt att få ordning på sina anfall. Det slarvas rejält i både uppspelsfasen och när man väl ska komma till avslut. 

Redan i den 58min ska Lyckeby göra 0-1, just i Räppes uppspelsfas snor Lyckeby spelar bollen från Andreas Thuresson som fått ett halvtaskigt pass. Lyckeby kommer runt på vänster kanten och slår ett inlägg, som dimper ner vid den främre stolpen, Fredrik Soniberg i målet lyckas inte greppa bollen och Lyckebys Fredrik Persson kan peta in bollen. Kändes som ett riktigt skit mål att få emot sig.  

Räppe får nu jaga ordentligt, minst en poäng är väldigt behövligt för att lagen ovanför inte ska få ett för stort försprång. Mot slutet går Räppe ner på en tremanna backlinjen för att jaga en kvittering. Tyvärr lyckas vi inte få till några jätte farliga målchanser och Lyckeby GOIF vinner, och tar sina första poäng i år. 

I och med förlust ligger Räppe GOIF sist i tabellen med en poäng på 4 omgångar. Förhoppningsvis kommer första vinsten på fredag den 14/5 då A-laget åker till Sölvesborg. 

Extra puls i dagens match får Oskar Vikingsson som visar prov på en enorm vilja och löper enormt mycket, även för sina fantastiskt fina dragningar. Även Emil Glans får plus idag för ett stabilt försvarsspel med många viktiga brytningar.  
Matchfakta

Mål: 0-1 Fredrik Persson (58min)

Varningar Räppe GOIF: Joakim Mandelholm, Peter Wibrån, Erik Mårtensson

Byten: Andreas Thuresson in Tobias Karlsson ut, Philip Hamnå in Oskar Vikingsson ut, Staffan Johansson in Emil Glans ut.
