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RAMUNDER HANDBOLLSKLUBB 

VERKSAMHETSBERÄTTELSE
2019-05-01 – 2020-04-30 

ORDFÖRANDEN HAR ORDET:
Säsongen inleddes positivt med många tränande barn, ungdomar och vuxna. Spel i serie och cuper drog i gång som vanligt och ingen kunde väl ana vad som väntade. I mars 2020 slog Coronapandemin till på allvar i Sverige och den har påverkat idrottsrörelsen i landet hårt. Dock har vi i klubben lyckats bedriva träning utomhus med våra olika lag men dessvärre fick serier avslutas i förtid och planerade cuper ställas in. Några lag har tappat spelare under pandemin och inför kommande säsong har laget med pojkar födda 07/08 lagts ner.

Tack till alla föräldrar som engagerar sig i föreningen och sina respektive lag, arrangerar försäljningar och skjutsar kors och tvärs till alla matcher.

Tack också till er som har suttit i styrelsen den gångna säsongen. Det har varit en annorlunda säsong att leda en klubb i men förhoppningsvis har vi lärt oss något på vägen.

Slutligen vill jag vill framföra ett extra stort TACK till alla engagerade ledare i samtliga lag. Utan er glöd och ert engagemang så går det inte att bedriva någon verksamhet i klubben.

STYRELSEN HAR BESTÅTT AV:
· Ordförande: Mikael Hellgren
· Kassör: Daniel Vestergren
· Ledamot: Jenny Johansson (F10)
· Ledamot: Fredrik Hagström (P12)
· Ledamot: Magnus Kvistell (F12)
· Ledamot: Jessica Joknesjö (F16)
· Ledamot: Caroline Cato (Dam)

ÖVRIGA FÖRTROENDEPOSTER:
· Valberedning: Malin Edström, Espen Surén
· Revisor: Annika Ljungberg

STYRELSENS ARBETE UNDER ÅRET:
Mycket av arbetet med stadgar, policys och värdegrund har föregående styrelse arbetat fram och satt i kraft. Innevarande styrelse har sett till att dessa dokument har efterlevts. Styrelsen har fortsatt arbetet som initierades för några år sedan och som innebär att varje lag har en representant i styrelsen. Detta har fortsatt fungera mycket bra och samarbetet mellan lagen och styrelsen har både förbättrats och förenklats. Styrelsen har haft 7 protokollförda styrelsemöten och 2 stormöten där ledare och styrelserepresentanter träffas. Föreningen har xxx medlemmar.

VÅRA AKTIVA LAG:
Bollskoj:
Pojkar och flickor födda 2013–2015 har varannan vecka haft bollskoj tillsammans under ledning av Elin Thydén och Josefin Filipsson

Bollek:
Pojkar och flickor födda 2011–2012 och några från 2013. Ledare var inledningsvis fyra tjejer från F16; Tindra Gustavsson, Leona Karathanasis, Matilda Fridh och Nellie Ringman. Från december 2020 togs träningarna över av Helen Hernell, Josefin Anglesjö och Anna Georgssson. Laget har inte deltagit i seriespel men har varit med vid några sammandrag och även anordnat ett eget sådant.

F-10 (födda 09/10)
Har under säsongen varit föreningens största grupp med som mest 25–30 aktiva under ledning av Patrik Håkansson, Hans Johansson, Björn Rydberg och Amanda Nilsson. Laget har deltagit med två lag i seriespel och även spelat cup. Mål och poäng räknas inte i den åldern.

F-12 (födda 07/08)
Har under säsongen varit 12–14 stycken och tränat två gånger i veckan. Ledare har varit Sofia Olsson och Håkan Lindberg. Laget har spelat Järnvägen Cup (4:a) och Örebro Cup (2:a). I serien slutade de på 5:e plats av totalt 13 lag.

P12 (födda 07/08)
Har under säsongen varit som mest 12 spelare under ledning av Sofia Olsson, Per Mårtensson och Andreas Anglesjö. Laget har spelat cuper och i serien slutade de 2:a utav 8 deltagande lag.

F16 (födda 03/04/05)
Laget har tränat 3 gånger i veckan under ledning av Jonas Abrahamsson, Göran Bergort, Håkan Lundholm och Fredrik Ryttse. Inledningsvis var de 20–25 tjejer men under säsongen har flera spelare slutat. Tjejerna deltog med 2 lag i samma serie, där båda lagen hamnade på nedre halvan.

Damlaget (födda 2002 och tidigare)
Damlaget har under säsongen inte deltagit i något seriespel eftersom de har varit för få. Laget har varit utan tränare under hösten men vintern/våren tog Yvonne Östlund vid som tränare för våra damer.

EKONOMI:
Se separat årsrapport och revisionsberättelse.
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