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· Datum för poolspel är klart. Första poolspelet 25/5 i Rosersberg. Följande planerade poolspel 1/6 i Riala (vi åker inte), 9/6 hos oss på Vårlyckan, 31/8–1/9 Wigör, 15/9 Rimbo, 22/9 Häverödal. Knivsta har inte inkommit med sitt arrangemang. I första hand planerar vi att åka med ett lag, om intresse finns så använder vi två lag på ”vårt”.
Ledarna lägger upp dessa tillfällen på laget.se med ”kallelse” funktion. Man använder länk från mailet för att bekräfta om barnet deltar eller ej.
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· Föräldragrupp behövs fyllas på. För tillfället endast André Ravald som är aktiv. Daniel Åkerlund, Thomas Livén och Tove Karlsson anmälde intresse. Dessa pratar ihop sig angående planeringen av vårt poolspel. Ledarna kan användas i planeringen också. Viktigt att så många föräldrar som möjligt kan hjälpa till under dagen. Ex. på sysslor kan vara parkeringsvärd, kiosk, matchvärd, grillning osv.
· Sista aktiviteten för vårsäsongen blir i samband med poolspelet 9/6. Ev. aktivitet efteråt med laget? Finns intresse så hittar vi på något kul.
· Matchvärdar behövs till Nationaldagscupen. Ungdomssektionen eftersöker ca. 6 personer från vårt lag. Ledare/föräldrar. Vi fick intresseanmälan från: Tove Karlsson (del av dag, förmiddag) Minna Eriksson, Linda Lifvergren (del av dag). Kan man hjälpa till vore det guld värt. Ta kontakt med någon ledare alternativt direkt med ungdomssektionen. (Emmelie Bernfalk ansvarig).
· Ordning och reda kring träningen: Barnen behöver ha med sig vattenflaska under träningen. Det kan bli varmt.
Lite ordningsregler att prata med barnen om:
När man är på träning så är det träning som gäller. Försök att prata om varför man är där, för att träna fotboll. Det är mycket energikrävande för ledarna att behöva tjata och tjata på barn som är väldigt omotiverade/trötta under träningstillfällena. 
Behöver man springa på toaletten måste man säga till ledare att man behöver gå iväg. Det är en risk med vägen mellan planen och toaletten.
· Vi har pratat om att eventuellt arrangera en egen inomhus cup i vinter. Det blir isf. Ett motsvarande poolspel fast inomhus.
· Övriga frågor: Träningskläder med Roslagsbro logga köps numer via Sportringen. Länk finns som nyhet en bit ner på vårt laget.se sida. Vi har pratat om att använda en del pengar från lagkassan att kunna subventionera en träningsoverall. Inget beslutat om ännu.

Med vänlig hälsning Linus och Linda

