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Föräldramöte Roslagsbro P-10 
Datum: 2020-01-23	
Tid: 17.00 – 18.00
Plats: Klubbhuset, Vårlyckan
Närvarande: Tommy P, Andreas L, Nina, Emmeli, Niclas G, Johan G, Angelica, Jennie G, Hanna K, Anna W, Robert J, Ann Ö, Tommy R, Malin J, Mattias N, Björn A, Maria K, Magnus E, Jessica I, Joakim R, Marie K, Conny T, William B, Anders, Sandra, Christoffer.

Föräldramöte 
1. Presentationsrunda förälders namn + sitt barns namn

2. Det vankas seriespel. Många klubbar/lag med oss håller just i detta nu på med denna fundering, hur många lag ska man anmäla?
Resonemang: Vi önskar anmäla 3 lag.
28-30 killar för nu i truppen. Vi spelar 7-7. 28/3=cirka 9-10.
Här kan man fundera, är det skört? 
Tar vi 28/2, vips har vi hela 14-15 spelare per match vilket vi tränare anser för mycket.
Vi tränare, är villiga att dela på oss för att ta ett lag var och därmed anmäla 3 lag. 
Vi tänker att vi kommer låna vilt utav varandra och efter vårsäsong byter vi/blandar om lagen.

Vi ser att är det några just detta blir klurigt för med att anmäla 3 lag, så är det vi tränare som kommer behöva ringa runt vid sjukdom osv. Vilket vi dock är villiga att ta till förmån för 2 saker:
· Att killarna ska få så mycket speltid som möjligt
· Att vi tränare ska undslippa att ha huvudfokus på att organisera byten med allt vad det innebär

Vi kommer troligen anmäla 3 lag för seriespel och får om vi upptäcker under resans gång dra tillbaka ett lag till hösten.

Vad vi kräver vi av er föräldrar då? Det är att ni håller koll på laget.se och anmäler så fort en anmälan kommit ut (även om ni sagt åt oss innan att er pojk inte kan vara med, kan det hända att vi skickar ut anmälan och ni får snabbt gå in och tacka nej)

Är man inte aktiv på sin mail så torde man vara det när det vankas kallelse till match.

Vi önskar också hjälp av medföljande föräldrar att fylla vattenflaskor och kanske någon som hjälper till med att trösta/tejpa om vid skador etc.


3. Bakom varje framgångsrikt (menar härligt gäng!) lag finns en fungerande föräldragrupp.
I en föräldragrupp ingår inte utförande utan uppstart och igång dragning/sammanhållning för vad vi alla andra föräldrar ska göra.

Presentation föräldragrupp 2020: Marie (Theo), Tommy/Sandra (Gabriel), Katta (Sixten), Angelica (Loke), Marcus (Viggo), Rebecka/Robban (Edvin)


Detta är inget livsuppdrag utan vi tänker oss att ett år går fort så kanske på årsbasis, eller när helst man önskar kliva av gör man det, kanske till förmån för att någon annan kliver in – eller så får hur många som helst kliva in nu, eller under resans gång. 

Om plötsligt hela gruppen önskar ”avgå” och inga nya anmäler sig får vi ta föräldralistan uppifrån och ner och rulla på de första 5 namnen ett halvår och nästa 5 nästa halvår osv.

Deras uppdrag är alltså att ex se över om någon försäljning är aktuell, själva prata ihop sig, ta beslut och sedan pang (!) ut till resten av oss föräldrar som möter detta, läser information och t.ex. tar sig fram på träningar för att hämta kalendrar, rabatthäften eller säljunderlag för något annat.  

·   Försäljningen är sekundär men ack viktig. Tex. trettondagscupen vi var med i kostade SEK 1300/lag, totalt 3900 för våra 3 lag. Det är alltså b.la dit våra pengar som vi drar in går till.

·    Annat en föräldragrupp ordnar med är schema till Matchvärdar vilket är krav under varje seriematch. Förälder får då en hemmamatch tilldelad av föräldragruppen, drar på sig en matchvärdsväst och läser på:
https://www.laget.se/ROBRO_UNGDOMSFOTBOLL/Document


·   Schema för tvätt – ni får en dag tilldelad av föräldragruppen om att ta hem och tvätta efter ert barns match. Kan man inte, byter man själv

·    Inför nationaldagscupen är ev. vår uppgift även i år är att agera matchvärdar varpå ni får ett schema/väljer en tid av/med föräldragruppen.


Föräldragrupp – eller andra – Feel free att anordna roliga ting för våra killar. Ex pizzabuffé efter sista träning, grill hos någon, samordna en vänskapsmatch med bad någonstans, eller varför inte tacokväll med gevärsskytte och inomhusbio 

Ni säger till vad ni vill och vi hjälper till med utbetalning osv. 
 
Ang. städdag. Vi har en angenäm summa för deltagande i Roslagsbro IF och för att kunna hålla dessa låga avgifter är det inkluderande för oss föräldrar att bistå med hjälp 1-2 (!) gånger/år, med att ”städa anläggningen”. Det kan vara en vardagkväll eller en helgdag. Det kan vara gräva hål för staket, måla, göra rent bollar etc. Man åker hit ett par timmar, tar med sig sin P-10 kille fram som får se att ”såhär jobbar vi oss till en fin anläggning” - dessa kan också hjälpa till - och vips kan vi bibehålla låga avgifter etc. 

4. Träningstid. Vi kör på nu inomhus torsdagar 17-18 till och med vecka 10, då vi kliver ut på konstgräs – onsdagar 18-19. Detta om konstgräsplanen är beträdbar.

Dusch – man ser en vinning i att låta barnen duscha tillsammans efter träning. Alla har vi bråttom hem, men själva träningstiden är oss kort och där hinner man inte ”snicksnacka” vilket ofta sker och bygger lagsammahållning i omklädningsrummet. Kan man inte stanna kvar för att låta sitt barn duscha varje gång, så låt det bli någon gång då och då. Allt för att komma in i laget och bygga gemenskap.

5. Grönt kort – Tommy kör en kort dragning om detta. 
Kortet delas ut av respektive motståndarlags ledare till en spelare i vardera lag som utmärkt sig på ett schysst sätt. 
Dock hinner ofta ledare inte se vilken spelare i motståndarlaget som lever upp till nedan kriterier varpå man kan ge uppgiften till förälder på plats.
Ex på kriterier för Grönt kort för fair play:
Sparka ut boll om någon ligger skadad.
Gå fram och kolla hur spelaren mår.
Be om ursäkt om man råkar sparka på någon
Hälsa innan match
Tacka motståndare och domare efter match
Lyssna på sin tränare
Bidra till att nolltolerans följs.
Inte försöka påverka domarens beslut.
Alltid använda ett vårdat språk och kroppsspråk


6. Övrigt – kassör blir Marie K (Theo). 
Hjälptränare för våren 2020 blir Joakim R (Sixten), Hanna I (syster Pelle), Leia (syster Liam) samt Daniel R (Fabian).
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