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Roslagsbro IF P10, Föräldramöte 2022-10-03

Välkomnande

Presentationsrunda

Närvarande:
Johnnie, Frida, Hanna, Anna W, Robert, Daniel R, Tommy, Daniel J, Mattias, Zivile, Erin, Niclas G, Per-Eric, Nina, Niclas H, Shawn, Johan, Agneta, Lars, Joakim R, Katarina, Marie, Andreas L, Regina, Sofie, Hanna


Kort info om sommaren/höstsäsongen där vi fick ta över delar av pojkar -11 pga. för tunt spelarunderlag för dom att köra egen verksamhet. Vi har på alla sätt försökt slussa in dessa spelare och när vi står här nu i oktober tycker vi att vi fått till det bra.


Vi tränare har nyligt fått till oss att det florerar rykten om mobbing hos tidigare spelare i laget. Det är lite spretig information där dels skola varit inblandad. 

Vi ser att det är en föräldrauppgift att fostra även om vi är ett mycket viktigt komplement där vi huserar. Vi gör vad vi kan för att häva, stävja men framför allt motverka. Om något händer i vår miljö är vi skyldiga att ingripa. När ett rykte dock far ovanför våra huvuden är det olyckligt där vi inte kan få bemöta detta. 
Vid djupgående undersökning/djupdykning av detta har det varit främst hårda ord som kanske inte varit menat att landa som det gjort. 

Det är ständigt dispyter på planen och vi vet mycket väl vilka spelare vi har ett extra öra emot men tro oss, även vi missar. Det är omöjligt att bedriva kvalitativa träningar med fotboll som är det roligaste vi vet, om vi ska stå bredvid och passa/ständigt vara på vår vakt (vilket vi i och för sig är). 

Vad som händer på skolgården kan vi inte rå på men det är alltid bra vi får veta om något hänt under skoltid som kan spilla över på våra träningar även om vi måste få dra gränsen någonstans för hur mycket vi ska ägna åt detta. 
Känsloyttringar måste man få ha. Det kan både ge näring och bränsle men det är när den riktas åt ett visst håll eller ter sig så pass att det går ut över både egna lagmedlemmar, domare, motståndare som vi steppar in. 
Känslokontroll jobbar vi mycket med och vi vet att ni både vet och sett det rinner över men vi gör vad vi kan.

Vi kommer kanske inte alltid ha samsyn ni föräldrar och vi tränare men har ni något ni funderat på eller behöver lyfta så är det givet fritt fram!


Tränarunderlag utgörs fortsatt av de 5 tränare som utgjort truppen en lång tid:
Andreas Lundqvist
Daniel Rotmark
Joakim Rosenqvist
Hanna Ingerby
Nina Mattsson


Vi i tränarstaben har kommit fram till att vi vill anmäla ett 9–9 och ett 7–7 lag till säsongen 2023. Av följande anledningar:

1. Vi har inte underlag för två 9-manna lag
2. Vi ser att vi är alldeles för många för att spela med ett lag
3. Pojkar 2011 som vi tog över, ska enligt SVF spela nästa år på 7–7
4. Vi ser att flera spelare behöver ett år till på sig att spela på 7-manna plan och nöta grunderna
5. Vi ser att det här gör det roligast för merpart
6. Vår tanke är att vi inte har någon spikad trupp till endera lagen även om vi har en ganska klar bild över vilka spelare som ingår som mest i respektive lag 
7. Vår tanke är att spelarna stöttar åt båda håll
8. Det är vi tränare som tar ut vilka dessa spelare är
9. Träningsmiljön blir densamma för hela truppen
10. Vi tränare kommer ha enskilt samtal med varje spelare där vi berättar vår tanke och varför

Vi fundering är dock om underlaget spelare räcker. Det är kanske så det blir mycket dubblering, eller också inte. Det är en chansning vi dock är villiga att ta. 

Vi har nu 23 spelare i hela truppen:
Från 2011-laget: 		6 spelare
Från 2010-laget: 		17 spelare     
Vi gör under mötet ett medskick att ni föräldrar inventerar era barns tankar inför framtida fotbollsspel. Är det någon som tappat sugen, låt oss få veta det.
– givetvis (!) kan saker tillstöta och man kan ju faktiskt ändra sig från ett tidigare ja till ett nutida nej. 


Vi har även ett samarbete med P08/09 där vi tagit ut och kommer ta ut mogna spelare som dels får ett komplement i sin egen utveckling med träningar och dels en stöttning för det laget vid te x matchspel. Dessa kliver upp på 11–11 spel våren 2023.


Vi har som ni märkt gjort det obligatoriskt med att samlas i omklädningsrummet efter träningen. Man behöver inte duscha men att man stannar kvar en stund har stort värde för bygge utav truppens gemenskap.
Fr om nästa år kommer det bli obligatoriskt att man samlas både innan och efter matcher i omklädningsrummet.

Vi tänker också att man tar med ombyte till bortamatcher och duschar om det är möjligt efter match. Det är mycket svett nu och långväga resor. 


Vi vill att man meddelar frånvaro och gärna varför – varför då? jo, är det te x en sjuka tar vi höjd för det inför närstående match osv. 

Vet man med sig att man är borta en match när man skummar igenom schemat, får man gärna meddela även det.


När kallelse på laget.se kommer ut som det ofta gör ganska snävt inpå match - man har inte många dagar på sig, då vill vi ha en så snabb kickback det är möjligt.
Vi tänker att man har i bakhuvudet det vankas match och vet man med sig man är borta är det bara att svara nej direkt. 

Uteblivet svar räknar vi med att man inte deltar varefter vi kallar in annan spelare. Då vi försökt se till att ha så få avbytare på våra 7-mannamatcherna som möjligt för mycket speltid för de spelare som är kallade, faller det om vi kallat in extra spelare som ställer upp och spelare som inte svarat dyker upp eller återkommer med ett för sent svar.




Föräldragrupp består i dagsläget av Niklas, Sofie, Frida och Agneta.
Vi tänker att nästa år vandrar vi vidare i bokstavslistan och tar 4 nya. 


Lägeransvarig: Vi vill gärna ha ett läger! Det är av stort värde för gruppen för hela gruppen inkl. tränare. Det kan vara en eller ett par nätter. Vi tänker att cup är roligt men det blir ett annat fokus om det är matcherna som är det primära varför vi nog föredrar ett regelrätt läger även om det visst skulle vara roligt med någon träningsmatch mot ett lokalt lag.
Vi vet att Vårlyckan finns som alternativt även om det vore roligt med annan lokalisation
Vår fråga är kort och gott om någon känner sig manad att kika runt lite efter en plats för träningsläger, se över aktuella datum och dra in offert – sådant hinner vi tränare inte med utöver det vi redan ger av vår tid.


Sponsorer: Alltid välkomna. Vi behöver ett nytt spelarställ. Vi kör ett hopplock nu där några tröjor är för stora, några för små. Hör av er till Daniel Rotmark om ni har funderingar.


Kassa: kassaansvarig Marie Karlsson låter meddela vi har en rejäl sudd på kontot men då ingenting blir billigare nu när vi kommer behöva 9–9 matchdomare, bollar, läger, kläder – så håll i och håll ut i de kommande försäljningarna.


Tränarstaben utformar en verksamhetsplan för 2023. Vi tänker att den kommer finnas som ett stöd för er, för spelarna och för oss tränare. Denna ska revideras varje år. Vi återkommer när den är släppt.


Tack för stort deltagande på höstens föräldramöte 2022!








image1.emf

