Protokoll Föräldramöte 16/4 2012

Laget.se
Information om träningar och matcher finns nu upplagt på www.laget.se.
Generellt gäller att samling (vid respektive plan) och tröjutdelning sker 30 minuter innan matchstart. De onsdagar som det är match är det ingen träning.

Meddela till Annelie (via mail, tel eller sms) så snart ni vet om ert barn kan vara med eller inte på matcherna. Detta för att ledarna ska få en bra möjlighet att planera. 

Om ert barn inte kan vara med på träning så ska även detta helst meddelas Annelie.

Under våren 2012 så blir det inga andra cuper utan vi fokuserar på träning och S:t Erik Cupen.


S:t Eriks Cup 2012
Första matchen är den 21/4-2012 kl 09.15 på konstgräsplanen vid Åkersberga sporthall (vid ishallen) - OBS ändrad plan! Samling kl 08.45. Matchtröjor delas då ut. Till detta ska spelarna ha röda strumpor och svarta byxor. Vi ska få strumpor men de hinner inte levereras före den 21/4.

Observera att det är ett krav att ha benskydd i S:t Eriks Cupen – i annat fall gäller inte försäkring.

Vi match på grusplan ska knickers användas för att skydda knän.

Information från ledarna:
Under match och träning så är det de ledare som håller i matchen/träningen som ansvarar för barnen. Om något händer på planen så är det i första hand ledarna som tar hand om situationen. I vissa fall kan föräldrarna behöva ta över om barnen t ex har ont.  

Det är viktigt att låta ledarna coacha själva under matcherna. Spelarna är vana att coachas från ledarna. Föräldrar står ordentligt vid sidan av och får gärna ge positiva heja-rop till barnen men inte instruktioner eller kritik. 

När ledarna har samling inför, under eller efter match så är dessa avsedda för ledare och spelare. När matchen är slut och även den samlingen så får vi föräldrar äntligen uppmuntra våra barn.


Information från Stockholms Fotbollförbund:
Matcherna ska ses som inlärningstillfällen och en del av spelarnas fotbollsutbildning.
Det finns en spelgaranti som innebär att alla barn som är kallade till match även spelar i matchen. Det finns även en startgaranti som innebär att alla spelare regelbundet under året ska få spela från start.

Nolltoleransen inom Stockholms Fotbollförbund innebär:
Svordomar och hot mot medspelare, motspelare, domare och publik bestraffas med grov utvisning. Detsamma gäller om man skriker ut könsord eller andra kränkande ord. Detta medför automatiskt minst en match avstängning för spelaren samt att en anmälan lämnas till Disciplinkommittén för handläggning.

[bookmark: _GoBack]Återkom till ledarna eller Anna eller Annelie om ni har frågor om detta.

Träningskläder:
Meddela Annelie om ni vill beställa Rydbo IF kläder från Stadium. Beställningar går numera via Rydbo IF så Annelie samlar ihop lagets beställningar.

Kiosken vid Wasavallen:
Schema är ej klart ännu men vi kommer troligtvis att ansvara för att kiosken är öppen vid 1-2 tillfällen fram till sommaren. När vi vet vilka datum det blir så behöver vi få någon som kan ansvara för att kiosken är öppen (innebär dock inte att man står där själv). 

Tvätt av matchtröjor:
Niklas (Williams pappa) tog på sig att se till att vi har fräscha tröjor till vårens matcher.

Övrigt:
Annelie har efterfrågat en ”läkarväska” som vissa lag har med sig till träning och match.  Det verkar som att det inte finns någon över just nu men Annelie tar frågan vidare och ser i annat fall till att något ordnas så snart som möjligt.

Västar kommer att införskaffas, främst för att ha vid matcher om även det lag vi möter har röda matchtröjor.

Förslag togs upp till en trivselkassa – dock har vi eventuellt två sponsorer på gång. Inget beslut togs.

Björn (Bobo) kan tänka sig att ha ett ”träningsläger” under några för- eller eftermiddagar under v 33. Vi kollar gemensamt upp intresse för detta.
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