Föräldramöte 2019

Lite information och praktiska saker när det gäller fotbollssäsongen 2019:
Träningarna hålls gemensamt för tjejerna och killarna. Dels för att vi tror att de har ett stort utbyte av varandra, och dels för att vi tränare lättare kan hjälpas åt. Vi har träning tisdagar 17:30-19:00, tanken är att flytta ut till Lilla Wembley eller Tunnan när gräsplanerna är redo. Det börjar bli mer och mer viktigt med träningsnärvaro, så försök få in rutinen att vara med på så många träningar som möjligt. Om barnet inte kan vara med, meddela frånvaro så fort som möjligt. Vi tränar till i början på juli, sedan tar vi uppehåll till i augusti.
Vi har anmält barnen till två olika serier, en för tjejerna och en för killarna. De första matcherna är nu den 19 maj, pojkarna ska till Sävar och flickorna har hemmasammandrag. Alla matcherna med preliminära datum finns i kalendern på laget.se. Flickornas hemmasammandrag hålls på Stantorsvallen, matchstart 10:00.
Matchdatum är den satta till 19 maj, helgerna vecka 22, 24 och 26. Säg till så fort som möjligt om ni inte kan vara med på någon av matcherna
Pojkarna har sitt sammandrag den 15 juni. Vi kommer att hålla till i Överklinten.
Till sammandragen behövs hjälp från föräldrarna med att fixa fika och koka kaffe, försäljning och någon som kan ställa upp som matchvärd. Lagförälder?

Fotbollsskolan har jag inte så mycket mer information kring än att den hålls 14-16 juni. Vi har tyvärr matcher samma helg, barnen får väl vara med på fotbollsskolan så mycket som det hinns.
[bookmark: _GoBack]Vi har tänkt anmäla barnen till någon cup i höst. Mjödvattnet 10-11 aug? Myckle 17-18 aug?

Vi har två A-lagsmatcher som vi ska jobba på. En den 23 juni och en den 28 sept. Det som ska fixas då är tre långpannekakor, kaffe ska kokas och barnen är bollkalle. Så många som möjligt hjälper till.
Alla träningar och matcher kommer att läggas in på laget.se. Ta till vana att gå in där och titta.

Medlemsavgift ska alla betala. 400 kr för enskild och 600 kr för familj. Betalas till bankgiro 464-9422 eller swish 1234596128. Ange namn och personnummer på inbetalningen
/Ledarna
