Instruktioner 

Så här gör du som spelare:
Via länken https://www.newbody.se/reg/TBNVVPS ska du spelare som ska sälja produkter antingen registrera dig med ett nytt konto eller, om du sålt Newbody tidigare och redan har ett konto, registrera dig med ett existerande konto.

När du registrerat dig får du en egen länk till din egen säljsida på internet (webshop). På denna länk ska du sedan rapportera in dina försäljningar, men om du vill kan även dina kunder själva knappa in sina beställningar där. Det kan ju vara bra om du exempelvis har släkt och vänner på annan ort som vill köpa Newbodyprodukter via dig. Dessutom finns fler produkter att tillgå på din webshop än vad som finns i katalogen! De kunder som själva knappar in sina beställningar via din egen länk till webshopen kan välja att antingen få produkterna skickade direkt hem till sig (då tillkommer dock en fraktkostnad) eller att få produkterna levererade via dig. Observera att oavsett om kunden beställer produkter via webshopen eller via beställningslistan i katalogen gynnas Rynninge IK U-lag Dam på samma sätt. Alla produktpaket kostar 150kr och av detta belopp tillfaller hela 37kr vårt fotbollslag. Vi kommer att använda pengarna från försäljningen för att kunna köpa träningströjor till laget.

Katalogerna kommer att delas ut i samband med träningen 11 mars (men du kan registrera dig och skapa din egna websida redan nu). Försäljningen av Newbodyprodukter pågår fram till 29 mars 2019.

[bookmark: _GoBack]
