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Närvarande
Veronica Eriksson – 12, Linnea Wennberg – 12, Annika Kilström -08, Marlena Ahlström - 11, Sofia Hellström – 10, Magnus Larsson -09,  Monika Jonsson -08, Linda Sjöö – Styrelsen och lag 10, Jessica Modin – 13, Pia Wignell - U16

Frånvarande
Frida Karlsson – 11, Jeanneth Forsberg -09

Info till Faddrarna 

1. Ordförande Fadderföreningen 
· Överlämning av ordförandeskapet till Magnus Larsson och Jeanneth och genomgång av uppgifter som åligger ordförandeskapet. 
· Ordförande kallar till möte med fadderföreningen, skriver protokoll och ser till att det går ut till alla efter mötet. Ordförande ihop med faddrar är de som säkerställer att den information som kommer från styrelsen till fadderföreningen, når de som är berörda och att actions genomförs ute i lagen.


2. Föreningen
· Linda Sjöö  kommer att jobba med föreningens Värdegrund och Vision. Detta arbete startar i och med en Kick-Off för tränare och ledare i föreningen. Fadderföreningen kommer också att vara med i detta arbete framåt. 
· ”Veckobrev” – det kommer skapas ett ”Veckobrev” som publiceras på samtliga lags sidor. Denna kommer innehålla aktuell information om b la renovering av ishallen och andra viktig information som behöver komma ut till lagen.
· I år skall vi återigen sälja lotter till cykellotteriet. Varje barn skall sälja 14 lotter dock max 28 lotter per familj. Lotterna kommer kosta 50kr/styck och delas ut så snart de kommit till klubben. Stäm av med våra lotterisponsorer om de vill sälja lotter i butik.


3. Träningar, Matcher och Poolspel 
· Vid poolspel(hemmaplansmodellen) blir det eventuellt problem med omklädningsrum i och med utbyggnaden. Möjligheten finns att låna A-lagets omklädningsrum, dock måste detta meddelas i tid. Vuxna måste alltid vara med i A-lagets omklädningsrum. Om man behöver låna så kontaktas Zohor. 
· Kan istiden för poolspelen 18/19 december placeras så att inga andra matcher är precis innan/efter?
· Matchvärd skall finnas för att hålla koll så att folk inte går upp i cafeterian, eller håller till bakom sekretariatet. Finns idag ett stängsel som avgränsar hur långt publiken får gå. Man får heller inte stå på läktaren ovanför avbytarbåsen.
· Sarg till hemmaplansmodellen finns vid målen/ismaskinen.
· All lagförsäljning under poolspel skall ske på utsidan. Det finns nu även ett tält som man kan sätta upp.








4. Kafeterian 
· Fortsatt sökande efter ny cafeteria ansvarig. Tillsvidare ansvarar Linda Sjöö för inköp till cafeterian.
· En tillfällig cafeteria finns nu på plats. Uppställt bord finns vid långsidan av ishallen. Linda Sjöö skickar ut bilder hur det skall se ut och vad som bör finnas vid bordet.
· Domarfika för ungdomar innebär Wasa knäckebröd, Kexchoklad, festis och Delicatoboll.
· Rullande schema för cafeteriabemanning är utskickat. Man ansvarar för alla sina egna matcher samt hockeyskolan/A-lagsmatcher som går under de veckor man ansvarar.
· För tillfället ges inget sekretariatsfika, Kaffe kan bryggas innan match.


5. Utbildningar
· Sekretariatsutbildning är genomförd, info om tider för utbildningar inom klubben kommer. För de yngre grupperna skall man hålla en ”live” utbildning och eventuellt om möjligt en digital utbildning för de äldre grupperna.
· Tider för domarutbildning kommer. Gäller för åldersgrupp -08 och äldre


6. Open Ice
· Open Ice är numera indelat i olika åldersgrupper. Önskemål finnes om att tiderna skall varieras mellan åldersgrupperna från gång till gång, men för tillfället blir det inga skiften och den äldre åldersgruppen har fortsatt den första tiden.
· Skicka ut påminnelse till barnen att hålla ordning i omklädningsrum, städa upp.


7. Allmänhetens Åkning
· Utifrån renovering av ishall är detta inställt tills vidare. Hemsidan är uppdaterad.

8. Ishallen 
· Max 100 personer får vistas i ishallen samtidigt, detta exkluderar spelare och ledare.
· Ingen publik får vistas i cafeterian tills nödutgångar är åtgärdade, utan bör endast användas för ”cafeteriauppdrag” max 5 personer får vistas samtidigt.
· Läktaren är planerad att vara klar i slutet av november.
· SvenskhockeyTV är fortfarande på tapeten och skall installeras.

9. Nästa möte 
	Magnus L återkommer med datum för nästa möte 


Påminner om:
Undvik Trängsel
Tvätta Händerna
Stanna hemma om du känner dig det minsta sjuk

”Att tänka på att hålla avstånd till andra, är att visa omtanke”





