Bingofinal Lördagen den 7 september kl. 15.00

OBS! Nytt klockslag

Riktlinjer gällande Bingofinalen

Deltagande i Bingofinalen gäller bara för de 50 spelare som har fått ihop flest poäng under hela säsongen. Det kan bli några fler ifall man delar poäng. Dessa spelare har alltså en egen spelomgång med samma spel som vid ordinarie speltillfällen såsom Förbingo, 10 strykbingo- spel, Storrövaren, Freeplay och Konan. Högsta vinst 10 000 kr för tre rader spel 10. Däremot så är vinster i övrigt desto lägre. Detta eftersom det kostar en hel del ändå för arrangören. Men å andra sidan så bland 50 spelare så är det lättare att vinna fler gånger. Vi har satt in ytterlig- gare ett spelmoment och det är att den som får mest poäng under finalkvällen vinner 1000 kr.  

· Att man har gått till Bingofinalen anslås sista spelkvällen den 5 september. Kommer också att finnas på Robertsfors IK Fotbolls hemsida, länk Bingo. Googla RIK fotboll. Det går också i nödfall att ringa 070-586 26 09 om man är osäker. Detta är bingospelarens eget ansvar att ta reda på om man har gått till final. Vi kommer inte att kontakta någon. 

· Alla finalister kommer att prickas av vid köp av Bingobrickor. Alla finalister måste parkera på grusplanen framför Utroparkuren. 

· Ifall någon finalist ej har möjlighet att delta till finalen så godtar vi att någon annan spelar i dennes ställe. Men vi kräver fullmakt från ordinarie finalist. GiltigFullmakt lämnas vid köp av Bingobrickor till finalen.

· Varje finalist får maximalt köpa 5 brickor i varje spel. Orkar man inte med 5 brickor så får man ha med sig en chaufför, kompis eller annan som spelar på övriga brickor som man inte orkar med. Får man Bingo så kommer kontrollanten att rätta raden mot finalisten.

· Priser: De tre första som har mest poäng efter kvalificeringsomgångarna kommer att få var sin minnesbuckla. Alla finalister kommer att få en minnesplakett. Som sommarens Stormästare koras den som vinner tre rader i tionde spelet och denne får en större buckla.

· Vinster: 
Total vinstsumma 31 000 kr.
Strykbingo samt Förbingo med en vinstrad

     200 kr 


Strykbingo samt Förbingo med två vinstrader 

     400 kr 

Strykbingo med tre vinstrader:


     800 kr

Förbingo med tre vinstrader:


   1000 kr


Förutom:

Strykbingo 5 med tre vinstrader:


   1500 kr

Strykbingo 10 med tre vinstrader:              

10 000 kr

Konan



     500 kr

Flest poäng under kvällen


   1000 kr

Storrövaren


200    200   200   400    800 kr


Freeplay


200    200   300   500  1000 kr

Lycka till!

Robertsfors IK
