
Robertsfors IK 

Robertsfors IK vill vara en levande och aktiv klubb präglad av vårt historiska arv och full av framtidstro. Vi vill vara en självklar del i kommunens barn- och ungdomsarbete och en positiv kraft för samhället. 

Robertsfors IK:s fotbollsektion ska bli bättre på att attrahera aktiva fotbollsspelare, ledare, funktionärer, publik och sponsorer. Det blir vi tack vare en genomlysning och förbättring av hela organisationen. Vi behöver bli fler och bättre organiserade. Tillsammans blir vi starka!

Styrelsen i fotbollssektionen menar att tävlingsverksamheten är drivkraften i föreningen. Genom att bedriva en målmedveten breddverksamhet på både barn, ungdom, junior och seniornivå så skapas förutsättningar för vår framgång i olika tävlingssammanhang.
 
Från och med nu till och med 2020 kommer fotbollssektionen att jobba intensivt med att skapa förutsättningar för en framgångsrik tävlingsverksamhet. Detta gör vi i samarbete med SISU och Västerbottens Fotbollförbund. Vi använder arbetsnamnet:
 
		    Robertsfors IK Fotboll 2020
 
Vi kommer att jobba med: målsättning, styrelse, organisation, websida, policy, ekonomi, planering, utbildning och arrangemang. Vi skall än en gång bli en av Västerbottens attraktivaste fotbollsklubbar!

Vill du vara med och påverka detta arbete? Kontakta någon styrelsemedlem eller kom på något av våra öppna medlemsmöten som annonseras på vår hemsida och i sociala medier.  

 
Styrelsen för fotbollsektionen

