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Enligt PuL (Personuppgiftslagen) måste vi be dig samtycka till att vi behandlar lämnade uppgifter om dig i egenskap av medlem i Roslags-Kulla IF. De uppgifter som du lämnar kommer att behandlas med datorteknik av föreningen som är ansvarig för behandlingen.
Uppgifterna kommer att behandlas inom ramen för det ändamål som föreningen har som idrottsförening inom idrotten fotboll. Det innebär att lämnade uppgifter avseende namn, adress, telefonnummer, e-postadress, födelsedatum kommer att registreras i vårt medlemsregister och användas i vår interna verksamhet såsom nyhetsbrev via e-post, närvarokort och medlemsutskick. (Medlemsuppgifter kommer inte att ligga ”uppe” på hemsidan.) Uppgifterna kan även komma att skickas till externa idrottsorganisationer såsom Riksidrottsförbundet (RF) som underlag för klubbens verksamhetsbidrag d.v.s. Lokalt Aktivitetsstöd (LOK).
Du har rätt att få ta del av de personuppgifter som vi registrerat om dig. Om de är felaktiga, ofullständiga eller irrelevanta har du rätt att begära att uppgifterna ska rättas eller raderas. Uppgifterna raderas när medlemskapet upphör eller på begäran från den registrerade.
Jag samtycker till Roslags-Kulla IF behandlar personuppgifter om mig enligt ovan:
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