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Rutin för registerkontroll av ledare som har direkt och regelbunden kontakt med barn 
Syfte: 

Syftet med rutinen är att öka trygghet för de barn och ungdomar som befinner sig inom Roslagsbro Ifs verksamhet, genom att säkerställa att ingen ledare har uppgifter att redovisa enligt belastningsregistret. 
Omfattning: 

Roslagsbro IF begär utdrag av alla från 15 år som arbetar med eller på annat sätt har direkt och regelbunden kontakt och leder barn som finns i föreningens olika verksamheter. 
Barn avser alla under 18 år. 
Om en ny ledare har uppgifter att redovisa enligt belastningsregistret kan det innebära att denne inte får vara verksam som ledare i Roslagsbro IF. Lämpligheten utreds då tillsammans av sektionsordförande och huvudstyrelse. 
Om verksam ledare vid uppföljande kontroll har uppgifter att redovisa, enligt belastningsregistret, ska denne fråntas sitt ansvar som ledare med omedelbar verkan, tills ansvariga utrett lämplighet för fortsatt ledarroll.  Med ansvariga menas sektionsordförande och huvudstyrelse. 

Utdraget visar endast grova brott; mord, dråp, grov misshandel, människorov, sexualbrott, barnpornografiska brott eller grovt rån
Huvudstyrelsens sekreterare samt sektionernas ordförande ansvarar gemensamt för att registerkontroll utförs enligt rutin. 
Utförande:

. 
· Sektionsordföranden ansvarar för att bedöma om ny ledare omfattas av rutin för registerkontroll.
· Utdrag ur belastningsregistret ska uppvisas innan personen kan bli verksam ledare i Roslagsbro IF. 

· För befintliga ledare inhämtas nya utdrag ur belastningsregistret vartannat år. Stickprovskontroller kan komma att göras. 

· I februari och augusti varje år skickar medlemsadministratör ut en påminnelse till alla sektionsordföranden att begära in utdrag ur belastningsregistret för alla ledare som berörs.
· Utdragen lämnas sedan i attestskåpet i klubbköket eller till Helena Gräns som registrerar godkänt intyg med datum på laget.se kontakt till medlem@roslagsbroif.se 
· Inga utdrag arkiveras utan förstörs efter dokumentation av kontroll. Om den som lämnat ett registerutdrag i original önskar få det åter ska detta kommuniceras innan överlämnande till sekreterare. 
· https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/¨
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