Information till spelare och föräldrar inför Innebandysäsongen 23/24 -P11
Varmt välkomna till en ny säsong av spel, gemenskap och motion hos Rydboholms Sportklubb!
Att vara medlem i en förening är något mer än att lösa ett kort på ett gym. Hos RSK får du som medlem möjlighet att vara del av en stor och anrik förening som jobbar för att barn, ungdomar och vuxna ska ha en meningsfull fritid full med rörelse. Som medlem i en idrottsförening får du många nya vänner, och bidrar tillsammans med andra medlemmar för att kunna utöva just din favoritsport. 
En förening bygger på ideella krafter och gemensamma ansträngningar för att finansiera verksamheten. Vi bedriver vår verksamhet i Viskafors Idrottshall, och vi betalar hallhyra till Borås Stad. Hallhyror tillsammans med kostnader för domare och licenser är några av våra största kostnader. Vi har ett A-lag som spelar i Division 2, där tränare har ett arvode, likaså tränaren för det lag vi har tillsammans med Fristad GOIF som spelar i Juniorallsvenskan. I övrigt så får ingen ledare något arvode för allt arbete de lägger ner på att träna våra barn. Vi har kostnader för matchkläder för att kunna spela, kostnader för att kunna tvätta dessa kläder efter varje match och utbildningskostnader för alla tränare, kostnader för att lagen ska kunna åka på cuper osv. Totalt har vi en budget på kostnader för 2023 på drygt 700 000 kr. 
Allt detta måste finansieras vilket dels sker genom bidrag från Borås Stad och sponsormedel, men framför allt vad vi som sektion kan dra in själva på olika sätt. En väldigt liten del kommer från de aktivitetsavgifter de aktiva betalar. Att vara medlem i föreningen kostar 175 kr/år mellan 5-19 år, över det 275 kr/år. Aktivitetsavgiften för innebandy för de minsta är 200 kr/år och då kan man spela både innebandy och fotboll. Är man mellan 9-15 år kostar det 500 kr/år, är man 16-19 år kostar det 700 kr/år och för de över 20 år 1 200 kr/år. 
I höst kommer vi att fokusera på följande för att få in intäkter till att täcka kostnaderna: 
Kiosken – varje lag bemannar kiosken på sitt lags hemmamatcher samt på någon/några A-lagsmatcher. Vi bemannar med två personer i kiosken och två i sekretariatet varje match vi spelar hemma.
NewBody – varje lag säljer NewBodyprodukter från en katalog som delas ut i lagen, en gång på hösten (oktober) och en gång på våren (februari). Produkterna är populära och av bra kvalitet, så det är inte svårt att sälja på jobbet och bland vänner och bekanta.  
Pantamera – under ett antal söndagar tar vi emot pant från personer som vill skänka den till oss. 4 personer från det som lag som är ansvarigt står vid hallen och tar emot och sorterar burkar, och åker sedan in till Willys och lämnar in säckarna. En person måste ha bil med dragkrok och kan köra släpet. Detta sköts av de fyra yngsta lagen. 
A-lagsmatcher: Varje hemmamatch för A-laget tar vi inträde av vuxna som vill titta på matchen och har kiosken öppen, vissa matcher grillar vi hamburgare. Varje lag har två tillfällen där de bemannar kiosk och entré, och har koll på dörrarna. Behövs 4 vuxna till varje match. P07 sitter sargvakter på alla A-lagsmatcher. 
Bingolotter: vi kommer att sälja Bingolottos julkalender i kiosken. Alla lag och spelare kommer att få ut Bingolotter inför uppesittarkvällen att sälja. Vi kommer att sälja lotter till nyår i kiosken. 
Restaurangchansen – alla lag erbjuds möjlighet att sälja restaurangchansen. Det är en digital app som erbjuder rabatter i butiker och restauranger. 
Supporterlotter – alla lag erbjuds möjlighet att sälja supporterlotter i RSK, där man kan vinna kontantpriser vid ett antal dragningar per år. Säljs också i kiosken. 
RSK-marschen våren – Innebandyn bemannar en eller två stationer längs marschen. Stationerna är förberedda, vi behöver bara se till att deltagarna kan genomföra uppdraget och räkna poäng/ta tid. 
Utöver det gör A-laget flera olika insatser under året, ex julmarknad, kuverterar och delar ut fakturor åt Viskafors Vägförening. De får också betala för sina bussresor till bortamatcher. Spelare i A-laget kommer likt tidigare säsong till varje ungdomslag och håller i träning några gånger/säsong som tack för att de bemannar kiosk och sarg på A-lagsmatcherna. 
Flera av dessa försäljningsmöjligheter kommer ge klirr direkt i lagkassan som kan användas till att åka på cuper eller göra andra roliga saker tillsammans. Så ta chansen och ge just ert lag ett tillskott. 
Här nedan ser du när ditt lag ansvarar för en aktivitet. Ledare eller lagförälder ansvarar för att göra upp schema för att fördela tillfällena. Dessa aktiviteter är en absolut nödvändighet för att vi ska kunna fortsätta erbjuda Innebandy till barn och ungdomar i Viskafors, och till en bra peng. Din insats är därför väldigt värdefull, och vi gör det tillsammans. 

Pantamera – 4 föräldrar varje gång
Inget tillfälle denna säsong, vi hade 27 augusti. 

Matchvärdar A-lagsmatch – 4 föräldrar varje gång till kiosk, entré och dörr
2/12	15.00	P11
2/1	19.30	P11
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