RSK Innebandy
Styrelsemöte den 14 april 2013

Närvarande:	Jonas Malmgren, Anette Krii, Tomas Appelkvist, Jeanette
		Stark, Andreas Mellstedt, Petri Huttula, Andreas Thern


1. Godkännande av dagordning.

2. Jeanette Stark utses som justerare.

3. Newbody
Försäljningsperioden är avklarad och totalt såldes 738 st paket, vilket är bra med tanke på försäljningen skett efter innebandysäsongens slut. Paketen är levererade till kansliet och slutbetalning skall ske 29 april.

4. Möten
Styrelsen pratade om 4 st möten som ska ske inom snar framtid.
* Ledarmöte: Styrelsen spikade torsdagen den 2 maj kl. 18 i Storsjögården.
Tomas bokar stuga och skickar inbjudan på FB. Anette lägger ut på laget.se.
Saker som ska tas upp är serieanmälan, samarbete med annan klubb, ekonomiska läget, info kostnader DMuttagningar.
* Möte huvudstyrelsen: Detta möte äger rum 25/4-13 och Tomas och Andreas kommer att närvara.
* Föreningsmöte: Lördagen den 27 april är detta möte och Tomas och Andreas T kommer troligtvis att närvara vid delar av denna utbildningsdag.
* Möte ibledare och fotbollsledare: Tomas kallar till ett möte i mitten av maj för ledare i ib och i fotbollen för att en gång för alla komma överens om samarbete vad gäller träningstider etc.


5. Kubbturnering
Årets kubbturnering kommer äga rum lördagen den 8 juni. Kostnad 50 kr/person och 2-4 personer per lag. Tomas pratar med Anita samt med Lennart om affischer. Andreas M kontaktar sponsorer och ser ifall de vill ”köpa” var sin bana för 500 kr och de får då deltaga med ett lag gratis.
Tomas lägger ut på FB Innebandygruppen och Anette uppdaterar laget.se.
Petri ser om han kan lägga upp en egen FBsida + hemsida för detta.


6. [bookmark: _GoBack]Samarbete med annan klubb
Tomas, Andreas A, Jonas M och Peter M har haft 3 träffar med klubben i fråga där de diskuterat olika varianter på samarbete. Ett konkret förslag att kommit tillstånd som avser JAS – samarbete. Dock kan ett sådant samarbete ställa till problem för RSK, då de spelare som spelar i JAS, ej får spela i något annat lag i RSK förutom A-laget. Styrelsen diskuterade även om andra varianter på samarbete, bl a att slå ihop A-lag, U-lag och Damlag och bilda en ny förening. Diskussionen lever vidare och frågan kommer att tas upp på ledarmötet 2 maj.

7. Damlag RSK
Andreas T och Tomas har haft möte med tjejerna i 96/97 samt tillkommande äldre tjejer och ett damlag har kommit till stånd! De kommer att spela i division 3.

8. DM
Jeanette har undersökt möjligheten att anordna DM. Enda kostnaden för RSK blir hallhyran, i övrigt intäkter från kiosk etc. Styrelsen diskuterade vilken åldersgrupp som skulle passa bäst och kom fram till att antingen 00/01, eller 02/03. Jeanette preliminärbokar i v. 5 2014 och någon utav dessa åldersgrupper.

9. Övrigt
Inga övriga frågor togs upp.

10.  Nästa möte
Nästa möte äger rum 19 maj kl. 18.00 på kansliet.


Sekreterare: Anette Krii			Justerat av: Jeanette Stark
