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Verksamhetsberättelse
Ragunda BK 2016
Styrelsen

Styrelsen har sammanträtt fem gånger under verksamhetsåret. 
Styrelsen har bestått av Terese Bengard (ordförande) Elin Westin (vice ordförande) 

Ulf Lagerström (sekreterare) Mattias Lindstein (ledamot i Sportkommittén) 

Lars-Göran Dahlgren och Lars Amrén. 

En sportkommitté har arbetat med det operativa och planeringsmässiga kring fotbollsverksamheten. Den har bestått av Mattias Lindstein, Micke Westin och PO Bengard. 
Ny administratör är Carina Ström
Styrelsen har förhandlat avtal med Ragunda kommun angående Hammarvallen. 

Klubbens mål att ha ett nytt lag varje årskull har uppnåtts. 
Klubben har utökat antal lag och spelare. 
Informationsinsatser till tränarna har gjorts för att underlätta arbetet för administrationen kring klubben. Ett arbetsschema har tagits fram med hjälp av Therese Östlin Dahlgren och fördelat arbetet mellan de aktiva lagen. Hon har även hjälpt till med LOK-stöden som hädanefter sköts av Carina Ström. 
Klubben har deltar i SISU:s framtidssatsning. 
Klubben har köpt nya matchställ. 
Avslutningen blev i år på Centrum då det var svårt att rymmas på Hotell Hammarstrand med alla barn, föräldrar, tränare och aktiva. Det bjöds på pizzabuffé och underhållning. Efter en rafflande tävling mellan tränarna kammade Ragunda United hem vandringspokalen för första gången. Det var också Ragunda United som stod för kvällens stora nummer där de gjort en egen version av "Sparka på bollen". 
En stort förlust har drabbat klubben då vår mångåriga administratör Solweigh har gått bort efter en tids sjukdom. Hon är mycket saknad. 
Till sist vill vi i styrelsen rikta ett stort tack till alla som jobbar med att få vår verksamhet 

att fungera!

Styrelsen för Ragunda BK
- Fotbollsåret 2016 - 
Mix 09/10
Ett nytt lag har startat med 09/10 mixat lag. De har tränat och haft roligt på fotbollsplanen. Tanken är att påbörja träningen mot vårkanten inomhus. Vi ska anmäla lag i kvartersen. Och det kommer eventuellt att bli ett mixlag.  

Tränare Mattias Lepistö, Caroline Jonsson, Monica Amrén
/Monica Amrén
RBK 07-08

Vi startade upp träningen 28 april och höll igång till 7 september med uppehåll i juli. Träningarna var välbesökta; som mest 22 barn. Första matchen regnade bort. De valde att ställa in då Risöns fotbollsplaner var genomblöta. 29 maj åkte vi iväg på det första sammandraget. Spända och taggade genomförde vi fyra matcher; två vinster och två förluster. Sammanlagt åkte vi på 6 sammandrag. Utöver dessa var många med på fotbollsskolan som anordnades i mitten av juni.

Kommande säsong ser förhoppningsvis likadan ut med stort antal aktiva och matcher i Sollefteå.
/Mattias Sundin
Ragunda Tigers

Spelat siste året i Kvartersen. Det har gått riktig bra med många vinster. Vi ska börja spela i kompisligan till våren samt utöka träningarna från 1 till 2 gång i veckan för att orka med ökning från 5-manna till 7-mannalag. 

Tränare Monica och Leif
/Monica Amrén

Ragunda boys
Efter ett roligt år i kompisligan div 3 i Grundserien blev Boys 2 av 10 och i höst serien 4 av 5.

Poängkung i ligan blev Mosir Yussuf. Antal spelare under året var 18-20 

Träningssäsong från februari till november

Genomförda matcher 16 st

Tränade 2 dagar/vecka + matcher.

Tränare under året 2016

Patrik Amrén, Tomas Kangasharju, Per-Erik Eriksson

Tack till Patrik och Tomas för många år som tränare.

/Per-Erik Eriksson.

Herrlaget
En säsong som präglades av väldigt många spelare och ett bra samarbete med Stuguns Bk.

Vi inledde säsongen i början på december och avslutade sista veckan i september,  laget hade som mest 60 st på en träning under vintern och snittet låg på drygt 25 st på hela säsongen. Totalt spelade 40 st spelare tävlingsmatcher och då hade vi också ett antal spelare från Stugun och de använde totalt 11 spelare från RBK under säsongen. 

Vi jobbade mycket med grunderna i fotboll, respekt för varandra, motståndare och domare och med tanke på hur många nationaliteter som fanns i truppen gick det otroligt bra att hålla ihop truppen hela säsongen. Vi hade ett bra samarbete med äldsta pojklaget på hösten, vi tränade tillsammans en gång i veckan och flera av pojklagets spelare fick göra A-lag debut. Vi tappade 11 spelare under våren pga stängda asylboenden, men vi fyllde på under sommaren och hösten med spelare från egna led och med nyanlända.

Som helhet så utvecklades truppen både fotbollsmässigt och även som människor hela året och man tog hand om varandra och respekterade det som klubben står för.

Micke Westin och Mattias Lindstein

Ragunda BK United F04/05

Under året 2016 hade Ragunda United över  80 sammankomster med stor närvaro. Träningar, matcher, musikuppträdanden samt en badresa.

Vi spelade i kompisligan i div 5 och hamnade på en 2:a plats i tabellen, vilket var mycket bra. 11 vinster, 5 oavgjorda och endast 2 förluster. På dessa 18 matcher gjorde vi 57 mål och släppte in 20. 

Säsongens höjdpunkt var annars Storsjöcupen där Ragunda United lyckades vinna B-slutspelet efter ett spännande slutspel. Finalen spelades lördagen den 9:e juli på sportfältet inför mycket publik. För motståndet stod Skogn IL från Norge och Ragunda vann med 4-1. En bejublad prisutdelning på scenen ett oförglömligt minne för våra tjejer och för oss ledare.

Det har varit ett nöje att ha haft förmånen att ha hand om ett sånt härligt gäng tjejer  under säsongen tycker vi tränare

/Per Nyberg, Mats Åström, Kristina Häggström och PO Bengard
Damlaget 
Damerna har under föregående säsong tappat mycket folk. Delvis pga utflyttning av asylsökande men också på grund av problem med skjutsar för dom, och att livet kommit emellan. Vi spelade en 1 dagars cup i Kärlarne med mixat lag. Mycket uppskattat och mycket roligt. Vi hoppas på att kunna delta på något liknande även i år. 
Sista 6 månaderna har det inte tränats något nämnvärt då tiderna inte passar alla. Vi hoppas på att kunna återuppta i alla fall söndagarna på AO skolan under våren men har problem med att få någon som kan leda och dra i träffarna då vi som startade gruppen tyvärr börjat ge upp. 

/Lena Sirkka

Ragunda Ragunda Flickor 99/03

Vi har spelat Kompisligan, 11-manna i div 3. Vi spelade 12 matcher, vi vann en del, förlorade några fler och spelade några oavgjorda,  men gemensamt för  alla matcher var att vi hade roligt. 

/Katarina Röstlund, Marie Dahlgren

Ragunda BK Örnar P03/05

Vi började säsongen redan efter jul med inomhusträning för att sedan fortsätta utomhus så snart vädret tillät. Vi har under försäsongen spelat 7-manna cup i Ånge och har sedan under säsongen deltagit i kompisligan. Vi har i år haft två lag igång, både ett 7-manna och 9-manna lag.

Tränare: Karl-Johan Nordin, Gary Prestidge, Anders Olofsson och Lars-Göran Dahlgren
Lagledare: Therese Östlin Dahlgren

/Therese Östlin Dahlgren
Fotbollsskola Ragunda BK
Fotbollsskolan hade 63 stycken deltagare och 8 ledare. Som vanligt körde vi en lördag och söndag. Helgen var framgångsrik med fokus på att ha roligt som spelare och tränare. Varje år har jag som mål att utveckla samt inspirera unga ledare och detta år kändes lite extra lyckat med väldigt stort engagemang från ledarna. Spelarna verkade nöjda med helgen och såklart vann barnen över föräldrarna i den prestigefyllda avslutningsmatchen. 

Jag hade stor fokus på att se hur våra ledare klarade av utmaningen med spelare som inte vill vara med på vissa övningar eller hur man får sin grupp att lyssna och lära, där finns mycket för alla att lära. 

Kommande fotbollsskola vill jag begränsa till 60 spelare och öka ledartruppen till minst 10 ledare. Utmaningen är som förra året, att behålla kvalité på övningarna och det tror jag blir lättare med fler ledare. Föräldrarna är också en utmaning, hur gör vi som ledare för att få en förälder att förstå ledaren, spelaren och förälderns egna roll i ett lag. Kanske kan vi arrangera en aktivitet för föräldrarna som går ut på att bli en bra fotbollsförälder. 

Mycket fokus på ledarna, men med bra ledare får vi glada spelare och med glada spelare kommer nöjda föräldrar som förhoppningsvis visar det mot ledarna och så passas bollen vidare.

/Elin Westin
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