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Verksamhetsberättelse
Ragunda BK 2018
Styrelsen

Styrelsen har sammanträtt fem gånger under verksamhetsåret. 
Styrelsen har bestått av Elin Westin (Ordförande) Terese Bengard (sekreterare)
Ulf Lagerström, Mattias Lindstein (tillika ledamot i Sportkommittén) Lars-Göran Dahlgren och Lars Amrén. 

En sportkommitté har arbetat med det operativa och planeringsmässiga kring fotbollsverksamheten. Den har bestått av Mattias Lindstein, Micke Westin och PO Bengard. 

Kassör, utanför styrelsen är PO Bengard
Klubbens mål att ha ett nytt lag varje årskull har uppnåtts. 
Informationsinsatser till tränarna har gjorts för att underlätta arbetet för administrationen kring klubben. Ett arbetsschema har tagits fram med hjälp av Therese Östlin Dahlgren och fördelat arbetet mellan de aktiva lagen. 
Samarbetet med Kälarne, Bispgården och Stugun har fortsatt under året. 

Avslutningen delades upp på två kvällar med de yngre barnen först och de äldre sedan. Vi var på Hotell Hammarstrand med barn, föräldrar, tränare och aktiva. Tacobuffé och glass på menyn. Efter en rafflande tävling mellan tränarna vann Ragunda PSG, Ragunda United hem vandringspokalen. Ett unikt musikframträdande gjordes. 
Till sist vill vi i styrelsen rikta ett stort tack till alla som jobbar med att få vår verksamhet att fungera!

Styrelsen för Ragunda BK
- Fotbollsåret 2018 - 
Ragunda Lions 1 & 2
Vi har tränat 1gång/vecka under vår/sommar. Vi har spelat matcher i Sollefteå, kvartersfotbollen. Vi har haft många duktiga och fotbollsintresserade barn så vi valde att anmäla två lag till denna serie. Vi har kämpat och de vunnit alla matcher utom en – obesegrade. Vi spelat utvecklats och haft mycket roligt. Är ett duktigt lag.  
/Mattias, Nettan och Caroline
RBK 07-08

Vi startade upp träningen 16 jan och höll igång till 4 september med uppe-håll i juli. Träningarna var välbesökta; som mest 17 barn. Vi har även detta år spelat seriespel i Sollefteå. Utöver dessa var många med på fotbollsskolan som anordnades i mitten av juni.

/Mattias Sundin

Ragunda boys
Vi har spelat ÖFK-ligan vår/höst serie. Vi vann höstserien efter bra spel och vi har tränat två gånger i veckan fram till serieslutet. Vi har inte börjat träna än för det fanns inga tider på Forshallen, vissa föreningar har tagit för många och för långa pass. 

/Karl-Johan Nordin
Tjejer – 2001-2007
För tjejer födda mellan 2001 och 2007 har vi haft uppemot 50 deltagande tjejer. Det har varit tre olika lag i olika serier. Många träningar har varit tillsammans och många spelare har fått spela i flera lag. Totalt har vi haft 65 träningar. 

Tränare under säsongen har varit

Stefan Söderberg, Per Nyberg, Mats Åström, Kristina Häggström och PO Bengard

Ragunda Gummers (Ragunda/Kälarne)

Använt spelare födda 2001-2004 och har spelat ÖFK ligan div 1-2, 11 manna fotboll. Totalt spelades 14 matcher i ÖFK ligan 3 vinster, 5 oavgjorda och 6 förluster. Dessutom spelade laget Storsjöcupen i juli. 

Ragunda United

I huvudsak spelare födda 2004 - 2005 har spelat div 3 i ÖFK ligan, 9 manna fotboll. Totalt 16 matcher, 10 vinster, 2 oavgjorda och 4 förluster. Storsjöcup i juli för 3:e året i rad. Vi spelade även DM för flickor 14 och där vi gick fram till DM final. Tyvärr blev finaldagen rena sjukstugan för oss, men DM silver är bra när vi har delade årskullar.

Ragunda Tigers

Spelare födda 2007 - 2005 har spelat div 4 i ÖFK ligan, 9 manna fotboll, Totalt 14 matcher 5 vinster, 1 oavgjord och 8 förluster. 

Under senhösten anmälde vi två lag i Futsal flickor 15 och flickor 13. Några sammandrag under hösten och serierna spelades färdigt 2019.  Mycket nyttig teknik inför säsongen. 
Herrlaget

Säsongen har varit lång och intensiv med mycket matcher och träningar, vi har jobbat med positioner, passningar, spelförståelse och hur vi ska uppträda mot varandra, motståndare och domare. Alla spelare har utvecklats väldigt mycket under året som gått. Resultaten har inte varit de viktigaste men om man jämför med fjolåret så har vi flyttat fram våra positioner i serien, vi slutade i mitten av serien och spelade jämt mot alla lag

Vi har fortsatt samarbeta med Stuguns BK med framgång, flera av våra spelare var med i Stuguns matcher under hela säsongen och sista matchen var det 6 st spelare som var med i Stugun mot Brunflo, det visar att vi jobbar rätt och många spelare klarar av att spela på högre nivå.

Vår trupp har varit runt 35 st spelare och vi har använt alla i seriespel, åldersspannet har varit från 14 år upp till 36 år vilket visar vilken bredd vi har i klubben. 

Vi har tappat några spelare under året samtidigt har det kommit in några nya, vi har även spelare som blivit inbjudna att träna med andra klubbar, vilket är kul att vi kan se på vår klubb att vi fostrar bra fotbollsspelare och individer.

Ett stort tack till RBK och alla spelare för året som gått.

/Micke Westin & Mattias Lindstein
Fotbollsskola Ragunda BK

Fotbollsskolan hade 50 stycken deltagare och 8 ledare. Som vanligt körde vi en lördag och söndag. Helgen var framgångsrik med fokus på att ha roligt som spelare och tränare. Varje år har vi som mål att utveckla samt inspirera unga ledare. Spelarna verkade nöjda med helgen och vi avslutade med föräldramatchen. Detta år kunde vi erbjuda gratis Fotbollsskola tack vare bidrag från kommunen

/Elin Westin
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