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Verksamhetsberättelse
Ragunda BK 2020
Styrelsen

Styrelsen har sammanträtt fem gånger under verksamhetsåret. 
Styrelsen har bestått av Mattias Lindstein (Ordförande) Terese Bengard (sekreterare),
PO Bengard (Kassör), Lasse Dahlgren, Cecilia Selling och Lars Amrén. 

Klubbens mål att ha ett nytt lag varje årskull har uppnåtts. 
Informationsinsatser till tränarna har gjorts för att underlätta arbetet för administrationen kring klubben. Ett arbetsschema har tagits fram och fördelat arbetet mellan de aktiva lagen. 
Samarbetet med Kälarne, Bispgården, Långsele och Stugun har fortsatt under året. 
Då det varit ett mycket speciellt idrottsår pga av den rådande pandemin och dess regelverk har klubben inte kunnat få in intäkter via fika och minskade intäkter via bingo mm. Vi har fått viss ersättning av de medel som getts till drabbade klubbar. 

Vi har också städat som en intäktsbringande del för klubben. 

Vi har försökt parera de olika regler som satts upp under tiden och anpassat träning och matcher efter dessa och ändå någorlunda kunnat erbjuda våra spelar möjlighet att utöva fotboll. 
Den traditionella avslutningen kunde inte genomföras under året pga pandemin men lagen fick själva göra aktiviteter för att fira en väl genomförd säsong trots de ovanliga omständigheterna. Detta gällde också fotbollsskolan som ställdes in pga pandemin. 
Vi har slutfört projektet på Hammarvallen med ny fikakur, belysning och uppfräschning av anläggningen. Det ger goda möjligheter för en förlängd säsong, mer tider för träning och bättre fikaförsäljning när det är möjligt igen. 

Då vi återigen har startat upp ett damlag har detta fått mycket uppmärksamhet i olika lokala medier. Damlaget har också ett aktiv instagramkonto. 
Vi har uppdaterat hemsidan och vår facebook löpnade under året.
Till sist vill vi i styrelsen rikta ett stort tack till alla som jobbar med att få vår verksamhet att fungera!

Styrelsen för Ragunda BK
- Fotbollsåret 2020 - 
Ragundas yngsta lag
Vi har till att börja med alltid kört en uppvärmning där vi sprungit och gjort lite olika hopp och skutt för att komma igång. Vi har tränat bollkontroll där barnen fått springa med bollen i en bana med konor och haft skottövningar där de fått lära sig att sikta vart de vill att bollen ska hamna. Då det barnen gillat mest är att ”spela match” har vi såklart gjort det varje träning också. De som velat har fått prova på att stå i mål. Vi har tränat passningar också för att lära sig sikta och kunna sparka bollen dit man vill att den ska hamna. Vi har försökt mixat olika lag för att alla ska få spela med alla.
/Niklas Lindström


Ragunda Lions 1 & 2
Säsongen 2019/20 var det totalt 18-20 barn i laget. Det var 3-4 tjejer och resten killar födda 2010-2011. Vi valde att starta träningen direkt inomhus hösten -19 och hade ett uppehåll runt jul. Den 16 april drog vi igång med träningen igen. Den 31 maj 2020 var det dags för premiär i ÖFK-ligan för killar födda 2010 på hemmabana mot Frösö Halifax. Sen flöt det på med hemma/bortamatcher varje vecka. Längsta resan blev till Oviken och närmste till Bräcke. Det blev uppehåll i juli, och sista matchen spelades 4 oktober i Myssjö-Oviken. Då pandemin ställde till det valdes att avvakta med inomhusträning på hösten 2020. Ragunda Lions är anmäld till ÖFK ligan i år också men i pojkar födda 2011 då halve laget är 11:or (och vi fick hård motstånd förra säsongen). Så nu väntar vi på att snön ska tina så vi kan dra igång med utomhusträningen. 

Vi som är tränare i år är Linda, Nettan, Patrik och Monica. 

/Monica Aspås
RBK 08/09 
Vi startade upp träningen 10 feb och höll igång till september med uppehåll i juli.

Vi har även detta år spelat i ÖFK-ligan vilket innebär både borta och hemmamatcher vilket var uppskattat bland ungdomarna. Tyvärr blev slutet av säsongen lite tråkigare för oss med några inställda matcher pga covid samt att vi hade svårt att få folk till matcherna.
/Mattias Sundin
Mix 12-13
Det blev ett annorlunda år för vårat lag när vi inte fick delta i seriespel i Sollefteå pga pandemin.
Även träningen började sent. Men trots allt tränade 15 tappra lirare på och avslutade säsongen med en träningsmatch mot Stugun.

/Mattias Lindstein
Damlaget
Ragunda BK damer 2020 var året då Ragunda BK äntligen kunde stoltsera med ett damlag igen. Vi har totalt haft upp emot 30 spelare som varit med på någon träning och 26 stycken har spelat match i åldersspannet 13-37 år. Det har varit en kul men lite annorlunda säsong. Under säsongen har vi fått följa vilka regler och rekommendationer som gäller genom den pågående pandemin. Och det har varit många olika bud på hur många man får vara på träning och om det är ute eller inne träning, hur stor publik det får vara och framförallt om och när det skulle bli tillåtet att spela fotbollsmatcher. Men efter en lång försäsong blev det tillåtet att spela matcher och serien skulle äntligen få starta, premiär blev den 18:e juni hemma på Hammarvallen mot Krokom/Dvärsätt 2, elva år sedan senaste damlagsmatchen. Ragunda BK damer hamnade i div 3 Norra tillsammans med 5 andra lag och när tabellen summerades efter dubbelmöten så hamnade vi på en hedrande 3:e plats efter Järpen och Strömsund. Vi har också haft ett sammarbets avtal med Långsele, så att några av våra tjejer fått pröva på div 2 fotboll 
/Tommy Selling, Stefan Söderberg, PO Bengard
Herrlaget

Covidåret 2020 blev en mycket märklig säsong och samtidigt min första säsong som tränare efter en paus på 13 säsonger och det är mycket som har hänt under dom åren, både bra saker och dåliga saker.

Det positiva och nya för min del är den stora mångfald vi har haft i truppen detta år samtidigt som det negativa var vårt resultat som säkert har påverkats av att vi inte har haft den ultimata säsongen med kort försäsong på grund av restriktioner och få matcher.

Gällande matcherna så var vi med i flera matcher men vi hade inte rätta flytet och tappade poäng som jag tycker att vi skulle haft.

Truppen har bestått av ca 20 – 25 spelare och 4 ledare.

Vi har haft utbyte med Stuguns BK även i år 2-3 spelare har spelat med SBK och 4-5 SBK spelare har spelat med oss.


Tyvärr så var 2020 en dålig säsong för både oss och SBK med nedflyttning som resultat.

/Timo Kupari, Kalle Nordin, Lasse Dahlgren samt Markus Källström.
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