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Verksamhetsberättelse
Ragunda BK 2023
Styrelsen

Styrelsen har sammanträtt 4 gånger under verksamhetsåret och däremellan haft kontakt via messengergrupp för planering och information. Styrelsen har bestått av Mattias Lindstein (Ordförande) Terese Bengard (sekreterare), PO Bengard (Kassör), Lasse Dahlgren, Cecilia Selling och Samuel Westin och Filip Östlin Dahlgren. 

Informationsinsatser till tränarna har gjorts för att underlätta arbetet för administrationen kring klubben. Ett arbetsschema har tagits fram och fördelat arbetet mellan de aktiva lagen. 
Samarbetet med Kälarne, Bispgården, Långsele och Stugun har fortsatt under året. 
Vi har haft intäkter via fika och bingo med mera. Vilket är viktigt för klubbens verksamhet och möjligheter att kunna hålla nere kostnader för att så många barn som möjligt ska kunna delta i fotboll i Ragunda. Vi har också gjort andra insatser som en intäktsbringande del för klubben. Vi har skickat in Kärlek i Kubik till Gällö skog.
Hammarvallen har fortsatt att fixas med åtgärd av vattenskada i klubbhuset, renovering och röjning. 

Fotbollsskolan genomfördes med goda resultat. Där de äldre ungdomarna är ledare för barnen som deltar. Det är en uppskattad och bra aktivitet. 
Avslutningen för de yngre lagen genomfördes på Hotell Hammarstrand. 

Vi har uppdaterat hemsidan och vår facebooksida löpnade under året.
Padelverksamheten har haft fortsatt framgång (se separat redovisning). 

Vi har genomfört en workshop styrelsen tillsammans med tränarna för att utveckla klubbens verksamhet och stärka oss inför kommande år. 

Tyvärr valde kommunen att sänka vårt driftbidrag med 50 tkr vilket kommer försvåra verksamheten framöver. 

Till sist vill vi i styrelsen rikta ett stort tack till alla som jobbar med att få vår verksamhet att fungera!

Styrelsen för Ragunda BK
- Fotbollsåret – 
Smådamerna f.2012-2016

Vi har under utesäsongen träffats och tränat en gång i veckan i varierat antal. Vi har försökt få tjejerna att ha så roligt som möjligt och samtidigt få de att använda en fotboll. Det största fokuset bollmässigt har varit att träna passningar och skott samt att träffa med bollen dit man siktar. Även bollkontroll genom att driva bollen, allt från gående till springande med eller utan hinder.

Vi har under året mött Stuguns tjejer i två träningsmatcher, en i Stugun och en hemma på ”Hamfield Stadium”. Det har varit tydligt vad tjejerna önskar mest - match! Förutom när vi avslutat i stort sett varje träning med matchspel så var det hur solklart som helst när vi mötte stugutjejerna. Vilket engagemang och vilken vilja det utstrålade hos våra ”Mini-Rag's”!

//Stefan Söderberg & Tony Nilsson
Ragunda p.13/14

Vi har även i år fortsatt på samma spår som fjolåret med att försöka få alla barnen att tycka att det är roligt att komma på träningen och spela fotboll. Truppen består av ca 12 - 15 barn stadigt nu. Verkligen roligt att följa dessa ungdomar i deras utveckling.

Upplägget blev väldigt likt fjolåret annars med uppvärmning, teknikbanor och mkt matcher.

Nytt har varit utökning av träningstillfällen då vi även kört vår och höst/vinter inomhus i både AOskolans gympasal men framför allt i forshallen på mer matchlik storlek på plan. Effekten av denna träning märktes tydligt av under sommarens matcher i Sollefteå. Vilket också var deras sista år där. Till sommaren väntar 7-manna seriespel i ÖP-liret enligt plan. 

Även i år har vänskapsmatcher mot Stuguns pojk- och flicklag kunnat spelats. Både på borta- och hemmaplan. Vilket verkar uppskattas av samtliga inblandade. 

//Nicklas Lindström och Anders Stöök
Ragunda p. P15/16
Vi har under säsongen tränat på Hammarvallen en gång i veckan. Fokus har legat på koordination, passningsspel, lagspel och träning inför match. Vi spelade vår första match under sensommaren mot Stugun. Vi fortsatte under hösten med träning i AOskolan gympasal och fokus på passning och positionsspel och en del styrka och kondition. Under vinter/vår fortsätter vi med träning i forshallen en gång i veckan.

// Kristian Ringberg
Damlaget
Säsongen 2023 slutar Ragunda BK på en hedrade 5 plats i damtrean. Efter en trög försäsong och osäker säsongsinledning så får vi till det riktigt bra till slut och det kändes som serien slutade när vi var på topp. Serien denna säsong bestod av 8 lag från Strömsund i Norr till Vemdalen i söder. Totalt är det 22 tjejer som har spelat A-lagsmatcher för Ragunda BK denna säsong och ett 30-tal har varit med på nån träning. Många träningar har vi förlagt till Stugun då vi har en geografisk spridning på truppen från Bispgården i öst och Östersund i väst. Vi har haft ett låneavtal med Frösön så vi kunnat låna in några ”gamla” Ragunda spelare till matcher. Ett roligt tillskott till ledarstaben har varit Karl-Axel ”Lacka” Andersson. 
//Stefan Söderberg, PO Bengard, Karl-Axel ”Lacka” Andersson
Ragunda BK Herrlag
Vi startade upp med träning i december 2022 med två träningstillfällen i veckan. Vi har haft mellan 10 och 20 spelare per träningstillfälle, från 12 år upp till 40 år. RBK spelade i div 5 Norra och slutade på en tredje plats. Vi blev erbjudna att kliva upp till div 4 men avstod då vi har samarbete med Stugun BK. Vår vision är att fortsätta utveckla unga spelare med hjälp av våra äldre. Målsättning för kommande säsong är att vinna div 5 Södra.  

/Mattias SUNDIN
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