RÅNÄS 4-H:s Fri-idrottssektions

VERKSAMHETSBERÄTTELSE för år 2015, det 51:e verksamhetsåret.
FRI-IDROTTS-sektionen inom Rånäs 4H, får härmed avge följande verksamhetsberättelse för 2015:

Ordförande 
     Johan Österberg
v. ordförande 
     Anett Hallsten  t o m 2015-05-15
Sekreterare 
     Anna Pantzar
Kassör 
     Cecilia Thulin t o m 2015-08-26
 
Övriga ledamöter     Börje Andersson


     Olle Andersson


     Liselott Nilsson


     Jonas Sjöblom


     Fredrik Pettersson


     Erik Holmberg (fyllnadsval från 18/12)

UTSKOTT i FRI-IDROTTSSEKTIONEN
Sponsorgrupp 
Olle Andersson, Johan Österberg, Margareta Spång
Brukslunken        Johan Österberg, Thomas Erikslöf
Roslags-Natta 
inställt 2015
Sparbanksloppet
Olle Andersson, Karolina Losell, Daniel Cortobius
TÄVLINGAR UNDER ÅRET
                                                                                                                                                  RÅNÄS 4-H stod som arrangör för 44:e BRUKSLUNKEN och den 3:e SlottsMilen söndagen den 12 april med start och mål vid Rånäs bruk, med 184 starter i de 13 olika klasserna. Årets tävling vanns i herrklassen av Anders Fransson och damklassen tog Ulrika Flodin, Rånäs 4H sin fjärde damseger före ytterligare fyra Rånäs-löpare. 
Rånäs 4H tvingades ställa in det 24 RoslagsNatta-loppet, stads- och nattloppet genom Norrtälje stad som skulle genomförts torsdagen den 2 juli p g a att Societetsparken var tidigt inbokad av teaterföreställning på scenen.
Däremot anordnade RÅNÄS 4H för tredje året i rad SPARBANKS-LOPPET söndagen den 6 september med start och mål vid Mathildahallen som samlade 116 starter i de 9 olika klasserna. Årets lopp vanns av Johan Stenbäck i herrklassen och               i damklassen. 

MATHILDA-spelen lördag 21 november blev årets sista arrangemang  med ett 40-tal tävlande och med stor publik. Tävlingen blev en viktig propagandatävling, som lockade många av föreningens ungdomar att göra sin tävlingsdebut.


Rånäs 4H har bidragit med funktionärer för start, mål och tidtagning vid årets version av ultramarathonloppet JÄTTELÅNGT lördag 13 juni.

Föreningen medverkade även med funktionärer vid start, mål och med efterlöpare i ROSLAGSMARSCHEN som arrangerades av Visit Roslagen söndagen 13 september.

FRIIDROTTSSKOLAN


Under ledning av Anna Pantzar genomfördes årets friidrottsskola under de två augustiveckorna före skolstarten. Antalet deltagare var klart lägre än beräknat, oklart varför, men skolan klarade trots detta sina omkostnader.

SKOLTÄVLINGAR

RÅNÄS 4-H FRI-IDROTT anordnade den mycket populära skoltävlinen Bästa 5-an i fri-idrott inom Norrtälje kommun. Högstadiemästerskapet ställdes in tillfälligt under 2015.
Årets  bästa 5-a blev  Ekebyholmsskolan) 

STYRELSEARBETET
Styrelsen har under året (d v s efter årsmötet 29 mars) hållit sju protokollförda möten: 
20 april, 19 maj, 15 juni, 28 september, 22 oktober, 19 november och 18 
december.
ÖVRIGT
Uthyrningen av Mathildahallen har successivt ökat under året och bidragit starkt till föreningens intäkter under 2015. Ett 25-tal studenter tränar i hallens gymavdelning och de har erbjudits att delta i tisdagsträning med Anna Blomstens träningsgrupp ”Roslagen springer”. Däremot har sponsorsintäkterna sjunkit jämfört med tidigare år, trots att avtalen omfattade perioden 2013 t o m 2015. Ett antal sponsorer har valt att säga upp ingångna avtal med minskade intäkter för föreningen som följd.

Fem nya tränare har anslutits sig till föreningen och fyra av dem genomgick 14-15 november tillsammans med fjorton tränare från andra upplandsföreningar sin steg 1-utbildning i Mathildahallen i regi av Upplands Idrottsförbund.

Föreningen har startat en ny sektion för parasport under året och Race Running-projektet är det tydligaste inslaget i sektionens verksamhet så här långt. 

Under hösten har föreningen startat sin nya hemsida, www.laget.se/ranas4h som ger många nya möjligheter till kommunikation för alla medlemmar och underlättar administrationsarbetet för styrelsen och för tränargruppen.
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