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Råsunda IS Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2015
Inledning

Styrelsen ser tillbaka på ett på många sätt framgångrikt år där en fortsatt stabil ekonomi har lagt grunden för att utveckla föreningens verksamhet. Antalet aktiva inom fotbollen ökar både genom nya lag och genom fler spelare i befintliga lag. Vi har fortfarande problem med återväxten på innebandysidan och åtgärder för öka antalet spelare fortsätter under 2016.

Styrelsen

Styrelsen har under året bestått av 7 ledamöter och 1 oberoende ordförande och har genomfört sex styrelsemöten. Utöver detta har de två sektionerna haft ett antal möten, i snitt två möten i månaden under säsong.
Styrelsen har bestått av; 

Ordf: 
Lennart Vaara

Ledamöter:
Gunnar Müller (fb)
Kent Lilja (fb)
Annelie Billger (fb)
Johanna Swedin (fb)
Helen Juhlin (ib)

Magnus Haack (ib)
Madeleine Frånberg (ib)

Suppleant:
Inga suppleanter invalda under 2015
Representation

Föreningen har varit representerad i en mängd olika samarbetsorgan som till exempel:

- Stockholms Fotbolls- och Innebandyförbund
- Solna SAM

- Kommunens anläggningsråd

- Solnahallens styrelse samt brukarråd

- Bingoalliansen
Kansliet

Kansliet har bemannats av Tobias Kjellberg, han har arbetat 50% under 2015. Styrelsen har beslutat att utöka kanslitjänsten till 80% under 2016 för att uppnå förbättrad service till lagledare och tränare samt ökad ordning på administrationen.
Ekonomi 
Året har visat på fortsatt stabilitet i ekonomin. Resultatet för 2015 visar på ett överskott i verksamheten om 298 766 kr. 
Intäkterna har minskat något på bidragssidan från stat och kommun men ökat avseende medlems- och aktivitetsbidrag. En mer automatiserad debitering av de aktiva via Billogram har gett god effekt. Intäkter från cuper har minskat beroende på att en cup ej genomförts. Intäkter från servering ligger på samma nivå som 2014, här arbetar vi på att öka intäkterna. Lotteri, sponsorintäkter och liknande är högre än 2014. Det är dock svårt att förutse nivån på dessa intäkter eftersom den största delen är lotteri/bingointäkter.
På kostnadssidan har vi en total minskning under året. Denna kommer framförallt av lägre kostnader för kläder på grund av att en satsning på ledarkläder och matchställ gjordes till hela föreningen under 2014. Kostnader för bokföringstjänster ligger på ca 50 tkr och är väl investerade pengar för att ha en trygg hantering av ekonomin. Personalkostnader har minskat något jämfört 2014, denna post kommer dock öka under 2016 genom den utökade kanslitjänsten. 
Ungdomsfotbollens verksamhetsberättelse 2015

Vi har haft ett seniorlag i seriespel i div 6 och ungdomslag från P-00 till P-07 samt F06-07. Alla utom de yngsta, födda 08-10, har deltagit i seriespel. Åldersgruppen för pojkar och flickor födda -10 startade i vår egen fotbollsskola under våren. Det föll väl ut även detta år och vid årets slut finns över 20 barn kvar i den verksamheten. 

Cuper och serier

Solna Cupen arrangerades i augusti. Cupen blev väldigt lyckad och genererade pengar till sektionen. Spelmässigt klarade sig våra lag bra i konkurrens med andra.

Samtliga lag utom de yngsta har under detta verksamhetsår deltagit i någon eller flera cuper runt om i landet, med skiftande resultat men med en bra erfarenhet. Resultatet i seriespelen har varierat. 

Solna Fotbollsskola

Samarrangemanget mellan Solna Stad, AIK, Råsunda IS och Vasalund att under första sommarlovsveckan bedriva sommarfotbollsläger har minskat lite under de sista åren, ca 190 spelare deltog detta år. Det blev en större ekonomiskt vinst detta år jämfört med tidigare. Klubbarna har dock beslutat att lägga ner lägret och satsa på egna arrangemang istället.

Seniorfotbollens verksamhetsberättelse 2015
Seniorerna höll sig kvar i Division 6. Det har varit svårt att få stabilitet i truppen senaste åren men nu verkar det äntligen ha vänt och majoriteten av spelarna från förra året är kvar. Vi hoppas nu att herrarna ska kunna prestera bättre resultat nästkommande säsong.

Ungdomsinnebandyns verksamhetsberättelse 2014
Antal lag i föreningen ligger på en relativt låg nivå. Seriespel genomfördes av F02, P04/05, P06/07 samt PF08/09. lnnebandyskolan startade upp för PF09/10. 
Zone Cup 

Vår egen Zone-cup genomfördes med stor framgång under februari 2015.

Senior innebandyns verksamhetsberättelse 2014
Herrarna genomförde en väl godkänd säsong i division 2 som väntat. Under hösten 2015 fortsätter seriespel i div 2. I höstens DM mötte man AIK i kvartsfinal och gjorde en bra match men förlorade till slut.
Senior daminnebandyns verksamhetsberättelse 2014
Damlaget spelade under våren i div 4 och krossade allt motstånd. Under hösten 2015 har laget deltagit i div 3 och även här spelar man med stor framgång, en oavgjord match resten vunna. I höstens DM åkte man tyvärr ut i åttondelsfinalen mot Hammarby.
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