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Råsunda IS Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2018
Inledning

Verksamhetsåret 2018 har varit ännu ett framgångrikt år för föreningen. Ekonomin är mycket stabil och med ett väl fungerande kansli finns grunden för att utveckla föreningens verksamhet. Antalet aktiva inom fotbollen ökar både genom nya lag och genom fler spelare i befintliga lag. Återväxten på innebandysidan är under målsättningen och åtgärder för öka antalet spelare måste fortsätta under 2019.

Styrelsen

Styrelsen har under året bestått av 7-8 ledamöter inklusive ordförande och har genomfört nio styrelsemöten. Utöver detta har de två sektionerna haft ett antal möten, fotbolls-sektionen har haft i snitt ett möte i månaden under säsong.  Innebandysektionen har tappat medlemmar löpande och därmed har mötesfrekvensen minskat. 
Styrelsen har bestått av; 

Ordförande: 
Madeleine Frånberg (ib) perioden 2018-01-01 – 2018-11-05
Kent Lilja (fb) perioden 2018-11-05 – 2018-11-20

Annelie Unosson Weiss (fb) perioden 2018-11-20 -- nuvarande


Ledamöter:
Gunnar Müller (fb)
Kent Lilja (fb)
Annelie Unosson Weiss (fb)
Johanna Swedin (fb)
Marcus Idegran (fb)

Magnus Haack (ib)

Andreas Schenell (ib)

Suppleant:
Inga suppleanter invalda under 2018

Representation

Föreningen har varit representerad i en mängd olika samarbetsorgan som till exempel:

- Stockholms Fotbolls- och Innebandyförbund
- Solna SAM

- Kommunens anläggningsråd

- Solnahallens brukarråd

- Bingoalliansen


Kansliet

Kansliet har bemannats av Tobias Kjellberg, tjänsten har uppgått till 80% under 2018. Kansliet är väl fungerande med service kring diverse frågor till lagledare och tränare samt god ordning på administrationen. 

Ekonomi 
Året har inneburit fortsatt stabilitet i ekonomin. Resultatet för 2018 visar på ett överskott i verksamheten om 1065 TSEK. 
Under har året har föreningen erhållit en gåva i form av att en tidigare medlem testamenterat sin kvarlåtenskap till föreningens fotbollssektion. Denna gåva är på ca 1098 TSEK. Intäkterna har minskat avseende bidrag från stat och kommun samt medlems- och aktivitetsavgifter. Till viss del förklaras minskningen i bidrag från stat och kommun av att ca 70 TSEK var av engångskaraktär under 2017 gällande vårt juniorlag i fotboll med företrädesvis nyanlända ungdomar i spelartruppen. 
Intäkter från bingoalliansen minskar vilket beror på ett lägre överskott i bingoverksamheten. Det är dock svårt att förutse nivån på dessa intäkter eftersom den största delen kommer från vår andel i Bingoalliansen och medföljande utdelning. Denna utdelning varierar beroende på resultatet i bingohallarna. 

Intäkter från servering har minskat jämfört med 2017 främst beroende på att innebandy-sektionen inte bedrivit caféverksamhet under hösten. Även fotbollssektionens caféintäkter har minskat. 
På kostnadssidan har vi totalt en ökning med 170 TSEK under året. Denna ökning kommer från en medveten satsning på verksamheten, framförallt genom en satsning på cup-deltagande för föreningens ungdomslag samt ökade inköp av material och tränings-/matchkläder.
Ungdomsfotbollens verksamhetsberättelse 2018
Vi har haft ett seniorlag i seriespel i div 6 och ungdomslag från P18/19 till P10 samt F06-07. Alla utom de yngsta, födda 11-13, har deltagit i seriespel. Åldersgruppen för pojkar och flickor födda -13 startade i vår egen fotbollsskola under våren. Det föll väl ut även detta år och vid årets slut finns över 20 barn kvar i verksamheten. 
Vårt damlag blev seriesegrare i Div. 5 och kommer att spela i Div. 4 nästa säsong.
Cuper och serier
Solnacupen arrangerades i juni istället för augusti som tidigare år. Cupen blev väldigt lyckad och genererade pengar till sektionen. Spelmässigt klarade sig våra lag bra i konkurrens med andra. Samtliga lag utom de yngsta har under detta verksamhetsår deltagit i någon eller flera cuper runt om i landet, med skiftande resultat men med en bra erfarenhet. Resultatet i seriespelen har varierat. 

Seniorfotbollens verksamhetsberättelse 2018
Seniorerna höll sig kvar i Division 6. Det har varit svårt att få stabilitet i truppen senaste åren men nu har det vänt och majoriteten av spelarna från förra året är kvar. Vi hoppas nu att herrarna ska kunna prestera bättre resultat nästkommande säsong. Tränare för a-laget har varit Kent Lilja och Jonas Granberg.
Ungdomsinnebandyns verksamhetsberättelse 2018
Antal lag i föreningen har minskat ytterligare under 2018. Seriespel genomfördes av F02, P04/05, P06/07 samt P08. lnnebandyskolan har bedrivits för PF10/12. F02 har lagts ner under hösten och P08-laget har bytt till en annan förening.
Zone Cup 
Vår egen Zone-cup genomfördes med framgång under sportlovet v. 9.

Senior innebandyns verksamhetsberättelse 2018
Herrarna genomför en godkänd säsong i division 2 som väntat. Man ligger just nu på kvalplats för att stanna i H2 och ska spela en kvalserie mot 3 andra lag där 2st hamnar i H2 och 2st i H3. Ambitionen har varit att stanna i division 2 nästkommande säsong.
Damerna spelar i division 1. Där spelar man med mycket gott resultat och ligger för närvarande i toppen av tabellen men kommer att stanna i division 1 nästkommande säsong oavsett tabellplacering då man har tackat nej till uppflyttning. Damerna har inte bedrivit några träningar under säsongen.
Styrelsen 2019-03-11
Annelie Unosson Weiss (ordförande)

Kent Lilja
Johanna Swedin


Marcus Idegran


Gunnar Müller



Andreas Schenell


Magnus Haack (kassör)
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