Föräldramöte 17/3 – 2024 Rinns AIK

· Samarbetsavtal mellan föreningarna Rinns AIK och Torsby IF läses upp.

· 2 st, 9-manna lag anmälda i år:
Sebastian, Ola 		grön serie (födda 11 och 12) Vi önskar en ledare 
			till som kan hjälpa till.
Frida, Mårten och Henrik	röd serie (födda 10)

· Kompletterande matchkläder beställt, samma ställ som förra året.

· Arvika cup 14-16/6 (kommer blir en kostnad, boende och mat för tjejerna ingår)
Svennis cup 2-4/8 (mat för tjejerna ingår)
Rinns AIK vill fortsätta sträva efter att inte ha så mycket ”att göra” för våra medlemmar. Alla är med och säljer till föreningen och varje lag kan då använda sig av samma kassa. Styrelsen har beslutat att sponsra 1000kr/ungdom till Arvika cupen, så nu hjälps vi åt att sälja! Vi är redan igång med newbody, så sälj allt vad ni kan!

· Vi kommer kalla max 16st spelare till varje match. Inget spelschema i år utan vi tittar på träningsnärvaro och delaktighet på träningarna. Viktigt att meddela om man inte kan komma på träning ex resa, annan aktivitet. Vi kommer att kalla till varje träning och där fyller man i orsaken till att man inte kommer.

· Minst en förälder per förening/lag ska gå domarutbildning, förra året var det väldigt svårt att få tag på domare. Man får vara två domare varje match om man vill.

· Träning konstgräsplan från v 12, tisdagar och fredagar.
Träning naturgräs 3dagar/veckan, vi vill fortsätta använda Rinnevi, Stensgård och Valberget. Kalendern uppdateras när det närmar sig.

· Medlemsregistrering! Vi behöver registrera spelarna i respektive förening så snart som möjligt. Vi delar ut lapp att fylla i, lämna så fort som möjligt. Lapp kommer att finnas på träningarna om man inte var på mötet.

· Kioskschema fixas i år, kan man inte ansvarar man själv för att byta (det kan ju bli så att ens tjej inte spelar den matchen när man ska stå i kiosken).

Det finns möjlighet att köpa en klubboverall i år. Utprovning sker på Allsport. Det är byxa och tröja (600kr) samt en tunn vindjacka (300kr). Vid utprovning uppges namntryck och man betalar där när man hämtar ut den. Detta är som sagt en klubboverall så det är inget som våra lag (Rinn/Torsby) kommer att ha gemensamt. För att säkerställa en snabb leverans ser föreningen gärna att man provar inom de närmaste två veckorna. 

