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Rönnby styrelse har precis som alla andra noga bevakat händelserna runt Corona-viruset. Föreningen uppmanar samtliga att följa de direktiv som Folkhälsomyndigheten har tagit fram:
· Stanna hemma när du är sjuk
· Tvätta händerna ofta
· Hosta och nys i armvecket
· Undvik att röra ögon, näsa och mun
· Använd gärna handsprit
· Var uppmörksam på symtom på covid-19

Under fredagen den 13 mars tog Svenska Innebandyförbundet (SIBF) beslut om inställda matcher, serier och kval inom förbundsserierna. Vissa matcher spelas under helgen med tomma läktare. Under lördagen den 14 mars kom också besked att de återstående SSL-matcherna ställs in och att ett nytt beslut gällande ev slutspel tas den 23 mars. Läs gärna mer på https://www.innebandy.se/inlaegg/lista/information-gallande-coronaviruset/.
Som en följd av SIBF´s beslut om inställda matcher tog även Västmanlands Innebandyförbund (VIBF) beslut om att samtliga matcher, poolspel och poolspelsavslutning inom distriktsserierna också ställs in. Läs gärna med på https://www.innebandy.se/vastmanland/inlagg/lista/ny-information-fran-vastmanlands-orebro-lans-innebandyforbund-13-mars-kl-15-24/.
Då det gäller de fortsatta träningarna beslutar varje förening om detta själva. Rönnby styrelse har noga övervägt de alternativ som finns och vid ett extrainsatt styrelsemöte i går sent på eftermiddagen tog styrelsen följande beslut:
Styrelsen har beslutat att träningsverksamheten inom Rönnby Västerås IBK Ungdom och Västerås Rönnby IBK ska fortgå som planerat. Grunden till detta beslut är nedanstående uttalande från Folkhälsomyndigheten.
Kan lag fortsätta träna innebandy?
På Folkhälsomyndighetens senaste presskonferens under fredagen 13/3 betonade Johan Carlson, generaldirektör, bland mycket annat detta:
"Det finns ingen anledning att ställa in små evenemang, som handbollsträning med 10-15 personer, eller promenader med barn. Där har vi inte de stora riskerna. Tvärtom är det viktigt att aktiviteter för hälsan pågår. Att förlama samhället på aktiviteter tjänar inte syftet."
Detta innebär att varje lag precis som vanligt avgör när säsongen ska ta slut med träningar och ev lagavslutningar.
Om det är frågor gällande denna information kan ni kontakta någon av oss i styrelsen.
Suzanne Ericsson, 073-508 55 33
Lena Högberg, 070-660 51 60
Anna Rönnings, 070-454 77 56
Mikko Piri Björling, 070-631 83 08
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