


Kiosken Lillvallen (P08)

Den här våren kommer vårt lag att spela alla sina hemmamatcher på Lillvallen. Vid varje sådan match ska vi hålla med en liten kioskverksamhet. All vinst går direkt till lagkassan.
[bookmark: _GoBack]I samband med att matchkallelsen går ut kommer även två kioskansvariga utses inför kommande helg. Har man inte möjlighet att ta sig an kiosken just vid denna tidpunkt är man själv ansvarig för att kontakta annan förälder som kan ta uppdraget. Kontaktuppgifter till alla föräldrar ska finnas tillgängliga på Laget.se*. Detta sköter respektive föräldrar mellan varandra. Tränare eller föräldragrupp ska inte involveras i byten eller förhinder. 
När man ska ha hand om kiosken gäller följande:
· Vi har en blå fikaväska som står i förråder vid Vallen, den innehåller:
· Pappmuggar till kaffe/te
· Kaffe (att använda om man kokar där)
· Tepåsar
· Festisar
· Ramlösa och läsk
· Skyltar med priser & Swishnummer
· Bord som man får lyfta ut till Lillvallen
· Ledarna har nyckel till förråder och är på plats med denna till samlingstiden inför matchen.
· Det finns termosar och kaffebryggare att låna där men det rekommenderas att ta med färdigkokt kaffe hemifrån (om man har termosar och tycker det känns ok)
· Kioskvärd behöver ta med:
· Fikabröd att sälja 
· Mjölk till kaffe/te
· Eventuellt färdigbryggt kaffe (se ovan)
· Valfritt annat som man vill sälja till förmån för lagkassan (tex grilla korv)
Vi har ingen växelkassa förberedd. Vi satsar på att Swish fungerar, men skulle någon betala med kontanter så får man själv swisha motsvarande summa till lagkassan efteråt. 
Efter avslutad försäljning så packar man ihop väska och bord och ställer tillbaka i förrådet. OBS; inga ”färskvaror” som tex kakor eller mjölk kan förvaras i förrådet. Det kan hända att något annat lag har kiosk innan eller efter oss och då får vi lämna bord och föreningens termosar, men ingenting ifrån vår väska.
Är något slut/strax slut i fikaväskan så tas info om detta tacksamt emot av Johanna 0730715185.
Heja P08!



*Behöver man byta pass så kollar man bäst på matchkallelsen vilka andra barn som ska spela på Lillvallen vid tillfället. Kontaktuppgifterna finns både i ett Exceldokument som man hittar som ”Adresslista” under rubriken Laget, alternativt så klickar man på respektive spelare och hittar under fotot ”Visa kontaktuppgifter till förälder”.



