Läs detta innan kioskdagen:

Kassa, nycklar och de varor som inte finns i kiosken hämtas dagen innan hos Joe Anzalone
Ring innan! Telefon: 070-677 89 44. Svarar han inte så skicka SMS eller lämna ett meddelande. Kassa och nycklar lämnas tillbaka till Joe efteråt.

Den som ska stå i kiosken ska köpa in:

· Korvbröd ca 60 st (4 paket)

· 1 liter mjölk till kaffet

Kvittot från inköpen löser man in i kassan.

Kaffebröd bakas, utgifter för köpt kaffebröd ersätts ej.

Rydbo IF sköter inköp av kaffe, socker, muggar, skedar, servetter, korv, ketchup, senap, festis, havrebollar, burkläsk och godis.

Rutiner vid öppethållande:

Den som har ”kiosktur” ska också krita planen samt ställa ut målen.

Man startar ca 1 timme innan första matchen. Kaffe bör vara klart när lagens föräldrar kommer. Börja med att brygga kaffe sedan koka korv, plocka upp godis, sätta ut stolar och bord, hänga upp brädan utanför och ställa ut senap och ketchup.

Det är viktigt att det hålls rent inne i kiosken eftersom vi hanterar mat därinne.

Efter sista matchen plockar man ihop, städar (sopor slängs, skräp & läskburkar runt plan plockas bort, okokta burkkorvar lämnas kvar i kylen täckta med vatten, övriga korvar fryses in). Man diskar, torkar bänkar & spis, sopar & torkar golvet, räknar kassa, plockar in allt. Den läsk som är kvar ställs sorterad in i kylen och korvbrödet fryses in. Vi städar också toaletterna & omklädningsrummet. Kom ihåg att slänga soporna i soptunnan vid parkeringen. 

Kassaredovisning:

I växelkassan finns från början 400 kr. Ni löser in ert kvitto och betalar domaren. När dagen är slut räknar ni först bort 400 kr som är växelkassa, alla andra pengar och kvitton är er försäljning. Hälften av de pengarna går till RIF för varukostnader, resterande går till laget.

Tänk på detta:

· All försäljning i kiosken sker kontant (ej kredit). 

· Koka inte för många korvar, börja med ca 15 korvar till en match. Var uppmärksam på hur många som finns kvar och lägg bara i några åt gången.

· Använd hushållspapper i stället för servetter.

· Tänk på att en kaffemugg som används till vatten kostar mer än ett plastglas.

· Kvittot från inköpen löses in i kassan och naturligtvis lämnar man kvar det man köpte.

· Domarna betalas av kioskkassan. Skriv kvitto, namn på domare, datum, lag och summa 7-mannadomare får 130 kr (5-mannadomare 100 kr). Vid fler än en domare får pengarna delas mellan domarna.

· Meddela om något av sortimentet är på väg att ta slut eller har tagit slut.
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