Rynninge P10 säsongen 2021

Vill börja med att berömma era samt våra egna barn, och alla framsteg och utveckling som de gjort. Det märks att all träning vi gjort har gett resultat.
Vi har spelat en del träningsmatcher, mot lag som, ”på pappret” skall vara bättre än oss, som vi vunnit och spelat mkt bra fotboll mot. Men som alla vet, handlar det inte om att vinna utan att man gör sitt bästa.
Vi har även i år anmält två lag i serie/poolspel, i två olika nivåer. Ett lag i nivå 2, och ett lag i nivå 4. 
Detta för att tillgodose allas nivåer och att få möta RÄTT motstånd. Ingen kommer att ha en fast roll i någotdera av lagen utan det kommer att matchas som vi ledare tycker. Vi är ETT lag som spelar i två olika serier/pooler. Vi ser gärna att, de spelare som inte är kallade till match, kommer till planen och hejar på sitt lag. Vi kommer göra allt vi kan för att alla ska få lika mycket matchtid samt spela lika många matcher.
Har man frågor kring detta är man mer än välkommen att ta kontakt med oss ledare. 
 Fler aktiviteter för att bygga ”vi”- känslan kommer att komma under året.

Alla har fått möjlighet att beställa ett tränings set som finansieras till största delen av lagkassan. 
Vi har i skrivande stund fått in en sponsor. Armandos pappa går in med sitt företag och sponsrar laget. Men fler sponsorer är välkomna att samarbeta med P10.
Lagavgiften som vi betalade till klubben är helt borta denna säsong, istället har klubben valt att ha ett säljkrav, där en del av inkomsterna går tillbaka till lagkassan, tror alla fått detta på mail från klubben. I lagkassan hamnar vår del av försäljningen klubben kräver att vi skall göra. Pizzabotten samt Restaurangchansen är det som MAN skall sälja. Detta går inte att köpa sig fri från. Fem Restaurangchansen samt 1 kartong pizzabotten/spelare. 
Man måste INTE köpa en kartong direkt utan man kan dela upp det och köpa påsar under hela året. Varje kartong innehåller 6 påsar. Klubben ordnar flera försäljningstillfällen för pizzabotten. När vi nått vår sälj mål, och fortsätter att sälja kommer större förtjänst att tillfalla laget, samt större chans att hamna högt på säljtävlingen.
Vi var väldigt nära att hamna på tredje plats i säljtävlingen, men blev omsprungna i sista etappen av ett annat lag. Där ”förlorade” vi cirka 6000kr men i år tycker jag att vi tar revansch.
Börja redan nu att sälja in Restaurangchansen och bygga upp en kundkrets för pizzabotten.
Vi får även in pengar från Folkspel där Bingolotter samt Sverigelotten ingår. För det fick vi cirka 4000 kr till lagkassan under 2020.
 Nu har vi har börjat en försäljning av Newbody och Spicy Dreams, för att öka på lagkassan, där går all förtjänst direkt in till vårt konto.Vi har inte haft någon ”egen” försäljning tidigare, och har därför inga riktlinjer kring detta.Men alla gör sitt bästa och engagerar sig i detta så kommer det att öka på lagkassan.
Vill man köpa sig fri, kostar det lite mer än förtjänsten/spelare. I detta fall 400 kr.

Under fjolåret hade vi samarbete med F10, F08/09 och P11 och kommer även under denna säsong att fortsätta och utöka detta.

Det vi kräver av er föräldrar är: (nu brukar det inte vara några problem)
Se till att barnen kommer i tid till träningar/matcher (nu vet vi att det är svårt när vi tränar så tidigt)
Ställer upp med försäljning, både till laget och klubben (vi löste pizzaförsäljningen på en omgång, tänk vad vi kan göra när vi är i gång med det hela säsongen)
Ser till att matchställen (vit tröja/blå shorts) endast används på matcher-INTE på träning

