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Närvarande
Föräldrar för Sigrid, Svea, Nellie, Nea, Norah, Maja-Lisa, Greta, Lova, Siri, Inez, Klara, Valma
Träningstider
Tisdagar 17.30-18.30 på Pettersberg.
Poolspel
Regler
Vi kommer spela 5 mot 5: en målvakt, fyra utespelare. Alla spelare kommer få testa på alla positioner.
Nya regler fr.o.m. i år som ska främja lek och individuell bollhantering, se separat dokument.
Viktigt att föräldrar är förebilder. Både spelare och domare är barn/ungdomar så enbart positiva tillrop under/efter matcherna.
Varje lag spelar 90 minuter under ett poolspel. Tre matcher 3x10 minuter eller två matcher 3x15 minuter.
Avgiften betalas av föreningen.
Schema
Vi är anmälda till fyra tillfällen, två under våren och två under hösten enligt nedan. Alla tillfällen börjar klockan 10 och pågår till ca 14, beroende på hur många lag som deltar. Per skickar ut kallelse på laget.se där alla kan anmäla om de kan delta eller inte. Om det behövs får vi även se till att anordna med bilar till alla spelare.
[bookmark: _GoBack]Söndag 19/5 i Nora
Söndag 9/6 på Pettersberg (vi är arrangörer).
Lördag 31/8 i Östra Almby
Lördag 21/9 i Mosjö
Kioskansvarig
Vi efterlyser en kioskansvarig till söndag 9/6 då vi arrangerar poolspelet. Tre föräldrar har erbjudit sig att ställa upp och hjälpa till: Sigrids mamma, Norahs mamma, Lovas mamma men vi behöver någon ansvarig. Om någon har Axfood-kort kan man sköta inköpen från deras grossistverksamhet och få billigare priser.

Kläder
Matchställ är beställda. Matchställ betalas av föreningen.
Om vi vill beställa träningskläder/-overaller får vi betala själva och det är i så fall bättre att köpa ihop då man slipper individuella administrationsavgifter. Nellies pappa kan agera ansvarig för detta. Det finns utrymme för egna sponsorer på dessa kläder om vi kan få ihop sådana.
Ekonomi/administration
Kassör
Vi efterlyser en kassör. Sannolikt inte så mycket jobb då betalningar, faktureringar etc. sköts av kansliet utan det handlar mer om att någon gång i månaden gå in och kolla så allt ser ut att stämma på vårt eget lagkonto.
Ost
Vi har fått in ca 5 500 kronor. Kommer förhoppningsvis på tisdag eller onsdag v 19 och levereras vid närmsta träningstillfälle.
Conventum
Vi har hittills fått in ca 11 000 kronor och har ytterligare två tillfällen bokade under maj.
Vi vill gärna ha flera tillfällen om det går, då alla tycker det är ett bra sätt att tjäna ihop pengar till laget.
Övriga frågor
Föreningen arrangerar en fotbollsskola v 33 för årskullar 2009-2013. Måndag-torsdag 9-12 med avslutning på G-vallen torsdag kväll. Kostnad 650 kronor. Av vinsten kommer hälften ges till lag som har vuxna som ställer upp och hjälper under veckan, så om någon kan tänkas ställa upp går det bra att kontakta oss.
Besök från styrelsen
Styrelseinfo
Thomas Ylvén och Martin Thernell från styrelsen kom på besök och presenterade läget i föreningen. Bakgrund: för ett år sen var det årsmöte och föreningen fick inte ihop en styrelse. Ett extra årsmöte genomfördes, och nuvarande styrelse tillsattes. Ekonomin var i oordning, och det var oklart vilka intäkter/kostnader som fanns. Nu finns ett bokslut klart för 2018 och föreningen ligger ca 450 000 kronor back i bokslutet.
Styrelsen fick igång ett ungdomsutskott som bl.a. styr upp fotbollsskolan. Hoppas på fler personer som kan hjälpa till. Ungdomsutskottet ska fungera som en länk mellan styrelsen och ungdomslagen.
Styrelsen vill gärna få till ett marknadsutskott som tar hand om sponsring etc.
Framtidsmöte för samtliga föräldrar, ledare och tränare 9 maj klock1n 18.00 i Norrbyskolans matsal.
Finns en del bra saker som gjorts tidigare i Rynninge, men som inte fungerar riktigt bra längre. Lagen har blivit egna föreningar i föreningen. Viktigt att knyta ihop alla lag, från de yngsta upp till a-lagen. Vad ska man tänka när man hör talas om Rynninge?
RIK omsätter ca 4,5 miljoner. Förekommer diskussioner om ambitionsnivå för representationslagen. Förekommer även diskussioner om lagavgiften (16 000 kronor per lag och år), tillkom när folk inte ställde upp på ideellt arbete för en tid sedan.
Midsommarlotten
Midsommarlotten: nödlösning för att betala ett antal skulder, bl.a. en skatteskuld. Varje spelare tilldelas 25 lotter, försäljningsstopp 31/5.
Lotteriet: kostar 100 kronor, hälften går till föreningen och hälften till vinstpotten. Vid swishbetalning, ange lagnamn och spelarnamn. Lotterna kvitteras ut och redovisas hos Anna.
Bingolottoförsäljning Ica Maxi
Varje lag tilldelas ett antal tider, sen får laget själva sköta fördelningen. Precis som lagavgiften tas ingen hänsyn till storleken på lagen. 
En del av vårt sponsoravtal med Ica Maxi. Blir problem om vi inte dyker upp på våra tider, annars kan avtalet ryka.
Ica-tagg
Kommer delas ut på nästa träning. Om man handlar på Ica Maxi Eurostop kan man blippa taggen, då går 1% av köpesumman tillbaka till föreningen.
Stadium
Är man Stadium-medlem kan man koppla sitt konto där till Rynninge. Då får föreningen en bonus på de inköp som görs.
Medlemskort
Finns ett medlemskort elektroniskt på laget.se.

Sammanfattningsvis efterlyser vi alltså lite hjälp från er föräldrar. Det gäller en kassör till laget, en kioskansvarig till det poolspel vi arrangerar söndag 9/6 samt föräldrar som kan tänkas hjälpa till under fotbollsskolan vecka 33.

Hälsningar
Anna, Ania, Jonas och Johan
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