Vi under inledningen på säsongen har glädjen att fått ett tillskott av spelare till vårt 06/07 lag. Vi är idag 24 spelare. Det som skapar viss planering är att till matcher så har vi utrymme för 13 spelare per match. 
Så här gör vi just nu för att ta ut ett lag till match:
· Vi tittar på antalet träningar som spelaren har varit med på de senaste två veckorna innan match.
· Vi försöker också ta hänsyn till om spelaren varit borta en träning pga. annan aktivitet (gymnastik, ridning, cheerleading eller annan idrott.) Fika hos farmor, biobesök eller skateparken är inte aktiviteter som man tillgodoräknar sig. Har vi inte fått något meddelande så räknar vi det som frånvaro som man inte kan tillgodoräkna sig.
· Vi har dessutom några tjejer som aldrig heller spelat någon match, dom kommer vi att ta ut till match som spelare nr 14. Det innebär att hon kommer att få vara med på match (hemmamatcher är kanske lämpligast?), spelaren kommer att få speltid, men kanske inte i samma utsträckning som övriga spelare. Men hon kommer att spela någon minut varje halvlek, men får vara med och se hur saker och ting fungerar runt en match med uppvärmning, omklädning och matchsituationer. Spelaren bör självklart först uppfylla det närvarokriterier som vi vill att man har.
· Om situationen uppstår, vilket det redan börjat göra att vi har så bra träningsnärvaro att vi måste hitta på något ytterligare kriterier för att ta ut de ett lag till helgen. Då försöker vi se till att fördela antalet matcher jämt bland spelarna.
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