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SAIF P04 har fått ansvar för bollkallar och fikaförsäljning vid två av dam/herrlagets hemmamatcher i vår - den 27 maj och 4 juni. Jag och Åsa kommer att vara på plats båda dagarna men söker nu ytterligare 2 st föräldrar som kan hjälpa till med fikaförsäljningen samt 6 st bollkallar vid varje match tillfälle. Vi behöver också 5 st frivilliga föräldrar som kan baka något till dessa två dagar och då helst lämna av baket ca 30 min innan match start alternativt lämna av det hemma hos Åsa en annan dag så fryser hon ner det (kontakta i så fall henne via SMS om dag/tid).

Alla hemmamatcher spelas på Sunnersta IP och vi kommer ha tillgång till "Paven" för kaffekokning mm. Om vädret tillåter och vi har god bemanning kommer vi också servera varmkorv och toast. Alla intäkter går direkt till lagets kassa! 

Kontakta mig via mail (klick.christina@gmail.com) senast den 23 maj och informera vad ni kan hjälpa till med - fikaförsäljning, bakning, bollkallar!
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Hälsning,

Stina Klick 
(mobil 070-601 59 61; klick.christina@gmail.com)
 
Åsa Hallqvist
(mobil 070-872 73 90; asa.hallqvist@hertz.se)

