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1. Målsättning 2020. 
Lite mer fotbollsallvar och krav på att barnen lyssnar och aktivt deltar, men fortsatt väldigt viktigt med gemenskap, glädje, delaktighet, alla blir sedda mm. 
2. Organisation 
a. Spelare. 19 aktiva i laget.se, men då några förmodligen kommer att falla bort samt att vi har två lag i serien, ser vi gärna att vi blir några fler spelare. Alla uppmanas därför att kolla med barnens kompisar om de är sugna att börja. De kan gärna få komma och provträna eller bara komma och titta på en träning.  
Vem: Alla kollar med sina barn och närhet
b. Tränare. Vi har idag tre tränare (Henrik, Per och Peter), men skulle behöva en tränare till för att bättre kunna fördela träningsuppgifter under säsongen. Sidsjö-Böles huvudförening ställer upp och bekostar ledarutbildningar. Någon som har intresse att hjälpa våra tjejer med träningarna? 
Vem: Alla tar sig en funderare. 
c. Lagledare. Fridas mamma Linda Prim ställer upp som lagledare 2020. Super. Tack!
d. Kassör: Henrik fortsätter
e. Arbetsgrupper
a. Sponsring, sammandrag, cup, försäljning: Sara och Dennis Petéh, Katarina Stenvall, Sarah Forssmark och Anki Wiklund. 
Önskemål från föräldragruppen att prioritera att få in mer pengar via sponsring och sammandrag före försäljningsaktiviteter. 

Sponsring: Kolla gärna med grannar, bekanta, på era jobb om det finns möjlighet om något företag (eller privatpersoner) vill sponsra våra tjejer. Stort som smått – allt är välkommet!
Vem: Alla. Skicka information till kassör Henrik som kan upprätta sponsoravtal och ordna med fakturering. 

Sammandrag: arbetsgruppen kollar hur vi på enkelt sätt kan utveckla försäljning på sammandragen för att få in mer pengar. 

”Cup”. Arbetsgruppen kollar om vi kan anordna cup/sammandrag vid träningsmatcherna första helgen i maj (matcher mot SVFF och Alnön). Lagledarenh kollar om tillgängliga planer för den helgen (HK-vallen, Västhagen eller NP3 arena?)
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Försäljning: prio två på försäljningsaktiviteter, men några som ändå nämndes var: 
· Grillkol
· Tacokrydda
· Toalett- och hushållspapper
· Restaurangchansen 
· Plastpåsar
Vem: Arbetsgrupp återkommer med ev förslag. 

b. Nattvandring. Malvas mamma kollar om vi har möjlighet att nattvandra för att få in extra pengar till laget. 
Vem: Lina Näsholm

3. Aktiviteter 
a. Söndagar kl 13.30-15.00 i Nacksta tillsvidare (tills utomhussäsongen drar igång). 
b. Torsdagar kl 1830 i Sundsvallskarates dojo i Sidsjön (samma ingång som till STC gymmet). Katarina Stenvall kör några torsdagar med fysträning för att stärka upp tjejernas muskler. Obligatorisk närvaro för tränarna :-). Föräldrar också välkomna att köra! Första träningen är torsdagen den 20 februari. 
Vem: Katarina Stenvall
c. Mitt Nordic Indoor - cup i NCC hallen i Timrå helgen 20-22 mars. Mer info kommer senare. 
d. ”Cup”/Sammandrag – första helgen i maj (istället för Selånger vårcup) mot SVFF och Alnön. Mer info kommer senare. 
e. Hudik cup. 12-14 juni (samma helg som skolavslutningen). Vi går ”all-in” på denna cup med övernattning, helpension mm. Blir jättekul. Mer info kommer senare. 
f. Seriespel. Två lag anmälda. 
g. Lagaktivitet. Arbetsgruppen planerar in ”teambuilding” aktivitet för laget under våren (en vardagkväll). 
Vem: arbetsgrupp
h. Träningsläger Stöde. Vi kör repris på förra årets succé med träningsläger i Stöde. Förslagsvis i augusti innan helgen före skolstart. Vi kommer också försöka få till träningsmatch mot något lag då. Mer info kommer senare.
Vem: Peter Widmark koordinerar och ropar in den hjälp som behövs. 
i. Ingen mer cup inplanerad under hösten utan endast seriespel då. 
Ekonomi
a. Lagkassa ca 49.000 kr inför 2020. 
b. Matchtröjor blir personliga under 2020 (med egna nummer). Vi planerar också att köpa in nya matchtröjor (gröna och gula) för förhoppningsvis kan betalas med sponsorer. Svarta shorts och strumpor ansvarar spelarna själva för att ha med till matcher. 
c. Träningskläder. Vi samordnar inköp av nya träningskläder för säsongen för de som behöver, men spelarna betalar själva för dessa. Vi kan prova kläder storlekar helgen 20-22 mars (samma helg som Mid Nordic Indoor cupen) då Stadium anordnar någon typ av mässa i Nordichallen, Vi kan säkert samordna transport dit mellan matcher. 
d. Avgifter 2020. Ingen info ännu från föreningen. Återkommer senare. 


Noteringar av Henrik Forssmark



