Cupdags – Hudik Cup 2008
Så var det dags för cupspel igen. Det ska bli kul att än en gång åka utanför länsgränsen och mäta våra fotbollskunskaper mot andra lag än vad vi är vana vid. Sen hoppas vi så klart att vi kan upprepa framgången från förra årets Hudik cup då vi gick till final. Med både skicklighet och tur har vi stora möjligheter att till och med vinna hela cupen.
Gruppspelet kommer att spelas under lördagen med tre matcher och slutspelet drar igång söndag morgon. Speltid avgörs av placering i gruppspelet.
Vår grupp består av följande lag:

IF Team Hudik 

Gefle IF

Storvreta IK
Sidsjö-Böle IF
Gruppspelet spelas enligt följande:


Dag
Plan
Match#
Tid
Match


Fre
UG
1041
18:00
Gefle IF – IF Team Hudil


Lör
KA
2103
08:40
Sidsjö-Böle IF – Strovreta IK

Lör
KA
2107
11:10
Storvreta IK – Gefle IF

Lör
KA
2108
11:45
Sidsjö-Böle IF – IF Team Hudik

Lör
KA
2113
14:45
Gefle IF - Sidsjö-Böle IF 


Lör
KA
2114
15:20
IF Team Hudik – Storvreta IK
Då det är cupspel är det begränsat antal spelare som får delta i varje match, 11+5. Då vi är 18 tjejer som ska åka ned och spela (19 med Elin Sjölund) innebär det att 2 tjejer kommer att få stå över varje match. Detta kommer vi att lösa genom att lotta vilka två som ska stå över. Är man lottad att stå över en match deltar man i övriga. Det blir rättvisast för alla att göra så samtidigt som ingen känner sig utpekad att inte få vara med.

Målvaktsfrågan kommer vi att lösa genom att vi utser en målvakt inför varje match istället för att lotta vem som ska stå i mål.
Slutspel

Slutspelet inleds under söndagen och de två bästa lagen i varje grupp går till A-slutspel. Kvartsfinalerna spelas 08:00 eller 08:35 på söndagen. Speltid avgörs om vi blir 1:a eller 2:a i gruppen.

B-slutspelet inleds också på söndagen. B-kvartsfinalerna spelas 09:10 respektive 10:30.
Avresa

Vi åker ned till Hudik fredag e.m med tåg, samling på Sundsvalls station kl 16:20 för avresa till Hudiksvall med X-tåget kl 16:50. Kostnad för biljetten är 60 kr per tjej och betalas till Magnus eller Patrik på stationen.
En av oss ledare kommer att ta egen bil ned till Hudik för att ta med bollar och övrig utrustning. Är det förälder som har tänkt åka ned till Hudik redan på fredagen får ni gärna ta med er lite av tjejernas packning om ni har utrymme 
Fickpengar

Skicka med max 150 kr i fickpengar 
Godis
Under matchdagarna råder godis- och läskförbud från morgon till dess att sista matchen är spelad. Någon enstaka glass i förhoppningsvis varmt och skönt väder är OK samt kolsyrat vatten. 

Utrustning

Följande utrustning ska packas med:

· Båda matchställen (svarta och gröna)

· Paradoverall

· Benskydd

· Gräs- och grusskor. Vissa matcher kan spelas på grus om det blir mycket dåligt väder

Övrigt att packa med

Vi kommer att sova i klassrum så se till att det finns liggunderlag, luftmadrass eller något annat att sova på samt nödvändiga sängkläder/sovsäck.
Bra skor att promenera i måste också packas ned (ex gymnastikskor), dels för att ha på kvällar samt om vi behöver promenera till/från lunchställe och spelplan.

Badkläder kan också vara bra att ha med om det blir varmt och det finns möjlighet till bad.

I övrigt gäller att ombyte ska finnas med samt handduk.
Spelplats

Alla matcher kommer att spelas på Kungsvallen.

Förläggning

Vi kommer att vara förlagda på Bromangymnasiet
Hemresa

Vi hoppas att alla föräldrar kommer och tittar när vi spelar final på söndag. Det är ingen samordnad transport hem från Hudik utan transporten hem ordnas av er föräldrar. 
Övrigt

På lördag kväll kommer vi tillsammans med andra lag som deltar i cupen att se EM-matchen Sverige- Spanien på storbildsskärm i ishallen. Kvällen avslutas sedan med disco för alla cupdeltagare.
Vid eventuella frågor kan ni höra av er till någon av oss tränare
Mer info på http://www.hudikcup.se

Karta

Se bifogad karta över spelplaner och förläggning
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