Anvisningar användande av Sidsjövallen i samband med seriematcher och sammandrag, f o m hösten 2012

I samband med anläggningsprojektet har vi beslutat att försöka sköta anläggningen som helhet på ett bättre sätt, både planer, övriga ytor och byggnader. 

Klubbhus och förråd
Ledare för de olika lagen har nycklar och ansvarar för lokalerna och området i samband med matcher och sammandrag.
I samband med sammandrag och matcher ska alla lag själva ha med sig det som behövs för fika, m.m. T ex kaffe, saft, plastmuggar, fikabröd, dricka, m.m. Kaffefilter till den stora bryggaren finns och bryggaren kan användas av alla. I övrigt kan det finnas bröd, kaffe, m.m. i skåp och kylskåp men det tillhör Sidsjö-Böles och Söders A-lag. Utrustning i övrigt som finns i köket är till för att användas, inkl grillen som finns i garaget. För att få tillgång till grillen, kontakta planansvarig Anders Karlsson, 072-224 88 80. Bord och stolar i köket är möjliga att användas utomhus, men snyggas till när ni ställer tillbaka dem. En utomhus el-kontakt finns till höger om ingången till förrådet. 
Fikabröd till ungdomsverksamheten kan fås gratis av Bageri Bakgården, Storgatan 49. Kontakta Micke 070-696 26 05. Han vill att ni ringer dit i förväg med ev önskemål. 
Efter användande av lokaler, kök, omklädningsrum, domarrum och besökstoalett, ska dessa städas och lämnas i så snyggt skick som möjligt. Detta oavsett hur det ser ut när man kommer dit. Likaså ska skräp runt båda planerna plockas upp. Sopsäckar med innehåll tas hem, vi har ingen sophämtning.  
I det högra omklädningsrummet finns ett städförråd, där det finns städutrustning och diverse material om det skulle ta slut, t ex toapapper.
Målen ska placeras på sina platser och låsas ihop. Förrådet kollas att det är ok och att besökstoaletten är städad och fräsch. Det är mycket viktigt att gå en sista runda och kolla att alla dörrar till klubbhus och förråd är låsta. Ansvarig för klubbhuset är Daniel Jakobsson. Tel 070-2970688. Om ni upptäcker något som behöver åtgärdas eller har förslag på förbättringar, kontakta honom. 
Vi måste alla hjälpas åt för att hålla anläggningen i så bra skick som möjligt för allas trevnad. Styrelsen/ Sidsjö-Böle IF 
