Information Föräldramöte SFF P09, 9/5-2019
Seriespel
· Vi har tre lag anmälda i två olika divisioner. 1 lag i Div 6 (08) och 2 lag i Div 7 (09)
· Speldagar kommer normalt vara Lör för div 6 och sön för div 7
· Anmälan för seriespel med information om vilka dagar och matcher som avses skickas ut via mejl ca 2 veckor före och ska besvaras senast fredag kl 11.00 veckan innan. Svarar man inte tolkar vi det som att man inte ska vara med. Svar skickas till sffp09@gmail.com I mejlet skriver ni vilka dagar man kan spela av de som anmälan avser. För att minska på utskick kommer vi inte att skicka ut några påminnelser. Orsaken till att vi inte skickar ut några påminnelser är det kommit synpunkter från vissa av er föräldrar att det har varit för mycket utskick. Det är därför viktigt att ni kommer ihåg att svara på anmälan i tid. Vi har även fått önskemål om att man ska få veta lagen helgen innan kommande match, därav tiderna för anmälningsutskick och svar för att vi ska hinna med och göra klart lagen.   
· Serien börjar 11/5 och avslutas för sommaruppehåll 23/6.
· Vi kommer ha egna sammandrag dels 26/5 då båda våra lag i div 7 har sammandrag på Balder konstgräsplan samt 30/5 då vi har eget sammandrag för div 6.
· När vi har egna sammandrag på Balder konstgräsplan får vi även utnyttja kiosken där. Det kommer underlätta en hel del då vi får använda oss av den utrustning som finns i den. 
· Nytt för i år är att alla lag i serien kommer dela ut ett sk Grönt kort efter varje match. Grönt kort delas ut till den i motståndarlaget som man valt ut som Fair player. Observera att det inte handlar om prestation utan om den som uppträtt som en schysst kompis.
· Vi informerade lite om de nya reglerna och spelformerna som gäller för 7 mot 7. För den som vill veta mer kan man läsa om detta under Fogis hemsida.
https://www.svenskfotboll.se/svff/nya-nationella-spelformer/ 


Ny lagledare
Emina Kurtovic (Anes mamma) är ny lagledare för laget. Emina kommer ta hand om anmälan till träning, sammandrag och cuper. Emina kommer även ta hand om fördelning av arbetsuppgifter vid egna sammandrag samt kakförsäljningen till hösten.


Cuper
Vi kommer vara med i 4 cuper i år varav vi redan varit med i Selånger vårcup. De tre som är kvar är:
· Hudik cup 14-16/6, 2 lag. Går ej att anmäla sig längre.
· Mid Nordic 2-4/8, 2 lag. Anmälan går ut 13/7.
· Sundsvall Fair Play Trophy 9-11/8, 2 lag. Anmälan går ut 13/7.

För Mid Nordic och Sundsvall Fair Play är man garanterad att få vara med på minst en cup om man anmäler sig till båda.


Försäljning och ekonomi
I år kommer vi sälja kryddor, Restaurangchansen och Kakor. Försäljning av kryddor pågår just nu, sista beställningsdag är 18/5. Information om hur ni gör med beställning kan ni läsa under Laget.se. 
[bookmark: _GoBack]Restaurangchansen är det enda försäljningskravet som föreningen har. Övrig försäljning som ex kryddor och kakor är på initiativ från laget. All vinst vi gör från dessa försäljningar hamnar i lagkassan som vi sedan kan använda för att subventionera ex framtida cuper.
Av vinsten vi får från kryddförsäljningen kommer vi köpa in ryggsäckar till alla barn.

För tillfället har vi ca 80 000 kr i lagkassan efter att Hudik cup och ryggsäckar är betalda.



Hudik cup
14—16/6 är det dags för Hudik cup. Det är en cup med övernattning 2 nätter. Vi har två lag anmälda, 24 barn och 6 tränare som även kommer vara med och sova tillsammans med barnen. Vi skulle behöva hjälp av 2 frivilliga föräldrar som kan ställa upp och hjälpa till med div logistik kring cupen. Det kan ex dels vara utskick med div information (ex packlista, allergier, sovplatser, matchtider etc) men även kolla upp hur det fungerar med logistiken kring cup bussar. Andreas Lindberg (Leos pappa) har anmält sig frivillig men det skulle vara bra om vi kan få hjälp av ytterligare en förälder. Hör av er till någon av oss tränare eller Emina om Du kan tänka dig ställa upp och hjälpa till.
               
               Träningar
Vi har för tillfället lite oregelbundna träningstider till dess. Det beror på att alla lags planer ännu ej är spelbara (Lilla balder och sjukhusplan). Vi får tillsvidare träningstider 2 veckor framåt åt gången från föreningen och uppdaterar då vår kalender på Laget.se. 
Anmälan och avanmälan till träningar kan göras via Laget.se upp till en timme innan träningsstart. Om ni har möjlighet så avanmäl eller anmäl där istället för via SMS gruppen så vi slipper en massa SMS i onödan.


Min fotboll
Som Andreas informerat om finns det nu en app som heter Min Fotboll som är framtagen av Svenska fotbollsförbundet. I appen kan vi alla filma, fota och heja fram vårt lag. Följ och respektera dock reglerna. Ex får man inte skriva resultat då de är för unga för detta ännu.
https://minfotboll.app.link/oKCINkkfBW 		

