2011-12-10 Strömnäs cup fl 99/00 


Hej! Nu har vi egen cup igen! Denna gång cup för både 99-or och 00-or.  Dagen blir därför LÅNG då 10 lag är anmälda! Alla måste alla vara beredda att arbeta den dagen. Vi föräldrar samlas 6.30 (från 6.30 till 20.00), gärna 2 vuxna/barn under dagen om möjligt. Tränarna meddelar samlingstiden för barnen.
Vi har som tidigare delat upp i olika ansvarsområden, men räknar med att alla hjälper till att ställa i ordning och att städa, samt hjälper varandra där det behövs. Ni planerar själva i er ”grupp” om ni vill dela upp dagen.
Vi har räknat med att vårt lag äter lunchen (pastasalladen) och alla betalar 50kr var till Siv eller Camilla. Lagkassan bjuder laget på sliced pizza vid middagstid (Veras mamma handlar).

Alla ordnar 3 lotterivinster var (som barn kan vara intresserade av att vinna) och lämnar till lotteriansvarig (Signe) på lördag morgon.

Handlar: Vera och Linnea E.

Matchvärd:  Wilma

Sekretariat: Emma B (Roger), Hanna (Helena och Bo) och Linnea E(Anna och Björn), Vera (Christian). Christian och Björn ordnar sladd och musik.

Lunchgrupp: Tilda, Emma R, Linnea S och Olivias föräldrar. 
Ni gör pastasallad till 12 personer var. Även Linnea E och Vera gör sallad. Recept på separat dokument kommer. Alla dessa tar även 2 paket bryggkaffe var.   

Bakar:  Alexandra, Ebba, Alma, Hanna, Sofia, Cordelia, Frida, Signe, Emma B och Wilma bakar en långpanna och 15-20 st chokladbollar var och lämnar till fikagruppen. Ni tar också en storfralla färdigbredd med smör, ost och skinka.

Fika/lotterigrupp: Signe (lotteriansvarig), Alexandra, Alma, Ebba och Sofia. 
Ni fixar 2 mackjärn (+1 som finns på kansliet) samt en skarvsladd(med flera uttag) och två stora tillbringare. Ni hämtar stor perkulator samt termosar från kansliet.

Kioskgrupp: Cordelia och Frida, Fannys pappa.
Ni hämtar korv, godis och drickor från kansliet och säljer i lilla kioskutrymmet (för SGIF´s räkning – särskilt kassaskrin finns till detta för att inte ”blanda ihop” pengarna).



Sista jobbet innan jul!! Vi får göra dagen till en rolig dag och pusta ut sen!! 
 
Föräldragruppen




