Liten kom-ihåg-lista 
MATCH-VÄRD
Samling 1,5 timme före matchstart. För att få nyckel så ring Anna Grahn 070-2973740 eller Stina 070-2292677
Börja göra i ordning kiosk och entré, två stycken kommer med bakad långpanna till försäljning, Kaffe och varmkorv finns i kiosken.

Ta emot och hälsa gästande lag och domare välkomna och visa dem tillrätta.  Gästande lag har omklädningsrummet längst in bakom kiosken. 
Nycklar finns i handbollsen förråd. 
Börja värma korvvatten direkt (det tar ett tag) och koka kaffe så att det finns i termosar, 2,5 dl med kaffe till en kanna, sätt fram fika och godis.

Gör i ordning entrén, entrédisken ska stå vid trappan, Vi använder Swish, lägg fram matchprogram mm 

Inträde 60 kr för vuxna på damernas matcher
SGIF-spelare och ledare går in gratis om de har SGIF-overall! 
OBS! Att funktionärer/förtroendevalda med blått SHF-kort alltid går in gratis.

Lotterier? Om ”Halva potten” och/eller andra lotterier ska finnas, görs det i ordning av entré-folket. Särskild info om detta medföljer i så fall med entré-kassan.

En timme före match är det matchmöte där lagkaptener, domare och sekretariat går igenom praktiska saker inför match – där kan gärna någon från ”kiosk/entré-gänget” vara med, bra att veta var bår finns, vad som händer om brandlarmet går osv
Efter match allmän städning och ihop plockning i kiosken och på läktaren (sopas), soptunnor ska tömmas och gås med till containern som finns på skolan mellan byggnaderna. Damerna ansvarar för att städa med klistertvätt i hallen – sprutflaskor med lösningsmedel finns färdigt i städskrubb i hallen, sprutas på limfläckarna som sedan skrubbas med svabb.
OBS! Viktigt att ni får in nycklar från domarna, bortalaget och hemmalaget.

(Frågor? Ring Stina 070–2292677 eller Anna 070-2973740)
