Minnesanteckningar från föräldramöte 
för F09-10 Södermalm 2017-11-08
Tid: Kl 17.00-18.00
Plats: Herrarnas omklädningsrum, Heliåsskolans gymnastiksal

Närvarande: Ove Jansson, ungdomslagsansvarig i Sundsvalls IBF, Johan Södergård (Siri), Erika Sjödin (Vendela), Andreas Gullinder (Melina), Tariq Shikh Saleh (Mays), Daniel Näsholm (Malva), Johanna Forsström (Kajsa), Petter Nyqvist (Juno), Jeanette Stenman (Hannah), Linda Prim (Frida), Björn Ström (Filippa), Peter Widmark (Emilia), Åsa Arencrantz (Elina), Åsa Elfner (Edith), Tobias Östholm och Josefine Grannas (Delia), Lina (Alma K), Marielle Gode (Alma G), Lisa Sällvin (Agnes S), Erika Byberg (Agnes B) och Elin Karlstedt (Agnes A).
1. Utrustning:
Vi vill att alla har innebandyglasögon på sig på träningarna för att undvika ögonskador. Glasögon är obligatoriska vid sammandragen och går att köpa på sportaffären. Alla medlemmar i Sundsvalls IBF har rabatt på Sport & Funktion på Nybrogatan 19.
Problem med imman kan minska om man lägger på lite diskmedel och torkar in det med hushållspapper.
Vi vill även att alla har en fylld vattenflaska (gärna liten) med sig på träningen.

2. Träning 2017-2018:
Förra säsongen fanns det ca 15 spelare i närvarolistan, men har 31, vilket i sig är glädjande, men nu kan vi inte ta in fler nya. Vi får hänvisa till de övriga F09-10 lagen i föreningen som tränar i Bosvedjeskolan, Katrinelundsskolan och Sticksjöskolan.
Tränare är Johanna Forsström, Benny Grahn och Peter Nyqvist. Hjälptränare är Andreas Mollinder.
Sista träningen för året blir en den 20/12. Efter nyår kommer vi att träna på tisdagar, men i samma lokal och tid, kl 17.00-18.00. Vi kör igång träningen igen tisdagen den 9/1.


3. Sammandrag:
F09-10 Södermalm kommer att spela sammandrag i Sporthallens B-hall med 3-mannalag utan målvakt den 19/11 med fyra lag. Anmälan via laget.se. Påminnelser är utskickade till de som ännu inte svarat.
Coach gult lag: 
Johanna Forsström

Coach blått lag: 
Benny Grahn

Coach rött lag:
Petter Nyqvist

Coach grönt lag:
Andreas Gullinder
Matchtider och vilka som spelar i vilket lag kommer att publiceras på lagets hemsida.

Kommande sammandrag: 2/12 i Timrå, 14/1 i Härnösand, 4/3 i Sundsvall, (Sporthallens B-hall) samt 18/3 i Matfors.
4. Avgifter 2017-2018:
Medlemsavgiften är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj. Det tillkommer en träningsavgift på 600 kr som ska gå till hallhyror, domararvode, serieavgifter, spelarlicenser med försäkringsskydd, matchtröjor, utbildning för ledare, förbrukningsmaterial mm.
Avgiften (900 kr) för 2017-2018 betalas in senast 15 november på pg 495 77 56-2. Märk inbetalning med G19+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G19 Elsa A.”
De som ska vara med på sammandraget den 19/11 måste ha spelarlicens, dvs aktuella avgifter måste vara betalda.

5. Newbody-försäljning:
Varje lag ska sälja Newbodykläder för att hålla ned avgifterna. Vi hann inte med höstomgången, men det kommer en ny försäljningsperiod efter nyår. Ansvarig i laget för denna försäljning för F09-10 Södermalm är Josefine Grannas (Delias mamma).
6. Overaller och träningskläder

Alla medlemmar i Sundsvalls IBF har rabatt på Sport & Ffunktion på Nybrogatan 19. Vi beställer overaller och träningskläder från dem. Var och en ansvarar för att prova ut och beställa. Betalar och hämtar gör man själv på Sport och funktion.
Kläder finns att prova i samband med träning eller om man vill så kan man själv åka till affären och testa. 
Kolla in följande hemsida för mer info och priser:
http://www.spofun.se/produkt-kategori/sundsvalls-ibf-klubb/page/2/ 
Mer uppgifter – bl.a. om namnpåtryck och lägre priser tack vare tryckt reklam – kan du få av Johanna Forsström.
7. Lagledare:
Inför sammandragen behövs det en lagledare som håller reda på vilka som anmält sig och tillsammans med tränarna fördelar dem i olika lag. 
Lagledaren ska också se till att det läggs in uppgifter om nya spelare på lagets hemsida, kontrollera att alla betalt in avgifterna och i samråd med tränarna kalla till föräldramöten. På föräldramötet tog Elin Karlstedt (Agnes Anderssons mamma) på sig att vara lagledare denna säsong.
8. Representant i Verksamhetsrådet:
Varje ungdomslag i Sundsvalls IBFs ska utse en förälder (ej tränare eller lagledare) som representant i föreningens Verksamhetsråd. De träffas fem-sex gånger per år och är styrelsens arbetsutskott och förlängda arm gentemot lagen. Här tar man upp viktiga frågor och åtagande och fungerar som en kommunikationscentral till och från lagen. 

Ingen på föräldramötet tog på sig detta uppdrag så den som är intresserad av detta uppdrag kan höra av sig till Johanna Forsström.
9. Sammankallande i föräldrarådet:
Vi utser inget föräldraråd utan räknar med alla föräldrar i laget är delaktiga i föräldrarådet, men det kan behövas en sammankallande för kommande olika aktiviteter. Även här har vi för tillfället en vakans som bör fyllas så fort som möjligt.

10. Hemsida:
F09-10 Södermalm har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F09-10 Södermalm. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar. Om du vill ha e-post när det hänt något på lagets hemsida kan du registrera dig under rubriken "E-postutskick" till vänster.


11. Infoblad:
Infobladet” Att vara förälder i Sundsvall IBF” delades ut på mötet och finns på Sundsvalls IBF huvudhemsida. Klicka på Mer uppe till höger och sedan på Dokument. Där finns även policydokumentet ”IBF vill”.
12. Nästa föräldramöte:
På träningen den 27/2, kl 17.00-18.00.
