Protokoll från föräldramötet den 15 september

Träningar:
Tisdagar 18:30-20:00 Höglunda (19:00-20:00 i hallen första 30min uteträning, kläder efter väder)
Onsdagar 19:00-20:00 Balder 2
Fredagar 18:00-19:30 Balder 5

Seriespel:
Division 4 och 5. Detta är en förändring från vad som meddelades under mötet, men på grund av många diskussioner under uppsättning av serie valde förbundet att åter starta division 5 som inte fanns förra året. Alla matcher kommer fortfarande vara 5 mot 5. Matchschema kommer släppas under V39.
Nytt för i år är att vi kommer inte göra intressekoll inför match för att sedan ta ut laget, vi kommer istället skicka inbjudan till att spela match. Svarstiden kommer vara kortare då vi behöver veta om vi behöver kalla fler om man tackar nej. Vet ni med er innan att ni kommer vara bortrest eller inte kan delta av annan anledning en helg får ni gärna meddela det i förväg till Patrik eller Markus för att underlätta i deras planering.

Cuper:
Storvreta 4-6 januari
Sundsvalls cupen 4-6 april
För Storvretacupen kan det vara bra att börja kolla på hotellrum redan nu om ni som föräldrar vill vara på plats och följa matcherna, då det är en stor efterfrågan. 
Sundsvalls cupen är en ny cup skapad av vår förening IBF, så se till att boka in detta datum i kalendern då vi kommer få vara med att jobba med olika uppgifter så som boende, kiosk, matbespisning, matchvärd, etc.

Jobba på match:
I år har vi inte sammandrag utan bara enskilda matcher. Vi kommer som vanligt kalla in er föräldrar att hjälpa till under hemmamatcherna. Vi kallar via barnens namn och ni ser till att någon täcker det passet (ni själva, mor/farföräldrar, större syskon) Nytt för i år är att vi, för att underlätta för er och oss, skapar grupper där ni anmäler er vad ni känner er bekväm med att göra, man kan önska en grupp man inte gjort tidigare och vi kommer då lära upp er vad som behöver göras. Om ni inte under föräldramötet valde vilken grupp/grupper ni ville tillhöra skicka ett sms till Karro 070-3399292 med en eller flera av alternativen.
Kiosk
Sekretariat
Matchvärd
Filmning

Den 30/11 kommer vi även jobba på A-lagsmatchen mellan ca 12:00-15:00

Generell information
Vi gick igenom lite att tänka på inför säsongen när det kommer till träning och match:
· Svara på kallelser i god tid till träning och match
· Rätt klädsel/utrustning/vattenflaska
· Uppsatt hår, tejpade örhängen, klippta naglar
· Tjejerna själva bygger/river sarg på träningarna
· Skador/mens – om ert barn har skador eller värk som kan påverka deras träning meddela gärna tränare/lagledare om detta innan träningen så vi vet om det. Då vi har märkt att man gärna börjar få ”ont” om ordet ”fys” nämns. Detta är för att vi vill kunna utmana tjejerna men också vara rädda om deras välmående
· ”Mobillåda” kommer tillämpas om man har sin mobil med sig till träning. Inga mobiler i omklädningsrum
På cuper eller liknande med övernattning kommer vi precis som på uppstartsträffen ha mobilfritt under dagen. I slutet av dagen får tjejerna sina mobiler för att kunna ringa/smsa familj och vänner, men innan läggdags plockas de in igen för att ge en ordentlig sömn. Om ert barn är van att sova med ljudbok eller musik kan det vara bra om ni pratar om detta innan cuper/övernattningar, kanske eventuellt skaffa en apparat som kan erbjuda detta utan en skärm.

I år kommer Karolina och Linda gå in som kombinerad lagledare och tränare för att stötta att vi är så många ledare som möjligt under träningar och matcher.

Försäljning:
Bingolotter – för uppesittarkvällen och nyårsafton. Försök redan nu ta upp ”beställningar” från släkt och vänner så slipper ni stressa med det innan jul och vi kan se till att få fler lotter till er som kan sälja mycket. Av denna försäljning går 50% av vinsten till laget och 50% till föreningen
Ravelli/Newbody – september och februari. Vinsten går till föreningen
Bamboosa – Strumpor säljes i november och all vinst går till laget. Om vi säljer 10pkt/familj får vi in 20 000kr.
Lagkassan är idag på 23 000kr

IBF överdragsställ:
Vi vet att en hel del tjejer börjar växa ur sina överdragskläder. Därför ska vi göra en stor beställning av träningsställ i år. Vi väntar på att vi ska få låna provstegen som föreningen har och sedan meddelar vi vilken träning vi kommer ha med den på så att tjejerna får prova för eller efter träning.

Instagramkonto: 
Vi kommer skapa ett Instagramkonto för laget. Det kommer vara ett öppet konto så om man inte önskar att sitt barn ska vara med på bilder där får ni meddela någon av lagledarna.
Kontot kommer innehålla spelarpresentationer, bilder från träningar och matcher och lite filmsnuttar.

Messengergrupp för föräldrar
Linda kommer starta en Messenger-grupp. Hon återkommer med mer information när den är på plats, skulle ni inte fått en inbjudan då hör ni av er till Linda för att lösa det.
Önskemål från föräldrar är att vi undviker att skicka t.ex ”tummar”, ”ok”, ”toppen”, etc. Vill ni gilla en kommentar gilla kommentaren istället för att gilla med en kommentar, så fokuset hålls på konversationen.
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