Minnesanteckningar från föräldramötet för F11-12 Södermalm

Tid: 2019-01-15, kl 18.00-18.30
[bookmark: _GoBack]Plats: Ett av omklädningsrummen i Heliåsskolans gymnastiksal.

Närvarande: 
Ove Jansson, Nellie Persson, Wilma Sjödin, Tommy Höglund (Doris), Jenny och Johan Hallberg (Ella), Kjetil Kristiansen (Helle), Patrik Strömberg (Hilma), Andreas Wallin (Maja), Sara Lindberg (Miranda), Erika Gustavsson (Nora), Frida Backlund (Tilda), Gustav Lindqvist (Wilma).

1. Utrustning:
Vi vill att alla har innebandyglasögon på sig på träningarna för att undvika ögonskador. Dessa går att köpa på sportaffärer. Glasögon är obligatoriska vid sammandragen.
Problem med imman kan minska om man lägger på lite diskmedel och torkar in det med hushållspapper.

2. Träning 2018-2019:
Tränare är Nellie Persson, Wilma Sjödin. De vill dock gärna ha lite hjälp före och efter varje träning med att sätta upp och riva sarg. De som kan vara med under hela träningstiden får gärna hjälpa till vid vissa övningar. Det är inget svårt utan handlar mest om hämta bollar, plocka in koner mm.
Sista träningen för säsongen blir den 16/4.

3. Fler spelare:
Vi har just nu 13 spelare, men vi skulle behöva bli fler, gärna uppemot 18-20 stycken.
Det vore bra om alla föräldrar kunde hjälpas åt att värva fler. 

4. Träningsmatch 19/2
För att få känna på hur det är att spela en riktig match blir det en träningsmatch mot F11-12 Haga den 19/2 på F11-12 Södermalms träningstid i Heliåsskolans gymnastiksal kl 17.00-18.00. 
Spelarna bör ha mörkblå eller svarta shorts till klubbens svarta tröjor med texten ”Vi gillar innebandy”.

5. Sammandrag 31/3:
F11-12 Nord kommer att – liksom föreningens övriga tre F11-12 lag – spela sammandrag i Sporthallens B-hall med 3-mannalag utan målvakt den 31/3 med ett lag. Spelarna bör ha mörkblå eller svarta shorts till klubbens orange tröjor med texten ”Vi gillar innebandy”.

6. Avgifter 2018-2019:
Det finns några som ännu inte betalt medlemsavgiften. Den är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj. Avgiften betalas in på pg 495 77 56-2. Märk inbetalning med G24+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G24 Elsa A.”
De som ska vara med på sammandraget den 31/3 måste ha spelarlicens, dvs medlemsavgiften måste vara betald.

7. Lagledare:
På sikt behövs det en lagledare för laget. Lagledaren skickar ut kallelser till sammandrag, håller reda på vilka som anmält sig och kallar till samling inför sammandrag. 
Lagledaren ska också se till att det läggs in uppgifter om nya spelare på lagets hemsida och i samråd med tränarna kalla till föräldramöten samt betala domarna på sammandragen med pengar från lagkassan. Lagledaren behöver inte vara med på träningarna. 

8. Hemsida:
F11-12 Nord har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F11-12 Nord. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar.

9. Infoblad:
Infobladet” Att vara förälder i Sundsvall IBF” och policydokumentet ”Sundsvalls IBF vill” finns på lagets hemsida. Klicka på Mer uppe till höger och sedan på Dokument. 
