Minnesanteckningar från föräldramöte för 
F11-12 Södermalm

Tid: 2019-11-05, kl 19.00-19.30
Plats: Ett av omklädningsrummen i Sidsjöhallen

Närvarande: 
Ove Jansson, Sundsvalls IBF, Emil Zacconi (Bianca Z), Maria Lindgren (Alice), Anders Bodin (Elsa), Angelica Lindqvist (Wilma L), Kjetil Kristiansen (Helle), Patrik Strömberg (Hilma), Anton Hedblom (Siri), Frida Lundin (Greta), Linda Sahlin (Ester), Matilda Höglund (Doris), Marcus Rauch (Miranda), Dan Jonsson (Signe J), Mattias Wikström (Emma), Simon Persson (Selma), Daniel Jacobson (Lovisa), Anna Bergek (Jenny) och Madeleine Lundberg (Märta).
, 

1. Utrustning:
De som ännu inte köpt innebandyglasögon bör göra det snarast för att undvika ögonskador. Dessa går att köpa på sportaffärer. Glasögon är obligatoriska vid minimatcher och sammandrag.
Problem med imma kan minska om man lägger på lite diskmedel och torkar in det med hushållspapper.

2. Tränare:
Tränare är Nellie Persson, 072-745 97 38, persson.nellie02@gmail.com och Wilma Sjödin, 076-118 20 07, wilmalindis@icloud.com

3. Hjälptränare: 
[bookmark: _GoBack]I dagsläget är Mattias Wikström (Emmas pappa) och Kjell Kristiansen (Helles pappa) hjälptränare. Med tanke på att vi nu har hela 24 registrerade spelare i F11-12 Södermalm skulle det vara bra om vi kunde få två till att ställa upp som hjälptränare.
Vilka kan tänka sig att ställa upp? Om det görs upp ett schema behöver inte alla fyra vara med på varje träning. Vilka ställer upp? Mejla till ove@midalva.se  om du är intresserad.

Övriga föräldrar som kommer till träningen får gärna hjälpa till med sarg, hämta bollar mm. 

4. Utbildning:
En grundutbildning som är lämplig för alla innebandyföräldrar som vill hjälpa till på träningarna arrangeras med jämna mellanrum av Västernorrlands Innebandyförbund. Föreningen står för kursavgiften. Anmäl dig till ove@midalva.se om du är intresserad.

5. Lagledare:
I samband med sammandragen behövs en lagledare. Vem ställer upp? Mejla till ove@midalva.se  om du är intresserad.


6. Lagkassör
När laget börjar arrangera egna sammandrag, tidigast 2020, behövs det en lagkassör. Vem ställer upp? Mejla till ove@midalva.se m du är intresserad.


7. Träning 2019-2020:
Vi fortsätter även på vårterminen att träna kl 18.00-19.00 i samma lokal. Nästa höst blir det träning två gånger i veckan.
Jag ska försöka få några A-lagsspelare att komma på någon träning och visa lite trix.


8. Sammandrag:
F11-12 Södermalm kommer att spela fem sammandrag denna säsong (dvs en matchdag med flera matcher, även mot andra föreningar). Det första avgjordes den 16 november i Sporthallens A-hall och det andra ska köras i december, om man hittar någon ledig hall. 
För att få spela sammandrag måste man ha licens och det kan man inte få förrän tränings- och medlemsavgiften är betald.

9. Avgifter 2019-2020:
Det är några som ännu inte betalat medlems- och träningsavgift för 2019-2020.
Medlemsavgiften är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj (ifall ni har flera döttrar i föreningen). Träningsavgiften är 600 kr/år för F11-12. Avgiften (900 kr för en spelare) betalas in på plusgiro 495 77 56-2 så fort som möjligt. Märk inbetalning med G23+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G23 Elsa A.”

11. Sammandragssamordnare
I laget behövs en sammandragssamordnare som fixar en “vemgörvad-lista” inför de sammandrag som laget ska arrangera, max ett per termin. Vem ställer upp? Mejla till ove@midalva.se om du är intresserad.
I januari 2020 kan F11-12 Södermalm få arrangera ett sammandrag om man vill. Hall är ej spikad än. Förtjänsten av försäljningen på ett sammandrag går direkt till F11-12 Södermalms lagkassa.

7. Lagets representant i Verksamhetsrådet:
Efter nyår måste laget ha en representant i Verksamhetsrådet. Detta råd fungerar som ett utskott till styrelsen och är en viktig informationskanal från och till alla lag i föreningen. Rådet har ca 4-5 möten per år.
Verksamhetsrådet driver även olika projekt som t ex klubbens egen cup, “En himla bra cup” som arrangeras varje år i början på oktober i Sporthallen.
Lagets representant i rådet bör vara en förälder som inte är tränare, lagledare eller har annan roll i laget. Inför vårtermin måste någon förälder ha tagit på sig detta uppdrag. Vem ställer upp? Mejla till ove@midalva.se om du är intresserad.




10. Försäljning
NewBody och Ravelli
Föreningens största inkomstkälla är försäljning av NewBody och den uppfattas som en känd och lättsåld produkt. Under våren provade föreningen att sälja Newbody och Ravelli med gott resultat och därför beslöt man att sälja båda dessa produkter höst och vår. Säljperioden slutade den 4 november och Newbody-produkterna kommer att delas ut på träningen den 19/11.Ravelli-produkterna delas ut någon vecka senare.

Saffran 
På träningen den 19/11 kommer det också att delas ut saffranpaket med tre påsar i varje. Paketen kostar 100 kr/st och där är målsättningen att alla familjer ska sälja två paket var. Ej sålda paket lämnas tillbaka på träningen den 17/12 och betalningen ska vara inne senast den 20/12 till plusgiro: 495 77 56-2. Märk betalningen med S efter namnet, dvs G23 Elsa B S.

13. Vart går pengarna?
Avgifter och försäljningsintäkter används för att betala:
- Serieavgifter och andra avgifter till Västernorrlands innebandyförbund
- Hallhyror
- Spelarlicenser med försäkringsskydd (för alla åldrar)
- Matchtröjor
- Bussresor till bortamatcher längre än 10 mil
- Utbildning för ledare
- Profilkläder till ledare
- Anmälningsavgifter till cuper
- Målvaktsutrustning
- Förbrukningsmaterial

11. Hemsida:
F11-12 Södermalm har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F11-12 Södermalm. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar.

12. Infoblad:
Infobladet ”Att vara förälder i Sundsvall IBF” och policydokumentet ”IBF vill” finns på lagets hemsida. Klicka på ”Mer” uppe till höger och sedan på ”Dokument”.


