Föräldramöte 7 April
Säsongen 24/25
Vi inledde säsongen med 23 tjejer och avslutar med 27 tjejer. Det verkar som vi får behålla alla tjejer till nästa säsong. Det är toppen!
Vi kommer under vecka 16 skicka ut en enkät som vi vill att alla tjejer besvarar. Gärna ihop med förälder då frågorna är riktade till båda. Här har tjejerna möjlighet att hjälpa oss att forma nästa säsong.
Säsongen är nu officiellt över, men då vi nu har många tjejer i laget som inte spelar fotboll håller vi på att undersöka om vi kan ha sporadiska träningstillfällen under uppehållet. Dessa kommer vara helt frivilliga och kan t.ex. bara vara kondition och fys vi ett tillfälle och kanske teknik vid ett annat. Återkommer när vi vet mer vad vi kan få till.
Säsongen 25/26
Kassör – Maria (Signe) stannar kvar 
Lagledare – Linda och Karro (Ester och Selma) stannar kvar
Tränare – återkommer vi om
Ingen tränare har sagt att de kommer sluta, men vi önskar gärna få påfyllning i vår tränarstab inför nästa år. Man behöver inte ha tidigare innebandyerfarenhet. Känner man någon som skulle kunna tänka sig att träna utan att man har en dotter i laget tittar vi gärna mer på den möjligheten.
Försäljning
För att öka på lagkassan kommer vi inleda nästa säsong med försäljning av Bambosa strumpor.
Tjejerna har även önskat att få sälja kakor, så det kommer vi köra samtidigt. Kakförsäljningen kommer ligga helt på tjejernas ansvar. Detta efter samtal efter Storvreta cup då de önskade att få spela fler cuper nästa säsong och detta skulle då vara bidrag till den.
Vilka försäljningar som kommer vara från föreningen är ännu inte spikade, men räkna med Bingolotter och NewBody/Ravelli. Det har varit önskemål att sälja andra produkter så som toapapper, fryspåsar, chips, etc. Detta har varit svårt att genomföra då det tar mycket yta då allt kommer levereras till en adress när det anländer. Är det någon som kan tänka sig att erbjuda ut plats i ett garage eller jobblokal under några veckor under nästa säsong kan vi försöka trycka på denna försäljning till föreningen och i så fall försöka slippa en NewBody/Ravelli försäljning
Matchtröjor
Klubbens ekonomi är fortfarande svajig då man inte fått in de vanliga stödet vi brukar få från kommunen samt att årskullen F11/12 är den största på länge så kollar klubben på olika förslag för att lösa tröjor. 
Vi kommer få veta mer om detta den 14/4, men ett förslag som finns nu är att vi själva får köpa våra tröjor och därigenom få personliga tröjor som vi kan sätta sponsring på. Detta gör att vi även kommer kunna skriva tjejernas nämn på tröjorna som länge varit efterfrågat.
Om detta beslut tas hoppas vi att vi har några föräldrar/mor- & farföräldrar som kanske kan sponsra via sina jobb, så kostnaden blir låg eller inte alls.
Efter cupen kommer vi samla in alla tröjor, så för dom som inte deltar ber jag er hör av er till Linda så ni kan bestämma överlämning.
Vi tackar alla tjejer och föräldrar för en härlig säsong! 
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