Minnesanteckningar från föräldramöte för 
F11-12 Haga
Tid: 2019-04-10, kl 17.00-17.30
Plats: Ett av omklädningsrummen i fd Katrinelundsskolans gymnastiksal

Närvarande: 
Ove Jansson (tränare), Andreas Holmsten (Evelina), Jonas Jonsson (Elsa), Niclas Jonsson (Novalie), Lotta Wiklund (Lola), Emil Ulander (Signe), Jonas Nylander (Tuva), Lars Markström (Julia), Mattias Sonesson (Malva), Thorben Sköldvik (Hedvig), Mark Testroote (Frédérique), Linda Testroote. (Frédérique), Mona Agababia (Tina), Teages Henok (Nadia), Luwam Henok (Nadia) och Marie Henningsson (Agnes H).
1. Utrustning:
De som ännu inte köpt innebandyglasögon bör göra det snarast för att undvika ögonskador. Dessa går att köpa på sportaffärer. Glasögon är obligatoriska vid sammandragen.
Problem med imman kan minska om man lägger på lite diskmedel och torkar in det med hushållspapper.

2. Träning 2019-2020:
På mötet bestämdes det att vi ska fortsätta träna kl 16.00-17.00 på onsdagar nästa säsong; start 18 september. Ove lovade fortsätta som huvudtränare om han får hjälp av två föräldrar på varje träningspass. På mötet lovade Andreas Holmsten (Evelina), Jonas Jonsson (Elsa), Niclas Jonsson (Novalie), Lotta Wiklund (Lola), Emil Ulander (Signe) och Jonas Nylander (Tuva) att ställa upp enligt en bemanningslista som tas fram inför hösten. Dessa hjälptränare bör gå den Grundutbildning som arrangeras den 20 maj på hotell Scandic Nord, se info på lagets hemsida under Nyheter.
Övriga föräldrar som kommer för att titta på träningen får gärna hjälpa till med sargbygge, bollplockning, mm. 

3. Sammandrag:
F11-12 Haga kommer att spela fyra sammandrag nästa säsong, två på höstterminen och två på vårterminen. Matcherna spelas 3+3 utan målvakt. Vi kommer att anmäla två lag per sammandrag.
4. Avgifter 2019-2020:
Medlemsavgiften är 300 kr/år (höst-vår). Max 400 kr/familj. Det tillkommer på hösten en träningsavgift, men det är ännu ej klart hur stor den blir. Avgifterna betalas in på pg 495 77 56-2 senast 15 oktober. Märk inbetalning med G24+ förnamn på spelaren + initialen i efternamnet, t ex ”G24 Elsa A.”
5. Lagledare:
Vi skulle behöva en lagledare till nästa säsong, bl a för sammandragsadministration. Ev kommer vi att arrangera ett sammandrag för att få in lite pengar till lagkassan. 
6. Hemsida:
F11-12 Nord har en egen hemsida som nås via klubbens hemsida: www.sundsvallsibf.se. Uppe till vänster finns rubriken "Våra lag". Där kan du skrolla fram till F11-12 Nord. När du kommit till hemsidan kan du spara den som favorit. Här kommer vi att lägga in nyheter om laget, t.ex. sammandrag, träningsmatcher, föräldramöten och ev. inställda träningar.


7. Infoblad:
Infobladet” Att vara förälder i Sundsvall IBF” och policydokumentet ”IBF vill” finns på lagets hemsida. Klicka på Mer uppe till höger och sedan på Dokument.

