FÖRÄLDRAMÖTE 2023 f 13 -14

Anteckningar från föräldramötet 2023-11-22
Plats: Konferensrum Baldershallen
 
1.    TRÄNARE
Alla tränare kommer att ha en utbildning inom innebandy och ungdomsidrott.  Vissa har redan avklarat denna. 
Ledare för f13-14 Haga är idag följande:
Anders Thorin (Kellys pappa),  Johan Burman (Elsas pappa), Mia Broadbent (Frankies mamma), Tobias Bergman (Signes pappa), Marcus Christensen (Isabellas pappa), Robert Eriksson, Målvaktstränare  (Floras pappa)
Lagledare, Karin Sondell (Majas mamma)

2.    FÖRENINGEN 
Sundsvalls IBF är en klubb bara för tjejer. Vi har ett damlag i den näst högsta serien. Vi tycker att det är jättekul att tjejerna kollar på A- Lagets matcher ibland, både för att stötta dom stora tjejerna men också för att stärka vår laganda och förstå innebandy som sport.
 
3.    VÅRA MÅL 
·        Det är viktigt för oss att tjejerna känner att dom tillhör ett lag, vi kommer att jobba med att alla lär känna varandra och känner sig trygga. 
·        Få tjejerna att lära sig driva med boll, passa och skjuta.
·        Vi har ett träningsupplägg som har tre delar.  Teknik, spel och lek.  Vi har möjlighet att få maximal träningstid för alla eftersom vi kan dela upp tjejerna i grupper.  Detta är möjligt eftersom vi har fått fler tränar kollegor.  Träningarna har samma upplägg fast med  olika övningar och lekar, så att ingen ska känna sig vilsen och inte veta vad som förväntas. 
 
4.    SPELFORM
·        Vi spelar just nu 3 mot 3 med målvakt.  Nästa steg kommer att vara 4 mot 4 med lite större plan. 
·        Det kommer eventuellt tillfälle för oss att hjälpa tjejerna i F 11-12, men det blir såklart frivilligt och vi hör av oss om det blir av.  Vi kommer att fråga de tjejer som vi tror vill och har rätt förutsättningar för det. 
·        Det är jättekul att vi är så manga i truppen och att vi har fått fler spelare.   Detta kan kanske leda till att vi delar upp laget framöver.
 
5.    FÖRÄLDRAANSVAR
·        Snälla se till att alla har gjort eventuella toabesök innan träningen.  Det är jättesvårt att organisera en träning med så manga barn om det ska springas på toaletten. 
·         Det är jätteviktigt att alla har fått i sig nog med näring innan träningen, det är väldigt svårt för barnen att fokusera på träning annars.
·        Eftersom vi bara har en timmes träningstid så är det bra om alla föräldrar som har möjlighet hjälper till med sargbygget, så kan vi tränare fokusera på barnen. Fråga gärna hur det går till om det är oklart.
·        Vi försöker att se till att träningarna är positiva och roliga.  Därför skulle det vara jättebra om ni föräldrar kan prata med era barn om att vara fokuserad och lyssna på oss tränare samt att försöka göra sitt bästa. Detta leder till att vi inte behöver gnälla och vi får alla en mer positiv träning.  Att alla försöker göra sitt bästa är det enda vi kräver.
·        Laget.se Hör av er till oss tränare om ni behöver hjälp med att logga in osv.   Ladda hem appen så blir det lite lättare. Det är väldigt viktigt att ni svarar på kallelser så att vi kan planera träningar eftersom vi är så manga. 
 
6.    PENGAR
·        Vi har förhoppningsvis sponsor till en träningströja med namn till alla tjejer. Kanske även en långärmad huvtröja. Vi känner att det skulle hjälpa till med lagandan och att känna sig del av laget. 
·        Försäljning av diverse kataloger osv är inte vårt beslut som lag.  Det är klubben som har bestämt. Pengarna som samlas in går till föreningens verksamhet, ex hallhyror, licensavgifter, försäkringar, utbildningar till ledare, kläder till ledare, resor för lag som reser långt till matcher, serie- och sammandragsavgifter,  administration med mera. 

ANNAT
Under föräldramötet bestämdes att alla betalar in 200 kr till lagkassan, detta för att hålla lagkassan på en stabil nivå, utan att behöva sälja kakor, strumpor med mera. Vi kommer även att försöka få arrangera ett av kommande sammandrag för att bygga upp lagkassan ytterligare. 
Telefonnummer att betala till är: 073-0731838 (Julia Melin Bhy). 


