Föräldramöte SIBK P-10 220906

· Informerades om att vi kommer att ha ett samarbete med Pojkar -09 då båda lagen ej har så många killar i laget. För att kunna få till bra träningar så slår vi ihop torsdagarna som gemensamma träningar. Viktigt att vi alla hjälps åt att peppa till träningarna!
Kom och prata med oss tränare om det finns frågor och funderingar. Ni är välkomna att komma och vara med och kolla på träningarna.

· Sista dag för försäljning av Newbody är den 1 oktober. Har du frågor kontakta Emma Ivansson.
· Henrik Ededahl, sportchef och vice ordförande i SIBK kom och informerade om ekonomin. Kommer att skicka ut ett separat dokument på hur ekonomin för P -10 ser ut.

· Henrik Ededahl informerade om att det kommer att komma ut försäljning av klubbens egna häften. De kostar 125 kr styck, 2 häften per barn är obligatoriska att sälja. Från häfte tre går all vinst direkt till lagen. Mer information kommer när vi vet mer.

· Gemensamma arbetspass kommer det information om så fort vi vet. Det är matchvärdskap, kioskpass och nattvandring. Flaggar redan nu för att det kommer att bli försäljning av bingolotter till uppesittarkvällen.

· Pratades om att cup till våren blir nog Buster Cup i Mora. Ev datum är 21-23 april.

· Vi kommer i år att spela i serie Pantamera Pojkar Röd Div 7. Kommer att spela med ett lag från P-10 och ett lag som vi blandar med P-09. 


Vid protokollet: Helene Karlsson
