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· Vi kommer att spela poolspel och i en serie i år. Poolspelet spelas 2 x 15 minuter och vi spelar alltid två matcher på rad.
Seriematcherna är 3 x 15 minuter och det är en match per gång.
Från och med nu kommer vi att kalla 16 spelare till matcherna. Var snäll att svara både om du kan och inte kan spela så fort som möjligt på kallelsen och senast sista svarsdagen. Om man inte svarar på kallelsen så räknar vi med att man inte kan. Kommer man på matchen oanmäld så är det inte säkert att få spela då vi kanske har tagit in andra spelare istället. Vi för protokoll på hur mycket och i vilken serie killarna spelar för att få det så rättvist som möjligt. 
Om någon inte vill vara med och spela match meddela det till någon av oss.

· Matchshortsen som vi blev sponsrade med förra säsongen ska endast användas på matcher. Om man inte har matchshorts, är det svarta shorts som gäller. Röda strumpor, om möjligt av märket Nike. Matchtröja kommer att delas ut och samlas in vid varje matchtillfälle.

· Kommer även denna säsong ha en timbank som kommer att ligga under dokument på laget.  Arbetspass vi kommer att ha denna säsong: Matchvärdskap den 23/11, kallelse kommer till det på laget. Behöver ca 12 föräldrar till detta.
Kioskpass lördagen den 1 februari 2020 och söndagen den 2 februari. Lägger ut en doodlelänk som man går in och tar ett pass när det närmar sig. Nattvandring kommer i vår, vet ej datum nu.
[bookmark: _GoBack]Då vi har hemmamatcher eller är värdar för poolspelet kommer vi behöva hjälp av er föräldrar i sekretariatet. Förfrågan kommer i kallelsen för matchen.

· Vi kommer att vara med i Storvretacupen i år. Vi kommer att spela 4-6 januari 2020. Arbetspass kommer att bli 27-29 december eller 2-4 januari. Återkommer så fort vi vet vad vi blivit tilldelade.
· Beslut togs att vi samlar 100 kronor till lagkassan i år igen.  I dagsläget har vi 1351 kronor. Pengar har gått till målvaktshandskar, knäskydd och till avslutningen.
Swisha till Helene Karlsson 070- 5517203, glöm inte att skriva vem det är ifrån.

· Flaggar för att det med all säkerhet kommer att bli att vi ska sälja bingolotter till uppesittarkvällen i år igen.



