Föräldramöte SIBK P-10 210927
· Vi är i dagsläget 17 spelare i laget. Vi är anmälda i två serier. En serie är i P-09 serien och det innebär att det kommer spelas med poäng och utvisningar. Kommer att vara ca två matcher per helg och alla spelare kommer att kallas. Om er kille inte vill spela match , eller bara spela en match per helg eller någon annan anledning meddela någon av oss tränare så att vi får veta det, tack!
· Vi har i dagsläget en stabil ekonomi i laget. Beslutades att vi ska samla in 100 kr per barn och säsong för att fylla på kassan. Swisha till Helene Karlsson, 070-551 72 03, märk med barnets namn.
· Vi har som vi alla känner till några arbetspass fördelade till laget. Ett pass har vi avverkat i och med matchvärdskapet den 25/9. Nästa pass blir i cafeterian i vår nya sporthall lördag den 30 okt kl 11:20-17:20 och söndag den 31 oktober kl 7.10-20:00. Beslutades på mötet att lördagen delas på två pass med två personer på varje pass och på söndagen delar vi upp det i tre pass. Kommer att läggas ut i gästboken där ni får skriva vilket pass ni tar. Helene håller koll på detta så att det inte blir för många på alla pass. Vi fortsätter med timbanken där de timmar man jobbar registreras. Timbanken finns på laget under dokument. Kommer en uppdatering under hösten.
Storvretacupen är nästa på agendan och det vet vi inte ännu när vi kommer att få jobba. Återkommer så fort vi vet mer om det. Till våren kommer nattvandringen.
· Laget planerar för att åka på cup i april nästa år. Det blir Mälarenergi cup som spelas i Västerås den 8-10 april- 22.
· Pratade om försäljning för att bygga på lagkassan. Vi ser gärna att ni föräldrar tar tag i den bollen för att det ska bli av.
· Diskuterade med närvarande föräldrar hur vi ska tänka gentemot de som vill satsa lite mer på att vara målvakter. Förslaget som diskuterades är att laget står för en del av utrustningen till våra målvakter. Klubba, glasögon, skor, suspensoar och ev hjälm får man stå för själv. Fortsatt diskussion kommer att ske med de berörda föräldrarna till de killar som har sagt att de vill vara målvakter.
