
Protokoll föräldramöte P18 bandy Söråkers IF 2011-12-19
Närvarande: Tomas Svedberg, Susanne Svedberg, Ruth Svensson, Marianne Lundqvist, Jocke Lundqvist, Lillemor Nordenmark, Hans Yng, Ylva Kempe, Claes Kempe, Peter Kron, Anders Brundin (sista halvtimmen)

Formell dagordning saknades men följande punkter avhandlades:

· Åtgärd: Ordna föräldratelefon/mejllista, påbörjades. Lillemor ansvarar.

· Info: Diskussion huruvida föräldrar ska förväntas ställa upp för myndiga barn och jobba i samband med matcher. Inget beslut men mötet ansåg att de som har möjlighet bör ställa upp men inga krav kan ställas.

· Info: Diskussion om planering/struktur kring laget. Mycket upplevs gå på lite lösa boliner och tydligare ansvarsfördelning önskas. Följande ledare finns runt laget: Göran Ålund tränare, Anders Brundin lagledare, Jocke Lundqvist materialförvaltare, Ola Svensson slipare. Dessutom hjälper Mats Hagljung till som extra tränare och Rosano Poll som slipare.
Idag tar Göran på sig väldigt (för) mycket. Önskvärt vore att frigöra Göran så att han kan fokusera på killarna och slippa alltför många andra arbetsuppgifter. Detta bör kunna uppnås med en tydligare rollfördelning mellan ledarna där t.ex. tränaren sköter träningarna, lagledaren sköter match/lagkallelser skriver laguppställningar och beställer mat etc, materialaren håller koll på utrustning och sliparen ansvarar för skridskor. 
För att underlätta för ledarna skall en funktionärslista (föräldrar etc.) upprättas. Förutom de vanliga jobben i cafeterian och sekretariatet ska ”hjälpfunktionärer” t.ex. se till att det finns bollar vid planen, fixa sargen och sopa framför målen. Lillemor upprättar funktionärslista.
Tomas Svedberg anmälde intresse att hjälpa till i sekretariatet.
· Beslut: Det skall bara finnas en hemsida för P18/A-laget. Anders Brundin (med bistånd av Göran) sammanför informationen från dagens båda hemsidor. 

· Åtgärd/info: Ett starkt önskemål från mötet är att fortsätta att ”damma av” fler gamla spelare främst för att lätta på pressen för de yngre att alltid måsta ställa upp i A-laget. De som har kontakter (Svedberg) ska missionera bland fd hockeyspelare för att kunna värva över någon/några till bandy. En allvarlig risk är annars att de yngre spelarna ”bränns ut” om de tvingas spela varje match med två lag.
· Åtgärd: Fikaansvarig ska fr.o.m. nästa hemmamatch fixa frukt till laget. Kan ev. köpas på ICA just före match.

· Info: För att uppmärksammas på ny information på hemsidan kan man via hemsidan anmäla sig att få mejl så fort en nyhet publiceras på lagets hemsida.

· Åtgärd: Materialförvaltare ska se över sjukvårdsväskan.

· Önskemål att göra något för laget för att stärka sammanhållningen, t.ex. en ”finmiddag”, någon form av gemensam utflykt i samband med säsongsavslutning men också fixa något snarast under säsong. Förslag mottages gärna lämnas till Lillemor..

· Förslag: ta fram tjocka/varma klubbjackor att bära i samband med matcher. Främst inför nästa säsong. Lillemor driver frågan vidare.
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