
Välkommen till Pepes Cup 2024
Nu börjar det dra ihop sig till 39:e upplagan av Pepes Cup. Vi hoppas på att det ska bli en fantastisk turneringshelg med rolig fotboll och bra stämning. Då vi är många som ska dela denna helg skickar vi med lite information som kan vara bra att ta del av: 
Kom i god tid innan er första match samt anmäl er ankomst till expeditionen. Vi önskar att ni endast skickar fram en eller två ansvariga vid incheckning. Detta för att minimera stora folksamlingar runt expeditionen. 
Deltagarförteckning lämnas vid incheckning eller senast 15 minuter innan första match.  Medtag egen eller fyll i den som finns i er plastficka.  
Incheckningstid vid expeditionen på Vanåvallen öppnar 12:00. 
(Kolla övernattningsbilaga för information om boende). 
Kontrollera ert matchprogram i plastfickan ni får vid expeditionen så tider stämmer överens. På grund av oförutsedda händelser kan det finnas vissa justeringar tätt inpå turnering. 
Söndagens matcher spelas 2x15 minuter för att turneringen inte ska avslutas för sent.
Det finns tillgång till omklädningsrum, men det blir trångt! Se så att alla får möjlighet att byta om och duscha. Det finns även duschmöjlighet vid Smedbergsskolans idrottshall dit vi gärna hänvisar er vuxna. 
Vi har inte möjlighet att låna ut bollar för uppvärmning. Ta med egna om så önskas. 
Vid samma färg på lagtröjor finns väster att låna vid domarexpeditionen. Bortalaget använder västarna. Västarna återlämnas efter matchen är avslutad. 
Begränsad parkering finns vid Vanåvallen. Samåk i största möjliga mån! 
Matchtavlor med spelprogram, tider och planer mm. hittar ni vid domarexpeditionen som ligger bredvid kiosken.
Vi ser att varje lag tar med egen sjukvårdsväska. Vi har egen sjukvårdsväska med de mest akuta vid domarexpeditionen. Närmsta stora sjukhus och akutmottagning finns vid Mora lasarett.  
Plan 1–6 finns på Vanåvallen. Plan 7 hittar ni vid Hulåns IP ca. 6 km från Vansbro.
Vi hoppas att helgen kan innebära fler roliga saker för er än bara fotboll. Därför skickar vi även med lite information om vad som kommer att hända på sidan av planen samt andra roliga möjligheter:
Parad! På fredagen den 14/6 inviger vi i sedvanlig ordning turneringen med en parad runt centrala Vansbro som alla lagen deltar i. Ta på er era klubboveraller eller Pepes Cup t-shirts ni får vid ankomst och ta med er banderoller och annat roligt om så önskas. Vi vill fira i en rolig helg tillsammans med er! Paraden startar ca. 20.30 med uppställning vid Vanåvallens entré. 
Efter invigningen rundar vi av vår första turneringsdag med godisregn från läktaren. 
En lördag med dans och musik! På lördagen den 15/6 ca. 20.00 vid Vanåvallens ishall bjuder VAIK Hockey in till Disco. Ta av fotbollsskorna och sätt på dansskorna. Det kommer även finnas kiosk öppet fylld med massa godsaker. 
Vansbro har ett prisbelönt konditori. Besök gärna Vansbro konditori & Bageri och avnjut en härlig fika. Den hittar ni på Äppelbovägen 8. 
Sugna på bad?
Vansbro simhall är öppen lördag 8–16 med en entré på endast 25 kronor/person. 
Kanske testa på att simma en kort sträcka av den svenska klassikerns Vansbrosimning i Vanån och Västerdalälven. 
Ca. 5km från Vansbro finns fina Glatjärn med hopptorn och kiosk.
Till sist vill vi även nämna att Vanåvallen genomgår en förändring då en konstgräsplan är planerad att tillkomma till nästa år. I och med detta har en del förarbete påbörjats som gör att Vanåvallens yttre kan uppfattas lite tråkigt. Vi hoppas att ni kan ha överseende med detta och i stället se fram emot en turnering med tillgång i en fin konstgräsplan framöver. 

Vid frågor, kontakta:
Turneringsansvarig: Pepe – 079- 300 77 77
Mat och övriga frågor: Oscar – 076 838 94 08

