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BORDSMONTERING 
Kan ske från fredagkväll 29/11 innan första julmarknaden. Borden finns i Drakegården och på Mynttomten framför Kulturgården. Under presenning ligger: 
• Bordskivor 
• Ben 
• Taknockar 
• Skruvar i låda 

OBS! – de som monterar måste ha med egna verktyg !
Om det skulle saknas några skruvar eller om något bord är trasigt/obrukbart, märk upp bordet tydligt och meddela personal på Destination Sigtuna på lördagen (11:00-15:00) 
Borden monteras isär och lämnas på samma sätt som de hittades under presenning på respektive plats där de lämnats efter sista marknadsdagens slut 22/12. 

BÄRA UT BORD (hör ihop med punkten efter, att assistera)
Det är förbjudet att parkera där marknadsstånd ska vara från 18:00 fredag fram till julmarknadens slut på söndagens eftermiddag. 
Destination Sigtuna märker ut (spraymålar) bordens placering med nummer redan på fredagskvällen. Det finns kartor som visar med en cirkel runt det nummer där ett bord ska stå. Vissa knallar har med egna bord, de platserna är alltså inte inringade. 
OBS – det går inte att spraya i singlet på Stora Torget – där ska det stå fyra bord mellan varje lyktstolpe, utmärkt på kartan. 
Ni ska vara på plats hos Destination Sigtuna 08:00 på söndagens morgon. 
De monterade borden hämtas sedan antingen från Drakegården eller Mynttomten, beroende på vilket som blir närmaste avståndet att bära till utmärkt plats. Man måste vara två personer – gärna jämnlånga – som bär. Det är bra att vara 6-10 personer som bär då borden är tunga. Senast 09:30 ska alla förbokade bord vara utburna. 
ASSISTERA DESTINATION SIGTUNA FÖRE OCH EFTER JULMARKNADEN (hör ihop med punkten innan att bära ut bord samt punkten efter att bära tillbaka bord)
Två personer ska hjälpa till med sena bokningar, bära extra bord som beställs i efterhand och andra mindre sysslor som projektledare Maria Martin behöver hjälp med före och efter julmarknaden. När alla bord är utburna återkom till Destination Sigtuna och hör vad de behöver hjälp med. 
Var på plats på Destination Sigtuna mellan 09:00-11:30 på morgonen samt 16:00-17:30 på eftermiddagen. Projektledare ger instruktioner om vad man behöver hjälp med. 
BÄRA TILLBAKA BORD 
När julmarknaden är slut för dagen, 16:00, ska man bära tillbaka borden till den samlingsplats som ligger närmast: Drakegården eller Mynttomten. Det är bra att vara 6-10 personer som bär då borden är tunga.

KORVGRILLNING – FÖRSTA PASSET 
Laget som har första passet hämtar kassa med kortdragare och izettle, ett mindre bord, förkläden, duk, korv med tillbehör, läsk, servetter, plasthandskar och redskap i Prästängshallen. 
Det kommer att finnas en representant från P09 i hallen, som ser till att allting som behövs kommer med enligt separat checklista, ni träffar denne vid kafeterian 09:30. 
Grillvagnen är transporterad till RC:s bakgård, varifrån den rullas ut till vår plats utanför Systembolaget. Var noga med att ta hand om presenning och spännband, så att laget som avslutar passet lätt hittar detta när de ska plocka ihop. Ta loss gasoltuber från vagnen, kod 1919. 
Vid vår anvisade plats står redan ett bord som vi får låna i och med att vi hjälper Destination Sigtuna med att skruva ihop och bära ut och bort bord. 
Man ställer upp det extrabord som man hämtat i hallen och därefter placerar man kassa, läsk samt tillbehör på ett sådant sätt att det blir lätt att tillaga, servera och ta betalt för läsk och korv. Om varor tar slut, åk till Prästängshallen och hämta mer. 

KORVGRILLNING – ANDRA PASSET 
Laget tar över grillning och försäljning enligt separat schema. 
När julmarknaden stänger, packar man ihop det som ska tillbaka till hallen, även sopor, torkar av grillvagnen och rullar in den på RC:s gård. Lås fast gasoltuber i vagnen. Kod 1919.  Eventuellt kan man behöva återvända för att täcka över med presenning och spännband om inte vagnen är tillräckligt kall när man ska åka tillbaka till Prästängshallen. 
Det kommer att finnas en representant från P09 i hallen, som tar emot. Hen kommer att vara där från strax efter 16.  
Laget som avslutade passet är fortfarande ansvarigt för att ställa tillbaka saker på härför avsedd plats och diska alla redskap – representanten för P09 är där för att ta emot kassan, svara på eventuella frågor och se till att allt läggs tillbaka på rätt ställe samt förbereda för nästa veckas julmarknad. 
