Protokoll
Stigtomta IF p-13 
Föräldramöte 230921

1) Laguttagning: huvudanledningen till föräldramötet är att reda ut frågetecknen kring vilka som blir kallade och varför inte alla blir kallade.
Utgångspunkten är att kalla 13 spelare till varje match, då får alla lagom mycket speltid (c:a halva matchen) och om några måste lämna sena återbud så har vi ändå tillräckligt många spelare för att genomföra matchen.
Eftersom vi är 18 spelare i truppen behöver några avstå, vi försöker få en rättvis fördelning, ingen ska t ex behöva avstå två matcher i rad. 
Till nästa säsong finna möjlighet att anmäla 2 lag, det kommer göra att alla får spela fler matcher.
Synpunkter som kom fram från föräldrar:  
otydlig info till spelarna vilka som fick/får avstå och varför.  Vi ska from nu försöka kalla till match senast onsdag kväll så vi kan gå igenom med spelarna på torsdagsträningen vad som gäller.
[bookmark: _GoBack]Om man inte följer riktlinjerna, vad händer då? tar ledarna det med spelarna direkt får föräldrarna reda på det? Vi försöker ta det med spelarna direkt på träning/match om man inte följer de riktlinjer vi har satt upp. Sen skickar vi ett SMS eller ringer till föräldrar för att meddela. 
Om man har synpunkter / kritik på tex laguttagning eller annat som gäller ledare/ tränare /föräldrar så bör detta tas upp i samband med träning på plats. INTE skriva i sms gruppen, text missförstås ofta, lättare att reda ut ev oklarheter eller missförstånd när man pratar med varandra. Om det är något som är väldigt akut är det självklart ok att ringa. 
SMS gruppen ska i första hand användas för att sprida info om träningar, matcher, övriga aktiviteter, kioskbemanning etc. 

2) Datum att hålla reda på framöver:
1/10: Cup i Vrena
8/10: Kustcupen i Oxelösund
21/10: avrustning och gemensam avslutning för alla ungdomslag 

3) Johan meddelar att han tänker sluta som tränare efter höstsäsongens slut, det behöver vara minst 3 ledare så om någon / några är intresserade att hjälpa till som ledare så kontakta Nicklas och Cecilia.

Vid tangentbordet: Johan Zeinow

 


  
