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Träningstider ute:
Tisdagar 18,30 – 20,00
Torsdagar 17,30 – 19,00
Inomhus hösten – Onsdagar 18-19,30

Fotbollsskolan blir 23-26 Juni 2024, inbjudan med information och anmälan kommer i April. 

Vi har 2 lag anmälda till samma serie till våren, Lag SVART och Lag GUL. Efter midsommar finns möjligheten att byta till ett svårare motstånd i serien om ledarna ser att barnen är redo för det, det innebär även att det blir längre att åka till matcher, då dom serierna spelas mest i trakten kring Stockholm och E-tuna. Vi ledare kommer testa att ha 2 olika lag som baseras på färdigheter, intresse, spelförståelse/spelförmåga, närvaro och aktivitetsnivå på träningar. Vi ledare informerar barnen på framtida träning om lagindelning som den ser ut just nu, vi vet dock att barnen kommer att få gå emellan lagen, pga frånvaro, sjukdom samt att barnen utvecklas olika i perioder. Inget är ristat i sten och ALLA barnen tillhör samma lag. Två lag ger alla barnen mer speltid på matcher. 

Ledarna kommer i samråd med barnet bestämma vilken position barnet spelar på i laget, det vill vi inte att föräldrarna gör. Alla barnen kommer få prova på att spela alla positioner, sen fungerar vissa barn/spelare bättre som forward/mittfältare/back och då kanske dom spelar på den positionen mer än nåt annat barn. Precis som vissa trivs bättre som målvakt än andra. Positionerna på match grundar sig i vad man visar förståelse/kapacitet för på träning. Har man åsikter/funderingar/tankar kring ledarnas ideella insatser, så lyfter man det med nån av oss 3 ledare på plats. Vi vill inte ha såna diskussioner i SMS gruppen. 

Vi har anmält 2 lag till Järna Cupen den 20 April. 
Vi siktar på en cup i Augusti och Kustcupen i Oxelösund under hösten. 
Då det är ganska dyrt med cupspel och vi nu anmäler 2 lag så behöver laget få in pengar till lagkassan. Har ni förslag så kontakta Anna alt Karin som är lagföräldrar. 
Det lyftes en fråga om man kan bidra till lagkassan ekonomiskt, vilket går bra. Kontakta Anna för mer info. 

Alla närvarande föräldrar fick med sig Allmän info hem igår, vi skriver ut den och ger till alla barn på träningen under v 9. 

Linda Tholander som är ansvarig för lagkassan kommer även ansvara för kiosk och matchvärds schema under säsongen. Så hon kommer kalla föräldrar när det blir dags för seriespel. Om tilldelat pass inte funkar så får respektive förälder ta på sig att byta med annan förälder. Passen kommer ligga då ditt barn spelar match. 

Vi kommer att sälja MAJBLOMMOR mellan den 10/4 – 1/5 i samarbete med Macken i Stigtomta och Handlarn i Jönåker, det innebär att det kommer att finnas en väska med lagets swishnr och en kontantkassa på resp ställe, Christina som äger båda ställena hjälper våra killar med detta :) Hur bra?!!
I samband med detta så kommer vi ha en Aktivitetsdag Lördagen den 13/4 på Macken/Handlarn där barnen får ha ett Loppisbord, där dom kan sälja loppissaker och hembakat bröd. Återkommer med mer info om det. Krävs ett visst engagemang från oss föräldrar. Leta i gömmor efter saker att sälja och baka lite ;)

På kvällen den 13/4 så har vi bokat Loftet från kl 17 för kompishäng, film, pizza, godismys och övernattning. Kommer mer info om det också. Även här behövs frivilliga föräldrar till aktivitet i gympasalen Söndag fm, städning av Loftet, fixa frulle till alla barn. 
Anna och Karin övernattar, men det behövs säkert nån mer vuxen. 

Söndagen den 25/8 så har vi bokat BODA BORG. Marianne Marminges företag sponsrar hela laget + 3 föräldrar med den aktiviteten. WOW, tusen tack för det!! Mer info längre fram. 

Den 12/5 så spelar IFK Norrköping – Hammarby på Platinumcars arena i Norrköping, vi håller på och kollar upp en gemensam resa dit, kostnad för biljetter och återkommer med info kring det. Så klart inte ”rätt” lag för alla, men det är otroligt kul att få uppleva fotboll på den nivån. 

Har ni föräldrar tips på aktiviteter, sätt att få in pengar till lagkassan, så hör gärna av er till Anna eller Karin. 

Mvh Cecilia, Niklas och Tommy. 











