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Info

Beroende på vilken klubb man representerar i vårt samarbetslag så kommer en del avgifter och försäljningar att skilja sig åt.

All info går via laget.se eller Supertext (ladda gärna ned appen till din telefon).

Killarna representerar klubbarna även på skolan eller när de spelar fotboll annan tid. Vi har haft situationer där killarna inte skött sig när de spelat fotboll på skolan exempelvis.

Sara Vikström tar på sig att stötta kring fikat denna säsong. Mer info kommer från Sara.
Vi säljer fika för att täcka utgifterna för domararvoden och att eventuellt kunna göra en avslutning eller liknande för killarna.

Killarna kommer att erbjudas 1-1-samtal med någon av oss ledare. Frågorna kommer bland annat att handla om träningar, matcher och generellt kring fotbollen.

Killarna måste ha fotbollsskor och benskydd för att få träna och spela match. Vi kommer inte låta någon träna eller spela match utan det.

Vi kommer att ha en uppstart, Boot camp den 17 maj i Medle. Kallelse är utskickad.

Träning

2+1 träningar även i år är vår målsättning. Träning i Medle minst 1ggr/vecka.

Svara på kallelserna som skickas ut. Är ditt barn frånvarande ge oss helst en anledning så vi vet varför barnet inte kommer (det går att fylla i när du tackar nej). Vi vill snabbt kunna fånga upp om det är något vi kan göra för ditt barn att vilja och kunna träna fotboll. Ta kontakt med oss tränare om det är något du vill berätta för oss.

Kom i tid.

Matcher

Matchtröjor delades ut på träffen. I år delar vi endast ut blåa Stämningsgården tröjor. Vita Medle tröjor har vi tränare med oss om det behövs.

Det är viktigt att killarna tränar för att minska skaderisken det innebär att inte träna fotboll. Vi har även tidigare haft situationer då barn inte tränar alls utan kommer och spelar match efter frånvaro ett längre tag. Det är en skaderisk och barnet hade heller ingen chans att hänga med och det blev jobbigt för det barnet. Vi vill barnets bästa.

Kallelse skickar vi ca 1v innan match. Vi ska försöka ha framförhållning och gör vårt bästa för att det ska bli bra.

På matcherna kommer vi att ha olika fokus/syften. Ni får heja på killarna, men instruera killarna vill vi inte att ni gör.

Blå shorts och strumpor är ett måste för att spela match. Det går att köpa shorts genom klubbarna. Se separat utskick.

Cuper vi planerar att delta på i år:

Coop-cupen/Sunnanå, 29-30 maj
Myggvalla/Bureå, juni
Kvantum-cup/Myckle, augusti
