Föräldrainformation inför säsong 22/23
4 mot 4                                                                                                                                                   Den här säsongen ser lite annorlunda ut för tjejerna då de ska spela 4 mot 4 i stället för 5 mot 5 som de har varit vana att göra. Det är ett år som det blir 4 mot 4 spel och vi önskar att ni peppar tjejerna där hemma precis som vi gör under träningarna och pratar gott om den nya spelformen. 
Träningstider                                                                                                                                           Vi kommer att göra förändringar gällande träningstiderna för att de yngre spelarna ska få bättre förutsättningar och för att vi ska få tillbaka hela vår träningstid på torsdagar, samtidigt som vi får behålla en tidig träningstid i veckan.
Nya träningstiderna gäller från måndag den 17 oktober. 
Måndagar: 19.00-20.30
Torsdagar: 18:00-19:30
Matcher                                                                                                                                                 Alla hemmamatcher kommer att spelas i Skattkärrskolans gympasal.
Kiosk vid hemmamatcherna                                                                                                                 Vi vill få i gång kioskförsäljning vid hemmamatcherna. Förslaget vi tog upp under föräldramötet den 3/10 var att vi har ett rullande schema gällade ansvaret för kiosken. All försäljning kommer att göras med swish betalning. Den som är ansvarig fixar i ordning innan och kollar till under/ fyller på om det behövs och tar undan efter match. Vi är öppna för förslag gällande vad vi ska sälja. Vi får inte använda eluttagen så vi kommer att behöva koka kaffe hemma och ta med stor termos. Ett grundschema kommer att göras för kioskförsäljningen, schema kommer att läggas ut under dokument. Passar inte datumet så får ni byta med varandra. En lathund för kiosken kommer att finnas med priser och övrig information. 
Försäljning                                                                                                                                              Vi vill tjäna pengar till lagkassan. Vi är öppna för förslag vad vi ska sälja, men som start så ska vi sälja ”klubbkakan” Marabou chokladkakor. En kartong innehåller 24 chokladkakor med en förtjänst på 15 kronor på varje såld kaka. Vi har fått respons på att några av er vill sälja flera kartonger än en, det är vi jätteglada för. Att sälja flera än en kartong är inget krav. 
Sponsorer                                                                                                                                                Vi är jättetacksamma för alla våra sponsorer och alla som varit sponsorer tidigare än nu kontaktade och tillfrågade om fortsatt sponsring, vi satte 20/10 som sista svarsdag. Vi planerar att beställa en funktionströja att träna i och använda som bortamatchtröja vid behov med våra sponsorer och nummer tryckta på. Alla tjejerna väldigt peppade på att få en sådan tröja.
Nya matchkläder                                                                                                                                  Alla tjejerna som var på första träningen har fått testa olika storlekar, de som inte var där är kontaktade och vi har nu lagt en beställning på nya matchkläder med tjejernas nummer på. Vi vet inte hur lång tid det kommer att ta att få de nya matchkläderna så de gamla som tjejerna har hemma spelar de med än så länge på matcherna. 
Spelaravgift                                                                                                                              Information om spelaravgiften ligger som en nyhet, avgiften är i år 1100: - halv avgift, 550: - för barn 2 och endast medlemsavgift 100: - för barn 3 och den betalas med fördel innan den 15/10 för att licensen ska gälla under första matchen. Behöver man längre tid på sig att betala så hör bara av er till någon av oss så löser vi det. Avgiften betalas via swisha till Jana på 0738395001.  
Bingolotter                                                                                                                                               Vi kommer likt tidigare år att sälja bingolotter och kalendrar inför jul.                                                                                                                                                                          

