Föräldramöte Skillingaryds IS F08/09, Skillingaryds Arena 200207

· Träningstider; tanken är att F08/09 tränar för sig själva och ännu är det inte bestämt om de tränar samtidigt som F07.
· Laget består just nu av 19 spelare, F07 är bara max 8 st och kommer låna spelare av oss till sina matcher, i första hand kommer de låna 08or.
· Föregående säsong var det för mycket sen ankomst till träningarna, i år är det viktigt att alla är i tid så på mötet bestämdes att alla ska vara på plats 15 min innan träningen börjar! 
· Önskemål finns att alla stannar kvar en stund efter träningen oavsett om man duschar på plats eller inte, alla får en chans att prata av sig och tjejerna bygger lagkänslan när de umgås tillsammans utanför plan.
· I år kommer det bli konkurrens, än mer viktigt att man är i tid och alltid kommer på träningarna. Hög träningsnärvaro ger förtur till match.
· Körningar till matcher har funkat bra och inget körschema är planerat. Dock finns önskemål om att fler samåker och vi kommer även införa att samling alltid är 15 min innan avfärd så att man kan åka exakt på utsatt tid.
· Kiosken har funkat bra, Maria har hållt i det föregående säsong och fortsätter med det. Laget fick in ca 6000 kr på kioskförsäljning under 2019.
· Deltagaravgiften för 2020 är 500 kr per barn varav ca 2000 kr går tillbaks till laget, är man fler än 11 spelare får man ytterligare ca 200 kr/barn.
· Lisebergsresan gäller i höst för både 2008 & 2009. Närvaro på träningarna krävs med 75%.
· Träningsläger planeras innan första matchen, mer info kommer att komma och håll detta HEMLIGT  för tjejerna då risken annars är att de tjatar hål i huvet på tränarna 
· Cup i Gislaved 14/3, 2 lag anmälda, ett F08 & ett F09, 5-manna. 
· Det är fortfarande inte klart när de beställa lagprofilkläderna kommer.
· Höjd medlemsavgift för i år, 500 kr per familj eller 350 kr per barn. Avgiften avser hela klubben och gäller både för fotboll, ishockey och bowling.
· Ev kommer vi starta upp ett instagramkonto för F08/09, är det någon som inte godkänner att barnet är med på bilderna så meddela detta direkt till Maria. 
· Synpunkter på träningarna, eller önskemål skickas direkt till Maria.
· Konditionsträning behövs inte än men intervallträning nån gång i veckan utöver fotbollsträningen skadar absolut inte.
· Det finns en hel del cuper som skulle kunna vara intressanta för våra tjejer, Maria kollar kontinuerligt om det finns någon som passar. Cuper kostar alltid en del pengar och vi behöver fundera på vilka sätt vi kan tjäna in pengar till laget.
· Matchkläderna kommer att fortsätta hanteras lika tidigare då det har fungerat utmärkt. Alla spelare får samma nummer som tidigare.
· Viktigt inför säsongen är att alla LÄR SIG KNYTA SKORNA! Alla kan naturligtvis redan knyta skorna men ofta vill tjejerna ha fotbollsskorna hårt knutna och då behöver de hjälp.
· Laget fortsätter med samma tränare som tidigare. Kresimir Saravanja, Carl-Johan Skålberg och Maria Gof.
· Mötet avslutas med att SIS-mössor med barnens namn delas ut.
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