På grund av Corona har vi fått tydliga regler att förhålla oss till om vi skall bedriva träningar och matcher i ishallen. Följande regler gäller i Ishallen från och med nästa vecka när de äldsta lagen går på is. Detta gäller tills vidare och kan ändras snabbt, vi uppdaterar er löpande om förändringar sker. Vi ber er alla att respektera dessa regler så att vi kan komma igång med säsongen på bästa möjliga sätt utifrån de förutsättningar som råder. 
 
·         Spelare och ledare i J-Lag samt A-Gruppen går in på framsidan i Huvudentrén, och endast där! Spelare och Ledare i övriga lag inklusive A-Lag går in på baksidan, och endast där!
·         Föräldrar eller andra anhöriga får under inga som helst omständigheter befinna sig i gångarna vid omklädningsrummen. De föräldrar som lämnar sina barn, gör det på baksidan och lämnar dem där. Vill man som förälder titta på träningen går man in via huvudentrén och stannar uppe vid läktaren. 
·         Man får komma till ishallen tidigast 45 minuter innan träningen börjar. 
·         Under matcher kommer det vara publikförbud och de enda som släpps in i ishallen är Spelare, ledare, domare, funktionärer, sjukvårdare och bortalagens chaufförer.  
·         Gymmet får inte användas. 
·         Vi följer samma regler som övriga samhället ang hygien och avstånd i största möjliga mån och känner man sig sjuk stannar man hemma. 
·         Samtliga lag kommer få handsprit att använda och det kommer även finnas handsprit placerad ute i ishallen.
 

