Seger i Gorbys Cup!
Efter en mycket väl genomförd turnering stod våra duktiga P97:or som segrare i Gorbys Cup i Falun. Cupen gick av stapeln på Lugnets fantastiska idrottsanläggning mellan 28-30/12.  

Det hela började på fredagsmorgonen med samling på Mc Donalds bredvid Coop Forum. Grabbarna verkade mycket förväntningsfulla men en aning morgontrötta. Filips pappa Mikael stod redan i detta skede för en mycket uppskattad insats genom att leverera en stor låda med riktigt goda clementiner som räckte hela cupen. Tack Micke! På bilresan upp till Falun blev tyvärr Lucas A dålig och en bil var tvungen att vända och skjutsa hem honom.
Väl uppe i Falun så blev det lunch och sedan så var det dags att vara hejaklack åt Skälby P94. Efter den matchen började förberedelserna för vår första match. Vi skulle möta Valbo som vi fått indikationer på skulle vara ett topplag i Gästriklands P97-serie och förmodligen det bästa motståndet i gruppen. Vi satte ihop laget ungefär som vanligt med ett stabilt försvarsspel som grund. Matchen blev en mycket ensidig historia. Vi pressade på hela tiden men hade svårt att få in bollen på ett mycket tillbakadraget Valbo som dessutom hade en strålande målvakt. Vi hade ledning med 1-0 i paus och vann till slut med 5-0 efter lite bättre utdelning i andra perioden. En ytterligare anledning till att det bara blev fem mål var nog att det var lite spänt på många håll. Hursomhelst var vi överlägsna i spelet. Emil i mål rörde inte bollen på hela matchen. Efter middag var det dags för nästa match mot Falun IBK. Denna gång var motståndet lite lättare. Framförallt backade Falun inte bara hem utan de försökte själva spela innebandy. Vi vann till slut med 9-1 utan att prestera någon toppinnebandy men med fortsatt stabilt spel. 

Det var nu dags för kvällsmat och sedan lite fritid innan läggdags. På fritiden visade det sig att vissa spelare var mycket försigkomna i andra områden än innebandy… Trots vissa svårigheter att komma till ro var det tyst strax efter halvelva. 

Lördagen började vi med att åter ge P94:orna vårt stöd i deras andra gruppmatch. Efter frukost tog vi en tur upp i Faluns klassiska hoppbacke. Jag tror de flesta blev imponerade över dessa backhoppare som vågar kasta sig ut från stupet. Det var också skönt att få lite frisk luft och att tänka på något annat än innebandy för en stund.
Vi skulle nu spela en ”träningsmatch” mot Nilsby. De hade fått en match inställd och ville därför passa på att spela och vi ställde upp på detta. Nilsby hade vunnit sina två spelade gruppspelsmatcher klart och hade dessutom i sitt seriespel hemma i Värmland vunnit samtliga matcher med god marginal. Det var alltså hårt motstånd att vänta. Vi ställde upp laget lite annorlunda än vanligt för att försöka få lite mer spets i anfallsspelet. Detta visade sig vara ett lyckat drag. I början av matchen spelade vi ut Nilsby långa stunder och gjorde dessutom mål på våra chanser. Det slutade till slut 9-1 till oss efter en mycket väl genomförd match, förmodligen vår bästa i hela turneringen. Nilsbys segervana spelare var nog lite tagna på sängen av vårt fina spel. De skulle komma mer mentalt förberedda till finalen… Efter matchen fick vi ta emot mycket uppskattning för vårt fina spel både från motståndarnas ledare och föräldrar. 
På kvällen mötte vi VIB Svart. I första perioden knackade spelet en aning, förmodligen beroende på att vår inställning inte var den bästa. I periodpaus manade vi tränare på spelarna och det blev en klar förbättring. Matchen slutade till sist 11-0 efter ett kraftigt spelövertag. Noteras kan också att Martin L snyggt räddade en straff. 

Trots våra goda resultat var vi ännu inte klara gruppsegrare. På söndagsmorgonen hade vi match mot Kvarnsveden som hade två segrar och vid vinst över oss kunde passera oss på inbördes möte. Vi kom dock laddade till tusen och matchen var i princip över efter fem minuter, då vi ledde med 4-0. I denna match rullade vi verkligen boll och stackars Kvarnsvseden fick knappt låna bollen. Det var 8-0 i halvtid och vi bestämde oss i periodpausen att vi skulle trumma på och komma upp till det dubbla. Det lyckades med råge och det hela slutade med en överlägsen vinst, 18-0. 

Detta resultat innebar att vi var klara för final. Där skulle vi inte oväntat åter möta Nilsby. Innan finalen hann vi med att göra en strålande hejaklacks insatts när P94:orna vann mot Rönnby. Sedan var det full laddning inför matchen. Ett visst mått av övermod hade möjligen smugit sig in i truppen efter den klara segern mot Nilsby i träningsmatchen. Vi tränare försökte poängtera att de nu var förvarande och skulle komma ut som ett helt annat lag denna gång. Detta besannades redan från början i finalmatchen. Nilsbygrabbarna var laddade till tänderna och satte press på oss över hela plan. Dessutom hade de gjort några taktiska ändringar vilket ledde till att för förstakedja inte fick så stort utrymme. Vi gjorde 1-0 ganska tidigt men sedan var det stopp fram till elfte minuten då vi gjorde mycket viktiga 2-0. Detta stod sig till halvtid. Det var hela tiden ganska hårt spel och tyvärr bitvis rätt fult. Vi kämpade på och när trean kom i början av andra perioden kändes det avgjort. Finalen slutade 4-0. En rättvis seger för oss mot ett bra motståndarlag. Det blev inget skönspel i finalen men vi kämpade på storstilat. Det var en grupp välförtjänta killar som fick ta emot pokal, medaljer och publikens jubel. 

Spelmässigt har vi långa stunder spelat riktigt bra innebandy. Målskillnaden 56-2 på sex matcher speglar väl hur pass bra vi var under cupen. Vi har i flera matcher fått mycket beröm från både motståndarnas tränare och föräldrar. Samtidigt har vi lärt oss en hel del av framförallt finalmatchen där vi verkligen mötte hårt motstånd. Det gäller att ha rätt inställning till varje match och inte gå undan när det börjar hårdna till. Detta och det fina spelet tar vi med oss i fortsättningen.
Om man går in mer detaljerat så har målvaktsspelet varit utmärkt turneringen igenom. Detta trots att våra målvakter i vissa matcher hade mycket lite att göra. Vi har i Emil och Martin L två mycket bra målvakter! Försvarsspelet var genomgående väldigt bra. Sack, Anton, Emil, Martin L, och Johan spelade mycket rutinerat med mycket få misstag. Lucas Ö och Mattias som spelade de sista fyra matcherna som backar gjorde det utmärkt trots att de inte är så vana. Simon och Fabian, samt Daniel i de två första matcherna, spelade centrar och dominerade planen i samtliga matcher, både framåt och bakåt. Grabbarna gjorde genomgående strålande insatser! Anfallsparen hade delvis olika uppgifter. Förstakedjan med Casper och Daniel hade som uppgift att spela ut motståndarna och göra mycket mål. Detta lyckades i samtliga matcher utom möjligen i finalen där förstakedjan ”bara” var inne på tre mål framåt. Andrakedjan med Linus och Hampus hade som huvuduppgift att sätta hög press på motståndarna. Detta lyckades förträffligt i samtliga matcher. Motståndarna fick aldrig en lugn stund med dessa två illrar ständigt jagande. Dessutom passade andrakedjan på att göra några viktiga mål i avgörande lägen. Tredjekedjan med Robin och Filip hade som huvuduppgift att hålla tätt bakåt. Detta lyckades förträffligt. Tredjekedjan släppte inte in ett enda baklängesmål på hela turneringen. 
Under hela cupen har grabbarna skött sig utmärkt både på och utanför planen. Det har varit nästan helt fritt från incidenter både utanför och på planen. Jag tror och hoppas att alla tyckte det var kul att umgås med varandra under ”cupförhållanden”. Enda minuset var nog att vissa grabbar har haft lite svårt att hålla koll på sina saker. Det är nog ganska nyttigt att vara ifrån mamma ibland… 

Alla grabbar ska ha en stor eloge för att de uppträtt riktigt bra turneringen igenom. Skälby Innebandyförening kan vara stolta över att ha ett sådant gäng inom föreningen!

Slutligen ett stort tack till alla föräldrar, släkt och vänner som stöttade laget turneringen igenom. Det uppskattas verkligen både av spelare och av ledare.

/Erik

Här kan ni läsa vad några av våra motståndare tyckte:

http://www.laget.se/public_lag/default.asp?lagid=116@120@110@25@96&page=nyhetsarkiv&intNewsId=371153
http://www.kibc.nu/04/index.asp?grupp_ID=30
.

