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Verksamhetsberättelse SK Höjden  2010-11

SK Höjden är en idrottsförening med bandy på programmet. Under 2010-11 har 129 aktiva medlemmar spelat i föreningens ungdomslaglag och i seniorlagen har 43 st deltagit på träningar. 39 stödmedlemmar och en aktiv bandyskola med knappt 80 inskrivna pojkar och flickor är också delaktiga i föreningens verksamhet. Mer information från bandyverksamheten nedan.

Föreningen bedriver sin verksamhet från Höjdenstugan vid Ruddalen.

Årets säsong var första året sedan seniorsektionen 2005 övergick till GAIS som SK Höjden åter hade seniorlag i seriespel. A-laget gjorde en bra insats, slutade två i uppflyttningsserien till div 1 och blir därmed erbjudna uppflyttning.
B-laget har spelat i div 4 och slutade på en hedrande andra plats.

Denna säsong har SK Höjden deltagit i seriespel med P10, P11, P12, P13, P16 och P18 lag med varierande sportsliga framgångar .
Entusiastiska ledare och en god sammanhållning har genomsyrat verksamheten.

God stämning och mycket bandykunnande i seniorsektionen har redan bidragit till att berika hela  klubbens verksamhet. Vi hoppas och tror att detta bara är början på en stark utveckling av SK Höjdens bandyverksamhet.
Under hösten ordnades en arbetsdag i klubbstugan med diverse målnings- och övrigt underhållsarbete. Tyvärr har vi haft skadegörelse vid att flertal tillfällen under året, med båda sönderslagna fönster och ett inbrott. Inget stals men en hel del skadegörelse på dörrar od som måste åtgärdas.

Under året har samarbete med Mölndal bandy fortsatt. Tanken är att klubbarna skall samarbete för de äldre ungdomslagen, där båda klubbarna ofta har problem att ha tillräckligt med spelare. Detta år har samarbetet gällt för P16 och P18.
Samarbetet utvärderas efter säsongen och planering inför nästa år sker under våren.

Spelarunderlaget och antalet ledare avgör vilka lag som kommer att satsas på och var de skall träna/spela.

Ekonomin i föreningen är god och klubben är nu helt skuldfri. Årets resultat uppgick till   -11000 kr och likviditeten var 123 000 kr. Det negativa resultatet beror på att regleringen av kostnader för de med Mölndal genensamma äldre ungdomslagen ännu ej är gjord. 
Omsättningen för året uppgick till ca 740 000 kr.

Pengar har erhållits från idrottslyftet, 10 000 kr, för samarbetet med Mölndal bandy om P16/J18  lagen. Detta samarbete faller väl in under Svenska bandyförbundet projekt att få fler att spela längre.

SK Höjdens styrelse har under 2010-11 bestått av:
Ordförande;   
Sten-Lennart Jernarp
Sekreterare; 
Ove Morsten  

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Conny Falk
 

Josef Petterssson
 

Michael Hellström
 


Anders Ytterberg
  


Magnus Tiderman 

Torbjörn Sanderöd


Johan Wallinder
Styrelsen har haft 8 möten under året. 
Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2009-10 och även en blick fram mot nästa år.
SK Höjdens A-lag
Antal spelare: 26 i match med A-laget
Tränat: 43 har varit med och tränat på A-lagstider
A-lagsträningar: 57
Matcher: 14 + 8 träningsmatcher
Cuper: Slättbergscupen (2:a placering av 6)

Kort sammanfattning

Under sommaren -10 samlades vi en gång i veckan för att spela fotboll i Slottskogen och för att lära känna de nya spelarna som tillkommit efter den avslutade säsongen. Den lite tyngre försäsongen inleddes i slutet av Augusti när de flesta återvänt till Göteborg efter sommarlov från studier eller semester från arbete. I början av September anordnade vi ett upptaktsmöte inför den kommande säsongen, där målsättning, träningsmängd, riktlinjer samt normer och värderingar  diskuterades och beslutades. Gruppen kom fram till att målet med säsongen var att vinna div.2 och gå upp i div.1 samt att utveckla ett spel som både var roligt och effektivt.

Vi inledde säsongen på ett strålande sätt i Slättbergscupen där vi lite oväntat gick till final och på vägen bland annat slog Mölndals A-lag med 2-1. Väl i finalen blev Kungälvs SK för svåra och vi förlorade tyvärr med 0-3. Samtidigt hade vi inte räknat med att vi skulle lyckas gå till final så cupen var en stor framgång.

Inledningen på serien gick inte riktigt enligt planen utan vi tappade tyvärr en 3-1 ledning i paus till förlust med 3-4. Men väl efter det så ångade vi på som en maskin genom den första serien och vann samtliga åtta matcher. Vi fick därmed möjligheten att spela om uppflyttning i fortsättningsserien.

Vi inledde med en oavgjord match mot Oskarsström, men radade därefter upp segrar. Framförallt vill vi här framhäva 10-4 segern borta mot Frillesås som säsongens bästa insats och ett stort styrkebesked. Den avslutande och helt avgörande matchen om serieseger mot Karebys B-lag förlorades tyvärr med 3-4 men intrycket och inramningen från matchen bär vi ändå med oss som en milstolpe under säsongen. Bandyskolan och runt 100 åskådare gjorde denna match till något alldeles extra för hela truppen. Matchen blev i frågan om uppflyttning betydelselös då Karebys A-lag redan huserar i div.1. Därmed säkrades uppflyttning till div.1 trots förlust i den avslutande matchen.

Tankar inför nästa säsong

Den gånga säsongen är en säsong som jag och Pär är väldigt nöjda med vi har som lag presterat på en riktigt hög nivå hela säsongen och även lyckats utveckla ett grundspel som både varit framgångsrikt och roligt att spela. Inför den kommande säsongen är att vi förhoppningsvis kan fortsätta som tränare för A-laget och även involvera oss mer i klubbens utveckling av ledare och ungdomsspelare. Vi ser ljust på den kommande säsongen och tror att.

SK Höjdens B-lag
Höjdens B-lag har under säsongen spelat totalt 12 seriematcher. Matchresultaten blev 9 vinster, 
1 oavgjord samt 2 förluster. Placering i tabellen blev en andra plats.

Vädret har varit i stort sett utmärkt under vintern och bjudit på bra förutsättningar för bandyspel.
Det har under säsongen kommit ett flertal nya spelare till föreningen och B-laget, vilket har varit inspirerande och roligt. Tillströmningen av nya spelare har gjort att juniorerna inte spelat i B-laget i den omfattning som skedde under förra säsongen.

Bandyskolan:
Bandyskolan har under denna säsong haft 73 betalande elever, fördelade enligt följande:

5 stycken födda 2002

Varav 2 flickor

25 stycken födda 2003

Varav 9 flickor

22 stycken födda 2004

Varav 3 flickor
18 stycken födda 2005

Varav 3 flickor

3 stycken födda 2006

varav 1 flicka


En snabb studie av siffrorna visar att det är betydligt färre deltagare än förra året men att vi är bra på att behålla de som kommer till oss. Snittet per träning blir 52 vilket är godkänt

För dessa har vi genomfört 15 träningstillfällen under goda, i likhet med förra året, väderförhållande. Det har vid de flesta tillfällena varit rejält med minusgrader, nästan varje gång har det varit svag eller ingen vind och regnet har hela tiden hållit sig borta.

Undantaget var de två första gångerna då vi var hänvisade till skrinnarbanan eftersom det inte fanns någon annan is. Konfrontationen med övriga brukare av denna bana var påfrestande.

Eftersom vi för att undvika förra årets kaos med matcher som drar ut på tiden, eller snarare inte kommer igång när de skall så tidigare lade vi bandyskolan i år. Detta kan vara en av anledningarna till det mindre antalet deltagare, men vad det främst orsakade var stora bekymmer för oss att ge våra deltagare ett trevligt och välstrukturerat mottagande eftersom vi inte kunde komma in i entrén i tid, detta löstes genom att caféägaren lät oss använda caféet för våran avprickning. Heder åt sådan hjälpsamhet.

Informationsspridningen om Bandyskolans existens har åter begränsats till, utskick till förra årets elever, annons i Frölunda Tidning och anslag utanför klubbstugan och i Ruddalens entré. 

Eftersom fikat i klubbstugan spårat ut till absurda orgier så har vi i år bara haft en ”extra” fika, då alla fick glass eftersom någon elev varit snabbare än tränaren över isen. 

Vi har genomfört ett träningsläger med övernattning för ”blå” gruppen och det avlöpte på ett kontrollerat sätt och var uppskattat av deltagarna.

Vi har haft ett bra antal ”frivilliga” och hjälpsamma föräldrar på isen. Dock för få i blå gänget för att det skall kännas riktigt bra.

Höjdens A-lag gavs ett varmt välkomnande inför seriefinalen. Stort tack till er för att ni gjorde det möjligt. Det var mycket uppskattat av eleverna och inte minst föräldrarna.

Tränare under säsongen har varit: Torbjörn Ryberg, Anders Berndtsson, Minna Kesti, Frida Nagy, Nils Ekstener och Niklas Willén. Vi har också haft stor hjälp av Arvid l från P13 laget, Olof, Jona från U11 laget och Lucas från U10 laget har också hjälpt till på ett mycket bra sätt.

Men vad vore vi om inte stabsfunktionerna fungerade?
Annica, Ann, Seija, Linda, Sten-Lennart och Johnny har alla gjort ett mycket bra jobb och fått alla att trivas och känna sig sedda och välkomna. 

Lag: U9, PF02
Lag: U10, P01
Ledare under året: Martin Panecke, Fredrik Sämfors, Tommie Rekstad, Urban Lundberg, Ola Persson, Nils Ekstener, Henrik Wickman, Bengt Wernersson
Antal spelare: 25st
Träningar antal: 35st varav 4st på rink
Matcher antal: 13 st seriematcher samt ett antal cupmatcher
Cuper: Alebyggen Cup
Övrigt: Vi har en skön grupp med killar och mycket trevliga föräldrar som ställer upp och som gör det väldigt roligt och stimulerande att vara ledare.
Kort sammanfattning av årets säsong:
Vi startade i oktober i Rambergsrinken, tack vare att vi hade en Tiderman i laget. När isen väl lagts på Ruddalen tränade vi två gånger per vecka och fick bra uppslutning (70-90%).
Vi anmälde väldigt sent att vi ville ha två lag med i 7-mannaserien, och vi hade nog tur som fick med två lag ifrån början. Tyvärr ställde det nog till den en del för förbundet för spelschemat kom i flera varianter och miss i bokningarna av istider och omklädningsrum har förföljt oss hela säsongen.
Initialt delades truppen upp i två lag som spelade matcher som blå och vit fram till och med januari, därefter delades truppen in i fyra grupper som i varierande konstellationer spelade serie-matcherna. Matchningen har strävat efter att alla skall få spela lika mycket.
Träningen på måndagar sköttes i huvudsak av ett ledarteam och den på torsdagar av ett annat. I början av säsongen var fokus på att höja skridskotekniken, men i takt med att gruppen utvecklades så fanns det utrymme för mer och mer spelövningar där försvarsövningar har dominerat. 
Säsongen avslutades med Alebyggen cup där vi deltog med två på pappret jämna lag. Det ena laget slutade femma efter att ha vunnit sin sista match och det andra spelade en helt avgörande match om bucklan, som till slut togs hem av arrangörslaget. Ingen buckla, men det brann i ögonen på grabbarna i båda våra lag som under förra årets cup inte vann en enda match.
Tankar om nästa säsong
Ledarstaben och ledaruppgifterna kommer att tydliggöras innan säsongen startar.
Under nästa år kommer vi att sikta på att vara med i tre cuper, varav den i Norge är den som står högst på listan.
Vi kommer att delta med två 7-manna lag i U11-serien i och vi kommer att ha gruppindelning liknande den vi avslutade säsongen med.
Vi kommer att, om möjligt, införa målvakt även på träningarna.
Vi kommer att träna mycket mer på anfallsspel och skott.
Vi kommer att vara aktivare i säsongsinledningen och jobba på att få rinktider så tidigt som möjligt.
Vi kommer att jobba för att få in mer kompetens på tränarsidan, antingen vi ledarutbyte inom klubben eller via utbildningar av tränare.
Lag: U11, P00
Lag: U12,P99
Ledare under året: Lars Johansson & Torbjörn Sanderöd. Föräldrahjälp på isen Urban Lundberg. Slipning Lennart Bernhardtz
Antal spelare: 13 st, 11 tillgängliga för matcher
Träningar antal: 43 varav 20 st på rink
Matcher antal: 10 st seriematcher och 4 träningsmatch samt ett 3 cupmatcher
Cuper:  READY Cup i Olso samt några spelare deltog i Höjden Cup som anordnandes av P98.
Övrigt:
Kort sammanfattning av årets säsong:
Vi startade säsongen i aug med rinkträningar i Rambergsrinken, på tisdagar samt på lördagar ihop 98:orna. 
I glappet mellan rinktider och isbanetider tog vi ett träningsläger i klubbstugan.
Vi spelade 7-manna serie även i år vilket funkade bra för den lilla trupp vi har samt att dom andra lagen i serien också var positiva till detta.
Träningarna har emellanåt lidit lite av för få spelare och det har varit svårt att genomföra övningar med flera stationer.
3 barn har deltagit i målvaktsträning vilket har förbättrat räddningsprocenten avsevärt på matcherna.
Vi åkte till Oslo och deltog i  READY cup samt två träningsmatcher. Totalt 4 vinster och en förlust.
Vi avslutade säsongen med en 11-manna träningsmatch mot Vargön i Vänersborgs arena. Vi fick hjälp av P98 och P01 för att få till en full laguppställning.

 
Barnen har fortsatt att utvecklas som bandyspelare på skridskor  och det har jämnat ut sig lite mellan de starka och svaga spelarna. 

Föregående säsong hade vi problem med dålig sammanhållning men i år har vi jobbat med detta och lyckats förbättra stämningen inom laget.

Tankar om nästa säsong
Under nästa år kommer vi att försöka komma iväg på fler cuper
Vi hoppas att vi kan få besök av  A-lags spelare vid några träningstillfällen.
Vi kommer att bli helt beroende av utbyte mellan åldersgrupperna inom Höjden. Framförallt från P00 men kanske även P98.
Vi räknar med att spela i U13-serien på stor plan. Detta blir en utmaning för spelare och tränare eftersom vi fram tills nu spelat 7-manna .

Lag: U13,P98

Ledare under året: Peter Jansson, MagnusTiderman, Staffan Dahlin,Nils Bergkvist. Slipare: Per Matsson, Lagkassan: Madelaine Matsson, Cupfixare: Stephan Hylander. Lotterigeneral: Per Perzon
Antal spelare: 25st
Träningar antal: 57st varav 15st på rink
Matcher antal: 10 st seriematcher och 2 träningsmatcher samt ett antal cupmatcher
Cuper: Kosa Natta i Örebro och vår egen Höjden Cup.
Övrigt: Vi har till varje match använt oss av 15st spelare vilket har gjort att spelare fått stå över vid varje match vilket inte känns bra att behöva göra, vi hoppas att vi på ett bättre sett kan erbjuda våra spelare andra alternativ till nästa säsong, stötta 99orna tex.

Även denna säsong har våra domare varit jätteduktiga, ett stort tack.

Kort sammanfattning av årets säsong:

Vi startade säsongen 28 aug med rinkträning i Rambergsrinken, 15st träningar totalt på rink där vi kört ihop med -99orna . När rinktiderna vi tilldelas av bandyförbundet var slut i slutet på oktober blir det ett glapp mellan de rinktider vi fått och frysningen av Ruddalens bandybana. För att killarna inte skulle deppa ihop jagade vi strötider på rink. Detta blev oftast uppe på Isdala men även på rinken i Ruddalens skrinnarhall som låg färdig en vecka innan bandybanan. Den sena frysningen av bandybanan var jobbigt och deppigt för både ledare och spelare men tack vare de strötiderna vi fick tag i på rink,träningsmatch och en cup i Örebro blev det skridsko hela vägen fram till bandybanan låg blank i slutet på november.

Mellan träningarna på rink hann vi alltså med en träningsmatch mot Vargön/Blåsut uppe i Vänersborg och Kosa Natta i Örebro. Cupen i Örebro var mycket lyckad både resultatmässigt där vi vann B-finalen men även arrangemanget var jättetrevligt med äventyrsbad samt bandy dygnet runt i nybyggda innehallen Behrn Arena.

Vi har denna säsong på Ruddalen tränat tre gånger i veckan vilket har funkat bra, stor uppslutning på träningarna. Det vi saknat är helplansträning, har varit trångt när vi är uppåt 20st på is.

Vi spelade en bandymatch på Heden mot Bäcken HC U13 vilket var väldigt uppskattat från båda sidor.

Vi har under säsongen fått några nyförvärv vilket är jätteroligt, det har varit hockey killar som upptäckt bandyn sent och tyckt det varit väldigt ku.

Vid ett tillfälle var våra A-lagstränare nere och körde lite övningar med killarna och detta var väldigt uppskattat. Vid frågan om dom fick komma ner vid någon mer träning var svaret ett rungande JA. Vår tid som tränare verkar ha passerat bäst före datum om killarna får bestämma.

Seriespelet har gått jättebra när man ser på resultatet, detta har vi som ledare nästan glömt av eftersom vi med våra kritiska ögon oftast tyckt att spelet inte vart så bra, passningsspelet var dåligt etc. då slutar vi  serien som delad etta, med samma poäng som Kungälv men med en match mindre spelad, höga krav?!

Som avslutning på säsongen ordnade vi Höjden cup vilket blev en fantastisk avslutning på säsongen med underbart väder, café, matservering, lotterier, träningsskytte och mycket bandy matcher under två dagar. Höjden ställde upp med två st 11manna lag vilket är en imponerande bredd, stommen var 98or men där även 99or, 00or och en liten 01 med.
Lag: P15, 

Inget P15 lag denna säsong
Lag: P16, p95
Antal spelare:  20st (2st 96:a, och en 98:a)
Träningar antal:  10st på rink, 41st på bandybana och 5st barmark
Matcher antal:   15 matcher
 
 
Kort sammanfattning av årets säsong:
 
Det har varit upp och ner under säsongen. Vi har spelat väldigt jämnt mot alla lagen men tappat ledningen i slutminutrarna. Vunnit 4, spelat 1 oavgjorda och förlorat 10. Vi har haft svårt att bibehålla samma lag under alla matcherna vilket har inneburit ommöblering i laget och det blir svårt att spela ihop ett lag och få kontinuitet. Det saknas tyvärr lite av det där extra bandyintresset vilket många andra lag har på ett helt annat sätt. Det beror självklart på att det är många andra sporter som konkurrerar i Göteborg. Lagandan i gruppen har varit väldigt bra och många har gjort framsteg både individuellt och spelmässigt.
Vi har haft 3 tjejor med i truppen vilket har var väldigt positivt och bra för killarna.   
 
Tankar om nästa säsong:
 
Det krävs att vi fortsätter samarbetet med Mölndal och GAIS nästa säsong och att det blir P18 GAIS. Jag tror att 70% av dom som har spelat denna säsongen kommer att fortsätta även nästa säsong? Sammanslagning mellan P16 Mölndal och Höjden har varit lyckat.
Lag: P18, p93-94(p95)

Lag: J20, p90-92 
Inget J20 Lag kom till spel detta år. Vi inledde med förhoppningar att vi skulle få ihop ett lag, men svårigheter med lagövergångar samarbete med flera klubbar och sena avhopp bland spelare och ledare gjorde att vi valde att dra ur laget strax före seriestart. Flertalet killar har fortsatt i respektive klubbars seniorlag.
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