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Verksamhetsberättelse för SK Höjden  2012-13
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SK Höjden är en bandyförening som bedriver sin verksamhet från klubbstugan vid Ruddalens bandybana.
Säsongen 2012-13 har föreningen haft 117 spelande ungdomar U9-P15, ca 50 seniorspelare, varav 25 i A-truppen, 55 stödmedlemmar och en bandyskola med ca 105 inskrivna barn.
Tillsammans är vi alltså ca 325 personer i föreningen.

Detta år har vi haft tre seniorlag i seriespel. 
A-laget, som gjorde den svåra andra säsongen i div1, uppfyllde målsättningen att klara nytt kontrakt med en klart godkänd sjätteplats.
Säsongen var dock lite upp och ner, efter 12 matcher hade Höjden spelat in 3 poäng och låg sist, men en bra spurt med 5 segrar på de 6 sista matcherna ordnade upp det hela.

Vi bestämde oss för att höja arrangemangen vid hemmamatcherna med inträde, fika i klubbstugan och matchprogram. Det har varit lyckat och samvaron i pausen i klubbstugan har varit trevlig. Totalt har vi fått in ca 14 000 kr i samband med hemmamatcherna.

B-laget spelade div 2 och varvade bra insatser med sämre. Ett problem har varit ledarsidan efter att Conny trappade ner. Spelare tog över och skötte det bra men vi måste få till en mer strukturerad lösning till kommande år.

C-laget har spelat div 4.
C-laget är till för de som vill spela för det är kul, utan träningskrav, och ett bra sätt att hålla kvar spelare och ledare i klubben.

Följande ungdomslag har deltagit i seriespel, P9, P10, P11, P12, P13 och P15.
P9-P11 lagen har spelat poolspel, som fungerat bra.
Alla ungdomslag har varit med på många cuper, vilket är bra. Längst åkte P15 som var i Kalix på vårcupen.
Lagen har haft varierande sportsliga framgångar men en god sammanhållning och entusiastiske ledare har genomsyrat verksamheten. 
Mer om ungdomslagen finns att läsa under respektive lags redovisning nedan.
Vår målsättning är att vi skall hitta samarbeten som gör det möjligt att våra äldre ungdomar, p16-20 att fortsätta spela bandy med jämnåriga.P15 spelare har i år stöttat Mölndals P16 lag och även haft ett P15-poolspelslag tillsammans.

Bandykunnandet i seniorsektionen skall vi kommande säsonger i större omfattning försöka använda till att utveckla klubbens ungdomsledare/spelare. Vår idé om fadderskap för seniorer i de olika ungdomslagen inleddes detta år men bör fortsätta att utvecklas kommande säsonger.
 
Under hösten ordnades en arbetsdag i klubbstugan med diverse målnings- och övrigt underhållsarbete. Bland annat har luftvärmepumpar installerats.
 
Säsongen inleddes med att vi gjorde reklam för klubben på föreningsdagen på Frölunda torg och avslutades med Höjdens dag, där ca 100 spelare i blandade lag spelade skojmatcher och umgicks över laggränserna. 
Höjden P12/13 arrangerade en lyckad Höjden cup första helgen i mars.
Vi har haft uppstartsmöten med IOFF, bandyförbundet och övriga klubbar på Ruddalen för att förbättra anläggningen och utnyttjandet av istider mm.

SK Höjdens har också deltagit både som funktionärer och maskotar, se bild, på succé VM-matchen på Heden, Sverige-Ryssland.
Ekonomin i föreningen är god och klubben är helt skuldfri. Årets resultat uppgick till 
+ 15000 kr och likviditeten var 276 000 kr. Omsättningen för året uppgick till ca 770 000 kr.
Pengar har erhållits från idrottslyftet, 16 000 kr, för ledarutbildning och Höjden cup. Vi har även fått 15 000 kr från Frölunda stadsdelsnämnd för vår ungdomsverksamhet.

SK Höjdens styrelse har under 2012-13 bestått av:
Ordförande;   
Sten-Lennart Jernarp
Sekreterare; 
Ove Morsten  

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Conny Falk
 


Josef Petterssson
 

Michael Hellström
 
  


Magnus Tiderman 


Lars Johansson

Madelaine Mattsson
Suppleanter;
Edward Falk


Johan Laryd

Styrelsen har haft 9 möten under året. 

Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2012-13 och även en blick fram mot nästa år.
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Bandyskolan:
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Ledare under året: Anders Berndtsson, Lars Johansson, Minna Kesti, Simon Matsson, Emil Nagy, Frida Nagy, Andreas Olsson, Martin Pannecke, Arvid Ryberg, Olof Ryberg och Torbjörn Ryberg. Flitiga hjälpledare har varit Isak Berndtsson, Jona Berndtsson, Alma Johansson och Sebastian Pannecke. Vi har också fått hjälp av andra engagerade i klubben då det funnits behov och tack vare Emil Nagy har spelare från seniorlaget deltagit vid de flesta tillfällena.

Entrévärdar: Linda Berndtsson, Karin Gedda, Seija Huttunen, Sten-Lennart Jernarp, Ann Nagy Mikael Nagy och Annica Ryberg .

Antal spelare: 109 betalande. 

Träningar antal: 15

Kort sammanfattning av årets säsong:
Denna säsong har präglats av fina lördagsmorgnar med fantastiska ledare och många glada och underbara barn. Vi kunde glädja oss åt att antalet deltagande barn har ökat från 87 st föregående säsong till 109 st denna säsong, vilket förmodligen är rekord för bandyskolan på Ruddalen. Denna säsong fick vi ställa in vid ett tillfälle, då isen inte var riktigt bra, annars har barnen fått vara på bandyplanen vid samtliga tillfällen. Det har varit en positiv stämning på isen och trevlig gemenskap vid det efterföljande fikat. På avslutningsdagen hade vi fantastiskt väder och den avslutades som vanligt med gott fika och medalj- och diplomutdelning.

Några av föräldrarna har visat intresse för att driva U9-laget nästa år. Dessa och en del av barnen rundade av säsongen i Ale arena då våra barn spelade matcher mot andra bandyskolor.

Tankar om nästa säsong:

Rykten gör gällande att de har 200 barn i bandyskolan i Jönköping, så vi arbetar vidare för att utöka verksamheten för att komma ifatt. Vi får kontinuerligt mycket beröm från föräldrar för en välorganiserad och trevlig verksamhet och antalet barn har ökat märkbart, så vi planerar inte några större förändringar inför nästa säsong. Martin kommer förmodligen flytta med som ledar till U9 och Anders Berndtsson som varit rektor detta år kommer ta ett steg tillbaka. Förmodligen kommer vi dela på ansvaret ännu mer under nästa år.

Lag: U9, PF04
Ledare under året: Patric Alm, Göran Lember, Kristian Guander, Hans Melin, Daniel Kjelkvik och Svante Adermark.

Antal spelare: 28

Träningar antal: 15 på hösten och 17 på våren 

Matcher: 15 st i fem poolspel samt 9 st i två cuper.

Årets säsong

Vi var lite osäkra med målsättningen tills vi spelat det första poolspelet. Då fick vi se hur bandy kunde spelas av barn i födda 04 och visste vad vill ville försöka uppnå, vi ville komma ikapp så gott det gick. Sista cupen tycker jag att vi hade två lag som kunde hävda sig hyggligt mot allt motstånd de stötte på och därmed känns det som att vi uppnådde vårt mål.

I början visste vi inte riktigt hur många som skulle komma och när de skulle dyka upp, men efter hand fick vi med ett antal spelare. När bandyskolan sedan drog igång anslöt en skara och vi var runt 22 spelare. Sedan anslöt fler och fler efter hand och vi slutade på 28 spelare som försökte komma vid varje träningstillfälle. Vi har haft en god laganda och roligt på träningarna, och vad vi vet har bara en spelare slutat.

Vi har haft träningar på tisdagar och lördagar. Vi började med övningar vi sett på nätet och lärt oss av 02:orna då vissa ledare har barn som är med och spelar där. Efter ett ha blivit besegrade med marginal i alla matcher på första poolspelet växlade vi till att köra mycket mer skridskoteknik och andra övningar vi lärde oss på utbildningen bandy för barn. Vi tycker det har gett resultat under säsongen. Sista cupen lyckade ett av våra lag gå igenom obesegrade trots riktigt svårt motstånd, kurvan för alla våra spelare pekade brant uppåt när säsongen avslutades.

Av de fem poolspelen arrangerade vi två stycken själva, det har flutit på bra båda gångerna och vi har fått god hjälp av föräldrar varje gång.

Nästa säsong

Nästa år kör vi vidare som vi avslutade med mycket skridskoåkning och lekinslag i träningen. Målsättningen är att öka lagsammanhållningen ytterligare genom att ha kul på träningarna och sportsligt att kunna ha två lag som har möjlighet att besegra alla lag de stöter på i varje poolspel och cup.

Lag: U10, P03
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Ledare under året: Nils Ekstener, Olof Fastén. Vid många tillfällen har någon eller några föräldrar varit med på isen. 

Antal spelare: 24 st

Träningar antal: 22 på hösten och 18 på våren

Matcher antal: 18 st i fem poolspel + 11 st i tre cupspel

Kort sammanfattning av årets säsong:

Rinkträningarna drog i gång när de flesta fortfarande badade i poolen utanför rinken. Det var i snitt 6-8 spelare på rinkträningarna. Det var bra att få dra igång med isträning innan Ruddalen lagt sin is. Vi hann också med några träningar på stor is i Ale arena. Isen på Ruddalen kom igång relativt tidigt och vi har under året bara haft 3 inställda träningar pga kylaggregatsproblem. Vädret har hela säsongen varit bra, endast vid några tillfällen har vi haft vatten på isen som hindrat träningen. Vi har deltagit i fem st poolspel . Vid ett av dessa hade vi två lag med de övriga ett lag. Det har varit svårt att veta om vi skulle få ihop till ett eller två lag i poolspel och cuper. När vi anmält två lag har vi alltid behövt hjälp från 04:or och ibland t.o.m. någon 02:a. Och när vi bara varit ett lag anmält har vi haft 7(!) avbytare. 

Resultatmässigt har det varit blandat. I poolspelen har vi nog förlorat någon mer match än vi vunnit. Adventscupen hade vi två lag med i (hjälp från U9 och 2 U11 och en 03:a som spelar med U11). Det ena laget vann helt överlägset hela cupen!

Den andra cupen var Ready cup i Oslo. Vi åkte upp på lördagen och spelade träningsmatch mot ett toppat Röa-lag och fick lite spö. Men på söndagen gick det bättre och vi vann alla våra matcher mer eller mindre överlägset.

I sista cupen, Alebyggens cup i mars, började vi bra i de första två matcherna men sedan blev det tyngre mot Kungälv och en uddamålsförlust i en jämn match mot Kareby. Vi slutade 4:a av 6 lag.

Nästa säsong:

Ledare och ett okänt antal spelare fortsätter nästa år.

Lag: U11, P02


Ledare under året: Mikael Edsbagge, Erik Bergeå, Henrik Lysell, Sebastian Mommers

Träningar: 43 st 
Poolspel / cuper: 9 st, varav en i Oslo
Övrigt: Vi har en skön grupp med killar och mycket trevliga föräldrar som ställer upp. Det gör det väldigt roligt och stimulerande att vara ledare

Kort sammanfattning av årets säsong
Vi spelade säsongen med ett stabilt lag. Vi började med 19 killar och tappade en spelare under andra hälften av säsongen. Säsongen har varit riktigt bra. Truppen har varit mycket entusiastisk och engagerad. Vi har sett en enorm utveckling spelmässigt, skridskoåkningen har blivit rejält bättre och även spelinsikten och teknik. Killarna har kul tillsammans och laget har blivit riktigt sammansvetsat. Ett läger med övernattning tidigt i säsongen var ett bra sätt att komma igång. Bandyprofs Magnus Muhrén ställde upp för en frågestund med killarna. Föräldrarna har varit entusiastiska och bidragit med stöd och bakverk under året. För oss tränare är det jätteroligt att spela med den här truppen.

Vi hade 43 träningar tack vare en tidig start i augusti och en förlängd säsong in i mars med några tider på Frölundaborg. Vi spelade 5 cuper/poolspel i höstas och 4 st efter årsskiftet. En höjdpunkt var igen Ready Cupen i Oslo. Övriga aktiviteter var titta på Gais matcher, bandy VM på Heden, Höjdensdag, våffelfrukost i klubbstugan och avslutningen med en klätterlektion och pizzalunch. Vi har upplevt att poolspelen varit för glesa och vi överväger att anmäla oss till två serier nästa säsong.

Träningarna flöt på bra tack vara att vi var fyra ledare men det var inte alltid lätt att stå på isen kl 17:00 på en vardag. Vid flera tillfällen fick vi hjälp av en A-lagsspelare, vilket var uppskattat. Nästa år gärna lite mer kontinuitet med en fast person från A-laget och en större närvaro.

Besök gärna vår hemsida med referat och fina foto http://www.laget.se/SKH_PF02/

Lag: U12, P01
Ledare under året: Martin Panecke, Fredrik Sämfors, Urban Lundberg, Ola Persson, Nils 

Ekstener, Henrik Wickman, Bengt Wernersson, Anders Berntsson

Antal spelare: ungefär 35st varav 3 målvakter (4 st 99, 9st 00 och 21st 01)

Träningar antal: 47st varav 10st på rink
Matcher antal: 7st seriematcher I U13, 4st U12 sammandrag och 10 träningsmatcher
Cuper: Nickecupen , Ready Cup,Götalandsmästerskapen och Höjden Cup. (Slättbergscupen 

inställd.)

Kort sammanfattning av årets säsong:


Började i augusti med rinkträning en gång i veckan med stegrande uppslutning. Fokus var att få 

så mycket skridskoträning som möjligt.  

Planen var att spela med 1 lag i Göteborgs U13-serie, 1 lag i Västergötlands U13-sammandrag, 

som skulle spelas 4-5 helger, och att tillsammans med Frillesås/Sunvära och Mölndal anordna 

U12-sammandrag. 

Det hela blev, då vi kom i november, en U13-enkelserie, ett Götalandsmästerskap som blev 1 

sammandrag och när det gäller U-12 sammandragen hade Mölndal svårt att få ihop lag. 

Nickecupen var mycket lärorik, första 11-manna cupen för 01:or och mot riktigt bra motstånd. Det 

var plötsligt som en helt ny sport. 

I Ready Cup spelade vi med två 7-mannalag och fram till semifinalen gick det som på räls för 

båda lagen, där de båda åkte ut mot Ready-lag. 

I Götalandsmästerskapen fick vi möta och smaka på Sverige-eliten i form av Villa Lidköping, Åby 

Tjurreda och Vetlanda. Uppgiften var oss övermäktig, men gav både inspiration och insikt kring 

olika situationer i spelet. En investering för framtiden. 

Höjden Cup blev en succé med 8 lag. Vi spelade gruppspel med 2 grupper om 4 lag, där Höjden 

hade ett lag i varje grupp. De bästa två från varje grupp gick vidare till slutspel med semifinaler 

och sedan final. Höjdens två lag gjorde mycket jämna och fina insatser. De vann varsin match 

men små marginaler förlorade våra lag de andra gruppspelsmatcherna och gick därför inte vidare 

till slutspelet. Våra lag skall ändå vara nöjda med sina insatser.  

De stora utmaningarna under året har varit att hantera en så stor grupp, få tillräckligt många 

matcher och få träningen rolig och effektiv. 

Tankar om nästa säsong: 

Nästa säsong blir spännande då U13 bildas av P01 och P02 där grupperna är mer jämnstora. 

Vi behöver hitta ett träningsupplägg som kan hantera storleken på gruppen. 

Vi utvecklas väldigt mycket genom matchspel, och vi kommer därför att försöka spela många 

matcher. 

Vi skall överväga att delta i Västgötaserierna. 

Vi skall spela många roliga cuper med KOSA-natta som tidig start. 

Vi skall ge våra målvakter specialträning. 

Lag: U13, P00
Ledare under året: Anders Berndtsson. Slipare: Cecilia Linnér. Administratör: Peter Johansson

Cupgeneral: Lars Johansson

Antal spelare: 13 st (9 st 00:or, 4 st 99:or)
Kort sammanfattning av denna säsong

Denna säsong har vi bildat en trupp med 01:orna och då säsongen satt igång anslöt även några 99:or som fann sig väl tillrätta i truppen. Vi började rinkträningen tillsammans med 01:orna och kunde konstatera att det inte var många 00:or som dök upp, men efterhand som säsongen för fotboll m.m. tog slut dök det upp fler och fler. Vi kunde till slut konstatera att vi tappat 2 spelare sedan förra säsongen.

Spelarna visade när vi kom ut på stor is att de vuxit under sommaren. De fortsatte att utvecklas och det var glädjande att se att de tillsammans med de duktiga 01:orna kunde prestera ett ordentligt elvamannaspel. De matcher spelarna åkte skridskor så bra de kunde och samarbetade visade de upp ett mycket fint försvarsspel och tidvis också ett vasst anfallsspel.

En utflykt till Åby i Småland där Götalandsmästerskapen gick av stapeln resulterade i väldigt många mål bakåt och ett mål framåt, men vi lyckades ändå uppnå våra mål, nämligen att spela och ha kul, samt att göra ett mål i sista matchen. Det var också lärorikt att se hur fort det kan gå, hur ont det kan göra i närkamperna och hur hårt man kan skjuta.

Resultaten under säsongen blev blandade, men övervikten tyvärr vägde över mot fler förluster än segrar.

I slutet av säsongen arrangerade vi som brukligt Höjden Cup. Lars höll i trådarna och det blev ett lyckat arrangemang, även om våra två egna lag inte förmådde fajtas om cupsegern.

Tankar inför nästa säsong

De spelare jag haft samtal med har tyckt att säsongen varit rolig och de har gett uttryck för att se fram emot nästa säsong, så jag hoppas att de fortsätter. Då 99:or och 00:or precis fyller upp ett lag och dåliga erfarenheter från samarbetet mellan lagen förra säsongen utgör frågetecken är det dock osäkert hur nästa säsong ska se ut. Dessutom är Anders ensam sportslig ledare. Saken kommer att diskuteras vid ungdomsledarmötet, men kontakter har redan tagits med Mölndal för att kolla intresset för ett samarbete.

Lag: U15, P98/99
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Ledare under året: 

Tränare: Peter Jansson, Magnus Tiderman, Staffan Dahlin, Nils Bergkvist
Slipare: Per Matsson,
Föräldrarepresentant: Madelaine Matsson,
Cup fixare: Stephan Hylander.

Antal spelare: 17st

Träningar antal: 46st varav 15st på rink, 1st Ale och 5st på barmark.

Matcher antal: 10 st seriematcher, 2 träningsmatch samt ett antal cupmatcher.

Cuper: Kosa Open i Oslo, Åtvidabergscupen, Kakservice cup i Mölndal och Vårcupen i Kalix.

Kort sammanfattning av årets säsong

P15 består i första hand av killar födda 98/ 99 där stommen är killar som är födda -98.

Vår säsong startade som vanligt med rinkträning i augusti. Uppslutningen var överlag bra då många håller på med andra idrotter, vi har trots allt ett antal killar som faktisk sätter bandyn i första rummet.

I år hade vi även två tillfällen att träna på stor plan i Ale under oktober månad vilket vi använde till en träningsmatch mot Mölndal vilket var väldigt uppskattat.Övergången mellan rink och Ruddalen funkade bra, inget glapp för träningarna som det vart tidigare säsonger, vi hade is på Ruddalen redan 6/11 vilket är jättebra, sedan var det ett par tillfällen när isen inte höll och vi fick ställa in träningar vilket kanske kan skyllas på ”vädret”

Träningsförutsättningarna under säsongen har varit jättebra, vi har haft tre pass i veckan varav två pass på helplan och ett pass på halvplan. Vi har på träningarna haft ett snitt på ca.13 killar och vi kan nu se en mer utkristalliserad kärntrupp av killar som sätter bandyn först. Träningen på fullplan har gjort det möjligt att bedriva realistiska uppspelsövningar och om det är något vi behöver jobba på så är det att alltid ha målvakt på dessa pass för att få dem än mer realistiska.

I år har vi varit med på seniorträningen på tisdagar då B och C-laget har träning. Detta har varit mycket uppskattat och vi kommer att driva möjligheten att detta utökas.

Vi har även haft representanter i SK Höjdens B-lag vid ett tillfälle i vinter. Detta behöver utökas under nästa år för att ge de killar som är mogna uppgiften möjlighet att utvecklas ytterligare.

Seriespel

Vi har i år deltagit i en serie som heter P15 Västergötland samt tillsammans med Mölndal P15 i en tuffare serie som spelas i poolspelsform, flertalet killar har även hjälpt Mölndal P16 i seriespel.Deltagande lag i P15 serien har varit Gripen, Vänersborg, Kungälv, Frillesås/Sunvära, Skövde, Kareby, Mölndal och Villa med två lag. Tufft men trevligt att få lite variation på motståndet. Vi placerade oss i mitten av tabellen vilket är ett fall framåt mot förra säsongen

I poolspelt deltog även Jönköping, Vetlanda och Åby/Tjurheda, där spelade de olika klubbarnas ”Förstalag” och vi spelade under namnet Göteborg ihop med Mölndals P15. Vi har bidragit med hälften av killarna var och dessa matcher har spelats i ett poolspel med två matcher per tillfälle. Vi har haft ett blandat resultat men den stora vinsten är att killarna i de båda klubbarna trivs tillsammans vilket gör att detta samarbete kommer att fortsätta även nästa säsong, se punkt nästa säsong.


Under säsongen har vi som sagt även hjälpt Mölndal Bandy P16 med tre till fyra spelare i ett rullande schema vid varje tillfälle. Detta har varit mycket givande då tempot där är betydligt högre än i P15. 

Cuper

Första cupen gick till Oslo i början på November så det var inte många tillfällen på storplan för oss vilket gjorde att vi inte riktigt räckte till hela vägen. Kosa open är en dyr cup och inte speciellt bra organiserad och ingen att rekommendera. Däremot Åtvidabergscupen är antagligen Sveriges bäst ordnade cup är och den var vi med på även i år. Resultatet var kanske inte det vi hoppats på, men det vi tar med oss är att vi kan mäta oss med de flesta lagen i vår åldersklass när vi har en bra dag.
Kakservice Cup gick av stapeln i början av mars och vi kom på femte plats av åtta lag, dock med mersmak. 

Säsongen avslutades med Vårcupen i Kalix. Ett fantastiskt arrangemang som gav minne för livet hos samtliga som var med. Under denna Cup fick vi hjälp av 4 killar och en ledare från Mölndal. Vi slutade på en hedrande tredje plats.

Övrigt

Seriespelet har varit ömsom vin och ömsom vatten. Vi är en ganska smal trupp och är väldigt såbara om några nyckelspelare borta. Vi har haft både 00 och 01 killar på våra träningar vilket vi tycker är bra, speciellt på målvaktssidan har det vart kanon att Albin 01a har ställt upp och kört extra på en del träningar och det gör stor skillnad att köra avslut mot målvakt 

En av våra bästa matcher under säsongen var mot Villa BK där de tackade för lektionen Så vi är helt klart på rätt väg

Även i år har det varit killar från A-truppen och hjälpt till med något pass. Detta är mycket uppskattat av oss alla Ett stort tack.

Nästa säsong:

Vi ser fram emot nästa säsong där vi förhopningsvis fortsätter vårt samarbete med Mölndal Bandy och kan ha lag dels i ”egen” regi under namnet Höjden, men även ett lag i den starkare serien under namnet Göteborg. Vi behöver utöka samarbetet med seniorerna för att våra killar som behöver ta nästa steg kan vara med på fler träningar i ett högre tempo.
En akut fråga är målvaktsfrågan i vårt lag, våra träningar bedrivs oftast utan målvakt vilket är ett problem, som alla förstår så är målvakt en position som behöver kontinuitet både för utespelare i avslutsövningar samt för målvakterna själva.
En annan fråga är huruvida vi som ledare kan ge våra killar den utmaning som krävs för att spela vidare. Vi har haft dem i mer än 10 år nu och de börjar nog bli ganska trötta på våra röster och behöver nog en nytändning. Ett önskemål för nästa säsong är att få en ny tränare för killarna vad gäller matchcoachning och träningar, lagledarbiten kan vi fortfarande sköta men att få en ny röst på ett par träningar i veckan är av prioritet 
 SK Höjdens A-lag, div 1
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Ledarstab under året: Magnus Bring, Pär Wennberg, Johan Ekängen, Michael Hellström, Mikael Ström, Sven Samuelsson
Matchsekreterare: Ulla Särnbratt, Conny Falk, Per Hilmersson

Antal spelare: 25
Träningar antal: 
Matcher: Seriematcher 18, försäsong 8.
Året säsong:
A-laget lyckades med en otroligt stark avslutning placera sig på plats 6 av 10 i serien och spelar med andra ord i div.1 även nästa säsong.

Inledningsvis så åkte vi, vilket vi även har gjort de senaste två säsongerna, till Trollhättan för att spela Slättbergscupen som en bra uppladdning inför serien. Tyvärr lyckades vi inte riktigt så väl som vi vant oss vid i denna turnering då vi endast hamnade på en femte plats efter en inledande förlust mot Slottsbron, en oavgjord match mot Skövde och två vinster mot Hajstorp och Månsarp.

Division 1 spelet fungerade inledningsvis inte heller de som vi önskat och det dröjde fram tills matchen borta mot Karlstad, i femte omgången, innan vi tog vår första 2-poängare. Denna match blev dock ett lysande exempel på vilka nerver vår unga skyttekung, Adam Samuelsson, skulle visa längre fram i serien då han på övertid sopade in två mål som vände matchen för oss. Tyvärr blev matchen mot Karlstad inte den vändpunkt som vi önskade oss utan istället följdes den av sju raka förluster, där inte mindre än fyra stycken slutade med uddamåls förlust. Det var i detta läge många som räknat ut oss då vi endast skrapat ihop 3 poäng på de inledande tolv omgångarna. Vi låg verkligen i ett prekärt läge och skulle möta Sunvära borta, ett lag som vi haft svårt mot de senaste åren och ett lag som precis som oss låg långt ner i tabellen.

Den matchen kom att bli vändningen. Vi spelade riktigt bra matchen igenom och vann klart med 2-5. Därefter vann vi mot ett junior betonat Karlstad med 10-2. Förlorade mot ett starkt Surte. Innan vi återigen vann hemma mot Kareby med 8-4 efter säsongens bästa insats spelmässigt. Nästkommande tillika näst sista matchen mot Skövde kom att bli väldigt viktig för utgången i serien. Skövde låg två poäng före oss i serien och vi skulle vid seger gå förbi dem på bättre målskillnad. Men precis som oss så hade Skövde mot slutet av serie spelat bättre och tagit ett par skalper.  Matchen kom att bli tuff, tät och väldigt dramatisk. I halvtid så ledde vi med 1-3 men Skövde vaknade ordentligt i andra halvlek och matchen kom till slut att få en mycket dramatisk avslutning där Skövde på övertid får en straff som Johan Laryd räddar och vi istället får chansen att avgöra på hörna med matchens sista skott. Adam Samuelsson klev återigen fram och satte det avgörande målet och vild glädje utbröt såväl på planen som på bänken. Sista matchen mot Kålland spelade vi ut och vann övertygande med 7-1. 

Nästa säsong:
Sammanfattningsvis så har säsongen varit väldigt mycket upp och ned. Det som vi får försöka förbättra till nästkommande år är framförallt det offensiva spelet. Samtidigt har säsongen avslutats väldigt bra med seger i fem av de sex avslutande omgångarna samt att ett flertal av juniorerna utvecklats väldigt positivt och tagit ordinarie platser i laget. Adam Samuelsson och Johan Hellström har till exempel både gjort jätteframsteg och spelat otroligt bra trots att de endast är 17 år gamla. Det finns med andra ord en ljus framtid på Ruddalen! Vill till sist rikta ett stort tack till våra supportrar och sponsorer som stöttat oss under säsongen. 

SK Höjdens B-lag, div 2
Conny Falk

Antal spelare: Spelare från både C-lag och A-lagstruppen
Träningar: En träningstid har varit reserverat per vecka för B/Claget under säsongen.
Antal matcher: 10st  

Kort sammanfattning av årets säsong:

Ömsom vin ömsom vatten är en bra sammanfattning, eller om man vill använda siffror 5 förluster och 5 vinster.
Spelet har de flesta matcher varit mycket bra trots att det inte varit en fast spelartrupp. Utmärkande har varit en härlig inställning!

Tankar om nästa säsong:

SK Höjden behöver ett B-lag som komplement till A-laget (och även C-laget).
Dock krävs fler personer "runt laget". Minst 2 personer som lagledare är ett "måste" för att få det hela att fungera friktionsfritt. Även fler matchsekreterare behövs.
SK Höjdens C-lag, div 4
Emil Lewandowski

Antal spelare: 16 st + spelare från A-lagstruppen.

Träningar antal: Träningstid reserverat för B/Claget har under säsongen varit på tisdagar mellan 18-19:15.

Matcher antal:  9

Kort sammanfattning av årets säsong:

C-laget har genomfört säsongen med både överraskande vinster & förluster vilket slutligen placerat oss i mitten av tabellen. Truppen som bestått av gamla bandyrävar, nybörjare & unga talanger har varit en plats där alla kunnat känna sig välkomna och spelglädje haft högsta prioritet.

C-laget har haft god tillgång på spelare och truppen har förstärkts under säsongen med ett par nya spelare.

Förutom vid någon enstaka match har vi tyvärr inte kunnat lösa en person vid sidan av planen men ordnat det mesta praktiska med gott samarbete.

Tankar om nästa säsong:

Inför nästa år har ytterligare några bandyentusiaster visat intresse. Vi ser fram emot stark trupp nästa säsong och kanske ännu högre deltagande på träningstiderna.

SK Höjden bandy

Stuga 3 Ruddalen, 421 39 Västra Frölunda

Web: www.skhojden.se

E-post: info@skhojden.se

Telefon: 031-47 81 15
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