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· Ledare
· Presentation av ledarstaben som 2013 består av Malin Engberg, Tommy Friberg, Krister Halldin, Jonas Lantz, Erica Lundqvist. Vi kommer förmodligen behöva utöka med ytterligare en person, främst för att klara av coachning under matcherna då vi spelar i två serier.
· Laget
· Inför 2013 bildas ett lag bestående av F01-99. Laget består i nuläget av 26 spelare. Vi kommer att spela i serierna 7-manna avancerad och 9-manna grund. Uttagningar till matcherna kommer att göras oberoende av ålder, dvs lagmedlemmarna kommer under säsongen att spela både i 7 och 9-manna serien.
· Mer information om bakgrund till det nya seriesystemet finns på http://uppland.svenskfotboll.se/ImageVault/Images/id_85052/scope_0/ImageVaultHandler.aspx
· Träningar
· Träningsdagar när vi kommer ut på gräs blir tisdagar och torsdagar (förmodligen kl. 18:15-19:45)
· Grusträning kommer förhoppningsvis igång i april, dock inte klart ännu vilka dagar och tider. Information kommer via laget.se
· Inomhusträningar pågår, dels i lilla sporthallen på måndagar kl 16-17 och i Diöshallen på lördagar kl 10-11. Se kalendern på hemsidan för information om vilka datum det är träningar.
· Den 27 april planerar vi att ha en träningsdag med träning på fm, teoripass och en träningsmatch mot inbjudet lag som avslutning på em.
· Vi försöker få till ytterligare ett par träningsmatcher innan serierna startar.
· Träningsläger med övernattning planeras till sista helgen i juli.
· Huvudfokus för träningarna 2013 är. 
1) Arbeta ihop laget till en väl sammanhållen trupp.
2) Fokus på teknikutveckling och smålagspel
3) Snabbhet och spänst
· Cuper
· Framtida cupdeltaganden diskuterades. I år kommer vi att vara med på Johanna Frisk Cup på hemmaplan den 29/6. Vi letar även efter ytterligare en endagscup att delta i efter sommaren. Målet är också att till nästa år åka på en större flerdagarscup. För att förverkliga detta behöver laget samla in pengar. Som riktmärke nämndes att kostnaden för exempelvis Forwardcupen uppgår till 1000 kr/spelare och Gothia till 2500 kr/spelare. 
· Aktivitet för att samla in pengar beslutades vara arrangemang av ett barn/ungdoms disco på Björkvallen. Föreslagna datum är den 3 eller 10 maj. Någon ansvarig grupp för detta behöver utses om det ska kunna genomföras.
· Ansvarsområden/arbete för laget
· Försäljning 2013. Newbody och klubbhäftet kommer att säljas efter sommaren.
· Overaller 2013. Jennie Ericsson är kontaktperson. Målsättningen är att så snart som möjligt få iväg beställning eftersom leveranstiderna har varit långa. Mer info om tider för prövning av storlekar kommer via laget.se.
· Övriga arbetsuppgifter 2013. Pernilla Johansson ansvarar för schemaläggning av lagets arbetspass. I nuläget känner vi till att det rör bilbingon, midsommar, matchvärdar, fotbollskiosk och Johanna Frisk Cup. Angående kioskpass på studenternas till vintern inväntar vi beslut från styrelsen.
· Johanna Frisk Cup 2013. Roger Larsson och Jennie Ericsson kommer att tillsammans med ett par ledare ingå i planeringsgruppen. Möte den 12/3 klockan 19:00 i klubblokalen.
· Hemsidan
· Gemensam hemsida för 01/00/99 kommer så snart som möjligt att lanseras. Tills vidare uppmanas alla att använda F01 sidan för att inhämta information.
· Uppmaning till alla att hålla en trevlig och positiv ton i inlägg på gästboken på laget.se. Specifika frågor och synpunkter kan man gärna vända sig direkt till ledarna med.
· Viktig information på hemsidan ska läggas som nyheter istället för i gästboken för att undvika att någon missar den.
· Övrigt
· Enskilda utvecklingssamtal med spelarna kommer att genomföras under våren.
· Faktura för medlemsavgift är utskickad. Viktigt att denna betalas för att försäkring under träningar och tävlingar ska gälla.
· Spelaravgiften för 2013 återkommer vi till när beloppets storlek är känt. 
· Förslag om att ordna en gemensam aktivitet för laget innan säsongen startar upp. Ledarna tar med sig detta och förbereder något.
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