Minnesanteckningar och information om Gothia Cup 2017 från föräldramöte 2016-09-22 


Minnesanteckningar

1. Efter serien 2016 bildar vi ett nytt lag (obs, ett lag, inte en träningstrupp) av spelarna i F02, F01 och Dam

· Målsättningen är att 2017 anmäla detta lag till två serier, F14-16 samt div 5 med tanken att ge alla spelare chansen att fortsätta spela fotboll i Iron. 
· En förutsättning för att detta ska fungera är att vi får/har tillräckligt många spelare i alla åldrar som vill spela fotboll 2017. Under hösten och vintern kommer detta att klarna. 
· Efter serieslut 2016 slår vi samman de tre hemsidorna till en sida på laget.se

2. [bookmark: _GoBack]Inomhusträningar i Diöshallen kommer erbjudas på onsdagar från slutet av oktober.

3. Vi anmäler oss till luciacupen som morot både för de ”äldre” och ”yngre”.

4. Fotbollscup under 2017 – ledarna föreslog att spelarna födda 02-00 deltar i Gothia cup sommaren 2017, 16-22 juli. Närvarande föräldrar samtyckte preliminärt (måste kolla med spelarna osv.). Kostnaden per spelare blir ca 3000 kr, och vi kommer att göra olika gemensamma insatser för att få ihop i alla fall delar av kostnaden (t.ex. städa och sälja kakor på Viksta marknad, städa efter valborg, trädplantering osv.). Ren försäljning av t.ex. kakor, kläder rabatthäften fanns det inget intresse av att göra.

För att så snart som möjligt få klarhet i hur många som är intresserade av att vara med i Gothia cup 2017, så vill vi att ni meddelar detta på respektive (F-02 respektive F-01) hemsida senast fredagen den 30 september. Anledningen att detta besked brådskar är att anmälan måste in snarast samt att det är så stort tryck på boende för medföljande supportrar så detta bör bokas så snart som möjligt. Beslutades också att vi kommer ta ut en anmälningsavgift om 500 kr per spelare från de som anmäler sig

5. Övrigt
Ingen övrig fråga


