Föräldramöte P13, 24 september 2024

Här kommer en kort sammanfattning av de vi pratade om på föräldramötet

Marcus göre en kort sammanfattning av säsongen:  
· Fokus har legat på att få till en bra fotbollsgrund samt fair play. 
· Att som lag klara av att vinna och förlora tillsammans.
· Ledarna upplever att det har blivit mindre med konflikter och att de löses på plats när de uppkommer. De ger mycket beröm till grabbarna för detta.
· När det är träning så är det fokus på fotboll. Första timmen lite mer fokus på övningar och teknik och avslutar oftast med spel 
· I början av säsongen så körde de fysträning och verkade uppskattat av de flesta. Bra för att förebygga skador. Fysträningen upplevs ha skapat gemenskap, spelarna har peppat och uppmuntrat varandra
· Ca 15 st 3e perioder har vunnits och det tyder på att orken har funnits för att orka hela matchen
Nästa säsong:
· Det kommer köras vinterträning för de som är intresserade. Mer info kommer om vilka tider det blir.  Ska försöka så att det inte krockar med innebandyn.
· Första delen av nästa säsong kommer det fortsättas träna för 7manna spel men efter sommaren kommer det börjas förberedas för att spela på 9 manna plan.
· 2 lag kommer anmälas till nästa säsong, det kommer bli i två olika serier, röd serie= avancerat, gul serie= grund.  Alla spelare kommer kunna spela i båda serierna. Vi är fortfarande ett lag!

Cup:
· Förslag på cup till nästa år är Dalecarlia den spelas v 26 från tor-sön. För att kunna genomföra detta behöver vi börja samla in pengar. Kostar ca 1800 per spelare, förhoppningen om vi åker på cupen är att vi tillsammans kan spara ihop detta genom försäljning och sponsring. Övernattning i skola för spelarna tillsammans med ledare/ev någon förälder. Cupen är i Borlänge, gå gärna in på deras hemsida och läs mer om cupen.  Tips är att om vi åker, boka boende så tidigt som möjligt då det är en stor turnering med många supportrar som är där och tittar.

SPONSORER:
· Det finns önskemål om att köpa nya träningsoveraller till laget nästa år och vore ju toppen om vi kan samla in sponsorer för att få ner kostnaderna. Så vi hjälps alla åt att söka efter sponsorer, vi vill boka overallerna så tidigt som möjligt för att leveransen ska kunna ske till seriestart senast. Så känner ni någon som vill vara med och sponsra maila till tove.andersson12@gmail.com eller hör av er till mig på mobil 070-603 45 41.  Förra gången fick vi in många sponsorer och då innebar det att sponsrade man med minst 5000 kr kom man med på tryck på träningsoverallen. 

Försäljning:
· Påminnelse om att det är föräldrarnas ansvar att hämta upp ex klubbrabatten på träning när de lämnas ut eller efter kontakt med Lotta hämta vid annat tillfälle. Det ska inte ta tid/energi för försäljningsansvarig och kassör att lämna ut saker eller ta in betalning. Vi behöver hjälpas åt med att detta, ska skötas så enkelt och smidigt som möjligt.
· De är två försäljningar som klubben för närvarande ordnar är klubbrabbatten och Newbody. Vinsten från försäljning av klubbrabatten går till fotbollssektionen, de täcker bl.a upp för planhyra, domararvoden, tätningsmaterial. Newbody så delar laget och sektionen på förtjänsten. 
·  Vill vi åka på cup så behöver vi starta försäljningar för att öka på vår lagkassa, inga beslut togs på vilka försäljningar som ska göras. Har ni förslag dela gärna med er av dessa.



Ledargruppen:
· Tränarna fortsätter vara Marcus, Oscar, Jimmy och Camilla när hon har möjlighet. Felicia, Antons storasyster har varit ner några gånger och hjälpt till med målvaktsträning samt Amelia, Loves storasyster har varit med som hjälptränare.
· Tomas, Frans pappa blir lagledare/kassör och Lotta fortsätter som försäljningsansvarig. Tove kan hjälpa till lite, men lägger sin mesta tid på fotbollssektionen/matrialansvarig. 


Hoppas att jag fick med det mesta från vad som sas på mötet. Vi ser fram mot en rolig fotbollssäsong 2025!

Vid pennan, Tove




