Minnesanteckningar föräldramöte SK Iron Team 05		2015-11-11

Närvarande: Nästan alla spelare representerade av minst 1 förälder (bra uppslutning!)



Träningstider:
Vi inledde med en lång diskussion kring istider, bristen på dem, och att de ligger väldigt oregelbundet. Vi försöker göra det bästa av situationen men tyvärr finns det inte mycket vi kan påverka då vi i år har fler lag än tidigare som ska samsas om tiderna, och eftersom matcher alltid går före så kommer träningarna även i fortsättningen ligga oregelbundet och med ganska kort framförhållning. Dock ser det lite bättre ut under resten av säsongen vilket gör att vi förhoppningsvis inte behöver samträna lika många gånger med Team 06. Denna lösning, var alla överens om, är inte optimal både med tanke på att det blir väldigt trångt i omklädnings-rummet, men även att det finns en helt annan mognad och disciplin att lyssna på ledarna i 05-gruppen. Nu har vi börjat dela upp isen 50/50 vid samträningar vilket har varit positivt. 
Det finns en maillista för alla klubbens lagledare där man anmäler om man inte kommer utnyttja en träningstid för att andra lag ska kunna ta över tiden. Det kan alltså tillkomma några träningar utöver de som ligger i det ordinarie istidsschemat om det dyker upp en lämplig tid. 
Vår målsättning är att vi i snitt ska träna 2 gånger/vecka.
Vi kommer utöver isträningarna även starta upp med fysträning framöver. Denna är mest inriktad mot koordination och kondition och mycket lite styrka. 
Matcher:
Nuvarande gruppindelning gäller t o m årsskiftet och för poolspelen efter nyår gör vi en ny indelning. Vi kommer även då ha som målsättning att ha två jämna lag + att vi behöver ha en bra fördelning av ledare, materialförvaltare och sekretariatansvarig i båda grupperna. 
Cuper:
Vi har inte hittat något lämplig cup runt årsskiftet, och eftersom många reser bort vid jul letar vi i stället någon i slutet av säsongen som passar geografiskt och nivåmässigt. Vi fortsätter med samma policy kring cupavgifter som vi haft tidigare att lagavgiften (som brukar ligga runt 3.000:- för en endagscup) betalas av lagkassan, och spelaravgiften (som normalt är c:a 300:- inkl måltid och mellanmål) betalas av respektive spelare som deltar på cupen. 
Julkul:
[bookmark: _GoBack]Det planeras julkul i ishallen även i år, där spelare från klubbens alla lag delar upp sig i jämna lag och spelar en turnering. Team 03/04 kommer att ansvara för arrangemanget i år med stöd från Team 05 så att vi nästa år ska vara huvudansvariga med hjälp från Team 06. 
Föräldrauppgifter:
Vi har haft en städvecka (vecka 43) och kommer att ha 2 till under säsongen; vecka 53 och vecka 8. 
Alla spelare/föräldrar kommer att vara straffskytt/entrévärd i samband med A-lagets matcher 1 eller 2 gånger under säsongen. Visa av erfarenhet från matcher tidigare under säsongen bestämde vi gemensamt att spelarna inte ska byta om tillsammans med A-laget och inte sitta med i båset (om man inte gärna vill och det är ok med respektive föräldrar) med tanke på det språkbruk som används i A-laget. 
Material:
Matchdamasker är inköpta och vi ser inget behov av något mer inköp förutom några tejprullar. 
Damaskerna ska gås igenom och de som har gått sönder lämnas till Pernilla Åhlander för att lagas. 




Sponsring/Ekonomi:
Vi har totalt c:a 7.500:- i kassan och eftersom vi inte har några större kostnader förutom eventuell anmälningsavgift för en cup i slutet av säsongen har vi i dagsläget inget behov av mer pengar men inför framtiden kan det vara bra att fylla på kassan så om någon ytterligare sponsor är intresserad av att bidra så är det såklart välkommet. 

Träningsläger/Sommarhockeycamp
SK Iron kommer med största sannolikhet inte ordna någon sommarhockeycamp 2016 eftersom det blir svårt att få ihop det ekonomiskt då vi behöver få hallen uthyrd efter campen eftersom kostnaden att driva runt hallen när vi har is är betydande och äter upp mycket av de intäkter vi får från en eventuell camp. 
Dock finns det planer på att alla lag ska kunna boka in en uppstartscamp i slutet av augusti/början av september, vilket de flesta tyckte var en bra idé. 
För de som vill gå en sommarhockeyskola finns det ett antal runt hela landet att välja mellan. Svenska ishockeyförbundet har en lista över auktoriserade sommarhockeyskolor på sin hemsida:
http://www.swehockey.se/hockeyakademin/Information/Sommarhockeyskolor/Auktoriseradesommarhockeyskolor/

Nedtecknat av 
Thomas Karlsson



 
