Träningsdagar på gräs (B-plan Björkvallen) är tis- och torsdag som förra året. Tider är ännu inte spikade.
(Fr.o.m. måndag kör vi träning tis- och fredag i Bälinge, se kalender för tider)

Vi har anmält oss till DM, första match lottad till 17 april. 

Anmälan till Drakcupen 13-15 augusti är också gjord. <a href="https://www.drakcupen.se/" target="_blank">https://www.drakcupen.se/</a>

I seriespel kommer vi ha 1,5 lag! Laget ”SK Iron blå” kommer vi ha i samarbete med F08. Vi kommer även ha samarbete med Juniorlaget och hjälpa dem med spelare vid behov.
Vissa av våra träningar kommer vi ha tillsammans med F08 och Juniorer så vi känner varandra och det känns bekvämt vid matcher. Ledare från oss kommer vara med vi matcherna.

Vi håller tummarna för att DM, serie och cup går att genomföra enligt planering, allt beror ju såklart på hur Covid-pandemin och dess restriktioner utvecklas. Upplands fotbollsförbund kommer med information 8 april.

Elva lag ingår i F14-serierna så det blir många matcher under vår 25 april – 27 juni och höst 1 augusti – 3 oktober. Precis som tidigare år ber vi er att meddela om ni inte kan vara med på en match så snart ni bara kan. Vi vill att ni meddelar frånvaro tidigt så att vi har en rimlig chans att flytta en match om vi saknar spelare! Om frånvaro inte är anmäld räknar vi med att spelaren finns tillgänglig för match.
Matchkallelse till helg kommer gå ut efter träning tisdag precis som tidigare säsonger. 

Tilde har tyvärr slutat med fotboll så någon förälder behöver ta över efter Sara som Schemaläggare och Kassör. Mia kommer ta över som Kassör så det är ”bara” någon som kan ha lägga arbetsschemat vi behöver. Att vara Schemaläggare innebär att man delar ut lagets tilldelade pass för kiosk/midsommar/bilbingo på lagets spelare. Förra året blev det aldrig någon kiosköppning, midsommar eller bilbingo så vi får se vad som händer i år.

Eventuellt kan vi även behöva en eller två föräldrar som kan axla lagansvar som vi får från fotbollssektion, det kan t.ex. vara att sitta med i Midsommarkommite. Vi återkommer med detta så snart vi har mer information.

Som tidigare år kommer vi sälja New Body och Klubbrabatten precis efter sommaruppehållet. Magnus (pappa till Elin S) fortsätter som försäljningsansvarig. 

Anmäl ditt intresse till någon ledare om du kan ta någon av arbetsuppgifterna. Det är en förutsättning att vi hjälps åt med uppgifterna så tjejerna kan fortsätta spela fotboll!

Många av tjejerna har växt ur sina träningskläder. Så har du möjlighet att sponsra tjejerna så tar vi tacksamt emot all hjälp för inköp av nya shorts och träningströjor. Det är bara att ta kontakt med någon av oss ledare så hjälper vi till med formalia :)
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