Information och Policy för Tre Kronors Hockeyskola hos SK IRON

Denna information är ett dokument som skall verka som stöd för ledare, spelare och föräldrar i Tre Kronors Hockeyskola hos SK Iron.

VISION och MÅL
Hockeyskolans vision är att alla barn ska känna glädje och trygghet på isen. Målsättningen är att barnen ska lära sig skridskoåkning och grundläggande spelteknik på ett lekfullt sätt, genom pedagogiska och roliga övningar. Hockeyskolan verkar för jämlikhet och ska vara välkomnande för alla.

BARN
Hockeyskolan vänder sig i regel till barn mellan 5-7 år, men alla barn som vill lära sig åka skridskor är välkomna att påbörja denna träning i hockeyskolan, innan ett deltagande i lagspel påbörjas. Hockeyskolan arbetar efter nivå och inte ålder. Man behöver inte ha några förkunskaper för att få delta. Alla som vill är varmt välkomna.

LEDARE
Ledarna ska vara glada och välkomnande. Hockeyskolan bör ha 1 lagledare och helst 6 stycken anmälda tränare. Utöver dessa bör det finnas frivilliga föräldrar på isen vid behov. 
Lagledarens uppgift är att föra närvaro på barn och ledare och sedan rapportera detta till föreningen via ett datasystem. Denna person ska även skriva ett infoblad inför varje säsong, samt ha hand om laglistan och se till att uppgifterna stämmer och är kompletta för varje barn. Laglistan uppdateras kontinuerligt under varje säsong och rapporteras till kansliet då förändringar sker. Lagledaren ansvarar för att informationen på hockeyskolans websida stämmer och ska uppdatera denna vid behov, samt lägga upp alla träningstiderna i kalendern. Lagledarens roll i ishallen är att ge information till föräldrar både muntligt och i form av aktuellt infoblad, och få alla att känna sig välkomna till föreningen. 
Ett antal tränare ska ha gått Grundkurs genom föreningen. De ska kontakta varandra vid frånvaro och gemensamt se över tränardeltagandet inför varje ispass. Tränarna ska uppträda positivt och pedagogiskt med barnen, vara tydliga i utlärningen och behandla alla barn med samma respekt. Tränarna ska hjälpa alla barn i den gruppen de är aktiva och ge alla lika mycket uppmärksamhet. 
Både lagledare och tränare hjälps i början av varje säsong åt med att sprida reklam om hockeyskolan. Inför varje ny säsong hålls minst ett ledarmöte.

FÖRÄLDRAR 
Föräldrar ska i största möjliga mån finnas på läktarna och inte i båset. Ledarna ansvarar för barnen på isen och tillkallar föräldrar vid behov. 2 stycken föräldrar får gärna sitta i båset och hjälpa alla barn som behöver assistans med vatten, skridskosnörning och dylikt. Föräldrarna ska känna sig välkomna till föreningen och alltid ha en ledare att kunna kontakta vid behov.

PÅ ISEN
Barnen på hockeyskolan delas in i 2-3 olika grupper efter kunskapsnivå, inte ålder. Tränarna delas upp i grupperna efter kompetens, och grupperna är rörliga d.v.s. de kommer med tiden att ändras då barnen utvecklas i olika takt. I varje grupp ska det finnas minst 2 tränare efter behov och därutöver frivilliga föräldrar. Grupp 1 (nybörjargruppen) håller till i mitten av isen, och grupp 2 och 3 på respektive zonsida. Förslag på övningar för varje grupp skall finnas att tillgå på separat dokument. Övningar ska planeras inför varje tillfälle. Det ska hela tiden vara rörelse på isen och alla barn ska känna sig delaktiga och bli sedda. Ledorden på isen är glädje och trygghet. Det första barnen får lära sig är att det inte går att göra fel och att ramla tillhör träningen. I slutet av varje träning hålls en kort gruppsamling.

OMBYTE OCH UTRUSTNING
Allt ombyte sker i omklädningsrummen och där ska även trekronortröjor finnas till utlåning inför varje träning. Krav på utrustning är godkänd hjälm med galler, halskydd och skridskor. En klubba och en vattenflaska är att föredra. Hjälmen ska vara tydligt märkt med barnets namn. Hockeyskolan har en dunk med blå puckar som klubben står för.
SPECIELLA SITUATIONER
Vid stor frånvaro bland tränare inför ett ispass kontaktas tränare från övriga lag i klubben som kan rycka in. Hockeyskolan ska inte behöva ställa in en träning p.g.a av ledarbrist däremot p.g.a cuper och seriespel i föreningen. Vid dessa situationer då ingen aktuell tränare för hockeyskolan kan närvara, ska vikarierande tränare ha ett dokument med ett färdigplanerat ispass att få av lagledaren.
[bookmark: _GoBack]Vid missnöje bland spelare och föräldrar kontaktas lagledare eller tränare beroende på aktuell situation. En diskussion ska föras och situationen ska i första hand lösas inom hockeyskolan. Är detta en omöjlighet kontaktar lagledare eller tränare ungdomsansvarig. Hockeyskolan råder under klubbstyrelsen och ska följa fastställda riktlinjer, verksamhetsbeskrivning och policy.







