Organisation kring
SK Lejons hemma matcher säsongen 2009/10
SK Lejon bygger sin verksamhet till största delen på ideell basis. Det förutsätter att samtliga spelare har några personer som finns disponibla att ”tjänstgöra” vid våra hemmamatcher.  Se bifogad fika- och sekretariatslista.  Om ni av någon anledning inte kan närvara ansvarar ni själva för att byta med någon annan person. 

Ansvarsuppgifter Sek:

Kom i tid, ca 30 min före nedsläpp. Den som skriver protokoll ansvarar för att protokollet lämnas till lagledare. Utse en person som för statistik över skott på mål. I andra perioden meddelar speakern vem som vunnit på entrebiljetten.
Ansvarsuppgifter kiosk och utvisningsbås:

Denna grupp ansvarar för kioskservering, entré och utvisningsbås. Dessa personer bör vara på plats 1½ timme innan nedsläpp. Nyckel finns hos lagledaren.
Kioskrutiner: 

Domarfika: En liten kanna kaffe, 3 läsk samt fikabröd. Ev smörgås.

Sek fika: En liten kanna kaffe samt fikabröd. 

Ledare Lejon: Kaffe och fikabröd. 

Ledare motståndarlag: Kaffe och fikabröd.

Detta serveras innan matchstart.

Kiosken håller öppet före matchen samt under första och andra periodpausen. Lämna matchkassan i kiosken. Nyckel lämnas till lagledare.
Efter matchens slut hämtas termosar mm tillbaka från ledar- och domarrum samt sekretariat.

Entrérutiner:
Sätt upp avspärrningsband vid tre utgångar vid läktare och se till att spelaringången är låst. Matchkassan finns i kiosken tillsammans med matchprogram. Vi tar entré  under första perioden samt under första periodpausen.  För varje matchprogram som säljs rivs en entrébiljett. Dessa biljetter sparas så att domarna kan dra programvinster under första periodpausen. Lämna vinstplan samt vinster till sek som meddelar vinnarna under andra perioden. 

Alla aktiva spelare i Lejon har frientré. Övriga frikort är förbundskort och domarkort. 

Utvisningsbås:
Se till att det finns vattenflaskor och handduk i de båda utvisningsbåsen.
