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Verksamhetsberättelse och verksamhetsplan för säsongen 2024/2025


Om SK Lejon
SK Lejons verksamhetsidé är att bedriva en ishockeyverksamhet som ger möjlighet för så många som möjligt att spela hockey så länge som möjligt. Sportsligt är vi en förening som säger nej tack till utslagningar i unga åldrar och vi tror att motivation och utveckling gynnas av att hålla på med fler idrotter än ishockey. Allsidig och varierande aktivitet skapar goda förutsättningar för att bli en bra ishockeyspelare, men det bäddar också för ett hälsosamt och aktivt idrottande över tid.

Vision och mål
Vår vision är att ”Vi ska vara det självklara valet för de som vill vara aktiva inom hockeyn i Skellefteå”. 
Vår framtida målbild är att vi
· har en ekonomi i balans
· attraherar spelare och ledare
· har en välordnad organisation
Styrelsen
Följande styrelse valdes vid årsmötet den 5 september 2024
Ordförande: Maria Asserud
Vice ordförande: Åsa Lundström
Ledamot: Sofie Furtenback
Ledamot: Susanna Tedestedt
Ledamot: Petter Håkansson
Ledamot: Maria Lundmark
Ledamot: Klas Nilsson
Suppleant: Alicia Holmgren

Vid årsmötet 2024 valdes Petter Håkansson, Maria Lundmark och Klas Nilsson in som nya ledamöter. Erik Åström slutade efter avslutad mandatperiod. 

Styrelsemöten
Styrelsen har hållit 12 styrelsemöten från föregående årsmöte. Dessa har både varit fysiska och digitala. 
Övrig personal
Kansli: Kansliet har varit obemannat sedan februari 2024, därefter har all föreningsadministration hanterats ideellt av styrelsen.

Sportchef: Simon Söderberg har utsetts till sportchef under säsongen 
Övriga aktiviteter
Vi har presenterat vår positiva utveckling i föreningen för flera intressenter och samarbetspartners.

Styrelsen har haft flera sammankomster med SISU i utbildningssyfte.  
Styrelsen och ideella i föreningen har deltagit aktivt i frågan om ny ishall och mer istider i Skellefteå. Vi har deltagit i möten tillsammans med andra föreningar. Vi har bland annat träffat kommunalråd och fritidspolitiker vid ett par tillfällen. 

Verksamheten säsongen 2023/2024
En positiv utveckling i föreningen
Säsongen 2024/2025 har varit ett år präglat av utveckling, engagemang och fortsatt framåtanda inom SK Lejon. Vi har fortsatt arbetet med att stärka föreningens långsiktiga förutsättningar –genom att engagera fler i föreningen och genom att aktivt söka samarbeten med företag och andra organisationer.
Synlighet och sponsring
Vårt arbete med att knyta fler företag till föreningen har gett goda resultat. Vi har presenterat SK Lejon i många olika sammanhang – både för att attrahera sponsorer och för att påverka ishockeyns utveckling i Skellefteå. Ett särskilt fokus har legat på ishallsfrågan, där vi tillsammans med andra ishockey- och konståkningsföreningar engagerat oss för att uppmuntra kommunen till att bygga en till ishall. Vi har i möten med kommunen och fritidsnämnden lyft SK Lejons viktiga roll som breddförening i Skellefteå Kraft Arena. Vårt mål har varit att få bättre exponeringsytor i arenan, så att vi kan synliggöra våra sponsorer och skapa förutsättningar för fortsatt tillväxt och utveckling. Arbetet har lett till nya exponeringsytor runt om i Skellefteå Kraft Arena.
Vi har under verksamhetsåret också fortsatt att stärka vårt varumärke och synliggöra vår verksamhet – inte minst genom att vara aktiva i sociala medier och andra kanaler.
Barn- och ungdomsverksamheten fortsätter att växa, inte minst Tre Kronors Hockeyskola som växer stadigt. Vi har också haft glädjen att starta upp ett nytt ungdomslag som kommer att representera SK Lejons U15 nästa säsong. 
Vi är också stolta över att vår styrelsen under året fick motta Peastipendiet, som ett erkännande för det goda arbete som görs i föreningen – ett kvitto på att vårt engagemang gör skillnad för hockeyn i Skellefteå. Priset var 20 000 kr som har gått till föreningens verksamhet. 
Utbildning och utveckling

Vi har också tagit viktiga steg i vårt arbete med att utveckla ledarskapet inom föreningen. Genom ett systematiskt mentorskap har vi arbetat för att få in fler unga ledare i verksamheten – något vi ser som avgörande för framtiden. Vi har även bedrivit nära samarbeten mellan ledare i junior- och seniorlagen för att skapa en trygg och stöttande miljö, inte bara för spelarna utan också för ledarstaben.

Med fortsatt ideellt engagemang, stark gemenskap och en växande verksamhet ser vi med tillförsikt fram emot kommande säsong.
Evenemang och föreningsaktiviteter

Vi har genomför Lejondagen i samma upplägg som tidigare år. Under Lejondagen är det de allra yngsta i föreningen, Lejonungarna, som står i fokus. Med i arrangemanget har vi A-lagsspelare och juniorspelare som grillar hamburgare och är med barnen på isen. De finns även tillsammans med föräldrar vid diverse försäljningar och aktiviteter som arrangeras under dagen. 

Bygdens lag blev en succé denna säsong. Många hjälpte till och sålde biljetter för föreningens räkning och många kom på vår sponsorsträff. Vi nådde ett toppresultat på 460 sålda biljetter. Barnen i Lejontröjor fick spela pausmatch för fullsatt läktare. 

Ekonomi
Under året har vi påbörjat ett omfattande arbete med att se över deltagaravgifter och ta fram en ny ekonomihandbok. Syftet är att skapa en tydlig och transparent struktur som skapar förutsättningar för en långsiktigt hållbar förening.
Tack vare många ideella krafters gedigna arbete att skapa en fin hockeyverksamhet från TKH till A-lag har vi gjort ett mycket gott resultat i föreningen det gångna året. Vi kan stänga böckerna för verksamhetsåret med ett överskott för säsongen på 300 000 kr. Mycket av detta beror också på att föreningens kansli sköts på helt ideell basis sedan vår kanslist slutade. 
Sportslig representation
Seniorlaget
Vårt A-lag har under säsongen spelat i Division 2 Norra och tog sig därefter vidare till spel i Alltvåan. Det har överlag varit en stark säsong med god utveckling i laget, även om vi ställdes inför vissa utmaningar på målvaktssidan till följd av skador. Trots detta har både träningar och matcher kunnat genomföras enligt plan. Flera av våra juniorer har även fått värdefull speltid i A-laget, vilket bidragit positivt till deras utveckling och sammanhållning i föreningen, bland spelare men även bland tränare.
Huvudtränare för säsongen har varit Martin Jeannette tillsammans med assisterande tränare Simon Söderberg.
J20
SK Lejons J20 har under säsongen spelat i J20 Regional Herr Norr och avslutade seriespelet på en sjundeplats. Laget har haft ett tätt samarbete med både A-lag och J18-lag vilket har varit positivt för att kunna genomföra träningar och matcher på ett bra sätt trots en relativt lite trupp. Flera spelare har fått möjlighet att representera A-laget, vilket gett dem värdefull erfarenhet och bidragit positivt till deras individuella utveckling.
Istränare för säsongen har varit Magnus Lundberg tillsammans med Johan Lindberg.
J18
SK Lejons J18 har spelat i J18 Division 1 AB Norra och haft en mycket framgångsrik säsong. Laget tog hem seriesegern och säkrade därefter avancemang genom kvalspel mot Umeå Hockeyklubb. Efter årsskiftet deltog laget i den högre regionserien, vilket gav värdefull erfarenhet och tuffare motstånd. Flera spelare från J18 har även fått chansen att träna och spela matcher med J20, där de tagit för sig på ett imponerande sätt.
Istränare för säsongen har varit Fridolf Nilsson tillsammans Daniel Lindfors.



U9
Under året har gruppen med barn i U9, födda 2016 och 2017, vuxit från ca 12 barn till 22 barn. Laget har hållit i ett eget matchsammandrag och varit på flera matchsammandrag runt i och utanför kommunen. Under säsongen har laget haft två stående träningar varje veckan plus en valfri friåkning tillsammans med U10-12. Tränare från U10-12 har gått igenom Lejons Playbook och delat kunskap om hur bra träningar byggs upp. Över hela säsongen var det i snitt 13 barn per träning men på det sista två träningarna var det över 20 barn. Vi ser framemot nästa säsong!
U10-12
Säsongen 2024/25 har varit en intensiv och lärorik period för våra spelare födda 2013–2015. Träningen har utgått från SK Lejons spelidé och träningsmodell med fokus på skridskoteknik, puckkontroll, passningsspel och spelförståelse. U11 och U12 har börjat utveckla begrepp som spelbarhet, speldjup och spelavstånd, medan U10 fördjupat sina grundläggande tekniska färdigheter och börjat använda dessa i matchsituationer.

Under säsongen har spelare tränat i flexibla grupper utifrån ålder, nivå och mognad. Vårt arbetssätt har gjort det möjligt för spelare att utmanas på rätt nivå samtidigt som vi kunnat ta hänsyn till social trygghet och gemenskap och träningsgrupper. Hög aktivitet och mindre grupper har skapat goda förutsättningar för individuell utveckling och ett högt engagemang.

Matchmässigt har vi deltagit i både sammandrag och några cuper, ofta med flera lag i spel samtidigt. Flera spelare har även fått prova matcher på olika nivåer för att både utmanas och stärkas i sin hockeyresa. Vi har också fortsatt arbeta med att stärka ledarskapet bland spelarna, med roterande kaptener, eget ansvar under uppvärmningar och diskussioner kring laganda, respekt och hur vi agerar både på och utanför isen.

Tränarstaben har fortsatt arbeta enligt Lejons playbook. Vår filosofi att spelglädje, kreativitet och lärande går före resultat har varit vägledande under hela året. Vi ser tillbaka på säsongen med stolthet och ser med glädje fram emot nästa!
Tre kronors hockeyskola, TKH
På TKH-träningarna har vi i de flesta fall varit 20-30 barn i åldrarna 4-7 år. Vi har haft samma struktur på träningarna o anpassat dom efter barnens nivå o fokuserat på glädje o gemenskap, vilket vi också tror är en förklaring varför vi haft så god stämning på och kring isen. På träningarna har vi tagit hänsyn till barnens ålder, vilja o intresse. De som har velat spela mycket har fått det, de som vill leka mer har fått det. Utöver vanliga träningar har vi övat internmatcher, haft en utomhusträning med landhockey. De äldsta barnen i TKH har också provat på riktiga sammandrag mot andra TKH-lag. Säsongen har varit väldigt lyckad, och flera av barnen har redan tidigt på sommaren frågat när vi börjar om.



Verksamhetsplan

Under det kommande verksamhetsåret satsar vi på att bygga en stabil grund för en långsiktigt hållbar förening genom att ta fram tydliga rutiner och riktlinjer. Vi är en förening som vuxit de senaste åren vilket ställer större krav på tydlighet kring både sportsliga och administrativa rutiner. Vi kommer att ha en anställd kanslist och strävar efter att styrelseuppdrag på sikt ska bli mindre operativa så att även dessa poster blir mer attraktiva och möjliga att kombinera med privatliv. 

Vi vill fortsätta locka spelare, ledare och fler ideella genom att bedriva en attraktiv och välorganiserad verksamhet. Sammanhållningen i föreningen ska stärkas genom gemensamma aktiviteter och ett öppet klimat. Vi kommer att fortsätta arbetet med att skapa goda förutsättningar för alla medlemmar, exempelvis genom att få tillgång till istider och förrådsutrymmen i vår hemarena.

Framtid och mål
Kommande säsong kommer fokus att fortsatt att ligga på att ta fram tydliga rutiner och riktlinjer för såväl ekonomi som sportslig verksamhet. Fokus kommer att ligga på att skapa strukturer som gör det lättare att vara en del av föreningen, både som styrelseledamot, ledare, kassör och andra iddella uppdrag. 
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