Hejsan här kommer lite information o bra att veta grejer…

Turneringen börjar 08,15 i Brogårdshallen Kristinehamn, vi spelar vår första match 10,30  så vi behöver vara där innan 10,00. Vi samlas på vanliga platsen för avresa kl 09.00 sön 15/4. Om det finns någon som vill åka direkt till Kristinehamn så är det inga problem bara jag får reda på det innan.

Eftersom turneringen håller på hela dagen så är det väldigt viktigt att äta ordentligt under hela dagen. Jag rekommenderar att ta med frukt och kanske någon smörgås. Det kommer att finnas kiosk att handla i men ta gärna med lite extra ändå.

Vi kommer att spela 13.30 och 16.30 där emellan skulle vi kunna enas om att kanske åka iväg och få någon riktig mat i oss tillsammans el var för sej om det finns intresse så ta med pengar i så fall.

När jag var aktiv och var iväg på cuper och dyligt så vet jag att det är väldigt skönt att ha med sej en del ombyten, strumpor, skor, (sandaler) t-shirt överdrags kläder… Man ska vara noggrann med att ta av sej skorna mellan matcherna för att slippa skavsår och dyligt….   

Om det dyker upp några frågor så hör gärna av er…..

//Björn

0553-10607

070-5518802
