Föräldramöte 5/10-2023
Kort presentation laget runt.

*En önskan om att man ska vara på plats 15 min innan träningen börjar så vi kan dra igång i tid och inte behöver vänta in. Vi har så lite med tid så den tiden vi har är dyrbar. Har man återkommande svårt att vara där i tid innan så är det bara man meddelar oss ledare om det. 
*Man kommer på träningen om man vill spela match, är man inte redo efter en sjukdomsperiod eller liknande kan det bli så att man får stå över. Viktigt att man är helt frisk innan man tränar och spelar match, hälsan går först och vi ser gärna att vi har en dialog med föräldrarna i detta!

*Vi önskar att alla föräldrar skriver upp sin mailadress efter respektive barn på listan så vi kan få in alla föräldrar i laget.se. Hanna R administrerar sidan och kontakten med föräldrar. Förhoppningsvis kommer vi få silverpaketet till laget.se så vi får mer användningsområden. bl.a. kommer vi då kunna skicka ut kallelser till ex matcher där man får svara om man kommer eller inte, detta för att vi ska ha en chans att planera osv.
*Vi kommer spela röd serie 5 mot 5, där poäng räknas och man kan bli utvisad. Vi kommer möta i stort sett samma lag som förra säsongen.
*Sekretariat ska bli digitaliserat och läggas upp live, men detta kommer vi få ha en ordentlig genomgång av innan första hemmamatch. Vi räknar med att vi behöver vara 3 i sekretariatet och 1 i kiosk. 
*Försäljningen har gått bra, vi har tjänat ihop 13530 kr. Vi kommer ha någon mer försäljning efter årsskiftet. Pengar kommer att användas till cup, och tjänar vi ihop mkt vid nästa försäljning kommer vi investera i träningströjor så vi alla kan se lika ut inför matcher och cup. Vi kommer även hitta på något mer kul med laget under året, vill man ta del av lagkassan får man också vara med och sälja.
*Vi är anmälda till Mora cup 19/4 - 21/4. Vi kommer bo på skolan tillsammans. Inget tvång att bo med gruppen på skolan om man absolut inte vill utan vill bo med förälder är det okej, men tanken är att vi ska göra detta tillsammans som grupp. Att åka på cup ska vara en rolig upplevelse och inte bara matchspel, där vi jobbar på att bygga laget tillsammans. Att ha en bra laganda tillsammans gör stor skillnad när vi sedan spelar match. Vi vinner tillsammans och vi förlorar tillsammans. 
-Vilka föräldrar har tänkt åka med på cupen?
-Om man kan tänka sig att åka med som extra ledare och bo på skolan med barnen om det kommer att behövas. 
-kostnad 820kr/ per barn som tanken är att lagkassan ska täcka.
*Dela ut GDPR papper 
*Kolla om det är okej att vi tar ett lagfoto på barnen och individuella spelarbilder för laget.se
