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  HAR DU FÅTT DETTA BREV ÄR DU EN AV DEM!
Aktiva spelare, styrelse, personal, organisationsledare och tränare/ledare (enligt de uppgifter som Skultorps IF har i sitt medlemsregister)har möjlighet att lösa 12 månaders autogiro eller kontant medlemskap hos Actic Arena Skövde för 100 kr/månad eller 1200 kr kontant från den 1/11-11. Vid tecknande av avtal ska medlemskort gällande Skultorps IF för 2011( gäller till 31/3-2012) eller medlemskort för 2012 uppvisas på Actic. Actic kontrollerar att namnet på medlemskortet överensstämmer med legitimationen. Ingen får teckna avtal med Actic utan att visa upp gällande medlemskort från Skultorps IF.

Möjligheten att teckna avtalet på Actic gäller från den dag medlemmen fyller 15 år. Har medlemmen inte fyllt 18 år ska målsman vara med vid tecknandet av autogiro eller vid kontant betalning. Actic går igenom ordningsregler för träningsanläggningen och vad som sker om dessa inte följs. (gäller de som inte fyllt 18 år). Skulle det inte fungera på gymmet så kommer Actic att kontakta föräldrar och klubben för ett samtal. 
Varje aktiv spelare, styrelse, personal, organisationsledare och tränare/ledare, har möjlighet att låta en anhörig (medlem i Skultorps IF) lösa 12 månaders medlemskap för 199 kr per månad på autogiro eller 2400 kronor kontant.
Medlemskapet gäller för träning, gruppträning och motionsbad på Actic Arena Skövde.

Skultorps IF kommer att ta ut engångssumma i administrationsavgift på 100 kronor av medlemmen vid tecknandet av avtal med Actic. Inbetalningskort från Skultorps IF kommer 1- 2 månad efter registrering hos Actic.

Vi vill tacka Kristian Randow (juniortränare tjejer) för ett fantastiskt arbete med detta avtal mellan Actic och Skultorps IF.
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