Minnesanteckningar från föräldramöte SK Iron P06 2017-04-20

Representerade barn: Ludwig Uhrbom, Wilhelm Triller, William Berglund, Olle Djerf, Olle Jonsson, Theo Larsson, Gabriel Alnesved, Liam Andersson, Simon Andersson, Lukas Andersson, Kevin Jonsson, Ludwig Juhlén

Matcher

* Vi kommer spela många matcher i år och kommer ibland behöva hjälp av ytterligare någon förälder vid matcherna. 
[bookmark: _GoBack]
* Vid varje hemmamatch behöver vi hjälp av 1 förälder som är matchvärd

* Viktigt att vara med på träningarna. Om ert barn ej kan komma, anmäl det i gästboken.
Ibland kommer vissa barn spela 2 matcher på en helg/vecka. De barn som tas ut till den andra matchen är i första hand de barn som är med ofta på träningarna.

* Kolla igenom matchschemat som finns i kalendern på laget sidan redan nu. Om ni redan nu vet att ert barn inte kan vara med på en match, meddela oss. Ju förr vi vet om det desto bättre inför vår planering av spelare i matcherna. 

*Vid mötet kom vi överens om att dela upp barnen i olika målvaktsgrupper då så många vill vara målvakter. Då vet barnen vilka som ska stå på de kommande matcherna och det är då samma barn som får stå i mål på träningarna. Detta för att de ska få lite intensivare träning på att stå i mål.
 Laget skulle behöva hjälp med att få målvaktsträning, så är det någon som vet någon  kan hjälpa till med det så säg gärna till.

Cuper

* Vi bestämde vid mötet att anmäla oss till 2 cuper, Valloncupen i Ullfors 2/7 samt Parkcupen i Årsta 30/9-1/10. Vi tänker inte anmäla oss till UNT cupen i år. 

* Vi får en cup betald av Föreningen.


Försäljning

* Vi kommer att sälja Newbody till hösten, hela försäljningsvinsten går i år till lagkassan då Föreningen har god ekonomi.

* I år kommer vi inte att sälja klubbrabatthäften.


Vi behöver hjälp från föräldrar

 * Isabelle fortsätter även i år att vara schemaansvarig för kiosken och bilbingo samt midsommar. 

* Karin fortsätter även i år att vara kassör.

* Som lagansvar har vi tagit utbildningsansvar, och vi behöver därför hjälpa till när Fotbollsförbundet håller en utbildning i Björklinge 24/4 mellan ca 17-23. Vi ska ställa i ordning lokalen och fixa kaffe och fika(som vi köper från Hemköp, Iron betalar).  Flera föräldrar sa att de kunde ställa upp och hjälpa till vilket vi är tacksamma för.

* Gropen Extreme är 27/5. Då banan är ganska tuff så behövs fler vuxna som är med och springer banan. Förutom vi ledare så anmälde sig några av föräldrarna att vara med på Gropen Extreme. Vid mötet kom vi överens om att deltagaravgiften för de barn och vuxna som är med tas ur lagkassan. 


Datum att komma ihåg!

* Fotografering kommer att ske på en träningstid. Återkommer med info om när.

* Fotbollens dag är 20/5, mer info kommer ut på Lagetsidan när vi vet mer.

* Fotbollskolan kommer även i år vara under midsommarveckan, mån-torsd.



