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Bilaga 3. B Kommunalt lokalt aktivitetsstöd
Kommunalt lokalt aktivitetsstöd, Örebro kommun
Idrottsföreningar

Föreningen ska ha idrottsverksamhet för barn- och ungdomar 7–20 år. För att kunna söka föreningsbidrag måste en förening först vara godkänd. För att bli det måste föreningen uppfylla kommunens grundkrav, se  rubriken "Bidragsregler" i menyn till vänster. Idrottsföreningar kan söka följande bidrag: 

Grund- och medlemsbidrag

Grundbidraget söker man senast 15 augusti varje år och är 2 620 kr per förening och år. Medlemsbidraget söker man tillsammans med grundbidrag och det är 53 kr per barn 7–9 år. För medlemmar 10–20 år kan föreningen bara söka aktivitetsbidrag.

Aktivitetsbidrag

Det bidraget söker man två gånger per år. För vårens verksamhet, 1 januari–30 juni, söker man senast 15 augusti och för höstens verksamhet, 1 juli–31 december, söker man senast 15 februari. Aktivitetsbidraget är 35 kr per grupp och sammankomst.

För att en aktivitet ska vara bidragsberättigad ska aktiviteten vara ledarledd och pågå minst 60 min, gruppen bestå av minst 5 deltagare per tillfälle, minst 50 procent av gruppens deltagare ska vara i bidragsberättigad ålder (10–20 år) och ledare kan endast leda en grupp/tillfälle.

Lokalbidrag

Bidraget söker man senast 15 augusti och är 106 kr per bidragsberättigad medlem (7–20 år). Dock aldrig mer än 70 procent av den totala hyreskostnaden. 

Här kan du läsa mer om hur du söker föreningsbidrag
Skötselbidrag

Skötselbidrag kan föreningar få som sköter anläggningar. För att få skötselbidrag fodras att ett speciellt avtal tecknas mellan föreningen och kommunen.
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