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Bro 16-02-08
BASKETRESA TILL JÄRVENPÄÄ I FINLAND, 28APRIL – 2MAJ

ANMÄLAN OCH PRELIMINÄRT PROGRAM FÖR F02-05
Nu är det klart att vi åker iväg med 2-3st lag till Järvenpää i Finland över 1a maj. Hur många lag vi slutligen anmäler och i vilka åldersgrupper beror hur många tjejer som följer med – just nu har vi anmält ett F02 och ett F04 lag. Resan ska i första hand betraktas som ett spännande äventyr för tjejerna, men vi ser givetvis fram emot flera intensiva och tuffa matcher också. 
Priset för hela resan inklusive alla måltider och transporter är 2000:- kr p/p. Vi har bokat upp 4-bädds hytter på färjan (Tallink) och 4-bädds rum på hotellet (Scandic), men kan komplettera med andra kategorier vid behov.
Exakt hur schema och matchprogram kommer att se ut är i dagsläget oklart. Det enda vi säkert vet just nu är att vi torsdagen den 28april samlas i Kungsängen kl 14.45 för gemensam avfärd till Värtahamnen där färjan mot Helsingfors avgår 16.45. Och att vi kommer åter till Sverige och Värtahamnen kl 09.30 måndagen den 2maj. Med andra ord kommer tjejerna att behöva begära ledigt från skolan fredag 29/4 och förmiddag måndag 2/5. 
För att läsa mer om själva turneringen – gå in på www.simabasket.net
Vi planerar för att det kommer att bli ca 24 tjejer och ca 8 ledare/föräldrar som åker – men det vore förstås jättekul om vi blir ännu fler. Eftersom vi är 4st män som coachar ser vi gärna att några mammor (i första hand) kan följa med som föräldrar. Kostnaden för ledare & föräldrar är 1500:-/st. 
Om det är fler föräldrar eller andra familjemedlemmar som vill följa med så kan vi ordna bra priser även för dem – anmäl eventuellt intresse till Dennis eller David enligt nedan. 

· Senast den 15mars vill vi ha besked om vilka som följer med.
· F02-03 anmäler till Dennis & F04-05 anmäler till David – via epost eller laget.se.
· Intresserade föräldrar gör intresseanmälan till respektive coach.  
Med vänliga baskethälsningar,

Dejan, Dennis, David & Per-Eric
FUBB BASKET (Föreningen Upplands Bro Bålsta BASKET)

Box 70, Brohuset, 19722 Bro

Organisationsnummer: 802412-0845


Telefon 070-4989757 

Bankgiro: 443-4338

info@fubbbasket.se

www.fubbbasket.se 
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