KIOSK & ENTRÉ
Minutprogram
1 timme och 15 minuter före matchstart samling vid entrén där vi delar upp oss.
3 personer i entré (orange väst), 3 personer i kiosk (blå väst, finns i kiosken). 
Entrépersonalen (matchvärdar*) förbereder skyltar; entrépriser, swish & QR-kod till matchprogram. Det finns även ett fåtal utskrivna matchprogram. 
Hämta gärna kaffe/dryck i kiosken om ni vill ha. 
En från entrén går direkt till hörnet av bollhallen så ingen går in den vägen. Stannar där hela matchen (byt med någon om man vill). 15 min efter matchen startat agerar de två resterande entrépersonalen matchvärdar och behöver kunna bära en bår om något av lagen ropar att det behövs. Båren finns mellan båsen. 
Er uppgift är även att ha koll på avbytarbåsen. Uppstår en situation meddelar man linjedomaren och sen evenemangsansvarig.
Vid tveksamheter om någon får gå in gratis: släpp in! (alternativt ring Evenemangsansvarig) Man kan betala kontant i kiosken.

Kioskpersonalen sätter upp QR-kod, prislistan, souvenirer och ser på prislistan vad som ska säljas. Bilder finns i översta lådan där man ser hur allt ska ställas fram. 
Börja göra kaffe - gör en "bumling" och ställ ut. Koka mer så det finns varmt. 12 koppar vatten/10 kaffe (en mugg). Man kan inte koka för mycket!
Starta korvkokaren - ha ej för varmt. Vatten fylls även under behållaren så att det vattnet kan värma vattnet där korven ligger. Behållaren töms på vatten genom kranen på sidan.
Testa göra varma mackor (smör, ost, kalkon) och ta tid. Provsmaka gärna. Förbered några innan halvtid så de är redo. Slösa gärna!
Ej kontanter helst men ta emot jämna pengar. Finns lite växel i översta lådan. Ej kortbetalning.
Efter match grovstädas läktaren. I kiosken diskas allt och läggs i avsedda korgar som de kom i, eller lådorna i kiosken. Kolla så korvkokaren är avstängd.
*Matchvärd innebär att man har koll på publik och spelare/ledare vid avbytarbås.

Telefonnummer: 
Clas Starkenberg 070-220 89 44
Majalinn Holmbom 070-576 31 69
Ellen Viklund 070-518 88 93
Krister Lundgren 070-528 55 28
Carola Lindström 070-371 18 76
Johan Lingehall 073-047 30 02


