Fikaförsäljning och matchvärd vid hemmamatcher
Fikalådan vandrar runt mellan ansvariga familjer. Den innehåller: termosar (två kaffe och en te), muggar, servetter, festis och prislista.
 Allt ätbart, så som fika och kaffe står fikaansvariga för. Om det tar slut muggar, servetter, Festis osv. vore det enkelt om den som har lådan fyller på inför matchen. Man kan sedan få tillbaka pengar för detta från lagkassan (lägg kvittot för det inköpta i kassan).
 Två familjer sköter om fikaförsäljningen och uppdraget som matchvärd. Ni pratar själva ihop er om hur ni fördelar uppgifterna. Om man inte har möjlighet den match man fått tilldelad, vore det tacksamt om ni själva byter med någon annan förälder eller ordnar ersättare. 
 
Det som gäller för matchens fikaansvariga är:
Hämta fikalådan hos den som hade fikat sist.
Titta i lådan så att det finns tillräckligt med muggar servetter osv. Köp in fler vid behov.
Brygga kaffe (en termos brukar räcka). Ta gärna med lite mjölk.
Baka varsin ”typ långpannekaka” (ca 20 kakor) eller köpa motsvarande. Det får gärna finnas ett mjölk- och glutenfritt alternativ.
 Sälja fika.
Diska upp termosarna och tillbringaren.
 
 Lycka till!
 
Matchvärd
Matchvärdens uppgift är att vara ett stöd till domaren och se till att han/hon inte konfronteras av spelar, publik eller tränare under eller efter match. Man ska komma i god tid till matchen (ca 15 min innan) och ha på sig en väst som finns i tränarnas materialväska. Man ska hälsa på domaren när han/hon kommer samt gärna stämma av med han/hon under pauserna.

