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Genomgång praktiska detaljer: 
· Träningstillfällen: Tills vidare 1 träning/veckan inomhus, när vi går ut så kan detta utökas till 2 tillfällen i veckan (antingen 1 träning + 1 match eller 2 träningstillfällen i veckan när det inte är match). Vi har inte fått klart med träningstid utomhus ännu.
· Seriespel: Vi har anmält två stycken lag till serien (startar 28/5) och tänker köra samma upplägg som förra året med grupper som roteras. Inga spelarbyten görs mellan grupperna. Grupperna görs sedan om igen inför höstens seriespel. Syftet är att alla ska lära känna varandra och att det inte skapas exempelvis ett Sörböle-gäng och ett Sunnanå-gäng osv. Om man inte kan medverka på en match så meddelar man tränarna (inga byten görs på egen hand) via Laget.se. Det framfördes önskemål om att spela matcher på annan plan än Nyckelpigan 4 då skicket var mycket dåligt förra året. Anderstorp framfördes som förslag. Även konstgräset på Sörvalla på fm kanske kan vara ett alternativ?
· Vi pratade lite om förväntningar på barnen under träningar. Vi kommer att prata om disciplin som är viktigt då vi har kort tid på oss för träning. Det är därför viktigt att lyssna på instruktioner från tränare och ledare. Och vara en bra kompis så klart. Fokus är att alla ska ha roligt tillsammans. Viktigt att vara klar i tid inför träningar och match. Man behöver inte meddela om man inte kan komma på träning. Däremot så meddelar man alltid om man inte kan komma på match.  
· Praktiska saker som att ta med benskydd, vattenflaska, ev egen boll (som man i så fall ansvarar för själv samt se till att det är rätt storlek). Inga benskydd, inget spel! 
· Påminna om medlemsavgift/aktivitetsavgifter som ska betalas om det inte redan har gjorts. Inget matchdeltagande om inte detta är betalt. 
· Påminna om att alla använder Laget.se då vi kommunicerar via den sidan. 
Viktiga beslut som måste tas kring laget: 
· Himlacupen: 25-26 maj. Alla lag kommer att behöva jobba i någon form under cupen. Sunnanå har kallat till möte imorgon 4/5 kl 18.00 och vi behöver utse en representant att närvara under detta möte. 
· Representant P09 är: Richard Lundqvist
· Se separat notis på Laget.se angående cupjobb (baka långpannekaka). 
· Vi har anmält 2 lag till Himlacupen och väntar på besked om cupen blir av. Matchdag blir i så fall 25 maj.
· Vi pratade även om att anmäla oss till Mycklecupen som går av stapeln i mitten av augusti. Deltagande i fler än två cuper detta år är inte aktuellt. 
· Arbete vid herrlagets hemmamatcher. Vi behöver utse 4 stycken föräldrar som jobbar entré + fikaförsäljning vid matchen som är den 5/5 kl.19 (samling kl 18). Sedan behöver vi ytterligare 4 st till match i september men det kan vi ta när det börjar närma sig. Det framfördes förslag om att göra denna match till en gemensam aktivitet då man kolla på fotboll tillsammans samtidigt som vi hjälper seniorlaget. På så sätt får killarna även se en riktig match live vilket kan vara bra för intresset.
· Representanter till match 5/5 är: Fredrik Nilsson, Richard Lundqvist, Veronica Wikström.
· Utse en eller två personer som tar på sig rollen som ekonomiansvarig. Ansvarar för lagets ekonomi, redovisar till SSK, ev. inköp, försäljningsarbeten, fikakassan osv.
· Representant(er) är: Fredrik Nilsson
· Utse en eller två personer som är fikaansvariga. Theresia och Åsa skötte detta förra året. 
· Representant(er) är: Theresia Andersson fortsätter som fikaansvarig även detta år och kommer att göra en lista så fort matchschemat är klart.
· Vi fortsätter att bjuda båda lagen på fika vid våra hemma matcher.
· Vi pratade om att det är bra om det finns några frivilliga som kan hjälpa till vid träningar eller matcher om någon lagledare är borta. Mattias Nyström och Fredrik Nilsson anmälde intresse. Om fler vill hjälpa till kring laget är det bara att höra av sig! 



