Stenungsunds Dam 2007-07-11
Jaa , vad ska man säga, 2 – 13 mot Vallen i DM semifinal, jo, vi ska vara väldigt nöjda, nöjda med hur vi spelade i första halvlek, den viljan i div. 5 och inte ett enda lag kan slå oss, det är ett som är säkert.
Det som är mest fantastiskt med den här matchen är att ingen ville spela den för att vi skulle få storstryk inför publik, och det ville ingen, m.a.o vi var slagna innan matchen spelades.

Om detta pratade vi en del, och truppen blev mer och mer införstådda med att vi inte kan tänka på det viset, Vallen är en förening med många års damfotbolls erfarenhet och är storasyster till oss, dom skall vinna en sån här match, precis som dom också gjorde till slut.
MEN, en sån fight tjejerna gav dom i första halvlek, vi stod och njöt av deras inställning, deras vilja, visst var vi både tvåa och trea, och kanske även femma emellanåt, vi fick även slå ifrån oss långa stunder, men, INSTÄLLNINGEN, den var det inget fel på. Titta bara på Amanda N när hon springer på en chans som inte finns mot målvakten och får en straff som pris, visst, ingen i Vallen såg den, men det gjorde vi(. Titta sedan när samma Amanda tar en fight med Vallens vänsterback, vinner bollen och skickar in den till Nina och, som så många gånger förr, skickar in bollen i nätet,. 2 – 1, vi, som sagt va, bara njöt. 

Detta var den klart roligaste halvlek som, i alla fall jag, upplevt med detta lag, vi skulle inte spela gris, för det kan vi inte, vi skulle spela ”vårt” spel, som vi tränar för att spela i serien, för att se hur långt det räcker, och vi har, som vi sagt tidigare, inte tränat försvarsspel något nämnvärt under året, vilket märktes tydligt i den här matchen.

För att inte glömma någon, så skulle jag bara vilja säga, jäklans, va roligt det är att vara utvecklare/ledare i den här truppen.

De som spelade matchen och resten av truppen i damlaget skall vara stolta över den här matchen, även om skribenten för Vallen kallade detta för ”gå fotboll”, för tusan, för vår del var detta ett högt tempo, i dagsläget!
Andra halvleken behöver vi inte prata om, eftersom Vallen såg detta som en ”avslutningsövning”, vi såg det som en värdemätare för vårt spel. Vallen är bra, det är dit vi strävar.
Nä, hösten, mina vänner, kommer att bli skit kul, jag lovar. Alexandra från Vallen är klar, Emma från Ödsmål är klar, + att AMANDA J är frisk och i spel igen.
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