Stenungsunds Dam 2007-05-08

Första matchen i DM och vi möter Ljungskiles div 3 lag borta på Skarsjövallen.

Vi sa innan matchen att vi är lika bra som dom men oj, vad fel vi hade, vi var bättre på samtliga platser i laget, även vår för dagen ”nygamle” målvakt Millan, i febersjuke Ullis frånvaro, var bättre än sin kollega i motståndarmålet.
Nu ska vi vara ärliga och säga att Millan fick väl göra 4-5 ingripande i första halvlek och 2-3 i andra men ändå.

Man blir stolt som ledare att se sitt lag spela så bra fotboll som vi gjorde idag, Ljungskiles spelare stod ett tag bara och tittade på oss, de hade väldigt svårt för att fånga in oss och då framförallt ta bollen ifrån oss.

Ninas kanon mullrade igen i första halvlek, ett skott från 20 meter rakt upp i nättaket, (stackars målvakt)
Vill också nämna att Lotten gör sin bästa match i år med en hel del bra beslut, brytningar och passningar. Jennie, mittback idag, strålande liksom övriga backlinjen med Lonie, (glidtacklingarnas drottning) och Nattis.

Nina gör även 2-0 efter förarbete av Elin och Amanda, också det efter strålande passningsspel. Med 13 minuter kvar att spela bjuder vi på ett mål efter en hörna, det var dock aldrig någon större fara för vår ledning för våra tjejer spelade klokt hela tiden.
Passningsspelet är just nu vår nyckel till framgång, då samtliga tjejer har utvecklats enormt under vintern och våren, riktigt roligt att se.
Vi ser fram emot att möta Vallens IF i semifinalen framöver då vi är helt övertygade om att vi kommer att få en rejäl fight, vi är inte rädda, utan bara ödmjuka inför uppgiften som kommer.

Bra spelat idag tjejer, samtliga, och kom ihåg;

Ubi concordia, ibi victoria
Kent, Stefan, Henrik och Niklas

