Stenungsunds Dam 2008-06-25
Herre jösses så bra den här matchen var från vår sida. Jag tycker lite synd om spelarna i morlanda/myckleby.

Vi pratar om missade målchanser men det var räddade målchanser, deras målvakt var det svettigaste jag sett på mycket länge, sicka frilägen hon räddade. Grattis myckleby, utan henne hade ni åkt från stenungsund med tvåsiffrig förlust i bagaget.

Det här var den bästa matchen jag sett live på mycket länge och då har jag sett IFK Göteborg mot Sundsvall i allsvenskan innan det.

Jag säger bara att jag är stolt över att vara ledare i detta oerhört duktiga lag med AVE MARIA & resten av laget, det var ett antiklimax att se dom spela fotboll denna onsdag en dag i juni.

EM pågår och jag är en passionerad fotbollsälskare av bra passningsspel, förmodligen har detta smittat av sig på våra tjejer för en sån match dom gör, vi kan lätt räkna upp 150 passningar och en hel del avslutningar i denna match, jag sitter nästan och gråter när jag ser matchen framför mig, man blir så glad när man ser att 15 tjejer gör som man vill, (jag är en man). Vi har fyra oavgjorda matcher i serien och fyra vinster av åtta möjliga och därmed utan förlust i en ny högre serie.
Jag säger bara det, detta kvinnskap kan skapa historia.

Kent, Stefan, Henrik och Niklas
