Stenungsunds Dam 2007-05-29
Jaha, så kom matchen som vi inte ville vara med om, i alla fall inte vi ledare, i alla fall inte spelarna, i alla fall ingen på denna sidan om fastlandet, men säkerligen dagens motståndare.

Det var säkert dom som hade beställt vinden, eller stormen kan man kanske säga, dom hade också valt att spela på Tavlebordsvallen, för där finns varken skog eller berg inom mils avstånd bakom ena målet,

Det är bara för vinden (stormen) att vina in över gräsytan och förstöra för alla som kommer dit. Även domherren tycktes bli störd, lägligt nog när vi skulle ha frispark.
Så skulle det kunna låta om man vill bortförklara en förlust, en förlust som inte är något att säga om överhuvudtaget. Tyvärr lyckades vi inte prestera så bra som vi kan, jo, vi gjorde två mål och hade tre skott på mål i andra halvlek, med vinden i ryggen. Nina gjorde 1-1 och Millan 2-3
Någonstans har vi missat något och det gäller för oss ledare att plocka fram det från någon annanstans, vilket vi kommer att göra när det här har lagt sig.

Om man kommer tillbaka till det att vi inte presterade så bra som vi kan, så skulle jag vilja försvara tjejerna med, att spela fotboll i storm är svårt, oerhört svårt, och idag, just idag, så gjorde gilleby/stala detta bättre än oss, så enkelt är det tyvärr.

Som vanligt så sliter tjejerna i sitt anletes svett men kommer idag inte rätt i positionerna och det är detta som avgör matchen idag.

Som om inte det var nog, så fick Nathalie ett motståndarhugg i pannan och började blöda, Sofie lämnade Orust med stukad fot.
Nu tar vi nya tag mot Ödsmål i nästa match och jag kan lova att tjejerna kommer att ta revansch, både för förlusten idag och på sig själva.

Dagens förlustmatch, som dessutom är den första på ett tag, lämnar inga djupare spår efter sig i detta unga och synnerligen talangfulla lag. 

Det är snarare så att vi lärde oss något idag, vi kan inte alltid vinna när vi spelar med panik och gör det mindre bra.

Resultatet ja, 3-2 till gilleby/stala.

Tempestate probantur fortes

Kent, Stefan, Henrik och Niklas
