Stenungsunds Dam 2007-06-17
När man skall till Myckleby och spela fotboll så tar man färjan vid Svanesund, man åker i tid för att hinna med, och det gjorde vi, men, föga överraskande hamnade vi i en lång, lång karavan av bilar som tydligen skulle åt samma håll, dessutom var det söndag och då tar man ju det lugnt och fint i trafiken.
 Det gjorde även den bilen som låg först, väldigt lugnt tog han det, gengasen är tydligen på väg att ta slut, men när den bilen försvann så var det inte för att det blev ett nytt liv i bilen, utan för att en annan söndagsåkare som skulle avsluta dagens körning halvvägs till färjan, oturligt nog inte kunde svänga över vägen för att han mötte en hel karavan med bilar från andra hållet, precis, dom kom med den färjan som vi skulle med, som det var tänkt att vi skulle med.

Nästa gång vi skall till Orust tar vi broarna…..

Match mot Myckleby och ingen av tjejerna kommer upp till normal nivå i 1: a halvlek, därav underläge med 2-0 efter alldeles för många avslut mot Ullis. Kanske är det så att vi måste börja prata om försvarsspelet trots allt, jag vill inte, men…
Vad som är positivt i den här truppen och i det här laget är inställningen, man behöver egentligen inte säga speciellt mycket i pausen för alla vet redan att spelet är under det normala, m. a.o. samtliga spelare går in till 2: a halvlek med en helt ny inställning och tar för sig ordentligt i närkamper och i spelet i stort.
Men, ytterligare ett friläge och 3-0. Då först börjar vi spela rätt, vi hittar våra forwards med lite löpbollar och Nina kommer igång och gör 3-1 och 3-2 och vips så är det match igen.
Ett friläge senare blir det 4-2, som ett brev på posten levererar Nina ytterligare ett mål till och det står 4-3. Närmare än så kommer vi inte denna afton och vi får inkassera vår andra förlust i årets serie.

Vi drar inga högre växlar på det här för serien är lång och vi har match redan på onsdag hemma, och kan vi ta med oss vår andra halvlek dit så kan mycket hända i den matchen.

För att ytterligare gå in på andra halvleken idag så gjorde Sofie en taktiskt utmärkt andra halvlek samtidigt som Lonie och Jennie drar ett stort lass där bak ihop med Ullis, som faktiskt räddade oss kvar i matchen med många kvalificerade räddningar, tack för dom Ullis.

Vår extrema målgörare Nina har tydligen som mål att vinna skytteligan i hela landet, och det är väl ok för oss.

Träning på tisdag, match på onsdag och träning på torsdag, sen kan vi fira midsommar gott folk.

Rerum omnium magister usus
Kent, Stefan och Niklas.

Jag glömde, Henrik va inte med oss idag, han får aldrig mer ledigt.
