Stenungsunds Dam 2007-07-01
Dagens match var en riktig höjdare sett till alla målchanser som båda lagen släppte till, Ullis räddade tre – fyra frilägen i första och ett antal skott från både nära håll och utifrån.

Själva skapade vi också en hel hög med chanser i första, där Hanna återigen gjorde mål, nästan en kopia av förra målet där hon kommer rätt vid förstastolpen.

Vårt spel i första halvlek var lika strålande som sist match med undantaget att det gick lite långsammare idag, men nu vågar vi ha både mod och tålamod att rulla runt i backlinjen innan vi släpper iväg bollen uppåt, mycket positivt.

Våra avstängda spelare Millan och Johanna saknades naturligtvis men deras ersättare gjorde definitivt inte bort sig, tvärtom, dom spelade lika klokt som alla andra i laget.

Efter 1-1 i första så startar vi upp andra med att fortsätta producera målchanser utan att få utdelning och mitt i all press kommer HBK med en av deras många kontringar och gör 2-1, och som om inte det var nog så passade dom på att göra 3-1 strax efter att vi gått ner på en tre backslinje och anfaller med resten av spelarna.
Vi fortsätter dock att producera chanser, framförallt därför att dagens stora lirare, Andrea, kom ner och fick boll, vände upp och satte fart innan hon levererade till övriga. Visst tog det stopp ett antal gånger och hon blev riktigt frustrerad, men hon tappade inte humöret utan fortsatte att mala på, hennes bästa match i år vill jag påstå.

Efter lite ändringar hit och dit i laget så kom äntligen andra målet genom att Nina slog in en målvaktsretur efter det att Emma gick på avslut, nu blev det ännu mer fart i tjejerna och man kunde höra paniken från HBK: s bänk. Då kliver hon i rollen som målgörare också, Andrea drar på ett skott ur en inte allt för bra vinkel, men skottet letar sig in vid stolproten.
I detta läge av matchen hade jag önskat att det kunde ha varit mer tid kvar än det var, 5 minuter hade räckt, för då kan jag lova att vi hade vunnit. Vi som ser den här matchen, det här laget, den här otroliga lojaliteten mot varandra både på plan och på bänken, kan inte annat än att göra honnör till spelarna. 

En spelare till som visade sin klass idag var Ullis, hon stoppade mycket idag och fick väl en släng av storhetsvansinne när hon försöker sig på att vinna en löpduell mot planens kanske snabbaste spelare vid 3-1 målet(, oj vad rundad hon blev, men det gör inget, hon tar ju allt annat som vi så generöst släpper igenom emellanåt.

Dagens match var i alla fall ett ytterligare ett steg i rätt riktning, nu spelar vi fotboll igen och det är jätteskönt att se, bäva månde motståndarna göra till hösten när vi får vi 3 nya spelare plus att Amanda Jonsson är tillbaka efter olyckan, låt oss hoppas att vi håller oss hela inför slutet på serien, då blir det riktigt roligt.

Vill också passa på att nämna att Jenny Svensson från 92: orna gjorde debut i serien idag och skötte sig utmärkt, orken och tempot saknas men dom bitarna kommer.
Nil volentibus arduum 
Stefan, Henrik och Niklas

