SIF – Kroppefjäll
Så fick vi då den hemmapremiär vi tränat för och längtat efter. 6-0 mot Kroppefjäll och det var aldrig något snack om saken. Visserligen var motståndet ett annat än förra veckan men vi spelade med en helt annan beslutsamhet och tanke. Mycket trevligt att se!
I första halvlek var det i princip spel mot ett mål, vi var först in i duellerna och lyckades bra med vår plan att komma runt på kanterna och fylla på med mycket folk inne i straffområdet.  Mittfältet dirigerade och spelade med huvudet och samarbetet med forwards fungerade bra. 1-0 kom efter en kvart och vi hann med två mål till före pausvila. Kroppefjälls uppstick vållade oss aldrig några problem, backlinjen spelade stabilt och höll koncentrationen uppe trots att de långa stunder var ganska sysslolösa. Uppspelen längs kanterna var bra och inställningen fokuserad. 
I andra halvlek stumnar båda lagen lite, den regntunga planen gjorde nog sitt till saken. Spelkvalitén sjunker lite, vi kommer mer in i deras tempo och är inte lika dominerande i spelet. Trots detta känns det aldrig osäkert och vi gör tre fina mål även i andra halvlek. Vi byter också in nya spelare och samtliga går in och tar för sig med fina prestationer. 
Målskyttar för dagen var Andrea Markusson som inledde målskyttet med sina två fullträffar. Sen följde Anna Thebrin Olsson med ett mål, Sandra Örtendahl med två och Amy Dundee avslutade målskyttet genom att sätta dit 6-0. 
Matchen präglades rakt igenom av en gedigen laginsats där Marianne Bye utmärkte sig genom att vinna otroligt mycket boll på mitten och sedan stå för en kreativ anfallsfotboll. Hon utsågs också till matchens lirare i SIF. 
Njut nu av segern i helgen, vila på måndag så börjar vi uppladdningen för nästa veckas matcher på tisdag!
Tack för idag tjejer (och ja, ni såg ut som ni hade ätit lite taggtråd)!

 
  
