Hamburgsund – Stenungsund 0-3 
Målet för dagen var att ta årets första trepoängare på bortaplan, Hamburgsund stod för motståndet och äntligen kom solen och värmen på riktigt. Vi kom upp till den lilla men vackert belägna planen med en stark trupp på femton spelare. 
Hamburgsunds hemmaplan är liten, framför allt är den smal och vi pratade innan om vikten att utnyttja de ytor som finns på bästa sätt. Vi skulle också fortsätta jobba mot vår stående målsättning att bli tuffare i spelet och vinna, om inte första- så åtminstone andrabollen. Hamburgsunds facit inför matchen var två vinster och två förluster, således skuggade de oss i tabellen och man kunde på förhand ana att det skulle bli en jämn tillställning. 
Det blev det inte, vi började bra och sen höll vi i. Vi kom fram med riktigt bra speed på kanterna och jämfört med tidigare matcher där vi haft tendens att hamna lite för långt ner med våra yttermittfältare så låg vi nu lite högre och kunde från ett bättre utgångsläge utmana effektivt. Bra samarbete med backlinjen gjorde detta möjligt och försvaret gjorde återigen en mycket stabil match. Vi tillät inte Hamburgsund att komma fram till farliga avslut utan avstyrde innan och klev fram när det krävdes. De bollar som rann igenom vållade inga problem för vår målvakt. Resultatet i halvlek var 1-0 till oss efter att Lisa Halldin runnit igenom och placerat in bollen. 
Andra halvlek blir ganska lik den första, Hamburgsund spelade med en diamant på mitten vilket ibland vållade oss lite bekymmer centralt i banan men efter hand kom vi mer och mer till rätta med hur vi skulle jobba och efter en stund rycker Matilda Persson sig loss och rullar säkert in 2-0. Målet skänker oss givetvis lite mer arbetsro och när Marianne Bye efter en hörna dundrar upp 3-0 i nättaket blir det spiken i kistan. Vår målsättning att gå in lite tuffare jobbade vi också på, men trots att vi inte spelade fult fick vi ändå en hel rad mer eller mindre tveksamma domslut mot oss, skönt då att se att vi inte ödslar energi på domsluten utan fokuserat backar hem och koncentrerar oss på att vinna tillbaka bollen. Bra!
Vi vinner och alla ska ha beröm, vi åker med femton spelare, femton spelare som alla göra sitt yttersta för att laget ska vinna, femton spelare som kämpar på olika sätt. Därför är vi femton spelare som åker hem som vinnare. 
Tack och ros till alla!



