Bortamatchen mot bottenlaget Munkedal visade sig bli en svår uppgift och strök under klyschan ”det finns inga lätta matcher”. Efter en ganska dålig match stod det 3-3 på resultattavlan, siffror som Munkedal måste vara nöjda med då de både reducerade och kvitterade sent i matchen. Vi har lite att fundera på då vi släpper till synes enkla mål på fasta situationer och har svårt att hitta något bra eget spel. 
Efter en trevande start kommer ändå 1-0 genom Andrea Markusson som på egen hand kommer runt på kanten och snyggt rullar in bollen vid första stolpen. Spelet är dock mycket chansartat och vi hittar inte rätt spelavstånd och har svårt att hitta ut med bollar på kanterna. Munkedal kvitterar innan Amanda Lind Jonsson springer in bollen på en hörna, fint slagen av Marianne Bye. 2-1 i halvtid och vi pratar om att försöka få igång kantspelet bättre och att aldrig ge oss, att inte låta Munkedal ta poäng.
Spelet är kanske något bättre i inledningen av andra halvlek och ganska snart gör vi 3-1 efter att Matilda Persson tajmat ett inlägg perfekt och nickat in utökningen. Men vi lyckas inte förändra matchbilden nämnvärt utan fortsätter spela utan riktig rytm. Positivt är att vi inte släpper till många farligheter för Munkedal. Inte förrän i matchens sista 15-20 minuter då de både reducerar och kvitterar på två fasta situationer. Efter kvitteringen i 80:e minuten tänder vi till lite och vaskar fram några farligheter, tyvärr utan att lyckas avgöra. 
När spelet inte stämmer och vi möter ett så fysiskt starkt lag som Munkedal måste vi bli bättre på att ”ta på blåstället” och slita för att hitta tillbaka, det finns inga genvägar. Vi får dock med oss ett poäng, det är ingen förlust trots att det efter slutsignalen onekligen kändes som en sådan. Vi ska inte deppa ner oss för detta men verkligen försöka lära oss något och omsätta lärdomarna i praktik när vi om 1 ½ vecka tar emot seriens suveräner Viken på Nösnäsvallen!
Beröm utdelas till Amanda Lind Jonsson som gör sin första hela match för säsongen när hon kliver in på högerbacksplatsen och gör detta bra. Dessutom visar hon vilja på hörnan då hon springer in sitt första mål! Härligt!
Nu vet vi hur detta känns och använder frustrationen som tändvätska inför kommande träningar och matcher! Vi kan mycket bättre!
Tack för idag och ses på lördag!


