Agenda Innebandymöte F14 och F15 
Närvarande: Linda, Jimmie, Göran och Henrik

Agenda:
• Vad var bra med förra säsongen och vad kan vi göra bättre?
• Tränare / Ledare (roller?)
• 2 serier - Matcher (hemma / borta)
• Spelare – (nya spelare)? Prova på innebandy? 
• Fotbollsavslutning / Innebandyupptakt? 
• Hemmaarrangemang
• Inspring?
• Föräldragrupp?
• Cup?
• Övrigt?

Protokoll
· Tränare / Ledare
Alla 4 tränare och ledare (på mötet) kan fortsätta ställa upp under kommande säsong på samma sätt som tidigare.
· Bra närvaro från tjejerna på träningarna förra säsongen. Bra utveckling! Vi tror dock att vi kommer att behöva några nya spelare inför denna säsong för att kunna genomföra säsongen på ett bra sätt med 2 lag.
· Spelare – Vi är just nu 21 spelare inför nästa säsong. Hur ska vi kunna få in nya spelare? Prova på innebandy? 
Vårt förslag är att vi ska köra 2 provträningar under 2 fredagar 17:30-19:00 innan ungdomsgården. Träningarna ska vara roliga med mycket matchspel för att ”prova på” innebandy. (Förslag datum och tider) Provträningar Fredag 19/9 och 3/10) - (Henrik skissar på ett blad med info gällande provträningarna)
· Vi spelar i 2 serier. ( Blå 1 och Blå 2 - Rekomenderade åldrar 2014 och 2015) Matcher - Totalt ska vi spela 32 matcher med båda lagen under säsongen 2025/26. Vi fortsätter med samma lagdelningar som förra året eftersom vi tycker att det fungerat bra och fått det bekräftat från föräldrar.
· Vi diskuterade att träningsnärvaron kan komma att påverka matchtider om man t.ex. har missat flera träningar.
· Vi bestämde att vi spelar matcher på lördagar kl 10:30 ( om motståndarna har längre restid) som utgångspunkt och med den andra matchen direkt efter i de fall vi har dubbla hemmamatcher. Henrik försöker boka om så vi får så många dubbla hemmamatcher som möjligt.
· Vi bokar halltider för innebandyträningar tisdagar och torsdagar 18:00 – 19:30. (Henrik bokar detta)
· Matchkläder: Finns det möjlighet att klubben kan köpa in nya matchkläder till innebandysäsongen?

· Fotbollsavslutning / Innebandyupptakt? 
Fotbollsavslutning (förslag torsdag 25/9) (Föräldramatch och fika efteråt) (Hjälp av föräldrar med att planera och genomföra fotbollsavslutningen)?
· Innebandyupptakt/ föräldramöte under första träningen tisdagen 30/9 kl 18:00.

· Hemmaarrangemangen har fungerat superbra förra säsongen. Alla hjälper till! Vi behöver dock ha fler som kan sitta i sekretariatet till denna säsong.
· Föräldragrupp/ cafeteriagrupp får under säsongen ansvara för vad som ska säljas i cafeterian under matcher och att allt finns hemma.

· Inspringen har varit jätteuppskattat och gett hemmamatcherna en inramning. Hur kan vi utveckla för att göra det ännu häftigare? (Det finns förslag till förbättringar för Inspringen) ( Hur kan vi få till det? Även här kommer vi behöva föräldrars hjälp och engagemang)

· Cup? Vi ledare skulle tycka det  var roligt om vi kunde komma iväg på en cup under kommande säsong. Här behövs hjälp från föräldrar med att ta fram ett förslag på en cup, samla in pengar och med planering inför cupen. Tränarna är såklart med i planeringen och i arbetet med insamling av pengar och planering mm. Och är med som tränare/ ledare på cupen. 

Vi går igenom detta protokoll under innebandyupptakten tisdagen 30/9 kl. 18:00.

