Uppstartsmöte 170315 Södra trögds IK
Närvarande: Henrik Jowelin, Niclas Hallgren, Hanna Hedstad, Maha Iqwider, Peter Hedman, Johanna Krantz, Sandra Konkari Lövgren och Fredrik Södergran
#1 Sluttid för mötet sätts till 21.00, tidsåtgång beräknas till ca 2 timmar.
#2 Presentation av styrelsemedlemmarna, vi går laget runt.
#3 Henrik visar 2016 visioner och mål som styrelsen skapade på uppstartsmötet föregående år. Vi konstaterar att några mål är på god väg samt att visionerna är ungefär de samma. Vi beslutar att handlägga dessa vid en planerad halvdag med styrelsen.
#4 Vi går igenom ansvarsområden som funnits och byter ut de styrelsemedlemmar som avgått och möblerar om bland ansvaren. Se bilaga.
#5 Utmaningar för 2017
· Föreningensekonomi måste stärkas. Tankar kring detta är försäljning genom lagen i klubben.
Sponsring, som alla aktivt måste hjälpas åt med. 
· Få in fler i föreningen, även de som inte är aktiva ex. via flyers som delas ut. Bättre kontakt med skolan. Skapa evenemang.
· Få in fler som arbetar för STIK, ledare och människor som kan hjälpa till med diverse saker.
#6 Klubbkväll 23/3 17.00-20.00. Hanna och Sandra öppnar lokalen 16.30. Cafeterian igång med korvförsäljning och fika. Macron visar upp sina kläder och man kan beställa på plats.
#7 Utbildningar. Upplands fotbollsförbund kan erbjuda c-tränarutbildning hos oss för våra ledare 9/9 samt 23/9. Beslut tas att vi kör dessa dagar. Sandra anmäler till utbildningen.
#8 Nästa möte planeras 27/3 kl 18-21.00. Vi gör en dagordning till mötet som blir första riktiga styrelsemötet.

Sekreterare Hanna Hedstad
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