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Styrelsen
Styrelsen har bestått av:
Ordförande: Henrik Jowilin
Vice ordförande: Niclas Hallgren
Kassör: Anna Linder
Sekreterare: Sandra Lövgren Konkari
Ledamöter: Peter Hedman, Petter Högberg, Fanny Knutsson (avgick under året), Johanna Krantz, Martin Lidberg och Henry Petersen (avgick under året)
Övriga förtroendeposter
Valberedningen har bestått av:
Lena Furberg
Robert Björkman
Revisorer:
Siv Hilmersson
Kristina Rådqvist
Viktiga händelser
· Under året har föreningen startat två stycken Seniorlag innebandy, ett herr -och ett damlag.
· Med anledning av att STIK funnits som förening i 60 år genomfördes en Jubileumsfest under november där föreningens medlemmar samt övriga boende i Södra Trögd bjöds in.
· Föreningen påbörjade arbetet med att bli av Upplands fotbollsförbund certifierad förening. 
Arbetet har bland annat lett till att Föreningen tagit fram ett antal dokument så som Värdegrund, Ledarförsörjningsplan, Spelarutbildningsplan, Utbildningsplan, Drogpolicy, Trafikpolicy och Nolltolerans. 
Tyvärr blev inte alla dokument klara i tid varav certifieringen uteblev. De dokument som är klara bifogas till Verksamhetsberättelsen
Verksamhet
Idrottsverksamhet
Arbetet för att få in yngre barngrupper har fortsatt enligt det system som provades under 2017 där ledarna idrottslek årskull 12/13 i slutet på terminen har bjudit in barn och föräldrar ur årskull 14 till ”prova på träning” för att visa verksamheten samt hjälpa föräldrar ur nya årskullen att starta igång idrottslek för egen årskull.
Föreningens A-lag i fotboll spelade i div 5 under året, de slutade på en 5:e plats i serien efter att siktat på topp tre. Under sommar skrevs det ett avtal med ett tillskott i tränarstaben som ett komplement till tränaren Niclas Hallgren. Laget lyckades ta sig vidare i Upplandscupen till slutspel. Under hösten spelade de två slutspelsmatcher i Upplandscupen, de åkte ur i kvartsfinal mot Rådmansö. 
Kommunikation
STIK har öppnat för samarbete med närliggande föreningar i förhoppning att kunna dra nytta av varandra. Under 2018 har STIK medverkat till att möten hållits tillsammans med Trögdsgården, Boglösa Bygdegård och Veckholms hembygdsförening. Samarbetet resulterade i ett gemensamt schema för respektive förenings aktiviteter för 2018. Detta publicerade i pappersformat och på sociala medier. Planer finns på att diskutera gemensamma arrangemang under 2019.
Cafeteria och Ungdomsgård
Under 2018 har cafeterian hållits öppen vid de tillställningar och matcher som föreningen anordnat. 
Ungdomsgården har varit öppen fredagkvällar för Södra Trögds ungdomar. 
Verksamheten i siffror
Föreningen hade 181 betalande medlemmar
Föreningen genomförde 323 aktiviteter.
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