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Nu är en ny härlig fotbollssäsong igång igen!
Vi vill börja med att tacka alla ledare som ställer upp för alla våra ungdomar runt om i Öxabäck, Torestorp och Älekulla. Vi vill även tacka alla föräldrar, sponsorer, ledare och spelare som ställer upp vid cuper, träningar, seriematcher och andra aktiviteter. 

Förutsättningarna för säsongen är som bekant annorlunda i år i och med Coronaviruset. Vi följer Västergötlands fotbollsförbunds riktlinjer och informerar ut till spelare och föräldrar så fort riktlinjerna ändras. 

Vi planerar för Fotbollens Dag den 22 augusti. Då kommer alla Svansjölag spela match på Svansjövallen och vi kommer att behöva hjälp utav er föräldrar denna dag. Förra året var Fotbollens dag ett mycket lyckat arrangemang. Mer information kommer framöver. 

Vi har alltid behov av fler föräldrar eller anhöriga som hjälper till att driva Svansjö Ungdom framåt. Känner ni att ni vill hjälpa till på något sätt kontakta claes.andersson@markslojd.com eller prata med någon ledare. 

Spelar/träningsavgift till Svansjö Ungdom
Denna avgift som bland annat går till material till träningar och matcher och utbildning av ledare är en viktig del i Svansjö Ungdoms ekonomi och därför är det viktigt att den betalas in i tid. Avgiften skall vara betald senast den 30 juni.

Vid betalning var noga med att ange alla spelares namn samt födelseår.
Bg 5049-1562
Ungdom 6 år (födda -14) 200:-
Ungdom 7-8 år (födda -12 och -13) 300:-
Ungdom 9-16 år (födda -11 och senare) 600:-
Familjemedlemskap 1000:-




Medlemsavgift till moderförening
Från och med 2020 är Svansjö Ungdom en allians mellan Torestorp/Älekulla FF (TÄFF) och Öxabäcks IF. Då Svansjö Ungdom inte är en egen förening så rekommenderas starkt att varje spelare är medlem i någon av dessa två moderföreningar utöver träningsavgiften för Svansjö Ungdom. Detta för att du som medlem i en moderförening omfattas av svenska fotbollsförbundets ungdomsförsäkring t.o.m. 31 mars det kalenderår du fyller 15. Du kan även läsa mer på www.folksam.se.  

[bookmark: _Hlk6513889]För att bli medlem i någon av föreningarna kontakta följande: 
Öxabäck IF 0320-59267 (Marianne)
TÄFF 0709-640954 (Jörgen Bengtsson)
Medlemsavgiften för ungdomar är 50kr. 

Vi vill önska alla en rolig fotbollssäsong med mycket glädje och en härlig gemenskap!
För ytterligare information besök oss på laget.se/SUA eller på Facebook (Svansjö Ungdom).

Bästa hälsningar
Svansjö Ungdom
Genom Claes Andersson
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