Svansjö 2019
Det börjar på allvar att dra ihop sig för fotbollssäsongen 2019 och nedan följer lite info om hur vi kommer att träna och spela matcher under året i Svansjö.
Två flicklag kommer på samma sätt som förra året att spela sju mot sju. F06 – 07 och F08 – 09. Ledare för lagen är Susanne och Ulrika samt Claes och Carolina.
Trupper:
· P06-07
· 13 spelare
· P08
· 6 spelare
· P09
· 3 spelare
· P2010
· 5 spelare varav en nybörjare
· PF2011
· [bookmark: _GoBack]7 spelare
· PF2012-2013
Träningsgrupp:
· 06-08
· Ledare: Erik och Christian
· Önskemål under hösten -18 från tidigare 08-ledare att träna med oss, då de det har varit svårt för dem att bedriva bra träningar p.g.a. få spelare på träning.
· 09-11
· Ledare: Nina, Kim, Andreas S
· PF2012-2013
· Ledare: Johan Solbon, Adam Hall mfl
Matcher:
· 06/07
· Ledare: Erik och Christian
· Spelar nio mot nio
· 13 spelare är rekommenderad trupp enligt VFF för nio mot nio. Vi kommer att vara en avbytare extra d.v.s. 14 spelare, vilket gör att minst en -08 är med per match. Detta kommer successivt att utveckla spelarna.
· Vi kommer att alternera spelare födda -08, vilket gör att vi meddelar vem eller vilka som är med till varje match och cup. Här kommer också träningsflit att vägas in, då träning är krav för att spela matcher. Detta gäller samtliga spelare. -08-spelare som inte är med och spelar nio mot nio under en vecka spelar sju mot sju.
· Vi kommer att spela mot mestadels 06-lag med inslag av spelare födda -05 och -07, till stor del samma lag som vi mötte förra året.
· 08-10
· Ledare: Henrik, Nina, Kim, Andreas S
· Spelar sju mot sju
· Spelare som inte är med och spelar nio mot nio spelar sju mot sju.
· 11-12
· Ledare: Nina, Kim, Johan
· Spelar sammandrag, fem mot fem
