Föräldramöte April 2024

1. Generellt fokus 2024:
Utveckla egna styrkor, förmågor och lära sig läsa och förutse spelet, både individuellt och som lag. Tänka själva, se möjligheter och förstå konsekvenser.

2. Träningstider:
Vi kommer träna 2 gånger/vecka + match under året. Meddela i god tid innan om ni har förhinder. 
VI har lagt träningen 17.45 för att anpassa efter önskemål, tyvärr är det många som rullar in just 17.45 eller t om några minuter senare. Vi vill gärna börja träna när träningstiden startar, så förväntan är att ni ser till att barnen är här minst 10 minuter innan start. 
Är 18.00 till 19.30 bättre? Passar tränarna bättre.

Vårt förslag är att vi samlas 17.45, tränar mellan 18.00 och 19.30. Då slipper barnen känna sig stressade det första dem gör på träningen om dem rullar in någon minut sen. Plus att vi får en naturlig lek, barnen får ”hänga” lite med varandra utan direktiv från tränare.

Måndagar tränar vi själva, onsdagar kommer vi träna ihop med pojkar födda 16.

3. Seriespel, kiosk
Vi vill gärna ha en kiosk under våra seriematcher, detta för att kunna få ihop en egen klubbkassa som vi kan använda för att göra något roligt med barnen på en avslutning eller dyl. Kioskschema kommer i ett separat utskick inför säsongen. 
Vi kommer samlas i god tid innan varje match, för att byta om, ha lite gott snack i omklädningsrummet. Detta är viktigt för lagsammanhållningen, så det inte bara blir spel, utan att mer bygga på gruppsammanhållning.

Serien ligger redan med i laget.se, där ser ni tider och dagar för alla matcher och träningar.






4. Kick-off/träningsläger:
Svansjö kick-off är en nysatsning där vi vill att alla barn oavsett ålder lär känna varandra, spela tillsammans och knyta band över lagen. Tillsammans med TÄFF, fotbollsförbundet och närliggande elitklubbar kommer denna dag bli något utöver det vanliga, vi ber er att prioritera denna dag åt era barn.

Vi siktar på ett träningsläger i början av augusti, helgen innan skolstart, liknande upplägg som föregående år (behov av någon förälder som sköter om markservice runt omkring)
Vi har också beslutat att vi från nästa år kommer åka iväg på någon större turneringen, med övernattning. Detta i ett led att få barnen att vilja spela kvar i Svansjö.


5. Kommunikation
Vi kommer byta kanal för kommunikation, för att ha allt samlat på samma ställe. Laget.se kommer nyheter, info o dyl läggas ut. Viss kommunikation kommer fortsätta via sms-gruppen.

I kommunikation är det viktigt att ni i god tid innan träning meddelar ev frånvaro. VI planerar träningen baserat på antal barn, och vi vill ha iaf 1 h innan träning på oss att justera, detta för att ge barnen de absolut bästa förutsättningarna.


6. Utvecklingssamtal:
I år vill vi ge varje barn mer fokus på sin egna utveckling, således kommer vi skicka med er ett litet blad med några enkla frågor, som vi vill att ni tillsammans med ert barn sätter er och pratar om och svarar på, så kommer vi under försäsongen ta några minuter på en träning och gå igenom detta med ert barn, allt för att individanpassa deras utveckling. Fotboll ska vara för alla, oavsett nivå ska man få känna att man utvecklas. Ni kommer få dokumentet på föräldramötet.


7. Övriga frågor?







