Västra Svealands konståkningsförbund
Minnesanteckningar från årsmötet 27/4 2013

Val av styrelse: Ordförande Carina Rohdin sitter kvar ett år, Therese från Kil valdes in i styrelsen på ett år och Lotta från Hammarö på två år. Anna-Maj från Sunne SK blev omvald som revisor. Sammankallande blev Fredrik från Örebro, och kassör är Monica från Karlstad det är några av deltagarna i styrelsen.

Medlemsavgiften till Västra Svealand är kvar på 400:-/år.

När man är med och tävlar går 10:- av startavgiften till förbundet.

VSK har bytt från budget år till säsong för att det ska underlätta när man redovisar den ekonomiska kalkylen. Det tror jag vi ska göra i Sunne SK också, enklare att få en överblick.

Man ska kunna gå in på Västra Svealands hemsida och ta del av datum för tävlingar och rapporter.

Lite tider som är viktiga: tränar utbildningar i september, miniorsatsning i Mars. 1 Mars ska alla klubbar skicka in sina verksamhetsplaner, statistik över åkare och tränare samt att medlemsavgiften ska vara betald för att man ska få rösträtt på årsmötet.   
Vi kommer att arrangera EM i Stockholm 2015 om man vill hjälpa till så får man höra av sig till förbundet.
I Sverige har vi 134 konståkningsklubbar i 11 distrikt, och det är ca 20 000 utövare 80% är kvinnor och sporten ligger topp 8 bland Sveriges idrottare. Det är även Världens största vintersport i 60 länder.

Just nu är det många som väljer en idrottsprofil på gymnasiet och i Sverige har vi 9 NIU som betyder nationellt idrottsutbildning, det finns bl.a. i Örebro.

Vi pratade lite om vad konståkningen står för och vad man vill att våra åkare ska känna runt om och på isen:

”Glädje, glöd och gemenskap och att vi företräder en drogfri idrott”
Man pratade även om att SISU har en utbildning som utbildar föräldrar. Kan vara bra i större klubbar där man satsar tidigt på sina barn.

SISU har även en kortlek där man kan jobba med värdegrund individuellt eller som grupp. Man kan gå in på deras hemsida under” idrotten vill” till hösten kommer det att finnas en specifik för vår sport som heter ”konståkningen vill”.
Tävling
När man ska tävla ska man vara godkänd i märkestagningen senast två veckor innan. Ex fri grund. 

v. 37 är det elitserie premiär.

Uppvärmning inför tävling är 4 minuter.

Stjärntävlingar kommer vara ca 8-12 per säsong. Man måste ha fri grund för att tävla.

För att tävla måste man ha ett testkort med aktuella uppgifter. Man kan rapportera in och få ut dem efter 19 augusti. När man anmäler sig till en tävling tar man en kopia på testkortet.

Ett litet hopp!

För vår verksamhet så har jag pratat med Kil och det finns en tjej som heter Jennifer hon är 15år och skulle vilja träna våra tjejer en gång i veckan. Hon kommer även att gå grundutbildning som tränare till hösten. 

Hon kommer även fortsätta att träna själv och tävla för Kil KK. Hon ska även se om tjejerna är mogna för att ta grundtest för ev. tävlingar framöver.
