	Fint flugfiske efter harr, regnbåge och öring i Bosnien - i  Una, Klokot, Ribnik, Sanica, Pliva älvarna. 
Det finns sju fina älvarna att fiska inom 150 km. Bosnien erbjuder kanske det finaste flugfiske efter harr och öring i Europa. 
Bosnien. Bosnien och Hercegovina ligger på västra Balkanhalvön, och gränsar till Kroatien i nord och sydväst, samt Serbien i öster och Montenegro i sydöst. Landet är för det mesta bergigt och inkluderar centrala Dinariska Alperna. Landet har drygt 4,5 miljoner invånare och huvudstaden är Sarajevo.
Flugfisket. Unac, Una, Klokot, Ribnik, Sanica, Pliva och Sana älvarna är fina, vattnet är klart och dom passar utmärkt för flugfiske. Ribnik och Sanica erbjuder speciellt bra fiske efter harr. Om du vill fånga en stor harr, regnbåg eller öring, rekommenderas Unac, Una och Klokot älvarna. Landskapen är härlig och älvarna är varierande med forsar och djupa, lugnflytande delar. Älvarna anses som vara några av de bästa och finaste på hela Europa. Flugfisket sker enligt 'catch and release' principen. 
Flufiskegrejor. Fisket sker bäst med 8-9 fots enhands flugspön. Spö- och linklasser 4-6 som bäst. Oftast använder man flytande WF fluglinor med fluorocarbon flugtafs.
Flugor. Bra flugor för Slovenien är till exsempel: Nymfer: Hare´s Ear, Bead Head Prince, Pheasant tail. Streamer: Woolly Bugger, Muddler. Torrflugor: Adams, Klinkhammer.
[bookmark: _GoBack]Boende. Boendet blir på Pension Villa Nana, tvåbäddsrum för 24 euro natt/pers. Halvpension inkl frukost och middag.                          Stället ligger natuskönt strax utanför Kulen Vakuf med älven rinnande precis utanför. Bra matställen i både Martin Brod och Kulen Vakuf med fiskeälvarna runt omkring.
Resarrangemang. Bästa fiskemånader är april-juni och september. Det är cirka 2,5 timmes bilresa från Zagreb flygfältet till Kulen Vakuf.



Flugfiskeresa - Bosnien 27/4 – 4/5 2013
	Säby klubbmästaren Robert Malm berättade på höstpremiären om en kommande flugfiskeresa till det vackra Bosnien.                                                                   En gruppresa är nu bokad för max 10 personer (6st platser kvar) .                Resan inkl 3 st hyrbilar typ Octavia kostar ca 2300:-/pers. Guide blir Robbans  kompis Admin som är uppvuxen i området runt Kulen Vakuf.                        Total kostnad för resan beräknas hamna på ca 5000:-/pers exl mat o dryck.
Det finns mycket filmer på youtube från de olika älvarna.                                          Intresserad kontakta Intresserad ? Kontakta Tony 070-3021003 eller mint.werner@telia.com  så                                  jag vidarbefodrar jag intresseanmälan till Robban.




