Utdrag från belastningsregistret
[bookmark: section=133230]
Sedan 1 januari 2020 ska föreningar begära begränsat registerutdrag ur belastningsregistret för den som anställs, har uppdrag i föreningen och där har direkt och regelbunden kontakt med barn. Registerutdrag ska alltid ske vid nytillsättningar.
Föreningen är ansvarig för att kontrollen av ett begränsat registerutdrag genomförs. Det är däremot den enskilde ledaren som begär utdrag från Polisen och uppvisar det för sin förening. Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts. Inga utdrag ska arkiveras av föreningen.
Att begära in utdragen är en del av ett förebyggande arbete och något som bör gälla lika för alla, oavsett hur länge en person verkat i en förening eller hur väl man känner varandra.
Varför gör Sala FF detta?
Svensk Idrotts riktlinjer är tydliga: Idrott för barn och ungdomar ska bedrivas ur ett barnrättsperspektiv och följa FN:s konvention om barns rättigheter. Med barn räknas alla personer under 18 år. Det innebär att alla barn ska kunna utföra sin idrott i en trygg miljö där de kan utvecklas och må bra utan att riskera att utsättas för någon form av kränkande behandling.
 
Läs gärna mer på Riksidrottsförbundets hemsida: Riksidrottsförbundet Trygg idrott
 
Begäran av registerkontroll utförs på alla befintliga tränare/ledare, på alla nya tränare/ledare i föreningen och när styrelsen så begär, för närvarande vartannat år. 
Om ledare motsätter sig detta kan styrelsen besluta att ledaren inte kan kvarstå i föreningen då detta är grund för uteslutning. Vid belastning i detta register är det grund för omedelbar uteslutning ur föreningen.

En registerkontroll från belastningsregistret är till för att stärka barns och ungas skydd mot sexualbrott och andra grova brott. 
Utdraget visar uppgifter om du fått påföljd för mord, dråp, grov misshandel, människorov, alla sexualbrott, barnpornografibrott, grovt rån. 
Om påföljden även inkluderar något annat brott kommer även uppgifter om det brottet med i utdraget.
Hur gör man?

Ansökan sker enklast digitalt på Polisens hemsida.    
Direktlänk: Barn i annan verksamhet, e-tjänst | Polismyndigheten (polisen.se)
 
Har du beställt utdraget till en digital brevlåda så kan du mejla utdraget till kansli@salaff.se som då noterat datum och sedan makulerat intyget. 
Om du begärt och fått utdraget per post så kan du visa upp det för någon i styrelsen eller lämna/skicka brevet till Sala FF:s kansli.

Adress: Foajé Business Club (f.d. Sala Stadshotell), Bråstagatan 5. 733 30 Sala. 
Postlådan är låst och märkt Sala FF och finns 1 trappa ner.
Öppettider f.n. i Foajé Business Club är måndag-fredag kl. 09.00-16.00.

Frågor?
Om du som tränare eller ledare har några frågor får du gärna höra av dig till kansliet eller styrelsen.
 
Tack för att du vill vara en ansvarstagande tränare och ledare i Sala FF!
