Innebandyavslutning 6 maj i Gruvrisskolans gymnastiksal.
Hej
Här kommer upplägget för Innebandyavslutningen den 6 maj.
Ni skickar själva ut info och anmälan till era lag.
Matcherna är 2 x 15 min med pipbyten för de som är vana med det eller annars rullande tid. PF15 & PF16 spelar ca 2 x 10 min. Ta med era matchtröjor så ser vi till så att de svarta bortaställen är på plats för utlåning. Iår så kommer inte de lag som spelar 5 mot 5 spela match utan bara få hamburgare och pris.
Tveksamt om det kommer finnas tid för uppvärmning. Gör klart laguppställningar innan match. Inget protokoll behövs. Mål på tavlan redovisas för dom som är vana med det. Varje lag tillsätter själva sekretariatet. Domare kommer att finnas.
Efter sin match så bjuds spelare (ej föräldrar fast de spelat match) och ledare på hamburgare.  Föräldrar och syskon kan köpa hamburgare och dricka. Lagen kommer att få hjälpa till enligt schema i grillningen med 3 pers. (Skickas ut senare) PF15 & PF16 äter innan sin match. F10/11, P11, P10, P09 & P07 äter innan prisutdelningen. Stäm träff med laget och kom tillsammans.
Träningspris kommer att delas ut till alla spelare. Lista läses från laget.se av speakern. Glöm inte att ta med priser efter avslutningen till de som ej är på plats. Vi kommer ha någon av IBF spelarna som prisutdelare och för att den inte skall ta för lång tid så kommer prisutdelningen vara effektiv.
10.00 P12 – Föräldrar 4 mot 4
10.40 F12 – Föräldrar 4 mot 4
11.20 P13 – Föräldrar 4 mot 4
12.00 F13 – Föräldrar 4 mot 4
12.50 F14/P14 – F14/P14 mixade lag 3 mot 3 två st planer (4 st lag)
13.30 PF15/PF16 – P15/PF16 mixade lag 3 mot 3 två st planer (4 st lag)
14.40 Prisutdelning för alla lag PF16 upp till P07








