Tävlingsår 2019 i Sandvikens tennisklubb

André Backström och Elias Risberg är de som tävlat flitigast för Sandvikens TK under 2019, med 11 respektive 13 starter. André startade i bl a en ”15 k$” -turnering och junior SM. Vidare kvalificerade han sig i Falun till kvartsfinal i PS16 i ”Nordsign Open”. Elias hade även han framgångar i Dalarna där han segrade i ”Borlänge Indoor” och ”Borlänge Smashen”, samt gick till final i ”Nordsign Open”. Samtliga i klass PS10. I den sistnämnda turneringen startade han även i PS12 och kvalificerade sig där till semifinal efter seger i poolspelet.
Även David Risberg tävlade intensivt under 2019 med totalt 8 starter. Bästa resultat blev en andraplats  i ”Handelsbanken Open” PS13C i Örebro. Han kvalificerade sig även till kvartsfinal i ”Elite Hotels Next Generation 2019, Tennis Mitt” i klassen PS13B.
I den sista stora turneringen i Gefle TKs regi för 2019, ”Scandic Gefle Open”, gjorde även Jakob Risberg debut i tävlingssammanhang arrangerade genom Svenska Tennisförbundet. Han deltog där i PD10 tillsammans med Elias. Även om det inte resulterade i någon seger i matchprotokollet var de en boll från matchboll mot det slutliga finalistparet.
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