Tävlingsår 2020 i Sandvikens tennisklubb

Tävlingsåret 2020 blev ett år med många inställda tävlingar p g a världsomspännande pandemi. Fr o m slutet av mars ställdes så gott som alla tävlingar in. Det innebar att det t ex inte spelades något regionsmästerskap inomhus. När grussäsongen inträdde arrangerades dock en del tävlingar, men även då var det många arrangörer som valde att ställa in. Trots det innebar året en hel del starter bland de tävlingsaktiva.
André Backström spelade 8 turneringar. I ”Lugnet cup” som spelades 28:e februari till den 8:a mars i Falun, nådde han kvartsfinal i HS Motion. I ”Gefle TK Open” som spelades helgen 17:e till den 20:e september blev det en åttondelsfinal.
David Risberg spelade totalt 10 turneringar och nådde kvartsfinal i ”Handelsbanken Open” PS14, som spelades helgen 6:e till 8:e mars i Örebro. I ”Nordsign Open” som spelades mellan den 30:e oktober och 8:e november i Falun räckte spelet ända till en semifinal i PS14.   
Elias Risberg nådde semifinal i ”ICA Maxi spelen PS12A”, som arrangerades av Gefle TK helgen 6:e till 9:e februari. Det åtföljdes av turneringsseger i slutet av samma månad i ”Lugnet cup” PS12A. I ”Sommarspelen” som arrangerades i Borlänge mellan 6:e till 12:e juli blev det en tredjeplats i poolspel för PS12A/B. I Borlänge spelades även ”Borlänge poolspel” helgen 12:e till 15:e november och där blev det vinst i poolen och en semifinalplats i PS12A. 
Glädjande för 2020 är att Sandvikens TK även varit representerat i flickklasser genom Iris Wikström. Hennes debutår har, trots pandemi, innehållit 11 starter. I ”Tour de Fyrfasen” som spelades i Sundsvall den 2:a till 5:e juli blev det en andraplats i FS12C. En imponerande finalplats i Faluns ”Nordsign Open” FS14 och vinst i ”Borlänge Poolspel” FS12C utgjorde en stark avslutning på tävlingsåret, som pånytt kom att innebära inställda turneringar från mitten av november.
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