Tävlingsår 2021 i Sandvikens tennisklubb

Liksom 2020 fick vi se många inställda tävlingar p g a coronarestriktioner. Sandvikens kommun och många andra kommuner valde under våren att stänga idrottshallar, förutom när det gällde träningsverksamhet för barn och ungdomar. Det var först när utomhussäsongen började som tävlingskalendern kunde fyllas för tävlingssugna.
”Borlänge Smashen” skulle ha spelats inomhus, men blev till en utomhusturnering i början av juni i stället. Där hade Sandvikens TK genast framgångar med Elias Risberg och Iris Wikström som 2:a pristagare i klasserna PS14A/16B respektive FS12B/C. 
Framgångarna fortsatte för Iris och Elias efterföljande helg då Region Mitts ”Elite Hotels Next Generation” spelades i Västerås. Ett nytt  andrapris för Iris i FS13C och ett tredjepris för Elias i PS13A. För Elias del innebar det även en plats som förstereserv till riksfinalen i Båstad.
Helgen därpå 17-20:e juni var det dags för Borlänge ”Outdoor”, den ordinarie första grusturnering i Borlänge för året om inte ”Smashen” blivit framflyttad. Elias fina grusform fortsatte och han nådde finalen i PS14A/B, där han dock förlorade i avgörande matchtiebreak med 7-10.
Elias grusform tycktes inte vilja ta slut och i Norrtäljespelen som spelades 3-11:e juli räckte spelet ända till final igen i PS12A/B/C. Det blev dock det sista framskjutna tävlingsresultatet för Sandvikens TK under grussäsongen. Trots att regionsmästerskapet utomhus spelades i Borlänge, där STK-spelarna gjort fina resultat, blev det två förlustmatcher för Elias i poolspelet som var den enda startande från STK.
För Elias blev dubbelspelet melodin när inomhussäsongen tog vid efter sommaren. En finalplats i Gefle TK Open PD12, 23-26:e september, tillsammans med Olle Löf från Gävle. Det följdes upp med vinst i samma klass, och med samma dubbelpartner, i ”USIFs Höstlovscup” i Uppsala 5-7:e november. Julia Flodström var glädjeämnet i singelspelet och tog ett 2:a pris i FS10B.
De påföljande helgerna spelades ”Borlänge Poolspel”. Där slog Iris till med seger i FS12B. En höstform som bara fortsatte med seger i ”Scandic Gefle Open” i FD12, den sista helgen i november, tillsammans med Antonia Mossberg från Borlänge.  I Strängnäs ”ICA Bengtssons Cup” 13:e-21:a december blev det seger i FS12B och final i FS14B.
Fin höstform var även betecknande för Julia. Final i ”Borlänge Poolspel” FS10A/B följdes av seger i ”Scandic Gefle Open” FS10B. Julia avslutade sedan sitt första tävlingsår med ett andrapris i ”Falu Swedbank Open” FS11B.  
Dessutom deltog David Risberg och André Backström i 6 respektive 3 turningar under 2021 med hög kampvilja. Sammanfattningsvis blev 2021 ett mycket starkt tävlingsår för Sandvikens tennisklubb. 
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