Föräldramöte F11 2025

6/4 träningsmatch hemma mot Hedemora, vi ska ha kiosk.

12/4 matchkamp hemma med 4 lag, alla föräldrar kommer behöva hjälpa till för att vi ska få dagen att gå ihop (kiosk, grillning, matchvärd/bollkastning & speaker). Viktoria handlar och gör en bemanningslista. 

Serien innehåller 7 lag, så det kommer bli 14 matcher.
Första matchen är 1/5, vill ni veta mer så finns det information i appen ”min fotboll” ”Säters IF F11”, matchdagar är preliminärt utlagda men inga tiderna.
7 hemma matcher då ska vi ha kiosk med kaffe och fikabröd, bollkastning och vara matchvärd. Priser till bollkastningen löser vi på liknande sätt förra säsongen.
Viktoria göra en bemanningslista. 

Sista året på 9 manna, detta är ett viktigt år att behålla alla tjejer kvar i laget för att bygga en framtid, tränarnas förhoppning är att kunna anmäla i GUDH-serien (Gästrikland, Uppland, Dalarna och Hälsingland) nästa år. 

Även i år ska laget spela miljönären cup, första matchen preliminärt 18/6.

Träning på måndag, onsdag och fredag 16.00-17.30 tillsammans med F12. 
Kommer tjejerna inte på träningen frånvaro anmäler dom sig i snapchat gruppen.
Det kommer behövas samarbete mellan lagen för att få ihop spelare till matcher. Svara så fort ni vet på matchinbjudan på laget, blir det få tjejer så behöver tränarna få tid på sig att låna in spelare från annat lag.
En ny tjej i laget som förra året spelade med F09/10.
Ingen av tjejerna kommer att få spela match med damlaget, det är numera en åldersgräns på 15 år.

Fotografering, tjejerna får med sig en lapp där vårdnadshavare måste godkänna det. 

13 000 på lagkontot.

Laget är anmält till Dalecarlia cup. Om tjejerna vilja åka på en cup längre bort tex Örebro behöver lagkassan ökas till ca 35 000.
Vad vill laget och hur mycket är tjejerna villiga att jobba, tränarna pratar med laget.

Föreningen har beslutat om att införa en åtgärdstrappa för att hjälpa tränare som har omotiverade spelare, de som gör annat än fokusera på fotbollen.

Försäljning föreningen denna säsong Ravelli och toalettpapper, det går i år att köpa sig fri från försäljning, den som inte säljer sin del kommer att bli kontaktad av någon från styrelsen. Återkommer när vi får mer information.

Har inget datum i skrivande stund när vi ska bemanna kiosk och entré på damlags/herrlags match. Återkommer.

Nästa år är det dalalagsuttagning för tjejerna, alla kommer ha möjlighet att prova.

Klubbkläder beställs på sportringen i Hedemora via deras web shop, kläderna finns att prova på IP, fråga tränarna. Återkommer med datum för klubbkväll.


//lagförälder Mickaela 
