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Vårdnadshavarprofil Säve SK

Vi vill att ert deltagande i föreningen skall vara roligt och utvecklande såväl för barnen som för er vårdnadshavare. Genom nedanstående punkter bygger vi en förening med gemensamma och goda värderingar där alla skall trivas. 
Som vårdnadshavare med barn i Säve SK ska Du tänka på följande: 
· Våra ledare/styrelse är engagerade på ideell basis och är livsviktiga för föreningens dagliga verksamhet.
· Vi behandlar alla med respekt.
· Vid matcher, träningar och föreningsaktiviteter är du positiv. Inget tjat på domare, motståndare, spelare , ledare eller funktionärer. Stötta våra barn!  
· Allas tid är lika viktig – ledare som vårdnadshavare. Hjälp därför gärna till med att plocka fram/ta bort material i samband med aktiviteterna, eller liknande små uppgifter.
· Du hjälper till i den mån du kan vid föreningens olika aktiviteter som hålls utöver den normala aktiviteten. Men vi i styrelsen tycker att vårdnadshavare ska kunna ha tid för att åtminstone kunna närvara på 2 av våra aktiviteter. Föreningen behöver din hjälp för att kunna anordna dessa. 

De olika aktiviteter som Säve SK anordnar utöver de ordinarie aktiviteterna är:
Fixardag på Säveplan. (vår innan seriepremiär)
En dag då vi som förening ser över klubbstugan och dess närområde. Detta innebär bland annat lättare underhåll av klubbstugan och fotbollsplanerna, allmän uppröjning av området samt olika behov som har uppstått under året. Generellt startar dagen runt 10:00 och håller på till en stund efter lunch då det ofta bjuds på korv med bröd eller liknande. 
Fotbollsskola (måndag-torsdag v 25, midsommarveckan)
Sista veckan innan midsommar samlas barn för fotboll i dagarna fyra njuta av fotboll, buss brukar erbjudas (till en kostnad) från Bärbyskolan för de barn som är där. Under dessa dagar så behövs det hjälp med ledare, personer att bemanna kiosk, fixa i ordning mellanmål till barnen och så vidare.
Sävedagen (1:a söndagen i september)
Munk-Olle, hoppborgar, Scouttält, lotterier och fotbollsmatcher. Kan det bli så mycket bättre? Nej, det tycker inte vi och därför anordnar föreningen Sävedagen första lördagen i september varje år. Här tilldelas normalt en sektion/lag en aktivet där vårdnadshavare bemannar under dagen i rullande schema. 
Ugglejakt  (onsdagen under höstlovet)
I samband med höstlovet anordnas vår historiska uppskattade poängpromenad i både vuxen och barnformat. Här är både café och grill oftast på menyn. För att driva runt aktivitet krävs medlemmar för bemanning av kiosk, rättning av tipsrundor, utsättning av bana , bemanning grillplatser etcetera. 
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