Föräldramöte 10/4  -12
Rickard förklarar mötet öppnat
#   Byte av lag sker efter tre till fyra matcher. För att alla ska få spela med alla så      att det inte blir vi och dem. (vit och blå)
# Man ska själv hålla koll på när det är dags för matcher. På sjöbo ifs hemsida. (www.sjoboif.se  )
# Matchvärd. En per match. Vem som är matchvärd kan man se på de listor som Lotta N har lottat fram. Man ska bära matchvärdväst och hälsa bortalaget välkommet och visa vilket omklädningsrum dem ska använda. Man ska även mottaga domare och utvärdera matchen. (bara höra vad han tyckte om matchen). Matchvärd är den som står som nr tre på Lottas lista.
# Bemanning av kiosk är dem som står som nr ett och två på Lottas lista. Var och en ansvarar för att sin plats så att den blir tillsatt om man inte själv kan bemanna kiosken.
# Fotbollsskolan går av stapelen vecka 27 . 
# Siffaracet  blir Tisdagen 19 Juni kl. 17:45. 
# Sverigelotter:  Alla i föreningen ska sälja 20st per tillfälle (10st om man har syskon som också säljer i klubben). De kommer säljas vid tre tillfällen under en två års period, sommar 2012, jul 2012 och sommar 2013.
# Charlotte Andersson har tagit på sig ansvaret för lottförsäljningen (Sverigelotten)
# Pernilla Lloyd har tagit på sig ansvaret som kontaktperson.
# Hallörcupen  är en övernattningscup  17- 19 maj. Det är även frivilligt att sova där redan ifrån onsdagen den 16:e. Kommer ut mer info närmre cupen.
# Vi kommer även deltaga i Österlencupen den 1 juli.
# Vi vill även att killarna duschar efter träningarna (i möjligaste mån) för lagandans skull.
# Vi kommer som vanligt även stå på marknadsparkeringen i år. Ansvarig för denna har vi Lotta Nilsson (Fabian och Gabriels mamma) .
[bookmark: _GoBack]# Diciplin: När vi är på träningarna så fokus på fotbollen.
