Föräldramöte den 8 april 2014

Föreningens ordförande Jan-Axel Åkerblom inledde och berättade om föreningen och vikten av att hjälpas åt. Alla åldersgrupper har olika uppgifter att fylla. Från och med 8 år är uppgifterna lottförsäljning och marknadsparkering. Alla ungdomslag ska också se till att kiosken är öppen vid sammandrag/matcher.

1. Speldagar för sammandrag och cuper
a. Sammandrag: 	27/4
11/5
18/5 GÄLLER EJ LÄNGRE!!! Återkommer med nytt datum snarast.
1/6
b. Team Sportia Cup Ystad: 15/6

2. SIF Racet 
17/6
[bookmark: _GoBack]En löparfest med sponsring av enskild löpare. Sponsrade pengar går 70% till laget, 20% till klubben och 10% till barncancerfonden. Träningen utgår denna dag.

3. Landslagets fotbollsskola 
Vecka 26. Ålder 7-13 år. För de som vill vara med anmäl på www.landslagetsfotbollsskola.se, kostnad 750 kr/barn.

4. Datum för avslutning innan sommaruppehållet  
19/6

5. Förstärkning av tränare/föräldrar
Vi önskar hjälp med några uppgifter:
· Hjälp på träningarna; vi skulle gärna se att vi var fler som hjälpte till med träningarna då vi börjar bli en stor grupp. Någon ytterligare tränare eller annan hjälp önskas tex att ställa ordning inför övningar, samla ihop material (och barn) etc. Fredrik (Kevins pappa) lovade att ställa upp då han kunde. Finns det fler som vill så säg till
· Lotter; Eva Månrand erbjöd sig att ta ansvar för detta
· Marknadsparkering; någon som ansvarar för detta behövs som gör upp schema. Jessica (Vilgots mamma) erbjöds sig att sammanställa detta. Tänk på att detta är något som vi måste ställa upp på för att det ska fungera.
· Foto till hemsidan; Vore roligt om vi kunde få in lite foto på laget.se. Lämna på USB till Henrik eller kan någon få tillgång och lägga in foton.
· Kiosk/matchvärdar; Inför vårens sammandrag i Sjöbo behövs troligtvis hjälp med kiosk och matchvärdar. Eva Månrand har sen tidigare erbjudit sig att ansvara för att se till att kiosken blir bemannad vid våra matcher. Då det ännu inte är klart hur sammandraget i Sjöbo kommer att se ut återkommer vi med vad våra lags uppgifter kommer att vara.
· Representant ungdomssektionen; Jessica Lindstrand sitter med. Är någon mer intresserad så säg till. 

6. Vi är i nuläget 22 st i truppen. Vi har två lag anmälda vid sammandragen. Vid varje match kan 9 st spela. Om alla kan aktuellt datum innebär detta att alla åker med, men kommer att få skiftas om att stå över matcher enligt lista. Det innebär även att vi inte har tillräckligt med matchställ. Därför kommer matchställen samlas in efter första sammandraget den 27/4, och därefter sker tvättning enligt tvättschema/lista. Tänk på att ha ombyte med den 27/4.

7. De som inte får mail/sms från laget.se eller fått faktura hör av er för att uppdatera kontaktuppgifterna.


