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Sätt först i sladdarna till kaffebryggaren, mikrovågsugnen och korvkoket.
Ställ ut skylten” Öppen kiosk” vid konstgräsplanen

Korvkoket
Vatten skall alltid finnas i botten på själva koket, men ”byttan” får man fylla på varje gång. Sätt koket på 100 grader först och sänk ner till 80 grader efter ca 15 min eller när du märker att det blivit varmt. En snabbvariant är att koka vatten i vattenkokaren och hälla i byttan, då går det lite snabbare att få varmt. 
Lägg i kryddpeppar och lagerblad. Oftast räcker det med ca 10 korvar åt gången, men det beror givetvis på hur mycket folk det är. Men det går dock ganska fort att värma upp. Korv och korvbröd finns i frysen, senap och ketchup i kylen. Glutenfritt korvbröd finns också i frysen. Finns även rostad lök till de som önskar.

Annat Matnyttigt
Förberedda Toast med ost o skinka + oregano finns i frysen
Nudlar finns i olika smaker. Värm vatten och häll i nudelmuggen enligt anvisning. 

Kaffe
Sätt på kaffe och ta fram fikabröd (som laget bakat). Tar det slut så kolla i frysen det brukar finnas lite i reserv. Det finns glutenfria bullar i frysen och mjölkfria kokosbollar i kylen. Värm gärna upp termosarna genom att hälla i varmvatten och låta det stå en stund innan kaffet hälls på. (Varmvatten värmer du i vattenkokaren).

Choklad – Knäckebröd 
Detta finns i kylen i brödkorgar, plockas fram innan varje försäljning.

Flaggor och Parasoll
Sätt ut kioskflaggorna så man ser att kiosken är öppen.
Är det starkt solsken så sätt gärna ut parasollerna med parasollfot.

Blommor
Det står lite blommor på altanen vattna gärna dem om de är torra

Lotteri 
Ibland har vi ett lotteri. Lägg fram Lottringen och vinstlistan i luckan så kanske det är någon som lockas av att ta en lott 5:-  Lägg pengar i kassalådan för lotteriet.
