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Styrelsens verksamhetsberättelse 2016 - 2017

På årsmötet i juni 2016 valdes en ny styrelse. Samtliga ledamöter fortsatte sina uppdrag eller blev omvalda. Den förändring som gjordes var att ytterligare en ledamot valdes in, föreningens sportchef.
Under perioden juni 2016 till april 2017 har det hållits 6 protokollförda styrelsemöten, ledarmöten för samtliga ledare och ett flertal informella ledarmöten där representanter från styrelsen har deltagit.

Styrelsen har arbetat för att få in våra nya lag i föreningen, att även de ska känna den Skälbyanda som finns. Arbetet med att implementera de nya lagen har gått mycket bra.

St:Iliansskolan (namnbyte under säsongen till Pettersbergsskolan) har fungerat som hemmahall, både för träning och matcher. Kommunen har gjort några förbättringar för att öka säkerheten i hallen. Arbetet med förbättringar kvarstår och kommunen är involverad. Vissa träningar har fått förläggas till Wenströmska. Lagen har ansvarat för sina egna matcharrangemang med undantag för att herrlaget har fått stöttning från ”smålagen” vid ett antal tillfällen.   

Under säsongen har Skälby IBK varit representerade med lag i följande klasser/serier; Poolspel för de yngsta, klass 7, 6, 5, 4, 2, 1, HJ bredd, HJ elit, JAS (laget var tyvärr tvunget att dra sig ur efter halva säsongen), Herr div 2 och dam div 2.
Herrlaget vann sin serie och lyckades med att kvalificera sig till division 1 inför kommande säsong. Övriga sportsliga resultat finns i lagens verksamhetsberättelser.
I och med avancemanget till division 1 har det även fattats beslut om att starta upp en ny förening, Skälby IBK Ungdom. 

Styrelsen har uppmuntrat ledarna att delta i olika utbildningar anordnade av VIBF: Det är glädjande hela 16 ledare som har deltagit vid något utbildningstillfälle under verksamhetsåret. Medel för utbildningarna har dels finansierat av föreningen, dels genom medel som har erhållits från Idrottslyftet.
 
Styrelsen har också stått bakom och stöttar den sommarsatsning som kommer att göras för innebandyn i Västerås. Före detta västeråsarna Alexande Carlström och Rasmus Enström kommer att genomföra en Summer Camp i Västerås och där står Skälby som medarrangör. Detta hoppas vi kommer att bli ett årligt återkommande arrangemang.

Lagen har genomfört många olika aktiviteter för att samla in pengar. Försäljning av NewBody, restaurangchansen, korvkassar är exempel på några aktiviteter som lagen har gjort. 
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