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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR SKÄLBY IBK SÄSONGEN 2018-2019 

Styrelsens verksamhetsberättelse 2018 - 2019

På årsmötet i juni 2018 valdes en styrelse bestående av sju ledamöter. 
Under perioden augusti 2018 t.o.m. maj 2019 har det hållits 5 styrelsemöten, därutöver ett flertal ledarmöten för samtliga ledare och även ett stort antal informella ledarmöten där representanter från styrelsen har deltagit.
Pettersbergsskolan har även i år fungerat som hemmahall, både för träning och matcher. Under säsongen har vi fått möjlighet att även hyra gym-delen. Arbete har gjorts för att iordningställa ett kansli. Alla ungdomslag har ansvarat för sina egna matcharrangemang medans det är mycket glädjande att herr- och damlaget hjälpt varandra på ett föredömligt sätt vid varandras matcharrangemang, allt i sann Skälbyanda.
Säsongen började redan i slutet av juli med att vi tillsammans med bl.a. storstjärnorna Alexander Galante Carlström och Rasmus Enström, genomförde 9Camp7 i Klöverhallen för andra året. Ett sextiotal barn deltog och arrangemanget var mycket lyckat. Styrelsen stöttar fortsatt denna sommarsatsning som görs för innebandyn i Västerås och ser fram emot att det blir ett årligt engagemang som växer år från år.
Under säsongen har Skälby IBK haft verksamhet i lag från P10/P11 upp till herr- och damlaget i division 1, därutöver har samarbetsföreningen Skälby IBK U varit representerade i H3-serien. Ett samarbete på juniorsidan med Tillberga IK har funnits och styrelsen har haft med Tillbergas styrelse.
Det är mycket glädjande att konstatera alla fina prestationer som gjorts i de olika lagen under säsongen. Herrlaget lyckades vinns H2 och kvala sig upp till Div. 1 inför kommande säsong.  På ungdomssidan finns många resultat att glädja sig åt, och dessa lagens sportsliga engagemang och resultat finns i lagens verksamhetsberättelser.
De nya lokalerna som vi kan utnyttja har mycket bidragit till god atmosfär för lagen. Matcharrangemangen har under detta år varit lyckosamma. Försäljning av fika, korv mm har varit lönsamt för föreningen.
Lagen själva har genomfört många olika aktiviteter för att samla in pengar. Försäljning av NewBodyoch restaurangchansen är exempel på några aktiviteter som lagen har gjort. 
Styrelsen har uppmuntrat ledarna att delta i olika utbildningar anordnade av VIBF: Det är glädjande att ledarna har deltagit i hela 18 utbildningstillfälle under verksamhetsåret. Medel för utbildningarna har dels finansierat av föreningen, dels genom medel som har erhållits från Idrottslyftet.
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