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VERKSAMHETSPLAN FÖR SKÄLBY IBK SÄSONGEN 2023-2024 

Styrelsens inriktning och mål inför säsongen 2023 – 2024
Styrelsen för Skälby IBK ska verka för att alla lag inom föreningen ska få så goda förutsättningar som möjligt att bedriva sin kärnverksamhet, det vill säga att spela innebandy.
Styrelsen ska verka för att varje enskild spelare i Skälby IBK ska få en bra utveckling och det sker genom att ledarna i föreningen uppmuntras att delta vid olika utbildningar, anpassad för träningsgruppens nivå. 
Styrelsen ska också genomföra ledarträffar där utbyten mellan ledare i de olika lagen kan ske. 
Styrelsen ska även verka för att nya lag ska kunna startas upp inom föreningens regi. Detta för att säkra att föreningen ska kunna fortsätta bedriva sin verksamhet i framtiden.  
Under september kommer Skälby att anordna en innbandydskola som flyttar mellan Västerås västra stadsdelar. Detta för att träffa ungdomarna i deras närområde. Innebandyskolan kommer att ledas av spelare från föreningens herr- och damlag.
Styrelsen ska verka för att ungdomslagen ska känna sig hemma på Pettersbergsskolan och vi kommer att ha fortsatta diskussioner med kommunen så att förutsättningarna för träningar och matcher blir så bra som möjligt. 
Verksamheten för seniorsidan kommer bedrivas i Mälarenergi Arena och styrelsen ska verka för att vi även där ska känna en ”Skälbyanda” kring matcherna.  
I arbetet med Skälbyandan ingår det att styrelsen ska verka för att spelarna från seniorlagen ska stötta ungdomsverksamheten samt att spelare och föräldrar från ungdomslagen ska involveras i verksamheten runt seniorlagen. 
Styrelsen ska verka för att fortsätta stärka föreningens marknadssida för att förbereda föreningen ekonomiskt för att kunna ta ytterligare steg i seriesystemet.
Styrelsen kommer också vara representerad på möten och aktiviteter som anordnas av Västmanlands innebandyförbund. Detta för att vara med i det utvecklingsarbete som sker mellan olika föreningar, främst i Västerås. 

Styrelsen i juni 2022
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