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Närvarande: 

Thomas Machacny; Fredrik Lanehed, Christian Dahlqvist, Hasse Lilja, Erik Johansson, Fredrik Jansson, Peter Olsson, Mika Kaipanen och Ann-Sofie Johansson 
Tid och  plats:
VIBF´s kansli 18-21
”Svarta boken”
Uppdatering måste göras. A-SJ mailar ut och eventuella kommentarer skickas till A-SJ senast 25/3.
Fortsättning av innevarande säsong - träningstider :

From v. 13 kommer lagen träna mindre. A-SJ har sagt upp tider. P98 och P96 tränar tisdagar, P97 tränar måndagar och fredagar och DJ bara på måndagar.

Utbildning:

Alla uppmanas att anmäla sig till utbildningar. BUL 3 och BLOCK 2 går nu i vår. Anmäl on-line via VIBF´s hemsida.

Ledarlicenskort delades ut.
Tejpkurserna som har genomförts har varit bra. Vi önskar dock inte fortsätta med ytterligare steg utan ”vi nöjer oss” med det som har varit.
Ekonomi
Nya regler gäller för kommunala bidragen from 2011. Vi har fått en första utbetalning (uppskattningsvis 1/3 av årets bidrag). Vi vet i dagsläget inte hur det nya systemet kommer att påverka oss. Förutom antalet närvarotillfällen så har man fått skriva en tilläggsansökan. TM och A-SJ har haft möte med Göran Jonsson på kommunens föreningsbyrå för genomgång innan ansökan fylldes i. 
En sammanställning av ”lagens” ekonomi delades ut. Det ekonomiska läget ser bra ut för klubben just nu. 

Årsmöte - datum:

Årsmötet kommer att hållas i början av juni. Vi har ju under säsongen ändrat bokföringsår – så att vi följer Innebandyförbundets bokföringsår. Det innebär att säsongen sträcker sig from 1/5 tom 30/4. FJ, som sitter i valberedningen är vidtalad. A-S J håller kontakt med Lasse Svensson ang. revisionen. Vid kallelsen ska också framgå att vi gör stadgeändringar (bokföringsåret).
Planering inför kommande säsong:

Serieanmälan ska även i år vara inne i slutet av april. Vi vet inte hur seriesystemet kommer att se ut eller hur många lag vi har. Vi får göra en god gissning och sedan dra ur lag om vi ser att det inte går ihop.  
I dagsläget vet vi inte hur många tjejlag det blir och hur det ser ut för P96. 
TM har inlett en dialog med handikappförbundet om att starta upp ”prova på” rullstolsinnebandy. TM har varit i Eskilstuna och tittat på deras verksamhet eftersom det i Västmanland inte finns någon aktivitet. Nästa möte hålls i slutet av mars och TM har kommit långt i diskussionerna om att inledningsvis arrangera tre ”prova på” –tillfällen.

Utrustning – nya matchställ:

Team Sportia Erikslund – Mattias är vår kontaktperson. Flera lag behöver nya matchtröjor. Behoven ser lite olika ut. Vi beslutade att fortsätta hålla oss till adidas. Svarta hemma- och vita bortatröjor ska vi ha även i fortsättningen. Förslag väcktes om att vi ska ”ta tillbaka” Skälbymärket som är vitt och gult – inte fortsätta med guld. CD och FJ bildar arbetsgrupp som tar fram ett förslag på hur nya matchtröjorna ska se ut (Team Sportia + Brages). Utifrån det fattar styrelsen beslut i frågan. Matchtröjorna ska vara föreningens – ej personlig namn. Finansieringen är vi inte riktigt på det klara med ännu. Sponsringsfrågan diskuterades och beroende på kostnaden för ”alla” ställ så får vi se hur vi går vidare. 
Försäsongscuper / NewBody
P97 ska anmälas till NewBody cup (A-S J). Inget ytterligare lag anmäls i år.

Inga försäsongscuper planeras (att arrangera).
Vid minnesanteckningarna


Justeras

Ann-Sofie Johansson 


 Thomas Machacny 
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