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Närvarande: 

Thomas Machacny (TM),  Helena Persson (HP), Peter Olsson (PO) och Ann-Sofie Johansson (AJ) 
Samarbete med andra föreningar:
TM informerade om att VIBUngdom´s ordförande hade tagit kontakt med Thomas och var intresserade av att Skälby skulle slås ihop med VIB U. Ev. andra samarbetsmöjligheter skulle också kunna vara möjliga. TM svarade att han skulle ta med sig frågan till Skälbys styrelse.
Styrelsen beslutade att det inte är aktuellt med någon sammanslagning. Samarbeten är alltid intressant och vi får se vad framtiden ger.

Samarbetet med Hallsta på DJ/flick-sidan fortsätter som planerat innevarande säsong. Hur det blir till nästa säsong är inte klart.

Samarbete på Dam-sidan med Torshälla har inletts. 2 spelare kommer att slutföra säsongen med Torshällas Damlag. Inför nästa säsong kan det  bli fler utbyten.

Orrestas flicklag har aviserat att de ska gå över till Skälby inför nästa säsong. 2 ledare är klara, frågan är hur många tjejer som kommer med.

Läget i lagen:

P96 har nyligen fått två nya spelare, men det behövs en rejäl påfyllning med ca 5 spelare för att laget ska kunna fortsätta nästa säsong.

P97 är stadigt 20 spelare och har inga planer på att göra några förändringar.

P98/99 är drygt 20 spelare och har planer på att försöka bli några fler inför kommande säsong. Detta för att man ev. ska kunna ha ett P98-lag och ett P99-lag och när man åker på cuper så går det att ha 2 lag.  

P00/01 har försökt starta upp. Är i dagsläget ca 10 spelare. Thomas kollar med ledaren om de kommer att fortsätta.
Ekonomi
Ekonomin i föreningen ser god ut. Från och med innevarande säsong kommer kommunens bidrag att betalas ut 3 ggr per år och för att få en rättvis ersättning ska en ny blankett fyllas i. Förutom närvaro så grundas även bidragets storlek på vilka aktiviteter man tänker genomföra. Flera punkter diskuterades och ett separat förslag kommer att skickas ut innan mötet med kommunen. Thomas och Ann-Sofie träffar kommunens representanter torsdag 10/2 kl. 16.00.
Närvarokorten för hösten sammanställa av A-SJ och skickas in till IdrottenOnline före den 15/2. Sammanställning av domarkvitton för 2010 är sammanställda och inskickade till Skattemyndigheten.
Årsmöte:
Årsmöte måste hållas innan säsongen helt har tagit slut. Förslag som diskuterades var 9/10 april eller 16/17 april. Eftersom vi har bytt budgetår, brytdatum 30/4 så måste antagligen ett extra årsmöte hållas i början av hösten när det definitiva bokslutet är gjort och revisorn har hunnit granska räkenskaperna. Styrelsen önskar emellertid ha årsmötet innan säsongsslut eftersom planeringen inför kommande säsong startar innan sommaren. 

Thomas kontaktar valberedningen.
Konfirmationsläger sommaren 2012:
Robert Jonsson i P97 har kommit med en idé om att Skälby ska stå som medarrangör till ett sommarinnebandykonfirmatiosläger nästa sommar. Hockeyn har tidigare gjort något liknande och det blev mycket lyckat. Styrelsen var positiva till idén och gav Robert klartecken att jobba vidare med frågan.
Sharksshoppen:

Ett omtag måste göras för att få igång sharksshoppen. TM föreslog att vi på ”klubbsidan” ska lägga in en egen ”Sharkssida”. Den nuvarande sidan är mycket krånglig att uppdatera och hålla aktuell. Med ”klubbens” sida borde det vara mycket enklare. A-S J ordnar en Sharksshoppensida som kopplas till klubbensidan. Crille får i uppdrag att överföra informationen som finns på ”gamla” sidan.
För att kunna administrera det hela föreslogs att beställningar till Brages görs två ggr per månad, TM – hur beställningarna ska göras kommer jag inte ihåg hur vi bestämde – gästboken? – eller vad sa vi egentligen? 
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