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Försäsongen

Jonas önskar detta föräldramötet kunnat varit mycket tidigare. Det har varit en rörig start på säsongen. Tränarfrågan har varit krånglig att lösa. Jonas Berglund har av privata skäl valt att kliva åt sidan.
Vi har tappat 10 killar-allt från att lägga klubban på hyllan till avancemang till högre serier. Naturlig kurva beroende på killarnas ålder.
Så sent som i helgen blev det klart att Crille kliver in och tar huvudansvaret för våra killar tillsammans med Mats. Casper Lanehed och Martin Linvall från H1 kommer att vara med på måndagarna och vara spelande hjälptränare.
På måndagar kommer HJ truppen att fyllas ut med fler H1 spelare och på torsdagar kommer truppen att fyllas ut med spelare från Skälbys p05:or. Onsdagar är det Hj och träning inför JAS.
JAS elit cup gick laget till kvartfinal och blev utslagen på straffar. Bra prestation.

Säsongen 19/20

Säsongen 19/20 kommer vi spela JAS samt H3. Allt för att möte allas utvecklings-kurvor. Tanken var att även spela i hJ 18-20 men med tanke på att vi förlorat spelare drog vi oss ur. Helt enkelt för att få matchschemat att gå ihop.
Storvreta cupen är planerad att vi ska delta i. Eventuellt en vår och en sommar cup – där återkommer vi.
Stora målet för säsongen är att nå innebandy festen 17-19 april. 

Bussar

[bookmark: _GoBack]Då det är relativt korta resor under säsongen har det beslutats att endast 3 resor under säsongen kommer att ske med buss. Samtliga ligger i januari-februari
Medlemsavgifterna

Marina delar ut information kring medlemsavgifterna 19/20.

Restaurangchansen

Restaurangchansen delades ut.
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