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AI-genererat innehåll kan vara felaktigt.]

Hej, hoppas alla är taggade på att handbollssäsongen ska dra i gång. Träningarna har redan startat för våra grymma spelare och snart är det även dags för oss föräldrar att göra en insats. Som det tidigare informerats, kommer vi tillsammans med F14 att arrangera Vilancupen 20-21 september. Gå in och kika på cupens hemsida där det mesta av information kring cupen finns att hitta https://www.cupmate.nu/cup/vilancupen
Det kommer att innebära en hel del arbete, vi behöver alla hjälpas åt för att det ska fungera. Troligtvis kommer det krävas att man tar mer än ett arbetspass under helgen. Förutom att våra tjejer kommer få spela mycket handboll, kommer det generera ett rejält tillskott i lagkassan, så det kommer att vara värt insatsen.
Vi kommer att återkomma med mer exakta tider för varje arbetspass, men vi vill redan nu informera om vad vi kommer behöva göra / bemanna.
Boende Viktoriaskolan (Claudia är ansvarig för F13)
”Boendevärd” som välkomnar lagen och visar dom till rätta när lagen checkar in lördag morgon / förmiddag.
”Nattvärd” den slipper vi, den tar F14 hand om 
”Städ” och översyn efter att lagen checkat ut på söndag.
Kiosk (Denise ansvarig för F13)
”Kioskpersonal”
Som det ser ut i dagsläget spelas 12 matcher för F13 på lördag mellan 08:30-18:00 på lördag och 8 matcher på söndag mellan 09:00-16:00 på söndag.
”Hembakt” säljer alltid bäst, vi behöver några stycken som kan tänka sig att baka.
Mat (Henrik är ansvarig för F13)
”Serveringspersonal” lunch på Viktoriaskolan lördag. Maten kommer färdig i värmeskåp, lägga upp sallad, blanda dricka, plocka disk, torka bord etc. 
”Grillpersonal” lördag kväll Vilanbadet. Efter att spelarna badat kommer vi grilla hamburgare till middag.
”Frukostpersonal” söndag morgon
”Lunchpersonal” söndag förmiddag. Vi kommer att göra egen pastasallad i Viktoriaskolans kök, paketeras i ”takeaway lådor”.  Spelarna äter lunchen i Vilanhallen. 
Sekretariat (John ansvarig för F13)
Är endast matchklocka, inget elektroniskt matchprotokoll / Profixio.
Även om det inte är elektroniskt matchprotokoll kommer vi försöka ha 2 personer / match i sekretariatet.

Vi kommer att dela dom flesta arbetspassen med föräldrar från F14 (ej sekretariat). Dom löste allt detta själva förra året, nu ska vi visa dom vad F13 går för!!

HEJA SKARA HF!!
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