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En liten redovisning/komihåglista ifrån senaste föräldramötet
· Medlemsavgift!
 Det är hög tid för er som inte betalat in medlemsavgiften att göra det. Om man känner sig osäker eller behöver korrigera uppgifter så kontakta info@skarhamnsik.nu följ info som ligger på Laget.se under dokument.

· Uppdatera era kontaktuppgifter på laget.se!
Det är viktigt att vi kan komma i kontakt med varandra när vi skall på sammandrag. Vi kommer försöka samlas på en plats innan vi åker och då stämma av så att alla är med. Har man frågor är ni välkomna att kontakta oss ledare

· Tvättlista kommer att upprättas
Det kommer finnas information om hur många tröjor/shorts/strumpor som skall finnas i uppsättningen 

· Laguttagning
Inför årets matcher kommer 11:or att tas ut i första hand. Resterande platser (ca totalt 18st) kommer att fyllas på med 12:or i rullande schema. 

· Föräldragrupp
Denna gruppen kommer ha ansvar för det som är lite mer omkring planen, tex så som schema för vilka som skall göra vad inför våra hemma matcher, bemanna kiosken, dela ut uppgifter till Skärhamns IK evenemang. Ansvara för lagkassa och organisera om vi skall sälja tex kakor osv
Föräldragruppen för -11 består idag utav 
Calle Bladh/Emmeli Bladh, 073544142	Calle@hotmail.com 
Hanna Freij/Malin Freij 0706996889 	hannaefreij@gamil.com

· Sammandrag!
Inför sammandraget kommer vi alla behöva hjälpas åt! Det kommer finnas uppgifter till alla!
Lagföräldrarna kommer återkomma med schema för bemanning av Kiosk och Grill, det kommer även behövas någon som gör inköp och ev förbereder hamburgarna med tillbehör. Baka bullar/kaka som vi kan sälja. 
Vi kommer behöva ha hjälp med städning innan och efter matcherna.
Någon behöver vara välkomstkommitté och ta emot de lag som kommer.
Kria planer bära fram mål ställa iordning bänkar etc 
Göra skyltar och sätta upp de.




· Tjörnrundan 
Vi passar även på att påminna om att den 10 augusti och den är i särklass Skärhamns IK.s största inkomstkälla och alla måste försöka ställa upp så att tävlingen genomförs på ett så säkert sätt som möjligt! Vi kommer med mer info närmar men lägg datumet som upptaget! Och tänk på att anmäla barn! 

· 5kr Matchen den 30/5
Vill även passa på att på minna om den så kallade 5kr matchen där varje åskådare genererar 5kr/sponsor vilket är även det ett bra tillskott i våran förening plus att A-laget spelar en väldigt underhållande anfallsfotboll! Det utlovas massa mål!
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