Ändamål

Idrottslig utveckling - Idrott för barn
 Skellefteå Parasport tycker det är viktigt att ta hand om dagens barn, morgondagens vuxna.
Det ska vara en självklarhet att barn med funktionsnedsättningar finns med i den majoritet av barn mellan 7 -12 år som finns i idrottsrörelsen.
 
Parasports verksamhet för barn måste formas på ett sätt som utgår från barnens behov och främjar deras allsidiga utveckling.
 
Parasports arbete med idrott för barn ska ske efter de riktlinjer som slagits fast i “Idrotten vill”.
 
MÅL
Parasport ska erbjuda barn med funktionsnedsättningar samma möjlighet att delta i en lekfull och allsidig idrottsverksamhet genom att de får pröva på olika idrotter antingen inom en förening eller genom att utöva olika idrotter i flera föreningar. >De ska erbjudas en idrott där alla kan vara med, var och en efter sin förmåga, utan inslag av tidig specialisering och elitgallring.
 
Parasport ska verka för att handikappade barn ska kunna idrotta tillsammans med icke handikappade barn.
 
Parasport ska ytterligare höja kunskapsnivån hos barn- och ungdomsledare, detta för att säkra kvaliteten på verksamheten.
 
AKTIVITETER
Parasport ska:
- På alla nivåer öka sitt samarbete med den övriga idrotten.
 
- Med stöd av SISU vidareutveckla och fördjupa sin barn- och ungdomsledarutbildning.
 
- Omgående ta fram en egen och formellt fastställd barn- och ungdomspolicy som utgår från riktlinjerna i “Idrotten vill”.
 
- Årligen samverka med  föreningar och berörda SF genomföra minst en idrottsskola.
 
 Hälsoinriktad bredd  och motionsidrott för ungdom och vuxna
 
MÅL
Parasport ska genomföra aktiviteter som bättre stimulerar och attraherar ungdomar, män och kvinnor till ett idrottande på motionsnivå.
 
AKTIVITETER
Parasport ska på alla nivåer öka samarbetet med den övriga idrotten.
 
Parasport ska utveckla tränings- och tävlingsformer som svarar mot flickor och pojkars samt vuxna kvinnor och mäns behov av bredd- och motions idrott.
 
Parasports föreningar ska utifrån sina egna beslut och förutsättningar bedriva projekt utöver den ordinarie verksamheten i syfte att stimulera hälsofrämjande och sjukdomsförebyggande aktiviteter.
 
Ledarförsörjning
 
MÅL
Parasport ska aktivt verka för rekrytering av nya ledare och ge dem relevant utbildning för att utveckla ledarskapet och för att kunna behålla dem under lång tid.
 
Parasports alla redan verksamma ledare ska varje verksamhetsår vid minst ett tillfälle erbjudas återkommande utbildning.
 
AKTIVITETER
Parasport ska på alla nivåer aktivt söka samarbete med den övriga idrotten.
 
Parasports föreningar ska med stöd från sina SDF och aktuellt SISU-distrikt, utifrån egna beslut och förutsättningar, årligen ta fram egna program för ledarrekrytering och ledarutbildning samt genomföra dessa.
 
Program men för ledarrekrytering och ledarutbildning skall utformas på sådant sätt att de
intresserar föräldrar till idrottande handikappade barn och ungdomar att vara ledare inom handikappidrotten.
 
Parasport ska årligen upprätta planer för utbildning och rekrytering av ledare så att ledaruppdragen utformas och fördelas på ett sätt som möjliggör att både kvinnor och män kan medverka.
 
Parasport ska vid alla lämpliga idrottsevenemang erbjuda intresserade ledare funktionärs-, klassificerings- och domarutbildning.
 
Parasport ska verka för att lämpliga instruktör/ledare erhåller internationellt gångbar utbildning.
 
Parasport ska verka för att lämpliga ledare och tränare eftersträvar och erhåller internationella uppdrag.
 
 
Utveckling av elitidrotten
 
 
MÅL
Parasport ska med avstamp i den svenska idrottsrörelsens traditioner och etiska värderingar, bibehålla och stärka konkurrensförmågan inom internationell handikappidrott.
 
Svensk Parasport ska räknas till en av världens ledande nationer när det gäller tillämpning av relevant handikappidrottskunskap liksom när det gäller utveckling av samarbete mellan Parasports olika idrotter.
 
AKTIVITETER
Parasport ska kompetensutveckla sina idrottskommittéer.
 
Parasports idrottskommittéer ska regelbundet informera SDF, föreningar och SF om sin verksamhet.
 
Parasports idrottskommittéer skall stimulera SDF och föreningar till idrottsliga aktiviteter samt vid behov medverka som instruktör/tränare.
 
Parasports idrottskommittéer ska bereda möjligheter för alla handikappade att idrotta och utvecklas efter sina egna förutsättningar och på den nivå som man själv bestämmer samt att skapa ett slagkraftigt landslag.
 
Parasports idrottskommittéer ska aktivt söka samarbete med den övriga idrotten.
 
Parasports ska verka för att regelbundna elitsatsningar genomförs i samarbete med SDF, SF och föreningarna.
 
Parasports idrottskommittéer ska ha en målsättning, strategi och utvecklingsplan för sin idrott.
 
Parasports idrottskommittéer ska som huvudansvariga för prestationsutvecklingen inom sina respektive idrotter, upprätta planer för en målmedveten och långsiktig elitsatsning, som ska ha sin grund i föreningsverksamheten.
 
Parasports SDF ska minst en gång per år och i samverkan med aktuell idrottskommitté, svara för en elitsammandragning i för resp. SDF tillämplig idrott.
 
Parasport ska genom uppföljning och utvärdering kvalitetssäkra verksamheten vid sitt riksrekryterande idrottsgymnasium.
 
Parasport ska kartlägga aktuell och relevant handikappidrottsforskning, genomförd och pågående, och utveckla former för information om denna forskning som säkerställer att ny kunskap kontinuerligt förs ut till tränare, ledare och idrottsutövare i föreningar, distrikt och kommittéer.
 
Genom handikappidrottspolitiskt arbete stärka Parasports trovärdighet
 
MÅL
Parasport ska aktivt verka för en fördjupad och mer insiktsfull medvetenhet i samhället om den unika möjlighet till ökad livskvalitet som handikappidrotten ger sina utövare.
 
AKTIVITETER
Parasport ska aktualisera handikappidrottspolitiska frågor i alla relevanta sammanhang, både inom och utom Parasport.
 
Parasport ska aktivt och på alla nivåer, till politiker, tjänstemän, skolor idrottsrörelsen och media föra ut innehållet och betydelsen i handlingsplanen samt där aktualisera och fördjupa dialogen om handikappidrottens betydelse för handikappade barn, ungdomar och vuxna.
 
Parasport ska prioritera barn och ungdomsidrottsliga frågor samt idrottslig utveckling.
 

