Revisionsberättelse
Till årsmötet i Skogås HK
Vi har granskat årsredovisningen och räkenskaperna samt styrelsens förvaltning i Skogås HK för verksamhetsåret 2024–2025.
Det är styrelsen som ansvarar för räkenskaperna och förvaltningen. Vårt ansvar är att, utifrån vår revision, uttala oss om redovisningen och förvaltningen. Revisionen har utförts enligt god revisionssed i Sverige. Det innebär att vi har planerat och genomfört revisionen för att med rimlig säkerhet försäkra oss om att redovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter.
Revisionen har omfattat granskning av underlag för belopp och annan information i räkenskaperna. Vi har även prövat tillämpade redovisningsprinciper, styrelsens hantering av dessa samt den samlade informationen i årsredovisningen. Vi har också granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma om någon styrelseledamot eller kassören agerat i strid med föreningens stadgar eller årsmötesbeslut.
Vi anser att vår granskning ger oss en tillräcklig grund för följande uttalanden:
· Vi tillstyrker att resultaträkningen och balansräkningen fastställs.
· Vi tillstyrker att styrelsens ledamöter och kassören beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret, då vi inte funnit att de handlat i strid med föreningens stadgar.
Skogås, den 28 maj 2025


Jan Thorén
