
Processbeskrivning- Fotbollslek och uppstart av fotbollsskolan. 

Medverkande: Sofia Wallin, Anders Gynnerwall, Elin Gynnerwall och Sofia Hammarstrand + ett gäng barn.

Det röda gäller för 2022.

Februari: Uppstartsmöte.

· Bestämma datum (mitten april) för uppsamlingsträning/prova på innan fotbollsskolan för sexåringar. Ons 20 april kl 17.30-18.30
· Bestämma datum för ledarträff (slutet av april) inför fotbollsskolan. Söndag 24/4 19:00-20:00. Hammarstrand, Wallin, Elin, Gynnerwall. Gynnerwall pratar med ungdomsgruppen om att ev vara med. 
· Bestämma startdatum för fotbollsskolan (första onsdagen i maj kl:17) samt preliminära datum för vår- och höstsäsong. När verksamheten kommit i gång är det upp till respektive ledare att bestämma hur länge vår- och höstsäsong ska hålla på. 4 maj kl 16.00 behöver vi träffas för att förbereda, Inskrivning från 16:30-17:30. Träning mellan 17:30-18:30.  Alla behöver vara med.  Anders pratar med Annelie på kansliet om önskat upplägg ifrån hennes sida + att vara med den 4/5. 
· Bestämma datum för femåringarnas fotbollslek. Fyra tillfällen (maj, juni, augusti och september) under säsongen. Tidigare år har de genomförts söndagar runt 10/11. 22/5 10.00-11.00, 12/6 10-11, 21/8 10-11, 4/9 10-11. Ytterligare tre töser och en grabb som är hjälpcoacher kommer med.
· Inventera möjliga ledare. Vi har tre på pojksidan, tyvärr ingen på flicksidan för tillfället!? 

Fördela uppgifter i det förberedande arbetet inför säsongen. Se nedan…..

Mars-april: Förberedande arbete inför säsongen.

· För att få ut info om fotbollsleken och starten av fotbollsskolan
· sätt upp lappar/planscher på ICA och anslagstavlor. Sofia Hammarstrand.  
· lägga ut inbjudan på Skultorps IF:s hemsida. Nyheter. Anders Hammarstrand
· sociala medier. Gynnerwall pratar med Jon Mårstad Skultorps samverkansgrupp
· lägg ut på dam och herrlagens Instagram
· vi hör av oss till de tänkta framtida ledarna med inbjudan och ber de sprida info till alla de kan. Wallin och Elin stöter på vårdnadshavare till flickorna då vi inte i dagsläget har några ledare där. 
· Vi försöker återigen att få sätta upp info på förskolorna genom att ringa. Wallin 
· Elin ringer Espefelt så info om fotbollsskoj och uppstarten av fotbollsskolan kommer med i ev programblad som skickas till alla hushåll i Skultorp. 


· Göra i ordning mapp till de uppstartade lagen med info: Wallin och Sofia Hammarstrand Första hjälpen, fem träningsupplägg, kontaktlista, lagets kontaktperson/mentor, gula tråden, vision osv… viktiga datum, säsongsupplägg krisplan, så spelar vi 3 mot 3, medlemsavgift, tränarutbildning, poolspelsupplägg, blandad info (t.ex klädprovardagen, idrottsrabatten, låna lokalen, föräldrainformation, representant till B&U-gruppen, laget.se. (se PP ledarmöte) 
· Beställa material (t-shirts, bollar och flaskor) till fotbollsskolan hos Stadium (Olof). Antal beror på vad som finns kvar från föregående säsong men bör vara åtminstone ett 50-tal av varje. Ett par olika storlekar är bra. Anders Gynnerwall Förbered ledartröjor och lagväskor. Anders Gynnerwall.
· Fixa nycklar till F6 och P6. Dessa beställs genom kansliet. Minst 1 nyckel på lag.Sofia Hammarstrand.
· Förbered lagsidor för F6 och P6 (kontakta webmaster som skapar sidorna). Anders Hammarstrand. Lägg all info som är bra att ha under dokument på hemsidorna…träningsupplägg, ledarmötet, gudie till laget osv….

· Kontakta planansvarig Anders Hammarstrand  för att boka planerna på önskade tider ovan. Meddela oss andra när det är okejat från Hammarstrand så kan vi göra färdigt inbjudan och börja jobba ut dem. Elin Gynnerwall
· Uppdatera lagsidornas kalender med träningstillfällen och info på lagsida. Hammarstrands.

April- Maj: 
· Prata ihop er med kansliet inför inskrivningsdagen. Är bollar, t-shirts, flaskor beställda. Finns minst två spritpennor. Var fyra vuxna och typ två barn vid inskrivningen. Ledarna kvitterar ut en nyckel i kansliet.




Lite mer utförlig beskrivning av delar av uppgifterna under året:

Mitten av april: Uppsamlingsträning för alla sexåringar. 
Möjlighet att prova på fotboll efter vintern och innan säsongen drar i gång. Dessutom ett bra tillfälle att knyta an till föräldrar som är intresserade av att vara ledare.

Slutet av april: Ledarträff inför fotbollsskolan. Information om säsongen, gå igenom pärmarna, visa lagsidorna, rundvandring på Orkanvallen. Information om insamling av utdrag från polisregistret- visa på hemsidan. Finns en dagordning frpn 2022 att titta på som exempel….

Början av maj: Uppstart fotbollsskolan för sexåringar (första onsdagen i maj 16:30) i klubblokalen.
Behöver helst vara minst fyra-fem vuxna.
· Inskrivning av barnen 
· Betalning.
· Utdelning av material (se till att bollarna är pumpade inför träningen och ta med märkpenna).
· Utdelning och ifyllning av lapp för lagsidan. Finns förslag på upplägg på lapp.
· Stötta de nya ledarna inför träningen.

Maj-september: Genomför fyra fotbollslek med femåringarna.
Behöver vara minst tre ledare, helst det dubbla om möjligt vid varje tillfälle. Liknande träningsupplägg varje gång.

September: Avslutning fotbollsleken. Korv med bröd och festis (fixas via ungdomsansvarig alternativt kansliet) efter träningen. Information till föräldrar om fotbollsskolan kommande år samt behovet av ledare. Intresserade vuxna skriver upp sig på lista.

Oktober: Vid behov ett möte för att återkoppla säsongen med ledarna i F6 och P6. Sammanfatta året och stäm av läget inför nästa år.




