Gott nytt år alla Siffare!!!

Nu är klockan 02:44 och det nya året verkar bli det bästa året någonsin. Jag har helt enkelt en "go" känsla inför 2010. Både för fotbollen och livet i sig.

Så, jag hoppas att ni känner det samma och ser fram emot detta underbara 2LAX10!

Gott nytt!!!

/W

God Jul till er alla!!!

Eftersom det efterfrågades en julblogg kommer här ett litet julkort.

Tradition är något min jul bygger på. Allt ifrån Kalle Anka till alldeles för mycket julmat. Idag blev det både Kalle och tre julbord. Och en annan tradition för mig är också att slå in alla klapparna på julaftonens förmiddag. Så självklart blev det stressigt för att få klart allting.

Men denna julafton har varit precis som den ska och nu sitter man mätt och belåten. Men klockan är ställd för att gå upp imorgon och ut för att springa bort julborden.

God fortsättning!!!

/W

På grund av försäsongsträning kommer bloggen inte att uppdateras i lika frekvent som under "säsong".

Men händer något som jag känner måste rapporteras så görs de naturligtvis.

Ha de gött!

/W

Det finns lag som inte förtjänar SM-guld                  Måndag 2/11

AIK Solna tog igår SM-guld, och hela Sverige undrar hur det gick till. Ett lag som ingen gillar med fans som alla hatar.

I veckan har spelarna varit väldigt kaxiga och det gör ju inte lättare för fotbollssverige att acceptera dom. Ett lag som vinner Allsvenskan ska ju vara "Sveriges lag" i europa, men jag tycker inte att AIK är ett sådant gäng. Men tror att detta kommer stiga dom åt huvudet och nästa år blir det högst en tionde plats i allsvenskan.

/W

Jag vill inte vara med mera!!!                                 Onsdag 28/10

Klockan är nu 21:07 och för 20 minuter sen åkte Hammarby ur allsvenskan. Stockholms stolthet lämnar fotbollens finrum för att spela i Superettan.

Fan vad jag känner mig tom!

För åtta år sedan var jag på Söderstadion och såg Bajen vinna SM-guld. Nu är situationen väldigt annorlunda, och vägen tillbaka känns väldigt lång.

Vet egentligen inte vad jag ska säga mer om detta...

/Sorgsen

Vad gör jag uppe 07:34 en lördagsmorgon!?            Lördag 24/10

Klockan är alltså 07:34 den 24:e oktober. Jag sitter i min soffa och funderar på varför i helv....e jag e vaken. Men sen slår det mig att det är ju idag som det beryktade högskoleprovet äger rum. Och jag har av någon konstig anledning fått för mig att skriva det en gång till (tack pärlan).

Förra gången jag skrev det var när jag gick tredje året på gymnasiet och var helt inne på skolans tankebanor. Men nu har jag inte studerat en sekund på tre år så jag har ingen aning om hur detta ska gå.

Jaja, jag har ju ingen som helst press på mig utan kan bara gå dit och vara avslappnad och prestera.

Vad resultatet blir kanske blir officiellt, eller kanske inte...

/W

Nu är verkligen säsongen avslutad.                         Måndag 19/10

Efter att ha avslutat både seriespel och träningar för säsongen återstod bara en sak. En riktig lagavslutning! Och det hade vi en ordentlig på våran stamkrog Riviera.

Efter välkomstdrink, välkomsttal och mat var det dags för lite prisutdelning. Målkungar och drottningar prisades och även de som inte kan göra så många mål som krävs fick pris (dvs assistpriserna). Och damerna skulle naturligtvis dela ut sin guldmick för säsongens citat. Alla citat damerna samlat på sig under året finns samlat på deras sida, så jag rekommenderar en titt där.

Nu är det snart dags att samla kraft för 2010. Träningarna drar igång nästa vecka och förberedelserna för ännu en bra säsong för Skultorps IF. Och jag hoppas att damerna tar detta år som varit på rätt sätt och kommer till 2010 starkare än någonsin!!!

/W

Nu lägger jag ner fotbollen...                                  Måndag 12/10

Först Sverige och sen SAIK.

Finns det inget lag som pallar trycket?

Satt frustrerad i lördags kväll och såg när svenskarna inte klarade av tre poäng på Parken. En tempolös match där vissa av svenskarna inte ens såg intresserade ut. Tur att Lagerbäck avgår så att vi kan få in lite nytt blod. Både på kanten och på planen.

Och helgen blev inte bättre av att Skövdes gäng förlorade mot ett Lindome som ligger hopplöst sist i tabellen. En sådan match MÅSTE ett lag som vill till Superettan vinna. Utan disskussion!

/W

Nästa serieseger är ganska nära...                          Tisdag 6/10

Igår kväll satte jag mig på en buss som skulle ta mig neråt i landet. Till en klassisk plats där jag också fick bevittna en match som jag hoppas om ett par veckor förblir klassisk.

På Värendsvallen i Växjö slog Skövde AIK Öster inför 4000 åskådare. Men det var vi 150 från Skövde som kunde åka hem nöjda med tre nya poäng och en hyffsat stabil serieledning.

Och som det ser ut så kommer inte Bajen till Södermalm nästa år.

Mot Superettan och vidare!!!

/W

Tack för denna säsong grabbar!                            Måndag 5/10

Efter seger mot Våmb i sista matchen går vi igenom serien utan förlust. Riktigt starkt gjort av oss att aldrig vika ner oss. Man kan säga att denna säsong inte riktigt sett likadan ut som våran säsong -08.

Hösten bara flög iväg och nu står vi här som seriesegrare men med en underbar säsong som tyvärr är slut.

Mot 4:an och vidare!!!

/W

Vill vi verkligen att Gnaget ska vinna allsvenskan?  Tisdag 29/9

Igår kväll var det stockholms-derby mellan AIK och Djurgården. AIK som kan vinna SM-guld spelade tyvärr riktigt bra. Tyvärr, i den bemärkelsen att jag har Bajen i mitt hjärta och att supportrar till ett vinnande lag borde tänka på just sitt lag. Innan den andra halvleken drog igång så tände AIK-klacken bengaliska eldar så att det såg ut som att det brann på läktaren. Dryga böter lär vänta, och det tycker jag är knepigt eftersom de just är på väg mot guldet.

Tyvärr så är inte Hammarbys supportrar bättre för tillfället. Senaste hemmamatchen fick de matchen avbruten efter att flera av dem försökt storma VIP platserna där styrelsen och de ansvariga för Hammarby Fotboll AB sitter. Mer skit är det sista vi Bajare behöver för tillfället.

Nu vill jag se poäng till Hammarby de kommande omgångarna. Annars kan de bli att ta på sig matchtröjan och tåga till Södermalms IP nästa säsong.

/W

Diskmaskin, fiskpinnar och regn som sätter stopp... Torsdag 24/9

Dag nr 24 av arbetslöshet. Har börjat tröttna på att sitta hemma och inte ha något att göra. Men lite ljus i mörkret är att jag fått min diskmaskin som jag kan leka med. Och skam va den diskar bra.

Och för att jag inte har så mycket att göra så har jag till och med anmält mig till högskoleprovet (tack vare pärlan). Så snart får jag ta att damma av de gamla skolböckerna och fräscha upp minnet. Jag ska nog börja med plus och minus.

Annars så åt jag fiskpinnar med mos igår och jag hade tänkt att gå ut och springa lite idag, men vädret vill annat.

/W

VI ÄR TILLBAKA!!!                                           Tisdag 15/9

Har inte skrivit något här på en vecka. Men jag har en bra ursäkt: <B>vi har vunnit serien!!!</B>

Ett år i femman räckte, nästa år är det fyran som gäller igen. Eller, vi behövde ju inte ens hela säsongen för att säkra vinsten. Men självklart är inte serien slut än. Matcher återstår och vi ska göra allt för att vinna dem.

Även fast vi säkrade segern på en söndag så firade vi de som om vi aldrig skulle upp dagen efter. Efter en liten träff på Långgatan så gick vi vidare till Riviera för segermiddag. Men efter maten slutade inte festen, tvärtom.

Så vidare gick vi ett antal tappra för att återigen våldgästa Långgatan. Och hela natten lång firade vi och jag tror att alla var nöjda och glada över dagen och kvällen/natten när de gick och la sig. (men när folk gick till sängs förtäljer inte historien)

Så, bara att ladda om till de sista viktiga matcherna.

/Seriesegraren

Zlatan har gått från hjälplös till lovande...          Tisdag 8/9

Jag är en av de få som fortfarande tvivlar på herr Ibrahimovic. Men självklart steg han i graderna efter lördagens drabbning med Ungern. Inte bara för det vinnande målet, utan man ser det väldigt väl att han numera gör mycket jobb i defensiven också. Helt klart nåt som Barcelona jobbat mycket med honom.

Så imorgon är det Malta som ska besegras och förhoppningsvis tar Z ytterliggare ett steg mot att bli accepterad av mig.

Från en jobbsökande...

/W

Finanskrisen drabbar även den bäste...             Onsdag 2/9

Så har det hänt. Jag har klarat mig bra ändå. Men igår slog finanskrisen till även mot mig. Jag har gått och blivit arbetslös.

I tre år har jag jobbat inom bemannings branschen, men igår tog den eran för tillfället slut. Så jobbjakten är igång. Och det första steget var att gå till arbetsförmedlingen och registrera mig som arbetslös. Det tog "bara" fyra timmar att få prata med en handläggare. Där märker man verkligen av finanskrisen.

Men jag är ändå positiv. Bara att sätta igång att hitta någon ny sysselsättning. Det löser sig nog till slut.

Men för tillfället så är ju fotbollen min ända sysselsättning, så man kan ju kalla mig för "heltidsfotbollsspelare". Inte många som kan kalla sig det i division fem.

Stay in school!!!

/W

Festa med kändisar, inget ovanligt i mitt liv...     Måndag 24/8

Förlåt allihop för att jag inte skrivit på länge till er. Men som rubriken visar har jag varit lite upptagen med annat.

Efter en veckas slit på jobbet förra veckan var jag på Allsång på Husaren med familjen. En trevlig kväll med god mat och dryck. 

Och ännu bättre skulle den bli. 

Inte bara underhållningen på scenen var på topp, efter ca en timme kommer det in ett gäng och sätter sig vid bordet bredvid. Och inte vilket "grabbgäng" som helst, utan TV-laget i fotboll. Där kom Richard Herrey (med gyllene skor), Mårten Andersson (komiker), David Fjäll (programledare sport), Robert Prytz (fd spelare) med flera. Och den som dragit ihop hela detta gäng: den evigt smilande Patrick Ekvall (tv4 sporten, Let´s Dance osv). Han kan festa han. Och det gjorde han, med mig. Och ni som inte tror det kan vara lugna: bildbevis kommer.

Övrigt som hände: Jag och Sadden träffade Mårten Andersson på toaletten där han på bästa sätt bjöd på sig själv, spenderade en halvtimme med David Fjäll där vi diskuterade fotboll mellan himmel och jord och jag hann även med att undra när en sån som Robert Prytz skulle gå hem och lägga sig. Han är rätt gammal och såg hyffsat sliten ut till slut.

Fridens allihop, Stureplan nästa!!!

/W

Det finns derbyn, och så finns det Danielsson??? Fredag 14/8

Läste en blogg av en Husqvarna supporter på svenskafans.com om matchen mot Skövde AIK i helgen. Han störde sig på att tränare Jacobsson kallar matchen Husqvarna-Skövde AIK för derby. 

Men det var inte det jag fastnade för. Utan i texten förekom ett namn som för oss är ganska känt nuförtiden.

Klipp ur Fredric Lindströms blogg om fotboll och Husqvarna FF:

<I>Noterade inför mötet i våras att Skövdes tränare Stefan Jacobsson envisades att kalla matchen mot HFF för ett derby. Jag tyckte då det var dumt att säga så men tänkte att han kanske försökte locka mer folk att på matchen.

Nu ser jag dock att han inför söndagens match på Vapenvallen håller på med samma sak och nu undrar jag verkligen hur han tänker.

Husqvarna är väl visserligen Skövdes närmaste motståndare i serien men bara för det så  blir det inget derby. Det är inget derby i ordets rätta bemärkelse nämligen två lag från samma stad eller någon närliggande förort möts. Det är heller inget länsderby eller landskapderby. Skövde ligger inte vid vattnet så det är heller inget Vätternderby. Huskvarna och Skövde ligger båda i Götaland men det gör väl alla lag i söderettan. Möjligen kan man kalla det smidigt-att-åka-tåg-till-derby men de orden säljer nog inte så bra. Eller kanske <B>Anders Danielsson-derby</B> men nu spelar han ju inte i Skövde längre.

Så herr Jacobsson, hur tänkte du?</I>

Kul med en kändis i laget!

För övrigt; match ikväll på Orkanvallen. SIF - Trix/Forsvik 19:00

/W

En vinst som är hur viktig som helst                   Måndag 10/8

Seriespelet drog igång igen igår eftermiddag. Och som det gjorde. Nere vid Vätterns kant hade vi chansen att utöka våran serieledning mot IFK Hjo, en chans som vi tog tillvara på. Efter ett tidigt ledningsmål i början av matchen kundi vi till slut hålla undan och titta på en serietabell som visar att vi nu har 9 poäng ner till Hjo.

Men än är det verkligen inte slut. Vi ska komma ihåg att allt kan vända snabbt och vi måste ha 100% fokus på varje match och varje situation som vi hamnar i. Men inställning och fokus har knappast varit något problem för oss i år.

Och kom ihåg det allihopa: "It isn´t over ´til the fat lady sings".

Och än så länge har varken Pappa eller Farfar brustit ut i sång;)

/W

En vecka som är hur viktig som helst                  Måndag 3/8

Då har vi varit igång i två veckor med träningen och hunnit med att träningsspela lite. Nere i Jönköping mötte vi ett Mariebo som leder sin div fyra och vi lyckades vinna med uddamålet. Men det kändes som de inte riktigt hade samma manskap som när vi mötte dem på försäsongen (1-4).

Vi har tränat bra och inför dagens genrep (Floby hemma 19:00) för hösten känns det mycket stabilt. Vi har bra fart på träningarna och inställningen verkar inte har rubbats någonting över sommaren. Snarare tvärtom. Vi är väl införstådda vad som krävs av oss under hösten och alla jobbar mot samma mål.

Otroligt kul att de är igång igen!!!

Vi ses på Orkanen ikväll!

/W

Som om man aldrig varit ifrån de...                     Tisdag 21/7

Så var det första träningspasset för hösten gjort. Det blev ett normalt fotbollspass som vi alltid brukar köra under säsongen. Det märktes att de flesta skött sommarträningen rent fysiskt, men att bollbehandlingen blivit lite lidande. Men detta kommer vi att förbättra under de kommande träningarna.

De flesta var väl egentligen inställda på ett rejält "grispass" som start. Men skönt var det att få en liten lagom genomkörare innan det kommer bli tuffare. För inte kommer väl herr Sundberg missa att köra lite hårdare med oss??? Tror att vi kan vänta oss ett par "skottar" i slutet av veckan.

Snart börjar matcherna och då måste vi vara tillbaka i gammal god form och inte ge motståndarna något som helst försprång!

/W

Snart drar det igång igen                                    Fredag 17/7

Nu har vi varit lite lediga från den kollektiva fotbollsträningen, men på måndag kör vi igång igen. Börjar faktiskt sakna fotbollen ganska mycket nu. Jobbigast är det att titta på fotboll på TV. Man blir otroligt sugen att lira då.

Men det är ju självklart inte bara matcherna som man saknat. Bara att få träffa alla igen och sitta i omklädningsrummet och "tjöta" längtar man ju till. Speciellt jag som är en riktig "omklädningsrumsspelare"...

Vi ses på Orkanen nästa vecka!

/W

SEMESTER!!!                                                      Måndag 13/7

Äntligen har jag semester. Vad jag har väntat på detta. Men tyvärr så har jag bara en vecka, så det gäller att ta vara på varenda liten sekund. Väldigt skönt att vi är helt lediga från fotbollen samtidigt. 

Inte för att jag ligger på latsidan för det, tvärtom. På sommaruppehållet känns det som jag tränar mer än vanligt. Detta bara för att komma tillbaka i så bra form som möjligt.

Hoppas alla tar sitt ansvar under sommaren, så att vi inte bjuder på något när matcherna drar igång sen.

På en strand nära dig...

/W

Raindrops keep falling on my head...                    Tisdag 7/7

Nu har det regnat till och från i flera dagar. Och jag tycker det är riktigt skönt faktiskt. Luften blir mycket friskare och värmen som var under förra veckan blev rätt jobbig till slut.

Det är också bra att regnet och skitvädret kommer denna vecka, då jag har min semester nästa vecka. Då kan solen gärna titta fram lite.

Och för fotbollsplanerna gör det bara gott med lite vätska. De flesta planer blir ofta torra och stenhårda en bit in på säsongen. Men nu får de vila under några veckor och när vi kommer tillbaka från våran ledighet så kommer dom vara gröna och fina.

Från ett regnigt Mariestad.

/W

Ska Real vinna nåt den här gången då???             Fredag 3/7

Kaká, Christiano Ronaldo, Benzema och Albiol. Smaka på dom namnen. Värvningarna som satt eko i hela fotbollsvärlden. Känns som de är taget ur FM (Football Manager) eller nån sorts film. Egentligen är Reals värvningspolitik helt osannolik.

Real har alltid varit det lag som försökt värva sig till titlar, men aldrig riktigt lyckats bli så dominanta som dom vill vara. Men den här gången kan dom inte misslyckas. Eller? Alla fyra spelare skulle vara drömvärvningar en och en. Men Real har alltså gjort klart med alla fyra.

Och tydligen är dom inte klara här. Xabi Alonso och Alvaro Arbeloa från Liverpool är tydligen nästa köp som Reals ledning vill slutföra. Men detta är ännu ej bekräftat.

Det man kan säga om detta är i alla fall att folk kommer vara otroligt intresserade och nyfikna om Real nu kommer att ta över som herren på täppan i Europa.

Vamos, los blancos!

/W

JAG VERKLIGEN HATAR STRAFFAR!!!                    Lördag 27/6

Nu har det hänt igen! Jag har blivit bestulen på en seger med hjälp av straffläggning.

Denna gång var det mitt lag i SAIK som i Skadevi Cups åttondelsfinal åkte ut. Detta efter ha ägt hela matchen men inte lyckats avgöra innan slutsignalen.

Alltså gällde straffar här också. Och tyvärr klarade vi inte av pressen utan turneringen tog slut alldeles för tidigt för våran del.

/W

Jag hatar straffar!                                               Fredag 26/6

Sveriges U-21 visar att dom är framtiden. Det nuvarande svenska A-landslaget är gammalt och grått och skulle aldrig få för sig att ens försöka vända en sån match som U-21 hade mot England. Lagerbäck hade istället försökt att rädda sitt ansikte genom att inte släppa in fler mål och förklara i media att England är det bästa lag han mött.

Men inte Berg och grabbarna. Fullt ös bara. Och det höll på att gå vägen. Och så ska det avgöras på straffar som är nåt sorts lotteri känns det som. Men när det går vägen så är det jättebra sätt att gå vidare på. Men nu när vi förlorade så är det skit.

Men vi ser i alla fall nu att det finns en framtid. Och den stavas U-21 anno 2009.

/W

Morgondagens stjärnor, redan idag                        Tisdag 16/6

Nu har U21-EM dragit igång på hemmaplan och det är skönt att man har nån fotboll att titta på om kvällarna. Men det är inte intressant bara för själva idrotten i sig, utan för att det är kommande storstjärnor man tittar på. Man vet bara inte vilka av dom som kommer att dominera världsfotbollen i framtiden.

Men öppningsmatchen mellan Tyskland och Spanien gav mer att önska. 0-0 och riktig tråk fotboll var ju inte vad man hade önskat sig. Hoppas på mer anfallsglad fotboll kommande matcher.

Tvärtemot öppningsmatchen så var Sveriges premiär något roligare. 5-1 mot Vitryssland ger ett bra utgångsläge för vidare spel. Hoppas dom kan spela samma spel mot de lite större nationerna bara.

Se fram emot vidare drabbningar!

/W

AVGÅ LAGERBÄCK!!!                                            Tisdag 9/6

Hade tänkt att skriva lite under helgen om saker och ting, bland annat matchen mot danskarna. Men var helt enkelt för förbannad för att skriva något.

Finns väl egentligen inte så mycket mer att säga om matchen i lördags eftersom media redan vridit och vänt på matchen och synat den i minsta detalj. Man kan helt enkelt säga att det var en riktigt usel prestation.

Det jag vill se nu är en riktig förändring. Både på ledar- och spelarsidan. Lagerbäck har gjort sitt och kommer inte kunna utveckla Sverige till något större lag. Han har bara gjort laget så tråkigt, så passivt och såå svenskt.

Jag vill se någon riktig demon tränare som verkligen kan röra om i den stillsamma svenska grytan. Och varför inte ta in någon utländsk!?

Jag vill ha förändring! Och hoppas på att den kommer snart!

/W

Zlatan är INTE störst!!!                                         Måndag 1/6

Så har han äntligen vunnit skytteligan i Italien, våran egen Zlatan Ibrahimovic. Alla är oerhört stolta och lyckliga över denna bedrift.

Eller?

Jag tillhör en av dom få som ifrågasätter honom. Inte för att han är en dålig fotbollsspelare, det är han, men att han är så stor och viktig. Många säger att han snart är bland de största fotbollsspelare som Sverige haft. Men jag tycker han har mycket kvar att bevisa innan han vinner mitt förtroende.

Jag snackar helt enkelt om att han måste agera, producera och helt enkelt vara bättre i landslaget. Det är en sak att göra mål i sitt klubblag, men väldigt annorlunda att vara så stor i landslagssammanhang.

Så, Zlatan, upp till bevis på lördag och nästa onsdag!!!

Jag ser fram emot och se vad han och landslaget kan göra.

Simma lugnt

/W

De e stabilt...                                                       Fredag 29/5

Matchen mot Sandhem ikväll kändes ruskigt stabilt. 2-0 i halvlek blev 5-0 när matchen var över.

Som spelare i dagens Skultorp är man oerhört stolt över vad vi just nu presterar. Alla vet vad som krävs och ska göras. Vi har verkligen spelglädje och visar det match efter match.

Lite synd bara att fler inte kommer och ser hur vi genomför våra matcher. Alla som uppskattar fotboll tycker jag borde komma och kika på våran ruskigt effektiva gladfotboll.

Så, alla Siffare, nästa hemmamatch är söndagen den 7 juni och då hoppas jag att folket kommer till Orkanvallen.

Ha de

/W

CL-final imorgon!!!                                                Tisdag 26/5

Imorgon är det dags för final i den mest ärofyllda klubblags turneringen i världen. Hela världen kommer ha ögonen på den, och så även jag.

Vilka som vinner vet jag inte, men hoppas på Barcelona. Och här kommer ett par anledningar att göra detta:

- Offensiv gladfotboll

När Barca är på spelhumör finns det inte många lag som kan mäta sig med dom

-Spelarna

Även här hänger det mycket på offensiven. Spelare som vågar utmana och har underbara karaktärer.

-Cristiano Ronaldo

FJOLLA!!!

-Husefrid

I detta avseende menar jag att: för mitt eget bästa och för att jag ska ha något porslin och värdefullt kvar i mitt hem, så är det bäst att hålla med sin flickvän.

Så, jag hoppas att det blir en underhållande match där fokus läggs på de offensiva spelet och spelglädjen

See ya in Rome!

/W

Musik i mina öron                                                    Fredag 22/5

Hela denna vecka har betytt jobb för min del. Många har varit lediga, men inte vi i livsmedelsbranschen. Självklart måste vi jobba så att alla i hela landet får kött att lägga på grillen. 

Men veckan har ändå gått väldigt fort, och det beror på att jag haft bra musik att lyssna på.

Min iPod gick sönder i förra veckan och nu har jag lånat min systers mp3 fulladdad med musik som väcker minnen.

Som till exempel när Jan Johansens "Sista andetag" gick på. Då mindes jag tillbaka till lågstadiet och en fredag jag kommer minnas hela livet.

Det var på en "roliga timman" som vi skulle ha musik tävling. De som ville fick mima till någon låt och så fick resten av klassen rösta om vem som var bäst. Och jag var Jan Johansen, med låten "Se på mig". Med fina kläder och lånad leksaks gitarr gjorde jag ett framträdande som skulle få Alexander Rybak rejält avundsjuk.

Tyvärr så vann jag inte, utan kom bara tvåa. Men nöjd över vad jag presterat var jag i alla fall.

Snart i en radio nära dig...

/W

Hello, my name is...                                                Onsdag 20/5

I två dagar har jag fått använda mig av ett annat språk än svenska.

Min systers pojkvän som är engelsman är på besök och jag har umgåtts med honom igår och idag. Det var första gången jag träffade honom igår men några problem med komunikationen var det inte.

Språk har aldrig varit nåt problem för mig och det är faktiskt ganska roligt att prata ett annat språk för en gångs skull.

So, speak with you all soon!

/W

Eurovision song contest!!!                                        Lördag 16/5

(uppdateras under hela tävlingen)

Nu är de dags! 

Öppningsnumret med Dima Bilan satte en hög ribba för hur denna final kommer att se ut. 10 miljoner kronor kostade bara det numret. Nu hoppas jag bara att resten blir lika bra.

Malena Ernmans framträdande: bra jobbat!!!

Hennes show var faktiskt riktigt bra. Och publiken verkade gilla det. Så förhoppningsvis kan de räcka långt.

Efter 9 bidrag så har jag en personlig favorit i Islands Yohanna. En kraftfull ballad som jag hoppas placerar sig högt.

Ok. Jag måste ge med mig. Norge ser ruskigt starkt ut. Rybak fick verkligen igång både publiken och mig också för den delen. En favorit att räkna med.

Alla bidrag är klara och röstningen är igång:

Och Norge fick första 12:a. Och fler kommer troligtvis...

<B>Grattis Norge!!!</B>

Inget annat land har fått så många poäng någonsin i Eurovisions historia.

Så, nästa år vid denna tidpunkt, kan ni lita på att jag befinner mig i vårat grannland...

/W

Mycket stråkar blir de...                                          Torsdag 14/5

Semifinal 2 till Eurovision song contest är halvvägs och kvalitén på årets bidrag är under all kritik. Därför kan vem som helst vinna i år. Till och med våran egen Malena Ernman. 

Tyvärr så kan man inte göra en riktig utvärdering av låtarna då ljudet inte är de bästa. Inte heller scenshowerna är något att hänga i granen. Nej, det var bättre förr!

Någon favorit finns väl egentligen inte. Eller... Jo, Norge har ju sagts vara favoriter. Men jag tvivlar på att den 23-åringe fiolpojken har vad som krävs för att gå hela vägen.

Men på lördag får vi svaret. JAG LÄNGTAR SÅÅ!!!

Ha en fortsatt trevlig Eurovision helg!

/W

FÖRLÅT!!!                                                              Onsdag 13/5

Det var två hela veckor sen jag skrev i bloggen senast. Och för det måste jag förstås be om ursäkt för. Har helt enkelt varit lite för mycket att göra och hålla reda på i mitt liv.

Det som hänt av värde sen sist jag skrev har väl varit att vi spelat tre omgångar i serien utan en enda poängförlust. Det är riktigt starkt av oss och nu gäller det att jobba vidare hela säsongen.

Som jag tidigare skrivit så är stämningen i truppen fortfarande på topp. Detta kan jag nog säga är den roligaste starten på någon av mina fem säsonger i SIF. Tack ska ni ha allihopa!!!

Nu hoppas jag att hinner med att skriva lite mer i denna blogg.

Hörs snart igen!

/W

Att välja livet...                                                      Onsdag 29/4

Igår var jag på en föreläsning som gjorde att jag började fundera. Det var den fantastiska Mikael Andersson som berättade om sitt liv och sin resa. Var helt mållös efteråt och vill att alla som får chansen att lyssna på honom gör det.

<a href="http://www.mikael-unlimited.se/" target="_blank">Mikaels hemsida</a>

//W

Seriepremiärsmorgon                                             Lördag 25/4

"När vi vaknade idag, gjorde vi de med en känsla av stolthet. Stolthet över att idag få bära Skultorps märke och visa alla att vi inte hör hemma där vi är. Vandringen uppåt börjar nu!"

//W

Äntligen drar det igång...                                         Fredag 24/4

Nu är det inte långt kvar tills det alla väntat på börjar. Klockan 1615 släpps pucken till årets Hockey VM!!! Är inte det alla bara längtat efter!? <B>NOT!</B> Hockey är väldigt roligt i rätt mängder. Men med en serie med 800 matcher och ett VM varje år så är det få som tar sporten på allvar känns det som.

Men nog om det...

Ikväll börjar fotbollssäsongen på allvar för Skultorps IF. Och först ut är vårat ärade damlag:) Seriepremiär mot Varnhem ikväll och jag hoppas på vinst. Försäsongen har sett bra ut och jag hoppas att de kan få ut så mycket av deras kapacitet som finns hos dom. Då kommer denna säsong bli riktigt rolig!

Och lördagen bjuder på våran premiär. Inför denna drabbning så är alla helt inställda på vad som kommer vänta oss och alla vet vad deras uppgift är. Så de är bara att ställa in sig på kamp.

Hoppas vi ses ikväll på Orkanen och på lördag i Borgunda!!!

//Wallén

Inte kul att vara grå i dessa tider!                            Tisdag 21/4

(men roligare att vara Bajare)

Lördagens aktiviteter med Laban o Tina blev som vanligt inte någon höjdare för mitt gråa gäng. Visst, vi gjorde inte bort oss i de olika grenarna, men poäng plockade vi inte:(. Nu känns de riktigt jobbigt där nere i botten. Får väl hoppas att det inte är något lag som blir nedflyttat efter denna säsong. Då ligger vi risigt till.

Förlåt grabbar om jag låter negativ. Så, nu tar vi tag i de och påbörjar våran vandring uppåt i tabellen. Förbi ledarna måste vi i alla fall.

En ljuspunkt i detta elände är ändå att Bajen lyckades vinna för första gången den här säsongen igår kväll. Och det var i precis rätt match att göra de i också. Derbyseger mot Djurgården värderas alltid lite högre:)

Och på tal om derby. På lördag är det seriepremiär och då behöver vi inte åka långt för match. Borgunda borta är lika nära för Skultorparna som hemma matcherna är för oss Skövdebor.

Går inte att beskriva hur roligt det är att serien drar igång i helgen.

<B>Så jag uppmanar härmed alla Skultorpare att stötta oss på lördag!!!</B>

<B>En gång Siffare, alltid Siffare!!!</B>

//W

Vilken makalös match:)                                           Onsdag 15/4

Var väldigt skeptisk till hur matchen mellan Chelsea och Liverpool skulle se ut igår kväll. Visst, Liverpool var tvingade att vinna med 3-0 men jag trodde matchen skulle bli tätare (iaf Chelseas defensiv) och sluta nåt i stil med vinst för LFC med 1-0 eller 2-1.

Matchen började lite trevande men de röda lyckades få med sig 2-0 in i halvtidsvilan. Och man började fundera att de kanske kunde gå vägen för dem. De hade fått precis den tändvätska de behövde för att stå för en sån klassisk vändning i stil med CL-finalen mot Milan.

I den andra halvleken hängde jag knappt med på vad som hände! Eller rättare sagt, allt hände!!! Reina slänger in en boll i eget mål, Alex skickar in en frispark märke <B>HÅRD</B> och sen rullade de bara på. Det slutade till sist 4-4 och efteråt var jag åksjuk. Får nog ta och kolla på nån repris för att kunna förstå hur sjuk matchen egentligen var.

Alltså, Chelsea gick vidare och får möta Barcelona som enkelt gick vidare mot Bayern Munchen.

Men inget av detta spelar nån roll, för ikväll ska Arsenal gå vidare och vinna hela skiten!!!

<I>Come on you Gunners!!!</I>

//W

Glad påsk alla SIFFARE!!!                                         Lördag 11/4

Påsken har kommit med hela sin prakt och jag hoppas att alla firar den på ett så bra sätt som möjligt:) De lovar jag att jag gör iaf;)

Vädergudarna kunde ju faktiskt inte ha valt en bättre tidpunkt att ställa om temperaturen och plocka fram solen.

Under långfredagen spelade vi omgång två av DM där Björsäter till slut kunde besegras med 2-1 efter mål av pappa och farfar. Tyvärr gjorde vi väl inte våran bästa match hittills, men till slut så gick de ju iaf vägen. Nu väntar Tibro AIK i nästa omgång.

Och på tal om omgångar: Skövde AIK är vidare i Svenska cupen och nu väntar allsvenskt motstånd. Lottningen sker ikväll kl 18 i TV4.

Ha en fortsatt glad påsk!!!

//W

Hemma från Danmark till den gråa vardagen:(          Måndag 6/4

När man har roligt så går tiden väldigt fort. Därför undrar jag om vi verkligen var iväg 4 dagar på träningsläger. Tiden gick fruktansvärt fort och man fattade knappt att allt var över under söndagen.

Den största anledningen till att allt var så kanin (ett steg bättre än kanon) var att hela gänget trivs så bra tillsammmans och alla umgicks i princip med alla. VILKET UNDERBART GÄNG!!!

Vädret var det heller inget fel på. Man kunde till och med komma hem till Sverige lite brunare än man åkte iväg.

Många roliga saker hände där nere och man kommer att bära med sig dom hela livet:) Ett par av de saker som man aldrig kommer glömma från lördagens aktivitet är iaf: Razz som luftdragspelare, Steff som balettdansös med strumpbyxor och så klart Tyskarna från SIF:)

Allt var otroligt lyckat med lördagen där en vinst med 10-0 följdes upp med en så rolig kväll/natt.

Självklart finns det massor mer att skriva om aktiviteterna osv. Men vissa saker håller vi för oss själva;) (tur att jag hade med videokamera).

TACK ALLIHOPA FÖR EN OFÖRGLÖMLIG RESA!!!

Ser fram emot vidare resor/sammankomster.

Take care everybody!

//W

Nu är vi på väääg!!!                                                 Torsdag 2/4 08:11

Nu sitter vi på bussen på väg till Danmark. Solen skiner och alla är pigga och glada.

Tyvärr så har det redan blivit lite av en uppdelning mellan dam- och herrlag. Damlaget kom till samling klädda i sina träningsoveraller medans vi i herrlaget inte tänkt på någon som helst dresscode:p. Så pluspoäng till damerna.

Annars så är det som vanligt när det gäller Skultorps IF. Bosse Lundh har tagit på sig reseledarrollen och sitter längst fram med mikrofonen i handen:) Gött att veta att man kan lita på honom.

Vi får se om det kommer något mer inlägg från Danmark (beroende på uppkoppling). Annars så kommer en redovisning av lägret söndag kväll/måndag.

Ha de gott allihopa!!!

//Wallén

Uppstart blogg och mindre än två dygn kvar!!!
Tisdag 31/3 11:13

Jaha, så har de startats en blogg här också. Och den som får äran att inleda den är ingen mindre än jag, dvs Michael Wallén. Nu kanske vissa av er undrar hur de kommer sig att en person som fullständigt avskyr Facebook ändå kan tänka sig att skriva i en blogg??? Men de är inga problem:) Men den diskussionen kan vi ta vid ett annat tillfälle.

För er som inte vet vem jag är eller behöver kompletterande information så kommer här en kort sammanfattning om mig:

Michael Wallén nyss fyllda 22, är en fotbollstokig kille från Skövde. Började med fotbollen i SAIK men är nu inne på min femte säsong i SIF. Inte nog med att jag spelar själv så är jag också tränare för Skövde AIK:s P16. Idrotten har alltid varit mitt liv och genom åren har jag avverkat bandy, ishockey, handboll och håll i er nu, DANS!!! De är därför jag är så otroligt smidig på fotbollsplanen:p Vidare i livet så blev det Idrottsprogrammet på gymnasiet och nu sitter jag på Scan i Skara och jobbar med IT/Telefoni. Vad som händer vidare i livet återstår att se... 

Nu vidare till fotbollen:

Årets SIF ser riktigt starkt ut. De är riktigt gött att se farten på träningarna och att hela gruppen jobbar för att förbättras och att i serien kunna prestera. Man märker de framförallt på våra måndagsträningar. Då har vi kört fys i Billingsdalsskolan och man har sett hur alla blivit starkare och orkar mer och mer. Men tyvärr så var det sista gången vi körde där igår kväll. Nu börjar istället grässäsongen med ett pass i bandygrytan i Skultorp under kvällen. Ska bli kul att känna på de även om kvalitén antagligen kommer bli lidande.

Nu är det mindre än två dygn kvar till 53 Siffare sätter sig i en buss på väg mot storslagna äventyr... Resans mål är Ishöj Strand utanför Köpenhamn och idag är det 10 grader med en västlig vind på 7 m/s och den danska kronan är värd 1.47 Skr. Jag tror att de flesta känner att det kommer bli riktigt trevligt att åka iväg och ägna fyra dagar åt de roligaste som finns, fotbollen:) De blir ju heller inte sämre att man åker iväg med ett sånt underbart gäng som dam- och herrlaget utgör. Kommer bli kalas att umgås med alla och jag kan lova att aktiviteten på lördagskvällen kommer ge många skratt och härliga minnen. 

Själv har jag inte varit utomlands på länge, så de ska bli skönt att komma iväg. Även om de bara blir till våra vänner över bron.

Så, nu har jag satt standarden för denna spelarblogg. Får väl hoppas att de andra tar ansvar och skriver lite. Annars kan ni lite på att jag snart är tillbaka:)

So long, see ya!!!

//Wallén

