Bra att veta…..

BARN OCH UNGDOMSANSVARIGA:
Pernilla Eklöf 070-969 98 44
Anders Gynnerwall: 070- 349 97 28

FOTBOLLSLEK:
Sofia Hammarstrand 070-450 70 23
Elin Gynnerwall 070-386 77 69
Sofia Wallin 076- 209 31 81
Anders Gynnerwall 070-349 97 28

KANSLIET:
Annelie Björnfot 0500-43 30 20, kansli@skultorpsif.o.se

GULA TRÅDEN:
Gula tråden hittar ni under dokument på hemsidan.

UTTDRAG FRÅN BELASTNINGSREGISTRET:
Alla ledare måste lämna in utdrag ifrån belastningsregistret till kansliet. 
https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/

Ta kort på utdraget och sms till Pernilla Eklöf: 070-969 98 44.

POOLSPEL:
- Bosseplanerna  5 + 6 bokas genom att ni mailar till ansvarig för planbokningen thomas.kindbom@gmail.com. Ni väntar på svar om okej och lägger sedan in bokningen i er egen kalender på Laget.se. 
- Bokning av omklädningsrum- maila kansliet@skultopsif.se
- Matchtröjor finns att låna i materialboden genom att ni bokar i listan som hänger där intill (finns tre ställ i tre olika smålagsstorlekar. )
- Domare fixas genom att ni pratar med tränare som tillhandahåller ungdomsdomare. För säsongen 2021 är F-08 och P-07 som dömer era poolspel. Hör av er till ledare och bestäm för varje tillfälle. Kontaktuppgifter finns på hemsidan.
- Ersättning till domarna- 50 kr/match. Pengar får man efter överenskommelse med kanslist Anneli Björnfot.


KRISHANTERINGSPLAN:
Se under dokument på hemsidan.

MÖJLIGHET TILL UTBILDNING: 
Det finns möjlighet att få utbildning i sin roll som ledare via Svenska fotbollsförbundets tränarutbildning C och målvaktsutbildning C. Kontakta Sanna vid intresse. sanna.johansson.64@gmail.com
Föreningen önskar att minst en ledare i varje lag har genomfört denna utbildning.

BOKNING AV SAMLINGSLOKALEN: 
Finns ännu så länge en papperskalender vid dörren till samlingslokalen. 

FÖRENINGSKLÄDER: 
Några gånger under säsongen finns möjlighet att köpa föreningskläder, då via våra klädprovar/köparkvällar uppe på Orkanvallen. Var tredje år får ledare köpa träningsoverall för halva priset! Man kan också beställa direkt genom att scanna in beställningsblanketten till sanna.johansson.64@gmail.com. 


MEDLEMSAVGIFT: 
Se hemsidan, under dokument
600 kr för ett barn. 1800 för hel familj.
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Aktuell info om Corona: I nuläget är det en vuxen per barn som gäller. Viktigt med avstånd. Se under dokument på huvudhemsidan för riktlinjer från förbundet.



Till kommande år…..


CUPER: 
Varje lag får säsongsvis delta i två cuper som föreningen betalar. Man meddelar kansliet vilken cup det gäller, hur många lag man ska anmäla och vilken summa anmälningsavgiften är- så sköter hon inbetalningen och återkopplar när det är klart. 

LOK- STÖD: 
Lokal aktivitetsstöd. Från och med det år barnen fyller 7 år ska ledare registrera all träning via Lok-stöd. Detta görs smidigt på laget.se , via telefonen. Vi visar när det blir aktuellt. Sedan ska det halvårsvis redovisas genom att man skriver ut sin lista, skriver på och lämnar till kansliet. 

IDROTTSRABATTEN: 
Första året åläggs inte laget att sälja några Idrottsrabatten. Från 7 år ska varje spelare sälja 4 st på våren och 2 st på hösten. 











