


Solängendagen 2022 – Fotbollsturnering

Årets fotbollsturnering kommer vara uppdelad i två grupper, äldre spelare (PF08-PF10) och yngre spelare (PF11-PF15). De två grupperna spelar mixade matcher i olika block och när man inte spelar fotboll finns det tid för att handla mat och fika eller göra någon aktivitet och umgås med kompisar och familj.
Matcherna är 15 min och spelas på 3 planer uppmärkta med Plan 1-3. Alla anmälda spelare och ledare har delats in i lag (se lagindelning) och man spelar 5 matcher var under dagen (se spelschema). Har någon missat att anmäla sig går det bra att dyka upp ändå så blir man indelad i ett lag på plats. Säg till i sekretariatet så löser vi det!
För att hinna med alla 40 matcher samlas spelare födda 2011-2015 kl 9.20 på Eklandavallen. Kolla upp vilket lag spelaren tillhör och på vilken plan första matchen spelas så samlas man där med sin ledare för dagen. Äldre spelare födda 2008-2010 samlas kl 11.00 vid den plan man ska spela första matchen på. Kom gärna tidigare då det är fullt med aktiviteter, tävlingar och försäljning av mat och fika. Alla ledare får spelinformation på plats men titta gärna igenom spelschemat innan så ni har koll på era matcher.
Kom gärna klädda med Solängens matchkläder. Vi kommer fotograferas i de mixade lagen och ta gruppfoto per åldersgrupp.
Vi ser fram emot en minnesvärd dag med massa glädjefylld fotboll tillsammans!
Hälsningar P10 & F10




