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Protokoll
Styrelsemöte Sollefteå handbollsklubb

Datum:	Måndag 27 November 2023 kl. 20-22
Plats:	Digitalt
Kallade:	Maria Söderlund, Elsa Hansson, Caroline Olsson, Johanna Borgström, Daniel Eriksson, Josefine Byström, Sandra Garefelt och Andreas Westin


1. Mötets öppnande, godkännande av dagordning och val av justeringsperson
Justeringsperson, Daniel Eriksson.

2. Utvärdering Paprica cup
Paprica cupen gick bra, deltagarna var nöjda.
Försäljningen var bra, lotteriet en succé.
Det som behövs tänkas på till nästa år är att vi behöver vara fler som gör uppgifter, vi bokar även hallen kvällen innan och vi är fler ur styrelsen på plats. Ett förslag är att dela upp dagen på deltagande ur styrelsen.

3. Ekonomiska förutsättningar
Vi behöver se över medlemsavgifterna och träningsavgifterna, det blir för många summor vid fakturering. Vi gör detta innan årsmötet och tar med våra förslag, ett förslag är att familjeträningsavgiften på 1200kr tas bort. 
Vi behöver även se över de ekonomiska förutsättningarna vid sammandrag med övernattning. Förslag är att föreningen står för övernattningskostnaden för laget vid hårdförläggning, väljer laget att bo på hotell står man själv för kostnaden.

4. Belastningsregister
Maria sammanställer så vi ser vilka som har visat/inte visat.

5. Klädbeställningen
Hummel kan ej leverera kläder i vår färg. Väljer vi att byta varumärke till exempelvis Adidas, Select, Craft så kan även föräldrar beställa kläder själva. Johanna kollar med Olle på Stadium vilket av märkena som är mest lättillgängligt och samt där det går smidigt att få matchställ i bulk. 

6. U 9-10 sammandrag
Vi behöver anordna två sammandrag för U9-10 efter jul. Styrelsen skickar ut inbjudan till sammandragen den 14 januari.

7. Sammandrag med övernattning
Vi beslutar att föreningen står tågresan till Kiruna enbart detta sammandrag, det gäller för spelarna, samt tre ledare. Detta är ett enskilt tillfälle som vi beslutar om detta, vi kommer även att se över de ekonomiska förutsättningarna nu när längre resor sker vid sammandrag.

8. [bookmark: _GoBack]Jullovsbio
Daniel har förslag på att köpa in material till ”Hand fluo”, det är västar, tejp och färg som behövs köpas in. Alla spelare kan spela i nedsläckt hall som en avslutningsaktivitet. 
Daniel kollar upp kostnader till nästa möte för beslutsfattning.
9. Väskbeställning
Vi beslutar att vi beställer väskorna från Stadium efter alla medlemsavgifter betalats in, då vet vi hur många spelare och ledare vi har. Vi väljer att trycka upp väskorna på Reklamkompaniet som tar 15kr per tryck.

10. Övriga frågor
Samarbetsavtal
Styrelsen skriver samarbetsavtal med Kramfors Alliansen Handboll gällande Jennifer Andersson. Vi har ett behov att behålla Jennifer i Sollefteå Handboll på grund av få spelare i P16. Styrelsen ställer sig positivt till detta samarbete med Kramfors Alliansen Handboll F16.

Framtidskväll i Ramvik
Onsdag den 29 november. Sandra försöker se om hon har möjlighet att åka.

11. Nästa möte
Bestäms vid ett senare tillfälle. 
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