[bookmark: _GoBack]Föräldramöte F-08 20200507

Syfte med träningarna
Vi tackar för att vi får träna era fina tjejer. För oss är det viktigt att alla trivs och vi arbetar efter föreningens ledord som är ”glädje”, ”respekt” och ”gemenskap”. Vi behöver alla hjälpas åt och om ni får höra något hemma som är bra eller mindre bra får ni gärna berätta det för oss så att vi kan utveckla träningen så att den blir så bra som möjligt för tjejerna.
Vi kommer detta år bli lite hårdare med tjejerna och kräva att de är mer aktiva och lyssnar på oss under träningarna. Vi komme också lägga in mer konditionspass, särskilt såhär i början av säsongen. Självklart kommer vi göra detta i kombination med lek, med syfte att ha med boll så ofta vi kan för att de ska bli ännu mer vän med bollen.

Medlemsavgift
Viktigt är att ni alla betalar in medlems- och träningsavgift. Vet ni med er att ni inte gjort detta så måste det göras innan deltagande på match. Har ni spelat innebandy under denna säsong och ni vet med er att ni redan betalat så räcker medlemsavgiften för hela året. Träningsavgift för fotbollen måste dock betalas in. 
Vill ni betala kan ni själv kontakta kansliet för att få hjälp med hur ni ska gå tillväga på följande mejladress: info.svif@gmail.com

Matcher- spelas utan publik Tills vi får andra besked angående smittspridning av Covid -19. Tillresande lags skjutsande föräldrar/lagledare tillåts. 

Uppgifter för föräldrar:

- Ansvarig för fikalista till hemmamatcher (ev höst) Stefan Stagge (Emmy)


-Domarbokare  Robert Ivarsson (Agnes)
 

- Kassaansvarig (från höst) MArie-Louise, Henrik Nygren/Holmgren (Ella)
 

- Lotter och häften Anna-Stina Nordahl (Alice)


- Arrangemangsansvarig (Spölandscupen) inställt i år


Matchvärdar 1 st /match. Ansvarig att  lägga upp schema HAnna Lundberg (Selma)

 

Vi ser fram emot en härlig säsong tillsammans med era tjejer Lina, Åsa och Christin

