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Fotbollssektionen

Sektionsmöte 2016-09-11 kl 18.00
Närvarande: Gunilla Strandberg, Björn Strandberg, Berith Dahlgren, Maria Olofsson, Peder Erlandsson, Örjan Strandberg och Henke Jakobsson.
Sekreterare: Maria Olofsson
Dam
Det har gjorts en utvärdering av säsongen genom att spelarna fått svara på frågor om läget i laget, hur det fungerat på träningarna/matcherna och om det finns något att förbättra. Spelarna ansåg att läget i laget var bra och de flesta tyckte också att det fungerat bra på träningar och matcher. Det framkom dock att några tyckte att det på matcherna bör roteras på fler spelare samt vara färre avbytare. Det framkom vidare att spelarna önskade mer feedback/återkoppling från ledarna. 
Truppen verkar utifrån det som är känt i dagsläget stabil. Ansvariga kommer att träffa lag och tränare igen för fortsatt planering av kommande säsong och dess upplägg.
Herr
Träffat spelarråd och tränare och pratat om slutet på säsongen och tankar inför kommande. 
Ungdoms
Ledarträff planeras för en summering av säsongen. Förslag på datum onsdag 5 oktober på IP kl 18.30. 
Målvaktsträning efterfrågas men har denna säsong inte genomförts. Frågan tas med till nästa år.
Domarna – bjuda in alla ungdomsdomare och höra vilka erfarenheter de har av den gångna säsongen. Träffen blir när säsongen är avslutad.
[bookmark: _GoBack]Avslutning för de yngsta lagen födda 2009 – fotbollssektionen beslutar att sponsra de två lagen födda 2009, dvs de yngsta lagen med 700 kr, utifrån att de inte hunnit få ihop någon lagkassa. Pengarna ska användas till aktiviteter i samband med avslutning av denna säsong eller uppstart av kommande. Beslutet gäller fr o m i år.
Material hos lagen – ska de lämnas in eller inte? Båda alternativen har provats och det fungerade bäst när de inte lämnade in. Ledare som saknar förvaringsutrymme erbjuds lagerplats.
Elvan cup – de lag som ordnar årets cup undrar hur sektionen stöttar arrangemanget utifrån att föreningen ska ha 20 % av överskottet. Sektionen svarar att det är ett styrelsebeslut och enligt styrelsen krävs inte att sektionen gör något. Då årets Elvan cup krockar med att både herr- och damlaget har andra aktiviteter kommer Henke att kontakta Linda Timner för att hjälpa till med att ordna domare.
Fonder - det är nu möjligt att ansöka om pengar ur Östen Berglunds ungdomsstiftelse för aktiviteter för barn och ungdomar upp till 20 år. Ungdomssektionen ser över möjligheten att söka. Ansökan är öppen 1 september till 31 oktober 2016.
Vännäs kommuns föreningsstipendium – fram till 1 oktober finns det möjlighet att nominera någon som gjort något positivt eller visat bra ledarskap i en förening. Sektionen tar med sig frågan.
Sjukvårdsmaterial
Fotbollssektionen sköter detta själva istället för att gå via kanslisten.
Nästa möte
Söndag 18 sept kl 18.00 på IP.
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