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Ungdomssektionen
Ledarträff 27 november 2017

1. Presentationsrunda
Fotbollssektionen: Berith Dahlgren, Maria Olofsson och Patrik Öbrell.
Ungdomsledare: På pojksidan fanns alla lag representerade utom Pojkar 10. Flicklagen hade representanter från flickor 08, 04/05 och 02/03.
Dessutom var ledare för damlaget med.

Närvarande:
Peter Eriksson, Sara Norberg P08	
Johan Johansson, Eva-Lena Wikström P07	Per Lundberg P06
Magnus Strömberg, Lars Appelfeldt P04/05	Rainer Åberg, Håkan Nilsson P02/03
Mikael Fransson, P09 
Åsa Strandberg F08 		Mikael Nyström F04/05
Roland Johansson, Fredrik Fonzén F02/03	
Hasse Strandberg, Daniel Kovacz Damer 

2. Varje lag lämnade en kort redogörelse om säsongen som gått. 
Ledarna berättade lite kort om:
- antal spelare
- stämning i laget
- föräldraengagemang
- träningstider
- domartillgång

Överlag bedömer närvarande ledare att det har fungerat bra för sina respektive lag. Ledarna bedömer också att det fungerat bra med träningstider, men att det ibland varit problem att få domare. Pojkar 09 tappade under pågående säsong spelare till äldre lag men planerar ändå att fortsätta kommande säsong då spelare återvände i slutet av säsongen. Ledare pojkar 00/01 har tidigare informerat om att de kommer att sluta och sektionen måste fundera hur de ska kunna erbjuda spelarna fortsatt spel.

3. Planering inför kommande säsong

* Fotbollssektionen verkar generellt för att alla spelare ska få en matchmiljö som passar dem så bra som möjligt.

*  Damlaget: målet är att laget ska spela i division 2 och i nuläget jobbar alla för det.

* Fortsättningen för flickornas utvecklingslag är osäker men ledare och sektion för dialog kring ett upplägg som ska gynna så många som möjligt.

* Herrlag: SVIF försöker lösa ett samarbeta med VAIK. Bedömningen är att det i kommunen enbart finns underlag för ett herrlag i kommunen. 

* Pojkar 06 är få och bör inför kommande säsong kan det vara lämpligt med en gemensam träningsgrupp med P04/05 för att spelarna ska erbjudas en bra tränings- och matchmiljö. 

4. Synpunkter och frågor utifrån säsongen som varit

* 9-mannaplan: finns bara i Vännäs, tyvärr inte i Vännäsby.

* Lokalbokning för nästa vinter – när ska de bokas och hur? 
Föreningen får inga tider att fördela. Sektionen måste bli bättre på att kolla upp vilka tider lagen önskar. Meddela Peter på lokalbokningen så att tider som inte används tas bort.

* Träningstider på konstgräset första perioden?
Då prioriteras de lag som spelar 11-manna och 9-manna. Ledarna efterfrågar att förfrågan går ut till övriga lag om de önskar tider innan schemat fastställs.

* Vad gäller när det krockar för spelarna mellan olika sporter?
Då gäller att seriespel går först. Som ledare gäller det att förhålla sig till det.  

* Finns det möjlighet att låna buss av kommunen för att åka till matcher om det finns ensamkommande eller nyanlända spelare i laget? 
Sektionen tar med sig frågan.

* Föreningen ska vara öppen för alla men hur kan vi ta hand om de spelare som inte har ekonomiska förutsättningar att betala tränings- och medlemsavgift? 
Ledarna upplever att det är mycket jobb och tar mycket tid med att kräva in pengar. Sektionen har lyft frågan med styrelsen men inte fått gehör. Sektionen väcker frågan igen.

* Görs det någon uppföljning med domarna hur det fungerat under säsongen? 
Det gjordes förra året, men uppslutningen var dålig. På mötet föreslås att ledarna bjuder in nya domare i samband med träning eller träningsmatch för att de ska få chans att prova på att döma innan de ska döma en riktig match. 

* Låna ut eller in spelare – hur ska det gå det till? 
Tränare kontaktar tränare och sen kontaktas spelare/föräldrar.

5. Information

* Uppstart nya spelare
Under 2018 inbjuds barn födda 2011 att börja spela fotboll. Det är denna gång ledare för F08 och P08 som ansvarar för uppstarten.

* Domarutbildning våren 2018
Alla spelare födda 2004 ska genomgå en domarutbildning. Utbildningen kommer även att erbjudas äldre spelare som tidigare inte gått eller vill gå igen.

* Föreningens ekonomi
Det har under hela året varit problem med den ekonomiska uppföljningen på grund av problem med övergången till Idrottsservice som inte levererat enligt överenskommelse.

* Vännäsdagarna och andra arbetsuppgifter
Styrelsen har beslutat att SVIF inte ska arbeta på Vännäsdagarna 2018. Nu pågår arbete för att hitta ersättningsjobb som t ex skogsplantering. För övrigt är sponsringsjobben kvar, liksom bingon och Spölandscupen. 
Ledarna önskar att de jobb respektive lag ska göra meddelas tidigt så att ledarna kan informera föräldrarna vid första föräldramötet.

6. Frågor till styrelsen

* Ledarfest
Ledarna framför att det skulle vara trevligt med en ledarfest, förslagsvis i mars efter årsmötet.

* Ska föreningen drivas som ett vinstdrivande företag eller ska fokus vara att få ekonomin att gå ihop? Ska olika delar, som t ex  sektioner eller lag, kunna subventionera varandra? Eller ska t ex senior klara sin ekonomi själv? 
Ledarna anser att styrelsen måste klargöra detta. Ledarna anser att det i grunden måste vara så att alla hjälps åt.
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