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Protokoll sektionen 2014-11-23
Närvarande sektionen: Peter Saari, Katarina Eriksson, Stina Thysell Persson.
Inte närvarande sektionen: Åza Jonsson, Tommy Larsson och Linda Käck 
Föräldrarepresentanter: Christer Engman F00/01, Fredrik Cleasson F02/04, Patrik Henriksson P00/01, Peter Albinsson P03/04, Frida Lundberg P05, 
Inte närvarande föräldrarepresentanter: P06, P02, F05/06. Vi har fått för PO6- Katarina Hampusson, men hon hade förhinder. P02 och F05/06 har inte lämnat namn på föräldrarepresentanter
1. Presentation
Deltagarna på mötet presenterar sig och ordförande Peter presenterar syftet med föräldrarepresentanter. Syftet är att bli en länk mellan sektionen-laget och övriga föräldrar. Syftet är också att få en ökad föräldramedverkan för att kunna ”bolla” förslag med och utveckla innebandyverksamheten.
2. Runda från lagen
Föräldrarepresentanterna beskriver hur det ser ut i lagen. Frågor som kommer upp är svårigheter med tider som är tidiga.
3. Bingolotter
Lottansvarig alt. föräldrarepresentant för respektive lag ska hämta ut bingolotter för att sälja inför uppesittarkvällen. Minst en bingolott ska säljas/spelande barn.
4. Vännäshäften
Nytt för i år är att häftena gäller from 1/12 och ett år framåt. Häftena kostar 120:-, av dessa går 60:- till sektionen och 60:- direkt till laget. Minste ett häfte ska säljas/barn.
5. Mötesdatum säsong 14/15
Datum för sektionsmöten: 
150201 18.00-19.00
150315 18.00-19.00
Samtliga träffar ska vara på Liljahallens konferensrum. 
6. Sponsoravtal med klubbhuset
Peter informerar att avtalet med klubbhuset är klart. Avtalet ger 15% på ordinarie priset, om ett helt lag åker för att handla ges 25% vid det tillfället. Klubbhuset har även köpt sargreklam på den nya sargen för 4000:-/år. 

7. Sargreklam
Nya sargen har kommit och det finns möjlighet att lagen säljer reklam, detta kostar 4000:-/år och avtalet skrivs för en tre års period. Om ett lag säljer reklamplats går 50% direkt tillbaka till laget.

8. Lathund - matchklocka
Förslag från Christer Engman är att en lathund hur matchklockan fungera ska göras. Det är viktigt att även utvisningsminuterna står. Christer gör ett förslag och skickar det till Peter.

9. Lathund -matchprotokoll
Förslag att lathund görs hur man fyller i ett matchprotokoll på korrekt sätt. Stina och Katarina gör ett matchprotokoll och ser till att det finns laminerat på Hammarhallen. 

10. Innbandygalan
Förslag att punkten innebandygalan tas upp på nästa sektionsmöte. Frida Lundberg erbjuder sig att tillsammans med några andra göra maten till galan vilket skulle bli mycket billigare än att ta catering.

11. Fotografering
Alla föräldrar måste skriva under ett papper när deras barn ska fotograferas.


Endast sektionen
Peter, Stina och Katarina
1. Budgetförslag
Nytt budgetförslag är inskickat, minskat kostnader för övergångar, tränararvoden och resor.

2. Årsmöte
Årsmötet är 2/2 och denna dag är träningsfri. Innebandysektionen ska motivera att alla ledare ska komma.

3. Cup
Flickor 16 kommer hålla i en cup för p/f 06, mer information längre fram.
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