                                  Verksamhetsberättelse skidor år 2011

I vår skidverksamhet hittar man nog grunden till varför idrott finns till. Att kunna hålla på med något bara för att det är skoj och  genom att vi är flera så får man också en grupptillhörighet som ger extra styrka. Under  1:a delen av 2011 (1/1-15/4), hade vi 2 träningsgrupper och skidleken igång. 86 st barn och ungdomar har vi aktiverat ! Vi har ordnat 2 st egna kommunserietävlingar där vi också vann poängtävlingen överlägset mot Vännäs SK och Tväråbäck IK.
Bredd har vi absolut men vi börjar också att kunna hävda oss i tävlingssammanhang. Ett 10 tal ungdomar har tävlat i länet vid några tillfällen men  Isak Stenvall har tävlat desto flitigare. Han vann Distriktsmästerskapen i sin klass och fick också kröna sin kanonsäsong med segern i AC-cupen. Genom ett poängsystem får man fram vem som varit mest framgångsrik sammanlagt under alla tävlingar i Västerbotten. Grattis säger vi till Isak för dessa 2 vinster.
Den 2:a delen av säsongen,( 12/9-31/12) har verkligen fortsatt med positiva vibbar. Vi har för 1:a gången haft hela 3 st grupper igång under barmarksträningen! Vi har också hunnit med ett oerhört lyckat träningsläger på snö i Saxnäs. Det är ca 10 år sedan som vi senast kunde visa upp sådana siffror och sådan glöd. Vi har engagerade föräldrar, ledare i form utav Lars Stenvall, Jonas Fridman, Marcus Lindmark, Göran Nilsson och Roine Åström. 
Vad är receptet för denna utveckling ? en sak är säker, skidleken har sannerligen lagt grunden till allt detta. Ulrika Eriksson och Maria Nordström Eriksson har lagt ner ett oerhört jobb och inför säsongen 2012 verkar dom få uppbackning av fler föräldrar, härligt !
Som slutvinjett vill vi bara passa på att föreslå en tur på våra fina skidspår ! Väldigt många har hittat dit men ännu fler är välkomna.
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