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SVIF:s kansli kl. 18.30

Styrelsemöte Spöland-Vännäs IF
Närvarande:
Katarina Martinsdotter Frohm, ordförande

Kristina Hellgren, kassör 

Viktoria Lundgren, ledamot 

Göran Westerlund, badmintonsektionen

Peter Saari, innebandysektionen 

Carina Felixon
Meddelat förhinder: 

Therese Sandström, sekreterare 

Carina Myrman, bingosektionen  

Ingen representant fotbollssektionen 

Ingen representant skidsektionen 
1. Ordförande öppnande mötet

2. Styrelsen godkännande dagordningen 

3. Övriga frågor – Katarina vill ta upp följande frågor:

- Representation i Vännäsalliansen

- Vindelälvsloppet 2017

- Möte med Ungdomssektionen i fotboll 
4. Ekonomi – Kristina informerar om att vissa omföringar är gjorda och att hon skall träffa revisorerna innan det extra årsmötet. 

Den ursprungliga budget som fotbollssektionen lämnat in får ligga till grund för fotbollssektionens äskade budet för 2017.
Styrelsen beslutar: att anta fotbollssektionens ursprungliga budget. 

5. Avtal kläder och material till klubben
Peter redogjorde för det nya avtalet om matchställ från Intersport. 

För seniorlagen gäller nytt matchställ från Nike enligt avtal 20170101.

För ungdomslagen köps dubbla uppsättningar in eftersom Innebandy och fotbolls säsongerna överlappar varandra. Ungdomslagen får nya tröjor men får behålla sina svarta strumpor och svarta shorts samt svart träningsoverall från tidigare matchställ och får successivt byta vid behov. 

Peter tar även upp ICA:s sponsringsavtal där de står för inköp av tröjor till ungdomslagen.
Styrelsen beslut att: Peter kontakter Kenneth på ICA Supermarket Vännäs avseende sponsringsavtal.

Seniorlagen dressas efter avtalet per 20170101, ungdomslagen byter träningsoverall, strumpor och shorts eter behov. Tröjor köps in av klubben.

En information bör gå ut till samtliga lag samt läggas in på laget.se där vi puffar för Club Intersport. Club Intersport ger 3% i bonus till klubben på alla medlemmars registrerade köp på kortet och upp till 6% i bonus till den enskilde medlemmen.
6. Facebook SVIF
Katarina väckte frågan kring att starta en Facebookgrupp för Svif. Detta för att styrelsens arbete skulle blir ännu mer transparent samt att förenkla kommunikationen mellan styrelsen och medlemmarna.
Styrelsen beslutar att vänta med Facebookgruppen tills dess att föreningen hittat formerna för sitt utvecklingsarbete.
7.  Herrar Div 5
Katarina informerade om att Vännäs AIK har anmält ett lag till Div 5 serien. Ett snabbmöte med några i styrelsen, närmare bestämt Peter och Viktoria den 13 februari där vi diskuterade hur vi skulle bemöta den uppkomna situationen. SVIF har anmält ett lag till Div 5 herrar. Peter har kontaktat några presumtiva tränare, en har tackat nej medan en annan inte lämnat något definitivt besked ännu.

Katarina och Peter kommer att träffa ungdomssektionen på tisdag den 21/2 kl 19.00 på kansliet för att lyssna av hur de upplever den nyuppkomna situationen samt hur de ser på sin egen verksamhet.

Katarina bjuder in herrlaget till en breefing den 2 mars kl 19.00 på kansliet för att höra hur de ser på en nysatsning på ett Div 5 lag i SVIF. Styrelsen ger en nulägesbeskrivning och även en liknande presentation som vid årsmötet. 

En renodling av roller och befogenheter var styrelsen överens om att hela föreningen bör genomgå
Styrelsen beslutar att: huvudstyrelsen tillsvidare stöttar seniorfotbollen tills dess att fotbollssektionen hittat formerna. Ungdomssektionen fokuserar på sin egen verksamhet. 

Bjuda in herrlaget till en breefing den 2 mars kl 19.00. Katarina kollar med Karin Eriksson om hon har möjlighet att redogöra för bakgrunden till  det fattade beslutet.

Vid nästa styrelsemöte bör frågan om hur vi i föreningen kan hitta former för att renodla roller och befogenhet i föreningen. Detta kan vara en del i vårt föreningsutvecklingsarbete.
8.  Sektionernas representation i styrelsen
I dagsläget saknas representanter från Skidsektionen, fotbollssektionen och en ledamot. Dialog har tagit med skidsektionen som har önskemål om att två personer vill dela på uppdraget, Göran Nilsson och Jonas Friman.

Peter för dialog med en person som eventuellt kan vara intresserad av platsen som ledamot. Fotbollssektionens plats är vakant tv men ambitionen är att den är tillsatt innan det extra årsmötet.
9. Övriga frågor
Karin Eriksson vidarebefordrade ett mejl från Torbjörn Norrman avseende hjälp kring Vindelälvsloppet.  Henrik Jacobsson har vid ett tidigare möte tagit på sig uppdraget för damfotbollens räkning och som också har fått mejlet från Torbjörn Norrman. 

Vännäsdagarna – Henrik Jacobsson avsäger sig uppdraget i Vännäsalliansen. Viktoria Lundgren kontaktar alliansen och deltar på deras nästa möte för SVIF:s räkning.

Bingosektionen via Carina Myrman vill uppmärksamma att det är Bingo på fredag den 24/2. Hon vill ha besked vilka som kommer att vara där med namn och telefonnummer. 
Följande datum är det bingo med ansvarig sektion:
24/2 –  kl 17 – 22.00 Mats-Åke Eriksson, Viktoria Lundgren, Rikard Nilsson, 2 st från pojkar 09 (IB). Peter mejlar ut en ny vända för fler möbelbärare

10/3 och 24/3 – Damfotbollen. Katarina meddelar Hasse

7/4 och 21/4 – Innebandysektionen

5/5 – Fotbollssektionen

21/5 – Storbingo - Innebandysektionen

25/6 – Storbingo – Fotbollssektionen

16/7 – Storbingo – Fotbollssektionen

13/8 – Storbingo – Innebandysektionen

27/8 – Storbingo – Innebandysektionen
10. Nästa möte
Extra Årsmöte den 14/3 kl 19.00 på Festplatsen. Annonseras i VK/VF, hemsidan samt anslagstavlor.

Efter årsmötet blir det ett konstituerande möte.
Vid pennan
Katarina Martinsdotter Frohm

Peter Saari
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