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Protokoll 2017-10-08 kl.18.30 – 21.00, Vännäs IP
Styrelsemöte Spöland Vännäs IF
Närvarande:
Katarina Martinsdotter Frohm, ordförande

Kristina Hellgren, kassör 
Viktoria Lundgren, ledamot 

Göran Westerlund, badmintonsektionen

Patrik Öbrell, fotbollssektionen 

Göran Nilsson, skidsektionen 

Stina Thysell Persson, innebandysektionen 

Linda Timner, ledamot

Icke närvarande:

Carina Myrman, Bingosektionen

1. Mötets öppnande

2. Dagordningen godkännandes
3. Föregående protokoll lästes upp av ordförande och lades till handlingarna
4. Övriga frågor

Idrottsalliansen; Viktoria och Katarina deltar på Alliansmötet den 12 oktober för bokslutet.
Kläder till ledare: Uppstartslagen max två per lag. 
5. Valberedningen – Karin Eriksson
Karin har talat med samtliga styrelseledamöter – De som avsäger sig sina uppdrag är, Linda Timner, Viktoria Nilsson, Therese Sandström, Katarina Martinsdotter Frohm. 

14 personer har föreslagits till ledamöter som valberedningen kommer att kontakta till veckan. 

6. Budget och Ekonomi
Möte med idrottsservice i fredags. De har avsatt en person som jobbar med bokföringen på heltid. Kristina var på möte med Idrottsservice och beskrivit situationen. Idrottsservice har fått nolla hela året och börjat om från januari. Hon är fortfarande kontaktperson mot idrottsservice. 

7. Offert från Idrottsservice

En offert från Idrottsservice där följande ingår:

- kontering och löpande bokföring upp till 1100 verifikat
- löner – 12 månader. Beredning och utbetalning, utskick av lönespecifikationer via e-post. Rekvirering av bidrag. Inlämning av arbetsgivardeklarationer och kontrolluppgifter. Rapportering till FORA och Collectum.

- Arvoden, Beredning och utbetalning.

- Fakturering utöver medlemsfakturering. Utskick via e-post.

- Förenklat årsbokslut

- Inkomstdeklaration inkl löneskatt

SUMMA: 55 663 Sek inkl moms

Swish – Ett swishnummer per lag som är kopplat till samma bankkonto hos Swedbank (medför ingen extra kostnad till Swedbank). I och med det kan man dra ut en swishrapport och bokföra fler transaktioner på samma verifikat. Den som skickar en swishbetalning märker swishtransaktionen med ex fika, kläder, träningsavgift etc. 
Styrelsen beslut att: Katarina tar in offerter från 2 andra bokföringsbyråer. Kristina tar kontakt med Idrottsservice för att försäkra sig om ca 150 arvoden är inkluderat i offerten.

Att vi beställer 35 swishnummer.
8. Rapportering från sektionerna
Innebandy: Har haft första seniorlagsmatcher med ett tunt lag. Herrar utveckling har hjälpt till. Mixcup i helgen med 64 barn. Uppstart med 2010 med 24 av varje kön. Herrar utveckling vann brons i Umeå floorboll festival.

Fotbollen: Damlaget vann kvalet och är klara för div 2. I truppen ser det väldigt bra ut, 15 potentiella spelare. Samtal med samtliga spelare kommer att göras inom kort. Möte med spelarrådet har genomförts för att diskutera vilka förutsättningar som gäller för spel i div 2. Fotbollssektionen har kollat jobbuppdrag inom skogsplantering. Fredrik har varit i kontakt med Skogsnolia som återkommer om det finns intresse för samarbete.
Vännäs AIK vill ha möte med fotbollssektionen.
Har fått tillskott med 2 nya spelare. Fler är på väg in. Ingen har signalerat att de vill sluta. Tränarna har inte tackat ja ännu. Har tagit kontakt med andra potentiella tränare.
Ungdoms – P00/01 – Vill spela kvar i laget, men eftersom det är flera spelare som söker asyl så är det osäkert om de blir kvar i laget. Vi diskuterade orsaken till varför så många av spelarna har slutat. Ingen uppföljning har gjort för att få veta orsaken till detta. Samtal med alla i laget bör genomföras. En tränare har avsagt sig uppdraget och den andra är inte intresserad av att vara ensam tränare men kan vara en resurs.

Tar in offerter från några bussbolag för att skriva ett avtal med ett bolag.

Skidsektionen: Kört igång med försäsongsträning – har endast 2 aktiva som tränar rullskidor. Tränar fysträning på Liljahallen 1 gång i veckan. 

Spåret har röjts under sommaren och hösten. Markägarna längs elljusspåret har kontaktat föreningen angående önskemål om att upprätta ett skriftligt avtal med SVIF och Vännäs kommun som för närvarande saknas. Kommunen kommer att skriva ett avtal med markägarna – nyttjanderättsavtal.
Badminton: Inget nytt.

9. Information om nyttjanderättsavtal vid skidspåret – se rapport skidsektionen
10. Planering Årsmöte:
Medlemsavgiften 2019 – Skall läggas fram för årsmötet. Idag kostar det 400 kronor/familj. 150 kronor för stödmedlem/prova på.
Övriga frågor:
Idrottsalliansen; Viktoria och Katarina deltar på Alliansmötet den 12 oktober för bokslutet.

Kläder till ledare: Oklarheter råder kring vad som gäller kring kläder för ledare. Enligt tidigare beslut så får uppstartslagenmax två overaller per lag. 

Köp av dator till sekreterare. Styrelsen diskuterade frågan om en dator till sekreteraren med var ense om att istället skapa ett Googlekonto där vi delar dokument. 
Köp av Ipad till Innebandysektionen: Innebandysektionen har behov av en Ipad för liverapportering. 
Styrelsen beslutar att:
 - Uppstartslagen får två overaller per lag.

- Ingen dator köps in för sekreterare utan ordförande skapar ett Googlekontor och ger access till samtliga där dokument delas med samtliga styrelseledamöter.
-

- Innebandysektionen får köpa en Ipad och  bestämmer vem som köper in den och administrerar utlåningen.
- Tryck på matchställ och bortaställ – Kaj Johansson på alla overaller. Det skall stå All miljö på seniorlagens matchtröjor. ICA skall stå på ungdomsställen. Avtal med ICA förhandlas. Nummer både fram och bak på matchtröjorna skall tryckas. 
- Att uppstartslagen får max 2 overaller per lag. 
- Bortaställen skall ha följande loggor – SIF, Intersport samt siffra fram och bak.

- Innebandyn får köpa 50 nya matchställ till seniorlagen.
11. Mötets avslutande
Vid pennan
Katarina Martinsdotter Frohm
Ordförande/sekreterare
