SPÖLAND VÄNNÄS IF	DATUM			3(3)
Huvudstyrelsen	2018-04-29


Protokoll SVIF:s Styrelsemöte 2018-04-29

Närvarande: 
Mats Coreth ordf, Katarina Martinsdotter Frohm, sekr, Stina Thysell Persson ordf innebandy, Maria Olofsson kassör, Anton Ågren ledamot, Göran Nilsson ordf skidsektionen, Carina Myrman ordf bingosektionen, Carina Felixon, kanslist. Ann-Catrin Andersson, ledamot fotbollssektionen, Annelie Knutsson ordförande fotbollssektionen

1. Mötets öppnande

2. Godkännande av dagordning

3. Genomgång av föregående mötens protokoll

4. Fotbollssektionens fortsatta arbete 
Fotbollssektionen har en ny ordförande Annelie Knutsson och Ann-Catrin Andersson ledamot. Fortsätter i sektionen gör Berith Dahlgren som materialansvarig.
Huvudstyrelsen har tillställts ett brev från fotbollssektionen avseende kränkande beteende av en herrjuniorer. Tränarna har kommunicerat med honom att han inte får bete sig på det sätt som varit i slutet på förra säsongen och som är pågående under denna säsong. Vid ett flertal tillfällen har ledarna för laget berättat för honom att hans beteende inte kan fortsätta och han har lovat att ändra sig vilket inte har skett.

Det har uppmärksammats att domararvodena inte följer Fotbollsförbundets rekommendationer.
Nuvarande arvoden för SVIF är:
5 manna 100 kr
7 manna 140 kr
9 manna 200 kr

Fotbollsförbundet rekommenderar: 140 kr
7 manna; 200 kr
9 manna; 330 kr

Huvudstyrelsen beslutar att: 
· Annelie Knutsson väljs som ny ordförande i Fotbollssektionen och ersätter därmed Patrik Öbrell som avsagt sig alla uppdrag. 

· [bookmark: _GoBack]konsekvensen av ett kränkande eller oönskat beteende innebär att xxxxx med omedelbar verkan behöver förändra sitt beteende såväl mot sina lagkamrater, tränare, motspelare och domare. Beslutet har tagit med utgångspunkt av SVIF:s policydokument ”Hantering av klagomål som omfattar kränkande eller oönskat beteende” Detta beslut har delgivits xxxxx och hans vårdnadshavare muntligt och skriftligt. Vid eventuella frågor kontakta Rainer Åberg, tränare i Herrjunior eller Mats Coreth ordförande SVIF. 


· höja domararvodet och följer fortsättningsvis Fotbollsförbundets rekommendationer.

Fotbollssektionens ledamöter tillsammans med ordförande i SVIF och Katarina
kallar Patrik Öbrell till ett möte för att räta ut frågetecken till hans fortsatta uppdrag i fotbollssektionen den 6/5 kl 15.00 på Germ AB. 

Styrelsen beslutar att ta bort Patrik Öbrell från samtliga poster tills vidare eftersom han på eget initiativ avsagt sig dessa den 3 april.

5. Gatufesten 25/8 
Vi blev erbjuden att ha en monter på Gatufesten och marknadsföra föreningen. Vi tackar för erbjudande men tackar nej till detta denna gång.

6. Ordningsfrågor 
Information om Stora dokumentet som riktar sig till styrelsen, tränare och föräldrar.
Carina tar kontakt med kommunen för att få en lista på vilka som kvitterat ut nycklar i SVIF:s namn. Mats kontaktar därefter de som inte längre är tränare eller skall lämna tillbaka nycklar. 

7. Rapport från sektionerna:
Badminton sektionen: Har bokat tisdagar i Vännäsby kl 18-19 för barn och ungdomsbadminton.

Bingosektionen: Carina har fått en mentor från Gimonäs och delar på bingoutropningen med honom. Flera klubbar hjälper varandra med bingoutropning. Nu på fredag är det sista vinterbingon och det väntas mycket folk. 
Ett önskemål är att det inte blir byte i mitten av bingon och fr o m hösten gäller följande:  Ett pass skall komma kl 16.30 – 21.30 ( 2 stycken) och det andra passet är kl 21.30 för bortstädning (4 stycken). Bingon börjar 18.45   

Nya datum för Bingon:
4 maj – Fotbollen
20 maj Storbingo – Fotboll F08
24 juni Storbingo – Innebandy Damer och Herrar utveckling
29 juli Storbingo – Innebandy Damer och herrar utveckling
19 augusti Storbingo – Fotbollen P08
9 september Storbingo – Fotboll P06
Totalt 5 personer varav 3 kontrollanter till storbingon kl 11.00 – 19.00. Bingon slutar kl 17.00.

Innebandysektionen: Problem på ledarfronten inför nästa säsong, herr, dam och herrutveckling. Sektionen jobbar för att hitta tränare.  

8. Övriga frågor 
Annonser i Mitt i Prick i sommar – Bingon är intresserad
Carinas semester – så fort som möjligt senast nästa möte. 
Spölandscupen – Niklas Nordström och Magnus Lestander kan ställa upp som cupgeneraler med hjälp av 2 arrangemangsansvariga per lag. En fråga som diskuterades är om cupen skall flytta till Vännäs eftersom det underlättar logistiken.
Maria ansvarar för annonsering.
Förra året var det 62 lag. I år satsar vi på 40 lag för att mäkta med. Vad gäller domare till Spölandscupen så beslutar styrelsen att de ungdomar som lämnat föreningen kan erbjudas domarutbildning och får då döma under Spölandscupen.

9. Nästa möte söndag den 27 maj kl 19.00, Germs lokaler

Vid pennan

Katarina Martinsdotter Frohm		Mats Coreth
Sekreterare				Ordförande

