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Närvarande styrelsen: Mats Coreth, ordf, Stina Thysell Persson, ordf innebandysektionen , Maria Olofsson kassör, Annelie Knutsson, ordf. fotbollssektionen, Göran Nilsson, ordf skidsektionen. Anton Ågren, ledamot , Katarina Martinsdotter Frohm, sekreterare, Roland Johansson , Bingosektionen.
Övriga deltagare: Carina Felixon, kanslist
Frånvarande: Göran Westerlund

1. Mötets öppnande
 
2. Godkännande av dagordning
 
3. Föregående protokoll läggs till handlingarna

4. Kansliets redovisning 
Restaurangchansen varit på besök. 
Festplatsen skulle vilja ställa in sina trädgårdsmöbler i röda ladan. Mats kollar om det ryms och kontaktar Anders Andersson. 
Det är mycket hamburgerbröd i frysen efter Elvan cup. Carina mejlar ut information till sektionerna om att det finns möjlighet att köpa. 
  
5. Badmintonssektionens redovisning
Ingen rapportering.

6. Innebandysektionens redovisning 
Uppstart P11/F11, 26 pojkar/20 flickor har fått ledare för bägge lagen. Sponsordag där sponsorerna var inbjudna till dam och herrlagsmatch. 
Har gjort en ansökan till Östen Berglundsstiftelsen, målvaktsträning. Sponsoransvarig åker till Lycksele på sponsordag.

7. Bingosektionens redovisning
Har fungerat bra de senaste gången. Svårt med föryngring i sektionen, något som jobbas med.

8. Skidsektionens redovisning
Satt upp nya skyltar runt skidspåret. Kommunen har hjälpt skidsektionen med röjning. Spåret är väldigt fint. Vänspelen är den 3 februari 2019 i Vännäsby. Har kommit igång med barmarksträning.


9. Fotbollssektionens redovisning
En idrott för alla – Annelie deltog plus 1 person till deltog. Bra utbildningsdag. 
Önskemål att det blir en policy i föreningen att barnen spelar i sin åldersgrupp när det finns en sådan.
Fotbollssektionen har träffat VAIK, Tommy och Sofie. De vill att SVIF skall ta över seniorlaget. Den tränare som tränar VAIK vill fortsätta men vill inte vara ensam. Sektionen har ringt runt för att kolla intresset men inte fått något napp. 
Gräsplanen på reningsverket är sönderkörd, detta har hänt vid 2 tillfällen.
En ambition är att få tillbaka ett damlag. Det finns 2 tränare som vill starta vinterträning, Anders Vonkavara och Patrik Öbrell. Viktigt att informationen till dessa tränare att samtliga spelare och ledare är medlemmar i föreningen. 
En kille i herrjunior har blivit avstängd pga förargelseväckande beteende mot domare. Diciplinnämnden dömde till avstängning till den 10 juni. 

Styrelsen beslutar att: När en spelare blir avstängd från match så gäller det även avstängning från träning under avstängningstiden.  

10. Medlemsavgifterna
Carina har gjort en sammanställning på fotbollssektionens spelare. Ca 20 stycken var det som inte betalt medlemsavgiften. Faktura skickas ut från kansliet. 
Nästa sektion blir innebandy.

11. Beslut om Barackerna
Magnus har tittat på barackerna och anser att de måste blir ihopsatta och ett sadeltak bör byggas till. Barackerna är vattenskadade. Kommunen hade lovat att barackerna skulle vara i samma skick som innan Hockeyn använde dem som omklädningsrum.
Styrelsen beslutar att: stödja fotbollssektionen förslag. Finansieringen måste vara klar innan säsongen börjar.

12. Vision 2019
Styrelsen hade en visionsdag där vi spånade kring vad vi skall fokusera på under 2019.
10 års Jubileumsdagsdag 2019 – Anton kommer med förslag. 
Laget.se – Katarina och Maria skall gå igenom hemsidan för att rensa bort gamla dokument.
Annelie fick till uppdrag att göra en policy för sociala medier. 


13. Beslut om mediaregler
En policy för sociala medier har tagits fram. Annelie skickar underlaget till styrelsen och därefter lägger Katarina in det i Stora dokumentet. 


14. Övriga frågor
Nike kan inte leverera i tid. Vi måste titta hur avtalet är skrivet. Mats tar kontakt med Intersport för att påtala problemet med Nikeavtalet. Nike har förändrat både overallen och ledartröjorna som inte ser likadana ut som tidigare. 
När nytt avtal skriv bör vi vara noga med leveransvillkoren.

Sponsoravtal: Mats-Åke har varit i kontakt med Vännäs Fastigheter. Carina skickar sponsordokument till Mats-Åke som återkopplar till Vännäs Fastigheter.

Fotbollen kommer att ansöka stipendium ”Ronja bollen” som vänder sig till utlandsfödda flickor. 
SVIF ansöka om pengar till utegym från Östen Berglunds stiftelse. Göran Nilsson kollar offerter. Katarina kan göra en ansökan.

Vid pennan


Katarina Martinsdotter Frohm		Mats Coreth
Sekreterare			Ordförande

