Styrelsemöte  SVIF 11/8-19

Närvarande: Mats Coreth Ordförande, Lillemor Forsgren Sekreterare, Maria Olofsson Kassör, Stina Thysell Persson Ordf. innebandysektionen, Carina Myrman Ordf. bingosektionen, Annelie Knutsson Ordf fotbollssektionen, Annica Andersson ledamot,  Göran Nilsson Ordf. skidsektionen.  

Övriga deltagare: Carina Felixon Kanslist

Frånvarande: Patrik Öbrell ledamot, Göran Vesterlund Ordf. Badmintonsektionen.

1. Mötets öppnade

2. Godkännande av dagordning

3. Föregående protokoll

4. 10-årsjubileum
Styrelsen beslutar att vi avslutar planerna på ett 10-årsjubileum, och funderar på om det finns något annat sätt att fira våra 10 år på.

5. Spölandscupen
Det är 58 lag anmälda i år. Slutmöte inför den hålls 12/8.

6. Anställningar i föreningen
Carina Felixon och Linda Timner är anställda av föreningen. Carina blir fortsatt anställd och Lindas avtal förnyas ytterligare ett år.

7. Utvärdering av Vännäsdagarna
Vännäsdagarna var välbesökt, men till nästa år så behöver vi se till att information kommer fram om var vi håller till. Önskemål läggs fram om en förträff någon vecka innan själva Vännäsdagarna, så att alla vet vem som ska göra vad. Läggs in i årshjulet, så det inte glöms bort.

8. Sociala medier
Rullar på bra. Har kommit mycket positiva reaktioner på ledarporträtten, detta kommer även att göras på ledarna i de andra sporterna, när de drar igång. Det önskas en kontaktperson från varje sektion, som kan ta emot bilder och info som ska läggas ut. Tillsvidare kan man maila bilder m m till Sara som är ansvarig för vårt konto, hennes mailadress finns på laget.se.

9. Belastningsregistret
Det skickas ut påminnelser till alla som inte lämnat in sitt utdrag.

10. Avtal, protokoll
Intersportavtalet (Nikeavtalet) går ut 2020, det behöver ses över, Mats och Stina tittar på det.
Det har efterfrågats protokoll från våra möten, både huvudstyrelsens och sektionernas. Vi måste bli bättre på att lägga ut protokollen och även våra mötesdatum, så alla har möjlighet att lämna in frågor.

11. Styrelsens utbildning
Mats skickar ut mail när Fredrik från Sisu hör av sig om fortsatt utbildning för styrelsen. Mats skickar även mail till Peter Lundström (föreningssamordnare) om samverkan mellan föreningarna i Vännäs, samt om hur han kan hjälpa föreningen i övrigt.
Styrelseutbildningen i Lycksele i början på nov, anmäler vi oss till när utskick kommer.

12. Sektionernas redovisning

Fotbollssektionen 
Fotbollsskolan blev en positiv upplevelse, alla inblandade är väldigt nöjda.
Annelie pratar med Peter Lundström om taggsystem på IP, även om det finns möjlighet att då sätta upp en projektor. Mats pratar med vannasnet om de kan sponsra föreningen med internet på IP.
Finns önskemål från F-ungdom att spela fotsal seriespel under vintersäsongen. Fotbollssektionen kollar över halltider och annat och meddelar sedan om det är möjligt. Bra om föreningen får in sådana önskemål innan budgeten läggs för året.
ElvanCup kommer inte att arrangeras av SVIF i år.

Innebandysektionen
Sektionen har under sommaren beslutat att lägga ner damlaget, det är för litet spelarunderlag och svårigheter att hitta en tränare.
Herrlaget börjar träningarna tis 13/8 med Johan Frohm som ny tränare. 
Innebandyn har haft Noliastäd och det har funkat bra, stor uppslutning. Herrar utveckling städade på SkogsNolia.
Maria Strömberg kommer hädanefter att vara tröjansvarig för hela föreningen.

Bingosektionen
Funkat jättebra med allt under sommaren. Sista storbingon är 25 aug och 27 sep startar ”vanliga” bingon. Arbetsfördelningen resten av året ser ut som följer:
27 sep	P-08 Fotboll
11 okt	F-08 Fotboll
8 nov	Innebandy
22 nov	Innebandy
6 dec	Innebandy
20 dec	Skidor
Styrelsen diskuterade möjligheten att dela upp arbetspassen på storbingon, då vi har få seniorlag som kan göra jobben så blir det föräldrar och det kan vara svårt att få föräldrar att ställa upp på 6tim långa arbetspass.

Skidsektionen
Har varit och röjt ris inför säsongsstart. Planer finns på eventuellt en skidskola för vuxna.

Kansliet
Kör igång med LOK-stödet i augusti.
Har just nu en nödlösning med en låneskrivare som inte fungerar ändamålsenligt. Carina F beställer en ny skrivare under veckan.
Viktigt att beslut som är tagna i styrelsen hålls även av fotbollssektionen, t ex har man ej betalt sin medlems- och spelaravgift så spelar man inte match och är inte heller på träning. Innebandyn licenserar inga spelare, eller delar ut kläder om de inte betalat sina avgifter.

13. Övriga frågor

Frivaror – Vi har fått 60.000kr + 10.000kr i kickback. Styrelsen beslutar att fördelningen av dessa frivaror blir som följer:
Fotbollssektionen 28.000kr
Innebandysektionen 28.000kr
Huvudstyrelsen 14.000kr, varav skidsektionen får köpa material för 6.000kr som huvudstyrelsen står för och badmintonsektionen får köpa för 3.000kr.

Östen Berglunds fond –  Styrelsen funderar på aktiviteter vi skulle kunna söka pengar för, tar gärna in förslag.

Vännnäshäften – viktigt att det följs upp att alla lag verkligen tar ut sina häften och skickar in pengarna för dem. Det är ju pengar som ligger i budget. I år har Innebandyn sålt alla sina häften, men än så länge inte alla Fotbollslagen.

Stadgarna – behöver ses över, Maria kollar upp vad som behöver ändras.

14. Mötet avslutas

Nästa möte: 1/9 på Vännfors Bygg
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1/12
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