Styrelsemöte  SVIF 1/9-19

Närvarande: Mats Coreth Ordförande, Lillemor Forsgren Sekreterare, Maria Olofsson Kassör, Stina Thysell Persson Ordf. innebandysektionen, Göran Vesterlund Ordf. Badmintonsektionen, Annica Andersson ledamot, Göran Nilsson Ordf. skidsektionen.  

Övriga deltagare: Carina Felixon Kanslist

Frånvarande: Patrik Öbrell ledamot, Carina Myrman Ordf. bingosektionen, Annelie Knutsson Ordf fotbollssektionen.

1. Mötets öppnade

2. Godkännande av dagordning

3. Föregående protokoll
Föregående protokoll från 11/8 gås igenom och läggs till handlingarna. 
Carina Felixons anställning i föreningen är nu förlängd med 3 år och hennes lön ska ses över.

4. Styrelsens utbildning
Mats har fått förslag på datum, för styrelsens fortsatta utbildning med Fredrik från SISU, ons den 4/9. Många i styrelsen kan inte detta datum, så Mats kontaktar Fredrik igen om nytt förslag.

5. Sektionernas redovisning

Fotbollssektionen 
Spölandscupen blev en stor succé, har bara kommit in positiva kommentarer på att den numer spelas i Vännäs. Det kommer att hållas ett möte med alla arrangörer den 9/9, för att prata igenom vad som funkat bra och mindre bra, så vi kan förbättra oss till nästa år.

Innebandysektionen
Innebandyn startar med ledarträff mån den 2/9. Uppstart för flickor och pojkar födda 2012, blir 29/9 och 6/10. Mixed Cup för denna årsgrupp kommer att spelas 13/10.
Renoveringen av Hammarhallen blir klar 2/9, renovering av omklädningsrum påbörjas v 37.

Bingosektionen
Välbesökt på senaste storbingon.
Styrelsen diskuterade möjligheten att dela upp arbetspassen på storbingon, då vi har få seniorlag som kan göra jobben så blir det föräldrar och det kan vara svårt att få föräldrar att ställa upp på 6tim långa arbetspass.

Skidsektionen
Kommer att ha möte på tis 3/10 för att planera kommande säsong.

Kansliet
LOK-stödet börjar komma in, det ser bra ut.
Kämpar på med att få in utdragen ur belastningsregistret, alla sektioner får påminna sina ledare!
Ny skrivare är nu beställd.

Badmintonsektionen
Liljaskolan har inte varit perfekt för badminton, belysningen är för lågt ner och utrustningen är undermålig. Hammarhallen är tillgänglig igen från mån 2/9, samma datum som uppstarten är.

6. Övriga frågor

Avgifter – Vi vill igen understryka hur viktigt det är att hålla besluten som fattats av huvudstyrelsen. Medlems- och spelaravgifter SKA betalas in annars är man inte med på träningar och matcher. Kläder lämnas inte heller ut förrän avgifterna är betalda, detta gäller seniorlagen som får sina kläder från föreningen.
 
Vännnäshäften – Styrelsen diskuterar runt rabatterna och häftet, om det går att förändra eller förbättra på något vis, diskuterar även om Restaurangchansen är ett alternativ för vår förening. Styrelsen beslutar att vi behåller Vännäshäftet, men att Carina F kollar med företagen om ändrade erbjudanden.
ALLA aktiva i föreningen SKA sälja minst ett Vännäshäfte, sen får man gärna sälja fler om man vill. De lag som inte hämtar ut sina häften får betala dem ur sin egen lagkassa eftersom det är budgeterade pengar för föreningen.
Vill man sälja Bingolotter är det bara att säja till på kansliet, det går bra att sitta inne på Ica och sälja.

Integrationsarbete – Krav på redovisning av pengarna som betalats ut, det har inte gjorts av med några pengar, så de måste nog betalas tillbaka. 
Carina F pratar med Anna Johansson på flyktingmottagningen om samarbetet som efterfrågades innan sommaren.


7. Mötet avslutas

Nästa möte: 6/10 på Vännfors Bygg
3/11
1/12
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