HUVUDSTYRELSEMÖTE 3/5 2020


Närvarande: Maria Olofsson Kassör, Lillemor Forsgren Sekreterare, Mats Coreth Ordförande, Annelie Knutsson Ordf. fotbollssektionen, Stina Thysell Persson Ordf. innebandysektionen, Annika Andersson ledamot, Göran Nilsson Ordf. skidsektionen.

Övriga närvarande: Carina Felixon Kanslist

Frånvarande: Göran Westerlund Ordf. badmintonsektionen, Carina Myrman Ordf. bingosektionen, Patrik Öbrell ledamot.
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1. Mötet öppnas


2. Föregående protokoll
Föregående protokoll gås igenom och läggs till handlingarna.
Uppföljningspunkter från föregående protokoll:
Krishantering i föreningen – arbetsdag, planeras in sön 24/5.
Annelie gör en enkät till medlemmar för att få en bild av vad alla tycker.


3. Covid-19
Vi vet fortfarande inte om det går att genomföra fotbollsskolan, det är diskuterat med förbundet hur man ska kunna lösa det på bästa sätt för att följa alla riktlinjer. Beslut fattas längre fram om/hur den genomförs.
Eftersom publik ej är tillåten under match, tittar fotbollssektionen på möjligheter att sända matcher live via appen min fotboll.
Förtydligande runt matcher – det är ej tillåtet för de äldsta lagen att spela match, från 18 år har förbundet dragit gränsen, det har att göra med att de äldre träffar fler, och kanske även fler i riskgrupper eftersom de flesta är ute i arbetslivet.
Det går att ansöka om pengar för merkostnader och förlust av inkomster i samband med Covid-19 - bingons bortfall, merkostnad för en kamera för att kunna sända matcher t ex. Maria kollar siffror och funderar över vilka ansökningar som skall lämnas in. Hon gör en sammanställning och skickar ut till övriga i styrelsen.
Osäkert om föreningen får in det kommunala stödet i år. Det statliga LOK-stödet betalas ut som vanligt.
Stipendierna är nu utdelade.
 

4. Bingon
Styrelsen ger bingosektionen i uppdrag att fundera på alternativa lösningar för att bingon ska kunna genomföras i någon form.


5. Kansliet
Har nya öppettider, de finns att hitta på laget.se. Mycket att göra just nu med alla medlemsinbetalningar och licenseringar.
197 aktiva medlemmar
468 medlemmar totalt


6. Cykel sektion?
Styrelsen har blivit tillfrågade av Fredrik Lindén om föreningen skulle vara intresserad av att starta en cykelsektion. Det ska eventuellt byggas en pumptrackbana vid festplatsen i Vännäsby. Styrelsen skriver ihop frågor och så bjuds Fredrik Lindén in till nästa styrelsemöte, så vi kan diskutera. Tycker styrelsen detta är något för vår förening så ska denna fråga avgöras på ett årsmöte.


7. Övriga frågor
Sociala medier – det som läggs upp på sociala medier bör även läggas ut på vår föreningssida laget.se. Mats och Carina F kollar på om det är möjligt.

Swish – Sektionerna bör ha egna nummer, för fikaförsäljning mm. Mats kollar med Linda och Swedbank om vilka alternativ som finns.

Medlemsavgifter – Kontrakterade tränare behöver ej betala någon medlemsavgift enligt deras kontrakt, deras familjer är även medräknade då.

Föreningskläder – Kläderna finns nu på kansliet för utprovning, sedan får man själv gå in på intersports föreningssida på internet och beställa, då kommer kläderna hem i brevlådan. Klubbprofilen på laget.se behöver uppdateras, Carina F gör detta.

Skidsektionen – har ansökt om tävling 6 februari 2021.

Matchtröjor – alla matchtröjor är nu inlämnade.

8. Mötet avslutas



Nästa möte: 7 juni 18.30


Vid pennan



Lillemor Forsgren			Mats Coreth
Sekreterare				Ordförande

