Huvudstyrelsemöte 7/6 2020


Närvarande: Patrik Öbrell ledamot, Mats Coreth Ordförande, Göran Vesterlund Ordf. Badmintonsektionen, Göran Nilsson Ordf. skidsektionen, Annelie Knutsson Ordf. fotbollssektionen, Stina Thysell Persson Ordf. innebandysektionen, Maria Olofsson Kassör, Lillemor Forsgren Sekreterare.

Övriga närvarande: Carina Felixon kanslist, Fredrik Lindèn.

Frånvarande: Annika Andersson ledamot, Carina Myrman Ordf. bingosektionen.


1. Mötets öppnande

2. Föregående protokoll
Föregående protokoll gås igenom och läggs till handlingarna.
Uppföljningspunkter från tidigare protokoll:
· Mats kollar upp med swedbank om det går att lagen får egna swishnummer, eller egna QR-koder.
· Bingosektionen har i uppdrag att fundera över om Bingon går att genomföra på något alternativt sätt.
· Maria har skickat in ansökan om förlorade inkomster för föreningen.
· Annelie skriver ett förslag till enkät för medlemmar för att mäta vad som fungerar bra och mindre bra, och skickar ut förslaget till övriga i styrelsen.

3. Pumptrack
Fredrik Lindén presenterar sitt projekt att bygga en Punptrackbana/aktivitetspark för styrelsen, styrelsen ställer frågor som kom upp under förra styrelsemötet. Fredrik har lämnat ut enkäter till skolorna i Vännäs kommun, för att få en bild av vad ungdomarna önskar sig.
Fredrik och Mats kommer att ha en träff med kommunen innan semestern, för att prata igenom vem som ska ansvara för skötsel bl a.
Huvudstyrelsen avser att starta en cykelsektion, beslut om detta kommer att tas på årsmötet. Huvudstyrelsen anser vidare att föreningen ska skicka in ansökan till allmänna arvsfonden angående pengar till att bygga Pumptrack/aktivitetspark.

4. Policy spelare/ledare
Styrelsen diskuterar vikten av att ha en ordentlig policy att kunna visa upp, om hur man representerar föreningen som medlem. Styrelsen ger Stina i uppdrag att skriva ett förslag på en policy för spelare/ledare och skicka ut förslaget till övriga i styrelsen.

5. Stödfonden
Det har kommit in ansökningar som behöver handläggas. Mats, Annelie och Carina gör detta omgående. Dokumentet behöver tydliggöras, så det framgår exakt vad man kan söka pengar för och det bör även läggas in ett maxtak på hur mycket man kan ansöka om.

6. Övriga frågor
Asslanikontraktet – Styrelsen beslutar att vi ej ska skriva under, eftersom föreningen redan jobbar med High Five i samarbetet med Röda Korset, som tar upp samma frågor.

Fotbollssektionen – Har man som spelare en trasig spelardress, så får man betala själv för en ny, eftersom styrelsen beslutat tidigare att det ej ska köpas in spelardressar i år för att spara pengar. Önskemål finns att mailutskicken ska minska, det diskuteras med Kansliet hur detta går att lösa, alla mail kanske inte behöver skickas ut till alla.

Styrelsearbetet – Har tidigare tagits upp att Sektionsordföranden inte alltid ska behöva närvara vid styrelsemöten, Huvudstyrelsen kan ha möten för att enbart diskutera föreningsövergripande frågor. Detta kommer att diskuteras vidare på planeringsmötet Styrelsen planerar att ha mån 15/6 17.30 på festplatsen.

Sociala medier – Det är dags att utvärdera hur satsningen på sociala medier har fungerat, har vi fått det resultat vi väntat, har både föreningen och Mäjt uppfyllt sina delar av avtalet. Hur ska vi göra framöver för att synliggöra oss mer? Annelie gör en sammanställning till nästa möte.
Nycklar IP – Mats har pratat med Katri, om det nya taggsystemet, hon kommer att höra av sig då hon vet mer.

Intersport – Mats har pratat med dem om kvaliteten på fotbollar och kläder, och även hur det ska lösas att Nike inte har alla produkter föreningen behöver t ex målvaktskläder. Fotbollarna som var undermåliga har bytts ut, men i övrigt har inte Intersport någon lösning.

Medlemmar – Just nu har föreningen 336 aktiva och sammanlagt 915 medlemmar.

7. Mötet avslutas
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Lillemor Forsgren			Mats Coreth
Sekreterare				Ordförande



