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Närvarande: Mats Coreth Ordförande, Göran Nilsson Ordf. skidsektionen, Lillemor Forsgren Sekreterare, Maria Olofsson Kassör, Patrik Öbrell ledamot, Stina Thysell Persson Ordf. innebandysektionen, Annelie Knutsson Ordf. fotbollssektionen, Göran Westerlund Ordf. badmintonsektionen.

Övriga närvarande: Berith Dahlgren fotbollssektionen, Linda Eriksson Ekonom.

Frånvarande: Annica Andersson ledamot, Carina Myrman Ordf. bingosektionen.


1. Krishantering
Vår förening har en krisnateringspolicy inskriven i stora dokumentet, den behöver revideras en del och en krispärm behöver uppföras. Mats och Lillemor ansvarar för att detta görs, ska vara klart innan sista styrelsemötet före årsmötet.


2. Pumptrack
Mats har varit med på ett möte med kommunen och ansvariga för projektet, Kristin på kommunen kollar upp sponsorer och fonder som går att söka, för allmänna arvsfonden kräver att föreningen går in med 30% andra medel.
Skellefteå har en kontaktperson för Vitberget Fun park, som är finansierad av allmänna arvsfonden, som kan hjälpa oss med vår ansökan.
Den 20 augusti sker nästa möte med kommunen, där projektansvariga kommer att lägga fram ett mer utvecklat förslag.
Sektionsstyrelsen för cykelsektionen bör vara färdig att presenteras på årsmötet.


3. Sportchef/Klubbdirektör
Styrelsen diskuterar om det är till föreningens fördel att ha Sportchef/Klubbdirektör. Frågan tas upp igen till hösten.


4. Konflikthantering
Vid konflikter styrelse-ledare, ledare-ledare t ex, bör man ha samtal tillsammans med sektionsordförande, huvudstyrelseordförande och även någon fler ur styrelsen. 
Linda föreslår en träff med huvudstyrelsen och alla ledare, där man kan ta upp förväntningar och frågor, både från styrelse och från ledare. Frågan tas upp igen på nästa möte.


5. Årsmötet
Vi måste kunna erbjuda medlemmarna att delta digitalt i årsmötet, så här i Coronatider. Patrik får i uppdrag av styrelsen att hitta en lösning på detta.


6. Barackerna
Barackerna vid reningsverket går ej att använda, vattenrören har under vintern frusit sönder, vilket i sin tur också lett till att sommarvattnet ej går att koppla på. Pga detta, så kommer höstens matcher troligtvis att förläggas i Vännäs, med tanke på att barackerna ej hinner fixas innan dess. Målsättningen är att de ska vara klara att använda till nästa säsong.


Vid pennan



Lillemor Forsgren			Mats Coreth
Sekreterare				Ordförande




  
