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Digitalt Styrelsemöte SVIF 2021-03-07

Närvarande: Maria Olofsson adjungerad ledamot och kassör, Stina Thysell Persson Ordf. Innebandy-sektionen, Lars-Gunnar Helgesson ledamot, Carina Myrman Ordf. Bingosektionen
Övriga deltagare: Carina Felixon Kanslist
Frånvarande: Mats Coreth Ordförande, Lillemor Forsgren sekreterare, Göran Vesterlund Ordf. Badminton-sektionen, Göran Nilsson Ordf. Skid-sektionen, Annelie Knutsson Ordf. Fotbolls-sektionen, Patrik Öbrell ledamot, Roland Johansson ledamot, Fredrik Lindén representant för cykelprojektet.

            Mötets öppnade


     Godkännande av kallelse och dagordning


      Genomgång av tidigare protokoll 7/2 
Carina M för bingon hade lovat att meddela ev. bingotillfällen till Linda E, men detta har inte blivit gjort. Punkten kvarstår därmed.
Carina F har efterlyst brandsäkert värdeskåp till kansliet. Ett erbjudande har dykt upp, men då det skåpet inte var lämpligt för behov, eller lokal, avböjdes det. Dessutom fanns skåpet inte i regionen. Fortsätta hålla ögon och öron öppna för förslag.
Carina F deltog i Arvsfonden – webbinarium 11/2. Även Jesper Sydlén deltog.

1. Valberedningen
Ingen från valberedningen var närvarande, och ingen på mötet vet något om hur rekryteringen av nya styrelsemedlemmar gått.

2. Stora Dokumentet

Mats C och Maria O har haft i uppdrag att fortsätta gå igenom stora dokumentet. Maria O lade fram synpunkter på revidering av dokumentet, och stämde av det med Mats C. Justering av sidorna 12 - 25 redovisades för övriga styrelsemedlemmar på kvällens möte. Tillsammans gjordes sedan vissa ändringar i befintligt dokument. 
Fortsatt arbete följer med tex trafikpolicy, till -och från matcher.
Sponsorer, bilaga 14, bör ligga ute på föreningens hemsida, inte i stora dokumentet.


3. Covid-19 uppdatering
Nytt för innebandyn är att det inte blir några matcher under våren. Beslutet gäller alla åldrar. Aktiva i åldern födda -02 och yngre kommer att få träna. Seniorer får inte träna.

4. Sponsoransvarig
Mats C skulle ta fram förslag på sponsoransvarig, men har inte meddelat några namn.

5. Årsmötet 15/3
Nomineringar till stipendier gicks igenom, och beslut togs på vilka personer som ska få årets stipendier. Tyvärr hade några nomineringar inkommit för sent (sista dag var 20/2) och var därför inte aktuella i diskussionerna. Mats C får ta kontakt med stipendiaterna, gratta med checkar och fota inför årsmötet.
Varken ordförande eller sekreterare för årsmötet är klart under möteskvällen. Mats C meddelar dock dagen efter, att Fredrik från SISU kommer att vara ordförande. Sekreterare saknas fortfarande.
Valberedningens arbete är oklart. 
På årsmötet kommer Mats C, L-G H, Stina TP och Maria O att vara närvarande på Festplatsen och sända digitalt.
L-G lägger ut länk till mötet på hemsidan.
Då några punkter inför årsmötet är oklara, beslutas om ytterligare ett digitalt möte med huvudstyrelsen 11/3 kl. 19-20. Även Viktoria för valberedningen kallas.

6. Cykelprojektet
Fredrik L för cykelprojektet är inte närvarande på mötet. Men alla har tagit del av nyheten att projektet beviljats drygt 2,5 miljoner från Allmänna Arvsfonden.

7. Övriga frågor

· Hur ska föreningen jobba vidare på Rädda-Barnen-Projektet: ” Utan spaning, ingen aning”.  Förslag på att bjuda in någon utomstående som håller i det, som har vana av dylikt. Utforma projektet så att det ännu bättre passar föreningen. Styrelsen jobbar vidare på detta.

· En skrivelse från Innebandyn H2 har inkommit till sektionen, med en förfrågan om möjlighet till kompensation för ej genomförbar säsong 20/21. Frågan ”skickades” vidare med rekommendationer att innebandysektionen skulle ta detta på möte 14/3 och återkoppla till IB H2. Seniorlaget har haft 5 månader utan träningar och matcher. Ett par olika förslag på kompensation lades fram i skrivelsen.

· Bingon väntar på nya direktiv om hur dom ev. kan genomföra bingo under året. Förhoppningsvis kanske sommarbingon, utomhus/bilbingo, kan köras. 

· Önskemål om att huvudstyrelsens möten ska ligga inlagda i föreningens kalender på hemsidan, så att alla kan se när möten sker. Carina F ser till att dessa möten läggs in.  

· Matchställ – tryck. Kläderna finns på Intersport och väntar på att bli tryckta. Oklart med sponsorer mm.

· Ta bort aktuell pärm för krishantering och lägga in uppgifterna på hemsidan istället, under en krisledningsgrupp/kontakter. Där ska även framgå vilka uppgifter som ingår och aktuella kontakter. Carina F ordnar med detta när styrelsen för nästa medlemsår är klar.

· 


Nästa möte: 	Digitalt, 11 mars 2021 kl. 19.00. Alla i styrelsen förutsätts till dess ha säkerställt att de har utrustning som fungerar för att delta digitalt.


? 			Carina Felixon
   Ordförande			Sekreterare
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