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Extra, Digitalt Styrelsemöte SVIF 2021-03-11

Närvarande: Mats Coreth Ordförande, Maria Olofsson adjungerad ledamot och kassör, Stina Thysell Persson Ordf. Innebandy-sektionen, Annelie Knutsson Ordf. Fotboll-sektionen, Göran Nilsson Ordf. Skid-sektionen, Fredrik Linden representant för cykelprojektet, Lars-Gunnar Helgesson ledamot, Roland Johansson ledamot, 
Övriga deltagare: Carina Felixon Kanslist, Viktoria Nilsson Valberedningen (deltog i del av mötet)
Frånvarande: Lillemor Forsgren sekreterare, Göran Vesterlund Ordf. Badminton-sektionen, Carina Myrman Ordf. Bingo-sektionen, Patrik Öbrell ledamot, 

            Mötets öppnade


     Godkännande av kallelse och dagordning


      Genomgång av tidigare protokoll 7/3 
Då flera personer uteblev från styrelsemötet den 7/2, blev genomgången av tidigare protokoll en kort upprepning från det mötet. Inget nytt hade väl egentligen tillkommit sedan dess.
Aktuella sponsoravtal är i princip klara, det saknas bara en signatur från ICA och att dom lämnas i på kansliet för arkivering. Mats C ser till att detta blir klart.
Årets stipendiater kontaktas och gratuleras via mejl av kansliet, då tiden inte riktigt räcker till för Ordförande att personligen möta upp dom och överlämna checkarna innan årsmötet. Personerna kommer dock att omnämnas på årsmötet och finns med i arrangerat bildspel. Bilder på stipendiaterna kommer sedan även att läggas upp på hemsida och andra sociala medier.

1. Valberedningen
Viktoria N, för valberedningen, redovisar läget för ny huvudstyrelse. 
I stadgarna står att föreningen både ska ha en Ordförande och en Vice Ordförande, vilket det konstituerande mötet efter årsmötet kommer att ta upp.





2. Stora Dokumentet

Stora Dokumentet gicks igenom och justerades ganska rejält på förra mötet. Några punkter (bla. trafikpolicy) ligger dock kvar, och 2 personer ur den nya styrelsen får ta över och jobba vidare på dokumentet, lägga fram förslag och försöka få det klart. 

3. Covid-19 
Inget nytt sedan sist. Fotbollen kommer att jobba vidare mot kommande säsong, om dom inte hör något annat/nytt från myndigheterna.

4. Sponsoransvarig
Mats C har kontaktat ett antal föreslagna personer till uppdraget, men ingen har nappat. Göran N lägger fram ett helt nytt namn och ska själv ringa personen och kolla av.

5. Årsmötet 15/3
Diskussioner om hur mötet ska läggas upp praktiskt. Vem ska redovisa vad, osv. 
Respektive sektion återberättar kort sina verksamhetsberättelser för året som gått. Stina TP läser även upp Badminton-sektionens berättelse, då ingen från den sektionen kommer att närvara på mötet. 
Stina TP ansvara sedan för att i korthet presentera framtida verksamhetsplaner för föreningen. Ev. frågor på dessa kommer att besvaras av den person som är lämpligast.
Årets stipendiater är meddelade utmärkelserna via mejl, och Ordförande kommer så fort som möjligt att dela ut deras checkar. Det kommer dock inte att hinnas med innan årsmötet, men det kommer att presenteras i bildspel under årsmötet. Den som har bilder på stipendiaterna får gärna mejla över dessa till Maria O.
Lars-Gunnar H stämmer av tekniken med SISU och Fredrik Holmgren.
Carina F lägger ut länken till årsmötet som nyhet på hemsidan. Den kommer via       Lars-Gunnar H, som hjälper till om det blir problem.
Göran N kollar om det finns någon slags vimpel att ha vid mötet.
Alla styrelsens representanter bär SVIF-kläder vid mötet
Personer som ansvarar för mötet skall vara på plats senast kl 18.00. Det gäller: Mats C, Maria O, Stina TP, Lars-Gunnar H och Fredrik H.

6. Cykelprojektet
Fredrik L har lämnat över en välfylld lista med aktuella namn till kommande Cykel-sektion. Valberedningen har tagit del av den.
Personer som vid årsmötet tillsätts i Cykel-sektionen skall omgående lämna in utdrag ur polisens belastningsregister till kansliet.
I dagsläget är det mycket förberedande arbete runt projektet och dialog med Vännäs Kommun pågår.
Jakt på sista pengarna till projektet.

7. Övriga frågor

· Jobba ännu tydligare mot ett gemensamt mål i föreningen, dit alla strävar. Så att inte sektionerna drar åt olika håll osv. Syfte – Mål.

· Angående skrivelsen från Innebandy H2 som inkommit, där dom aktiva önskar någon form av kompensation för att dom varken fått eller kunnat träna -och spela matcher under 5 av 6 månader under säsongen 20-21, pga. restriktioner runt Corona.

Styrelsen beslutar att dom aktiva i IB H2, som betalat full avgift för IB-säsongen 20-21, ska få slippa träningsavgiften nästa säsong, 21-22. Beslutet gäller spelare som bara är aktiva i Innebandy. Personer som även spelar fotboll i föreningen, betalar som vanligt, då den säsongen genomfördes 2020. Medlemsavgift betalas av alla som vanligt kommande säsong.

· Fråga runt medlemskap i enbart Cykel-sektionen.

Styrelsen beslutar Personer som önskar vara medlemmar i Cykel-sektionen betalar endast avgift för medlemskap i föreningen (500kr/familj) tills vidare. Om familjen har aktiva i tex Innebandy eller Fotboll, betalar dom naturligtvis även träningsavgift för dessa. Den dagen det börjar bedrivas ledarledda aktiviteter i Cykel-Parken skall även träningsavgift erläggas för den aktive.












Nästa möte: 	Digitalt, årsmöte 15 mars 2021 kl. 19.00. 
Alla i styrelsen förutsätts till dess ha säkerställt att de har utrustning som fungerar för att delta digitalt.





Mats Coreth 			Carina Felixon
   Ordförande			Sekreterare
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