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INLEDNING
Klubbens nittiofemte verksamhetsår är till ända. Detta år har varit som det brukar, corona finns ibland oss men är inte klassad som en pandemi längre. Det finns inga restriktioner kvar utan träning och tävling kan återgå till det som den var. Strax innan nyåret så valde vi att återgå med tre träningsgrupper, brottarlek för de minsta, B grupp blev C grupp och A grupp är vad den brukar vara, en tävlingsgrupp. Det har varit ett händelserikt år på många sett, Eje Johansson tackade för sig efter att ha varit klubbens ordförande i hela 56 år och valdes in i klubben som hedersmedlem. Vi har varit med på flera evenemang som arrangerats här i Skärblacka och fått mycket positiv respons av det. Det har varit valborgsfirande vid tallen och firandet av nationaldagen på Ö.n.
Under våren var klubben med på nybörjartävlingar som Atlas Lyftet och Lilla Björnen Cup med bra resultat av våra fantastiska nybörjare. Under hösten var det kvarngreppet, vår egna tävling (Starkadomaran) och Stångebroslaget + DM. På flera av dessa tävlingar har vi även varit med som domare och skött sekretariatet. Våra tjejer i tävlingsgruppen var med på läger i Norrköping som arrangerades av Norrköpings Brottarklubb i januari, mycket uppskattat av alla medverkande.
Klubben har i TVÄTTEN en stabil verksamhet som har vuxit under året, mycket pga. samarbetet med Parkskolan och en fantastisk föräldrakår som pratar väl om klubben och den klubbkänsla vi har. Idag har vi möjlighet att träna individuellt med det gym vi har i källaren, detta är till för både den aktiva brottaren och den enskilda medlemmen. 
Under året har det som vanligt bedrivits nybörjar- ungdoms- och seniorträning i träningslokalen TVÄTTEN, den har varit välfylld av aktiva brottare och föräldrar som följer vår verksamhet. Träningen har bedrivits i tre grupper, A-grupp, C-grupp och Brottarlek. Det bedrivs brottnings träning från måndag till torsdag, men även resterande dagar används då Starkado Greppling tränar i lokalen. A-grupp består av aktiva i åldrar från 10 – senior, C-grupp består av aktiva i åldrar från ca. 8 – 13 och Brottarlek är åldrar från 5 – 8. Vi är ca. 100 medlemmar, av dessa är det ca. 60 som är aktiva och tränar och tävlar för klubben. 
Tävlingsgruppens brottare har under året deltagit vid flera nationella tävlingar med framskjutna placeringar. För Nyb grupperna har i år deltagit vid tävlingar med ett bra resultat, det är så viktigt att de får tävla. Det ger tävlingsrutin och gör att de utvecklas i sin brottning.
För Starkado Greppling har det inte tävlats men träningen har inte legat på is för det. Gruppen tränar ca. tre gånger i veckan och ibland mer.

ANSLAG OCH BIDRAG
Klubben har under året sökt olika bidra och fått dessa till klubben. LOK stöd på ca. 8000kr, driftbidrag från Norrköpings kommun på 50 000kr, projektstöd (återstart) på 17 000kr och projektstöd tränarforum på Bosön 7000kr. Detta är en del i som ger klubben en god ekonomi och goda förutsättningar för kommande verksamhet.
SPONSORER
Sponsorbidrag till Starkadomaran har kommit från Billerud Pappers avd. 54, ICA Supermarket, Vånga mur och plattsättning AB. Detta är pengar som är till stor hjälp i verksamheten. Utöver det så har klubben fått sponsorpengar från Entreprenadschakt i Kimstad AB, Spiscenter i Sverige AB, ERAB Entr.rep. i Norrköping AB, Skärblackaservice AB och Omega Entreprenad & transport AB.

LOTTERI
Klubben har under året fortsatt att sälja bingolotter och julkalendrar. Försäljningen utgör en viktig del av vår ekonomi och vi hoppas kunna fortsätta även kommande år, då det ger ett välbehövligt tillskott till vår verksamhet. 








TRÄNING
Träningen har under året bedrivits i vår lokal TVÄTTEN med tre grupper som tränat måndag, tisdag, onsdag och torsdag. Ansvariga för A-grupp har varit Niklas Lekström, Oliver Löfgren och Markus Andersson. Dessa tre lägger ner mycket arbete för att våra brottare ska kunna utvecklas på brottarmattan. De jobbar mycket med att ha en fin sammanhållning i gruppen. Träning ska var roligt, lärande och utvecklande. Ansvariga för C-grupp har varit Oliver Löfgren, Markus Andersson med hjälp av Tobias Persson. Under detta år har det varit rätt stökigt i denna grupp. Våra ledare har jobbat hårt för att få i ordning i gruppen. Det har varit några stycken aktiva som inte har varit här för att träna. Sådant beteende är inte det vi vill ha i verksamheten. Vi hoppas på att nästa år ska bli bättre. Ansvarig för Brottarlek har varit Linda Andersson med hjälp av våra ungdomsledare Albin Sjösten och Wilma Lekström. Denna grupp är den största grupp med nästan tjugo tal barn. Man ser att brottning är inte bara för pojkar längre, i vår verksamhet idag är nästan 50% flickor som utövar sporten, det är något som vi ser har kommit under åren. Vi tycker att det är kul.

STARKADO GREPPLING
Gruppen har idag ca. 10 personer som tränar regelbundet tre kvällar i veckan med Joakim Frimodig, Oliver Löfgren och Tomas Eliasson som instruktörer. Detta gör att vi nyttjar vår lokal på ett bra sätt. Några av de aktiva deltar även i brottningsverksamheten. 

TÄVLINGSVERKSAMHET
Våra nybörjare som tränar i Brottarlek och C-grupp har deltagit vid flera tävlingar i Östergötlands distrikt och tagit en hel del fina placeringar. Under året har dessa fått stått högst upp på pallen i nybörjartävlingar, Helmer Lagerdahl, Oscar Hellborg, Molly Savvidou, Nathali Wärff, Maximillian Rukavina, Alexander Rukavina, Hedvig Larsson, Melissa Gumér, Angus Pallin och Ebba Johansson.
Men vi ska inte glömma alla andra som som har tävlat och gjort jättefina insatser på mattan med goda resultat i form av andra och tredje placeringar.
På nationella har vi också fina placeringar på flera av tävlingarna vi har varit på, men en tävling sticker ut bland de övriga och det är Soft Touch Open i Göteborg som gick sista helgen i april. Vi hade fina insatser av samtliga men Hedda Karlsson Axén tog med sig guldet hem genom att vinna WW14-62kg.
Under året så är det bara Hedda Karlsson Axén och Maria Kokkinidou som har klivit högst upp på pallen på nationell tävling. Vi har med oss flera andra och tredje placeringar på flera tävlingar. Helmer Lagerdahl har en så länge än tredje placering som sitt bästa resultat, och den kom på DM. Grymt jobbat av honom. I DM-fristil har vi Albin Sjösten som fick stå högst upp i Linköping tillsammans med Maria Kokkinidou. Vi hade flera fina resultat av våra brottare. Tobias Persson deltog efter att ha varit borta i nästan två år från tävlandet. Han fick kliva upp mot flera som vägde 20kg mer än honom och lyckades med att komma tvåa. Vi i klubben ser positivt på framtiden.

Julavslutning gick även detta år i Skärblacka Folkets Hus med ett 70-tal personer, ungdomar och föräldrar som deltog i lekar. Det anordnades ett lotteri med priser och vi avslutade med att bjuda på korv med bröd, dricka och fikabröd.


KLUBBMÄSTARE 2022
Klubbmästare för säsongen 2021 & 2022 är.
Astrid Vall, Paulina Savvidou, Nora Berggren, Wilja Sandberg, Maria Kokkinidou, Mille Holm, Maximilian Rukavina, Linus Windh, Helmer Lagerdahl och Christian Holfve.
Grattis till er alla
LENNARTS MINNESPRIS
Minnespris i A-grupp gick till Hedda Karlsson Axén, hon får detta för sin utveckling, tränings vilja och kamratskap i klubben. På nybörjartävlingar är hon med och hjälper till och guidar de små på mattan.
Minnespris i B-grupp gick till Maximilian Rukavina, detta får han för sin tränings vilja och för den utveckling han har gjort under säsongen.
Minnespris i Brottarlek gick till Mille Holm, som också är en som har tränings vilja och har utvecklats under säsongen. Grattis till er alla.




SLUTORD
Klubbens verksamhet i TVÄTTEN har i år haft likadan aktivitet som föregående år med många barn, ungdomar och seniorer som deltagit på våra träningar. Totalt har ca. 60 talet personer i varierande åldrar tränat i de tre olika grupperna som vi har. 
Ekonomin i klubben är stabil, mycket tack vare försäljning av bingolotter, sökta bidrag och sponsorbidrag. Men även från vår medverkande på olika marknader har bidragit till ekonomin.

Styrelsen vill tacka ledare, föräldrar, sponsorer, medlemmar, aktiva och alla som har bidragit till att vår verksamhet har kunnat genomföras på ett sätt som ger fortsatt hopp för IK Starkados framtid och för brottningen i Skärblacka. Vi hoppas på ett fortsatt samarbete med alla parter och ser fram mot nästa verksamhetsår, med träning och tävling som ger många framgångar på brottarmattorna ute i landet.
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