SIF DAM 2009
Ett fantastiskt år är snart till ända, endast två matcher återstår av årets seriespel i div. 4 Bohuslän-Dal, 3 matcher egentligen, men vi står över i sista omgången då vi är ojämnt antal lag i serien.

Jag skrev i början av årets serie om en resa vi skulle göra tillsammans, spelare och ledare runt omkring Stenungsunds IF.s damlag, nu börjar den närma sig sitt slut och det verkar i skrivande stund som om vi kommer att komma fram helskinnade, kanske inte helt helskinnade eftersom vi har förlorat några spelare under året som gått.
 Millan förlorade vi tidigt p.g.a familjbildning, hon är dock tillbaka i träning och match igen, Emma förlorade vi p.g.a reslust, Bella förlorade vi för studier, Becka, vår målvakt, förlorade vi av samma orsak plus att hon flyttade till stora staden igen, Nina förlorade vi ett par gånger under året faktiskt, hon bröt armen, blev nästan frisk, innan korsbandet inte ville vara med å spela längre, Andrea till och från p.g.a sjukdomar, (klenis(), och nu i slutet har Frendinskan beslutat sig för, tillsammans med sin gubbe då förstås, att Nisse ska få ett syskon.

Historien om tio små ……… upprepar sig hos oss.

MEN,  
I vår sista match hemma mot Myckleby har vi möjligheten att spika seriesegern och ta steget upp i trean, ett historiskt steg i så fall, vi kan inte komma sämre än tvåa i dagsläget och ändå gå upp, men att vinna en serie är naturligtvis mycket roligare.

I vår senaste match borta mot tvåan i serien 8 poäng och ca 52 mål efter, fick vi vår andra förlust för året, vi gör inte någon av våra bättre matcher men Hamburgsund visade vilja matchen igenom och vann rättvist, konstigt egentligen, att vi som BARA behövde en poäng för att bli klara seriesegrare inte kunde plocka fram tillräckligt med vilja för att klara detta, dessutom fick vi nu en spelare till med befarad korsbandskada, Elin den stackarn.
Nu är denna match inget att gräva ner sig för, det behöver komma ett bakslag för att plocka fram viljan igen till nästa match, Myckleby hemma, och då, då har vi möjligheten att avgöra.

För övrigt så måste vi hylla våra tjejer som gjort en mycket bra säsong, två förluster på 14 matcher, därav två vinster på WO, och 80-15 i målskillnad visar hur bra tjejerna har varit.

Väntar med spänning på nästa match hemma.

10-0, 10-0 i en sån här match med 16 nerviga spelare och några något mer lugnare ledare,

riktigt j…a bra fotboll i framförallt första halvleken och ledning med bara, faktiskt bara, 7-0, 

och 3 mål i andra med något mindre bra spel och resans slutmål är nådd, serieseger, (90-15 i mål räknat med en match kvar) och uppflyttning till division tre.

Vi ledare är väldigt glada för er spelare och för föreningens skull, vi hoppas även att alla spelare blir kvar och att det tillkommer nya spelare till damsektionen och föreningen, samtidigt som vi vill att ”våra” spelare kanske kan komma ännu högre upp i seriesystemet i någon annan förening, gärna i SIF, självklart.

Det är ju trots allt det vi strävar efter i vårt arbete med fotbollen, att utveckla spelare.

Nu är det en match kvar, borta mot Munkedal, sen är året slut. Vi ser fram emot både matchen och slutet, samtidigt som vi hoppas, tror och vet att vi kommer att göra en värdig avslutning, värdig en seriesegrare.

Nu är även matchen mot Munkedal spelad och precis som vi hoppades, trodde och visste så avslutar vi serien som dom seriesegrare vi är.

Resultatet 4-3 vinst, det kunde faktiskt ha blivit mycket mer, gör att vi får ihop 94-18 i målskillnad och ett snitt på 5,9 – 1,1/match, otroligt imponerande för vara andra året i division 4.

Sen kan man tillägga att, om vi inte hade haft vår fystränare, Veronika, (Vera) under detta året, så hade ni inte orkat så mycket på hösten som ni gjort, där ligger en hel del av seriesegern, bara så ni vet, tack Vera, du har tillfört en dimension till för dessa tjejer.

Dessutom så lottade vi laget i andra halvlek med en ledning, (3-2), vi spelar alltså 1-1 med en unik kombination på plan, det säger en hel del, vad som också säger en hel del denna söndag är att vi spelar mot Ödsmål med FC innan, där vinner vi med 7-0 på bortaplan och vi har med oss 5 stycken 94: or och en 95: a, varav dom sista 27 minuterna är samtliga på plan, också det är imponerande, så inför nästa säsong ser det ljust ut för damsektionen i SIF.

Att dessutom som ledare få vara med om två så klara segrar på en och samma dag är få förunnat, ett stort tack för detta tjejer, i båda lagen

Till sist så känner vi en stor tacksamhet och ödmjukhet inför den här resan som vi gjort tillsammans med alla spelare och ledare runtomkring denna dam sektion och nu lämnar vi över till andra ledarkrafter som skall lyfta tjejerna till ännu högre höjder.

Vi, Kent och Stefan tackar för denna tid som vi fått och haft med er.
Ännu en gång, NI ÄR BÄST.

Ett stort grattis och lycka till i ert kommande fotbollsliv.

Från oss / Kent, Stefan, Henrik, Vera och Niklas
