Stenungsunds Dam 2007-08-05
Det kunde väl knappast bli bättre start på hösten än den vi fick mot Hermansby på nösnäsvallen, 16-0 med målskyttarna Nina 6, Amanda J 3, Lonie 2, Hanna 2, Lotten, Johanna och Nattis 1 mål var.

Det var egentligen bara de första 15 min. som det var match, vi spelade inte särskilt bra under denna perioden, många felpass blev det men efter att Nattis dragit på stora kanonen från 30 meter som tog i ribban, stolpen och in så lossnade även spelet.

Vi har pratat om passningsspelet hela året och så även innan matchen, OM vi skulle bli överlägsna, (12-0 borta i våras) så skulle vi ändå försöka att spela fotboll, inte sparka eller frakta boll enskilt, under hela matchen.

Det gjorde tjejerna riktigt bra och vi kunde gå ner på tre backslinje redan i första halvlek och bara koncentrera oss på anfallsfotboll med bra passningsspel. Jag tror att de flesta som såg matchen håller med mig om att det var riktigt, riktigt bra stundtals. Delar av publiken gav oss ris de första 15, med all rätt och mycket positivt tycker jag, publiken vet vad tjejerna kan och dom har helt enkelt vissa krav nu, bra.

Vi skall dock inte dra för stora växlar på den här matchen, för det är inte utvecklande att vinna så stort, motståndarna hade inga avbytare med sig och på vår stora plan blev det väldigt jobbigt för dom, däremot är det väldigt utvecklande för oss att kunna prestera ett bra spel trots alla målen som vi gör, för trots allt så hade vi en hel del ytterligare målchanser, med b.l.a Elins rungande klocka från kanten, om den hade gått in så hade Elin fått stå för årets mål, garanterat.
Hanna kommer in i andra och som vanligt tar hon bara för sig och sätter två bollar innan vi har fattat att hon har gjort det första, mycket bra gjort, Amanda J tillbaka igen och visar att hon fortfarande vet var målet finns, skönt för henne och oss(
Ett nyförvärv ( Emma Åberg) gjorde entré på plan idag, först som tredje forward och sedan som mittback, lite ovan situation för henne i en tre backslinje, men hon skötte det bra och när hon lärt sig hur vi spelar kommer hon att bli en tillgång för oss under hösten, 
Nu måste vi ladda om för två viktiga matcher under veckan, Herrestad borta på torsdag och Hamburgsund hemma på söndag, skall vi vara med i toppen så är vinster tyvärr ett måste, mer krav, bra, för tjejerna har visat att dom klarar kraven.

Fortis in adversis, humilis in secundis
Kent, Stefan, Henrik och Niklas
