Stenungsunds Dam 2007-09-09
Utdrag från senaste matchreferatet;
”Som sagt, två veckor till nästa match, inte vilken match som helst heller, utan mot serieledande Rönnäng hemma på nösnäs, räkna med att vi bjuder upp till dans då.”
Och dansade det gjorde vi, även om det inte alltid var i takt så bjöd vi i alla fall upp ordentligt.
Först och främst så vill jag gratulera Ullis till en sagolik match med många, många bra räddningar och ett underbart målvaktspel, idag räddade du oss kvar i matchen genom att ta dessa bjudningar som vi så generöst överöste serieledarna med stundtals.

Det är inget snack om att Rönnäng är seriens bästa lag och värdiga vinnare av serien, men vi ligger inte långt efter, det gör vi inte, om inte annat så har vi besegrat dom i bägge matcherna med imponerande 7-2, det tror jag att inget annat lag i serien klarat av, sträck på er tjejer.
Vad vi dock fortfarande kan förbättra, är vårt passningsspel och rörligheten över planen i stort, vi kämpar och sliter men kommer ingenstans emellanåt känns det som, vi har duktiga spelare, unga spelare blandat med lite äldre spelare, orutin och rutin, vilket gör att vi dippar lite väl mycket ibland.

Det här var ingen av våra större spelmässigt genomförda matcher, men en av dom absolut bästa när det gäller att kämpa, kämpa för varandra ute på plan och hjälpa till när kompisarna har det jobbigt, finns det någonting som är bättre än det när man håller på med en lagsport.

Idag, när vi behövde en seger som bäst, om vi ska hänga med i toppen, så plockar samtliga fram den där glöden och lite jävlar anamma som räcker så långt. Visst var vi lite griniga från ledarsidan emellanåt men det behövdes vid dessa tillfällen, om inte annat för att vi också behövde få ut lite frustration ur kroppen, då är det skönt att ni tar det på rätt sätt och fortsätter att jaga livet ur motståndarna.
Ninas tre mål, väldigt snygga sådana, Amanda J:s mål, minst lika snyggt, Ullis alla räddningar + den andra halvlekens kämparglöd, det tar vi med oss till nästa match mot Myckleby redan på onsdag då vi fortsätter jakten på divisionsbyte. Då utan avstängde Millan, men kanske är då Andrea, Emma Å och Frida tillgängliga, vi får se, samtidigt så har vi en hel hög med 91:or som kan gå in och göra ett gott jobb, framtiden, hur den än blir sportsligt i år, så finns det ett bra underlag för att bedriva damfotboll i Stenungsunds IF för många år framöver, det gäller bara att vi tar hand om tjejerna på ett bra sätt och fortsätter att utveckla dom på det sätt vi är inne på nu.
Jag är i alla fall inte orolig, vi kan, vi vill, vi skall, med tiden klättra uppåt i seriesystemet.

Tack för dagens match tjejer, riktigt roligt att vinna idag, en eloge till er.

Kent, Stefan, Henrik och Niclas

