Stenungsund Open 22:a oktober


Lördagen 22:a oktober är det dags för oss att arrangera vår egen tävling, 
Stenungsund Open XXXIII – African Donation Competition, i Stenungsunds Arena. 
Tävlingen har tilläggsnamnet African Donation Competition, då klubben genom tävlingen bistår fortsatt utveckling av ITF:s arbete i Afrika. Denna tävling hålls en gång per år och är en lång tradition i klubben. I år blir det den 33:e upplagan av tävlingen vilket vi är väldigt glada för!


Tävlingen är öppen för alla upp tom 12år som har vit-gult bälte och upp, 
[bookmark: _GoBack]samt för de som är från 13år och upp, tom gul-grönt bälte.
Man kan tävla i sparring (kamp), tul (mönster) och kraft och i samband med sin anmälan anger man den/de grenar man är intresserad av. Då vi själva arrangerar Stenungsund Open är tävlingen kostnadsfri för våra medlemmar/deltagare. Obs! Yngre juniorer, Juniorer och Seniorer som vill tävla i sparring och kraft måste registrering sig/väga in sig kvällen före tävlingsdagen på Arenan. 


Anmälan till tävlingen sker mån 26:e sep och ons 28:e sep 18.00-18.15 eller 19.15-19.30.
Obs! Ta med Taekwon-Do passet!


Stenungsund Open är en mycket uppskattad tävling hos klubbarna runt omkring oss och vi är glada att så många vill delta. Tillsammans ser vi till att alla deltagare och besökare får en fantastisk upplevelse och för att vi skall lyckas genomföra detta på ett riktigt bra och professionellt sätt, måste vi alla hjälpas åt!
Tävlingen är även en viktig inkomstkälla till klubben och gör att vi kan hålla nere terminskostnaderna, samt att ingen behöver sälja rabatthäften, strumpor, kakor mm. som är vanligt i andra föreningar. Att vi på detta sätt kan erbjuda en bra och ekonomiskt fördelaktig träning är vi stolta över och vi lägger därmed stor vikt vid frivilligt engagemang från samtliga medlemmar och dess föräldrar under vår tävling som hålls en gång per år.


De föräldrar till barn som tävlar kommer tilldelas arbetsuppgifter kvällen före, samt under tävlingsdagen.
Får man en tid som inte passar, står det fritt att byta, men man ansvarar själv för bytet/det pass man fått.
(Obs! Dyker man inte upp till tävlingen, eller som förälder till sitt arbetspass, debiteras man klubbens tävlingsavgift på 300kr)


Mer info gällande arbetsuppgifter, de tävlande, tider, coacher mm kommer mailas ut löpande fram till tävlingsdagen. Säkerställ dock redan nu så ni har rätt skydd/utrustning, ifall något behöver beställas!
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