


Mötesanteckningar föräldramöte 230227 – F10/11/12

Närvarande föräldrar:
Hanna Selstig, Anna Nyström, Jonas Karebring, Therese Örnfjäder, Tony Eidenbäck, Lisa Haglund, Mikael Steen

Truppen/ledare
Vi är just nu 27 st tjejer registrerade i truppen, dock har inte alla varit på inomhusträningen under vintern, men vi räknar med att truppen kommer att vara runt ca 20 st aktiva spelare.
Therese, Isabell och Peter kommer att fortsätta som tränare och får även stöd och hjälp av Lisa Haglund under kommande säsong. 
Träningar/seriespel
Vi kommer att träna måndagar och onsdagar när utomhussäsongen drar i gång, träningstiderna dock inte helt spikade än. Vi återkommer med datum och start för det, beroende av hur vår gräsplan ser ut efter vintern. Pårustning av planer kommer att ske 15/4 – kallelse kommer. Vi hoppas på lika stort deltagande som när vi avrustade planerna i höstas. 
Vi kommer inte att fortsätta att träna tillsammans med pojkarna på måndagar, vi blir för stor grupp och behöver fokusera på respektive lag. Däremot kommer vi att ha samma träningsdagar, så möjlighet finns ändå till samarbete. Vi ser också att gruppen har väldigt kul tillsammans, så gemensamma aktiviteter kommer att planeras under året. 
Vi har också fått frågan att inleda ett samarbete med F13. De ska i år börja spela 7 mot 7 och behöver förstärkning till deras matcher då de är en tunnare trupp. Därför finns det möjlighet för våra tjejer födda 2012 att turas om att vara med på deras matcher. De tjejerna ska dock inte spela dubbla matcher är det tänkt. Det kommer ge oss en trupp med färre spelare till matcherna i F11-serien, då vi varit väldigt många under förra säsongen. Det ser vi kan ge mer speltid under året och förhoppningsvis ska det vara utvecklande för alla våra tjejer. Vi kommer fortsätta dialogen med tjejerna om detta samt med ledare Charlotta Björnfot och Ella Jarlö i F13. Möjlighet kommer också finnas att få vara med och träna i det laget inför match (tisdagar) och säkert kommer vi göra gemensamma träningar under året. 
Fortsätter påminna om att svara på kallelser till träningar och match. Viktigt att ni fyller i om ni kommer till samling eller åker direkt till match, samt om ni har bil. Fråga gärna oss ledare om ni vill ha hjälp att titta hur ni fyller i kallelsen. 
Vi registrerar våra spelare i förbundets system FOGIS med namn och personnummer. Vi ber er därför fylla i hemskickad lapp för att godkänna det. 
Lagföräldrar
Styrelsen har beslutat att det ska finnas minst 3–4 lagföräldrar i varje lag. De ska vara en länk mellan styrelsen och laget, men även hjälpa och stötta tränarna med aktiviteter/uppgifter som behöver göras under året. För att förtydliga vad en lagförälder gör har föreningen kallat alla lagföräldrar i ungdomslagen till ett möte:
· 21/3 kl.18.30 på Loftet
Exempel på aktiviteter som behöver göras kring laget:
· Schema för matchvärd på hemmamatcher (gul väst på, ta fram hörnflaggor/bollar till lagen, hälsa motståndarna välkomma)
· Schema för tvätt av matchkläder (tvätta matchkläder efter varje match)
· Kiosk på hemmamatcher (se till att det finns kaffe/festis/fika samt schema för bemanning)
· Midsommar (delta på planeringsmöte och fördela arbetsuppgifter till laget. Vi kommer att ha en station att ansvara för på midsommar)
· Event (främst förmedla vidare information)
· Insamling till lagkassa för att kunna åka på cup/genomföra sommarläger, andra aktiviteter (planering och fördelning av arbetsuppgifter)
Det är lagföräldrarna som planerar och styr upp detta arbete, men att hjälpa till kommer sen alla föräldrar behöva göra. 
Vi har lottat vilka som kommer vara lagföräldrar i år och sen kommer några andra ta vid under nästa säsong. 
Lagföräldrar 2023 – ni är välkomna på mötet 21/3 kl.18.30!
· Moa Jerner
· Tova Einarsson
· Edwina Ditzler
· Lilja Kareliusson

Vi ser fram emot att få fortsätta jobba med detta härliga gäng! 
Hör av er till oss tränare om ni har frågor el funderingar.

//Isabell, Peter och Therese
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Lisa Haglund under kommande säsong.  

Träningar/seriespel 
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