


Mötesanteckningar föräldramöte 240117 – F10/11/12

Truppen/ledare
Vi är just nu 23st tjejer registrerade i truppen, var av 17st har varit på något träningstillfälle under inomhusträningen nov-jan. Vi räknar med att truppen kommer att vara 15-18st under säsongen.  Meddela om ni inte tänker fortsätta, så medlemsregistret kan uppdateras inför kommande fakturering här i början av året.  
Therese, Isabell, Peter och Lisa kommer att fortsätta som tränare/ledare. Om intresse finns att vara med i ”Ledargruppen” får ni gärna kontakta oss. 
Träningar/seriespel
Träningstider försäsongen (se kalender laget.se)
· Måndagar fram till sportlovet i gympasalen 18.30-19.45
· v.9-v.16 måndagar gympasalen 18.30-20.00 (löpning ute 30 min, gympasal 45 min)
· v.9-v.16 onsdagar Rosvalla konstgräs 18.15-19.30 (delar plan med pojklaget)
På onsdagar kommer vi tränare behöva hjälp med skjuts in till Rosvalla av minst två föräldrar. Schema kommer läggas ut på laget.se. Kan man inte utsatt tid tar man ansvar för att byta med någon (återkommer med exakt samlingstid vid Loftet för gemensam avfärd, räkna med ca 17.30)
Ev. kommer teoripass att läggas in under försäsongen, info kommer ut separat om det i sådana fall. 
Även spelarutbildningar/träningar via förbundet kommer att erbjudas F2011-2010 under året (zonträffar). Första tillfälle är på Rosvalla 20/4 för F2011 och 21/4 för F2010. Mer info kommer och vi gör en gemensam anmälan för de som vill delta. 
Träningsnärvaro – detta år kommer vi att vara hårdare vad gäller närvaro på träning, för att delta och få speltid på match. Svara därför på träningskallelser, meddela om ni inte kan vissa träningsdagar och om ni är sjuka el annan anledning till frånvaro. Går att skriva kommentar när ni svarar på kallelse att ni inte ska delta. 
Seriespel – vi kommer att anmäla oss till serie F13 (födda 2011) 9 mot 9. Spelschema för säsongen kommer under april. Matcher kommer att spelas på stora IP.
Samarbetet med F11 (födda 2013) kommer antagligen att fortsätta. Dialog har inte förts än med F13 inför säsongen. Vi får dock se hur läget ser ut i båda trupperna, när vi närmar oss seriespel, hur samarbetet kommer att se ut. Där finns det möjlighet för våra tjejer födda 2012 att vara med på deras matcher och spela som tidigare 7 mot 7. 
Inomhuscup - Rosvalla söndag 4 feb
Vi har anmält ett lag till cupen (1500 kr). Intresseanmälan har tidigare skickats ut, men nu efter mötet har en ny kallelse att skickats ut, som vi ber er svara på senast söndag, för att kunna planera spelupplägget. Samlingstider/hålltider och upplägg för dagen återkommer vi med.
Spelschema finner ni här  Multistjärncupens hemsida (F 13 grupp 2), se under Lottning och spelprogram


Lagföräldrar
Styrelsen har beslutat att det ska finnas minst 3–4 lagföräldrar i varje lag. De ska vara en länk mellan styrelsen och laget, men även hjälpa och stötta tränarna med aktiviteter/uppgifter som behöver göras under året. 
Exempel på aktiviteter som behöver göras kring laget:
· Schema för matchvärd på hemmamatcher (gul väst på, ta fram hörnflaggor/bollar till lagen, hälsa motståndarna välkomma)
· Schema för tvätt av matchkläder (tvätta matchkläder efter varje match)
· Kiosk på hemmamatcher 
· Midsommar (delta på planeringsmöte och fördela arbetsuppgifter till laget. Vi kommer att ha en station att ansvara för på midsommar)
· Event (främst förmedla vidare information)
· Insamling till lagkassa för att kunna åka på cup/genomföra sommarläger, andra aktiviteter (planering och fördelning av arbetsuppgifter)
· Aktiviteter för insamling till lagkassa
Det är lagföräldrarna som planerar och styr upp detta arbete, men att hjälpa till kommer sen alla föräldrar behöva göra. Det finns även ett forum för lagföräldrar inom föreningen där vi hjälps åt och stöttar varandra och strukturerar upp arbetet kring lagen. 
Följande föräldrar har erbjudit sig att vara lagföräldrar under 2024:
· Sophie Jerner
· Karin Eklund
De behöver dock stöttning av en el två föräldrar till. Så vill ni vara med i den gruppen så meddela el kommentera nyheten här på hemsidan, annars får lotten avgöra. 
Lagkassa: 0 kr jan 2024
Föräldrarna fick under kvällen svara på frågor i ett grupparbete. Bl.a. lyftes tankar och idéer kring vad vi kan göra för att samla in pengar till laget, då tjejerna önskar åka på en cup i sommar. Tjejerna är redo att hjälpa till om de får stöttning av er föräldrar med att styra upp de olika aktiviteterna. 
Några förslag att ta tag i för lagföräldrarna:
· kiosk vid hemmamatcher (större utbud och vi utser kioskansvarig som ser till att varor finns på plats samt tar fram kioskschema) Lagföräldrar kollar möjlighet till ett förråd på Loftet kom fram som förslag. 
· förslag på försäljning av kakor el Newbody
· försäljning av hembakat utanför ICA
· hitta sponsorer
· loppis
· ”äggjakten” som SIF arrangerar under påsken. Förslag om vi ska erbjuda oss och ställa frågan till pojklaget om vi kan dela på arrangemanget. Ger väldigt stora intäkter till laget.





Träningskläder/Overaller
Finns att beställa i webshoppen hos Intersport på hemsidan. Finns möjlighet att pröva på Intersport. Återkommer om gemensam beställning kommer att göras. 
Sommarcup – intresse
Tjejerna vill gärna åka på cup i sommar. Ett förslag på cup är Kolmården cup i början av augusti. Vi tog upp det som ett exempel, för att vi ska se vad en cup kostar för laget. Därför behöver vi nu sätta i gång med att samla in pengar till laget. 
· 1600 kr/lag
· 975 kr/pp för deltagande, boende (campingstuga) och måltider (2 lunch och 1 middag)
Grupparbeten
Vi avslutade mötet med att dela in oss i olika grupper. Bra tankar och idéer diskuterades och får nu tas om hand i vidare arbeten.
Tjejerna fick arbeta med frågeställningar kring förväntningar på
· Tränare
· Lagkamrater
· Träningar
· Matcher
Exempel från grupparbete:
· Min tränare ska vara snäll, rättvis, peppande och bestämd
· Mina lagkamrater ska vara snälla, peppande, visa respekt och vara en bra kompis 
· På träningarna ska vi vara fokuserade och lyssna, de ska vara roliga och vi vill lära oss på ett roligt , sätt, de ska vara jobbiga och vi ska göra vårt bästa
· Vi ska vara fokuserade på matcher, ge järnet och göra vårt bästa, peppa, vinner och förlorar som ett lag, alla som är med ska få spela lika mycket
Föräldrarna arbetade med dessa frågor:
· Hur kan jag som förälder stötta mitt barn och laget?
· Idéer till lagkassa (se ovan)
Exempel från grupparbete:
· Jag är närvarande på match och ibland på träning
· Stöttar med egna aktiviteter
· Peppar till träning
· Kost och sömn
· Titta på damfotboll tillsammans
						
Vi ser fram emot att få fortsätta jobba med dessa fantastiska tjejer! Hör av er till oss tränare om ni har frågor el funderingar.
//Isabell, Peter, Lisa och Therese



