



Välkomna alla nya och ”gamla” skidåkare till Stockviks SF

Stockviks Skidor är en ideell skidförening utan någon anställd. Verksamheten bedrivs på vår skidstadion i övre Bredsand där vi har traditionella skidspår men också skidlekplats och skicrossbana. 
Nu då hösten 2015 är här har vi kört igång verksamheten vid Stockviks skidstadion på tisdagar kl 18.00. Träningsgrupper för barn och ungdom födda 2011 och äldre. Alla barn är välkomna att vara med och träna med oss. 
Vår klubb bedriver verksamhet för seniorer, juniorer, ungdomar, barn och motionärer. En av våra seniorer, Anders Svanebo, är med i landslaget under den kommande säsongen. Vår juniortrupp är en av de största i skid-Sverige med omkring 20 åkare. Vi har ett 50-tal barn och ungdomar i vår verksamhet. Fokus för dem är att de ska lära och leka med skidor. 
Vi har under den gångna säsongen arrangerat junior-SM på Södra Berget, Rullskid-SM och Broloppet. Tre mycket lyckade arrangemang. Under kommande säsong planerar vi för Sundsvalls Ungdomsspel (populär ungdomsskidtävling) och motionsloppet Broloppet för fjärde året. 
Nu är det också dags att betala medlemsavgift inför säsongen 2015/2016. Postgirot är 52 74 60 – 0. Det finns olika sätt att vara medlem i Stockviks SF:
· Enskild medlem: 600 kr
· Familjemedlemskap: 1200 kr
· Motionär: 400 kr
· Pensionär/Stödjande medlem: 200 kr
I klubbens ideella verksamhet är vi mycket beroende av att föräldrar och närboende ställer upp och jobbar i vår klubb. Vi behöver hjälp i alla våra funktioner allt från spårdragning, jobb på arrangemang till att sitta i marknadskommittén. Hör av dig till mig per telefon eller mail om du är intresserad av att hjälpa till i Stockviks SF.
Med vänlig hälsning
Björn Vedin	Pelle Forslund
Ordförande Stockviks SF	Ungdomsansvarig
070-3634488	073-9888023
stockvikaren@gmail.com	www.stockvik.nu
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