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Stöde IF:s arbetsbeskrivning marknaden
Öppettider marknaden 10-16
Parkering: förarbete gällande märkning, bandning, skyltning. Linus S ansvarar. Bemanning av parkeringsområdet.1 person vid infart mot marknadsområdet, därinne finns handikapparkering med tillstånd vid uppmärkt plats. Därinne får även vår personal som ska arbeta stå, med lapp i rutan som fås av oss innan.1person placeras vid infart till IP. Vi behöver också ha uppsikt att man inte parkerar på fickan mittemot IP samt efter den vägen. Alla betalar parkeringsavgift, även HC.-parkering Ansvara för växelkassor, se till att dessa låses in på IP efter dagens slut. Söndag sista passet plockar ner bandning och skyltar och band ut till Ön och förvaring där. 
Servering UTE: Lördagmorgon starta upp kylar och fyll på med dryck. Plocka fram, hamburgare, strips, nuggets och engångsmaterial till ett bra flöde i mitten av tältet. Gör i ordning självtagningsbord för, ketchup, senap, dressing, sallad, lök mm. Bemanna med 1-2 i kassan och fördela övrig bemanning till fritös, stekning och langning av mat, även kolbullarna. Löparen hämtar och fyller på dryck och övrig mat inne i kiosken, hjälper till där det behövs och ansvarar för sopor mm. Löparen kontaktar Björn Sperring om något håller på att ta slut i frysar och förråd. Mycket viktigt att hålla rent bordet för självtagning, torka och fyll på löpande. Håll rent och snyggt på borden i tältet, ta undan kartonger och sopor löpande. Använd engångshandskar, byt ofta. Använd inte mobiltelefoner när du arbetar under ditt pass, gå undan om viktiga samtal skall göras.
Efter stängning, städa upp och ställ in i frysar och kylar, släng sopor, torka, borden. Diska alla redskap och lägg i låda som kan plockas ut dagen efter. Lämna växelkassa inne i lokalen till ansvarig personal.
Servering inne: Starta upp korvkokaren, vatten över element och fyll på vatten i hållaren. Ta fram korvbröd,ketchup och senap. Koka kaffe, brygg direkt i termosen, 2 kannor vatten och dryga två muggar kaffe. Lägg upp fikabröd. Lägg iordning växelkassa. Hacka sallad och lök och lägg i plastlådor. Utepersonalen hämtar. Använd biljetter om man köper mat som skall hämtas ute. Efter stängning lördag, städa upp, töm korvbehållaren och diska ur den, töm inte vattnet under behållaren. Töm sopor Diska, torka och plocka undan. Hacka lök och sallad(lägg sallad i vatten över natten)så att det finns färdigt för söndag. Handtvätt och handskar, byt ofta.
Kolbullar: Ställ i ordning murikkor, lägg upp lingonsylt. Provstek några kolbullar innan allt kör igång, dom skall vara hela och välstekta. Bacon/fläsk finns inne i kylar, löparen kan hjälpa till att fylla på. Håll rent och snyggt runt om dig. Efter passet lördag, gör rent murikor, ta undan sopor, diska utrustning.

Telefonnummer
Kiosker och material Anso 076-1450287
Parkering Linus 070-3055005
Livsmedel Björn 070-3767343
Malin Udd 070-3312310
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