Föräldramöte 15/5
· Träningstider
Den här första säsongen tränar vi 1 gång/vecka. Torsdagar kl 17.30-18:30 på Skogvallens IP, plan 4. Bra att barnen kommer 5 min innan det börjar så blir det mer effektivt. Viktigt att dem är ombytta och har med vattenflaska. Benskydd är obligatoriskt. Vi önskar även att barnen har gått på toaletten innan, har uppsatt hår och tagit av smycken/örhängen. Har man precis tagit hål i öronen går det bra att tejpa. 

- Sista träningen är torsdag 19/6 och sen blir det sommaruppehåll. Vi börjar sedan torsdag 31/7 eller 7/8 igen. Kallelse kommer gå ut om det.
- Vi ska försöka boka in ett matchsammandrag efter sommaruppehållet, mer info kommer. 

· Laget.se 
All kommunikation sker via laget.se, det är därför viktigt att alla barn/föräldrar är tillagda där. Om ni inte är tillagda säg till efter en träning så tar vi kontaktuppgifter och lägger till er.

Kallelse går ut inför varje träning eller inför matcher. Viktigt att ni svarar om ert barn ska komma eller inte för att vi ska kunna planera träningarna/matcher. 
Om man tackat ja till en träning och sedan inte kan komma, ändra då i kallelsen från kommer till kommer inte och skriv en kommentar (exempelvis sjukdom /bortrest).  


· Arbetsuppgifter
I år har vi inga arbetsuppgifter kring laget.  
Men nästa år kommer vi att behöva jobba på UNT-cupen, sälja Klubbrabatten samt delta på arbetsdag på Skogsvallens IP.
Om två år ska vi även bemanna cafeterian 1 dag eller helg/år samt nattvandra i Storvreta 2 ggr/år. 
Viktigt att ni som föräldrar är inställda på att ställa upp och hjälpa till med det. 

· Träningsavgift
Medlemsavgifter och träningsavgift ska betalas när man bestämt att man ska spela. Faktura kommer gå ut till alla som är inlagda i laget.se i slutet av denna månad. 
Finns ekonomiskt stöd man kan få om det är tufft att betala. Ta isf kontakt med kansliet. 

· Kläder
Alla (som betalat anmälningsavgift och medlemsavgift) kommer att få en matchtröja, shorts och strumpor som de får behålla. Barnen får gärna använda kläderna på träningarna då det inte blir så mycket matcher första året.


· UNT-cupen 
Storvreta IK anordnar cup 6-8 juni här på Skogsvallen. Vi har anmält tre lag. Är 3 mot 3 utan målvakt med minsta målen. Vi kommer spela lördag 7/6. 
Deltagandet i cupen är gratis för vårt lag, då första året räknas som ”prova-på-cup”.


· Fler tränare
Vi behöver bli fler tränare. Det blir mindre skört om vi är flera och bättre för tjejerna med fler vuxna. 
-Nästa år behövs även en administrativ person som kan vara ansvarig för klubbrabatten mm. 



Hälsningar tränarna F18 - Nina, Elliot, Cissi och Matt.
