Matchspel 2025
Vi har anmält lag till tre olika serier. Ni kan se på laget.se i kalendern när alla matcher spelas. Matcherna spelas 3*20 minuter. Vi samlas 45 minuter innan matchstart. Har vi tillgång till omklädningsrum så kommer vi att samlas där. Vi kommer att ha följande rutin kring kallelser till matcher.
· Ca två veckor innan match/matcher skickar vi ut en kallelse till samtliga spelare. Ni tackar Ja till den match/matcher ert barn kan delta i. Kan ert barn inte delta i en match tackar ni Nej. Om ni inte svarar på kallelsen så tolkar vi det som ett Nej. Så alltså viktigt att tacka Ja om ert barn kan vara med. 
· Efter tisdagsträningen kommer vi att skicka ut kallelse till den match som ert barn ska spela. Då tackar ni Ja till den så vi vet att ni har koll. 
· Har vi tre matcher samma helg så kommer alla att få spela. Då vi i nuläget är 31 spelare. Vi kommer att ha som mål att åka med 10 eller 11 spelare till matcherna. Är det inte tre matcher så kommer vi att under säsongen försöka fördela så att alla får spela lika många matcher. 
· Vi kommer också att försöka fördela jämnt mellan hemma- och bortamatcher. Har vi fler spelare än 10-11 som tackar Ja till hemmamatch så kollar vi på träningsnärvaron om det är flera som har spelat samma antal hemmamatcher.
· Samåkning till bortamatcher. Har man som förälder inte möjlighet att köra/följa med på bortamatcher så löser vi det genom samåkning. 

Vi ser framemot en rolig säsong!
//Tränarna i p-15





