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Det Ni alltid ska tänka på är att ni blir ansiktet utåt för de gäster vi har på UNT-cupen. Ha alltid en positiv inställning till att hjälpa till vid frågor.
Var i rörelse över hela arenaområdet så mycket som möjligt, dock bör man lägga lite mer tid runt kioskerna där det är större risk att det skräpas ner mer.
 Några punkter att tänka på:
· Tömma papperskorgar vid behov. (Container finns på IP & Vreta vallen).
· Hålla rent o snyggt, dvs. plocka skräp från marken, tömma bord vid serveringarna om det lämnas mat där. Det kommer finnas tillgång till ”skräpplockningpinne”
· Ha en regelbunden kontroll av omklädningsrummen både på Skogsvallen (det finns 6 st. på skogsvallen) och på Vretavallen (de ligger i korridoren i ärentunahallen+gaveln). 
· Det som gäller för omklädningsrummen är att se till att det finns toalettpapper, pappershanddukar, lager för papper kommer finnas i GP-salen på IP. Allmän städning av golv ingår.
· Kontrollera toaletterna i cafeterian så att det finns allt som ska finnas där och att de är rena och fräscha.
· Då och då är det bra att kolla till Bajamajorna både på IP och Vretavallen. Fylla på toalettpapper om det behövs
· Ha en så stor allmänkunskap om området som möjligt t.ex. var det finns vatten att hämta, vad planerna har för nr, vart Vretavallen respektive IP ligger för de som byter arena mm.


