Hej!
Ni som får detta mail har anmält erat barn till Mid Nordic cup helgen den 4-6 augusti. Inför cupen skulle vi vilja gå ut med lite information om vad som kommer att ske under cupdagarna.
Vi ledare har sagt att vi har ansvar för samtliga barn en halvtimme innan match, under matchen samt att alla barn hittar sina respektive vuxna efter matcherna. Mellan matcherna har ni själva ansvaret för era barn. Om ni vill samåka och dela upp dagarna sinsemellan så gör ni det som ni vill. Kontaktlista till samtliga anmälda finns i slutet av mailet.
Vi kommer att spela på 5-manna planer och matcherna kommer att vara under 2x20 minuter. Under cupen kommer vi att totalt spela 10 matcher så det blir mycket rolig fotboll. Anledningen till att det blir så många matcher är att vi har anmält två lag men att vi känner att vi är lite för få anmälda för att klara av att vara uppdelade på två separata lag. Det innebär att vi tar med samtliga barn till båda lagens matcher. Tanken har slagit oss att det kanske blir lite mycket men eftersom matcherna är utspridda på tre dagar och spelas förutom på söndagen med åtminstone en halvtimmes mellanrum så tror vi att killarna kommer att klara det fint. Under matcherna ser vi till att vila de som skall starta nästa match så att vi inte blir för trötta. Känns ju också kul att få spela lite när vi ändå åker iväg  
Spelschema går att hitta på http://midnordiccup.cups.nu/2017/result/team/11781549/matches och där kan man på toppen av sidan välja mellan P9 1 och P9 2 för att se våra matcher. Schemat finns även bifogat till detta mail samt på laget.se. Första matchen på fredagen den 4/8 spelas klockan 8:20 så det blir en tidig morgon och vi vill ha samling vid planen klockan 8:00. Samtliga matcher spelas på Fagerstrandens 5-manna planer. På http://midnordiccup.cups.nu/2017/result/arena/5798362/info hittar ni information om hur ni hittar dit. Adressen är enligt sidan Vältbottenvägen, 86032, Fagervik
Vi kommer inte att serveras någon mat eller fika mellan matcherna utan det måste var och en ombesörja själva. Se till att barnen äter bra mat och dricker vatten mellan matcherna så att de har bra med energi och inte blir för trötta.
Vi ledare har med matchtröjor men samtliga måste själva ta med:
· Svarta shorts
· Svarta strumpor
· Benskydd
· Skor
· Vattenflaska att ha under matcherna (vi dricker endast vatten under matcherna)
· Överdragskläder att ha mellan matcherna (ta gärna med regnkläder eller liknande om det blir blött)
· Eventuella ombyten.
Ledare som kommer att vara med under helgen är Pär Mossnelid (ej lördag), Per Widell och Sara Jonsson. Vi skulle uppskatta om någon förälder har möjlighet att ställa upp lite som hjälp under matcherna.
[bookmark: _GoBack]Så det var nog all information som vi har i detta nu. Gå gärna in på http://midnordiccup.cups.nu/2017/ för ytterligare information från arrangören. Viktigt att ni hör av er till oss om ni har några frågor eller funderingar. Annars ser vi fram emot en trevlig helg i fotbollens tecken och hoppas att vi får bra fotbollsväder. Ha en fortsatt skön sommar så ses vi senast den 4/8.
Med vänlig hälsning
Tränarna Strand P -08
