SAMMANFATTNING FRÅN FÖRÄLDRAMÖTE  P9/2010 

2019-04-01

Carro och Meho hälsade alla välkomna  till en ny säsong.

Av 35 spelare i laget var 16 representerade på mötet. Vi har fått tre nya spelare denna säsong

· Kalle Ersjons som är klubbens spelar och ledare utvecklare presenterade sig och sitt uppdrag i klubben.

Vårat lag kommer få ta del av plustränignarna som Kalle har from nästa säsong när de blir 10 år. Just nu är Kalle med som en hjälp för oss ledare för att underlätta för oss att följa spelarutbildningsplanen

Kalle presentera även Skunken som är klubbens maskot. Skunken kommer finnas med vid Lilla Hudik cup och Hudik cup. Skunken kommer även komma ut i lagen och uppmärksamma när något lag eller ett barn i ett lag har gjort något bra. Hör av er om det är något ni tycker ska upmärksammas.

· Utifrån rekomendationer som finns från fotbollsförbundet kring barnfotboll har vi börjat fundera kring hur vi kan dela laget för att barnen ska få ut så mycket som möjligt av träningarna och för  att vi ska hinna se alla barnen på träningen. Vi vill även att de ska få ha så mycket boll som möjligt och när vi är så stor grupp är det inte optimalt för barnen. Rekommendationerna är ca 18 barn/grupp med 2 ledare.

Vi har tittat på olika laternativ hur vi kan dela laget. Vi vet att kompisfrågan är minst lika viktig för barnen som fotbollen och ibland ännu viktigare och därför har vi gjort ett förslag där vi har delat i norra och södra utifrån en linje mitt genom Hudiksvall och där skolorna hänger ihop. (se bifogad fil). Det blir då ca 16-18 barn/grupp.

Nu har vi chansat på vilken skola barnen går på utifrån bostadsadress. Vi justerar självklart om någon har hamnat fel. Vi vill prova denna indelning till att börja med, men det kan bli justeringar längre fram. Båda träningsgrupperna kommer att träna samtidigt och vi som tränare kommer att hjälpa varandra.

· Detta ledde självklart till nästa punkt som var hur får vi fler ledare/tränare i gruppen.

           Önskemål är fyra tränare/grupp och två lagledare för hela laget som kan ha hand om det   

           administrativa och arbetet inför hudik cup.

Så har ser intresset ut efter mötet, men fler i ledargruppen mottages tacksamt:

Tränare:

Norra:

Carro Ardanius (Noah)

Meho Medic (Benjamin)

Olle Bylin (Nils B)

Erik Sundman (till och från) (Willw S)

Thomas Jonson (Algot P)

Södra:

Kalle Larsgården (Vincent)

Erik Drakenberg (Cosmo)

Hjälptränare:

Elvira Medic

Lagledare:

Viveca Caesar (Gustav)

Emma Hägg (Hannes) (här har vi lagt som förslag adm, men vi har inte hunnit prata om det)

· Träningar, Spelform och matcher

Vi kommer att träna två gånger i veckan. 

De tider vi fått är måndag och torsdag kl 17.30-18.30 på Överås. 

Dessa tider gäller fram till att gräsplanerna är spelbara. Kan bli justering på tiderna då, men inte dagarna

Vi kommer att spela 5 mot 5 och ha poolspel.

När poolspelen är återkommer vi med. Vi kommer troligtvis att ordna ett poolspel till hösten. Återkommer med mer info kring detta.

Vi kommer att delta i lilla hudik cup. Vi har anmält 4 lag för att pojkarna ska få spela så mycket som möjligt. Lilla Hudik Cup är lördag 8/6 på A-planen och konstrgräset.

Vi kommer behöva matchvärdar, men inte arbeta i kiosken denna dag.

Alla barn komemr få spela matcher och vi fokuserar på prestationen och inte resultatet. Inga resultat räknas. Vi får inte lägga ut några reslutat på socialamedier! Detta är direktiv från Hälsinglands fotbollsförbund.

· Arbetsuppdrag under säsongen

Följande arbetsuppdrag kommer vi att ha:

- Hudik Cup  Östraskolan anläggningen

- Jobba på en av herrmatcherna (kiosken och bollkallar)

- Jobba under vårat eget sammandrag.

· Avgifter

Från och med i år tar klubben ut medlemsavgift och tränignsavgift. Träningsavgiften är ny för fotbollen i år. Träningsavgiften täcker kostnader såsom utbildade tränare, plusträning (from 10år), träningssätt och i år även träningsoverall.

Alla spelare ska ha lämnat in storlek på kläder och strumpor. De som inte har gjort det till dagens möte, tar Carro in ikväll och skickar sedan in beställnignen till Sundfors. Meddelande kommer när kläderna finns att hämta.

Vi ser fram mot en härlig säsong med grabbarna!

//Ledarna

