Info. möte F-09/10, 2023-09-12


Mötesanteckningar 

Förklara/gå igenom det nya upplägget med två serier och hybridträning, Röd A och Röd B
Dialog om utmaningar så som fler matcher, rättvis laguttagning, mm. Men också fördelarna med att ha två serier där nivåanpassning kan ske och att alla som tränar får mycket speltid. 

Vikten av att meddela deltagande eller frånvaro 
Fungerar bra i dagsläget, men viktigt att vi fortsätter svara på kallelser via laget.se. 

Informera oss ledare om det är något som inte känns bra
Tveka inte att Kontakta oss ledare via telefon eller i samband med träning.

Kiosk, matchvärd och sekretariat vid hemmamatcher
Beslut togs att Malin (Lovisa E) ansvarar för kiosk och matchvärdsgrupp, dvs skickar kallelse i förväg till föräldrar om tjänstgöring, detta för att undvika att kallelse kommer sent på torsdagen inför match. Samtliga föräldrar var överens om att tjänstgöring sker oavsett om barnet spelar eller inte. 
Kioskgruppen gör ett försök med att inventera kiosken varje måndag och beställa varor när så behövs, uppskattningsvis var 3-4:e vecka. Leverans sker på torsdagar under dagtid och meddelande sker ca 30-60 minuter innan leverans. Här får vi hjälpas åt att ta emot leverans.  

Therese (Bella) ansvarar för föräldragrupp angående sekretariatet och kallelse i likhet med hantering så som kiosk/matchvärd enligt ovan. 

Ordning och reda på träningarna
Tjejerna har bra fokus på träningarna, men ibland blir det mycket snack om annat. Vi ledare är noga med att ha ordning och reda på träningarna och har som krav/mål att tjejerna alltid ska göra sitt bästa och ha en positiv attityd. 

Viktigt att äta innan träning för att vara pigg och fokuserad för att uppnå bästa träningsresultat. Hinns det inte med att fixa en smörgås eller liknade innan träning så är rådet att ordna det kvällen innan. Drickyoghurt, banan, smörgås, osv.. som finns färdigt hemma innan det är dags att åka på träning. 

Riktlinjer för röd nivå, så som ej toppning
Hur vi ledare tänker vid matcher angående time-out, coachning, spelpositioner osv… Grundtanken är alltid ”Så många som möjligt så länge som möjligt”. Toppning är generellt inte tillåtet på röd nivå. När det gäller röd A kan toppning ske vid utsatta lägen. 

Lägre profil ”låta spelarna spela”
Vid match kommer vi ledare att vara ”tystare” och coacha i båset. I spelarens utveckling på den här nivån ingår det att de själva ska ta beslut ute på planen, utbildning om spel/beslut ska ske på träningar och/eller i båset. Det blir mer förvirrande för en spelare att få instruktioner på planen från bänken. Det här gäller förstås även från läktarplats, dvs det är givetvis önskvärt med hejarop att applådera, osv… Men inte att ge instruktioner. 



Rekrytering av fler tränare 
Frågan ställdes till alla föräldrar angående minst en till tränare och vi ser verkligen fram emot att få träffa en ny tränare så fort som möjligt . Det behövs för att vi ska klara av dubbla serier den här säsongen. Tveka inte att ringa mig eller David om ni har några frågor inför beslut att ställa upp som tränare. Det är som sagt otroligt kul och spännande att vara med i laget på träningar och matcher. 
Kevin får mer än gärna vara med när han kan för att hjälpa till med målvaktsträning. 

Medlemsavgift
En rejäl höjning, men inget vi kan göra något åt. 

Cup
Mer information kommer

Lagkassa
Vi har ca 20 000 kr och majoriteten under mötet tyckte att vi använder hela kassan till kommande cup, detta då vi förväntas få in mer pengar under hösten, dvs vi kommer att ha en lagkassa även efter cupen. 

Bingolotter
Även i år kommer vi att sälja Bingolotter, men inte kalendrar.  



Tack för trevligt möte!

Ledarna 
  




