	Hej deltagande lag!

Här kommer lite information inför cupen.

Spelschemat för första helgen är klart och ligger uppe på hemsidan, spelschemat för andra helgen beräknas bli klart kring 1:a april.
Vi håller på att ta fram erbjudanden till er som deltar i cupen, ni hittar dessa på denna länk:
https://u.linkopinginne...da/97609/cuperbjudanden
Nya erbjudanden publiceras löpande.

Incheckningen är öppen kl. 17.00-22.00 på fredag och kl. 8.00-14.00 på lördagen. Incheckningen sker på Anders Ljungstedts Gymnasium, oavsett vilken skola man ska bo på så checkar man in här, adressen är Anders Ljungstedts gata 1, 582 54 Linköping. Utcheckning sker på respektive skola senast kl.13 på söndagen.

Det är endast lag som har bokat deltagarkort A-E som behöver checka in. Incheckning behöver INTE ske innan första match, så ni kan i lugn och ro åka och spela först om ni känner att det blir stressigt annars.

Alla lag som bor på skola eller på något av våra samarbetshotell behöver signera en ansvarsförbindelse där man godkänner de regler som gäller på dessa boenden. Ansvarsförbindelsen hittar ni på följande länk: https://www.svenskalag....da/29166/in-utcheckning Det går bra att signera och mejla in ansvarsförbindelsen till floorballgames@linkopinginnebandy.se så går det lite fortare vid incheckningen.

Vilken skola man ska bo på samt vart man äter kommer att publiceras på er lagsida i Cupmanager ca en vecka innan cupen startar.
OBS! Fredag middag serveras endast på Anders Ljungstedts Gymnasium, passa på att äta med laget när ni är där och checkar in.
Bor man på Anders Ljungstedts Gymnasium så äter man på Anders Ljungstedts Gymnasium.
Bor man på Katedralskolan eller Berzeliusskolan så äter man på Katedralskolan.
Bor man på Fria Läroverken så äter man på Fria Läroverken
Man kan inte äta på någon annan matsal än den som man är tilldelad eftersom vi har beställt antalet portioner efter vart ni bor någonstans.
Ni som har eget boende och bokat deltagarkort C eller D, eller om ni har bokat lösa måltider, äter på Anders Ljungstedts Gymnasium.

Mat-tider
Frukost serveras lördag/söndag mellan klockan 06.30-09.00
Fredag middag 17.30-21.15
Lördag lunch 11.00-14.30
Lördag middag 16.30-20.30
Söndag lunch 11.00-14.00
När det gäller specialkost så behöver vi ha in uppgifter om det senast torsdag 23/3 för att vi ska kunna lösa det. Ni lägger då in det på er lagsida i Cupmanager.

Det kommer även en del frågor om möjligheten att lägga till ett extra deltagarkort eller två. Det går det bra att göra i samband med incheckningen, betalning sker då på plats med kort eller swish. Ni kan dock inte byta upp er till ett större klassrum om ni blir någon till.

När det gäller boende på hårt underlag så är det viktigt att era spelare/ledare inte tar med sig luftmadrasser som är bredare än 90 cm då det är den bredd vi räknar på när vi fördelar lagen i klassrummen.

Se till att lägga in namn på ledare och spelare i CupManager senast onsdag 23/3, sedan kommer vi att skriva ut matchprotokoll till samtliga hallar. Behöver ni göra förändringar i er trupp efter den 24/3 så får ni göra det på plats i hallen inför respektive match. Till slutspelsmatcherna så kommer ni troligtvis få fylla i protokollen för hand.

På cuper så brukar det vara svårt att som ledare få möjlighet att duscha, vi har dock fixat så att det finns möjlighet till det i följande hallar (i anslutning till boendet).
Hallen vid Anders Ljungstedts Gymnasium:
fredag 19.00-22.00, lördag 07.30-10.00, 18.00-22.00, söndag 07.30-10.00.
Vasahallen bredvid Katedralskolan/Berzeliusskolan:
lördag 07.30-10.00, 18.00-22.00, söndag 07.30-10.00.
Detta gäller dock endast för ledare, alla spelare får duscha i respektive hall efter match.

Vi kommer att lägga in en deltagarkod i samtliga hallar så att ni snabbt och smidigt kan ta er in i våra spelhallar, koden är 2023.

Transport - Precis som tidigare år så ansvarar ni själva för att lösa era transporter mellan boendet och spelhallarna. Lokaltrafikens hemsida hittar ni här: https://www.ostgotatrafiken.se

Linköping Floorball Games 2023 kommer att livesända matcher i samarbete med SolidSport.
Länk till cupens kanal hittar ni här: https://solidsport.com/lfg
Passa på att köpa ett all access pass till samtliga matcher. Early Bird erbjudandet gäller fram till 29/3.
- All Access: 199:-
- Early Bird: 159:-
- Pris per sändning: 69:-

Försäljning för att finansiera er cupupplevelse?
Linköping Innebandy har ett samarbete med ett företag som heter Föreningspizzan.
De är ett lokalt företag som säljer extremt goda pizzabottnar där laget får en förtjänst på 33% per såld enhet, vilket är bra jämfört med många andra företag som riktar sig mot föreningsförsäljning.
Mer information hittar ni på www.foreningspizzan.se
Tillsammans ger vi alla deltagande lag i Linköping Floorball Games ett specialerbjudande om ni väljer att starta en lagförsäljning inför cupen. Föreningspizzan ger er en hel kartong pizzabottnar utan kostnad (värde 720 kr).

Ange kampanjkod: Linköping FBG23 när ni tar kontakt med Mathias på Föreningspizzan.
Mathias Hammarlund mobil: 0709-66 96 60 mail: mathias@foreningspizzan.se ( mailto:mathias@foreningspizzan.se )

Varmt välkomna till Linköping!
//Cupledningen

	Ert anmälningsnummer är: 1200

Vill du inte längre få utskick från Linköping Floorball Games så kan du avprenumerera. Du kommer att missa viktig information om turneringen!
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