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Minnesanteckningar från Teamsmöte 230323.
Närvarande: Mikael Sivertsson, Berit Andersson, Malin Lindvall, Jim Lundin Lindvall, Tommy Lindvall och Sten Johansson samt på telefon Mikael Niklasson.
Valberedningen består nu av bara två personer. Hans Wigren och Erich Thriller. Linda Ekh har tackat nej till att vara med. Vi har inget nytt namn att föreslå.
Nya anslagstavlan är nu uppe. Plåt behövs upptill för att skydda mot fukten. Micke S. kollar med Håkan Löfström om han kan sponsra.
Jim stöter på Mikael Grönvall igen angående hemsidan och försöker få till en träff där även Micke S. kan vara med.
Tommy och Sten fortsätter som chaufförer på rensningsbåten och Håkan Lindvall kan tänka sig att köra i norra ändan när han har möjlighet. Micke S. avser att köpa in ett klippaggregat till sin båt. Några nya namn fanns som tänkbara att köra den båten plus att Tommy och Sten kan göra det. Flera behövs dock om vi skall orka hålla sjön bad-, båt- och fiskevänlig.
Upplandsstiftelsen kommer på besök till badet 11 maj. Berit och Sten samt Carina Johansson och ev. någon mer möter upp. En del arbeten skall göras vid badet innan dess.
Tierps kommun vill få en situationsplan för den mindre omklädningshytten. Micke S. håller i den kontakten. Vi måste också komma i gång med bygget av hytten. 
Årsmöte hålls i Tobo Folkets Hus lördag 6 maj kl. 10.00. Lokalen är bokad. Vi föreslår att årsavgiften höjs med 50 kr. för enskild resp. familj.  Kallelse inklusive verksamhetsberättelse, resultat- och balansräkning samt budget skall ut senast 15 dagar före. Berit och Micke S. kollar upp detta. 
Vi har pengar att få tillbaka från Länsförsäkringar men de behöver ett justerat protokoll med angivet bankkonto. Vi ordnar det vid konstituerande sammanträdet efter årsmötet.
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