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Minnesanteckningar från möte vid Strömabadet 23 maj 2024

Närvarande:
Strömarens Naturvårdsförening: Carina Johansson, Sten Johansson, Berit Andersson/kassör och Mikael Sivertsson/ordförande
Upplandsstiftelsen: Eva Arnemo och Martin Amcoff
Tierps kommun: Johan Eckemalm, Patrick Melin och Gunilla Ström

Uppföljning från förra årets möte 

Badet och sjön
Näckrosor klipps i sjön 2 gånger/år med ”rensningsbåten”. De har nu också köpt in ett mindre aggregat, som kan köras med liten båt med utombordsmotor. Det blir mer effektivt, då det går fortare att klippa. Går ej att ta upp näckrosorna med denna. Det läggs ca 250 timmar/säsong. 
Det lossar vassruggar och fastnar på olika ställen beroende på vind, vilket ställer till problem. Det gör också att vissa delar börjar växa igen. Prat om att ev kunna söka pengar för åtgärder i våtmark, men kan vara svårt när det inte är ett reservat eller skyddat på annat sätt.
Badet är även populärt på vintern, då det görs isvak och det är många som regelbundet tar sig ett dopp!

Badkommittén ansvarar för badplatsen och fixar t ex med gräsklipp, bryggor, olja möbler/räcken, sopor, fiskekort, och plogad bana vintertid, när det är möjligt vädermässigt. De är 4 personer men hoppas på en femte person.
Byggnad för omklädningsrum är nästan klar. Rampen och soldäcket ska förses med avåkningsskydd plus ett räcke i bakkant. Kommunen bidrar med material.
Ny sand utlagd på badplatsen.
Förslag att ytterligare en livboj sätts upp, Johan kollar och beställer.


Fiskebryggan:
Överliggaren på räcket är utbytt.

Bryggor: 
Tierps kommun har levererat en nyare flytbrygga som används som badbrygga en bit ut. Populärt att simma dit och även att ligga och sola på den. Johan kollar om de har fler dykförbudsskyltar, så de kan sätta en på badflotten också. 

Avtal:
Vi har ett pågående avtal med Bergvik som löper på. 

Vägvisande skyltar:
Det är nu uppdaterat med skyltar och det går bra att hitta fram.

Toalett
Toaletten fungerar bra och den har inte behövt någon tömning sedan den byggdes för8-9 år sen.

Parkering
Parkeringen underhålls och sköts i samarbete med vägföreningen vad gäller grusning och plogning. Parkeringen har nu utökats med några platser närmast toaletten samt satt upp en handikapp parkerings skylt. 

Ny grillplats
Föreningen önskar en ny grill, då det ofta är många som grillar. Placering mellan badet och fiskebryggan. Tierps kommun ordnar en Cortenagrill. Det är också i behov av fyllnadsmassor, men det får kanske bli på sikt, då det inte byggs så mycket just nu.

Övriga frågor

Behov av ny Badvettsaffisch, då den gamla gått sönder samt en ny infoskylt ”Välkommen till Strömabadet”. Tierps kommun ser till att föreningen får nya affischer.
Nuvarande bidrag är 10 000/år från Upplandsstiftelsen. 
Upplandsstiftelsen och Tierps kommun har fått minskade anslag i och med den nya regeringen och har svårt att öka bidraget. Vi kommer att fortsätta göra olika insatser för att hjälpa till att bidra med kunskap och pengar i den mån vi har möjlighet. 



Nästa möte:
Förslag att vi fortsätter att ha möte 1/per år. Eva Arnemo på Upplandsstiftelsen samman kallande till nästa möte.

/Eva
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