Information från styrelsen Strömsbro IF
[bookmark: _GoBack]Strömsbro IF är Gävles största förening med flest deltagartillfällen, enligt Riksidrottsförbundets senaste rapport. Inte nog med det, Strömsbro IF är störst i hela Gävleborg. Vi har sedan pandemiåren ökat vårt deltagande med hela 32 procent.

Föreningen är i stark utveckling och har en strävan att anpassa och växa i takt med de förändringar som sker i omgivningen. Det finns behov av att utveckla organisationen och strukturen för att bättre stödja våra verksamheter och medlemmar.

Styrelsen har med anledning av detta fattat ett inriktningsbeslut om att starta ett utredningsprojekt. Projektet ska undersöka förutsättningarna för en eventuell omvandling till alliansförening, i syfte att förbli en solid och stark förening.

En alliansförening är en sammanslutning av flera självständiga sektioner eller föreningar som samarbetar under ett gemensamt paraply. Varje allians behåller sitt självstyre men drar fördel av att vara en del av ett större sammanhang.

En arbetsgrupp har bildats med representanter från alla sektioner. Arbetsgruppen som leds av en extern projektledare, Becke Persson, med flera års erfarenhet av föreningsutveckling, kommer att utvärdera risker, konsekvenser och nyttor som en eventuell omvandling till alliansförening skulle kunna innebära.

Utredningen kommer att pågå under våren och ett eventuellt beslut om att bli en alliansförening fattas på ett årsmöte eller extra insatt årsmöte. Under projektets gång kommer vi löpande att informera er medlemmar om framstegen och de överväganden som görs och all information kommer att samlas här:
https://www.laget.se/StromsbroIF/Document

Vi ser fram emot kloka inspel från er medlemmar i detta spännande projekt.
Vid frågor är ni välkommen att kontakta undertecknad eller någon annan av styrelsens medlemmar.

Med vänliga hälsningar
Joakim Olsson, ordförande Strömsbro IF
070-314 2014

