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Arbetet med att utreda förutsättningarna för att omvandla Strömsbro IF till en alliansförening pågår enligt plan. Sedan styrelsens inriktningsbeslut och den inledande informationen till er medlemmar har arbetsgruppen arbetat vidare med att ta fram en mer detaljerad planering, genomföra en riskanalys och skapa en tidplan för det fortsatta arbetet.
Varför en alliansförening?
Bakgrunden till utredningen är att det ställs allt högre ekonomiska krav på föreningar, vilket har påverkat våra olika sektioner på olika sätt. Exempelvis har Svenska Ishockeyförbundets krav på eget kapital påverkat vår hockeysektion, och liknande krav kan komma att ställas på innebandyn framöver. En alliansförening innebär att varje idrottssektion blir en egen juridisk enhet med självständigt ansvar för ekonomi och verksamhet, samtidigt som vi behåller fördelarna med att vara en del av Strömsbro IF:s starka varumärke. En alliansförening är mindre sårbar och skapar en stabilitet i föreningen.
Vad har vi gjort hittills?
Arbetsgruppen, bestående av representanter från alla sektioner samt huvudföreningen, har:
✔ Analyserat styrkor, svagheter, möjligheter och risker (SWOT-analys)
✔ Diskuterat organisatoriska, ekonomiska och juridiska konsekvenser
✔ Tagit fram en tidsplan för beslutsprocessen
✔ Identifierat viktiga åtgärder som behöver genomföras
Viktiga huvudaktiviteter framåt
För att säkerställa en välfungerande övergång har arbetsgruppen identifierat ett antal nyckelområden som kräver fortsatt analys och arbete:
· Stadgar – Nya stadgar ska utformas för både huvudföreningen och de separata alliansföreningarna.
· Ekonomi – Utvärdering av ekonomiflöden, säkerställande av eget kapital för respektive alliansförening och hantering av lagkassor.
· Medlemskap – Klargörande av hur medlemskapet ska vara utformat .
· Organisation och service behov – Utredning av struktur för styrning och hur stort behovet är av servicefunktioner inom respektive alliansförening.
· Juridik – Fördelning av ansvar, arbetsgivaransvar och hantering av befintliga avtal.
Vad händer nu?
Under våren kommer vi att fortsätta analysera risker och möjligheter samt ta fram förslag på hur medlemskap, ekonomi och administration ska hanteras i en eventuell alliansförening. Beslutsunderlaget kommer att presenteras på årsmötet i maj, där medlemmarna får ta ställning till förslaget.
Vi vill höra era synpunkter
Detta är en viktig förändring för vår förening, och vi vill gärna ha era tankar och frågor. Ni kan läsa mer om arbetet och ta del av dokumentationen på vår hemsida: 
Vid frågor eller inspel är ni välkomna att kontakta någon av oss i arbetsgruppen eller styrelsen.
Med vänliga hälsningar,
Arbetsgruppen för utredning av alliansförening
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