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Hej!
Tisdagen den 7 oktober är du som spelare född 2010 & 2011 i Strömsbro IF samt föräldrar välkomna på informationsträff med NIU innebandy Sandviken. 

Tid: 17.45-18.15
Plats: Kafeterian Testebo Arena

NIU står för Nationellt godkänd idrottsutbildning, vilket ger dig möjlighet att kombinera dina gymnasiestudier med att idrotta på hög nivå. För att en skola ska få erbjuda en NIU-utbildning måste skolan vara godkänd av specialidrottsförbundet för den aktuella idrotten samt ha fått tillstånd av Skolverket. Det finns över 30 sökbara NIU-skolor i hela landet vilka är fördelade utifrån geografiska regioner, så kallade NIU-områden. I vårt område finns NIU på Bessemerskolan i Sandviken sedan många år tillbaka. 

Syftet med denna informationsträff är att berätta mer om vår verksamhet samt hur vi kan skräddarsy en elevs utbildning så att den ska kunna kombinera studier med träning under skoltid och dessutom på ett hållbart och långsiktigt sätt anpassas till klubblagsverksamheten. Vi vill väcka intresse och nyfikenhet till vår utbildning hos flera i distriktet. Detta är en unik chans att utvecklas, både som spelare och människa!

Hoppas vi ses!
/Emma Åström och Sophia Lundmark


Du kan söka till NIU redan idag. Ansökningsportalen stänger 1 december. 

Gör din ansökan här: Gymnasieansökan. Svensk Innebandy
Gymnasieansokan.innebandy.se
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