BHF Summercamp 
Summercamp 2018 i samarbete med Pro Prospect LTD och Eetu Qvist

Summercamp 2018 vänder sig till barn födda 2003-2010 som kommer att vara uppdelade i fyra grupper med plats för 30 deltagare och 6 målvakter i varje grupp.

Campen genomförs under V33 enlig nedanstående schema:
Måndag 13/8 till torsdag 16/8 – Dubbla ispass och ett fyspass, lunch och mellanmål.
Fredag 17/8 – matchdag för samtliga och individuell utvärdering för de tre äldsta grupperna, den yngsta gruppen har matchdag med lite övriga aktiviteter, lunch och mellanmål. Campen pågår från 08:00 till ca 16:00 varje dag. Samtliga ispass kommer att ledas av Eetu och Pro Prospect LTD tillsammans med ledare från Bodens hockeyförening (ev. även från andra föreningar). Se mer på https://proprospect.fi/ 

Till ovanstående skall läggas till ytterligare aktiviteter som tillkommer allt eftersom schemat blir klart, bland annat en del teori.

Priset för campen är 2500:- för gruppen spelare födda 2010, 2009, 2008 – Spelare roterar som utespelare och målvakt under campen och anger detta i ansökan.
Grupperna med spelare födda 2007-2003 betalar 3000:- med undantag för målvakter som (spelar på målvaktsposition hela campen) betalar 1500:- målvakter erhåller specifik målvaktsträning del av varje ispass med utsedda målvaktstränare och får samma utvärdering på fredagen.

Spelare från andra föreningar än Boden hockey erlägger en tilläggsavgift om 500:-
Delbetalning av deltagaravgiften skall göras om 1000: - inom en vecka efter bekräftelse av registrering och platstilldelning. Reserver betalar först då plats tilldelats. Resterande belopp vara till fullo betalt före 10:e augusti. Delbetalning är ej återbetalningsbar och återbetalning av anmälningsavgift sker endast mot uppvisande av sjukintyg.
Inbetalning av avgift skall ske till BG 5707–3744
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Anmälan sker skriftligen till: cuper.bodenhockey@bdtv.se 
och skall innehålla: 
Spelares namn och personnummer, ev allergier, ev e-postadress, adress och position.
Anhörigs namn, e-postadress, adress, telefonnummer på anhörig.

Ytterligare frågor går bra att ringa 070–6537723 eller maila ovanstående

Christer Hägglund
Kanslichef Boden Hockey
