Föräldramöte 2024-02-28
Agenda
Mötesanteckningarna kommer att läggas ut på SSKs Laget.se. Föräldrarna i GIF kan prenumerera på notiser från Laget så. Även annan kommunikation från lagledare tas via Laget.se.
· Presentationsrunda
· Beslut om GIF hakar på till Gothia
· GIF har bestämt sig för att haka på till Gothia nästa år
· Ekonomi 
· Budget 2024 - Kassör och lagledare kommer att sammanställa budget för säsongen 2024. Det vi vet är att vi kommer att behöva köpa nya bollar i år. I övrigt är det domararvoden, hyra för matchställ och planer samt serier och cuper.
· Vi behöver få in pengar för säsongen men också för att finansiera Gothia nästa år. Beslut togs om att tillsätta en Försäljnings/sponsorgrupp som har till uppgift att leda arbetet med olika aktiviteter för att få in pengar till lagkassan. Alla behöver dock hjälpa till med försäljning och att hitta sponsorer.
· Till gruppen anmälde sig på mötet Daniel Jannok, Ulrika Eriksson och Andreas Nikas. Vi behöver ytterligare en förälder som kan ställa upp, meddela om du kan hjälpa till i försäljnings/spronsorgruppen.
· Vi bestämde att vi kommer att genomföra ett antal aktiviteter under säsongen tillsammans för att förstärka lagkassan. Förslag på aktiviteter är:
· Pantinsamling
· Städjobb
· Jordförsäljning
· Newbody
· Ullmax
· Toapapper
· Arrangera Valborgsfirande på Sundis 2024
· Vi kommer att ha fikaförsäljning under våra matcher i Sunderbyn. Alla föräldrar bemannar fiket enligt schema som tas fram av fikaansvarig. Ny fikaansvarig behöver utses för säsongen
· Lisas mamma (Susanna) anmälde sig men vi behöver en till. Meddela om du kan tänka dig att vara fikaansvarig.
· Vi beslutade om att ta ut ett föräldrabidrag på 1010 kr.
· Kläder
· Laget behöver en person som kan vara ansvarig för kläder och annat material som behöver köpas in till laget. Det handlar om att ta in och göra beställningar, ha dialog med Intersport mm. Meddela om du hjälpa till som klädansvarig.
· Vi kommer inte att gemensamt köpa in kläder i år utan var och en får komplettera med det som de behöver. Vi kommer att satsa på enhetliga kläder till nästa år när vi åker till Gothia.
· Träningsmängd
· Vi har många träningsvilliga i laget och vi kommer att försöka ha 3–4 träningar i veckan
· Seriespel och cuper
· Vi kommer anmäla oss till endast en serie och det är inte så många cuper för 9 manna (PSG, GIF-cup, DM, Intersport?). Men vi ska försöka ordna med fler träningsmatcher mot olika motstånd. Målet är att alla ska få spela match en gång i veckan.
· Uttagning inför match
· Träningsnärvaro styr, precis som tidigare. 
· Träningsläger i Niemisel
· Vi planerar för att göra en gemensam aktivitet under början av sommaren för att stärka laget och göra något roligt ihop. Vi tänker oss övernattning lör-sön, mer info kommer.
· Övrigt 
· Domarutbildning för SSK-tjejerna – planering pågår, blir en eftermiddag i nära anslutning till Lilla Sundis cup. Under Lilla Sundis cup får FF10 och FP10 döma matcherna.
· Körningar – vi försöker hjälpas åt med körningar till och från träningar (främst nu när träningar är på Arcus)
· Whats-upgrupper
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