Fikalista 2023 Fotboll P09
Barnen vars föräldrar redan är aktiva i laget har jag undantagit från denna lista. Jag har även valt att, i stället för datum eller matchnummer, skriva motståndarlaget. Detta för att underlätta vid eventuellt flyttade matcher. Man håller alltså reda på vilken motståndare man blivit tilldelad och ”följer” denna vid eventuella ändringar.
Notvikens IK 16/6: Lucas Hjelm, August Fagervall
Gammelstad IF 18/6: Ian Jämse, Mille Huuva
Piteå IF FF (match ej fastställd): Egil Andersson, Elmer Karlberg 
IFK Luleå (match ej fastställd):  Emil Funck, Jonathan Wuopio
Lira BK (match ej fastställd): Axel Åhlberg, Samuel Johansson
OBS! Om ni som är fikaansvariga inte kan på den match som ni blivit tilldelade får ni själv byta emellan varandra, eller skaffa ersättare.
Jag (Jennie) köper in muggar, servetter samt saft så att det finns. Godishuset (Roger B) sponsrar laget med läsk.
VIKTIGT! När något håller på att ta slut så ring mig och meddela, så att inhandling kan ske till nästa match. Mitt mobilnummer är 070 – 247 49 22 (skicka gärna ett sms om jag inte svarar när ni ringer).
[bookmark: _gjdgxs]De personer som ska sälja fika hämtar fikapåsen hos föregående fikaansvarig, alternativt tar med fikapåsen från matchen innan.
Respektive fikaansvarig tar med sig 2 termosar kaffe (ca 20-25 koppar) och ca 25 bitar valfritt fikabröd. Den som står först angiven på respektive match (ex. Lucas och Ian) tar även med sig ett mjölkpaket (laktosfritt).

