



Hej och välkomna till Sundsvall City och P08!

Vi är några som har dragit igång och startat upp ett P08 lag i Sundsvall City IBC och vill med detta förmedla lite praktisk information som kan vara bra för dig som förälder att känna till. 

Träningar och träningstider
Vi kommer att träna på tisdagar mellan 18:00 – 19:00 i Åkersviks gymnastiksal. På träningarna har vi en ambition att alltid vara minst tre tränare på plats, men då många av oss reser en del i jobbet kommer vi ibland behöva hjälp av de föräldrar som är på plats. Träningarna har vi lagt upp med några rätt enkla övningar, med avsikt att ”nöta in” grunderna i innebandy.  Vi kommer också blanda in en hel del lek och vår absoluta ambition är att grabbarna ska ha roligt och att alla får känna sig delaktiga, oavsett nivå.   
För att få ut så mycket som möjligt av träningarna vill vi ha en viss struktur och ordning på våra träningar. Framför allt är det viktigt att alla grabbarna lyssnar och är tysta när vi har samlingar. Vi kommer vara noga med det direkt i starten och vi ber också att Ni som föräldrar pratar med Era barn om det. 

Då den största utmaningen för oss som tränare är att lära sig alla namn på grabbarna, kommer vi att skriva grabbarnas namn på en liten tejpbit som vi sätter på tröjan på första träningen. Om ni sen vill hjälpa till att förbereda detta är vi tacksamma. (
Utrustning

Det ni behöver för Ert barn är en innebandyklubba (normal längd är att den slutar ungefär vid naveln). Innebandyglasögon ser vi som en absolut stark rekommendation och vill att alla använder. För övrigt är det träningskläder och inneskor ni behöver. Vi har 15% rabatt på Sport och Funktion, som ligger mitt emot Emhart Glass på Universitetsallen. Det finns även klubbor att låna av klubben vid behov. Hör av Er till någon av tränarna isåfall. 
Vi kommer inte inledningsvis att köpa några lagkläder, utan det kommer lite längre fram. 

Seriespel

I år är det inget seriespel för våra grabbar. Däremot ska vi försöka få till några träningsmatcher mot andra 08 lag. 

Information

All information som rör laget, matcher, träningar etc kommer att läggas ut via laget.se. Det är därför en förutsättning att alla registrerar sig där. Ni får ett mail varje gång en nyhet läggs upp.  Är ni inte registrerade och knutna till Sundsvall City P08, hör av Er till Olle Rylander. Vi behöver personnr på Era barn för att göra registreringen. 
Avgifter 

Avgifterna är totalt 750:-, där 100:- är medlemsavgift till klubben och 650:- är träningsavgift. Man får prova på ca 3 gånger för att känna att man tycker det är skoj, innan vi tar in betalningen. Detta sker genom att vi ”fakturerar” via laget.se. 

Vi kommer också under året att behöva köpa vårt eget toa och hushållspapper från föreningsrullen. Det är den enda ”försäljningsaktiviteten” vi behöver göra i år. Vi återkommer när det blir dags. 



Antal

Vi är förnärvarande 28 st grabbar, vilket är max vi tar in i laget. Det är många spelare på kö, som vill börja träna med oss. Vi ber Er därför meddela omgående om ni bestämmer Er för att inte fortsätta med innebandy, så vi kan ta in fler grabbar från kölistan. 

Policy
Vi vill att alla läser igenom Sundsvall City IBC policy som finns på laget.se

Kontakt 
För närvarande är vi fem st tränare/lagledare, men vi kommer behöva bli fler som hjälps åt runt laget med diverse uppgifter.  Alla jobbar ideellt och ju fler vi är som hjälps åt, desto mindre jobb blir det för enstaka personer. Kan och vill ni hjälpa till, tveka inte att höra av Er till någon av oss. 

Thomas Eriksson 

Tränare

070-270 91 44
thomas.p.eriksson@hotmail.com
Pontus Puljer

Tränare

070-606 53 66
p_puljer@hotmail.com
Patrik Danielsson 

Tränare

070-638 49 83
patrik.danielsson@bolagsverket.se
Olle Rylander 

Tränare/admin
072-724 71 94
olle.rylander@forsakringskassan.se
Peter Cederkvist 

Tränare

070-314 51 45
peter.cederqvist@emhartglass.com
Vi hoppas att grabbarna kommer få en rolig säsong där de får lära sig grunderna i innebandy och lär känna många nya kompisar! 
Väl mött på träningarna! 

Tränarna genom 
Olle Rylander

