
Protokoll Föräldramöte P-08 Svart 2016-10-18

Tid: 	18:00 – 18:30
Plats: 	Hedern 


· Välkommen/Närvaro – Olle 

Olle hälsar välkommen och säkerställer att närvaro tas upp. 

· Truppen och ledare - Olle

Vi är 25st spelare och nya plockar vi in i orange, som är något färre.   

Vi är 4 st tränare: Pontus Puljer (Alfons), Magnus Carlsson (Malte), Fredrik Högberg (Axel), och Micke Maistedt (Lucas M). Thomas Eriksson (Walter) och Patrik Danielsson (Love), har vi på reservlistan och kan lyfta in vid behov. 

Lagledare: Olle Rylander (Sigge) Hoppar in som tränare och matchcoach vid behov. 

Vi har alla för avsikt att genomgå de utbildningar som svenska innebandyförbundet rekommenderar. Pontus och Olle gick utbildning i lördags, där vi genomgick människan blå, som är ett krav för att få stå i båset under match. Minst en i båset måste ha cert, annars får klubben böter. Bra utbildningar som tar upp 

· Träningsupplägg – Olle/Pontus

Vi kommer träna två gånger per vecka, onsdagar 18:00 – 19:30 på Hedern och lördagar 13:00 – 14:30 i Sticksjö. Lördagar kör vi ihop med City Orange och efter 1,5h träning, får de som vill vara kvar och lattja lite som de vill. Tränare kommer finnas kvar till 15. 

Tänk på att komma i tid och pusha även grabbarna att gå på träningarna även om de känner att de inte har lust just idag.  Upplägget på träningarna följer Svenska innebandyförbundets riktlinjer och är i denna ålder inriktat mot rörelseglädje och spel på liten plan. 

I åldern 9-12 gäller enligt förbundet ”Lära sig träna”. Fokus är på glädjen och individuell utveckling.  Innebandyn uppmuntrar att även prova många andra idrotter, samt att vi ska lägga grunden till ett så långt idrottande som möjligt, oavsett sport. 




Detta innebär att vi kommer varva mycket lek och spel. Vi tänker också på att verkligen försöka se varje barn varje träning och berömma dem mycket för deras utveckling, inte bara ett snyggt mål eller en bra passning. 

Pontus kommer sätta ihop tips i träningsvideos, som grabbarna kan kolla på och träna hemma om man vill för att öka klubb och bolltekniken. 

· Seriespel – Olle 

Vi har anmält 2 st lag från City Svart och 2 st lag från City Orange. Vi spelar i år i division 7A och 7B (ett lag i varje division). Spelschema ligger på laget.se. I år är det 4-4 som gäller med målvakt. Liten annan sport, men vi väntar med centerpositionen och kör nu med 2 backar och 2 forwards. Tanken är att alla ska bli så delaktiga som möjligt.  

· Spelschema: 

Omgång 1 
28 oktober i Härnösand - Div 7A
19 november i Timrå - Div 7B 

Omgång 2 
26 november i Sporthallen B Hallen - Div 7A 
17 december i Sporthallen B Hallen - Div 7B

Omgång 3 
28 januari i Bollstahallen Kramfors - Div 7A 
21 januari i Sporthallen B Hallen - Div 7B

Omgång 4 
10 februari i Timrå - Div 7A 
18 februari i Njurunda - Div 7B

Omgång 5 
17 mars i Sporthallen B Hallen - Div 7A 
17 mars i Härnösand - Div 7


· Uppdrag och kallelse sammandrag

· Den 26 november anordnar vi vårt enda sammandrag i år och det är tillsammans med orange och arrangeras i B-Hallen.  Vi  ska fixa kiosk, vara matchvärd, domare och sekretariat. Bra tillskott till lagkassan och inte speciellt betungande om alla hjälps åt. 

· Kallelse går ut till alla sammandrag och viktigt att Ni svarar i tid om ni kan vara med eller inte. Obesvarad kallelse, betraktas som ej deltagande, men för den skull, vill vi alltid att Ni tackar nej om ni vet att Ni inte kommer, så slipper vi fundera. 



· Kläder - Olle 

Några var intresserade av träningskläder, Olle lägger ut en nyhet på laget och samlar ihop beställningen. 

· Riktlinjer och policy – Olle 

· Olle gick igenom föräldrapolicyn som finns beskriven längre ner i detta dokument. 

· Ekonomi – Olle

Olle redogjorde för ekonomin och det ser ut som följer… 

· Medlemsavgifter 2017
· För våra grabbar gäller 100 kr i medlemsavgift och 650 kr i träningsavgift, dvs 750 kr totalt. 
Avgiften kommer att faktureras via laget.se inom kort.  

· Lagkassan P-08

Totalt har vi 5.176:- i P08 Svarts lagkassa. Ungefär lika mycket i Orange och tanken är att vi slår ihop våra kassor. 

Summa: 5.176:-:- 

· Ansvarsfördelning - Olle

Alla behöver dra sitt strå till stacken för att få denna förening att gå runt. Det är obligatoriskt att hjälpa till och ställa upp om man har barn i föreningen och hjälps vi alla åt, är det riktigt roligt och inte betungande alls. Vi har väldigt lite uppgifter i City. Det enda vi behöver göra är att köpa vårt eget toapapper via Föreningsrullen samt arbeta vid sammandrag som blir max 1 i år. 

· Tränare
· Pontus Puljer, Magnus Carlsson, Fredrik Högberg, Micke Maistedt
· Lagledare 
· Olle Rylander
· Styrelse
· Henrik Ädel (P-08 Orange)
· Kassör 
· Ulrika Eriksson 
· Sammandragsansvariga 2st 
· Olle fixar detta tillsammans med orange.  
· Web ansvarig
· Olle Rylander 
· Föreningsrullen
· Olle Rylander

· Övriga Frågor/Synpunkter  - Alla 

Vad tycker ni fungerar bra, mindre bra? Vad skulle ni vilja se mer/mindre av? 

Barnen tycker det är roligt på träningarna och gillar mycket match.  Olle poängterar att ledarstaben gärna tar emot förslag på förändringar och feedback från ungarna, så vi uppmanar alla att prata med barnen om vad de tycker är roligt och mindre roligt. 
 
Olle uppmanade alla att uppdatera med bild på laget.se. 

[bookmark: _GoBack]För att få till lite mer lagkänsla är ett förslag att vi samlas i omklädningsrummet 10 min efter träningen, vilket innebär 10 min längre träning. Närvarande tycke det var OK. Olle lägger ut på laget.se när det är dags. 


Föräldraansvar
Sundsvall City strävar efter ett bra samarbete med alla föräldrar som har barn och ungdomar i vår verksamhet. Föräldrarna är inte enbart ett stöd för sina barn utan även en resurs i verksamheten. 

Vår förening behöver all hjälp vi kan få och vill du vara med att hjälpa till krävs inga förkunskaper om innebandy. 

All hjälp är välkommen och belöningen är fantastisk: Glada, välmående, aktiva barn, ungdomar och vuxna!

Hur våra barn- och ungdomslag organiserar sig är upp till varje lag, men det är viktigt att de arbetsuppgifter som inte ligger direkt i tränarrollen delas av andra föräldrar i laget så att våra ledare avlastas.

Alla barn behöver stöd och uppmuntran från sina föräldrar oavsett aktivitet. Inom innebandyn finns det några punkter som en förälder särskilt bör tänka på:

· Hjälpa ditt barn att komma i tid till träningar, matcher och möten samt säkerställa att de har med sig den utrustning och kläder som behövs.
· Delta gärna både på träning och match, men försök att vid dessa tillfällen överlåta åt tränarna att sköta alla instruktioner.
· Hjälpa ditt barn att förstå det som finns under Rent spel och se till att även du följer dessa riktlinjer.
· Var solidarisk mot föreningen och mot övriga föräldrar i din grupp. Vi arbetar alla ideellt och ju fler som delar på bördan desto mindre behöver var och en göra.
· Engagera dig gärna antingen i laget eller i föreningen. Vi behöver alla resurser som finns.
· Betala medlemsavgifter och andra ev. avgifter i tid.
· Köp ditt toalett- och hushållspapper via Sundsvall City Föreningsrullen.
· Ge förening och lagledare rätt kontaktuppgifter.
· Håll dig informerad, det finns många i föreningen som gärna hjälper dig att ta fram information.
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