
Protokoll Föräldramöte P-08 Svart/Orange 2019-09-17

Tid: 	19:00 – 20:30
Plats: 	Mittsverigevattens lokaler


· Välkommen/Närvaro – Olle 

Olle hälsar välkommen och säkerställer att närvaro tas upp. 

· Truppen och ledare - Hugo

Vi är 22 st spelare i svart och 19 st i orange. Nya spelare tar vi in i orange om det blir aktuellt.  

Ledare svart: 
Pontus Puljer (Alfons), Magnus Carlsson (Malte), Micke Maistedt (Lucas M), Andreas Backlund (Adam), Åke Granqvist (Nils) är tränare. Olle Rylander (Sigge) är lagledare. Ulrika Eriksson (William) kassör. 

[bookmark: _GoBack]Ledare orange: 
Henrik Ädel (Nils), Hugo von Zeipel (Valentin), Irma Månberg (Valentin) är tränare. Sara Nylen (Calle) är lagledare. Malin  är kassör. 


· Träningstider/upplägg – Andreas/Pontus

Utbildningar som innebandyförbundet kräver är genomförda för samtliga tränare och fokus i år är att hitta en gemensam spelidé mellan svart och orange, för att de gemensamma träningarna ska flyta på så bra som möjligt. 

Träningstider svart: 
 Tisdagar 18-19 Sticksjö
Torsdagar 19-20 Åkersvik (Vin och Sprit? 18-19:30) (350:-/h) (7.200:-))
 Lördagar 09-11 Höglunda

Träningstider orange: 
 Måndagar 18-19 Åkersvik 
Torsdagar 17- 18 Sticksjö
 Lördagar 09-11 Höglunda

Svart undersöker möjligheten till spons för att kunna hyra Vin och Sprit hallen istället för Åvik. Återkommer så snart vi har något klart. 

Tränarna trycker på vikten av träningsnärvaro. Återkommande frånvaro utan orsak kommer att diskuteras med föräldrar för att förstå orsakerna. 

Träningarna startar i början på oktober. 

· Seriespel – Henrik 

Vi har anmält 1 st lag från City Svart och 1 st lag från City Orange, samt ett delat lag från City vit.  Vi spelar i år i division 6A och 6B. Spelschema kommuniceras så snart det är klart. 

Matcherna spelas som sammandrag, precis som i fjol och serien drar igång i mitten av oktober. Vi kommer själva få arrangera ett eller två sammandrag. 

Kallelse går ut till alla sammandrag och träningar och viktigt att Ni svarar i tid om ni kan vara med eller inte. Obesvarad kallelse, betraktas som ej deltagande, men för den skull, vill vi alltid att Ni tackar nej om ni vet att Ni inte kommer, så slipper vi fundera. 

Tips är att ladda ner laget.se appen, så är det otroligt enkelt att svara på kallelser. 


· Cuper och träningsläger – Olle/Pontus 

Svart kommer att köra ett uppstartläger i Gnarp den 12-13 oktober. Sen är två lag, ett från svart och ett från orange anmält till Storvreta cup i Uppsala den 4-6 januari 2020. Vi uppmanar föräldrar att följa med och heja på laget, då det är en riktigt trevlig cup. Boende bör bokas så snart ni kan, då det blir fullt snabbt. Arena hotellet i Uppsala är det många föräldrar som bokat in sig på. 

Barnen kommer att bo på skola på madrass och boende inklusive mat kommer kosta 1.000:- Info om när ni ska betala kommer inom kort. 


· Kläder – Henrik 

Klubben har precis gjort klart med Lindblom sport i Njurunda, där vi kommer kunna köpa träningskläder. Respektive lag ombesörjer en gemensam beställning och det kommuniceras ut inom kort. 


· Riktlinjer och policy – Olle 

· Olle gick igenom föräldrapolicyn som finns beskriven längre ner i detta dokument. 
· Godis, läsk/energidryck förbud råder under sammandrag.
· Ät mat mellan matcher på sammandrag!
· Telefonförbud råder i omklädningsrummet vid sammandrag och träningar.
· Svara på kallelser!
· Ombytt och klar i TID till matcher och träningar!
· Sköt er på läktaren under matcher, heja på laget, tränarna coachar, kommentera inte negativa domarinsatser, uppmuntra motståndarlaget.
· Tomt på föräldrar i omklädningsrummet vid samling och ombyte.


· Ekonomi – Olle

Olle redogjorde för ekonomin och det ser ut som följer… 

· Medlemsavgifter 2019/20
· 1.350:- är medlems och träningsavgifter för 19/20. Faktura kommer via laget när det är dags och alla ombeds betala dessa omgående, så vi slipper jaga. Vill man dela upp betalningen, hör av Er till Er lagledare.   

· Lagkassan P-09

Vi har beslutat att slå ihop kassorna för orange och svart. Totalt har vi ca 4.500 i respektive kassa. 

Sen starten har vi inte sålt något eller gjort något arbete, så vi behöver ett större engagemang för att få in lite slantar i kassan.  

· Ansvarsfördelning - Pontus

Alla behöver dra sitt strå till stacken för att få denna förening att gå runt. Det är obligatoriskt att hjälpa till och ställa upp om man har barn i föreningen och hjälps vi alla åt, är det riktigt roligt och inte betungande alls. Vi ledare känner att det har varit väldigt mycket upp till oss att göra allt och nu när grabbarna blir större behöver vi sprida ansvarsfördelningen på flera för att alla ska orka med. 

Mötet beslutade att införa en sponsorgrupp och en eventgrupp. Sponsorgruppen har till ansvar att försöka dra in pengar till lagkassan genom jobb eller försäljning. Eventgruppen har till huvuduppgift att fixa en avslutning för grabbarna, men det uppmuntras också att hitta på saker utanför innebandyhallen under säsongen. Tex hyra Alnöbadet några timmar etc. 

Gällande sammandrag som vi ska ordna, behöver vi tänka lite utanför boxen för att få in mer pengar.  Fixa lite bättre mat än toast, ordna lotteri, speedshooting etc. 

Sponsorgrupp: Thomas Eriksson (Svart), Nils Edström (Svart) och Michael Axner (Orange). 
Eventgrupp: Linda Stenlund (Svart) och Eva Lawton Möller (Svart) 
Har ni bra idéer och tankar, tveka inte att höra av Er till någon i grupperna eller lagledare i respektive lag.  



· Övriga Frågor/Synpunkter  - Alla 

Inget speciellt togs upp, mer än att vikten att prata med Era barn hur de upplever träningar och matcher, samt ta upp eventuella problem med tränare direkt. 

Föräldraansvar
Sundsvall City strävar efter ett bra samarbete med alla föräldrar som har barn och ungdomar i vår verksamhet. Föräldrarna är inte enbart ett stöd för sina barn utan även en resurs i verksamheten. 

Vår förening behöver all hjälp vi kan få och vill du vara med att hjälpa till krävs inga förkunskaper om innebandy. 

All hjälp är välkommen och belöningen är fantastisk: Glada, välmående, aktiva barn, ungdomar och vuxna!

Hur våra barn- och ungdomslag organiserar sig är upp till varje lag, men det är viktigt att de arbetsuppgifter som inte ligger direkt i tränarrollen delas av andra föräldrar i laget så att våra ledare avlastas.

Alla barn behöver stöd och uppmuntran från sina föräldrar oavsett aktivitet. Inom innebandyn finns det några punkter som en förälder särskilt bör tänka på:

· Hjälpa ditt barn att komma i tid till träningar, matcher och möten samt säkerställa att de har med sig den utrustning och kläder som behövs.
· Delta gärna både på träning och match, men försök att vid dessa tillfällen överlåta åt tränarna att sköta alla instruktioner.
· Hjälpa ditt barn att förstå det som finns under Rent spel och se till att även du följer dessa riktlinjer.
· Var solidarisk mot föreningen och mot övriga föräldrar i din grupp. Vi arbetar alla ideellt och ju fler som delar på bördan desto mindre behöver var och en göra.
· Engagera dig gärna antingen i laget eller i föreningen. Vi behöver alla resurser som finns.
· Betala medlemsavgifter och andra ev. avgifter i tid.
· Köp ditt toalett- och hushållspapper via Sundsvall City Föreningsrullen.
· Ge förening och lagledare rätt kontaktuppgifter.
· Håll dig informerad, det finns många i föreningen som gärna hjälper dig att ta fram information.
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