Välkommen till en ny säsong
2022/2023
Lite info efter föräldramötet vi hade 24/9
· Nu är vi i gång igen och ingen av barnen har tröttnat på vare sig oss ledare eller hockeyn och det är ju fantastiskt roligt. Vi startade i gång med Glader med teknikträning, balans och en del andra spelövningar som var bra och som vi tar med oss.

· Träning Under säsongen så har vi i TG2 träning måndagar och onsdagar. 10: orna som ingår i vår träningsgrupp har även torsdagar. 
Viktigt! Att vi kommer på träningarna i tid absolut senast 30 min innan ispasset börjar, detta för att veta hur många stationer vi ska ha och hinna dela ut tröjor. För att sen 10 min innan ispass skall alla vara klara för genomgång. 

·  Serie I år blir det seriespel med en match/tillfälle. Hemmaplansmodellen 3 mot 3 på 1/3 dels plan. Serien U12 västra är inte utlagd än men så fort den blir det så ligger den i kalendern. Räkna med start 15/10 och i princip varje helg fram till mars förutom uppehåll runt jul nyår.

· Cuper Vi har Nyt trettonhelgen där är det grundspel fredag och lördag därefter lottning finalspel söndag som kan bli på annan ort i Värmland. Sen skall vi ha en hemma cup helgen 18-19/3. I övrigt har vi diskuterat att åka på någon cup om det passar i tid men det får vi återkomma med.

· Ordning å reda Vi försöker att hålla god ordning med språket attityden både på och utanför isen och agerar oftast direkt om någon konflikt skulle uppstå. Allt hör och ser vi inte men kommer ert barn hem och berättar att något har hänt som vi missat så meddela gärna oss det. En sak som vi varit tydliga med är vilka spellistor vi spelar i omklädningsrummet alltså vilka texter dessa innehåller och att vi inte tolererar det.  


· Sunne IK:s busspolicy för ungdomslagen som i vårt fall betyder att vi kan nyttja den möjligheten när vi ska på längre resor typ Åmål har ökat till 150: -/spelare. 
Förälder 150: - inkl. ett syskon. 


· Försäljning av Delikatesskungen har startat och strax kommer det bingolotter för uppesittarkvällen samt nyår. 
