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Träningar
Innan vi får träna på gräs, kommer vi träna tisdagar 18.30-19.30 och lördagar 11.00-12.30. Tisdagar tränar vi på ytan bredvid klubbstugan och lördagar kör vi på grusplanen. Grästiderna blir tisdagar och torsdagar 18.30-20.00. Tommy kommer att ansvara för tisdagarna och Daniel för torsdagarna. På tisdagar hjälper även Roger Svensson till med fysträning och lätt konditionsträning(medtag alltid skor utan dobbar till träning). Niclas finns som resurs vid frånvaro, samt ansvarar för vilken Tematräning som det ska fokuseras på varje månad.
Vi kommer ha olika teman på våra träningar under året, skott, passningar, dribbla mm.
Vi vill att killarna ska vara närvarande och fokuserade på träningarna, vilket leder till bättre kvalitet på träningarna. Naturligtvis blir det mycket inslag av lek och skoj också. Vi vill att ni skickar med killarna något att äta efter avslutad träning, frukt eller smörgås, samt att ni försöker äta ngt ordentligt senast 1 timme efter avslutad träning, eftersom kroppen behöver näring för att tillgodose dagens träning, utan energi ingen verkan för dagens träning.
Alla skall duscha efter träning.

Meddela alltid frånvaro till Niclas, även orsak.
Matcher
Vi kör med ett lag även i år. Vi kommer åka med 13 spelare till varje match. Laguttagning sker torsdag/fredag samma vecka som match. Träningsflit räknas in vid laguttagning, de som tränar mest spelar flest matcher. Matcherna spelas oftast på söndagar.

Eftersom vi är många spelare samt att vi är ojämnt antal lag i serien (vilket gör att vi står över två omgångar), kommer vi lägga in träningsmatcher under serien.
Föräldraaktivitet
Är planerad någon gång i juni. Kanotpaddling med efterföljande fest i skogarna kring Hook. Mer information kommer senare.
Organisation
Kioskansvarig
Jenny 
Tvätt

Annelie 
Försäljning

Anna J, Helen
Körschema

Varje förälder ansvarar för att sitt barn kommer till match.


Försäljning/Lotter
Bestämt att sälja kakor, godis och muffinsformar. Vi kommer sälja dessa på marknadsaftonen den 28/4 samt Valborg den 30/4. Alla blir tilldelade tider av Anna och Helen. Det som blir över, fördelas ut för försäljning till varje familj, utom till de som tagit ut sin del innan, eftersom de inte hade möjlighet att stå vid något av ovanstående tillfällen.
Lagkassan

För tillfället har vi 13 014:- i kassan.
Yougurtburken behåller vi i år också.

Vid träningsmatcher tar vi med oss kaffe och kaffebröd till försäljning.

Cup

5-7 augusti på Öland. Titta på hemsidan under dokumentmappen för mer information
Kostnad ca: 300:-/spelare. Niclas skickar ut info ang anmälan. 
Övriga frågor
Nya spelare – och lagkassan?

Ska alla spelare få lika stor del av lagkassan, oavsett hur länge man har tränat? Beslutet  blev att vi i höst summerar vår lagkassa och delar summan med antal spelare som tränat/spelat i år. Kommer det sedan nya spelare, får de betala in motsvarande summa till lagkassan. 
Vi har som mål att åka på träningsläger om två år, Hösten 2013.
Fam Bocian undersöker möjligheter och kostnader för att åka till Polen. Presenteras vid föräldramöte i höst.
Hammarrundan
Vi kommer att göra ett försök att genomföra detta cykellopp även i år.
Laget.se

All information kommer att finnas på Laget.se/tsk/P-00, det kommer att undvikas att skicka med barnen lappar.

Ha som regel att alltid kolla denna sida innan träning o match för att sena ändringar
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