	Årsberättelse TSK-P-00 säsongen 2011

Laget leddes fortfarande av Tommy, Niclas och Daniel. Med viss hjälp från Roger Svensson som körde löpning med grabbarna en gång i veckan Maj-September.
Själva laget bestog vi säsongens slut av 20 grabbar. Det var uppe på 21 ett tag men 2 har slutat och en kille tillkommit på hösten.

			Träningar

Säsongen började med träningar i Mars (inomhus 2 st). Vi vill fortfarande inte att vinter/sommar- säsongerna ska krocka för mycket. Sammanlagt tränades det 36 ggr. Vi körde tematräning varje månad. Ex Maj: passningar


			Försäsong

Utöver inomhus och grusträningar så spelade vi även träningsmatcher mot Hook (5-2), Forserum P-99 (0-4) och J-södra. Det var jämt mot det två förstnämnda. Men mot J-södra fick vi storstryk med 1-13. De rullade helt enkelt ut oss.
Vi deltog även i G-man cup innan serien började. Denna gång spelades den i tipshallen, vilket var ett lyft mot idrottshuset. Precis som förra året hade vi 2 lag med. Inget lag gick vidare men båda lagen vann matcher detta året, samt gjorde många mål. Det ena laget var snubblande nära att ta sig till slutspel

			Seriespel

Efter seriens slut så så kom vi trea med följande resultatrad:
Spelade matcher 16, vunna 8, oavgjorda 2, förluster 6.
Efter de inledande 7 matcherna var vi i topp på serien. Men slutet på vårsäsongen och hösten blev lite tuffare. Dock så höll killarna upp spelet bra. Det är väl bara mot Hallby (hemma) som vi inte kom till våran rätt. 
Kan nämna att vi även mötte Forserum igen under säsongen. Denna gång vann vi med 4-2.

		Ölandscupen (årets höjdare)

Här följer en kort berättelse om äventyret på Öland.Vi startade med samling på fina Haga park Camping. Där blev vi serverade hamburgare av familjen Kling, som till sin hjälp hade inhyrda saftblandare. Ett snabbt dopp i sundet hanns också med. Sedan bar det av till dagiset Skogsgläntan där vi skulle bo. Vi bodde väldigt nära planerna, vilket bara var positivt.
Vi spelar första gruppspelsmatchen och åker på storstryk 0-7 (resfeber ??? 
Efter detta åker vi till Ölands (bad-)djurpark, där killarna åker lite karusell och badar i en timme. 
Även andra matchen slutar med förlust 3-5 mot Skärblacka efter en mycket jämn match.
Kvällen innebar sedan middag (köttbullar och makaroner). Efter detta skulle vi på invigning (som kanske borde varit innan man börjat spela ?). Vi bar vår flagga med stolthet och marcherade runt planen. 
Killarna kom väl i säng runt 22:30-23.
Uppstigning 07:00 på lördagen. Vi gick till skolan och åt frukost. 
Även sista matchen blir förlust. Men alla lag gick till slutspel, så i vårat fall D-slutspel.
Efter detta en fantastiskt lunch, bestående av ugnsgratinerad falukorv med potatismos. Vi hade sedan gott om tid på eftermiddagen och beslöt oss att åka till djurparken igen. Denna gång så var även Ledare och föräldrar med och badade. 
Vi spelade sedan på kvällen kvartsfinal ( D-slutspel) mot Vimmerby, som även dom hade lite stukat självförtroende. Men i den här matchen dominerar vi fullständigt. Gör också 1-0. I andra halvlek så kvitterar Vimmerby, på deras första målchans. Känns väldigt snopet, och de börjar även att ta över spelet lite. Men med 1,20 kvar så lobbar vi in 2-1. Vinst !!, härligt.
Belöningen blir tidig match 08:30 dagen därpå..
Men först till lördagkvällens aktiviteter. Middag: Spaghetti & köttfärssås.
Sedan tog 2 av ledarna med sig barnen till Färjestadens hamn. Medans den tredje skulle lämna tillbaks något tält i Borgholm..
När vi gick ner till hamnen så var det endast 2 som tog med sig handduk för att bada, medans de andra verkade mer tveksamma. Men när vi väl kom ner så hoppade 12 av 14 ner i sundet. Badkläder ?, det hade väl 1/3...
Denna kväll var det inga problem att sova. Vi hade satt läggtiden till 22:00. Men redan vid kvart i tio så kom det flera in och började borsta tänderna och la sig självmant. De somnade nog senast 22:30, ledarna var inte långt efter.
En härlig söndagsmorgon började med uppstigning 06.15 för frukost.
Sedan semifinal mot Sölvesborg. Även här börjar vi piggt och skapar många chanser. Men vi hamnar i underläge efter ett kanonskott. Vi fortsätter att jaga kvittering, men det dröjer ändå tills de sista minuterna innan vi kvitterar. Sölvesborg hinner med och träffa kryssribban i matchens sista sekunder. Hade känts tufft att förlora där med tanke på de chanser vi skapat.
Efter detta följer straffläggning:
1-0 Marcus, medans Viktor räddar deras.
2-0 Mattias K, Viktor står ivägen igen.
3-0 Oliver, här händer det så att Sölvesborgs ledare tackar för matchen och tror att det är över, men det kan ju fortfarande bli 3-3.
De sätter också 3-1, nervöst ??
4-1, nej Edvin sätter säkert straffen och vi vinner.

Detta firas med Schnitzel som lunch.
Våran finalmatch blir uppskjuten en timme p g a åskväder som dragit in.
Under tiden så har föräldrarna hjälpt till att städa dagiset, som blev finare än när vi kom dit.
I finalen möter vi Jämjö (Karlskrona). Även här börjar vi väldigt bra 5-10 minuter, men bollen vill inte in. De lyckas dock trycka in en frispark som seglar förbi alla. Vi fortsätter att skapa, har bl a en ribbträff. Men i andra halvlek gör de 2-0 på en ny frispark som rullar in retfullt i leran. Detta blir också slutresultatet. Kanske var killarna utpumpade efter straffläggningen, för vi var ofta 2:a på de flesta situationerna, medans Jämjö var väldigt heta och resoluta.
Det uppstod en viss besvikelse efter matchen. Men detta var ju ren bonus för oss egentligen. Som en av killarna sa - Vi kom ju ändå tvåa, det är ju bra, helt rätt.
Då var det dags för hemfärd. Men vissa killar stannar kvar och tittar på A-finalen mellan Skärblacka och Näset. En av killarna fäller följande kommentar:
- Är Skärblacka i final ?, vi som kunde slagit dom.
Ja exakt så små marginaler är det, men detta får sporra oss att vara än mer fokuserade på träning.
Ledarna tackar för förtroendet.



		Övriga aktiviteter/Avslutning

Under säsongerna var killarna även bollkallar på A-lagets matcher. Detta skötte de mycket bra, och det var aldrig problem med att få ner killar till IP, snarare tvärtom. På en av de sista träningarna så spelade killarna match mot föräldrarna. En rolig grej som vi får fortsätta att göra, speciellt eftersom killarna fick stryk.
Det sista vi gjorde tillsammans var att tillbringa en eftermiddag på Laserdome i Nässjö. Detta gick av stapeln 23:e Oktober. Efter detta delades diplom ut i samband med korvätning på IP.
En av ledarna (Niclas) har även under senare delen av säsongen ”intervjuat” killarna om den gångna säsongen, samt inför nästa säsong.
Vi vill även tacka lagföräldrarna Anna Johansson och Helen Lundin, samt familjen Jungåker, som var kioskansvariga.

///Tränarna P-00




