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		             Förord
Säsongen 2014 började redan 2013, eftersom vår målvakt gick till J-södra så slutade även Daniel som tränare (han erbjöd sig att hålla i sisu/närvarorapporteringen 2014, Tack Daniel) Fredrik Ljungdahl anmälde sig som frivillig att hjälpa till, dock efter hockeysäsongen(han var nästan varje gång under hockeysäsongen trots det) samt att Peter Ejebring och David Lundmark tillfrågades, Peter tackade ja men David skulle vara kvar som tränare för NIK:s tjejer. Alltså blev vi 3 tränare med lite olika bakgrund, men som det skulle visa sig kompletterade varandra väl.

         Träningar
I år så startade vi med en cup i Malmbäck inomhus i januari, vilket gjorde att vi tränade 5 gånger i december inför detta för att känna på lite futsal fotboll tills vi kom dit. Sedan fortsatte vi träna i Tabergskolan varje söndag fram till april. Totalt har vi kört 103 träningar inomhus/grus/gräs i år, vilket är 33 träningar fler än 2013.
Endast vecka 30 hade vi träningsledigt(samma som förra året)
Tränarstatistik( och träningspris grundande) har klubben bestämt att de endast ska gälla grästräningarna, så att alla ska kunna hålla på med sin vinteridrott. För att få guld krävs 75% närvaro under grässäsong
Guld !
94 %: Ejebring o Hennichs 90%: Kling o Lundmark 88%: Bocian 86%: Green 83%: Laago 81%: Engqvist o Jungåker 79%: Ehrnström 76%: Ljungdahl	
Silver. 70 % Grande o Gustafsson 53%: Bertilsson 48%: Alving	
Tränarna: 97% Niklas, 94% Peter, 70% Fredrik	
			Försäsong
Vi var ute tidigt, redan i januari, och jagade träningsmatcher och 6 april mötte vi J-södra, 19 april mötte vi Tenhult, 20 april minicup i Vaggeryd mot 99/00 lag på konstgräs, sedan var det tänkt att vi skulle spela Polkagriscupen i Gränna den 26-27 april med 4-6 matcher i 11-manna men den blev inställd i mitten av april, och då var det omöjligt att hitta nya träningsmatcher till denna helg. Till träningsmatcherna försökte vi hitta spelarnas positioner inför kommande seriespel, vilket inte var lätt skulle det visa sig i början av seriespelet. Mycket kanske beroende på tappet av träningsmatcherna i Gränna..

		         Seriespel P00 NV2
För första gången på 2 år kändes det som vi var i ”rätt” serie, för vår nivå av spelarekvalite. Men det skulle börja tungt, 3-6/ 0-3/ 1-3/ 1-4 förlorade vi de fyra inledande matcherna med. Nu var vi inne i början av juni, huvudtränaren var bekymrad och gjorde då en enkät bland spelarna och ställde frågan var de helst vill spela om de fick välja helt fritt, huvudtränaren tittade lite förvånat på resultatet men tänkte att alla skulle få spela minst en halvlek på sin valda position i nästa match. Matchen skulle spelas mot Gränna borta den 8 juni, till saken hör att 3 spelare hade anmält sin frånvaro och vi hade kallat in 3 st 01:or de skulle komma direkt efter sin match som var 2 timmar innan vår… Var nog juni’s varmaste dag, så det visade sig att inga 01:or orkade komma till vår match, med 1 avbytare så startades matchen igång i alla fall, och för många, för en gångs skull, tillresta föräldrar så fick de lite av en chock att se var sin son spelade på för position(spelarna hade ju själva valt..) men fulla av energi tar vi tag i matchen direkt och snart ledde vi med 1-0, dock efter det smyger sig lite dålig självkänsla in till följd av de tidigare matcherna, och gränna tar över spelet rejält och har också ledning i halvtid med 1-2 med mersmak, vi pustar ut och kommer överens om i halvlek att försöka försvara oss lågt för att chanser kommer vi få när de pressar med allt de har. Det visade sig som en god taktik, vi fick en chans efter 5 minuter och kvitterade till 2-2, kort därefter får vi ytterligare en chans och vi tar ledningen i matchen med 3-2, nu är grännaspelarna väldigt desperata och TSK-spelarna är rejält trötta och det är minst 20 minuter kvar av matchen, Gränna radar upp målchanser och TSK krigar o krigar så till slut… så gör vi, helt plötsligt, på en som för gränna inte helt solklar målchans från 25 meter 4-2 !! Både spelare o ledare jublar gränslöst och kämpar och puschar varandra resten av matchen till årets första vinst. When the going gets tough, the tough gets going…. Underbart med vinst !!
Efterföljande match mot kommunens bästa lag, Hallby, gör vi en mycket bra match igen men förlorar med 3-4, matchen efter mot HFF vinst 3-2, match mot ärkerivalen Månsarp vinst 7-1. Hösten börjar med vinst mot Ekhagen med 4-3, förlust mot Habo 1-3, förlust mot Vetland 0-1, vinst mot Månsarp 10-0, oavgjort mot Hallby 2-2(!), och vinst i sista matchen mot Gränna med 5-2. Vi slutar 5:a i serien med 6 vinster, 1 oavgjort o 7 förluster, trots allt nöjda med tanke på att vi i år igen hade ganska många nya spelare att hitta positioner till. Jag vill tacka alla 99/01/02 som har varit med och kämpat i vårt P00 lag i år, samt tack till David för referat.
99: Anton Larsson, Simon Svensson, Pontus Nordström, Anton Josefsson
[bookmark: _GoBack]01: Jakob Blomgren, Arwid Walfridsson, Lukas Danielsson, Emil Lindblad, Johan Owredsson
02: Marcus Almlöv, Emil Nordström, Linus Sandqvist
Samt Sebastian Eriksson 1 match och cup i skövde
Vi i P00 har använt 28 olika spelare till våra matcher, och de som varit med har nästan fått lika mycket speltid som ordinarie 15 st 00-spelare, även om de varit yngre eller äldre.
	                          

			Cup
Malmbäcks inomhus cup: vi förlorade första matchen sedan vann vi 3 matcher i rad vilket gjorde att vi kom till final, och slog laget vi förlorade första matchen mot med klara 5-3. Cupvinnare !!!
Polkagriscupen Gränna: inställd pga för få lag
Skadevi Cup: förlorar alla matcher i gruppspelet, hamnar i b-slutspel, vinner 16 dels finalen på straffar och åker ut i kvartsfinalen, fast vi gör vår bästa match i cupen.

			DM
Åkte ur i första matchen den 29 mars, mot ett Bankeryd som många av dem tränat fotboll 3 ggr i veckan hela vintern.

		                Övrigt
Vi har haft 2 spelarmöten, 2 föräldramöten och 4 ledarmöten, samt hållit i 1 samordningsmöte 98/99/00/01/02
Vi har i år haft en förälder som varit linjeman/matchvärd/tvätt ansvarig för varje match fungerade utmärkt, och försökt att ha en föräldragrupp vilket skulle underlätta lite för ledarna med aktiviteter kring laget, såsom föräldraaktivitet och spelar aktivitet etc det funkade inte  bra med denna grupp
Vi har haft en övernattning under våren på IP i år, med lite roliga lekar och mycket god Taco, Tack Ann-Louise Ejebring. 
Ledare Fredrik o Jenny drog ihop en sen föräldraaktivitet den 27/9, och gjorde det med den äran, mycket trevligt för de få som deltog.
Några få spelare, 5, deltog i Minimilen den 6 juni som arrangeras av klubben.
		                  Avslutning
Avslutning 2014 bestod av Restaurang besök på Brooklyn Burger i Huskvarna(lagkassan bjöd), Paintball på Drättinge(egen ficka) samt fika och prisutdelning i klubbstugan efteråt.

		             Avslutningsord 
I allt större utsträckning blir det svårt att få föräldrar att stötta, titta på matcher, vara delaktiga i sina barns intressen, några få har i stort sett varit på varje match, väldigt många föräldrar har sett 2-3 matcher. Att när vi begär föräldrar att anmäla sig för att köra till avslutningen, och ingen av 15 spelares föräldrar anmäler frivilligt sig, utan vi ledare får diktera vilka som ska köra denna dag, talar sitt tydliga språk, bry dig bara om dig själv, strunta i att ledarna lägger ner ca 450 idella fritidstimmar på ditt barn på en fotbollssäsong, ”varför ska jag….” Toppen på det hela kom kvällen innan avslutningen kl 17,30, en spelare ”känner inte” för att vara med på avslutningen, varav föräldern ringer och säger att han inte vill köra och att man ska vara tacksam att han ringer och säger det dagen innan. Nej det är ju inte bra att han tycker att han gjort en bra sak av han tar 5 minuter av sin dyrbara tid och tycker att någon annan ska fixa när de inte vill köra.
10 st 00-spelare har sagt att de troligen spelar nästa år, 6 st säger kanske
Däremot ett stort Tack till JKPG:s Rörtjänst(Ehrnström) för att vi fick städa vid deras företagsgård och fick 4.000 kr till lagkassan, samt till Combisystem(Jungåker) för det fina trycket på T-shirten och tack till lagkassan för T-shirtarna, Tack till Martina Hennichs för anmälan/betalningsbestyren med Skadevi. Tack till Bocian för ”halva potten” och för att ni delvis skött lagkassan igen. /// Tränarna P00
