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Tabergs P 01 började året i februari med träning i Barnarpshallen. Vi har under säsongen genomfört omkring 80 olika samlingar, Spelat 16 Seriematcher, Laget har bla varit på landskamp, varit på superettanmatch, vunnit derbymatch,  tagit selfie med Hollywood frun Gunilla Persson, sett Zlatan göra mål, peppat John Guidetti och resten av U21 landslaget till stordåd, kört Gokart på Vroom och varit bäst i serien på att ha väldigt roligt och galet bra sammanhållning i laget. Kort sagt. En återigen galet rolig säsong för spelarna och ledarna TSK P01.  
Försäsongsträning
Tabergs P 01 började året i februari med träning i Barnarpshallen tillsammans med 00:orna. Inriktningen låg mycket på teknik samt en hel del spel. I april började vi ute på TSK i samband med påskhelgen där vi körde en uppstart med träningar ett par dagar i rad.  
Stockholmsresan
I mitten av Juni åkte vi på träningsläger till Stockholm. Vi startade med 2 minibussar i Taberg en tidig lördagsmorgon. Programmet bestod av besök på gröna lund, besök på idrottsmuseum samt landskampen Sverige Montenegro i EM- kvalet. På plats på Gröna lund sprang spelarna givetvis på Gunilla Persson känd som hollywoodfrun. Det blev ett par selfisar där. Varför spelarna valde att ta selfies med Gunilla istället för hennes 14 åriga dotter som var med är för oss ledare en gåta.  Därefter en heldag på grönan i fint väder, ”ungdomskärlek” och en hel del åkande och tävlande.

Söndagen startade med väckning och frukost. Därefter var vi ute på en löptur. Tillbaka till hotellet så var det gymmet på hotellet som gällde. När vi varit där en stund så ringer det från receptionen att U- 21 landslaget (Guidetti, Hiljemark, Tibbling, Lewicki  mfl) sitter och äter i matsalen. Man kan säga att det ombytet på gymmet gick på rekordfart. Rask takt ner i receptionen och en träff med U21- landslaget kom till. Detta var 2 veckor innan detta landslag blev EM mästare så alla ansikten i det laget var vid det här laget inte bekanta för alla våra spelare. 
På kvällen vankades det landskamp med Sverige Montenegro i EM kvalet. Där fick vi uppleva Friends arena, svensk vinst samt 2 mål av Zlatan. 
Seriematcher
Vi deltog i serien Småland NV Gul samt NV blå. Vi öppnade seriespelet starkt och plockade en hel del poäng i början av serien och där gick det riktigt bra ett tag. Dock fick vi skador på kapten Blomgren  och på höstsäsongen skador på Anton Lager och Lukas Danielsson vilket givetvis inte var bra för oss. Hade de varit hela så hade vi säkert ca 7-10 poäng fler än de 11 vi fick ihop. Vi fick 2 nyförvärv under säsongen, en ny spelare i målvakts Fredrik samt en comebackande Oliwer. Riktigt roligt att de ville börja hos oss samt att de verkligen snabbt  stortrivdes i vårt lag. 
Avslutning
Vi avlutade säsongen med en riktig höjdare med ett besök på Vroom Gokart. Vi fick köra kvalificeringsheat i 2 omgångar för att sedan köra i A alt B- final. Det visade sig överaskande att Johan Owredsson är den som har bäst hand om pedaler och rattande då han stod som slutsegrare i A- finalen i överlägsen stil. Anton Lager var en nöjd segrare i B- finalen. Efter det var det pizza med div tillbehör i klubblokalen prisutdelning för gokart samt träningspriser. Vi sammanfattade givetvis säsongen tillsammans där. En synpunkt som kom fram är att alla killarna tycker att vi har väldigt roligt ihop, vilket vi som ledare instämmer i. Det är en unikt bra stämning i Tabergs P01 viket är väldigt viktigt för oss,Nya spelare kommer lätt in i lagkänslan och det är riktigt bra sammanhållning bland killarna i laget. 
Prisutdelning
Prisutdelning med placketter till samtliga spelare. 
Följande individuella priser delades ut. 
Träningspris: 1:a Philip Thulin 70 st, 2:a Arwid Walfridsson 66 st, 3:a Jakob Blomgren6 65 st, 3:a Jakob Sandberg och Johan Owredsson båda 63 st, 5a: Tobias Ekström 56 st.  
Sammantaget är det en mycket hög träningsnärvaro i gruppen vilket är mycket glädjande.
Skytteligan i seriespelet fördelades enligt följande.
	Arwid 
	13

	Johan 
	2

	Blomman 
	1

	Philip 
	1

	Oliwer 
	1

	02:orna totalt
	3 mål


 
Truppen
[bookmark: _GoBack]Truppen under 2015 bestod av följande spelare: Jakob Sandberg, Lucas Danielsson, Anton Lager, Emil Lindblad (våren) , Oliwer Kulju (hösten) , Philip Thulin, Arwid Walfridsson, Tobias Ekström, Fredrik Selsfors, Johan Owredsson och lagets kapten Jakob Blomgren. Vi lånade in spelare från 00 laget och där var Victor Hennics med oss i 14 av matcherna.
Ledare för detta järngäng var: Jan Danielsson och Per Walfridsson
Slutligen
Med denna sammanställning vill vi ledare rikta ett stort tack till föreningen, föräldrar och alla spelare för en riktigt bra genomförd fotbollssäsong där grundtanken är att alla ska ha roligt samtidigt som vi utvecklas som spelare, lag och ledare. 
Inför säsongen 2016 kommer vi sätta igång med gemensam träning omkring i februari. Vi kommer även detta år att hitta på en del vid sidan av planen. Vad det är återkommer vi till när vi haft några samlingar och samlat in vad spelarna har för önskemål. 
//Ledarna i TSK P01 g.m Per Walfridsson
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