Protokoll Föräldramöte TEIBK F09/10 2025-05-14
Deltagare fr ledarstab närvarande: Daniel, Oskar, Kristian, Mattias & Jennie

Året som gått
· Feedback till oss ledare
· Snack hemma
· Reflektioner sammanslagning med Östergötland motstånd/ Resor
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Bra att spelarna själva får ta ett ökat ansvar i att meddela frånvaro och dialog mot lag och ledare. 
· Till synes god sammanslagning i laget. God stämning och verkar ha roligt!
· Reflektion att det i år var en ”orättvis” lottning av matcher. Flera matcher som spelats i Östergötland med långa resor. 

Ekonomigenomgång
· Feedback arbetstillfällen vs försäljning? 
· Veteransbilsträff i hamnen 1 lör. lön 2 busshyror ToR Östergötland. 
· Dela ut reklam för målarfirma. Lön 6000 kr
· Funktionär i TUB:en. Lön 8000 Kr
· Ngn förälder som har ngt?/ vill dra i ngt för kommande spelarår? 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Pos överlag med att arbeta ihop pengar.
· Försäljning kommer att forts erbjudas för att möjliggöra att tjejerna får in pengar på sina spelarkonton. 
· Malin A (Leias mamma), räcker på mötet upp handen och erbjuder ett arbetstillfälle på ELON utanför Trossen i samband med ”Trosaportens dagar” i slutet av maj. Tjejerna skulle då grilla gratiskorv och dela ut till kunder som vill ha. Mötet positiv till detta och uppmuntrar till vidare dialog. 
· Ekonomiansvarig Jenni, redovisar lagets räkenskaper. Vi har 12 400kr på kontot vid tillfället för mötet. 
· Vill Förälder ha saldo för enskilt spelarkonto, uppmanas direktkontakt med Jenni efter mötet. 




Tankar runt serie 2025/26
· Scenarion 25/26
· DJ el Röd A
· Anmälningsavg Röd A= 5400kr, avg DJ= 6600kr. 
· Gratis dra sig ur fram till 1/6. därefter ½ avg till 14/6, därefter hela. 
· Röd A på tjejsidan kommer slås ihop med Östergötland. 
· DJ kommer troligtvis slås ihop med Östergötland men det är i skrivande stund inte fastslaget. 

· Några tjejer är osäkra om de kommer fortsätta i laget efter sommaren. 3st 09:or har vid spelarsamtalen aviserat att de känner osäkerhet om de kommer hinna/ kunna spela kvar i laget pga gymnasie. 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Hjälp oss gärna att prata med er ungdom hemma och fånga dem som är ”osäkra”. Syfte att i så god tid som möjligt/ är rimligt, meddela om hur din ungdom resonerar för nästkommande år. Detta för att underlätta i valet av serieindelning och planering av nästa säsong i allmänhet. 

Ambition nästa år runt cuper
· Tullingecupen 29-31/8?
· Storvretacupen mellandagarna jul/nyår 2025?
· Örebrocupen i apr/maj 2026?
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Tullingecupen krockar med musikkonsert som rel många spelare ska gå på.
· Storvreta krockar med träningsläger för distrikslaget OM ngn i laget blir antagen. 
· Mötet fastslår dock att 2-3 cuper utspridda över året, är en bra ambitionsnivå och ger ledare i uppgift att föreslå lämpliga. 


Material till laget/ sponsring? 
· Förra året klubbade vi igenom att införskaffa nya vattenflaskor till laget. Något som blev riktigt bra och ett lyft då den större volymen gör att vi inte behöver ta dyrbar tid under match för att fylla i samma utsträckning. 
· Inför nästa år ser vi inte ngt akut som behöver införskaffas. MEN, det har pratats om uppvärmningströja motsv. Vi uppmanar föräldrar att fundera om du har möjlighet att gå in med sponsring. 
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Mötet beslutar att tränare frågar spelare vad vi vill satsa på, därefter tas 1 max 2 förslag fram och presenteras för föräldrarna att ta ställning till. 
· Frågan kom upp om vi ”måste” gå via Intersport. Mötet vänder sig framförallt mot den höga tryckkostnad som kommer då man går via Intersport. Mötet konstaterar att vi behöver förstå mer vad klubbens regler gör gällande i frågan. 

Avslutning på spelaråret 2024/25?
· Ställe/ vad?
· Övernattning eller inte?  
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
· Kallelse för intresseanmälan finns ute på Laget.se sedan dryga månaden tillbaka. Alla spelare utom 2 har accepterat genom att svara ”kommer” på kallelsen. Dessa uppmanas nu också via föräldrar att svara på kallelsen så vi ledare vet hur många vi ska boka för. 
· 2 förslag fr tränarhåll
· Boda borg. ~400kr/spelare inkl mat 
· Höghöjdsbana Trosa alt Oxelösund. ~400kr/ spelare 
· Boda Borg träffar troligen bredare i laget med risk för ev ngn höjdrädsla. Mötet röstar därför igenom Boda Borg. Ledarstaben ges i uppdrag att verkställa. 

Övrigt
· Föräldrar, hjälp oss tränare och tillse att din ungdom har ätit frukost när de kommer till match!
· Vi beslutar kollektivt att på våra träningar framöver, kommer det inte vara accepterat att innan träning drick allehanda energidrycker. 
· Ledarstaben (Daniel, Mattias, Oskar, Kristian & Jenni) fortsätter sitt uppdrag nästa säsong. Daniel tydliggör sitt dubbla engagemang i klubben som tränare också för D2, Han deltar i största möjliga mån. 
