Minnesanteckningar föräldramöte PF11-09 2018-08-27

Närvarande. Delar av styrelsen, 2 tränare 6 föräldrar

Laget och tränare

Det har börjat många nya barn, vilket är jätteroligt! Spannet av åldrar har blivit stort och för att kunna ge alla barn bra träning på lagom nivå kommer vi att dela upp barnen i två lag. PF11-09 samt PF13-12, utifrån deras födelseår. De båda lagen kommer att fortsätta med gemensamma träningar, men det behövs fler tränare!
Peter och Henrik erbjöd sig att vara tränare för PF-13-12. Det vore bra om fler föräldrar kunde vara med vid träningarna som extra stöd samt hoppa in när de ordinarie tränarna behöver vara borta. Om det inte finns tillräckligt med tränare (minst två per lag varje träning) kommer träningar att behöva ställas in. Man behöver varken utbildning eller erfarenhet för att vara tränare. Stöd och tips kan fås från de andra mer erfarna tränarna. Klubben kan också erbjuda utbildning.

Laget.se –på webben eller app

På laget.se finns mycket bra information om klubben samt om laget och dess aktiviteter, medlemmar, kalender, bilder, kontaktupggifter osv. Man hittar hit antingen via appen som heter ’laget.se’ eller på webben: www.laget.se eller http://www.thif.se. Nya medlemmar får mail med inloggningsuppgifter och länk. Det kommer även utskick från laget.se, både per sms och e-post. 
· Gå in och kolla minst varje vecka
· Svara på mail om deltagande mm
· Säg till Barbro eller tränarna om ni saknar konto eller om fler kontaktuppgifter skall läggas till eller ändras.
· Det nya lage PF13-12 kommer att läggas upp inom kort



Föräldrarollen

Vi är en liten klubb och allt arbete sker helt ideellt. Det betyder att även föräldarna måste vara med och bidra med ett par arbetsinsatser varje år för laget och klubben.

Det kan gälla exempelvis: 
· Stå i kiosken vid hemmamatcher
· Insamling till loppis 
· Loppis den 6 juni
· Lejonmarknad
· Fixardagar

Föräldrar som också är tränare fritas från dessa uppgifter eftersom de redan lägger mycket tid varje vecka på att planera och genomföra träningar och matcher.

[bookmark: _GoBack]Det behövs 1-2 lagföräldrar per lag som kan organisera detta och annat praktiskt kring laget. Anmäl gärna intresse!

Hittills har vi inte har haft några lagföräldrar och därför har aktiviteterna inte varit så organiserade och byggt på frivillighet. I fortsättningen kommer vi att schemalägga och fördela ut pass på alla föräldrar i så god tid som möjligt. Om man inte har möjligthet vid det pass man fått tilldelat får man hitta någon att byta med. 

Kläder
Klubbkläder får lånas vid match. De barn som var med i början av året har fått egna klubbjackor. Vi kommer att göra en ny beställning så att de nya barnen också kan få. 
