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            UPPLANDS ISHOCKEYFÖRBUND    

Tävlingsbestämmelser säsongen 2009/2010

1.a  Dispensbestämmelser.


Dispenser beviljas efter anmälan till förbundet.  Kan enbart beviljas av Upplands Ishockeyförbund.
Dispensreglerna och utfärdade dispenser gäller ej för SM och DM.
Dispenser gäller ej för match/tävling i annat distrikt. 

Dispensen gäller för finalspel i Uppland.

För flickor gäller en generell dispens att spela i lag för två år yngre pojkar.
Denna dispens för flickor påverkar ej övriga dispenser för pojkspelare i samma lag, flickspelare likställs med två år yngre pojkspelare.

Alla typer av dispenser kan återkallas under pågående säsong med omedelbar verkan om dispenser på något sätt missbrukas eller används på ett felaktigt sätt.

Beviljad dispens skall medföras vid varje matchtillfälle och skall uppvisas för motståndarlaget och domare senast 15 minuter före aktuell match.
Om dispens ej uppvisas får spelaren ej deltaga i aktuell match.

Dispensansökningsnummer skall fyllas i (står på blanketten) på matchprotokollet, ex D 12 vid den aktuella spelarens namn. 

Överträdelse av dessa regler eller lämnande av vilseledande uppgifter vid ansökan/anmälan bestraffas med en sanktionsavgift om 500:- som fastställs av Upplands Ishockeyförbund. 

I samband med att man har fått en godkänd dispens så får den aktuella spelaren gå upp och provspela två matcher i sin aktuella ålderskategori, detta skall i god tid före aktuell match rapporteras till Upplands Ishockeyförbund kansli via e-post; uppland.hockey@telia.com

Detta innebär att om ledaren anser att spelaren, efter att ha provspelat två matcher i sin aktuella ålderskategori, ej har utvecklats så pass mycket för spel där får spelaren gå ner till den aktuella gruppen där man sökt dispens. Detta innebär också att man ej kan gå upp och provspela mer under pågående säsong.

Alla dispensansökningar skall vara undertecknade av föreningens ordförande/ungdomsansvarig eller sportchef
Efter 29/1 –10 ges inga nya dispenser (kan ges vid synnerliga skäl).



Dispensregeln är till för att ge alla möjlighet att spela ishockey, ej för att ge något lag extra förmåner.
1.b  § 5:14 ARRANGERANDE OCH GÄSTANDE FÖRENINGARS SKYLDIGHETER

Arrangerande och gästande förening är ansvariga för sina respektive spelares, ledares och supporters   uppförande i samband med och under match. Arrangerande förening är också skyldig att tillse att god ordning råder bland publiken. Det är arrangerande förenings skyldighet att vidta åtgärder för att skydda funktionärer och spelare mot övergrepp. Vid brister i ansvar enligt ovan kan arrangerande och/eller gästande förening ådömas påföljd enligt TB 9:7 samt enligt SIF:s stadgar.

Vidare kan SIF besluta att en eller flera matcher ska spelas på annan arena än föreningens ordinarie hemmaplan, och/eller att en eller flera matcher ska spelas utan åskådare. Förening kan vidare ådömas annan påföljd som IIHF eller SIF kan komma att besluta om i sina stadgar eller reglementen.

2.     Ändring av matchdatum och tid.


Matcher får ej flyttas p.g.a. annat distrikts arrangerande av matcher, t ex Mitt i-cup
F.r.o.m. att istidsmötet är avslutat skall matchändringsblankett användas.

Matchändringsblankett skall skickas in till Upplands Ishockeyförbunds kansli;  (Fax: 018-24 19 10)

       Avgift om 200 kr skall erläggas om matchen tidigareläggs eller 600 kr om den senareläggs från ordinarie speldatum innan matchändring godkänns;

BG 487-8617

        W.O. kan ej lämnas inom Region Öst.


Vid flyttade matcher som ej är anmälda till serieadministratören utgår senast ordinarie matchdag straffavgift med 1000:- på bytande förening


Vid vägran att genomföra match utgår en straffavgift på 5000:-
Vid upprepade inställda matcher, från samma lag/förening erhålls ej sanktion för att deltaga i annat distrikts seriesystem/cupturneringar inför säsongen 2010/2011.
Har domaren infunnit sig, skall denne ensam avgöra om match skall inställas. Vid inställd match ankommer det på ”hemmalag/förening” att underrätta domare, gästande lag och övriga funktionärer.

Fullständigt ifyllt matchprotokoll skall skickas in efter en ovan uppkommen situation.


3.    Oenighet om matchdatum.

      Vid eventuell oenighet om matchstart/matchdag beslutar Tävlingskommittén om matchstart/matchdag.
       I första hand bör detta lösas mellan föreningarna.


4.    Sanktion.

Ansökes alltid hela året, minst 2 veckor innan aktuell distriktsserie i annat distrikt/match/cup samt erlägga en avgift om 200:- och endast av deltagande lag/förening.

Deltagandet i sanktionerat arrangemang får ej påverka något av sökande lags seriespel i Uppland. Seriematch får ej flyttas till förmån för sanktionerat spel utan serieadministratörens godkännande.
Sanktion skall alltid vara skriftlig.
Sanktion skall sökas för spel i annat distrikt.

 För spel i annat distrikt skall föreningen ha ett lag representerat i motsvarande serie i av Upplands administrerande serier, se förtydligande sanktioner på hemsidan, www.upplandhockey.se 
Förening som bryter mot detta ådöms en straffavgift med 1000:- träningsmatch, 2500:- Cup och 5000:- vi spel i annat distrikt.

För finaldagens datum ges EJ några sanktioner.
För övrigt se SIF:s TB § 8:6.

5.
Spegelregeln

För att deltaga i ett seriesystem i ett annat distrikt gäller spegelregeln. Enligt följande exempel:

U16 Mitt i-cup = A1 Uppland ( OBS! Tänk på att i Uppland har vi förlängd A-Pojksålder, detta är eg. 94 och yngre)

U15 Mitt i-cup = A2 Uppland = Regeln gäller lag för lag

6. 
Definitiv serieanmälan skall vara inne senast den 18/5-09.

Aktuell serieavgift för säsongen 2009/2010 skall vara erlagd senast 2009-06-12.
Om förening har oreglerade avgifter/skulder före seriens inledning kan TK komma att kräva in denna avgift innan seriespel tillåts.

7. Expeditions-,straff- och startavgifter


Spel utan sanktion

5000:- Seriespel

Spel utan sanktion

2500:- Cup

Spel utan sanktion

1000:- Träningsmatch
Dispens/spelare

200:-
Sanktionsansökan

200:-

Matchändring

200:-/600:- (tidigare lagd match/senarelagd match)

Ej inrapporterad matchändring
1000:-

DM för A-Pojk Div. 1 lag

750:-

Div 4


7.500:-

Upplands Juniorer

4.900:-

A-Pojkar


4.400:-

B-Pojkar


3.900:-

C-Pojkar


3.800:-

Björnligan


2.800:-

D 18


3.500:-

Tigerligan


2.500:-
Fakturering/exp. avgift

50:-

Felaktigt ifyllt protokoll

200:-

Okvalificerad domare

500:- (per domare)

Ej ifylld tränarlegitimation

500:-

Förening som ej har erlagt serieavgift strykes ur serien, förening får ej ha oreglerade skulder till Upplands Ishockeyförbund eller till andra föreningar efter 2009-06-12.

Vad gäller dispens kommer ovanstående avgifter att faktureras i samband med att dispens inkommit till Upplands Ishockeyförbund och skall vara betald innan ärendet behandlas.

Lagförsäkringarna/spelarkort skall vara inbetalda för Allsvenskan senast den 30/9-09 och för Div 1 och neråt senast den 31/10-09. Om detta ej betalas in meddelas detta till den aktuella serieadministratören som i sin tur kan stryka förening ur seriespel samt att Upplands Ishockeyförbund ålägger föreningen en straffavgift om 5000:-.

SIF; 3:2 Lagförsäkring

Varje förening som deltar i serieverksamhet från U11 till seniorer ska teckna lagförsäkring enligt gällande försäkringsbestämmelser. 

Lag för vilket lagets förening inte erlagt försäkringspremien har inte rätt att deltaga i match anordnad av SIF, Regionerna, distriktsförbunden eller föreningar.

Alla spelare måste vara registrerade enligt SIF;s bestämmelser

8.
Distriktstävlingar
För att delta i DM i Uppland skall föreningen vara medlem i Upplands Ishockeyförbund samt att spelarna skall vara registrerade i en Uppländsk förening.

DM säsongen 09/10 är för spelare födda 94 och yngre 

Inga överåriga tillåts att delta i DM.

Tävlingskommittén förbehåller sig rätten att inför varje säsong ranka lagen som deltar i DM.

Inga dispenser får förekomma i DM.
DM spelas i två pooler, vinnaren i varje pool möter varandra i final.

Gruppspel spelas den 11-12/12-09 och finalen spelas den 13/12-09.

DM är en direkt kvalserie för pojk- SM. DM skall spelas enligt fastställd spelordning;

§ 1:12 DELTAGANDE I LANDSLAG/DISTRIKTSLAG

Spelare som uttagits till och genom avtal eller på annat sätt godkänt sitt deltagande i svenskt landslag eller distriktslag eller förberedelser för sådant lag får inte utan SIF:s eller distriktsstyrelsens medgivande undandra sig deltagande utan giltigt skäl. Denna bedömning görs av förbundsstyrelsen eller respektive distriktsstyrelse.

§ 1:13 INSTÄLLANDE AV MATCH P.G.A. LANDSLAGS- ELLER

DISTRIKTSLAGSSPEL

Uttagning av spelare enligt TB 1:12 får inte medföra att match uppskjuts, såvida inte mer än två spelare från samma lag uttagits. Denna regel avser inte utländska spelare enligt TB 4:3. Serieadministratör fattar i samråd med de båda lagen beslut om nytt speldatum.


9. 
Matchprotokoll

Matchresultat skall omedelbart efter spelad match inrapporteras till Upplands Ishockeyförbund genom att  för snabb resultathantering ringa in se hemsida resultatrapportering www.upplandhockey.se
Skicka in originalprotokoll senast dagen efter spelad match.

Matchprotokoll skall vara korrekt ifyllt med samtliga uppgifter. Det skall undertecknas av lagledare och tjänstgörande domare samt att man fyller i namnen på samtliga domare, ev. dispensnummer, matchnummer, speldag, ansvarig tränares legitimationsnummer och framförallt lagen som spelar.
Insändandet av matchprotokollet ombesörjs av matcharrangerande hemmaförening och skickas in med A-post dagen efter spelad match. Godkänt standardmatchprotokoll (A4) skall användas.

Match är ej slutförd förrän domaren har skrivit under matchprotokoll med namnförtydligande.


10. 
Domare

Domarfrågor hänvisas till DK i Upplands ishockeyförbund.
Behöriga domare och linjemän tillsätts av DK i våra senior- och juniorserier, samt av respektive förening i våra ungdomsserier.

Rekommendation för att genomföra ungdomsmatcherna är att alltid sträva efter 3-domarsystem. Vad gäller A-pojkserierna är det ett krav med 3-domarsystem enligt beslut på föreningsmötet 2001-08-13. Rekommendation är att A-pojk döms av huvuddomare som genomgått distriktdomarkurs. Detta med tanke på att våra ungdomsdomare ska få så mycket träning som möjligt samt att man kan ta stöd och hjälp av varandra. Matchen är ett viktigt steg i domarens utbildningsstege.
Domare ska vara på plats i god tid före match (ungdomsmatcher minst 30 minuter innan).
Endast domare eller utsedd supervisor har tillträde till domarrummet. Om ledare går in i dommarrummet utan domarens tillstånd ådöms lagets kapten ett misconduct penalty.

Användande av icke utbildade domare är ej tillåtet. Förening som använder domare som ej gått den aktuella säsongens domarkurs bötfälls med 500 kr per domare och match.

Domaren ska tillse att spelare utan giltig dispenshandling inte deltar i matchen samt rapportera det inträffade till Upplands ishockeyförbund. Matchprotokoll ska lämnas till domarna senast 15 minuter före matchstart och där ska eventuella dispenser vara noterade.

Domarna ska ha tillgång till eget omklädningsrum med plats för minst tre personer.
Dusch med varmvatten i anslutning till domarrummet ska finnas.
Egen nyckel lämnas ut till domarna vid ankomst till arenan.
Betalning sker efter matchen eller i den andra periodpausen.

Uppfylls inte ovanstående krav kan Domarkommittén besluta att vanligt omklädningsrum ska användas till bristerna blivit åtgärdade. Förening som inte efterföljer detta kan åläggas en straffavgift om 5 000 kr.

Hemmalaget ska ta kontakt med huvuddomaren tre dagar innan fastställd spelordning. Detta för att undvika att domare kommer till spelplats om det skulle skett en förändring i spelschemat eller att det blivit inställd/flyttad match. Om så ej görs får arrangerande förening stå för de kostnader domare/gästande lag kan redovisa. Det är föreningens skyldighet att se till att domare  finns på plats till matchen.


11. 
Disciplin
Varje match penalty, oavsett matchtyp, skall inrapporteras till berörd disciplinnämnd. Upplands Ishockeyförbunds disciplinnämnd handhar samtliga ungdomslag i Uppland upp till U16. Detta gäller även om föreningen spelar i annat distrikts serier eller om föreningen spelar match i annat distrikt. Vidare handhar disciplinnämnden även Upplands juniorserier samt lag från Uppland som spelar i div 4 samt även övriga seniorserier som räknas som distriktsserier t ex div 3 Gästrikland.

Vid match penalty skall domaren snarast sända in ”anmälan till bestraffning” samt ”avstängningsmeddelande” till disciplinnämnden. Det är föreningens skyldighet att tillhandahålla dessa blanketter för sina föreningsdomare. Blanketterna skall vara tydligt ifyllda. 

Rapporterad spelare är automatiskt avstängd nästkommande match i samma serie. Spelaren är sedan avstängd under utredning när ”begäran om yttrande” ankommit till föreningen, om inte annat meddelas på denna blankett. Föreningen har en vecka att skicka in yttrande i ärendet. Uteblivet yttrande ses som ett godkännande av domarens rapport.

Disciplinnämnden skall bestå av minst 3 och högst 5 ledamöter. Minst 3 ledamöter måste delta i ett beslut för att det skall bli giltigt.

12. Tränarlicenser

Upplands Ishockeyförbunds tränarlegitimationer gäller för att få träna ett lag i Uppland. Ansvarig tränare skall ha den utbildningsnivån som krävs enligt Svenska Ishockeyförbundets bestämmelser. Numret på tränarlegitimationen skall ifyllas på matchprotokollet samt att tränarlegitimationen skall uppvisas för domaren innan match. Det är den faktiska tränarens legitimation som gäller. Den ansvariga tränaren är ansvarig för samtliga ledare i dennes lag. Detta innebär att om tränaren eller annan ledare uppträder på ett osportsligt sätt mot funktionärer, motståndare eller åskådare, kan den ansvariga tränarens tränarlegitimation återkallas av Upplands Ishockeyförbund.

Säsongen 2009/10 ger Upplands Ishockeyförbund samtliga föreningar möjlighet att utbilda sina tränare till rätt nivå. Tränare som inte har rätt utbildningsnivå kan söka dispens för säsongen 2009/10 hos Upplands Ishockeyförbund. De tränare som har haft dispens under säsongen 08/09 och skickat in en utbildningsplan skall under kommande säsong om de är verksamma som tränare 09/10 erlägga en depositionsavgift om 5000:- för att under samma säsong genomföra aktuell utbildning och när utbildningen är genomförd återbetalas depositionsavgiften, kursintyg skall skickas in till Upplands Ishockeyförbund innan avgiften återbetalas. Nya tränare som kommer in i verksamheten säsongen 09/10 kan söka dispens samt med ansökan skicka in en utbildningsplan.  Förening som inte efterföljer denna paragraf kan åläggas en straffavgift på 5 000 kr. 

13.
Resultatrapportering

BESTÄMMELSER FÖR RESULTATRAPPORTERING UPPLANDS ISHOCKEYFÖRBUND DISTRIKTSSERIER 

Resultatet rings in senast dagen efter spelad match
Senast dagen efter så skall spelad matchs orginalmatchprotokoll sändas in. Detta så att resultat och tabell finnas redovisat på Upplands Ishockeyförbunds hemsida på internet, så snart som möjligt, där föreningar, förbund och massmedia kan hämta de uppgifter som man önskar ta del av. 
Tänk på att om samtliga ledare sköter inrapporteringen minutiöst, så blir massmedias uppgifter både aktuella och riktiga. 
Tag även kontakt med den lokala pressen och meddela hur resultaten kan erhållas och att det är önskvärt att resultaten införes under tisdag eller senast onsdag efter spelad match som gör att tabellernas uppgifter är både aktuella och riktiga. 

I övrigt gäller Svenska Ishockeyförbundets Tävlingsbestämmelser.

UPPLANDS ISHOCKEYFÖRBUND
Tävlingskommittén.
