


Tegs SK Hockey Ungdom: U12
Vi i Tegs SK Hockey Ungdom hälsar samtliga deltagande lag varmt välkomna till Tegscupen 2015 som spelas den 23-25 oktober 2015 i Dragonhallarna i Umeå.

I år deltar följande lag:

Tegs SK Hockey Ungdom

IF Björklöven

Timrå vit

Timrå röd

KKP 

Limingan Kiekko

Piteå/Storforsen AIK röd

Piteå/Storforsen AIK vit

Lycksele SK

Boden Hockeyförening

Skellefteå AIK vit

Skellefteå AIK svart

För att ni redan innan cupen ska få tillräcklig information har vi i detta dokument listat upp allt som vi tycker att ni bör veta. Informationen är skriven i alfabetisk ordning. Vi rekommenderar att den som är lagansvarig tar del av innehållet innan cupen.

Har ni frågor, funderingar eller önskemål kan ni kontakta en av dom cupansvariga, Petra Björnerbäck tel: 070-713 50 59, tegscupen@gmail.com.

Anmälningsavgift och deltagaravgift

Anmälningsavgift samt deltagaravgift ska vara betalda innan cupstart. Avgifter som inte har betalts ska ovillkorligen betalas i samband med inskrivningen.

Cafeteria/kiosk
Inne i Dragonhallarna finns det en kiosk, där finns kaffe, dricka, fikabröd, hamburgare, varmkorv och mycket annat till försäljning. Föräldrar och syskon kan köpa matbiljetter till lunch och middag  i kiosken för 60 kr/st. Måltiderna serveras på Hedlundaskolan. Även slipbiljetter kommer att säljas i kiosken till en kostnad av 20 kr/st.
Cupsekretariatet
Om ni har några frågor som berör cupen, är det cupsekretariatet som är den samordnande länken. Där löser vi alla eventuella problem som uppstår.



Cuponline

Lagen ombesörjer själva att lägga in sina laguppgifter via cuponline, senast den 30/9. Alla lag har redan fått sina användaruppgifter, hör av er om problem skulle uppstå!

Cupprogram

Cupprogram kommer att finnas till för försäljning.

Dispenser

Eventuella dispenser skall rapporteras till cupansvariga skriftligen så att alla lagen vet om förutsättningarna innan cupstart. Rapporteras senast den 30/9.
Förläggningen
Cirka 400 meter från Dragonhallarna ligger Hedlundaskolan där samtliga lag kommer att övernatta, samt äta frukost, lunch och middag. Förläggningens salar kommer att vara väl märkta med lagens namn. Det kommer att finnas lagvärdar som hjälper er att hitta till skolan och till ert klassrum. Ni ligger på hårt underlag, tag med egna liggunderlag. Ev. skador i skolan får laget själva stå för kostnaderna för. Mer upplysning om detta när ni anländer. Förläggningsreglerna finns i respektive lags cupmapp som ni får när ni anländer till cupen.

Förvaring, slipning och material

Varje lag disponerar ett eget omklädningsrum under hela cupen. Laget namn är anslaget på dörren. Var vänlig håll dörren låst när ni inte vistas där. I Dragonhallen finns ett sliprum. Där kan man få sina skridskor slipade till en kostnad av 20 kr. Slipbiljetter köper man i kiosken. Kontakta ansvarig Sven Johansson vid eventuella frågor på tel: 070-695 30 26.
Lagvärdar
Varje lag kommer att ha en egen lagvärd. Kontakta i första han er lagvärd om ni har frågor under cupen. Dom finns tillhands för Er! Lagvärdarnas namn och telefonnummer kommer att finnas på omklädningsrummens dörrar, även andra nödvändiga kontaktuppgifter. Er lagvärd kommer även att ta kontakt med er innan cupen. 
Ledarfika
Det finns tillgång till fika för ledare en trappa upp och snett till vänster. 




LiveArena

Teg SK Hockey Ungdom kommer att filma matcherna i cupen och dessa går att följa på LiveArena. Publika länken är: http://livearena.com. Finns tillgängligt för dom som har abonnemang.

Matchprotokoll

I god tid innan varje match ska eventuella ändringar i matchprotokollet fyllas i av respektive lagledare. Protokollen finns i ledarrummet en trappa upp till vänster i en uppmärkt låda. Ifyllt protokoll lämnas åter i lådan, senast 30 min före match. 
Efter matcherna kommer kopior på matchprotokollet att läggas i ett fack i ledarrummet.
Matchtid
2 x 15 i grundspelet och 2 x 20 i placeringsmatcherna och i slutspelet.
Mat och mattider

Frukost, lunch och middag kommer att serveras på Hedlundaskolan, vägvisning kommer finnas i matchprogrammet. Mellanmål serveras i omklädningsrummen och kvällsfikat serveras på ishallen en trappa upp till höger. Matschema får ni vid cupstart. 

OBS! Viktigt att ni anmäler ev. allergier och dess innebörd på cuponline!
Pokaler och plaketter

Pokaler till de tre första placerade. Övriga får plaketter.

Nycklar och taggar

Får ni kvittera ut av er lagvärd. Borttappade nycklar ersätts av lagen som skrivit på nyckelkvittensen.

Omklädningsrum
Tilldelning av omklädningsrum får ni vid inskrivning. Vi försöker fördela omklädningsrummen så bra som möjligt!



Protest

Ska lämnas skriftligt senast 15 minuter efter slutsignal, senare inlämnad protest ogiltigförklaras. Protestavgift 500 kr, som återlämnas vid godkänd protest.

Protestjuryn består av cupansvariga, samt eventuellt granskare från matchen som behandlas i ärendet. 

Resultatgivning
Matchresultat kommer löpande att uppdateras på cuponline.
Sjukvård

Under cupen kommer det att finnas en sjukvårdskunnig person tillgänglig i varje ishall. Han/hon kommer att bära en knallgul väst på sig.

Spelschema och speltider

Bifogas i detta mail.
Tröjfärg:
Vid lika tröjfärg använder bortalaget sina reservtröjor. Ta del av motståndarlagets tröjfärg, så undviker ni missförstånd och spelfördröjningar. Huvuddomaren har slutgiltiga beslutet om tröjbyten. Ta med en extra matchtröja som er lagvärd kan använda under helgen. Gärna vuxenstorlek.

Telefonnummer:

Följande telefonnummer kan vara bra att ha tillgång till under cupen:

Cupansvariga: 
Petra Björnerbäck
070-713 50 59



Karin Strehlenert
070-338 07 83



Johan Sandström
070-366 21 54



Linda Hallberg
070-337 12 88

Material:

Sven Johansson
070-695 30 26

Lagvärdsansvarig:
Petter Lundberg
073-026 71 08
Sjukvård:

Anna Cahier

070-405 93 61




Spelplats:
Dragonhallarna, Umeå. Signalvägen 3.

Spelform:
12 lag deltar, lagen delas in i två 6-lagsgrupper där alla möter alla.

Matchtid:
Gruppspelsmatcher spelas i 2 x 15 minuter (flygande byten). Placerings- och slutspelsmatcher spelas 2 x 20 minuter. I alla gruppspelsmatcher är matchen slut vid full tid oavsett resultat. Efter gruppspel spelas placeringsmatcher om platserna 5-12. Där möts 6:orna i respektive grupp om 11-12:e plats. 5:orna möts om 9-10:e plats, 4:orna möts om 7-8:e plats och 3:orna möts om 5-6:e plats.
Gruppspel:
Sv. Ishockeyförbundets regel § 5:7 B 

Slutspel:
Slutspelet spelas: 1:a och 2:a i resp. grupp går till semifinal, där 1:a Grupp 1 möter 2:a i Grupp 2. 1:a i Grupp 2 möter 2:a i Grupp 1. Förlorarna i semifinalen spelar om bronset och vinnarna i semifinalen spelar final om guldet.

Poäng:
Under gruppspelet tilldelas vinnande lag 2 poäng, förlorande 0 samt 1 poäng vardera vid oavgjorda matcher.


Ordningsföljden i serien avgörs genom antal vunna poäng.


Vid oavgjort under placerings- och slutspelsmatcher spelas förlängning 5 minuter och sudden death (4 mot 4) samt därefter straffar. 


Straffläggning bäst av 3 därefter en och en tills avgörande sker.



Vid lika poäng i gruppspelet gäller följande:
1: Inbördes möte
2: Målskillnad
3: Flest gjorda mål
4: Lottning
Vid lika poängställning mellan flera lag upprättas en särskild tabell med enbart dessa lags inbördes möten och placeringarna avgörs enligt följande:

1. Antal poäng, 2. Målskillnad, 3. Flest gjorda mål, 4. Om ställningen fortfarande är lika räknas även målen i de övriga matcherna in och målskillnaden avgör. 5. Lottning.





Protest:
Protest inlämnas till kansliet senast 30 minuter efter match. Kostnad: 500 kronor. Återbetalas vid godkänd protest.
Bås:
Hemmalag tar höger bås när man kommer in i hallen, bortalag vänster bås. Information var man går in och ut från ishallen ges av lagvärdarna.

Spolning:
Isen spolas efter varje match. Avvikelser kan förekomma.

Övrigt:
Medtag egna skridskoskydd och glöm inte matchtröja modell XL till er lagvärd!
   Varmt välkomna till Tegscupen 2015!
             


