2

Öppning av kiosken
[bookmark: _GoBack]Innan du öppnar kiosken skall du:Hämta nycklar till kiosk och förråd hos vaktmästaren.Se till att stolarna är nedtagna från borden ute i fiket och att det ser fräscht och trevligt ut.Gör i ordning två kannor kaffe, värm korvvatten och starta grillen, ställ fram bostongurka och rostad lök inne i kiosken samt starta upp kassan.Under rådande pandemi behöver vi ingen växelkassa då vi endast kommer att ta kort och swish.Löpande under kvällen skall du förutom att fylla på från förrådet också torka av borden med spray och trasa så att vi följer Folkhälsomyndighetens riktlinjer.

När du jobbar i kiosken får du ta fika under ditt pass. Fika innebär toast/korv/godbit och kaffe/te/kall dryck.Under ditt pass får inga obehöriga vistas i kiosken, dvs det är endast du och din kioskkollega!

Av säkerhets och hygienskäl får barn/ungdomar inte sitta inne i kiosken under ditt pass.

Stängning av kiosken
Fyll upp av alla varor såinte nästa person som kommer till kiosken måste börja med det.Diska kaffepannor, kaffetermosar, korvkantin, redskap samt rengör korvgrillen (se speciellt dokument)Ta ut sopor och rengör alla ytor såsom bord, bänkar osv med rengöringsspray. Sopa och moppa golvet inne i kiosken.Slå ut kassan och lägg z-dagrapport i det lilla kassaskåpet i förrådet.Kolla att allt är avstängt och släckt innan du lämnar kiosken, lås och lämna nyckeln till vaktmästaren.Övrigt eller funderingar se separat dokument med städrutiner.

Frågor eller akuta ärenden ring:Sara Walldin 070-2511009Isabelle Lundberg 076-1037512



