Minnesanteckningar föräldramöte TIK Fotboll P12/13, 230529


· Presentationsrunda

· Ledarna informerar:

· Två lag anmälda till seriespel. Grön serie samt blå serie. I huvudsak spelar pojkar -12 till matcher i blå serie och pojkar -13 till matcher i blå serie.

· Framöver kommer samtliga i laget kallas till samtliga matcher. Av de som svarar kommer tillräcklig trupp plockas ut. Detta tillvägagångssätt underlättar logistiken för ledarna. Målet är att varje spelare spelar en match per helg, men kan man spela båda är det bra att anmäla sig till båda. 

· Nytt är att kallelse kommer skickas till respektive träning. Detta gör det möjligt för ledarna att få information om varför barnet inte deltar i träningen och om det finns något ledarna kan bistå med för att få barnet att vilja komma till träningarna.

· Föräldrar står/sitter vid matcher på motsatt sida från spelarna och tränarna. Det är viktigt att föräldrar som närvarar inte coachar och skriker direktiv utan endast är med och hejar. Kom ihåg att heja på alla barn.

· Ledarna försöker ha mest fokus på hur laget spelar och inte resultat. Detta har gett resultat. Fint samarbete och mycket beröm kring detta från andra lag. Vidare har ledarna stort fokus på hur barnen beter sig mot varandra och uppmärksammar frågan vid behov.

· Viktigt att föräldrar säkrar att barnen innan träning och match får i sig näring. 

· Kioskansvar: Jenny informerar om vad kioskansvaret innebär. Två föräldrar bemannar vid varje match. Om man inte kan datum man anmält sig till ansvarar man för att hitta en ersättare. 

· Försäljning: Bettan, Jesper Paris mamma utses att tillsammans med sedan tidigare utsedd Annelie (Jacobs mamma) vara försäljningsansvarig. Överenskommes att försäljning genomförs under hösten. 

· Pantinsamling: Kommer genomföras i juni. Ansvariga för detta är Jenny (Holgers mamma) och Emeli (Eddies mamma). Info om detta kommer komma ut på laget.se. 

· Laget bemannar VSK-matcher mot ersättning. Vårens matcher är bemannade. Ytterligare matcher aktuella till hösten, tider för detta kommer. 

· Matchkläder gäller för onsdagens fotografering. 

INFO OM DALECARLIA CUP

· Två lag anmälda till cupen.
· Spelschema har inte kommit än – ledarna återkommer om detta.
· 18 barn totalt.
· Diskussion kring samåkning genomförs.
· Rutiner för natten diskuteras. Önskemål finns om att barnen vid läggdags ska få möjlighet att via sina mobiler lyssna på ljudbok eller liknande. 
· Invigning 19:45 på torsdag i Borlänge. Oklart om laget kommer delta i den eller inte.
· Överenskommes att vi skapar Messenger-grupp för föräldrar som närvarar för att kommunicera kring logistik och liknande. 
· Övriga aktiviteter: endagsentré till Leksands sommarland ingår. Kan vara aktuellt beroende på spelschema. Om det blir aktuellt behöver samtliga närvarande föräldrar delta för att säkra tillsynen av barnen. 
· Fickpengar till barnen? Bra att skicka med. Tänk på att många ställen bara tar swish. 
