Sammandrag 10 juni 2018

Då var det dags för oss i P09 att anordna sammandrag. Låt oss tillsammans gör ett bra jobba så våra gästande lag kommer att trivas och vi får en trevlig dag tillsammans. 

Alla som har barn som ska var med på sammandrag samlas klockan 8.00 vid Triangelborg och förbereder kiosk, parkering och tältuppsättning etc. 

Har man ett barn som är med på sammandrag så ska (minst) en förälder vara med och hjälpa till på morgonen, ha ett pass/arbetsuppgift under dagen, samt hjälpa till med städningen efteråt. Har man inte anmält sitt barn än då denna information går ut så får man en arbetsuppgift på plats istället.

Alla på plats hjälps åt under dagen med att plocka skräp, pant, kolla toaletter etc. 

Om man fått ett pass eller arbetsuppgift som man inte kan ta ansvara man själv för att byta med någon annan eller att hitta en ersättare. 

Vi som arrangerande lag ska parkera vid Mesta dagis, allt för att våra gäster ska få tillgång till parkeringen. Många av oss bor i närheten av Triangelborg och kan kanske cykla. 
Inhandling av varor till kiosken –

Wilmer och Oliver ST
Bakning – 
Man ansvarar för att baka minst 50 st av det som man bakar.

Max – Chokladrutor
Danyar – Kanelbullar
David – Morotskaka
Yohan - 

Kiosken–

Pass 1 9.00-11.00 – Oliver ST, Wilmer, 
Pass 2 11.00-13.00 – Danyar, Rami, Abbe, 
Pass 3 13.00-15.00 – Herman, Jonathan, Yousif

Oskar G – Övergripande ansvar för kiosken, pengar och ev. stödhandling som kan behövas

Arbetsbeskrivning – Sälja fika och hålla ordning kring kiosken. Förbereda och se till att det finns hackade grönsaker till hamburgarna. 

[bookmark: _GoBack]Vi skulle behöva två stycken pumptermosar, är det någon som har det som dom kan ta med sig? Svara i kommentarsfältet 
Grill –

Robert Sundqvist (Måns) ansvara för grillen och får säga till om det behövs ytterligare hjälp.

Jonathans pappa ansvarar för att köpa 200 hamburgare, bröd och papper. Ge fakturan till föräldragruppen så fixar vi med betalningen.

Parkeringsvakter –

Ansvariga - David, Abbe, Abdullaahi

Arbetsbeskrivning - Märka ut parkeringsplatser med P-skyltar som ska finnas i bollrummet samt hänvisa till utmärkta p-platser. Vi använder i första hand platserna vid Rustmästarvägen. När det är fullt där hänvisa till att det finns parkering vid Mesta dagis också. Vi ska undvika att parkera längs bussvägen ovan för Triangelborg.

Platserna vid Triangelborg är avsedda för tränade/ledare som har packning samt vid behov för handikapp-platser. Det är viktigt att se till att det finns plats för utryckningsfordon vid Triangelborg.

Matchvärd – 

Ansvariga - Wilmer G, Oscar S

Arbetsbeskrivning – Matchvärden står för ordningen under dagen och är den som först möter motståndarlaget och domare. När det gäller att håll ordning ska matchvärden med ett diskret språk vid behov vidtala personer som uppträder olämpligt samt stötta domaren. 

· Välkomna bortalaget och domare
· ryVälkomna föräldrar och supportrar samt upplysa om var det finns fika att köpa
· Erbjuda domarna lunch


Med vänliga hälsningar

Föräldragruppen
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