
Föräldramöte Triangeln P09
 
Tid : 18.00 – 19.30	Plats:  Triangelborg 
 Agenda inklusive anteckningar/beslut: 
• Information kring laget - planen framåt
· Träningar; Kom i tid gärna 10 min innan, vatten, skor, benskydd samt funktionella kläder med svarta strumpor, svarta shorts, svart underställ (vid behov), svart vindjacka. Ej luvtröjor, mjukisbyxor, tjocka jackor...
· Matcher; Beslutade att vi skall gå med i Katrineholmsserien per omgående med ytterligare ett lag för att ge killarna mer speltid. Anmälan till matcher måste ske inom utsatt tid annars får man stå över den matchen. Kom i tid till samling.
· Regler inom laget; Lagregler finns på vår hemsida laget.se under Dokument, läs igenom!
· Föräldrarnas förväntningar; Föräldrars ansvar att killarna kommer i tid, föräldrar ansvarar att sitt barn kan ta sig till träningar samt alla matcher och om man ej själv kan köra så får man ordna det för sitt barn med de andra föräldrarna.
• Ekonomi & Inköp 
· [bookmark: _GoBack]Ekonomin i laget; vi har idag cirka 18 000 SEK. Lagkassan är lagets kassa ej per spelare.
· Kiosken; Anna Gisslander gör ett kioskschema där 2 st ansvarar. Se laget.se Dokument för Kioskrutiner. Kan man ej så får man se till att ordna någon ersättare själv.
· Matchvärd; Anna Gisslander gör ett matchvärdsschema där 1 person ansvarar. Se laget.se Dokument för matchvärdsrutiner. Kan man ej så får man se till att ordna någon ersättare själv.
· Inköp av kläder, materiel etc.; Vattenställ skapar ordning, försök att få till en enhetlig klädsel även till träning även om funktionella kläder är prioritet där men till match skall vi komma i svarta strumpor, svarta shorts, svart underställ (vid behov), svarta overallen. Ryggsäck skulle vara bra.

· Cuper & Aktiviteter 2019/2020
· Cuper & Sammandrag; Katrineholmscupen 9-11 Aug ska vi var med på. Kostnad 1200 Sek/spelare då ingår all mat (förutom mellanmål) samt logi i klassrum. Mer info på laget.se. Kostnad för tränarna tas från lagkassan.
· Aktivitet med laget ” träningshelg”: Kommer att hållas 29-30 Juni på Triangelborg med övernattning. Lagkassan kommer att bekosta mat för alla killar. Föräldrar måste ordna med mat.
· Skapa egna sammandrag för att dra in pengar och ha kul. Föräldragruppen bestämmer när.
• Föräldragrupp 
Föräldragruppen är: Åsa Rundlöf (Abbe), Maria Westrin (Wilmer) samt Camilla/Anders Svensson (Oscar). OBS! Ej föräldragruppen som skall utföra aktiviteter utan styra och delegera. Vi måste alla hjälpas åt för att få det att fungera.
Om man inte deltager vid försäljning så måste man ”köpa ut sig” och betala det som har bestämts.
· Planering av försäljningar 
· Planering av andra gemensamma aktiviteter
· Kreativa idéer gällande försäljning etc.
• Sponsorgrupp 
               Sponsorgruppen är Robin Blomqvist samt att Håkan Jansson ska försöka stötta
• Övriga punkter  
· Laget.se (app & hemsida); Uppdatera era kontaktuppgifter i laget.se med telefonnummer och mailadress så att alla föräldrar kan nå varandra vid tex behov av skjuts till träning/match, ersättare till kiosk etc.

