Föräldramöte Triangeln P09
 Tid : 18.00 – 19.30	Plats:  Triangelborg 
 Agenda inklusive anteckningar/beslut: 
• Information kring laget - planen framåt
· Träningar; Kom i tid gärna 10 min innan, vatten, skor, benskydd samt funktionella kläder med svarta strumpor, svarta shorts, svart underställ (vid behov), svart vindjacka. Ej luvtröjor, mjukisbyxor, tjocka jackor...
· Matcher; Anmälan till matcher måste ske inom utsatt tid annars får man stå över den matchen. Kom i tid till samling.
· Regler inom laget; Lagregler finns på vår hemsida laget.se under Dokument, läs igenom!
· Föräldrarnas förväntningar; Föräldrars ansvar att killarna kommer i tid, föräldrar ansvarar att sitt barn kan ta sig till träningar samt alla matcher och om man ej själv kan köra så får man ordna det för sitt barn med de andra föräldrarna.
• Ekonomi & Inköp 
· Ekonomin i laget; vi har idag cirka 50 000 SEK. 
· Kiosken; Föräldragruppen beslutade att testa att fortsätta med kiosker vid matcher och de gör ett kioskschema. Se laget.se Dokument för Kioskrutiner. Kan man ej så får man se till att ordna någon ersättare själv och om man ej kommer på sitt kioskpass får man böta 100 SEK.
· Matchvärd; Föräldragruppen gör ett matchvärdsschema där 1 person ansvarar. Se laget.se Dokument för matchvärdsrutiner. Kan man ej så får man se till att ordna någon ersättare själv.
· Inköp av kläder, materiel etc.; Nytt matchställ beställt, ska köpa in avbytarbänkar, köpa tejp, kylspray etc.

· Cuper & Aktiviteter 2021/2022
· Vi kommer att anmäla oss till Futsal serien 2021/2022
· Håller ukik efter någon/några cuper till men inget bestämt
• Föräldragrupp 
Föräldragruppen är: Samar Alwan, Åsa Rundlöf, Linda Niklasson, Virve Ikävalko, Robin Blomqvist. OBS! Ej föräldragruppen som skall utföra aktiviteter utan styra och delegera. Vi måste alla hjälpas åt för att få det att fungera.
· Planering av försäljningar 
· Planering av andra gemensamma aktiviteter
· Kreativa idéer gällande försäljning etc.
• Övriga VIKTIGA punkter  
· Om man som förälder ej väljer att deltaga vid lagförsäljningar så ska man betala in 500SEK för perioden Januari-Juli samt 500SEK för perioden Augusti-December.
· Vid lagförsäljningar så är det förskottsbetalning som gäller dvs om man hämtar ut varor till ett värde av 1000SEK som man skall sälja så måste man först betala 1000SEK för att få hämta ut dem. Detta för att slippa jobbet med att samla in alla pengar efter försäljningen. Om man känner att man ej kan betala innan så får man prata med de försäljningsansvariga för att hitta en lösning.
· Laget.se (app & hemsida); Uppdatera era kontaktuppgifter i laget.se med telefonnummer och mailadress så att alla föräldrar kan nå varandra vid tex behov av skjuts till träning/match, ersättare till kiosk etc.
Information från styrelsen i Triangelns IK:
TIK har ju den policyn att föreningen inte ställer några andra krav på medlemmarna än att man betalar medlemsavgiften sedan är det upp till de enskilda lagen att finansiera material och cuper och egen lagkassa via eget arbete eller sponsorer eller som ni föreslår egna inbetalningar.

Viktigt dock att ni kommunicerar ut ert beslut ang lagavgiften till föräldrarna på ett tydligt sätt.
Hoppas att ni kan lösa det här utan att behöva prata om att låta spelare stå över matcher. Det kan misstolkas och bli felaktiga rykten.

Den obligatoriska medlemsavgiften som alla måste betala går till driften 
av föreningens anläggningar (typ en halv miljon/år) spelarförsäkringar, licenser, avgifter till 
förbunden, domare, kansli mm.

