






Föräldramöte flicklaget!

Datum 230208


Dagordning

1. Presentation av vilka som är närvarande

2. Förändringar i ledarstaben

· Daniel Sjögren har klivit av som tränare så har vi fått 2st ny tränare och dessa är Kalle Wedin och Christoffer Grannas.

3. Samarbete med Sundsvall Hockey

· Vi har haft en träff med Sundsvall Hockey och pratat om möjligheter till samarbete med träningar och matcher. Vi kommer att fortsätta dessa samtal framöver, båda föreningarna är mycket positiva till samarbete.

4. Brunflo (camp)

· Vi fick en inbjudan som gått ut till alla om en camp där enskilda spelare kan anmäla sig själva och inte som lag, det är 3st flickor som anmält sig.

5. Söderhamn (Sammandrag)

· Vi fick först information om att vi kunde anmäla ett yngre lag till Söderhamn, men det visade sig att det var för lite äldre flickor, men de ska se om de kan bjuda in fler yngre lag, så att det kan bli ett sammandrag. (Kalle håller i kontakten)

6. Kläder (XXL)

· Vi kan beställa Timrå IK profilkläder. Det vi sa är att det kan var kul för flickorna att kunna känna samhörighet i laget ifall man skulle ha kläder med klubbtillhörighet. Att beställa kläder är helt frivilligt!
· Vill någon göra en beställning och inte vet hur man gör kontakta Therese Lundin så kan hon förklara hur man gör.

7. Timrå - Leksand (Pizza +match) 

· Hela flicklaget och ledarstaben kommer att kunna gå på matchen Timrå IK -Leksand 28/2. 
· Man behöver inte vara kvar hela matchen utan man kan åka hem när man vill. Det skulle var kul om så många som möjligt skulle kunna vara med.
· Teamsters står för både inträde och pizza.

8. Timrå IK – Husum (dam) Fredag 10/2

· De som vill ka komma och titta på matchen och även här så bjuds det på pizza. Z-logen är bokad.


9. Istider

· Det finns önskemål att ha mer träningstider. Flickor och pojkar ska ha samma förutsättningar till istider. Det är något som föreningen ser över. 

10. Omklädningsrum/utrymmen i allmänhet.
· Vi har för lite ytor i flera sammanhang, ett stort problem är omklädningsrum. Detta är också en fråga som föreningen jobbar med.

11. Ungdomsansvarige Jens Lindström informerar 

· Han går igenom Workplanner och ev träningsavgifter för kommande säsong, de är inte fastlagda, men de är lägre än vad pojkarna betalar. De är också differentierade utifrån ålder.

12. Övrigt






