Inbjudan 2012

 

LAXÅ IF inbjuder
Er förening att deltaga i
NYÅRSCUPEN
2-8 januari 2012
för flickor födda 1996/1997 och 2001, samt pojkar födda 1996-2004.
 
Speldagar                                     
                                            onsdag            4 jan.             e.m.        P99

                                                                                      

                                                                    

 Spelare                               Samma spelare får ej deltaga i flera lag i samma åldersgrupp.

 

Dispens                              Dispensansökan för överårig spelare lämnas till Laxå IF i samband med anmälan och behandlas av tävlingsledningen. Endast en överårig utespelare i taget får dock befinna sig på planen.

 

Regler                                SvFF:s Futsal-regler gäller.

Matchtiden är 1 x 17 min. rullande speltid. (om inte ÖLFF har någon invändning)

 
Domare                               De yngre åldersgrupperna döms av föreningens ungdomsdomare, de äldre döms av ÖLFF:s domare.

 

Tävlingsform                      Lagen delas in i grupper och sedan följer placerings-/finalspel, alla lag garanteras minst 4 matcher. P02, 03 och 04 spelar utan resultat, alla lag garanteras minst 3 matcher.

 

Startavgift                           1000:-/lag, om ni anmäler två lag i samma åldersgrupp blir avgiften för andra laget endast 700:-, för F02, P02, 03 och 04 är avgiften 800:- resp. 500:-. Avgiften betalas senast 30 november 2011 på bankgiro

277-4941. OBS!! Lag får ej deltaga i turneringen innan avgiften är betald. I övrigt gäller principen: Först till kvarn…..

 

Priser                                  Lagpris till 1:an. Priser till spelarna i 1:an, 2:an och 3:an. Pris till matchens lirare i varje match under turneringen. I P02, 03 och 04 får samtliga deltagare diplom.

 

Information                         Tel: 0584/101 53. Fax: 0584/103 93. E-post: laxaif@telia.com.  Ni kan även hitta mer information om Nyårscupen på vår hemsida: www.laxaif.com

 

Välkomna                           med Er anmälan på E-post: laxaif@telia.com  senast 30 november 2011. Glöm inte att skriva kontaktpersonens namn, adress och tel.

