P01 säsongen 2013/2014 verksamhetsberättelse.

Laget startade säsongen med 24 spelare och tre nya tränare. Jon fick sällskap av Tom Engman, Micael Alm och Peter Löthman.
Under året har två nya spelare kommit och gått. Kärntruppen kvar.

I seriespelet, division 4, spelade vi 26 matcher, varav 18 vunna samt gjort 144 mål. Slutade som trea i serien.

Några av spelarna har även denna säsong deltagit i träning och matcher tillsammans med P00 och P99 och gjort mycket bra ifrån sig.

I år var det även dags för oss att spela DM. Lördag 25 januari. Matcherna i grupp B samt finalen spelades i Timrå Sporthall så vi blev tilldelade arrangemanget.

P01 blev tvåa i grupp B och gick inte till final. Finalen avgjordes mellan Ankarsvik P02 och Ankarsvik P01. P02 slutade som vinnare.

Ett jättejobb som vårt lag skötte med bravur trots strulande matchklocka.  En lång men kul dag.

Första helgen i april åkte vi till Umeå och Umecupen!

Delade truppen i två lag så killarna fick spela mycket. Några sena bortfall(sjukdom) gav P02 chansen att skicka med 3 spelare som under cupen spelade riktigt bra.

Ett av lagen gick vidare till slutspelet och hela vägen till finalen! Där tog orken slut tyvärr efter en tuff dag med straffavgörande i semi. Umeå City vann men vi tog ett mycket välförtjänt silver!!

Semin och finalen spelades i EXEL arena vilket imponerade på killarna. Kul!

Vi var mycket nöjda med cupen och både killarna och alla föräldrar som hängde med hade en härlig helg.

Under säsongen har vi haft bra stöd från föräldrarna och de har verkligen gjort ett bra jobb.

Engagerade i sina barn och sitter ofta med på träningar och hjälper till med material och sargbyggen. Hejar på matcherna och har en bra inställning till sporten.

(Stort plus också att det har investerats i en ny sarg. Vårt lag fick äran att sätta ihop den första gången tillsammans med vaktmästaren. Grabbarna jobbade järnet med att strippa plast och montera. Vaktmästaren var imponerad).

Sammanfattat och nedskrivet av

lagledare Helena Hübinette.
