Anteckningar från

Föräldramöte lördag 23 augusti 2014.

· Välkommen! Tränarna Jon, Tom, Micke, Peter fortsätter. Helena kvar också. Kassören sitter också kvar. Vi har tappat två spelare: Viktor Hansson och Kevin Sundberg. Tre tillskott: Johan Lindberg, Calle Aspholm och Filip Göthe. Innebandy och hockeykillar. KUL! Välkomna!

· Vår filosofi och målsättning. Vi jobbar med attityd, postiv stämning, alla spelar match, hålla ihop gruppen, respekt. Föräldrarna har mycket bra inställning till sporten. Till match försöker vi sätta ihop lag så vi får jämna motstånd. Då utvecklas vi mer. Negativ feedback ger vi bara när vi vill stävja ett olämpligt beteende. Träningsnärvaro för att bli uttagen till match börjar vi inte räkna förrän i oktober när fotbollen avslutat sin säsong. Vår filosofi och målsättning kommer vi att sammanfatta i ett dokument som läggs ut på laget.se.

· Träningstider: augusti: tis-tors 18.45-20.00 Eljusspåret Korpstugan(bakom Eon arena).

· Träningstider: september: mån 18.45-20.00 sporthallen, tisdag 18.45-20.00 Eljusspåret Korpstugan, torsdag 16.45-18.00 sporthallen. Meddela frånvaro senast 12 samma dag via gästboken laget.se. Vi ansöker om en extra träningstid i tennishallen för fys/teknik efter september. Återkommer.

· 20 matcher i divisionen/serien. Inga sammandrag i år.

· Egen försäsongscup? Bjuda in lag till en dags sammandrag.(Chans att tjäna lite pengar). Vi beslutade att undersöka om en lördag eller söndag i oktober. Föräldragruppen med på det.

· Sponsorer. Småsponsorer räcker långt. Man kan donera 500:-. Helt ok. Kontakta Anders Engström, kassören, för information och fakturering. Större summor och önskan om tryck på kläder från företag, prata med Anders också. Vi vill undvika försäljning av kakor, kläder, lotter m.m.

· Träningsställ. Dags att beställa nya. Återkommer med info om detta.  Sponsring ger billigare kläder till grabbarna.  Jobba på det!!

· Målkronan. Vi fortsätter i år. Den gav runt 8000 kronor förra säsongen. Enkel inkomst med lite jobb. All information om Målkronan finns under dokument.

· Medlemsavgiften. Vi höjer till 700:-. Täcker in lite av förlorade inkomster eftersom vi inte kommer att ha sammandrag i år. På mötet godkände de närvarande beslutet om höjning.Medlemsavgiften betalas in innan matcherna för säsongen startar! Början av oktober alltså.

· Ekonomin. Anders. Kort information eftersom kassören hade datatrubbel. I kassan finns ca 9500 kronor vilket kommer att täcka avgifterna till föreningen,  domaravgifter,m.m. Under förra säsongen hade vi kostnader på ca 80000kr och intäkter på 78000kr. Alltså ett resultat på -2000 kr. Vi är inte vinstdrivande så det är mycket bra. Alla pengarna går till killarna. Sponsorintäkterna var 7500/8000kr. Kan bli bättre.

· Föräldragruppen. Samma trogna trojka fortsätter: Storsjö, Lemon och Löthman. TACK!

· Övriga frågor/kommentarer. 

· Matchvärdar. Vi har pratat i styrelsen om detta och förbundet håller på att ta fram riktlinjer om detta. Mer information kommer.

· Träningarna krockar med hockey och fotboll. Det är ok. Fotbollen går före tills den är över. Vi försöker lägga träningar så hockeyspelarna kan delta om de vill/orkar.

· Tack till alla som var med på mötet. Mycket bra uppslutning. Känns bra för oss som ansvarar för era barn under ganska många timmar under året!

· NU KÖR VI!

