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Äntligen har vi startat upp innebandysäsongen 2024/2025. Vi hälsar nya-och gamla spelare, ledare och föräldrar välkomna.
Kommande föreningsaktivitet är försäljning av bingolotter. Mer info kommer.
Lagen i föreningen kommer ta del av julklappspromenaden och mer detaljer kring vad det innebär kommer också.
För utbildning att sköta sekretariat så är Milan Grba kontaktperson. Mejla teamkalixinnebandy@hotmail.com om behov finns. 
Kansliet är under uppfräschning och vi ser även över rutiner och sådant som kan vara till hjälp för en trivsam miljö och tydligt hur kiosk-sekretariatrutiner fungerar. Nytt för i år är att varje lag får själv skaffa mjölk till kaffe.
I kansliet finns även en pärm till varje lag med bra information och annat att ta del av. Fyll på med det som behövs och fråga efter det ni saknar. Det finns även en pärm med namn på bortalagen att tejpa upp på omklädningsrum. Det finns även utbildningsmaterial i kansliet.
Här på ledarsidan under fliken dokument kommer viktig och bra information läggas för alla ledare att ta del av och dela med er till de som behöver.
För utveckling av spelare och innebandyn så håller föreningen på att bilda aktivitetsgrupper inom områden administration, sport, evenemang och marknad. Vi söker efter dig som vill engagera dig, spelare, ledare, förälder eller annan intresserad person. Mer info finns under dokument på ledarsidan.
För kontakt och feedback till styrelsen så mejla teamkalixinnebandy@hotmail.com	
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