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Teamkalix innebandy har en klubbsida på instagram, teamkalixinnebandy
Olika lag i föreningen har sina egna sidor på instagram. Skriv gärna ett meddelande till klubbsidan när/om ert lag gör en egen sida på instagram.
Viktigt att vi ansvarar över att hålla en ”god ton” i idrottslig-kamratliga anda för att sprida ett inspirerande innehåll i sociala medier. Det är viktigt att den som administrerar sitt lags sida tar den uppgiften att se över det, även kommentarer på inläggen.
Klubben har GDPR-blanketter för samtycke att visa namn, bild på spelare, som finns bland ”dokument” på ledarsidan.
Klubbens lag kan skicka bilder/text via meddelande till klubbsidan på instagram som då kan lägga inläggen på den sidan. Säsong 2024/2025 så sköter Maja Lindeholm den funktionen i samverkan med evenemangsgruppen i föreningen där styrelsens kontaktpersoner är Åsa Jonsson, Sofia Pasma och Lotta Engren.
Från klubbens policy angående sociala medier: 
” Team Kalix IBK har en officiell hemsida. Det är ej tillåtet av ledare inom föreningen att driva egna lagsidor på andra ställen än på vår egen officiella hemsida. Om laget driver egna profiler på olika sociala medier skall det tydligt framkomma att så är fallet och att det ej är föreningens officiella profil. På dessa profiler får man ej heller använda klubbens logga eller bilder tillhörande föreningen utan styrelsens tillåtelse. Detta för att undvika att inofficiella profiler ger intrycket av att vara officiella. 
Styrelsen är ansvarig för att detta följs och har mandat att göra de åtgärder som krävs för att detta skall följas. Som aktiv i föreningen (spelare, ledare, styrelseledamot, funktionär, förälder) är jag medveten om att jag kan uppfattas som en representant för Team Kalix IBK även på mina privata hemsidor, forum eller sociala medier. Allt det vi kommunicerar offentligt skall ske med respekt för motståndare, domare och publik. I vår kommunikation skriver vi inga bortförklaringar, nedvärderar någon eller någons beteende. Lyft fram det positiva i prestationen och kom ihåg att resultatet inte är det viktigaste eftersom alla matcher är utbildning. Ovan gäller även profiler i andra sociala medier såsom Facebook, Instagram eller Snapchat. Sociala medier får gärna användas för administrationen inom lagen, all kommunikation utanför lagen sker dock på klubbens officiella plattformar. Vill lagen ha en egen plattform på sociala medier för kommunikation till allmänheten skall detta stämmas av med styrelsen och följa klubbens mallar.”
Har ni frågor gällande sociala medier, instagram, skriv gärna till klubbsidan på instagram alt mejla teamkalixinnebandy@hotmail.com
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