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Föräldramöte 240819
Ledare 
Jim Andersson, Jens Frisk, Daniel Andersson, Johan Eriksson och Henrik Roos

Laget 
Vi har satt tak på 30 st. 
I dagsläget har vi kö till laget.
Just nu har vi testat med tre lag under våren. Det har varit svårt att få ihop spelare så det räcker. Många av grabbarna har fått långa dagar med många matcher under sammandragen. Därför väljer vi att gå tillbaka till två lag igen under hösten med undantag för sammandraget hemma på Torsharg.
Vi ledare kommer att se över laget då det är några spelare som har slutat och några som vacklar kring huruvida de ska fortsätta. Om vi kommer under 30 st spelare kommer vi att ta in nya spelare redan under hösten alternativt inför vinterträningen.

Träningstider
Måndag 17:30 – 19:00 (5-manna)
Onsdag 17:30 – 19:00 (7-manna)
Planen är att fortsätta med träning till och med vecka 40.
Sedan har vi hört oss för om att få spela ute på konstgräset under vintern för att förbereda oss inför 7-manna nästa säsong.
Vecka 40 är ett riktmärke. Om det är bra väder och gräset på fältet håller ihop så kan det bli så att vi fortsätter längre. Om det är väldigt regningt och fältet stängs så kan vi behöva sluta tidigare. 
Om tillräckligt intresse finns så kommer vi att försöka att få tider både inne och ute under vintern. 

Fokus på träningarna 
Fortfarande fokus på att ha roligt men också ett ökat fokus på tekniska, taktiska övningar och spelförståelse.
· Passningar / inkast / inlägg
· Spelbredd
· Uppspel
· Bollkontroll
· Skott






Ordningsregler 
Vi har kommit pratat med grabbarna om vikten av att lyssna och vilja spela fotboll nere på träningarna. Det handlar om att visa respekt för lagkompisarna som är där för att spela fotboll men också för oss ledare. Vi har också infört nolltolerans mot svordomar och andra fula ord riktade både mot sig själv eller/och mot andra.
Håller man sig inte inom ramarna för dessa överenskommelser kommer vi att be dem att sätta sig vid sidan av under en kortare stund för att sedan komma tillbaka in i träningen. Om de då inte bättrar sig kommer vi att be dem sätta sig bredvid under resten av träningen. 
Detta för att låta de grabbar som är där för att träna få göra det i lugn och ro. 

Föräldragrupp 
Gruppen behövs för att styra sådana uppgifter som inte är knutna till det fotbollsmässiga. Avlasta oss ledare helt enkelt. Detta kan vara Kiosk, inventering, försäljningar mm
Vi saknar fortfarande 1 medlem i föräldragruppen. Om vi blir 6 st så kommer följande att ställa upp i föräldragruppen: Janika Aho, Helena Lund, Rozana Söderroos, Rickhard Andersson och Emma Karlsson.
Precis som för oss ledare så är det inte tänkt att föräldragruppen ska utföra allt bara för att de planerar. De kommer att ha mandat att fördela uppgifter på övriga föräldrar. Stort tack till gänget som har anmält sig hittills. Vi ser fram emot medlem nummer 6 så att vi har full föräldragrupp.

Försäljning 
Det finns förslag på att köra en ny omgång med Newbody-försäljning här under hösten.
Föräldragruppen får komma med andra förslag också men annars kan Jim dra igång en ny försäljning som sedan föräldragruppen driver.

Kiosktider 
Under vecka 34 har vi Kiosken på Torsharg. Det innebär att vi behöver bemanna den när det är matcher.
Vi fick inte tillräckligt många under mötet för att täcka upp våra pass så vi har dragit lott för de pass som blev utan bemanning under onsdag och lördag. 
Onsdag 21/8 – Match 17:30 – Rickhard Andersson och Cecilia Hinders (Vid förhinder fixar Rickhard och Cecilia ersättare)
Lördag 24/8  – Match 11:00 – Kim Arodin och Pär Hurtig (Vid förhinder fixar Kim och Pär ersättare)
Söndag 25/8 – Hela dagen under sammandraget. (Grill och kiosk nere på fältet)
Ledarna sätter ihop lagen och sedan fixar föräldragruppen ett schema så att det finns bemanning under hela söndagen. Vi önskar att så många föräldrar som möjligt kan vara kvar så länge som möjligt och hjälpa till så mycket som möjligt under hela söndagen.
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