
Minnesanteckningar från föräldramöte 29/9-15
 
• P-03/04 består nu av 25 killar.
• När det gäller träningarna så skiftas Mattias och Mikael om att lägga upp dem, varannan vecka. Viktigt att höra av sig så fort man kan om ens barn inte kommer till träningen, gärna via sms. Detta är för att det ska vara lättare att planera träningen.
• Mattias 0733-313587 Micke 0733-376202 Jonas 0733-627564 Dan 073-3607378 • Jonas och Dan kommer att vara på plats och stötta till med diverse.
• Serierna håller på till vecka 42. Därefter blir det uppehåll vecka 43.
• Vecka 44 börjar träning på konstgräs och inomhusträningen. Konstgrästräningen blir onsdagar 17.45-19.00, viktigt att komma i tid eftersom det är så kort träningstid. Inomhusträningen blir på Kastanjeskolan söndagar 16.45-18.15.
• Fredagen den 30/10 blir det en träningsmatch 11-manna mot Sjöbo IF • 13/11 blir det en kick-off för killarna på Byavångsskolan och pizza på Milano efteråt.
• I vinter kommer killarna att spela Skåne-VM. Vi ska ha ett 7-mannalag och ett 11-mannalag. Det blir 3 matcher hemma och 3 matcher borta. Vi ska försöka lägga hemmamatcherna innan jul eftersom vi har större chans att få bra tider då.
• Matchställ, väskor m.m. kommer v.43 på N-Sport för dom som har beställt.
• Inomhuscuperna som är planerade är: Norra Skånecup i Hässleholm 5/12, där vi anmält 2 lag med 04:or. Bråhögscupen i Staffanstorp 2/1, där vi anmält 1 lag med 03:or. Kristianstad Arenacup, där vi anmält 1 lag 03:or, 23/1 och 2 lag 04:or 13/2.
 
• I nuläget vet vi inget om det blir något Kommunmästerskap och isåfall i vilken form.
• Vi fortsätter med laget.se. Tränarna skickar ut kallelse till match via laget.se och man får anmäla om man kan eller inte. Viktigt att klicka i om man har tillgång till bil och i så fall hur många platser man har. Detta för att skapa möjlighet för killar vars förälder kanske inte kan köra med till match, att ändå vara med och spela. Ta gärna kontakt med förälder som har bil om du själv inte kan köra, och fixa det gärna några dagar innan match.
• Gå in på laget.se lite då och då och kolla kalendern, den uppdateras kontinuerligt.
• Tränarna har funderat på att åka till Laxacupen i Halmstad till sommaren. Cupen spelas 28-31/7. Bra att redan nu tänka på om man vill/har möjlighet att vara med på detta.
• Lite kort info om kioskbemanning på A-lagsmatcher. Vårt lag står i kiosken ca 2 gånger/år. Vi hjälps åt att bemanna kiosken, den som kan hjälper till, ca 4-5 stycken brukar vara lagom.
• Runda kiosken får vi hjälpas åt med så killarna kan få korv efter spelad match • Mikael hade en önskan om att vi tänker på att inte dela upp oss ”Lunnarp”-”TIF” när vi är på matcher m.m., utan att blanda oss.
Sekreterare
Sofia Hultberg
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