Minnesanteckningar från föräldramöte 16/3-16

· Ledarna delade ut frågor inför utvecklingssamtal. Det är frågor dels till killarna att besvara och dels några frågor till vårdnadshavarna. Dessa papper ska lämnas in senast vid övernattningen på IP. Det blir antingen ett möte eller ett telefonsamtal med någon av tränarna.
· Titta ofta på laget.se, det blir mycket ändringar vad gäller träningarna fram tills att vi kan börja träna på IP.
· Ledarna delade ut ett papper med ”Tankar från vinterhalvåret”.
· Vi har blivit bättre på att lämna återbud till träning, men det kan bli ännu bättre. Lämna återbud så snart man vet att man inte kommer till träning!
· Meddela också direkt om man vet att man ska åka på t.ex. semester och missar någon match. Allt för att underlätta ledarnas planering.
· Laget är anmält i två olika serier. Det blir ett lag 9-manna i sydöstra och ett lag 11-manna i sydvästra, båda i pojkar-03. Inga fasta lag kommer förekomma. Kommer ske nivåanpassningar som skall vara gynnsam för deltagande spelare. Man kommer att spela i båda serierna. Målet är att alla spelare ska få en match/omgång och målet är att det ska vara en match på fredagen och en match på helgen.
· Lagfotografering till programblad och jubileumsbok bl.a. blir onsdagen den 30/3 kl.19.30 på IP. Träning som vanligt på konstgräset 17.40-19. Medtag matchstället som de byter om till på IP. Behövs föräldrar som hjälper till att skjutsa från konstgräsplanen till IP.
· Killarna är anmälda till en del cuper under vår och sommar:
BIF-cupen i Bjärred 6-7/5
Fotboll mot rasism 6/6, bara 04:or
KBK-cupen 19/6, två 11-mannalag
Österlencupen 2/7, två 04-lag
Laxacupen 28-31/7, ett 03-lag, ett 04-lag
· När det gäller Laxacupen så är det bestämt att varje barn betalar in 600:- själv och så tas 600:-/barn från lagkassan. Mer info om detta kommer senare. Det är tänkt att laget åker upp på torsdagen den 28/7.
· Det blir uppehåll v.26-28. Tanken är att det ska bli en träningsmatch på helgen v.29 innan vi åker till Laxacupen.
· Övernattning på IP 1-2/4. Ledarna behöver hjälp av några föräldrar att laga mat på fredagkvällen, Gabriels mamma och Edvins mamma anmälde sig. De kommer också att behöva hjälp med att lämna frukostbullar och att skjutsa hela gänget till konstgräsplanen kl.9. För att inte ta för mycket på lagkassan kommer övernattning, mat m.m. kosta 50:-/barn. Mer info om övernattningen kommer.
· 14/5 blir killarna bjudna på matchen MFF-Gefle IF på Swedbank Stadion. Syskon och vårdnadshavare får köpa biljetter för 80:-/st.
· Killarna i laget ska få en träningströja som även ska fungera som bortalagströja. Denna tröja tillhör Tomelilla IF och lämnas tillbaka när den är för liten. De kommer att få varsin regnjacka som är deras egen. Detta har blivit möjligt tack vare sponsorer.


Tillägg från ledarna som missades på mötet
· Hamburgare-försäljning från Brommakött, Jonas kollar!
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