Minnesanteckningar från F-01´s föräldramöte
· Overaller ska beställas, ni som ej gjort det ännu hör av er till Gunilla senast den 5/5. Om ni behöver prova så finns overallerna på Stadium. Priset vet vi först när alla sponsorer är klara. På overallerna ska det tryckas barnets förnamn ovanför Triangelns logga och barnets initialer på benet. Ni som kan tänka er att sponsra ta kontakt med Jonas innan den 5/5 så berättar han mer.

· Vi behöver ha en föräldragrupp som ansvarar för t.ex. fikalista till matcher. Dessa ingår i gruppen den här säsongen. Jenny Majas mamma, Chris Timeas mamma, Gunnar Jonnas pappa och Ingemar Ellas pappa. Vi kommer att delegera till er andra vad ni behöver göra.

· Hemsidan uppdateras ganska ofta. Där läggs all information ut så håll koll. Alla har fått ett lösen som ni kan använda för att logga in på sidan. Då kan ni ändra era barns uppgifter och fylla i andra saker som t.ex. fritidsintressen, favorit plats på plan och mycket annat.

· Alla som var på föräldramötet fick med sig ett papper ang. midsommar, där ska ni fylla i vilka tider ni kan ställa upp och jobba i chokladhjulet på midsommarafton i Borsöknaparken. Ni som ej fått be tränarna så för ni ett. Fyll i alla tider ni kan. Detta papper ska lämnas till Majas mamma Jenny eller Claras mamma Gunilla senast den 12/5. Vi kommer då att tillsammans med F-00 sammanställa och så återkommer vi med vilken tid ni fått. 
· Ett papper med information ang. alla sammandrag delades också ut. Den informationen finns även på hemsidan.

· Triangeln vill att alla lag har en representant i ungdomssektionen. Vi har ingen just nu. Om du är intresserad så hör av dig till någon av tränarna snarast.

· Tvättning av matchtröjor gör Majas mamma, hon säger till om hon behöver avlastning.

