Eskilstuna 2010-05-11

Triangeln flickor -01 

Föräldramöte


Närvarande: Ingemar Kallas, Ulf och Caroline Lindner, Magnus Strand, Andreas Wikström, Annelie Axelsson, Jonas och Jenny Enavall, Gunilla Wamme och Åsa Bengtsson

· Träningar

Vi diskuterade för – och nackdelar med en respektive två träningar i veckan. Att vi idag har en träning beror delvis på att tränarna inte tycker att de hinner med mer. Fler tränare skulle också göra det möjligt att ha två pass i veckan. Eventuellt har vi två föräldrar som kan vara med och hålla i träningarna så att vi i höst kan köra två gånger i veckan. Vi bestämde också att vi tränar fram till sista torsdagen i juni (24/6) då det blir en ”traditionell” barn – mot –föräldrar -  match på ordinarie träningstid. I höst börjar vi träningarna första torsdagen i augusti (5/8).

· Midsommar 

Gunilla berättade om att Triangelns ungdomskommitté har beslutat att de lag som vill arrangera midsommarfirandet i Borsökna kommer att få minst hälften av nettointäkterna. Vi som var närvarande ansåg att vi detta år inte kan vara med och arrangera och jobba med detta, men att vi till nästa år kan tänka oss att göra det för att jobba ihop pengar till lagkassan. Det fanns också en överenskommelse om att vi skulle jobba midsommar och flickor -00 på pingstcupen och att vi sedan delade på intäkterna. Jonas pratar med Magnus Willix (-00) att de nu får behålla sin del av pingstcupintäkterna, då vi inte kommer att vara med på midsommarfirandet. 

· Representanter till ungdomskommittén

       Våra representanter blir under 2010 Caroline Lindner och Ingemar Kallas.

· Lagkassa

Magnus Strand står som ansvarig tillsammans med Jenny Enavall för det konto som vi öppnar för lagets räkning. Vi har idag ca 1300 kr som vi tjänat ihop genom att sälja fika på vårt sammandrag. Vi föreslår att vi föräldrar lägger 100 kr till lagkassan så att vi kan köpa in ett partytält som vi kan använda på alla sammandrag – sol – och regnskydd – och vid fikaförsäljning på hemmaplan. Jenny och Annelie köper in tält redan till nästa sammandrag 23/5. 

3000 kr får vi årligen som lag för att täcka materielinköp. Matchtröjor och bollar har vi  och det enda inköp som nu är aktuellt var målvaktshandskar. 

· Vårt sammandrag 19/11

Annelie ordnar med ”korvkantin” och på träningarna innan skickar vi runt fika – och arbetslistor. 

· Medlemsavgifter

Jonas påminde alla om att vi kollar så att vi har betalt årets medlemsavgifter. 

· Övrigt

Eventuellt ordnar vi i höst ett dagläger – Näshulta? – med träning, lekar och lite bus…

Sekreterare: Åsa Bengtsson







