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10-01  Droger/Alkohol/Tobak/Doping

	Syfte med avsnittet:



Genom policydokument förvissa sig om att respektive lagledare har kännedom om föreningens inställning när det gäller droger, alkohol, tobak och doping i samband med föreningens aktiviteter.

	Hur kommuniceras innehållet i föreningen:



· Policydokumentet ingår i ledarkittet som samtliga lagledare får i samband med start av ledaruppdrag. 

· Lagledaren ansvarar för att informationen i policydokumentet sprids till aktiva och föräldrar i samband med träningsupptakt vid ny säsong.            

· Informationen kring policyn sprids muntligen, i Säker & Trygg pärm på idrottsplatsen samt på hemsidan.

	Information:



Verksamhet som bedrivs i TIF;s regi ska vara helt fri från narkotika och doping. Föreningens lagledare avråds använda tobak i samband med ungdomsverksamhet, för att vara goda förebilder för våra ungdomar. Användande av alkohol får ej förekomma vid tränings- eller tävlingsverksamhet. 

Tvärskogs IF har under 2015 gått med i ”Vi tar kampen” vilket bland annat innebär att Idrottsplatsen är rökfri. Rökning får endast ske utanför idrottsplatsen, rökare hänvisas till parkeringen där askfat finns.

Alla former av otillåtna medel som ej föreskrivits av läkare pga. medicinska skäl är förbjudet att bruka för alla medlemmar under aktivitet i föreningen.

Föreningen förutsätter att föräldrar är ett gott föredöme för sina barn och ungdomar vad gäller ovanstående, vilket innebär att även de följer föreningens policy.

Föreningens policy följer alkohollagen vilket innebär att minderåriga (under 18 år) inte får använda alkohol. Myndiga personer får inte bjuda minderåriga på alkohol.

Medlemmarna bör inte dricka alkohol och framförallt inte uppträda berusade i TIF;s kläder.

[bookmark: _GoBack]Om policyn inte följs av medlemmen, kommer i första hand samtal med berörd person att initieras av styrelserepresentant och berörd ledare, gäller det minderårig kontaktas alltid vårdnadshavare. Målet är att samtal mellan föreningsrepresentanter och medlemmen (och ev. vårdnadshavare) ska göra tydligt vad denna policy innebär och hur den efterlevs.
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