Föräldramöte 22/11-11
Trosa IF p99


Tolv spelare var representerade på föräldramötet och trots att vissa blev utan kaffe pga tekniska svårigheter så löpte mötet på bra.  :-)

Vi pratade framför allt om seriespel, cuper och pengar till lagkassan.

När det gäller seriespel så ser det i nuläget ut som att vi anmäler oss till p98 lätt. Vi kommer att få tillskott av 98:or i laget och för att alla ska få chansen att spela seriematcher utan dispens så tror vi att det är det bästa alternativet.

Det är därmed inte skrivet i sten men så ser läget ut nu. Val av seriespel sker i februari.

Däremot så kommer vi att anmäla oss till p99-cuper och då kommer de 98:or som är med i laget få delta med dispens men oftast bara två per match. 

Vi tror att p98-cuper blir alldeles för svårt och tufft då det där även kommer att förekomma 97:or.

Vi kommer att anmäla oss till två stycken lite större cuper nästa säsong. Det blir Thomas Nordahl i oktober och sedan en till som antagligen går i slutet av juni eller början av juli. Vilken är inte bestämt än.

Dessa cuper innebär övernattningar och mat vilket gör att vi behöver pengar till lagkassan.

Det kan bli så att vi spelar någon mer cup men då en endagarscup.

Det kom en del förslag till aktiviteter för att dra in pengar och här är några som vi nog kommer att genomföra: Sälja korvlådor, Sälja hamburgare på Trosa marknad, sälja fikabröd vid Trossen, dela ut reklam.

Vi återkommer när det blir mer aktuellt.

Inomhusträningar kommer att vara på tisdagar kl.19.00-20.00 men det kommer även finnas möjlighet att träna fys på söndagar i Vitalisskolans gymnastiksal kl.11.00-12.00. Den är framför allt riktad till de som inte har annan aktivitet än fotboll men alla är såklart välkomna om de har tid och ork.

Vi vill inte konkurrera med de idrotter som barnen håller på med utöver fotbollen. De aktiviteterna kommer i första hand under vintern.

Vi kommer att meddela tydligt när vi drar igång säsongen "på allvar" och börjar räkna träningsnärvaro. Det kommer antagligen vara i slutet av februari eller i början av mars. Håll utkik!

Vi hoppas få en del träningsmatcher till våren och en är bokad redan nu: 18 februari spelar vi bortamatch mot Tullinge.

Något som är viktigt att betona är att när vi nu får in några 98:or i laget så betyder det att vi blir ett p99-98 lag och att alla har samma chans att spela. Vi kommer att fortsätta ta ut laget utifrån träningsnärvaro och inställning/attityd.

Kommer det väldigt många 98:or så att truppen blir jättestor så får vi ta ett möte och diskutera det då.

Vi kommer precis som tidigare att försöka vara väldigt tydliga med vad vi kräver av laget då det gäller inställning och attityd på träningar och match. Det gäller mot domare, motspelare och såklart även medspelare. Vi är ett lag och alla ska vara schyssta mot varandra. 

Är det något ni undrar över så hör av er. 

Vid tangentbordet: Marcus
