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Flicklaget ska sätta Hylte på kartan 
RYDÖBRUK. 
I morgon reser en trupp med 21 spelare och tre ledare i F14 Torup/Rydö till Göteborg för att vara med i Gothia Cup.
Stor upplevelse. För Emma Harrysson och hennes kamrater i F14-laget i Torup/Rydö blir det en spännande vecka med Gothia Cup.Fotograf: Jan Bergman
– Det ska bli jättekul att få möta olika lag. Det är så stort att vara där och uppleva invigningen och allt, säger lagkapten Emma Harrysson, 14 år.
Tjejerna bor i Kärralunds skola och sover i sovsäckar på luftmadrasser medan föräldrarna ligger på campingen i samma område.
Turneringen som samlar 40 000 spelare från 73 nationer över hela världen innebär inte bara fotboll och färgstarka möten på och utanför plan.
– Vi kan gå på Liseberg och gå och shoppa. Men förra året hann vi inte med så mycket annat än fotbollen, säger Emma Harrysson. Vid 23 på kvällen ska det vara tyst på skolan.
De flesta av tjejerna kommer från Torup, Brännögård, Kinnared, Rydöbruk och Hyltebruk, men fyra nykomlingar samåker från Unnaryd tre och en halv mil varje träning tre gånger i veckan.
– Det har aldrig varit så kul att spela fotboll som med Torup/Rydö. Alla ger allt. Vi trivs här, säger Emmie Andersson som dessutom kommer med i Gothia Cup för första gången.
– Det ska bli väldigt kul.
Förra året , när tjejlaget deltog för första gången, hade man otur och kom i en grupp med de två bästa lagen och fick spela åttondelsfinal i B-slutspelet.
I år får man får visserligen möta laget som förra året vann hela turneringen, Vaksala SK från Uppsala, men förväntningarna är ändå högre ställda.
– I år känns det som vi har större chans. Vi siktar på A-slutspelet, säger tränaren Nicklas Harrysson som tror att laget kan sätta Hylte på kartan.
– Sju av tjejerna är redan med i damlaget med stor framgång. Fyra kom med till uttagningslägret för Hallandslaget.
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