Kronmatch

Lördagen den 5 sept i A-lagsmatchen mellan TSK-Norrahammars IK kommer det vara fritt inträde. Istället kör vi en sk. Kronmatch. 

Alla våra aktiva ska försöka få sina föräldrar, mor/farföräldrar, övrig släkt och vänner att skänka 1 eller 2 kronor per åskådare, där 75% av intäkterna tillfaller det egna laget och 25% tillfaller föreningen.

Detta är en chans för lagen att stärka sin lagkassa samtidigt som föreningen stärker sin ekonomi.

Tänk er ett lag med 15 spelare där varje spelare fixar 2 kronor/åskådare. Kommer det 200 åskådare skulle detta lag på ett enkelt sätt stärkt sin lagkassa med 4500kr! Klarar alla TSKs 14 lag göra detta innerbär det samtidigt att klubben stärker sin kassa med 21000kr

 Kan man få fler som skänker 1 till 2 kronor så ökar intäkterna snabbt.

Detta kommer gå till på följande sätt:

Ni ledare delar delar ut lappar till föräldrar/ spelare som de tar med sig hem och säljer in bland släkt o vänner. Dessa lappar samlar ni sen in och lämnar på  anvisad plats på idrottsplatsen(vid lagfacken) senast 4 sept. Veckan därpå ligger dessa lappar i era fack. Dela ut dem till de som sålt in ”sponsringen”, så de kan samla in de pengar de sjäva sålt in. Efter det redovisar ni ”föreningens andel” till vår kassör J-O Sjöman.

Har ni frågor på detta kontakta 

Peter Kling        0709- 16 11 13

Peter Junhem    0708- 94 77 15

