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Sidan 1 (1)

Distriktslag P 01    

Inbjudan till breddläger

I början av januari 2018 kommer Norrbotten att vara med när SM för pojkar 16 år går av stapeln och var det kommer att spelas är inte klart i skrivande stund. Redan nu kommer en inbjudan till alla spelare födda 2001 och senare som vill vara med och slåss om en plats i laget. Om spelaren är född 2002 ska ni som ledare anse att han tillhör toppsiktet i sin ålderskull.

Uppgiften:

Vi vill att ni som är ledare i föreningarna funderar vilka i era lag som kan tänkas vara aktuella och har ambitionen för ett distriktslag. Tänk på att få med spelare som har både kapacitet och intresse att vilja vara med att spela med de bästa. Första breddlägret kommer vi att ha lördagen den 25/2 på Boden Arena och ett andra läger kommer att ske i mars, mer info om detta kommer. Det är alltid bättre att anmäla en för mycket än en för lite, anmälan gäller för båda breddlägren.

Maila till oss vilka spelare som ni vill skicka till breddlägret, använd exel filen vid anmälan. Kom ihåg att anmälan måste gå via föreningens kontaktperson. I år kommer vi att dela upp gruppen i en förmiddags grupp och en eftermiddagsgrupp med tillhörande teori, anledningen till detta är att vi vill att killarna ska få ut maximal möjlighet att visa upp sig. På breddlägret som kommer att vara i september så kommer varje grupp få en heldag. Med mindre grupper så kommer vi att se killarna mer och dessutom kunna ge feedback och lite teori. Så föreningar som har långa resor skicka in om förmiddagen eller eftermiddagen passar er bättre.  Mitt på dagen kommer vi att bjuda in till en ledarträff för er ledare som har anmält spelare. På den träffen kommer vi att informera hur spelsystemet ser ut och vad vi ser som är vår viktigaste utvecklings områden. Allt detta för att ge killarna det maximala förutsättningarna för att utvecklas till att bli bättre innebandyspelare. Mer information om träffen och tider som gäller under dagen skickar vi ut i början av februari.
Anmälan gäller till båda lägren är man sjuk eller inte kan delta är det viktigt att avanmäla sig i tid. Information om lägerverksamheten och riktlinjer för distriktslaget finns på P01 hemsida och på www.nibf.se Det är viktigt att föräldrar och spelare får reda på var denna information finns eftersom i dessa dokument finns t.ex. kostnader, innehåll och vad ingår i priset för lägret.
Anmälan skickas till evelina@nibf.se sista anmälningsdag är 13 februari, men gärna så fort som möjligt så har vi chans att se spelarna före breddlägret plus att vi ser vilket underlag vi har. Det är bara att ringa eller maila om ni har frågor.

Med vänliga hälsningar 

Evelina H Woronin Förbundskapten
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