Hej!
Laget består av 15 spelare. Huvudtränare Daniel Hednäs och Verner Hällgren. Ass.tränare är Jörgen Pettersson, Patrik Bergenstråle och Hans-Erik Uusitalo.
Lagledare Tania Nymo och Joanna Hubinette.

Laget.se
[bookmark: _GoBack]Vi använder oss av laget.se som informationskanal. Det är därför mycket viktigt att ni ser till att alla era kontaktuppgifter är aktuella och att ni har rätt inställningar när det gäller notiser.
Logga in på laget.se →välj mina uppgifter→ klicka på notisinställningar högst upp→ bocka i vilka notiser ni vill ha (alla). Gå sedan även in på kontaktuppgifter (lite längre ner på sidan under notisinställningar) och lägg till ett mobilnummer (ibland skickar jag gruppsms) kolla slutligen under allmänt att er e-postadress stämmer. 
Jag vill också påminna om att när ni/era barn får en kallelse till match eller någon aktivitet så är det viktigt att ni svarar på den oavsett om det är ett ja eller nej.
Medlemsavgift
Medlems- och deltagaravgifter för 2016-2017
Alla spelare måste lösa medlems* och deltagaravgift.
Medlemsavgift: 
Enskild eller familj 300 kr, vi ser gärna att hela familjen löser ett familje medlemskap.

Deltagaravgifter:
Deltagaravgift senior 1500 kr
Deltagaravgift ungdom Röd 1000kr (P00-01, P02-01, F01-03,P03-04)
Deltagaravgift ungdom Blå 800kr (P05-06, F06-08, P07)
Deltagaravgift ungdom Grön 500 (P08-09)
Innebandyskolan pojkar och flickor som ej deltager i seriespel eller sammandrag betalar enbart medlemskap* i föreningen 300 kr

Förälder som är ledare betalar ingen deltagaravgift för barnet. (max tre avgiftsbefriade per lag)

Föreningen står för gemensam buss i sb med bortamatcher längre än 100km enkel väg.

Senast 30 november eller första seriematchen skall medlems- och deltagaravgift vara inbetalda till föreningen för att försäkringar via föreningen skall gälla vid träningar och matcher.

Föreningen fakturerar via mail medlems och deltagaravgifterna. Detta görs när lagledarna är klara med spelartruppen i laget.se.

* Familjer med fler än ett barn rekommenderas att lösa ett familjemedlemskap i föreningen.

Uppgifterna registreras i Idrottsonline som skyddas av PUL.

Seriespel och matcher
I år spelar vi i serie röd 10, totalt 8 matcher. Ni ser vilka matcher vi spelar under ” Spelserie/matcher”.
Hemmamatcher = matchfika och sekretariat. Det är här ni föräldrar kommer med in i bilden. Vi kommer att dela ut uppgifter och tillfällen till er, om tiden inte passar får ni byta sinsemellan. Detta dokument kommer att finnas på laget.se. Vi kommer att göra i ordning en fikalåda, där det kommer att finnas en perkulator, samt allt som behövs för att sälja fika förutom bakverk av typen långpanna och mjölk. Denna låda kommer att finnas hos mig att hämta, om jag inte ska på matchen då kan jag ju ta den med mig. Det kommer även att finnas växelkassa.
Cup
Målet är att delta i Umeåcupen. Intressekoll Braxencupen. 
Salamiförsäljning
Klubben säljer varje år salami för att få in extra pengar till klubben. Försäljningen bidrar bland annat till att de kan hålla nere deltagaravgiften. Kravet är att sälja 6 produkter (salami, ost eller belgiska praliner), har man fler barn i föreningen säljer dessa barn 3 produkter.
Alla försäljningar ska redovisas via delikatesskungens app eller via hemsidan delikatesskungen.se
Ni loggar in med gruppkoden 322966. 
Det som är Jätteviktigt är att alla deltagare lägger till sin lagtillhörighet efter förnamnet när de registrerar sig.( t.ex Kalle P03/04, Karlsson.)
Om man redan har hunnit registrerat sig så går man enkelt in via hemsidan och lägger till lagtillhörigheten efter sitt namn.
-Vore jättebra om ni lägger in erat barns namn istället för ert eget, lättare för mig att sortera redovisningskorten sen. 

Sista dagen att lägga order är 14/11.
Övrigt
Man kan köpa lagkläder från Team Sportia under hela säsongen. Kom även ihåg att alla i klubben har 25 % rabatt på alla innebandyrelaterade varor.
Har ni några frågor kontakta lagledare!

