Instruktioner för matchvärd / domarvärd 
Stort grattis till en värdefull uppgift i Din förening! 
Du har blivit utsedd att representera din förening vid hemmatcher för att bland annat stötta domare och se till att det är en positiv stämning på och kring Era fotbollsplaner. Alla fotbollsmatcher skall spelas efter fotbollens grundläggande värderingar som är glädje, gemenskap, fair play och en härlig positiv stämning på och runt fotbollsplanen. Tyvärr händer det ibland saker som vi inom fotbollsfamiljen tycker är fullständigt oacceptabla.
Syftet är att skapa en miljö på våra matcher där alla kan ha roligt med fotbollen och inte minst en miljö där våra domare trivs och ges möjlighet att utvecklas i sin domarroll. 
Som matchvärd är Du personen som ska finnas till stöd för domarna, spelarna och ledarna. Därför är just Du viktig i vårt fortsatta arbete för att utöka/behålla domarkåren inom fotbollen och att skapa den trivsamma miljö vi alla vill ha kring våra fotbollsplaner.
Du blir också föreningens ansikte utåt och därför är det viktigt att Du som person har lätt för att kommunicera med människor på ett vuxet och korrekt sätt. På ett lugnt och metodiskt sätt ska Du kunna tala med föräldrar och övrig publik som missköter sig under matcherna. 
Som matchvärd ska Du använda en väl synlig match- domarvärdsväst där det tydligt framkommer att Du är en match-/domarvärd. Det är viktigt att Du syns bra för att skapa en mer harmonisk stämning på sidan om spelplanen och att Du tydligt urskiljer Dig från övriga som befinner sig runt planen. Som matchvärd kommer Du dels att vara domarens stödperson kring matchen, men även spelarnas/ledarnas stöd från publikhåll.
Inför match:
· Vara på plats 1,5 timme innan matchstart och ta emot domarna och bortalag, samt presentera dig och informera om att du finns på plats under hela matchen och även efteråt.
· Visa domarna och bortalaget till rätt omklädningsrum och bjuda på kaffe och fika.
· Ställa ut avbytarbås, mål, hörnflaggor och hissa flaggorna. Låsa grindar (A-lag) runt Sportparksområdet och låsa upp toaletter.
· 40 minuter innan matchstart ska någon av matchvärdarna delta på matchmötet som domaren håller. Deltagare på mötet är domare, domar-/matchvärd, ledare och lagkapten från de båda lagen.
· Lämna ut västar till ”bollkallarna”.
· Under match:
· Se till att det är en positiv stämning kring matchen.
· Om problem uppstår runt planen ska du vara där och prata med personen i fråga om dess
· beteende.
· Tänk på att Du bör vara väl synlig och vid behov vara i rörelse under match.
· Efter match:
· Vid behov följ domarna till omklädningsrummet.
· Stäm av läget med domarna.
· Ställa tillbaka avbytarbås, mål, hörnflaggor och hala flaggorna. Låsa upp grindar runt Sportparksområdet och låsa toaletter.
[bookmark: _GoBack]Vara lyhörd för det fall att domaren påkallar assistans (med att till exempel förflytta supportrar/publik från avbytarbåsen). Vid ev. ordningsstörningar eller andra incidenter är det av största vikt att matchvärden är väl synlig och agerar på ett sådant sätt att den/de utsatta får det stöd och den assistans som situationen kräver, samt i övrigt vidtar de åtgärder som situationen kräver (till exempel ringa ambulans, polis m.m.).
