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Välkommen till Tierps IF Fotboll

Välkommen till en förening med mycket hjärta! Nedan följer information om föreningen samt vad som behöver fyllas i och betalas för att vara medlem hos oss.

Tierps IF består av tre sektioner: Fotboll, skidor och friidrott. Det är till huvudföreningen man ska betala medlemsavgiften. Vid erlagd medlemsavgift är spelaren försäkrad till, under och från de olika aktiviteterna i föreningen. Deltagaravgiften, som är olika beroende på åldersgrupp, ska betalas till sektionen fotboll. Se bifogat informationsblad för information om betalning.

Om spelaren är mellan 12-14 år ska man registrera spelaren, och om man fyllt 15 år ska man licensiera spelaren i Upplands Fotbollsförbund. Då tillkommer en blankett och den får du av din ledare. Ingen över 12 år får spela utan registrering eller licens. Lämna blanketten till din ledare före seriestart eller så snart som möjligt.

Tierps IF Fotboll har en egen hemsida. Där hittar ni information om klubben, laget, träningstider, matcher, möten, kontaktuppgifter, information mm. Hemsidan heter laget.se/tierpsiffotboll och under den finns lagens egna sidor. 

Under en säsong finns det några försäljningstillfällen: Varje spelare säljer fyra rabatthäften under vårsäsongen och fyra under höstsäsongen. Det finns även en försäljningsomgång för Newbody.
Dessa försäljningar ger föreningen betydelsefulla tillskott i kassan, så tack för er hjälp!

För att vi ska kunna lägga ut bilder och information om spelare på vår hemsida behövs målsmans medgivande. Ett sådant medgivande ges på samma blankett där ni fyller i personuppgifter. Lämna blanketten till din ledare.

Hoppas ni kommer att trivas i vår förening! Tveka inte att kontakta ledare eller styrelse om det är något ni undrar över.

//Med vänlig hälsning Styrelsen, Tierps IF Fotboll
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