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Förväntansdokument: Föräldrar
Hej alla vårdnadshavare!

Varmt välkommen till ännu en fotbollssäsong. Tierps IF är glada att ha ditt/dina barn och dig i vår förening! Vi är en ideell förening, vilket betyder att alla ledare och styrelsemedlemmar gör detta obetalt på sin fritid. Det betyder också att vi alla, det vill säga styrelse, ledare och ni föräldrar, behöver göra ett visst arbete för att få in pengar. 

Tierps IF Fotboll är stolta och glada att kunna erbjuda en låg deltagaravgift, men i stället behöver vi få in pengar på annat sätt. Försäljning av rabatthäften är ett av dessa arbeten, samt även en försäljning av Newbody då många uppskattar att kunna handla det. 
Förutom dessa jobb får föreningen in pengar till vår ungdoms- och seniorverksamhet genom deltagar- och medlemsavgifter, från våra sponsorer samt LOK-stöd.

Din hjälp att stötta ditt barn till en rolig och framgångsrik tid på fotbollsplanen är viktig för oss som förening, och här kommer därför några punkter för att förtydliga vad styrelsen och ledarna förväntar sig av dig som vårdnadshavare.

Du som vårdnadshavare ska:
· Ha koll på alla kallelser, samt svara på dessa i tid.
· Se till att ditt barn kommer i god tid till träningar och matcher, och med rätt utrustning.
· Ta ansvar att ditt barn har ätit och sovit så att det orkar med sin sport.
· Hjälpa till vid matcher och poolspel, på de poster där föräldrar behöver finnas (Till exempel skjutsa, vara matchvärd, grilla etc)
· Sälja fyra rabatthäften på våren och fyra rabatthäften på hösten (Max åtta häften per försäljningstillfälle vid fler än två barn) samt Newbody, och betala in pengarna till föreningen innan sista datum på fakturan.
· Vara en god förebild och stötta ditt barn i sitt fotbollsutövande i såväl medgång som motgång, och stötta ledare i deras jobb att skapa Fair play.
· Stötta ledare i deras jobb att lära våra barn och unga respekt för medspelare, motspelare, ledare och domare.

Om dessa punkter följs kommer vi ha en fantastisk fotbollssäsong, där våra spelare tillåts växa som både fotbollsspelare och lagspelare.

Vi hoppas att ni kommer att trivas i vår förening. Tveka inte att kontakta ledare eller styrelse om det är något ni undrar över!

//Med vänlig hälsning Styrelsen, Tierps IF Fotboll		
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