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Representanter från samtliga lag samt styrelsen närvarar.

Genomgång av underlag till verksamhetsplan 2023
Lisa presenterar generellt upplägg för föreningens verksamhetsplan samt förslaget på aktuell plan. I verksamhetsplanen framgår föreningens värdegrund, samverkan med andra föreningar, vilka lag som är aktuella, planerade aktiviteter samt annat av vikt för verksamhetsåret. Slutgiltig verksam av verksamhetsplan kommer att fastställas på kommande styrelsemöte. Verksamhetsplanen kommer kunna läsas på laget.se. 

Information från styrelsen
· Bokningssystem av träningstider/matchtider sker via fogis.se och laget.se. Styrelsen sammanställer och lämnar till TGS. 
· TT 23: Tillberga IK:s herrlag har samgått med herrlaget i Tortuna. Detta för att säkra spelarunderlag. Laget spelar i division 4.
· Matchställ inför året: Samtliga matchställ är inlämnade. Ledare ansvarar för att höra av sig till Lisa avseende behov av antal och storlek så kommer väskor med motsvarande packas ihop.
· Nytt låssystem på Hubbovallen: Ledare samt styrelseledamöter kommer ha tillgång till tagg till lokalerna. Till rummet bakom kiosken är det nytt lås, tre nycklar finns som kommer innehas av ordförande, kassör och funktionär i herrlaget. Vid behov av tillgång till frys lånas nyckel till rummet tillfälligt. Kalle kommer ansvara för att dela ut taggar. Taggen behöver aktiveras vid dörren till möteslokalen, ingång vid toaletterna. 
· Laglistor behöver löpande hållas uppdaterande på laget.se. Detta primärt då fakturering utgår från laglistorna. Fakturering kommer påbörjas några veckor in på säsong. 
· Aktuella ledarutbildningar: Det finns behov av att inventera behov av detta. Det finns en förväntan om att minst en ledare i varje lag har ledarutbildning, men gärna samtliga ledare. Det finns även möjlighet till påbyggnadsutbildning. 
· Registerutdrag för alla ledare: förening har skyldighet att inhämta registerutdrag på alla ledare och verksamma i föreningen. Gäller samtliga detta år. Styrelsen har beslutet att ledare och funktionärer inte deltar i verksamheten förrän registerutdrag är uppvisat. Lista för vilka som ska visa register kommer upprättas. Register ska uppvisas för Emeli eller Lisa IRL. Länk för utdrag av polisregister läggs ut på Facebook. 
· Domarutbildning P10/11: Styrelsen föreslag att samtliga spelare i P10/11 går domarutbildning för att generellt få ökad spelförståelse, input men även för att väcka intresse för att döma. Detta gäller även flickor i aktuell ålderskategori. Detta föranleder dock inget krav på att sen döma matcher. August ansvarar för genomförandet av utbildning. Föreningen står för kostanden men kommer i sin tur kunna ansöka om motsvarande belopp. 
· Domarbokningar: August fördelar och sammanställer planering för detta. Ledare ansvarar för att höra av sig till aktuell domare och bjuder in. Domarkvitto ska lämnas. Ersättning till domare har höjts av föreningen. 
· Förrådet: Finns det idéer kring hur vi bäst tar hand om förrådet? Uppkommer förslag på att skapa bättre struktur i förrådet, tydlig uppdelning mellan en ”ung” sida och en ”vuxen” sida. Datum för att ordna detta (en per lag) bokas till 26 april 17:30. Marcus och Björn planerar inför samt säkrar att nödvändigt material finns tillgängligt. 
· Övriga önskemål? 
· Fråga uppkommer hur föreningens utrymmen ska disponeras för lagen ex. omklädningsrum, detta som vissa lag försvunnit. Denna fråga tas med till kommande styrelsemöte. 
· Fråga avseende om styrelsen deltar i ansvarandet för föräldramöten för respektive mall? Alternativt att styrelsen tar fram mall för föräldramöte. Frågan tas med till kommande styrelsemöte. 

Planering av gemensamma aktiviteter 2023
· Genomgång av datum för årets planerade aktiviteter.
· Ansvarsfördelning inför valborg. Dokumentet läggs ut på hemsidan. 

Träningstider för säsongen
Genomgång av önskemål av träningstider inför kommande säsong. Detta noteras ej i aktuella minnesanteckningar utan i separat dokument. 

Materielbehov
Förslag på inköp inför säsongen:
· Sarg till 3-manna
· Sjukvårdsväskor (inventering innan inköp)
· Hopfällbara bänkar och tält (behöver inventeras)
· T-shirt och regnjackor till ledare

Vilka kostnader som tas av föreningen och respektive lag får diskuteras vidare.

Spelarutbildningsplan
Lisa presenterar förslag till spelarutbildningsplan. Förslaget kommer skickas ut till lagen på remiss innan den fastställs. Grupparbete genomförs, sammanställs av styrelsen. 

Övriga frågor
Möjligheten att omvandla båset vid speakerbåset till kioskbås?

Bakom tangentbordet/
Emeli Lanninge

