Föräldramöte 2/9 Tillberga Roosters F 14/15/16
Det behövs fortfarande mycket hjälp i och kring laget och även i styrelsen för Roosters för att vi ska kunna ha en fortsatt fungerande verksamhet.
Ledare är Gabbe, Jim, Kalle, Johan och Henrik varav 4 av dem har dubbeluppdrag som ledare och därför behövs det fler som ställer upp som ledare för F 14/15/16 för att det ska bli hållbart. Du som är intresserad pratar med någon av ledarna.
Till denna säsong kommer vi att spela i två serier F 14 i klass 6 och F 15/16 i klass 8.
Träningstider är inte riktigt spikade ännu. Det som vi vet är att träningsdagar kommer att ligga på tisdagar (F15/16), onsdagar (F 14) och fredagar. Exakta tider kommer så snart det är spikat och klart. Som det ser ut nu kommer första träningen bli i början på oktober. Mer info kommer om det!
En del i laget kommer att behöva stötta uppåt i F 12/13 i år eftersom de har lite för få spelare. Ledarna kommer att avgöra vilka som känns redo. Har ni frågor kring detta så får ni prata med någon av ledarna.
Ledarna uppmuntrar till att barnen har fler aktiviteter men om man ska vara med och spela match så behöver man komma på minst 1 av träningarna under veckan. 
Det är viktigt att anmäla om ert barn kan vara med eller inte på träning och match så snart som möjligt efter att anmälningsutskicket har gått ut. 
Det är också viktigt att betala in medlemsavgiften i tid så ert barn får vara med och spela match. Separat utskick kommer när det är dags att betala in. Om det är någon som av någon anledning har svårt att betala in den summan kan man ta kontakt med någon i styrelsen för ev. delbetalning. 
Under föräldramötet fick de föräldrar som var på plats dela upp arbetsuppgifterna kring laget. Det behövs dock fler föräldrar som kan hjälpa till. Se separat dokument för vilka arbetsuppgifter där det behöver fyllas på med föräldrar. Det är idag 25 tjejer i laget varav 5 st. har föräldrar som ledare. Det är föräldrar till 6 st. tjejer som har skrivit upp sig på listan för att hjälpa till…. Det betyder att det finns många fler som ännu inte anmält sig. 
Kom igen nu  Vill vi att våra tjejer ska få fortsätta spela i Tillberga måste vi hjälpas åt!







