Anteckningar från dagens föräldramöte
Vi inledde kort med att alla fick en lapp om Timrå IBC som förening och vad vi står för (kan läsas digitalt här https://www.laget.se/Timra_IBC/Document/Download/669450/10190184). 
Punkter vi tog upp: 
Laget.se 
Vi ber alla föräldrar att lägga till sig själv som förälder till barnet på laget.se. Vi kommer skicka ut en kallelse till varje träning som vi önskar att ni svarar på så vi kan planera bra träningar för era barn. 
Jag och Giovanni kan se vilka som tackat ja och nej och man behöver inte ange någon anledning varför man inte kommer om man inte vill. 
Även viktigt att ha rätt mejl där då all information går ut på laget.se. 
Tipsar om att det finns en app! Lätt att svara på kallelser och få info i den. 
Hjälptränare, kassör, lagledare, webmaster, lok-ansvarig. 
Giovanni och jag kommer fortsätta att planera träningarna men önskar hjälp av föräldrar. Vi har ett barn till och det är lite pussligt när vi båda står på planen. 
Efter mötet finns det 5 föräldrar som kan hjälpa till på träningarna och vi är väldigt tacksamma! 
Vi uppskattar också hjälpen med sargen varje träning från alla föräldrar. 
Laget behöver en kassör och efter mötet har vi en. Niclas (Lovelias pappa) tog på sig uppgiften och det första beslutet som togs av kassör (tillsammans med deltagande föräldrar) var att avgiften ska ligga på 350 kr. 250 kr går till föreningen och 100 kr till laget. Vi har sedan en egen ekonomi som vi sköter själva. Vi behöver inte göra några inköp nu då vi redan har västar, bollar, konor, målvaktsutrustning mm. Föreningen betalar vår hallhyra. Vår första utgift blir förmodligen fika till sista träningen före jul. 
Alla måste betala in medlemsavgiften för att barnen ska vara försäkrade. 
Ni betalar till 6341 - 552 708 348 (handelsbanken), märk betalningen "innebandylek". 
För att vi ska ha koll på vilka som betalat in när vi inte kan märka betalningar med namn så lägger jag en aktivitet på laget.se där ni fyller i "kommer" när ni betalt. 
Lagledare/webmaster/lok-ansvarig fortsätter jag med. 

Det jag glömde nämna på mötet är att trots att vi har mycket erfarenheter både som spelare och i yrkesroll som lärare så går vi också tränarutbildning just nu. Det är krav att varje lag måste ha minst en licenserad tränare. Om fler blir sugna längre fram att gå en tränarutbildning så finansierar föreningen det. 
Jag tror jag fick med allt nu men känns något oklart eller om ni har någon fundering så hör av er!
Ida.dowermyr@gmail.com 
Kontaktuppgifter finns också på hemsidan. 
/Ida, lagledare
