Lagens & spelarnas skyldigheter & rättigheter

Föreningen betalar ungdomslagens kostnader för hallhyra, DM-hyra samt matchhyror. Kostnadsfördelning mellan lag och förening avseende hyror kan omprövas om föreningens ekonomi så kräver.

Konor och västar tillhandahålls av föreningen. Målvaktsutrustning kan, i mån av tillgång lånas ur föreningens förråd. Lagen uppmanas att upplåta urvuxna målvaktsutrustningar till yngre lag. Föreningen har ett mindre antal matchtröjor att låna ut. Eftersom många lag har köpt in egna matchkläder har antalet plagg för utlån minskat.
Lagen åtar sig att sköta LOK-stödsrapporteringen via närvarorapportering på hemsidan, om så ej sker kan styrelsen besluta om att laget måste betala sina kostnader själva.

Lagen förbinder sig också att senast på av styrelsen kommunicerat datum lämna in lagbokföring med sammanställning och underlag. Lag som, trots påminnelser inte gör detta kan komma att behöva anpassa sin verksamhet så att bokföringsarbetet – som genom underlåtenheten läggs på föreningens kassör – minimeras. 

Därutöver ska lagen senast på av styrelsen kommunicerat datum lämna in en verksamhetsberättelse. 

Lagen skall även i tid rapportera till föreningskassör hur mycket och till vilka domare man betalt ut ersättning till. 
Exempel på kostnader som skall bekostas av laget själv är domare, licenser,
serieavgift, bollar och cuper. Kostnader för hallhyror avseende träningstillfällen utöver ordinarie hallfördelning kan komma att belasta lagen själva.
Består laget av för få spelare kan laget själva få täcka upp de högre kostnaderna. (för hallhyra kontra LOK-stöd)

Medlemsavgiften fastställs av årsmötet, därutöver bestämmer lagen själva vilken avgift man behöver ta ut för att klara sina kostnader, efter säsongens slut bör varje lag ha minst 10 000 kvar att börja nästa säsong med.

I övrigt måste lagen följa föreningens policy & föreskrifter samt rätta sig efter styrelsebeslut.

