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   Torsås Goif´s Verksamhetsplan 2012  

”Torsås Goif har som övergripande målsättning att kunna sysselsätta och stimulera så många ungdomar som möjligt till aktivt fotbollsspel både som tjej och kille. Tanken är att de skall beredas tillfällen att utveckla sig som fotbollsspelare och att föreningen satsar på dem ända upp till och med seniorspel.”

2012 blir lite speciellt då vi som förening firar 100 ÅR i år. Detta planeras i skrivande stund då Torsås Goif skall göra vad de kan för att fira detta tillsammans med så många som möjligt.
Målsättningen är att behålla så många egna adepter som möjligt i representationslaget. Vi kommer även under 2012 att jobba för ett bra samarbete över hela kommunen på ungdomssidan. 

På ledarsidan så är målsättningen att så många ledare som möjligt går på de utbildningar som erbjuds under året. Sedan 2010 har  VI (Torsås GOIF) även egen instruktör kring detta utbildad via Smålands FF. Målsättning i år är att hålla min 2 egna kurser på hemmaplan. För Torsås Goif´s bästa och samhället i stort uppmanas våra medlemmar att gå utbildningar men även delta på en del seminarium/föreläsningar som sisu och även vi själva anordnar under året.

Torsås Goif kommer att även under 2012 att samarbeta med Smålands FF kring Idrottslyftet år 5 och även med SISU Idrottsutbildarna kring olika stöd och möjligheter till vidareutveckling.

2011 hade vi 4 st träningsgruppergrupper i träning och spel från de minsta födda 2006/07 till de äldsta födda 1998. Säsongen för ungdomarna sträcker sig mellan halva februari till halva oktober. De har i genomsnitt ca 40 träningstillfällen och ett 15 till 20 tal matcher per lag. Därutöver tillkommer deltagande i en rad olika cuper etc. Målsättningen är att hålla igång våra ungdommar även under vinterhalvåret  för att hålla igång fotbollsmedvetenheten.

Målsättningen under 2012 är att försöka aktivera fler ungdomar i varje grupp och även starta upp minst 1st ny grupp barn födda 06/07 flickor/Pojkar.

Vi kommer även 2012 att anordna Fotbollsskola för åldrarna 6-13 år som har blivit ett stående inslag för Torsås Goif. Vi fortsätter att förbättra denna ”skola” med en dag då samtliga ledare kommer att genomgå SmFF AVSPARK för att öka förståelsen för barns beteende och handling. 

Ungdomslagen har också div träffar för familjerna där anläggningen kan användas till olika aktiviteter såsom grillning, brännboll etc. Anläggningen med planer och klubbhus används flitigt av egna medlemmar. Klubbhuset hyrs även ut till allmänheten vid förfrågan och då framförallt helger under hela året. Även Skolan har under vissa perioder hyrt in sig dagtid så att elever får möjlighet till lugn och ro under studier.

För att ytterligare öka trivseln ytterligare så jobbar Torsås Goif hårt med att etablera familjefesten som ett stående inslag i vår verksamhet. 2009 anordnades en turnering för barn födda 2001 och för företag blandat med en hel del aktiviteter på dag och kväll. Denna aktivitet ser vi som ännu mer utvecklingsbar där vi kan utöka tex med turnering för fler barngrupper mm. Arbete med att styra upp detta pågår kontinuerligt.

Arrangemanget kostar inget att gå på utan inriktningen är att få till en bättre känsla för Torsås Goif som förening.

Beträffande Cuper så anordnas även i år Swedbank/Barometern Cup, Minicupen och Företagsturneringen plus fortsatt utveckling av familjefesten.

Torsås Goif anordnar även: 

· Tivoli,lotteri och kroppkakeförsäljning i samband med Torsås marknad.

· Parkeringsvakter i samband med Gullabo marknad.

· Lotterier, tomtar etc vid Julmarknad och våryra.

Torsås Goif kommer att aktivt jobba för att få till arrangemang kring våryran och Marknaden.

I föreningen finns det en fotbollssektion, ungdomssektion, trivselsektion, och supporterklubb som jobbar för hela föreningen. 

Som förening har Torsås Goif utökat sitt samarbete kring möjligheter och samverkan genom Smålands FF och SISU Idrottsutbildarna i Småland.

Torsås Goif har en ändamålsenlig klubblokal (ca 300m2/plan)  på Torshammar där vi även förfogar över 2 fotbollsplaner, varav den ena har elbelysning. 

Avslutningsvis hoppas vi på fortsatt gott samarbete med Bildningsnämnden och ser fram emot diskussioner kring verksamhetsplanen.  
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