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  Verksamhetsberättelse för Torsås Goif år 2011
Styrelsen för Torsås Goif avger följande verksamhetsberättelse för tiden 

2010-11-01 --  2011-10-31.

Under året har styrelsen haft följande sammansättning:

Ordförande:

Patrick Gustavsson

Vice Ordförande:

Ingemar Svensson

Kassör :


Anders Svensson

Sekreterare:

Åsa Svensson
Ledamot:


Roland Blomqvist

Ledamot:


Håkan Andersson

Ledamot:


Bengt Johansson

Suppleant:

Tommy Karlsson

Suppleant:

Magnus Pettersson

Suppleant:

Björn Nilsson

Suppleant:

Jim Lysell

Styrelsen har under året haft 11st protokollförda ordinarie sammanträden, + några extra träffar.

Föreningens Ekonomi.
Föreningens ekonomiska ställning betraktas som god och stabil. Den ekonomiska utvecklingen har vid varje styrelsemöte följts upp med information och rapporter från kassören. Våra egna arrangemang har även det gångna verksamhetsåret genererat positiva tillskott.

Evenemang som i år har utvecklats till ytterligare en nivå är Familjefesten (med mindre cup och företagsturnering med förhoppning om att ytterligare utveckla detta. En stor eloge till festkommittén med Roland Blomqvist i spetsen här.) och Landslagets fotbollsskola.
Vi arrangerade även i år framgångsrikt Swedbank/Barometern Cup. Ungdomssektionen gjorde en stor insats på parkeringen på Gullabo marknad. Bingolotter och bingolottos julkalendrar säljs även i år. 

Under Torsås Höstmarknad var vi representerade med ett antal olika försäljningsställen bland annat kroppkaksförsäljning, lotteri och tivoli. 

Sponsring har alltid varit betydande och styrelsen vill framföra sitt uppriktiga och varma tack till alla som stöttar Torsås GOIF. Ett tack till de, ingen nämnd och ingen glömd, som ställer upp och hjälper till vid olika tillfällen och sammanhang, när föreningen är i behov av ideell och frivillig arbetskraft.

Utöver dessa tillskott så utnyttjas även Idrottslyftet år 4 och 5 för att stärka föreningen men även nära samarbete med SISU idrottsutbildarna med olika aktiviteter kring utbildning av ledare och funktionärer.

Vårt representationslag spelade i år i Div 4 SÖ.  Kul när alla matcher gäller något och inför sista matchen levde serien kring negativt kval. Men efter en bra genomförd serie stod det klart med marginal att 2012 blir spel i Div 4. Vi fortsätter 2012 att bygga vidare på klubbkänsla och positiv utveckling av egna talanger.
Torsås Goif vill tacka Ledare, tränare och funktionärer för den tid ni lägger ned i föreningen. Inför 2012 är förhoppningen att ytterligare utveckla laget, individen och glädjen runtomkring oss. Vilket också är ett gemensamt ansvar hos oss medlemmar i Torsås Goif.

På ungdomssidan har man sin vana trogen skördat goda framgångar i både seriespel och cuper. Liksom tidigare år har även samarbetet mellan kommunens fotbollsföreningar fungerat utmärkt vilket är ett måste för fotbollens överlevnad.

Stödklubbarna:
Såväl trivselsektionen som Supporterklubben har även det gångna verksamhetsåret oförtrutet jobbat för ett fint helhetsresultat i föreningen. Ett värdefullt arbete som styrelsen uppskattar och som kommer hela föreningen till del i olika sammanhang. Tack för era goda insatser.

Slutord.
Ett stort tack till spelare, ledare, funktionärer för de många timmar som har lagts ned för en väl fungerande verksamhet. Med dessa ord överlämnar nu styrelsen verksamhetsberättelsen och ber samtidigt årsmötet om full ansvarsfrihet för den tid berättelsen omfattar.

Ytterligare ett aktivt verksamhetsår kan nu läggas till handlingarna.
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