Information säsongen 2022

Istället för ett föräldramöte väljer vi att ge er skriftlig information.
Säsongen 2022 har vi valt att anmäla ett lag i 09-serien, 9-manna. Vi är i nuläget på pappret 17 spelare. Vi har sökt dispens och får använda 3 -08:or. Vi har även anmält oss både till DM för -08 och DM för -09.
Så fort vi får gå ut på gräs kommer vi att träna i Valberget. Tiderna är inte klara än. Vi kommer fortsätta träna 3 dagar i veckan hela säsongen.
Kallelse till matcher sker som tidigare via laget.se. Eftersom vi bara har ett lag kommer inte alla spelare att spela alla matcher. Som grund kommer vi utgå från träningsstatistik och det är därför viktigt att ni hör av er om barnen inte kan komma på träningen och varför. Vi strävar självklart efter att alla ska få spela så mycket som möjligt.

Cuper

· 17-19/6 har vi anmält ett lag till en cup i Falun, Falu sommar cup. Även andra lag från Torsby är anmälda dit. Vi har tillsammans med de andra lagen bokat ”Sommargården Näset” där det totalt finns 60 bäddar. Vi har där tillgång till matsal och kök, även grillplats och badplats finns. Lunch och middag kommer att ingå i priset, frukost ordnar vi själva och det får vi göra tillsammans med de andra lagen. I priset ingår även t-shirt, fritt bad på Lugnets utomhusbad samt andra rabatterade erbjudanden.
Kostnad/spelare för cupen vet vi inte än. Det beror på hur mycket vi kan få in på lagkontot via försäljningar. Några föräldrar behöver vi sannolikt ha med på sommargården, tex för att hjälp till med frukost och sen körningar till matcher. Vi har bokat minibussarna men eftersom vi är fler lag behövs fler bilar. Så planera in den helgen och kanske boka boende redan nu.
· 5-7 augusti är det Svennis Cup. Boka av den helgen i kalendern. Eftersom handbollen inte är med och hjälper till i år kommer det sannolikt att bli mer arbetsuppgifter än tidigare år. Svennis cup är den största inkomstkällan för föreningen och det är viktigt att vi ställer upp och hjälper till. 

Vi ser fram emot en ny lärorik säsong 

//Jenny, Fredrik, Thomas och Micke
