Parkeringsvakt
Placerade upp på grusplan vid Mesta IP samt på gränsytan nedanför buskarna. Hjälpa och styra bilarna så att parkeringen sker på ett säkert och bra sätt så vi får plats med så många som möjligt. Alla bär väst!

Matchvärd
En matchvärd per plan. Vara behjälplig för domare och lag vid eventuella frågor. Se till att boll finns vid matchstart, att icke behöriga håller sig utanför avspärrning. Alla bär väst!

Grill
Grilla hamburgare under dagen. De som har första respektive sista passet ser till att grillen tänds och att den släcks. Viktigt att se till att det ALLTID finns vatten bredvid grillen! 

Kök
Ser till att hela tiden preppa och fylla på med tillbehör för hamburgare/korv. Förbereda toast. Hjälpa att fylla på till kiosken. Samarbete med kiosken hela tiden och vad som behövs och vart.

Kiosk
Försäljning av hamburgare, korv, toast, dricka, kaffe och fika. Kommunikation med köket om påfyllning och förberedelse hela tiden. Hjälps åt där det behövs mellan kiosk och kök.

Sarger
Bygger upp sarger/planerna, sätter avspärrningar, ställer upp tält, uppsättning av sopsäckar runt planen. Samma tar ner.

Städning
Städa på platsen, plocka ihop allt och återställa. 
Informationsklass: Privat

