Föräldramöte TKH14/U9 					2022-09-25
Information om säsongen 
Träningsdagar kommer att vara lördag eftermiddag och söndag morgon, detta är preliminärt och tid är inte bestämt. Kan komma att ändras vissa veckor pga. matcher i ishallen med mera 
Vi har anmält 4 st lag till Poolspel och söndagar kommer våra matcher vara förlagda till. Det kommer bli ett körschema till bortamatcherna. Under våra Poolspel hemma så är det upp till varje lag att bemanna kiosken och här kommer vi också behöva ett rullande schema. Samma sak gäller till sekretariatet.
Vi kommer försöka nivåanpassa träningar för att utveckla alla på bästa sätt efter sin egen förmåga.
Viktigt med anmälningar på kallelsen på laget.se, vi planerar träningarna efter hur många som kommer och delar även in de anmälda i grupper. För att detta ska fungera på bästa sätt så krävs det att anmälningarna stämmer. Men normalt sett så fungerar detta mycket bra.
Nytt för i år är att vi kommer skicka ut tröjfärg dagarna innan träning.
Vi har också en tre nya ledare i Olof Granrot (Pappa till Algot), samt Ulrika och Timmy som kommer hjälpa till vid sidan av isen.
Önskvärt är att barnen klär på sig utrustningen själva i omkl rummet eller hemma vid träning. Vi ledare hjälper givetvis till om det behövs.
Appen Istiden visar när det är allmänhetens åkning samt våra egna träningar.
Vi har också fått chansen att vid 4 tillfälle delta i Drömmatchen under Växjö Lakers hemma match:
Detta är en möjlighet för våra regionala U9 lag att komma till Vida Arena och se en SHL match samt under första periodpausen spela 5 vs 5 + målvakt på helplan. En förälder per spelare får följa med och se på matchen (utan kostnad). De barn/föräldrar som är kallade till matcherna löser bilar.
Nedan datum är bokade och alla spelare som vill kommer få prova på detta, dock inte samtidigt!!:
2022-10-29 vs. Leksand:  
2022-12-28 vs. Linköping:  
2023-01-07 vs. Luleå:  
2023-02-21 vs. HV71:

Allmänhetensåkning, utnyttja gärna den. Men tänk på att använda skydd. Vi vill gärna att man minst 
använder hjälm, halsskydd, armbågsskydd, benskydd även på allmänheten.

Nu kör vi!!
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