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Verksamhetsberättelse 2022
Vi är en nystartad ideell förening, som grundades 3/10-22 av Mina Nilsson, Jenny Eriksson och Jennie Lundberg som tillsammans har många års erfarenhet och utbildningar inom Truppgymnastik. 
Konstituerande möte genomfördes 221027 där följande personer valdes till 
Ordförande Mina Nilsson
Sekreterare Jennie Lundberg
Kassör Jenny Eriksson
Ledamot och Valberedning Niklas Waara Åhrlin
Ledamot Therése Wallentin

Vi bedriver tränings- och tävlingsverksamhet i truppgymnastik för barn och ungdomar, både tjejer och killar. Vår målsättning är att kunna erbjuda barn och ungdomar en meningsfull fritid med rörelseglädje, få vara delaktiga i ett hälsosamt föreningsliv och uppleva gemenskapen i ett lag.
I dagsläget har vi drygt 120 aktiva gymnaster i åldrarna 4-16 år. Runt dessa barn och ungdomar finns en mängd frivilliga krafter som på ideell basis försöker ge dem bästa möjliga förutsättningar att utvecklas som gymnaster.

Då vi är en nystartad förening har behovet varit stort för att köpa in en hel del utrustning för att kunna bedriva bra och säkra träningar för gymnasterna. Genom samarbete med kommunen har behoven setts över och beviljats att bekostas av kommunen i form av kompletterande tumblingolv samt diverse övriga material.

Föreningens kostnader kan inte täckas av de medlemsavgifter som tas ut eftersom kostnaden då skulle bli alltför hög för den enskilda medlemmen. Därför är vi beroende av alla bidrag och stöd vi kan få. Ledarna behöver även utbildas och gymnasterna behöver tävlingsdräkter.
Vi har under hösten fått in sponsorer samt stödmedlemmar till föreningen. Vi har fått en sponsor som bekostar en hel trupps tävlingsdräkter.
Under hösten samlade vi in pengar till föreningen via försäljning av Herrgårdens choklad/kokostoppar, kakservice och bingolotter vilket har kunnat bekosta vårt nya friståendeprogram som krävs inför tävling.

Vi ser att vi kontinuerligt under året kommer söka ekonomisk stöd genom att först och främst bli godkända av kommunen som bidragsberättigade, vilket vi blev beviljade under november.

Vi försöker få våra nuvarande ledare utbildade snarast möjligt. Detta genom att alla ledare i föreningen genomgår introduktion till svensk gymnastik innan årsskiftet. Alla våra ledare har genomgått vårt grundkrav på introduktion till gymnastik, men även fler har gjort vidare grundutbildning och fler planeras genomföras under våren 2023.
Kontrollerat initialt alla ledare genom uppvisande av utdrag från belastningsregistret samt planerar att upprepa kontrollen vart 3e år.
Tävlingsmålet hoppas vi kunna uppfylla genom att delta i en föreningstävling under senare delen av våren 2023 med 4 av 5 trupper som vi nu har startat i föreningen. 
En grupp är våra yngsta gymnaster som har en grundläggande gymnastikträning utan tävlingsinriktning pga den unga åldern.

Vi har haft nära kontakt med kommunen under höst/vintern 2022 angående tillträde i den nybyggda multihallen i Trosa och genomföra en smidig uppstart med de nya förutsättningarna som hallen erbjuder.

Vårt första årsmöte är planerat att genomföras i mitten av mars.
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