Protokoll från föräldramöte 11/4-18

Träningarna kommer denna termin att ligga på måndagar och onsdagar 17.00-18.00 på konstgräsplanen vid Tungelsta skola. Träningarna är inlagda i kalendern på laget.se. Edi kommer att vara huvudtränare tillsammans med tränarna Martina, Tomas och Catalina. Jenny och Katrin är lagledare.

St Erikscupen, seriespelet, drar igång den 21/4 och håller på till den 10/6. Matcherna ligger ute på hemsidan ”Laget” och man kan räkna med att en son har en match per helg. Killarna har delats upp i färggrupper med 4 stycken i varje grupp som sedan kombineras ihop till olika lag. Inför matcherna ska man meddela så fort som möjligt om man inte har möjlighet att vara med. Kallelse kommer skickas ut måndag innan match, viktigt att svara på denna. Samlingsplats för bortamatcher är gamla brandstationen i Tungelsta om inget annat meddelas i kallelsen.

Matchtröjor kommer att delas ut till killarna. Man ansvarar själv för sin tröja och att den är tvättad och redo inför varje match. Det går inte att önska vilket nummer man vill ha. Förutom det behöver de ha fotbollsskor och benskydd. Vill man ha svarta shorts och orange strumpor finns det att köpa på kansliet eller på Länna sport, men det är inget måste.

Läs igenom klubbpolicyn så att alla vet vad som gäller!
Det är viktigt att avgifterna betalas in i tid för att försäkringar ska gälla osv.

28/4 och 25/8 kommer vi i P10 att ha kioskpass. Man står två föräldrar och två i två timmar. Man är då även ansvarig för att ordna fikabröd och mjölk.

[bookmark: _GoBack]Laget behöver en kassör för att hålla i lagkassan där pengar till cuper, roliga aktiviteter kan finansieras ifrån. En förälder skulle tänka över det. Även ev. försäljningsgrupp och sponsorgrupp togs upp. 

Gå in under fliken ”P-10 fb” på hemsidan laget.se för aktuell information. Viktigt att hålla koll där och vara uppdaterad. 

