





FÖRÄLDRAMÖTE P94/95 12 OKTOBER 2007

1. Lagindelning
Den här säsongen kommer många att spela ”över laggränserna” i serierna U:16:2, U14:1, U14:2 och U12:1.

P94/95 kommer vara stommen i U14:1 och U14:2.

Inför helgens matcher ska det aktuella laget läggas ut på hemsidan senast onsdag efter träningen.

2. Bussresor
Samma gäller den här säsongen som förra. Dock så finns styrelsebeslut om att varje lag ska ”betala” 7.000 kr/säsong till klubben. Fråga är väckt hos styrelsen om det går att avstå från en eller ett par bussresor och på så sätt istället minska klubbens kostnader motsvarande 7.000 kr. Vi avvaktar deras ställningstagande. Dock kommer det bli bussresor till matcher som spelas i t ex Lindesberg, Arboga, Eskilstuna och ev Köping.
3. Lag på träningsläger
19 - 21 oktober är Älta här på träningsläger. Vi är utsedda att vara deras värdar. I uppdraget ingår att ta emot dem när de kommer och informera och visa runt, samt att ”besiktiga” deras nattkvarter, d v s Lärkbackskolan, innan de åker på söndagen.

4. Tränarstaben
Magnus Andersson har meddelat att han p g a tidsbrist slutar som tränare.

5. Cup - egen

Vi har fått den 1 och 2 mars tilldelat som cupdatum. Vi beslutar att ett datum räcker för oss och bestämmer oss för den 2 mars. Vi har dock seriematch den dagen, Magnus N tar på sig att försöka flytta den matchen.

6. Cup - att spela

Vi försöker hitta en cup i slutet av säsongen, när serien har slutat, som avslutning. Gärna en tvådagarscup.

7. Kläder
Förslag om att kläder, träningsoveraller och värmedressar, utprovas och beställs direkt på Intersport. Peter kollar med dem om att få lägga en beställningslista där. Han lägger ut informationen på hemsidan så fort det är klart.
8. Ev ”träningsläger” v 44.

Peter kollar om det finns fm-tider ledigt den veckan. Information kommer på hemsidan.

9. Sekretariatet
Micke F stämmer av vilka som kan sitta i sekretariatet. Det behövs fler där den här säsongen i och med att vi spelar i två serier. Micke gör upp schema över sekretariatsbemanningen, sedan får man byta sinsemellan i det fall det behövs.

10. Sommarhockey 2008 - Uffes julklappstips (
Under sommaren 2007 var flera av spelarna iväg på Fiskens hockeyskola, vilket var mycket uppskattat av såväl spelare som föräldrar och rekommenderas å’ det varmaste.   I det fall man funderar på att åka på läger sommaren 2008 så planerar flera spelare att åka till Fiskens hockeyskola i Furudal v 31. Ju fler ur laget som kommer desto roligare kan det tänkas bli. 

Vid pennan

Peter

