





FÖRÄLDRAMÖTE P94/95 2 DECEMBER 2007

1. Bussresor, resor till bortamatcher
Bussresorna är inställda resten av säsongen p g a klubbens ekonomi. Istället blir det att åka egna bilar även till matcherna som är långt borta. Diskussion om hur vi bäst löser det. Till slut enades vi om att varje spelare ansvarar själv för att man har någon att åka med. För vissa spelare blir det mer naturligt att ordna samåkning emellan. De spelare som åker med betalar 4 kr/mil till den som kör, antingen direkt i samband med resan eller så görs det en reglering senare på säsongen.
Till U14:1 matcherna sa Abdel att han åker med och tar då med backarna i skåpbilen, till söndagsmatcherna blir det till att ordna släpvagn.
2. Egen cup
Vår egen cup är planerad till den 2 mars. Kara har en lista över olika lag som vi varit i kontakt med tidigare. Kara tar på sig att maila alt ringa till dessa för att informera och bjuda in till vår cup. Hasse kollar med Lena om hon kan tänka sig att tillsammans med Kara vara ”cupgeneral” och hålla i planeringen och delegera arbetsuppgifter till oss andra. Magnus N fixar så seriematchen som är planerad till den dagen flyttas till annat datum.
3. Kioskansvarig - adresslista
I och med att Emil L slutat så är kioskansvariguppgiften vakant. Kara erbjuder sig att ta på sig uppgiften. Agge bistår med information om vad uppdraget innebär mer konkret.
Adresslistan uppdateras också så ev ändringar mailas till Kara snarast, kar@sheab.net.

4. Mellandagscup 29/12 Skogsbo
Vi är anmälda till en cup den 29 december. I det fall man inte kan vara med så meddelas det snarast till tränarna. Spelaravgiften uppgår till 200 kr/spelare och betalas av var och en. Det kommer information om tider o d senare.
5. Lagkassan och dess ev påfyllnad
Vi har 12 196 kr i kassan per den 2 december. Fortfarande gäller att varje lag ska betala 7 000 kr till klubbkassan (trots att bussresorna är inställda). Vi enas om att försöka hitta någon arbetsuppgift att ta åt oss istället för att sälja grejer. Kara mailar Nils P och hör om ev städuppdrag.
6. Matchprotokoll
Tränarna framför önskemål om att i framtiden ska ”huvudet” på matchprotokollet fyllas i med matchnummer, serie och lag och sedan lämnas in till gästande lag så att de först skriver i laguppställningen. En blå mapp med serieuppgifterna är iordninggjord och ligger i skåphurtsen i spelarförrådet.
7. Träningströjor
Martin och Kjell kollar om det finns tillräckligt med träningströjor i två färger för att underlätta upplägget av träningarna. 
8. Ev extraträningar i mellandagarna
Peter kollar om det finns is-tider ledigt den veckan. Information kommer på hemsidan.

9. Samlingstider innan hemmamatch
Samlingstiden innan hemmamatch blir fr o m nu istället 1 tim och 15 minuter innan matchstart. 

Vid pennan

Peter

