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09-07 RIKTLINJER FÖR SPELARLÅN MELLAN EGNA LAG


Spelarlån mellan ungdomslag och seniorlag

En förutsättning för att kunna bedriva en kvalitativ verksamhet i de äldre ungdomslagen är att ungdomslagets matcher, och i viss mån träningar, prioriteras framför spel och träning i seniorlag. Detta är en grundregel som skall respekteras av samtliga ledare.

Det är dock viktigt att vi inte hindrar killar och tjejer som är mogna, fotbollsmässigt och personligt, från möjligheten att utvecklas ytterligare och prova träning och spel på högre nivå, i detta fall seniorverksamhet. För att skapa förutsättningar för individens utveckling måste berörda ledare, föräldrar och spelaren vara överens, och hänsyn till spelarens mognad och fysiska status tas. Anses en spelare av samtliga berörda vara mogen att spela seniorfotboll skall spelaren ges möjlighet till detta under förutsättning att det inte krockar med ungdomslagets verksamhet.
Uppstår det spelarbrist i ett lag vid match kontaktas alltid berörda ledare först i frågan om lån av spelare. Detta är för att undvika oklarheter och att få fram rätt information. Samarbete och dialog mellan föreningens ledare leder till bättre förutsättningar för både ungdoms- och seniorspelare och deras lag!


Spelarlån mellan ungdomslag

När det råder brist på spelare i vissa åldersgrupper ska alltid samarbete ske mellan lagen. Detta är en förutsättning för att kunna behålla och driva våra ungdomslag. Samarbete genom att låna spelare mellan lagen bör ske enligt nedanstående punkter:
· Välj inte ut speciella spelare för att ”toppa” laget
· Växla mellan olika lämpliga spelare
· Utlånande lag väljer ut lämpliga spelare (ledarkontakt!)
· Ta hänsyn till spelarens övriga aktiviteter såsom egna matcher, träningar, skolgång, läxor etc.
· Lån av spelare skall ej innebära att en yngre spelare från egna laget ställs över.
Samarbete och dialog ledare till ledare och ledare till spelare och föräldrar skapar de förutsättningar vi behöver för att kunna fortsätta driva en kvalitativ ungdomsverksamhet!
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