Nu är det dags för årets föreningsaktivitet, Sportlotten. Det kommer vara den enda försäljningsaktiviteten vi har under säsongen 2025 och den gäller för samtliga seriespelande lag.

Det är en mycket lättsåld och prisvärd lott som innehåller 3 fina ingredienser:
· Dubbel skraplott – med fina vinstchanser där man kan vinna både bilar, resor och kontanter. De mindre vinsterna löser man enkelt in i matbutiker.
· Rabatthäfte i mobilen ingår – ta del av massor med fina rabattkuponger från företag, inte bara härifrån utan i hela Sverige.
· Fysiska rabattkuponger = Pengarna tillbaka direkt! – På baksidan finns fyra fantastiska rabatterbjudanden från några partners. På en enda kupong har man fått tillbaka pengarna på lotten. 
· Våra lokala samarbetspartners är:
Hemköp Tyringe
Förmedlingscentralen Tyringe
Intersport Hässleholm

Lottpriset är 50 kr och alla spelare får vardera tio lotter att sälja. Utdelning av lotterna kommer att påbörjas under vecka 19 och försäljningen avslutas den 31/5. 

Alla gör så gott man kan med försäljningen. Detta är ett värdefullt tillskott till vår förening och möjliggör för oss att hålla nere medlemsavgifter samtidigt som vi har råd att utveckla och hålla en god och hög standard för vår verksamhet med era barn. Så STORT tack för att ni engagerar er! 
 
Senast den 31/5 redovisar ni pengarna till utsedd ansvarig i ert lag som sedan i sin tur sätter in pengarna på föreningens BG, 5337-6844. Ansvarig: Kom ihåg att märka BG-betalningen med lagets namn!
Osålda lotter måste vara tillbakalämnade senast 5/6. Lotter som ej är återlämnade eller redovisade efter detta datum kommer faktureras den som mottagit lotterna.

Önskar ni fler lotter eller har frågor så hör av er på tyringeif@outlook.com
 
När vi säljer lotten kan vi säga:
Hej! Vill du stödja oss och köpa vår skraplott? Den kostar bara 50 kr och du får med Sveriges största rabatthäfte i mobilen Du får även 4 st rabattkuponger på baksidan av lotten. På en enda kupong får du pengarna tillbaka!
 
LYCKA TILL MED ER FÖRSÄLJNING! 
Med vänlig hälsning
 
Styrelsen

