Minnesanteckningar från föräldramötet 24/9 - 22
Presentation: Ledare, föräldrar.
Ansvarig tränare: U10 Roger Karlsson
Lagledare U10: Marcus Nilsson
Ansvarig tränare: U9 Jonas Nilsson
Lagledare U9: Föräldragrupp bestående av Frida Westerlund, Victoria Åberg, Angelica Jonsson och Jonas Nilsson
Ledare/tränare som kan hjälpa till på is: Alexander Nelehag, Per Nilsson, Joakim Nordenberg, Jonas Gunnarsson, Jesper Fjellner
Ledare som i första hand hjälper till utanför is med material och slipning: Anders Liljeström, Per Westerlund, Mattias Risberg

Information från Niklas Holmgren (ungdomsansvarig)
Vi har tre stora arbetsinsatser som hela föreningen måste hjälpas åt med.
Vännäsdagarna (andra helgen i juli)
Hundutställningen (slutet av juni)
Rally VM (mitten av februari)
Bingolotter till uppesittarkvällen: 20 enkel och 20 dubbellotter. Beräknas komma kring v.45/46
Hockeylotter: 20 st / pris 100 kr. Här kom önskemål att lotterna skulle kunna säljas över en längre period än tidigare år.
Träningsavgift: U9/U10 1800 kr. Kommer på faktura.
Medlemsavgift: 400 kr Familjemedlemskap. 300 kr Enskilt medlemskap. Kommer på faktura
Det blev vissa diskussioner om dessa arbetsinsatser och försäljningsuppdrag. Föreningen har en filosofi om att hålla nere träningsavgifterna och av den anledningen så blir det mycket jobb på sidan av. Framför allt så är det drivmedelspriser och busskostnader som har skenat iväg. De äldre ungdomslagen har en geografiskt sett stora serier (U13, U15) och nyttjandet av buss av förekommer en hel del. Även våra sammandrag U9/U10 kan komma att vara beroende av bussresor då Storuman, Vilhelmina, Lycksele finns representerade med lag.
Riktlinjer U9/U10
Riktlinjer U9-U10 (8–9 år, baserat på utvecklingsnivå och antal barn kan ändringar ske) Skridskoteknik är prioriterat men här börjar vi även jobba med spelförståelse och lagspel på. Alla spelare har möjlighet att pröva på att vara målvakt. Spelare som vill vara målvakt står då också i mål i samband med match. Spelaren och föräldrarna har huvudansvaret för att hantera och ta på målvaktsutrustningen. Första åren i seriespel. Vi ska behålla så många som möjligt i verksamheten samt ha roligt och skapa en god gemenskap i gruppen. Målsättningen för U9 är att spela sammandragspel vid minst 4 tillfällen och eventuell cup. 
Innehåll: ”Ishockeyns ABC”, röd flik. Skridskoteknik, smålagspel och tävlingar. Skapa aktivitet genom att undvika köer Instruera genom att visa. Barn behöver lyckas, anpassa övningarna. Utbildning i kamratskap och uppträdande
Säsong: Hockeysäsongen sträcker sig normalt mellan september-april. Spelare skall uppmuntras att delta i andra fritidsaktiviteter parallellt med ishockeyn. 
Nivåanpassning: Kan förekomma 
Antal isträning/vecka: 2–3 (50–80 min rekommenderas) 
Fysträning: Enklare fysträning efter vissa ispass som t.ex. armhävningar, upphopp, situps eller bara rörelselek. 
Sommarträning: Nej 
Uttagning till match: Alla spelar lika många matcher, vid regelbunden träning. 
Speltid I match: Alla spelar lika mycket. 
Matchning: Nej
Sammandrag
Matcherna kommer att genomföras som sammandrag. Ca 4 matcher per lag och sammandrag. 
Om vi utgår från fjolåret så såg det ut ungefär så här i upplägget:
U9 ca 4 sammandrag per säsong (två på hösten och två på våren) Där har vi anmält 2 lag (Vännäs 1 och Vännäs 2) till dessa sammandrag. U10 ca 8 sammandrag per säsong (fyra på hösten och fyra på våren) Även här har vi anmält två lag (Vännäs 1 och Vännäs 2) Ett eller två av dessa arrangerar vi själva som förening. Under vårat eget sammandrag så kommer det att krävas bemanning av sekretariat, matchledare, matchvärd och kiosk.
Första sammandragen här under hösten kommer vi som förening stå värd för. U10 kommer att ha sitt den 23/10 och U9 kommer arrangera sitt Söndagen den 6/11. Efter det så finns det inget mer spikat, övriga klubbar planerar för fullt och försöker hitta lämpliga datum för sina sammandrag. Vi återkommer och lägger ut info när så fort vi vet mer kring dessa.
I och med att vi just så pass får ihop två lag vardera i U9 och U10 så kommer säkert behovet finnas att låna spelare mellan lagen. Att spelare födda -14 får chansen att prova spela i U10. Och att spelare födda -13 kan komma ner och hjälpa u9.

Lagledare U9
Föräldragrupp som hjälps åt på U9 kring frågor som rör sammandrag, hemsideutskick, försäljnings/bemanningsuppgifter. Kring dessa uppgifter så hjälps Frida Westerlund, Viktoria Åberg, Angelica Jonsson och Jonas Nilsson åt.




Övriga frågor
Frågan om skridskoslipning kommer upp. Det går att få slipat i princip när som helt, bara våra materielansvariga har tid och möjlighet. Är det så att man av nån anledning inte hinner få skridskorna slipade innan is passet så ska vi försöka hitta en lösning där man kan lämna skridskorna på hallen så att dessa kan slipas till nästkommande träning.
Dressarna är utprovade och beställda. Glädjande nog så har vi fått tre eller fyra företag som gått in och sponsrat till dessa dressar, vilket gör att priset blir reducerat.



