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[bookmark: _GoBack]Allmänt: 
Samling senast 15 min före passets start, detta för att skapa utrymme för frågor, lösa ev. frånvaro osv. Byte av pass sker på eget ansvar mellan föräldrar och kommuniceras till ansvarig. 
Reflexväst är bra att ta med och vattenflaska ett måste. Container för sopsäckar kommer under 
helgen finnas på ishallens parkering. Övrigt slängs som vanligt i sorteringen på badets parkering. Barnen/spelarna är välkomna att hjälpa till under denna dag. Prata gärna hemma om hur vi hanterar ansvaret. De brukar göra en kanoninsats när det gäller att fylla på varor, springa ut med dryck och assistera de föräldrar som ansvarar för ringarna. Det är en rolig och lärorik dag och deras närvaro brukar vara mycket uppskattad av tävlingens arrangörer. Slutligen är detta att se som en heldag, vi är rädda om varandra och hjälps åt att få pauser, något i magen, toabesök samt att ta undan efter oss och ser till att det flyter. 

Spring (finalbärare): 
Hjälper till där man bästa behövs. PÅ morgonen är det främst att få i gång försäljningsställen, kolla toaletter samt ev hämta material. Håll kontakt med ansvarig för att finnas på plats där man behövs. På em. hjälper man till vid finalen som bärare. Obs! Bil krävs. 

Parkering:
Se till att parkeringen flyter på under dagen. Det är tillåtet att åka till “rondellen” för att lämna av/ 
lasta. Dock förbudet att parkera. 1 person stationerad vid infarten badet/ladan för att hålla koll på detta. Kennelklubben bor i vissa fall i husbil/vagn på parkeringen under helgen. Vägen in till ladan spärras för övriga. Ej tillåtet att parkera på annat ställe än anvisad parkering. Ansvarig/ spring får använda isladans parkering för att kunna hämta, lämna saker samt handla. 

Katalogförsäljning: osäker uppgift därav gulmarkerad
Sker från anvisat tält, ett vid isladan och ett vid infarten till IP. Katalogerna finns att hämta ut hos 
arrangören inne i isladan. Detta pass pågår till katalogerna tar slut. Se då över om du behövs på annat håll. 

Ringar: 
Serva domare med diplom, fika, priser mm. Dommartälten fördelas ut av kennelklubbens arrangörer och domarna använder sig av flaggor när de behöver något. Mycket viktigt att de som har dessa pass är uppmärksamma på när de behövs. Äldre spelande barn kan hjälpa till med detta men behöver klara av ansvaret och orka med att hålla fokus på sin ring. Domarna har eget fika inne på hallen som administreras av kennelklubben, man hämtar alltså inget i kioskerna ute.

Försäljning/ kiosk: 
Detta är lagens främsta inkomstkälla. Hjälps åt att hålla försäljningen i gång, fylla på varor och flippa burgare. Varor hämtas vid behov i ishallens kioskförråd. Morgonpasset hjälper till 
att starta upp försäljningsstället (många köper frukostmacka, ta ut efter behov) och 
eftermiddagspasset städar bort. Viktigt att hålla koll på kylningen av varor så inget blir dåligt om det är varmt. Info finns på varornas förpackning. Viktigt att i tid meddela ansvarig/ spring om något sinar så denne får tid att åka och handla. 

Städ: 
Alla hjälps åt att plocka skräp och hålla snyggt där man är. Sedan hjälps alla åt med att städa och bära undan från försäljningsstället. 

Rivning/På söndag slut-städ. 
Bra om man har sin bil så går det lätt att flytta varor osv. Barnen kan med fördel hjälpa till här.

