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Tomas Rundqvist:
Viktigt att kolla att barnen har rätt längd på sin klubba, är vissa som har för lång klubba. Detta medför bla att man har svårare att dribbla och kan även orsaka skador på långsikt. Då många barn har börjat med damasker så kom även Tomas med tipset att kolla på hållare till dessa, blir betydligt billigare än att tejpa…

Lagkassan:
I dagsläget har vi ca 35’ i vår lagkassa. Största delen av detta har kommit från fsg av Gutz samt våra poolspel. Dessa pengar kommer vi till största del att använda till att betal cuper. 
Vi har köpt in en kaffebryggare till laget, trevligt om den används under träningar etc. Tacksamt om man får med sig något kaffepaket då och då. Vi tog även ett beslut att köpa in en högtalare samt en större låda med lås under mötet. Lådan kommer vi förvara våra saker så det är lätt få med sig allt när vi har bortamatcher. Laget tar tacksamt emot lite små verktyg, skruvar, tejp, skridskosnörren, förstaförband mm som vi kan förvara i lådan. Allt som kan behövas under matcher / träningar

Cup:
Tränarna / lagledarna kollar på cuper som vi kan deltaga i framöver, än så länge inget bokat. 

Kiosk:
Vi har haft och kommer ha kioskpass under allmänhetensåkning och A-lagsmatcher under säsongen. Dessa pass får vi ut fördelat av klubben. Vi har ett bemanningsschema på laget där man kan se vilka som har hjälp till samt vilka pass som ligger i framtiden. Just nu så har vi inga fler pass tilldelade. Vi vet att vi kommer få något/några pass under mellandagarna, dessa pass kommer poolspelsgruppen att dela ut. Kan man inte så är det upp till en själv att hitta en ersättare till passet. Telefonnummer finns på laget till övriga föräldrar, eller så kan man skicka ut ett mass sms från laget. Så fort vi får nya pass tilldelade så kommer detta att skickas ut. Vi kommer även ha en liten utbildning av kiosken, denna kommer Moa och Gustavs mamma hålla i.

Hockeystars:
Hockeystars är en cup som arrangeras av klubben varje år. I år så ligger det på vårt lag att vara samordnare för denna cup. Cuppen kommer spelas 5-6/1. Alla lagen i klubben kommer hjälpa till. Så vi kommer behöva vara på plats under båda dessa dagar, men vi räknar med att man bara behöver vara uppe en av dagarna / barn. Mer information gällande cupen kommer inom kort.

Poolspel 7/12:
Inom kort så har vi vårt poolspel på hemmaplan där båda lagen är med, detta ser vi fram emot! Detta kan vara vårt sista poolspel på hemmaplan så nu skall vi dra in lite extra stålar
Anmälan till poolspelet ligger ute på laget, sista anmälningsdag 1/12, hoppas alla kan vara med! 
Alla barn(föräldrar) skall bistå med minst 2 st lotteripriser, dessa lämnas till Martin eller Erica senast 5/12. Som vi nämnt tidigare så är det pengar rakt in till laget på lotteriet och puckregn, så glöm inte bort att ta med priser. 
Då vi är båda lagen så kommer bemanningen vara lätt att fixa, så alla får en möjlighet att kolla och heja fram våra duktiga tjejer och killar! Vi kommer behöva bemanna kiosken, grill/våfflor, lotteri och några övriga uppgifter.
Bemanningsschema för detta kommer komma ut på laget under måndagen 2/12.

Alla skall ha en uppgift…
Vi gick igenom vilka som har en uppgift idag samt la till några nya namn, om ni inte har ert barns namn under någon punkt så är det bara att hojta till om ni vill stötta upp någon grupp eller skapa en ny grupp. Kanske någon som är sugen på att hålla i att vi har försäljning 1-2 ggr/år…
Sekretariatet; Elliot och Oliver W (ansvariga). Övriga, Carl W, Tim S, Yousseff och Isak 
Poolspelsgruppen / kiosk; Gustav, Alfred R, Moa och Karl T
Matrialare; Alfred N, Liam och Adrian
Lagledare; Theo och Terrence 

Tackar för att så många kunde deltaga på mötet
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