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Poolspel i Fridhemshallen 29/2
Vi ska arrangera poolspel i Fridhemshallen 29/2 och överskottet från poolspelet tillfaller laget som kan användas till tex. Åka och spela cuper osv.
Vi diskuterar hur man kan göra för att tjäna pengar under poolspelet.
Vinsten från kioskförsäljningen till faller laget, lotteri (vi behöver samla ihop vinster i så fall) Puckregn (Ska vi ha något Pris eller 50/50) Kan föreningen få tag på tex biljetter eller andra vinster från Frölunda? (Tyvärr har vi fått svar från Frölunda att dom inte har någon möjlighet att sponsra med några vinster)
Vi kommer fram till att följande bemanning behövs under poolspelet.
Kiosken uppe 2 Pers
Kiosken nere 3 Pers
Sekretariat 3 Pers
Lotteri 1–2 Pers 


Cup i Stenungssund
Finns det intresse för att åka och spela den cupen i Stenungssund som vi åkte på förra året. Den kostar lite för varje spelare som föreningen betalade förra året men inte iår. Förhoppningsvis får vi inte tillräckligt med pengar från poolspelet för att kunna betala cupen.


13 dags cupen 2021
13 dags cupen som killarna spelade i år är våran att arrangera nästa år och vi diskuterar att det är viktigt att tidigt börja med planeringen för att det inte skall bli för övermäktigt.
Vi kommer fram till att tillsätta 3 planeringsgrupper. Matgruppen, Aktivtetsgruppen och Evenemangsgruppen.
Är det någon som känner att den vill vara med i någon av grupperna så säg till. Viktigt att påpeka att planeringsgrupperna är till för att planera cupen sen är det en gemensam arbetsinsats av alla föräldrar att genomföra cupen.


Kakförsäljning
Vi diskuterar olika sätt att göra för att samla in pengar till laget och förslaget om att sälja kakor från kakservice är ett ganska enkelt sätt att få ihop pengar till laget som vi ska försöka under nästa säsong.



Sommaraktivitet
Vi diskuterar om vi vill träffas under sommaruppehållet på en gemensam aktivitet för att hålla ihop och bygga lagandan även utanför isen. Förslag på aktiviteter mottages gärna. 


Kioskschema
[bookmark: _GoBack]Kioskschema finns uppe på laget.se och bra om alla hjälper till att fylla tiderna som vi har fått i uppgift att fylla.




