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Ledarförsörjningsplan Våmbs IF. 
Ledarskap  
Det är viktigt för oss i Våmbs IF att vi har både kvinnliga och manliga ledare i hela vår verksamhet. Vi strävar efter en jämställd ledargrupp. Vi ska ta emot nya ledare på ett bra sätt, genom att ge kunskap om vår verksamhet, erbjuda utbildning, stöd och gemenskap. Idrottsrörelsen är Sveriges största, och kanske bästa, ledarskola. De flesta som vill engagera sig som ledare inom föreningsidrotten ges möjligheter till det, såväl ung som gammal.  Som ledare i Våmb IF har du ett spännande och viktigt uppdrag! 
Plan för rekrytering av ledare och funktionärer  
Ansvarig: Styrelse, valberedning och sektionerna (Herr, dam och ungdom). 
Ledarförsörjningen för både den idrottsliga- och understödjande verksamheten är väsentlig för föreningens framtid. Att behålla och utveckla nuvarande ledare/funktionärer samt att rekrytera nya är en avgörande faktor för föreningens utveckling. För rekrytering av nya ledare/funktionärer genomförs följande aktiviteter. Aktivt tillfrågaföräldrar, gamla spelare och ungdomar om dem vill bli ledare. Styrelsen, utskotten och valberedningen gör tillsammans en inventering av nya lämpliga kandidater för olika ledare- och funktionärsuppdrag. Kandidaterna kontaktas för att undersöka intresset.  Intresserade kandidater inbjuds till en information om föreningen och det tänkta uppdraget och lämnar därefter besked huruvida intresset kvarstår.  Att klubben sätter i gång en träningsgrupp med hjälp av befintliga ledare och att sedan erbjuda intresserade föräldrar möjligheten att ta över.  
 
För rekrytering av nya ledare/funktionärer gäller följande:  
· Rekrytering av ledare och domare ska ske med spelare och föräldrar ur våra egna led.  
· Styrelsen, utskotten och valberedningen gör tillsammans en inventering av nya lämpliga kandidater för olika ledare- och funktionärsuppdrag. Kandidaterna kontaktas för att undersöka intresset.  
· Nya 6 - årslag startas upp med hjälp av representant från ungdomssektionen med förutsättningen att intresserade föräldrar sedan tar över 
 
Ledarvård i Våmbs IF 
För att behålla de ledare vi har gäller det att ta väl hand om dem. Erbjudande om kontinuerlig utbildning, möjligheten till avlastning genom att jobba i team, ledarmöten samt andra sociala sammankomster, kan vara några sätt att vårda de ledare vi redan har. 
 
Vi utbildar våra ungdomar för framtida ledar- och funktionärsuppdrag:  
· Vi ska erbjuda föreningens 13–18 åringar att vara med som ledare på sommarfotbollsskolan.  
· Föreningens 13-årslag ska genomgå obligatorisk domarutbildning. 
 
 
Uppstart nytt lag 
6 årsverksamhet/ledarrekrytering 
Våmb IF:s verksamhet startar från 6 års ålder. På våren arrangerar klubben prova-på tillfälle i konstgräset på Våmbvallen för de nya 6 årsgrupperna. Det är ungdomsansvarig som håller i tillfället. Vi annonserar om tillfället på webben/sociala medier men lämnar också ut inbjudan till de förskolor runt om Våmb som har 6 - åringar i sina verksamheter. Föräldrar ges vid prova-på tillfället information om klubben av Ungdomsansvarige och tillfrågas om de kan tänka sig att vara med som tränare/ledare. Information ges om registerutdrag och olika typer av ledaruppdrag (tränare, schemaansvarig till exempel) 
 
 
 
Möte/introduktion för nya ledare 
Ungdomsansvarig håller ett möte med nya ledare innan säsongsstarten som är i slutet av april. 
Nya ledare får introduktion via genomgång av kanslisten.  
· Våmb IF:s verksamhetsidé Gula Mål, spelarutbildningsplan. 
· Svensk fotbolls nationella spelformer och SFNL  
· Ledarens uppgifter och ansvar, klädprofil med mera 
 
 
RÖDA TRÅDEN  
Föreningen har en röd tråd med riktlinjer för ledare, spelar och föräldrar. Denna ska varje ny ledare bli introducerad i och uppmanas att följa! GULA MÅL heter föreningens riktlinjer. 
 
 
UNGDOMSLEDARMÖTE  
Vi vill att våra ledare ska känna sig trygga och bekväma när de möter våra spelare, därför genomför vi flera gånger per år gemensamma ungdomsledarmöten där ledare kan utbyta erfarenheter med varandra, få tips och även praktisk information kring träningstider, utbildningar, serieanmälningar med mera Det är viktigt att ledare kommer på de möten som föreningen kallar till.  
 
 
 
 
 
TRYGG idrottsmiljö  
Alla våra fotbollstränare ska visa upp utdrag ur belastningsregistret enligt föreningens rutiner. 
UTBILDNINGAR som erbjuds kostnadsfritt för våra fotbollsledare: 
SvFF D ska erbjudas nya och befintliga ledare minst 1 omgång per år (på våren) i egen regi med hjälp av Västergötlands FF. Målet är att alla ledare ska gå Tränarutbildning D. Syftar till att ge insikt i de mest grundläggande delarna av svensk fotbolls utbildningsmaterial. Efter en inledning som tar upp viktiga grunder såsom utbildningsmaterialet, barnkonventionen och trygg fotboll presenteras de olika huvudteman som är spelet, fotbollens ledarskap och fotbollsfys. 
Du får även möjlighet att reflektera över hemuppgifterna och deras teman tillsammans med övriga deltagare. Ni deltagare delas upp i små grupper baserat på i vilken spelform ni är aktiva. 
Erfarenhetsutbyte mellan dig och andra deltagare som tränar spelare i liknande ålder är en stor del av dagen. 
 
UEFA C
Målsättningen med all tränarutbildning är att deltagarna ska utvecklas utifrån sin nivå och få med sig konkreta tips och förslag på sätt att arbeta i sin hemmiljö. På så vis blir fotbollen roligare och mer utvecklande för spelarna i alla lag med utbildade tränare. På Uefa C får du möjlighet att utveckla ett spelsystem för ditt lag. Spelsystemet ligger till grund för planering och genomförande av match och träning i ditt lag.  
Förutom spelet behandlas områdena fotbollens ledarskap och fotbollsfys under utbildningen. De tre delarna samverkar under utbildningen och praktiseras på ett integrerat vis genom hemuppgifter och praktik.  
 
 
UEFA youth B
Målsättningen med kursen är att ge tränare ökade möjligheter att stödja sina ungdomsspelare i deras utveckling och möta spelarnas krav på bästa möjliga träning, matchning och vägledning. Utbildningen består av sammanlagt fyra kursdagar, fördelade på två kurstillfällen om vardera två dagar och ett antal webbuppgifter. Webbuppgifterna fördelas på dels en förberedande webbperiod innan kursens början dels en webbperiod mellan kurstillfällena där deltagaren skall genomföra ett antal arbetsuppgifter av olika karaktär. Dessa uppgifter innebär bland annat att genomföra träningspass och aktiviteter med särskilda teman, skapa övningar och planeringar, se webbinarier samt läsa texter inom olika områden. 
 
SvFF MV D-C
Förståelsen för målvaktens betydelse för laget ökar ständigt. En bred utbildning i tidig ålder, där målvaktsspelet sätts in i sitt sammanhang och ingår som en del för alla, lär barnen och ungdomarna att förstå helheten, det vill säga spelet och matchen. Rollen som målvakt kan betyda att allt fler fortsätter hela vägen fram till seniorspelare. 
Målvaktstränarutbildning D-C är målvaktstränarutbildningens första kurs som ska stärka och stimulera målvaktsspelet inom barn- och ungdomsfotbollen. Syftet är att ge en introduktion till rollen som ledare/målvaktstränare för åldersgruppen 6–14 år där fokus ligger på enkelhet, ett positivt förhållningssätt och praktiska tips. Ha en i varje lag som ska ha gått denna utbildning. 
 
Fotbollens spela lek och lär 
Syftet med Fotbollens spela, lek och lär är att alla fotbollsföreningar ska ha en gemensam tanke med sin verksamhet – en tanke som utgår från följande fem riktlinjer: Fotboll för alla, Barns och ungdomars villkor, Fokus på glädje, ansträngning och lärande, Hållbart idrottande och Fair Play.  Riktlinjerna ligger till grund för allt utbildningsmaterial från Svenska Fotbollförbundet, men för att de ska genomsyra all barn- och ungdomsfotboll behöver även föräldrar och andra som har inflytande på barn och ungdomar känna till dem. 
  
 
Spelformsutbildningar som Västergötlands FF erbjuder innan varje säsong drar i gång spelformsutbildningar i alla spelformer från 3v3 till 11v11. 
 
 
Övrigt. HLR-utbildning, skadeutbildning med mera 
Utifrån önskemål från ledare och vilka resurser som vi har för utbildning vid aktuellt tillfälle. 
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Föräldramöte 
Föräldramöten under en säsong. 1 på våren där man berättar om hur säsongen kommer se ut med träningar och tider och med cuper med mera.  
 
 
STRUKTUR  
Föreningen ska årligen se över och vid behov uppdatera ledarförsörjningsplanen för att höja kompetensen hos såväl nya som mer erfarna ledare/tränare. 
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