United Fighters IF är en sammanslagning av flera klubbar, varav den äldsta redan var bildad 1972 och har idag 8 olika idrotter där ca 100 barn och ungdomar tränar. Genom åren har vi även fått fram medlemmar till Elit-nivåer med goda prestationer i SM, Nordiska Mästerskap och EM. Vi har ett gott samarbete med flera av kommunens skolor där vi är med och arrangerar olika evenemang och även med andra RF-Organisationer med bla seniorträning, självförsvar och fallteknik, allt ideellt. Vi jobbar mycket med en meningsfylld fritid, inkludering och jämställdhet. Vi var bla först i landet med att bilda ett ungdomsråd som ger idéer för fortsatt medverkan inom föreningslivet, som nu RF har inspirerats av oss att implementera i alla idrottsklubbar. 
Pandemin har drabbat oss hårt och för att kunna driva vår förening vidare på det sätt vi önskar, behöver vi Ert stöd och vill erbjuda olika Sponsringspaket som ger oss den möjligheten.
Brons- 2 500,- / år    Er loga finns på en gemensam skylt och på vår hemsida med länktill Er.
Silver- 5 000,- / år    Er loga finns på en gemensam skylt och på vår hemsida med länk till Er.                 2 10-kort per termin för träningspass i samtliga av våra verksamheter
Guld-10 000,-/ år  Er loga finns på en egen skylt eller strandflagga och på vår hemsida med länk till Er.        4 10-kort per termin, som kan utnyttjas fritt i samtliga träningsverksamheter.
Diamant – 50 000 / år   Er loga finns på egen skylt, strandflagga, på tränings/tävlingskläder och på vår hemsida med länk till Er, överst i vår annonsspalt. 4 personer helårsmedlemskap i samtliga träningspass och ett eget sponsorevent om så önskas.  
Samtliga paket 2 års varaktighet, därefter fortlöpande med 3 månaders uppsägningstid

Kontakt av intresse och frågor info@unitedfighters.se

