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Verksamhetsberättelse 2024
Årsmötet                                                                                                                Upplands Idrottshistoriska Förenings 38:e årsmöte hölls den 19 mars med 44 närvarande i Tunabergsskolans aula i Uppsala. Mötesförhandlingarna genomfördes med Ola Nordström som mötesordförande och Lennart Bernström omvaldes som föreningens ordförande.                                                                                                                                         Efter årsmötet berättade Kenneth ”Kecke” Ågren om Knutbydramat som skedde för 20 år sedan.
Styrelsen                                                                                                                                   Styrelsen har bestått av Lennart Bernström ordförande, Leif Wahlström vice ordförande, Sten Johansson sekreterare, Svante Brinkhagen kassör samt ledamöterna Lars-Gunnar Borg, Mats Taxén, Per Hansson, Marianne Gustafsson och Leif Nilsson. Bernt Karlsson är hedersordförande och Rolf Pålbrant är hedersledamot.                                                   Ledamoten Marianne Gustafsson avled i oktober efter en tids sjukdom.                                                                                    Styrelsen har hållit 8 protokollförda sammanträden samt genomfört en dagskonferens på Krusenbergs Herrgård.                                                                                                                                           AU har bestått av ordförande, sekreterare och kassör.
Revisorer och valberedning                                                                                                      Lars Ivar Olsson har varit revisor med Karin Lamberg som suppleant.                                        Valberedning har varit Sven-Olov Hjortsberger sammankallande samt Lars O. Ericsson och Thonny Wall. 
Medlemsantal                                                                                                                                     Vi hade vid årsskiftet 724 registrerade medlemmar varav 28 idrottsföreningar och 5 idrotts-förbund. 
Uppländska Idrottsminnen                                                                                                        Vår populära tidning Uppländska Idrottsminnen har under året utkommit med 4 nummer. Tidningskommittén består av Leif Wahlström, Mats Taxén, Leif Nilsson och Svante Brinkhagen.

Hemsida                                                                                                                                Föreningens hemsida www.laget.se/upplandsihf uppdateras kontinuerligt med information om våra aktiviteter och vi har även en aktiv facebookgrupp. Sten Johansson och Leif Wahlström sköter dessa.
Resor                                                                                                                                                       15 mars ordnade vi en resa till sprinttävlingarna vid Svenska Skidspelen i Falun med 19 deltagare. Regnigt väder men fina tävlingar. Tre svenska damer och en herre i finalerna.   
31 augusti gjorde vi en resa till Västerås och matchen Västerås SK-IK Sirius. Vid ankomst blev det mat på restaurangen invid arenan. Där fick vi lyssna till fotbollsprofiler som Morgan Hedlund och Peppe Ahlund samt några äldre Västeråsspelare. Per Hansson höll i trådarna. Sedan var det dags för match, en jämn tillställning som IK Sirius vann med 2–1. Drygt 40 fotbollsintresserade följde med på resan.
11 september var det dags för nästa resa. Den här gången var vi 29 medlemmar som åkte på en tredagars tripp till Vålådalens Fjällstation. Där blev det turer till Gundes mosse, Nulltjärn och Vålån samt besök i det fina idrottsmuséet. Första kvällen berättade Thomas Gustafsson om sin skridskokarriär och andra kvällen kom Rikard Grip och berättade om sitt jobb inom skidskyttet.  
Idrottscaféer                                                                                                                       23 januari kom hela 90 intresserade till vårt skidcafé i Tunabergsskolan med Torgny Mogren och Dag Malmqvist. Vi fick lyssna till en hel del inför Svenska Skidspelen samt anekdoter om Thomas Wassberg och Gunde Svan. 
20 november var det dags för innebandycafé i IFU Arena med 39 medlemmar på plats. Vi fick lyssna till Hannes Öhman, Ingemar Lundqvist och Mika Kohonen innan det var dags för mat och sedan match mellan Storvreta IBK och Växjö. Det blev en jämn match som Storvreta till slut vann med 4–2.
Övrig verksamhet                                                                                                          Allt vårt material hos Folkrörelsearkivet har genom Lars-Gunnar Borgs försorg blivit scannat och finns nu på ett USB-minne.                                                                                                              Några ur styrelsen närvarade vid en boxningsgala i Uppsala 10 februari.                                  Lennart Bernström och Per Hansson har varit i kontakt med Dag Söderberg på RF-Sisu Uppland för att försöka få till ett idrottsmuseum.                                                                   Lennart och Per medverkade också vid ett par träffar under RF-Sisu Upplands äldrevecka vilket sedan resulterade i fem nya medlemmar.                                                                        Lennart Bernström, Lars-Gunnar Borg, Leif Nilsson och Leif Wahlström närvarade vid Marianne Gustafssons begravning.  
Stipendier                                                                                                                            Inget stipendium har delats ut i år.
Årets resultat                                                                                                                                   Blev en förlust om drygt 37 tkr. Vi hade budgeterat ett underskott om 20 tkr, men detta blev ytterligare 17 tkr beroende på otillräcklig anslutning till Vålådalsresan i september. Föreningens ekonomiska ställning är fortsatt god. På balansdagen fanns 121 252 kr i likvida medel. 
Disposition av föreningens resultat                                                                                     Till årsmötets förfogande står följande medel:
Balanserat resultat	159 427                                                                                                Årets förlust		-37 174                                                                                               Totalt		122 253
Styrelsen föreslår att medlen disponeras så                                                                                         -att i ny räkning balanseras kr 122 253
Beträffande föreningens redovisade resultat för räkenskapsåret och ställningen per 2024-12-31 hänvisas till nedan intagen resultat- respektive balansräkning.
Slutord                                                                                                                                                     Vi avslutar 2024 med att konstatera att våra caféer varit välbesökta och att tidningen fungerar bra. På resorna hade vi hoppats på lite större deltagande. Styrelsen ser nu fram mot ett innehållsrikt 2025 med stort deltagande på våra aktiviteter.
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