Minnesanteckningar från Upplands Idrottshistoriska Förenings konferens den 27 april 2023 på Arenahotellet i Uppsala.

Närvarande: Lennart Bernström, Marianne Gustafsson, Leif Wahlström, Lars-Gunnar Borg, Per Hansson, Leif Nilsson, Svante Brinkhagen, Mats Taxén och Sten Johansson.
Minnesanteckningarna från konferensen i maj 2022 gicks igenom.
Cafékväll tisdag 9 maj kl. 18.00 på IFU Arena. Några av oss på plats kl. 17.00 för att ta emot vid entrén och i coachloungen.
Resa till Finnkampen på Stockholm Stadion den 3 september. Priset fastställdes till 600 kr. Buss beställs av Bergsbrunna Buss så fort det är klart med biljetter. Ingen mat eller buss-macka den här gången. Anmälan börjar vid café-kvällen 9 maj och är bindande. Inbjudan ut via tidningen, hemsidan och facebook.

Riksidrottsmötet, RIM, 26 - 28 maj. Väldigt oklart vad vi skall göra. Vi måste få mera förut-sättningar från RF–Sisu Uppland. Vi kanske framför allt skall inrikta oss på veteranträffen och få med oss några kända profiler. Tänkbara namn t.ex. Ulf Fredin, Leif Eriksson och Maria Akraka. På sikt hoppas vi att samarbetet med RF-Sisu skall leda till att vi kan skapa ett idrottsmuseum på IFU Arena.

Nr. 2 av Uppländska Idrottsminnen kommer ut i början av juni med bland annat berättelsen om Fyrisbadet genom åren. Förslag till kommande nummer: Sixtus Jansson – IF Thor – dambasket. Önskvärt med fler kortare artiklar och varierat innehåll samt mer damidrott. Kan vi få Håkan Lundh att skriva något? Tidningen har fått väldigt positivt mottagande för format och tryck. Ev. skall vi komma med en ny enkät som gäller bara tidningen och innehållet.

När det gäller resor är det närmast Finnkampen som är på gång. Under vintern siktar vi på bandyresa till Västerås eller Sandviken eller en resa till Skidspelen i Falun. Beslut när datum är klara. Sommar 2024 speedway i Hallstavik.

Cafékväll i början på oktober i Gimo med fotbollstema. Spelare från Gimos storhetstid plus några gäster.

Cafékväll första veckan i december i Uppsala med lussekatt och pepparkaka. Alternativa programförslag: Sirius bandy, dambasket, damfotboll.

Nästa styrelsemöte onsdag 23 augusti kl. 14.00 i lokalen vid Ekebybruk. Grupperna träffas kl. 13.00 och överlägger.

Vid pennan

Sten Johansson

