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[bookmark: _GoBack]Drogpolicy för Uppvidinge drill och dans
Uppvidinge drill och dans är en ideell förening, med marschdrill, showdrill och tävlingsdrill. Vi vill att våra barn och ungdomar ska utvecklas positivt, både fysiskt och socialt i vår förening. Det kräver att både ledare, styrelsemedlemmar, föräldrar och funktionärer som aktivt deltar i föreningens verksamhet är goda förebilder. Vi ska informera om policyn vid terminsstart till ledare, deltagare, föräldrar och styrelsemedlemmar. Alla ledare föräldrar och funktionärer är ansvariga för att drogpolicyn följs. 

För deltagare, ledare och funktionärer under 18 år gäller nolltolerans för snus och tobak. All verksamhet ska vara alkoholfri samt fri från narkotika och dopingpreparat. Detta gäller oavsett ålder på deltagare som ledare och funktionärer. Vid medicinskt bruk av föreskrivna narkotikaklassade preparat ska det redovisas för ledare/styrelse. Vid överträdelse sker samtal först med individen, därefter med förälder om den är under 18 år. 

 Mobbningspolicy för Uppvidinge drill och dans
Uppvidinge drill och dans ska vara fritt från mobbning och ett föredöme som förening. Med mobbning menas situationer där deltagare och ledare av någon anledning hamnar utanför gruppen och utsätts för kränkande ord eller handlingar. 

Vi är med i Uppvidinge drill och dans för att vi tycker att det är roligt med drillning och dans. Mobbning får inte förekomma och alla ska få vara med i verksamheten. Ledare och funktionärer ska vara bra förebilder. Om mobbning upptäcks ska ledare/styrelse tala med individerna och om de är under 18 år även med föräldrarna. 

Vi ska informera om policyn vid säsongstaten, till ledare, deltagare, föräldrar och styrelsemedlemmar. Alla föräldrar, ledare och funktionärer är ansvariga för att mobbningspolicyn följs. 

Sociala medierpolicy för Uppvidinge drill och dans
Denna policy beskriver riktlinjer för samtliga medlemmar, ledare och förtroendevalda som representerar Uppvidinge Drill & Dans avseende sociala medier.

Du representerar Uppvidinge Drill & Dans all tid som du befinner dig på träning, uppvisning och representation i föreningens namn. Du är alltid personligt ansvarig för sådant du på eget initiativ publicerar oavsett om det sker i egenskap av styrelseledamot, medlem, ledare eller privat.

Vi i föreningen ser positivt på användandet av sociala medier för att sprida kunskap om vår verksamhet och locka till arrangemang. Det ger oss en chans att marknadsföra vår verksamhet och ge en positiv bild av vår förening. Dock är det viktigt att reflektera över att din medverkan på sociala medier där föreningens namn finns med, det påverkar inte bara bilden utav dig själv utan även bilden av föreningen. Vår mobbningspolicy säger att Uppvidinge Drill & Dans ska vara fritt från mobbing och ett föredöme som förening. Detta gäller även på sociala medier. 

Uppvidinge Drill & Dans har en Facebook-, Instagram- och Snapchatsida som administreras utav styrelsen utsedda personer. Alla former av sociala forum som används i föreningens namn måste förankras hos styrelsen och ansvarig administratör utses. 

Förhållningsregler
· Visa respekt – det som publiceras läses av många. 
· Var alltid korrekt i skrift – tänk dig för en extra gång beträffande möjliga tolkningar och konsekvenser som kan uppstå. 
· Publicera aldrig kränkande personuppgifter
· Tänk efter innan du publicerar en bild, gällande både upphovsrätt och samtycke från personer som kan synas på bilden (från vårdnadshavare om personen är minderårig) 
· Debatter på sociala medier kan lätt uppstå men personliga påhopp, samarbetsproblem, ryktesspridning, spekulationer eller felaktig information får inte förekomma. Problem och diskussioner löser vi tillsammans med ledare i gruppen vid fysiska möten. 
· Respektera allas integritet – referera inte till personer utan att informera denne (eller vårdnadshavare om personen är minderårig)

Är du osäker på vad du kan publicera/skriva frågar du ordförande eller annan styrelseledamot.
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