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Hej Förälder!
Detta är ett erbjudande till barnen i Skridskohockeyskolan, d v s födda -02 och yngre. Ni har möjlighet att köpa ett Matchkort för 300 kr som berättigar barnet till gratis sittplats på alla Brynäs hemmamatcher säsongen 11/12, i mån av plats. Matchkortet berättigar dessutom en förälder eller annan vuxen/ungdom att köpa en sittplats bredvid barnet till rabatterat pris.
Intäkterna för Matchkorten, 300 kr/st, behåller Er förening!

Plats och pris

Sektion J3 kommer att användas för Skridskohockeyskolans deltagare och föräldrar.  Barnet går gratis med sitt Matchkort, men behöver en biljett. Eftersom dessa barn förmodligen går tillsammans med en vuxen och de vill sitta bredvid varandra, ”köps” dessa två biljetter vid samma tillfälle. En vuxen (eller en ungdom) per Matchkort kan köpa en sittplats bredvid barnet för 140 kr + serice avgift (ordinarie pris 180 kr + service avgift). Om fler vuxna följer med betalar de ordinarie pris, men det går bra att få platserna bredvid varandra.
Köpställe biljetter

Dessa biljetter kan endast hämtas/köpas i Brynässhopen i Läkerol Arena, alternativt i biljettluckan två timmar innan match. Mot uppvisande av Matchkort får man en fribiljett till barnet och har möjlighet att köpa en biljett på sektion J3 för 140 kr. I insläppet till matchen måste man visa upp både Matchkortet och sina biljetter. Erbjudandet gäller i mån av plats, det finns 155 platser på sektion J3. Biljetterna kan ni dock köpa hur tidigt ni vill, för att garantera er plats. 1 timme före matchstart släpps osålda platser på sektion J3 till fri försäljning (180 kr), fram till dess säljs sektion J3 endast till Matchkortsinnehavare.

Matchkortet är en värdehandling. Om kortet tappas bort eller blir förstört, kan ersättningskort köpas i Brynässhopen för 100 kr.
Hur får jag mitt Matchkort?

Du anmäler till din förening att du vill köpa ett matchkort. Din förening skickar sedan in namn, födelsedata etc. på alla som vill köpa Matchkort senast den 1 september. Korten trycks sedan och finns tillgängliga hos din förening kring den 10 september, i god tid före Brynäs hemmapremiär lördagen den 17 september. Du betalar kortet till din förening när du hämtar det. För dig som inte hinner till den 1 september kommer en ny chans den 15 oktober, korten finns då tillgängliga kring den 23 oktober hos din förening.
Ett samarbete mellan Gästriklands Ishockeyförbund och Brynäs IF
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