Välkommen till Sommarhockeyskolan 2012!
Samlingar

Viktigt att ni kommer i tid med barnen så vi har möjlighet att organisera laget och börja träningar i tid.

Tider

Se bifogat schema i för samtliga tider.

Mat

Det serveras lunch och mellanmål varje dag enligt ett schema. Godis och läsk äter och dricker vi INTE under hockeyskolans tider. Vill ni skicka med ytterligare något så rekommenderar vi frukt och smörgås.

Fys / teknik / bad

Vi kommer att blanda olika aktiviteter under dagarna beroende på väder. Det kommer bli en blandning av teknikträning med klubba och boll. Skotträning med klubba och puck. Olika fysiska träningsmoment såsom teknik och styrketräning men även fotboll och om vädret tillåter så kommer vi att bada vid något eller några tillfällen.

Kläder

 Viktigt att ha med träningskläder för fys både inne och ute och även badkläder. Kom ihåg att ta hem och torka kläder och handduk över natten. 
Omklädningsrum

Vi kommer att ha ett omklädningsrum under hela veckan. Vi är 29 barn och det kommer ställa krav på att alla håller reda på sina grejer och kläder. Förbered gärna era barn på att de själva måste hålla reda på sina kläder och sin utrustning. Eftersom vi är så många så ber vi er föräldrar att inte vara i omklädningsrummet, barnen måste lära sig själva att klä av och på sig och vi ledare kommer att hjälpa till med skridskoknytningen.
Föräldrar

Ni är viktiga för oss och våra barn och vi är tacksamma om ni hjälper till att göra träningarna till en rolig stund för barnen med positiv attityd.
Utrustning

Samtliga spelare måste ha fullständig utrustning inklusive halsskydd. Det kommer att finnas möjlighet att köpa utrustning i ishallen från Hockeygrossisten under veckan. Påminnelse om att skridskons plös alltid ska vara under benskydden enligt regler och säkerhetsskäl.
Match
Vi kommer spela en avslutningsmatch på lördagen den 18 augusti kl 11.00. Vi delar då upp grabbarna i två lag och spelar mot varandra i en internmatch. Kom gärna och titta på vilka framsteg som gjorts under veckan!
Målvakter

Många av barnen vill vara målvakt.  För att ge alla chansen så kommer vi göra en turordningslista med de som är intresserade, och sedan turas om att stå i mål. Utrustningar finns att låna och vi kommer att ha fyra målvakter per träning, två från -03 och två från -04.
Joakim Carlsson – Lagledare

Reine Qvarnström – tränare

Pelle Lifh – tränare

Peter Helin - material

Fredrik Sahlberg – Tränare

Peter Karlsson - tränare
Mats Reidler – Tränare 



