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Hur gör vi svensk idrott till världens bästa? SISU Idrottsutbildarna gör nu en utbildningssatsning på värderingsfrågor inom idrotten. Vi börjar inifrån. Från dig och från föreningen. Under 2011/12 är målet att 2500 föreningar ska jobba med de värdefulla frågorna. 


Syftet är att få idrottsföreningar runt om i landet att samtala och fundera över vad som är vikigt och värdefullt inom barn- och ungdomsidrotten. Vad ni som förening vill stå för och förknippas med för värden.

Sisu Halland satsar i detta projekt på att idrotten ska bli ännu bättre och att barn och ungdomar ska trivas och har roligt i sin idrottsförening, och vilja stanna kvar länge.

Vi är två ungdomskonsulenter som har fått uppdraget att träffa barn och ungdomar för att diskutera med dem om vad som är viktigt i föreningen för att man ska trivas och ha roligt på träningen. 

Vi jobbar alltså med värdegrundsfrågor, för att alla barn och ungdomar ska trivas och vilja fortsätta idrotta. Fokuset ligger på laganda och glädje! Vilket är grunden för ett framgångsrikt idrottande men även något som man har stor nytta av i framtiden vid sidan av sitt aktiva liv.


Upplägget går ut på att jag kommer ut till er vid någon form av samling, antingen före/efter träning, under läger eller vid ett annat tillfälle. Ungdomarna får testa på samarbetsövningar, prata om laganda och fundera över vilka mål de har med sitt idrottande. Om ni är intresserade så behövs cirka 45 minuter till detta och målgruppen är 13-19 år. Om ni är många eller spridda åldrar så går det att dela in i flera grupper.


Ifall ni har aktiva som är yngre än tolv år kan vi erbjuda Forumteatern där samma koncept som ovan tas upp men som är mer anpassat för dem. Snabblänken hittar ni här under!

 
http://iof4.idrottonline.se/SISUIdrottsutbildarna/Distrikt/SISUIUHalland/Vartutbud/Forumteater/
 
Vill du/ni läsa lite mer om projektet Värdefullt så finns det massa matnyttigt på denna sida! 
 http://iof4.idrottonline.se/templates/Workroom.aspx?id=15640
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