INFORMATION OCH REGLER FÖR NYTTJANDE AV KONSTGRÄSPLANEN
AVBOKNINGSREGLER
Arrangemang och matcher ska avbokas senast fem (5) arbetsdagar före bokningsdatumet. Vid senare avbokning faktureras hela kostnaden. För träningstider och andra mindre bokningar gäller tre (3) arbetsdagar. Vid lägerverksamhet gäller andra bokningsregler.

NYCKEL OCH TAGG
TAGG till domarrummet/omklädningsrum skall utkvitteras på Fagerstahallen, Risbrovägen 2, 737 44 Fagersta och återlämnas senast en vecka efter bokningstillfället.

ORDNINGSFÖRESKRIFTER
Omklädningsrum kan nyttjas 15 minuter före och efter bokad tid. Hyresgästen som är minst 18 år ansvarar för att deltagare, gäster och åskådare följer ordningsreglerna.

(•) Ansvarig ledare/hyresgäst ska alltid finnas på plats. Ledare/hyresgäst ansvarar för sin grupp både i samt utanför planen och denna person lämnar området sist.
(•) Ansvarig ledare/hyresgäst ska tillse att plan och är i god ordning, d.v.s. att flaskor, burkar, papper och dylikt plockas upp och slängs i avsedd soptunna.
(•) Ansvarig ledare/hyresgäst säkerställer att dörrar och fönster är stängda och låsta efter avslutad aktivitet.
(•) Lämnas omklädningsrummen i ett skick där extra städning behövs kommer föreningen/ hyresgästen att faktureras den faktiska kostnaden för städningen.

Fotbollsplan konstgräs, gör så här:
1. Parkera bilarna på parkeringen som ligger på baksidan av ishallen
2. Omklädningsrummen ligger i den bruna byggnaden med gröna dörrar
3. Använd tagg till dörren närmast grinden, längst till höger på byggnaden. Dörren leder in till domarrummet.
4. I domarrummet finns nycklar till omklädningsrummen, märkta med 1-4. Nyckel till målburar och belysning är inlåsta i ett kodskåp.
5. När ni är färdiga, lås grindar och häng tillbaka nycklar till omklädningsrum/målburar etc.

Behöver ni personlig hjälp på fotbollsanläggningen? Ett journummer till personalen sitter på anslagstavlan vid kortsidan av huset med omklädningsrum.

