CHECKLISTA FÖRENINGSDOMARE
Innan säsongen:
· Era matcher tillsätts av våra egna domare i föreningen, se dokument tillsättning av domare på domare/dokument.
· Planera in Föreningsdomarutbildning för spelarna (se utbildningsdagar på domare/dokument) så att era killar/tjejer kan gå domarutbildningen för att sedan kunna döma de matcher ni ska tillsätta under säsongen. 
· Speedhockey: utbildningen är intern, och DAIF håller i den under oktober månad.
· Planera in era träningsmatcher efter utbildningsdagarna så det finns domare att tillgå den dagen.  
· Kontakta det lag som ska tillsätta era matcher med domare innan säsongen. Skicka över era matcher så fort serierna är lottade, det underlättar planeringen av domare till era matcher.
· Hämta rätt antal domartröjor och hjälmar med visir till ert lag samtidigt som ni hämtar ut era matchställ. 
Under säsongen:
· Alla spelare som har gått domarutbildning ska finnas med i TSM och i cleverservice.
· Om domaren inte finns i TSM eller cleverservice kontaktar man DAIF och skickar domarens/spelarens personnummer och mejladress, så lägger DAIF in domaren/spelaren i systemet.
· När domaren/spelaren har fått tillgång till cleverservice lägger han/hon in sina bankuppgifter m.m. så kommer arvodena betalas ut automatiskt inom en vecka.
· Lagledaren för de lag som har matchen ska se till att rätt domare får rätt arvode innan man godkänner matchen i cleverservice. Är det enbart två domare så får bägge domarna HD arvode. 
Efter säsongen:
· Lämna tillbaka domartröjor, hjälmarna med visir samtidigt som man återlämnar matchstället.
· Distriktsdomarutbildningen är till för spelare som är 16/17 år och är intresserad av att döma ishockey på distriktsnivå.  Utbildningen sker via Västmanlandsishockeyförbund under augusti/september månad. Är man intresserad kontaktar man DAIF.

Lycka till under säsongen!
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