


Minnesanteckningar föräldramöte

Välmående
Laget mår bra och grabbarna trivs med varandra och oss ledare. Ledarna upplever att det är mycket bra stämning i laget. Ett medskick till alla föräldrar att anmäla frånvaro samt orsak till det. 

Sammanslagning 
Det pågår en dialog med alla VIK P10 lagen om en eventuell sammanslagning. Det finns inga beslut tagna. En fortsatt dialog kommer ske under hösten. På mötet diskuterade vi även för- och nackdelar med en sammanslagning.

Gothia
På mötet pratade vi om Gothia cup som arrangeras juli 2024 i Göteborg. Alla är överens om att vi vill åka och spela cupen. Det kommer kosta ca 5 000 kr/spelare. Om vi inte lyckas få in 5 000 kr/ spelare så kommer föräldrarna betala återstående belopp för at täcka kostanden för deras barn. 

Ekonomi
På mötet pratade vi om försäljning och att föräldrar behöver ta ett större ansvar. Det kom upp många bra idéer, bland annat försäljning av toapapper och julgranshämtning.  Vi har beställt 500 bingolotter (uppesittarkvällen) som levereras v.44. Viktigt att alla gör sitt yttersta för att sälja dessa. Vi kommer även dela ut reklam till Mimers hyresgäster den  23-24e september och 2-3e november. 

Serie
Vi spelar nu i grön och röd serie. 

Övrigt
Under hösten/vintern kommer Josef och Luis hålla i vinterträningen. Ledarna återkommer med datum. 






