[bookmark: _Hlk199092748]Checklista fikaförsäljning – Sportis

Se nedanstående information till dig/er som kommer att ansvara för fikaförsäljningen i samband med hemmamatch. Se separat fil med de datum ni ansvarar för och skulle ni behöva byta dag så kontakta en annan förälder för byte.  
· Fikaansvariga bakar en sort kakor och tar med sig alternativt köper något till fikaförsäljningen. Är det fler föräldrar som frivilligt vill baka något extra så är det välkommet.

· Be ledaren öppna ytterdörren till förrådet. Ta ut ett av borden som står i det allmänna utrymmet och placera det på gräset intill planen. 

· I vårt förråd finns läsk, loka och festis som ni kan ta ut och sälja. Det finns även servetter, muggar, mjölk och assietter etc. som tillbehör. Sanna fyller på förrådet med jämna mellanrum. Vid soliga dagar brukar vi ha en solparasoll som kan ställas intill bordet. 

· Det finns en stor termos i förrådet och likaså kaffe och tetrapack i mjölk. Däremot finns det ingen möjlighet att koka kaffe på plats. Antingen tar en av er hem termosen i förväg med kaffet och kokar hemma alternativt tar med er en termos var och tex fyller på pumptermosen på plats. 

· Vi har en separat påse där vi samlar alla sopor och en separat påse för pant. 

· Det finns en separat prislista och en qr kod som används och som går direkt till flickornas lagkonto. 

· När matchen är slut så plockar vi ihop allt och lägger tillbaka det i vårt förråd med undantag för det stora bordet. Be ledaren om hjälp att låsa förrådet och ytterdörren. 

· Vi brukar bjuda domarna på valfri dryck och gobit. 

· Vid frågor eller funderingar kring fikaförsäljningen kontakta Sanna 076-0854799.




