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Hej spelare i Valbo FF som fyller 15 år.

Du kanske startade din fotbollsmässiga resa i Valbo FF:s fotbollsskola.
Vi hoppas då att du har positiva minnen från den och även kanske kommer ihåg någon av ledarna som du hade.

Vi har en tradition i Valbo FF att ha en fotbollsskola för små barn och i den traditionen ingår även att aktiva spelare leder den det år man fyller 15 år.

Valbo FF försöker inte bara utveckla dig som spelare, vi ser även andra områden där vi aktivt arbetar med utveckling, i detta fall som ledare. Det finns mer att läsa om de hörnstenar Valbo FF vilar på i policydokumentet.

För dig kanske det är ditt första tillfälle att leda andra. Det kan kännas skrämmande och jobbigt men det kommer att vara en nyttig erfarenhet. Se det som en chans att prova på ledarskap.

Vidare anser Valbo FF att detta stärker föreningskänslan och skapar kontakter över årskullarna. Barnen som deltar i fotbollsskolan kommer att se upp till dig som en idol och det kommer att ge dig en mycket positiv känsla. Du får även tänka på att det är just du som hjälper de små barnen i fotbollsskolan att ta sina första stapplande steg in i fotbollens fantastiska värld.

Till sist så förstår vi att det kan kännas tråkigt att ha uppbokade lördagsmorgnar då skola och träningar tar mycket tid och det finns lite tid för att umgås med kompisar, vila och annat.
Vi vill därför på förhand tacka dig för din värdefulla insats för Valbo FF!

Med vänlig hälsning,
Sportkommittén, Valbo FF
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