Hej ledare inom Valbo FF

Under vecka 33 (helgen den 16–17 augusti) kommer föreningen att genomföra en fotografering för att få lite uppdaterade spelar-/ samt lagbilder. 

Det är Expressbild AB som kommer att genomföra fotograferingen. 

I början av vecka 32 kommer ni ha möjlighet att på kansliet hämta upp de lappar som varje spelare/ledare ska fylla i inför fotograferingen (jag kommer lägga ut lapparna i respektive ”lagfack” på kansliet under måndagen. Se till att de delas ut under vecka 32 så att alla föräldrar hinner fylla i dem. 
· Det är viktigt att alla spelare har med sig en förifylld lapp till själva fototillfället.

Någon vecka efter fototillfället får föräldern ett sms där de kan logga in digitalt, och se över bilderna innan man väljer vad man önskar beställa hem (porträtt, lagbild, katalog). INGET KÖPTVÅNG. 

Bifogat detta mejl finner ni schemat där det framgår vilken dag och tid som laget ska genomföra sin fotografering. Fotograferingen sker i Tennishallen, Valbo Sportcentrum. 

Om jag läst av samtliga matcher rätt så ska det inte vara någon krock. Skulle de vara någon match som flyttas eller att de krockar med någon annan lagaktivitet, är det bra om ni hör av er så snart ni kan till mig. 

Kom ihåg att samtliga spelare bör ha på sig tilldelat matchställ samt att ni ledare har på er de föreningskläder (ledartröjor/jackor) som ni har. 

Jag kommer att finnas tillgänglig på plats under hela fotograferingen. 
Skulle ni ha frågor innan, tveka inte att höra av er!

Ha en fin kväll!
//Lina Vannberg
070 – 260 96 25

