Föräldramöte team 10-11 (U10)
Torsdag 26 mars 2020


1. Ett lag eller två lag?
Ett lag med ett gemensamt seriespel? Två seriespel = två lag.
Vi diskuterade för- och nackdelar. Kenth informerade att klubbens strävan är att vara representerade i alla åldersgrupper för att barnen ska ges möjlighet att delta på rätt utvecklingsnivå. Team-11 kommer nästa säsong att spela på mindre plan med 4 spelare plus målvakt, vilket gör att vi klarar seriespelet. Team-10 fortsätter seriespel i samma form som nu, dvs 5 spelare plusmålvakt. 
Team-11 har 8 spelare. Team-10 har 11 spelare som deltagit i seriespelet plus 4 spelare som deltagit på träningarna. Plus att vi har 2 spelare födda 09. 
Beslut: Vi delar på oss. 

Hur hantera flytta upp och ner spelare? Vilka behov finns? Vem ansvarar?
Beslut: Detta får respektive ledargrupp se över. Kenth understryker vikten av att flytt av spelare är grundad i frivillighet. 

2. Uppdelning av det vi har gemensamt
Ekonomi - hur delar vi upp? Just nu i lagkassan: 8’049 kr. 
Beslut: Vi delar på hälften. Kassör Therese kommer att föra över till pengar till team-11 kassör Lina. Vi diskuterade betinget som ska betalas i höst. Styrelsen diskuterar möjligheten att betinget ska baseras på antal spelare,vilket skulle ge en mer rättvis fördelning mellan lagen, men fortfarande inget beslut.

Målvaktsutrustning: Kenth informerar att klubben kommer att samla in lagens utrustning och se över behov. Materialvård av befintlig utrustning, eventuellt kassera och köpa in nytt. 

Matchtröjor: Team-11 behåller våra befintliga matchtröjor och team-10 tar över tröjorna som team-09 har haft denna säsong. Kenth informerar att klubben har slutit ett avtal med CCM och kommer att få 250 st träningströjor. Det kommer även att bli en föreningsdag där vi ges möjlighet att köpa CCM-utrustning med 40% rabatt. 

Förråd: Team-10 behåller vårt nuvarande förråd. Team-11 kommer att ta över förrådet efter U16. 
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3. Träningstider

Tidigare upplägg
· U10 tisdag 16-17 (själva) och torsdag 16-17 (med U9)
· U11 måndag 16-17 (med U12), onsdag 16-17 och fredag 16-17

Önskemål? Hur mycket kan vi påverka? Samarbete U10 och U11?

Vi diskuterade problematiken kring 16-tiderna. Kenth förvånad över att vi denna säsong inte rullat på 16-tiderna, vilket vi pratade om i höstas. Kenth tar med sig önskemålet till styrelsen och vi håller tummarna. 


Vi diskuterade träning med de andra lagen, enligt tidigare upplägg U9 med U10, och U11 med U12. Bara för att det sett ut så tidigare år i klubben så är det inte hugget i sten. Dock inget intresse av förändring. Beslut: Vi kör på som tidigare år. 

Vi önskar bättre framförhållning gällande istiderna. Kenth informerar att klubben inte kan styra över detta, p.g.a. kommunen släpper tiderna två veckor i taget. 

4. Övrigt 
Nicklas Bäckström Cup? Kent informerar: P.g.a. nuvarande läge med Corona-viruset så är framtiden oviss, men styrelsen planerar för att kunna genomföra NB-cup i höst. Inom kort kommer den upp på CupOnline. Vi tydliggör för Kenth att eftersom inget av våra lag tidigare arrangerat NB-cup så kommer vi förmodligen att behöva stöd/hjälp.
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