Hej alla cupdeltagare och föräldrar!
Vi, Lena Fransson och Kerstin Nettelblad, har fått den stora äran att hålla i trådarna för den kommande cupen för Våmb P Junior i Danmark. Det är till oss ni hör av er vid frågor och funderingar gällande cupen. Det är dock en förutsättning att vi alla föräldrar drar vårt strå till stacken för att göra detta till en minnesvärd upplevelse! 
Resa med minibuss
Kallelse kommer gå ut via laget.se där alla får svara på vilka som åker med i minibussarna till och från Skövde den 24 juli. Vi behöver i dagsläget ha fler föräldrar som kan köra minibuss tur och retur. Det behöver vi lösa snarast, maila, messa eller ring Lena eller Kerstin. Åker spelaren från Skövde förutsätter vi att spelaren åker med minibussen, och inte i familjens medföljande bil. Av logistikskäl fick vi boka hemresan på fredagen men om det vill sig väl och laget går till final, får vi ta bron hem på lördagen! 
Kostnad
Förutom den lagkassa som är grunden för att killarna nu kan åka i väg på Dana cup kommer det att tillkomma en summa för att täcka kostnaden. I dagsläget har vi inte en exakt summa, men räkna med minst 2000: -/spelare. Första inbetalning på 1000: - skall betalas senast 31 maj och bekräftar deltagande. Uteblir inbetalningen avbokas spelaren från cupen. Summan swishas till Kerstin Nettelblad, 070-25 693 25 och skriv spelarens namn som meddelande
I cupavgiften ingår 5 nätters logi på skola. Helpension hela vistelsen på cupen. Lunchbuffé på vägen ner. Busstransfer mellan skolor och spelplaner. Det som spelarna själva behöver betala är mat på väg hem samt fickpengar som täcker behov av att tex komplettera med mat, mellanmål mm. Tipsar om att ta bort spärren för utlandsköp på internetbanken. 
Finns det någon av er som har en bra idé avseende hur laget kan tjäna ihop en extra slant, så får ni gärna kommunicera den med oss! Har ni ett företag som behöver ett handtag med något, så finns ett helt lag till förfogande att hugga i. Får vi in mer pengar till lagkassan, blir det mindre för var och en att betala! 
Giltig ID-handling
”Inom Norden gäller passfrihet för nordiska medborgare. Även om du inte behöver pass för att besöka Danmark måste du kunna legitimera dig vid behov, samt uppvisa giltig resehandling vid inresa till Sverige. Medtag därför giltig ID-handling, till exempel pass, nationellt ID-kort eller körkort.”
Förutsättningar för cupen
Då det glädjande nog är många spelare som anmält sig till cupen, kommer det medföra att ledarna får fördela speltiden och spelare kommer få stå över matcher. Att åka på cup är en upplevelse och främjar lagsammanhållningen även vid sidan av planen! 
Även om vi lämnar Sveriges gränser är det Våmbs IF´s värdegrund ”Gröna Tråden” som gäller. Naturligtvis råder totalt alkoholförbud under cupen, och målsman står som ytterst ansvarig för sitt barn.
https://www.vambsif.org/Document/Download/-1/5826179

Vi kommer att återkomma med mer detaljerad information om packlista, samlingstider och översikt över dagarna när det närmar sig avresa. Vi kommer också inom kort sammanställa en kontaktlista över alla spelare och föräldrar där aktuella telefonnummer finns samlade. Viktigt att den fylls i korrekt inför resan i händelse av att vi behöver komma i kontakt med ungdom/målsman under cupen. 
Ser fram emot att planera den här cupen tillsammans med ER! 
Kontaktuppgifter;
Lena Fransson, 076-337 88 66	lena_fransson@hotmail.com
Kerstin Nettelblad, 070-25 693 25	kerstin_nettelblad@hotmail.com




