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Lagregler Våmbs IF P-08
[bookmark: _GoBack]Vårt valspråk är ”Den som har roligast vinner” och med den inställningen ska vi vinna alla matcher, oavsett vilket lag som gör flest mål.
Vi räknar inte målen, i alla fall inte så noga 
· Om vi räknar något över huvud taget så är det leenden, skratt och schysta kommentarer till kompisarna, detta gäller både på träning och matcher.
Vi säger bara schysta saker till varandra
· Om någon i laget gör något som inte blir riktigt bra klagar vi inte på det, utan säger t ex ”bra tänkt”, ”nästa gång klarar du det”, eller något liknande.
· Kan vi inte säga något schyst så säger vi inget alls.
Vi klagar inte på domaren
· Domaren gör så gott den kan, ingen är perfekt.
· Domarna är också barn, många av dem dömer sina allra första matcher, vi kan hjälpa dem att tycka att det är roligt att vara domare.
· Domaren kan inte se allt, varken på Klassfotbollen, poolspel, cuper  eller i finalen i Champions League, domarens beslut är det som gäller och det vi rättar oss efter.

”Taktik”/Spelidé
· Siste man dribblar aldrig med bollen. Detta betyder att det är lagkamraternas uppgift att se till att han alltid har någon att passa till. Man kan inte stå still och vifta med handen och ropa att man vill ha bollen, man måste se till att det är enkelt att slå en passning också, så att man faktiskt kan få den. Om siste man inte hittar någon att passa till kan han bara slå ut bollen över sidlinjen.
· När det egna laget har bollen sprider vi ut oss. Vi söker oss bort från motståndarna, så att det blir lätt att passa till oss. Vi försöker göra oss ”fria” och spelbara.
· När motståndarlaget har bollen samlar vi ihop oss. Vi söker upp och täcker motståndare och gör det svårt för dem att slå sina passningar.
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