Minnesanteckningar från föräldramötet 231118

Vi pratade om hur spelarna ska vara en bra kompis på och utanför planen, hur man uppför sig vid genomgångar mm Händer det något mellan spelarna så kommer tränarna at ta det med berörda och reda ut det. Tränarna pratar ofta rent allmänt om hur man ska vara en bra lagkompis. Föräldrarnas önskemål var att de ska bli informerade om deras barn gör någon dumt, upprepande gånger. Vi ledare kommer att jobba med detta och vill att alla ska känna glädje att komma på träningarna. Hör ni något hemma, tveka inte att ta upp det med någon av oss ledare. 

Vår grupp har blivit tilldelad försäljningsansvarig för föreningen dvs beställa bingolotter, toapapper eller det som är bestämt att föreningen ska sälja. Detta för att avlasta styrelsen från den biten. U9/U10 ska utse någon att vara kioskansvarig. Tänker att man har det uppdraget åtminstone något år. Ansvarig från U11/U12 är Marina Dahlberg (Theodors mamma).

Vi tog även upp försäljning inför kommande cuper. Diskuterades om alla måste sälja eller om man kan välja.  Elina (August mamma) tog på sig att kolla upp olika försäljningsalternativ. Är det någon som kan ordna ett engångsjobb som ger pengar hör av er till Elina. När man sålt klart hockeylotterna så lämnas de in till Elina senast den 31/1, faktura på bingolotterna och hockeylotterna kommer i januari.
