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Västanfors IF – verksamma i Fagersta, Västmanland - har haft damfotboll sedan 1975. Den 20 januari 2001, bildades Västanfors IF Fotbollsklubb från en sektion från Västanfors IF. Numera är Västanfors IF Fotbollsklubb en ren damfotbollsklubb och därmed också ganska unik i Sverige. 

Föreningen är väl fungerande och etablerad i Fagersta, i en tid då flick-/damfotboll spelar på ”undantag” och har svårt med överlevnad och hela tiden hotas av nedläggning. VIF FK spelar på egen fotbollsplan av gräs – som kommunen äger, men som enbart nyttjas av VIF.

I VIF FK:s verksamhet finns A-lag samt 10 barn- och ungdomslag. Alla lag tränar och spelar på Fagerlidens IP i Fagersta. Föreningen är mycket aktiv med spelare i alla åldrar:

Flickor födda
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2011
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2007

Seniorer, 2006 och äldre 

Seniorer och ungdomar deltar också aktivt och regelbundet i olika cupspel och träningsläger. Allt för att dels förbättra och utveckla spelet, men även att tjejerna själva ska lyftas till en högre nivå – allt på deras egna förutsättningar. 

Klubben är också mycket noga med att alla ska inkluderas i grupperna, oavsett ursprung och materiella möjligheter. Kroppshysteri hör inte hemma i vår förening, utan det arbetas aktivt med att alla duger som de är! 

Seniorfotbollen

Totalt är det 40 spelare i seniortruppen där ungefär 50 % av truppen är 18 år eller yngre. Det är många bra ungdomsspelare som kommer upp och konkurrerar på seniorsidan.

Säsongen 2023 spelar seniorerna i Div. 3 Dam ÖLFF/VFF. Eftersom truppen är stor, så har klubben också satsat på ett utvecklingslag som ska spela i Div. 4 Dam Västmanland. Div. 4-laget består främst av spelare födda 2006, som från säsongen 2023 är uppflyttade från ungdomslagen.
Ungdomsfotbollen

I Västanfors’ ungdomsverksamhet deltar drygt 200 tjejer fördelade på 10 lag: 

Tjejerna i ungdomslagen är födda 2017 och upp till 2008. 

Föreningen har lag i seriespel från 9 till 16 år. Dessutom spelar flickor 7 och 8 år poolspel. Flickor som är 5-6 år tränar en gång i veckan och fokuserar på fotbollslek. 

Det är också många av de ”äldre” ungdomarna – 13-15 år – som utbildat sig till ungdomsdomare och de är mycket aktiva, engagerade och duktiga i sina domarroller. Föreningen har även ledare som är aktiva fotbollsspelare i åldern 13-15 år – de tränar de allra yngsta lagen (F15 och F16).
För att klara det här finns ett 30-tal engagerade ledare som helt ideellt ställer upp flera gånger i veckan – av ledarna är 54 % kvinnor (de flesta har själva spelat fotboll i Västanfors) och

46 % män.

Ledarna erbjuds regelbunden utbildning för att utveckla både det grundläggande och det senaste inom fotbollen. 

Föreningens styrelse är jämställd: hälften kvinnor, hälften män och föreningen har från 2019 sin första kvinnliga ordförande. Styrelsen deltar aktivt i föreningens verksamhet och har också ett stort engagemang i senior- och ungdomsverksamheten. 

En väl fungerande ungdomsverksamhet är en garanti för fortsatta framgångar. Ungdomsspelare utbildas för att senare ta över i utvecklings- och seniorlag. Föreningen måste hela tiden vara självförsörjande på spelarsidan och med fördel även på ledarsidan. 

Västanfors IF FK:s motto är:  

SÅ MÅNGA SOM MÖJLIGT – SÅ LÄNGE SOM MÖJLIGT!
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