Västerviks Idrottsförening

Välkomstbrev
Vi är en relativt liten förening som varit med sedan 1906! Vi är en ideell förening som drivs och underhålls av eldsjälar med ett intresse för ungdomar och deras utveckling. Vi uppmuntrar lärande och utveckling och prioriterar glädjen i idrottandet. Vi tror på idrottens förmåga att stärka våra ungdomar i laganda och team work, vi tror också på idrottens förmåga att skapa vänskapsband genom idrottandet. 

VIF (Västerviks Idrottsförening) har två aktiva idrotter i nuläget, fri-idrott och basket.

Vi tränar mestadels vid Gymnasiets idrottshallar och när vädret tillåter även ute, också då vid gymnasiet. 
Klubben har förväntningar på spelare och föräldrar. Då vi är en ideell förening så fungerar inget om vi inte engagerar oss. Våra ledare har inte betalt för tiden och engagemanget de lägger ned på träningarna, så vanligt hyfs och respekt för varandra förväntas och krävs av alla. Stör inte på träningarna, prata inte när coacherna har genomgång, räck upp handen om du har en fråga osv osv. 
När du kommer på träningarna se till att du har en vatten flaska, inomhusskor att träna i, samt idrottskläder. Lokalerna har tillgång till dusch och att duscha efter träning uppmuntras.
Vi använder oss av appen eller hemsidan ”Laget.se”, länken nedan används för att bli medlem på.
                                             www.laget.se/VasterviksIF/
Här kommer nyheter angående träningar och samarbeten och information från styrelsen komma löpande. Här kan man också kommunicera direkt med tränare och styrelsen både privat och offentligt om man önskar. Det är det främsta digitala verktyget vi använder, men vi använder också facebook messenger för respektive grupp. Där avgör ledarna själva hur de vill göra.
Föräldrar förväntas hjälpa till nån gång ibland vid tävlingar på hemmaplan men framförallt vid tävlingar utanför Västervik. Då i form av bilskjuts. Reseersättning utgår för skjutsande föräldrar/bil. Varje lag eller grupp behöver en till tre föräldrar som lagförälder som har rollen att stötta upp tränare med bilskjuts schema tex, eller försäljning och team spirit aktiviteter såsom gemensamma aktiviteter där lag andan stärks. Styrelsen är väldigt positiv till sådana saker.
