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Välkomna till Pingisskolan 2009-2010
VBTK hälsar er varmt välkomna till årets pingisskola. Den viktigaste nyheten är att Kaj Eriksson är tränare. Kaj är en mycket uppskattad tränare i klubben och har meriter från bland annat svenska flicklandslaget. Själv spelar han div. II-pingis i Oskarshamn BTK. Kaj har tränat klubben i fyra säsonger vilket resulterat i att klubbens ungdomar skördat fina framgångar på tävlingar runt om i Småland. Närvaron på träningar har också ökat då vi kan erbjuda en fast tränare som är mycket pedagogisk. Barnen längtar till träningarna.

Tider: Träningstiderna är måndagar klockan 17:30-18:30. Vi startar måndagen den 7/9. Träningarna pågår till och med mars med undantag för höstlov (V.44), jul (V.51-V.1) och sportlov (V.8). Det är alltså ingen träning dessa veckor.  
Kostnad:

Kostnaden är 400 kr vilket inkluderar medlemskap i VBTK. Inom en snar framtid kommer ett inbetalningskort på posten. Medlemskapet gäller då säsongen 09-10, alltså i princip 1/7-09 till 30/6-10. 

OBS! Tyvärr ställde den mänskliga faktorn till det vid det första annonseringstillfället i VT 1/8. Där stod att medlemsavgiften var 300 kr. I andra annonsen 15/8 var felet åtgärdat till 400 kr vilket alltså är det som gäller. Vi ber om ursäkt för att felet inte uppmärksammades i tid. 
Rack:

Enklare bordtennisrack kan man få låna av klubben. Man kan också köpa rack i sportaffärer. Framförallt kan man handla hos klubbens sponsor TTEX(www.ttex.com) där medlemmar får 15% rabatt. Kaj ger gärna tips på bra rack. Senare i höst hoppas vi få hit TTEX för en klubbkväll där de demonstrerar och säljer bra pingisutrustning. Håll utkik på hemsidan www.klubben.se/vasterviksbtk. 
Pingisskolan har ett maximalt antal deltagare på 16 spelare. Med andra ord får vi hänvisa nya spelare som kommer under säsongen till de fria träningarna på tisdagar och onsdagar (se hemsidan ang. tider). Det går alltså inte att bara komma oanmäld till en träning ombytt och räkna med att få spela. 
Efter pingisskolan

Tävlingsgruppen är den grupp där våra ungdomar som har tränats av Kaj några år håller till. Denna grupp tränar efter pingisskolan på måndagar 18:30-20:00. Stanna gärna kvar efter någon träning och inspireras av dem.
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PINGISSKOLA

Nu &r det dags for pingisskola igen!
Alla pojkar och flickor fodda 1995-1998 ar valkomna.
Vi kommer som vanligt att halla til i Ludvigsborgs-

skolans gymnastiksal pé onsdagar. Start 410,
Det bir bade instruktion, ek och tavlingsspel
Anmélan senast mandag 25/9 til Conny,
1el. 070159 50 77 eller Richard, tel. 073739 63 51,
OBS! Begransatantal platser.

Avgit Inkd. medlemskap 3
Vélkommen med din anmalan!
For information se aven www.vbtk.nu

VBTK-VT




VBTK ser gärna att ni föräldrar kommer lite innan träningen börjar för att hjälpa till att ta upp borden. Det är också mycket välkommet att hjälpa till som ledare i klubben, vilket är en förutsättning för att vi ska kunna ha en bra ungdomsverksamhet.   
Anders Johansson, sekr    

073-805 72 84

andersjohansson91@bredband.net

