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PINGISSKOLA

Nu &r det dags for pingisskola igen!
Alla pojkar och flickor fodda 1995-1998 ar valkomna.
Vi kommer som vanligt att halla til i Ludvigsborgs-

skolans gymnastiksal pé onsdagar. Start 410,
Det bir bade instruktion, ek och tavlingsspel
Anmélan senast mandag 25/9 til Conny,
1el. 070159 50 77 eller Richard, tel. 073739 63 51,
OBS! Begransatantal platser.

Avgit Inkd. medlemskap 3
Vélkommen med din anmalan!
For information se aven www.vbtk.nu

VBTK-VT




Välkomna till Pingisskolan 2012-2013
VBTK hälsar er varmt välkomna till årets pingisskola. 
För mer info, håll utkik på hemsidan www.laget.se/vasterviksbtk. 
Tränare: 
Hanna Hedqvist och Gustav Rubin. Hanna kommer att ha huvudansvaret för pingisskolans träning eftersom hon är utbildad ungdomsledare men givetvis så får hon god hjälp av pingisrutinerade Gustav. 
Tider: 
Träningstiderna är torsdagar klockan 18-19 på Ludde. Vi startar torsdagen den 13/9. Träningarna pågår till och med 28 mars-13 med undantag för höstlov (V.44), jul (V.51-V.1) och sportlov (V.8). Det är alltså ingen träning dessa veckor.  Om du är mer träningssugen så går det också att komma på den fria träningen på tisdagar.
Kostnad:

Kostnaden är 500 kr vilket inkluderar medlemskap i VBTK. Medlemskapet gäller då säsongen 2012-2013, alltså i princip 1/7-12 till 30/6-13. Inbetalas till bankgiro: 5569-9573 senast 1/10. Ange vid betalning namn, personnummer och e-post-adress.

Rack:

Enklare bordtennisrack kan man få låna av klubben under träningen. Man kan också köpa rack i sportaffärer. Framförallt kan man handla hos klubbens sponsor TTEX(www.ttex.se) där medlemmar får 15% rabatt. 
Pingisskolan har ett maximalt antal deltagare på 16 spelare. Med andra ord får vi hänvisa nya spelare som kommer under säsongen till den fria träningen på tisdagar (se hemsidan ang. tider). Det går alltså inte att bara komma oanmäld till en träning ombytt och räkna med att få spela. 
Efter pingisskolan

Träningsgrupp B är den grupp där våra ungdomar som har tränat lite längre håller till. Flertalet av ungdomarna har även börjat åka iväg på zontävlingar och närliggande tävlingar, vilket klubben uppmuntrar.  Denna grupp tränar 2 ggr/vecka. I träningsgrupp A tränar seniorer och de ungdomar som har utvecklats ytterligare efter flera säsongers träning samt att de är mycket ute på tävlingar. Stanna gärna kvar efter någon träning och inspireras av dem.
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VBTK ser gärna att ni föräldrar kommer lite innan träningen börjar för att hjälpa till att ta upp borden. Det är också mycket välkommet att hjälpa till som ledare i klubben, vilket är en förutsättning för att vi ska kunna ha en bra ungdomsverksamhet.
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Cecilia Hagelin, ledamot.   

073-0587930
chagelin@hotmail.com

