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Ansökan om ekonomiskt stöd från Västerviks handbollsförening
Västerviks handbollsförenings delar ut ekonomiskt stöd till barn i familjer där pengarna inte räcker till. Det kan handla om ekonomiskt stöd för handbollsskor, föreningskläder, medlemsavgift eller cupavgift. 
Ekonomiskt stöd kan delas ut tack vare sponsorpengar som föreningen erhållit enbart för detta ändamål. Ansökningar behandlas av styrelsen. Hur mycket pengar som kan delas ut beror på hur mycket sponsorpengar som inkommit just till detta ändamål. Detta gör att förutsättningarna kan variera över tid. Om pengarna för ekonomiskt stöd är slut kommer tyvärr din ansökan att avslås. 

Ansökningsprocessen 
Arbetet med att behandla ansökningar görs av Västerviks handbolls styrelse som utför sitt styrelseuppdrag engagerat och helt ideellt på sin fritid, därför kan det ibland ta tid att få svar. För att ansökan ska kunna behandlas måste du ha fyllt i alla uppgifter i ansökningsformuläret. Du får alltid ett skriftligt svar på din ansökan oavsett om den beviljas eller inte. 
Ifylld ansökan mejlas till nedan angiven adress. Har du problem att skriva ut eller mejla den så hör av dig till någon av kontaktpersonerna.
 
Så behandlas de uppgifter du lämnar:
Endast två personer i styrelsen kommer ha vetskap om vem/vilka ni är, övriga kommer enbart få ta del av övrig information i ansökan. Ansökan görs via mejl och mejlet raderas i föreningens mejl när din ansökan har behandlats. Din ifyllda ansökan samt styrelsens svar sparas efter att era namn- och kontaktuppgifter har tagits bort från dokumentet. Dokumentet sparas så att föreningen kan redovisa vad pengarna användas till i händelse av att man blir granskade. 

Utbetalning:
I de fall pengar överförs till dit privata konto kommer föreningen ange ’VHF bidrag’ i meddelande texten så att pengar går att härleda vid redovisning och bokföring. Vi vill sedan att du via samma mejl som du använt vid ansökan skickar in ex. kvitto eller skärmdump på swish eller överföring som styrker att det ekonomiska stödet du erhållit gått till det som var överenskommet. 
Vid ekonomiskt stöd i form av skor, föreningskläder etc. kan ibland annan lösning än en utbetalning till dit konto förekomma. T.ex. kan vi meddela att XX får hämta ut en träningsoverall eller ett par handbollsskor på den lokala Intersportaffären som sedan faktureras föreningen direkt. 

Ifylld ansökan mejlas till: vastervikshf@gmail.com   
Ansvariga kontaktpersoner för ekonomiskt stöd i Västerviks handbollsförenings styrelse: 
· Johanna Lyngell	070-929 68 81
· Andreas Hesslegård	070-217 38 72
Ansökningsformulär
Lag: 
Barnets namn:
Vårdnadshavare 1:
Mejl och telefonnummer:
Vårdnadshavare 2:
Mejl och telefonnummer:

Vad ska pengarna ni söker användas till? 









Vad skulle ekonomiskt stöd innebära för barnet och familjen?








Styrelsens svar:
skriftligt svar på din ansökan mejlas till den adress du angivit ovan, oavsett om den beviljas eller inte. 
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