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Information föräldrar och spelare 
Västerviks handbollsförening drivs av helt ideella krafter där du som förälder är väldigt viktig för oss som förening samt för ditt barn.  

Att engagera sig kan man göra på väldigt många olika sätt utifrån den tid och förmåga man har. Desto fler vi är, desto lättare och roligare blir det inom ditt barns lag och i föreningen som helhet. Det är vi alla tillsammans som skapar och är Västerviks handbollsförening. 
Föreningen har cirka 150 spelare och 30 tränare/ledare. Föreningen har en styrelse med ordförande, sekreterare, kassör, ledamöter och suppleanter samt olika sektioner som ansvarar och driver olika områden (ex. sponsring, kiosk, sekretariat, domare, träning- och matchtider med mera). Är du intresserad av att engagera dig i någon sektion eller i styrelsen så kontakta oss via vastervikshf@gmail.com.
Som förälder i Västerviks handbollsförening bidrar du genom att bemanna kiosk och sekretariat samt matchvärds funktionen vid ditt barns hemmamatcher. En del lag har scheman för detta och andra löser det till varje tillfälle. Att bemanna ovan åligger inte ledarna i laget. Utöver ovan kommer varje barn- och ungdomslag hjälpa till vid några av senior lagens matcher under säsongen, och även där behöver du som förälder vara med och stötta upp. 
Vid bortamatcher, cuper och USM behövs alltid några chaufförer som kör spelarna. En del lag har scheman för detta och andra löser det till varje tillfälle. Att lösa körningar till/från matcher åligger inte ledarna i laget även om de tidvis väljer att köra en eller några av bilarna som behövs (se riktlinje resor). 
Föreningen utför tidvis ”jobb” där spelare och föräldrar är med och bidrar, och dessa är en viktig inkomstkälla. Det kan till exempel vara packjobb eller att stå i garderoben på Västerviks revyn. En del jobb ger ersättning till föreningen och en del tillfaller de enskilda lagen som är med. Föreningen har därutöver en försäljning varje vår där målsättningen är att alla deltar såvida inte särskilda skäl finns (se riktlinje försäljning). 

I detta dokument står lite om mycket och har du några funderingar så är du alltid välkommen att höra av dig via vastervikshf@gmail.com eller om du hellre tar kontakt direkt med någon beroende på vad din fundering gäller. Ta även del av riktlinjer och övriga dokument som finns på laget.se Dokument | Västerviks HF. 

www.laget.se/VasterviksHF
Föreningen och alla lag i Västerviks handbollsförening använder laget.se Västerviks HF
Viktigt att det finns telefonnummer och mejladresser till vårdnadshavare för barn- och ungdomar inlagt (görs av ledaren). 
Medlems- och träningsfakturor skickas ut via laget.se till alla under säsongens början. Spelare som inte betalt medlems- och träningsavgift får inte spela match. Viktigt även för att spelarna ska täckas av föreningens gemensamma försäkring. Det är okej att testa handboll cirka 3 gånger innan man bestämmer sig. 

[bookmark: _Hlk203546036]Ansökan om ekonomiskt stöd via vår fond
Västerviks handbollsförenings delar ut ekonomiskt stöd till barn i familjer där pengarna inte räcker till. Det kan handla om ekonomiskt stöd för handbollsskor, föreningskläder, medlemsavgift eller cupavgift. Ekonomiskt stöd kan delas ut tack vare sponsorpengar som föreningen erhållit enbart för detta ändamål. Ansökan och mer information finns på laget.se Dokument | Västerviks HF.

Träning
Träningarna sker i största utsträckning på Welux men kan ske i annan hall på grund av brist på halltid. Klisterlag får endast vara på Welux eller i sporthallen (klister i kommunens andra hallar är förbjudet). 

Lagtillhörighet och målsättning
Det uttalade målet med föreningen är att vara en mängdklubb där man vill aktivera så många barn, ungdomar samt vuxna som möjligt. Åldern på spelarna är det som ska styra lagtillhörighet för att föreningen ska få ihop lagom och tillräckligt stora lag/trupper i alla serier (handbollsskolan, F/P10, F/P12, F/P14, F/P16, dam-/herrjunior och dam/herr). Beslutet kan innebära byte av lagtillhörighet för en del spelare mellan olika säsonger. Målsättningen är att föreningen ska ha lag i alla serier och dam samt herrlag. 

Samverkan mellan olika lag
Det är viktigt att i den mån det är möjligt att underlätta för samverkan på träning och matcher mellan olika lag genom att förlägga träningstider och matcher så det inte kolliderar (i den mån det är möjligt utifrån halltider). 

Matchställ
Alla lag ska spela i matchställ som är övervägande rött, framtagna av klubben (undantag endast då vi är bortalag och hemmalaget har liknande färg). Matchställen ska ha nummer på fram och baksidan av tröjan och skall inte ha några namn då de ska kunna ärvas eller överlåtas till annan spelare. Samma regel oavsett ålder. 

Sponsring
All pengasponsring går till föreningen så att styrelsen sedan kan besluta hur pengarna skall användas så att de kommer alla lag till användning på bästa sätt. Ingen lagbunden pengasponsring. Har du tips på ny sponsor? Mejla vastervikshf@gmail.com. 
För mer information se riktlinje kring sponsring. 

Förenings försäljning
Västerviks handbollsförening har en gemensam försäljning varje vår som startar vecka 9 alt. 10 och pågår i cirka 3 veckor. Föreningen har som målsättning att alla ska sälja och har inga friköp. Har ett lag individ/-er som av ’särskild’ anledning inte kan sälja så meddelas det försäljningsansvariga enskilt via lagsamordnaren. Föreningens försäljning ger inte några pengar till lagkonton, men lagen kan själva välja om de vilja sälja något annat under annan period.
För mer information se riktlinje kring försäljning. 

Kiosk 
Alla lag ska vid hemmamatcher ha VHF kiosken öppen när man spelar i Skogshagahallen eller i Sporthallen. Kiosken bemannas av föräldrar i respektive lag med undantag för seniorlag. 
Föreningen har en kiosksektion med tre individer som helt ideellt ansvarar för rutiner, inköp och inventarier i våra två VHF kiosker. Följsamhet till framtagen rutin är en förutsättning för att det ska fungera och vid funderingar kontaktas kiosksektionen. 
Sporthallen:  Dörren in till kiosken är låst. Nyckel kvitteras ut av en ledare hos Västerviks kommun. 
Nyckel till låsen på lådor och kyl/frys lånas till varje tillfälle och hänger i förråd 1 i sporthallen (nyckel till förrådet och sporthallen kvitteras ut av en ledare hos Västerviks kommun). 
Alla rutiner och allt du behöver finns inne i kiosken och vid funderingar finns kiosksektionens telefonnummer uppsatt. 
Skogshaga:  I skåp 4 finns kiosksaker (nyckel kvitteras ut av en ledare hos Västerviks kommun). Alla rutiner och allt du behöver finns i skåp 4 och vid funderingar finns kiosksektionens telefonnummer uppsatt. 
I ”städrummet” längst ner i den bakre korridoren vid omklädningsrummen finns föreningens kyl och frys (nyckel till skoghaga kvitteras ut av en ledare hos Västerviks kommun). Den högra kylen är handbollens. Det andra tillhör innebandyn. 
2 bord till kiosken står i förrådet inne i hallen i skogshaga.

För mer information se rutin kring kioskerna. 

Hemmamatcher seniorlag
Alla barn- och ungdomslag blir tilldelade matcher då de skall ta hand om seniorlagens hemmamatcher vad gäller kiosken, entré, lottförsäljning och moppning av golv. 
Schema görs av styrelsen utifrån matchschemat i Profixio. Matchändringar kan ske under säsongen. Om seniorlagets match flyttas ansvarar tränare i seniorlaget för att meddela det lag som ska hjälpa dem med kiosk etc. om ändrad tid. 
Om laget som ska bemanna kiosk etc. får förhinder ansvarar de för att byta med annat lag i god tid innan. 

Sekretariat
Alla lag behöver vid hemmamatcher ha några föräldrar som bemannar sekretariatet (matchklocka samt för de äldre även Profixio). 
Sekretariat utbildning samordnas av sekretariatsektionen vid ett tillfälle vid uppstart på hösten via förbundet. Ledare eller samordnare säkerhetsställer att varje lag har några föräldrar som genomgår utbildningen för att säkerhetsställa att kompetens finns. 
Föreningen har en sekretariatsektion med några som helt ideellt ansvarar för sekretariatlådorna som är placerade förråd 1 i sporthallen och skåp 14 i skoghagahallen. I lådorna finns dator, modem och lathund samt kontaktuppgifter till dem. Vid funderingar eller om något saknas så kontaktas kontaktpersonerna. 

Lagkonton
Alla lag i Västerviks handbollsförening har (eller kan få) ett eget konto på Sparbanken Spira. Lagkonton tecknas av lagets kassör (en samordnare alternativt ledare) genom att ta kontakt med föreningens kassör. Möjlighet för Swishnummer finns.
Lagkontots ansvariga kassör bokför kontinuerligt alla händelser på lagkontot med hjälp av den mall man erhållit av föreningens kassör. Det ska vara enkelt att härleda alla insättningar och uttag med hjälp av denna bokföring i händelse av att vi blir granskade. 
För mer information se riktlinje lagkonton.

Domare
Föreningen har en domarsektion som inför varje säsong samordnar domarutbildning för föreningsdomare. Varje lags ledare inventerar om de har några spelare, föräldrar eller ledare som kan tänka sig att döma mot ersättning och lämnar namn och kontaktuppgifter på dessa till domarsektionen. 
Intresserade blir sedan inbjudna till domarutbildningen och vid dömd match erhåller de ersättning enligt summa som förbundet årligen uppdaterar.

Klubblokal
Föreningen har en klubblokal på Johannesbergsvägen 6 i Västervik som styrelsen hoppas att alla lag använder utifrån behov. Lokalen nyttjas även av Västerviks basket. 
I klubblokalen har styrelsen möten cirka 1 gång per månad. Lokalen används även vid ledarmöten, sekretariatutbildningar med mera. 
Klubblokalen kan även användas av enskilda lag för föräldrar- och/eller spelarmöten eller andra gemensamma sammankomster. Kontakta styrelsen om ni vill använda lokalen så kollar de att den är ledig. 

[bookmark: _Hlk203546927]#schysstmatch
(texten nedan är utdrag från www.svenskhandboll.se #schysstmatch | Svenskhandboll)
#schysstmatch riktar sig till alla handbollsföreningar och alla som är involverade kring matchmiljön: 
#schysstmatch ska genomsyra hela vår verksamhet, och är ett förhållningssätt för hur vi inom svensk handboll bemöter varandra som människor.
Handboll ska präglas av prestationslust, sportslighet, spänning, glädje, gemenskap och trovärdighet. Den ska vara öppen för alla och den enskilde individen ska ges möjlighet till personlig utveckling.
Fair play är handbollens signum och det är på planen, i mötet mellan lag och spelare, som vår idrottsunika karaktär framträder. Redan i matchens första anfall möts spelarna i ett handslag – en symbolisk gest av respekt. Det är just detta samspel mellan fair play och tävlingsintensitet som gör handbollen unik. Fair play är mer än respekten för spelet och motståndaren; det är ett förhållningssätt för hur vi bemöter varandra som människor.
Du/vi är en del av svensk handboll, och tillsammans har vi ett gemensamt ansvar att skapa och upprätthålla trygga miljöer, där alla känner sig välkomna och respekterade.
För många är handboll mer än en fritidsaktivitet; det är en viktig del av livet – en plats för gemenskap, glädje, trygghet och utveckling. Oavsett vilken betydelse handbollen har ska alla känna sig trygga och kunna ta del av glädjen och gemenskapen. 
Vi vill att handbollsfamiljen fortsätter att vara engagerad och visa känslor och passion för handboll – utan att någon blir utsatt för påhopp, ingen vill uppleva en avskräckande matchmiljö eller minnas handboll som otrygg. 
Konceptet #schysstmatch togs fram för att adressera de utmaningar som finns kring matchmiljön. Svenska Handbollförbundet (SHF) och distriktsförbunden (SDF) beslutade 2023 att lyfta #schysstmatch till en nationell nivå för att hantera och förebygga dessa utmaningar.
Syftet med #schysstmatch är att etablera och utveckla en hållbar kultur av fair play inom svensk handboll. Genom utbildning i handbollens värdegrund vill vi skapa trygga och positiva miljöer där domare, spelare, ledare och alla andra känner sig välkomna och respekterade. Den långsiktiga målsättningen är att alla inom svensk handboll ska ha fått utbildning och ökad kunskap i handbollens värdegrund.
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#SCHYSSTMATCH-MOTE

#schysstmatch-mdte, vad &r det?
ill sésongen 20242025 lanserar SHF och distrikten ett nationellt arbete kring
#schysstmatch for attframja far play och god matchmilo. Syftet med att genomfora
#schysstmatch-mote & att paminna om allas ansvar att samarbeta som ett team, alt or att
matchen ska genomforas pa ett schysst satt pé planen, pa banken och pa laKtaren.

Ménga distrikt har lanserat #schysstmatch-méte redan idag. Har din forening hittat ett
Koncept som fungerar, hall er tll dett Punkterna nedan beskriver SHF:s rekommendationer
for #schysstmatch-mote i USM.

Ansvarig
Matchvarden frén den arrangerande foreningen ansvarar for at sammankala och leda motet. Syftet
‘aratt framja en trygg och respektfll milo or alla pa planen, banken och pa laktaren. Som
matchvard ska du vara tydiigt markerad, exempelvis med en vast| awikande farg.

Deltagare
Dessa deltagare ska vara med, men det ar mojligt at bjuda in fler om vijan finns att delta.

© Matchvard

« Domare

« Funktionarer (tidtagare och sekelerare)

« En (1) ledare fran respekive lag
Nar?
Matchmotet ska genomforas nagon gang under forberedelserna tl matchen. Beroende pé lokala.
forutsatiningar kan tidsangivelsen skila sig at. Senast 5 minuter fore matchstart ska motet hallas,
men om det ar lampligare att genomfora mdtet tidigare an sa ar det tlatet. Det ar exempelvis mojigt
att genomfora mdtet i samband med lottning.

var?
Mtet ska genomforas | anslutning till planen, exempelvis vid seketariatsbordet.
Hur?
+ Matchvarden ar sammankallande och leder motet.
+ Matchvarden paminner om allas ansvar ait samarbeta som eft team for ait matchen ska
genomforas pa eft schysst sat. Pé planen, pé banken och pa lakiaren.
« Matchvarden beskriver kort principen om nolltolerans (se TBBU). Att den handiar om att
skapa god stamning och alt respektera de beslut som tas.




image2.emf

