Föräldramöte 26/3-2019 i Fagersta
1. Anhöriglista
Skicka runt listan för påskrift
2. Regionsmästerskapet
Truppen uttagen och består av 20 + 2. Avresa till Falun den 5 april klockan 12.45 samling 12.30 på Rocklunda. Vi åker via Fagersta och kan ta upp spelare efter vägen. Åter i Västerås 7 april klockan 20.30. Ta med madrass, sängkläder, toalettartiklar och ombyte att ha i skolan. Packa hockeyutrustningen i trunkar!
3. Vägen framåt
För dem som inte kom med till RM så är det långt ifrån kört. Det här är här och nu och hur det kommer att se ut i augusti kan vara något helt annat.
Vi kommer att ha fystester i början av maj.
Eventuellt någon träff i juni också.
Fys tränar man med klubblaget.
Juli semester.
Första helgen i augusti så kör vi samma fystest som i maj.
Förhoppningsvis 2 matcher i början av augusti.
1-2 träningar per vecka i augusti. 
Sluttruppen tas ut i mitten av augusti.
Regionscupen i slutet av augusti.
TV-puckens kvalspel 6-8 september och vi åker uppåt den 5 september och övernattar efter vägen.

4. Ekonomi
[bookmark: _GoBack]TV-puck resan kostar ca. 10.000:-/spelare och då räknar vi från första träningscampen till slutspelet i Leksand. 50% av kostnaden faktureras föreningen och 50% hamnar på spelaren. Vi har tidigare jobbat med att ta in sponsorer som finansierar spelarnas del och ibland delar av föreningarnas kostnad. Vad är det som kostar? Det är Reseersättningar till ledare, förlorad arbetsförtjänst vid cuper och TV-Pucken, bussar, cupavgifter, boende och mat i samband med resa till och från Östersund, domare till träningsmatcher, hallhyra i vissa fall och profilkläder. Vi räknar med att vi behöver dra in sponsorer för ca. 100.000:-. Presentera sponsorfoldern. Överskottet går vidare till kommande års länslag.
5. Övriga frågor
Följ oss på:
laget.se.
Facebooksida Västmanland TV-pucken 2019

