Föräldramöte 27/10
Vi inleder mötet med att återberätta att vi startade säsongen med en cup i Horred och sedan vidare vilka cuper vi varit på under säsongen samt vilka vi spelade mot i seriespelet.
Synpunkter från föräldrar vad som varit bra/dåligt
· Att man redan nu ska ha en eller några som skall vara fasta målvakter (tränarna kollar av med barnen när säsongen startar vilka som är intresserade och kanske ev, ta ditt något för att träna just målvakterna).
P1213 
P13 skall börja spela på 7-manna till våren därför behöver vi flytta upp P13 till P12. Vi blir ca 20 barn totalt i truppen. Vi kommer att registrera två seriespel så vi kommer att ha två lag igång, Vi kommer att vi kalla 10st spelare per match, och då blir det 3 avbytare per match så det bli mycket spel, vissa matcher kommer det säkert bli att barnen får spela dubbla matcher om man kan. Vi kallar genom laget.se alltid till träning och match. Jättebra om ni svarar ja/nej på kallelserna så vi kan planera träningarna utefter hur många barn som kommer samt viktigt att man svarar på kallelserna till matcherna så fort man kan eftersom vi kanske behöver kalla in andra spelare om inte de kallade barnen kan. Svarar man inte på kallelsen så räknar vi att man inte kan, och då kan man inte bara dyka upp på matchen.
Träningstider 17:45-19:15 Tränare på plats från 17.30.
Vi kommer bli tre tränare på ca 20 barn. Finns det föräldrar som är på plats och kommer att stanna under träningarna så får man gärna vara behjälplig med att hjälpa till med lättare övningar, t.ex att man har hand om grupp (kommer att behöva gruppera på träningarna en hel del eftersom vi blir så många). Inga krav på de föräldrar som frivilligt vill hjälpa till.
Tränarna pointerade att vi kommer till fotbollsträningarna för att träna fotboll vi tränar endast två tillfällen i veckan och dom träningspassen kommer att vara intensiva och kommer inte hinnas med att upprepa vad tränarna säger därför viktigt att man lyssnar vad tränarna säger. Viktigt att alla kommer när tränarna visslar i visselpipan så man inte förstör för sina kompisar. Om man inte lyssnar på träningarna och är med övningarna som görs kommer tränarna att plocka av de barnet/barnen från övningen och får sitta vid sidan och kolla på. Det är en förhoppning att det ska funka. Det har funkat bra i år. Tränarna kommer även att prata med barnen om allt detta på första träningen vilka regler som gäller för att träningarna ska bli bra för alla.
Telefonförbud- vi har telefonförbud i omklädningsrummet, har man med sin mobiltelefon får man ge den till tränaren innan träning/match så får man tillbaka den när man är färdig i omklädningsrummet.
Vi vill gärna att barnen duschar efter träningen/matcher (inget tvång) men ju tidigare man duschar med andra desto bättre. Blir svårare ju äldre man blir om man inte lär sig att duscha med sina lagkamrater i tidig ålder. Vi får även tillfälle att gå igenom matchen i omklädningsrummet om man duschar.
Messengergrupp- Karolina (Kaspers) & Petra (Emils) är administratörer och bjuder in nya föräldrar för P13. Testar messenger annars får vi gå över till Whatsapp. Messenger gruppen är avsatt för föräldrar, tränarna är ej med i gruppen. Denna grupp är gjort för att kunna samåka, prata om saker som inte rör tränarna.
Facebook/Instagram konto
Vi har Instagram och ett facebook konto som heter idag vastramark P12 kommer att ändras till vastramark P1213, där läggs bilder/filmer ut från matcher/cuper eller vad som händer under säsongens gång. Tar ni föräldrar kort får ni gärna skicka dom till någon av oss tränare så vi kan lägga upp. Det är viktigt att synas och få hit fler spelare, Västra Mark har inte många barn. Vi är 60–70 barn totalt i hela Västra Mark idag. Det finns en bestämmelse att träna 1dag i veckan i Hajom och 1dag i Björketorp så det kommer att fortsätta att vara så. Får ni problem med att inte kunna köra/hämta era barn får vi försöka att samåka med varandra. 
· Fråga om inomhusfotboll efter nyår
Viktigt att hänga med i fotbollsutvecklingen innan vårsäsongen drar i gång. Vi tänker att vi ska hyra lokal, lutar emot Horreds hallen så vi får en fotbollsyta. De som var på mötet tyckte att fredagskvällen var det bästa alternativet. Vi ska kolla på en tid så återkommer vi om det. Mer information kommer på laget. Det är frivilligt att komma på inomhusfotbolls träningen. Inomhusträningen för fotboll får inte förstöra vintersporten om man har en vintersport. Kommer det inte så många på inomhusträningen så kan man göra annat än att träna just fotboll. Förslag - (får vi inte tag i någon inomhus tid kanske vi kan ha träning på grusparkeringen vid IP i Björketorp)
I slutat på mars början av april drar utomhusträningen igång förmodligen på marknadsplatsen, vi ska försöka att bara få träna på IP när man får gå på den planen så vi slipper varann gång.
Träning två dagar i veckan mån och ons. 17:45-19:15. En extra träning var tredje vecka på en specifik sak ex, skottövning med mera Kan även utnyttja vårt fina utomhusgym vid Navåsen. Vi utvecklas ännu mer om vi specificerar oss på 1 sak var tredje vecka.
Samling inför match är 50min på orten där vi skall spela matchen. Tvätt schema/kisokschema kommer att läggas ut på laget. Försöka så vi får våra hemma matcher på samma dag  efter varandra.
Vi diskuterar att Västra Mark inte sålt något på flera år om man får sälja till sitt eget lag så skulle vi vilja sälja något så vi kan köpa in en högtalare att ta med på cuper/matcher så vi kan lyssna på musik i omklädningsrum/tält. Hade varit roligt att åka och bowla/klättra/andra aktiviteter. Det var lite skilda åsikter om att sälja ex, kakor. 
Anders har kollat med olika företag om sponsring så alla som är barn i Västra Mark kan få en start kit. Återkommer med vad som är i kittet. Vet man någon som vill sponsra eller om man själv har ett eget företag som vill sponsra hör av er till Anders.
Övrigt:
Hur skall tränarna lägga upp lagen? Kommer bli att vi blandar spelarna men att födda 13 kommer att spela ihop. Rulla på folk mesta dels. Måste kolla utvecklingen på barnen/position. Pratade även om man ska splittra barnen 10 och 10. Tränarna kommer diskutera hur dom tänker upplägget och prata med barnen/föräldrar. Viktigt att även göra något annat än bara träna fotboll ihop också mycket för att barnen går på två olika skolor. Föräldramöte innan vårsäsongen startar! Vi kommer att sammanställa alla seriematcher och lägga ut som en nyhet på laget så fort matcherna är satta. Tärnströms cup 12/11 mer information om den kommer på laget om tider. 

Vi avslutar mötet med att tacka så mycket för denna säsong och vi längtar redan efter att få starta upp igen 
Vi tycker att det är väldigt roligt att få träna era fantastiska barn!

Ha det gott //Ledarna
