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Föräldramöte Vattjoms IK P08
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· Vi växer och mår bra
Vi har fått tre nya spelare denna termin och är nu 26 grabbar i laget. Jätteroligt att vi har så pass gott rykte att fler och fler vill börja!
· Träningstider och kallelser
Vi vill att alla (inklusive ledare) blir ännu bättre på att besvara kallelser. På det sättet blir det bättre planerade träningar med gruppindelningar som redan är klara när träningen startar. Vi utnyttjar tiden på ett bättre sätt!
· Laget.se
Kom ihåg att gå in på laget och kontrollera att era uppgifter stämmer. Särskilt mobilnummer och e-post eftersom det är där specialutskick kommer.
· Ekonomi
Laget gick precis runt ekonomiskt förra året. Vi har 20 kronor kvar på kontot. Vi diskuterar hur vi ska göra för att få in pengar. Om vi ska sköta en försäljning måste vi få hjälp av några föräldrar som administrerar detta. 
För att täcka årets kostnader för domaravgifter tar vi ett beslut om att varje spelare betalar in 500 kr till lagkontot.
Utöver lagavgiften betalar även varje spelare 750 kr till föreningen. Denna inbetalning administreras av föreningen och täcker hallhyra, matchtröjor, licensiering och försäkring. 
Summa för att spela detta år: 750+500= 1250 kr. 
Lagavgiften kan vi så småningom sänka om vi drar in sponsorer alternativt har försäljningar.
· Seriespel
Vi har anmält ett lag till serie 6A. Det är en sammandragsserie precis som förra året. Drygt 20 matcher/ anmält lag. 
Eftersom vi från ledarhåll inte klarar av att hålla i två lag blir det ganska få matcher per spelare. Detta innebär att vi ska försöka anordna ett eget hemmasammandrag en spelfri helg. 
· Tryout
Varje spelare kommer att få en individuell utvecklingsplan för att hitta vilka moment som är starka och vilka man behöver träna extra på.
· Cuper
[bookmark: _GoBack]Vill vi att barnen ska få åka på cuper måste vi samla in pengar. Frivilliga att ansvara för detta anmäler sig till Sofie.
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