Att vara en del av Vipers-familjen 

När man kommer hit till Fortnox Arena är vår högsta önskan att man ska känna sig som hemma och givetvis så finns här, precis som hemma vissa regler. Reglerna måste beaktas och följas för att alla ska kunna trivas i arenan. Det är viktigt att bemöta andra som vi stöter på i våra träningshallar med stolthet, hänsyn och respekt.
Använd endast tillåtna inomhusskor i hallarna. Innebandy och alla andra sportaktiviteter ska endast bedrivas i hallar och inte i korridorer, omklädningsrum eller andra samlingsytor.
De ytor som inte är till för sportaktiviteter vårdas och behandlas aktsamt. Soffor och bord ska naturligtvis användas men vi ska inte ha skor i eller på dem. Skräp kastas, precis som hemma, i de kärl som är avsedda för detta ändamål. Precis som hemma plockar man i ordning efter sig och lämnar läktare och omklädningsrum i åtminstone ursprungligt skick. Det kostar inte speciellt mycket energi om man plockar upp sin kvarglömda träningströja att samtidigt ta med någon annans kastade godispåse eller kvarglömda handduk. Stolar, bord och annat rättar man till efter sig.
Hemmalaget är ansvariga för att taggar/nycklar lämnas ut till bortalag och domare. Det gäller även att se till att de blir tillbakalämnade till personalen i kiosken. Om den har stängt, lämnas taggar/nycklar i postlådan som hänger på väggen till höger om kiosken
Vi vill kunna var stolta över Fortnox Arena och därför kommer kostnader för eventuell skadegörelse i omklädningsrum eller andra ytor att faktureras! Det är viktigt att hemmalagets ledare tittar igenom även bortalagets omklädningsrum innan taggar återlämnas. Upptäcker ni skadegörelse eller liknande är det bra om ni fotograferar hur det ser ut och mailar det till kansliet. Det är bra om även personalen i kiosken får veta detta. Omklädningsrummen ska även vara rena och snygga efter varje träning.
Vi uppskattar gärna förslag på hur vi ska kunna upprätthålla arenan i toppskick. Har ni synpunkter och förslag på hur vi ska kunna göra saker och ting bättre mailar ni kansliet. Maila på viperskansli@vaxjovipers.se 
Vi vill även påminna att barn inte är elitidrottsmän och att deras innebandy ska bygga på glädje och lek. De flesta ledarna är ideella och utan dem skulle vår verksamhet inte överleva. Glöm inte heller att domarna måste ta snabba beslut och att de är mänskliga.
Givetvis gäller inte detta bara i Fortnox Arena, utan alla arenor vi besöker.

