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Information kring Vetlanda Handbolls föreningsförsäljning säsongen 23/24
Här kommer lite övergripande information från styrelsen gällande årets två föreningsförsäljningar som är en viktig del för att kunna täcka de utgifter vi har, viktigt är att vi då alla hjälps åt så vi får en riktigt bra förtjänst. I varje lag kommer det att finnas en säljanasvarig (någon förälder) som har ansvaret för lagets försäljning och dess kontakter.

Folkspel produkter:
Alla spelare kommer i månadsskiftet sep/okt att få 5 styck Bingolottos julkalender (100:-) som vi hoppas att ni ska kunna sälja, (om inte ta hjälp av lagkompisarna eller prata med ditt lags säljansvarig).
Vi ska i år också sälja så bingolotter till de populära uppesittarkvällarna (23/12 + 31/12, enkellotter 100:- styck). På denna försäljning finns inte någon mini eller maxgräns och vill ni här som enskilt lag även få en inkomst till ”lagkassan” så kommer all vinst på försäljningen över 5 lotter i snitt per spelare gå direkt till laget (38:- i vinst per såld lott, här räknar vi ihop antalet sålda lotter till jul och nyår).
Till denna försäljning finns det ett framtaget beställningsformulär (pappersform). Beställning av antalet lotter lämnas till lagets säljansvarig när ni känner er färdiga, dock senast den 6/11 därefter sker leverans av lotter till dig i mitten på november. Styrelsen tänker att detta är lättsålda produkter men att vi behöver vara ute i tid, så tanken är att ni redan nu tar upp beställningar på lotterna.
Utöver detta så kommer vi vid hemma matcher även sälja Sverigelotter för 25:- styck samt bingolotter till uppesittarkvällarna efter den 6/11 (som också ger en vinst till föreningen).

Kakor, knäckebröd och godis från Kakservice:
Föreningen har här som mål att alla spelare säljer minst 5 paket av dessa produkter som kostar 70:- styck. Försäljningstiden kommer att vara under vecka 44 - 46, ni kommer då att ha tillgång till både en fysisk och en digital försäljnings sida. Leverans av de sålda varorna kommer sedan förhoppningsvis att ske under vecka 48.
Mer utförlig information gällande utlämning och redovisning av pengar kommer senare från respektive lags säljansvarige.
(Om man har flera barn i föreningen och har svårt att få till försäljningen fullt ut, kontakta då lagets säljansvarige eller någon i styrelsen så försöker vi hitta en lösning)
Vi hoppas nu på riktigt bra försäljning och att vår tidsplan håller, vid eventuella frågor kontakta respektive lags säljansvarige eller Veronika Wiktorsson 070-641 14 33, veronika.wiktorsson@vetlandahf.se                                 
 / Styrelsen i Vetlanda Handboll
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