Försäljning av Bjäre chips

För att dryga ut vår lagkassa så är det dags att sälja chips till släkt, vänner, grannar eller vem som kan tänkas vilja köpa.
Idag får era barn med sig denna information hem från oss lagföräldrar där vi i lätta drag förklarar vad som gäller för försäljningen.
· Era barn eller ni som vuxen (Tips! lägg ett beställningsark på jobbet) säljer med hjälp av det bifogade beställningsarket chips för 25 kr/påse. Betalning sker när man levererar chipsen.
· Senaste dagen för inlämning av ERT sammanställda beställningsark är 2023-04-22. 
· Detta mailas till annelie.gertsson@hotmail.se
· 2022-04-30 är sista beställningsdag till Bjäre. Bjäre chips anger 2-3 veckors leveranstid. Jag kommer att meddela när chipsen anländer till mig (Avocadovägen 1 i Vinbergs samhälle) och då kommer jag ha utlämning av dessa i samband med träningstiderna. 
· Ni lämnar chips och tar betalt av era kunder och swishar sedan mig den totala summan (Annelie Gertsson, 0702623895). I meddelande skriver ni ert barns namn så jag vet vems beställning det gäller. Vi har bara 15 dagar på oss att betala fakturan varför det är bra om chipsen levereras snabbt alternativt om ni kan tänka er att lägga ut denna summa så länge.
· Säljer vi 24 lådor vilket är minimum så har vi en förtjänst på 4 600 kr.

Vid frågor är ni välkommen att kontakta mig på annelie.gertsson@hotmail.se

