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Föräldramötet börjar med att alla hälsas välkomna 
Föräldramötet börjar med att alla hälsas välkomna där vi berättar om vad vi tänkt ta upp idag. Vi tog ett varv och presenterade oss och till vilka barn vi var förälder.  

Markus Klinton ordförande i Vintrosa IS och handbollssektionen
Vår ordförande i föreningen skulle vara med och presentera sig och ha allmän information runt föreningen. Tyvärr fick han förhinder och vi hoppas han kan vara med på höstens uppstartsmöte.

Hur ser laget ut idag
Vi är i dagsläget 19 spelare i laget. 11st 09-or, 4st 10-or, tre 11-or och en född 2007. Det är en bra geografisk spridning på laget med spelare från hela vårt upptagningsområde, vilket alla på mötet tyckte var positivt. Träningarna har rullat på med två gånger i veckan sedan start och vi har ett snittdeltagande på träningarna på 12,1 st och räknar man med alla aktiviteter är 12,0 st. 
Vi har i dagsläget varit på en cup, spelat 14 seriespelsmatcher, haft 56 träningstillfällen, varit maskotar för IFK Örebro, vi hade en dag när vi satt här och kollade på damernas VM, två tillfällen med löpning och fys. Mycket har vi hunnit med. 
Vi har i dagsläget kvar ett 15-tal planerade träningstillfällen, hade två cuper men förhoppningsvis i alla fall en och tyvärr inga seriespelsmatcher. Vi hade även tänkt försöka planera in några specifika målvaktsträningar för lagets målvakter, men under rådande omständigheter så avvaktar vi med det. Så länge vi har en cup som lever framför oss (järnvägen cup) så kommer vi träna. Men om beslut kommer att även den sista cupen blir inställt, hur ska vi tänka när det gäller träningar? Det var ganska enigt på mötet att vi fortsätter träna oavsett om järnvägen cup blir av eller inte. Det pratades om olika upplägg med inne, ute, på gräs eller på sand. Inget definitivt beslut togs utan även detta hänger på järnvägen cup. Dock kom vi fram till att gå över till mer uteträning framåt maj på antingen sand eller gräs. Vi beslutade även att om det skulle bli en stängning av skolor och rekommendationer är att inte samlas i hallar och liknande skulle vi försöka bedriva träning vidare men utomhus.
Anda: Vi jobbar mycket med kamratskap, anda, respekt mm som tillhör en lagsport. Det har varit ett par incidenter där det handlat om samspelet mellan tjejerna. Detta har vi tagit upp direkt nästa träning i en samling. Dels för att stävja detta, men också för att kunna prata öppet om sådana här saker. Vi har varit tydliga med att det hänt något men däremot har vi inte pratat namn mot vilka inblandade det är utan tagit upp detta genom hela gruppen och väldigt tydligt att detta inte är okej. Självklart skulle vi ta detta med den/de inblandade om det kändes nödvändigt, och vi avser att i längsta möjliga mån lösa detta inom laget. Detta för att spelarna ska känna att vi tar sådant här på allvar samt att skapa den andan att man vågar prata om det med sina tränare. Vi pratade om att vi tar det i tre steg. Steg ett är ovan nämnda situation när vi inte har några namn mer än den som kände sig utsatt. Steg två är när vi fått spelare utpekade och det är upprepat eller lite för stort, då tar vi det med den spelaren samt informerar berörd förälder. Steg tre är när det är alldeles för grovt eller inte slutar då måste vi ta hjälp av berörd förälder. Men varken steg tre eller inte ens steg två tror vi kommer inträffa.


Säsongens seriespel och nästa säsong
I år har vi spelat en serie som heter F10 Röd. F10 är en stark åldersgrupp i den här regionen när det gäller handboll och det var nio lag i vår serie, vilket är tur eftersom vi är så många spelare. Tjejerna har varit duktiga och verkar gilla att spela match. Vi har jobbat mycket med att man ska berömma varandra under matcherna och att hjälpa varandra på plan. Tycker de sköter matcherna mycket bra. Vi tycker matchspelet har utvecklats på ett positivt sätt med fina framsteg hela tiden. Det som har varit dilemmat är att vi oftast är fler på avbytarbänken än det finns spelare på plan. Det har funkat hyfsat ändå, men det ger mycket bänktid och lite mindre speltid. Och det pratas det en del om bland tjejerna, men vi har försökt prata med dem om att det är nu första säsongen det blir så här. Det gör också att man vid varje byte får spela med olika spelare, vilket ger ett mindre flyt i spelet. Vi hade ingen aning om att laget skulle växa sig så stort och starkt. Jättekul!!!  
Detta har lett till att vi till nästa säsong tänker anmäla två lag och då i två olika serier. Ett lag i den här serien fast för nästa år, vilket blir F11 och där kommer alla våra -09:or spela. Och ett lag i den lägre serien F10, som då kommer att vara för tjejer födda 2010, där våra -10:or och -11:or kommer att spela. 
Vi är för få för att dela laget till ett F09 och ett F1011 (speciellt dessa) så vi kommer fortsätta som ett lag nästa år. Vi tränar ihop och gör saker tillsammans men vi har två serier att spela i. Serien F11 kommer i så fall att vara för -09:or först och främst och sedan lånar vi upp spelare födda -1011 om det behövs. Samma sak när det gäller serien F10 där i första hand alla spelare födda -10 eller -11 spelar och sedan lånare vi ner spelare födda -09 (vi kommer behöva söka dispenser för dem) för att fylla ut laget vid behov. Detta kommer även gälla cuper i möjligaste mån. 
Handbollssektionen i Vintrosa IS kommer att ha ett möte 1:a april där vi kommer att diskutera nästa års lag, uppdelningar, samarbeten, serieanmälan mm. Då kommer vi att ta upp detta med två fast ett lag. Serieanmälan för nästa år ska vara inne i början av maj.

Kommande aktivieteter
Föreningen har varje år en gemensam handbollsfesten för hela handbollssektionen, i år var den inbokat 18/4. Men i dagsläget vet vi egentligen ingenting utan den dagen hänger lite löst i luften. Det brukar vara en rolig dag där alla handbollslag i hela Vintrosa IS blir mixade i olika lag och herrlaget brukar vara coach för lagen. Sedan har vi en minihandbollsturnering med en del kringaktiviteter. Brukar vara en mycket uppskattade dag. Vi håller tummarna för att den blir av…någon gång…
Katrineholmscupen 25-26/4 som vi hade tänkt åka på blev inställt på grund av coronaviruset. Mötet beslutade att alla som hunnit betala in deltagarkorten får tillbaka pengarna. Kommer ske inom närtid. 
Vintrosaloppet som alltid är kristihimmelsfärd och i år är 21/5. Det finns inga planer i dagsläget på att ställa in loppet pga coronaviruset utan det planeras som att det kommer att genomföras. Tänkte även att tjejerna skulle springa loppet gemensamt som en lag grej, de som vill. Och då var det tänkte 1,5 km barnloppet. Tror vi att vi får med oss många, hjälp till att peppa! Mötet bestämde att vi ska skicka ut en kallelse på detta ganska snart och att lägga in några löpträningar inför detta.
Vi ställer vår förhoppning till att det blir en Järnvägen cup 23-24/5. Än så länge gäller folkhälsomyndighetens beslut mars/april, så vi får avvakta och se. Kan i alla fall meddela att vi har anmält två lag till Järnvägen cup, så det blir mycket speltid. Järnvägen har förhoppningar att kunna ge besked här i slutet av mars.
Vintrosa beachhandbollscup 15/8. Där vi anmält två lag. Denna dag är föreningens enskilt största händelse med runt 60 beachhandbollslag som tävlar i olika klasser. Vi kommer spela i en grupp som heter F0910 och i dagsläget är vi åtta lag, vilket är full klass. Två Vintrosa, två Fristaden, två Kumla och två Fjugesta. Det kommer även att vara VM i fotboll med åtta lag och sedan har innebandyn en turnering denna dag. 

Lagets åtagande
Från och med 2019 får Vintrosa IS ersättning från kommunen för skötsel av Vintrosa idrottsplats och motionsspåret. Vintrosa IS styrelse har ställt upp sju arbetsuppgifter som fördelats mellan de seriespelande barn- och ungdomslagen. Varje lag fick förra året 2 500 kr i ersättning för detta. 
Vårt åtagande är som bekant beachplanerna och innebörden av ordet skötsel är att se till att beachplanerna är fria från ogräs samt att målnät tas ner och sätts upp. Den stora delen när planerna ska vara ogräsfria är förstås Vintrosadagen och vår stora beachhandbollscup, men håller vi efter och rensar löpande under resterande tid på året underlättar det rensningen inför Vintrosadagen. Vi tänkte som förra sommaren ordna ett par organiserade sammankomster då vi (både spelare och föräldrar) samlas och hjälps åt samt tar med lite fika/grill. Det var väldigt trevligt sätt att rensa och träffas förra året, tycker vi. Mötet beslutade att söndag 26/4 samlas vi klockan 09.00 för att sätta upp målnäten och göra en första koll på hur planerna ser ut efter den snöfattiga vintern. Söndagen 7/6 samlas vi 09.00 för en dag med arbete på sandplanerna, och då även med picknick tillsammans.

Vintrosaloppet har växt och ingår i numer i Närkes långloppscup, och då krävs det att det finns några som ställer upp för att loppet ska kunna genomföras. Där behövs det några frivilliga (minst fyra) som kan hjälpa till för att loppet skall kunna genomföras. Mötet genererade ett par namn, men det behövs några till. För detta får laget ett bidrag i lagkassan. Förra året fick vi 1000:- eller 1500:- för detta.

VBHC 15/8-20. Alla aktiva lag får arbetsuppgifter denna dag så det är viktigt att alla bokar upp denna dag för att kunna ”jobba”. Vad vi har/får för uppgift vet vi inte än. Men det kan vara allt från städ, grill, kiosk, banskötare mm. Det får vi återkomma om, men skriv in datumet i almanackan. 


Övriga handbollsaktiviteter
Vi har hunnit haft lite av varje utanför handbollen. Vi har varit maskotar, vi kollat VM, vi har haft löpträning, sportlovsmys osv.
Tjejerna har även pratat om att de skulle vilja ha ett träningsläger/träningsdag någon gång, de vill vara maskotar fler gånger. De har också pratat om en pizzakväll och specifika målvaktsträningar och en massa annat. Mötet diskuterade vitt och brett och vi hade högt i tak när det gällde idéer, men på nåt sätt var mat ofta inblandad. Dock var mötet rörande överens om att det är bra och uppskattat med aktiviteter utanför träning och match, och även aktiviteter som inte hade med handboll att göra. Men med rådande coronavirus är det nog mest aktuellt till hösten, eventuellt i maj.



Ekonomi
a. Lagkassa. Föreningen har ett företagskonto på Lekebergs sparbank där det finns ett gäng underkonton. Ett av dessa underkonton är F0910:s. Den som sköter vårt lagkonto (förutom föreningens kassör Erik Liljegren) är Jörgen, Tildas pappa. Idag har vi strax under 10 000:- på kontot och en del växelpengar i kontantkassan. 
b. Inkomster. Den här delen handlar om att vi ska dra in pengar till laget för att kunna använda till cupavgifter, pizzakväll, träningskläder, träningsväska eller något annat liknande. Man kan dra in pengar genom sponsring, försäljning, arbete mm. Det pratades försäljning av ljus, blommor, kakor, grillkol, newbody mm. Även lagjobb där man kan tjäna pengar, men vi kom fram till att om tjejerna ska vara med på detta så bör vi vänta nåt/några år. Det pratades även om att om man vet någon/något företag så finns det möjlighet att vara matchsponsor på våra hemmamatcher.




Övriga frågor
Mårten meddelade att Alva kommer att ta en paus i handbollen vilket medför att även Mårten tar en paus. Mats blir då ensam som tränare och mötet skickade ut frågan om önskemål om förstärkning i tränarledet. Christian (Alva Remes pappa) anmälde att han kan hjälpa till på träningar, vilket var mycket välkommet. Det finns plats för fler om det finns någon mer därute som känner att det verkar lockande.
Som en följdfråga kom det upp om nästa år och dess seriespel. Om matcher krockar mellan F10-match och F11-match hur löses det? Det med tanke på att alla tränare och lagledare har bara spelare i F10. Mats, Ulrika och Linda hade pratat löst om detta träningen innan medan man väntade på att tjejerna skulle duscha. Ingenting bestämdes i detta korta prat men en idé var att lagledarna Ulrika och Linda tog F10-matchen och Mats tog F11-matchen. Förhoppningen är att det ska vara så få krockar som möjligt eftersom vi förmodligen måste låna spelare varje match. Detta var även innan vi hade fått in Christian som kompletterande tränare. Frågan är relevant och vi hoppas och tror att om det kör ihop sig ordentligt (sjukdom, resor e.d.) finns det säkert föräldrar som kan sitta med på bänken och hjälpa till med byten mm. Mats bedyrade i det längsta att han skulle finnas där för alla tjejer oavsett serie och ålder. Vi ser fram emot att dra igång en andra säsong med detta lag och känna på hur det är/blir när vi nu mognat ett år.



Sist men inte minst vill tränarna framhäva vilka fantastiska tjejer ni har. Ni ska vara stolta, nöjda och glada över alla deras personligheter de visar genom sporten och laget. Vi trivs otroligt bra tillsammans med dem och det är aldrig långt till skrattet. Tack för att vi får låna dem…






Vid tangenterna
Mats J 
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