Föräldrainformationsmöte FP1011
23/4 på träningen


· Världshistoriens första Vintrosalopp kommer att ske 10/5. Vi skulle behöva minst två som kan ställa upp som funktionärer av något slag. Anmäl er på vintrosaloppet@vintrosais.se eller gå in på http://www.vintrosais.se/Page/356394

· Vintrosadagen med VM i fotboll och beachhandboll (och en massa andra aktiviteter för alla åldrar). Vårt lag är tilldelat grillning denna dag. Det kommer komma ett arbetsschema på detta, alla kommer att bli uppskrivna. Kan man inte den aktuella tiden får man se till att byta med någon annan. Lias kommer att spela i beachcupen, Mats är coach för detta lag samt är lagledare för ett VM-lag och Helena är med i VD-kommittén och vi kommer ha fullt upp denna dag och kommer inte kunna grilla. 

· Lördag 28/4 klockan 10-13.30 är det VIS handbollsfest. Det är 19 spelare av 24 anmälda till detta, jättekul! Råkar man ha missat att anmäla sig men vill ändå vara med så är det bara att dyka upp och rycka lite i mina kläder så stoppar jag in spelaren i ett lag. Det kommer att finnas kiosk, speedshooting och prickskytte denna dag. Så kom gärna hela familjen och heja fram lagen i matcherna.

· Träningstider nästa år är inte satta än, men vi tränare har önskan att få lite senare tid och även att vi får en hel timma. Starten kommer att vara i andra halvan eller slutet av september. Jag, Lias (han gör detta helt frivilligt utan min påverkan) och Helena kommer att ställa upp även nästa år.

· Under året som gått har andelen riktigt handboll (regler, rörelsemönster, handbollstänk, teknik mm) utökats i träningarna mer och mer. Försöker lära teknik och hur man borde tänka när man spelar, skjuter, dribblar mm. Vi tycker de är duktiga och att de har utvecklats enormt mycket, och det är det som sporrat att träna utveckling och inte så mycket lek och tävlingar. Frågade om alla föräldrar tyckte det var okej och att nivån fungerar. Blev ingen överväldigande diskussion om detta utan mer medhållande nickar från de flesta närvarande på detta möte. Tolkar träningsnärvaron så verkar det vara enligt spelarnas förväntningar, snitt på 17,5 barn/träning talar sitt tydliga språk.

· Vi är idag 24 barn i handbollen och vi känner att det börjar närma sig smärtgränsen för vad vi kan hantera, dessutom ramlar det in nya med jämna mellanrum hela tiden. Vi måste bli fler ledare/tränare. Helena jobbar obekväma arbetstider och kan inte vara med jämt, utan Lias och Mats drar ett ganska stort lass i detta. Vi skulle behöva få in minst, MINST, två till som kan tänka sig att hjälpa till. Med att hjälpa till är att komma in som en stöttepelare och kunna vara med att hålla ordning, stå i mål, hjälpa till vid passningar mm. Alltså inget tungt om man inte vill utan man växer in i detta med tiden och bestämmer själv när man vill/kan ta lite mer ansvar. Jag (Mats) kan själv meddela att när jag började i denna förening med b la Lias storasyster och Helenas son var när de gick i förskoleklass/ettan, idag går de i åttan. Då hade jag aldrig någonsin spelat handboll, eller nästan inga sporter alls om jag skall vara ärlig. Så inga förkunskaper behövs. Intresse, gnista och glädje kommer man otroligt långt på. Man får så otroligt mycket tillbaka. Kontakta oss senast innan eller i samband med starten i höst om ni kan tänka er vara med och stötta på träningar. Och, med 24 barn gör det inget om ni är 3 eller 5 som anmäler er…
 
· Inga övriga frågor dök upp.


Vill passa på att tacka för säsongen som varit och tack för lånet av era barn som är väldigt duktiga. Ibland kan man känna att det någon typ av ”organiserat kaos” men oftast är de duktiga på att lyssna och ta åt sig vad vi säger. Allt man får tillbaka (glädjen när man hämtar på fritids, träffas på ICA eller andra sammanhang) väger över allt annat och man förstår direkt varför man håller på med detta…Ha en bra sommar så laddar vi för de aktiviteter som föreningen har planerade fram till handbollssäsongen drar igång igen.


/Mats, Lias och Helena
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