Föräldramöte FP1011


Dagordning:
· Välkomna
· Tränarpresentation och tack! 
· Säsongerna som varit (vad vi gjort, spelarantal osv)
· Återstoden av säsongen
· Nästa säsong
· Övriga frågor


Protokoll
· Hälsar alla välkomna och kollar upp närvaron. Åtta spelare var inte representerade varav en av dessa åtta meddelat frånvaro.

· Enkel presentation av oss tränare som varit under säsongen samt att alla nu har minst basutbildning. Ett speciellt tack till alla som stöttat och hjälpt till (tränat, plockat undan mm) för att fått det att fungera. 

· Vi är i dagsläget 33 aktiva spelare men två är inte inskrivna än, några har slutat men det kommer ständigt nya till laget så hela säsongen har vi faktiskt stadigt ökat i antalet aktiva spelare. Vi har ett snitt på 22,1 spelare/träning och tar vi med alla aktiviteter så är snittet 19,6 spelare/tillfälle. Vi har/kommer att ha tränat 29 gånger under säsongen 2018/2019. Vi har varit maskotar och varit på ett flertal poolspel. OCH, vi tränare vill bara säga att vi har haft väldigt roligt ihop med era barn. Ni har fantastiska barn. Samtidigt vill vi även lyfta fram den utveckling som skett i handbollsspelet, inte minst har vi märkt det när vi är iväg på poolspel. Det har blivit jätteduktiga på att spela handboll och att engagera alla i laget. Man kan knappt tro att det är en spridning på Garphyttan, Tysslinge, Latorp, Vintrosa och Lanna utan snarare att det är ett gäng från en och samma klass

· Det första som kommer nu är poolspelet i Linde på lördag. Det är 17 spelare anmälda till det och mer info kommer under tisdag eller onsdag om det. Sen är den stora handbollsavslutningen lördag 27/4. Där kommer alla spelare från alla lag i Vintrosa IS att mixas och det blir en liten turnering. Det vinnande laget sedan får möta ett tränar/ledarlag. Det kommer att finnas lite speedshooting och prickskytte också, samt kiosk. Brukar vara en rolig dag. Måndagen efter, 29/4, har vi i FP1011 vår egna lilla säsongsavslutning med föräldramatch. Boka in den så ni är redo att spela handboll. Sedan kommer Vintrosaloppet som är kristihimmelsfärdstorsdagen, där vi ska vara med och hjälpa till och sedan lördagen innan skolan börjar, 17/8, är det Vintrosadagen med beachhandboll och VM i fotboll. Där har vi grillen i år med. Och efter förra årets succé på just grillavdelningen så känns det tryggt att ha denna uppgift i år med. 

· Nästa säsong kommer det att bli lite smärre justeringar. Vi är många i det här laget, som ni vet. Det kommer ständigt nya men i stort sett bara killar, Molly enda nya tjej under hela säsong 2018/2019. Samtidigt har F0809 ökat i antal spelare till att vara lite för många också så flickor födda -09 får inte mycket matchspel i det laget. Det är även så att Vintrosa yngsta lag barn födda -1213 blev så många så de delade på sig redan vid jul och gjorde ett F1213 och ett P1213. Det gör att vi tappar en generation i flickor födda 09/10/11. Föreningen har då beslutat att satsa på att fylla det tomrummet, så nästa år kommer det att finnas ett lag som heter F0910 (där F11:or får var med i både 0910 eller 1213, vilket som känns bäst). Det medför att vårt lag kommer övergå till att heta P1011 och blir då ”bara” 28 spelare och våra fem tjejer kommer att gå över och spela i F0910 tillsammans med både nya flickor och befintliga flickor födda -09. Som det ser ut i dagsläget finns det en start-trupp på ca 15 spelare, vilket är jättekul att de är så många direkt. F0910 kommer att gå in i seriespel också. Det medför även att Mats kommer att gå över och träna F0910 (tillsammans med Mårten, Alva R:s pappa) istället för att träna P1011, eftersom Minda går över. Därför finns här en vädjan att gå hem under sommaren och fundera (eller om ni känner för det redan nu) om det finns någon mer förälder som kan tänka sig att hoppa in i detta lag och stötta i form av tränare, hjälptränare eller lagledare. Som läget blir nu är det Jocke, Helena och Roger som driver vidare detta lag, men med så många spelare i ett lag är minimum 4 stycken som kan dela på ansvaret…gärna fler. Vi kan även ingen av oss fyra som tränar laget idag har någonsin spelat handboll, utan fått lära sig under resans gång. Helena och Roger har arbetstider som gör att de kanske inte kan vara med alla träningar, det är också en anledning för att få in fler tränare. Nästa säsong kommer även med största sannolikhet att innebära ny träningstid för laget. Föreningen följer ett mönster av hur träningstider fördelas och de yngsta lagen har tidigaste tider och ju äldre lagen är desto senare träning. Tror det eller ej men detta lag har haft den här tiden i tre år och era barn börjar komma upp i ålder!

· [bookmark: _GoBack]Inga direkta övriga frågor dök upp!



