Sammanfattning föräldrarmöte 27/5 -24

Tanken är att vi ska åka de ”vanliga” cuperna Örebrocupen, Skadevi, Kopparcupen, Lipo Cup, Katrineholm, (möjligtvis Järnvägen alt Haninge beach)
Hur vi gör med övernattning på Libo tar vi närmare anmälan. Vi sparar in ganska mycket pengar på att inte övernatta. Vi avvaktar Partille Cup alt annan cup till senare och lyssnar av med alla spelare vad de tycker på spelarmötet som vi har i Augusti, återkommer med datum.

Försäljning
Ansvarig: Mikael Boström, detta missade jag på mötet men pratade med Mikael efteråt och han kunde ta detta ansvar:
Korvförsäljning – Pågår i skrivande stund
Bingolotter (även julkorvlåda?)
Försäljning höst
Försäljning vår
Vi alla letar sponsorer och mailar erikagerhardsson@gmail.com när man har fått tag på företag som kan sponsra och meddelar hur mycket man sponsrar med. Alla företag som sponsrar kommer få sin logga på nya matchstället, detta är bra pengar in för lagkassan.

Lagkassaanvarig: Marina Larsson (Charlie) 
Kiosk/sek/matchvärdsgrupp: Marie Bengtsson (Eskil), Elin Ihrstedt (Otto) Maria Hill (David)
Körschemagrupp till matcher samt cuper: Marina Larsson (Charlie) Lea Pettersson (Mio/Santino) även Sandra (Alvin) kunde tänka sig att vara med i denna grupp om det behövs.

Vi gick igenom seriespelet och att vi ser oss som ett lag oavsett om man är född -10 eller -11.
Alla kommer bli kallade till matcher i P14N1 om man tränar regelbundet. Skulle vi ha laget i P14N2 så kommer det vara med F14 samt P12 och då blir det olika spelare varje gång. 

Vi tackar JA till att arrangera USM steg 1 19-20 okt, det är viktigt att alla går sek-utbildningen när den kommer för detta kommer krävas nästa säsong. 
Jonas Löthstam (Lukas) går in som lagledare. 
Vi fortsätter med träningstiderna 17-18:30 måndagar och tisdagar samt fredagar 16:30-18 detta framkom efter mötet då det inte var många träningar kvar innan sommarlovet.

