Föräldramöte P0809 230927
Närvarande: Ulrika, Joakim, Eva, Frida, Malin, Ted, Lisa
Daniel informerade om att vi i år spelar P14 nivå 1 södra mitt, killarna kommer även stötta P1011 som spelar P14 nivå 2 västra men till dom matcherna sköter P1011 kiosk, matchvärd och sekretariat. Vi kommer även spela USM.
Lisa och Ted gör ett schema för vem som kör till bortamatcher och även ett sekretariat, kiosk och matchvärdsschema. Schemat kommer läggas ut här på laget.se när det är färdigt. För att sitta i sekretariatet denna säsong behöver man ha gått den nya utbildningen för elektroniskt matchprotokoll -profixio. Har man inte gått den kommer man få kiosk eller matchvärdsuppdrag istället.
Laget har nu ca 6000:- i lagkassan. Killarna har tillsammans med P1011 fått ett stipendium på 20 000:- vilket innebär att med hjälp av sponsorer har killarna i P1011 och P0809 fått nya svarta matchtröjor och alla anmälningsavgifter till kommande cuper denna säsong är redan betalda. Pengarna som finns i lagkassan kommer användas till att betala boende på USM framöver. För att fylla på lagkassan säljer vi restaurangchansen och Bingolotter.	
Idrottsföreningen har bestämt att vårat lag måste sälja 27 stycken restaurangchansen, det innebär minst 3 restaurangchansen/spelare. Vi föräldrar bestämde att vill/kan man inte sälja dessa tre kan man köpa sig fri för 675:-
Vi kommer sälja Bingolotter till uppesittarkvällen 23/12 och Bingolottos julkalender. Det är bra om vi redan nu börjar ta upp beställningar, för dom som tycker det är svårt att sälja och för att vi ska sälja mer kommer vi i November ordna tre tillfällen som killarna kan stå utanför ICA i vintrosa och sälja. Lisa återkommer med datum och vem som står vid vilket tillfälle.
Föreningen kommer inte ha en gemensam kiosk i år utan varje lag måste fixa själva. Lisa handlar till kiosken och kommer även förvara sakerna hemma, den som har kiosk hämtar sakerna hos Lisa och Nico. Den som är kioskansvarig inför varje match bakar och köper med frukt och mjölk. Kaffe brygger man hemma eller i klubbstugan, det finns kaffepulver i vår egna kiosklåda. 

