Föräldrainformation säsongen 2020/2021

Föreningen

• Visby Innebandyklubb
Föreningen startades 1988 och äger sedan ett antal år sin egen träningsanläggning, Innebandycenter. Herrlaget spelar i Allsvenskan Norra. Föreningen har i dagsläget 2 anställda, Christoffer Lindberg (tränare för herrlaget) samt Joakim Bandholtz.

Laget
• Ledare Visby IBK P-10

Henrik Larsson; pappa till Ludvig Ahlby, har tidigare lång erfarenhet som fotbollsledare. Har spelat innebandy aktivt på lokal nivå. Är inne på säsong 3 med laget.

Jan–Erik Larsson; pappa till Elias Larsson. Är inne på säsong 3 med laget, innan Visby IBK så hade han väldigt lite ungdomsledarerfarenhet. Började med att hjälpa till med lagen under knatteligan och tyckte det kunde vara kul att vara med. 

Lars Pedersén; pappa till Theo Pedersén. Har varit i föreningen sedan 1996, har tränat föreningens juniorlag, damlag, herrlag samt Gotlands distriktslag. Sitter i föreningens styrelse som sekreterare och jobbar i övrigt i föreningen med arrangemang och event. Var med och startade upp laget hösten 2016.

Alla ledare är utbildade inom innebandyn enligt SIU (Svensk Innebandys Utvecklingsmodell) Fortsatt utbildning kommer ske under säsongen. Läs mer

Träningar
- Tisdagar 17:00-18:00; Vi vill att alla barn är på plats 15 minuter innan träningen, så att vi kan starta träningen på utsatt tid. Är man lite innan har man dessutom möjlighet att träna lite extra på skott och liknande.
- Söndagar 09:30-10:30; Vi vill att alla barn är på plats 20 minuter innan träningen, uppvärmning sker utomhus så att vi kan nyttja träningstiden fullt ut till innebandy.
- Samsyn Gotland; Gällande träningar som krockar med andra aktiviteter t.ex hockey fotboll etc
Visby Innebandyklubb jobbar efter det dokument som Gotlands Idrottsförbund tagit fram tillsammans med Gotlands Fotbollsförbund, Gotlands Innebandyförbund, Gotlands Ishockeyförbund, Visby Basketbollklubb, VIF Gute Handboll och Team Gotland Volleyboll. Läs mer om överenskommelsen Här

• Matcher under säsongen 2020/2021
- Vi kommer i år att spela i serien Panta Mera Mörkblå. Vi kommer att spela på stor plan med målvakt samt 5 utespelare.  Vi har anmält 2 lag för att så många som möjligt ska få spela så mycket som möjligt. För att man ska vara aktuell för match måste man ha bestämt sig för att spela med laget och lämnat in uppgifter för registrering (gäller våra nya provspelare).
- Det kommer oftast att spelas 2-4 matcher vid varje tillfälle vi kommer spela i Ica Maxi arena, Wisbygymnasiet, Södervärnshallen, Klintehallen, Hemsehallen och i Innebandycenter. Serien är satt fram till jul. Läs mer på Spelschema P-10
- Matchkläder; förening står för shorts och matchtröja. Varje enskild spelare har egna strumpor. Dom ska vara gula där det står Team Sportia med röd text. Finns att köpa för ca 50 kr hos vår sportleverantör. 
I dagsläget är alla matcherna pausade fram till 13 januari 2021 pga. Covid-19

• Registerutdrag
Föreningen tog redan inför förra säsongen beslut på att alla ledare i föreningen ska ta ut ett utdrag ur belastningsregistret från Polisen. Detta görs varje år och för att föreningen vill ha en så säker verksamhet för barn som möjligt. 
Från och med 1 januari är detta ett krav från Riksidrottsförbundet för alla ledare som håller på med barn- och ungdomsidrott.

• Kommunikation 
Vi kommer att under säsongen kommunicera ut nyheter och kallelse till match via laget.se. Vi kommer inte sända kallelser för träningar utan endast matcher. Kallelse kommer ske till varje match, så det är viktigt att man svarar. Detta för att vi som tränare vet vilka barn som kan vara med och spela.

[bookmark: _GoBack]- ”Faddrar”, laget har fått tre faddrar från A-laget, (Daniel Gonzalez Palm, Heikki Hirvisiuo och Casper Rodlert) återkommer när det kommer ner och är med på en träning.
- Träningskläder; om någon är intresserad har vi ett litet mindre eget sortiment på Team Sportia, tala bara om at ni ska köpa träningskläder för Visby IBK.

Åtagande
• Bemanning av kiosk
Vi kommer att bemanna kiosken i ICA Maxi Arena för föreningen när A-laget spelar i SSL vid 3 tillfällen under säsongen, samt hjälpa till under Kokoloko Cup (tid Påskcupen). Vid varje tillfälle kommer vi att behöva ha 6 st vuxna.
- 3 oktober 2020, Ica Maxi Arena, samling 15:00 (klart ca 20). Gävle GIK (Inställt uppdrag)
- 5 januari 2021, Ica Maxi Arena, samling 17:00 (klart ca 22). Hagunda IF
- Påsklovet 2021, bemanna kiosken under 1 dag på Kokoloko Cup, troligtvis i Ica Maxi Arena 
Gällande bemanning så är spelas alla matcher i dagsläget utan publik, vilket gör att vi ej behöver bemanna någon kiosk. Återkommer med mer information.

• Försäljning
Vi kommer under säsong få uppdrag att till sälja: 
- 5 Föreningslotter, sker innan jul
- 2-5 biljetthäften till A-lagsmatch i Allsvenskan (troligen sista seriematchen)

• Eget åtagande
Föräldragruppen som ska tillsättas får se över om laget ska göra något eget åtagande gällande försäljning etc. I år har förbundet meddelat att kioskverksamhet ej kommer vara aktuellt tillsvidare pga Covid -19 alternativ som finns om det ska säljas något är t. ex.  New Body, Delikatesskungen, Korvar från Gute Chark eller liknande

• Covid -19
Föreningen har i dagsläget en grupp som följer utvecklingen och ser på hur vi ska agera. I dagsläget ser det enligt följande, denna information har även gått ut via mail tidigare.

Vi kommer därmed inte att ha någon träningsverksamhet för spelare födda tidigare än 2005 under den tid då Gotland har dessa restriktioner.

Vårt representationslag innefattas inte av dessa regler, då SSL dam och herr samt herrarnas Allsvenska räknas till nationell Elit och då får fortsätta med träning och matcher.
Dock kommer dessa matcher att spelas helt utan publik.

Våra ungdomsspelare födda 2005 eller senare kommer att få fortsätta träna på sina utsatta tider. Enligt FHM har man kommit fram till att barn utgör en relativt liten andel av de konstaterande Covid-19-fallen, att de generellt får mildare symptom än vuxna samt att de sällan utgör första fallet i en smittkedja och inte heller är drivande i Covid-19-pandemin. Det är detta som ligger till grund för att man låter dem fortsätta träna.

För alla som tränar gäller följande:
* Tvätta/sprita händerna direkt vid ankomst till IBC. Spritstation finns innanför entrédörren.
* Stanna hemma vid minsta symptom
* Man skall vara symptomfri 48 timmar innan man får delta i träning (även om provsvar är negativt).
* Upplever man symptom under träning skall man omedelbart lämna träningen.
* Om någon i hushållet har bekräftad Covid 19 skall barnen INTE delta i fritidsaktiviteter, även om de tillåts vara i skolan.
* Inga föräldrar tillåts närvara vid träningar eller vistas i lokalerna vid IBC, utan undantag
* Kom ombytt och klar tillträningen. Dusch sker hemma.

Vid bekräftad smitta:
* Informera laget/gruppen om att ni fått bekräftad smitta.
* Övriga i laget/gruppen ska, även om de inte har några symptom, tänka på att man kan vara smittad och vara extra uppmärksam på symtom under hela inkubationstiden (2–14 dagar, vanligast 5 dagar).
* Vid symtom ska man isolera sig. Om symtomen inte går över på ett dygn, gå in på webbplatsen 1177.se för att se vad som gäller.
* I väntan på provsvar ska man agera som om man har covid-19.
* Följ de regionala rekommendationerna och håll dig informerad via 1177.se.

Sedan säsongen började så har vi haft riktlinjer för våra ledare att följa vid träning. Dessa utökas nu vilket bland annat kommer innebära att det lag som har tränat kommer lämna IBC på framsidan. Vi ber att ni som skall hämta barn använder er av parkeringsfilen längst Atheneskolan så att parkeringen vid IBC kan användas av ledare och lämnande föräldrar.

• Föräldragrupp
Föräldragrupp ska tillsättas, vi behöver ha 3-4 föräldrar som sträcker upp handen och säger att jag tar det. Uppgifter för gruppen är t. ex. lösa bemanning till kiosk, administrera försäljningsaktiviteter etc. Hör av er om någon är intresserad.

