Föräldramöte 25 oktober 2023
 
Poolspel
En preliminär planering över vilka spelare som ska spela vilka matcher kommer bli klart så snart som möjligt. Kommer publiceras i Facebook-gruppen och kallelser i anslutning till matchen kommer på laget.se
Ekonomi
Allt som samlas in kommer följa med ”vårat” lag så eventuellt överskott från denna säsong kommer kunna nyttjas nästa osv. Varje resa beräknas kosta 4500 kr och under säsongen är det 10 resor.
Kostnad 45 000 kr. 
När alla har redovisat och betalat in för försäljningarna är förtjänsten, Idrottsrabatten 6 000 kr, Bingolottoförsäljning 14 400 kr, inbetalningar från spelare som åker 250 kronor, totalt 37 900 kr. Vilket då innebär att det saknas 7 100 kr att täcka upp säsongens resor. 
Försäljningar/aktiviteter
Aktiviteter för att fylla på lagkassan? 
Matchvärdar
Så snart schemat för kommande arbetspass under A-lagets hemmamatcher är tillgängligt kommer detta meddelas. Exakt hur tilldelningen av arbetspass kommer ske är inte klart. Alternativen som nämndes under föräldramötet var:
- arbetspass för U10 läggs upp på laget.se och föräldrar anmäler sig till pass 
- alla föräldrar blir tilldelade ett pass och ansvarar själva för att byta vid förhinder
Fungerar första förslaget är det troligast mest fördelaktigt för samtliga. Engagerar alla föräldrar sig borde det inte vara ett problem att lösa samtliga pass.
Materialare
Åkes pappa tog ansvaret att hjälpa till vid träningar. Bra att han en person utanför isen som kan vara behjälplig. 
Tänk även på att hjälp med material till och från isen gärna mottages av föräldrar på plats. 
Aktivitetsgrupp
Diskussion om det finns intresse av att göra en lagaktivitet tillsammans utanför hockeyn för att bygga på lagkänslan. Finns det föräldrar som kan tänka sig ansvara för detta? Lämna kommentar i Facebook-gruppen under lagaktivitet. 
 
Regler omklädningsrum
I omklädningsrummet tar tränarna hand om barnen alltså INGA föräldrar i omklädningsrum. Det är alltid minst en ledare i omklädningsrum för att skapa trygghet. 
En ”upptaget” skylt kommer finnas att hänga upp på dörren till tjejernas omklädningsrum för att domare m.fl. ska knacka på.  
Övrigt
Anmälningsutskick görs via laget.se
Eftersom träningarna planeras upp innan träningsdag behöver man svara på kallelsen senast lunch dagen innan. Blir det sedan oplanerad frånvaro, ändra svaret i kallelsen innan träningsstart. Ledare stämmer av närvaro i omklädningsrummet och kollar då av anmälda.

