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Projektbeskrivning
Bakgrund
Visingsö Allmänna Idrottssällskap (VAIS)bildades 1935, är en förening med ca 450 medlemmar (totalt ca 740 boende på ön). Öns största arbetsgivare är Jönköpings Kommun (skola, äldreboende mm), 
SiS ungdomshem Stigby samt Visingsö Folkhögskola. Turism och specialodlingar är också en viktig del. Pendling såväl till som från ön är omfattande. Ön har ett mycket omfattande föreningsliv (Golfklubb, hembygdsförening, SPF, båtklubb mm).

 En idrottsskola för ca 60 barn i ålder 6-12 år samt en omfattande motionsverksamhet för vuxna (TRX-träning, spinning, yoga, pilates, volleyboll mm) bedrivs. Vi har också herr – och damlag i seriespel inom fotboll. Föreningen svarar för drift/underhåll av elljusspåret samt Brahevallen, vår anläggning med fotbollsplaner samt klubbstuga.
Midsommarfirande, Grevskapsloppet samt en omfattande lägerverksamhet inom fotboll är också viktiga verksamheter. 
Bifogar verksamhetsplan som bilaga till denna ansökan. Klubbstugan är från början en sommarstuga (byggd på 60-talet) som föreningen köpte och flyttade till idrottsplatsen 1985. Stugan är inte ändamålsenlig och ska nu rivas. 

Vår lägerverksamhet bedrivs i samverkan med Visingsö Folkhögskola. Ca 1500 fotbollspelare
 ( barn/ungdomar och vuxna) besöker ön på försäsongen (snitt 2,5 dygn/gäst) för lägerliv. Logi och mat svarar folkhögskolan för och VAIS håller med planer och omklädningsrum. En lyckad satsning på idrottsturism som genererar avgörande intäkter för att driva runt vår verksamhet samt omkostnader för anläggning och maskiner. Även andra näringsidkare (Coop, bussbolaget med flera) har också dessa gäster som kunder.

Vi planerar bygga ny klubbstuga (nuvarande alldeles för liten) och inreda den med möjlighet till fritidsgård för öns barn/ungdomar samt motionsverksamhet för alla åldrar. Vi är idag i helt avsaknad av såväl ett ”riktigt” träningsrum som fritidsgård för våra barn och ungdomar. För tillfället löser vi det med att hyra konferensrum på folkhögskolan, de det är ledigt. Periodvis är vi således helt utan lokaler. Detta är en avgörande satsning för att säkerställa/utveckla föreningens verksamhet och öns attraktionskraft som boendeort. Vårt geografiska läge innebär ca 25 min (enkel resa) med färja till Gränna, vilket betyder att vi måste satsa själva för att behålla och utveckla Visingsö som en levande landsbygd året runt! 











Övergripande mål:
VAIS ska i samverkan med företag och föreningar på ön, skapa en attraktiv boendemiljö för alla åldrar, året runt!

Mål
· Skapa en attraktiv mötesplats (året runt) för träning, friskvård och social samvaro för såväl barn och ungdomar som vuxna.
· Behålla och utveckla den positiva trenden av friskvård och motionsverksamhet.
· Erbjuda konditionstester, kroppssammansättningstest samt kost – och motionsrådgivning till föreningens medlemmar. Vi har investerat i våg och testcykel samt har ledare som har testledarutbildning.
· Skapa en träningsanläggning som är tillgänglig de tider folk vill träna (liknande friskis och svettis och liknande) för alla skiftarbetare och arbetspendlare.
· Erbjuda öns barn och ungdomar en fritidsgård/ mötesplats och strukturerad miljö kvällar och helger.
· Fortsätta destinationsutveckling gällande idrottsturism, i samverkan med Visingsö Folkhögskola och Jönköpings Kommun. En viktig näringslivspolitisk fråga för ön.

Målgrupper
· Visingsös åretruntboende (ca 750) i alla åldrar.
· Fritidsboende på ön (varav många involverade i föreningen)
· Elever på Visingsö Folkhögskola som studerar på ön höst/vinter/vår
· Badgäster som besöker badet.
· Konferenser och läger som gästar Visingsö Folkhögskola
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