SCENARION – Trygg Idrott (Jämna år)
Scenario 1: Bråk
Det är teknikträning på rangen, Fredrik och Anders börjar tävla mot varandra i rakast slag med järn 4. Anders slår ett snett slag och när det är Fredriks tur råkar han socka bollen på Anders. Anders blir jättearg och ställer in siktet för att slå en boll tillbaka på Fredrik. Precis innan detta sker hinner du ingripa. Vad gör du?

Scenario 2: Mobbning
Frans har hjälpt till som hjälptränare på flera svingträningar. En dag kommer det fram en pappa med sitt sin son Kalle. De visar flera klipp på Tiktok där Frans lägger ut alla barns svingar och kommenterar dem hur dåliga de är, ett av klippen är Kalle på. Hur hanterar du som ledare detta när du fått informationen?

Scenario 3: Trakasserier
Det är sandslottstävlingen i bunkern. Ena laget består av Ralf, Jörgen, Emma, Inga och Emanuel. Det laget förlorar både omgångarna och Ralf skyller på att det är Emanuels fel då han inte har någon styrka i sin sving så han säger till laget att kasta sand på honom. Du som ledare har varit och hämtat de uppslagna bollarna så när du vänder dig ser du hur fyra personen kastar sand mot en. Vad gör du?

Scenario 4: Retad
Magnus tycker William har gamla och fula klubbor. På en träning kommenterar Magnus att William borde sluta på golf, för han kan aldrig bli bra på golf med de där klubborna, du som ledare hör inte detta. Efter träningen frågar William dig om råd om vilka klubbor han bör köpa då han berättar hela situationen som visar sig ha pågått flera träningar. Vad gör du som ledare?

Scenario 5: Sexuell läggning
Lisa får skjuts till träningen av sina mammor som släpper av henne och önskar henne lycka till på träningen. I samma grupp är Felix som ser detta och springer till dig. Han tycker det är jätteäckligt och konstigt att Lisa har två mammor samt att hon inte borde få träna i denna grupp på grund av detta. Vad gör du som ledare?

Scenario 6: Sexuella trakasserier
Frida kommer fram till dig som hjälptränare och säger att David tagit på hennes bröst i samband med att han skulle visa hur hon rotera överkroppen i baksvingen. Hon känner sig rädd och antastad, hon vill inte ha honom som tränare längre. Vad gör du som hjälptränare efter denna situation. 

Scenario 7: Spela från ”damtee”
Mårten, Sven, Isak och Hannes är ute på spelträningen ihop. Mårten har med sin pappa Cleas som caddie under rundan. Isak ska spela från tee 48 och Cleas börjar skratta och säger att han inte kan spela från damtee när han är kille. När du som tränare kommer in efter rundan ser du Isak sittandes på stenen gråtandes. Han berättar om händelsen och att han inte spelat något hål. Vad gör du som ledare?

Scenario 8: Utländsk bakgrund
Alexandro har bott i Sverige i 3 år och har nyligen börjat på golf. Han bryter på svenska och många i hans grupp tycker det är svårt att förstå honom, så han har svårt att få kompisar. Du ser detta som tränare efter några träningar. Vad gör du som tränare i en sådan situation?

Scenario 9: Föräldrahets
Det är Östgötaserien på hemmaplan och det är lika i matchen på sista hålet med 1 putt kvar. Astrid har den avgörande putten för att vinna på 2,5 meter rakt uppför. Astrid har spelat tillsammans med Olle och hans pappa står och tittar på. Astrid missar puttern för seger och matchen delas. Olles pappa blir frustrerad och ropar hur kan en sådan lätt putt missas. Du som ledare hör detta och vad gör du?

Scenario 10: Fusk
Du som ledare går med dina juniorer när de spelar och du varvar mellan två bollar. I en av bollarna går Viktor, Nils, Monika och Karin. Monika har slagit ut i skogen. På långt håll ser du att hon gör en byxdropp när ingen annan ser det. Hur hanterar du som ledare situationen? Tar du den direkt eller väntar tills efter varvet?

Scenario 11: Respekt
Det är svingträning på rangen och du står och analyserar Gretas sving. Under tiden går Morgan fram till dig och ber att du ska filma och titta på honom. Du ber honom att vänta och informerar att du kommer strax till honom. Han fortsätter att fråga och börjar dra i kläderna samt plocka med dina klubbor för att få din uppmärksamhet. Vad gör du?

Scenario 12: Säkerhet
Det är spelträning och du som ledare går i första bolla och ska strax slå ut på hål 3. I bollen bakom har Frank sliceat ut bollen så den ligger framför 3:ans green som ni väntar på. De övriga i hans boll har slagit sina slag och snart framme vid greenen på hål 2. Helt plötsligt ser du en boll som slår ner 1m från Frank som slagits från 2:ans tee. Vad gör du som ledare?
