Ledarmöte 22/5 2025
Hur går det i lagen:
*FP 2020- ca 15 st på träningarna, 18-19 stycken barn totalt. 3 ledare plus 2 hjälpledare. Allt fungerar bra. Mycket fokus på lek. Kör knäkollen.
*F 17/18/19-  19 st. Många 6-7 st nya jämfört med förra året. Svårigheter med åldersskillnaden men alla verkar tycka det är kul. Kör knäkollen.
*F 16- 11 st, hög träningsnärvaro, johan sjögren har hoppat in som ledare och hjälpt mycket. Bra föräldraengagemang, föräldrar tvättar. Har inte kört knäkollen. Springer en runda innan första samlingen vilket funkar bra för att första samlingen ska bli lugnare.. 
*F 2014- det går bra, 18-19 st. Katarina admin, alex och tobbe ledare. Åker på cup. Funkar bra med 15-tjejerna. Kör Knäkollen. Försöker uppmuntra försvaret!! 
*P 19- 13 st , utmaningar för att det är lite fokus på fotboll. Knäkontroll oftast. Engagerade föräldrar. Tips om att låta spelarna komma överens om vilka regler som ska gälla och att tidigt starta med tydlig kravställning, kan man inte bete sig på träningen och förstör får man vila en stund vid sidan av, funkat väldigt bra!! Delat på sig från 18 pga många barn
*P 18- 15 st, utmaningar för att det är lite fokus på fotboll. Knäkontroll oftast. Engagerade föräldrar. Tips om att låta spelarna komma överens om vilka regler som ska gälla och att tidigt starta med tydlig kravställning, kan man inte bete sig på träningen och förstör får man vila en stund vid sidan av, funkat väldigt bra!! Delat på sig från 19 pga många barn
*P 17-  11 st, 12-13 st på träningar. Får hjälp av föräldrarna. Det går bra! Knäkontrollen ej börjat. Många barn som kan sväva iväg och tappa fokus mm men fungerar bra pga relationsbyggandet, ledarna känner barnen väl. Tips om att träna förmiddagar på helger om man har många barn med koncentrationssvårigheter mm, stor skillnad på fokus, impulskontroll och motivation! Inte kört knäkoll.
*P 16—13 st, för sent föräldramöte. Har inte kört knäkollen. Går bra i övrigt.
*P 14-15 – 12-13 st i snitt. Mer sammansvetsade. Svårt med matcher. Domare: 1 match som varit stora problem. Ska börja med knäkollen!! Inget föräldramöte, adminansvarig maria.
*P13- 13 st (2 nya som börjat utifrån), funkar väldigt bra. Bra med föräldrar. Hanna gör listor och 3 ledare, scheman. Inte börjat med knäkollen. Spelar fotboll utan att fokusera på resultat, utvecklas mycket, en långsiktig tydlig pllan och idé. 3 träningar i veckan. Inte haft föräldramöte. Försöka peppa till dusch. Tydlighet och kontinuitet är det som är bra. Positiv feed-back. Få övningar, mycket samma övningar. Vill få in mer tuffhet.
*P 11- 18 st spelare. Alla tycker det är superkul!! Åker på cup. Stor skillnad. Lite problem med attityden mot lagkamrater från vissa spelare. Ska ha möte om detta nästa vecka.
Antal spelare: jämfört med inventeringen av lag i december är vi plus 35 spelare i de lagen som var befintliga förra året. Lägger man till FP 20 så är det mellan 50 och 60 fler barn som spelar fotboll i VIF i år! Grymt jobbat alla ledare!!
Utbildningar: De som gick NPF och SVFF-D utbildningen är mycket nöjda med båda och tycker båda har givit mycket i deras roll som ledare! Att det blivit lättare och roligare att vara tränare! Se till att gå utbildningar när det erbjuds.
Till alla ledare:
-Börja köra knäkollen
-Vi som hemmaledare ansvarar för matchklimatet!! Vi måste skydda och stötta våra domare! Det är upp till oss att bryta en match och tillsammans med motståndarledaren lugna ner matchen om det börjar spåra ut och bli hetsigt. Vi kan inte förvänta oss att unga pojkar och flickor ska klara det här. Där måste vi bli bättre även om det inte har hänt ofta.
 Tips från tränare: 
-Innan första samlingen be laget att springa över planen fram och tillbaka så snabbt de kan. De blir lite trötta och har lättare med fokus på första samlingen som brukar vara lite längre. Ger lugnare samling i de lagen som testat detta.
-Dela ut västar till lag och grupper redan vid första samlingen så är det gjort och färdigt.
-Byt om i a-lagsrummet någon match, något lag hade gjort det och tyckte det varit häftigt.
- Ta med a-lagsspelare på träning
-Hur ska vi ”tuffa” till våra spelare? Var en frågeställning. Tips: Henkes spelövning (fråga henke om övningen då den är väldigt bra!!), var inte rädd för tävlingsmoment i träningen (viktigt att tävla och lära sig att både vara goda vinnare och att ta förluster), övningen Allsvenskan.
-Låt barnen vara delaktiga att komma överens om vilka regler som ska råda i laget under samling, match och träning. Gå tillbaka till dessa när det inte följs och påminn kontinuerligt.
-Tidig kravställning! Om man tidigt lär barnen hur vi ska bete oss på träning och match och låta barnen vila en stund vid sidan när det inte fungerar. Funkat bra i P18/19! Barn svarar bra på krav, struktur och tydlighet men vi gör det icke-dömande och utan att skälla!
-Uppmuntra försvarspel lika mycket som anfallsspel, lätt att glömma!! Lika viktigt med ett hemjobb eller en brytning som förhindrar ett mål som att göra ett mål!
-Tydligörande peedagogik!! När vi uppmuntrar och säger att saker är bra var tydliga med vad som är bra! Använd inte svåra eller luddiga begrepp, var tydliga med instruktioner.
-När lagen börjar seriespel se till att ha en adminansvarig till listor och fördela ut föräldraansvar mm. Alla lagen hade detta och fungerar väldigt bra och underlätta för tränarna. Tips till kommande år till lag som ska börja seriespel.
-Träna barn som inte vill duscha i att duscha i omklädningsrum, kan börja med att byta om efter alla. 
Önskemål ungdomssektionen:
-linjera 2 5mannaplaner på b-plan
-Mindre whiteboardtavlor som man kan ta med till match och träning.

