


Bakgrund
Föreningen har som ambition att bedriva så bra barn och ungdomsverksamhet som möjligt och utifrån att det ska vara lärorikt, roligt och anpassat efter målgruppen.  
Vi vill säkerställa god kvalité där både ledare i föreningen och barnen känner sig trygga, sedda och uppskattade. Ledarutbildning tillsammans med Andres, Huvudtränare i hallen kommer vara med och ge alla ideella förutsättningar till bra ledarutbildning.  
Syfte/mål
Vi kommer genom detta projekt säkerställa god verksamhet för våra nybörjare och våra yngre barn. Vi vill göra träningen så rolig och inspirerande som möjligt från tidig ålder för att behålla så många som möjligt men även att hitta nya träningsformer som skapar god rörelseförståelse som i sin tur skapar långsiktiga spelare men även god folkhälsa.    
Vi vill söka medel för utveckling av våra ledare för barngrupperna. Vi vill ge våra ideella ledare bra handgripligt stöd där även utbildningstillfällen finns planerade med nya övningar med nytt material som idag inte finns föreningen. 
Vi vill säkerställa god verksamhet för dom nya deltagarna och därigenom ser vi ett måste i att ha anpassat material för deltagarna.
Genomförande
Vi kommer använda de utbildningsmaterial vi har i föreningen, för att alla ledare ska känna sig trygga i detta. Det kommer ske utbildningstillfällen för ledare där syftet är att testa på och diskutera för att få så bra förutsättningar som möjligt till dom aktiva. Det inköpta materialet kan även användas i samarbete med skolan i hallen eller ute på skolan för att nå nya utövare. Vi vill använda det även på vår planerade Öppet Hus dag den 15/10. 
Under Öppet hus kommer prova på padel finnas för barn likväl som vuxna. Vi kommer ha fika och även WAPPE maskot på plats för att inbjuda till lek och rörelse och visa padel på ett inspirerande sett. 
Under Öppet hus kommer även föräldrar bjudas in i verksamheten för att se vad padel kan vara. Nybörjare lik väl som de som redan testat förut.  
Vi kommer ha 
Ekonomi 
Material, utrustning, utbildning 10 000 kr 
Inköp av Mini nät 4000 kr 
Inköp av Rockringar, markeringar, koner 1000 kr 
Lokalhyra ledarutbildning: 5000kr




