Föreningskänsla genom en gemensam samlingsplats 
Bakgrund 
Vi i WAP Padel Club XXX vill skapa en bra föreningskänsla där vi utvecklas tillsammans med fokus på barn och ungdomar. Vi är en ideell förening med egen styrelse och egna medlemmar. Verksamhet grundas på det ideella engagemanget precis som Idrottssverige i stort. Vi vill skapa möten mellan människor i föreningen, gammal som ung och allt för att skapa förutsättningar för så bra folkhälsa som möjligt. För att skapa så bra föreningskänsla som möjligt behöver vi skapa en identitet och en gemensam samlingsplats i den hallen som vi genomför våra träningar (We Are Padel XXX).     

Syfte/mål 
Vi vill skapa en plats i hallen där vi förmedlar föreningens budskap och där möten sker mellan medlemmar. Målet är att skapa så bra föreningsdemokrati som möjligt och för det krävs det en gemensam samlingsplats i hallen. Här kan vi också förmedla dom sponsorerna vi har i föreningen men också få till bra utbildningar med lärgruppen som focus då vi inser att helheten av teori och praktik är bra för utvecklingen. Vi vill att föräldrar, aktiva och ledare ska känna att denna plats är ämnad för föreningen. 

Genomförande 
Vi har fått tillgång till en plats i hallen som vi bedriver verksamhet i men behöver göra denna plats till ett föreningsställe. Vi vill göra detta ställe där man vill umgås och känna sig hemma från ung till gammal. Vi vill belysa sponsorer på denna plats för att ha ett ställe att visa upp vilka som stödjer föreningen, WAP Padel Club XXX.  Detta krävs en insats med målning, nya möbler, en tv för rörligt material för utbildningar och sponsorer. 

Budget 
Möbler 
Målning 
En tv eller projektor 
15 000 kr 


