VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR WÅHLA IBK SÄSONGEN 2024 - 2025



Vi har under säsongen haft 5 stycken aktiva lag i föreningen och där 4 av dessa har spelat någon form av seriespel eller knatteliga. 

Herrlaget
Efter en säsong (23/24) utan herrlag så startade vi upp ett nytt herrlag den här säsongen med gamla herrspelare och fyllde på med pojkar födda 2007 och 2008. Vi anmälde laget till division 6. 
   Vi hittade aldrig någon tränare så 3 av spelarna tog på sig och delade på den rollen. Till en början hade vi 18 spelare varav 3 målvakter. Under säsongen fick 2 utespelare knäskador och kunde inte spela klart och en spelare bytte klubb till Fagersta som spelar i en högre division. 
   I början av säsongen hade laget en förhoppning på att hamna högt upp i serien. En bit in i säsongen valde vi att tänka om då det är ett nytt lag som behöver byggas upp till förhoppningsvis ett starkt och sammansvetsat lag nästa år. 
   När första delen av säsongen var klar så hade vi förlorar 10 av 10 matcher och var då sist i serien. Vi såg dock stora framsteg under hela säsongen och trots många förluster så fanns fortfarande spelarglädjen kvar. Vi delades sen in i olika serier och där vi hamnade i ”best of the rest”.

P11/12
Under säsongen 2024/2025 har Wåhla IBK:s P11-12 genomfört en stark insats trots en liten spelartrupp. Serien inleddes tufft med ojämna laguppställningar, men spelarna visade stor kämpaglöd och positiv inställning. Genom tydligt fokus på uppsatta mål lyckades laget vända utmaningar till framgång, vilket märktes särskilt under seriens avslutning. 
   Både i matcher och på träningar har laget visat god utveckling, såväl tekniskt som taktiskt. Lagandan har varit stark, och spelarna har tagit stora steg i sin innebandyutveckling. 
   Inför nästa säsong ser vi ett behov av att bredda truppen. Vi hoppas kunna välkomna fler spelare till laget för att stärka vår konkurrenskraft ytterligare inför säsongen 2025/2026.

P13/14 
Säsongen började med en lite tunnare trupp än förra året, men med massor av energi och vilja att spela innebandy. Under säsongen fick vi glädjen att välkomna fem nya spelare, och det har varit fantastiskt att se hur snabbt de blivit en del av gänget.
   Varje match har gett oss något att ta med oss vidare. Ibland har vi spelat riktigt bra, ibland har vi kämpat oss igenom tuffa perioder – men oavsett resultat har vi alltid glatts åt att få spela tillsammans och utvecklas som lag.
   Vår styrka ligger i sammanhållningen och respekten vi visar varandra, motståndarna och domarna. Fair Play är något vi är stolta över och som spelarna verkligen lever upp till både på och utanför planen.
   Det har varit en säsong full av glädje, skratt och utveckling. Med ett härligt gäng som kämpar för varandra ser vi redan fram emot nästa säsong – med ännu fler träningar, matcher och roliga stunder tillsammans.

Mix 16/17
Mixlaget 16-17 har haft en rolig och utvecklande säsong både på det individuella planet och som lag. Vi har gått från att röra oss efter bollen i en klunga till att sprida ut oss över planen och hitta passningar och spelmöjligheter. Vi har haft en trogen trupp på ca 15 personer som regelbundet har dykt upp på träningar och matcher. 
   Stämningen har överlag varit god med undantag för tillfällen där koncentrationen har trutit, vilket hör till åldern. Vi är mycket nöjda med säsongen och ser nu fram emot nästa och nya utmaningar.

Mix 18/19
I yngsta laget har vi haft en säsong full med rörelseglädje! Närvaron har varit 5-15 stycken barn vid träningen en gång i veckan
   Vi har fokuserat på att leka lekar och prova på innebandy på ett lekfullt sätt. Barnen har varit peppade och visat stort intresse för att spela match i slutet av träningarna. Vi hoppas och tror att barnen har vidare intresse och glädje till innebandyn för kommande säsong! Förhoppningen är att några föräldrar tar över tränarrollen.

****

Styrelsens arbete under säsongen
· Under säsongen så har vi i styrelsen haft 4 stycken styrelsemöten. Det har blivit lite färre än brukligt då det har varit en väldigt lugn säsong där många ”småfrågor” har kunnat avhandlas i vårt forum. 
· Även den här säsongen så lade vi extra energi på sponsorbiten pga inköp av matchställ till det nystartade herrlaget. 
· Den 18 januari så anordnade styrelsen tillsammans med föreningens medlemmar Innebandyns dag i Östervåla Sporthall. Det blev en väldigt lyckad dag med spännande matcher, lotterier med fina priser och så besök av Klubbhuset där man kunde köpa merch samt lite annat smått och gott. 

****

Föreningens styrelse och ledare
Ett stort tack till alla er i styrelse, tränare, ledare och övriga funktionärer för era insatser under detta år. Utan era insatser skulle föreningen inte finnas.
Styrelse: Linda Håkansson, Matthias Holst, Sara Palm-Svahn, Erik Bohlin, Kristoffer Håkansson, Sofia Engblom Gustavsson samt Michaela Pålsson. Ungdomsrepresentanterna William Gustafsson samt Theodor Fors.
Herrar: Hugo Johansson, Matthias Holst och Sofia  Engblom Gustavsson
P11/12 och P13/14: Erik Bolin, Kristoffer Håkansson, Patrik Almqvist
Mixlagen 16/17 samt 18/19: Sara Eriksson, Johannes Eriksson, Linda Håkansson och Julia Andersson. 
Valberedning: Patrik Almqvist och Julia Andersson

Och ett sista tack till er runt om lagen och föreningen som ställer upp i tid och otid när det behövs. Och till våra fantastiska sponsorer. Ni är guld värda. 
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