Föräldramöte team-12
Närvarande föräldrar till barn: Ludwig, Liam, Nojus, Markus, Lorenzo, Joel, Junhao, Pelle, Fabbe, Ossian, Simon, Theo och Wilmer. 

· Annika (vice ordförande wings styrelse) berättar om organisation, ekonomi m.m. (se powerpoint)

· Lotter delas ut, ni som inte var på plats får dessa vid fredagens (2okt) träning. 

· Det mesta vi pratade om står i powerpointen men lite punkter utöver berördes och kommer här:

· Taxi grupp. De som var på plats skrev upp sig på en lista för att ingå i en taxigrupp – där man kan skriva ett sms om man ex inte kan skjutsa sitt barn till träning/match och helt enkelt be om hjälp. Grupperna är beroende på vart man bor, en Märsta grupp, en Sigtuna grupp etc. 

· Vi har instagram, följ oss gärna Wings_team12 samt en facebook grupp Wings team-12 (tryck på ”gå med i grupp” så godkänner vi er)

· Vi skall vara Matchvärdar åt A-laget följande dagar. Hanviken söndag 18/10 kl. 14:45 samt Wings- Hammarby söndag 15/11 kl 14:45. Vi kommer att kalla 4 föräldrar åt gången. Detta kommer att noteras och fördelas på ALLA någon gång under säsongen…

· Gemensamma regler i omklädningsrummet: Inga mobiler som används för att ex titta på youtube. Ingen musik (än…vi tränare behöver prata med barnen samt ljudnivån är redan hög). Inget godis eller läsk i omklädningsrum innan eller efter träningar. 

· Vi försöker låta barnen sätta på sig sin utrustning själv i den mån det går för att barnen skall lära sig, bli självständiga men också få lite lugn i omklädningsrummet utan massa föräldrar, detta även med tanke på riktlinjer kring corona.

· Många av er missade att beställa kläder under uppstartscampen. Vi kommer att göra en ny gemensam beställning så att alla har möjlighet att köpa eller komplettera. Under dokument ligger produktkatalogen från warrior – kolla vad ni vill beställa. Man kan också åka till Intersport i Uppsala för att testa storlekar om man är osäker. Vi återkommer närmre med en lista för detta. 

· Vi pratar om matcher. Målet är att alla skall få spela lika mycket. Vissa gånger kommer vi kalla alla men ibland kommer det inte att fungera. Dels för att våra barn spelar bara 3 mot 3 vilket gör att vi inte kan åka med hela laget. Vi lagledare kommer se till att det blir så rättvist som möjligt. 

· Just nu har vi 0 kronor i lagkassan, eller egentligen ligger vi minus då vi själva har lagt ut egna pengar för puckar, träningströjor samt backar. För att inga tränare skall ligga ute med egna pengar var förslaget på mötet att betala in en summa var för att starta upp en buffert samt betala tillbaka till tränarna. Denna inbetalning har ingen deadline i närtid men betala innan 27/12 till lagkontot. Swisha 500:- 123 412 79 57 skriv barnets namn som meddelande. 

· För att i fortsättningen inte behöva betala in så mycket pengar så behöver vi sälja diverse saker eller stå vid events etc. Henke berättar att han är kock och kan tänka sig baka bröd och sälja vid ex A-lagsmatch eller Sigtuna marknad (för detta behövs ingredienser och därför är det bra med en buffert i en lagkassa). Finns också möjlighet vid jul att sälja fler uppsittarlotter än de 30 vi får per familj. De lotterna som vi säljer utöver de vi måste sälja går då till laget. Man kan skriva upp sig på en dag i Ica kvantum där man tillsammans med barnen säljer. Man delar då upp det på familjerna så man står någon timme var….bra vinst till kassan 

· Har vi sponsorer till laget är ju det såklart det bästa.

· Väsby entreprenad har precis som sponsrat med vattenflaskor (matchflaskor) till alla barn – TACK Anders (vår materialare och Wilmers pappa)
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