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Vi har tränat i Säve och i Slite under hösten 2019 och våren 2020.
Vi har ett stabilt och växande gäng med grabbar som med glädje och skratt kommer på våra träningar. Fick in en ny tränare i år, Jonas Buskas. En fantastisk frisk fläkt som kom in och har gjort ett grymt jobb. 

Denna säsong har vi fått ett bra tillskott med spelare som kommit till oss, främst från IBK och nu står spelare från Roma och knackar på dörren. Kul att vi är en populär förening men vi måste fundera till inför nästa säsong hur vi hanterar tillflödet. 

Även denna säsong deltog vi i seriespelet på Gotland. Lite svag inledning men vi tog oss mot slutet och knep 3:e platsen. Varit många nya så lite svårt att få ihop alla med vår spelidé men började som sagt ge sig på slutet av säsongen. 

Storvreta genomfördes såklart, Höjdpunkten på säsongen enigt spelarna, även för oss ledare. Att få åka iväg, uppleva den kamratskap och glädje som vi har i detta gäng är guld värt. Vann gruppspelet men åkte ut i
A-Final spelet. 

Ytterligare en cup hade vi tänkt åka på. Där fick spelarna i uppgift att prata ihop sig och komma med förslag till oss ledare. Siktet var inställt på en Cup i Estland men gick tyvärr i stöpet då Covid-19 kom ivägen. 

Täningarna i år har varit mycket fokus att bli sammspelta. Då vi haft många nya så har vi fokuserat på att få ihop laget. Bygga kamratskap och få alla att känna sig som en "i gänget".

Tränare för laget under säsongen har varit Neng, Ubbe, Tord, Jonas och Stefan.

