Föräldramöte 14/1-2016

På mötet i torsdags så informerades och diskuterades följande saker…
Från ledarhåll så eftersträvar vi en så bred bärande kraft av laget från föräldragruppen som möjligt.  Detta för att det är många uppgifter som behöver göras och att vi tror att det är det bästa för laget om fler är med och tar ansvar då det inte heller blir så personlighetsbundet då någon kliver av. 
Ekonomi 

· Klubbens medlem/träningsavgift täcker (600kr 2015) material som koner, bollar och västar och domararvode, inomhustider, anmälningsavgift seriespel, planer (ej konstgräs) samt en gruppförsäkring via förbundet mm. Faktureras runt 1feb
· Lagkassan: Maria informerar om intäkter och utgifter vi har haft. Just nu så har vi ca 8000kr i kassan. Maria tar på sig att fortsätta som kassör.
· Utgifter: Följande utgifter ser vi bla under kommande år. Ca 6000kr i cupavgifter. Träningsläger 3000kr, ev hyra konstgräsplan. 
· Intäkter: Vi behöver hitta sätt att få intäkter till lagkassan. Förutom att täcka årets kostnader så är ambitionen att öka lagkassan för större kommande utgifter längre fram. Sådant där spelarna själva kan vara delaktiga i välkomnas, tex försäljning vid Parkhallen föreslås. Maria Söderholm tittar upp möjligheten och förutsättningar att sälja New Body. Ev försäljning av Toapapper kan komma finnas genom Löwdahls. Fler initiativ och idéer välkomnas och behövs. Skulle behövas någon/några som tar ansvar för intäktssidan. Föräldragruppen bestämmer också att vi vid vissa aktiviteter som tex träningsläger, cuper ska ta ut en avgift för varje spelare. 
· Obligatoriska åtagande som klubben ställer. Har varit försäljning av Bingolotter och Restaurangchansen. Vet ej om det blir samma upplägg nästa år. 
· Matchställ: Vi hoppas och tror att tjejerna kan ha tröjorna även i år. Vid nästa cup (23/1) kollar vi av om det är så. Finns ett par tröjor i stl 146 om någon behöver byta upp sig i storlek.

· Träningskläder: under vinter/vår kommer det tas upp beställning för overaller till nya tjejer och träningskläder för de som behöver. Tränarna återkommer om detta.
Informationsflöde

· Hemsida: här igenom går all vår kommunikation. Sidan kan dock utvecklas och hållas mer aktiv. Mobil nr skall läggas in så att vi också kan använda oss av sms tjänst. Magnus Östlund och Henrik Hellström erbjuder sig att hjälpa till och ta ansvar för sidan. 
· Hålla sig uppdaterad: Som förälder ansvarar man själva för att vara aktiv på laget.se för att få information om tex ändrade träningar m.m.
· Frånvaromeddelande: Obligatoriskt att f.o.m. nu alltid meddela träningsfrånvaro i gästboken.
· Facebookgrupp: möjligt att skapa en sådan om intresse finns.
Policy/värderingar

· Vision, mål Adolfsbergs IK: Några saker som klubben vill utveckla är. Få så många som möjligt att spela så länge som möjligt. Brygga broar mellan lagen i föreningen. Starta upp ett damlag vilket nu också är på gång att ske. Som ledare finns det en policybeskrivning men det är mycket upp till oss ledare att sätta vår prägel på verksamheten. På klubbens hemsida finns det dokument att läsa för den som vill.


 

· Utgångspunkten för oss som ledare är att vill vi ”få många som möjligt att spela och så länge som möjligt och bli så bra som möjligt”. Att alla spelare, ledare, föräldrar och övriga supporters i samband med träning och match ska ha roligt tillsammans.

· Förhållande till andra idrotter och aktiviteter. Från ledarhåll så uppmuntrar vi tjejerna att deltar i andra idrotter. Om det krockar med fotbollen så vill vi att fotbollen prioriteras under dess ”riktiga” säsong (april-oktober).
· Fotboll, hur tränar och spelar vi: Vi tränar mycket på de grundtekniska färdigheterna. Få spelare per boll eftersträvas. Just nu är det stor spridning på hur långt tjejerna har kommit i sin utveckling. Vi försöker att möta varje spelare och anpassa nivån efter hur långt man har kommit i sin fotbollsutveckling. Vi är många tjejer (17st) för ett lag men inte tillräckligt många för 2st. Stor utmaning för oss ledare att hitta bra lösningar så att tjejer får matchning på den utvecklingsnivå man befinner sig. Vi håller därför på att titta på hur vi kan samarbeta med flicklaget över oss (f04/05) och möjligheten att låta några av våra tjejer spela match tillsammans med dom. Troligtvis så kommer det bli så att alla tjejer kommer att få stå över matcher ibland. Ambitionen är därför att spela några fler cuper i år så att tjejerna skall få mer matchtid. 
Träning/match 2016

· Träning: Vi kommer under våren att fortsätta träna inomhus på lördagar. Vi vill också så fort som möjligt få till en utomhustid. Vi väntar på besked om det går att få till en lösning på konstgräset. Under grässäsongen så kommer det att bli 2st veckoträningar och det blir troligtvis vid Adolfsbergsskolan. 

· Seriespel f-06: Det kommer under 2016 ske i form av 7st minipoospel där 3st lag träffas och spelar 2st matcher. 3 st helgdagar på våren (maj-jun) och 4st på hösten (aug-sep). 

· Vi har som ambition att delta följande cuper: Girlscup (23/1), Lilla Lithellcupen (11-12/6), Örebrocupen (19-19/6) Transtenscupen (13/8), Thomas Nordahl (8-9/10), Örebrocupen Innomhus (mellandagarna). 
Socialt

· Träningsläger: Enhälligt stöd i föräldragruppen att genomföra ett kortare läger i närområdet. Tränarna tittar på alternativ och återkommer med mer information. 

· Sociala aktiviteter: För att stärka lagsammanhållning så finns ambitionen att genomföra några aktiviteter utanför fotbollsplanen. Jessica och Fredrik Borg tar ansvar för ta initiativ till detta. 
Övrigt 

· Föräldragruppen bestämmer att vi ska ha ett godis och läskförbud mellan matcher i cuper och poolspel för att tjejerna skall orka så väl fysiskt som mentalt. 
· Föräldragruppen bestämmer att vi ska uppmana tjejerna att duscha tillsammans efter matcherna med syfte att stärka lagsammanhållningen. 
· Lugnetkiosken. Osäkert vad som händer med den under kommande år. Fredrik Jansson tar ansvar för att gå på ev kioskmöte och att styra upp ev bemanning. 
Ansvarsuppgifter

Tränare: Micke, Malin, Simon, (Thomas återkommer under våren)
Kassör: Maria Rommerud 

Hemsida: Magnus Östlund, Henrik Hellström

Kläder: tränarna

Kioskansvarig: Fredrik Jansson

Sociala arrangemang: Jessica och Fredrik Borg. 

Intäkter: Ingen ansvarig. 

