Hej på er

Ett förtydligande gällande allt arbete i kiosk. Läs checklistan och "att tänka på lista" noga så att ni inte missar något. De finns i alla kiosker.

Samling på VIP hyllan 1tim o 45min innan A-lagsmatch för att gå igenom kvällen.
Om ni "köper in" personer till kioskarbete måste ni ge vidare kod till nyckelskåp och informera om de nya rutiner som gäller. Samt att ni säkerställer att de ni köper in klarar uppdraget.

Bra att veta...allt kaffe till kiosker på A- lags match hämtas i huvudkiosk i kaffetunnor. Dvs ni som står i huvudkiosk bör sätta en person på att fylla upp kaffetunnor direkt. Ni som står I övriga kiosker hämtar där. I de 2 andra mindre kiosker finns små kaffebryggare. Ni kan koka en kanna som back upp om ni glömmer att gå och hämta påfyllning från huvudkiosk.


När ert eget lag har hemmamatch ska det vara Kioskförsäljning oavsett hall man spelar i Tex i B- hall.
Ring vaktmästare för att låsa upp dörr till köksgång från "junior korridor" (gäller alla matcher) tel. 018 7270603. 
Hämta nyckel ur nycklelskåp, kod 9939. Gå till huvudkiosk (långsida) för att brygga en tunna kaffe. Fyll den i Lindvalls kaffetunna. Ta med ex kexchoklad/ sportlunch godbitar och några godispåsar att kunna sälja samt kaffemuggar och mjölk. Dvs ett mindre sortiment än när ni har huvudkiosk öppen.
Ta med den lilla Izettledosan (ligger i huvudkiosk) för att kunna ta betalt med kort. Förlängningssladd finns i huvudkiosk om ni behöver. Alt swish. Tar ni swish måste ni trycka på kundens skärm för att säkerställa att swishen gått igenom. Det är just nu mycket bedrägeri på diverse fejk swish appar. Prislista och kod står i kiosker.
Bordet som står utanför huvudkiosk kan ni låna och ha som försäljningsbord, om ni inte hittar något annat. De måste ställas tillbaka när ni är klara.
Öppna kassa genom att trycka kod 1932 och öppna kassa. Välj kioskmeny.
Efter avslutad försäljning med Izettle gå in på menyn och välj kassarapport. Tryck Z- rapport och sedan stäng kassa.
Ta med allt som är kvar till huvudkiosk. Diska ur kaffetunna och kaffetunnan ni bryggt i. Förvara inte korv eller toast i någon av kylarna i kioskerna. Lägg de i ett metallbläck när ni hämtar i kylbänk. När alla kiosker ska hålla öppet tar ni som står i kiosk bredvid vip/kök vart eftersom i kylbänk. EJ kokkorv i lilla kiosk bredvid vip/ kök. Där säljer vi toast och grillkorv.

När ni har "egna" matcher i A-hall ska ni öppna huvudkiosk som är på långsidan. Ni säljer även toast och korv då. Det finns att hämta i kylbänk som står i gången vid nyckelskåp, eller i någon av frysarna intill kylbänk. Där finns även korvbröd, fikabröd och toast. Kolla alltid först i kylbänk vad som finns där innan ni plockar ur frys. Kod till kassa i huvudkiosk 193200.
Tänk på att inte lägga på för mycket korv eller öppna en helt ny korvburk om det är sista paus. Bättre då att sälja bara toast eller grillkorv.
På J18 / J20 matcher brygger ni 1 kanna kaffe till sek. Sek hämtar den av er innan matchstart.
Kaffe mm till dommare och bortalag på de matcherna sköter lagens ledare.
Alla färskvaror ska tillbaka till kylbänk innan ni går hem.

Kiosk öppnar för försäljning 30 min innan matchstart på J18/ J20 även när ert eget lag har matcher. Dvs. Va i god tid. Tiden man anser sig behöva för att hinna förbereda och fixa innan öppning beräknar ni själva. Tänk på att ni kan behöva tina korv på tiningsprogrammet i micro i huvudkiosk om det i te finns i kylbänk.
Rekommendation: Va där minst 30 min innan öppning, för match junior/ ungdom.
Torka och gör snyggt efter er. Fyll på det som behövs i godisställ och dryck kylar ( hämta i godisförråd) så att nästa som står bara kan öppna. 
Gå med sopor. Tagg till soprum finns på nyckelknippan.
Glöm inte att sätta tillbaka nyckel i nyckelskåp och dubbelkolla att allt är avstängt i kiosk.

Har ni frågor kring kiosk, ring:

Linda 0704097083 eller Emma 0707200501

Lycka till 

Vänligen Linda och Emma

