Ungdomsledarmöte 21 mars 2024

Närvarande:
Bollekis- Viktor Hedén
FP födda 2015- Viktor Hedén, Robert Lindström, Johan Jonasson, Cia Mahmud
P födda 2014- Mattis Hildonen
P födda 2013- Robert Lindström
F14- André Eliasson
P17- Anders Ramsey, Danny Pincheira
Sanna Isacsson, Magnus Svedlund

Tränarutbildning
Tränarutbildning D kommer att ske i Avesta. 
Dag 1 - 13 april   
Dag 2 - 4 maj 
Anmälda:  Cia Mahmud, Johan Jonasson, Isac Cederholm, Tommy Hovgard, Johan Söderlund Lööv. Man måste kunna delta på båda träffarna för att få gå utbildningen.
Tommy Hovgard är ny tränare för födda 2018  och Johan Lööw Söderlund ny ledare för födda 2017.

Medlemsavgifter
Från födda 2017 betalas medlemsavgift på 400 kr per spelare. Spelaravgifter tillkommer för alla aktiva spelare som deltar i seriespel.
11 mot 11- 700 kr
9 mot 9 -    450 kr
7 mot 7 -   350 kr
5 mot 5 -    0 kr
3 mot 3 -   0 kr 


Miljönären cup
Dalarnas Fotbollförbund har gett oss chansen att arrangera Miljönären cup finalerna den 24 augusti. Det är ett distrikstmästerskap för ungdomslag. Det kommer vara 8 matcher i olika åldersgrupper som spelas under dagen. Det här innebär att inga AAIK-lag kan lägga in hemmamatcher den här dagen. Vi kommer behöva hjälp från många lag för att kunna arrangera de här finalerna. Vi behöver personer till musik och speaker, lagvärdar, flaggbärare, kiosk och grill. Vi har stått värd för Miljönären cup tidigare och det är en väldigt rolig dag med mycket publik.  

Materialinventering
Titta genom era förråd och kolla hur många koner, västar, bollar osv det finns. Vi delar först och främst upp befintligt material så långt det går. Saknas det något kontaktas Lars Lindström som är ansvarig för materialinköp  Lars52lindstrom@hotmail.com. Det är han som sköter beställningarna från Intersport. André Eliasson hjälper också till med material. Ett önskemål är att det ska finnas en checklista med det material som behövs till ett lag. Vi ska se till att få fram en sådan. Alla matchtröjor samlas in av Robban och Mattis. Ett nytt ställ behöver köpas in till P13.

Rabatthäfte ”Restaurangchansen” 
För att få vår ekonomi att gå ihop har vi år tagit ett beslut om att ha en föreningsförsäljning. Vi ska sälja digitala rabatthäften, 3 st per spelare. Alla i föreningen behöver hjälpas åt med detta, inte bara spelare, utan också vi andra som finns med i föreningen på ett eller annat sätt. Det är totalt 800 häften som ska säljas. De säljs för 300 kr och föreningens förtjänst är 150 kr/häfte. Lyckas vi sälja alla kommer även lagen som sålt få en viss procent tillbaka till det egna laget. Vi återkommer med mera info så snart vi vet vad som ingår i rabatthäftet och hur det ska gå till rent praktiskt.

6 april
Vi ska bjuda in till en gemensam uppstartsträff för alla ungdomslag med föräldrar lördag den 6 april i ishallen. Efter träffen är det dags för herrarnas seriepremiär. Det är en informationsträff där även Sisu kommer att delta. Alla som kommer på mötet blir bjudna på grillad korv som Sisu står för. I samband med detta kommer vi ha loppis av fotbollsskor och träningskläder och också försäljning av de hoodies som vi har kvar i lager sedan förra året. Souvenirshopen kommer nog också vara i gång. Mattis skriver ihop ett infoblad som når ut till alla via laget.se och Sanna delar ut lappar i skolan till de yngsta barnen. 

Rekrytering av ungdomsledare
Vi fortsätter projektet med ungdomstränare som vi började med förra säsongen. Vi har blivit beviljade pengar för att kunna rekrytera ungdomsspelare till att vara tränare för våra yngre lag mot ett litet arvode. I en del lag finns föräldrar som är villiga att vara med och hjälpa till runt laget men vi saknar personer som vill vara tränare. Spelare från P17 och F17 har haft chansen att ansöka om att bli ungdomstränare. I dagsläget är det dessa två lag som vi kommer börja med. 
Födda-16  F17
Födda- 11/12  P17
Mattis och Magnus kommer att bjuda in till extra träningstillfällen för nya ledare där de två har en träning med ett yngre lag och visar exempel på hur ett upplägg på en träning kan se ut. Ett önskemål från mötet var också att det ska finnas ett dokument över vad som förväntas av dig som tränare så att nya ledare lättare kan ta ställning till om man vill vara delaktig. 

Laget.se
Registrera träningar gör ni enkelt i laget.se. Ett tips är att skicka ut kallelser till matcher för att få föräldrarna insatta i systemet. Då behöver de titta där och anmäla om barnet ska delta på matchen. Man kan också skicka ut kallelser till träningar. 

Träningstider
Från knatte och upp till 7 mot 7 kommer att träna på D-planen från maj. 
Vi har fått 5 extra tider på konstgräset när Krylbo flyttar ner till sig. Men om det blir väderomslag är det gamla schemat som gäller. Fritid meddelar att om Skogsbos och Krylbos planer inte är spelbara från 1 maj behöver vi se över ev förlängning av schemat på konstgräset. Mattis är den som har koll på våra träningstider. 
Multiplanen i Sportparken går också att användas som träningsyta när snön försvinner. Den går dock inte att boka. Eftersom våra gräsplaner under våren har varit väldigt dåliga och inte skötts ordentligt med vattning och klippning så verkar alla 11 mot 11 lag vilja träna och spela matcher på konstgräs. Stjärnlaget behöver träna på konstgräs en gång/veckan men behöver inte lika stor del av en plan som övriga lag. Vi kan se redan nu att det kommer bli problematiskt att få plats med alla som bara vill vara på konstgräs. Vi behöver ligga på Fritid och vaktmästaren om att det behövs läggas ner mycket mera jobb på våra gräsplaner. Vi måste kunna använda dem under en hel säsong och inte bara på hösten. 

Vid tangenterna/ 
Sanna








