Ungdomsledarmöte 18 mars 2025
Närvarande: Mattis, Robban, Linus, Niklas, Haben, Sanna, Viktor, Johan, Tommy, Anton
Ledarinventering
Alla ledare behöver ha tillgång till laget.se. Kontaktuppgiftslappar för spelare finns att skriva ut på hemsidan och det finns också lappar att kopiera. Se till att hålla alla uppgifter uppdaterade så att mailadresser och mobilnummer osv stämmer. 
Utdrag belastningsregistret
Alla ledare måste lämna in ett utdrag från belastningsregistret innan säsongsstart. Skicka in det via mail eller skriv ut och lämna in det till Mattis, Niklas eller Robban. Dessa utdrag måste lämnas in varje år och gäller samtliga ledare.
Medlemsavgifter
500 kr enskild medlem
Två barn -750 kr
Tre barn eller fler -1000 kr
Träningsavgift
5 mot 5 - 0 kr
7 mot 7 - 350 kr
9 mot 9 - 450 kr
11 mot 11 - 700 kr
Delbetalning kan ske vid särskilda fall. Hör av er till Niklas när ni har kommit igång med era träningar så kan han börja fakturera medlemmarna i ert lag. 
Försäljning av Restaurangchansen
Om avtalet fortsätter så kommer 900 kr läggas till på medlemsfakturan. Det motsvarar tre häften som alla spelare ska sälja för 300 kr/st. Vi avvaktar med detta till den 1 april då vi vet om Restaurangchansen har uppfyllt sin del med 10 lokala erbjudanden. 
Ekosystemet
Niklas Thorén och Magnus Svedlund är representanter från AAIK i arbetet med att skapa ett ekosystem bland Avesta kommuns fotbollsföreningar. Samarbete med sammandragen fungerar redan väldigt bra mellan föreningarna. Från och med i år gäller att nya spelare som börjar spela fotboll hänvisas och spelar i det upptagningsområde man tillhör och det är baserat på var man bor. Om någon spelare kommer och vill vara med för att de t.ex. inte trivs i sitt lag i en annan förening så ska kontakt först tas med den andra föreningen innan spelaren tillåts vara med. Kontakta då Magnus eller Niklas. För att få vara med på första träningen i Avesta AIK  måste en vuxen följa med så att vi får in kontaktuppgifter osv redan från början. Kommer det barn ensamma till träningen första gången är de välkomna tillbaka igen när de har en vuxen med sig. Under ledarfliken på hemsidan finns ”Allmän ledarinformation”. Där läggs det upp info som ni behöver. Bollekis kommer att starta upp samma i vecka i Avesta, Krylbo och SAIF (v20.)
Träningstider
Inomhustider bokas via Magnus Svedlund. Konstgrästider blir vi tilldelade från kommunen. Vi delar med övriga föreningar på försäsongen. De ungdomslag som prioriteras vid träningstider på konstgräs är de som spelar seriespel 7 mot 7 och deras träningar startar i början av april. Gäller 13/14/15. Övriga lag som är yngre får börja inomhus och det gäller då 16/17/18. Planen är att komma i gång på gräs den 1 maj. Alla lag får önska sina träningstider på gräs. 8 lag har vi just nu som ska samsas. 26 april anordnar vi en cup på konstgräs för födda 14/15. Det är en återkommande cup som föreningen ska arrangera varje år med hjälp av de lag som själva ska delta i cupen. Nästa år blir det cup för födda 15/16 osv. Kom gärna och hjälp till med grillning tex. Det brukar vara roliga dagar! 
Ungdomsledarmöten
Planerade träffar under 2025. En uppstartsträff (dagens möte) plus två möten under våren och sedan två möten under hösten samt en avslutningsträff. Träffarna kommer att hållas på Avestavallen, antingen i kafeterian eller i speakertornet. 
Förråd
Renovering av källaren pågår i tegelbyggnaden och Pacora har tillgång till koderna till alla förråd. De har påmints om att de måste låsa förråden efter att de har varit där inne. Ventilationen håller på att bytas ut så just nu får inga spelare vara i omklädningsrummen. Enbart ledare får gå ner och hämta saker i förråden. Efter säsongen ska förråden rivas och vi ska hjälpas åt att bygga nya så att alla lag får ett eget förråd.
Material
Robban skickade ut en förfrågan om vilket material som lagen saknade i slutet av säsongen. Det var nästan inget lag som verkade sakna något. 
Ledarkläder
Första året som ledare får man en pikétröja. Andra året man är med som ledare får man en klubboverall. 
Matchkläder
Robban delar ut matchtröjor i en plastlåda inför säsongen. Alla tröjor ska lämnas tillbaka igen efter säsong, tvättade och sorterade. Shorts och matchstrumpor måste spelarna köpa själva. Hänvisa till Intersport. 
Sammandrag
Vi arrangerar två sammandrag under året, v 22 och 35. Kiosken ute vid planerna sköts av de lag som spelar sammandrag. Sanna och Jessica sköter kiosken inne. Ledarna för lagen som är med behöver hjälpas åt att ställa i ordning planerna osv dagen innan. Mattis och Robban hjälper till att skicka ut inbjudningar samt gör spelschema. 
Övriga frågor
Ett önskemål är att få en lathund över viktiga frågor att ta upp på föräldramöten så att alla lag får samma information. Vi tar med oss frågan till styrelsen och fixar ett sånt dokument.
Seriespelande lag
Anmäls till Dalarnas Fotbollförbund i mitten på februari. Hemmalagen bestämmer själva tiderna för sina hemmamatcher. Man får veta vilka helger matcherna ska spelas men man väljer själv lördag eller söndag samt tid. Matchläggning görs gemensamt med de seriespelande lagen så att vi kan hålla matcherna så sammanhållna som möjligt för att underlätta vid kioskbemanningen. Vi har kiosken öppen på alla föreningens hemmamatcher. 
Spelarregistrering
Alla lag från födda 2013-2016 ska lämna in en spelarregistrering. De blanketterna finns på hemsidan att skriva ut och Robban har även några utskrivna. De skrivs under av spelare, vårdnadshavare och förening. Dessa blanketter ska lämnas in till Robban, Mattis eller Niklas. 
Klubbendagen
Någon passande dag under maj månad vill vi samla alla lag för lagfotografering. I samband med det brukar vi också anordna en loppis med begagnade fotbollsskor, klubbkläder, träningskläder. Uppmana gärna era lag att lämna in urvuxna fotbollsgrejer om de har det liggandes hemma så kan det komma till nytta för någon annan. 
Utveckling/arbetsdag med styrelsen
Styrelsen vill gärna bjuda in ledare från föreningen till en dag tillsammans med Sisu och Dalarnas Fotbollförbund  då vi kan jobba med föreningsutveckling. Vi behöver bli flera som tillsammans jobbar med frågor som rör vår verksamhet. Tanken är att vi träffas en lördag på ett konferensställe i Avesta där mat osv ingår. Intresse verkar finnas för att gå vidare med den frågan.
120-årsfirande
I år firar Avesta AIK  120 år och vi skulle gärna vilja hitta på nåt roligt för att fira det.  Har ni några idéer så maila gärna det till info@avestaaik.se.
Avslutning för ungdomslagen
Hur vill vi ha våra avslutningar? Vill vi ha en större gemensam eller vill alla lag ha sin egen. Ta med den frågan till ett senare tillfälle så tar vi upp den igen. 
Tränarutbildning
Mattis är den som har koll på utbildningar. De är kostnadsfria för er som ledare och vi vill uppmuntra alla våra ledare att gå relevant utbildning för den åldern ni tränar. 
Kiosken
Kiosken är en viktig inkomstkälla för föreningen och i år är vi några lag färre som kan bemanna den. Men å andra sidan är det också färre matcher att bemanna. Kioskschema skickas ut i mitten på april. Då ser ni vilken vecka just ert lag ansvarar för kiosken. 
Övriga frågor
Att ha maskotar från de yngre lagen som får vara med dam och herr runt hemmamatcher, som de har i hockeyn, är ett önskemål. Många yngre spelare ser upp till våra seniorer och det skulle vara ett trevligt sätt att skapa gemenskap och vi-känsla i klubben. Vi tar med oss frågan till styrelsen och till de resp seniorlagen. 
Ett förslag för att samla in pengar till den egna lagkassan och till föreningen är att samla in pantburkar. Vi ser vilka lag som är intresserade av det efter föräldramöten som ska hållas innan säsongen. 70 % av förtjänsten går till laget och 30 % till föreningen.
Lagkonto
De lag som har en lagkassa behöver ha de pengarna på ett underkonto i föreningens bank som är Sparbanken Bergslagen som har sitt kontor i Hedemora. För att öppna ett sådant konto behöver en ansvarig person från laget åka till banken för att ordna med det. Innan dess måste banken få ett godkännande från styrelsen. 
Övriga frågor
Det är oro kring P2016 då de saknar ledare till laget. I alla lag krävs det föräldrar som engagerar sig annars har vi tyvärr ingen möjlighet att bedriva verksamhet för det laget. Med hjälp av våra ungdomsspelare som under ett par säsongen nu även har varit tränare har vi löst övningarna på träningarna. Men det behövs alltid vara med minst en vuxen som är ansvarig för gruppen så att alla känner sig trygga. En vuxen behöver också ansvara för det administrativa som närvaroregistrering och att lägga in nya spelare i laget.se. Vi kommer att kalla till ett obligatoriskt föräldramöte inom kort med laget för att informera om hur det ser ut.
Vid tangenterna
/Sanna





