Ungdomsledarmöte 27 maj 2025
Närvarande: Robban, Linus, Niklas, Sally, Sanna, Viktor, Johan, Anton, Sara, Johan J, Mattis, Lasse
Sammandrag- Vi går igenom vad som behöver fixas med grill, kiosk osv. Fredag kväll ska alla planer ställas i ordning kl 19.00. Näten är dåliga på en del mål. Säg åt barnen att inte klättra i näten om ni ser det. När sammandraget är slut hjälps vi åt att plocka undan allt. Omklädningsrum 1-4 kan användas för ombyte. Sista anmälan till nästa sammandrag i Krylbo är nu på lördag. Kom ihåg att anmäla era lag.
Träningstider- Det fungerar bra för alla lag. Det är träningar varje dag mån-fre på ungdomsplanerna nu. Måndag 16 juni kommer en målvaktstränare hit från Dalarnas Fotbollförbund. Det är tänkt att målvakter från 7 mot 7 och uppåt deltar samt  alla ledare som är intresserade. Start i kiosken kl 17.00 med teori i 45 min och efter det praktik ute på planen för målvakterna där ledarna är med och observerar övningarna.
Matcher- Vid sammandraget i Skogsbo blev det lite krångel med domarna då det fattades på en del matcher. Vi har fyra domare som kommer döma vårt sammandrag och det brukar fungera bra. När vi har seriematcher hemma behöver vi påminna domarna om att de måste skriva under kvittona med bläck och inte blyerts. En del använder digitala kvitton vilket är bra. Vid 7 mot 7 matcher rekommenderas att använda sig av fair play hälsning vilket innebär att lagen ställer upp sig på ett led och tar motståndarna och domaren i hand och hälsar innan matchen. 
Kiosk- Det fungerar bra och smidigt med utekiosken. Ett fällbart bord kommer att köpas in och ställas innanför dörren vid ingången till kiosken så det är lätt att ta fram. 
Medlemsavgifter- Niklas har börjat skicka ut medlemsavgifter. Påminn om att avgifterna ska vara betalda innan de får spela match. 
Förråd- Vi ska se över våra taggar för att flera ledare behöver komma åt förråden. Fritid ska göra om taggsystemet inom kort. 
Material- En inventering behöver göras på vårt material. Efter säsongen måste alla lag skicka in en lista över material som saknas. Under den tiden på året har vi chans att köpa in material mycket billigare än att köpa det nu. Skicka en lista till Robban. Sjukvårdsväska ska lämnas ut till P2016. Förvaringsväskan med matchkläder som ni fått utlämnat är tänkt att lämnas kvar i förrådet. Det finns kundkorgar att packa matchkläder i som ni kan få låna. Förvaringsväskorna håller bättre då.
Försök att dra fram målen så att de inte alltid står uppställda på ”rätt” plats vid träning. Gräset blir så förstört framför målen så det är bra att låta gräset vila just där. Kom ihåg att skjuta bort målen efter träning och match från planerna så att vaktmästaren kommer åt att klippa gräset. 
Övriga frågor- Kom ihåg att lämna in utdrag från Belastningsregistret. Det är gratis att hämta ut. En del lag bl.a. 2018 och 2016 har haft problem med att föräldrarna inte kommer åt notiser, kallelser osv. 2018 Niklas ser över det eftersom han är admin och kommer åt alla lags sidor. Johan J håller på att fixa material och blanketter till en pärm som ledarna ska ha tillgång till. Niklas har gjort i ordning olika övningar till fotbollsskolan som även andra lag kan använda sig av. När renoveringen är klar i källarna ska vi fixa till i ledarrummet i källaren med hyllor där pärmar kan stå. På lördagens sammandrag kommer vi ev ha ett bord där vi säljer skor och kläder som vi fick över från loppisen. Vi önskar att vi kan linjera upp en 7 mot 7 plan på A-plan för att få mera plats för ungdomslagen. Om ni har spelare som har svårt att hålla sig till de regler som gäller vid träning och match behöver ni vara tydlig med det mot föräldrarna och ställa krav på att de i så fall behöver närvara och själva ansvara för sitt barn. 
Robban kallar till nästa möte via laget.se.
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