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Kioskgruppen ansvarar för kiosken på Paradisvallen, vi ordnar med midsommarlotteri, servering och annat som kan ge pengar eller trevnad till Bäckseda IF, främst ungdomssektionen. Kioskgruppen sköter kiosken vid A-lagsmatcherna medan lagen sköter kiosken vid ungdomsmatcherna.
Kiosknyheter
Vi hoppas att alla lag jobbar för att hålla kiosken öppen på alla matcher! Inga egna ”lagkiosker” är tillåtna. Glöm inte att göra ett kioskschema så att någon ansvarar för att öppna kiosken. 
I kiosken säljs godis, läsk, kaffe, korv med bröd m.m. Ni som har hand om kiosken vid en match får gärna ta med något hembakt att sälja i kiosken, det brukar vara väldigt populärt!
Nycklar och växelkassa hämtas hos någon av oss som anges nedan. Vi vill helst att ni hör av er någon dag före match om när ni ska hämta. 
Ann Johansson	von Liewens väg 14, tfn 070-606 04 76
Linda Almqvist	Graningevägen 8, tfn 070-586 71 82
Maria Jensmark	Tegelbacksvägen 9, tfn 070-999 14 27

Vart går intäkterna?
Intäkterna från kioskverksamheten går till priser och fika vid ungdomsavslutningen. Varje ungdomslag har möjlighet att en gång få ett bidrag att använda till cuper eller dylikt. Kioskgruppen brukar också ge en årlig gåva till BIF:s styrelse, där pengarna oftast viks för ungdomssektionen. 


	                  Bäckseda IF:s kioskgrupp önskar en härlig fotbollssäsong!
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