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Välkommen till Blentarps BK!
Nedan finner du som spelare och förälder information om hur det fungerar när man är medlem i
Blentarps BK.

Blentarps BK bedriver fotbollsverksamhet för flickor, pojkar, damer och herrar på olika nivåer. Föreningen bildades 1993 vid en sammanslagning mellan Snogeholms IF och Knickarp-Blentarps IF. Verksamheten bedrivs på Blentarps Idrottsplats på Simontorpsvägen.
Vår ungdomsverksamhet baseras helt på ideellt arbete och vi är beroende av att Ni som spelare och föräldrar vill hjälpa till med olika uppgifter kring träningar och matcher! 

Detaljerad information i urval 
· Hemsida: Alla lag inom BBK har en egen lagsida där information läggs ut av respektive tränare.
· Tränare: Alla ungdomstränare ställer upp ideellt. Lagen behöver alltid hjälp med diverse ting såsom körning till-/från bortamatcher, att ansvara för kiosk och grill eller bara få allmän hjälp när det behövs! Vill du bli tränare är du såklart också välkommen att anmäla ditt intresse. 
· Kontaktuppgifter medlemmar: Föreningen behöver kompletta kontaktuppgifter för att kunna få bidrag från stat och kommun via närvarorapportering samt för att kunna nå alla medlemmar med
erbjudanden, information och dylikt. Uppdatera din ledare när du får ändrade kontaktuppgifter.
· Sammandrag och övriga matcher: När vi arrangerar sammandrag och övriga matcher får
laget, om möjligt, arrangera kiosk där vinsten går till föreningen. 
· Utrustning: Föreningen tillhandahåller matchställ vid sammandrag och matcher. Träningsoveraller etc. köper medlemmar själva. Tillsammans med Intersport har BBK tagit ut de produkter som skall ingå i vår klubbprofil. Information om hur man köper träningsutrustning finns på vår hemsida. 
· Avgifter: Som spelare betalar man medlemsavgift enligt information på vår hemsida. Avgiften betalas per kalenderår. (Om man som ny spelare börjar efter sommaruppehållet betalas halva medlemsavgiften för enbart höstterminen). Som ny spelare har man tre veckor på sig att provträna innan man betalar sin medlemsavgift. Medlemsinbetalning bankgiro 5107-4714. Märk inbetalningen med den aktiva medlemmens namn, lagtillhörighet och födelsedatum.  Medlemsavgiften finansierar bland annat del av löner till anställda och till att sköta och underhålla anläggning och utrustning.
På vår hemsida http://www.laget.se/blentarp kan du läsa mer om vår verksamhet.

Kontaktinformation

I Blentarps BK har vi två heltidsanställda, en kanslist som arbetar med löpande administration och en vaktmästare som arbetar med lokaler, planer och anläggning.
Camilla Ahlanzberg, kanslist: kansliet@blentarpsbk.se, 0416-161 35
Ansvarsområden: träningstider, licensering, matcher, cuper, inköp, närvarorapportering, nycklar, medlemsregistrering etc.
Ulf Signal, Ansvarsområden: Vaktmästare som arbetar med lokaler, planer och anläggning.

[bookmark: _GoBack]Styrelseordförande i Blentarps BK
Lars Månsson, lasse.mansson@hotmail.com, 0702-42 14 71 
Ansvarig för ungdomsverksamheten i Blentarps BK
Stefan Ernebrant, stefanernebrant@hotmail.com, 0723-76 51 56
Ledare/Tränare för respektive lag
Se respektive lagsida.
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