Föräldramöte 12/3 2024


· Ledargrupp för i år är följande:
Tränare: Örjan Sjödin & Marie Larsson
Lagledare: Annica Olofsson


· Samarbete med F10
Vi kommer samarbeta med F10 på träningar samt låna mellan varandra vid behov till matcher och cuper.
Anledningen till samarbetet är flera men bland annat handlar det om att redan nu skapa relationer mellan spelarna inför framtiden, samt att de båda trupperna troligen kommer att behöva tillskott av spelare vid flera tillfällen under säsongen.


· Seriespel
Vi spelar 9 mot 9 denna säsong. Matcherna är 3 x 25 minuter, rekommenderat antal avbytare är 4. Mer info samt spelschema  kommer längre fram.


· Cuper
V 27 - Laget är redan nu anmälda till Storsjöcupen
Förslag på ytterligare cup kommer att skickas ut med intresseanmälan så vi vet hur många spelare som kan till respektive förslag. Därefter tas beslut om vilken cup det blir.


· Kickoff 21 april
Vi har planerat att köra en kickoff för säsongen tillsammans med F10. Vi varvar fotbollsaktiviteter tillsammans med teambuilding och “inspirationsföreläsning” av fd Brunflotjejer som idag spelar i IFK Östersund. 
Mer info kommer längre fram.


· Aktiviteter utanför fotbollsplanen
Blodomloppet, Vårruset eller liknande vore roligt att ta med tjejerna på. 


· Frånvaromeddelande
Vi kommer inte att skicka kallelse till varje träning. Vi förutsätter att alla kommer till träning om man inte är sjuk eller måste vara borta av andra anledningar.
Vid ev frånvaro skickas ett meddelande till den grupp vi har på Messenger för föräldrar. Meddela Annica om ni inte är med där! Önskvärt att frånvaro meddelas senast 2-3 timmar före aktuell träning.


· Informationskanaler
I huvudsak läggs all information ut på laget.se. Alla datum för träningar, matcher och annat läggs i kalendern (kom ihåg att prenumerera på den om ni inte redan gör det). 
För snabba meddelanden, såsom inställd träning eller annat som måste ut “snabbt” läggs i Messenger.


· Lagkassa
I lagkassan finns idag knappt 4000:- . Vi kommer därför behöva få in en slant inför kommande säsong. Vi pratade om någon försäljning men även att ragga sponsorer direkt till laget. Vi tar reda på hur sponsring kan gå till och återkopplar kring det.
I övrigt är Kerstin Lindberg (Agnes) ansvarig för försäljning till lagkassan denna säsong.
Vi kom även överens om att fortsätta sälja fika på våra hemmamatcher. Schemat för detta läggs ut “tomt” och var och en fyller i sig på de matcher/uppdrag som passar. Fikakorgen fylls upp inför säsongstart och går sedan som en stafettpinne mellan fikaansvariga. Efter en match tar nästa ansvariga med sig korgen och ser till att det som ska vara där fylls upp, om behov finns.


· Laguppdrag
Om inget förändrats från klubbens håll kommer vi ha uppdrag på Vitgården (1 eller 2 tillfällen) samt matchvärdar på 1-2 hemmamatcher för herr-/damlag.
Även här kommer dessa uppdrag läggas ut så man själv väljer de uppdrag som passar bäst.
Vad gäller a-lagsmatcherna ingår även uppdrag som bollkallar för spelarna.


· Egna kläder till laget
Vi kollar upp hur detta skulle kunna gå till. Kan troligen kopplas samman med sponsringsfrågan.


· Övriga frågor
…




