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För att få en så rättvis fördelning av kostnader och för att ge spelare/föräldrar större valfrihet kring hur man finansierar hockeyspelandet så delar vi upp ekonomin i två delar, den gemensamma lagkassan och individuella spelarkonton för varje spelare. Lagkassan håller grundverksamheten igång och spelarkonton ger rättvisa och valbarhet kring hur varje familj väljer att hantera kostnaderna som uppstår och inkomster som behövs för att täcka dessa.

Så här hanteras lagkassan
Den gemensamma lagkassan används främst för kostnader som är gemensamma för hela laget. 
Vanligast är exemplen nedan:
- Lagavgift vid cuper
- Aktiviteter där alla är inbjudna, t.ex. avslutningar mm
- Kläder och material till spelarna
- Målvaktsutrustning (ej privat målvaktsutrustning)
- Material till laget såsom puckar mm
- Domararvoden
Lagkassan finns på ett eget bankkonto och hanteras av kassören. Alla intäkter/kostnader bokförs löpande och kvitton lagras digitalt. Det är ledarna och kassören som tar beslut hur lagkassan disponeras.

Så här hanteras spelarkonton
Individuella spelarkonton används främst för ökad valfrihet och rättvisa. Spelarkonton möjliggör för föräldrar och spelare att till viss del själva välja hur mycket man vill medverka vid försäljningar. Spelarkonton gör också att insamlingar av kontanter normalt sett inte behöver göras på plats i samband med cuper och aktiviteter. Kostnaden för en cup eller aktivitet kommer att tas från deltagarnas spelarkonton. Detta görs genom att ledaren lämnar in en närvarolista till kassören som sedan återför pengar från berörda spelarkonton till den gemensamma lagkassan. I speciella fall kan spelarkonton komma att användas i andra sammanhang, ex för att samla in betalningar från varje spelare vid extra kostsamma aktiviteter/resor eller vid beställning av kläder. 
Exempel på kostnader när pengar tas från spelarkontot:
- Spelaravgift när man deltar på en cup
- Eventuellt mat vid cuper, bortamatcher eller aktiviteter
- Logi och resekostnader vid cuper som är långt borta
- Kläder

Regler kring spelarkonton
Minsta saldo - för att ekonomin i laget skall fungera behöver det finnas minst 400 kr på varje spelarkonto. Det betyder att man som förälder löpande behöver se till att minst 400 kr finns på sitt barns spelarkonto. Kassörerna håller bevakning på spelarkontona och meddelar föräldrar när det behöver fyllas på.
Nya spelare - en spelare som börjar ny i laget måste börja med att att göra en insättning till spelarkontot för att uppnå minimisaldot på 400 kr om spelaren ska kunna delta i cuper, seriespel och aktiviteter.
Insättning - För att göra en insättning till spelarkontot så gör ni en banköverföring till xxxx, ange spelarens förnamn + första bokstav i efternamn
Alla spelarkonton finns i praktiken samlade på ett enda bankkonto som hanteras av kassören. Det finns alltså inga riktiga bankkonton för varje spelare som på något sätt behöver eller kan hanteras av föräldrarna. Kassören håller ordning på hur mycket pengar som varje spelare har på kontot.
OBS! Medlemsavgiften som ska betalas till klubben varje år ska betalas direkt till Bålsta HC via fakturan som skickas ut från föreningen inför en ny säsong. Den ska INTE betalas via spelarkontot.
Saldobesked - Kassören håller bevakning på spelarkontona och meddelar föräldrar när det behöver fyllas på. Om ni vill veta saldo på spelarkontot så är det enklast att skicka ett SMS eller mail till kassören.
Spelare som slutar - Om en spelare slutar i laget så återbetalas hela saldot på spelarkontot till föräldrarna. Spelare som tar ”säsongspaus” har kvar sitt spelarkonto.

Så här hanteras gemensamma intäkter
När laget har en försäljning så fördelas intäkten mellan gemensamma lagkontot och spelarkontona, hur den fördelas informeras om inför varje försäljning. Vanligtvis kommer det sättas upp en lägstanivå på antal som man ska sälja (tillfaller gemensamma lagkassan) och allt över den nivån tillfaller spelarkontot.
Vill man slippa sälja något så köper man sig fri genom att betala in intäkten motsvarande miniminivå alternativt att det plockas ut från spelarkontot.
