Protokoll - Föräldramöte BHC team 08, 2020-09-23

Gröna tråden
Viktigt att vi har en lagorganisation som jobbar och verkar för att få den bästa hockeytutbildningen för våra barn och ungdomar. 
En bra organisation bygger på samspel, respekt och förståelse för samtliga ledare och organisationen.
Nivåanpassning – alla spelare kommer att erbjudas möjligheten att spela med antingen underliggande eller överliggande lagorganisationer, dvs 07 och/eller 09. Det är tränarens uppgift att bedöma vem eller vilka.
Läs gärna igenom gröna tråden på Bålsta Hockeys hemsida under 'Mer' och 'Dokument'
En nerbantad och uppdaterad utgåva av Gröna Tråden är på gång. Ledarna skulle fått en genomgång av den under försommaren men aktiviteten ställdes in på grund av Corona. Nytt datum för genomgång är inte fastsällt.  

Ledarorganisationen
Vissa förändringar har skett i lagorganisationen. Mikael Edin har slutat som tränare i och med att Jonathan flyttats upp till team 07, vi har fått en materialare - John Ojanne.
Ledarorganisationen Team 08 säsong 2020/2021:
Lagledare: Hannele Suuronen och Åsa Fogelberg
Huvudtränare: Christoffer Sundell
Tränare: Micke Lådhö
Ass.tränare: Thomas Holmer. Larsa Langvardt och Mikael Lott
Målvaktstränare: Elin Moberg
Materialförvaltare: Micke Lejonryde, John Ojanne och Peter Boström
Kioskansvarig: Åsa Holmer
Kassör: Åsa Fogelberg
Cupansvarig: Hannele Suuronen
Säljansvarig: Louise Eigel
Sponsoransvarig: Thomas Holmer

Laget
Vi är idag 18 utespelare och 3 målvakter. 

Lagkassa 
Saldo i lagkassan ca 36.000 kr i dagsläget exklusive spelarkonto 
Lagkassan består av två delar, lagkassan och individuellt konto. Lagkassan används främst för kostnader som är gemensamma för hela laget såsom lagavgifter vid cuper. Kläder och material till spelarna.  
De individuella kontona ska täcka spelaravgifter, logi och resekostnader vid cuper långt borta.
Insättningen till de individuella kontona sker via lagkassan. Kassören håller reda på hur mycket varje spelare har. Märk därför inbetalningar med spelarens namn när ni sätter in på kontot.
Spelare som slutar får tillbaka hela saldot på spelarkontot, utbetalning sker till förälder. Spelare som pausar för säsongen har kvar sitt spelarkonto.
Vid gemensamma försäljningar som försäljningsansvarig initierar kommer en lägsta nivå gällande belopp eller antal att sättas. Den försäljningen går direkt till lagkassan allt utöver det beloppet/antalet går till respektive spelarkonto. 

Sponsorer - Vinterjacka
Vi kommer att som vanligt försöka få in så många sponsorer som möjligt. I år tänkte vi att vi beställer en varsin vinterjacka till barnen. Jackan kostar 689 kr exklusive tryck. Varje spelare betalar 200 kr och resterande står den gemensamma lagkassan för tack vare sponsorer. 
Mer information om beställning av jacka kommer.

Träningsupplägg 2020/2021
· Snitt på 3 träningstillfällen/vecka (exkl. match)
· Extraträning med under trupper, överliggande trupper blir det automatiskt i och med att vi har flera samträningar med 06/07.
· Fys innan ispass (undantag tidig träning eller fredagar då vi förespråkar allmis innan träning)
· Samlingstid 1 h innan ispass (undantag tidig träning)
· Teoripass
· Allmis – en viktig del i utvecklingen är att vara på allmänhetens åkning.

Seriespel 2020/2021
Vi är anmälda till 1,5 serie.
Serie U13 Uppland
- match söndagar
- Nivå medel
- Start söndag 15 november
- 15 matcher
Serie U14 Uppland (delas med team 07)
- Match lördagar
- Nivå lätt/medel
- Start i oktober
- 20 matcher

Cuper
Köping – Elite sängar Trophy, 26 sep 2020
Bålstacupen, 3 okt 2020
Skoda Stockholm Cup U13, 27 - 28 mar 2021 (Spånga)
Ev. ytterligare cup


Nivåanspassning
Cuper och matcher (inklusive träningsmatcher) kommer nivåanpassas utifrån motståndet för att få så bra matchupplevelse och utveckling som möjligt för alla i laget. Detta kommer innebära att alla inte kommer spela exakt lika många matcher under säsongen. Vi eftersträvar såklart alltid att det ska vara så jämt fördelat som möjligt men vill informera om att detta i praktiken inte alltid är möjligt. Vi delar exempelvis en serie med team 07 och här kommer ansvariga tränare utse vilka som är bäst lämpade att delta. På samma sätt kommer många spelare få möjlighet att spela matcher med team 09 och även här är det ansvarig tränare som avgör vilken/vilka spelare som är mest lämpade. 
Det är viktigt att föräldrar och barn pratar om detta ovan och att föräldrarna står bakom tränarnas beslut om vad som är lämpliga matcher för sina barn vid diskussioner hemma vid middagsbordet.

Förhållningsregler i Team 08
· Kom i tid till samling – är du sen meddela någon av tränarna/ledarna
· Kom väl förberedd – dvs fyskläder och bra skor, ätit bra mellis så barnet orkar med träningen
· Alla gör sitt bästa på träning
· Attityd – dålig attityd kan leda till konsekvenser
· Mobbing – Nolltolerans, kan leda till konsekvenser
· Sjukdom eller sen till träning/match – ring tränare eller lagledare meddela ej via Facebook. Hårdare regler kring sjuksymptom i och med Covid-19
· Stängd kallelse är stängd kallelse
· Träningsmatcher kommer anpassas utifrån nivå

Övrigt
[bookmark: _GoBack]Individuella utvecklingssamtal mellan tränare och barn kommer att hållas så snart som möjligt. Alla barn har fått ett underlag att fylla i som ska ligga till grund för samtalet.
Bemanning i sekretariatet är obligatoriskt. Kan man inte den uppgift man fått kommer man lite tidigare för att lära sig. Finns alltid någon i sekretariatet som kan. Minst 4 st behövs till varje match, helst 5 st.
OVR - On Venue Results - Så många som möjligt behöver gå utbildning för OVR, tanken är 1 förälder per barn. Utbildning kommer ske internt i föreningen samt via manualer och instruktionsfilmer som finns på nätet. Lagledarna kommer kalla till utbildning när vi vet vilka som ska utbildas samt när utbildningstillfälle finns.
