Sisu uppdatering Maj 2013
Ledarmöten
Redovisas på separat blankett manuellt och skickas halvårsvis till SISU. Färdiga mallar lagvis finns på Hemsidan. I dagsläget sköter Robban detta för alla lag.

Dessa redovisningar blir förvandlade till poäng som i kan utnyttjas mot följande:

· Trivselaktiviteter för ledare

· Utbildning som sker på hemmaplan (ej kurser ordnad av SFF på annan ort)

· Utbildningsmatrial

En bra ide kan vara att hyra vattenpalatset i Mönsterås med fika/lätt mat som US avslutning för alla ledare och spelare i BIK under Oktober/November. Sisu skulle kunna ta denna kostnad (cirka 7000)

Lärogrupper

Redovisas på separat förtryckt blankett som vi får av Sisu. Här redovisar vi månadsvis att vi har pratat taktik, kamratskap, alkohol/droger, regler mm. Kan egentligen vara vad som helst som har med laget att göra. Även dessa redovisningar förvandlas till poäng hos Sisu som kan utnyttjas till samma som står ovan. I dagsläget sköter Robban även detta för alla lag men denna blankett skall skrivas under av en ledare i laget samt lämnas in i November/December varje år.

Idrottslyftet
Här kan man söka pengar hos staten för speciella satsningar som gjorts av klubben. Man kan läsa mer om detta på SFF Hemsida. Ansökan kan göras två gånger per år (Januari och Maj) och görs på ”Idrott on line sidan” där vi också redovisar vårat LOK stöd.
Vi har idag (3:eMaj) ansökt om cirka 13.000:- Sek för ”Uppstart av ny årskull 07/08” och det är bara att avvakta och se hur det går. Vi skall också se om vi kan söka för mer ”satsnngar” som vi gör eller skall göra.
LOK stödet
Detta har vi ju under kontroll och det är närvaron vid träningar/aktiviteter/matcher som vi för på våran Hemsida som redovisas och generar rena pengar till klubben varje år. Man redovisar detta terminvis (Juli och Januari). Också detta redovisar Robban via ”Idrott on line” men varje lag sköter sitt egan lags närvaro.
