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Säsongen 2024-2025

Föreningen Skellefteå Cheerleading Athletics (SCA) har funnits sedan 2006 och bedriver sedan dess ungdomsverksamhet för barn och unga från 7-års ålder och uppåt. Säsongen 24/25 har vi cirka 200 aktiva indelade i fem träningslag och fem tävlingslag. Vi arbetar också för att kunna starta upp ett paralag.
Våra tränare är utbildade via Svenska Cheerleadingförbundet och har god kunskap inom sporten.  De lägger ner stora delar av sin fritid på att utveckla sporten i Skellefteå. Styrelsen i föreningen består förutom två tränare av intresserade föräldrar. Vi har administrativt stöd av Idrottsservice Västerbotten. 
Cheerleading har på några år vuxit väldigt mycket i Skellefteå och det är ständigt nya barn och ungdomar som vill vara med i vår förening. Styrelsens ambition är att SCA ska vara en välfungerande förening där glädje, samarbete och tillit är de viktigaste ledorden. Vår målsättning är att vi ska erbjuda en rolig och utvecklade aktivitet där gemenskap och allas lika värde genomsyrar allt vi gör.
Inom cheerleading hålls det varje år distriktsmästerskap där de två bästa lagen i varje klass kvalificerar sig vidare till RM/SM. De lag som tävlar i SM kan kvalificera sig vidare till EM och VM. Cheerleading är en lagsport som innehåller många olika moment. Det är koordinerad dans, bygg och akrobatik som är grunden inom sporten. Cheerleading är en bedömningssport i flera olika svårighetsklasser, vilket innebär att det är utbildade domare som avgör vem som vinner. 
Delar av styrelsen har genomgått RF-Sisus webbutbildning fifty/fifty som gett ökad kunskap varför det är viktigt att jobba med jämställdhet. Vi har även diskuterat barnkonvention samt med hjälp av RF-Sisu utbildat styrelse och tränare kring Trygg idrott.  I övrigt följer vi de riktlinjer och krav som finns från Riksidrottsförbundet och Svenska Cheereleadingförbundet gällande barn och idrott. 
Genom att sponsra föreningen Skellefteå Cheerleading Athletics visar man att man vill stötta en sport på frammarsch.  En sport med fart och glädje som attraherar både tjejer och killar.  Inom cheerleading kan nästan alla vara med, man behöver inte börja i tidig ålder för att ha en chans att bli framgångsrik.  En cheerleader tränar styrka och smidighet men framför allt handlar det om tillit och samarbete. Alla i laget har sin givna plats och alla behövs för att man ska kunna genomföra ett tävlingsprogram.  Inom vår sport är det många ungdomar som tidigt blir ledare och tar ansvar för sportens utveckling. För oss är det viktigt att hjälp till att uppmuntra unga ledare och stötta dem i deras utveckling.  
Som sponsor kan man synas med logotyp på föreningens hemsida och våra andra sociala medier, samt möjlighet att vid olika egna arrangemang ha med något av föreningens lag som visar upp sitt program.  
Våra sponsorer kommer också att synas om vi genomför någon större tävling på hemmaplan. De förväntningar Skellefteå Cheerleading Athletics har på sponsorer är att man med hjälp av till exempel ekonomiskt stöd lyfter fram sporten så att vi kan utveckla vår verksamhet. Det gör vi bland annat genom att genom att satsa på fler utbildningar för våra tränare. Sponsring ger oss även möjlighet skicka fler lag på de stora tävlingarna i Sverige. Att vara med vid tävlingar och utbildningar innebär en stor ekonomisk kostnad för föreningen eftersom det många gånger rör sig om långa resor och övernattningar. 
Vi hoppas på ett gott samarbete.
Med vänlig hälsning

Christina Johansson Lindberg, Ordförande
Föreningen Skellefteå Cheerleading Athletics
Tel. 070-533 25 64	mail: christina.johanssonlindberg@gmail.com
Adress till föreningen:
Skellefteå Cheerleading Athletics
c/o Christina Johansson Lindberg
Ragvaldsträsk 49
931 95 Skellefteå

Styrelsen består sedan årsmötet 2024 av följande personer:
Christina Johansson Lindberg, ordförande
Frida Lindgren, kassör 		Ida Lindberg, ledamot
Anna Rilfors, ledamot		Ulrika Sundqvist, ledamot
Susanne Sigården, ledamot		Britt-Inger Karlsson, ledamot
Veronica Lindahl, suppleant	Heléne Lindgren, suppleant		
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