Rutin inför kioskbemanning:

Alla lag som spelar seriespel 5-5, 7-7 och 9-9 har ansvar för att bemanna kiosken när det spelas matcher 11-11 på A-planen på Danelid. Det blir ca 4-5 gånger per lag och säsong.

När man har ansvar för att bemanna kiosken vid en viss match så har det bemannande laget ansvar för att kontakta det spelande laget 3 dagar före matchen ska spelas (har man fått en match som ska spelas på söndagen så hör man av sig till laget under torsdagen) för att stämma av att matchen faktiskt ska spelas.

Har laget som ska spela match inte hört något från det laget som har ansvar för kioskbemanningen 2 dagar innan match så har spelande lag ansvar för att höra av sig till det bemannande laget för att säkerställa att de har koll på att de ska bemanna kiosken.

Det är alltså både det spelande och det bemannande lagets ansvar att se till att kontakt sker mellan lagen så att ingen kioskbemanning missas, eller att ett lag dyker upp för att bemanna kiosken till en match som ställts in/flyttats.

När man har kioskbemanning ska kiosken öppnas senast 45 minuter innan matchstart, och hållas öppen i 30 min efter matchens slut. 

Med vänlig hälsning
Kioskgruppen och kansliet

Tillägg från Lagförälder: 
Laget som spelar ser till att klubbhuset öppnas (och därmed tillgång till kiosken). För att komma in i kioskförrådet så använder man nyckeln som är i nyckelboxen vid kioskförrådsdörren. Koden dit är 1699.
