2025-05-15
Föräldramöte Danmark F16

Dagordning
1. Presentation ledare, föräldrar
2. Regler för träning/match spelare/föräldrar
3. Kommande sammandrag- närmast föresteånde 24/5 Vaksala
4. Föräldragrupp WhatsApp
5. Info om laget.se, laguttagningar
6. Utse lagförälder, kassör, Danmarks IF-föräldrauppgift
7. Målsättning med laget- Danmark IF breddförening
8. Frågor från föräldrar

1. Presentation: 
I år är vi 6 stycken tränare. Erik (Annis pappa), Linnéa (Stellas mamma), Moa (Majas mamma), Magnus (Natalies pappa), Matilda (Märta S mamma), Andreas (Elviras pappa). Rollerna i år är att Erik, Linnéa, Matilda och Andreas är mer ansvariga för träningsupplägg mm, Magnus lagledare och Moa ansvarig för laget.se. 

2. Regler vid träning/match spelare
· Uppsatt hår
· Benskydd
· Gått på toaletten INNAN träning/match (begränsad möjlighet till toalettbesök under träning)
· Vattenflaska
· Örhängen urtagna eller tejpade

Regler vid träning/match föräldrar
· Stå på motsatt sida planen under match, en bit ifrån planen under träning för att inte störa tjejernas uppmärksamhet under träningen. Vi vill att tjejerna vänder sig till oss ledare vid frågor/hjälp/ev skada. 
· Låt oss ledare sköta eventuella instruktioner till spelare under match 

3. Sammandrag
Vaksala 24/5 där Linda A/Daniel N (Alva A:s föräldrar) ställer upp som hjälptränare. 
Rasbo 8/6 
Danelid 24/8

4. Föräldragrupp på WhatsApp
Ledare funderar över medel att snabbt nå ut till föräldrar vid eventuella förändringar i upplägg etc och föreslår WhatsApp-grupp. Det skulle även ett sätt för föräldrar att kunna samordna skjuts etc. Diskussion kring vad för info som i så fall ska förmedlas genom denna kanal. Efter ledarmöte bestäms att vi avvaktar med WhatsApp-grupp och förmedlar all info via laget även fortsättningsvis. 

5. Info om laget.se
Eftersom att vi är en stor grupp tjejer i år (härligt!) och vi är många ledare så kommer vi att ha kallelser till alla träningar och matcher denna säsongen för att få en överblick både över tjejer och vilka ledare som planerar närvara. Kallelser för kommande veckas aktiviteter kommer ut torsdag kväll, och anmälningsstopp är samma söndag. Om man är osäker på om man kan närvara (sjuk, ev bortrest etc) låter man kallelsen vara obesvarad, och skriver till valfri ledare om spelaren önskar vara med på träningen. Vi planerar träningen utefter hur många som är anmälda. 
Under träningsmatcher har vi inte möjlighet att kalla alla spelare till matchen pga för lite speltid. Vi försöker fördela så att alla spelare får chansen att spela match och lika speltid för alla så gott vi kan. Besvara kallelsen, invänta besked om vilka som ska spela. 
Till sammandragen har vi två lag anmälda (om vi är tillräckligt många anmälda tjejer), man kan räkna med att få spela alla de sammandragen vi har denna säsongen. 

6. Uppgifter föräldrar
Lagförälder- Vi utser Linda Ahlstrand (Alva A:s mamma) till lagförälder ihop med Christina Gustafsson (Freja G:s mamma)
Frida Magnusson (Alva S:s mamma) utses som kassör även denna säsong. 
Danmark IF behöver 1 frivillig per lag att delta i föreningsaktivitet, se separat utskick. Ingen frivillig till denna uppgift och vi lottar därför ut ansvaret för denna säsong och får byta nästa år. Invänta lottning. 

7. Målsättning
Målsättningen för oss ledare är att främja rörelseglädje och att så många tjejer som möjligt ska tycka att det är roligt att spela fotboll! Vi vill att alla ska känna sig lika sedda och uppskattade när man kommer ner till träning och arbetar aktivt mot att undvika grupperingar inom laget. På träning/match är vi alla lika bra kompisar. 

8. Övrigt/frågor
Tydlighet önskas vid kallelser till match- att man inte automatiskt är uttagen, utan får invänta ny kallelse och lista över uttagna spelare. Tränargruppen tar med sig detta. 

OBS! NY INFO
· Som regel kommer vi ha samling vid ICA Sävja till alla bortamatcher, vid avvikelse från detta kommer det att framgå i kallelse. Viktigt att man meddelar om man INTE kan närvara vid samlingen då vi beräknar bilar/skjuts efter hur många som anmält att de har extra platser i bilen. 





