Föräldramöte F16 augusti 2023 
 
· Roller/ansvariga för laget. Linda Diktonius huvudtränare, Markus Lundgren tränare och fys, Linnea Maurd lagledare, kassör och ansvarig för cuper/USM, Daniel Maurd ass. tränare och sponsoransvarig, Anna Frohm & Caroline Mattsson är kiosk och försäljningsansvariga. 
· Träningsupplägg för säsongen. Måndagar kommer vi träna med junior, tisdagar och torsdagar med F09. Måndagar och tisdagar har vi gym innan hall. 
· Tjejerna själva ansvarar för att svara på kallelse på laget.se. skriv gärna varför man ej medverkar så vi kan ha med det när vi planerar ex match.  
· Spelare kallas till match utifrån bl.a träningsnärvaro, engagemang m.m 
· Ev lånar vi in spelare från f09 om behov finns, då vi är i samma träningsgrupp. 
· Lån av spelare från/till andra lag vid ex match bestäms av ledare.  
· Tjejernas önskemål om cuper- 😊 De vill åka på så många som möjligt. Det som är bestämt är att vi åker på Örebrocup och Kopparcupen. Minst en cup under våren men den bestäms efter steg 1 USM. Beror lite på var steg 2 eller 3 blir någonstans.  
· Tackar man ja till ex en cup räknar vi med att spelaren kan vara med hela cupen. Om inte prata med oss innan ni tackar ja så vi kan ha med det i planeringen. 
· Cuper är dyrt men tjejerna vill gärna jobba för att tjäna in pengar till lagkassan. 
· USM- upplägg. Steg 1 spelas i Kiruna, de två lag som det går bäst för där går direkt till steg 3. de andra två får en chans till i steg 2. 
· USM steg 1- uttagning av spelare. Vi kommer ta ut 12 spelare till Kiruna. Detta för att de som åker ska få spela så mycket som möjligt. Det är en lång och dyr resa och det är då viktigt att få mycket speltid. Mycket av resan kommer uttagna spelare få betala själva, ca 3000-4000kr per spelare gissar vi på att det kommer kosta. 
· Lagkassan är på ca 600 kr. 
· Sponsorer- vi har ca 10 sponsorer. Tack till er! De pengarna som vi fått in kommer främst gå till cuper då alla följer med. En uppvärmningströja är beställd med sponsortrycken på.  
· [bookmark: _GoBack]Förslag på försäljningar utöver obligatoriska genom föreningen: Rabatthäftet, “samla upp” julgranar, tulpankungen (julkorgar), julkolor, disco på EHFdagen, pantinsamlingar. Initiativ till fler är bara toppen. Linnea kollar upp lokal för disco, 27 el 28/10. Anna F kollar tulpankungen.
· De tjejer som vill fortsätta döma kommer gå en fortsättningskurs två kvällar i september, den 5/9 och 7/9. F16 kommer sedan få ett antal matcher som de är ansvariga att döma under säsongen. Någon förälder behöver vara ansvarig för att ha kontakt med tjejerna och se till att vi har domare på de matcher vi fått tilldelade. Vem vill göra det? 
· Ny sekretariatsutbildning kommer inom kort. Även om ni gått den gamla behöver ni gå igen då det är nytt system. Bra om så många som möjligt går. Vi behöver en förälder som kan vara ansvarig för att se till att alla våra hemmamatcher är bemannade i sekretariatet samt att det finns minst en matchvärd. Vem tar det ansvaret? 


Hör av er om ni har funderingar.

/ledarna F16
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