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Den 8 oktober kommer vi att arrangera ett sponsorlopp för våra handbollsspelande tjejer. Tanken är att de ska få chansen att samla in pengar till sin lagkassa. Lagkassan är de pengar som används för att betala cuper och resor för laget. Det är den typen av saker som pengarna ska gå till och det kan man kanske berätta för de sponsorer som man vill ska bidra. 

Loppet går till enligt följande:
Varje spelare raggar sina egna sponsorer före loppet. Ju fler sponsorer desto bättre. Det kan vara familj, släkt, vänner eller företag som går in som sponsor. Spelaren sammanställer sina sponsorer på en lista. Den listan bifogas detta brev. Sponsorn väljer själv hur mycket den vill sponsra varje varv med.

Vi vet att alla har olika förutsättningar att få tag i sponsorer, men det viktigaste är att alla gör sitt bästa efter sin förmåga för att laget ska få in så mycket pengar som möjligt till lagkassan. Lappen med de insamlade sponsorerna lämnas på träningen den 7 oktober.

Spelarna kommer att springa runt en fullstor fotbollsplan (350m) så många varv de kan på 30 min. Vi i försäljningsgruppen och ledarna kommer att räkna varv och summera varje enskild spelares resultat. 
Efter avslutat lopp får spelaren med sig sitt papper hem igen för att kunna inkassera sina
sponsorpengar. Vårdnadshavare ansvarar för att samla in pengarna och swisha inom en vecka. 

Ex. Kalle springer 15 varv på 30 min.Alla sponsorer är varmt välkomna att komma och heja på spelarna under loppet!

Tid: 17:45-18:15 den 8 oktober bakom idrottshuset.


Namn på sponsor och summa att betala
Mormor 5 kr/varv = 75 kr
Farfar 10 kr/varv = 150 kr
Lillasyster 1 kr/varv = 15 kr
Metallsmidarna (företag) 30 kr/varv = 450 kr
Mamma 15 kr/varv = 225 kr
Detta exempel skulle alltså generera 915 kronor till lagkassan.



Med vänlig hälsning ledare mfl. till laget 
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