Föräldramöte FAIK P12 2024-09-23
Vision och målsättning för säsongen
Alla spelare ska utvecklas individuellt, ökad kvalitet spelmässigt, positiv laganda, inkluderande och schysst kultur, växande eget ansvar hos spelarna för egen prestation (mat, sömn, förberedelser) och förståelse för hur de påverkar handbollsmiljön för sina lagkompisar. Ökad förståelse bland spelarna för spelet i stort, olika funktioner i laget och att alla roller är viktiga.
Ledarskap/rollfördelning
Vilka olika roller har vi ledare i laget. 
Klas: Huvudtränare, “målvaktstränare”, träningsplanering, ta emot matchåterbud
Emil: Tränare, spelarsamtal, ta emot träningsåterbud (via sms)
Erik: Tränare, träningsplanering
Caroline: Tränare, spelarsamtal
Katrine: Försäljning, fördela föräldrauppdrag, mammabubbel-ansvarig, EMP
Resursgrupp: Färre än förra säsongen då vi är fler tränare nu, resursen kan vara med och stötta både på träningar men också på bänken under matcher. Katrine + Henrik Sundh + Erika Sträng.
Fortsatt föräldrauppdrag (kiosk, matchvärd, sekretariat-EMP osv.) fördelas av Katrine.
Träningar
Dotorpshallen Kod: 2012
Vi startar 30 september och fortsätter fram till sista mars med några undantag under jul.
Måndagar 18:30- 20:00
Torsdagar 17:00- 18:15
Fredagsträningen 18:15- 19:45 (Två av tre fredagar rullande) Vi delar den tiden med F12
Var tredje vecka bara killar, var tredje vecka ihop med F12 (match), var tredje ledig. Vi startar med fredagsträning v 41 för oss och match mot F12 v 43 sedan rullar det under hösten. Utvärderar vid jul. Dessa träningar ses som lite mer ”frivilliga”.
Träning v 41, 44, 47, 50
Match v 43, 46, 49, 51?
Strategi/matchning
36 matcher totalt denna säsong. Två lag i två olika serier, alla spelare spelar blandat i båda lagen. Elva spelare per match. Om det blir återbud fyller vi på upp till elva spelare. Klas sköter kallelser. 
De första matcherna kallas snarast. Därefter kallas man till nästan alla höstens matcher. Första hemmamatchen är dubbelmöte, då kommer alla killar att kallas (spela minst en match var och heja på kompisarna den andra matchen).
Under våren kommer det att kallas några matcher i taget med lite kortare framförhållning. Då kommer även träningsflit och engagemang ha större betydelse för kallelsen. Återbud fylls på utifrån träningsflit och engagemang.
Om man är sjuk/skadad så man inte kan träna i veckan är det inte lämpligt att spela match på helgen (källa: lagets medicinskt ansvarige).
Alla får spela ungefär lika mycket under matcherna (utifrån position). Vi byter inte sex spelare åt gången utan en eller två.
Denna säsong kommer killarna få mer uttalade positioner, men alla ska träna på minst två positioner både framåt och bakåt (enligt SHF).
Cuper
·       Hallby - 2 lag anmälda
·       Någon mer cup. Emil kollar upp alternativ, helst på våren.
·       Åhus? Vi återkommer om detta. Ambition att åka finns.
Övrigt
Nya spelare: Börjar man under hösten, får man spela några matcher efter jul. Börjar man efter jul får man inte spela några matcher under säsongen
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