Välkommen till Innebandybus med FBC Uppsala!

Tisdagen den 3/10 klockan 17 kör vi igång, och vi träffas alla inne i IFU Arena, hall C (gatuadressen för arenan är Råbyvägen 77, Uppsala). Det är den innebandyplan som ligger längst bort ”till vänster” när man kommer in mot läktarna från receptionen/ingången (det finns 5 innebandyplaner i hallen).

Lämplig klädsel för barnen är shorts och t-shirt, men självklart får varje barn ha på sig det som känns mest bekvämt. Vår förhoppning är att de ska svettas lite grann i alla fall, så tänk gärna på det när ni väljer kläder. Skor är ett måste av säkerhetsskäl. Det handlar både om halkrisk och skydd mot klubbor. Skorna ska vara för inomhusbruk och får inte ha svart skosula!

Har ni innebandyklubba – ta med. Har ni skyddsglasögon – ta med – obligatoriskt för barn upp till 16 års ålder. Vi har utrustning för utlån men inte till alla. Ta även gärna med en vattenflaska, fylld och märkt med barnets namn eller annan markering.

Barnen är det viktigaste vi alla har – och när det gäller Innebandybus så är ni som föräldrar minst lika viktiga! Vi vill att åtminstone en förälder sitter på läktaren i anslutning till ”buset” under hela timmen. Vi har av erfarenhet från tidigare Innebandybus lärt oss att detta är det absolut viktigaste för ert barns trygghet - i ny miljö, med nya vänner – och för deras fortsatta utveckling.
I en ny grupp, där inte alla självklart tar för sig söker barn trygghet – primärt hos er föräldrar – och genom er närvaro så skapas ett lugn. Det gör att barnen vågar utmana sig själva och andra och utvecklas – framför allt som människor!

Säsongen efter Innebandybus ser vi alla fram mot att det spelas matcher mot andra lag, oftast andra föreningar. Att leda ett lag inom idrott är inte svårt, tvärtom – det är helt fantastiskt att se alla spelare dra åt samma håll! Ni som föräldrar och ledare/tränare kommer garanterat redan lagets första riktiga match upptäcka detta!

Föreningens policy är att varje lag ska bära sig självt ekonomiskt. Det vill säga – träningar och matcher med alla dess kostnader skall bäras upp av respektive lags medlemmar/vårdnadshavare.
MEN – för Innebandybus – vilket namnet ger anspråk åt – gäller det att få våra barn att röra på sig. Fortsätter de med innebandy hos oss är vi självklart jätteglada – men det viktigaste är att barnen rör på sig! Därför kommer FBC Uppsala enbart ta betalt för medlemsavgiften om ert barn fortsätter våren 2023. Det är 200:- som framför allt ska täcka en försäkring så länge de tränar/spelar innebandy i föreningens regi. För att ansöka och registrera denna licens behöver vi få in ert barns personnummer (10 siffror). Efter att föreningen beställt licensen kommer personnumret att raderas i eventuella listor, och enbart födelseår kommer sparas.

Vi använder oss av laget.se som informations- och kommunikationsplattform. Det finns en dedikerad sida för Innebandybus, där ni bland annat kan se vilka lagmedlemmar som finns samt kontaktinfo till ledare och andra föräldrar (mail + mobilnr där så angetts). Ni kan själva skapa ert eget konto kopplat till sidan och administrera information som tex lägga till en till förälder och liknande. Länk till sidan:

https://www.laget.se/fbcuinnebandybus

Hjärtligt Välkomna tisdag den 3/10 kl 17:00 i IFU Arena, plan C!


Mvh,
FBC Uppsala
