Hej!
Vad roligt att XXXX vill börja spela med oss i GIF PXX. Jag vill ge er lite information om vad som gäller när man vill börja spela fotboll med vårt lag. 

· Som förälder åtar man sig att följa GIFs ungdomspolicy som jag bifogar.
· Som förälder åtar man sig att arbeta i vår kiosk på Norrporten under A-lagets hemmamatcher. Det blir ca X-X gånger per familj. Det kan också hända att man behöver sälja varor för att få in pengar till laget.
· All information om tränings- och matchtider läggs ut på vår sida på laget.se och kallelser kommer per mail. Vi förväntar oss att få svar på kallelse både till träning och match. Om man inte kan komma på träning eller match ska man ange anledning. Inloggning till laget.se får ni så snart jag har registrerat XXXX som lagmedlem. 
· Vi tränar X-X gånger per vecka, oftast på XXXX.  Man får själv ta sig till träningarna.
· Vi kommer att spela matcher runt om i distriktet fr o m i maj. Till dessa matcher tar man sig själv, vi ordnar inte skjuts.
· Avgiften för säsongen 2015 är XXXX:- som ska föras över till lagets konto XXXXXXXXXX.
·  Vi kommer att delta i ett antal cuper i sommar både i stan och i andra städer. Att delta i en cup här i stan kostar 150:- och när vi reser till andra städer på cup kan det gå på upp till 1500:- per person som man betalar själv. Men det är så klart valfritt att vara med på cuper.
· Matchkläder håller vi med men träningskläder och träningsoverall köper man själv. Träningskläder beställer man via XXXXXX. XXXX kommer att ha nr XX.

Om ni accepterar de här förutsättningarna så behöver jag XXXX fullständiga personnummer för att kunna registrera honom.

Hälsningar XXXX


