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· Lagledare/ledare Malin, ledare Janne. Önskvärt att någon mer hjälper till vid träningar.
· 2 träningar i veckan. Måndag/Onsdag 1h30 min. Meddela vid förhinder via Appen Laget.se. Tiden kan variera något så lämnar man barnen bör man vara åter efter 1h.
· Appen Laget.se. Kommer användas som infokanal. Där kommer bl.a kallelser till poolspel. Här meddelar man även förhinder till träningar/poolspel. Ledarna har papper som måste fyllas i innan man kan börja använda appen.
· Nya regler från Fotbollsförbundet. Fokus på individuell prestation ej resultat. Lek, dribbla, bollkontakt, skjuta. Ingen belöning för mål och passning!
· Passivt ledarskap vid match. Låta barnen pröva/göra misstag. Ledarna pratar med barnen.
· Tränarna sköter ledarskapet. Förvirrande om föräldrarna står vid sidan och skriker. Heja gärna!
· Domarvärd. ”Trygga domare”, utbildning kommer. En förälder blir länk mellan domare och föräldrar. För att finnas till för domarna under matchen.
· Vid poolspel meddela förhinder i tid, via Laget.se. Beroende på antal barn kan det ev bli två lag till poolspel eller ett rullande schema på vilka som spelar vilket poolspel. Nytt för i år är att speltiden är 3x10 minuter.
· Godisförbud/dricka/socker vid cup samt poolspel.
· Inte alla föräldrar i omklädningsrummet, ledarna sköter detta.
· 6/6 Enkronasmatch. 09/10 ska spela match i halvlek. Samma koncept som hockeyn, laget får en viss procent av intäkten. Ragga gärna sponsorer. Mer info kommer.  
· 15/6 ska laget vara Bollkallar på A-lags match. Samling på IP. Föräldrar behövs som kan hjälpa till med bl a flagghissning, sälja 50/50-lotter, starta klocka. Mer instruktioner på plats.
· 30/6 ”Grumscupen” på Grönberg. Det behövs 2 cupansvariga tillsammans med 2 från 10-laget. Kallelse på Laget.se. Ev blir det två lag.
· Malin fixar kioskschema till poolspelen.
· Linda Ö valdes till försäljningsansvarig.
· I augusti säljer vi Newbody åt föreningen.
· Eventuellt cup ”inför 7 manna” på Hertzöga i september.
· Medlemsavgift för att få spela/spelaravgift går till underhåll för föreningen. Betalas snarast.
· A-lagsspelare vill bli mer delaktiga, ev med på någon träning.
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