Agenda föräldramöte 20160824

· Träningstider preliminärt: måndagar och onsdagar 17.45-18.45

· Träningarna kommer att börja någon gång under september. Info kommer på laget.se

· Säsongens ledare är i dagsläget: 
Jesper Westman, Johan Dahl, Jonas Spångberg, Jimmy Westin

· Träningsupplägget är liknande som tidigare år. Övningar med fokus på olika spelsituationer, teknikövningar, lek, och tvåmålsspel. Något mer fokus på spel på stor plan, eftersom vi gradvis går över till det. 

· Upplägg med matchspelet – vi kommer i år att ha ett femmanna och ett tremannalag plus målvakter. 
Vi har tänkt såhär: Till femmannamatcher kommer vi kalla tre kedjor per gång. 15 spelare + målvakt
Till tremannamatcher kallar vi två kedjor. Sex spelare + målvakt. 

Vi kommer att använda oss av en målvaktspärm, där de som är intresserade av att vara målvakt skriver upp sig för spel. 

Första matchen är den 15/10. 

Alla spelare kommer att rotera mellan lagen, och intentionen är att alla ska få spela lika mycket. Däremot kan vi inte lova att det blir exakt rättvis fördelning mellan fem och tremanna, beroende på att det är olika antal matcher osv. 
Det är också svårt att ta höjd för t.ex. om någon blir sjuk eller missar en match av annan anledning, men vi lovar att vi ska göra vårt allra bästa för att det ska blir så rättvist det kan. 
Vi kommer vidare att försöka ta hänsyn till hur spelschemat ser ur för våra Hockeykillar också, så att matcherna inte krockar i onödan. 


· Samåkning: Det är jättebra om vi kan samåka till matcherna i någon mån, och det är viktigt att man inte tackar nej till en match bara för att man saknar möjlighet att skjutsa vid det tillfället. Det bör alltid finnas plats över i någon bil. 

· Vid vissa tillfällen kommer vi att behöva hjälp i ledarskapet av er föräldrar. T.ex. om vi är få ledare vid någon träning, eller när vi åker iväg på match underbemannade.  Vi skulle verkligen uppskatta ett ”Ja tack” när ni får frågan om ni kan hjälpa till . 

· Arbetsuppgifter för föräldrar i övrigt.  Det kommer att bli fler uppgifter för er föräldrar i år pga att vi spelar seriespel istället för enbart Poolspel. Dels kommer vi har fler hemmamatcher där cafeterian ska vara öppen, och sedan tillkommer ett par pass som t.ex. sargvakt på A-lagsmatch osv. 
Anki och Frida ansvarar med bravur för schema i år igen, och allt denna info kommer ut när det är klart och vi fått uppgifter osv. 

· Matchställen behöver vi byta ut. Vi vet inte om GS86 har tänkt att köpa in det till oss i år, eller om vi kommer att få stå för det själva men tar reda på det. Vi pratade i så fall om att enbart köpa matchtröja, eftersom de allra flesta troligen redan har svarta shorts i någon form. Eftersom detta var en fråga som dök upp nu på mötet så är det inte klart med hur vi finansierar dem om det nu behövs, men det skulle kunna vara genom sponsorintäkt, någon extra säljaktivitet eller liknande. 

· [bookmark: _GoBack]På mötet så presenterade vi en tanke kring att vi gärna vill att grabbarna ska få möjlighet att ”få” en träningsoverall. De föräldrar som närvarade på mötet var väldigt positiva till detta så det kommer vi att genomföra. 

Overallen är en svart Unihoc med vita detaljer. Sedan är tanken att vi ska trycka GS86-loggan + spelarens förnamn med ev första bokstav på efternamnet. 
Overallen kostar 700:-, och lagkassan kommer att stötta med 250:- så ni som föräldrar får skjuta till max 450:-.  
Får vi in sponsorer så kan det hända att det blir ännu billigare, men det hänger också på om vi får matchställ av GS86 eller inte.  Matchställ går före overaller vad gäller sponsringen. 
OBS! Det är absolut inget tvång att köpa en overall om ni av någon anledning inte vill ha det men självklart är det kul om så många som möjligt vill ha en. 

Jonas kommer att delge mer infon snart kring storlekar, beställning osv. 

· Vi kommer under säsongen att köra en säljaktivitet igen liknande den vi gjorde med julblommor förra säsongen. Precis som förra året kommer det erbjudas möjlighet att ”köpa sig fri” om man vill det. Vi återkommer med detaljer kring detta. 

· Vi har talat om att åka på en innebandycup med grabbarna under säsongen, men vet inte om vi kommer ha möjlighet till det.  Vi återkommer i den frågan. 



