Information Falun Floorball Cup Summer Games 2023 
Vid ankomst. 
När ni anländer för er första match så anmäler ni ankomst i receptionen mittemot dörrarna till Guide Arena. Receptionen kommer öppna för incheckning 12:00. Där hämtar ni också ut era matband om ni beställt några sådana. 
Parkeringsmöjligheter finns runtomkring på Lugnet men bredvid ishallen ligger en stor gratis parkering (ca 300 meter från Lugnets sporthall, Guide arena). 
Kiosker/ grillning av hamburgare	
Vi kommer ha tre kiosker öppna under cupens gång. Där serveras läsk, godis, toast, korv etc. Vi kommer även vid två tillfällen per dag grilla hamburgare utomhus. Detta sker i utrymmet mellan Guide arena och Lugnets sporthall (på baksidan av Guide sett från nya entrén). 
Boende 
Publicerat via er cup manager sida. Incheckning på skolorna sker tidigast 12:00 på torsdag. Utcheckning sker senast 12:00 på söndag. För frågor kring boendet kontaktar ni Fredrik Hemmingberg fredrik@fh-projektpartner.se 
Deltagarlista vid boende.
Vid boende på skola behöver ni fylla i en deltagarlista för brandsäkerheten. Dessa kan ni ladda ner från vår hemsida och fylla i innan ankomst till skolan för att slippa göra det på plats. 
https://falunfloorballcup.se/dokument 

Omklädningsrum
Under cupen kommer alla omklädningsrum vara upplåsta och det går inte att få ett ”eget”. Här ber vi om respekt gentemot andra lag. Vi håller dem städade och inte sprider vatten över hela omklädningsrummet. Det är inte okej att befinna sig i ett omklädningsrum om man inte ska spela eller har spelat match inom rimlig tid. 
Respekt mot Funktionärer/städ
Vi behandlar alla funktionärer i sekretariaten, domarna på planen, Cafépersonal etc med respekt och en god ton. Viktigt också att ni städar efter er i båsen under och efter match. Det är inget trevligt att komma till ett bås där det ligger bananskal över hela båset. Vi visar respekt mot andra lag som är på cupen genom att sköta detta. 
Uppvärmning
Ingen uppvärmning är schemalagd på planerna men generellt sett brukar man få ca 5 minuter på planen mellan varje match. Medtag egna uppvärmningsbollar. 
Sändningar 
Alla cupens matcher sänds på solidsport. Länk hittar ni nedan 
https://solidsport.com/falunfloorballcup/all_access 
https://solidsport.com/falunfloorballcup 
Mat 
Serveras på Restaurang Dalasalen, Kaserngården 3, 791 40 Falun.
Vid frågor gällande maten som inte är deltagarkort hänvisar vi till Dalasalen på telefonnr 023-18382. 
Cuphoodies
Det finns möjlighet på plats i Falun att via Klubbhuset köpa en Falun Floorball Cup Hoodie.
Samtidigt på Lugnet.
Det är en dressyrtävling för hästar nere på bandyplanen. Vi ber om att alla lag håller sig borta därifrån och inte går dit och stör tävlingen. 
Det sker också en liten miniturnering i ishallen.




