Önskemål från Kassören 28/12 2024
Vi i föreningen behöver bygga upp tydliga och pålitliga ekonomiska upplägg. Detta är något jag som kassör och även styrelsen ser som mycket viktigt. Jag vill därför här tydliggöra några grejer:
· Jag vill att varje lag utser minst 1 ekonomiansvarig och lägger till ekonomiansvarig som titel på den personen på er laget-sidan. 

· Vid av er önskade utbetalningar från ert kostnadsställe så mailar denna ekonomiansvariga i laget över de uppgifter om vad som ska betalas, till vem, hur mycket och när det ska vara betalt till mig på; ekonomi@gamlastanibk.se. Detta mail lägger vi sedan in som verifikat på den utbetalningen i vårt bokföringsprogram. Detta för att skapa säkra och tydliga utbetalningar från ert lags kostnadsställe. 

· Vid egna kvittoutlägg så vill jag att ni mailar in kvittot samt ifylld utläggs-blankett som finns på ledarsidans dokument i mappen ekonomi, så gör jag en utbetalning från lagets kostnadsställe till det kontonummer som uppges. Även detta mailas till ekonomi@gamlastanibk.se

· Jag vill också passa på att påminna och uppmana er att betala in eventuella lagkassor som ligger ute på era privata ledarkonton till föreningens konto. Detta för att få en samlad ekonomi i denna förening, samt för att undvika de tydliggjorda farhågor som finns med att ha lagens pengar på en ledares privata konto. 
Vill ni ha ett ekonomi-möte med mig och/eller den ekonomigrupp vi har i styrelsen så är det vara att meddela det innan ni sätter över pengarna. Vi vill att ni ska känna er trygga med att betala in era pengar och har man eventuella frågor eller farhågor så vill vi få en chans att bemöta dom. 

· Jag upplyser er ännu en gång om att det bara är ett skicka ett mail till mig ifall man vill ha en resultatrapport för erat kostnadsställe. Maila mig på ekonomi@gamlastanibk.se så besvarar jag det mailet inom några dagar med den infon.

· Eventuell sponsring till lagen mailar ni över till mig också givetvis så ställer jag ut fakturan till det företag som ska sponsra laget. Jag ser gärna att ni skickar över organisationsnummer, er referens på företaget, mail dit fakturan ska skickas och vad fakturan ska märkas med för att det ska vara tydligt vad dom sponsrar.
Jag vill avslutningsvis informera er om att föreningen har anlitat idrottsservice för att hjälpa till med den omfattande bokföringen som denna relativt stora förening ändå har. Jag som kassör och Anna som ordförande för föreningen kommer fortsatt ansvariga för alla attest och betalningar ihop dock. Idrottsservice kommer att vara till stor hjälp för oss och göra att det ekonomiska upplägget ännu mera tydlig och det kommer medverka till att den ekonomiska strukturen blir lätt att få översyn på.   
Frågor, synpunkter eller behov av tydliggörande? Bara att ni hör av er till mig på ekonomi-mailen. 
Mvh Camilla Dahl, Kassör
