Dags för bakluckeloppis!
På söndag är det dags för bakluckeloppisen. Det verkar lugnt på frågefronten vilket vi tolkar som att alla har koll på läget. Ställ eventuella frågor här på laget så vi håller allt på ett och samma ställe. 
Läs igenom dokumentet med information igen så ni har koll på alla detaljer kring schema, tider, vad man ska bidra med osv.
Vi har blivit tilldelade plats B 19 och B 20. Nytt för i år är att loppisen är placerad lite längre in mot campingen. Kartor har laddats upp i ett separat dokument.
Här kommer lite information som vi fått från arrangören:
Så här går det till:
*Ni säljare kommer mellan 7,30 och 9. Var snälla och åk inte in på området innan vi har hunnit ställa allt i ordning.  
* När vi är klara kan ni åka in och leta reda på er plats. Finns endast en infart. Ni behöver inte stanna och anmäla er. Bra om ni vet vilken plats ni har när ni kommer. Jag bifogar en karta med detta mail.
*Ni som ”bara” ska in och lasta ur bilen, se till att det går snabbt, blir lätt kaos när alla ska in till sina platser. Hjälps åt.
*Vill även informera om att vi INTE kan tillhandahålla bord och klädställningar utan det får ni ta med själva. Vi tillhandahåller endast platsen (som vi hyr av Tuna Park).
*Det är förbjudet att sälja stöldgods, vapen, droger och levande djur
*Toalett finns tillgänglig på Tuna Park Köpcenter efter kl. 10 eller vid City Gross från kl.8.
*Håll god ton till varandra
*Var snälla och packa inte ihop era saker för tidigt. Vi får klagomål från kunder som kommer sista timmen och hälften har redan packat ihop, det är tråkigt. Även om det är lite lugnare med kunder, så kan man få mycket sålt. Vi tillåter ingen bilkörning på området före kl 14. Det är en stor säkerhetsrisk mycket människor och många barn som springer omkring. Dessutom är det trångt mellan alla bord.
*Och till sist vill vi uppmana alla att ta med sitt ”skräp” hem igen. Om vi inte sköter det här så kan Tuna Park dra in vårt tillstånd att arrangera Loppisar här.
H.Föräldragruppen
