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Instruktioner entré A-lagsmatcher 2022
Allmänt
Mikael Ingemarsson är ansvarig för matcharrangemangen och kommer vara på plats och instruera er när ni kommer. Han har all information ni behöver. Han kommer ge er ett ”halssnöre” med kort i där det står att ni tillhör entrépersonalen.
Entrépriser

Inträde icke medlem
70 kr

Inträde medlem

35 kr

Inträde pensionär
35 kr

Ungdomar under 18 
gratis

Ledare i föreningen 
gratis (kommer få något sorts kort att visa upp. Har man inget kort får man betala.)

Medlemskort finns i laget-appen. A-lagspelarna har var sitt säsongskort som de kan ge till vem de vill. Vem som helst av spelarens vänner och familj kan använda kortet. Den som visar upp ett sådant kort får därför alltid komma in gratis.
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anna.hassel@jureva.se
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Tider
Man behöver vara på plats i entrén minst 1,5 timma innan matchstart för att kunna förbereda allt på bästa sätt.
Pengar

Ni som står i entren kommer att få en Ipad med kortläsare till. Ni kommer få instruktioner på hur man tar betalt med kort och swish i Zettle-appen. Det är väldigt enkelt och okomplicerat. Är det någon som absolut vill ge kontanter så kan vi förstås ta emot dem men vi har ingen växel att ge tillbaka, så då får det bli jämna pengar. Men vi erbjuder inte kunderna det, det är bara om de efterfrågar det. Vi får vara lite (pyttelite) flexibla. Har ni kontanter så får de lämnas till kiosken.
Beachflaggor
Ni som står i entrén ska se till att klubbens beachflaggor ställs ut vid entrén. Ni är också ansvariga för att de sedan tas in när matchen är klar. 

Arbetet i entrén
Det kommer att finnas listor där ni ska strecka i antalet besökare. Detta är för att kunna få en exakt publiksiffra och få statistik till matcherna. Det kommer också finnas en lista på alla frikort, med bild på hur frikortet ser ut, där ni också prickar av dem mot en lista. Finns inte frikortet med på listan, både till utseende och nummer, får man ingen gratis entré.
Kontaktperson
Mikael Ingemarsson   070-3020668
Uppdaterat 23 september 2022 av Mikael Ingemarsson, Lotta Blomkvist och Anna Hassel

