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Närvarande: Joel, Tobias, Marta, Brittany, Peter Å, Peter L, Niclaz, Linus, David, Henrik, Mathias, Elin F, Erik, Elin L, Eric C

1. Mötets öppnande
JKF öppnade mötet. 

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes utan ändringar. 

3. Lägesrapport Serier 25/26 
JKF informerade om de besked som lämnats från Hockeykontoret för seriestrukturen kommande säsong och att serierna för F10 och F12 fortsätter i nuvarande form. F13-16 verkar fortsätta men ännu oklart om det sker med samma uppdelning i Blå och Röd grupp. De stora förändringarna berör Damserierna där förslaget är att Damtvåan och Damtrean båda slopas till förmån för en nationell och en regional Damjuniorserie där dispenser för överåriga istället enligt uppgift ska tillåtas generöst. Bakgrunden är att i Region Norr var antalet dispenser för underårigas spel i Damtvåan 3-4 gånger så högt som i resten av landet och därför vill man ta steget och likrikta regionens seriestruktur med övriga landet.  MSSK har i en skrivelse inför beslutet fattades protesterat mot förslaget och menar att Damjuniorserierna för all del kan vara  på sin plats att införa men att det riskerar att bli ödesdigert att det sker på bekostnad av Damtvåan och Damtrean eftersom det de facto finns spelarunderlag på damsidan som varken vill eller ens borde spela på dispens i en damjuniorserie. 

4. Ekonomigenomgång
Resultatrapporten för perioden 240630-250429 gicks igenom och sektionens slutliga resultat för Säsongen 24-25 är ett överskott på 232 tKr innan kansliavgiften på ca 130 tKr dragits för kalenderåret 2025. 

Kostnaderna för resor samt kost och logi i samband med resor är som väntat den största kostnaden där resekostnaderna uppgår till 249 tKr och kost/logi till 77 tKr. Egenavgifterna som tas in i samband med detta under säsongen uppgick till 134 tKr. Det innebär att vi har en kostnadstäckning för resor via egenavgifter på ca. 41%. JKF tittar tillsammans med kansliet på en modell och regelverk för att beräkna egenavgifterna till kommande säsong och detta beslutar vi därefter gemensamt om i hockeysektionen. 

På intäktssidan står de totala sponsringsintäkterna för 193 tKr - här ingår Sparbanken Nord samt sponsringen i samband med SDHL-matchen -  medan småplanslagens två stora sammandrag/tjejligor bringat in 126 tKr och SDHL-matchens totala intäkt med sponsring, lotteri och försäljning landade på 115 tKr. Utöver dessa intäkter är de utförda arbetspassen framträdande med 130 tKr i intäkt. 

JKF tittar tillsammans med kansliet på hur de olika kostnaderna och intäkterna fördelar sig mellan Dam och Barn & Ungdom för att vi på ett faktabaserat sätt ska kunna ta ett gemensamt grepp om hur ansvaret fördelas för ekonomin på ett förnuftigt och hållbart sätt både på längre sikt men kanske främst inför nästa säsong. Tanken är att detta arbete ska resultera i en ny kontoplan som lagledare och tränare i respektive lag konterar efter när vi fakturerar och redovisar kostnader och intäkter. Detta ska underlätta för ekonomisk uppföljning i framtiden, även under pågående säsong. 

5. Gemensam utvärdering av säsongen
F8
Hög närvaro på F8, bra med många matcher för dem, MV-utrustningarna har nyttjats mycket, svårt att få ihop till matcher när det ska samordnas med andra föreningar(brist på seriespel), lyckat med resan till Gällivare i slutet av säsongen, vi kan nyttja större delen av isen under delade istider. 

F10
Närvaron varit bra men varierat på fredagarna, bra gruppsammanhållning, bra närvaro på sammandragen, samarbetet med Kalix lyckat, planerna för målvaktsträningarna föll, vi kan och behöver prata mer teori, uppskattat av spelarna med besöken från SDHL.

F12
Gruppen kom ihop väldigt bra, lyckat med fysen, utmanande att anmäla två lag men lyckat i slutändan, totalt fyra nya spelare tillkom och blev inkluderade väldigt lätt i gruppen.

F13-16 Blå
Svårt med endast en målvakt, enstaka konflikter men i det stora en väl fungerande grupp, fyra istider men ingen off ice var kanske inte helt lyckat, få kvinnliga ledare, resan till cupen i Kiruna var väldigt lyckad, få matcher i serien, nivån i serien väldigt oklar, vi kan försöka hitta kill-lag att matcha mot även fortsättningsvis

F13-16 Röd
Mixlaget med Clemens spelade fyra sammandrag totalt, samarbetet funkade sådär, bla pga svårt få ihop träningar med chc, kulturkrockar kring attityder hos vissa CHC-spelare, många födda 201 hade hög träningsnärvaro, utmanande med få målvakter, hög nivå och bra matcher.

Generell reflektion är att vi behöver hitta sätt att träna ledarskap även för spelare, som stöd för en utsedd lagkapten men också genom att rotera på kaptensskapet mellan fler spelare. 

6. Nästa möte
a. Syfte
Syftet med nästa möte är att skapa en gemensam målbild för föreningens arbete över en längre horisont än bara nästa säsong. Utifrån denna målbild ska vi sen kunna planera kommande säsong med målsättningen att sättet vi driver verksamheten på ska flytta oss närmare den målbilden. I den verksamhetsplaneringen behöver en tydlig koppling till en budget finnas. 

Målbilden behöver alltså innehålla sportsliga, organisatoriska och ekonomiska målsättningar. 

b. Punkter till Agendan
Utkastet till agenda i bilaga 1 diskuterades. Ina nya punkter lades till. Slutligt godkännande av dagordningen sker vid detta möte så agendan är öppen för justeringar till dess. 

7. Kommunikation ut om vägen framåt
Det är viktigt att vi samlar ihop säsongen med info via laget.se om hur läget är inför kommande säsong. För de serier som redan är satta kan vi börja flytta över spelare till deras nya lagsida och det är sedan via den sidan vi under sommaren gör utskick med föranmälan om att spela nästa säsong. 

Denna info behöver också vara ett tack till spelare, ledare och anhöriga.  
JKF ansvarar för att detta sker skyndsamt. 

8. Övriga frågor
Inga övriga frågor

9. Mötets avslutande
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