Jonas Andersen 22-08-21


Kakförsäljning / Cake sale. How to get started
(In English further down)

Ni startar med att ansluta er och registrera er egen webbshop via denna länk.
https://www.kakservice.se/minasidor/DAVYVA
Nu har ni en egen webbshop och kan börja dela den till vi mail, sociala medier etc. Köparna går själva in och anger vad de vill ha. Ni behöver bara bevaka och ligga på så att försäljningen flyter på. 

Säljblad delas ut till killarna och om de används ber jag er att i fylla i dem i er webbshop så slipper vi pappershanteringen.
Sista datum för försäljning är 14 September.
När sälj perioden är över skickar jag in våra ordrar. Burkar skickas då till  mig och ni får hämta upp och dela ut samt ta betalt. Den totala ordersumman swishar ni sedan till mig. Mer detaljer kommer när det närmar sig

Cake sale

You start by connecting and registering your own webshop via this link.
https://www.kakservice.se/minasidor/DAVYVA
Now you have your own webshop and can start sharing it via email, social media, etc. The buyers enter themselves and specify what they want. You just need to monitor and stay on top so that the sales have a flow.

Sales sheets are handed out to the guys and if they are used, I ask you to fill them in in your web shop regularly so we avoid paper handling.
The Last date for sales is 14 September
When the sale period is over, I submit our orders. Cookie jars are then sent to me and you can pick them up and distribute them and get paid. You then send the total order amount to me. More details to come as it gets closer.

