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Hejsan!
Välkommen på en ny säsong med innebandy. Vi kör första träningen måndagen den 19 september. 
Träningstid
Måndagar 17:00 – 18:15 i Lorensbergahallen. Vi ansvarar för att sätta upp sargen så vi önskar hjälp med detta av er föräldrar så vi kan starta träningen så fort som möjligt. Vår ambition är att finnas på plats för insläpp från kl. 16.50. 
Matcher
I år har vi anmält ett lag till poolspel, vilket betyder ett sammandrag i månaden. Matcherna spelas 3 mot 3 (+målvakt). Mer info kommer senare. 
Utrustning
För att få vara med och spela krävs att man har innebandyglasögon (vanliga glasögon går också bra), klubba samt inneskor. Ta även med vattenflaska och tänk på att namna alla saker. 
Sjukdom
Samma principer som för skolan gäller, dvs. stanna hemma från träningen om barnet är krassligt och låt barnen bli återställda innan de kör igen. 
Publik på träningen
Då vi i år tränar i Lorensbergahallen finns det möjlighet att sitta på läktaren och titta på träningen. Vi har erfarenhet av att det kan bli en stökig miljö för barnen och även för oss ledare så klart. Vi ber er tänka på ljudnivån och minimera antalet personer som är där. Märker vi att det inte fungerar att hålla fokus på träningen och det blir mycket spring på grund av publiken så kommer vi införa publikförbud. 
Kick-off den 24 september
Den 24 september är det kick-off för föreningen i Lorensbergahallen. Då blir det försäljning av innebandyprodukter samt lite aktiviteter, det finns även möjlighet att beställa klubbkläder till rabatterat pris. Det är fotografering av både lagbild och personbilder – dessa kan köpas efteråt. Tider för detta återkommer vi med så snart vi vet mera och infon skickas via laget.se. 
Försäljning av Newbody-produkter
Styrelsen har beslutat att samtliga spelare ska sälja Newbody-produkter. Varje spelare ska sälja minst fem (5) paket. Är det fler än två spelare i en familj ska familjen sälja minst tio (10) paket. Om man inte säljer det av styrelsen beslutade antalet får man betala 50kr/paket. Det går således att avstå från försäljningen genom att betala 250kr alternativt 500 kr för två eller fler barn.
För antalet paket utöver de fem gäller att 30kr/ paket går till lagkassan. Sälj gärna så mycket ni kan med andra ord. 
Försäljningen startar i slutet på september. Ni kommer få katalog samt tillgång till en personlig webbshop. Men info om försäljningen kommer närmare säljstart.
[bookmark: _GoBack]Här behöver vi en förälder som kan ta på sig att hålla i försäljningen för vårt lag. Meddela Mikaela om du kan ha hand om försäljningen detta år. Kataloger hämtas troligen ut i samband med kick-offen, om det är som det brukat vara tidigare år. 
Föräldramöte 
Vi kommer att kalla till föräldramöte om några veckor. Information fås via laget.se. På mötet kommer vi bl.a. att prata om vikten av att alla hjälps åt med olika uppgifter. Eftersom vi börjar med sammandrag kommer vårt lag även att stå värd för sammandrag ibland, och då ska vi ordna med kiosk och kaffeförsäljning. Vi som är tränare kommer inte att hålla i detta, inte heller försäljning av produkter, det kommer övriga föräldrar att få ansvara för. Vi kommer att skapa en lista för att ha koll på att arbetet fördelas över året och kommande år. Förslagsvis kommer vi att göra ett rullande schema – mer om det då det blir aktuellt och vi får tider för sammandragen. 
Årets ledare – och fler sökes! 
Vi är i dagsläge följande ledare: 
· Mikaela Nordling och Jesper Gustavsson
· Andreas Falk - hjälpledare
Vi ser gärna att vi blir minst tre ledare till. Dels då laget är stort och dels för att det inte ska bli så skört om någon av oss är borta av någon anledning. Är du nyfiken och vill vara med, kontakta Mikaela eller Jesper. Du behöver inte vara innebandyproffs, det räcker att du är intresserad. Innebandyföreningen bekostar utbildning via innebandyförbundet för den intresserade. 
Vi har även kö för att få spela, men vi kan i dagsläge inte ta in fler barn förrän vi dels vet vilka alla som fortsätter av våra gamla spelare och dels vet om vi får fler ledare. 
Laget.se
I första hand kommer vi att använda oss av laget.se för information. Där lägger vi upp träningstider och kallar till träningar och framöver matcher. Det är viktigt att vi har såväl telefonnummer som e-postadress till minst en vårdnadshavare per barn. Du kan själv kontrollera  och uppdatera dina uppgifter under ”Min profil”. Vi uppskattar även om du svarar på kallelserna via laget.se, så vi vet ungefär hur många barn som kommer på respektive träning. 
Önskar ditt barn sluta spela innebandy? 
Det hoppas vi givetvis inte – men är det så att barnet inte längre vill vara med, meddela Mikaela så fort som möjligt. 

Varmt välkomna till en ny säsong med innebandy – hoppas ni är lika taggade som vi! 
Hälsningar Ledarna genom Mikaela 
Kontaktuppgifter till Mikaela: mikaela.nordling@gmail.com, 070-288 0858
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