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Hej igen, denna information ligger på hemsidan sedan början av vt 2018 men vi behöver gå ut med informationen igen, då det blivit flertalet missar i kiosken. Ni är många som sköter detta galant och vi är väldigt glada över er insats men på flera håll missas det med att anmäla barn till match i tid, eller att hålla koll på sin kiosktid.

Till varje hemmamatch skriver jag ut namn på barnen till de föräldrar/ anhöriga som skall sköta sekretariat samt kiosk. 

De två som sköter sekretariat håller reda på tid, mål mm (fråga någon kunnig om du känner dig osäker)

De två som står i kiosken kokar varsin thermos kaffe, en av er gör 10 st smörgåsar, den andra bakar samt köper en mjölk. Det är eget ansvar att sinsemellan bestämma vem som gör vad. Vid samling ställer ni upp ett bord och dukar upp denna eminenta kiosk och säljer så länge ni har varor kvar. Om det kaffe ni tagit med tar slut sätter ni på nytt. Efter matchen städar ni undan och plockar ihop varorna. 

Nytt för i år: Jenny V ser till att ha en fylld påse med kaffebryggare, muggar, festis mm hemma hos sig, någon av de fyra som skall arbeta på matchen åker hem till henne och hämtar påsen samt lämnar tillbaka den efter matchens slut. 

Ni får komma överens tillsammans vem som hämtar/ lämnar påsen och kontaktar henne på 070-038 85 58. Gör det så fort som möjligt då det inte är säkert att hon har möjlighet att vara hemma alla helger.

Om man mot förmodan får förhinder när man skall jobba under matchen är det helt eget ansvar att byta med någon annan förälder! 

Det är OERHÖRT viktigt att ni svarar på kallelserna i tid, då det tar mycket tid att sitta och strukturera upp ett arbetsschema så det blir så rättvist som möjligt och oftast vet jag inte vilka pojkar som spelar förrän några dagar innan, det kan vara just DIN kallelse som jag väntar på och får då lägga ut schemat i sista sekund. 
Frågor? Funderingar? 
Hör av er 0704449060

/Hanna 


Kort version:
På hemsidan skrivs ditt barns namn ut. I sekretariat eller kiosk. Du som står i kiosken bestämmer med din kollega vem som gör vad samt vem som hämtar påsen hos Jenny.
