Minnesanteckningar från föräldramöte F-06/07 11 september 2018

Närvarande vid mötet: Helle Johansson (för föreningen), Felicia Sturegren (tränare), Marie Edwinson (lagledare, Clara), Jessica Forssten (Nellie), Thomas Almberg (Andrea), Cindy Olsson (Madde), Johan Moberg (Molly) och Ulf Haster (Ebba).

1. Kontaktvägar
Felicia informerar om att hon och Lisa vill ha en egen kontaktväg med tjejerna via snapchat där de kan meddela om det blir någon ändring inför träning, om något ska påminnas eller för att tjejerna själva ska kunna ta ett större eget ansvar och meddela tränarna om de inte kommer. Vi föräldrar som deltar bestämmer att det är ok att använda snapchat enligt önskemål. 

För föräldrar gäller fortsatt laget.se och kalendern för planerad information om matcher, referat och liknande.  Messengergruppen F06/07IFK Hammarö används också för meddelanden om förändringar, fördelning av föräldrauppgifter vid matcher etc.

2. Träning
Säsongens träningstider är tisdagar 19-20 Hammarlunden och onsdagar 19-20 på Bärstadsskolan. Tiderna finns i kalendern för den som vill prenumerera på lagaktiviteter. Tillsvidare utelöpning innan båda dagarna så start 18.30. 

Om Lisa och Felicia inte kan ta träning får vi föräldrar vara beredda att gå in och ta träningen. De har planerat träningarna innan så vi får information om vad som ska göras i förväg i så fall. En vuxen måste alltid finnas på plats vid träningarna utifrån ansvarsfrågan, i den mån jag Marie inte kan vara med meddelar jag det så får annan vuxen delta istället. 

3. Dusch och frukt
Gemenskapen i omklädningsrummet är viktig för lagandan och därför är utgångspunkten att tjejerna ska duscha och ta en frukt i omklädningsrummet efter träning. Räkna därför med att de är klara tidigast 10-15 minuter efter träningstidens slut. 

4. Matcher, föräldracoaching och uppgifter vid hemmamatch
30 sept hemma, 10 nov Torsby (föräldrar behövs), 2 december Mariebergs Idrottshall (föräldrar behövs), 12 januari Gjutaren (Lisa och Felicia kan), 3 feb i Åmål (föräldrar behövs), 17 februari Mariebergs Idrottshall (tjejerna kan), 23 mars Gjutaren (tjejerna kan). Blir som vanligt att vi måste hjälpas åt vid matcher på hemmaplan med kiosk, sekretariatmatchvärdar,  mm. Marie lägger ut vad som behöver lösas innan så får föräldrar anmäla sig. Värt att tänka på är att det kan ta extra tid vid öppning och stängning. 

5. Cupspel
Årets föreningscup blir Irsta blixten i Västerås, fredag 5 april – söndag 7 april. Klubben betalar ledare och anmälningsavgift, barnen betalar deltagarkort. Vill vi delta i fler cuper gäller egenfinansiering. Hellton cup är 23-25 november och laget är anmält så vi har en höstcup.

6. Lagkassa
En lagkassa kan vara bra som bidrag till aktiviteter. Vi som deltar beslutar att vi satsar på någon aktivitet som t ex tomtens dag i Skoghalls centrum vid första advent eller att stå utanför Ica och sälja kokosbollar eller annat. Syftet med det är att göra en gruppstärkande aktivitet som inte handlar om att de måste samla in pengar utan att det blir en belöning som de själva får vara med och bestämma, som tex att beställa likadana t-shirts, gå ut och äta på restaurang eller liknande. 

7. Sponsorer
Vi undersöker inte möjligheten till sponsring den här säsongen. En sponsringspolicy är på gång i föreningen som gör att det enklare att ”paketera och sälja reklamplats” till sponsorer så vi kan återkomma till frågan nästa år och i så fall göra upp om alla ska köpa lika, t ex overaller. 

8. Kläder 
Var och en köper de kläder de vill ha i år, ingen samordning. Många av tjejerna väljer att beställa hoodies med efternamn på ryggen. 20 september är sista beställningsdag för första tillfället. Overallsjackor tar upp till två månader att få. Namn och klubb ingår. Om någon vill göra en senare beställning kan man räkna med att ny beställning görs under november. 

9. Integritetspolicy
En integritetspolicy är på gång att tas fram och godkänns av styrelsen under hösten för att föreningen som alla andra ska anpassa sig till gällande dataskyddslagstiftning. Den kommer att finnas på föreningens sida för den som vill veta mer.

10. Blankett för information
Information ges om att det finns en blankett att fylla i om föräldrarna vill meddela något särskilt om sitt barn som kan vara bra att känna till för ledare/tränare, som t ex allergi.

11. Samsyn
Helle informerar kort om projektet Samsyn som fortsätter som förra säsongen och som innebär att man försöker ha en samsyn mellan olika föreningar för barn upp till 12 år i Hammarö och att de då kan tillgodoräkna sig träning även om de t ex spelar innebandyn en dag istället för att delta i handbollsträningen. Det viktiga att barnen tränar.

12. Tävlingsbestämmelser för barn och ungdom
Nya tävlingsbestämmelser har tagits fram från svenska handbollförbundet, Helle lägger ut på laget.se så kan man läsa mer om vad som gäller för matchtider mm.

13. Föreningens vägledning Kompassen
Helle påminner om föreningens vägledning Kompassen, där man kan läsa allt om vad som gäller, vad barnen förväntas kunna i olika åldrar, hur träningsnärvaro premieras för matcher och hur vi föräldrar förväntas bete oss som åskådare. Kompassen finns på lagsidan.
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