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Anne inleder mötet och går igenom dagordningen.

1. Cuper/säsongen
2. Kör/tvätt/kiosk/sekr
3. Handbollsdagis
4. Lagkassan
5. Försäljning
6. Kompassen
7. Övriga frågor

Närvarande:Anne, Conrad, Camilla (Isak), Karin (Jocke), Ola (Anton), Ann (Gustav), Andreas (Liam), Jose (Andres), Åsa (Einar), Gunilla (Arvid N) Helle
1. Säsongen
Denna säsong spelar vi i en serie, P 13-14 år. Serien består av 4 lag, IFK Hammarö, Skåre, Bruks och Arvika. Truppen är något mindre. I dagsläget har 5 slutat så laget består av 15 spelare. På träningarna blir det därmed mer fokus på resp spelare. Matcher blir mer speltid. Dock fortfarande träningsnärvaro som gäller vid uttagning till match.
Cuper
Hellton Cup (23-25 nov). 
Summan lägger Helle upp på laget.se och swishas till Camilla på 073-8050469.
Tygrikesnatta, Skene (4-6 jan)
Irstablixten, Västerås (5-7 april)
Partille Cup, Göteborg (1-6 juli) 
Anmälningsavgiften på 1900 kr betalas nu via ungdomskontot för att säkra en plats. Den avgiften ska alla aktiva som åker på cupen vara med och dela på. Först när Anne fått anmälningar på vilka som ska med vet vi hur den avgiften delas upp. 
Alla anmälningsavgifter till cuper swishas till Camilla på 073-8050469.
2. Kör/tvätt/kiosk/sekr/handbollsdagis
Schema kommer från Karin (Jocke) och Mikael (Einar). Om ni inte kan det datum som står på listan får ni byta med någon annan.
3. Handbollsdagis
Killarna ska tillsammans med F 05 vara behjälpliga på handbollsdagis lördagar 09,45-11,00. Varannan helg våra killar och varannan helg F 05. Detta läggs upp på samma schema som kör, tvätt osv.
4. Lagkassan
Anne håller i lagkassan som kommer användas framför allt på cuper. Det kan gälla inköp av frukt, mellanmål, dextrosol. Vi börjar med att swisha 100 kr så hör Anne av sig när det behöver fyllas på.
5. Försäljning
All försäljning som killarna gör är personlig. Jose ansvarar för kontot med pengarna och antecknar hur mycket var och en har på kontot att använda vid tex cuper o.d.
Newbody startar 24 sept och pågår fram till 22 okt. Kataloger kommer under v 39. Gå in på länken och registrera er https://www.newbody.se/reg/TBFMRPV. Camilla är ansvarig för Newbody. Vid frågor ring 073-8050469.
Julpapper ska vi sälja inför julen. Inget startdatum än. Andreas ansvarar för den fsg.
Under vårterminen säljer vi kakor och plastpåsar. Åsa ansvarar för kakorna och Gunilla för plastpåsarna. Info kommer efter jul.
6. Kompassen
Alla föräldrar ska ha läst igenom IFK Kompassen. 
Pärm finns på kansliet, eller på hemsidan:  https://www.laget.se/IFKHammaro
7. Övriga frågor
Anne meddelas via sms vid frånvaro på träning och matcher. Som vanligt när det läggs ut på laget.se att det är match på gång ska ni svara om era killar inte kan vara med och spela.
Inga lotter denna säsongen, det blir restaurangchansen istället. Alla medlemmar ska     sälja minst 3 st. Försäljning börjar nära 2019-års start.
Hur klubben gör för mest sålda återkommer de med.

Vi ska ha en sms-grupp och mail-grupp. Om ni inte närvarade på mötet vänligen sms:a eller maila fullständigt namn, telefonnummer, vilket barn ni tillhör och mailadress till Camilla, 073-8050469 eller millaka1969@gmail.com 
Vid pennan: Camilla Karlsson




