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Ledarmöte – IFK Kalix 2025

Medlems- och deltagaravgift
Förblir oförändrad. 400 kr/spelare eller 600 kr/familj. Betalas till äldsta laget om man har fler barn i föreningen senast 20/5. Vårdnadshavare informerar laget om detta. Detta betalas till lagkontot. Lagförälder/lagledare/ledare för över klumpsumma till föreningen eller meddelar Henrietta vad som skall föras över så sköter hon det.
Om ni inte har ett lagkonto hos föreningen kontaktar ni Henrietta så hjälper hon till att ordna detta.
Föreningskläder
Fortsatt Craft. Föreningen har avtal med Intersport. Våra kläder handlas där. Föreningen använder Tryckmetropolen för tryck.
Föreningens färger på matchkläder är rött (röd tröja, röda shorts men det går bra att använda svarta shorts). Bortaställ för Div 3, Div 4 samt P16-19 är vitt och blått. Övriga lag använder västar. Föreningen står för matchtröjor och önskar att lagen är rädda om dem så att de kan gå i arv.
Klubbdress består av röd ziptröja och svarta byxor. Det finns även en svart regnjacka samt svart coachjacka för dem som är intresserade.
Uppdaterade provkollektioner finns att låna på Intersport.
Vi vill att alla lag går ut med information till vårdnadshavare att de endast kompletterar dressar vid behov. Hjälp familjer att hålla nere kostnader genom att inte tvinga på dem att köpa kläder utöver föreningens rekommendationer. Om ni vill köpa in träningskläder, försök att göra en insamling för att hålla nere kostnader.
Kansliet
Inget fysiskt kansli i dagsläget. 
Furuvallen - planer 
Matchtider ligger just nu på fredag eftermiddag samt på lördag och söndag fram till klockan 17:00. Vill man boka match under veckan är det under sin egen träningstid. Vi vill respektera alla lags träningstider och ska därför inte boka på annan tid.
Matcher och omklädningsrum i samband med dessa bokas via Henrietta på telefonnummer 070-272 18 75.
Just nu ligger Furuvallen uppbokad för lag som spelar 9v9 samt 11v11. Yngre lag kommer tilldelas tider på Manhem så fort den är spelbar samt på Stureplan så fort de äldre lagen kommit ut.
När naturgräset går att nyttja räknar vi med att alla våra lag har tider på Furuvallen. 
Det är viktigt att vi får en rutin över målen. Var ska de ställas och hur? Är det sista lagen som tränats uppgift att dra undan dem?
På fredag kväll inför Div 3 match kommer grinden stängas.

Klubbstugan
Bokas via Malin Fredriksson på 070 – 240 56 46 och nyttjas gratis av alla lag i föreningen. Viktigt att man efter nyttjandet av lokalen gör en grovstädning. Lämna köket fläckfritt. Töm alla papperskorgar i lokalen, även toaletterna. Kolla om det behöver snyggas till. Dammsug. Vi vill att den ska hållas fräsch för alla. Den storstädas en gång i veckan (oftast under helg).
Kiosken
Föreningen kommer se till att det finns läsk, loka, kaffe, godis med mera för att ni lätt ska kunna ha i gång fiket i samband med era matcher. Varje lag har en egen swish. Man får 50% av försäljningen till laget. Fika får varje lag stå med men det är allt, övrigt ska finnas. 
Intresse av att sälja mat i samband med egna matcher? Vad?
Minibussar
Föreningen har två minibussar som alla lag är välkomna att hyra för en kostnad av 650 kr/buss. Div 3 och Div 4 går i första hand. Vid hyra av dessa ska de lämnas fulltankade och städade (plocka bort skräp) på Furuvallen. Bussarna bokas via Daniel Fredriksson på telefonnummer 070- 311 79 02. 
Att åka gemensamt skapar sammanhållning i laget och det löser även många vårdnadshavares problem då en del inte har möjlighet att köra till bortamatcher på grund av olika anledningar.

Fotografering
Vecka 14. Måndag 31/3. Samtliga lag kommer till Stureplan oavsett om de är i gång med säsongen för att fota lagbilder. Klädsel – matchställ eller klubbdress.
Preliminärt schema:
P 13/14 kl. 16:00
P 15/16 kl. 16:15
P 11 kl. 16:30
P 12 kl. 16:45
P 10 kl. 17:00
P 16–19 kl. 17:15
Div 4 kl. 17:30
Div 3 kl. 17:45

Försäljningar och arbetsinsatser för föreningen
Alla lag kommer få tilldelat arbetspass under Div 3 hemmamatcher. Bollkallar, samt 6 personer till inträde, kiosk och grill. Se separat planering. 
BD-open. Alla lag får arbetspass under BD-open. Ni får inte boka in matcher under denna helg, 8-10/8. Om ni bokar matcher här måste ni se till att det finns vårdnadshavare på hemmaplan att ta dessa pass.
Försäljning av Ravelli – 6 paket/spelare, maj till juni. Leverans av produkter innan midsommar.
Försäljning av toa- och hushållspapper – 8+2, augusti.

Värdegrund
Se separat blad. Behöver vi förnya?

Trygghetsgrupp
Syfte med denna är att finnas till som stöd för ledare/vårdnadshavare/spelare vid bekymmer eller oro. Gruppen ska inte hjälpa till med missnöje kring speltid el. dylikt utan finnas som stöd för djupare problem (dåligt mående, ekonomi)
Trygghetsgruppen bjuder in samtliga lags föräldrar till ett storföräldramöte på Folkets hus den 24/4 klockan 18:00. Vi vill att alla lag lägger ut en tydlig information om att en vårdnadshavare/spelare kommer på mötet. Lägg ut det i god tid. 
På föräldramötet får vi information från Polis och personal från Johannisberg om trygg fritid och hur vi kan hjälpas åt att vara vaksamma på om ungdomar håller på att hamna i svårigheter av den kriminella slaget. 

Belastningsregistret 
Vi vill att alla lag ser till att samtliga ledare finns med på laget och är registrerade i gruppen för ledare. Ni kommer få information där ni kommer få ladda upp intyg från belastningsregistret i en app. 
Enkät kvalitetsklubb
Föreningen har gått med i SISUS kvalitetsklubb där vi kommer börja jobba med att få en starkare och mer tydlighet i vår förening. Som ett led i detta kommer alla ledare få en enkät som skall fyllas i. Resultatet från enkäten kommer ligga till grund för vidare arbete i styrelsen. 
På sikt kommer även vårdnadshavare och spelare även få en enkät.
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