Föräldragruppen har nu påbörjat planeringen inför vårt stora fotbollsäventyr nästa sommar. Information kommer att skickas ut löpande under året, men nedan följer vissa riktlinjer.

Boende:
Spelarna och ledarna kommer att bo på hotell under Gothiaveckan 16 - 22 juli. I samband med lagets anmälan till cupen i september så får man uppge önskad boendekategori (ex skola, hotell, eget boende) samt om man önskar ett specifikt område eller hotell under vistelsen. Bekräftelse på vilket boende det blir får laget under februari/mars. Trettio dagar efter bokningen skett måste vi göra den första delbetalningen av boendet (25 procent). Dessa pengar går inte att få tillbaka. Betalningen sker med de pengar som finns sparade i lagkassan.

För familj och vänner finns möjlighet att själva boka hotellinkvartering till förmånliga priser. Mer information om det kommer att finnas på cupens hemsida (www.gothiacup.se) eller alternativt kontaktar ni hotellbokningen på hotel@gothiacup.se.

Resa:
Vi avser att åka tåg till/från Göteborg. I år erbjöd SJ alla deltagande lag i Gothia Cup 15% rabatt på sin tågresa till och från turneringen. Även medresenärer – familj och vänner som åker med laget för att stötta under turneringen erbjöds samma rabatt om tågresan bokades via cupens hemsida. Vi hoppas på ett liknande upplägg nästa år.

Kostnad
Kostnad per enskild spelare och ledare beräknas uppgå till cirka 9 500 kr. Vi har stämt av budget med de IFK-lag som åker till Gothia detta år. Enligt vår planering så kommer kostnaden täckas av det individuella sparandet samt lagkassan. Vi har tidigare flaggat för att månadssparandet kan höjas vid behov, vilket även kommer att ske från och med augusti 2022 till 200 kr per spelare. 

Spelare som efter anmälan beslutar att inte följa med till Gothia får tillbaka hela den egenavgift som betalats in. Efter september 2022 kommer dock avdrag att göras allt eftersom delbetalningar görs (anmälningsavgift, hotell och resa). 

Det kommer strax ett separat utskick gällande månadssparandet med inbetalningsuppgifter samt vissa skarpa deadlines för inbetalning. Detta för att vi ska kunna garantera lagets betalningsförmåga och deltagande i cupen. 

Hälsningar
Föräldragruppen
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