Den totala kostnaden per spelare beräknas uppgå till cirka 9 500 kr. I detta ingår bland annat resa, boende, anmälningsavgift samt de flesta måltider. Cirka hälften av kostnaden finansieras genom egenavgift (5400 kr), återstoden genom sponsring samt arbete för och med laget. 

Det individuella månadssparandet påbörjades i augusti 2019 med beloppet 100 kr per spelare. Det betyder att varje spelare som sparat till och med juli 2022 har i dagsläget 3600 kr öronmärkt till sin egenavgift. Om ni behöver stämma av beloppet för er kille så kontaktar ni Veronica Norrbin (070-367 93 97) som samordnar insamlingen. Månadssparandet kommer från och med augusti att höjas till 200 kr per spelare.

För att kunna garantera lagets betalningsförmåga och deltagande i cupen, så behöver vi ha vissa deadlines för inbetalning av egenavgiften. Följande datum gäller:

31 augusti: Totalt 3800 kr per spelare inbetalt på lagets sparkonto (se inbetalningsuppgifter nedan)
30 april: Totalt 5400 kr per spelare inbetalt på lagets sparkonto

[bookmark: _GoBack]Dessa belopp motsvarar månadssparandet som påbörjades i augusti 2019. Så har ni sparat löpande så medför det ingen extra kostnad. Vi vet att vissa har valt att spara på egenhand, men den sista augusti så måste insättning göras på vårt gemensamma sparkonto så vi kan säkerställa betalningsförmågan för laget. Spelare som beslutar att inte följa med får, efter anmälan till Carina, tillbaka hela den egenavgift som betalats in. Efter september 2022 kommer dock avdrag att göras allt eftersom delbetalningar görs (anmälningsavgift, hotell och resa). 

Om någon spelare inte har möjlighet att betala enligt dessa bestämmelser måste spelarens vårdnadshavare kontakta Carina (070-246 89 89). Utebliven betalning av egenavgiften den sista augusti kommer annars att betraktas som att man avanmäler sig till i Gothia.

Bankkonto som används för månadssparande: 
SEB
Kontonummer: 5690 04 709 04
Märk inbetalningen med barnets namn + Gothia.
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