Föräldramöte 4/2 kl.13
Här kommer anteckningar från dagens föräldramöte.
Fler aktiva föräldrar
Alla ledare i IFK Visby har haft ett möte där de diskuterat hur de kan få fler engagerade föräldrar i klubben. Det behövs fler ideella krafter för att klubben ska förbli en klubb för alla. Ju flera vi blir desto mindre behöver varje enskild person göra. Föreningen har många bra ideella krafter i klubben men flera av dessa är även tränare och orkar inte både vara tränare och ha andra uppdrag i klubben.

Lagledarna vill samla minst 3 föräldrar från varje lag till ett möte onsdagen den 15 februari kl. 19. För att berätta mer om hur och varför klubben behöver ideella insatser för att våra barn ska få uppleva att spela fotboll, lagkänsla, ha roligt och få utveckla sina kroppar både fysiskt och psykiskt. Föräldrarna berättar sen vidare de tankar och ideér som kom upp på mötet i sina lag.

Lagledarna hoppas och ser framåt en härlig utveckling av föreningen - tillsammans fixar vi det här!
Föräldrar som anmält intresse för att gå på mötet den 15:de är Kattis Hedlund (Otto), Fredrik Gustavsson (Viggo), Toini Rydgren (Egon), Jörgen Guteäng (Herman). Är fler föräldrar intresserade 
att gå på mötet är det bara bra.
Föräldragrupp 
Eftersom laget P-07 har växt snabbt det sista året behöver vi sätta ihop en föräldragrupp med 3-5 föräldrar som hjälper ledarna med det som händer vid sidan av planen. Tanken är att de föräldrar som namngivits ovanför kommer att ingå i föräldragruppen. Är fler intresserade att vara med säg bara till. Föräldragruppen kommer att bjuda in till ett nytt föräldramöte med efterföljande aktivitet tillsammans med barnen innan seriespelet drar igång.
Seriespel 7-manna
I år kommer laget att gå från tidigare 5-manna spel till 7-manna spel med större boll. Lagledarna har anmält två lag till seriespel som kommer igång i vår. Det innebär fler matcher. Inget program är färdigt än utan beräknas komma i slutet av mars. Grabbarna kommer att delas in i fyra grupper vilket innebär att alla kommer att få spela med alla i lagen. Det kommer bli två utomhusträningar i veckan men dagar och tider är ännu inte klart.
Anmälan
Man behöver bara anmäla (sms) till ledarna om man inte kommer på träning eller match. Hör ledarna inget så räknar man att barnet kommer Jocke tel: 0736-798235, Daniel: tel: 0707-191312.
Tränare
Jocke, Marcus och Daniel fortsätter träna. Till deras hjälp har de Sonny (Antons pappa) och Jonny (Johns pappa). Finns det fler som har intresse att hjälpa till vid träning så prata med ledarna.
Facebookgrupp
På mötet kom det fram önskemål om att starta en facebookgrupp för laget där det är lättare att samla info, meddela och delge varandra bilder och annat från träning/matcher.  
Telefonlista
Det kom också önskemål om att få en telefon- och maillista till alla i laget ifall man har behov att kontakta varandra för samåkning och annat. Maila mig uppdaterade kontaktuppgifter telefon och mail så sätter jag ihop listan och mailar ut.  Pernilla H, pha@gotlandsresor.se
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