Information ArosCupen 2017
Ledare

3 ledare åker med och följer med lagen från upphämtning till återlämning. Vi har även viss förstärkning av Emmas föräldrar. 
Buss
Vi har hyrt 2 mini bussar och sedan en personbil.  Vi fördelar ut tjejerna i de olika fordonen 
Restider

Båten går 07.15 torsdag den 29 juni. Vi samlas 06.15 på Bilcity parkeringen. Båten anländer till Visby 00.00 söndag den 2 juli och vi samlas på samma ställe för överlämning av döttrar till förldrar.
Matcher

Vi spelar 4 matcher i gruppspelet och därefter är det minst en match i A- eller B-slutspel. Vi vet vilka gruppmatcher vi har men sen är det beroende på hur det går hur många matcher vi får spela. Vi är garanterade minst 4 matcher.
Spelschemat för gruppspelet och finalspelet ligger under ”dokument” och mappen för ArosCup på vår laget.se. Eller http://www.procup.se/cup/30157.htm?f=CLASS&Lang=SVE
Klädsel
Det är bra om tjejerna har vattenflaska, fotbollskor, benskydd och hårsnoddar lätt tillgängliga i mindre väska/påse inför de första matcherna.
Det är IFK Visby Jackan om man ska ha långbyxor så har man IFK Visby byxor som gäller from torsdag morgon till söndags kväll. Det är flera anledningar till det. Vi representerar Endre IF och våra sponsorer vill såklart synas men viktigast av allt är att vi ska känna att vi är ETT lag och det ska synas att vi är det. På fredagskvällen är det DISCO så något ombyte till det om man vill. 
Mobiltelefoner/Ipad/musikspelare

Mobiltelefoner får man ta med, men vi kommer ha strikta regler när man får använda mobilerna.      Vi ledare kommer inte ta något ansvar för mobilerna.
Duschning

Efter sista matchen på torsdag, fredag, lördag och söndag duschar tjejerna. 
Boende

Vi bor på Ormkärrskolan i Västerås och sover i klassrum på luftmadrasser som var och en tar med sig. Luftmadrassen ska max vara ca 90cm/person så att vi får plats i de rum vi tilldelats.
Mat

Vi äter frukost, lunch och middagar i skolmatsal på samma skola som vi bor på. Torsdag middag, fredag frukost, fredag lunch, fredag middag, lördag frukost och lördag lunch lördag middag, söndags frukost, söndag lunch ingår i avgiften för turneringen. Vi behöver inte anmäla specialkost som gluten, laktos etc i förväg. 
Det är viktigt att man äter ordentligt under cupen. Här ser vi gärna att ni föräldrar förbereder tjejerna på att de ska äta ordentligt av det som serveras så att de orkar hänga med hela helgen. Vi väntar på varandra när vi äter så att alla får äta i lugn och ro. Då hinner man ta en vända till om man är extra hungrig…

Frukost på torsdag morgon fixar var och en själv. Om man inte tar den hemma innan avresan kan man ta med sig matsäck eller köpa på båten. På vägen till Västerås så kommer vi äta en pasta salad i bilen eller om vi hinner så stannar vi. Söndag middag tar vi på vägen till Nynäshamn som man betar skälv. 
Vi kommer att se till att det alltid finns frukt för den som blir sugen/hungrig mellan måltiderna.

Packlista

Packlista kommer i ett separat mail och ligger på laget.se under länken Dokument och mappen ArosCup2017.

Pengar

250 kr i fickpengar räcker mer än väl till middag på onsdag och lite godis etc på hemresan.
Bad

Vi kommer att bada men var, hur och när kommer avgöra lite utgången av resultatet . Ta med badkläder för både inne bad och utebad.
Godis-, glass- och läskuppehåll
Fr o m torsdag morgon tills vi har duschat efter sista matchen på söndag (får vi hoppas) är det godis-, glass- och läskuppehåll (smaksatt vatten typ Ramlösa Citrus är ok). Vi äter frukt om vi blir sugna på något mellan frukost, lunch och middag. 
Mera info om ArosCupen 2017  http://www.aroscupen.se/
Ta kontakt med någon av oss ledare om det är något vi behöver känna till inför cupen (mediciner, oro för något, mat etc).
Nummer till ledarna

· Johan 072-1830394
· Kicki 070-5822539
· Magnus 070-2811560
