Ekonomisk Berättelse för verksamhetsåret  23/24, 
2023-05-01 – 2024-04-30.
Det gångna verksamhetsåret blev ett helt fullt verksamhetsår utan vare sig  pandemi eller restriktioner. Detta gjorde det möjligt att utöka vår verksamhet, öka vårt medlemstal och börja investera i matchställ, idrottsmaterial mm samt att etablera vår klubbshop.

Intäkter
Intäkterna har ökat under året. Medlems/Träningsavgifterna har ökat rejält och aktivitetsbidragen har ökat en del. Detta relaterar till det ökande medlemstalet och den ökning av spelare som skett under året.
[bookmark: _GoBack]Vad gäller Medlems/Träningsavgifterna bör också nämnas det faktum att våra medlemmar till 98% betalat sina avgifter. Det har gett föreningen 270.000,-. Det tackar vi för.
Bingointäkterna  har hållit sig på samma höga nivå som tidigare och de lagförsäljningar som genomförts via lagen, Julkalendrar under hösten, julbingon till uppesittarkvällen och påskbingon och några slutjusteringar från föregående säsong har gett ett netto till föreningen på ca 174.000,-. varav försäljningen i studion gett oss ca 30.000,-. För dessa insatser tackar vi givetvis.
Detsamma gäller för försäljningen vid våra arrangemang som gett 
Drygt 25.000,-  netto. Även det ett strålande resultet.
Aktivitetsstöden som definitivt relaterar till medlemstalet har också ökat till all time high.
De ökade intäkterna ovan och bidraget för lokalen och stödet från Dunross gör att vi trots ökade kostnader gör ett positivt resultat för verksamhets/räkenskapsåret 2023/24.

Kostnader
Kostnaderna för de stora posterna hallhyror, domarkostnader, anmälningsavgifter osv har ökat en del men våra ökande intäkter har parerat detta. Vår nya hyra har under året slagit igenom full ut men tack vare ett lokalbidrag på ca 103.000,- har vi haft en verklig hyra på 5.200,-
Vilket är obetydligt högra än innan renovering och nytt avtal. 

Sammanfattning
Det resultat i form av ett överskott på 36.012,16 kr förslås disponeras mot Eget Kapital viket ger föreningen och en ny styrelse
goda möjligheter att satsa på olika former av utveckling för föreningen.
Vi tackar alla för deras insatser under det gångna verksamhetsåret och
ser fram emot nästa.
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