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[bookmark: _8248hl3yz9a5]Inledning
IK Nord är Göteborgs mest centrala handbollsklubb och har 331 aktiva spelare och 46 tränare. Vår verksamhet utgår från Masthuggshallen där lagen tränar fram till att de börjar med klister och där föreningens kansli finns. 
[bookmark: _72s2vvgxray6]Ungdomsverksamheten
Under 2025/2026 kommer IK Nord att bedriva verksamhet för barn från tre år till ungdomar på 19 år. De yngsta (3-6 år) samlas på boll-lekis en gång i veckan och fortsätter sedan i handbollsskola (7-8 år) för att därefter spela i åldersindelade lag för pojkar och flickor. Totalt är 20 barn- och ungdomslag anmälda till matchspel säsongen 2025/2026.

Målet är att ha 16 aktiva spelare i samtliga lag på flick- och pojksidan.
[bookmark: _d8w8xervvezn]Seniorverksamheten
IK Nord har tre seniorlag i seriespel på herrsidan och damsidan.
[bookmark: _nh61azrbia5n]Föreningsdomare
IK Nord kommer utbilda föreningsdomare. 
[bookmark: _4pccdhoqaglo]Tränarutveckling
Vi kommer att anordna en tränarutbildning nivå 1.
[bookmark: _e1zcj0ad08tj]Arbete i styrelsen under 2025
Styrelsen ska fortsätta arbetet med att skapa goda förutsättningar att bedriva ett systematiskt styrelsearbete genom att:
· färdigställa och kvalitetssäkra styrelsens årshjul
· uppdatera rutin för arbete i sekretariat med information om elektroniskt matchprotokoll
· se över rutin för deltagande i cuper 

Föreningen fick under 2024 stipendiemedel för att bygga ett gym i föreningens lokaler. Gymmet kommer att färdigställas under säsongen 2025/2026. 
[bookmark: _ca5pjvkhbnkp]Finansiering
Under 2025 kvarstår Bingolotto som den viktigaste finansieringskällan utöver medlems- och träningsavgifter samt aktivitetsstöd. Föreningen kommer att sälja lotter i Bingolottos studio i samband med sändning på söndagar och dessutom ha två till tre lagförsäljningar per år, exempelvis i samband med uppesittarkvällen. För att dessa försäljningar ska ge utdelning är spelarna och deras vårdnadshavare avgörande.
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