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Bäste medlem och förälder i IK Tun

Alla ni fantastiska spelare, ledare och föräldrar har hittills sett till att vi är där vi är idag. För att vi ska kunna fortsätta utveckla föreningen och vår idrottsplats, ha roligt, kunna hålla en hög nivå på vår verksamhet, i form av att alla ska kunna träna, spela matcher, åka iväg på cuper etc. samt naturligtvis ha väl utbildade ledare/tränare så måste vi alla hjälpas åt.

Ingen kan göra allt, men alla kan göra lite.
Därför har föreningen beslutat att göra 2 medlemsaktiviteter under säsongen. Nu är det medlemmarna, d.v.s. vi alla i föreningen som ska göra dessa. Naturligtvis måste ni föräldrar vara lite behjälpliga och vara med och stötta de yngsta ungdomarna (tänk på att det är du som medlem som är föreningen).

Matlotteri
1:a medlemsaktiviteten är matlotteriet i samarbete med ICA Maxi samt att vi även har med Team Sportia och Restaurang Oliver Twist som samarbetspartner.
Vi ska sälja 2000 lotter a`100 kr. Lotteriet startar den 1/4 och lottdragningen är Måndagen den 30/6 klockan 18.00 utanför ICA Maxi. 
På varje lott finns en rabattkupong, en kupong på 50 kr som gäller för ett köp på ICA Maxi (vid köp för minst 500:-) samt en kupong på 100:- för ett köp på Team Sportia. (vid köp för minst 500:-) och en kupong med 20% rabatt på hela a”la carte-menyn för ett köp på Restaurang Oliver Twist. 
Halva vinstsumman från lotteriet kommer gå till ungdomssektionen.

Alla seniorer, styrelsemedlemmar, samt ungdomsspelare födda 2018 eller äldre säljer 8 lotter var, har ni 2 st barn med i verksamheten säljer ni 10 lotter tillsammans, har ni 3 barn eller fler säljer ni 12 lotter tillsammans. Säljer laget fler lotter så går 25 sek per lott till lagkassan av de extra lotter laget säljer.
Alla lotter skall betalas in lagvis senast Måndag 23/6. OBS! Dessa lotter är ej returnerbara, dvs alla lotter skall säljas.


Bingolotter jul/nyår
	2:a medlemsaktiviteten kommer ni få mer info om tillsammans med lottkuvert i början av november. 
	Pengarna som dras in via den här medlemsaktiviteten kommer att fördelas 65/35 så av förtjänsten som föreningen får går alltså 65% direkt in i er egen lagkassa, de övriga 35% går in i föreningen. 
	OBS! Dessa lotter är returnerbara, dvs. de lotter som är osålda återlämnas till kansliet.

    	Kör hårt och glöm inte ha roligt under tiden, alla kan hjälps åt till en fortsatt god utveckling och en massa roliga upplevelser tillsammans. 

Lycka till !


För frågor och mer information, kontakta Anders på kansliet

Anders Johansson 
070-371 92 62
anders@iktun.se
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