Föräldramöte DU15; Minnesanteckningar 2023-01-12 Baldershov kl. 19:00 
Närvarande; Maria Nilsson, Lena Rikner, Elli Alofa, Lars Markström, Fredrik Eriksson, Mikael Nilsson, Eva Fors, Veronika Kristofersdotter Ekeke, Mattias Nilsson, Assem Akkuly och Erika Byberg
Agenda;
1. Träningar & Matcher
2. Träningsläger & Cuper
3. Ekonomi
4. Säsongsavslutning
5. Nästa föräldramöte
6. Övriga frågor
Träning;
Fortsatt två träningar i veckan, samma tid och plats (Baldershov) som innan juluppehållet.
Tisdagar 16:30-18:00
Torsdagar 19:00-20:30
Matcher;
Årets första seriespelsmatch är hemma den 22/1 mot KFUM Sundsvall (pojkar 14) kl. 17:30. Den 12/2 spelar vi hemma mot Östersund (ÖBU Lynx) kl. 10:00 och kl. 14:00 mot Frösön (ÖBU Knicks). 
Cuper;
Cupen i Umeå är inställd så vi kommer bara att satsa på att åka den 18–21/5 till Basketshop Open i Stockholm. Ytterligare information kommer att skickas ut när vi vet mera, men boka in 18–21/5 i kalendern!
Träningsläger;
Tränarna kommer att planera in en träningsdag/ar framåt våren (april/maj) för att främja lagandan och utveckla tjejerna ytterligare som basketspelare.
Ekonomi;
Laget har ett lagkonto där det finns lite pengar från bland annat New Body försäljning och andra inkomstbringande uppdrag för KFUM, se lagkassan i sin helhet på laget.se under dokument.
Dock behövs ytterligare insatser. Tjejerna kommer att sälja kakor och ev. kommer ytterligare en försäljning att göras under våren. Kataloger från kakservice kommer att delas ut på träningen och hela förtjänsten kommer att tillfalla tjejerna, då det är en försäljning i egen regi. Det finns för närvarande inga KFUM uppdrag för laget, men så fort vi får ett så gäller det att vara på hugget. 
Laget har fått en möjlig sponsor vilket kommer att ge extra klirr i kassan, Erika och Eva följer upp detta.
Förslag på försäljningar, uppdrag, sponsorer eller något annat som kan ge tillskott i lagkassan mottas gärna!
Det beslutades att samtliga spelare ska betala in en ”bensinpeng” till lagkassan. Detta för att det ska finnas möjlighet för de som behöver köra spelare till bortamatcherna att få ut en liten bensinersättning (upp till halva kostnaden). Varje spelare swishar 100 kr till 070-671 19 90 (Maria Nilsson), märk swishen med bensinpeng och spelarens namn. Skulle det bli pengar över så kommer de att gå tillbaka tjejerna.
Säsongsavslutning;
Preliminärt är sista träningen tisdagen den 30/5.
Nästa föräldramöte;
Vi kommer att kalla till ytterligare ett föräldramöte i maj för att prata om kommande säsong och ev. anmälan till Stockholmsserien, information och kallelse till detta kommer att läggas ut på laget.se
Övrigt;
All information läggs ut på laget.se så det är viktigt att ni föräldrar har tillgång till det, då mycket av informationen är riktad till er. Hör av er till Eva eller Erika om ni har problem med inlogg. 
Mikael Nilsson, Veronika Kristofersdotter Ekeke, Mattias Nilsson och Lars Markström har anmält sig till att gå sekretariatutbildningen (webb) Erika återkommer med information om detta. Är det fler som vill gå så är det bara att hojta!
Det är tyvärr fortfarande några som inte fått sin hoddie, de beräknas att komma i slutet av januari. Thomas har lovat att leverera dem så snart de kommer.
Vid tangenterna 
Erika Byberg
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