Klubbträffar hos Axelsson i Väderstad
Torsdagen den 19 oktober 16-20 och söndagen den 19 november 9-12 bjuder vi in barn, ungdomar och ledare i Östergötlands längdskidklubbar till klubbträff med skidbyte.

Plocka fram er urvuxna skidutrustning ur förrådet och ta med den hit. Vi mäter upp skidorna och hjälper er med prissättning och sedan är det fritt fram att sälja och köpa av varandra!
Ofta kan barn och ungdomar bara använda sina skidor, stavar och framförallt pjäxor en säsong innan det är urvuxet. Därför är den urvuxna utrustningen ofta i gott skick. Men att köpa begagnade skidor utan att ha full koll på spannet är lite av en chansning. Med rätt utprovade skidor blir skidåkningen så mycket roligare.
Detta är ett ypperligt tillfälle för er som är nya inom sporten och inte vill köpa allt nytt på en gång men även för er som har varit med länge såklart.
Har ni skidutrustning att sälja, kom gärna med den till butiken i förväg (i så fall, kontakta Klara på 0732068352) och senast klockan 18 på torsdagen den 19/10 eller mellan klockan 8 och 10 söndagen den 19/11. Skidorna ska vara rengjorda, dvs helt utan fästvalla och eventuellt paraffin måste vara avsicklat för att spannet ska kunna mätas.
Vi har köpt in en bra sortering av förra årets modeller av juniortävlingsskidor från Madshus, Fischer och Atomic, samt juniorstavar från Kv+, vilket vi säljer till rejält nedsatta priser.
Representanter från Salomon kommer att vara med vid båda tillfällena med årets sortiment av juniorskidutrustning som kan köpas på plats till specialpris.
Hittar ni inte all utrustning ni söker begagnat eller hellre vill köpa nytt och av senaste modell så gäller vårat klubberbjudande med bra rabatt på skidor, stavar och pjäxor från Madshus och Fischer, juniorstavar från Kv+ samt fluorfri valla från Vauhti och Start till den 1:a december. Detta erbjudande gäller även alla klubbtränare!
Får ni inte era urvuxna skidor och pjäxor sålda kan ni få en slant i inbyte för detta vid köp av ny utrustning.
Vill ni fräscha upp era skidor har Peo vid dessa tillfällen specialpris på stenslipning och hotbox för 695 kr (ordinare pris 900 kr).
Självklart bjuder vi alla som kommer på fika!
Passar inget av dessa datum och ni vill komma och prova ut skidutrustning vid ett annat tillfälle är det bara att kontakta Klara på 0732068352 så bokar vi en tid i butiken.
Butiken öppnar för säsongen lördagen den 28 oktober och de ordinarie öppettiderna kommer sedan att vara måndagar och torsdagar 15-19, fredagar 13-17 och lördagar 10-14 och det går även utmärkt att komma under ordinarie öppettider.
Varmt välkomna önskar Peo och Klara!
