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1. 2018
· Vi är 14 tjejer på papperet. 12 spelare tränar regelbundet, den 13:e ibland och den14:e har inte kommit igång ännu. Det är ett antal som fungerar bra för 7-manna, men på sikt behöver vi bli fler tjejer när vi ska börja spela 9- resp 11-manna.

· Vi kommer att spela Flickor div 7 Borås Kompisligan. Där kommer vi möta lag från Borås samt HUS FF. Lagen kommer att vara blandade lag 06/07, 07-lag och lag som är 07/08. Titta i kalendern när matcherna ligger.


· Träningsdagar är tisdagar 17.00-18.30 och torsdagar 17.30-19.00 på Pruhult. 

· 5-7 oktober kommer vi att åka på TIFFunnycup i Tvååker som avslutning på säsongen. F04/05 kommer också åka på den cupen, så vi planerar att övernatta på samma ställe som de ska. Tyvärr visade det sig att Grimeton bygdegård var dubbelbokat…..Så om ni har förslag på var vi kan sova över hör gärna av er.


· Vi har inte bokat in några andra cuper. Dels för att cuperna ligger när vi spelar match och dels för att tjejerna tycker det tråkiga med cuper är att vi måste möta 06:or och det har varit tufft resultatmässigt. Men vi kommer titta runt mer och se vad som kan passa vårt lag.

· Vi planerar att göra flera gemensamma aktiviteter den här säsongen också, precis som vi gjorde förra året. Om ni som föräldrar har förslag på aktiviteter eller vill anordna något så är det bara att säga till.

· Kinna IF kommer att ha sin årliga avslutning också i slutet på oktober/början på november.

· Våra nya matchkläder har inte kommit ännu. Vi har beställt 14 matchdräkter så att tjejerna kan ha ansvar för varsin dräkt. Det återstår att se om vi behöver betala 2 av dräkterna från vår lagkassa. 12 var antalet som varje lag skulle få, men kanske att vi kunde få alla 14 betalda av klubben. Det är dock inget beslut taget på detta ännu.

· Kallelse till match kommer att gå via laget.se, precis som förra året. Det är viktigt att ni besvarar kallelsen så att vi vet vilka spelare som kan delta. Kryssa också i om ni har bil eller inte vid bortamatcherna. Det är viktigt att ni uppdaterar era uppgifter på laget så att kallelsen kommer rätt.

· Det är också viktigt att ni meddelar vid träning om ert barn inte kan delta. Gör det då via ett personligt sms till Camilla 0707-494843- INTE via den gemensamma gruppsms:en!

· Vårt lagansvar detta år är att hjälpa till på Fotbollens dag 1 september och på Kinnaloppet 25 augusti. Mer info kommer när vi vet mer exakt vad vi ska göra. Men det är viktigt att ni bokar upp de dagarna för då behöver vi er hjälp.


· Petra och Lina fortsätter att vara lagföräldrar, vilket vi tackar för. De kommer att göra en lista för att ansvara för vår lilla kiosk på hemmamatcherna.

· Målvaktsträningarna kommer att vara på onsdagar 16.30-17.30. Vi kommer att pusha våra spelare att gå dit. Än så länge har de inte velat. Det är 4 tjejer som sagt att de kan tänka sig stå på seriematcherna, så vi kommer prata med dem och försöka få dem att turas om att gå dit. Vi har tillsammans med tjejerna bestämt att det också är de 4 som kommer att stå i övningar osv på träningarna. På träningarna vill nämligen nästan alla stå och det blir ett himla tjatande och svårt att få någon rättvisa i det. För att komma bort från det så är det våra 4 målvakter som står på träning och på match.


· Matcherna i augusti startar innan skolan startar så det är viktigt att ni meddelar om ni inte är hemma. Vi funderar på att ha en träningsdag eller något liknande i augusti. Men det beror helt på när ni har semester odyl


2. Klädavtalet med Intersport
· Om ni behöver/vill beställa träningskläder, väskor, overaller, regnjackor m.m. gör vi det via webben. Kläderna skickas sedan till kansliet där ni kan hämta dem.
· https://team.intersport.se/team/kinna-if/


3. Registrering Fogis
· För att underlätta när det gäller redovisning av matchtruppen kommer vi att registrera våra spelar på Fogis. Där har vi som tränare ett inlogg och kan printa ut laguppställning inför match, som alltid ska tas med.
· Vi behöver ert tillstånd för att göra detta. Så ni ombeds alla att fylla i och skriva under ett papper. Det delades ut på föräldramötet. Ni som inte kunde delta kan ta en lapp vid nästa träning. Lämna den sedan till Camilla så fort som möjligt.

4. Budget 2018
· Vi har fått tilldelad en summa på 4048:-. Vi har gjort av med 700:- på SÄKRA-cupen och kommer betala 900:- för TIFFunnycup. Någon mer kostnad är inte planerad. Så vi pratade om på mötet att använda de pengar som är kvar till cupen i oktober, dvs kostnad för övernattning och mat. Vi har också cirka 5000:- på vårt bankkonto.
· Vi diskuterade om vi skulle sälja något för att få in mer pengar. Vi beslutade att vänta och göra det när och om vi behöver mer pengar. Vi vill inte sälja bara för att samla pengar på hög.


5. Ungdomspolicyn
· Vi tittade snabbt på Kinna IF:s ungdomspolicy. Vi uppmanar alla föräldrar att läsa igenom den. Den delades ut på mötet, men den kommer också att läggas ut under dokument på laget.se.
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6. Övrigt
· Vi tog beslutet att vår gemensamma sms-grupp bara ska användas för att tränarna ska få ut viktig information. Föräldrar ombedes att INTE använda den utan vill man tex meddela att någon inte kommer på träningen gör man det till Camillas privata nummer.
· Om ni känner någon som vill hjälpa till i Second Hand-affären så är det bara att höra av sig till dem. De har också en skobytarhylla. Börjar fotbollsskorna bli för små så kan man ta med sina gamla skor och byta till ett annat par. Man kan också köpa för 50: -. Om ni har gamla skor hemma som ingen använder så lämna gärna in dem till försäljning.
