Hej
 
Ny information beträffande publik på tävlingsmatcher. Utöver redan utskickad information (se längs ner i mailet) som fortsatt gäller är det nu möjligt med 50 personer på läktaren dvs publik. Se nedan från förbundets hemsida vad som gäller i detalj. Hela länken bifogas längre ner. Detta gäller på såväl träning som tävlingsmatcher.
 
Sammanfattning som måste fungera från Kungsängens handboll perspektiv.
1. Varje arrangerande hemmalag ser till att handsprit finns tillgänglig vid in och utpassering.
2. Säkerhetsställ att bortalags primärt körande föräldrar får plats på ena delen av läktaren.
3. I övrigt en fördelning om 25 personer vardera mellan hemma och bortalags föräldrar/supportrar.
4. Vid in och utpassering ska händer spritas av, Varje lag ansvarar för att det ska finnas på plats.
5. Minst En av ledarna säkerställer avstånd vid inpassering (även utpassering) och ser till att rätt antal personer från varje lag kommer in i hallen säkert. Denna rutin blir vårt biljettsystem. Ej överskrida 50 personer!
6. In och utpassering för spelare och ledare från respektive lag sker genom omklädningsrummens ut och ingång bredvid ordinarie entre till Ekhammarhallen 
7. Visa respektive sällskap var de kan sätta sig på läktaren för att säkra avstånd till varandra och avbytarbänken, detta är vår numrering.
8. Ingen publik på nedersta raden närmast avbytarbänken, ej heller på bänkraden högst upp mot gången.
9. Säkerhetsställ avstånd mellan sällskap på läktaren (2 m).
10. OBS! Lag och funktionärer på plan lämnar efter match först och går in i respektive omklädningsrum innan nästa match lag och funktionärer får beträda planen.
11. Släpp ut färdigspelade lag från baksidan dvs ut från omklädningsrummen.
12. Ingen duschning i Ekhammarhallen i ordinarie seriespel. 
13. Nyckel till café och hall hämtas hos kansliet, mån och tors kl 17:00-19:00. Återlämnas direkt måndagen efter helgens spel.
14. Efter avslutat matchpass ska i vanlig ordning ske grovstädning av Ekhammarhallen, dvs läktare och entre. Dator läggs tillbaka i Cafe och matchklockan i kassaskåp, nyckel till kassaskåp ska läggas i locket på verktygslådan i övre bollrummet.
 

Cafét är som tidigare informerat stängt tills det att vi anser det möjligt att ha öppet vid tidpunkten gällande regler. I mailet bifogas sedvanligt café/hallansvarschema som i rådande situation innebär endast det viktiga hallansvaret och säkerhetsställa ovan gällande regler. Ni som får detta mail primärt lagledare/tränare ser till att schema i respektive lag upprättas då ert lag har café/hallansvar enligt schemat, då det är föräldrar i respektive lag fortsatt som är café/hallansvariga.. Var dock noggrann att ovan instruktion medföljer och följ upp att det fungerar. På seniormatcher dvs herr och dam (div 1) sköts detta av evenemangsgruppen. 

 

Var noga med att själva kolla upp era matchtider då det är mycket ändringar som sker konstant pga av sjukdomar, utdragna lag osv. Vi kommer försöka uppdatera bifogat schema under resans gång, dock ett eget ansvar här också.

 

OM man får en bekräftat COVID-19 fall i laget skall laget meddela styrelsen och FHM rekommendationer för karantän följas dvs du skall minst vara hemma i sju dagar från det att symtom startade. Vidare stannar man hemma om man upplever någon symtom för att förhindra smittspridning.

 
 

Kommunen är kontaktad för att utrusta offentliga miljöer såsom toaletter med handsprit och utöka frekvensen av städning av dessa samt omklädningsrum etc.
Detta gäller tillsvidare och kan komma att ändras beroende på utveckling och nya restriktioner!
 
Lycka till med säsongens första matcher i Borgen!
KSK Styrelse
Anders M
INFORMATION FRÅN HANDBOLLSFÖRBUNDET
Publik
Tillsvidare gäller att alla tävlingsmatcher som arrangeras av distriktsförbund eller Svenska Handbollförbundet kan spelas med publik. Det maximala antalet åskådare i publiken är 50 personer. Deltagande lag, domare, funktionärer/delegat, anläggningspersonal och volontärer räknas inte som publik (läs mer om hur dessa roller definieras under rubriken Match).
 
Svenska Handbollförbundet bevakar utvecklingen och när nya rekommendationer från ansvariga myndigheter presenteras och/eller riksdagen fattar nya beslut kommer Svenska Handbollförbundet att revidera förutsättningarna för publik.
 
Tillstånd att släppa in publik gäller under förutsättning att ordningslagen följs. Läs mer om Förordning om förbud mot att hålla allmänna sammankomster och offentliga tillställningar. och Ytterligare begränsade möjligheter vid sammankomster och tillställningar på polisen.se. Arrangemang som normalt inte behöver polistillstånd ska enligt Riksidrottsförbundets tolkning inte heller under rådande omständigheter behöva ansöka om tillstånd, men Svenska Handbollförbundet rekommenderar arrangörer att i god tid före arrangemanget föra dialog med den lokala polismyndigheten kring förutsättningar för genomförandet.
 
Arrangör som vill släppa in publik ska upprätta en plan för hur publiken ska hanteras på ett säkert sätt. En sådan plan ska beskriva:
 
• Hur alla åskådare ska kunna desinficera händerna i anslutning till inpassering i anläggningen.
 
• Hur publikinsläppet ska vara organiserat så att ett avstånd på två meter kan hållas mellan olika sällskap. Detta gäller från det att sällskapet anländer utanför anläggningen till dess att personerna tar plats på läktaren.
 
• Om det är praktiskt möjligt bör förköp av biljetter tillämpas. Om förköp tillämpas kan arrangören med fördel ange olika tidpunkter för inpassering i anläggningen.
 
• Om det är fri entré till matchen måste arrangören fortfarande upprätta ett biljettsystem så att den har kontroll på hur många åskådare som befinner sig i anläggningen.
 
• Om det är möjligt rekommenderas insläpp genom flera olika entréer.
 
• Alla publikplatser ska vara tydligt utmärkta med unik numrering. Om detta saknas i anläggningen måste arrangören skapa en sådan
numrering.
 
• Om läktarens första rad är mindre än två meter från spelytan får ingen publik placeras på den första raden.
 
• Om en anläggning inte har spelyta och läktare separerad får ingen publik placeras närmare än två meter från spelytan. Om det i anläggningen inte finns utrymme för det avståndet får anläggningen inte ta in publik. Detta gäller oavsett vilka rekommendationer som polismyndigheten ger.
 
• Placering av publik ska organiseras så att publiken kan hålla avstånd enligt de lagar och riktlinjer som har utfärdats av riksdag och ansvariga myndigheter.
 
• I anläggningar där kafeteriaverksamhet (och liknande) organiseras av föreningen själv gäller att sådan kan bedrivas om de följer de lagar och riktlinjer som har utfärdats av riksdag och ansvariga myndigheter. Exempelvis ska försäljningsytan organiseras så att personer som står i kö kan upprätthålla social distansering.
 
• I anläggningar där kafeteriaverksamhet (och liknande) drivs av annan entreprenör gäller att sådan verksamhet ska bedrivas enligt de lagar och riktlinjer som är tillämplig för dem. Entreprenören är ansvarig att hos ansvarig tillståndsmyndighet säkerställa att öppethållande är tillåtet. Detta ansvar ligger således inte på arrangören av matchen.
 
• Tillgång till toaletter ska av arrangören organiseras på ett sådant sätt att alla åskådare kan nyttja dessa så att de lagar och riktlinjer som har utfärdats av riksdag och ansvariga myndigheter kan efterlevas. Arrangören ska säkerställa att anläggningens ägare utrustar toalettutrymmen så att alla besökare kan tvätta och desinficera händerna.:
 
• Publikens utpassering ska vara organiserad så att ett avstånd på två meter kan hållas mellan olika sällskap. Detta gäller från det att sällskapet lämnar läktaren till dess att sällskapet har kommit ut ur anläggningen.
 
• Om det spelas flera matcher i följd i anläggningen ska arrangören organisera utpassering av den första publikgruppen och inpassering av nästa på ett sådant sätt att de olika flödena inte kommer nära varandra. Idealt slussas publik ut och in olika vägar, men om det inte är möjligt ska utpassering och inpassering göras vid olika tidpunkter. Om de två matcherna har olika arrangörer måste arrangörerna göra en gemensam plan för hur detta ska hanteras.
 
• Alla åskådare ska kunna desinficera händerna i anslutning till utpassering från anläggningen.
 
 
 
https://www.svenskhandboll.se/Nyhetslistor/HandbolliSverige/Medanledningavcoronaviruset/
 
Hej 
 
Nu är det nära, snart seriestart och de första hemmamatcherna skall spelas i Ekhammarhallen. Vi följer tillsvidare handbollförbundets rekommendationer som går i linje med just nu gällande FHM restriktioner. 
 
Match
Deltagande lag, två domare och två funktionärer får befinna sig i hallen under matchen.
 
Deltagande lag får bestå av maximalt sjutton spelare och fyra ledare på bänken. Ytterligare två ledare får befinna sig på läktaren. Respektive lag får även låta fyra ytterligare personer befinna sig i hallen, detta kan exempelvis vara gästande lags föräldrar som transporterat laget, dessa personer sitter på läktaren.
 
Det ligger ett nytt förslag/rekommendation från FHM om 500 personer i offentliga sammanhang som regeringen väntas ge besked på inom kort. Tills ny information kommer ut gäller ovan för matchspel, såväl träningsmatcher som seriespel.
 
När det kommer till caféverksamheten som kommer den fortsatt vara stängd. Schemat för hösten är klart men kommer inte skickas ut förrän vi vet mer om de nya restriktionerna. Om vi från styrelsen bedömer det möjligt att ha öppet caféverksamheten kommer instruktioner kring sortiment, hygien, avstånd, antal personer samtidigt i cafét osv skickas med schemat.
 
Spela snyggt och Hårt!
 
KSK styrelse
Anders
 
 
 
 

