Protokoll fört vid föräldramöte Ksk P99 7 juni 2012
Anders Rengius öppnar mötet och hälsar alla välkomma.

· Lagledning Presentation : Anders och Hannu Korhonen presenterar var för sig. Uppdelning av lagledarsysslor är följande: Anders R huvuduppgift är administration samt Lagets kontakt till klubben. Hannu är den operativa med laget.
· Tränarnas Presentation: Jonas Rengius tränare samt Fredrik Magne . Målet är att alla ska ha kul och laget utvecklas som lag i positiv anda. Huvudmålet för laget är att bibehålla den fina stämningen samt lagandan som finns i laget nu.
· Lagkassa: Ismail Rahali valdes in som lagets kassör. Mötet beslutade att from Ht 2012 sätta in 500sek per spelare för en lagkassa. Insättning sker vid start av säsongen. Info om detta kommer.
· Hemsida: Då laget delats nu vill majoriteten att hemsidan även delas. Mail om båda lagen går ut nu och detta upplevs förvirrande samt ointressant då laget delats. Lagledningen kontaktar P00 ang detta.
· Varför dela laget?: en del spelare i P00 känner att det är ett för stort kliv att spela i P99 serien. Därav delningen av laget. De som önskar dubbla från P00 får gärna göra detta. För att vara aktuell för att spela match krävs dock att man tränar med laget. För att underlätta detta har önskemål lagts om att träningstiderna skall ligga i anslutning till varandra. Träningstider samt hall har dock ej kommit ut ännu.
· Cuper och dyl: Stora satsningen ang cuper blir Partille 2013. Detta krävs dock att vi får in pengar till lagkassan . Försäljningsgrupp efterlyses inom laget som hanterar försäljning samt ev jobb vi kan utföra.
· Sponsring: Laget efterlyser sponsring av företag. Kanske du har en arbetsgivare som är villig att sponsra mot reklam på overall etc.
· Sommarträning: Tränarna vill gå ut till varje spelare med en sommarträningsplan. Önskemål är minst 30 min löpning i veckan samt gärna fler fysiska aktiviteter. (bad igår där bla) 

Mötet avslutas 


