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Hej alla, 
 
Efter ett möte vi i styrelsen haft med en grupp ledare för X-antal lag så har ett önskemål om lite nya rutiner kommit fram då det gäller hall och café ansvar. 
 
Vi i styrelsen tycker att det är bra att kunna förnya sig och prova nya saker. Så från och med januari och fram till sommaren kommer vi att prova ett nytt upplägg och sen utvärdera med er ledare om ni tycker det var bra eller om vi ska gå tillbaka till den gamla varianten. 
 
Så här kommer det nya att fungera:
 
Då det är ungdomsmatcher kommer respektive lag vara ansvariga för att sitta i sekretariatet. Då det är karnival eller dubbla matcher är det laget ansvariga för alla dessa matcher. Seniormatcherna bemannas av utbildad personal. 
Man behöver då som ansvarig komma minst 15 minuter innan matchen för att ta över och även stanna minst 15 minuter efter matchen för att lämna över. Den som sitter först och sist under dagen bör komma något tidigare / gå senare då det även krävs vid dessa tillfällen att man plockar fram / plockar bort allt som behövs för att sitta i sekretariatet. 
 
Vi kommer ändra caféansvaret till café & hallansvar och det kommer ligga på ett lag under dagen. 
cafet är som vanligt men det kommer även att ingå plockning i hallen under dagen och även slutstädningen av hallen. 
 
Vi tor att detta kommer leda till mindre arbetstillfällen för varje lag då man i stort sett plockar bort ett ansvar. Och det kan även vara roligare för föräldrar att "bara" behöva sitta på sina egna barns matcher i sekretariatet.
 
Har någon några frågor på detta så ta kontakt med Handbollsstyrelsen.
Då jag flyttat till USA den 1 Januari kommer jag att ha svårt att svara på frågor som rör den dagliga verksamheten men givetsvis kommer jag att finnas tillgänglig via mailen, och hjälper till så gott jag kan !!!
 
Mvh 
Ulrika Sidmalm 
Ordförande KSK handboll
 

