Föräldramöte Team-13 2023-10-11

Nya spelare: Jonathan, Casper och Alfred. 
Beslutsfattare inom laget: Tränarna arbetar tätt med att gemensamt fatta beslut. Jonas och Joakim tar det slutgiltiga beslutet. 
Saker som kommer upp inom laget till enskild tränare delas med samtliga tränare. Detta för att kunna ge den stöttning som krävs.

Joakim och Jonas är from i början av hösten med i sportrådet. 

Läget i omklädningsrummet: 
Det har varit stökigt i omklädningsrummet tidigare under säsongen. Detta har bättrat sig. Ledarna är bestämda kring attityd, uppförande och mobbing. Hör ni saker som sker så ta detta med ledarna. Det är svårt att höra allt när det är många spelare.
Det är mobilförbud  i omklädningsrummet. Självklart får man ha den i omklädningsrummet om man behöver kontakta vårdnadshavare. Men den får inte användas till annat än det. Detta för att fokus ska vara på träningen. 

Match med 12orna:
From detta år kommer team 13 få ställa upp på 12ordnas matcher när behov finns, detta då de har anmält 2 lag till serien. Dessa matcher kommer ske på Lördag. De barnen från team 13 som ska spela bestäms av tränare utifrån bedömning av mognad i spelandet. Innan frågan ställs till barnen så kommer ledarna kolla av med föräldrarna. 

Cupavgifter:
Cupavgifter tas från lagkassan som arbetats ihop från året innan. När det kommer in en ny spelare så ska den spelaren betala de 2 första cuperna själv, sedan kommer avgiften tas från lagkassan. 

Cuper:
From Maj -23 får man åka på cuper inom sin egna region, man kan få dispens att åka  på cuper som är  10 mil utanför sin egen ishall. Detta gäller U12 och nedåt. Det handlar om försäkringar, inte kosta för mycket, alla ska kunna åka med m.m. Bryter man mot detta kan man åka på en överträdelseavgift på 5000kr som lag.
De cuper som finns i närheten är i dagsläget fullbokade. 

Sponsorer:
Ur&Penn, Läns Alarm, Totalreklam.
Totalreklam sponsrar med nya flaskor med LBK loggan och spelarnas nummer på.

Försäljning:
Trekronan – Hittar man sponsorer för trekronan så är det en bra peng in i kassan. Information om detta finns på laget + bifogat här. Ett sponsoravtal genererar 1800kr direkt in lagkassan. Första matchen för denna sker den 27/10 och nästa är till våren, detta är snabba pengar in och som Sofie räknade ut. Fixar alla 1 sponsoravtal så är det 59000 kr  till lagkassan.
Alternativ till detta är försäljning för att få in pengar till lagkassan. Förslag om detta är toapapper, Ravelli, Newbody, Parmesanost m.m.
Vi tittar på alternativ till försäljning sen kommer det ske en omröstning.
Förråd:
Barnen måste vara noga med att ställa in sina backar väl, börja inifrån och ut. Detta för att kunna hålla ordning. 
Matcher:
Nolltolerans mot fulspel. Missar domarna detta så kommer ledarna att plocka barnen från isen. ( se GP pucken nedan om samma ämne. )
Lagkassan:
23160 kr finns i lagkassan just nu. Våra inkomster varje år består av bingolottokalendrar, och lerumspucken. Varje år drar vi in ungefär så pass mycket pengar så att barnen kan åka på 2 cuper varje år. Om vi ska öka antal cuper vi åker på så behöver vi öka inkomsterna. 
Tränarna önskar att om det finns föräldrar som kan tänka sig att hjälpa till vid träningar om det saknas ledare skickar ett meddelande om det till tränarna. Gärna då om man är utbildad inom klubben. 
Lagledaren informerar:
Gp-pucken kommer spelas i Kungsbacka och Lysekil. ( Klistrar in vad som gäller under GP pucken ang nolltolerans kring oschysst spel )

 Otillåten fysisk kontakt – En otillåten fysisk kontakt är en kontakt som uppstår när en spelare; 
● Hoppar mot en spelare  
● Knuffar en spelare 
● Slår eller försöka slå en spelare med klubban eller händerna
● Fäller eller försöka fälla en spelare med klubban eller kroppen 
● Tacklar en spelare mot sargen 
● Håller fast en spelare 
● Spelar på ett farligt sätt 
● Hindra en motspelares förflyttning när denne inte har pucken

Otillåtet spel och olämpligt uppträdande 

Om en spelare använder sig av otillåten fysisk kontakt, spelar på ett farligt eller oaktsamt sätt eller genom uppträdande och språkbruk inte efter lever fair play och respekt ska matchledaren blåsa av i direkt anslutning till att förseelsen skett. Förfördelad spelare tilldelas ett straffslag som genomförs som jaktstraff

Hemmamatcher: 
Man ska som förälder anmäla sig till sekretariatet eller matchvärd.
 Är man matchvärd ska man ha en gul väst som hänger precis innanför dörren till höger på kansliet. Man ska röra sig runt på läktaren och  hör man något negativt så säger man till Pernilla. Detta är för att skydda och stötta domarna då många slutat pga dåligt uppträdande från föräldrar/ledare.
Sekretariatet: Ny jingel som ska spelas upp inför hemmamatcher, ligger under länkar på laget.se 
Det ligger information om jingeln och matchvärd under dokument på laget.se
Det kommer att sitta 2 st föräldrar i sekretariatet under matcher. Det kommer även att vara 2 st matchvärdar varje match. 

Kläder: Beräknas komma om ca 2 veckor. 

Övriga frågor:
Försäljning av bingolotter –Laget säljer bingolottokalendrar varje år inför jul.
Julklappar till barnen som tidigare kom som förslag – Bra idé, men det kommer inte nyttjas, men vi säger inte nej till något. 
Eget café vid hemmamatch som bidrag till lagkassan – Är inget som vi gör idag, men vi kan kolla upp möjligheten. 
Hur ofta kommer lagen att blandas för match – Ledarna får kolla på detta. Det är en stor grupp så det är mycket arbete att blanda nya lag. Om lagen fungerar bra så är det dessa lag som kommer spelas tillsammans i GP-pucken. Men ändringar kan ske under tiden. 
[bookmark: _GoBack]Möte om Lerumspucken kommer att kallas till i slutet av Januari. Lerumspucken anordnas 16/3 -24 så bokar redan upp er för en heldag i ishallen.








