Insläpp hockeyskolan/Lekis 

Hockeyskolan börjar vanligtvis 09:30, därefter Lekis. För att hinna ta fram allt behöver man vara 
I ishallen ca klockan 9:00. De första barnen kommer att dyka upp runt 9:00

Man behöver ställa fram bord utanför hockeyskolans förrådsdörr ( står bord längs med sargens utsida mot entrén) öppna dörren till hockeyskolans förråd som ligger till vänster om A-laget dörr, ta fram tröjor utrustning och portfölj och alla deltagarlistor samt se till att omkl är rena och snygga och upplåsta. 
Skriver upp hockeyskolan på omkl 2 och lekis omkl 3 vid tavlan innanför dörren vid entrén. 
Det är bra om det är en person med nycklar varje gång det är insläppet, nycklar har alla ledare runt ert lag. Om det skulle hända att man kommer utan nycklar får man snällt fråga vaktmästaren om att låsa upp till kansliet, inför dörren hänger nycklar till omkl och direkt till vänster finns ett nyckel skåp med koden 3535 och där hämtar man nyckel till förrådet. 
Man ber även vaktmästaren låsa upp Allmänhetens Åkning där får dom vuxna låna hjälm och skridskor om dom inte har och skall vara med på isen med sitt barn, det är viktigt att man skriver upp på en lapp vem och vad dom har lånat och att man sedan efter träningen får tillbaka detta. När det är slut så ser man till att låsa dörren till allmänhetens Åkning , be vaktmästaren vid problem. 

I portföljen i förrådet finns det listor på spelarna som man prickar av när dom kommer. 
Ibland kan det även finnas info på listerna som kansliet behöver ha in som exempel fel mejl adress, saknar telefon nr mm, detta skall man då kolla när man prickar av barnen. 
Är man helt ny spelar finns det blankett ” ny spelare” att fylla i, på det pappret är det viktigt att skriva hela barnens personnummer 12 siffror. Samt skriva tydligt sin mejl adress, då det är genom den LBK når föräldrarna. 
Bakom blanketten ”ny spelare” finns det även en sida där vi redovisar processen ang GDPR och hur vi hanterar informationen om förälder/barn som delges till klubben i relativt enkla ordalag samt att målsman skall godkänna/skriva under sida 2
Varför samlar vi in uppgifterna? För att kunna registrera barnen hos svenska hockeyförbundet pga bla. Försäkringar. På laget.se för att kunna administrera lagen, tex kalla till träningar och skicka ut info. 
I vilka register kommer dom att finnas? Svenska hockeyförbundet/tsm och laget.se 
Vi hanterar den fysiska lappen att den läggs in i den låsta brevlådan som finns i förrådet som man även tar fram vid inskrivningen. Kanslisten är den enda som har nyckel till lådan och den töms varje måndag för registrering. 

Lerums BK låter alltid nya spelare prova 4 gånger helt grattis innan man får en faktura. 
Lekis 500 kr per säsong 
Hockeyskolan 750 kr per säsong 

Man får även låna ”bagarna” tills man känner att detta är något man vill forstätta med, då skriver man på ett avtal som finns i en av pärmarna i förrådet. Avtalet lämnas kvar i pärmen. 
Halsskydd, skridskor hjälm och klubba får man låna varje tillfälle, men skall lämnas tillbaka efter tränings slut. 

Det finns även 2 backar för skridskor som skall slipas samt skridskor som är slipade. Lämnar man in för slipning skall man skriva barnets namn och lägga i skridskon. Så det lätt kan hittas nästa vecka. Dessa skridskor kommer att slippas under veckan men man ställer tillbaka backen i förrådet så hämtas den under veckan av någon av era materialförvaltare. 

Det räcker att man en är kvar till hockeyskolan har slutat, den person ser till att allt lämnas in och låser förrådet. Samt gör en titt i omkl att det ser snyggt ut. 

Får man frågor man inte kan svara på så be dom mejla till lerumsbk@lerumsbk.nu 


