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VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2005

Inledning

Antalet medlemmar i klubben är 140. Medelåldern har på ett år stigit med 0,9 år, från 38,7 år till 39,6 år. Fördelningen är 44 kvinnor, 80 män, 11 flickor och 5 pojkar. Mer än hälften av medlemmarna har deltagit i minst en tävling. Ekonomin är fortfarande god.

Styrelsen

Styrelsen har under året bestått av Christer Jakobsson som ordförande, Börje Nilsson kassör, Gunnar Bengtsson sekreterare, Mats Nilsson bingolotto, Margareta Brusheim kläder, Harriet Nilsson Svettpärlan, Lars Lindberg tävlingsstatistik. Suppleanter har varit Hans Bäckström och Bengt Hågstrand. Bengt är även medlemsansvarig. 

Kenneth Bohman har skött om vår hemsida samt deltagit i våra styrelsemöten för att få information om vad som ska publiceras på hemsidan. Styrelsearbetet har präglats av en glad och trevlig atmosfär. Mötena har hållits hemma hos olika styrelsemedlemmar som alltid bjudit på mycket gott ”fika”.

Möten

Styrelsen har sammanträtt vid 6 tillfällen. Vi har haft två medlemsmöten och ett årsmöte. Vid båda tillfällena deltog ca 20-30 medlemmar. Årsmötet hölls som vanligt i Arcus den 25 februari.

Årsavgiften för medlemmar är oförändrad:

100 kr för personer upp till 18 år.

200 kr, vuxen

400 kr, familj

75 kr, stödmedlem

Bingolotto

Administrationen av Bingolotto, Sverige lotten och Julkalendrar har skötts av 

Mats Nilsson och Ulla Helomaa. Nästa år kommer Mats och Ulla att lämna över detta till någon annan, och vi tackar Mats och Ulla för arbetet med Bingolotter. Försäljningen av bingolotter har under verksamhetsåret gått ner. 2005 sålde vi 1155 st Bingolotter, 

204 st Sverigelotter och 0 julkalendrar.

I dagsläget säljer vi 28 Bingolotter och ca 4 Sverigelotter/vecka. Se den ekonomiska redovisningen. Bingolotto och Sverigelotten är stommen i vår ekonomi. Detta har gjort att vi kunnat fara tillsammans på tävlingar som t.ex. Rallarstafetten och DM till en lägre personlig kostnad. Köp mera lotter.

Inköp/försäljning

Under året har vi gjort inköp av tävling och träningskläder. Medlemmarna har fått köpa kläderna till subventionerat pris, se ekonomisk berättelse. Vi har för närvarande ett lager av tävling och träningskläder. Information om klädlagret har vi lagt ut på vår hemsida.

Träningsverksamhet

Under sommarhalvåret har tjejerna tränat på tisdagar och killarna på måndagar då träningarna har startat från Ormberget och onsdagar från Porshallen. Måndagsträningen består normalt av olika kvalitetspass på Skogsvallen. Ormbergsanläggningen har varit stängd under hela året.

Under vinterhalvåret har vi tränat som i Arcushallen, tjejerna på tisdagar och killarna på måndagar och onsdagar. Långdistansträningen har som bedrivits på lördagar med start kl. 10 från Porsöhallen. Flera har deltagit som tränare vi de olika tillfällena.

Killarnas träningar har stadigt lockat mellan 10 – 35 och 10-15 deltagare på långpassen. Distanserna har varierat mellan 20 - 35 km.

Tjejernas träning har antalet deltagare legat på 10 –15 under sommaren, för att minska något till Arcusträningarna. Malin Bergström och Kajsa Johansson har deltagit mycket flitigt på våra träningarna både måndagar och onsdagar i Arcushallen

Tävlingsverksamhet
Även i år har Lulekamraterna varit framgångsrika i olika tävlingar både inom och utanför länet. Under året har medlemmarna sprungit över 400 tävlingslopp med stor framgång i olika klasser. Resultatet av dessa tävlingar blev 61 stycken första platser, 42 andra platser och 33 tredje platser.

Året tävlingar började 22 januari med att Kenneth Boman blev DM-mästare på

1500 m inomhus i Haparanda.

Vännäs halvmarathon 7 maj vann Birgitta Myrnäs.

I veteran EM i Portugal 13–15 maj kom Börje Nilsson på 6:e plats på 10 000 m och på 4:e plats på halvmarathon.

Kungsholmens halvmarathon 14 maj vann Ylva Samuelsson.

Vårlöpet 14 maj vann Sara Wiik, Elisabeth Skoglund, Maija Henriksson, Birgitta Myrnäs, Evonny Skott, Per Reinholdt och Ingvar Johansson sina respektive klasser.

Luleå stadsmaran 28 maj sprang 24 Lulekamrater, Anna Tano-Nordin vann Ferruformmilen (41:17).

Stockholms marathon 4 juni sprang 12 Lulekamrater. Birgitta Myrnäs vann K50, Ylva Samuelsson kom tvåa i K45 och Börje Nilsson kom trea i M55.

Tjejjoggen i Sjulsmark 11 juni var det 17 tjejer från Lulekamraterna som sprang 5,5 km.

I Laxloppet på Junkön 23 juli var det 22 Lulekamrater som sprang. Anna Tano-Nordin vann tjejklassen och Mats Berglund vann herrklassen. Ett stort tack till Per Öqvist som ordna tävlingen på Junkön.

Kenneth Boman blev Norrlandsmästare på 10 000 m 30 juli.

Kalasmilen den 4 augusti sprang 29 Lulekamrater.

Veteran SM 4 –6 augusti kom Börje på 3:e plats på 1500 m och 5000 m och 2:a plats på 10 000 m.

Höga kustens halvmarathon 13 augusti vann Kenneth Boman på tiden 1:16:25.

Luleluffen 3 september sprang 31 Lulekamrater. I klassen K på 5000 m vann Ann-Gerd Nordberg, Sträckan 7500 m vann Sara Wiik K22, Anna Tano-Nordin K23, Birgitta Myrnäs K50 och Börje Nilsson M50.

23 Lulekamrater var och sprang Lidingöloppet 4 september.

S:t Eriksloppet 21,1 km 10 september vann Bengt Hågstrand sin klass.

Granlunken 10 september vann Kajsa Rydström K35, Maija Henriksson K45, Birgitta Myrnäs K50, Evonny Skott K55, Sven Öhrneling M40, Lars Wikström M45 och Börje Nilsson M55.

Terräng DM i Hedenäset 18 september vann Sara Wiik sin klass.

Umemaran 8:e oktober kom Kenneth Boman på en fin andra plats på tiden 2:46:32. Även Christer Edlund och Lars Wikström kom på samma plats i sina respektive klasser. Börje vann sin klass.

Skinkloppet 10 december vann Kenneth Boman.

Lucia sprinten 1000 m i Arcushallen vann Kenneth Boman herrklassen på tiden 2:48 och damklassen vann Anna Tano-Nordin på tiden 3:10

Övriga resultat se Lulekamraternas hemsida ”Resultat 2005”.

Klubbmästerskap

Klubbmästerskapet anordnades som vanligt på Ormberget. Vädrets makter var helt emot oss. Det ösregnade hela tiden och terrängbanorna liknade en leråker. 17 medlemmar deltog, 15 herrar och 2 damer. Segrare bland damerna var Anna Tano-Nordin (20.56) och bland herrarna var Kenneth Boman snabbast (17.59).

Tävlingsarrangemang

Årets Björkskatarundan den 23 april var det 77 löpare som sprang. Snabbast runt den 8,5 km långa banan var Björn Bergström, Kvarnsveden (28.01) i M23-klassen. Mats Berglund kom på en fin andra plats på tiden (29.09). Andra klassegrare var Sven Öhrneling, Anders Axelsson och Börje Nilsson. Snabbaste tjej var vår Anna Tano-Nordin (33.15) andra klassegrare var Maija Henriksson och Birgitta Myrnäs. Malin Bergström vann sin klass F18 på sträckan 4,25 km på tiden (18:29). Ulla Nilsson-Helomaa vann K Motion. Som vanligt var det ett perfekt arrangemang av en rutinerad tävlingsstab. Ett stort tack till Kjell Åkeblom som efter 25 år som tävlingsledare för Björkskatarundan tackade för sig.

Höstfesten

Årets höstfest hölls på Gyllene kronan. Vi var ca 30 Lulekamrater som festade till Maten var en tre rätters Tai-buffe. Vi hade också olika tävlingslekar sedan blev det dans. Innan festen sprang några löpare runt Hertsöträsk. Efter träningsrundan blev det dusch och bastu på Gyllene kronan

Sammanfattning

Ännu ett år har Lulekamraterna varit framgångsrika både när det gäller träningar och tävlingar. Det viktigaste är att träna och hålla igång i sin egen takt. Då är det både nyttigt och skojigt.
2006-02-19

Christer Jakobsson

Ordförande
