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Fotboll P10


Föräldramöte 2018-02-28 inför fotbollssäsongen 2018  


Kallande till föräldramötet, Paal Sundberg, höll i dagens möte med en förhoppning om att vi få igång säsongen med engagerade föräldrar. 
Under kvällens agenda klubbades:
Tränare för P10
Paal Sundberg, Magnus Kristoffersson, Tony Nyman, Mikael Lundgren & Tove Nilsson
Lagledare
Seth Larsson

Beslut togs om två träningstillfällen per vecka. Alternativen är Mån- &Onsdag eller Tis- &Torsdag. Besked om vilka dagar det blir kommer så fort planeringen är klar för alla lags träningstider. Träning kommer att vara 17:00-18:00. Innan utomhus träningen kan rulla igång så finns möjligheten att träna inomhus onsdagar kl 16... (när innebandysäsongen är över). Kallelse kommer när/om det blir aktuellt.
Laget är i dagsläget anmält till Selånger vårcup, 27-29 april. Anmälningsavgiften är 1000kr/lag. Tränarna pratar ihop sig om vilka andra cuper laget kommer att delta i, info om det kommer när det är spikat.
Engagerade föräldrar genomsyrade dagens möte, och det är även just vad som saknas för lagets föräldragrupp. En föräldragrupp om minst två personer som fixar och trixar lite med logistiken kring matchfika o dyl. 
Per säsong så håller laget i två sammandrag, då det ska säljas fika och serveras matchfika etc. ALLA föräldrar kommer vid minst ett tillfälle att behöva baka eller stå i servering. 
Laget efterlyser intressenter till föräldragruppen samt en kassör. Återkoppla snarast, utan föräldrar på dessa poster kan inte laget drivas runt!
Kom ihåg att anmäla ert barn till klädprovningen tisdag 13 mars.                                       Tid: kl.17:00 Plats: Matsalen Matfors skola.




Det verkar oklart om vilka barn som kommer att spela fotboll i år, då tretton kallade föräldrar inte svarat på kallelsen till föräldramötet. För att planeringen kring laget ska fungera så kommer det att skickas ut en kallelse med förfrågan om just detta. Viktigt att ni svarar på om ert barn ska spela eller inte då det är av vikt att veta hur många spelare laget har.

Information gällande medlems- och träningsavgifter kommer separat vid ett senare tillfälle till er som kommer att spela.


Vid ”pennan” Victoria Krook, sammanboende med Lagledare, Seth Larsson tillika pappa till Anton Larsson P10
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