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Fotboll P10


Föräldramöte 2018-03-22 inför fotbollssäsongen 2018  

Kallande till föräldramötet, Paal Sundberg, höll i dagens möte med en förhoppning fortsätta med förberedelser från föräldramöte 28/2, inför årets fotbollssäsong. 
Följande informerades om, och klubbades, under kvällens agenda:
Tränare/Lagledare/Kassör/Föräldragrupp
Efter förra föräldramötet saknades frivilliga för rollerna som kassör och föräldragrupp. Dessa är nu bemannade. Det innebär att bemanningen ser ut som följande:
Tränare för P10
Paal Sundberg, Magnus Kristoffersson, Tony Nyman, Mikael Lundgren, Tove Nilsson och “Extra” tränare Fredrik Fodell
Lagledare
Seth Larsson
Kassör
Ted Eliasson
Föräldragrupp
Malin Norberg och Alexandra Nyman
Spelare
Laget har 28 spelare registrerade på laget sidan efter förra årets fotbollskola men efter dagens föräldramöte så är det 20 spelare som har beställt kläder. Oklart om de kvarvarande 8 tänker fortsätta denna säsong.
Alla 28 spelare får ligga kvar som spelare på laget.se och ett utskick kommer göras där alla 28 informeras om att de är registrerade som spelare och att de ska kontakta lagledare om de ska tas bort. Om de inte avregistreras som spelare innan torsdag nästa vecka så kommer faktura på medlemsavgift och spelaravgift att skickas ut. 
Beställning kläder
De som inte beställt kläder, och inte avregistrerar sig som spelare, behöver beställa sådana snarast. Lagets beställning skickas in torsdag den 29/3. Fram till dess kan intresserade kontakta Paal Sundberg för att komplettera Lagbeställningen. Efter det datumet måste kläder beställas på egen hand (Stadium appen eller i butik). Viktigt att tänkta på är att efterbeställningar kan ta lång tid att få levererade. Lagtröja tillhandahålls av Matfors IF men bortatröja kan då bli ett problem.
För att spela match behövs
Lagtröja blå(Tillhandahålls av Matfors IF)
Bortatröja/träningströja orange (framtaget för Matfors IF-Stadium)
Shorts blå (samma nyans som lagtröjan, gå att beställa-Stadium)
Strumpor blå (samma nyans som lagtröjan-går att beställa-Stadium)
Medlemsavgift/Spelaravgift
För spelare upp till 14 år så är medlemsavgiften 400 kr (Familjeravgift 600 kr) och spelaravgiften ligger på 1000 kr. Faktura på dessa skickas ut centralt från Matfors IF.
Spelarkassa
Laget behöver starta en spelarkassa. Alla spelare ska betala in 200 kr till denna innan den 2/4. Utskick kommer via Laget.se gällande hur inbetalning ska göras.
Träningar
Ambitionen är att starta inomhusträningar den torsdag den 5 April, de kommer då äga rum i Idrottshallen vid Matforsskola kl 16-17. Utskick/Kallelse där träningstart och tider fastställs och där övrig info inför första träning framgår kommer göras så fort som möjligt
För inomhusträning behövs vanliga springskor med ofärgad sula samt det obligatoriska benskyddet.
Träningarna flyttar ut när snön är borta och då kommer andra träningstider gälla. På föregående möte beslutades om två träningstillfällen per vecka. Alternativen är Mån- &Onsdag eller Tis- &Torsdag. Besked om vilka dagar det blir kommer så fort planeringen är klar för alla lags träningstider. Träning kommer att vara troligtvis 17:00-18:00.
Laget.se
Tränare/Lagledare/Kassör kommer ha admin-rättigheter på laget.se. De kommer behöva sätta sig in i hur laget sidan ska administreras.
Det finns en laget app som kan laddas ner. Den underlättar användandet av laget.se både för admin och spelare med föräldrar.
Kallelser kommer skickas ut för matcher och cuper men inte för träningar.
Ingen behöver meddela frånvaro/närvaro på träningar. Undvik att använda gästböcker för den typen av meddelanden då det ”spammar” alla som är knutna till lagsidan, helt i onödan, samt gör den information som ska ligga där svårare att hitta.
Skulle närvaro på träningar bli ett problem så kan det bli aktuellt att se över frånvaroanmälan. 

Cuper
[bookmark: _GoBack]Vårcup 27-29 april
Bergsåker/Selånger
1 lag anmält, ett lag till ska anmälas snarast (Paal anmäler)
Anmälningsavgift per lag är 1000 kr
Sista dag för betalning är 3 april
Cupavgift för två lag på ca 20 barn blir runt 100 kr per barn. 
Inbetalning och anmälan av spelare kan hanteras senare än 3 april om lagkassan används för att säkra anmälan av lagen (tills spelarna anmäler och betalar cupavgiften).

Lilla VM 28/6-1/7
2 lag ska anmälas
Anmälan behöver ske så fort som möjligt enligt utskick från Matfors IF den 2 mars
Ingen cupavgift men spelaravgift a 150 kr (då ingår lilla vm t-shirt och en måltid). Spelaravgiften ska betalas senast 23 maj
Inget vi ska jaga in nu kan tas senare.
Ånäscupen 26 augusti
Kovland
2 lag ska anmälas
Anmälan ska vara inne 19 juli

Prioriterade aktiviteter:
*Laget.se: Spelare ska läggas ut på laget sidan
*Anmäla ytterligare ett lag till vårcupen (Paal)
*Utskick till spelare med information om inbetalning till laget kassa, info om utskick av faktura för medlemsavgift och spelaravgift om inte avregistering av spelare sker (ska göras till lagledare) senast 29/3
*Beställning av kläder för dem som inte redan gjort det (senast 28/3 om den ska ingå i lagbeställningen och då görs den till Paal)
*Skicka in beställning av kläder för laget (29/3)
*Inbetalning 200 kr till lagkassa (kassör tar fram information till utskick) senast 2/3
*Inbetalning till vårcup senast ¾ (kassör)
*Säkra inomhustid och start för fotbollsträning inomhus samt utskick om detta (inkl om egna fotbollar eller anant behöver tas med) 
Försäljning
<lägg in anteckningar >
Övrigt
<lägg in anteckningar >

Vid ”pennan” Maria Bolund, mamma till Viktor Bolund P10
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