Mariebo IK:s lathund för 
Jönköpings bilbingo 2022 i Barnarp, LUNDEN
Detta gäller för lagen. Plats och arbetsordning sommarn 2022.
Säljarna samlas i Barnarp på gamla idrottsplatsen (Lundens fotbollsplan). Kör med fördel E4:an söderut mot Torsvik och sväng av mot Tenhult sedan Barnarp. Anders Jacobsson finns på plats och tar emot kl.16.45 och har en genomgång om hur det fungerar. Försäljningen sker mellan klockan 17:00 och 18:30. Det är olika former av spelbongar som säljs mot kontant betalning. Instruktioner om detta ges på plats.

Anmäl namn och mobilnummer
Anmäl namn på vilka som ska vara med till kansli mejlet kansli@marieboik.org namn och mobilnummer på de personer som ska sälja fredagen innan.
Utöver säljare
Varje onsdag under hela perioden finns det både kassör och räknare på plats från Mariebo IK mellan kl.18.45 – 22.00. Detta bemannas av ideella krafter utöver lagt schema. 
Information
Bilbingot är en stor intäktskälla för Mariebo IK. Bilbingot bedrivs i samarbete med IK Tord, Hovslätts IK och Barnarps IF. För att kunna driva både förening och anläggning behövs det resurser. Bilbingot bidrar till att föreningen kan verka och fungera för medlemmarna i föreningen. 
Regler att följa

Med anledning av att det enligt spelinspektionen är förbjudet för minderåriga (ej fyllda 18 år) att sälja lotter får ingen säljare vare under 18 år. Det är även förbjudet att spela för minderårig, vilket betyder att lotter inte heller får säljas till dem som är under 18 år. Om osäkerhet finns angående ålder vid försäljning ska frågan ställas om ålder till personen i fråga.

OM tilldelad vecka INTE fungerar för laget ansvarar laget själv för att byta vecka med annat lag. Meddela alla byten även till Anders Jacobsson så att han säkert vet vilka som kommer till vilken vecka. Vid eventuella frågor om ovan går det bra att höra av sig till Anders Jacobsson på 072-229 89 90. 
Hälsningar,
Styrelsen genom Anders Jacobsson och Eva Gunnarsson
