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Torsdag 24/7 – Söndag 27/7
Transport
Vi kommer att ta oss till och från Umeå för egen maskin, men tänker att vi alla hjälps åt så gott vi kan. Därför vill vi att ni så fort som möjligt skriver här om ni kör själva, har plats över i bilen eller är i behov av samåkning. Så att vi kan ordna detta så snart som möjligt. 
På torsdag 24/7 ses vi på plats på Bräntbergsskolan kl 14.00 för att installera oss och lämna av våra saker. Alla tjejer ska då vara mätta och glada, eftersom första match är 16.00 och vi äter middag efter matchen. 

Matcher
Vi spelar totalt 4 matcher. 3 planerade matcher; torsdag 16.00, fredag 8.45 0ch 15.30. Lördag och/eller söndag är det slutspelsmatch/avslutningsmatch beroende på resultatet under tor-fre. 
Alla matcher spelas på Nydala. 
Alla tjejer kommer att närvara vid alla matcher men inte spela alla matcher. Vem som spelar vilken match kommer så fort det är klart. 
Vi tänker att det kan vara fiffigt att ta med ”tältet” vi har och ställa upp det på Nydala, så har vi skugga och regnskydd. Är det någon som har plats att frakta det till Umeå? 
Till och från matcherna är det bra att ha ordentliga skor att gå i, vanliga sockar och en träningströja att använda. Detta för att matchtröjan, fotbollssockarna och fötterna ska få vila och inte drunkna i fukt och svett. 

Boende & mat
Tjejerna och Tanja, Veronica och Frida bor på Bräntbergsskolan i ett klassrum. På skolan får vi frukost, lunch och middag. Vi kommer att promenera eller åka buss mellan skolan och Nydala.
Kvällsmat serveras inte och vi ser därför gärna att någon förälder på plats kan hjälpa till att handla inför varsin kväll; torsdag, fredag, lördag. Skriv gärna här vem som kan ta vilken kväll. Ni tar förstås kvitto och så får ni betalt för det från lagkassan senare. 
Snacks får tjejerna köpa själva men endast äta efter sista matchen för dagen. Ni föräldrar avgör hur mycket pengar de får spendera och snacks de får äta. 
Frukt kommer att finnas mellan matcher och på kvällar. 

Parad och Disco
Festivalen invigs med parad som börjar 19.45 och håller till vid Skeppsbron. Karta finns på hemsidan. Sen avslutas invigningen med konsert med Dolly Style efter 20.00.
Fredag och lördag-kväll finns möjlighet att gå på disco. Vi avgör på plats vilken kväll vi går på disco. 

Mobil
Umeå Fotbollsfestival kommer att vara mobilfritt till största del. Vi har mobilerna insamlade under större delen av tiden och under tjejernas fria tid, som avgörs på plats, kommer mobilerna att få användas fritt och alla kommer naturligtvis att få möjlighet att ringa och säga god natt på kvällen. 
Behöver ni föräldrar få tag i någon av tjejerna får ni ringa till någon av oss:
Veronica 070-3026616
Tanja 070-2876874
Frida 070-2827014

Packlista
· Luftmadrass
· Lakan x2 (över och under luftmadrassen)
· Sovsäck eller täcke
· Kudde
· Sovmask & öronproppar (vid behov)
· Mjukisdjur (om man vill)
· Pyjamas
· Badkläder + handduk
· Kläder efter väder
· Underkläder
· Discokläder
· Matchkläder (t-shirt, svarta shorts, fotbollssockar, benskydd, fotbollsskor)
· Ta gärna flera fotbollssockar om ni har
· Träningströja, promenadskor och vanliga sockar (till och från match)
· 1 eller 2 galgar (för torkning av kläder)
· Dubbla vattenflaskor
· Snacks
· Kortlek/litet spel (om man vill)
· Hygienartiklar
· Tandborste, tandkräm
· Schampoo, duschtvål
· Solskydd
· Deo
· Hårborste och snoddar

Övriga frågor?
Har ni några övriga frågor är ni välkomna att kontakta någon av oss eller komma till träningen på onsdag där vi dröjer kvar en stund för att svara på eventuella frågor.
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