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Föräldrainformation

Prata gärna med era barn om att…
· På innebandyn behandlar vi varandra med respekt.
· Man ska vara en bra kompis, har man inget snällt att säga är det bättre att hålla det för själv. Man får självklart heja på sina kamrater hur mycket man vill
· Vi är rädda om föreningens utrustning, behandlar man den ovarsamt kan man komma att bli betalningsskyldig
· När tränarna pratar och förklarar är det viktigt att barnen undertiden är tysta och lyssnar så att alla kan höra, har man någon fråga räcker man upp handen
Träning
· Barnen ska vara ombytt och klar i tills träningen börjar
· Så fort barnen är inne på planen MÅSTE de ha glasögon på sig. Även när de inte är aktiva i spelet. Det är inte så ofta man får sin egen boll i ansiktet utan det är oftast någon annans. Det även lag på detta så utan glasögon får de inte spela. 
· Det finns ett fåtal glasögon för utlåning om någon skulle glömma till träningen men inget vi kan garantera.
· Om du som förälder måste lämna hallen under träningen är det viktigt att du meddelar detta samt ett telefonnummer vi kan nå dig på om något skulle hända. 
Match
· Länk till spelschemat http://statistik.innebandy.se/ft.aspx?scr=fixturelist&ftid=12219&wrap=
· Tvättning av matchkläder – I år kommer vi ha ett tvätt-schema för matchkläder. Vem som tvättar kommer att lottas inför varje poolspel, med den ärade tvätt-säcken följer även kaptensbindeln för det spelande barnet.
· Blir vi väldigt många anmälda till ett poolspel kan de hända att barnen får stå över någon match, men vi kommer göra vårt bästa för att alla ska få lika mycket speltid.
Övrigt
· Viktigt att ni uppdaterar era kontaktuppgifter på laget.se då det är där all information kommer att finnas och det är även där vi hämtar uppgifter om vi behöver kontakta er som föräldrar. 
· Vill ni komma i kontakt med någon av tränarna finns våra kontaktuppgifter på laget.se
· [bookmark: _GoBack]Fakturan för 2019/2020 kommer att skickas till mejladressen ni har registrerad på laget.se. 
Mvh Josefine, Emma och Elenore
