Kiosken 2021 Onsala BK - Information till föräldrar

Vid säsong för seriespel ska Onsala BK erbjuda försäljning av fika och glass i samband med matcher. I år är det endast den lilla kiosken i Rydethallen vid A-plan som kommer hållas öppen p g a situationen med Covid-19. Bemanning ska ske endast av två vuxna över 18 år per pass, inga barn och ungdomar får vistas i kiosken p g a begränsat antal personer som får vistas på en viss yta enl Folkhälsomyndighetens regler. Självklart måste man vara och känna sig fullt frisk och utan symptom för att få bemanna kiosken. 

Ett gemensamt ansvar 
Varje åldersgrupp har en kioskansvarig. Personen är övergripande ansvarig för att kiosken är bemannad och öppen enl schema. Kioskansvarig har ansvar för att upprätta ett bemanningsschema i god tid för den vecka/-or som ert lag fått tilldelat. Det är föräldrarna tillsammans med kioskansvarig för varje lag som ansvarar för att kiosken fungerar under er vecka.

Schema och Bemanning 
Under Kioskfliken på hemsidan laget.se finns bl a bemanningsschema för lagets vecka/-or. Lagets bemanningsschema, med namn om vem som bemannar under respektive arbetspass, ska finnas under respektive lag på hemsidan på laget.se senast en vecka innan. Hittar du inget där, kontakta er kioskansvarig.

Man ska vara på plats 45 minuter innan första matchen börjar 

· 60 minuter innan matchstart vid Herr/Dam A-lagsmatcher

för att hinna plocka fram allt och koka kaffe/tevatten mm. När sista matchen är spelad bör man stanna kvar cirka 20 min, ifall någon vill handla efter matchen. 

· Ställ ut flagga/skylt som visar att kiosken är öppen
· Ställ ut skyltar som TYDLIGT visar vikten av att hålla avstånd samt skyltar med Swishuppgifter på spridda platser runt kiosken
· Ställ fram prislista/-or
· Ställ fram handdesinfektion utanför luckan
· Engångshandskar och munskydd ska användas omgående vid ankomst
· Efter sista passet varje dag ska allt plockas in för förvaring


Bakverk
Klubben tillhandahåller inplastade bakverk under Corona restriktionerna. Enbart dessa skall säljas. 
OBS, inga egna bakverk!

Försäljning och varor
Det finns en prislista på allt som säljs. Denna SKA användas och får inte ändras. Alla varor som säljs finns normalt till hands förutom de bakverk ni själva ska bidra med. Om några varor tar slut eller behöver fyllas på meddelar ni kansliet kansli@onsalabk.se löpande. Det är INTE tillåtet att handla några varor själv under tiden mot kvitto. Är det slut så är det slut. Det är god planering som gäller.

Dricka, kaffe, pappersmuggar, servetter mm finns att hämta i förrådet i hörnet på stora samlingssalen vån 2 i klubbhuset. Här finns även supporterprylar att hämta om det behöver fyllas på. Nyckel till förrådet hänger i köket på väggen vid handfatet i klubbhuset.

Nyckel 
De som står första passet får nyckel av lagets kioskansvarig i god tid enl överenskommelse dem emellan. Då vi inte längre hanterar kontanter så behövs inget kassaskrin, all betalning sker via Swish. De som står sista passet under en dag, är ansvariga att kontakta nästa på listan för att boka överlämning av nyckel. De som står sista passet under veckan lämnar nyckel till kioskansvarig direkt efter avslutat pass. 

Nyckel lämnas sedan av kioskansvarig till kioskansvarig för andra veckan efter er egen vecka. Ex har ni kiosken vecka 1 lämnar ni till de som skall ha kiosken v 3 osv. 

Vid frågor kontakta Ann Plantin på telefon 0703-220068
