Minnesanteckningar: Föräldramöte Oddevold P-00
2011-05-08 Landbadet 14.00-15.00
Närvarande var föräldrar till följande barn: Axel, Markus, Altrin, Daniel H, Max, Anton, Eric B, Erik S, Linus, Robin, Jonathan, Elias, Felix, Nicolaj, Oskar H och Arton.
Samtidigt skötte Peter L och Rainer träningen med grabbarna.
1.  Fördelning arbetsuppgifter
a) Bingolotto
Ingemar informerade att vi har tre tillfällen per termin att bemanna. Gruppen diskuterade om 1,5 timma eller tretimmarspass är att föredra. Mötet beslutade att fortsätta med 3-timmarspass. Det diskuterades också huruvida det är meningsfullt men informerades att klubben slagit fast att försäljning skall fortsätta då den genererar mellan 60-80 tkr om året.

b) Körschema till matcher och turneringar	
Mötet diskuterade upprättande av körscheman och framräkning av kostnad för den som inte kör. Mötet beslutade att avvakta båda dessa frågor eftersom det fungerar tillfredsställande idag.
c) Kiosk Rimnersvallen
Ingemar informerade vidare att vi också skall bemanna Rimnersvallens kiosk vid några tillfällen under säsongen.

d) Sportlotteriet
Ingemar informerade att vi fått uppdrag att sälja Sportlotter. Detta är skraplotter som säljs till ett pris om 50 kronor styck. 10 kronor per lott går till laget. Mötet beslutade att vi ber om en tilldelning av 120 lotter. Ett minimum av två lotter per barn skall hämtas ut för försäljning. Elias mamma tar hand om dessa lotter. Så var och en hör helt enkelt av sig till henne.

e) Allmänt kring fördelning av arbetsuppgifter.
Mötet beslutade att det även fortsättningsvis fördelas ut arbetsuppgifter. Ingemar åtog sig att sköta denna fördelning året ut. Han underströk att det inte går att vela med sitt deltagande. Antingen är man med, eller så är man inte.

f) Antal föräldramöten
Mötet beslutade att genomföra ett föräldramöte vid varje terminsstart.
2. Matcher och cuper
a) Seriespel
Informerades att vi har två lag med i seriespel i BFFs serier under säsongen.

b) Cupansvariga, antal cuper mm
 Det informerades att Patrik och Therese har tackat ja till uppdraget att planera för vilka turneringar vi skall delta i.
Mötet diskuterade antal turneringar och enades kring att 4-5 cuper om året (utöver Uddevalla-kannan och Oddebollen) är ett lagom antal. Mötet enades också om att det är lagom med en övernattningsturnering per säsong.
	
c) Samlingsplats vid cuper och matcher.
Mötet beslutade att byta samlingsplats från Blomsterlandets parkering till Thord’engården. Dock gäller fortfarande Blomsterlandet för morgondagens match (9/5) Alternativ samlingsplats kan vara Torp när det är mer lämpligt med tanke på destination. Detta informeras särskilt när det blir fallet.

d) Åsacupen
Informerades att definitivt spelprogram ej är klart. Därmed vet vi fortfarande inte om det blir en eller två övernattningar. En övernattning med mat kostar 355 kronor och för två nätter blir kostnaden 500 kronor per barn. Information kring detta kommer så snart som möjligt när spelprogrammet är klart. 

3. Träning
a) Antal tränare
Frågan togs upp hur många tränare som behövs och huruvida Micke kommer tillbaks som tränare. Gruppens syn är att det sannolikt behövs fyra tränare. Mötet beslutade att detta tas upp med tränarna. Patrik E meddelade att han kan hjälpa till och assistera de gånger han ändå är på plats.

b) Träningshelg
Informerades att en planerad träningshelg under maj månad inte blir av på grund av bokningsläget på Thordéngården. Kan bli av under hösten. Tränarna återkommer med information. Det beslutades att det I samband med detta kommer en del uppdrag och arbetsuppgifter att delas ut till föräldrar, t ex matlagning.

c) Nivåanpassning
Informerades att tränarna hanterar nivåanpassning genom att gruppera under övningarna och att det inte är aktuellt för någon att träna med annan åldersgrupp i nuläget. Mötet hade ingen annan syn att redovisa.

4. Bollkalleuppdragen
Informerades att det vid de fyra tillfällen killarna är bollkallar, så belönas killarna med varsitt värdebevis för meny på McDonald’s. Beslutades att vi samlar in dessa för en gemensam aktivitet.

5. Matchställen
Informerades att nya matchställ delas ut till killarna vid första seriematchen och att var och en sedan ansvarar för dessa under säsongen. Framfördes synpunkter på kvaliteten. Beslutades att vi gemensamt håller koll på detta och informerar Oddevold om vi behöver reklamera.


6. Föräldraraktivitet
Gemensam aktivitet diskuterades. För genomförande under höstsäsongen. Fotbollsgolf och grillkväll var ett par alternativ som dryftades. Info kring detta kommer när det finns konkreta planer


7. Nästa möte
Nästa ordinarie föräldramöte blir under höstterminen
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