
Hej Oddevold-föräldrar!

Nu är det knappt tre månader kvar till Oddebollen, som firar 30 år! Datum för årets Oddebollen är 31/7 - 2/8.

Vi har i år bestämt oss för att ha en närmare kontakt med varje Oddebollen-ansvarig i lagen och vi har haft ett väldigt bra möte i mars och ska träffas den 8 juni igen.

För att kunna genomföra ett sådant stort evenemang behövs mycket ideella krafter, såsom ni föräldrar och andra som år efter år ställer upp. Det läggs ca 3.500 timmar under ett års tid (inkluderat själva helgen), varav föräldrar står för ca 1.700-1.800 timmar. Det är utöver föräldrarna ytterligare 60-70 ideella som ställer upp och jobbar och av dessa är det 14 st som sitter med i Oddebollenutskottet, som jobbar året runt.

[bookmark: _GoBack]Passen man tilldelas är på sammanlagt ca 12-15 timmar under hela turneringen. Det gäller då, att ställa upp för varandra, så att det fungerar för gruppen. Det är viktigt, att komma ihåg att man inte bara gör det för egna laget, utan faktiskt för hela föreningen. Att få se alla matcher ens barn spelar kan man tyvärr inte räkna med under Oddebollen, vilket vi hoppas att ni alla har förståelse för.

Vi vill gärna ge er en liten bild av hur det ser ut med ekonomin för Oddevolds ungdomsverksamhet, då vi vet att det har pratats mycket om den. Här får ni en sammanfattning:

Ovan beskrivna Oddebollen är en mycket viktig inkomstkälla som behövs för att bedriva vår utvecklande ungdomsverksamhet och den inbringar 500-700.000:-.

Ungdomsverksamhetens intäkter är på ca 1,5 miljoner/år och de största posterna är aktivitetsstöd, medlems- och träningsavgifter, bidrag från Thordénstiftelsen och direkt riktad samarbetspartnerverksamhet.

Utgifterna för ungdomsverksamheten hamnar på mellan 2-2,5 miljoner/år inkl bl a material, tränare/ledare, resor, plan- och lokalhyror, Thordéngården, personal och minibussar, vilket betyder att ungdomsverksamheten inte är självförsörjande utan medel måste skjutas till från huvudföreningen.



Stort tack till er alla för att ni gör det möjligt att genomföra Oddebollen!
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