Instruktion Puckkastning

Puckar till puckkastningen säljs bredvid kiosken i A-hallen, innanför dörrarna in till ishallen.  Puckarna och det andra som behövs hämtas i kiosken i A-hallen. Ställ upp ett bord och lägg upp puckarna och börja sälj 
Det finns 100 numrerade puckar. När någon köper en puck skriver den upp sitt namn och telefonnummer på listan. Vi har två puckkastningar per dag och på förmiddagen säljer man puckar till den första puckkastningen och på eftermiddagen till den andra.
Sekretariaten i både A- och B-hall kommer att informera om puckkastningen löpande under dagen.
Puckkastningen kostar 20 kr/puck som swishas till 070-570 11 74 Anna Löfsäter(som sedan sätter in detta på lagets konto)
Själva puckkastningen sker direkt efter spolningen kl 11:20 och 15:00 i A-hallen.
Du som har puckkastningen tar dig strax innan till sekretariatet och ni meddelar via högtalarna när puckkastningen sätts igång och att de då har 1 minut på sig att kasta pucken och den som kommer närmast mittcirkeln vinner. Ni meddelar när tiden är slut och hämtar då den puck som ligger närmast mittpunkten och meddelar via högtalarna vem den lycklige vinnaren är och att priset hämtas i kiosken i A-hallen.
Du samlar ihop alla puckar och har du första passet för dagen så lämnar du dem till den som har nästa pass och har du sista passet för dagen så lämnar du in dem i kiosken i A-hallen.
















Puckkastning 20 kr
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Swishnummer: 070-570 11 74 Anna Löfsäter
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