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Vid informationen i dag i samband med träningen bestämdes följande

· Om du fått tilldelat ett pass under RCC som inte passar dig. Byt med någon av de andra föräldrarna och meddela sara.hellsvik@telia.com senast 15/10 så gör jag justeringar på arbetspasslistan. Om du inte kan byta med någon och skaffar en ersättare så vill jag ha namnet på den som kommer i ert ställe.
· Lotteripriser minst 1 per barn bör kosta ca 50 kr styck. Man skall lämna ett per barn till Sara Hellsvik den 13/10 men gärna fler. Vi kommer sälja 100 lotter. Så det vore kul om det är många som har chans att vinna. Behöver ej vara inslaget.
· Då inga sponsorer finns för att få tre presenter till bollkastartävlingen beslutades följande. Sara Sandström mamma till Lukas samlar in 10 kr från varje deltagande barn. Betalas vid nästa träning. Hon köper då in priser för denna peng. Men till nästa cup är det bra om vi kollar hur vi har det om vi kan få sponsring på priser på något sätt.
· Daniel Nilsson, Loke pappa ansvarar för att hämta grillen på järnspisen.
· De som betalat anmälningsavgiften för Lif får ett stämpelkort för 10 gratis koppar kaffe. Finns att hämta i kiosken på cupen.
· Ändring: Från och med den 13/10 kommer träningen starta klockan 18.00.

· Anmälan på cupen görs via gästboken på laget.se 

· Har ni frågor så kan ni alltid mejla Lif langskatansif@hotmail.se 

Mvh Föräldragruppen Sara och Madelene 

