Lathund/tips för sammandrag

Kiosk
Arbeta i kiosken. Ansvara för att iordningsställa och arbeta med kiosk/varmkorveri/klämmmackor etc. Sätta upp prislistor och swishnummerlappar, kokar kaffe. Se till att domare får betalt från kassan! Hjälper till med städning överallt efteråt.

Bakning
Bakar 2st långpannekakor/bullar/kakor etc… var som är laktosfria! Tar även med sig varsin bricka att ha fikat på. Hjälper till att iordningsställa före och städning överallt efteråt.

Matchvärd
Ansvarar för att hälsa lagen välkomna, visar de till omklädningsrummen. Att finnas till under hela dagen för eventuella frågor. Bär reflexväst för att tydliggöra att det är er de kan fråga om det är några frågor. Hjälper till med iordningställande före och städning överallt efteråt.

Sekretariat
Innan första match ska en ljudfil spelas upp från norrbottens innebandyförening. Prata med Catrine (Olivers mamma) eller Anna (Philips mamma) så hjälper vi er. 
Ansvarar för tidtagning under matcherna, pausar och ropar ut när det är byte. Två ansvarar för att hålla kolla på vardera match och föra målprotokoll. 
OBS! Målprotokollen ska senare lämnas in, ge detta sedan till vår lagledare Peter. 
[bookmark: _GoBack]Påminn publiken om att vi har försäljning av kiosk och ev lotter. Hjälper till med iordningställande före och städning överallt efteråt.



