Föräldramöte 2/6-2021
Truppen består av ca 15 tjejer som är födda 2013 och 2014. I år spelar vi femmanna vilket innebär en målvakt och fyra utespelare vid match. Alla som vill får träna på att vara målvakt och vi roterar tjejerna på övriga platser. Vi är inte med i någon serie detta år utan försöker få till träningsmatcher istället.
All information läggs ut på laget.se. Meddela frånvaro i så god tid som möjligt i gästboken på lagetsidan. Tjejerna ska ha benskydd, fotbollsskor/gymnastiskskor, tejpade öron om örhängen som inte går att ta ut, egen vattenflaska, gärna uppsatt hår, inga smycken på träningar/matcher. Tjejerna får gärna också gå på toaletten hemma för att minska antalet som behöver gå under träning.
Spelar man fotboll i ÖIF måste man betala en medlemsavgift och en träningsavgift på tillsammans ca 500kr. Fakturorna får man på mailen. Medlemsavgiften brukar betalas in i början av året och träningsavgiften på sommaren. Då Summer games är inställt detta år måste alla spelare sälja 2 st. Dreamstarhäften åt föreningen, de kostar 200 kr st. En del av förtjänsten av häftena går till ÖIF och en del går till det egna laget. Häftena delades ut på föräldramötet. Senast söndag 20/6 ska pengarna för häftena(400 kr) swishas till 070-2284345. Det kommer att komma en till omgång med försäljning av Dreamstarhäften till hösten. För att få ihop pengar till den egna lagkassan kommer vi att anordna ett fikalotteri. Mer info om detta kommer längre fram. Under säsongen kan det bli ytterligare arbete såsom exempelvis kritning av planer mm vilka fördelas ut bland föräldrarna. Lista förs över vilka som arbetat så att det ska bli rättvist. Om tilldelat arbete inte passar ansvarar man själv för att byta med annan förälder. När bestämt datum har passerat för inbetalning för häften/fikalotteri kommer namn på de som inte betalat skrivas ut på lagetsidan, vilket var okej med de föräldrar som var på mötet.
[bookmark: _GoBack]Vi har samma träningstider hela sommaren, måndagar och onsdagar kl.17-18 med samling 15 minuter före träningsstart. Vecka 28-30 är det sommaruppehåll med fotbollen. 

