Föräldramöte onsdag 20/2-2022
· Laget består för närvarande av 12 tjejer. Martin, Thomas, Niklas och Ida är tränare. Ida är också lagledare.
· Träningsstart nästa vecka, måndag 25/4.  Vi kommer att träna måndagar och torsdagar kl.17-18 på Björklunda till att börja med. När serien drar igång är tanken en träning och en match per vecka. Sommaruppehåll av serien och träningar några veckor mitt i sommaren, vet ej ännu när exakt.
· I år kommer vi att spela seriespel. Vi är anmälda till Summer games som är 1-3/7. Tanken är att vara med i Examenscupen i Hemmingsmark lördag 11/6 och Piteligan som brukar vara i slutet av säsongen. Vi spelar 5 mot 5 även detta år.
· Alla föräldrar har godkänt att barnens personuppgifter anges vid anmälan till cuper. 
· Anmäl frånvaro i god tid i gästboken på laget.se
· Summer games. Piteå och Öjebyn är ägare av Summer games vilket genererar pengar till föreningen vilket gör att avgiften för att spela hålls nere samt att det är i princip det jobb som vi behöver göra för föreningen under säsongen. Föräldrar måste arbeta 10-12 h/barn under Summer games. Ej klart än vart vi ska arbeta, mest troligt en kiosk eller matbespisning. Alla föräldrar från vårt lag arbetar på samma ställe. Passet får säljas men föräldern som har sålt passet ansvarar för att passet täcks vid eventuell sjukdom eller annan frånvaro. Den som jobbar behöver vara mer än 18 år.
· Patrik , Lilly O:s pappa tog på sig att vara ”listansvarig” för vårt lag på Summer games.  Som ”listansvarig” går man på ett informationsmöte.  Man får en lista med arbetspass som man tar med på en träning och föräldrar får fylla i när det passar att arbeta. Den listansvariga ansvarar för att alla skrivs upp och när det är klart lämnas listan tillbaka till de som håller i allt. Som ansvarig behöver man finnas tillgänglig på telefon under helgen. 
· [bookmark: _GoBack]Patrik tog också på sig uppgiften att vara lagförälder tillsammans med Markus som är Iduns pappa. Som lagförälder ansvarar man för att få in pengar till laget genom att exempelvis anordna försäljning såsom exempelvis fikalotteri eller försäljning av toapapper mm samt fördela jobb bland föräldrarna (om vi tex får till uppgift att sommarstäda på Gothis). Föräldragrupp brukar också planera ex avslutning. 
