Information om försäljningar Örsundsbro p10
Hej!
Vi kommer att ha två försäljningar igång parallellt:
· Korvkassar för 400 kr från Andersson och Tillman
· Fruktjuice  för      från Fruktjuice i Enköping

Följande gäller för korvkassar: 
Bifogat i mejlet finns säljinformation och lista att skriva upp försäljningen på. Antalet sålda korvkassar meddelas maria.abrahamsson@hotmail.com senast 11 maj för beställning. 

Lördagen 25 maj kommer vi att åka till Andersson och Tillman och packa lagets sålda kassar. Mer information om det kommer närmare den dagen, men notera att vi kommer att behöva vara några stycken som hjälps åt.

Betalning sker när vi delar ut kassarna, och totala summan swishas till Maria Abrahamsson, 0709369102 märkt med spelares namn.

Följande gäller för Fruktjuice:
Bifogat i mailet finns säljinformation och en lista att skriva upp försäljningen på. Antalet sålda juiceförpackningar meddelas Erik Wallin senast  för leverans 

Juicen behöver hämtas i Enköping med släp, eventuellt behöver vi hjälpas åt att lösa transport av juicen. Prata med Erik Wallén om du har möjlighet att hjälpa till med transport.

Betalning sker i samband med att vi delar ut juicen, och den totala summa ni sålt juice för swishas till Erik Wallén, märkt med spelarens namn.

Vår tanke är att man kan sälja båda produkterna samtidigt och leverera dem samtidigt. Alla gör sitt absolut bästa med försäljningarna för att laget ska kunna komma iväg på cup eller andra roligheter tillsammans! Lycka till!

Hälsningar Maria Abrahamsson och Erik Wallén

