Önneköps IF
A-laget säsong 2015
A-laget spelar sitt tredje år I div 5, med Jesper Stenlundh som tränare och Andreas Ceder som hjälptränare detta år.
Säsongen började som vanligt i slutet av januari med varierande väder och antal spelare på träningarna.
Denna säsong har vi fått 6 nyförvärv. Henric Månsson, Jonathan Hellström, Anton Gréen, Mark O´Reilly, Antonio Ribero och Philip Olsson, vilket ser bra ut inför en start i serien. Men det finns ändå lite oro inför starten pga att truppen inte är så bred.
När det närmar sig seriepremiär så ser det bra ut med ett högt tempo och mycket hög kvalitet på träningar och träningsmatcher.
Det visar sig också att vi spelar mycket bra, för efter 4 matcher så ligger vi etta i serien med tre vinster och en oavgjord. Vilket ser väldigt lovande ut.
Efter sommarvilan får vi ytterligare ett nyförvärv, Joakim Jönsson som spelat i Sjöbo IF. Höstsäsongen går lite i vågor med mycket bra och lite sämre spel.
När det börjar närma sig säsongens slut, ligger vi på en kvalplats till div 4 med lite osäkerhet om vi ska klara av att bli kvar där eller åka ner på en fjärdeplats. Men vårt underbara lag klarar detta och vi slår förra årets rekord på en femteplats med en tredjeplats detta året, och med en höst i kvalserien.
[bookmark: _GoBack]I kvalserien möter vi Bosniska Behar i de två första matcherna, vilket blir väldigt bra med två vinster 2-0 och 4-2. 
Med detta tar vi oss vidare till kvalomgång 2 där vi får möta Glimåkra IF från div 4 i två matcher vilka vi vinner med 4-0 och 3-1.
Detta är ju helt otroligt, vi har slagit nya rekord och tagit oss upp till div 4! Vilket kommer bli spännande med bland annat möte mot  Hörby FF.
Nu ser vi fram emot säsong 2016!
Där 4 spelare har lämnat oss, Mark O´Reilly, Antonio Ribero, Anton Gréen och Philip Brorsson. Men vi har 4 nyförvärv också, Alfred Persson, Linus Nyman, Tobias Holmgren och Sebastian Nilsson.
Att notera är även att Önneköps IF har deltagit i två stycken cuper, grisacupen och Askecupen vilket de har varit 100 procentiga i med första plats i båda.
Detta år har varit ett år med mycket glädje och spänning och nu ser vi fram emot ett nytt spännande år!
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