Bingokontrollanter - Riktlinjer 2018
Snart slut på året, därmed även en ny lista på kontrollanter till bingon. 

Det mesta har fungerat bra, tack till er alla som bidragit på ett utmärkt sätt. Ett par nya lag får nu ta steget in till Furans söndagskvällar och bidra med sina krafter. Bingon är en mycket viktig del för Ope IF och vår fortsatta verksamhet. 

Pojkar och flickor (föräldrar) 08 gör sitt första år på bingon. 
Följande gäller: 
Senast fredag, veckan innan (dvs ska ni vara kontrollanter v.22 så sänder ni namnen senast fre v.21) som ni ska vara på ert uppdrag så måste ni skicka en lista med vilka som kommer från ert lag/grupp till följande mailadress mysanwerner@hotmail.com – Anita Werner.
Listan skall innehålla följande information:
Namn 1 + telefonnummer + mailadress (Ansvarig) 
Namn 2 + telefonnummer 
Namn 3 + telefonnummer 
Namn 4 + telefonnummer 
Namn 5 + telefonnummer 

Varje lag utser en person av de 5 som ansvarig (behöver INTE vara en ledare) . I ansvaret ingår att kontakta de andra fyra personerna någon gång under veckan innan det aktuella tillfället. Detta för att säkerställa att alla kommer. Kan laget absolut inte på utsatt vecka så gäller först och främst att undersöka med andra lag om byte av vecka och göra det i god tid innan. Meddela då även Anita om det ev. bytet. 
Veckorna/schemat hittar ni i medföljande bilaga.

På bingon gäller:
- Senast 16.00 berörd söndag skall kontrollanterna vara på plats på Furuparken och anmäla sig till personalen, c:a 20.45 avslutas uppdraget. 
- I uppdraget ingår att via radio/walkietalkie kunna göra sig förstådd och informera ”utropare” det kontrollnummer som finns på den bricka som fått bingo, även viss lottförsäljning ingår. En av kontrollanterna skall även agera vinstutdelare. Mer info/utbildning får man på plats av personalen.                                                                                                                                          - Kontrollanterna skall vara åtminstone 15 år (mogna) dock minst 2 vuxna. 
- Inga mobiler får vara påslagna under arbetets gång. 
- Saknas det någon som ska stå på Bingon kommer en avgift på 800kr/person tas ut från berört lag, medtages av närvarande kontrollant. Det kostar den summan att ersätta personen.                                                                              – Kläder för att arbeta utomhus under säsong med bilbingo.                                                                     – I paus bjuds det på fika.                                               
Välkomna!

Anita Werner tel.070-517 21 58

