Info Kalles Kaviar Cup 2015
Örslösa / Söne IK   P 04

Resa & Boende:

Vi samlas på Örslösa IP klockan 10.30 för avfärd i bilar ner till Hunnebostrand där vi inkvarterar oss i skolan i Hunnebostrand.

Stefan & Marcus tar varsin bil med 4 barn +packning  samt en frivillig förälder med 4 barn +packning.

Vi äter lunch på vägen ner, i Uddevalla ca klockan 12, troligtvis Mc Donalds.
OBS! Medtag pengar till denna lunch!
Vi spelar sedan under tre dagar (ons-fred) 5 st gruppspelsmatcher, se spelschema  och efter detta är det slutspel (A- eller B-slutspel) under lördagen.

Hemresa sker under söndagen med hemkomst på Örslösa IP ca klockan 16.00.
Vi bor i skolan i Hunnebostrand och spelar våra matcher på Stensnäsvallen i Bovallstrand dit vi har ca 7 km till med buss. 

Det går en cupbuss ständigt mellan alla spelorter varvid vi kommer hela tiden använda denna buss mellan alla ställen och saker vi kommer att göra.

Mat:

Vi får frukost, lunch och middag alla hela dagar, onsdag ingår middag och söndag endast frukost & lunch. Se separat matsedel.
Ordnings regler:

För att detta nu ska bli en fantastisk upplevelse för alla så krävs det att vi alla lyssnar och följer vissa regler samt tider. Därför vill vi att ni har pratat igenom några saker innan avfärd.
Tider gällande att gå lägga sig och att gå upp på morgonen måste man följa vad ledarna har bestämt och lyssna på, detta för att vi ska orka dagen efter naturligtvis, samt att vi håller mattider som ledare meddelar.
Det kommer inte vara fritt att köpa och äta godis och glass under denna resa vilket vi vill att ni gjort klart för killarna, detta pga att vi måste kunna äta mat och få i oss energi så vi orkar med alla dagar. OBS På grund av allergi får inga jordnötter tas med!
Mobiltelefoner får naturligtvis vara med men får inte användas under tider som ledare säger till vid (samlingar o matcher m.m.) Vi tar med en ryggsäck där vi försöker förvara värdesaker vid matcher m.m.

Vi vill att alla som tar med mobiltelefon under cupen lägger in ledarnas telenummer och skickar ett sms med namn så vi kan lägga i det i våran telefonbok för att sedan kunna få tag på respektive om det är något speciellt. Det samma gäller föräldrar som inte är med i smsgruppen och kan behöva/vill bli kontaktade.

Marcus Karlsson   0766 48 88 13
Stefan Lenntun   0733 15 49 33
Ekonomi:

Alla ska antingen sålt 14 st balar papper eller betala in 1400:- till Stefan Lenntun via kontanter, swisch nr: 0733154933 eller konto nr: 5111 00 255 72 på SEB. 

De som inte säljer papper ska betala in detta innan avrese dagen!

Ni som sen sålt färdigt allt papper redovisar detta till Stefan, så fort som möjligt.
OBS! Glöm inte skriva vem det är från!
Detta gör då att vi har 300:-/barn i lagkassan så att vi kan äta glass eller annat när vi känner för det.

Övriga fickpengar står respektive föräldrar för.

Övrigt:
För all info om Kalles Kaviar Cup se :  www.cumap2.se/cup/kalles_kaviar_cup_4615.htm
Där finns all information om cupen.
Tveka inte att höra av er med funderingar eller frågor, vi ska försöka besvara detta.

Om ert barn sedan har speciella behov eller känner sig oroligt inför resan så prata med oss innan så vi vet om detta och kan hjälpa till på ett bra sätt. Detta pratar vi inte om i gruppen utan endast för ledares vetskap.

Detta ska bli ett positivt minne för livet för killarna!

