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Föräldramöte 10 februari 2015
Mötet hölls på Gutavallens cafeteria.  Ledarna Lasse Engström, Roger Jakobsson och Lasse Svensson höll i mötet.
Deltagande föräldrar, Almas pappa, Ella Prinz pappa, Heddas mamma, Nancys pappa, Emmas pappa, Claras pappa, Agnes pappa, Malins mamma och pappa, Ella Admans pappa och Tildes pappa.

Den största frågan handlade om vi ska spela 5 eller 7 manna fotboll kommande säsong. 5 manna fotboll innebär i korthet att tjejerna kommer att få möta mindre tjejer som är födda 07/08. Ska vi spela 7 manna fotboll kommer vi sannolikt att få möta samma tjejer som vi mötte under 2014 med inslag av tjejer födda 04. Samt även ett lag från P18 som är födda 04. Frågan är ännu inte klubbad och beslutad, men majoriteten på mötet tyckte att vi skulle spela 7 manna fotboll 2015. 

När det gäller arbeten för P18 så kommer det förmodligen bli arbete under P18-cup 30/7-2/8. Det här är sån så stor inkomstkälla för föreningen så här behöver alla ställa upp på något sätt. Vi återkommer mera om detta längre fram.
Försäljning för egen lagkassa kommer vi ligga lågt med under 2015. 

Föräldragrupp kommer vi att införa under denna säsong och dem personer som tog på sig denna utmaning är: Peter (Tildes pappa), Tova (Heddas mamma), Pinnen (Ella Prinz pappa) samt Malins mamma Linda. Föräldragruppen kommer vara ansvarig för att tilldelningen av kioskarbeten och bollflickoruppdrag fungerar smidigt och rättvist. Därmed får vi ledare koncentrera oss på det sportsliga, fotboll och åter fotboll.

Under denna säsong så kommer vi arrangera en övernattning för tjejerna i någon bygdegård på Gotland. Allt för att dem ska känna sig lite bekväma med att sova borta och givetvis för sammanhållningen. Och först nästa år kommer vi åka på en cup på fastlandet och då kan det vara bra att träna på att bo ihop på detta sätt i en bygdegård. Vi kommer kanske åka ut på en fredag eftermiddag och hem sen på lördagen. Vi kommer kanske grilla korv, spela fotboll och ha kul tillsammans. Föräldrar får givetvis följa med. Det kan kännas tryggt om en förälder är med. Vi återkommer mer om detta framöver.

Vi fortsätter med träningar på söndagar inomhus tills vi går ut på gräs. När vi får använda planerna beror på våren och vad vaktmästarna säger. Vi kommer också att lägga in en träning till i veckan i samband med att vi går utomhus. Hur det kommer se ut får vi återkomma med.

I dagsläget är vi 24 tjejer i truppen och känslan är att vi kanske kommer bli några fler framöver. Och blir vi fler tjejer så behöver vi fler ledare. Vi har sagt att det skulle vara himla bra om det blev en tjej denna gång. Man behöver nödvändigtvis inte hålla i en massa träningar, men det kan vara en lagledare som finns till för tjejerna i omklädningsrum och vara ett stöd för oss på träningar och matcher osv. Så känner ni för att bli en av oss, tveka inte att höra av er om ni vill tillhöra ledarstaben.






Sen kommer vi ta ett foto av alla tjejer och lägga ut på laget.se. Fotot kommer sitta bredvid deras namn och framöver kommer vi ta ett ordentligt och trevligt lagfoto. Vi delade ut lappar på mötet om att föräldrar godkänner publicering på internet i P18’s regi, alltså laget.se.

För övrigt när det gäller träningsställ osv så är det Intersport Bingers Kvarn ni ska kontakta, och det är Tomas Berglund som ni ska hugga tag i. För nya tjejer är det inget krav att ni måste ha ett träningsställ, men känner tjejerna att dem vill fortsätta och träna och spela med oss så tag kontakt med Intersport.
Det kommer att bli en inköpskväll på Intersport den 14 mars, återkommer om tid för detta.

Tack och bock!

Ledarna för P18 05/06





