Styrelsemöte Piterunners 2011-06-13
Närvarande: Camilla, Angela, Kurt, Peter, Fredrik , Annette

1. Kläder: 
Camilla visade löparkläder från företaget Noname.
Jacka 769:-
Tights 549:-
T-shirt  349:-
Linne 279:-

Priserna är inklusive egen design och tryck. Camilla kontaktar företaget för att ev. få ett paketpris för jacka, byxa och t-shirt/linne. I dagsläget blir det ca 1650:-, men om vi ev. får rabatt och försöker hitta sponsorer så strävar vi att få ner priset så att så många medlemmar som möjligt vill/har möjlighet att köpa kläderna.

Fanns även en tjockare Pro jacka för 1099:- (849:- utan tryck) för den som är intresserad. Kläderna upplevdes ha hög kvalité och vara funktionsdugliga.

2. Pitevarvet: 
Möte med PIF på måndag 20/6 kl.18.30. Deltar från Pite runners gör Peter N och Angela (plus ev. någon annan medlem utanför styrelsen). Vårt uppdrag är att bistå med ca 20 funktionärer, mäta upp bansträckorna och jaga priser (vilket även PIF gör). Mer detaljerad arbetsbeskrivning kommer senare. Vi tar upp detta på medlemsmötet nu på onsdag och fördelar ansvaret.

3. Medlemsmöte onsdag 15/6
Vi har fått in några anmälningar till mötet men hoppas förstås att så många som möjligt kommer eftersom vi har flera viktiga punkter att ta upp (bl.a. Pitevarvet, kläder, Ultraintervalls-arrangemang). Platsen för mötet blir Elgigantens personalrum. Detta annonseras ut på klubbens hemsida.

4. Ultraintervaller 16/7
Nästa gång Ultraintervallerna genomförs är 16/7 (ultraintervallerna innebär att man springer 10 km var tredje timme under ett dygn, sammanlagt 8 ggr)och förslag har väckts för ett dygn tillsammans med löpning, vila, mat och samkväm. Lämplig plats är ännu inte bestämd. Vi spånar vidare och lyfter frågan på medlemsmötet.

5. Sponsoravtalet
Sponsoravtalet är nu klart och en förfrågan har skickats till Smurfit kappa och S.T.a.R , Step In och Pite havsbad. De ska återkomma med besked. Andra lämpliga företag vi kan vända oss till? Vi tar upp detta på medlemsmötet och ser om våra medlemmar har några idéer.


             Vid protokollet, 
             Annette Askenryd
