Säterbygdens skoterklubb
Skotermöte 5 december 2017
Närvarande: Tommy Norman, Niklas Andersson, Thomas, Östlund, Tonny Blad, Inger Körstig, Mats Eriksson, Tommy Andersson, Lasse Kyed, Birgitta Blad, Henrik Nygren, Rebecka Östlund och Maj-Lis Norman

Aktiviteter i vinter:
Dragracing söndag 4 feb i Gessån. Start kl 12. Mer info kommer närmare.
Skoterrally söndag 18 februari på Ljustern. Start emellan kl 11-13. I samband med skoterrallyt så kommer vi ev ha turkörning för att flera skall få testa det härliga med skoter. Mer info kommer närmare.
Vid en snörik och kall vinter kommer vi att även anordna guidade skoterturer, för att flera skall hitta ut på våra fina leder.
V9 kommer Gesssåns Vi Unga i samarbete med Ssclub ha en dag i Gessåns bystuga där vi åker skoter och grillar korv med barnen som har sportlov.
Finns det snö så hoppas vi på att kunna ordna en gemensam tur till Linghed på skotercross.

Lederna:
Efter den stora mängd tösnö som kom i början av december gjorde det att massor med träd gick av. Ligger efter lederna så det är svårt att ta sig fram.
Tommy N har varit ut efter Gessånlederna men kom knappt fram, mycket snö och mycket träd gjorde att en otränad 60 årig gubbe fick inse sina begränsningar.
Tommy A hade även varit ut kring Åsen och säger samma sak att det är mycket träd efter lederna.
Vi diskuterade om att tillsammans ta en led och röja den för att beta av lederna en efter en.
Förslag på datum blev 26/12(annandag jul). Samling 10:30. Plats återkommer vi till. Ev att första platsen blir samling Asfaltsverket Gustafs. Mer info kommer på hemsidan. Beror på hur långt vi hinner röja på lederna innan.
Henrik behöver hjälp att röja lederna i Gustafs.
[bookmark: _GoBack]Leden ifrån DalaMark i kullsveden och upp emot vattentornet har skidklubben röjt, det har blivit en kompisled. Dvs skidspår och skoterled ihop. Vi skall försöka få till mer kompisled på Åsen så att vi lättare kommer ner på Ljustern, lite problem i DanielsHage att ta sig förbi gårdarna där.
Tonny  önskar hjälp att röja lederna ifrån han in emot säter. Skoterklubben har en sladd som finns hos honom, bara att låna.
I Ulfshyttan finns både skoter och sladd. Maj-Lis kollar om vi kan hitta någon annan som kan ta det området.

Maskinparken idag ser ut så här:
Tonny(Åsmansbo) har en kombisladd
Patrik(Ulfshyttan) har skoter+ kombisladd. Dessa två är lika.
Wester har en sladd i Bispberg
Tommy A har skoter+ sladd
Tommy N har sladd
Henrik+ Mats delar på skoter+sladd
Henrik behöver köpa reservdelar till skotern. Även Tommy A behöver köpa reservdelar till skotern. Vilket det är bara att göra.

Nästa möte är 17 januari kl 19:00 i Gessåns Bystuga.

