Hej alla föräldrar!
Här kommer information till dig som har barn/ungdomar som spelar hockey i Säters IF.

Vi är bra på mycket i vår förening och beviset på det är att vi har över 200 aktiva som flera gånger i veckan väljer att umgås och ha skoj på isen.
Men, bra kan bli ännu bättre och därför har vi, som en av få hockeyföreningar i Dalarna, bestämt oss för att genomlysa verksamheten med hjälp av Hemmaplansmodellen (HPM). 
RF-SISU och Region Väst är de som stöttar och hjälper oss med HPM’s struktur och arbetssätt.
HPM är framtagen av Svenska hockeyförbundet med hjälp av forskare och målet är att spelarna, ledarna, föräldrarna och andra engagerade ska känna och bidra till att ishallen är en trygg, utvecklande och rolig plats med juste jargong.
1. Våra ledare har redan delat med sig av sin uppfattning kring nuläge och önskat läge - de har lagvis skrivit ner detta avseende hur de anser det fungerar på träning, på match, i avbytarbåset och i omklädningsrummet. 
2. Även föräldrar kommer att få möjlighet dela med sig av sina åsikter (mer info kommer)
3. Vi ska även se till att spelare får utrycka sin åsikt, allt för att nuläget ska beskrivas ur så mångas perspektiv som möjligt.
Tillsammans startar vi nu arbetet med att ishallen ska bli en ännu bättre plats att utvecklas i!
Hälsar
Styrelsen 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vill du veta mer om HPM?
Kika in på https://hemmaplansmodellen.se eller läs kort utdrag från sidan här nedan:

Låt oss presentera Hemmaplansmodellen 
I lagsport anses hemmaplan vara en fördel. Men det är inte bara den jublande publiken eller det sista bytet som skapar fördelen utan framförallt tryggheten i att känna sig hemma. Det är en trygghet som hjälper till att skapa modigare beslut både på och utanför isen. Som bygger välmående och presterande individer och lag. Som ger större bredd och vassare spets.
Att komma in i hallen ska vara som att komma till sitt andra hem. Och när det krävs – sitt första. En plats anpassad efter varje individs unika förutsättningar, skapad för att ge de bästa resultaten i flera dimensioner. Med rätt verktyg, kunskap och stöd kan vi skapa den platsen.
Vi vill ge alla spelare möjlighet att lära sig färdigheter inom tekniska, taktiska, fysiologiska och psykosociala delar. För att möjliggöra detta måste tränare, föreningar och föräldrar tillsammans vara med och skapa dessa miljöer. Därför har vi tagit fram Hemmaplansmodellen – en vägvisare för tränare, föreningar och föräldrar med målet att skapa ett livslångt intresse för hockey, personlig utveckling och prestationer i världsklass.
 
