Lathund: Matchvärd
Det skall finnas en väst märkt ”matchvärd” direkt innanför dörren i förrådet. Använd den så att du syns.
[bookmark: _GoBack]Matchvärdens uppgift är att välkomna lag och domare, ta emot laguppställning, rapportera resultat, informera om omklädningsrum mm. 
Under match är det viktigt att se till så att alla runt planen (publik och ledare) beter sig sportsligt och bistå domaren (som oftast är ung) vid eventuella dispyter. Presentera dig för domaren så att den vet vilken den skall kontakta vid eventuella frågor.
På Sidsjövallen                                                                                                                     Det finns två större omklädningsrum i klubbhuset, med dusch och toaletter, för lagen att använda. Där finns även ett mindre omklädningsrum för domaren. Det finns dricksvatten ute vid den stora planen mittemellan de två avbytarbåsen.
Laguppställningar
Samla in laguppställningar från alla lagen. Laguppställningen skall innehålla namn, tröjnummer och personnummer på alla deltagande spelare.
Skickas per post till:
Medelpads Fotbollsförbund
Box 890
851 24 SUNDSVALL

Resultatrapportering                                                                                               Rapportera resultat direkt efter sammandraget enligt hemsida – http://medelpad.svenskfotboll.se/resultat-tabeller/resultatrapportering/
För att rapportera resultat via SMS skriver man in matchnummer (ex. 123456789), antal hemmamål och antal bortamål. 
På följande sätt skrivs SMS´et:
123456789 1-1                                                                                                      Matchnummer följt av resultat. Obs! Kontrollera vilket som är hemma- respektive bortalag.

SMS´et skickas sedan till följande telefonnummer: 0730 126 126
Observera att du bara kan skicka resultat för en match i varje SMS.
Matchnumret finner du vid Medelpads fotbollsförbunds hemsida - http://medelpad.svenskfotboll.se/resultat-tabeller/seriespel/
Du måste dock veta vilken division som lagen spelar i. Enklast är att fråga tränare eller lagledare om matchnumren innan sammandraget.

