Föräldramöte SGIF HK F06/07 2019-09-23
· Maria Eriksson (Thea mamma) och Kicki Eriksson (Wilmas mamma) är tränare i år. Nina Holmgren (Elins mamma) är lagledare. 

· Aktuella lagföräldrar är sedan i fjol Christer N och Marie L och Niclas L. Nya för i år är Sussi Nordlund och Stefan Askenryd. 

· Vi har ny serie på 20 lag. Från Kiruna till Härnösand. 

· Det blir inget rallarcupen och inget USM men däremot UDM Kiruna november och Umeå handbollsfestival i januari. Sundsvallscupen i mars är också intressant och vi är anmälda men ligger på reservplats. 
· Strömnäs GIF HK behöver sponsorer! Vi ska inom laget få fram minst en skylt till hallen på en kostnad av 3000 kr per år. Tillverkning av skylten tillkommer på 700 kr. HÖR AV ER om ni vet någon som vill sponsra!! 

· När vi har egna hemmamatcher med lag som sover över beslutar vi att sälja lunch och frukost för att få in pengar till lagkassan. Mer info om detta kommer såklart. 

· Vi har nu fem som gått funktionärsutbildning grund vilket är toppen. 
· Vi kommer troligtvis sälja kakservice innan jul. Ev något mer till våren. Detta med klubben vi har inget bestämt med laget ännu. Vi har i nuälget drygt 34 000 kr i lagkassan. 

· Jippodag 2020-01-18 här kommer vi spela en match. 

· Strömnäs är sedan 2019-09-01 alliansförening. Vi heter nu Strömnäs GIF Handbollsklubb och är skilda från skidklubben. 
· Nytt swishnummer till klubben, kommer finnas skyltar i kiosken. 
· Busspengar i kuvert kvarstår vid bortaresor. Samma summa också. 

· Vi tar upp varför det är så få Strömnäsare på sommarhandbollsskolan. Man vill från styrelsen att vi tar upp frågan så nu är det gjort. Sen kan vi starkt rekommendera denna vecka som är oerhört rolig för spelarna. 

· Det kommer att tas nya lagfotografier för alla lag. 
· Stina har fixat nya matchtröjor som är på tryck just nu. Vi föreslår en uppvärmningströja istället för hoddie som är lite varm att värma upp i. Gärna svarta och vita långa (höga) kempastrumpor också till match.  Alla inköp är helt frivilliga. 

· Kiosken har ändrade öppettider till 17.30-19.30. Vi har kioskveckor  47, 48 och 49. 

· Medlemsavgift och träningsavgift kommer ske genom laget.se. 

· Amanda Hodzic från damlaget kommer hålla i information till tjejerna gällande kost, träning, mental träning, fysisk träning vilket kommer vara värdefullt. 

· Tänk på bra utrustning till tjejerna som börjar vara stora, viktigt med bra skor och bra sportBH. 

