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Minnesanteckningar från lagföräldramöte 2019-10-22
Närvarande:
Jenny Boström 10/11, Anna Grahn 04/05, Anna Viklund 04/05, Sofia Leppäniemi 08/09, Marie Larsson 08/09, Carina Sundlöf 08/09, Stina Bergström och Kerstin Markström
¤
Det har kommit några nya medlemmar i vår förening. Nina Holmgren, Ulf Nårsa och Monica Linderson. Stina Bergström är kassör och Nina Holmgren sekreterare. Maria Eriksson, Camilla Erstam och Anna-Lena Sandström har slutat.
¤ 
I och med bildandet av Alliansförening är vi nu en klubb utan inblandning av skidor. Vi har fått byta namn och heter nu Strömnäs GIF Handbollsklubb. Vi har ett nytt BG 5366-7341

¤
Ev. fakturor och kvitton lämnas nu till Stina. Hon svarar även på frågor kring era lagkassor. stinaber@gmail.com    070-229 26 77 
När man ska handla ska man hämta en rekvisition hos Stina. Vi har lite rabatt på ICA Kvantum och då behövs en kod som man får av Stina.
Ev. kvitton och domarräkningar läggs i skafferiet i kiosken så hämtar Stina dem där.
¤
Vi har kommit överens om att kiosken ska vara stängd på onsdagar. Orsaken till detta är att det är bara ”äldre” lag som tränar den dagen och det kommer mycket få föräldrar och då tycker vi att det är onödigt att ha en öppen kiosk. I kiosken ska det inte finnas kontanter, utan vi kör med swish på veckorna. Minsta köp är 15 kr. Vi betalar 1.50 för varje swish. Vid träningsmatcher och andra matcher kan man ha öppet om man vill. Vid dessa matcher kan man även ha kontanter. Kiosken har ändrade öppettider 17-30 – 19.30. Har man funderingar kring kiosken kan man fråga Stina.
¤
Stina har gjort en lista på vilka lag som står i kiosken vid dammatcher. Den läggs ut på laget.se. Damerna bakar till sina matcher och hjälper även till vid klisterstädet. Det är ändå viktigt att man har folk som klisterstädar efter matcherna. Man kan gärna tänka på att vid derbyt mot Norrfjärden räknar vi med rätt mycket folk så det är bra att man är många som jobbar i kiosken. Ha gärna ett extra försäljningsbord i pausen för att underlätta trycket i kiosken.
¤
Försäljning

För New Body går 20 kr/paket direkt till lagkassan. NB är obligatoriskt. Friköp 400 kr. Man säljer ullmax om man vill och där går 1/3 av vår vinst till laget. Jag skickar in beställningar allt eftersom. När jag börjar se att det inte beställs nåt mer sätter jag ett slutdatum för försäljning. Det finns mer kataloger i bollförrådet om det är nån som inte har fått. 

Istället för kryddorna som vi sålde förra säsongen ska vi i år sälja kakor/kex/godis från kakservice. Försäljningen är obligatorisk och alla ska sälja 10 burkar var. Har man flera barn i klubben så säljer man minst 10 burkar/familj. Burkarna är enligt många väldigt lättsålda. Laget får 5 kr/burk. DFriköp 400 kr.
Man ska lägga in sin beställning själv på kakservices hemsida, men jag har inte riktigt kläm på hur man ska göra. Återkommer med det. Försäljningen pågår t.o.m. 30 november. Vi hoppas att leveransen kommer till lucia.
Till våren tänkte vi ev. sälja grillkol. Vi kommer inte att sälja påskpåsar från Piteortens.

Gör man friköp går ingenting till laget.
¤
De pengar som klubben får in går inte enbart till damerna som många tycks tro. Det går bl.a. till hallhyra, domare, utbildning för både spelare och tränare, bussresor, matchkläder, bollar, tejp, ispåsar och mycket mycket mer.

¤
Vid bussresor betalar spelarna 50 kr/person. Följer nån vuxen med betalar de 100 kr. Lämnas som kontanter till Stina. Viktigt att man gör det.
¤ 
Vi efterlyser nån som vill vara med i sponsorgruppen. För närvarande är det endast Henric där. Lilli-Ann har gjort väldigt mycket förut, men hon hotar att lämna kansliet☹ Vi välkomnar medlemmar i sponsorgruppen och vi är helt övertygade om att det finns nån där ute. Kontakta Henric, 070-393 77 57, om ni vill vara med.
¤
Alla lag ska ordna en sponsor som ska ha en skylt i sporthallen. Man betalar 3 000 kr + ca: 700 kr för tillverkning av skylten första året. Det är löpande avtal på två år och man betalar 3 000 kr/år. Man kan också vara matchsponsor, 1 500 kr, eller skänka en matchboll, 1 000 kr. Jag bifogar information med vilka företag som redan har skylt i sporthallen.

¤
Våra spelare är försäkrade i Gjensidige försäkringsbolag. Försäkringen gäller bara om man har betalat medlemsavgiften. Tyvärr har vi inte fått ut medlemsavgifterna än, men det är på gång. Information om försäkringen och hur man går tillväga om man drabbas av en skada finns på laget.se. Leta bland dokumenten.
¤
Det är viktigt att man har rätt adress och mailadress på hemsidan för vi tänker prova ett system där fakturor ska gå genom datorn.

¤
Det verkar vara en del som inte har fått nån Ullmax-katalog, men nu finns det kataloger i bollförrådet. Jag skickar iväg beställningar allt eftersom och när jag ser att det börjar bli färre beställningar sätter jag ett slutdatum.

¤
Vi fick förfrågan om vi skulle sälja Bingolottos Uppesittarlotter och vi har beslutat att göra det. Handbollen har ett antal lotter och vill man ha ska man meddela det till mig via mail, kemarom@hotmail.com Först till kvarn.
Nu tror jag att jag fick med allt 😊 

//Kerstin
