Föräldramötet 9 mars 2023

Information från föreningen:

· Påskbingolotter, sälja 2 st/spelare åt föreningen.
· Midsommar behövs 6-8 personer (vet man med sig redan nu att man kan, meddela kontaktföräldrarna).
· Kiosken Orrliden, vi får pass, vår, höst och under sommaren.
· Eskilstunacupen 15-16/4, vi får uppgifter att göra under 1 heldag eller två halvdagar beroende på hur matcherna läggs.
· Skogstorpsdagen är i september och vi kommer att få uppgifter att göra.
· Avslutning i oktober.
· Bingolottokalendrar, sälja 2 st/spelare åt föreningen.


Träningstider: Vi kommer att träna måndagar och onsdagar kl 17:30-18:45, Orrliden plan B. OBS! träningar kan bli inställda på kort varsel pga ospelbar plan. Utskick om inställd träning via sms. Nytt, vi samlas i omklädningsrum 4 innan träning där vi kommer ha inledande samling(samtal) innan uppvärmning och träningen börjar.

Träningsmatcher: Träningsmatcher kommer att bokas med lokala lag. Kommer inte spelas under ordinarie träningstid. F2014 kommer vi försöka fixa träningsmatcher mellan sammandragen.

Seriespel: Vi har anmält 1 lag (F2013) till seriespel 7v7 och 1 lag (F2014) till sammandrag 5v5. Blir vi många 2014 tjejer kanske vi anmäler ytterligare ett lag.

Cuper: Vi har anmält 1 lag F2013 och 1 lag F2014 till Eskilstuna Cupen. Just nu 10 lag anmälda F2013 och 8 lag F2014. Sprid gärna bland vänner och bekanta om cupen. Ger bra intäkter till föreningen.

Fogis: Förbundets app för matchrapportering som börjas användas från 7v7. Ni behöver fylla i ett formulär där både ni och barnet ska skriva på. Formulär fås av tränarna i samband med träning. Lämnas ifyllt till tränarna. Gäller både F2013 och F2014.

Matchtröjor: Är beställda och vi hoppas på en snabb leverans. Ska användas i 2 år. Till det svarta shorts och gröna strumpor. Märke på shorts och strumpor spelar mindre roll. Ni kan hitta Skogstorps sortiment på Stadium, välj förening och sök Skogstorp.

Övrigt: Samarbeta med F2012 kan bli aktuellt då de har två lag, men samtidigt kommer att stötta F2011 med spelare. Prata med tjejerna om attityd mot varandra och ledare på träning, uppmuntra att ge positiv feedback till sina lagkamrater för att skapa en positiv anda och ett bra bemötande. Inga sura miner när västar delas ut eller att man får spela en viss position när det är match. Visst ibland blir det fel, men allt som oftast har vi en tanke med indelning eller position.

Utbildning: Värdskap – Eskilstunacupen, Vilsta Sporthotell 5 april kl. 18:00-19:30, sista anmälan är 31/3. Utbildningen är tillför både ledare och föräldrar. Vore bra om så många som kan går och sedan delar med sig av utbildningen.

Lagkassan: Vi har en bra lagkassa och för att vi ska behålla den bra och ändå kunna åka på cuper, rabattera overaller, köpa saker till laget mm behöver vi hjälpas åt att samla in pengar på olika sätt.

Försäljning: Förslag på framtida försäljningar var Ullmax och tulpaner. Kom gärna in med fler förslag. Pantracen har gett låg utdelning. Försäljningarna har gått bättre. Vore bra om alla kämpade hårt vi försäljningarna, så kanske vi kan ha färre antal försäljningar framöver.

Sponsorer: Vore toppen att hitta sponsorer som kan sponsra med saker t ex vattenflaskor, ätbart till avslutningar, cuper mm, bänk, tält, högtalare, väskor osv eller pengar. Allt man kan tänka sig som tjejerna kan ha nytta av.

Återkommande uppdrag: Hör runt med släkt, vänner, grannar, på arbetet m fl. Det bästa vore att ha ett uppdrag som är återkommande varje år, varje halvår eller så. Roligare för alla att göra andra saker som gör att lagkassan fylls på.
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Flygblad: Många verkar tycka detta var ett bra uppdrag, både föräldrar och barn. Snabbt och lätt när alla hjälps åt. Frågan kom upp vad vi säger om vi får i uppdrag att dela ut flera flygblad runt om i Eskilstuna? Berodde lite på vart det var och gärna inte allt för långt bort. 

Supertext (sms): Sms ska användas till saker som alla vill informera med kort varsel, påminnelser från kontaktföräldrar och ledare. De som har iPhone behöver inte gilla smset som kommer, blir många sms i onödan, räcker att läsa om man inte vill skriva något särskilt tillbaka. Kontaktföräldrar och ledare skriver om man vill att alla ska meddela att de har sett smset.


Föräldrar

· Viktigt att prata om attityd, bemötande och positiv feedback mot spelare och ledare.
· Viktigt att svara på anmälan.
· Viktigt att betala för försäljning, bingolotter, bingolottokalendrar mm i tid.
· Det går bra att svara på nyheter, när svar krävs, innan sista dagen.
· Hjälpa varandra med uppgifter, kioskpass mm när tilldelat barn inte kan.
· Medverka och göra sitt bästa för att fylla på lagkassan.
· Viktigt att betala medlems- och träningsavgiften när den kommer.

