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Hej!

I förra veckan blev vi tilldelade vår träningstid för innebandysäsongen 2015-2016. Vi kommer att träna i Vattholmahallen på torsdagar kl 16:30-17:30.
Den nya tiden gör att Anna och Martin som var med i tränarstaben förra säsongen inte kommer kunna vara med pga jobb och andra aktiviteter. Andreas som jobbar i Stockholm kommer att ha svårt att hinna alla gånger vilket gör att vi verkligen måste förstärka ledarteamet inför säsongen.
Vi kommer sannolikt vara ca 25-35 barn på träningarna vilket gör att vi bör vara minst fyra st aktiva ledare på plan. Det gör att vi egentligen ska vara 5-6 ledare så att vi kan klara oss även om någon inte kan vara med.
I nuläget är det jag och Andreas och vi behöver som sagt förstärkning:)
Jag vet att några av er föräldrar anmälde intresse förra året, nu ska vi ta tag i det igen.

Bifogat finns information om medlemsavgifterna för säsongen 2015-2016.

Då vi kommer att vara först i hallen på torsdagseftermiddagarna ligger det på oss att sätta upp sargen innan träningen. Ni som har möjlighet att komma några minuter innan träningen är varmt välkomna att hjälpa till med detta.

Vi har anmält laget till att delta i poolspel. Vi har ännu inte fått info om vilka datum och tider som kommer att gälla. Vi återkommer så fort vi vet mer kring detta.

Ha det gott så länge!

/Oskar & Andreas
