	Utskick från Camilla Rolfsman

via Stenungsunds IBK

		Packhjälp Kvantum
Hej!

Mitt namn är Camilla Rolfsman, suppleant i styrelsen (sponsorgruppen) men framförallt förälder till två spelare i klubben. 

Vi skulle behöva er hjälp. Under pandemin har det varit svårt att ge tillbaka till våra sponsorer, då vi inte har kunnat spela matcher, ta in publik, skapa träffar/arrangemang, osv. 
Då dessa är väldigt viktiga för klubben behöver vi vara lite extra på tårna med att skapa mervärde och ge tillbaka. Vi har fått önskemål från Ica Kvantum om att hjälpa till att packa påsar för kunder i en av deras kassor. Vi skulle verkligen behöva få till denna bemanningen och ber er därför om hjälp - deras stöd till föreningen är stort. 
Vi har inte tackat ja till alla tio passen som de önskade då vi har tittat på tränings- och matchschema och det ser svårlöst ut. Men vi hoppas kunna hjälpa dem vid 7 tillfällen, fördelat på 5 lag, under vecka 47-50 (fredag och lördag). Det innebär att två av lagen fått två pass och tre av lagen ett pass. Vi tar med det i åtanke inför eventuella uppdrag för klubben framåt.

Varje pass är 4 timmar och man behöver vara två spelare hela tiden. Ni får fördela de fyra timmarna så som ni tycker passar spelarna bäst. Tänker att 1 timma x 2 spelare, blir 8 spelare på ett pass. Eller längre pass om ni tror att det funkar bättre. Men alltså bara en kassa som ska bemannas.

Jag bifogar ett schema så ni ser när ert lag är inplanerade. 
Jag bifogar också ett dokument från Kvantum med "regler" som vi ansvarar för att alla som kommer har fått och läst. 

Jag är själv förälder i ett av lagen som får detta och vet eventuellt er inställning. Men jag håller tummarna för att vi kan lösa detta, då det är en stor del av sponsorintäkten som kommer just härifrån. 

Vore toppen om jag kan få en bekräftelse från varje lag att ni tagit emot informationen, så vi vet om eller att det går att lösa.

Stort tack på förhand!!


Hälsningar

Camilla






