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· Träningstider
Vi kommer att träna på torsdagar mellan 17:00-18:30 på Samuelsdals IP. Innan gräset är ok att vara på kommer vi att träna på grusplanen bakom förskolan Guldstigen samma dag och tid.
· Tigerligan/matcher
Denna säsong kommer vi att medverka i Tigerligan, 12 matcher mot andra lag i kommunen i 5 mot 5. Mer info finns under mappen tigerligan under dokument. 
· Fika vid hemmamatcher, arbetslista eller andra tips?? 
Här letar vi efter en ansvarig som kan ta på sig uppgiften att fördela arbetet och ta hand om ekonomin, tex swish nummer för att ta betalt för den fika vi säjer vid våra hemmamatcher.
Ledarna kollar upp mer info och går ut med information gällande detta
· Ekonomi, se ovan
· Arbetsfördelning och andra arbetsuppgifter under säsongen, vem gör vad
Andreas och Andreas tränar laget och David kommer att finnas till hjälp som stöd också
· Kallelse till match/hur vi delar upp laget
Vi kommer att kalla till match, dock inte alla 25 då vi delar upp grabbarna så alla får spela lika mycket, ungefär 15 st per match.
· Laget.se
All kommunikation kommer att ske via laget.se, vi vill att ni går in på er profil och lägger upp rätt kontaktuppgifter så vi når ut med den info vi önskar. Här kommer vi även att uppdatera kalendern med träningstider och matcher så fort vi får dem. Kommer även kalla till varje träning för att ha koll på hur många som kommer varje träning.
· Träningsupplägg/fokus under säsongen
Vi kommer att planera träningar och fokusera på passningsspel och positioner under denna säsong. Då vi spelar mycket matcher så kommer vi att prata mycket om det, tex när man är back och rörelse på planen.
· Finns det någon som kan hjälpa till vid behov?
Här sträckte vi ut våra händer och ber om hjälp under träningarna, är vi 25 spelare och 2 träningar kommer vi behöva hjälp under träningarna. Vi fick en del som sa att man kunde hjälpa till och är man på plats vid sitt barns träning så kommer vi att be om hjälp och hoppas ni då kan hoppa in. Oerhört värdefullt, tack!
· Övriga frågor?
Här pratade vi om att vi alla är förebilder för våra grabbar, och att det är ledarna som ger direktiv till spelarna och är man med som förälder vid sidan så hejar man på positivt och ger inte direktiv åt sitt barn. Det gör vi ledare. Sen är det också viktigt att vi har en fin inställning till domarna som även dessa ör barn och aldrig skriker åt domarna eller motståndarna. Våra grabbar gör som vi gör, tänk på det!!
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