Hej,
Måndag den 13 augusti har vi fått möjligheten att få in lite mer pengar till laget. Vi ska vara parkeringsvakter ute på Wenngarn inför och under en hästauktion som Emelie Arneng driver. Den heter Sweden international Yearling sale (www.yearlingsale.se) .
Vår uppgift är att hälsa välkomna, dela ut kataloger och visa var de skall parkera.  För detta får vi 9000kr samt att vi få möjlighet att ta ”frivillig betalning från varje bil som kommer” Förslagsvis 20 kr per bil så det kan bli bra med pengar till laget! Vi kommer skriva skyltar som säger något typ ”Vi i P13 samlar pengar till cup och styr upp dagens parkering – 20kr per bil”. Varför det är så många familjer uppsatta på varje pass beror på att det måste flyta på och inte blir stopp vid infarten till Wenngarn.
Ni är själva ansvariga för ev byten av det pass ni blivit satta på. Om man absolut inte kan stå sitt pass eller hittar någon att byta med så kan jag hjälpa till med några killar i övre tonåren som kan tänka sig stå där mot betalning. Hör av er till mig i så fall.
Förhoppningsvis kan det här dra in rejält med pengar till lagkassan!
Trevlig sommar!
Vänl. Johanna Flink (073-6402476)
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