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 INSTRUKTIONER FÖR BANGOLFEN 2017



UNDER DAGEN

· Städa/sopa banor och plocka skräp vid behov. Tänk på att gömma undan kassaskrinet om du lämnar minigolfhuset obemannat. Lås dörren. Risk finns annars för att någon smiter in genom dörren och tar kassaskrinet när du inte har uppsikt. 

· Informera kunderna på ett vänligt sätt om att undvika att gå i banorna så att vi kan hålla dem rena och fräscha. Det är annars lätt att det trampas in jord i banorna och det blir så småningom alldeles svarta och inte lika fina att spela på.

· Kontrollera att klubba och boll återlämnas av alla spelare efter avslutat spel (om de inte lyckats få i bollen i hål 18).

· Ev. tomburkar läggs i plastbunke i golfkiosken. När den är full: panta på ICA och lägg pengar i kassan.

· Se till att luckorna till glassboxen är ordentligt stängda när du inte säljer. Och håll luckornas fria från papper och annat: medför kondens.

· Sitt inte på glassboxen: glasrutorna håller inte.

· Håll snyggt i kiosken! Torka av bänkar och golv vid behov. Tvätta av bollar och klubbor vid behov. Det finns rengöringsmateriel i kiosken. Vatten hämtar du i Mälaren.

· [bookmark: _GoBack]Glass- och dryckesbeställning ska vid behov göras måndagar (och i nödfall torsdag): sker enligt rutin i pärmen flik 9. Beställning sker genom att ringa GB på 0171 – 382 70 senast kl 14 på måndagar (och ev. torsdag) för leverans tisdag (och fredag). Leverans sker tidigast kring kl. 11 på tisdagar (normalt mellan kl. 11-14). 
Observera 1: leverans på fredag kan ske tidigare än 11: ring därför glassbilen Lotta (0720-90 22 91) eller Valle (070-886 98 84) fredag morgon och hör när de kommer till Sigtuna så att mottagning av glass kan ske. 
Observera 2: även om det är dåligt väder måste kiosken bemannas vid leverans: ring Lotta (0720-90 22 91) eller Valle (070-886 98 84) för att få besked om när de kommer.
 
· Ibland kan någon som spelar minigolf vilja ha ett kvitto: finns i pärmen under flik 11. Fyll i enligt exempel. SIF organisationsnummer är 814800-1103.

· Toaletterna utanför minigolfhuset ansvarar kommunen för med hjälp av en extern leverantör. Om dörrarna på toaletterna av någon anledning inte går att öppna har vi fått en nyckel av den externa leverantören så att vi kan låsa upp dem manuellt: finns inne i minigolfkiosken till höger om bollställningen. Leverantören ska ha koll på toaletterna, sköta dem och åtgärda ev. fel. Står de still en längre tid kan vi på frivillig basis ringa till leverantören och uppmärksamma dem på problemet. Telefonnummer finns på toalettdörren. 	   

· Är materiel (protokoll, pennor, bollar mm) på väg att ta slut eller saknas meddela SIF kansli, e-posta sigtunaif@telia.com eller ring 08-592 560 60 alt. 070-592 50 02.


Kom ihåg att du som arbetar på bangolfen representerar Sigtuna IF

Bangolfen ska hållas öppen på angiven tid om vädret tillåter! 
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