Fikaansvariga:
Fikaansvariga bör vara på plats innan matchen börjar för att ställa i ordning. Till fikat ska det finnas två termosar med kaffe (kaffe får man stå för själv) samt fika. Både fikaansvariga och matchvärd bakar 1 långpannekaka var (eller motsvarande mängd av valfritt fika). Dunken fylls med färdigblandad saft.  
Om det blir över fika kan man bjuda spelarna efter matchens slut. Vi har inte möjlighet att ta emot kontanter utan vi använder swish.
I fikalådan ska det finnas:
· Pumptermosar
· Saftdunk
· Saftflaska
· Servetter
· Pappersmuggar
· Sopsäckar
· Tejp
· Skyltar med priser samt swishnummer
· Väst till matchvärd
När matchen är slut ansvarar ni för att fikalådan lämnas över till nästa familj, förslagsvis vid nästkommande träning. Skölj ur termosar och saftdunk och kolla så att allt är med innan ni lämnar över. Fikaansvarig/matchvärd själv ansvarar för att hitta en ersättare om man inte har möjlighet den tilldelade matchen.
Om något saknas/är slut, kontakta Malin 070-517 00 42.
Matchvärd/Fikaansvarig:
Utöver ovanstående ska matchvärden finnas tillgänglig under hela matchen samt ca 20 min före och efter. I periodpaus kan matchvärden hjälpa till vid fikat. Information från https://vasterbotten.svenskfotboll.se/:
Matchvärden ska:
· vara väl förtrogen med hemmaanläggningens rutiner och utrymmen
· hälsa motståndarlaget/domare välkomna och anvisa omklädningsrum
· finnas tillgänglig för motståndarlagen och domaren för att svara på frågor
· vid match i fotboll hänvisa publiken till annan del av planen än där lagens avbytarbänk är belägen. Åskådare skall stå minst 2-3 meter från linjen. Ingen bakom målen frånsett om avsedd åskådarplats i form av läktare är placerad där
· vara ett domarstöd i paus och efter match
· under match bevaka att ingen i publiken uppträder störande för ledare, spelare eller domare samt söka stävja alla former av diskriminerande företeelser.
· vid grövre händelser rapportera till Västerbottens Fotbollförbund1

1Rapportering av händelse vid match görs mejl till tavling@vffboll.ac.se
Kom ihåg att ange matchnumret i matchen ni rapporterar in, nio siffror (19x xxx xxx)
