SÄKERHETSINSTRUKTIONER FÖR LUFTGEVÄRSSKYTTE

BETRAKTA ALLTID ETT GEVÄR SOM LADDAT!
Detta innebär att geväret aldrig får riktas mot någon människa, även om du ”vet” att det är oladdat. När du gick ut en stund laddade kanske någon ditt gevär. Det är lätt hänt. Därför finns grundregeln: Rikta aldrig ett gevär mot någon människa!

LÅT ALLTID PIPAN VARA RIKTAD MOT TAVLORNA!
När du gör uppehåll i skjutningen skall du alltid låta geväret ligga på bänken med pipan riktad mot tavlorna. Ställ aldrig ner geväret på golvet, gå heller inte omkring med det i lokalen. När du senare åker ut på tävlingar kommer du att få se att tävlingsledningen alltid kräver att gevären ligger kvar på skjutplatsen även om skytten har skjutit klart. De gör sedan en säkerhetskontroll – visitation – innan man får ta med sig geväret.

LADDA MED PIPAN RIKTAD FRAMÅR!
Vid all laddning skall du ha geväret liggande på kudden med pipan riktad framåt. Tänk på att det är finmekaniska apparater du sysslar med, d.v.s. slit inte ut laddarmens mekanism genom att vara vårdslös vid laddningen. Drag laddarmen bakåt med jämn och lugn rörelse.

HÅLL BORT FINGRET FRÅN AVTRYCKAREN!
Lägg inte fingret på avtryckaren förrän geväret är ordentligt inriktat mot tavlan. De flesta vådaskott som förekommer beror på att man ofrivilligt kommer åt avtryckaren när men håller på att rikta in sig eller när man laddar

KONTROLLERA GEVÄRET EFTER SISTA SKOTTET!
När du skjutit klart skall du alltid göra en blindavfyring (= rikta geväret mot kulfånget och tryck av) innan du lämnar skjutplatsen. Personen efter dig räknar med att geväret är oladdat. Det kan även hända att man ofrivilligt stöter till geväret när man exempelvis sätter sig ner. Lämna aldrig ett laddat gevär ens för en kort stund.

SÄKRA VAPNET INNAN DU LYFTER BORT DET!
Om ett gevär av någon anledning skall förflyttas är det i första hand skjutledaren som gör detta. Om du får tillstånd att förflytta geväret skall du först och främst göra en blindavfyring mot tavlan, därefter säkrar du geväret genom att lossa laddramens spärr (eller öppna laddluckan). Bär sedan alltid geväret med pipan uppåt, aldrig med pipan framåt, eller med ett finger på avtryckaren.

SKJUTLEDAREN BESTÄMMER ALLTID!
Vid alla skjutningar finns det alltid en ansvarig skjutledare. Denna person skall alltid åtlydas omedelbart. Om du har en avvikande åsikt så får du framföra den senare, LYD FÖRST!
ANVÄND DITT GODA OMDÖME!
Om du tänker efter varför de olika reglerna finns förstår du säkert anledningen till varför vi är så noga att alla förstår och följer våra säkerhetskrav. Använd huvudet när du håller på med skytte så blir det en säker och rolig sport.

