Om Ungdomsskyttegillet

Här kommer lite historiska tidpunkter i skyttegillet.

1892
Sjöbo Skyttegille startade sin verksamhet med mauserskytte.

1966
Under året så började man diskussionerna om att starta med luftgevärsskytte.

1967
En luftgevärssektion bildas. Man höll till i en lokal på Ågatan i 2 år. Man använde då kikare för att kolla var skotten träffade.

1969
Sjöbo Skytteförenings Ungdomssektion har sökt och blivet registrerad i Frivilliga Skytterörelsens Ungdomssektion den 21 maj.

1969-74
Under åren deltog man i en luftgevärsserie i stående.


Tävlingen genomförde man i en källare eller i hemmet hos någon som hade plats.

1974
Fick man tillgång till en lokal i Färsingaskolan då även ungdommar kom med i verksamheten. Man träffades en gång i veckan. Ställen man använde var att man fick veva tavlan till sig för att se på resultatet. Man disponerade denna lokal till 1986.

1985  ?
Under en kortare tid fick klubben skjuta i Lövestad.Många skyttar försvann under denna tid.

1986
Fick man tillgång till källarelokalen under där Johanssons möbler varit och ligger vid hörnet av Åsumsgatan-Kvarngatan. Man fick då tillgång till tio banor som senare utökades med fem och en cafeteria ordnades.

1987
Den 18 december fick man nycklar till lokalen så man kunde disponera denna då man ville. Under denna tid fick man också avlånga skytteremsor och tillgång till rättelsemaskin av dessa så man slapp och granska dessa manuellt.

1988
Det blev tillsatt en interimstyrelse för bildandet av en ungdomssektion.

1989
Beslöts att bilda en fristående ungdomsskytteförening under namnet Sjöbo Ungdomsskyttegille.


Lag 1 blev seriesegrare i Skåneserien division 3.


Beslöts att införskaffa 9 nya kolsyregevär där de 2 bekostas av Färsingaskolan.

1990
Ungdomsskyttegillet bildas den 20 april.


Klubben blir registrerad i Skytterörelsens Ungdomsorganisation den 9 maj.


9 nya gevär har blivet inköpta. Detta har medfört att resultaten steg i höjden.


Nicklas Jönsson utses som årets skytt av Skånska förbundet.



Skånes Sportskytteförbund utsåg klubben till ”Årets klubb”

1991
Klubbens 17-årige Nicklas Jönsson blir silvermedaljör på JSM i Solna. Han satte personligt rekord med 575 poäng.


Nicklas tilldelas kommunens ungdomsstipendie.


Föreningens 4 lag vann respektive division i Skåneserien.

1992
Klubben har den 16 januari blivit upptagen som medlem i Svenska Sportskytteförbundet med föreningsnummer 27592-38.


Jeanette Jönsson utses som ungdomsstipendiat. Hon har under året blivit 2:a i SM för damjuniorer och samma plats i Skånes DM. Skånes Skytteförbund utsåg Jeanette till årets bäste skytt.

1993
I Ystads Ungdoms Skyttegilles inbjudningstävling noterades Jenny Jönsson i klassen upp till nio år för 400 poäng på de 40 skotten, vilket räckte till seger. I klassen upp till 13 år så hade 3 deltagare skjutit 400 poäng. Vid tavelgranskningen framkom att Pernilla Söderholm hade skjutit 35 ”tio-ettor” och fick dela segern med en som hade samma resultat. Anna Wirsén blev 2:a i klassen L 15 på 398 poäng. I lagtävlingen segrade lag 1 och de tog därmed hem vandringspriset för gott.

1994
Nicklas Jönsson har representerat Skåne vid tävlingar mot Halland och Köpenhamn.

1995
Föreningen arrangerar DM för veteraner, damer och damjuniorer. Ronny Jönsson blev 1:a i veteranklassen och därmed Skånsk mästare. Nicklas Jönsson representerar Skåne vid tävlingar mot Köpenhamn.

1996
Ronny Jönsson står som slutsegrare i veteranträffen och blir 2:a i veteran DM.


Rasmus Schönbeck kvalificerar sig till regionsfinalen i skyttiaden.

1997
Laget blir 2:a i Skåneserien div. 1


Ronny Jönsson stod som segrare i veteran DM och sonen Niklas blev 2:a i öppna DM och 28 vid SM. Niklas ingick också i Skånelaget.

1998
Lagseger i Kvidinge på 1200 poäng. I laget deltog Regina Johansson, Rebecca Schönbeck och Jonas Hansson.


I Skåneserien gick förstalaget obesegrat igenom serien. Man tangerade Skånska rekordet på 1599 poäng vid 3 tillfällen. Vid sista tävlingen satte man nytt Skånskt rekord med 4x400 poäng. Laget bestod av Linn Olsson, Rebecca Schönbeck, Jonas Hansson och Stefan Nilsson.


Ronny Jönsson vann Sydsvenska Mästerskapen och blev 2:a i Skånska mästerskapet.

1999
Klubbens lag 1 segrade i Skåneserien div. 1. Laget bestod av Marie Lindbäck, Rebecca Schönbeck, Ola Svensson och Rasmus Schönbeck.


I Riksfinalen blev Rebecca 2:a i klass L11. Ronny Jönsson vann guld i SYD-SM.

2000
Det blev lagseger i Skåneserien div. 1. Man tangerade även det Skånska rekordet på 1600 poäng. Laget bestod av Marie Lindbäck, Rebecca Schönbeck, Ola Svensson och Love Johansson.

2001
Informerades om att kommunen planerar att eventuellt bygga ut skyttelokalen med 5 st. banor


Klubbens lag 1 bestående av Marie Lindbäck, Rebecca Schönbeck, Emil Hansson och Christian Lautrup tangerade vid 2 tillfällen det Skånska rekordet på 1600 poäng.


Klubben tilldelas utmärkelsen årets ungdomsskytteförening.

2002
Under hösten har fem nya skjutbanor färdigställts.

2003
Två begagnade gevär har under året införskaffats.

2004
Rebecca Schönbeck vann riksfinalen i skyttiaden i klass L15 REM.

2006
Då startade man upp tävlingen Järnsmällen, en inbjudningstävling för våra


egna skyttar och andra klubbar.

Christian Nilsson kom på en hedrande 2:dra plats i klassen RM vid Falling Target i Skene.

2008
Vid Falling Target i Ystad kom Andre Lindgren på 1:a plats i L13.


Klubben tilldelas Skånes Idrottsledarstipendie.

2009
Klubbens lag i Falling Target SM, RM, JSM i Göteborg kom på 2:dra plats. Laget bestod av Linus Strömbeck, Matilda Lindgren och Christian Nilsson.

2010
Vid Falling Target SM, RM, JSM i Norrköping var Andre Lindgren med i det segrande Skånelaget. Han blev även 2:a i sin klass.

2011
Under året har ett projekt pågått där man har arbetat med att till 2012 införskaffa medel för inköp av nya elektroniska tavlor och gevär. Projektet har gått i lås.

2012
Elektroniska tavlor fick man tillgång till och idrifttagande sker vid höstsäsongens början vilket gör skyttet mera intressant eftersom man direkt kunde avläsa skotten på en monitor vid sidan om sig och man fick resultatet utskrivet då man hade skjutit färdigt. Det blev samtidigt mycket lättare i sekretariatet.

2013
Vid Falling Target SM, RM, JSM i Kinna vann Matilda Lindgren sin klass i JSM och blev med detta uttagen till landslaget för 2014.

2014
Matilda Lindgren deltar i landslaget i Falling Target i Finland.


Ludvig Lassesson, Victor Lindgren och Philip Hansson sätter den 16 november hallrekord i Tomelilla med 1261,5 poäng i lagtävlingen sittande yngre L 13. 


Klubben tilldelas Skånes Idrottsledarstipendie.


Man får tillgång till en lokal i tidigare Eisers lokaler. I denna lokal så finns det möjlighet till tjugo banor. Sexton av dessa blev det elektroniska tavlor på och de fyra fick manuella tavlor med möjlighet att byta till elektroniska. På två av dessa så kan man även träna Falling Target.

Lokalen invigdes den 12 april och heter numera Eiser Fritid och inrymmer även Sjöbo Fitness, Atletklubben Sjöbo Kraftverk och BK Pan-brottarna.

2015
Vid Falling Target SM/JSM/RM i Kinna blev Matilda Lindgren 2:a i JSM och blev också uttagen i Landslaget. Victor Lindgren kom 3:a i RM och samma plats nådde Jan Lindgren i RM-äldres finaler. Simon Jönsson vann klassen L15 rem. Matilda deltar i Skånes distriktslag.

2016
Skyttiadens riksfinal gick i Vindeln. I mästerskapet blev Anton Hansson 1:a och Kristian Nilsson 3:a. Klubben och Matilda Lindgren tilldelas Skånes idrottsledar-stipendie. Anton Hansson utses till maj månads idrottstalang av Ystads Allehanda.

2017
Föreningen utökar tavlorna med två och får därmed 18 banor. I skyttiadens riksfinal i Söraby blev Kristian Nilsson 2:a i Lsi 15 och Victor Lindgren 3:a i Lsi13. Victor Lindgren vinner klass L13 stå vid SM/RM i Falling Target i Kinna.

2018
Två nya gevär införskaffas.

2019
Victor Lindgren blir JSM vinnare och tillsammans med Frans Rasmusson så vinner man även lagtävlingen.


Victor Lindgren blir uttagen att representera Sverige i European Youth Leeg i Aarhus, Danmark. Man vinner tävlingen och kvalificerar sig till finalen i Budapest.

Ordförande under åren

1988-1990 Kjell-Åke Olofsson

1990-1998 Kjell-Arne Olsson

1998-2004 Sven-Olof Svensson

2004-2015
Kent Schönbeck

2015-
Jan Lindgren

