2017-10-29
Föräldramöte för Skälby Sharks P05-svart Säsongen 2017/2018
Huvud tränare: 	Kai
Ass tränare: 		Magnus, Harri
Fystränare: 		Lasse
Lagledare: 		Jocke

H.tränare, Ass. tränare och fys.tränarens uppgift:
· Matcher, (Kai tar ut laget)
· Träningar,
· Kallar till matcher via laget.se o lägger in laget i Ibis,
· Cuper samt ev. samarbete med andra lag i Skälby Sharks.
Uppgifter att fördela:
· Sekretariat och Kiosk. Städa efter hemmamatcherna. 
Ansvarig: Joakim P ansvarar för listan och distribuerar den till alla föräldrar via laget.se. Om ni (föräldrar) inte kan medverka den tid som ni fått tilldelad byter ni själva med varandra.
· Registrera resultat mm från  hemmamatcherna i IBIS (Svenska Innebandyns Informationssystem). 
Ansvarig: Den /de föräldrar som är ansvariga för sekretariatet skall också säkerställa att resultatet målgörare mm registreras i IBIS. Inloggningsnamn och lösenord kommer att finnas i listan för Kiosk/Sekretariatet på laget.se under ”Mer” ”Dokument” ”Kiosk-Seket 2017/2+18”
· Betala domare vid hemma matcher.
Ansvarig:  Den /de föräldrar som är ansvariga för sekretariatet skall också säkerställa att domarna får betalt. 200 SEK/domare. Domarna har kvitto som skall skrivas under och sedan lämnas till Joakim Palm så betalar han er (via swish).
· Matchställ, strumpor, byxor, overall. 
Ansvarig: Sara (Sebastians mamma). Sara kommer att ta med shorts och strumpor till träningen som kan provas ut och betalas. Stadium har träningskläder. För storlekar måste ni åka till Stadium för att prova. Sara återkommer med information.
· Restaurangchansen, tjäna pengar, sponsorer. 
Ansvarig: Mäklarhuset kan sponsra laget. Tack för det! Är det någon annan som kan bidra med sponsorpengar är det uppskattat. 
Om någon kan tänka sig att ta han om försäljning av olika saker (grillkol, hushålls- och toa papper, restaurangchansen mm) kontakta då Joakim Palm.
· Medlemsavgifter, licenser, f-möten, cuper (i samråd med tränare).
Ansvarig: Joakim Palm
Allmänt:
· Killarna skall duscha efter alla bortamatcher

· Fysträningar. Tanken är att påbörja lite enkel fysträning för killarna. Avsikten är att vänja killarna vid den typen av träning. Inga innebandyklubbor skall ta med till fysträningarna.

· För kommunikation mellan föräldrar kan laget.se användas


· Matcher:
Inga mobiltelefoner på matcher. Ingen filmning i omklädningsrum. Det kan vara olika matchtid för killarna beroende på matchsituation och match ….Viktigt att meddela till tränarna att man ej kan komma på match.
SMS till Kai (070-3103585) om man ej kan vara med på match.

· Träningar:
Det har varit lite flamsigt på träningarna den senaste tiden. Viktigt att killarna lyssnar på tränarna. Viktigt för föräldrarna att påminna killarna om detta! Kom ned på Femmorna håller på att sättas upp och viktigt då att alla tränar för att erhålla en kontinuitet.
[bookmark: _GoBack]De som kommer och tränar får också spela matcherna. Större chans att spela om man tränar….
Frånvaro från träningar behöver ej meddelas. 
Fysträningarna kommer att flyttas till måndagar direkt efter ”bollträningen” dvs 18:15 – 18:45. Första fysträningen på måndagar sker den 6/11.
· Aktiviteter utanför innebandyn för killarna
Det togs upp om det går att anordna någon aktivitet utanför innebandyn för killarna och det är självklart OK.
Det går att använda Fryx lokaler till detta. Stäm av med Kai först!
Malin (Mamma till….) skulle undersöka frågan vidare!

· Om en ny klubba behöver införskaffas kan ni med fördel besöka affären ”Assist” som ligger i kopparlunden. Där får man professionell hjälp och det märks på de killar som har en ny klubba att deras skott förbättras!

· Intresseanmälan för Storvreta cup (Torsdag 4/1 – Lördag 6/1)skall vara Kai tillhanda senast måndagen den 13:e November. Skicka ett SMS till Kai (070-3103585) om ni inte kan medverka!
