Agenda Föräldramöte 28/9 2016
Lagledaren och tränarnas inledning av mötet:
Under våren kommer vi spela seriematcher i Serie PK5, första matchen är bortamatch mot Arboga 8/10.
Vi spelar en nivå upp pga. att vi inte förlorade någon seriematch förra säsongen vilket innebär att vi kommer möta 03/04 lag men också 05 lag.

· Ha kul med och respektera varandra och bygga lag för framtiden, rapportera oegentligheter till tränarna.
· Övningar både på och utanför planen som får in ännu mer lagkänsla är något som vi vill öka, förslag tas tacksamt emot.
· Alla som på träningar och matcher visar att man kämpar enligt sin egen förmåga kommer få spela matcher. Aktiv coachning i vissa matcher kommer ske, t.ex. mer defensivt spel när vi leder matchen
och det är ett par minuter kvar. Finns behov av nivåanpassning kan vi prata med P05-Svart om ett samarbete som spelar en klass under oss.
· All form av idrottsutövning räknas som närvaro i vårt lag. Killar som utövar annan idrott ska inte 
straffas utan uppmuntras att fortsätta dubbelidrotta. Vid minst ett träningstillfälle per vecka bör man komma på träningen för att formen och innebandykunskaperna skall kunna upprätthållas. Vi tränar bara 2ggr i veckan och vill man utvecklas mer så kan man träna på egen hand, t.ex. jogga, bollövningar hemma.
· Skadeförebyggande träning har introducerats och hemuppgifter för detta kommer att delas ut under hösten.
· Tränarna redogör för deras vision av säsongen.
Agenda:
· [bookmark: _GoBack]Ekonomisk redovisning av vår kassör
· Tränar gör vi måndagar 19:15 – 20:30 och onsdagar 18:00 – 19:00 i Pettersbergsskolan (fd St Illian). Teori kommer att vara del av vissa träningar. Matcher kommer att förläggas till helger.
· Dags att betala 100 till Scorpions Cup för de som inte redan har betalt, minns man inte det så kan kassören hjälpa till.
· Ska vi anmäla oss till fler cuper utanför Västerås under säsongen, Storvreta vid nyår går bort pga. de få röda dagarna kring jul o nyår, och sedan Katrineholm som avslutning till våren?
· Ska vi fortsätta spara pengar i kassan till en större cup i t.ex. Helsingfors som vi åker på när barnen är ca 13 år gamla?, Ja/Nej och hur stor del av kassan skall sparas/ökas om Ja?
· Materialansvarig/a till laget som fixar med kläder och annan utrustning till laget eftersökes.
· Isach och Ivars mamma tog på sig denna roll förra säsongen, OK att fortsätta? i så fall anmäler jag er till föreningen som ansvariga.
· Supportertröjor har köpts av ett stort antal föräldrar, några som vill köpa svarta detta år eller duger de röda?
· Föräldrarepresentanter för laget efterfrågas av klubben, föräldrarnas och barnens språkrör mot tränarna och klubben då det behövs. Frivilliga?
· Någon som vill hålla i uppgiften att hitta sponsorer till laget?
· Skall vi sälja mera ”saker” under säsongen? Om, Ja vilka regler skall tillämpas?
· Försäljningsansvarig sökes.h
· Max och Erik Johanssons Åhs mamma tog på sig detta uppdrag förra säsongen, OK att fortsätta?
· Fikalista för försäljning av Kaffe mm vid våra hemmamatcher är upprättad, skillnaden mot MIK är att kaffe kokas i hallen och det är endast bakning som behöver göras hemma, OK?
· Sekretariatlista över vilka som sitter i sekretariatet på våra hemmamatcher är upprättad, OK?
· Priset Guldbollen kommer även under hösten delas ut till den som tränar flitigast, höstsäsongens första träning i denna prestigefulla gren startar 17/10 och avslutas 28/12.
· Ett assistpris kommer delas ut till den spelare som gör flest assist poäng.
· Pris till bästa lagkamrat kommer också delas ut.
· Någon, kanske 3 ggr under hösten skulle vi vilja ta med grabbarna till t.ex. bashuset, OK?
Om vi åker till badhuset behöver vi ett par frivilliga medhjälpare som hjälper oss att hålla koll på barnen, frivilliga? Kostnaden för barnen tas ut lagkassan.
· Köp av overallsjackor, sponsring av företag, sponsring av lagkassan? Kostnad / spelare utan sponsring 645 kr /spelare, kostnad med 5000 kr sponsring / spelare = 407kr, sponsring 10000 = 169 kr / spelare
· Hur agerar vi om fler grabbar vill ansluta till laget, ledarna berättar om hur de vill att det ska gå till.
· Laget köper in ett begagnat par målvaktsbyxor och en begagnad tröja
Sedan köper vi in ett par nya byxor och tröja. Personlig utrustning för målvakterna såsom hjälm, susp, mag/arm skydd, knä/armbågsskydd, handskar står man för själv.
· Övriga frågor

