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· Kommande säsong. Cuper: Scorpions och Storvreta (ligger i kalendern). Ev Mälarenergi men det är inte bestämt ännu. Serien: 16 matcher.
· Ledarsidan: Anders Granö är med efter bästa förmåga. Ärh mycket borta på arbete. Anders Mohlin är tränare och kallar till matcher. Jeanette är assisterande tränare. Jocke tar lagledarrollen. Ludde kommer att analysera, filma och just nu ordna med att vi får kläder. Henrik är assisterande tränare, mateialförvaltare.
· 5 grabbar har valt att lämna oss. 4st har valt att sluta helt (Hampus, Emil, Axel och Elias), 1 har valt att lira i en annan klubb (Felix). 1 har valt att komma till oss. Vi välkomnar Victor!
· Grabbar från P07 kommer att komma och börja träna och spela matcher med oss när säsongen börjar.
· Till matcher om vi är ont om spelare kommer vi att låna in från P05 svart och röd. Vi kommer också att låna ut spelare, men en förutsättning är att våra matcher går först.
· Ledarna mellan oss, P07, P05 svart och röd har en ständig dialog för att hjälpa till med spelare till matcher samt att om att träna med varandra.
· Träningsupplägg: grabbarna fick välja och de valde att alla måndagsträningar ser lika ut i ca 3-4 v samt alla onsdagsträningar ser lika ut. Därefter byts de ut.
· Personliga mål med samtliga spelare är något vi kommer att ha även denna säsong.
· Målvakt. Albin vill stå. Harry kommer att hjälpa till med mer specifika målvaktsträning. Vill någon annann stå i mål? Alla ska kolla med sina vänner om vi kan hitta en till målvakt. Måns kan tänka sig att stå ibland. 
· Förra säsongen var Tedde, Anton och Oscar T på 8 av 10 träningar och har med det högsta närvaron. Härligt grabbar!!!
· Kultur: Vi önskar att spelare och föräldrar tar upp med oss ledare direkt när de känner att de har en fundering eller liknande. Vi vill inte att de ska blir något stort av något i onödan och att det ska behövas krismöte. Vi vill också att grabbarna ska vara förberedda för träning och match. På träning och match ger alla allt och kämpar så gått man kan. Det ska vara fokus på träning/match men också ha roligt. Ett vinnande beteenden är positiv energi, att VÅGA och att våga utmana sig själv. Det är viktigt att peppar varandra och ge positiv feedback till varandra.
· Kapten: meddela tränarna om någon vill vara kapten. Att vara kapten innebär att hålla i uppvärmningen, att peppa laget samt att prata med domaren. Vi ska försöka denna säsong att hitta konstellationer där alla får stiga fram och ta för sig. Att grabbarna får spela ihop så mycket det går.
· Frågan om toppning kom upp och ingen toppning i denna ålder är aktuell. Om en spelare har fel inställning på en match som drar ner hela laget kan vi behöva hjälpa denna spelare ev genom att låta honom sitta på avbytarbänken utan att spela. Vi vill ha en positiv atomsfär i gruppen!
· 4 okt kör vi en extra träning mellan 17-19 och sedan avslutar vi med att äta pizza tillsammans. 
· Ekonomi: Vi har god ekonomi i våran egen lagkassa. Vi får in pengar pga närvaron men vi behöver hyra hallen där pengar dras från våran lagkassa.
· Sponsorer just nu är Aros Bud i Västerås, Sahlbergs cykel och sport samt Imero Höglund. Sponsorerna får dela på tryckkostnaden samt sponsra med 3000:- var.
· Sekretariat: Förra säsongen schema var väldigt bra. Sanna försöker kopiera samma. Vi diskuterade om det behövdes sargvakter eller inte samt att det såg bra ut om en ledare/tränare kunde hälsa gästande lag välkomna. 
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