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Instruktion vid fikaförsäljning
· Vid match i B-Hallen sker fikaförsäljningen i Kombihallen. Använd det svarta bordet på hjul som finns där. Om det bordet inte finns på plats, så duka upp på något annat bord. Om AIK spelar match säljs fika på hyllan i B-hallen.
· Vid match i C-Hallen används den lilla kiosken där för att sälja fika. 
· En ”fikalåda” finns placerad i förrådet där allt som behövs finns. Den innehåller kaffebryggare, kaffefilter, kaffe, vattenkokare, kokplatta och kastrull för korven samt prislista. Kassaskrin med handkassa lämnas ut och samlas in vid varje försäljning.
· Det som ska tas med av ansvariga på fikalistan är bryggkaffe, kakor (gärna mjölkfria) och mjölk (gärna laktosfritt) till kaffet.
· Kaffe ska bryggas och korven kokas. Ni kan använda det lilla köket vid B-Hallens kortsida mot utgången för att koka kaffe. Korven kan kokas på kokplatta där försäljningen skall ske.
· Till försäljningen ska följande förbrukningsvaror finnas i förrådet:
· Kaffemuggar
· Kaffeskedar
· Bitsocker
· Tepåsar
· O’Boy varm choklad (blandas med vatten)
· Servetter
· Smil/Festis/Mer
· Korv 
· Korvbröd
· Ketchup
· Senap

· Om prislistan är försvunnen så kostar te och saft 10 kr/st, Kaffe, läsk och kaka 15 kr/st och korv 20 kr/st.
· Vi är kontantfria och endast swishbetalning godtas. Swishnumret finns angivet på prislistan och det är 1230899906. 
· Efter avslutad försäljning lämnas en lista på vad som behöver inhandlas till nästa gång till Charlotta Ögren.

Bär in en bricka med kakor och saft/kaffe till domarnas omklädningsrum. Om vi spelar i C ligger det vid fyrvägskorsningen i spelarkorridoren. Om vi spelar i B använder dom det bredvid tjejomklädningsrummet vid ståltrappen.
De kakor som finns i förrådet ska endast användas om det fika som ni tagit med er tar slut eller om någon efterfrågar allergivänliga alternativ. Gluten- och mjölkfria kakor finns i förrådet.
Vid frågor, kontakta Charlotta Ögren 070-148 58 48
image1.png




