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Välkomna till Teamster Cup 
14–16 mars 2025

I anmälningsavgiften för cupen ingår förutom deltagande: 

Övernattning i skola:
Skolan ligger i anslutning till ishallarna, i skolans restaurang serveras även måltiderna.
 
Måltider: 
Fredag: Middag, Kvällsfika
Lördag: Frukost, Lunch, Middag Kvällsfika
Söndag Frukost, Lunch
 
Mellanmål och frukt i omklädningsrum

Middag under fredagskvällen samt måltiderna under lördag och söndag kommer att serveras i närliggande skolrestaurang ca 100m ifrån arenan. Samtliga spelare och ledare i respektive lag kommer att äta gemensamt enligt ett matschema som erhålles vid ankomst. För besökande föräldrar/släktingar/vänner finns serveringsmöjligheter i närheten av arenan. 

Laget disponerar över permanenta omklädningsrum under cupen med dusch och toalett.
Omklädningsrummen och skolsal där laget sover (om laget inte sover på hotell), skall städas noggrant innan avfärd på söndag. Städmaterial kommer att finnas tillgängligt. Lokalerna skall besiktigas tillsammans med er innan avfärd. Eventuellt liggunderlag, madrass, sänglinne, kudde, filt, täcke eller sovsäck skall medföras om laget sover i skolsal.


Regler och uppförande under cupen

Speltid:	
2 x 20 minuter 
2 minuters vila mellan perioderna

Spelform:	
Helplan, 5 mot 5 plus målvakt
Regler enligt Svenska ishockeyförbundet

Spelordning:	
7 lag deltar där alla möter alla i en enkelserie. Finalen spelas mellan 1:an och 2:an, samt placeringsmatch mellan 3:an och 4:an.
Observera att detta kan ändras. När spelschemat är helt klart skickas det ut.

Utvisningar:	
1 minuts utvisning

Domare:
Domarna är ungdomar/juniorer som alltid gör sitt bästa. Vi bidrar alla med visad respekt för deras insats i denna cup och undviker gemensamt nedvärderande kommentarer till domslut och insats. Detta respektfulla agerande förmedlas även till alla spelare i samtliga lag innan match.

Matchens kämpe:
Sekretariatet vid respektive match utser matchens kämpe i respektive lag efter varje match. Matchens kämpe ropas ut omgående efter matchslut och utsedd spelare åker till sekretariatet och mottar sitt pris.

Laguppställning:
Laguppställning ropas ut av sekretariatet inför varje match, ingen separat laguppställning behöver lämnas in inför varje match. Om det blir ändring i laguppställningen som läggs in på Cuponline måste detta meddelas till Cupkansliet.
Ni ombeds omgående lägga in uppgifter om ert lag på Cuponline.

Spelschema
Exakt spelschema och tid för första match under fredagen den 14 mars är i dagsläget inte spikat. Preliminärt kommer första match att inledas vid lunchtid på fredag. Omedelbart när spelschemat är spikat kommer detta att kommuniceras till huvudkontaktpersonerna i respektive lag.
De lag som har lite längre att åka kommer få sin match lite senare under fredagen.

I övrigt följer Timrå IK Svenska ishockeyförbundets rekommendationer för barn- och ungdomsishockey.


VÄLKOMNA TILL TEAMSTER CUP I TIMRÅ!
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