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Verksamhetsberättelse för SK Höjden  2015-16
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SK Höjden är en bandyförening som bedriver sin verksamhet från klubbstugan vid Ruddalens bandybana.
Säsongen 2015-16 har föreningen haft 157 spelande ungdomar U9-P18+flicklag, ca 40 seniorspelare, varav ett 20-tal i A-truppen, 45 stödmedlemmar och en bandyskola med ca 140 inskrivna barn. Tillsammans är vi alltså ca 380 medlemmar + övriga anhöriga engagerade i föreningen.

Årets säsong har återigen präglats av det dåliga vintervädret med mycket regn och få perioder med temperaturer under noll. När sedan äntligen vintertemperaturerna kom i början av februari fick Ruddalen ammoniakläcka och blev tvungna att stänga bandybanan. Trots detta har antalet spelare fortsatt att öka och verksamheten varit entusiastisk.157 ungdomsspelare har betalt träningsavgift och det är det största antalet under 2000 talet!
Bandyskolan, som detta år bytte namn till Skridskokul, kunde fullfölja säsongen i skrinnarhallen och övrig verksamhet flyttades till Hedens bandybana när Ruddalen stängde.
Vi har även detta år haft tre seniorlag i seriespel. 
A-laget gjorde en svag, säsong beroende på generationsväxling, men klarade sig kvar i div 1 på en näst sista plats. 
Vi har fortsatt med fika i klubbstugan i samband med A-lagsmatcherna, där ett ungdomslag har ansvar för varsin match. Tyvärr blev det väldigt få hemmamatcher pga av väder och läckage, men annandagsmatchen mot Mölndal gav bra intäkter så att förra årets inkomster överträffades.
B-laget spelade div 2 och kom sist. Vi har som ambition att till nästa säsong höja statusen på b-laget till ett utvecklingslag där ungdomsspelare skall ha företräde.
C-laget har spelat div 3.
Följande ungdomslag har deltagit i pool/seriespel, Flick, P9, P10, P11, P12, P13, P14, P16 och P18. P13, P14 och P16 har spelat i serier tillsammans med Västergötland. 

P18 som är ett lag i samarbete med Mölndal bandy har spelat i pojkallsvenskan södra.
SK Höjdens ungdomsfond där 2000 kr/år delas ut till en ungdomsspelare i P13-P16 som visat ett stort engagemang för bandysporten och SK Höjden.

Fonden består av medel från Mikael Räftegård och Jerker Ahlqvists fond.

Denna säsong har styrelsen beslutat att tilldela priset till Isak Berndtsson i P14, priset delas ut på årsmötet.
Under hösten ordnades en arbetsdag i klubbstugan med diverse målnings- och övrigt underhållsarbete. 
Vi har haft uppstartsmöte/avslutsmöte med IOFF, Ruddalen för att förbättra anläggningen och utnyttjandet av istider mm.

Säsongen avslutades i början av mars med Bandyns dag där ca 100 spelare i alla åldrar spelade en turnering. Turneringen ägde rum på Hedens isbana och blev med bra väder en succé. 

TPR är en förkortning för Tak På Ruddalen, en insamling som avslutades sommaren 2015 samlade totalt in ca 340 000 kr. Pengarna förvaltas av SK Höjden och kommer att användas till bandyfrämjande ändamål. Höjdens styrelse ansvarar och beslutar om fondens medel.
IOFF kommer under våren/sommaren anlägga en ny ispist av betong på Ruddalen som skall vara klar till hösten 2016. Konstruktionen förbereds för kommande hallprojekt.
Ekonomin i föreningen är fortsatt god och klubben är helt skuldfri. Årets resultat uppgick till +28 000 kr och likviditeten var 272 000 kr. Omsättningen för året uppgick till ca 1 150 000 kr. I denna omsättning ingår inbetalningar till Hallfonden.
Dunross stiftelsen har fortsatt att ge SK Höjden ett bidrag på 20 000 kr. De viktigaste målen för att bidraget från Dunross skall fortsätta att delas ut är att ingen toppning sker upp till 13 år och ledare skall vara goda förebilder och uppträda sportsligt.
Vid årsmötet avtackades Sten-Lennart Jernarp som ordförande efter en lång och trogen tjänst i styrelsen. Sten-Lennart valdes in som hedersordförande.
SK Höjdens styrelse har under 2015-16 bestått av:

Ordförande;   
Svante Adermark
Sekreterare; 
Ove Morsten  

Kassör; 
Per Hilmersson
 

Ledamöter;
Peter Jansson
 


Ann Nagy 

Michael Hellström
 
  


Magnus Tiderman 


Madelaine Matsson

Henrik Ahlbom
Suppleanter;
Edward Falk


Josef Pettersson

Styrelsen har haft 8 möten under året. 

Nedan följer en kort redogörelse från de olika lagens verksamhet säsongen 2015-16 och även en blick fram mot nästa år.
/Styrelsen SK Höjden
Bandyskolan:
Ledare under säsongen: Lars Freidlitz, Minna Kesti, Simon Mattsson och Per Mattsson.

Hjälpledare: Axel Gedda, Isak Berntsson, Tim Berntssson och Noah Ekstener. Ledare och ungdomar från Höjdens ungdomslag har också hjälpt till. 

Entrévärdar: Linda Berntsson, Karin Gedda, Seija Huttunen, Sofie Ekstener och Ann Mollstedt Nagy. 

Antal betalande: ~140
Genomsnittligt antal barn/ gång: 70 – 80 barn 

Kort sammanfattning av säsongen: 
Bandyskolan bytte i år namn till skridskokul, vilket innebar annonsering via skridskokuls hemsida men även nya tröjor för barnen. Ytterligare en förändring är att i år har vi haft en huvudansvarig tränare på isen, Lars, som i förväg planerat gjort scheman för träning och sett till att allt flyter på ute på isen. Under säsongen har Lars varit ansvarig för de yngre barnen och Per och Simon gemensamt varit ansvariga för de äldre barnen. Under säsongen har vi fått hjälp av ungdomslagen, vilket har varit mycket uppskattat av både barn och föräldrar, men även de ordinarie tränarna och hjälpledarna. 

Vädret har i år ställt till det en del för skridskokul, men lösningen att få vara på ovalen har fungerat mycket bra. Då bandybanan stängdes ner fungerade det under omständigheterna mycket bra att vara på ovalen, då vi kom överens om att barnen fick ha klubba och boll.  

Säsongen avslutades sedvanligt med diplom- och medaljutdelning samt korv med bröd. 

Inför kommande säsong: 
Att ha en huvudansvarig tränare har fungerat mycket bra, något som vi bör sträva efter att ha även nästa år. Till hösten hoppas vi även att ungdomslagen vill fortsätta hjälpa till, hjälpen behövs verkligen för att barnen ska få den hjälp dem behöver särskilt de första gångerna. 
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Lag: Flick 

Ledare under året: Maria Waidele, Jonathan Persson, Anders Brokstorp, Sebastian Mommers, Karin Mellegård, Martin Pannecke, Andreas Olsson

Träningar:
29  
Poolspel: 
  5

Övriga aktiviteter: A-lags värdar, Läger med övernattning i klubbstugan, Flickbandyns dag (Ale), Höjdens dag.

Övrigt: Det har varit ännu en jätterolig säsong med vårt flicklag. Det är helt rätt att satsa på ett eget lag för flickor och vi har utvecklats jättefint. Vi har en skön grupp med tjejer och mycket trevliga föräldrar som ställer upp. 

Sammanfattning av säsongen 2015/2016
Det här var andra säsongen för vårt flicklag. Vi har tappat tre spelare och fått några nya spelare under året, så truppen består nu av 15 aktiva spelare. De yngsta är födda ’08 och de äldsta ’05. Stämningen i laget är jättebra och vi har mycket roligt ihop, samtidigt som laget har vuxit och utvecklats jättefint. Vi har börjat ge våra motståndare en riktig match och kan se stolta tillbaka på mål och vinst. 

Vi började träna i oktober och hade totalt 29 träningar och 5 poolspel, att jämföra med 29 resp 4 förra säsongen. Inte så dumt faktiskt med tanke på de dåliga isförhållandena på Ruddalen. I februari kunde vi fortsätta träna (med klubba och boll) på Ruddalens rink på lördagar, tack vare en stark insats från Svante och Camilla, en mycket engagerad förälder. Detta har räddat säsongen. Vi har också haft ett utbyte med Mölndal som tränat med oss en gång och där vi blev välkomna när isen försvann. Vår sista träning var den 12 mars hos Surte och de är även öppna för ett samarbete på hösten, i början på säsongen. Detta är kanske någonting Höjden skulle kunna ordna för flera lag. I alla fall, mycket sympatiskt att andra föreningar ställde upp med istider för oss! 

En höjdpunkt var utan tvekan poolspelet på hemmaplan i slutet på januari, vilket skulle bli den sista för säsongen på Ruddalen. Det är viktigt med ett poolspel på hemmaplan! Andra aktiviter har varit bla läger med övernattning i klubbstugan, värdskapet inför en A-lagsmatch och Flickbandynsdag hos Ale. Detta var ett evenemang där alla flicklag i närheten samlades för att träna med Karebys damlag, som senare vann SM och levererade flera landslagspelare. Det var ett bra initiativ från förbundet för att visa kvinnliga förebilder inom bandyn och att lära av andra föreningar. Nu på våren fortsätter vi med innebandy en gång i veckan för att hålla laget ihop och ha kul tillsammans.  

Lagledningen har fungerat mycket bra. Vi är fyra tränare, plus några extra som kan hoppa i, och en organisatör, den viktiga spindeln i nätet för olika aktiviteter. Och dessutom får vi bra hjälp från föräldrarna med aktiviteter. Det underlättar att vara så många, framförallt inför tidiga träningar på vardagar. Vi tror att vi kommer att behålla våra 15 spelare inför nästa säsong men skulle behöva utöka antalet spelare. Det är inte så enkelt att attrahera nya tjejer men vi hoppas på tillskott från bandyskolan. Detta innebär också att vi kommer att behöva större ytor nästa säsong, dvs en halvplan isf en tredje som vi hade många gånger. 

Sammanfattat, en bra säsong för F05!
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Lag: U9, P07
Spelare i U9:

U9 har haft ungefär 18-20 spelare registrerade 

Tränare och medhjälpare: 

Vi har haft tre tränare och en del föräldrar som har hjälpt till på träningar och ibland coachat på poolspel. Tränarna har varit Michael Markfjäll, Jonas Edman samt Mattias Feldthusen. Fram till årsskiftet har Michael Markfjäll skött allt det administrativa men under 2016 har Marcus Berger tagit en stor del av det administrativa ansvaret. Joakim Lottkärr har hela tiden varit till stor hjälp i sin roll som webmaster. 

Antal träningar: Vi har haft 34 träningar varav 9 på rink 

Ambitionen hos laget: 

Stort fokus har legat på att få ihop gruppen till ett lag. Ett lag där man stöttar varandra i med och motgång och där kamratandan skall stå i främsta ledet. Det skall vara kul att komma till träning och poolspel och man skall känna att man gör framsteg både som individ och som lag. 

U9 på isen: 

När laget startade så var kunnandet lite blandat men killarna har genomgått en fantastisk utveckling till att börja förstå spelet. Inte minst har skridskoåkningen förbättrats avsevärt men här finns mer att önska. Vi hade från början en ambition att kunna ställa upp med två lag i poolspel och cuper men då vi varit ca 10- 14 deltagare på träningar och matcher har vi ställt upp med ett lag. Vi har närmat oss de andra lagen under säsongen och från att förlorat stort har killarna nu vunnit några matcher. Detta har varit bra för moralen och motivationen att fortsätta med bandy.

När U9 blir U10: 

Nästa säsong skall vi fortsätta med mycket skridskoåkning samt integrera övningar med boll och klubba för att få killarna att ta nästa steg i sin utveckling. Utmaningen är att göra detta på ett sätt så att barnen tycker att bandy är roligt och längtar efter nästa träning. Önskvärt är att det tillkommer fler spelare så att vi kan ställa upp med två lag i kommande poolspel och cuper. 
Lag: U10, P06
Spelare i U10:
U10 har haft knappt 20 spelare registrerade. Några har försvunnit och några har tillkommit men tyvärr så är vi några färre i år än året innan.

Tränare och medhjälpare:

Vi har varit 3 tränare samt en del förstärkt stöd från några föräldrar när det har behövts. Tränarna har varit Henrik Ahlbom, Jonas Österberg samt Anders Gross. 

Antal träningar:

Vi har haft 31 träningar och startade på rink 29:e Augusti.

Ambitionen hos laget:

Vi har fortsatt stort fokus på att det skall vara roligt att spela bandy. Det är viktigare att alla vill komma på träningarna än att vi gör bra resultat på matcherna.

U10 på isen:

Skridskokunnandet har blivit fantastiskt mycket bättre. Tyvärr har vi varit tvungna att bara spela med ett lag på cuper och poolspel då vi har blivit några färre. Antalet poolspel har varit väldigt få under säsongen så vi har fått ligga på för att få till matchspel i cuper och delta i andra poolspel som t. ex ersättnigslag för 05:orna när de inte kunnat. Det börjar komma in en viss förståelse för hur man skall spela bandy. Vi avslutade säsongen väldigt bra med att komma 2:a i Ale byggens cup.

När U10 blir U11:

Vi har pratat med spelarna om vad de skulle vilja lära sig under nästa säsong och har gemensamt kommit fram till att fokus kommer vara på att ha kul, lära sig mer om hur man spelar bandy och fortsätta utveckla skridskoåkningen. Alla verkar vilja fortsätta nästa år vilket är ett bra betyg för den gångna säsongen trots väder och avsaknad av matchspel.

Lag: U11, P05
Bandyåret 2016 inleddes med träning på Ruddalen redan den 5:e januari , 15-17 januari var vi i Oslo för att delta i Ready Cup. Efter det följde poolspel på Skarpe Nord i Kungälv den 30:e januari . Under febrauri  fortsatte träningarna regelbundet och vi var med på poolspel i Oskarsström den 14 februari, Sjöaremossen 27 februari  och Ale Cup 28 februari. Under februari  var P05 också ansvariga för SK Höjdens A-lagsmatch på Ruddalen den 7 februari mot Sunvära SK GF med biljettförsäljning, speaker, café och grill.
I mars deltog vi på Bandyns dag på Heden och avslutade säsongen med att titta på Bandy SM finalen gemensamt.

Under perioden har vi haft totalt 21 spelare med i laget P05. Vi har haft totalt 25 sammankomster fördelat på 18 träningstillfällen och 5 matcher/poolspel och 2 st övriga aktiviteter. 

Huvudtränare har varit Jonas Edman och som assisterande tränare har vi Dimitri Koutaliaanos, Johan Gobom, Mattias Kylner och Stefan Widlund. 

Höstens träningar kommer att börja under augusti i ishallar och inledningsvis fokusera på skridskoteknik och speltaktik.

Lag: P12, P04
Ledare under året: Patric Alm, Göran Lember, Kristian Guander, Hans Melin, Daniel Kjelkvik och Svante Adermark.
Antal spelare: 24
Antal träningar: 40, varav 15 på rink
Matcher: 10 seriematcher, varav 1 hemma, 1 cup

Årets säsong:

Vi hade en fin start på försäsongen med väldigt god uppslutning och träningsvilja redan på de tidiga rinkpassen. Vi fick tre nya spelare från Mölndal som kommit in i truppen mycket bra, men vår enda tjej slutade tyvärr att spela med oss till förmån för Mölndals flicklag. 

Vi åkte buss till Stena Cup i Nässjö i november för våra första lärorika elvamannamatcher. Inga vinster, men många lärdomar och en väldigt kul upplevelse med laget.

Serien började 27/12 med vår enda hemmamatch. Efter det spelade vi alla matcher borta av olika anledningar, men vi fick spela alla matcher utom en till slut. Vi var ungefär i mitten av serien, några lag betydligt starkare och några betydligt svagare.

Målsättningen var att spela en större lagbandy och denna säsong anser vi målet vara uppnått. Vi såg riktigt fina tendenser och matcherna blev allt bättre. Vi lät oss inspireras i övningarna av  äldre lag i klubben.

Vi har en lag där väldigt många tycker att bandy är viktigt och är talangfulla. Vi ledare försöker lära oss så mycket vi kan om bandy och pedagogik för att ge dem en rättvis chans att utvecklas. Vi hade väldigt fin utveckling i januari, men tyvärr tappade vi kontinuitet när isen försvann på grund av träningsuppehåll, ändrade träningsgrupper som sammanföll oturligt med sportlov.

Det känns fortfarande inte omöjligt att hinna ikapp de starkaste lokala lagen i vår åldersgrupp om vi lyckas med kontinuiteten i träningen nästa säsong. Vi har enorm bredd med 24 spelare och behöver aldrig känna att vi ställer ett svagt lag på isen oavsett hur vi blandar, så potentialen finns där. Ledarteamet har ett bra driv och föräldraengagemanget är starkt. 

Nästa säsong spelar vi P14 ihop med 03:orna. Vi har redan tränat lite ihop med dem i slutet av säsongen på Heden, och trivs bra med killarna. Förmodligen blir det två stycken lag.

Målet för nästa säsong är att få upp lagkänslan ytterligare, samt få upp den individuella kampviljan till samma nivå som de bästa lagen i vår serie.
Lag: P13-14, P02-03
Ledare under året: Anders Berndtsson, Hans Wassén, Henrik Lysell, Mikael Edsbagge, Olof Fastén.

Träningar:
32 varav 13 på hockeyrink.
Cuper: 
3.

Matcher: 
12 i P14 A och 7 i P14 B.
Inför årets säsong tog -03’orna steget upp till P14 för att bilda lag tillsammans med -02’orna. Att skapa ett lag med god sammanhållning av killar som inte tränat eller spelat tillsammans tidigare är utmanande och ytterligare en utmaning har varit att hantera den spännvidd i bandykunnande som funnits i gruppen. Meningen är förstås att alla skall kunna känna att det är roligt att spela bandy och att man utvecklas utifrån sin nivå. Det har inte varit enkelt, men på det hela taget upplever vi ledare ändå att det gått bra och det har varit en väldigt härlig grupp med spelare med oftast väldigt god stämning. Stöd har erhållits av trevliga föräldrar som ställt upp vid hemmamatcher och körningar till bortamatcher. Det är stimulerande, roligt och underlättar att vara ledare i en sådan miljö.

Säsongens isproblem har tyvärr överskuggat mycket annat och bara 19 träningstillfällen utomhus varav flera av dessa i dåligt väder har gjort det svårt att utveckla bandykunnandet. Många spelare är aktiva i flera idrotter och har fått växla mellan idrotterna vilket påverkat möjligheten att träna alla tillsammans i den utsträckning som hade varit värdefull. Fler träningstillfällen hade inte bara möjliggjort för oss att träna ihop oss ordentligt och förbereda oss bättre inför matcherna, utan också underlättat att stärka gruppen och samhörighetskänslan mellan samtliga spelare. 

Nytt för i år var en P14-serie med lag från både Västergötland och Sydväst som delades in i P14 A och P 14 B. Detta gjordes utifrån erfarenheter från förra säsongen då det i vissa matcher var väldigt stora skillnader i bandykunnande och man önskade i år få till jämnare matcher. Inför säsongen fick man välja vilken serie man ville spela i och för att få möjlighet till spel med både utmaning och bredd valde vi att spela med ett lag i vardera serien. I P14 A, som varit en dubbelserie för de lag som kommit lite längre i sitt bandykunnande mötte vi Blåsut, Kungälv, LAIK, Surte, Villa och Vänersborg. I denna serie spelade vi vanligen med -02’or, några -03’or och ett par inlånade -01’or. I P14 B, som varit en enkelserie, spelade vi med -03’or och några -02’or mot: Frillesås/Sunvära, Gripen, Kareby, Mölndal (2 lag), Oskarström, Otterbäcken/Hajstorp, Sunvära Flick, Villa (2 lag). Att ha ett lag i vardera serien fungerade väldigt bra och skapade möjligheter för oss att låta våra spelare möta andra spelare och lag på en likartad nivå och därigenom få en utmaning i sitt bandyspel utifrån vederbörandes bandykunnande.

Vi har spelat tre -02 cuper varav två tidigt på säsongen vilket skapade möjlighet att komma igång på bandyplan. Att på kort tid få spela många matcher är väldigt nyttigt. Det är lätt att ta med sig erfarenheter från en match till nästa när det bara är några timmar emellan. I oktober spelade vi Blåsut Cup i Vänersborg där vi kom på femte plats av tolv lag. I november Stena cup i Nässjö där vi fick spela match om tredje pris. Tyvärr var Vetlanda för svåra i den matchen och vi kom på fjärde plats. I februari spelade vi Youth Star Cup i Stockholm. En inbjudningsturnering där vi i gruppspelet förlorade mot Tillberga samt Borlänge, vilket skulle komma att bli de två finallagen. Övriga tre matcher vi spelade lyckades vi dock vinna. 

Cuperna och alla seriematcher där flera hemmamatcher spelats på bortaplan har under säsongen fått ersätta bortfallna träningstillfällen. För att spela bra bandy på matcher måste man dock träna in det man vill göra på matcherna, och att de dåliga träningsförutsättningarna under säsongen påverkat oss har märkts genom att vi kunnat se att andra lag utvecklat sitt bandyspel under säsongen mer än vi gjort. Lag som vi i början av säsongen slog eller spelade jämt med klarade vi mot slutet av säsongen inte av att ge samma motstånd. För matcherna är det i första hand passningsspel och åkningar utan boll vi behöver träna på. Dessutom behöver vi stärka konditionen inför nästa säsong för att orka hålla en hög nivå under hela matcherna, ffa mot de bättre lagen. 

Till nästa säsong hoppas vi på bättre träningsförutsättningar på Ruddalen samt möjlighet till någon försäsongsträning på stor plan i bandyhall.  Vi hade också gärna sett en eftersäsongsträning efter att Ruddalen stängt. 

Lag: P16, P01-00
Vi startade upp säsongen med barmarksträning och sedermera även skridskoträning på rink.

I truppen fanns under denna säsong 28 spelare och vi hade ett bra kontaktnät kring laget med aktiva föräldrar som tog ansvar för ledarskap både i själva bandyspelet samt kring samvaron socialt som lag. En väldigt bra insats av alla medverkande föräldrar, utefter den sönder ryckta säsongen, orsakad till mesta del av att is på stor plan inte fanns att tillgå i förväntad utsträckning.

Vi deltog i en P16 serie och det spelades matcher mot bla Mölndal, Villa Lidköping och Frillesås. Det går inte att i efterhand dra många slutsatser av säsongens placering i tabellen, då förutsättningarna inom och mellan lagen är olika.

Det vi däremot kan fastslå, är att samtliga spelare individuellt utvecklats både bandymässigt och socialt.

Göteborg 13/4-16

Anneli Johansson,tränare

Lag: P18, P98
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Ledare under året: 

Ledare: Peter Jansson, Magnus Tiderman, Staffan Dahlin samt Mats Petterson från Mölndal.

Slipare: Per Matsson.

Föräldrarepresentant: Madelaine Matsson.

Cup fixare: Stephan Hylander.

Antal spelare: 21st, 9 från Höjden och 12 från Mölndal.

Träningar antal: 25st på rink, 15st ute.

Matcher antal: 13 st. seriematcher, 3st träningsmatcher.

Cuper: 1 Träningscup i Vänersborg 2st matcher, 1 träningscup i Nässjö 2 st. matcher, Svenska Cupen i Ale 3st matcher.

Kort sammanfattning av årets säsong

P18 har även denna säsong bestått av killar från Mölndal Bandy och SK Höjden. Vi har fortsatt att använda kriterierna träningsflit, ambition och kompetens när vi tagit ut killar till matcher. Alla killar har oavsett kriterierna fått möjlighet att spela ett antal matcher. Då Magnus Bring tog utmaningen som tränare för A-laget i SK Höjden tog vi andra återigen ansvaret för verksamheten. Laget är väldigt tight och vi har under året sökt dispens för de tre killar som är födda -97 då de vill fortsätta spela med laget. I ett antal matcher har vi även använt spelare från respektive förenings P16-lag. Vädret har som alla vet stundtals haft lite övrigt att önska, vilket gjorde att det blev en sen ispremiär på stor bana och drömmen om en hall är ännu starkare denna säsong. Till detta kom ju som alla vet haveriet på Ruddalen samt att Åby var utan is 17 dagar i december samt att även Åby havererade i slutet av säsongen. Vi har tränat på helplan i Mölndal på tisdagar. Detta har varit det pass vi gjort tillsammans. I övrigt har vi haft fem killar som tränat med A-truppen samt fyra killar som haft möjlighet att träna med B- och C-laget. Under året har fem killar spelat i A-laget och alla nio har spelat i vårt B-lag.

Seriespel

Vi har även i år deltagit i serien som heter P18-Bredd, Pojkallsvenskan Södra. Serien bestod av Höjden/Mölndal, IFK Kungälv, Villa, Tranås, Skövde, Jönköping samt Vetlanda. Vi har genomfört säsongen med blandat resultat och slutar på en tredjeplats. Serien haltar lite då IFK Kungälv inte spelar sina två sista matcher. Det ska tillägas som en kommentar till tabellplaceringen att Villa kom till vår match på Åby med sju killar som spelade med deras elitlag matchen innan, samt att åtta av de som spelade mot oss var med i nästa match med deras elitlag. Ett elitlag som rankas som ett av de bästa i Sverige. Tranås har haft dispens för tre st. killar födda -97 som är ordinarie i deras Allsvenska seniorlag. Så summa summarum har vi gjort en habil säsong.
Övrigt

Vi avslutade säsongen med en resa till London. Vi tittade på en match i Championship, Brentford-Blackburn. Där fick vi träffa Lasse Wibe efter matchen och killarna fick ställa frågor.

SK Höjdens A-lag, div 1
Säsongen inleddes redan i juni med att vi nya tränare, Jens Westlund, Magnus Bring och Tobias Jurevik presenterade våra tankar och vi genomförde ett antal tester för att se hur vi låg till inför semestern. Spelarna fick individuella träningsprogram utefter vad just de behövde träna mer på. Därefter återsamlades vi igen i augusti och återupptog tränandet gemensamt för att bygga vidare inför säsongen. Fysträningen sköttes generellt sett bra inför säsongen men vi upplever att spelarna behöver ägna lite mer tid på det för att vi skall utvecklas än mer.

Truppen har som varje år genomgått en del förändringar, ett antal spelare har lämnat och flyttat till andra städer medan vi fick in 8 nya till A-truppen varav 5 var från klubbens P18-lag. Det har också inneburit en ganska stor generationsväxling och vi har numer ett av seriens yngsta lag, vilket vi på sikt är väldigt positiva till. Flera av spelarna från P-18 laget har dessutom frekvent matchats och gjort väldigt bra ifrån sig.

Vi spelade 5 träningsmatcher och tränade regelbundet på stor is i Ale, vilket gjorde att vi kände oss ganska bra förberedda inför seriestart. Ambitionsnivån från tidigare säsonger sänktes inom gruppen eftersom vi visste om att vi hade en ung trupp med ringa erfarenhet från div.1-spel. 

Serien gick något sämre än vi hoppats på och vi blev till slut indragna i en tuff och jämn kamp om att hänga kvar i serien. Vi hade däremot en väldigt bra period efter den tunga hemmaförlusten mot Mölndal på annandagen och därefter så spelade vi betydligt bättre med segern borta mot Skövde 8-4 och hemma mot Kareby med 5-4 som våra främsta prestationer. Till slut så hamnade vi på en 7e plats i serien.

Sammanfattningsvis så var det en tuff säsong med ett ungt gäng som kämpade med usla förutsättningar. Ruddalens aggregat gick sönder, vintern var mild och motståndarna var skickliga. Men mycket var trots allt positivt, flera av de yngre har nu vuxit in i rollen som seniorspelare i div.1, Tobias Jurevik (ny som fystränare) och Jens Westlund (ny tränare) bidrog med nya idéer och energi till gruppen, styrelsen och sportchef Michael Hellström gjorde ett otroligt arbete med att fixa tider på Heden, Surte och Kungälv så att vi kunde avsluta våra matcher och få träna på stor is. 

Vi upplever att laget har stor potential och ambition att utvecklas och vi tror att med en kallare vinter och mer träningstid på Ruddalen så kan vi ta stora kliv framåt nästa år. 

SK Höjdens B-lag, div 2
SK Höjdens C-lag, div 3
Ledare: Emil Lewandowski 
Spelare: 14 
Träningar: 1 träning i veckan medan isen låg på Ruddalen + försäsong på rink
Matcher: 7  
Kort sammanfattning av årets säsong:  

För första gången i modern tid fick C-laget möjlighet att försäsongsträna på is. Riktigt roligt att tillfället togs i akt med bra uppslutning på alla rinkträningar. Trots för året extra kort utomhussäsong lyckades vi få spelat 7 av 8 seriematcher. Detta gjordes med bravur och vi lyckades gå obesegrade till serieseger!  
Roligt med tre ”gamla” Höjdenspelare som gjort comeback i C-laget och även juniortränare som anslutit och förhoppningsvis fått mersmak inför nästa säsong.

Tankar om nästa säsong: 

C-laget hoppas på att även kommande höst få träna på rink, dels för att det är så roligt att lira, men också för att hinna komma i lite form innan serien drar igång.
Visst är det roligt att vinna, men absolut inte viktigast. Till nästa säsong ska vi försöka styra upp så att alla får lika mycket istid oberoende av förmåga. 
Kanske ska vi även få till någon mer struktur i träningarna där vi kan ta lärdom av de mer rutinerade spelarna för att utvecklas än mer.
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