Föräldramöte 23-10-09

· Reflektioner över säsongen, bra/mindre bra? 
Alla tycker att säsongen varit bra, att alla har utvecklats mycket och att de har roligt i gruppen. Vi är väldigt stola över våra tjejer! 
Nu räknar vi ju inte mål…. Men vi tror att det blev totalt två förluster och ett par oavgjort, resten vinster i två serier!
· Närvaro, svara i tid, komma i tid. ”giltig frånvaro”. 
Vi har hög närvaro på träningarna och det är väldigt bra! Vinnande koncept tror vi är den fina sammanhållningen i gruppen och att man vill vara där! 
Vi ser gärna att man fyller i anledning till varför man inte kommer på träning, sjuk/bortrest/skola osv… Hänga på byn räknas inte som ett ”giltigt” skäl tycker vi.
Önskemål om att vi får ut matchkallelserna så snabbt som möjligt, vi skall försöka bli bättre på det! Under hösten har det blivit lite sämre pga vi lånat ut spelare till både F10 och F12 och behövt vänta in önskemål.
· Vikten av att hålla intresset uppe och möta allas behov.
Utmaningen som breddförening är att vi skall möta allas behov i gruppen för att alla skall utvecklas på sin nivå och vilja stanna kvar i klubben så länge som möjligt. Vad det verkar så kommer alla att fortsätta spela nästa säsong, vi tänker framåt och tror att vi kommer att ha en lyckad säsong 2024. 
· Ambitioner inför nästa säsong, individanpassad matchning med 2 serier.
Nästa säsong tänker vi anmäla oss till F11 avancerad serie. Även anmäla oss till en medelserie, får vi som det verkar några tjejer från F10 blir det förmodligen i deras åldersgrupp. Annars F11 medel. Inget som är bestämt utan det är så tankarna går.
Samtal med F10 är planerat nu under kommande vecka, mer info om det när det tagits beslut.
· Vinterträning anpassad efter överenskomna ambitioner. Börjar med två träningar nu, eventuellt ytterligare fysträning efter jul.
Alla positiva till att vi fortsätter att träna, Nu börjar nästa säsong! 
Vi kommer att ta lite julledigt från mitten på december men kör igång sen igen efter årsskiftet. Då även med lite mer inriktning på styrka och flås.
· Träningstider, Bälinge måndagar kl.17, Diöshallen torsdagar kl.16.30. Samåkning? Utvärdering av tider.
Vi testar några veckor och ser hur det funkar med logistiken. Förslag på att tjejerna kan åka buss tillsammans. Vi får hjälpas åt med att skjutsa, använd sms-gruppen för samåkning.
· Andreas skall gå tränare C och Richard tränare D + målvakt om möjlighet finns.
Vi försöker hålla oss uppdaterade och bygga på kunskapen. Andreas går även på föreläsningar som fotbollsförbundet har med inriktning för tjejer som är mkt bra.
· Försäljningar, bingolotter till jul. Lagkassa i dagsläget på knappa 20000kr.
Vi har bestämt att vi skall sälja Bingolotter till Uppesittarkvällen, enkellotter och dubbellotter, Hanna ansvarar. Vi pratade även om att sälja julblommor som Sara, Mollies mamma kunde hålla i. 

· Cuper, Dalecarlia. Fler mindre?
Vi vill åka på mycket cuper för erfarenhet och utveckling, men såklart en kostnadsfråga.
 Vi bestämde att vi åker på Dalecarlia cup v.26. och kollar även efter mindre cuper/dags cuper. Vi kommer samla in en peng för att åka med på Dalecarlia.
· Anordna egen 9-manna cup?
Vi funderar på saken! först aktuellt efter sommaruppehållet. Chans att tjäna pengar, behövs att alla hjälper till, en planeringsgrupp för det.
· Träningsläger?
Richard har förlag på vart vi kan åka på träningsläger där det inte behöver bli så dyrt. Inget bestämt.
· Träningsmatcher, DM.
Skall försöka boka träningsmatcher så vi är väl förberedda till DM som startar i april tror vi.
· Föräldraengagemang, klädansvarig/sponsoransvarig
Andreas är gärna med och jagar på sponsorer, men vi ser gärna fler som hjälper till med detta och kanske kan ta ansvar för att beställa sponsorkläder och ordna med tryck osv…
· Kiosk, bilbingo, matchvärd. Vi gör schema, ni byter med varandra, vi försöker att påminna.



Tveka inte att höra av er om det är något ni funderar på!


