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Matchvärd
Matchvärden/matchvärdarna ska ha på sig en gul väst. De finns i ledarrummet. 
Vid seniormatcher är det cafeteriaansvarigt lag som tillsätter matchvärdar, vanligtvis 2-3 stycken. Vid övriga matcher är det arrangerande lag som ansvarar för den funktionen. I de yngre ålderna behövs sannolikt 3 -4 matchvärdar och vid ungdomsmatcher 2-3. 
Matchvärdens uppgifter:
· Ansvar för in- och utpassage i hallen. 
· Ta emot gästande lag, domare och funktionärer på ett välkomnande sätt genom att presentera dig, vid behov visa lag och domare omklädningsrum/spelhall och informera om viktiga funktioner i hallen samt informera om ditt uppdrag som matchvärd.
· Under pågående pandemi är det särskilt viktigt att lagen går in ett i tagen och att avstånd hålls. 
· Samtliga närvarande i hallen ska skrivas upp på en deltagarförteckning (lappar finns i ledarrummet) för att vid behov kunna användas vid smittspårning. 
· Matchvärden ska visa lagen till sina omklädningsrum, se till att lag som ska spela inte äntrar planen innan färdigspelade lag återvänt till sina omklädningsrum.
· Uppvärmning får inte ske i korridorerna utan sker utomhus eller på planen när den är ledig. 
· Lagen får tillträde till planen när matchvärden meddelar detta. Under matchen så tillåts inga spelare från andra lag tillträde till planen. Det är först när båda färdigspelande lagen lämnat planen som nästa lag släpps in på planen.  Hemmalag går in på planen till vänster i arenan och bortalagen till höger.
· Dusch tillåts endast för långväga gäster. 
· Efter avslutad match ska ledare och spelare instrueras att lämna planen och hallen så fort som möjligt och ge plats åt nästkommande lag. 
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