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Skogsgymnastikens IBS – Norberg

Medlemsblad 2015/16
Välkommen till en ny säsong tillsammans med innebandyn i Norberg. Vid vårt årsmöte den 20 maj så beslutades säsongens avgifter.
A-licensen inkluderar ett bra försäkringsskydd för spelaren, både under träning och match. Enbart den försäkringen kostar ca 280 kr/år.
För yngre spelare är det en s.k. laglicens där försäkringen ingår. Det är därför vi har olika belopp på medlemsavgifter.
Så kom ihåg, att i medlemsavgiften så är försäkringen en stor del. Medlemsavgiften är baserad på ålder (se nedan). För de som spelar i Oldboys/Oldgirls ingår inte försäkring.
Vi kommer även kommande säsong att ha som krav att sälja 8 st Rabatthäften per medlem. Det finns möjlighet att köpa sig fri från detta. Friköp gäller endast för rabatthäften.
På vårdelen av säsongen säljes också 8 st häften Ankracelotter à 50 st för hela föreningen, vilket delas lika mellan alla lagen. Anklotterna är obligatoriska för alla lag man får häftet, säljer ett antal lotter och skickar sedan vidare till nästa person på listan.
Medlemsavgifter:

A-lags spelare

 




1000 kr

Spelare som spelar seriespel och oldboys/oldgirls

500 kr

Spelare som spelar poolspel




350 kr

Innebandylek






250 kr

Familjemedlemsskap (gäller ej seniorer) 


1200 kr

Stödmedlemsskap 





150 kr

Vårt bankgiro: 0202-2143. Ange Skogsgymnastiken IBS.

Medlemsavgift skall av samtliga A-lagsspelare betalas senast den sista augusti samt de övriga avgifter som beslutats av Skogs IBS.

Övriga spelare skall betala senast sista september. Tillkommande medlemmar under pågående säsong skall betala senast en månad efter att medlem börjat medverka.

Den som inte betalat sin medlemsavgift kan inte delta i matcher eller träningar.

Skriv namn och personnummer (10 siffror) på alla spelare som finns på Er angivna adress under meddelande på inbetalningskortet.

Arbetsutskottet i styrelsen består av: Richard Lind och Cecilia Wennerström. 

Vid ev. frågor kontakta någon av ovanstående.

Se också vår hemsida där hittar ni alltid senaste nytt och mer information: www.skogsibs.se
Till sist – Hjärtligt välkomna till en ny säsong med SKOGS IBS  

Styrelsen
