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Föreningsdokument	2021-10-16	
Färäldramöte F12-13 Kavelbro Arena

Sibbencup-föräldrar
· Johan Lindén och Johan Myhrman
Lagföräldrar
· Regine Edman och vakant

Fördragslista
Spelarfoton
· Informerade att det är bra för oss ledare om det finns ett ansikte som man kan få till de namn vi har i laget. Andra alternativ är att tjejerna har en namnlapp/tejp på bröstet eller att vid beställning av ny tröja trycka namnet direkt, allt för att underlätta på träningarna.
Sibben Cup	
· Information om från när tjejerna börjar delta.
· Vad som krävs av oss i laget, ex arbetsinsats. Väntar dock svar från föreningen om detta. 
Utrustning
· Tjejerna börjat dra iväg på längden, vi observerade att klubborna börjar bli lite korta. Uppmanade föräldrarna att kolla detta.
Träningstider
· Beslutade att träningarna på lördagar kommer genomföras 10.30-12 (från 23 okt)
· Önskvärt att tjejerna är ombytta och klara kl. 10.25.
· Återbud till träningarna skall ske via laget.se där vi ledare lägger ut kallelse till träningarna, detta gäller fr o m den 23 oktober
Poolspel
· Planen ligger på en sammandragning/månad, så fort vi vet kommer information om när och var. Allting hamnar i kalendern.

Kontaktuppgifter
· Ha alltid era uppgifter uppdaterade, dels när information måste ut men ännu viktigare, OM något händer i samband med träning och ni som föräldrar inte befinner er i hallen så måste vi kunna få tag på er.

Övrigt
· Hjälp att sätta upp sargen om vi är första laget för dagen och den ej är uppe.
· Förkylningstider, tänk fortfarande på att vi befinner oss i pandemitider, håll avstånd och om symptom finns, stanna hemma.
· Föräldrar på träning är naturligtvis kul att se, vi kommer inte att skicka hem någon, men önskemål om att endast en förälder/barn.
· Vill du bli ledare, kontakta någon av oss i ledarstaben.
· Om det är något som vi ledare behöver veta om ditt barn, tveka inte att höra av er till oss i så fall. Alla våra kontaktuppgifter finns på hemsidan.
· Vi använder oss av laget.se och Supertext, lättast är att ladda ner deras appar. Laget.se finns även på webben men appaen är väldigt smidig.
· En fråga komma upp gällande varför vi samlade in namn och personnr, detta har med att vi lämnar in SISU-listor vilket genererar utbildningspengar till föreningar. Vill man läsa mer om det kan man göra det på sisuidrottsutbildarna.se.
· Fråga till föräldrarna om någon hade någon form av kontakt ifall vi vill göra något utanför innebandy.


Vid protokollet
Andreas Göransson
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