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· Glädje och gemenskap. I vår verksamhet får alla vara sig själva, ha roligt, må bra och prestera mer. Alla ska känna glädje och trivsel i samband med träning och tävling. Vi vill att barn och ungdomar i föreningen ska utvecklas i sin egen takt och få mod att våga försöka. Glädje och gemenskap är viktiga drivkrafter för att idrotta.


· Trygghet. Vi erbjuder barn och ungdomar en trygg och social miljö. Positiva beteenden och förtroendefulla relationer uppmuntras. Ingen ska utsättas för kränkande behandling, trakasserier, mobbing eller diskriminering. Ledare och vuxna hos oss är förebilder och vågar ingripa när något sker som inte är förenligt med värdegrunden.


· Allas lika värde. Alla är värdefulla och ska kunna delta i föreningens verksamhet utifrån sina förutsättningar. Föreningen är lyhörd för önskemål och ska så långt det är möjligt tillgodose dessa. I vår verksamhet utgår vi från ett barnrättsperspektiv där barn och ungdomars bästa sätts främst. Vi ser olikheter som en tillgång och styrka i föreningen.


· Rent spel och respekt. Vi visar respekt mot varandra. Vi arbetar och är lojala enligt föreningens policys och riktlinjer. I alla lägen spelar vi rent och ärligt, gör vårt bästa och har ett trevligt bemötande mot kamrater, medlemmar, domare, publik och motståndare.


· Delaktighet, engagemang och ansvar. Delaktighet innebär att alla aktiva och medlemmar får vara delaktiga i utformningen av verksamheten och föreningen. Vi uppmuntrar till ansvar och engagemang. Demokrati och delaktighet ska utövas jämställt och jämlikt. Alla medlemmars åsikter har lika värde.
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