Noteringar från Ledarmötet 7/9 2022
Närvarande: Martin Gertsson 2016/2015, Jonas Nilsson 2013, Markus Kajerlöv 2012, Henric Barkestam 2010, Lars Engström Ungdomskommitté, Jonas Norenbom 2008/2009, och Marcus Olsson Tibro Föreningspool.
· Påminnelse gällande utdrag ur belastningsregistret, många som inte lämnar in i tid. Måste bli bättre inför nästa säsong. Någon av Lars Engström, Keith Alvarsson och personalen på Föreningspoolen visar man upp sitt utdrag för. 
· Lagen genomför sina avslutningar lagvis. Till lagen födda 2016–2011 köps en godispåse/spelare in. Kommer att finnas i kiosken. Istället för ett pris så kommer barnen få var sin Taik-vattenflaska. 
· De flesta lagen avslutar sin säsong under V.39
· Benjamin Mako kommer att hålla i Futsalträningar för 2008/2009. Markus Kajerlöv 2012, kommer att träna Futsal någon gång i veckan med sitt gäng. Fritt att fylla på med spelare i lagen ovanför och underifrån. 
· Jan Wigholm Fotbollsutvecklare från VFF har varit på besök hos 2008/2009 vilket var mycket uppskattat. Jan kommer också att besöka 2010 träningen 22/9 och den kommer att vara inriktad på 9:9 spel. Fritt för ledare att titta på.
· En första diskussion om hur samarbetet mellan 2008/2009/2010 skulle kunna se ut inför säsongen 2023 tog vid. 
· Några lag rapporterar om viss ledarbrist bland lagen.
· Flyttauktionen den 24/9 kräver en person från varje lag mellan 9:30-15:00.
· 2016 kommer att genomföra ett föräldramöte innan säsongsavslutningen. 
· I anslutning till att säsongen avslutas så ska varje lag inventera sitt matchställ. Lappar för detta kommer att finnas i bollförrådet. Förslag på att märka upp Matchställen med ålders taggar/tryck för att särskilja vilka matchställ som hör till vilket lag. 
· Förslag att spelarna köper sina egna strumpor, frågan skickas upp till styrelsen för beslut. 
· Bollar storlek 3 saknas och kort om västar i Juniorstorlek, inventeras efter säsongen.
· Ledaravslutning föreslaget till lördagen den 24/9, intresseanmälan skickas ut av Marcus via Supertext. 
· Taik 2025, fortsättning på förra årets föreningsutvecklingsdag är planerad till den 12/11 i Rankåsstugan. Mikael Persson-Riis från RF-SISU håller ihop dagen. Alla som vill hjälpa till att utveckla föreningen är välkomna. Som ett led i detta kommer ett mejl från föreningen att skickas ut till alla som är registrerade i Laget.se. Avsändaren kommer att vara Diplomerad Förening SVFF och är en enkät med självskattningsfrågor gällande föreningen. Förbered era föräldrar på detta via era kanaler. Finns mer att läsa här: Självskattning - Förening och aktiva (svenskfotboll.se)
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