Anteckningar från ledarmöte 14 april kl 16:30
Kontrakten 
Ledarna ansåg att kontraktet/ ordningsreglerna är bra. Det enda önskan fanns att det skulle läggas till en punkt att man ska respektera respektive varje lags regler kring anmälan för träningar matcher samt ordningsregler. 
Det behöver läggas till Tibro AIK logga mm
Försäljning av Ravelli
7 maj kommer Ravelli finnas på plats i sportparken för utdelning av kataloger och information. 7 pkt är det som varje barn/ familj ska sälja. Förslag från kansliets sida att har man fler barn som ska sälja så lägger man inte beställningarna på det äldsta barnet så blir det lättare i administrationen. Tidigare har varje lag haft kontaktpersoner. Styrelsen har beslutat genom förslag från kansliet att alla sådan administration sköts från kansliet. 
Kläder till ledare
En fråga till Marcus: kan ledarna kontakta dig för beställning?
Konstgräset
Frågan väcks utifrån hur vill ha planen streckad. Lars tar frågan vidare då detta verkar redan vara uppgjort. 
QR-koder
Finns en önskan om QR kod för ny medlem och QR kod för samtycke med bilder. Kan ledarna få ut det? Linda kollar med Marcus.
Gosi och Jonas informerar allmänt om knatten, datum mm
Seniormatcher- behövs verkligen bollkallar? Kan detta skippas. 8 barn behövs per gång
Passerkort
Ledarna behöver få tillgång till korridoren i ishallen för att nå omklädningsrum och materialförråd. En lista behövs skickas till Tibro kommun som Lars godkänner. 
Skyldigheter
Ledarna har stor önskan om att veta snarast vad varje lagds skyldigheter är. Vad varje årskull ska göra förutom Ravelli. Önskan finns om att datum bestäms och informeras om. 
Vem ska ha hand om kiosken under seniormatcherna? 
Information om Skövde AIK
Önskan från ledarna att deras färdiga träningsprogram förmedlas för varje årskull. Det har tidigare varit väldigt bra och tacksamt. Kan vara en bra idé att Robert kommer och träffar ledarna vid tillfälle. 
Ombyte
Vissa lag har som regel att barn ska byta om tillsammans före och efter träningar/ matcher, att det ska vara obligatoriskt. Detta för att skapa laganda och sammanhållning. 
Omklädningsrummen 
Ska ledarna använda bokningssystemet för att boka dem så det är tydligt vilka de ska använda?
Uppdaterade medlem- och träningsavgifter. Varför betalar inte seniorerna något? 

Nästa möte 12 maj 16:30 Föreningspoolen. Kallelse skickas ut via laget.se 

