Ledarmöte 20210113

Corona: För Tibros del så är de kommunala anläggningarna stängda fram till 24/1 och beslutet att stänga konstgräsplanen grundar Kultur och Fritidschefen Peter Doverholt i att Tibro hade en så hög smittspridning att kommunen var tvungen att agera. Den 7/1 kallade K&F till ett möte med ett flertal idrottsföreningar i Tibro. På mötet vittnar många om att de är oroliga för sina barn och ungdomar och att de kanske inte hittar tillbaka till idrotten. Nytt mötet planeras till den 24/1. 
FHM: https://www.folkhalsomyndigheten.se/
Nyhet i korthet: https://www.svenskfotboll.se/nyheter/serier/2020/3/riktlinjer-med-anledning-av-coronautbrottet/
SvFF samlad info:  https://www.svenskfotboll.se/48e108/globalassets/svff/bilderblock/2101/svensk-fotbolls-verksamhet-under-corona---beslut-riktlinjer-och-rad-2021-01-11.pdf

Konstgrästider: Seniorer/juniorer planerar att starta upp träningar under första halvan av februari. Träningarnas utformning styrs av vilka regler som gäller vid tillfället med anledning av Covid. De yngre lagen planerar för uppstart runt mars/april. 

Laganmälan 2021: 
                                      Sista datum för anmälan
11:11 och 9:9	                          31/1		13-19 år
 7:7 		21/2		10-12 år
 5:5		7/3	   	8-9 år
Lagen anmäler själva seriespel via Fogis. Se till att ni får med rätt kontaktuppgifter vid anmälan.  Det ska också göras en Föreningsanmälan men det görs från kansliet. 
Information från VFF: 
Här hittar ni all information och länkar för barn och ungdomsfotboll: http://www.vastgotafotboll.org/tavling/seriespel-barn-och-ungdom/
Föreningsbrev
Inbjudan till Seriespel/DM för Barn och Ungdom 2021
Tävlingsbestämmelser Barn och Ungdom
 
Utbildning: Digital tränarutbildning 16/1 via Youtube istället för Fotbollssymposiet 2021. Ingen anmälan behövs, mer info på VFF:s hemsida och länk till livesändningen, http://www.vastgotafotboll.org/

Taik dag: Beslutades till den lördagen den 21/8.


Belastningsregistret: Mejl från kansliet med länk till de som ännu inte har lämnat in utdrag från belastningsregistret. Uppvisas för Marcus eller Maria på kansliet eller någon från styrelsen. Skall göras på intervall av vartannat år enligt styrelsebeslut. 

Matchmiljö: Matcher har brutits pga dålig respekt för varandras roller i fotbollen; förening, spelare, ledare, domare och publik. VFF tillsatte en grupp och har nu kommit med förslag på hur Matchmiljö ska fungera vid match. Mer information kommer innan säsongen men lite är känt redan nu.
https://d01.fogis.se/svenskfotboll.se/ImageVault/Images/id_191712/scope_0/ImageVaultHandler.aspx201211091943-uq


· Senior-Domar värd och matchvärd. Matchmöte med domare, lagkaptener, tränare och domarvärdar. 
· Ungdomsfotboll-16-19år. Ledare ansvarar för domarens miljö. Matchmöte med domare, lagkaptener, tränare och domarvärdar.
· Ungdomsfotboll-upp till 15 år. Hemmalaget utser matchvärd, ej någon i ledarstaben. Matchmöte domare och ledare och matchvärd.



Knatte 2021: Marcus Olsson, Markus Kajerlöv och Samuel Willner träffas i närtid för att jobba med frågan. 

Kläder och material: Ny kontaktperson på Team sportia. Kläder till spelare beställs vid nästa klädprovtillfälle. 

Planansvarig: Kultur och Fritid vill att TAIK utser en person som håller dialog med kommunen angående planerna. Keith Alvarsson föreslagen. 

Domaransvarig: VFF kräver att föreningarna utser en person för detta ändamål. 

Ungdomsdomare 2021: 

Ungdomsansvarig: Lars Engström.  

Renovering av ledarrum: Renoveringen är halvvägs igenom, garderober ska monters framöver. Kan bli aktuellt med städschema för lagen i lokalen på sikt.  

Årsmöte: 24/2, verksamhetsberättelser skickas in från lagen. 

Ledarmöten 2021: 
Onsdagar 18:30-20:00
13/1 
3/2
17/3
14/4
4/8
15/9
3/11


Övrigt: Prata med era spelare för att stämma av läget inför säsongen och höra hur dom mår i pandemin. 


