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Datum och tid: 2015-08-17, kl. 19.00
Plats: Markus Nyström, Näset

Närvarande: Johanna Sundqvist, Mattias Bornerberg, Anders Helmersson, Markus Nyström, 

STYRELSEMÖTE – TAVELSJÖ AIK. 

1. Mötet öppnades

2. Val av mötesfunktionärer
a. Till ordförande för mötet valdes Johanna Sundqvist 
b. Till sekreterare för mötet valdes Markus Nyström
c. Till justerare för mötet valdes Anders Helmersson, Mattias Bornerberg

3. Föregående protokoll
Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.

4. Pågående ärenden
a. Allhallen, 
[bookmark: _GoBack]Styrelsen fortsätter sitt arbete med att tillsätta en arbetsgrupp för att driva vidare projektet. En uppdragsbeskrivning ifrån styrelsen till arbetsgruppen skall tas fram. Mattias Bornerberg kommer att ingå i arbetsgruppen ifrån styrelsens sida. 

b. Noliastädning
Fungerade riktigt bra med fantastiskt engagemang ifrån medlemmarna. Det finns vissa saker som kan förbättras till nästa gång med detta tar vi upp vid senare möte.
c. Energiöversikt Klacken (inkl. elljusspår),
Tobias Sundqvist hade en genomgång kring energiförbrukningen på Klacken.   Elljusspåret drar inte mer än ca 5000kwh/år och klubbstugan Klacken förbrukar mycket mer el än vi först trodde. Vi behöver en mera långsiktig och hållbar lösning gällande energiförsörjningen av klubbstugan. Styrelsen beslutar härmed att TAIK genomför en investering vilket innebär att Vi installerar jordvärme på Klacken. Vi har fått klartecken på ett bidrag på totalt 50.000:- för denna investering. För TAIK innebär detta att klubben betalar 75.000:- för hela installationen efter bidrag. Tobias ser till att alla papper kring ansökan är i ordning.

d. Medlemsportal, Denna är ännu inte igång. Vi bordlägger denna punkt till senare möte.
e. Försäkringar
Markus kollar upp med Samuel ifall papper ifrån 2015 finns gällande försäkringar. Skall vi försöka samla alla försäkringar till ett bolag? Hur är det med gräsklipparen? Markus kollar upp hur vi skall försäkra denna.



f. Utbildning ledare inom TC
Önskemål har kommit ifrån TC att de vill skicka 3st ledare på utbildning och önskar att TAIK kan hjälpa till att delfinansiera utbildningen. Beslut tas att utbildningen med resa och logi finansieras dels med hjälp av bidrag ifrån SISU och resterande står TAIK (TC) för. 
 
5. Ekonomi
a. Babs. Styrelsen är inte säker på att TAIK skall fortsätta med Babs på grund av kostnaden kring abonnemanget samt dålig service och support. Vi bör kolla upp avtalet och ta ställning.
b. Minigolfen. Anders kollar upp hur årets resultat blev för minigolfen.
c. Demo av Sportadmin, Anders undrar om vi ska titta på deras lösning avseende medlemsregister o.s.v. Johanna kollar om Tobias Sundqvist vet vad detta är. Bordlägger till nästa möte.
d. Det statliga aktivitetsstödet, TAIK har nu sökt LOK stöd och fått detta beviljat.
e. Det kommunala aktivitetsstödet, TAIK har nu sökt detta stöd. 

6. Sektionerna, avrapportering
a. TC, Anders, Inga nyheter.
b. Skidor, Mattias, Vi bör börja titta på vem som kan fixa skötseln av spåret i vinter.
c. Fotboll, Ulrika, Inga nyheter
d. Friidrott, Johanna, Halvmaran gick mycket bra även i år och engagemanget ifrån byborna med att hjälpa till var över förväntan.

7. Övriga frågor
a. Utbildningssatsning till tränarna (SISU), se punkt b.
b. Gemensamt möte alla tränarna, styrelsen önskar träffa föreningens alla tränare/ledare där vi bl.a. pratar om en utbildningssatsning. Mattias och Johanna föreslår upplägg och datum för detta. Detta bordläggs till nästa möte.
c. Marknadsföring TAIK, det finns en idé om att bjuda in Jesper Blomqvist att föreläsa. Markus kollar upp detta framöver.

8. Nästa styrelsemöte
Nästa styrelsemöte: 14/9 kl. 19.00 hos Johanna i Långviken.
Möten under hösten:12/10 kl. 19.00 hos Anders, 9/11 hos Mattias, 7/12 kl. 19.00 hos Ulrika.

9. Mötet avslutades
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