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· Appen ”laget”
Ladda gärna ned appen till mobilen för att enkelt komma åt information och nyheter från våran hemsida. På hemsidan kommer det läggas in fler bilder från våra aktiviteter. Är det någon som inte vill medverka på bilderna, meddela Patrik. OBS! logga in på appen och lägg gärna till en bild på er själva och uppdatera info om er själva ( annars kan administratören ”ordna” en extra snygg bild av er)
· Matcher under säsongen
Meddela tidigt om ni har resor bokade eller andra aktiviteter som medför att ni inte kan medverka på matcherna.
· Träningsläger/träningshelg
En helg bokas snart för ”roliga” aktiviteter, paint ball i Trässbergsskogen!
· Vid förhinder
Meddela alltid och lämna återbud- skicka sms eller ring till Patrik
· Målsättning

· 100 % på allt vi gör
Vi lovar varandra att alltid ge allt vi har, både på matcher och träningar. Pusha och lyfta varandra både i med och motgång! 
· ”Veckans lirare”
Varje vecka kommer två personer utses till veckans lirare och med det ska man ha extra koll på städning efter träning, ev. starta kaffebryggaren, pumpa bollar, jaga i kvadraten mm. 
· Kaffe
Önskvärt att alla som dricker kaffe tar med ½ kilo kaffe till Trässbergsvallen så det alltid finns! Förslagsvis när ni är veckans lirare!
· Glöm inte att försöka ordna så många sponsorer som möjligt
· Medlemsavgiften, betala in snarast
· Powermeat i Lidköping 6-8 juli
Vi behöver ställa upp som parkeringsvakter- parkeringsguider dessa dagar för få in några extra kronor till klubben. Schema kommer snart då vi skriver in vilka tider vi kan vara med! 

