Minnesanteckningar- föräldramöte för TNIS P08

Datum: 2022-05-17
Närvarande: Föräldrar till Albin, Charbel, Edvin, Esias, Frank, Janis, Simon, Tage, Taim och Thomas.

Information från tränarna
Tränarstaben består just nu av Tomas och Kristoffer. Sara bistår med att ha koll på lagkassan och andra administrativa saker. Har ni t.ex. utlägg för laget vid lagaktiviteter ska kvitto på dessa utlägg mailas till p08@tnis.se , tillsammans med ett kontonummer, så ser Sara till att ni blir ersatta.
Truppen består av 18 ordinarie spelare. Vi har dessutom två spelare födda 07 som just nu testar på att spela tillsammans med laget. 
Cuper
Vi har hittills spelat 2 cuper i år, Frankecupen i Västerås och Kvicksundscupen. Bra ”uppvärmning” inför Gothia cup i sommar. Efter Gothia är det viktigt att fortsätta se framåt. Gothia är inte en slutpunkt, utan laget strävar vidare och vi hoppas på möjlighet att spela fler cuper i år och kommande år.
Seriespel 2022
Bra start på serien hittills! I år sker det inga dubbelmöten mellan lagen, utan varje lag möts en gång innan sommaruppehållet, för att därefter spela A- eller B-slutspel i höst. Bakgrunden till detta är ett försök att få till mer jämna matcher mellan lagen.
Sista året vi spelar 9-manna. Kommer dock spela 11-manna redan på Gothia cup, så förhoppningen är vi ska kunna samarbeta lite med P06 inför sommaren för att våra killar ska få lite coaching av killarna i P06. Träningsmatch tillsammans med P06 är planerad till torsdag, 19 maj.
Resultaten är oviktiga, många spelare växer fortfarande för fullt och tränarnas utgångspunkt är att det ska vara kul att spela fotboll.
Matchvärd kommer behövas i samband med hemmamatcherna.
Hur sker uttagningen till matcherna?
Spelarna i laget har spelat olika länge. Tränarna utgår från en stomme med mer erfarna spelare, för att fasa in dem som spelat en kortare period i matchspelningen. Målet är att det ska vara så rättvist som möjligt, och vid matchspel försöker tränarna ge spelarna ungefär lika mycket speltid. Olika positioner är dock olika tuffa, vilket påverkar speltiden. Spelarna får fortfarande testa olika positioner på planen.
Resor till och från matcherna
Bra om fler föräldrar kan hjälpa till att köra. 
Vi beslutade om att varje spelare ska bidra med bensinpeng i samband med bortamatcher som spelas utanför Eskilstuna. Förslag att man som förälder swishar över 50 kr till chauffören.
Sponsorer
Flertalet killar behöver nya träningskläder, och vi önskar därför att ni föräldrar undersöker möjligheten till sponsring i er närhet för att förhoppningsvis få ner kostnaden för resp. spelare. Kontakta Tomas om ni kan förmedla sponsorer.
Nya föreningsprofil, kläder finns att prova på Team sportia med Tunapark.
Kioskbemanning
Laget ansvarar för att bemanna klubbens kiosk vid seniormatcher nu under 2022.
Första tillfället är den 10 juni, och andra tillfället är den 10 september. Viktigt att vi ställer upp för klubben med detta, har ni möjlighet att hjälpa till så kontakta Sara.
Vid de aktuella datumen behövs det även 6-8 bollkallar. Tränarna pratar med spelarna för att stämma av vilka killar som vill ställa upp.
Föräldragrupp, försäljningar inför framtida cuper m.m.
Vi räknar med att lagkassan töms i samband med Gothia cup i sommar. Det är dock viktigt att vi fortsätter arbeta för att kunna åka på cuper, ha gemensamma aktiviteter m.m.
Jutta, Helena och Nahla får i uppdrag att spåna på idéer. Första förslaget som dök upp var försäljning av Mälarchark (korv) samt Newbody (underkläder och strumpor). 
Gothia cup
Dialog runt Gothia cup med alla föräldrar som var närvarande. Tyvärr så saknades ganska några föräldrar, men vi hoppas att man ändå tar till sig informationen.
· Cupen spelas den 17 till den 23 juli.
· Info om spelschema, samt var spelarna ska bo, kommer senast veckan innan midsommar.
· 12 spelare, samt Kristoffer, åker tåg mellan Västerås och Göteborg. Övriga möts upp i Göteborg.
· Kristoffer, Tomas samt John kommer sova i klassrummet tillsammans med spelarna.
· Tränarna kommer ta fram ordningsregler, samt en packningslista, som spelarna kommer få ut.
· Den 18 juli är det maffig invigning för alla deltagare på Ullevi.
· Alla spelare behöver kunna identifiera sig på cupen, se tidigare inlägg på laget.se. Sara hjälper till att förvara ID-handlingarna om det behövs. Inga värdesaker får lämnas kvar på skolan vid matcher m.m.
· Varje spelare ansvarar själv för att ta med luftmadrass (max 75 cm bred), filt samt kudde.
· Tränarna kommer sätta ihop en packlista inför cupen.
· Föräldrarna som är på plats i Göteborg kommer behöva hjälpa till med aktiviteter för laget. Sara kontaktar dessa föräldrar lite närmare cupen.
· Tisdagen 19 juli, på kvällen, är ledarna inbokat på annat. Andra vuxna behöver umgås med spelarna. Uppfattade att Robin tog den pucken.
· Spelarna får frukost, lunch och middag, samt frukt i samband med match. Övriga mellanmål får spelaren själv köpa och betala.
· Inte tillåtet med energidryck.
