
Föräldramöte 2025! 
Denna säsong kommer vi att Spela 5 mot 5. Detta innebär en förändring i spelet. Vi kommer att ha målvakter, och spela med inspark. Så detta är något vi kommer att öva på under träningarna. Vi kommer även att prata med alla barnen om vad det innebär att spela 5 mot 5. Vi kommer att under några träningstillfällen ta ca 4 barn åt gången och prata med dem om 5 mot 5 spelet och hur man är en schysst spelare. Vi började redan med det nu på träningen den 28 April och kommer fortsätta tills vi hunnit prata med alla barnen. Vi kommer att prata ganska många gånger om hur man är en bra spelare både på planen och bredvid planen. Och att vi inte accepterar fult spel eller fult beteende. Vi är ett lag och spelar tillsammans. Vi uppmanar er föräldrar att också prata om detta hemma. Om det uppstår något så kommer vi att gå åt sidan med de inblandade barnen och prata med dem, och beroende på vad som händer kan det bli att barnen får sitta vid sidan av en stund, eller till och med få avsluta träningen för dagen. Vi har noll tolerans mot sparkar, slag och fula ord. Uppstår detta kommer man få avsluta träningen för dagen! 
Vi kommer även vara lite ‘’hårdare’’ på träningarna. Vi vill inte ha flams och lek på träningarna, ibland kan vi verka tjatiga eller hårda, och även här kan de bli att ett barn kan få gå åt sidan och det blir för mycket trams och att man inte lyssnar. Det är en stor grupp med barn, så det är lätt att de blir lite flamsigt, men när barnen börjar hjula, göra kullerbyttor eller ligger på marken så kommer vi prata med barnen. 
Men nu till lite roligare! Vi kommer att spela poolspel, träningsmatcher och cup i år! Här kommer vi att kalla 10 barn per tillfälle. Detta är en rekommendation ifrån svenskfotboll. Detta är för att minska mycket väntetid för barnen som lätt gör att barnen tappar fokus. Till dessa matcher kommer närvaron på träningarna att prioriteras. Kommer man inte på träningarna så kommer man heller inte få spela match. 
Vi kommer att hålla ett poolspel hemma, och detta siktar vi på blir efter sommaren. När vi har hemmapoolspel så kommer vi kalla hela laget. För här kommer vi att göra två lag. När vi har poolspelet hemma så kommer ni föräldrar få hjälpa till att vara matchvärd och att stå i kiosken. Har vi några frivilliga så hör av er till Angelica så kan vi skriva ett schema, om det inte blir tillräckligt många frivilliga så kommer vi göra ett schema och sätta in föräldrar och då är det upp till er föräldrar att lösa det själva om ni inte kan. För att vi tränare ska kunna ordna poolspelet så kommer vi behöva eran hjälp. Annars kommer vi inte kunna anordna ett på hemmaplan. 
Vi frågade även om hur vi ska göra utifall vi blir för få tränare på någon träning. Ifall vi ska ställa in som vi fick göra en gång, eller om vi ska skriva ut i Supertext att ni föräldrar får hjälpa till. Och där ville alla föräldrar som var med på mötet att vi ska meddela er föräldrar så att ni kan hjälpa till. 
Vi kommer att ha uppehåll v 27-31. Så det blir 5 veckors uppehåll. Så sista träningen blir den 23/6, sen startar vi igen den 4/8. Helgen v26 kommer några barn bli kallade till Valloncupen. 
Medlemsavgiften i år är 550kr och den betalas via Swish till Elin på 0707956953. Har man flera barn som spelar i TÖFF så är tredje barnet gratis. Men meddela Elin om detta så hon vet detta och inte tror att man inte betalat avgiften. Om man inte betalar avgiften så kommer man inte få vara med på varken träning eller matcher. 
Kl 17:30 är tiden som träningen börjar. Då vill vi att barnen ska stå på planen färdiga med skor och benskydd på redo att börja träna. Inte att man kommer på planen senare. Mycket väntetid och träningstiden försvinner. Vi måste gå av exakt 18:30 då de startar en annan träning då.
Vi tränare undrar också hur intresset finns till att ha en till träning i veckan och isåfall kommer den hållas i Tobo. Vi ser gärna att alla föräldrar svarar på detta till Jonas, oavsett om man är för eller emot. Så att vi har koll på hur det ser ut! 



