Protokoll föräldramöte 26/2-25

Under gårdagens möte beslutades och informerades det om följande:

- I lagkassan finns det just nu 115.000 kr hos Troja + ca 5.000kr i kaffekassa. Avdrag för Stockholmscupen (57.500 kr). Kvar ca: 60.000 kr.

- Det beslutades att vi inte ska sälja frallor i vår, men startar upp nästa säsong med en ny försäljningsrunda. Första försäljningen, gav 23 695 kr, men vi är övertygade om att den summan kommer öka betydligt till kommande försäljningstillfälle i höst.

- Gällande frukost-försäljning i Alvesta (som kommer ge mellan 20.000 - 30.000 i intäkter) är det följande som gäller:
Det är försäljning under 3 dagar (30/5, 31/5 samt 1/6), kl: 8-12. Det beslutades att vi behöver vara 2 vuxna och 2 ungdomar från laget vid varje försäljningsdag. Andreas Salomonsson var den enda som på plats meddelade att han kunde hjälpa till, dag spelade ingen roll. Så ni behövs ytterligare 5 föräldrar som kan ställa upp. Det kommer separat utskick om detta.

- Gällande Stockholms-cupen behöver spelarna ta ledigt från skolan på fredagen den 11/4. Vi planerar att åka på eftermiddagen så alla hinner gå färdigt i skolan innan avfärd. Lagkassan står för mat på väg upp till Stockholm, sen ingår all mat utom på väg hem på söndagen. Varje spelare betalar in halva spelaravgiften som vanligt (i detta fall är det 875 kr). som ska betalas in till Andreas via swish på nr: 072-5090304, senast den: 2/3.

- Gällande cup i Köpenhamn eller annan cup som avslutning på säsongen kommer Christian och Erik att återkomma om det kommer någon lämplig cup och då skickar vi ut en intresse-anmälan i vanlig ordning.

- När det gäller schema och byte av körning, seket mm måste alla bli lite mer flexibla och ansvarstagande. Kalle och Christian Friberg får samtal från föräldrar som väldigt sent upptäcker att de inte kan ta sin roll och inte löser byte. Detta är var och ens ansvar att fixa och vi ledare lägger ut scheman så fort vi bara kan, så var uppmärksamma på detta.

- Maj-hockeyn i Växjö är 3 ispass i veckan under maj månad. En väldigt väl uppstyrd aktivitet som flera i laget varit med på tidigare. Ju fler som är med desto lättare med samåkning. Vi kommer försöka anpassa sommarfysen så spelarna kan delta på bägge aktiviteterna.

- Christian och Erik gick igenom upplägget för vårens/sommarens fysträning. Kommer bli 3 gånger/vecka med styrka/gym som större inslag. De kommer i mindre grupper gå igenom styrka/gym för att grabbarna ska lära sig rätt tekniker och minska skaderisken. Kommer alltid vara närvarande ledare i gymmet.

- Erik / Christian gjorde en kort summering av säsongen, där den goda utvecklingen på samtliga spelare samt lagsammanhållningen stack ut på ett extra positivt sätt. Samtliga spelarsamtal vittnar om detta. Hur laget kommer att se ut nästa säsong är ännu oklart, tränarna efterfrågar svar men ännu finns inga beslut. Så fort de får mer besked kommer vi givetvis kommunicera detta till samtliga föräldrar.

-Jonatan som är domaransvarig önskar att publik på läktaren stöttar och hejar på sitt lag, men inte skriker på varken domare eller hur bortalag beter sig, det blir en stressad situation för domarna.





