Föräldrainformation inför säsongen 2018

Vi sammanställer allmän information på detta vis så att alla har möjlighet att läsa och få samma information.

Träningar: 
När vi kommer ut på gräs på Madesjövallen kommer vi att träna
Tisdagar: 17.30 – 19.00 
Torsdagar: 17.30 – 19.00
Vi vill att omklädning sker uppe på Madesjövallen och att tjejerna är ombytta och ute på plan vid 17.25 så vi kan starta vid 17.30.
Fram till vi får gå på gräsplanen håll utkik på laget.se för att se träningstider och var vi ska träna.
Återbud meddelas till någon av ledarna.

Seriespel
Vi kommer spela 9-manna spel denna säsongen. Två lag är anmälda, ett lag i F04-serie (möjlighet finns att några matcher kommer spelas med 11-mannalag), ett lag i F05-serie.
Speltiden ligger på 2x35 minuter och nytt för i år är offside och att målvakten inte få ta upp bollen vid hemåt pass.
Laget som spelar läggs ut på www.laget.se/MIFF05 så håll utkik när Ert barn ska spela och har spelaren förhinder att delta så meddela oss i början av veckan för att underlätta planeringen.
Var och en ansvarar för att få skjuts till bortamatcherna och samåk gärna.
Tvätt schema och kioskschema kommer meddelas i samband med lagen läggs ut på vår hemsida inför matcherna.

Speltaktik
Första teoriträningen skedde 30/3 med mycket fotbollstermer och speltaktik. Under www.laget.se/MIFF05/Document ”Fotbollens färdigheter” finns dessa termer samt vår speltaktik för året att läsa för spelarna och föräldrar. Under året kommer dessa termer att nötas och tränas så vi hoppas tjejerna kommer utvecklas ytterligare i sitt fotbollsspel

Cuper
Vi kommer att åka på cup till Grimslöv 22/4 så tacksamt att de som inte kan följa med avanmäler sig snarast till någon av ledarna.

Eskilscupen, vi har 15 spelare som just nu anmält sig till cupen som spelas i Helsingborg 2-5 augusti, finns plats för fler spelare så meddela ledarna om Ni ska spela eller inte. Kostnaden för spelare är totalt 400:-/ spelare.
Ni som har barn som ska spela kan läsa mer information i specifika utskicket om Eskilscupen.

Försäljning
Vi har som vanligt några åtagande för att stödja Madesjö IF med försäljning av Bingolotter vid två tillfällen per år påsk försäljningen ska vara klar och pengarna redovisade till Åsa och nästa tillfälle är julbingolotter. 
Vi ska också hjälpas åt att sälja NewBody. Katalogerna är utlämnade till alla spelare under påsk träningarna och försäljningen pågår 26/3 – 20/4. Var och en rapportera in försäljningen vis https://www.newbody.se/reg/EBEES men denna informationen får spelaren med sig med katalogen.
7:-/ sålt paket går till lagkassan och resterande vinst går till klubben så viktigt att vi säljer så mycket som möjligt. 


Utbildningläger
Smålands fotbollsförbund anordnar fotbollsutbildningsläger för Flickor och pojkar -05 i år och alla spelare som är intresserade kan anmäla sig till Åsa (grane118@gmailcom] senast 10/4
De kommer träffas vid två tillfällen och vi kommer anmäla våra tjejer till lägret i Smedby.
3/6 samt 26/8.
[bookmark: _GoBack]Kostnad 300:-/ tillfälle.
Ett roligt tillfälle att träffa/träna/spela med andra spelare från andra föreningar. Alla spelare har fått ett informationsblad om dessa läger.

Uppträdande
Sunda matvanor- godis och läskförbud från samling till sista matchen vid cuper och matcher.
Föräldrar och publik står inte på samma sida som spelare och ledare.
Föräldrar bör inte skrika på spelarna när ledarna kan gett andra instruktioner. Heja, peppa och klappa gärna.
Smycken och värdesaker är bra om spelarna lämna hemma och mobiltelefoner samlas in innan match så alla vet var dessa finns.
Vi ledare kommer göra vårt bästa för att alla tjejer ska trivas och utvecklas och hoppas Ni föräldrar vill hjälpa till så mycket Ni har möjlighet till så vi tillsammans fortsätter ha en bra lag och klubbkänsla.

SMS
Vi har tagit in tjejerna mobiltelefonnummer och tanken är att vi kan skicka SMS meddelande till tjejerna också men annars är det viktigt att Ni föräldrar meddelar någon av ledarna om Ni ändrar era kontaktuppgifter så att Ni får all information som spelarna behöver. 

Nu hoppas vi på att våren snart kommer så vi får börja träna på gräset.

Hälsningar

Åsa, Marcus, Camilla och Thomas




