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Lite anteckningar från föräldramötet
Om träningarna 

Alla barnen har gjort stora framsteg och det händer massor hela tiden hos dem. Barnen börjar känna varandra väl nu. Alla pojkarna är väldigt måna om varandra.
Vi som ledare kommer att bli lite hårdare och sätta lite mera krav på pojkarna. Att det kommer att bli konsekvenser när man inte lyssnar. 
Vi kommer att använda oss av er föräldrar vid de tillfällen som vi är kort med tränare som vi diskuterade på mötet. 
Inomhus säsongen 
Vi kommer att köra igång inomhusträningen v.44 den 5/11. Tiden för träningen är den samma kl.10-11 och vi kommer att vara i Emmanuelskolans gymnastiksal. 
När vi kör igång inomhusträningen så vill vi låna era barn en timme och ni föräldrar kan om ni vill sitta i omklädningsrummet eller ta en promenad. 
Avslutningen i Färsinga hallen
Sjöbo If har sin årliga avslutning i Färsinga hallen den 12/11 kl.13 men vi träffas 12,40 vid entrén. Pojkarna kommer att få ta emot diplom så vi vill att alla kommer (så många som möjligt). Efter alla har fått sina diplom så kommer vi att bli bjuda på en liten fika med pojkarna. 
Avslutning
Vi kommer att själv ha en avslutning också det blir den 10/12 under vårt sista träningspass för året. Träningen startas upp igen den 14/1-17

Matcher 
Möte i april där matcherna sätts Så vi återkommer om detta 

Tränare/ledare 
Vi behöver ha in fler som är ledare/tränare till dessa fantastiska pojkar som älskar att lira boll. Agge kommer att sluta helt när vi går på juluppehåll. Jag kommer troligen att jobba helger så vi måste ha in så vi är minst 3 tränar. Jag kan fortsätta med det administrativa i vilket fall som. Så detta gäller från och med januari.  Vecka 45 vill Agge och jag ha in namn på er som vill vara tränare. Har vi inte fått in några namn till dess så måste vi lämna in detta till ungdomssektionen och hoppas att de kan hitta en lösning. Vill det sig riktigt illa så kommer det inte att bli någon tränare/ledare för dessa pojkar. Men detta hoppas jag att vi kan undvika.  
 
Övrigt 
Carina på kansliet slutar den 4 november. Vet ej hur det ser ut därefter med efterträdare. 
Det togs upp på föräldramötet om pojkarna ska få två träningstillfälle till våren. Jag kollade av detta med Carina och det är när de blir sju som vi går på med två träningstillfällen om det är möjligt för laget. 
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