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VERKSAMHETSBERÄTTELSE VÄCKELSÅNGS IK:S
STYRELSE 2016/2017

Styrelsen har under verksamhetsåret 2016/2017 haft följande sammansättning:
Ordförande: 		Samuel Åkesson (Avgått under september 2016)
Vice Ordförande: 	Tobias Hedberg (Tf ordf från september 2016)
Kassör: 		Maria Eriksson
Sekreterare:		Elisabet Petersson
Ladmöter: 		Elin Persson, Sara Hultqvist och Eva Ferm

Väckelsångs IK har under verksamhetsåret haft verksamhet inom följande verksamhetsområden:
Innebandy (Senior & Ungdom), Gymnastik/Motion samt arrangerat Väckelsångsloppet, Julskyltning samt tipspromenader.
Arkivgruppen har fortsatt sitt arbete med att bevara föreningens historia.

Även under denna säsongen har föreningens tennisverksamhet varit vilande. Vi har bara 
kunnat erbjuda spel på asfaltsbanorna.

Väckelsångs IK:s medlemsantal uppgick under säsongen till 370 stycken. 
Under säsongen har vi haft 4509 deltagartillfällen.

Väckelsångs IK har under året arbetat aktivt med att utbilda våra aktiva och det har genomförts flertalet utbildningar i samarbete med Smålandsidrotten och specialförbunden inom varje idrott.



VERKSAMHETSBERÄTTELSE VÄCKELSÅNGS IK
INNEBANDY 2016/2017

SENIOR
Väckelsångs IK har under säsongen deltagit med ett herrlag samt ett herrar utveckling i seriespelet. Herrlaget spelade i div 4 och i serien deltog tio lag. 

Tränare för seniorlagen i innebandy har varit Tommy Karlsson och Fredrik Liljenstolpe, samt har även Jonas Lennartsson bidraget med en ledande roll.
Det blev en rafflande avslutning för herrlaget och i sista matchen som spelades inför en fullsatt idrottshall så blev det klart att Väckelsångs IK slutade 2:a  i serien och därmed blev klara för uppflyttning till div 3.

UNGDOM
Vi har haft följande ungdomslag igång under säsongen 2016/2017
P09	F08/09
P07/08	F05/06/07
P05/06	F01/04
P03/04
Ungdomslagen har under säsongen varvat med att träna och spela matcher i Väckelsång och Tingsryd.

Alla ungdomsmatcherna i innebandyn har dömts av vår egna föreningsdomare. Vi har haft 6 utbildade föreningsdomar utbildade som har dömt dom flesta matcherna. 13 st av innebandy tjejerna har även gått domarutbildning, men antalet matcher har gjort att dom inte kunnat döma så många matcher. Vi har även fått ta hjälp av Smålands IBF med domare till vissa matcher eftersom dom krockat med Herrlagsmatcherna.

UPPVAKTNING
Raine Olsson tilldelades Lions ungdomsledarstipendium för sina insatser med ”fredagsinnebandyn”. Fredags innebandyn är en öppen träning för alla ungdomar och arrangerades i samband med gympapassen på fredagskvällarna. Detta var mycket uppskattat hos dom yngre deltagarna.



VÄCKELSÅNGSLOPPET 2016
 
 Då kan vi lägga det 48:e Väckelsångsloppet till handlingarna.   
 
Återigen närmare 700 löpare startade trots urusel väderlek vilket visar att det fortfarande råder en löparhause, vilken gäller att ta till vara för kommande arrangemang. 
 
En bland motionärerna uppskattad sak var att Medley svarade för uppvärmningen en sak som går att utveckla till kommande Väckelsångslopp. 
 
Resultatlista : Se VIK:s hemsida. 
 Väckelsångsloppskommittén vill härmed tacka alla funktionärer, löpare, sponsorer samt övriga medarrangörer till Väckelsångslopp och Väckelsångsdagar för ett stort engagemang vilket gjorde att sista helgen i augusti åter blev ett lyft för bygden. 
  
Väckelsångsloppskommittén 



ARVIKGRUPPENS VERKSAMHET UNDER 2016-17

Arbetet med att sortera, organisera, komplettera och digitalisera VIK´s omfattande arkiv som inleddes i februari 2016 har pågått under september 2016 till och med maj 2017 med uppehåll för perioden kring jul och nyår.
Gruppen har träffats en gång per vecka och fortsatt det identifieringsarbete av foton som till stora delar gjordes klart under våren 2016. Mesta tiden har ägnats åt utskrift av gamla handskrivna protokoll och andra handlingar, scanning av programblad, verksamhetsberättelser och andra dokument och inledande avfotografering av foton, textilier, priser etc.
VIK har ansökt om finansiellt stöd från Lions Tingsryd och fått 10 000kr vilket vi är mycket tacksamma för. Dessutom har vi ansökt om medel från Sparbanksstiftelsen Älmeboda, Tingsryds kommun och Smålands Idrottshistoriska sällskap dock utan framgång.
/Elisabet Petersson


VERKSAMHETSBERÄTTELSE VIK MOTION 2016-2017

VIK motion är en löst sammanhållen grupp med ett femtontal medlemmar. Gruppen har träffats för möten vid sex tillfällen. Under senare delen av verksamhetsåret har tankar på att avknoppa en del som enbart ägnar sig åt barnaktiviteter funnits. Ännu är dessa båda delar integrerade i varandra och cirka hälften av medlemmarna engagerar sig både i barnaktiviteter och i motionsgruppen. Flera försök att etablera ett samarbete med Attendo har gjorts. 
Följande datum har möten ägt rum: 3/9, 9/11, 8/1, 6/3, 3/4, 20/4



SUMMERING MAJ-DECEMBER 2016
Vi kan se tillbaka på ett lyckat år där VIK motion expanderat rejält. Ingrids pass som upphörde i maj efterträddes av pass ledda av Johanna Karlsson i början av sommaren. Gruppassen ägde rum både inomhus och utomhus. 
I juni genomfördes ”Sverige på fötter”, under ledning av Nathalie Ekbrand och Elin Persson. Arrangemanget var en del av en rikstäckande kampanj. Lunka med Axel genomfördes vid tre tillfällen under sensommaren. 
Under hösten har vi kört 4 gruppass för vuxna i veckan och barngympa vid fem tillfällen.
 Vi har haft två löpargrupper igång.
 I samband med julskyltningen i början av december bidrog VIK motion på flera sätt, bland annat vid tipsrundans start och mål. 
Vi har anordnat nyårspass. Passet var välbesökt och skrevs om i Smålandsposten. 
VIK motion har inkommit med en skrivelse till kommunen angående behovet av upplyst slinga i byn. 
Vi har gått ut till företag med minst en handfull anställda med erbjudande om skräddarsydda personalpass. Nya vikter har köpts in.

SUMMERING JANUARI-APRIL 2017
Året inleddes med en succéartad inspirationsdag 8/1. Under 3 timmar fanns möjlighet att prova på dem olika pass. Vinster lottades ut bland dem som löste träningskort på plats.  
I samband med att tennisbanan var spolad en helg i februari höll VIK motion klubbrummet öppet som värmestuga. 
Vi har fortsatt kört 4 gruppass för vuxna i veckan och barngympa vid fem tillfällen. 
Vi har haft två löpargrupper igång.
 VIK motion har tillsammans med andra delar av föreningen medverkat med loppisbord på Björkeborg vid hållbarhetsdagen 1/4. 
Ett nätverk har etablerats med den nybildade motionssektionen i Vederslöv/Dänningelanda. Kontakten med Sisu/Smålandsidrotten har intensifierats. Detta har bl. a resulterat i att vi har kunnat köpa in ett headset som Smålandsidrotten betalade till hälften. 
Lina Greek, VIK, har gått utbildningen ”Plattformen”. Ingrid Engstrand Johansson har deltagit i en utbildningsdag i funktionell träning. Ingrid Engstrand Johansson och Kaisa Sandstedt deltog på en inspirationsdag i Ryds gymnastikförenings regi i april. 
Ett lottförsäljningsschema som löper under senvåren och sommaren har gjorts upp. 
På skärtorsdagen arrangerades påskpyssel i klubbrummet. Det pysslades och ansiktsmålades och det bjöds på grillat och en tipsrunda. 
Det har inkommit förfrågningar från andra klubbar som vill hyra in våra duktiga passledare. Ingen strategi är antagen i frågan. Det jobbas på.  
Ingrid Engstrand Johansson ansvarar för en omgång tipspromenader under april och maj. 
En ny version av ”Sverige på fötter”, under ledning av Nathalie Ekbrand och Elin Persson planeras till början av juni. 


EVENEMANGSLISTA, EVENEMANG I KRONOLOGISK ORDNING
· Juni 2016 Sverige på fötter. Ansvariga: Nathalie Ekbrand och Elin Persson
· Sommaren 2016, ett tiotal pass ute och inne. Ansvarig: Johanna Karlsson
· Aug 16 Lunka med Axel vid tre tillfällen. Ansvariga Elin Persson och Axel Kjellsson
· Ht 16 Gruppass under ledning av Johanna Karlsson, Ingrid Engstrand Johansson och Linda Åkesson och Ingrid Carlsson. Elin Persson har ryckt in vid enstaka tillfällen när ledare fått förhinder.
· Ht 16 Barngympa vid fem tillfällen under ledning av Cecilia Andersson och hjälpledare Elvira Petersson och Maja Malmhav
· Ht 16 Två löpargrupper har hållits. Ledare: Nathalie Ekbrand
· 3/12 Julskyltning. Fem funktionärer (Elin Persson, Yvon Håkansson, Cecilia Andersson, Kaisa Sandstedt, Sara Hultqvist) från VIK motion möjliggjorde tipsrundan. 
· 31/12 Nyårspass under ledning av Johanna Karlsson
· 8/1 Inspirationsdag
· Vt 17 Gruppass under ledning av Johanna Karlsson, Ingrid Engstrand Johansson och Linda Åkesson och Ingrid Carlsson. Elin Persson har ryckt in vid enstaka tillfällen när ledare fått förhinder.
· Vt 16 Barngympa vid fem tillfällen under ledning av Cecilia Andersson och hjälpledare Elvira Petersson och Maja Malmhav.
· Ht 16 Två löpargrupper har hållits. Ledare: Nathalie Ekbrand
· 4/2 värmestuga i klubbrummet
· 6/3 möte tema barnaktiviteter, frågan om samarbete mellan innebandy och motion diskuterades
· 1/4 Hållbarhetsdag på Björkeborg, ett samarrangemang mellan VIK, Björkeborgsföreningen och SNF. Maria Nilsson och Yvon Håkansson ansvarar för VIK’s loppisbord.
· 20/4 stormöte tema barnaktiviteter – vad vill föräldrar och barn i byn att VIK ska erbjuda barn och unga? Enkät utformas
· April, maj 17 tipsrunda arrangeras vid sex tillfällen. Ingrid Engstrand Johansson håller i trådarna.
· April, maj 17 två bonuspass yoga, hålls av Johanna Karlsson. 30/
                                   VIK motion genom Sara Hultqvist och Elin Persson, 25/4 2017
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