Uppförande under träningar och matcher

För ett par veckor sedan hade vi ett möte med spelarna om hur man ska uppföra sig när vi har våra aktiviteter, träningar och matcher. Eftersom att vi har upplevt lite problem på visst håll.

Vi kom fram till följande beslut tillsammans med killarna:

Fint och städat på golvet.
Allt skräp slängs i papperskorgen
Man sköter sig själv.
Är positiv.
Ingen Mobbning.
Vi respekterar varandra.
Pushar och stöttar varandra.
Lyssnar på varandra.
Har roligt tillsammans
Håller tiderna.
Har rätt attityd.
Håller skämt på rätt nivå.
Vi snärtar inte någon med handduken.

[bookmark: _GoBack]Tyvärr så har vårt samtal med gruppen inte fungerat. Då vi fått till oss att det trots samtal har kastats tejpbollar, apelsinskal, bananskal, vindruvor där man sitter och på varandra samt att man härmar andra spelare på ett respektlöst sätt. 
Spelarna visar även dålig respekt mot andra ledare under träningarna och lyssnar inte på instruktioner.
Vi ledare har därför tagit ett beslut vilket vi tycker är tråkigt att vi ens ska behöva göra. Det är tråkigt att det ska gå så här långt att vi ledare ska behöva ge spelarna konsekvenser.

Men vi har beslutat att spelarna blir avstängda 1 vecka från träning och matcher om de inte kan sköta sig på våra aktiviteter. Upprepar sig händelserna trots allt utav samma spelare kommer ytterligare konsekvenser att drabba spelaren efter samtal med föräldrar, ledare och förening.
Vi har pratat med killarna om detta idag efter matchen i Köpenhamn och kommer ta det igen med killarna på tisdagens träning 23/10.

Väldigt tråkiga beslut men vi måste sätta ner foten rejält eftersom tidigare samtal med spelarna inte verkar ha hjälpt. Killarna är ett lag och ska jobba för varandra på och utanför isen. Vi ska respektera varandra och alla ska känna sig trygga när de är på träningar och matcher.
 
